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Berline
Saloon
Limousine 
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Berlina
Sedan
Седан
Limuzyna
Sedan

Berline blindée
Armoured vehicles
Gepanzerte Fahrzeuge 
Veicoli blindati 
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Cabriolet 
Convertible
Cabriolet
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Cabrio
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Cabriolet
Cabriolet 
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Hatchback 
Хетчбэк
Hatchback
Hatchback
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Coupe 
Coupè
Cupé 
Cupê 
Купе
Coupe
Coupe

Monospace
MPV 
Van 
Monovolume 
Monovolumen 
Minivan  
Минивен 
Van
Minivan 

Pick up / Plateau   
Pick up / Platform 
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Pick-up / Con pianale 
Pick-up / Plataforma 
Caminhonete  
Пикап / Платформа 
Pick-up / Platforma
Pikap / Platform

Avant 
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Vorderachse
Anteriore
Delantero
Dianteiro  
Передний
Przód
Ön

Arrière 
Rear 
Hinterachse
Posteriore
Trasero
Traseira  
Задний
Tył
Arka

Moteur 
Engine
Motor
Motore
Motor
Motor 
Двигатель
Silnik
Motor

Capteur de position Vilebrequin 
Crankshaft position sensor
Kurbelwellenpositionssensor
Sensore di posizione dell’albero motore
Sensor de posición del cigüeñal
Sensor de posição do virabrequim
Датчик положения коленчатого вала
Czujnik położenia wału korbowego
Krank mili konum sensörü

Capteur de position Arbre à cames
Camshaft position sensor
Nockenwellenpositionssensor
Sensore di posizione dell’albero a camme
Sensor de posición del árbol de levas
Sensor de posição do eixo de comando
Датчик положения Распределительный вал
Czujnik położenia wałka rozrządu
Eksantrik mili konum sensörü

Capteur de température Moteur
Engine Temperature Sensor
Motortemperatursensor
Sensore temperatura motore
Sensor de temperatura del motor
Sensor de temperatura do motor
Датчик температуры двигателя
Czujnik płynu chłodzącego
Motor sıcaklık sensörü

Capteur de pression des pneus
Tyre pressure sensor
Reifendrucksensor
Sensore pressione pneumatici
Sensor de presión de neumáticos
Sensor de pressão dos pneus
Датчик давления в шинах
Czujnik ciśnienia w kołach
Lastik basınç sensörü

Capteur de vitesse de rotation de roue
Wheel speed sensor
Raddrehzahlsensor
Sensore di velocità della ruota
Sensor de velocidad de rotación de rueda
Sensor de velocidade da roda
Датчик скорости вращения колеса
Czujnik prędkości koła
Tekerlek hız sensörü

Capteur de pression gaz d’échappement
Exhaust gas pressure sensor
Abgasdrucksensor 
Sensore pressione gas di scarico
Sensor de presión de los gases de escape
Sensor de pressão do gás de escape 
Датчик давления выхлопных газов
Czujnik ciśnienia spalin
Egzoz gazı basınç sensörü

Capteur de température gaz d’échappement
Exhaust gas temperature sensor
Abgastemperatursensor
Sensore temperatura gas di scarico
Sensor de temperatura del gas de escape
Sensor de temperatura do gás de escapamento
Датчик температуры выхлопных газов
Czujnik temperatury spalin
Egzoz gazı sıcaklık sensörü 
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CTS

TPMS

ASB

EGP

EGT
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Position des capteurs d’échappement (EGT)
Les abréviations suivantes indiquent la position des capteurs sur le système 
d’échappement 

T1: En amont du turbocompresseur (avant la turbine) 
T2 : Entre la turbine du turbocompresseur et le catalyseur d’oxydation 
T3 : Entre le catalyseur d’oxydation et le filtre à particules 
T4 : Entre le filtre à particules et le système de réduction catalytique sélective (SCR) 
T5 : En aval du système SCR, avant la sortie du silencieux 
T6 : A la sortie de l’échappement (pointe de mesure des émissions finales) 

Si un échappement doit comporter plus de 6 capteurs, les abréviations peuvent être 
étendues avec des conventions spécifiques (par exemple T7, T8, etc.) pour des cas 
particuliers ou des applications spécifiques, comme des véhicules industriels ou des 
moteurs lourds. 

 
Position of exhaust sensors 
The following abbreviations indicate the position of the sensors on the exhaust system 

T1: Upstream of the turbocharger (before the turbine)  
T2: Between the turbocharger turbine and the oxidation catalyst  
T3: Between the oxidation catalyst and the particulate filter  
T4: Between the particulate filter and the selective catalytic reduction (SCR) system  
T5: Downstream of the SCR system, before the silencer outlet  
T6: At the exhaust outlet (final emissions measurement point)  

If an exhaust system has more than 6 sensors, the abbreviations can be extended with 
specific conventions (e.g. T7, T8, etc.) for special cases or specific applications, such 
as industrial vehicles or heavy-duty engines. 

 
Position der Abgassensoren 
Die folgenden Abkürzungen geben die Position der Sensoren im Abgassystem an 

T1: Vor dem Turbolader (vor der Turbine)  
T2: Zwischen der Turbine des Turboladers und dem Oxidationskatalysator  
T3: Zwischen dem Oxidationskatalysator und dem Partikelfilter  
T4: Zwischen dem Partikelfilter und dem SCR-System (Selective Catalytic Reduction).  
T5: Nach dem SCR-System, vor dem Austritt aus dem Schalldämpfer.  
T6: Am Ausgang des Auspuffs (Spitze für die Messung der Endemissionen).  

Wenn ein Auspuff mehr als 6 Sensoren haben muss, können die Abkürzungen mit 
spezifischen Konventionen (z. B. T7, T8 usw.) für besondere Fälle oder Anwendungen 
wie Industriefahrzeuge oder schwere Motoren erweitert werden. 

 
Posizione dei sensori di scarico 
Queste abbreviazioni indicano la posizione dei sensori sull’impianto di scarico 

T1: A monte del turbocompressore (prima della turbina)  
T2: Tra la turbina del turbocompressore e il catalizzatore di ossidazione  
T3: Tra il catalizzatore di ossidazione e il filtro antiparticolato  
T4: Tra il filtro del antiparticolato e il sistema di riduzione catalitica selettiva (SCR)  
T5: A valle del sistema SCR, prima dell’uscita del silenziatore  
T6: All’uscita dello scarico (punto di misurazione finale delle emissioni)  

Se un sistema di scarico ha più di 6 sensori, le abbreviazioni possono essere estese 
con convenzioni specifiche (ad es. T7, T8, ecc.) per casi particolari o applicazioni 
specifiche, come veicoli industriali o motori pesanti. 

 
Posición de los sensores de escape 
Las siguientes abreviaturas indican la posición de los sensores en el sistema de 
escape 

T1: antes del turbocompresor (antes de la turbina)  
T2: Entre la turbina del turbocompresor y el catalizador de oxidación  
T3: Entre el catalizador de oxidación y el filtro de partículas  
T4: Entre el filtro de partículas y el sistema de reducción catalítica selectiva (SCR)  
T5: Aguas abajo del sistema SCR, antes de la salida del silenciador  
T6: A la salida del tubo de escape (punto final de medición de las emisiones)  

  
Si un sistema de escape tiene más de 6 sensores, las abreviaturas pueden ampliarse 
con convenciones específicas (por ejemplo, T7, T8, etc.) para casos especiales o 
aplicaciones específicas, como vehículos industriales o motores pesados. 

Posição dos sensores de escapamento 
As seguintes abreviações indicam a posição dos sensores no sistema de 
escapamento 

T1: A montante do turbocompressor (antes da turbina)  
T2: Entre a turbina do turbocompressor e o catalisador de oxidação  
T3: Entre o catalisador de oxidação e o filtro de partículas  
T4: Entre o filtro de partículas e o sistema de redução catalítica seletiva (SCR)  
T5: A jusante do sistema SCR, antes da saída do silenciador  
T6: Na saída do escapamento (ponto final de medição das emissões)  

Se um sistema de escapamento tiver mais de 6 sensores, as abreviações podem ser 
estendidas com convenções específicas (por exemplo, T7, T8, etc.) para casos 
especiais ou aplicações específicas, como veículos industriais ou motores para 
serviços pesados. 

 
Расположение датчиков выхлопных газов 
Следующие аббревиатуры указывают на расположение датчиков в выхлопной 
системе 

T1: Перед турбокомпрессором (перед турбиной)  
T2: Между турбиной турбонагнетателя и катализатором окисления  
T3: Между катализатором окисления и сажевым фильтром  
T4: Между сажевым фильтром и системой селективной каталитической 
нейтрализации (SCR)  
T5: Вниз по потоку от системы SCR, перед выходом из глушителя  
T6: На выходе выхлопных газов (конечная точка измерения выбросов)  

Если в выхлопной системе имеется более 6 датчиков, то для особых случаев или 
специфических применений, таких как промышленные автомобили или двигатели 
большой мощности, аббревиатуры могут быть расширены (например, T7, T8 и т.д.). 

 
Położenie czujników spalin 
Poniższe skróty oznaczają położenie czujników w układzie wydechowym 

T1: przed turbosprężarką (przed turbiną)  
T2: Pomiędzy turbiną turbosprężarki a katalizatorem  
T3: Pomiędzy katalizatorem a filtrem cząstek stałych  
T4: Pomiędzy filtrem cząstek stałych a układem selektywnej redukcji katalitycznej (SCR)  
T5: Za układem SCR, przed wylotem tłumika  
T6: Na wylocie spalin (końcowy punkt pomiaru emisji)  

Jeśli układ wydechowy ma więcej niż 6 czujników, skróty można rozszerzyć o określone 
konwencje (np. T7, T8 itp.) dla szczególnych przypadków lub konkretnych zastosowań, 
takich jak pojazdy przemysłowe lub silniki o dużej ładowności. 

 
Egzoz sensörlerinin konumu 
Aşağıdaki kısaltmalar sensörlerin egzoz sistemi üzerindeki konumunu göstermektedir 

T1: Turboşarj girişinde (türbinden önce)  
T2: Turboşarj türbini ile oksidasyon katalizörü arasında  
T3: Oksidasyon katalizörü ile partikül filtresi arasında  
T4: Partikül filtresi ile seçici katalitik indirgeme (SCR) sistemi arasında  
T5: SCR sisteminin çıkışında, susturucu çıkışından önce  
T6: Egzoz çıkışında (nihai emisyon ölçüm noktası)  

Bir egzoz sisteminde 6’dan fazla sensör varsa, özel durumlarda veya endüstriyel 
araçlar ve ağır vasıta motorları gibi özel uygulamalar için kısaltmalar belirli kurallar 
dahilinde (örn. T7, T8, vb.) genişletilebilir. 
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AVANT PROPOS
Ce catalogue rechange automobile est un instrument de dialogue entre vous et NTN Europe.
En raison de notre politique de développement continu et de recherche permanente du meilleur rapport produit/prix, nous 
nous réservons le droit de modifier, tout ou partie des produits et spécifications mentionnés dans ce document qui n’a 
pas de caractère contractuel.
Les erreurs ou omissions qui auraient pu se glisser dans le catalogue rechange automobile NTN Europe malgré le soin 
apporté à sa réalisation n’engagent pas la responsabilité de NTN Europe.
Les équivalences mentionnées dans ce document sont données à titre indicatif, sur les bases des informations 
communiquées par les constructeurs.
Pour confirmation, consultez votre interlocuteur NTN Europe.
Les indications de références des constructeurs ou de la concurrence ne sont données qu’à titre d’information permettant 
la comparaison. L’utilisation de ces indications pour l’établissement de factures n’est pas autorisée.
Les instructions et informations figurant dans ce catalogue ont été établies sur la base de notre expérience et de nos 
évaluations, elles ne sauraient toutefois engager la responsabilité de notre Société.
Les roulements, galets, butées et kits de ce catalogue sont des composants déterminants pour la sécurité. Pour éviter des 
accidents graves qui pourraient être consécutifs à un mauvais montage ou à une erreur de réglage, suivre les instructions 
et recommandations mentionnées dans les revues techniques spécialisées.
Leur remplacement ne doit être effectué que par du personnel spécialisé dans les conditions prévues par les directives 
en vigueur en matière de prévention des accidents pour les travaux sur véhicule.
Ce document est la propriété exclusive de NTN Europe, la reproduction partielle ou totale est interdite sauf accord de 
NTN Europe.

FOREWORD
This automotive aftermarket catalog is a dialogue tool between you and NTN Europe.
As a result of our continuous improvement policy and our drive to constantly increase the product value-to-cost ratio, we 
reserve the right to change all or part of the design and/or specifications of products listed in this document without notice.
The information included in this catalog has been checked carefully ; however no liability can be accepted by NTN Europe 
for any errors or omissions.
Cross references listed in this document are provided for information only. They are based on data received from OEM’s.
For confirmation, please contact NTN Europe. OEM and/or competitor part numbers are provided for information only. 
Their use is prohibited for purchase orders and invoices.
The information and recommendations provided in this document are based on our field experience and test evaluations. 
NTN Europe assumes no liability for damages, injuries or lasses resulting from the application of the information and 
recommendations aforementioned.
Bearings, bushings and kits listed in this catalog are safety parts. To prevent serious accidents resulting from an incorrect 
installation or an improper setup, follow carefully all recommendations provided in the specialized technical publications.
The change of these parts should be performed by specialists within the scope of National, Federal and/or State vehicle 
safety regulations.
The content of this catalog is the exclusive property of NTN Europe, and it may not be reproduced either in whole or in part 
without NTN Europe’ prior written authorization.

VORWORT 
Dieser Katalog dient als Kommunikationsinstrument und daher freuen wir uns über Ihre Anregungen, Korrekturen und 
Verbesserungsvorschläge.
Ausgehend von unserer Politik der kontinuierlichen Entwicklung und der permanenten Suche nach einem besseren Produkt/
Preis Verhaltnis, behalten wir uns vor, Produkte und die angegebenen Spezifikationen, die nicht Vertragsbestandteil sind, 
ganz oder teilweise zu ändern.
Dieser Katalog wurde mit größter Sorgfalt zusammengestellt. Trotzdem können wir für eventuelle Fehler keine Verantwortung 
übernehmen.
Die angegebenen Vergleichsnummern basieren auf den Angaben der Hersteller und dienen nur zu Vergleichszwecken.
Für Bestätigung kontaktieren Sie lhren NTN Europe-Ansprechpartner.
Die Bezugnahme auf Fahrzeughersteller-Ersatzteilnummern in diesem Katalog dient ausschließlich Vergleichszwecken. 
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Eine Verwendung dieser in Rechnungen an Fahrzeugeigentümer ist untersagt.
Die in diesem Katalog enthaltenen Informationen, Empfehlungen und Anleitungen basieren auf unseren umfangreichen 
Erfahrungen und Auswertungen. NTN Europe übernimmt jedoch nur im Rahmen gesetzlicher Vorschriften Verantwortung. 
Für unbeabsichtigte Fehlinformationen können wir keine Haftung übernehmen.
Die Produkte in diesem Katalog sind sicherheitsrelevante Fahrzeugteile. Um schwere Unfälle, die aus einer fehlerhaften 
Montage oder einer falschen Einstellung resultieren könnten, zu vermeiden, halten Sie sich bitte an die Empfehlungen 
und Anweisungen aus den technischen Handbüchern. Montagearbeiten sollten ausschließlich von Fachleuten mit 
entsprechender Ausbildung und Erfahrung im Kfz-Handwerk durchgeführt werden.
Der Inhalt dieses Katalogs ist ausschließliches Eigentum von NTN Europe. Jegliche Form der Vervielfältigung, vollständig 
oder teilweise, bedarf einer schriftlichen Genehmigung von NTN Europe.

INTRODUZIONE
Questo catalogo ricambi auto è uno strumento di dialogo tra voi e NTN Europe.
Dato che la nostra politica di sviluppo continuo e di ricerca permanente mira al migliore rapporto prodotto/prezzo, ci 
riserviamo il diritto di modificare, tutti o in parte, i prodotti o le loro specifiche citati in questo catalogo che non hanno 
carattere contrattuale.
NTN Europe non si assume nessuna responsabilità su eventuali errori o omissioni che potrebbe contenere questo catalogo, 
nonostante la cura con la quale è stato realizzato.
Le corrispondenze citate in questo documento sono date a titolo indicativo, sulla base delle informazioni comunicate dal 
costruttore.
Per conferme, consultate il vostro interlocutore NTN Europe.
I riferimenti dei costruttori o della concorrenza sono dati solo a titolo d’informazione per la comparazione.
Le istruzioni, le raccomandazioni e le informazioni contenute nel presente documento sono state formulate sulla base della 
nostra esperienza e delle nostre stime. Al di là degli obblighi legali, NTN Europe non si assume nessuna responsabilità per 
i danni legati alle raccomandazioni, istruzioni e informazioni citate.
I cuscinetti di questo catalogo sono dei componenti determinanti della sicurezza.
Per evitare incidenti gravi che potrebbero essere conseguenza di un cattivo montaggio o di un errore di regolazione, seguire 
attentamente le raccomandazioni delle riviste tecniche specializzate. La sostituzione deve essere effettuata da personale 
qualificato nelle condizioni delle direttive in materia di prevenzione degli incidenti per interventi sui veicoli.
Il contenuto di questo catalogo è proprietà esclusiva di NTN Europe e non può essere riprodotto, parzialmente o interamente, 
senza l’accordo scritto di NTN Europe.

PRÓLOGO
Este catálogo de recambio automóvil es un instrumento de diálogo entre usted y NTN Europe.
Debido a nuestra política de desarrollo continuo y búsqueda constante de la mejor relación producto/precio, nos reservamos 
el derecho de modificar total o parcialmente los productos y especificaciones mencionados en este documento, que no 
tiene carácter contractual.
NTN Europe no se hace responsable de los errores u omisiones que puedan aparecer en este catálogo a pesar del 
cuidado prestado en su elaboración.
Las equivalencias mencionadas en este documento se ofrecen a título indicativo, sobre la base de la información 
proporcionada por los fabricantes.
Para su confirmación, consulte a su interlocutor de NTN Europe.
Las referencias dadas por los fabricantes o competidores son a título indicativo, para permitir la comparación. No pueden 
utilizarse a efectos de facturación.
Las instrucciones e informaciones de este catálogo han sido elaboradas en base a nuestra experiencia y evaluaciones. 
La empresa no asume ninguna responsabilidad al respecto. 
Los rodamientos, rodillos, topes y kits de este catálogo son componentes críticos para la seguridad. 
Para evitar accidentes graves que podrían derivarse de un montaje o ajuste incorrectos, siga las instrucciones y 
recomendaciones de las revistas técnicas especializadas.
Sólo pueden ser sustituidos por personal especializado de conformidad con las directivas de prevención de accidentes 
vigentes.
Este documento es propiedad exclusiva de NTN Europe. Queda prohibida su reproducción total o parcial sin el acuerdo 
de NTN Europe.
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INTRODUÇÃO  
Este catálogo do mercado de reposição automotiva é um instrumento de diálogo entre você e a NTN Europa. 
Devido à nossa política de desenvolvimento contínuo e busca constante pela melhor relação produto/preço, reservamo-
nos o direito de modificar total ou parcialmente os produtos e especificações mencionados neste documento, sem caráter 
contratual vinculativo. 
Quaisquer erros ou omissões que possam ter sido introduzidos no catálogo de peças de reposição automotiva da NTN 
Europe, apesar do cuidado em sua elaboração, são meramente acidentais e não implicam responsabilidade da empresa.  
A NTN Europe não pode ser responsabilizada por eventuais erros ou omissões presentes no catálogo, apesar do cuidado 
tomado em sua preparação. 
As equivalências mencionadas neste documento são fornecidas apenas para fins informativos, com base nas informações 
disponibilizadas pelos fabricantes. 
Para confirmação, consulte seu contato na NTN Europe. 
As referências fornecidas pelos fabricantes ou concorrentes são apenas para fins informativos, permitindo a comparação. 
Elas não devem ser utilizadas para fins de faturamento. 
As instruções e informações contidas neste catálogo foram elaboradas com base em nossa experiência e avaliações, 
mas não constituem uma obrigação ou garantia por parte da empresa. 
Os rolamentos, roletes, rolamentos axiais e kits deste catálogo são componentes críticos para a segurança.  
Para evitar acidentes graves decorrentes de montagem ou ajuste incorretos, siga as instruções e recomendações 
fornecidas em revistas técnicas especializadas. 
 Eles devem ser substituídos apenas por pessoal especializado, de acordo com as diretrizes de prevenção de acidentes 
em vigor para trabalhos em veículos. 
 Este documento é de propriedade exclusiva da NTN Europe. É proibida a reprodução total ou parcial sem o consentimento 
da NTN Europe. 

ПРЕДИСЛОВИЕ 
Настоящий каталог «Запасные части для автомобилей» - это средство установления диалога между Вами и 
сотрудниками компании NTN Europe.
Ввиду того, что политика нашей компании направлена на постоянное развитие и непрерывный поиск оптимального 
соотношения цены и качества, мы оставляем за собой право частично или полностью модифицировать товары и 
описания, приведенные в этом документе, который не может служить для точной идентификации товара.
Ошибки или пропуски, которые могли быть допущены, несмотря на приложенные нами усилия при подготовке каталога 
«NTN Europe - Запасные части для автомобилей», не могут послужить поводом для привлечения компании NTN 
Europe к юридической ответственности.
Упомянутые в этом каталоге эквиваленты приведены для наглядности и основаны на информации, предоставленной 
производителями. Для их уточнения обратитесь к консультанту компании NTN Europe.
Сведения об обозначениях, принятых производителями или их конкурентами, даны исключительно для общей 
информации и для возможности сравнения. Не разрешается использовать эти сведения при составлении счета-
фактуры.
Приведенные в этом каталоге сведения и рекомендации основаны на нашем опыте и на сделанных нами оценках. 
Однако они не могут послужить поводом для привлечения нашей Компании к юридической ответственности.
Подшипники, ролики, опорные подшипники и их ремкомплекты, упомянутые в этом каталоге, являются деталями, от 
которых зависит безопасность. Во избежание серьезных аварий, которые могут стать результатом неправильного 
монтажа или ошибок при установке, следуйте инструкциям и рекомендациям, приведенным в специализированных 
технических описаниях. Замена деталей должна осуществляться подготовленным персоналом в условиях, 
предусмотренных действующими правилами безопасности при ремонте автомобилей.
Настоящий документ является исключительной собственностью компании NTN Europe. Частичное или полное 
копирование документа без согласия компании NTN Europe запрещено.



IX

SŁOWO WSTĘPNE 
Celem przedstawionego katalogu jest komunikacja pomiędzy klientami i NTN Europe. Dlatego też chętnie otrzymamy 
sugestie jak go ulepszyć.
W oparciu o naszą politykę ciągłego rozwoju i poszukiwania lepszego stosunku ceny do produktu, zastrzegamy sobie 
prawo do modyfikacji w całości lub części zawartych w nim danych o produktach i specyfikacjach, ze względu na to, iż 
niniejszy dokument nie stanowi umowy w rozumieniu prawa.
Informacje zawarte w tym katalogu zostały precyzyjnie sprawdzone przez specjalistów NTN Europe, jednakże firma NTN 
Europe nie ponosi żadnej odpowiedzialności za błędy montażowe lub inne, które mogłyby zostać wykonane przez osoby 
trzecie, korzystające z niniejszego katalogu. Zakłada bowiem, iż dokument ten nie jest instrukcją, a jedynie przykładowym 
dokumentem technicznym, w którym mogą pojawiać się błędy, zmiany lub pominięcia. 
Podane w katalogu dane opierają się na informacjach dostarczonych przez producenta i służą wyłącznie do celów 
porównawczych. 
Aby potwierdzić wszelkie dane skontaktuj się z przedstawicielem NTN Europe.
Wszelkie podane w katalogu dane są przykładowe i nie stanowią danych handlowych. Wykorzystanie ich przy wystawieniu 
faktur jest więc niedozwolone.
Informacje i instrukcje zawarte w tym katalogu zostały opracowane na podstawie doświadczenia firmy NTN Europe, 
jednakże firma NTN nie ponosi żadnej odpowiedzialności za niezamierzone wprowadzenie w błąd, wynikające z danych 
zawartych w katalogu i ewentualne konsekwencje użytkownika tego dokumentu. Niniejszy dokument nie jest bowiem 
zobowiązaniem prawnym.
Produkty zawarte w tym katalogu dotyczą części pojazdów, istotnych z punktu widzenia bezpieczeństwa. Aby uniknąć 
ewentualnych poważnych wypadków wynikających z nieprawidłowego montażu lub nieprawidłowej regulacji, należy 
postępować zgodnie z zaleceniami i instrukcjami zawartymi w formalnych instrukcjach technicznych, a nie na podstawie 
danych zawartych w katalogu, gdyż nie są one kompletne. Każda wymiana tych części powinna być przeprowadzona 
przez specjalistę posiadającego odpowiednie przeszkolenie, doświadczenie i uprawnienia do wykonywania napraw 
zgodnie ze sztuką branży motoryzacyjnej.
Zawartość katalogu stanowi własność firmy NTN Europe, dlatego też powielanie go w całości lub części może odbywać 
się wyłącznie z pisemną zgodą firmy NTN Europe.

ÖNSÖZ
Bu otomotiv yedek parça kataloğu, NTN Europe ile sizin aranızda bir iletişim aracıdır.
Sürekli iyileştirme politikamızın ve ürün fayda/maliyet oranını sürekli olarak artırma çabamızın bir sonucu olarak, bu 
dokümanda listelenen ürünlerin tasarım ve/veya teknik özelliklerinin tamamında veya bir kısmında önceden haber 
vermeksizin değişiklik yapma hakkımız saklıdır.
Bu katalogda yer alan bilgiler dikkatlice kontrol edilmiştir; ancak herhangi bir hata veya eksiklikten dolayı NTN Europe 
hiçbir sorumluluk kabul etmemektedir.
OEM ve/veya farklı üreticilerin referansları sadece bilgi amaçlı verilmiştir. Bunların satın alma siparişleri ve faturalar için 
kullanılması yasaktır.
Bu dokümanda verilen bilgiler ve tavsiyeler, saha deneyimlerimize ve test değerlendirmelerimize dayanmaktadır. NTN 
Europe, yukarıda belirtilen bilgi ve tavsiyelerin uygulanmasından kaynaklanan hasar, yaralanma veya kayıplar için hiçbir 
sorumluluk kabul etmemektedir.
Bu katalogda listelenen rulmanlar, burçlar ve kitler güvenlikle ilgili parçalardır. Yanlış montaj veya yanlış kullanımdan 
kaynaklanan ciddi kazaları önlemek için, özel teknik yayınlarda verilen tüm tavsiyelere dikkatle uyunuz. Bu parçaların 
değişimi Ulusal, Federal ve/veya Eyalet araç güvenlik yönetmelikleri kapsamında ve uzmanlar tarafından yapılmalıdır.
Bu kataloğun içeriği NTN Europe’un münhasır mülkiyetindedir ve NTN Europe’un önceden yazılı izni olmadan kısmen veya 
tamamen çoğaltılamaz.
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Présentation des gammes
Technologies actuelles 

Gestion moteur Régulation de l’échappement Assurer Sécurité et Confort

Type CMP CKP CTS EGP EGT TPMS ASB

Rôle

Détection de la 
position de l’arbre 
à cames

Amélioration 
de l’efficacité 
de l’injection et 
d’allumage

Synchronisation 
avec le capteur 
vilebrequin

Amélioration de la 
performance du 
moteur 

Démarrage plus 
fiable 

Détection 
anomalies

Mesure la 
température du 
moteur

Régulation du 
système de 
refroidissement

Protection du 
Moteur 

Assurance de la 
qualité de l’Air 

Adaptabilité aux 
conditions de 
conduite

Affichage et 
Alerte en temps 
réel

Prévention des 
dommages 

Durabilité du 
Moteur

Longévité des 
Pneus 

Prévention des 
Pannes

Prévention des 
accidents de la 
route 

Réduction de la 
consommation de 
carburant

Surveillance de la 
vitesse des roues 

Prévention du 
blocage des 
roues 

Amélioration de 
la sécurité en 
cas de freinage 
d’urgence

Voyant 
tableau de 

bord

Pannes

Difficultés à 
démarrer ou 
absence de 
démarrage

Perte de 
puissance

Allumage du 
voyant moteur

Calage du 
moteur ou arrêts 
intempestifs

Difficulté à 
démarrer

Perte de régime 
moteur

Surconsommation 
de carburant 

Surchauffe du 
moteur ou sous-
refroidissement

Allumage du 
voyant moteur 

Lecture 
incorrecte de la 
pression

Problèmes de 
démarrage ou de 
fonctionnement 
irrégulier du 
moteur 

Allumage du 
voyant moteur

Lecture 
incorrecte de la 
température

Surchauffe 
du système 
d’échappement

Allumage du 
voyant moteur 

Augmentation de 
la consommation 
de carburant

Mauvaise tenue 
de route, pneu 
sous pression

Usure excessive 
des pneus

Allongement de 
la distance de 
freinage

Usure irrégulière 
des pneus

Risque accru 
d’accidents

Panorama des autres typologies de capteurs (Produits non inclus dans notre gamme actuelle) 

Niveau

Capteurs de niveau de 
carburant Capteurs de niveau d’huile Capteurs de niveau de 

liquide refroidissement
Capteur de niveau de 
liquide de lave-glace

Type
Capteurs à flotteur
Capteurs capacitifs
Capteurs résistifs

Capteurs à flotteur
Capteurs capacitifs

Capteurs à flotteur
Capteur conductifs

Capteurs à flotteur
Capteurs optiques

Applications Majorité des véhicules grand public
Véhicules haut de gammes et véhicules spécialisée

Coût Faible à élevé Faible à moyen Élevé Faible

Durée de vie Environ 5 à 10 ans suivant les technologies



XI

Proximité et distance 

Capteurs ultrasoniques Capteurs LiDAR (Light 
Detection and Ranging)

Capteurs Radar (Radio 
Detection and Ranging) Cameras 

Rôle Emettent des ondes sonores à 
haute fréquence 

Utilisent des faisceaux laser pour 
balayer l'environnement Emettent des ondes radio 

Les caméras capturent des 
images de l'environnement du 
véhicule

Utilisations

Assistance au stationnement

Systèmes de détection des 
angles morts 

Conduite autonome 

Systèmes avancés d’aide à la 
conduite (ADAS) 

Régulateur de vitesse adaptatif 

Détection des collisions avant 
et arrière 

Systèmes de vision périphérique 
à 360° 

Reconnaissance des panneaux 
de signalisation et des 
marquages au sol  

Capteur de gaz 

Capteur d'Oxygène  
(O2)

Capteur de NOx  
(Oxydes d'Azote)

Capteur de CO2  
(Dioxyde de Carbone)

Capteur de CO  
(Monoxyde de Carbone)

Principe

Mesure la concentration 
d’oxygène dans les gaz 
d’échappement

Aide à ajuster le mélange air/
carburant 

Détecte les niveaux d’oxydes 
d’azote

Utilisé principalement dans les 
véhicules diesel 

Mesure les niveaux de dioxyde 
de carbone
 
Contribue à l’optimisation de la 
combustion et au contrôle des 
émissions

Surveille les niveaux de 
monoxyde de carbone 

Utilisé pour ajuster le mélange 
air/carburant et améliorer 
l’efficacité du catalyseur

Utilisations

Contrôle du Mélange Air/
Carburant 

Diagnostique du Système 
d’Échappement

Réduction des émissions de 
NOx 

Optimisation des Performances 
du moteur 

Surveillance des Émissions 
mesure la quantité de dioxyde 
de carbone 

Gestion de l’Efficacité 
Énergétique

Contrôle du Mélange Air/
Carburant 

Sécurité et Diagnostic

Durée de vie 50 000 à 100 000 kilomètres 80 000 à 160 000 kilomètres 100 000 à 150 000 kilomètres 80 000 à 120 000 kilomètres
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Range presentation
Current technologies 

Engine management Exhaust control Ensuring Safety & Comfort

Type CMP CKP CTS EGP EGT TPMS ASB

Role

Camshaft position 
detection

Improved 
injection and 
ignition efficiency

Synchronisation 
with the 
crankshaft sensor

Improved engine 
performance 

More reliable 
starting 

 Fault detection

Measures engine 
temperature

Cooling system 
control

Engine protection 

Air Quality 
Assurance 

Adaptability to 
driving conditions

Display and alert 
in real time

Damage 
Prevention 

Engine durability

Tyre life 

Preventing 
breakdowns

Prevention of 
road accidents 

Reducing fuel 
consumption

Wheel speed 
monitoring 

Prevention of 
wheel lock-up 

Improved 
safety during 
emergency 
braking

Dashboard 
light

Breakdowns

Difficulty starting 
or failure to start

Loss of power

Engine warning 
light comes on

Engine stalls 
or stops 
unexpectedly

Difficulty starting

Loss of engine 
speed

Over-consumption 
of fuel

Engine 
overheating or 
undercooling

Illumination of the 
engine warning 
light

Incorrect 
pressure reading

Engine starting 
problems 
or irregular 
operation

Illumination of the 
engine warning 
light

Incorrect 
temperature 
reading

Exhaust system 
overheating

Illumination of the 
engine warning 
light

Increased fuel 
consumption

Poor road 
holding, tyres 
under pressure

Excessive tyre 
wear

Longer braking 
distance

Uneven tyre wear

Increased risk of 
accidents

Overview of other types of sensors (Products not included in our current range) 

Level

Fuel level sensors Oil level sensors Coolant level sensors Windscreen washer fluid 
level sensor

Type
Float sensors

Capacitive sensors
Resistive sensors

Float sensors
Capacitive sensors

Float sensors
Conductive sensors

Float sensors
Optical sensors

Applications Majority of mass-market vehicles
Top-of-the-range and specialist vehicles

Cost Low to high Low to medium High Low

Service life Approximately 5 to 10 years depending on the technology



XIII

Proximity and distance   

Ultrasonic sensors LiDAR (Light Detection and 
Ranging) sensors

Radar sensors (radio 
detection and telemetry) Cameras

Role Emit high-frequency sound 
waves

Use laser beams to scan the 
environment Emit radio waves  Cameras capture images of the 

vehicle's environment

Utilisations
Parking assistance

Blind spot detection systems
Autonomous driving

Advanced driver assistance 
systems (ADAS)

Adaptive cruise control

Front and rear collision detection

360° peripheral vision systems  

Recognition of road signs and 
road markings 

Gas Sensor  

Oxygen (O2) sensor NOx (Oxides of Nitrogen) 
sensor

CO2 (Carbon Dioxide) 
sensor

CO (Carbon Monoxide) 
sensor

Principle
Measures the concentration of 
oxygen in exhaust gases

Helps adjust the air/fuel mixture

Detects levels of nitrogen oxides

Mainly used in diesel vehicles 

Measures carbon dioxide levels 

Helps optimise combustion and 
control emissions

Monitors carbon monoxide levels 

Used to adjust the air/fuel 
mixture and improve catalyst 
efficiency

Applications
Air/Fuel mixture check 

Exhaust System Diagnostics

Reducing NOx emissions 

Optimised engine performance

Emissions Monitoring measures 
the quantity of carbon dioxide 

Energy Efficiency Management  

Air/Fuel Mixture Control 

Safety and Diagnostics

Service life 50,000 to 100,000 kilometres 80,000 to 160,000 kilometres 100,000 to 150,000 kilometres 80,000 to 120,000 kilometres
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Übersicht über die Produktreihen
Aktuelle Technologien

MOTORENMANAGEMENT AUSPUFFREGELUNG SICHERHEIT & KOMFORT 
GEWÄHRLEISTEN 

Typ CMP CKP CTS EGP EGT TPMS ASB

Funktion 

Erkennung der 
Nockenwellenposition 

Verbesserte 
Effizienz der 
Kraftstoffeinspritzung

 Synchronisation 
mit den 
Kurbelwellensensor

Verbesserung der 
Motorleistung  

Zuverlässiger 
Motorstart

Identifizierung von 
Anomalien 

Messung der 
Motortemperatur 

Steuerung der 
Kühlsysteme 

Schutz des Motors

Luftqualitätssicherung 

Anpassungsfähigkeit an 
die Fahrbedingungen

Echtzeit-Anzeige und 
-Warnung 

Verhinderung von 
Schäden an der 
Abgasanlage 

Haltbarkeit des 
Motors 

Langlebigkeit von 
Reifen  

Pannenvermeidung 

Verhinderung von 
Verkehrsunfällen 

Reduzierung des 
Kraftstoffverbrauchs 

Überwachung der 
Radgeschwindigkeit  

Verhinderung des 
Blockierens der Räder  

Verbesserung 
der Sicherheit bei 
Gefahrbremsungen 

Armaturenbrett-
Anzeige 

Defekte 

Startschwierigkeiten 
oder Startversagen  

Leistungsabfall 

Aufleuchten der 
Motorkontrollleuchte 

Abwürgen des 
Motors oder 
ungewollte Stopps 

Startschwierigkeiten 

Verlust der 
Motordrehzahl

Zu hoher 
Kraftstoffverbrauch 

Überheizen oder 
kein erreichen der 
Betriebstemperatur 
des Motors

Aufleuchten der 
Motorkontrollleuchte

Falsche Druckanzeige 

Probleme beim Starten 
oder unregelmäßiger 
Motorlauf 

Aufleuchten der 
Motorkontrollleuchte 

Falsche 
Temperaturanzeige 

Überhitzung der 
Auspuffanlage 

Aufleuchten der 
Motorkontrollleuchte 

Erhöhter 
Kraftstoffverbrauch 

Schlechte Straßenlage, 
zu wenig Druck in den 
Reifen 

Übermäßiger 
Reifenverschleiß 

Verlängerung des 
Bremswegs 

Ungleichmäßiger 
Reifenverschleiß 

Erhöhte Unfallgefahr 

Überblick über andere Sensortypen (Produkte nicht in unserem aktuellen Sortiment enthalten) 

Ebene  

Sensoren für den 
Kraftstoffstand Ölstandssensoren Sensoren für den 

Kühlmittelstand 

Sensor für den 
Füllstand der 

Scheibenwaschflüssigkeit 

Typ
Schwimmer-Sensoren 
Kapazitive Sensoren 
Resistive Sensoren 

 Schwimmer-Sensoren 
Kapazitive Sensoren 

 Schwimmer-Sensoren 
Konduktive Sensoren 

Schwimmer-Sensoren 
Optische Sensoren 

Anwendungen Mehrheit der Fahrzeuge für den Massenmarkt 
Hochwertige Fahrzeuge und Spezialfahrzeuge 

Kosten Gering bis hoch Gering bis mittel Hoch Niedrig 

Lebensdauer Etwa 5 bis 10 Jahre je nach Technologie 
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Nähe und Distanz     

Ultraschallsensoren LiDAR-Sensoren (Light 
Detection and Ranging) 

Radar-Sensoren 
(Funkortung und 

-entfernungsmessung) 
Kameras

Rolle Senden Schallwellen mit hoher 
Frequenz aus 

Verwenden Laserstrahlen, um 
die Umgebung zu scannen Radiowellen aussenden Kameras erfassen Bilder der 

Fahrzeugumgebung 

Anwendung
Unterstützung beim Einparken 

Systeme zur Erkennung des 
toten Winkels

Autonomes Fahren 

Fortgeschrittene 
Fahrerassistenzsysteme (ADAS) 

Adaptive 
Geschwindigkeitsregelung 

Kollisionserkennung vorne und 
hinten 

360°-Systeme für periphere Sicht 

Erkennung von 
Verkehrsschildern und 
Fahrbahnmarkierungen 

Gas Sensor  

Sauerstoff-Sensor (O2) NOx-Sensor (Stickoxide) CO2 Sensor (Kohlendioxid) CO sensor (Kohlenmonoxid)

Prinzip 

Misst die Sauerstoffkonzentration 
in den Abgasen. 

Hilft bei der Einstellung des Luft-
Kraftstoff-Gemischs 

Erkennt den Gehalt an 
Stickoxiden. 

Wird hauptsächlich in 
Dieselfahrzeugen verwendet 

Misst den Kohlendioxidgehalt 

Trägt zur Optimierung der 
Verbrennung und zur Kontrolle 
der Emissionen bei 

Überwacht den 
Kohlenmonoxidgehalt 

Wird verwendet, um das Luft-
Kraftstoff-Gemisch anzupassen 
und die Effizienz des 
Katalysators zu verbessern 

Anwendung 
Überprüfung des Luft-Kraftstoff-
Gemischs

Abgassystemdiagnose 

Verringerung der NOx-
Emissionen 

Optimierung der Motorleistung 

Emissionsüberwachung misst 
die Kohlendioxidmenge

Energieeffizienz-Management 

Kontrolle des Luft/Kraftstoff-
Gemischs 

Sicherheit und Diagnose 

Lebensdauer 50.000 bis 100.000 Kilometer 80.000 bis 160.000 Kilometer 100.000 bis 150.000 Kilometer 80.000 bis 120.000 Kilometer 
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Presentazione della gamma
Tecnologie attuali

GESTIONE MOTORE CONTROLLO DEI GAS DI 
SCARICO 

GARANTIRE SICUREZZA E 
COMFORT 

Tipologia CMP CKP CTS EGP EGT TPMS ASB

Funzione 

Rilevamento della 
posizione dell’albero 
a camme 

Gestione migliorata 
dell’iniezione e 
dell’accensione 

Sincronizzazione 
con il sensore 
dell’albero motore 

Prestazioni 
del motore 
ottimizzate  

Maggiore 
affidabilità 
nell’avviamento 

Rilevamento 
dei guasti 

Monitora la 
temperatura del 
motore 

Controllo del 
sistema di 
raffreddamento 

Protezione del 
motore  

Garanzia della 
qualità dell’aria  

Adattabilità alle 
condizioni di 
guida 

Visualizzazione e 
avviso in tempo 
reale 

Prevenzione dei 
danni  

Durata del 
motore 

Durata degli 
pneumatici  

Prevenzione dei 
guasti 

Prevenzione degli 
incidenti stradali  

Riduzione del 
consumo di 
carburante 

Monitoraggio della 
velocità delle ruote 

Prevenzione del 
bloccaggio delle 
ruote  

Maggiore 
sicurezza durante 
le frenate di 
emergenza 

Spie del 
cruscotto 

Interruzioni 

Difficoltà 
nell’avviamento 
oppure mancato 
avviamento 

Perdita di potenza 

Accensione della 
spia del motore 

Stallo del 
motore 
oppure arresto 
improvviso 

Difficoltà 
nell’avviamento 

Perdita di 
velocità del 
motore 

Consumo eccessivo 
di carburante 

Surriscaldamento o 
sottoraffreddamento 
del motore 

Accensione della 
spia del motore 

Lettura errata 
della pressione 

Problemi 
nell’avviamento 
del motore o 
funzionamento 
irregolare 

Accensione 
della spia del 
motore 

Lettura 
errata della 
temperatura 

Surriscaldamento 
del sistema di 
scarico 

Spia motore 
accesa 

Aumento del 
consumo di 
carburante 

Scarsa tenuta di 
strada, pneumatici 
sotto pressione 

Usura eccessiva 
degli pneumatici 

Spazio di frenata 
più lungo 

Usura irregolare 
degli pneumatici 

Aumento del 
rischio d’incidenti 

Le altre tipologie di sensori (non presenti nella gamma attuale) 

Livello  

Sensori di livello carburante Sensori di livello olio 
motore 

Sensori liquido di 
raffreddamento 

Sensori di livello liquido 
lavavetri 

Tipologia 
Sensori a galleggiante 

Sensori capacitivi 
Sensori resistivi 

Sensori a galleggiante 
Sensori capacitivi 

Sensori a galleggiante 
Sensori conduttivi 

 Sensori a galleggiante 
Sensori ottici 

Applicazioni La maggior parte dei veicoli in circolazione 
Veicoli di alta gamma e specifici 

Costo Basso alto Medio basso Alto Basso

Durata di 
servizio Dai 5 ai 10 anni circa, a seconda della tecnologia. 
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Prossimità e distanza    

Sensori ad ultrasuoni Sensori LiDAR (Light 
Detection and Ranging) 

Sensori Radar (Radio 
Detection and Ranging) Telecamere 

Funzione Emettono onde sonore ad alta 
frequenza 

Utilizzare i raggi laser per 
scansionare l’ambiente Emettono onde radio   

Le telecamere acquisiscono 
immagini dell’ambiente del 
veicolo 

Applicazioni 
Assistenza al parcheggio 

Sistemi di rilevamento degli 
angoli ciechi

Guida autonoma 

Sistemi avanzati di assistenza 
alla guida (ADAS) 

Controllo adattivo della velocità 
di crociera 

Rilevamento delle collisioni 
anteriori e posteriori 

Sistemi di visione periferica a 
360° 

Riconoscimento di cartelli e 
segnaletica stradale

Sensori gas di scarico  

Sensori ossigeno (O2)
Sensori NOx (ossidi di 

azoto) 
Sensori di CO2 (anidride 

carbonica) 
Sensori CO (monossido di 

carbonio) 

Funzione 

Misura la concentrazione di 
ossigeno nei gas di scarico 

Aiuta a regolare la miscela aria/
carburante 

Rileva i livelli di ossidi di azoto 

Utilizzato principalmente nei 
veicoli diesel 

Misura i livelli di anidride 
carbonica 

Aiuta a ottimizzare la 
combustione e a controllare le 
emissioni 

Monitora i livelli di monossido di 
carbonio 

Utilizzato per regolare la miscela 
aria/combustibile e migliorare 
l’efficienza del catalizzatore 

Applicazioni 

Controllo della miscela aria/
carburante 

Diagnostica del sistema di 
scarico 

Riduzione delle emissioni di NOx 

Prestazioni del motore 
ottimizzate 

Monitoraggio delle emissioni 
misura la quantità di anidride 
carbonica 

Gestione dell’efficienza 
energetica   

Controllo della miscela aria/
carburante 

Sicurezza e diagnostica 

Durata di 
servizio Dai 50.000 ai 100.000 chilometri Dai 80.000 ai 160.000 chilometri Dai 100.000 ai 150.000 chilometri Dai 80.000 ai 120.000 chilometri 
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Presentación de las gamas
Tecnologías actuales

GESTIÓN DEL MOTOR CONTROL DE ESCAPE SEGURIDAD Y CONFORT

Tipo CMP CKP CTS EGP EGT TPMS ASB

Papel

Detecta la posición 
del árbol de levas

Mejora de la eficacia 
de la inyección y el 
encendido

Sincronización 
con el sensor del 
cigüeñal

Mejora 
rendimiento 
del motor 

Arranque más 
fiable 

Detección de 
averías

Mide la temperatura 
del motor

Controla el sistema 
de refrigeración

 

Protege el 
motor 

Asegura la 
calidad del aire 

Adapta las 
condiciones de 
conducción

 

Visualiza y alerta 
en tiempo real

Previene daños 

Durabilidad del 
motor

 

Durabilidad de los 
neumáticos 

Prevención de 
averías

Prevención de 
accidentes de 
tráfico 

Reducción del 
consumo de 
combustible

Controla la 
velocidad de las 
ruedas

Prevención del 
bloqueo de las 
ruedas

Mayor seguridad 
en frenadas de 
emergencia

Indicador 
del panel 
de control

Averías

Dificultad o 
imposibilidad de 
arranque

Pérdida de potencia

Luz de advertencia 
del motor encendida

El motor se 
cala  o sufre 
paradas 
molestas

Dificultad para 
arrancar

Pérdida de 
velocidad del 
motor

Exceso de 
consumo de 
combustible 

Sobrecalentamiento 
subenfriamiento del 
motor

Luz de advertencia 
del motor 
encendida 

Lectura 
incorrecta de la 
presión

Problemas 
de arranque 
del motor o 
funcionamiento 
irregular 

Luz de 
advertencia 
del motor 
encendida

Lectura incorrecta 
de la temperatura

Sobrecalentamiento 
del sistema de 
escape

Luz de advertencia 
del motor 
encendida 

Aumento del 
consumo de 
combustible

Mal 
comportamiento 
en carretera, 
neumáticos bajo 
presión

Desgaste 
excesivo de los 
neumáticos

Mayor distancia 
de frenado

Desgaste 
irregular de los 
neumáticos

Mayor riesgo de 
accidentes

Resumen de otros tipos de sensores (Productos no incluidos en nuestra gama actual) 

Nivel  

Sensores de nivel de 
combustible Sensores de nivel de aceite Sensores de nivel de líquido 

refrigerante
Sensor de nivel de líquido 

limpiaparabrisas

Tipo
Sensores de nivel

Sensores capacitivos
Sensores resistivos

Sensores de nivel
Sensores capacitivos

Sensores de nivel
Sensores conductivos

Sensores de nivel
Sensores ópticos

Aplicaciones La mayoría de los vehículos de gran consumo
Vehículos de gama alta y especializados

Coste De bajo a elevado Bajo a medio Elevado Bajo

Vida útil Aproximadamente de 5 a 10 años según la tecnología
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Proximidad y distancia    

Sensores ultrasónicos Sensores LiDAR (Light 
Detection and Ranging)

Sensores de radar (Radio 
Detection and Ranging) Cámaras

Papel Emiten ondas sonoras de alta 
frecuencia 

Utilizan rayos láser para explorar 
el entorno Emiten ondas de radio Las cámaras captan imágenes 

del entorno del vehículo

Aplicaciones
Asistencia al aparcamiento 

Sistemas de detección de 
ángulos muertos

Conducción autónoma 

Sistemas avanzados de 
asistencia al conductor (ADAS)

Control de crucero adaptativo 

Detección de colisión delantera 
y trasera 

Sistemas de visión periférica 
de 360° 

Reconocimiento de  las señales 
de tráfico y las marcas viales

Sensor de gas 

Sensor de oxígenero (O2)
Sensor de NOx (óxidos de 

nitrógeno)
Sensor de CO2 (dióxido de 

carbono)
Sensor de CO (monóxido de 

carbono)

Principio

Mide la concentración de 
oxígeno en los gases de escape

Ayuda a ajustar la mezcla aire/
combustible 

Detecta los niveles de óxidos de 
nitrógeno 

Utilizado principalmente en 
vehículos diésel 

Mide los niveles de dióxido de 
carbono 

Ayuda a optimizar la combustión 
y a controlar las emisiones

Vigila los niveles de monóxido 
de carbono 

Se utiliza para ajustar la mezcla 
aire/combustible y mejorar la 
eficacia del catalizador

Aplicaciones

Control de la mezcla aire/
combustible 

Diagnóstico del sistema de 
escape 

Reducción de las emisiones 
de NOx 

Optimización del rendimiento 
del motor

Control de emisiones. Mide la 
cantidad de dióxido de carbono 

Gestión de la eficiencia 
energética

Control de la mezcla aire/
combustible 

Seguridad y diagnóstico 

Vida útil De 50.000 a 100.000 kilómetros De 80.000 a 160.000 kilómetros De 100.000 a 150.000 kilómetros De 80.000 a 120.000 kilómetros
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Apresentação das faixas
Tecnologias atuais 

GERENCIAMENTO DO MOTOR CONTROLE DE EXAUSTÃO GARANTIA DE SEGURANÇA E 
CONFORTO 

Tipo CMP CKP CTS EGP EGT TPMS ASB

Função 

Detecção da 
posição do eixo 
de comando de 
válvulas  

Melhoria da 
eficiência da 
injeção e da igniçã 

Sincronização 
com o sensor do 
virabrequim

Melhor 
desempenho do 
motor  

Partida mais 
confiável  

Detecção de 
falhas

Mede a 
temperatura do 
motor  

Controle do sistema 
de resfriamento 

Proteção do 
motor  

Garantia da 
qualidade do ar  

Adaptabilidade 
às condições de 
direção 

Exibição e alerta 
em tempo real  

Prevenção de 
danos  

Durabilidade do 
motor 

Vida útil dos 
pneus  

Prevenção de 
avarias  

Prevenção 
de acidentes 
rodoviários 

Redução do 
consumo de 
combustível 

Monitoramento 
da velocidade da 
roda  

Prevenção de 
travamento da 
roda  

Maior segurança 
durante a 
frenagem de 
emergência 

Luz do 
painel de 

instrumentos 

Interrupções 

Dificuldade de 
partida ou falha na 
partida  

Perda de potência

A luz de 
advertência do 
motor acende

O motor 
trava ou para 
inesperadamente  

Dificuldade de 
partida  

Perda de 
velocidade do 
motor

Consumo 
excessivo de 
combustível  

Superaquecimento 
ou resfriamento 
insuficiente do 
motor  

Acendimento da 
luz de advertência 
do motor 

Leitura incorreta 
da pressão  

Problemas de 
partida do motor 
ou operação 
irregular  

Acendimento 
da luz de 
advertência do 
motor 

Leitura incorreta 
da temperatura 

Superaquecimento 
do sistema de 
escapamento  

Acendimento da 
luz de advertência 
do motor 

Aumento do 
consumo de 
combustível  

Má aderência à 
estrada, pneus 
sob pressão  

Desgaste 
excessivo dos 
pneus 

Maior distância 
de frenagem  

Desgaste 
irregular dos 
pneus  

Aumento do risco 
de acidentes 

Visão geral de outros tipos de sensores (produtos não incluídos em nossa linha atual)

Nível 

Sensores de nível de 
combustível Sensores de nível de óleo Sensores de nível do 

líquido de arrefecimento  
Sensor de nível do fluido do 

lavador do para-brisa  

Tipo
Sensores de flutuação  
Sensores capacitivos  
Sensores resistivos 

Sensores de flutuação  
Sensores capacitivos 

Sensores de flutuação  
Sensores condutivos 

Sensores de flutuação  
Sensores ópticos 

Aplicativos A maioria dos veículos do mercado de massa  
Veículos especializados e topo de linha 

Custo Baixo a alto Baixo a médio Alta Baixa 

Vida útil Aproximadamente 5 a 10 anos, dependendo da tecnologia 
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Proximidade e distância  

Sensores ultrassônicos Sensores LiDAR (detecção 
de luz e alcance) 

Sensores Radar (Detecção 
e alcance por rádio) Câmeras 

Função Emitir ondas sonoras de alta 
frequência   

Use feixes de laser para 
escanear o ambiente Emitir ondas de rádio As câmeras capturam imagens 

do ambiente do veículo 

Aplicativos 
Assistência ao estacionamento  

Sistemas de detecção de ponto 
cego

Direção autônoma  

Sistemas avançados de 
assistência ao motorista (ADAS)

Controle de cruzeiro adaptativo  

Detecção de colisão dianteira 
e traseira 

Sistemas de visão periférica 
de 360°  

Reconhecimento de sinais de 
trânsito e marcações de estrada

Sensor de gás   

Sensor de oxigênio (O2) 
Sensor de NOx  

(óxidos de nitrogênio) 
Sensor de CO2  

(dióxido de carbono) 
Sensor de CO  

(monóxido de carbono) 

Princípio 

Mede a concentração de 
oxigênio nos gases de escape  

Ajuda a ajustar a mistura ar/
combustível 

Detecta os níveis de óxidos de 
nitrogênio  

Usado principalmente em 
veículos a diesel 

Mede os níveis de dióxido de 
carbono  

Ajuda a otimizar a combustão e 
a controlar as emissões 

Monitora os níveis de monóxido 
de carbono  

Usado para ajustar a mistura 
ar/combustível e melhorar a 
eficiência do catalisador 

Aplicativos 

Verificação da mistura ar/
combustível  

Diagnóstico do sistema de 
escapamento 

Redução das emissões de NOx   

Desempenho otimizado do motor 

O monitoramento de emissões 
mede a quantidade de dióxido 
de carbono  

Gerenciamento da eficiência 
energética 

Controle da mistura ar/
combustível  

Segurança e diagnóstico 

Vida útil 50.000 a 100.000 quilômetros 80.000 a 160.000 quilômetros 100.000 a 150.000 quilômetros 80.000 a 120.000 quilômetros 
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Представление диапазонов
Современные технологии 

УПРАВЛЕНИЕ ДВИГАТЕЛЕМ КОНТРОЛЬ ВЫХЛОПА ОБЕСПЕЧЕНИЕ 
БЕЗОПАСНОСТИ И КОМФОРТА

Тип CMP CKP CTS EGP EGT TPMS ASB

Роль

Определение 
положения 
распределительного 
вала

Повышение 
эффективности 
впрыска и 
зажигания

Синхронизация 
с датчиком 
коленчатого вала

Улучшенные 
характеристики 
двигателя 

Более надежный 
запуск 

Обнаружение 
неисправностей

Измеряет 
температуру 
двигателя

Управление 
системой 
охлаждения

Защита двигателя 

Обеспечение 
качества воздуха 

Адаптация 
к условиям 
движения

Отображение и 
оповещение в 
реальном времени

Предотвращение 
повреждений 

Долговечность 
двигателя

Срок службы шин 

Предотвращение 
поломок

Предотвращение 
дорожно-
транспортных 
происшествий 

Снижение 
расхода топлива

Контроль 
скорости 
вращения 

 
Предотвращение 
блокировки 

Повышение 
безопасности 
при экстренном 
торможении

Подсветка 

Отключения

Затруднения 
при запуске или 
невозможность 
запуска

Потеря мощности

Горит 
предупреждающая 
лампочка двигателя

Двигатель 
глохнет или 
останавливается 
с неприятным 
звуком

Трудности с 
началом работы

Потеря скорости 
вращения 
двигателя

Избыточный 
расход топлива 

Перегрев или 
недостаточное 
охлаждение 
двигателя

Горит 
предупреждающая 
лампочка 
двигателя

Неправильное 
показание 
давления

Проблемы 
с запуском 
двигателя или 
его нестабильная 
работа 

Горит 
предупреждающая 
лампочка 
двигателя

Неправильное 
показание 
температуры

Перегрев 
выхлопной 
системы

Горит 
предупреждающая 
лампочка 
двигателя 

Повышенный 
расход топлива

Плохое 
сцепление с 
дорогой, шины 
под давлением

Чрезмерный 
износ шин

Увеличенный 
тормозной путь

Неравномерный 
износ шин

Повышенный 
риск несчастных 
случаев

Обзор других типов датчиков   (продукты, не входящие в наш текущий ассортимент) 
 
Уровень  

Датчики уровня топлива Датчики уровня масла Датчики уровня Датчик уровня жидкости 
омывателя 

Тип
Поплавковые датчики

Емкостные датчики
Резистивные датчики

Поплавковые датчики
Емкостные датчики

Поплавковые датчики
Проводящие датчики

Поплавковые датчики
Оптические датчики

Приложения Большинство автомобилей массового спроса
Автомобили высшего класса и специализированные автомобили

Стоимость От низкого до высокого От низкого до среднего Высокий Низкий

Срок службы Приблизительно от 5 до 10 лет в зависимости от технологии
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Близость и расстояние    

Ультразвуковые датчики Датчики LiDAR (Light 
Detection and Ranging)

Радарные датчики 
(радиообнаружение и 

определение дальности)
Камеры

Роль Излучают высокочастотные 
звуковые волны 

Используйте лазерные лучи 
для сканирования окружающей 
среды

Излучают радиоволны 
Камеры фиксируют 
изображение окружающей 
среды автомобиля

Приложения 
Помощь при парковке 

Системы обнаружения слепых 
зон 

Автономное вождение 

Передовые системы помощи 
водителю (ADAS)

Адаптивный круиз-контроль 

Обнаружение столкновений 
спереди и сзади 

Системы периферийного 
зрения на 360° 

Распознавание дорожных 
знаков и дорожной разметки

 Датчик газа

Датчик кислорода (O2)
Датчик NOx (оксиды 

азота)
Датчик CO2 (двуокиси 

углерода) Датчик CO (угарного газа)

Принцип 

Измеряет концентрацию 
кислорода в выхлопных газах

Помогает регулировать 
соотношение воздуха и топлива 

Определяет уровень оксидов 
азота 

В основном используется в 
дизельных автомобилях 

Измеряет уровень углекислого 
газа 

Помогает оптимизировать 
процесс сгорания и 
контролировать выбросы

Контролирует уровень угарного 
газа 

Используется для регулировки 
воздушно-топливной смеси и 
повышения эффективности 
катализатора

Приложения 

Управление смесью воздуха и 
топлива 

Диагностика выхлопной 
системы 

Сокращение выбросов NOx 

Оптимизация работы двигателя

Мониторинг выбросов измеряет 
количество углекислого газа 

Управление

Управление смесью воздуха и 
топлива 

Безопасность и диагностика 

Срок службы 50 000 - 100 000 километров 80 000 - 160 000 километров 100 000 - 150 000 километров 80 000 - 120 000 км
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Prezentacja zakresu
Obecne technologie 

ZARZĄDZANIE SILNIKIEM KONTROLA WYDECHU ZAPEWNIENIE 
BEZPIECZEŃSTWA I KOMFORTU

Typ CMP CKP CTS EGP EGT TPMS ASB

Rola

Wykrywanie 
położenia wałka 
rozrządu

 Poprawiona 
wydajność wtrysku i 
zapłonu

Synchronizacja z 
czujnikiem wału 
korbowego

Lepsza 
wydajność 
silnika 

Bardziej 
niezawodny 
rozruch 

Wykrywanie 
błędów

Mierzy temperaturę 
silnika

Sterowanie układem 
chłodzenia

Ochrona silnika 

Zapewnienie 
jakości 
powietrza 

Możliwość 
dostosowania 
do warunków 
jazdy

Wyświetlanie 
i alarmowanie 
w czasie 
rzeczywistym

Zapobieganie 
uszkodzeniom 

Trwałość silnika

Żywotność opon 

Zapobieganie 
awariom

Zapobieganie 
wypadkom 
drogowym 

Zmniejszenie 
zużycia paliwa

Monitorowanie 
prędkości 

Zapobieganie 
blokowaniu 
się kół 

Zwiększone 
bezpieczeństwo 
podczas 
hamowania 
awaryjnego

Oświetlenie 

Awarie

Trudności z 
uruchomieniem lub 
brak możliwości 
uruchomienia

Utrata mocy

Świeci się lampka 
ostrzegawcza silnika

Zgaśnięcie 
silnika lub 
nierównomierna 
praca 

Trudności z 
rozruchem 

Nieprawidłowa 
prędkość 
obrotowa 
silnika

Nadmierne zużycie 
paliwa 

Przegrzanie lub 
przechłodzenie 
silnika

Świeci się lampka 
ostrzegawcza 
silnika

Nieprawidłowy 
odczyt 
ciśnienia

Problemy z 
uruchomieniem 
silnika lub jego 
nieregularna 
praca 

Świeci się 
lampka 
ostrzegawcza 
silnika 

Nieprawidłowy 
odczyt temperatury

Przegrzanie układu 
wydechowego

Świeci się lampka 
ostrzegawcza 
silnika

Zwiększone 
zużycie paliwa

Słaba 
przyczepność, 
opony pod 
ciśnieniem

Nadmierne 
zużycie opon

Dłuższa droga 
hamowania

Nierównomierne 
zużycie opon

Zwiększone 
ryzyko 
wypadków

Przegląd innych typów czujników  (produkty nieuwzględnione w naszej aktualnej ofercie) 

Poziom  

Czujniki poziomu paliwa Czujniki poziomu oleju Czujniki poziomu płynu 
chłodzącego

Czujnik poziomu płynu do 
spryskiwaczy 

Typ
Czujniki pływakowe

Czujniki pojemnościowe
Czujniki rezystancyjne

Czujniki pływakowe
Czujniki pojemnościowe

Czujniki pływakowe
Czujniki przewodzące

Czujniki pływakowe
Czujniki optyczne

Zastosowania Większość pojazdów na rynek masowy
Pojazdy najwyższej klasy i specjalistyczne pojazdy

Koszt Niski do wysokiego Niski do średniego Wysoki Niski

Żywotność Około 5 do 10 lat w zależności od technologii
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Bliskość i odległość    

Czujniki ultradźwiękowe Czujniki LiDAR (Light 
Detection and Ranging)

Czujniki radarowe 
(wykrywanie i pomiar fal 

radiowych)
Kamery

Rola Emitują fale dźwiękowe o 
wysokiej częstotliwości 

Używaj wiązek laserowych do 
skanowania otoczenia Emitują fale radiowe Kamery rejestrują obraz 

otoczenia pojazdu

Zastosowania
Pomoc w parkowaniu 

Systemy wykrywania martwego 
pola

Jazda autonomiczna 

Zaawansowane systemy 
wspomagania kierowcy (ADAS) 

Adaptacyjny tempomat 

Wykrywanie przeszkody z 
przodu i z tyłu 

Systemy widzenia peryferyjnego 
360 

Rozpoznawanie znaków 
drogowych i oznaczeń dróg  

Czujnik gazu  

Czujnik tlenu (O2) Czujnik NOx (tlenków azotu) Czujnik CO2 (dwutlenku 
węgla) Czujnik CO (tlenku węgla)

Zasada

Mierzy stężenie tlenu w 
spalinach

Pomaga dostosować mieszankę 
paliwowo-powietrzną  

Wykrywa poziomy tlenków azotu 

Stosowany głównie w pojazdach 
z silnikiem wysokoprężnym 

Mierzy poziom dwutlenku węgla 

Pomaga zoptymalizować 
spalanie i kontrolować emisje

Monitoruje poziom tlenku węgla 
Służy do regulacji mieszanki 
paliwowo-powietrznej i poprawy 
wydajności katalizatora.

Zastosowania

Kontrola mieszanki paliwowo-
powietrznej 

Diagnostyka układu 
wydechowego 

Redukcja emisji NOx 

Optymalizacja wydajności silnik

Monitorowanie emisji mierzy ilość 
dwutlenku węgla 

Zarządzanie efektywnością 

Kontrola mieszanki paliwowo-
powietrznej 

Bezpieczeństwo i diagnostyka 

Żywotność 50 000 do 100 000 kilometrów Od 80 000 do 160 000 
kilometrów

Od 100 000 do 150 000 
kilometrów

Od 80 000 do 120 000 
kilometrów



XXVIXXVI

Ürün grubu
Mevcut teknolojiler 

MOTOR YÖNETİMİ EGZOZ KONTROLÜ GÜVENLİK VE KONFOR

Tip CMP CKP CTS EGP EGT TPMS ASB

Görevleri

Eksantrik milinin 
konumunu algılama

Geliştirilmiş 
enjeksiyon ve 
ateşleme verimliliği

Krank mili sensörü 
ile senkronizasyon

Geliştirilmiş 
motor 
performansı 

Daha güvenilir 
çalıştırma 

Arıza tespiti

Motor sıcaklığının 
ölçümü

Soğutma sistemi 
kontrolü

Motor koruma 

Hava kalitesi 
güvencesi 

Sürüş 
koşullarına 
uyarlanabilirlik

Gerçek zamanlı 
görüntüleme ve 
uyarı

Hasar önleme 

Motor dayanıklılığı

Lastik ömrü 

Arızaların 
önlenmesi

Trafik kazalarının 
önlenmesi 

Yakıt tüketiminin 
azaltılması

Tekerlek  hızı 
izleme 

Tekerlek 
kilitlenmesinin 
önlenmesi 

Acil frenleme 
sırasında 
geliştirilmiş 
güvenlik

Gösterge 
paneli 

sembolleri

Arızalar

Çalıştırma zorluğu 
veya çalıştırılamama

Güç kaybı

Motor uyarı ışığı 
yanar

Motorun 
teklemesi veya 
beklenmedik 
şekilde 
durması

Çalıştırmada 
zorluk

Motor devri 
kaybı

Fazla yakıt tüketimi 

Motorun aşırı 
ısınması veya az 
soğuması

Motor uyarı ışığı 
yanar

Yanlış basınç 
okunması

Motor 
çalıştırma 
sorunları veya 
düzensiz 
çalışma 

Motor uyarı 
ışığı yanar 

Yanlış sıcaklık 
okunması

Egzoz sisteminin 
aşırı ısınması

Motor uyarı ışığı 
yanar 

Artan yakıt 
tüketimi

Kötü yol tutuşu, 
lastiklerde basınç 
kaybı

Aşırı lastik 
aşınması

Daha uzun fren 
mesafesi

Eşit olmayan 
lastik aşınması

Artan kaza riski

Diğer sensör türlerine genel bakış  (Mevcut ürün yelpazemize dahil olmayan ürünler) 

Seviye

Yakıt seviyesi sensörleri Yağ seviyesi sensörleri Soğutma sıvısı seviyesi 
sensörleri 

Cam yıkama sıvısı seviyesi 
sensörü 

Tip
Şamandıra sensörleri

Kapasitif sensörler
Rezistif sensörler

Şamandıra sensörleri
Kapasitif sensörler

Şamandıra sensörleri
İletken sensörler

Şamandıra sensörleri
Optik sensörler

Kullanım alanları Kitlesel pazar araçlarının büyük çoğunluğu
Üst sınıf ve özel araçlar

Maliyet Düşükten yükseğe Düşük ila orta Yüksek Düşük

Hizmet ömrü Teknolojiye bağlı olarak yaklaşık 5 ila 10 yıl



XXVII

Yakınlık ve mesafe    

Ultrasonik sensörler LiDAR (ışık algılama ve 
uzaklık ölçme) sensörleri

Radar sensörleri (radyo 
algılama ve telemetri) Kameralar

Görevi Yüksek frekanslı ses dalgaları 
yayar 

Çevreyi taramak için lazer 
ışınlarını kullanır Radyo dalgaları yayar Kameralar aracın çevresinin 

görüntülerini yakalar

Kullanım alanları
Park desteği

Kör nokta algılama sistemleri 

Otonom sürüş 

Gelişmiş sürücü destek sistemleri 
(ADAS) 

Adaptif hız sabitleyici 

Ön ve arka çarpışma algılama 

360° çevresel görüş sistemleri 

Trafik işaretlerini ve yol 
işaretlerini tanıma  

Gaz sensörü

Oksijen (O2) sensörü NOx (Azot Oksit) sensörü CO2 (Karbondioksit) 
sensörü

CO (Karbon Monoksit) 
sensörü

Görevi

Egzoz gazlarındaki oksijen 
konsantrasyonunu ölçer

Hava/yakıt karışımının 
ayarlanmasına yardımcı olur 

Azot oksit seviyelerini tespit eder 

Ağırlıklı olarak dizel araçlarda 
kullanılır 

Karbondioksit seviyelerini ölçer 

Yanmayı optimize etmeye ve 
emisyonları kontrol etmeye 
yardımcı olur

Karbon monoksit seviyelerini izler 
Hava/yakıt karışımını ayarlamak 
ve katalizör verimliliğini artırmak 
için kullanılır

Kullanım alanları
Hava/yakıt karışımı kontrolü 

Egzoz Sistemi Diyagnostiği 

NOx emisyonlarının azaltılması 

Motor performansının optimize 
edilmesi

Emisyon İzleme: Karbondioksit 
miktarını ölçer 

Enerji Verimliliği Yönetimi  

Hava/yakıt karışımı kontrolü 

Güvenlik ve teşhis 

Hizmet ömrü 50.000 ila 100.000 kilometre 80.000 ila 160.000 kilometre 100.000 ila 150.000 kilometre 80.000 ila 120.000 kilometre



Vehicle Sensor Position
A L F A  R O M E O
145

145 PHASE 1 3P 1.3L 33501, 1994-08 > 1997-02
Crankshaft sensor

 
CKP158.22

   

145 PHASE 1 3P 1.4L 33503, 1997-03 > 1999-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CTS159.14
CMP160.02

   

145 PHASE 1 3P 1.6L 33201, 1994-08 > 1997-02
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

145 PHASE 1 3P 1.6L 67601, 1997-03 > 1999-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP160.01
CTS159.14

   

145 PHASE 1 3P 1.7L 33401, 1994-08 > 1997-02
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

145 PHASE 1 3P 1.8L 67106, 1997-03 > 1998-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP160.01
CTS159.14

   

145 PHASE 1 3P 1.8L 32201, 1998-06 > 1999-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CMP160.02

   

145 PHASE 1 3P 2.0L 67204, 1996-01 > 1999-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP160.01
CTS159.14

   

145 PHASE 1 3P 2.0L 32301, 1998-06 > 1999-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CMP160.02

   

145 PHASE 2 3P 1.4L 33503, 1999-04 > 2001-10
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

145 PHASE 2 3P 1.6L 67601, 1999-04 > 2001-10
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

145 PHASE 2 3P 1.8L 32201, 1999-04 > 2001-10
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

145 PHASE 2 3P 2.0L 32301, 1999-04 > 2001-10
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

145 PHASE 2 3P 2.0L 67204, 1999-05 > 2001-10
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

146

146 PHASE 1 5P 1.4L 33503, 1997-03 > 1999-04
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

146 PHASE 1 5P 1.6L 67601, 1997-03 > 1999-04
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

146 PHASE 1 5P 1.8L 67106, 1997-03 > 1999-04
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

146 PHASE 1 5P 1.8L 32201, 1998-06 > 1999-04
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

146 PHASE 1 5P 2.0L 67204, 1996-05 > 1999-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP160.01
ASB155.53

   

146 PHASE 1 5P 2.0L 32301, 1998-06 > 1999-04
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

146 PHASE 2 5P 1.4L 33503, 1999-04 > 2001-10
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

146 PHASE 2 5P 1.6L 67601, 1999-04 > 2001-10
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

146 PHASE 2 5P 1.6L 32102, 1999-04 > 2001-10
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

1



146 PHASE 2 5P 1.8L 32201, 1999-04 > 2001-10
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

146 PHASE 2 5P 2.0L 32301, 1999-04 > 2001-10
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

146 PHASE 2 5P 1.8L 67106, 1999-05 > 2001-10
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

146 PHASE 2 5P 2.0L 67204, 1999-05 > 2001-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP160.01
ASB155.53

   

147

147 PHASE 2 3P 1.9L 937A3000, 2006-01 > 2010-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP176.01
CKP160.02
ASB160.02
EGT160.04
EGT160.03
CTS176.01
EGP158.04
CMP176.01

  

T4 

 

147 PHASE 2 3P 1.9L 939A7000, 2006-01 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
ASB160.02
EGT160.04
EGT160.03
CTS176.01
EGP158.04
CMP176.01

  

T4 

 

147 PHASE 2 3P 2.0L 32310, 2004-09 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
ASB160.02
CTS176.03
CMP160.02

   

147 PHASE 2 3P 3.2L 932A000, 2004-09 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB160.02
CTS176.03
CMP160.03

   

147 PHASE 2 3P 1.9L 937A6000, 2008-03 > 2010-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP160.01
CKP164.01
CKP160.02
ASB160.02
EGT160.04
EGT160.03
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T4 

 

147 PHASE 2 3P 1.9L 937A5000, 2004-09 > 2010-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP160.01
CKP164.01
CKP160.02
ASB160.02
EGT160.04
EGT160.03
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T4 

 

147 PHASE 2 3P 1.6L 37203, 2004-09 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
ASB160.02
CTS176.01
CMP160.02

   

147 PHASE 2 3P 1.6L 32104, 2004-09 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
ASB160.02
CTS176.03
CMP160.02

   

Vehicle Sensor Position
A L F A  R O M E O

2



147 PHASE 2 3P 1.9L 182B9000, 2004-09 > 2006-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP158.06
ASB160.02
EGT160.04
EGT160.03
CTS176.01
CMP176.01

  

T4 

 

147 PHASE 2 3P 1.9L 937A2000, 2004-09 > 2006-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP158.06
ASB160.02
EGT160.04
EGT160.03
CTS176.01
CMP176.01

  

T4 

 

147 PHASE 2 3P 1.9L 937A4000, 2004-09 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.01
CMP160.01

   

147 PHASE 2 3P 1.9L 192B1000, 2004-09 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB160.02
EGT160.04
EGT160.03
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T4 

 

147 PHASE 2 3P 1.9L 192A5000, 2004-09 > 2009-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
EGT160.04
EGT160.03
CTS176.01
CMP160.01

  

T4 

 

147 PHASE 2 5P 1.9L 937A3000, 2006-01 > 2010-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP176.01
CKP160.02
ASB160.02
EGT160.04
EGT160.03
CTS176.01
EGP158.04
CMP176.01

  

T4 

 

147 PHASE 2 5P 1.9L 939A7000, 2006-01 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
ASB160.02
EGT160.04
EGT160.03
CTS176.01
EGP158.04
CMP176.01

  

T4 

 

147 PHASE 2 5P 2.0L 32310, 2004-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
ASB160.02
CTS176.03
CMP160.02

   

147 PHASE 2 5P 1.9L 937A6000, 2008-03 > 2010-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP160.01
CKP164.01
CKP160.02
ASB160.02
EGT160.04
EGT160.03
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T4 

 

147 PHASE 2 5P 1.9L 937A5000, 2004-09 > 2010-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP160.01
CKP164.01
CKP160.02
ASB160.02
EGT160.04
EGT160.03
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T4 

 

Vehicle Sensor Position
A L F A  R O M E O

3



147 PHASE 2 5P 1.6L 37203, 2004-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
ASB160.02
CTS176.01
CMP160.02

   

147 PHASE 2 5P 1.6L 32104, 2004-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
ASB160.02
CTS176.03
CMP160.02

   

147 PHASE 2 5P 1.9L 182B9000, 2004-09 > 2006-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP158.06
ASB160.02
EGT160.04
EGT160.03
CTS176.01
CMP176.01

  

T4 

 

147 PHASE 2 5P 1.9L 937A2000, 2004-09 > 2006-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP158.06
ASB160.02
EGT160.04
EGT160.03
CTS176.01
CMP176.01

  

T4 

 

147 PHASE 2 5P 1.9L 937A4000, 2004-09 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.01
CMP160.01

   

147 PHASE 2 5P 1.9L 192B1000, 2004-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB160.02
EGT160.04
EGT160.03
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T4 

 

147 PHASE 2 5P 1.9L 192A5000, 2004-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
EGT160.04
EGT160.03
CTS176.01
CMP160.01

  

T4 

 

147 PHASE 1 5P 2.0L 32310, 2001-04 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
ASB160.02
CTS176.03
CMP160.02

   

147 PHASE 1 5P 1.6L 37203, 2001-04 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
ASB160.02
CTS176.01
CMP160.02

   

147 PHASE 1 5P 1.6L 32104, 2001-04 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
ASB160.02
CTS176.03
CMP160.02

   

147 PHASE 1 5P 1.9L 182B9000, 2003-03 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP158.06
ASB160.02
EGT160.04
EGT160.03
CTS176.01
CMP176.01

  

T4 

 

Vehicle Sensor Position
A L F A  R O M E O
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147 PHASE 1 5P 1.9L 937A2000, 2001-04 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP158.06
ASB160.02
EGT160.04
EGT160.03
CTS176.01
CMP176.01

  

T4 

 

147 PHASE 1 5P 1.9L 937A4000, 2003-07 > 2004-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP164.01
CKP160.02
ASB160.02
EGT160.04
EGT160.03
CTS176.01
CMP160.01

  

T4 

 

147 PHASE 1 5P 1.9L 192A5000, 2002-11 > 2004-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
EGT160.04
EGT160.03
CTS176.01
CMP160.01

  

T4 

 

147 PHASE 1 5P 1.9L 192B1000, 2004-07 > 2004-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.01
CMP160.01

   

147 PHASE 1 3P 2.0L 32310, 2000-09 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
ASB160.02
CTS176.03
CMP160.02

   

147 PHASE 1 3P 3.2L 932A000, 2002-11 > 2004-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB160.02
CTS176.03
CMP160.03

   

147 PHASE 1 3P 1.6L 37203, 2000-09 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
ASB160.02
CTS176.01
CMP160.02

   

147 PHASE 1 3P 1.6L 32104, 2000-09 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
ASB160.02
CTS176.03
CMP160.02

   

147 PHASE 1 3P 1.9L 182B9000, 2003-03 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP158.06
ASB160.02
EGT160.04
EGT160.03
CTS176.01
CMP176.01

  

T4 

 

147 PHASE 1 3P 1.9L 937A2000, 2001-04 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP158.06
ASB160.02
EGT160.04
EGT160.03
CTS176.01
CMP176.01

  

T4 

 

147 PHASE 1 3P 1.9L 937A4000, 2003-07 > 2004-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP164.01
CKP160.02
ASB160.02
EGT160.04
EGT160.03
CTS176.01
CMP160.01

  

T4 

 

Vehicle Sensor Position
A L F A  R O M E O

5



147 PHASE 1 3P 1.9L 192A5000, 2002-11 > 2004-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
EGT160.04
EGT160.03
CTS176.01
CMP160.01

  

T4 

 

147 PHASE 1 3P 1.9L 192B1000, 2004-07 > 2004-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.01
CMP160.01

   

155

155 4P 1.8L 67106, 1996-05 > 1998-05
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

155 4P 2.0L 67204, 1995-03 > 1998-05
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

155 4P 1.6L 67601, 1994-01 > 1996-09
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

156

156 SPORTWAGON PHASE 3 5P 1.9L 937A5000, 2004-09 > 2006-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.03
CTS176.01
CMP160.01

   

156 SPORTWAGON PHASE 3 5P 2.0L 937A1000, 2003-07 > 2006-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
CMP160.02

   

156 SPORTWAGON PHASE 3 5P 3.2L 932A000, 2003-07 > 2006-03
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS176.03
CMP160.03

   

156 SPORTWAGON PHASE 3 5P 1.6L 32104, 2003-07 > 2006-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
CTS176.03
CMP160.02

   

156 SPORTWAGON PHASE 3 5P 1.8L 32205, 2003-07 > 2006-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
CTS176.03
CMP160.02

   

156 SPORTWAGON PHASE 3 5P 2.5L 32405, 2003-07 > 2006-03
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS176.03
CMP160.03

   

156 SPORTWAGON PHASE 3 5P 1.9L 937A4000, 2003-07 > 2007-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.03
CTS176.01
CMP160.01

   

156 SPORTWAGON PHASE 3 5P 1.9L 192A5000, 2003-07 > 2006-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.03
CTS176.01
CMP160.01

   

156 SPORTWAGON PHASE 3 5P 2.4L 841G000, 2003-09 > 2006-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.03
CTS176.01
CMP160.01

   

156 SPORTWAGON PHASE 3 5P 1.6L 32103, 2003-07 > 2006-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CTS176.03
CMP160.02

   

Vehicle Sensor Position
A L F A  R O M E O

6



156 SPORTWAGON PHASE 3 5P 2.4L 841C000, 2003-07 > 2006-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.06
CTS176.03
CTS176.01
CMP176.01

   

156 SPORTWAGON PHASE 3 5P 1.9L 192B1000, 2004-04 > 2006-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.03
CTS176.01
CMP160.01

   

156 SPORTWAGON PHASE 3 5P 2.4L 841M000, 2004-04 > 2006-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.03
CTS176.01
CMP160.01

   

156 SPORTWAGON PHASE 3 5P 1.9L 937A5000, 2004-09 > 2007-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.03
CTS176.01
CMP160.01

   

156 SPORTWAGON PHASE 3 5P 2.0L 32310, 2003-07 > 2006-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CTS176.03
CMP160.02

   

156 SPORTWAGON PHASE 3 5P 2.0L 932A2000, 2003-07 > 2006-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
CMP160.02

   

156 SPORTWAGON PHASE 3 5P 1.9L 937A2000, 2003-07 > 2006-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP158.06
CTS176.03
CTS176.01
CMP176.01

   

156 PHASE 1 4P 2.0L 32310, 2000-09 > 2001-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
ASB154.08
CTS176.03
CMP160.02

   

 

156 PHASE 1 4P 1.6L 32103, 2000-09 > 2001-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CTS176.03
CMP160.02

   

156 PHASE 1 4P 1.6L 32104, 2000-09 > 2001-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
CTS176.03
CMP160.02

   

156 PHASE 1 4P 1.8L 32201, 1997-10 > 2001-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
CMP160.02

   

156 PHASE 1 4P 1.8L 32205, 2000-09 > 2001-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
CTS176.03
CMP160.02

   

156 PHASE 1 4P 2.0L 32301, 1997-10 > 2001-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
CMP160.02

   

156 PHASE 1 4P 2.0L 32301, 1999-05 > 2001-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
CMP160.02

   

156 PHASE 1 4P 2.5L 32401, 1997-10 > 2001-12
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CTS159.14
CMP160.03
CKP160.01

   

Vehicle Sensor Position
A L F A  R O M E O
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156 PHASE 1 4P 2.5L 32405, 2000-09 > 2001-12
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS176.03
CMP160.03

   

156 PHASE 1 4P 2.5L 32401, 1999-05 > 2001-12
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CTS159.14
CMP160.03
CKP160.01

   

156 PHASE 1 4P 1.9L 32302, 1997-10 > 2001-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.06
CMP176.01

   

156 PHASE 1 4P 1.9L 37101, 2000-09 > 2001-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.06
CTS176.03
CMP176.01

   

156 PHASE 1 4P 2.4L 32501, 1997-10 > 2001-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.06
CMP176.01

   

156 PHASE 1 4P 2.4L 839A6000, 2000-09 > 2001-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.06
CTS176.03
CMP176.01

   

156 PHASE 1 4P 1.6L 67601, 1997-10 > 2001-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
CMP160.02

   

156 PHASE 1 4P 1.9L 937A2000, 2001-01 > 2001-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.06
CTS176.03
CMP176.01

   

156 PHASE 1 4P 1.6L 32102, 1999-05 > 2001-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
CTS159.14
CMP160.02

   

156 SPORTWAGON PHASE 1 5P 2.0L 32310, 2000-09 > 2001-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
ASB154.08
CTS176.03
CMP160.02

   

 

156 SPORTWAGON PHASE 1 5P 1.6L 67601, 2000-04 > 2001-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
CMP160.02

   

156 SPORTWAGON PHASE 1 5P 1.6L 32103, 2000-09 > 2001-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CTS176.03
CMP160.02

   

156 SPORTWAGON PHASE 1 5P 1.6L 32104, 2000-09 > 2001-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
CTS176.03
CMP160.02

   

156 SPORTWAGON PHASE 1 5P 1.8L 32201, 2000-04 > 2001-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
CMP160.02

   

156 SPORTWAGON PHASE 1 5P 1.8L 32205, 2000-09 > 2001-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
CTS176.03
CMP160.02

   

156 SPORTWAGON PHASE 1 5P 2.0L 32301, 2000-04 > 2001-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
CMP160.02

   

Vehicle Sensor Position
A L F A  R O M E O
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156 SPORTWAGON PHASE 1 5P 2.5L 32401, 2000-04 > 2001-05
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CTS159.14
CMP160.03
CKP160.01

   

156 SPORTWAGON PHASE 1 5P 2.5L 32405, 2000-09 > 2001-12
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS176.03
CMP160.03

   

156 SPORTWAGON PHASE 1 5P 1.9L 32302, 2000-04 > 2001-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.06
CMP176.01

   

156 SPORTWAGON PHASE 1 5P 1.9L 37101, 2000-09 > 2001-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.06
CTS176.03
CMP176.01

   

156 SPORTWAGON PHASE 1 5P 2.4L 32501, 2000-04 > 2001-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.06
CMP176.01

   

156 SPORTWAGON PHASE 1 5P 2.4L 839A6000, 2000-09 > 2001-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.06
CTS176.03
CMP176.01

   

156 SPORTWAGON PHASE 1 5P 1.9L 937A2000, 2001-01 > 2001-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.06
CTS176.03
CMP176.01

   

156 SPORTWAGON PHASE 1 5P 1.6L 32102, 2000-09 > 2001-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
CTS159.14
CMP160.02

   

156 PHASE 2 4P 3.2L 932A000, 2002-01 > 2003-07
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS176.03
CMP160.03

   

156 PHASE 2 4P 1.6L 32104, 2002-01 > 2003-07
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
CTS176.03
CMP160.02

   

156 PHASE 2 4P 1.8L 32205, 2002-01 > 2003-07
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
CTS176.03
CMP160.02

   

156 PHASE 2 4P 2.0L 937A1000, 2002-01 > 2003-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
CMP160.02

   

156 PHASE 2 4P 2.5L 32405, 2002-01 > 2003-07
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS176.03
CMP160.03

   

156 PHASE 2 4P 1.9L 937A2000, 2002-01 > 2003-07
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP158.06
CTS176.03
CTS176.01
CMP176.01

   

156 PHASE 2 4P 1.9L 192A5000, 2002-11 > 2003-07
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.03
CTS176.01
CMP160.01

   

156 PHASE 2 4P 2.4L 841C000, 2002-01 > 2003-07
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.06
CTS176.03
CTS176.01
CMP176.01

   

Vehicle Sensor Position
A L F A  R O M E O

9



156 PHASE 2 4P 2.0L 932A2000, 2002-01 > 2003-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
CMP160.02

   

156 PHASE 2 4P 1.9L 937A4000, 2002-12 > 2003-07
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.03
CTS176.01
CMP160.01

   

156 PHASE 2 4P 1.6L 32103, 2002-01 > 2003-07
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CTS176.03
CMP160.02

   

156 PHASE 2 4P 2.0L 32310, 2002-01 > 2003-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
ASB154.08
CTS176.03
CMP160.02

   

 

156 SPORTWAGON PHASE 2 5P 3.2L 932A000, 2002-01 > 2003-07
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS176.03
CMP160.03

   

156 SPORTWAGON PHASE 2 5P 1.6L 32104, 2002-01 > 2003-07
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
CTS176.03
CMP160.02

   

156 SPORTWAGON PHASE 2 5P 1.8L 32205, 2002-01 > 2003-07
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
CTS176.03
CMP160.02

   

156 SPORTWAGON PHASE 2 5P 2.0L 937A1000, 2002-01 > 2003-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
CMP160.02

   

156 SPORTWAGON PHASE 2 5P 2.5L 32405, 2002-01 > 2003-07
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS176.03
CMP160.03

   

156 SPORTWAGON PHASE 2 5P 1.9L 937A2000, 2002-01 > 2003-07
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP158.06
CTS176.03
CTS176.01
CMP176.01

   

156 SPORTWAGON PHASE 2 5P 1.9L 192A5000, 2002-11 > 2003-07
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.03
CTS176.01
CMP160.01

   

156 SPORTWAGON PHASE 2 5P 2.4L 841C000, 2002-01 > 2003-07
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.06
CTS176.03
CTS176.01
CMP176.01

   

156 SPORTWAGON PHASE 2 5P 2.0L 932A2000, 2002-01 > 2003-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
CMP160.02

   

156 SPORTWAGON PHASE 2 5P 1.9L 937A4000, 2002-12 > 2003-07
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.03
CTS176.01
CMP160.01

   

156 SPORTWAGON PHASE 2 5P 1.6L 32103, 2002-01 > 2003-07
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CTS176.03
CMP160.02

   

Vehicle Sensor Position
A L F A  R O M E O
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156 SPORTWAGON PHASE 2 5P 2.0L 32310, 2002-01 > 2003-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
ASB154.08
CTS176.03
CMP160.02

   

 

156 PHASE 3 4P 2.0L 937A1000, 2003-07 > 2005-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
CMP160.02

   

156 PHASE 3 4P 3.2L 932A000, 2003-07 > 2005-12
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS176.03
CMP160.03

   

156 PHASE 3 4P 1.6L 32104, 2003-07 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
CTS176.03
CMP160.02

   

156 PHASE 3 4P 1.8L 32205, 2003-07 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
CTS176.03
CMP160.02

   

156 PHASE 3 4P 2.5L 32405, 2003-07 > 2005-12
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS176.03
CMP160.03

   

156 PHASE 3 4P 1.9L 937A2000, 2003-07 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP158.06
CTS176.03
CTS176.01
CMP176.01

   

156 PHASE 3 4P 1.9L 937A4000, 2003-07 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.03
CTS176.01
CMP160.01

   

156 PHASE 3 4P 1.9L 192A5000, 2003-07 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.03
CTS176.01
CMP160.01

   

156 PHASE 3 4P 2.4L 841G000, 2003-09 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.03
CTS176.01
CMP160.01

   

156 PHASE 3 4P 1.6L 32103, 2003-07 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CTS176.03
CMP160.02

   

156 PHASE 3 4P 2.0L 32310, 2003-07 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CTS176.03
CMP160.02

   

156 PHASE 3 4P 2.0L 932A2000, 2003-07 > 2005-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
CMP160.02

   

156 PHASE 3 4P 2.4L 841C000, 2003-07 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.06
CTS176.03
CTS176.01
CMP176.01

   

156 PHASE 3 4P 1.9L 192B1000, 2004-04 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.03
CTS176.01
CMP160.01

   

Vehicle Sensor Position
A L F A  R O M E O
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156 PHASE 3 4P 2.4L 841M000, 2004-04 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.03
CTS176.01
CMP160.01

   

156 PHASE 3 4P 1.9L 937A5000, 2004-09 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP164.01

   

156 CROSSWAGON PHASE 3 5P 1.9L 937A5000, 2004-11 > 2007-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.03
CTS176.01
CMP160.01

   

159

159 4P 1.9L 939A6000, 2005-09 > 2011-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP160.03
CMP158.02
CTS158.02

   

159 4P 1.9L 939A2000, 2005-09 > 2013-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.03
EGP158.04

   

159 4P 2.4L 939A3000, 2005-09 > 2008-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CKP160.03
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.03
EGP158.04

   

159 4P 2.2L 939A5000, 2005-09 > 2011-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP160.03
CMP158.02
CTS158.02

   

159 4P 1.9L 939A1000, 2005-09 > 2013-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP160.03
CTS176.01
EGP158.03
EGP158.04
CMP176.01

   

159 4P 1.9L 939A7000, 2005-09 > 2013-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CTS176.01
EGP158.03
EGP158.04
CMP176.01

   

159 4P 1.9L 939A8000, 2005-09 > 2013-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.03
EGP158.04

   

159 4P 3.2L 939A000, 2006-01 > 2013-05
Camshaft position sensor

 
CMP160.01

   

159 4P 1.8L 939A4000, 2006-02 > 2013-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP158.07
CTS176.02
CTS171.10
CMP158.06

   

159 4P 1.9L 939A2000, 2006-09 > 2013-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.03
EGP158.04

   

Vehicle Sensor Position
A L F A  R O M E O
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159 4P 2.4L 939A3000, 2006-09 > 2013-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CKP160.03
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.03
EGP158.04

   

159 4P 3.2L 939A000, 2007-04 > 2013-05
Camshaft position sensor

 
CMP160.01

   

159 4P 2.4L 939A9000, 2007-04 > 2013-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CKP160.03
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.03
EGP158.04

   

159 4P 2.4L 939A9000, 2007-07 > 2013-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CKP160.03
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.03
EGP158.04

   

159 4P 1.9L 939A8000, 2007-05 > 2013-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.03
EGP158.04

   

159 4P 2.2L 939A5000, 2005-09 > 2013-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP160.03
CMP158.02
CTS158.02

   

159 4P 3.2L 939A000, 2008-02 > 2013-05
Camshaft position sensor

 
CMP160.01

   

159 4P 1.8L 939B1000, 2008-12 > 2013-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP158.07
CTS176.02
CMP181.01

   

159 4P 2.0L 939B3000, 2008-12 > 2013-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CKP160.03
EGT160.02
EGT160.01
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

  

T3 
T5 

 

159 4P 2.0L 844A2000, 2009-02 > 2013-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT160.02
EGT160.01
CKP160.03

  
T3 
T5 

 

159 4P 2.0L 939B4000, 2011-01 > 2013-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CKP160.03
EGT160.02
EGT160.01
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

  

T3 
T5 

 

159 4P 2.0L 939B5000, 2011-01 > 2013-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT160.02
EGT160.01
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

  
T3 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
A L F A  R O M E O
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159 SPORTWAGON 5P 1.8L 939A4000, 2006-03 > 2013-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP158.07
CTS176.02
CTS171.10
CMP158.06

   

159 SPORTWAGON 5P 1.9L 939A6000, 2006-03 > 2011-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP160.03
CMP158.02
CTS158.02

   

159 SPORTWAGON 5P 2.2L 939A5000, 2006-03 > 2011-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP160.03
CMP158.02
CTS158.02

   

159 SPORTWAGON 5P 3.2L 939A000, 2006-03 > 2013-05
Camshaft position sensor

 
CMP160.01

   

159 SPORTWAGON 5P 1.9L 939A1000, 2006-03 > 2013-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP160.03
CTS176.01
EGP158.03
EGP158.04
CMP176.01

   

159 SPORTWAGON 5P 1.9L 939A2000, 2006-03 > 2013-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.03
EGP158.04

   

159 SPORTWAGON 5P 2.4L 939A3000, 2006-03 > 2013-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CKP160.03
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.03
EGP158.04

   

159 SPORTWAGON 5P 1.9L 939A7000, 2006-03 > 2013-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CTS176.01
EGP158.03
EGP158.04
CMP176.01

   

159 SPORTWAGON 5P 1.9L 939A8000, 2006-03 > 2013-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.03
EGP158.04

   

159 SPORTWAGON 5P 1.9L 939A2000, 2006-09 > 2013-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.03
EGP158.04

   

159 SPORTWAGON 5P 2.4L 939A3000, 2006-09 > 2013-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CKP160.03
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.03
EGP158.04

   

159 SPORTWAGON 5P 3.2L 939A000, 2007-04 > 2013-05
Camshaft position sensor

 
CMP160.01

   

159 SPORTWAGON 5P 2.4L 939A9000, 2007-04 > 2013-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CKP160.03
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.03
EGP158.04

   

Vehicle Sensor Position
A L F A  R O M E O
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159 SPORTWAGON 5P 2.4L 939A9000, 2007-07 > 2013-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CKP160.03
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.03
EGP158.04

   

159 SPORTWAGON 5P 1.9L 939A8000, 2007-05 > 2013-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.03
EGP158.04

   

159 SPORTWAGON 5P 2.2L 939A5000, 2006-03 > 2013-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP160.03
CMP158.02
CTS158.02

   

159 SPORTWAGON 5P 3.2L 939A000, 2008-02 > 2013-05
Camshaft position sensor

 
CMP160.01

   

159 SPORTWAGON 5P 1.8L 939B1000, 2008-12 > 2013-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP158.07
CTS176.02
CMP181.01

   

159 SPORTWAGON 5P 2.0L 939B3000, 2008-12 > 2013-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CKP160.03
EGT160.02
EGT160.01
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

  

T3 
T5 

 

159 SPORTWAGON 5P 2.0L 844A2000, 2009-02 > 2013-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT160.02
EGT160.01
CKP160.03

  
T3 
T5 

 

159 SPORTWAGON 5P 2.0L 939B4000, 2011-01 > 2013-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CKP160.03
EGT160.02
EGT160.01
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

  

T3 
T5 

 

159 SPORTWAGON 5P 2.0L 939B5000, 2011-01 > 2013-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT160.02
EGT160.01
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

  
T3 
T5 

 

164

164 4P 2.0L 06420, 1988-07 > 1993-01
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

164 4P 2.0L 06416, 1988-07 > 1993-06
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

164 4P 2.0L 64103, 1992-12 > 1998-08
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

166

166 PHASE 2 4P 2.4L 936B000, 2006-01 > 2007-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
ASB160.01
CTS176.03
CMP160.01

   

166 PHASE 2 4P 3.2L 936A000, 2004-01 > 2007-07
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB160.01
CTS176.03
CMP160.03

   

Vehicle Sensor Position
A L F A  R O M E O
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166 PHASE 2 4P 2.4L 841G000, 2004-01 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
ASB160.01
CTS176.03
CMP160.01

   

166 PHASE 2 4P 2.4L 841M000, 2004-01 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
ASB160.01
CTS176.03
CMP160.01

   

166 PHASE 2 4P 2.4L 841N000, 2004-01 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
ASB160.01
CTS176.03
CMP160.01

   

166 PHASE 2 4P 2.0L 36301, 2004-01 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
ASB160.01
CTS176.03
CMP160.02

   

166 PHASE 2 4P 2.0L 34103, 2004-01 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
ASB160.01
CMP160.02

   

166 PHASE 2 4P 2.0L 34102, 2004-01 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB160.01
CMP160.03

   

166 PHASE 2 4P 2.5L 36201, 2004-01 > 2005-11
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB160.01
CTS176.03
CMP160.03

   

166 PHASE 2 4P 2.5L 34201, 2004-01 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB160.01
CMP160.03
CKP160.01

   

166 PHASE 2 4P 3.0L 36101, 2004-01 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB160.01
CTS176.03
CMP160.03

   

166 PHASE 2 4P 3.0L 34301, 2004-01 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB160.01
CMP160.03
CKP160.01

   

166 PHASE 2 4P 2.4L 34202, 2004-01 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.06
ASB160.01
CMP176.01

   

166 PHASE 2 4P 2.4L 841C000, 2004-01 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP158.06
ASB160.01
CTS176.03
CMP176.01

   

166 PHASE 2 4P 2.4L 841H000, 2004-01 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
ASB160.01
CTS176.03
CMP160.01

   

166 PHASE 2 4P 2.4L 839A6000, 2004-01 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.06
ASB160.01
CTS176.03
CMP176.01

   

Vehicle Sensor Position
A L F A  R O M E O
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166 PHASE 1 4P 2.0L 34103, 1998-10 > 2003-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
ASB160.01
CMP160.02

   

166 PHASE 1 4P 2.0L 36301, 2000-09 > 2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
ASB160.01
CTS176.03
CMP160.02

   

166 PHASE 1 4P 2.0L 34102, 1998-10 > 2003-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP160.02
ASB160.01
CMP160.03

   

166 PHASE 1 4P 2.5L 34201, 1998-10 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB160.01
CMP160.03
CKP160.01

   

166 PHASE 1 4P 2.5L 36201, 2000-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB160.01
CTS176.03
CMP160.03

   

166 PHASE 1 4P 2.5L 34201, 1998-10 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB160.01
CMP160.03
CKP160.01

   

166 PHASE 1 4P 3.0L 34301, 1998-10 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB160.01
CMP160.03
CKP160.01

   

166 PHASE 1 4P 3.0L 36101, 2000-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB160.01
CTS176.03
CMP160.03

   

166 PHASE 1 4P 2.4L 34202, 1998-10 > 2003-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.06
ASB160.01
CMP176.01

   

166 PHASE 1 4P 2.4L 839A6000, 2000-09 > 2003-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.06
ASB160.01
CTS176.03
CMP176.01

   

166 PHASE 1 4P 2.4L 841C000, 2002-03 > 2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP158.06
ASB160.01
CTS176.03
CMP176.01

   

ALFA GT

ALFA GT 3P 2.0L 937A1000, 2004-03 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.02
CTS176.03
CMP160.02

   

ALFA GT 3P 1.9L 937A6000, 2008-03 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.01
CMP160.01

   

ALFA GT 3P 1.8L 32205, 2004-03 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP160.02
CTS176.03
CMP160.02

   

ALFA GT 3P 3.2L 936A000, 2004-03 > 2010-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS176.03
CMP160.03

   

Vehicle Sensor Position
A L F A  R O M E O
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ALFA GT 3P 1.9L 937A5000, 2004-03 > 2010-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT160.04
EGT160.03
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T4 

 

ALFA GT 3P 2.0L 932A2000, 2004-03 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.02
CTS176.03
CMP160.02

   

BRERA

BRERA 3P 2.2L 939A5000, 2006-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP160.03
CMP158.02
CTS158.02

   

BRERA 3P 3.2L 939A000, 2006-01 > 2010-12
Camshaft position sensor

 
CMP160.01

   

BRERA 3P 2.4L 939A3000, 2006-02 > 2008-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.03
EGP158.04

   

BRERA 3P 3.2L 939A000, 2007-01 > 2010-12
Camshaft position sensor

 
CMP160.01

   

BRERA 3P 2.4L 939A9000, 2007-10 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.03
EGP158.04

   

BRERA 3P 2.4L 939A3000, 2008-02 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.03
EGP158.04

   

BRERA 3P 3.2L 939A000, 2008-02 > 2010-12
Camshaft position sensor

 
CMP160.01

   

BRERA 3P 2.0L 844A2000, 2009-02 > 2010-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT160.02
ASB153.05
ASB158.17
CTS176.01
CMP186.01
EGP158.03

  
T3 

 

 

BRERA 3P 1.8L 939B1000, 2009-02 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CTS176.02
CMP181.01

   

BRERA 3P 2.0L 939B3000, 2009-02 > 2010-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT160.02
ASB153.05
ASB158.17
CTS176.01
CMP186.01
EGP158.03

  
T3 

 

 

GIULIA

GIULIA PHASE 1 4P 2.2L 55266388, 2016-06 > 2019-03
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.02
EGT158.37
CTS176.05
CMP186.01
EGP158.03

  
T5 

T10 
 

Vehicle Sensor Position
A L F A  R O M E O
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GIULIA PHASE 1 4P 2.2L 55268532, 2016-08 > 2019-03
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.02
EGT158.37
CTS176.05
CMP186.01
EGP158.03

  
T5 

T10 
 

GIULIA PHASE 1 4P 2.2L 55266388, 2016-08 > 2019-03
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.02
EGT158.37
CTS176.05
CMP186.01
EGP158.03

  
T5 

T10 
 

GIULIA PHASE 1 4P 2.2L 55268818, 2016-10 > 2019-03
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.02
EGT158.37
CTS176.05
CMP186.01
EGP158.03

  
T5 

T10 
 

GIULIA PHASE 1 4P 2.2L 55271040, 2016-10 > 2019-03
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.02
EGT158.37
CTS176.05
CMP186.01
EGP158.03

  
T5 

T10 
 

GIULIA PHASE 1 4P 2.2L 55268818, 2017-04 > 2019-03
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.02
EGT158.37
CTS176.05
CMP186.01
EGP158.03

  
T5 

T10 
 

GIULIA PHASE 1 4P 2.2L 55284636, 2018-10 > 2021-06
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.02
EGT158.37
CTS176.05
CMP186.01
EGP158.03

  
T5 

T10 
 

GIULIA PHASE 1 4P 2.2L 46335975, 2018-10 > 2021-06
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.02
EGT158.37
CTS176.05
CMP186.01
EGP158.03

  
T5 

T10 
 

GIULIA PHASE 1 4P 2.2L 55284529, 2018-10 > 2021-06
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.02
EGT158.37
CTS176.05
CMP186.01
EGP158.03

  
T5 

T10 
 

GIULIA PHASE 1 4P 2.2L 55284529, 2020-01 > 2020-12
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.02
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

T10 
 

GIULIA PHASE 1 4P 2.2L 55284529, 2020-01 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.37
EGT186.02
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T10 
T5 

 

GIULIA PHASE 1 4P 2.2L 46346398, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.02
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

T10 
 

GIULIA PHASE 1 4P 2.2L 46346359, 2021-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.37
EGT186.02
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T10 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
A L F A  R O M E O
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GIULIA PHASE 2 4P 2.2L 46346398, 2023-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.37
CTS176.05
EGP158.03

  
T10 

 

GIULIA PHASE 2 4P 2.2L 46346359, 2023-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.37
CTS176.05
EGP158.03

  
T10 

 

GIULIETTA

GIULIETTA II PHASE 1 5P 1.4L 198A4000, 2010-03 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.53
CTS176.04
CMP152.01

   

GIULIETTA II PHASE 1 5P 1.4L 940A2000, 2010-03 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.53
EGT186.05
CTS176.04
CMP152.01

  

T6 

 

GIULIETTA II PHASE 1 5P 1.6L 940A3000, 2010-03 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP160.01
CKP164.01
ASB158.53
EGT158.29
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

GIULIETTA II PHASE 1 5P 2.0L 940A4000, 2010-03 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.53
EGT158.29
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

GIULIETTA II PHASE 1 5P 1.8L 940A1000, 2010-03 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
ASB158.53
CTS176.02
CMP181.01

   

GIULIETTA II PHASE 1 5P 1.8L 940A1000, 2010-09 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
ASB158.53
CTS176.02
CMP181.01

   

GIULIETTA II PHASE 1 5P 1.4L 955A8000, 2010-10 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.53
EGT186.05
CTS176.04
CMP152.01

  

T6 

 

GIULIETTA II PHASE 1 5P 1.4L 940A6000, 2010-10 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.53
CTS176.04
CMP152.01

   

GIULIETTA II PHASE 1 5P 2.0L 940A7000, 2010-10 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.53
EGT158.29
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

GIULIETTA II PHASE 1 5P 2.0L 940A8000, 2011-01 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.53
EGT158.29
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
A L F A  R O M E O
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GIULIETTA II PHASE 1 5P 2.0L 940A5000, 2011-01 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.53
EGT158.29
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

GIULIETTA II PHASE 1 5P 1.4L 940A2000, 2011-06 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.53
EGT186.05
CTS176.04
CMP152.01

  

T6 

 

GIULIETTA II PHASE 1 5P 2.0L 940A4000, 2011-06 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.53
EGT158.29
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

GIULIETTA II PHASE 1 5P 1.4L 940B1000, 2011-06 > 2013-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.53
CTS176.04
CMP152.01

   

GIULIETTA II PHASE 1 5P 1.4L 955A8000, 2011-11 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.53
EGT186.05
CTS176.04
CMP152.01

  

T6 

 

GIULIETTA II PHASE 1 5P 2.0L 940A7000, 2011-11 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.53
EGT158.29
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

GIULIETTA II PHASE 2 5P 1.4L 198A4000, 2013-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.53
CTS176.04
CMP152.01

   

GIULIETTA II PHASE 2 5P 1.4L 940A2000, 2013-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.53
EGT186.05
CTS176.04
CMP152.01

  

T6 

 

GIULIETTA II PHASE 2 5P 1.6L 940A3000, 2013-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP160.01
CKP164.01
ASB158.53
EGT158.29
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

GIULIETTA II PHASE 2 5P 2.0L 940A4000, 2013-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.53
EGT158.29
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

GIULIETTA II PHASE 2 5P 1.8L 940A1000, 2013-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
ASB158.53
CTS176.02
CMP181.01

   

Vehicle Sensor Position
A L F A  R O M E O
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GIULIETTA II PHASE 2 5P 1.4L 955A8000, 2013-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.53
EGT186.05
CTS176.04
CMP152.01

  

T6 

 

GIULIETTA II PHASE 2 5P 1.4L 940A6000, 2013-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.53
CTS176.04
CMP152.01

   

GIULIETTA II PHASE 2 5P 2.0L 940A7000, 2013-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.53
EGT186.05
EGT186.04
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

  

T6 
T3 

 

GIULIETTA II PHASE 2 5P 2.0L 940A8000, 2013-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.53
EGT158.29
EGT186.04
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

  

T3 

 

GIULIETTA II PHASE 2 5P 2.0L 940A5000, 2013-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.53
EGT158.29
EGT186.04
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

  

T3 

 

GIULIETTA II PHASE 2 5P 1.4L 940B1000, 2013-09 > 2016-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.53
CTS176.04
CMP152.01

   

GIULIETTA II PHASE 2 5P 2.0L 940B6000, 2013-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.53
EGT158.29
EGT186.04
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

  

T3 

 

GIULIETTA II PHASE 2 5P 2.0L 940B5000, 2013-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.53
EGT158.29
EGT186.05
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

  

T6 

 

GIULIETTA II PHASE 2 5P 1.8L 940B2000, 2013-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
ASB158.53
CTS176.02
CMP181.01

   

GIULIETTA II PHASE 2 5P 1.4L 940B7000, 2013-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.53
CTS176.04
CMP152.01

   

Vehicle Sensor Position
A L F A  R O M E O
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GIULIETTA II PHASE 2 5P 2.0L 940B4000, 2014-02 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.53
EGT158.29
EGT186.05
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

  

T6 

 

GIULIETTA II PHASE 2 5P 1.4L 940B8000, 2014-02 > 2016-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.53
CTS176.04
CMP152.01

   

GIULIETTA II PHASE 2 5P 1.4L 940B7000, 2014-02 > 2016-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.53
CTS176.04
CMP152.01

   

GIULIETTA II PHASE 2 5P 2.0L 940B9000, 2014-02 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.53
EGT186.05
EGT186.04
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

  

T6 
T3 

 

GIULIETTA II PHASE 2 5P 1.4L 940C2000, 2014-11 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.53
EGT186.05
CMP152.01

  

T6 

 

GIULIETTA II PHASE 2 5P 2.0L 940C3000, 2015-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.53
EGT158.29
EGT186.05
EGT186.04
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

  

T6 
T3 

 

GIULIETTA II PHASE 2 5P 1.6L 940C1000, 2015-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.53
EGT158.29
EGT186.03
EGT158.32
CTS176.02
CTS176.05
CMP186.01
EGP158.03

  

T6 
T5 

 

GIULIETTA II PHASE 2 5P 2.0L 940C4000, 2015-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.53
EGT158.29
EGT186.04
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

  

T3 

 

GIULIETTA II PHASE 2 5P 1.6L 940C5000, 2015-11 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP160.01
CKP164.01
ASB158.53
EGT158.29
EGT158.37
EGT186.03
EGT158.32
EGT186.02
CTS176.02
CTS176.05
CMP181.01
CMP186.01
EGP158.03

  

T10 
T6 
T5 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
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GIULIETTA II PHASE 3 5P 2.0L 940C4000, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.53
EGT186.05
EGT186.02
EGT186.04
CTS176.02
CMP181.01
CMP186.01
EGP158.03

  

T6 
T5 
T3 

 

GIULIETTA II PHASE 3 5P 1.6L 940C5000, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP160.01
CKP164.01
ASB158.53
EGT158.29
EGT158.37
EGT186.03
EGT158.32
EGT186.02
CTS176.02
CTS176.05
CMP181.01
CMP186.01
EGP158.03

  

T10 
T6 
T5 
T5 

 

GIULIETTA II PHASE 3 5P 1.6L 940C1000, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.53
EGT186.03
EGT158.32
CTS176.05
CMP186.01
EGP158.03

  

T6 
T5 

 

GIULIETTA II PHASE 3 5P 2.0L 940C3000, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.53
EGT158.29
EGT186.05
EGT186.04
CMP186.01
EGP158.03

  

T6 
T3 

 

GIULIETTA II PHASE 3 5P 2.0L 940B9000, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.53
EGT186.05
EGT186.02
EGT186.04
CTS176.02
CMP181.01
CMP186.01
EGP158.03

  

T6 
T5 
T3 

 

GIULIETTA II PHASE 3 5P 2.0L 940B4000, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.53
EGT186.05
EGT186.04
CMP186.01
EGP158.03

  

T6 
T3 

 

GIULIETTA II PHASE 3 5P 1.8L 940B2000, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.53
CTS176.02
CMP181.01

   

GIULIETTA II PHASE 3 5P 1.4L 940A2000, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.53
EGT186.05
CTS176.04
CMP152.01

  

T6 

 

GIULIETTA II PHASE 3 5P 1.4L 955A8000, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.53
EGT186.05
CTS176.04
CMP152.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
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GIULIETTA II PHASE 3 5P 1.4L 940B7000, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.53
CTS176.04
CMP152.01

   

GIULIETTA II PHASE 3 5P 1.4L 940B8000, 2016-03 >
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.53
CTS176.04
CMP152.01

   

GIULIETTA II PHASE 3 5P 1.4L 940C2000, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.53
EGT186.05
CTS176.04
CMP152.01

  

T6 

 

GIULIETTA II PHASE 3 5P 1.8L 940B2000, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB158.53

   

GIULIETTA II PHASE 3 5P 1.6L 55280444, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.53
EGT158.29
EGT158.37
EGT186.03
EGT158.32
EGT186.02
CTS176.02
CTS176.05
CMP181.01
CMP186.01
EGP158.03

  

T10 
T6 
T5 
T5 

 

GIULIETTA II PHASE 3 5P 1.6L 55280444, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.53
EGT186.02
EGT186.01
CTS176.02
CTS176.05
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 
T4 

 

GIULIETTA II PHASE 3 5P 2.0L 55283099, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.53
EGT186.02
EGT186.01
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 
T4 

 

GIULIETTA II PHASE 3 5P 1.6L 55280444, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.53
EGT186.03
EGT158.32
EGT186.02
EGT186.01
CTS176.02
CTS176.05
CMP186.01
EGP158.03

  

T6 
T5 
T5 
T4 

 

GTV

GTV I 3P 2.5L 01646, 1982-07 > 1987-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB180.01

   
 

GTV II 2P 1.8L 32201, 1998-06 > 2001-04
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

GTV II 2P 2.0L 16201, 1995-04 > 2001-04
Crankshaft sensor

 
CKP160.01
CKP160.02

   

GTV II 2P 2.0L 32310, 2000-09 > 2003-05
Crankshaft sensor

 
CKP160.01
CKP160.02

   

Vehicle Sensor Position
A L F A  R O M E O
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GTV II 2P 2.0L 32301, 1998-06 > 2001-04
Crankshaft sensor

 
CKP160.01
CKP160.02

   

GTV III 2P 2.0L 16201, 2003-05 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP160.01
CKP160.02

   

GTV III 2P 2.0L 937A1000, 2003-05 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP160.01
CKP160.02

   

MI.TO

MI.TO PHASE 1 3P 1.6L 955A3000, 2008-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP160.01
CKP164.01
ASB153.05
ASB158.17
EGT158.16
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

 

MI.TO PHASE 1 3P 1.4L 955A1000, 2008-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
ASB153.05
ASB158.17
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   
 

MI.TO PHASE 1 3P 1.4L 198A1000, 2008-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
ASB153.05
ASB158.17
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   
 

MI.TO PHASE 1 3P 1.6L 955A4000, 2008-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP160.01
CKP164.01
ASB153.05
ASB158.17
EGT158.16
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

 

MI.TO PHASE 1 3P 1.3L 199A3000, 2008-10 > 2016-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB153.05
ASB158.17
EGT158.22
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   
 

MI.TO PHASE 1 3P 1.4L 199A6000, 2008-10 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
ASB153.05
ASB158.17
EGT158.22
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   
 

MI.TO PHASE 1 3P 1.4L 199A8000, 2008-10 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
ASB153.05
ASB158.17
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   
 

MI.TO PHASE 1 3P 1.4L 198A4000, 2008-10 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
ASB153.05
ASB158.17
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   
 

Vehicle Sensor Position
A L F A  R O M E O

26



MI.TO PHASE 1 3P 1.4L 955A2000, 2009-09 > 2016-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB153.05
ASB158.17
CKP186.01
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   
 

MI.TO PHASE 1 3P 1.4L 955A6000, 2009-09 > 2016-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP160.01
CKP171.04
CKP186.01
ASB153.05
ASB158.17
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

 

MI.TO PHASE 1 3P 1.3L 199B1000, 2010-01 > 2016-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.20
ASB153.05
ASB158.17
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

TPMS158.01

   
 

MI.TO PHASE 1 3P 1.4L 940A2000, 2010-01 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB153.05
ASB158.17
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

 

MI.TO PHASE 1 3P 1.4L 955A7000, 2010-01 > 2016-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB153.05
ASB158.17
CKP186.01
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   
 

MI.TO PHASE 1 3P 1.4L 955A8000, 2010-01 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB153.05
ASB158.17
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

 

MI.TO PHASE 1 3P 1.4L 350A1000, 2011-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP152.02
ASB153.05
ASB158.17
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

 

MI.TO PHASE 1 3P 1.3L 199B4000, 2011-06 > 2016-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.20
ASB153.05
ASB158.17
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

TPMS158.01

   
 

MI.TO PHASE 1 3P 1.4L 955A9000, 2011-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP152.02
ASB153.05
ASB158.17
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

 

Vehicle Sensor Position
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MI.TO PHASE 1 3P 0.9L 312A2000, 2011-11 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP176.02
ASB153.05
ASB158.17
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   
 

MI.TO PHASE 1 3P 1.4L 198A4000, 2011-11 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
ASB153.05
ASB158.17
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   
 

MI.TO PHASE 1 3P 0.9L 199B6000, 2013-07 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP176.02
ASB153.05
ASB158.17
CTS176.05
CMP152.01
TPMS158.01

   
 

MI.TO PHASE 1 3P 0.9L 312A2000, 2013-07 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP176.02
ASB153.05
ASB158.17
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   
 

MI.TO PHASE 1 3P 1.4L 955A8000, 2014-02 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB153.05
ASB158.17
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

 

MI.TO PHASE 1 3P 1.4L 955B1000, 2014-02 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
ASB153.05
ASB158.17
CMP152.01
TPMS158.01

   
 

MI.TO PHASE 1 3P 1.4L 940A2000, 2014-02 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB153.05
ASB158.17
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

 

MI.TO PHASE 2 3P 1.3L 330A1000, 2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.20
EGT158.06
ASB153.05
ASB158.17
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

TPMS158.01

   

 

MI.TO PHASE 2 3P 1.3L 955B2000, 2016-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB153.05
ASB158.17
EGT158.06
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

TPMS158.01

   
 

MI.TO PHASE 2 3P 1.4L 955A9000, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB153.05
ASB158.17
CTS176.04

TPMS158.01
CMP152.01

   
 

Vehicle Sensor Position
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MI.TO PHASE 2 3P 1.4L 198A4000, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB153.05
ASB158.17
CTS176.04

TPMS158.01
CMP152.01

   
 

MI.TO PHASE 2 3P 1.4L 350A1000, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB153.05
ASB158.17
CTS176.04

TPMS158.01
CMP152.01

   
 

MI.TO PHASE 2 3P 1.4L 940A2000, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB153.05
ASB158.17
CTS176.04

TPMS158.01
CMP152.01

   

 

MI.TO PHASE 2 3P 1.4L 955B1000, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB153.05
ASB158.17
CTS176.04

TPMS158.01
CMP152.01

   
 

MI.TO PHASE 2 3P 1.4L 955A8000, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB153.05
ASB158.17
CTS176.04

TPMS158.01
CMP152.01

   

 

MI.TO PHASE 2 3P 0.9L 199B6000, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB153.05
ASB158.17
CTS176.05

TPMS158.01
CMP152.01

   
 

SPIDER

SPIDER III 2P 2.2L 939A5000, 2006-09 > 2010-12
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

SPIDER III 2P 3.2L 939A000, 2006-09 > 2010-12
Crankshaft sensor

 
CKP164.01

   

SPIDER III 2P 2.4L 939A3000, 2007-03 > 2008-10
Crankshaft sensor

 
CKP164.01

   

SPIDER III 2P 3.2L 939A000, 2008-02 > 2010-12
Crankshaft sensor

 
CKP164.01

   

SPIDER III 2P 2.4L 939A3000, 2008-02 > 2010-12
Crankshaft sensor

 
CKP164.01

   

SPIDER III 2P 2.4L 939A9000, 2008-02 > 2010-12
Crankshaft sensor

 
CKP164.01

   

SPIDER III 2P 2.0L 939B3000, 2006-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
EGT160.02

  
T3 

 

SPIDER III 2P 2.0L 844A2000, 2009-02 > 2010-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
EGT160.02

  
T3 

 

SPIDER III 2P 1.8L 939B1000, 2009-02 > 2010-12
Crankshaft sensor

 
CKP176.01

   

SPIDER II PHASE 1 2P 1.8L 32201, 1998-06 > 2001-04
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

Vehicle Sensor Position
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SPIDER II PHASE 1 2P 2.0L 16201, 1995-04 > 2001-04
Crankshaft sensor

 
CKP160.01
CKP160.02

   

SPIDER II PHASE 1 2P 2.0L 32310, 2000-09 > 2003-05
Crankshaft sensor

 
CKP160.01
CKP160.02

   

SPIDER II PHASE 1 2P 2.0L 32301, 1998-06 > 2001-04
Crankshaft sensor

 
CKP160.01
CKP160.02

   

SPIDER II PHASE 1 2P 3.0L 16101, 1995-04 > 2001-04
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

SPIDER II PHASE 1 2P 3.0L 16105, 2000-09 > 2003-05
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

SPIDER II PHASE 1 2P 3.0L 16102, 1995-04 > 1999-11
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

SPIDER II PHASE 1 2P 2.0L 16202, 1998-06 > 2001-04
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

SPIDER II PHASE 2 2P 2.0L 32310, 2003-05 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP160.01
CKP160.02

   

SPIDER II PHASE 2 2P 2.0L 937A1000, 2003-05 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP160.02

   

STELVIO

STELVIO PHASE 1 5P 2.2L 55271838, 2017-04 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP186.01
EGP158.03

   

STELVIO PHASE 1 5P 2.2L 55275156, 2017-06 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP186.01
EGP158.03

   

STELVIO PHASE 1 5P 2.2L 55271838, 2017-09 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP186.01
EGP158.03

   

STELVIO PHASE 1 5P 2.2L 55275156, 2017-09 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP186.01
EGP158.03

   

STELVIO PHASE 1 5P 2.9L 670051007, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT158.37

  
T10 

 

STELVIO PHASE 1 5P 2.2L 46335692, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.02
CMP186.01
EGP158.03

  
T5 

 

STELVIO PHASE 1 5P 2.2L 55284529, 2018-10 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP186.01
EGP158.03

   

STELVIO PHASE 1 5P 2.9L 670052722, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT158.37

  
T10 

 

STELVIO PHASE 1 5P 2.2L 46346359, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.37
CMP186.01
EGP158.03

  
T10 

 

STELVIO PHASE 1 5P 2.2L 46347914, 2021-04 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP186.01
EGP158.03

   

STELVIO PHASE 2 5P 2.2L 46346359, 2023-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.37
CTS176.05
CMP186.01

  
T10 

 

Vehicle Sensor Position
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STELVIO PHASE 2 5P 2.2L 46347914, 2023-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.37
CTS176.05
CMP186.01

  
T10 

 

TONALE

TONALE 5P 1.6L 46346020, 2022-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
CTS176.02
EGP158.03

  
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
A L F A  R O M E O
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Vehicle Sensor Position
A L P I N E

ALPINE A290 5P
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

ALPINE A110

ALPINE A110 II 2P 1.8L M5P_4, 2018-10 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP155.02
CTS155.01

   

ALPINE A110 II 2P 1.8L M5P_6, 2020-12 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP155.02
CTS155.01

   

ALPINE A110 II 2P 1.8L M5P_6, 2021-10 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP155.02
CTS155.01

   

ALPINE A110 II 2P 1.8L M5P_4, 2017-09 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP155.02
CTS155.01

   

ALPINE A110 II 2P 1.8L M5P_4, 2019-09 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP155.02
CTS155.01
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Vehicle Sensor Position
A U D I
80

80 IV 4P 1.6L ADA, 1993-07 > 1995-06
Crankshaft sensor

 
CKP154.20

   

80 IV 4P 2.0L ABT, 1991-11 > 1994-02
Coolant temperature sensor

 
CTS154.12

   

80 IV 4P 2.0L ABK, 1991-11 > 1995-06
Coolant temperature sensor

 
CTS154.12

   

80 IV 4P 1.9L AAZ, 1991-11 > 1995-06
Coolant temperature sensor

 
CTS154.12

   

80 IV 4P 1.9L 1Z, 1992-02 > 1995-06
Coolant temperature sensor

 
CTS154.12

   

80 III 4P 1.8L RU, 1987-07 > 1990-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB166.16
ASB159.35

   
 

80 III 4P 2.0L 3A, 1990-02 > 1991-11
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

90

90 I 4P 2.0L JS, 1984-07 > 1987-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05

   

 

100

100 III AVANT 5P 2.0L AAD, 1991-11 > 1992-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 III AVANT 5P 2.0L AAE, 1991-11 > 1994-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 III AVANT 5P 2.0L ABK, 1993-07 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 III AVANT 5P 2.3L AAR, 1991-11 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 III AVANT 5P 2.3L AAR, 1991-11 > 1993-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 III AVANT 5P 2.8L AAH, 1991-11 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 III AVANT 5P 2.8L AAH, 1992-04 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 III AVANT 5P 2.2L AAN, 1991-11 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 III AVANT 5P 2.2L AAN, 1992-04 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 III AVANT 5P 4.2L ABH, 1993-07 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 III AVANT 5P 2.4L AAS, 1991-11 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 III AVANT 5P 2.5L ABP, 1991-11 > 1993-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 III AVANT 5P 2.5L AAT, 1993-07 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 III AVANT 5P 2.6L ABC, 1992-05 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 III AVANT 5P 2.0L ACE, 1992-07 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43
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100 III AVANT 5P 2.6L ABC, 1993-04 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 III AVANT 5P 2.5L AAT, 1992-01 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 II PHASE 1 4P 2.2L KU, 1985-01 > 1988-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 II PHASE 2 4P 2.2L KU, 1988-07 > 1989-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 II PHASE 2 4P 2.3L NF, 1989-07 > 1991-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 II PHASE 2 4P 2.2L MC, 1989-10 > 1991-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 III 4P 2.0L AAD, 1992-04 > 1993-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 III 4P 2.0L ABK, 1993-07 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 III 4P 2.3L AAR, 1991-01 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 III 4P 2.3L AAR, 1991-01 > 1993-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 III 4P 2.8L AAH, 1991-01 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 III 4P 2.8L AAH, 1992-04 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 III 4P 2.2L AAN, 1991-10 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 III 4P 2.2L AAN, 1992-04 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 III 4P 4.2L ABH, 1993-07 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 III 4P 2.4L AAS, 1991-07 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 III 4P 2.5L ABP, 1991-07 > 1993-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 III 4P 2.5L AAT, 1993-07 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 III 4P 2.0L AAE, 1991-02 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 III 4P 2.6L ABC, 1992-05 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 III 4P 2.0L ACE, 1992-07 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 III 4P 2.6L ABC, 1993-04 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 III 4P 2.0L AAD, 1992-01 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 III 4P 2.5L AAT, 1992-01 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 II AVANT PHASE 1 5P 2.2L KU, 1985-01 > 1988-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

Vehicle Sensor Position
A U D I

34



100 II AVANT PHASE 2 5P 2.2L KU, 1988-02 > 1989-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 II AVANT PHASE 2 5P 2.3L NF, 1989-07 > 1991-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

100 II AVANT PHASE 2 5P 2.2L MC, 1989-10 > 1991-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

200

200 II PHASE 1 4P 2.2L KU, 1984-08 > 1985-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

200 II PHASE 1 4P 2.2L WC, 1983-07 > 1988-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09

   

 

A1

A1 I (8X) PHASE 1 3P 1.6L CAYC, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 

 

A1 I (8X) PHASE 1 3P 1.2L CBZA, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.02

   

A1 I (8X) PHASE 1 3P 1.4L CAXA, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

A1 I (8X) PHASE 1 3P 1.4L CAXA, 2010-10 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

A1 I (8X) PHASE 1 3P 1.4L CAVG, 2011-01 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

A1 I (8X) PHASE 1 3P 1.6L CAYB, 2011-03 > 2015-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
A U D I

35



A1 I (8X) PHASE 1 3P 2.0L CFHB, 2011-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.46
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T5 

 

A1 I (8X) PHASE 1 3P 2.0L CFHD, 2011-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.46
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T5 

 

A1 I (8X) PHASE 1 3P 2.0L CDLH, 2010-06 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.06

   

A1 I (8X) PHASE 1 3P 1.4L CTHG, 2012-05 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

A1 I (8X) PHASE 1 3P 1.4L CPTA, 2012-06 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

A1 I (8X) PHASE 1 3P 2.0L CWZA, 2014-02 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.06
ASB154.18

   

A1 I SPORTBACK (8X) PHASE 1 5P 1.4L CAXA, 2012-01 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

A1 I SPORTBACK (8X) PHASE 1 5P 1.6L CAYB, 2012-01 > 2015-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
A U D I
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A1 I SPORTBACK (8X) PHASE 1 5P 1.6L CAYC, 2012-01 > 2015-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 

 

A1 I SPORTBACK (8X) PHASE 1 5P 1.2L CBZA, 2012-01 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.02

   

A1 I SPORTBACK (8X) PHASE 1 5P 1.4L CAVG, 2012-01 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

A1 I SPORTBACK (8X) PHASE 1 5P 2.0L CFHB, 2012-01 > 2015-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.46
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T5 

 

A1 I SPORTBACK (8X) PHASE 1 5P 2.0L CFHD, 2012-01 > 2015-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.46
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T5 

 

A1 I SPORTBACK (8X) PHASE 1 5P 1.4L CTHG, 2012-01 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

A1 I SPORTBACK (8X) PHASE 1 5P 1.4L CPTA, 2012-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

A1 I SPORTBACK (8X) PHASE 1 5P 2.0L CWZA, 2014-02 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.06
ASB154.18

   

Vehicle Sensor Position
A U D I
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A1 I (8X) PHASE 2 3P 1.4L CUSB, 2015-02 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT178.02
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

A1 I (8X) PHASE 2 3P 1.6L CXMA, 2015-02 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT157.28
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.06
CMP157.01

   

A1 I (8X) PHASE 2 3P 1.4L CZEA, 2015-02 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

A1 I (8X) PHASE 2 3P 1.4L CZCA, 2015-02 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

A1 I (8X) PHASE 2 3P 1.8L DAJB, 2015-02 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.01
CMP167.01

   

A1 I (8X) PHASE 2 3P 1.0L CHZB, 2015-04 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

A1 I (8X) PHASE 2 3P 2.0L CWZA, 2014-12 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.27
CTS154.01
CMP167.01

   

 

Vehicle Sensor Position
A U D I
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A1 I (8X) PHASE 2 3P 1.0L CHZE, 2016-02 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

A1 I (8X) PHASE 2 3P 1.0L DKLD, 2018-10 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

A1 I SPORTBACK (8X) PHASE 2 5P 1.6L CXMA, 2015-02 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT157.28
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.06
CMP157.01

   

A1 I SPORTBACK (8X) PHASE 2 5P 1.4L CUSB, 2015-02 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT178.02
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

A1 I SPORTBACK (8X) PHASE 2 5P 1.4L CZCA, 2015-02 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

A1 I SPORTBACK (8X) PHASE 2 5P 1.4L CZEA, 2015-02 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

A1 I SPORTBACK (8X) PHASE 2 5P 1.8L DAJB, 2015-02 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.01
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
A U D I
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A1 I SPORTBACK (8X) PHASE 2 5P 1.0L CHZB, 2015-04 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

A1 I SPORTBACK (8X) PHASE 2 5P 2.0L CWZA, 2014-12 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.27
CTS154.01
CMP167.01

   

 

A1 I SPORTBACK (8X) PHASE 2 5P 1.0L CHZE, 2016-02 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

A1 I SPORTBACK (8X) PHASE 2 5P 1.0L DKLD, 2018-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

A1 II SPORTBACK (GB) 5P 1.0L DKLA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

A1 II SPORTBACK (GB) 5P 1.5L DADA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

A1 II SPORTBACK (GB) 5P 2.0L DKZC, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05

   

A1 II SPORTBACK (GB) 5P 1.0L DKRF, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.01

   

A1 II SPORTBACK (GB) 5P 1.5L DPCA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
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A1 II SPORTBACK (GB) 5P 1.0L DKLA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.01

   

A1 II SPORTBACK (GB) 5P 1.0L DLAC, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP157.01

   

A1 II SPORTBACK (GB) 5P 1.0L DLAA, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP157.01

   

A1 II SPORTBACK (GB) 5P 2.0L DNND, 2021-04 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19

   

A1 II SPORTBACK (GB) 5P 1.0L DKJA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.02
ASB154.29

   

A1 II CITY CARVER/ALLSTREET (GB) 5P 1.0L DKLA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

A1 II CITY CARVER/ALLSTREET (GB) 5P 1.0L DKRF, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.01

   

A1 II CITY CARVER/ALLSTREET (GB) 5P 1.5L DPCA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

A1 II CITY CARVER/ALLSTREET (GB) 5P 1.5L DPCA, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

A1 II CITY CARVER/ALLSTREET (GB) 5P 1.0L DLAC, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP157.01

   

A1 II CITY CARVER/ALLSTREET (GB) 5P 1.0L DLAA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP157.01

   

A1 II CITY CARVER/ALLSTREET (GB) 5P 1.0L DUSB, 2024-04 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP157.01

   

A2
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A2 (8Z) 5P 1.6L BAD, 2002-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
EGT154.40
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

  
T5 

 

A2 (8Z) 5P 1.4L ATL, 2004-01 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.14
ASB154.33
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CMP154.02
CTS157.01

   

A2 (8Z) 5P 1.4L BBY, 2000-07 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.08
CMP154.03

   

A2 (8Z) 5P 1.4L BHC, 2000-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.14
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CMP154.02
CTS157.01

   

A2 (8Z) 5P 1.4L AUA, 2000-07 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.08
CMP154.03

   

A2 (8Z) 5P 1.4L AMF, 2000-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.14
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CMP154.02
CTS157.01

   

A2 (8Z) 5P 1.2L ANY, 2000-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.14
ASB154.33
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.02
CTS157.01

   

A3

A3 I (8L) PHASE 1 3P 1.8L APP, 1999-06 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 1 3P 1.8L AJQ, 1999-06 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
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A3 I (8L) PHASE 1 3P 1.8L AJQ, 1998-12 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
ASB154.42
CTS154.08

   

 
 
 

A3 I (8L) PHASE 1 3P 1.8L APY, 1999-07 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 1 3P 1.9L AHF, 1998-01 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 1 3P 1.8L APP, 1996-09 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 1 3P 1.6L AKL, 1999-02 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.05

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 1 3P 1.6L APF, 1999-02 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.05

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 1 3P 1.8L APG, 1996-09 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 1 3P 1.8L AQA, 1997-03 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 1 3P 1.8L ARZ, 1997-03 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
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A3 I (8L) PHASE 1 3P 1.8L ARZ, 1998-01 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 1 3P 1.9L ALH, 1996-09 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 1 3P 1.9L ASV, 1997-04 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 1 3P 1.6L AEH, 1999-02 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.05

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 1 3P 1.8L AGN, 1996-09 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 1 3P 1.8L AGU, 1997-03 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 1 3P 1.8L AGU, 1998-01 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 1 3P 1.9L AGR, 1996-09 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 1 3P 1.9L AHF, 1997-04 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
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A3 I (8L) PHASE 1 3P 1.8L AJQ, 1998-09 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 1 3P 1.8L AQA, 1998-09 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 1 5P 1.8L AJQ, 1999-06 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 1 5P 1.8L APP, 1999-06 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 1 5P 1.8L AJQ, 1999-05 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
ASB154.42
CTS154.08

   

 
 
 

A3 I (8L) PHASE 1 5P 1.9L AHF, 1999-05 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 1 5P 1.8L APP, 1996-09 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 1 5P 1.6L APF, 1999-05 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 1 5P 1.6L AKL, 1999-05 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 1 5P 1.8L APG, 1999-05 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
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A3 I (8L) PHASE 1 5P 1.8L AQA, 1999-05 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 1 5P 1.8L ARZ, 1999-05 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 1 5P 1.9L ALH, 1999-05 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 1 5P 1.9L ASV, 1999-05 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 1 5P 1.6L AEH, 1999-05 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 1 5P 1.8L AGN, 1999-05 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 1 5P 1.8L AGU, 1999-05 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 1 5P 1.9L AGR, 1999-05 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 1 5P 1.8L AJQ, 1999-01 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 1 5P 1.8L AQA, 1999-01 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
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A3 I (8L) PHASE 1 5P 1.8L APY, 1999-01 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08

   

 
 

A3 II (8P) PHASE 1 3P 2.0L BUY, 2006-01 > 2008-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

  

T5 
T3 

 

 
 

A3 II (8P) PHASE 1 3P 2.0L BMN, 2006-06 > 2008-06
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

  

T5 
T3 

 

 
 

A3 II (8P) PHASE 1 3P 1.9L BLS, 2006-04 > 2008-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

A3 II (8P) PHASE 1 3P 1.8L BYT, 2006-06 > 2008-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.03

   
 

 

A3 II (8P) PHASE 1 3P 2.0L BHZ, 2006-12 > 2008-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.06

   

A3 II (8P) PHASE 1 3P 2.0L BMM, 2004-11 > 2008-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 
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A3 II (8P) PHASE 1 3P 2.0L BMM, 2005-05 > 2008-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

A3 II (8P) PHASE 1 3P 2.0L BMM, 2005-07 > 2008-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

A3 II (8P) PHASE 1 3P 1.9L BLS, 2005-04 > 2008-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

A3 II (8P) PHASE 1 3P 2.0L BZC, 2006-11 > 2008-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   

A3 II (8P) PHASE 1 3P 1.9L BXE, 2006-04 > 2008-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

A3 II (8P) PHASE 1 3P 1.4L CAXC, 2007-12 > 2008-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

A3 II (8P) PHASE 1 3P 2.0L CAWB, 2007-04 > 2008-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.06
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

A3 II (8P) PHASE 1 3P 3.2L BDB, 2004-01 > 2008-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
CKP154.08
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.07
CMP167.02

   

Vehicle Sensor Position
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A3 II (8P) PHASE 1 3P 2.0L AZV, 2004-01 > 2008-06
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

A3 II (8P) PHASE 1 3P 2.0L BKD, 2003-06 > 2008-06
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

A3 II (8P) PHASE 1 3P 2.0L BWA, 2005-05 > 2008-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.06
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

A3 II (8P) PHASE 1 3P 1.6L BSE, 2003-06 > 2008-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

A3 II (8P) PHASE 1 3P 1.6L BSE, 2004-01 > 2008-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

A3 II (8P) PHASE 1 3P 1.6L BLF, 2003-09 > 2007-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.40
EGT154.07
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

  
T5 
T5 

 

 
 

A3 II (8P) PHASE 1 3P 1.6L BLP, 2003-09 > 2007-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.40
EGT154.07
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

  
T5 
T5 
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A3 II (8P) PHASE 1 3P 2.0L BLR, 2003-06 > 2006-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
EGT154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

  
T5 

 

 
 

A3 II (8P) PHASE 1 3P 2.0L BLX, 2003-06 > 2006-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
EGT154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

  
T5 

 

 
 

A3 II (8P) PHASE 1 3P 2.0L BVY, 2003-06 > 2007-11
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
EGT154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

  
T5 

 

 
 

A3 II (8P) PHASE 1 3P 2.0L BLR, 2004-01 > 2006-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
EGT154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

  
T5 

 

 
 

A3 II (8P) PHASE 1 3P 2.0L BLX, 2004-01 > 2006-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
EGT154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

  
T5 

 

 
 

A3 II (8P) PHASE 1 3P 2.0L BVY, 2004-01 > 2007-11
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
EGT154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

  
T5 

 

 
 

A3 II (8P) PHASE 1 3P 1.9L BXE, 2003-06 > 2008-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

A3 II (8P) PHASE 1 3P 3.2L BMJ, 2004-09 > 2008-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
CKP154.08
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.07
CMP167.02

   

Vehicle Sensor Position
A U D I
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A3 II (8P) PHASE 1 3P 3.2L BUB, 2004-09 > 2008-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
CKP154.08
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.07
CMP167.02

   

A3 II (8P) PHASE 1 3P 1.8L BZB, 2006-06 > 2008-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.03

   
 

 

A3 II (8P) PHASE 1 3P 1.6L BGU, 2003-06 > 2008-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

A3 II (8P) PHASE 1 3P 1.6L BGU, 2004-01 > 2008-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

A3 II (8P) PHASE 1 3P 1.6L BAG, 2003-09 > 2007-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.40
EGT154.07
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.28
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

  
T5 
T5 

 

 
 

A3 II (8P) PHASE 1 3P 2.0L AXW, 2003-06 > 2006-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
EGT154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

  
T5 

 

 
 

A3 II (8P) PHASE 1 3P 2.0L AXW, 2004-01 > 2006-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
EGT154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

  
T5 

 

 
 

A3 II (8P) PHASE 1 3P 1.9L BKC, 2003-06 > 2008-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
A U D I

51



A3 II (8P) PHASE 1 3P 2.0L AXX, 2005-05 > 2008-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.06
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.06

   

A3 II (8P) PHASE 1 3P 3.2L BDB, 2004-09 > 2008-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
CKP154.08
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.07
CMP167.02

   

A3 II (8P) PHASE 1 3P 1.6L BAG, 2004-05 > 2008-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.40
EGT154.07
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18

  
T5 
T5 

 

 
 

A3 II (8P) PHASE 1 3P 2.0L BKD, 2004-09 > 2008-06
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP173.01

   

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 1 5P 2.0L BUY, 2006-01 > 2008-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

  

T5 
T3 

 

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 1 5P 2.0L BMN, 2006-06 > 2008-06
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

  

T5 
T3 

 

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 1 5P 1.9L BLS, 2006-04 > 2008-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
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A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 1 5P 1.8L BYT, 2006-06 > 2008-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.03

   
 

 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 1 5P 2.0L BMM, 2004-11 > 2008-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 1 5P 2.0L BMM, 2005-05 > 2008-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 1 5P 2.0L BMM, 2005-07 > 2008-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 1 5P 1.9L BLS, 2005-04 > 2008-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 1 5P 1.9L BXE, 2006-04 > 2008-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 1 5P 1.4L CAXC, 2007-12 > 2008-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

Vehicle Sensor Position
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A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 1 5P 2.0L CAWB, 2007-04 > 2008-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.06
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 1 5P 2.0L BWA, 2005-04 > 2008-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.06
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 1 5P 1.6L BSE, 2004-09 > 2008-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 1 5P 2.0L BLR, 2004-09 > 2006-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
EGT154.07
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

  
T5 

 

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 1 5P 2.0L BLX, 2004-09 > 2006-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
EGT154.07
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

  
T5 

 

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 1 5P 2.0L BVY, 2004-09 > 2007-11
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
EGT154.07
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

  
T5 

 

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 1 5P 1.6L BLF, 2004-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.07
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

  

T5 

 

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 1 5P 1.6L BLP, 2004-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.07
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

  

T5 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
A U D I
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A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 1 5P 2.0L BWA, 2004-09 > 2008-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.06
CKP154.15
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 1 5P 3.2L BMJ, 2004-09 > 2008-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
CKP154.08
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.07
CMP167.02

   

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 1 5P 3.2L BUB, 2004-09 > 2008-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
CKP154.08
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.07
CMP167.02

   

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 1 5P 1.9L BXE, 2004-09 > 2008-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 1 5P 1.8L BZB, 2006-06 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.03

   
 

 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 1 5P 1.6L BGU, 2004-09 > 2008-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 1 5P 2.0L AXW, 2004-09 > 2006-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
EGT154.07
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

  
T5 

 

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 1 5P 1.6L BAG, 2004-09 > 2007-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.40
CKP173.01
CKP154.28
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

  
T5 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
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A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 1 5P 2.0L AXX, 2004-09 > 2008-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.06
CKP154.15
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 1 5P 3.2L BDB, 2004-09 > 2008-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
CKP154.08
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.07
CMP167.02

   

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 1 5P 1.9L BKC, 2004-09 > 2008-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 1 5P 2.0L AXX, 2005-04 > 2008-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.06
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 1 5P 2.0L BKD, 2004-09 > 2008-06
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 1 5P 2.0L AZV, 2004-09 > 2008-06
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 5P 1.8L AQA, 2000-10 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 5P 1.8L ARX, 2000-10 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42

   

 
 

Vehicle Sensor Position
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A3 I (8L) PHASE 2 5P 1.8L AMK, 2000-10 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 5P 1.6L AEH, 2000-10 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 5P 1.9L AHF, 2000-10 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 5P 1.8L BAM, 2001-09 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 5P 1.6L AVU, 2000-10 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 5P 1.8L AGN, 2000-10 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 5P 1.8L AGU, 2000-10 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 5P 1.8L AUM, 2002-01 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 5P 1.8L AUQ, 2000-10 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 5P 1.8L ARY, 2000-10 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 5P 1.9L ALH, 2000-10 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

Vehicle Sensor Position
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A3 I (8L) PHASE 2 5P 1.9L ATD, 2001-09 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.02

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 5P 1.9L ASZ, 2000-10 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.02

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 5P 1.9L AXR, 2001-09 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.02

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 5P 1.8L APG, 2000-10 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 5P 1.9L ASV, 2000-10 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 5P 1.6L AKL, 2000-10 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 5P 1.6L BFQ, 2000-10 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.05

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 3P 1.8L ARX, 2001-01 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 3P 1.8L AQA, 2000-10 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 3P 1.9L AHF, 2000-10 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 3P 1.6L AEH, 2000-10 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
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A3 I (8L) PHASE 2 3P 1.6L AVU, 2000-10 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 3P 1.8L AGN, 2000-10 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 3P 1.8L AGU, 2000-10 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 3P 1.8L AGU, 2000-10 > 2001-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 3P 1.8L AUM, 2002-01 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 3P 1.8L AUQ, 2000-10 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 3P 1.8L ARY, 2000-10 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 3P 1.8L AMK, 2000-10 > 2001-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 3P 1.8L BAM, 2002-01 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 3P 1.9L ALH, 2000-10 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
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A3 I (8L) PHASE 2 3P 1.9L ATD, 2001-09 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.02

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 3P 1.9L ASZ, 2000-10 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
ASB154.42
CTS154.08
CMP154.02

   

 
 
 

A3 I (8L) PHASE 2 3P 1.9L AXR, 2001-09 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.02

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 3P 1.8L APG, 2000-10 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 3P 1.9L ASV, 2000-10 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 3P 1.6L AKL, 2000-10 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

A3 I (8L) PHASE 2 3P 1.6L BFQ, 2000-10 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.05

   

 
 

A3 II (8P) PHASE 2 3P 1.6L BSE, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

A3 II (8P) PHASE 2 3P 1.4L CAXC, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

A3 II (8P) PHASE 2 3P 1.8L BZB, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.03
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A3 II (8P) PHASE 2 3P 2.0L BWA, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.06
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

A3 II (8P) PHASE 2 3P 3.2L BUB, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
CKP154.08
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

   

A3 II (8P) PHASE 2 3P 2.0L BHZ, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.06

   

A3 II (8P) PHASE 2 3P 2.0L BZC, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   

A3 II (8P) PHASE 2 3P 2.0L CAWB, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.06
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

A3 II (8P) PHASE 2 3P 1.9L BXE, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

A3 II (8P) PHASE 2 3P 1.9L BLS, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

A3 II (8P) PHASE 2 3P 2.0L AZV, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01
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A3 II (8P) PHASE 2 3P 2.0L BKD, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

A3 II (8P) PHASE 2 3P 2.0L BMM, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

 
 

A3 II (8P) PHASE 2 3P 2.0L BUY, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP173.01

  

T5 

 

 
 

A3 II (8P) PHASE 2 3P 2.0L BMN, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

  

T5 
T3 

 

 
 

A3 II (8P) PHASE 2 3P 2.0L CDLA, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.06

   

A3 II (8P) PHASE 2 3P 2.0L CDLC, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   

A3 II (8P) PHASE 2 3P 1.8L CDAA, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.03
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A3 II (8P) PHASE 2 3P 2.0L CCZA, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.06
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

A3 II (8P) PHASE 2 3P 2.0L CBAA, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.01

   

 
 

A3 II (8P) PHASE 2 3P 2.0L CBAB, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01

   

 
 

A3 II (8P) PHASE 2 3P 2.0L CBBB, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.01

  

T5 
T3 

 

A3 II (8P) PHASE 2 3P 1.6L CCSA, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

A3 II (8P) PHASE 2 3P 2.0L CBBB, 2008-08 > 2012-07
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.01

  

T5 
T3 
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A3 II (8P) PHASE 2 3P 2.0L CBAB, 2008-08 > 2012-07
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.01

   

A3 II (8P) PHASE 2 3P 2.0L CDLA, 2008-10 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.06

   

A3 II (8P) PHASE 2 3P 2.0L CDLC, 2008-10 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   

A3 II (8P) PHASE 2 3P 1.6L CAYB, 2009-04 > 2012-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

A3 II (8P) PHASE 2 3P 1.2L CBZB, 2009-10 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

A3 II (8P) PHASE 2 3P 1.6L CAYC, 2009-10 > 2012-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

A3 II (8P) PHASE 2 3P 2.0L CFFA, 2009-10 > 2012-07
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01
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A3 II (8P) PHASE 2 3P 2.0L CFFB, 2009-10 > 2012-07
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

A3 II (8P) PHASE 2 3P 1.2L CBZB, 2010-01 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

A3 II (8P) PHASE 2 3P 2.0L CFFA, 2010-01 > 2012-07
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

A3 II (8P) PHASE 2 3P 2.0L CFFB, 2010-01 > 2012-07
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

A3 II (8P) PHASE 2 3P 1.6L CMXA, 2010-06 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

A3 II (8P) PHASE 2 3P 2.0L CFGB, 2010-06 > 2012-07
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T3 
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A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 1.6L BSE, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 1.4L CAXC, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 1.8L BZB, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.03

   
 

 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 2.0L BWA, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.06
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 3.2L BUB, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
CKP154.08
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

   

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 2.0L BHZ, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.06

   

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 2.0L BZC, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.06

   

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 2.0L CAWB, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.06
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 1.9L BXE, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 
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A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 1.9L BLS, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 2.0L AZV, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 2.0L BKD, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 2.0L BMM, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 2.0L BUY, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP173.01

  

T5 

 

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 2.0L BMN, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

  

T5 
T3 
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A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 2.0L CDLA, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.06

   

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 2.0L CDLC, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 1.8L CDAA, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.03

   
 

 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 2.0L CCZA, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.06
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 2.0L CBAA, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01

   

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 2.0L CBAB, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.01

   

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 2.0L CBBB, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.01

  

T5 
T3 
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A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 1.6L CCSA, 2008-06 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 2.0L CBBB, 2008-08 > 2012-07
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.01

  

T5 
T3 

 

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 2.0L CBAB, 2008-08 > 2012-07
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.01

   

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 2.0L CDLA, 2008-10 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.06

   

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 2.0L CDLC, 2008-10 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 1.6L CAYB, 2009-04 > 2012-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 1.2L CBZB, 2009-10 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.02
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A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 1.6L CAYC, 2009-10 > 2012-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 2.0L CFFA, 2009-10 > 2012-07
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 2.0L CFFB, 2009-10 > 2012-07
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 1.2L CBZB, 2010-01 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 2.0L CFFA, 2010-01 > 2012-07
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01
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A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 2.0L CFFB, 2010-01 > 2012-07
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 1.6L CMXA, 2010-06 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 2.0L CFGB, 2010-06 > 2012-07
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T3 

 

A3 II SPORTBACK (8P) PHASE 2 5P 2.5L CEPA, 2011-03 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.05
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.03

   

A3 II CABRIOLET (8P) PHASE 2 2P 1.8L BZB, 2008-02 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

A3 II CABRIOLET (8P) PHASE 2 2P 2.0L CAWB, 2008-02 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

A3 II CABRIOLET (8P) PHASE 2 2P 1.9L BLS, 2008-02 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 
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A3 II CABRIOLET (8P) PHASE 2 2P 2.0L CBAB, 2008-02 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01

   

 
 

A3 II CABRIOLET (8P) PHASE 2 2P 2.0L CBAA, 2008-02 > 2014-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.88
EGT154.67
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CMP154.01

   

 
 

A3 II CABRIOLET (8P) PHASE 2 2P 1.6L BSE, 2008-08 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

A3 II CABRIOLET (8P) PHASE 2 2P 1.8L CDAA, 2008-11 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

A3 II CABRIOLET (8P) PHASE 2 2P 2.0L CCZA, 2008-11 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

A3 II CABRIOLET (8P) PHASE 2 2P 1.6L CAYC, 2009-10 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01
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A3 II CABRIOLET (8P) PHASE 2 2P 2.0L CFFA, 2009-10 > 2014-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

A3 II CABRIOLET (8P) PHASE 2 2P 2.0L CFFB, 2009-10 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

A3 II CABRIOLET (8P) PHASE 2 2P 1.2L CBZB, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

A3 II CABRIOLET (8P) PHASE 2 2P 2.0L CFFA, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
A U D I

73



A3 II CABRIOLET (8P) PHASE 2 2P 2.0L CFFB, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

A3 II CABRIOLET (8P) PHASE 2 2P 1.4L CAXC, 2011-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

A3 III (8V) PHASE 1 3P 1.4L CMBA, 2012-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

A3 III (8V) PHASE 1 3P 2.0L CRBC, 2012-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

A3 III (8V) PHASE 1 3P 1.8L CJSA, 2012-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III (8V) PHASE 1 3P 1.6L CLHA, 2012-06 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

A3 III (8V) PHASE 1 3P 1.8L CJSB, 2012-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
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A3 III (8V) PHASE 1 3P 1.4L CPTA, 2012-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

A3 III (8V) PHASE 1 3P 2.0L CJXB, 2012-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III (8V) PHASE 1 3P 1.2L CJZA, 2012-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

A3 III (8V) PHASE 1 3P 2.0L CJXC, 2013-03 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III (8V) PHASE 1 3P 2.0L CRLB, 2013-03 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

A3 III (8V) PHASE 1 3P 2.0L CUNA, 2013-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
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A3 III (8V) PHASE 1 3P 1.4L CXSA, 2013-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

A3 III (8V) PHASE 1 3P 2.0L CRBD, 2013-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

A3 III (8V) PHASE 1 3P 1.6L CRKB, 2013-09 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

A3 III (8V) PHASE 1 3P 2.0L CJXF, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III (8V) PHASE 1 3P 2.0L CRLC, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

A3 III (8V) PHASE 1 3P 1.4L CZEA, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

A3 III (8V) PHASE 1 3P 1.4L CZCA, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
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A3 III (8V) PHASE 1 3P 1.2L CYVB, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

A3 III (8V) PHASE 1 3P 2.0L CRLB, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

A3 III (8V) PHASE 1 3P 1.6L CRKB, 2014-06 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

A3 III (8V) PHASE 1 3P 1.6L CXXB, 2015-09 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

A3 III (8V) PHASE 1 3P 1.6L DBKA, 2015-09 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 1 5P 1.4L CMBA, 2012-10 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
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A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 1 5P 2.0L CRBC, 2012-10 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 1 5P 1.8L CJSA, 2012-10 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 1 5P 1.4L CPTA, 2012-10 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 1 5P 1.6L CLHA, 2012-10 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 1 5P 2.0L CRLB, 2013-03 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
A U D I

78



A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 1 5P 2.0L CJXC, 2013-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.23
EGT154.50
EGT154.19
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 
T5 
T5 
T4 

 

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 1 5P 1.8L CJSB, 2013-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 1 5P 2.0L CJXB, 2013-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 1 5P 2.0L CUNA, 2013-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 1 5P 1.2L CJZA, 2013-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 1 5P 2.0L CRBD, 2013-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
A U D I

79



A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 1 5P 1.4L CXSA, 2013-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 1 5P 1.6L CRKB, 2013-09 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 1 5P 2.0L CJXF, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 1 5P 2.0L CRLC, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 1 5P 1.4L CPWA, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 1 5P 1.4L CZEA, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 1 5P 1.2L CYVB, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
A U D I

80



A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 1 5P 2.0L CRLB, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 1 5P 1.4L CZCA, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 1 5P 1.6L CRKB, 2014-06 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 1 5P 1.4L CUKB, 2014-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 1 5P 2.5L CZGB, 2015-04 > 2017-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.03

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 1 5P 1.6L CXXB, 2015-09 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  
T4 

 

Vehicle Sensor Position
A U D I

81



A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 1 5P 1.6L DBKA, 2015-09 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

A3 III BERLINE (8V) PHASE 1 4P 2.0L CRBD, 2013-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 1 4P 2.0L CRBC, 2013-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 1 4P 1.4L CPTA, 2013-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 1 4P 1.8L CJSA, 2013-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
A U D I

82



A3 III BERLINE (8V) PHASE 1 4P 1.8L CJSB, 2013-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 1 4P 2.0L CRLB, 2013-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 1 4P 1.4L CXSB, 2013-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 1 4P 1.4L CPTA, 2013-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 1 4P 2.0L CRBD, 2013-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 1 4P 1.6L CLHA, 2013-09 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
A U D I

83



A3 III BERLINE (8V) PHASE 1 4P 2.0L CRBC, 2013-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 1 4P 1.4L CXSA, 2013-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 1 4P 2.0L CJXB, 2013-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 1 4P 2.0L CJXC, 2013-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.23
EGT154.50
EGT154.19
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 
T5 
T5 
T4 

 

A3 III BERLINE (8V) PHASE 1 4P 2.0L CRBC, 2013-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 1 4P 1.8L CJSA, 2013-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
A U D I

84



A3 III BERLINE (8V) PHASE 1 4P 2.0L CJXF, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 1 4P 2.0L CUNA, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 1 4P 2.0L CRLB, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 1 4P 2.0L CRLC, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 1 4P 1.4L CZEA, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 1 4P 1.2L CYVB, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
A U D I

85



A3 III BERLINE (8V) PHASE 1 4P 1.6L CRKB, 2014-06 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

A3 III BERLINE (8V) PHASE 1 4P 1.4L CZCA, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 1 4P 1.6L CXXB, 2015-09 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  
T4 

 

A3 III BERLINE (8V) PHASE 1 4P 1.6L DBKA, 2015-09 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

A3 III CABRIOLET (8V) PHASE 1 2P 1.4L CPTA, 2014-03 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
A U D I

86



A3 III CABRIOLET (8V) PHASE 1 2P 2.0L CRLB, 2014-03 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

A3 III CABRIOLET (8V) PHASE 1 2P 1.8L CJSA, 2014-03 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III CABRIOLET (8V) PHASE 1 2P 1.4L CXSB, 2014-03 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

A3 III CABRIOLET (8V) PHASE 1 2P 1.6L CRKB, 2014-03 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.64
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

A3 III CABRIOLET (8V) PHASE 1 2P 1.8L CJSB, 2014-03 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III CABRIOLET (8V) PHASE 1 2P 2.0L CJXC, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.50
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T5 

 

Vehicle Sensor Position
A U D I

87



A3 III CABRIOLET (8V) PHASE 1 2P 2.0L CJXF, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III CABRIOLET (8V) PHASE 1 2P 2.0L CUNA, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

A3 III CABRIOLET (8V) PHASE 1 2P 1.4L CZCA, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

A3 III CABRIOLET (8V) PHASE 1 2P 2.0L CRLC, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

 
 

A3 III CABRIOLET (8V) PHASE 1 2P 1.4L CZEA, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

A3 III CABRIOLET (8V) PHASE 1 2P 1.6L CXXB, 2015-09 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.64
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
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A3 III CABRIOLET (8V) PHASE 1 2P 1.4L CZCC, 2016-02 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

A3 III (8V) PHASE 2 3P 2.0L DJHA, 2016-08 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III (8V) PHASE 2 3P 2.0L CZPB, 2016-08 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III (8V) PHASE 2 3P 1.0L CHZD, 2016-08 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III (8V) PHASE 2 3P 2.0L CJXG, 2016-08 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III (8V) PHASE 2 3P 2.0L CRLB, 2016-08 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01

   

A3 III (8V) PHASE 2 3P 1.6L CXXB, 2016-08 > 2020-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01

  

T4 
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A3 III (8V) PHASE 2 3P 1.4L CZEA, 2016-08 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III (8V) PHASE 2 3P 2.0L CJXD, 2016-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III (8V) PHASE 2 3P 1.6L DBKA, 2016-10 > 2020-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01

  

T4 

 

A3 III (8V) PHASE 2 3P 2.0L CUNA, 2016-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01

   

A3 III (8V) PHASE 2 3P 2.0L DJHB, 2016-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III (8V) PHASE 2 3P 1.6L DDYA, 2017-04 > 2020-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.97
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
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A3 III (8V) PHASE 2 3P 2.0L DGCA, 2017-09 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01

   

A3 III (8V) PHASE 2 3P 1.5L DADA, 2017-09 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

A3 III (8V) PHASE 2 3P 2.0L DCYA, 2017-09 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 2 5P 2.0L CRLB, 2016-08 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 2 5P 2.0L DJHA, 2016-08 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
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A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 2 5P 2.0L CZPB, 2016-08 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.23
EGT154.50
EGT154.19
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  

T4 
T5 
T5 
T4 

 

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 2 5P 1.0L CHZD, 2016-08 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 2 5P 1.6L CXXB, 2016-08 > 2020-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01

  

T4 

 

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 2 5P 1.4L CZEA, 2016-08 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 2 5P 2.0L CJXG, 2016-08 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 2 5P 2.0L CJXD, 2016-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 2 5P 1.4L CPWA, 2016-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
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A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 2 5P 1.6L DBKA, 2016-10 > 2020-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01

  

T4 

 

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 2 5P 2.0L CUNA, 2016-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 2 5P 1.4L CUKB, 2016-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 2 5P 2.0L DJHB, 2016-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 2 5P 1.6L CXXB, 2016-10 > 2020-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.26
EGT154.97
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01

  
T4 

 

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 2 5P 1.6L DDYA, 2017-04 > 2020-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01

  
T4 
T6 
T5 
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A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 2 5P 2.5L DAZA, 2017-04 > 2020-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

TPMS154.01
CMP167.01

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 2 5P 2.0L DGCA, 2017-09 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 2 5P 1.5L DADA, 2017-09 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 2 5P 2.0L DCYA, 2017-09 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 2 5P 1.6L DGTE, 2018-10 > 2020-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01

  
T4 
T6 
T5 

 

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 2 5P 1.0L DKRF, 2018-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
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A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 2 5P 1.5L DADA, 2018-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 2 5P 2.0L DFGA, 2018-12 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 2 5P 2.0L DKZA, 2018-12 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.23
EGT154.50
EGT154.19
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  

T4 
T5 
T5 
T4 

 

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 2 5P 2.0L DNUE, 2018-12 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.23
EGT154.50
EGT154.19
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 
T5 
T5 
T4 

 

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 2 5P 2.0L DJGA, 2019-04 > 2020-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 2 5P 1.5L DHFA, 2019-04 > 2020-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
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A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 2 5P 2.5L DNWA, 2019-04 > 2020-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

TPMS154.01
CMP167.01

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 2 5P 2.0L DFGA, 2019-06 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 2 5P 1.5L DPCA, 2019-09 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

A3 III SPORTBACK (8V) PHASE 2 5P 1.4L DGEA, 2019-12 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 2 4P 2.0L CRLB, 2016-08 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 2 4P 2.0L CZPB, 2016-08 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.23
EGT154.50
EGT154.19
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  

T4 
T5 
T5 
T4 
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A3 III BERLINE (8V) PHASE 2 4P 1.0L CHZD, 2016-08 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 2 4P 1.6L CXXB, 2016-08 > 2020-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01

  

T4 

 

A3 III BERLINE (8V) PHASE 2 4P 1.4L CZEA, 2016-08 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 2 4P 2.0L CJXG, 2016-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 2 4P 2.0L CJXD, 2016-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 2 4P 1.6L DBKA, 2016-10 > 2020-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01

  

T4 
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A3 III BERLINE (8V) PHASE 2 4P 2.0L CUNA, 2016-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 2 4P 2.0L DJHB, 2016-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 2 4P 2.0L DJHA, 2016-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 2 4P 1.6L CXXB, 2016-10 > 2020-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01

  
T4 

 

A3 III BERLINE (8V) PHASE 2 4P 1.6L DDYA, 2017-04 > 2020-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01

  
T4 
T6 
T5 

 

A3 III BERLINE (8V) PHASE 2 4P 2.5L DAZA, 2017-04 > 2020-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

TPMS154.01
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
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A3 III BERLINE (8V) PHASE 2 4P 2.0L DGCA, 2017-09 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 2 4P 2.0L DCYA, 2017-09 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 2 4P 1.5L DADA, 2017-09 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 2 4P 1.6L DGTE, 2018-10 > 2020-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01

  
T4 
T6 
T5 

 

A3 III BERLINE (8V) PHASE 2 4P 1.0L DKRF, 2018-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 2 4P 1.5L DADA, 2018-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
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A3 III BERLINE (8V) PHASE 2 4P 2.0L DFGA, 2018-12 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 2 4P 2.0L DKZA, 2018-12 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.23
EGT154.50
EGT154.19
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  

T4 
T5 
T5 
T4 

 

A3 III BERLINE (8V) PHASE 2 4P 2.0L DNUE, 2018-12 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.23
EGT154.50
EGT154.19
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 
T5 
T5 
T4 

 

A3 III BERLINE (8V) PHASE 2 4P 2.0L DJGA, 2019-04 > 2020-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 2 4P 2.5L DNWA, 2019-04 > 2020-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

TPMS154.01
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
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A3 III BERLINE (8V) PHASE 2 4P 2.0L DFGA, 2019-06 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01

   

A3 III BERLINE (8V) PHASE 2 4P 1.5L DPCA, 2019-09 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

A3 III CABRIOLET (8V) PHASE 2 2P 2.0L CRLB, 2016-08 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01

   

A3 III CABRIOLET (8V) PHASE 2 2P 2.0L CZPB, 2016-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.23
EGT154.19
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 
T5 
T4 

 

A3 III CABRIOLET (8V) PHASE 2 2P 1.6L CXXB, 2016-10 > 2020-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.64
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01

  

T4 

 

A3 III CABRIOLET (8V) PHASE 2 2P 1.4L CZEA, 2016-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
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A3 III CABRIOLET (8V) PHASE 2 2P 1.4L CZCC, 2016-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III CABRIOLET (8V) PHASE 2 2P 2.0L CUNA, 2016-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01

   

A3 III CABRIOLET (8V) PHASE 2 2P 2.0L DJHB, 2016-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III CABRIOLET (8V) PHASE 2 2P 2.0L DJHA, 2016-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 III CABRIOLET (8V) PHASE 2 2P 1.6L DDYA, 2017-04 > 2020-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.97
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01

   

A3 III CABRIOLET (8V) PHASE 2 2P 2.0L DGCA, 2017-09 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
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A3 III CABRIOLET (8V) PHASE 2 2P 2.0L DCYA, 2017-09 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01

   

A3 III CABRIOLET (8V) PHASE 2 2P 1.5L DADA, 2017-09 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

A3 III CABRIOLET (8V) PHASE 2 2P 1.5L DADA, 2018-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

A3 III CABRIOLET (8V) PHASE 2 2P 2.0L DKZA, 2018-12 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 
T5 

 

A3 III CABRIOLET (8V) PHASE 2 2P 2.0L DNUE, 2018-12 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 
T5 

 

A3 III CABRIOLET (8V) PHASE 2 2P 1.5L DPCA, 2019-09 > 2020-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

A3 IV SPORTBACK (8Y) PHASE 1 5P 2.0L DSUD, 2020-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
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A3 IV SPORTBACK (8Y) PHASE 1 5P 1.5L DPCA, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

A3 IV SPORTBACK (8Y) PHASE 1 5P 2.0L DSRB, 2020-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A3 IV SPORTBACK (8Y) PHASE 1 5P 1.0L DLAA, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

A3 IV SPORTBACK (8Y) PHASE 1 5P 1.5L DFYA, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

A3 IV SPORTBACK (8Y) PHASE 1 5P 1.5L DHFA, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

A3 IV SPORTBACK (8Y) PHASE 1 5P 1.0L DLAA, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

A3 IV SPORTBACK (8Y) PHASE 1 5P 2.0L DNFB, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.29
ASB154.19
CMP167.01

   

A3 IV SPORTBACK (8Y) PHASE 1 5P 1.4L DGEA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 IV SPORTBACK (8Y) PHASE 1 5P 2.0L DTRD, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
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A3 IV SPORTBACK (8Y) PHASE 1 5P 2.0L DTSB, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A3 IV SPORTBACK (8Y) PHASE 1 5P 2.0L DTRB, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A3 IV SPORTBACK (8Y) PHASE 1 5P 2.0L DTUA, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A3 IV SPORTBACK (8Y) PHASE 1 5P 2.0L DNNA, 2021-04 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.29
ASB154.19

   

A3 IV SPORTBACK (8Y) PHASE 1 5P 2.0L DTSA, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.101
EGT154.107
EGT154.103
EGT154.108
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A3 IV SPORTBACK (8Y) PHASE 1 5P 2.5L DNWC, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 IV SPORTBACK (8Y) PHASE 1 5P 2.5L DNWD, 2022-12 >
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05

   

A3 IV BERLINE (8Y) PHASE 1 4P 1.5L DPCA, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
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A3 IV BERLINE (8Y) PHASE 1 4P 2.0L DSUD, 2020-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A3 IV BERLINE (8Y) PHASE 1 4P 2.0L DSRB, 2020-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A3 IV BERLINE (8Y) PHASE 1 4P 1.5L DFYA, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

A3 IV BERLINE (8Y) PHASE 1 4P 1.0L DLAA, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

A3 IV BERLINE (8Y) PHASE 1 4P 2.0L DNFB, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.29
ASB154.19
CMP167.01

   

A3 IV BERLINE (8Y) PHASE 1 4P 2.0L DTRD, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A3 IV BERLINE (8Y) PHASE 1 4P 2.0L DTSB, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A3 IV BERLINE (8Y) PHASE 1 4P 2.0L DTUA, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03
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A3 IV BERLINE (8Y) PHASE 1 4P 2.0L DTRB, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A3 IV BERLINE (8Y) PHASE 1 4P 2.0L DNNA, 2021-04 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.29
ASB154.19

   

A3 IV BERLINE (8Y) PHASE 1 4P 2.0L DTSA, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.101
EGT154.107
EGT154.103
EGT154.108
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A3 IV BERLINE (8Y) PHASE 1 4P 2.5L DNWC, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 IV BERLINE (8Y) PHASE 1 4P 2.5L DNWD, 2022-12 >
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05

   

A3 IV ALLSTREET (8Y) PHASE 1 5P 1.5L DPCA, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

A3 IV ALLSTREET (8Y) PHASE 1 5P 1.4L DGEA, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

A3 IV ALLSTREET (8Y) PHASE 1 5P 1.5L DFYA, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

A3 IV ALLSTREET (8Y) PHASE 1 5P 2.0L DTSB, 2022-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A3 IV ALLSTREET (8Y) PHASE 1 5P 2.0L DNNA, 2022-09 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.52
ASB157.01

   

A4

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 1.8L APT, 1999-02 > 2000-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CKP154.20
CTS157.01
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A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 1.8L ARG, 1999-04 > 2000-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CKP154.20
CTS157.01

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 1.8L AJL, 1999-02 > 2001-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB154.16
ASB154.21
CTS154.09
CKP154.20

   

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 2.4L APZ, 1999-02 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS157.01

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 2.4L ARJ, 1999-02 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS157.01

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 1.6L ALZ, 2001-01 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.26
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 2.4L AMM, 2001-01 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
ASB154.25
ASB154.03
CTS154.08

   

 

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 1.6L AHL, 1999-02 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 2.7L AGB, 1999-02 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.08

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 2.4L APS, 1999-04 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 1.9L AHU, 1999-02 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 2.4L APS, 1999-02 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

Vehicle Sensor Position
A U D I

108



A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 2.7L AZB, 1999-02 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.08

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 2.8L AQD, 1999-02 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS157.01

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 1.9L AFN, 1999-02 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 1.9L AJM, 2000-07 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.12
ASB154.26
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09
CMP154.05

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 2.5L AKN, 1999-02 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.08

   
 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 1.8L AVV, 1999-02 > 2001-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CKP154.20
CTS157.01

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 1.8L AWT, 1999-02 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS157.01

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 2.4L APS, 1999-02 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 2.7L AZR, 2000-07 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
ASB154.26
CTS154.08
CMP154.09

   

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 2.8L AQD, 1999-02 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS157.01

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 1.9L ATJ, 2000-07 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.12
ASB154.26
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09
CMP154.05
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A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 1.8L APT, 1999-02 > 2001-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CKP154.20
CTS157.01

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 1.8L ARG, 1999-02 > 2001-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CKP154.20
CTS157.01

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 1.8L ARK, 1999-02 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
CKP154.20
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 1.8L APU, 1999-02 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
CKP154.20
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 2.4L AGA, 1999-02 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 2.4L ARJ, 1999-02 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS157.01

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 2.8L APR, 1999-02 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS157.01

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 1.9L AVG, 1999-02 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 2.5L AFB, 1999-02 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.08

   
 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 1.8L ADR, 1999-02 > 2001-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CKP154.20
CTS157.01
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A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 1.8L ANB, 1999-02 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
CKP154.20
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 2.4L AML, 1999-02 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 2.7L ASJ, 2000-07 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
ASB154.26
CTS154.08
CMP154.09

   

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 2.8L AMX, 1999-02 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS157.01

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 1.9L AHH, 1999-02 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 1.6L ANA, 1999-04 > 2001-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 2.4L APZ, 1999-02 > 2000-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS157.01

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 1.9L AFF, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 1.8L AEB, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 2 5P 1.6L ARM, 1999-02 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 1.8L ARG, 1999-04 > 2000-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB154.17
ASB154.21
CKP154.20
CTS157.01
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A4 I (8D) PHASE 2 4P 1.8L AJL, 1999-02 > 2001-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB154.16
ASB154.21
CTS154.09
CKP154.20

   

A4 I (8D) PHASE 2 4P 2.4L APZ, 1999-02 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS157.01

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 1.6L ALZ, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.26
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 1.9L AJM, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.12
ASB154.26
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09
CMP154.05

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 2.7L AGB, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.08

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 1.9L AFF, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   
 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 2.7L AZB, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.08

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 1.9L AJM, 2000-07 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.12
ASB154.26
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09
CMP154.05

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 2.4L AMM, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
ASB154.25
ASB154.03
CTS154.08

   

 

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 2.4L APZ, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS157.01

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 1.6L AHL, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09
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A4 I (8D) PHASE 2 4P 1.6L ANA, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 1.6L ARM, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 1.6L AHL, 1999-02 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 1.6L ANA, 1999-02 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 1.6L ARM, 1999-02 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 1.8L APT, 1999-02 > 2001-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB154.17
ASB154.21
CKP154.20
CTS157.01

   
 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 1.8L ARG, 1999-02 > 2001-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB154.17
ASB154.21
CKP154.20
CTS157.01

   
 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 1.8L AVV, 1999-02 > 2001-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB154.17
ASB154.21
CKP154.20
CTS157.01

   
 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 1.8L ANB, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
CKP154.20
ASB154.16
ASB154.21
CTS154.09

   

A4 I (8D) PHASE 2 4P 1.8L APU, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
CKP154.20
ASB154.16
ASB154.21
CTS154.09

   

A4 I (8D) PHASE 2 4P 1.8L ARK, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
CKP154.20
ASB154.16
ASB154.21
CTS154.09

   

A4 I (8D) PHASE 2 4P 1.8L AWT, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS157.01
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A4 I (8D) PHASE 2 4P 2.4L AML, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 2.4L APS, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 2.4L ARJ, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS157.01

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 2.4L APS, 1999-02 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 2.4L ARJ, 1999-02 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS157.01

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 2.8L ALG, 1999-02 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS157.01

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 2.8L APR, 1999-02 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS157.01

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 2.8L AQD, 1999-02 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS157.01

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 2.8L ALG, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS157.01

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 2.8L AMX, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS157.01
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A4 I (8D) PHASE 2 4P 2.8L APR, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS157.01

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 2.8L AQD, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS157.01

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 1.9L AHU, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 1.9L AVG, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 1.9L ATJ, 2000-07 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.12
ASB154.26
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09
CMP154.05

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 2.5L AKN, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.08

   
 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 1.6L ADP, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 1.6L ADP, 1999-02 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 1.8L ADR, 1999-02 > 2001-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB154.17
ASB154.21
CKP154.20
CTS157.01

   
 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 1.8L AEB, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.16
ASB154.21
CTS154.09

   

A4 I (8D) PHASE 2 4P 2.4L AGA, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09
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A4 I (8D) PHASE 2 4P 2.4L AGA, 1999-02 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 2.8L ACK, 1999-02 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS157.01

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 2.8L ACK, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS157.01

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 1.9L AHH, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 1.9L AFN, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 2.5L AFB, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.08

   
 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 2.4L AJG, 1999-02 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I (8D) PHASE 2 4P 2.4L APS, 1999-02 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I (8D) PHASE 1 4P 1.8L AJL, 1997-10 > 1999-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB154.16
ASB154.21
CTS154.09
CKP154.20

   

A4 I (8D) PHASE 1 4P 2.4L APZ, 1998-12 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I (8D) PHASE 1 4P 2.6L ABC, 1995-02 > 1997-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.16
ASB154.21
CTS154.09
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A4 I (8D) PHASE 1 4P 2.4L AJG, 1997-09 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I (8D) PHASE 1 4P 2.7L AGB, 1998-08 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.16
ASB154.21
CTS154.09

   

A4 I (8D) PHASE 1 4P 2.5L AFB, 1998-04 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.16
ASB154.21
CTS154.08
CTS154.09

   

A4 I (8D) PHASE 1 4P 1.6L ADP, 1995-07 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.20
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09
CTS154.12
CTS157.03

   

 

A4 I (8D) PHASE 1 4P 1.8L ADR, 1995-02 > 1999-02
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Crankshaft sensor

 
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09
CTS154.12
CTS157.03
CKP154.20

   
 

A4 I (8D) PHASE 1 4P 1.8L ADR, 1995-07 > 1999-02
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Crankshaft sensor

 
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09
CTS154.12
CTS157.03
CKP154.20

   
 

A4 I (8D) PHASE 1 4P 1.8L ADR, 1995-07 > 1998-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Crankshaft sensor

 
ASB154.16
CTS154.09
CTS154.12
CTS157.03
CKP154.20

   

A4 I (8D) PHASE 1 4P 1.8L AEB, 1995-07 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
CKP154.20
ASB154.16
ASB154.21
CTS154.09
CTS154.12
CTS157.03

   

A4 I (8D) PHASE 1 4P 1.8L AEB, 1995-11 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
CKP154.20
ASB154.16
ASB154.21
CTS154.09
CTS154.12
CTS157.03

   

A4 I (8D) PHASE 1 4P 2.4L AGA, 1997-09 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09
CTS154.12
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A4 I (8D) PHASE 1 4P 2.8L AAH, 1995-02 > 1997-07
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.16
ASB154.21
CTS154.09
CTS157.03

   

A4 I (8D) PHASE 1 4P 2.8L AAH, 1995-07 > 1997-07
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.16
ASB154.21
CTS154.09

   

A4 I (8D) PHASE 1 4P 2.8L AAH, 1995-11 > 1997-07
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.16
ASB154.21
CTS154.09

   

A4 I (8D) PHASE 1 4P 2.8L ACK, 1996-04 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
CKP154.32
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09
CTS157.03

   

 

A4 I (8D) PHASE 1 4P 2.8L ACK, 1996-04 > 1998-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
CKP154.32
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09
CTS157.03

   

 

A4 I (8D) PHASE 1 4P 1.9L AFF, 1996-04 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.16
ASB154.21
CTS154.09
CTS157.03

   

A4 I (8D) PHASE 1 4P 1.9L AFN, 1996-04 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.09
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21

   

 

A4 I (8D) PHASE 1 4P 1.9L AFN, 1996-09 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.09
ASB154.16

   

A4 I (8D) PHASE 1 4P 1.6L AHL, 1995-02 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.20
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09
CTS154.12
CTS157.03

   

 

A4 I (8D) PHASE 1 4P 1.9L AHU, 1995-07 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.16
ASB154.21
CTS154.09
CTS157.03

   

A4 I (8D) PHASE 1 4P 2.5L AKN, 1998-04 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.16
ASB154.21
CTS154.08
CTS154.09

   

A4 I (8D) PHASE 1 4P 1.9L AHH, 1995-07 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.16
ASB154.21
CTS154.09
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A4 I (8D) PHASE 1 4P 1.6L ADP, 1995-02 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.20
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09
CTS154.12
CTS157.03

   

 

A4 I (8D) PHASE 1 4P 1.9L 1Z, 1995-07 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.16
ASB154.21
CTS154.09
CTS157.03

   

A4 I (8D) PHASE 1 4P 2.4L ALF, 1997-08 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I (8D) PHASE 1 4P 2.8L ALG, 1997-05 > 1998-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
CKP154.32
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 1 5P 1.8L AJL, 1997-10 > 1999-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB154.16
ASB154.21
CTS154.09
CKP154.20

   

A4 I AVANT (8D) PHASE 1 5P 1.9L AFF, 1996-04 > 1998-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 1 5P 2.4L ALF, 1997-08 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.16
ASB154.21
CTS154.09

   

A4 I AVANT (8D) PHASE 1 5P 2.4L AJG, 1997-03 > 1998-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 1 5P 2.4L APZ, 1998-09 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 1 5P 2.6L ABC, 1996-05 > 1997-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.16
ASB154.21
CTS154.09

   

A4 I AVANT (8D) PHASE 1 5P 1.6L AHL, 1996-08 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.20
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09
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A4 I AVANT (8D) PHASE 1 5P 2.7L AGB, 1997-09 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.16
ASB154.21
CTS154.09

   

A4 I AVANT (8D) PHASE 1 5P 1.6L ADP, 1997-01 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.20
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 1 5P 1.8L ADR, 1996-04 > 1999-02
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09
CKP154.20

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 1 5P 1.8L ADR, 1996-04 > 1998-01
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09
CKP154.20

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 1 5P 1.8L AEB, 1996-04 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
CKP154.20
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 1 5P 2.4L AGA, 1997-09 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.16
ASB154.21
CTS154.09

   

A4 I AVANT (8D) PHASE 1 5P 2.8L ACK, 1996-04 > 1999-02
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
CKP154.32
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 1 5P 1.9L AHU, 1996-09 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 1 5P 1.9L AFN, 1996-04 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 1 5P 1.9L AFN, 1996-09 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.16
ASB154.21
CTS154.09

   

A4 I AVANT (8D) PHASE 1 5P 2.5L AKN, 1998-04 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.08
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A4 I AVANT (8D) PHASE 1 5P 2.5L AFB, 1998-08 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.16
ASB154.21
CTS154.08
CTS154.09

   

A4 I AVANT (8D) PHASE 1 5P 2.5L AFB, 1997-09 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.16
ASB154.21
CTS154.08
CTS154.09

   

A4 I AVANT (8D) PHASE 1 5P 1.9L AHH, 1996-09 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 1 5P 2.5L AFB, 1998-04 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.16
ASB154.21
CTS154.08
CTS154.09

   

A4 I AVANT (8D) PHASE 1 5P 1.9L 1Z, 1996-09 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 1 5P 2.5L AKN, 1997-09 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.08

   
 

A4 I AVANT (8D) PHASE 1 5P 2.8L ALG, 1997-05 > 1998-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
CKP154.32
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
ASB154.21
CTS154.09

   

 

A4 I AVANT (8D) PHASE 1 5P 2.8L AAH, 1996-04 > 1997-07
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.16
ASB154.21
CTS154.09

   

A4 II (8E) PHASE 2 4P 2.0L BUL, 2005-04 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.06

   
 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 4.2L BNS, 2006-01 > 2008-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05

TPMS154.02
CMP167.03
CKP154.19

   
 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 2.0L BVF, 2005-09 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05
CMP173.01
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A4 II (8E) PHASE 2 4P 2.7L BSG, 2005-09 > 2008-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.08
CKP152.10
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05
CMP154.07
EGP154.04

  
T5 

 

 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 2.7L BPP, 2006-01 > 2008-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.08
CKP152.10
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07
EGP154.04

  
T5 

 

 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 2.0L BVG, 2005-12 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05
CMP173.01

   
 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 2.0L BRC, 2005-12 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.12
EGT157.07
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05
CMP154.05
EGP154.04

  
T6 

 

 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 2.0L BPW, 2006-01 > 2008-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.25
EGT157.07
EGT157.12
CKP154.12
ASB154.03
ASB154.51

TPMS154.02
CMP154.05
EGP154.04

  
T3 
T6 
T4 

 

 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 2.0L BVA, 2006-04 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05
CMP173.01
EGP154.04

   
 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 2.0L BRD, 2006-05 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT157.07
ASB154.03
ASB154.51

TPMS154.02
CMP173.01
EGP154.04

  
T6 

 

 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 2.7L BSG, 2006-04 > 2008-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.08
CKP152.10
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05
CMP154.07
EGP154.04

  
T5 

 

 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 2.7L BPP, 2006-05 > 2008-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.08
CKP152.10
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07
EGP154.04

  
T5 
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A4 II (8E) PHASE 2 4P 1.9L BRB, 2005-09 > 2008-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.25
EGT157.07
CKP154.12
ASB154.03
ASB154.51

TPMS154.02
CMP154.05
EGP154.04

  
T3 
T6 

 

 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 2.0L BPW, 2004-11 > 2008-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.25
EGT157.07
EGT157.12
CKP154.12
ASB154.03
ASB154.51

TPMS154.02
CMP154.05
EGP154.04

  
T3 
T6 
T4 

 

 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 2.0L BPW, 2005-03 > 2008-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.25
EGT157.07
EGT157.12
CKP154.12
ASB154.03
ASB154.51

TPMS154.02
CMP154.05
EGP154.04

  
T3 
T6 
T4 

 

 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 2.0L BPJ, 2006-11 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.06

   
 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 1.9L BRB, 2007-06 > 2008-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.25
EGT157.07
CKP154.12
ASB154.03
ASB154.51

TPMS154.02
CMP154.05
EGP154.04

  
T3 
T6 

 

 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 2.0L BRC, 2004-11 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.12
EGT157.07
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05
CMP154.05
EGP154.04

  
T6 

 

 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 2.0L BRF, 2004-11 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05
CMP173.01

   
 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 2.0L BWE, 2004-09 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.06

   

 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 2.0L BRC, 2004-09 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.12
EGT157.07
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05
CMP154.05
EGP154.04

  
T6 
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A4 II (8E) PHASE 2 4P 2.0L BRF, 2004-09 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05
CMP173.01

   
 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 2.0L BRE, 2004-09 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT157.07
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05

TPMS154.02
CMP173.01

  
T6 

 

 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 2.0L BRE, 2005-03 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT157.07
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05

TPMS154.02
CMP173.01

  
T6 

 

 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 2.0L BGB, 2004-09 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.06

   

 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 2.0L BNA, 2004-09 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT157.07
EGT157.12
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05
CMP173.01

  
T6 
T4 

 

 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 2.0L BLB, 2004-09 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT157.07
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05

TPMS154.02
CMP173.01

  
T6 

 

 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 2.0L BLB, 2005-03 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT157.07
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05

TPMS154.02
CMP173.01

  
T6 

 

 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 2.0L BNA, 2004-11 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT157.07
EGT157.12
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05
CMP173.01

  
T6 
T4 

 

 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 3.0L ASB, 2006-01 > 2008-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.03
EGT157.08
CKP152.10
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07
EGP154.04

  
T5 
T5 
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A4 II (8E) PHASE 2 4P 1.6L ALZ, 2004-11 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
ASB154.03
ASB154.51

TPMS154.02
CMP154.04

   
 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 1.8L BFB, 2004-11 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.51

TPMS154.02

   

 
 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 2.0L ALT, 2004-11 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP154.18
ASB154.03
ASB154.51

TPMS154.02

   
 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 2.0L ALT, 2004-09 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP154.18
ASB154.03
ASB154.51

TPMS154.02

   
 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 2.0L AWA, 2004-09 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 4.2L BBK, 2005-01 > 2008-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08

TPMS154.02
CMP154.07
CMP154.06

   
 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 1.9L BKE, 2004-11 > 2008-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.25
EGT157.07
CKP154.12
ASB154.03
ASB154.51

TPMS154.02
CMP154.05

  
T3 
T6 

 

 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 2.5L BDG, 2004-09 > 2006-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP154.18
ASB154.03
ASB154.51

TPMS154.02

   
 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 3.0L BKN, 2005-02 > 2007-11
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.03
EGT157.08
CKP152.10
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07
EGP154.04

  
T5 
T5 

 

 
 

A4 II (8E) PHASE 2 4P 3.2L AUK, 2005-01 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
CKP157.01
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07
CMP167.03
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A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 2.0L BUL, 2005-04 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.06

   
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 4.2L BNS, 2006-06 > 2008-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05

TPMS154.02
CMP167.03
CKP154.19

   
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 2.0L BVF, 2005-09 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05
CMP173.01

   
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 2.7L BSG, 2005-09 > 2008-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.08
CKP152.10
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05
CMP154.07
EGP154.04

  
T5 

 

 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 2.7L BPP, 2006-01 > 2008-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.08
CKP152.10
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07
EGP154.04

  
T5 

 

 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 2.0L BVG, 2005-12 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05
CMP173.01

   
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 2.0L BRC, 2005-12 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.12
EGT157.07
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05
CMP154.05
EGP154.04

  
T6 

 

 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 2.0L BPW, 2006-01 > 2008-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.25
EGT157.07
EGT157.12
CKP154.12
ASB154.03
ASB154.51

TPMS154.02
CMP154.05
EGP154.04

  
T3 
T6 
T4 

 

 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 2.0L BVA, 2006-04 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05
CMP173.01
EGP154.04
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A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 2.0L BRD, 2006-05 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT157.07
ASB154.03
ASB154.51

TPMS154.02
CMP173.01
EGP154.04

  
T6 

 

 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 2.7L BSG, 2006-04 > 2008-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.08
CKP152.10
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05
CMP154.07
EGP154.04

  
T5 

 

 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 2.7L BPP, 2006-05 > 2008-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.08
CKP152.10
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07
EGP154.04

  
T5 

 

 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 1.9L BRB, 2005-09 > 2008-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.25
EGT157.07
CKP154.12
ASB154.03
ASB154.51

TPMS154.02
CMP154.05
EGP154.04

  
T3 
T6 

 

 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 2.0L BPW, 2004-11 > 2008-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.25
EGT157.07
EGT157.12
CKP154.12
ASB154.03
ASB154.51

TPMS154.02
CMP154.05
EGP154.04

  
T3 
T6 
T4 

 

 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 2.0L BPW, 2005-03 > 2008-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.25
EGT157.07
EGT157.12
CKP154.12
ASB154.03
ASB154.51

TPMS154.02
CMP154.05
EGP154.04

  
T3 
T6 
T4 

 

 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 2.0L BPJ, 2006-11 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.06

   
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 1.9L BRB, 2007-06 > 2008-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.25
EGT157.07
CKP154.12
ASB154.03
ASB154.51

TPMS154.02
CMP154.05
EGP154.04

  
T3 
T6 
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A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 2.0L BRC, 2004-11 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.12
EGT157.07
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05
CMP154.05
EGP154.04

  
T6 

 

 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 2.0L BRF, 2004-11 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05
CMP173.01

   
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 2.0L BWE, 2004-09 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.06

   

 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 2.0L BRC, 2004-09 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.12
EGT157.07
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05
CMP154.05
EGP154.04

  
T6 

 

 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 2.0L BRF, 2004-09 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05
CMP173.01

   
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 2.0L BRE, 2004-09 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT157.07
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05

TPMS154.02
CMP173.01

  
T6 

 

 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 2.0L BRE, 2005-03 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT157.07
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05

TPMS154.02
CMP173.01

  
T6 

 

 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 2.0L BGB, 2004-09 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.06

   

 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 2.0L BNA, 2004-09 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT157.07
EGT157.12
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05
CMP173.01

  
T6 
T4 

 

 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 2.0L BLB, 2004-09 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT157.07
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05

TPMS154.02
CMP173.01

  
T6 
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A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 2.0L BLB, 2005-03 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT157.07
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05

TPMS154.02
CMP173.01

  
T6 

 

 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 2.0L BNA, 2004-11 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT157.07
EGT157.12
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05
CMP173.01

  
T6 
T4 

 

 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 3.0L ASB, 2006-01 > 2008-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.03
EGT157.08
CKP152.10
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07
EGP154.04

  
T5 
T5 

 

 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 1.6L ALZ, 2004-11 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08
CMP154.04

   
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 1.8L BFB, 2004-11 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP154.18
ASB154.03
ASB154.51

TPMS154.02

   
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 2.0L ALT, 2004-11 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP154.18
ASB154.03
ASB154.51

TPMS154.02

   
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 2.0L ALT, 2004-09 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP154.18
ASB154.03
ASB154.51

TPMS154.02

   
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 2.0L AWA, 2004-09 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 4.2L BBK, 2005-01 > 2008-04
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08

TPMS154.02
CMP154.07
CMP154.06

   
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 1.9L BKE, 2004-11 > 2008-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.25
EGT157.07
CKP154.12
ASB154.03
ASB154.51

TPMS154.02
CMP154.05

  
T3 
T6 
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A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 2.5L BDG, 2004-09 > 2006-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP154.18
ASB154.03
ASB154.51

TPMS154.02

   
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 3.0L BKN, 2005-02 > 2007-11
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.03
EGT157.08
CKP152.10
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07
EGP154.04

  
T5 
T5 

 

 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 2 5P 3.2L AUK, 2005-01 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
CKP157.01
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07
CMP167.03

   

 
 

A4 II CABRIOLET (8H) PHASE 2 2P 4.2L BBK, 2006-02 > 2009-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.02
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08

TPMS154.02
CMP154.07
CMP154.06

   
 
 

A4 II CABRIOLET (8H) PHASE 2 2P 2.0L ALT, 2006-02 > 2009-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05

   
 
 

A4 II CABRIOLET (8H) PHASE 2 2P 1.8L BFB, 2006-02 > 2009-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.51

TPMS154.02

   

 
 
 

A4 II CABRIOLET (8H) PHASE 2 2P 3.2L AUK, 2006-02 > 2009-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP157.01
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07
CMP167.03

   

 
 

A4 II CABRIOLET (8H) PHASE 2 2P 2.0L BRC, 2006-02 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.25
EGT157.07
CKP154.12
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05
CMP154.05
EGP154.04

  
T3 
T6 

 

 
 

A4 II CABRIOLET (8H) PHASE 2 2P 2.0L BPW, 2006-02 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.25
EGT157.07
CKP154.12
ASB154.03
ASB154.51

TPMS154.02
CMP154.05
EGP154.04

  
T3 
T6 
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A4 II CABRIOLET (8H) PHASE 2 2P 3.0L BKN, 2006-02 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.03
EGT157.08
CKP152.10
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05
CMP154.07
EGP154.04

  
T5 
T5 

 

 
 

A4 II CABRIOLET (8H) PHASE 2 2P 3.0L ASB, 2006-02 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.03
EGT157.08
CKP152.10
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07
EGP154.04

  
T5 
T5 

 

 
 

A4 II CABRIOLET (8H) PHASE 2 2P 2.0L BWE, 2006-02 > 2009-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
CKP154.06
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.06

   

 
 

A4 II CABRIOLET (8H) PHASE 2 2P 2.0L BWE, 2006-05 > 2009-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
CKP154.06
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.06

   

 
 

A4 II CABRIOLET (8H) PHASE 2 2P 2.7L BSG, 2006-05 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.08
CKP152.10
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05
CMP154.07
EGP154.04

  
T5 

 

 
 

A4 II CABRIOLET (8H) PHASE 2 2P 2.7L BPP, 2006-05 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.08
CKP152.10
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07
EGP154.04

  
T5 

 

 
 

A4 II CABRIOLET (8H) PHASE 2 2P 4.2L BNS, 2006-03 > 2008-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.05

TPMS154.02
CMP167.03
CKP154.19

   
 
 

A4 III (8K) PHASE 1 4P 1.8L CABB, 2008-01 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III (8K) PHASE 1 4P 3.2L CALA, 2008-01 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.27
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03
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A4 III (8K) PHASE 1 4P 2.7L CAMB, 2008-01 > 2011-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.27
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
EGT157.16
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

   

A4 III (8K) PHASE 1 4P 2.0L CAGA, 2008-01 > 2011-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.19
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP154.01
EGP167.01

  

T5 

T4 
T6 
T5 

 

A4 III (8K) PHASE 1 4P 2.0L CAGB, 2008-01 > 2011-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP154.01
EGP167.01

  

T5 

T4 
T6 
T5 

 

A4 III (8K) PHASE 1 4P 1.8L CABA, 2008-01 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III (8K) PHASE 1 4P 2.0L CAHA, 2008-01 > 2011-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT157.01
EGT157.23
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP154.01
EGP167.01

  
T5 
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A4 III (8K) PHASE 1 4P 2.0L CAHB, 2008-01 > 2011-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP154.01
EGP167.01

  

T5 

T4 
T6 
T5 

 

A4 III (8K) PHASE 1 4P 2.0L CDNB, 2008-10 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III (8K) PHASE 1 4P 2.0L CDNC, 2008-10 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III (8K) PHASE 1 4P 2.0L CAGC, 2008-04 > 2011-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP154.01
EGP167.01

  

T5 

 

A4 III (8K) PHASE 1 4P 2.7L CGKB, 2008-04 > 2011-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.27
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
EGT157.16
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

   

A4 III (8K) PHASE 1 4P 2.0L CAHA, 2008-04 > 2011-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT157.01
EGT157.23
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP154.01
EGP167.01

  
T5 

 

A4 III (8K) PHASE 1 4P 3.0L CCWB, 2008-04 > 2011-10
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
CKP154.27
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

   

Vehicle Sensor Position
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A4 III (8K) PHASE 1 4P 1.8L CDHB, 2008-08 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III (8K) PHASE 1 4P 2.0L CAGB, 2008-08 > 2011-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.19
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP154.01
EGP167.01

  

T5 

T4 
T6 
T5 

 

A4 III (8K) PHASE 1 4P 2.0L CDNC, 2008-08 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III (8K) PHASE 1 4P 3.2L CALA, 2008-08 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.27
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III (8K) PHASE 1 4P 2.7L CGKA, 2008-01 > 2011-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.27
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
EGT157.16
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

   

A4 III (8K) PHASE 1 4P 3.0L CCWA, 2008-01 > 2011-10
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
EGT157.16
CKP154.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

   

A4 III (8K) PHASE 1 4P 1.8L CDHA, 2008-01 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III (8K) PHASE 1 4P 3.0L CAKA, 2008-10 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.27
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
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A4 III (8K) PHASE 1 4P 2.0L CAGB, 2008-10 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP154.01
EGP167.01

   

A4 III (8K) PHASE 1 4P 2.0L CAGA, 2008-10 > 2011-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP154.01
EGP167.01

  

T5 

 

A4 III (8K) PHASE 1 4P 3.0L CCWA, 2008-11 > 2011-10
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
EGT157.16
CKP154.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

   

A4 III (8K) PHASE 1 4P 1.8L CDHB, 2008-11 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III (8K) PHASE 1 4P 2.7L CGKA, 2008-11 > 2011-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.27
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
EGT157.16
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

   

A4 III (8K) PHASE 1 4P 1.8L CDHA, 2008-11 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III (8K) PHASE 1 4P 2.7L CAMA, 2008-01 > 2011-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.27
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
EGT157.16
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01
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A4 III (8K) PHASE 1 4P 3.0L CAPA, 2008-01 > 2011-10
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
EGT157.16
CKP154.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

   

A4 III (8K) PHASE 1 4P 3.0L CCWA, 2009-10 > 2011-10
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
EGT157.16
CKP154.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

   

A4 III (8K) PHASE 1 4P 3.0L CCLA, 2009-10 > 2011-10
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
EGT157.16
CKP154.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

   

A4 III (8K) PHASE 1 4P 3.0L CCWB, 2009-10 > 2011-10
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
CKP154.27
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

   

A4 III (8K) PHASE 1 4P 2.0L CFKA, 2009-10 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III (8K) PHASE 1 4P 2.0L CFKA, 2010-03 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III (8K) PHASE 1 4P 2.0L CJCB, 2010-11 > 2011-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CTS154.05
CTS157.02
EGP154.01

  

T5 

T4 
T6 
T5 
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A4 II (8E) PHASE 1 4P 3.0L ASN, 2001-01 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.02
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CMP154.07
CMP154.06

   

 
 
 

A4 II (8E) PHASE 1 4P 1.6L ALZ, 2001-09 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 
 

A4 II (8E) PHASE 1 4P 1.8L AVJ, 2001-01 > 2003-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05

   

 
 
 

A4 II (8E) PHASE 1 4P 1.8L AVJ, 2001-09 > 2003-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05

   

 
 
 

A4 II (8E) PHASE 1 4P 1.8L BFB, 2002-08 > 2004-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05

   

 
 
 

A4 II (8E) PHASE 1 4P 1.8L BFB, 2002-08 > 2003-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08

   

 
 
 

A4 II (8E) PHASE 1 4P 1.8L BFB, 2003-06 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05

   

 
 
 

A4 II (8E) PHASE 1 4P 2.0L ALT, 2001-01 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
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A4 II (8E) PHASE 1 4P 2.0L AWA, 2002-08 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 
 

A4 II (8E) PHASE 1 4P 2.0L AWA, 2003-06 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 
 

A4 II (8E) PHASE 1 4P 2.4L BDV, 2001-09 > 2003-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05

   

 
 
 

A4 II (8E) PHASE 1 4P 2.4L BDV, 2003-06 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05

   

 
 
 

A4 II (8E) PHASE 1 4P 2.4L BDV, 2001-09 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05

   

 
 
 

A4 II (8E) PHASE 1 4P 3.0L ASN, 2001-01 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.02
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 
 

A4 II (8E) PHASE 1 4P 3.0L ASN, 2003-06 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.02
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 
 

A4 II (8E) PHASE 1 4P 4.2L BBK, 2003-03 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.02
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CMP154.07
CMP154.06
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A4 II (8E) PHASE 1 4P 4.2L BBK, 2004-01 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.02
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CMP154.07
CMP154.06

   

 
 
 

A4 II (8E) PHASE 1 4P 1.9L AVB, 2001-09 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.12
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08

   

 
 
 

A4 II (8E) PHASE 1 4P 1.9L AWX, 2001-01 > 2004-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.12
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08

   

 
 
 

A4 II (8E) PHASE 1 4P 1.9L AVF, 2003-06 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.12
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08

   

 
 
 

A4 II (8E) PHASE 1 4P 2.5L AYM, 2001-09 > 2003-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS157.01

   

 
 
 

A4 II (8E) PHASE 1 4P 2.5L BDG, 2002-08 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS157.01

   

 
 
 

A4 II (8E) PHASE 1 4P 2.5L BFC, 2002-08 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS157.01

   

 
 
 

A4 II (8E) PHASE 1 4P 2.5L BDH, 2001-01 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS157.01
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A4 II (8E) PHASE 1 4P 2.5L BAU, 2001-09 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS157.01

   

 
 
 

A4 II (8E) PHASE 1 4P 2.5L AKE, 2001-09 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS157.01

   

 
 
 

A4 II (8E) PHASE 1 4P 2.5L BCZ, 2002-08 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS157.01

   

 
 
 

A4 II (8E) PHASE 1 4P 2.5L BAU, 2001-01 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS157.01

   

 
 
 

A4 II (8E) PHASE 1 4P 2.4L AMM, 2001-06 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08

   

 
 
 

A4 II (8E) PHASE 1 4P 1.8L BEX, 2003-04 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08

   

 
 
 

A4 II (8E) PHASE 1 4P 2.4L AMM, 2003-04 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08

   

 
 
 

A4 II (8E) PHASE 1 4P 1.8L BEX, 2002-09 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08

   

 
 
 

A4 II (8E) PHASE 1 4P 1.9L BKE, 2004-04 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.12
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CMP154.05

   

 
 
 

Vehicle Sensor Position
A U D I

140



A4 II (8E) PHASE 1 4P 1.8L BFB, 2002-06 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08

   

 
 
 

A4 III AVANT (8K) PHASE 1 5P 2.0L CAHA, 2008-05 > 2011-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT157.01
EGT157.23
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP154.01
EGP167.01

  
T5 

 

A4 III AVANT (8K) PHASE 1 5P 2.0L CAHB, 2008-05 > 2011-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP154.01
EGP167.01

  

T5 

T4 
T6 
T5 

 

A4 III AVANT (8K) PHASE 1 5P 2.0L CAGA, 2008-05 > 2011-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
EGT157.24
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP154.01
EGP167.01

  

T5 

 

A4 III AVANT (8K) PHASE 1 5P 1.8L CABB, 2008-05 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III AVANT (8K) PHASE 1 5P 2.0L CAGB, 2008-05 > 2011-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP154.01
EGP167.01

  

T5 

T4 
T6 
T5 
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A4 III AVANT (8K) PHASE 1 5P 3.0L CAPA, 2008-05 > 2011-10
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
EGT157.16
CKP154.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

   

A4 III AVANT (8K) PHASE 1 5P 3.2L CALA, 2008-05 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.27
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III AVANT (8K) PHASE 1 5P 2.0L CDNB, 2008-07 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III AVANT (8K) PHASE 1 5P 2.0L CDNC, 2008-07 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III AVANT (8K) PHASE 1 5P 2.0L CAGC, 2008-07 > 2011-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP154.01
EGP167.01

  

T5 

 

A4 III AVANT (8K) PHASE 1 5P 2.7L CAMA, 2008-07 > 2011-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.27
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
EGT157.16
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

   

A4 III AVANT (8K) PHASE 1 5P 2.7L CGKB, 2008-05 > 2011-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.27
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
EGT157.16
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01
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A4 III AVANT (8K) PHASE 1 5P 3.0L CCWB, 2008-05 > 2011-10
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
CKP154.27
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

   

A4 III AVANT (8K) PHASE 1 5P 1.8L CDHB, 2008-08 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III AVANT (8K) PHASE 1 5P 2.0L CAGB, 2008-08 > 2011-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.19
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP154.01
EGP167.01

  

T5 

T4 
T6 
T5 

 

A4 III AVANT (8K) PHASE 1 5P 2.0L CDNC, 2008-08 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III AVANT (8K) PHASE 1 5P 3.2L CALA, 2008-08 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.27
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III AVANT (8K) PHASE 1 5P 1.8L CDHA, 2008-05 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III AVANT (8K) PHASE 1 5P 3.0L CAKA, 2008-10 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.27
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III AVANT (8K) PHASE 1 5P 2.0L CDNC, 2008-10 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III AVANT (8K) PHASE 1 5P 2.0L CAGB, 2008-10 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP154.01
EGP167.01

   

Vehicle Sensor Position
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A4 III AVANT (8K) PHASE 1 5P 2.0L CAGA, 2008-10 > 2011-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP154.01
EGP167.01

  

T5 

 

A4 III AVANT (8K) PHASE 1 5P 3.0L CCWA, 2008-11 > 2011-10
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
EGT157.16
CKP154.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

   

A4 III AVANT (8K) PHASE 1 5P 1.8L CDHB, 2008-11 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III AVANT (8K) PHASE 1 5P 2.7L CGKA, 2008-11 > 2011-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.27
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
EGT157.16
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

   

A4 III AVANT (8K) PHASE 1 5P 3.0L CCWA, 2009-10 > 2011-10
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
EGT157.16
CKP154.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

   

A4 III AVANT (8K) PHASE 1 5P 3.0L CCWB, 2009-10 > 2011-10
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
CKP154.27
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

   

Vehicle Sensor Position
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A4 III AVANT (8K) PHASE 1 5P 3.0L CCLA, 2009-10 > 2011-10
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
EGT157.16
CKP154.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

   

A4 III AVANT (8K) PHASE 1 5P 2.0L CFKA, 2009-10 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III AVANT (8K) PHASE 1 5P 2.0L CFKA, 2010-03 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III AVANT (8K) PHASE 1 5P 2.0L CJCB, 2010-11 > 2011-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CTS154.05
CTS157.02
EGP154.01

  

T5 

T4 
T6 
T5 

 

A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 1.8L AVJ, 2001-09 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05

   

 
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 1.8L BFB, 2002-08 > 2004-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08

   

 
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 1.8L BFB, 2002-08 > 2003-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08

   

 
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 1.8L BFB, 2003-06 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
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A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 2.0L ALT, 2001-09 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05

   

 
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 2.0L AWA, 2002-08 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 2.0L AWA, 2003-06 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 2.4L BDV, 2002-01 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08

   

 
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 2.4L BDV, 2003-06 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05

   

 
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 2.4L BDV, 2002-01 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05

   

 
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 3.0L ASN, 2002-01 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.02
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 3.0L ASN, 2003-06 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.02
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.06
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A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 3.0L ASN, 2002-01 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.02
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 3.0L ASN, 2001-09 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.02
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 4.2L BBK, 2003-03 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.02
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CMP154.07
CMP154.06

   

 
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 4.2L BBK, 2004-01 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.02
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CMP154.07
CMP154.06

   

 
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 1.9L AVB, 2002-01 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.12
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08

   

 
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 1.9L AWX, 2001-09 > 2004-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.12
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CMP154.05

   

 
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 1.9L AVF, 2003-06 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.12
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08

   

 
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 1.9L AVF, 2002-01 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.12
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
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A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 2.5L AYM, 2001-09 > 2003-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS157.01

   

 
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 2.5L AYM, 2002-01 > 2003-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS157.01

   

 
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 2.5L BDG, 2002-08 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS157.01

   

 
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 2.5L BFC, 2002-08 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS157.01

   

 
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 2.5L BAU, 2001-09 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS157.01

   

 
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 2.5L BDH, 2001-09 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS157.01

   

 
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 2.5L BAU, 2002-01 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS157.01

   

 
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 2.5L BCZ, 2002-08 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS157.01
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A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 2.5L AKE, 2001-09 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS157.01

   

 
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 2.5L AKE, 2002-01 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CTS157.01

   

 
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 1.6L ALZ, 2001-09 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CMP154.04

   

 
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 2.4L AMM, 2001-09 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08

   

 
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 1.8L BEX, 2003-04 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08

   

 
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 2.4L AMM, 2003-04 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08

   

 
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 1.8L BEX, 2002-09 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08

   

 
 
 

A4 II AVANT (8E) PHASE 1 5P 1.9L BKE, 2004-06 > 2004-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.12
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CMP154.05

   

 
 
 

A4 II CABRIOLET (8H) PHASE 1 2P 1.8L BFB, 2003-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
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A4 II CABRIOLET (8H) PHASE 1 2P 2.4L BDV, 2002-04 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08

   

 
 
 

A4 II CABRIOLET (8H) PHASE 1 2P 2.4L BDV, 2003-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08

   

 
 
 

A4 II CABRIOLET (8H) PHASE 1 2P 2.4L BDV, 2002-04 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08

   

 
 
 

A4 II CABRIOLET (8H) PHASE 1 2P 3.0L ASN, 2002-04 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.02
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CMP154.07
CMP154.06

   

 
 
 

A4 II CABRIOLET (8H) PHASE 1 2P 3.0L ASN, 2003-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.02
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CMP154.07
CMP154.06

   

 
 
 

A4 II CABRIOLET (8H) PHASE 1 2P 3.0L ASN, 2002-04 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.02
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CMP154.07
CMP154.06

   

 
 
 

A4 II CABRIOLET (8H) PHASE 1 2P 2.5L BDG, 2002-04 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
CKP167.02
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS157.01

   

 
 
 

A4 II CABRIOLET (8H) PHASE 1 2P 2.5L BFC, 2002-04 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
CKP167.02
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS157.01

   

 
 
 

Vehicle Sensor Position
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A4 II CABRIOLET (8H) PHASE 1 2P 2.5L BCZ, 2002-04 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
CKP167.02
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS157.01

   

 
 
 

A4 II CABRIOLET (8H) PHASE 1 2P 2.4L AMM, 2004-01 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08

   

 
 
 

A4 II CABRIOLET (8H) PHASE 1 2P 2.0L ALT, 2004-01 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08

   

 
 
 

A4 II CABRIOLET (8H) PHASE 1 2P 4.2L BBK, 2005-01 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.02
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08
CMP154.07
CMP154.06

   

 
 
 

A4 II CABRIOLET (8H) PHASE 1 2P 1.8L AVJ, 2002-04 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS154.08

   

 
 
 

A4 ALLROAD III (8K) PHASE 1 5P 3.0L CCWA, 2009-03 > 2012-10
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
CKP154.27
CKP154.15
ASB154.24
ASB154.15
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

   

A4 ALLROAD III (8K) PHASE 1 5P 2.0L CDNC, 2009-03 > 2012-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 ALLROAD III (8K) PHASE 1 5P 2.0L CAHB, 2009-03 > 2012-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.23
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP154.01
EGP167.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
A U D I
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A4 ALLROAD III (8K) PHASE 1 5P 2.0L CAHA, 2009-03 > 2012-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT157.01
EGT157.23
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP154.01
EGP167.01

  
T5 

 

A4 ALLROAD III (8K) PHASE 1 5P 2.0L CDNC, 2009-04 > 2012-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 ALLROAD III (8K) PHASE 1 5P 2.0L CAGA, 2009-09 > 2012-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.23
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP154.01
EGP167.01

  

T5 

 

A4 ALLROAD III (8K) PHASE 1 5P 2.0L CAGB, 2009-09 > 2012-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.23
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP154.01
EGP167.01

  

T5 

 

A4 ALLROAD III (8K) PHASE 2 5P 2.0L CGLC, 2011-11 > 2016-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.29
EGT154.79
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CTS154.05
CTS157.02
EGP154.01

   

A4 ALLROAD III (8K) PHASE 2 5P 3.0L CDUC, 2012-01 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
CKP154.15
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.04
EGT157.15
CTS154.01
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 
T6 

 

A4 ALLROAD III (8K) PHASE 2 5P 2.0L CGLD, 2012-01 > 2016-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.23
EGT154.79
EGT157.24
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CTS154.05
CTS157.02
EGP154.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
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A4 ALLROAD III (8K) PHASE 2 5P 3.0L CKVB, 2011-11 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
CKP154.15
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.04
EGT157.15
CTS154.01
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 
T6 

 

A4 ALLROAD III (8K) PHASE 2 5P 2.0L CJCA, 2011-11 > 2016-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CTS154.05
CTS157.02
EGP154.01

  

T5 

 

A4 ALLROAD III (8K) PHASE 2 5P 2.0L CJCB, 2011-11 > 2016-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CTS154.05
CTS157.02
EGP154.01

  

T5 

 

A4 ALLROAD III (8K) PHASE 2 5P 3.0L CKVC, 2013-07 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
CKP154.15
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.10
EGT157.04
EGT157.15
CTS154.01
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 
T5 
T6 

 

A4 ALLROAD III (8K) PHASE 2 5P 2.0L CJCD, 2013-07 > 2016-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.109
EGT157.29
EGT154.79
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CTS154.05
CTS157.02
EGP154.01

   

A4 ALLROAD III (8K) PHASE 2 5P 2.0L CNCD, 2013-07 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 ALLROAD III (8K) PHASE 2 5P 2.0L CNHC, 2014-02 > 2016-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.23
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CTS157.02
CMP157.01
EGP154.02

  

T5 
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
A U D I
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A4 ALLROAD III (8K) PHASE 2 5P 2.0L CGLD, 2014-02 > 2016-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.79
EGT157.24
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CTS154.05
CTS157.02
EGP154.01

   

A4 ALLROAD III (8K) PHASE 2 5P 2.0L CNHA, 2014-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CKP154.15
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
CTS157.02
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 
T5 

 

A4 ALLROAD III (8K) PHASE 2 5P 2.0L CSUA, 2014-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CTS157.02
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 
T5 

 

A4 ALLROAD III (8K) PHASE 2 5P 2.0L CSUB, 2014-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.23
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CTS157.02
CMP157.01
EGP154.02

  

T5 
T4 
T6 
T5 

 

A4 ALLROAD III (8K) PHASE 2 5P 2.0L CDNC, 2011-10 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III (8K) PHASE 2 4P 2.0L CGLD, 2011-10 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CTS154.05
CTS157.02
EGP154.01

  

T5 

T4 
T6 
T5 

 

A4 III (8K) PHASE 2 4P 1.8L CJEB, 2011-10 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
A U D I

154



A4 III (8K) PHASE 2 4P 2.0L CGLC, 2011-10 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.29
EGT154.79
EGT157.24
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CTS154.05
CTS157.02
EGP154.01

   

A4 III (8K) PHASE 2 4P 3.0L CLAB, 2011-10 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.04
EGT157.15
EGT157.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 
T6 

 

A4 III (8K) PHASE 2 4P 2.0L CJCB, 2011-10 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CTS154.05
CTS157.02
EGP154.01

  

T5 

T4 
T6 
T5 

 

A4 III (8K) PHASE 2 4P 2.0L CJCA, 2011-10 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CTS154.05
CTS157.02
EGP154.01

  

T5 

T4 
T6 
T5 

 

A4 III (8K) PHASE 2 4P 3.0L CGWC, 2011-10 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III (8K) PHASE 2 4P 2.0L CDNC, 2011-10 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
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A4 III (8K) PHASE 2 4P 3.0L CDUC, 2011-10 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.04
EGT157.15
EGT157.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 
T6 

 

A4 III (8K) PHASE 2 4P 1.8L CDHA, 2011-10 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III (8K) PHASE 2 4P 2.0L CFKA, 2011-10 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III (8K) PHASE 2 4P 2.0L CJCC, 2011-10 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CTS154.05
CTS157.02
EGP154.01

  

T5 

 

A4 III (8K) PHASE 2 4P 3.0L CKVB, 2011-10 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.10
EGT157.04
EGT157.15
EGT157.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 
T5 
T6 

 

A4 III (8K) PHASE 2 4P 3.0L CMUA, 2011-10 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III (8K) PHASE 2 4P 2.0L CJCD, 2013-07 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.29
EGT154.79
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CTS154.05
CTS157.02
EGP154.01

  

T4 
T6 
T5 

 

A4 III (8K) PHASE 2 4P 2.0L CNCD, 2013-07 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
A U D I

156



A4 III (8K) PHASE 2 4P 3.0L CKVC, 2013-07 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.10
EGT157.04
EGT157.15
EGT157.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 
T5 
T6 

 

A4 III (8K) PHASE 2 4P 2.0L CNHC, 2013-11 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.06
CTS157.02
CMP157.01
EGP154.02

  

T5 

T4 
T6 
T5 

 

A4 III (8K) PHASE 2 4P 2.0L CNHA, 2014-06 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
CTS154.06
CTS157.02
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 
T5 

 

A4 III (8K) PHASE 2 4P 2.0L CSUA, 2014-06 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.06
CTS157.02
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 
T5 

 

A4 III (8K) PHASE 2 4P 3.0L CREC, 2014-06 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 III (8K) PHASE 2 4P 3.0L CRED, 2014-06 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
A U D I
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A4 III (8K) PHASE 2 4P 2.0L CSUB, 2014-06 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.06
CTS157.02
CMP157.01
EGP154.02

  

T5 

T4 
T6 
T5 

 

A4 III AVANT (8K) PHASE 2 5P 3.0L CLAB, 2011-10 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.04
EGT157.15
EGT157.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 
T6 

 

A4 III AVANT (8K) PHASE 2 5P 1.8L CJEB, 2011-10 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 III AVANT (8K) PHASE 2 5P 2.0L CGLD, 2011-10 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CTS154.05
CTS157.02
EGP154.01

  

T5 

T4 
T6 
T5 

 

A4 III AVANT (8K) PHASE 2 5P 2.0L CGLC, 2011-10 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.29
EGT154.79
EGT157.24
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CTS154.05
CTS157.02
EGP154.01

   

A4 III AVANT (8K) PHASE 2 5P 2.0L CJCA, 2011-10 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
EGT157.24
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CTS154.05
CTS157.02
EGP154.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
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A4 III AVANT (8K) PHASE 2 5P 3.0L CDUC, 2011-10 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.04
EGT157.15
EGT157.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 
T6 

 

A4 III AVANT (8K) PHASE 2 5P 2.0L CDNC, 2011-10 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III AVANT (8K) PHASE 2 5P 3.0L CGWC, 2011-10 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III AVANT (8K) PHASE 2 5P 2.0L CJCB, 2011-10 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CTS154.05
CTS157.02
EGP154.01

  

T5 

T4 
T6 
T5 

 

A4 III AVANT (8K) PHASE 2 5P 1.8L CDHA, 2011-10 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III AVANT (8K) PHASE 2 5P 2.0L CFKA, 2011-10 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III AVANT (8K) PHASE 2 5P 2.0L CJCC, 2011-10 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CTS154.05
CTS157.02
EGP154.01

  

T5 
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A4 III AVANT (8K) PHASE 2 5P 3.0L CKVB, 2011-10 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.10
EGT157.04
EGT157.15
EGT157.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 
T5 
T6 

 

A4 III AVANT (8K) PHASE 2 5P 3.0L CMUA, 2011-10 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A4 III AVANT (8K) PHASE 2 5P 4.2L CFSA, 2012-05 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CKP154.27
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CMP167.03

   

A4 III AVANT (8K) PHASE 2 5P 2.0L CNCD, 2013-07 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 III AVANT (8K) PHASE 2 5P 2.0L CJCD, 2013-07 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.29
EGT154.79
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CTS154.05
CTS157.02
EGP154.01

  

T4 
T6 
T5 

 

A4 III AVANT (8K) PHASE 2 5P 3.0L CKVC, 2013-07 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.10
EGT157.04
EGT157.15
EGT157.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 
T5 
T6 

 

A4 III AVANT (8K) PHASE 2 5P 2.0L CNHC, 2013-11 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.06
CTS157.02
CMP157.01
EGP154.02

  

T5 

T4 
T6 
T5 
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A4 III AVANT (8K) PHASE 2 5P 2.0L CNHA, 2014-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
CTS154.06
CTS157.02
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 
T5 

 

A4 III AVANT (8K) PHASE 2 5P 2.0L CSUB, 2014-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.06
CTS157.02
CMP157.01
EGP154.02

  

T5 

T4 
T6 
T5 

 

A4 III AVANT (8K) PHASE 2 5P 2.0L CSUA, 2014-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.06
CTS157.02
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 
T5 

 

A4 III AVANT (8K) PHASE 2 5P 2.0L CSUA, 2014-06 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.06
CTS157.02
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 
T5 

 

A4 III AVANT (8K) PHASE 2 5P 3.0L CREC, 2014-06 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 III AVANT (8K) PHASE 2 5P 3.0L CRED, 2014-06 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 III AVANT (8K) PHASE 2 5P 2.0L CNHA, 2014-06 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
CTS154.06
CTS157.02
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 
T5 
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A4 IV (8W) PHASE 1 4P 3.0L CRTC, 2015-10 > 2020-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT157.11
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
CKP154.13
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  
T11 
T3 
T5 

 

A4 IV (8W) PHASE 1 4P 2.0L DEUA, 2015-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

A4 IV (8W) PHASE 1 4P 2.0L DEUB, 2015-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

A4 IV (8W) PHASE 1 4P 2.0L CYRB, 2015-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 IV (8W) PHASE 1 4P 2.0L CYRC, 2015-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 IV (8W) PHASE 1 4P 1.4L CVNA, 2015-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
CTS154.05
CTS154.02
CMP167.01

   

A4 IV (8W) PHASE 1 4P 2.0L DETA, 2015-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

A4 IV (8W) PHASE 1 4P 2.0L CVKB, 2015-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 IV (8W) PHASE 1 4P 2.0L CVKB, 2015-11 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 IV (8W) PHASE 1 4P 1.4L CVNA, 2015-11 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
CTS154.05
CTS154.02
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
A U D I

162



A4 IV (8W) PHASE 1 4P 2.0L DETA, 2015-11 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

A4 IV (8W) PHASE 1 4P 3.0L CSWB, 2015-11 > 2020-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT157.11
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
CKP154.13
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  
T11 
T3 
T5 

 

A4 IV (8W) PHASE 1 4P 2.0L DEUC, 2016-02 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

A4 IV (8W) PHASE 1 4P 3.0L CWGD, 2016-08 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CTS154.01
CMP167.01

   

A4 IV (8W) PHASE 1 4P 2.0L DEUC, 2016-08 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

A4 IV (8W) PHASE 1 4P 2.0L DETA, 2016-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

A4 IV (8W) PHASE 1 4P 2.0L DEUA, 2016-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

A4 IV (8W) PHASE 1 4P 2.0L DETB, 2016-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

A4 IV (8W) PHASE 1 4P 2.0L CYRC, 2016-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01
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A4 IV (8W) PHASE 1 4P 2.0L CYRB, 2016-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 IV (8W) PHASE 1 4P 2.0L DDWA, 2017-09 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 IV (8W) PHASE 1 4P 2.0L DEMA, 2017-09 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 IV (8W) PHASE 1 4P 2.0L DLVB, 2018-12 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 IV (8W) PHASE 1 4P 2.0L DLVA, 2018-12 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 IV (8W) PHASE 1 4P 2.0L DKNA, 2018-12 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 IV (8W) PHASE 1 4P 3.0L DCPC, 2019-04 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  
T5 

 

A4 IV (8W) PHASE 1 4P 3.0L DCPE, 2019-04 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  
T5 

 

A4 IV (8W) PHASE 1 4P 3.0L DEWB, 2019-06 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
CMP167.01

  
T5 

 

A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 3.0L CRTC, 2015-10 > 2020-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT157.11
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
CKP154.13
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  
T11 
T3 
T5 

 

A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 2.0L DEUA, 2015-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 2.0L DEUB, 2015-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 
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A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 2.0L CYRB, 2015-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 2.0L CYRC, 2015-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 2.0L CVKB, 2015-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 2.0L DETA, 2015-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 2.0L CVKB, 2015-11 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 2.0L DETA, 2015-11 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 3.0L CSWB, 2015-11 > 2020-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT157.11
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
CKP154.13
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  
T11 
T3 
T5 

 

A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 2.0L DEUB, 2015-11 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 2.0L DEUA, 2015-11 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 1.4L CVNA, 2016-02 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
CTS154.05
CTS154.02
CMP167.01
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A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 2.0L DEUC, 2016-04 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 3.0L CWGD, 2016-08 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CTS154.01
CMP167.01

   

A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 2.0L DEUC, 2016-08 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 2.0L CYRC, 2016-08 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 2.0L CYRB, 2016-08 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 2.0L DEUA, 2016-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 2.0L DETA, 2016-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 2.0L DETB, 2016-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 2.0L CYRB, 2016-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 2.0L CYRC, 2016-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01
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A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 2.0L CVLA, 2017-04 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
CTS154.01
CMP167.01

   

A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 2.0L DDWA, 2017-09 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 2.0L DEMA, 2017-09 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 2.9L DECA, 2017-09 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CTS154.01
CMP167.01

   

A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 2.0L DLVB, 2018-12 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 2.0L DLVA, 2018-12 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 2.0L DKNA, 2018-12 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 2.9L DECA, 2019-04 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CTS154.01
CMP167.01

   

A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 3.0L DCPC, 2019-04 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  
T5 

 

A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 3.0L DCPE, 2019-04 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  
T5 

 

A4 IV AVANT (8W) PHASE 1 5P 3.0L DEWB, 2019-06 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
CMP167.01

  
T5 

 

A4 ALLROAD IV (8W) PHASE 1 5P 2.0L DETB, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

A4 ALLROAD IV (8W) PHASE 1 5P 2.0L CYRB, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
CKP154.07
EGT154.36
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  

T5 
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A4 ALLROAD IV (8W) PHASE 1 5P 2.0L DETA, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CKP154.13
EGT154.36
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T5 
T4 
T5 
T6 

 

A4 ALLROAD IV (8W) PHASE 1 5P 2.0L CYRC, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 ALLROAD IV (8W) PHASE 1 5P 3.0L CRTC, 2016-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT157.11
EGT154.36
EGT157.27
CKP154.13
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  
T11 
T5 

 

A4 ALLROAD IV (8W) PHASE 1 5P 3.0L CSWB, 2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT157.11
EGT154.36
EGT157.27
CKP154.13
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  
T11 
T5 

 

A4 ALLROAD IV (8W) PHASE 1 5P 2.0L DEUB, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

A4 ALLROAD IV (8W) PHASE 1 5P 2.0L DETA, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CKP154.13
EGT154.36
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T5 
T4 
T5 
T6 

 

A4 ALLROAD IV (8W) PHASE 1 5P 2.0L DEUA, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

A4 ALLROAD IV (8W) PHASE 1 5P 2.0L DDWA, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 ALLROAD IV (8W) PHASE 1 5P 2.0L DKNA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
CKP154.07
EGT154.36
CTS154.05
CMP167.01

  

T5 

 

A4 ALLROAD IV (8W) PHASE 1 5P 3.0L DCPE, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  
T5 
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A4 ALLROAD IV (8W) PHASE 1 5P 3.0L DCPC, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  
T5 

 

A4 ALLROAD IV (8W) PHASE 1 5P 2.0L DMTA, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.13
EGT154.36

  
T5 

 

A4 ALLROAD IV (8W) PHASE 1 5P 2.0L DTPA, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.13
EGT154.36

  
T5 

 

A4 ALLROAD IV (8W) PHASE 1 5P 3.0L DMGA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.13
EGT154.36

  
T5 

 

A4 IV (8W) PHASE 2 4P 3.0L DCPE, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  
T5 

 

A4 IV (8W) PHASE 2 4P 2.0L DLVB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 IV (8W) PHASE 2 4P 2.0L DETA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

A4 IV (8W) PHASE 2 4P 2.0L DLVA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 IV (8W) PHASE 2 4P 2.0L DKNA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 IV (8W) PHASE 2 4P 2.0L DEZE, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A4 IV (8W) PHASE 2 4P 2.0L DEZB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A4 IV (8W) PHASE 2 4P 3.0L DCPC, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  
T5 

 

A4 IV (8W) PHASE 2 4P 2.0L DEUC, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 
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A4 IV (8W) PHASE 2 4P 3.0L DEWB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
CMP167.01

  
T5 

 

A4 IV (8W) PHASE 2 4P 2.0L DMSB, 2020-07 >
Crankshaft sensor

 
CKP154.07

   

A4 IV (8W) PHASE 2 4P 2.0L DMSB, 2020-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP154.07

   

A4 IV (8W) PHASE 2 4P 2.0L DTPA, 2020-09 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A4 IV (8W) PHASE 2 4P 2.0L DTNA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A4 IV (8W) PHASE 2 4P 2.0L DTNB, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A4 IV (8W) PHASE 2 4P 2.0L DTPA, 2020-12 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A4 IV (8W) PHASE 2 4P 3.0L DMGA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
CTS154.01
CMP167.01
EGP157.01

   

A4 IV (8W) PHASE 2 4P 3.0L DMKC, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
CTS154.01
CMP167.01
EGP157.01

   

A4 IV AVANT (8W) PHASE 2 5P 3.0L DCPE, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  
T5 

 

A4 IV AVANT (8W) PHASE 2 5P 2.0L DLVB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 IV AVANT (8W) PHASE 2 5P 2.0L DETA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

A4 IV AVANT (8W) PHASE 2 5P 2.0L DLVA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 IV AVANT (8W) PHASE 2 5P 2.0L DKNA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
A U D I

170



A4 IV AVANT (8W) PHASE 2 5P 2.0L DEZE, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A4 IV AVANT (8W) PHASE 2 5P 2.0L DEZB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A4 IV AVANT (8W) PHASE 2 5P 3.0L DCPC, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  
T5 

 

A4 IV AVANT (8W) PHASE 2 5P 2.0L DEUC, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

A4 IV AVANT (8W) PHASE 2 5P 3.0L DEWB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
CMP167.01

  
T5 

 

A4 IV AVANT (8W) PHASE 2 5P 2.9L DECA, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CTS154.01
CMP167.01

   

A4 IV AVANT (8W) PHASE 2 5P 2.0L CVLA, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

A4 IV AVANT (8W) PHASE 2 5P 2.0L DMSB, 2020-07 >
Crankshaft sensor

 
CKP154.07

   

A4 IV AVANT (8W) PHASE 2 5P 2.0L DRXA, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.01
CMP167.01

   

A4 IV AVANT (8W) PHASE 2 5P 2.0L DMSB, 2020-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP154.07

   

A4 IV AVANT (8W) PHASE 2 5P 2.0L DTPA, 2020-09 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A4 IV AVANT (8W) PHASE 2 5P 2.0L DTNA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A4 IV AVANT (8W) PHASE 2 5P 2.0L DTPA, 2020-12 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A4 IV AVANT (8W) PHASE 2 5P 2.0L DTNB, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03
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A4 IV AVANT (8W) PHASE 2 5P 3.0L DMGA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
CTS154.01
CMP167.01
EGP157.01

   

A4 IV AVANT (8W) PHASE 2 5P 3.0L DMKC, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
CTS154.01
CMP167.01
EGP157.01

   

A4 ALLROAD IV (8W) PHASE 2 5P 2.0L DKNA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
CKP154.07
EGT154.36
CTS154.01
CMP167.01

  

T5 

 

A4 ALLROAD IV (8W) PHASE 2 5P 3.0L DCPE, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
CMP167.01
CTS154.01

  
T5 

 

A4 ALLROAD IV (8W) PHASE 2 5P 3.0L DCPC, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
CMP167.01
CTS154.01

  
T5 

 

A4 ALLROAD IV (8W) PHASE 2 5P 2.0L DMTA, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
CTS154.01

  
T5 

 

A4 ALLROAD IV (8W) PHASE 2 5P 2.0L DTPA, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

  
T5 

 

A4 ALLROAD IV (8W) PHASE 2 5P 3.0L DMGA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
CMP167.01
CTS154.01

  
T5 

 

A4 ALLROAD IV (8W) PHASE 2 5P 2.0L DETA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.03
CKP154.13
EGT154.36
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01

  

T5 
T4 
T5 
T6 

 

A5

A5 I COUPE (8T) PHASE 1 2P 4.2L CAUA, 2007-07 > 2011-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.27
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

A5 I COUPE (8T) PHASE 1 2P 1.8L CABD, 2007-10 > 2011-07
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

A5 I COUPE (8T) PHASE 1 2P 3.2L CALA, 2007-10 > 2011-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
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A5 I COUPE (8T) PHASE 1 2P 3.2L CALA, 2007-12 > 2011-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

A5 I COUPE (8T) PHASE 1 2P 1.8L CABD, 2008-02 > 2011-07
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

A5 I COUPE (8T) PHASE 1 2P 2.0L CAHA, 2007-12 > 2011-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT157.01
EGT157.23
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
EGP167.01

  

T5 

 

A5 I COUPE (8T) PHASE 1 2P 2.0L CAHB, 2007-12 > 2011-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP154.01
EGP167.01

  

T5 

T4 
T6 
T5 

 

A5 I COUPE (8T) PHASE 1 2P 3.0L CCWB, 2007-12 > 2011-07
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
EGT157.16
CKP154.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

   

A5 I COUPE (8T) PHASE 1 2P 4.2L CAUA, 2008-04 > 2011-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.27
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

A5 I COUPE (8T) PHASE 1 2P 2.0L CDNB, 2008-11 > 2011-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

A5 I COUPE (8T) PHASE 1 2P 2.0L CDNC, 2008-11 > 2011-07
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
CKP154.15
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

A5 I COUPE (8T) PHASE 1 2P 2.0L CAHA, 2008-11 > 2011-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT157.01
EGT157.23
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
EGP167.01

  

T5 
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A5 I COUPE (8T) PHASE 1 2P 3.0L CCWA, 2007-07 > 2011-07
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
EGT157.16
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
EGP167.01

   

A5 I COUPE (8T) PHASE 1 2P 2.7L CGKA, 2007-10 > 2011-07
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.26
EGT157.19
EGT157.16
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
EGP167.01

   

A5 I COUPE (8T) PHASE 1 2P 2.7L CGKB, 2007-10 > 2011-07
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.26
EGT157.19
EGT157.16
CKP154.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS157.02
EGP167.01

   

A5 I COUPE (8T) PHASE 1 2P 2.0L CDNC, 2008-09 > 2011-07
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
CKP154.15
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

A5 I COUPE (8T) PHASE 1 2P 3.0L CCWA, 2008-02 > 2011-07
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
EGT157.16
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
EGP167.01

   

A5 I COUPE (8T) PHASE 1 2P 1.8L CDHB, 2009-04 > 2011-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

A5 I COUPE (8T) PHASE 1 2P 3.0L CAPA, 2007-07 > 2011-07
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
EGT157.16
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
EGP167.01

   

A5 I COUPE (8T) PHASE 1 2P 2.7L CAMA, 2007-10 > 2011-07
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.26
EGT157.19
EGT157.16
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
EGP167.01
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A5 I COUPE (8T) PHASE 1 2P 2.7L CAMB, 2007-10 > 2011-07
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.26
EGT157.19
EGT157.16
CKP154.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

   

A5 I COUPE (8T) PHASE 1 2P 2.7L CGKA, 2008-09 > 2011-07
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.26
EGT157.19
EGT157.16
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
EGP167.01

   

A5 I COUPE (8T) PHASE 1 2P 3.0L CCWA, 2009-10 > 2011-07
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
EGT157.16
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
EGP167.01

   

A5 I COUPE (8T) PHASE 1 2P 3.0L CCWB, 2009-10 > 2011-07
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
EGT157.16
CKP154.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

   

A5 I COUPE (8T) PHASE 1 2P 4.2L CFSA, 2010-01 > 2011-07
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 1 5P 3.0L CCWA, 2009-07 > 2011-11
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
EGP167.01

   

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 1 5P 2.0L CDNC, 2009-07 > 2011-11
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
CKP154.15
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 1 5P 2.0L CAHA, 2009-07 > 2011-11
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT157.01
EGT157.23
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
EGP167.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
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A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 1 5P 2.0L CAHB, 2009-07 > 2011-11
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
CKP154.15

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP154.01
EGP167.01

  

T5 

T4 
T6 
T5 

 

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 1 5P 2.7L CGKA, 2009-07 > 2011-11
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.26
EGT157.19
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
EGP167.01

   

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 1 5P 3.2L CALA, 2009-07 > 2011-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 1 5P 2.0L CDNB, 2009-09 > 2011-11
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
CKP154.15
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 1 5P 2.0L CAGA, 2009-09 > 2011-11
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT157.01
EGT157.23
EGT157.25
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
EGP167.01

  

T5 

T4 
T6 
T5 

 

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 1 5P 2.7L CGKB, 2009-09 > 2011-11
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.26
EGT157.19
CKP154.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS157.02
EGP167.01

   

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 1 5P 2.7L CGKA, 2009-09 > 2011-11
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.26
EGT157.19
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
EGP167.01

   

Vehicle Sensor Position
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A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 1 5P 2.0L CAGB, 2009-09 > 2011-11
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT157.01
EGT157.23
EGT157.25
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP154.01
EGP167.01

  

T5 

T4 
T6 
T5 

 

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 1 5P 2.0L CDNC, 2009-09 > 2011-11
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
CKP154.15
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 1 5P 2.0L CDNB, 2009-10 > 2011-11
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
CKP154.15
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 1 5P 2.0L CDNC, 2009-10 > 2011-11
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
CKP154.15
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 1 5P 1.8L CDHB, 2010-03 > 2011-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 1 5P 3.0L CAKA, 2010-03 > 2011-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.27
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 1 5P 2.0L CAGA, 2010-01 > 2011-11
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT157.01
EGT157.23
EGT157.25
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
EGP167.01

  

T5 

T4 
T6 
T5 

 

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 1 5P 1.8L CDHB, 2010-01 > 2011-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
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A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 1 5P 2.0L CAGB, 2010-01 > 2011-11
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT157.01
EGT157.23
EGT157.25
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP154.01
EGP167.01

  

T5 

T4 
T6 
T5 

 

A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 1 2P 3.0L CCWA, 2009-01 > 2011-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
CKP154.27
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
EGP167.01

   

A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 1 2P 2.0L CDNC, 2009-01 > 2011-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 1 2P 3.2L CALA, 2009-01 > 2011-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 1 2P 2.0L CDNC, 2009-02 > 2011-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 1 2P 3.2L CALA, 2009-02 > 2011-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 1 2P 2.0L CDNB, 2009-02 > 2011-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 1 2P 2.7L CGKA, 2009-02 > 2011-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
CKP154.27
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
EGP167.01

   

A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 1 2P 2.7L CGKA, 2009-04 > 2011-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
CKP154.27
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
EGP167.01

   

Vehicle Sensor Position
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A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 1 2P 2.7L CGKB, 2009-04 > 2011-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.27
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
ASB154.24
ASB154.15
CTS157.02
EGP167.01

   

A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 1 2P 2.0L CAHB, 2009-04 > 2011-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.23
EGT154.79
EGT157.24
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP154.01
EGP167.01

  

T5 

 

A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 1 2P 2.0L CAHA, 2009-04 > 2011-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT157.01
EGT157.23
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
EGP167.01

  
T5 

 

A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 1 2P 3.0L CAKA, 2009-04 > 2011-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.27
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 1 2P 1.8L CDHB, 2009-09 > 2011-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.15
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

A5 I COUPE (8T) PHASE 2 2P 2.0L CGLD, 2011-08 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CMP157.01
CTS157.02
EGP154.01
EGP154.02

  

T5 

T4 
T6 
T5 

 

A5 I COUPE (8T) PHASE 2 2P 1.8L CJEB, 2011-08 > 2017-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
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A5 I COUPE (8T) PHASE 2 2P 2.0L CGLC, 2011-08 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.29
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CMP157.01
CTS157.02
EGP154.01
EGP154.02

  

T4 
T6 
T5 

 

A5 I COUPE (8T) PHASE 2 2P 3.0L CLAB, 2011-08 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.04
EGT157.15
EGT157.30
CTS154.01
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 
T6 

 

A5 I COUPE (8T) PHASE 2 2P 2.0L CDNC, 2011-08 > 2017-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A5 I COUPE (8T) PHASE 2 2P 3.0L CMUA, 2011-08 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01
CMP167.03

   

A5 I COUPE (8T) PHASE 2 2P 3.0L CKVB, 2011-08 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.10
EGT157.04
EGT157.15
EGT157.30
CTS154.01
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 
T5 
T6 

 

A5 I COUPE (8T) PHASE 2 2P 3.0L CDUC, 2011-08 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.04
EGT157.15
EGT157.30
CTS154.01
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 
T6 

 

A5 I COUPE (8T) PHASE 2 2P 3.0L CGWC, 2011-08 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
A U D I

180



A5 I COUPE (8T) PHASE 2 2P 2.0L CDNC, 2012-01 > 2017-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A5 I COUPE (8T) PHASE 2 2P 3.0L CDUC, 2012-01 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.04
EGT157.15
EGT157.30
CTS154.01
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 
T6 

 

A5 I COUPE (8T) PHASE 2 2P 4.2L CFSA, 2011-08 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.27
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A5 I COUPE (8T) PHASE 2 2P 2.0L CNCD, 2013-07 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 I COUPE (8T) PHASE 2 2P 3.0L CKVC, 2013-07 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.10
EGT157.04
EGT157.15
EGT157.30
CMP154.01
CMP157.01
CTS154.01
CTS154.05
EGP167.01

  

T5 
T5 
T6 

 

A5 I COUPE (8T) PHASE 2 2P 2.0L CNHC, 2013-11 > 2017-06
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
CKP154.13

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CTS157.02
CMP167.03
EGP154.01
EGP154.02

  

T5 

T4 
T6 
T5 

 

A5 I COUPE (8T) PHASE 2 2P 2.0L CNHA, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT157.29
EGT154.79
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CMP157.01
CTS154.05
EGP154.01
EGP154.02

  

T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
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A5 I COUPE (8T) PHASE 2 2P 3.0L CREC, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01
CMP167.03

   

A5 I COUPE (8T) PHASE 2 2P 3.0L CRED, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01
CMP167.03

   

A5 I COUPE (8T) PHASE 2 2P 1.8L CJEE, 2015-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 I COUPE (8T) PHASE 2 2P 3.0L CKVD, 2015-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.10
EGT157.04
EGT157.30
CTS154.01
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 
T5 

 

A5 I COUPE (8T) PHASE 2 2P 2.0L CNCE, 2015-10 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 2 5P 2.0L CGLC, 2011-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.29
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CMP157.01
CTS157.02
EGP154.01
EGP154.02

  

T4 
T6 
T5 

 

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 2 5P 2.0L CDNC, 2011-11 > 2017-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
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A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 2 5P 2.0L CJCA, 2011-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT157.25
EGT154.79
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CMP157.01
CTS157.02
EGP154.01
EGP154.02

  

T5 

T4 
T6 
T5 

 

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 2 5P 2.0L CJCB, 2011-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT157.25
EGT154.79
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CMP157.01
CTS157.02
EGP154.01
EGP154.02

  

T5 

T4 
T6 
T5 

 

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 2 5P 3.0L CLAB, 2011-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.04
EGT157.15
EGT157.30
CTS154.01
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 
T6 

 

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 2 5P 1.8L CJEB, 2011-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 2 5P 2.0L CGLD, 2011-11 > 2017-06
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
CKP154.15

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CMP157.01
CTS157.02
EGP154.01
EGP154.02

  

T5 

T4 
T6 
T5 

 

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 2 5P 3.0L CDUC, 2011-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.04
EGT157.15
EGT157.30
CTS154.01
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 
T6 
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A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 2 5P 3.0L CKVB, 2011-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.10
EGT157.04
EGT157.15
EGT157.30
CTS154.01
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 
T5 
T6 

 

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 2 5P 3.0L CMUA, 2011-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01
CMP167.03

   

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 2 5P 3.0L CGWC, 2011-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01
CMP167.03

   

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 2 5P 2.0L CDNC, 2012-01 > 2017-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 2 5P 2.0L CJCA, 2012-01 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT157.01
EGT157.23
EGT157.25
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CMP157.01
CTS157.02
EGP154.01
EGP154.02

  

T5 

T4 
T6 
T5 

 

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 2 5P 2.0L CJCB, 2012-01 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT157.25
EGT154.79
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CMP157.01
CTS157.02
EGP154.01
EGP154.02

  

T5 

T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
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A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 2 5P 3.0L CDUC, 2012-01 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.04
EGT157.15
EGT157.30
CTS154.01
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 
T6 

 

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 2 5P 2.0L CJCD, 2013-07 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT157.29
EGT154.79
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CMP157.01
CTS157.02
EGP154.01
EGP154.02

  

T4 
T6 
T5 

 

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 2 5P 2.0L CNCD, 2013-07 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 2 5P 3.0L CKVC, 2013-07 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.10
EGT157.04
EGT157.15
EGT157.30
CMP154.01
CMP157.01
CTS154.01
CTS154.05
EGP167.01

  

T5 
T5 
T6 

 

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 2 5P 2.0L CNHC, 2013-11 > 2017-06
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
CKP154.13
CKP154.15

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CTS157.02
CMP167.03
EGP154.01
EGP154.02

  

T5 

T4 
T6 
T5 

 

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 2 5P 2.0L CNHA, 2014-02 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT157.29
EGT154.79
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CMP157.01
CTS154.05
EGP154.01
EGP154.02

  

T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
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A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 2 5P 2.0L CSUB, 2014-02 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT157.25
EGT154.79
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CMP157.01
CTS157.02
EGP154.01
EGP154.02

  

T5 

T4 
T6 
T5 

 

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 2 5P 2.0L CSUA, 2014-02 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT157.29
EGT154.79
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CMP157.01
CTS157.02
EGP154.01
EGP154.02

  

T4 
T6 
T5 

 

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 2 5P 3.0L CREC, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01
CMP167.03

   

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 2 5P 3.0L CRED, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01
CMP167.03

   

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 2 5P 1.8L CJED, 2014-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 2 5P 1.8L CJEE, 2015-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 2 5P 3.0L CKVD, 2015-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.10
EGT157.04
EGT157.30
CTS154.01
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 
T5 

 

A5 I SPORTBACK (8T) PHASE 2 5P 2.0L CNCE, 2015-10 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
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A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 2 2P 2.0L CDNC, 2011-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 2 2P 1.8L CJEB, 2011-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 2 2P 2.0L CGLC, 2011-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.29
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CMP157.01
CTS157.02
EGP154.01
EGP154.02

  

T4 
T6 
T5 

 

A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 2 2P 2.0L CGLD, 2011-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CMP157.01
CTS157.02
EGP154.01
EGP154.02

  

T5 

T4 
T6 
T5 

 

A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 2 2P 3.0L CGWC, 2011-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01
CMP167.03

   

A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 2 2P 3.0L CMUA, 2011-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01
CMP167.03

   

A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 2 2P 3.0L CDUC, 2011-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.04
EGT157.15
EGT157.30
CTS154.01
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
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A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 2 2P 3.0L CLAB, 2011-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.04
EGT157.15
EGT157.30
CTS154.01
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 
T6 

 

A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 2 2P 2.0L CDNC, 2012-01 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 2 2P 2.0L CJCA, 2012-01 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.29
EGT154.79
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CMP157.01
CTS157.02
EGP154.01
EGP154.02

  

T4 
T6 
T5 

 

A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 2 2P 2.0L CGLC, 2012-01 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.29
EGT154.79
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CMP157.01
CTS157.02
EGP154.01
EGP154.02

  

T4 
T6 
T5 

 

A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 2 2P 4.2L CFSA, 2011-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.27
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 2 2P 2.0L CJCD, 2013-07 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT154.79
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CMP157.01
CTS157.02
EGP154.01
EGP154.02

  

T4 
T6 
T5 

 

A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 2 2P 2.0L CNCD, 2013-07 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
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A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 2 2P 3.0L CKVC, 2013-07 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.10
EGT157.04
EGT157.15
EGT157.30
CMP154.01
CMP157.01
CTS154.01
CTS154.05
EGP167.01

  

T5 
T5 
T6 

 

A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 2 2P 2.0L CNHA, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.29
EGT154.79
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CMP157.01
CTS154.05
EGP154.01
EGP154.02

  

T4 
T6 
T5 

 

A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 2 2P 2.0L CSUA, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.29
EGT154.79
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CMP157.01
CTS157.02
EGP154.01
EGP154.02

  

T4 
T6 
T5 

 

A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 2 2P 3.0L CREC, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01
CMP167.03

   

A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 2 2P 3.0L CRED, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01
CMP167.03

   

A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 2 2P 1.8L CJEE, 2015-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 2 2P 3.0L CKVD, 2015-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.10
EGT157.04
EGT157.30
CTS154.01
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
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A5 I CABRIOLET (8F) PHASE 2 2P 2.0L CNCE, 2015-10 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 II COUPE (F5) PHASE 1 2P 3.0L CWGD, 2016-08 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CTS154.01
CTS154.17
CMP167.01

   

A5 II COUPE (F5) PHASE 1 2P 3.0L CSWB, 2016-08 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CKP154.13
EGT157.11
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  

T11 
T3 
T5 

 

A5 II COUPE (F5) PHASE 1 2P 2.0L CYRB, 2016-08 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 II COUPE (F5) PHASE 1 2P 2.0L CYRC, 2016-08 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 II COUPE (F5) PHASE 1 2P 2.0L DETA, 2016-08 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 

 

A5 II COUPE (F5) PHASE 1 2P 2.0L CVKB, 2016-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 II COUPE (F5) PHASE 1 2P 2.0L DETA, 2016-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 

 

A5 II COUPE (F5) PHASE 1 2P 1.4L CVNA, 2016-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CTS154.02
CMP167.01

   

A5 II COUPE (F5) PHASE 1 2P 2.0L CYRB, 2016-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 II COUPE (F5) PHASE 1 2P 2.0L CYRB, 2017-02 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
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A5 II COUPE (F5) PHASE 1 2P 2.0L DETA, 2017-02 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 

 

A5 II COUPE (F5) PHASE 1 2P 3.0L CSWB, 2017-02 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CKP154.13
EGT157.11
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  

T11 
T3 
T5 

 

A5 II COUPE (F5) PHASE 1 2P 3.0L CRTC, 2017-02 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CKP154.13
EGT157.11
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  

T11 
T3 
T5 

 

A5 II COUPE (F5) PHASE 1 2P 2.9L DECA, 2017-06 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CTS154.01
CTS154.17

TPMS154.01
CMP167.01

   

A5 II COUPE (F5) PHASE 1 2P 2.0L DDWA, 2017-09 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 II COUPE (F5) PHASE 1 2P 2.0L DEUA, 2017-09 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

A5 II COUPE (F5) PHASE 1 2P 2.0L DEMA, 2017-09 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 II COUPE (F5) PHASE 1 2P 2.0L DHDA, 2017-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 II COUPE (F5) PHASE 1 2P 3.0L DCPC, 2017-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
CMP167.01

  

T5 

 

A5 II COUPE (F5) PHASE 1 2P 2.0L DLVA, 2018-12 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 II COUPE (F5) PHASE 1 2P 2.0L DLVB, 2018-12 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
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A5 II COUPE (F5) PHASE 1 2P 2.0L DKNA, 2018-12 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 II COUPE (F5) PHASE 1 2P 2.9L DECA, 2019-04 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CTS154.01
CTS154.17

TPMS154.01
CMP167.01

   

A5 II COUPE (F5) PHASE 1 2P 3.0L DCPE, 2019-04 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
CMP167.01

  
T5 

 

A5 II COUPE (F5) PHASE 1 2P 3.0L DEWB, 2019-06 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
CMP167.01

  
T5 

 

A5 II COUPE (F5) PHASE 1 2P 2.0L DEZE, 2019-06 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CTS154.16
CTS154.15
CMP167.01
EGP154.03

   

A5 II COUPE (F5) PHASE 1 2P 2.0L DEZB, 2019-06 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CTS154.16
CTS154.15
CMP167.01
EGP154.03

   

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 1 5P 2.0L DETA, 2016-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 

 

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 1 5P 2.0L CYRB, 2016-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 1 5P 2.0L CYRC, 2016-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 1 5P 3.0L CSWB, 2016-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CKP154.13
EGT157.11
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  

T11 
T3 
T5 

 

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 1 5P 3.0L CWGD, 2016-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CTS154.01
CTS154.17
CMP167.01

   

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 1 5P 1.4L CVNA, 2017-02 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CTS154.02
CMP167.01
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A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 1 5P 3.0L CRTC, 2017-02 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CKP154.13
EGT157.11
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  

T11 
T3 
T5 

 

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 1 5P 2.0L CVKB, 2017-04 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 1 5P 2.0L CVLA, 2017-04 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 1 5P 3.0L CSWB, 2017-04 > 2020-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT157.11
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
CKP154.13
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  
T11 
T3 
T5 

 

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 1 5P 2.0L DDWA, 2017-09 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 1 5P 2.0L DEUA, 2017-09 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 1 5P 2.0L DEUB, 2017-09 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 

 

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 1 5P 2.0L DETA, 2017-09 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 

 

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 1 5P 2.0L DEMA, 2017-09 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 1 5P 3.0L DCPC, 2017-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
CMP167.01

  

T5 
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A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 1 5P 2.0L DLVA, 2018-12 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 1 5P 2.0L DLVB, 2018-12 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 1 5P 2.0L DKNA, 2018-12 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 1 5P 2.9L DECA, 2019-04 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CTS154.01
CTS154.17

TPMS154.01
CMP167.01

   

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 1 5P 3.0L DCPE, 2019-04 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
CMP167.01

  
T5 

 

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 1 5P 3.0L DEWB, 2019-06 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
CMP167.01

  

T5 

 

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 1 5P 2.0L DEZE, 2019-06 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CTS154.16
CTS154.15
CMP167.01
EGP154.03

   

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 1 5P 2.0L DEZB, 2019-06 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CTS154.16
CTS154.15
CMP167.01
EGP154.03

   

A5 II CABRIOLET (F5) PHASE 1 2P 2.0L CYRB, 2017-02 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 II CABRIOLET (F5) PHASE 1 2P 3.0L CSWB, 2017-02 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CKP154.13
EGT157.11
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  

T11 
T3 
T5 

 

A5 II CABRIOLET (F5) PHASE 1 2P 2.0L DETA, 2017-02 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

A5 II CABRIOLET (F5) PHASE 1 2P 3.0L CWGD, 2017-02 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CTS154.01
CTS154.17
CMP167.01
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A5 II CABRIOLET (F5) PHASE 1 2P 2.0L CVKB, 2017-04 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 II CABRIOLET (F5) PHASE 1 2P 2.0L DETA, 2017-04 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

A5 II CABRIOLET (F5) PHASE 1 2P 2.0L CYRB, 2017-04 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 II CABRIOLET (F5) PHASE 1 2P 3.0L CSWB, 2017-04 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CKP154.13
EGT157.11
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  

T11 
T3 
T5 

 

A5 II CABRIOLET (F5) PHASE 1 2P 2.0L DDWA, 2017-09 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 II CABRIOLET (F5) PHASE 1 2P 2.0L DEUA, 2017-09 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 

 

A5 II CABRIOLET (F5) PHASE 1 2P 2.0L DEMA, 2017-09 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 II CABRIOLET (F5) PHASE 1 2P 3.0L DCPC, 2017-09 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
CMP167.01

  

T5 

 

A5 II CABRIOLET (F5) PHASE 1 2P 2.0L DLVA, 2018-12 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 II CABRIOLET (F5) PHASE 1 2P 2.0L DKNA, 2018-12 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

A5 II CABRIOLET (F5) PHASE 1 2P 2.0L DEZE, 2019-06 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.32
CTS154.16
CTS154.15
CMP167.01
EGP154.03

  
T4 

 

A5 II CABRIOLET (F5) PHASE 1 2P 2.0L DEZB, 2019-06 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.03
EGT157.32

  
T4 
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A5 II COUPE (F5) PHASE 2 2P 3.0L DCPC, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
CMP167.01

  

T5 

 

A5 II COUPE (F5) PHASE 2 2P 3.0L DCPE, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
CMP167.01

  
T5 

 

A5 II COUPE (F5) PHASE 2 2P 3.0L DEWB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
EGP154.05
CMP167.01

   

A5 II COUPE (F5) PHASE 2 2P 2.0L DETA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

A5 II COUPE (F5) PHASE 2 2P 2.0L DKNA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CMP167.01

   

A5 II COUPE (F5) PHASE 2 2P 2.0L DLVA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CMP167.01

   

A5 II COUPE (F5) PHASE 2 2P 2.0L DEZE, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A5 II COUPE (F5) PHASE 2 2P 2.0L DEZB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

   

A5 II COUPE (F5) PHASE 2 2P 2.0L DMSB, 2020-07 >
Crankshaft sensor

 
CKP154.07

   

A5 II COUPE (F5) PHASE 2 2P 2.0L DMSB, 2020-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP154.07

   

A5 II COUPE (F5) PHASE 2 2P 2.0L DTPA, 2020-09 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A5 II COUPE (F5) PHASE 2 2P 2.0L DTPA, 2020-12 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A5 II COUPE (F5) PHASE 2 2P 2.0L DTNB, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

   

A5 II COUPE (F5) PHASE 2 2P 2.0L DTNA, 2020-12 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03
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A5 II COUPE (F5) PHASE 2 2P 2.9L DECA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01
CMP167.01
CTS154.17

   

A5 II COUPE (F5) PHASE 2 2P 3.0L DMGA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
CMP167.01
EGP157.01

   

A5 II COUPE (F5) PHASE 2 2P 3.0L DMKC, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
CMP167.01
EGP157.01

   

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 2 5P 3.0L DCPC, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
CMP167.01

  

T5 

 

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 2 5P 3.0L DCPE, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
CMP167.01

  
T5 

 

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 2 5P 3.0L DEWB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CKP154.13
EGP154.05
CMP167.01

   

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 2 5P 2.0L DETA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 2 5P 2.0L DKNA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CMP167.01

   

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 2 5P 2.0L CVLA, 2019-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP154.07

   

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 2 5P 2.0L DLVA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CMP167.01

   

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 2 5P 2.0L DEZE, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 2 5P 2.0L DEZB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

   

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 2 5P 2.0L DLVB, 2020-07 >
Crankshaft sensor

 
CKP154.07

   

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 2 5P 2.0L DMSB, 2020-07 >
Crankshaft sensor

 
CKP154.07

   

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 2 5P 2.0L DMSB, 2020-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP154.07

   

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 2 5P 2.0L DTPA, 2020-09 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03
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A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 2 5P 2.0L DTPA, 2020-12 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 2 5P 2.0L DTNB, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

   

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 2 5P 2.0L DTNA, 2020-12 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 2 5P 2.9L DECA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01
CMP167.01
CTS154.17

   

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 2 5P 3.0L DMGA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
CMP167.01
EGP157.01

   

A5 II SPORTBACK (F5) PHASE 2 5P 3.0L DMKC, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
CMP167.01
EGP157.01

   

A5 II CABRIOLET (F5) PHASE 2 2P 3.0L DCPC, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
CMP167.01

  

T5 

 

A5 II CABRIOLET (F5) PHASE 2 2P 3.0L CWGD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CTS154.01
CTS154.17
CMP167.01

   

A5 II CABRIOLET (F5) PHASE 2 2P 2.0L DETA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

A5 II CABRIOLET (F5) PHASE 2 2P 2.0L DKNA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CMP167.01

   

A5 II CABRIOLET (F5) PHASE 2 2P 2.0L DLVA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CMP167.01

   

A5 II CABRIOLET (F5) PHASE 2 2P 2.0L DEZE, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.32
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T4 

 

A5 II CABRIOLET (F5) PHASE 2 2P 2.0L DEZB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.32
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  
T4 
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A5 II CABRIOLET (F5) PHASE 2 2P 2.0L DTPA, 2020-09 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A5 II CABRIOLET (F5) PHASE 2 2P 2.0L DTPA, 2020-12 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A5 II CABRIOLET (F5) PHASE 2 2P 2.0L DTNB, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.32
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  
T4 

 

A5 II CABRIOLET (F5) PHASE 2 2P 2.0L DTNA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.32
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T4 

 

A6

A6 II (4B) PHASE 1 4P 1.8L ARK, 1998-12 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
CKP154.20
ASB154.43
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 1.8L AJL, 1997-06 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
CKP154.20
ASB154.43
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.7L AJK, 1998-03 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.03
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.4L AMM, 2000-04 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09
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A6 II (4B) PHASE 1 4P 4.2L ASG, 2000-07 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.02
CKP154.31
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.03
CTS154.08
CMP154.09

   

 
 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 1.8L AWT, 2000-07 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.4L AML, 2000-07 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.43
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 4.2L ARS, 1999-05 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.02
CKP154.31
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.03
CTS154.08
CMP154.09

   

 
 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 1.9L AJM, 2000-10 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.12
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.05

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.5L AFB, 1998-02 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
CKP152.09
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.5L AKE, 2000-07 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.4L APZ, 1997-06 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09
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A6 II (4B) PHASE 1 4P 1.8L AQE, 1998-03 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
CKP154.11
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 1.8L ARH, 1998-03 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
CKP154.11
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.4L AMM, 1997-06 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.4L ARN, 1997-06 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.4L ASM, 1997-06 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 1.8L APU, 1997-06 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
CKP154.20
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 1.8L APU, 1997-06 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
CKP154.20
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

Vehicle Sensor Position
A U D I

201



A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.4L APS, 1997-06 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.43
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.4L APS, 1997-06 > 2000-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
ASB154.43
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   
 

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.7L AZA, 1999-05 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.43
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
CTS154.08
CTS154.03
CTS154.09
CMP154.09

   

 

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.8L ALG, 1997-06 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.32
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.8L AMX, 1997-06 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.32
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.8L APR, 1997-06 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.32
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.8L AQD, 1997-06 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.32
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09
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A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.8L ALG, 1997-06 > 2000-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.32
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.8L APR, 1997-06 > 2000-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.32
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.8L AQD, 1997-06 > 2000-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.32
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 4.2L AQJ, 2000-07 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.02
CKP154.31
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.03
CTS154.08
CMP154.09

   

 
 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 1.9L AVG, 1997-06 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
CKP154.12
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.5L AKN, 1998-02 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
CKP152.09
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.5L AKN, 1998-04 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
CKP152.09
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.5L AKN, 1998-04 > 2001-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
CKP152.09
ASB154.43
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
CTS154.08
CTS154.09
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A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.5L AKN, 1998-08 > 2001-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
CKP152.09
ASB154.43
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
CTS154.08
CTS154.09

   

 

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 1.8L AWT, 1998-12 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
ASB154.43
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   
 

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 1.8L ARK, 1998-10 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
CKP154.20
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 1.8L AWT, 1998-10 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.4L AML, 1998-03 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.43
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.4L ARJ, 1998-03 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.43
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.4L ARN, 1998-03 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09
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A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.8L AQD, 2000-07 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.32
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.4L AJG, 1997-06 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 1.8L AJP, 1998-03 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
CKP154.11
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 1.8L AEB, 1997-06 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
CKP154.20
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 1.8L AEB, 1997-06 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
CKP154.20
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.4L AGA, 1997-06 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.43
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.4L AGA, 1997-06 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
ASB154.43
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09
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A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.7L AJK, 1999-05 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.43
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
CTS154.08
CTS154.03
CTS154.09
CMP154.09

   

 

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.8L ACK, 1997-06 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.32
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.8L ACK, 1997-06 > 2000-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.32
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 4.2L ANK, 2000-07 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.02
CKP154.31
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.03
CTS154.08
CMP154.09

   

 
 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 1.9L AFN, 1997-06 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
CKP154.12
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.5L AFB, 1998-02 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
CKP152.09
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.5L AFB, 1998-04 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
CKP152.09
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.5L AFB, 1998-04 > 2000-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
CKP152.09
ASB154.43
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
CTS154.08
CTS154.09
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A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.5L AFB, 1998-08 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
CKP152.09
ASB154.43
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
CTS154.08
CTS154.09

   

 

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 1.8L ANB, 1998-12 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
CKP154.20
ASB154.43
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 1.8L ANB, 1998-10 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
CKP154.20
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.4L ALF, 1998-03 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.43
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.8L AMX, 2000-07 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.32
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.4L ALW, 1997-06 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.4L ALF, 1997-06 > 1999-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.43
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09
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A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.4L AML, 2000-05 > 2001-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.43
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

 

A6 II (4B) PHASE 1 4P 2.4L ARJ, 1998-08 > 2001-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.43
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 1.8L AJL, 1998-03 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
CKP154.20
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.7L AJK, 1998-03 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.03
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 1.8L AWT, 2000-07 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.4L AML, 2000-07 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 4.2L ARS, 1999-05 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.02
CKP154.31
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
CTS154.08
CMP154.09
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A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 4.2L AQJ, 2000-07 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.02
CKP154.31
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
CTS154.08
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 1.9L AJM, 2000-10 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.12
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.05

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.5L AFB, 1998-03 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
CKP152.09
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.5L AKE, 2000-07 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.4L ARN, 1998-03 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.4L ASM, 1998-03 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.4L APZ, 1998-03 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09
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A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 1.8L AQE, 1998-03 > 2000-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
CKP154.11
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 1.8L ARH, 1998-03 > 2000-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
CKP154.11
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.4L AMM, 1998-03 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 1.8L APU, 1998-03 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
CKP154.20
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.4L APS, 1998-03 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.4L APS, 1998-03 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.7L AZA, 1999-05 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
CTS154.08
CTS154.03
CTS154.09
CMP154.09
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A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.8L ALG, 1998-03 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.32
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.8L AMX, 1998-03 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.32
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.8L APR, 1998-03 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.32
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.8L AQD, 1998-03 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.32
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.8L ALG, 1998-03 > 2000-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.32
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.8L APR, 1998-03 > 2000-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.32
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.8L AQD, 1998-03 > 2000-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.32
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09
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A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 1.9L AVG, 1998-03 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
CKP154.12
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.5L AKN, 1998-03 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
CKP152.09
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.5L AKN, 1998-03 > 2001-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
CKP152.09
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
CTS154.08
CTS154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.5L AKN, 1998-08 > 2001-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
CKP152.09
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
CTS154.08
CTS154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 1.8L ARK, 1998-03 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
CKP154.20
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 1.8L AWT, 1998-03 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.4L ARJ, 1998-03 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.4L AML, 1998-03 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09
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A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.8L AQD, 2000-07 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.32
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.4L ALW, 1998-03 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.4L AJG, 1998-03 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 1.8L AJP, 1998-03 > 2000-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
CKP154.11
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 1.8L AEB, 1998-03 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
CKP154.20
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.4L AGA, 1998-03 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.4L AGA, 1998-03 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09
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A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.7L AJK, 1999-05 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
CTS154.08
CTS154.03
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.8L ACK, 1998-03 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.32
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.8L ACK, 1998-03 > 2000-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.32
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 4.2L ANK, 2000-07 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.02
CKP154.31
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
CTS154.08
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 1.9L AFN, 1998-03 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
CKP154.12
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.5L AFB, 1998-03 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
CKP152.09
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.5L AFB, 1998-03 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
CKP152.09
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
CTS154.08
CTS154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.5L AFB, 1998-08 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
CKP152.09
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
CTS154.08
CTS154.09
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A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 1.8L ANB, 1998-03 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
CKP154.20
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.4L ALF, 1998-03 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.8L AMX, 2000-07 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.32
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.4L ALF, 1998-03 > 1999-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.4L AML, 2000-05 > 2001-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.4L ARJ, 1998-08 > 2001-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 2.4L AMM, 2000-07 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09
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A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 4.2L ASG, 2000-04 > 2001-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.02
CKP154.31
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
CTS154.08
CMP154.09

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 1 5P 1.9L AJM, 1999-07 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.12
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.05

   

 

A6 III AVANT (4F) PHASE 1 5P 2.4L BDW, 2005-04 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07

   

A6 III AVANT (4F) PHASE 1 5P 3.2L AUK, 2005-04 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07

   

A6 III AVANT (4F) PHASE 1 5P 3.2L AUK, 2005-04 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07

   

A6 III AVANT (4F) PHASE 1 5P 3.0L BBJ, 2005-04 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.01
ASB154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.06

   

A6 III AVANT (4F) PHASE 1 5P 4.2L BAT, 2005-04 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.01
CKP157.02
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07
CMP154.06

   

A6 III AVANT (4F) PHASE 1 5P 2.7L BSG, 2005-04 > 2008-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
CKP152.10
EGT157.06
EGT157.20
EGT157.01
EGT157.21
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07
EGP167.01

  

T5 
T5 
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A6 III AVANT (4F) PHASE 1 5P 2.7L BPP, 2005-04 > 2008-10
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.06
EGT157.20
EGT157.01
EGT157.21
CKP152.10
CKP167.02
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07
EGP167.01

  
T5 
T5 

 

A6 III AVANT (4F) PHASE 1 5P 3.0L BMK, 2005-04 > 2007-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.06
EGT157.20
EGT157.33
CKP152.10
CKP167.02
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07
EGP167.01

  
T5 

 

A6 III AVANT (4F) PHASE 1 5P 3.0L BNG, 2005-04 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP152.10
EGT157.06
EGT157.20
EGT157.33
EGT157.01
EGT157.21
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07

  

T5 

T5 

 

A6 III AVANT (4F) PHASE 1 5P 2.0L BPJ, 2005-05 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.06

   

A6 III AVANT (4F) PHASE 1 5P 2.0L BVG, 2005-08 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT157.07
EGT157.12
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP173.01

  

T6 
T4 

 

A6 III AVANT (4F) PHASE 1 5P 2.7L BSG, 2005-11 > 2008-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
CKP152.10
EGT157.06
EGT157.20
EGT157.01
EGT157.21
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07

  

T5 
T5 

 

A6 III AVANT (4F) PHASE 1 5P 2.7L BPP, 2006-03 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP152.10
EGT157.06
EGT157.20
EGT157.01
EGT157.21
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07

  

T5 
T5 
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A6 III AVANT (4F) PHASE 1 5P 5.2L BXA, 2006-04 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.35
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP167.03

   

A6 III AVANT (4F) PHASE 1 5P 3.0L ASB, 2006-06 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP152.10
EGT157.06
EGT157.20
EGT157.33
EGT157.01
EGT157.21
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07
EGP154.04

  

T5 

T5 

 

A6 III AVANT (4F) PHASE 1 5P 4.2L BVJ, 2006-06 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP167.03

   

A6 III AVANT (4F) PHASE 1 5P 2.8L BDX, 2006-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP167.03

   

A6 III AVANT (4F) PHASE 1 5P 2.8L BDX, 2007-06 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP167.03

   

A6 III AVANT (4F) PHASE 1 5P 5.0L BUH, 2008-02 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.35
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02

TPMS154.02
CMP167.03

   

A6 III AVANT (4F) PHASE 1 5P 2.0L BRF, 2005-04 > 2008-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT157.07
EGT157.12
EGT167.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP173.01

  

T6 
T4 
T5 

 

A6 III AVANT (4F) PHASE 1 5P 2.0L BRE, 2005-04 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT157.07
EGT157.12
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP173.01

  

T6 
T4 
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A6 III AVANT (4F) PHASE 1 5P 2.0L BNA, 2005-04 > 2008-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT157.07
EGT157.12
EGT167.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP173.01

  

T6 
T4 
T5 

 

A6 III AVANT (4F) PHASE 1 5P 2.0L BLB, 2005-04 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT157.07
EGT157.12
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP173.01

  

T6 
T4 

 

A6 III (4F) PHASE 1 4P 2.4L BDW, 2005-01 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07

   

A6 III (4F) PHASE 1 4P 3.0L BMK, 2005-01 > 2007-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.06
EGT157.20
EGT157.33
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
EGP167.01

  
T5 

 

A6 III (4F) PHASE 1 4P 3.0L BNG, 2005-01 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP152.10
EGT157.06
EGT157.20
EGT157.33
EGT157.01
EGT157.21
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07

  

T5 

T5 

 

A6 III (4F) PHASE 1 4P 3.2L AUK, 2005-01 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07

   

A6 III (4F) PHASE 1 4P 2.0L BPJ, 2005-05 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.06

   

A6 III (4F) PHASE 1 4P 2.7L BSG, 2005-01 > 2008-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
CKP152.10
EGT157.20
EGT157.21
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07
EGP154.04
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A6 III (4F) PHASE 1 4P 2.7L BPP, 2005-01 > 2008-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.20
EGT157.21
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
EGP154.04

   

A6 III (4F) PHASE 1 4P 2.0L BVG, 2005-08 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT157.07
EGT157.12
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP173.01

  

T6 
T4 

 

A6 III (4F) PHASE 1 4P 2.7L BSG, 2005-11 > 2008-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
CKP152.10
EGT157.06
EGT157.20
EGT157.01
EGT157.21
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07

  

T5 
T5 

 

A6 III (4F) PHASE 1 4P 2.7L BPP, 2006-03 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP152.10
EGT157.06
EGT157.20
EGT157.01
EGT157.21
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07

  

T5 
T5 

 

A6 III (4F) PHASE 1 4P 5.2L BXA, 2006-04 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.35
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP167.03

   

A6 III (4F) PHASE 1 4P 3.0L ASB, 2006-06 > 2008-10
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.06
EGT157.20
EGT157.33
EGT157.01
EGT157.21
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
EGP154.04

  
T5 

T5 

 

A6 III (4F) PHASE 1 4P 4.2L BVJ, 2006-06 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP167.03

   

A6 III (4F) PHASE 1 4P 2.8L BDX, 2006-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP167.03
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A6 III (4F) PHASE 1 4P 2.8L BDX, 2007-06 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP167.03

   

A6 III (4F) PHASE 1 4P 2.0L BRF, 2005-01 > 2008-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT157.07
EGT157.12
EGT167.01
ASB154.24
ASB154.15

  

T6 
T4 
T5 

 

A6 III (4F) PHASE 1 4P 2.0L BRE, 2005-01 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT157.07
EGT157.12
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02

  

T6 
T4 

 

A6 III (4F) PHASE 1 4P 2.0L BRF, 2004-05 > 2008-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT157.07
EGT157.12
EGT167.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP173.01

  

T6 
T4 
T5 

 

A6 III (4F) PHASE 1 4P 2.0L BRE, 2004-05 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT157.07
EGT157.12
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02

  

T6 
T4 

 

A6 III (4F) PHASE 1 4P 2.0L BNA, 2004-05 > 2008-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT157.07
EGT157.12
EGT167.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP173.01

  

T6 
T4 
T5 

 

A6 III (4F) PHASE 1 4P 2.0L BLB, 2004-05 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT157.07
EGT157.12
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02

  

T6 
T4 

 

A6 III (4F) PHASE 1 4P 2.0L BNA, 2005-01 > 2008-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT157.07
EGT157.12
EGT167.01
ASB154.24
ASB154.15

  

T6 
T4 
T5 
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A6 III (4F) PHASE 1 4P 2.0L BLB, 2005-01 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT157.07
EGT157.12
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02

  

T6 
T4 

 

A6 III (4F) PHASE 1 4P 2.7L BPP, 2004-05 > 2008-10
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.06
EGT157.20
EGT157.01
EGT157.21
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07
EGP167.01

  
T5 
T5 

 

A6 III (4F) PHASE 1 4P 3.0L BMK, 2004-05 > 2007-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.06
EGT157.20
EGT157.33
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
EGP154.04

  
T5 

 

A6 III (4F) PHASE 1 4P 2.4L BDW, 2004-05 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07

   

A6 III (4F) PHASE 1 4P 3.2L AUK, 2004-05 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07

   

A6 III (4F) PHASE 1 4P 3.2L AUK, 2004-05 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07

   

A6 III (4F) PHASE 1 4P 4.2L BAT, 2004-05 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.01
CKP157.02
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07
CMP154.06

   

A6 III (4F) PHASE 1 4P 3.0L BBJ, 2004-05 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.06
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A6 III (4F) PHASE 1 4P 3.0L BNG, 2004-05 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP152.10
EGT157.06
EGT157.20
EGT157.33
EGT157.01
EGT157.21
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07
EGP154.04

  

T5 

T5 

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 2 5P 2.4L ASM, 2001-07 > 2005-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 2 5P 2.4L AMM, 2001-07 > 2005-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 2 5P 4.2L ANK, 2003-05 > 2005-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP157.02
CKP154.31
ASB154.26
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 2 5P 4.2L BRV, 2004-03 > 2005-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP157.02
CKP154.31
ASB154.26
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 2 5P 1.8L AWT, 2001-07 > 2005-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 2 5P 2.0L ALT, 2001-07 > 2005-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 2 5P 2.4L BDV, 2001-07 > 2005-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05
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A6 II AVANT (4B) PHASE 2 5P 2.7L BES, 2001-07 > 2005-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 2 5P 3.0L ASN, 2001-07 > 2005-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.06

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 2 5P 4.2L ASG, 2001-07 > 2005-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP157.02
CKP154.31
ASB154.26
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 2 5P 4.2L ANK, 2001-07 > 2005-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP157.02
CKP154.31
ASB154.26
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 2 5P 4.2L BCY, 2002-03 > 2005-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP157.02
CKP154.31
ASB154.26
ASB154.12
ASB154.14
ASB154.03
CTS154.08
CTS154.05

   

 
 

A6 II AVANT (4B) PHASE 2 5P 1.9L AWX, 2001-07 > 2005-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.12
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 2 5P 1.9L AVF, 2003-06 > 2005-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.12
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 2 5P 1.9L AVF, 2001-07 > 2005-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.12
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 2 5P 2.5L AYM, 2001-07 > 2002-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05
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A6 II AVANT (4B) PHASE 2 5P 2.5L BDG, 2002-08 > 2005-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.26
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 2 5P 2.5L BFC, 2002-08 > 2005-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.26
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 2 5P 2.5L BAU, 2001-07 > 2005-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 2 5P 2.5L BDH, 2001-07 > 2005-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 2 5P 2.5L BCZ, 2002-08 > 2005-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.26
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 2 5P 2.5L AKE, 2001-07 > 2005-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 2 5P 2.7L ARE, 2001-07 > 2005-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP157.04
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II AVANT (4B) PHASE 2 5P 3.0L BBJ, 2001-07 > 2005-04
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP157.01
CKP167.02
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
ASB154.15
CTS154.08
CTS157.01
CMP154.06

   

 

A6 ALLROAD III (4F) PHASE 1 5P 3.2L AUK, 2006-06 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07
CMP167.03
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A6 ALLROAD III (4F) PHASE 1 5P 3.0L ASB, 2006-06 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP152.10
EGT157.06
EGT157.20
EGT157.33
EGT157.01
EGT157.21
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07

  

T5 

T5 

 

A6 ALLROAD III (4F) PHASE 1 5P 3.0L BNG, 2006-06 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP152.10
EGT157.06
EGT157.20
EGT157.33
EGT157.01
EGT157.21
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07

  

T5 

T5 

 

A6 ALLROAD III (4F) PHASE 1 5P 2.7L BSG, 2006-06 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP152.10
EGT157.20
EGT157.33
EGT157.21
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07
EGP154.04

   

A6 ALLROAD III (4F) PHASE 1 5P 2.7L BPP, 2006-06 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP152.10
EGT157.20
EGT157.21
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07
EGP154.04

   

A6 ALLROAD III (4F) PHASE 1 5P 4.2L BVJ, 2006-06 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP167.03

   

A6 II (4B) PHASE 2 4P 2.4L AMM, 2003-05 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II (4B) PHASE 2 4P 4.2L ANK, 2003-05 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP157.02
CKP154.31
ASB154.26
ASB154.12
ASB154.14
ASB154.03
CTS154.08
CTS154.05
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A6 II (4B) PHASE 2 4P 1.8L AWT, 2001-07 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II (4B) PHASE 2 4P 2.0L ALT, 2001-07 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II (4B) PHASE 2 4P 2.4L BDV, 2001-07 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II (4B) PHASE 2 4P 3.0L ASN, 2001-07 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.06

   

 

A6 II (4B) PHASE 2 4P 4.2L ASG, 2001-07 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP157.02
CKP154.31
ASB154.26
ASB154.12
ASB154.14
ASB154.03
CTS154.08
CTS154.05

   

 
 

A6 II (4B) PHASE 2 4P 4.2L ANK, 2001-07 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP157.02
CKP154.31
ASB154.26
ASB154.12
ASB154.14
ASB154.03
CTS154.08
CTS154.05

   

 
 

A6 II (4B) PHASE 2 4P 4.2L BCY, 2002-03 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP157.02
CKP154.31
ASB154.26
ASB154.12
ASB154.14
ASB154.03
CTS154.08
CTS154.05

   

 
 

A6 II (4B) PHASE 2 4P 1.9L AWX, 2001-07 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.12
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05
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A6 II (4B) PHASE 2 4P 1.9L AVF, 2003-06 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.12
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II (4B) PHASE 2 4P 1.9L AVF, 2001-07 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.12
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II (4B) PHASE 2 4P 2.5L AYM, 2001-07 > 2002-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II (4B) PHASE 2 4P 2.7L BES, 2001-07 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II (4B) PHASE 2 4P 2.5L BDG, 2002-08 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.26
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II (4B) PHASE 2 4P 2.5L BFC, 2002-08 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.26
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II (4B) PHASE 2 4P 2.5L BAU, 2001-07 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II (4B) PHASE 2 4P 2.5L BDH, 2001-07 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II (4B) PHASE 2 4P 2.7L ARE, 2001-07 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II (4B) PHASE 2 4P 2.5L BCZ, 2002-08 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.26
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05
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A6 II (4B) PHASE 2 4P 2.5L AKE, 2001-07 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II (4B) PHASE 2 4P 2.4L AML, 2001-07 > 2003-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP157.04
ASB154.43
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

 

A6 II (4B) PHASE 2 4P 3.0L BBJ, 2001-07 > 2004-05
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP157.01
CKP167.02
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
ASB154.14
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.08
CTS157.01
CMP154.06

   

 

A6 II (4B) PHASE 2 4P 2.4L ASM, 2001-07 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 II (4B) PHASE 2 4P 4.2L BRV, 2004-03 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP157.02
ASB154.26
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 ALLROAD II (4B) PHASE 2 5P 2.7L AZR, 2002-06 > 2005-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.31
ASB154.26
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 ALLROAD II (4B) PHASE 2 5P 4.2L BAS, 2002-08 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP157.02
ASB154.26
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 ALLROAD II (4B) PHASE 2 5P 2.7L BES, 2001-07 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.26
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 ALLROAD II (4B) PHASE 2 5P 2.5L BAU, 2001-07 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.26
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05
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A6 ALLROAD II (4B) PHASE 2 5P 2.7L ARE, 2000-07 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.26
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 ALLROAD II (4B) PHASE 2 5P 2.5L AKE, 2001-07 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.26
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 ALLROAD II (4B) PHASE 2 5P 2.5L BCZ, 2003-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.26
ASB154.12
ASB154.14
CTS154.08
CTS154.05

   

 

A6 III (4F) PHASE 2 4P 2.0L BPJ, 2008-10 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP154.06

   

A6 III (4F) PHASE 2 4P 2.8L CCDA, 2008-10 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A6 III (4F) PHASE 2 4P 4.2L BVJ, 2008-10 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A6 III (4F) PHASE 2 4P 2.8L CCEA, 2008-10 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A6 III (4F) PHASE 2 4P 3.0L CAJA, 2008-10 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A6 III (4F) PHASE 2 4P 5.2L BXA, 2008-10 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.35
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A6 III (4F) PHASE 2 4P 2.0L CAGB, 2008-10 > 2010-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT157.07
EGT157.12
EGT167.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP154.01
EGP167.01

  

T6 
T4 
T5 
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A6 III (4F) PHASE 2 4P 2.7L CANB, 2008-10 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.06
EGT157.20
EGT157.01
EGT157.21
CKP154.01
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
EGP167.01

  
T5 
T5 

 

A6 III (4F) PHASE 2 4P 2.7L CANA, 2008-10 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.20
EGT157.01
EGT157.21
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 

 

A6 III (4F) PHASE 2 4P 3.0L CDYC, 2008-10 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.20
EGT157.33
EGT157.01
EGT157.21
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 

 

A6 III (4F) PHASE 2 4P 2.7L CAND, 2008-10 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.20
EGT157.21
CKP154.01
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
EGP167.01

   

A6 III (4F) PHASE 2 4P 2.7L CANC, 2008-10 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.20
EGT157.21
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

   

A6 III (4F) PHASE 2 4P 3.0L CDYA, 2008-10 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.20
EGT157.33
EGT157.01
EGT157.21
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 

 

A6 III (4F) PHASE 2 4P 3.0L CDYB, 2008-10 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.06
EGT157.20
EGT157.33
EGT157.01
EGT157.21
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
EGP167.01

  
T5 

T5 

 

A6 III (4F) PHASE 2 4P 5.0L BUH, 2008-10 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP154.35
ASB154.24
ASB154.15
CMP167.03
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A6 III (4F) PHASE 2 4P 2.0L CAHA, 2008-11 > 2010-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT157.07
EGT167.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP154.01
EGP167.01

  
T6 
T5 

 

A6 III (4F) PHASE 2 4P 2.0L CAHB, 2009-02 > 2010-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT157.07
EGT167.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
EGP167.01

  
T6 
T5 

 

A6 III AVANT (4F) PHASE 2 5P 2.0L BPJ, 2008-10 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP154.06

   

A6 III AVANT (4F) PHASE 2 5P 2.8L CCDA, 2008-10 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A6 III AVANT (4F) PHASE 2 5P 5.2L BXA, 2008-10 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.35
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A6 III AVANT (4F) PHASE 2 5P 2.0L CAGB, 2008-10 > 2010-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT157.07
EGT157.12
EGT167.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP154.01
EGP167.01

  

T6 
T4 
T5 

 

A6 III AVANT (4F) PHASE 2 5P 2.7L CANB, 2008-10 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.06
EGT157.20
EGT157.01
EGT157.21
CKP154.01
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
EGP167.01

  
T5 
T5 

 

A6 III AVANT (4F) PHASE 2 5P 2.7L CANA, 2008-10 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.20
EGT157.01
EGT157.21
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 
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A6 III AVANT (4F) PHASE 2 5P 2.8L CCEA, 2008-10 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A6 III AVANT (4F) PHASE 2 5P 4.2L BVJ, 2008-10 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A6 III AVANT (4F) PHASE 2 5P 3.0L CAJA, 2008-10 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A6 III AVANT (4F) PHASE 2 5P 3.0L CDYC, 2008-10 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.20
EGT157.33
EGT157.01
EGT157.21
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 

 

A6 III AVANT (4F) PHASE 2 5P 2.7L CAND, 2008-10 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.20
EGT157.21
CKP154.01
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
EGP167.01

   

A6 III AVANT (4F) PHASE 2 5P 2.7L CANC, 2008-10 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.20
EGT157.21
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

   

A6 III AVANT (4F) PHASE 2 5P 3.0L CDYA, 2008-10 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.20
EGT157.33
EGT157.01
EGT157.21
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 

 

A6 III AVANT (4F) PHASE 2 5P 5.0L BUH, 2008-10 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP154.35
ASB154.24
ASB154.15
CMP167.03

   

A6 III AVANT (4F) PHASE 2 5P 2.0L CAHA, 2008-11 > 2010-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT157.07
EGT167.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP154.01
EGP167.01

  
T6 
T5 
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A6 III AVANT (4F) PHASE 2 5P 2.0L CAHB, 2009-02 > 2010-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT157.07
EGT167.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
EGP167.01

  
T6 
T5 

 

A6 III AVANT (4F) PHASE 2 5P 3.0L CDYB, 2008-10 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.06
EGT157.20
EGT157.33
EGT157.01
EGT157.21
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
EGP167.01

  
T5 

T5 

 

A6 ALLROAD III (4F) PHASE 2 5P 4.2L BVJ, 2008-10 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A6 ALLROAD III (4F) PHASE 2 5P 3.0L CAJA, 2008-10 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A6 ALLROAD III (4F) PHASE 2 5P 3.0L CDYC, 2008-10 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.20
EGT157.33
EGT157.01
EGT157.21
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 

 

A6 ALLROAD III (4F) PHASE 2 5P 2.7L CAND, 2008-10 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.20
EGT157.33
EGT157.21
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15

TPMS154.02
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

   

A6 ALLROAD III (4F) PHASE 2 5P 2.7L CANC, 2008-10 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.20
EGT157.33
EGT157.21
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

   

A6 ALLROAD III (4F) PHASE 2 5P 3.0L CDYB, 2008-10 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.06
EGT157.20
EGT157.33
EGT157.01
EGT157.21
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15

TPMS154.02
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 

T5 
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A6 ALLROAD III (4F) PHASE 2 5P 3.0L CDYA, 2008-10 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.20
EGT157.33
EGT157.01
EGT157.21
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 

 

A6 I (4A) 4P 1.8L ADR, 1996-04 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

A6 I (4A) 4P 2.0L ABK, 1994-07 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

A6 I (4A) 4P 2.6L ABC, 1994-07 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

A6 I (4A) 4P 2.6L ABC, 1995-07 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

A6 I (4A) 4P 2.6L ABC, 1996-04 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

A6 I (4A) 4P 2.8L AAH, 1994-07 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

A6 I (4A) 4P 2.8L ACK, 1996-04 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

A6 I (4A) 4P 2.2L AAN, 1994-07 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

A6 I (4A) 4P 4.2L AEC, 1994-07 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

A6 I (4A) 4P 4.2L AHK, 1996-04 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

A6 I (4A) 4P 2.5L AAT, 1994-07 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

A6 I (4A) 4P 2.5L AEL, 1995-07 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

A6 I (4A) 4P 2.5L AEL, 1994-11 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

A6 I (4A) 4P 2.5L AEL, 1996-04 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

A6 I (4A) 4P 1.9L AHU, 1994-07 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

A6 I (4A) 4P 1.9L 1Z, 1994-07 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

A6 I (4A) 4P 2.3L AAR, 1994-12 > 1997-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.43
CTS154.12

   
 

A6 I (4A) 4P 1.8L ADR, 1995-10 > 1997-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.43
CTS154.12
CTS157.03
CMP154.09

   
 

A6 I AVANT (4A) 5P 1.8L ADR, 1996-04 > 1998-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

A6 I AVANT (4A) 5P 2.0L ABK, 1994-07 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

A6 I AVANT (4A) 5P 2.6L ABC, 1994-07 > 1998-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43
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A6 I AVANT (4A) 5P 2.6L ABC, 1995-07 > 1998-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

A6 I AVANT (4A) 5P 2.6L ABC, 1996-04 > 1998-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

A6 I AVANT (4A) 5P 2.8L AAH, 1994-07 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

A6 I AVANT (4A) 5P 2.8L ACK, 1996-04 > 1998-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

A6 I AVANT (4A) 5P 2.2L AAN, 1994-07 > 1998-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

A6 I AVANT (4A) 5P 4.2L AEC, 1994-07 > 1998-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

A6 I AVANT (4A) 5P 4.2L AHK, 1996-04 > 1998-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

A6 I AVANT (4A) 5P 2.5L AAT, 1994-07 > 1998-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

A6 I AVANT (4A) 5P 2.5L AEL, 1995-07 > 1998-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

A6 I AVANT (4A) 5P 2.5L AEL, 1994-11 > 1998-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

A6 I AVANT (4A) 5P 2.5L AEL, 1996-04 > 1998-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

A6 I AVANT (4A) 5P 1.9L AHU, 1994-07 > 1998-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

A6 I AVANT (4A) 5P 1.9L 1Z, 1994-07 > 1998-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.43

   
 

A6 I AVANT (4A) 5P 2.3L AAR, 1994-12 > 1998-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.43
CTS154.12

   
 

A6 I AVANT (4A) 5P 1.8L ADR, 1995-10 > 1998-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.43
CTS154.12
CTS157.03
CMP154.09

   
 

A6 IV (4G) PHASE 1 4P 2.8L CHVA, 2011-03 > 2015-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A6 IV (4G) PHASE 1 4P 3.0L CLAB, 2011-03 > 2015-02
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.19
EGT157.14
EGT157.15
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 
T6 

 

A6 IV (4G) PHASE 1 4P 2.0L CGLD, 2011-03 > 2015-02
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT157.29
EGT154.79
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03
EGP154.01
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A6 IV (4G) PHASE 1 4P 2.0L CGLC, 2011-03 > 2015-02
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT157.29
EGT154.79
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03
EGP154.01

   

A6 IV (4G) PHASE 1 4P 3.0L CGWB, 2011-03 > 2015-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A6 IV (4G) PHASE 1 4P 3.0L CDUC, 2011-03 > 2015-02
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.19
EGT157.14
EGT157.15
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 
T6 

 

A6 IV (4G) PHASE 1 4P 3.0L CLAA, 2011-03 > 2015-02
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.19
EGT157.14
EGT157.15
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 
T6 

 

A6 IV (4G) PHASE 1 4P 2.0L CDNB, 2011-06 > 2015-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A6 IV (4G) PHASE 1 4P 2.8L CHVA, 2011-06 > 2015-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A6 IV (4G) PHASE 1 4P 3.0L CLAB, 2011-06 > 2015-02
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.19
EGT157.14
EGT157.15
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 
T6 

 

A6 IV (4G) PHASE 1 4P 2.0L CGLC, 2011-06 > 2015-02
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.79
EGT157.24
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03
EGP154.01
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A6 IV (4G) PHASE 1 4P 2.0L CGLD, 2011-11 > 2015-02
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.79
EGT157.24
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03
EGP154.01

   

A6 IV (4G) PHASE 1 4P 3.0L CKVB, 2011-11 > 2015-02
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.19
EGT157.14
EGT157.15
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 
T6 

 

A6 IV (4G) PHASE 1 4P 3.0L CGQB, 2011-11 > 2015-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.13
EGT157.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 

 

A6 IV (4G) PHASE 1 4P 2.0L CHJA, 2012-01 > 2015-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A6 IV (4G) PHASE 1 4P 2.0L CGLE, 2012-01 > 2015-02
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.02
EGT157.17
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03
EGP154.01

  

T4 
T6 

 

A6 IV (4G) PHASE 1 4P 4.0L CEUC, 2011-01 > 2015-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS154.17
CMP167.01

   

A6 IV (4G) PHASE 1 4P 3.0L CKVC, 2012-05 > 2015-02
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.19
EGT157.04
EGT157.14
EGT157.15
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 
T5 
T6 
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A6 IV (4G) PHASE 1 4P 3.0L CDUD, 2012-05 > 2015-02
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.19
EGT157.04
EGT157.14
EGT157.15
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 
T5 
T6 

 

A6 IV (4G) PHASE 1 4P 3.0L CGWD, 2012-05 > 2015-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03

   

A6 IV (4G) PHASE 1 4P 2.0L CNHA, 2014-06 > 2015-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.31
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 

 

A6 IV AVANT (4G) PHASE 1 5P 2.0L CDNB, 2011-06 > 2015-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A6 IV AVANT (4G) PHASE 1 5P 2.8L CHVA, 2011-06 > 2015-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A6 IV AVANT (4G) PHASE 1 5P 3.0L CGWB, 2011-06 > 2015-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A6 IV AVANT (4G) PHASE 1 5P 3.0L CLAB, 2011-06 > 2015-02
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.19
EGT157.14
EGT157.15
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 
T6 

 

A6 IV AVANT (4G) PHASE 1 5P 3.0L CDUC, 2011-06 > 2015-02
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.19
EGT157.14
EGT157.15
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 
T6 
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A6 IV AVANT (4G) PHASE 1 5P 2.0L CGLC, 2011-06 > 2015-02
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.79
EGT157.24
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03
EGP154.01

   

A6 IV AVANT (4G) PHASE 1 5P 2.0L CGLD, 2011-11 > 2015-02
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT157.29
EGT154.79
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03
EGP154.01

   

A6 IV AVANT (4G) PHASE 1 5P 3.0L CGQB, 2011-11 > 2015-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.13
EGT157.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 

 

A6 IV AVANT (4G) PHASE 1 5P 3.0L CKVB, 2011-11 > 2015-02
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.19
EGT157.14
EGT157.15
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 
T6 

 

A6 IV AVANT (4G) PHASE 1 5P 3.0L CLAA, 2011-11 > 2015-02
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.19
EGT157.14
EGT157.15
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 
T6 

 

A6 IV AVANT (4G) PHASE 1 5P 2.0L CGLE, 2012-01 > 2015-02
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.02
EGT157.17
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03
EGP154.01

  

T4 
T6 

 

A6 IV AVANT (4G) PHASE 1 5P 4.0L CEUC, 2011-06 > 2015-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS154.17
CMP167.01
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A6 IV AVANT (4G) PHASE 1 5P 3.0L CDUD, 2011-06 > 2015-02
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.19
EGT157.14
EGT157.15
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 
T6 

 

A6 IV AVANT (4G) PHASE 1 5P 3.0L CKVC, 2011-06 > 2015-02
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.19
EGT157.14
EGT157.15
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 
T6 

 

A6 IV AVANT (4G) PHASE 1 5P 3.0L CGWD, 2011-06 > 2015-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A6 IV AVANT (4G) PHASE 1 5P 4.0L CRDB, 2013-06 > 2015-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.17
CMP167.01

   

A6 IV AVANT (4G) PHASE 1 5P 2.0L CNHA, 2014-02 > 2015-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.31
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 

 

A6 ALLROAD IV (4G) PHASE 1 5P 3.0L CGQB, 2012-02 > 2015-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.13
CTS154.05
CTS154.01
CMP167.03

  

T5 

 

A6 ALLROAD IV (4G) PHASE 1 5P 3.0L CLAA, 2012-02 > 2015-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.14
EGT157.15
CTS154.05
CTS154.01
CMP167.03

  

T5 
T6 

 

A6 ALLROAD IV (4G) PHASE 1 5P 3.0L CDUD, 2012-02 > 2015-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.14
EGT157.15
CTS154.05
CTS154.01
CMP167.03

  

T5 
T6 
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A6 ALLROAD IV (4G) PHASE 1 5P 3.0L CKVC, 2012-02 > 2015-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.14
EGT157.15
CTS154.05
CTS154.01
CMP167.03

  

T5 
T6 

 

A6 ALLROAD IV (4G) PHASE 1 5P 3.0L CGWD, 2012-02 > 2015-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A6 ALLROAD IV (4G) PHASE 1 5P 3.0L CRTF, 2014-09 > 2015-02
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.11
EGT154.36
EGT157.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01
EGP157.01

  
T11 
T5 

 

A6 ALLROAD IV (4G) PHASE 1 5P 3.0L CRTD, 2014-09 > 2015-02
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.11
EGT154.36
EGT157.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01
EGP157.01

  
T11 
T5 

 

A6 ALLROAD IV (4G) PHASE 1 5P 3.0L CRTE, 2014-09 > 2015-02
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.11
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01
EGP157.01

  
T11 
T3 
T5 

 

A6 ALLROAD IV (4G) PHASE 1 5P 3.0L CVUA, 2014-09 > 2015-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
EGT157.30
CMP167.03
EGP157.02

   

A6 ALLROAD IV (4G) PHASE 1 5P 3.0L CREC, 2014-09 > 2015-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01
CMP167.03

   

A6 IV (4G) PHASE 2 4P 2.0L CNHA, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.31
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 
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A6 IV (4G) PHASE 2 4P 2.0L CSUE, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.02
EGT157.17
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 

 

A6 IV (4G) PHASE 2 4P 2.0L CSUD, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.02
EGT157.17
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 

 

A6 IV (4G) PHASE 2 4P 3.0L CRTE, 2014-09 >
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP154.13
CKP154.07
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
ASB154.24
ASB154.15
EGP154.05
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  

T3 
T5 

 

A6 IV (4G) PHASE 2 4P 3.0L CRTF, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
CKP154.13
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
EGP154.05
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T3 
T5 

 

A6 IV (4G) PHASE 2 4P 3.0L CRTD, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGP154.05
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T3 
T5 

 

A6 IV (4G) PHASE 2 4P 3.0L CTCC, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT167.06
EGT154.33
EGT154.32
EGT167.02
EGT157.23
EGT154.36
EGT157.27
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01
EGP157.02

  
T5 
T3 
T3 
T4 
T5 
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A6 IV (4G) PHASE 2 4P 3.0L CTCB, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT167.06
EGT154.33
EGT154.32
EGT167.02
EGT157.23
EGT154.36
EGT157.27
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01
EGP157.02

  
T5 
T3 
T3 
T4 
T5 

 

A6 IV (4G) PHASE 2 4P 3.0L CVUA, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
EGT157.30
CMP167.03
EGP167.01
EGP157.02

   

A6 IV (4G) PHASE 2 4P 3.0L CVUB, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
EGT157.30
CMP167.03
EGP167.01
EGP157.02

   

A6 IV (4G) PHASE 2 4P 1.8L CYGA, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A6 IV (4G) PHASE 2 4P 3.0L CREC, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

A6 IV (4G) PHASE 2 4P 2.0L CYPA, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A6 IV (4G) PHASE 2 4P 4.0L CTGE, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CTS154.17
CMP167.01

   

A6 IV (4G) PHASE 2 4P 2.0L CNHA, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.02
EGT157.17
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 
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A6 IV (4G) PHASE 2 4P 2.0L CYPB, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A6 IV (4G) PHASE 2 4P 2.0L CYPA, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A6 IV (4G) PHASE 2 4P 3.0L CZVA, 2015-11 >
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP154.13
CKP154.07
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
ASB154.24
ASB154.15
EGP154.05
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  

T3 
T5 

 

A6 IV (4G) PHASE 2 4P 3.0L CZVC, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
CKP154.13
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
EGP154.05
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T3 
T5 

 

A6 IV (4G) PHASE 2 4P 3.0L CZVB, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT167.06
EGT154.33
EGT154.32
EGT167.02
EGT157.23
EGT154.36
EGT157.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGP154.05
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T5 
T3 
T3 
T4 
T5 

 

A6 IV (4G) PHASE 2 4P 3.0L CZVD, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT167.06
EGT154.33
EGT154.32
EGT167.02
EGT157.23
EGT154.36
EGT157.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGP154.05
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T5 
T3 
T3 
T4 
T5 

 

A6 IV (4G) PHASE 2 4P 2.0L CSUB, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.02
EGT157.17
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 
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A6 IV (4G) PHASE 2 4P 2.0L DDCA, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.02
EGT157.17
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 

 

A6 IV (4G) PHASE 2 4P 2.0L DDCB, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.02
EGT157.17
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 

 

A6 IV (4G) PHASE 2 4P 2.0L DDDA, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.31
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 

 

A6 IV (4G) PHASE 2 4P 2.0L DDCB, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.02
EGT157.17
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 

 

A6 IV (4G) PHASE 2 4P 2.0L DDCA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.02
EGT157.17
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 

 

A6 IV (4G) PHASE 2 4P 2.0L DDDA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.31
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 

 

A6 IV (4G) PHASE 2 4P 2.0L DDDA, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.02
EGT157.17
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 

 

A6 IV AVANT (4G) PHASE 2 5P 2.0L CSUE, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.02
EGT157.17
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 
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A6 IV AVANT (4G) PHASE 2 5P 2.0L CSUD, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.02
EGT157.17
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 

 

A6 IV AVANT (4G) PHASE 2 5P 2.0L CNHA, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.31
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 

 

A6 IV AVANT (4G) PHASE 2 5P 3.0L CRTE, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT157.11
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGP154.05
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T11 
T3 
T5 

 

A6 IV AVANT (4G) PHASE 2 5P 3.0L CRTD, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGP154.05
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T3 
T5 

 

A6 IV AVANT (4G) PHASE 2 5P 3.0L CRTF, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGP154.05
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T3 
T5 

 

A6 IV AVANT (4G) PHASE 2 5P 3.0L CTCC, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT167.06
EGT154.33
EGT154.32
EGT167.02
EGT157.23
EGT154.36
EGT157.27
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01
EGP157.02

  
T5 
T3 
T3 
T4 
T5 
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A6 IV AVANT (4G) PHASE 2 5P 3.0L CTCB, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT167.06
EGT154.33
EGT154.32
EGT167.02
EGT157.23
EGT154.36
EGT157.27
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01
EGP157.02

  
T5 
T3 
T3 
T4 
T5 

 

A6 IV AVANT (4G) PHASE 2 5P 3.0L CVUB, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
EGT157.30
CMP167.03
EGP167.01
EGP157.02

   

A6 IV AVANT (4G) PHASE 2 5P 3.0L CVUA, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
EGT157.30
CMP167.03
EGP167.01
EGP157.02

   

A6 IV AVANT (4G) PHASE 2 5P 1.8L CYGA, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A6 IV AVANT (4G) PHASE 2 5P 3.0L CREC, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

A6 IV AVANT (4G) PHASE 2 5P 2.0L CYPA, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A6 IV AVANT (4G) PHASE 2 5P 4.0L CTGE, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CTS154.17
CMP167.01

   

A6 IV AVANT (4G) PHASE 2 5P 4.0L CWUB, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CTS154.17

TPMS154.02
CMP167.01
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A6 IV AVANT (4G) PHASE 2 5P 2.0L CNHA, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.02
EGT157.17
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 

 

A6 IV AVANT (4G) PHASE 2 5P 2.0L CYPA, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A6 IV AVANT (4G) PHASE 2 5P 2.0L CYPB, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

A6 IV AVANT (4G) PHASE 2 5P 3.0L CZVA, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT157.11
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGP154.05
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T11 
T3 
T5 

 

A6 IV AVANT (4G) PHASE 2 5P 3.0L CZVC, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGP154.05
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T3 
T5 

 

A6 IV AVANT (4G) PHASE 2 5P 3.0L CZVD, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT167.06
EGT154.33
EGT154.32
EGT167.02
EGT157.23
EGT154.36
EGT157.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGP154.05
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T5 
T3 
T3 
T4 
T5 

 

A6 IV AVANT (4G) PHASE 2 5P 3.0L CZVB, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT167.06
EGT154.33
EGT154.32
EGT167.02
EGT157.23
EGT154.36
EGT157.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGP154.05
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T5 
T3 
T3 
T4 
T5 
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A6 IV AVANT (4G) PHASE 2 5P 4.0L CWUC, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CTS154.17

TPMS154.02
CMP167.01

   

A6 IV AVANT (4G) PHASE 2 5P 2.0L CSUB, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.02
EGT157.17
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 

 

A6 IV AVANT (4G) PHASE 2 5P 2.0L DDCB, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.02
EGT157.17
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 

 

A6 IV AVANT (4G) PHASE 2 5P 2.0L DDCA, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.02
EGT157.17
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 

 

A6 IV AVANT (4G) PHASE 2 5P 2.0L DDDA, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.31
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 

 

A6 IV AVANT (4G) PHASE 2 5P 2.0L DDDA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.31
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 

 

A6 IV AVANT (4G) PHASE 2 5P 2.0L DDCA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.02
EGT157.17
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 

 

A6 IV AVANT (4G) PHASE 2 5P 2.0L DDCB, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.02
EGT157.17
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 
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A6 IV AVANT (4G) PHASE 2 5P 2.0L DDDA, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.02
EGT157.17
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T6 

 

A6 ALLROAD IV (4G) PHASE 2 5P 3.0L CRTE, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT157.11
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  
T11 
T3 
T5 

 

A6 ALLROAD IV (4G) PHASE 2 5P 3.0L CRTD, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT157.11
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  
T11 

 

A6 ALLROAD IV (4G) PHASE 2 5P 3.0L CREC, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

A6 ALLROAD IV (4G) PHASE 2 5P 3.0L CRTF, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT157.11
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  
T11 

 

A6 ALLROAD IV (4G) PHASE 2 5P 3.0L CVUA, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
EGT157.30
CMP167.03
EGP157.02

   

A6 ALLROAD IV (4G) PHASE 2 5P 3.0L CZVF, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT157.11
EGT154.36
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T11 
T5 

 

A6 ALLROAD IV (4G) PHASE 2 5P 3.0L CZVA, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT157.11
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T11 
T3 
T5 

 

A6 ALLROAD IV (4G) PHASE 2 5P 3.0L CZVC, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT157.11
EGT154.36
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T11 
T5 
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A6 V AVANT (F2) PHASE 1 5P 3.0L DLZA, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CKP154.07
CTS154.01
CMP167.01

   

A6 V AVANT (F2) PHASE 1 5P 3.0L DDVB, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGT157.27
EGP154.05
EGP157.01
CMP167.01
CTS154.01

  
T5 

 

A6 V AVANT (F2) PHASE 1 5P 3.0L DDVE, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
EGP157.01
CMP167.01
CTS154.01

  
T5 

 

A6 V AVANT (F2) PHASE 1 5P 2.0L DFBA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CKP154.13
EGT157.31
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A6 V AVANT (F2) PHASE 1 5P 3.0L DDVF, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
EGP157.01
CMP167.01
CTS154.01

  
T5 

 

A6 V AVANT (F2) PHASE 1 5P 3.0L DLZA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CKP154.07
CTS154.01
CMP167.01

   

A6 V AVANT (F2) PHASE 1 5P 2.0L DFBA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CKP154.13
EGT157.31
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A6 V AVANT (F2) PHASE 1 5P 2.0L DKNA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CMP167.01

   

A6 V AVANT (F2) PHASE 1 5P 2.0L DEZD, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A6 V AVANT (F2) PHASE 1 5P 3.0L DEWA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
EGP157.01
CMP167.01

  
T5 

 

A6 V AVANT (F2) PHASE 1 5P 2.0L DEZF, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A6 V AVANT (F2) PHASE 1 5P 2.0L DLGA, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
CKP154.07
EGT154.36
EGT157.27
CMP167.01

  

T5 
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A6 V AVANT (F2) PHASE 1 5P 4.0L DJPB, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01

TPMS154.01
CMP167.01
CTS154.17

   

A6 V AVANT (F2) PHASE 1 5P 2.0L DMTA, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGT157.27

  
T5 

 

A6 V AVANT (F2) PHASE 1 5P 2.0L DTPA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CKP154.13
EGT157.31
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A6 V AVANT (F2) PHASE 1 5P 2.0L DTPB, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A6 V AVANT (F2) PHASE 1 5P 3.0L DMGA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGT157.27
CMP167.01
CTS154.01
EGP157.01

  
T5 

 

A6 V AVANT (F2) PHASE 1 5P 3.0L DMGH, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
CMP167.01
CTS154.01
EGP157.01

   

A6 V AVANT (F2) PHASE 1 5P 3.0L DMKD, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
CMP167.01
CTS154.01
EGP157.01

   

A6 V AVANT (F2) PHASE 1 5P 2.0L DRYA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGT157.27

  
T5 

 

A6 V (F2) PHASE 1 4P 3.0L DLZA, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CKP154.07
CTS154.01
CMP167.01

   

A6 V (F2) PHASE 1 4P 3.0L DDVB, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGT157.27
EGP154.05
EGP157.01
CMP167.01
CTS154.01

  
T5 

 

A6 V (F2) PHASE 1 4P 3.0L DDVE, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
EGP157.01
CMP167.01
CTS154.01

  
T5 

 

A6 V (F2) PHASE 1 4P 2.0L DFBA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CKP154.13
EGT157.31
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03
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A6 V (F2) PHASE 1 4P 3.0L DDVF, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
EGP157.01
CMP167.01
CTS154.01

  
T5 

 

A6 V (F2) PHASE 1 4P 3.0L DLZA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CKP154.07
CTS154.01
CMP167.01

   

A6 V (F2) PHASE 1 4P 2.0L DFBA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A6 V (F2) PHASE 1 4P 2.0L DKNA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CMP167.01

   

A6 V (F2) PHASE 1 4P 2.0L DEZD, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A6 V (F2) PHASE 1 4P 3.0L DEWA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
EGP157.01
CMP167.01

  
T5 

 

A6 V (F2) PHASE 1 4P 2.0L DEZF, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A6 V (F2) PHASE 1 4P 2.0L DLGA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CMP167.01

   

A6 V (F2) PHASE 1 4P 2.0L DTPA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CKP154.13
EGT157.31
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A6 V (F2) PHASE 1 4P 2.0L DTPB, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A6 V (F2) PHASE 1 4P 3.0L DMGA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGT157.27
CMP167.01
CTS154.01
EGP157.01

  
T5 

 

A6 V (F2) PHASE 1 4P 3.0L DMGH, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
CMP167.01
CTS154.01
EGP157.01
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A6 V (F2) PHASE 1 4P 3.0L DMKD, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
CMP167.01
CTS154.01
EGP157.01

   

A6 ALLROAD V (F2) 5P 3.0L DEWA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
EGP157.01
CMP167.01

  
T5 

 

A6 ALLROAD V (F2) 5P 3.0L DDVB, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
EGP157.01
CMP167.01
CTS154.01

  
T5 

 

A6 ALLROAD V (F2) 5P 3.0L DDVE, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
EGP157.01
CMP167.01
CTS154.01

  
T5 

 

A6 ALLROAD V (F2) 5P 3.0L DLZA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CTS154.01
CMP167.01

   

A6 ALLROAD V (F2) 5P 3.0L DMGH, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
CMP167.01
CTS154.01
EGP157.01

   

A6 ALLROAD V (F2) 5P 2.0L DTPA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

A6 ALLROAD V (F2) 5P 3.0L DMGA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
CMP167.01
CTS154.01
EGP157.01

   

A6 ALLROAD V (F2) 5P 3.0L DMKD, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
CMP167.01
CTS154.01
EGP157.01

   

A6 V (F2) PHASE 2 4P 3.0L DLZA, 2023-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP154.07

   

A6 V (F2) PHASE 2 4P 2.0L DTPA, 2023-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.13
EGT157.31

   

A6 V (F2) PHASE 2 4P 3.0L DMGA, 2023-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGT157.27

  
T5 

 

A6 V AVANT (F2) PHASE 2 5P 3.0L DLZA, 2023-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP154.07

   

A6 V AVANT (F2) PHASE 2 5P 2.0L DTPA, 2023-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.13
EGT157.31

   

A6 V AVANT (F2) PHASE 2 5P 2.0L DMTA, 2023-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGT157.27

  
T5 
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A6 V AVANT (F2) PHASE 2 5P 2.0L DRYA, 2023-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGT157.27

  
T5 

 

A6 V AVANT (F2) PHASE 2 5P 3.0L DMGA, 2023-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGT157.27

  
T5 

 

A7

A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 1 5P 2.8L CHVA, 2010-10 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 1 5P 3.0L CGWB, 2010-10 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.33
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

  
T3 

 

A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 1 5P 3.0L CLAB, 2010-10 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.19
EGT157.14
EGT157.15
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 
T6 

 

A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 1 5P 2.8L CHVA, 2011-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 1 5P 3.0L CDUC, 2011-03 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.19
EGT157.14
EGT157.15
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 
T6 

 

A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 1 5P 3.0L CLAA, 2011-11 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.19
EGT157.14
EGT157.15
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 
T6 

 

A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 1 5P 3.0L CGQB, 2011-11 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.19
EGT157.13
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 
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A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 1 5P 3.0L CKVB, 2011-11 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.19
EGT157.14
EGT157.15
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 
T6 

 

A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 1 5P 4.0L CEUC, 2010-10 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CTS154.17
CMP167.01

   

A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 1 5P 3.0L CDUD, 2010-10 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.19
EGT157.14
EGT157.15
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 
T6 

 

A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 1 5P 3.0L CDUD, 2012-05 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.19
EGT157.14
EGT157.15
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 
T6 

 

A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 1 5P 3.0L CGWD, 2012-05 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 1 5P 3.0L CKVC, 2012-05 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.19
EGT157.14
EGT157.15
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 
T6 

 

A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 1 5P 4.0L CRDB, 2013-06 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CTS154.17
CMP167.01

   

A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 2 5P 3.0L CREC, 2014-09 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03
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A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 2 5P 3.0L CRTD, 2014-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT157.11
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGP154.05
CTS154.05
CMP167.01

  
T11 

 

A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 2 5P 3.0L CVUB, 2014-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.33
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01
EGP157.02

  
T3 

 

A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 2 5P 3.0L CVUA, 2014-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.33
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01
EGP157.02

  
T3 

 

A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 2 5P 3.0L CRTE, 2014-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGP154.05
CTS154.05
CMP167.01

  
T3 
T5 

 

A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 2 5P 3.0L CRTF, 2014-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.33
EGT157.11
EGT167.02
EGT157.23
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGP154.05
CTS154.05
CMP167.01

  
T3 

T11 
T4 

 

A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 2 5P 3.0L CTCC, 2014-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT167.06
EGT154.33
EGT157.11
EGT167.02
EGT157.23
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01
EGP157.02

  
T5 
T3 

T11 
T4 

 

A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 2 5P 3.0L CTCB, 2014-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.11
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01
EGP157.02

  
T11 

 

A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 2 5P 4.0L CTGE, 2014-09 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01
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A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 2 5P 2.0L CYPA, 2014-09 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 2 5P 4.0L CWUB, 2014-09 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 2 5P 2.0L CYPA, 2015-09 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 2 5P 2.0L CYPB, 2015-09 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 2 5P 1.8L CYGA, 2015-09 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 2 5P 3.0L CZVA, 2015-11 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGP154.05
CTS154.05

  
T3 
T5 

 

A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 2 5P 3.0L CZVC, 2015-11 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.33
EGT167.02
EGT157.23
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGP154.05
CTS154.05

  
T3 
T4 

 

A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 2 5P 3.0L CZVF, 2015-11 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGP154.05
CTS154.05
EGT157.30

   

A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 2 5P 3.0L CZVE, 2015-11 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT157.11
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGP154.05
CTS154.05

  
T11 

 

A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 2 5P 3.0L CZVB, 2015-11 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT167.06
EGT154.33
EGT167.02
EGT157.23
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGP154.05
CTS154.05

  
T5 
T3 
T4 
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A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 2 5P 3.0L CZVD, 2015-11 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGP154.05
CTS154.05
EGT157.30

   

A7 I SPORTBACK (4G) PHASE 2 5P 4.0L CWUC, 2015-11 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

A7 II SPORTBACK (4K) PHASE 1 5P 3.0L DLZA, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CKP154.13
CTS154.01
CTS154.17
CMP167.01

   

A7 II SPORTBACK (4K) PHASE 1 5P 3.0L DDVB, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGT157.27
EGP154.05
CMP167.01
CTS154.01

  
T5 

 

A7 II SPORTBACK (4K) PHASE 1 5P 3.0L DDVE, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGT157.27
EGP154.05
CMP167.01
CTS154.01

  
T5 

 

A7 II SPORTBACK (4K) PHASE 1 5P 2.0L DFBA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CKP154.13
EGT154.36
EGT157.27
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T5 

 

A7 II SPORTBACK (4K) PHASE 1 5P 3.0L DDVF, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGT157.27
EGP154.05

TPMS154.01
CMP167.01
CTS154.01

  
T5 

 

A7 II SPORTBACK (4K) PHASE 1 5P 3.0L DLZA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CKP154.13
CTS154.01
CTS154.17

TPMS154.01
CMP167.01

   

A7 II SPORTBACK (4K) PHASE 1 5P 2.0L DFBA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CTS154.16
CTS154.15

TPMS154.01
CMP157.01
EGP154.03

   

A7 II SPORTBACK (4K) PHASE 1 5P 2.0L DKNA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
CKP154.07
EGT154.36
EGT157.27

TPMS154.01
CMP167.01

  

T5 
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A7 II SPORTBACK (4K) PHASE 1 5P 3.0L DEWA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
CTS154.01

TPMS154.01
CMP167.01

  
T5 

 

A7 II SPORTBACK (4K) PHASE 1 5P 2.0L DLGA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
CKP154.07
EGT154.36
EGT157.27

TPMS154.01
CMP167.01

  

T5 

 

A7 II SPORTBACK (4K) PHASE 1 5P 4.0L DJPB, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01

TPMS154.01
CMP167.01
CTS154.17

   

A7 II SPORTBACK (4K) PHASE 1 5P 2.0L DMTA, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGT157.27

TPMS154.01

  
T5 

 

A7 II SPORTBACK (4K) PHASE 1 5P 2.0L DMTC, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGT157.27

TPMS154.01

  
T5 

 

A7 II SPORTBACK (4K) PHASE 1 5P 2.0L DTPA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CTS154.16
CTS154.15

TPMS154.01
CMP157.01
EGP154.03

   

A7 II SPORTBACK (4K) PHASE 1 5P 2.0L DTPB, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CKP154.13
EGT154.36
EGT157.27
CTS154.16
CTS154.15

TPMS154.01
CMP157.01
EGP154.03

  

T5 

 

A7 II SPORTBACK (4K) PHASE 1 5P 3.0L DMGA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGT157.27
CTS154.01

TPMS154.01
CMP167.01
EGP157.01

  
T5 

 

A7 II SPORTBACK (4K) PHASE 1 5P 3.0L DMGH, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGT157.27
CTS154.01

TPMS154.01
CMP167.01
EGP157.01

  
T5 

 

A7 II SPORTBACK (4K) PHASE 1 5P 3.0L DMKD, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
CTS154.01

TPMS154.01
CMP167.01
EGP157.01

   

A7 II SPORTBACK (4K) PHASE 1 5P 2.0L DRYA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGT157.27

TPMS154.01

  
T5 
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A7 II SPORTBACK (4K) PHASE 2 5P 2.0L DTPA, 2023-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.03
CKP154.13
EGT154.36
EGT157.27

  

T5 

 

A7 II SPORTBACK (4K) PHASE 2 5P 3.0L DLZA, 2023-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP154.13

   

A7 II SPORTBACK (4K) PHASE 2 5P 2.0L DMTA, 2023-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGT157.27

  
T5 

 

A7 II SPORTBACK (4K) PHASE 2 5P 3.0L DMGH, 2023-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGT157.27

  
T5 

 

A7 II SPORTBACK (4K) PHASE 2 5P 2.0L DMTC, 2023-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGT157.27

  
T5 

 

A7 II SPORTBACK (4K) PHASE 2 5P 2.0L DTPB, 2023-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGT157.27

  
T5 

 

A7 II SPORTBACK (4K) PHASE 2 5P 2.0L DRYA, 2023-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGT157.27

  
T5 

 

A7 II SPORTBACK (4K) PHASE 2 5P 3.0L DMGA, 2023-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGT157.27

  
T5 

 

A8

A8 I (4D) PHASE 1 4P 4.2L AEM, 1994-09 > 1996-07
Crankshaft sensor

 
CKP154.18

   

A8 I (4D) PHASE 1 4P 4.2L AKG, 1997-04 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP154.31

   

A8 I (4D) PHASE 1 4P 2.8L ACK, 1996-04 > 1999-02
Crankshaft sensor

 
CKP154.18
CKP154.11

   

A8 I (4D) PHASE 1 4P 4.2L ABZ, 1994-09 > 1996-08
Crankshaft sensor

 
CKP154.31

   

A8 I (4D) PHASE 1 4P 4.2L ABZ, 1996-09 > 1999-02
Crankshaft sensor

 
CKP154.31

   

A8 I (4D) PHASE 1 4P 2.5L AFB, 1997-09 > 1999-02
Crankshaft sensor

 
CKP154.18

   

A8 I (4D) PHASE 1 4P 2.5L AKN, 1997-09 > 1999-02
Crankshaft sensor

 
CKP154.18

   

A8 I (4D) PHASE 1 4P 2.8L ALG, 1997-10 > 1999-01
Crankshaft sensor

 
CKP154.18
CKP154.11

   

A8 I (4D) PHASE 2 4P 4.2L ARU, 1999-02 > 2000-07
Crankshaft sensor

 
CKP154.31

   

A8 I (4D) PHASE 2 4P 2.8L AMX, 2000-04 > 2002-11
Crankshaft sensor

 
CKP154.18
CKP154.11

   

A8 I (4D) PHASE 2 4P 2.8L AMX, 2001-05 > 2002-11
Crankshaft sensor

 
CKP154.18
CKP154.11

   

A8 I (4D) PHASE 2 4P 3.7L AQG, 1999-02 > 2002-11
Crankshaft sensor

 
CKP154.18
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A8 I (4D) PHASE 2 4P 4.2L AQF, 1999-02 > 2002-11
Crankshaft sensor

 
CKP154.31

   

A8 I (4D) PHASE 2 4P 6.0L AZC, 2001-06 > 2002-11
Crankshaft sensor

 
CKP154.35

   

A8 I (4D) PHASE 2 4P 2.5L AFB, 1999-02 > 2000-06
Crankshaft sensor

 
CKP154.18

   

A8 I (4D) PHASE 2 4P 2.5L AKE, 2000-07 > 2002-11
Crankshaft sensor

 
CKP154.18

   

A8 I (4D) PHASE 2 4P 3.3L AKF, 2000-07 > 2002-11
Crankshaft sensor

 
CKP154.31

   

A8 I (4D) PHASE 2 4P 2.8L ALG, 1999-02 > 2002-11
Crankshaft sensor

 
CKP154.18
CKP154.11

   

A8 I (4D) PHASE 2 4P 2.8L APR, 1999-02 > 2002-11
Crankshaft sensor

 
CKP154.18
CKP154.11

   

A8 I (4D) PHASE 2 4P 2.8L AQD, 1999-02 > 2002-11
Crankshaft sensor

 
CKP154.18
CKP154.11

   

A8 I (4D) PHASE 2 4P 2.8L ALG, 1999-02 > 2001-04
Crankshaft sensor

 
CKP154.18
CKP154.11

   

A8 I (4D) PHASE 2 4P 2.8L APR, 1999-02 > 2001-04
Crankshaft sensor

 
CKP154.18
CKP154.11

   

A8 I (4D) PHASE 2 4P 2.8L AQD, 1999-02 > 2001-04
Crankshaft sensor

 
CKP154.18
CKP154.11

   

A8 I (4D) PHASE 2 4P 2.5L AKN, 1999-02 > 2002-11
Crankshaft sensor

 
CKP154.18

   

A8 I (4D) PHASE 2 4P 3.7L AKC, 1999-02 > 2002-11
Crankshaft sensor

 
CKP154.18

   

A8 I (4D) PHASE 2 4P 4.2L AUW, 1999-02 > 2002-11
Crankshaft sensor

 
CKP154.31

   

A8 I (4D) PHASE 2 4P 2.8L ACK, 1999-02 > 2002-11
Crankshaft sensor

 
CKP154.18
CKP154.11

   

A8 I (4D) PHASE 2 4P 2.8L ACK, 1999-02 > 2001-04
Crankshaft sensor

 
CKP154.18
CKP154.11

   

A8 I (4D) PHASE 2 4P 2.5L AFB, 1999-02 > 2002-11
Crankshaft sensor

 
CKP154.18

   

A8 II (4E) PHASE 1 4P 3.2L BPK, 2006-01 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP154.07
CMP167.03

   

A8 II (4E) PHASE 1 4P 3.2L BPK, 2005-04 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP154.07
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
A U D I

263



A8 II (4E) PHASE 1 4P 4.2L BVN, 2006-01 > 2007-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.06
EGT154.28
CKP154.31
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP154.07
EGP154.04

  
T5 
T3 

 

A8 II (4E) PHASE 1 4P 5.2L BSM, 2006-04 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.35
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A8 II (4E) PHASE 1 4P 4.2L BVJ, 2006-06 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A8 II (4E) PHASE 1 4P 3.0L ASN, 2003-06 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.02
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.08
CMP154.06

   

A8 II (4E) PHASE 1 4P 3.7L BFL, 2002-11 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.03
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP154.09

   

A8 II (4E) PHASE 1 4P 4.2L BFM, 2002-11 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.03
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP154.09

   

A8 II (4E) PHASE 1 4P 4.0L ASE, 2003-06 > 2005-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.28
CKP154.31
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP154.07

  
T3 

 

A8 II (4E) PHASE 1 4P 3.0L ASB, 2004-03 > 2007-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.06
EGT157.20
EGT157.33
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP154.07
EGP154.04

  
T5 

 

A8 II (4E) PHASE 1 4P 6.0L BHT, 2004-04 > 2007-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.07
CKP154.19

   

A8 II (4E) PHASE 1 4P 3.0L BNG, 2003-11 > 2007-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.06
EGT157.20
EGT157.33
EGT157.19
EGT157.04
EGT157.15
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP154.07
EGP154.04

  
T5 

T5 
T6 
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A8 II (4E) PHASE 1 4P LONG 4.2L BFM, 2004-01 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.03
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP154.09

   

A8 II (4E) PHASE 1 4P LONG 6.0L BHT, 2004-01 > 2007-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.07
CKP154.19

   

A8 II (4E) PHASE 1 4P LONG 3.0L ASB, 2005-04 > 2007-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.06
EGT157.20
EGT157.33
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP154.07
EGP154.04

  
T5 

 

A8 II (4E) PHASE 1 4P LONG 4.0L ASE, 2004-01 > 2005-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.28
CKP154.31
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP154.07

  
T3 

 

A8 II (4E) PHASE 1 4P LONG 3.2L BPK, 2005-04 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP154.07
CMP167.03

   

A8 II (4E) PHASE 1 4P LONG 4.2L BVJ, 2006-06 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A8 II (4E) PHASE 1 4P LONG 3.0L BNG, 2005-04 > 2007-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.06
EGT157.20
EGT157.33
EGT157.19
EGT157.04
EGT157.15
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP154.07
EGP154.04

  
T5 

T5 
T6 

 

A8 II (4E) PHASE 1 4P LONG 4.2L BVN, 2006-01 > 2007-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.06
EGT154.28
CKP154.31
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP154.07
EGP154.04

  
T5 
T3 

 

A8 II (4E) PHASE 1 4P LONG 3.0L ASN, 2004-01 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.02
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.08
CMP154.06

   

A8 II (4E) PHASE 1 4P LONG 5.2L BSM, 2007-08 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.35
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03
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A8 II (4E) PHASE 2 4P 3.2L BPK, 2007-12 > 2009-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CMP167.03

   

A8 II (4E) PHASE 2 4P 2.8L BDX, 2007-12 > 2009-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A8 II (4E) PHASE 2 4P 4.2L BVJ, 2007-12 > 2009-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CMP167.03

   

A8 II (4E) PHASE 2 4P 5.2L BSM, 2007-12 > 2009-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP154.35
ASB154.24
ASB154.15
CMP167.03

   

A8 II (4E) PHASE 2 4P 6.0L BHT, 2007-12 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB154.24
ASB154.15
CMP167.02
CKP154.19

   

A8 II (4E) PHASE 2 4P 3.0L BNG, 2007-12 > 2009-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.06
EGT157.20
EGT157.33
EGT157.19
EGT157.04
EGT157.15
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP154.07
EGP154.04

  
T5 

T5 
T6 

 

A8 II (4E) PHASE 2 4P 3.0L ASB, 2007-12 > 2009-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.06
EGT157.20
EGT157.33
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP154.07
EGP154.04

  
T5 

 

A8 II (4E) PHASE 2 4P 4.2L BVN, 2007-12 > 2009-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.06
EGT154.28
CKP154.31
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.07
EGP154.04

  
T5 
T3 

 

A8 II (4E) PHASE 2 4P LONG 4.2L BVJ, 2007-12 > 2009-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CMP167.03

   

A8 II (4E) PHASE 2 4P LONG 5.2L BSM, 2007-12 > 2009-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP154.35
ASB154.24
ASB154.15
CMP167.03

   

A8 II (4E) PHASE 2 4P LONG 6.0L BHT, 2007-12 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB154.24
ASB154.15
CMP167.02
CKP154.19
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A8 II (4E) PHASE 2 4P LONG 3.0L BNG, 2007-12 > 2009-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.06
EGT157.20
EGT157.33
EGT157.19
EGT157.04
EGT157.15
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP154.07
EGP154.04

  
T5 

T5 
T6 

 

A8 II (4E) PHASE 2 4P LONG 3.0L ASB, 2007-12 > 2009-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.06
EGT157.20
EGT157.33
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP154.07
EGP154.04

  
T5 

 

A8 II (4E) PHASE 2 4P LONG 4.2L BVN, 2007-12 > 2009-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.06
EGT154.28
CKP154.31
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.07
EGP154.04

  
T5 
T3 

 

A8 II (4E) PHASE 2 4P LONG 3.2L BPK, 2008-04 > 2009-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP157.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A8 III (4H) PHASE 1 4P 4.2L CDRA, 2010-03 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.27
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP167.03

   

A8 III (4H) PHASE 1 4P 4.2L CDSB, 2010-03 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.28
EGT157.18
CKP154.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

  
T3 

 

A8 III (4H) PHASE 1 4P 3.0L CDTA, 2010-09 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.19
EGT157.04
EGT157.15
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 
T6 

 

A8 III (4H) PHASE 1 4P 3.0L CGWA, 2010-09 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03
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A8 III (4H) PHASE 1 4P 3.0L CDTB, 2010-09 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT167.06
EGT157.19
EGT154.33
EGT167.02
EGT157.23
EGT157.04
EGT157.15
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 
T3 
T4 
T5 
T6 

 

A8 III (4H) PHASE 1 4P 3.0L CLAB, 2011-06 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.19
EGT157.04
EGT157.15
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 
T6 

 

A8 III (4H) PHASE 1 4P 3.0L CMHA, 2011-11 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.19
EGT157.04
EGT157.15
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 
T6 

 

A8 III (4H) PHASE 1 4P 4.0L CEUA, 2010-03 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

A8 III (4H) PHASE 1 4P 4.0L CGTA, 2010-03 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

A8 III (4H) PHASE 1 4P 2.0L CHJA, 2010-03 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A8 III (4H) PHASE 1 4P LONG 4.2L CDSB, 2010-09 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.28
EGT157.18
CKP154.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

  
T3 

 

A8 III (4H) PHASE 1 4P LONG 3.0L CDTA, 2010-09 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.19
EGT157.04
EGT157.15
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 
T6 
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A8 III (4H) PHASE 1 4P LONG 6.3L CEJA, 2010-11 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.07
CMP167.02

   

A8 III (4H) PHASE 1 4P LONG 4.2L CDRA, 2010-09 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.27
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP167.03

   

A8 III (4H) PHASE 1 4P LONG 3.0L CGWA, 2010-09 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A8 III (4H) PHASE 1 4P LONG 3.0L CLAB, 2011-06 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.19
EGT157.04
EGT157.15
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 
T6 

 

A8 III (4H) PHASE 1 4P LONG 3.0L CMHA, 2011-11 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.19
EGT157.04
EGT157.15
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 
T6 

 

A8 III (4H) PHASE 1 4P LONG 4.0L CEUA, 2010-03 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

A8 III (4H) PHASE 1 4P LONG 2.0L CHJA, 2010-03 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A8 III (4H) PHASE 1 4P LONG 3.0L CDTB, 2013-03 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT167.06
EGT157.19
EGT154.33
EGT167.02
EGT157.23
EGT157.04
EGT157.15
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 
T3 
T4 
T5 
T6 

 

A8 III (4H) PHASE 2 4P 4.2L CTEC, 2013-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS157.02
CMP167.03
EGP157.02
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A8 III (4H) PHASE 2 4P 4.0L CTGA, 2013-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

A8 III (4H) PHASE 2 4P 3.0L CREA, 2013-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

A8 III (4H) PHASE 2 4P 3.0L CTBB, 2013-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT167.06
EGT157.19
EGT154.33
EGT167.02
EGT157.23
EGT157.04
EGT157.15
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03
EGP157.02

  
T5 
T3 
T4 
T5 
T6 

 

A8 III (4H) PHASE 2 4P 3.0L CTBA, 2013-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT167.06
EGT154.33
EGT167.02
EGT157.23
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03
EGP157.02

  
T5 
T3 
T4 

 

A8 III (4H) PHASE 2 4P 4.0L CTFA, 2013-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

A8 III (4H) PHASE 2 4P 2.0L CHJA, 2013-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A8 III (4H) PHASE 2 4P 3.0L CTBD, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGT167.02
EGT157.23
EGT157.30
CTS154.01
CMP167.03
EGP157.02

  

T4 

 

A8 III (4H) PHASE 2 4P 4.0L DDTA, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CTS154.17
CMP167.01

   

A8 III (4H) PHASE 2 4P LONG 3.0L CREA, 2013-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01
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A8 III (4H) PHASE 2 4P LONG 4.0L CTGA, 2013-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

A8 III (4H) PHASE 2 4P LONG 3.0L CTBA, 2013-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT167.06
EGT154.33
EGT167.02
EGT157.23
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03
EGP157.02

  
T5 
T3 
T4 

 

A8 III (4H) PHASE 2 4P LONG 3.0L CTBB, 2013-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT167.06
EGT157.19
EGT154.33
EGT167.02
EGT157.23
EGT157.04
EGT157.15
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03
EGP157.02

  
T5 
T3 
T4 
T5 
T6 

 

A8 III (4H) PHASE 2 4P LONG 4.2L CTEC, 2013-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS157.02
CMP167.03
EGP157.02

   

A8 III (4H) PHASE 2 4P LONG 2.0L CHJA, 2013-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

A8 III (4H) PHASE 2 4P LONG 6.3L CTNA, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.27
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.07
CMP167.02

   

A8 III (4H) PHASE 2 4P LONG 3.0L CTBD, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGT167.02
EGT157.23
EGT157.30
CTS154.01
CMP167.03
EGP157.02

  

T4 

 

A8 III (4H) PHASE 2 4P LONG 2.0L CYPA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.01

   

A8 IV (F8) PHASE 1 4P LONG 3.0L CZSE, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CTS154.01
CTS154.17
CMP167.01
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A8 IV (F8) PHASE 1 4P LONG 3.0L DDVC, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
EGP157.01
CMP167.01
CTS154.01

  
T5 

 

A8 IV (F8) PHASE 1 4P LONG 3.0L CZSE, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CTS154.01
CTS154.17
CMP167.01

   

A8 IV (F8) PHASE 1 4P LONG 4.0L CVXB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01
EGP154.05
CMP167.01
CTS154.01

   

A8 IV (F8) PHASE 1 4P LONG 4.0L CXYA, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01
CMP167.01
CTS154.01
CTS154.17

   

A8 IV (F8) PHASE 1 4P LONG 3.0L DMGK, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
CMP167.01
CTS154.01
EGP157.01

  
T5 

 

A8 IV (F8) PHASE 1 4P 3.0L CZSE, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CTS154.01
CTS154.17
CMP167.01

   

A8 IV (F8) PHASE 1 4P 3.0L DDVC, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
EGP157.01
CMP167.01
CTS154.01

  
T5 

 

A8 IV (F8) PHASE 1 4P 3.0L CZSE, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CTS154.01
CTS154.17
CMP167.01

   

A8 IV (F8) PHASE 1 4P 4.0L CWWB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01
CMP167.01
CTS154.01
CTS154.17

   

A8 IV (F8) PHASE 1 4P 4.0L CVXB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01
EGP154.05
CMP167.01
CTS154.01

   

A8 IV (F8) PHASE 1 4P 4.0L CXYA, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01
CMP167.01
CTS154.01
CTS154.17

   

A8 IV (F8) PHASE 1 4P 3.0L DMGK, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
CMP167.01
CTS154.01
EGP157.01

  
T5 

 

A8 IV (F8) PHASE 2 4P LONG 3.0L CZSE, 2021-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CTS154.01
CTS154.17
CMP167.01
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A8 IV (F8) PHASE 2 4P LONG 4.0L CXYA, 2021-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01
CMP167.01
CTS154.01
CTS154.17

   

A8 IV (F8) PHASE 2 4P LONG 3.0L DMGK, 2021-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
CMP167.01
CTS154.01
EGP157.01

  
T5 

 

A8 IV (F8) PHASE 2 4P 3.0L CZSE, 2021-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CTS154.01
CTS154.17
CMP167.01

   

A8 IV (F8) PHASE 2 4P 4.0L CWWB, 2021-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01
CMP167.01
CTS154.01
CTS154.17

   

A8 IV (F8) PHASE 2 4P 4.0L CXYA, 2021-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01
CMP167.01
CTS154.01
CTS154.17

   

A8 IV (F8) PHASE 2 4P 3.0L DMGK, 2021-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
CMP167.01
CTS154.01
EGP157.01

  
T5 

 

GT

GT PHASE 1 2P 1.8L DS, 1982-08 > 1984-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.38

   
 

GT PHASE 2 2P 1.8L DS, 1982-08 > 1984-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.38

   
 

GT PHASE 2 2P 1.8L JN, 1985-01 > 1988-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.38

   
 

GT PHASE 2 2P 1.8L DS, 1986-07 > 1988-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.38

   
 

GT PHASE 2 2P 1.8L DS, 1982-07 > 1988-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.38

   
 

GT PHASE 2 2P 1.8L DS, 1984-08 > 1988-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.38

   
 

Q2

Q2 (GA) PHASE 1 5P 1.4L CZEA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Q2 (GA) PHASE 1 5P 1.6L DDYA, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  
T4 
T5 
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Q2 (GA) PHASE 1 5P 2.0L DFHA, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.65
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  

T3 

 

Q2 (GA) PHASE 1 5P 2.0L DFGA, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

   

Q2 (GA) PHASE 1 5P 1.0L CHZJ, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Q2 (GA) PHASE 1 5P 1.6L DDYA, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  
T4 
T5 

 

Q2 (GA) PHASE 1 5P 2.0L CZPB, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.23
EGT154.50
EGT154.19
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 
T5 
T5 
T4 

 

Q2 (GA) PHASE 1 5P 1.6L DGTE, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

Q2 (GA) PHASE 1 5P 1.0L DKRF, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01
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Q2 (GA) PHASE 1 5P 1.5L DADA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.97
EGT154.84
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

Q2 (GA) PHASE 1 5P 2.0L DFGA, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.97
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

   

Q2 (GA) PHASE 1 5P 2.0L DKZA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.23
EGT154.50
EGT154.19
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 
T5 
T5 
T4 

 

Q2 (GA) PHASE 1 5P 2.0L DNUE, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.23
EGT154.50
EGT154.19
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05

  
T4 
T5 
T5 
T4 

 

Q2 (GA) PHASE 1 5P 1.5L DPCA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.97
EGT154.84
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

Q2 (GA) PHASE 2 5P 1.5L DPCA, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.97
EGT154.84
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP157.01

   

Q2 (GA) PHASE 2 5P 2.0L DTTC, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.101
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.16
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03
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Q2 (GA) PHASE 2 5P 2.0L DTRD, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.97
EGT154.84

EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.15
CMP157.01

   

Q2 (GA) PHASE 2 5P 1.0L DLAA, 2021-01 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05

   

Q2 (GA) PHASE 2 5P 2.0L DNFC, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.23
EGT154.50
EGT154.19
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

  
T4 
T5 
T5 
T4 

 

Q2 (GA) PHASE 2 5P 2.0L DTTC, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.15
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

   

Q2 (GA) PHASE 2 5P 2.0L DTRB, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.97
EGT154.84

EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.15
CMP157.01

   

Q2 (GA) PHASE 2 5P 2.0L DNNA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.23
EGT154.50
EGT154.19
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

  
T4 
T5 
T5 
T4 

 

Q2 (GA) PHASE 2 5P 1.5L DXDB, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.97
EGT154.84
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP157.01

   

Q3

Q3 I (8U) PHASE 1 5P 2.0L CCZC, 2011-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03
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Q3 I (8U) PHASE 1 5P 2.0L CFGD, 2011-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 
 

Q3 I (8U) PHASE 1 5P 2.0L CFGC, 2011-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
EGT154.52
EGT154.92
EGT154.84
EGT154.75
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 
 

Q3 I (8U) PHASE 1 5P 2.0L CPSA, 2011-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 
 

Q3 I (8U) PHASE 1 5P 2.0L CFFA, 2011-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
EGT154.52
EGT154.92
EGT154.84
EGT154.75
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 
 

Q3 I (8U) PHASE 1 5P 2.0L CFFB, 2011-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01
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Q3 I (8U) PHASE 1 5P 2.0L CFFB, 2012-01 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 
 

Q3 I (8U) PHASE 1 5P 2.0L CCZC, 2012-01 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 
 

Q3 I (8U) PHASE 1 5P 2.0L CFFB, 2013-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 
 

Q3 I (8U) PHASE 1 5P 2.5L CTSA, 2013-07 > 2015-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.52
ASB157.01
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

 

Q3 I (8U) PHASE 1 5P 1.4L CHPB, 2013-11 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 
 

Q3 I (8U) PHASE 2 5P 2.0L CUWA, 2015-02 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.52
EGT154.92
EGT154.84
EGT154.75
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
A U D I

278



Q3 I (8U) PHASE 2 5P 2.0L CUVC, 2015-02 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.52
EGT154.92
EGT154.64
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.73
EGT154.75
EGT154.65
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.02

  

T3 

 

Q3 I (8U) PHASE 2 5P 1.4L CZDA, 2015-02 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

 
 
 

Q3 I (8U) PHASE 2 5P 1.4L CZEA, 2015-02 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

 
 
 

Q3 I (8U) PHASE 2 5P 2.0L CUVB, 2015-02 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.87
EGT154.67
EGT154.52
EGT154.92
EGT154.84
EGT154.75
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.02

   

 
 
 

Q3 I (8U) PHASE 2 5P 2.0L CULB, 2015-02 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CTS154.05

   

Q3 I (8U) PHASE 2 5P 2.0L CULC, 2015-02 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CTS154.05

   

Q3 I (8U) PHASE 2 5P 2.5L CZGA, 2015-02 > 2019-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.03
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Q3 I (8U) PHASE 2 5P 2.0L CUVD, 2015-04 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.52
EGT154.92
EGT154.84
EGT154.75
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.02

   

 

Q3 I (8U) PHASE 2 5P 2.0L CULB, 2015-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CTS154.05

   

Q3 I (8U) PHASE 2 5P 2.0L CUWA, 2015-06 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.52
EGT154.92
EGT154.84
EGT154.75
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.02

   

 

Q3 I (8U) PHASE 2 5P 2.0L DFUA, 2015-11 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.52
EGT154.92
EGT154.84
EGT154.75
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.02

   

Q3 I (8U) PHASE 2 5P 2.0L DFTA, 2015-11 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.52
EGT154.92
EGT154.64
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.73
EGT154.75
EGT154.65
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.02

  

T3 
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Q3 I (8U) PHASE 2 5P 2.0L DFTB, 2015-11 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.87
EGT154.67
EGT154.52
EGT154.92
EGT154.84
EGT154.75
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.02

   

 
 
 

Q3 I (8U) PHASE 2 5P 2.0L DFTC, 2015-11 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.52
EGT154.92
EGT154.84
EGT154.75
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.02

   

 

Q3 I (8U) PHASE 2 5P 2.0L DFTB, 2016-02 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.87
EGT154.67
EGT154.52
EGT154.92
EGT154.84
EGT154.75
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.02

   

 
 
 

Q3 I (8U) PHASE 2 5P 2.5L CZGB, 2016-04 > 2019-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.03

   

Q3 I (8U) PHASE 2 5P 1.4L CZDB, 2016-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB157.02
CTS154.05

   

 

Q3 II (F3) 5P 1.5L DADA, 2018-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
EGT154.09
EGT154.08
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.05

TPMS154.01
CMP157.01

  

T4 
T5 
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Q3 II (F3) 5P 2.0L DFGA, 2018-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.59
EGT154.73
EGT154.65
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
ASB157.02

TPMS154.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  

T3 

 

 

Q3 II (F3) 5P 2.0L DFGA, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.59
EGT154.73
EGT154.65
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

TPMS154.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  

T3 

 

Q3 II (F3) 5P 2.0L DFHA, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.59
EGT154.73
EGT154.65
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

TPMS154.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  

T3 

 

Q3 II (F3) 5P 2.0L DKTA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.09
EGT154.08
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

TPMS154.01
CMP167.01
CMP157.01

  
T4 
T5 

 

Q3 II (F3) 5P 2.0L DKTC, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.09
EGT154.08
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

TPMS154.01
CMP167.01
CMP157.01

  
T4 
T5 
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Q3 II (F3) 5P 1.5L DPCA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
EGT154.09
EGT154.08
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.05

TPMS154.01
CMP157.01

  

T4 
T5 

 

Q3 II (F3) 5P 2.5L DNWA, 2019-12 >
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

TPMS154.01
CMP167.01

   

Q3 II (F3) 5P 1.5L DFYA, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

Q3 II (F3) 5P 2.0L DFGA, 2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.59
EGT154.73
EGT154.65
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

  

T3 

 

Q3 II (F3) 5P 2.0L DTSB, 2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.73
EGT154.65

EGT154.101
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

  

T3 

 

Q3 II (F3) 5P 2.0L DTSB, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.73
EGT154.65

EGT154.101
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB157.01
ASB157.02
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

  

T3 
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Q3 II (F3) 5P 2.0L DTUA, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.101
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.15
CMP157.01

   

Q3 II (F3) 5P 2.0L DTSA, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.73
EGT154.65

EGT154.101
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB157.01
ASB157.02
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

  

T3 

 

 

Q3 II (F3) 5P 1.4L DGEA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Q3 II (F3) 5P 2.0L DNPA, 2021-04 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

Q3 II (F3) 5P 2.0L DNNA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
EGT154.09
EGT154.08
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

  
T4 
T5 

 

Q3 II (F3) 5P 1.5L DXDB, 2022-09 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
CMP157.01

   

Q3 II (F3) 5P 2.5L DAZA, 2019-01 >
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05

   

Q3 II SPORTBACK (F3) 5P 2.0L DFGA, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.73
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

TPMS154.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03
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Q3 II SPORTBACK (F3) 5P 2.0L DFHA, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

TPMS154.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

   

Q3 II SPORTBACK (F3) 5P 2.0L DKTA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.09
EGT154.08
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

TPMS154.01
CMP167.01
CMP157.01

  
T4 
T5 

 

Q3 II SPORTBACK (F3) 5P 1.5L DPCA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
EGT154.09
EGT154.08
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.05

TPMS154.01
CMP157.01

  

T4 
T5 

 

Q3 II SPORTBACK (F3) 5P 1.5L DFYA, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

Q3 II SPORTBACK (F3) 5P 2.0L DKTC, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.09
EGT154.08
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 
T5 

 

Q3 II SPORTBACK (F3) 5P 2.0L DFGA, 2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.59
EGT154.73
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

   

Q3 II SPORTBACK (F3) 5P 2.5L DNWA, 2019-12 >
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

TPMS154.01
CMP167.01
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Q3 II SPORTBACK (F3) 5P 2.0L DTSB, 2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.64
EGT154.73

EGT154.101
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

Q3 II SPORTBACK (F3) 5P 2.0L DTSB, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.64
EGT154.73

EGT154.101
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
ASB157.01
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

Q3 II SPORTBACK (F3) 5P 2.0L DTUA, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.101
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.15
CMP157.01

   

Q3 II SPORTBACK (F3) 5P 2.0L DTSA, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.64
EGT154.73

EGT154.101
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
ASB157.01
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

Q3 II SPORTBACK (F3) 5P 1.4L DGEA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Q3 II SPORTBACK (F3) 5P 2.0L DNNA, 2021-04 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

Q3 II SPORTBACK (F3) 5P 2.0L DNPA, 2022-01 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.29
ASB154.19

   

Q3 II SPORTBACK (F3) 5P 1.5L DXDB, 2022-09 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
CMP157.01

   

Q3 II SPORTBACK (F3) 5P 2.5L DAZA, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05

   

Q4

Q4 (FZ) 5P  EBJA, 2021-06 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.52
ASB157.01
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Q4 SPORTBACK (FZ) 5P  EBJA, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.52
ASB157.01

   

Q5

Q5 I (8R) PHASE 1 5P 2.0L CDNC, 2008-10 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

Q5 I (8R) PHASE 1 5P 3.0L CCWA, 2008-10 > 2012-07
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
CKP154.27
ASB154.24
ASB154.15
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

   

Q5 I (8R) PHASE 1 5P 2.0L CAHB, 2008-10 > 2012-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT157.25
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
ASB154.24
ASB154.15
CTS157.02
CMP154.01
EGP167.01

  

T5 

T4 
T5 
T6 

 

Q5 I (8R) PHASE 1 5P 3.0L CCWB, 2008-10 > 2012-07
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT157.26
EGT157.19
CKP154.27
ASB154.24
ASB154.15
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

   

Q5 I (8R) PHASE 1 5P 2.0L CAHA, 2008-10 > 2012-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT157.25
EGT154.79
EGT157.24
ASB154.24
ASB154.15
CTS157.02
CMP154.01
EGP167.01

  

T5 

 

Q5 I (8R) PHASE 1 5P 3.2L CALB, 2008-10 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.27
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

Q5 I (8R) PHASE 1 5P 2.0L CDNB, 2009-09 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03
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Q5 I (8R) PHASE 1 5P 2.0L CAGA, 2009-09 > 2012-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
ASB154.24
ASB154.15
CTS157.02
CMP154.01
EGP167.01

  

T5 

 

Q5 I (8R) PHASE 1 5P 2.0L CAGB, 2009-09 > 2012-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
ASB154.24
ASB154.15
CTS157.02
CMP154.01
EGP167.01

  

T5 

 

Q5 I (8R) PHASE 1 5P 2.0L CJCA, 2010-06 > 2012-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CTS157.02
EGP154.01

  

T5 

 

Q5 I (8R) PHASE 1 5P 2.0L CJCB, 2010-06 > 2012-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CTS157.02
EGP154.01

  

T5 

 

Q5 I (8R) PHASE 1 5P 2.0L CGLA, 2010-06 > 2012-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT157.25
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CTS157.02
EGP154.01

  

T5 

T4 
T5 
T6 
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Q5 I (8R) PHASE 1 5P 2.0L CGLB, 2010-06 > 2012-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT157.25
EGT154.79
EGT157.24
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CTS157.02
EGP154.01

  

T5 

 

Q5 I (8R) PHASE 1 5P 2.0L CGLA, 2010-10 > 2012-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT157.25
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CTS157.02
EGP154.01

  

T5 

T4 
T5 
T6 

 

Q5 I (8R) PHASE 1 5P 2.0L CGLB, 2010-10 > 2012-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT157.25
EGT154.79
EGT157.24
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CTS157.02
EGP154.01

  

T5 

 

Q5 I (8R) PHASE 1 5P 2.0L CJCA, 2011-03 > 2012-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.29
EGT154.79
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CTS157.02
EGP154.01

   

Q5 I (8R) PHASE 1 5P 2.0L CJCB, 2011-03 > 2012-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.29
EGT154.79
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CTS157.02
EGP154.01

  

T4 
T5 
T6 

 

Q5 I (8R) PHASE 1 5P 2.0L CHJA, 2011-06 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03
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Q5 I (8R) PHASE 1 5P 2.0L CDNC, 2012-01 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

Q5 I (8R) PHASE 2 5P 3.0L CTVA, 2012-07 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

Q5 I (8R) PHASE 2 5P 2.0L CNCD, 2012-07 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

Q5 I (8R) PHASE 2 5P 3.0L CGQB, 2012-07 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.13
EGT157.30
CTS154.01
CTS154.05
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 

 

Q5 I (8R) PHASE 2 5P 2.0L CHJA, 2012-07 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

Q5 I (8R) PHASE 2 5P 2.0L CGLC, 2012-07 > 2017-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.29
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.30
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CTS157.02
CMP157.01
EGP154.01
EGP154.02

   

Q5 I (8R) PHASE 2 5P 2.0L CGLD, 2012-07 > 2017-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT157.25
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
EGT157.30
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CTS157.02
CMP157.01
EGP154.01
EGP154.02

  

T5 

T4 
T5 
T6 
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Q5 I (8R) PHASE 2 5P 2.0L CNCB, 2012-07 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

Q5 I (8R) PHASE 2 5P 2.0L CJCA, 2012-07 > 2017-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
EGT157.30
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CTS157.02
CMP157.01
EGP154.01
EGP154.02

  

T5 

 

Q5 I (8R) PHASE 2 5P 2.0L CJCB, 2012-07 > 2017-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
EGT157.30
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CTS157.02
CMP157.01
EGP154.01
EGP154.02

  

T5 

 

Q5 I (8R) PHASE 2 5P 2.0L CJCD, 2012-07 > 2017-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.29
EGT154.79
EGT157.30
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CTS157.02
CMP157.01
EGP154.01
EGP154.02

   

Q5 I (8R) PHASE 2 5P 3.0L CDUD, 2012-07 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.04
EGT157.15
EGT157.30
CTS154.01
CTS154.05
CTS157.02
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 
T6 

 

Q5 I (8R) PHASE 2 5P 3.0L CTBA, 2013-11 > 2017-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.33
EGT167.02
EGT157.23
EGT157.15
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CTS157.02
CMP167.03
EGP157.02

  
T3 
T4 
T6 
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Q5 I (8R) PHASE 2 5P 2.0L CNHC, 2013-11 > 2017-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT157.25
EGT154.79
EGT157.24
EGT157.17
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
EGT157.30
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CTS154.01
CTS154.05
CTS154.06
CTS157.02
EGP154.02

  

T5 

T6 
T4 
T5 
T6 

 

Q5 I (8R) PHASE 2 5P 3.0L CTXA, 2013-11 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

   

Q5 I (8R) PHASE 2 5P 3.0L CTBC, 2014-02 > 2017-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.11
EGT167.02
EGT157.23
EGT154.36
EGT157.27
EGT157.15
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CTS157.02
CMP167.03
EGP157.02

  
T11 
T4 
T5 
T6 

 

Q5 I (8R) PHASE 2 5P 2.0L CNHA, 2014-06 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CMP154.01
CMP157.01
CTS154.01
CTS154.06
EGP154.02

  

T4 
T6 
T5 
T4 
T5 
T6 

 

Q5 I (8R) PHASE 2 5P 2.0L CSUA, 2014-06 > 2017-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.109
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CMP157.01
CTS154.01
CTS154.06
EGP154.02

  
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
A U D I

292



Q5 I (8R) PHASE 2 5P 2.0L CSUB, 2014-06 > 2017-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.109
EGT157.01
EGT157.29
EGT157.23
EGT154.79
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
ASB154.24
ASB154.15
CMP154.01
CMP157.01
CTS154.01
CTS154.06
EGP154.02

  

T5 

T4 
T6 
T5 

 

Q5 I (8R) PHASE 2 5P 3.0L CVUB, 2015-04 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CTS157.02
EGT157.30
CMP167.03
EGP167.01
EGP157.02

   

Q5 I (8R) PHASE 2 5P 3.0L CVUC, 2015-04 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.13
EGT157.30
CTS154.01
CTS154.05
CTS157.02
CMP167.03
EGP157.02

  

T5 

 

Q5 I (8R) PHASE 2 5P 2.0L CNCE, 2015-10 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

Q5 I (8R) PHASE 2 5P 2.0L CNHA, 2015-11 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.02
EGT157.17
EGT157.05
CMP154.01
CMP157.01
CTS154.01
CTS154.06
EGP154.02

  

T4 
T6 
T5 

 

Q5 I (8R) PHASE 2 5P 2.0L CNCB, 2015-11 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

Q5 I (8R) PHASE 2 5P 3.0L DEHA, 2015-11 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CTS157.02
EGT157.30
CMP167.03
EGP157.02
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Q5 II (FY) PHASE 1 5P 2.0L DETB, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

Q5 II (FY) PHASE 1 5P 2.0L DETA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

Q5 II (FY) PHASE 1 5P 2.0L DAXB, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.29
CMP167.01
CTS154.17

   

Q5 II (FY) PHASE 1 5P 2.0L DEUB, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

Q5 II (FY) PHASE 1 5P 2.0L DEUA, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

Q5 II (FY) PHASE 1 5P 3.0L CWGD, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.17
CMP167.01

   

Q5 II (FY) PHASE 1 5P 2.0L DETA, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 
T5 
T6 

 

Q5 II (FY) PHASE 1 5P 3.0L DCPC, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGT157.27
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  
T5 

 

Q5 II (FY) PHASE 1 5P 2.0L DAXC, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.29
CMP167.01
CTS154.17
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Q5 II (FY) PHASE 1 5P 2.0L DNTA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.29
CMP167.01
CTS154.17

   

Q5 II (FY) PHASE 1 5P 3.0L DCPE, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  
T5 

 

Q5 II (FY) PHASE 1 5P 3.0L DEWB, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
EGT154.36
EGP154.05
EGP157.01
CTS154.01
CMP167.01

  
T5 

 

Q5 II (FY) PHASE 1 5P 2.0L DLGA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CMP167.01

   

Q5 II (FY) PHASE 1 5P 2.0L DEZE, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.16
CTS154.15
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.03

  

T4 
T5 
T6 

 

Q5 II (FY) PHASE 1 5P 2.0L DEZB, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CTS154.16
CTS154.15
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.03

   

Q5 II (FY) PHASE 1 5P 2.0L DFBA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Q5 SPORTBACK (FY) 5P 2.0L DTPA, 2021-01 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

Q5 SPORTBACK (FY) 5P 2.0L DPUA, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.29
CTS154.17

   

Q5 SPORTBACK (FY) 5P 2.0L DTNA, 2021-01 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

Q5 SPORTBACK (FY) 5P 3.0L DMKC, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
CMP167.01
CTS154.01
EGP157.01

   

Q5 SPORTBACK (FY) 5P 3.0L DMGA, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
CMP167.01
CTS154.01
EGP157.01
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Q5 II (FY) PHASE 2 5P 2.0L DTNA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.03
EGT157.31
EGT157.32
EGT157.22
EGT154.76
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

  

T4 
T5 
T6 

 

Q5 II (FY) PHASE 2 5P 2.0L DTNB, 2020-12 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

Q5 II (FY) PHASE 2 5P 3.0L DMGA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
CMP167.01
CTS154.01
EGP157.01

   

Q5 II (FY) PHASE 2 5P 2.0L DTPA, 2020-09 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

Q5 II (FY) PHASE 2 5P 2.0L DPUA, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.29
CTS154.17

   

Q5 II (FY) PHASE 2 5P 3.0L DMKC, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.13
CMP167.01
CTS154.01
EGP157.01

   

Q7

Q7 I (4L) PHASE 1 5P 4.2L BAR, 2006-03 > 2009-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.31
ASB157.01
ASB154.52
CTS154.05

   

Q7 I (4L) PHASE 1 5P 3.0L BUG, 2006-03 > 2009-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP167.01
EGT157.33
EGT154.99
ASB157.01
ASB154.52
CTS154.05
EGP167.01

   

Q7 I (4L) PHASE 1 5P 3.0L BUN, 2006-03 > 2009-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP167.01
CKP167.04
EGT157.33
EGT154.99
ASB157.01
ASB154.52
CTS154.05
CMP154.07
EGP154.04

   

Q7 I (4L) PHASE 1 5P 3.6L BHK, 2007-06 > 2009-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

Q7 I (4L) PHASE 1 5P 3.6L BHK, 2006-10 > 2009-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
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Q7 I (4L) PHASE 1 5P 4.2L BTR, 2007-03 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.20
EGT154.28
EGT157.09
EGT154.71
CKP154.27
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
EGP167.01

  
T3 
T5 

 

Q7 I (4L) PHASE 1 5P 3.0L CASA, 2007-09 > 2009-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP167.01
CKP154.13
EGT157.33
EGT154.03
EGT154.22
EGT154.99
EGT157.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
EGP167.01

  

T5 
T6 

 

Q7 I (4L) PHASE 1 5P 3.0L CASB, 2007-09 > 2009-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP167.01
CKP167.04
EGT157.33
EGT154.99
ASB157.01
ASB154.52
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

   

Q7 I (4L) PHASE 1 5P 6.0L CCGA, 2008-10 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.09
EGT157.33
EGT154.99
CKP154.27
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
EGP154.04

  
T5 

 

Q7 I (4L) PHASE 1 5P 3.0L CCMA, 2008-09 > 2009-04
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP167.01
CKP154.13
CKP167.04
EGT157.33
EGT154.03
EGT154.22
EGT154.99
EGT157.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 
T6 

 

Q7 I (4L) PHASE 2 5P 4.2L BAR, 2009-04 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.31
ASB157.01
ASB154.52
CTS154.05

TPMS154.02
CMP167.03

   

Q7 I (4L) PHASE 2 5P 3.6L BHK, 2009-04 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP167.02
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

TPMS154.02

   

Q7 I (4L) PHASE 2 5P 4.2L BTR, 2009-04 > 2015-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT157.20
EGT154.28
EGT157.09
EGT154.71
CKP154.27
ASB154.52
ASB157.01

  
T3 
T5 
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Q7 I (4L) PHASE 2 5P 3.0L CASA, 2009-04 > 2015-04
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP167.01
CKP154.13
CKP167.04
EGT157.33
EGT154.03
EGT154.22
EGT154.99
EGT157.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07
EGP167.01

  

T5 
T6 

 

Q7 I (4L) PHASE 2 5P 3.0L CASB, 2009-04 > 2015-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP167.01
CKP167.04
EGT157.33
EGT154.99
ASB157.01
ASB154.52
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07
EGP167.01

   

Q7 I (4L) PHASE 2 5P 3.0L CCMA, 2009-04 > 2015-04
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP167.01
CKP154.13
CKP167.04
EGT157.33
EGT154.03
EGT154.22
EGT154.99
EGT157.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS157.02

TPMS154.02
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 
T6 

 

Q7 I (4L) PHASE 2 5P 4.2L CCFA, 2009-04 > 2015-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.28
EGT157.09
EGT154.71
CKP154.27
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS157.02

TPMS154.02
CMP167.03
EGP167.01

  
T3 
T5 

 

Q7 I (4L) PHASE 2 5P 6.0L CCGA, 2010-06 > 2015-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.09
EGT157.33
EGT154.99
CKP154.27
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS157.02

TPMS154.02
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 
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Q7 I (4L) PHASE 2 5P 3.0L CCMA, 2010-01 > 2015-04
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP167.01
CKP154.13
CKP167.04
EGT157.33
EGT154.03
EGT154.22
EGT154.99
EGT157.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS157.02

TPMS154.02
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 
T6 

 

Q7 I (4L) PHASE 2 5P 4.2L CCFC, 2010-01 > 2015-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.28
EGT157.09
EGT154.71
CKP154.27
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS157.02

TPMS154.02
CMP167.03
EGP167.01

  
T3 
T5 

 

Q7 I (4L) PHASE 2 5P 3.0L CJGC, 2010-01 > 2015-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.22
EGT154.99
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05

TPMS154.02
CMP167.03
EGP167.01

  
T6 

 

Q7 I (4L) PHASE 2 5P 3.0L CJGA, 2010-01 > 2015-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP167.01
CKP154.13
EGT157.33
EGT154.03
EGT154.22
EGT154.99
EGT157.18
EGT157.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05

TPMS154.02
CMP167.03
EGP167.01

  

T5 
T6 

 

Q7 I (4L) PHASE 2 5P 3.0L CJTB, 2010-01 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.27
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

TPMS154.02
CMP167.03

   

Q7 I (4L) PHASE 2 5P 3.0L CJTC, 2010-01 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.27
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

TPMS154.02
CMP167.03
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Q7 I (4L) PHASE 2 5P 3.0L CJMA, 2010-11 > 2015-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.22
EGT154.99
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05

TPMS154.02
CMP167.03
EGP167.01

  
T6 

 

Q7 I (4L) PHASE 2 5P 3.0L CLZB, 2011-06 > 2015-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.22
EGT157.18
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05

TPMS154.02
CMP167.03
EGP167.01

  
T6 

 

Q7 I (4L) PHASE 2 5P 3.0L CRCA, 2011-06 > 2015-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.22
EGT157.18
EGT157.30
CKP154.13
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05

TPMS154.02
CMP167.03
EGP167.01

  
T6 

 

Q7 I (4L) PHASE 2 5P 3.0L CNRB, 2012-01 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05

TPMS154.02
EGT157.30

   

Q7 II (4M) PHASE 1 5P 3.0L CRTC, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
EGT157.11
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
EGP154.05
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T11 
T3 
T5 

 

Q7 II (4M) PHASE 1 5P 3.0L CREC, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CKP154.27
CTS154.05
CMP167.01

   

Q7 II (4M) PHASE 1 5P 3.0L CZZB, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
EGT157.11
EGT154.36
EGT157.27
EGP154.05
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T11 
T5 

 

Q7 II (4M) PHASE 1 5P 3.0L CZZA, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
EGT157.11
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
EGP154.05
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T11 
T3 
T5 
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Q7 II (4M) PHASE 1 5P 2.0L CYRB, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CTS154.01
CMP167.01

   

Q7 II (4M) PHASE 1 5P 3.0L CVZA, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
EGT157.11
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
EGP154.05
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T11 
T3 
T5 

 

Q7 II (4M) PHASE 1 5P 4.0L CZAC, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP167.01
EGT157.11
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
CMP157.01

  
T11 
T3 
T5 

 

Q7 II (4M) PHASE 1 5P 3.0L DHXC, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
EGT157.11
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
EGP154.05
EGP157.01
CTS154.01
CMP167.01

  
T11 
T3 
T5 

 

Q7 II (4M) PHASE 1 5P 3.0L DHXA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
EGT157.11
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
EGP154.05
EGP157.01
CTS154.01
CMP167.01

  
T11 
T3 
T5 

 

Q7 II (4M) PHASE 1 5P 4.0L DMVA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP167.01
EGT157.11
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
CMP157.01

  
T11 
T3 
T5 

 

Q7 II (4M) PHASE 1 5P 3.0L DCBD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01
CTS154.01
CTS154.17

   

Q7 II (4M) PHASE 1 5P 3.0L DPXB, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP167.01
EGT157.11
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27

  
T11 
T3 
T5 

 

Q7 II (4M) PHASE 1 5P 3.0L DPXA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP167.01
EGT157.11
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27

  
T11 
T3 
T5 

 

Q7 II (4M) PHASE 2 5P 3.0L DCBE, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CTS154.01
CTS154.17
CMP167.01
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Q7 II (4M) PHASE 2 5P 3.0L DPXB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP167.01
EGT157.11
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
CTS154.01
CMP167.01
EGP157.01

  
T11 
T3 
T5 

 

Q7 II (4M) PHASE 2 5P 4.0L DCUE, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01
CMP167.01
CTS154.17

   

Q7 II (4M) PHASE 2 5P 3.0L DCBD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CTS154.01
CTS154.17
CMP167.01

   

Q7 II (4M) PHASE 2 5P 3.0L DPXA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP167.01
EGT157.11
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27
CTS154.01
CMP167.01
EGP157.01

  
T11 
T3 
T5 

 

Q7 II (4M) PHASE 2 5P 4.0L DMVA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP167.01
EGT157.11
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27

  
T11 
T3 
T5 

 

Q7 II (4M) PHASE 2 5P 3.0L DHXC, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP167.01
EGT157.11
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27

  
T11 
T3 
T5 

 

Q7 II (4M) PHASE 2 5P 3.0L DHXA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP167.01
EGT157.11
EGT154.32
EGT154.36
EGT157.27

  
T11 
T3 
T5 

 

Q8

Q8 (F1) PHASE 1 5P 3.0L DHXA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01
EGT154.36
EGT157.27
EGP154.05
EGP157.01

TPMS154.01
CMP167.01
CTS154.01

  
T5 

 

Q8 (F1) PHASE 1 5P 3.0L DHXC, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01
EGT154.36
EGT157.27
EGP154.05
EGP157.01

TPMS154.01
CMP167.01
CTS154.01

  
T5 

 

Q8 (F1) PHASE 1 5P 3.0L DCBD, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CTS154.01
CTS154.17

TPMS154.01
CMP167.01

   

Q8 (F1) PHASE 1 5P 4.0L DHVA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP157.01
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Q8 (F1) PHASE 1 5P 4.0L DHUB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01
CMP167.01
CTS154.17

   

Q8 (F1) PHASE 1 5P 4.0L DCUE, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01
CMP167.01
CTS154.01
CTS154.17

   

Q8 (F1) PHASE 1 5P 3.0L DPXB, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP167.01
EGT154.36
CTS154.01
CTS154.17
CMP167.01
EGP157.01

  
T5 

 

Q8 (F1) PHASE 1 5P 3.0L DPXA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP167.01
EGT154.36
CTS154.01
CTS154.17
CMP167.01
EGP157.01

  
T5 

 

Q8 (F1) PHASE 1 5P 3.0L DCBE, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01
CMP167.01
CTS154.17

   

Q8 (F1) PHASE 1 5P 4.0L DWRB, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01
CTS154.01
CTS154.17

   

Q8 (F1) PHASE 2 5P 3.0L DCBD, 2023-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01
CTS154.01
CTS154.17

   

Q8 (F1) PHASE 2 5P 3.0L DPXB, 2023-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP167.01
EGT154.36
CTS154.01
EGP157.01

  
T5 

 

Q8 (F1) PHASE 2 5P 3.0L DPXA, 2023-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP167.01
EGT154.36
CTS154.01
EGP157.01

  
T5 

 

Q8 (F1) PHASE 2 5P 4.0L DWRB, 2023-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS154.17

   

R8

R8 I COUPE (42) PHASE 1 2P 4.2L BYH, 2006-09 > 2012-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05

TPMS154.02
CMP167.03

   

R8 I COUPE (42) PHASE 1 2P 5.2L BUJ, 2008-10 > 2012-09
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.24
ASB154.15

TPMS154.02
CTS157.02
CMP167.03

   

R8 I COUPE (42) PHASE 1 2P 4.2L CNDA, 2010-10 > 2012-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05

TPMS154.02
CMP167.03
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R8 I COUPE (42) PHASE 1 2P 5.2L CMPA, 2010-11 > 2012-09
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.24
ASB154.15

TPMS154.02
CTS157.02
CMP167.03

   

R8 I SPYDER (42) PHASE 1 2P 5.2L BUJ, 2010-01 > 2012-09
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.24
ASB154.15

TPMS154.02
CTS157.02
CMP167.03

   

R8 I SPYDER (42) PHASE 1 2P 4.2L CNDA, 2010-10 > 2012-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05

TPMS154.02
CMP167.03

   

R8 I SPYDER (42) PHASE 1 2P 5.2L CMPA, 2011-11 > 2012-09
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.24
ASB154.15

TPMS154.02
CTS157.02
CMP167.03

   

R8 I COUPE (42) PHASE 2 2P 5.2L CTPA, 2012-09 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP167.03

   

R8 I COUPE (42) PHASE 2 2P 5.2L CTYA, 2012-09 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP167.03

   

R8 I COUPE (42) PHASE 2 2P 4.2L CNDA, 2012-09 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03

   

R8 I COUPE (42) PHASE 2 2P 5.2L CTPB, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP167.03

   

R8 I SPYDER (42) PHASE 2 2P 4.2L CNDA, 2012-09 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03

   

R8 I SPYDER (42) PHASE 2 2P 5.2L CTPA, 2012-09 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP167.03

   

R8 I SPYDER (42) PHASE 2 2P 5.2L CTYA, 2012-09 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CTS157.02
CMP167.03

   

R8 I SPYDER (42) PHASE 2 2P 4.2L CNDA, 2013-06 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.03
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R8 II COUPE (FX) PHASE 1 2P 5.2L CSPA, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.06
ASB154.24
ASB154.15

TPMS154.02
CTS157.02
CMP167.01

   

R8 II COUPE (FX) PHASE 1 2P 5.2L CSPB, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.06
ASB154.24
ASB154.15

TPMS154.02
CTS157.02
CMP167.01

   

R8 II COUPE (FX) PHASE 1 2P 5.2L DKAB, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.06
ASB154.24
ASB154.15

TPMS154.02
CTS157.02
CMP167.01

   

R8 II COUPE (FX) PHASE 1 2P 5.2L DKAA, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.06
ASB154.24
ASB154.15

TPMS154.02
CTS157.02
CMP167.01

   

R8 II COUPE (FX) PHASE 1 2P 5.2L CSPA, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.06
ASB154.24
ASB154.15

TPMS154.02
CTS157.02
CMP167.01

   

R8 II COUPE (FX) PHASE 1 2P 5.2L DKAB, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.06
ASB154.24
ASB154.15

TPMS154.02
CTS157.02
CMP167.01

   

R8 II CABRIOLET (FX) PHASE 1 2P 5.2L CSPB, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.06
ASB154.24
ASB154.15

TPMS154.02
CTS157.02
CMP167.01

   

R8 II CABRIOLET (FX) PHASE 1 2P 5.2L CSPA, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.06
ASB154.24
ASB154.15

TPMS154.02
CTS157.02
CMP167.01

   

R8 II CABRIOLET (FX) PHASE 1 2P 5.2L DKAB, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.06
ASB154.24
ASB154.15

TPMS154.02
CTS157.02
CMP167.01

   

R8 II CABRIOLET (FX) PHASE 1 2P 5.2L DKAA, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.06
ASB154.24
ASB154.15

TPMS154.02
CTS157.02
CMP167.01
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R8 II CABRIOLET (FX) PHASE 1 2P 5.2L CSPA, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.06
ASB154.24
ASB154.15

TPMS154.02
CTS157.02
CMP167.01

   

R8 II CABRIOLET (FX) PHASE 1 2P 5.2L DKAB, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.06
ASB154.24
ASB154.15

TPMS154.02
CTS157.02
CMP167.01

   

R8 II COUPE (FX) PHASE 2 2P 5.2L DKAC, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.06
ASB154.24
ASB154.15

TPMS154.02
CTS157.02
CMP167.01

   

R8 II COUPE (FX) PHASE 2 2P 5.2L DMWA, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.06
ASB154.24
ASB154.15

TPMS154.02
CTS157.02
CMP167.01

   

R8 II COUPE (FX) PHASE 2 2P 5.2L DKAB, 2019-12 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.24
ASB154.15

   

R8 II CABRIOLET (FX) PHASE 2 2P 5.2L DKAC, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.06
ASB154.24
ASB154.15

TPMS154.02
CTS157.02
CMP167.01

   

R8 II CABRIOLET (FX) PHASE 2 2P 5.2L DMWA, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.06
ASB154.24
ASB154.15

TPMS154.02
CTS157.02
CMP167.01

   

R8 II CABRIOLET (FX) PHASE 2 2P 5.2L DKAB, 2019-12 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.24
ASB154.15

   

TT

TT I COUPE (8N) 3P 1.8L BFV, 2005-08 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08

   

 
 

TT I COUPE (8N) 3P 1.8L BVR, 2005-08 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

TT I COUPE (8N) 3P 1.8L BVP, 2005-08 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
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TT I COUPE (8N) 3P 1.8L AUM, 2003-06 > 2005-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

TT I COUPE (8N) 3P 1.8L AUQ, 2003-06 > 2005-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

TT I COUPE (8N) 3P 3.2L BHE, 2003-06 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CMP167.07

   

 
 

TT I COUPE (8N) 3P 1.8L APP, 1998-10 > 2005-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

TT I COUPE (8N) 3P 1.8L AUQ, 1998-10 > 2005-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

TT I COUPE (8N) 3P 1.8L BAM, 1999-10 > 2005-08
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08

   

 
 

TT I COUPE (8N) 3P 1.8L ARY, 1998-10 > 2005-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08

   

 
 

TT I COUPE (8N) 3P 1.8L AJQ, 1998-10 > 2005-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

TT I COUPE (8N) 3P 1.8L APX, 1999-10 > 2005-08
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08

   

 
 

TT I COUPE (8N) 3P 1.8L BFV, 2002-03 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
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TT I ROADSTER (8N) 2P 1.8L BVR, 2005-08 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

TT I ROADSTER (8N) 2P 1.8L BVP, 2005-08 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

TT I ROADSTER (8N) 2P 1.8L AUM, 2000-10 > 2005-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

TT I ROADSTER (8N) 2P 1.8L AUQ, 2003-06 > 2005-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

TT I ROADSTER (8N) 2P 3.2L BHE, 2004-01 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CMP167.07

   

 
 

TT I ROADSTER (8N) 2P 1.8L APP, 1999-09 > 2005-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

TT I ROADSTER (8N) 2P 1.8L AUQ, 1999-09 > 2005-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

TT I ROADSTER (8N) 2P 1.8L BAM, 1999-09 > 2005-08
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08

   

 
 

TT I ROADSTER (8N) 2P 1.8L ARY, 1999-09 > 2005-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08

   

 
 

TT I ROADSTER (8N) 2P 1.8L AJQ, 1999-09 > 2005-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
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TT I ROADSTER (8N) 2P 1.8L APX, 1999-09 > 2005-08
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08

   

 
 

TT I ROADSTER (8N) 2P 1.8L BFV, 2002-03 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08

   

 
 

TT II ROADSTER (8J) PHASE 1 2P 2.0L BWA, 2007-01 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05

   

 
 

TT II ROADSTER (8J) PHASE 1 2P 3.2L BUB, 2007-01 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP152.10
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05

   

TT II ROADSTER (8J) PHASE 1 2P 2.0L CDLB, 2008-04 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05

   

TT II ROADSTER (8J) PHASE 1 2P 1.8L CDAA, 2008-07 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05

   

 
 

TT II ROADSTER (8J) PHASE 1 2P 2.0L CCZA, 2008-07 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05

   

TT II ROADSTER (8J) PHASE 1 2P 2.0L CBBB, 2008-04 > 2010-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05

  

T3 

 

TT II COUPE (8J) PHASE 1 3P 3.2L BUB, 2006-09 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP152.10
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TT II COUPE (8J) PHASE 1 3P 2.0L BWA, 2006-09 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   
 

 

TT II COUPE (8J) PHASE 1 3P 2.0L CDLB, 2008-04 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
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TT II COUPE (8J) PHASE 1 3P 1.8L CDAA, 2008-07 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05

   

 
 

TT II COUPE (8J) PHASE 1 3P 2.0L CCZA, 2006-09 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05

   

TT II COUPE (8J) PHASE 1 3P 2.0L CBBB, 2008-04 > 2010-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05

  

T3 

 

TT II ROADSTER (8J) PHASE 2 2P 2.0L BWA, 2010-04 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

TT II ROADSTER (8J) PHASE 2 2P 3.2L BUB, 2010-04 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.02

   

TT II ROADSTER (8J) PHASE 2 2P 2.0L CDLB, 2010-04 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.06

   

TT II ROADSTER (8J) PHASE 2 2P 1.8L CDAA, 2010-04 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

TT II ROADSTER (8J) PHASE 2 2P 2.0L CCZA, 2010-04 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.06

   

TT II ROADSTER (8J) PHASE 2 2P 2.0L CBBB, 2010-04 > 2014-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05

  

T3 
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TT II ROADSTER (8J) PHASE 2 2P 2.0L CFGB, 2010-04 > 2014-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 

 

TT II ROADSTER (8J) PHASE 2 2P 2.0L CESA, 2010-04 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

TT II ROADSTER (8J) PHASE 2 2P 2.0L CFGB, 2011-09 > 2014-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 

 

TT II ROADSTER (8J) PHASE 2 2P 1.8L CDAA, 2011-09 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

TT II COUPE (8J) PHASE 2 3P 3.2L BUB, 2010-04 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

   

TT II COUPE (8J) PHASE 2 3P 2.0L BWA, 2010-04 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

TT II COUPE (8J) PHASE 2 3P 2.0L CDLB, 2010-04 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.06

   

TT II COUPE (8J) PHASE 2 3P 1.8L CDAA, 2010-04 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

TT II COUPE (8J) PHASE 2 3P 2.0L CCZA, 2010-04 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.06

   

Vehicle Sensor Position
A U D I

311



TT II COUPE (8J) PHASE 2 3P 2.0L CBBB, 2010-04 > 2014-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05

  

T3 

 

TT II COUPE (8J) PHASE 2 3P 2.0L CFGB, 2010-04 > 2014-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 

 

TT II COUPE (8J) PHASE 2 3P 2.0L CESA, 2010-04 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

TT II COUPE (8J) PHASE 2 3P 2.0L CFGB, 2011-09 > 2014-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 

 

TT II COUPE (8J) PHASE 2 3P 1.8L CDAA, 2011-09 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

TT RS II ROADSTER (8J) 2P 2.5L CEPA, 2009-02 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.05
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
CTS154.05
CMP167.03

   

 

TT RS II ROADSTER (8J) 2P 2.5L CEPA, 2010-06 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.05
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
CTS154.05
CMP167.03

   

 

TT RS II ROADSTER (8J) 2P 2.5L CEPB, 2011-06 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.05
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
CTS154.05
CMP167.03
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TT RS II COUPE (8J) 3P 2.5L CEPA, 2009-02 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.05
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
CTS154.05
CMP167.03

   

 

TT RS II COUPE (8J) 3P 2.5L CEPA, 2010-06 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.05
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
CTS154.05
CMP167.03

   

 

TT RS II COUPE (8J) 3P 2.5L CEPB, 2011-06 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP157.05
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
CTS154.05
CMP167.03

   

 

TT III COUPE (FV) PHASE 1 3P 2.0L CUNA, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

TT III COUPE (FV) PHASE 1 3P 2.0L CHHC, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01
CMP167.01

   

TT III COUPE (FV) PHASE 1 3P 2.0L CJXG, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CMP167.01

   

TT III COUPE (FV) PHASE 1 3P 2.0L CHHC, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01
CMP167.01

   

TT III COUPE (FV) PHASE 1 3P 2.0L CJXF, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CMP167.01

   

TT III COUPE (FV) PHASE 1 3P 1.8L CJSA, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01
CMP167.01

   

TT III COUPE (FV) PHASE 1 3P 2.5L DAZA, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.01
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TT III COUPE (FV) PHASE 1 3P 2.0L CUNA, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
ASB157.01
ASB154.52
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

TT III ROADSTER (FV) PHASE 1 2P 2.0L CUNA, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

TT III ROADSTER (FV) PHASE 1 2P 2.0L CHHC, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01
CMP167.01

   

TT III ROADSTER (FV) PHASE 1 2P 2.0L CJXG, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CMP167.01

   

TT III ROADSTER (FV) PHASE 1 2P 2.0L CHHC, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01
CMP167.01

   

TT III ROADSTER (FV) PHASE 1 2P 2.0L CJXF, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CMP167.01

   

TT III ROADSTER (FV) PHASE 1 2P 1.8L CJSA, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01
CMP167.01

   

TT III ROADSTER (FV) PHASE 1 2P 2.5L DAZA, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.01

   

TT III ROADSTER (FV) PHASE 1 2P 2.0L CUNA, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
ASB157.01
ASB154.52
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
A U D I
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TT III ROADSTER (FV) PHASE 2 2P 2.0L DKTB, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01
CTS154.05

TPMS154.01
CMP167.01

   

TT III ROADSTER (FV) PHASE 2 2P 2.0L DKZB, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01
CTS154.05

TPMS154.01
CMP167.01

   

TT III ROADSTER (FV) PHASE 2 2P 2.0L DNUF, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05

TPMS154.01
CMP167.01

   

TT III ROADSTER (FV) PHASE 2 2P 2.5L DNWA, 2019-04 >
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

TPMS154.01
CMP167.01

   

TT III ROADSTER (FV) PHASE 2 2P 2.0L DNPA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19

   

TT III ROADSTER (FV) PHASE 2 2P 2.0L DNFD, 2021-01 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

TT III ROADSTER (FV) PHASE 2 2P 2.0L DNPA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

TT III ROADSTER (FV) PHASE 2 2P 2.0L DNNB, 2021-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19

   

TT III COUPE (FV) PHASE 2 3P 2.0L DKTB, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01
CTS154.05

TPMS154.01
CMP167.01

   

TT III COUPE (FV) PHASE 2 3P 2.0L DKZB, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01
CTS154.05

TPMS154.01
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
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TT III COUPE (FV) PHASE 2 3P 2.0L DNUF, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05

TPMS154.01
CMP167.01

   

TT III COUPE (FV) PHASE 2 3P 2.5L DNWA, 2019-04 >
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

TPMS154.01
CMP167.01

   

TT III COUPE (FV) PHASE 2 3P 2.0L DNPA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19

   

TT III COUPE (FV) PHASE 2 3P 2.0L DNFD, 2021-01 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

TT III COUPE (FV) PHASE 2 3P 2.0L DNPA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

TT III COUPE (FV) PHASE 2 3P 2.0L DNNB, 2021-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19

   

Vehicle Sensor Position
A U D I
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Vehicle Sensor Position
B M W
I3

I3 PHASE 1 5P  IB1P25B, 2013-09 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP150.04

TPMS150.01
   

I3 PHASE 2 5P  IB1P25B, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04

TPMS150.01
CTS162.01

   

I8

I8 COUPE PHASE 1 3P 1.5L B38K15A, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

I8 COUPE PHASE 2 3P 1.5L B38K15A, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

I8 CABRIOLET PHASE 2 2P 1.5L B38K15A, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

SERIE 1

SERIE 1 I (E87) PHASE 1 5P 2.0L 204D4, 2005-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP169.01
CKP150.01
EGT150.03
CTS150.04
CMP150.02
EGP150.01

   
 
 

SERIE 1 I (E87) PHASE 1 5P 3.0L N52B30A, 2005-09 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 1 I (E87) PHASE 1 5P 2.0L N46B20B, 2006-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP150.02
CTS162.05
CMP150.01

   
 
 

SERIE 1 I (E87) PHASE 1 5P 2.0L 204D4, 2006-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP169.01
CKP150.01
EGT150.03
CTS150.04
CMP150.02
EGP150.01

   
 
 

SERIE 1 I (E87) PHASE 1 5P 1.6L N45B16A, 2006-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP150.02
CTS162.05
CMP150.01

   
 
 

SERIE 1 I (E87) PHASE 1 5P 3.0L N52B30A, 2006-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04
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SERIE 1 I (E87) PHASE 1 5P 1.6L N45B16A, 2004-05 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP150.02
CTS162.05
CMP150.01

   
 
 

SERIE 1 I (E87) PHASE 1 5P 2.0L 204D4, 2004-05 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP169.01
CKP150.01
EGT150.07
EGT150.03
CTS150.04
CMP150.02
EGP150.01

   
 
 

SERIE 1 I (E87) PHASE 1 5P 2.0L N46B20B, 2004-05 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP150.02
CTS162.05
CMP150.01

   
 
 

SERIE 1 I (E87) PHASE 1 5P 2.0L N46B20B, 2004-12 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP150.02
CTS162.05
CMP150.01

   
 
 

SERIE 1 I (E87) PHASE 2 5P 1.6L N45B16A, 2007-01 > 2011-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 
 

SERIE 1 I (E87) PHASE 2 5P 3.0L N52B30A, 2007-01 > 2011-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 1 I (E87) PHASE 2 5P 2.0L N46B20B, 2007-01 > 2011-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 
 

SERIE 1 I (E87) PHASE 2 5P 2.0L N43B20A, 2007-01 > 2011-07
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
EGT150.02
CKP150.03
CMP162.02
CTS150.04

   
 
 

SERIE 1 I (E87) PHASE 2 5P 2.0L N47D20A, 2007-01 > 2011-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 

SERIE 1 I (E87) PHASE 2 5P 1.6L N43B16A, 2007-07 > 2011-07
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
EGT150.02
CKP150.03
CMP162.02
CTS150.04

   
 
 

Vehicle Sensor Position
B M W
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SERIE 1 I (E87) PHASE 2 5P 1.6L N45B16A, 2007-07 > 2011-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 
 

SERIE 1 I (E87) PHASE 2 5P 2.0L N47D20B, 2007-07 > 2011-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.17
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.09
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 1 I (E87) PHASE 2 5P 2.0L N47D20B, 2008-01 > 2011-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.17
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.09
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 1 I (E87) PHASE 2 5P 2.0L N47D20C, 2008-07 > 2011-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 

SERIE 1 I (E87) PHASE 2 5P 2.0L N47D20A, 2009-02 > 2011-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP169.01
EGT150.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 

SERIE 1 I (E87) PHASE 2 5P 2.0L N47D20D, 2009-02 > 2011-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.17
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.09
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 1 I (E87) PHASE 2 5P 2.0L N43B20A, 2009-02 > 2011-07
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
EGT150.02
CKP150.03
CMP162.02
CTS150.04

   
 
 

SERIE 1 I (E87) PHASE 2 5P 3.0L N52B30A, 2009-09 > 2011-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 1 I (E87) PHASE 2 5P 2.0L N47D20C, 2010-03 > 2011-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP169.01
EGT150.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 

Vehicle Sensor Position
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SERIE 1 I (E87) PHASE 2 5P 2.0L N47D20A, 2010-06 > 2011-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP169.01
EGT150.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 

SERIE 1 I (E87) PHASE 2 5P 2.0L N47D20C, 2010-06 > 2011-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP169.01
EGT150.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 

SERIE 1 I (E81) 3P 2.0L N46B20B, 2007-01 > 2011-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 
 

SERIE 1 I (E81) 3P 2.0L N43B20A, 2007-01 > 2011-07
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
EGT150.02
CKP150.03
CMP162.02
CTS150.04

   
 
 

SERIE 1 I (E81) 3P 2.0L N47D20A, 2007-01 > 2011-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 

SERIE 1 I (E81) 3P 3.0L N52B30A, 2007-01 > 2011-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 1 I (E81) 3P 1.6L N45B16A, 2007-07 > 2011-07
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
EGT150.02
CKP150.02
CKP150.03
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 
 

SERIE 1 I (E81) 3P 1.6L N43B16A, 2007-07 > 2011-07
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
EGT150.02
CKP150.03
CMP162.02
CTS150.04

   
 
 

SERIE 1 I (E81) 3P 2.0L N47D20B, 2007-07 > 2011-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.17
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.09
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03
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SERIE 1 I (E81) 3P 2.0L N47D20B, 2008-01 > 2011-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.17
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.09
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 1 I (E81) 3P 2.0L N47D20C, 2008-07 > 2011-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 

SERIE 1 I (E81) 3P 2.0L N47D20A, 2009-02 > 2011-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP169.01
EGT150.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 

SERIE 1 I (E81) 3P 2.0L N43B20A, 2009-01 > 2011-07
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
EGT150.02
CKP150.03
CMP162.02
CTS150.04

   
 
 

SERIE 1 I (E81) 3P 2.0L N43B20A, 2009-02 > 2011-07
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
EGT150.02
CKP150.03
CMP162.02
CTS150.04

   
 
 

SERIE 1 I (E81) 3P 2.0L N47D20D, 2009-02 > 2011-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.17
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.09
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 1 I (E81) 3P 3.0L N52B30A, 2009-09 > 2011-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 1 I (E81) 3P 2.0L N47D20C, 2010-03 > 2011-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.27
ASB150.18
ASB150.16
CKP169.01
EGT150.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 
 

SERIE 1 I (E81) 3P 2.0L N47D20A, 2010-06 > 2011-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.27
ASB150.18
ASB150.16
CKP169.01
EGT150.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03
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SERIE 1 I (E81) 3P 2.0L N47D20C, 2010-06 > 2011-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP169.01
EGT150.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 

SERIE 1 I COUPE (E82) 2P 2.0L N47D20A, 2007-11 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.27
ASB150.18
ASB150.16
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 
 

SERIE 1 I COUPE (E82) 2P 2.0L N47D20B, 2007-11 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.17
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.09
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 1 I COUPE (E82) 2P 3.0L N54B30A, 2007-11 > 2013-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 1 I COUPE (E82) 2P 2.0L N47D20B, 2008-03 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.17
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.09
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 1 I COUPE (E82) 2P 3.0L N54B30A, 2008-03 > 2013-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 1 I COUPE (E82) 2P 3.0L N52B30A, 2008-03 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.27
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 1 I COUPE (E82) 2P 2.0L N47D20C, 2008-07 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.27
ASB150.18
ASB150.16
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 
 

SERIE 1 I COUPE (E82) 2P 2.0L N47D20D, 2007-11 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.17
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.09
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03
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SERIE 1 I COUPE (E82) 2P 2.0L N43B20A, 2009-10 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
EGT150.02
CKP150.03
CMP162.02
CTS150.04

   
 
 

SERIE 1 I COUPE (E82) 2P 2.0L N46B20B, 2009-10 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 
 

SERIE 1 I COUPE (E82) 2P 2.0L N47D20C, 2009-10 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 

SERIE 1 I COUPE (E82) 2P 3.0L N54B30A, 2009-10 > 2013-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 1 I COUPE (E82) 2P 2.0L N47D20C, 2010-03 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.27
ASB150.18
ASB150.16
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 
 

SERIE 1 I COUPE (E82) 2P 3.0L N55B30A, 2010-03 > 2013-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CKP150.06
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 1 I COUPE (E82) 2P 2.0L N47D20A, 2010-05 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.27
ASB150.18
ASB150.16
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 
 

SERIE 1 I COUPE (E82) 2P 3.0L N55B30A, 2010-05 > 2013-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CKP150.06
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 1 I COUPE (E82) 2P 3.0L N54B30A, 2011-06 > 2013-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 1 I CABRIOLET (E88) 2P 3.0L N52B30A, 2008-03 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.27
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04
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SERIE 1 I CABRIOLET (E88) 2P 2.0L N43B20A, 2008-03 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.27
ASB150.18
ASB150.16
EGT150.02
CKP150.02
CKP150.03
CMP162.02
CTS150.04

   
 
 
 

SERIE 1 I CABRIOLET (E88) 2P 2.0L N46B20B, 2008-03 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 
 

SERIE 1 I CABRIOLET (E88) 2P 2.0L N47D20A, 2008-03 > 2010-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.27
ASB150.18
ASB150.16
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 
 

SERIE 1 I CABRIOLET (E88) 2P 3.0L N54B30A, 2008-03 > 2013-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 1 I CABRIOLET (E88) 2P 2.0L N47D20A, 2008-03 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.27
ASB150.18
ASB150.16
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 
 

SERIE 1 I CABRIOLET (E88) 2P 2.0L N46B20B, 2008-07 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 
 

SERIE 1 I CABRIOLET (E88) 2P 2.0L N47D20C, 2008-07 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 

SERIE 1 I CABRIOLET (E88) 2P 2.0L N47D20B, 2008-07 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.17
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.09
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 1 I CABRIOLET (E88) 2P 3.0L N54B30A, 2009-02 > 2013-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04
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SERIE 1 I CABRIOLET (E88) 2P 2.0L N47D20D, 2009-02 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.17
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.09
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 1 I CABRIOLET (E88) 2P 2.0L N47D20D, 2008-03 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.17
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.09
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 1 I CABRIOLET (E88) 2P 3.0L N54B30A, 2009-10 > 2013-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 1 I CABRIOLET (E88) 2P 2.0L N47D20C, 2010-03 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.27
ASB150.18
ASB150.16
CKP169.01
EGT150.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 
 

SERIE 1 I CABRIOLET (E88) 2P 3.0L N55B30A, 2010-03 > 2013-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CKP150.06
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 1 I CABRIOLET (E88) 2P 3.0L N55B30A, 2010-06 > 2013-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CKP150.06
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 1 5P 2.0L N47D20C, 2011-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP169.01
EGT150.09
EGT150.17
EGT162.06
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 1 5P 1.6L N13B16A, 2011-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP162.02
CTS162.05
CMP159.02

   
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 1 5P 2.0L N47D20D, 2011-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.09
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 1 5P 2.0L N20B20A, 2011-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP150.05
CMP162.02
CTS150.04
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SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 1 5P 1.6L N47D16A, 2011-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.09
EGT162.06
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 1 5P 3.0L N55B30A, 2011-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP150.06
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 1 5P 2.0L N20B20A, 2013-03 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP150.05

TPMS150.01
CMP162.02

   
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 1 5P 2.0L N47D20C, 2013-07 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
CKP169.01
EGT150.09
EGT150.17
EGT162.06

TPMS150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 1 3P 3.0L N55B30A, 2011-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP150.06
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 1 3P 2.0L N47D20D, 2011-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.09
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 1 3P 2.0L N20B20A, 2011-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP150.05
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 1 3P 2.0L N47D20C, 2011-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP169.01
EGT150.09
EGT150.17
EGT162.06
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 1 3P 1.6L N13B16A, 2011-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP162.02
CTS162.05
CMP159.02
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SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 1 3P 1.6L N47D16A, 2011-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.09
EGT162.06
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 1 3P 2.0L N20B20A, 2013-03 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP150.05

TPMS150.01
CMP162.02

   
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 1 3P 2.0L N47D20C, 2013-07 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
CKP169.01
EGT150.09
EGT150.17
EGT162.06

TPMS150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 2 3P 2.0L B47D20A, 2015-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT150.11

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 2 3P 2.0L N20B20A, 2015-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP150.05

TPMS150.01
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 2 3P 1.6L N13B16A, 2015-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP162.02

TPMS150.01
CTS162.05
CMP159.02

   
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 2 3P 1.5L B37D15A, 2015-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.10
EGT150.11

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 2 3P 3.0L N55B30A, 2015-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP150.06

TPMS150.01
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 2 3P 1.5L B38B15A, 2015-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP162.02
CKP162.01

TPMS150.01
CTS162.01
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SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 2 3P 1.6L N47D16A, 2015-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.09
EGT150.17
EGT162.06

TPMS150.01
CMP162.03

   
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 2 3P 2.0L B47D20B, 2015-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT150.11

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 2 3P 3.0L B58B30A, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 2 3P 2.0L B48B20B, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP150.05
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 2 3P 2.0L B48B20A, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 2 3P 2.0L B47D20A, 2017-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.34
CKP162.01
EGT150.10
EGT150.11
EGT150.06

TPMS150.01
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02

   

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 2 3P 1.5L B38B15A, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP162.02
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 2 3P 2.0L B48B20A, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
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SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 2 3P 2.0L B48B20B, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP150.05
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 2 3P 3.0L B58B30A, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 2 5P 2.0L B47D20A, 2015-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT150.11

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 2 5P 2.0L N20B20A, 2015-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP150.05

TPMS150.01
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 2 5P 1.6L N13B16A, 2015-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP162.02

TPMS150.01
CTS162.05
CMP159.02

   
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 2 5P 1.5L B37D15A, 2015-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.10
EGT150.11

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 2 5P 1.6L N47D16A, 2015-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.09
EGT150.17
EGT162.06

TPMS150.01
CMP162.03

   
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 2 5P 1.5L B38B15A, 2015-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP162.02
CKP162.01

TPMS150.01
CTS162.01

   
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 2 5P 3.0L N55B30A, 2015-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP150.06

TPMS150.01
CMP162.02
CTS150.04
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SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 2 5P 2.0L B47D20B, 2015-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT150.11

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 2 5P 3.0L B58B30A, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 2 5P 2.0L B48B20A, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 2 5P 2.0L B48B20B, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP150.05
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 2 5P 2.0L B47D20A, 2017-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.34
CKP162.01
EGT150.10
EGT150.16
EGT150.11

TPMS150.01
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02

   

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 2 5P 1.5L B38B15A, 2018-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP162.02
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 2 5P 3.0L B58B30A, 2018-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 

SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 2 5P 2.0L B48B20A, 2018-02 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
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SERIE 1 II (F20/F21) PHASE 2 5P 2.0L B48B20B, 2018-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP150.05
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 

SERIE 1 III (F40) 5P 2.0L B47C20B, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.02
EGT162.08
EGT162.03
EGT162.01
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03

   

SERIE 1 III (F40) 5P 1.5L B38A15A, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

SERIE 1 III (F40) 5P 1.5L B37C15A, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.04
EGT162.08
EGT162.05
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03

   

SERIE 1 III (F40) 5P 2.0L B48A20E, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

SERIE 1 III (F40) 5P 2.0L B47C20B, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.02
EGT162.03
EGT162.01
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03

   

SERIE 1 III (F40) 5P 1.5L B38A15A, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.06

   

SERIE 1 III (F40) 5P 1.5L B38A15F, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.06

   

SERIE 1 III (F40) 5P 2.0L B48A20A, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.06

   

SERIE 1 III (F40) 5P 2.0L B48A20E, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.06

   

SERIE 2

SERIE 2 I COUPE (F22/F87) PHASE 1 2P 3.0L N55B30A, 2013-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP150.06

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01
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SERIE 2 I COUPE (F22/F87) PHASE 1 2P 2.0L N47D20C, 2013-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.09
EGT162.06

TPMS150.01
CMP162.03
EGP150.03
CTS162.03

   
 

SERIE 2 I COUPE (F22/F87) PHASE 1 2P 2.0L N20B20B, 2013-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP150.05

TPMS150.01
CMP162.02

   
 

SERIE 2 I COUPE (F22/F87) PHASE 1 2P 2.0L N47D20D, 2014-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.09
EGT162.06
EGP150.01

TPMS150.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 2 I COUPE (F22/F87) PHASE 1 2P 2.0L N47D20C, 2014-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.09
EGT162.06

TPMS150.01
CMP162.03
EGP150.03
CTS162.03

   
 

SERIE 2 I COUPE (F22/F87) PHASE 1 2P 2.0L N20B20A, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP150.05

TPMS150.01
CMP162.02

   
 

SERIE 2 I COUPE (F22/F87) PHASE 1 2P 3.0L N55B30A, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.06

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 2 I COUPE (F22/F87) PHASE 1 2P 2.0L B47D20A, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.09
EGT150.17
EGT162.06
EGT150.10
EGT150.11

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   
 
 

SERIE 2 I COUPE (F22/F87) PHASE 1 2P 1.5L B38B15A, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.02
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01
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SERIE 2 I COUPE (F22/F87) PHASE 1 2P 2.0L B47D20A, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT150.11

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   

SERIE 2 I COUPE (F22/F87) PHASE 1 2P 2.0L B47D20A, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT150.11
EGT150.06

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   
 
 

SERIE 2 I COUPE (F22/F87) PHASE 1 2P 2.0L B47D20B, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT150.11

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   
 

SERIE 2 I COUPE (F22/F87) PHASE 1 2P 3.0L N55B30A, 2015-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.35
CKP150.06

TPMS150.01
CMP162.02
CTS150.04
CTS162.01

   
 

SERIE 2 I COUPE (F22/F87) PHASE 1 2P 3.0L B58B30A, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 2 I COUPE (F22/F87) PHASE 1 2P 2.0L B48B20A, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 2 I COUPE (F22/F87) PHASE 1 2P 2.0L B48B20B, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 
 

SERIE 2 I COUPE (F22/F87) PHASE 1 2P 2.0L B48B20A, 2017-02 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01
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SERIE 2 ACTIVE TOURER I (F45) PHASE 1 5P 1.5L B38A15A, 2014-06 >
2018-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 2 ACTIVE TOURER I (F45) PHASE 1 5P 2.0L B47C20A, 2014-06 >
2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.02
EGT162.08
EGT162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   

SERIE 2 ACTIVE TOURER I (F45) PHASE 1 5P 2.0L B48A20B, 2014-06 >
2018-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 2 ACTIVE TOURER I (F45) PHASE 1 5P 1.5L B37C15A, 2014-11 >
2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.04
EGT162.08
EGT162.05
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   

SERIE 2 ACTIVE TOURER I (F45) PHASE 1 5P 2.0L B48A20A, 2014-11 >
2018-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 2 ACTIVE TOURER I (F45) PHASE 1 5P 2.0L B47C20A, 2014-11 >
2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.02
EGT162.08
EGT162.03
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   

SERIE 2 ACTIVE TOURER I (F45) PHASE 1 5P 2.0L B48A20B, 2014-11 >
2018-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 2 ACTIVE TOURER I (F45) PHASE 1 5P 1.5L B37C15A, 2015-04 >
2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.04
EGT162.08
EGT162.05

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   

SERIE 2 ACTIVE TOURER I (F45) PHASE 1 5P 1.5L B38A15A, 2015-11 >
2018-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01
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SERIE 2 ACTIVE TOURER I (F45) PHASE 1 5P 2.0L B47C20A, 2015-11 >
2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.02
EGT162.08
EGT162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   

SERIE 2 I CABRIOLET (F23) PHASE 1 2P 3.0L N55B30A, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP150.06

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 2 I CABRIOLET (F23) PHASE 1 2P 2.0L B47D20A, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT150.11

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   
 
 

SERIE 2 I CABRIOLET (F23) PHASE 1 2P 2.0L N20B20B, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP150.05

TPMS150.01
CMP162.02

   
 

SERIE 2 I CABRIOLET (F23) PHASE 1 2P 2.0L N20B20A, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP150.05

TPMS150.01
CMP162.02

   
 

SERIE 2 I CABRIOLET (F23) PHASE 1 2P 1.5L B38B15A, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.02
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 
 

SERIE 2 I CABRIOLET (F23) PHASE 1 2P 2.0L B47D20A, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT150.11

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   

SERIE 2 I CABRIOLET (F23) PHASE 1 2P 2.0L B47D20A, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT150.11

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03
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SERIE 2 I CABRIOLET (F23) PHASE 1 2P 3.0L N55B30A, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
CKP150.06

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 2 I CABRIOLET (F23) PHASE 1 2P 2.0L B47D20B, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT150.11

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   
 

SERIE 2 I CABRIOLET (F23) PHASE 1 2P 3.0L B58B30A, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 2 I CABRIOLET (F23) PHASE 1 2P 2.0L B48B20B, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 
 

SERIE 2 I CABRIOLET (F23) PHASE 1 2P 2.0L B48B20A, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 2 I CABRIOLET (F23) PHASE 1 2P 2.0L B48B20A, 2017-02 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 
 

SERIE 2 GRAN TOURER (F46) PHASE 1 5P 1.5L B38A15A, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 2 GRAN TOURER (F46) PHASE 1 5P 2.0L B47C20A, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.02
EGT162.08
EGT162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   

SERIE 2 GRAN TOURER (F46) PHASE 1 5P 1.5L B37C15A, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.04
EGT162.08
EGT162.05
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03
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SERIE 2 GRAN TOURER (F46) PHASE 1 5P 2.0L B48A20A, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 2 GRAN TOURER (F46) PHASE 1 5P 2.0L B47C20A, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.02
EGT162.08
EGT162.03
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   

SERIE 2 GRAN TOURER (F46) PHASE 1 5P 1.5L B38A15A, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 2 I COUPE (F22/F87) PHASE 2 2P 2.0L B47D20A, 2017-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.10
EGT150.11
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   

SERIE 2 I COUPE (F22/F87) PHASE 2 2P 3.0L B58B30A, 2017-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 2 I COUPE (F22/F87) PHASE 2 2P 1.5L B38B15A, 2017-06 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.02
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 
 

SERIE 2 I COUPE (F22/F87) PHASE 2 2P 2.0L B47D20B, 2017-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.10
EGT150.11
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   
 

SERIE 2 I COUPE (F22/F87) PHASE 2 2P 2.0L B48B20B, 2017-06 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CKP162.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 
 

SERIE 2 I COUPE (F22/F87) PHASE 2 2P 2.0L B48B20A, 2017-06 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CKP162.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
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SERIE 2 I COUPE (F22/F87) PHASE 2 2P 2.0L B47D20A, 2018-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.10
EGT150.11
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   

SERIE 2 I COUPE (F22/F87) PHASE 2 2P 3.0L N55B30A, 2017-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.35
CKP150.06
CMP162.02
CTS150.04
CTS162.01

   
 

SERIE 2 I COUPE (F22/F87) PHASE 2 2P 1.5L B38B15A, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.02
CKP162.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 
 

SERIE 2 I COUPE (F22/F87) PHASE 2 2P 3.0L S55B30A, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.35
CKP150.06
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 2 I COUPE (F22/F87) PHASE 2 2P 3.0L B58B30A, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 

SERIE 2 I COUPE (F22/F87) PHASE 2 2P 3.0L S55B30A, 2020-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
CKP150.06

TPMS150.01
CMP162.02
CTS150.04
CTS162.01

   

SERIE 2 I COUPE (F22/F87) PHASE 2 2P 2.0L B48B20A, 2020-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

SERIE 2 I CABRIOLET (F23) PHASE 2 2P 3.0L B58B30A, 2017-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 2 I CABRIOLET (F23) PHASE 2 2P 2.0L B47D20A, 2017-06 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.10
EGT150.11
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   
 
 

SERIE 2 I CABRIOLET (F23) PHASE 2 2P 1.5L B38B15A, 2017-06 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.02
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01
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SERIE 2 I CABRIOLET (F23) PHASE 2 2P 2.0L B47D20B, 2017-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.10
EGT150.11
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   
 

SERIE 2 I CABRIOLET (F23) PHASE 2 2P 2.0L B48B20B, 2017-06 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CKP162.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 
 

SERIE 2 I CABRIOLET (F23) PHASE 2 2P 2.0L B48B20A, 2017-06 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CKP162.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 
 

SERIE 2 I CABRIOLET (F23) PHASE 2 2P 2.0L B47D20A, 2018-05 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.10
EGT150.11
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   
 
 

SERIE 2 I CABRIOLET (F23) PHASE 2 2P 1.5L B38B15A, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.02
CKP162.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 
 

SERIE 2 I CABRIOLET (F23) PHASE 2 2P 3.0L B58B30A, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 

SERIE 2 I CABRIOLET (F23) PHASE 2 2P 2.0L B48B20A, 2020-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

SERIE 2 ACTIVE TOURER I (F45) PHASE 2 5P 2.0L B47C20B, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.02
EGT162.08
EGT162.03
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03
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SERIE 2 ACTIVE TOURER I (F45) PHASE 2 5P 1.5L B38A15A, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 2 ACTIVE TOURER I (F45) PHASE 2 5P 2.0L B48A20A, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 2 ACTIVE TOURER I (F45) PHASE 2 5P 1.5L B37C15A, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.04
EGT162.08
EGT162.05
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.05
EGP150.06
CTS162.03

   

SERIE 2 ACTIVE TOURER I (F45) PHASE 2 5P 1.5L B38A15A, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

SERIE 2 ACTIVE TOURER I (F45) PHASE 2 5P 1.5L B37C15A, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.04
EGT162.08
EGT162.05
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.05
EGP150.06
CTS162.03

   

SERIE 2 ACTIVE TOURER I (F45) PHASE 2 5P 2.0L B48A20B, 2019-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP162.01

   

SERIE 2 ACTIVE TOURER I (F45) PHASE 2 5P 1.5L B38A15A, 2020-12 >
Crankshaft sensor

 
CKP162.02
CKP162.01

   

SERIE 2 GRAN TOURER (F46) PHASE 2 5P 2.0L B47C20B, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.02
EGT162.08
EGT162.03

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.03

   

SERIE 2 GRAN TOURER (F46) PHASE 2 5P 1.5L B38A15A, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

SERIE 2 GRAN TOURER (F46) PHASE 2 5P 2.0L B48A20A, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
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SERIE 2 GRAN TOURER (F46) PHASE 2 5P 1.5L B37C15A, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.04
EGT162.08
EGT162.05
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.03

   

SERIE 2 GRAN TOURER (F46) PHASE 2 5P 1.5L B38A15A, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02

   

SERIE 2 GRAN TOURER (F46) PHASE 2 5P 1.5L B37C15A, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.04
EGT162.08
EGT162.05
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03

   

SERIE 2 GRAN TOURER (F46) PHASE 2 5P 2.0L B48A20A, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02

   

SERIE 2 GRAN TOURER (F46) PHASE 2 5P 1.5L B38A15F, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02

   

SERIE 2 GRAN TOURER (F46) PHASE 2 5P 2.0L B48A20A, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

SERIE 2 GRAN COUPE (F44) 4P 1.5L B38A15A, 2019-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

SERIE 2 GRAN COUPE (F44) 4P 2.0L B47C20B, 2019-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.02
EGT162.08
EGT162.03
EGT162.01
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03

   

SERIE 2 GRAN COUPE (F44) 4P 2.0L B48A20E, 2019-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

SERIE 2 GRAN COUPE (F44) 4P 1.5L B37C15A, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.04
EGT162.08
EGT162.05
EGT162.01
CMP162.02
EGP150.05
EGP150.06
CTS162.03

   

SERIE 2 GRAN COUPE (F44) 4P 2.0L B47C20B, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.02
EGT162.08
EGT162.03
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.06
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SERIE 2 GRAN COUPE (F44) 4P 1.5L B38A15F, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 2 GRAN COUPE (F44) 4P 2.0L B48A20A, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.06

   

SERIE 2 GRAN COUPE (F44) 4P 2.0L B48A20A, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.06

   

SERIE 2 II (G42) 2P 2.0L B47D20B, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.05
EGT162.01
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03

   

SERIE 2 II (G42) 2P 3.0L B58B30B, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02

   

SERIE 2 II (G42) 2P 2.0L B48B20A, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02

   

SERIE 2 ACTIVE TOURER II (U06) 5P 1.5L B38A15P, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 2 ACTIVE TOURER II (U06) 5P 2.0L B48A20P, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 2 ACTIVE TOURER II (U06) 5P 2.0L B47C20B, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.01
EGT162.08
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.02

   

SERIE 2 ACTIVE TOURER II (U06) 5P 1.5L B38A15P, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 2 ACTIVE TOURER II (U06) 5P 2.0L B47C20B, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.08
CMP162.02
CTS162.03

   

SERIE 2 ACTIVE TOURER II (U06) 5P 2.0L B48A20P, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 3

SERIE 3 IV CABRIOLET (E46) PHASE 2 2P 2.0L N42B20A, 2003-03 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01
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SERIE 3 IV CABRIOLET (E46) PHASE 2 2P 2.2L 226S1, 2003-03 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.05
ASB150.06
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV CABRIOLET (E46) PHASE 2 2P 2.5L 256S5, 2003-03 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.05
ASB150.06
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV CABRIOLET (E46) PHASE 2 2P 3.0L 306S3, 2003-03 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
ASB150.26
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV CABRIOLET (E46) PHASE 2 2P 3.2L 326S4, 2003-03 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CTS162.05
CTS150.04
CMP161.02
CMP150.06

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV CABRIOLET (E46) PHASE 2 2P 2.0L N42B20A, 2003-03 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   

 
 

SERIE 3 IV CABRIOLET (E46) PHASE 2 2P 2.0L N46B20A, 2005-03 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   

 
 

SERIE 3 IV CABRIOLET (E46) PHASE 2 2P 2.0L 204D4, 2004-12 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.02
CKP150.01
CMP161.02
CTS150.04

   

 
 

SERIE 3 IV CABRIOLET (E46) PHASE 2 2P 3.0L 306D2, 2005-03 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
ASB150.26
CKP150.01
CMP161.02
CTS150.04
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SERIE 3 IV CABRIOLET (E46) PHASE 2 2P 2.0L N46B20A, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   

 
 

SERIE 3 IV CABRIOLET (E46) PHASE 2 2P 2.0L N46B20A, 2004-03 > 2005-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   

 
 

SERIE 3 IV COUPE (E46) PHASE 2 2P 2.0L N42B20A, 2003-03 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   

 
 

SERIE 3 IV COUPE (E46) PHASE 2 2P 2.2L 226S1, 2003-03 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 

 
 

SERIE 3 IV COUPE (E46) PHASE 2 2P 2.5L 256S5, 2003-03 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 

 
 

SERIE 3 IV COUPE (E46) PHASE 2 2P 3.0L 306S3, 2003-03 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.05
ASB150.06
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
ASB150.26
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV COUPE (E46) PHASE 2 2P 3.2L 326S4, 2003-03 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CTS162.05
CTS150.04
CMP161.02
CMP150.06

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV COUPE (E46) PHASE 2 2P 2.0L 204D4, 2003-03 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.02
CKP150.01
CMP161.02
CTS150.04
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SERIE 3 IV COUPE (E46) PHASE 2 2P 2.0L 204D4, 2003-03 > 2005-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.02
CKP150.01
CMP161.02
CTS150.04

   

 
 

SERIE 3 IV COUPE (E46) PHASE 2 2P 3.0L 306D2, 2003-03 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
ASB150.26
CKP150.01
CMP161.02
CTS150.04

   

 
 

SERIE 3 IV COUPE (E46) PHASE 2 2P 3.0L 306D2, 2003-03 > 2005-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
ASB150.26
CKP150.01
CMP161.02
CTS150.04

   

 
 

SERIE 3 IV COUPE (E46) PHASE 2 2P 1.6L N40B16A, 2003-03 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.09
ASB150.08
ASB150.03
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 

 

SERIE 3 IV COUPE (E46) PHASE 2 2P 2.0L N42B20A, 2003-03 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   

 
 

SERIE 3 IV COUPE (E46) PHASE 2 2P 1.6L N45B16A, 2005-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV COUPE (E46) PHASE 2 2P 2.0L N46B20A, 2005-03 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   

 
 

SERIE 3 IV COUPE (E46) PHASE 2 2P 2.0L N46B20A, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   

 
 

SERIE 3 IV COUPE (E46) PHASE 2 2P 2.0L N46B20A, 2004-03 > 2005-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.09
ASB150.08
ASB150.03
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01
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SERIE 3 V (E90) PHASE 1 4P 2.0L N46B20B, 2005-03 > 2007-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
ASB150.27
ASB150.18
ASB150.16
CKP150.02
CMP150.01
CTS150.04

   
 
 

 
 

 
 
 

SERIE 3 V (E90) PHASE 1 4P 2.0L 204D4, 2005-03 > 2008-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.27
ASB150.18
ASB150.16
ASB150.17
CKP169.01
CKP150.01
EGT150.03
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.02
EGP150.01

   
 
 
 

SERIE 3 V (E90) PHASE 1 4P 2.0L 204D4, 2005-03 > 2007-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
ASB150.17
CKP169.01
CKP150.01
EGT150.07
EGT150.01
EGT150.03
EGT150.17
EGT162.06
EGT162.08
EGP150.01
CTS150.04
CMP150.02

   
 
 

SERIE 3 V (E90) PHASE 1 4P 2.5L N52B25A, 2005-03 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.27
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 3 V (E90) PHASE 1 4P 2.5L N52B25A, 2005-03 > 2008-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.27
CKP150.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 

SERIE 3 V (E90) PHASE 1 4P 3.0L N52B30A, 2005-03 > 2007-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 3 V (E90) PHASE 1 4P 1.6L N45B16A, 2005-07 > 2008-09
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
EGT150.02
CKP150.02
CKP150.03
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

SERIE 3 V (E90) PHASE 1 4P 2.5L N52B25A, 2005-07 > 2007-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 3 V (E90) PHASE 1 4P 3.0L N52B30A, 2005-07 > 2007-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04
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SERIE 3 V (E90) PHASE 1 4P 3.0L 306D3, 2005-07 > 2008-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.03
CKP150.01
EGT150.12
EGT150.04
EGP150.01
CTS150.04
CMP150.02

   

SERIE 3 V (E90) PHASE 1 4P 2.0L N46B20B, 2005-07 > 2007-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
ASB150.17
CKP150.02
CMP150.01
CTS150.04

   
 
 

SERIE 3 V (E90) PHASE 1 4P 2.0L 204D4, 2007-03 > 2007-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
ASB150.17
CKP169.01
CKP150.01
EGT150.03
EGP150.01
CTS150.04
CMP150.02

   
 
 

SERIE 3 V (E90) PHASE 1 4P 2.0L N45B20A, 2005-12 > 2007-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.17
CKP150.02
CMP150.01
CTS150.04

   
 

SERIE 3 V (E90) PHASE 1 4P 3.0L N54B30A, 2007-09 > 2008-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP161.03
CKP150.04
EGT150.12
EGT150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 3 V (E90) PHASE 1 4P 3.0L 306D3, 2006-09 > 2008-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.03
CKP150.01
EGT150.12
EGT150.04
CTS150.04
CMP150.02

   

SERIE 3 V (E90) PHASE 1 4P 3.0L 306D5, 2006-09 > 2008-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.03
CKP150.01
EGT150.14
EGP150.01
CTS150.04
CMP150.02

   

SERIE 3 V (E90) PHASE 1 4P 2.5L N52B25A, 2007-01 > 2008-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.27
CKP150.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 

SERIE 3 V (E90) PHASE 1 4P 3.0L N52B30A, 2007-01 > 2008-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

SERIE 3 V (E90) PHASE 1 4P 1.6L N43B16A, 2007-07 > 2008-09
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
EGT150.02
CKP150.02
CKP150.03
CMP162.02
CTS150.04
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SERIE 3 V (E90) PHASE 1 4P 2.0L N43B20A, 2007-07 > 2008-09
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
EGT150.02
CKP150.03
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 
 

SERIE 3 V (E90) PHASE 1 4P 2.0L N46B20B, 2007-07 > 2008-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
ASB150.17
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

SERIE 3 V (E90) PHASE 1 4P 2.0L N43B20A, 2007-09 > 2008-09
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
ASB150.17
EGT150.02
CKP150.02
CKP150.03
CMP162.02
CTS150.04

   
 
 

SERIE 3 V (E90) PHASE 1 4P 2.0L N47D20A, 2007-07 > 2008-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP169.01
EGT150.01
EGT150.17
EGT162.06
EGP150.01
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.03
CMP162.03

   
 
 

SERIE 3 V (E90) PHASE 1 4P 2.0L N47D20A, 2007-09 > 2008-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
ASB150.17
CKP169.01
EGT150.01
EGT150.17
EGT162.06
EGP150.01
CMP162.03
CTS150.04

   
 
 

SERIE 3 V (E90) PHASE 1 4P 3.0L N53B30A, 2007-07 > 2008-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.27
CKP150.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 

SERIE 3 V (E90) PHASE 1 4P 3.0L N53B30A, 2007-09 > 2008-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 3 V (E90) PHASE 1 4P 3.0L N53B30A, 2005-09 > 2008-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 3 V (E90) PHASE 1 4P 3.0L N53B30A, 2005-03 > 2008-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.27
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 3 V (E90) PHASE 1 4P 4.0L S65B40A, 2007-10 > 2008-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.04
CKP150.09
CTS150.04
CMP150.02

   

SERIE 3 V (E90) PHASE 1 4P 4.0L S65B40A, 2008-01 > 2008-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.09
CTS150.04
CMP150.02
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SERIE 3 IV COMPACT (E46) PHASE 2 3P 1.6L N40B16A, 2003-03 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP150.02

   

 
 

SERIE 3 IV COMPACT (E46) PHASE 2 3P 1.8L N42B18A, 2003-03 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV COMPACT (E46) PHASE 2 3P 2.0L N42B20A, 2003-03 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09

   

 
 

SERIE 3 IV COMPACT (E46) PHASE 2 3P 2.5L 256S5, 2003-03 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01

   
 

 
 

SERIE 3 IV COMPACT (E46) PHASE 2 3P 2.0L 204D4, 2003-03 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.02
CTS150.04

   

 
 

SERIE 3 IV COMPACT (E46) PHASE 2 3P 2.0L N46B20A, 2004-01 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09

   

 
 

SERIE 3 IV COMPACT (E46) PHASE 2 3P 2.0L N46B20A, 2004-03 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04

   

 
 

SERIE 3 IV COMPACT (E46) PHASE 2 3P 1.6L N45B16A, 2004-03 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP150.02

   

 
 

SERIE 3 IV COMPACT (E46) PHASE 2 3P 1.8L N46B18A, 2004-03 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04

   
 
 

 
 

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 1 5P 2.0L 204D4, 2005-09 > 2008-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.18
ASB150.17
CKP169.01
CKP150.01
EGT150.03
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.02
EGP150.01
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SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 1 5P 2.0L 204D4, 2005-09 > 2007-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
ASB150.17
CKP169.01
CKP150.01
EGT150.01
EGT150.03
EGT162.06
EGT162.08
EGP150.01
CTS150.04
CMP150.02

   
 
 

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 1 5P 2.5L N52B25A, 2005-09 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.27
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 1 5P 2.5L N52B25A, 2005-09 > 2008-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 1 5P 2.0L N46B20B, 2005-09 > 2007-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
ASB150.17
CKP150.02
CMP150.01
CTS150.04

   
 
 

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 1 5P 3.0L N52B30A, 2005-09 > 2007-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 1 5P 3.0L 306D3, 2005-09 > 2008-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.03
CKP150.01
EGT150.12
EGT150.04
EGP150.01
CTS150.04
CMP150.02

   

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 1 5P 2.0L N46B20B, 2006-03 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.17
CKP150.02
CMP150.01
CTS150.04

   
 

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 1 5P 2.0L 204D4, 2006-03 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.17
CKP169.01
CKP150.01
EGT150.03
EGP150.01
CTS150.04
CMP150.02

   
 

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 1 5P 3.0L N54B30A, 2006-09 > 2008-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 1 5P 3.0L 306D3, 2006-09 > 2008-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.03
CKP150.01
EGT150.12
EGT150.04
CTS150.04
CMP150.02

   

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 1 5P 3.0L 306D5, 2006-09 > 2008-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.03
CKP150.01
EGT150.14
EGP150.01
CTS150.04
CMP150.02
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SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 1 5P 2.5L N52B25A, 2007-01 > 2008-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.27
CKP150.04

   
 

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 1 5P 3.0L 306D3, 2007-03 > 2008-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.03
CKP150.01
EGT150.12
EGT150.04
CTS150.04
CMP150.02

   

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 1 5P 3.0L N54B30A, 2007-01 > 2008-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 1 5P 3.0L N52B30A, 2007-01 > 2008-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 1 5P 2.0L N46B20B, 2007-07 > 2008-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
ASB150.17
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 1 5P 2.0L N43B20A, 2007-07 > 2008-09
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
EGT150.02
CKP150.03
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 
 

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 1 5P 2.0L N43B20A, 2007-09 > 2008-09
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
ASB150.17
EGT150.02
CKP150.02
CKP150.03
CMP162.02
CTS150.04

   
 
 

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 1 5P 2.0L N47D20A, 2007-07 > 2008-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
ASB150.17
CKP169.01
EGT150.01
EGT150.17
EGT162.06
EGP150.01
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.03
CMP162.03

   
 
 

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 1 5P 2.0L N47D20A, 2007-09 > 2008-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
ASB150.17
CKP169.01
EGT150.01
EGT150.17
EGT162.06
EGP150.01
CMP162.03
CTS150.04

   
 
 

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 1 5P 3.0L N53B30A, 2007-09 > 2008-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04
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SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 1 5P 3.0L N53B30A, 2007-07 > 2008-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 1 5P 2.0L N47D20A, 2005-09 > 2008-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
ASB150.17
CKP169.01
EGT150.01
EGT150.03
EGT162.06
EGT162.08
EGP150.01
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.03
CMP162.03

   
 
 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 2 4P 2.0L N46B20A, 2004-03 > 2005-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.09
ASB150.08
ASB150.03
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 

 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 2 4P 3.0L 306D1, 2001-09 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.09
CKP161.03
CMP161.02
CTS150.04

   
 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 2 4P 2.2L 226S1, 2001-09 > 2005-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 2 4P 1.6L 164E3, 2001-09 > 2005-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 2 4P 1.9L 194E1, 2001-09 > 2002-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 2 4P 1.8L N42B18A, 2002-01 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01
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SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 2 4P 1.8L N42B18A, 2002-09 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   

 
 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 2 4P 2.0L N42B20A, 2001-09 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 2 4P 2.5L 256S5, 2001-09 > 2005-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   

 
 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 2 4P 2.5L 256S5, 2003-09 > 2005-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   

 
 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 2 4P 3.0L 306S3, 2001-09 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
ASB150.26
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 2 4P 3.0L 306S3, 2001-09 > 2005-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
ASB150.26
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 2 4P 3.0L 306S3, 2001-09 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 2 4P 3.0L 306S3, 2003-03 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01
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SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 2 4P 2.0L 204D1, 2001-11 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.02
CTS150.04

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 2 4P 2.0L 204D4, 2003-03 > 2005-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.02
CKP150.01
CMP161.02
CTS150.04

   

 
 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 2 4P 2.0L 204D4, 2001-09 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.02
CKP150.01
CMP161.02
CTS150.04

   

 
 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 2 4P 2.0L 204D4, 2001-09 > 2005-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.02
CKP150.01
CMP161.02
CTS150.04

   

 
 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 2 4P 3.0L 306D1, 2001-09 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
ASB150.26
CKP161.03
CMP161.02
CTS150.04

   
 

 
 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 2 4P 3.0L 306D2, 2003-03 > 2005-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
ASB150.26
CKP150.01
CMP161.02
CTS150.04

   

 
 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 2 4P 1.6L N45B16A, 2002-01 > 2005-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   

 
 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 2 4P 1.8L N46B18A, 2004-03 > 2005-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CKP150.02

   

 
 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 2 4P 1.6L N40B16A, 2002-01 > 2005-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01
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SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 2 4P 2.0L N42B20A, 2001-09 > 2005-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   

 
 

SERIE 3 IV TOURING (E46) PHASE 2 5P 2.0L N46B20A, 2004-03 > 2005-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.09
ASB150.08
ASB150.03
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 

 

SERIE 3 IV TOURING (E46) PHASE 2 5P 2.0L N46B20A, 2004-01 > 2005-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   

 
 

SERIE 3 IV TOURING (E46) PHASE 2 5P 2.2L 226S1, 2001-09 > 2005-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV TOURING (E46) PHASE 2 5P 1.8L N42B18A, 2002-01 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   

 
 

SERIE 3 IV TOURING (E46) PHASE 2 5P 2.0L N42B20A, 2001-09 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   

 
 

SERIE 3 IV TOURING (E46) PHASE 2 5P 2.5L 256S5, 2001-09 > 2005-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   

 
 

SERIE 3 IV TOURING (E46) PHASE 2 5P 3.0L 306S3, 2001-09 > 2003-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
ASB150.26
CKP161.01
CKP151.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01
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SERIE 3 IV TOURING (E46) PHASE 2 5P 3.0L 306S3, 2001-09 > 2005-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
ASB150.26
CKP161.01
CKP151.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV TOURING (E46) PHASE 2 5P 3.0L 306S3, 2003-09 > 2005-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
ASB150.26
CKP161.01
CKP151.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV TOURING (E46) PHASE 2 5P 2.0L 204D1, 2002-01 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.02
CTS150.04

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV TOURING (E46) PHASE 2 5P 2.0L 204D4, 2002-01 > 2005-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.02
CKP150.01
CMP161.02
CTS150.04

   

 
 

SERIE 3 IV TOURING (E46) PHASE 2 5P 2.0L 204D4, 2003-03 > 2005-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.02
CKP150.01
CMP161.02
CTS150.04

   

 
 

SERIE 3 IV TOURING (E46) PHASE 2 5P 2.0L 204D4, 2001-09 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.02
CKP150.01
CMP161.02
CTS150.04

   

 
 

SERIE 3 IV TOURING (E46) PHASE 2 5P 2.0L 204D4, 2001-09 > 2005-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.02
CKP150.01
CMP161.02
CTS150.04

   

 
 

SERIE 3 IV TOURING (E46) PHASE 2 5P 3.0L 306D1, 2001-09 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
ASB150.26
CKP161.03
CMP161.02
CTS150.04
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SERIE 3 IV TOURING (E46) PHASE 2 5P 3.0L 306D2, 2003-03 > 2005-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
ASB150.26
CKP150.01
CMP161.02
CTS150.04

   

 
 

SERIE 3 IV TOURING (E46) PHASE 2 5P 2.5L 256S5, 2003-03 > 2005-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   

 
 

SERIE 3 IV TOURING (E46) PHASE 2 5P 1.8L N46B18A, 2004-03 > 2005-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CKP150.02

   

 
 

SERIE 3 IV TOURING (E46) PHASE 2 5P 2.0L 204D4, 2001-09 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.09
ASB150.08
ASB150.03
CKP150.01
CMP161.02
CTS150.04

   
 

 

SERIE 3 IV TOURING (E46) PHASE 2 5P 2.0L N42B20A, 2001-09 > 2005-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.09
ASB150.08
ASB150.03
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 

 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 1 4P 2.5L 256S4, 1998-05 > 2001-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 1 4P 1.9L 194E1, 1999-02 > 2001-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 1 4P 1.9L 194E1, 1998-05 > 2001-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01
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SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 1 4P 2.0L 206S4, 1998-05 > 2000-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 1 4P 2.2L 226S1, 2000-07 > 2001-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 1 4P 2.5L 256S4, 1998-05 > 2000-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 1 4P 2.5L 256S5, 2000-07 > 2001-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 

 
 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 1 4P 2.8L 286S2, 1998-05 > 2000-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 1 4P 3.0L 306S3, 2000-07 > 2001-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
ASB150.26
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 1 4P 2.0L 204D1, 1998-09 > 2001-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.02
CTS150.04
CMP161.02

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 1 4P 2.0L 204D1, 1998-05 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.02
CTS150.04
CMP161.02
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SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 1 4P 3.0L 306D1, 1999-07 > 2001-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.26
CKP161.03
CTS150.04
CMP161.02

   
 

 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 1 4P 1.6L 164E3, 1998-10 > 2001-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 1 4P 3.0L 306D1, 2000-07 > 2001-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.09
ASB150.26
CKP161.03
CTS150.04
CMP161.02

   
 

SERIE 3 IV BERLINE (E46) PHASE 1 4P 2.0L 204D1, 2000-01 > 2001-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.02
CTS150.04

   
 
 

 
 

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 1 2P 2.5L N52B25A, 2006-09 > 2010-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.27
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 1 2P 3.0L N54B30A, 2006-09 > 2010-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 1 2P 3.0L 306D3, 2006-09 > 2010-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.03
CKP150.01
EGT150.12
EGT150.04
EGP150.01
CTS150.04
CMP150.02

   

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 1 2P 3.0L N52B30A, 2006-09 > 2010-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 1 2P 3.0L N52B30A, 2006-09 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 1 2P 3.0L 306D5, 2006-09 > 2010-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.03
CKP150.01
EGT150.14
EGP150.01
CTS150.04
CMP150.02

   

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 1 2P 2.0L N43B20A, 2007-03 > 2010-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.27
ASB150.18
ASB150.16
EGT150.02
CKP150.02
CKP150.03
CMP162.02
CTS150.04
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SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 1 2P 2.0L N43B20A, 2007-01 > 2010-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.27
ASB150.18
ASB150.16
EGT150.02
CKP150.03
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 
 
 

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 1 2P 2.0L N46B20B, 2007-01 > 2010-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 1 2P 2.0L N47D20A, 2007-03 > 2010-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.27
ASB150.18
ASB150.16
ASB150.17
CKP169.01
EGT150.01
EGP150.01
CMP162.03
CTS150.04

   
 
 
 

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 1 2P 2.0L N47D20A, 2006-09 > 2010-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.27
ASB150.18
ASB150.16
CKP169.01
EGT150.01
EGT162.06
EGT162.08
EGP150.01
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.03
CMP162.03

   
 
 
 

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 1 2P 3.0L 306D3, 2007-03 > 2010-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.03
CKP150.01
EGT150.12
EGT150.04
CTS150.04
CMP150.02

   

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 1 2P 4.0L S65B40A, 2007-09 > 2010-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.04
CKP150.09
CTS150.04
CMP150.02

   

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 1 2P 1.6L N43B16A, 2007-07 > 2010-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
EGT150.02
CKP150.03
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 
 

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 1 2P 3.0L N53B30A, 2007-07 > 2010-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 1 2P 3.0L N53B30A, 2007-09 > 2010-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 1 2P 3.0L N54B30A, 2007-09 > 2010-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 1 2P 4.0L S65B40A, 2008-01 > 2010-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.09
CTS150.04
CMP150.02
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SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 1 2P 2.0L N47D20C, 2008-10 > 2010-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.27
ASB150.18
ASB150.16
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS150.04

   
 
 
 

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 1 2P 3.0L N57D30A, 2008-10 > 2010-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT150.07
CKP162.01
CKP150.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 1 2P 3.0L N54B30A, 2008-10 > 2010-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 1 2P 3.0L N54B30A, 2009-02 > 2010-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 1 2P 3.0L N54B30A, 2009-09 > 2010-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 1 2P 3.0L N54B30A, 2009-01 > 2010-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 1 2P 3.0L N52B30A, 2009-10 > 2010-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 1 2P 3.0L N54B30A, 2009-10 > 2010-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

SERIE 3 V CABRIOLET (E93) PHASE 1 2P 2.5L N52B25A, 2007-01 > 2010-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

SERIE 3 V CABRIOLET (E93) PHASE 1 2P 3.0L N54B30A, 2007-01 > 2010-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 3 V CABRIOLET (E93) PHASE 1 2P 3.0L N53B30A, 2007-01 > 2010-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 3 V CABRIOLET (E93) PHASE 1 2P 2.0L N43B20A, 2007-01 > 2010-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
ASB150.17
EGT150.02
CKP150.02
CKP150.03
CMP162.02
CTS150.04
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SERIE 3 V CABRIOLET (E93) PHASE 1 2P 2.0L N46B20B, 2007-01 > 2010-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
ASB150.17
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

SERIE 3 V CABRIOLET (E93) PHASE 1 2P 3.0L 306D3, 2007-01 > 2010-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.03
CKP150.01
EGT150.12
EGT150.04
EGP150.01
CTS150.04
CMP150.02

   

SERIE 3 V CABRIOLET (E93) PHASE 1 2P 2.5L N52B25A, 2007-07 > 2010-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.18
CKP150.04

   
 

SERIE 3 V CABRIOLET (E93) PHASE 1 2P 3.0L 306D3, 2007-09 > 2010-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.03
CKP150.01
EGT150.07
EGT150.12
EGT150.04
CTS150.04
CMP150.02

   

SERIE 3 V CABRIOLET (E93) PHASE 1 2P 2.0L N47D20A, 2008-01 > 2010-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.17
CKP169.01
EGT150.01
EGP150.01
CMP162.03
CTS150.04

   
 

SERIE 3 V CABRIOLET (E93) PHASE 1 2P 4.0L S65B40A, 2008-01 > 2010-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.04
CKP150.09
CTS150.04
CMP150.02

   

SERIE 3 V CABRIOLET (E93) PHASE 1 2P 2.0L N47D20C, 2008-10 > 2010-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.17
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS150.04

   
 

SERIE 3 V CABRIOLET (E93) PHASE 1 2P 3.0L N54B30A, 2008-10 > 2010-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 3 V CABRIOLET (E93) PHASE 1 2P 3.0L N52B30A, 2007-01 > 2010-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
CKP150.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 

SERIE 3 V CABRIOLET (E93) PHASE 1 2P 3.0L N52B30A, 2007-01 > 2009-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
CKP150.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 

SERIE 3 V CABRIOLET (E93) PHASE 1 2P 3.0L N57D30A, 2009-01 > 2010-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT150.07
CKP150.01
EGP150.01
EGP150.04
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.03
CMP162.03
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SERIE 3 V CABRIOLET (E93) PHASE 1 2P 3.0L N54B30A, 2009-01 > 2010-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

SERIE 3 V CABRIOLET (E93) PHASE 1 2P 3.0L N52B30A, 2009-10 > 2010-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

SERIE 3 V CABRIOLET (E93) PHASE 1 2P 3.0L N54B30A, 2009-10 > 2010-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

SERIE 3 IV COUPE (E46) PHASE 1 2P 2.2L 226S1, 2000-07 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV COUPE (E46) PHASE 1 2P 1.6L N40B16A, 2002-11 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.09
ASB150.08
ASB150.03
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 

 

SERIE 3 IV COUPE (E46) PHASE 1 2P 1.9L 194E1, 1999-07 > 2001-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV COUPE (E46) PHASE 1 2P 2.0L N42B20A, 2001-09 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   

 
 

SERIE 3 IV COUPE (E46) PHASE 1 2P 2.5L 256S5, 2000-07 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 

 
 

SERIE 3 IV COUPE (E46) PHASE 1 2P 2.8L 286S2, 1999-04 > 2000-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01
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SERIE 3 IV COUPE (E46) PHASE 1 2P 3.0L 306S3, 2000-07 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.05
ASB150.06
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
ASB150.26
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV COUPE (E46) PHASE 1 2P 3.2L 326S4, 2000-09 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CTS162.05
CTS150.04
CMP161.02
CMP150.06

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV COUPE (E46) PHASE 1 2P 2.0L 206S4, 1999-04 > 2000-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV COUPE (E46) PHASE 1 2P 2.5L 256S4, 1999-04 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV COUPE (E46) PHASE 1 2P 2.0L 206S3, 1999-04 > 2000-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.09
ASB150.08
ASB150.03
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 

 

SERIE 3 IV COUPE (E46) PHASE 1 2P 3.2L 326S4, 1999-04 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CTS162.05
CMP161.02
CMP150.06

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV COUPE (E46) PHASE 1 2P 2.0L N42B20A, 2001-06 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   

 
 

SERIE 3 IV COUPE (E46) PHASE 1 2P 1.6L 164E3, 1999-07 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01
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SERIE 3 IV CABRIOLET (E46) PHASE 1 2P 2.2L 226S1, 2000-07 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.09
ASB150.08
ASB150.03
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 

 

SERIE 3 IV CABRIOLET (E46) PHASE 1 2P 2.0L N42B20A, 2001-09 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   

 
 

SERIE 3 IV CABRIOLET (E46) PHASE 1 2P 2.5L 256S5, 2000-07 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.05
ASB150.06
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV CABRIOLET (E46) PHASE 1 2P 3.0L 306S3, 2000-07 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
ASB150.26
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV CABRIOLET (E46) PHASE 1 2P 3.2L 326S4, 2001-05 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CTS162.05
CTS150.04
CMP161.02
CMP150.06

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV CABRIOLET (E46) PHASE 1 2P 2.5L 256S4, 2000-04 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV CABRIOLET (E46) PHASE 1 2P 3.2L 326S4, 2000-07 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CTS162.05
CMP161.02
CMP150.06

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV CABRIOLET (E46) PHASE 1 2P 2.0L N42B20A, 2001-06 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01
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SERIE 3 III COMPACT (E36) 3P 1.6L 164E2, 1998-06 > 2000-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.07
ASB150.01
CKP161.01
CTS150.02
CMP150.01

   

SERIE 3 III COMPACT (E36) 3P 2.5L 256S3, 1997-07 > 2000-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.07
CKP150.07
CKP161.01
CKP150.12
CTS150.02
CMP150.03

   

SERIE 3 III COMPACT (E36) 3P 1.6L 164E2, 1994-03 > 2000-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.01
CKP161.01

   

SERIE 3 III COMPACT (E36) 3P 1.9L 194E1, 1999-07 > 2000-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.01
CKP161.01

   

SERIE 3 III COMPACT (E36) 3P 1.8L 184S1, 1994-09 > 1996-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB150.07
ASB150.01

   

SERIE 3 III COMPACT (E36) 3P 1.9L 194S1, 1996-01 > 2000-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB150.07
ASB150.01

   

SERIE 3 III COMPACT (E36) 3P 2.5L 256S3, 1997-09 > 2000-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.01
CKP150.07
CKP161.01
CKP150.12

   

SERIE 3 III COMPACT (E36) 3P 2.5L 256S3, 1999-07 > 2000-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.01
CKP150.07
CKP161.01
CKP150.12

   

SERIE 3 III COMPACT (E36) 3P 1.7L 174T1, 1995-06 > 2000-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.01
CKP161.02

   

SERIE 3 III BERLINE (E36) 4P 2.5L 256S2, 1991-01 > 1995-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP150.12

   

SERIE 3 III BERLINE (E36) 4P 1.6L 164E1, 1991-07 > 1993-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP161.01

   

SERIE 3 III BERLINE (E36) 4P 1.6L 164E2, 1993-09 > 1998-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP161.01
CTS150.02
CMP150.01
CMP150.04

   

SERIE 3 III BERLINE (E36) 4P 1.8L 184E1, 1991-01 > 1993-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB150.07
ASB150.04

   

SERIE 3 III BERLINE (E36) 4P 1.8L 184E2, 1993-09 > 1998-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CTS150.02
CMP150.01
CMP150.04

   

SERIE 3 III BERLINE (E36) 4P 1.8L 184S1, 1991-01 > 1995-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB150.07
ASB150.04
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SERIE 3 III BERLINE (E36) 4P 2.5L 256S3, 1995-06 > 1998-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP150.07
CKP161.01
CKP150.12

   

SERIE 3 III BERLINE (E36) 4P 2.8L 286S1, 1991-01 > 1998-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP150.07
CKP161.01
CTS150.02
CMP150.03

   

SERIE 3 III BERLINE (E36) 4P 3.0L 306S1, 1994-11 > 1995-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB150.07
ASB150.04

   

SERIE 3 III BERLINE (E36) 4P 3.2L 326S1, 1995-07 > 1998-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB150.07
ASB150.04

   

SERIE 3 III BERLINE (E36) 4P 1.7L 174T1, 1994-10 > 1998-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP161.02
CTS150.02

   

SERIE 3 III BERLINE (E36) 4P 2.5L 256T1, 1991-10 > 1998-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP161.02

   

SERIE 3 III BERLINE (E36) 4P 2.5L 256T1, 1993-07 > 1998-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP161.02

   

SERIE 3 III BERLINE (E36) 4P 2.0L 206S2, 1991-05 > 1998-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP150.07
CKP161.01
CKP150.12
CTS150.02
CMP150.03

   

SERIE 3 III BERLINE (E36) 4P 2.0L 206S3, 1991-05 > 1998-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP150.07
CKP161.01
CKP150.12
CTS150.02
CMP150.03

   

SERIE 3 III BERLINE (E36) 4P 2.0L 206S1, 1991-05 > 1998-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP150.07
CKP161.01
CKP150.12
CTS150.02
CMP150.03

   

SERIE 3 III BERLINE (E36) 4P 2.5L 256S1, 1991-01 > 1995-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP150.12

   

SERIE 3 III BERLINE (E36) 4P 1.9L 194S1, 1995-07 > 1998-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CTS150.02
CKP150.13

   

SERIE 3 III BERLINE (E36) 4P 2.5L 256S3, 1996-06 > 1998-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP150.07
CKP161.01
CTS150.02
CMP150.03
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SERIE 3 III BERLINE (E36) 4P 1.6L 164E2, 1997-05 > 1998-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CTS150.02
CMP150.01
CMP150.04

   

SERIE 3 III BERLINE (E36) 4P 1.8L 184E2, 1997-05 > 1998-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CTS150.02
CMP150.01
CMP150.04

   

SERIE 3 III BERLINE (E36) 4P 1.8L 184S1, 1994-07 > 1995-06
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CMP150.01

   

SERIE 3 III BERLINE (E36) 4P 3.2L 326S1, 1996-09 > 1998-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CTS150.02

   

SERIE 3 V (E90) PHASE 2 4P 1.6L N45B16A, 2008-09 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
EGT150.02
CKP150.02
CKP150.03
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 
 

SERIE 3 V (E90) PHASE 2 4P 1.6L N43B16A, 2008-09 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
EGT150.02
CKP150.02
CKP150.03
CMP162.02
CTS150.04

   
 
 

SERIE 3 V (E90) PHASE 2 4P 2.0L N43B20A, 2008-09 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
EGT150.02
CKP150.03
CMP162.02
CTS150.04

   
 
 

SERIE 3 V (E90) PHASE 2 4P 2.0L N46B20B, 2008-09 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 
 

SERIE 3 V (E90) PHASE 2 4P 2.0L N47D20C, 2008-09 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP169.01
EGT150.01
EGT150.17
EGT162.06
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 

SERIE 3 V (E90) PHASE 2 4P 2.5L N52B25A, 2008-09 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.27
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 3 V (E90) PHASE 2 4P 3.0L N52B30A, 2008-09 > 2011-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04
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SERIE 3 V (E90) PHASE 2 4P 3.0L N54B30A, 2008-09 > 2011-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP161.03
CKP150.04
EGT150.12
EGT150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 3 V (E90) PHASE 2 4P 3.0L N53B30A, 2008-09 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.27
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 3 V (E90) PHASE 2 4P 3.0L 306D3, 2008-09 > 2011-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.03
CKP150.01
EGT150.12
EGT150.04
EGP150.01
CTS150.04
CMP150.02

   

SERIE 3 V (E90) PHASE 2 4P 3.0L N57D30A, 2008-09 > 2011-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT150.07
CKP162.01
CKP150.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS150.04

   

SERIE 3 V (E90) PHASE 2 4P 3.0L 306D5, 2008-09 > 2011-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.03
CKP150.01
EGT150.14
EGP150.01
CTS150.04
CMP150.02

   

SERIE 3 V (E90) PHASE 2 4P 4.0L S65B40A, 2008-09 > 2011-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.04
CKP150.09
CTS150.04
CMP150.02

   

SERIE 3 V (E90) PHASE 2 4P 2.0L N46B20B, 2009-01 > 2011-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
ASB150.17
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 
 

SERIE 3 V (E90) PHASE 2 4P 3.0L N54B30A, 2009-01 > 2011-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 3 V (E90) PHASE 2 4P 3.0L N54B30A, 2009-09 > 2011-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 3 V (E90) PHASE 2 4P 3.0L N52B30A, 2009-09 > 2011-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 3 V (E90) PHASE 2 4P 2.0L N47D20C, 2009-09 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP169.01
EGT150.01
EGT150.17
EGT162.06
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03
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SERIE 3 V (E90) PHASE 2 4P 1.6L N45B16A, 2010-03 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
EGT150.02
CKP150.02
CKP150.03
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 
 

SERIE 3 V (E90) PHASE 2 4P 2.0L N47D20C, 2010-03 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.16
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.17
EGT162.06
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 3 V (E90) PHASE 2 4P 3.0L N57D30A, 2010-03 > 2011-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT150.07
CKP150.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   

SERIE 3 V (E90) PHASE 2 4P 3.0L N55B30A, 2010-03 > 2011-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CKP150.06
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 3 V (E90) PHASE 2 4P 2.0L N47D20A, 2010-09 > 2011-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
ASB150.17
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.01
EGT150.03
EGT150.17
EGT162.06
EGT162.08
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 

SERIE 3 V (E90) PHASE 2 4P 2.0L N47D20C, 2010-09 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.16
CKP169.01
EGT150.07
EGT162.06
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 3 V (E90) PHASE 2 4P 3.0L N55B30A, 2010-10 > 2011-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.06
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 2 5P 1.6L N43B16A, 2008-10 > 2011-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
ASB150.17
EGT150.02
CKP150.03
CMP162.02
CTS150.04

   
 
 

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 2 5P 2.0L N43B20A, 2008-10 > 2011-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
ASB150.17
EGT150.02
CKP150.03
CMP162.02
CTS150.04
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SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 2 5P 2.0L N46B20B, 2008-10 > 2011-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
ASB150.17
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 
 

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 2 5P 2.0L N47D20C, 2008-10 > 2011-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
ASB150.17
CKP169.01
EGT150.01
EGT150.17
EGT162.06
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 2 5P 2.5L N52B25A, 2008-10 > 2011-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 2 5P 3.0L N53B30A, 2008-10 > 2011-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 2 5P 3.0L N52B30A, 2008-10 > 2011-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 2 5P 3.0L N54B30A, 2008-10 > 2011-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 2 5P 3.0L 306D3, 2008-10 > 2011-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.03
CKP150.01
EGT150.12
EGT150.04
EGP150.01
CTS150.04
CMP150.02

   

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 2 5P 3.0L N57D30A, 2008-10 > 2011-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT150.07
CKP162.01
CKP150.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS150.04

   

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 2 5P 3.0L 306D5, 2008-10 > 2011-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.03
CKP150.01
EGT150.14
EGP150.01
CTS150.04
CMP150.02

   

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 2 5P 3.0L N54B30A, 2009-01 > 2011-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 2 5P 2.0L N46B20B, 2009-01 > 2011-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
ASB150.17
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 
 

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 2 5P 3.0L N54B30A, 2009-09 > 2011-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04
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SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 2 5P 3.0L N52B30A, 2009-09 > 2011-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 2 5P 2.0L N47D20C, 2010-03 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.16
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.17
EGT162.06
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 2 5P 3.0L N57D30A, 2010-03 > 2011-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT150.07
CKP150.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 2 5P 3.0L N55B30A, 2010-03 > 2011-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CKP150.06
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 2 5P 2.0L N47D20A, 2010-09 > 2011-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
ASB150.17
CKP169.01
EGT150.01
EGT150.03
EGT162.06
EGT162.08
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 2 5P 2.0L N47D20C, 2010-09 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.16
CKP169.01
EGT150.07
EGT162.06
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 3 V TOURING (E91) PHASE 2 5P 3.0L N55B30A, 2011-01 > 2011-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.06
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 3 IV COMPACT (E46) PHASE 1 3P 1.8L N42B18A, 2001-06 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV COMPACT (E46) PHASE 1 3P 2.0L N42B20A, 2001-03 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01
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SERIE 3 IV COMPACT (E46) PHASE 1 3P 2.5L 256S5, 2001-06 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 

 
 

SERIE 3 IV COMPACT (E46) PHASE 1 3P 2.0L 204D4, 2001-03 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.02
CKP150.01
CTS150.04
CMP161.02

   

 
 

SERIE 3 IV COMPACT (E46) PHASE 1 3P 1.6L N40B16A, 2002-01 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   

 
 

SERIE 3 II (E30) 2P 1.6L 164E1, 1988-10 > 1991-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP150.08
ASB154.26
ASB154.17

   

 

SERIE 3 II (E30) 2P 1.8L 184E1, 1987-10 > 1991-01
Crankshaft sensor

 
CKP150.08

   

SERIE 3 II (E30) 2P 1.8L 184S1, 1989-09 > 1991-01
Camshaft position sensor

 
CMP150.01

   

SERIE 3 II (E30) 2P 2.7L 276EB, 1985-01 > 1987-08
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

SERIE 3 II (E30) 2P 1.8L 184VD, 1983-01 > 1989-09
Crankshaft sensor

 
CKP150.08

   

SERIE 3 II (E30) 2P 1.8L 184VD, 1983-01 > 1983-08
Crankshaft sensor

 
CKP150.08

   

SERIE 3 II (E30) 2P 1.8L 184VD, 1983-07 > 1988-10
Crankshaft sensor

 
CKP150.08

   

SERIE 3 II (E30) 2P 1.8L 184EB, 1983-01 > 1987-10
Crankshaft sensor

 
CKP150.08

   

SERIE 3 II (E30) 2P 1.8L 184EB, 1983-01 > 1984-01
Crankshaft sensor

 
CKP150.08

   

SERIE 3 II (E30) 2P 1.8L 184EB, 1983-07 > 1987-10
Crankshaft sensor

 
CKP150.08

   

SERIE 3 II (E30) 2P 2.0L 206EE, 1983-01 > 1987-09
Crankshaft sensor

 
CKP150.10

   

SERIE 3 II (E30) 2P 2.0L 206EE, 1985-09 > 1991-01
Crankshaft sensor

 
CKP150.10

   

SERIE 3 II (E30) 2P 2.0L 206EE, 1983-01 > 1983-06
Crankshaft sensor

 
CKP150.10

   

SERIE 3 II (E30) 2P 2.0L 206EE, 1983-07 > 1987-09
Crankshaft sensor

 
CKP150.10

   

SERIE 3 II (E30) 2P 2.5L 256E2, 1985-09 > 1991-01
Crankshaft sensor

 
CKP150.10

   

SERIE 3 II (E30) 2P 2.5L 256K1, 1985-09 > 1991-01
Crankshaft sensor

 
CKP150.10
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SERIE 3 II (E30) 2P 2.5L 256E2, 1988-07 > 1991-01
Crankshaft sensor

 
CKP150.10

   

SERIE 3 II (E30) 2P 2.5L 256K1, 1988-07 > 1991-01
Crankshaft sensor

 
CKP150.10

   

SERIE 3 II (E30) 2P 2.5L 256E2, 1987-07 > 1989-09
Crankshaft sensor

 
CKP150.10

   

SERIE 3 II (E30) 2P 2.5L 256K1, 1987-07 > 1989-09
Crankshaft sensor

 
CKP150.10

   

SERIE 3 II (E30) 2P 1.8L 184EA, 1983-01 > 1987-10
Crankshaft sensor

 
CKP150.08

   

SERIE 3 II (E30) 2P 1.8L 184EA, 1983-01 > 1983-06
Crankshaft sensor

 
CKP150.08

   

SERIE 3 II (E30) 2P 1.8L 184EA, 1983-07 > 1987-10
Crankshaft sensor

 
CKP150.08

   

SERIE 3 II (E30) 2P 2.0L 206EB, 1983-01 > 1985-09
Crankshaft sensor

 
CKP150.10

   

SERIE 3 II (E30) 2P 2.0L 206EB, 1983-01 > 1983-06
Crankshaft sensor

 
CKP150.10

   

SERIE 3 II (E30) 2P 2.0L 206EB, 1983-07 > 1985-09
Crankshaft sensor

 
CKP150.10

   

SERIE 3 II (E30) 2P 2.5L 256E1, 1985-09 > 1991-01
Crankshaft sensor

 
CKP150.10

   

SERIE 3 II (E30) 2P 2.5L 256E1, 1988-07 > 1991-01
Crankshaft sensor

 
CKP150.10

   

SERIE 3 II (E30) 2P 2.5L 256E1, 1987-07 > 1989-09
Crankshaft sensor

 
CKP150.10

   

SERIE 3 II (E30) 2P 2.7L 276EA, 1985-01 > 1987-08
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

SERIE 3 II (E30) 4P 1.8L 184VD, 1984-01 > 1988-10
Crankshaft sensor

 
CKP150.08

   

SERIE 3 II (E30) 4P 1.6L 164E1, 1988-10 > 1991-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP150.08
ASB154.26
ASB154.17

   

 

SERIE 3 II (E30) 4P 1.8L 184EB, 1984-01 > 1987-10
Crankshaft sensor

 
CKP150.08

   

SERIE 3 II (E30) 4P 1.8L 184E1, 1987-10 > 1991-01
Crankshaft sensor

 
CKP150.08

   

SERIE 3 II (E30) 4P 2.7L 276EB, 1985-01 > 1987-08
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

SERIE 3 II (E30) 4P 2.0L 206EE, 1983-09 > 1988-08
Crankshaft sensor

 
CKP150.10

   

SERIE 3 II (E30) 4P 2.0L 206EE, 1985-09 > 1991-01
Crankshaft sensor

 
CKP150.10

   

SERIE 3 II (E30) 4P 2.5L 256E2, 1985-09 > 1991-01
Crankshaft sensor

 
CKP150.10

   

SERIE 3 II (E30) 4P 2.5L 256K1, 1985-09 > 1991-01
Crankshaft sensor

 
CKP150.10
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SERIE 3 II (E30) 4P 2.5L 256E2, 1988-07 > 1989-09
Crankshaft sensor

 
CKP150.10

   

SERIE 3 II (E30) 4P 2.5L 256K1, 1988-07 > 1989-09
Crankshaft sensor

 
CKP150.10

   

SERIE 3 II (E30) 4P 2.0L 206EB, 1983-09 > 1988-08
Crankshaft sensor

 
CKP150.10

   

SERIE 3 II (E30) 4P 2.5L 256E1, 1985-09 > 1991-01
Crankshaft sensor

 
CKP150.10

   

SERIE 3 II (E30) 4P 2.5L 256E1, 1988-07 > 1989-09
Crankshaft sensor

 
CKP150.10

   

SERIE 3 II (E30) 4P 2.7L 276EA, 1985-01 > 1987-08
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

SERIE 3 II (E30) 4P 1.8L 184VD, 1983-09 > 1988-10
Crankshaft sensor

 
CKP150.08

   

SERIE 3 II (E30) 4P 1.8L 184EB, 1983-06 > 1988-10
Crankshaft sensor

 
CKP150.08

   

SERIE 3 II (E30) 4P 2.5L 256K1, 1989-05 > 1991-01
Crankshaft sensor

 
CKP150.10

   

SERIE 3 II TOURING (E30) 5P 1.6L 164E1, 1993-02 > 1994-02
Crankshaft sensor

 
CKP150.08

   

SERIE 3 II TOURING (E30) 5P 1.8L 184E1, 1989-07 > 1993-02
Crankshaft sensor

 
CKP150.08

   

SERIE 3 II TOURING (E30) 5P 2.0L 206EE, 1989-07 > 1991-06
Crankshaft sensor

 
CKP150.10

   

SERIE 3 II TOURING (E30) 5P 2.0L 206EE, 1989-07 > 1990-06
Crankshaft sensor

 
CKP150.10

   

SERIE 3 II TOURING (E30) 5P 2.5L 256K1, 1988-07 > 1992-03
Crankshaft sensor

 
CKP150.10

   

SERIE 3 III TOURING (E36) 5P 1.6L 164E2, 1997-03 > 1999-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP161.01

   

SERIE 3 III TOURING (E36) 5P 1.8L 184E2, 1995-11 > 1999-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB150.07
ASB150.04

   

SERIE 3 III TOURING (E36) 5P 2.0L 206S3, 1995-04 > 1999-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP161.01

   

SERIE 3 III TOURING (E36) 5P 1.7L 174T1, 1995-04 > 1999-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP161.02

   

SERIE 3 III TOURING (E36) 5P 2.5L 256T1, 1995-04 > 1999-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP161.02

   

SERIE 3 III TOURING (E36) 5P 2.5L 256S3, 1996-06 > 1999-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP150.07
CKP161.01
CTS150.02
CMP150.03
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SERIE 3 III TOURING (E36) 5P 2.5L 256S3, 1997-11 > 1999-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP150.07
CKP161.01
CTS150.02
CMP150.03

   

SERIE 3 III TOURING (E36) 5P 2.5L 256S3, 1995-07 > 1999-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP150.07
CKP161.01
CKP150.12

   

SERIE 3 III TOURING (E36) 5P 2.8L 286S1, 1995-04 > 1999-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP150.07
CKP161.01

   

SERIE 3 III TOURING (E36) 5P 1.6L 164E2, 1997-05 > 1999-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CTS150.02
CMP150.01

   

SERIE 3 III TOURING (E36) 5P 1.8L 184E2, 1997-05 > 1999-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CTS150.02

   

SERIE 3 IV TOURING (E46) PHASE 1 5P 1.9L 194E1, 1999-07 > 2001-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV TOURING (E46) PHASE 1 5P 2.0L 206S4, 1999-07 > 2000-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV TOURING (E46) PHASE 1 5P 2.2L 226S1, 2000-07 > 2001-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 

 
 

SERIE 3 IV TOURING (E46) PHASE 1 5P 2.5L 256S5, 2000-07 > 2001-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   

 
 

SERIE 3 IV TOURING (E46) PHASE 1 5P 2.8L 286S2, 1999-07 > 2001-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01
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SERIE 3 IV TOURING (E46) PHASE 1 5P 2.8L 286S2, 1999-07 > 2000-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.09
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 
 

SERIE 3 IV TOURING (E46) PHASE 1 5P 3.0L 306S3, 2000-07 > 2001-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
ASB150.26
CKP161.01
CKP151.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 
 

 
 

SERIE 3 IV TOURING (E46) PHASE 1 5P 2.0L 204D1, 1999-07 > 2001-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.09
ASB150.08
ASB150.03
CKP161.02
CMP161.02
CTS150.04

   
 

 

SERIE 3 IV TOURING (E46) PHASE 1 5P 3.0L 306D1, 2000-04 > 2001-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.26
CKP161.03
CMP161.02
CTS150.04

   
 

 

SERIE 3 IV TOURING (E46) PHASE 1 5P 3.0L 306D1, 1999-07 > 2001-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.26
ASB150.08
ASB150.03
CKP161.03
CMP161.02
CTS150.04

   
 

SERIE 3 IV TOURING (E46) PHASE 1 5P 2.0L 204D1, 2000-04 > 2001-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.06
ASB150.05
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.09
CKP161.02
CMP161.02
CTS150.04

   
 
 

 
 

SERIE 3 III COUPE (E36) 2P 1.6L 164E2, 1995-02 > 1999-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP161.01

   

SERIE 3 III COUPE (E36) 2P 1.8L 184S1, 1992-02 > 1996-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB150.07
ASB150.04

   

SERIE 3 III COUPE (E36) 2P 1.8L 184S1, 1993-02 > 1996-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB150.07
ASB150.04

   

SERIE 3 III COUPE (E36) 2P 1.9L 194S1, 1996-01 > 1999-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
ASB150.07
ASB150.12
ASB150.02
ASB150.04
CKP150.09
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SERIE 3 III COUPE (E36) 2P 1.9L 194S1, 1996-01 > 1998-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
ASB150.07
ASB150.12
ASB150.02
ASB150.04
CKP150.09

   

SERIE 3 III COUPE (E36) 2P 2.5L 256S3, 1995-06 > 1999-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP150.07
CKP161.01
CKP150.12

   

SERIE 3 III COUPE (E36) 2P 2.5L 256S3, 1995-07 > 1999-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP150.07
CKP161.01
CKP150.12

   

SERIE 3 III COUPE (E36) 2P 2.8L 286S1, 1995-02 > 1999-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP150.07
CKP161.01

   

SERIE 3 III COUPE (E36) 2P 3.0L 306S1, 1993-02 > 1995-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB150.07
ASB150.04

   

SERIE 3 III COUPE (E36) 2P 3.2L 326S1, 1995-11 > 1999-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB150.07
ASB150.04

   

SERIE 3 III COUPE (E36) 2P 2.0L 206S3, 1992-02 > 1999-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP150.07
CKP161.01
CKP150.12

   

SERIE 3 III COUPE (E36) 2P 2.5L 256S2, 1992-02 > 1995-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP150.12

   

SERIE 3 III COUPE (E36) 2P 2.0L 206S1, 1992-02 > 1999-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP150.07
CKP161.01
CKP150.12

   

SERIE 3 III COUPE (E36) 2P 2.5L 256S1, 1992-02 > 1995-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP150.12

   

SERIE 3 III COUPE (E36) 2P 2.0L 206S2, 1992-03 > 1994-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP150.07
CKP161.01
CKP150.12

   

SERIE 3 III COUPE (E36) 2P 2.0L 206S1, 1992-03 > 1994-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP150.07
CKP161.01
CKP150.12

   

SERIE 3 III COUPE (E36) 2P 1.6L 164E2, 1997-05 > 1999-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CTS150.02
CMP150.01
CMP150.04

   

Vehicle Sensor Position
B M W
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SERIE 3 III COUPE (E36) 2P 3.0L 306S1, 1995-06 > 1999-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB150.07
ASB150.04

   

SERIE 3 III COUPE (E36) 2P 3.2L 326S1, 1996-09 > 1999-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CTS150.02

   

SERIE 3 II CABRIOLET (E30) 2P 1.8L 184E1, 1991-07 > 1993-04
Crankshaft sensor

 
CKP150.08

   

SERIE 3 II CABRIOLET (E30) 2P 2.5L 256K1, 1986-07 > 1993-04
Crankshaft sensor

 
CKP150.10

   

SERIE 3 II CABRIOLET (E30) 2P 2.5L 256E1, 1986-07 > 1993-04
Crankshaft sensor

 
CKP150.10

   

SERIE 3 III CABRIOLET (E36) 2P 1.8L 184E2, 1994-07 > 2000-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB150.07
ASB150.04

   

SERIE 3 III CABRIOLET (E36) 2P 2.0L 206S3, 1994-07 > 2000-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP150.07
CKP161.01

   

SERIE 3 III CABRIOLET (E36) 2P 2.8L 286S1, 1995-02 > 2000-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP150.07
CKP161.01

   

SERIE 3 III CABRIOLET (E36) 2P 3.0L 306S1, 1994-07 > 1996-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB150.07
ASB150.04

   

SERIE 3 III CABRIOLET (E36) 2P 3.2L 326S1, 1996-07 > 2000-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB150.07
ASB150.04

   

SERIE 3 III CABRIOLET (E36) 2P 2.0L 206S3, 1998-03 > 2000-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP150.07
CKP161.01

   

SERIE 3 III CABRIOLET (E36) 2P 2.5L 256S3, 1995-06 > 1998-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP150.07
CKP161.01
CKP150.12
CTS150.02
CMP150.03

   

SERIE 3 III CABRIOLET (E36) 2P 2.5L 256S3, 1998-03 > 2000-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP150.07
CKP161.01
CTS150.02
CMP150.03

   

SERIE 3 III CABRIOLET (E36) 2P 2.0L 206S2, 1993-11 > 1998-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP150.07
CKP161.01
CTS150.02
CMP150.03

   

SERIE 3 III CABRIOLET (E36) 2P 2.5L 256S2, 1993-05 > 2000-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CKP150.12

   

SERIE 3 III CABRIOLET (E36) 2P 3.2L 326S1, 1996-09 > 2000-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB150.07
ASB150.04
CTS150.02

   

Vehicle Sensor Position
B M W
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SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 2 2P 3.0L 306D5, 2010-03 > 2013-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP161.03
CKP150.01
EGT150.14
CTS150.04

   

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 2 2P 2.0L N43B20A, 2010-03 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.27
ASB150.18
ASB150.16
EGT150.02
CKP150.03
CMP162.02
CTS150.04

   
 
 
 

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 2 2P 3.0L N53B30A, 2010-03 > 2013-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CTS150.04

   

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 2 2P 3.0L N52B30A, 2010-03 > 2013-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 2 2P 2.5L N52B25A, 2010-03 > 2013-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 2 2P 2.0L N46B20B, 2010-03 > 2013-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 
 

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 2 2P 2.0L N47D20C, 2010-03 > 2013-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT162.06
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 2 2P 3.0L N57D30A, 2010-03 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT150.07
CKP150.01

   

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 2 2P 1.6L N43B16A, 2010-03 > 2013-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
EGT150.02
CKP150.03
CMP162.02
CTS150.04

   
 
 

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 2 2P 4.0L S65B40A, 2010-03 > 2013-12
Crankshaft sensor

 
CKP150.09

   

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 2 2P 3.0L N55B30A, 2010-03 > 2013-12
Crankshaft sensor

 
CKP150.04

   

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 2 2P 2.0L N47D20C, 2010-09 > 2013-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT150.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 2 2P 3.0L N55B30A, 2010-10 > 2013-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.06
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 2 2P 4.4L S65B44A, 2010-11 > 2013-12
Crankshaft sensor

 
CKP150.09

   

Vehicle Sensor Position
B M W

380



SERIE 3 V COUPE (E92) PHASE 2 2P 2.0L N47D20C, 2011-03 > 2013-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
CKP169.01
EGT150.07
EGT162.06
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 

SERIE 3 V CABRIOLET (E93) PHASE 2 2P 2.0L N43B20A, 2010-03 > 2014-04
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
ASB150.17
EGT150.02
CKP150.03
CMP162.02
CTS150.04

   
 
 

SERIE 3 V CABRIOLET (E93) PHASE 2 2P 3.0L N53B30A, 2010-03 > 2014-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CTS150.04

   

SERIE 3 V CABRIOLET (E93) PHASE 2 2P 3.0L N52B30A, 2010-03 > 2014-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 3 V CABRIOLET (E93) PHASE 2 2P 2.5L N52B25A, 2010-03 > 2014-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 3 V CABRIOLET (E93) PHASE 2 2P 2.0L N46B20B, 2010-03 > 2014-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
ASB150.17
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 
 

SERIE 3 V CABRIOLET (E93) PHASE 2 2P 2.0L N47D20C, 2010-03 > 2014-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.16
ASB150.17
CKP169.01
EGT150.01
EGT162.06
EGT162.08
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 

SERIE 3 V CABRIOLET (E93) PHASE 2 2P 3.0L N57D30A, 2010-03 > 2014-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT150.07
CKP150.01
CTS162.03

   

SERIE 3 V CABRIOLET (E93) PHASE 2 2P 4.0L S65B40A, 2010-03 > 2014-04
Crankshaft sensor

 
CKP150.09

   

SERIE 3 V CABRIOLET (E93) PHASE 2 2P 3.0L N55B30A, 2010-03 > 2014-04
Crankshaft sensor

 
CKP150.04

   

SERIE 3 V CABRIOLET (E93) PHASE 2 2P 3.0L N55B30A, 2010-10 > 2014-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.06
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 3 V CABRIOLET (E93) PHASE 2 2P 2.0L N47D20C, 2011-03 > 2014-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.18
ASB150.17
CKP169.01
EGT150.07
EGT162.06
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 

Vehicle Sensor Position
B M W
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SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 1 4P 2.0L N20B20A, 2011-11 >
2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05

TPMS150.01
CMP162.02
CTS150.04
CTS162.01

   
 
 

SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 1 4P 2.0L N47D20C, 2011-11 >
2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
EGT150.09
EGT150.17
EGT162.06
EGP150.01
EGP150.03

TPMS150.01
CTS150.03
CTS162.03
CMP162.03

   
 
 

SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 1 4P 3.0L N55B30A, 2011-11 >
2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.06

TPMS150.01
CMP162.02
CTS150.04
CTS162.01

   
 
 

SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 1 4P 2.0L N20B20B, 2011-11 >
2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05

TPMS150.01
CMP162.02
CTS150.04

   
 
 

SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 1 4P 1.6L N13B16A, 2011-11 >
2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.02
CKP169.01

TPMS150.01
CTS162.05
CMP159.02

   
 
 

SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 1 4P 3.0L N57D30A, 2011-11 >
2015-09
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
EGT150.07
EGT150.08
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.03

TPMS150.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 

SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 1 4P 2.0L N47D20D, 2013-03 >
2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.09
EGT150.17
EGP150.01

TPMS150.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 

Vehicle Sensor Position
B M W
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SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 1 4P 3.0L N57D30A, 2013-03 >
2015-09
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
EGT150.07
EGT150.08
CKP162.01
CKP150.01
EGP150.01
EGP150.03

TPMS150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

 

SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 1 4P 1.6L N13B16A, 2013-03 >
2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.02
CKP150.05

TPMS150.01
CTS162.05
CMP159.02

   
 
 

SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 1 4P 3.0L N55B30A, 2013-07 >
2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.06

TPMS150.01
CMP162.02
CTS150.04
CTS162.01

   
 
 

SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 1 4P 2.0L N47D20D, 2013-07 >
2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.09
EGT150.17
EGP150.01

TPMS150.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 

SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 1 4P 3.0L N57D30B, 2013-07 >
2015-09
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
EGT150.07
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.03
EGP150.03
CTS162.03

   

 

SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 1 4P 2.0L N47D20C, 2013-07 >
2015-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
CKP169.01
EGT150.09
EGT150.17
EGT162.06
EGP150.01

TPMS150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 1 4P 3.0L S55B30A, 2014-02 >
2015-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.35
CKP150.06

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 

Vehicle Sensor Position
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SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 1 4P 2.0L B47D20A, 2015-04 >
2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.09
EGT150.17
EGT162.06
EGT150.10
EGT150.11

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   
 
 

SERIE 3 VI TOURING (F31) PHASE 1 5P 2.0L N20B20A, 2012-06 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05

TPMS150.01
CMP162.02
CTS150.04
CTS162.01

   
 
 

SERIE 3 VI TOURING (F31) PHASE 1 5P 3.0L N57D30A, 2012-06 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
EGT150.07
EGT150.08
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.03

TPMS150.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 

SERIE 3 VI TOURING (F31) PHASE 1 5P 2.0L N47D20C, 2012-06 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
EGT150.09
EGT150.17
EGT162.06
EGP150.01
EGP150.03

TPMS150.01
CTS150.03
CTS162.03
CMP162.03

   
 
 

SERIE 3 VI TOURING (F31) PHASE 1 5P 2.0L N20B20B, 2012-06 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05

TPMS150.01
CMP162.02
CTS150.04

   
 
 

SERIE 3 VI TOURING (F31) PHASE 1 5P 2.0L N20B20B, 2013-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05

TPMS150.01
CMP162.02
CTS150.04
CTS162.01

   
 

SERIE 3 VI TOURING (F31) PHASE 1 5P 2.0L N47D20C, 2013-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
EGT150.09
EGT150.17
EGT162.06
EGP150.01
EGP150.03

TPMS150.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 

Vehicle Sensor Position
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SERIE 3 VI TOURING (F31) PHASE 1 5P 2.0L N20B20A, 2013-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05

TPMS150.01
CMP162.02
CTS150.04
CTS162.01

   
 

SERIE 3 VI TOURING (F31) PHASE 1 5P 3.0L N55B30A, 2013-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.06

TPMS150.01
CMP162.02
CTS150.04
CTS162.01

   
 
 

SERIE 3 VI TOURING (F31) PHASE 1 5P 2.0L N47D20D, 2013-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.09
EGT150.17
EGP150.01

TPMS150.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 

SERIE 3 VI TOURING (F31) PHASE 1 5P 1.6L N13B16A, 2013-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP162.02
CKP169.01

TPMS150.01
CTS162.05
CMP159.02

   
 

SERIE 3 VI TOURING (F31) PHASE 1 5P 3.0L N57D30A, 2013-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
EGT150.07
EGT150.08
CKP162.01
CKP150.01
EGP150.01
EGP150.03

TPMS150.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 3 VI TOURING (F31) PHASE 1 5P 3.0L N55B30A, 2013-07 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.06

TPMS150.01
CMP162.02
CTS150.04
CTS162.01

   
 
 

SERIE 3 VI TOURING (F31) PHASE 1 5P 2.0L N47D20D, 2013-07 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.09
EGT150.17
EGP150.01

TPMS150.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 

Vehicle Sensor Position
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SERIE 3 VI TOURING (F31) PHASE 1 5P 2.0L N47D20C, 2013-07 > 2015-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
CKP169.01
EGT150.09
EGT150.17
EGT162.06
EGP150.01

TPMS150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

SERIE 3 VI TOURING (F31) PHASE 1 5P 3.0L N57D30B, 2013-11 > 2015-09
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
EGT150.07
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.03
EGP150.03
CTS162.03

   
 

SERIE 3 VI TOURING (F31) PHASE 1 5P 2.0L B47D20A, 2015-04 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.09
EGT150.17
EGT162.06
EGT150.10
EGT150.11

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   
 
 

SERIE 3 VI GT (F34) PHASE 1 5P 2.0L N47D20C, 2013-03 > 2016-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.09
EGT162.06
EGT150.10
EGT150.11
EGP150.01

TPMS150.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 3 VI GT (F34) PHASE 1 5P 3.0L N55B30A, 2013-03 > 2016-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.06

TPMS150.01
CMP162.02
CTS150.04
CTS162.01

   
 

SERIE 3 VI GT (F34) PHASE 1 5P 2.0L N20B20B, 2013-03 > 2016-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05

TPMS150.01
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 3 VI GT (F34) PHASE 1 5P 2.0L N20B20A, 2013-03 > 2016-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05

TPMS150.01
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 3 VI GT (F34) PHASE 1 5P 2.0L N47D20C, 2013-07 > 2016-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
EGT150.09
EGT162.06
EGP150.01

TPMS150.01
CMP162.03
CTS162.03
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SERIE 3 VI GT (F34) PHASE 1 5P 2.0L N47D20D, 2013-07 > 2016-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
EGT150.09
EGT162.06
EGT162.08

TPMS150.01
CMP162.03
EGP150.03
CTS162.03

   
 

SERIE 3 VI GT (F34) PHASE 1 5P 3.0L N55B30A, 2013-07 > 2016-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.06

TPMS150.01
CMP162.02
CTS150.04
CTS162.01

   
 

SERIE 3 VI GT (F34) PHASE 1 5P 2.0L N20B20B, 2013-07 > 2016-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05

TPMS150.01
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 3 VI GT (F34) PHASE 1 5P 2.0L N20B20A, 2013-07 > 2016-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05

TPMS150.01
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 3 VI GT (F34) PHASE 1 5P 3.0L N57D30A, 2014-02 > 2016-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
EGT150.07
EGT150.08
CKP162.01
EGP150.01

TPMS150.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 3 VI GT (F34) PHASE 1 5P 3.0L N57D30B, 2014-02 > 2016-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
EGT150.07
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.03
EGP150.03
CTS162.03

   
 

SERIE 3 VI GT (F34) PHASE 1 5P 3.0L N55B30A, 2014-02 > 2016-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.06

TPMS150.01
CMP162.02
CTS150.04
CTS162.01

   
 

SERIE 3 VI GT (F34) PHASE 1 5P 2.0L B47D20A, 2015-09 > 2016-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01
EGT150.10
EGT150.11

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03
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SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 2 4P 2.0L B47D20A, 2015-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.09
EGT150.17
EGT162.06
EGT150.10
EGT150.11

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   
 

SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 2 4P 3.0L B58B30A, 2015-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 2 4P 2.0L B48B20A, 2015-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 2 4P 1.6L N13B16A, 2015-05 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.02

TPMS150.01
CTS162.05
CTS162.01
CMP159.02

   
 
 

SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 2 4P 1.5L B38B15A, 2015-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP162.02
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 2 4P 2.0L N47D20D, 2015-05 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.09
EGT150.17
EGP150.01

TPMS150.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 

SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 2 4P 3.0L S55B30A, 2015-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.35
CKP150.06

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 2 4P 2.0L B48B20B, 2015-05 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01
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SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 2 4P 3.0L N57D30A, 2015-05 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
EGT150.07
EGT150.08
CKP162.01
CKP150.01
EGP150.01
EGP150.03

TPMS150.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 2 4P 3.0L N57D30B, 2015-05 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
EGT150.07
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.03
EGP150.03
CTS162.03

   
 

SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 2 4P 2.0L B48B20A, 2015-11 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 
 

SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 2 4P 2.0L B47D20B, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
CKP162.01
EGT150.10
EGT150.11

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   

SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 2 4P 3.0L S55B30A, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.35
CKP150.06

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS150.04
CTS162.01

   
 

SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 2 4P 2.0L B48B20A, 2017-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 2 4P 2.0L B47D20A, 2017-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
CKP162.01
EGT150.10
EGT150.11

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   

SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 2 4P 3.0L S55B30A, 2018-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.35
CKP150.06

TPMS150.01
CMP162.02
CTS150.04
CTS162.01
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SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 2 4P 1.5L B38B15A, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP162.02
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 

SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 2 4P 2.0L B48B20A, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 
 

SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 2 4P 3.0L B58B30A, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 

SERIE 3 VI BERLINE (F30/F80) PHASE 2 4P 2.0L B48B20B, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 

SERIE 3 VI TOURING (F31) PHASE 2 5P 2.0L B47D20A, 2015-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT150.11

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   

SERIE 3 VI TOURING (F31) PHASE 2 5P 2.0L B48B20A, 2015-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 3 VI TOURING (F31) PHASE 2 5P 2.0L B48B20B, 2015-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 3 VI TOURING (F31) PHASE 2 5P 2.0L N47D20D, 2015-05 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.09
EGT150.17
EGP150.01

TPMS150.01
CMP162.03
CTS162.03
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SERIE 3 VI TOURING (F31) PHASE 2 5P 1.5L B38B15A, 2015-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP162.02
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 3 VI TOURING (F31) PHASE 2 5P 3.0L B58B30A, 2015-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 3 VI TOURING (F31) PHASE 2 5P 3.0L N57D30A, 2015-05 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
EGT150.07
EGT150.08
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.03

TPMS150.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 3 VI TOURING (F31) PHASE 2 5P 3.0L N57D30B, 2015-05 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
EGT150.07
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.03
EGP150.03
CTS162.03

   
 

SERIE 3 VI TOURING (F31) PHASE 2 5P 2.0L B47D20B, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
CKP162.01
EGT150.10
EGT150.11

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   

SERIE 3 VI TOURING (F31) PHASE 2 5P 2.0L B48B20A, 2017-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

SERIE 3 VI TOURING (F31) PHASE 2 5P 2.0L B47D20A, 2017-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
CKP162.01
EGT150.10
EGT150.11

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   

SERIE 3 VI TOURING (F31) PHASE 2 5P 1.5L B38B15A, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP162.02
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 

Vehicle Sensor Position
B M W

391



SERIE 3 VI TOURING (F31) PHASE 2 5P 2.0L B48B20A, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 
 

SERIE 3 VI TOURING (F31) PHASE 2 5P 3.0L B58B30A, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 

SERIE 3 VI TOURING (F31) PHASE 2 5P 2.0L B48B20B, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 

SERIE 3 VI GT (F34) PHASE 2 5P 2.0L B47D20A, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
CKP162.01
EGT150.10

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   

SERIE 3 VI GT (F34) PHASE 2 5P 3.0L B58B30A, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 3 VI GT (F34) PHASE 2 5P 2.0L B48B20A, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 3 VI GT (F34) PHASE 2 5P 2.0L B48B20B, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01

   
 

SERIE 3 VI GT (F34) PHASE 2 5P 3.0L N57D30A, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
EGT150.07
EGT150.08
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.03

TPMS150.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 3 VI GT (F34) PHASE 2 5P 3.0L N57D30B, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
EGT150.07
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.03
EGP150.03
CTS162.03
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SERIE 3 VI GT (F34) PHASE 2 5P 2.0L B47D20B, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
CKP162.01
EGT150.10

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   

SERIE 3 VI GT (F34) PHASE 2 5P 3.0L B58B30A, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01

   
 

SERIE 3 VI GT (F34) PHASE 2 5P 2.0L B48B20A, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01

   
 

SERIE 3 VI GT (F34) PHASE 2 5P 2.0L B48B20B, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01

   
 

SERIE 3 VII (G20/G80) PHASE 1 4P 2.0L B47D20B, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.05
EGT162.01
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.06
CTS162.03

   

SERIE 3 VII (G20/G80) PHASE 1 4P 2.0L B48B20B, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 3 VII (G20/G80) PHASE 1 4P 2.0L B47D20B, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.05
EGT162.01
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.06
CTS162.03

   

SERIE 3 VII (G20/G80) PHASE 1 4P 3.0L B57D30A, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT162.08
EGT162.01
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06
CTS162.06
CTS162.03

   

SERIE 3 VII (G20/G80) PHASE 1 4P 1.6L B48B16A, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 3 VII (G20/G80) PHASE 1 4P 2.0L B48B20B, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06
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SERIE 3 VII (G20/G80) PHASE 1 4P 3.0L B57D30A, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT162.08
EGT150.11
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06
CTS162.06
CTS162.03

   

SERIE 3 VII (G20/G80) PHASE 1 4P 2.0L B48B20A, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 3 VII (G20/G80) PHASE 1 4P 2.0L B48B20B, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 3 VII (G20/G80) PHASE 1 4P 3.0L B58B30B, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 3 VII (G20/G80) PHASE 1 4P 2.0L B47D20B, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.05
EGT162.01
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.06
CTS162.03

   

SERIE 3 VII (G20/G80) PHASE 1 4P 3.0L B57D30B, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP162.01
EGT162.08
CTS150.01
CTS162.06
CTS162.03
CMP162.02

   

SERIE 3 VII (G20/G80) PHASE 1 4P 2.0L B48B20A, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 3 VII (G20/G80) PHASE 1 4P 2.0L B48B20A, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 3 VII (G20/G80) PHASE 1 4P 2.0L B47D20B, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.05
EGT162.01
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.06
CTS162.03

   

SERIE 3 VII (G20/G80) PHASE 1 4P 2.0L B48B20A, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06
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SERIE 3 VII (G20/G80) PHASE 1 4P 2.0L B47D20B, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.05
EGT162.01
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.06
CTS162.03

   

SERIE 3 VII (G20/G80) PHASE 1 4P 3.0L S58B30B, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 3 VII (G20/G80) PHASE 1 4P 3.0L B58B30B, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 3 VII (G20/G80) PHASE 1 4P 3.0L B57D30B, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP162.01
EGT162.08
CTS150.01
CTS162.06
CTS162.03
CMP162.02

   

SERIE 3 VII (G20/G80) PHASE 1 4P 3.0L S58B30A, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 3 VII (G20/G80) PHASE 1 4P 3.0L S58B30A, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 3 VII (G20/G80) PHASE 1 4P 2.0L B47D20B, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.05
EGT162.01
EGT150.06

   

SERIE 3 VII TOURING (G21) PHASE 1 5P 2.0L B47D20B, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.05
EGT150.11
EGT162.01
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.06
CTS162.03

   

SERIE 3 VII TOURING (G21) PHASE 1 5P 2.0L B48B20B, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 3 VII TOURING (G21) PHASE 1 5P 3.0L B57D30A, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT162.08
EGT150.11
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06
CTS162.06
CTS162.03
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SERIE 3 VII TOURING (G21) PHASE 1 5P 2.0L B47D20B, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.05
EGT162.01
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.06
CTS162.03

   

SERIE 3 VII TOURING (G21) PHASE 1 5P 2.0L B48B20A, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 3 VII TOURING (G21) PHASE 1 5P 3.0L B58B30B, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 3 VII TOURING (G21) PHASE 1 5P 3.0L B57D30A, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT162.08
EGT162.01
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06
CTS162.06
CTS162.03

   

SERIE 3 VII TOURING (G21) PHASE 1 5P 2.0L B48B20A, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 3 VII TOURING (G21) PHASE 1 5P 3.0L B57D30B, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP162.01
EGT162.08
CTS150.01
CTS162.06
CTS162.03
CMP162.02

   

SERIE 3 VII TOURING (G21) PHASE 1 5P 2.0L B48B20A, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 3 VII TOURING (G21) PHASE 1 5P 2.0L B47D20B, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.05
EGT162.01
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.06
CTS162.03

   

SERIE 3 VII TOURING (G21) PHASE 1 5P 2.0L B47D20B, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.05
EGT162.01
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.06
CTS162.03

   

SERIE 3 VII TOURING (G21) PHASE 1 5P 2.0L B48B20A, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06
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SERIE 3 VII TOURING (G21) PHASE 1 5P 3.0L B57D30B, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP162.01
EGT162.08
CTS150.01
CTS162.06
CTS162.03
CMP162.02

   

SERIE 3 VII TOURING (G21) PHASE 1 5P 3.0L B58B30B, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 3 VII TOURING (G21) PHASE 1 5P 2.0L B47D20B, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.05
EGT162.01
EGT150.06

   

SERIE 3 VII TOURING (G21) PHASE 2 5P 2.0L B48B20A, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

SERIE 3 VII TOURING (G21) PHASE 2 5P 2.0L B48B20B, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

SERIE 3 VII TOURING (G21) PHASE 2 5P 2.0L B47D20B, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.05
EGT162.01
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03

   

SERIE 3 VII TOURING (G21) PHASE 2 5P 3.0L B58B30B, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

SERIE 3 VII TOURING (G21) PHASE 2 5P 3.0L B57D30B, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.08
CMP162.02
CTS162.03

   

SERIE 3 VII (G20/G80) PHASE 2 4P 2.0L B47D20B, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.05
EGT162.01
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03

   

SERIE 3 VII (G20/G80) PHASE 2 4P 2.0L B48B20B, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

SERIE 3 VII (G20/G80) PHASE 2 4P 2.0L B48B20A, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

SERIE 3 VII (G20/G80) PHASE 2 4P 3.0L B58B30B, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
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SERIE 3 VII (G20/G80) PHASE 2 4P 3.0L B57D30B, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.08
CMP162.02
CTS162.03

   

SERIE 3 VII (G20/G80) PHASE 2 4P 1.6L B48B16A, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
CMP162.02
EGP150.02

   

SERIE 4

SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 1 2P 3.0L N55B30A, 2013-07 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.06
CMP162.02
CTS150.04
CTS162.01

   
 
 

SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 1 2P 2.0L N20B20A, 2013-07 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CMP162.02
CTS150.04

   
 
 

SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 1 2P 2.0L N47D20C, 2013-07 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
EGT150.09
EGT150.17
EGT162.06
CMP162.03
EGP150.03
CTS162.03

   
 
 

SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 1 2P 2.0L N47D20C, 2013-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
EGT150.09
EGT150.17
EGT162.06
CMP162.03
EGP150.03
CTS162.03

   
 

SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 1 2P 2.0L N20B20A, 2013-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CKP162.01
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 1 2P 2.0L N20B20B, 2013-11 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CKP162.01
CMP162.02
CTS150.04

   
 
 

SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 1 2P 3.0L N57D30B, 2013-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
EGT150.07
CKP162.01
CMP162.03
EGP150.03
CTS162.03
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SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 1 2P 3.0L N57D30A, 2013-11 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.07
EGT150.08
EGP150.01
EGP150.03
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 

SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 1 2P 3.0L S55B30A, 2014-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.35
CKP150.06
CMP162.02
CTS150.04
CTS162.01

   
 

SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 1 2P 3.0L N57D30A, 2014-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.08
EGP150.01
EGP150.03
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 1 2P 2.0L N47D20D, 2014-02 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.09
EGT150.17
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 

SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 1 2P 2.0L B47D20A, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.34
CKP162.01
EGT150.10
EGT150.11
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02

   

SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 1 2P 3.0L S55B30A, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.35
CKP150.06
CMP162.02
CTS150.04
CTS162.01

   
 

SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 1 2P 2.0L B48B20B, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 1 2P 3.0L B58B30A, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 
 

SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 1 2P 2.0L B48B20A, 2016-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01
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SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 1 2P 2.0L B47D20B, 2016-12 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.10
EGT150.11
EGT150.06
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02

   
 
 

SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 1 2P 1.5L B38B15A, 2016-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 1 2P 2.0L B48B20A, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 
 

SERIE 4 I CABRIOLET (F33/F83) PHASE 1 2P 2.0L N47D20C, 2014-01 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
EGT150.09
EGT150.17
EGT162.06
CMP162.03
EGP150.03
CTS162.03

   
 
 

SERIE 4 I CABRIOLET (F33/F83) PHASE 1 2P 3.0L N55B30A, 2014-01 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.06
CMP162.02
CTS162.01

   
 
 

SERIE 4 I CABRIOLET (F33/F83) PHASE 1 2P 2.0L N20B20A, 2014-01 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CMP162.02
CTS150.04

   
 
 

SERIE 4 I CABRIOLET (F33/F83) PHASE 1 2P 2.0L N20B20A, 2014-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 4 I CABRIOLET (F33/F83) PHASE 1 2P 3.0L N55B30A, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.06
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 4 I CABRIOLET (F33/F83) PHASE 1 2P 2.0L N20B20B, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CKP162.01
CMP162.02
CTS150.04
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SERIE 4 I CABRIOLET (F33/F83) PHASE 1 2P 2.0L N47D20D, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.09
EGT150.17
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 

SERIE 4 I CABRIOLET (F33/F83) PHASE 1 2P 3.0L S55B30A, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.35
CKP150.06
CMP162.02
CTS150.04
CTS162.01

   
 

SERIE 4 I CABRIOLET (F33/F83) PHASE 1 2P 3.0L N57D30B, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
EGT150.07
CKP162.01
CMP162.03
EGP150.03
CTS162.03

   
 

SERIE 4 I CABRIOLET (F33/F83) PHASE 1 2P 3.0L N57D30A, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.07
EGT150.08
EGP150.01
EGP150.03
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 

SERIE 4 I CABRIOLET (F33/F83) PHASE 1 2P 2.0L B47D20A, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT150.11
EGT150.06
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02

   
 
 

SERIE 4 I CABRIOLET (F33/F83) PHASE 1 2P 3.0L B58B30A, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 4 I CABRIOLET (F33/F83) PHASE 1 2P 2.0L B48B20B, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 4 I CABRIOLET (F33/F83) PHASE 1 2P 2.0L B48B20A, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 
 

SERIE 4 I CABRIOLET (F33/F83) PHASE 1 2P 2.0L B47D20B, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.34
CKP162.01
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02
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SERIE 4 I CABRIOLET (F33/F83) PHASE 1 2P 3.0L S55B30A, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.35
CKP150.06
CMP162.02
CTS150.04
CTS162.01

   
 

SERIE 4 I GRAN COUPE (F36) PHASE 1 5P 2.0L N47D20C, 2014-02 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
EGT150.09
EGT150.17
EGT162.06
EGT150.10
EGT150.16
EGT150.11
CMP162.03
EGP150.03
CTS162.03

   
 
 

SERIE 4 I GRAN COUPE (F36) PHASE 1 5P 2.0L N20B20A, 2014-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 4 I GRAN COUPE (F36) PHASE 1 5P 2.0L N20B20B, 2014-02 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CKP162.01
CMP162.02
CTS150.04

   
 
 

SERIE 4 I GRAN COUPE (F36) PHASE 1 5P 3.0L N55B30A, 2014-02 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.06
CMP162.02
CTS162.01

   
 
 

SERIE 4 I GRAN COUPE (F36) PHASE 1 5P 2.0L N20B20A, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
CKP150.05
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 4 I GRAN COUPE (F36) PHASE 1 5P 3.0L N55B30A, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.06
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 4 I GRAN COUPE (F36) PHASE 1 5P 3.0L N57D30A, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.07
EGT150.08
EGP150.01
EGP150.03
CMP162.03
CTS162.03

   
 
 

SERIE 4 I GRAN COUPE (F36) PHASE 1 5P 3.0L N57D30B, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
EGT150.07
CKP162.01
CMP162.03
EGP150.03
CTS162.03

   
 

Vehicle Sensor Position
B M W

402



SERIE 4 I GRAN COUPE (F36) PHASE 1 5P 2.0L B47D20A, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.34
CKP162.01
EGT150.10
EGT150.11
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02

   

SERIE 4 I GRAN COUPE (F36) PHASE 1 5P 2.0L B47D20A, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.10
EGT150.11
EGT150.06
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02

   
 
 

SERIE 4 I GRAN COUPE (F36) PHASE 1 5P 1.5L B38B15A, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 
 

SERIE 4 I GRAN COUPE (F36) PHASE 1 5P 2.0L B48B20A, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 4 I GRAN COUPE (F36) PHASE 1 5P 3.0L B58B30A, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 
 

SERIE 4 I GRAN COUPE (F36) PHASE 1 5P 2.0L B48B20B, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 4 I GRAN COUPE (F36) PHASE 1 5P 2.0L B47D20B, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.10
EGT150.11
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02

   
 
 

SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 2 2P 3.0L N57D30B, 2017-03 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
EGT150.07
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.03
CTS150.03
CMP162.03

   
 

Vehicle Sensor Position
B M W

403



SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 2 2P 3.0L N57D30A, 2017-03 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.07
EGT150.08
EGP150.01
EGP150.03
CTS150.03
CMP162.03

   
 
 

SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 2 2P 3.0L S55B30A, 2017-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.35
CKP150.06
CMP162.02
CTS150.04
CTS162.01

   
 

SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 2 2P 2.0L B47D20A, 2017-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.34
CKP150.06
EGT150.17
EGT150.10
EGT150.11
EGT150.06
CTS150.03
CMP162.02
EGP150.02

   

SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 2 2P 2.0L B48B20A, 2017-03 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 
 

SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 2 2P 3.0L B58B30A, 2017-03 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 
 

SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 2 2P 2.0L B48B20B, 2017-03 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 
 

SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 2 2P 2.0L B47D20B, 2017-03 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT150.11
EGT150.06
CTS150.03
CMP162.02
EGP150.02

   
 
 

SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 2 2P 1.5L B38B15A, 2017-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 2 2P 3.0L S55B30A, 2017-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.35
CKP150.06

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 

Vehicle Sensor Position
B M W

404



SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 2 2P 3.0L S55B30A, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.35
CKP150.06

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 2 2P 2.0L B48B20A, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 
 

SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 2 2P 1.5L B38B15A, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 

SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 2 2P 3.0L B58B30A, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 

SERIE 4 I COUPE (F32/F82) PHASE 2 2P 2.0L B48B20B, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 

SERIE 4 I CABRIOLET (F33/F83) PHASE 2 2P 3.0L N57D30A, 2017-03 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.07
EGT150.08
EGP150.01
EGP150.03
CTS150.03
CMP162.03

   
 
 

SERIE 4 I CABRIOLET (F33/F83) PHASE 2 2P 3.0L N57D30B, 2017-03 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
EGT150.07
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.03
CTS150.03
CMP162.03

   
 

SERIE 4 I CABRIOLET (F33/F83) PHASE 2 2P 3.0L S55B30A, 2017-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.35
CKP150.06
CMP162.02
CTS150.04
CTS162.01

   
 

Vehicle Sensor Position
B M W
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SERIE 4 I CABRIOLET (F33/F83) PHASE 2 2P 2.0L B47D20A, 2017-03 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.06
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT150.11
EGT150.06
CTS150.03
CMP162.02
EGP150.02

   
 
 

SERIE 4 I CABRIOLET (F33/F83) PHASE 2 2P 2.0L B48B20B, 2017-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 4 I CABRIOLET (F33/F83) PHASE 2 2P 3.0L B58B30A, 2017-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 4 I CABRIOLET (F33/F83) PHASE 2 2P 2.0L B47D20B, 2017-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.34
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT150.11
EGT150.06
CTS150.03
CMP162.02
EGP150.02

   

SERIE 4 I CABRIOLET (F33/F83) PHASE 2 2P 2.0L B48B20A, 2017-03 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 
 

SERIE 4 I CABRIOLET (F33/F83) PHASE 2 2P 3.0L B58B30A, 2017-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 4 I CABRIOLET (F33/F83) PHASE 2 2P 3.0L S55B30A, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.35
CKP150.06

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 4 I CABRIOLET (F33/F83) PHASE 2 2P 3.0L B58B30A, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 

SERIE 4 I CABRIOLET (F33/F83) PHASE 2 2P 2.0L B48B20A, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 
 

Vehicle Sensor Position
B M W
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SERIE 4 I CABRIOLET (F33/F83) PHASE 2 2P 2.0L B48B20B, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 

SERIE 4 I GRAN COUPE (F36) PHASE 2 5P 3.0L N57D30A, 2017-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.07
EGT150.08
EGP150.01
EGP150.03
CTS150.03
CMP162.03

   
 

SERIE 4 I GRAN COUPE (F36) PHASE 2 5P 3.0L N57D30B, 2017-03 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
EGT150.07
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.03
CTS150.03
CMP162.03

   
 

SERIE 4 I GRAN COUPE (F36) PHASE 2 5P 2.0L B47D20A, 2017-03 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.06
CKP169.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT150.11
EGT150.06
CTS150.03
CMP162.02
EGP150.02

   
 
 

SERIE 4 I GRAN COUPE (F36) PHASE 2 5P 1.5L B38B15A, 2017-03 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 
 

SERIE 4 I GRAN COUPE (F36) PHASE 2 5P 2.0L B47D20B, 2017-03 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT150.11
EGT150.06
CTS150.03
CMP162.02
EGP150.02

   
 
 

SERIE 4 I GRAN COUPE (F36) PHASE 2 5P 2.0L B48B20A, 2017-03 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 
 

SERIE 4 I GRAN COUPE (F36) PHASE 2 5P 3.0L B58B30A, 2017-03 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 
 

Vehicle Sensor Position
B M W

407



SERIE 4 I GRAN COUPE (F36) PHASE 2 5P 2.0L B48B20B, 2017-03 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   
 
 

SERIE 4 I GRAN COUPE (F36) PHASE 2 5P 2.0L B48B20A, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP150.05
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 
 

SERIE 4 I GRAN COUPE (F36) PHASE 2 5P 1.5L B38B15A, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.25
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 
 

SERIE 4 I GRAN COUPE (F36) PHASE 2 5P 3.0L B58B30A, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 

SERIE 4 I GRAN COUPE (F36) PHASE 2 5P 2.0L B48B20B, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.34
ASB150.35
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   
 

SERIE 4 II COUPE (G22/G82) 2P 2.0L B48B20A, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 4 II COUPE (G22/G82) 2P 2.0L B48B20B, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 4 II COUPE (G22/G82) 2P 2.0L B47D20B, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.05
EGT162.01
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.06
CTS162.03

   

SERIE 4 II COUPE (G22/G82) 2P 3.0L B58B30B, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 4 II COUPE (G22/G82) 2P 1.6L B48B16A, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.06

   

Vehicle Sensor Position
B M W
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SERIE 4 II COUPE (G22/G82) 2P 3.0L S58B30B, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CTS162.06

   

SERIE 4 II COUPE (G22/G82) 2P 3.0L S58B30A, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
CTS162.06

   

SERIE 4 II COUPE (G22/G82) 2P 3.0L B57D30B, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.08
CMP162.02
CTS162.06
CTS162.03

   

SERIE 4 II COUPE (G22/G82) 2P 3.0L S58B30A, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 4 II COUPE (G22/G82) 2P 2.0L B48B20A, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 4 II COUPE (G22/G82) 2P 3.0L B58B30B, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 4 II COUPE (G22/G82) 2P 2.0L B48B20B, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

SERIE 4 II CABRIOLET (G23/G83) 2P 3.0L B58B30B, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 4 II CABRIOLET (G23/G83) 2P 2.0L B48B20A, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 4 II CABRIOLET (G23/G83) 2P 2.0L B48B20B, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 4 II CABRIOLET (G23/G83) 2P 2.0L B47D20B, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.05
EGT162.01
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.06
CTS162.03

   

SERIE 4 II CABRIOLET (G23/G83) 2P 3.0L B57D30B, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.08
CMP162.02
CTS162.03

   

SERIE 4 II CABRIOLET (G23/G83) 2P 2.0L B48B20B, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

Vehicle Sensor Position
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SERIE 4 II CABRIOLET (G23/G83) 2P 2.0L B48B20B, 2022-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP162.03

   

SERIE 4 II GRAN COUPE (G26) 5P 2.0L B48B20A, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 4 II GRAN COUPE (G26) 5P 2.0L B47D20B, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.05
EGT150.11
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03

   

SERIE 4 II GRAN COUPE (G26) 5P 3.0L B58B30B, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

SERIE 4 II GRAN COUPE (G26) 5P 2.0L B48B20B, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

SERIE 4 II GRAN COUPE (G26) 5P 1.6L B48B16A, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

SERIE 5

SERIE 5 V (E60) PHASE 1 4P 2.5L N52B25A, 2005-03 > 2007-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.32
CKP150.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 

SERIE 5 V (E60) PHASE 1 4P 3.0L N52B30A, 2005-03 > 2007-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.32
CKP161.01
CKP150.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 

SERIE 5 V (E60) PHASE 1 4P 3.0L 306D3, 2005-09 > 2007-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.32
EGT150.12
EGT150.04
CKP150.01
CTS150.04
CMP150.02
EGP150.01

   
 

SERIE 5 V (E60) PHASE 1 4P 2.0L 204D4, 2005-07 > 2007-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.32
CKP169.01
CKP150.01
EGT150.12
CTS150.04
CMP150.02
EGP150.01

   
 

SERIE 5 V (E60) PHASE 1 4P 2.0L 204D4, 2005-09 > 2007-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.32
CKP169.01
CKP150.01
EGT150.09
EGT150.01
EGT150.12
CTS150.04
CMP150.02
EGP150.01
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SERIE 5 V (E60) PHASE 1 4P 2.5L N52B25A, 2005-01 > 2007-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.32
CKP150.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 

SERIE 5 V (E60) PHASE 1 4P 4.0L N62B40A, 2005-09 > 2007-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.11
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

SERIE 5 V (E60) PHASE 1 4P 4.8L N62B48B, 2005-09 > 2007-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.32
CKP150.11
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 

SERIE 5 V (E60) PHASE 1 4P 2.5L 256S5, 2003-09 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.32
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 

SERIE 5 V (E60) PHASE 1 4P 3.0L 306S3, 2003-07 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.32
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 

SERIE 5 V (E60) PHASE 1 4P 3.0L 306D2, 2003-07 > 2005-09
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.32
EGT150.03
CKP150.01
CMP161.02
CTS150.04
EGP150.01

   
 

SERIE 5 V (E60) PHASE 1 4P 3.0L 306D3, 2003-07 > 2007-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.32
EGT150.03
CKP150.01
CMP161.02
CTS150.04
EGP150.01

   
 

SERIE 5 V (E60) PHASE 1 4P 3.0L 306D2, 2003-07 > 2007-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.32
EGT150.03
CKP150.01
CMP161.02
CTS150.04
EGP150.01

   
 

SERIE 5 V (E60) PHASE 1 4P 4.4L N62B44A, 2003-09 > 2005-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.32
CKP150.11
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 

SERIE 5 V (E60) PHASE 1 4P 2.2L 226S1, 2004-03 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.32
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 

SERIE 5 V (E60) PHASE 1 4P 2.5L 256D2, 2004-03 > 2007-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.32
EGT150.03
CKP150.01
CTS150.04
CMP150.02
EGP150.01
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SERIE 5 V (E60) PHASE 1 4P 5.0L S85B50A, 2004-09 > 2007-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.09
CTS162.05
CTS150.04

   

SERIE 5 V (E60) PHASE 1 4P 2.5L 256D2, 2004-07 > 2007-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.32
EGT150.03
CKP150.01
CTS150.04
CMP150.02
EGP150.01

   
 

SERIE 5 V (E60) PHASE 1 4P 3.0L 306D4, 2004-09 > 2007-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.32
EGT150.12
CKP150.01
CTS150.04
CMP150.02
EGP150.01

   
 

SERIE 5 V TOURING (E61) PHASE 1 5P 2.5L N52B25A, 2005-03 > 2007-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

SERIE 5 V TOURING (E61) PHASE 1 5P 3.0L N52B30A, 2005-03 > 2007-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.01
CKP150.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

SERIE 5 V TOURING (E61) PHASE 1 5P 3.0L 306D3, 2005-07 > 2007-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT150.12
EGT150.04
CKP150.01
CTS150.04
CMP150.02
EGP150.01

   

SERIE 5 V TOURING (E61) PHASE 1 5P 2.0L 204D4, 2005-07 > 2007-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.32
EGT150.12
CKP150.01
CTS150.04
CMP150.02
EGP150.01

   
 

SERIE 5 V TOURING (E61) PHASE 1 5P 2.0L 204D4, 2005-09 > 2007-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.32
CKP169.01
CKP150.01
EGT150.09
EGT150.01
EGT150.12
CTS150.04
CMP150.02
EGP150.01

   
 

SERIE 5 V TOURING (E61) PHASE 1 5P 2.5L N52B25A, 2005-01 > 2007-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

SERIE 5 V TOURING (E61) PHASE 1 5P 3.0L 306D3, 2005-09 > 2007-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT150.12
EGT150.04
CKP150.01
CTS150.04
CMP150.02
EGP150.01

   

SERIE 5 V TOURING (E61) PHASE 1 5P 4.8L N62B48B, 2005-09 > 2007-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.32
CKP150.11
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02
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SERIE 5 V TOURING (E61) PHASE 1 5P 3.0L 306D3, 2004-03 > 2007-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT150.03
CKP150.01
CMP161.02
CTS150.04
EGP150.01

   

SERIE 5 V TOURING (E61) PHASE 1 5P 3.0L 306D2, 2004-03 > 2007-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT150.03
CKP150.01
CMP161.02
CTS150.04
EGP150.01

   

SERIE 5 V TOURING (E61) PHASE 1 5P 2.5L 256S5, 2004-03 > 2005-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   

SERIE 5 V TOURING (E61) PHASE 1 5P 4.4L N62B44A, 2004-03 > 2007-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.11
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   

SERIE 5 V TOURING (E61) PHASE 1 5P 2.5L 256D2, 2004-03 > 2007-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT150.03
CKP150.01
CTS150.04
CMP150.02
EGP150.01

   

SERIE 5 V TOURING (E61) PHASE 1 5P 3.0L 306D2, 2004-03 > 2005-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT150.03
CKP150.01
CMP161.02
CTS150.04
EGP150.01

   

SERIE 5 V TOURING (E61) PHASE 1 5P 3.0L 306D4, 2004-09 > 2007-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT150.12
CKP150.01
CTS150.04
CMP150.02
EGP150.01

   

SERIE 5 V TOURING (E61) PHASE 2 5P 3.0L N53B30A, 2007-03 > 2010-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 5 V TOURING (E61) PHASE 2 5P 3.0L N52B30A, 2007-03 > 2010-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 5 V TOURING (E61) PHASE 2 5P 3.0L 306D3, 2007-03 > 2010-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT150.12
EGT150.04
CKP150.01
EGP150.01
CTS150.04
CMP150.02

   

SERIE 5 V TOURING (E61) PHASE 2 5P 2.0L 204D4, 2007-03 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.32
CKP169.01
CKP150.01
EGT150.09
EGT150.01
EGT150.12
EGP150.01
CTS150.04
CMP150.02

   
 

SERIE 5 V TOURING (E61) PHASE 2 5P 2.0L 204D4, 2007-03 > 2010-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT150.12
CKP150.01
CTS150.04
CMP150.02
EGP150.01
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SERIE 5 V TOURING (E61) PHASE 2 5P 2.5L N52B25A, 2007-03 > 2010-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 5 V TOURING (E61) PHASE 2 5P 2.5L N53B25A, 2007-03 > 2010-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 5 V TOURING (E61) PHASE 2 5P 3.0L 306D5, 2007-03 > 2010-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT150.14
CKP150.01
EGP150.01
CTS150.04
CMP150.02

   

SERIE 5 V TOURING (E61) PHASE 2 5P 5.0L S85B50A, 2007-03 > 2010-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.09
CTS162.05
CTS150.04

   

SERIE 5 V TOURING (E61) PHASE 2 5P 4.8L N62B48B, 2007-03 > 2010-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.32
CKP150.02
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 5 V TOURING (E61) PHASE 2 5P 2.0L N43B20A, 2007-09 > 2010-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.32
CKP150.03
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 5 V TOURING (E61) PHASE 2 5P 2.0L N43B20A, 2007-07 > 2010-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.03
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 5 V TOURING (E61) PHASE 2 5P 2.0L N47D20A, 2007-09 > 2010-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.32
CKP169.01
EGT150.09
EGT150.01
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 5 V TOURING (E61) PHASE 2 5P 2.0L N47D20A, 2007-07 > 2010-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.32
CKP169.01
CKP150.01
EGT150.09
EGT150.01
EGT150.12
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 5 V TOURING (E61) PHASE 2 5P 3.0L 306D3, 2007-09 > 2010-05
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.32
EGT150.12
EGT150.04
CKP150.01
EGP150.01
CTS150.04
CMP150.02

   
 

SERIE 5 V TOURING (E61) PHASE 2 5P 2.0L N47D20C, 2008-07 > 2010-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.32
CKP169.01
CKP150.01
EGT150.09
EGT150.01
EGT150.12
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 5 V TOURING (E61) PHASE 2 5P 3.0L N52B30A, 2008-07 > 2010-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04
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SERIE 5 V TOURING (E61) PHASE 2 5P 3.0L N53B30A, 2008-09 > 2010-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 5 V (E60) PHASE 2 4P 3.0L 306D3, 2007-03 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.32
EGT150.12
EGT150.04
CKP150.01
EGP150.01
CTS150.04
CMP150.02

   
 

SERIE 5 V (E60) PHASE 2 4P 2.5L N52B25A, 2007-03 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.32
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 5 V (E60) PHASE 2 4P 2.5L N53B25A, 2007-03 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.32
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 5 V (E60) PHASE 2 4P 3.0L N53B30A, 2007-03 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.32
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 5 V (E60) PHASE 2 4P 3.0L 306D5, 2007-03 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.32
EGT150.14
CKP150.01
EGP150.01
CTS150.04
CMP150.02

   
 

SERIE 5 V (E60) PHASE 2 4P 4.0L N62B40A, 2007-03 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.32
CKP161.01
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 

SERIE 5 V (E60) PHASE 2 4P 4.8L N62B48B, 2007-03 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.32
CKP150.02
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 5 V (E60) PHASE 2 4P 2.0L 204D4, 2007-03 > 2009-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT150.12
CKP150.01
CTS150.04
CMP150.02
EGP150.01

   

SERIE 5 V (E60) PHASE 2 4P 2.0L 204D4, 2007-03 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.32
CKP169.01
CKP150.01
EGT150.09
EGT150.01
EGT150.12
EGP150.01
CTS150.04
CMP150.02

   
 

SERIE 5 V (E60) PHASE 2 4P 5.0L S85B50A, 2007-03 > 2009-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.09
CTS162.05
CTS150.04

   

SERIE 5 V (E60) PHASE 2 4P 2.0L N46B20B, 2007-07 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.32
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02
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SERIE 5 V (E60) PHASE 2 4P 2.0L N43B20A, 2007-07 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.32
CKP150.02
CKP150.03
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 5 V (E60) PHASE 2 4P 2.0L N47D20A, 2007-09 > 2008-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.32
CKP169.01
EGT150.09
EGT150.01
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 5 V (E60) PHASE 2 4P 2.0L N47D20A, 2007-07 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.32
CKP169.01
CKP150.01
EGT150.09
EGT150.01
EGT150.12
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 5 V (E60) PHASE 2 4P 3.0L 306D3, 2007-09 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.32
EGT150.12
EGT150.04
CKP150.01
EGP150.01
CTS150.04
CMP150.02

   
 

SERIE 5 V (E60) PHASE 2 4P 2.0L N47D20C, 2008-07 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.32
CKP169.01
EGT150.09
EGT150.01
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 5 V (E60) PHASE 2 4P 3.0L N52B30A, 2008-07 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.32
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 5 V (E60) PHASE 2 4P 3.0L N53B30A, 2008-09 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.32
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 5 V (E60) PHASE 2 4P 3.0L N52B30A, 2007-03 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.32
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 5 III (E34) PHASE 1 4P 1.8L 184E1, 1992-07 > 1994-02
Crankshaft sensor

 
CKP150.08

   

SERIE 5 III (E34) PHASE 1 4P 2.5L 256K1, 1988-02 > 1990-06
Crankshaft sensor

 
CKP150.12

   

SERIE 5 III (E34) PHASE 1 4P 2.5L 256S1, 1990-07 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP150.12

   

SERIE 5 III (E34) PHASE 1 4P 2.5L 256S1, 1990-07 > 1991-06
Crankshaft sensor

 
CKP150.12

   

SERIE 5 III (E34) PHASE 1 4P 2.5L 256S1, 1990-09 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP150.12

   

SERIE 5 III (E34) PHASE 1 4P 2.5L 256T1, 1993-04 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP161.02
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SERIE 5 III (E34) PHASE 1 4P 2.5L 256T1, 1991-10 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP161.02

   

SERIE 5 III (E34) PHASE 1 4P 2.5L 256S2, 1992-09 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP150.12

   

SERIE 5 III (E34) PHASE 1 4P 2.5L 256S1, 1992-09 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP150.12

   

SERIE 5 III (E34) PHASE 2 4P 1.8L 184E2, 1994-06 > 1996-01
Crankshaft sensor

 
CKP150.08

   

SERIE 5 III (E34) PHASE 2 4P 2.5L 256S1, 1994-06 > 1996-01
Crankshaft sensor

 
CKP150.12

   

SERIE 5 III (E34) PHASE 2 4P 2.5L 256T1, 1994-06 > 1996-01
Crankshaft sensor

 
CKP161.02

   

SERIE 5 IV (E39) PHASE 1 4P 3.5L 358S2, 1998-07 > 2000-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
CKP150.09
CTS150.02
CMP150.01

   

SERIE 5 IV (E39) PHASE 1 4P 3.5L 358S1, 1996-07 > 1998-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.12
ASB150.02
ASB150.13
ASB150.14
CKP150.09
CTS150.02
CMP150.01

   

SERIE 5 IV (E39) PHASE 1 4P 4.4L 448S1, 1996-07 > 1998-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
ASB150.12
ASB150.02
CKP150.09
CMP150.01

   

SERIE 5 IV (E39) PHASE 1 4P 4.4L 448S2, 1998-07 > 2000-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
ASB150.12
ASB150.02
CKP150.09
CTS162.05
CMP150.01

   

SERIE 5 IV (E39) PHASE 1 4P 4.9L 508S1, 1998-03 > 2000-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
CKP150.09
CMP161.02
CMP150.01

   

SERIE 5 IV (E39) PHASE 1 4P 2.0L 204D1, 2000-04 > 2000-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
CKP161.02
CTS150.04

   

SERIE 5 IV (E39) PHASE 1 4P 2.5L 256T1, 1997-01 > 2000-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
ASB150.12
ASB150.02
CKP161.02
CTS150.02

   

SERIE 5 IV (E39) PHASE 1 4P 2.5L 256T1, 1996-02 > 2000-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
ASB150.12
ASB150.02
CKP161.02
CTS150.02
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SERIE 5 IV (E39) PHASE 1 4P 2.5L 256D1, 2000-04 > 2000-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
CKP161.03
CTS150.02
CMP161.02

   

SERIE 5 IV (E39) PHASE 1 4P 3.0L 306D1, 1998-10 > 2000-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
CKP161.03
CTS150.02
CMP161.02

   

SERIE 5 IV (E39) PHASE 1 4P 2.0L 206S4, 1996-07 > 2000-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
ASB150.12
ASB150.02
CKP150.07
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.02
CTS150.04
CMP150.01

   

SERIE 5 IV (E39) PHASE 1 4P 2.5L 256S4, 1995-12 > 2000-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
ASB150.12
ASB150.02
CKP150.07
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.02
CTS150.04
CMP150.01

   

SERIE 5 IV (E39) PHASE 1 4P 2.8L 286S2, 1995-12 > 2000-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
ASB150.12
ASB150.02
CKP150.07
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.02
CTS150.04
CMP150.01

   

SERIE 5 IV (E39) PHASE 1 4P 2.5L 256S4, 1996-07 > 2000-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.02
CTS150.04
CMP150.01

   

SERIE 5 IV (E39) PHASE 1 4P 2.0L 206S3, 1996-07 > 2000-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
ASB150.12
ASB150.02
CKP150.07
CKP161.01
CTS150.02
CTS150.04
CMP150.03

   

SERIE 5 IV (E39) PHASE 1 4P 2.5L 256S3, 1995-12 > 2000-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
ASB150.12
ASB150.02
CKP150.07
CKP161.01
CTS150.02
CMP150.03
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SERIE 5 IV (E39) PHASE 1 4P 2.8L 286S1, 1995-12 > 2000-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
ASB150.12
ASB150.02
CKP150.07
CKP161.01
CTS150.02
CMP150.03

   

SERIE 5 IV (E39) PHASE 1 4P 2.5L 256S3, 1996-07 > 2000-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
CKP150.07
CTS150.02
CMP150.03

   

SERIE 5 IV (E39) PHASE 1 4P 2.5L 256T1, 1998-07 > 2000-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
CKP161.02
CTS150.02

   

SERIE 5 IV (E39) PHASE 1 4P 3.0L 306D1, 1998-07 > 2000-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
CKP161.03
CTS150.02
CMP161.02

   

SERIE 5 IV (E39) PHASE 1 4P 2.0L 206S4, 1998-07 > 2000-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
ASB150.12
ASB150.02
CKP150.07
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.02
CTS150.04
CMP150.01

   

SERIE 5 IV (E39) PHASE 2 4P 2.2L 226S1, 2000-07 > 2003-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.02
CTS150.04
CMP150.01

   

SERIE 5 IV (E39) PHASE 2 4P 2.5L 256S5, 2000-07 > 2003-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.02
CTS150.04
CMP150.01

   

SERIE 5 IV (E39) PHASE 2 4P 3.0L 306S3, 2000-07 > 2003-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.02
CTS150.04
CMP150.01

   

SERIE 5 IV (E39) PHASE 2 4P 3.5L 358S2, 2000-07 > 2003-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
CKP150.09
CTS150.02
CMP150.01

   

SERIE 5 IV (E39) PHASE 2 4P 4.4L 448S2, 2000-07 > 2002-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
ASB150.12
ASB150.02
CKP150.09
CTS162.05
CTS150.02
CMP150.01
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SERIE 5 IV (E39) PHASE 2 4P 4.4L 448S2, 2000-07 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
ASB150.12
ASB150.02
CKP150.09
CTS162.05
CTS150.02
CMP150.01

   

SERIE 5 IV (E39) PHASE 2 4P 4.4L 448S2, 2002-01 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
ASB150.12
ASB150.02
CKP150.09

   

SERIE 5 IV (E39) PHASE 2 4P 4.9L 508S1, 2000-07 > 2003-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
CKP150.09
CTS162.05
CTS150.02
CMP161.02
CMP150.01

   

SERIE 5 IV (E39) PHASE 2 4P 2.0L 204D1, 2000-07 > 2003-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
CKP161.02
CTS150.04

   

SERIE 5 IV (E39) PHASE 2 4P 2.5L 256D1, 2000-07 > 2003-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
CKP161.03
CTS150.02
CMP161.02

   

SERIE 5 IV (E39) PHASE 2 4P 3.0L 306D1, 2000-07 > 2003-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
CKP161.03
CTS150.02
CMP161.02

   

SERIE 5 IV (E39) PHASE 2 4P 2.0L 206S4, 2000-07 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.13
ASB150.14
ASB150.12
ASB150.02
CKP150.07
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.02
CTS150.04
CMP150.01

   

SERIE 5 III TOURING (E34) PHASE 1 5P 2.5L 256S1, 1992-02 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP150.12

   

SERIE 5 III TOURING (E34) PHASE 1 5P 2.5L 256T1, 1993-07 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP161.02

   

SERIE 5 III TOURING (E34) PHASE 1 5P 2.5L 256T1, 1992-02 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP161.02

   

SERIE 5 III TOURING (E34) PHASE 1 5P 2.5L 256S2, 1992-09 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP150.12

   

SERIE 5 III TOURING (E34) PHASE 1 5P 2.5L 256S1, 1992-09 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP150.12

   

SERIE 5 IV TOURING (E39) PHASE 1 5P 2.0L 206S4, 1997-03 > 2000-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.15
ASB150.13
ASB150.12
CKP150.07
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.02
CTS150.04
CMP150.01
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SERIE 5 IV TOURING (E39) PHASE 1 5P 2.5L 256S4, 1997-03 > 2000-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.12
ASB150.13
ASB150.15
CKP150.07
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.02
CTS150.04
CMP150.01

   

SERIE 5 IV TOURING (E39) PHASE 1 5P 2.8L 286S2, 1997-03 > 2000-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.15
ASB150.13
ASB150.12
CKP150.07
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.02
CTS150.04
CMP150.01

   

SERIE 5 IV TOURING (E39) PHASE 1 5P 4.4L 448S2, 1998-07 > 2000-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.12
ASB150.13
ASB150.15
CKP150.09
CTS162.05
CMP150.01

   

SERIE 5 IV TOURING (E39) PHASE 1 5P 4.4L 448S1, 1997-03 > 1998-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.12
ASB150.13
ASB150.15
CKP150.09
CMP150.01

   

SERIE 5 IV TOURING (E39) PHASE 1 5P 2.0L 204D1, 2000-04 > 2000-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.13
ASB150.15
CKP161.02
CTS150.04

   

SERIE 5 IV TOURING (E39) PHASE 1 5P 2.5L 256T1, 1997-03 > 2000-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.13
ASB150.12
ASB150.15
CKP161.02
CTS150.02

   

SERIE 5 IV TOURING (E39) PHASE 1 5P 2.5L 256D1, 2000-04 > 2000-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.15
ASB150.13
CKP161.03
CTS150.02
CMP161.02

   

SERIE 5 IV TOURING (E39) PHASE 1 5P 3.0L 306D1, 1998-10 > 2000-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.15
ASB150.13
CKP161.03
CTS150.02
CMP161.02

   

SERIE 5 IV TOURING (E39) PHASE 1 5P 2.0L 206S3, 1997-03 > 2000-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.15
ASB150.13
ASB150.12
CKP150.07
CKP161.01
CTS150.02
CTS150.04
CMP150.03

   

SERIE 5 IV TOURING (E39) PHASE 1 5P 2.5L 256S3, 1997-03 > 2000-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.12
ASB150.13
ASB150.15
CKP150.07
CKP161.01
CTS150.02
CMP150.03

   

Vehicle Sensor Position
B M W

421



SERIE 5 IV TOURING (E39) PHASE 1 5P 2.8L 286S1, 1997-03 > 2000-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.15
ASB150.13
ASB150.12
CKP150.07
CKP161.01
CTS150.02
CMP150.03

   

SERIE 5 III TOURING (E34) PHASE 2 5P 2.5L 256S1, 1994-06 > 1997-03
Crankshaft sensor

 
CKP150.12

   

SERIE 5 III TOURING (E34) PHASE 2 5P 2.5L 256T1, 1994-06 > 1997-03
Crankshaft sensor

 
CKP161.02

   

SERIE 5 IV TOURING (E39) PHASE 2 5P 2.2L 226S1, 2000-07 > 2004-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.15
ASB150.13
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.02
CTS150.04
CMP150.01

   

SERIE 5 IV TOURING (E39) PHASE 2 5P 2.5L 256S5, 2000-07 > 2004-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.15
ASB150.13
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.02
CTS150.04
CMP150.01

   

SERIE 5 IV TOURING (E39) PHASE 2 5P 3.0L 306S3, 2000-07 > 2004-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.15
ASB150.13
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.02
CTS150.04
CMP150.01

   

SERIE 5 IV TOURING (E39) PHASE 2 5P 4.4L 448S2, 2000-07 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.12
ASB150.13
ASB150.15
CKP150.09
CTS162.05
CTS150.02
CMP150.01

   

SERIE 5 IV TOURING (E39) PHASE 2 5P 4.4L 448S2, 2000-07 > 2003-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.12
ASB150.13
ASB150.15
CKP150.09
CTS162.05
CTS150.02
CMP150.01

   

SERIE 5 IV TOURING (E39) PHASE 2 5P 4.4L 448S2, 2002-01 > 2003-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB150.12
ASB150.13
ASB150.15
CKP150.09

   

SERIE 5 IV TOURING (E39) PHASE 2 5P 4.4L 448S2, 2003-09 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB150.12
ASB150.13
ASB150.15
CKP150.09

   

SERIE 5 IV TOURING (E39) PHASE 2 5P 2.0L 204D1, 2000-07 > 2003-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.13
ASB150.15
CKP161.02
CTS150.04

   

SERIE 5 IV TOURING (E39) PHASE 2 5P 2.5L 256D1, 2000-07 > 2004-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.15
ASB150.13
CKP161.03
CTS150.02
CMP161.02
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SERIE 5 IV TOURING (E39) PHASE 2 5P 3.0L 306D1, 2000-07 > 2004-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.15
ASB150.13
CKP161.03
CTS150.02
CMP161.02

   

SERIE 5 IV TOURING (E39) PHASE 2 5P 2.0L 204D1, 2000-07 > 2004-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.15
ASB150.13
CKP161.02
CTS150.04

   

SERIE 5 IV TOURING (E39) PHASE 2 5P 2.0L 206S4, 2000-07 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.15
ASB150.13
ASB150.12
CKP150.07
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.02
CTS150.04
CMP150.01

   

SERIE 5 GT (F07) PHASE 1 5P 4.4L N63B44A, 2009-09 > 2013-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
CKP150.11
CKP150.06
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.01
CMP162.02

   
 

SERIE 5 GT (F07) PHASE 1 5P 3.0L N57D30A, 2009-09 > 2013-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
EGT150.07
EGT150.08
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.04
CTS150.01
CMP162.03

   
 

SERIE 5 GT (F07) PHASE 1 5P 3.0L N55B30A, 2009-09 > 2013-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
CKP150.11
CKP150.06
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.01
CMP162.02

   
 

SERIE 5 GT (F07) PHASE 1 5P 3.0L N57D30B, 2010-03 > 2013-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.04
CTS150.01
CMP162.03

   
 

SERIE 5 GT (F07) PHASE 1 5P 4.4L N63B44A, 2010-09 > 2013-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
CKP150.11
CKP150.06
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.01
CMP162.02

   
 

SERIE 5 GT (F07) PHASE 1 5P 3.0L N57D30A, 2010-09 > 2013-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
EGT150.07
EGT150.08
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.04
CTS150.01
CMP162.03
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SERIE 5 GT (F07) PHASE 1 5P 3.0L N57D30A, 2010-10 > 2013-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
EGT150.07
EGT150.08
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.04
CTS150.01
CMP162.03

   
 

SERIE 5 GT (F07) PHASE 1 5P 3.0L N55B30A, 2010-10 > 2013-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
CKP150.11
CKP150.06
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.01
CMP162.02

   
 

SERIE 5 GT (F07) PHASE 1 5P 3.0L N57D30B, 2010-10 > 2013-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.04
CTS150.01
CMP162.03

   
 

SERIE 5 GT (F07) PHASE 1 5P 3.0L N57D30B, 2012-05 > 2013-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
EGT150.07
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.04
CTS150.01
CMP162.03

   
 

SERIE 5 GT (F07) PHASE 1 5P 4.4L N63B44B, 2012-05 > 2013-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
CKP150.06
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.01
CMP162.02

   
 

SERIE 5 GT (F07) PHASE 1 5P 3.0L N57D30A, 2012-05 > 2013-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
EGT150.07
EGT150.01
EGT150.08
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.04
CTS150.01
CMP162.03

   
 

SERIE 5 GT (F07) PHASE 1 5P 2.0L N47D20C, 2012-05 > 2013-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
CKP169.01
EGT150.09
EGT162.06
EGT162.08
CTS150.01
CMP162.03
EGP150.03

   
 

SERIE 5 VI (F10) PHASE 1 4P 3.0L N57D30A, 2010-01 > 2013-08
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT150.07
EGT150.09
EGT150.01
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   

SERIE 5 VI (F10) PHASE 1 4P 2.5L N52B25A, 2010-01 > 2013-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04
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SERIE 5 VI (F10) PHASE 1 4P 3.0L N55B30A, 2010-01 > 2013-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
CKP150.06
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 5 VI (F10) PHASE 1 4P 3.0L N53B30A, 2010-01 > 2013-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 5 VI (F10) PHASE 1 4P 3.0L N52B30A, 2010-03 > 2013-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 5 VI (F10) PHASE 1 4P 4.4L N63B44A, 2010-03 > 2013-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

SERIE 5 VI (F10) PHASE 1 4P 3.0L N57D30A, 2010-03 > 2013-08
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT150.07
EGT150.09
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   

SERIE 5 VI (F10) PHASE 1 4P 3.0L N53B30A, 2010-03 > 2013-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 5 VI (F10) PHASE 1 4P 2.0L N47D20C, 2010-06 > 2013-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.09
EGT150.10
EGT162.08
EGT150.11
CMP162.03
EGP150.03
CTS162.03

   

SERIE 5 VI (F10) PHASE 1 4P 4.4L N63B44A, 2010-10 > 2013-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.24
CKP162.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 

SERIE 5 VI (F10) PHASE 1 4P 3.0L N57D30B, 2010-10 > 2013-08
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
EGT150.07
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   

SERIE 5 VI (F10) PHASE 1 4P 2.0L N47D20C, 2011-03 > 2013-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT150.09
EGT162.06
EGT162.08
CMP162.03
EGP150.03
CTS162.03

   

SERIE 5 VI (F10) PHASE 1 4P 3.0L N57D30A, 2011-03 > 2013-08
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
EGT150.07
EGT150.01
EGT150.08
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03
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SERIE 5 VI (F10) PHASE 1 4P 3.0L N53B30A, 2011-09 > 2013-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04
CTS162.01

   

SERIE 5 VI (F10) PHASE 1 4P 3.0L N57D30A, 2011-09 > 2013-08
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
EGT150.07
EGT150.01
EGT150.08
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   

SERIE 5 VI (F10) PHASE 1 4P 2.0L N20B20A, 2011-09 > 2013-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
CKP150.05
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 5 VI (F10) PHASE 1 4P 2.0L N47D20D, 2011-09 > 2013-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.09
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

SERIE 5 VI (F10) PHASE 1 4P 2.0L N47D20C, 2011-09 > 2013-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT150.09
EGT162.06
EGT162.08
CMP162.03
EGP150.03
CTS162.03

   

SERIE 5 VI (F10) PHASE 1 4P 2.0L N20B20B, 2011-09 > 2013-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.05
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 5 VI (F10) PHASE 1 4P 4.4L S63B44B, 2011-09 > 2013-08
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

SERIE 5 VI (F10) PHASE 1 4P 3.0L N55B30A, 2011-09 > 2013-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
CKP150.06
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 5 VI (F10) PHASE 1 4P 3.0L N57D30B, 2011-09 > 2013-08
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
EGT150.07
EGT150.01
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 5 VI (F10) PHASE 1 4P 3.0L N57D30C, 2010-01 > 2013-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
CKP162.01
EGT150.15
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 5 VI (F10) PHASE 1 4P 3.0L N55B30A, 2012-01 > 2013-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.06
CMP162.02
CTS162.01
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SERIE 5 VI (F10) PHASE 1 4P 3.0L N57D30A, 2013-03 > 2013-08
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.24
EGT150.07
EGT150.08
CKP162.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 1 5P 2.0L N47D20C, 2010-06 > 2013-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.09
EGT150.10
EGT162.08
EGT150.11
CMP162.03
EGP150.03
CTS162.03

   

SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 1 5P 3.0L N57D30A, 2010-01 > 2013-08
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
EGT150.07
EGT150.09
EGT150.01
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   

SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 1 5P 2.5L N52B25A, 2010-01 > 2013-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 1 5P 3.0L N55B30A, 2010-01 > 2013-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
CKP150.06
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 1 5P 3.0L N53B30A, 2010-01 > 2013-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 1 5P 3.0L N52B30A, 2010-10 > 2013-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 1 5P 3.0L N57D30A, 2010-10 > 2013-08
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
EGT150.07
EGT150.09
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   

SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 1 5P 3.0L N53B30A, 2010-10 > 2013-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 1 5P 3.0L N57D30B, 2010-10 > 2013-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   

SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 1 5P 4.4L N63B44A, 2011-03 > 2013-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.28
CKP162.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02
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SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 1 5P 3.0L N55B30A, 2011-03 > 2013-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
CKP150.06
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 1 5P 3.0L N57D30A, 2011-03 > 2013-08
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
EGT150.07
EGT150.01
EGT150.08
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 1 5P 3.0L N53B30A, 2011-09 > 2013-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04
CTS162.01

   

SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 1 5P 3.0L N57D30A, 2011-09 > 2013-08
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
EGT150.07
EGT150.01
EGT150.08
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   

SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 1 5P 2.0L N20B20A, 2011-09 > 2013-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
CKP150.05
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 1 5P 2.0L N47D20D, 2011-09 > 2013-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.09
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 1 5P 2.0L N47D20C, 2011-09 > 2013-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
CKP169.01
CMP162.03
EGP150.03
CTS162.03

   

SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 1 5P 2.0L N20B20B, 2011-09 > 2013-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
CKP150.05
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 1 5P 3.0L N57D30B, 2011-09 > 2013-08
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
EGT150.07
EGT150.01
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 1 5P 3.0L N57D30C, 2010-01 > 2013-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
CKP162.01
EGT150.15
CMP162.03
CTS162.03
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SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 1 5P 3.0L N57D30A, 2012-07 > 2013-08
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT150.07
CKP162.01
CMP162.03
CTS162.03

   

SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 1 5P 3.0L N57D30A, 2013-03 > 2013-08
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
EGT150.07
EGT150.08
CKP162.01
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 5 GT (F07) PHASE 2 5P 3.0L N55B30A, 2013-07 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
CKP150.06
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.01
CMP162.02

   
 

SERIE 5 GT (F07) PHASE 2 5P 3.0L N57D30A, 2013-07 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
EGT150.07
EGT150.08
CKP162.01
CTS150.03
CTS150.01
CMP162.03
EGP150.03

   
 

SERIE 5 GT (F07) PHASE 2 5P 3.0L N57D30B, 2013-07 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
EGT150.07
CKP162.01
EGP150.01
CTS150.01
CMP162.03

   
 

SERIE 5 GT (F07) PHASE 2 5P 4.4L N63B44B, 2013-07 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
CKP150.06
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.01
CMP162.02

   
 

SERIE 5 GT (F07) PHASE 2 5P 2.0L N47D20C, 2013-07 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
CKP169.01
EGT150.09
EGT162.06
EGT162.08
CTS150.01
CMP162.03
EGP150.03

   
 

SERIE 5 GT (F07) PHASE 2 5P 2.0L N20B20A, 2013-07 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
CKP150.05
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.01
CMP162.02

   
 

SERIE 5 VI (F10) PHASE 2 4P 3.0L N55B30A, 2013-05 > 2017-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
CKP150.06
CMP162.02
CTS150.04
CTS162.01
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SERIE 5 VI (F10) PHASE 2 4P 2.0L N47D20C, 2013-05 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.09
EGT162.06
EGT150.10
EGT162.08
EGT150.11
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.03
EGP150.03

   

SERIE 5 VI (F10) PHASE 2 4P 3.0L N57D30A, 2013-05 > 2017-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
EGT150.07
EGT150.01
EGT150.08
CKP162.01
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.03
EGP150.03

   
 

SERIE 5 VI (F10) PHASE 2 4P 2.0L N20B20A, 2013-05 > 2017-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
CKP150.05
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 5 VI (F10) PHASE 2 4P 2.0L N47D20D, 2013-05 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.09
EGT162.08
CMP162.03
EGP150.03
CTS162.03

   

SERIE 5 VI (F10) PHASE 2 4P 2.0L N20B20B, 2013-05 > 2017-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.05
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 5 VI (F10) PHASE 2 4P 4.4L S63B44B, 2013-05 > 2017-06
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 5 VI (F10) PHASE 2 4P 3.0L N57D30B, 2013-05 > 2017-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
EGT150.07
EGT150.01
CKP162.01
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.03
EGP150.03

   
 

SERIE 5 VI (F10) PHASE 2 4P 3.0L N57D30C, 2013-05 > 2017-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
CKP162.01
EGT150.15
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.03
EGP150.03

   
 

SERIE 5 VI (F10) PHASE 2 4P 4.4L N63B44B, 2013-05 > 2017-06
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 5 VI (F10) PHASE 2 4P 1.6L N20B16A, 2013-05 > 2017-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.05
CMP162.02
CTS150.04
CTS162.03

   

Vehicle Sensor Position
B M W

430



SERIE 5 VI (F10) PHASE 2 4P 2.0L B47D20A, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT150.11
CTS162.03

   

SERIE 5 VI (F10) PHASE 2 4P 4.4L S63B44B, 2014-06 > 2017-06
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 5 VI (F10) PHASE 2 4P 2.0L B47D20A, 2015-04 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.10
EGT150.11
CMP162.02
CTS162.03

   

SERIE 5 VI (F10) PHASE 2 4P 3.0L N57D30A, 2015-11 > 2017-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.24
CKP162.01
EGT150.08
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.03
EGP150.03

   
 

SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 2 5P 2.0L N47D20C, 2013-05 > 2017-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.28
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.09
EGT162.06
EGT150.10
EGT162.08
EGT150.11
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.03
EGP150.03

   

SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 2 5P 3.0L N55B30A, 2013-05 > 2017-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
CKP150.06
CMP162.02
CTS150.04
CTS162.01

   

SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 2 5P 3.0L N57D30A, 2013-05 > 2017-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
EGT150.07
EGT150.01
EGT150.08
CKP162.01
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.03
EGP150.03

   
 

SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 2 5P 2.0L N20B20A, 2013-05 > 2017-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
CKP150.05
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 2 5P 2.0L N47D20D, 2013-05 > 2017-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.09
EGT162.08
CMP162.03
EGP150.03
CTS162.03

   

SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 2 5P 2.0L N20B20B, 2013-05 > 2017-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
CKP150.05
CMP162.02
CTS150.04
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SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 2 5P 3.0L N57D30B, 2013-05 > 2017-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
EGT150.07
EGT150.01
CKP162.01
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.03
EGP150.03

   
 

SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 2 5P 3.0L N57D30C, 2013-05 > 2017-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
CKP162.01
EGT150.15
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.03
EGP150.03

   
 

SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 2 5P 4.4L N63B44B, 2013-05 > 2017-06
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 2 5P 2.0L B47D20A, 2014-06 > 2017-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
CKP162.01
EGT150.10
EGT150.11
CMP162.02
CTS162.03

   

SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 2 5P 2.0L B47D20A, 2015-04 > 2017-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.28
CKP162.01
EGT150.10
EGT150.11
CMP162.02
CTS162.03

   

SERIE 5 VI TOURING (F11) PHASE 2 5P 3.0L N57D30A, 2015-11 > 2017-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.28
ASB150.24
CKP162.01
EGT150.08
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.03
EGP150.03

   
 

SERIE 5 VII (G30/F90) PHASE 1 4P 2.0L B47D20A, 2016-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT150.05
EGT162.01
EGT150.06
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06

   

SERIE 5 VII (G30/F90) PHASE 1 4P 3.0L B57D30A, 2016-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT162.08
EGT162.01
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06
CTS162.03

   

SERIE 5 VII (G30/F90) PHASE 1 4P 3.0L B58B30A, 2016-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 5 VII (G30/F90) PHASE 1 4P 2.0L B48B20B, 2016-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06
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SERIE 5 VII (G30/F90) PHASE 1 4P 4.4L N63B44C, 2017-04 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS162.05
CTS162.01
CMP162.02

   

SERIE 5 VII (G30/F90) PHASE 1 4P 2.0L B48B20A, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 5 VII (G30/F90) PHASE 1 4P 3.0L B57D30B, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.05
EGT162.05
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06
CTS162.03

   

SERIE 5 VII (G30/F90) PHASE 1 4P 3.0L B57D30C, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT150.11
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06

   

SERIE 5 VII (G30/F90) PHASE 1 4P 1.6L B48B16A, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 5 VII (G30/F90) PHASE 1 4P 2.0L B48B20A, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 5 VII (G30/F90) PHASE 1 4P 2.0L B47D20B, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT150.05
EGT150.11
EGT150.06
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06

   

SERIE 5 VII (G30/F90) PHASE 1 4P 4.4L S63B44B, 2017-10 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 5 VII (G30/F90) PHASE 1 4P 2.0L B47D20B, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.05
EGT162.01
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03

   

SERIE 5 VII (G30/F90) PHASE 1 4P 2.0L B48B20B, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 5 VII (G30/F90) PHASE 1 4P 4.4L S63B44B, 2018-10 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 5 VII (G30/F90) PHASE 1 4P 2.0L B48B20A, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01
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SERIE 5 VII (G30/F90) PHASE 1 4P 2.0L B48B20A, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

SERIE 5 VII (G30/F90) PHASE 1 4P 3.0L B58B30C, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 5 VII (G30/F90) PHASE 1 4P 4.4L N63B44D, 2019-09 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 5 VII TOURING (G31) PHASE 1 5P 2.0L B47D20A, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT150.05
EGT150.11
EGT162.01
EGT150.06
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06

   

SERIE 5 VII TOURING (G31) PHASE 1 5P 3.0L B57D30A, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT162.08
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06
CTS162.03

   

SERIE 5 VII TOURING (G31) PHASE 1 5P 3.0L B58B30A, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 5 VII TOURING (G31) PHASE 1 5P 2.0L B48B20B, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03
CMP162.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 5 VII TOURING (G31) PHASE 1 5P 2.0L B47D20A, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT150.05
EGT150.11
EGT150.06
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06

   

SERIE 5 VII TOURING (G31) PHASE 1 5P 3.0L B57D30B, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.05
EGT162.05
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06
CTS162.03

   

SERIE 5 VII TOURING (G31) PHASE 1 5P 2.0L B48B20B, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03
CMP162.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 5 VII TOURING (G31) PHASE 1 5P 2.0L B48B20A, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01
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SERIE 5 VII TOURING (G31) PHASE 1 5P 2.0L B47D20B, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT150.05
EGT150.11
EGT162.01
EGT150.06
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06

   

SERIE 5 VII TOURING (G31) PHASE 1 5P 3.0L B57D30C, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT150.11
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06

   

SERIE 5 VII TOURING (G31) PHASE 1 5P 2.0L B47D20B, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.05
EGT162.01
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03

   

SERIE 5 VII TOURING (G31) PHASE 1 5P 2.0L B48B20B, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 5 VII TOURING (G31) PHASE 1 5P 2.0L B48B20A, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 5 VII TOURING (G31) PHASE 1 5P 3.0L B58B30C, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 5 VII TOURING (G31) PHASE 2 5P 2.0L B48B20B, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 5 VII TOURING (G31) PHASE 2 5P 2.0L B48B20A, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 5 VII TOURING (G31) PHASE 2 5P 3.0L B57D30B, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.08
CMP162.02
CTS162.03

   

SERIE 5 VII TOURING (G31) PHASE 2 5P 2.0L B47D20B, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.05
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03

   

SERIE 5 VII TOURING (G31) PHASE 2 5P 3.0L B58B30C, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
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SERIE 5 VII TOURING (G31) PHASE 2 5P 2.0L B48B20A, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 5 VII (G30/F90) PHASE 2 4P 4.4L S63B44B, 2020-09 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 5 VII (G30/F90) PHASE 2 4P 2.0L B48B20A, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 5 VII (G30/F90) PHASE 2 4P 1.6L B48B16A, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

SERIE 5 VII (G30/F90) PHASE 2 4P 2.0L B47D20B, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.05
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03

   

SERIE 5 VII (G30/F90) PHASE 2 4P 4.4L N63B44D, 2020-09 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

SERIE 5 VII (G30/F90) PHASE 2 4P 3.0L B57D30B, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.08
CMP162.02
CTS162.03

   

SERIE 5 VII (G30/F90) PHASE 2 4P 2.0L B48B20B, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 5 VII (G30/F90) PHASE 2 4P 3.0L B58B30C, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

SERIE 5 VII (G30/F90) PHASE 2 4P 3.0L B58B30C, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

SERIE 5 VII (G30/F90) PHASE 2 4P 4.4L S63B44B, 2021-04 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 6

SERIE 6 II COUPE (E63) PHASE 1 2P 5.0L S85B50A, 2005-03 > 2007-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CKP150.09
CTS162.05
CTS150.04

   

SERIE 6 II COUPE (E63) PHASE 1 2P 4.8L N62B48B, 2005-09 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.32
CKP150.02
CKP150.11
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02
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SERIE 6 II COUPE (E63) PHASE 1 2P 4.4L N62B44A, 2003-09 > 2005-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.32
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 

SERIE 6 II COUPE (E63) PHASE 1 2P 3.0L N52B30A, 2004-09 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.32
CKP150.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 

SERIE 6 II CABRIOLET (E64) PHASE 1 2P 4.8L N62B48B, 2005-09 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.32
CKP150.11
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 

SERIE 6 II CABRIOLET (E64) PHASE 1 2P 5.0L S85B50A, 2006-09 > 2007-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CKP150.09
CTS162.05
CTS150.04

   

SERIE 6 II CABRIOLET (E64) PHASE 1 2P 3.0L N52B30A, 2004-09 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.32
CKP150.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 

SERIE 6 II CABRIOLET (E64) PHASE 1 2P 4.4L N62B44A, 2004-04 > 2005-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.32
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 

SERIE 6 II COUPE (E63) PHASE 2 2P 3.0L N53B30A, 2007-09 > 2011-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.32
CKP150.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 

SERIE 6 II COUPE (E63) PHASE 2 2P 4.8L N62B48B, 2007-09 > 2011-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.32
CKP150.02
CKP150.11
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 

SERIE 6 II COUPE (E63) PHASE 2 2P 5.0L S85B50A, 2007-09 > 2011-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CKP150.09
CTS162.05
CTS150.04

   

SERIE 6 II COUPE (E63) PHASE 2 2P 3.0L 306D5, 2007-09 > 2011-08
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.32
EGT150.14
CKP150.01
EGP150.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.02

   
 

SERIE 6 II COUPE (E63) PHASE 2 2P 3.0L N52B30A, 2009-09 > 2011-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.32
CKP150.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02
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SERIE 6 II CABRIOLET (E64) PHASE 2 2P 4.8L N62B48B, 2007-09 > 2011-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.32
CKP150.11
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 

SERIE 6 II CABRIOLET (E64) PHASE 2 2P 5.0L S85B50A, 2007-09 > 2011-01
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CKP150.09
CTS162.05
CTS150.04

   

SERIE 6 II CABRIOLET (E64) PHASE 2 2P 3.0L 306D5, 2007-09 > 2011-01
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.32
EGT150.14
CKP150.01
EGP150.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.02

   
 

SERIE 6 II CABRIOLET (E64) PHASE 2 2P 3.0L N52B30A, 2009-09 > 2011-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.32
CKP150.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 

SERIE 6 II CABRIOLET (E64) PHASE 2 2P 3.0L N53B30A, 2009-09 > 2011-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.32
CKP150.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 

SERIE 6 III CABRIOLET (F12) PHASE 1 2P 4.4L N63B44A, 2011-04 > 2015-05
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.01
CMP162.02

   

SERIE 6 III CABRIOLET (F12) PHASE 1 2P 3.0L N55B30A, 2011-04 > 2015-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP150.06
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.01
CMP162.02

   

SERIE 6 III CABRIOLET (F12) PHASE 1 2P 4.4L N63B44A, 2011-09 > 2015-05
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.24
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.01
CMP162.02

   
 

SERIE 6 III CABRIOLET (F12) PHASE 1 2P 3.0L N57D30B, 2011-09 > 2015-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT150.07
CKP162.01
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

SERIE 6 III CABRIOLET (F12) PHASE 1 2P 3.0L N57D30B, 2011-04 > 2015-05
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.24
EGT150.07
CKP162.01
CMP162.03
EGP150.03
CTS162.03

   
 

SERIE 6 III CABRIOLET (F12) PHASE 1 2P 4.4L S63B44B, 2011-04 > 2015-05
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.01
CMP162.02

   

SERIE 6 III CABRIOLET (F12) PHASE 1 2P 4.4L N63B44B, 2011-04 > 2015-05
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.24
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.01
CMP162.02
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SERIE 6 III CABRIOLET (F12) PHASE 1 2P 3.0L N55B30A, 2013-03 > 2015-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.24
CKP150.06
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.01
CMP162.02

   
 

SERIE 6 III CABRIOLET (F12) PHASE 1 2P 4.4L S63B44B, 2013-07 > 2015-05
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.01
CMP162.02

   

SERIE 6 III COUPE (F13) PHASE 1 2P 4.4L N63B44A, 2011-06 > 2015-05
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.01
CMP162.02

   

SERIE 6 III COUPE (F13) PHASE 1 2P 3.0L N55B30A, 2011-06 > 2015-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP150.06
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.01
CMP162.02

   

SERIE 6 III COUPE (F13) PHASE 1 2P 4.4L N63B44A, 2011-09 > 2015-05
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.24
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.01
CMP162.02

   
 

SERIE 6 III COUPE (F13) PHASE 1 2P 3.0L N57D30B, 2011-09 > 2015-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT150.07
CKP162.01
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

SERIE 6 III COUPE (F13) PHASE 1 2P 3.0L N57D30B, 2011-04 > 2015-05
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.24
EGT150.07
CKP162.01
CMP162.03
EGP150.03
CTS162.03

   
 

SERIE 6 III COUPE (F13) PHASE 1 2P 4.4L N63B44B, 2011-04 > 2015-05
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.24
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.01
CMP162.02

   
 

SERIE 6 III COUPE (F13) PHASE 1 2P 4.4L S63B44B, 2011-04 > 2015-05
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.01
CMP162.02

   

SERIE 6 III COUPE (F13) PHASE 1 2P 3.0L N55B30A, 2013-03 > 2015-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.24
CKP150.06
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.01
CMP162.02

   
 

SERIE 6 III COUPE (F13) PHASE 1 2P 4.4L S63B44B, 2013-07 > 2015-05
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.01
CMP162.02

   

SERIE 6 III GRAN COUPE (F06) PHASE 1 4P 3.0L N55B30A, 2012-04 >
2015-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.06
CMP162.02
CTS150.04
CTS162.01
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SERIE 6 III GRAN COUPE (F06) PHASE 1 4P 3.0L N57D30B, 2012-04 >
2015-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT150.07
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.03
CMP162.03
CTS162.03

   

SERIE 6 III GRAN COUPE (F06) PHASE 1 4P 4.4L N63B44B, 2012-04 >
2015-05
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.24
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.01
CMP162.02

   
 

SERIE 6 III GRAN COUPE (F06) PHASE 1 4P 4.4L S63B44B, 2012-04 >
2015-05
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.01
CMP162.02

   

SERIE 6 III GRAN COUPE (F06) PHASE 1 4P 3.0L N57D30B, 2013-03 >
2015-05
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.24
EGT150.07
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.03
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 6 III GRAN COUPE (F06) PHASE 1 4P 3.0L N55B30A, 2013-03 >
2015-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.24
CKP150.06
CMP162.02
CTS150.04
CTS162.01

   
 

SERIE 6 III GRAN COUPE (F06) PHASE 1 4P 4.4L S63B44B, 2014-06 >
2015-05
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.01
CMP162.02

   

SERIE 6 III CABRIOLET (F12) PHASE 2 2P 3.0L N55B30A, 2015-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.24
CKP150.06
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.01
CMP162.02

   
 

SERIE 6 III CABRIOLET (F12) PHASE 2 2P 4.4L N63B44B, 2015-02 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.24
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 

SERIE 6 III CABRIOLET (F12) PHASE 2 2P 3.0L N57D30B, 2015-02 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.24
EGT150.07
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.03
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 6 III CABRIOLET (F12) PHASE 2 2P 4.4L S63B44B, 2015-02 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

SERIE 6 III COUPE (F13) PHASE 2 2P 3.0L N55B30A, 2015-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.24
CKP150.06
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.01
CMP162.02
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SERIE 6 III COUPE (F13) PHASE 2 2P 4.4L N63B44B, 2015-02 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.24
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 

SERIE 6 III COUPE (F13) PHASE 2 2P 3.0L N57D30B, 2015-02 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.24
EGT150.07
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.03
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 6 III COUPE (F13) PHASE 2 2P 4.4L S63B44B, 2015-02 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

SERIE 6 III GRAN COUPE (F06) PHASE 2 4P 3.0L N55B30A, 2015-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.24
CKP150.06
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.01
CMP162.02

   
 

SERIE 6 III GRAN COUPE (F06) PHASE 2 4P 3.0L N57D30B, 2015-02 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.24
EGT150.07
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.03
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 6 III GRAN COUPE (F06) PHASE 2 4P 4.4L N63B44B, 2015-02 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.24
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 

SERIE 6 III GRAN COUPE (F06) PHASE 2 4P 4.4L S63B44B, 2015-02 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

SERIE 6 IV GT (G32) PHASE 1 5P 3.0L B58B30A, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
CMP162.02
EGP150.02

   

SERIE 6 IV GT (G32) PHASE 1 5P 3.0L B57D30A, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.10
EGT162.08
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06
CTS162.03

   

SERIE 6 IV GT (G32) PHASE 1 5P 2.0L B48B20B, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.01
EGT150.05
EGT162.05
CMP162.02

   

SERIE 6 IV GT (G32) PHASE 1 5P 3.0L B57D30B, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.05
EGT162.05
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06
CTS162.03

   

SERIE 6 IV GT (G32) PHASE 1 5P 2.0L B47D20B, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.05
EGT162.05
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03
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SERIE 6 IV GT (G32) PHASE 1 5P 3.0L B58B30C, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.06

   

SERIE 6 IV GT (G32) PHASE 2 5P 2.0L B48B20B, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 6 IV GT (G32) PHASE 2 5P 3.0L B57D30B, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.08
CMP162.02
CTS162.03

   

SERIE 6 IV GT (G32) PHASE 2 5P 2.0L B47D20B, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.05
EGT162.01
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03

   

SERIE 6 IV GT (G32) PHASE 2 5P 3.0L B58B30C, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

SERIE 7

SERIE 7 IV (E65) PHASE 2 4P 3.0L N52B30A, 2005-03 > 2009-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.21
CKP150.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 

SERIE 7 IV (E65) PHASE 2 4P 4.0L N62B40A, 2005-03 > 2009-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.21
CKP150.11
CKP150.02
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 7 IV (E65) PHASE 2 4P 4.4L 448D1, 2005-03 > 2006-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.21
CKP150.02
CTS150.02
CMP150.02
EGP150.01

   
 

SERIE 7 IV (E65) PHASE 2 4P 4.8L N62B48B, 2005-03 > 2009-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.21
CKP150.11
CKP150.02
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 7 IV (E65) PHASE 2 4P 4.4L 448D1, 2006-03 > 2009-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.21
CKP150.02
CTS150.02
CMP150.02
EGP150.01

   
 

SERIE 7 IV (E65) PHASE 2 4P 3.0L 306D3, 2005-03 > 2009-01
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.21
EGT150.03
CKP150.01
CTS150.04
CMP150.02
EGP150.01
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SERIE 7 IV (E65) PHASE 2 4P 6.0L N73B60A, 2005-03 > 2009-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.21
CKP150.02
CKP150.11
CTS150.04

   
 

SERIE 7 IV (E65) PHASE 1 4P 6.0L N73B60A, 2002-12 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.21
CKP150.02
CKP150.11
CTS150.04

   
 

SERIE 7 IV (E65) PHASE 1 4P 3.0L 306S3, 2003-02 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.21
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 

SERIE 7 IV (E65) PHASE 1 4P 3.6L N62B36A, 2001-11 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.21
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 

SERIE 7 IV (E65) PHASE 1 4P 4.4L N62B44A, 2001-11 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.21
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP150.01

   
 

SERIE 7 IV (E65) PHASE 1 4P 3.0L 306D2, 2002-09 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.21
CKP150.01
CMP161.02
CTS150.04

   
 

SERIE 7 IV (E65) PHASE 1 4P 4.0L 398D1, 2002-09 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.21
CKP150.02
CTS150.02
CMP161.02

   
 

SERIE 7 IV (E65) PHASE 1 4P 3.0L 306D2, 2002-06 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.21
CKP150.01
CMP161.02
CTS150.04

   
 

SERIE 7 IV (E65) PHASE 1 4P 3.0L 306D2, 2002-12 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.21
EGT150.03
CKP150.01
CMP161.02
CTS150.04

   
 

SERIE 7 IV LIMOUSINE (E66) PHASE 2 4P LONG 3.0L 306D3, 2005-09 >
2009-01
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.21
EGT150.03
CKP150.01
CTS150.04
CMP150.02
EGP150.01

   
 

SERIE 7 IV LIMOUSINE (E66) PHASE 2 4P LONG 4.8L N62B48B, 2005-03 >
2009-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.21
CKP150.11
CKP150.02
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 7 IV LIMOUSINE (E66) PHASE 2 4P LONG 6.0L N73B60A, 2005-03 >
2009-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.21
CKP150.02
CKP150.11
CTS150.04
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SERIE 7 IV LIMOUSINE (E66) PHASE 2 4P LONG 3.0L 306D3, 2005-03 >
2009-01
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.21
EGT150.03
CKP150.01
CTS150.04
CMP150.02
EGP150.01

   
 

SERIE 7 IV LIMOUSINE (E66) PHASE 2 4P LONG 3.0L N52B30A, 2005-03 >
2009-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.21
CKP150.04
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 

SERIE 7 IV LIMOUSINE (E66) PHASE 2 4P LONG 4.0L N62B40A, 2005-03 >
2009-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.21
CKP150.11
CKP150.02
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 7 V LIMOUSINE (F02/F04) PHASE 1 4P LONG 3.0L N54B30A, 2008-10 >
2012-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.29
CKP150.06

   

SERIE 7 V LIMOUSINE (F02/F04) PHASE 1 4P LONG 3.0L N57D30A, 2008-10 >
2012-05
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB150.29
EGT150.07
EGT150.09
CKP162.01

   

SERIE 7 V LIMOUSINE (F02/F04) PHASE 1 4P LONG 4.4L N63B44A, 2008-10 >
2012-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.29
ASB150.24
CKP150.04

   

 

SERIE 7 V LIMOUSINE (F02/F04) PHASE 1 4P LONG 3.0L N52B30A, 2009-10 >
2012-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.29
CKP150.04

   

SERIE 7 V LIMOUSINE (F02/F04) PHASE 1 4P LONG 4.4L N63B44A, 2009-10 >
2012-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.29
ASB150.24
CKP150.04

   

 

SERIE 7 V LIMOUSINE (F02/F04) PHASE 1 4P LONG 6.0L N74B60A, 2009-10 >
2012-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.29
CKP150.11

   

SERIE 7 V LIMOUSINE (F02/F04) PHASE 1 4P LONG 4.4L N63B44A, 2010-06 >
2012-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.29
ASB150.24
CKP150.04

   

 

SERIE 7 V (F01/F04) PHASE 1 4P 3.0L N54B30A, 2008-10 > 2012-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.29
CKP150.04
CKP150.06
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 7 V (F01/F04) PHASE 1 4P 3.0L N57D30A, 2008-10 > 2012-05
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.29
EGT150.07
EGT150.09
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03
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SERIE 7 V (F01/F04) PHASE 1 4P 4.4L N63B44A, 2008-10 > 2012-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.29
ASB150.24
CKP150.04
CKP150.11
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 

SERIE 7 V (F01/F04) PHASE 1 4P 3.0L N52B30A, 2009-10 > 2012-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.29
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 7 V (F01/F04) PHASE 1 4P 4.4L N63B44A, 2009-10 > 2012-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.29
ASB150.24
CKP150.04
CKP150.11
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   
 

SERIE 7 V (F01/F04) PHASE 1 4P 6.0L N74B60A, 2009-10 > 2012-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.29
CKP150.11
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

SERIE 7 V (F01/F04) PHASE 1 4P 3.0L N57D30B, 2009-10 > 2012-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.29
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   

SERIE 7 V (F01/F04) PHASE 1 4P 4.4L N63B44A, 2010-06 > 2012-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.29
ASB150.24
CKP150.04
CKP150.11
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 7 V (F01/F04) PHASE 1 4P 3.0L N57D30B, 2010-10 > 2012-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.29
ASB150.24
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   
 

SERIE 7 III (E38) 4P 4.4L 448S2, 1997-03 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.23
ASB150.22
ASB150.10
ASB150.11
CKP150.09
CKP150.14
CTS150.02
CMP150.01

   

 
 

SERIE 7 III (E38) 4P 2.8L 286S1, 1995-09 > 1998-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.22
ASB150.23
ASB150.10
ASB150.11
CKP150.07
CKP161.01
CTS150.02
CMP150.01
CMP150.03
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SERIE 7 III (E38) 4P 2.8L 286S2, 1998-07 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.23
ASB150.22
ASB150.10
ASB150.11
CKP150.07
CKP161.01
CTS150.02
CMP150.01

   

 
 

SERIE 7 III (E38) 4P 3.0L 308S1, 1994-06 > 1997-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.10
ASB150.11
CKP150.15

   
 
 

SERIE 7 III (E38) 4P 3.5L 358S1, 1997-03 > 1998-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.22
ASB150.23
ASB150.10
ASB150.11
CKP150.09
CTS162.05
CTS150.02
CMP150.01

   

 
 

SERIE 7 III (E38) 4P 3.5L 358S2, 1998-07 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.23
ASB150.22
ASB150.10
ASB150.11
CKP150.09
CKP150.14
CTS162.05
CTS150.02
CMP150.01

   

 
 

SERIE 7 III (E38) 4P 4.0L 408S1, 1994-06 > 1997-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP150.09
CKP150.15
ASB150.10
ASB150.11

   

 
 

SERIE 7 III (E38) 4P 4.4L 448S1, 1997-03 > 1998-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.22
ASB150.23
ASB150.10
ASB150.11
CKP150.09
CTS150.02
CMP150.01

   

 
 

SERIE 7 III (E38) 4P 5.4L 54121, 1994-11 > 1998-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.22
ASB150.23
ASB150.10
ASB150.11
CKP150.09
CTS150.02

   

 
 

SERIE 7 III (E38) 4P 5.4L 54122, 1998-07 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.23
ASB150.22
ASB150.10
ASB150.11
CKP150.09
CTS150.02

   

 
 

SERIE 7 III (E38) 4P 2.5L 256T1, 1997-03 > 2000-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.22
ASB150.10
ASB150.11
CKP161.02
CTS150.02

   
 
 

SERIE 7 III (E38) 4P 3.0L 306D1, 1998-10 > 2001-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.23
ASB150.22
CKP161.03
CTS150.02
CMP161.02
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SERIE 7 III (E38) 4P 4.0L 398D1, 1999-07 > 2001-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.23
ASB150.22
CKP150.09
CTS150.02
CMP161.02

   

SERIE 7 III (E38) 4P 4.4L 448S1, 1997-03 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.23
ASB150.22
ASB150.10
ASB150.11
CKP150.09
CKP150.14
CTS150.02
CMP150.01

   

 
 

SERIE 7 III (E38) 4P 3.0L 306D1, 2000-01 > 2000-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.23
ASB150.22
CKP161.03
CTS150.02
CMP161.02

   

SERIE 7 III (E38) 4P 4.0L 398D1, 1999-01 > 2001-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.23
ASB150.22
CKP150.09
CTS150.02
CMP161.02

   

SERIE 7 II (E32) 4P 4.0L 408S1, 1992-03 > 1994-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31
ASB155.38

   
 

SERIE 7 IV LIMOUSINE (E66) PHASE 1 4P LONG 3.0L 306S3, 2003-02 >
2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.21
CKP161.01

   
 

SERIE 7 IV LIMOUSINE (E66) PHASE 1 4P LONG 3.6L N62B36A, 2001-11 >
2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.21
CKP150.02

   
 

SERIE 7 IV LIMOUSINE (E66) PHASE 1 4P LONG 4.4L N62B44A, 2001-11 >
2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.21
CKP150.02

   
 

SERIE 7 IV LIMOUSINE (E66) PHASE 1 4P LONG 6.0L N73B60A, 2002-12 >
2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.21
CKP150.02
CKP150.11

   
 

SERIE 7 V (F01/F04) PHASE 2 4P 3.0L N57D30A, 2012-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.29
ASB150.24
EGT150.07
EGT150.08
CKP162.01
CMP162.03
EGP150.03
CTS162.03

   
 

SERIE 7 V (F01/F04) PHASE 2 4P 4.4L N63B44B, 2012-06 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.29
ASB150.24
CMP162.02
CTS150.04

   
 

SERIE 7 V (F01/F04) PHASE 2 4P 3.0L N57D30B, 2012-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.29
ASB150.24
EGT150.07
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.03
CMP162.03
CTS162.03
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SERIE 7 V (F01/F04) PHASE 2 4P 3.0L N57D30C, 2012-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB150.29
ASB150.24
CKP162.01
EGT150.15
CTS150.03
CTS162.03
CMP162.03
EGP150.03

   
 

SERIE 7 V (F01/F04) PHASE 2 4P 3.0L N52B30A, 2012-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.29
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

SERIE 7 V (F01/F04) PHASE 2 4P 6.0L N74B60A, 2012-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.29
CKP150.11
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

SERIE 7 V (F01/F04) PHASE 2 4P 3.0L N55B30A, 2012-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.29
ASB150.24
CKP150.06
CMP162.02
CTS162.01

   
 

SERIE 7 V LIMOUSINE (F02/F04) PHASE 2 4P LONG 3.0L N52B30A, 2012-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.29
CKP150.04

   

SERIE 7 V LIMOUSINE (F02/F04) PHASE 2 4P LONG 4.4L N63B44B, 2012-06 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB150.29

   

SERIE 7 V LIMOUSINE (F02/F04) PHASE 2 4P LONG 3.0L N55B30A, 2012-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.29
ASB150.24
CKP150.06

   
 

SERIE 7 V LIMOUSINE (F02/F04) PHASE 2 4P LONG 3.0L N57D30C, 2012-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.29
ASB150.24
CKP162.01

   
 

SERIE 7 V LIMOUSINE (F02/F04) PHASE 2 4P LONG 3.0L N57D30A, 2012-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
ASB150.29
ASB150.24
EGT150.07
EGT150.09
EGT150.08
CKP162.01

   
 

SERIE 7 V LIMOUSINE (F02/F04) PHASE 2 4P LONG 6.0L N74B60A, 2012-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.29
CKP150.11

   

SERIE 7 VI (G11) PHASE 1 4P 4.4L N63B44C, 2015-09 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 7 VI (G11) PHASE 1 4P 3.0L B57D30A, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.10
EGT162.08
EGT162.01
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06
CTS162.03

   

SERIE 7 VI (G11) PHASE 1 4P 3.0L B58B30A, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01
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SERIE 7 VI (G11) PHASE 1 4P 3.0L B57D30B, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.10
EGT162.08
EGT162.01
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06
CTS162.03

   

SERIE 7 VI (G11) PHASE 1 4P 4.4L N63B44C, 2015-11 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 7 VI (G11) PHASE 1 4P 2.0L B48B20B, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 7 VI (G11) PHASE 1 4P 3.0L B57D30C, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT150.11
CTS150.03
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06

   

SERIE 7 VI (G11) PHASE 1 4P 2.0L B48B20B, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 7 VI (G11) PHASE 1 4P 2.0L B47D20B, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT150.05
EGT162.01
EGT150.06
CTS150.03
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06

   

SERIE 7 VI (G11) PHASE 1 4P 2.0L B48B20B, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 7 VI LIMOUSINE (G12) PHASE 1 4P LONG 3.0L B57D30A, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.10
EGT162.08
EGT162.01
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06
CTS162.03

   

SERIE 7 VI LIMOUSINE (G12) PHASE 1 4P LONG 4.4L N63B44C, 2015-09 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 7 VI LIMOUSINE (G12) PHASE 1 4P LONG 3.0L B58B30A, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 7 VI LIMOUSINE (G12) PHASE 1 4P LONG 3.0L B57D30B, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.10
EGT162.08
EGT162.01
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06
CTS162.03

   

SERIE 7 VI LIMOUSINE (G12) PHASE 1 4P LONG 2.0L B48B20B, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01
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SERIE 7 VI LIMOUSINE (G12) PHASE 1 4P LONG 4.4L N63B44C, 2015-11 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 7 VI LIMOUSINE (G12) PHASE 1 4P LONG 3.0L B58B30A, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 7 VI LIMOUSINE (G12) PHASE 1 4P LONG 2.0L B48B20B, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 7 VI LIMOUSINE (G12) PHASE 1 4P LONG 3.0L B57D30C, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT150.11
CTS150.03
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06

   

SERIE 7 VI LIMOUSINE (G12) PHASE 1 4P LONG 2.0L B47D20B, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT150.05
EGT162.01
EGT150.06
CTS150.03
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06

   

SERIE 7 VI LIMOUSINE (G12) PHASE 1 4P LONG 6.6L N74B66B, 2017-02 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS162.05
CTS162.01
CMP162.02

   

SERIE 7 VI LIMOUSINE (G12) PHASE 1 4P LONG 2.0L B48B20B, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 7 VI (G11) PHASE 2 4P 3.0L B57D30A, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT162.08
EGT150.11
EGT162.01
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06
CTS162.03

   

SERIE 7 VI (G11) PHASE 2 4P 3.0L B57D30B, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.05
EGT162.05
EGT150.11
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06
CTS162.03

   

SERIE 7 VI (G11) PHASE 2 4P 3.0L B57D30C, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT150.11
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06

   

SERIE 7 VI (G11) PHASE 2 4P 3.0L B58B30C, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06
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SERIE 7 VI (G11) PHASE 2 4P 4.4L N63B44D, 2019-04 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 7 VI (G11) PHASE 2 4P 2.0L B48B20B, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 7 VI (G11) PHASE 2 4P 3.0L B57D30B, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.03

   

SERIE 7 VI (G11) PHASE 2 4P 3.0L B58B30C, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

SERIE 7 VI LIMOUSINE (G12) PHASE 2 4P LONG 3.0L B57D30A, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT162.08
EGT150.11
EGT162.01
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06
CTS162.03

   

SERIE 7 VI LIMOUSINE (G12) PHASE 2 4P LONG 3.0L B57D30B, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.05
EGT162.05
EGT150.11
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06
CTS162.03

   

SERIE 7 VI LIMOUSINE (G12) PHASE 2 4P LONG 3.0L B57D30C, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT150.11
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06

   

SERIE 7 VI LIMOUSINE (G12) PHASE 2 4P LONG 3.0L B58B30C, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 7 VI LIMOUSINE (G12) PHASE 2 4P LONG 4.4L N63B44D, 2019-04 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 7 VI LIMOUSINE (G12) PHASE 2 4P LONG 2.0L B48B20B, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 7 VI LIMOUSINE (G12) PHASE 2 4P LONG 6.6L N74B66C, 2019-04 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06
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SERIE 7 VI LIMOUSINE (G12) PHASE 2 4P LONG 3.0L B57D30B, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.03

   

SERIE 7 VI LIMOUSINE (G12) PHASE 2 4P LONG 3.0L B58B30C, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

SERIE 7 VII (G70) 4P 3.0L B58B30P, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 7 VII (G70) 4P 3.0L B57D30B, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.08
CMP162.02
CTS162.03

   

SERIE 7 VII (G70) 4P 3.0L B58B30S, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
CTS162.01

   

SERIE 8

SERIE 8 I (E31) 2P 4.0L 408S1, 1994-03 > 1997-03
Crankshaft sensor

 
CKP150.09

   

SERIE 8 I (E31) 2P 4.0L 408S1, 1993-02 > 1997-03
Crankshaft sensor

 
CKP150.09

   

SERIE 8 I (E31) 2P 4.4L 448S1, 1997-03 > 2000-04
Crankshaft sensor

 
CKP150.09

   

SERIE 8 I (E31) 2P 5.0L 5012A, 1990-07 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09

   

 

SERIE 8 I (E31) 2P 5.4L 54121, 1994-11 > 2000-04
Crankshaft sensor

 
CKP150.09

   

SERIE 8 II COUPE (G15/F92) 2P 3.0L B57D30B, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.05
EGT162.05
EGT150.11
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06
CTS162.03

   

SERIE 8 II COUPE (G15/F92) 2P 4.4L N63B44D, 2018-10 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 8 II COUPE (G15/F92) 2P 4.4L S63B44B, 2019-09 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 8 II COUPE (G15/F92) 2P 3.0L B58B30C, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 8 II COUPE (G15/F92) 2P 3.0L B58B30C, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06
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SERIE 8 II COUPE (G15/F92) 2P 3.0L B57D30B, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.08
CMP162.02
CTS162.03

   

SERIE 8 II CABRIOLET (G14/F91) 2P 3.0L B57D30B, 2018-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.05
EGT162.05
EGT150.11
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06
CTS162.03

   

SERIE 8 II CABRIOLET (G14/F91) 2P 4.4L N63B44D, 2018-11 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 8 II CABRIOLET (G14/F91) 2P 4.4L S63B44B, 2019-09 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 8 II CABRIOLET (G14/F91) 2P 3.0L B58B30C, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 8 II CABRIOLET (G14/F91) 2P 3.0L B58B30C, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 8 II CABRIOLET (G14/F91) 2P 3.0L B57D30B, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.08
CMP162.02
CTS162.03

   

SERIE 8 II GRAN COUPE (G16/F93) 4P 4.4L N63B44D, 2019-09 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 8 II GRAN COUPE (G16/F93) 4P 3.0L B58B30C, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

SERIE 8 II GRAN COUPE (G16/F93) 4P 3.0L B57D30B, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.05
EGT162.05
EGT150.11
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06
CTS162.03

   

SERIE 8 II GRAN COUPE (G16/F93) 4P 4.4L S63B44B, 2019-12 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.02
CTS162.01
CTS162.06

   

X1

X1 I (E84) PHASE 1 5P 3.0L N52B30A, 2009-07 > 2012-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04
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X1 I (E84) PHASE 1 5P 2.0L N47D20C, 2009-07 > 2012-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.01
EGT150.17
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   

X1 I (E84) PHASE 1 5P 2.0L N47D20D, 2009-07 > 2012-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.17
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   

X1 I (E84) PHASE 1 5P 2.0L N47D20C, 2010-01 > 2012-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.01
EGT150.17
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   

X1 I (E84) PHASE 1 5P 2.0L N46B20B, 2010-03 > 2012-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

X1 I (E84) PHASE 1 5P 3.0L N52B30A, 2010-03 > 2012-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

X1 I (E84) PHASE 1 5P 2.0L N47D20C, 2010-03 > 2012-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.01
EGT150.17
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   

X1 I (E84) PHASE 1 5P 2.0L N47D20D, 2010-10 > 2012-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.17
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   

X1 I (E84) PHASE 1 5P 2.0L N20B20A, 2011-03 > 2012-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.05
CMP162.02
CTS150.04

   

X1 I (E84) PHASE 1 5P 2.0L N47D20C, 2011-09 > 2012-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT150.09
EGT150.17
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

X1 I (E84) PHASE 1 5P 2.0L N47D20D, 2011-09 > 2012-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT150.09
EGT150.17
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

X1 I (E84) PHASE 1 5P 2.0L N20B20A, 2011-09 > 2012-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.05
CMP162.02
CTS150.04
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X1 I (E84) PHASE 2 5P 2.0L N46B20B, 2012-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

X1 I (E84) PHASE 2 5P 2.0L N47D20C, 2012-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.17
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

X1 I (E84) PHASE 2 5P 2.0L N47D20D, 2012-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT150.09
EGT150.17
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

X1 I (E84) PHASE 2 5P 2.0L N20B20A, 2012-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.05
CMP162.02
CTS150.04

   

X1 I (E84) PHASE 2 5P 1.6L N20B16A, 2013-03 > 2015-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.05
CMP162.02
CTS150.04

   

X1 I (E84) PHASE 2 5P 2.0L N47D20C, 2013-03 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.17
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

X1 II (F48) PHASE 1 5P 2.0L B47C20A, 2015-09 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.02
EGT162.04
EGT162.08
EGT162.05
EGT162.03
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   

X1 II (F48) PHASE 1 5P 2.0L B47C20B, 2015-09 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.02
EGT162.08
EGT162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   

X1 II (F48) PHASE 1 5P 2.0L B48A20B, 2015-09 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.04
EGT162.05
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

X1 II (F48) PHASE 1 5P 2.0L B48A20A, 2015-09 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.04
EGT162.05
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

X1 II (F48) PHASE 1 5P 1.5L B38A15A, 2015-11 > 2020-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01
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X1 II (F48) PHASE 1 5P 2.0L B47C20A, 2015-11 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.02
EGT162.04
EGT162.08
EGT162.05
EGT162.03
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   

X1 II (F48) PHASE 1 5P 1.5L B37C15A, 2015-11 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
CKP162.01
EGT162.04
EGT162.08
EGT162.05
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   

X1 II (F48) PHASE 1 5P 1.5L B38A15A, 2017-09 > 2020-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01
CTS162.06

   

X1 II (F48) PHASE 1 5P 2.0L B48A20A, 2017-09 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03
EGT162.04
EGT162.05
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

X1 II (F48) PHASE 1 5P 1.5L B38A15A, 2017-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01
CTS162.06

   

X1 II (F48) PHASE 1 5P 2.0L B47C20B, 2017-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.02
EGT162.04
EGT162.05
EGT162.03
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03

   

X1 II (F48) PHASE 1 5P 2.0L B47C20B, 2018-05 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.02
EGT162.03
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03

   

X1 II (F48) PHASE 1 5P 1.5L B38A15A, 2018-05 > 2020-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
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X1 II (F48) PHASE 1 5P 1.5L B37C15A, 2018-05 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
CKP162.01
EGT162.04
EGT162.05
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03

   

X1 II (F48) PHASE 1 5P 1.5L B38A15A, 2018-02 > 2020-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

X1 II (F48) PHASE 1 5P 2.0L B48A20A, 2019-04 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03
EGT162.04
EGT162.05
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

X1 II (F48) PHASE 1 5P 2.0L B48A20B, 2019-04 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03
EGT162.04
EGT162.05
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

X1 II (F48) PHASE 2 5P 2.0L B48A20A, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03
EGT162.04
EGT162.05
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

X1 II (F48) PHASE 2 5P 2.0L B48A20B, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03
EGT162.04
EGT162.05
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

X1 II (F48) PHASE 2 5P 2.0L B47C20B, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.02
EGT162.08
EGT162.03
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03

   

X1 II (F48) PHASE 2 5P 1.5L B38A15A, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06
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X1 II (F48) PHASE 2 5P 1.5L B37C15A, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
CKP162.01
EGT162.04
EGT162.08
EGT162.05
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.05
EGP150.06
CTS162.03

   

X1 II (F48) PHASE 2 5P 1.5L B38A15A, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

X1 II (F48) PHASE 2 5P 1.5L B38A15F, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02

   

X1 II (F48) PHASE 2 5P 2.0L B48A20A, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

X1 III (U11) 5P 2.0L B47C20B, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.08
CMP162.02
CTS162.03

   

X1 III (U11) 5P 1.5L B38A15P, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
CTS162.01

   

X1 III (U11) 5P 2.0L B48A20P, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
CTS162.01

   

X1 III (U11) 5P 2.0L B47C20B, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.08
CMP162.02
CTS162.03

   

X1 III (U11) 5P 1.5L B38A15P, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
CTS162.01

   

X2

X2 I (F39) 5P 2.0L B48A20A, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01
CTS162.06

   

X2 I (F39) 5P 2.0L B47C20B, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.02
EGT162.08
EGT162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03
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X2 I (F39) 5P 2.0L B47C20B, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.02
EGT162.08
EGT162.03
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03

   

X2 I (F39) 5P 2.0L B48A20A, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03
EGT162.02
EGT162.03
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01
CTS162.06

   

X2 I (F39) 5P 1.5L B38A15A, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

X2 I (F39) 5P 2.0L B47C20B, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.02
EGT162.08
EGT162.03
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03

   

X2 I (F39) 5P 1.5L B37C15A, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.02
EGT162.04
EGT162.08
EGT162.05
EGT162.03
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.05
EGP150.06
CTS162.03

   

X2 I (F39) 5P 2.0L B48A20A, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03
EGT162.02
EGT162.03
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

X2 I (F39) 5P 2.0L B48A20E, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03
EGT162.02
EGT162.03
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

X2 I (F39) 5P 1.5L B38A15A, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
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X2 I (F39) 5P 1.5L B38A15F, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.06

   

X2 I (F39) 5P 2.0L B48A20A, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.06

   

X2 II (U10) 5P 2.0L B48A20H, 2023-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
CTS162.01

   

X2 II (U10) 5P 1.5L B38A15P, 2023-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
CTS162.01

   

X2 II (U10) 5P 2.0L B47C20B, 2023-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.08
CMP162.02
CTS162.03

   

X2 II (U10) 5P 2.0L B47C20B, 2024-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.08
CMP162.02
CTS162.03

   

X3

X3 I (E83) PHASE 1 5P 2.0L 204D4, 2005-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
CKP150.01
EGT150.04
EGT150.13
CTS150.04

   

X3 I (E83) PHASE 1 5P 3.0L 306D3, 2005-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP169.01
CKP150.01
EGT150.12
EGT150.04
CTS150.04
CMP150.02
EGP150.01

   

X3 I (E83) PHASE 1 5P 2.0L N46B20B, 2005-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.02
CTS162.05

   

X3 I (E83) PHASE 1 5P 3.0L 306S3, 2004-01 > 2006-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04

   

X3 I (E83) PHASE 1 5P 3.0L 306D2, 2004-01 > 2005-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.01
CTS150.04

   

X3 I (E83) PHASE 1 5P 2.5L 256S5, 2005-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04

   

X3 I (E83) PHASE 2 5P 2.5L N52B25A, 2006-08 > 2010-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CTS150.04

   

X3 I (E83) PHASE 2 5P 3.0L N52B30A, 2006-08 > 2010-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CTS150.04
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X3 I (E83) PHASE 2 5P 3.0L 306D5, 2006-08 > 2010-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT150.14
CTS150.04

   

X3 I (E83) PHASE 2 5P 2.0L 204D4, 2006-08 > 2007-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
CKP150.01
EGT150.04
EGT150.13
CTS150.04

   

X3 I (E83) PHASE 2 5P 3.0L 306D3, 2006-08 > 2010-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.01
CKP150.01
EGT150.14
EGT150.04
EGT150.13
EGP150.01
CTS150.04
CMP150.02

   

X3 I (E83) PHASE 2 5P 2.0L N46B20B, 2006-08 > 2010-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.02
CTS162.05

   

X3 I (E83) PHASE 2 5P 2.0L N47D20A, 2007-09 > 2010-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT150.01
CTS150.04
CTS162.03

   

X3 I (E83) PHASE 2 5P 2.0L N47D20A, 2007-07 > 2010-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT150.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   

X3 I (E83) PHASE 2 5P 2.0L N47D20C, 2009-01 > 2010-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT150.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   

X3 I (E83) PHASE 2 5P 2.0L N47D20C, 2009-04 > 2010-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT150.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   

X3 II (F25) PHASE 1 5P 2.0L N47D20C, 2010-09 > 2014-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT150.09
EGT150.17
EGT162.06
EGT162.08
EGP150.01
EGP150.03
CMP162.03
CTS162.03

   

X3 II (F25) PHASE 1 5P 3.0L N55B30A, 2010-09 > 2014-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.06
CMP162.02
CTS162.01

   

X3 II (F25) PHASE 1 5P 3.0L N52B30A, 2011-01 > 2014-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

X3 II (F25) PHASE 1 5P 3.0L N57D30A, 2011-03 > 2014-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT150.07
EGT150.01
CKP162.01
EGP150.01
CTS162.03
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X3 II (F25) PHASE 1 5P 3.0L N57D30B, 2011-11 > 2014-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT150.07
EGT150.01
EGT150.15
CKP162.01
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

X3 II (F25) PHASE 1 5P 2.0L N20B20A, 2011-11 > 2014-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.05
CMP162.02
CTS150.04

   

X3 II (F25) PHASE 1 5P 3.0L N57D30A, 2011-11 > 2014-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT150.07
EGT150.01
CKP162.01
EGP150.01
CTS162.03

   

X3 II (F25) PHASE 1 5P 2.0L N20B20A, 2010-09 > 2014-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.05
CMP162.02
CTS150.04

   

X3 II (F25) PHASE 1 5P 3.0L N57D30A, 2010-09 > 2014-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT150.07
EGT150.01
CKP162.01
EGP150.01
CTS162.03

   

X3 II (F25) PHASE 2 5P 2.0L B47D20A, 2014-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.10
EGT150.11
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   

X3 II (F25) PHASE 2 5P 2.0L N20B20A, 2014-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.05
CMP162.02
CTS150.04

   

X3 II (F25) PHASE 2 5P 3.0L N57D30B, 2014-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT150.07
EGT150.01
EGT150.15
CKP162.01
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

X3 II (F25) PHASE 2 5P 3.0L N55B30A, 2014-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.06
CMP162.02
CTS162.01

   

X3 II (F25) PHASE 2 5P 3.0L N57D30A, 2014-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT150.07
EGT150.01
EGT150.15
EGT150.08
CKP162.01
EGP150.01
CTS162.03

   

X3 II (F25) PHASE 2 5P 1.6L N20B16A, 2014-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.05
CMP162.02
CTS150.04

   

X3 II (F25) PHASE 2 5P 2.0L B47D20A, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.10
EGT150.11
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03
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X3 II (F25) PHASE 2 5P 3.0L N57D30A, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT150.07
EGT150.08
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.03
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.03

   

X3 II (F25) PHASE 2 5P 2.0L B47D20A, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT150.11
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02

   

X3 III (G01/F97) PHASE 1 5P 2.0L B47D20A, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.16
EGT150.05
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   

X3 III (G01/F97) PHASE 1 5P 3.0L B58B30A, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   

X3 III (G01/F97) PHASE 1 5P 3.0L B57D30A, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.10
EGT150.16
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   

X3 III (G01/F97) PHASE 1 5P 2.0L B48B20A, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   

X3 III (G01/F97) PHASE 1 5P 2.0L B48B20B, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   

X3 III (G01/F97) PHASE 1 5P 1.6L B48B16A, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CMP162.02
CTS162.01

   

X3 III (G01/F97) PHASE 1 5P 2.0L B47D20A, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.05
EGT162.01
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   

X3 III (G01/F97) PHASE 1 5P 2.0L B47D20B, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.05
EGT162.01
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   

X3 III (G01/F97) PHASE 1 5P 3.0L B58B30A, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
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X3 III (G01/F97) PHASE 1 5P 2.0L B47D20B, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.05
EGT162.01
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03

   

X3 III (G01/F97) PHASE 1 5P 3.0L S58B30A, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
CTS162.01

   

X3 III (G01/F97) PHASE 1 5P 3.0L B58B30B, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.06

   

X3 III (G01/F97) PHASE 1 5P 2.0L B48B20A, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

X3 III (G01/F97) PHASE 1 5P 3.0L B57D30B, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.10
EGT150.16
EGT162.05
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06
CTS162.03

   

X3 III (G01/F97) PHASE 1 5P 2.0L B47D20B, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.05
EGT162.01
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03

   

X3 III (G01/F97) PHASE 1 5P 3.0L B57D30B, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.08
CMP162.02
CTS162.03

   

X3 III (G01/F97) PHASE 2 5P 2.0L B48B20B, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

X3 III (G01/F97) PHASE 2 5P 3.0L B58B30B, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

X3 III (G01/F97) PHASE 2 5P 3.0L B57D30B, 2021-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.01
EGT162.08
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.02

   

X3 III (G01/F97) PHASE 2 5P 2.0L B47D20B, 2021-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.05
EGT162.01
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03
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X3 III (G01/F97) PHASE 2 5P 2.0L B48B20A, 2021-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

X3 III (G01/F97) PHASE 2 5P 3.0L S58B30A, 2021-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
CTS162.01
CTS162.06

   

X3 III (G01/F97) PHASE 2 5P 2.0L B47D20B, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.16
EGT150.05
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03

   

X3 III (G01/F97) PHASE 2 5P 3.0L B57D30A, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.08
CMP162.02
EGP150.06
CTS162.03

   

X4

X4 I (F26) 5P 2.0L B47D20A, 2014-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.08
EGT150.10
EGT150.11
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   

X4 I (F26) 5P 3.0L N57D30B, 2014-03 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT150.07
CKP162.01
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

X4 I (F26) 5P 2.0L N20B20A, 2014-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.05
CMP162.02
CTS150.04

   

X4 I (F26) 5P 3.0L N57D30A, 2014-03 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT150.07
EGT150.08
CKP162.01
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

X4 I (F26) 5P 3.0L N55B30A, 2014-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.06
CMP162.02
CTS162.01

   

X4 I (F26) 5P 2.0L B47D20A, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.10
EGT150.11
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.03

   

X4 I (F26) 5P 3.0L N57D30A, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT150.07
EGT150.08
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.03
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.03
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X4 I (F26) 5P 2.0L B47D20A, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT150.11
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02

   

X4 I (F26) 5P 3.0L N57D30A, 2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT150.07
EGT150.08
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.03
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.03

   

X4 II (G02/F98) PHASE 1 5P 2.0L B47D20A, 2018-07 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.05
EGT150.06
CMP162.02
CTS162.03

   

X4 II (G02/F98) PHASE 1 5P 2.0L B47D20B, 2018-07 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.05
EGT162.01
EGT150.06
CMP162.02
CTS162.03

   

X4 II (G02/F98) PHASE 1 5P 2.0L B48B20A, 2018-07 > 2021-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03
CMP162.02
CTS162.01

   

X4 II (G02/F98) PHASE 1 5P 2.0L B48B20B, 2018-07 > 2021-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03
CMP162.02
CTS162.01

   

X4 II (G02/F98) PHASE 1 5P 3.0L B57D30B, 2018-07 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT150.16
EGT162.05
CMP162.02
EGP150.06
CTS162.03

   

X4 II (G02/F98) PHASE 1 5P 3.0L B57D30A, 2018-10 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT162.08
EGT150.16
CMP162.02
EGP150.06
CTS162.03

   

X4 II (G02/F98) PHASE 1 5P 3.0L B58B30A, 2018-10 > 2021-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

X4 II (G02/F98) PHASE 1 5P 2.0L B47D20B, 2019-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.16
EGT150.05
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03
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X4 II (G02/F98) PHASE 1 5P 3.0L S58B30A, 2019-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
CTS162.01
CTS162.06

   

X4 II (G02/F98) PHASE 1 5P 3.0L B58B30B, 2019-09 > 2021-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

X4 II (G02/F98) PHASE 1 5P 2.0L B47D20B, 2020-09 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.16
EGT150.05
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03

   

X4 II (G02/F98) PHASE 1 5P 3.0L B57D30B, 2020-09 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.08
CMP162.02
CTS162.03

   

X4 II (G02/F98) PHASE 1 5P 2.0L B48B20A, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

X4 II (G02/F98) PHASE 1 5P 2.0L B48B20B, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

X4 II (G02/F98) PHASE 1 5P 3.0L B58B30B, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

X4 II (G02/F98) PHASE 2 5P 2.0L B47D20B, 2021-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.16
EGT150.05
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03

   

X4 II (G02/F98) PHASE 2 5P 3.0L S58B30A, 2021-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
CTS162.01
CTS162.06

   

X4 II (G02/F98) PHASE 2 5P 3.0L B57D30B, 2021-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.08
CMP162.02
CTS162.03

   

X4 II (G02/F98) PHASE 2 5P 2.0L B48B20A, 2021-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.06

   

X4 II (G02/F98) PHASE 2 5P 2.0L B48B20B, 2021-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06
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X4 II (G02/F98) PHASE 2 5P 3.0L B58B30B, 2021-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

X4 II (G02/F98) PHASE 2 5P 2.0L B48B20A, 2023-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

X5

X5 II (E70) PHASE 1 5P 4.8L N62B48B, 2007-02 > 2010-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.11
CKP150.02
CMP162.02
CTS150.04

   

X5 II (E70) PHASE 1 5P 3.0L 306D3, 2007-02 > 2010-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT150.12
EGT150.04
CKP150.01
EGP150.01
CTS150.04
CMP150.02

   

X5 II (E70) PHASE 1 5P 3.0L N52B30A, 2007-03 > 2010-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

X5 II (E70) PHASE 1 5P 3.0L 306D5, 2007-09 > 2010-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT150.14
CKP150.01
EGP150.01
CTS150.04
CMP150.02

   

X5 II (E70) PHASE 1 5P 4.4L S63B44A, 2009-09 > 2010-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.11
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

X5 I (E53) 5P 3.0L 306S3, 2000-04 > 2003-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.19
ASB150.20
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.02
CTS150.04
CMP150.01

   

X5 I (E53) 5P 3.0L 306S3, 2003-09 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.19
ASB150.20
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.02
CTS150.04
CMP150.01

   

X5 I (E53) 5P 3.0L 306S3, 2000-04 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB150.19
ASB150.20
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.02
CTS150.04
CMP150.01

   

X5 I (E53) 5P 4.4L 448S2, 2000-04 > 2003-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.20
ASB150.19
CKP150.02
CTS162.05
CTS150.02
CMP150.01

   

Vehicle Sensor Position
B M W

468



X5 I (E53) 5P 4.4L N62B44A, 2003-09 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.02
CTS150.02
CMP150.01

   

X5 I (E53) 5P 4.6L 468S1, 2002-03 > 2003-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.20
ASB150.19
CKP150.02
CTS150.02
CMP150.01

   

X5 I (E53) 5P 3.0L 306D1, 2001-09 > 2003-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.20
ASB150.19
CKP161.03
CKP150.01
CTS150.02
CMP161.02

   

X5 I (E53) 5P 3.0L 306D2, 2003-09 > 2005-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT150.03
EGT150.12
CKP150.01
CTS150.02
CMP161.02
EGP150.01

   

X5 I (E53) 5P 3.0L 306D2, 2003-09 > 2006-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT150.03
EGT150.12
CKP150.01
CTS150.02
CMP161.02
EGP150.01

   

X5 I (E53) 5P 4.8L N62B48A, 2004-02 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.02
CTS150.02
CMP150.01

   

X5 II (E70) PHASE 2 5P 4.4L S63B44A, 2010-03 > 2014-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.11
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

X5 II (E70) PHASE 2 5P 4.4L N63B44A, 2010-03 > 2014-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.06
CMP162.02
CTS150.04

   

X5 II (E70) PHASE 2 5P 3.0L N57D30A, 2010-03 > 2014-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT150.07
EGT150.09
EGT150.08
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.03
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   

X5 II (E70) PHASE 2 5P 3.0L N55B30A, 2010-03 > 2014-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.06
CMP162.02
CTS150.04
CTS162.01

   

X5 II (E70) PHASE 2 5P 3.0L N57D30B, 2010-03 > 2014-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   

X5 II (E70) PHASE 2 5P 3.0L N57D30C, 2010-03 > 2014-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.01
EGT150.15
EGP150.01
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.03

   

Vehicle Sensor Position
B M W

469



X5 III (F15/F85) 5P 4.4L N63B44B, 2013-09 > 2019-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.06
CMP162.02
CTS150.04
CTS162.01

   

X5 III (F15/F85) 5P 3.0L N57D30A, 2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT150.07
EGT150.15
EGT150.08
CKP162.01
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.03
EGP150.03

   

X5 III (F15/F85) 5P 3.0L N57D30C, 2013-09 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.15
EGT150.08
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.03
EGP150.03

   

X5 III (F15/F85) 5P 2.0L N47D20D, 2013-09 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP169.01
EGT150.07
EGT150.09
EGT150.15
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.03
EGP150.03

   

X5 III (F15/F85) 5P 3.0L N55B30A, 2013-09 > 2019-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.06
CMP162.02
CTS162.01

   

X5 III (F15/F85) 5P 3.0L N57D30B, 2013-09 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.07
EGT150.15
EGT150.08
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.03
EGP150.03

   

X5 III (F15/F85) 5P 4.4L S63B44B, 2015-02 > 2019-06
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
TPMS150.01
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

X5 III (F15/F85) 5P 2.0L N20B20A, 2015-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.05

TPMS150.01
CMP162.02
CTS150.04

   

X5 III (F15/F85) 5P 3.0L N57D30A, 2015-10 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.07
EGT150.15
EGT150.08

TPMS150.01
CTS150.01
CMP162.03
EGP150.03

   

X5 III (F15/F85) 5P 2.0L B47D20B, 2015-10 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT150.11

TPMS150.01
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02
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X5 III (F15/F85) 5P 3.0L N57D30A, 2016-04 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP169.01
CKP162.01
EGT150.07
EGT150.15
EGT150.08

TPMS150.01
CTS150.01
CMP162.03
EGP150.03

   

X5 IV (G05/F95) PHASE 1 5P 3.0L B57D30A, 2018-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.10
EGT150.16
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06
CTS162.03

   

X5 IV (G05/F95) PHASE 1 5P 3.0L B57D30C, 2018-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.10
EGT150.16
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06
CTS162.06
CTS162.03

   

X5 IV (G05/F95) PHASE 1 5P 3.0L B58B30C, 2018-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

X5 IV (G05/F95) PHASE 1 5P 2.0L B47D20B, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.16
EGT150.05
EGT150.06
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03

   

X5 IV (G05/F95) PHASE 1 5P 3.0L B58B30C, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

X5 IV (G05/F95) PHASE 1 5P 4.4L N63B44D, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

X5 IV (G05/F95) PHASE 1 5P 4.4L S63B44B, 2020-01 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

X5 IV (G05/F95) PHASE 1 5P 3.0L B57D30B, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.01
EGT162.08
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.02

   

X5 IV (G05/F95) PHASE 1 5P 3.0L B57D30B, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.01
EGT162.08
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.02
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X5 IV (G05/F95) PHASE 1 5P 3.0L B58B30C, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

X5 IV (G05/F95) PHASE 2 5P 3.0L B57D30B, 2023-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP162.01

   

X6

X6 I (E71/E72) PHASE 1 5P 3.0L N54B30A, 2008-06 > 2012-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CKP150.06
CMP162.02
CTS150.04

   

X6 I (E71/E72) PHASE 1 5P 4.4L N63B44A, 2008-06 > 2012-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.11
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

X6 I (E71/E72) PHASE 1 5P 3.0L 306D3, 2008-06 > 2012-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT150.12
EGT150.04
CKP150.01
EGP150.01
CTS150.04
CMP150.02

   

X6 I (E71/E72) PHASE 1 5P 3.0L 306D5, 2008-06 > 2012-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT150.14
CKP150.01
EGP150.01
CTS150.04
CMP150.02

   

X6 I (E71/E72) PHASE 1 5P 4.4L S63B44A, 2009-09 > 2012-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.11
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

X6 I (E71/E72) PHASE 1 5P 3.0L N54B30A, 2009-10 > 2012-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CMP162.02
CTS150.04

   

X6 I (E71/E72) PHASE 1 5P 4.4L N63B44A, 2009-10 > 2012-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.11
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

X6 I (E71/E72) PHASE 1 5P 4.4L N63B44A, 2010-03 > 2012-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.11
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

X6 I (E71/E72) PHASE 1 5P 4.4L N63B44A, 2010-06 > 2012-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.11
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

X6 I (E71/E72) PHASE 1 5P 3.0L N57D30A, 2010-06 > 2012-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CMP162.03
CTS162.03

   

X6 I (E71/E72) PHASE 1 5P 3.0L N55B30A, 2010-06 > 2012-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CKP150.06
CMP162.02
CTS162.01

   

X6 I (E71/E72) PHASE 1 5P 3.0L N57D30B, 2010-06 > 2012-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03
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X6 I (E71) PHASE 2 5P 4.4L S63B44A, 2012-04 > 2014-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.11
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

X6 I (E71) PHASE 2 5P 4.4L N63B44A, 2012-04 > 2014-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP150.11
CTS162.05
CTS150.04
CMP162.02

   

X6 I (E71) PHASE 2 5P 3.0L N57D30A, 2012-04 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT150.09
EGT150.08
CKP162.01
CMP162.03
EGP150.03
CTS162.03

   

X6 I (E71) PHASE 2 5P 3.0L N55B30A, 2012-04 > 2014-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP150.04
CKP150.06
CMP162.02
CTS162.01

   

X6 I (E71) PHASE 2 5P 3.0L N57D30B, 2012-04 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGP150.01
EGP150.04
CMP162.03
CTS162.03

   

X6 I (E71) PHASE 2 5P 3.0L N57D30C, 2012-04 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.15
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

X6 II (F16/F86) 5P 3.0L N57D30A, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT150.07
EGT150.15
EGT150.08
CKP162.01

TPMS150.01
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.03
EGP150.03

   

X6 II (F16/F86) 5P 3.0L N57D30C, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT150.15

TPMS150.01
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.03
EGP150.03

   

X6 II (F16/F86) 5P 4.4L N63B44B, 2014-09 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
TPMS150.01
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.01
CMP162.02

   

X6 II (F16/F86) 5P 3.0L N57D30B, 2015-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT150.07
EGT150.15
CKP162.01

TPMS150.01
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.03
EGP150.03

   

X6 II (F16/F86) 5P 3.0L N55B30A, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP150.06

TPMS150.01
CTS150.01
CTS150.04
CTS162.01
CMP162.02

   

Vehicle Sensor Position
B M W
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X6 II (F16/F86) 5P 4.4L S63B44B, 2015-02 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
TPMS150.01
CTS162.05
CTS150.04
CTS162.01
CMP162.02

   

X6 II (F16/F86) 5P 3.0L N57D30A, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT150.07
EGT150.15
EGT150.08
CKP162.01

TPMS150.01
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.03
EGP150.03

   

X6 III (G06) PHASE 1 5P 3.0L B57D30A, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT162.08
EGT150.16
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06
CTS162.03

   

X6 III (G06) PHASE 1 5P 3.0L B57D30C, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT150.16
CTS150.01
CTS162.06
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06

   

X6 III (G06) PHASE 1 5P 4.4L N63B44D, 2019-09 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

X6 III (G06) PHASE 1 5P 3.0L B58B30C, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

X6 III (G06) PHASE 1 5P 4.4L S63B44B, 2020-01 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.02
CTS162.01
CTS162.06

   

X6 III (G06) PHASE 1 5P 3.0L B57D30B, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.01
EGT162.08
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.02

   

X6 III (G06) PHASE 1 5P 3.0L B57D30B, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.01
EGT162.08
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.02

   

X6 III (G06) PHASE 1 5P 3.0L B58B30C, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

X6 III (G06) PHASE 2 5P 3.0L B57D30B, 2023-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.01
EGT162.08
CMP162.02

   

Vehicle Sensor Position
B M W
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X6 III (G06) PHASE 2 5P 3.0L B58B30P, 2023-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
CTS162.01

   

X6 III (G06) PHASE 2 5P 4.4L S68B44A, 2023-06 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

X7

X7 (G07) PHASE 1 5P 3.0L B57D30A, 2019-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT150.17
EGT150.10
EGT162.08
EGT150.16
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06
CTS162.03

   

X7 (G07) PHASE 1 5P 3.0L B57D30C, 2019-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT150.16
CTS150.01
CMP162.02
EGP150.02
EGP150.06

   

X7 (G07) PHASE 1 5P 3.0L B58B30C, 2019-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

X7 (G07) PHASE 1 5P 4.4L N63B44D, 2019-09 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.02
CTS162.01

   

X7 (G07) PHASE 1 5P 3.0L B57D30B, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.01
EGT162.08
CTS150.01
CTS162.03
CMP162.02

   

X7 (G07) PHASE 1 5P 3.0L B58B30C, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

XM

XM (G09) 5P 4.4L S68B44A, 2022-12 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

XM (G09) 5P 4.4L S68B44A, 2023-10 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

XM (G09) 5P 3.0L B58B30S, 2023-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
CTS162.01

   

Z3

Z3 I ROADSTER (E36) 2P 1.8L 184E2, 1996-01 > 1998-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB150.07
ASB150.01

   

Z3 I ROADSTER (E36) 2P 1.8L 184E2, 1996-01 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.07
ASB150.01
CTS150.02
CTS150.04
CMP150.01

   

Vehicle Sensor Position
B M W
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Z3 I ROADSTER (E36) 2P 1.9L 194E1, 2000-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.07
ASB150.01
CKP161.01
CMP150.01
CTS150.04

   

Z3 I ROADSTER (E36) 2P 1.9L 194S1, 1996-01 > 1999-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.01
CTS150.02
CTS150.04
CKP150.13

   

Z3 I ROADSTER (E36) 2P 1.9L 194S1, 1998-07 > 1999-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB150.07
ASB150.01
CTS150.02
CTS150.04
CKP150.13

   

Z3 I ROADSTER (E36) 2P 2.0L 206S4, 1999-07 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.07
ASB150.01
CKP161.01
CMP150.01
CTS150.04

   

Z3 I ROADSTER (E36) 2P 2.2L 226S1, 2000-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.07
ASB150.01
CKP161.01
CTS150.02
CTS150.04
CMP150.01

   

Z3 I ROADSTER (E36) 2P 2.8L 286S1, 1997-09 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.07
ASB150.01
CKP150.07
CKP161.01
CTS150.02
CMP150.03

   

Z3 I ROADSTER (E36) 2P 2.8L 286S2, 1998-07 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.07
ASB150.01
CKP150.07
CKP161.01
CMP150.01
CTS150.04

   

Z3 I ROADSTER (E36) 2P 3.0L 306S3, 2000-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.07
ASB150.01
CKP161.01
CTS150.02
CTS150.04
CMP150.01

   

Z3 I ROADSTER (E36) 2P 3.2L 326S1, 1997-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.07
ASB150.01
CKP161.01
CTS150.02

   

Z3 I ROADSTER (E36) 2P 3.2L 326S4, 2000-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.07
ASB150.01
CKP161.01
CTS150.04
CMP161.02
CMP150.06

   

Z3 I ROADSTER (E36) 2P 2.2L 226S1, 2000-10 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.07
ASB150.01
CKP161.01
CTS150.02
CTS150.04
CMP150.01

   

Vehicle Sensor Position
B M W
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Z3 I COUPE (E36) 3P 2.8L 286S2, 1998-07 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.07
ASB150.01
CKP150.07
CKP161.01
CMP150.01
CTS150.04

   

Z3 I COUPE (E36) 3P 3.0L 306S3, 2000-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.07
ASB150.01
CKP161.01
CTS150.02
CTS150.04
CMP150.01

   

Z3 I COUPE (E36) 3P 3.2L 326S1, 1998-07 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.07
ASB150.01
CKP161.01
CTS150.02

   

Z3 I COUPE (E36) 3P 3.2L 326S4, 2000-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.07
ASB150.01
CKP161.01
CTS150.04
CMP161.02
CMP150.06

   

Z3 I COUPE (E36) 3P 2.8L 286S1, 1998-07 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.07
ASB150.01
CKP150.07
CKP161.01
CTS150.02
CMP150.03

   

Z4

Z4 I ROADSTER (E85) PHASE 1 2P 2.0L N46B20B, 2005-02 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.30
CKP150.02

   

 
 

Z4 I ROADSTER (E85) PHASE 1 2P 2.2L 226S1, 2003-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.30
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04

   

 
 

Z4 I ROADSTER (E85) PHASE 1 2P 2.5L 256S5, 2003-02 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.30
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04

   

 
 

Z4 I ROADSTER (E85) PHASE 1 2P 3.0L 306S3, 2003-02 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.30
CKP161.01
CTS162.05
CTS150.04

   

 
 

Z4 I ROADSTER (E85) PHASE 2 2P 2.5L N52B25A, 2006-01 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.30
CKP150.04
CTS162.05

   

 
 

Z4 I ROADSTER (E85) PHASE 2 2P 3.0L N52B30A, 2006-01 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.30
CKP150.04
CTS162.05

   

 
 

Vehicle Sensor Position
B M W
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Z4 I ROADSTER (E85) PHASE 2 2P 3.2L 326S4, 2006-03 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB150.30
ASB150.08
ASB150.03
CTS162.05

   
 

 

Z4 I ROADSTER (E85) PHASE 2 2P 2.0L N46B20B, 2006-01 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.30
CKP150.02
CTS162.05

   

 
 

Z4 I COUPE (E86) PHASE 2 3P 3.0L N52B30A, 2006-03 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.03
ASB150.08
ASB150.30
CKP150.04
CTS162.05

   

 
 

Z4 I COUPE (E86) PHASE 2 3P 3.2L 326S4, 2006-03 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB150.30
ASB150.08
ASB150.03

   
 

 

Z4 II ROADSTER (E89) 2P 3.0L N54B30A, 2009-03 > 2019-06
Crankshaft sensor

 
CKP150.04

   

Z4 II ROADSTER (E89) 2P 3.0L N52B30A, 2009-03 > 2019-06
Crankshaft sensor

 
CKP150.04

   

Z4 II ROADSTER (E89) 2P 2.5L N52B25A, 2009-03 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.08
ASB150.03
CKP150.04

   
 

Z4 II ROADSTER (E89) 2P 3.0L N54B30A, 2010-03 > 2019-06
Crankshaft sensor

 
CKP150.04

   

Z4 II ROADSTER (E89) 2P 2.0L N20B20A, 2011-09 > 2019-06
Crankshaft sensor

 
CKP150.05

   

Z4 II ROADSTER (E89) 2P 2.0L N20B20A, 2013-03 > 2019-06
Crankshaft sensor

 
CKP150.05

   

Z4 III ROADSTER (G29) 2P 2.0L B48B20B, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02

   

Z4 III ROADSTER (G29) 2P 3.0L B58B30C, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.03
CMP162.02
EGP150.02

   

Z4 III ROADSTER (G29) 2P 2.0L B48B20B, 2019-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP162.03

   

Z8

Z8 (E52) 2P 4.9L 508S1, 2000-04 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.22
CKP150.09

   

Vehicle Sensor Position
B M W
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Vehicle Sensor Position
C H E V R O L E T
AVEO

AVEO I BERLINE 4P 1.2L B12S1, 2008-05 > 2011-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP190.02
ASB153.16
ASB190.01
ASB190.02
CMP190.01

   

AVEO I BERLINE 4P 1.4L F14D3, 2008-05 > 2011-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.03
CKP190.03
ASB153.16
ASB190.01
ASB190.02

   

AVEO I BERLINE 4P 1.2L B12D1, 2008-05 > 2011-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP171.03
CKP190.02
CKP171.02
ASB153.16
ASB190.01
ASB190.02

   

AVEO I BERLINE 4P 1.4L F14D4, 2008-05 > 2011-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.03
CKP158.07
CKP171.02
ASB153.16
ASB190.01
ASB190.02
CMP171.13

   

AVEO I 5P 1.2L B12D1, 2008-05 > 2011-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP171.03
CKP190.02
CKP171.02
ASB153.16
ASB190.01
ASB190.02

   

AVEO I 5P 1.4L F14D4, 2008-05 > 2011-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.03
CKP171.02
ASB153.16
ASB190.01
ASB190.02
CTS190.01

   

AVEO I 3P 1.2L B12D1, 2008-05 > 2011-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP171.03
CKP190.02
CKP171.02
ASB153.16
ASB190.01
ASB190.02

   

AVEO I 3P 1.4L F14D4, 2008-05 > 2011-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.03
CKP171.02
ASB153.16
ASB190.01
ASB190.02
CTS190.01

   

AVEO II 5P 1.2L A12XER, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

AVEO II 5P 1.4L A14XER, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.03
CKP171.02
ASB153.16
ASB190.01
ASB190.02
CTS171.10
CMP171.04

   

AVEO II 5P 1.6L F16D4, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP190.03
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15
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AVEO II 5P 1.3L A13DTC, 2011-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
CKP190.02
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

   

AVEO II 5P 1.3L A13DTE, 2011-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

   

AVEO II 5P 1.2L A12XEL, 2011-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

AVEO II 5P 1.3L A13DTR, 2011-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

   

AVEO II 5P 1.3L A13DTR, 2012-01 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.15
CKP171.13
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  
T4 

 

AVEO II 5P 1.4L A14NET, 2013-07 > 2015-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.04

   

AVEO II 5P 1.4L A14NET, 2013-11 > 2015-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.04

   

AVEO II BERLINE 4P 1.2L A12XER, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.03
CKP171.02
ASB153.16
ASB190.01
ASB190.02
CTS171.10
CMP171.04

   

AVEO II BERLINE 4P 1.4L A14XER, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.03
CKP171.02
ASB153.16
ASB190.01
ASB190.02
CTS171.10
CMP171.04

   

AVEO II BERLINE 4P 1.6L F16D4, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP190.03
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

AVEO II BERLINE 4P 1.3L A13DTC, 2011-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
CKP190.02
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

   

AVEO II BERLINE 4P 1.3L A13DTE, 2011-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

   

Vehicle Sensor Position
C H E V R O L E T
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AVEO II BERLINE 4P 1.2L A12XEL, 2011-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.03
CKP171.02
ASB153.16
ASB190.01
ASB190.02
CTS171.10
CMP171.04

   

AVEO II BERLINE 4P 1.3L A13DTR, 2011-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

   

CAPTIVA

CAPTIVA PHASE 1 5P 3.2L 10HM, 2007-01 > 2011-01
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.26
CMP171.22

   

CAPTIVA PHASE 1 5P 2.0L Z20S, 2006-09 > 2011-01
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT171.42
EGT171.43
EGT171.24
EGP153.03
CTS171.08

   

CAPTIVA PHASE 1 5P 2.4L Z24SED, 2006-09 > 2011-01
Crankshaft sensor

 
CKP171.23

   

CAPTIVA PHASE 1 5P 2.0L Z20S, 2007-03 > 2011-01
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT171.42
EGT171.43
EGT171.24
EGP153.03
CTS171.08

   

CAPTIVA PHASE 1 5P 2.4L Z24SED, 2008-08 > 2011-01
Crankshaft sensor

 
CKP171.23

   

CAPTIVA PHASE 1 5P 3.2L 10HM, 2006-09 > 2011-01
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.26
CMP171.22

   

CAPTIVA PHASE 2 5P 2.0L Z20D1, 2011-03 > 2012-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.18
EGT153.10
CMP171.17
EGP170.01

   

CAPTIVA PHASE 3 5P 2.0L Z20D1, 2013-01 > 2016-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.18

TPMS171.03
CMP171.17
EGP170.01

   

CRUZE

CRUZE BERLINE PHASE 1 4P 1.6L F16D4, 2009-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP190.03
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

CRUZE BERLINE PHASE 1 4P 1.8L F18D4, 2009-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP190.03
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

CRUZE BERLINE PHASE 1 4P 2.0L Z20S1, 2009-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB153.04
CKP164.01
CTS171.08
EGT190.02
EGT190.01

  

T5 

 

CRUZE BERLINE PHASE 1 4P 1.6L F16D3, 2009-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP190.03

   

Vehicle Sensor Position
C H E V R O L E T
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CRUZE BERLINE PHASE 1 4P 2.0L Z20D1, 2010-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CKP171.18
ASB153.04
EGT153.10
EGT171.06
CMP171.17
EGP170.01

  

T3 

 

CRUZE BERLINE PHASE 1 4P 1.6L F16D4, 2010-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP190.03
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

CRUZE BERLINE PHASE 1 4P 1.7L A17DTS, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
EGT171.26
EGT153.06
CMP171.04
EGP158.04

   

CRUZE PHASE 1 5P 1.8L F18D4, 2011-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP190.03
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

CRUZE PHASE 1 5P 2.0L Z20D1, 2011-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CKP171.18
ASB153.04
EGT153.10
EGT171.06
CMP171.17
EGP170.01

  

T3 

 

CRUZE PHASE 1 5P 1.6L F16D4, 2011-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP190.03
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

CRUZE PHASE 1 5P 1.7L A17DTS, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
EGT171.26
EGT153.06
CMP171.04
EGP158.04

   

CRUZE BERLINE PHASE 2 4P 1.8L F18D4, 2012-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP190.03
CKP171.12

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

CRUZE BERLINE PHASE 2 4P 2.0L Z20D1, 2012-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CKP171.18
ASB153.04
EGT153.10
EGT171.06

TPMS171.03
CMP171.17
EGP170.01

  

T3 

 

CRUZE BERLINE PHASE 2 4P 1.7L A17DTS, 2012-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
EGT171.26
EGT153.06

TPMS171.03
CMP171.04
EGP158.04

   

Vehicle Sensor Position
C H E V R O L E T
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CRUZE BERLINE PHASE 2 4P 1.6L F16D4, 2012-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.12

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

CRUZE BERLINE PHASE 2 4P 1.4L A14XER, 2012-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.04

   

CRUZE BERLINE PHASE 2 4P 1.7L A17DTE, 2012-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
EGT171.26
EGT153.06

TPMS171.03
CMP171.04
EGP158.04

   

CRUZE BERLINE PHASE 2 4P 1.4L A14NET, 2012-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.04

   

CRUZE BERLINE PHASE 2 4P 1.8L F18D4, 2018-12 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.04

   

CRUZE PHASE 2 5P 1.8L F18D4, 2012-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP190.03
CKP171.12

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

CRUZE PHASE 2 5P 2.0L Z20D1, 2012-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CKP171.18
ASB153.04
EGT153.10
EGT171.06

TPMS171.03
CMP171.17
EGP170.01

  

T3 

 

CRUZE PHASE 2 5P 1.6L F16D4, 2012-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP190.03
CKP171.12

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

CRUZE PHASE 2 5P 1.7L A17DTS, 2012-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
EGT171.26
EGT153.06

TPMS171.03
CMP171.04
EGP158.04

   

CRUZE PHASE 2 5P 1.4L A14NET, 2012-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.04

   

Vehicle Sensor Position
C H E V R O L E T
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CRUZE PHASE 2 5P 1.7L A17DTE, 2012-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
EGT171.26
EGT153.06

TPMS171.03
CMP171.04
EGP158.04

   

CRUZE PHASE 2 5P 1.4L A14XER, 2012-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.04

   

CRUZE PHASE 2 5P 1.6L F16D4, 2013-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP190.03
CKP171.12

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

EPICA

EPICA 4P 2.0L X20D1, 2006-09 > 2007-09
Coolant temperature sensor

 
CTS190.02

   

EPICA 4P 2.0L X20D1, 2007-01 > 2011-06
Coolant temperature sensor

 
CTS190.02

   

EPICA 4P 2.5L X25D1, 2006-07 > 2011-06
Coolant temperature sensor

 
CTS190.02

   

EPICA 4P 2.0L Z20S, 2007-06 > 2011-06
Coolant temperature sensor

 
CTS171.08

   

EPICA 4P 2.5L X25D1, 2007-10 > 2011-06
Coolant temperature sensor

 
CTS190.02

   

EPICA 4P 2.0L Z20S, 2007-10 > 2011-06
Coolant temperature sensor

 
CTS171.08

   

EPICA 4P 2.0L X20D1, 2007-12 > 2011-06
Coolant temperature sensor

 
CTS190.02

   

EPICA 4P 2.0L X20D1, 2006-07 > 2011-06
Coolant temperature sensor

 
CTS190.02

   

EVANDA

EVANDA 4P 2.0L T20SED, 2005-01 > 2006-09
Crankshaft sensor

 
CKP171.23

   

KALOS

KALOS BERLINE 4P 1.2L B12S1, 2005-01 > 2008-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP190.02
ASB153.16
ASB190.01
ASB190.02
CMP190.01

   

KALOS BERLINE 4P 1.4L F14S3, 2005-01 > 2008-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP190.03
ASB153.16
ASB190.01
ASB190.02

   

KALOS BERLINE 4P 1.4L F14D3, 2005-01 > 2008-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP190.03
CKP171.03
ASB153.16
ASB190.01
ASB190.02

   

Vehicle Sensor Position
C H E V R O L E T
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KALOS 3P 1.2L B12S1, 2005-03 > 2008-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.16
ASB190.01
ASB190.02
CKP190.02
CMP190.01

   

KALOS 3P 1.4L F14D3, 2005-03 > 2008-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP190.03
ASB153.16
ASB190.01
ASB190.02

   

KALOS 3P 1.2L B12S1, 2007-06 > 2008-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.16
ASB190.01
ASB190.02
CKP190.02
CMP190.01

   

KALOS 5P 1.2L B12S1, 2007-06 > 2008-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.16
ASB190.01
ASB190.02
CKP190.02
CMP190.01

   

KALOS 5P 1.2L B12S1, 2005-01 > 2008-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.16
ASB190.01
ASB190.02
CKP190.02
CMP190.01

   

KALOS 5P 1.4L F14S3, 2005-01 > 2008-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP190.03
ASB153.16
ASB190.01
ASB190.02

   

KALOS 5P 1.4L F14D3, 2005-01 > 2008-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP190.03
ASB153.16
ASB190.01
ASB190.02

   

LACETTI

LACETTI PHASE 2 5P 1.8L F18D3, 2005-05 >
Crankshaft sensor

 
CKP190.03

   

LACETTI PHASE 2 5P 2.0L Z20S, 2007-03 >
Coolant temperature sensor

 
CTS171.08

   

LACETTI PHASE 2 5P 1.4L F14D3, 2007-12 >
Crankshaft sensor

 
CKP190.03

   

LACETTI PHASE 2 5P 1.4L F14D3, 2005-01 > 2007-01
Crankshaft sensor

 
CKP190.03

   

LACETTI PHASE 2 5P 1.8L T18SED, 2005-01 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP190.03

   

MALIBU

MALIBU 4P 2.4L LE9, 2012-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.28
ASB153.14
ASB153.03

TPMS171.03
CMP171.20

   

MALIBU 4P 2.0L A20DTH, 2012-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CKP174.01
ASB153.14
ASB153.03
EGT171.44
EGT171.19

TPMS171.03
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 

 

MATIZ

Vehicle Sensor Position
C H E V R O L E T
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MATIZ I 5P 0.8L F8CV, 2005-01 > 2005-06
Crankshaft sensor

 
CKP190.02

   

MATIZ I 5P 1.0L B10S, 2005-01 > 2005-06
Crankshaft sensor

 
CKP190.02

   

MATIZ II 5P 1.0L B10S1, 2005-06 > 2009-09
Crankshaft sensor

 
CKP190.02

   

MATIZ II 5P 0.8L A08S3, 2005-06 > 2009-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP190.04
CMP190.01

   

NUBIRA

NUBIRA 4P 1.8L F18D3, 2005-05 > 2007-12
Crankshaft sensor

 
CKP190.03
CKP171.23

   

NUBIRA 4P 2.0L Z20S, 2007-03 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.07
ASB154.24
ASB154.15
CTS171.08

   

NUBIRA 4P 1.4L F14D3, 2005-01 > 2007-12
Crankshaft sensor

 
CKP190.03

   

NUBIRA 4P 1.6L F16D3, 2005-01 > 2007-12
Crankshaft sensor

 
CKP190.03

   

NUBIRA 4P 1.6L F16D3, 2005-01 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP190.03

   

NUBIRA 4P 1.8L T18SED, 2005-01 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP171.23

   

NUBIRA SW 5P 1.8L F18D3, 2005-05 > 2009-09
Crankshaft sensor

 
CKP190.03
CKP171.23

   

NUBIRA SW 5P 2.0L Z20S, 2007-03 > 2009-09
Coolant temperature sensor

 
CTS171.08

   

NUBIRA SW 5P 1.6L F16D3, 2007-12 > 2009-09
Crankshaft sensor

 
CKP190.03

   

NUBIRA SW 5P 1.6L F16D3, 2005-01 > 2009-09
Crankshaft sensor

 
CKP190.03

   

NUBIRA SW 5P 1.8L T18SED, 2005-01 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP171.23

   

ORLANDO

ORLANDO 5P 1.8L F18D4, 2011-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

ORLANDO 5P 2.0L Z20D1, 2011-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP171.18
EGT153.10
CMP171.17
EGP170.01

   

ORLANDO 5P 1.8L F18D4, 2011-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

ORLANDO 5P 1.4L A14NET, 2012-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

Vehicle Sensor Position
C H E V R O L E T
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ORLANDO 5P 1.4L A14NET, 2013-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

REZZO

REZZO 5P 1.8L F18S2, 2005-01 > 2008-07
Crankshaft sensor

 
CKP190.03

   

REZZO 5P 1.6L A16DMS, 2005-01 > 2008-07
Crankshaft sensor

 
CKP190.03

   

REZZO 5P 2.0L T20SED, 2005-01 > 2008-07
Crankshaft sensor

 
CKP171.23

   

TRAX

TRAX 5P 1.6L F16D4, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

TRAX 5P 1.4L A14NET, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

TRAX 5P 1.7L A17DTS, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.02
EGT171.26
EGT171.27
CMP171.04

   

TRAX 5P 1.8L F18D4, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

TRAX 5P 1.4L A14NET, 2013-09 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.03
CKP171.02

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.04

   

TRAX 5P 1.6L B16XER, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.12

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.13

   

TRAX 5P 1.4L B14NET, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.03
CKP171.02

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.04

   

TRAX 5P 1.6L B16DTH, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.06
EGT171.03

TPMS171.03
CTS171.04
CMP171.09

  
T5 

 

Vehicle Sensor Position
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Vehicle Sensor Position
C H R Y S L E R
300C

300C PHASE 3 4P 3.0L M, 2011-09 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS158.01

   

300C PHASE 3 4P 6.4L J, 2011-09 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS158.01

   

300C PHASE 3 4P 3.6L G, 2011-09 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS158.01

   

300C PHASE 3 4P 3.0L M, 2011-10 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS158.01

   

300C PHASE 4 4P 6.4L J, 2015-11 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS158.01

   

300C PHASE 4 4P 3.6L G, 2015-04 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS158.01

   

300M

300M 4P 3.5L EGG, 1998-07 > 2004-09
Crankshaft sensor

 
CKP186.03

   

300M 4P 2.7L EES, 1998-07 > 2004-09
Crankshaft sensor

 
CKP186.03

   

300M 4P 2.7L EER, 1998-07 > 2004-09
Crankshaft sensor

 
CKP186.03

   

DELTA

DELTA 5P 1.4L 198A4000, 2011-06 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB158.26

   
 

DELTA 5P 1.6L 198A2000, 2011-06 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB158.26

   
 

DELTA 5P 1.4L 198A7000, 2011-06 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB158.26

   
 

VOYAGER

GRAND VOYAGER V PHASE 2 5P LONG 3.6L G, 2011-06 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS158.01

   

GRAND VOYAGER V PHASE 2 5P LONG 3.6L G, 2011-10 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS158.01

   

GRAND VOYAGER V PHASE 2 5P LONG 2.8L VM25D, 2011-10 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS158.01

   

GRAND VOYAGER V PHASE 2 5P LONG 2.8L 5, 2013-09 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS158.01

   

GRAND VOYAGER III 5P LONG 3.8L L00, 1996-10 > 2001-03
Crankshaft sensor

 
CKP186.04

   

GRAND VOYAGER III 5P LONG 3.3L EGA, 2000-11 > 2001-03
Crankshaft sensor

 
CKP186.04

   

YPSILON

YPSILON V 5P 1.2L 169A4000, 2011-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.02
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Vehicle Sensor Position
C I T R O E N
AX

AX PHASE 1 3P 1.4L K2B, 1987-10 > 1991-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

AX PHASE 1 3P 1.4L KDZ, 1988-06 > 1990-05
Crankshaft sensor

 
CKP159.06

   

AX PHASE 1 3P 1.4L K2A, 1987-09 > 1991-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

AX PHASE 1 3P 1.4L KDY, 1990-05 > 1991-06
Crankshaft sensor

 
CKP159.06

   

AX PHASE 1 5P 1.4L K2B, 1987-10 > 1991-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

AX PHASE 1 5P 1.4L KDZ, 1988-06 > 1990-05
Crankshaft sensor

 
CKP159.06

   

AX PHASE 1 5P 1.4L K2A, 1989-07 > 1991-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

AX PHASE 1 5P 1.1L HDZ, 1990-09 > 1991-06
Crankshaft sensor

 
CKP159.06

   

AX PHASE 1 5P 1.4L KDY, 1987-09 > 1991-06
Crankshaft sensor

 
CKP159.06

   

AX PHASE 2 3P 1.4L KFY, 1993-01 > 1995-12
Crankshaft sensor

 
CKP159.06

   

AX PHASE 2 3P 1.4L KDY, 1991-07 > 1995-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.03

   

AX PHASE 2 3P 1.5L VJZ, 1994-07 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CTS159.15

   
 
 

 

AX PHASE 2 3P 1.0L CDZ, 1992-07 > 1996-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.03

   

AX PHASE 2 3P 1.0L CDZ, 1992-07 > 1998-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.03

   

AX PHASE 2 3P 1.1L HDZ, 1991-07 > 1993-06
Crankshaft sensor

 
CKP159.06

   

AX PHASE 2 3P 1.1L HDZ, 1991-07 > 1996-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.17

   

AX PHASE 2 3P 1.4L KDY, 1991-07 > 1996-06
Crankshaft sensor

 
CKP159.06

   

AX PHASE 2 3P 1.4L K2A, 1991-07 > 1992-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

AX PHASE 2 3P 1.4L KFZ, 1991-07 > 1995-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.17

   

AX PHASE 2 3P 1.4L KDX, 1992-07 > 1995-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.03

   

AX PHASE 2 3P 1.5L VJY, 1994-07 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CTS159.15

   
 
 

 

AX PHASE 2 5P 1.4L KFY, 1993-01 > 1995-12
Crankshaft sensor

 
CKP159.06

   

489



AX PHASE 2 5P 1.4L KDY, 1991-07 > 1995-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.17

   

AX PHASE 2 5P 1.5L VJZ, 1994-07 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CTS159.15

   
 
 

 

AX PHASE 2 5P 1.0L CDZ, 1992-09 > 1996-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.03

   

AX PHASE 2 5P 1.0L CDZ, 1992-09 > 1998-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.03

   

AX PHASE 2 5P 1.1L HDZ, 1991-07 > 1993-06
Crankshaft sensor

 
CKP159.06

   

AX PHASE 2 5P 1.1L HDZ, 1991-07 > 1996-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.17

   

AX PHASE 2 5P 1.4L K2A, 1991-07 > 1992-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

AX PHASE 2 5P 1.4L KDY, 1991-07 > 1996-06
Crankshaft sensor

 
CKP159.06

   

AX PHASE 2 5P 1.4L KDX, 1992-07 > 1995-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.17

   

AX PHASE 2 5P 1.5L VJY, 1994-07 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CTS159.15

   
 
 

 

AXEL

AXEL 3P 1.3L T13653, 1984-07 > 1990-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.26
ASB154.17

   
 

BERLINGO

BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 4P 1.8L LFX, 1997-07 > 2000-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.37
ASB159.40

   

BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 4P 1.4L KFX, 1996-09 > 2002-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16

   

BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 4P 1.4L KFX, 1997-01 > 2002-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.08

   

BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 4P 1.6L NFU, 2000-12 > 2002-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB166.15
ASB159.42
CKP159.11
CKP159.01

   

Vehicle Sensor Position
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BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 4P 1.8L LFX, 1997-07 > 2000-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 4P 1.9L DJY, 1997-01 > 1999-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CTS159.08

   

BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 4P 1.9L WJZ, 1999-07 > 2000-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.15
CKP158.10
CTS159.05

   

BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 4P 1.9L WJY, 2001-01 > 2002-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.15
CKP155.05
CTS155.11

   

BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 4P 2.0L RHY, 1999-09 > 2002-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
CKP159.03
CKP155.05
CTS159.10
CTS159.13
CMP162.01

   

BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 4P 1.4L KFW, 1997-01 > 2002-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.08

   

BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 4P 1.1L HFX, 2000-09 > 2002-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CKP159.01

   

BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 4P 1.1L HDZ, 1996-09 > 2002-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.14

   

BERLINGO I BREAK (M59) PHASE 2 5P 1.6L 9HX, 2005-02 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB166.14
ASB166.15
ASB159.42
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

BERLINGO I BREAK (M59) PHASE 2 5P 1.4L KFW, 2003-02 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.01
CTS155.11

   

Vehicle Sensor Position
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BERLINGO I BREAK (M59) PHASE 2 5P 1.6L NFU, 2002-11 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB166.15
ASB159.42
CKP159.11
CKP159.01
CTS155.11
CTS159.12

   

BERLINGO I BREAK (M59) PHASE 2 5P 1.6L 9HW, 2005-08 > 2010-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB159.42
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

BERLINGO I BREAK (M59) PHASE 2 5P 1.4L KFW, 2002-11 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.01
CTS155.11

   

BERLINGO I BREAK (M59) PHASE 2 5P 1.9L WJY, 2002-11 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.15
ASB159.42
CKP159.07
CTS155.11

   

BERLINGO I BREAK (M59) PHASE 2 5P 2.0L RHY, 2002-11 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.03
CKP177.01
CTS159.13
CMP162.01

   

BERLINGO I BREAK (M59) PHASE 2 5P 1.4L KFW, 2002-11 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.01
CTS155.11

   

BERLINGO I BREAK (M59) PHASE 2 4P 1.4L KFW, 2003-02 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.01
CTS155.11

   

BERLINGO I BREAK (M59) PHASE 2 4P 1.6L NFU, 2002-11 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB166.15
ASB159.42
CKP159.11
CKP159.01
CTS155.11
CTS159.12

   

BERLINGO I BREAK (M59) PHASE 2 4P 1.6L 9HW, 2005-08 > 2010-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB159.42
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
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BERLINGO I BREAK (M59) PHASE 2 4P 1.6L 9H02, 2005-08 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB166.14
ASB166.15
ASB159.42
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

BERLINGO I BREAK (M59) PHASE 2 4P 1.4L KFW, 2002-11 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.01
CTS155.11

   

BERLINGO I BREAK (M59) PHASE 2 4P 1.9L WJY, 2002-11 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.15
ASB159.42
CKP159.07
CTS155.11

   

BERLINGO I BREAK (M59) PHASE 2 4P 2.0L RHY, 2002-11 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.03
CKP177.01
CTS159.13
CMP162.01

   

BERLINGO I BREAK (M59) PHASE 2 4P 1.4L KFW, 2002-11 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.01
CTS155.11

   

BERLINGO I BREAK (M59) PHASE 2 4P 2.0L RHY, 2003-05 > 2010-10
Crankshaft sensor

 
CKP159.03

   

BERLINGO I FOURGON (M59) PHASE 2 3P 1.4L KFW, 2004-01 > 2011-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.42
CKP159.01
CTS155.11

   

BERLINGO I FOURGON (M59) PHASE 2 3P 1.6L 9H02, 2006-12 > 2011-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB166.15
ASB159.42
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

BERLINGO I FOURGON (M59) PHASE 2 3P 1.6L 9HW, 2005-12 > 2011-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB159.42
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

BERLINGO I FOURGON (M59) PHASE 2 3P 1.1L HFX, 2002-11 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB159.42
CKP159.01
CTS155.11

   

BERLINGO I FOURGON (M59) PHASE 2 3P 1.4L KFW, 2003-01 > 2011-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB159.42
CKP159.01
CTS155.11

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N

493



BERLINGO I FOURGON (M59) PHASE 2 3P 1.9L WJY, 2002-11 > 2007-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.15
ASB159.42
CKP159.07
CTS155.11

   

BERLINGO I FOURGON (M59) PHASE 2 3P 2.0L RHY, 2002-11 > 2007-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.03
CKP177.01
CTS159.13
CMP162.01

   

BERLINGO I FOURGON (M59) PHASE 2 3P 1.4L KFW, 2003-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.42
CKP159.01
CTS155.11

   

BERLINGO I FOURGON (M59) PHASE 2 4P 1.4L KFW, 2003-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.42
CKP159.01
CTS155.11

   

BERLINGO I FOURGON (M59) PHASE 2 4P 1.6L 9H02, 2006-12 > 2011-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB166.15
ASB159.42
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

BERLINGO I FOURGON (M59) PHASE 2 4P 1.6L 9HW, 2005-12 > 2011-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB159.42
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

BERLINGO I FOURGON (M59) PHASE 2 4P 1.9L WJY, 2002-11 > 2007-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.15
ASB159.42
CKP159.07
CTS155.11

   

BERLINGO I FOURGON (M59) PHASE 2 4P 1.1L HFX, 2002-11 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB159.42
CKP159.01
CTS155.11

   

BERLINGO I FOURGON (M59) PHASE 2 4P 1.4L KFW, 2003-01 > 2011-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB159.42
CKP159.01
CTS155.11

   

BERLINGO I FOURGON (M59) PHASE 2 4P  SA18, 2003-01 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.37
ASB159.40
ASB166.15
ASB159.42

   

Vehicle Sensor Position
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BERLINGO I FOURGON (M59) PHASE 2 4P 2.0L RHY, 2002-11 > 2007-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.03
CKP177.01
CTS159.13
CMP162.01

   

BERLINGO I FOURGON (M59) PHASE 2 5P 1.6L 9H02, 2006-12 > 2008-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB166.15
ASB159.42
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

BERLINGO I FOURGON (M59) PHASE 2 5P 1.6L 9HW, 2005-12 > 2011-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB159.42
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

BERLINGO I FOURGON (M59) PHASE 2 5P 1.4L KFW, 2003-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.42
CKP159.01
CTS155.11

   

BERLINGO I FOURGON (M59) PHASE 2 5P 1.1L HFX, 2002-11 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB159.42
CKP159.01
CTS155.11

   

BERLINGO I FOURGON (M59) PHASE 2 5P 1.4L KFW, 2003-01 > 2008-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB159.42
CKP159.01
CTS155.11

   

BERLINGO I FOURGON (M59) PHASE 2 5P 1.9L WJY, 2002-11 > 2007-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.15
ASB159.42
CKP159.07
CTS155.11

   

BERLINGO I FOURGON (M59) PHASE 2 5P 2.0L RHY, 2002-11 > 2007-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.03
CKP177.01
CTS159.13
CMP162.01

   

BERLINGO I PLANCHER CABINE (M59) PHASE 2 2P 1.6L 9HW, 2006-02 >
2011-01
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
ASB166.15
ASB159.42
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
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BERLINGO I PLANCHER CABINE (M59) PHASE 2 2P 1.6L 9H02, 2006-02 >
2011-01
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
ASB166.15
ASB159.42
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

BERLINGO I PLANCHER CABINE (M59) PHASE 2 2P 2.0L RHY, 2002-11 >
2011-01
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
ASB166.15
ASB159.42
CKP177.01
CTS159.13
CMP162.01

   

BERLINGO I PLANCHER CABINE (M59) PHASE 2 2P 1.9L WJY, 2002-11 >
2011-01
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
ASB166.15
ASB159.42
CKP159.07
CTS155.11

   

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 1 5P 1.6L NFR, 2008-05 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.11
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CTS159.12

   
 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 1 5P 1.6L NFU, 2008-05 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.11
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CTS159.12

   
 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9H02, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01

   

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9HX, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01

   

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9H01, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 1 5P 1.6L 5FS, 2009-09 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

Vehicle Sensor Position
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BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9H05, 2010-06 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 1 5P 1.6L 5FK, 2010-06 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9H06, 2010-06 > 2012-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9H06, 2010-10 > 2012-01
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.37
ASB166.14
ASB166.15
ASB159.42
ASB159.21
ASB159.22
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9HR, 2011-06 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9HL, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 1 4P 1.6L NFU, 2008-05 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.11
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CTS159.12

   
 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9HX, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01

   

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 1 4P 1.6L NFR, 2008-05 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.11
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CTS159.12

   
 
 

Vehicle Sensor Position
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BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9HT, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01

   

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9HZ, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9H01, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9H06, 2011-03 > 2012-01
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.37
ASB166.14
ASB166.15
ASB159.42
ASB159.21
ASB159.22
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 1 4P 1.6L 5F01, 2010-01 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9H06, 2010-01 > 2012-01
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.37
ASB166.14
ASB166.15
ASB159.42
ASB159.21
ASB159.22
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9HL, 2010-06 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 1 4P 1.6L 5FK, 2010-06 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11
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BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9HN, 2010-01 > 2012-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9H05, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 3P 1.6L 9HT, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 3P 1.6L NFR, 2008-05 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.11
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CTS159.12

   
 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 3P 1.6L 9H02, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 3P 1.6L 5F01, 2008-05 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 3P 1.6L 9H03, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 3P 1.6L 9HN, 2008-05 > 2012-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 3P 1.6L 9H05, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01
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BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 3P 1.6L 9HP, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 3P 1.6L 9H04, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 3P 1.6L NFU, 2008-05 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.11
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CTS159.12

   
 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 3P 1.6L 9HZ, 2008-05 > 2012-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.22

   
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 3P 1.6L 9HF, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 3P 1.6L 9H06, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 4P 1.6L NFR, 2008-05 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.11
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CTS159.12

   
 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9H02, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9HX, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 4P 1.6L 5F01, 2008-05 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11
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BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9H03, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9H06, 2008-05 > 2012-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9HL, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9HP, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 4P 1.6L 5FS, 2008-05 > 2012-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.22

   
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9HS, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 4P 1.6L NFU, 2008-05 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.11
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CTS159.12

   
 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9HZ, 2008-05 > 2012-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.22

   
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9HF, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9H05, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01
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BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 5P 1.6L NFR, 2008-05 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.11
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CTS159.12

   
 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9H02, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9HX, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9H04, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 5P 1.6L 5FK, 2008-05 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9H03, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9HN, 2008-05 > 2012-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9HL, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9HP, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01
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BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 5P 1.6L 5F01, 2008-05 > 2012-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.22

   
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 5P 1.6L NFU, 2008-05 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.11
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CTS159.12

   
 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9HZ, 2008-05 > 2012-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.22

   
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9H06, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9HF, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 4P LONG 1.6L 9H02, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 4P LONG 1.6L 9HS, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 4P LONG 1.6L 9H06, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 4P LONG 1.6L 9H03, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 5P LONG 1.6L 9HX, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
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BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 5P LONG 1.6L 9H04, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 5P LONG 1.6L 9HF, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 1 5P LONG 1.6L 9H06, 2008-05 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 3P 1.4L KFX, 1996-09 > 2002-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16

   

BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 3P 1.6L NFU, 2000-12 > 2002-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB166.15
ASB159.42
CKP159.11
CKP159.01

   

BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 3P 1.8L LFX, 1997-07 > 2000-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 3P 1.9L DJY, 1996-09 > 1999-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CTS159.08

   

BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 3P 1.9L WJZ, 1999-07 > 2000-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.15
CKP158.10
CTS159.05

   

BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 3P 1.9L WJY, 2001-01 > 2002-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.15
CKP155.05
CTS155.11

   

BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 3P 2.0L RHY, 1999-09 > 2002-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
CKP159.03
CKP155.05
CTS159.10
CTS159.13
CMP162.01
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BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 3P 1.4L KFW, 1996-09 > 2002-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.08

   

BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 3P 1.8L LFX, 1999-06 > 2000-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.37
ASB159.40

   

BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 3P 1.1L HFX, 2000-09 > 2002-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CKP159.01

   

BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 3P 1.1L HDZ, 1996-09 > 2002-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.14

   

BERLINGO I FOURGON (M49) PHASE 1 3P 1.4L KFX, 1999-07 > 2002-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB159.42
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16

   

BERLINGO I FOURGON (M49) PHASE 1 3P 1.1L HDZ, 1996-07 > 2000-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB159.42
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.14

   

BERLINGO I FOURGON (M49) PHASE 1 3P 1.1L HDZ, 1996-07 > 2000-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB159.42
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.14

   

BERLINGO I FOURGON (M49) PHASE 1 3P 1.1L HFX, 2001-01 > 2002-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB159.42
CKP159.01

   

BERLINGO I FOURGON (M49) PHASE 1 3P  SA18, 1998-07 > 2002-11
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.37
ASB159.40

   

BERLINGO I FOURGON (M49) PHASE 1 3P 1.8L A9A, 1996-07 > 1999-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CTS159.08
CTS159.15

   

BERLINGO I FOURGON (M49) PHASE 1 3P 1.9L D9B, 1996-07 > 1999-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CTS159.08
CTS159.15
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BERLINGO I FOURGON (M49) PHASE 1 3P 1.9L WJZ, 1998-09 > 2000-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.15
CKP158.10
CTS159.05

   

BERLINGO I FOURGON (M49) PHASE 1 3P 1.9L WJY, 2001-01 > 2002-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.15
CKP155.05
CTS155.11

   

BERLINGO I FOURGON (M49) PHASE 1 3P 2.0L RHY, 2000-01 > 2002-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.03
CKP155.05
CTS159.10
CTS159.13
CMP162.01

   

BERLINGO I FOURGON (M49) PHASE 1 3P 1.4L KFW, 1999-07 > 2000-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB159.42
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16

   

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 2 4P 1.6L 9H06, 2012-02 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.37
ASB166.14
ASB166.15
ASB159.42
ASB159.21
ASB159.22
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 2 4P 1.6L 5FS, 2012-02 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 2 4P 1.6L 5FK, 2012-02 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 2 4P 1.6L 9HL, 2012-02 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 2 4P 1.6L 9HF, 2013-11 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01
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BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 2 4P 1.6L BHZ, 2015-02 > 2015-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 2 4P 1.6L BH02, 2015-02 > 2015-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 2 4P 1.6L 5F01, 2012-02 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 2 4P 1.6L 9H06, 2012-02 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 2 4P 1.6L 9HN, 2012-02 > 2015-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 2 4P 1.6L 9HL, 2012-02 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 2 4P  Y51, 2013-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.21

TPMS159.03
   

 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 2 4P 1.6L BHZ, 2015-02 > 2015-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 2 4P 1.6L BH02, 2015-02 > 2015-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 
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BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 2 4P LONG 1.6L 9HF, 2012-02 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 2 4P LONG 1.6L 9H06, 2012-02 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 2 4P LONG  Y51, 2013-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.21

TPMS159.03
   

 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 2 4P LONG 1.6L BH01, 2015-02 > 2015-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 2 4P LONG 1.6L BHY, 2015-02 > 2015-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 2 5P 1.6L 9H06, 2012-02 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.37
ASB166.14
ASB166.15
ASB159.42
ASB159.21
ASB159.22
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 2 5P 1.6L 5FS, 2012-02 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 2 5P 1.6L 9HP, 2012-02 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.37
ASB166.14
ASB166.15
ASB159.42
ASB159.21
ASB159.22
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 2 5P 1.6L 5FK, 2012-02 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11
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BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 2 5P 1.6L 9HL, 2012-02 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 2 5P 1.6L BHZ, 2015-02 > 2015-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 2 5P 1.6L BHY, 2015-02 > 2015-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 2 3P 1.6L 5FS, 2012-02 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 2 3P 1.6L 9HP, 2012-02 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 2 3P 1.6L 5FK, 2012-02 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 2 3P 1.6L 9H06, 2012-02 > 2015-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 2 3P 1.6L 9HL, 2012-02 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 2 3P  Y51, 2013-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.21

TPMS159.03
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BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 2 3P 1.6L BH02, 2015-02 > 2015-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 2 3P 1.6L BHY, 2015-02 > 2015-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 2 3P 1.6L BHZ, 2015-02 > 2015-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 2 5P 1.6L 5FS, 2012-02 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 2 5P 1.6L 9HP, 2012-02 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 2 5P 1.6L 5F01, 2012-02 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 2 5P 1.6L 9H06, 2012-02 > 2015-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 2 5P 1.6L 9HF, 2012-02 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 2 5P 1.6L 9H05, 2012-02 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01
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BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 2 5P  Y51, 2013-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.21

TPMS159.03
   

 

BERLINGO I FOURGON (M49) PHASE 1 4P 1.1L HDZ, 1996-07 > 2000-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB159.42
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.14

   

BERLINGO I FOURGON (M49) PHASE 1 4P 1.1L HDZ, 1996-07 > 2000-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB159.42
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.14

   

BERLINGO I FOURGON (M49) PHASE 1 4P 1.1L HFX, 2001-01 > 2002-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB159.42
CKP159.01

   

BERLINGO I FOURGON (M49) PHASE 1 4P  SA18, 1998-07 > 2002-11
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.37
ASB159.40

   

BERLINGO I FOURGON (M49) PHASE 1 4P 1.8L A9A, 1996-07 > 1999-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CTS159.15

   

BERLINGO I FOURGON (M49) PHASE 1 4P 1.9L D9B, 1996-07 > 1999-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CTS159.15

   

BERLINGO I FOURGON (M49) PHASE 1 4P 1.9L WJZ, 1998-09 > 2000-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.15
CKP158.10
CTS159.05

   

BERLINGO I FOURGON (M49) PHASE 1 4P 1.9L WJY, 2001-01 > 2002-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.15
CKP155.05
CTS155.11

   

BERLINGO I FOURGON (M49) PHASE 1 4P 2.0L RHY, 2000-01 > 2002-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.03
CKP155.05
CTS159.10
CTS159.13
CMP162.01

   

BERLINGO I FOURGON (M49) PHASE 1 4P 1.4L KFX, 1999-07 > 2002-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB159.42
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
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BERLINGO I FOURGON (M49) PHASE 1 4P 1.4L KFW, 1999-07 > 2000-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB159.42
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16

   

BERLINGO I FOURGON (M49) PHASE 1 5P 1.1L HDZ, 1996-07 > 2000-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB159.42
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.14

   

BERLINGO I FOURGON (M49) PHASE 1 5P 1.1L HDZ, 1996-07 > 2000-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB159.42
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.14

   

BERLINGO I FOURGON (M49) PHASE 1 5P 1.1L HFX, 2001-01 > 2002-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB159.42
CKP159.01

   

BERLINGO I FOURGON (M49) PHASE 1 5P  SA18, 1998-07 > 2002-11
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.37
ASB159.40

   

BERLINGO I FOURGON (M49) PHASE 1 5P 1.8L A9A, 1996-07 > 1999-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CTS159.15

   

BERLINGO I FOURGON (M49) PHASE 1 5P 1.9L D9B, 1996-07 > 1999-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CTS159.15

   

BERLINGO I FOURGON (M49) PHASE 1 5P 1.9L WJZ, 1998-09 > 2000-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.15
CKP158.10
CTS159.05

   

BERLINGO I FOURGON (M49) PHASE 1 5P 1.9L WJY, 2001-01 > 2002-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.15
CKP155.05
CTS155.11

   

BERLINGO I FOURGON (M49) PHASE 1 5P 2.0L RHY, 2000-01 > 2002-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.03
CKP155.05
CTS159.10
CTS159.13
CMP162.01
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BERLINGO I FOURGON (M49) PHASE 1 5P 1.4L KFX, 1999-07 > 2002-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB159.42
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16

   

BERLINGO I FOURGON (M49) PHASE 1 5P 1.4L KFW, 1999-07 > 2000-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB159.42
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16

   

BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 5P 1.6L NFU, 2000-12 > 2002-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB166.15
ASB159.42
CKP159.11
CKP159.01

   

BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 5P 1.8L LFX, 1997-07 > 2000-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CKP159.07
CTS159.16

   

BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 5P 1.9L DJY, 1997-01 > 1999-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CTS159.15

   

BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 5P 1.9L WJZ, 1999-07 > 2000-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.15
CKP158.10
CTS159.05

   

BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 5P 1.9L WJY, 2001-01 > 2002-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.15
CKP155.05
CTS155.11

   

BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 5P 2.0L RHY, 1999-09 > 2002-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
CKP159.03
CKP155.05
CTS159.10
CTS159.13
CMP162.01

   

BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 5P 1.8L LFX, 1997-07 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CKP159.07
CTS159.16

   

BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 5P 1.4L KFX, 1996-09 > 2002-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16

   

BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 5P 1.4L KFX, 1997-01 > 2002-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
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BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 5P 1.4L KFW, 1997-01 > 2002-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16

   

BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 5P 1.1L HFX, 2000-09 > 2002-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CKP159.01

   

BERLINGO I BREAK (M49) PHASE 1 5P 1.1L HDZ, 1996-09 > 2002-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.14

   

BERLINGO I BREAK (M59) PHASE 2 3P 1.4L KFW, 2002-11 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
ASB166.15
ASB159.42
CKP159.01
CTS155.11

   

BERLINGO I BREAK (M59) PHASE 2 3P 1.9L WJY, 2002-11 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.15
ASB159.42
CKP159.07
CTS155.11

   

BERLINGO I BREAK (M59) PHASE 2 3P 2.0L RHY, 2002-11 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.15
ASB159.42
CKP159.03
CKP177.01
CTS159.13
CMP162.01

   

BERLINGO I BREAK (M59) PHASE 2 3P 2.0L RHY, 2003-05 > 2010-10
Crankshaft sensor

 
CKP159.03

   

BERLINGO I BREAK (M59) PHASE 2 3P 1.4L KFW, 2003-02 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
ASB166.15
ASB159.42
CKP159.01
CTS155.11

   

BERLINGO I BREAK (M59) PHASE 2 3P 1.6L NFU, 2002-11 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB166.15
ASB159.42
CKP159.11
CKP159.01
CTS155.11
CTS159.12

   

BERLINGO I BREAK (M59) PHASE 2 3P 1.6L 9HW, 2005-08 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
ASB166.15
ASB159.42
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
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BERLINGO I BREAK (M59) PHASE 2 3P 1.6L 9H02, 2005-08 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
ASB166.14
ASB166.15
ASB159.42
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

BERLINGO I BREAK (M59) PHASE 2 3P 1.4L KFW, 2002-11 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
ASB166.15
ASB159.42
CKP159.01
CTS155.11

   

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 2 5P LONG 1.6L 9H06, 2012-02 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 2 5P LONG 1.6L 9HF, 2012-02 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 2 5P LONG  Y51, 2013-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03

   
 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 3 5P 1.6L 9HP, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.37
ASB166.14
ASB166.15
ASB159.42
ASB159.21
ASB159.22
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 3 5P 1.6L BH02, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 3 5P 1.6L BHY, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 
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BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 3 5P 1.6L 9H05, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 3 5P 1.6L 9H06, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 3 5P 1.6L 5F01, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 3 5P 1.6L BHZ, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 3 5P 1.2L HN01, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 3 5P  Y51, 2017-10 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02

   
 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 3 4P 1.6L 9HL, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 3 4P 1.6L BH02, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 
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BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 3 4P 1.6L 9HP, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.37
ASB166.14
ASB166.15
ASB159.42
ASB159.21
ASB159.22
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 3 4P 1.6L 5F01, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 3 4P 1.6L BH01, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 3 4P 1.6L BHY, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 3 4P 1.6L BH02, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 3 4P 1.6L 5F01, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 3 4P 1.6L 9H06, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 3 4P 1.2L HNZ, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS171.03
CMP171.02
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BERLINGO II BREAK (B9) PHASE 3 4P 1.6L 9HP, 2015-11 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.37
ASB166.14
ASB166.15
ASB159.42
ASB159.21
ASB159.22
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 4P  Y51, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.21

TPMS159.03
   

 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 4P 1.6L BH02, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 4P 1.6L BHW, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 4P 1.6L 9H05, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 4P 1.6L 9HN, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 4P 1.6L 5F01, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 4P 1.6L 9H06, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01
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BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 4P 1.6L 9HF, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 4P 1.6L BH01, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 4P 1.6L BHY, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 4P 1.2L HNZ, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 4P  Y4F1, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.37
ASB166.15
ASB159.42
ASB159.21
ASB159.22

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 4P LONG  Y51, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.21

TPMS159.03
   

 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 4P LONG 1.6L BH02, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 4P LONG 1.6L 9HF, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 4P LONG 1.6L BHZ, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 4P LONG 1.6L BHY, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 
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BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 4P LONG 1.2L HN01, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 4P LONG  Y4F1, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.37
ASB166.15
ASB159.42
ASB159.21
ASB159.22

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 3P LONG  Y51, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.21

TPMS159.03
   

 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 3P LONG 1.6L BHY, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 3P LONG 1.6L 9H06, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 3P LONG 1.6L BH01, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 3P LONG 1.6L BH02, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 5P LONG  Y51, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.21

TPMS159.03
   

 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 5P LONG 1.6L BHY, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 5P LONG 1.6L 9H06, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01
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BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 5P LONG 1.6L BH01, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 3P  Y51, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.21

TPMS159.03
   

 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 3P 1.6L BH02, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 3P 1.6L BHW, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 3P 1.6L 9HL, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 3P 1.6L 9HN, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 3P 1.6L 5F01, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 3P 1.6L 9HP, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 3P 1.6L 9HF, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01
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BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 3P 1.6L BHZ, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 3P 1.6L BHY, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 3P 1.6L 9H06, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 5P  Y51, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.21

TPMS159.03
   

 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 5P 1.6L BH02, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 5P 1.6L BHW, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 5P 1.6L 9HL, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 5P 1.6L 9HN, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 5P 1.6L 5F01, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11
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BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 5P 1.6L 9HP, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 5P 1.6L 9H06, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

BERLINGO II FOURGON (B9) PHASE 3 5P 1.6L BHZ, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

BERLINGO III BREAK (K9) 5P 1.5L YHZ, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

BERLINGO III BREAK (K9) 5P 1.5L YHY, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 

BERLINGO III BREAK (K9) 5P 1.5L YHW, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

BERLINGO III BREAK (K9) 5P 1.2L HNP, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

BERLINGO III BREAK (K9) 5P 1.5L YHZ, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

BERLINGO III BREAK (K9) 5P 1.2L HNS, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

BERLINGO III BREAK (K9) 5P 1.5L YH01, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 

BERLINGO III BREAK (K9) 5P  ZKXZ, 2021-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.01

   

BERLINGO III BREAK (K9) 5P 1.5L YHP, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 
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BERLINGO III FOURGON (K9) 4P 1.5L YHZ, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

BERLINGO III FOURGON (K9) 4P 1.6L BH02, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

BERLINGO III FOURGON (K9) 4P 1.5L YHY, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

BERLINGO III FOURGON (K9) 4P 1.5L YHZ, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

BERLINGO III FOURGON (K9) 4P 1.6L BH02, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
EGT171.39
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

T3 

 

BERLINGO III FOURGON (K9) 4P 1.5L YHW, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

BERLINGO III FOURGON (K9) 4P 1.2L HN05, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

BERLINGO III FOURGON (K9) 4P 1.2L HNS, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

BERLINGO III FOURGON (K9) 4P 1.5L YH01, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

BERLINGO III FOURGON (K9) 4P 1.5L YHP, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

BERLINGO III BREAK (K9) 5P LONG 1.5L YHY, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 

BERLINGO III BREAK (K9) 5P LONG 1.5L YHZ, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

BERLINGO III BREAK (K9) 5P LONG 1.2L HN05, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01
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BERLINGO III BREAK (K9) 5P LONG 1.2L HNS, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

BERLINGO III BREAK (K9) 5P LONG 1.5L YH01, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 

BERLINGO III BREAK (K9) 5P LONG  ZK01, 2021-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.01

   

BERLINGO III BREAK (K9) 5P LONG 1.5L YHP, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

BERLINGO III FOURGON (K9) 4P LONG 1.6L BHY, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

BERLINGO III FOURGON (K9) 4P LONG 1.5L YH01, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

BERLINGO III FOURGON (K9) 4P LONG 1.5L YHZ, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

BERLINGO III FOURGON (K9) 4P LONG 1.2L HNP, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

BERLINGO III FOURGON (K9) 4P LONG 1.2L HNS, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

BERLINGO III FOURGON (K9) 4P LONG 1.5L YH01, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

BERLINGO III FOURGON (K9) 4P LONG 1.5L YHP, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

BERLINGO III FOURGON (K9) 3P 1.5L YHZ, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

BERLINGO III FOURGON (K9) 3P 1.6L BH02, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

BERLINGO III FOURGON (K9) 3P 1.5L YH01, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 
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BERLINGO III FOURGON (K9) 3P 1.5L YHZ, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

BERLINGO III FOURGON (K9) 3P 1.6L BHW, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
EGT171.39
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

T3 

 

BERLINGO III FOURGON (K9) 3P 1.5L YHW, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

BERLINGO III FOURGON (K9) 5P 1.5L YHZ, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

BERLINGO III FOURGON (K9) 5P 1.6L BHY, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

BERLINGO III FOURGON (K9) 5P 1.5L YH01, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

BERLINGO III FOURGON (K9) 5P 1.5L YHZ, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

BERLINGO III FOURGON (K9) 5P 1.6L BH02, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
EGT171.39
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

T3 

 

BERLINGO III FOURGON (K9) 5P 1.5L YHW, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

BERLINGO III FOURGON (K9) 5P LONG 1.6L BH02, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

BERLINGO III FOURGON (K9) 5P LONG 1.5L YH01, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

BERLINGO III FOURGON (K9) 5P LONG 1.5L YHZ, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

BERLINGO III FOURGON (K9) 5P LONG 1.2L HNP, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

BERLINGO III BREAK (K9) 4P 1.5L YHZ, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 
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BERLINGO III BREAK (K9) 4P 1.5L YH01, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 

BERLINGO III BREAK (K9) 4P 1.5L YHW, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

BERLINGO III BREAK (K9) 4P 1.5L YHZ, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

BERLINGO I PLANCHER CABINE (M49) PHASE 1 2P 2.0L RHY, 1999-09 >
2002-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CKP159.03
CKP155.05
CTS159.10
CTS159.13
CMP162.01

   

BERLINGO I PLANCHER CABINE (M49) PHASE 1 2P 1.9L D9B, 1997-07 >
2002-11
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CTS159.15

   

BERLINGO I PLANCHER CABINE (M49) PHASE 1 2P 1.4L KFX, 1997-07 >
2002-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16

   

BERLINGO I PLANCHER CABINE (M49) PHASE 1 2P 1.8L A9A, 1997-07 >
2002-11
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CTS159.15

   

BERLINGO I PLANCHER CABINE (M49) PHASE 1 2P 1.9L WJZ, 1998-05 >
2002-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CKP158.10
CTS159.05

   

BERLINGO I PLANCHER CABINE (M49) PHASE 1 2P 1.9L WJY, 2000-10 >
2002-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CKP155.05
CTS155.11

   

BX

BX 5P 1.9L DDZ, 1990-01 > 1991-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.11

   
 

BX 5P 1.6L BDY, 1992-07 > 1993-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

BX 5P 1.9L DKZ, 1992-07 > 1993-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.03

   

BX 5P 1.9L DKZ, 1992-07 > 1993-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

BX 5P 1.9L D6A, 1986-07 > 1989-11
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

BX 5P 1.9L D6D, 1989-11 > 1992-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03
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BX 5P 1.9L D6A, 1989-07 > 1991-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

BX 5P 1.9L D6D, 1991-07 > 1992-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

BX 5P 1.9L DKZ, 1992-07 > 1992-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

BX 5P 1.9L D6C, 1987-07 > 1992-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

BX 5P 1.9L DFW, 1992-07 > 1992-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

BX 5P 1.9L D2E, 1989-07 > 1992-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.11

   
 

BX 5P 1.9L DKZ, 1992-06 > 1993-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

BX 5P 1.6L BDY, 1991-06 > 1993-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

BX 5P 1.9L D6A, 1987-06 > 1993-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

BX BREAK 5P 1.6L BDZ, 1992-07 > 1993-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

BX BREAK 5P 1.9L D6D, 1988-07 > 1992-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.03

   

BX BREAK 5P 1.9L D6A, 1988-07 > 1989-11
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

BX BREAK 5P 1.9L DKZ, 1992-07 > 1993-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

BX BREAK 5P 1.6L BDY, 1992-07 > 1993-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

BX BREAK 5P 1.9L D6A, 1988-07 > 1992-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.03

   

BX BREAK 5P 1.9L D6A, 1988-02 > 1994-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

BX BREAK 5P 1.9L DKZ, 1990-01 > 1994-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

C-CROSSER

C-CROSSER 5P 2.2L 4HN, 2007-07 > 2013-03
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CKP159.09
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

C-CROSSER 5P 2.2L 4HK, 2010-10 > 2013-03
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CKP159.09
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

C-CROSSER 5P 2.4L SFY, 2007-10 > 2013-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.09
CMP159.07

   

C-CROSSER 5P 2.4L SFZ, 2007-10 > 2013-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.09
CMP159.07

   

C-ELYSEE
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C-ELYSEE (M43) PHASE 1 4P 1.6L NFP, 2012-06 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP159.13
CKP159.01
CTS159.12

   
 
 

C-ELYSEE (M43) PHASE 1 4P 1.6L 9H06, 2012-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP171.02

   
 
 

C-ELYSEE (M43) PHASE 1 4P 1.2L HMY, 2012-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

C-ELYSEE (M43) PHASE 1 4P 1.2L HM02, 2013-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

C-ELYSEE (M43) PHASE 1 4P 1.2L HM01, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

C-ELYSEE (M43) PHASE 1 4P 1.6L BHY, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03

  

T3, T4 

 

 
 

C-ELYSEE (M43) PHASE 1 4P 1.2L HMZ, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

C-ELYSEE (M43) PHASE 1 4P 1.2L HM01, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

C-ELYSEE (M43) PHASE 1 4P 1.6L NFP, 2015-11 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP159.13
CKP159.01
CTS159.12

   
 
 

C-ELYSEE (M43) PHASE 2 4P 1.6L NFP, 2017-01 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP159.13
CKP159.01
CTS159.12

   
 
 

C-ELYSEE (M43) PHASE 2 4P 1.6L BH02, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 
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C-ELYSEE (M43) PHASE 2 4P 1.2L HMZ, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

C-ELYSEE (M43) PHASE 2 4P 1.2L HM01, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

C-ELYSEE (M43) PHASE 2 4P 1.2L HMR, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

C-ELYSEE (M43) PHASE 2 4P 1.5L YHY, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.39
EGP158.02

  

T3 

 
 
 

C-ELYSEE (M43) PHASE 2 4P 1.5L YHT, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.39

  

T3 

 
 
 

C-ZERO

C-ZERO 5P  Y51, 2010-10 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS173.01

   

C1

C1 I (B0) PHASE 1 3P 1.0L CFA, 2005-06 > 2008-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.13
ASB159.11
CKP159.02
CMP159.01
CTS169.03

   

C1 I (B0) PHASE 1 3P 1.4L 8HT, 2005-06 > 2008-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.13
ASB159.11
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   

C1 I (B0) PHASE 1 5P 1.0L CFA, 2005-06 > 2008-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.13
ASB159.11
CKP159.02
CMP159.01
CTS169.03

   

C1 I (B0) PHASE 1 5P 1.4L 8HT, 2005-06 > 2008-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.13
ASB159.11
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   

C1 I (B0) PHASE 2 5P 1.0L CFA, 2008-11 > 2012-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.13
ASB159.11
CKP159.02
CMP159.01
CTS169.03

   

C1 I (B0) PHASE 2 5P 1.4L 8HT, 2008-11 > 2012-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.13
ASB159.11
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01
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C1 I (B0) PHASE 2 5P 1.0L CFB, 2009-01 > 2012-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.13
ASB159.11
CKP159.02
CMP159.01
CTS169.03

   

C1 I (B0) PHASE 2 3P 1.0L CFA, 2008-11 > 2012-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.13
ASB159.11
CKP159.02
CMP159.01
CTS169.03

   

C1 I (B0) PHASE 2 3P 1.4L 8HT, 2008-11 > 2012-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.13
ASB159.11
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   

C1 I (B0) PHASE 2 3P 1.0L CFB, 2009-01 > 2012-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.13
ASB159.11
CKP159.02
CMP159.01
CTS169.03

   

C1 I (B0) PHASE 3 3P 1.0L CFB, 2012-01 > 2014-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.13
ASB159.11
CKP159.02
CMP159.01
CTS169.03

   

C1 I (B0) PHASE 3 5P 1.0L CFB, 2012-01 > 2014-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.13
ASB159.11
CKP159.02
CMP159.01
CTS169.03

   

C1 II (B4) 3P 1.0L CFB, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.02
ASB159.11
CMP159.01
CTS169.03

   

C1 II (B4) 3P 1.2L HM01, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.11
CMP171.02

   

C1 II (B4) 5P 1.0L CFB, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.02
ASB159.11
CMP159.01
CTS169.03

   

C1 II (B4) 5P 1.2L HMT, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.11
CMP171.02

   

C15

C15 BREAK 3P 1.8L 161A, 1991-09 > 1996-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.15

   

C15 FOURGON 3P 1.0L C1A, 1988-07 > 1995-04
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

C15 FOURGON 3P 1.1L HDZ, 1994-07 > 1997-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

C15 FOURGON 3P 1.1L H1A, 1988-07 > 1995-04
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

C15 FOURGON 3P 1.1L HDZ, 1994-07 > 1996-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

C15 FOURGON 3P 1.8L 161A, 1984-10 > 1997-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.15
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C15 FOURGON 3P 1.8L 161A, 1984-10 > 2001-01
Coolant temperature sensor

 
CTS159.15

   

C15 FOURGON 3P 1.9L WJX, 2000-12 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP177.01
CTS155.11

   

C2

C2 PHASE 1 3P 1.6L NFU, 2003-09 > 2008-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP159.01
CKP173.02
CTS155.11
CTS159.12

   
 
 

C2 PHASE 1 3P 1.4L KFU, 2005-09 > 2008-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP159.01
CTS159.12
CMP159.05

   
 
 

C2 PHASE 1 3P 1.6L 9H01, 2007-02 > 2008-05
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

C2 PHASE 1 3P 1.1L HFX, 2003-09 > 2008-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP159.01
CTS155.11

   
 
 

C2 PHASE 1 3P 1.4L KFV, 2003-09 > 2008-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP159.01
CTS155.11

   
 
 

C2 PHASE 1 3P 1.4L 8HX, 2003-09 > 2008-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   
 
 

C2 PHASE 1 3P 1.6L NFS, 2004-09 > 2008-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP159.01
CTS155.11
CTS159.12

   
 
 

C2 PHASE 1 3P 1.4L 8HX, 2003-09 > 2008-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   
 
 

C2 PHASE 1 3P 1.4L 8HZ, 2004-11 > 2008-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   
 
 

C2 PHASE 2 3P 1.1L HFX, 2008-05 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP159.01
CTS155.11
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C2 PHASE 2 3P 1.4L KFU, 2008-05 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP159.01
CTS159.12
CMP159.05

   
 
 

C2 PHASE 2 3P 1.6L NFU, 2008-05 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP159.01
CKP173.02
CTS159.12

   
 
 

C2 PHASE 2 3P 1.4L 8HZ, 2008-05 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   
 
 

C2 PHASE 2 3P 1.6L 9H01, 2008-05 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

C2 PHASE 2 3P 1.4L KFV, 2008-05 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP159.01
CTS155.11

   
 
 

C2 PHASE 2 3P 1.6L NFS, 2008-05 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP159.01
CTS159.12

   
 
 

C25

C-25 250 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P 2.5L U25661, 1990-09 > 1995-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB152.24
ASB152.10

   

C-25 250 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P 2.5L U25673, 1990-09 > 1995-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

C-25 250 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P 2.5L U25673, 1988-12 > 1990-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

C-25 250 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P 2.5L U25661, 1989-03 > 1990-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB152.24
ASB152.10

   

C-25 250 FOURGON PHASE 2 4P -1800- COURT 2.0L 170C, 1992-07 > 1993-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12

   

 

C-25 250 GRAND VOLUME PHASE 2 4P -1800- 2.0L 170C, 1991-07 > 1995-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12

   

 

C3

C3 I PHASE 2 5P 1.6L 9H01, 2005-10 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01
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C3 I PHASE 2 5P 1.4L KFV, 2005-10 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP159.01

   
 
 

C3 I PHASE 2 5P 1.6L NFU, 2005-10 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP159.13
CKP159.01
CTS159.12

   
 
 

C3 I PHASE 2 5P 1.1L HFX, 2005-10 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP159.01

   
 
 

C3 I PHASE 2 5P 1.6L 9H02, 2005-10 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   
 
 

C3 I PHASE 2 5P 1.4L KFU, 2005-10 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP159.01
CTS159.12
CMP159.05

   
 
 

C3 I PHASE 2 5P 1.1L HFX, 2009-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
ASB159.38
ASB166.06
CKP159.01
CTS155.11

   
 
 
 
 

C3 I PHASE 2 5P 1.4L 8HZ, 2005-10 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   
 
 

C3 X-TR I PHASE 2 5P 1.4L KFV, 2005-10 > 2007-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP159.13
CKP159.01

   
 
 

C3 X-TR I PHASE 2 5P 1.6L NFU, 2005-10 > 2007-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP159.13
CKP159.01
CTS159.12

   
 
 

C3 X-TR I PHASE 2 5P 1.4L KFU, 2005-10 > 2007-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP159.01
CTS159.12
CMP159.05

   
 
 

C3 X-TR I PHASE 2 5P 1.6L 9HX, 2005-10 > 2007-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   
 
 

C3 X-TR I PHASE 2 5P 1.4L 8HZ, 2005-10 > 2007-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01
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C3 X-TR I PHASE 2 5P 1.6L 9H01, 2005-10 > 2007-05
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

C3 I PHASE 1 5P 1.4L KFU, 2004-10 > 2005-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP159.01
CTS159.12
CMP159.05

   
 
 

C3 I PHASE 1 5P 1.1L HFX, 2002-04 > 2005-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP159.01
CTS155.11

   
 
 

C3 I PHASE 1 5P 1.4L KFV, 2002-04 > 2005-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP159.13
CKP159.01

   
 
 

C3 I PHASE 1 5P 1.4L 8HX, 2002-04 > 2005-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   
 
 

C3 I PHASE 1 5P 1.4L 8HZ, 2002-04 > 2005-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   
 
 

C3 I PHASE 1 5P 1.4L KFU, 2003-12 > 2005-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP159.01
CTS159.12
CMP159.05

   
 
 

C3 I PHASE 1 5P 1.6L NFU, 2002-09 > 2005-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP159.13
CKP159.01
CTS159.12

   
 
 

C3 I PHASE 1 5P 1.4L 8HX, 2003-12 > 2005-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   
 
 

C3 I PHASE 1 5P 1.4L 8HY, 2002-04 > 2005-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP173.02
CTS159.13
CMP162.01

   
 
 

C3 I PHASE 1 5P 1.6L NFU, 2002-04 > 2005-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP159.13
CKP159.01
CTS159.12
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C3 I PHASE 1 5P 1.6L 9HX, 2005-01 > 2005-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP173.02
CTS159.13
CMP162.01

   
 
 

C3 PLURIEL I PHASE 2 2P 1.4L KFV, 2008-03 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP159.01
CKP173.02
CKP158.01

   
 
 

C3 PLURIEL I PHASE 2 2P 1.6L NFU, 2008-03 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP159.01
CKP173.02
CKP158.01
CTS155.11
CTS159.12

   
 
 

C3 PLURIEL I PHASE 2 2P 1.4L 8HZ, 2008-03 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   
 
 

C3 PICASSO (A58) PHASE 1 5P 1.4L 8FS, 2009-02 > 2012-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

C3 PICASSO (A58) PHASE 1 5P 1.6L 9H02, 2009-02 > 2012-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
ASB166.07
ASB159.38
CTS159.13
CMP162.01

   

 

C3 PICASSO (A58) PHASE 1 5P 1.6L 9H01, 2009-02 > 2012-08
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB166.07
ASB159.38
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

 

C3 PICASSO (A58) PHASE 1 5P 1.6L 5FP, 2009-04 > 2012-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB166.07
ASB159.38
CMP159.02
CTS159.11

   

 

C3 PICASSO (A58) PHASE 1 5P 1.6L 5FW, 2009-04 > 2012-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

C3 PICASSO (A58) PHASE 1 5P 1.6L 9HP, 2010-03 > 2012-08
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB166.07
ASB159.38
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01
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C3 PICASSO (A58) PHASE 1 5P 1.4L 8FP, 2010-03 > 2012-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

C3 PICASSO (A58) PHASE 1 5P 1.6L 9H05, 2010-09 > 2012-08
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   
 
 

C3 PICASSO (A58) PHASE 1 5P 1.4L 8FN, 2010-10 > 2012-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

C3 PICASSO (A58) PHASE 1 5P 1.6L 5F01, 2010-11 > 2012-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

C3 PICASSO (A58) PHASE 1 5P 1.6L 9HP, 2011-06 > 2012-08
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB166.07
ASB159.38
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 

C3 PICASSO (A58) PHASE 1 5P 1.6L 5F01, 2011-06 > 2012-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

C3 PICASSO (A58) PHASE 1 5P 1.4L 8F02, 2010-10 > 2012-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
ASB166.07
ASB159.38
CMP159.02

   

 

C3 PICASSO (A58) PHASE 1 5P 1.6L 9H05, 2009-02 > 2012-08
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB166.07
ASB159.38
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 

C3 X-TR I PHASE 1 5P 1.6L NFU, 2004-03 > 2005-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP159.13
CKP159.01
CTS159.12

   
 
 

C3 X-TR I PHASE 1 5P 1.4L 8HY, 2002-07 > 2005-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP173.02
CTS159.13
CMP162.01
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C3 X-TR I PHASE 1 5P 1.4L 8HZ, 2002-04 > 2005-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   
 
 

C3 X-TR I PHASE 1 5P 1.4L KFU, 2003-12 > 2005-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP159.01
CTS159.12
CMP159.05

   
 
 

C3 X-TR I PHASE 1 5P 1.4L 8HX, 2004-03 > 2005-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   
 
 

C3 X-TR I PHASE 1 5P 1.6L 9HX, 2005-01 > 2005-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP173.02
CTS159.13
CMP162.01

   
 
 

C3 PLURIEL I PHASE 1 2P 1.4L KFV, 2003-04 > 2008-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP159.01
CKP173.02
CKP158.01

   
 
 

C3 PLURIEL I PHASE 1 2P 1.4L 8HX, 2004-01 > 2005-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   
 
 

C3 PLURIEL I PHASE 1 2P 1.6L NFU, 2003-04 > 2008-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP159.01
CKP173.02
CKP158.01
CTS155.11
CTS159.12

   
 
 

C3 PLURIEL I PHASE 1 2P 1.4L 8HZ, 2005-10 > 2008-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   
 
 

C3 II (A51) PHASE 1 5P 1.4L 8FP, 2009-11 > 2013-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.38
ASB166.06
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

C3 II (A51) PHASE 1 5P 1.1L HFV, 2009-11 > 2013-02
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
ASB159.38
ASB166.06
CKP159.01
CTS155.11
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C3 II (A51) PHASE 1 5P 1.4L 8FR, 2009-11 > 2013-02
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
ASB159.38
ASB166.06
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 
 
 

C3 II (A51) PHASE 1 5P 1.6L 5F01, 2009-11 > 2013-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.38
ASB166.06
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

C3 II (A51) PHASE 1 5P 1.4L KFT, 2009-11 > 2013-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
ASB159.38
ASB166.06
CTS155.11

   
 
 

C3 II (A51) PHASE 1 5P 1.4L 8HZ, 2009-11 > 2013-02
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
ASB159.38
ASB166.06
EGT159.04
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   
 
 
 
 

C3 II (A51) PHASE 1 5P 1.6L 9HX, 2009-11 > 2013-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
ASB159.38
ASB166.06
CTS159.13
CMP162.01

   
 
 

C3 II (A51) PHASE 1 5P 1.6L 9H06, 2009-11 > 2013-02
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.38
ASB166.06
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

C3 II (A51) PHASE 1 5P 1.6L 9HR, 2009-11 > 2013-02
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.38
ASB166.06
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

C3 II (A51) PHASE 1 5P 1.4L KFT, 2010-01 > 2013-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
ASB159.38
ASB166.06
CTS155.11

   
 
 

C3 II (A51) PHASE 1 5P 1.4L 8H01, 2010-09 > 2013-02
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
ASB159.38
ASB166.06
EGT159.04
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   
 
 
 
 

C3 II (A51) PHASE 1 5P 1.4L 8F01, 2010-11 > 2013-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.38
ASB166.06
CMP159.02
CTS159.11
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C3 II (A51) PHASE 1 5P 1.1L HF01, 2011-01 > 2013-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
ASB159.38
ASB166.06
CTS155.11

   
 
 

C3 II (A51) PHASE 1 5P 1.6L 9H06, 2011-11 > 2013-02
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.38
ASB166.06
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

C3 II (A51) PHASE 1 5P 1.2L HM01, 2009-11 > 2013-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.38
ASB166.06
CMP171.02

   
 
 

C3 II (A51) PHASE 1 5P 1.4L 8H01, 2011-11 > 2013-02
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
ASB159.38
ASB166.06
EGT159.04
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   
 
 
 
 

C3 II (A51) PHASE 1 5P 1.0L ZM01, 2011-11 > 2013-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.38
ASB166.06
CMP171.02

   
 
 

C3 II (A51) PHASE 1 5P 1.6L 9H05, 2011-11 > 2013-02
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.38
ASB166.06
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

C3 II (A51) PHASE 2 5P 1.4L 8F01, 2013-03 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.38
ASB166.06
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

C3 II (A51) PHASE 2 5P 1.1L HF01, 2013-03 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
ASB159.38
CTS155.11

   
 

C3 II (A51) PHASE 2 5P 1.4L 8FR, 2013-03 > 2016-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
ASB159.38
ASB166.06
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 
 
 

C3 II (A51) PHASE 2 5P 1.6L 5F01, 2013-03 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.38
ASB166.06
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

C3 II (A51) PHASE 2 5P 1.4L KFT, 2013-03 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
ASB159.38
ASB166.06
CTS155.11
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C3 II (A51) PHASE 2 5P 1.6L 9H06, 2013-03 > 2016-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.38
ASB166.06
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

C3 II (A51) PHASE 2 5P 1.6L 9H05, 2013-03 > 2016-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.38
ASB166.06
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

C3 II (A51) PHASE 2 5P 1.4L 8HR, 2013-03 > 2016-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
ASB159.38
ASB166.06
EGT159.04
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   
 
 
 
 

C3 II (A51) PHASE 2 5P 1.6L 9HP, 2013-03 > 2016-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.38
ASB166.06
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

C3 II (A51) PHASE 2 5P 1.2L HMZ, 2013-03 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.38
ASB166.06
CMP171.02

   
 
 

C3 II (A51) PHASE 2 5P 1.4L 8HP, 2013-03 > 2016-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
ASB159.38
ASB166.06
EGT159.04
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   
 
 
 
 

C3 II (A51) PHASE 2 5P 1.0L ZMZ, 2013-03 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.38
ASB166.06
CMP171.02

   
 
 

C3 II (A51) PHASE 2 5P 1.4L 8F02, 2013-07 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.38
CMP159.02
CTS159.11

   
 

C3 II (A51) PHASE 2 5P 1.2L HMZ, 2013-07 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.38
ASB166.06
CMP171.02

   
 
 

C3 II (A51) PHASE 2 5P 1.6L BHY, 2014-02 > 2016-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.38
ASB166.06
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 
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C3 II (A51) PHASE 2 5P 1.2L HNZ, 2014-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.38
ASB166.06
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

C3 II (A51) PHASE 2 5P 1.6L BH02, 2014-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.38
ASB166.06
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

C3 II (A51) PHASE 2 5P 1.2L HN01, 2015-02 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.01
ASB159.38

   
 

C3 PICASSO (A58) PHASE 2 5P 1.6L 5FP, 2012-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

C3 PICASSO (A58) PHASE 2 5P 1.6L 5FW, 2012-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

C3 PICASSO (A58) PHASE 2 5P 1.6L 9HP, 2012-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   
 
 

C3 PICASSO (A58) PHASE 2 5P 1.4L 8FP, 2012-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

C3 PICASSO (A58) PHASE 2 5P 1.6L 9HR, 2012-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   
 
 

C3 PICASSO (A58) PHASE 2 5P 1.4L 8F02, 2012-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

C3 PICASSO (A58) PHASE 2 5P 1.6L 5FS, 2012-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11
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C3 PICASSO (A58) PHASE 2 5P 1.6L 9H06, 2012-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   
 
 

C3 PICASSO (A58) PHASE 2 5P 1.6L 5F01, 2012-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

C3 PICASSO (A58) PHASE 2 5P 1.4L 8FN, 2012-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

C3 PICASSO (A58) PHASE 2 5P 1.6L 9HD, 2012-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   
 
 

C3 PICASSO (A58) PHASE 2 5P 1.6L BH02, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

 
 

C3 PICASSO (A58) PHASE 2 5P 1.2L HNZ, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

C3 III (B618) PHASE 1 5P 1.6L BH02, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 
 
 

C3 III (B618) PHASE 1 5P 1.2L HMZ, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

C3 III (B618) PHASE 1 5P 1.2L HNZ, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

C3 III (B618) PHASE 1 5P 1.2L HMP, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02
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C3 III (B618) PHASE 1 5P 1.2L HNZ, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

C3 III (B618) PHASE 1 5P 1.2L HMX, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

C3 III (B618) PHASE 1 5P 1.2L HN04, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

C3 III (B618) PHASE 1 5P 1.6L NFP, 2017-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB159.38
CKP159.13
CKP159.01
CTS159.12

   
 
 

C3 III (B618) PHASE 1 5P 1.2L HMR, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

C3 III (B618) PHASE 1 5P 1.5L YHY, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 

 
 

C3 III (B618) PHASE 1 5P 1.2L HNP, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

C3 III (B618) PHASE 1 5P 1.2L HNP, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   
 
 

C3 III (B618) PHASE 1 5P 1.2L HMM, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

C3 III (B618) PHASE 1 5P 1.2L HN05, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   
 
 

C3 III (B618) PHASE 1 5P 1.5L YH01, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.39
CTS171.12

  

T3 
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C3 III (B618) PHASE 1 5P 1.2L HM05, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

C3 AIRCROSS I (A88) PHASE 1 5P 1.2L HNV, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

C3 AIRCROSS I (A88) PHASE 1 5P 1.2L HN01, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

C3 AIRCROSS I (A88) PHASE 1 5P 1.2L HNZ, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

C3 AIRCROSS I (A88) PHASE 1 5P 1.6L BHY, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 
 
 

C3 AIRCROSS I (A88) PHASE 1 5P 1.2L HM01, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

C3 AIRCROSS I (A88) PHASE 1 5P 1.6L BHX, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 
 
 

C3 AIRCROSS I (A88) PHASE 1 5P 1.6L BHZ, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 
 
 

C3 AIRCROSS I (A88) PHASE 1 5P 1.2L HN02, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

C3 AIRCROSS I (A88) PHASE 1 5P 1.2L HM05, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

C3 AIRCROSS I (A88) PHASE 1 5P 1.5L YH01, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 
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C3 AIRCROSS I (A88) PHASE 1 5P 1.2L HNS, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   
 
 

C3 AIRCROSS I (A88) PHASE 1 5P 1.2L HN05, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   
 
 

C3 AIRCROSS I (A88) PHASE 1 5P 1.2L HNP, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   
 
 

C3 AIRCROSS I (A88) PHASE 1 5P 1.5L YHX, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 

 
 

C3 AIRCROSS I (A88) PHASE 1 5P 1.2L HNS, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   
 
 

C3 AIRCROSS I (A88) PHASE 1 5P 1.5L YHS, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 
 
 

C3 III (B618) PHASE 2 5P 1.2L HM05, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

C3 III (B618) PHASE 2 5P 1.5L YHY, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.39
CTS171.12

  

T3 

 

 
 

C3 III (B618) PHASE 2 5P 1.2L HN05, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   
 
 

C3 III (B618) PHASE 2 5P 1.5L YH01, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 
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C3 III (B618) PHASE 2 5P 1.2L HN05, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02

   

 
 

C3 AIRCROSS I (A88) PHASE 2 5P 1.2L HNP, 2021-03 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   
 
 

C3 AIRCROSS I (A88) PHASE 2 5P 1.5L YHX, 2021-03 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGP158.02
CTS171.12

   
 
 

C3 AIRCROSS I (A88) PHASE 2 5P 1.2L HNS, 2021-03 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   
 
 

C3 AIRCROSS I (A88) PHASE 2 5P 1.5L YHS, 2021-03 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 
 
 

C4

C4 I (B5) PHASE 1 3P 1.6L 9H01, 2004-11 > 2008-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

C4 I (B5) PHASE 1 3P 2.0L RFJ, 2005-12 > 2008-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP177.01
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP159.04

   
 
 

C4 I (B5) PHASE 1 3P 1.6L 9HZ, 2006-07 > 2008-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01
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C4 I (B5) PHASE 1 3P 2.0L RHR, 2006-07 > 2008-07
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT159.05
CKP159.04
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

C4 I (B5) PHASE 1 3P 1.6L 9HV, 2007-02 > 2008-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

C4 I (B5) PHASE 1 3P 1.6L NFU, 2007-09 > 2008-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.11
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
ASB159.41

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.12

   
 
 

C4 I (B5) PHASE 1 3P 2.0L RH01, 2004-11 > 2008-07
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT159.05
CKP159.04
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01

   
 
 

C4 I (B5) PHASE 1 3P 1.4L KFU, 2004-11 > 2008-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP159.01
CTS155.11
CTS159.12
CMP159.05

   
 
 

C4 I (B5) PHASE 1 3P 1.6L NFU, 2004-11 > 2008-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP159.11
CKP159.13
CKP159.01
CTS155.11
CTS159.12

TPMS159.03
TPMS159.02

   
 
 

C4 I (B5) PHASE 1 3P 2.0L RFN, 2004-11 > 2008-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
ASB159.41
CTS155.11

TPMS159.02
CMP159.04
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C4 I (B5) PHASE 1 3P 2.0L RFK, 2004-11 > 2008-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP177.01
CTS155.11

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP159.04

   
 
 

C4 I (B5) PHASE 1 3P 1.6L 9HX, 2004-11 > 2008-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CTS159.13
CMP162.01

   

 
 

C4 I (B5) PHASE 1 3P 1.6L 9HY, 2004-11 > 2008-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01

   

 
 

C4 I (B5) PHASE 1 3P 1.6L NFU, 2004-11 > 2008-01
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP159.11
CKP159.13
CKP159.01
CTS155.11
CTS159.12

TPMS159.03
TPMS159.02

   
 
 

C4 I (B5) PHASE 1 5P 1.6L 9HZ, 2004-11 > 2008-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

C4 I (B5) PHASE 1 5P 2.0L RFJ, 2005-12 > 2008-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP177.01
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP159.04

   
 
 

C4 I (B5) PHASE 1 5P 1.6L 9H01, 2006-07 > 2008-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01
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C4 I (B5) PHASE 1 5P 2.0L RHR, 2006-07 > 2008-07
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT159.05
CKP159.04
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

C4 I (B5) PHASE 1 5P 1.6L 9H01, 2007-02 > 2008-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

C4 I (B5) PHASE 1 5P 1.6L NFU, 2007-09 > 2008-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP159.11
CKP159.01
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
ASB159.41
CTS155.11
CTS159.12

TPMS159.03
TPMS159.02

   

 
 

C4 I (B5) PHASE 1 5P 2.0L RH01, 2004-11 > 2008-07
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT159.05
CKP159.04
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01

   
 
 

C4 I (B5) PHASE 1 5P 1.4L KFU, 2004-11 > 2008-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP159.01
CTS155.11
CTS159.12
CMP159.05

   
 
 

C4 I (B5) PHASE 1 5P 1.6L NFU, 2004-11 > 2008-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP159.11
CKP159.13
CKP159.01
CTS155.11
CTS159.12

TPMS159.03
TPMS159.02

   
 
 

C4 I (B5) PHASE 1 5P 2.0L RFN, 2004-11 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
ASB159.41
CTS155.11

TPMS159.02
CMP159.04
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C4 I (B5) PHASE 1 5P 1.6L 9H02, 2004-11 > 2008-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CTS159.13
CMP162.01

   

 
 

C4 I (B5) PHASE 1 5P 1.6L 9HY, 2004-11 > 2008-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01

   

 
 

C4 I (B5) PHASE 1 5P 1.6L NFU, 2004-11 > 2008-01
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP159.11
CKP159.13
CKP159.01
CTS155.11
CTS159.12

   
 
 

C4 I (B5) PHASE 1 5P 2.0L RFJ, 2004-11 > 2008-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP177.01
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP159.04

   
 
 

GRAND C4 PICASSO I 5P LONG 1.8L 6FY, 2006-10 > 2011-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP159.04

   
 
 

GRAND C4 PICASSO I 5P LONG 2.0L RFJ, 2006-10 > 2013-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP159.04

   
 
 

GRAND C4 PICASSO I 5P LONG 2.0L RFJ, 2007-01 > 2013-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP159.04

   
 
 

GRAND C4 PICASSO I 5P LONG 1.6L 9HZ, 2006-10 > 2013-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01
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GRAND C4 PICASSO I 5P LONG 2.0L RHJ, 2006-10 > 2013-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

GRAND C4 PICASSO I 5P LONG 2.0L RHR, 2006-10 > 2013-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

GRAND C4 PICASSO I 5P LONG 1.6L 5FW, 2008-04 > 2013-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

GRAND C4 PICASSO I 5P LONG 1.6L 5FT, 2008-04 > 2013-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

GRAND C4 PICASSO I 5P LONG 1.6L 5F04, 2008-04 > 2013-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

GRAND C4 PICASSO I 5P LONG 2.0L RH01, 2008-10 > 2013-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

GRAND C4 PICASSO I 5P LONG 2.0L RHE, 2009-01 > 2013-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

GRAND C4 PICASSO I 5P LONG 2.0L RHH, 2009-02 > 2013-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

GRAND C4 PICASSO I 5P LONG 1.6L 5FV, 2010-03 > 2013-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
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GRAND C4 PICASSO I 5P LONG 1.6L 9H05, 2010-03 > 2013-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

GRAND C4 PICASSO I 5P LONG 1.6L 5F01, 2010-09 > 2013-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

GRAND C4 PICASSO I 5P LONG 2.0L RHB, 2010-11 > 2013-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

C4 PICASSO I 5P 1.8L 6FY, 2007-01 > 2011-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP159.04

   
 
 

C4 PICASSO I 5P 2.0L RFJ, 2007-01 > 2013-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP159.04

   
 
 

C4 PICASSO I 5P 1.6L 9HZ, 2007-01 > 2013-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

C4 PICASSO I 5P 1.6L 9H01, 2007-01 > 2013-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

C4 PICASSO I 5P 2.0L RHJ, 2007-01 > 2013-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

C4 PICASSO I 5P 2.0L RH01, 2007-01 > 2013-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01
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C4 PICASSO I 5P 1.6L 5F05, 2008-04 > 2013-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

C4 PICASSO I 5P 1.6L 5FT, 2008-04 > 2013-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

C4 PICASSO I 5P 1.6L 5F04, 2008-04 > 2013-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

C4 PICASSO I 5P 2.0L RH01, 2008-10 > 2013-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

C4 PICASSO I 5P 2.0L RH02, 2009-02 > 2013-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

C4 PICASSO I 5P 2.0L RH02, 2008-10 > 2013-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

C4 PICASSO I 5P 1.6L 5F02, 2010-03 > 2013-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02

   
 
 

C4 PICASSO I 5P 1.6L 9H05, 2010-03 > 2013-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

C4 PICASSO I 5P 1.6L 5F01, 2010-09 > 2013-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11
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C4 PICASSO I 5P 1.6L 9HR, 2010-10 > 2013-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

C4 PICASSO I 5P 2.0L RH02, 2010-11 > 2013-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

C4 I BERLINE (B5) PHASE 1 4P 1.6L NFU, 2007-07 > 2008-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP159.11
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
ASB159.41
CTS155.11
CTS159.12

TPMS159.03
TPMS159.02

   
 
 

C4 I BERLINE (B5) PHASE 1 4P 2.0L RFJ, 2007-07 > 2008-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP159.04

   
 
 

C4 I BERLINE (B5) PHASE 1 4P 1.6L 9HZ, 2007-07 > 2008-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
ASB159.41
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

C4 I (B5) PHASE 2 5P 2.0L RHR, 2008-07 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
EGT159.05
CKP159.04
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

C4 I (B5) PHASE 2 5P 1.6L NFU, 2008-07 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.11
ASB159.35
ASB159.41

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.12

   
 

C4 I (B5) PHASE 2 5P 1.4L KFU, 2008-07 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
CKP159.01

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.12
CMP159.05
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C4 I (B5) PHASE 2 5P 1.6L 5FW, 2008-07 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

C4 I (B5) PHASE 2 5P 1.6L 5F04, 2008-07 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

C4 I (B5) PHASE 2 5P 1.6L 5F05, 2008-07 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
ASB159.41

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

C4 I (B5) PHASE 2 5P 1.6L 5FT, 2008-07 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

C4 I (B5) PHASE 2 5P 1.6L 9HX, 2008-07 > 2010-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.25
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01

   

 

C4 I (B5) PHASE 2 5P 1.6L 9H01, 2008-07 > 2010-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

C4 I (B5) PHASE 2 5P 1.6L 9HZ, 2008-07 > 2010-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.25
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   

 

C4 I (B5) PHASE 2 5P 2.0L RH01, 2008-07 > 2010-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01
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C4 I (B5) PHASE 2 3P 1.6L NFU, 2008-07 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.11
ASB159.35
ASB159.41

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.12

   
 

C4 I (B5) PHASE 2 3P 1.4L KFU, 2008-07 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
CKP159.01

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.12
CMP159.05

   
 
 

C4 I (B5) PHASE 2 3P 1.6L 5FW, 2008-07 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

C4 I (B5) PHASE 2 3P 1.6L 5F04, 2008-07 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

C4 I (B5) PHASE 2 3P 1.6L 5F05, 2008-07 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
ASB159.41

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

C4 I (B5) PHASE 2 3P 1.6L 9H02, 2008-07 > 2010-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.25
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01

   

 

C4 I (B5) PHASE 2 3P 1.6L 9HV, 2008-07 > 2010-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

C4 I (B5) PHASE 2 3P 1.6L 9H01, 2008-07 > 2010-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.25
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01
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C4 I (B5) PHASE 2 3P 1.6L 9HY, 2008-07 > 2010-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.25
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01

   

 

C4 I (B5) PHASE 2 3P 2.0L RHR, 2008-07 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT159.05
CKP159.04
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

C4 I (B5) PHASE 2 3P 1.6L 9HZ, 2008-07 > 2010-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.25
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   

 

C4 I (B5) PHASE 2 3P 2.0L RH01, 2008-07 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
EGT159.05
CKP159.04
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

C4 I (B5) PHASE 2 3P 2.0L RHF, 2008-07 > 2010-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

C4 I BERLINE (B5) PHASE 2 4P 1.6L NFU, 2008-07 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP159.11
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
ASB159.41
CTS155.11
CTS159.12

TPMS159.03
TPMS159.02

   
 
 

C4 I BERLINE (B5) PHASE 2 4P 2.0L RFJ, 2008-07 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP159.04
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C4 I BERLINE (B5) PHASE 2 4P 1.6L 9H01, 2008-07 > 2010-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
ASB159.41
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

C4 I BERLINE (B5) PHASE 2 4P 1.6L NFU, 2009-02 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.11
ASB159.35
ASB159.41

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.12

   
 

C4 II (B71) PHASE 1 5P 1.6L 5FS, 2010-10 > 2015-01
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   

C4 II (B71) PHASE 1 5P 1.6L 9HP, 2010-10 > 2015-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

C4 II (B71) PHASE 1 5P 2.0L RHE, 2010-10 > 2015-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP158.03
EGT171.36
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   

C4 II (B71) PHASE 1 5P 1.6L 5FV, 2010-10 > 2015-01
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   

C4 II (B71) PHASE 1 5P 1.6L 9H05, 2010-10 > 2015-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

C4 II (B71) PHASE 1 5P 1.6L 9HR, 2010-10 > 2015-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

C4 II (B71) PHASE 1 5P 1.6L 5F01, 2010-11 > 2015-01
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   

C4 II (B71) PHASE 1 5P 1.6L 5F01, 2011-03 > 2015-01
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11
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C4 II (B71) PHASE 1 5P 1.4L 8F01, 2011-03 > 2015-01
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   

C4 II (B71) PHASE 1 5P 1.6L 5F01, 2011-06 > 2015-01
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   

C4 II (B71) PHASE 1 5P 1.6L 9H05, 2012-07 > 2015-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

C4 II (B71) PHASE 1 5P 1.6L 9HD, 2012-07 > 2015-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

C4 II (B71) PHASE 1 5P 1.6L 5F07, 2013-03 > 2015-01
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   

C4 II (B71) PHASE 1 5P 1.2L HN02, 2013-07 > 2015-01
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS171.03
CMP171.02

   

C4 II (B71) PHASE 1 5P 1.6L BH02, 2014-06 > 2015-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

C4 II (B71) PHASE 1 5P 1.6L BHZ, 2014-09 > 2015-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

C4 II (B71) PHASE 1 5P 1.6L BH01, 2014-09 > 2015-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

C4 II (B71) PHASE 1 5P 1.2L HNZ, 2014-09 > 2015-01
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS171.03
CMP171.02

   

C4 II (B71) PHASE 1 5P 1.2L HN02, 2014-09 > 2015-01
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS171.03
CMP171.02

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N

560



C4 AIRCROSS (J4) 5P 1.8L 6HZ, 2011-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.08
CKP159.09
EGP170.01
CMP159.06

   

C4 AIRCROSS (J4) 5P 1.6L NKZ, 2011-11 >
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

C4 AIRCROSS (J4) 5P 1.6L 9HD, 2011-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P 1.6L 9HP, 2013-04 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P 1.6L 5F01, 2013-04 > 2017-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   

C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P 1.6L 9HC, 2013-04 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P 1.6L 5F02, 2013-04 > 2017-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   

C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P 1.6L 9H05, 2013-04 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P 1.6L 9H06, 2013-04 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P 2.0L AHX, 2013-07 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP171.01
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P 1.6L 5GZ, 2014-02 > 2017-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
CMP159.02

   

C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P 2.0L AHX, 2013-04 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP171.01
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P 2.0L AHR, 2014-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP171.01
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01
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C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P 2.0L AHS, 2014-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P 2.0L AH01, 2014-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP171.01
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P 1.6L BHZ, 2014-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P 1.6L BHX, 2014-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P 1.6L BHY, 2015-02 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P 1.2L HNY, 2015-02 > 2017-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P 1.6L BHZ, 2015-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P 1.6L BHX, 2015-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

GRAND C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P LONG 1.6L 5F01, 2013-04 > 2017-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   

GRAND C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P LONG 2.0L AHX, 2013-04 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP171.01
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

GRAND C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P LONG 1.6L 5FV, 2013-04 > 2017-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   

GRAND C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P LONG 1.6L 9H06, 2013-04 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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GRAND C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P LONG 1.6L 9HC, 2013-04 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

GRAND C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P LONG 1.6L 9H05, 2013-04 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

GRAND C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P LONG 2.0L AH01, 2013-07 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP171.01
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

GRAND C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P LONG 2.0L AHX, 2013-07 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP171.01
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

GRAND C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P LONG 1.6L 5GZ, 2014-02 > 2017-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
CMP159.02

   

GRAND C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P LONG 2.0L AH01, 2014-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

GRAND C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P LONG 2.0L AHR, 2014-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP171.01
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

GRAND C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P LONG 1.6L BHZ, 2014-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

GRAND C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P LONG 1.6L BH01, 2014-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

GRAND C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P LONG 1.6L BHY, 2015-02 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

GRAND C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P LONG 1.2L HN02, 2015-02 > 2017-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

GRAND C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P LONG 1.6L BH01, 2015-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 
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GRAND C4 PICASSO II (B78) PHASE 1 5P LONG 1.6L BHZ, 2015-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

C4 CACTUS (E3) PHASE 1 5P 1.2L HM01, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

C4 CACTUS (E3) PHASE 1 5P 1.6L 9H06, 2014-02 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.44
ASB159.38
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   
 
 

C4 CACTUS (E3) PHASE 1 5P 1.2L HMU, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.39
CMP171.02

  

T3 

 

 
 

C4 CACTUS (E3) PHASE 1 5P 1.6L BH02, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.45
EGT171.39
CMP171.03
CMP158.03
EGP158.02

  

T3, T4 
T3 

 

 
 

C4 CACTUS (E3) PHASE 1 5P 1.2L HN01, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.39
CTS171.03
CMP171.02

  

T3 

 

 
 

C4 CACTUS (E3) PHASE 1 5P 1.6L BH02, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.45
EGT171.39
CMP171.03
CMP158.03
EGP158.02

  

T3, T4 
T3 

 

 
 

C4 CACTUS (E3) PHASE 1 5P 1.2L HNV, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.39
CTS171.03
CMP171.02

  

T3 

 

 
 

C4 CACTUS (E3) PHASE 1 5P 1.2L HN04, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.39
CTS171.03
CMP171.02

  

T3 

 

 
 

C4 CACTUS (E3) PHASE 1 5P 1.2L HNZ, 2017-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.39
CTS171.03
CMP171.02

  

T3 
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C4 II (B71) PHASE 2 5P 1.6L 5FS, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   

C4 II (B71) PHASE 2 5P 1.6L 5FL, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   

C4 II (B71) PHASE 2 5P 1.2L HN01, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS171.03
CMP171.02

   

C4 II (B71) PHASE 2 5P 1.6L BHY, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

C4 II (B71) PHASE 2 5P 1.6L 5F01, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   

C4 II (B71) PHASE 2 5P 1.6L 9HP, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

C4 II (B71) PHASE 2 5P 1.4L 8FP, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   

C4 II (B71) PHASE 2 5P 1.6L BHX, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

C4 II (B71) PHASE 2 5P 1.2L HNY, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS171.03
CMP171.02

   

C4 II (B71) PHASE 2 5P 1.6L BH01, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

C4 II (B71) PHASE 2 5P 1.2L HN02, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS171.03
CMP171.02

   

Vehicle Sensor Position
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C4 II (B71) PHASE 2 5P 1.6L BHZ, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

C4 II (B71) PHASE 2 5P 1.6L 9HD, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

C4 II (B71) PHASE 2 5P 1.6L 9H05, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

C4 II (B71) PHASE 2 5P 2.0L RHE, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP158.03
EGT171.36
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   

C4 II (B71) PHASE 2 5P 2.0L AHR, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.04
EGP158.01

   

C4 II (B71) PHASE 2 5P 1.6L 9HR, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

C4 II (B71) PHASE 2 5P 1.6L 5F02, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   

C4 II (B71) PHASE 2 5P 2.0L AHX, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.04
EGP158.01

   

C4 II (B71) PHASE 2 5P 1.2L HN03, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS171.03
CMP171.02

   

C4 II (B71) PHASE 2 5P 1.2L HN04, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS171.03
CMP171.02

   

Vehicle Sensor Position
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C4 PICASSO II (B78) PHASE 2 5P 2.0L AHX, 2016-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP171.01
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

C4 PICASSO II (B78) PHASE 2 5P 1.6L 5G01, 2016-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
CTS159.01
CMP159.02

   

C4 PICASSO II (B78) PHASE 2 5P 2.0L AH01, 2016-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP171.01
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

C4 PICASSO II (B78) PHASE 2 5P 2.0L AHV, 2016-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP171.01
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

C4 PICASSO II (B78) PHASE 2 5P 1.6L BH01, 2016-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

C4 PICASSO II (B78) PHASE 2 5P 1.6L BH02, 2016-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

C4 PICASSO II (B78) PHASE 2 5P 1.2L HN02, 2016-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

C4 PICASSO II (B78) PHASE 2 5P 1.6L BHX, 2016-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

C4 PICASSO II (B78) PHASE 2 5P 1.6L 5GY, 2016-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
CTS159.01
CMP159.02

   

GRAND C4 PICASSO II (B78) PHASE 2 5P LONG 2.0L AH01, 2016-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP171.01
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

GRAND C4 PICASSO II (B78) PHASE 2 5P LONG 2.0L AHX, 2016-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP171.01
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

GRAND C4 PICASSO II (B78) PHASE 2 5P LONG 1.6L 5G01, 2016-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
CTS159.01
CMP159.02
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GRAND C4 PICASSO II (B78) PHASE 2 5P LONG 2.0L AHS, 2016-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

GRAND C4 PICASSO II (B78) PHASE 2 5P LONG 1.6L BH01, 2016-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

GRAND C4 PICASSO II (B78) PHASE 2 5P LONG 1.6L BHX, 2016-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

GRAND C4 PICASSO II (B78) PHASE 2 5P LONG 1.6L BHY, 2016-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

GRAND C4 PICASSO II (B78) PHASE 2 5P LONG 1.2L HN02, 2016-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

GRAND C4 PICASSO II (B78) PHASE 2 5P LONG 1.6L BHZ, 2016-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

GRAND C4 PICASSO II (B78) PHASE 2 5P LONG 1.6L 5GY, 2016-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
CTS159.01
CMP159.02

   

GRAND C4 PICASSO II (B78) PHASE 2 5P LONG 1.2L HNY, 2016-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

C4 CACTUS (E3) PHASE 2 5P 1.2L HMZ, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

C4 CACTUS (E3) PHASE 2 5P 1.6L BHY, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.45
EGT171.39
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 
T3 

 
 
 

C4 CACTUS (E3) PHASE 2 5P 1.2L HNZ, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.39
CTS171.03
CMP171.02

  

T3 

 

 
 

C4 CACTUS (E3) PHASE 2 5P 1.2L HM01, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.39
CMP171.02

  

T3 
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C4 CACTUS (E3) PHASE 2 5P 1.2L HNV, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.39
CTS171.03
CMP171.02

  

T3 

 

 
 

C4 CACTUS (E3) PHASE 2 5P 1.2L HN01, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.39
CTS171.03
CMP171.02

  

T3 

 

 
 

C4 CACTUS (E3) PHASE 2 5P 1.2L HNY, 2017-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
CKP171.01
CKP152.01
EGT171.39
CTS171.03
CMP171.02

  

T3 

 
 
 

C4 CACTUS (E3) PHASE 2 5P 1.6L BH02, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.45
EGT171.39
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 
T3 

 
 
 

C4 CACTUS (E3) PHASE 2 5P 1.5L YH01, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 
 
 

C4 CACTUS (E3) PHASE 2 5P 1.2L HN05, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.39
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

  

T3 

 

 
 

C4 CACTUS (E3) PHASE 2 5P 1.2L HNS, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
CKP171.01
CKP152.01
EGT171.39
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

  

T3 

 
 
 

C4 CACTUS (E3) PHASE 2 5P 1.2L HNP, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.39
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

  

T3 

 

 
 

C4 CACTUS (E3) PHASE 2 5P 1.5L YHX, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 
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C4 CACTUS (E3) PHASE 2 5P 1.2L HNS, 2018-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
CKP171.01
CKP152.01
EGT171.39
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

  

T3 

 
 
 

C4 SPACETOURER (B78) 5P 1.6L BH01, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

C4 SPACETOURER (B78) 5P 2.0L AH01, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

C4 SPACETOURER (B78) 5P 2.0L AHX, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

C4 SPACETOURER (B78) 5P 1.6L 5GZ, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP166.01
CTS159.01

   

C4 SPACETOURER (B78) 5P 1.6L BHZ, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

C4 SPACETOURER (B78) 5P 1.2L HNY, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

C4 SPACETOURER (B78) 5P 1.6L BH02, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

C4 SPACETOURER (B78) 5P 1.2L HNX, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CMP171.02

   

C4 SPACETOURER (B78) 5P 2.0L AHR, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

C4 SPACETOURER (B78) 5P 1.6L 5GY, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
CTS159.01
CMP159.02

   

C4 SPACETOURER (B78) 5P 1.5L YHZ, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

C4 SPACETOURER (B78) 5P 1.2L HNS, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

C4 SPACETOURER (B78) 5P 1.5L YHZ, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 
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GRAND C4 SPACETOURER (B78) 5P 1.6L 5G02, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
CTS159.01
CMP159.02

   

GRAND C4 SPACETOURER (B78) 5P 1.2L HNY, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CKP166.01
CTS171.03
CMP171.02

   

GRAND C4 SPACETOURER (B78) 5P 2.0L AHV, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

GRAND C4 SPACETOURER (B78) 5P 2.0L AHX, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

GRAND C4 SPACETOURER (B78) 5P 1.6L 5G01, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP166.01
CTS159.01

   

GRAND C4 SPACETOURER (B78) 5P 2.0L AH01, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

GRAND C4 SPACETOURER (B78) 5P 1.6L BHZ, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

GRAND C4 SPACETOURER (B78) 5P 1.5L YHZ, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
CKP166.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 

GRAND C4 SPACETOURER (B78) 5P 1.2L HN02, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CKP166.01
CTS171.03
CMP171.02

   

GRAND C4 SPACETOURER (B78) 5P 1.6L BHX, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

GRAND C4 SPACETOURER (B78) 5P 1.6L BH01, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

GRAND C4 SPACETOURER (B78) 5P 1.6L BHY, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

GRAND C4 SPACETOURER (B78) 5P 2.0L AHR, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02
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GRAND C4 SPACETOURER (B78) 5P 2.0L AHS, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

GRAND C4 SPACETOURER (B78) 5P 1.2L HN05, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP166.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

GRAND C4 SPACETOURER (B78) 5P 1.5L YHZ, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
CKP166.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 

GRAND C4 SPACETOURER (B78) 5P 1.6L 5G06, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CTS159.01
EGP171.01

   

C4 III (C41) 5P 1.2L HN05, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

C4 III (C41) 5P 1.5L YHZ, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

C4 III (C41) 5P 1.2L HNS, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

C4 III (C41) 5P 1.2L HNN, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CMP171.02
EGP171.01

   

C4 III (C41) 5P 1.2L HNK, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

C4 III (C41) 5P 1.5L YHS, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

C4 III (C41) 5P 1.2L HN05, 2023-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

C4 X (C43) 4P 1.2L HNK, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

C4 X (C43) 4P 1.2L HN05, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

C4 X (C43) 4P 1.5L YHZ, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 
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C4 X (C43) 4P 1.2L HN05, 2023-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

C5

C5 I PHASE 2 5P 1.6L 9HY, 2005-04 > 2008-04
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.09
ASB159.19
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 I PHASE 2 5P 1.8L 6FY, 2005-09 > 2008-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.09
ASB159.19
CKP177.01
CTS159.13

TPMS159.02
CMP159.04

   

C5 I PHASE 2 5P 2.0L RH01, 2005-09 > 2008-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.09
ASB159.19
CKP159.03
CKP159.04
EGT159.05
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 I PHASE 2 5P 2.2L 4H01, 2006-01 > 2008-04
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.09
ASB159.19
EGT159.05
CKP173.02
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 I PHASE 2 5P 2.2L 4H01, 2006-05 > 2008-04
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.09
ASB159.19
EGT159.05
CKP173.02
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 I PHASE 2 5P 2.2L 4H01, 2006-08 > 2008-04
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.09
ASB159.19
EGT159.05
CKP173.02
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 I PHASE 2 5P 2.2L 4HS, 2006-01 > 2008-04
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.09
ASB159.19
EGT159.05
CKP173.02
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 I PHASE 2 5P 2.0L RHR, 2004-09 > 2008-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.09
ASB159.19
CKP159.03
CKP159.04
EGT159.05
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01
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C5 I PHASE 2 5P 1.8L 6FZ, 2004-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.09
ASB159.19
CKP159.03
CKP177.01
CTS155.11

TPMS159.02
CMP159.04

   

C5 I PHASE 2 5P 2.0L RFJ, 2004-09 > 2008-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.09
ASB159.19
CKP177.01
CTS159.13

TPMS159.02
CMP159.04

   

C5 I PHASE 2 5P 3.0L XFU, 2004-09 > 2008-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.09
ASB159.19
CKP177.01
CTS155.11

TPMS159.02
CMP159.09

   

C5 I PHASE 2 5P 1.6L 9HZ, 2004-09 > 2008-04
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.09
ASB159.19
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 I PHASE 2 5P 2.0L RH01, 2004-09 > 2008-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.09
ASB159.19
CKP159.03
CKP159.04
EGT159.05
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 I PHASE 2 5P 2.0L RHL, 2004-09 > 2008-04
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.09
ASB159.19
EGT159.05
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

C5 I PHASE 2 5P 2.2L 4HX, 2004-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.09
ASB159.19
CKP159.03
CKP173.02
CKP177.01
EGT159.05
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 I BREAK PHASE 2 5P 1.6L 9HY, 2005-04 > 2008-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.09
ASB159.19
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 I BREAK PHASE 2 5P 1.8L 6FY, 2005-09 > 2008-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.09
ASB159.19
CKP177.01
CTS159.13
CMP159.04
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C5 I BREAK PHASE 2 5P 2.0L RH01, 2005-09 > 2008-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.09
ASB159.19
CKP159.03
CKP159.04
EGT159.05
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 I BREAK PHASE 2 5P 2.2L 4H01, 2006-07 > 2008-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.09
ASB159.19
EGT159.05
CKP173.02
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 I BREAK PHASE 2 5P 2.2L 4HP, 2006-05 > 2008-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.09
ASB159.19
EGT159.05
CKP173.02
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 I BREAK PHASE 2 5P 2.2L 4H01, 2007-01 > 2008-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.09
ASB159.19
EGT159.05
CKP173.02
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 I BREAK PHASE 2 5P 2.2L 4HR, 2006-08 > 2008-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.09
ASB159.19
EGT159.05
CKP173.02
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 I BREAK PHASE 2 5P 2.0L RHR, 2004-09 > 2008-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.09
ASB159.19
CKP159.03
CKP159.04
EGT159.05
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 I BREAK PHASE 2 5P 1.8L 6FZ, 2004-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.09
ASB159.19
CKP159.03
CKP177.01
CTS155.11

TPMS159.02
CMP159.04

   

C5 I BREAK PHASE 2 5P 2.0L RFJ, 2004-09 > 2008-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.09
ASB159.19
CKP177.01
CTS159.13

TPMS159.02
CMP159.04

   

C5 I BREAK PHASE 2 5P 3.0L XFU, 2004-09 > 2008-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.09
ASB159.19
CKP177.01
CTS155.11

TPMS159.02
CMP159.09
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C5 I BREAK PHASE 2 5P 1.6L 9HZ, 2004-09 > 2008-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.09
ASB159.19
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 I BREAK PHASE 2 5P 2.0L RH01, 2004-09 > 2008-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.09
ASB159.19
CKP159.03
CKP159.04
EGT159.05
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 I BREAK PHASE 2 5P 2.0L RHL, 2004-09 > 2008-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.09
ASB159.19
EGT159.05
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 I BREAK PHASE 2 5P 2.2L 4HX, 2004-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.09
ASB159.19
CKP159.03
CKP173.02
CKP177.01
EGT159.05
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 II (X7) 4P 1.8L 6FY, 2008-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13

TPMS159.02
CMP159.04

   

C5 II (X7) 4P 2.0L RFJ, 2008-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13

TPMS159.02
CMP159.04

   

C5 II (X7) 4P 3.0L XFV, 2008-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.06
ASB159.17

TPMS159.02
CMP159.09

   

C5 II (X7) 4P 1.6L 9HZ, 2008-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 II (X7) 4P 2.0L RHR, 2008-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.03
CKP159.04
EGT159.05
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01
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C5 II (X7) 4P 2.2L 4H01, 2008-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP158.01
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 II (X7) 4P 2.7L UHZ, 2008-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.06
EGT159.01
CKP159.12
ASB159.06
ASB159.17

TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 II (X7) 4P 2.0L RFJ, 2008-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13

TPMS159.02
CMP159.04

   

C5 II (X7) 4P 2.0L RH01, 2008-10 >
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.03
CKP159.04
CKP158.03
EGT159.05
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 II (X7) 4P 3.0L X801, 2009-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.02
CKP159.12
ASB159.06
ASB159.17

TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 II (X7) 4P 2.0L RH02, 2009-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP158.03
EGT171.36
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 II (X7) 4P 2.0L RHH, 2009-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 II (X7) 4P 1.6L 5F02, 2009-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.06
ASB159.17

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   

C5 II (X7) 4P 2.0L RH02, 2009-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01
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C5 II (X7) 4P 2.0L RHE, 2009-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP158.03
EGT171.36
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 II (X7) 4P 1.6L 5F02, 2009-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.06
ASB159.17

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   

C5 II (X7) 4P 1.6L 5FN, 2009-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.06
ASB159.17

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   

C5 II (X7) 4P 1.6L 9HL, 2010-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13

TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

C5 II (X7) 4P 1.6L 9HR, 2010-03 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13

TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

C5 II (X7) 4P 1.6L 5F01, 2010-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.06
ASB159.17

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   

C5 II (X7) 4P 2.0L RH02, 2010-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 II (X7) 4P 2.2L 4HL, 2010-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.01
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 II (X7) 4P 1.6L 9H05, 2008-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13

TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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C5 II (X7) 4P 2.0L RH02, 2014-11 >
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.03
CKP159.04
CKP158.03
EGT159.05
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 II (X7) 4P 2.0L RHD, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 II (X7) 4P 2.0L AHW, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
EGT159.05
ASB159.06
ASB159.17
CMP158.04
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 II (X7) 4P 2.0L AH01, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
EGT159.05
ASB159.06
ASB159.17
CMP158.04
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 II (X7) 4P 2.0L AH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
EGT159.05
ASB159.06
ASB159.17
CMP158.04
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 II TOURER (X7) 5P 1.8L 6FY, 2008-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13

TPMS159.02
CMP159.04

   

C5 II TOURER (X7) 5P 2.0L RFJ, 2008-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13

TPMS159.02
CMP159.04

   

C5 II TOURER (X7) 5P 3.0L XFV, 2008-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.06
ASB159.17

TPMS159.02
CMP159.09

   

C5 II TOURER (X7) 5P 1.6L 9H01, 2008-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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C5 II TOURER (X7) 5P 2.0L RH01, 2008-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.03
CKP159.04
EGT159.05
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 II TOURER (X7) 5P 2.2L 4HP, 2008-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP158.01
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 II TOURER (X7) 5P 2.2L 4H01, 2008-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP158.01
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 II TOURER (X7) 5P 2.0L RHR, 2008-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.03
CKP159.04
EGT159.05
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 II TOURER (X7) 5P 2.7L UHZ, 2008-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.06
EGT159.01
CKP159.12
ASB159.06
ASB159.17

TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 II TOURER (X7) 5P 2.0L RHF, 2008-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
CKP158.03
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 II TOURER (X7) 5P 3.0L X8Z, 2009-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.02
CKP159.12
ASB159.06
ASB159.17

TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 II TOURER (X7) 5P 2.0L RH02, 2009-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01
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C5 II TOURER (X7) 5P 2.0L RHE, 2009-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP158.03
EGT171.36
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 II TOURER (X7) 5P 2.0L RHH, 2009-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 II TOURER (X7) 5P 1.6L 5FV, 2009-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.06
ASB159.17

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   

C5 II TOURER (X7) 5P 1.6L 5FN, 2009-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.06
ASB159.17

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   

C5 II TOURER (X7) 5P 2.0L RH02, 2009-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP158.03
EGT171.36
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 II TOURER (X7) 5P 1.6L 5FV, 2009-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.06
ASB159.17

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   

C5 II TOURER (X7) 5P 1.6L 5F02, 2009-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.06
ASB159.17

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   

C5 II TOURER (X7) 5P 1.6L 9H05, 2010-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13

TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

C5 II TOURER (X7) 5P 1.6L 9HR, 2010-03 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13

TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01
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C5 II TOURER (X7) 5P 1.6L 5F01, 2010-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.06
ASB159.17

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   

C5 II TOURER (X7) 5P 2.0L RHD, 2010-06 >
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.03
CKP159.04
CKP158.03
EGT159.05
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 II TOURER (X7) 5P 2.2L 4H02, 2010-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.01
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 II TOURER (X7) 5P 1.6L 9H05, 2008-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13

TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

C5 II TOURER (X7) 5P 2.0L RHD, 2014-11 >
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.03
CKP159.04
CKP158.03
EGT159.05
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 II TOURER (X7) 5P 2.0L RH02, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
CKP158.03
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 II TOURER (X7) 5P 2.0L AH01, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
EGT159.05
ASB159.06
ASB159.17
CMP158.04
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 II TOURER (X7) 5P 2.0L AH02, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
EGT159.05
ASB159.06
ASB159.17
CMP158.04
TPMS159.02
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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C5 II TOURER (X7) 5P 2.0L AH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
EGT159.05
ASB159.06
ASB159.17
CMP158.04
TPMS159.02
EGP158.01

   

C5 I PHASE 1 5P 1.8L 6FZ, 2001-03 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB159.19
CKP159.03
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04
TPMS159.01

   

C5 I PHASE 1 5P 1.8L 6FZ, 2001-05 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB159.19
CKP159.03
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04
TPMS159.01

   

C5 I PHASE 1 5P 2.0L RFN, 2001-03 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB159.19
CKP159.03
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04
TPMS159.01

   

C5 I PHASE 1 5P 2.0L RLZ, 2001-03 > 2003-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB159.19
CKP159.03
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.09
TPMS159.01

   

C5 I PHASE 1 5P 3.0L XFX, 2001-03 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB159.19
CKP155.05
CTS155.11
CMP159.09
TPMS159.01

   

C5 I PHASE 1 5P 2.0L RHY, 2001-06 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB159.19
CKP159.03
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.01

   

C5 I PHASE 1 5P 2.0L RHZ, 2001-03 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB159.19
CKP159.03
CKP155.05
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.01

   

C5 I PHASE 1 5P 2.0L RHZ, 2001-06 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB159.19
CKP159.03
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.01
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C5 I PHASE 1 5P 2.2L 4HX, 2001-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB159.19
CKP159.03
CKP155.05
CKP177.01
EGT159.05
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

TPMS159.01

   

C5 I PHASE 1 5P 2.2L 4HX, 2001-06 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB159.19
CKP159.03
CKP155.05
CKP177.01
EGT159.05
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

TPMS159.01

   

C5 I PHASE 1 5P 2.2L 4HX, 2003-06 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB159.19
CKP159.03
CKP155.05
CKP177.01
EGT159.05
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

TPMS159.01

   

C5 I PHASE 1 5P 2.0L RHS, 2001-04 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB159.19
CKP159.03
CKP155.05
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

TPMS159.01
EGT158.28

   

C5 I PHASE 1 5P 2.0L RHS, 2002-06 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB159.19
CKP159.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

TPMS159.01
EGT158.28

   

C5 I BREAK PHASE 1 5P 1.8L 6FZ, 2001-09 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB159.19
CKP159.03
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04
TPMS159.01

   

C5 I BREAK PHASE 1 5P 2.0L RFN, 2001-06 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB159.19
CKP159.03
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04
TPMS159.01
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C5 I BREAK PHASE 1 5P 2.0L RLZ, 2001-06 > 2003-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB159.19
CKP159.03
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.09
TPMS159.01

   

C5 I BREAK PHASE 1 5P 3.0L XFX, 2001-06 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB159.19
CKP155.05
CTS155.11
CMP159.09
TPMS159.01

   

C5 I BREAK PHASE 1 5P 2.0L RHY, 2001-09 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB159.19
CKP159.03
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.01

   

C5 I BREAK PHASE 1 5P 2.0L RHZ, 2001-06 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB159.19
CKP159.03
CKP155.05
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.01

   

C5 I BREAK PHASE 1 5P 2.2L 4HX, 2001-06 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB159.19
CKP159.03
CKP155.05
CKP177.01
EGT159.05
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

TPMS159.01

   

C5 I BREAK PHASE 1 5P 2.2L 4HX, 2001-06 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB159.19
CKP159.03
CKP155.05
CKP177.01
EGT159.05
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

TPMS159.01

   

C5 I BREAK PHASE 1 5P 2.2L 4HX, 2003-06 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB159.19
CKP159.03
CKP155.05
CKP177.01
EGT159.05
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

TPMS159.01
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C5 I BREAK PHASE 1 5P 2.0L RHS, 2001-06 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB159.19
CKP159.03
CKP155.05
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

TPMS159.01
EGT158.28

   

C5 I BREAK PHASE 1 5P 2.0L RHS, 2002-06 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB159.19
CKP159.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

TPMS159.01
EGT158.28

   

C5 AIRCROSS (C84) PHASE 1 5P 1.5L YHZ, 2018-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

C5 AIRCROSS (C84) PHASE 1 5P 2.0L AH01, 2018-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

C5 AIRCROSS (C84) PHASE 1 5P 1.6L 5G06, 2018-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CTS159.01
CMP159.02
EGP171.01

   

C5 AIRCROSS (C84) PHASE 1 5P 1.2L HNS, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP166.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

C5 AIRCROSS (C84) PHASE 1 5P 1.5L YHZ, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

C5 AIRCROSS (C84) PHASE 1 5P 1.2L HNS, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP166.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

C5 AIRCROSS (C84) PHASE 1 5P 1.6L DGZ, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CTS171.03
CMP159.02
EGP171.01

   

C5 X (X7) 5P 1.2L HN05, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

C5 X (X7) 5P 1.6L DGY, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
CMP159.02

   

C5 X (X7) 5P 1.6L 5GF, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP166.01
CTS159.01

   

C5 X (X7) 5P 1.6L 5G06, 2023-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
CMP159.02
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C5 AIRCROSS (C84) PHASE 2 5P 1.6L DGL, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CTS171.03
CMP159.02
EGP171.01

   

C5 AIRCROSS (C84) PHASE 2 5P 1.2L HPY, 2023-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
EGP171.01

   

C5 AIRCROSS (C84) PHASE 2 5P 1.6L DGZ, 2023-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CTS171.03
CMP159.02
EGP171.01

   

C5 AIRCROSS (C84) PHASE 2 5P 1.6L DGL, 2023-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CTS171.03
CMP159.02
EGP171.01

   

C5 AIRCROSS (C84) PHASE 2 5P 1.5L YHZ, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

C5 AIRCROSS (C84) PHASE 2 5P 1.6L 5G06, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CTS159.01
CMP159.02
EGP171.01

   

C5 AIRCROSS (C84) PHASE 2 5P 1.2L HNS, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

C5 AIRCROSS (C84) PHASE 2 5P 1.2L HN05, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

C5 AIRCROSS (C84) PHASE 2 5P 1.6L DGZ, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CTS171.03
CMP159.02
EGP171.01

   

C6

C6 4P 3.0L XFV, 2005-12 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS155.11

TPMS159.02
CMP159.09

   

C6 4P 2.7L UHZ, 2005-12 > 2013-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.06
EGT159.01
CKP159.12
ASB159.17
ASB159.06

TPMS159.02
EGP158.01

   

C6 4P 2.2L 4HP, 2006-06 > 2013-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01
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C6 4P 2.2L 4H01, 2006-12 > 2013-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C6 4P 2.2L 4HS, 2008-08 > 2013-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

C6 4P 3.0L X8Z, 2009-02 > 2013-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.06
EGT159.01
EGT159.02
CKP159.12
ASB159.06
ASB159.17

TPMS159.02
EGP158.01

   

C8

C8 5P 2.0L RFJ, 2005-08 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.10
CKP177.01
CTS155.11

TPMS159.02
TPMS159.01
CMP159.04

   

 

C8 5P 2.0L RHK, 2006-07 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
TPMS159.01

   

 

C8 5P 2.0L RH01, 2006-07 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.04
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
TPMS159.01
EGP158.01

   

 

C8 5P 2.2L 4HP, 2007-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.05
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
TPMS159.01
EGP158.01

   
 

C8 5P 2.2L 4H01, 2007-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.05
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
TPMS159.01
EGP158.01
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C8 5P 2.2L 4HR, 2007-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.05
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
TPMS159.01
EGP158.01

   
 

C8 5P 2.2L 4HS, 2007-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.05
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
TPMS159.01
EGP158.01

   
 

C8 5P 2.0L RFN, 2002-06 > 2006-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.10
CKP177.01
CTS155.11

TPMS159.02
TPMS159.01
CMP159.04

   

 

C8 5P 2.0L RFN, 2002-09 > 2006-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.10
CKP177.01
CTS155.11

TPMS159.02
TPMS159.01
CMP159.04

   

 

C8 5P 2.2L 3FZ, 2002-06 > 2006-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.10
CTS155.11

TPMS159.02
TPMS159.01
CMP159.04

   

 

C8 5P 3.0L XFW, 2002-06 > 2006-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.09

   

 

C8 5P 2.0L RHT, 2002-06 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.10
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
TPMS159.01
EGP158.01
EGT158.28

   

 

C8 5P 2.0L RHM, 2003-12 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.10
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
TPMS159.01
EGP158.01
EGT158.28
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C8 5P 2.2L 4HW, 2002-06 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.10
CTS159.13
CTS155.11
CMP162.01
TPMS159.02
TPMS159.01
EGP158.01

   

 

C8 5P 2.2L 4HW, 2004-02 > 2006-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.10
CTS159.13
CTS155.11
CMP162.01
TPMS159.02
TPMS159.01
EGP158.01

   

 

C8 5P 2.0L RH02, 2010-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.05
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   
 

C8 5P 2.0L RHD, 2010-01 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.04
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

 

C8 5P 2.0L RHH, 2010-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.05
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   
 

C8 5P 2.0L RHW, 2005-03 > 2006-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.10
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
TPMS159.01

   

 

EVASION

EVASION 5P 1.9L DHX, 1994-11 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.08
CTS159.15

   

EVASION 5P 1.8L LFW, 1996-09 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

EVASION 5P 2.0L RFU, 1994-07 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08
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EVASION 5P 2.0L RFN, 2000-06 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CTS155.11
CMP159.04

   

EVASION 5P 2.0L RGX, 1994-07 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.08

   

EVASION 5P 2.0L RHZ, 1999-08 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11
CMP162.01

   

EVASION 5P 2.0L RHW, 2001-01 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10

   

EVASION 5P 2.1L P8C, 1996-05 > 1999-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.15

   

EVASION 5P 1.9L D8B, 1994-11 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.08
CTS159.15

   

EVASION 5P 2.0L RFV, 1998-05 > 1999-08
Wheel Speed Sensors

 
ASB166.10
ASB166.12

   

JUMPER

JUMPER I MINIBUS 4P -27- COURT 1.9L DHX, 1994-02 > 2002-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

JUMPER I MINIBUS 4P -27- COURT 2.0L RFW, 1996-08 > 2002-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CKP159.07
CTS159.08

   

JUMPER I MINIBUS 4P -27- COURT 2.0L RHV, 2001-08 > 2002-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER I MINIBUS 4P -27- COURT 2.5L THZ, 1994-02 > 1999-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I MINIBUS 4P -27- COURT 2.5L THX, 1996-12 > 2002-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I MINIBUS 4P -27- COURT 2.0L RFW, 1994-02 > 1999-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CKP159.07
CTS159.08

   

JUMPER I MINIBUS 4P -27- COURT 1.9L D8C, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

JUMPER I MINIBUS 4P -27- COURT 2.5L T8A, 1994-02 > 1999-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I MINIBUS 4P -27- COURT 2.5L THX, 1996-12 > 2001-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15
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JUMPER I MINIBUS 4P -27- COURT 2.8L 8140.43S, 2001-01 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP159.05
CKP158.11

   

JUMPER I MINIBUS 4P -31- COURT 1.9L D8C, 1994-11 > 1995-08
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

JUMPER I MINIBUS 4P -31- COURT 2.5L T9A, 1994-11 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I MINIBUS 4P -31- COURT 1.9L DJY, 2001-04 > 2002-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

JUMPER I MINIBUS 4P -31- COURT 2.5L T9A, 1996-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I MINIBUS 4P -31- COURT 2.8L 8140.43S, 2001-04 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11

   

JUMPER I MINIBUS 4P -31- COURT 2.0L RFW, 1994-11 > 2001-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CKP159.07
CTS159.08

   

JUMPER I MINIBUS 4P -31- COURT 2.5L T8A, 1994-11 > 1999-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I MINIBUS 4P -31- COURT 2.5L THX, 1996-12 > 2001-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I MINIBUS 4P -31- COURT 2.8L 8140.43S, 2000-08 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP159.05
CKP158.11

   

JUMPER I MINIBUS 4P -31- MOYEN 1.9L DHX, 1994-11 > 2001-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

JUMPER I MINIBUS 4P -31- MOYEN 1.9L DJY, 2001-04 > 2002-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

JUMPER I MINIBUS 4P -31- MOYEN 2.5L T9A, 1996-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I MINIBUS 4P -31- MOYEN 2.8L 8140.43S, 2001-04 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11

   

JUMPER I MINIBUS 4P -31- MOYEN 2.0L RFW, 1994-11 > 2001-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CKP159.07
CTS159.08

   

JUMPER I MINIBUS 4P -31- MOYEN 2.5L T9A, 1994-11 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I MINIBUS 4P -31- MOYEN 2.5L T8A, 1994-11 > 1997-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I MINIBUS 4P -31- MOYEN 2.5L THX, 1996-12 > 2001-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15
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JUMPER I MINIBUS 4P -31- MOYEN 2.8L 8140.43S, 2001-01 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP159.05
CKP158.11

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- LONG (3700mm) HAUT 2.0L RHV, 2001-08 >
2002-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- LONG (3700mm) HAUT 2.0L RFW, 1994-02 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CKP159.07
CTS159.08

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- LONG (3700mm) HAUT 2.0L RFW, 2000-02 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- LONG (3700mm) HAUT 2.5L T9A, 1994-02 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- LONG (3700mm) HAUT 2.5L T8A, 1994-02 >
1997-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- LONG (3700mm) HAUT 2.5L THX, 1996-12 >
2001-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- LONG (3700mm) HAUT 2.8L 8140.43S, 2000-08 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP159.05
CKP158.11

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- MOYEN (3200mm) 2.0L RHV, 2001-08 > 2002-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- MOYEN (3200mm) 1.9L DHX, 1994-02 > 1998-08
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- MOYEN (3200mm) 2.0L RFW, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CKP159.07
CTS159.08

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- MOYEN (3200mm) 1.9L D8C, 1994-02 > 1996-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- MOYEN (3200mm) 2.5L T9A, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- MOYEN (3200mm) 2.5L T8A, 1994-02 > 1997-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- MOYEN (3200mm) 2.5L THX, 1996-12 > 2001-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15
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JUMPER I FOURGON 4P -31- MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.43S, 2001-01 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP159.05
CKP158.11

   

JUMPER II FOURGON 4P -33- LONG (3700mm) HAUT 2.3L F1AE0481C, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.05

   

JUMPER II FOURGON 4P -33- LONG (3700mm) HAUT 2.8L 8140.43S, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER II FOURGON 4P -33- LONG (3700mm) HAUT 2.8L 8140.43N, 2004-04 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER II FOURGON 4P -33- LONG (3700mm) HAUT 2.0L RFL, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

JUMPER II FOURGON 4P -33- LONG (3700mm) HAUT 2.0L RHV, 2003-05 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER II FOURGON 4P -33- LONG (3700mm) HAUT 2.2L 4HY, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER II FOURGON 4P -33- LONG (3700mm) HAUT 2.8L 8140.43S, 2002-05 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER II FOURGON 4P -35- MOYEN (3200mm) SURÉLEVÉ 2.3L F1AE0481C,
2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.05

   

JUMPER II FOURGON 4P -35- MOYEN (3200mm) SURÉLEVÉ 2.8L 8140.43S,
2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER II FOURGON 4P -35- MOYEN (3200mm) SURÉLEVÉ 2.0L RHV, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER II FOURGON 4P -35- MOYEN (3200mm) SURÉLEVÉ 2.0L RFL, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER II FOURGON 4P -35- MOYEN (3200mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HY, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER II FOURGON 4P -35- MOYEN (3200mm) SURÉLEVÉ 2.8L 8140.43S,
2002-05 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER II FOURGON 4P -35- MOYEN (3200mm) SURÉLEVÉ 2.8L 8140.43N,
2004-04 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER II FOURGON 4P -35- LONG (3700mm) SURÉLEVÉ 2.3L F1AE0481C,
2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.05

   

JUMPER II FOURGON 4P -35- LONG (3700mm) SURÉLEVÉ 2.8L 8140.43S,
2002-08 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER II FOURGON 4P -35- LONG (3700mm) SURÉLEVÉ 2.0L RHV, 2003-04 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER II FOURGON 4P -35- LONG (3700mm) SURÉLEVÉ 2.0L RFL, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

JUMPER II FOURGON 4P -35- LONG (3700mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HY, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER II FOURGON 4P -35- LONG (3700mm) SURÉLEVÉ 2.8L 8140.43S,
2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER II FOURGON 4P -35- LONG (3700mm) SURÉLEVÉ 2.8L 8140.43S,
2002-05 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER II FOURGON 4P -35- LONG (3700mm) SURÉLEVÉ 2.8L 8140.43N,
2004-04 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

JUMPER I FOURGON 4P -35- LONG (3700mm) HAUT 2.5L THZ, 1994-02 >
1999-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -35- LONG (3700mm) HAUT 2.5L THZ, 1996-09 >
1997-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER I FOURGON 4P -35- LONG (3700mm) HAUT 2.5L THX, 1996-12 >
2001-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -35- LONG (3700mm) HAUT 2.0L RFW, 1994-02 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CKP159.07
CTS159.08

   

JUMPER I FOURGON 4P -35- LONG (3700mm) HAUT 2.0L RFW, 2000-02 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

JUMPER I FOURGON 4P -35- LONG (3700mm) HAUT 2.5L T9A, 1994-02 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -35- LONG (3700mm) HAUT 2.5L T9A, 1996-07 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -35- LONG (3700mm) HAUT 2.5L T8A, 1994-02 >
1997-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -35- LONG (3700mm) HAUT 2.5L T8A, 1996-07 >
1997-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -35- LONG (3700mm) HAUT 2.5L THX, 1999-07 >
2001-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -35- LONG (3700mm) HAUT 2.8L 8140.43S, 2001-01 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP159.05
CKP158.11

   

JUMPER I FOURGON 4P -27- COURT (2800mm) 2.0L RHV, 2001-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER I FOURGON 4P -27- COURT (2800mm) 2.5L T9A, 1996-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -27- COURT (2800mm) 1.9L DHX, 1994-02 > 2002-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

JUMPER I FOURGON 4P -27- COURT (2800mm) 2.0L RFW, 1996-08 > 2002-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CKP159.07
CTS159.08

   

JUMPER I FOURGON 4P -27- COURT (2800mm) 2.5L THZ, 1994-02 > 1999-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -27- COURT (2800mm) 2.5L THX, 1996-12 > 2002-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -27- COURT (2800mm) 2.0L RFW, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CKP159.07
CTS159.08

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER I FOURGON 4P -27- COURT (2800mm) 1.9L D9B, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

JUMPER I FOURGON 4P -27- COURT (2800mm) 1.9L D8C, 1994-02 > 1998-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

JUMPER I FOURGON 4P -27- COURT (2800mm) 2.5L THX, 1999-07 > 2001-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -27- COURT (2800mm) 2.8L 8140.43S, 2001-01 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP159.05
CKP158.11

   

JUMPER I FOURGON 4P -27- COURT (2800mm) HAUT 2.5L T9A, 1996-07 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -27- COURT (2800mm) HAUT 1.9L DHX, 1995-01 >
2002-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

JUMPER I FOURGON 4P -27- COURT (2800mm) HAUT 2.0L RFW, 1996-08 >
2002-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CKP159.07
CTS159.08

   

JUMPER I FOURGON 4P -27- COURT (2800mm) HAUT 2.0L RHV, 2001-08 >
2002-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER I FOURGON 4P -27- COURT (2800mm) HAUT 2.5L THZ, 1995-01 >
1999-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -27- COURT (2800mm) HAUT 2.5L THX, 1996-12 >
2002-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -27- COURT (2800mm) HAUT 2.0L RFW, 1995-01 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CKP159.07
CTS159.08

   

JUMPER I FOURGON 4P -27- COURT (2800mm) HAUT 1.9L D9B, 1995-01 >
2002-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

JUMPER I FOURGON 4P -27- COURT (2800mm) HAUT 1.9L D8C, 1995-01 >
1998-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

JUMPER I FOURGON 4P -35- MOYEN SURÉLEVÉ 2.5L T9A, 1995-01 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -35- MOYEN SURÉLEVÉ 2.0L RFW, 1995-01 > 2001-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CKP159.07
CTS159.08

   

JUMPER I FOURGON 4P -35- MOYEN SURÉLEVÉ 2.5L T8A, 1995-01 > 1997-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -35- MOYEN SURÉLEVÉ 2.5L THX, 1996-12 > 2001-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER I FOURGON 4P -35- MOYEN SURÉLEVÉ 2.8L 8140.43S, 2001-01 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP159.05
CKP158.11

   

JUMPER I PLATEAU 2P 1.9L DHX, 1998-05 > 2002-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

JUMPER I PLATEAU 2P 2.0L RHV, 2001-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER I PLATEAU 2P 1.9L D8C, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

JUMPER I PLATEAU 2P 2.0L RFW, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CKP159.07
CTS159.08

   

JUMPER I PLATEAU 2P 2.5L T9A, 1996-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I PLATEAU 2P 2.5L T9A, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I PLATEAU 2P 2.5L T8A, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I PLATEAU 2P 2.5L THX, 1996-12 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I PLATEAU 2P 2.5L THX, 1998-05 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I PLATEAU 2P 2.8L 8140.43S, 2000-08 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11

   

JUMPER I PLATEAU 2P 2.8L 8140.43S, 2000-12 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

JUMPER II PLATEAU 2P 2.3L F1AE0481C, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.05

   

JUMPER II PLATEAU 2P 2.0L RHV, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER II PLATEAU 2P 2.2L 4HY, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER II PLATEAU 2P 2.0L RFL, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER II PLATEAU 2P 2.8L 8140.43S, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER I MINIBUS 4P -31- MOYEN HAUT 2.0L RFW, 1999-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CKP159.07
CTS159.08

   

JUMPER I MINIBUS 4P -31- MOYEN HAUT 2.5L T9A, 1999-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I MINIBUS 4P -31- MOYEN HAUT 2.5L THX, 1999-07 > 2001-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I MINIBUS 4P -31- MOYEN HAUT 2.8L 8140.43S, 2000-08 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP159.05
CKP158.11

   

JUMPER III 33 L1H1 COMBI PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 33 L1H1 COMBI PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 33 L1H1 COMBI PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) 3.0L
F1CE0481D, 2008-10 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 33 L1H1 COMBI PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) 3.0L
F1CE3481E, 2011-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 33 L1H1 COMBI PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HG,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03
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JUMPER III 33 L1H1 COMBI PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 33 L2H2 COMBI PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 33 L2H2 COMBI PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 33 L2H2 COMBI PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 33 L2H2 COMBI PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L
F1CE3481E, 2011-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 33 L2H2 COMBI PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L
4H03, 2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 33 L2H2 COMBI PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HH,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 30 L1H1 COMBI PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
CKP158.05
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JUMPER III 30 L1H1 COMBI PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 30 L1H1 COMBI PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 30 L1H1 COMBI PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HG,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 30 L1H1 COMBI PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HH,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 30 L1H1 COMBI PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 30 L1H1 COMBI PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 30 L1H1 COMBI PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 30 L1H1 COMBI PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HU,
2006-07 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09
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JUMPER III 30 L1H1 COMBI PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 30 L1H1 COMBI PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HH,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 30 L1H1 COMBI PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 33 L2H2 COMBI PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 33 L2H2 COMBI PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 33 L2H2 COMBI PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L
F1CE0481D, 2006-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 33 L2H2 COMBI PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L
F1CE3481E, 2011-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 33 L2H2 COMBI PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HH,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N

602



JUMPER III 33 L2H2 COMBI PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L
4H03, 2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 33 L3H2 PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 33 L3H2 PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 33 L3H2 PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 33 L3H2 PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 33 L3H2 PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 33 L3H2 PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HG,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 33 L3H2 PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N

603



JUMPER III 35 L3H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 35 L3H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 35 L3H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L3H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 35 L3H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481N, 2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 35 L3H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HH,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 35 L3H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 35 L3H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N

604



JUMPER III 4-35 L3H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 4-35 L3H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 4-35 L3H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HV,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 4-35 L3H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HH,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 4-35 L3H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 4-35 L3H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 4-35 L3H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HG,
2011-07 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 4-35 L3H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N

605



JUMPER III 4-35 L3H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 4-35 L3H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 4-35 L3H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 4-35 L3H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L
F1CE3481E, 2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 4-35 L3H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HG,
2011-07 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 33 L3H3 PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 33 L3H3 PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 33 L3H3 PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N

606



JUMPER III 33 L3H3 PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 33 L3H3 PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HG,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 33 L3H3 PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 33 L3H3 PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HH,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 35 L2H1 PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 35 L2H1 PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 35 L2H1 PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L2H1 PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481N,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N

607



JUMPER III 35 L2H1 PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 35 L2H1 PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HH, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 35 L2H1 PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 30 L2H2 PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 30 L2H2 PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 30 L2H2 PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L F1CE0481D,
2008-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 30 L2H2 PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 30 L2H2 PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N

608



JUMPER III 35 L1H1 PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 35 L1H1 PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 35 L1H1 PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4HG, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 35 L1H1 PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L1H1 PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481N,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 35 L1H1 PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 35 L1H1 PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 35 L1H1 PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4HJ, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N

609



JUMPER III 33 L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 33 L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 33 L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 33 L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) 3.0L
F1CE3481E, 2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 33 L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 33 L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HG,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 33 L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 33 L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N

610



JUMPER III 33 L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L
4HV, 2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 33 L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L
4HU, 2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 33 L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L
F1CE3481E, 2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 33 L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L
4H03, 2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 33 L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L
4HJ, 2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 33 L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L
4HH, 2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 33 L2H1 PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 33 L2H1 PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N

611



JUMPER III 33 L2H1 PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 33 L2H1 PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 33 L2H1 PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HH, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 33 L2H1 PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 4-35 L4H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 4-35 L4H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 4-35 L4H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 4-35 L4H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N

612



JUMPER III 4-35 L4H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HH,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 35 L1H1 PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 35 L1H1 PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 35 L1H1 PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4HG, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 35 L1H1 PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L1H1 PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481N,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 35 L1H1 PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 35 L1H1 PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N

613



JUMPER III 30 L2H2 PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 30 L2H2 PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 30 L2H2 PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HH,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 30 L2H2 PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 30 L2H2 PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 30 L2H2 PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 30 L2H2 PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 35 L2H1 PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N

614



JUMPER III 35 L2H1 PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 35 L2H1 PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L2H1 PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481N,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 35 L2H1 PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HG, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 35 L2H1 PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HH, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 35 L2H1 PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 35 L2H1 PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 33 L3H2 PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N

615



JUMPER III 33 L3H2 PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 33 L3H2 PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 33 L3H2 PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 33 L3H2 PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HH,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 33 L3H2 PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 33 L3H2 PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 33 L3H3 PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 33 L3H3 PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N

616



JUMPER III 33 L3H3 PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 33 L3H3 PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2012-01 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 33 L3H3 PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 33 L3H3 PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 35 L3H3 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 35 L3H3 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 35 L3H3 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L3H3 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N
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JUMPER III 35 L3H3 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481N, 2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 35 L3H3 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HH,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 35 L3H3 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 4-35 L3H2 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 4-35 L3H2 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 4-35 L3H2 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 4-35 L3H2 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 4-35 L3H2 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L
F1CE3481E, 2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER III 4-35 L3H2 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 4-35 L3H2 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HG,
2011-07 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 4-35 L3H3 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 4-35 L3H3 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 4-35 L3H3 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HV,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 4-35 L3H3 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HH,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 4-35 L3H3 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 4-35 L3H3 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER III 4-35 L3H3 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4H03,
2011-07 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 33 L2H1 PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 33 L2H1 PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 33 L2H1 PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 33 L2H1 PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 33 L2H1 PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 33 L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 33 L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L
4HU, 2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER III 33 L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L
4HV, 2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 4-35 L4H2 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 4-35 L4H2 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 4-35 L4H3 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 4-35 L4H3 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER I CHASSIS DOUBLE CABINE 4P 2.5L T8A, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I CHASSIS DOUBLE CABINE 4P 2.5L THX, 1996-12 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I CHASSIS DOUBLE CABINE 4P 2.0L RHV, 2001-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER I CHASSIS DOUBLE CABINE 4P 2.5L T9A, 1996-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I CHASSIS DOUBLE CABINE 4P 2.8L 8140.43S, 2000-08 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11

   

JUMPER I CHASSIS DOUBLE CABINE 4P 2.8L 8140.63, 2000-12 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11

   

JUMPER I CHASSIS DOUBLE CABINE 4P 2.5L T9A, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I CHASSIS DOUBLE CABINE 4P 2.0L RFW, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CKP159.07
CTS159.08

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER I CHASSIS CABINE 2P 2.5L T8A, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I CHASSIS CABINE 2P 2.5L THX, 1996-12 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I CHASSIS CABINE 2P 2.8L 8140.43S, 2000-12 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

JUMPER I CHASSIS CABINE 2P 2.0L RHV, 2001-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER I CHASSIS CABINE 2P 2.5L T9A, 1996-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I CHASSIS CABINE 2P 1.9L DJY, 1998-05 > 2002-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

JUMPER I CHASSIS CABINE 2P 1.9L D8C, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

JUMPER I CHASSIS CABINE 2P 2.8L 8140.43S, 2000-08 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11

   

JUMPER I CHASSIS CABINE 2P 2.8L 8140.63, 2000-12 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11

   

JUMPER I CHASSIS CABINE 2P 2.5L T9A, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I CHASSIS CABINE 2P 1.9L DHX, 1998-05 > 2002-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

JUMPER I CHASSIS CABINE 2P 2.0L RFW, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CKP159.07
CTS159.08

   

JUMPER I CHASSIS CABINE 2P 2.5L T8A, 1996-09 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER II CHASSIS DOUBLE CABINE 4P 2.0L RFL, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

JUMPER II CHASSIS DOUBLE CABINE 4P 2.8L 8140.43N, 2004-04 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER II CHASSIS DOUBLE CABINE 4P 2.3L F1AE0481C, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.05

   

JUMPER II CHASSIS DOUBLE CABINE 4P 2.2L 4HY, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER II CHASSIS DOUBLE CABINE 4P 2.8L 8140.43S, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER II CHASSIS DOUBLE CABINE 4P 2.0L RHV, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER II CHASSIS CABINE 2P 2.0L RFL, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

JUMPER II CHASSIS CABINE 2P 2.8L 8140.43N, 2004-04 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER II CHASSIS CABINE 2P 2.3L F1AE0481C, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.05

   

JUMPER II CHASSIS CABINE 2P 2.2L 4HY, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER II CHASSIS CABINE 2P 2.8L 8140.43S, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER II CHASSIS CABINE 2P 2.0L RHV, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER II MINIBUS 4P -29- COURT (2850mm) 2.0L RFL, 2004-04 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

JUMPER II MINIBUS 4P -29- COURT (2850mm) 2.8L 8140.43S, 2004-04 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER II MINIBUS 4P -29- COURT (2850mm) 2.0L RHV, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER II MINIBUS 4P -29- COURT (2850mm) 2.2L 4HY, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER II MINIBUS 4P -29- COURT (2850mm) 2.8L 8140.43S, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER II MINIBUS 4P -29- COURT (2850mm) 2.8L 8140.43S, 2002-05 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER II MINIBUS 4P -33- MOYEN (3200mm) 2.0L RHV, 2003-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER II MINIBUS 4P -33- MOYEN (3200mm) 2.2L 4HY, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER II MINIBUS 4P -33- MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.43S, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER II MINIBUS 4P -33- MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.43S, 2002-05 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER II MINIBUS 4P -33- MOYEN (3200mm) 2.0L RFL, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.03

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- COURT (2800mm) 1.9L D8C, 1994-02 > 1995-08
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- COURT (2800mm) 2.0L RHV, 2001-08 > 2002-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- COURT (2800mm) 2.0L RFW, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CKP159.07
CTS159.08

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- COURT (2800mm) 2.5L T9A, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- COURT (2800mm) 2.8L 8140.43S, 2001-01 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP159.05
CKP158.11

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- COURT (2800mm) 1.9L D8C, 1994-02 > 1996-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- COURT (2800mm) 2.5L T9A, 1996-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- COURT (2800mm) 2.5L T8A, 1994-02 > 1997-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- COURT (2800mm) 2.5L T8A, 1996-07 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- COURT (2800mm) 2.5L THX, 1996-12 > 2001-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- COURT (2800mm) 2.5L THX, 1998-07 > 2001-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER I FOURGON 4P -31- COURT (2800mm) HAUT 1.9L D8C, 1995-01 >
1995-08
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- COURT (2800mm) HAUT 2.0L RHV, 2001-08 >
2002-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- COURT (2800mm) HAUT 2.5L T9A, 1995-01 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- COURT (2800mm) HAUT 2.0L RFW, 1995-01 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CKP159.07
CTS159.08

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- COURT (2800mm) HAUT 2.5L THX, 1996-12 >
2001-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- COURT (2800mm) HAUT 2.8L 8140.43S, 2000-08 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP159.05
CKP158.11

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- COURT (2800mm) HAUT 1.9L D8C, 1995-01 >
1996-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- COURT (2800mm) HAUT 2.5L T8A, 1995-01 >
1997-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- MOYEN (3200mm) HAUT 1.9L DHX, 1994-02 >
1998-08
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RHV, 2001-08 >
2002-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L T9A, 1994-02 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RFW, 1994-02 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CKP159.07
CTS159.08

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RFW, 2000-02 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L T9A, 1996-07 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L T8A, 1994-02 >
1997-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER I FOURGON 4P -31- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L T8A, 1996-07 >
1998-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L THX, 1996-12 >
2001-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L THX, 1998-07 >
2001-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -31- MOYEN (3200mm) HAUT 2.8L 8140.43S, 2001-01 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP159.05
CKP158.11

   

JUMPER II FOURGON 4P -33- COURT (2850mm) HAUT 2.3L F1AE0481C, 2002-02
> 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.05

   

JUMPER II FOURGON 4P -33- COURT (2850mm) HAUT 2.8L 8140.43S, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER II FOURGON 4P -33- COURT (2850mm) HAUT 2.8L 8140.43N, 2004-04 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER II FOURGON 4P -33- COURT (2850mm) HAUT 2.0L RFL, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

JUMPER II FOURGON 4P -33- COURT (2850mm) HAUT 2.0L RHV, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER II FOURGON 4P -33- COURT (2850mm) HAUT 2.2L 4HY, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER II FOURGON 4P -33- MOYEN (3200mm) 2.3L F1AE0481C, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.05

   

JUMPER II FOURGON 4P -33- MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.43S, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER II FOURGON 4P -33- MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.43N, 2004-04 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N
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JUMPER II FOURGON 4P -33- MOYEN (3200mm) 2.0L RFL, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

JUMPER II FOURGON 4P -33- MOYEN (3200mm) 2.0L RHV, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER II FOURGON 4P -33- MOYEN (3200mm) 2.2L 4HY, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER II FOURGON 4P -33- MOYEN (3200mm) HAUT 2.3L F1AE0481C, 2002-02
> 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.05

   

JUMPER II FOURGON 4P -33- MOYEN (3200mm) HAUT 2.8L 8140.43N, 2004-04 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER II FOURGON 4P -33- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RFL, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

JUMPER II FOURGON 4P -33- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RHV, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER II FOURGON 4P -33- MOYEN (3200mm) HAUT 2.2L 4HY, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER II FOURGON 4P -33- MOYEN (3200mm) HAUT 2.8L 8140.43S, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER II FOURGON 4P -33- MOYEN (3200mm) HAUT 2.8L 8140.43S, 2002-05 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER II FOURGON 4P -35- MOYEN (3200mm) HAUT 2.3L F1AE0481C, 2002-02
> 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.05

   

JUMPER II FOURGON 4P -35- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RHV, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER II FOURGON 4P -35- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RFL, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N
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JUMPER II FOURGON 4P -35- MOYEN (3200mm) HAUT 2.2L 4HY, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER II FOURGON 4P -35- MOYEN (3200mm) HAUT 2.8L 8140.43S, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER II FOURGON 4P -35- MOYEN (3200mm) HAUT 2.8L 8140.43S, 2002-05 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER II FOURGON 4P -35- MOYEN (3200mm) HAUT 2.8L 8140.43N, 2004-04 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER II FOURGON 4P -35- LONG (3700mm) HAUT 2.3L F1AE0481C, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.05

   

JUMPER II FOURGON 4P -35- LONG (3700mm) HAUT 2.0L RHV, 2003-04 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER II FOURGON 4P -35- LONG (3700mm) HAUT 2.0L RFL, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

JUMPER II FOURGON 4P -35- LONG (3700mm) HAUT 2.2L 4HY, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER II FOURGON 4P -35- LONG (3700mm) HAUT 2.8L 8140.43S, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER II FOURGON 4P -35- LONG (3700mm) HAUT 2.8L 8140.43S, 2002-05 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER II FOURGON 4P -35- LONG (3700mm) HAUT 2.8L 8140.43N, 2004-04 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

JUMPER II FOURGON 4P -29- COURT (2850mm) 2.3L F1AE0481C, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.05

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N
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JUMPER II FOURGON 4P -29- COURT (2850mm) 2.8L 8140.43N, 2004-04 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER II FOURGON 4P -29- COURT (2850mm) 2.8L 8140.43S, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER II FOURGON 4P -29- COURT (2850mm) 2.0L RFL, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

JUMPER II FOURGON 4P -29- COURT (2850mm) 2.0L RHV, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER II FOURGON 4P -29- COURT (2850mm) 2.2L 4HY, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER II FOURGON 4P -29- COURT (2850mm) HAUT 2.3L F1AE0481C, 2002-02
> 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.05

   

JUMPER II FOURGON 4P -29- COURT (2850mm) HAUT 2.8L 8140.43N, 2004-04 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER II FOURGON 4P -29- COURT (2850mm) HAUT 2.8L 8140.43S, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER II FOURGON 4P -29- COURT (2850mm) HAUT 2.0L RFL, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

JUMPER II FOURGON 4P -29- COURT (2850mm) HAUT 2.0L RHV, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER II FOURGON 4P -29- COURT (2850mm) HAUT 2.2L 4HY, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER II FOURGON 4P -33- COURT (2850mm) 2.3L F1AE0481C, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.05

   

JUMPER II FOURGON 4P -33- COURT (2850mm) 2.8L 8140.43S, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N
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JUMPER II FOURGON 4P -33- COURT (2850mm) 2.8L 8140.43N, 2004-04 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER II FOURGON 4P -33- COURT (2850mm) 2.0L RFL, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

JUMPER II FOURGON 4P -33- COURT (2850mm) 2.0L RHV, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER II FOURGON 4P -33- COURT (2850mm) 2.2L 4HY, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER III 30 L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 30 L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 30 L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 3.0L
F1CE0481D, 2008-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 30 L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HG,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 30 L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 3.0L
F1CE3481E, 2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 30 L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HH,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N
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JUMPER III 30 L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 35 L2H2 PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 35 L2H2 PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 35 L2H2 PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L2H2 PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 35 L2H2 PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 35 L3H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 35 L3H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER III 35 L3H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L3H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 35 L3H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481N,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 35 L3H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 4-35 L4H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 4-35 L4H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 4-35 L4H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L
F1CE3481E, 2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 4-35 L4H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER III 30 L1H1 FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
CKP158.05

   

JUMPER III 30 L1H1 FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 30 L1H1 FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 30 L1H1 FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 3.0L
F1CE3481E, 2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 30 L1H1 FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HH,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 30 L1H1 FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 30 L1H1 FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 33 L1H1 FOURGON PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER III 33 L1H1 FOURGON PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 33 L1H1 FOURGON PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 33 L1H1 FOURGON PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) 3.0L
F1CE3481E, 2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 33 L1H1 FOURGON PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HH,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 33 L1H1 FOURGON PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HG,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 33 L1H1 FOURGON PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 35 L2H2 PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 35 L2H2 PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER III 35 L2H2 PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L2H2 PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 35 L2H2 PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 35 L2H2 PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 35 L3H2 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 35 L3H2 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 35 L3H2 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L3H2 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HG,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER III 35 L3H2 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481N,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 35 L3H2 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HH,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 35 L3H2 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 35 L3H2 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER I FOURGON 4P -35- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RFW, 1994-02 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CKP159.07
CTS159.08

   

JUMPER I FOURGON 4P -35- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L T9A, 1994-02 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -35- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L T8A, 1994-02 >
1997-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -35- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L THX, 1996-12 >
2001-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -35- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RFW, 2000-02 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

JUMPER I FOURGON 4P -35- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L T9A, 1996-07 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -35- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L T8A, 1996-07 >
1998-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER I FOURGON 4P -35- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L THX, 1998-07 >
2001-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -35- MOYEN (3200mm) HAUT 2.8L 8140.43S, 2000-08 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP159.05
CKP158.11

   

JUMPER I FOURGON 4P -35- LONG (3700mm) SURÉLEVÉ 2.5L T9A, 1999-07 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -35- LONG (3700mm) SURÉLEVÉ 2.5L THX, 1999-07 >
2001-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

JUMPER I FOURGON 4P -35- LONG (3700mm) SURÉLEVÉ 2.8L 8140.43S, 2000-08
> 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP159.05
CKP158.11

   

JUMPER II MINIBUS 4P -33- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RHV, 2003-05 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER II MINIBUS 4P -33- MOYEN (3200mm) HAUT 2.2L 4HY, 2002-12 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

JUMPER II MINIBUS 4P -33- MOYEN (3200mm) HAUT 2.8L 8140.43S, 2002-12 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11
CMP158.02

   

JUMPER II MINIBUS 4P -33- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RFL, 2002-12 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.03

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P COURT (3000mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-08 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P COURT (3000mm) 2.2L 4HV, 2006-06
> 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P COURT (3000mm) 2.2L 4HU, 2006-06
> 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P COURT (3000mm) 2.2L 4HM, 2009-10
> 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2011-07
> 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P COURT (3000mm) 2.2L 4HH, 2011-07
> 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-08 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV, 2006-06
> 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HU, 2006-06
> 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HM, 2009-10
> 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N

638



JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HG, 2011-07
> 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03, 2011-07
> 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-08 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.2L 4HM,
2009-10 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.2L 4H03,
2011-07 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N

639



JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 3.0L
F1CE3481E, 2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.2L 4HH,
2011-07 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-08 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HM, 2009-10 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HG, 2011-07 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HJ, 2011-07 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HH, 2011-07 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P COURT (3000mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-08 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
EGT158.13
EGT158.31
ASB159.14
CKP159.05

   

JUMPER III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV,
2007-02 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-08 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 3.0L
F1CE3481E, 2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N
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JUMPER III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HG,
2011-07 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03,
2011-07 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HH,
2011-07 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN LONG (3800mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-08 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
EGT158.13
EGT158.31
ASB159.14
CKP159.05

   

JUMPER III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN LONG (3800mm) 2.2L
4HU, 2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
CKP158.05

   

JUMPER III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.2L 4HV,
2007-02 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-08 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N
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JUMPER III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.2L 4HH,
2011-07 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE3481E, 2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.2L 4HG,
2011-07 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 33 L1H1 COMBI PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 33 L1H1 COMBI PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 33 L1H1 COMBI PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 33 L1H1 COMBI PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) 3.0L
F1CE3481E, 2011-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N
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JUMPER III 33 L1H1 COMBI PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 33 L1H1 COMBI PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HG,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 33 L1H1 COMBI PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 4-35 L2H2 PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 4-35 L2H2 PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 4-35 L2H2 PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L
F1CE3481E, 2011-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 4-35 L2H2 PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HH,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 4-35 L2H2 PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N
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JUMPER III 31 L1H1 PHASE 1 4P -31- COURT (3000mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 31 L1H1 PHASE 1 4P -31- COURT (3000mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 31 L1H1 PHASE 1 4P -31- COURT (3000mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 31 L1H1 PHASE 1 5P -31- COURT (3000mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 31 L1H1 PHASE 1 5P -31- COURT (3000mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 31 L1H1 PHASE 1 5P -31- COURT (3000mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 33 L1H1 COMBI PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HH,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III 33 L1H1 COMBI PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N
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JUMPER III 33 L1H1 COMBI PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III 33 L1H1 COMBI PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.0L AHP,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L1H1 COMBI PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.0L AHN,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L1H1 COMBI PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.0L AHM,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L1H1 COMBI PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HC,
2018-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L1H1 COMBI PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HB,
2018-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L1H1 COMBI PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4H03,
2018-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L2H2 COMBI PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III 33 L2H2 COMBI PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L
4H03, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 33 L2H2 COMBI PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.0L
AH03, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N
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JUMPER III 33 L2H2 COMBI PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.0L AHN,
2015-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L2H2 COMBI PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L
4H03, 2018-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L2H2 COMBI PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HB,
2018-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L2H2 COMBI PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HA,
2018-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 30 L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III 30 L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III 30 L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HG,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 30 L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HJ,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 30 L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.0L AHP,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N
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JUMPER III 30 L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.0L AH03,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 30 L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.0L AHM,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 30 L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4H03,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III 30 L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HA,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HH,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III 33 L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 33 L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III 33 L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.0L AH03,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.0L AHN,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N
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JUMPER III 33 L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HB,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HC,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4H03,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L1H1 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III 35 L1H1 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481N,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L1H1 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L1H1 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4HJ, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 35 L1H1 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 2.0L AHM, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L1H1 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 2.0L AHN, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L1H1 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 2.0L AH03, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N
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JUMPER III 35 L1H1 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L1H1 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4HB, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L1H1 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4HA, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L1H1 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm)  A/H256B42G, 2021-10
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01

   

JUMPER III 35 L3H2 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481N,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L3H2 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 35 L3H2 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HH,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III 35 L3H2 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L3H2 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AH03,
2017-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L3H2 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AHN,
2017-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N
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JUMPER III 35 L3H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481N,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L3H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L3H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HH,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III 35 L3H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 35 L3H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HG,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 35 L3H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AH03,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L3H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AHN,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L3H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AHM,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L3H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N
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JUMPER III 35 L3H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HA,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L3H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HC,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L3H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT  A/H256B42G,
2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01

   

JUMPER III 30 L2H2 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 30 L2H2 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HG,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 30 L2H2 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III 30 L2H2 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III 30 L2H2 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.0L AH03,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 30 L2H2 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.0L AHM,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER III 30 L2H2 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.0L AHP,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 30 L2H2 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HB,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 30 L2H2 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HA,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 30 L2H2 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4H03,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L2H1 PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HJ, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 33 L2H1 PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III 33 L2H1 PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 33 L2H1 PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.0L AH03, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L2H1 PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.0L AHP, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L2H1 PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N
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JUMPER III 33 L2H1 PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HB, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L2H1 PHASE 2 5P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481N,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L2H1 PHASE 2 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HG, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 35 L2H1 PHASE 2 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III 35 L2H1 PHASE 2 5P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L2H1 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 35 L2H1 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481N,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L2H1 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HJ, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 35 L2H1 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HH, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER III 35 L2H1 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L2H1 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.0L AHN, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L2H1 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.0L AH03, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L2H1 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.0L AHP, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L2H1 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HA, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L2H1 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HB, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L2H1 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L2H1 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm)  A/H256B42G, 2021-10
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01

   

JUMPER III 35 L2H2 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L2H2 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N
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JUMPER III 35 L2H2 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 35 L2H2 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.0L AHP,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L2H2 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.0L AH03,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L2H2 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.0L AHM,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L2H2 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4H03,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L2H2 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT  A/H256B42G,
2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01

   

JUMPER III 35 L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HH,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III 35 L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481N, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER III 35 L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L AHP,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L AHN,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L AHM,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4H03,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HB,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ  A/H256B42G,
2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01

   

JUMPER III 33 L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L
4HH, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III 33 L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N
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JUMPER III 33 L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L
4HG, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 33 L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L
4HJ, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 33 L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.0L
AH03, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.0L
AHN, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L
4HC, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L
4H03, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L
4HA, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L3H3 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HH,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III 33 L3H3 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N
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JUMPER III 33 L3H3 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III 33 L3H3 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HG,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 33 L3H3 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L AHM,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L3H3 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L AHN,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L3H3 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L AH03,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L3H3 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HC,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L3H3 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HB,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L3H3 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4H03,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (3000mm) 2.2L 4HJ, 2014-06
>
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (3000mm) 2.2L 4HH, 2014-06
>
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2014-06
>
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (3000mm) 2.0L AHP, 2016-02
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (3000mm) 2.0L AHN, 2016-02
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (3000mm) 2.0L AH03, 2016-02
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (3000mm) 2.2L 4HB, 2019-12
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (3000mm) 2.2L 4HA, 2020-03
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HG, 2014-06
>
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HJ, 2014-06
>
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HH, 2014-06
>
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.0L AHM, 2016-02
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.0L AH03, 2016-02
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.0L AHN, 2016-02
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03, 2019-12
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03, 2020-09
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.2L 4HG,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.2L 4HJ,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.0L AH03,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.0L AHP,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.2L 4H03,
2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HH, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.2L 4H03, 2014-06
>
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.0L AH03, 2016-02
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.0L AHP, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HC, 2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HB, 2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.0L AHM,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.0L AHP,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.0L AHN,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HB,
2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HA,
2020-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.2L 4HG,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.2L 4HJ,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.2L 4HH,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.0L AHP,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.0L AH03,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.0L AHM,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.2L 4H03,
2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N

664



JUMPER III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.2L 4H03,
2020-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III 4-35 L2H2 PHASE 2 5P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III 4-35 L2H2 PHASE 2 5P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 4-35 L2H2 PHASE 2 5P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HH,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III 4-35 L2H2 PHASE 2 5P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.0L AHP,
2015-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 4-35 L2H2 PHASE 2 5P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.0L AHN,
2015-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L3H3 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HG,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 35 L3H3 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HH,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III 35 L3H3 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N

665



JUMPER III 35 L3H3 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 33 L2H2 FOURGON PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L
4HG, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 33 L2H2 FOURGON PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L
4H03, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III 33 L2H2 FOURGON PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L
F1CE3481E, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III 33 L2H2 FOURGON PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L
4HJ, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 30 L1H1 FOURGON PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HG,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 30 L1H1 FOURGON PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HJ,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 30 L1H1 FOURGON PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N

666



JUMPER III 30 L1H1 FOURGON PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) 3.0L
F1CE3481E, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III 33 L1H1 FOURGON PHASE 2 5P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 33 L1H1 FOURGON PHASE 2 5P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HG,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 33 L1H1 FOURGON PHASE 2 5P -33- COURT (3000mm) 3.0L
F1CE3481E, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L1H1 PHASE 2 5P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4HG, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 35 L1H1 PHASE 2 5P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4HJ, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 35 L1H1 PHASE 2 5P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III 35 L1H1 PHASE 2 5P -35- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N
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JUMPER III 4-35 L4H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III 4-35 L4H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 4-35 L4H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HH,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III 4-35 L4H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AH03,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 4-35 L4H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AHN,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 4-35 L4H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HB,
2021-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 4-35 L4H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03,
2021-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III 4-35 L4H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HA,
2021-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 4-35 L4H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N
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JUMPER III 4-35 L4H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HJ,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 4-35 L4H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III 4-35 L4H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L AH03,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 4-35 L4H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L AHN,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 30 L1H2 PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 30 L1H2 PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 30 L1H2 PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE0481D,
2008-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 30 L1H2 PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 30 L1H2 PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N
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JUMPER III 30 L1H2 PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 30 L1H2 PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 30 L1H2 PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 30 L1H2 PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HG,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 30 L1H2 PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 30 L1H2 PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HH,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 30 L1H2 PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 30 L1H2 PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N
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JUMPER III 30 L1H2 PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III 30 L1H2 PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HH,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III 30 L1H2 PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 30 L1H2 PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.0L AHM,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 30 L1H2 PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.0L AHN,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 30 L1H2 PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.0L AHP,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 30 L1H2 PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HA,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 30 L1H2 PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HB,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 30 L1H2 PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HC,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N
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JUMPER III 30 L1H2 PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HG,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 30 L1H2 PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 30 L1H2 PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HH,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III 30 L1H2 PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III 33 L1H2 PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 33 L1H2 PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 33 L1H2 PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 33 L1H2 PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N
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JUMPER III 33 L1H2 PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HH,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 33 L1H2 PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 33 L1H2 PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 33 L1H2 PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 33 L1H2 PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 33 L1H2 PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 33 L1H2 PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 33 L1H2 PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HG,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N
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JUMPER III 33 L1H2 PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 33 L1H2 PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III 33 L1H2 PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III 33 L1H2 PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.0L AH03,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L1H2 PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.0L AHN,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L1H2 PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HA,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L1H2 PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HB,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L1H2 PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4H03,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L1H2 PHASE 2 5P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER III 33 L1H2 PHASE 2 5P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HH,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III 33 L1H2 PHASE 2 5P -33- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III 30 L2H1 PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 30 L2H1 PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 30 L2H1 PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2008-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 30 L2H1 PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 30 L2H1 PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 30 L2H1 PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HJ, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER III 30 L2H1 PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 30 L2H1 PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 30 L2H1 PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HH, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 30 L2H1 PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 30 L2H1 PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 30 L2H1 PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 30 L2H1 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HJ, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 30 L2H1 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HG, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N

676



JUMPER III 30 L2H1 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III 30 L2H1 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HH, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III 30 L2H1 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.0L AHP, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 30 L2H1 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.0L AHN, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 30 L2H1 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.0L AH03, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 30 L2H1 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III 4-35 L3H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III 4-35 L3H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 4-35 L3H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HH,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER III 4-35 L3H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AH03,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 4-35 L3H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AHM,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 4-35 L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III 4-35 L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 4-35 L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HH,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III 4-35 L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L AHN,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 4-35 L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L AH03,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 4-35 L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HC,
2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III 4-35 L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HB,
2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER III 4-35 L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HA,
2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L3H2 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HH,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III 33 L3H2 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 33 L3H2 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III 33 L3H2 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HG,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 33 L3H2 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AHN,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L3H2 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AHM,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L3H2 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AHP,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L3H2 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HA,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER III 33 L3H2 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HB,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L3H2 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HC,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L1H2 PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 35 L1H2 PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 35 L1H2 PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HG,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 35 L1H2 PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L1H2 PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE3481N,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 35 L1H2 PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER III 35 L1H2 PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HH,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 35 L1H2 PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 35 L1H2 PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 35 L1H2 PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 35 L1H2 PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 35 L1H2 PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L1H2 PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE3481N,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 35 L1H2 PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER III 35 L1H2 PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HH,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 35 L1H2 PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 35 L1H2 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HH,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III 35 L1H2 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE3481N,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L1H2 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 35 L1H2 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L1H2 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 35 L1H2 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.0L AHP,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER III 35 L1H2 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.0L AH03,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L1H2 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HA,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L1H2 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4H03,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L1H2 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HC,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L1H2 PHASE 2 5P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HG,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 35 L1H2 PHASE 2 5P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 35 L1H2 PHASE 2 5P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HH,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III 35 L1H2 PHASE 2 5P -35- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L4H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER III 35 L4H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 35 L4H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L4H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HG,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 35 L4H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481N,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 35 L4H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HH,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 35 L4H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 35 L4H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 35 L4H2 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER III 35 L4H2 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

JUMPER III 35 L4H2 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L4H2 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HG,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 35 L4H2 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481N,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 35 L4H2 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 35 L4H2 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

JUMPER III 35 L4H2 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

JUMPER III 35 L4H2 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481N,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER III 35 L4H2 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 35 L4H2 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HH,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III 35 L4H2 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L4H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481N,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L4H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III 35 L4H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HH,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III 35 L4H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 35 L4H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HG,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 35 L4H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AH03,
2018-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER III 35 L4H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03,
2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L4H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03,
2021-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 35 L4H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HB,
2021-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 30 L1H1 COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HH,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

JUMPER III 30 L1H1 COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HJ,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 30 L1H1 COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPER III 30 L1H1 COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
CKP159.08
CMP183.01

   

JUMPER III 30 L1H1 COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.0L AHN,
2015-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 30 L1H1 COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.0L AH03,
2015-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER III 30 L1H1 COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.0L AHP,
2015-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 30 L1H1 COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4H03,
2018-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III 30 L1H1 COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HA,
2018-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER I PLATEAU DOUBLE CABINE 4P 1.9L DHX, 1998-05 > 2002-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

JUMPER I PLATEAU DOUBLE CABINE 4P 1.9L D8C, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

JUMPER I PLATEAU DOUBLE CABINE 4P 2.0L RFW, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.03

   

JUMPER I PLATEAU DOUBLE CABINE 4P 2.5L T9A, 1996-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

JUMPER I PLATEAU DOUBLE CABINE 4P 2.5L T9A, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

JUMPER I PLATEAU DOUBLE CABINE 4P 2.5L T8A, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

JUMPER I PLATEAU DOUBLE CABINE 4P 2.5L THX, 1996-12 > 2002-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

JUMPER I PLATEAU DOUBLE CABINE 4P 2.5L THX, 1998-05 > 2002-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

JUMPER I PLATEAU DOUBLE CABINE 4P 2.8L 8140.43S, 2000-08 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11

   

JUMPER II PLATEAU DOUBLE CABINE 4P 2.0L RHV, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.03

   

JUMPER II PLATEAU DOUBLE CABINE 4P 2.2L 4HY, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.03

   

JUMPER II PLATEAU DOUBLE CABINE 4P 2.8L 8140.43S, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP159.03
CKP158.11

   

JUMPER III 4-35 L3H3 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L AH03,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER III 4-35 L3H3 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L AHN,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 28 L1H1 PHASE 2 4P -28- COURT (3000mm) 2.0L AHM, 2018-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 28 L1H1 PHASE 2 4P -28- COURT (3000mm) 2.2L 4HA, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 30 L1H1 COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HA,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 30 L1H1 COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4H03,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L1H1 COMBI PHASE 2 5P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HA,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L1H1 COMBI PHASE 2 5P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HC,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L1H1 COMBI PHASE 2 5P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HB,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L2H2 COMBI PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HC,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

JUMPER III 33 L2H2 COMBI PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HB,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPER III 33 L2H2 COMBI PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HA,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04

   

JUMPER III 30 L2H2 PHASE 2 5P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2019-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT158.13
CKP159.17
CKP152.04
CKP159.05
CKP158.11
ASB159.14
ASB158.06
CMP158.02

   

JUMPY

JUMPY I CONFORT PHASE 1 4P (2824mm) 1.9L DHX, 1996-01 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.15

   

JUMPY I CONFORT PHASE 1 4P (2824mm) 2.0L RFN, 2000-07 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CTS159.03

   

JUMPY I CONFORT PHASE 1 4P (2824mm) 1.9L WJZ, 1996-01 > 2003-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP155.05
CKP159.10
CKP158.10
CTS159.05

   

JUMPY I CONFORT PHASE 1 4P (2824mm) 1.6L 220A2000, 1996-01 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CTS159.03
CKP159.16

   

JUMPY I CONFORT PHASE 1 4P (2824mm) 2.0L RFN, 2000-06 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CTS159.03

   

JUMPY I CONFORT PHASE 1 4P (2824mm) 1.9L D9B, 1996-01 > 2000-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.15

   

JUMPY I CONFORT PHASE 1 4P (2824mm) 1.9L WJY, 2001-01 > 2003-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP155.05
CKP159.10
CTS155.11

   

JUMPY I CONFORT PHASE 1 4P (2824mm) 1.9L D8B, 1996-01 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.15

   

JUMPY I CONFORT PHASE 1 4P (2824mm) 2.0L RHX, 2000-02 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CMP162.01

   

JUMPY I CONFORT PHASE 1 4P (2824mm) 2.0L RHX, 2000-02 > 2000-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.10
CMP162.01
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JUMPY I CONFORT PHASE 1 4P (2824mm) 2.0L RHW, 2001-01 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

JUMPY I CONFORT PHASE 1 4P (2824mm) 2.0L RHZ, 2000-02 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CMP162.01

   

JUMPY I CONFORT PHASE 2 4P (2824mm) 1.9L WJY, 2004-01 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.10
CTS155.11

   

JUMPY I CONFORT PHASE 2 4P (2824mm) 2.0L RFN, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CTS159.03

   

JUMPY I CONFORT PHASE 2 4P (2824mm) 2.0L RHX, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CMP162.01

   

JUMPY I CONFORT PHASE 2 4P (2824mm) 2.0L RHW, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

JUMPY I CONFORT PHASE 2 4P (2824mm) 2.0L RHZ, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CMP162.01

   

JUMPY I CONFORT PHASE 2 5P (2824mm) 2.0L RFN, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CTS159.03

   

JUMPY I CONFORT PHASE 2 5P (2824mm) 2.0L RHW, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

JUMPY I CONFORT PHASE 2 5P (2824mm) 1.9L WJY, 2004-01 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.10
CTS155.11

   

JUMPY I CONFORT PHASE 2 5P (2824mm) 2.0L RHX, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CMP162.01

   

JUMPY I CONFORT PHASE 2 5P (2824mm) 2.0L RHZ, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CMP162.01

   

JUMPY I PLANCHER CABINE PHASE 1 2P 1.9L DHX, 1998-05 > 2003-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.15

   

JUMPY I PLANCHER CABINE PHASE 1 2P 2.0L RFN, 2000-05 > 2003-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.03
CTS159.03
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JUMPY I PLANCHER CABINE PHASE 1 2P 2.0L RHX, 1999-09 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

JUMPY I PLANCHER CABINE PHASE 1 2P 2.0L RHW, 2001-01 > 2003-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.10
CMP162.01

   

JUMPY I PLANCHER CABINE PHASE 1 2P 2.0L RHZ, 2001-11 > 2003-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.10
CMP162.01

   

JUMPY I PLANCHER CABINE PHASE 1 2P 1.9L D9B, 1996-02 > 2003-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.15

   

JUMPY I PLANCHER CABINE PHASE 1 2P 1.9L D8B, 1996-02 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.15

   

JUMPY I PLANCHER CABINE PHASE 1 2P 1.6L 220A2000, 1996-02 > 2003-12
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
CTS159.03
CKP159.16

   

JUMPY I PLANCHER CABINE PHASE 1 2P 1.9L WJY, 2001-07 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11

   

JUMPY I PLANCHER CABINE PHASE 1 2P 1.9L WJZ, 1998-05 > 2003-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.10
CTS159.05

   

JUMPY I PLANCHER CABINE PHASE 2 2P 2.0L RFN, 2004-01 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.03
CKP159.10
CTS159.03

   

JUMPY I PLANCHER CABINE PHASE 2 2P 2.0L RHX, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

JUMPY I PLANCHER CABINE PHASE 2 2P 2.0L RHW, 2004-01 > 2006-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.10
CMP162.01

   

JUMPY I PLANCHER CABINE PHASE 2 2P 1.9L WJY, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11

   

JUMPY I PLANCHER CABINE PHASE 2 2P 2.0L RHZ, 2004-01 > 2006-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.10
CMP162.01

   

JUMPY II CONFORT 5P (3000mm) 1.6L 9HU, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

JUMPY II CONFORT 5P (3000mm) 2.0L RHK, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01

   

JUMPY II CONFORT 5P (3000mm) 2.0L RFH, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04
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JUMPY II CONFORT 5P (3000mm) 2.0L RH01, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.03
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II COMBI 5P LONG 1.6L 9HU, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

JUMPY II COMBI 5P LONG 2.0L RHK, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01

   

JUMPY II COMBI 5P LONG 2.0L RHR, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.03
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II COMBI 5P LONG 2.0L RFH, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

JUMPY II COMBI 5P LONG 2.0L RHG, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II COMBI 5P LONG 2.0L RHH, 2010-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II COMBI 5P LONG 2.0L RH02, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II COMBI 5P LONG 2.0L RH02, 2013-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP158.03

   

JUMPY II FOURGON 4P (3000mm) 1.6L 9HU, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

JUMPY II FOURGON 4P (3000mm) 2.0L RFH, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

JUMPY II FOURGON 4P (3000mm) 2.0L RHR, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.03
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II FOURGON 4P (3000mm) 2.0L RHK, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01

   

JUMPY II FOURGON 4P (3000mm) 1.6L 9HM, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01
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JUMPY II FOURGON 4P (3000mm) 2.0L RH02, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II FOURGON 4P (3000mm) 2.0L RHG, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II FOURGON 5P (3000mm) 1.6L 9HU, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

JUMPY II FOURGON 5P (3000mm) 2.0L RH01, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.03
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II FOURGON 5P (3000mm) 2.0L RHK, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01

   

JUMPY II FOURGON 5P (3000mm) 2.0L RFH, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

JUMPY II FOURGON 5P (3000mm) 2.0L RHG, 2010-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II FOURGON 5P (3000mm) 2.0L RH02, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II FOURGON 5P (3000mm) 1.6L 9H07, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

JUMPY II CONFORT 4P (3000mm) 1.6L 9HU, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

JUMPY II CONFORT 4P (3000mm) 2.0L RFH, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

JUMPY II CONFORT 4P (3000mm) 2.0L RHK, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01

   

JUMPY II CONFORT 4P (3000mm) 2.0L RH01, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.03
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II COMBI 4P LONG 2.0L RHR, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.03
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01
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JUMPY II COMBI 4P LONG 1.6L 9HU, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

JUMPY II COMBI 4P LONG 2.0L RHK, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01

   

JUMPY II COMBI 4P LONG 2.0L RFH, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

JUMPY II COMBI 4P LONG 2.0L RHG, 2008-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II COMBI 4P LONG 2.0L RH02, 2010-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II COMBI 4P LONG 2.0L RH02, 2010-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II COMBI 4P LONG 2.0L AHZ, 2012-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II COMBI 4P LONG 2.0L AHY, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II COMBI 4P LONG 1.6L 9H07, 2013-07 >
Crankshaft sensor

 
CKP158.01

   

JUMPY II COMBI 4P (3000mm) 2.0L RHK, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01

   

JUMPY II COMBI 4P (3000mm) 2.0L RHR, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.03
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II COMBI 4P (3000mm) 1.6L 9HU, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

JUMPY II COMBI 4P (3000mm) 2.0L RFH, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

JUMPY II COMBI 4P (3000mm) 2.0L RHG, 2008-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01
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JUMPY II COMBI 4P (3000mm) 2.0L RH02, 2010-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II COMBI 4P (3000mm) 2.0L RHH, 2010-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II COMBI 4P (3000mm) 2.0L RH02, 2012-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II COMBI 4P (3000mm) 2.0L RH02, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II COMBI 5P (3000mm) 2.0L RHK, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01

   

JUMPY II COMBI 5P (3000mm) 1.6L 9HU, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

JUMPY II COMBI 5P (3000mm) 2.0L RFH, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

JUMPY II COMBI 5P (3000mm) 2.0L RHR, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.03
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II COMBI 5P (3000mm) 2.0L RHG, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II COMBI 5P (3000mm) 2.0L RH02, 2010-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II COMBI 5P (3000mm) 2.0L RH02, 2011-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II COMBI 5P (3000mm) 2.0L AHZ, 2011-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II COMBI 5P (3000mm) 2.0L RHH, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01
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JUMPY II FOURGON 4P LONG SURÉLEVÉ 2.0L RHR, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.03
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II FOURGON 4P LONG SURÉLEVÉ 1.6L 9HU, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

JUMPY II FOURGON 4P LONG SURÉLEVÉ 2.0L RHK, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01

   

JUMPY II FOURGON 4P LONG SURÉLEVÉ 2.0L RFH, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

JUMPY II FOURGON 4P LONG SURÉLEVÉ 2.0L RHH, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II FOURGON 4P LONG SURÉLEVÉ 2.0L AHZ, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II FOURGON 4P LONG SURÉLEVÉ 2.0L RH02, 2007-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II FOURGON 4P LONG SURÉLEVÉ 1.6L 9H07, 2015-11 >
Crankshaft sensor

 
CKP158.01

   

JUMPY II FOURGON 4P LONG SURÉLEVÉ 2.0L RH02, 2015-11 >
Crankshaft sensor

 
CKP159.04

   

JUMPY II FOURGON 5P LONG SURÉLEVÉ 2.0L RH01, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.03
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II FOURGON 5P LONG SURÉLEVÉ 1.6L 9HU, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

JUMPY II FOURGON 5P LONG SURÉLEVÉ 2.0L RHK, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01

   

JUMPY II FOURGON 5P LONG SURÉLEVÉ 2.0L RFH, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

JUMPY II FOURGON 5P LONG SURÉLEVÉ 2.0L RHG, 2010-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01
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JUMPY II FOURGON 5P LONG SURÉLEVÉ 2.0L RHH, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II FOURGON 5P LONG SURÉLEVÉ 2.0L AHZ, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II FOURGON 5P LONG SURÉLEVÉ 2.0L RH02, 2007-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II PLANCHER CABINE 2P 1.6L 9HU, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

JUMPY II PLANCHER CABINE 2P 2.0L RFH, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

JUMPY II PLANCHER CABINE 2P 2.0L RHK, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01

   

JUMPY II PLANCHER CABINE 2P 2.0L AHZ, 2007-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP158.03

   

JUMPY I FOURGON PHASE 1 4P LONG (3224mm) 2.0L RHW, 2001-01 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

JUMPY I FOURGON PHASE 1 4P LONG (3224mm) 2.0L RHZ, 2001-12 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CMP162.01

   

JUMPY I FOURGON PHASE 1 4P LONG (3224mm) 2.0L RHX, 2001-01 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CMP162.01

   

JUMPY I FOURGON PHASE 1 4P LONG (3224mm) 1.9L WJY, 2001-01 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11

   

JUMPY I FOURGON PHASE 1 4P LONG (3224mm) 1.9L D8B, 2001-01 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.08
CTS159.15

   

JUMPY I FOURGON PHASE 1 4P LONG (3224mm) 1.9L D9B, 2001-01 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CTS159.08
CTS159.15

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPY II OCEANIC 5P LONG 2.0L RHR, 2007-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.03
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II OCEANIC 5P LONG 2.0L RHK, 2007-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01

   

JUMPY II OCEANIC 4P LONG 2.0L RHK, 2007-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01

   

JUMPY II OCEANIC 4P LONG 2.0L RH01, 2007-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.03
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY I FOURGON PHASE 1 4P (2824mm) 1.9L DHX, 1997-11 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.15

   

JUMPY I FOURGON PHASE 1 4P (2824mm) 2.0L RHW, 2001-01 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

JUMPY I FOURGON PHASE 1 4P (2824mm) 1.9L WJZ, 1999-03 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CKP158.10
CTS159.05

   

JUMPY I FOURGON PHASE 1 4P (2824mm) 1.6L 220A2000, 1995-09 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CTS159.03
CKP159.16

   

JUMPY I FOURGON PHASE 1 4P (2824mm) 2.0L RFN, 2000-06 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CTS159.03

   

JUMPY I FOURGON PHASE 1 4P (2824mm) 1.9L D9B, 1995-09 > 2000-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.15

   

JUMPY I FOURGON PHASE 1 4P (2824mm) 1.9L WJY, 2001-01 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11

   

JUMPY I FOURGON PHASE 1 4P (2824mm) 1.9L D8B, 1995-09 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.15

   

JUMPY I FOURGON PHASE 1 4P (2824mm) 2.0L RHX, 2000-02 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPY I FOURGON PHASE 1 4P (2824mm) 2.0L RHZ, 2001-12 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CMP162.01

   

JUMPY I FOURGON PHASE 2 5P (2824mm) 2.0L RHW, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

JUMPY I FOURGON PHASE 2 5P (2824mm) 2.0L RFN, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CTS159.03

   

JUMPY I FOURGON PHASE 2 5P (2824mm) 1.9L WJY, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11

   

JUMPY I FOURGON PHASE 2 5P (2824mm) 2.0L RHX, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CMP162.01

   

JUMPY I FOURGON PHASE 2 5P (2824mm) 2.0L RHZ, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CMP162.01

   

JUMPY II FOURGON 4P LONG 2.0L RHK, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01

   

JUMPY II FOURGON 4P LONG 1.6L 9HU, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

JUMPY II FOURGON 4P LONG 2.0L RH01, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.03
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II FOURGON 4P LONG 2.0L RFH, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

JUMPY II FOURGON 4P LONG 1.6L 9H07, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

JUMPY II FOURGON 4P LONG 2.0L RHG, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II FOURGON 4P LONG 2.0L RH02, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPY II FOURGON 4P LONG 2.0L RHH, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II FOURGON 5P LONG 2.0L RHK, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01

   

JUMPY II FOURGON 5P LONG 1.6L 9HU, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

JUMPY II FOURGON 5P LONG 2.0L RHR, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.03
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II FOURGON 5P LONG 2.0L RFH, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

JUMPY II FOURGON 5P LONG 2.0L RHG, 2010-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II FOURGON 5P LONG 2.0L RH02, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II FOURGON 5P LONG 1.6L 9HM, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

JUMPY II FOURGON 5P LONG 2.0L RHH, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY II FOURGON 5P LONG 2.0L AHZ, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

JUMPY I FOURGON PHASE 2 4P (2824mm) 2.0L RHZ, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CMP162.01

   

JUMPY I FOURGON PHASE 2 4P (2824mm) 2.0L RFN, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CTS159.03

   

JUMPY I FOURGON PHASE 2 4P (2824mm) 1.9L WJY, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPY I FOURGON PHASE 2 4P (2824mm) 2.0L RHX, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CMP162.01

   

JUMPY I FOURGON PHASE 2 4P (2824mm) 2.0L RHW, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

JUMPY I FOURGON PHASE 2 4P LONG (3224mm) 1.9L WJY, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11

   

JUMPY I FOURGON PHASE 2 4P LONG (3224mm) 2.0L RHX, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CMP162.01

   

JUMPY I FOURGON PHASE 2 4P LONG (3224mm) 2.0L RHZ, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CMP162.01

   

JUMPY I FOURGON PHASE 2 4P LONG (3224mm) 2.0L RHW, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

JUMPY III M FOURGON (K0) 4P LONG 1.6L BH02, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III M FOURGON (K0) 4P LONG 2.0L AHJ, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III M FOURGON (K0) 4P LONG 2.0L AHR, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III M FOURGON (K0) 4P LONG 2.0L AHX, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III M FOURGON (K0) 4P LONG 1.6L BHX, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III M FOURGON (K0) 4P LONG 2.0L AHK, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III M FOURGON (K0) 4P LONG 2.0L AHH, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPY III M FOURGON (K0) 4P LONG 1.6L BHS, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III M FOURGON (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY III M FOURGON (K0) 4P LONG 2.0L AHK, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III M FOURGON (K0) 4P LONG 1.5L YHV, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT171.36
EGT171.45
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3, T4 
T3 

 

JUMPY III M FOURGON (K0) 4P LONG 1.5L YHR, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3, T4 

T3 

 

JUMPY III M FOURGON (K0) 4P LONG  ZKXZ, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT171.36
EGT171.45

  

T3, T4 

 

JUMPY III M FOURGON (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT158.14
EGT171.36
EGT171.45
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

  

T3, T4 

 

JUMPY III M FOURGON (K0) 4P LONG 2.0L EHT, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT158.14
EGT171.36
EGT171.45
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

  

T3, T4 

 

JUMPY SPACETOURER III M (K0) 5P LONG 1.6L BH02, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY SPACETOURER III M (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III M (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPY SPACETOURER III M (K0) 5P LONG 1.6L BH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY SPACETOURER III M (K0) 5P LONG 2.0L AHX, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT158.14
EGT171.36
EGT171.45
CMP158.04
EGP158.01

  

T3, T4 

 

JUMPY SPACETOURER III M (K0) 5P LONG 1.6L BHS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY SPACETOURER III M (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III M (K0) 5P LONG 1.5L YHV, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

JUMPY SPACETOURER III M (K0) 5P LONG 1.5L YHR, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

JUMPY SPACETOURER III M (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III M (K0) 5P LONG  ZKXZ, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.45

  
T3, T4 

 

JUMPY SPACETOURER III M (K0) 5P LONG 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III M (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III M (K0) 5P LONG 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III M (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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JUMPY SPACETOURER III M (K0) 4P LONG 1.6L BHV, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY SPACETOURER III M (K0) 4P LONG 2.0L AHR, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III M (K0) 4P LONG 1.6L BHX, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY SPACETOURER III M (K0) 4P LONG 2.0L AHX, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT158.14
EGT171.36
EGT171.45
CMP158.04
EGP158.01

  

T3, T4 

 

JUMPY SPACETOURER III M (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III M (K0) 4P LONG 1.6L BHS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY SPACETOURER III M (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III M (K0) 4P LONG 1.5L YHV, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

JUMPY SPACETOURER III M (K0) 4P LONG 1.5L YHR, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

JUMPY SPACETOURER III M (K0) 4P LONG 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III M (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III M (K0) 4P LONG 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01
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JUMPY SPACETOURER III M (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III M (K0) 4P LONG  ZKXZ, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.45

  
T3, T4 

 

JUMPY SPACETOURER III XS (K0) 5P COURT 2.0L AH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III XS (K0) 5P COURT 1.6L BH02, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY SPACETOURER III XS (K0) 5P COURT 1.6L BH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY SPACETOURER III XS (K0) 5P COURT 1.6L BHS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY SPACETOURER III XS (K0) 5P COURT 2.0L AH01, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III XS (K0) 5P COURT 1.5L YHV, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

JUMPY SPACETOURER III XS (K0) 5P COURT 1.5L YHR, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

JUMPY SPACETOURER III XS (K0) 5P COURT 2.0L AHK, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III XS (K0) 5P COURT  ZK01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.45

  
T3, T4 

 

JUMPY SPACETOURER III XS (K0) 5P COURT 2.0L AH01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III XS (K0) 5P COURT 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N

706



JUMPY SPACETOURER III XS (K0) 5P COURT 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III XS (K0) 5P COURT 2.0L AH01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY III XS FOURGON (K0) 4P COURT 1.6L BHV, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III XS FOURGON (K0) 4P COURT 2.0L AHX, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III XS FOURGON (K0) 4P COURT 1.6L BHX, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III XS FOURGON (K0) 4P COURT 2.0L AHK, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III XS FOURGON (K0) 4P COURT 2.0L AH02, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III XS FOURGON (K0) 4P COURT 1.6L BHS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III XS FOURGON (K0) 4P COURT 2.0L EHZ, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY III XS FOURGON (K0) 4P COURT 2.0L AHK, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III XS FOURGON (K0) 4P COURT 1.5L YHV, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT171.36
EGT171.45
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3, T4 
T3 

 

JUMPY III XS FOURGON (K0) 4P COURT 1.5L YHR, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3, T4 

T3 
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JUMPY III XS FOURGON (K0) 4P COURT  ZK01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT171.36
EGT171.45

  

T3, T4 

 

JUMPY III XS FOURGON (K0) 4P COURT 2.0L EHT, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT158.14
EGT171.36
EGT171.45
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

  

T3, T4 

 

JUMPY III M FOURGON (K0) 3P LONG 1.6L BH02, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III M FOURGON (K0) 3P LONG 2.0L AH01, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III M FOURGON (K0) 3P LONG 2.0L AHR, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III M FOURGON (K0) 3P LONG 2.0L AH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III M FOURGON (K0) 3P LONG 1.6L BHX, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III M FOURGON (K0) 3P LONG 2.0L AHK, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III M FOURGON (K0) 3P LONG  ZK01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT171.36
EGT171.45

  

T3, T4 

 

JUMPY III XS FOURGON (K0) 3P COURT 1.6L BH02, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III XS FOURGON (K0) 3P COURT 2.0L AHX, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III XS FOURGON (K0) 3P COURT 1.6L BHX, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 
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JUMPY III XS FOURGON (K0) 3P COURT 2.0L AHK, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III XS FOURGON (K0) 3P COURT  ZKXZ, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT171.36
EGT171.45

  

T3, T4 

 

JUMPY III M FOURGON (K0) 5P LONG 1.6L BHV, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III M FOURGON (K0) 5P LONG 2.0L AHJ, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III M FOURGON (K0) 5P LONG 2.0L AHR, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III M FOURGON (K0) 5P LONG 2.0L AHX, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III M FOURGON (K0) 5P LONG 1.6L BH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III M FOURGON (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III M FOURGON (K0) 5P LONG 1.6L BH02, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III M FOURGON (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III M FOURGON (K0) 5P LONG  ZK01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT171.36
EGT171.45

  

T3, T4 

 

JUMPY III XS FOURGON (K0) 5P COURT 1.6L BHV, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III XS FOURGON (K0) 5P COURT 2.0L AH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01
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JUMPY III XS FOURGON (K0) 5P COURT 1.6L BHX, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III XS FOURGON (K0) 5P COURT 1.6L BH02, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III XS FOURGON (K0) 5P COURT 2.0L AH01, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III XS FOURGON (K0) 5P COURT  ZK01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT171.36
EGT171.45

  

T3, T4 

 

JUMPY SPACETOURER III XS (K0) 4P COURT 1.6L BH02, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY SPACETOURER III XS (K0) 4P COURT 1.6L BHX, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY SPACETOURER III XS (K0) 4P COURT 2.0L AH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT158.14
EGT171.36
EGT171.45
CMP158.04
EGP158.01

  

T3, T4 

 

JUMPY SPACETOURER III XS (K0) 4P COURT 2.0L AHH, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III XS (K0) 4P COURT 1.6L BH02, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY SPACETOURER III XS (K0) 4P COURT 2.0L EHZ, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III XS (K0) 4P COURT 1.5L YHV, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

JUMPY SPACETOURER III XS (K0) 4P COURT 1.5L YHR, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

JUMPY SPACETOURER III XS (K0) 4P COURT 2.0L AHK, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01
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JUMPY SPACETOURER III XS (K0) 4P COURT 2.0L AH01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III XS (K0) 4P COURT 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III XS (K0) 4P COURT 2.0L AH01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III XS (K0) 4P COURT 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III XS (K0) 4P COURT  ZKXZ, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.45

  
T3, T4 

 

JUMPY SPACETOURER III L (K0) 5P LONG 2.0L AH02, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III L (K0) 5P LONG 1.6L BH02, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY SPACETOURER III L (K0) 5P LONG 1.6L BH01, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY SPACETOURER III L (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT158.14
EGT171.36
EGT171.45
CMP158.04
EGP158.01

  

T3, T4 

 

JUMPY SPACETOURER III L (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III L (K0) 5P LONG 1.5L YHV, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

JUMPY SPACETOURER III L (K0) 5P LONG 1.5L YHR, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 
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JUMPY SPACETOURER III L (K0) 5P LONG 2.0L AHK, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III L (K0) 5P LONG  ZK01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.45

  
T3, T4 

 

JUMPY SPACETOURER III L (K0) 5P LONG 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III L (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III L (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III L (K0) 5P LONG 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY III L FOURGON (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III L FOURGON (K0) 4P LONG 1.6L BH02, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III L FOURGON (K0) 4P LONG 2.0L AHX, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III L FOURGON (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY III L FOURGON (K0) 4P LONG 1.5L YHR, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3, T4 

T3 

 

JUMPY III L FOURGON (K0) 4P LONG  ZK01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT171.36
EGT171.45

  

T3, T4 
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JUMPY III L FOURGON (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT158.14
EGT171.36
EGT171.45
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

  

T3, T4 

 

JUMPY III L FOURGON (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III L FOURGON (K0) 5P LONG 1.6L BHS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III L FOURGON (K0) 5P LONG 1.6L BH02, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III L FOURGON (K0) 5P LONG 2.0L AHK, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III L FOURGON (K0) 5P LONG 2.0L AHX, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III L FOURGON (K0) 5P LONG  ZK01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT171.36
EGT171.45

  

T3, T4 

 

JUMPY SPACETOURER III L (K0) 4P LONG 1.6L BH02, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY SPACETOURER III L (K0) 4P LONG 1.6L BH01, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY SPACETOURER III L (K0) 4P LONG 1.6L BHV, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY SPACETOURER III L (K0) 4P LONG 2.0L AHX, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT158.14
EGT171.36
EGT171.45
CMP158.04
EGP158.01

  

T3, T4 

 

JUMPY SPACETOURER III L (K0) 4P LONG 2.0L AHH, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01
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JUMPY SPACETOURER III L (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III L (K0) 4P LONG 1.5L YHV, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

JUMPY SPACETOURER III L (K0) 4P LONG 1.5L YHR, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

JUMPY SPACETOURER III L (K0) 4P LONG 2.0L AHK, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III L (K0) 4P LONG  ZK01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.45

  
T3, T4 

 

JUMPY SPACETOURER III L (K0) 4P LONG 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III L (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III L (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY SPACETOURER III L (K0) 4P LONG 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY III M CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 1.6L BHV, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III M CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 2.0L AHJ, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III M CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01
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JUMPY III M CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 2.0L AHX, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III M CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 1.6L BH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III M CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III M CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 2.0L AHH, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III M CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 1.6L BHS, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III M CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY III M CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 2.0L AHK, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III M CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 1.5L YHV, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT171.36
EGT171.45
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3, T4 
T3 

 

JUMPY III M CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 1.5L YHR, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3, T4 

T3 

 

JUMPY III M CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG  ZKXZ, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT171.36
EGT171.45

  

T3, T4 

 

JUMPY III M CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 2.0L EHT, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT158.14
EGT171.36
EGT171.45
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

  

T3, T4 

 

JUMPY III M CABINE APPROFONDIE (K0) 3P LONG 1.6L BH02, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 
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JUMPY III M CABINE APPROFONDIE (K0) 3P LONG 2.0L AHJ, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III M CABINE APPROFONDIE (K0) 3P LONG 2.0L AHR, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III M CABINE APPROFONDIE (K0) 3P LONG 2.0L AHX, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III M CABINE APPROFONDIE (K0) 3P LONG 1.6L BH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III M CABINE APPROFONDIE (K0) 3P LONG 2.0L AH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III M CABINE APPROFONDIE (K0) 3P LONG  ZK01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT171.36
EGT171.45

  

T3, T4 

 

JUMPY III M CABINE APPROFONDIE (K0) 5P LONG 1.6L BHV, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III M CABINE APPROFONDIE (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III M CABINE APPROFONDIE (K0) 5P LONG 2.0L AHX, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III M CABINE APPROFONDIE (K0) 5P LONG 1.6L BHX, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III M CABINE APPROFONDIE (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III M CABINE APPROFONDIE (K0) 5P LONG 1.6L BHS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 
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JUMPY III M CABINE APPROFONDIE (K0) 5P LONG 2.0L AH02, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III M CABINE APPROFONDIE (K0) 5P LONG  ZK01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT171.36
EGT171.45

  

T3, T4 

 

JUMPY III L CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 2.0L AHH, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III L CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 1.6L BHS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III L CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 1.6L BH02, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III L CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III L CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 2.0L AHX, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III L CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 2.0L AHJ, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III L CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III L CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 2.0L EHZ, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY III L CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 2.0L AHK, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III L CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 1.5L YHR, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3, T4 

T3 
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JUMPY III L CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG  ZKXZ, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT171.36
EGT171.45

  

T3, T4 

 

JUMPY III L CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 2.0L EHT, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT158.14
EGT171.36
EGT171.45
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

  

T3, T4 

 

JUMPY III L CABINE APPROFONDIE (K0) 5P LONG 2.0L AHH, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III L CABINE APPROFONDIE (K0) 5P LONG 1.6L BH02, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III L CABINE APPROFONDIE (K0) 5P LONG 1.6L BHV, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III L CABINE APPROFONDIE (K0) 5P LONG 2.0L AHK, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III L CABINE APPROFONDIE (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III L CABINE APPROFONDIE (K0) 5P LONG  ZKXZ, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT171.36
EGT171.45

  

T3, T4 

 

JUMPY III XS CABINE APPROFONDIE (K0) 4P COURT 1.5L YHR, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3, T4 

T3 

 

JUMPY III XS CABINE APPROFONDIE (K0) 4P COURT 1.5L YHV, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT171.36
EGT171.45
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3, T4 
T3 

 

JUMPY III XS CABINE APPROFONDIE (K0) 4P COURT 2.0L AH01, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01
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JUMPY III XS CABINE APPROFONDIE (K0) 4P COURT 2.0L EHT, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT158.14
EGT171.36
EGT171.45
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

  

T3, T4 

 

JUMPY III XS CABINE APPROFONDIE (K0) 4P COURT 2.0L AH01, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT158.14
EGT171.36
EGT171.45
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

  

T3, T4 

 

JUMPY III L CABINE APPROFONDIE (K0) 3P LONG  ZKXZ, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT171.36
EGT171.45

  

T3, T4 

 

JUMPY III L FOURGON (K0) 3P LONG  ZK01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT171.36
EGT171.45

  

T3, T4 

 

JUMPY III L COMBI (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III L COMBI (K0) 5P LONG 1.6L BHX, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III L COMBI (K0) 5P LONG 1.6L BH02, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III L COMBI (K0) 5P LONG 2.0L AH02, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III L COMBI (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III L COMBI (K0) 5P LONG 2.0L EHZ, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY III L COMBI (K0) 5P LONG 1.5L YHV, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

JUMPY III L COMBI (K0) 5P LONG 1.5L YHR, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 
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JUMPY III L COMBI (K0) 5P LONG 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY III L COMBI (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY III L COMBI (K0) 5P LONG 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY III L COMBI (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY III L COMBI (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III L COMBI (K0) 4P LONG 1.6L BHX, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III L COMBI (K0) 4P LONG 1.6L BHV, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III L COMBI (K0) 4P LONG 2.0L AH02, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III L COMBI (K0) 4P LONG 1.6L BHS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III L COMBI (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY III L COMBI (K0) 4P LONG 1.5L YHV, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

JUMPY III L COMBI (K0) 4P LONG 1.5L YHR, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 
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JUMPY III L COMBI (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY III L COMBI (K0) 4P LONG 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY III L COMBI (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY III L COMBI (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III L COMBI (K0) 4P LONG 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY III M COMBI (K0) 5P LONG 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY III M COMBI (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY III M COMBI (K0) 5P LONG 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY III M COMBI (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY III M COMBI (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III M COMBI (K0) 5P LONG 1.6L BH01, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 
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JUMPY III M COMBI (K0) 5P LONG 1.6L BH02, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III M COMBI (K0) 5P LONG 2.0L AHK, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III M COMBI (K0) 5P LONG 1.6L BHS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III M COMBI (K0) 5P LONG 2.0L EHZ, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY III M COMBI (K0) 5P LONG 1.5L YHV, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

JUMPY III M COMBI (K0) 5P LONG 1.5L YHR, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

JUMPY III XS COMBI (K0) 5P COURT 2.0L AH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III XS COMBI (K0) 5P COURT 1.6L BHX, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III XS COMBI (K0) 5P COURT 1.6L BH02, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III XS COMBI (K0) 5P COURT 2.0L AHH, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III XS COMBI (K0) 5P COURT 2.0L AHK, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III XS COMBI (K0) 5P COURT 1.6L BH02, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III XS COMBI (K0) 5P COURT 2.0L AH01, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01
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JUMPY III XS COMBI (K0) 5P COURT 1.5L YHV, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

JUMPY III XS COMBI (K0) 5P COURT 1.5L YHR, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

JUMPY III XS COMBI (K0) 5P COURT 2.0L AH01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY III XS COMBI (K0) 5P COURT 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY III XS COMBI (K0) 5P COURT 2.0L AH01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY III XS COMBI (K0) 5P COURT 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY III XS COMBI (K0) 4P COURT 2.0L AHX, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III XS COMBI (K0) 4P COURT 1.6L BHX, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III XS COMBI (K0) 4P COURT 1.6L BHV, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III XS COMBI (K0) 4P COURT 2.0L AH02, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III XS COMBI (K0) 4P COURT 1.6L BHS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III XS COMBI (K0) 4P COURT 2.0L EHZ, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01
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JUMPY III XS COMBI (K0) 4P COURT 1.5L YHV, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

JUMPY III XS COMBI (K0) 4P COURT 1.5L YHR, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

JUMPY III XS COMBI (K0) 4P COURT 2.0L AH01, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III XS COMBI (K0) 4P COURT 2.0L AH01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY III XS COMBI (K0) 4P COURT 2.0L AH01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY III XS COMBI (K0) 4P COURT 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY III M COMBI (K0) 4P LONG 2.0L AHX, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III M COMBI (K0) 4P LONG 1.6L BHX, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III M COMBI (K0) 4P LONG 1.6L BHV, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III M COMBI (K0) 4P LONG 2.0L AHH, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III M COMBI (K0) 4P LONG 1.6L BHS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

JUMPY III M COMBI (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01
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JUMPY III M COMBI (K0) 4P LONG 1.5L YHV, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

JUMPY III M COMBI (K0) 4P LONG 1.5L YHR, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

JUMPY III M COMBI (K0) 4P LONG 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY III M COMBI (K0) 4P LONG 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

JUMPY III M COMBI (K0) 4P LONG 2.0L AHK, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

JUMPY III M COMBI (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

NEMO

NEMO FOURGON 3P 1.4L KFV, 2008-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
CTS155.11

   

NEMO FOURGON 3P 1.4L 8HS, 2008-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
CKP190.01
CTS159.13
CMP170.01

   

NEMO FOURGON 3P 1.4L 8HS, 2008-05 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
CKP190.01
CTS159.13
CMP170.01

   

NEMO FOURGON 3P 1.3L FHZ, 2008-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.11
CKP190.01
CMP181.01
EGP158.03
CTS176.05

  
T5 

 

NEMO FOURGON 3P 1.4L KFT, 2008-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
CTS155.11

   

NEMO FOURGON 3P 1.3L FHY, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.04
EGT158.02
CKP190.01
CMP181.01
EGP158.03
CTS176.05

  
T4 
T6 

 

NEMO FOURGON 4P 1.4L KFV, 2008-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
CTS155.11
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NEMO FOURGON 4P 1.4L 8HS, 2008-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
CKP190.01
CTS159.13
CMP170.01

   

NEMO FOURGON 4P 1.4L 8HS, 2008-05 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
CKP190.01
CTS159.13
CMP170.01

   

NEMO FOURGON 4P 1.3L FHZ, 2008-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.11
CKP190.01
CMP181.01
EGP158.03
CTS176.05

  
T5 

 

NEMO FOURGON 4P 1.4L KF01, 2008-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
CTS155.11

   

NEMO FOURGON 4P 1.3L FHY, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.04
EGT158.02
CKP190.01
CMP181.01
EGP158.03
CTS176.05

  
T4 
T6 

 

NEMO FOURGON 5P 1.4L KFV, 2008-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
CTS155.11

   

NEMO FOURGON 5P 1.4L 8HS, 2008-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
CKP190.01
CTS159.13
CMP170.01

   

NEMO FOURGON 5P 1.4L 8HS, 2008-05 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
CKP190.01
CTS159.13
CMP170.01

   

NEMO FOURGON 5P 1.3L FHZ, 2008-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.11
CKP190.01
CMP181.01
EGP158.03
CTS176.05

  
T5 

 

NEMO FOURGON 5P 1.4L KF01, 2008-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
CTS155.11

   

NEMO FOURGON 5P 1.3L FHY, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.04
EGT158.02
CKP190.01
CMP181.01
EGP158.03
CTS176.05

  
T4 
T6 

 

NEMO BREAK 4P 1.4L KFV, 2008-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
CTS155.11

   

NEMO BREAK 4P 1.4L 8HS, 2008-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
CKP190.01
CTS159.13
CMP170.01

   

NEMO BREAK 4P 1.4L KF01, 2011-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
CTS155.11
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NEMO BREAK 4P 1.3L FHZ, 2011-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.11
CKP190.01
CMP181.01
EGP158.03
CTS176.05

  
T5 

 

NEMO BREAK 4P 1.3L FHY, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.04
EGT158.02
CKP190.01
CMP181.01
EGP158.03
CTS176.05

  
T4 
T6 

 

NEMO BREAK 4P 1.3L FHZ, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.11
CKP190.01
CMP181.01
EGP158.03
CTS176.05

  
T5 

 

NEMO BREAK 5P 1.4L KFV, 2008-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
CTS155.11

   

NEMO BREAK 5P 1.4L 8HS, 2008-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
CKP190.01
CTS159.13
CMP170.01

   

NEMO BREAK 5P 1.4L KF01, 2010-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
CTS155.11

   

NEMO BREAK 5P 1.3L FHZ, 2010-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.11
CKP190.01
CMP181.01
EGP158.03
CTS176.05

  
T5 

 

NEMO BREAK 5P 1.3L FHZ, 2011-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.11
CKP190.01
CMP181.01
EGP158.03
CTS176.05

  
T5 

 

NEMO BREAK 5P 1.3L FHY, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.04
EGT158.02
CKP190.01
CMP181.01
EGP158.03
CTS176.05

  
T4 
T6 

 

SAXO

SAXO PHASE 1 3P 1.5L VJZ, 1996-04 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP158.10
CTS159.08
CTS159.15
CTS159.02

   
 
 

 

SAXO PHASE 1 3P 1.0L CDZ, 1996-03 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.08

   
 
 

 

SAXO PHASE 1 3P 1.1L HDZ, 1996-03 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.08
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SAXO PHASE 1 3P 1.4L KFX, 1996-03 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP159.06
CKP159.13
CKP159.01
CTS159.16
CTS159.07

   
 
 

 

SAXO PHASE 1 3P 1.4L KFX, 1997-07 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP159.06
CKP159.13
CKP159.01
CTS159.16

   
 
 

 

SAXO PHASE 1 3P 1.6L NFZ, 1996-07 > 1998-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP159.06
CKP159.14
CKP159.13

   
 
 

 

SAXO PHASE 1 3P 1.6L NFZ, 1996-03 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP159.06
CKP159.14
CKP159.13
CKP159.01
CTS159.08

   
 
 

 

SAXO PHASE 1 3P 1.6L NFX, 1996-07 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP159.14
CKP159.06
CTS155.11
CTS159.07

   
 
 

 

SAXO PHASE 1 3P  SA13, 1997-01 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10

   
 
 

 

SAXO PHASE 1 3P 1.5L VJY, 1996-03 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP158.10
CTS159.08
CTS159.15
CTS159.02

   
 
 

 

SAXO PHASE 1 3P 1.0L CDY, 1996-03 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
CKP159.06
CTS159.08
CTS159.14

   
 
 

SAXO PHASE 1 3P 1.1L HDY, 1996-03 > 1998-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.08
CTS159.14

   
 
 

SAXO PHASE 1 5P 1.5L VJZ, 1996-07 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP158.10
CTS159.08
CTS159.15
CTS159.02
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SAXO PHASE 1 5P 1.0L CDZ, 1996-03 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.08

   
 
 

 

SAXO PHASE 1 5P 1.1L HDZ, 1996-07 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.08

   
 
 

 

SAXO PHASE 1 5P 1.4L KFX, 1996-07 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP159.06
CKP159.13
CKP159.01
CTS159.16
CTS159.07

   
 
 

 

SAXO PHASE 1 5P 1.4L KFX, 1997-07 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP159.06
CKP159.13
CKP159.01
CTS159.16

   
 
 

 

SAXO PHASE 1 5P 1.6L NFZ, 1996-07 > 1998-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP159.06
CKP159.14
CKP159.13

   
 
 

 

SAXO PHASE 1 5P  SA13, 1998-07 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10

   
 
 

 

SAXO PHASE 1 5P 1.5L VJY, 1996-03 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP158.10
CTS159.08
CTS159.15
CTS159.02

   
 
 

 

SAXO PHASE 1 5P 1.0L CDY, 1996-07 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
CKP159.06
CTS159.08
CTS159.14

   
 
 

SAXO PHASE 1 5P 1.1L HDY, 1996-03 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.08
CTS159.14

   
 
 

SAXO PHASE 1 5P 1.6L NFZ, 1996-07 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP159.06
CKP159.14
CKP159.13
CKP159.01
CTS159.16
CTS159.08
CTS159.14
CTS159.07
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SAXO PHASE 1 5P 1.5L VJX, 1999-01 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
CTS159.08
CTS159.15

   
 

SAXO PHASE 2 3P 1.5L VJZ, 1999-09 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP158.10
CTS159.08
CTS159.15
CTS159.02

   
 
 

 

SAXO PHASE 2 3P 1.0L CDZ, 1999-09 > 2000-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.10
CKP159.01
CTS159.08

   
 

 

SAXO PHASE 2 3P 1.1L HDZ, 1999-09 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP159.01
CTS159.08

   
 
 

 

SAXO PHASE 2 3P 1.1L HFX, 2000-06 > 2003-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP159.01
CTS155.11
CTS159.08

   
 
 

 

SAXO PHASE 2 3P 1.4L KFX, 1999-09 > 2002-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP159.06
CKP159.13
CKP159.01
CTS159.07

   
 
 

 

SAXO PHASE 2 3P 1.4L KFW, 2000-06 > 2003-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP159.06
CKP159.13
CKP159.01
CTS159.16
CTS159.07

   
 
 

 

SAXO PHASE 2 3P 1.4L KFX, 1999-09 > 2000-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP159.06
CKP159.13
CKP159.01

   
 
 

 

SAXO PHASE 2 3P 1.4L KFW, 2001-01 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP159.06
CKP159.13
CKP159.01
CTS159.16

   
 
 

 

SAXO PHASE 2 3P 1.6L NFZ, 1999-09 > 2000-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP159.06
CKP159.14
CKP159.13
CKP159.01
CTS159.08
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SAXO PHASE 2 3P 1.6L NFT, 2000-10 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.27
ASB159.10
CKP159.01

   
 

 

SAXO PHASE 2 3P 1.6L NFX, 1999-09 > 2003-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP159.14
CTS155.11
CTS159.07

   
 
 

 

SAXO PHASE 2 3P  SA13, 1999-09 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10

   
 
 

 

SAXO PHASE 2 3P 1.5L VJX, 1999-09 > 2004-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
CTS159.08
CTS159.15

   
 
 

SAXO PHASE 2 3P 1.5L VJY, 1999-09 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP158.10
CTS159.08
CTS159.15
CTS159.02

   
 
 

 

SAXO PHASE 2 3P 1.0L CDY, 1999-09 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
CKP159.01
CTS159.08
CTS159.14

   
 

SAXO PHASE 2 3P 1.1L HDY, 1999-09 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
CKP159.01
CTS159.08
CTS159.14

   
 

SAXO PHASE 2 5P 1.1L HFX, 2000-06 > 2003-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP159.01
CTS155.11
CTS159.08

   
 
 

 

SAXO PHASE 2 5P 1.5L VJZ, 1999-09 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP158.10
CTS159.08
CTS159.15
CTS159.02

   
 
 

 

SAXO PHASE 2 5P 1.0L CDZ, 1999-09 > 2000-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.10
CKP159.01
CTS159.08

   
 

 

SAXO PHASE 2 5P 1.1L HDZ, 1999-09 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP159.01
CTS159.08

   
 
 

 

SAXO PHASE 2 5P 1.4L KFX, 1999-09 > 2000-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP159.06
CKP159.13
CKP159.01
CTS159.07
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SAXO PHASE 2 5P 1.4L KFW, 2000-06 > 2003-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP159.06
CKP159.13
CKP159.01
CTS159.16
CTS159.07

   
 
 

 

SAXO PHASE 2 5P 1.4L KFW, 2001-01 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP159.06
CKP159.13
CKP159.01
CTS159.16

   
 
 

 

SAXO PHASE 2 5P  SA13, 1999-09 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10

   
 
 

 

SAXO PHASE 2 5P 1.5L VJX, 1999-09 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
CTS159.08
CTS159.15

   
 
 

SAXO PHASE 2 5P 1.5L VJY, 1999-09 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP158.10
CTS159.08
CTS159.15
CTS159.02

   
 
 

 

SAXO PHASE 2 5P 1.0L CDY, 1999-09 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
CKP159.01
CTS159.08
CTS159.14

   
 

SAXO PHASE 2 5P 1.1L HDY, 1999-09 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
CKP159.01
CTS159.08
CTS159.14

   
 

SAXO PHASE 2 5P 1.6L NFZ, 1999-09 > 2003-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP159.06
CKP159.14
CKP159.13
CKP159.01
CTS159.14
CTS159.07

   
 
 

 

VISA

VISA PHASE 2 5P 1.1L 1095F, 1982-07 > 1988-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19

   

XANTIA

XANTIA PHASE 1 5P 1.9L DHY, 1996-01 > 1998-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.28
ASB159.43

   

 

XANTIA PHASE 1 5P 1.6L BFZ, 1993-07 > 1997-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.43
CTS159.16
CTS159.08
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XANTIA PHASE 1 5P 1.8L LFX, 1997-07 > 1998-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.43
CTS159.16
CTS159.08

   

 

XANTIA PHASE 1 5P 1.8L LFZ, 1993-03 > 1995-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.28
ASB159.43
CTS159.16
CTS159.08

   

 

XANTIA PHASE 1 5P 1.8L LFZ, 1993-07 > 1997-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.28
ASB159.43
CTS159.16
CTS159.08

   

 

XANTIA PHASE 1 5P 1.8L LFY, 1995-07 > 1998-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.43
CTS159.16
CTS159.08

   

 

XANTIA PHASE 1 5P 2.0L RFX, 1993-03 > 1995-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.43
CTS159.16
CTS159.08

   

 

XANTIA PHASE 1 5P 2.0L RFX, 1993-04 > 1998-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.43
CTS159.16
CTS159.08

   

 

XANTIA PHASE 1 5P 2.0L RFV, 1995-07 > 1998-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.43
CTS159.16
CTS159.08

   

 

XANTIA PHASE 1 5P 2.0L RFT, 1994-07 > 1995-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.43
CTS159.16
CTS159.08

   

 

XANTIA PHASE 1 5P 2.0L RGX, 1995-07 > 1998-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.43

   

 

XANTIA PHASE 1 5P 3.0L XFZ, 1996-09 > 1998-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.43
CTS159.07

   

 

XANTIA PHASE 1 5P 3.0L XFZ, 1997-07 > 1998-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.43
CTS159.07
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XANTIA PHASE 1 5P 1.9L D9B, 1993-06 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.43
CTS159.08
CTS159.15

   

 

XANTIA PHASE 1 5P 1.9L D9B, 1994-07 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.43
CTS159.08
CTS159.15

   

 

XANTIA PHASE 1 5P 1.9L DHW, 1996-09 > 1998-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.43
CTS159.08
CTS159.15

   

 

XANTIA PHASE 1 5P 1.9L D8B, 1993-06 > 1996-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.43
CTS159.08
CTS159.15

   

 

XANTIA PHASE 1 5P 1.9L DHX, 1996-09 > 1998-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.28
ASB159.43
CTS159.08
CTS159.15

   

 

XANTIA PHASE 1 5P 2.1L P8C, 1995-07 > 1998-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.43
CTS159.08
CTS159.15

   

 

XANTIA PHASE 1 5P 1.9L DJZ, 1994-01 > 1996-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.43

   

 

XANTIA PHASE 1 5P 2.0L RFY, 1993-03 > 1998-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.43
CTS159.16
CTS159.08

   

 

XANTIA BREAK PHASE 1 5P 1.8L LFX, 1997-07 > 1998-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.43
CTS159.16
CTS159.08

   

 

XANTIA BREAK PHASE 1 5P 1.8L LFZ, 1995-07 > 1997-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.43
CTS159.16
CTS159.08

   

 

XANTIA BREAK PHASE 1 5P 1.8L LFY, 1997-07 > 1998-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.43
CTS159.16
CTS159.08
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XANTIA BREAK PHASE 1 5P 2.0L RFX, 1995-07 > 1998-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.43
CTS159.16
CTS159.08

   

 

XANTIA BREAK PHASE 1 5P 2.0L RFV, 1995-07 > 1998-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.43
CTS159.16
CTS159.08

   

 

XANTIA BREAK PHASE 1 5P 2.0L RGX, 1995-07 > 1997-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.28
ASB159.43

   

 

XANTIA BREAK PHASE 1 5P 1.9L DHW, 1997-03 > 1998-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.43
CTS159.08
CTS159.15

   

 

XANTIA BREAK PHASE 1 5P 1.9L D8B, 1995-07 > 1996-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.28
ASB159.43
CTS159.08
CTS159.15

   

 

XANTIA BREAK PHASE 1 5P 1.9L DHX, 1996-09 > 1998-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.28
ASB159.43
CTS159.08
CTS159.15

   

 

XANTIA BREAK PHASE 1 5P 2.1L P8C, 1996-03 > 1998-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.43
CTS159.08
CTS159.15

   

 

XANTIA PHASE 2 5P 1.8L LFX, 1997-12 > 2000-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.28
ASB159.43
CTS159.16
CTS159.08

   

 

XANTIA PHASE 2 5P 1.8L LFY, 1997-12 > 2002-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.28
ASB159.43
CTS159.16
CTS159.08

   

 

XANTIA PHASE 2 5P 1.8L LFY, 1997-12 > 2000-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB159.28
ASB159.43
CTS159.16
CTS159.08
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XANTIA PHASE 2 5P 1.8L LFY, 1998-02 > 2000-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.28
ASB159.43
CTS159.16
CTS159.08

   

 

XANTIA PHASE 2 5P 2.0L RFX, 1997-12 > 1999-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.28
ASB159.43
CTS159.16
CTS159.08

   

 

XANTIA PHASE 2 5P 2.0L RFV, 1997-12 > 2000-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.28
ASB159.43
CTS159.16
CTS159.08

   

 

XANTIA PHASE 2 5P 2.0L RFV, 1998-02 > 2000-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.28
ASB159.43
CTS159.16

   

 

XANTIA PHASE 2 5P 3.0L XFZ, 1997-12 > 2000-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.28
ASB159.43
CTS159.07

   

 

XANTIA PHASE 2 5P 1.9L DHW, 1997-12 > 1999-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.28
ASB159.43
CTS159.08
CTS159.15

   

 

XANTIA PHASE 2 5P 1.9L DHX, 1997-12 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.28
ASB159.43
CTS159.08
CTS159.15

   

 

XANTIA PHASE 2 5P 1.9L DHX, 1998-02 > 2000-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.28
ASB159.43
CTS159.08
CTS159.15

   

 

XANTIA PHASE 2 5P 2.0L RHY, 1999-07 > 2002-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.07
ASB159.28
ASB159.43
CTS159.06
CMP162.01

   

 

XANTIA PHASE 2 5P 2.0L RHZ, 1998-11 > 2001-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.07
ASB159.28
ASB159.43
CTS159.06
CMP162.01
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XANTIA PHASE 2 5P 2.1L P8C, 1997-12 > 2000-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.28
ASB159.43
CTS159.08
CTS159.15

   

 

XANTIA PHASE 2 5P 1.6L BFZ, 1997-12 > 2000-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.43

   

 

XANTIA PHASE 2 5P 2.0L RGX, 1997-12 > 2000-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.43

   

 

XANTIA BREAK PHASE 2 5P 1.8L LFX, 1997-12 > 2001-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.28
ASB159.43
CTS159.16
CTS159.08

   

 

XANTIA BREAK PHASE 2 5P 1.8L LFY, 1997-12 > 2001-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.28
ASB159.43
CTS159.16
CTS159.08

   

 

XANTIA BREAK PHASE 2 5P 1.8L LFY, 1998-07 > 2001-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB159.28
ASB159.43
CTS159.16
CTS159.08

   

 

XANTIA BREAK PHASE 2 5P 2.0L RFX, 1997-12 > 1999-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.28
ASB159.43
CTS159.16
CTS159.08

   

 

XANTIA BREAK PHASE 2 5P 2.0L RFV, 1997-12 > 2001-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.28
ASB159.43
CTS159.16
CTS159.08

   

 

XANTIA BREAK PHASE 2 5P 2.0L RFV, 1998-02 > 2001-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.28
ASB159.43
CTS159.16

   

 

XANTIA BREAK PHASE 2 5P 3.0L XFZ, 1998-02 > 2000-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB159.28
ASB159.43
CTS159.07

   

 

XANTIA BREAK PHASE 2 5P 1.9L DHW, 1997-12 > 1999-08
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.28
ASB159.43
CTS159.08
CTS159.15

   

 

Vehicle Sensor Position
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XANTIA BREAK PHASE 2 5P 1.9L DHX, 1997-12 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.28
ASB159.43
CTS159.08
CTS159.15

   

 

XANTIA BREAK PHASE 2 5P 1.9L DHX, 1998-02 > 2001-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.28
ASB159.43
CTS159.08
CTS159.15

   

 

XANTIA BREAK PHASE 2 5P 2.0L RHY, 1999-07 > 2001-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.07
ASB159.28
ASB159.43
CTS159.06
CMP162.01

   

 

XANTIA BREAK PHASE 2 5P 2.0L RHZ, 1998-11 > 2001-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.07
ASB159.28
ASB159.43
CTS159.06
CMP162.01

   

 

XANTIA BREAK PHASE 2 5P 2.1L P8C, 1997-12 > 1999-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.28
ASB159.43
CTS159.08
CTS159.15

   

 

XANTIA BREAK PHASE 2 5P 2.0L RGX, 1997-12 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB166.05
ASB166.01
ASB159.28
ASB159.43

   

 

XM

XM PHASE 1 5P 3.0L SKZ, 1990-07 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.17

   

XM PHASE 1 5P 3.0L UFZ, 1989-07 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.17

   

XM PHASE 1 5P 3.0L UFZ, 1990-04 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.17

   

XM PHASE 1 5P 3.0L SFZ, 1989-07 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.17

   

XM PHASE 1 5P 2.1L PJZ, 1989-07 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.10

   

XM PHASE 1 5P 2.1L P8B, 1989-07 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.10

   

XM PHASE 1 5P 2.1L P8C, 1989-07 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.10

   

XM PHASE 1 5P 2.1L PHZ, 1989-07 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.10

   

XM PHASE 1 5P 2.0L RFZ, 1992-07 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.17

   

Vehicle Sensor Position
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XM PHASE 1 5P 2.0L RGY, 1992-09 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.08

   

XM PHASE 1 5P 2.0L RGY, 1993-02 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CKP158.10
CTS159.08

   

XM PHASE 1 5P 3.0L SFZ, 1990-04 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.17

   

XM PHASE 1 5P 3.0L UKZ, 1990-07 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.17

   

XM PHASE 1 5P 3.0L S6A, 1989-07 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.17

   

XM PHASE 1 5P 2.1L P9A, 1989-07 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.10

   

XM PHASE 1 5P 2.1L P8A, 1989-07 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.10

   

XM BREAK PHASE 1 5P 2.1L PJZ, 1991-09 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.10

   

XM BREAK PHASE 1 5P 2.1L P8B, 1991-09 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.10

   

XM BREAK PHASE 1 5P 2.1L P8C, 1991-09 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.10

   

XM BREAK PHASE 1 5P 2.1L PHZ, 1991-09 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.10

   

XM BREAK PHASE 1 5P 2.0L RFZ, 1992-07 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.17

   

XM BREAK PHASE 1 5P 2.0L RGY, 1992-09 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.16

   

XM BREAK PHASE 1 5P 2.1L P9A, 1991-09 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.10

   

XM BREAK PHASE 1 5P 2.1L P8A, 1991-09 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.10

   

XM BREAK PHASE 1 5P 3.0L UFZ, 1993-05 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.17

   

XM PHASE 2 5P 2.1L P8C, 1994-07 > 2001-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.08
CTS159.15

   

XM PHASE 2 5P 2.1L P8A, 1994-07 > 1996-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.08
CTS159.15

   

XM PHASE 2 5P 2.1L PHZ, 1994-07 > 1996-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.08
CTS159.15

   

XM PHASE 2 5P 2.0L RFV, 1994-07 > 2000-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

Vehicle Sensor Position
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XM PHASE 2 5P 2.0L RGX, 1994-07 > 2000-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.08

   

XM PHASE 2 5P 3.0L XFZ, 1997-07 > 2000-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.07

   

XM PHASE 2 5P 2.5L THY, 1994-07 > 2001-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

XM PHASE 2 5P 2.1L P8B, 1994-07 > 1996-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.08
CTS159.15

   

XSARA

XSARA PHASE 1 5P 1.8L A9A, 1997-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB159.36

   

XSARA PHASE 1 5P 1.4L KFX, 1997-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.36
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.08
CTS159.07

   

XSARA PHASE 1 5P 1.6L NFZ, 1999-07 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.36
CKP159.13
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.08

   

XSARA PHASE 1 5P 1.8L LFX, 1997-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.36
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

XSARA PHASE 1 5P 1.8L LFZ, 1997-09 > 1999-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.36
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

XSARA PHASE 1 5P 1.8L LFY, 1997-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB159.36
CKP159.07
CTS159.08

   

XSARA PHASE 1 5P 2.0L RFV, 1998-11 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB159.36
CKP159.07
CTS159.08

   

XSARA PHASE 1 5P 1.9L DJY, 1997-09 > 1999-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.36
CTS159.08

   

Vehicle Sensor Position
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XSARA PHASE 1 5P 1.9L WJZ, 1998-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.36
CKP158.10
CTS159.05
CTS159.09
CTS159.04

   

XSARA PHASE 1 5P 1.9L DHY, 1997-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.36
CTS159.08

   

XSARA PHASE 1 5P 2.0L RHY, 1999-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.36
CKP159.03
CKP159.11
CKP155.05
CTS159.10
CMP162.01

   

XSARA PHASE 1 5P 1.5L VJZ, 1997-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB159.36

   

XSARA PHASE 1 5P 1.9L DHV, 1998-01 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB159.36

   

XSARA PHASE 1 5P 1.6L NFZ, 1997-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB159.36

   

XSARA PICASSO 5P 1.6L 9HZ, 2004-02 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.36
ASB166.14
ASB166.15
ASB166.13
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

XSARA PICASSO 5P 1.6L NFU, 2005-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.15
ASB166.13
CKP159.11
CTS155.11
CTS159.12

   

XSARA PICASSO 5P 1.6L 9HX, 2005-12 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB166.15
ASB166.13
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

XSARA PICASSO 5P 1.6L NFZ, 1999-12 > 2002-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB166.15
ASB166.13
CKP159.11
CTS159.07

   

Vehicle Sensor Position
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XSARA PICASSO 5P 1.6L NFV, 2000-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB166.15
ASB166.13
CKP159.11
CTS155.11

   

XSARA PICASSO 5P 1.8L 6FZ, 1999-12 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB166.15
ASB166.13
CKP159.03
CTS155.11
CMP159.04

   

XSARA PICASSO 5P 2.0L RFN, 2003-01 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB166.15
ASB166.13
CKP159.03
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

XSARA PICASSO 5P 1.6L 9HY, 2004-02 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.36
ASB166.14
ASB166.15
ASB166.13
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

XSARA PICASSO 5P 2.0L RHY, 1999-12 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB166.15
ASB166.13
CKP159.03
CKP177.01
CTS159.13
CMP162.01

   

XSARA COUPE PHASE 1 3P 1.4L KFX, 1998-01 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.36
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.08
CTS159.07

   

XSARA COUPE PHASE 1 3P 1.6L NFZ, 1999-07 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.36
CKP159.13
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.08

   

XSARA COUPE PHASE 1 3P 1.8L LFZ, 1998-01 > 1999-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.36
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

Vehicle Sensor Position
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XSARA COUPE PHASE 1 3P 1.8L LFX, 1998-01 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.36
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

XSARA COUPE PHASE 1 3P 1.8L LFY, 1998-01 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB159.36
CKP159.07
CTS159.08

   

XSARA COUPE PHASE 1 3P 2.0L RFS, 1998-01 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB159.36
CKP159.07
CTS159.08

   

XSARA COUPE PHASE 1 3P 1.8L A9A, 1998-07 > 1998-11
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.36
CTS159.08

   

XSARA COUPE PHASE 1 3P 1.9L DJY, 1998-01 > 1999-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.36
CTS159.08

   

XSARA COUPE PHASE 1 3P 1.9L WJZ, 1998-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.36
CKP158.10
CTS159.05
CTS159.09
CTS159.04

   

XSARA COUPE PHASE 1 3P 1.9L DHY, 1998-01 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.36
CTS159.08

   

XSARA COUPE PHASE 1 3P 2.0L RHY, 1999-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.36
CKP159.03
CKP159.11
CKP155.05
CTS159.10
CMP162.01

   

XSARA COUPE PHASE 1 3P 1.9L DHV, 1998-01 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB159.36

   

XSARA COUPE PHASE 1 3P 1.6L NFZ, 1998-01 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB159.36

   

XSARA BREAK PHASE 1 5P 1.4L KFX, 1998-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.36
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.08
CTS159.07

   

Vehicle Sensor Position
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XSARA BREAK PHASE 1 5P 1.6L NFZ, 1999-07 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB166.03
ASB166.04
ASB159.36

   

XSARA BREAK PHASE 1 5P 1.8L LFZ, 1998-02 > 1999-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.36
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

XSARA BREAK PHASE 1 5P 1.8L LFY, 1998-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB166.04
ASB159.36
CKP159.07
CTS159.08

   

XSARA BREAK PHASE 1 5P 2.0L RFV, 1998-11 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB166.04
ASB159.36
CKP159.07
CTS159.08

   

XSARA BREAK PHASE 1 5P 1.8L A9A, 1998-02 > 1998-11
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.36
CTS159.08

   

XSARA BREAK PHASE 1 5P 1.9L DJY, 1998-02 > 1999-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.36
CTS159.08

   

XSARA BREAK PHASE 1 5P 1.9L WJZ, 1998-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.36
CKP158.10
CTS159.05
CTS159.09
CTS159.04

   

XSARA BREAK PHASE 1 5P 1.9L DHY, 1998-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.36
CTS159.08

   

XSARA BREAK PHASE 1 5P 2.0L RHY, 1999-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.36
CKP159.03
CKP159.11
CKP155.05
CTS159.10
CMP162.01

   

XSARA BREAK PHASE 1 5P 1.5L VJZ, 1998-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB166.03
ASB166.04
ASB159.36

   

XSARA BREAK PHASE 1 5P 1.9L DHV, 1998-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB166.03
ASB166.04
ASB159.36

   

Vehicle Sensor Position
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XSARA BREAK PHASE 1 5P 1.6L NFZ, 1999-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.36
CKP159.13
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.08

   

XSARA BREAK PHASE 1 5P 1.8L LFX, 1998-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.36
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

XSARA COUPE PHASE 2 3P 1.4L KFW, 2000-09 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB159.36
CKP159.01
CTS155.11

   

XSARA COUPE PHASE 2 3P 1.6L NFU, 2000-09 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB159.36
CKP159.13
CKP159.01
CTS155.11

   

XSARA COUPE PHASE 2 3P 1.6L NFU, 2000-09 > 2004-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB159.36
CKP159.13
CKP159.01
CTS155.11

   

XSARA COUPE PHASE 2 3P 2.0L RFN, 2001-07 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB159.36
CKP159.03
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

XSARA COUPE PHASE 2 3P 2.0L RFS, 2000-09 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB159.36
CKP159.07
CTS159.08

   

XSARA COUPE PHASE 2 3P 1.4L 8HZ, 2003-01 > 2004-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.18
ASB159.36
CKP173.02
CTS159.13
CMP170.01

   

XSARA COUPE PHASE 2 3P 1.9L WJY, 2000-09 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB159.36
CKP159.07
CTS155.11

   

XSARA COUPE PHASE 2 3P 2.0L RHY, 2000-09 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB159.36
CKP159.03
CKP159.11
CTS159.13
CMP162.01
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XSARA COUPE PHASE 2 3P 2.0L RHZ, 2001-05 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB159.36
CKP155.05
CKP177.01
CTS159.13
CMP162.01

   

XSARA PHASE 2 5P 1.4L KFW, 2000-09 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB159.36
CKP159.01
CTS155.11

   

XSARA PHASE 2 5P 1.6L NFU, 2000-09 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB159.36
CKP159.13
CKP159.01
CTS155.11

   

XSARA PHASE 2 5P 2.0L RFN, 2000-09 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB159.36
CKP159.03
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

XSARA PHASE 2 5P 2.0L RFN, 2001-07 > 2004-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB159.36
CKP159.03
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

XSARA PHASE 2 5P 1.4L 8HZ, 2003-01 > 2004-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.18
ASB159.36
CKP173.02
CTS159.13
CMP170.01

   

XSARA PHASE 2 5P 1.9L WJY, 2000-09 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB159.36
CKP159.07
CTS155.11

   

XSARA PHASE 2 5P 2.0L RHY, 2000-09 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB159.36
CKP159.03
CKP159.11
CTS159.13
CMP162.01

   

XSARA PHASE 2 5P 2.0L RHZ, 2001-05 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
ASB159.36
CKP155.05
CKP177.01
CTS159.13
CMP162.01

   

XSARA BREAK PHASE 2 5P 1.4L KFW, 2000-09 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB166.04
ASB159.36
CKP159.01
CTS155.11

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N

746



XSARA BREAK PHASE 2 5P 1.6L NFU, 2000-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB166.04
ASB159.36
CKP159.13
CKP159.01
CTS155.11

   

XSARA BREAK PHASE 2 5P 1.6L NFU, 2000-09 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB166.04
ASB159.36
CKP159.13
CKP159.01
CTS155.11

   

XSARA BREAK PHASE 2 5P 2.0L RFN, 2000-09 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.03
ASB166.04
ASB159.36
CKP159.03
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

XSARA BREAK PHASE 2 5P 2.0L RFN, 2001-01 > 2004-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.03
ASB166.04
ASB159.36
CKP159.03
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

XSARA BREAK PHASE 2 5P 1.4L 8HZ, 2003-01 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.04
ASB159.36
CKP173.02
CTS159.13
CMP170.01

   

XSARA BREAK PHASE 2 5P 1.9L WJY, 2000-09 > 2004-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB166.04
ASB159.36
CKP159.07
CTS155.11

   

XSARA BREAK PHASE 2 5P 2.0L RHY, 2000-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.03
ASB166.04
ASB159.36
CKP159.03
CKP159.11
CTS159.13
CMP162.01

   

XSARA BREAK PHASE 2 5P 2.0L RHZ, 2001-05 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.03
ASB166.04
ASB159.36
CKP155.05
CKP177.01
CTS159.13
CMP162.01

   

XSARA BREAK PHASE 2 5P 2.0L RHZ, 2001-05 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.03
ASB166.04
ASB159.36
CKP155.05
CKP177.01
CTS159.13
CMP162.01

   

ZX

ZX PHASE 2 3P 1.9L DJZ, 1994-09 > 1997-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
CTS159.08
CTS159.15

   

ZX PHASE 2 3P 1.4L KDY, 1994-07 > 1996-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.17
CTS159.03

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N

747



ZX PHASE 2 3P 1.4L KFX, 1996-01 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.18
CKP159.06
CTS159.16

   

ZX PHASE 2 3P 1.8L LFZ, 1994-07 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
CKP159.07
CTS159.16

   

ZX PHASE 2 3P 1.8L LFZ, 1994-07 > 1997-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
CKP159.07
CTS159.16

   

ZX PHASE 2 3P 1.8L LFY, 1996-01 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

ZX PHASE 2 3P 2.0L RFX, 1994-07 > 1997-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
CKP159.07
CTS159.16

   

ZX PHASE 2 3P 2.0L RFT, 1994-07 > 1996-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
CKP159.07
CTS159.16

   

ZX PHASE 2 3P 2.0L RFS, 1996-01 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

ZX PHASE 2 3P 1.8L A9A, 1994-07 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
CTS159.08
CTS159.15

   

ZX PHASE 2 3P 1.9L D9B, 1994-07 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.18
CTS159.15

   

ZX PHASE 2 3P 1.9L DJY, 1996-09 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.18
CTS159.15

   

ZX PHASE 2 3P 1.9L DHY, 1996-03 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
CTS159.08

   

ZX PHASE 2 3P 1.4L KDX, 1994-07 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.18
CKP159.06
CTS159.17
CTS159.03

   

ZX PHASE 2 3P 1.1L HDZ, 1994-07 > 1998-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.03

   

ZX PHASE 2 3P 1.6L BFZ, 1997-01 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.17
CTS159.08

   

ZX PHASE 2 5P 1.9L DJZ, 1994-09 > 1997-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
CTS159.08
CTS159.15

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N
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ZX PHASE 2 5P 1.4L KDY, 1994-07 > 1996-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.17
CTS159.03

   

ZX PHASE 2 5P 1.4L KFX, 1996-01 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.18
CKP159.06
CTS159.16

   

ZX PHASE 2 5P 1.6L BFZ, 1994-07 > 1997-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
CKP159.07
CTS159.16

   

ZX PHASE 2 5P 1.8L LFZ, 1994-07 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
CKP159.07
CTS159.16

   

ZX PHASE 2 5P 1.8L LFZ, 1994-07 > 1997-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
CKP159.07
CTS159.16

   

ZX PHASE 2 5P 1.8L LFY, 1996-01 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

ZX PHASE 2 5P 2.0L RFX, 1994-07 > 1997-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
CKP159.07
CTS159.16

   

ZX PHASE 2 5P 1.9L D9B, 1994-07 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.18
CTS159.15

   

ZX PHASE 2 5P 1.9L DJY, 1996-06 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.18
CTS159.15

   

ZX PHASE 2 5P 1.9L DJY, 1996-06 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.18

   

ZX PHASE 2 5P 1.9L DHY, 1996-06 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
CTS159.08

   

ZX PHASE 2 5P 1.4L KDX, 1994-07 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.18
CKP159.06
CTS159.17
CTS159.03

   

ZX PHASE 2 5P 1.1L HDZ, 1996-09 > 1998-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.03

   

ZX PHASE 2 5P 1.1L HDZ, 1995-01 > 1998-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.03

   

ZX PHASE 1 3P 1.9L D9B, 1992-09 > 1994-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
CTS159.08
CTS159.15

   

ZX PHASE 1 3P 1.4L KDY, 1992-09 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.17
CTS159.03

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N
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ZX PHASE 1 3P 1.1L HDZ, 1992-09 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.17
CTS159.03

   

ZX PHASE 1 3P 1.4L K2D, 1993-01 > 1994-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.08

   

ZX PHASE 1 3P 1.8L LFZ, 1992-09 > 1994-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
CKP159.07
CTS159.16

   

ZX PHASE 1 3P 1.8L LFZ, 1993-07 > 1994-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
CKP159.07
CTS159.16

   

ZX PHASE 1 3P 2.0L RFX, 1992-09 > 1994-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
CKP159.07
CTS159.16

   

ZX PHASE 1 3P 2.0L RFY, 1992-09 > 1994-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
CKP159.07
CTS159.16

   

ZX PHASE 1 3P 1.8L A9A, 1993-07 > 1994-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
CTS159.08
CTS159.15

   

ZX PHASE 1 3P 1.4L KDX, 1992-09 > 1994-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.18
CKP159.06
CTS159.17
CTS159.03

   

ZX PHASE 1 3P 1.1L HDY, 1992-09 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.17
CTS159.03

   

ZX PHASE 1 3P 1.9L D6E, 1992-06 > 1994-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB166.03
CTS159.08
CKP159.15

   

ZX PHASE 1 3P 1.6L BDY, 1992-06 > 1994-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
CKP159.07
CTS159.17
CTS159.08

   

ZX PHASE 1 5P 1.4L KDY, 1991-07 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.17
CTS159.03

   

ZX PHASE 1 5P 1.6L BDY, 1991-03 > 1993-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
CKP159.07
CTS159.17

   

ZX PHASE 1 5P 1.6L BDY, 1992-03 > 1993-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
CKP159.07
CTS159.17
CTS159.08

   

ZX PHASE 1 5P 1.4L K2D, 1991-03 > 1992-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.08

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N
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ZX PHASE 1 5P 1.6L BFZ, 1993-07 > 1994-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
CKP159.07
CTS159.16

   

ZX PHASE 1 5P 1.8L LFZ, 1992-09 > 1994-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
CKP159.07
CTS159.16

   

ZX PHASE 1 5P 1.8L LFZ, 1993-07 > 1994-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.17
CTS159.08

   

ZX PHASE 1 5P 1.9L D6E, 1991-03 > 1992-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB166.03
CTS159.08
CKP159.15

   

ZX PHASE 1 5P 1.9L DKZ, 1992-03 > 1994-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB166.03
CTS159.03
CKP159.15

   

ZX PHASE 1 5P 2.0L RFX, 1992-06 > 1994-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
CKP159.07
CTS159.16

   

ZX PHASE 1 5P 1.9L D9B, 1991-07 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.18

   

ZX PHASE 1 5P 1.9L D9B, 1992-03 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.18

   

ZX PHASE 1 5P 1.4L KDX, 1992-07 > 1994-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.18
CKP159.06
CTS159.17
CTS159.03

   

ZX PHASE 1 5P 1.6L B4A, 1991-03 > 1993-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.17

   

ZX PHASE 1 5P 1.6L B4A, 1992-03 > 1993-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
CKP159.07
CTS159.17
CTS159.08

   

ZX PHASE 1 5P 1.9L DJZ, 1991-09 > 1994-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.18
CTS159.08
CTS159.15

   

ZX PHASE 1 5P 1.1L HDZ, 1992-01 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.17
CTS159.03

   

ZX PHASE 1 5P 1.9L DKZ, 1991-05 > 1994-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB166.03
CTS159.08
CKP159.15

   

ZX BREAK PHASE 1 5P 1.4L KDX, 1994-02 > 1994-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.18
CKP159.06
CTS159.17
CTS159.03

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N

751



ZX BREAK PHASE 1 5P 1.6L BFZ, 1994-02 > 1994-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.18
CKP159.07
CTS159.16

   

ZX BREAK PHASE 1 5P 1.9L D9B, 1994-02 > 1994-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.08
CTS159.15

   

ZX BREAK PHASE 1 5P 1.8L LFZ, 1994-02 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.17
CTS159.08

   

ZX BREAK PHASE 2 5P 1.4L KDX, 1994-07 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.18
CKP159.06
CTS159.17
CTS159.03

   

ZX BREAK PHASE 2 5P 1.4L KFX, 1996-03 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.18
CKP159.06
CTS159.16

   

ZX BREAK PHASE 2 5P 1.6L BFZ, 1994-07 > 1997-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.18
CKP159.07
CTS159.16

   

ZX BREAK PHASE 2 5P 1.8L LFZ, 1996-05 > 1996-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.17
CTS159.08

   

ZX BREAK PHASE 2 5P 1.8L LFY, 1996-03 > 1998-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

ZX BREAK PHASE 2 5P 1.9L D9B, 1994-07 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.18
CTS159.15

   

ZX BREAK PHASE 2 5P 1.9L DJY, 1996-09 > 1998-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.15

   

ZX BREAK PHASE 2 5P 1.9L DHY, 1996-09 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.18
CTS159.08

   

ZX BREAK PHASE 2 5P 1.5L VJZ, 1997-01 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.18
CKP158.10
CTS159.02

   

ZX BREAK PHASE 2 5P 1.8L LFZ, 1997-01 > 1998-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.17
CTS159.08

   

Vehicle Sensor Position
C I T R O E N
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Vehicle Sensor Position
C U P R A
BORN

BORN 5P  EBJC, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

FORMENTOR

FORMENTOR PHASE 1 5P 2.0L DNFB, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

FORMENTOR PHASE 1 5P 1.5L DPCA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CMP157.01

   

FORMENTOR PHASE 1 5P 1.4L DGEA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05

   

FORMENTOR PHASE 1 5P 2.0L DNPA, 2021-04 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05

   

FORMENTOR PHASE 1 5P 2.0L DTTC, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.101
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
EGP154.03

   

FORMENTOR PHASE 1 5P 2.0L DNNA, 2021-04 >
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

FORMENTOR PHASE 1 5P 2.0L DTTA, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.101
ASB154.29
ASB154.19
EGP154.03

   

753



Vehicle Sensor Position
D S
DS3

DS3 I (A55) PHASE 1 3P 1.6L 5FS, 2009-11 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.38
ASB166.06
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

DS3 I (A55) PHASE 1 3P 1.6L 9H06, 2009-11 > 2014-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.38
ASB166.06
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

DS3 I (A55) PHASE 1 3P 1.4L 8FP, 2009-11 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.38
ASB166.06
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

DS3 I (A55) PHASE 1 3P 1.4L 8FR, 2009-11 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.38
ASB166.06
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

DS3 I (A55) PHASE 1 3P 1.6L 5F04, 2009-11 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP166.01
CKP162.02
ASB159.38
ASB166.06
CMP159.02
CTS159.11

   

 
 

DS3 I (A55) PHASE 1 3P 1.6L 9H05, 2009-11 > 2014-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.38
ASB166.06
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

DS3 I (A55) PHASE 1 3P 1.4L 8HR, 2010-09 > 2014-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.38
ASB166.06
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

DS3 I (A55) PHASE 1 3P 1.4L 8F02, 2010-10 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.38
ASB166.06
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

DS3 I (A55) PHASE 1 3P 1.4L 8F01, 2010-11 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.38
ASB166.06
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

DS3 I (A55) PHASE 1 3P 1.6L 5F04, 2010-11 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.38
ASB166.06
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

DS3 I (A55) PHASE 1 3P 1.4L 8FN, 2011-01 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.38
ASB166.06
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

754



DS3 I (A55) PHASE 1 3P 1.6L 5FD, 2011-01 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.38
ASB166.06
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

DS3 I (A55) PHASE 1 3P 1.6L 5F02, 2011-06 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.38
ASB166.06
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

DS3 I (A55) PHASE 1 3P 1.6L 9H06, 2011-11 > 2014-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.38
ASB166.06
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

DS3 I (A55) PHASE 1 3P 1.2L HMZ, 2009-11 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.38
ASB166.06
CMP171.02

   
 
 

DS3 I (A55) PHASE 1 3P 1.4L 8HP, 2012-05 > 2014-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.38
ASB166.06
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

DS3 I (A55) PHASE 1 3P 1.6L 9HD, 2009-11 > 2014-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.38
ASB166.06
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

DS3 I (A55) PHASE 1 3P 1.2L HM01, 2013-07 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.38
ASB166.06
CMP171.02

   
 
 

DS3 I (A55) PHASE 1 3P 1.6L BH01, 2013-11 > 2014-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.38
ASB166.06
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

DS3 I (A55) PHASE 1 3P 1.6L BHZ, 2013-11 > 2014-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.38
ASB166.06
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

DS3 I (A55) PHASE 1 3P 1.6L BH02, 2014-02 > 2014-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.38
ASB166.06
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

DS3 I CABRIOLET (A56) PHASE 1 2P 1.2L HMZ, 2012-06 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.38
ASB166.06
CMP171.02
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DS3 I CABRIOLET (A56) PHASE 1 2P 1.6L 5FS, 2012-06 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.38
ASB166.06
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

DS3 I CABRIOLET (A56) PHASE 1 2P 1.6L 5FV, 2013-07 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.38
ASB166.06
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

DS3 I CABRIOLET (A56) PHASE 1 2P 1.6L 9H06, 2013-07 > 2014-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.38
ASB166.06
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

DS3 I CABRIOLET (A56) PHASE 1 2P 1.6L 5FN, 2012-06 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.38
ASB166.06
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

DS3 I CABRIOLET (A56) PHASE 1 2P 1.6L BH02, 2014-02 > 2014-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.38
ASB166.06
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

DS3 I (A55) PHASE 2 3P 1.6L 5F01, 2014-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.38
ASB166.06
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

DS3 I (A55) PHASE 2 3P 1.6L BH02, 2014-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.38
ASB166.06
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

 
 

DS3 I (A55) PHASE 2 3P 1.2L HMZ, 2014-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.38
ASB166.06
CMP171.02

   
 
 

DS3 I (A55) PHASE 2 3P 1.6L 9HP, 2014-06 > 2016-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.38
ASB166.06
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

DS3 I (A55) PHASE 2 3P 1.4L 8HP, 2014-06 > 2016-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.38
ASB166.06
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

DS3 I (A55) PHASE 2 3P 1.2L HM01, 2014-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.38
ASB166.06
CMP171.02

   
 
 

Vehicle Sensor Position
D S

756



DS3 I (A55) PHASE 2 3P 1.4L 8HR, 2014-06 > 2016-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.38
ASB166.06
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

DS3 I (A55) PHASE 2 3P 1.4L 8F02, 2014-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.38
ASB166.06
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

DS3 I (A55) PHASE 2 3P 1.6L 5FS, 2014-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.38
ASB166.06
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

DS3 I (A55) PHASE 2 3P 1.6L BH01, 2014-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.38
ASB166.06
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

DS3 I (A55) PHASE 2 3P 1.6L 9H05, 2014-06 > 2016-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.38
ASB166.06
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

DS3 I (A55) PHASE 2 3P 1.6L 5FV, 2014-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.38
ASB166.06
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

DS3 I (A55) PHASE 2 3P 1.6L BHX, 2014-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.38
ASB166.06
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

DS3 I (A55) PHASE 2 3P 1.6L 5FN, 2014-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP166.01
CKP162.02
ASB159.38
ASB166.06
CMP159.02
CTS159.11

   

 
 

DS3 I (A55) PHASE 2 3P 1.2L HNZ, 2014-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.38
ASB166.06
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

DS3 I (A55) PHASE 2 3P 1.6L BHW, 2014-06 > 2016-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.38
ASB166.06
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 
 
 

DS3 I (A55) PHASE 2 3P 1.6L 5F04, 2014-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.38
ASB166.06
CMP159.02
CTS159.11
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DS3 I (A55) PHASE 2 3P 1.6L 5FD, 2014-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.38
ASB166.06
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

DS3 I (A55) PHASE 2 3P 1.6L 5G01, 2014-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP166.01
ASB159.38
ASB166.06
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

DS3 I (A55) PHASE 2 3P 1.6L 5GW, 2014-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP166.01
ASB159.38
ASB166.06
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

DS3 I (A55) PHASE 2 3P 1.2L HNZ, 2015-04 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.38
ASB166.06
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

DS3 I (A55) PHASE 2 3P 1.2L HN02, 2016-01 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.38
ASB166.06
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

DS3 I CABRIOLET (A56) PHASE 2 2P 1.6L 5F01, 2014-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.38
ASB166.06
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

DS3 I CABRIOLET (A56) PHASE 2 2P 1.2L HM01, 2014-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.38
ASB166.06
CMP171.02

   
 
 

DS3 I CABRIOLET (A56) PHASE 2 2P 1.6L BHY, 2014-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.38
ASB166.06
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

 
 

DS3 I CABRIOLET (A56) PHASE 2 2P 1.6L 9HP, 2014-06 > 2016-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.38
ASB166.06
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

DS3 I CABRIOLET (A56) PHASE 2 2P 1.6L 9H06, 2014-06 > 2016-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.38
ASB166.06
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

DS3 I CABRIOLET (A56) PHASE 2 2P 1.6L 5F02, 2014-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.38
ASB166.06
CMP159.02
CTS159.11
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DS3 I CABRIOLET (A56) PHASE 2 2P 1.6L 5FV, 2014-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.38
ASB166.06
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

DS3 I CABRIOLET (A56) PHASE 2 2P 1.2L HNZ, 2014-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.38
ASB166.06
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

DS3 I CABRIOLET (A56) PHASE 2 2P 1.6L BHX, 2014-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.38
ASB166.06
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

DS3 I CABRIOLET (A56) PHASE 2 2P 1.6L BH01, 2014-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.38
ASB166.06
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

DS3 I CABRIOLET (A56) PHASE 2 2P 1.6L 5GW, 2014-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP166.01
ASB159.38
ASB166.06
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

DS3 I CABRIOLET (A56) PHASE 2 2P 1.6L 5GZ, 2014-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP166.01
ASB159.38
ASB166.06
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

DS3 I CABRIOLET (A56) PHASE 2 2P 1.2L HNZ, 2015-04 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.38
ASB166.06
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

DS3 I CABRIOLET (A56) PHASE 2 2P 1.2L HNY, 2016-01 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.38
ASB166.06
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

DS3 I CABRIOLET (A56) PHASE 3 2P 1.2L HNY, 2016-04 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02

   
 

DS3 I CABRIOLET (A56) PHASE 3 2P 1.2L HNZ, 2016-04 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02

   
 

DS3 I CABRIOLET (A56) PHASE 3 2P 1.6L BH02, 2016-04 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.38
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 

DS3 I CABRIOLET (A56) PHASE 3 2P 1.2L HMZ, 2016-04 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.38
CMP171.02
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DS3 I CABRIOLET (A56) PHASE 3 2P 1.6L 5G04, 2016-04 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
ASB159.38
CTS159.01
CMP159.02

   
 

DS3 I CABRIOLET (A56) PHASE 3 2P 1.6L BHX, 2016-04 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.38
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 

DS3 I CABRIOLET (A56) PHASE 3 2P 1.6L 5G01, 2016-04 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
ASB159.38
CTS159.01
CMP159.02

   
 

DS3 I CABRIOLET (A56) PHASE 3 2P 1.6L 5GZ, 2016-04 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
ASB159.38
CTS159.01
CMP159.02

   
 

DS3 I CABRIOLET (A56) PHASE 3 2P 1.6L BHZ, 2016-04 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.38
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 

DS3 I CABRIOLET (A56) PHASE 3 2P 1.6L BH02, 2016-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.38
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 

DS3 I CABRIOLET (A56) PHASE 3 2P 1.2L HN04, 2016-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02

   
 

DS3 I CABRIOLET (A56) PHASE 3 2P 1.2L HNP, 2018-05 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
ASB159.38
CMP171.02
EGP171.01

   
 

DS3 I (A55) PHASE 3 3P 1.2L HNZ, 2016-04 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02

   
 

DS3 I (A55) PHASE 3 3P 1.2L HM01, 2016-04 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.38
CMP171.02

   
 

DS3 I (A55) PHASE 3 3P 1.6L BH02, 2016-04 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.38
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 

DS3 I (A55) PHASE 3 3P 1.6L BHW, 2016-04 > 2020-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.38
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 
 

DS3 I (A55) PHASE 3 3P 1.2L HN02, 2016-04 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02
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DS3 I (A55) PHASE 3 3P 1.6L 5G01, 2016-04 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
ASB159.38
CTS159.01
CMP159.02

   
 

DS3 I (A55) PHASE 3 3P 1.6L BH01, 2016-04 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.38
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 

DS3 I (A55) PHASE 3 3P 1.6L BHX, 2016-04 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.38
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 

DS3 I (A55) PHASE 3 3P 1.6L 5G04, 2016-04 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
ASB159.38
CTS159.01
CMP159.02

   
 

DS3 I (A55) PHASE 3 3P 1.2L HNV, 2016-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02

   
 

DS3 I (A55) PHASE 3 3P 1.6L BHY, 2016-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.38
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 

DS3 I (A55) PHASE 3 3P 1.2L HN04, 2016-08 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02

   
 

DS3 I (A55) PHASE 3 3P 1.2L HN05, 2018-05 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
ASB159.38
CMP171.02
EGP171.01

   
 

DS3 CROSSBACK (D34) PHASE 1 5P 1.5L YHY, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

DS3 CROSSBACK (D34) PHASE 1 5P 1.2L HNS, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

DS3 CROSSBACK (D34) PHASE 1 5P 1.2L HN07, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

DS3 CROSSBACK (D34) PHASE 1 5P 1.2L HN05, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

DS3 CROSSBACK (D34) PHASE 1 5P 1.5L YHZ, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 
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DS3 CROSSBACK (D34) PHASE 1 5P 1.5L YHS, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

DS3 CROSSBACK (D34) PHASE 2 5P 1.2L HNK, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

DS3 CROSSBACK (D34) PHASE 2 5P 1.2L HPV, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
EGP171.01

   

DS3 CROSSBACK (D34) PHASE 2 5P 1.5L YHZ, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

DS3 CROSSBACK (D34) PHASE 2 5P 1.2L HN05, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

DS4

DS4 I (B75) PHASE 1 5P 2.0L RH02, 2011-01 > 2016-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

DS4 I (B75) PHASE 1 5P 1.6L 9H05, 2011-01 > 2016-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

DS4 I (B75) PHASE 1 5P 1.6L 9HR, 2011-01 > 2016-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

DS4 I (B75) PHASE 1 5P 1.6L 5FU, 2011-01 > 2016-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

DS4 I (B75) PHASE 1 5P 1.6L 5F01, 2011-03 > 2016-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

DS4 I (B75) PHASE 1 5P 1.6L 5F02, 2011-03 > 2016-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

DS4 I (B75) PHASE 1 5P 1.6L 9H06, 2011-06 > 2016-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
D S

762



DS4 I (B75) PHASE 1 5P 2.0L RH02, 2011-11 > 2016-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

DS4 I (B75) PHASE 1 5P 1.6L 5F06, 2011-11 > 2016-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

DS4 I (B75) PHASE 1 5P 1.6L 9H05, 2012-09 > 2016-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

DS4 I (B75) PHASE 1 5P 2.0L RHH, 2011-01 > 2016-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

DS4 I (B75) PHASE 1 5P 2.0L AH01, 2014-09 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36

TPMS159.03
CMP158.04
EGP158.01

   

DS4 I (B75) PHASE 1 5P 2.0L AHR, 2014-09 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36

TPMS159.03
CMP158.04
EGP158.01

   

DS4 I (B75) PHASE 1 5P 1.6L BHX, 2014-09 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

DS4 I (B75) PHASE 1 5P 1.6L BHZ, 2014-09 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

DS4 I (B75) PHASE 1 5P 1.6L 5GZ, 2014-09 > 2016-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02

   

DS4 I (B75) PHASE 1 5P 1.2L HN02, 2014-09 > 2016-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01

TPMS159.03
CTS171.03
CMP171.02

   

DS4 I (B75) PHASE 1 5P 1.6L BHZ, 2014-11 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

DS4 I (B75) PHASE 1 5P 1.6L BHX, 2014-11 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 
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DS4 I (B75) PHASE 2 5P 1.6L BH01, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

DS4 I (B75) PHASE 2 5P 1.6L BHZ, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

DS4 I (B75) PHASE 2 5P 2.0L AH02, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36

TPMS159.03
CMP158.04
EGP158.01

   

DS4 I (B75) PHASE 2 5P 1.6L 5G01, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01

TPMS159.03
CMP159.02

   

DS4 I (B75) PHASE 2 5P 1.6L 5G04, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01

TPMS159.03
CMP159.02

   

DS4 I (B75) PHASE 2 5P 2.0L AHX, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36

TPMS159.03
CMP158.04
EGP158.01

   

DS4 I (B75) PHASE 2 5P 2.0L AHR, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36

TPMS159.03
CMP158.04
EGP158.01

   

DS4 I (B75) PHASE 2 5P 1.2L HN02, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01

TPMS159.03
CTS171.03
CMP171.02

   

DS4 I (B75) PHASE 2 5P 1.6L BH02, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45

TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

DS4 II (D41) 5P 1.5L YHZ, 2020-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

DS4 II (D41) 5P 1.6L DGY, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CMP159.02
EGP171.01

   

DS4 II (D41) 5P 1.6L 5G06, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CTS159.01
CMP159.02
EGP171.01

   

DS4 II (D41) 5P 1.2L HN05, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

DS5
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DS5 (B81) PHASE 1 5P 2.0L RH02, 2011-06 > 2016-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   

DS5 (B81) PHASE 1 5P 1.6L 5F02, 2011-06 > 2016-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.01
CMP159.02

   

DS5 (B81) PHASE 1 5P 1.6L 9H05, 2011-06 > 2016-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

DS5 (B81) PHASE 1 5P 1.6L 5F03, 2011-06 > 2016-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.01
CMP159.02

   

DS5 (B81) PHASE 1 5P 2.0L RH02, 2011-11 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP158.03
EGT171.36
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   

DS5 (B81) PHASE 1 5P 2.0L RHD, 2011-11 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP158.03
EGT171.36
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   

DS5 (B81) PHASE 1 5P 1.6L 9HD, 2012-05 > 2016-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

DS5 (B81) PHASE 1 5P 2.0L AHW, 2013-07 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.04
EGP158.01

   

DS5 (B81) PHASE 1 5P 1.6L BHZ, 2013-07 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

DS5 (B81) PHASE 1 5P 1.6L BH01, 2013-11 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 
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DS5 (B81) PHASE 1 5P 2.0L AHV, 2014-09 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.04
EGP158.01

   

DS5 (B81) PHASE 1 5P 2.0L AH01, 2014-09 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.04
EGP158.01

   

DS5 (B81) PHASE 1 5P 1.6L 5G01, 2015-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.01
CMP159.02

   

DS5 (B81) PHASE 2 5P 2.0L RH02, 2015-05 > 2019-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   

DS5 (B81) PHASE 2 5P 1.6L 5FV, 2015-05 > 2019-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.01
CMP159.02

   

DS5 (B81) PHASE 2 5P 2.0L RHD, 2015-05 > 2019-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   

DS5 (B81) PHASE 2 5P 2.0L AH02, 2015-05 > 2019-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.04
EGP158.01

   

DS5 (B81) PHASE 2 5P 1.6L 5GZ, 2015-05 > 2019-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.01
CMP159.02

   

DS5 (B81) PHASE 2 5P 2.0L AH01, 2015-05 > 2019-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.04
EGP158.01

   

DS5 (B81) PHASE 2 5P 2.0L AHS, 2015-05 > 2019-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.04
EGP158.01
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DS5 (B81) PHASE 2 5P 1.6L BHX, 2015-05 > 2019-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

DS5 (B81) PHASE 2 5P 1.6L BH01, 2015-05 > 2019-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

DS5 (B81) PHASE 2 5P 2.0L RHH, 2015-05 > 2019-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   

DS5 (B81) PHASE 2 5P 1.6L 5F03, 2015-05 > 2019-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.01
CMP159.02

   

DS5 (B81) PHASE 2 5P 2.0L AHV, 2015-05 > 2019-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.04
EGP158.01

   

DS5 (B81) PHASE 2 5P 2.0L RHC, 2015-05 > 2019-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   

DS5 (B81) PHASE 2 5P 1.6L 9HL, 2015-05 > 2019-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

DS5 (B81) PHASE 2 5P 1.6L 9HR, 2015-05 > 2019-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

DS5 (B81) PHASE 2 5P 1.6L 5G04, 2015-05 > 2019-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.01
CMP159.02

   

DS5 (B81) PHASE 2 5P 1.6L 9H05, 2015-05 > 2019-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01
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DS5 (B81) PHASE 2 5P 1.6L BHZ, 2015-10 > 2019-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

DS5 (B81) PHASE 2 5P 1.6L BH01, 2015-10 > 2019-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

DS7

DS7 CROSSBACK (X74) PHASE 1 5P 2.0L EHZ, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

DS7 CROSSBACK (X74) PHASE 1 5P 1.5L YHZ, 2017-09 > 2022-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

DS7 CROSSBACK (X74) PHASE 1 5P 1.6L 5G06, 2017-10 > 2022-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
EGT171.39
CTS159.01
CMP159.02
EGP171.01

  
T3 

 

DS7 CROSSBACK (X74) PHASE 1 5P 1.6L 5GF, 2018-06 > 2022-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
EGT171.39
CTS159.01
CMP159.02
EGP171.01

  
T3 

 

DS7 CROSSBACK (X74) PHASE 1 5P 1.2L HN05, 2018-10 > 2022-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP166.01
EGT171.39
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

  

T3 

 

DS7 CROSSBACK (X74) PHASE 1 5P 1.5L YHZ, 2018-10 > 2022-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

DS7 CROSSBACK (X74) PHASE 1 5P 1.6L 5GG, 2019-09 > 2022-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
EGT171.39
CTS159.01
CMP159.02
EGP171.01

  
T3 

 

DS7 CROSSBACK (X74) PHASE 1 5P 1.6L 5G06, 2019-09 > 2022-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CTS171.03
CMP159.02
EGP171.01

   

DS7 CROSSBACK (X74) PHASE 1 5P 1.2L HNS, 2020-03 > 2022-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP166.01
EGT171.39
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

  

T3 

 

DS7 CROSSBACK (X74) PHASE 1 5P 1.6L 5GZ, 2020-05 > 2022-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CMP159.02
EGP171.01
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DS7 CROSSBACK (X74) PHASE 1 5P 1.6L DGZ, 2022-01 > 2022-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
EGT171.39
CTS171.03
CMP159.02
EGP171.01

  
T3 

 

DS7 CROSSBACK (X74) PHASE 2 5P 1.6L 5GF, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CTS159.01
CMP159.02
EGP171.01

   

DS7 CROSSBACK (X74) PHASE 2 5P 1.5L YHZ, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

DS7 CROSSBACK (X74) PHASE 2 5P 1.6L 5GG, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CTS159.01
CMP159.02
EGP171.01

   

DS7 CROSSBACK (X74) PHASE 2 5P 1.6L 5G06, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CTS171.03
CTS159.01
CMP159.02
EGP171.01

   

DS7 CROSSBACK (X74) PHASE 2 5P 1.6L DGZ, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CTS171.03
CTS159.01
CMP159.02
EGP171.01

   

DS7 CROSSBACK (X74) PHASE 2 5P 1.2L HNS, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

DS9

DS9 (X83) 4P 1.6L 5G06, 2020-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CTS159.01
EGP171.01

   

DS9 (X83) 4P 1.6L DGZ, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
EGP171.01

   

DS9 (X83) 4P 1.6L 5G06, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CTS159.01
CMP159.02
EGP171.01

   

DS9 (X83) 4P 1.6L 5G06, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CTS159.01
CMP159.02
EGP171.01
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Vehicle Sensor Position
D A C I A
DOKKER

DOKKER BREAK PHASE 1 4P 1.6L K7M_8, 2012-09 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP155.04
ASB155.59
CTS155.04

   

DOKKER BREAK PHASE 1 4P 1.5L K9K_6, 2012-09 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.59
CMP158.01

   

DOKKER BREAK PHASE 1 4P 1.2L H5F_4, 2012-09 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CKP155.03
ASB155.59
CMP158.01

   

DOKKER BREAK PHASE 1 4P 1.6L H4M_7, 2015-09 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
ASB155.59
CMP155.01

   

DOKKER BREAK PHASE 1 4P 1.2L H5F_4, 2015-10 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CKP155.03
ASB155.59
CMP158.01

   

DOKKER BREAK PHASE 1 4P 1.5L K9K_6, 2015-09 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.01
CKP153.02
ASB155.59
CMP158.01
EGP151.01

   

DOKKER FOURGON PHASE 1 4P 1.6L K7M_8, 2012-09 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP155.04
ASB155.59
CTS155.04

   

DOKKER FOURGON PHASE 1 4P 1.5L K9K_6, 2012-09 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.59
CMP158.01

   

DOKKER FOURGON PHASE 1 4P 1.2L H5F_4, 2012-09 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CKP155.03
ASB155.59
CMP158.01

   

DOKKER FOURGON PHASE 1 4P 1.6L K7M_8, 2014-06 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP155.04
ASB155.59
CTS155.04

   

DOKKER FOURGON PHASE 1 4P 1.2L H5F_4, 2015-09 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CKP155.03
ASB155.59
CMP158.01

   

DOKKER FOURGON PHASE 1 4P 1.6L H4M_7, 2015-09 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
ASB155.59
CMP155.01

   

DOKKER FOURGON PHASE 1 4P 1.5L K9K_6, 2015-09 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.01
CKP153.02
ASB155.59
CMP158.01
EGP151.01
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DOKKER FOURGON PHASE 1 4P 1.6L H4M_7, 2015-10 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
ASB155.59
CMP155.01

   

DOKKER PICK-UP PHASE 1 2P 1.6L K7M_8, 2012-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP155.04
ASB155.59
CTS155.04

   

DOKKER PICK-UP PHASE 1 2P 1.5L K9K_6, 2012-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.59
CMP158.01

   

DOKKER PICK-UP PHASE 1 2P 1.2L H5F_4, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.59
CMP158.01

   

DOKKER PICK-UP PHASE 1 2P 1.6L K7M_8, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP155.04
ASB155.59
CTS155.04

   

DOKKER PICK-UP PHASE 1 2P 1.6L H4M_7, 2015-10 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.59
CMP155.01

   

DOKKER PICK-UP PHASE 1 2P 1.2L H5F_4, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.59
CMP158.01

   

DOKKER PICK-UP PHASE 1 2P 1.6L H4M_7, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.59
CMP155.01

   

DOKKER PICK-UP PHASE 1 2P 1.5L K9K_6, 2016-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
ASB155.59
CMP158.01
EGP151.01

   

DOKKER BREAK PHASE 1 5P 1.6L K7M_8, 2012-09 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP155.04
ASB155.59
CTS155.04

   

DOKKER BREAK PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2012-09 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.59
CMP158.01

   

DOKKER BREAK PHASE 1 5P 1.2L H5F_4, 2012-09 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CKP155.03
ASB155.59
CMP158.01

   

DOKKER BREAK PHASE 1 5P 1.6L H4M_7, 2015-09 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
ASB155.59
CMP155.01

   

DOKKER BREAK PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2015-09 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.01
CKP153.02
ASB155.59
CMP158.01
EGP151.01

   

DOKKER BREAK PHASE 1 5P 1.6L H4M_7, 2015-10 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
ASB155.59
CMP155.01
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DOKKER BREAK PHASE 1 5P 1.2L H5F_4, 2015-10 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CKP155.03
ASB155.59
CMP158.01

   

DOKKER FOURGON PHASE 1 5P 1.6L K7M_8, 2012-09 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP155.04
ASB155.59
CTS155.04

   

DOKKER FOURGON PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2012-09 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.59
CMP158.01

   

DOKKER FOURGON PHASE 1 5P 1.2L H5F_4, 2012-09 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CKP155.03
ASB155.59
CMP158.01

   

DOKKER FOURGON PHASE 1 5P 1.6L K7M_8, 2014-06 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP155.04
ASB155.59
CTS155.04

   

DOKKER FOURGON PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2015-10 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.01
CKP153.02
ASB155.59
CMP158.01
EGP151.01

   

DOKKER FOURGON PHASE 1 5P 1.6L H4M_7, 2015-10 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
ASB155.59
CMP155.01

   

DOKKER FOURGON PHASE 1 5P 1.2L H5F_4, 2015-09 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CKP155.03
ASB155.59
CMP158.01

   

DOKKER BREAK PHASE 2 5P 1.6L H4M_7, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
ASB155.59
CMP155.01

   

DOKKER BREAK PHASE 2 5P 1.5L K9K_6, 2017-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.01
CKP153.02
ASB155.59
CMP158.01
EGP151.01

   

DOKKER BREAK PHASE 2 5P 1.2L H5F_4, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CKP155.03
ASB155.59
CMP158.01

   

DOKKER BREAK PHASE 2 5P 1.6L H4M_7, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
ASB155.59
CMP155.01

   

DOKKER BREAK PHASE 2 5P 1.5L K9K_8, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
ASB155.59
CMP158.01
EGP151.01

   

DOKKER BREAK PHASE 2 5P 1.3L H5H_4, 2018-12 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.59
EGP168.01
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DOKKER FOURGON PHASE 2 4P 1.2L H5F_4, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CKP155.03
ASB155.59
CMP158.01

   

DOKKER FOURGON PHASE 2 4P 1.6L H4M_7, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
ASB155.59
CMP155.01

   

DOKKER FOURGON PHASE 2 4P 1.5L K9K_6, 2017-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.01
CKP153.02
ASB155.59
CMP158.01
EGP151.01

   

DOKKER FOURGON PHASE 2 4P 1.6L H4M_7, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
ASB155.59
CMP155.01

   

DOKKER FOURGON PHASE 2 4P 1.5L K9K_8, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.03
ASB155.59
CMP158.01
EGP151.01

   

DOKKER FOURGON PHASE 2 4P 1.3L H5H_4, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.03
ASB155.59
EGP168.01

   

DOKKER FOURGON PHASE 2 5P 1.5L K9K_6, 2017-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.01
CKP153.02
ASB155.59
CMP158.01
EGP151.01

   

DOKKER FOURGON PHASE 2 5P 1.6L H4M_7, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
ASB155.59
CMP155.01

   

DOKKER FOURGON PHASE 2 5P 1.2L H5F_4, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CKP155.03
ASB155.59
CMP158.01

   

DOKKER BREAK PHASE 2 4P 1.6L H4M_7, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
ASB155.59
CMP155.01

   

DOKKER BREAK PHASE 2 4P 1.2L H5F_4, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CKP155.03
ASB155.59
CMP158.01

   

DOKKER BREAK PHASE 2 4P 1.5L K9K_6, 2017-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.01
CKP153.02
ASB155.59
CMP158.01
EGP151.01

   

DOKKER BREAK PHASE 2 4P 1.5L K9K_8, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
ASB155.59
CMP158.01
EGP151.01

   

DUSTER
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DUSTER I PHASE 1 5P 1.6L K4M_6, 2010-03 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.16
CKP168.04
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.48
CTS155.03

   

 
 

DUSTER I PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2010-03 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP153.02
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.48
CMP158.01

   

 
 

DUSTER I PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2010-03 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT155.14
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.13
ASB155.37
EGP168.02
CMP158.01

   

 

DUSTER I PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2010-10 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.12
EGT155.14
EGT168.04
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.48
CMP158.01
EGP168.02

   

 
 

DUSTER I PHASE 1 5P 1.6L K4M_6, 2010-10 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.16
CKP168.04
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.48
CTS155.03

   

 
 

DUSTER I PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2010-11 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT155.14
CKP153.02
ASB155.13
ASB155.37
EGP168.02
CMP158.01

   

 

DUSTER I PHASE 1 5P 1.6L K4M_6, 2011-06 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.16
CKP168.04
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.48
CTS155.03

   

 
 

DUSTER I PHASE 1 5P 1.6L K4M_8, 2010-03 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.16
CKP168.04
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.48
CTS155.03

   

 
 

DUSTER I PHASE 2 5P 1.5L K9K_6, 2013-09 > 2018-09
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.12
EGT155.14
EGT168.04
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.48
CMP158.01
EGP168.02
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DUSTER I PHASE 2 5P 1.6L K4M_8, 2013-09 > 2018-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.07
CKP155.16
CKP168.04
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.48
CTS155.04

   

 
 

DUSTER I PHASE 2 5P 1.5L K9K_8, 2013-09 > 2018-09
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.12
EGT155.14
EGT168.04
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.48
CMP158.01
EGP168.02

   

 
 

DUSTER I PHASE 2 5P 1.6L K4M_6, 2013-09 > 2018-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.16
CKP168.04
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.48
CTS155.03

   

 
 

DUSTER I PHASE 2 5P 1.2L H5F_4, 2013-09 > 2018-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.48
CMP158.01

   

 
 

DUSTER I PHASE 2 5P 1.6L K4M_6, 2014-02 > 2018-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP155.16
CKP155.06
ASB155.13
ASB155.37
CTS155.04

   

 

DUSTER I PHASE 2 5P 1.6L H4M_7, 2015-04 > 2018-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP155.03
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.48
CMP155.01

   

 
 

DUSTER I PHASE 2 5P 1.2L H5F_4, 2015-04 > 2018-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.37
ASB155.48
CMP158.01

   

 
 

DUSTER I PHASE 2 5P 1.5L K9K_6, 2015-06 > 2018-09
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.12
EGT155.14
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.01
CKP153.02
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.48
CMP158.01
EGP151.01

   

 
 

DUSTER I PHASE 2 5P 1.6L H4M_7, 2015-09 > 2018-09
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.48
CMP155.01
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DUSTER I PHASE 2 5P 1.5L K9K_6, 2015-09 > 2018-09
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.12
EGT155.14
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.01
CKP153.02
ASB155.13
ASB155.37
CMP158.01
EGP151.01

   

 

DUSTER I PHASE 2 5P 1.5L K9K_6, 2017-02 > 2018-09
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.12
EGT155.14
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.48
EGP151.01

   

 
 

DUSTER II PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT155.14
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.01
CKP153.02
ASB155.13
ASB155.37
EGP168.02
EGP151.01
CMP158.01

   

 

DUSTER II PHASE 1 5P 1.2L H5F_4, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.13
ASB155.37
CMP158.01

   
 

DUSTER II PHASE 1 5P 1.6L H4M_7, 2018-01 >
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.48
CMP155.01

   

 
 

DUSTER II PHASE 1 5P 1.6L H4M_7, 2018-07 >
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.48
CMP155.01

   

 
 

DUSTER II PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.14
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.48
CMP158.01
EGP151.01

   

 
 

DUSTER II PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.12
EGT155.14
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.02
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.37
ASB155.48
CMP158.01
EGP151.01
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DUSTER II PHASE 1 5P 1.3L H5H_4, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas pressure sensor

 
EGT168.02
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.37
ASB155.48
EGP168.01

   

 
 

DUSTER II PHASE 1 5P 1.3L H5H_4, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas pressure sensor

 
EGT168.02
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.37
ASB155.48
EGP168.01

   

 
 

DUSTER II PHASE 1 5P 1.0L H4D_4, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
EGT168.02
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.37
ASB155.48
CMP158.01

   

 
 

DUSTER II PHASE 1 5P 1.0L H4D_4, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
EGT168.02
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.37
ASB155.48
CMP158.01

   

 
 

DUSTER II PHASE 1 5P 1.3L H5H_4, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas pressure sensor

 
EGT168.02
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.37
ASB155.48
EGP168.01

   

 
 

DUSTER II PHASE 1 5P 1.0L H4D_4, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT168.02
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.37
ASB155.48
CMP158.01
EGP168.01

   

 
 

DUSTER II PHASE 1 5P 1.3L H5H_4, 2021-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.13
ASB155.37
EGP168.01

   
 

DUSTER II PHASE 1 5P 1.3L H5H_4, 2021-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas pressure sensor

 
EGT168.02
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.37
ASB155.48
EGP168.01

   

 
 

DUSTER II PHASE 1 5P 1.0L H4D_4, 2021-07 >
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.48
CMP158.01
EGP168.01

   

 
 

DUSTER II PHASE 2 5P 1.6L H4M_7, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.48
CMP155.01

   

 
 

DUSTER II PHASE 2 5P 1.5L K9K_8, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.48
CMP158.01
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DUSTER II PHASE 2 5P 1.3L H5H_4, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas pressure sensor

 
EGT168.02
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.37
ASB155.48
EGP168.01

   

 
 

DUSTER II PHASE 2 5P 1.0L H4D_4, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
EGT168.02
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.37
ASB155.48
CMP158.01

   

 
 

DUSTER II PHASE 3 5P 1.5L K9K_8, 2022-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT155.14
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.02
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.37
ASB155.48
CMP158.01

   

 
 

DUSTER II PHASE 3 5P 1.3L H5H_4, 2022-12 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.13
EGP168.01

   
 

DUSTER II PHASE 3 5P 1.0L H4D_4, 2022-12 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.13
ASB155.37
CMP158.01
EGP168.01

   
 

DUSTER III 5P 1.6L H4M_6, 2024-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.03
EGP168.01

   

DUSTER III 5P 1.0L H4D_4, 2024-04 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP158.01
EGP168.01

   

DUSTER III 5P 1.2L H5F_6, 2024-04 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP158.01
CTS155.04

   

JOGGER

JOGGER PHASE 1 5P 1.0L H5D_4, 2022-01 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP168.01

   

JOGGER PHASE 1 5P 1.0L H4D_4, 2022-01 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP158.01
EGP168.01

   

JOGGER PHASE 2 5P 1.0L H4D_4, 2022-12 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP168.01

   

JOGGER PHASE 2 5P 1.6L H4M_6, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.03
EGP168.01

   

LODGY

LODGY PHASE 1 5P 1.6L K7M_8, 2012-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP155.04
ASB155.59
CTS155.04

   

LODGY PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2012-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.59
CMP158.01
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LODGY PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2012-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.59
CMP158.01

   

LODGY PHASE 1 5P 1.2L H5F_4, 2012-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.59
CMP158.01

   

LODGY PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.01
CKP153.02
ASB155.59
CMP158.01
EGP151.01

   

LODGY PHASE 1 5P 1.6L H4M_7, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.59
CMP155.01

   

LODGY PHASE 1 5P 1.2L H5F_4, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.59
CMP158.01

   

LODGY PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.01
CKP153.02
ASB155.59
CMP158.01
EGP151.01

   

LODGY PHASE 1 5P 1.6L H4M_7, 2015-10 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.59
CMP155.01

   

LODGY PHASE 2 5P 1.5L K9K_6, 2017-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.01
CKP153.02
ASB155.59
CMP158.01

   

LODGY PHASE 2 5P 1.6L H4M_7, 2017-01 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.59
CMP155.01

   

LODGY PHASE 2 5P 1.2L H5F_4, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.59
CMP158.01

   

LODGY PHASE 2 5P 1.6L H4M_7, 2018-07 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.59
CMP155.01

   

LODGY PHASE 2 5P 1.5L K9K_8, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.59
CMP158.01
EGP151.01

   

LODGY PHASE 2 5P 1.3L H5H_4, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT168.02
ASB155.59
EGP168.01

   

LODGY PHASE 2 5P 1.3L H5H_4, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.59
EGP168.01

   

LOGAN

Vehicle Sensor Position
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LOGAN I MCV PHASE 2 5P 1.4L K7J_7, 2008-10 > 2013-01
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.06
ASB155.35
ASB155.51
CKP155.04
CKP168.01
CTS155.03

   
 

LOGAN I MCV PHASE 2 5P 1.6L K4M_6, 2008-10 > 2013-01
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.06
ASB155.35
ASB155.51
CKP155.16
CKP168.04
CTS155.03

   
 

LOGAN I MCV PHASE 2 5P 1.6L K7M_7, 2008-10 > 2013-01
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.06
ASB155.35
ASB155.51
CKP155.04
CKP168.01
CTS155.03

   
 

LOGAN I MCV PHASE 2 5P 1.5L K9K_7, 2008-10 > 2013-01
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.06
ASB155.33
ASB155.34
ASB155.35
ASB155.51
CKP153.02
CKP168.03
CKP168.05
CMP171.01
CMP158.01

   
 

LOGAN I MCV PHASE 2 5P 1.6L K4M_6, 2009-03 > 2013-01
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.06
ASB155.35
ASB155.51
CKP155.16
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   
 

LOGAN I MCV PHASE 2 5P 1.6L K4M_6, 2010-01 > 2013-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.16
CKP168.04
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CTS155.03

   

 

LOGAN I MCV PHASE 2 5P 1.5L K9K_8, 2010-09 > 2013-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT155.14
CKP153.02
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CMP158.01

   

 

LOGAN I MCV PHASE 2 5P 1.6L K7M_8, 2010-10 > 2013-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.04
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CTS155.03

   

 

LOGAN I MCV PHASE 2 5P 1.6L K7M_8, 2010-11 > 2013-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.04
CKP168.01
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CTS155.03

   

 

LOGAN I PICK-UP PHASE 2 2P 1.6L K7M_7, 2009-01 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.04
CKP168.01
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CTS155.03

   

 

Vehicle Sensor Position
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LOGAN I PICK-UP PHASE 2 2P 1.5L K9K_7, 2009-01 > 2012-07
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP153.02
CKP168.03
CKP168.05
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CMP171.01
CMP158.01

   

 

LOGAN I PICK-UP PHASE 2 2P 1.5L K9K_8, 2009-01 > 2012-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT155.14
CKP153.02
CKP168.01
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CMP158.01

   

 

LOGAN I PICK-UP PHASE 2 2P 1.6L K7M_8, 2009-01 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.04
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CTS155.03

   

 

LOGAN I PHASE 2 4P 1.2L D4F_7, 2008-07 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CKP168.01
CTS155.03

   

 

LOGAN I PHASE 2 4P 1.6L K4M_6, 2010-09 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.06
ASB155.33
ASB155.34
ASB155.35
ASB155.51
CKP155.16
CKP168.04
CTS155.03

   
 

LOGAN I PHASE 2 4P 1.6L K7M_8, 2010-10 > 2012-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.04
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CTS155.03

   

 

LOGAN I PHASE 2 4P 1.2L D4F_7, 2011-03 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CKP168.01
CTS155.03

   

 

LOGAN II PHASE 1 4P 1.2L D4F_7, 2012-10 > 2017-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP155.06
CKP168.01
ASB155.59
CTS155.04

   

LOGAN II PHASE 1 4P 0.9L H4B_4, 2012-10 > 2017-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
CKP168.02
ASB155.59
CMP158.01

   

LOGAN II PHASE 1 4P 1.5L K9K_6, 2012-10 > 2017-09
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.59
CMP158.01

   

LOGAN II PHASE 1 4P 1.2L D4F_7, 2013-06 > 2017-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP155.06
CKP168.01
ASB155.59
CTS155.04

   

Vehicle Sensor Position
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LOGAN II PHASE 1 4P 1.5L K9K_6, 2015-06 > 2017-09
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.01
CKP153.02
ASB155.59
CMP158.01
EGP151.01

   

LOGAN II PHASE 1 4P 0.9L H4B_4, 2015-06 > 2017-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
CKP168.02
ASB155.59
CMP158.01

   

LOGAN II PHASE 1 4P 0.9L H4B_4, 2015-09 > 2017-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
CKP168.02
ASB155.59
CMP158.01

   

LOGAN II PHASE 1 4P 0.9L H4B_4, 2015-10 > 2017-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
CKP168.02
ASB155.59
CMP158.01

   

LOGAN II PHASE 1 4P 1.5L K9K_6, 2016-02 > 2017-09
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
ASB155.59

   

LOGAN II MCV PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2013-06 > 2017-09
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
CKP153.02
CKP168.01
ASB155.59
CMP158.01

   

LOGAN II MCV PHASE 1 5P 1.2L D4F_7, 2013-06 > 2017-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP155.06
CKP168.01
ASB155.59
CTS155.04

   

LOGAN II MCV PHASE 1 5P 0.9L H4B_4, 2013-06 > 2017-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
CKP168.02
ASB155.59
CMP158.01

   

LOGAN II MCV PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2013-07 > 2017-09
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
CKP153.02
CKP168.01
ASB155.59
CMP158.01

   

LOGAN II MCV PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2015-06 > 2017-09
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.01
CKP153.02
CKP168.01
ASB155.59
CMP158.01
EGP151.01

   

LOGAN II MCV PHASE 1 5P 0.9L H4B_4, 2015-06 > 2017-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
CKP168.02
ASB155.59
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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LOGAN II MCV PHASE 1 5P 0.9L H4B_4, 2015-09 > 2017-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
CKP168.02
ASB155.59
CMP158.01

   

LOGAN II MCV PHASE 1 5P 0.9L H4B_4, 2015-10 > 2017-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
CKP168.02
ASB155.59
CMP158.01

   

LOGAN II MCV PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2016-02 > 2017-09
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
ASB155.59
CKP168.01

   

LOGAN I VAN 5P 1.5L K9K_8, 2009-01 > 2012-07
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
EGT155.12
EGT155.14
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CKP168.01

   

 

LOGAN II MCV PHASE 2 5P 1.5L K9K_6, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
CKP153.02
CKP168.01
ASB155.59
CMP158.01
EGP151.01

   

LOGAN II MCV PHASE 2 5P 1.0L B4D_4, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.04
CKP155.06
ASB155.59
CMP158.01

   

LOGAN II MCV PHASE 2 5P 0.9L H4B_4, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
CKP168.02
ASB155.59
CMP158.01

   

LOGAN II MCV PHASE 2 5P 1.2L D4F_7, 2017-02 >
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.04
CKP155.06
CKP168.01
ASB155.59
CMP158.01
CTS155.10

   

LOGAN II MCV PHASE 2 5P 1.0L B4D_4, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
ASB155.59
CMP158.01

   

LOGAN II MCV PHASE 2 5P 1.5L K9K_8, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.59
CMP158.01
EGP151.01

   

LOGAN II MCV PHASE 2 5P 0.9L H4B_4, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.59
CMP158.01

   

LOGAN II MCV PHASE 2 5P 1.0L B4D_4, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
ASB155.59
CMP158.01

   

LOGAN II MCV PHASE 2 5P 1.0L H4D_4, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
ASB155.59
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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LOGAN II MCV PHASE 2 5P 0.9L H4B_4, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.59
CMP158.01

   

LOGAN II MCV PHASE 2 5P 1.0L H4D_4, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
ASB155.59
CMP158.01

   

LOGAN II PHASE 2 4P 1.5L K9K_6, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
CKP153.02
CKP168.01
ASB155.59
CMP158.01
EGP151.01

   

LOGAN II PHASE 2 4P 1.2L D4F_7, 2017-02 >
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.04
CKP155.06
CKP168.01
ASB155.59
CMP158.01
CTS155.10

   

LOGAN II PHASE 2 4P 1.0L B4D_4, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.04
CKP155.06
ASB155.59
CMP158.01

   

LOGAN II PHASE 2 4P 0.9L H4B_4, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
CKP168.02
ASB155.59
CMP158.01

   

LOGAN II PHASE 2 4P 1.0L B4D_4, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
ASB155.59
CMP158.01

   

LOGAN II PHASE 2 4P 1.5L K9K_8, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.59
CMP158.01
EGP151.01

   

LOGAN II PHASE 2 4P 0.9L H4B_4, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.59
CMP158.01

   

LOGAN II PHASE 2 4P 1.0L B4D_4, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
ASB155.59
CMP158.01

   

LOGAN II PHASE 2 4P 1.0L H4D_4, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
ASB155.59
CMP158.01

   

LOGAN II PHASE 2 4P 0.9L H4B_4, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.59
CMP158.01

   

LOGAN II PHASE 2 4P 1.0L H4D_4, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
ASB155.59
CMP158.01

   

LOGAN III 4P 1.0L H4D_4, 2021-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

LOGAN III 4P 1.0L B4D_4, 2021-01 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP158.01
EGP168.01

   

Vehicle Sensor Position
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LOGAN III 4P 1.0L H4D_4, 2022-04 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP158.01
EGP168.01

   

LOGAN III 4P 1.0L H4D_4, 2022-06 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP158.01
EGP168.01

   

SANDERO

SANDERO I 5P 1.2L D4F_7, 2008-12 > 2012-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.06
CKP168.01
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CTS155.03

   

 

SANDERO I 5P 1.5L K9K_8, 2010-09 > 2012-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT155.14
CKP153.02
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CMP158.01

   

 

SANDERO I 5P 1.2L D4F_7, 2011-03 > 2012-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CKP168.01
CTS155.03

   

 

SANDERO I 5P 1.6L K4M_6, 2011-09 > 2012-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.16
CKP168.04
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CTS155.03

   

 

SANDERO II PHASE 1 5P 1.2L D4F_7, 2012-10 > 2017-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP155.06
CKP168.01
CKP168.04
ASB155.59
CTS155.04

   

SANDERO II PHASE 1 5P 0.9L H4B_4, 2012-10 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
CKP168.02
ASB155.59
CMP158.01

   

SANDERO II PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2012-10 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT168.04
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.59
CMP158.01

   

SANDERO II PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2015-06 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.01
CKP153.02
ASB155.59
CMP158.01
EGP151.01

   

SANDERO II PHASE 1 5P 0.9L H4B_4, 2015-06 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
CKP168.02
ASB155.59
CMP158.01

   

SANDERO II PHASE 1 5P 0.9L H4B_4, 2015-09 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
CKP168.02
ASB155.59
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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SANDERO II PHASE 1 5P 0.9L H4B_4, 2015-10 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
CKP168.02
ASB155.59
CMP158.01

   

SANDERO II PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2016-02 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT168.04
EGT155.13
ASB155.59

   

SANDERO II PHASE 2 5P 0.9L H4B_4, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
CKP168.02
ASB155.59
CMP158.01

   

SANDERO II PHASE 2 5P 1.5L K9K_6, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.01
CKP153.02
ASB155.59
CMP158.01
EGP151.01

   

SANDERO II PHASE 2 5P 1.0L B4D_4, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.04
CKP155.06
ASB155.59
CMP158.01

   

SANDERO II PHASE 2 5P 1.2L D4F_7, 2017-02 >
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.04
CKP155.06
CKP168.01
ASB155.59
CMP158.01
CTS155.10

   

SANDERO II PHASE 2 5P 1.0L B4D_4, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
ASB155.59
CMP158.01

   

SANDERO II PHASE 2 5P 0.9L H4B_4, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.59
CMP158.01

   

SANDERO II PHASE 2 5P 1.5L K9K_8, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.59
CMP158.01
EGP151.01

   

SANDERO II PHASE 2 5P 0.9L H4B_4, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.59
CMP158.01

   

SANDERO II PHASE 2 5P 0.9L H4B_4, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.59
CMP158.01

   

SANDERO II PHASE 2 5P 1.0L B4D_4, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.04
CKP155.06
ASB155.59
CMP158.01

   

SANDERO II PHASE 2 5P 1.0L H4D_4, 2020-01 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.59
CMP158.01

   

SANDERO II PHASE 2 5P 0.9L H4B_4, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.59
CMP158.01

   

SANDERO II PHASE 2 5P 1.0L H4D_4, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.59
CMP158.01
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SANDERO III PHASE 1 5P 1.0L B4D_4, 2020-09 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP158.01
EGP168.01

   

SANDERO III PHASE 1 5P 1.0L H4D_4, 2020-09 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP158.01
EGP168.01

   

SANDERO III PHASE 1 5P 1.0L H4D_4, 2020-12 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP158.01
EGP168.01

   

SANDERO III PHASE 1 5P 1.0L H5D_4, 2022-01 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP168.01

   

SANDERO III PHASE 1 5P 1.0L H4D_4, 2022-04 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP158.01
EGP168.01

   

SANDERO III PHASE 2 5P 1.0L B4D_4, 2022-12 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP158.01
EGP168.01

   

SANDERO III PHASE 2 5P 1.0L H4D_4, 2022-12 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP158.01
EGP168.01

   

SANDERO III PHASE 2 5P 1.0L H5D_4, 2022-12 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP168.01

   

SOLENZA

SOLENZA 5P 1.4L E7J_2, 2003-07 > 2006-05
Crankshaft sensor

 
CKP168.01

   

Vehicle Sensor Position
D A C I A
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Vehicle Sensor Position
D A E W O O
CAPTIVA

CAPTIVA PHASE 1 5P 2.4L Z24SED, 2009-09 > 2011-01
Crankshaft sensor

 
CKP171.23

   

CAPTIVA PHASE 2 5P 2.4L LE5, 2011-03 > 2012-12
Crankshaft sensor

 
CKP153.07

   

CAPTIVA PHASE 2 5P 3.0L LF1, 2011-03 > 2012-12
Crankshaft sensor

 
CKP171.24

   

CAPTIVA PHASE 2 5P 2.2L Z22D1, 2011-03 > 2012-12
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.10

   

CAPTIVA PHASE 2 5P 2.4L LE9, 2011-03 > 2012-12
Crankshaft sensor

 
CKP153.07

   

CAPTIVA PHASE 2 5P 3.0L LFW, 2011-03 > 2012-12
Crankshaft sensor

 
CKP171.24

   

CAPTIVA PHASE 3 5P 2.4L LE9, 2013-01 > 2016-03
Crankshaft sensor

 
CKP153.07

   

CAPTIVA PHASE 3 5P 2.2L Z22D1, 2013-01 > 2016-03
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.10

   

CAPTIVA PHASE 3 5P 3.0L LFW, 2013-01 > 2016-03
Crankshaft sensor

 
CKP171.24

   

CRUZE

CRUZE BERLINE 4P 1.8L F18D4, 2009-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP190.03

   

CRUZE BERLINE 4P 2.0L Z20S1, 2009-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP164.01

   

CRUZE BERLINE 4P 1.6L F16D4, 2009-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP190.03

   

CRUZE BERLINE 4P 1.6L F16D3, 2009-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP190.03

   

CRUZE BERLINE 4P 2.0L Z20D1, 2010-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP164.01
ASB153.04

   

CRUZE BERLINE 4P 1.6L F16D4, 2010-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP190.03

   

CRUZE BERLINE 4P 1.7L A17DTS, 2009-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.02

   

CRUZE BERLINE 4P 1.7L A17DTE, 2013-09 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.04

   

CRUZE BERLINE 4P 1.4L A14XER, 2013-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.03

   

CRUZE BERLINE 4P 1.4L A14NET, 2013-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.03

   

CRUZE 5P 1.8L F18D4, 2011-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP190.03

   

CRUZE 5P 2.0L Z20D1, 2011-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP164.01
ASB153.04

   

CRUZE 5P 1.6L F16D4, 2011-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP190.03
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CRUZE 5P 1.7L A17DTS, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.02

   

CRUZE 5P 1.4L A14NET, 2011-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.03

   

CRUZE 5P 1.7L A17DTE, 2013-09 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.04

   

CRUZE 5P 1.4L A14NET, 2013-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.03

   

CRUZE 5P 1.4L A14XER, 2013-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.03

   

CRUZE 5P 1.6L F16D4, 2013-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP190.03

   

CRUZE BREAK 5P 1.8L F18D4, 2012-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP190.03

   

CRUZE BREAK 5P 1.6L F16D4, 2012-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP190.03

   

CRUZE BREAK 5P 2.0L Z20D1, 2012-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP164.01
ASB153.04

   

CRUZE BREAK 5P 1.7L A17DTS, 2012-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.02

   

CRUZE BREAK 5P 1.4L A14NET, 2012-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.03

   

CRUZE BREAK 5P 1.4L A14XER, 2013-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.03

   

CRUZE BREAK 5P 1.6L F16D4, 2013-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP190.03

   

CRUZE BREAK 5P 1.4L A14NET, 2013-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.03

   

CRUZE BREAK 5P 1.7L A17DTE, 2013-09 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.04

   

EVANDA

EVANDA 4P 2.0L T20SED, 2003-04 > 2004-12
Crankshaft sensor

 
CKP171.23

   

KALOS

KALOS BERLINE 4P 1.4L F14S3, 2003-05 > 2004-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP190.03
CKP190.02
ASB190.01
ASB190.02

   

KALOS BERLINE 4P 1.4L F14D3, 2003-05 > 2004-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP190.03
CKP190.02
ASB190.01
ASB190.02

   

KALOS 3P 1.2L B12S1, 2004-10 > 2004-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP190.02
ASB190.01
ASB190.02

   

Vehicle Sensor Position
D A E W O O
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KALOS 3P 1.4L F14D3, 2004-10 > 2004-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP190.03
CKP190.02
ASB190.01
ASB190.02

   

KALOS 5P 1.2L B12S1, 2003-02 > 2004-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP190.02
ASB190.01
ASB190.02

   

KALOS 5P 1.4L F14S3, 2002-09 > 2004-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP190.03
CKP190.02
ASB190.01
ASB190.02

   

KALOS 5P 1.4L F14D3, 2003-06 > 2004-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP190.03
CKP190.02
ASB190.01
ASB190.02

   

LACETTI

LACETTI PHASE 1 5P 1.4L F14D3, 2004-01 > 2004-12
Crankshaft sensor

 
CKP190.03

   

LACETTI PHASE 1 5P 1.6L F16D3, 2004-01 > 2004-12
Crankshaft sensor

 
CKP190.03

   

LACETTI PHASE 1 5P 1.8L T18SED, 2004-01 > 2004-12
Crankshaft sensor

 
CKP171.23

   

LACETTI PHASE 2 5P 1.4L F14D3, 2005-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP190.03

   

LACETTI PHASE 2 5P 1.6L F16D3, 2005-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP190.03

   

LEGANZA

LEGANZA 4P 2.0L X20SED, 1997-09 > 2002-09
Crankshaft sensor

 
CKP171.23

   

LEGANZA 4P 2.2L T22SED, 1998-09 > 2002-09
Crankshaft sensor

 
CKP171.23

   

LEGANZA 4P 2.0L T20SED, 2000-09 > 2002-09
Crankshaft sensor

 
CKP171.23

   

MATIZ

MATIZ I PHASE 1 5P 0.8L F8CV, 1998-07 > 2000-12
Crankshaft sensor

 
CKP190.02

   

MATIZ I PHASE 2 5P 0.8L F8CV, 2001-01 > 2004-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP190.02
CMP190.01

   

MATIZ I PHASE 2 5P 1.0L B10S, 2003-02 > 2004-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP190.02
CMP190.01

   

MATIZ II 5P 1.0L B10S1, 2008-12 > 2009-09
Crankshaft sensor

 
CKP190.02

   

NUBIRA

NUBIRA II 5P 1.6L F16D3, 2003-06 > 2004-12
Crankshaft sensor

 
CKP190.03

   

NUBIRA I BREAK PHASE 2 5P 1.6L A16DMS, 1999-09 > 2002-09
Crankshaft sensor

 
CKP190.03

   

NUBIRA I BREAK PHASE 2 5P 2.0L X20SED, 1999-09 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.11
ASB153.10
CKP171.23

   

Vehicle Sensor Position
D A E W O O
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NUBIRA I BREAK PHASE 2 5P 2.0L T20SED, 1999-09 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.11
ASB153.10
CKP171.23

   

NUBIRA I BREAK PHASE 1 5P 1.6L A16DMS, 1997-10 > 1999-09
Crankshaft sensor

 
CKP190.03

   

NUBIRA I BREAK PHASE 1 5P 2.0L X20SED, 1997-10 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.11
ASB153.10
CKP171.23

   

NUBIRA I BERLINE PHASE 2 4P 2.0L X20SED, 1999-09 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.11
ASB153.10
CKP171.23

   

NUBIRA I BERLINE PHASE 2 4P 1.6L A16DMS, 1999-09 > 2002-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP190.03
ASB153.11
ASB153.10

   

NUBIRA I BERLINE PHASE 2 4P 2.0L T20SED, 1999-09 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.11
ASB153.10
CKP171.23

   

NUBIRA I PHASE 1 5P 2.0L X20SED, 1997-10 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.11
ASB153.10
CKP171.23

   

NUBIRA I PHASE 1 5P 1.6L A16DMS, 1997-10 > 1999-09
Crankshaft sensor

 
CKP190.03

   

NUBIRA I BERLINE PHASE 1 4P 1.6L A16DMS, 1997-10 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP190.03
ASB153.11
ASB153.10

   

NUBIRA I BERLINE PHASE 1 4P 2.0L X20SED, 1997-10 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.11
ASB153.10
CKP171.23

   

NUBIRA I PHASE 2 5P 1.6L A16DMS, 1999-09 > 2002-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.11
ASB153.10

   

NUBIRA I PHASE 2 5P 2.0L X20SED, 1999-09 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.11
ASB153.10
CKP171.23

   

NUBIRA II BERLINE 4P 1.6L F16D3, 2003-06 > 2004-12
Crankshaft sensor

 
CKP190.03

   

NUBIRA II BERLINE 4P 1.8L T18SED, 2003-06 > 2004-12
Crankshaft sensor

 
CKP171.23

   

NUBIRA II BREAK 5P 1.6L F16D3, 2004-09 > 2004-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP190.03
ASB153.11
ASB153.10

   

NUBIRA II BREAK 5P 1.8L T18SED, 2004-09 > 2004-12
Crankshaft sensor

 
CKP171.23

   

REZZO

REZZO 5P 1.8L F18S2, 2000-09 > 2002-09
Crankshaft sensor

 
CKP190.03

   

REZZO 5P 2.0L T20SED, 2000-09 > 2004-12
Crankshaft sensor

 
CKP171.23

   

REZZO 5P 1.6L A16DMS, 2000-09 > 2004-12
Crankshaft sensor

 
CKP190.03

   

REZZO 5P 1.6L A16DMS, 2002-09 > 2002-12
Crankshaft sensor

 
CKP190.03

   

Vehicle Sensor Position
D A E W O O
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REZZO 5P 2.0L C20SED, 2000-09 > 2004-12
Crankshaft sensor

 
CKP171.23

   

SPARK

SPARK PHASE 1 5P 1.0L B10D1, 2010-01 > 2012-09
Crankshaft sensor

 
CKP190.02

   

SPARK PHASE 1 5P 1.2L B12D1, 2010-01 > 2012-09
Crankshaft sensor

 
CKP190.02

   

SPARK PHASE 2 5P 1.2L B12D1, 2012-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP190.02

   

SPARK PHASE 2 5P 1.0L B10D1, 2012-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP190.02

   

Vehicle Sensor Position
D A E W O O
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Vehicle Sensor Position
D A I H A T S U
CHARADE

CHARADE II 5P 1.0L CB22, 1983-03 > 1987-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

CHARADE I 5P 1.0L CB20, 1977-10 > 1983-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19

   

CHARADE V 5P 1.3L 1NRFE, 2011-03 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB169.06
ASB169.03

   

COPEN

COPEN 2P 1.3L K3, 2006-09 >
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.02
CKP179.01

   

COPEN 2P 0.7L JB, 2004-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP179.01

   

TERIOS

TERIOS II PHASE 1 5P 1.5L 3SZ, 2006-06 > 2009-06
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.02
CKP179.01

   

TERIOS II PHASE 1 5P 1.3L K3, 2006-06 > 2009-06
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.02
CKP179.01

   

TERIOS II PHASE 1 5P 1.5L 3SZVE, 2006-06 > 2009-06
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.02
CKP179.01

   

TERIOS II PHASE 2 5P 1.5L 3SZ, 2008-12 >
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.02
CKP179.01

   

TERIOS II PHASE 2 5P 1.3L K3, 2008-12 >
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.02
CKP179.01

   

TERIOS II PHASE 2 5P 1.5L 3SZVE, 2008-12 >
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.02
CKP179.01

   

TERIOS II PHASE 2 5P 1.5L 3SZ, 2010-11 >
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.02
CKP179.01

   

TERIOS I PHASE 2 5P 1.3L K3, 2000-09 > 2006-09
Crankshaft sensor

 
CKP179.01

   

YRV

YRV 5P 1.3L K3, 2001-02 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.22
ASB154.51
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Vehicle Sensor Position
D O D G E
JOURNEY

JOURNEY PHASE 2 5P 2.0L 939B5000, 2011-06 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01

TPMS158.01
   

JOURNEY PHASE 2 5P 3.6L G, 2011-06 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS158.01

   

JOURNEY PHASE 2 5P 2.4L B, 2011-06 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS158.01
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Vehicle Sensor Position
F I A T

DOBLO III FOURGON 5P
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

DOBLO III FOURGON 5P LONG
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

ULYSSE III L (K0) 4P LONG
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

ULYSSE III M (K0) 4P LONG
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

SCUDO III COMPACT 5P COURT (2925mm)
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

SCUDO III STANDARD 5P LONG (3275mm)
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

SCUDO III LONG 5P LONG (3275mm)
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

124

124 II 2P 1.4L 55253268, 2016-04 > 2019-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

124 II 2P 1.4L 55253268, 2016-10 > 2019-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CMP152.01

   

124 ABARTH

124 ABARTH II 2P 1.4L 55253268, 2016-08 > 2019-12
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS176.04
CMP152.01

   

500

500 II PHASE 1 3P 1.2L 169A4000, 2007-07 > 2016-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.46
ASB158.45
CKP186.01
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500 II PHASE 1 3P 1.4L 169A3000, 2007-07 > 2016-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP160.01
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
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500 II PHASE 1 3P 1.3L 169A1000, 2007-07 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.46
ASB158.45
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01
EGP158.04

   
 
 

500 II PHASE 1 3P 1.4L 169A3000, 2008-01 > 2016-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP160.01
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04

   

 
 

500 II PHASE 1 3P 1.3L 199B1000, 2009-10 > 2016-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.46
ASB158.45
EGT158.27
EGT158.30
EGT158.07
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

   
 
 

500 II PHASE 1 3P 0.9L 312A2000, 2010-09 > 2016-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.45
ASB158.46
CKP176.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500 II PHASE 1 3P 0.9L 312A2000, 2010-10 > 2016-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.45
ASB158.46
CKP176.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500 II PHASE 1 3P 1.2L 169A4000, 2011-03 > 2016-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.46
ASB158.45
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500 II PHASE 1 3P 1.3L 169A1000, 2007-07 > 2016-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.46
ASB158.45
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   
 
 

500 II PHASE 1 3P 0.9L 312A4000, 2013-03 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB158.46
ASB158.45
CMP152.01

   
 
 

500 II PHASE 1 3P 0.9L 199B6000, 2013-11 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500 II PHASE 1 3P 0.9L 312A5000, 2014-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500 II PHASE 1 3P 0.9L 312A6000, 2014-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB158.46
ASB158.45
CMP152.01

   
 
 

Vehicle Sensor Position
F I A T
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500 II PHASE 1 3P 0.9L 199B6000, 2014-06 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500C II PHASE 1 2P 1.2L 169A4000, 2009-06 > 2016-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.46
ASB158.45
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500C II PHASE 1 2P 1.4L 169A3000, 2009-06 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP160.01
CKP171.04
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04

   

 
 

500C II PHASE 1 2P 1.3L 169A1000, 2009-06 > 2016-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.46
ASB158.45
EGT158.27
EGT158.30
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01
EGP158.04

   
 
 

500C II PHASE 1 2P 1.3L 199B1000, 2009-10 > 2016-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.46
ASB158.45
EGT158.27
EGT158.30
EGT158.07
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

   
 
 

500C II PHASE 1 2P 0.9L 312A2000, 2010-09 > 2016-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.45
ASB158.46
CKP176.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500C II PHASE 1 2P 0.9L 312A2000, 2010-10 > 2016-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.45
ASB158.46
CKP176.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500C II PHASE 1 2P 0.9L 312A4000, 2013-07 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB158.46
ASB158.45
CMP152.01

   
 
 

500C II PHASE 1 2P 0.9L 199B6000, 2013-11 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500C II PHASE 1 2P 0.9L 199B6000, 2014-06 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500L II PHASE 1 5P 0.9L 199B6000, 2012-07 > 2018-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
CTS176.05
CMP152.01

   

Vehicle Sensor Position
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500L II PHASE 1 5P 1.3L 199B4000, 2012-07 > 2018-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03
EGT158.07

   

500L II PHASE 1 5P 1.4L 843A1000, 2012-07 > 2018-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

500L II PHASE 1 5P 1.6L 199B5000, 2012-07 > 2018-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03
EGT158.05

  

T5 

 

500L II PHASE 1 5P 0.9L 312A2000, 2013-07 > 2018-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
CTS176.05
CMP152.01

   

500L II PHASE 1 5P 1.6L 955A3000, 2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

500L II PHASE 1 5P 1.4L 940B7000, 2014-02 > 2018-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

500L II PHASE 1 5P 1.3L 330A1000, 2014-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.06
EGT158.07
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

   

500L II PHASE 1 5P 1.3L 330A1000, 2015-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.06
EGT158.07
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

   

500L II PHASE 1 5P 1.6L 940C1000, 2015-09 > 2018-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
CTS176.04
CMP186.01
CMP152.01
TPMS158.01

   

500L II LIVING PHASE 1 5P 0.9L 199B6000, 2013-09 > 2018-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
CTS176.05
CMP152.01

   

500L II LIVING PHASE 1 5P 1.3L 199B4000, 2013-09 > 2018-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03
EGT158.07

   

500L II LIVING PHASE 1 5P 1.4L 843A1000, 2013-09 > 2018-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

500L II LIVING PHASE 1 5P 1.6L 199B5000, 2013-09 > 2018-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03
EGT158.05

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
F I A T

798



500L II LIVING PHASE 1 5P 0.9L 312A2000, 2013-09 > 2018-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
CTS176.05
CMP152.01

   

500L II LIVING PHASE 1 5P 1.6L 955A3000, 2013-09 > 2018-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

500L II LIVING PHASE 1 5P 1.4L 940B7000, 2014-02 > 2018-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

500L II LIVING PHASE 1 5P 1.3L 330A1000, 2014-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.06
EGT158.07
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

   

500L II LIVING PHASE 1 5P 1.3L 330A1000, 2015-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.06
EGT158.07
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

   

500L II LIVING PHASE 1 5P 1.6L 940C1000, 2015-09 > 2018-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
CTS176.04
CMP186.01
CMP152.01
TPMS158.01

   

500X PHASE 1 5P 1.4L 55263624, 2014-11 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.04
CTS176.04

   

500X PHASE 1 5P 1.6L 55260384, 2014-11 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.06
EGT186.01
EGT186.02
EGT186.05
CKP164.01
CKP186.02
CTS176.05
CMP186.01
EGP158.03

  
T7 
T4 
T5 
T6 

 

500X PHASE 1 5P 2.0L 55263088, 2014-11 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT158.37
CTS176.05
CMP186.01
EGP158.03

  
T10 

 

500X PHASE 1 5P 1.6L 55263842, 2015-02 > 2019-06
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

500X PHASE 1 5P 2.0L 55263087, 2015-02 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CTS176.02
CTS176.05
CMP186.01
EGP158.03

  
T6 

 

500X PHASE 1 5P 1.4L 55263623, 2015-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.04
CTS176.04

   

500X PHASE 1 5P 1.3L 55266963, 2015-10 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.38
EGT158.02
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

Vehicle Sensor Position
F I A T

799



500X PHASE 1 5P 1.4L 55263624, 2015-11 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

500X PHASE 1 5P 1.6L 55260384, 2016-10 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.06
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT186.03
EGT186.05
CKP164.01
CKP186.02
CTS176.02
CTS176.05
CMP186.01
EGP158.03

  
T7 
T4 
T5 

T10 
T6 
T6 

 

500X PHASE 1 5P 1.4L 55277701, 2017-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

500 II PHASE 2 3P 1.2L 169A4000, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.46
ASB158.45
CKP186.01
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500 II PHASE 2 3P 0.9L 312A6000, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB158.46
ASB158.45
CMP152.01

   
 
 

500 II PHASE 2 3P 0.9L 312A5000, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500 II PHASE 2 3P 0.9L 312A2000, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.45
ASB158.46
CKP176.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500 II PHASE 2 3P 1.3L 199B1000, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.46
ASB158.45
EGT158.27
EGT158.30
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

   
 
 

500 II PHASE 2 3P 0.9L 312A4000, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB158.46
ASB158.45
CMP152.01

   
 
 

500 II PHASE 2 3P 0.9L 199B6000, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500 II PHASE 2 3P 1.3L 312B1000, 2015-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.46
ASB158.45
EGT158.27
EGT158.30
CKP190.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

   
 
 

Vehicle Sensor Position
F I A T

800



500 II PHASE 2 3P 0.9L 199B6000, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500 II PHASE 2 3P 1.3L 312B2000, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.46
ASB158.45
EGT158.27
EGT158.30
CKP190.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

   
 
 

500 II PHASE 2 3P 1.0L 46341162, 2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT158.37

  
T10 

 

500C II PHASE 2 2P 0.9L 312A2000, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.45
ASB158.46
CKP176.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500C II PHASE 2 2P 0.9L 312A5000, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500C II PHASE 2 2P 0.9L 312A4000, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB158.46
ASB158.45
CMP152.01

   
 
 

500C II PHASE 2 2P 1.2L 169A4000, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.46
ASB158.45
CKP186.01
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500C II PHASE 2 2P 0.9L 312A6000, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB158.46
ASB158.45
CMP152.01

   
 
 

500C II PHASE 2 2P 1.3L 199B1000, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.46
ASB158.45
EGT158.27
EGT158.30
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

   
 
 

500C II PHASE 2 2P 0.9L 199B6000, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500C II PHASE 2 2P 1.3L 312B1000, 2015-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.46
ASB158.45
EGT158.27
EGT158.30
CKP190.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

   
 
 

Vehicle Sensor Position
F I A T

801



500C II PHASE 2 2P 0.9L 199B6000, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500C II PHASE 2 2P 1.3L 312B2000, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.46
ASB158.45
EGT158.27
EGT158.30
CKP190.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

   
 
 

500C II PHASE 2 2P 1.0L 46341162, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
ASB158.46
ASB158.45
EGT158.37
EGT158.27
EGT158.30
CKP190.01

  

T10 

 
 
 

500L II PHASE 2 5P 1.3L 330A1000, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.37
EGT158.06
EGT158.07
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

TPMS158.01

  
T10 

 

500L II PHASE 2 5P 1.6L 940C1000, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
EGT158.37
EGT158.32
EGT186.02
EGT186.01
CTS176.02
CTS176.05
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T10 
T5 
T5 
T4 

 

500L II PHASE 2 5P 1.4L 940B7000, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

500L II PHASE 2 5P 1.4L 843A1000, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

500L II PHASE 2 5P 0.9L 312A2000, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP176.02
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

500L II PHASE 2 5P 0.9L 199B6000, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP176.02
CTS176.05
CMP152.01
TPMS158.01

   

500L II PHASE 2 5P 1.3L 55283775, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.37
EGT158.06
EGT158.07
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

TPMS158.01

  
T10 

 

Vehicle Sensor Position
F I A T

802



500L II PHASE 2 5P 1.6L 55280444, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
EGT158.37
EGT158.32
EGT186.02
EGT186.01
CTS176.02
CTS176.05
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T10 
T5 
T5 
T4 

 

500L II PHASE 2 5P 1.3L 55283775, 2019-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.12
EGT158.37
EGT158.06
EGT158.07
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

TPMS158.01

  
T7 

T10 
 

500L II PHASE 2 5P 1.3L 46345266, 2021-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT158.06
CKP190.01

   

500L II LIVING PHASE 2 5P 1.3L 330A1000, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.37
EGT158.06
EGT158.07
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

TPMS158.01

  
T10 

 

500L II LIVING PHASE 2 5P 1.6L 940C1000, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
EGT158.37
EGT158.32
EGT186.02
EGT186.01
CTS176.02
CTS176.05
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T10 
T5 
T5 
T4 

 

500L II LIVING PHASE 2 5P 1.4L 940B7000, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

500L II LIVING PHASE 2 5P 0.9L 312A2000, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP176.02
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

500L II LIVING PHASE 2 5P 1.4L 843A1000, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

500L II LIVING PHASE 2 5P 0.9L 199B6000, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP176.02
CTS176.05
CMP152.01
TPMS158.01

   

500L II LIVING PHASE 2 5P 1.3L 55283775, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.37
EGT158.06
EGT158.07
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

TPMS158.01

  
T10 

 

Vehicle Sensor Position
F I A T

803



500L II LIVING PHASE 2 5P 1.6L 55280444, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
EGT158.37
EGT158.32
EGT186.02
EGT186.01
CTS176.02
CTS176.05
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T10 
T5 
T5 
T4 

 

500L II LIVING PHASE 2 5P 1.3L 55283775, 2019-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.12
EGT158.37
EGT158.06
EGT158.07
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

TPMS158.01

  
T7 

T10 
 

500L II LIVING PHASE 2 5P 1.3L 46345266, 2021-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT158.06
CKP190.01

   

500X PHASE 2 5P 1.6L 55263842, 2018-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP160.01
CKP186.02

   

500X PHASE 2 5P 1.3L 55266963, 2018-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

   

500X PHASE 2 5P 1.6L 55260384, 2018-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.06
EGT186.01
EGT186.02
CKP164.01
CKP186.02
CMP186.01
CTS176.02
EGP158.03

  
T7 
T4 
T5 

 

500X PHASE 2 5P 1.6L 55280444, 2018-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.06
EGT186.01
EGT186.02
CKP164.01
CKP186.02
CMP186.01
CTS176.02
EGP158.03

  
T7 
T4 
T5 

 

500X PHASE 2 5P 1.4L 55263623, 2018-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

500X PHASE 2 5P 1.3L 55283775, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

   

500X PHASE 2 5P 2.0L 55283099, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
CKP164.01
CMP186.01
CTS176.02
EGP158.03

  
T4 
T5 

 

500X PHASE 2 5P 1.6L 55280444, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.06
EGT186.01
EGT186.02
CKP164.01
CKP186.02
CMP186.01
CTS176.02
EGP158.03

  
T7 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
F I A T

804



500X PHASE 2 5P 1.6L 55280444, 2019-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.06
EGT186.01
EGT186.02
CKP164.01
CKP186.02
CMP186.01
CTS176.02
EGP158.03

  
T7 
T4 
T5 

 

500X PHASE 2 5P 1.6L 46346020, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
CKP164.01
CMP186.01
CTS176.02
EGP158.03

  
T4 
T5 

T10 

 

500X PHASE 2 5P 1.3L 46345266, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

   

500X PHASE 2 5P 1.6L 46346020, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
CKP164.01
CMP186.01
CTS176.02
EGP158.03

  
T4 
T5 

 

500X PHASE 3 5P 1.3L 46345266, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
CTS176.05
EGP158.03

   

500X PHASE 3 5P 1.3L 46351268, 2022-04 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.03

   

500X PHASE 3 5P 1.6L 46346020, 2022-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.06
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
CKP164.01
CTS176.02
EGP158.03

  
T7 
T4 
T5 

T10 

 

500 ABARTH

500 ABARTH II PHASE 1 3P 1.4L 312A1000, 2008-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.45
ASB158.46
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500 ABARTH II PHASE 1 3P 1.4L 312A1000, 2008-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500 ABARTH II PHASE 1 3P 1.4L 312A3000, 2010-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500 ABARTH II PHASE 1 3P 1.4L 312A3000, 2011-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

Vehicle Sensor Position
F I A T

805



500 ABARTH II PHASE 1 3P 1.4L 312A3000, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500 ABARTH II PHASE 1 3P 1.4L 312A9000, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500 ABARTH II PHASE 1 3P 1.4L 312A3000, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.04
ASB158.46
ASB158.45

   
 
 

500C ABARTH II PHASE 1 2P 1.4L 312A3000, 2010-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.45
ASB158.46
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500C ABARTH II PHASE 1 2P 1.4L 312A1000, 2011-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500C ABARTH II PHASE 1 2P 1.4L 312A3000, 2011-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500C ABARTH II PHASE 1 2P 1.4L 312A3000, 2013-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500C ABARTH II PHASE 1 2P 1.4L 312A3000, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500C ABARTH II PHASE 1 2P 1.4L 312A3000, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.45
ASB158.46
CKP171.04
CTS176.04

   
 
 

500C ABARTH II PHASE 1 2P 1.4L 312A3000, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.04
ASB158.46
ASB158.45

   
 
 

500 ABARTH II PHASE 2 3P 1.4L 312A3000, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500 ABARTH II PHASE 2 3P 1.4L 312B3000, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

Vehicle Sensor Position
F I A T

806



500 ABARTH II PHASE 2 3P 1.4L 312B4000, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500 ABARTH II PHASE 2 3P 1.4L 312A1000, 2016-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.45
ASB158.46
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500 ABARTH II PHASE 2 3P 1.4L 312B6000, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500 ABARTH II PHASE 2 3P 1.4L 312B4000, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500 ABARTH II PHASE 2 3P 1.4L 312B3000, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500 ABARTH II PHASE 2 3P 1.4L 312A3000, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500 ABARTH II PHASE 2 3P 1.4L 312A9000, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.04
ASB158.46
ASB158.45

   
 
 

500C ABARTH II PHASE 2 2P 1.4L 312A3000, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500C ABARTH II PHASE 2 2P 1.4L 312B3000, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500C ABARTH II PHASE 2 2P 1.4L 312B4000, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500C ABARTH II PHASE 2 2P 1.4L 312A1000, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500C ABARTH II PHASE 2 2P 1.4L 312B6000, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

Vehicle Sensor Position
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500C ABARTH II PHASE 2 2P 1.4L 312B4000, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500C ABARTH II PHASE 2 2P 1.4L 312B3000, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500C ABARTH II PHASE 2 2P 1.4L 312A3000, 2017-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.45
ASB158.46
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

500C ABARTH II PHASE 2 2P 1.4L 312A1000, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.46
ASB158.45
CTS176.04
CMP152.01

   
 
 

ALBEA

ALBEA 4P 1.4L 305A1000, 2005-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   

ALBEA 4P 1.2L 188A5000, 2003-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.12
CKP171.04
CMP152.01

   

ALBEA 4P 1.6L 182B6000, 2003-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.13
CTS176.03
CTS176.01
CMP152.01

   

BARCHETTA

BARCHETTA 2P 1.8L 183A1000, 1995-06 > 2003-07
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.19
CTS176.03

   

BARCHETTA 2P 1.8L 188A6000, 2000-09 > 2006-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.19
CTS176.03

   

BRAVA

BRAVA I 5P 1.4L 182A3000, 1995-09 > 2001-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.18
ASB158.12
CTS159.03

   

BRAVA I 5P 1.2L 188A5000, 2000-09 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB158.10
ASB158.11
ASB158.08
ASB158.09
CKP171.04

   

BRAVA I 5P 1.6L 182A4000, 1995-09 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.12
ASB158.10
ASB158.11
ASB158.08
ASB158.09
CKP158.13
CMP158.09

   

Vehicle Sensor Position
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BRAVA I 5P 1.6L 182A4000, 1996-10 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.12
ASB158.10
ASB158.11
ASB158.08
ASB158.09
CKP158.13
CMP158.09

   

BRAVA I 5P 1.6L 182B6000, 2000-09 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB158.12
ASB158.10
ASB158.11
ASB158.08
ASB158.09
CKP158.13

   

BRAVA I 5P 1.8L 182A2000, 1996-10 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB158.12
ASB158.10
ASB158.11
ASB158.08
ASB158.09
CTS159.14

   

BRAVA I 5P 1.9L 160A7000, 1995-09 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB158.12

   

BRAVA I 5P 1.9L 182A8000, 1996-10 > 2001-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.18

   

BRAVA I 5P 1.9L 182A7000, 1996-10 > 2001-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.18
CTS159.14

   

BRAVA I 5P 1.9L 182B9000, 2000-09 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB158.12
ASB158.10
ASB158.11
ASB158.08
ASB158.09

   

BRAVA I 5P 1.9L 182B4000, 1998-10 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB158.10
ASB158.11
ASB158.08
ASB158.09

   

BRAVA I 5P 1.4L 182A5000, 1996-11 > 2001-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.18
ASB158.12

   

BRAVA I 5P 1.6L 182A6000, 1996-11 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB158.12
ASB158.10
ASB158.11
ASB158.08
ASB158.09
CKP158.13

   

BRAVA I 5P 1.2L 182B2000, 1998-01 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB158.10
ASB158.11
ASB158.08
ASB158.09
CKP171.04

   

BRAVO

BRAVO II PHASE 1 5P 1.9L 192B5000, 2007-03 > 2011-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
CTS176.01
CMP176.01
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BRAVO II PHASE 1 5P 1.9L 192A8000, 2007-03 > 2011-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
EGT158.18
EGT158.25
CTS176.01
CMP176.01

   

 

BRAVO II PHASE 1 5P 1.9L 192A8000, 2007-03 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP176.01
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
EGT158.18
EGT158.25
CTS176.01
CMP176.01
EGP158.04

   

 

BRAVO II PHASE 1 5P 1.9L 937A5000, 2007-03 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
EGT158.18
EGT158.25
CTS176.01
CMP160.01

   

 

BRAVO II PHASE 1 5P 1.9L 937A5000, 2007-03 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
EGT158.18
EGT158.25
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.04

   

 

BRAVO II PHASE 1 5P 1.9L 192B4000, 2007-03 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
ASB158.26
ASB158.40
CTS176.01
CMP176.01

   
 

BRAVO II PHASE 1 5P 1.4L 198A1000, 2007-06 > 2010-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
EGT158.18
ASB158.26
ASB158.40
CTS176.04
CMP152.01

   

 

BRAVO II PHASE 1 5P 1.4L 192B2000, 2007-03 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
EGT158.18
CTS176.04
CMP152.01

   

 

BRAVO II PHASE 1 5P 1.4L 198A4000, 2007-09 > 2010-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
EGT158.18
ASB158.26
ASB158.40
CTS176.04
CMP152.01

   

 

BRAVO II PHASE 1 5P 1.6L 198A3000, 2007-09 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.26
ASB158.40
EGT158.29
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03
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BRAVO II PHASE 1 5P 1.6L 198A2000, 2008-01 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.26
ASB158.40
EGT158.29
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   
 

BRAVO II PHASE 1 5P 1.6L 198A6000, 2008-03 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
ASB158.26
ASB158.40
EGT158.29
CTS176.02
CMP186.01

   
 

BRAVO II PHASE 1 5P 1.4L 198A4000, 2008-03 > 2010-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
EGT158.18
ASB158.26
ASB158.40
CTS176.04
CMP152.01

   

 

BRAVO II PHASE 1 5P 2.0L 198A5000, 2008-10 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.26
ASB158.40
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   
 

BRAVO II PHASE 1 5P 2.0L 844A2000, 2008-09 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.26
ASB158.40
EGT158.29
CMP186.01
CTS176.02
EGP158.03

   
 

BRAVO II PHASE 1 5P 1.6L 955A4000, 2008-11 > 2010-06
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT158.29

   

BRAVO I 3P 2.0L 182B7000, 1998-10 > 2001-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.18
CKP160.01
ASB158.13
ASB158.10
ASB158.11

   

BRAVO I 3P 1.4L 182A3000, 1995-09 > 2001-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.18
ASB158.12
CTS159.03

   

BRAVO I 3P 1.2L 188A5000, 2000-09 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB158.10
ASB158.11
ASB158.08
ASB158.09
CKP171.04

   

BRAVO I 3P 1.6L 182A4000, 1996-02 > 2001-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.12
ASB158.10
ASB158.11
ASB158.08
ASB158.09
CKP158.13
CMP158.09

   

BRAVO I 3P 1.6L 182A4000, 1996-10 > 2001-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.12
ASB158.10
ASB158.11
ASB158.08
ASB158.09
CKP158.13
CMP158.09
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BRAVO I 3P 1.6L 182B6000, 2000-09 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB158.12
ASB158.10
ASB158.11
ASB158.08
ASB158.09
CKP158.13

   

BRAVO I 3P 1.8L 182A2000, 1995-09 > 2001-04
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB158.12
ASB158.10
ASB158.11
ASB158.08
ASB158.09
CTS159.14

   

BRAVO I 3P 2.0L 182A1000, 1995-09 > 2001-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP158.18
CKP160.01
ASB158.13
ASB158.10
ASB158.11
ASB158.08
ASB158.09
CTS159.03

   

BRAVO I 3P 1.9L 160A7000, 1995-09 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB158.12

   

BRAVO I 3P 1.9L 182A8000, 1996-10 > 2001-04
Crankshaft sensor

 
CKP158.18

   

BRAVO I 3P 1.9L 182A7000, 1996-10 > 2001-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.18
CTS159.14

   

BRAVO I 3P 1.9L 182B9000, 2000-09 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB158.12
ASB158.10
ASB158.11
ASB158.08
ASB158.09

   

BRAVO I 3P 1.9L 182B4000, 1998-10 > 2001-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB158.10
ASB158.11

   

BRAVO I 3P 1.4L 182A5000, 1996-11 > 2001-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.18
ASB158.12

   

BRAVO I 3P 1.6L 182A6000, 1996-11 > 2001-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.12
CKP158.13

   

BRAVO I 3P 1.2L 182B2000, 1998-04 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB158.10
ASB158.11
ASB158.08
ASB158.09
CKP171.04

   

BRAVO II PHASE 2 5P 1.4L 198A7000, 2010-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.26
ASB158.40
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

 

BRAVO II PHASE 2 5P 2.0L 198A8000, 2011-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.26
ASB158.40
EGT158.29
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01
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BRAVO II PHASE 2 5P 2.0L 198A9000, 2011-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.26
ASB158.40
EGT158.29
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

   
 

BRAVO II PHASE 2 5P 1.6L 844A3000, 2013-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.26
ASB158.40
EGT158.29
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

   
 

BRAVO II PHASE 2 5P 1.4L 192B2000, 2010-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
EGT158.18
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

 

BRAVO II PHASE 2 5P 1.9L 192B4000, 2010-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP176.01
EGT158.18
EGT158.25
ASB158.26
ASB158.40
CTS176.01
EGP158.04
CMP176.01
TPMS158.01

   

 

BRAVO II PHASE 2 5P 1.9L 192A8000, 2010-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP176.01
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
EGT158.18
EGT158.25
CTS176.01
EGP158.04
CMP176.01
TPMS158.01

   

 

BRAVO II PHASE 2 5P 1.4L 198A1000, 2010-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
EGT158.18
ASB158.26
ASB158.40
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

 

BRAVO II PHASE 2 5P 1.6L 198A3000, 2010-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.26
ASB158.40
EGT158.29
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

   
 

BRAVO II PHASE 2 5P 1.6L 198A2000, 2010-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.26
ASB158.40
EGT158.29
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01
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BRAVO II PHASE 2 5P 1.4L 198A4000, 2010-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
EGT158.18
ASB158.26
ASB158.40
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

 

BRAVO II PHASE 2 5P 2.0L 198A5000, 2010-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.26
ASB158.40
EGT158.29
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

   
 

BRAVO II PHASE 2 5P 2.0L 844A2000, 2010-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.26
ASB158.40
EGT158.29
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

   
 

BRAVO II PHASE 2 5P 1.6L 955A4000, 2010-06 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT158.29

   

BRAVO II PHASE 2 5P 1.6L 198A6000, 2010-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.26
ASB158.40
EGT158.29
CTS176.02
CMP186.01
TPMS158.01

   
 

CINQUECENTO

CINQUECENTO 3P 0.9L 170A1000, 1992-08 > 1998-03
Crankshaft sensor

 
CKP158.09

   

CINQUECENTO 3P 0.9L 1170A1046, 1992-07 > 1998-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.09
CTS158.03

   

CINQUECENTO 3P 1.1L 176B2000, 1994-10 > 1998-09
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
CTS158.03
CKP158.08

   

COUPE

COUPE 2P 2.0L 182A1000, 1996-10 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.18
CKP160.01

   

COUPE 2P 2.0L 182B3000, 1999-03 > 2000-09
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

COUPE 2P 2.0L 175A3000, 1996-10 > 2000-09
Crankshaft sensor

 
CKP158.18
CKP160.01

   

COUPE 2P 2.0L 175A3000, 1997-09 > 2000-09
Crankshaft sensor

 
CKP158.18
CKP160.01

   

CROMA

CROMA I PHASE 1 5P 2.0L 834B048, 1986-05 > 1990-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.11

   
 

CROMA II PHASE 1 5P 2.2L 194A1000, 2005-06 > 2007-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.15

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

814



CROMA II PHASE 1 5P 1.9L 939A1000, 2005-06 > 2007-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
EGT158.35
EGT158.08
CTS176.01
CMP176.01

  

T6 

 

CROMA II PHASE 1 5P 1.9L 939A2000, 2005-06 > 2007-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT158.35
EGT158.08
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.03
EGP158.04

  

T6 

 

CROMA II PHASE 1 5P 2.4L 939A3000, 2005-06 > 2007-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT158.35
EGT158.08
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.03
EGP158.04

  

T6 

 

CROMA II PHASE 1 5P 1.8L 939A4000, 2005-06 > 2007-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.06

   

CROMA II PHASE 1 5P 1.9L 939A7000, 2005-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
EGT158.35
EGT158.08
CTS176.01
EGP158.04
CMP176.01

  

T6 

 

CROMA II PHASE 1 5P 1.9L 939A8000, 2005-12 > 2007-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT158.35
EGT158.08
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 

 

CROMA II PHASE 1 5P 1.9L 939A8000, 2007-05 > 2007-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT158.35
EGT158.08
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 

 

CROMA II PHASE 2 5P 1.9L 939A2000, 2008-01 > 2011-12
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.35
EGT158.08
CTS176.01

  
T6 

 

CROMA II PHASE 2 5P 2.4L 939A3000, 2008-01 > 2011-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
EGT158.35
EGT158.08
CTS176.01
CMP160.01

  

T6 

 

CROMA II PHASE 2 5P 1.9L 939A7000, 2008-01 > 2011-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
EGT158.35
EGT158.08
CTS176.01
CMP176.01

  

T6 

 

CROMA II PHASE 2 5P 2.2L 194A1000, 2008-01 > 2011-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.15

   

CROMA II PHASE 2 5P 1.9L 939A1000, 2008-01 > 2011-12
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.35
EGT158.08
CTS176.01

  
T6 

 

Vehicle Sensor Position
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CROMA II PHASE 2 5P 1.9L 939A8000, 2008-01 > 2011-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
EGT158.35
EGT158.08
CTS176.01
CMP160.01

  

T6 

 

CROMA II PHASE 2 5P 1.8L 939A4000, 2008-01 > 2011-12
Coolant temperature sensor

 
CTS171.10

   

DOBLO

DOBLO I BREAK PHASE 2 5P 1.2L 223A5000, 2006-01 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14

   
 

DOBLO I BREAK PHASE 2 5P 1.4L 350A1000, 2006-01 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

DOBLO I BREAK PHASE 2 5P 1.6L 182B6000, 2006-01 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14
CKP158.13
CTS176.01
CMP158.09

   
 

DOBLO I BREAK PHASE 2 5P 1.9L 223A6000, 2006-01 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14

   
 

DOBLO I BREAK PHASE 2 5P 1.3L 188A9000, 2006-01 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.07
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   
 

 

DOBLO I BREAK PHASE 2 5P 1.3L 199A2000, 2006-01 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   
 

DOBLO I BREAK PHASE 2 5P 1.3L 223A9000, 2006-01 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01
EGT158.24
EGP158.04

   
 

DOBLO I BREAK PHASE 2 5P 1.9L 182B9000, 2006-01 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14
ASB158.07
CKP176.01
CTS176.01
CMP176.01

   
 

 

DOBLO I BREAK PHASE 2 5P 1.9L 223B1000, 2006-01 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14
CKP176.01
CTS176.01
CMP176.01

   
 

Vehicle Sensor Position
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DOBLO I BREAK PHASE 2 5P 1.9L 186A9000, 2006-01 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14
CKP176.01
EGT158.15
EGT158.21
CTS176.01
EGP158.04
CMP176.01

   
 

DOBLO I BREAK PHASE 2 5P 1.6L 182B6000, 2006-01 > 2009-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14
ASB158.07
CKP158.13
CTS176.01
CMP158.09

   
 

 

DOBLO I BREAK PHASE 2 5P 1.9L 223A7000, 2006-06 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14
ASB158.07
CKP176.01
CTS176.01
CMP176.01

   
 

 

DOBLO I CARGO PHASE 2 4P 1.3L 199A2000, 2006-01 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.07
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   
 

 

DOBLO I CARGO PHASE 2 4P 1.9L 223B1000, 2006-01 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.07
CKP176.01
CTS176.01
CMP176.01

   
 

 

DOBLO I CARGO PHASE 2 4P 1.4L 350A1000, 2006-01 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.07
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

DOBLO I CARGO PHASE 2 4P 1.6L 182B6000, 2006-01 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.07
CKP158.13
CTS176.01
CMP158.09

   
 

 

DOBLO I CARGO PHASE 2 4P 1.3L 223A9000, 2007-07 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.07
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01
EGT158.24
EGP158.04

   
 

 

DOBLO I CARGO MAXI PHASE 2 4P LONG 1.3L 199A2000, 2006-01 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.07
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   
 

 

Vehicle Sensor Position
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DOBLO I CARGO MAXI PHASE 2 4P LONG 1.9L 223B1000, 2006-01 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.07
CKP176.01
CTS176.01
CMP176.01

   
 

 

DOBLO I CARGO MAXI PHASE 2 4P LONG 1.4L 350A1000, 2006-01 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.07
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

DOBLO I CARGO PHASE 2 5P 1.4L 350A1000, 2006-01 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.07
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

DOBLO I CARGO PHASE 2 5P 1.6L 182B6000, 2006-01 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14
ASB158.07
CKP158.13
CTS176.01
CMP158.09

   
 

 

DOBLO I CARGO PHASE 2 5P 1.3L 199A2000, 2006-01 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.07
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   
 

 

DOBLO I CARGO PHASE 2 5P 1.9L 223B1000, 2006-01 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.07
CKP176.01
CTS176.01
CMP176.01

   
 

 

DOBLO I CARGO PHASE 2 5P 1.3L 223A9000, 2007-07 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.07
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01
EGT158.24
EGP158.04

   
 

 

DOBLO I CARGO PHASE 2 5P 1.6L 182B6000, 2009-09 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.07
CKP158.13
CTS176.01
CMP158.09

   
 

 

DOBLO I BREAK PHASE 2 4P 1.2L 223A5000, 2006-01 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14

   
 

DOBLO I BREAK PHASE 2 4P 1.6L 182B6000, 2006-01 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14
CKP158.13
CTS176.01
CMP158.09

   
 

Vehicle Sensor Position
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DOBLO I BREAK PHASE 2 4P 1.9L 223A7000, 2006-01 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14
ASB158.07
CKP176.01
CTS176.01
CMP176.01

   
 

 

DOBLO I BREAK PHASE 2 4P 1.9L 223A6000, 2006-01 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14

   
 

DOBLO I BREAK PHASE 2 4P 1.3L 188A9000, 2006-01 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.07
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   
 

 

DOBLO I BREAK PHASE 2 4P 1.9L 182B9000, 2006-01 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14
ASB158.07
CKP176.01
CTS176.01
CMP176.01

   
 

 

DOBLO I BREAK PHASE 2 4P 1.3L 223A9000, 2006-10 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01
EGT158.24
EGP158.04

   
 

DOBLO I BREAK PHASE 2 4P 1.4L 350A1000, 2007-06 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

DOBLO I BREAK PHASE 2 4P 1.3L 199A2000, 2007-06 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   
 

DOBLO I BREAK PHASE 2 4P 1.9L 186A9000, 2007-06 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14
CKP176.01
EGT158.15
EGT158.21
CTS176.01
EGP158.04
CMP176.01

   
 

DOBLO I BREAK PHASE 2 4P 1.9L 223B1000, 2008-05 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14
CKP176.01
CTS176.01
CMP176.01

   
 

DOBLO I CARGO PHASE 1 3P 1.6L 182B6000, 2003-05 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14
ASB158.07
CKP158.13
CTS176.01
CMP162.04

   
 

 

Vehicle Sensor Position
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DOBLO I CARGO PHASE 1 3P 1.2L 223A5000, 2001-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.07
CKP158.02
CMP162.04

   
 

 

DOBLO I CARGO PHASE 1 3P 1.9L 223A6000, 2001-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.07
CKP158.06
CTS176.01

   
 

 

DOBLO I CARGO PHASE 1 3P 1.9L 182B9000, 2001-10 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.07
CKP176.01
CKP158.06
CTS176.01
CMP176.01

   
 

 

DOBLO I CARGO PHASE 1 3P 1.9L 223A7000, 2004-04 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.07
CKP176.01
CKP158.06
CTS176.01
CMP176.01

   
 

 

DOBLO I CARGO PHASE 1 3P 1.3L 188A9000, 2004-04 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.07
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   
 

 

DOBLO I CARGO PHASE 2 3P 1.4L 350A1000, 2006-01 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.07
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

DOBLO I CARGO PHASE 2 3P 1.6L 182B6000, 2006-01 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14
ASB158.07
CKP158.13
CTS176.01
CMP158.09

   
 

 

DOBLO I CARGO PHASE 2 3P 1.3L 199A2000, 2006-01 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.07
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   
 

 

DOBLO I BREAK PHASE 1 5P 1.2L 223A5000, 2001-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14
CKP158.02
CMP162.04

   
 

DOBLO I BREAK PHASE 1 5P 1.6L 182B6000, 2001-10 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14
CKP158.13
CTS176.01
CMP162.04

   
 

Vehicle Sensor Position
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DOBLO I BREAK PHASE 1 5P 1.3L 188A9000, 2004-04 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   
 

DOBLO I BREAK PHASE 1 5P 1.9L 223A6000, 2001-03 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14
CKP158.06
CTS176.01

   
 

DOBLO I BREAK PHASE 1 5P 1.9L 182B9000, 2001-10 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14
CKP176.01
CKP158.06
CTS176.01
CMP176.01

   
 

DOBLO I BREAK PHASE 1 5P 1.9L 223A7000, 2004-04 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14
CKP176.01
CKP158.06
CTS176.01
CMP176.01

   
 

DOBLO I BREAK PHASE 1 5P 1.6L 182B6000, 2004-10 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14
ASB158.07
CKP158.13
CTS176.01
CMP162.04

   
 

 

DOBLO I CARGO PHASE 1 4P 1.2L 223A5000, 2001-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.07
CKP158.02
CMP162.04

   
 

 

DOBLO I CARGO PHASE 1 4P 1.9L 223A6000, 2001-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.07
CKP158.06
CTS176.01

   
 

 

DOBLO I CARGO PHASE 1 4P 1.9L 182B9000, 2001-10 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.07
CKP176.01
CKP158.06
CTS176.01
CMP176.01

   
 

 

DOBLO I CARGO PHASE 1 4P 1.6L 182B6000, 2001-10 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.07
CKP158.13
CTS176.01
CMP162.04

   
 

 

DOBLO I CARGO PHASE 1 4P 1.3L 188A9000, 2004-04 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.07
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   
 

 

Vehicle Sensor Position
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DOBLO I CARGO PHASE 1 4P 1.9L 223A7000, 2004-04 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.07
CKP176.01
CKP158.06
CTS176.01
CMP176.01

   
 

 

DOBLO I CARGO PHASE 1 5P 1.9L 223A6000, 2001-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.07
CKP158.06
CTS176.01

   
 

 

DOBLO I CARGO PHASE 1 5P 1.9L 182B9000, 2001-10 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.07
CKP176.01
CKP158.06
CTS176.01
CMP176.01

   
 

 

DOBLO I CARGO PHASE 1 5P 1.6L 182B6000, 2001-10 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.07
CKP158.13
CTS176.01
CMP162.04

   
 

 

DOBLO I CARGO PHASE 1 5P 1.3L 188A9000, 2004-04 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.07
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   
 

 

DOBLO I CARGO PHASE 1 5P 1.9L 223A7000, 2004-04 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.07
CKP176.01
CKP158.06
CTS176.01
CMP176.01

   
 

 

DOBLO II BREAK PHASE 1 5P 1.4L 843A1000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

DOBLO II BREAK PHASE 1 5P 1.3L 263A2000, 2010-01 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01
EGT158.17

  

T5 

 

DOBLO II BREAK PHASE 1 5P 1.6L 198A3000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II BREAK PHASE 1 5P 1.6L 263A3000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
EGT158.06
ASB158.52
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

Vehicle Sensor Position
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DOBLO II BREAK PHASE 1 5P 2.0L 263A1000, 2010-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II BREAK PHASE 1 5P 1.3L 199A2000, 2010-10 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.05
CMP181.01
TPMS158.01

   

DOBLO II BREAK PHASE 1 5P 1.4L 198A4000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

DOBLO II BREAK PHASE 1 5P 1.6L 263A4000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II BREAK PHASE 1 5P 1.6L 263A5000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 4P 1.3L 199A3000, 2010-01 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 4P 1.4L 843A1000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 4P 1.6L 198A3000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 4P 1.3L 263A2000, 2010-01 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01
EGT158.17

  

T5 

 

DOBLO II CARGO PHASE 1 4P 1.6L 263A3000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

Vehicle Sensor Position
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DOBLO II CARGO PHASE 1 4P 2.0L 263A1000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 4P 1.4L 198A4000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 4P 1.6L 263A4000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 4P 1.6L 263A5000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 4P 1.4L 198A4000, 2012-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 4P 1.3L 263A6000, 2014-02 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01
EGT158.17

  

T5 

 

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 4P LONG 1.3L 199A3000, 2010-01 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 4P LONG 1.4L 843A1000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 4P LONG 1.6L 198A3000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 4P LONG 1.3L 263A2000, 2010-01 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01
EGT158.17

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
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DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 4P LONG 1.6L 263A3000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 4P LONG 2.0L 263A1000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 4P LONG 1.4L 198A4000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 4P LONG 1.6L 263A4000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 4P LONG 1.6L 263A5000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 4P LONG 1.4L 198A4000, 2013-07 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 4P LONG 1.3L 263A6000, 2014-02 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01
EGT158.17

  

T5 

 

DOBLO II CARGO PHASE 1 5P 1.3L 199A3000, 2010-01 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 5P 1.4L 843A1000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 5P 1.6L 198A3000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

Vehicle Sensor Position
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DOBLO II CARGO PHASE 1 5P 1.3L 263A2000, 2010-01 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01
EGT158.17

  

T5 

 

DOBLO II CARGO PHASE 1 5P 1.6L 263A3000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 5P 2.0L 263A1000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 5P 1.4L 198A4000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 5P 1.6L 263A4000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 5P 1.6L 263A5000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 5P 1.3L 263A6000, 2014-02 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.52
CKP190.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 5P LONG 1.3L 199A3000, 2010-01 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 5P LONG 1.4L 843A1000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 5P LONG 1.6L 198A3000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

826



DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 5P LONG 1.3L 263A2000, 2010-01 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01
EGT158.17

  

T5 

 

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 5P LONG 1.6L 263A3000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 5P LONG 2.0L 263A1000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 5P LONG 1.4L 198A4000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 5P LONG 1.6L 263A4000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 5P LONG 1.6L 263A5000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II PLATEAU PHASE 1 2P 1.3L 199A3000, 2011-07 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
TPMS158.01

   

DOBLO II PLATEAU PHASE 1 2P 1.6L 198A3000, 2011-07 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II PLATEAU PHASE 1 2P 1.3L 263A2000, 2011-07 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01
EGT158.17

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
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DOBLO II PLATEAU PHASE 1 2P 1.6L 263A3000, 2011-07 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II PLATEAU PHASE 1 2P 2.0L 263A1000, 2011-07 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II PLATEAU PHASE 1 2P 1.6L 263A5000, 2013-07 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II PLATEAU PHASE 1 2P 1.3L 263A6000, 2014-02 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01
EGT158.17

  

T5 

 

DOBLO II CARGO PHASE 1 3P 1.3L 199A3000, 2010-01 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 3P 1.4L 843A1000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 3P 1.6L 198A3000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 3P 1.3L 263A2000, 2010-01 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01
EGT158.17

  

T5 

 

DOBLO II CARGO PHASE 1 3P 1.6L 263A3000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

828



DOBLO II CARGO PHASE 1 3P 2.0L 263A1000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 3P 1.4L 198A4000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 3P 1.6L 263A4000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 3P 1.6L 263A5000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 3P 1.4L 198A4000, 2012-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 3P 1.3L 263A6000, 2014-02 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01
EGT158.17

  

T5 

 

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 3P LONG 1.3L 199A3000, 2010-01 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 3P LONG 1.4L 843A1000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 3P LONG 1.6L 198A3000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 3P LONG 1.3L 263A2000, 2010-01 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01
EGT158.17

  

T5 
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DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 3P LONG 1.6L 263A3000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 3P LONG 2.0L 263A1000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 3P LONG 1.4L 198A4000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 3P LONG 1.6L 263A4000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 3P LONG 1.6L 263A5000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 3P LONG 1.4L 198A4000, 2013-07 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 3P LONG 1.3L 263A6000, 2014-02 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01
EGT158.17

  

T5 

 

DOBLO II MAXI PHASE 1 5P LONG 2.0L 263A1000, 2013-09 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI PHASE 1 5P LONG 1.6L 263A5000, 2013-09 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

830



DOBLO II MAXI PHASE 1 5P LONG 1.6L 198A3000, 2013-09 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II BREAK PHASE 2 5P 1.6L 263A4000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II BREAK PHASE 2 5P 1.6L 198A3000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II BREAK PHASE 2 5P 2.0L 263A1000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II BREAK PHASE 2 5P 1.4L 843A1000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01

   

DOBLO II BREAK PHASE 2 5P 1.4L 198A4000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01

   

DOBLO II BREAK PHASE 2 5P 1.6L 263A5000, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II BREAK PHASE 2 5P 1.6L 940C1000, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.12
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.01
CKP164.01
ASB158.52
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T7 

T10 
T6 
T4 

 

DOBLO II BREAK PHASE 2 5P 1.6L 263A7000, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.12
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.01
CKP164.01
ASB158.52
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T7 

T10 
T6 
T4 

 

DOBLO II BREAK PHASE 2 5P 1.6L 55280444, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.02
EGP158.03

TPMS158.01

  

T10 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
F I A T

831



DOBLO II MAXI PHASE 2 4P LONG 1.6L 263A5000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II MAXI PHASE 2 4P LONG 1.6L 263A7000, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.12
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.01
CKP164.01
ASB158.52
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T7 

T10 
T6 
T4 

 

DOBLO II MAXI PHASE 2 4P LONG 1.6L 940C1000, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.12
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.01
CKP164.01
ASB158.52
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T7 

T10 
T6 
T4 

 

DOBLO II MAXI PHASE 2 4P LONG 1.6L 55280444, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.02
EGP158.03

TPMS158.01

  

T10 
T6 

 

DOBLO II MAXI PHASE 2 4P LONG 1.6L 55280444, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.02
EGP158.03

TPMS158.01

  

T10 
T6 

 

DOBLO II MAXI PHASE 2 5P LONG 1.6L 198A3000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II MAXI PHASE 2 5P LONG 2.0L 263A1000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II MAXI PHASE 2 5P LONG 1.6L 263A5000, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II MAXI PHASE 2 5P LONG 1.4L 198A4000, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

832



DOBLO II MAXI PHASE 2 5P LONG 1.6L 940C1000, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.12
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.01
CKP164.01
ASB158.52
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T7 

T10 
T6 
T4 

 

DOBLO II MAXI PHASE 2 5P LONG 1.6L 263A7000, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.12
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.01
CKP164.01
ASB158.52
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T7 

T10 
T6 
T4 

 

DOBLO II MAXI PHASE 2 5P LONG 1.6L 55280444, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.02
EGP158.03

TPMS158.01

  

T10 
T6 

 

DOBLO II MAXI PHASE 2 5P LONG 1.6L 55280444, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
ASB158.52
CMP186.01
CTS176.02
EGP158.03

TPMS158.01

  

T10 
T6 

 

DOBLO II PLATEAU PHASE 2 2P 1.3L 263A6000, 2014-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

   

DOBLO II PLATEAU PHASE 2 2P 1.3L 263A2000, 2014-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

   

DOBLO II PLATEAU PHASE 2 2P 1.6L 263A5000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II PLATEAU PHASE 2 2P 1.6L 263A3000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II PLATEAU PHASE 2 2P 2.0L 263A1000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

833



DOBLO II PLATEAU PHASE 2 2P 1.6L 198A3000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II PLATEAU PHASE 2 2P 1.3L 330A1000, 2016-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB158.52
EGT158.37
EGT158.06
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

TPMS158.01

  
T10 

 

DOBLO II PLATEAU PHASE 2 2P 1.3L 225A2000, 2016-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB158.52
EGT158.37
EGT158.06
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

TPMS158.01

  
T10 

 

DOBLO II PLATEAU PHASE 2 2P 1.6L 940C1000, 2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.12
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.01
CKP164.01
ASB158.52
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T7 

T10 
T6 
T4 

 

DOBLO II PLATEAU PHASE 2 2P 1.6L 263A9000, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.12
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.01
CKP164.01
ASB158.52
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T7 

T10 
T6 
T4 

 

DOBLO II PLATEAU PHASE 2 2P 1.6L 263A8000, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.12
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.01
CKP164.01
ASB158.52
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T7 

T10 
T6 
T4 

 

DOBLO II PLATEAU PHASE 2 2P 1.6L 55280444, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
ASB158.52
CMP186.01
CTS176.02
EGP158.03

TPMS158.01

  

T10 
T6 

 

DOBLO II PLATEAU PHASE 2 2P 1.6L 55280444, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 4P 1.3L 263A2000, 2014-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

834



DOBLO II CARGO PHASE 2 4P 1.3L 263A6000, 2014-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 4P 1.6L 263A5000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 4P 1.6L 198A3000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 4P 1.6L 263A3000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 4P 2.0L 263A1000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 4P 1.4L 843A1000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 4P 1.4L 198A4000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 4P 1.3L 330A1000, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB158.52
EGT158.37
EGT158.06
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

TPMS158.01

  
T10 

 

DOBLO II CARGO PHASE 2 4P 1.3L 225A2000, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB158.52
EGT158.37
EGT158.06
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

TPMS158.01

  
T10 

 

DOBLO II CARGO PHASE 2 4P 1.6L 940C1000, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.12
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.01
CKP164.01
ASB158.52
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T7 

T10 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
F I A T

835



DOBLO II CARGO PHASE 2 4P 1.6L 263A9000, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.12
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.01
CKP164.01
ASB158.52
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T7 

T10 
T6 
T4 

 

DOBLO II CARGO PHASE 2 4P 1.6L 263A8000, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.12
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.01
CKP164.01
ASB158.52
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T7 

T10 
T6 
T4 

 

DOBLO II CARGO PHASE 2 4P 1.3L 55283775, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB158.52
EGT158.06
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 4P 1.6L 55280444, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
ASB158.52
CMP186.01
CTS176.02
EGP158.03

TPMS158.01

  

T10 
T6 

 

DOBLO II CARGO PHASE 2 4P 1.6L 55280444, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 4P 1.6L 46346020, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 4P LONG 1.3L 263A6000, 2014-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 4P LONG 1.3L 263A2000, 2014-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 4P LONG 1.6L 263A5000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 4P LONG 1.6L 263A3000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

836



DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 4P LONG 1.6L 198A3000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 4P LONG 2.0L 263A1000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 4P LONG 1.4L 843A1000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 4P LONG 1.4L 198A4000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 4P LONG 1.3L 225A2000, 2016-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB158.52
EGT158.37
EGT158.06
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

TPMS158.01

  
T10 

 

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 4P LONG 1.3L 330A1000, 2016-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB158.52
EGT158.37
EGT158.06
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

TPMS158.01

  
T10 

 

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 4P LONG 1.6L 940C1000, 2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.12
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.01
CKP164.01
ASB158.52
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T7 

T10 
T6 
T4 

 

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 4P LONG 1.6L 263A8000, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.12
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.01
CKP164.01
ASB158.52
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T7 

T10 
T6 
T4 

 

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 4P LONG 1.6L 263A9000, 2018-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.12
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.01
CKP164.01
ASB158.52
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T7 

T10 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
F I A T

837



DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 4P LONG 1.3L 55283775, 2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB158.52
EGT158.06
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 4P LONG 1.6L 55280444, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
ASB158.52
CMP186.01
CTS176.02
EGP158.03

TPMS158.01

  

T10 
T6 

 

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 4P LONG 1.6L 55280444, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 4P LONG 1.3L 55283775, 2021-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.52
CKP190.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 4P LONG 1.6L 46346020, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 5P 1.3L 263A2000, 2014-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 5P 1.3L 263A6000, 2014-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 5P 1.6L 263A5000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 5P 1.6L 198A3000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 5P 1.6L 263A3000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 5P 2.0L 263A1000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
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DOBLO II CARGO PHASE 2 5P 1.4L 843A1000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 5P 1.4L 198A4000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 5P 1.3L 330A1000, 2016-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB158.52
EGT158.37
EGT158.06
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

TPMS158.01

  
T10 

 

DOBLO II CARGO PHASE 2 5P 1.3L 225A2000, 2016-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB158.52
EGT158.37
EGT158.06
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

TPMS158.01

  
T10 

 

DOBLO II CARGO PHASE 2 5P 1.6L 263A9000, 2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.12
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.01
CKP164.01
ASB158.52
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T7 

T10 
T6 
T4 

 

DOBLO II CARGO PHASE 2 5P 1.6L 940C1000, 2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.12
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.01
CKP164.01
ASB158.52
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T7 

T10 
T6 
T4 

 

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 5P LONG 1.3L 263A6000, 2014-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 5P LONG 1.3L 263A2000, 2014-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 5P LONG 1.6L 263A5000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
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DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 5P LONG 1.6L 263A3000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 5P LONG 1.6L 198A3000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 5P LONG 2.0L 263A1000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 5P LONG 1.4L 843A1000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 5P LONG 1.4L 198A4000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 5P LONG 1.3L 225A2000, 2016-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB158.52
EGT158.37
EGT158.06
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

TPMS158.01

  
T10 

 

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 5P LONG 1.3L 330A1000, 2016-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB158.52
EGT158.37
EGT158.06
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

TPMS158.01

  
T10 

 

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 5P LONG 1.6L 940C1000, 2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.12
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.01
CKP164.01
ASB158.52
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T7 

T10 
T6 
T4 

 

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 5P LONG 1.6L 263A8000, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.12
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.01
CKP164.01
ASB158.52
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T7 

T10 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
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DOBLO II CARGO PHASE 2 3P 1.3L 263A2000, 2014-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 3P 1.3L 263A6000, 2014-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 3P 1.6L 263A5000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 3P 1.6L 198A3000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 3P 1.6L 263A3000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 3P 2.0L 263A1000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 3P 1.4L 843A1000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 3P 1.4L 198A4000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 3P 1.3L 225A2000, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB158.52
EGT158.37
EGT158.06
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

TPMS158.01

  
T10 

 

DOBLO II CARGO PHASE 2 3P 1.3L 330A1000, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB158.52
EGT158.37
EGT158.06
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

TPMS158.01

  
T10 

 

Vehicle Sensor Position
F I A T

841



DOBLO II CARGO PHASE 2 3P 1.6L 940C1000, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.12
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.01
CKP164.01
ASB158.52
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T7 

T10 
T6 
T4 

 

DOBLO II CARGO PHASE 1 4P SURÉLEVÉ 1.6L 263A5000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 4P SURÉLEVÉ 1.6L 263A4000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 4P SURÉLEVÉ 1.4L 198A4000, 2012-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 4P SURÉLEVÉ 1.4L 198A4000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 4P SURÉLEVÉ 2.0L 263A1000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 4P SURÉLEVÉ 1.4L 843A1000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 4P SURÉLEVÉ 1.6L 198A3000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 4P SURÉLEVÉ 1.6L 263A3000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

Vehicle Sensor Position
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DOBLO II CARGO PHASE 1 3P SURÉLEVÉ 1.4L 843A1000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 3P SURÉLEVÉ 2.0L 263A1000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 3P SURÉLEVÉ 1.6L 198A3000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 3P SURÉLEVÉ 1.6L 263A3000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 3P SURÉLEVÉ 1.4L 198A4000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 3P SURÉLEVÉ 1.4L 198A4000, 2012-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 3P SURÉLEVÉ 1.6L 263A4000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 3P SURÉLEVÉ 1.6L 263A5000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 5P SURÉLEVÉ 1.6L 263A5000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 5P SURÉLEVÉ 1.6L 263A4000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

Vehicle Sensor Position
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DOBLO II CARGO PHASE 1 5P SURÉLEVÉ 1.4L 198A4000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 5P SURÉLEVÉ 2.0L 263A1000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 5P SURÉLEVÉ 1.6L 263A3000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 5P SURÉLEVÉ 1.4L 843A1000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 1 5P SURÉLEVÉ 1.6L 198A3000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 4P LONG SURÉLEVÉ 1.4L 198A4000, 2013-07 >
2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 4P LONG SURÉLEVÉ 1.6L 263A5000, 2010-01 >
2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 4P LONG SURÉLEVÉ 1.6L 198A3000, 2010-01 >
2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 4P LONG SURÉLEVÉ 1.6L 263A3000, 2010-01 >
2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

Vehicle Sensor Position
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DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 4P LONG SURÉLEVÉ 2.0L 263A1000, 2010-01 >
2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 3P LONG SURÉLEVÉ 1.6L 263A3000, 2010-01 >
2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 3P LONG SURÉLEVÉ 2.0L 263A1000, 2010-01 >
2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 3P LONG SURÉLEVÉ 1.4L 198A4000, 2013-07 >
2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 3P LONG SURÉLEVÉ 1.6L 263A5000, 2010-01 >
2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 1 3P LONG SURÉLEVÉ 1.6L 198A3000, 2010-01 >
2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 4P SURÉLEVÉ 1.6L 263A5000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 4P SURÉLEVÉ 1.4L 198A4000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 4P SURÉLEVÉ 2.0L 263A1000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

845



DOBLO II CARGO PHASE 2 4P SURÉLEVÉ 1.6L 263A3000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 4P SURÉLEVÉ 1.4L 843A1000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 4P SURÉLEVÉ 1.6L 198A3000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 4P SURÉLEVÉ 1.6L 263A9000, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.12
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.01
CKP164.01
ASB158.52
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T7 

T10 
T6 
T4 

 

DOBLO II CARGO PHASE 2 4P SURÉLEVÉ 1.6L 263A8000, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.12
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.01
CKP164.01
ASB158.52
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T7 

T10 
T6 
T4 

 

DOBLO II CARGO PHASE 2 4P SURÉLEVÉ 1.6L 940C1000, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.12
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.01
CKP164.01
ASB158.52
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T7 

T10 
T6 
T4 

 

DOBLO II CARGO PHASE 2 4P SURÉLEVÉ 1.3L 330A1000, 2018-01 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB158.52
EGT158.37
EGT158.06
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

TPMS158.01

  
T10 

 

DOBLO II CARGO PHASE 2 4P SURÉLEVÉ 1.3L 225A2000, 2018-01 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB158.52
EGT158.37
EGT158.06
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

TPMS158.01

  
T10 

 

DOBLO II CARGO PHASE 2 4P SURÉLEVÉ 1.3L 55283775, 2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB158.52
EGT158.06
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

TPMS158.01

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

846



DOBLO II CARGO PHASE 2 4P SURÉLEVÉ 1.6L 55280444, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
ASB158.52
CMP186.01
CTS176.02
EGP158.03

TPMS158.01

  

T10 
T6 

 

DOBLO II CARGO PHASE 2 4P SURÉLEVÉ 1.3L 55283775, 2020-01 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB158.52
EGT158.06
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 4P SURÉLEVÉ 1.6L 55280444, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 4P SURÉLEVÉ 1.6L 46346020, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 5P SURÉLEVÉ 1.6L 263A5000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 5P SURÉLEVÉ 1.4L 198A4000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 5P SURÉLEVÉ 2.0L 263A1000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 5P SURÉLEVÉ 1.6L 263A3000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 5P SURÉLEVÉ 1.4L 843A1000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 5P SURÉLEVÉ 1.6L 198A3000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 5P SURÉLEVÉ 1.6L 940C1000, 2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.12
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.01
CKP164.01
ASB158.52
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T7 

T10 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
F I A T

847



DOBLO II CARGO PHASE 2 5P SURÉLEVÉ 1.6L 263A9000, 2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.12
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.01
CKP164.01
ASB158.52
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T7 

T10 
T6 
T4 

 

DOBLO II CARGO PHASE 2 3P SURÉLEVÉ 1.6L 198A3000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 3P SURÉLEVÉ 1.4L 843A1000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 3P SURÉLEVÉ 1.6L 263A3000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 3P SURÉLEVÉ 2.0L 263A1000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 3P SURÉLEVÉ 1.4L 198A4000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01

   

DOBLO II CARGO PHASE 2 3P SURÉLEVÉ 1.6L 263A5000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 5P LONG SURÉLEVÉ 1.6L 263A5000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 5P LONG SURÉLEVÉ 1.6L 263A3000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 5P LONG SURÉLEVÉ 1.6L 198A3000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

848



DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 5P LONG SURÉLEVÉ 2.0L 263A1000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 5P LONG SURÉLEVÉ 1.4L 198A4000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 5P LONG SURÉLEVÉ 1.6L 940C1000, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.12
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.01
CKP164.01
ASB158.52
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T7 

T10 
T6 
T4 

 

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 5P LONG SURÉLEVÉ 1.6L 263A9000, 2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.12
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.01
CKP164.01
ASB158.52
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T7 

T10 
T6 
T4 

 

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 4P LONG SURÉLEVÉ 1.6L 198A3000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 4P LONG SURÉLEVÉ 2.0L 263A1000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 4P LONG SURÉLEVÉ 1.4L 198A4000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 4P LONG SURÉLEVÉ 1.6L 263A5000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 4P LONG SURÉLEVÉ 1.6L 263A3000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

849



DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 4P LONG SURÉLEVÉ 1.6L 940C1000, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.12
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.01
CKP164.01
ASB158.52
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T7 

T10 
T6 
T4 

 

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 4P LONG SURÉLEVÉ 1.6L 263A8000, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.12
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.01
CKP164.01
ASB158.52
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T7 

T10 
T6 
T4 

 

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 4P LONG SURÉLEVÉ 1.6L 263A9000, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT158.12
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.01
CKP164.01
ASB158.52
CMP186.01
EGP158.03

TPMS158.01

  
T7 

T10 
T6 
T4 

 

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 4P LONG SURÉLEVÉ 1.3L 55283775, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB158.52
EGT158.06
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 4P LONG SURÉLEVÉ 1.3L 330A1000, 2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB158.52
EGT158.06
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 4P LONG SURÉLEVÉ 1.3L 225A2000, 2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB158.52
EGT158.06
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 4P LONG SURÉLEVÉ 1.6L 55280444, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
EGT158.06
EGT158.37
EGT186.05
ASB158.52
CMP186.01
CTS176.02
EGP158.03

TPMS158.01

  

T10 
T6 

 

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 4P LONG SURÉLEVÉ 1.4L 198A4000, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 4P LONG SURÉLEVÉ 1.6L 55280444, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

850



DOBLO II MAXI CARGO PHASE 2 4P LONG SURÉLEVÉ 1.6L 46346020, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06

   

DOBLO II BREAK PHASE 1 5P SURÉLEVÉ 1.4L 843A1000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

DOBLO II BREAK PHASE 1 5P SURÉLEVÉ 1.3L 263A2000, 2010-01 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01
EGT158.17

  

T5 

 

DOBLO II BREAK PHASE 1 5P SURÉLEVÉ 1.6L 198A3000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II BREAK PHASE 1 5P SURÉLEVÉ 1.6L 263A3000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
EGT158.06
ASB158.52
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II BREAK PHASE 1 5P SURÉLEVÉ 2.0L 263A1000, 2010-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II BREAK PHASE 1 5P SURÉLEVÉ 1.3L 199A2000, 2010-10 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB158.52
CKP190.01
CTS176.05
CMP181.01
TPMS158.01

   

DOBLO II BREAK PHASE 1 5P SURÉLEVÉ 1.4L 198A4000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB158.52
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.01

   

DOBLO II BREAK PHASE 1 5P SURÉLEVÉ 1.6L 263A4000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

DOBLO II BREAK PHASE 1 5P SURÉLEVÉ 1.6L 263A5000, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06
CTS176.02
CMP181.01
EGP158.03

TPMS158.01

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

851



DOBLO II BREAK PHASE 2 5P SURÉLEVÉ 1.6L 263A4000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06

   

DOBLO II BREAK PHASE 2 5P SURÉLEVÉ 1.6L 198A3000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06

   

DOBLO II BREAK PHASE 2 5P SURÉLEVÉ 2.0L 263A1000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP164.01
ASB158.52

   

DOBLO II BREAK PHASE 2 5P SURÉLEVÉ 1.4L 843A1000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.04
ASB158.52

   

DOBLO II BREAK PHASE 2 5P SURÉLEVÉ 1.4L 198A4000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.04
ASB158.52

   

DOBLO II BREAK PHASE 2 5P SURÉLEVÉ 1.6L 263A5000, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT158.06

   

DOBLO II BREAK PHASE 2 5P SURÉLEVÉ 1.6L 940C1000, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT186.05

  

T6 

 

DOBLO II BREAK PHASE 2 5P SURÉLEVÉ 1.6L 263A7000, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT186.05

  

T6 

 

DOBLO II BREAK PHASE 2 5P SURÉLEVÉ 1.6L 55280444, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
ASB158.52
EGT186.05

  

T6 

 

DOBLO III BREAK 5P 1.2L HNS, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

DOBLO III BREAK 5P 1.5L YHZ, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

DOBLO III BREAK 5P 1.5L YH01, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

DOBLO III BREAK 5P 1.2L HNP, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

DOBLO III BREAK 5P 1.5L YHP, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

DOBLO III BREAK 5P LONG 1.2L HN05, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

DOBLO III BREAK 5P LONG 1.5L YHZ, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

Vehicle Sensor Position
F I A T

852



DOBLO III BREAK 5P LONG 1.5L YH01, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

DOBLO III BREAK 5P LONG 1.5L YHP, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

DOBLO III FOURGON 4P 1.5L YHZ, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

DOBLO III FOURGON 4P 1.2L HN05, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

DOBLO III FOURGON 4P 1.5L YH01, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

DOBLO III FOURGON 4P 1.5L YHP, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

DOBLO III FOURGON 4P LONG 1.5L YHZ, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

DOBLO III FOURGON 4P LONG 1.2L HNS, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

DOBLO III FOURGON 4P LONG 1.5L YHT, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

DOBLO III FOURGON 4P LONG 1.2L HNP, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

DOBLO III FOURGON 4P LONG 1.5L YHP, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

DOBLO I BREAK PHASE 1 4P 1.6L 182B6000, 2003-10 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14
CKP158.13
CTS176.01
CMP162.04

   
 

DOBLO I BREAK PHASE 1 4P 1.3L 188A9000, 2004-04 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   
 

Vehicle Sensor Position
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DOBLO I BREAK PHASE 1 4P 1.2L 223A5000, 2003-10 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14
CKP158.02
CMP162.04

   
 

DOBLO I BREAK PHASE 1 4P 1.9L 223A6000, 2003-10 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14
CKP158.06
CTS176.01

   
 

DOBLO I BREAK PHASE 1 4P 1.9L 223A7000, 2004-04 > 2005-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14
CKP176.01
CKP158.06
CTS176.01
CMP176.01

   
 

DOBLO I BREAK PHASE 1 4P 1.9L 182B9000, 2003-10 > 2004-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.01
ASB158.02
ASB158.14
CKP176.01
CKP158.06
CTS176.01
CMP176.01

   
 

DUCATO

DUCATO I FOURGON PHASE 2 4P -18- 1.9L 280A1000, 1991-06 > 1993-12
Coolant temperature sensor

 
CTS158.01

   

DUCATO II MAXI PHASE 2 4P COURT (2850mm) 2.0L RHV, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II MAXI PHASE 2 4P COURT (2850mm) 2.8L 8140.43N, 2005-01 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II MAXI PHASE 2 4P COURT (2850mm) 2.0L RFL, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.04
CTS159.06

   

DUCATO II MAXI PHASE 2 4P COURT (2850mm) 2.3L F1AE0481C, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II MAXI PHASE 2 4P COURT (2850mm) 2.8L 8140.43S, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II M1A FOURGON PHASE 1 4P -10- MOYEN (3200mm) 2.5L 8140.672200,
1994-06 > 2002-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II M1A FOURGON PHASE 1 4P -10- MOYEN (3200mm) 2.5L 8140.67,
1997-09 > 2002-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO II M1A FOURGON PHASE 1 4P -10- MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.43S,
2000-10 > 2002-01
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.14
CKP158.02
CKP158.11
ASB159.31
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II M1A FOURGON PHASE 1 4P -10- MOYEN (3200mm) 2.0L RFW, 1994-06
> 2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CKP159.03
CTS159.16

   

DUCATO II M1A FOURGON PHASE 1 4P -10- MOYEN (3200mm) 1.9L 230A2000,
1994-06 > 2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.21
ASB159.31
CTS158.01

   

DUCATO II M1A FOURGON PHASE 1 4P -10- MOYEN (3200mm) 1.9L DJY, 1998-09
> 2002-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

DUCATO II M1A FOURGON PHASE 1 4P -10- MOYEN (3200mm) 1.9L 230A3000,
1994-06 > 2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.21
ASB159.31
CTS158.01

   

DUCATO II M1A FOURGON PHASE 1 4P -10- MOYEN (3200mm) 1.9L DHX, 1998-09
> 2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.07

   

DUCATO II M1A FOURGON PHASE 1 4P -10- MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.63,
1998-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
ASB159.14
CTS158.03

   

DUCATO II M2B FOURGON PHASE 1 4P -10- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L
8140.672200, 1994-06 > 2002-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II M2B FOURGON PHASE 1 4P -10- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L
8140.67, 1997-09 > 2002-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II M2B FOURGON PHASE 1 4P -10- MOYEN (3200mm) HAUT 2.8L
8140.43S, 2000-10 > 2002-01
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.14
CKP158.02
CKP158.11
ASB159.31
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II M2B FOURGON PHASE 1 4P -10- MOYEN (3200mm) HAUT 2.8L
8140.63, 2000-02 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
ASB159.14
CTS158.03

   

DUCATO II MAXI PHASE 1 4P COURT (2850mm) 2.5L 8140.473700, 2000-02 >
2002-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II MAXI PHASE 1 4P COURT (2850mm) 2.8L 8140.43S, 2000-10 >
2002-01
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.14
CKP158.02
CKP158.11
ASB159.31
CMP158.08
CTS171.02

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO II MAXI PHASE 1 4P COURT (2850mm) 2.0L RFW, 2000-02 > 2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CKP159.03
CTS159.16

   

DUCATO II MAXI PHASE 1 4P COURT (2850mm) 2.8L 8140.63, 2000-02 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
ASB159.14
CTS158.03

   

DUCATO II MAXI PHASE 1 4P COURT (2850mm) 2.8L 8140.43, 2000-02 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
CKP158.11
ASB159.31
ASB159.14

   

DUCATO II FOURGON PHASE 1 4P -18- MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.63, 1998-02
> 2002-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
ASB159.14
CKP158.22
CTS158.03

   

DUCATO II FOURGON PHASE 1 4P -18- MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.43, 2000-02
> 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
CKP158.11
ASB159.31
ASB159.14

   

DUCATO II FOURGON PHASE 2 4P -11- COURT (2850mm) 2.8L 8140.43S,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II FOURGON PHASE 2 4P -11- COURT (2850mm) 2.8L 8140.43S,
2002-08 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II FOURGON PHASE 2 4P -11- COURT (2850mm) 2.8L 8140.43N,
2004-04 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II FOURGON PHASE 2 4P -11- COURT (2850mm) 2.0L RFL, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.04
CTS159.06

   

DUCATO II FOURGON PHASE 2 4P -11- COURT (2850mm) 2.0L RHV, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II FOURGON PHASE 2 4P -11- COURT (2850mm) 2.3L F1AE0481C,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II M1A FOURGON PHASE 2 4P -11- MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.43S,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO II M1A FOURGON PHASE 2 4P -11- MOYEN (3200mm) 2.0L RFL, 2002-03
> 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.04
CTS159.06

   

DUCATO II M1A FOURGON PHASE 2 4P -11- MOYEN (3200mm) 2.0L RHV, 2002-03
> 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II M1A FOURGON PHASE 2 4P -11- MOYEN (3200mm) 2.3L F1AE0481C,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II M2B FOURGON PHASE 2 4P -11- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RFL,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.04
CTS159.06

   

DUCATO II M2B FOURGON PHASE 2 4P -11- MOYEN (3200mm) HAUT 2.8L
8140.43S, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II M2B FOURGON PHASE 2 4P -11- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RHV,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II M2B FOURGON PHASE 2 4P -11- MOYEN (3200mm) HAUT 2.3L
F1AE0481C, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II FOURGON PHASE 2 4P -15- LONG (3700mm) 2.8L 8140.43N, 2004-04
> 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II FOURGON PHASE 2 4P -15- LONG (3700mm) 2.8L 8140.43S, 2002-08
> 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II FOURGON PHASE 2 4P -15- LONG (3700mm) 2.0L RFL, 2003-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

DUCATO II FOURGON PHASE 2 4P -15- LONG (3700mm) 2.0L RFL, 2002-11 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

DUCATO II FOURGON PHASE 2 4P -15- LONG (3700mm) 2.0L RHV, 2003-04 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO II FOURGON PHASE 2 4P -15- LONG (3700mm) 2.0L RFL, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.04
CTS159.06

   

DUCATO II FOURGON PHASE 2 4P -15- LONG (3700mm) 2.3L F1AE0481C,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II FOURGON PHASE 2 4P -15- LONG (3700mm) 2.8L 8140.43S, 2002-03
> 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II FOURGON PHASE 2 4P -15- LONG (3700mm) 2.8L 8140.43S, 2002-07
> 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II MAXI PHASE 2 4P LONG (3700mm) 2.0L RFL, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.04
CTS159.06

   

DUCATO II MAXI PHASE 2 4P LONG (3700mm) 2.0L RFL, 2002-11 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

DUCATO II MAXI PHASE 2 4P LONG (3700mm) 2.0L RHV, 2003-04 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II MAXI PHASE 2 4P LONG (3700mm) 2.8L 8140.43N, 2004-04 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II MAXI PHASE 2 4P LONG (3700mm) 2.3L F1AE0481C, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II MAXI PHASE 2 4P LONG (3700mm) 2.8L 8140.43S, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II MAXI PHASE 2 4P LONG (3700mm) 2.8L 8140.43S, 2002-07 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II COMBI PHASE 1 4P -10- COURT (2850mm) 1.9L DJY, 1999-03 >
2002-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO II COMBI PHASE 1 4P -10- COURT (2850mm) 2.0L RHV, 2001-04 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II COMBI PHASE 1 4P -10- COURT (2850mm) 2.8L 8140.43S, 2001-04
> 2002-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.14
CKP158.02
CKP158.11
ASB159.31
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II COMBI PHASE 1 4P -10- COURT (2850mm) 2.0L RFW, 2001-04 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CKP159.03
CTS159.16

   

DUCATO II COMBI PHASE 1 4P -10- COURT (2850mm) 2.8L 8140.63, 1998-09 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
CTS158.03

   

DUCATO II COMBI PHASE 1 4P -10- COURT (2850mm) 2.8L 8140.43, 1998-01 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
CKP158.11
ASB159.31
ASB159.14

   

DUCATO II COMBI PHASE 1 4P -10- COURT (2850mm) 1.9L 230A2000, 1995-07
> 2000-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.21
ASB159.31
CTS158.01

   

DUCATO II COMBI PHASE 1 4P -10- COURT (2850mm) 1.9L 230A3000, 1995-07
> 2000-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.21
ASB159.31
CTS158.01

   

DUCATO II COMBI PHASE 1 4P -10- COURT (2850mm) 1.9L DHX, 1998-09 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.07

   

DUCATO II COMBI PHASE 1 4P -10- COURT (2850mm) 2.5L 8140.473700,
1998-01 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II COMBI PHASE 1 4P -10- COURT (2850mm) 1.9L DJY, 2000-07 >
2002-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

DUCATO II COMBI PHASE 1 4P -10- MOYEN (3200mm) 2.0L RHV, 2001-04 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II COMBI PHASE 1 4P -10- MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.43S, 2001-04
> 2002-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.14
CKP158.02
CKP158.11
ASB159.31
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II COMBI PHASE 1 4P -10- MOYEN (3200mm) 2.0L RFW, 2001-04 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CKP159.03
CTS159.16

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO II COMBI PHASE 1 4P -10- MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.43, 1998-01 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
CKP158.11
ASB159.31
ASB159.14

   

DUCATO II COMBI PHASE 1 4P -10- MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.63, 1998-09 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
CTS158.03

   

DUCATO II COMBI PHASE 1 4P -10- MOYEN (3200mm) 1.9L 230A2000, 1995-07
> 2000-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.21
ASB159.31
CTS158.01

   

DUCATO II COMBI PHASE 1 4P -10- MOYEN (3200mm) 1.9L DJY, 1998-09 >
2002-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

DUCATO II COMBI PHASE 1 4P -10- MOYEN (3200mm) 1.9L 230A3000, 1995-07
> 2000-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.21
ASB159.31
CTS158.01

   

DUCATO II COMBI PHASE 1 4P -10- MOYEN (3200mm) 1.9L DHX, 1998-09 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.07

   

DUCATO II COMBI PHASE 1 4P -10- MOYEN (3200mm) 2.5L 8140.473700,
1998-01 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II FOURGON PHASE 2 4P -15- COURT (2850mm) 2.8L 8140.43N,
2004-05 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II FOURGON PHASE 2 4P -15- COURT (2850mm) 2.0L RFL, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.04
CTS159.06

   

DUCATO II FOURGON PHASE 2 4P -15- COURT (2850mm) 2.0L RHV, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II FOURGON PHASE 2 4P -15- COURT (2850mm) 2.3L F1AE0481C,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II FOURGON PHASE 2 4P -15- COURT (2850mm) 2.8L 8140.43S,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II FOURGON PHASE 2 4P -15- COURT (2850mm) 2.8L 8140.43S,
2002-07 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

860



DUCATO I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -14- 1.9L 280A1000, 1991-06 >
1994-05
Coolant temperature sensor

 
CTS158.01

   

DUCATO I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -18- 1.9L 280A1000, 1991-06 >
1994-05
Coolant temperature sensor

 
CTS158.01

   

DUCATO II M1A FOURGON PHASE 2 4P -15- MOYEN (3200mm) 2.0L RFL, 2002-11
> 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

DUCATO II M1A FOURGON PHASE 2 4P -15- MOYEN (3200mm) 2.0L RFL, 2003-02
> 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

DUCATO II M1A FOURGON PHASE 2 4P -15- MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.43N,
2004-04 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II M1A FOURGON PHASE 2 4P -15- MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.43S,
2002-08 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II M1A FOURGON PHASE 2 4P -15- MOYEN (3200mm) 2.0L RFL, 2002-03
> 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.04
CTS159.06

   

DUCATO II M1A FOURGON PHASE 2 4P -15- MOYEN (3200mm) 2.3L F1AE0481C,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II M1A FOURGON PHASE 2 4P -15- MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.43S,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II M1A FOURGON PHASE 2 4P -15- MOYEN (3200mm) 2.0L RHV, 2002-03
> 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II COMBI PHASE 1 4P -14- COURT (2850mm) 2.0L RFW, 2001-04 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CKP159.03
CTS159.16

   

DUCATO II COMBI PHASE 1 4P -14- COURT (2850mm) 2.0L RHV, 2001-04 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II COMBI PHASE 1 4P -14- COURT (2850mm) 1.9L 230A3000, 1994-07
> 2000-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.21
ASB159.31
CTS158.01

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

861



DUCATO II COMBI PHASE 1 4P -14- COURT (2850mm) 1.9L DHX, 1998-09 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.07

   

DUCATO II COMBI PHASE 1 4P -14- COURT (2850mm) 2.5L 8140.67, 1994-07 >
2000-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II COMBI PHASE 1 4P -14- COURT (2850mm) 2.5L 8140.47, 1994-07 >
2000-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II COMBI PHASE 1 4P -14- COURT (2850mm) 2.8L 8140.63, 1998-09 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
CTS158.03

   

DUCATO II COMBI PHASE 1 4P -14- COURT (2850mm) 2.8L 8140.43, 1998-01 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
CKP158.11
ASB159.31
ASB159.14

   

DUCATO II COMBI PHASE 1 4P -14- COURT (2850mm) 2.8L 8140.43S, 2000-11
> 2002-01
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.14
CKP158.02
CKP158.11
ASB159.31
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II M1A COMBI PHASE 1 4P -14- MOYEN (3200mm) 1.9L DHX, 2001-04 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.07

   

DUCATO II M1A COMBI PHASE 1 4P -14- MOYEN (3200mm) 2.0L RHV, 2001-04 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II M1A COMBI PHASE 1 4P -14- MOYEN (3200mm) 2.0L RFW, 1994-07 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CKP159.03
CTS159.16

   

DUCATO II M1A COMBI PHASE 1 4P -14- MOYEN (3200mm) 1.9L 230A3000,
1994-07 > 2000-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.21
ASB159.31
CTS158.01

   

DUCATO II M1A COMBI PHASE 1 4P -14- MOYEN (3200mm) 2.0L RHX, 1998-09 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II M1A COMBI PHASE 1 4P -14- MOYEN (3200mm) 2.5L 8140.67,
1994-07 > 2000-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II M1A COMBI PHASE 1 4P -14- MOYEN (3200mm) 2.5L 8140.47,
1994-07 > 2000-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II M1A COMBI PHASE 1 4P -14- MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.63,
1998-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
CTS158.03

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

862



DUCATO II M1A COMBI PHASE 1 4P -14- MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.43,
1998-01 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
CKP158.11
ASB159.31
ASB159.14

   

DUCATO II M1A COMBI PHASE 1 4P -14- MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.43S,
2000-11 > 2002-01
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.14
CKP158.02
CKP158.11
ASB159.31
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II COMBI PHASE 2 4P -11- COURT (2850mm) 2.0L RFL, 2002-07 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.04
CTS159.06

   

DUCATO II COMBI PHASE 2 4P -11- COURT (2850mm) 2.8L 8140.43S, 2002-07
> 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II COMBI PHASE 2 4P -11- COURT (2850mm) 2.0L RHV, 2002-07 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II COMBI PHASE 2 4P -11- COURT (2850mm) 2.3L F1AE0481C, 2002-07
> 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II M1A COMBI PHASE 2 4P -15- MOYEN (3200mm) 2.0L RFL, 2002-07 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.04
CTS159.06

   

DUCATO II M1A COMBI PHASE 2 4P -15- MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.43S,
2002-07 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II M1A COMBI PHASE 2 4P -15- MOYEN (3200mm) 2.0L RHV, 2002-07 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II M1A COMBI PHASE 2 4P -15- MOYEN (3200mm) 2.3L F1AE0481C,
2002-07 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II M2B COMBI PHASE 2 4P -15- MOYEN (3200mm) HAUT 2.8L 8140.43S,
2002-07 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

863



DUCATO II M2B COMBI PHASE 2 4P -15- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RFL,
2002-07 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

DUCATO II M2B COMBI PHASE 2 4P -15- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RHV,
2002-07 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II M2B COMBI PHASE 2 4P -15- MOYEN (3200mm) HAUT 2.3L
F1AE0481C, 2002-07 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II MAXI PHASE 2 4P MOYEN (3200mm) 2.0L RHV, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II MAXI PHASE 2 4P MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.43N, 2004-04 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II MAXI PHASE 2 4P MOYEN (3200mm) 2.0L RFL, 2002-11 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

DUCATO II MAXI PHASE 2 4P MOYEN (3200mm) 2.0L RFL, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

DUCATO II MAXI PHASE 2 4P MOYEN (3200mm) 2.3L F1AE0481C, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II MAXI PHASE 2 4P MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.43S, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II MAXI PHASE 2 4P MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.43S, 2002-07 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

864



DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.0L 250A1000,
2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481E,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481G,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

865



DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) 2.0L 250A1000,
2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481E,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481G,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

866



DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481N,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) 2.0L 250A1000,
2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481E,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

867



DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481G,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) 3.0L F1CA3481N,
2013-03 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0441A,
2009-02 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.0L 250A1000,
2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481E,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481G,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.0L 250A1000,
2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481E,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481G,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0441A,
2009-02 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481N,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.0L 250A1000,
2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481E,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481G,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CA3481N,
2013-03 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -40- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -40- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HU,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A1000, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481G, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HU,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A1000, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481G, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HU,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0441A, 2009-02 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481N, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A1000, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481G, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CA3481N, 2013-03 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) 3.0L F1CE3481E,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) 2.0L 250A1000,
2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481E,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481G,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CE0441A,
2009-02 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CE3481E,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CE3481N,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 2.0L 250A1000,
2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481E,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481G,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CA3481N,
2013-03 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -40- LONG (4035mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -40- LONG (4035mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -40- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481E,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HU,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A1000, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481G, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HU,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481N, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A1000, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0441A, 2009-02 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481G, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CA3481N, 2013-03 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A1000, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03

  

T5 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481G, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.0L 250A1000,
2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481E,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481G,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) 2.0L 250A1000,
2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481E,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481G,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) 2.0L 250A1000,
2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481E,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481G,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481N,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) 3.0L F1CA3481N,
2013-03 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0441A,
2009-02 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) 2.0L 250A1000,
2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481E,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481G,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HU,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A1000, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481G, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.0L 250A1000,
2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481E,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481G,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HU,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A1000, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481G, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0441A,
2009-02 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.0L 250A1000,
2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481E,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481G,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481N,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CA3481N,
2013-03 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HU,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0441A, 2009-02 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A1000, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481N, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481G, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CA3481N, 2013-03 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) 2.0L 250A1000,
2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481E,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481G,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) 3.0L F1CE3481E,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

892



DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CE0441A,
2009-02 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 2.0L 250A1000,
2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481E,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CE3481E,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CE3481N,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481G,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CA3481N,
2013-03 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -40- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -40- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -40- LONG (4035mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -40- LONG (4035mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -40- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481E,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 4P -40- LONG (4035mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 4P -40- LONG (4035mm) 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 4P -40- LONG (4035mm) 3.0L
F1CE3481E, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 5P -40- LONG (4035mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 5P -40- LONG (4035mm) 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 5P -40- LONG (4035mm) 3.0L
F1CE3481E, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.0L 250A1000, 2010-06
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481D,
2010-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481E,
2010-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III COMBI PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.0L 250A1000, 2010-06
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III COMBI PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481D,
2010-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481E,
2010-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.0L 250A1000, 2010-06
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481E,
2014-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV, 2006-06
> 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481G,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III MAXI COMBI PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481E,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481E,
2014-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.0L 250A1000, 2010-06
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
F I A T

899



DUCATO III MAXI COMBI PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481E,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV, 2006-06
> 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481G,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

900



DUCATO III PANORAMA PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.0L 250A1000,
2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481E,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481G,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481E,
2012-01 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

901



DUCATO III PANORAMA PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.0L 250A1000,
2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481E,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481G,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481E,
2012-01 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0441A,
2009-02 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

902



DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HU,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HU,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.2L
4HU, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

903



DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0441A, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.2L
4HU, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0441A, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

904



DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 2.2L 4HU,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481E,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CE0441A,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 2.2L 4HU,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

905



DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CE0441A,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481E,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L
4HU, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0441A, 2009-02 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

906



DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481N, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A1000, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481G, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2012-05 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CA3481N, 2013-03 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 2.2L 4HU,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481E, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 3.0L
F1CE3481E, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 3.0L
F1CE0441A, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 2.2L 4HU,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481E, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 3.0L
F1CE3481E, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 3.0L
F1CE0441A, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L
4HU, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481N, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

909



DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2013-03 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0441A, 2009-02 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CA3481N, 2013-03 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO II PANORAMA PHASE 2 4P -11- COURT (2850mm) 2.8L 8140.43S,
2002-07 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II PANORAMA PHASE 2 4P -11- COURT (2850mm) 2.0L RFL, 2002-07 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.04
CTS159.06

   

DUCATO II PANORAMA PHASE 2 4P -11- COURT (2850mm) 2.0L RHV, 2002-07 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II PANORAMA PHASE 2 4P -11- COURT (2850mm) 2.3L F1AE0481C,
2002-07 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II PANORAMA PHASE 2 4P -15- MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.43S,
2002-07 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II PANORAMA PHASE 2 4P -15- MOYEN (3200mm) 2.3L F1AE0481C,
2002-07 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II PANORAMA PHASE 2 4P -15- MOYEN (3200mm) 2.0L RFL, 2002-07 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.04
CTS159.06

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

910



DUCATO II PANORAMA PHASE 2 4P -15- MOYEN (3200mm) 2.0L RHV, 2002-07 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II FOURGON PHASE 1 4P -10- COURT (2850mm) 2.5L 8140.672200,
1994-06 > 2002-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II FOURGON PHASE 1 4P -10- COURT (2850mm) 2.5L 8140.67, 1997-09
> 2002-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II FOURGON PHASE 1 4P -10- COURT (2850mm) 2.8L 8140.43S,
2000-10 > 2002-01
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.14
CKP158.02
CKP158.11
ASB159.31
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II FOURGON PHASE 1 4P -10- COURT (2850mm) 2.0L RFW, 1994-06 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CKP159.03
CTS159.16

   

DUCATO II FOURGON PHASE 1 4P -10- COURT (2850mm) 1.9L 230A3000,
1994-06 > 2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.21
ASB159.31
CTS158.01

   

DUCATO II FOURGON PHASE 1 4P -10- COURT (2850mm) 1.9L DHX, 1998-09 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.07

   

DUCATO II FOURGON PHASE 1 4P -10- COURT (2850mm) 1.9L 230A2000,
1994-06 > 2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.21
ASB159.31
CTS158.01

   

DUCATO II FOURGON PHASE 1 4P -10- COURT (2850mm) 1.9L DJY, 1998-09 >
2002-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

DUCATO II FOURGON PHASE 1 4P -10- COURT (2850mm) 2.8L 8140.63, 1998-09
> 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
ASB159.14
CTS158.03

   

DUCATO II MAXI PHASE 1 4P LONG (3700mm) 2.5L 8140.473700, 1994-06 >
2002-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II MAXI PHASE 1 4P LONG (3700mm) 2.8L 8140.43S, 2000-10 >
2002-01
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.14
CKP158.02
CKP158.11
ASB159.31
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II MAXI PHASE 1 4P LONG (3700mm) 2.0L RFW, 1994-06 > 2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CKP159.03
CTS159.16

   

DUCATO II MAXI PHASE 1 4P LONG (3700mm) 2.5L 8140.67, 1994-06 >
2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO II MAXI PHASE 1 4P LONG (3700mm) 2.5L 8140.47, 1994-06 >
1998-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II MAXI PHASE 1 4P LONG (3700mm) 2.8L 8140.63, 1998-09 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
ASB159.14
CTS158.03

   

DUCATO II MAXI PHASE 1 4P LONG (3700mm) 2.8L 8140.43, 1998-01 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
CKP158.11
ASB159.31
ASB159.14

   

DUCATO II MAXI PHASE 1 4P MOYEN (3200mm) 2.5L 8140.473700, 1994-06 >
2002-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II MAXI PHASE 1 4P MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.43S, 2000-10 >
2002-01
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.14
CKP158.02
CKP158.11
ASB159.31
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II MAXI PHASE 1 4P MOYEN (3200mm) 2.5L 8140.67, 1994-06 >
2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II MAXI PHASE 1 4P MOYEN (3200mm) 2.5L 8140.47, 1994-06 >
1998-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II MAXI PHASE 1 4P MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.63, 1998-09 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
ASB159.14
CTS158.03

   

DUCATO II MAXI PHASE 1 4P MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.43, 1998-01 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
CKP158.11
ASB159.31
ASB159.14

   

DUCATO II MAXI PHASE 1 4P MOYEN (3200mm) 2.0L RFW, 1994-06 > 2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CKP159.03
CTS159.16

   

DUCATO II M2B FOURGON PHASE 2 4P -15- MOYEN (3200mm) HAUT 2.8L
8140.43N, 2004-04 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II M2B FOURGON PHASE 2 4P -15- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RFL,
2002-11 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

DUCATO II M2B FOURGON PHASE 2 4P -15- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RFL,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO II M2B FOURGON PHASE 2 4P -15- MOYEN (3200mm) HAUT 2.3L
F1AE0481C, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II M2B FOURGON PHASE 2 4P -15- MOYEN (3200mm) HAUT 2.8L
8140.43S, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II M2B FOURGON PHASE 2 4P -15- MOYEN (3200mm) HAUT 2.8L
8140.43S, 2002-07 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II M2B FOURGON PHASE 2 4P -15- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RHV,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II BUS PHASE 1 4P -10- COURT 2.8L 8140.43, 1998-01 > 1998-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
CKP158.11
ASB159.31
ASB159.14

   

DUCATO II BUS PHASE 1 4P -10- COURT 2.0L RFW, 1994-06 > 2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CKP159.03
CTS159.16

   

DUCATO II BUS PHASE 1 4P -10- COURT 1.9L 230A3000, 1994-06 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.21
ASB159.31
CTS158.01

   

DUCATO II BUS PHASE 1 4P -10- COURT 2.0L RHX, 1998-09 > 2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II BUS PHASE 1 4P -10- COURT 2.5L 8140.47, 1994-06 > 1998-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II BUS PHASE 1 4P -10- COURT 2.8L 8140.43S, 2000-11 > 2002-01
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.14
CKP158.02
CKP158.11
ASB159.31
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II M1A FOURGON PHASE 1 4P -14- MOYEN (3200mm) 2.0L RFW, 1994-06
> 2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CKP159.03
CTS159.16

   

DUCATO II M1A FOURGON PHASE 1 4P -14- MOYEN (3200mm) 2.5L 8140.67,
1994-06 > 2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II M1A FOURGON PHASE 1 4P -14- MOYEN (3200mm) 2.5L 8140.47,
1994-06 > 1998-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

913



DUCATO II M1A FOURGON PHASE 1 4P -14- MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.63,
1998-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
ASB159.14
CTS158.03

   

DUCATO II M1A FOURGON PHASE 1 4P -14- MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.43,
1998-01 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
CKP158.11
ASB159.31
ASB159.14

   

DUCATO II M1A FOURGON PHASE 1 4P -14- MOYEN (3200mm) 1.9L 230A3000,
1995-07 > 2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.21
ASB159.31
CTS158.01

   

DUCATO II M1A FOURGON PHASE 1 4P -14- MOYEN (3200mm) 1.9L DHX, 1998-09
> 2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.07

   

DUCATO II M2B FOURGON PHASE 1 4P -14- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RFW,
1994-06 > 2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CKP159.03
CTS159.16

   

DUCATO II M2B FOURGON PHASE 1 4P -14- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L
8140.67, 1994-06 > 2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II M2B FOURGON PHASE 1 4P -14- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L
8140.47, 1994-06 > 1998-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II M2B FOURGON PHASE 1 4P -14- MOYEN (3200mm) HAUT 2.8L
8140.63, 1998-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
ASB159.14
CTS158.03

   

DUCATO II M2B FOURGON PHASE 1 4P -14- MOYEN (3200mm) HAUT 2.8L
8140.43, 1998-01 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
CKP158.11
ASB159.31
ASB159.14

   

DUCATO II M2B FOURGON PHASE 1 4P -14- MOYEN (3200mm) HAUT 1.9L
230A3000, 1995-07 > 2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.21
ASB159.31
CTS158.01

   

DUCATO II M2B FOURGON PHASE 1 4P -14- MOYEN (3200mm) HAUT 1.9L DHX,
1998-09 > 2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.07

   

DUCATO II FOURGON PHASE 1 4P -14- COURT (2850mm) 2.0L RFW, 1994-06 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CKP159.03
CTS159.16

   

DUCATO II FOURGON PHASE 1 4P -14- COURT (2850mm) 1.9L 230A3000,
1995-07 > 2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.21
ASB159.31
CTS158.01

   

DUCATO II FOURGON PHASE 1 4P -14- COURT (2850mm) 1.9L DHX, 1998-09 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.07

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO II FOURGON PHASE 1 4P -14- COURT (2850mm) 2.5L 8140.67, 1994-06
> 2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II FOURGON PHASE 1 4P -14- COURT (2850mm) 2.5L 8140.47, 1994-06
> 1998-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II FOURGON PHASE 1 4P -14- COURT (2850mm) 2.8L 8140.63, 1998-09
> 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
ASB159.14
CTS158.03

   

DUCATO II FOURGON PHASE 1 4P -14- COURT (2850mm) 2.8L 8140.43, 1998-01
> 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
CKP158.11
ASB159.31
ASB159.14

   

DUCATO II M2B COMBI PHASE 1 4P -14- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RFW,
1999-02 > 2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CKP159.03
CTS159.16

   

DUCATO II M2B COMBI PHASE 1 4P -14- MOYEN (3200mm) HAUT 2.8L 8140.63,
1998-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
CTS158.03

   

DUCATO II M2B COMBI PHASE 1 4P -14- MOYEN (3200mm) HAUT 2.8L 8140.43,
1998-01 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
CKP158.11
ASB159.31
ASB159.14

   

DUCATO II M2B COMBI PHASE 1 4P -14- MOYEN (3200mm) HAUT 2.8L 8140.43S,
2000-11 > 2002-01
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.14
CKP158.02
CKP158.11
ASB159.31
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II BUS PHASE 1 4P -14- MOYEN (3200mm) 2.0L RFW, 1999-02 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CKP159.03
CTS159.16

   

DUCATO II BUS PHASE 1 4P -14- MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.63, 2000-02 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
CTS158.03

   

DUCATO II BUS PHASE 1 4P -14- MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.43, 2000-02 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
CKP158.11
ASB159.31
ASB159.14

   

DUCATO II BUS PHASE 1 4P -14- MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.43S, 2000-07 >
2002-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.14
CKP158.02
CKP158.11
ASB159.31
CMP158.08
CTS171.02

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO II FOURGON PHASE 1 4P -14- LONG (3700mm) 2.0L RFW, 1994-06 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CKP159.03
CTS159.16

   

DUCATO II FOURGON PHASE 1 4P -14- LONG (3700mm) 2.5L 8140.67, 1994-06
> 2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II FOURGON PHASE 1 4P -14- LONG (3700mm) 2.5L 8140.47, 1994-06
> 1998-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II FOURGON PHASE 1 4P -14- LONG (3700mm) 2.8L 8140.63, 1998-09
> 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
ASB159.14
CTS158.03

   

DUCATO II FOURGON PHASE 1 4P -14- LONG (3700mm) 2.8L 8140.43, 1998-01
> 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
CKP158.11
ASB159.31
ASB159.14

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P COURT (3000mm) 2.3L F1AE0481N,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P COURT (3000mm) 2.2L 4HV, 2006-06
> 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P COURT (3000mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P COURT (3000mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P COURT (3000mm) 2.2L 4HU, 2006-06
> 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P COURT (3000mm) 2.2L 4HM, 2007-07
> 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P COURT (3000mm) 2.0L 250A1000,
2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03
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DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE0481N,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV, 2006-06
> 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HU, 2006-06
> 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HM, 2007-07
> 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.0L 250A1000,
2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0441A,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481E,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AE0481N, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.2L 4HU,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.2L 4HM,
2007-07 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.0L
250A1000, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AE3481D, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05
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DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AE3481D, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.3L F1AE0481N,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HM, 2007-07 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481E,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481G,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.0L 250A1000,
2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03
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DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 3.0L F1CE3481E,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 3.0L F1CE0441A,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HU,
2006-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AE0481N, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 2.0L
250A1000, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03
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DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 3.0L
F1CE3481E, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AE3481D, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 3.0L
F1CE3481N, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.2L 4HU,
2006-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE0481N, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05
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DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.0L
250A1000, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03
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DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE3481N, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481D, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE3481E, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P COURT (3000mm) 3.0L F1CE0481D, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P COURT (3000mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P COURT (3000mm) 2.3L F1AE0481D, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P COURT (3000mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E, 2011-10 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481D, 2011-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P COURT (3000mm) 2.0L 250A1000, 2011-06 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03
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DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481E, 2011-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481D, 2011-10 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481G, 2011-10 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE0481D, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E, 2011-10 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D, 2011-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481N, 2011-10 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.0L 250A1000, 2011-06 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03
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DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481E, 2011-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D, 2011-10 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481G, 2011-10 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.2L 4HV, 2007-01 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.2L 4HU, 2007-01 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 3.0L F1CE3481E,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 3.0L F1CE3481N,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.0L 250A1000,
2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03
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DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L F1AE3481E,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L F1AE3481G,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P LONG (4035mm) 3.0L F1CE0481D, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.3L F1AE0481D, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P LONG (4035mm) 3.0L F1CE3481E, 2011-10 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481D, 2011-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P LONG (4035mm) 3.0L F1CE3481N, 2011-10 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.0L 250A1000, 2011-06 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03
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DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481E, 2011-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481D, 2011-10 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III PLATEAU PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481G, 2011-10 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0441A,
2009-02 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.0L 250A1000, 2011-06
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03
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DUCATO III COMBI PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481E,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III COMBI PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481G,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0441A,
2009-02 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2009-09 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE0481D,
2009-09 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV, 2012-01 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.0L 250A1000, 2011-06
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03
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DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481G,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481E,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -10- (2850mm) 2.0L RHV, 2001-07 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -10- (2850mm) 1.9L DHX, 1994-06 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.07

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -10- (2850mm) 1.9L DJY, 1994-06 >
2002-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -10- (2850mm) 1.9L 230A3000,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.21
ASB159.31
CTS158.01

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -10- (3200mm) 2.0L RHV, 2001-07 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -10- (3200mm) 1.9L DHX, 1994-06 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.07

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -10- (3200mm) 1.9L DJY, 1994-06 >
2002-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -14- (2850mm) 1.9L 230A3000,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.21
ASB159.31
CTS158.01

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -14- (2850mm) 2.0L RHV, 2001-07 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -14- (2850mm) 2.5L 8140.47,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -14- (2850mm) 2.5L 8140.67,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -14- (2850mm) 2.8L 8140.43,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
CKP158.11
ASB159.31
ASB159.14

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -14- (2850mm) 2.8L 8140.43S,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.14
CKP158.02
CKP158.11
ASB159.31
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -14- (2850mm) 2.8L 8140.63,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
CTS158.03

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -14- (2850mm) 1.9L DHX, 1994-06 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.07

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -14- (2850mm) 2.0L RFW, 1994-06 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CKP159.03
CTS159.16

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -14- (3200mm) 1.9L 230A3000,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.21
ASB159.31
CTS158.01

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -14- (3200mm) 2.0L RHV, 2001-07 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -14- (3200mm) 2.5L 8140.47,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -14- (3200mm) 2.5L 8140.67,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -14- (3200mm) 2.8L 8140.43,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
CKP158.11
ASB159.31
ASB159.14

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -14- (3200mm) 2.8L 8140.43S,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.14
CKP158.02
CKP158.11
ASB159.31
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -14- (3200mm) 2.8L 8140.63,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
CTS158.03

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -14- (3200mm) 1.9L DHX, 1994-06 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.07

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

930



DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -14- (3200mm) 2.0L RFW, 1994-06 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CKP159.03
CTS159.16

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -14- (3700mm) 1.9L 230A3000,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.21
ASB159.31
CTS158.01

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -14- (3700mm) 2.0L RHV, 2001-07 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -14- (3700mm) 2.5L 8140.47,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -14- (3700mm) 2.5L 8140.67,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -14- (3700mm) 2.8L 8140.43,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
CKP158.11
ASB159.31
ASB159.14

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -14- (3700mm) 2.8L 8140.43S,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.14
CKP158.02
CKP158.11
ASB159.31
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -14- (3700mm) 2.8L 8140.63,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
CTS158.03

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -14- (3700mm) 1.9L DHX, 1994-06 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.07

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -14- (3700mm) 2.0L RFW, 1994-06 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CKP159.03
CTS159.16

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -14- (4050mm) 2.8L 8140.43,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.11
ASB159.31
ASB159.14

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -14- (4050mm) 2.8L 8140.43S,
1994-06 > 2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -14- (3200mm) 2.5L 8140.47,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -14- (3200mm) 2.5L 8140.67,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -14- (3200mm) 2.8L 8140.43,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
CKP158.11
ASB159.31
ASB159.14

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -14- (3200mm) 2.8L
8140.43S, 1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.14
CKP158.02
CKP158.11
ASB159.31
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -14- (3200mm) 2.8L 8140.63,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
CTS158.03

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -14- (3700mm) 2.0L RHV,
2001-07 > 2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -14- (3700mm) 2.5L 8140.47,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -14- (3700mm) 2.5L 8140.67,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -14- (3700mm) 2.8L 8140.43,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
CKP158.11
ASB159.31
ASB159.14

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -14- (3700mm) 2.8L
8140.43S, 1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.14
CKP158.02
CKP158.11
ASB159.31
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -14- (3700mm) 2.8L 8140.63,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
CTS158.03

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -MAXI- (3200mm) 2.5L 8140.47,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -MAXI- (3200mm) 2.5L 8140.67,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -MAXI- (3200mm) 2.8L 8140.43,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
CKP158.11
ASB159.31
ASB159.14

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -MAXI- (3200mm) 2.8L 8140.43S,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.14
CKP158.02
CKP158.11
ASB159.31
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -MAXI- (3200mm) 2.8L 8140.63,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
CTS158.03

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -MAXI- (3200mm) 2.0L RFW, 1994-06
> 2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CKP159.03
CTS159.16

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -MAXI- (3700mm) 2.5L 8140.47,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -MAXI- (3700mm) 2.5L 8140.67,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -MAXI- (3700mm) 2.8L 8140.43,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
CKP158.11
ASB159.31
ASB159.14

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -MAXI- (3700mm) 2.8L 8140.43S,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.14
CKP158.02
CKP158.11
ASB159.31
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -MAXI- (3700mm) 2.8L 8140.63,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
CTS158.03

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -MAXI- (3700mm) 2.0L RFW, 1994-06
> 2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CKP159.03
CTS159.16

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -MAXI- (4050mm) 2.8L 8140.43,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.11
ASB159.31
ASB159.14

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -MAXI- (4050mm) 2.8L 8140.43S,
1994-06 > 2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -MAXI- (3200mm) 2.5L
8140.47, 1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -MAXI- (3200mm) 2.5L
8140.67, 1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -MAXI- (3200mm) 2.8L
8140.43, 1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
CKP158.11
ASB159.31
ASB159.14

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -MAXI- (3200mm) 2.8L
8140.43S, 1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.14
CKP158.02
CKP158.11
ASB159.31
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -MAXI- (3200mm) 2.8L
8140.63, 1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
CTS158.03

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -MAXI- (3700mm) 2.5L
8140.47, 1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -MAXI- (3700mm) 2.5L
8140.67, 1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -MAXI- (3700mm) 2.8L
8140.43, 1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
CKP158.11
ASB159.31
ASB159.14

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -MAXI- (3700mm) 2.8L
8140.43S, 1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.14
CKP158.02
CKP158.11
ASB159.31
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -MAXI- (3700mm) 2.8L
8140.63, 1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
CTS158.03

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -MAXI- (3700mm) 2.0L RFW,
1994-06 > 2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CKP159.03
CTS159.16

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -10- (2850mm) 2.0L RHV, 2001-07 > 2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -10- (2850mm) 1.9L DHX, 1994-06 > 2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.07

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -10- (2850mm) 1.9L DJY, 1994-06 > 2002-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -10- (3200mm) 2.0L RHV, 2001-07 > 2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -10- (3200mm) 1.9L DHX, 1994-06 > 2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.07

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -10- (3200mm) 1.9L DJY, 1994-06 > 2002-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -14- (2850mm) 2.0L RHV, 2001-07 > 2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -14- (2850mm) 2.5L 8140.47, 1994-06 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -14- (2850mm) 2.5L 8140.67, 1994-06 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -14- (2850mm) 2.8L 8140.43, 1994-06 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
CKP158.11
ASB159.31
ASB159.14

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -14- (2850mm) 2.8L 8140.43S, 1994-06 >
2002-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.14
CKP158.02
CKP158.11
ASB159.31
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -14- (2850mm) 2.8L 8140.63, 1994-06 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
CTS158.03

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -14- (2850mm) 2.0L RFW, 1994-06 > 2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CKP159.03
CTS159.16

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -14- (3200mm) 1.9L 230A3000, 1994-06 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.21
ASB159.31
CTS158.01

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -14- (3200mm) 2.0L RHV, 2001-07 > 2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -14- (3200mm) 2.5L 8140.47, 1994-06 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -14- (3200mm) 2.5L 8140.67, 1994-06 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -14- (3200mm) 2.8L 8140.43, 1994-06 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
CKP158.11
ASB159.31
ASB159.14

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -14- (3200mm) 2.8L 8140.43S, 1994-06 >
2002-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.14
CKP158.02
CKP158.11
ASB159.31
CMP158.08
CTS171.02

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -14- (3200mm) 2.8L 8140.63, 1994-06 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
CTS158.03

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -14- (3200mm) 2.0L RFW, 1994-06 > 2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CKP159.03
CTS159.16

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -14- (3700mm) 2.0L RHV, 2001-07 > 2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -14- (3700mm) 2.5L 8140.47, 1994-06 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -14- (3700mm) 2.5L 8140.67, 1994-06 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -14- (3700mm) 2.8L 8140.43, 1994-06 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
CKP158.11
ASB159.31
ASB159.14

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -14- (3700mm) 2.8L 8140.43S, 1994-06 >
2002-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.14
CKP158.02
CKP158.11
ASB159.31
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -14- (3700mm) 2.8L 8140.63, 1994-06 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
CTS158.03

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -14- (3700mm) 2.0L RFW, 1994-06 > 2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CKP159.03
CTS159.16

   

DUCATO II PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -14- (3200mm) 2.5L 8140.47,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -14- (3200mm) 2.5L 8140.67,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -14- (3200mm) 2.8L
8140.43S, 1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.14
CKP158.02
CKP158.11
ASB159.31
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -14- (3200mm) 2.8L 8140.63,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
CTS158.03

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO II PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -14- (3700mm) 2.5L 8140.47,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -14- (3700mm) 2.5L 8140.67,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -14- (3700mm) 2.8L
8140.43S, 1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.14
CKP158.02
CKP158.11
ASB159.31
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -14- (3700mm) 2.8L 8140.63,
1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
CTS158.03

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -MAXI- (3200mm) 2.5L 8140.47, 1994-06 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -MAXI- (3200mm) 2.5L 8140.67, 1994-06 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -MAXI- (3200mm) 2.8L 8140.43, 1994-06 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
CKP158.11
ASB159.31
ASB159.14

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -MAXI- (3200mm) 2.8L 8140.43S, 1994-06 >
2002-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.14
CKP158.02
CKP158.11
ASB159.31
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -MAXI- (3200mm) 2.8L 8140.63, 1994-06 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
CTS158.03

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -MAXI- (3200mm) 2.0L RFW, 1994-06 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CKP159.03
CTS159.16

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -MAXI- (3700mm) 2.5L 8140.47, 1994-06 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -MAXI- (3700mm) 2.5L 8140.67, 1994-06 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -MAXI- (3700mm) 2.8L 8140.43, 1994-06 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
CKP158.11
ASB159.31
ASB159.14

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -MAXI- (3700mm) 2.8L 8140.43S, 1994-06 >
2002-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.14
CKP158.02
CKP158.11
ASB159.31
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -MAXI- (3700mm) 2.8L 8140.63, 1994-06 >
2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
CTS158.03

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 1 2P -MAXI- (3700mm) 2.0L RFW, 1994-06 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CKP159.03
CTS159.16

   

DUCATO II PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -MAXI- (3200mm) 2.5L
8140.47, 1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -MAXI- (3200mm) 2.5L
8140.67, 1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -MAXI- (3200mm) 2.8L
8140.43S, 1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.14
CKP158.02
CKP158.11
ASB159.31
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -MAXI- (3200mm) 2.8L
8140.63, 1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
CTS158.03

   

DUCATO II PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -MAXI- (3700mm) 2.5L
8140.47, 1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -MAXI- (3700mm) 2.5L
8140.67, 1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.14
ASB159.31

   

DUCATO II PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -MAXI- (3700mm) 2.8L
8140.43S, 1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.14
CKP158.02
CKP158.11
ASB159.31
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -MAXI- (3700mm) 2.8L
8140.63, 1994-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
ASB159.31
CTS158.03

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -11- (2850mm) 2.0L RHV, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -11- (3200mm) 2.0L RHV, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

938



DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -15- (2850mm) 2.8L 8140.43N,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -15- (2850mm) 2.0L RHV, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -15- (2850mm) 2.8L 8140.43S,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -15- (2850mm) 2.3L F1AE0481C,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -15- (3200mm) 2.8L 8140.43N,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -15- (3200mm) 2.0L RHV, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -15- (3200mm) 2.8L 8140.43S,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -15- (3200mm) 2.3L F1AE0481C,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -15- (3700mm) 2.8L 8140.43N,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -15- (3700mm) 2.0L RHV, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -15- (3700mm) 2.8L 8140.43S,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

939



DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -15- (3700mm) 2.3L F1AE0481C,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -15- (3700mm) 2.0L RFL, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.04
CTS159.06

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -15- (4050mm) 2.8L 8140.43N,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -15- (4050mm) 2.8L 8140.43S,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -15- (4050mm) 2.3L F1AE0481C,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -15- (3200mm) 2.8L
8140.43N, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -15- (3200mm) 2.8L
8140.43S, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -15- (3200mm) 2.3L
F1AE0481C, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -15- (3700mm) 2.8L
8140.43N, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -15- (3700mm) 2.8L
8140.43S, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -15- (3700mm) 2.3L
F1AE0481C, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -15- (4050mm) 2.8L
8140.43N, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

940



DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -MAXI- (2850mm) 2.8L 8140.43N,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -MAXI- (2850mm) 2.8L 8140.43S,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -MAXI- (2850mm) 2.3L F1AE0481C,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -MAXI- (3200mm) 2.8L 8140.43N,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -MAXI- (3200mm) 2.8L 8140.43S,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -MAXI- (3200mm) 2.3L F1AE0481C,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -MAXI- (3700mm) 2.8L 8140.43N,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -MAXI- (3700mm) 2.8L 8140.43S,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -MAXI- (3700mm) 2.3L F1AE0481C,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -MAXI- (3700mm) 2.0L RFL, 2002-03
> 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.04
CTS159.06

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -MAXI- (4050mm) 2.8L 8140.43N,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -MAXI- (4050mm) 2.8L 8140.43S,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

941



DUCATO II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -MAXI- (4050mm) 2.3L F1AE0481C,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -MAXI- (3200mm) 2.8L
8140.43N, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -MAXI- (3200mm) 2.8L
8140.43S, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -MAXI- (3200mm) 2.3L
F1AE0481C, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -MAXI- (3700mm) 2.8L
8140.43N, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -MAXI- (3700mm) 2.8L
8140.43S, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -MAXI- (3700mm) 2.3L
F1AE0481C, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -MAXI- (3700mm) 2.0L RFL,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.04
CTS159.06

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -MAXI- (4050mm) 2.8L
8140.43N, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

DUCATO II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -MAXI- (4050mm) 2.8L
8140.43S, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 2 2P -11- (2850mm) 2.0L RHV, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 2 2P -11- (3200mm) 2.0L RHV, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO II PLATEAU PHASE 2 2P -15- (2850mm) 2.8L 8140.43N, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 2 2P -15- (2850mm) 2.0L RHV, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 2 2P -15- (2850mm) 2.8L 8140.43S, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 2 2P -15- (2850mm) 2.3L F1AE0481C, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 2 2P -15- (3200mm) 2.8L 8140.43N, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 2 2P -15- (3200mm) 2.0L RHV, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 2 2P -15- (3200mm) 2.8L 8140.43S, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 2 2P -15- (3200mm) 2.3L F1AE0481C, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 2 2P -15- (3700mm) 2.8L 8140.43N, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 2 2P -15- (3700mm) 2.0L RHV, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 2 2P -15- (3700mm) 2.8L 8140.43S, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 2 2P -15- (3700mm) 2.3L F1AE0481C, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO II PLATEAU PHASE 2 2P -15- (3700mm) 2.0L RFL, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.04
CTS159.06

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 2 2P -15- (4050mm) 2.8L 8140.43N, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 2 2P -15- (4050mm) 2.8L 8140.43S, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

DUCATO II PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -15- (3200mm) 2.8L
8140.43S, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -15- (3200mm) 2.3L
F1AE0481C, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -15- (3700mm) 2.8L
8140.43S, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -15- (3700mm) 2.3L
F1AE0481C, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -15- (4050mm) 2.8L
8140.43S, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 2 2P -MAXI- (2850mm) 2.8L 8140.43N, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 2 2P -MAXI- (2850mm) 2.8L 8140.43S, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 2 2P -MAXI- (2850mm) 2.3L F1AE0481C, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 2 2P -MAXI- (3200mm) 2.8L 8140.43N, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 2 2P -MAXI- (3200mm) 2.8L 8140.43S, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 2 2P -MAXI- (3200mm) 2.3L F1AE0481C, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO II PLATEAU PHASE 2 2P -MAXI- (3700mm) 2.8L 8140.43N, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 2 2P -MAXI- (3700mm) 2.8L 8140.43S, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 2 2P -MAXI- (3700mm) 2.3L F1AE0481C, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 2 2P -MAXI- (3700mm) 2.0L RFL, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.04
CTS159.06

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 2 2P -MAXI- (4050mm) 2.8L 8140.43N, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 2 2P -MAXI- (4050mm) 2.8L 8140.43S, 2002-03 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

DUCATO II PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -MAXI- (3200mm) 2.8L
8140.43S, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -MAXI- (3200mm) 2.3L
F1AE0481C, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -MAXI- (3700mm) 2.8L
8140.43S, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02
CMP158.08
CTS171.02

   

DUCATO II PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -MAXI- (3700mm) 2.3L
F1AE0481C, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO II PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -MAXI- (4050mm) 2.8L
8140.43S, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 2 2P -CHARGE REDUITE- (2850mm) 2.0L RHV,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

DUCATO II PLATEAU PHASE 2 2P -CHARGE REDUITE- (3200mm) 2.0L RHV,
2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CMP159.08
CTS159.10

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0441A, 2009-02 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L
4HU, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481N, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A1000, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481G, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2012-05 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CA3481N, 2013-03 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (3000mm) 2.0L 250A1000,
2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481D,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481G,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (3000mm) 2.0L 250A2000,
2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (3000mm) 2.3L F1AGL411C,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (3000mm) 2.3L F1AGL411B,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (3000mm) 2.3L F1AGL411D,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (3000mm) 2.3L F1AGL411A,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (3000mm) 2.3L F1AGL4111,
2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (3000mm) 2.3L F1AGL4113,
2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (3000mm) 2.3L F1AGL4112,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (3000mm) 2.3L F1AGL4114,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (3000mm) 2.3L F1AGL4113,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (3000mm) 2.3L F1AGL4115,
2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (3000mm) 2.2L 46348913,
2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (3000mm) 2.2L 46349131,
2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.0L 250A1000, 2014-06
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481G,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

949



DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481D,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL411A,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL411C,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL411D,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.0L 250A2000, 2016-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL411B,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) 2.0L 250A1000, 2014-06
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481G,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481D,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL411A,
2015-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL411M,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL411C,
2018-12 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL411B,
2018-12 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL411D,
2018-12 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) 2.0L 250A2000, 2018-12
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL4113,
2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL4113,
2020-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) 2.2L 46349131, 2022-01
>
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -33- COURT (3000mm) 2.0L 250A1000, 2014-06
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -33- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481G,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -33- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -33- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481D,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -33- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -33- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL4113,
2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -33- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL4113,
2020-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.0L 250A1000, 2014-06
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 
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DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481G,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481D,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL411B,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.0L 250A1000, 2014-06
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481G,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411A,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411B,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.0L 250A2000, 2016-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411D,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411C,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CFA401A,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.0L 250A1000, 2014-06
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481G,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CFA401A,
2015-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411A,
2015-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411M,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411C,
2018-12 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411B,
2018-12 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411D,
2018-12 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.0L 250A2000, 2018-12
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL4111,
2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL4113,
2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL4114,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL4112,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 
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DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL4113,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL4115,
2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 46349131, 2022-01
>
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.0L 250A1000,
2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481G,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481D,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.0L 250A2000,
2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL411D,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL411B,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL411C,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL411A,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL4111,
2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL4113,
2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 
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DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL4112,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL4114,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL4113,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL4115,
2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 46349131,
2021-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 46348913,
2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 46349131,
2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 
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DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.0L 250A1000,
2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481G,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481D,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL411B,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL411D,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

961



DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.0L 250A2000,
2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL411C,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 46349131,
2021-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 46348913,
2021-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 46348913,
2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 46349131,
2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

Vehicle Sensor Position
F I A T

962



DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 2.0L 250A1000,
2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481G,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481D,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL411C,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL411B,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL411D,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

963



DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 2.0L 250A2000,
2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL411A,
2017-02 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL4111,
2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL4113,
2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL4112,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL4114,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL4113,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL4115,
2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

Vehicle Sensor Position
F I A T

964



DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A1000, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481G, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411C, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411D, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

965



DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411B, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411A, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CFA401A, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A2000, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) 2.0L 250A1000,
2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481G,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481D,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) 2.3L F1AGL411D,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) 2.0L 250A2000,
2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) 2.3L F1AGL411B,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) 2.3L F1AGL411C,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) 2.2L 46349131,
2021-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) 2.2L 46348913,
2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

Vehicle Sensor Position
F I A T

967



DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) 2.2L 46349131,
2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.0L 250A1000,
2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481G,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481D,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AGL411D,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

968



DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.0L 250A2000,
2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AGL411B,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AGL411C,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CFA401A,
2017-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.2L 46348913,
2021-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.2L 46349131,
2021-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.2L 46349131,
2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.2L 46348913,
2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A1000, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481G, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CFA401A, 2015-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411C, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411B, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411D, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A2000, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411A, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4111, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4113, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CFA401C, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4112, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4114, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4113, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L
46348913, 2021-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L
46349131, 2021-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L
46349131, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L
46348913, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A1000, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481G, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411B, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A2000, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411D, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411C, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CFA401A, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411A, 2019-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4111, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4113, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CFA401C, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4112, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4114, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4113, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4115, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L
46348913, 2021-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L
46349131, 2021-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.0L 250A1000,
2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481G,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411D,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.0L 250A2000,
2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411B,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411C,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411A,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CFA401A,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL4111,
2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL4113,
2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL4114,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL4112,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL4113,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL4115,
2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 46349131,
2021-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 46348913,
2021-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 46349131,
2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.0L 250A1000,
2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481G,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

978



DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CFA401A,
2015-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411C,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411B,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411D,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.0L 250A2000,
2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411A,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CFA401C,
2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL4111,
2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL4113,
2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL4112,
2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL4115,
2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 46348913,
2021-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 46349131,
2021-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

Vehicle Sensor Position
F I A T

980



DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 46348913,
2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 46349131,
2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.0L 250A1000,
2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481G,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411C,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411D,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.0L 250A2000,
2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411B,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CFA401A,
2017-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL4112,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL4114,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL4113,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL4111,
2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL4113,
2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL4115,
2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 46348913,
2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 46349131,
2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A1000, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481G, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411D, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A2000, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411B, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411C, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CFA401A, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411A, 2018-12 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4111, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4113, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4112, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4114, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4113, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4115, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.2L
46349131, 2021-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.2L
46348913, 2021-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A1000, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481G, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CFA401A, 2015-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A2000, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411C, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411B, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411D, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411A, 2017-02 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4111, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4113, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4114, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4112, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4113, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4115, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.2L
46349131, 2021-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.2L
46348913, 2021-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.2L
46349131, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.2L
46348913, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A1000, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481G, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411C, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411B, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411D, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A2000, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CFA401A, 2017-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411A, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4112, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4114, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4113, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 
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DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4111, 2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4113, 2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4115, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P COURT (3000mm) 2.0L
250A1000, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
ASB159.14
ASB158.06
EGT158.03

  

T5 

 

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P COURT (3000mm) 2.3L
F1AE3481G, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P COURT (3000mm) 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P COURT (3000mm) 2.3L
F1AE3481D, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P COURT (3000mm) 2.3L
F1AE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P COURT (3000mm) 2.3L
F1AGL411B, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III MAXI COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411D,
2018-12 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411D,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411C,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411B,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

992



DUCATO III MAXI COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2015-02 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411B,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411C,
2018-12 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411D,
2018-12 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.0L 250A1000,
2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 
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DUCATO III PANORAMA PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481G,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.0L 250A1000,
2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III PANORAMA PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481G,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III PANORAMA PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411B,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CFA401A,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A1000, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481G, 2015-02 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411B, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CFA401A, 2018-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411C, 2018-12 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411D, 2018-12 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A2000, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4111, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4113, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CFA401C, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4114, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4112, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4113, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4115, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L
46348913, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L
46349131, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411C, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A2000, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411D, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411B, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CFA401A, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411A, 2018-12 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4111, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4113, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CFA401C, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4112, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4114, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4113, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4115, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 
46350679, 2021-04 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB158.06

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L
46349131, 2021-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L
46348913, 2021-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L
46349131, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L
46348913, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.0L 250A1000,
2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481G,
2015-02 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411B,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411D,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.0L 250A2000,
2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411C,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411A,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 3.0L F1CFA401A,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL4111,
2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL4113,
2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL4112,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL4114,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL4113,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL4115,
2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 46348913,
2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 46349131,
2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.0L
250A1000, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AE3481G, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AE3481D, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

1003



DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AGL411D, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.0L
250A2000, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AGL411B, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AGL411C, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AGL411A, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AGL4111, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AGL4113, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AGL4112, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AGL4114, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AGL4113, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AGL4115, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.0L 250A1000,
2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481G,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481D,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L F1AGL411C,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L F1AGL411B,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L F1AGL411D,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.0L 250A2000,
2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 3.0L F1CFA401A,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.0L
250A1000, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AE3481D, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AE3481G, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AGL411C, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.0L
250A2000, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AGL411D, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AGL411B, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AGL411A, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AGL4111, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AGL4113, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AGL4114, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AGL4112, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AGL4113, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AGL4115, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN LONG (3800mm) 2.0L
250A1000, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AE3481G, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AE3481D, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN LONG (3800mm) 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AGL411B, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN LONG (3800mm) 2.2L
46348913, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN LONG (3800mm) 2.2L
46349131, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.0L
250A1000, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481G, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481D, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL411C, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL411B, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL411D, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.0L
250A2000, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL411A, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL4111, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL4113, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL4112, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL4114, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL4113, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL4115, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.2L
46348913, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.2L
46349131, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.0L 250A1000, 2014-06
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481G,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CFA401C,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3450mm)  46350679, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB158.06

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.0L 250A1000, 2014-06
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481G,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A1000, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481G, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411D, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A2000, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411B, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411C, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411A, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4112, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4114, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4113, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4111, 2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4113, 2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4115, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A1000, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481G, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

1015



DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411D, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A2000, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411B, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411C, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411A, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4111, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4113, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4112, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4114, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4113, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4115, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A1000, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481G, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411C, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411B, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411D, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A2000, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4111, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4113, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4114, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4112, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4113, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411A, 2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4115, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.2L
46349131, 2021-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.2L
46348913, 2021-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.2L
46349131, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

Vehicle Sensor Position
F I A T

1019



DUCATO III FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.2L
46348913, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 2.2L 4HV, 2006-06
> 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
ASB159.14
ASB158.06
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481G,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481E,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CE3481E,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
ASB159.14
ASB158.06
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CE0441A,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III MAXI COMBI PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CE3481E,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
ASB159.14
ASB158.06
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481E,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CE0441A,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 2.2L 4HV, 2006-06
> 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481G,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CE0481D, 2006-06
> 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE0481D, 2006-06
> 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

1021



DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481D, 2011-06
> 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481G, 2011-10
> 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481E, 2011-06
> 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CE3481E, 2011-10
> 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481D, 2011-10
> 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) 2.0L 250A1000, 2011-06
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III COMBI PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CE0481D, 2006-06
> 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE0481D, 2006-06
> 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CE3481E, 2011-10
> 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III COMBI PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481D, 2011-06
> 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481E, 2011-06
> 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 2.0L 250A1000, 2011-06
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III COMBI PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481G, 2011-10
> 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HU,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A1000, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481G, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HU,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A1000, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481G, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HU,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A1000, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481G, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HU,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A1000, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481G, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HU,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A1000, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481G, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HU,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A1000, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481G, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481D, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 3.0L
F1CFA401A, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL411B, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL411C, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL411D, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.0L
250A2000, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL411A, 2019-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -40- LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481D, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -40- LONG (4035mm) 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -40- LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 2 4P -40- LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL411B, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 4P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 4P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 4P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L
4HU, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 4P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 4P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 4P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481N, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 4P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 4P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 4P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2013-03 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 4P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0441A, 2009-02 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 4P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CA3481N, 2013-03 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411B, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CFA401A, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411C, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411D, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A2000, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411A, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CFA401C, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4111, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4113, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4112, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL4115, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481D,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AGL411B,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CFA401A,
2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AGL411C,
2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AGL411D,
2018-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.0L 250A2000,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AGL411A,
2019-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CFA401C,
2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AGL4111,
2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AGL4113,
2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AGL4112,
2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AGL4115,
2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AGL411B, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -40- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -40- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481D,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -40- LONG (4035mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -40- LONG (4035mm) 2.3L F1AGL411B,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -40- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -40- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 4P -40- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -40- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -40- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -40- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 3.0L
F1CE0441A, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HU,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HM,
2007-07 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

1037



DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.0L
250A1000, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AE0481N, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AE0481N, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.2L
4HV, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.2L
4HU, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.2L
4HM, 2007-07 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.0L
250A1000, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE0481N, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE0441A, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HU,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HM,
2007-07 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE3481E, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481D, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481D, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.0L 250A1000,
2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481G, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AE3481D, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.0L
250A1000, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AE3481G, 2015-02 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AGL411B, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AGL411D, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AGL411C, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AGL411A, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.0L
250A2000, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AGL4111, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AGL4113, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AGL4112, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AGL4113, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AGL4115, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.2L
46348913, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.2L
46349131, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AE3481D, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

1042



DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.0L
250A1000, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AE3481G, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AGL411D, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AGL411C, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AGL411B, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.0L
250A2000, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AGL411A, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AGL4111, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AGL4113, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AGL4114, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AGL4112, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AGL4113, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.3L
F1AGL4115, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.2L
46348913, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.2L
46349131, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481D, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.0L 250A1000,
2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481G, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL411D, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL411B, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL411C, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.0L 250A2000,
2018-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL411A, 2018-12 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL4111, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL4113, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL4114, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL4112, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL4113, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL4115, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.2L 46348913,
2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.2L 46349131,
2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AE0481N, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 2.2L
4HV, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 2.2L
4HU, 2006-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 3.0L
F1CE3481E, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AE3481D, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 3.0L
F1CE3481N, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 2.0L
250A1000, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE0481N, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.2L
4HV, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.2L
4HU, 2006-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE3481E, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481D, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE3481N, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.0L
250A1000, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AE3481D, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.0L
250A1000, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AE3481G, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AGL411B, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AGL411D, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AGL411C, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.0L
250A2000, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AGL411A, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AGL4111, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AGL4113, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AGL4114, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AGL4112, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AGL4113, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.3L
F1AGL4115, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.2L
46348913, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) 2.2L
46349131, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN LONG (3800mm)
3.0L F1CE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN LONG (3800mm)
2.3L F1AE3481D, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN LONG (3800mm)
2.0L 250A1000, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN LONG (3800mm)
2.3L F1AE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN LONG (3800mm)
2.3L F1AE3481G, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P MOYEN LONG (3800mm)
2.3L F1AGL411B, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481D, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.0L
250A1000, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481G, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL411D, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL411C, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III MAXI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL411B, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III XL CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.3L F1AE0481N,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III XL CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III XL CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 3.0L F1CE0441A,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05

   

DUCATO III XL CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III XL CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III XL CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HU,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III XL CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HM,
2007-07 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III XL CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 3.0L F1CE3481E,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III XL CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III XL CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III XL CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.0L 250A1000,
2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III XL CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481E,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III XL CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481G,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III XL CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III XL CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481D,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III XL CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.0L 250A1000,
2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III XL CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III XL CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481G,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III XL CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L F1AGL411D,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III XL CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L F1AGL411B,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III XL CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L F1AGL411C,
2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III XL CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.0L 250A2000,
2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III XL CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 3.0L F1CFA401A,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

DUCATO III XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE0481N, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.2L 4HU,
2006-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE3481E, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481D, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE3481N, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.0L
250A1000, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

1057



DUCATO III XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481D, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.0L
250A1000, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481G, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL411D, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL411B, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL411C, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

1058



DUCATO III XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL411A, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.0L
250A2000, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL4111, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL4113, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL4114, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL4112, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL4113, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL4115, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.2L
46348913, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.2L
46349131, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III MAXI XL CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE0481N, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI XL CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE0441A, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI XL CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI XL CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HU,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI XL CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HM,
2007-07 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III MAXI XL CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE3481E, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI XL CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481D, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481D, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.0L
250A1000, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III MAXI XL CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481G, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI XL CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481D, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III MAXI XL CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.0L
250A1000, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III MAXI XL CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481G, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL411B, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL411D, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL411C, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.0L
250A2000, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III MAXI XL CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL411A, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL4111, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI XL CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL4113, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI XL CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL4114, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI XL CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL4112, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI XL CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL4113, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI XL CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL4115, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III MAXI XL CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.2L
46348913, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III MAXI XL CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.2L
46349131, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III MAXI XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE0481N, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.2L
4HV, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.2L
4HU, 2006-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE3481E, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481D, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III MAXI XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE3481N, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.0L
250A1000, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III MAXI XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481D, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.0L
250A1000, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III MAXI XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AE3481G, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III MAXI XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL411B, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL411C, 2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL411D, 2019-12 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.3L
F1AGL411A, 2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.0L 250A1000,
2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III PANORAMA PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481G,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III PANORAMA PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481D,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AGL411B,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) 2.0L 250A1000,
2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III PANORAMA PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481G,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481D,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ
2.0L 250A1000, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ
2.3L F1AE3481D, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ
2.3L F1AE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ
2.3L F1AE3481G, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ
3.0L F1CE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ
2.3L F1AGL411B, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ
2.0L 250A1000, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ
2.3L F1AE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ
2.3L F1AE3481G, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ
2.3L F1AE3481D, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ
3.0L F1CE3481E, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ
3.0L F1CFA401A, 2015-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

DUCATO III CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ
2.3L F1AGL411C, 2017-02 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ
2.0L 250A2000, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ
2.3L F1AGL411D, 2017-02 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ
2.3L F1AGL411B, 2017-02 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ
3.0L F1CFA401C, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

DUCATO III CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ
2.3L F1AGL4112, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ
2.3L F1AGL4114, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ
2.3L F1AGL4113, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ
2.3L F1AGL4111, 2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ
2.3L F1AGL4113, 2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ
2.3L F1AGL4115, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) SURÉLEVÉ 
46350679, 2021-04 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB158.06

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III MAXI COMBI PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481D,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481E,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481D,
2014-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CE3481E,
2015-02 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI COMBI PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AGL411B,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) 2.0L 250A1000, 2014-06
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481D, 2014-06
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481E, 2014-06
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481G, 2014-06
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AGL411A, 2015-10
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AGL411M, 2016-10
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CFA401A, 2019-09
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AGL4113, 2019-12
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AGL4113, 2020-01
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

Vehicle Sensor Position
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DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) 2.2L 46349131, 2022-01
>
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

DUCATO III COMBI PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CFA401C, 2022-04
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.0L 250A1000, 2014-06
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481G, 2014-06
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481E, 2014-06
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AE3481D, 2014-06
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CFA401A, 2017-06
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AGL411A, 2017-06
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AGL411M, 2017-06
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III COMBI PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) 3.0L F1CFA401C, 2022-01
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411B,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411C,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411D,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.0L 250A2000,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
EGT158.37
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0441A,
2009-02 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05

   

DUCATO III PANORAMA MAXI PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L
F1CE0441A, 2009-02 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A1000, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03

  

T5 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -30- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481G, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HU,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A1000, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481G, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HU,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481N, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L
250A1000, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0441A, 2009-02 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05

   

DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481G, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

1077



DUCATO III FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CA3481N, 2013-03 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L
4HU, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481N, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2013-03 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0441A, 2009-02 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CA3481N, 2013-03 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 5P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 5P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 5P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L
4HU, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 5P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 5P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 5P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481N, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 5P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481D, 2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 5P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 5P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2013-03 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 5P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0441A, 2009-02 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05

   

DUCATO III MAXI XL FOURGON PHASE 1 5P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CA3481N, 2013-03 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE0481D, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III MAXI FOURGON PHASE 1 5P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE3481E, 2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III PANORAMA PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.0L 250A1000,
2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481E,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481E,
2012-01 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.3L F1AE3481G,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.02
EGT158.19
EGT158.31

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE0481D,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III PANORAMA PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.02

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481D,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.0L 250A1000,
2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.03
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481E,
2011-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481E,
2012-01 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AE3481G,
2011-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
CKP159.05
EGP158.03
EGP173.02
CMP158.05

   

DUCATO III PANORAMA PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0441A,
2009-02 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III L2 PHASE 2 2P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411C, 2019-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III L2 PHASE 2 2P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411B, 2019-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III L2 PHASE 2 2P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411D, 2019-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III L2 PHASE 2 2P -35- MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL411A, 2019-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III XL PLATEAU PHASE 2 2P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AGL411C,
2019-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III XL PLATEAU PHASE 2 2P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AGL411B,
2019-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III XL PLATEAU PHASE 2 2P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AGL411D,
2019-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

DUCATO III XL PLATEAU PHASE 2 2P -35- LONG (4035mm) 2.3L F1AGL411A,
2019-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
EGT158.13
EGT158.09
EGT158.34
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 5P MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL4111,
2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05

   

DUCATO III CHASSIS CABINE PHASE 2 5P MOYEN (3450mm) 2.3L F1AGL4113,
2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05

   

DUCATO III L3H2 PHASE 2 5P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.3L F1AGL4113,
2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III L3H2 PHASE 2 5P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.3L F1AGL4113,
2020-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
CKP159.05
EGP158.03
CMP158.05
EGT158.10
EGT158.33

  

T10 

 

DUCATO III L3H2 PHASE 2 5P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 46349131,
2022-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.14
EGT158.01
ASB158.06
ASB159.14
CKP152.04
CMP186.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.03
EGP158.02

  
T4 
T5 

T10 

 

FIORINO

FIORINO III COMBI PHASE 1 4P 1.4L KFV, 2008-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.05
CKP159.01
CTS155.11

   

FIORINO III COMBI PHASE 1 4P 1.3L 199A2000, 2008-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.38
ASB158.05
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
CTS176.01
EGP158.03
EGP158.04

  
T5 

T10 
 

FIORINO III COMBI PHASE 1 4P 1.3L 199A2000, 2008-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.38
ASB158.05
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
CTS176.01
EGP158.03
EGP158.04

  
T5 

T10 
 

Vehicle Sensor Position
F I A T
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FIORINO III COMBI PHASE 1 4P 1.3L 199B1000, 2010-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.38
ASB158.05
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

T10 
 

FIORINO III COMBI PHASE 1 4P 1.4L 350A1000, 2010-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.05
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   

FIORINO III COMBI PHASE 1 4P 1.3L 330A1000, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.38
ASB158.05
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

T10 
 

FIORINO III COMBI PHASE 1 4P 1.3L 225A2000, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.05
EGT158.37
EGT158.38
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T10 

 

FIORINO III COMBI PHASE 1 4P 1.3L 199A9000, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.38
ASB158.05
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
CTS176.01
EGP158.03
EGP158.04

  
T5 

T10 
 

FIORINO III COMBI PHASE 1 4P 1.4L 350A1000, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.05
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   

FIORINO III COMBI PHASE 1 4P 1.3L 225A2000, 2015-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.05
EGT158.37
EGT158.38
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T10 

 

FIORINO III FOURGON PHASE 1 4P 1.4L KFV, 2008-01 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP159.01
CTS155.11

   
 

FIORINO III FOURGON PHASE 1 4P 1.3L 199A2000, 2008-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.38
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
CTS176.01
EGP158.03
EGP158.04

  

T5 
T10 

 
 

Vehicle Sensor Position
F I A T
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FIORINO III FOURGON PHASE 1 4P 1.3L 199A2000, 2008-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.38
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
CTS176.01
EGP158.03
EGP158.04

  

T5 
T10 

 
 

FIORINO III FOURGON PHASE 1 4P 1.3L 199A9000, 2011-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.38
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
CTS176.01
EGP158.03
EGP158.04

  

T5 
T10 

 
 

FIORINO III FOURGON PHASE 1 4P 1.3L 199A2000, 2008-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.38
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
CTS176.01
EGP158.03
EGP158.04

  

T5 
T10 

 
 

FIORINO III FOURGON PHASE 1 4P 1.4L KF01, 2008-10 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP159.01
CTS155.11

   
 

FIORINO III FOURGON PHASE 1 4P 1.4L 350A1000, 2008-10 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

FIORINO III FOURGON PHASE 1 4P 1.3L 199B1000, 2008-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.38
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 
 

FIORINO III FOURGON PHASE 1 4P 1.3L 199A9000, 2008-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.38
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
CTS176.01
EGP158.03
EGP158.04

  

T5 
T10 

 
 

Vehicle Sensor Position
F I A T
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FIORINO III FOURGON PHASE 1 4P 1.4L 350A1000, 2014-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

FIORINO III FOURGON PHASE 1 4P 1.3L 330A1000, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.38
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 
 

FIORINO III FOURGON PHASE 1 4P 1.3L 225A2000, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
EGT158.37
EGT158.38
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  

T10 

 
 

FIORINO III FOURGON PHASE 1 4P 1.3L 225A2000, 2015-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
EGT158.37
EGT158.38
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  

T10 

 
 

FIORINO III FOURGON PHASE 1 3P 1.4L KFV, 2008-01 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP159.01
CTS155.11

   
 

FIORINO III FOURGON PHASE 1 3P 1.3L 199A2000, 2008-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.38
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
CTS176.01
EGP158.03
EGP158.04

  

T5 
T10 

 
 

FIORINO III FOURGON PHASE 1 3P 1.4L 350A1000, 2011-10 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

FIORINO III FOURGON PHASE 1 3P 1.4L KFT, 2011-10 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP159.01
CTS155.11

   
 

Vehicle Sensor Position
F I A T
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FIORINO III FOURGON PHASE 1 3P 1.3L 199B1000, 2011-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.38
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 
 

FIORINO III FOURGON PHASE 1 3P 1.3L 199A9000, 2011-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.38
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
CTS176.01
EGP158.03
EGP158.04

  

T5 
T10 

 
 

FIORINO III FOURGON PHASE 1 3P 1.3L 199A2000, 2008-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.38
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
CTS176.01
EGP158.03
EGP158.04

  

T5 
T10 

 
 

FIORINO III FOURGON PHASE 1 3P 1.4L 350A1000, 2015-11 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

FIORINO III FOURGON PHASE 1 3P 1.3L 330A1000, 2015-11 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.38
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 
 

FIORINO III FOURGON PHASE 1 3P 1.3L 225A2000, 2015-11 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
EGT158.37
EGT158.38
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  

T10 

 
 

FIORINO III FOURGON PHASE 1 5P 1.4L KFV, 2008-01 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP159.01
CTS155.11

   
 

Vehicle Sensor Position
F I A T
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FIORINO III FOURGON PHASE 1 5P 1.3L 199A2000, 2008-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.38
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
CTS176.01
EGP158.03
EGP158.04

  

T5 
T10 

 
 

FIORINO III FOURGON PHASE 1 5P 1.3L 199A9000, 2011-11 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.38
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
CTS176.01
EGP158.03
EGP158.04

  

T5 
T10 

 
 

FIORINO III FOURGON PHASE 1 5P 1.3L 199A2000, 2008-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.38
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
CTS176.01
EGP158.03
EGP158.04

  

T5 
T10 

 
 

FIORINO III FOURGON PHASE 1 5P 1.4L KF01, 2008-10 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP159.01
CTS155.11

   
 

FIORINO III FOURGON PHASE 1 5P 1.4L 350A1000, 2008-10 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

FIORINO III FOURGON PHASE 1 5P 1.3L 199B1000, 2008-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.38
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 
 

FIORINO III FOURGON PHASE 1 5P 1.3L 199A9000, 2008-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.38
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
CTS176.01
EGP158.03
EGP158.04

  

T5 
T10 
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FIORINO III FOURGON PHASE 1 5P 1.4L 350A1000, 2017-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

FIORINO III FOURGON PHASE 1 5P 1.3L 225A2000, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
EGT158.37
EGT158.38
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  

T10 

 
 

FIORINO III FOURGON PHASE 1 5P 1.3L 225A2000, 2015-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
EGT158.37
EGT158.38
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  

T10 

 
 

FIORINO III COMBI PHASE 1 5P 1.4L KFV, 2008-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.05
CKP159.01
CTS155.11

   

FIORINO III COMBI PHASE 1 5P 1.3L 199A2000, 2008-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.38
ASB158.05
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
CTS176.01
EGP158.03
EGP158.04

  
T5 

T10 
 

FIORINO III COMBI PHASE 1 5P 1.3L 199A2000, 2008-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.38
ASB158.05
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
CTS176.01
EGP158.03
EGP158.04

  
T5 

T10 
 

FIORINO III COMBI PHASE 1 5P 1.3L 199B1000, 2010-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.38
ASB158.05
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

T10 
 

FIORINO III COMBI PHASE 1 5P 1.4L 350A1000, 2010-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.05
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   

FIORINO III COMBI PHASE 1 5P 1.3L 225A2000, 2015-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.05
EGT158.37
EGT158.38
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T10 
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FIORINO III COMBI PHASE 1 5P 1.3L 330A1000, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.38
ASB158.05
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

T10 
 

FIORINO III COMBI PHASE 1 5P 1.3L 199A9000, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.38
ASB158.05
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
CTS176.01
EGP158.03
EGP158.04

  
T5 

T10 
 

FIORINO III COMBI PHASE 1 5P 1.4L 350A1000, 2015-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.05
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   

FIORINO III FOURGON PHASE 2 4P 1.4L 350A1000, 2016-05 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

FIORINO III FOURGON PHASE 2 4P 1.3L 225A2000, 2016-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.12
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T7 

T10 
T4 
T6 

 

 

FIORINO III FOURGON PHASE 2 4P 1.3L 330A1000, 2016-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.12
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T7 
T5 

T10 
T4 
T6 

 

 

FIORINO III FOURGON PHASE 2 4P 1.3L 199A9000, 2016-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.12
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

  
T7 
T5 

T10 
T4 
T6 
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FIORINO III FOURGON PHASE 2 4P 1.3L 199B1000, 2016-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.12
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T7 
T5 

T10 
T4 
T6 

 

 

FIORINO III FOURGON PHASE 2 4P 1.3L 55283775, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.12
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
ASB158.05
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T7 

T10 
T4 
T6 

 

FIORINO III FOURGON PHASE 2 4P 1.3L 46345266, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.12
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T7 
T5 

T10 
T4 
T6 

 

 

FIORINO III FOURGON PHASE 2 3P 1.4L 350A1000, 2016-05 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

FIORINO III FOURGON PHASE 2 3P 1.3L 225A2000, 2016-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.12
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T7 

T10 
T4 
T6 

 

 

FIORINO III FOURGON PHASE 2 3P 1.3L 330A1000, 2016-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.12
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T7 
T5 

T10 
T4 
T6 
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FIORINO III FOURGON PHASE 2 3P 1.3L 199A9000, 2016-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.12
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

  
T7 
T5 

T10 
T4 
T6 

 

 

FIORINO III FOURGON PHASE 2 3P 1.3L 199B1000, 2016-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.12
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T7 
T5 

T10 
T4 
T6 

 

 

FIORINO III FOURGON PHASE 2 5P 1.4L 350A1000, 2016-05 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

FIORINO III FOURGON PHASE 2 5P 1.3L 225A2000, 2016-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.12
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T7 

T10 
T4 
T6 

 

 

FIORINO III FOURGON PHASE 2 5P 1.3L 330A1000, 2016-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.12
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T7 
T5 

T10 
T4 
T6 

 

 

FIORINO III FOURGON PHASE 2 5P 1.3L 199A9000, 2016-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.12
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

  
T7 
T5 

T10 
T4 
T6 
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FIORINO III FOURGON PHASE 2 5P 1.3L 199B1000, 2016-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.12
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T7 
T5 

T10 
T4 
T6 

 

 

FIORINO III COMBI PHASE 2 5P 1.3L 225A2000, 2016-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.12
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
ASB158.05
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T7 

T10 
T4 
T6 

 

FIORINO III COMBI PHASE 2 5P 1.3L 330A1000, 2016-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.12
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
ASB158.05
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T7 

T10 
T4 
T6 

 

FIORINO III COMBI PHASE 2 5P 1.3L 199A9000, 2016-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.12
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
ASB158.05
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

  
T7 

T10 
T4 
T6 

 

FIORINO III COMBI PHASE 2 5P 1.3L 199B1000, 2016-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.12
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
ASB158.05
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T7 

T10 
T4 
T6 

 

FIORINO III COMBI PHASE 2 5P 1.4L 350A1000, 2016-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.05
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   

FIORINO III COMBI PHASE 2 5P 1.3L 55283775, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.12
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
ASB158.05
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T7 

T10 
T4 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
F I A T

1094



FIORINO III COMBI PHASE 2 4P 1.3L 225A2000, 2016-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.12
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
ASB158.05
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T7 

T10 
T4 
T6 

 

FIORINO III COMBI PHASE 2 4P 1.3L 330A1000, 2016-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.12
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
ASB158.05
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T7 

T10 
T4 
T6 

 

FIORINO III COMBI PHASE 2 4P 1.3L 199A9000, 2016-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.12
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
ASB158.05
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

  
T7 

T10 
T4 
T6 

 

FIORINO III COMBI PHASE 2 4P 1.3L 199B1000, 2016-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.12
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
ASB158.05
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T7 

T10 
T4 
T6 

 

FIORINO III COMBI PHASE 2 4P 1.4L 350A1000, 2016-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.05
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   

FREEMONT

FREEMONT 5P 2.0L 939B5000, 2011-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.02
CMP186.01

   

FREEMONT 5P 2.0L 939B5000, 2012-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.02
CMP186.01

   

FULLBACK

FULLBACK PICKUP DOUBLE CABINE 4P 2.4L 4N15, 2015-05 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.05

   

FULLBACK PICKUP DOUBLE CABINE 4P 2.4L 4N15, 2016-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.05

   

FULLBACK CLUB CABINE 2P 2.4L 4N15, 2015-05 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.05

   

FULLBACK CLUB CABINE 2P 2.4L 4N15, 2016-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.05

   

GRANDE PUNTO

Vehicle Sensor Position
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GRANDE PUNTO III 3P 1.3L 199A2000, 2005-09 > 2011-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
EGT158.22
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01
EGP158.04

   
 

 

GRANDE PUNTO III 3P 1.2L 199A4000, 2005-09 > 2011-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.56
ASB159.16
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

GRANDE PUNTO III 3P 1.4L 350A1000, 2005-09 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.56
ASB159.16
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

GRANDE PUNTO III 3P 1.3L 199A3000, 2005-09 > 2011-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.05
ASB158.56
ASB159.16
EGT158.22
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01
EGP158.04

   
 

 

GRANDE PUNTO III 3P 1.9L 939A1000, 2005-09 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.17
EGT158.23
EGT158.35
CTS176.01
CMP176.01

  

T5 

 
 

GRANDE PUNTO III 3P 1.9L 199A5000, 2005-09 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.17
EGT158.23
EGT158.35
CTS176.01
CMP176.01

  

T5 

 
 

GRANDE PUNTO III 3P 1.4L 199A6000, 2006-06 > 2011-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB153.05
ASB158.56
ASB159.16
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

GRANDE PUNTO III 3P 1.4L 199A7000, 2006-06 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

GRANDE PUNTO III 3P 1.9L 939A7000, 2006-06 > 2011-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
ASB153.05
ASB158.17
EGT158.23
EGT158.35
CTS176.01
CMP176.01

  

T5 
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GRANDE PUNTO III 3P 1.4L 198A4000, 2007-05 > 2011-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB153.05
ASB158.17
ASB159.16
CTS176.04
CMP152.01

   
 

GRANDE PUNTO III 3P 1.4L 350A1000, 2006-06 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.56
ASB159.16
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

GRANDE PUNTO III 3P 1.3L 199A3000, 2006-06 > 2011-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.05
ASB158.56
ASB159.16
EGT158.22
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01
EGP158.04

   
 

 

GRANDE PUNTO III 3P 1.6L 955A3000, 2008-10 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB153.05
ASB158.17
EGT158.16
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   
 

GRANDE PUNTO III 3P 1.4L 350A1000, 2008-10 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

GRANDE PUNTO III 3P 1.3L 199B2000, 2008-07 > 2011-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP176.01
CKP190.01
ASB158.19
ASB153.05
ASB159.16
CMP181.01
CTS176.01

   

 

GRANDE PUNTO III 3P 1.3L 223A9000, 2008-07 > 2011-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.20
EGT158.22
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03
EGP158.04

   

 
 

GRANDE PUNTO III 3P 1.3L 199A9000, 2009-09 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.20
EGT158.22
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.04

   

 
 

GRANDE PUNTO III 3P 1.2L 169A4000, 2010-11 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.56
ASB159.16
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01
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GRANDE PUNTO III 3P 1.3L 199B4000, 2011-09 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.20
EGT158.22
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03
EGP158.04

   

 
 

GRANDE PUNTO III 5P 1.3L 199A2000, 2005-09 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
EGT158.22
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01
EGP158.04

   
 

 

GRANDE PUNTO III 5P 1.2L 199A4000, 2005-09 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.56
ASB159.16
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

GRANDE PUNTO III 5P 1.4L 350A1000, 2005-09 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.56
ASB159.16
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

GRANDE PUNTO III 5P 1.3L 199A3000, 2005-09 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.05
ASB158.56
ASB159.16
EGT158.22
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01
EGP158.04

   
 

 

GRANDE PUNTO III 5P 1.9L 939A1000, 2005-09 > 2013-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.17
EGT158.23
EGT158.35
CTS176.01
CMP176.01

  

T5 

 
 

GRANDE PUNTO III 5P 1.4L 199A6000, 2006-06 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB153.05
ASB158.56
ASB159.16
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

GRANDE PUNTO III 5P 1.3L 199A3000, 2006-03 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.05
ASB158.56
ASB159.16
EGT158.22
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01
EGP158.04

   
 

 

GRANDE PUNTO III 5P 1.4L 199A7000, 2006-06 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01
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GRANDE PUNTO III 5P 1.9L 939A7000, 2006-06 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
ASB153.05
ASB158.17
EGT158.23
EGT158.35
CTS176.01
CMP176.01

  

T5 

 
 

GRANDE PUNTO III 5P 1.4L 198A4000, 2007-05 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB153.05
ASB158.17
ASB159.16
CTS176.04
CMP152.01

   
 

GRANDE PUNTO III 5P 1.9L 199A5000, 2007-05 > 2013-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.17
EGT158.23
EGT158.35
CTS176.01
CMP176.01

  

T5 

 
 

GRANDE PUNTO III 5P 1.4L 350A1000, 2006-06 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.56
ASB159.16
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

GRANDE PUNTO III 5P 1.3L 199A3000, 2006-06 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.05
ASB158.56
ASB159.16
EGT158.22
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01
EGP158.04

   
 

 

GRANDE PUNTO III 5P 1.6L 955A3000, 2008-10 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB153.05
ASB158.17
EGT158.16
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   
 

GRANDE PUNTO III 5P 1.4L 350A1000, 2008-10 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

GRANDE PUNTO III 5P 1.3L 199B2000, 2008-07 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP176.01
CKP190.01
ASB158.19
ASB153.05
ASB159.16
CMP181.01
CTS176.01

   

 

GRANDE PUNTO III 5P 1.3L 223A9000, 2008-07 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.20
EGT158.22
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03
EGP158.04
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GRANDE PUNTO III 5P 1.3L 199A9000, 2009-09 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.20
EGT158.22
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.04

   

 
 

GRANDE PUNTO III 5P 1.2L 169A4000, 2010-11 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.56
ASB159.16
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

GRANDE PUNTO III 5P 1.3L 199B4000, 2011-10 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.20
EGT158.22
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03
EGP158.04

   

 
 

GRANDE PUNTO ABARTH

GRANDE PUNTO ABARTH III 3P 1.4L 199A8000, 2007-07 > 2011-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB153.05
ASB158.17
CTS176.04
CMP152.01

   

 

GRANDE PUNTO ABARTH III 3P 1.4L 199A8000, 2008-01 > 2011-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB153.05
ASB158.17
CTS176.04
CMP152.01

   

 

IDEA

IDEA PHASE 2 5P 1.4L 843A1000, 2005-10 > 2012-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.04
ASB160.03
ASB158.22

   

 

IDEA PHASE 2 5P 1.4L 350A1000, 2005-10 > 2011-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB158.22
CKP152.02
CTS176.04

TPMS158.04

   
 

IDEA PHASE 2 5P 1.3L 188A9000, 2005-10 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB160.03
ASB158.22
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01
TPMS158.04

   
 

IDEA PHASE 2 5P 1.9L 188B2000, 2005-10 > 2012-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP176.01
ASB160.03
ASB158.22
CTS176.01
CMP176.01
TPMS158.04
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IDEA PHASE 2 5P 1.3L 199A3000, 2005-10 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.22
CKP190.01
CTS176.01
EGT176.01
CMP181.01
TPMS158.04
EGP158.04

  

T4 

 
 

IDEA PHASE 2 5P 1.2L 188A5000, 2005-12 > 2012-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.04
ASB160.03
ASB158.22

   

 

IDEA PHASE 2 5P 1.4L 192B2000, 2005-12 > 2012-06
Crankshaft sensor

 
CKP171.04

   

IDEA PHASE 2 5P 1.4L 843A1000, 2005-12 > 2012-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
ASB160.03
ASB158.22
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.04

   

 

IDEA PHASE 2 5P 1.6L 350A2000, 2008-04 > 2012-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB158.22

   
 

IDEA PHASE 2 5P 1.6L 350A3000, 2008-05 > 2012-06
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT176.02

  
T5 

 

IDEA PHASE 2 5P 1.4L 350A1000, 2009-03 > 2012-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB158.22

   
 

IDEA PHASE 2 5P 1.3L 199B1000, 2005-10 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.22
CKP190.01

   
 

IDEA PHASE 1 5P 1.4L 350A1000, 2005-08 > 2005-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB158.22
CKP152.02
CTS176.04

TPMS158.04

   
 

IDEA PHASE 1 5P 1.4L 843A1000, 2004-03 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
ASB160.03
ASB158.22
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.04

   

 

IDEA PHASE 1 5P 1.3L 188A9000, 2004-05 > 2005-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB160.03
ASB158.22
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01
TPMS158.04

   
 

IDEA PHASE 1 5P 1.2L 188A5000, 2004-01 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
ASB160.03
ASB158.22
CTS176.01
CMP152.01
TPMS158.04

   

 

IDEA PHASE 1 5P 1.4L 843A1000, 2004-01 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.04
ASB160.03
ASB158.22
CTS176.04
CMP152.01
TPMS158.04

   

 

IDEA PHASE 1 5P 1.3L 188A9000, 2004-01 > 2005-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB160.03
ASB158.22
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01
TPMS158.04
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IDEA PHASE 1 5P 1.9L 188B2000, 2004-01 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP176.01
ASB160.03
ASB158.22
CTS176.01
CMP176.01
TPMS158.04

   

 

IDEA PHASE 1 5P 1.4L 192B2000, 2004-07 > 2005-10
Crankshaft sensor

 
CKP171.04

   

LINEA

LINEA 4P 1.4L 350A1000, 2007-05 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP152.02
CTS176.04

   
 

LINEA 4P 1.3L 199A3000, 2007-05 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP190.01
CTS176.01

   
 

LINEA 4P 1.4L 198A4000, 2007-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CTS176.04
CMP152.01

   
 

LINEA 4P 1.3L 199A3000, 2007-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP190.01
CTS176.01

   
 

LINEA 4P 1.6L 323A1000, 2008-07 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB158.05
CTS176.04

   

LINEA 4P 1.6L 198A3000, 2008-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP164.01
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05

   
 

LINEA 4P 1.3L 199B1000, 2011-10 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP190.01
CTS176.05

   
 

MAREA

MAREA 4P 1.6L 182A4000, 1996-09 > 2001-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.13
CMP158.09

   

MAREA 4P 1.6L 182B6000, 2000-09 > 2001-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.13

   

MAREA 4P 1.8L 182A2000, 1996-09 > 2001-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.14

   

MAREA 4P 2.0L 182A1000, 1996-09 > 2001-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.18
CKP160.01
CTS159.03

   

MAREA 4P 2.0L 185A8000, 2000-09 > 2001-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.18
CKP160.01

   

MAREA 4P 2.0L 182B7000, 1999-03 > 2001-06
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

Vehicle Sensor Position
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MAREA 4P 1.9L 182A8000, 1996-09 > 2001-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.18
CTS158.03

   

MAREA 4P 1.9L 182A7000, 1996-09 > 2001-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.18
CTS159.14

   

MAREA 4P 2.4L 185A2000, 1996-09 > 2001-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.18
CTS159.14

   

MAREA 4P 1.4L 182A3000, 1996-09 > 2001-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.18

   

MAREA 4P 1.6L 185A3000, 1998-02 > 2001-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.13

   

MAREA 4P 1.2L 182B2000, 1998-07 > 2001-10
Crankshaft sensor

 
CKP171.04

   

MAREA WEEKEND 5P 1.6L 182A4000, 1996-09 > 2001-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.13

   

MAREA WEEKEND 5P 1.6L 182B6000, 2000-09 > 2002-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.13

   

MAREA WEEKEND 5P 2.0L 182A1000, 1996-09 > 2001-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.18
CKP160.01

   

MAREA WEEKEND 5P 2.0L 185A8000, 2000-09 > 2002-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.18
CKP160.01

   

MAREA WEEKEND 5P 2.0L 182B7000, 1999-03 > 2001-06
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

MAREA WEEKEND 5P 1.9L 182A8000, 1996-09 > 2001-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.18

   

MAREA WEEKEND 5P 1.9L 182A7000, 1996-09 > 2001-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.18

   

MAREA WEEKEND 5P 2.4L 185A2000, 1996-09 > 2001-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.18

   

MAREA WEEKEND 5P 1.9L 182B9000, 2001-06 > 2002-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.18

   

MAREA WEEKEND 5P 1.4L 182A3000, 1996-09 > 2002-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.18

   

MAREA WEEKEND 5P 1.2L 182B2000, 1998-07 > 2002-12
Crankshaft sensor

 
CKP171.04

   

MAREA WEEKEND 5P 1.6L 182B6000, 2000-06 > 2002-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.13

   

MULTIPLA

MULTIPLA PHASE 2 5P 1.9L 186A9000, 2006-06 > 2010-04
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.41
ASB158.42
EGT158.18

   
 

MULTIPLA PHASE 2 5P 1.6L 186B6000, 2004-09 > 2010-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.41
ASB158.42
CKP158.13
CTS176.03
CMP158.09

   
 

MULTIPLA PHASE 2 5P 1.6L 182B6000, 2004-09 > 2010-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.41
ASB158.43
ASB158.44
ASB158.42
CKP158.13
CTS176.03
CMP158.09

   
 
 

Vehicle Sensor Position
F I A T

1103



MULTIPLA PHASE 2 5P 1.9L 186A8000, 2004-09 > 2010-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.41
ASB158.42
CKP176.01
EGT158.18
CTS176.03
CMP176.01

   
 

MULTIPLA PHASE 1 5P 1.6L 186B6000, 2000-06 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.41
ASB158.43
ASB158.44
ASB158.42
CKP158.13
CTS176.03
CMP158.09

   
 
 

MULTIPLA PHASE 1 5P 1.6L 182A4000, 1999-01 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.41
ASB158.43
ASB158.44
ASB158.42
CKP158.13
CMP158.09

   
 
 

MULTIPLA PHASE 1 5P 1.9L 182B4000, 1999-01 > 2002-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.06
ASB158.41
ASB158.43
ASB158.44
ASB158.42
CMP176.01

   
 

 

MULTIPLA PHASE 1 5P 1.9L 186A6000, 2000-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.41
ASB158.43
ASB158.44
ASB158.42
CKP158.06
CTS176.03
CMP176.01

   
 
 

MULTIPLA PHASE 1 5P 1.9L 186A8000, 2002-06 > 2004-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.41
ASB158.42
CKP176.01
CKP158.06
EGT158.18
CTS176.03
CMP176.01

   
 

MULTIPLA PHASE 1 5P 1.6L 182B6000, 2000-06 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.41
ASB158.43
ASB158.44
ASB158.42
CKP158.13
CTS176.03
CMP158.09

   
 
 

MULTIPLA PHASE 1 5P 1.6L 186A3000, 1999-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.41
ASB158.42
CKP158.13

   
 

MULTIPLA PHASE 1 5P 1.6L 186A4000, 1999-09 > 2001-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.41
ASB158.42
CKP158.13

   
 

MULTIPLA PHASE 1 5P 1.6L 186B6000, 2002-02 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB158.41

   
 

PALIO

PALIO WEEKEND PHASE 2 5P 1.6L 182B6000, 2001-10 > 2007-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.13

   

PALIO WEEKEND PHASE 2 5P 1.2L 188A5000, 2001-10 > 2007-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.12
CKP171.04

   

PALIO WEEKEND PHASE 1 5P 1.2L 178B5000, 1998-03 > 2001-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.12
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PALIO WEEKEND PHASE 1 5P 1.6L 178B3000, 1998-03 > 2001-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.13

   

PALIO WEEKEND PHASE 1 5P 1.6L 182B6000, 2000-09 > 2002-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.13

   

PANDA

PANDA II 5P 1.3L 188A8000, 2005-10 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.21
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   

PANDA II 5P 1.3L 169A1000, 2006-11 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.57
ASB158.20
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01
EGP158.04

   
 

PANDA II 5P 1.4L 169A3000, 2006-09 > 2012-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP171.04
ASB158.57
ASB158.20
CMP152.01

   

 

PANDA II 5P 1.2L 188A4000, 2007-02 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.21
CKP152.02
CMP152.01

   

PANDA II 5P 1.2L 188A4000, 2003-09 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.57
ASB158.20
CKP152.02
CMP158.02
CMP152.01

   
 

PANDA II 5P 1.1L 187A1000, 2003-09 > 2011-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.57
ASB158.20
CKP152.02
CMP158.02
CMP152.01

   
 

PANDA II 5P 1.3L 188A8000, 2004-04 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.57
ASB158.20
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   
 

PANDA II 5P 1.2L 188A4000, 2009-05 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.57
ASB158.20
CKP152.02
CMP158.02
CMP152.01

   
 

PANDA II 5P 1.2L 169A4000, 2009-10 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.57
ASB158.20
CKP152.02
CMP152.01

   
 

PANDA II 5P 1.2L 169A4000, 2010-03 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.20
ASB158.21
CKP152.02
CMP152.01

   
 

PANDA II 5P 1.4L 350A1000, 2010-10 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.21
CKP152.02

   

PANDA II 5P 1.3L 169A5000, 2010-10 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.20
ASB158.21
CKP190.01
CMP181.01
EGT158.07
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PANDA II 5P 1.4L 350A1000, 2011-01 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.20
ASB158.21
CKP152.02
CMP152.01

   
 

PANDA II 5P 1.2L 169A4000, 2011-01 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.57
ASB158.20
ASB158.21
CKP152.02
CMP152.01

   
 

PANDA II 5P 1.2L 188A4000, 2004-10 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.21
CKP152.02
CMP158.02
CMP152.01

   

PANDA II 5P 1.1L 187A1000, 2003-09 > 2007-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.20
CKP152.02
CMP158.02
CMP152.01

   
 

PANDA II CROSS 5P 1.3L 188A8000, 2006-01 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.21
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   

PANDA II CROSS 5P 1.2L 188A4000, 2008-10 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.20
ASB158.21
CKP152.02
CMP158.02
CMP152.01

   
 

PANDA II CROSS 5P 1.3L 169A5000, 2006-11 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.20
ASB158.21
CKP190.01

   
 

PANDA I PHASE 2 3P 0.8L 156A4000, 1986-03 > 1993-01
Coolant temperature sensor

 
CTS176.06

   

PANDA I PHASE 2 3P 0.9L 1170A1046, 1994-06 > 2002-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.09
CTS158.03

   

PANDA I PHASE 2 3P 1.0L 156A2000, 1986-03 > 1993-01
Coolant temperature sensor

 
CTS176.06

   

PANDA I PHASE 2 3P 1.0L 156A2246, 1992-07 > 1994-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP158.16
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS159.03
CTS158.03
CTS176.06

   

PANDA I PHASE 2 3P 1.0L 156A2000, 1990-11 > 1993-01
Coolant temperature sensor

 
CTS176.06

   

PANDA I PHASE 2 3P 1.0L 156A3000, 1986-03 > 1993-01
Coolant temperature sensor

 
CTS176.06

   

PANDA I PHASE 2 3P 1.1L 176B2000, 2001-07 > 2003-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.16
CKP152.02
CTS176.06

   

PANDA I PHASE 2 3P 1.1L 156C046, 1992-07 > 1999-02
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.08
CKP158.16
CTS159.03
CTS158.03
CTS176.06

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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PANDA I PHASE 2 3P 1.1L 156C046, 1992-07 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.08
CKP158.16
CTS158.03

   

PANDA I PHASE 2 3P 1.1L 176B2000, 1994-06 > 2003-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.16
CKP152.02
CTS158.03
CTS176.06

   

PANDA I PHASE 2 3P 1.1L 187A1000, 2002-03 > 2003-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.08
CTS158.03

   

PANDA I PHASE 2 3P 1.1L 187A1000, 2000-10 > 2003-09
Crankshaft sensor

 
CKP158.08
CKP152.02

   

PANDA I PHASE 2 3P 0.8L 141B000, 1987-02 > 2003-09
Coolant temperature sensor

 
CTS176.06

   

PANDA I PHASE 2 3P 1.0L 156A2246, 1990-08 > 2003-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.16
CTS176.06

   

PANDA I PHASE 2 3P 1.0L 141C2000, 1994-11 > 2003-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP158.16
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS158.03

   

PANDA I PHASE 2 3P 0.8L 141B000, 1987-03 > 2003-09
Coolant temperature sensor

 
CTS176.06

   

PANDA I PHASE 2 3P 1.0L 156A3000, 1987-04 > 2003-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.09
CKP158.16
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

PANDA I PHASE 2 3P 0.8L 156A4000, 1986-03 > 2003-09
Coolant temperature sensor

 
CTS176.06

   

PANDA I PHASE 2 3P 1.1L 156C046, 1994-11 > 2003-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.08
CKP158.16
CTS176.06

   

PANDA I PHASE 2 3P 1.1L 176B2000, 1994-11 > 2003-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.16
CKP152.02
CTS176.06

   

PANDA III 5P 1.2L 169A4000, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.59
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   

PANDA III 5P 0.9L 312A2000, 2012-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB158.59
CTS176.04
CMP152.01

   

PANDA III 5P 1.3L 199A9000, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.59
EGT158.27
EGT158.30
EGT158.07
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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PANDA III 5P 0.9L 312A4000, 2012-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB158.59
CMP152.01

   

PANDA III 5P 0.9L 312A2000, 2013-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
CKP152.02
ASB158.59
CTS176.04
CMP152.01

   

PANDA III 5P 0.9L 312A5000, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB158.59
CTS176.04
CMP152.01

   

PANDA III 5P 0.9L 312A6000, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB158.59
CMP152.01

   

PANDA III 5P 1.3L 312A8000, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.27
EGT158.30
EGT158.07
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

   

PANDA III 5P 0.9L 312A7000, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB158.59
CTS176.04
CMP152.01

   

PANDA III 5P 1.3L 330A1000, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.37
EGT158.26
EGT158.27
EGT158.30
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T10 

 

PANDA III 5P 1.3L 312B1000, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.59
EGT158.27
EGT158.30
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

   

PANDA III 5P 1.3L 312A8000, 2015-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.59
EGT158.27
EGT158.30

   

PANDA III 5P 1.3L 312B2000, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.59
EGT158.27
EGT158.30
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

   

PANDA III 5P 1.3L 225A2000, 2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.37
EGT158.26
EGT158.27
EGT158.30
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T10 

 

PANDA III 5P 0.9L 46337561, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB158.59
CMP152.01

   

Vehicle Sensor Position
F I A T

1108



PANDA III 5P 1.2L 169A4000, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   

PANDA III 5P 1.0L 46341162, 2020-01 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB158.59

   

PANDA III 5P 0.9L 312A2000, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB158.59
CMP152.01

   

PUNTO

PUNTO II PHASE 2 5P 1.2L 188A4000, 2003-05 > 2009-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.50
ASB158.51
CKP158.02
CKP152.02
CMP152.01
CMP162.04

   

PUNTO II PHASE 2 5P 1.2L 188A4000, 2003-05 > 2006-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.50
ASB158.51
CKP158.02
CKP152.02
CMP152.01
CMP162.04

   

PUNTO II PHASE 2 5P 1.3L 188A9000, 2003-05 > 2009-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.50
ASB158.51
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   

PUNTO II PHASE 2 5P 1.2L 188A5000, 2003-05 > 2006-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.12
CKP171.04
ASB158.50
ASB158.51
CTS176.01
CMP152.01

   

PUNTO II PHASE 2 5P 1.4L 843A1000, 2003-05 > 2006-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.50
ASB158.51
CTS176.04
CMP152.01

   

PUNTO II PHASE 2 5P 1.9L 188A7000, 2003-05 > 2006-01
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.39
ASB158.38
ASB158.61
ASB158.60
ASB158.50
ASB158.51
ASB158.19
CKP176.01
CKP158.06
CTS176.01
CMP176.01

   

PUNTO II PHASE 2 5P 1.2L 188A4000, 2005-03 > 2009-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.50
ASB158.51
CKP158.02
CKP152.02
CMP152.01
CMP162.04

   

PUNTO II PHASE 2 5P 1.8L 188A6000, 2003-05 > 2006-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
CKP159.08
CKP158.19
ASB158.50
ASB158.51
CTS176.03

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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PUNTO II PHASE 2 5P 1.9L 188A2000, 2003-05 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP158.06
ASB158.50
ASB158.51
CTS176.01
CMP176.01

   

PUNTO II PHASE 2 5P 1.9L 188B2000, 2003-05 > 2006-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
ASB158.50
ASB158.51
CTS176.01
CMP176.01

   

PUNTO II PHASE 2 3P 1.2L 188A4000, 2004-02 > 2009-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.50
ASB158.51
CKP158.02
CKP152.02
CMP152.01
CMP162.04

   

PUNTO II PHASE 2 3P 1.2L 188A4000, 2005-03 > 2009-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.50
ASB158.51
CKP158.02
CKP152.02
CMP152.01
CMP162.04

   

PUNTO II PHASE 2 3P 1.2L 188A4000, 2003-05 > 2006-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.50
ASB158.51
CKP158.02
CKP152.02
CMP152.01
CMP162.04

   

PUNTO II PHASE 2 3P 1.3L 188A9000, 2003-11 > 2009-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.50
ASB158.51
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   

PUNTO II PHASE 2 3P 1.8L 188A6000, 2003-05 > 2006-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
CKP159.08
CKP158.19
ASB158.50
ASB158.51
CTS176.03

   

PUNTO II PHASE 2 3P 1.2L 188A4000, 2003-05 > 2009-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.50
ASB158.51
CKP158.02
CKP152.02
CMP152.01
CMP162.04

   

PUNTO II PHASE 2 3P 1.2L 188A5000, 2003-05 > 2006-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.12
CKP171.04
ASB158.50
ASB158.51
CTS176.01
CMP152.01

   

PUNTO II PHASE 2 3P 1.4L 843A1000, 2003-05 > 2006-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.50
ASB158.51
CTS176.04
CMP152.01

   

PUNTO II PHASE 2 3P 1.3L 188A9000, 2003-05 > 2009-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.50
ASB158.51
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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PUNTO II PHASE 2 3P 1.9L 188A7000, 2003-05 > 2006-01
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.39
ASB158.38
ASB158.61
ASB158.60
ASB158.50
ASB158.51
ASB158.19
CKP176.01
CKP158.06
CTS176.01
CMP176.01

   

PUNTO II PHASE 2 3P 1.9L 188B2000, 2003-05 > 2006-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
ASB158.50
ASB158.51
CTS176.01
CMP176.01

   

PUNTO II PHASE 2 3P 1.2L 188A5000, 2003-05 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.12
CKP171.04
ASB158.50
ASB158.51
CTS176.01
CMP152.01

   

PUNTO II PHASE 2 3P 1.9L 188A2000, 2003-05 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP158.06
ASB158.50
ASB158.51
CTS176.01
CMP176.01

   

PUNTO II PHASE 1 3P 1.8L 183A1000, 1999-10 > 2003-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT152.13
CKP159.08
CKP158.19
ASB158.50
ASB158.51

   

PUNTO II PHASE 1 3P 1.8L 188A6000, 1999-10 > 2003-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
CKP159.08
CKP158.19
ASB158.39
ASB158.38
ASB158.50
ASB158.51
CTS176.03

   

PUNTO II PHASE 1 3P 1.2L 188A4000, 1999-10 > 2003-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB158.50
ASB158.51
ASB158.19
CKP158.02
CKP152.02

   

PUNTO II PHASE 1 3P 1.2L 188A5000, 1999-10 > 2003-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.12
CKP171.04
ASB158.50
ASB158.51
ASB158.19
CTS176.01
CMP152.01

   

PUNTO II PHASE 1 3P 1.9L 188A3000, 1999-10 > 2003-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP158.06
ASB158.50
ASB158.51
ASB158.19
CTS176.03
CTS176.01

   

PUNTO II PHASE 1 3P 1.9L 188A2000, 1999-10 > 2003-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP158.06
ASB158.50
ASB158.51
ASB158.19
CTS176.01

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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PUNTO II PHASE 1 3P 1.9L 188A7000, 2002-03 > 2003-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.39
ASB158.38
ASB158.61
ASB158.60
ASB158.50
ASB158.51
ASB158.19
CKP158.06
CTS176.01

   

PUNTO I 3P 1.1L 176A6000, 1993-11 > 1995-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.58
CKP158.02
CTS158.03
CTS176.06

   

PUNTO I 3P 1.1L 176B2000, 1995-02 > 1999-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.58
CKP158.02
CTS158.03
CTS176.06
CTS158.01

   

PUNTO I 3P 1.1L 176A6000, 1993-11 > 1995-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.58
CKP158.02
CTS158.03
CTS176.06

   

PUNTO I 3P 1.2L 176A7000, 1993-11 > 1996-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.58
CKP158.02
CKP152.02
CTS158.03
CTS176.06
CTS158.01

   

PUNTO I 3P 1.2L 176B4000, 1995-07 > 1999-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.58
CKP158.02
CKP152.02
CTS158.03
CTS176.06
CTS158.01

   

PUNTO I 3P 1.2L 176B1000, 1994-05 > 1995-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.58
CKP158.02
CKP152.02
CTS158.01

   

PUNTO I 3P 1.2L 176A8000, 1993-11 > 1999-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.58
CKP158.02

   

PUNTO I 3P 1.2L 176B9000, 1997-05 > 1999-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.58
CKP158.02
CKP171.04
CTS158.03

   

PUNTO I 3P 1.6L 176A9000, 1994-01 > 1999-10
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB158.58
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
CTS171.09

   

 

PUNTO I 3P 1.4L 176A4000, 1993-11 > 1998-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.58
CKP184.10
CTS159.03
EGT158.21

   

PUNTO I 3P 1.4L 176B6000, 1998-09 > 1999-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.58
CKP184.10
CTS159.03
EGT158.21

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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PUNTO I 3P 1.7L 176B3000, 1994-11 > 1996-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.17
ASB158.58
CTS158.04
CTS176.06

   

PUNTO I 3P 1.7L 176B7000, 1996-10 > 1999-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.17
ASB158.58
CTS158.03
CTS158.04
CTS176.06

   

PUNTO I 3P 1.7L 176A5000, 1993-11 > 1996-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.17
ASB158.58
CTS158.04
CTS176.06

   

PUNTO I 3P 1.7L 176A3000, 1996-10 > 1999-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.17
ASB158.58
CTS158.03
CTS158.04
CTS176.06
EGT158.21

   

PUNTO I 5P 1.1L 176A6000, 1994-07 > 1995-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.58
CKP158.02
CTS158.03
CTS176.06

   

PUNTO I 5P 1.1L 176B2000, 1995-02 > 1999-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.58
CKP158.02
CTS158.03
CTS176.06
CTS158.01

   

PUNTO I 5P 1.2L 176A7000, 1993-11 > 1996-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.58
CKP158.02
CKP152.02
CTS158.03
CTS176.06
CTS158.01

   

PUNTO I 5P 1.2L 176B4000, 1998-09 > 1999-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.58
CKP158.02
CKP152.02
CTS158.03
CTS176.06
CTS158.01

   

PUNTO I 5P 1.2L 176B1000, 1994-05 > 1995-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.58
CKP158.02
CKP152.02
CTS158.01

   

PUNTO I 5P 1.2L 176B4000, 1995-07 > 1999-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.58
CKP158.02
CKP152.02
CTS158.03

   

PUNTO I 5P 1.2L 176A8000, 1993-11 > 1999-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.58
CKP158.02

   

PUNTO I 5P 1.2L 176B9000, 1997-05 > 1999-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.58
CKP158.02
CKP171.04
CTS158.03

   

PUNTO I 5P 1.6L 176A9000, 1994-01 > 1999-10
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB158.58
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
CTS171.09

   

 

Vehicle Sensor Position
F I A T
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PUNTO I 5P 1.7L 176B3000, 1994-11 > 1996-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.17
ASB158.58
CTS158.04
CTS176.06

   

PUNTO I 5P 1.7L 176B7000, 1996-10 > 1999-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.17
ASB158.58
CTS158.03
CTS158.04
CTS176.06

   

PUNTO I 5P 1.7L 176A5000, 1993-11 > 1996-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP158.17
ASB158.58
CTS158.04
CTS176.06

   

PUNTO I 5P 1.7L 176A3000, 1996-10 > 1999-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.17
ASB158.58
CTS158.03
CTS158.04
CTS176.06
EGT158.21

   

PUNTO I CABRIOLET 2P 1.2L 176A7000, 1994-07 > 1995-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.02

   

PUNTO I CABRIOLET 2P 1.2L 176B4000, 1995-07 > 2000-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.02

   

PUNTO I CABRIOLET 2P 1.2L 176B9000, 1997-05 > 2000-09
Crankshaft sensor

 
CKP171.04

   

PUNTO II PHASE 1 5P 1.2L 188A4000, 1999-10 > 2003-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB158.50
ASB158.51
ASB158.19
CKP158.02
CKP152.02

   

PUNTO II PHASE 1 5P 1.2L 188A5000, 1999-10 > 2003-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.12
CKP171.04
ASB158.50
ASB158.51
ASB158.19
CTS176.01
CMP152.01

   

PUNTO II PHASE 1 5P 1.8L 188A6000, 2002-03 > 2003-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
CKP159.08
CKP158.19
ASB158.39
ASB158.38
ASB158.50
ASB158.51
CTS176.03

   

PUNTO II PHASE 1 5P 1.9L 188A3000, 1999-10 > 2003-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP158.06
ASB158.50
ASB158.51
ASB158.19
CTS176.03
CTS176.01

   

PUNTO II PHASE 1 5P 1.9L 188A2000, 1999-10 > 2003-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP158.06
ASB158.50
ASB158.51
ASB158.19
CTS176.01

   

Vehicle Sensor Position
F I A T
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PUNTO II PHASE 1 5P 1.9L 188A7000, 2002-03 > 2003-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.39
ASB158.38
ASB158.61
ASB158.60
ASB158.50
ASB158.51
ASB158.19
CKP158.06
CTS176.01

   

PUNTO III 3P 1.2L 169A4000, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.56
ASB159.16
CKP186.01
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

PUNTO III 3P 1.3L 199B4000, 2012-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.20
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

   
 

 

PUNTO III 3P 0.9L 312A2000, 2012-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

PUNTO III 3P 1.4L 199A7000, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

PUNTO III 3P 1.4L 350A1000, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP186.01
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

PUNTO III 3P 1.3L 199B1000, 2012-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.20
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

   
 

 

PUNTO III 3P 1.4L 955A2000, 2012-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB153.05
ASB158.17
CTS176.04
CMP152.01

   

 

PUNTO III 3P 1.4L 955A6000, 2012-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP186.01
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CTS176.04
CMP152.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
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PUNTO III 3P 1.3L 199A9000, 2012-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.20
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

   
 

 

PUNTO III 3P 0.9L 312A2000, 2013-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CTS176.05
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

PUNTO III 3P 0.9L 199B6000, 2013-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

PUNTO III 3P 0.9L 199B7000, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CTS176.05
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

PUNTO III 3P 1.3L 199B8000, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.20
EGT158.37
EGT158.06
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

  
T10 

 

 
 

PUNTO III 3P 1.2L 199B9000, 2014-02 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP186.01
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

PUNTO III 5P 1.2L 169A4000, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.56
ASB159.16
CKP186.01
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

PUNTO III 5P 1.3L 199A9000, 2012-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.20
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03
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PUNTO III 5P 1.3L 199B4000, 2012-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.20
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

   
 

 

PUNTO III 5P 0.9L 312A2000, 2012-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

PUNTO III 5P 1.4L 199A7000, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

PUNTO III 5P 1.4L 350A1000, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP186.01
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

PUNTO III 5P 1.3L 199B1000, 2012-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.20
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

   
 

 

PUNTO III 5P 1.4L 955A2000, 2012-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB153.05
ASB158.17
CTS176.04
CMP152.01

   

 

PUNTO III 5P 1.4L 955A6000, 2012-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP186.01
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CTS176.04
CMP152.01

   

 
 

PUNTO III 5P 0.9L 312A2000, 2013-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CTS176.05
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

PUNTO III 5P 0.9L 199B6000, 2013-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CTS176.04
CMP152.01
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PUNTO III 5P 1.2L 199B9000, 2014-02 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.56
ASB159.16
CKP186.01
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

PUNTO III 5P 1.3L 199B8000, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.20
EGT158.37
EGT158.06
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP190.01
CTS176.01
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

  
T10 

 

 
 

PUNTO III 5P 0.9L 199B7000, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CTS176.05
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

PUNTO III 5P 1.3L 330A1000, 2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.20
EGT158.37
EGT158.06
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T10 

 

 
 

PUNTO III 5P 1.3L 955B2000, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.20
EGT158.37
EGT158.06
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T10 

 

 
 

PUNTO EVO

PUNTO EVO III 3P 1.3L 199A3000, 2009-10 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.20
ASB153.05
ASB158.56
ASB159.16
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   
 

 

PUNTO EVO III 3P 1.3L 223A9000, 2009-10 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.20
ASB153.05
ASB158.56
ASB159.16
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
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PUNTO EVO III 3P 1.3L 199A9000, 2009-10 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.20
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01
EGP158.03

   
 

 

PUNTO EVO III 3P 1.3L 199A2000, 2009-10 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.20
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   
 

 

PUNTO EVO III 3P 1.2L 199A4000, 2009-10 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.56
ASB159.16
CKP186.01
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

PUNTO EVO III 3P 1.4L 199A7000, 2009-10 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.56
ASB159.16
CKP186.01
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

PUNTO EVO III 3P 1.4L 350A1000, 2009-10 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP186.01
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

PUNTO EVO III 3P 1.3L 199B1000, 2009-10 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.20
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

   
 

 

PUNTO EVO III 3P 1.4L 955A2000, 2009-10 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB153.05
ASB158.17
CTS176.04
CMP152.01

   

 

PUNTO EVO III 3P 1.6L 955A3000, 2009-10 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB153.05
ASB158.17
EGT158.16
CTS176.02
CTS176.04
CMP186.01
EGP158.03

   
 

Vehicle Sensor Position
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PUNTO EVO III 3P 1.4L 955A6000, 2009-10 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP186.01
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CTS176.04
CMP152.01

   

 
 

PUNTO EVO III 3P 1.4L 350A1000, 2010-03 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP186.01
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

PUNTO EVO III 3P 1.3L 199B4000, 2010-09 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.20
ASB153.05
ASB158.56
ASB159.16
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

   
 

 

PUNTO EVO III 3P 1.2L 169A4000, 2010-11 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.56
ASB159.16
CKP186.01
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

PUNTO EVO III 3P 1.3L 199B2000, 2009-10 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.20
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01
EGP158.03

   
 

 

PUNTO EVO III 5P 1.3L 199A3000, 2009-10 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.20
ASB153.05
ASB158.56
ASB159.16
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   
 

 

PUNTO EVO III 5P 1.3L 223A9000, 2009-10 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.20
ASB153.05
ASB158.56
ASB159.16
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05

   
 

 

PUNTO EVO III 5P 1.3L 199A9000, 2009-10 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.20
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01
EGP158.03
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PUNTO EVO III 5P 1.3L 199A2000, 2009-10 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.20
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   
 

 

PUNTO EVO III 5P 1.2L 199A4000, 2009-10 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.56
ASB159.16
CKP186.01
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

PUNTO EVO III 5P 1.4L 199A7000, 2009-10 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.56
ASB159.16
CKP186.01
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

PUNTO EVO III 5P 1.4L 350A1000, 2009-10 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP186.01
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

PUNTO EVO III 5P 1.3L 199B1000, 2009-10 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.20
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

   
 

 

PUNTO EVO III 5P 1.4L 955A2000, 2009-10 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB153.05
ASB158.17
CTS176.04
CMP152.01

   

 

PUNTO EVO III 5P 1.6L 955A3000, 2009-10 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB153.05
ASB158.17
EGT158.16
CTS176.02
CTS176.04
CMP186.01
EGP158.03

   
 

PUNTO EVO III 5P 1.4L 955A6000, 2009-10 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP186.01
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CTS176.04
CMP152.01

   

 
 

PUNTO EVO III 5P 1.4L 350A1000, 2010-03 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP186.01
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01
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PUNTO EVO III 5P 1.3L 199B4000, 2010-09 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.20
ASB153.05
ASB158.56
ASB159.16
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

   
 

 

PUNTO EVO III 5P 1.2L 169A4000, 2010-11 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.56
ASB159.16
CKP186.01
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

 

PUNTO EVO III 5P 1.3L 199B2000, 2009-10 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.20
ASB153.05
ASB158.17
ASB158.56
ASB159.16
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01
EGP158.03

   
 

 

PUNTO EVO ABARTH

PUNTO EVO ABARTH III 3P 1.4L 955A8000, 2010-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.05
ASB158.17
CKP186.01
CTS176.04
CMP152.01

   
 

PUNTO EVO ABARTH III 3P 1.4L 955A8000, 2011-03 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
ASB153.05
ASB158.17
CTS176.04
CMP152.01

   

 

QUBO

QUBO III PHASE 1 5P 1.4L KFV, 2008-01 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP159.01
CTS155.11

   
 

QUBO III PHASE 1 5P 1.3L 199A2000, 2008-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.38
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
CTS176.01
EGP158.03
EGP158.04

  

T5 
T10 

 
 

QUBO III PHASE 1 5P 1.3L 199A2000, 2008-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.38
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
CTS176.01
EGP158.03
EGP158.04

  

T5 
T10 
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QUBO III PHASE 1 5P 1.4L 350A1000, 2010-01 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

QUBO III PHASE 1 5P 1.4L KF01, 2010-11 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
CKP159.01
CTS155.11

   
 

QUBO III PHASE 1 5P 1.3L 199B1000, 2010-11 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.38
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  

T5 
T10 

 
 

QUBO III PHASE 1 5P 1.3L 199A9000, 2010-11 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
EGT158.11
EGT158.37
EGT158.38
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
CTS176.01
EGP158.03
EGP158.04

  

T5 
T10 

 
 

QUBO III PHASE 1 5P 1.3L 225A2000, 2015-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.03
ASB158.04
ASB158.05
EGT158.37
EGT158.38
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  

T10 

 
 

QUBO III PHASE 2 5P 1.3L 46345266, 2016-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.12
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
ASB158.05
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T7 

T10 
T4 
T6 

 

RITMO

RITMO II 5P 1.3L 138B2000, 1983-07 > 1985-11
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

RITMO II 3P 1.3L 138B2000, 1983-04 > 1985-11
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

RITMO II 3P 1.3L 138B2000, 1983-02 > 1985-11
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

SCUDO

Vehicle Sensor Position
F I A T

1123



SCUDO I COMBI PHASE 2 4P (2824mm) 2.0L RFN, 2004-01 > 2007-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11
CMP159.04

   

SCUDO I COMBI PHASE 2 4P (2824mm) 2.0L RHX, 2004-01 > 2007-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11
CMP162.01

   

SCUDO I COMBI PHASE 2 4P (2824mm) 2.0L RHW, 2004-01 > 2007-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01
CTS159.13

   

SCUDO I COMBI PHASE 2 4P (2824mm) 2.0L RHZ, 2004-01 > 2007-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11
CMP159.08

   

SCUDO I COMBI PHASE 2 5P (2824mm) 2.0L RFN, 2004-01 > 2007-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11
CMP159.04

   

SCUDO I COMBI PHASE 2 5P (2824mm) 2.0L RHX, 2004-01 > 2007-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11
CMP162.01

   

SCUDO I COMBI PHASE 2 5P (2824mm) 2.0L RHW, 2004-01 > 2007-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01
CTS159.13

   

SCUDO I COMBI PHASE 2 5P (2824mm) 2.0L RHZ, 2004-01 > 2007-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11
CMP159.08

   

SCUDO I FOURGON PHASE 2 4P (2824mm) 2.0L RFN, 2004-01 > 2007-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.10
CTS155.11
CMP159.04

   

SCUDO I FOURGON PHASE 2 4P (2824mm) 2.0L RHX, 2004-01 > 2007-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11
CMP162.01

   

SCUDO I FOURGON PHASE 2 4P (2824mm) 2.0L RHZ, 2004-01 > 2007-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11
CMP159.08

   

SCUDO I FOURGON PHASE 2 4P (2824mm) 1.9L WJY, 2004-01 > 2007-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11

   

SCUDO I FOURGON PHASE 2 4P (2824mm) 2.0L RHW, 2004-01 > 2007-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.10
CMP162.01
CTS159.13
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SCUDO I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P 2.0L RFN, 2004-01 > 2007-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.10
CTS155.11
CMP159.04

   

SCUDO I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P 2.0L RHX, 2004-01 > 2007-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11
CMP162.01

   

SCUDO I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P 2.0L RHZ, 2004-01 > 2007-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11
CMP159.08

   

SCUDO I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P 1.9L WJY, 2004-01 > 2007-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11

   

SCUDO I FOURGON PHASE 2 5P (2824mm) 2.0L RFN, 2004-01 > 2007-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.10
CTS155.11
CMP159.04

   

SCUDO I FOURGON PHASE 2 5P (2824mm) 1.9L WJY, 2004-01 > 2007-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11

   

SCUDO I FOURGON PHASE 2 5P (2824mm) 2.0L RHX, 2004-01 > 2007-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11
CMP162.01

   

SCUDO I FOURGON PHASE 2 5P (2824mm) 2.0L RHW, 2004-01 > 2007-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.10
CMP162.01
CTS159.13

   

SCUDO I FOURGON PHASE 2 5P (2824mm) 2.0L RHZ, 2004-01 > 2007-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11
CMP159.08

   

SCUDO II COMBI 4P (3000mm) 1.6L 9HU, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.55
CKP173.02
CKP158.01
CMP158.03
CTS159.13

   
 

SCUDO II COMBI 4P (3000mm) 2.0L RHK, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.55
CKP159.04
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13

   
 

SCUDO II COMBI 4P (3000mm) 2.0L RH01, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP159.03
CKP159.10
CKP159.04
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01
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SCUDO II COMBI 4P (3000mm) 2.0L RHG, 2008-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP159.04
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II COMBI 4P (3000mm) 2.0L RHH, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II COMBI 4P (3000mm) 2.0L RH02, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II COMBI 4P LONG (3122mm) 1.6L 9HU, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.55
CKP173.02
CKP158.01
CMP158.03
CTS159.13

   
 

SCUDO II COMBI 4P LONG (3122mm) 2.0L RHK, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.55
CKP159.04
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13

   
 

SCUDO II COMBI 4P LONG (3122mm) 2.0L RHR, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP159.03
CKP159.10
CKP159.04
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II COMBI 4P LONG (3122mm) 2.0L RHG, 2008-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP159.04
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II COMBI 4P LONG (3122mm) 2.0L RH02, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO I FOURGON PHASE 2 4P LONG (3224mm) 2.0L RHW, 2004-01 > 2007-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.10
CMP162.01
CTS159.13

   

SCUDO I FOURGON PHASE 2 4P LONG (3224mm) 1.9L WJY, 2004-01 > 2007-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11

   

SCUDO I FOURGON PHASE 2 4P LONG (3224mm) 2.0L RHX, 2004-01 > 2007-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11
CMP162.01
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SCUDO I FOURGON PHASE 2 4P LONG (3224mm) 2.0L RHZ, 2004-01 > 2007-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11
CMP159.08

   

SCUDO II FOURGON 4P (3000mm) 1.6L 9HU, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.55
CKP173.02
CKP158.01
CMP158.03
CTS159.13

   
 

SCUDO II FOURGON 4P (3000mm) 2.0L RHK, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.55
CKP159.04
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13

   
 

SCUDO II FOURGON 4P (3000mm) 2.0L RH01, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP159.03
CKP159.10
CKP159.04
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II FOURGON 4P (3000mm) 1.6L 9H07, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP173.02
CKP158.01
CMP158.03
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II FOURGON 4P (3000mm) 2.0L RHG, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP159.04
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II FOURGON 4P (3000mm) 2.0L RHH, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II FOURGON 4P (3000mm) 2.0L RH02, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II FOURGON 5P LONG (3122mm) 1.6L 9HU, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.55
CKP173.02
CKP158.01
CMP158.03
CTS159.13

   
 

SCUDO II FOURGON 5P LONG (3122mm) 2.0L RHK, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.55
CKP159.04
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
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SCUDO II FOURGON 5P LONG (3122mm) 2.0L RH01, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP159.03
CKP159.10
CKP159.04
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II FOURGON 5P LONG (3122mm) 2.0L RHG, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP159.04
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II FOURGON 5P LONG (3122mm) 1.6L 9HM, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP173.02
CKP158.01
CMP158.03
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II FOURGON 5P LONG (3122mm) 2.0L RH02, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II CHASSIS CABINE 2P 1.6L 9HU, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.55
CKP173.02
CKP158.01
CMP158.03
CTS159.13

   
 

SCUDO II CHASSIS CABINE 2P 2.0L RHK, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.55
CKP159.04
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13

   
 

SCUDO II CHASSIS CABINE 2P 2.0L RHG, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP159.04
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II FOURGON 4P LONG (3122mm) SURÉLEVÉ 2.0L RHK, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.55
CKP159.04
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13

   
 

SCUDO II FOURGON 4P LONG (3122mm) SURÉLEVÉ 1.6L 9HU, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.55
CKP173.02
CKP158.01
CMP158.03
CTS159.13

   
 

SCUDO II FOURGON 4P LONG (3122mm) SURÉLEVÉ 2.0L RH01, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP159.03
CKP159.10
CKP159.04
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01
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SCUDO II FOURGON 4P LONG (3122mm) SURÉLEVÉ 2.0L RH02, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II FOURGON 4P LONG (3122mm) SURÉLEVÉ 2.0L AHZ, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II FOURGON 4P LONG (3122mm) SURÉLEVÉ 1.6L 9HM, 2015-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.55
CKP158.01

   
 

SCUDO II FOURGON 5P LONG (3122mm) SURÉLEVÉ 2.0L RHK, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.55
CKP159.04
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13

   
 

SCUDO II FOURGON 5P LONG (3122mm) SURÉLEVÉ 1.6L 9HU, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.55
CKP173.02
CKP158.01
CMP158.03
CTS159.13

   
 

SCUDO II FOURGON 5P LONG (3122mm) SURÉLEVÉ 2.0L RHG, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP159.04
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II FOURGON 5P LONG (3122mm) SURÉLEVÉ 2.0L RH02, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II FOURGON 5P LONG (3122mm) SURÉLEVÉ 2.0L AHZ, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II COMBI 5P (3000mm) 1.6L 9HU, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.55
CKP173.02
CKP158.01
CMP158.03
CTS159.13

   
 

SCUDO II COMBI 5P (3000mm) 2.0L RHK, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.55
CKP159.04
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13

   
 

SCUDO II COMBI 5P (3000mm) 2.0L RHR, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP159.03
CKP159.10
CKP159.04
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01
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SCUDO II COMBI 5P (3000mm) 2.0L RHG, 2008-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP159.04
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II COMBI 5P (3000mm) 2.0L RH02, 2010-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II COMBI 5P (3000mm) 2.0L RH02, 2011-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II COMBI 5P LONG (3122mm) 2.0L RHK, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.55
CKP159.04
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13

   
 

SCUDO II COMBI 5P LONG (3122mm) 2.0L RHR, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP159.03
CKP159.10
CKP159.04
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II COMBI 5P LONG (3122mm) 1.6L 9HU, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.55
CKP173.02
CKP158.01
CMP158.03
CTS159.13

   
 

SCUDO II COMBI 5P LONG (3122mm) 2.0L RHG, 2008-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP159.04
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II COMBI 5P LONG (3122mm) 2.0L RH02, 2010-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II COMBI 5P LONG (3122mm) 2.0L AHZ, 2011-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II PANORAMA 5P LONG (3122mm) 2.0L RHR, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP159.03
CKP159.10
CKP159.04
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01
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SCUDO II PANORAMA 5P LONG (3122mm) 2.0L RHK, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.55
CKP159.04
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13

   
 

SCUDO II PANORAMA 5P LONG (3122mm) 1.6L 9HU, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.55
CKP173.02
CKP158.01
CMP158.03
CTS159.13

   
 

SCUDO II PANORAMA 5P LONG (3122mm) 2.0L RHG, 2008-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP159.04
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II PANORAMA 5P LONG (3122mm) 2.0L RH02, 2011-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.55
CKP158.03

   
 

SCUDO II PANORAMA 5P LONG (3122mm) 2.0L RHH, 2010-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.55
CKP158.03

   
 

SCUDO II PANORAMA 5P (3000mm) 1.6L 9HU, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.55
CKP173.02
CKP158.01
CMP158.03
CTS159.13

   
 

SCUDO II PANORAMA 5P (3000mm) 2.0L RHK, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.55
CKP159.04
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13

   
 

SCUDO II PANORAMA 5P (3000mm) 2.0L RH01, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP159.03
CKP159.10
CKP159.04
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II PANORAMA 5P (3000mm) 2.0L RHG, 2008-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP159.04
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II PANORAMA 5P (3000mm) 2.0L AHZ, 2011-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.55
CKP158.03

   
 

SCUDO II PANORAMA 5P (3000mm) 2.0L RHH, 2010-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB158.55
CKP158.03

   
 

SCUDO II FOURGON 5P (3000mm) 1.6L 9HU, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.55
CKP173.02
CKP158.01
CMP158.03
CTS159.13
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SCUDO II FOURGON 5P (3000mm) 2.0L RHK, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.55
CKP159.04
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13

   
 

SCUDO II FOURGON 5P (3000mm) 2.0L RHR, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP159.03
CKP159.10
CKP159.04
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II FOURGON 5P (3000mm) 2.0L RHG, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP159.04
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II FOURGON 5P (3000mm) 1.6L 9H07, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP173.02
CKP158.01
CMP158.03
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II FOURGON 5P (3000mm) 2.0L RH02, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II FOURGON 4P LONG (3122mm) 2.0L RHK, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.55
CKP159.04
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13

   
 

SCUDO II FOURGON 4P LONG (3122mm) 1.6L 9HU, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.55
CKP173.02
CKP158.01
CMP158.03
CTS159.13

   
 

SCUDO II FOURGON 4P LONG (3122mm) 2.0L RH01, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP159.03
CKP159.10
CKP159.04
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II FOURGON 4P LONG (3122mm) 1.6L 9H07, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP173.02
CKP158.01
CMP158.03
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II FOURGON 4P LONG (3122mm) 2.0L RHG, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP159.04
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01
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SCUDO II FOURGON 4P LONG (3122mm) 2.0L RH02, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO II FOURGON 4P LONG (3122mm) 2.0L AHZ, 2007-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.55
CKP158.03
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

SCUDO I COMBI PHASE 1 4P (2824mm) 1.9L DHX, 1996-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.15

   

SCUDO I COMBI PHASE 1 4P (2824mm) 1.6L 220A2000, 1996-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CTS159.03
CKP159.16

   

SCUDO I COMBI PHASE 1 4P (2824mm) 2.0L RFN, 2000-09 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CTS155.11
CMP159.04

   

SCUDO I COMBI PHASE 1 4P (2824mm) 1.9L D9B, 1996-02 > 1999-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CTS159.15

   

SCUDO I COMBI PHASE 1 4P (2824mm) 1.9L WJZ, 1998-09 > 2001-10
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Crankshaft sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CTS159.04
CTS159.05
CTS159.09
CKP158.10

   

SCUDO I COMBI PHASE 1 4P (2824mm) 1.9L WJY, 2001-10 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11

   

SCUDO I COMBI PHASE 1 4P (2824mm) 2.0L RHX, 2000-09 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11
CMP162.01

   

SCUDO I COMBI PHASE 1 4P (2824mm) 2.0L RHW, 1999-02 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS159.13

   

SCUDO I COMBI PHASE 1 4P (2824mm) 1.9L D8B, 1996-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07

   

SCUDO I COMBI PHASE 1 4P (2824mm) 2.0L RHZ, 1999-05 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10

   

SCUDO I FOURGON PHASE 1 4P (2824mm) 1.6L 220A2000, 1996-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CTS159.03
CKP159.16
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SCUDO I FOURGON PHASE 1 4P (2824mm) 2.0L RFN, 2000-09 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CTS155.11
CMP159.04

   

SCUDO I FOURGON PHASE 1 4P (2824mm) 1.9L D9B, 1996-02 > 2000-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CTS159.15

   

SCUDO I FOURGON PHASE 1 4P (2824mm) 1.9L WJZ, 1998-09 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Crankshaft sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CTS159.04
CTS159.05
CTS159.09
CKP158.10

   

SCUDO I FOURGON PHASE 1 4P (2824mm) 1.9L WJY, 1998-09 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11

   

SCUDO I FOURGON PHASE 1 4P (2824mm) 1.9L DHX, 1996-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.15

   

SCUDO I FOURGON PHASE 1 4P (2824mm) 1.9L D8B, 1996-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07

   

SCUDO I FOURGON PHASE 1 4P (2824mm) 2.0L RHX, 2000-02 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11
CMP162.01

   

SCUDO I FOURGON PHASE 1 4P (2824mm) 2.0L RHZ, 2001-10 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11
CMP159.08

   

SCUDO I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P 1.9L DHX, 1996-04 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.15

   

SCUDO I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P 1.9L D8B, 1996-04 > 2003-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB166.10
ASB166.12

   

SCUDO I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P 2.0L RHZ, 2002-02 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10

   

SCUDO I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P 2.0L RFN, 2001-11 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CTS155.11
CMP159.04

   

SCUDO I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P 1.6L 220A2000, 1996-04 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CTS159.03
CKP159.16
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SCUDO I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P 1.9L WJY, 2001-11 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11

   

SCUDO I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P 1.9L WJZ, 1998-06 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Crankshaft sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CTS159.04
CTS159.05
CTS159.09
CKP158.10

   

SCUDO I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P 1.9L D9B, 1996-04 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CTS159.15

   

SCUDO I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P 2.0L RHX, 2000-02 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11
CMP162.01

   

SCUDO III COMPACT 4P COURT (2925mm) 2.0L EHT, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

SCUDO III COMPACT 4P COURT (2925mm) 1.5L YHV, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

SCUDO III COMPACT 4P COURT (2925mm) 1.5L YH01, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

SCUDO III COMPACT 4P COURT (2925mm) 2.0L EHZ, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

SCUDO III COMPACT 4P COURT (2925mm) 2.0L AH01, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

SCUDO III COMPACT 4P COURT (2925mm) 2.0L EHS, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

SCUDO III STANDARD 4P LONG (3275mm) 1.5L YHV, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

SCUDO III STANDARD 4P LONG (3275mm) 2.0L AH01, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02
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SCUDO III STANDARD 4P LONG (3275mm) 1.5L YHT, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

SCUDO III STANDARD 4P LONG (3275mm) 2.0L EHT, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

SCUDO III STANDARD 4P LONG (3275mm) 1.5L YHR, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

SCUDO III LONG 4P LONG (3275mm) 1.5L YH01, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

SCUDO III LONG 4P LONG (3275mm) 2.0L EHT, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

SCUDO III LONG 4P LONG (3275mm) 2.0L EHZ, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

SCUDO III LONG 4P LONG (3275mm) 2.0L AH01, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

SCUDO III LONG 4P LONG (3275mm) 1.5L YHR, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

SCUDO III LONG 4P LONG (3275mm) 2.0L EHS, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

SCUDO III LONG 4P LONG (3275mm) 1.5L YHV, 2024-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

SEDICI

SEDICI PHASE 1 5P 1.6L M16A, 2006-03 > 2009-12
Coolant temperature sensor

 
CTS177.02

   

SEDICI PHASE 1 5P 1.9L D19AA, 2006-03 > 2009-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP176.01
CTS176.01
CMP176.01
EGP158.04

   

SEDICI PHASE 2 5P 1.6L M16A, 2009-09 > 2014-12
Coolant temperature sensor

 
CTS177.02
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SEDICI PHASE 2 5P 1.9L D19AA, 2009-09 > 2014-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP176.01
CTS176.01
CMP176.01
EGP158.04

   

SEICENTO

SEICENTO 3P 0.9L 1170A1046, 1998-03 > 2008-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.09
ASB158.47
ASB158.54
ASB158.49

   

SEICENTO 3P 1.1L 187A1000, 2000-09 > 2008-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.47
ASB158.54
ASB158.49
CKP158.08
CTS158.03
CTS176.06
CMP158.02

   

SEICENTO 3P 1.1L 176B2000, 1998-03 > 2008-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB158.47
ASB158.54
ASB158.49
CTS158.03
CKP158.08

   

STILO

STILO 3P 1.6L 192B3000, 2005-03 > 2007-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
CKP158.13
CKP158.04
CMP158.07
CTS158.02

   

 

STILO 3P 1.9L 192A8000, 2005-09 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
EGT158.18
EGT158.25
CTS176.01
CMP176.01

   

 

STILO 3P 1.9L 192B4000, 2005-08 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
ASB158.24
ASB158.23
ASB158.40
ASB158.26
EGT158.18
EGT158.25
CTS176.01
CMP176.01

   

 
 

STILO 3P 1.9L 937A5000, 2005-09 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
EGT158.18
EGT158.25
CTS176.01
CMP160.01

   

 

STILO 3P 1.9L 192A5000, 2006-03 > 2007-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP176.01
EGT158.18
EGT158.25
ASB158.26
ASB158.40
CTS176.01
CMP176.01
EGP158.04
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STILO 3P 2.4L 192A2000, 2001-10 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP160.01
ASB158.24
ASB158.23
ASB158.40
ASB158.26
CTS176.03

   

 
 

STILO 3P 1.2L 188A5000, 2001-10 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.12
CKP171.04
ASB158.24
ASB158.23
ASB158.40
ASB158.26
CTS176.04
CMP152.01

   

 
 

STILO 3P 1.4L 843A1000, 2004-01 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
CTS176.04
CMP152.01

   

 

STILO 3P 1.6L 182B6000, 2001-10 > 2007-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.24
ASB158.23
ASB158.40
ASB158.26
CKP158.13
CKP158.04
CTS176.01
CMP158.09

   
 
 

STILO 3P 1.8L 192A4000, 2001-10 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP158.19
ASB158.24
ASB158.23
ASB158.40
ASB158.26
CTS176.03

   

 
 

STILO 3P 1.9L 192A3000, 2001-10 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP158.06
ASB158.24
ASB158.23
ASB158.40
ASB158.26
CTS176.01
CMP176.01

   

 
 

STILO 3P 1.9L 192A1000, 2001-10 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP158.06
ASB158.24
ASB158.23
ASB158.40
ASB158.26
EGT158.18
EGT158.25
CTS176.01
CMP176.01

   

 
 

STILO 3P 1.9L 937A4000, 2004-01 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
CTS176.01
CMP160.01

   

 

STILO 3P 1.9L 192A5000, 2004-01 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
CTS176.01
CMP160.01
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STILO 3P 1.4L 192B2000, 2004-02 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.04
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
CTS176.04

   

 

STILO 3P 1.9L 192B1000, 2004-02 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
CTS176.01
CMP160.01

   

 

STILO 3P 1.9L 192A9000, 2004-09 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
CTS176.01
CMP176.01

   

 

STILO 5P 1.6L 192B3000, 2005-03 > 2007-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
CKP158.13
CKP158.04
CMP158.07
CTS158.02

   

 

STILO 5P 1.9L 192A8000, 2005-08 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
EGT158.18
EGT158.25
CTS176.01
CMP176.01

   

 

STILO 5P 1.9L 192B4000, 2005-08 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
ASB158.24
ASB158.23
ASB158.40
ASB158.26
EGT158.18
EGT158.25
CTS176.01
CMP176.01

   

 
 

STILO 5P 1.9L 937A5000, 2005-08 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
EGT158.18
EGT158.25
CTS176.01
CMP160.01

   

 

STILO 5P 2.4L 192A2000, 2001-10 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP160.01
ASB158.24
ASB158.23
ASB158.40
ASB158.26
CTS176.03

   

 
 

STILO 5P 1.9L 192A5000, 2006-03 > 2007-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP176.01
EGT158.18
EGT158.25
ASB158.26
ASB158.40
CTS176.01
CMP176.01
EGP158.04
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STILO 5P 1.2L 188A5000, 2001-10 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.12
CKP171.04
ASB158.24
ASB158.23
ASB158.40
ASB158.26
CTS176.04
CMP152.01

   

 
 

STILO 5P 1.4L 843A1000, 2004-01 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
CTS176.04
CMP152.01

   

 

STILO 5P 1.6L 182B6000, 2001-10 > 2007-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.24
ASB158.23
ASB158.40
ASB158.26
CKP158.13
CKP158.04
CTS176.01
CMP158.09

   
 
 

STILO 5P 1.8L 192A4000, 2001-10 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP158.19
ASB158.24
ASB158.23
ASB158.40
ASB158.26
CTS176.03

   

 
 

STILO 5P 1.9L 192A3000, 2001-10 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP158.06
ASB158.24
ASB158.23
ASB158.40
ASB158.26
CTS176.01
CMP176.01

   

 
 

STILO 5P 1.9L 192A1000, 2001-10 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP158.06
ASB158.24
ASB158.23
ASB158.40
ASB158.26
EGT158.18
EGT158.25
CTS176.01
CMP176.01

   

 
 

STILO 5P 1.9L 937A4000, 2004-01 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
CTS176.01
CMP160.01

   

 

STILO 5P 1.9L 192A5000, 2004-01 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
CTS176.01
CMP160.01

   

 

STILO 5P 1.4L 192B2000, 2004-01 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.04
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
CTS176.04

   

 

Vehicle Sensor Position
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STILO 5P 1.9L 192B1000, 2004-02 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
CTS176.01
CMP160.01

   

 

STILO 5P 1.9L 192A9000, 2004-01 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
CTS176.01
CMP176.01

   

 

STILO BREAK 5P 1.6L 192B3000, 2005-03 > 2007-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
CKP158.13
CKP158.04
CMP158.07
CTS158.02

   

 

STILO BREAK 5P 1.9L 192A8000, 2005-08 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
EGT158.18
EGT158.25
CTS176.01
CMP176.01

   

 

STILO BREAK 5P 1.9L 192B4000, 2005-08 > 2007-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
EGT158.18
EGT158.25
ASB158.26
ASB158.40
CTS176.01
CMP176.01

   

 

STILO BREAK 5P 1.9L 937A5000, 2005-08 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
EGT158.18
EGT158.25
CTS176.01
CMP160.01

   

 

STILO BREAK 5P 1.9L 192A5000, 2006-03 > 2007-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP176.01
EGT158.18
EGT158.25
ASB158.26
ASB158.40
CTS176.01
CMP176.01
EGP158.04

   

 

STILO BREAK 5P 1.4L 843A1000, 2004-01 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
CTS176.04
CMP152.01

   

 

STILO BREAK 5P 1.6L 182B6000, 2003-03 > 2007-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.23
ASB158.26
ASB158.40
CKP158.13
CKP158.04
CTS176.01
CMP158.09

   
 
 

Vehicle Sensor Position
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STILO BREAK 5P 1.8L 192A4000, 2003-03 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP158.19
ASB158.23
ASB158.26
ASB158.40
CTS176.03

   
 
 

STILO BREAK 5P 1.9L 192A3000, 2003-03 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP158.06
ASB158.23
ASB158.26
ASB158.40
CTS176.01
CMP176.01

   

 
 

STILO BREAK 5P 1.9L 192A1000, 2003-03 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP158.06
ASB158.23
ASB158.26
ASB158.40
EGT158.18
EGT158.25
CTS176.01
CMP176.01

   

 
 

STILO BREAK 5P 1.9L 937A4000, 2004-01 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
CTS176.01
CMP160.01

   

 

STILO BREAK 5P 1.9L 192A5000, 2004-01 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
CTS176.01
CMP160.01

   

 

STILO BREAK 5P 1.4L 192B2000, 2004-02 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.04
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
CTS176.04

   

 

STILO BREAK 5P 1.9L 192B1000, 2004-02 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
CTS176.01
CMP160.01

   

 

STILO BREAK 5P 1.9L 192A9000, 2004-09 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
CTS176.01
CMP176.01

   

 

STILO UPROAD 5P 1.9L 192A8000, 2005-08 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
EGT158.18
EGT158.25
CTS176.01
CMP176.01

   

 

STILO UPROAD 5P 1.9L 937A5000, 2005-08 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
ASB158.24
ASB158.40
ASB158.26
EGT158.18
EGT158.25
CTS176.01
CMP160.01

   

 

STRADA

Vehicle Sensor Position
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STRADA I PHASE 3 2P 1.3L 223A9000, 2006-07 > 2011-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP190.01
CMP181.01

   

STRADA I PHASE 1 2P 1.2L 188A4000, 2001-01 > 2003-04
Crankshaft sensor

 
CKP158.02

   

STRADA I PHASE 1 2P 1.2L 178B5000, 2001-01 > 2001-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.02
CTS176.06

   

STRADA I PHASE 1 2P 1.7L 176A3000, 2001-01 > 2001-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.17
CTS158.04

   

STRADA I PHASE 1 2P 1.9L 223A6000, 2001-01 > 2003-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.06
CTS176.03

   

STRADA I PHASE 2 2P 1.2L 188A4000, 2003-04 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.02
CMP162.04

   

STRADA I PHASE 2 2P 1.9L 223A6000, 2003-04 > 2006-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.06
CTS176.03
CMP162.04

   

STRADA I PHASE 2 2P 1.9L 188A2000, 2003-04 > 2006-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP158.06
CTS176.01
CMP176.01

   

STRADA II 2P 1.3L 199B1000, 2012-01 > 2014-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.11
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

STRADA II CABINE LONGUE 2P 1.3L 199B1000, 2012-01 > 2014-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.11
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

STRADA II CABINE EXTRA LONGUE 2P 1.3L 199B1000, 2012-01 > 2014-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.11
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

STRADA I CABINE LONGUE PHASE 2 2P 1.2L 188A4000, 2003-04 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.02
CMP162.04

   

STRADA I CABINE LONGUE PHASE 2 2P 1.9L 223A6000, 2003-04 > 2006-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.06
CTS176.03
CMP162.04

   

STRADA I CABINE LONGUE PHASE 2 2P 1.9L 188A2000, 2003-04 > 2006-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP158.06
CTS176.01
CMP176.01

   

STRADA I CABINE LONGUE PHASE 3 2P 1.3L 223A9000, 2006-07 > 2011-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP190.01
CMP181.01

   

TALENTO

TALENTO II L1H1 FOURGON 4P -1000- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

Vehicle Sensor Position
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TALENTO II L1H1 CABINE APPROFONDIE 4P -1000- COURT (3098mm) 1.6L
R9M_4, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

TALENTO II L1H1 FOURGON 4P -1200- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

TALENTO II L1H1 CABINE APPROFONDIE 4P -1200- COURT (3098mm) 1.6L
R9M_4, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

TALENTO II L1H1 CABINE APPROFONDIE 4P -1200- COURT (3098mm) 1.6L
R9M_4, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

TALENTO II L2H1 FOURGON 4P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L R9M_4, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

TALENTO II L1H1 COMBI 5P -1000- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

TALENTO II L1H1 COMBI 5P -1000- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

TALENTO II L2H1 CABINE APPROFONDIE 4P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L
R9M_4, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

TALENTO II L1H1 COMBI 5P -1200- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

TALENTO II L1H1 COMBI 5P -1200- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

TALENTO II L2H1 COMBI 5P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L R9M_4, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

TALENTO II L2H1 COMBI 5P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L R9M_4, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

TALENTO II L1H2 CABINE APPROFONDIE 4P -1200- COURT (3098mm) HAUT 1.6L
R9M_4, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

TALENTO II L2H2 4P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 1.6L R9M_4, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

TALENTO II L1H2 4P -1200- COURT (3098mm) HAUT 1.6L R9M_4, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

Vehicle Sensor Position
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TALENTO II L2H2 CABINE APPROFONDIE 4P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 1.6L
R9M_4, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

TALENTO II L1H1 FOURGON 3P -1000- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

TALENTO II L1H1 FOURGON 3P -1200- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

TALENTO II L2H1 FOURGON 3P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L R9M_4, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

TALENTO II L2H2 3P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 1.6L R9M_4, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

TALENTO II L1H2 3P -1200- COURT (3098mm) HAUT 1.6L R9M_4, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

TALENTO II L1H1 FOURGON 5P -1000- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

TALENTO II L1H1 FOURGON 5P -1200- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

TALENTO II L2H1 FOURGON 5P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L R9M_4, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

TALENTO II L2H2 5P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 1.6L R9M_4, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

TALENTO II L1H2 5P -1200- COURT (3098mm) HAUT 1.6L R9M_4, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

TALENTO II L1H1 COMBI 4P -1000- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

TALENTO II L1H1 COMBI 4P -1200- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

TALENTO II L2H1 COMBI 4P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L R9M_4, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

TALENTO II L1H1 CABINE APPROFONDIE 5P -1000- COURT (3098mm) 1.6L
R9M_4, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

TALENTO II L1H1 CABINE APPROFONDIE 5P -1200- COURT (3098mm) 1.6L
R9M_4, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

Vehicle Sensor Position
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TALENTO II L1H1 CABINE APPROFONDIE 5P -1200- COURT (3098mm) 1.6L
R9M_4, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

TALENTO II L2H1 CABINE APPROFONDIE 5P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L
R9M_4, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

TALENTO II L1H2 CABINE APPROFONDIE 5P -1200- COURT (3098mm) HAUT 1.6L
R9M_4, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

TALENTO II L2H2 CABINE APPROFONDIE 5P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 1.6L
R9M_4, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

TEMPRA

TEMPRA BREAK PHASE 2 5P 1.8L 835C4000, 1993-09 > 1996-08
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09

   

 

TEMPRA BREAK PHASE 2 5P 1.8L 836A5000, 1995-01 > 1995-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09

   

 

TEMPRA PHASE 1 4P 1.4L 160A1046, 1992-07 > 1993-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

TEMPRA PHASE 1 4P 1.6L 159A3000, 1990-06 > 1993-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.51

   
 
 
 

TEMPRA PHASE 1 4P 1.6L 159A3000, 1991-03 > 1993-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.51

   
 
 
 

TEMPRA PHASE 1 4P 1.8L 159A4046, 1992-07 > 1993-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09

   

 

TEMPRA PHASE 1 4P 1.6L 159A3046, 1991-05 > 1993-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB152.24
ASB152.10

   

TEMPRA PHASE 2 4P 1.4L 160A1046, 1993-04 > 1994-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

TEMPRA PHASE 2 4P 1.4L 836A4000, 1995-01 > 1996-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

TEMPRA PHASE 2 4P 1.8L 835C2000, 1993-04 > 1994-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09

   

 

TEMPRA PHASE 2 4P 1.8L 159A4046, 1993-09 > 1996-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09

   

 

TIPO

TIPO II BERLINE PHASE 1 4P 1.4L 843A1000, 2015-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

Vehicle Sensor Position
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TIPO II BERLINE PHASE 1 4P 1.6L 940C1000, 2015-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.32
CKP164.01
CKP186.02
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  
T4 
T5 

T10 
T5 

 

TIPO II BERLINE PHASE 1 4P 1.3L 55266963, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.04
CKP190.01
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

  

T10 
T4 
T6 

 

TIPO II BERLINE PHASE 1 4P 1.6L 55268036, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP160.01
CKP186.02
EGT158.32

  

T5 

 

TIPO II BERLINE PHASE 1 4P 1.6L 55260384, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.32
CKP164.01
CKP186.02
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  
T4 
T5 

T10 
T5 

 

TIPO II BERLINE PHASE 1 4P 1.4L 940B7000, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

TIPO II BERLINE PHASE 1 4P 1.6L 55260384, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.32
CKP164.01
CKP186.02
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  
T4 
T5 

T10 
T5 

 

TIPO II BERLINE PHASE 1 4P 1.3L 55283775, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.04
CKP190.01
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

  

T10 
T4 
T6 

 

TIPO II BERLINE PHASE 1 4P 1.6L 55280444, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.32
CKP164.01
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

T10 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
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TIPO II BERLINE PHASE 1 4P 1.6L 55280444, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.32
CKP164.01
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

T10 
T5 

 

TIPO II BERLINE PHASE 1 4P 1.4L 843A1000, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

TIPO II BERLINE PHASE 1 4P 1.6L 55280444, 2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.32
CKP164.01
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

T10 
T5 

 

TIPO II PHASE 1 5P 1.3L 55266963, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.04
CKP190.01
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

  

T10 
T4 
T6 

 

TIPO II PHASE 1 5P 1.4L 843A1000, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

TIPO II PHASE 1 5P 1.6L 55260384, 2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.32
CKP164.01
CKP186.02
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  
T4 
T5 

T10 
T5 

 

TIPO II PHASE 1 5P 1.4L 940B7000, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

TIPO II PHASE 1 5P 1.6L 55268036, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP160.01
CKP186.02
EGT158.32

  

T5 

 

TIPO II PHASE 1 5P 1.6L 55260384, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.32
CKP164.01
CKP186.02
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  
T4 
T5 

T10 
T5 
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TIPO II PHASE 1 5P 1.3L 55283775, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.04
CKP190.01
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

  

T10 
T4 
T6 

 

TIPO II PHASE 1 5P 1.6L 55280444, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.32
CKP164.01
CKP186.02
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  
T4 
T5 

T10 
T5 

 

TIPO II PHASE 1 5P 1.6L 55280444, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.32
CKP164.01
CKP186.02
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  
T4 
T5 

T10 
T5 

 

TIPO II BREAK PHASE 1 5P 1.3L 55266963, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.04
CKP190.01
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

  

T10 
T4 
T6 

 

TIPO II BREAK PHASE 1 5P 1.4L 843A1000, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

TIPO II BREAK PHASE 1 5P 1.6L 55260384, 2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.32
CKP164.01
CKP186.02
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  
T4 
T5 

T10 
T5 

 

TIPO II BREAK PHASE 1 5P 1.4L 940B7000, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

TIPO II BREAK PHASE 1 5P 1.6L 55268036, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP160.01
CKP186.02
EGT158.32

  

T5 

 

TIPO II BREAK PHASE 1 5P 1.6L 55260384, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.32
CKP164.01
CKP186.02
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  
T4 
T5 

T10 
T5 
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TIPO II BREAK PHASE 1 5P 1.3L 55283775, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.04
CKP190.01
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

  

T10 
T4 
T6 

 

TIPO II BREAK PHASE 1 5P 1.6L 55280444, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.32
CKP164.01
CKP186.02
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  
T4 
T5 

T10 
T5 

 

TIPO II BREAK PHASE 1 5P 1.6L 55280444, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT158.32
CKP164.01
CKP186.02
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  
T4 
T5 

T10 
T5 

 

TIPO II BREAK PHASE 1 5P 1.4L 843A1000, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

TIPO II BREAK PHASE 2 5P 1.3L 55283775, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.04
CKP190.01
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
CTS176.02
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

  

T10 
T4 
T6 

 

TIPO II BREAK PHASE 2 5P 1.4L 843A1000, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

TIPO II BREAK PHASE 2 5P 1.4L 940B7000, 2020-12 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS176.04
CMP152.01

   

TIPO II BREAK PHASE 2 5P 1.6L 55280444, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT158.37
EGT186.02
CKP164.01
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  
T4 

T10 
T5 

 

TIPO II BREAK PHASE 2 5P 1.6L 46346020, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT158.37
EGT186.02
CKP164.01
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  
T4 

T10 
T5 
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TIPO II BREAK PHASE 2 5P 1.3L 46345266, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.04
CKP190.01
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
CTS176.02
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

  

T10 
T4 
T6 

 

TIPO II PHASE 2 5P 1.3L 55283775, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.04
CKP190.01
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
CTS176.02
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

  

T10 
T4 
T6 

 

TIPO II PHASE 2 5P 1.4L 940B7000, 2020-12 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS176.04
CMP152.01

   

TIPO II PHASE 2 5P 1.6L 55280444, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT158.37
EGT186.02
CKP164.01
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  
T4 

T10 
T5 

 

TIPO II PHASE 2 5P 1.4L 843A1000, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

TIPO II PHASE 2 5P 1.6L 46346020, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
CKP164.01
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  
T4 
T5 

T10 

 

TIPO II PHASE 2 5P 1.3L 46345266, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.04
CKP190.01
EGT158.37
EGT158.04
EGT158.38
EGT158.02
EGT158.06
CTS176.02
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

  

T10 
T4 
T6 

 

TIPO II BERLINE PHASE 2 4P 1.3L 55283775, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.37
EGT158.06
CKP190.01
CTS176.02
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

  
T10 

 

TIPO II BERLINE PHASE 2 4P 1.6L 55280444, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT158.37
EGT186.02
CKP164.01
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  
T4 

T10 
T5 
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TIPO II BERLINE PHASE 2 4P 1.4L 843A1000, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

TIPO II BERLINE PHASE 2 4P 1.6L 46346020, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT158.37
EGT186.02
CKP164.01
CMP186.01
CTS176.02
CTS176.05
EGP158.03

  
T4 

T10 
T5 

 

TIPO II BERLINE PHASE 2 4P 1.3L 46345266, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.37
EGT158.06
CKP190.01
CTS176.02
CTS176.05
CMP181.01
EGP158.03

  
T10 

 

TIPO I PHASE 1 5P 1.6L 149C2046, 1990-10 > 1993-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

TIPO I PHASE 1 5P 1.6L 159A3046, 1991-05 > 1993-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

ULYSSE

ULYSSE II 5P 2.0L RFJ, 2005-06 > 2010-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

 

ULYSSE II 5P 2.0L RHK, 2006-06 > 2010-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.10
CKP159.04
CMP162.01
CTS159.13

   

 

ULYSSE II 5P 2.0L RH01, 2006-06 > 2010-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.03
CKP159.10
CKP159.04
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   

 

ULYSSE II 5P 2.2L 4HT, 2008-01 > 2010-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.05
CKP158.01
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

ULYSSE II 5P 2.2L 4H01, 2008-01 > 2010-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.05
CKP158.01
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   
 

ULYSSE II 5P 2.2L 4HR, 2008-01 > 2010-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.05
CKP158.01
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01
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ULYSSE II 5P 2.0L RFN, 2002-09 > 2006-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.03
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

 

ULYSSE II 5P 2.0L RFN, 2003-10 > 2006-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.03
CKP159.10
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

 

ULYSSE II 5P 2.0L RHW, 2002-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.10
CMP162.01
CTS159.13

   

 

ULYSSE II 5P 2.0L RHM, 2003-10 > 2007-01
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.10
EGT176.04
EGT158.28
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   

 

ULYSSE II 5P 2.2L 4HW, 2002-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.10
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   

 

ULYSSE II 5P 2.2L 4HW, 2004-04 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.10
EGT176.04
CMP162.01
CTS159.13
EGP158.01

   

 

ULYSSE II 5P 3.0L XFW, 2002-09 > 2010-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.09

   

 

ULYSSE II 5P 2.0L RHT, 2002-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.10
CMP162.01
CTS159.13

   

 

ULYSSE I 5P 2.0L RFU, 1995-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.16

   

ULYSSE I 5P 1.8L LFW, 1996-10 > 2000-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07

   

Vehicle Sensor Position
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ULYSSE I 5P 2.0L RFN, 2000-09 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

ULYSSE I 5P 2.0L RFV, 2000-03 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.16

   

ULYSSE I 5P 1.9L D8B, 1995-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB166.10
ASB166.12

   

ULYSSE I 5P 1.9L DHX, 1998-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07

   

ULYSSE I 5P 2.0L RHZ, 2000-02 > 2001-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11

   

ULYSSE I 5P 2.0L RHW, 2000-09 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11

   

ULYSSE I 5P 2.1L P8C, 1996-06 > 2000-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07

   

ULYSSE I 5P 2.0L RGX, 1995-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07

   

ULYSSE I 5P 2.0L RFN, 2000-04 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

ULYSSE III L (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

ULYSSE III L (K0) 5P LONG 1.5L YHV, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

ULYSSE III L (K0) 5P LONG 2.0L EHZ, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

ULYSSE III M (K0) 5P LONG 2.0L EHT, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

Vehicle Sensor Position
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ULYSSE III M (K0) 5P LONG 1.5L YHV, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

ULYSSE III M (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

ULYSSE III M (K0) 5P LONG 2.0L EHS, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

UNO

UNO PHASE 2 3P 1.0L 156A2000, 1989-10 > 1993-01
Coolant temperature sensor

 
CTS176.06

   

UNO PHASE 2 3P 1.0L 156A2246, 1992-07 > 1994-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03
CTS176.06

   

UNO PHASE 2 3P 1.1L 160A3000, 1989-10 > 1993-01
Coolant temperature sensor

 
CTS176.06

   

UNO PHASE 2 3P 1.1L 156C046, 1992-07 > 1993-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03
CTS176.06

   

UNO PHASE 2 3P 1.4L 146C1000, 1989-10 > 1993-01
Crankshaft sensor

 
CKP158.20

   

UNO PHASE 2 3P 1.4L 160A1046, 1992-07 > 1993-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.20

   

UNO PHASE 2 3P 1.4L 146A8000, 1989-10 > 1993-01
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP152.17
CKP158.14
CKP158.21
CTS159.03

   

UNO PHASE 2 3P 1.3L 146A2246, 1990-03 > 1995-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.53

   

UNO PHASE 2 5P 1.0L 156A2000, 1989-10 > 1993-01
Coolant temperature sensor

 
CTS176.06

   

UNO PHASE 2 5P 1.0L 156A2246, 1992-07 > 1994-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03
CTS176.06

   

UNO PHASE 2 5P 1.1L 156C046, 1992-07 > 1993-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03
CTS176.06

   

UNO PHASE 2 5P 1.1L 160A3000, 1989-10 > 1993-01
Coolant temperature sensor

 
CTS176.06

   

UNO PHASE 2 5P 1.5L 149C1000, 1992-07 > 1993-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.17

   

UNO PHASE 2 5P 1.4L 146C1000, 1989-10 > 1993-01
Crankshaft sensor

 
CKP158.20

   

UNO PHASE 2 5P 1.4L 160A1046, 1992-07 > 1993-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.20

   

Vehicle Sensor Position
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Vehicle Sensor Position
F O R D

PUMA II PHASE 2 5P
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

BMAX

BMAX 5P 1.6L IQJA, 2012-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CMP158.02
CTS152.05

   

BMAX 5P 1.0L SFJB, 2012-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

BMAX 5P 1.0L SFJA, 2012-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

BMAX 5P 1.5L UGJC, 2012-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.07
CMP158.03

   

BMAX 5P 1.4L SPJD, 2012-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CMP170.02
CTS152.05

   

BMAX 5P 1.6L T3JB, 2012-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

BMAX 5P 1.0L M1JA, 2012-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

BMAX 5P 1.4L RTJC, 2012-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CMP170.02
CTS152.05

   

BMAX 5P 1.0L M1JE, 2012-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

BMAX 5P 1.4L RTJC, 2013-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CMP170.02
CTS152.05

   

BMAX 5P 1.5L XVJC, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.16
CKP183.01
CKP152.01
CMP171.03

   

BMAX 5P 1.4L RTJE, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CMP170.02
CTS152.05

   

BMAX 5P 1.4L SPJE, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CMP170.02
CTS152.05
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BMAX 5P 1.5L XUJB, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.16
CKP183.01
CKP152.01
CMP171.03

   

BMAX 5P 1.5L XUJA, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.16
CKP183.01
CKP152.01
CMP171.03

   

BMAX 5P 1.0L SFJD, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

BMAX 5P 1.0L SFJC, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

BMAX 5P 1.0L M1JH, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

BMAX 5P 1.5L XVJA, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.16
CKP183.01
CKP152.01
CMP171.03

   

BMAX 5P 1.6L IQJC, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CMP158.02
CTS152.05

   

BMAX 5P 1.4L RTJE, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CMP170.02
CTS152.05

   

BMAX 5P 1.0L YYJC, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

CMAX

CMAX I PHASE 2 5P 1.6L G8DC, 2007-03 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
ASB152.30
EGT152.11
EGP152.05
CMP162.01

   

 

CMAX I PHASE 2 5P 1.6L G8DB, 2007-03 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGP152.05
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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CMAX I PHASE 2 5P 2.0L G6DD, 2007-03 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGT152.13
EGP152.05
CMP162.01

   

CMAX I PHASE 2 5P 2.0L SYDA, 2007-03 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS152.05

   

CMAX I PHASE 2 5P 1.6L HWDA, 2007-03 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP173.02
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
ASB152.30
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

 

CMAX I PHASE 2 5P 2.0L AODA, 2007-03 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS152.05

   

CMAX I PHASE 2 5P 1.6L HHDA, 2007-03 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
CMP162.01

   

CMAX I PHASE 2 5P 2.0L G6DB, 2007-03 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGT152.33
EGT152.13
EGP152.05
CMP162.01

   

CMAX I PHASE 2 5P 1.6L SHDA, 2007-03 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP173.02
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
ASB152.30
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

 

CMAX I PHASE 2 5P 1.8L Q7DA, 2007-03 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS152.05

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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CMAX I PHASE 2 5P 1.6L SIDA, 2008-01 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP173.02
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
ASB152.30
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

 

CMAX I PHASE 2 5P 2.0L G6DG, 2007-11 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGT152.33
EGT152.13
EGP152.05
CMP162.01

   

CMAX I PHASE 2 5P 2.0L IXDA, 2008-02 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGT152.33
EGT152.13
EGP152.05
CMP162.01

   

CMAX I PHASE 2 5P 2.0L SYDA, 2008-06 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CTS152.05

   

CMAX I PHASE 2 5P 1.8L KKDB, 2007-03 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP152.08
EGT152.13
EGP152.05
CTS152.10

   

CMAX I PHASE 2 5P 1.6L HXDB, 2007-03 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP173.02
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
ASB152.30
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

 

CMAX I PHASE 2 5P 1.8L QQDB, 2007-03 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CTS152.05
CMP170.04

   

CMAX I PHASE 2 5P 1.6L MTDA, 2008-10 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
ASB152.30
EGT152.11
EGP152.05
CMP162.01

   

 

Vehicle Sensor Position
F O R D
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CMAX I PHASE 2 5P 1.8L KKDA, 2007-03 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP152.08
EGT152.13
EGP152.05
CTS152.10

   

CMAX I PHASE 2 5P 1.6L HXDA, 2007-03 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP173.02
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
ASB152.30
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

 

CMAX I PHASE 2 5P 2.0L SYDA, 2009-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CTS152.05

   

CMAX I PHASE 2 5P 1.6L SHDC, 2009-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP173.02
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
ASB152.30
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

 

CMAX I PHASE 2 5P 2.0L AODE, 2009-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS152.05

   

CMAX II PHASE 1 5P 2.0L UKDB, 2010-09 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
ASB152.30
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.24
CMP162.01
EGP152.04

   

 

CMAX II PHASE 1 5P 1.6L T3DA, 2010-09 > 2015-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CKP183.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
ASB152.30
EGT152.11
EGT152.12
EGT152.16
EGT152.32
EGP152.02
EGP152.04
CMP158.03

   

 

Vehicle Sensor Position
F O R D
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CMAX II PHASE 1 5P 1.6L IQDB, 2010-09 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP173.02
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

CMAX II PHASE 1 5P 1.6L T1DA, 2010-09 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
ASB152.30
EGT152.12
EGT152.16
EGT152.32
CKP158.01
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.04
CMP158.03

   

 

CMAX II PHASE 1 5P 2.0L TYDA, 2010-09 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
ASB152.30
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.24
CMP162.01
EGP152.04

   

 

CMAX II PHASE 1 5P 1.6L PNDA, 2010-09 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB170.01
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

CMAX II PHASE 1 5P 2.0L UFDB, 2010-09 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
ASB152.30
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.24
CMP162.01
EGP152.04

   

 

CMAX II PHASE 1 5P 1.6L JQDA, 2010-09 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB170.01
ASB152.30
CTS152.05
CMP158.02

   

 

CMAX II PHASE 1 5P 2.0L TXDB, 2010-09 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
ASB152.30
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.24
CMP162.01
EGP152.04

   

 

CMAX II PHASE 1 5P 1.6L JTDA, 2010-09 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB170.01
ASB152.30
CTS152.05
CMP158.02

   

 

Vehicle Sensor Position
F O R D
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CMAX II PHASE 1 5P 1.6L T3DB, 2011-03 > 2015-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CKP183.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
ASB152.30
EGT152.11
EGT152.12
EGT152.16
EGT152.32
EGP152.02
EGP152.04
CMP158.03

   

 

CMAX II PHASE 1 5P 1.6L T1DB, 2011-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
ASB152.30
EGT152.12
EGT152.16
EGT152.32
CKP158.01
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.04
CMP158.03

   

 

CMAX II PHASE 1 5P 1.6L JQDB, 2011-03 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB170.01
ASB152.30
CTS152.05
CMP158.02

   

 

CMAX II PHASE 1 5P 1.6L JTDB, 2011-03 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB170.01
ASB152.30
CTS152.05
CMP158.02

   

 

CMAX II PHASE 1 5P 1.6L MUDA, 2011-06 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB170.01
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

CMAX II PHASE 1 5P 1.6L XTDA, 2011-09 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP183.01
ASB152.12
ASB170.01
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

CMAX II PHASE 1 5P 1.6L MUDA, 2010-09 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB170.01
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

CMAX II PHASE 1 5P 1.0L M1DA, 2012-09 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

 

CMAX II PHASE 1 5P 1.0L M2DA, 2012-09 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

 

Vehicle Sensor Position
F O R D
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CMAX II PHASE 1 5P 1.6L IQDA, 2013-06 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP173.02
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

CMAX II PHASE 1 5P 2.0L UADA, 2014-09 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP170.03
CKP159.04
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.30

   

 

GRAND CMAX II PHASE 1 5P 2.0L UKDB, 2010-09 > 2015-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
ASB152.30
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.24
EGT152.06
CMP162.01
EGP152.04

   

 

GRAND CMAX II PHASE 1 5P 1.6L T3DA, 2010-09 > 2015-10
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
ASB152.30
EGT152.12
EGT152.16
EGT152.32
CKP158.01
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.04
CMP158.03

   

 

GRAND CMAX II PHASE 1 5P 1.6L IQDA, 2010-09 > 2015-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB170.01
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

GRAND CMAX II PHASE 1 5P 1.6L T1DA, 2010-09 > 2015-10
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
ASB152.30
EGT152.12
EGT152.16
EGT152.32
EGT152.23
EGT152.05
CKP158.01
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.04
CMP158.03

   

 

GRAND CMAX II PHASE 1 5P 2.0L TYDA, 2010-09 > 2015-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
ASB152.30
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.24
CMP162.01
EGP152.04

   

 

GRAND CMAX II PHASE 1 5P 1.6L PNDA, 2010-09 > 2015-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB170.01
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

Vehicle Sensor Position
F O R D
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GRAND CMAX II PHASE 1 5P 2.0L UFDB, 2010-09 > 2015-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
ASB152.30
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.24
EGT152.06
CMP162.01
EGP152.04

   

 

GRAND CMAX II PHASE 1 5P 1.6L JQDA, 2010-09 > 2015-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB170.01
ASB152.30
CTS152.05
CMP158.02

   

 

GRAND CMAX II PHASE 1 5P 2.0L TXDB, 2010-09 > 2015-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
ASB152.30
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.24
EGT152.06
CMP162.01
EGP152.04

   

 

GRAND CMAX II PHASE 1 5P 1.6L JTDA, 2010-09 > 2015-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB170.01
ASB152.30
CTS152.05
CMP158.02

   

 

GRAND CMAX II PHASE 1 5P 1.6L T3DB, 2011-03 > 2015-10
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
ASB152.30
EGT152.12
EGT152.16
EGT152.32
CKP158.01
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.04
CMP158.03

   

 

GRAND CMAX II PHASE 1 5P 1.6L T1DB, 2011-03 > 2015-10
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
ASB152.30
EGT152.12
EGT152.16
EGT152.32
EGT152.23
EGT152.05
CKP158.01
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.04
CMP158.03

   

 

GRAND CMAX II PHASE 1 5P 1.6L JQDB, 2011-03 > 2015-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB170.01
ASB152.30
CTS152.05
CMP158.02

   

 

GRAND CMAX II PHASE 1 5P 1.6L JTDB, 2011-03 > 2015-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB170.01
ASB152.30
CTS152.05
CMP158.02

   

 

Vehicle Sensor Position
F O R D
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GRAND CMAX II PHASE 1 5P 1.0L M1DA, 2012-09 > 2015-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

 

GRAND CMAX II PHASE 1 5P 1.0L M2DA, 2012-09 > 2015-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

 

CMAX II PHASE 2 5P 1.6L XTDB, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP183.01
ASB152.30
ASB152.12
CMP158.02
CTS152.05

   

 

CMAX II PHASE 2 5P 1.6L PNDD, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

CMAX II PHASE 2 5P 1.6L MUDD, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

CMAX II PHASE 2 5P 2.0L T8DE, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.25
EGT152.24
EGT152.07
CKP152.04
EGP152.02

   
 

CMAX II PHASE 2 5P 1.5L M8DB, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

CMAX II PHASE 2 5P 2.0L T7DB, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.25
EGT152.24
EGT152.07
CKP152.04
EGP152.02

   
 

CMAX II PHASE 2 5P 1.5L M9DB, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

CMAX II PHASE 2 5P 1.5L XXDC, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

Vehicle Sensor Position
F O R D
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CMAX II PHASE 2 5P 1.5L AEDA, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

CMAX II PHASE 2 5P 1.0L M2DC, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

CMAX II PHASE 2 5P 1.6L T1DB, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.12
EGT152.16
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
CMP158.03

   

 

CMAX II PHASE 2 5P 1.6L T1DA, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.12
EGT152.16
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
CMP158.03

   

 

CMAX II PHASE 2 5P 1.5L XWDB, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

CMAX II PHASE 2 5P 1.0L M1DD, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

CMAX II PHASE 2 5P 1.5L XWDB, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

CMAX II PHASE 2 5P 1.5L XWDA, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

CMAX II PHASE 2 5P 1.6L MUDD, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05
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CMAX II PHASE 2 5P 1.5L XXDA, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

CMAX II PHASE 2 5P 1.5L XWDD, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

CMAX II PHASE 2 5P 1.5L XWDC, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

CMAX II PHASE 2 5P 1.5L XXDD, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

CMAX II PHASE 2 5P 1.5L XWDE, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

CMAX II PHASE 2 5P 1.5L XXDE, 2018-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
CKP152.01
ASB152.30
ASB152.12
EGP152.02
CMP171.03

   

 

CMAX II PHASE 2 5P 1.5L XWDG, 2018-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
CKP152.01
ASB152.30
ASB152.12
EGP152.02
CMP171.03

   

 

CMAX II PHASE 2 5P 2.0L T7DD, 2018-01 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.25
EGT152.24
EGT152.07
CKP152.04
EGP152.02
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CMAX II PHASE 2 5P 2.0L T8DF, 2018-01 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.25
EGT152.24
EGT152.07
CKP152.04
EGP152.02

   
 

CMAX II PHASE 2 5P 1.0L B3DA, 2018-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   
 

CMAX II PHASE 2 5P 1.0L B7DA, 2018-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   
 

CMAX II PHASE 2 5P 1.5L M8DF, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

GRAND CMAX II PHASE 2 5P 1.6L PNDD, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

GRAND CMAX II PHASE 2 5P 2.0L T7DB, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.25
EGT152.24
EGT152.07
CKP152.04
EGP152.02

   
 

GRAND CMAX II PHASE 2 5P 2.0L T8DE, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.25
EGT152.24
EGT152.07
CKP152.04
EGP152.02

   
 

GRAND CMAX II PHASE 2 5P 1.5L M8DB, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGT152.23
EGT152.05
CTS152.05
CMP152.05

   
 

GRAND CMAX II PHASE 2 5P 1.5L M9DB, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGT152.23
EGT152.05
CTS152.05
CMP152.05

   
 

GRAND CMAX II PHASE 2 5P 1.0L M1DD, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1168



GRAND CMAX II PHASE 2 5P 1.5L XXDC, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

GRAND CMAX II PHASE 2 5P 1.0L M2DC, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

GRAND CMAX II PHASE 2 5P 1.5L XWDB, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

GRAND CMAX II PHASE 2 5P 1.6L T1DB, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.12
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
CMP158.03

   

 

GRAND CMAX II PHASE 2 5P 1.6L T1DA, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.12
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
CMP158.03

   

 

GRAND CMAX II PHASE 2 5P 1.5L XWDA, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

GRAND CMAX II PHASE 2 5P 1.5L XWDC, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

GRAND CMAX II PHASE 2 5P 1.5L XWDD, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03
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GRAND CMAX II PHASE 2 5P 1.5L XWDE, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

GRAND CMAX II PHASE 2 5P 1.5L XXDD, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
CKP152.01
ASB152.30
ASB152.12
EGP152.02
CMP171.03

   

 

GRAND CMAX II PHASE 2 5P 1.5L XXDA, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

GRAND CMAX II PHASE 2 5P 1.5L XXDE, 2018-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
CKP152.01
ASB152.30
ASB152.12
EGP152.02
CMP171.03

   

 

GRAND CMAX II PHASE 2 5P 1.5L XWDG, 2018-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
CKP152.01
ASB152.30
ASB152.12
EGP152.02
CMP171.03

   

 

GRAND CMAX II PHASE 2 5P 2.0L T7DD, 2018-01 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.25
EGT152.24
EGT152.07
CKP152.04
EGP152.02

   
 

GRAND CMAX II PHASE 2 5P 2.0L T8DF, 2018-01 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.25
EGT152.24
EGT152.07
CKP152.04
EGP152.02

   
 

GRAND CMAX II PHASE 2 5P 1.0L B3DA, 2018-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   
 

GRAND CMAX II PHASE 2 5P 1.0L B7DA, 2018-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02
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GRAND CMAX II PHASE 2 5P 1.5L M8DF, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGT152.23
EGT152.05
CTS152.05
CMP152.05

   
 

COUGAR

COUGAR 3P 2.0L EDBC, 1998-10 > 2001-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP152.03

   
 

COUGAR 3P 2.0L EDBD, 1998-10 > 2001-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP152.03

   
 

COUGAR 3P 2.5L LCBC, 1998-10 > 2001-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP170.11
CMP183.02
CTS152.03

   
 

COUGAR 3P 2.5L LCBE, 1998-10 > 2001-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP170.11
CMP183.02
CTS152.03

   
 

COUGAR 3P 2.5L LCBA, 1998-10 > 2001-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP170.11

   
 

COUGAR 3P 2.5L LCBB, 1999-03 > 2001-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP170.11
CMP183.02
CTS152.03

   
 

COUGAR 3P 2.0L EDBA, 1998-10 > 2001-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.04
CTS152.05

   
 

COUGAR 3P 2.5L MABA, 1999-05 > 2001-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP170.11
CMP183.02
CTS152.03

   
 

COUGAR 3P 2.5L MABB, 2000-06 > 2001-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP170.11
CMP183.02
CTS152.03

   
 

COURRIER

COURRIER IV FOURGON PHASE 2 3P 1.3L J4R, 2000-04 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CKP152.11

   

COURRIER IV FOURGON PHASE 2 3P 1.3L J4T, 2000-04 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CKP152.11
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COURRIER IV FOURGON PHASE 2 3P 1.8L RTJ, 2000-04 > 2001-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03

   

COURRIER IV FOURGON PHASE 2 3P 1.8L RTP, 2000-04 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.10

   

COURRIER IV FOURGON PHASE 2 3P 1.3L J4L, 2000-04 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CKP152.11

   

COURRIER IV FOURGON PHASE 1 3P 1.3L J4L, 1996-10 > 2000-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CKP152.11
CTS152.08
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02
CTS152.03
CMP161.03

   

COURRIER IV FOURGON PHASE 1 3P 1.3L J4C, 1996-10 > 2000-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CKP152.11
CTS152.08
CTS152.07

   

COURRIER IV FOURGON PHASE 1 3P 1.8L RTJ, 1996-10 > 2000-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03

   

COURRIER IV FOURGON PHASE 1 3P 1.3L J4J, 1999-03 > 2000-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CKP152.11
CTS152.08
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02
CTS152.03
CMP161.03

   

COURRIER IV FOURGON PHASE 1 3P 1.3L J4L, 1999-04 > 2000-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CTS152.08
CTS152.07

   

COURRIER IV BREAK PHASE 1 3P 1.3L J4L, 1996-10 > 2000-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CKP152.11
CTS152.08
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02
CTS152.03
CMP161.03

   

COURRIER IV BREAK PHASE 1 3P 1.3L J4Q, 1996-10 > 2000-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CKP152.11
CTS152.08
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02
CTS152.03
CMP161.03
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COURRIER IV BREAK PHASE 1 3P 1.4L FHE, 1996-10 > 2000-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.03
CKP152.03
CMP161.03
CTS152.02
CTS152.03

   

COURRIER IV BREAK PHASE 1 3P 1.3L J4C, 1996-10 > 2000-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CKP152.11
CTS152.08
CTS152.07

   

COURRIER IV BREAK PHASE 1 3P 1.8L RTJ, 1996-10 > 2000-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03

   

COURRIER IV BREAK PHASE 1 3P 1.3L J4J, 1998-06 > 2000-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CKP152.11
CTS152.08
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02
CTS152.03
CMP161.03

   

COURRIER IV BREAK PHASE 1 3P 1.4L FHA, 1996-10 > 2000-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CMP161.03
CTS152.02
CTS152.03

   

COURRIER IV BREAK PHASE 1 3P 1.8L RTK, 1996-10 > 2000-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.03

   

COURRIER III BREAK PHASE 1 3P 1.3L J6B, 1992-04 > 1994-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

COURRIER III BREAK PHASE 2 3P 1.3L J6B, 1994-01 > 1996-10
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

COURRIER III FOURGON PHASE 2 3P 1.3L J6B, 1994-01 > 1996-10
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

COURRIER IV BREAK PHASE 2 3P 1.3L J4, 2000-04 > 2001-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB152.03

   

COURRIER IV BREAK PHASE 2 3P 1.8L RTJ, 2000-04 > 2001-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03

   

COURRIER III FOURGON PHASE 1 3P 1.3L J6B, 1991-11 > 1994-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ECOSPORT

ECOSPORT PHASE 1 5P 1.5L UEJB, 2013-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CTS152.05

   

ECOSPORT PHASE 1 5P 1.5L UGJE, 2013-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
CKP152.01
CMP158.03
EGP152.07
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ECOSPORT PHASE 1 5P 1.0L M1JC, 2013-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

ECOSPORT PHASE 1 5P 1.5L UEJE, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CTS152.05

   

ECOSPORT PHASE 1 5P 1.0L M1JJ, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

ECOSPORT PHASE 2 5P 1.5L UEJE, 2015-05 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CMP158.02
CTS152.05

   

ECOSPORT PHASE 2 5P 1.0L M1JC, 2015-05 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

ECOSPORT PHASE 2 5P 1.5L XVJD, 2015-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.16
EGT152.19
EGT152.10
CKP152.01
CMP171.03
EGP152.02

   

ECOSPORT PHASE 2 5P 1.0L M1JJ, 2015-05 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

ECOSPORT PHASE 2 5P 1.5L UGJE, 2015-05 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
CKP152.01
CMP158.03

   

ECOSPORT PHASE 2 5P 1.5L UEJB, 2015-05 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CMP158.02
CTS152.05

   

ECOSPORT PHASE 2 5P 1.0L YYJD, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

ECOSPORT PHASE 3 5P 1.0L M1JJ, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

ECOSPORT PHASE 3 5P 1.0L YYJD, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

ECOSPORT PHASE 3 5P 1.5L XUJH, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.10
CKP152.01
CMP171.03

   

ECOSPORT PHASE 3 5P 1.5L ZTJA, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.16
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02

   

ECOSPORT PHASE 3 5P 1.5L Z2JA, 2018-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.16
CKP152.01
CTS152.05
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1174



ECOSPORT PHASE 3 5P 1.0L M1JU, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02
EGP152.06

   

ECOSPORT PHASE 3 5P 1.0L YYJF, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02
EGP152.06

   

ECOSPORT PHASE 3 5P 1.0L SFJL, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02
EGP152.06

   

ECOSPORT PHASE 3 5P 1.5L ZTJB, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.16
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
EGP152.02

   

ECOSPORT PHASE 3 5P 1.5L ZTJC, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.16
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
EGP152.02

   

ECOSPORT PHASE 3 5P 1.5L ZTJD, 2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.16
CKP152.01
CTS152.05
EGP152.02

   

ECOSPORT PHASE 3 5P 1.5L Z2JB, 2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.16
CKP152.01
CTS152.05
EGP152.02

   

EDGE

EDGE PHASE 1 5P 2.0L T9CE, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP170.03
CKP152.04
EGT152.28
EGT152.15
EGT152.32

   

EDGE PHASE 1 5P 2.0L T8CM, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP170.03
CKP152.04
EGT152.28

   

EDGE PHASE 2 5P 2.0L BCCB, 2019-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
CKP152.06
EGT152.35
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

EDGE PHASE 2 5P 2.0L YLCA, 2019-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
CKP152.06
EGT152.35
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

EDGE PHASE 2 5P 2.0L YMCA, 2019-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
CKP152.06
EGT152.35
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

ESCORT
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ESCORT III FOURGON PHASE 2 3P 1.3L JBB, 1988-08 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III FOURGON PHASE 2 3P 1.4L FUC, 1987-09 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III FOURGON PHASE 2 3P 1.4L F6B, 1986-07 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III FOURGON PHASE 2 3P 1.4L F6D, 1988-01 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III FOURGON PHASE 2 3P 1.3L JLA, 1986-02 > 1988-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III FOURGON PHASE 2 3P 1.3L JLA, 1986-02 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III FOURGON PHASE 2 3P 1.8L RTA, 1988-08 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT III FOURGON PHASE 2 3P 1.3L JBA, 1986-02 > 1988-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III FOURGON PHASE 2 3P 1.3L JBA, 1986-02 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III FOURGON PHASE 2 3P 1.1L GSG, 1986-02 > 1988-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III BREAK PHASE 2 5P 1.3L JBB, 1988-08 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III BREAK PHASE 2 5P 1.6L L4B, 1986-02 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT III BREAK PHASE 2 5P 1.3L JLA, 1986-02 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III BREAK PHASE 2 5P 1.4L FUA, 1986-02 > 1989-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III BREAK PHASE 2 5P 1.6L LUC, 1989-02 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT III BREAK PHASE 2 5P 1.8L RTA, 1988-08 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT III BREAK PHASE 2 5P 1.4L FUA, 1986-02 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III BREAK PHASE 2 5P 1.6L LUC, 1986-02 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 1 5P 1.6L L4B, 1985-07 > 1986-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 1 5P 1.6L LUAE, 1983-01 > 1984-07
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 1 5P 1.1L GMA, 1980-07 > 1983-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 1 5P 1.1L GSE, 1983-07 > 1986-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 1 5P 1.1L GPA, 1980-09 > 1983-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 1 5P 1.1L GLB, 1982-07 > 1986-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III CABRIOLET PHASE 2 2P 1.6L LJB, 1989-08 > 1990-07
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III CABRIOLET PHASE 2 2P 1.4L FUA, 1986-02 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III CABRIOLET PHASE 2 2P 1.6L LUC, 1986-02 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT III CABRIOLET PHASE 2 2P 1.6L LRB, 1986-02 > 1989-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.11
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ESCORT III CABRIOLET PHASE 2 2P 1.6L LUC, 1989-11 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV PHASE 1 3P 2.0L N5F, 1990-10 > 1992-02
Crankshaft sensor

 
CKP152.17

   

ESCORT IV PHASE 1 3P 1.8L RTH, 1992-01 > 1992-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV PHASE 1 3P 1.6L LUJ, 1990-10 > 1992-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV PHASE 1 3P 1.6L LJF, 1991-07 > 1992-04
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT IV PHASE 1 3P 1.8L RDA, 1991-10 > 1992-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03

   

ESCORT IV PHASE 1 3P 1.8L RQB, 1991-10 > 1992-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03

   

ESCORT IV PHASE 1 3P 2.0L N7A, 1991-10 > 1992-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.16
ASB154.08

   
 

ESCORT IV PHASE 1 3P 2.0L N5F, 1992-04 > 1992-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.17

   

ESCORT IV PHASE 1 3P 1.8L RTE, 1992-01 > 1992-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV PHASE 1 3P 1.3L J6A, 1992-01 > 1992-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51

   
 
 
 

ESCORT IV PHASE 1 5P 2.0L N5F, 1990-10 > 1992-02
Crankshaft sensor

 
CKP152.17

   

ESCORT IV PHASE 1 5P 1.6L LJF, 1990-11 > 1992-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT IV PHASE 1 5P 1.6L LUK, 1992-01 > 1992-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV PHASE 1 5P 1.6L LUK, 1990-10 > 1992-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV PHASE 1 5P 1.8L RTH, 1990-10 > 1992-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV PHASE 1 5P 1.4L F6F, 1990-10 > 1991-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT IV PHASE 1 5P 1.6L LJF, 1990-10 > 1992-04
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT IV PHASE 1 5P 1.8L RDA, 1991-10 > 1992-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03

   

ESCORT IV PHASE 1 5P 1.6L LUJ, 1990-10 > 1992-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV PHASE 1 5P 1.8L RTE, 1990-10 > 1992-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV PHASE 1 5P 1.4L F6G, 1992-01 > 1992-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.11
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ESCORT IV PHASE 1 5P 1.4L F6F, 1992-01 > 1992-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT IV CLIPPER PHASE 1 5P 1.6L LJF, 1990-10 > 1992-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT IV CLIPPER PHASE 1 5P 1.6L LUK, 1990-10 > 1992-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV CLIPPER PHASE 1 5P 1.8L RTH, 1990-10 > 1992-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV CLIPPER PHASE 1 5P 1.8L RDA, 1991-10 > 1992-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03

   

ESCORT IV CLIPPER PHASE 1 5P 1.6L LUJ, 1990-10 > 1992-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV CLIPPER PHASE 1 5P 1.8L RTE, 1990-10 > 1992-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV CLIPPER PHASE 1 5P 1.4L F6G, 1992-01 > 1992-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 1 3P 1.1L GMA, 1980-07 > 1983-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 1 3P 1.1L GSE, 1983-07 > 1986-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 1 3P 1.1L GSE, 1983-07 > 1984-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 1 3P 1.6L LRA, 1982-10 > 1986-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 1 3P 1.1L GLB, 1980-07 > 1983-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 1 3P 1.1L GPA, 1980-07 > 1986-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 1 3P 1.6L LUAE, 1982-12 > 1986-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 2 5P 1.3L JLA, 1986-02 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 2 5P 1.3L JLA, 1989-07 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 2 5P 1.1L GSG, 1986-02 > 1988-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 2 5P 1.4L FUA, 1986-02 > 1990-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 2 5P 1.6L LUC, 1986-02 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 2 5P 1.6L LRB, 1986-02 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 2 5P 1.8L RTA, 1988-08 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 2 5P 1.3L JBA, 1986-02 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 2 5P 1.3L JBA, 1989-07 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.11
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ESCORT III PHASE 2 5P 1.1L GSG, 1986-02 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 2 5P 1.4L FUA, 1986-02 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 2 5P 1.4L FUA, 1989-10 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 2 5P 1.6L LUC, 1989-10 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV FOURGON PHASE 1 3P 1.8L RTF, 1991-07 > 1993-02
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV FOURGON PHASE 1 3P 1.8L RTH, 1991-07 > 1993-02
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV FOURGON PHASE 1 3P 1.3L JBD, 1991-07 > 1992-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT IV FOURGON PHASE 1 3P 1.8L RTE, 1991-07 > 1993-02
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV FOURGON PHASE 1 3P 1.4L F6G, 1991-11 > 1993-02
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT IV FOURGON PHASE 1 3P 1.4L F6F, 1992-08 > 1993-02
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT IV PHASE 2 3P 1.8L RTH, 1993-01 > 1995-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV PHASE 2 3P 1.8L RFK, 1992-10 > 1995-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV PHASE 2 3P 1.3L J6A, 1992-10 > 1995-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.11
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02

   

 
 
 

ESCORT IV PHASE 2 3P 1.6L L1E, 1994-02 > 1995-01
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CKP152.11
CMP152.06
CTS152.07

   

ESCORT IV PHASE 2 3P 1.8L RDA, 1992-10 > 1995-01
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

ESCORT IV PHASE 2 3P 1.8L RQB, 1992-10 > 1993-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

ESCORT IV PHASE 2 3P 2.0L N7A, 1992-10 > 1995-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP152.16
ASB154.08
CTS152.07

   
 

ESCORT IV PHASE 2 3P 2.0L N7A, 1993-10 > 1994-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

ESCORT IV PHASE 2 3P 2.0L N5F, 1993-02 > 1995-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.17
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ESCORT IV PHASE 2 3P 2.0L YBT, 1994-05 > 1995-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.17

   

ESCORT IV PHASE 2 3P 1.8L RTF, 1993-01 > 1995-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV PHASE 2 3P 1.8L RFD, 1993-02 > 1995-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV PHASE 2 3P 1.6L L1H, 1994-03 > 1995-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV BERLINE PHASE 2 4P 1.8L RFK, 1993-10 > 1995-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV BERLINE PHASE 2 4P 1.4L F4B, 1994-02 > 1995-01
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.11
CTS152.02

   

ESCORT IV BERLINE PHASE 2 4P 1.4L F6F, 1993-10 > 1994-01
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.11
CTS152.02

   

ESCORT IV BERLINE PHASE 2 4P 1.6L L1E, 1993-10 > 1995-01
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CKP152.11
CMP152.06
CTS152.07

   

ESCORT IV BERLINE PHASE 2 4P 1.8L RDA, 1993-10 > 1995-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

ESCORT IV BERLINE PHASE 2 4P 1.8L RFD, 1993-10 > 1995-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV BERLINE PHASE 2 4P 1.6L L1H, 1994-03 > 1995-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV PHASE 2 5P 1.8L RTH, 1992-10 > 1995-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV PHASE 2 5P 1.8L RFK, 1993-07 > 1995-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV PHASE 2 5P 1.3L J6A, 1992-10 > 1995-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.11
ASB154.25
ASB154.03
ASB154.22
ASB154.35
ASB154.51
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02

   

 
 
 

ESCORT IV PHASE 2 5P 1.4L F4B, 1994-02 > 1995-01
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.11
CTS152.02

   

ESCORT IV PHASE 2 5P 1.4L F6F, 1992-10 > 1994-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT IV PHASE 2 5P 1.6L L1E, 1992-10 > 1995-01
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CKP152.11
CMP152.06
CTS152.07
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ESCORT IV PHASE 2 5P 1.8L RDA, 1992-10 > 1995-01
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

ESCORT IV PHASE 2 5P 1.8L RTF, 1992-10 > 1995-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV PHASE 2 5P 1.8L RFD, 1993-07 > 1995-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV PHASE 2 5P 1.6L L1H, 1994-03 > 1995-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV PHASE 2 5P 1.6L L1E, 1993-08 > 1995-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV FOURGON PHASE 2 3P 1.8L RTH, 1993-02 > 1995-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV FOURGON PHASE 2 3P 1.8L RTF, 1993-02 > 1995-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV FOURGON PHASE 2 3P 1.4L F6F, 1993-10 > 1995-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT IV CLIPPER PHASE 2 5P 1.8L RTH, 1992-10 > 1995-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV CLIPPER PHASE 2 5P 1.8L RFK, 1993-07 > 1995-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV CLIPPER PHASE 2 5P 1.4L F4B, 1994-02 > 1995-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT IV CLIPPER PHASE 2 5P 1.6L L1E, 1992-10 > 1995-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV CLIPPER PHASE 2 5P 1.8L RDA, 1992-10 > 1995-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03

   

ESCORT IV CLIPPER PHASE 2 5P 1.8L RTF, 1992-10 > 1995-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV CLIPPER PHASE 2 5P 1.8L RFD, 1993-07 > 1995-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV CLIPPER PHASE 2 5P 1.4L F6F, 1992-10 > 1995-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT IV CLIPPER PHASE 2 5P 1.6L L1H, 1994-03 > 1995-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03

   

ESCORT IV CLIPPER PHASE 2 5P 1.6L L1E, 1994-05 > 1995-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V 3P 1.6L L1H, 1995-01 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

ESCORT V 3P 1.6L L1K, 1995-01 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11
CMP152.06
CTS152.07

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1181



ESCORT V 3P 1.8L RTH, 1995-01 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V 3P 1.8L RFK, 1995-01 > 1997-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V 3P 1.3L J6A, 1995-01 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.13
CKP152.03
CKP152.11
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02
CTS152.03

   

ESCORT V 3P 1.4L F4B, 1995-01 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.11
CTS152.02

   

ESCORT V 3P 1.8L RKC, 1996-04 > 1997-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07
CTS152.03

   

ESCORT V 3P 1.8L RDA, 1995-01 > 1996-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.23
CKP152.03

   

ESCORT V 3P 2.0L N7A, 1995-01 > 1996-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.13
CKP152.16
CTS152.07

   

ESCORT V 3P 1.8L RVA, 1996-04 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V 3P 1.8L RFS, 1997-02 > 1997-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V 3P 1.6L L1E, 1995-01 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11
CMP152.06
CTS152.07

   

ESCORT V 3P 1.6L L1E, 1995-10 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11
CMP152.06
CTS152.07

   

ESCORT V 3P 1.8L RTF, 1995-01 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V 3P 1.8L RFD, 1995-01 > 1997-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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ESCORT V 3P 1.3L J4B, 1995-01 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.13
CKP152.03
CKP152.11
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02
CTS152.03

   

ESCORT V 3P 1.6L L1E, 1995-02 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V BERLINE 4P 1.6L L1H, 1995-01 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

ESCORT V BERLINE 4P 1.6L L1K, 1995-01 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11
CMP152.06
CTS152.07

   

ESCORT V BERLINE 4P 1.8L RTH, 1995-01 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V BERLINE 4P 1.8L RFK, 1995-01 > 1997-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V BERLINE 4P 1.3L J6A, 1995-01 > 1998-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB152.23

   

ESCORT V BERLINE 4P 1.4L F4B, 1995-01 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.11
CTS152.02

   

ESCORT V BERLINE 4P 1.8L RDA, 1995-01 > 1996-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

ESCORT V BERLINE 4P 1.8L RKC, 1996-04 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07
CTS152.03

   

ESCORT V BERLINE 4P 1.8L RVA, 1996-04 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V BERLINE 4P 1.8L RFS, 1997-02 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V BERLINE 4P 1.6L L1E, 1995-01 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11
CMP152.06
CTS152.07

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1183



ESCORT V BERLINE 4P 1.8L RTF, 1995-01 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V BERLINE 4P 1.8L RFD, 1995-01 > 1997-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V BERLINE 4P 1.3L J4B, 1995-01 > 1998-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB152.23

   

ESCORT V 5P 1.3L J6A, 1995-01 > 1995-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.13
CKP152.03
CKP152.11
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02
CTS152.03

   

ESCORT V 5P 1.6L L1H, 1995-01 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

ESCORT V 5P 1.6L L1K, 1995-01 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11
CMP152.06
CTS152.07

   

ESCORT V 5P 1.8L RTH, 1995-01 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V 5P 1.8L RFK, 1995-01 > 1997-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V 5P 1.4L F4B, 1995-01 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.11
CTS152.02

   

ESCORT V 5P 1.8L RDA, 1995-01 > 1996-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.23
CKP152.03

   

ESCORT V 5P 1.8L RKC, 1996-04 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07
CTS152.03

   

ESCORT V 5P 1.8L RVA, 1996-04 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V 5P 1.8L RFS, 1997-02 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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ESCORT V 5P 1.3L J4B, 1995-01 > 1995-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.13
CKP152.03
CKP152.11
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02
CTS152.03

   

ESCORT V 5P 1.6L L1E, 1995-01 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11
CMP152.06
CTS152.07

   

ESCORT V 5P 1.8L RTF, 1995-01 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V 5P 1.8L RFD, 1995-01 > 1997-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V FOURGON 3P 1.8L RTH, 1995-07 > 2002-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V FOURGON 3P 1.8L RVA, 1996-07 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V FOURGON 3P 1.8L RTF, 1995-07 > 2002-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V FOURGON 3P 1.4L F4B, 1995-10 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.11

   

ESCORT V CLIPPER 5P 1.6L L1H, 1995-01 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.03

   

ESCORT V CLIPPER 5P 1.6L L1K, 1995-01 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V CLIPPER 5P 1.8L RTH, 1995-01 > 1996-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V CLIPPER 5P 1.8L RFK, 1995-01 > 1997-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V CLIPPER 5P 1.3L J6A, 1995-01 > 2000-08
Wheel Speed Sensors

 
ASB152.13

   

ESCORT V CLIPPER 5P 1.4L F4B, 1995-01 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.11

   

ESCORT V CLIPPER 5P 1.8L RDA, 1995-01 > 1996-03
Crankshaft sensor

 
CKP152.03

   

ESCORT V CLIPPER 5P 1.8L RKC, 1996-04 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
CKP152.03

   

ESCORT V CLIPPER 5P 1.8L RVA, 1996-04 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
CKP152.03
CKP152.11

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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ESCORT V CLIPPER 5P 1.8L RFS, 1997-02 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V CLIPPER 5P 1.6L L1E, 1995-01 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V CLIPPER 5P 1.6L L1E, 1996-02 > 1997-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V CLIPPER 5P 1.8L RTF, 1995-01 > 1996-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V CLIPPER 5P 1.8L RFD, 1995-01 > 1997-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V CLIPPER 5P 1.3L J4B, 1995-01 > 2000-08
Wheel Speed Sensors

 
ASB152.13

   

ESCORT V CABRIOLET 2P 1.6L L1H, 1995-01 > 1997-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V CABRIOLET 2P 1.6L L1K, 1996-02 > 1997-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V CABRIOLET 2P 1.8L RFK, 1995-01 > 1996-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V CABRIOLET 2P 1.4L F4B, 1995-01 > 1997-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.11

   

ESCORT V CABRIOLET 2P 1.8L RKC, 1996-04 > 1997-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.03

   

ESCORT V CABRIOLET 2P 1.8L RQB, 1995-01 > 1996-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.23
CKP152.03

   

ESCORT V CABRIOLET 2P 1.6L L1E, 1995-01 > 1997-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V CABRIOLET 2P 1.6L L1E, 1996-02 > 1997-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V CABRIOLET 2P 1.8L RFD, 1995-09 > 1996-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V CABRIOLET 2P 1.8L RDA, 1995-01 > 1996-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.23
CKP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1186



ESCORT V CABRIOLET 2P 1.8L RVA, 1996-09 > 1997-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT V CABRIOLET 2P 1.8L RFS, 1996-12 > 1997-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.13
ASB152.23
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 2 3P 1.3L JLA, 1986-02 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 2 3P 1.1L GSG, 1986-02 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 2 3P 1.1L GSG, 1986-02 > 1987-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 2 3P 1.4L FUA, 1986-02 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 2 3P 1.6L LUC, 1986-02 > 1988-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 2 3P 1.6L LUC, 1986-07 > 1987-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 2 3P 1.6L LRB, 1989-09 > 1990-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 2 3P 1.8L RTA, 1988-08 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT III PHASE 2 3P 1.3L JBA, 1986-02 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III BREAK PHASE 1 3P 1.1L GMA, 1980-07 > 1983-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III BREAK PHASE 1 3P 1.3L JPA, 1980-07 > 1984-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB180.01

   
 

ESCORT III BREAK PHASE 1 3P 1.3L JPA, 1982-02 > 1983-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB180.01

   
 

ESCORT III BREAK PHASE 1 5P 1.1L GSE, 1983-07 > 1985-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III BREAK PHASE 1 5P 1.3L JPA, 1983-07 > 1986-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB180.01

   
 

ESCORT III BREAK PHASE 1 5P 1.1L GSE, 1983-07 > 1986-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III FOURGON PHASE 1 3P 1.1L GMA, 1982-07 > 1983-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT III CABRIOLET PHASE 1 2P 1.6L LRA, 1983-09 > 1986-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT IV CABRIOLET PHASE 1 2P 1.4L F6G, 1992-10 > 1993-02
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT IV CABRIOLET PHASE 1 2P 1.6L LJF, 1990-10 > 1992-04
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT IV CABRIOLET PHASE 1 2P 1.8L RDA, 1991-10 > 1993-02
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV CABRIOLET PHASE 1 2P 1.8L RQB, 1991-10 > 1993-02
Crankshaft sensor

 
CKP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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ESCORT IV CABRIOLET PHASE 2 2P 1.4L F6G, 1993-02 > 1994-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ESCORT IV CABRIOLET PHASE 2 2P 1.6L L1E, 1993-02 > 1995-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV CABRIOLET PHASE 2 2P 1.8L RQB, 1993-02 > 1995-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03

   

ESCORT IV CABRIOLET PHASE 2 2P 1.6L L1H, 1994-03 > 1995-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03

   

ESCORT IV CABRIOLET PHASE 2 2P 1.6L L1E, 1993-08 > 1995-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ESCORT IV CABRIOLET PHASE 2 2P 1.8L RDA, 1993-02 > 1995-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

FIESTA

FIESTA III PHASE 1 3P 1.6L LJD, 1989-04 > 1994-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

FIESTA III PHASE 1 3P 1.8L RDB, 1992-04 > 1994-01
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CKP152.11
CMP152.06
CTS152.07

   

FIESTA III PHASE 1 3P 1.8L RTG, 1992-07 > 1994-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03

   

FIESTA III PHASE 1 3P 1.1L GUE, 1989-03 > 1992-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CKP152.11
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02

   

FIESTA III PHASE 1 3P 1.1L G6A, 1992-07 > 1994-01
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CKP152.11
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02

   

FIESTA III PHASE 1 3P 1.1L GUE, 1989-03 > 1990-02
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CKP152.11
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02

   

FIESTA III PHASE 1 3P 1.1L GUE, 1990-03 > 1992-01
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CKP152.11
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02

   

FIESTA III PHASE 1 3P 1.3L JBC, 1991-07 > 1992-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CKP152.11
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02

   

FIESTA III PHASE 1 3P 1.3L J6B, 1992-07 > 1994-01
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02

   

FIESTA III PHASE 1 3P 1.4L FUF, 1989-03 > 1992-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

FIESTA III PHASE 1 3P 1.4L F6E, 1992-04 > 1994-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

Vehicle Sensor Position
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FIESTA III PHASE 1 3P 1.4L FUJ, 1992-01 > 1992-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

FIESTA III PHASE 1 3P 1.4L FUF, 1990-03 > 1991-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

FIESTA III PHASE 1 3P 1.6L LUH, 1989-03 > 1992-04
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

FIESTA III PHASE 1 3P 1.6L LJC, 1989-03 > 1992-04
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

FIESTA III PHASE 1 3P 1.6L LHA, 1990-07 > 1992-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

FIESTA III PHASE 1 3P 1.8L RQC, 1992-04 > 1994-01
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FIESTA III PHASE 1 3P 1.8L RTC, 1989-03 > 1992-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.03

   

FIESTA III PHASE 1 3P 1.8L RTD, 1992-07 > 1994-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03

   

FIESTA III PHASE 1 3P 1.0L TLB, 1990-11 > 1994-01
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.11
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02

   

FIESTA III PHASE 1 5P 1.6L LJD, 1989-04 > 1994-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

FIESTA III PHASE 1 5P 1.8L RTG, 1992-07 > 1994-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03

   

FIESTA III PHASE 1 5P 1.1L GUE, 1989-03 > 1992-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CKP152.11
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02

   

FIESTA III PHASE 1 5P 1.1L G6A, 1992-07 > 1994-01
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CKP152.11
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02

   

FIESTA III PHASE 1 5P 1.1L GUE, 1989-03 > 1990-02
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CKP152.11
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02

   

FIESTA III PHASE 1 5P 1.1L GUE, 1990-03 > 1992-01
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CKP152.11
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02

   

FIESTA III PHASE 1 5P 1.3L JBC, 1991-07 > 1992-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CKP152.11
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02

   

FIESTA III PHASE 1 5P 1.3L J6B, 1992-07 > 1994-01
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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FIESTA III PHASE 1 5P 1.3L J6B, 1992-04 > 1994-01
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CKP152.11
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02

   

FIESTA III PHASE 1 5P 1.4L FUF, 1989-03 > 1992-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

FIESTA III PHASE 1 5P 1.4L F6E, 1992-04 > 1994-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

FIESTA III PHASE 1 5P 1.4L FUJ, 1992-01 > 1992-04
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

FIESTA III PHASE 1 5P 1.4L FUF, 1989-03 > 1992-04
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

FIESTA III PHASE 1 5P 1.6L LUH, 1989-07 > 1992-04
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

FIESTA III PHASE 1 5P 1.8L RTC, 1989-03 > 1992-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.03

   

FIESTA III PHASE 1 5P 1.8L RTD, 1992-07 > 1994-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03

   

FIESTA III PHASE 1 5P 1.0L TLB, 1991-10 > 1994-01
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.11
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02

   

FIESTA III PHASE 1 5P 1.8L RDB, 1993-03 > 1994-01
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CKP152.11
CMP152.06
CTS152.07

   

FIESTA IV PHASE 2 3P 1.8L RTK, 1999-09 > 2002-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.07
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 2 3P 1.4L FHE, 1999-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CMP161.03
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 2 3P 1.6L L1V, 2000-02 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
CMP161.03
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 2 3P 1.8L RTJ, 1999-09 > 2001-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 2 3P 1.8L RTN, 2000-02 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.10

   

FIESTA IV PHASE 2 3P 1.4L FHA, 1999-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CMP161.03
CTS152.03

   

Vehicle Sensor Position
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FIESTA IV PHASE 2 3P 1.6L L1T, 2000-02 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
CMP161.03
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 2 3P 1.3L J4L, 1999-09 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02
CTS152.07
CTS152.03
CMP161.03

   

FIESTA IV PHASE 2 3P 1.3L J4R, 2000-06 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.08
CTS152.02
CTS152.03
CMP161.03

   

FIESTA IV PHASE 2 3P 1.3L J4T, 2000-06 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.08
CTS152.02
CTS152.03
CMP161.03

   

FIESTA IV PHASE 2 3P 1.3L J4C, 1999-09 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.08
CTS152.02
CTS152.03
CMP161.03

   

FIESTA IV PHASE 2 3P 1.3L J4J, 1999-09 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.08
CTS152.02
CTS152.03
CMP161.03

   

FIESTA IV PHASE 2 3P 1.3L JJA, 1999-09 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02
CTS152.07
CTS152.03
CMP161.03

   

FIESTA IV PHASE 2 3P 1.3L JJC, 1999-09 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02
CTS152.07
CTS152.03
CMP161.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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FIESTA IV PHASE 2 3P 1.3L JJE, 1999-09 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02
CTS152.07
CTS152.03
CMP161.03

   

FIESTA IV PHASE 2 3P 1.2L DHC, 1999-09 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
CMP161.03
CMP170.02
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 2 3P 1.2L DHA, 1999-09 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
CMP161.03
CMP170.02
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 2 3P 1.2L DHB, 1999-09 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
CMP161.03
CMP170.02
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 2 3P 1.2L DHD, 1999-09 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
CMP161.03
CMP170.02
CTS152.02
CTS152.07
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 2 3P 1.3L JJJ, 1999-12 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02
CTS152.07
CTS152.03
CMP161.03

   

FIESTA IV PHASE 2 3P 1.3L J4Q, 1999-12 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.08
CTS152.02
CTS152.03
CMP161.03

   

FIESTA IV PHASE 2 3P 1.2L DHE, 1999-12 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
CMP161.03
CMP170.02
CTS152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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FIESTA IV PHASE 2 3P 1.2L DHC, 1999-12 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
CMP161.03
CMP170.02
CTS152.02
CTS152.07
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 2 3P 1.3L JJM, 2000-06 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02
CTS152.07
CTS152.03
CMP161.03

   

FIESTA IV PHASE 2 3P 1.3L JJK, 2000-06 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02
CTS152.07
CTS152.03
CMP161.03

   

FIESTA IV PHASE 2 3P 1.2L DHF, 2000-06 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
CMP161.03
CMP170.02
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 2 3P 1.2L DHG, 2000-06 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
CMP161.03
CMP170.02
CTS152.02
CTS152.07
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 2 3P 1.8L RTQ, 2000-08 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.10

   

FIESTA V PHASE 2 3P 1.3L BAJA, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.06

   

FIESTA V PHASE 2 3P 2.0L N4JB, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.24
ASB152.10
CTS170.01
CTS152.05

   

FIESTA V PHASE 2 3P 1.4L FXJA, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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FIESTA V PHASE 2 3P 1.6L FYJA, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

FIESTA V PHASE 2 3P 1.6L FYJB, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

FIESTA V PHASE 2 3P 1.3L A9JB, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.06

   

FIESTA V PHASE 2 3P 1.4L F6JB, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.01

   

FIESTA V PHASE 2 3P 1.2L M7JB, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

FIESTA V PHASE 2 3P 1.6L HHJB, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP162.01

   

FIESTA V PHASE 2 3P 1.2L FUJB, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.03

   

FIESTA V PHASE 2 3P 1.4L FXJB, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

FIESTA V PHASE 2 3P 1.3L A9JA, 2005-10 > 2007-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.06

   

FIESTA V PHASE 2 3P 1.4L F6JA, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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FIESTA V PHASE 2 3P 1.2L M7JA, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

FIESTA V PHASE 2 3P 1.6L HHJA, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP162.01

   

FIESTA V PHASE 2 3P 1.2L FUJA, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.03

   

FIESTA V PHASE 2 5P 1.4L FXJA, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

FIESTA V PHASE 2 5P 1.6L FYJA, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

FIESTA V PHASE 2 5P 1.3L BAJA, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.06

   

FIESTA V PHASE 2 5P 1.4L FXJB, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

FIESTA V PHASE 2 5P 1.3L A9JB, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.06

   

FIESTA V PHASE 2 5P 1.6L FYJB, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

FIESTA V PHASE 2 5P 1.4L F6JB, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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FIESTA V PHASE 2 5P 1.2L M7JB, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

FIESTA V PHASE 2 5P 1.6L HHJB, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP162.01

   

FIESTA V PHASE 2 5P 1.2L FUJB, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.03

   

FIESTA V PHASE 2 5P 1.3L A9JA, 2005-10 > 2007-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.06

   

FIESTA V PHASE 2 5P 1.4L F6JA, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.01

   

FIESTA V PHASE 2 5P 1.2L M7JA, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

FIESTA V PHASE 2 5P 1.6L HHJA, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP162.01

   

FIESTA V PHASE 2 5P 1.2L FUJA, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.03

   

FIESTA I PHASE 2 3P 1.1L GLW, 1982-12 > 1983-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

FIESTA I PHASE 2 3P 1.0L TLA, 1976-09 > 1983-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

FIESTA I PHASE 2 3P 1.1L GLA, 1976-09 > 1983-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

FIESTA I PHASE 2 3P 1.0L TKA, 1981-08 > 1983-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

FIESTA VI PHASE 1 3P 1.2L STJA, 2008-10 > 2012-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.11
CMP170.02
CTS152.05

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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FIESTA VI PHASE 1 3P 1.2L SNJA, 2008-10 > 2012-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 1 3P 1.4L SPJA, 2008-10 > 2012-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP158.01
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 1 3P 1.6L HXJA, 2008-10 > 2012-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.11
CMP158.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 1 3P 1.4L F6JD, 2008-10 > 2012-11
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CKP183.01
EGT152.35
EGT152.14
CMP170.01

   

FIESTA VI PHASE 1 3P 1.6L HHJC, 2008-10 > 2012-11
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
EGT152.35
EGT152.14
CMP162.01
EGP152.03

   

FIESTA VI PHASE 1 3P 1.6L HHJE, 2008-10 > 2012-11
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
EGT152.35
EGT152.14
CMP162.01
EGP152.03

   

FIESTA VI PHASE 1 3P 1.6L HHJD, 2008-10 > 2012-11
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
EGT152.35
EGT152.14
CMP162.01
EGP152.03

   

FIESTA VI PHASE 1 3P 1.6L HHJF, 2008-11 > 2012-11
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
EGT152.35
EGT152.14
CMP162.01
EGP152.03

   

FIESTA VI PHASE 1 3P 1.4L RTJA, 2008-11 > 2012-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP158.01
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 1 3P 1.6L RVJA, 2008-11 > 2012-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.11
CMP158.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 1 3P 1.2L STJB, 2009-09 > 2012-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.11
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 1 3P 1.2L SNJB, 2009-09 > 2012-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 1 3P 1.4L RTJA, 2009-09 > 2012-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CMP170.02
CTS152.05

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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FIESTA VI PHASE 1 3P 1.4L SPJC, 2010-03 > 2012-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP158.01
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 1 3P 1.6L HXJB, 2010-03 > 2012-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.11
CMP158.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 1 3P 1.4L RTJB, 2010-03 > 2012-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP158.01
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 1 3P 1.6L TZJA, 2010-03 > 2012-11
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP158.01
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

FIESTA VI PHASE 1 3P 1.6L TZJB, 2010-03 > 2012-11
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP158.01
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

FIESTA VI PHASE 1 3P 1.6L UBJA, 2010-03 > 2012-11
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CKP183.01
EGT152.35
EGT152.14
CMP158.03
EGP152.03

   

FIESTA VI PHASE 1 3P 1.4L KVJA, 2010-10 > 2012-11
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CKP183.01
EGT152.35
EGT152.14
CMP158.03
EGP152.03

   

FIESTA VI PHASE 1 3P 1.4L RTJB, 2010-10 > 2012-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 1 3P 1.6L U5JA, 2011-01 > 2012-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CMP158.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 1 3P 1.6L T3JA, 2012-01 > 2012-11
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP158.01
CKP183.01
CMP158.03
EGP152.03

   

FIESTA VI PHASE 1 5P 1.2L STJA, 2008-10 > 2012-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.11
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 1 5P 1.2L SNJA, 2008-10 > 2012-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CMP170.02
CTS152.05

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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FIESTA VI PHASE 1 5P 1.4L SPJA, 2008-10 > 2012-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP158.01
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 1 5P 1.6L HXJA, 2008-10 > 2012-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.11
CMP158.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 1 5P 1.4L F6JD, 2008-10 > 2012-11
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CKP183.01
EGT152.35
EGT152.14
CMP170.01

   

FIESTA VI PHASE 1 5P 1.6L HHJC, 2008-10 > 2012-11
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
EGT152.35
EGT152.14
CMP162.01
EGP152.03

   

FIESTA VI PHASE 1 5P 1.6L HHJE, 2008-10 > 2012-11
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
EGT152.35
EGT152.14
CMP162.01
EGP152.03

   

FIESTA VI PHASE 1 5P 1.6L HHJD, 2008-10 > 2012-11
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
EGT152.35
EGT152.14
CMP162.01
EGP152.03

   

FIESTA VI PHASE 1 5P 1.6L HHJF, 2008-11 > 2012-11
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
EGT152.35
EGT152.14
CMP162.01
EGP152.03

   

FIESTA VI PHASE 1 5P 1.4L RTJA, 2008-11 > 2012-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP158.01
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 1 5P 1.6L RVJA, 2008-11 > 2012-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.11
CMP158.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 1 5P 1.2L STJB, 2009-09 > 2012-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.11
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 1 5P 1.2L SNJB, 2009-09 > 2012-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 1 5P 1.4L RTJA, 2009-09 > 2012-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 1 5P 1.4L SPJC, 2010-03 > 2012-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP158.01
CMP170.02
CTS152.05

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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FIESTA VI PHASE 1 5P 1.6L HXJB, 2010-03 > 2012-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.11
CMP158.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 1 5P 1.4L RTJB, 2010-03 > 2012-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP158.01
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 1 5P 1.6L TZJA, 2010-03 > 2012-11
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP158.01
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

FIESTA VI PHASE 1 5P 1.6L TZJB, 2010-03 > 2012-11
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP158.01
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

FIESTA VI PHASE 1 5P 1.6L UBJA, 2010-03 > 2012-11
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CKP183.01
EGT152.35
EGT152.14
CMP158.03
EGP152.03

   

FIESTA VI PHASE 1 5P 1.4L KVJA, 2010-10 > 2012-11
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CKP183.01
EGT152.35
EGT152.14
CMP158.03
EGP152.03

   

FIESTA VI PHASE 1 5P 1.4L RTJB, 2010-10 > 2012-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 1 5P 1.6L T3JA, 2012-01 > 2012-11
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP158.01
CKP183.01
CMP158.03
EGP152.03

   

FIESTA III PHASE 2 3P 1.8L RTG, 1994-01 > 1996-10
Crankshaft sensor

 
CKP152.03

   

FIESTA III PHASE 2 3P 1.1L G6A, 1994-01 > 1996-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CKP152.11
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02

   

FIESTA III PHASE 2 3P 1.3L J6B, 1994-01 > 1996-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CKP152.11
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02

   

FIESTA III PHASE 2 3P 1.4L F4A, 1994-01 > 1996-01
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.11
CTS152.01

   

FIESTA III PHASE 2 3P 1.6L L1G, 1994-01 > 1996-01
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1200



FIESTA III PHASE 2 3P 1.8L RQC, 1994-01 > 1996-01
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FIESTA III PHASE 2 3P 1.8L RTD, 1994-01 > 1996-10
Crankshaft sensor

 
CKP152.03

   

FIESTA III PHASE 2 5P 1.8L RTG, 1994-01 > 1996-10
Crankshaft sensor

 
CKP152.03

   

FIESTA III PHASE 2 5P 1.1L G6A, 1994-01 > 1996-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CKP152.11
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02

   

FIESTA III PHASE 2 5P 1.3L J6B, 1994-01 > 1996-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CKP152.11
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02

   

FIESTA III PHASE 2 5P 1.3L J6B, 1994-01 > 1996-01
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CKP152.11
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02

   

FIESTA III PHASE 2 5P 1.4L F4A, 1994-01 > 1996-01
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.11
CTS152.01

   

FIESTA III PHASE 2 5P 1.6L L1G, 1994-01 > 1996-01
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FIESTA III PHASE 2 5P 1.8L RTD, 1994-01 > 1996-10
Crankshaft sensor

 
CKP152.03

   

FIESTA IV PHASE 1 3P 1.2L DHB, 1995-09 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
CMP152.06
CTS152.02
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 1 3P 1.2L DHC, 1995-09 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
CMP152.06
CTS152.02
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 1 3P 1.3L J4J, 1995-09 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03

   

FIESTA IV PHASE 1 3P 1.4L FHE, 1996-02 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.02
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 1 3P 1.8L RTK, 1995-09 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1201



FIESTA IV PHASE 1 3P 1.3L JJC, 1995-09 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03

   

FIESTA IV PHASE 1 3P 1.3L JJE, 1995-09 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03

   

FIESTA IV PHASE 1 3P 1.2L DHD, 1995-09 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11

   

FIESTA IV PHASE 1 3P 1.2L DHA, 1995-09 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
CMP152.06
CTS152.02
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 1 3P 1.3L J4C, 1995-09 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03

   

FIESTA IV PHASE 1 3P 1.4L FHA, 1996-02 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.02
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 1 3P 1.8L RTJ, 1995-09 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 1 3P 1.3L JJA, 1995-09 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03

   

FIESTA IV PHASE 1 3P 1.3L J4L, 1998-11 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03

   

FIESTA IV PHASE 1 5P 1.2L DHB, 1995-09 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
CMP152.06
CTS152.02
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 1 5P 1.2L DHC, 1995-09 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
CMP152.06
CTS152.02
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 1 5P 1.2L DHD, 1995-09 > 1999-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
CMP152.06
CTS152.02
CTS152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1202



FIESTA IV PHASE 1 5P 1.3L J4J, 1995-09 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03

   

FIESTA IV PHASE 1 5P 1.4L FHE, 1996-02 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.02
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 1 5P 1.8L RTK, 1995-09 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 1 5P 1.3L JJC, 1995-09 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03

   

FIESTA IV PHASE 1 5P 1.3L JJE, 1995-09 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03

   

FIESTA IV PHASE 1 5P 1.2L DHA, 1995-09 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
CMP152.06
CTS152.02
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 1 5P 1.2L DHA, 1995-09 > 1999-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
CMP152.06
CTS152.02
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 1 5P 1.3L J4C, 1995-09 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03

   

FIESTA IV PHASE 1 5P 1.4L FHA, 1996-02 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.02
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 1 5P 1.8L RTJ, 1995-09 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 1 5P 1.3L JJA, 1995-09 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03

   

FIESTA IV PHASE 1 5P 1.3L J4L, 1998-11 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1203



FIESTA IV PHASE 2 5P 1.4L FHE, 1999-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CMP161.03
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 2 5P 1.8L RTJ, 1999-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 2 5P 1.8L RTN, 2000-02 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.10

   

FIESTA IV PHASE 2 5P 1.4L FHA, 1999-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CMP161.03
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 2 5P 1.3L J4L, 1999-09 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02
CTS152.07
CTS152.03
CMP161.03

   

FIESTA IV PHASE 2 5P 1.3L JJA, 1999-09 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02
CTS152.07
CTS152.03
CMP161.03

   

FIESTA IV PHASE 2 5P 1.3L JJC, 1999-09 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02
CTS152.07
CTS152.03
CMP161.03

   

FIESTA IV PHASE 2 5P 1.3L JJE, 1999-09 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02
CTS152.07
CTS152.03
CMP161.03

   

FIESTA IV PHASE 2 5P 1.2L DHB, 1999-09 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
CMP161.03
CMP170.02
CTS152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1204



FIESTA IV PHASE 2 5P 1.2L DHC, 1999-09 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
CMP161.03
CMP170.02
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 2 5P 1.2L DHA, 1999-09 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
CMP161.03
CMP170.02
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 2 5P 1.2L DHA, 1999-09 > 2000-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
CMP161.03
CMP170.02
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 2 5P 1.2L DHD, 1999-09 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
CMP161.03
CMP170.02
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 2 5P 1.3L JJJ, 1999-12 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02
CTS152.07
CTS152.03
CMP161.03

   

FIESTA IV PHASE 2 5P 1.3L J4Q, 1999-12 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.08
CTS152.02
CTS152.03
CMP161.03

   

FIESTA IV PHASE 2 5P 1.2L DHE, 1999-12 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
CMP161.03
CMP170.02
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 2 5P 1.2L DHC, 1999-12 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
CMP161.03
CMP170.02
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 2 5P 1.3L J4R, 2000-06 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.08
CTS152.02
CTS152.03
CMP161.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1205



FIESTA IV PHASE 2 5P 1.3L J4T, 2000-06 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.08
CTS152.02
CTS152.03
CMP161.03

   

FIESTA IV PHASE 2 5P 1.3L JJK, 2000-06 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02
CTS152.07
CTS152.03
CMP161.03

   

FIESTA IV PHASE 2 5P 1.3L JJM, 2000-06 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.11
CTS152.01
CTS152.02
CTS152.07
CTS152.03
CMP161.03

   

FIESTA IV PHASE 2 5P 1.2L DHF, 2000-06 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
CMP161.03
CMP170.02
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 2 5P 1.2L DHG, 2000-06 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
CMP161.03
CMP170.02
CTS152.03

   

FIESTA IV PHASE 2 5P 1.3L J4J, 1999-09 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.08
CTS152.02
CTS152.03
CMP161.03

   

FIESTA IV PHASE 2 5P 1.3L J4C, 1999-09 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CTS152.08
CTS152.02
CTS152.03
CMP161.03

   

FIESTA IV PHASE 2 5P 1.6L L1V, 2000-08 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
CMP161.03
CTS152.02
CTS152.07
CTS152.03

   

FIESTA V PHASE 1 3P 1.3L A9JB, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.06

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1206



FIESTA V PHASE 1 3P 1.4L FXJB, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

FIESTA V PHASE 1 3P 1.6L FYJB, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

FIESTA V PHASE 1 3P 1.4L F6JB, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.01

   

FIESTA V PHASE 1 3P 1.2L FUJB, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.03

   

FIESTA V PHASE 1 3P 1.2L M7JB, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.03

   

FIESTA V PHASE 1 3P 1.6L HHJB, 2005-01 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP162.01

   

FIESTA V PHASE 1 3P 1.3L A9JA, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.06

   

FIESTA V PHASE 1 3P 1.4L FXJA, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

FIESTA V PHASE 1 3P 1.6L FYJA, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

FIESTA V PHASE 1 3P 1.4L F6JA, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1207



FIESTA V PHASE 1 3P 1.2L FUJA, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.03

   

FIESTA V PHASE 1 3P 1.2L M7JA, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.03

   

FIESTA V PHASE 1 3P 1.6L HHJA, 2005-01 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP162.01

   

FIESTA V PHASE 1 3P 1.3L BAJA, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.06

   

FIESTA V PHASE 1 3P 2.0L N4JB, 2005-01 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.24
ASB152.10
CTS170.01
CTS152.05

   

FIESTA V PHASE 1 3P 1.6L FYJA, 2005-01 > 2005-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

FIESTA V PHASE 1 5P 1.3L A9JB, 2002-05 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.06

   

FIESTA V PHASE 1 5P 1.4L FXJB, 2002-05 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

FIESTA V PHASE 1 5P 1.6L FYJB, 2002-05 > 2005-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

FIESTA V PHASE 1 5P 1.4L F6JB, 2002-05 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1208



FIESTA V PHASE 1 5P 1.2L FUJB, 2002-05 > 2005-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.03

   

FIESTA V PHASE 1 5P 1.2L M7JB, 2002-05 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.03

   

FIESTA V PHASE 1 5P 1.6L HHJB, 2005-01 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP162.01

   

FIESTA V PHASE 1 5P 1.3L A9JA, 2002-05 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.06

   

FIESTA V PHASE 1 5P 1.4L FXJA, 2002-05 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

FIESTA V PHASE 1 5P 1.6L FYJA, 2002-05 > 2005-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

FIESTA V PHASE 1 5P 1.4L F6JA, 2002-05 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.01

   

FIESTA V PHASE 1 5P 1.2L FUJA, 2002-05 > 2005-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.03

   

FIESTA V PHASE 1 5P 1.2L M7JA, 2002-05 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.03

   

FIESTA V PHASE 1 5P 1.6L HHJA, 2005-01 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP162.01

   

FIESTA V PHASE 1 5P 1.4L F6JB, 2002-12 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.24
ASB152.10

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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FIESTA V PHASE 1 5P 1.3L BAJA, 2002-05 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.06

   

FIESTA V PHASE 1 5P 1.4L F6JA, 2002-12 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.01

   

FIESTA V PHASE 1 5P 1.6L FYJA, 2005-01 > 2005-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
CKP152.11
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

FIESTA V PHASE 1 5P 1.4L FXJA, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

FIESTA II 3P 1.0L TKB, 1983-09 > 1989-02
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

FIESTA II 3P 1.1L GSF, 1983-09 > 1989-02
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

FIESTA II 3P 1.1L GSF, 1986-02 > 1989-02
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

FIESTA II 3P 1.1L GSF, 1986-07 > 1989-02
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

FIESTA II 3P 1.1L GSF, 1987-09 > 1989-02
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

FIESTA II 3P 1.4L FUB, 1986-02 > 1989-02
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.2L STJB, 2012-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.11
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.2L SNJB, 2012-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.4L RTJB, 2012-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP158.01
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.4L SPJC, 2012-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP158.01
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.6L TZJA, 2012-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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FIESTA VI PHASE 2 3P 1.6L T3JA, 2012-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.0L SFJA, 2012-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.0L SFJB, 2012-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.5L UGJC, 2012-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.31
EGT152.16
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.0L M1JE, 2012-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.0L P4JA, 2012-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.0L P4JB, 2012-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.0L XMJA, 2012-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CKP152.03
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.0L XMJB, 2012-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CKP152.03
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.6L IQJA, 2012-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.11
CMP158.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.6L JTJA, 2012-11 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS152.05
CMP152.05

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.4L RTJB, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.0L SFJB, 2013-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.0L YYJA, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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FIESTA VI PHASE 2 3P 1.5L XVJC, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
CKP152.01
EGT152.31
EGT152.16
CMP171.03
EGP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.0L SFJD, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.2L SNJC, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.4L SPJE, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP158.01
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.0L XMJC, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CKP152.03
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.2L STJC, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.11
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.0L YYJB, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.0L XMJD, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CKP152.03
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.5L XUJA, 2015-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.31
EGT152.16
CKP183.01
CKP152.01
CMP171.03
EGP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.5L XVJB, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
CKP152.01
EGT152.31
EGT152.16
CMP171.03
EGP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.5L XUJB, 2015-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.31
EGT152.16
CKP183.01
CKP152.01
CMP171.03
EGP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.0L M1JH, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.0L P4JC, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1212



FIESTA VI PHASE 2 3P 1.0L P4JD, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.4L RTJD, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.0L SFJC, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.6L JTJB, 2015-02 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS152.05
CMP152.05

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.6L IQJC, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.11
CMP158.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.2L STJD, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.11
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.2L SNJD, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.4L RTJD, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 2 3P 1.6L JTJC, 2016-04 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS152.05
CMP152.05

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.2L STJB, 2012-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.11
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.2L SNJB, 2012-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.4L RTJB, 2012-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP158.01
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.4L SPJC, 2012-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP158.01
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.6L TZJA, 2012-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.6L T3JA, 2012-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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FIESTA VI PHASE 2 5P 1.0L SFJA, 2012-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.0L SFJB, 2012-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.5L UGJC, 2012-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.31
EGT152.16
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.0L M1JE, 2012-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.0L P4JA, 2012-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.0L P4JB, 2012-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.0L XMJA, 2012-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CKP152.03
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.0L XMJB, 2012-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CKP152.03
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.6L IQJA, 2012-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.11
CMP158.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.4L RTJB, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.0L SFJB, 2013-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.0L YYJA, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.2L STJC, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.11
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.5L XVJC, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
CKP152.01
EGT152.31
EGT152.16
CMP171.03
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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FIESTA VI PHASE 2 5P 1.5L XVJB, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
CKP152.01
EGT152.31
EGT152.16
CMP171.03
EGP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.0L SFJD, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.2L SNJC, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.5L XUJA, 2015-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.31
EGT152.16
CKP183.01
CKP152.01
CMP171.03
EGP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.0L XMJD, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CKP152.03
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.0L YYJB, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.0L XMJC, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CKP152.03
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.4L SPJE, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP158.01
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.0L P4JC, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.0L SFJC, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.0L P4JD, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.5L XUJB, 2015-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.31
EGT152.16
CKP183.01
CKP152.01
CMP171.03
EGP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.4L RTJD, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CMP170.02
CTS152.05

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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FIESTA VI PHASE 2 5P 1.0L M1JH, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.6L IQJC, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.11
CMP158.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.2L STJD, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.11
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.2L SNJD, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.4L RTJD, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CMP170.02
CTS152.05

   

FIESTA VI PHASE 2 5P 1.6L JTJB, 2016-10 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS152.05
CMP152.05

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.0L SFJJ, 2017-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02
EGP152.06

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.0L SFJH, 2017-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02
EGP152.06

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.1L XPJB, 2017-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.1L XYJC, 2017-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.1L XYJB, 2017-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.1L XPJA, 2017-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.5L XUJG, 2017-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.10
EGT152.09
CMP171.03

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.5L XUJF, 2017-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.10
EGT152.09
CMP171.03

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.0L YYJE, 2017-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02
EGP152.06

   

Vehicle Sensor Position
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FIESTA VII PHASE 1 3P 1.0L SFJK, 2017-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02
EGP152.06

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.0L M1JM, 2017-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.5L XWJB, 2017-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.10
EGT152.09
CMP171.03

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.0L M1JP, 2018-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.1L XYJD, 2018-10 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.5L XWJC, 2018-10 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.10
EGT152.09
CMP171.03

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.5L XUJM, 2018-10 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.10
EGT152.09
CMP171.03

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.0L SFJP, 2018-10 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02
EGP152.06

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.1L XPJC, 2018-10 > 2021-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.1L XPJD, 2018-10 > 2021-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.1L XYJE, 2018-10 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.0L YYJG, 2018-10 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02
EGP152.06

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.0L SFJN, 2018-10 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02
EGP152.06

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.5L YZJA, 2018-07 > 2021-12
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS152.12
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.1L FSJB, 2019-09 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.1L FSJA, 2020-01 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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FIESTA VII PHASE 1 3P 1.0L B7JC, 2020-01 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.0L M0JB, 2020-01 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.0L BZJA, 2020-07 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.0L B7JB, 2020-07 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.0L B7JC, 2020-07 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.0L M1JV, 2021-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.0L M0JD, 2021-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.0L Y7JA, 2021-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02
EGP152.06

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.5L XUJN, 2018-07 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.01
EGT152.10
EGT152.09

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.0L SFJF, 2017-06 > 2021-12
Crankshaft sensor

 
CKP183.01

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.1L XYJA, 2017-06 > 2021-12
Crankshaft sensor

 
CKP183.01

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.0L SFJE, 2017-06 > 2021-12
Crankshaft sensor

 
CKP183.01

   

FIESTA VII PHASE 1 3P 1.0L M1JL, 2017-06 > 2021-12
Crankshaft sensor

 
CKP183.01

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.0L SFJJ, 2017-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02
EGP152.06

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.0L SFJH, 2017-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02
EGP152.06

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.1L XPJA, 2017-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.1L XYJB, 2017-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

Vehicle Sensor Position
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FIESTA VII PHASE 1 5P 1.1L XYJC, 2017-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.1L XPJB, 2017-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.5L XWJB, 2017-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.10
EGT152.09
CMP171.03

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.0L SFJK, 2017-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02
EGP152.06

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.0L M1JM, 2017-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.0L YYJE, 2017-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02
EGP152.06

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.5L XUJG, 2017-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.10
EGT152.09
CMP171.03

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.5L XUJF, 2017-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.10
EGT152.09
CMP171.03

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.0L Q0JA, 2017-10 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02
EGP152.06

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.5L XUJL, 2017-10 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.10
EGT152.09
CMP171.03

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.5L XUJK, 2017-10 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.10
EGT152.09
CMP171.03

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.1L XYJD, 2018-07 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.1L XPJC, 2018-07 > 2021-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.1L XPJD, 2018-07 > 2021-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.1L XYJE, 2018-07 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

Vehicle Sensor Position
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FIESTA VII PHASE 1 5P 1.0L SFJP, 2018-07 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02
EGP152.06

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.0L M1JP, 2018-07 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.0L YYJG, 2018-07 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02
EGP152.06

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.5L XWJC, 2018-07 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.10
EGT152.09
CMP171.03

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.5L XUJM, 2018-07 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.10
EGT152.09
CMP171.03

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.5L XUJN, 2018-07 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.10
EGT152.09
CMP171.03

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.0L SFJN, 2018-07 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02
EGP152.06

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.5L YZJA, 2018-07 > 2021-12
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS152.12
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.0L Q0JC, 2018-07 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02
EGP152.06

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.1L FSJB, 2019-09 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.1L FSJA, 2020-01 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.0L M0JB, 2020-01 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.0L B7JC, 2020-01 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.0L BZJA, 2020-07 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.0L B7JB, 2020-07 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

Vehicle Sensor Position
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FIESTA VII PHASE 1 5P 1.0L B7JC, 2020-07 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.0L M0JD, 2021-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.0L Y7JA, 2021-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02
EGP152.06

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.0L M1JV, 2021-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.0L B7JB, 2021-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.1L XYJA, 2017-06 > 2021-12
Crankshaft sensor

 
CKP183.01

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.0L SFJE, 2017-06 > 2021-12
Crankshaft sensor

 
CKP183.01

   

FIESTA VII PHASE 1 5P 1.0L M1JL, 2017-06 > 2021-12
Crankshaft sensor

 
CKP183.01

   

FIESTA VII PHASE 2 5P 1.1L FSJA, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 2 5P 1.5L YZJA, 2021-10 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS152.12
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 2 5P 1.0L BZJA, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 2 5P 1.0L M0JD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 2 5P 1.0L B7JB, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 2 5P 1.0L B7JC, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 2 5P 1.0L Y7JA, 2022-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP183.01

   

FIESTA VII PHASE 2 3P 1.1L FSJA, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 2 3P 1.0L BZJA, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 2 3P 1.0L B7JB, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

Vehicle Sensor Position
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FIESTA VII PHASE 2 3P 1.0L Y7JA, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 2 3P 1.0L M1JV, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 2 3P 1.0L M0JD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FIESTA VII PHASE 2 3P 1.5L YZJA, 2021-10 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS152.12
CMP152.02

   

FOCUS

FOCUS II PHASE 1 3P 1.6L HHDA, 2005-03 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP183.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 1 3P 1.8L KKDA, 2005-01 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.04
CTS152.10

   

FOCUS II PHASE 1 3P 1.8L QQDB, 2005-03 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II PHASE 1 3P 2.0L SYDA, 2005-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II PHASE 1 3P 2.5L HYDA, 2005-12 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.07
CMP152.07
CTS165.01

   

FOCUS II PHASE 1 3P 2.0L AODA, 2005-12 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II PHASE 1 3P 1.6L G8DC, 2006-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP173.02
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
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FOCUS II PHASE 1 3P 2.0L G6DB, 2004-09 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGT152.33
EGT152.13
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 1 3P 1.6L HHDB, 2005-03 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP183.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 1 3P 1.6L G8DB, 2004-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 1 3P 1.6L G8DB, 2005-12 > 2006-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 1 3P 2.0L G6DE, 2004-09 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 1 3P 2.0L G6DF, 2004-09 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 1 3P 1.6L HXDB, 2004-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II PHASE 1 3P 2.0L AODB, 2004-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

Vehicle Sensor Position
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FOCUS II PHASE 1 3P 2.0L G6DD, 2004-09 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGT152.33
EGT152.13
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 1 3P 1.6L HWDB, 2004-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II PHASE 1 3P 1.6L SHDA, 2004-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II PHASE 1 3P 1.4L ASDB, 2004-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.02
CTS152.03

   

FOCUS II PHASE 1 3P 1.6L HXDA, 2004-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II PHASE 1 3P 2.0L AODA, 2004-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II PHASE 1 3P 2.0L G6DA, 2004-09 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGT152.33
EGT152.13
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 1 3P 1.6L HWDA, 2004-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

Vehicle Sensor Position
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FOCUS II PHASE 1 3P 1.4L ASDA, 2004-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.02
CTS152.03

   

FOCUS II PHASE 1 3P 2.0L G6DC, 2004-09 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.01
ASB170.01
CKP159.04
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 1 3P 1.6L G8DA, 2004-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II SW PHASE 1 5P 1.6L HHDA, 2005-03 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP183.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
CMP162.01

   

FOCUS II SW PHASE 1 5P 1.8L KKDA, 2005-01 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.04
CTS152.10

   

FOCUS II SW PHASE 1 5P 2.0L SYDA, 2005-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II SW PHASE 1 5P 1.6L G8DC, 2006-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP173.02
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP162.01

   

FOCUS II SW PHASE 1 5P 2.0L G6DB, 2005-01 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.01
ASB170.01
CKP159.04
EGT152.33
EGT152.13
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II SW PHASE 1 5P 1.6L HHDB, 2005-03 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP183.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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FOCUS II SW PHASE 1 5P 1.6L G8DB, 2005-01 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II SW PHASE 1 5P 1.6L G8DB, 2005-12 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II SW PHASE 1 5P 1.8L Q7DA, 2005-01 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II SW PHASE 1 5P 1.6L SHDA, 2005-01 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II SW PHASE 1 5P 1.6L HWDB, 2005-01 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II SW PHASE 1 5P 1.8L QQDB, 2005-01 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II SW PHASE 1 5P 2.0L AODB, 2005-01 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II SW PHASE 1 5P 2.0L G6DE, 2005-01 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II SW PHASE 1 5P 2.0L G6DF, 2005-01 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGP152.05
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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FOCUS II SW PHASE 1 5P 1.6L HXDB, 2005-01 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
ASB152.01
ASB170.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II SW PHASE 1 5P 2.0L G6DD, 2005-01 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.01
ASB170.01
CKP159.04
EGT152.33
EGT152.13
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II SW PHASE 1 5P 1.4L ASDB, 2005-01 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
ASB152.01
ASB170.01
CMP170.02
CTS152.03

   

FOCUS II SW PHASE 1 5P 1.6L HXDA, 2005-01 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
ASB152.01
ASB170.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II SW PHASE 1 5P 2.0L AODA, 2005-01 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II SW PHASE 1 5P 2.0L G6DA, 2005-01 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.01
ASB170.01
CKP159.04
EGT152.33
EGT152.13
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II SW PHASE 1 5P 1.4L ASDA, 2005-01 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
ASB152.01
ASB170.01
CMP170.02
CTS152.03

   

FOCUS II SW PHASE 1 5P 1.6L HWDA, 2005-01 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II SW PHASE 1 5P 2.0L G6DC, 2005-01 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.01
ASB170.01
CKP159.04
EGP152.05
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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FOCUS II SW PHASE 1 5P 1.6L G8DA, 2005-01 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 1 5P 1.6L HHDA, 2005-03 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP183.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 1 5P 1.8L KKDA, 2005-12 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.04
CTS152.10

   

FOCUS II PHASE 1 5P 2.0L SYDA, 2005-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II PHASE 1 5P 2.5L HYDA, 2005-12 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.07
CMP152.07
CTS165.01

   

FOCUS II PHASE 1 5P 1.6L G8DC, 2006-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP173.02
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 1 5P 2.0L G6DB, 2005-01 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGT152.33
EGT152.13
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 1 5P 1.6L HHDB, 2005-03 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP183.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1228



FOCUS II PHASE 1 5P 1.6L G8DB, 2004-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 1 5P 1.6L G8DB, 2005-12 > 2006-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 1 5P 1.8L Q7DA, 2005-01 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II PHASE 1 5P 1.8L QQDB, 2005-01 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II PHASE 1 5P 2.0L AODB, 2005-01 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II PHASE 1 5P 2.0L G6DE, 2004-09 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 1 5P 2.0L G6DF, 2004-09 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 1 5P 1.6L HXDB, 2004-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II PHASE 1 5P 2.0L AODB, 2004-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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FOCUS II PHASE 1 5P 1.6L HWDB, 2004-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II PHASE 1 5P 1.6L SHDA, 2004-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II PHASE 1 5P 2.0L G6DD, 2005-01 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGT152.33
EGT152.13
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 1 5P 1.4L ASDB, 2004-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.02
CTS152.03

   

FOCUS II PHASE 1 5P 1.6L HXDA, 2004-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II PHASE 1 5P 2.0L AODA, 2004-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II PHASE 1 5P 1.6L HWDA, 2004-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II PHASE 1 5P 2.0L G6DA, 2005-01 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGT152.33
EGT152.13
EGP152.05
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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FOCUS II PHASE 1 5P 1.4L ASDA, 2004-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.02
CTS152.03

   

FOCUS II PHASE 1 5P 2.0L AODA, 2005-01 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II PHASE 1 5P 2.0L G6DC, 2004-09 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.01
ASB170.01
CKP159.04
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 1 5P 1.6L G8DA, 2004-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II BERLINE PHASE 1 4P 1.6L HHDA, 2005-03 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP183.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
CMP162.01

   

FOCUS II BERLINE PHASE 1 4P 1.6L G8DA, 2005-01 > 2007-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CKP183.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II BERLINE PHASE 1 4P 1.8L KKDA, 2005-12 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.04
CTS152.10

   

FOCUS II BERLINE PHASE 1 4P 1.6L G8DA, 2005-12 > 2007-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CKP183.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGP152.05
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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FOCUS II BERLINE PHASE 1 4P 1.8L QQDB, 2005-03 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II BERLINE PHASE 1 4P 2.0L SYDA, 2005-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II BERLINE PHASE 1 4P 2.0L AODA, 2005-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II BERLINE PHASE 1 4P 1.6L G8DC, 2006-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP173.02
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP162.01

   

FOCUS II BERLINE PHASE 1 4P 2.0L G6DB, 2005-01 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGT152.33
EGT152.13
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II BERLINE PHASE 1 4P 1.6L HHDB, 2005-03 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP183.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
CMP162.01

   

FOCUS II BERLINE PHASE 1 4P 1.6L G8DB, 2005-01 > 2007-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CKP183.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II BERLINE PHASE 1 4P 1.6L G8DB, 2005-12 > 2006-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CKP183.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGP152.05
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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FOCUS II BERLINE PHASE 1 4P 1.6L HXDB, 2005-01 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II BERLINE PHASE 1 4P 2.0L AODB, 2005-01 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II BERLINE PHASE 1 4P 2.0L G6DD, 2005-01 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGT152.33
EGT152.13
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II BERLINE PHASE 1 4P 1.4L ASDB, 2005-01 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.02
CTS152.03

   

FOCUS II BERLINE PHASE 1 4P 1.6L HWDB, 2005-01 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II BERLINE PHASE 1 4P 1.6L SHDA, 2005-01 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II BERLINE PHASE 1 4P 2.0L G6DE, 2005-01 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.01
ASB170.01
CKP159.04
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II BERLINE PHASE 1 4P 2.0L G6DF, 2005-01 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.01
ASB170.01
CKP159.04
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II BERLINE PHASE 1 4P 1.6L HXDA, 2005-01 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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FOCUS II BERLINE PHASE 1 4P 2.0L AODA, 2005-01 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II BERLINE PHASE 1 4P 2.0L G6DA, 2005-01 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGT152.33
EGT152.13
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II BERLINE PHASE 1 4P 1.4L ASDA, 2005-01 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.02
CTS152.03

   

FOCUS II BERLINE PHASE 1 4P 1.6L HWDA, 2005-01 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II BERLINE PHASE 1 4P 2.0L G6DC, 2005-01 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.01
ASB170.01
CKP159.04
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS CMAX I PHASE 1 5P 1.8L QQDC, 2005-04 > 2007-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CTS152.05
CMP170.04

   

FOCUS CMAX I PHASE 1 5P 1.8L QQDB, 2005-12 > 2007-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CTS152.05
CMP170.04

   

FOCUS CMAX I PHASE 1 5P 2.0L SYDA, 2005-09 > 2007-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CTS152.05
CMP170.04

   

FOCUS CMAX I PHASE 1 5P 2.0L AODA, 2005-12 > 2007-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CTS152.05
CMP170.04

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1234



FOCUS CMAX I PHASE 1 5P 2.0L G6DB, 2004-06 > 2007-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS CMAX I PHASE 1 5P 1.6L G8DB, 2005-09 > 2007-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS CMAX I PHASE 1 5P 1.6L G8DB, 2004-06 > 2007-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS CMAX I PHASE 1 5P 1.8L Q7DA, 2005-01 > 2007-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CTS152.05

   

FOCUS CMAX I PHASE 1 5P 1.6L HHDB, 2005-03 > 2007-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS CMAX I PHASE 1 5P 1.8L KKDB, 2005-04 > 2007-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.04
CTS152.10

   

FOCUS CMAX I PHASE 1 5P 2.0L G6DE, 2004-06 > 2007-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
CMP162.01

   

FOCUS CMAX I PHASE 1 5P 2.0L G6DF, 2004-06 > 2007-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
CMP162.01

   

FOCUS CMAX I PHASE 1 5P 1.6L HWDB, 2003-09 > 2007-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.02
CTS152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1235



FOCUS CMAX I PHASE 1 5P 1.8L CSDB, 2003-09 > 2004-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CMP170.04

   

FOCUS CMAX I PHASE 1 5P 1.8L QQDA, 2004-04 > 2005-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CMP170.04

   

FOCUS CMAX I PHASE 1 5P 1.8L QQDB, 2004-04 > 2005-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CMP170.04

   

FOCUS CMAX I PHASE 1 5P 2.0L AODB, 2004-03 > 2007-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CTS152.05
CMP170.04

   

FOCUS CMAX I PHASE 1 5P 2.0L G6DD, 2004-06 > 2007-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CMP162.01

   

FOCUS CMAX I PHASE 1 5P 1.6L HWDA, 2003-09 > 2007-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.02
CTS152.03

   

FOCUS CMAX I PHASE 1 5P 1.8L CSDA, 2003-09 > 2004-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CMP170.04

   

FOCUS CMAX I PHASE 1 5P 1.8L Q7DA, 2004-04 > 2005-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CMP170.04

   

FOCUS CMAX I PHASE 1 5P 2.0L AODA, 2004-03 > 2007-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CTS152.05
CMP170.04

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1236



FOCUS CMAX I PHASE 1 5P 2.0L G6DA, 2004-06 > 2007-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CMP162.01

   

FOCUS CMAX I PHASE 1 5P 1.6L HHDA, 2005-03 > 2007-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS CMAX I PHASE 1 5P 1.8L KKDA, 2005-04 > 2007-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.04
CTS152.10

   

FOCUS CMAX I PHASE 1 5P 2.0L G6DC, 2004-06 > 2007-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
CMP162.01

   

FOCUS CMAX I PHASE 1 5P 1.6L HXDA, 2004-04 > 2007-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CMP170.02
CTS152.03

   

FOCUS CMAX I PHASE 1 5P 1.6L G8DA, 2003-09 > 2007-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS CMAX I PHASE 1 5P 1.6L G8DA, 2004-06 > 2007-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II CC PHASE 1 2P 2.0L AODA, 2006-10 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II CC PHASE 1 2P 2.0L G6DB, 2006-10 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGT152.13
EGP152.05
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1237



FOCUS II CC PHASE 1 2P 1.6L HWDB, 2006-10 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II CC PHASE 1 2P 1.6L SHDA, 2006-10 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II CC PHASE 1 2P 1.6L HWDA, 2006-10 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II PHASE 2 5P 1.4L ASDA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.02
CTS152.05

   

FOCUS II PHASE 2 5P 1.6L HXDB, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II PHASE 2 5P 2.0L AODA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II PHASE 2 5P 2.0L SYDA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II PHASE 2 5P 2.5L HYDA, 2008-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.07
CMP152.07
CTS165.01

   

FOCUS II PHASE 2 5P 1.6L HHDA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CKP183.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1238



FOCUS II PHASE 2 5P 1.6L G8DC, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGT152.16
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 2 5P 1.6L G8DB, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGT152.16
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 2 5P 1.8L KKDA, 2008-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.33
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.04
CTS152.10

   

FOCUS II PHASE 2 5P 2.0L G6DB, 2008-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGT152.33
EGT152.13
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 2 5P 2.0L G6DD, 2008-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGT152.33
EGT152.13
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 2 5P 1.8L Q7DA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CMP170.04

   

FOCUS II PHASE 2 5P 2.0L G6DG, 2008-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGT152.33
EGT152.13
EGP152.05
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1239



FOCUS II PHASE 2 5P 2.0L IXDA, 2008-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGT152.33
EGT152.13
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 2 5P 1.6L SIDA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II PHASE 2 5P 2.0L SYDA, 2008-06 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II PHASE 2 5P 1.6L SHDA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II PHASE 2 5P 1.8L QQDB, 2008-10 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CMP170.04

   

FOCUS II PHASE 2 5P 1.6L MTDA, 2008-10 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGT152.16
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 2 5P 1.6L G8DD, 2009-02 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGT152.16
EGP152.05
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1240



FOCUS II PHASE 2 5P 1.6L GPDA, 2009-02 > 2010-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CKP183.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGT152.16
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 2 5P 1.6L HWDA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II PHASE 2 5P 2.0L SYDA, 2009-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II PHASE 2 5P 1.6L SHDC, 2009-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II PHASE 2 5P 2.0L AODE, 2009-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II PHASE 2 5P 1.6L G8DE, 2009-10 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGT152.16
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 2 5P 1.6L G8DF, 2009-10 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGT152.16
EGP152.05
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1241



FOCUS II PHASE 2 5P 1.6L GPDC, 2009-10 > 2010-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CKP183.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGT152.16
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 2 5P 1.6L SIDA, 2010-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II PHASE 2 5P 1.6L SHDC, 2010-03 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II PHASE 2 5P 1.6L HXDA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II BERLINE PHASE 2 4P 1.4L ASDA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.02
CTS152.05

   

FOCUS II BERLINE PHASE 2 4P 1.6L HXDB, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II BERLINE PHASE 2 4P 1.8L QQDB, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CMP170.04

   

FOCUS II BERLINE PHASE 2 4P 2.0L AODA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1242



FOCUS II BERLINE PHASE 2 4P 2.0L SYDA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II BERLINE PHASE 2 4P 1.6L HHDA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CKP183.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
CMP162.01

   

FOCUS II BERLINE PHASE 2 4P 1.6L G8DC, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGT152.16
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II BERLINE PHASE 2 4P 1.6L G8DB, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CKP183.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGT152.16
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II BERLINE PHASE 2 4P 1.8L KKDA, 2008-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.33
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.04
CTS152.10

   

FOCUS II BERLINE PHASE 2 4P 2.0L G6DB, 2008-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGT152.33
EGT152.13
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II BERLINE PHASE 2 4P 2.0L G6DD, 2008-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGT152.33
EGT152.13
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1243



FOCUS II BERLINE PHASE 2 4P 2.0L G6DG, 2008-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGT152.33
EGT152.13
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II BERLINE PHASE 2 4P 1.6L SIDA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II BERLINE PHASE 2 4P 2.0L IXDA, 2008-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGT152.33
EGT152.13
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II BERLINE PHASE 2 4P 1.6L SHDA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II BERLINE PHASE 2 4P 1.6L MTDA, 2008-10 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGT152.16
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II BERLINE PHASE 2 4P 1.6L G8DD, 2009-02 > 2010-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CKP183.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGT152.16
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II BERLINE PHASE 2 4P 1.6L GPDA, 2009-02 > 2010-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CKP183.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGT152.16
EGP152.05
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1244



FOCUS II BERLINE PHASE 2 4P 1.6L HWDA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II BERLINE PHASE 2 4P 1.6L SHDC, 2009-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II BERLINE PHASE 2 4P 2.0L AODE, 2009-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II BERLINE PHASE 2 4P 1.6L SHDC, 2010-03 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II BERLINE PHASE 2 4P 1.6L HXDA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II CC PHASE 2 2P 2.0L AODA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II CC PHASE 2 2P 2.0L G6DB, 2008-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGT152.33
EGT152.13
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II CC PHASE 2 2P 1.6L SHDA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1245



FOCUS II CC PHASE 2 2P 1.6L HWDA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II CC PHASE 2 2P 1.6L SHDC, 2009-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II CC PHASE 2 2P 2.0L AODE, 2009-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II SW PHASE 2 5P 1.4L ASDA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
ASB152.01
ASB170.01
CMP170.02
CTS152.05

   

FOCUS II SW PHASE 2 5P 1.6L HXDB, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
ASB152.01
ASB170.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II SW PHASE 2 5P 2.0L SYDA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II SW PHASE 2 5P 2.0L AODA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II SW PHASE 2 5P 1.6L HHDA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CKP183.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
CMP162.01

   

FOCUS II SW PHASE 2 5P 1.6L G8DC, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGT152.16
EGP152.05
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1246



FOCUS II SW PHASE 2 5P 1.6L G8DB, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGT152.16
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II SW PHASE 2 5P 1.8L KKDA, 2008-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.33
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.04
CTS152.10

   

FOCUS II SW PHASE 2 5P 2.0L G6DD, 2008-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.01
ASB170.01
CKP159.04
EGT152.33
EGT152.13
CMP162.01

   

FOCUS II SW PHASE 2 5P 2.0L G6DB, 2008-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.01
ASB170.01
CKP159.04
EGT152.33
EGT152.13
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II SW PHASE 2 5P 1.8L Q7DA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CMP170.04

   

FOCUS II SW PHASE 2 5P 2.0L G6DG, 2008-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.01
ASB170.01
CKP159.04
EGT152.33
EGT152.13
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II SW PHASE 2 5P 2.0L IXDA, 2008-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGT152.33
EGT152.13
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II SW PHASE 2 5P 1.6L SIDA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
ASB152.01
ASB170.01
CMP158.02
CTS152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1247



FOCUS II SW PHASE 2 5P 2.0L SYDA, 2008-06 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II SW PHASE 2 5P 1.6L SHDA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II SW PHASE 2 5P 1.8L QQDB, 2008-10 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CMP170.04

   

FOCUS II SW PHASE 2 5P 1.6L MTDA, 2008-10 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGT152.16
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II SW PHASE 2 5P 1.6L GPDA, 2009-02 > 2010-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CKP183.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGT152.16
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II SW PHASE 2 5P 1.6L G8DD, 2009-02 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGT152.16
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II SW PHASE 2 5P 1.6L HWDA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II SW PHASE 2 5P 1.6L SHDC, 2009-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1248



FOCUS II SW PHASE 2 5P 2.0L AODE, 2009-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II SW PHASE 2 5P 1.6L G8DE, 2009-10 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGT152.16
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II SW PHASE 2 5P 1.6L G8DF, 2009-10 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGT152.16
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II SW PHASE 2 5P 1.6L GPDC, 2009-10 > 2010-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CKP183.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGT152.16
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II SW PHASE 2 5P 1.6L SIDA, 2010-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II SW PHASE 2 5P 1.6L SHDC, 2010-03 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II SW PHASE 2 5P 1.6L HXDA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
ASB152.01
ASB170.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II PHASE 2 3P 1.4L ASDA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.02
CTS152.05

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1249



FOCUS II PHASE 2 3P 1.6L HXDB, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II PHASE 2 3P 1.8L QQDB, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CMP170.04

   

FOCUS II PHASE 2 3P 2.0L AODA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II PHASE 2 3P 2.0L SYDA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II PHASE 2 3P 2.5L HYDA, 2008-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.07
CMP152.07
CTS165.01

   

FOCUS II PHASE 2 3P 1.6L HHDA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CKP183.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 2 3P 1.6L G8DC, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGT152.16
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 2 3P 1.6L G8DB, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGT152.16
EGP152.05
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1250



FOCUS II PHASE 2 3P 1.8L KKDA, 2008-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.33
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.04
CTS152.10

   

FOCUS II PHASE 2 3P 2.0L G6DB, 2008-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGT152.33
EGT152.13
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 2 3P 2.0L G6DD, 2008-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGT152.33
EGT152.13
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 2 3P 2.0L G6DG, 2008-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGT152.33
EGT152.13
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 2 3P 1.8L Q7DA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CMP170.04

   

FOCUS II PHASE 2 3P 2.0L IXDA, 2008-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
EGT152.33
EGT152.13
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 2 3P 1.6L SIDA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II PHASE 2 3P 2.0L SYDA, 2008-06 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1251



FOCUS II PHASE 2 3P 1.6L SHDA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II PHASE 2 3P 2.5L JZDA, 2008-10 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.07
CMP152.07
CTS165.01

   

FOCUS II PHASE 2 3P 1.6L MTDA, 2008-10 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGT152.16
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 2 3P 1.6L G8DD, 2009-02 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGT152.16
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 2 3P 1.6L GPDA, 2009-02 > 2010-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CKP183.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGT152.16
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 2 3P 1.6L HWDA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II PHASE 2 3P 2.0L SYDA, 2009-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II PHASE 2 3P 1.6L SHDC, 2009-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1252



FOCUS II PHASE 2 3P 2.0L AODE, 2009-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP170.04
CTS152.05

   

FOCUS II PHASE 2 3P 1.6L G8DE, 2009-10 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGT152.16
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 2 3P 1.6L G8DF, 2009-10 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGT152.16
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 2 3P 1.6L GPDC, 2009-10 > 2010-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CKP183.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.11
EGT152.12
EGT152.16
EGP152.05
CMP162.01

   

FOCUS II PHASE 2 3P 1.6L SIDA, 2010-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II PHASE 2 3P 1.6L SHDC, 2010-03 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II PHASE 2 3P 1.6L HXDA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP152.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.03

   

FOCUS II PHASE 2 3P 2.5L JZDA, 2010-06 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.07
CMP152.07
CTS165.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1253



FOCUS I CLIPPER 5P 1.8L EYDL, 2002-11 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.06

   

FOCUS I CLIPPER 5P 1.4L FXDB, 1998-10 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I CLIPPER 5P 1.4L FXDC, 1998-10 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I CLIPPER 5P 1.4L FXDD, 1998-10 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I CLIPPER 5P 1.6L FYDB, 1998-10 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP170.01
CKP173.02
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I CLIPPER 5P 1.6L FYDC, 1998-10 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP170.01
CKP173.02
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I CLIPPER 5P 1.6L FYDD, 1998-10 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP170.01
CKP173.02
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I CLIPPER 5P 1.6L FYDH, 1998-10 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP170.01
CKP173.02
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I CLIPPER 5P 1.6L FYDB, 2001-01 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP170.01
CKP173.02
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I CLIPPER 5P 1.6L FYDC, 2001-01 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP170.01
CKP173.02
CKP152.03
CMP161.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1254



FOCUS I CLIPPER 5P 1.8L EYDC, 1998-10 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I CLIPPER 5P 1.8L EYDE, 1998-10 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I CLIPPER 5P 1.8L EYDF, 1998-10 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I CLIPPER 5P 1.8L EYDI, 1998-10 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I CLIPPER 5P 1.8L EYDJ, 1998-10 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I CLIPPER 5P 2.0L EDDC, 1998-10 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I CLIPPER 5P 2.0L EDDD, 1998-10 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I CLIPPER 5P 2.0L EDDF, 1998-10 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I CLIPPER 5P 1.8L BHDB, 2000-04 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CTS152.10

   

FOCUS I CLIPPER 5P 1.8L C9DC, 1999-02 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CTS152.10

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1255



FOCUS I CLIPPER 5P 2.0L EDDF, 2001-12 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I CLIPPER 5P 2.0L ALDA, 2002-08 > 2003-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.07
ASB152.08
CKP152.03
CTS152.05

   

FOCUS I CLIPPER 5P 1.8L FFDA, 2002-08 > 2004-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.07
ASB152.08
CKP152.08
CMP152.04
CTS152.10

   

FOCUS I CLIPPER 5P 1.8L F9DA, 2001-03 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.04
CTS152.10

   

FOCUS I CLIPPER 5P 1.8L C9DB, 1999-02 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP152.04
CTS152.10

   

FOCUS I CLIPPER 5P 1.4L FXDA, 1998-10 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I CLIPPER 5P 1.6L FYDA, 1998-10 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP170.01
CKP173.02
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I CLIPPER 5P 1.6L FYDA, 2001-01 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP170.01
CKP173.02
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I CLIPPER 5P 1.8L EYDB, 1998-10 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I CLIPPER 5P 2.0L EDDB, 1998-10 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I CLIPPER 5P 1.8L BHDA, 2000-04 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CTS152.10

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1256



FOCUS I CLIPPER 5P 1.8L C9DA, 1999-02 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CTS152.10

   

FOCUS I CLIPPER 5P 1.8L EYDI, 2002-11 > 2004-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.07
ASB152.08
CKP152.03
CMP152.06

   

FOCUS I CLIPPER 5P 1.8L EYDD, 2000-04 > 2004-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.07
ASB152.08
CKP152.03
CMP152.06

   

FOCUS I COUPE 3P 1.8L EYDL, 2002-11 > 2003-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.07
ASB152.08
CKP152.03
CMP152.06

   

FOCUS I COUPE 3P 1.4L FXDB, 1998-10 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I COUPE 3P 1.4L FXDC, 1998-10 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I COUPE 3P 1.4L FXDD, 1998-10 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I COUPE 3P 1.6L FYDB, 1998-10 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP170.01
CKP173.02
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I COUPE 3P 1.6L FYDC, 1998-10 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP170.01
CKP173.02
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I COUPE 3P 1.6L FYDD, 1998-10 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP170.01
CKP173.02
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I COUPE 3P 1.6L FYDB, 1999-07 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP170.01
CKP173.02
CKP152.03
CMP161.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1257



FOCUS I COUPE 3P 1.6L FYDC, 1999-07 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP170.01
CKP173.02
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I COUPE 3P 1.8L EYDC, 1998-10 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I COUPE 3P 1.8L EYDE, 1998-10 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I COUPE 3P 1.8L EYDF, 1998-10 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I COUPE 3P 1.8L EYDI, 1998-10 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I COUPE 3P 1.8L EYDJ, 1998-10 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I COUPE 3P 2.0L EDDC, 1998-10 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I COUPE 3P 2.0L EDDD, 1998-10 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I COUPE 3P 2.0L EDDF, 1998-10 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I COUPE 3P 1.8L C9DB, 1999-02 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CTS152.10

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1258



FOCUS I COUPE 3P 1.8L C9DC, 1999-02 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CTS152.10

   

FOCUS I COUPE 3P 1.8L BHDB, 2000-05 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CTS152.10

   

FOCUS I COUPE 3P 2.0L EDDF, 2001-12 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I COUPE 3P 2.0L HMDA, 2002-08 > 2004-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.07
ASB152.08
CKP152.03
CMP152.06

   

FOCUS I COUPE 3P 1.8L FFDA, 2002-08 > 2004-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.07
ASB152.08
CKP152.08
CMP152.04
CTS152.10

   

FOCUS I COUPE 3P 1.8L F9DA, 2001-01 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.04
CTS152.10

   

FOCUS I COUPE 3P 1.4L FXDA, 1998-10 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I COUPE 3P 1.6L FYDA, 1998-10 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP170.01
CKP173.02
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I COUPE 3P 1.6L FYDA, 1999-07 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP170.01
CKP173.02
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I COUPE 3P 1.8L EYDB, 1998-10 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I COUPE 3P 2.0L EDDB, 1998-10 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1259



FOCUS I COUPE 3P 1.8L C9DA, 1999-02 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CTS152.10

   

FOCUS I COUPE 3P 1.8L BHDA, 2000-05 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CTS152.10

   

FOCUS I COUPE 3P 1.8L EYDI, 2002-11 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.06

   

FOCUS I COUPE 3P 2.0L ALDA, 2002-04 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CTS152.05

   

FOCUS I COUPE 3P 1.8L EYDD, 2000-05 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.06

   

FOCUS I 5P 1.8L EYDL, 2002-11 > 2004-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.07
ASB152.08
CKP152.03
CMP152.06

   

FOCUS I 5P 1.4L FXDB, 1998-10 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I 5P 1.4L FXDC, 1998-10 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I 5P 1.4L FXDD, 1998-10 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I 5P 1.6L FYDC, 1998-10 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP170.01
CKP173.02
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I 5P 1.6L FYDD, 1998-10 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP170.01
CKP173.02
CKP152.03
CMP161.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1260



FOCUS I 5P 1.6L FYDH, 1998-10 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP170.01
CKP173.02
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I 5P 1.6L FYDB, 1999-07 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP170.01
CKP173.02
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I 5P 1.6L FYDC, 1999-07 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP170.01
CKP173.02
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I 5P 1.6L HWDA, 1999-07 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.07
ASB152.02
ASB152.08
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I 5P 1.8L EYDC, 1998-10 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I 5P 1.8L EYDE, 1998-10 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I 5P 1.8L EYDF, 1998-10 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I 5P 1.8L EYDI, 1998-10 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I 5P 1.8L EYDJ, 1998-10 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I 5P 2.0L EDDC, 1998-10 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1261



FOCUS I 5P 2.0L EDDD, 1998-10 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I 5P 2.0L EDDF, 1998-10 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I 5P 1.8L BHDB, 2000-04 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CTS152.10

   

FOCUS I 5P 1.8L C9DB, 1999-02 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CTS152.10

   

FOCUS I 5P 1.8L C9DC, 1999-02 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CTS152.10

   

FOCUS I 5P 2.0L EDDF, 2001-12 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I 5P 2.0L ALDA, 2002-04 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CTS152.05

   

FOCUS I 5P 1.8L FFDA, 2002-08 > 2004-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.07
ASB152.08
CKP152.08
CMP152.04
CTS152.10

   

FOCUS I 5P 1.8L F9DA, 2001-03 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.04
CTS152.10

   

FOCUS I 5P 1.4L FXDA, 1998-10 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I 5P 1.6L FYDA, 1998-10 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP170.01
CKP173.02
CKP152.03
CMP161.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1262



FOCUS I 5P 1.6L FYDA, 1999-07 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP170.01
CKP173.02
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I 5P 1.8L EYDB, 1998-10 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I 5P 2.0L EDDB, 1998-10 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I 5P 1.8L BHDA, 2000-04 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CTS152.10

   

FOCUS I 5P 1.8L C9DA, 1999-02 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CTS152.10

   

FOCUS I 5P 1.8L EYDI, 2002-11 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.06

   

FOCUS I 5P 1.8L EYDD, 2000-04 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.06

   

FOCUS I 5P 1.6L HWDA, 2003-09 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.07
ASB152.02
ASB152.08
CKP152.03
CMP161.03
CTS152.05
CTS152.03

   

FOCUS I BERLINE 4P 1.6L FYDB, 1998-10 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP170.01
CKP173.02
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I BERLINE 4P 1.6L FYDC, 1998-10 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP170.01
CKP173.02
CKP152.03
CMP161.03

   

Vehicle Sensor Position
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FOCUS I BERLINE 4P 1.6L FYDD, 1998-10 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP170.01
CKP173.02
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I BERLINE 4P 1.6L FYDB, 1999-07 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP170.01
CKP173.02
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I BERLINE 4P 1.6L FYDC, 1999-07 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP170.01
CKP173.02
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I BERLINE 4P 1.8L EYDC, 1998-10 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I BERLINE 4P 1.8L EYDE, 1998-10 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I BERLINE 4P 1.8L EYDF, 1998-10 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I BERLINE 4P 2.0L EDDC, 1998-10 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I BERLINE 4P 2.0L EDDD, 1998-10 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I BERLINE 4P 2.0L EDDF, 1998-10 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I BERLINE 4P 1.8L C9DC, 1999-02 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CTS152.10

   

Vehicle Sensor Position
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FOCUS I BERLINE 4P 1.4L FXDD, 2001-12 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP161.03
CTS152.03

   

FOCUS I BERLINE 4P 2.0L EDDF, 2001-12 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I BERLINE 4P 1.8L FFDA, 2002-08 > 2004-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.07
ASB152.08
CKP152.08
CMP152.04
CTS152.10

   

FOCUS I BERLINE 4P 1.8L F9DA, 2001-03 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.08
CKP152.03
CMP152.04
CTS152.10

   

FOCUS I BERLINE 4P 1.8L C9DB, 1999-02 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP152.04
CTS152.10

   

FOCUS I BERLINE 4P 1.6L FYDA, 1998-10 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP170.01
CKP173.02
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I BERLINE 4P 1.6L FYDA, 1999-07 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP170.01
CKP173.02
CKP152.03
CMP161.03

   

FOCUS I BERLINE 4P 1.8L EYDB, 1998-10 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I BERLINE 4P 2.0L EDDB, 1998-10 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

FOCUS I BERLINE 4P 1.8L C9DA, 1999-02 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CTS152.10

   

Vehicle Sensor Position
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FOCUS I BERLINE 4P 1.4L FXDB, 2001-12 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP161.03
CTS152.03

   

FOCUS I BERLINE 4P 1.8L BHDA, 2000-10 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.08
ASB152.02
ASB152.07
CKP152.03
CMP152.04
CTS152.10

   

FOCUS III BREAK PHASE 1 5P 2.0L UKDB, 2011-01 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP158.03
EGT152.24
EGT152.22
CMP162.01
EGP152.04

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 1 5P 1.6L T3DA, 2011-01 > 2015-04
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.33
EGT152.12
EGT152.16
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CMP158.03
EGP152.04

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 1 5P 1.6L IQDB, 2011-01 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 1 5P 1.6L T1DA, 2011-01 > 2015-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.02
CKP183.01
EGT152.33
EGT152.12
EGT152.16
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.03
EGP152.04

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 1 5P 1.6L PNDA, 2011-01 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 1 5P 2.0L UFDB, 2011-01 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP158.03
EGT152.24
EGT152.22
CMP162.01
EGP152.04

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 1 5P 1.6L JQDA, 2011-01 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 1 5P 2.0L TXDB, 2011-01 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP158.03
EGT152.24
EGT152.22
CMP162.01
EGP152.04

   
 

Vehicle Sensor Position
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FOCUS III BREAK PHASE 1 5P 1.6L JTDA, 2011-01 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 1 5P 1.6L T3DB, 2011-01 > 2015-04
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.33
EGT152.12
EGT152.16
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CMP158.03
EGP152.04

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 1 5P 1.6L T1DB, 2011-01 > 2015-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.02
CKP183.01
EGT152.33
EGT152.12
EGT152.16
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.03
EGP152.04

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 1 5P 1.6L JQDB, 2011-01 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 1 5P 1.6L JTDB, 2011-01 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 1 5P 2.0L TYDA, 2011-01 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP158.03
EGT152.24
EGT152.22
CMP162.01
EGP152.04

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 1 5P 1.6L MUDA, 2011-06 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 1 5P 2.0L MGDA, 2011-06 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.03

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 1 5P 1.6L XTDA, 2011-09 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 1 5P 1.6L MUDA, 2011-01 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 1 5P 1.0L M1DA, 2011-01 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

Vehicle Sensor Position
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FOCUS III BREAK PHASE 1 5P 2.0L R9DA, 2011-01 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP152.08
CKP152.13
ASB152.12
ASB152.30
CTS152.05

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 1 5P 1.6L NGDA, 2012-09 > 2015-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.02
CKP183.01
EGT152.12
EGT152.16
EGT152.19
ASB152.12
ASB152.30
CTS152.05
CMP158.03
EGP152.07

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 1 5P 1.6L NGDB, 2012-09 > 2015-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.02
CKP183.01
EGT152.12
EGT152.16
EGT152.19
ASB152.12
ASB152.30
CTS152.05
CMP158.03
EGP152.07

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 1 5P 1.0L M2DA, 2012-09 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 1 5P 1.6L MUDA, 2012-09 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 1 5P 1.6L PNDA, 2012-09 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 1 5P 2.0L TYDA, 2013-03 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP158.03
EGT152.24
EGT152.22
CMP162.01
EGP152.04

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 1 5P 1.6L YUDA, 2013-09 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 1 5P 1.6L PNDC, 2014-02 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.30
ASB152.12
CMP158.02
CTS152.05

   
 

FOCUS III PHASE 1 5P 2.0L UKDB, 2011-01 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP158.03
EGT152.24
EGT152.22
CMP162.01
EGP152.04

   
 

Vehicle Sensor Position
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FOCUS III PHASE 1 5P 1.6L T3DA, 2011-01 > 2015-04
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.33
EGT152.12
EGT152.16
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CMP158.03
EGP152.04

   

 

FOCUS III PHASE 1 5P 1.6L IQDB, 2011-01 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

FOCUS III PHASE 1 5P 1.6L T1DA, 2011-01 > 2015-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.02
CKP183.01
EGT152.33
EGT152.12
EGT152.16
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.03
EGP152.04

   

 

FOCUS III PHASE 1 5P 1.6L PNDA, 2011-01 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

FOCUS III PHASE 1 5P 2.0L UFDB, 2011-01 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP158.03
EGT152.24
EGT152.22
CMP162.01
EGP152.04

   
 

FOCUS III PHASE 1 5P 1.6L JQDA, 2011-01 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III PHASE 1 5P 2.0L TXDB, 2011-01 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP158.03
EGT152.24
EGT152.22
CMP162.01
EGP152.04

   
 

FOCUS III PHASE 1 5P 1.6L JTDA, 2011-01 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III PHASE 1 5P 1.6L T3DB, 2011-01 > 2015-04
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.33
EGT152.12
EGT152.16
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CMP158.03
EGP152.04

   

 

Vehicle Sensor Position
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FOCUS III PHASE 1 5P 1.6L T1DB, 2011-01 > 2015-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.02
CKP183.01
EGT152.33
EGT152.12
EGT152.16
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.03
EGP152.04

   

 

FOCUS III PHASE 1 5P 1.6L JQDB, 2011-01 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III PHASE 1 5P 1.6L JTDB, 2011-01 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III PHASE 1 5P 2.0L TYDA, 2011-01 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP158.03
EGT152.24
EGT152.22
CMP162.01
EGP152.04

   
 

FOCUS III PHASE 1 5P 1.6L MUDA, 2011-06 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

FOCUS III PHASE 1 5P 2.0L MGDA, 2011-06 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.03

   
 

FOCUS III PHASE 1 5P 1.6L XTDA, 2011-09 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

FOCUS III PHASE 1 5P 1.6L MUDA, 2011-01 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

FOCUS III PHASE 1 5P 1.0L M1DA, 2011-01 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

FOCUS III PHASE 1 5P 2.0L R9DA, 2011-01 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP152.08
CKP152.13
ASB152.12
ASB152.30
CTS152.05

   

 

FOCUS III PHASE 1 5P 1.6L NGDA, 2012-09 > 2015-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.02
CKP183.01
EGT152.12
EGT152.16
EGT152.19
ASB152.12
ASB152.30
CTS152.05
CMP158.03
EGP152.07
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FOCUS III PHASE 1 5P 1.6L NGDB, 2012-09 > 2015-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.02
CKP183.01
EGT152.12
EGT152.16
EGT152.19
ASB152.12
ASB152.30
CTS152.05
CMP158.03
EGP152.07

   

 

FOCUS III PHASE 1 5P 1.0L M2DA, 2012-09 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

FOCUS III PHASE 1 5P 1.6L MUDA, 2012-09 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

FOCUS III PHASE 1 5P 1.6L PNDA, 2012-09 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

FOCUS III PHASE 1 5P 2.0L TYDA, 2013-03 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP158.03
EGT152.24
EGT152.22
CMP162.01
EGP152.04

   
 

FOCUS III PHASE 1 5P  KDDA, 2013-07 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB152.12
ASB152.30

   
 

FOCUS III PHASE 1 5P 1.6L YUDA, 2013-09 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III PHASE 1 5P 1.0L SFDA, 2014-02 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

FOCUS III PHASE 1 5P 1.6L PNDC, 2014-02 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.30
ASB152.12
CMP158.02
CTS152.05

   
 

FOCUS III BERLINE PHASE 1 4P 2.0L UKDB, 2011-01 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP158.03
EGT152.24
EGT152.22
CMP162.01
EGP152.04

   
 

FOCUS III BERLINE PHASE 1 4P 1.6L T3DA, 2011-01 > 2015-04
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.33
EGT152.12
EGT152.16
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CMP158.03
EGP152.04
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FOCUS III BERLINE PHASE 1 4P 1.6L IQDB, 2011-01 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

FOCUS III BERLINE PHASE 1 4P 1.6L T1DA, 2011-01 > 2015-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.02
CKP183.01
EGT152.33
EGT152.12
EGT152.16
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.03
EGP152.04

   

 

FOCUS III BERLINE PHASE 1 4P 1.6L PNDA, 2011-01 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

FOCUS III BERLINE PHASE 1 4P 2.0L UFDB, 2011-01 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP158.03
EGT152.24
EGT152.22
CMP162.01
EGP152.04

   
 

FOCUS III BERLINE PHASE 1 4P 1.6L JQDA, 2011-01 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III BERLINE PHASE 1 4P 2.0L TXDB, 2011-01 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP158.03
EGT152.24
EGT152.22
CMP162.01
EGP152.04

   
 

FOCUS III BERLINE PHASE 1 4P 1.6L JQDB, 2011-01 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III BERLINE PHASE 1 4P 2.0L MGDA, 2011-06 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.03

   
 

FOCUS III BERLINE PHASE 1 4P 1.6L JTDA, 2011-01 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III BERLINE PHASE 1 4P 1.6L JTDB, 2011-01 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III BERLINE PHASE 1 4P 1.6L MUDA, 2011-06 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05
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FOCUS III BERLINE PHASE 1 4P 1.6L T1DB, 2011-01 > 2015-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.02
CKP183.01
EGT152.33
EGT152.12
EGT152.16
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.03
EGP152.04

   

 

FOCUS III BERLINE PHASE 1 4P 1.6L T3DB, 2011-01 > 2015-04
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.33
EGT152.12
EGT152.16
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CMP158.03
EGP152.04

   

 

FOCUS III BERLINE PHASE 1 4P 2.0L TYDA, 2011-01 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP158.03
EGT152.24
EGT152.22
CMP162.01
EGP152.04

   
 

FOCUS III BERLINE PHASE 1 4P 1.6L XTDA, 2011-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

FOCUS III BERLINE PHASE 1 4P 1.0L M1DA, 2011-01 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

FOCUS III BERLINE PHASE 1 4P 1.6L NGDA, 2012-09 > 2015-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP170.01
CKP183.01
EGT152.16
EGT152.19
ASB152.12
ASB152.30
CTS152.05
CMP158.03
EGP152.07

   

 

FOCUS III BERLINE PHASE 1 4P 1.6L NGDB, 2012-09 > 2015-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP170.01
CKP183.01
EGT152.16
EGT152.19
ASB152.12
ASB152.30
CTS152.05
CMP158.03
EGP152.07

   

 

FOCUS III BERLINE PHASE 1 4P 1.0L M2DA, 2012-09 > 2015-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

FOCUS III BERLINE PHASE 1 4P 1.6L MUDA, 2012-09 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.30
ASB152.12
CMP158.02
CTS152.05
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FOCUS III BERLINE PHASE 1 4P 1.6L PNDA, 2012-09 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

FOCUS III BERLINE PHASE 1 4P 1.6L PNDC, 2014-02 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.30
ASB152.12
CMP158.02
CTS152.05

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.6L XTDB, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.6L PNDD, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.6L MUDD, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.0L M2DB, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 2.0L MGDA, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.14
CKP152.03

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.0L M2DC, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.6L IQDC, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.5L XWDB, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.5L M9DA, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05
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FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 2.0L R9DC, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP152.08
CKP152.13
ASB152.12
ASB152.30
CTS152.05

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.5L M9DB, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 2.0L T8DA, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.24
EGT152.07
CKP152.04
EGP152.02

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.5L XXDC, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.6L T1DA, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP183.01
EGT152.12
EGT152.16
ASB152.12
ASB152.30
EGP152.02
CMP158.03

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 2.0L R9DB, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP152.08
CKP152.13
ASB152.12
ASB152.30
CTS152.05

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 2.0L T7DB, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.24
EGT152.07
CKP152.04
EGP152.02

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.6L T3DA, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.12
EGT152.16
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
CMP158.03

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.6L T3DB, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.12
EGT152.16
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
CMP158.03

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.6L T1DB, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP183.01
EGT152.12
EGT152.16
ASB152.12
ASB152.30
EGP152.02
CMP158.03
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FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.0L M1DA, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.5L M8DA, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.5L M8DB, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.6L PNDC, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.30
ASB152.12
CMP158.02
CTS152.05

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.6L PNDE, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.30
ASB152.12
CMP158.02
CTS152.05

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 2.0L T7DA, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.24
EGT152.07
CKP152.04
EGP152.02

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.5L M8DA, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.5L XWDD, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.5L M9DA, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.5L M8DB, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.5L M9DB, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05
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FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.5L AEDA, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.0L M1DD, 2015-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.0L M1DC, 2015-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.0L M1DF, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CKP152.01
ASB152.30
ASB152.12
CTS152.05
CMP152.02

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.5L XWDC, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.5L M8DC, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
ASB152.30
ASB152.12
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.6L MUDD, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.5L XXDA, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.5L XWDA, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 2.0L T8DA, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.24
EGT152.07
CKP152.04
EGP152.02
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FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.5L XXDD, 2016-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.5L XWDE, 2016-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.5L M9DH, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
ASB152.30
ASB152.12
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.5L M9DG, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
ASB152.30
ASB152.12
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.5L M8DD, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.5L M8DE, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III BREAK PHASE 2 5P 1.0L M1DH, 2017-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.0L M2DC, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.6L IQDC, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.6L PNDD, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.6L MUDD, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05
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FOCUS III PHASE 2 5P 1.0L M2DB, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.6L XTDB, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

FOCUS III PHASE 2 5P 2.0L MGDA, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.14
CKP152.03

   
 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.5L XXDC, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.5L XWDB, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.5L M9DA, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.5L M8DA, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III PHASE 2 5P 2.0L R9DC, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP152.08
CKP152.13
ASB152.12
ASB152.30
CTS152.05

   

 

FOCUS III PHASE 2 5P 2.0L R9DB, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP152.08
CKP152.13
ASB152.12
ASB152.30
CTS152.05

   

 

FOCUS III PHASE 2 5P 2.0L T8DA, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.24
EGT152.07
CKP152.04
EGP152.02

   
 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1279



FOCUS III PHASE 2 5P 1.6L T1DB, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP183.01
EGT152.12
EGT152.16
ASB152.12
ASB152.30
EGP152.02
CMP158.03

   

 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.6L T3DA, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.12
EGT152.16
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
CMP158.03

   

 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.6L T1DA, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP183.01
EGT152.12
EGT152.16
ASB152.12
ASB152.30
EGP152.02
CMP158.03

   

 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.6L T3DB, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.12
EGT152.16
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
CMP158.03

   

 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.5L M9DB, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.0L M1DA, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.5L M8DB, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III PHASE 2 5P 2.0L T7DB, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.24
EGT152.07
CKP152.04
EGP152.02

   
 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.6L PNDE, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.30
ASB152.12
CMP158.02
CTS152.05

   
 

FOCUS III PHASE 2 5P 2.0L T7DA, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.24
EGT152.07
CKP152.04
EGP152.02

   
 

Vehicle Sensor Position
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FOCUS III PHASE 2 5P 1.6L PNDC, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.30
ASB152.12
CMP158.02
CTS152.05

   
 

FOCUS III PHASE 2 5P  KDDA, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CTS161.02

   
 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.0L SFDB, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.5L M9DA, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.5L XWDD, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.5L M9DB, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.5L M8DA, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.5L M8DB, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.5L AEDA, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.6L MUDD, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.0L M1DD, 2015-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

Vehicle Sensor Position
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FOCUS III PHASE 2 5P 1.0L M1DC, 2015-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.5L XXDA, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.5L XWDA, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.5L M8DC, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
ASB152.30
ASB152.12
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.0L M1DF, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CKP152.01
ASB152.30
ASB152.12
CTS152.05
CMP152.02

   

 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.5L XWDC, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

FOCUS III PHASE 2 5P 2.0L T8DA, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.24
EGT152.07
CKP152.04
EGP152.02

   
 

FOCUS III PHASE 2 5P 2.3L YVDA, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.13
CTS152.05

   
 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.5L XXDD, 2016-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

Vehicle Sensor Position
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FOCUS III PHASE 2 5P 1.5L XWDE, 2016-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.5L M9DG, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
ASB152.30
ASB152.12
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.5L M9DH, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
ASB152.30
ASB152.12
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.5L M8DD, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
ASB152.30
ASB152.12
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.5L M8DE, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
ASB152.30
ASB152.12
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III PHASE 2 5P 1.0L M1DH, 2017-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 1.0L M2DC, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 1.6L IQDC, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 1.6L PNDD, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 1.0L M2DB, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 1.6L XTDB, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
ASB152.30
CMP158.02
CTS152.05

   

 

Vehicle Sensor Position
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FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 2.0L MGDA, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.14
CKP152.03

   
 

FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 1.5L XXDC, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 1.5L XWDB, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 1.5L M9DA, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 1.5L M8DA, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 1.6L T1DB, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP183.01
EGT152.12
EGT152.16
ASB152.12
ASB152.30
EGP152.02
CMP158.03

   

 

FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 1.6L T3DA, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.12
EGT152.16
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
CMP158.03

   

 

FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 1.6L T1DA, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP183.01
EGT152.12
EGT152.16
ASB152.12
ASB152.30
EGP152.02
CMP158.03

   

 

FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 1.6L T3DB, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.12
EGT152.16
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
CMP158.03

   

 

FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 1.5L M9DB, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

Vehicle Sensor Position
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FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 1.0L M1DA, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 1.5L M8DB, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 2.0L T7DB, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.24
EGT152.07
CKP152.04
EGP152.02

   
 

FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 1.6L PNDE, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.30
ASB152.12
CMP158.02
CTS152.05

   
 

FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 2.0L T7DA, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.24
EGT152.07
CKP152.04
EGP152.02

   
 

FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 1.6L PNDC, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.30
ASB152.12
CMP158.02
CTS152.05

   
 

FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 1.5L XWDD, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 1.0L M1DC, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 1.5L XXDA, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 1.5L XWDA, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

Vehicle Sensor Position
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FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 1.0L M1DD, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 1.5L M8DC, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
ASB152.30
ASB152.12
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 1.0L M1DF, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CKP152.01
ASB152.30
ASB152.12
CTS152.05
CMP152.02

   

 

FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 1.5L XWDC, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 1.5L XXDD, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 1.5L XWDE, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 1.5L M9DH, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
ASB152.30
ASB152.12
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 1.5L M9DG, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
ASB152.30
ASB152.12
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 1.5L M8DD, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
ASB152.30
ASB152.12
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS III BERLINE PHASE 2 4P 1.5L M8DE, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
ASB152.30
ASB152.12
CTS152.05
CMP152.05

   
 

FOCUS IV PHASE 1 5P 1.0L SFDC, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

Vehicle Sensor Position
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FOCUS IV PHASE 1 5P 1.0L B3DA, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FOCUS IV PHASE 1 5P 1.0L B7DA, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FOCUS IV PHASE 1 5P 1.5L ZTDA, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT152.33
CKP152.01

   

FOCUS IV PHASE 1 5P 1.5L Z2DA, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT152.33
CKP152.01

   

FOCUS IV PHASE 1 5P 1.5L Y2DA, 2018-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

FOCUS IV PHASE 1 5P 1.0L B7DA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FOCUS IV PHASE 1 5P 1.5L Y1DA, 2018-10 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS152.12
CMP152.02

   

FOCUS IV PHASE 1 5P 2.0L YLDA, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.24
EGT152.07
CKP152.04
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   
 

FOCUS IV PHASE 1 5P 1.5L YZDA, 2018-10 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS152.12
CMP152.02

   

FOCUS IV PHASE 1 5P 2.0L BCDA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

FOCUS IV PHASE 1 5P 2.3L N3DA, 2019-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.13

   

FOCUS IV PHASE 1 5P 2.3L N3DA, 2020-03 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.13

   

FOCUS IV PHASE 1 5P 1.0L B7DC, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FOCUS IV PHASE 1 5P 1.0L M0DC, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FOCUS IV PHASE 1 5P 1.5L Y2DA, 2020-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

FOCUS IV PHASE 1 5P 1.0L B7DD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FOCUS IV BREAK PHASE 1 5P 1.0L B3DA, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

Vehicle Sensor Position
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FOCUS IV BREAK PHASE 1 5P 1.0L B7DA, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FOCUS IV BREAK PHASE 1 5P 1.0L SFDC, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FOCUS IV BREAK PHASE 1 5P 1.5L ZTDA, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT152.33
CKP152.01

   

FOCUS IV BREAK PHASE 1 5P 1.5L Z2DA, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT152.33
CKP152.01

   

FOCUS IV BREAK PHASE 1 5P 1.5L Y2DA, 2018-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

FOCUS IV BREAK PHASE 1 5P 1.0L B7DA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FOCUS IV BREAK PHASE 1 5P 1.5L Y1DA, 2018-10 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS152.12
CMP152.02

   

FOCUS IV BREAK PHASE 1 5P 2.0L YLDA, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.24
EGT152.07
CKP152.04
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   
 

FOCUS IV BREAK PHASE 1 5P 1.5L YZDA, 2018-10 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS152.12
CMP152.02

   

FOCUS IV BREAK PHASE 1 5P 2.0L BCDA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

FOCUS IV BREAK PHASE 1 5P 2.3L N3DA, 2019-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.13

   

FOCUS IV BREAK PHASE 1 5P 2.3L N3DA, 2020-03 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.13

   

FOCUS IV BREAK PHASE 1 5P 1.0L B7DC, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FOCUS IV BREAK PHASE 1 5P 1.0L M0DC, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FOCUS IV BREAK PHASE 1 5P 1.5L Y2DA, 2020-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

FOCUS IV BREAK PHASE 1 5P 1.0L B7DD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FOCUS IV BERLINE PHASE 1 4P 1.0L B3DA, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

Vehicle Sensor Position
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FOCUS IV BERLINE PHASE 1 4P 1.5L YZDA, 2020-01 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS152.12
CMP152.02

   

FOCUS IV BERLINE PHASE 1 4P 1.5L Y1DA, 2020-01 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS152.12
CMP152.02

   

FOCUS IV BERLINE PHASE 1 4P 1.5L Z2DA, 2020-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.01

   

FOCUS IV BERLINE PHASE 1 4P 1.5L ZTDA, 2020-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.01

   

FOCUS IV BERLINE PHASE 1 4P 1.0L SFDC, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FOCUS IV BERLINE PHASE 1 4P 1.0L B7DA, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FOCUS IV BERLINE PHASE 1 4P 1.5L Y2DA, 2020-01 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

FOCUS IV BERLINE PHASE 1 4P 1.5L Y2DA, 2020-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

FOCUS IV PHASE 2 5P 1.0L R0DB, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FOCUS IV PHASE 2 5P 1.5L Z2DA, 2022-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.33
CKP152.01
CTS152.12

   

FOCUS IV PHASE 2 5P 1.0L B3DA, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FOCUS IV PHASE 2 5P 1.0L B7DA, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FOCUS IV PHASE 2 5P 1.5L Y2DA, 2022-04 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

FOCUS IV PHASE 2 5P 2.0L YLDA, 2022-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.24
EGT152.07
CKP152.04
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   
 

FOCUS IV PHASE 2 5P 2.3L N3DA, 2022-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.13

   

FOCUS IV PHASE 2 5P 1.0L M0DC, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FOCUS IV PHASE 2 5P 1.0L R0DA, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FOCUS IV PHASE 2 5P 2.0L BCDA, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
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FOCUS IV PHASE 2 5P 1.5L ZTDA, 2022-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.33
CKP152.01
CTS152.12

   

FOCUS IV PHASE 2 5P 1.5L Y2DA, 2022-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

FOCUS IV PHASE 2 5P 1.5L Y9DA, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
CTS152.12

   

FOCUS IV BREAK PHASE 2 5P 2.0L YLDA, 2022-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.24
EGT152.07
CKP152.04
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   
 

FOCUS IV BREAK PHASE 2 5P 2.0L BCDA, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

FOCUS IV BREAK PHASE 2 5P 2.3L N3DA, 2022-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.13

   

FOCUS IV BREAK PHASE 2 5P 1.0L M0DC, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FOCUS IV BREAK PHASE 2 5P 1.0L R0DA, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FOCUS IV BREAK PHASE 2 5P 1.0L B7DA, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FOCUS IV BREAK PHASE 2 5P 1.5L Z2DA, 2022-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.33
CKP152.01
CTS152.12

   

FOCUS IV BREAK PHASE 2 5P 1.0L R0DB, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FOCUS IV BREAK PHASE 2 5P 1.0L B3DA, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FOCUS IV BREAK PHASE 2 5P 1.5L Y2DA, 2022-04 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

FOCUS IV BREAK PHASE 2 5P 1.5L ZTDA, 2022-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.33
CKP152.01
CTS152.12

   

FOCUS IV BREAK PHASE 2 5P 1.5L Y2DA, 2022-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

FOCUS IV BREAK PHASE 2 5P 1.5L Y9DA, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
CTS152.12

   

FOCUS IV BERLINE PHASE 2 4P 1.0L B3DA, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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FOCUS IV BERLINE PHASE 2 4P 1.0L B7DA, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

FOCUS IV BERLINE PHASE 2 4P 1.5L Y2DA, 2022-04 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

FOCUS IV BERLINE PHASE 2 4P 1.5L Z2DA, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
CTS152.12

   

FOCUS IV BERLINE PHASE 2 4P 1.5L ZTDA, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
CTS152.12

   

FOCUS IV BERLINE PHASE 2 4P 1.5L Y2DA, 2022-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

FOCUS IV BERLINE PHASE 2 4P 1.5L Y9DA, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
CTS152.12

   

FUSION

FUSION PHASE 2 5P 1.4L FXJA, 2005-10 > 2011-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.03

   

FUSION PHASE 2 5P 1.6L FYJA, 2005-10 > 2011-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.03

   

FUSION PHASE 2 5P 1.6L HHJB, 2005-10 > 2011-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
ASB152.24
ASB152.10
CMP162.01

   

FUSION PHASE 2 5P 1.2L FUJB, 2005-10 > 2011-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

FUSION PHASE 2 5P 1.4L FXJB, 2005-10 > 2011-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.03

   

FUSION PHASE 2 5P 1.4L F6JB, 2005-10 > 2011-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP170.01
CKP173.02
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.01

   

FUSION PHASE 2 5P 1.6L FYJB, 2005-10 > 2011-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.03

   

FUSION PHASE 2 5P 1.6L HHJA, 2005-10 > 2011-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
ASB152.24
ASB152.10
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
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FUSION PHASE 2 5P 1.2L FUJA, 2005-10 > 2011-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

FUSION PHASE 2 5P 1.4L F6JA, 2005-10 > 2011-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP170.01
CKP173.02
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.01

   

FUSION PHASE 2 5P 1.4L FXJA, 2009-10 > 2011-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

FUSION PHASE 2 5P 1.4L FXJC, 2010-07 > 2011-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

FUSION PHASE 2 5P 1.4L UTJA, 2010-07 > 2011-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

FUSION PHASE 2 5P 1.6L FYJC, 2010-07 > 2011-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

FUSION PHASE 2 5P 1.4L UTJA, 2010-11 > 2011-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

FUSION PHASE 1 5P 1.4L FXJB, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.03

   

FUSION PHASE 1 5P 1.6L FYJB, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.03

   

FUSION PHASE 1 5P 1.4L F6JB, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP170.01
CKP173.02
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.01

   

FUSION PHASE 1 5P 1.2L FUJB, 2003-11 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

Vehicle Sensor Position
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FUSION PHASE 1 5P 1.6L HHJB, 2004-12 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP173.02
ASB152.24
ASB152.10

   

FUSION PHASE 1 5P 1.4L FXJA, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.03

   

FUSION PHASE 1 5P 1.6L FYJA, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.03

   

FUSION PHASE 1 5P 1.4L F6JA, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP170.01
CKP173.02
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.01

   

FUSION PHASE 1 5P 1.2L FUJA, 2003-11 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.02
CTS152.05
CTS152.03

   

FUSION PHASE 1 5P 1.6L HHJA, 2004-12 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP173.02
ASB152.24
ASB152.10

   

FUSION PHASE 1 5P 1.6L FYJA, 2004-07 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP170.01
ASB152.24
ASB152.10

   

FUSION PHASE 1 5P 1.4L F6JA, 2002-12 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP170.01
CKP173.02
ASB152.24
ASB152.10
CMP170.01

   

GALAXY

GALAXY II PHASE 1 5P 2.0L AOWA, 2006-06 > 2010-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CTS170.01
CTS152.05
CMP170.04

   

GALAXY II PHASE 1 5P 1.8L FFWA, 2006-06 > 2010-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP152.08
CMP152.04

   

GALAXY II PHASE 1 5P 2.0L AZWA, 2006-06 > 2010-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
EGT152.13
EGT152.26
EGT152.12
CMP162.01

   

GALAXY II PHASE 1 5P 1.8L QYWA, 2006-06 > 2010-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP152.08
CMP152.04

   

Vehicle Sensor Position
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GALAXY II PHASE 1 5P 2.0L QXWA, 2006-06 > 2010-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
EGT152.13
EGT152.26
EGT152.12
CMP162.01

   

GALAXY II PHASE 1 5P 2.0L QXWB, 2006-06 > 2010-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
EGT152.13
EGT152.26
EGT152.12
EGP152.05

   

GALAXY II PHASE 1 5P 2.0L AZWA, 2007-04 > 2010-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
EGT152.13
EGT152.26
EGT152.12
EGP152.05
CMP162.01

   

GALAXY II PHASE 1 5P 2.3L SEWA, 2007-07 > 2010-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.06
CTS170.01
CTS152.05

   

GALAXY II PHASE 1 5P 2.0L KLWA, 2007-10 > 2010-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
EGT152.13
EGT152.12
CMP162.01

   

GALAXY II PHASE 1 5P 2.2L Q4WA, 2008-01 > 2010-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
CKP173.02
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
EGT152.13
EGT152.28
EGT152.15

   

GALAXY II PHASE 1 5P 2.0L QXWA, 2008-01 > 2010-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
EGT152.13
EGT152.26
EGT152.12

   

GALAXY II PHASE 1 5P 2.0L TBWA, 2008-01 > 2010-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01

   

GALAXY II PHASE 1 5P 2.0L AZWC, 2008-08 > 2010-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.13
EGT152.26
EGT152.12
EGT152.15
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
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GALAXY II PHASE 1 5P 2.0L AOWB, 2009-09 > 2010-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CTS170.01
CTS152.05
CMP170.04

   

GALAXY I PHASE 1 5P 2.3L Y5B, 1996-10 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

GALAXY I PHASE 1 5P 2.8L AMY, 1995-11 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.02
ASB154.10
CTS154.12

   
 

GALAXY I PHASE 1 5P 2.8L AMY, 1997-02 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.02
ASB154.10
CTS154.12

   
 

GALAXY I PHASE 1 5P 1.9L AHU, 1995-11 > 2000-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB154.02
ASB154.10
ASB154.38
ASB154.39
ASB154.40
ASB154.36
ASB154.11
CKP152.09
CKP152.05
CTS154.11

   
 

 

GALAXY I PHASE 1 5P 1.9L ANU, 1995-11 > 2000-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB154.02
ASB154.10
ASB154.38
ASB154.39
ASB154.40
ASB154.36
ASB154.11
CKP152.09
CKP152.05
CTS154.11

   
 

 

GALAXY I PHASE 1 5P 2.0L NSF, 1995-11 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.02
ASB154.10
CTS152.07

   
 

GALAXY I PHASE 1 5P 2.3L E5SA, 1997-01 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB154.02
ASB154.10
CKP152.16
CTS152.07
CTS152.03

   
 

GALAXY I PHASE 1 5P 2.3L E5SA, 1997-12 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB154.02
ASB154.10
CKP152.16
CTS152.07
CTS152.03

   
 

GALAXY I PHASE 1 5P 1.9L AFN, 1997-12 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB154.02
ASB154.10
CKP152.09
CKP152.05
CTS154.11

   
 

GALAXY I PHASE 1 5P 1.9L AFN, 1998-05 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB154.02
ASB154.10
CKP152.09
CKP152.05
CTS154.11

   
 

GALAXY I PHASE 1 5P 2.0L NSE, 1995-11 > 2000-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB154.02
ASB154.10
ASB154.38
ASB154.39
CKP152.16

   
 

Vehicle Sensor Position
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GALAXY I PHASE 1 5P 2.8L AAA, 1995-11 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.02
ASB154.10
CTS154.12

   
 

GALAXY I PHASE 1 5P 2.8L AAA, 1997-02 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.02
ASB154.10
CTS154.12

   
 

GALAXY I PHASE 1 5P 1.9L 1Z, 1995-11 > 2000-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB154.02
ASB154.10
ASB154.38
ASB154.39
ASB154.40
ASB154.36
ASB154.11
CKP152.09
CKP152.05
CTS154.11

   
 

 

GALAXY I PHASE 1 5P 2.0L ZVSA, 2000-02 > 2000-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB154.02
ASB154.10
ASB154.38
ASB154.39
CKP152.16

   
 

GALAXY I PHASE 1 5P 2.8L AYL, 2000-04 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.10

   

GALAXY I PHASE 1 5P 1.9L AUY, 2000-02 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.05

   

GALAXY I PHASE 1 5P 1.9L AUY, 2000-04 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.05

   

GALAXY I PHASE 1 5P 1.9L ANU, 2000-04 > 2000-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB154.02
ASB154.10
ASB154.38
ASB154.39
ASB154.40
ASB154.36
ASB154.11
CKP152.09
CKP152.05

   
 

 

GALAXY I PHASE 2 5P 2.0L ZVSA, 2000-08 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB154.02
ASB154.10
ASB154.38
ASB154.39
CKP152.16
CTS152.03

   
 

GALAXY I PHASE 2 5P 2.3L E5SA, 2000-08 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB154.38
ASB154.39
CKP152.16
CTS152.03

   

GALAXY I PHASE 2 5P 2.8L AYL, 2000-08 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.40
CKP152.10
CMP167.07

   
 

GALAXY I PHASE 2 5P 1.9L ANU, 2000-08 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB154.02
ASB154.10
ASB154.38
ASB154.39
ASB154.40
ASB154.36
ASB154.11
CKP152.09
CKP152.05
CMP154.02
CTS154.08

   
 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1296



GALAXY I PHASE 2 5P 1.9L AUY, 2000-08 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB154.38
ASB154.39
ASB154.40
CKP152.05
CMP154.02
CTS154.08

   

 

GALAXY I PHASE 2 5P 2.3L E5SB, 2001-09 > 2006-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

GALAXY I PHASE 2 5P 1.9L ASZ, 2002-12 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB154.11
CKP152.05

   

GALAXY I PHASE 2 5P 1.9L BTB, 2004-12 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB154.11
CKP152.05

   

GALAXY II PHASE 2 5P 2.0L QXWA, 2010-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.13
EGT152.26
EGT152.12
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

GALAXY II PHASE 2 5P 2.0L QXWB, 2010-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.13
EGT152.26
EGT152.12
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

GALAXY II PHASE 2 5P 2.0L KLWA, 2010-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.13
EGT152.12
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

GALAXY II PHASE 2 5P 2.2L Q4WA, 2010-03 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
EGT152.13
EGT152.28
EGT152.15
EGP152.05
CMP162.01

   

GALAXY II PHASE 2 5P 2.0L TBWA, 2010-03 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CTS170.01
CMP170.04

   

GALAXY II PHASE 2 5P 2.0L AOWA, 2010-03 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CTS170.01
CMP170.04

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1297



GALAXY II PHASE 2 5P 1.8L FFWA, 2010-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP152.08
CMP152.04
CTS152.10

   

GALAXY II PHASE 2 5P 1.8L QYWA, 2010-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP152.08
CMP152.04
CTS152.10

   

GALAXY II PHASE 2 5P 2.3L SEWA, 2010-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.06
CTS170.01

   

GALAXY II PHASE 2 5P 2.0L AZWC, 2010-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.13
EGT152.26
EGT152.12
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

GALAXY II PHASE 2 5P 2.0L AOWB, 2010-03 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CTS170.01
CMP170.04

   

GALAXY II PHASE 2 5P 2.0L UKWA, 2010-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.13
EGT152.26
EGT152.12
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

GALAXY II PHASE 2 5P 2.0L UFWA, 2010-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.13
EGT152.26
EGT152.12
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

GALAXY II PHASE 2 5P 2.0L TBWB, 2010-03 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CTS170.01
CMP170.04

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1298



GALAXY II PHASE 2 5P 2.0L TXWA, 2010-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.13
EGT152.12
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

GALAXY II PHASE 2 5P 2.0L TNWA, 2010-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CTS152.05

   

GALAXY II PHASE 2 5P 2.0L TYWA, 2010-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.13
EGT152.12
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

GALAXY II PHASE 2 5P 1.6L JTWA, 2010-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   

GALAXY II PHASE 2 5P 2.2L KNWA, 2010-03 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
ASB170.01
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

GALAXY II PHASE 2 5P 2.0L TNWB, 2010-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CTS152.05

   

GALAXY II PHASE 2 5P 2.2L KNWA, 2011-03 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
ASB170.01
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

GALAXY II PHASE 2 5P 1.6L T1WA, 2011-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
EGT152.12
EGT152.16
CKP158.01
CKP183.01
CMP158.03
EGP152.04

   

GALAXY II PHASE 2 5P 1.6L T1WB, 2011-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
EGT152.12
EGT152.16
CKP158.01
CKP183.01
CMP158.03
EGP152.04

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1299



GALAXY II PHASE 2 5P 1.6L JTWB, 2011-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   

GALAXY III PHASE 1 5P 2.0L R9CI, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.13
CTS152.05

   

GALAXY III PHASE 1 5P 2.0L R9CD, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.13
CTS152.05

   

GALAXY III PHASE 1 5P 2.0L T7CL, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.08

   

GALAXY III PHASE 1 5P 2.0L UFCA, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.08

   

GALAXY III PHASE 1 5P 1.5L UNCJ, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   

GALAXY III PHASE 1 5P 1.5L UNCK, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   

GALAXY III PHASE 1 5P 2.0L T7CJ, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.08

   

GALAXY III PHASE 1 5P 2.0L T8CJ, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.08

   

GALAXY III PHASE 1 5P 2.0L T8CH, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.08

   

GALAXY III PHASE 1 5P 2.0L UFCB, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.08

   

GALAXY III PHASE 1 5P 2.0L T9CD, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
EGT152.12
EGT152.28
EGT152.32
CKP152.04

   

GALAXY III PHASE 1 5P 2.0L T9CB, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
EGT152.12
EGT152.28
EGT152.32
CKP152.04

   

GALAXY III PHASE 1 5P 2.0L T8CJ, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.08

   

GALAXY III PHASE 1 5P 2.0L T7CL, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.08

   

GALAXY III PHASE 1 5P 2.0L T7CJ, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.08

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1300



GALAXY III PHASE 1 5P 2.0L R9CE, 2017-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.05

   

GALAXY III PHASE 1 5P 2.0L UFCD, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.35
EGT152.28
CKP152.06
CKP152.04
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.08

   

GALAXY III PHASE 1 5P 2.0L YMCB, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT152.35
CKP152.04
CKP152.06
CTS152.05
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

GALAXY III PHASE 1 5P 2.0L BCCC, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT152.35
CKP152.04
CKP152.06
CTS152.05
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

GALAXY III PHASE 1 5P 2.0L YLCB, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT152.35
CKP152.06
CTS152.05
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

GALAXY III PHASE 1 5P 2.0L YNCA, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT152.35
CKP152.06
CTS152.05
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

GALAXY III PHASE 1 5P 1.5L UNCP, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   

GALAXY III PHASE 2 5P 2.0L YMCB, 2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT152.35
CKP152.04
CKP152.06
CTS152.05
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

GALAXY III PHASE 2 5P 2.0L BCCC, 2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT152.35
CKP152.04
CKP152.06
CTS152.05
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

GALAXY III PHASE 2 5P 2.0L YLCB, 2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT152.35
CKP152.06
CTS152.05
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

GALAXY III PHASE 2 5P 2.0L YNCA, 2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT152.35
CKP152.06
CTS152.05
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1301



GALAXY III PHASE 2 5P 1.5L UNCP, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CMP152.05

   

KA

KA II 3P 1.2L 169A4000, 2008-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.45
ASB158.46
CKP152.02
CKP186.01
CMP152.01
CTS176.04

   
 
 

KA II 3P 1.3L 169A1000, 2008-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.45
ASB158.46
EGT152.29
CKP190.01
EGP158.04

   
 
 

KA II 3P 1.3L 169A5000, 2010-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.45
ASB158.46
EGT152.29
CKP190.01
EGP158.04

   
 
 

KA II 3P 1.2L 169A4000, 2015-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.45
ASB158.46
CKP152.02
CKP186.01
CMP152.01
CTS176.04

   
 
 

KA I 3P 1.3L J4K, 1996-10 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.04
ASB152.11
CKP170.01
CKP152.03
CTS152.01
CTS152.02
CTS152.03
CMP161.03

   

KA I 3P 1.3L J4M, 1996-10 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.04
ASB152.11
CKP170.01
CKP152.03
CTS152.01
CTS152.02
CTS152.03
CMP161.03

   

KA I 3P 1.3L J4N, 1996-10 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.04
ASB152.11
CKP170.01
CKP152.03
CTS152.01
CTS152.02
CTS152.03
CMP161.03

   

KA I 3P 1.3L J4P, 1996-10 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.04
ASB152.11
CKP170.01
CKP152.03
CTS152.01
CTS152.02
CTS152.03
CMP161.03

   

KA I 3P 1.3L J4S, 1996-10 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.04
ASB152.11
CKP170.01
CKP152.03
CTS152.01
CTS152.02
CTS152.03
CMP161.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1302



KA I 3P 1.3L A9B, 2002-09 > 2008-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.04
ASB152.11
CKP170.01
CKP152.03
CMP170.02
CTS152.06

   

KA I 3P 1.6L CDC, 2003-03 > 2008-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.04
ASB152.11
CKP170.01
CMP170.02
CTS152.06

   

KA I 3P 1.3L JJD, 1996-10 > 2008-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.04
ASB152.11
CKP190.01
CKP152.03
CTS152.02

   

KA I 3P 1.3L JJF, 1996-10 > 2008-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.04
ASB152.11
CKP190.01
CKP152.03
CTS152.02

   

KA I 3P 1.3L JJG, 1996-10 > 2008-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.04
ASB152.11
CKP190.01
CKP152.03
CTS152.02

   

KA I 3P 1.3L JJH, 1996-10 > 2008-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.04
ASB152.11
CKP190.01
CKP152.03
CTS152.02

   

KA I 3P 1.3L JJL, 1996-10 > 2008-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.04
ASB152.11
CKP190.01
CKP152.03
CTS152.02

   

KA I 3P 1.3L J4D, 1996-10 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.04
ASB152.11
CKP170.01
CKP152.03
CTS152.01
CTS152.02
CTS152.03
CMP161.03

   

KA I 3P 1.3L A9A, 2002-09 > 2008-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.04
ASB152.11
CKP170.01
CKP152.03
CMP170.02
CTS152.06

   

KA I 3P 1.6L CDB, 2003-03 > 2008-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.04
ASB152.11
CKP170.01
CMP170.02
CTS152.06

   

KA I 3P 1.3L JJB, 1996-10 > 2008-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.04
ASB152.11
CKP152.03
CTS152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1303



KA I 3P 1.3L BAA, 2002-08 > 2008-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.04
ASB152.11
CKP170.01
CKP152.03
CMP170.02
CTS152.06

   

KA+

KA+ PHASE 1 5P 1.2L B2KA, 2016-10 > 2018-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP186.01
CMP158.02
CTS152.05

   

KA+ PHASE 1 5P 1.2L YSKE, 2016-10 > 2018-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP186.01
CMP158.02
CTS152.05

   

KA+ PHASE 1 5P 1.2L YSKD, 2016-10 > 2018-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
CKP186.01
CMP158.02
CTS152.05

   

KA+ PHASE 1 5P 1.5L XUKE, 2018-07 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.10
EGT152.09
CMP158.03

   

KA+ PHASE 1 5P 1.2L APKE, 2018-07 > 2018-12
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

KA+ PHASE 1 5P 1.2L BIKE, 2018-07 > 2018-12
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

KA+ BERLINE PHASE 1 4P 1.5L XUKE, 2016-10 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.10
EGT152.09
CMP158.03

   

KA+ BERLINE PHASE 1 4P 1.2L BIKE, 2016-10 > 2018-12
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

KA+ PHASE 2 5P 1.5L XUKE, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.10
EGT152.09
CMP158.03

   

KA+ PHASE 2 5P 1.2L APKE, 2018-07 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

KA+ PHASE 2 5P 1.2L BIKE, 2018-07 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

KA+ BERLINE PHASE 2 4P 1.5L XUKE, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.10
EGT152.09
CMP158.03

   

KA+ BERLINE PHASE 2 4P 1.2L BIKE, 2019-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

KUGA

KUGA I 5P 2.0L G6DG, 2008-03 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
EGT152.13
EGT152.36
EGP152.05
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1304



KUGA I 5P 2.5L HYDB, 2008-10 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP152.07
CMP152.07
CTS165.01

   

KUGA I 5P 2.0L UKDA, 2010-03 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.13
EGT152.36
EGT152.25
EGT152.24
CMP162.01
EGP152.04

   

KUGA I 5P 2.0L TXDA, 2010-03 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.13
EGT152.36
EGT152.25
EGT152.24
CMP162.01
EGP152.04

   

KUGA I 5P 2.0L UFDA, 2010-03 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.13
EGT152.36
EGT152.25
EGT152.24
CMP162.01
EGP152.04

   

KUGA I 5P 2.5L HYDC, 2010-07 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP152.07
CMP152.07
CTS165.01

   

KUGA I 5P 2.0L UFDA, 2011-01 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.13
EGT152.36
EGT152.25
EGT152.24
CMP162.01
EGP152.04

   

KUGA II PHASE 1 5P 1.6L JQMB, 2012-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

KUGA II PHASE 1 5P 1.6L JTMA, 2012-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

KUGA II PHASE 1 5P 2.0L TXMA, 2012-09 >
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP159.04
CKP158.03
CKP152.04
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.30
EGT152.25
EGT152.34
EGT152.21
CMP162.01

   

 

Vehicle Sensor Position
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KUGA II PHASE 1 5P 2.0L UFMA, 2012-09 >
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP159.04
CKP158.03
CKP152.04
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.30
EGT152.25
EGT152.34
EGT152.21
CMP162.01

   

 

KUGA II PHASE 1 5P 2.0L UKMA, 2012-09 >
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP159.04
CKP158.03
CKP152.04
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.30
EGT152.25
EGT152.34
EGT152.21
CMP162.01

   

 

KUGA II PHASE 1 5P 1.6L JQMA, 2012-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

KUGA II PHASE 1 5P 2.0L UKDA, 2013-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT152.30
EGT152.25
EGT152.34
EGT152.21
CKP158.03
ASB152.30
ASB152.12
CMP162.01

   

 

KUGA II PHASE 1 5P 2.0L TYMA, 2013-06 >
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP159.04
CKP158.03
CKP152.04
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.30
EGT152.25
EGT152.24
EGT152.34
EGT152.21
CMP162.01

   

 

KUGA II PHASE 1 5P 2.0L T7MB, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CKP152.04
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.25
EGT152.34
EGT152.07
EGP152.02

   

 

KUGA II PHASE 1 5P 2.0L T7MA, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CKP152.04
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.25
EGT152.34
EGT152.07
EGP152.02

   

 

KUGA II PHASE 1 5P 2.0L T8MB, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CKP152.04
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.30
EGT152.25
EGT152.34
EGT152.07
EGP152.02

   

 

Vehicle Sensor Position
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KUGA II PHASE 1 5P 2.0L T8MA, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CKP152.04
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.30
EGT152.25
EGT152.34
EGT152.07
EGP152.02

   

 

KUGA II PHASE 1 5P 2.0L XRMA, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.30
EGT152.25
EGT152.24
EGT152.34
EGT152.21
CKP183.01
CKP158.03
CMP162.01

   
 

KUGA II PHASE 1 5P 2.0L XRMB, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.30
EGT152.25
EGT152.24
EGT152.34
EGT152.21
CKP183.01
CKP158.03
CMP162.01

   
 

KUGA II PHASE 1 5P 1.5L M8MA, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CMP152.05

   
 

KUGA II PHASE 1 5P 1.5L M9MA, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CMP152.05

   
 

KUGA II PHASE 1 5P 2.0L XRMA, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.25
EGT152.07
CKP152.04
ASB152.30
ASB152.12
EGP152.02

   

 

KUGA II PHASE 1 5P 2.0L XRMB, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.25
EGT152.07
CKP152.04
ASB152.30
ASB152.12
EGP152.02

   

 

KUGA II PHASE 1 5P 1.5L M8MA, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
ASB152.30
ASB152.12
CTS152.05
CMP152.05

   
 

KUGA II PHASE 1 5P 1.5L M9MB, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
ASB152.30
ASB152.12
CTS152.05
CMP152.05

   
 

KUGA II PHASE 1 5P 1.5L M9MA, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
ASB152.30
ASB152.12
CTS152.05
CMP152.05

   
 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1307



KUGA II PHASE 1 5P 1.5L BNMA, 2015-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

KUGA II PHASE 2 5P 2.0L T7MA, 2016-10 >
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CKP158.03
CKP152.04
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.25
EGT152.34
EGT152.07
CMP162.01
EGP152.02

   

 

KUGA II PHASE 2 5P 2.0L T8MA, 2016-10 >
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CKP158.03
CKP152.04
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.30
EGT152.25
EGT152.34
EGT152.07
EGP152.02

   

 

KUGA II PHASE 2 5P 1.5L M9MA, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CMP152.05
EGP152.06

   
 

KUGA II PHASE 2 5P 1.5L M9MB, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
ASB152.12
CMP152.05
EGP152.06

   

KUGA II PHASE 2 5P 1.5L BNMA, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CMP152.05
EGP152.06

   
 

KUGA II PHASE 2 5P 1.5L M8MA, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CMP152.05
EGP152.06

   
 

KUGA II PHASE 2 5P 1.5L XWMB, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.16
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
CMP162.01
CMP171.03
EGP152.02

   

 

KUGA II PHASE 2 5P 1.5L M9MB, 2017-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CMP152.05
EGP152.06

   
 

Vehicle Sensor Position
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KUGA II PHASE 2 5P 1.5L XWMB, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.16
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
CMP162.01
CMP171.03
EGP152.02

   

 

KUGA II PHASE 2 5P 2.0L XRMA, 2017-02 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.30
EGT152.25
EGT152.24
EGT152.34
EGT152.07
CKP183.01
CKP152.04
EGP152.02

   
 

KUGA II PHASE 2 5P 1.5L BNMB, 2017-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CMP152.05
EGP152.06

   
 

KUGA II PHASE 2 5P 2.0L T7MC, 2017-06 >
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CKP158.03
CKP152.04
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.30
EGT152.25
EGT152.34
EGT152.07
CMP162.01
EGP152.02

   

 

KUGA II PHASE 2 5P 1.5L M8MC, 2017-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CMP152.05
EGP152.06

   
 

KUGA II PHASE 2 5P 1.5L M9MD, 2017-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CMP152.05
EGP152.06

   
 

KUGA II PHASE 2 5P 2.0L R9MA, 2017-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.13
EGP152.06
CTS152.05

   
 

KUGA II PHASE 2 5P 2.0L XRMC, 2018-01 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.30
EGT152.25
EGT152.24
EGT152.34
EGT152.07
CKP183.01
CKP152.04
EGP152.02

   
 

KUGA II PHASE 2 5P 2.0L T8MC, 2018-01 >
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CKP158.03
CKP152.04
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.30
EGT152.25
EGT152.34
EGT152.07
EGP152.02

   

 

Vehicle Sensor Position
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KUGA II PHASE 2 5P 2.0L T7MD, 2018-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.25
EGT152.34
EGT152.07
CKP158.03
CKP152.04
ASB152.12
CMP162.01
EGP152.02

   

KUGA II PHASE 2 5P 1.5L XWMD, 2018-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.16
EGT152.05
CKP152.01
ASB152.12
CMP162.01
CMP171.03
EGP152.02

   

KUGA II PHASE 2 5P 1.5L XWME, 2018-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.16
EGT152.05
CKP152.01
ASB152.12
CMP162.01
CMP171.03
EGP152.02

   

KUGA II PHASE 2 5P 1.5L M9ME, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
ASB152.12
CMP152.05
EGP152.06

   

KUGA II PHASE 2 5P 1.5L M8MD, 2018-07 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CMP152.05
EGP152.06

   
 

KUGA II PHASE 2 5P 1.5L BNMC, 2018-07 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CMP152.05
EGP152.06

   
 

KUGA II PHASE 2 5P 1.5L M9ME, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
ASB152.12
CMP152.05
EGP152.06

   

KUGA II PHASE 2 5P 1.5L M8MD, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CMP152.05
EGP152.06

   
 

KUGA II PHASE 2 5P 1.5L BNMC, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CMP152.05
EGP152.06

   
 

KUGA II PHASE 2 5P 1.5L M8MD, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CMP152.05
EGP152.06

   
 

KUGA II PHASE 2 5P 1.5L M9ME, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
ASB152.12
CMP152.05
EGP152.06

   

Vehicle Sensor Position
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KUGA II PHASE 2 5P 1.5L M8ME, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
ASB152.12
CMP152.05
EGP152.06

   

KUGA II PHASE 2 5P 2.0L R9MC, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.13
ASB152.12
EGP152.06
CTS152.05

   

KUGA II PHASE 2 5P 2.0L XRMC, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.30
EGT152.25
EGT152.24
EGT152.34
EGT152.07
CKP183.01
CKP152.04
EGP152.02

   
 

KUGA II PHASE 2 5P 2.0L XRMB, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.30
EGT152.25
EGT152.34
EGT152.07
CKP152.04
ASB152.12
EGP152.02

   

KUGA II PHASE 2 5P 2.0L T7MB, 2019-09 >
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CKP158.03
CKP152.04
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.30
EGT152.25
EGT152.34
EGT152.07
CMP162.01
EGP152.02

   

 

KUGA II PHASE 2 5P 2.0L T8MB, 2019-09 >
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CKP158.03
CKP152.04
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.25
EGT152.34
EGT152.07
EGP152.02

   

 

KUGA II PHASE 2 5P 1.5L XWMC, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.16
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
CMP162.01
EGP152.02

   

 

KUGA II PHASE 2 5P 1.5L XWMC, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.16
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
CMP162.01
EGP152.02

   

 

KUGA III PHASE 1 5P 1.5L UNDA, 2020-01 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS152.12
CMP152.02

   

KUGA III PHASE 1 5P 2.0L YLDC, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
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KUGA III PHASE 1 5P 1.5L YZDA, 2020-01 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS152.12
CMP152.02

   

KUGA III PHASE 1 5P 1.5L Y1DA, 2020-07 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS152.12
CMP152.02

   

KUGA III PHASE 1 5P 1.5L ZTDA, 2019-12 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.01

   

KUGA III PHASE 1 5P 2.0L YMDA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

KUGA III PHASE 1 5P 2.0L YLDC, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

KUGA III PHASE 1 5P 2.0L YMDA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

KUGA III PHASE 1 5P 2.0L BKDA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

KUGA III PHASE 1 5P 2.0L BJDA, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

MAVERICK

MAVERICK I BREAK PHASE 2 3P 2.7L TD27, 1996-07 > 1998-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.05

   

MAVERICK I BREAK PHASE 2 5P 2.7L TD27, 1996-07 > 1998-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.05

   

MAVERICK II 5P 2.3L GZ, 2004-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP170.03

   

MAVERICK II 5P 2.0L YF, 2000-07 > 2003-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.03

   

MAVERICK II 5P 3.0L AJ, 2000-07 > 2003-12
Crankshaft sensor

 
CKP170.11

   

MAVERICK II 5P 3.0L AJ, 2004-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP170.11

   

MONDEO

MONDEO I BERLINE PHASE 1 4P 1.6L L1J, 1994-07 > 1996-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03

   

MONDEO I BERLINE PHASE 1 4P 1.8L RKB, 1994-07 > 1996-09
Crankshaft sensor

 
CKP170.03
CKP152.03

   

MONDEO I BERLINE PHASE 1 4P 1.8L RFN, 1993-07 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
CKP152.03
CKP152.12
CTS152.03

   
 

MONDEO I BERLINE PHASE 1 4P 1.8L RKA, 1993-01 > 1996-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

Vehicle Sensor Position
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MONDEO I BERLINE PHASE 1 4P 2.5L SEA, 1994-07 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
CKP170.11
CTS152.03

   
 

MONDEO I BERLINE PHASE 1 4P 1.8L RFM, 1993-07 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
CKP152.03
CKP152.12
CTS152.03

   
 

MONDEO I BERLINE PHASE 1 4P 2.0L NGA, 1995-01 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   
 

MONDEO I BERLINE PHASE 1 4P 1.6L L1F, 1993-01 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.03

   
 

MONDEO I BERLINE PHASE 1 4P 1.8L RKA, 1993-05 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.03

   
 

MONDEO I BERLINE PHASE 1 4P 2.0L NGA, 1993-01 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   
 

MONDEO I BERLINE PHASE 1 4P 2.0L NGA, 1993-06 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   
 

MONDEO I CLIPPER PHASE 1 5P 1.6L L1J, 1994-07 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.03

   
 

MONDEO I CLIPPER PHASE 1 5P 1.8L RFN, 1993-07 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.22
CKP152.03
CKP152.12

   
 

MONDEO I CLIPPER PHASE 1 5P 1.8L RKA, 1993-03 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.03

   
 

MONDEO I CLIPPER PHASE 1 5P 2.5L SEA, 1994-07 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
CKP170.11
CMP183.02
CTS152.03

   
 

MONDEO I CLIPPER PHASE 1 5P 1.8L RFM, 1993-07 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.22
CKP152.03
CKP152.12

   
 

MONDEO I CLIPPER PHASE 1 5P 2.0L NGA, 1995-01 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.03

   
 

MONDEO I CLIPPER PHASE 1 5P 1.6L L1F, 1994-08 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.03

   
 

Vehicle Sensor Position
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MONDEO I CLIPPER PHASE 1 5P 1.8L RKA, 1993-05 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.03

   
 

MONDEO I CLIPPER PHASE 1 5P 2.0L NGA, 1993-03 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.03

   
 

MONDEO I CLIPPER PHASE 1 5P 2.0L NGA, 1993-06 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.03

   
 

MONDEO I PHASE 1 5P 1.6L L1J, 1994-07 > 1996-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03

   

MONDEO I PHASE 1 5P 1.8L RFN, 1993-07 > 1996-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CKP152.12
CTS152.03

   

MONDEO I PHASE 1 5P 1.6L L1F, 1993-01 > 1996-01
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

MONDEO I PHASE 1 5P 1.8L RKA, 1993-01 > 1996-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   

MONDEO I PHASE 1 5P 1.8L RKA, 1993-07 > 1996-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.03

   
 

MONDEO I PHASE 1 5P 2.5L SEA, 1994-07 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
CKP170.11
CTS152.03

   
 

MONDEO I PHASE 1 5P 1.8L RFM, 1993-07 > 1996-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CKP152.12
CTS152.03

   

MONDEO I PHASE 1 5P 2.0L NGA, 1995-01 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   
 

MONDEO I PHASE 1 5P 2.0L NGA, 1993-01 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   
 

MONDEO I PHASE 1 5P 2.0L NGA, 1993-06 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07

   
 

MONDEO II BERLINE 4P 2.0L SDBA, 2005-06 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CMP183.01

   

MONDEO II BERLINE 4P 2.2L QJBD, 2005-02 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
EGT152.11
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
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MONDEO II BERLINE 4P 1.8L CGBB, 2000-09 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.03
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO II BERLINE 4P 1.8L CHBB, 2000-09 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.03
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO II BERLINE 4P 2.0L CJBB, 2000-09 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.03
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO II BERLINE 4P 2.0L HJBC, 2002-08 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

MONDEO II BERLINE 4P 2.0L HJBE, 2003-06 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

MONDEO II BERLINE 4P 2.0L N7BA, 2002-12 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

MONDEO II BERLINE 4P 2.0L N7BB, 2002-12 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

MONDEO II BERLINE 4P 2.2L QJBB, 2004-07 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
EGT152.11

   

MONDEO II BERLINE 4P 1.8L CFBA, 2003-06 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.03
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO II BERLINE 4P 2.5L LCBD, 2000-09 > 2003-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.11
CMP183.02

   

MONDEO II BERLINE 4P 2.5L LCBD, 2001-12 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.11
CMP183.02

   

MONDEO II BERLINE 4P 2.5L LCBD, 2003-06 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.11
CMP183.02

   

Vehicle Sensor Position
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MONDEO II BERLINE 4P 3.0L MEBA, 2002-04 > 2003-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.11
CMP183.02

   

MONDEO II BERLINE 4P 3.0L MEBA, 2003-06 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.11
CMP183.02

   

MONDEO II BERLINE 4P 2.0L D5BA, 2000-09 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP152.03
CMP183.01

   

MONDEO II BERLINE 4P 2.0L D6BA, 2000-09 > 2002-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

MONDEO II BERLINE 4P 2.0L HJBA, 2002-08 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

MONDEO II BERLINE 4P 2.0L FMBA, 2001-12 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

MONDEO II BERLINE 4P 2.0L FMBA, 2002-04 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

MONDEO II BERLINE 4P 1.8L CGBA, 2000-09 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.03
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO II BERLINE 4P 1.8L CHBA, 2000-09 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.03
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO II BERLINE 4P 2.0L CJBA, 2000-09 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.03
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO II BERLINE 4P 2.0L HJBB, 2002-08 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
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MONDEO II BERLINE 4P 2.0L HJBB, 2003-06 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

MONDEO II BERLINE 4P 2.0L FMBA, 2002-12 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

MONDEO II BERLINE 4P 2.2L QJBC, 2005-02 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
EGT152.11
CMP183.01

   

MONDEO II BERLINE 4P 2.2L QJBA, 2004-07 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
EGT152.11

   

MONDEO II BERLINE 4P 3.0L REBA, 2004-07 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.05
CKP170.11

   

MONDEO II 5P 2.0L SDBA, 2005-06 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CMP183.01

   

MONDEO II 5P 2.2L QJBD, 2005-02 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
EGT152.11
CMP183.01

   

MONDEO II 5P 1.8L CGBB, 2000-09 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.03
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO II 5P 1.8L CHBB, 2000-09 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.03
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO II 5P 2.0L CJBB, 2000-09 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.03
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO II 5P 2.0L HJBC, 2002-08 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

MONDEO II 5P 2.0L HJBE, 2003-06 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
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MONDEO II 5P 2.0L N7BA, 2002-12 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

MONDEO II 5P 2.0L N7BB, 2002-12 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

MONDEO II 5P 2.2L QJBB, 2004-07 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
EGT152.11

   

MONDEO II 5P 1.8L CFBA, 2003-06 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.03
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO II 5P 2.5L LCBD, 2000-09 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.11
CMP183.02

   

MONDEO II 5P 2.5L LCBD, 2001-12 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.11
CMP183.02

   

MONDEO II 5P 2.5L LCBD, 2003-06 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.11
CMP183.02

   

MONDEO II 5P 2.0L D5BA, 2000-09 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP152.03
CMP183.01

   

MONDEO II 5P 2.0L D6BA, 2000-09 > 2002-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

MONDEO II 5P 2.0L HJBA, 2002-08 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

MONDEO II 5P 2.0L FMBA, 2001-12 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
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MONDEO II 5P 2.0L FMBA, 2002-04 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

MONDEO II 5P 1.8L CGBA, 2000-09 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.03
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO II 5P 1.8L CHBA, 2000-09 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.03
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO II 5P 2.0L CJBA, 2000-09 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.03
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO II 5P 2.0L HJBB, 2002-08 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

MONDEO II 5P 2.0L HJBB, 2003-06 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

MONDEO II 5P 2.0L FMBA, 2002-12 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

MONDEO II 5P 2.2L QJBC, 2005-02 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
EGT152.11
CMP183.01

   

MONDEO II 5P 2.2L QJBA, 2004-07 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
EGT152.11

   

MONDEO II 5P 3.0L MEBA, 2003-06 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.11
CMP183.02

   

MONDEO II 5P 3.0L REBA, 2004-07 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.05
CKP170.11

   

MONDEO II CLIPPER 5P 2.0L SDBA, 2005-06 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
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MONDEO II CLIPPER 5P 2.2L QJBD, 2005-02 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

MONDEO II CLIPPER 5P 1.8L CGBB, 2000-09 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.03
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO II CLIPPER 5P 1.8L CHBB, 2000-09 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.03
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO II CLIPPER 5P 2.0L CJBB, 2000-09 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.03
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO II CLIPPER 5P 2.0L HJBC, 2002-08 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP170.11
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

MONDEO II CLIPPER 5P 2.0L HJBE, 2003-06 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP170.11
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

MONDEO II CLIPPER 5P 2.0L N7BA, 2002-12 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

MONDEO II CLIPPER 5P 2.0L N7BB, 2002-12 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

MONDEO II CLIPPER 5P 2.2L QJBB, 2004-07 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
EGT152.11

   

MONDEO II CLIPPER 5P 1.8L CFBA, 2003-06 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.03
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO II CLIPPER 5P 2.5L LCBD, 2000-09 > 2003-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.11
CMP183.02

   

Vehicle Sensor Position
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MONDEO II CLIPPER 5P 2.5L LCBD, 2001-12 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.11
CMP183.02

   

MONDEO II CLIPPER 5P 2.5L LCBD, 2003-06 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.11
CMP183.02

   

MONDEO II CLIPPER 5P 3.0L MEBA, 2002-04 > 2003-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.11
CMP183.02

   

MONDEO II CLIPPER 5P 3.0L MEBA, 2003-06 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.11
CMP183.02

   

MONDEO II CLIPPER 5P 2.0L D5BA, 2000-09 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

MONDEO II CLIPPER 5P 2.0L D6BA, 2000-09 > 2002-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP170.11
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

MONDEO II CLIPPER 5P 2.0L HJBA, 2002-08 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP170.11
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

MONDEO II CLIPPER 5P 2.0L FMBA, 2001-12 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

MONDEO II CLIPPER 5P 2.0L FMBA, 2002-04 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

MONDEO II CLIPPER 5P 1.8L CGBA, 2000-09 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.03
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO II CLIPPER 5P 1.8L CHBA, 2000-09 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.03
CTS170.01
CMP170.04

   

Vehicle Sensor Position
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MONDEO II CLIPPER 5P 2.0L CJBA, 2000-09 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP170.03
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO II CLIPPER 5P 2.0L HJBB, 2002-08 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP170.11
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

MONDEO II CLIPPER 5P 2.0L HJBB, 2003-06 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP170.11
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

MONDEO II CLIPPER 5P 2.0L FMBA, 2002-12 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CKP159.04
CKP152.03
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

MONDEO II CLIPPER 5P 2.2L QJBC, 2005-02 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
EGT152.11
EGT152.33
EGT152.13
CMP183.01

   

MONDEO II CLIPPER 5P 2.2L QJBA, 2004-07 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
EGT152.11

   

MONDEO II CLIPPER 5P 3.0L REBA, 2004-07 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.05
CKP170.11

   

MONDEO I BERLINE PHASE 2 4P 1.8L RKB, 1996-10 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP152.03
CTS170.01
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.05
CTS152.03
CMP152.06

   
 

MONDEO I BERLINE PHASE 2 4P 1.8L RKF, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.03

   
 

MONDEO I BERLINE PHASE 2 4P 1.8L RKH, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.03

   
 

Vehicle Sensor Position
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MONDEO I BERLINE PHASE 2 4P 1.8L RKJ, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.03

   
 

MONDEO I BERLINE PHASE 2 4P 2.0L NGB, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.03

   
 

MONDEO I BERLINE PHASE 2 4P 2.0L NGC, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.03

   
 

MONDEO I BERLINE PHASE 2 4P 2.0L NGD, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.03

   
 

MONDEO I BERLINE PHASE 2 4P 1.8L RKB, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.03

   
 

MONDEO I BERLINE PHASE 2 4P 2.5L SEA, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP170.11
CMP183.02
CTS152.03

   
 

MONDEO I BERLINE PHASE 2 4P 2.5L SGA, 1999-06 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP170.11

   
 

MONDEO I BERLINE PHASE 2 4P 1.8L RFN, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP152.03
CKP152.12
CTS152.03

   
 

MONDEO I BERLINE PHASE 2 4P 2.0L NGA, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.03

   
 

MONDEO I BERLINE PHASE 2 4P 1.6L L1J, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP152.03
CTS170.01
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.05
CTS152.03
CMP152.06

   
 

Vehicle Sensor Position
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MONDEO I BERLINE PHASE 2 4P 1.8L RKK, 2000-03 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP152.03
CTS170.01
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.05
CTS152.03
CMP152.06

   
 

MONDEO I BERLINE PHASE 2 4P 1.6L L1L, 1998-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP152.03
CTS170.01
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.05
CTS152.03
CMP152.06

   
 

MONDEO I BERLINE PHASE 2 4P 1.6L L1N, 1999-03 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP152.03
CTS170.01
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.05
CTS152.03
CMP152.06

   
 

MONDEO I BERLINE PHASE 2 4P 1.6L L1Q, 1999-05 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP152.03
CTS170.01
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.05
CTS152.03
CMP152.06

   
 

MONDEO I BERLINE PHASE 2 4P 2.5L SEB, 1999-05 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP170.11
CMP183.02
CTS152.03

   
 

MONDEO I BERLINE PHASE 2 4P 2.5L SEC, 1999-11 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP170.11
CMP183.02
CTS152.03

   
 

MONDEO I PHASE 2 5P 1.8L RKB, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP152.03
CTS170.01
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.05
CTS152.03
CMP152.06

   
 

MONDEO I PHASE 2 5P 1.8L RKB, 1996-10 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP152.03
CTS170.01
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.05
CTS152.03
CMP152.06

   
 

Vehicle Sensor Position
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MONDEO I PHASE 2 5P 1.8L RKF, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.03

   
 

MONDEO I PHASE 2 5P 1.8L RKH, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.03

   
 

MONDEO I PHASE 2 5P 1.8L RKJ, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.03

   
 

MONDEO I PHASE 2 5P 2.0L NGB, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.03

   
 

MONDEO I PHASE 2 5P 2.0L NGC, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.03

   
 

MONDEO I PHASE 2 5P 2.0L NGD, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.03

   
 

MONDEO I PHASE 2 5P 2.5L SEA, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP170.11
CMP183.02
CTS152.03

   
 

MONDEO I PHASE 2 5P 1.8L RFN, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP152.03
CKP152.12
CTS152.03

   
 

MONDEO I PHASE 2 5P 2.0L NGA, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.03

   
 

Vehicle Sensor Position
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MONDEO I PHASE 2 5P 1.6L L1J, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP152.03
CTS170.01
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.05
CTS152.03
CMP152.06

   
 

MONDEO I PHASE 2 5P 1.8L RKK, 2000-03 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP152.03
CTS170.01
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.05
CTS152.03
CMP152.06

   
 

MONDEO I PHASE 2 5P 1.6L L1L, 1998-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP152.03
CTS170.01
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.05
CTS152.03
CMP152.06

   
 

MONDEO I PHASE 2 5P 1.6L L1N, 1999-03 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP152.03
CTS170.01
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.05
CTS152.03
CMP152.06

   
 

MONDEO I PHASE 2 5P 1.6L L1Q, 1999-05 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP152.03
CTS170.01
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.05
CTS152.03
CMP152.06

   
 

MONDEO I PHASE 2 5P 2.5L SEB, 1999-05 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP170.11
CMP183.02
CTS152.03

   
 

MONDEO I PHASE 2 5P 2.5L SEC, 1999-11 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP170.11
CMP183.02
CTS152.03

   
 

MONDEO I PHASE 2 5P 2.5L SGA, 1999-05 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
ASB152.20
CKP170.11
CMP183.02
CTS152.03

   
 

MONDEO I CLIPPER PHASE 2 5P 1.8L RKB, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.22
CKP152.03
CTS170.01
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.05
CTS152.03
CMP152.06

   
 

Vehicle Sensor Position
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MONDEO I CLIPPER PHASE 2 5P 1.8L RKB, 1996-10 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.22
CKP152.03
CTS170.01
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.05
CTS152.03
CMP152.06

   
 

MONDEO I CLIPPER PHASE 2 5P 1.8L RKF, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.22
CKP152.03

   
 

MONDEO I CLIPPER PHASE 2 5P 1.8L RKH, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.22
CKP152.03

   
 

MONDEO I CLIPPER PHASE 2 5P 1.8L RKJ, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.22
CKP152.03

   
 

MONDEO I CLIPPER PHASE 2 5P 2.0L NGB, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.22
CKP152.03

   
 

MONDEO I CLIPPER PHASE 2 5P 2.0L NGC, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.22
CKP152.03

   
 

MONDEO I CLIPPER PHASE 2 5P 2.0L NGD, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.22
CKP152.03

   
 

MONDEO I CLIPPER PHASE 2 5P 2.5L SEA, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.22
CKP170.11

   
 

MONDEO I CLIPPER PHASE 2 5P 2.5L SGA, 1999-06 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.22
CKP170.11

   
 

MONDEO I CLIPPER PHASE 2 5P 1.8L RFN, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.22
CKP152.03
CKP152.12

   
 

MONDEO I CLIPPER PHASE 2 5P 2.0L NGA, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.22
CKP152.03

   
 

MONDEO I CLIPPER PHASE 2 5P 1.6L L1J, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.22
CKP152.03
CTS170.01
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.05
CTS152.03
CMP152.06

   
 

MONDEO I CLIPPER PHASE 2 5P 1.8L RKK, 2000-03 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.22
CKP152.03
CTS170.01
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.05
CTS152.03
CMP152.06

   
 

MONDEO I CLIPPER PHASE 2 5P 1.6L L1L, 1998-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.22
CKP152.03
CTS170.01
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.05
CTS152.03
CMP152.06

   
 

Vehicle Sensor Position
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MONDEO I CLIPPER PHASE 2 5P 1.6L L1N, 1999-03 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.22
CKP152.03
CTS170.01
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.05
CTS152.03
CMP152.06

   
 

MONDEO I CLIPPER PHASE 2 5P 1.6L L1Q, 1999-05 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.22
CKP152.03
CTS170.01
CTS152.07
CTS152.04
CTS152.05
CTS152.03
CMP152.06

   
 

MONDEO I CLIPPER PHASE 2 5P 2.5L SEB, 1999-05 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
CKP170.11
CMP183.02
CTS152.03

   
 

MONDEO I CLIPPER PHASE 2 5P 2.5L SEC, 1999-11 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.22
CKP170.11
CMP183.02
CTS152.03

   
 

MONDEO III PHASE 1 5P 1.6L RHBA, 2007-06 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.05

   

MONDEO III PHASE 1 5P 1.6L PNBA, 2007-06 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.05

   

MONDEO III PHASE 1 5P 2.0L AOBA, 2007-06 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CTS152.05
CMP170.04

   

MONDEO III PHASE 1 5P 2.5L HUBA, 2007-06 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.07
CMP152.07
CTS165.01

   

MONDEO III PHASE 1 5P 1.8L FFBA, 2007-06 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.08
CMP152.04
CTS152.10

   

Vehicle Sensor Position
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MONDEO III PHASE 1 5P 2.0L AZBA, 2007-06 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.04
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.13
EGT152.26
EGP152.05
CMP162.01

   

MONDEO III PHASE 1 5P 1.8L QYBA, 2007-06 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.08
CMP152.04
CTS152.10

   

MONDEO III PHASE 1 5P 2.0L QXBA, 2007-06 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGP152.05
EGT152.15
CMP162.01

   

MONDEO III PHASE 1 5P 2.3L SEBA, 2007-09 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP170.06
CTS170.01

   

MONDEO III PHASE 1 5P 2.0L KLBA, 2007-10 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.04
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.13
EGT152.26
EGP152.05
CMP162.01

   

MONDEO III PHASE 1 5P 2.0L TBBA, 2007-12 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CTS152.05
CMP170.04

   

MONDEO III PHASE 1 5P 1.8L KHBA, 2008-01 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.08
CMP152.04
CTS152.10

   

MONDEO III PHASE 1 5P 2.2L Q4BA, 2008-01 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.13
EGT152.28
EGT152.15
EGP152.05
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
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MONDEO III PHASE 1 5P 2.0L QXBA, 2008-01 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGP152.05
EGP152.04
EGT152.15
CMP162.01

   

MONDEO III PHASE 1 5P 2.0L LPBA, 2008-08 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.04
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.13
EGT152.26
EGP152.05
CMP162.01

   

MONDEO III PHASE 1 5P 2.0L AZBC, 2008-08 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.13
EGT152.26
EGT152.15
EGP152.05
CMP162.01

   

MONDEO III PHASE 1 5P 2.0L TBBA, 2008-02 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CTS152.05
CMP170.04

   

MONDEO III PHASE 1 5P 2.0L AOBC, 2009-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CTS152.05
CMP170.04

   

MONDEO III PHASE 1 5P 2.0L UKBA, 2010-03 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

MONDEO III PHASE 1 5P 2.0L UFBA, 2010-03 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGP152.05
EGP152.04
EGT152.15
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
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MONDEO III PHASE 1 5P 2.0L TXBA, 2010-03 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

MONDEO III PHASE 1 5P 2.0L TNBA, 2010-03 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS152.05

   

MONDEO III PHASE 1 5P 2.0L TBBB, 2010-03 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CTS152.05
CMP170.04

   

MONDEO III PHASE 1 5P 2.0L TYBA, 2010-03 > 2010-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.04
CKP158.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.13
EGT152.26
EGT152.15
EGP152.05
EGP152.04
CMP162.01

   

MONDEO III BERLINE PHASE 1 4P 1.6L RHBA, 2007-06 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.05

   

MONDEO III BERLINE PHASE 1 4P 1.6L PNBA, 2007-06 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.05

   

MONDEO III BERLINE PHASE 1 4P 2.0L AOBA, 2007-06 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CTS152.05
CMP170.04

   

MONDEO III BERLINE PHASE 1 4P 2.5L HUBA, 2007-06 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.07
CMP152.07
CTS165.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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MONDEO III BERLINE PHASE 1 4P 1.8L FFBA, 2007-06 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.08
CMP152.04
CTS152.10

   

MONDEO III BERLINE PHASE 1 4P 2.0L AZBA, 2007-06 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.04
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.13
EGT152.26
EGP152.05
CMP162.01

   

MONDEO III BERLINE PHASE 1 4P 1.8L QYBA, 2007-06 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.08
CMP152.04
CTS152.10

   

MONDEO III BERLINE PHASE 1 4P 2.0L QXBA, 2007-06 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGP152.05
EGP152.04
EGT152.15
CMP162.01

   

MONDEO III BERLINE PHASE 1 4P 2.3L SEBA, 2007-09 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP170.06
CTS170.01

   

MONDEO III BERLINE PHASE 1 4P 2.0L KLBA, 2007-10 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.04
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.13
EGT152.26
EGP152.05
CMP162.01

   

MONDEO III BERLINE PHASE 1 4P 2.0L TBBA, 2007-12 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CTS152.05
CMP170.04

   

MONDEO III BERLINE PHASE 1 4P 2.2L Q4BA, 2008-01 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.13
EGT152.28
EGT152.15
EGP152.05
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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MONDEO III BERLINE PHASE 1 4P 2.0L QXBA, 2008-01 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGP152.05
EGP152.04
EGT152.15
CMP162.01

   

MONDEO III BERLINE PHASE 1 4P 2.0L LPBA, 2008-08 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.04
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.13
EGT152.26
EGP152.05
CMP162.01

   

MONDEO III BERLINE PHASE 1 4P 2.0L AZBC, 2008-08 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.13
EGT152.26
EGT152.15
EGP152.05
CKP158.03
CMP162.01

   

MONDEO III BERLINE PHASE 1 4P 1.8L KHBA, 2008-08 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.08
CMP152.04
CTS152.10

   

MONDEO III BERLINE PHASE 1 4P 2.0L TBBA, 2008-02 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CTS152.05
CMP170.04

   

MONDEO III BERLINE PHASE 1 4P 2.0L AOBC, 2009-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CTS152.05
CMP170.04

   

MONDEO III BERLINE PHASE 1 4P 2.0L UKBA, 2010-03 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.15
CKP158.03
CMP162.01
EGP152.04

   

MONDEO III BERLINE PHASE 1 4P 2.0L UFBA, 2010-03 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGP152.05
EGP152.04
EGT152.15
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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MONDEO III BERLINE PHASE 1 4P 2.0L TXBA, 2010-03 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

MONDEO III BERLINE PHASE 1 4P 2.0L TNBA, 2010-03 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS152.05

   

MONDEO III BERLINE PHASE 1 4P 2.0L TBBB, 2010-03 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CTS152.05
CMP170.04

   

MONDEO III BERLINE PHASE 1 4P 2.0L TYBA, 2010-03 > 2010-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.04
CKP158.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.13
EGT152.26
EGT152.15
EGP152.05
EGP152.04
CMP162.01

   

MONDEO III SW PHASE 1 5P 1.6L RHBA, 2007-06 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.05

   

MONDEO III SW PHASE 1 5P 1.6L PNBA, 2007-06 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.05

   

MONDEO III SW PHASE 1 5P 2.0L AOBA, 2007-06 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CTS152.05
CMP170.04

   

MONDEO III SW PHASE 1 5P 2.5L HUBA, 2007-06 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.07
CMP152.07
CTS165.01

   

MONDEO III SW PHASE 1 5P 1.8L FFBA, 2007-06 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.08
CMP152.04
CTS152.10

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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MONDEO III SW PHASE 1 5P 2.0L AZBA, 2007-06 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.04
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.13
EGT152.26
EGP152.05
CMP162.01

   

MONDEO III SW PHASE 1 5P 1.8L QYBA, 2007-06 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.08
CMP152.04
CTS152.10

   

MONDEO III SW PHASE 1 5P 2.0L QXBA, 2007-06 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGP152.05
EGP152.04
EGT152.15
CMP162.01

   

MONDEO III SW PHASE 1 5P 2.3L SEBA, 2007-09 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP170.06
CTS170.01

   

MONDEO III SW PHASE 1 5P 2.0L KLBA, 2007-10 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.04
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.13
EGT152.26
EGP152.05
CMP162.01

   

MONDEO III SW PHASE 1 5P 2.0L TBBA, 2007-12 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CTS152.05
CMP170.04

   

MONDEO III SW PHASE 1 5P 1.8L KHBA, 2008-01 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.08
CMP152.04
CTS152.10

   

MONDEO III SW PHASE 1 5P 2.2L Q4BA, 2008-01 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.13
EGT152.28
EGT152.15
EGP152.05
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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MONDEO III SW PHASE 1 5P 2.0L QXBA, 2008-01 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGP152.05
EGP152.04
EGT152.15
CMP162.01

   

MONDEO III SW PHASE 1 5P 2.0L LPBA, 2008-08 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.04
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.13
EGT152.26
EGP152.05
CMP162.01

   

MONDEO III SW PHASE 1 5P 2.0L AZBC, 2008-08 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.13
EGT152.26
EGT152.15
EGP152.05
CMP162.01

   

MONDEO III SW PHASE 1 5P 2.0L TBBA, 2008-02 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CTS152.05
CMP170.04

   

MONDEO III SW PHASE 1 5P 2.0L AOBC, 2009-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CTS152.05
CMP170.04

   

MONDEO III SW PHASE 1 5P 2.0L UKBA, 2010-03 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

MONDEO III SW PHASE 1 5P 2.0L UFBA, 2010-03 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGP152.05
EGP152.04
EGT152.15
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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MONDEO III SW PHASE 1 5P 2.0L TXBA, 2010-03 > 2010-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

MONDEO III SW PHASE 1 5P 2.0L TNBA, 2010-03 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS152.05

   

MONDEO III SW PHASE 1 5P 2.0L TBBB, 2010-03 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CTS152.05
CMP170.04

   

MONDEO III SW PHASE 1 5P 2.0L TYBA, 2010-03 > 2010-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.04
CKP158.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.13
EGT152.26
EGT152.15
EGP152.05
EGP152.04
CMP162.01

   

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 2.0L TBBA, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 2.0L AOBA, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 1.8L FFBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.08
CMP152.04
CTS152.10

   

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 1.6L PNBA, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.05

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 2.0L KLBA, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.04
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.13
EGT152.26
EGP152.05
CMP162.01

   

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 2.5L HUBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.07
CMP152.07
CTS165.01

   

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 1.8L KHBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.08
CMP152.04
CTS152.10

   

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 2.2L Q4BA, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
ASB152.12
ASB170.01
EGT152.13
EGT152.28
EGP152.05
CMP162.01

   

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 1.6L RHBA, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.05

   

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 2.0L QXBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.13
EGT152.26
EGT152.15
EGP152.05
CMP162.01

   

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 1.8L QYBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.08
CMP152.04
CTS152.10

   

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 2.3L SEBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP170.06
CTS170.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 2.0L LPBA, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.04
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.13
EGT152.26
EGP152.05
CMP162.01

   

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 2.0L AZBC, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
EGT152.15
CKP158.03
CMP162.01
EGP152.04

   

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 2.0L AOBC, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 2.0L UKBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
EGT152.15
CKP158.03
CMP162.01
EGP152.04

   

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 2.0L UFBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGP152.05
EGP152.04
EGT152.15
CMP162.01

   

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 2.0L TBBB, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 2.0L TXBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 2.0L TNBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP152.14
CTS152.05

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 2.0L TYBA, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.04
CKP158.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.13
EGT152.26
EGT152.15
EGP152.05
EGP152.04
CMP162.01

   

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 1.6L KGBA, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CMP158.02
CTS152.05

   

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 1.6L JTBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 2.2L KNBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
EGP152.05
EGP152.04
CKP158.01
EGT152.15
CMP162.01

   

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 2.0L TNBB, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CKP152.14
CTS152.05

   

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 2.0L TPBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP152.14
CTS152.05

   

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 2.2L KNBA, 2011-03 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
EGP152.05
EGP152.04
CKP158.01
EGT152.15
CMP162.01

   

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 1.6L T1BA, 2011-03 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.30
EGT152.12
EGT152.16
CKP183.01
CMP158.03
EGP152.04

   

 

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 1.6L T1BB, 2011-03 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.30
EGT152.12
EGT152.16
CKP183.01
CMP158.03
EGP152.04

   

 

Vehicle Sensor Position
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MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 1.6L T1BC, 2011-03 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.30
EGT152.12
EGT152.16
CKP183.01
CMP158.03
EGP152.04

   

 

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 1.6L JTBB, 2011-03 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 2.0L TNBA, 2011-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP152.14
CTS152.05

   

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 2.0L TPBA, 2011-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP152.14
CTS152.05

   

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 2.0L TBBB, 2013-03 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 2.0L TXBB, 2013-06 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 2.0L UFBB, 2013-06 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGP152.05
EGP152.04
EGT152.15
CMP162.01

   

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 2.0L UKBB, 2013-06 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
EGT152.15
CKP158.03
CMP162.01
EGP152.04

   

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 2.0L UFBB, 2014-02 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGP152.05
EGP152.04
EGT152.15
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
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MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 2.0L UKBB, 2014-02 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
EGT152.15
CKP158.03
CMP162.01
EGP152.04

   

MONDEO III BERLINE PHASE 2 4P 2.0L TXBB, 2014-02 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

MONDEO III PHASE 2 5P 2.0L TBBA, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO III PHASE 2 5P 2.0L AOBA, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO III PHASE 2 5P 1.8L FFBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.08
CMP152.04
CTS152.10

   

MONDEO III PHASE 2 5P 1.6L PNBA, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.05

   

MONDEO III PHASE 2 5P 2.0L KLBA, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.04
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.13
EGT152.26
EGP152.05
CMP162.01

   

MONDEO III PHASE 2 5P 2.5L HUBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.07
CMP152.07
CTS165.01

   

MONDEO III PHASE 2 5P 1.8L KHBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.08
CMP152.04
CTS152.10

   

Vehicle Sensor Position
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MONDEO III PHASE 2 5P 2.2L Q4BA, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
ASB152.12
ASB170.01
EGT152.13
EGT152.28
EGP152.05
CMP162.01

   

MONDEO III PHASE 2 5P 1.6L RHBA, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.05

   

MONDEO III PHASE 2 5P 2.0L QXBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.13
EGT152.26
EGT152.15
EGP152.05
CMP162.01

   

MONDEO III PHASE 2 5P 1.8L QYBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.08
CMP152.04
CTS152.10

   

MONDEO III PHASE 2 5P 2.3L SEBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP170.06
CTS170.01

   

MONDEO III PHASE 2 5P 2.0L LPBA, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.04
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.13
EGT152.26
EGP152.05
CMP162.01

   

MONDEO III PHASE 2 5P 2.0L AZBC, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

MONDEO III PHASE 2 5P 2.0L AOBC, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CMP170.04

   

Vehicle Sensor Position
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MONDEO III PHASE 2 5P 2.0L UKBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

MONDEO III PHASE 2 5P 2.0L UFBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGP152.05
EGP152.04
EGT152.15
CMP162.01

   

MONDEO III PHASE 2 5P 2.0L TBBB, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO III PHASE 2 5P 2.0L TXBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

MONDEO III PHASE 2 5P 2.0L TNBA, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
CKP152.14
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS152.05

   

MONDEO III PHASE 2 5P 2.0L TYBA, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.04
CKP158.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.13
EGT152.26
EGT152.15
EGP152.05
EGP152.04
CMP162.01

   

MONDEO III PHASE 2 5P 1.6L KGBA, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CMP158.02
CTS152.05

   

MONDEO III PHASE 2 5P 1.6L JTBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1344



MONDEO III PHASE 2 5P 2.2L KNBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
EGP152.05
EGP152.04
CKP158.01
EGT152.15
CMP162.01

   

MONDEO III PHASE 2 5P 2.0L TNBB, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CKP152.14
CTS152.05

   

MONDEO III PHASE 2 5P 2.0L TPBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP152.14
CTS152.05

   

MONDEO III PHASE 2 5P 2.2L KNBA, 2011-03 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
EGP152.05
EGP152.04
CKP158.01
EGT152.15
CMP162.01

   

MONDEO III PHASE 2 5P 1.6L T1BA, 2011-03 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.30
EGT152.12
EGT152.16
CKP183.01
CMP158.03
EGP152.04

   

 

MONDEO III PHASE 2 5P 1.6L T1BB, 2011-03 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.30
EGT152.12
EGT152.16
CKP183.01
CMP158.03
EGP152.04

   

 

MONDEO III PHASE 2 5P 1.6L T1BC, 2011-03 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.30
EGT152.12
EGT152.16
CKP183.01
CMP158.03
EGP152.04

   

 

MONDEO III PHASE 2 5P 1.6L JTBB, 2011-03 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   

MONDEO III PHASE 2 5P 2.0L TNBA, 2011-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
CKP152.14
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS152.05

   

Vehicle Sensor Position
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MONDEO III PHASE 2 5P 2.0L TPBA, 2011-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP152.14
CTS152.05

   

MONDEO III PHASE 2 5P 2.0L TBBB, 2013-03 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO III PHASE 2 5P 2.0L UFBB, 2013-06 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGP152.05
EGP152.04
EGT152.15
CMP162.01

   

MONDEO III PHASE 2 5P 2.0L UKBB, 2013-06 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

MONDEO III PHASE 2 5P 2.0L TXBB, 2013-06 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

MONDEO III PHASE 2 5P 2.0L UFBB, 2014-02 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGP152.05
EGP152.04
EGT152.15
CMP162.01

   

MONDEO III PHASE 2 5P 2.0L UKBB, 2014-02 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

MONDEO III PHASE 2 5P 2.0L TXBB, 2014-02 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

Vehicle Sensor Position
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MONDEO III SW PHASE 2 5P 2.0L TBBA, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO III SW PHASE 2 5P 2.0L AOBA, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO III SW PHASE 2 5P 1.8L FFBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.08
CMP152.04
CTS152.10

   

MONDEO III SW PHASE 2 5P 1.6L PNBA, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.05

   

MONDEO III SW PHASE 2 5P 2.0L KLBA, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.04
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.13
EGT152.26
EGP152.05
CMP162.01

   

MONDEO III SW PHASE 2 5P 2.5L HUBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.07
CMP152.07
CTS165.01

   

MONDEO III SW PHASE 2 5P 1.8L KHBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.08
CMP152.04
CTS152.10

   

MONDEO III SW PHASE 2 5P 2.2L Q4BA, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
ASB152.12
ASB170.01
EGT152.13
EGT152.28
EGP152.05
CMP162.01

   

MONDEO III SW PHASE 2 5P 1.6L RHBA, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CMP158.02
CTS152.05

   

Vehicle Sensor Position
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MONDEO III SW PHASE 2 5P 2.0L QXBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.13
EGT152.26
EGT152.15
EGP152.05
CMP162.01

   

MONDEO III SW PHASE 2 5P 1.8L QYBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP152.08
CMP152.04
CTS152.10

   

MONDEO III SW PHASE 2 5P 2.3L SEBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP170.06
CTS170.01

   

MONDEO III SW PHASE 2 5P 2.0L LPBA, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.04
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.13
EGT152.26
EGP152.05
CMP162.01

   

MONDEO III SW PHASE 2 5P 2.0L AZBC, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

MONDEO III SW PHASE 2 5P 2.0L AOBC, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO III SW PHASE 2 5P 2.0L UKBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

MONDEO III SW PHASE 2 5P 2.0L UFBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGP152.05
EGP152.04
EGT152.15
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
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MONDEO III SW PHASE 2 5P 2.0L TBBB, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO III SW PHASE 2 5P 2.0L TXBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

MONDEO III SW PHASE 2 5P 2.0L TNBA, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
CKP152.14
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS152.05

   

MONDEO III SW PHASE 2 5P 2.0L TYBA, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.04
CKP158.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
EGT152.13
EGT152.26
EGT152.15
EGP152.05
EGP152.04
CMP162.01

   

MONDEO III SW PHASE 2 5P 1.6L KGBA, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CMP158.02
CTS152.05

   

MONDEO III SW PHASE 2 5P 1.6L JTBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   

MONDEO III SW PHASE 2 5P 2.2L KNBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
EGP152.05
EGP152.04
CKP158.01
EGT152.15
CMP162.01

   

MONDEO III SW PHASE 2 5P 2.0L TNBB, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CKP152.14
CTS152.05

   

MONDEO III SW PHASE 2 5P 2.0L TPBA, 2010-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP152.14
CTS152.05

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1349



MONDEO III SW PHASE 2 5P 2.2L KNBA, 2011-03 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
EGP152.05
EGP152.04
CKP158.01
EGT152.15
CMP162.01

   

MONDEO III SW PHASE 2 5P 1.6L T1BA, 2011-03 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.30
EGT152.12
EGT152.16
CKP183.01
CMP158.03
EGP152.04

   

 

MONDEO III SW PHASE 2 5P 1.6L T1BB, 2011-03 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.30
EGT152.12
EGT152.16
CKP183.01
CMP158.03
EGP152.04

   

 

MONDEO III SW PHASE 2 5P 1.6L T1BC, 2011-03 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.30
EGT152.12
EGT152.16
CKP183.01
CMP158.03
EGP152.04

   

 

MONDEO III SW PHASE 2 5P 1.6L JTBB, 2011-03 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   

MONDEO III SW PHASE 2 5P 2.0L TNBA, 2011-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP170.03
CKP152.14
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS152.05

   

MONDEO III SW PHASE 2 5P 2.0L TPBA, 2011-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP152.14
CTS152.05

   

MONDEO III SW PHASE 2 5P 2.0L TBBB, 2013-03 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CTS170.01
CMP170.04

   

MONDEO III SW PHASE 2 5P 2.0L UFBB, 2013-06 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGP152.05
EGP152.04
EGT152.15
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1350



MONDEO III SW PHASE 2 5P 2.0L UKBB, 2013-06 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

MONDEO III SW PHASE 2 5P 2.0L TXBB, 2013-06 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

MONDEO III SW PHASE 2 5P 2.0L UKBB, 2014-02 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

MONDEO III SW PHASE 2 5P 2.0L TXBB, 2014-02 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

MONDEO III SW PHASE 2 5P 2.0L UFBB, 2014-02 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
ASB152.01
CKP159.04
CKP158.03
EGP152.05
EGP152.04
EGT152.15
CMP162.01

   

MONDEO IV SW PHASE 1 5P 2.0L TNCF, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.13
CKP183.01
CTS152.05

   

MONDEO IV SW PHASE 1 5P 2.0L R9CH, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.13
CKP183.01
CTS152.05

   

MONDEO IV SW PHASE 1 5P 2.0L R9CF, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.13
CKP183.01
CTS152.05

   

MONDEO IV SW PHASE 1 5P 2.0L R9CB, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.13
CKP183.01
CTS152.05

   

MONDEO IV SW PHASE 1 5P 2.0L TNCD, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.13
CKP183.01
CTS152.05

   

MONDEO IV SW PHASE 1 5P 2.0L TNCB, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.13
CKP183.01
CTS152.05

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1351



MONDEO IV SW PHASE 1 5P 2.0L TNCA, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.13
CKP183.01
CTS152.05

   

MONDEO IV SW PHASE 1 5P 1.5L UNCF, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP152.05

   

MONDEO IV SW PHASE 1 5P 2.0L R9CA, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.13
CTS152.05

   

MONDEO IV SW PHASE 1 5P 1.5L UNCA, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP152.05

   

MONDEO IV SW PHASE 1 5P 1.5L UNCE, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP152.05

   

MONDEO IV SW PHASE 1 5P 1.0L M1CA, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

MONDEO IV SW PHASE 1 5P 1.0L M1CB, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

MONDEO IV SW PHASE 1 5P 1.6L U3CA, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.19
EGT152.25
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP158.03

   

MONDEO IV SW PHASE 1 5P 1.6L NGCA, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.19
EGT152.25
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP158.03

   

MONDEO IV SW PHASE 1 5P 2.0L T8CA, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.06

   

MONDEO IV SW PHASE 1 5P 2.0L T7CE, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.06

   

MONDEO IV SW PHASE 1 5P 2.0L T7CA, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.06

   

MONDEO IV SW PHASE 1 5P 2.0L T7CF, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.06

   

MONDEO IV SW PHASE 1 5P 2.0L T8CD, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.06

   

MONDEO IV SW PHASE 1 5P 2.0L T8CC, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.06

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1352



MONDEO IV SW PHASE 1 5P 2.0L T7CN, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.06

   

MONDEO IV SW PHASE 1 5P 2.0L T7CE, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.06

   

MONDEO IV SW PHASE 1 5P 1.5L XUCA, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.19
EGT152.25
CKP152.01
CMP158.03

   

MONDEO IV SW PHASE 1 5P 1.5L UGCC, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.19
EGT152.25
CKP152.01
CMP158.03

   

MONDEO IV SW PHASE 1 5P 2.0L T8CC, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.06

   

MONDEO IV SW PHASE 1 5P 2.0L T9CA, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
EGT152.12
EGT152.28
EGT152.32
CKP152.04

   

MONDEO IV SW PHASE 1 5P 1.5L UNCM, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   

MONDEO IV SW PHASE 1 5P 1.5L UNCB, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP152.05

   

MONDEO IV SW PHASE 1 5P 1.5L UNCN, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05
EGP152.06

   

MONDEO IV SW PHASE 1 5P 2.0L T8CN, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
EGP152.06

   

MONDEO IV SW PHASE 1 5P 2.0L T8CP, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
EGP152.06

   

MONDEO IV SW PHASE 1 5P 2.0L T7CP, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.06

   

MONDEO IV PHASE 1 5P 2.0L TNCF, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.13
CTS152.05

   

MONDEO IV PHASE 1 5P 2.0L R9CB, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.13
CTS152.05

   

MONDEO IV PHASE 1 5P 2.0L TNCA, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.13
CTS152.05

   

MONDEO IV PHASE 1 5P 2.0L TNCD, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.13
CTS152.05

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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MONDEO IV PHASE 1 5P 1.5L UNCF, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP152.05

   

MONDEO IV PHASE 1 5P 1.5L UNCA, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP152.05

   

MONDEO IV PHASE 1 5P 2.0L TNCB, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.13
CTS152.05

   

MONDEO IV PHASE 1 5P 2.0L R9CH, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.13
CTS152.05

   

MONDEO IV PHASE 1 5P 2.0L R9CF, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.13
CTS152.05

   

MONDEO IV PHASE 1 5P 2.0L R9CA, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.13
CTS152.05

   

MONDEO IV PHASE 1 5P 1.5L UNCE, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP152.05

   

MONDEO IV PHASE 1 5P 1.0L M1CA, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

MONDEO IV PHASE 1 5P 1.6L NGCA, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.19
EGT152.25
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP158.03

   

MONDEO IV PHASE 1 5P 1.0L M1CB, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

MONDEO IV PHASE 1 5P 1.6L U3CA, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.19
EGT152.25
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP158.03

   

MONDEO IV PHASE 1 5P 2.0L T8CC, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.06

   

MONDEO IV PHASE 1 5P 2.0L T7CF, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.06

   

MONDEO IV PHASE 1 5P 2.0L T7CE, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.06

   

MONDEO IV PHASE 1 5P 2.0L T8CD, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.06

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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MONDEO IV PHASE 1 5P 2.0L T7CN, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.06

   

MONDEO IV PHASE 1 5P 2.0L T7CE, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.06

   

MONDEO IV PHASE 1 5P 1.5L UGCC, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.19
EGT152.25
CKP152.01
CMP158.03

   

MONDEO IV PHASE 1 5P 1.5L XUCA, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.19
EGT152.25
CKP152.01
CMP158.03

   

MONDEO IV PHASE 1 5P 2.0L T8CC, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.06

   

MONDEO IV PHASE 1 5P 2.0L T9CA, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
EGT152.12
EGT152.28
EGT152.32
CKP152.04

   

MONDEO IV PHASE 1 5P 1.5L UNCM, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   

MONDEO IV PHASE 1 5P 2.0L T7CA, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.06

   

MONDEO IV PHASE 1 5P 2.0L T8CA, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.06

   

MONDEO IV PHASE 1 5P 1.5L UNCB, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP152.05

   

MONDEO IV PHASE 1 5P 2.0L UACC, 2018-07 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.14

   

MONDEO IV PHASE 1 5P 1.5L UNCN, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05
EGP152.06

   

MONDEO IV PHASE 1 5P 2.0L T8CN, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
EGP152.06

   

MONDEO IV PHASE 1 5P 2.0L T8CP, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.06

   

MONDEO IV PHASE 1 5P 2.0L T7CP, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.06

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 1 4P 2.0L UACA, 2014-11 >
Crankshaft sensor

 
CKP183.01
CKP152.14

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 1 4P 2.0L UACB, 2015-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.14

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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MONDEO IV BERLINE PHASE 1 4P 2.0L T8CC, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.06

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 1 4P 2.0L R9CH, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.13
CTS152.05

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 1 4P 2.0L TNCD, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.13
CTS152.05

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 1 4P 2.0L R9CB, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.13
CTS152.05

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 1 4P 2.0L T9CA, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
EGT152.12
EGT152.28
EGT152.32
CKP152.04
CKP152.06

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 1 4P 1.5L UNCM, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 1 4P 2.0L T7CE, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.06

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 1 4P 1.5L UNCE, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP152.05

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 1 4P 1.5L UNCF, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP152.05

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 1 4P 2.0L TNCF, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.13
CTS152.05

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 1 4P 1.5L XUCA, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.19
EGT152.25
CKP152.01
CMP158.03

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 1 4P 1.5L UGCC, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.19
EGT152.25
CKP152.01
CMP158.03

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 1 4P 1.0L M1CB, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 1 4P 2.0L T7CN, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.06

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 1 4P 2.0L T8CA, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.06

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 1 4P 2.0L T7CF, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.06

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1356



MONDEO IV BERLINE PHASE 1 4P 2.0L T7CA, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.06

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 1 4P 2.0L T8CD, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.06

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 1 4P 1.0L M1CA, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 1 4P 1.5L UNCA, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP152.05

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 1 4P 1.5L UNCB, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CKP152.01
CTS152.05
CMP152.05

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 1 4P 1.6L NGCA, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.19
EGT152.25
CKP152.01
CTS152.05
CMP158.03

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 1 4P 1.6L U3CA, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.19
EGT152.25
CKP152.01
CTS152.05
CMP158.03

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 1 4P 2.0L TNCA, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.13
CTS152.05

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 1 4P 2.0L TNCB, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.13
CTS152.05

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 1 4P 2.0L R9CA, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.13
CTS152.05

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 1 4P 2.0L R9CF, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.13
CTS152.05

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 1 4P 1.5L UNCN, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05
EGP152.06

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 1 4P 2.0L T8CN, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
EGP152.06

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 1 4P 2.0L T8CP, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
EGP152.06

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 1 4P 2.0L T7CP, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.06

   

MONDEO IV SW PHASE 2 5P 2.0L UACC, 2019-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.14

   

Vehicle Sensor Position
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MONDEO IV SW PHASE 2 5P 1.5L UNCN, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05
EGP152.06

   

MONDEO IV SW PHASE 2 5P 2.0L YLCC, 2019-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT152.35
CKP152.06
CTS152.05
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

MONDEO IV SW PHASE 2 5P 2.0L YMCC, 2019-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT152.35
CKP152.06
CTS152.05
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

MONDEO IV SW PHASE 2 5P 2.0L BCCD, 2019-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT152.35
CKP152.06
CTS152.05
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

MONDEO IV PHASE 2 5P 2.0L UACC, 2019-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.14

   

MONDEO IV PHASE 2 5P 1.5L UNCN, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05
EGP152.06

   

MONDEO IV PHASE 2 5P 2.0L YLCC, 2019-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT152.35
CKP152.06
CTS152.05
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

MONDEO IV PHASE 2 5P 2.0L YMCC, 2019-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT152.35
CKP152.06
CTS152.05
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

MONDEO IV PHASE 2 5P 2.0L BCCD, 2019-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT152.35
CKP152.06
CTS152.05
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 2 4P 1.5L UNCN, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05
EGP152.06

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 2 4P 2.0L UACC, 2019-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP183.01
CKP152.14

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 2 4P 2.0L BCCD, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT152.35
CKP152.06
CTS152.05
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
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MONDEO IV BERLINE PHASE 2 4P 2.0L YLCC, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT152.35
CKP152.06
CTS152.05
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

MONDEO IV BERLINE PHASE 2 4P 2.0L YMCC, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT152.35
CKP152.06
CTS152.05
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

MUSTANG

MUSTANG VII COUPE PHASE 1 2P 2.3L H, 2015-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.03

   

MUSTANG VII COUPE PHASE 1 2P 5.0L F, 2015-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.15

   

MUSTANG VII COUPE PHASE 1 2P 5.0L F, 2015-11 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.15

   

MUSTANG VII CABRIOLET PHASE 1 2P 2.3L H, 2015-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.03

   

MUSTANG VII CABRIOLET PHASE 1 2P 5.0L F, 2015-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.15

   

MUSTANG VII CABRIOLET PHASE 1 2P 5.0L F, 2015-11 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.15

   

MUSTANG VII CABRIOLET PHASE 2 2P 5.0L MF8F, 2018-05 >
Camshaft position sensor

 
CMP152.02

   

MUSTANG VII CABRIOLET PHASE 2 2P 2.3L H38H, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.14
CTS152.03

   

MUSTANG VII CABRIOLET PHASE 2 2P 5.0L MF8F, 2018-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP152.02

   

MUSTANG VII CABRIOLET PHASE 2 2P 2.3L H38H, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.14
CTS152.03

   

MUSTANG VII COUPE PHASE 2 2P 5.0L MF8F, 2018-05 >
Camshaft position sensor

 
CMP152.02

   

MUSTANG VII COUPE PHASE 2 2P 2.3L H38H, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.14
CTS152.03

   

MUSTANG VII COUPE PHASE 2 2P 5.0L MF8F, 2018-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP152.02

   

MUSTANG VII COUPE PHASE 2 2P 2.3L H38H, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.14
CTS152.03

   

MUSTANG VII COUPE PHASE 2 2P 5.0L WU80, 2020-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP152.02

   

MUSTANG VII COUPE PHASE 2 2P 5.0L WU80, 2021-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP152.02

   

MUSTANG MACH-E

MUSTANG MACH-E 5P  M, 2020-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

MUSTANG MACH-E 5P  U, 2020-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

MUSTANG MACH-E 5P  S, 2020-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

Vehicle Sensor Position
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MUSTANG MACH-E 5P  7, 2020-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

MUSTANG MACH-E 5P  X, 2022-01 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

ORION

ORION I PHASE 2 4P 1.3L JBB, 1988-01 > 1990-07
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ORION I PHASE 2 4P 1.4L F6B, 1986-07 > 1990-07
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ORION I PHASE 2 4P 1.4L F6D, 1986-07 > 1990-07
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ORION I PHASE 2 4P 1.4L FUC, 1987-02 > 1990-07
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ORION I PHASE 2 4P 1.6L L4B, 1986-04 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ORION I PHASE 2 4P 1.3L JLA, 1986-02 > 1986-11
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ORION I PHASE 2 4P 1.3L JLA, 1986-02 > 1990-10
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ORION I PHASE 2 4P 1.4L FUA, 1986-02 > 1990-10
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ORION I PHASE 2 4P 1.6L LUC, 1986-02 > 1990-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ORION I PHASE 2 4P 1.6L LRB, 1986-02 > 1988-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ORION I PHASE 2 4P 1.4L FUA, 1989-10 > 1990-10
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

ORION II PHASE 1 4P 1.3L J6A, 1990-11 > 1992-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ORION II PHASE 1 4P 1.6L LUK, 1990-11 > 1992-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
CKP152.11
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12

   

 

ORION II PHASE 1 4P 1.6L LJF, 1991-05 > 1992-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ORION II PHASE 1 4P 1.6L LUJ, 1991-11 > 1992-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
CKP152.11
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12

   

 

ORION II PHASE 1 4P 1.4L FUH, 1990-11 > 1991-06
Coolant temperature sensor

 
CTS152.01
CTS152.02

   

ORION II PHASE 1 4P 1.4L F6G, 1990-11 > 1991-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.11
CTS152.01
CTS152.02

   

Vehicle Sensor Position
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ORION II PHASE 1 4P 1.6L LUK, 1991-07 > 1992-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CKP152.11
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
CTS152.01
CTS152.02

   

 

ORION II PHASE 1 4P 1.6L LJF, 1990-11 > 1992-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CKP152.11
CTS152.01
CTS152.02

   

ORION II PHASE 1 4P 1.8L RDA, 1991-10 > 1992-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CTS152.07

   

ORION II PHASE 1 4P 1.8L RQB, 1991-10 > 1992-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CTS152.07

   

ORION II PHASE 1 4P 1.6L LUJ, 1990-11 > 1992-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CKP152.11
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12
CTS152.01
CTS152.02

   

 

ORION II PHASE 2 4P 1.3L J6A, 1992-10 > 1993-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ORION II PHASE 2 4P 1.4L F6F, 1992-10 > 1994-01
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.11
CTS152.01
CTS152.02

   

ORION II PHASE 2 4P 1.6L L1E, 1992-10 > 1994-01
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CKP152.11
CTS152.07

   

ORION II PHASE 2 4P 1.8L RDA, 1992-10 > 1994-01
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CTS152.07

   

ORION II PHASE 2 4P 1.8L RQB, 1992-10 > 1993-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CTS152.07

   

ORION II PHASE 2 4P 1.6L L1E, 1993-09 > 1994-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

ORION I PHASE 1 4P 1.6L LRA, 1983-10 > 1986-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.11

   

PUMA

PUMA I 3P 1.4L FHF, 1998-02 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CMP161.03
CTS152.02
CTS152.03

   

PUMA I 3P 1.6L L1W, 2000-09 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CMP161.03
CTS152.02
CTS152.03

   

Vehicle Sensor Position
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PUMA I 3P 1.7L MHA, 1997-06 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CMP161.03
CTS152.02
CTS152.03

   

PUMA I 3P 1.4L FHD, 1998-02 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CMP161.03
CTS152.02
CTS152.03

   

PUMA I 3P 1.7L MHB, 1997-06 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.23
ASB152.03
CKP152.03
CMP161.03
CTS152.02
CTS152.03

   

PUMA II PHASE 1 5P 1.0L BZJA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

PUMA II PHASE 1 5P 1.0L B7JA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

PUMA II PHASE 1 5P 1.0L B7JB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

PUMA II PHASE 1 5P 1.0L M0JA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

PUMA II PHASE 1 5P 1.5L ZTJE, 2020-07 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.01

   

PUMA II PHASE 1 5P 1.0L B7JA, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

PUMA II PHASE 1 5P 1.5L YZJA, 2020-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP152.02

   

PUMA II PHASE 1 5P 1.0L B7JF, 2021-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

PUMA II PHASE 1 5P 1.0L BZJA, 2021-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

PUMA II PHASE 1 5P 1.0L B7JB, 2021-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

PUMA II PHASE 1 5P 1.0L B7JG, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

RANGER

RANGER IV PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.2L QW2R, 2012-01 > 2015-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
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RANGER IV PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.2L QJ2R, 2012-01 > 2015-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.13
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 3.2L SA2R, 2012-01 > 2015-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.13
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.2L QW2R, 2011-11 > 2015-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.2L QJ2R, 2011-11 > 2015-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.13
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV PICK-UP PHASE 1 2P 2.2L QW2R, 2012-01 > 2015-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV PICK-UP PHASE 1 2P 2.2L QJ2R, 2012-01 > 2015-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.13
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV SUPER CABINE PHASE 1 4P 2.2L QW2R, 2012-01 > 2015-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV SUPER CABINE PHASE 1 4P 2.2L QJ2R, 2012-01 > 2015-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.13
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV SUPER CABINE PHASE 1 4P 3.2L SA2R, 2012-01 > 2015-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.13
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV SUPER CABINE PHASE 1 4P 2.2L QW2R, 2011-11 > 2015-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 2 4P 2.2L QJ2S, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 2 4P 3.2L SA2S, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.13
EGT152.06
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 2 4P 2.2L QW2S, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.08
EGT152.06
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 2 4P 3.2L SA2W, 2016-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.13
EGT152.06
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
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RANGER IV PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 2 4P 2.2L QJ2W, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 2 4P 2.2L QW2W, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.08
EGT152.06
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV PICK-UP PHASE 2 2P 2.2L QJ2S, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV PICK-UP PHASE 2 2P 2.2L QW2S, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.08
EGT152.06
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV PICK-UP PHASE 2 2P 2.2L QJ2W, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV PICK-UP PHASE 2 2P 3.2L SA2W, 2016-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.13
EGT152.06
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV PICK-UP PHASE 2 2P 2.2L QW2W, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.08
EGT152.06
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV SUPER CABINE PHASE 2 4P 3.2L SA2S, 2015-09 > 2019-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.13
EGT152.06
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV SUPER CABINE PHASE 2 4P 2.2L QJ2S, 2015-09 > 2019-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV SUPER CABINE PHASE 2 4P 2.2L QW2S, 2015-09 > 2019-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.08
EGT152.06
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV SUPER CABINE PHASE 2 4P 2.2L QJ2W, 2016-04 > 2019-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV SUPER CABINE PHASE 2 4P 3.2L SA2W, 2016-04 > 2019-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.13
EGT152.06
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV SUPER CABINE PHASE 2 4P 2.2L QW2W, 2016-04 > 2019-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.08
EGT152.06
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 3 4P 2.0L BC2X, 2019-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
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RANGER IV PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 3 4P 2.0L YN2X, 2019-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

RANGER IV PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 3 4P 3.2L SA2W, 2019-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.13
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 3 4P 2.2L QJ2W, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 3 4P 2.2L QW2W, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.08
EGT152.06
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 3 4P 2.0L YL2X, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

RANGER IV SUPER CABINE PHASE 3 4P 2.0L BC2X, 2019-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

RANGER IV SUPER CABINE PHASE 3 4P 3.2L SA2W, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.13
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV SUPER CABINE PHASE 3 4P 2.2L QJ2W, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV SUPER CABINE PHASE 3 4P 2.2L QW2W, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.08
EGT152.06
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV SUPER CABINE PHASE 3 4P 2.0L YN2X, 2019-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

RANGER IV SUPER CABINE PHASE 3 4P 2.0L YL2X, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

RANGER IV PICK-UP PHASE 3 2P 3.2L SA2W, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.13
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV PICK-UP PHASE 3 2P 2.2L QJ2W, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01

   

RANGER IV PICK-UP PHASE 3 2P 2.2L QW2W, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.08
EGT152.06
CTS152.05
CMP183.01
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RANGER IV PICK-UP PHASE 3 2P 2.0L BC2X, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

RANGER IV PICK-UP PHASE 3 2P 2.0L YL2X, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

RANGER IV PICK-UP PHASE 3 2P 2.0L YN2X, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

RANGER IV PICK-UP PHASE 3 2P 2.0L BC2X, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

RANGER V PICKUP DOUBLE CABINE 4P 2.0L YN2X, 2022-12 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

RANGER V PICKUP DOUBLE CABINE 4P 2.0L P02X, 2022-12 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

RANGER V SUPER CABINE 2P 2.0L YN2X, 2022-12 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

RANGER V SUPER CABINE 2P 2.0L P02X, 2022-12 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

RANGER V PICK-UP 2P 2.0L P02X, 2022-12 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

S-MAX

S-MAX I PHASE 1 5P 2.0L AOWA, 2006-05 > 2010-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
CKP183.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CTS170.01
CTS152.05
CMP170.04

   

S-MAX I PHASE 1 5P 2.5L HUWA, 2006-05 > 2010-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP152.07
CMP152.07
CTS165.01

   

S-MAX I PHASE 1 5P 1.8L QYWA, 2006-05 > 2010-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP152.08
CMP152.04
CTS152.10

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1366



S-MAX I PHASE 1 5P 2.0L AZWA, 2006-05 > 2010-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
CKP152.08
EGT152.13
EGT152.26
EGT152.12
EGT152.15
EGP152.05
CMP162.01

   

S-MAX I PHASE 1 5P 2.0L QXWA, 2006-05 > 2010-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
EGT152.13
EGT152.12
EGT152.15
CMP162.01

   

S-MAX I PHASE 1 5P 1.8L FFWA, 2006-06 > 2010-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP152.08
CMP152.04
CTS152.10

   

S-MAX I PHASE 1 5P 2.0L QXWB, 2006-05 > 2010-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
EGT152.13
EGT152.26
EGT152.12
EGT152.15
EGP152.05

   

S-MAX I PHASE 1 5P 2.0L AZWA, 2007-04 > 2010-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
EGT152.13
EGT152.26
EGT152.12
EGT152.15
EGP152.05
CMP162.01

   

S-MAX I PHASE 1 5P 2.3L SEWA, 2007-07 > 2010-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.06
CTS170.01
CTS152.05

   

S-MAX I PHASE 1 5P 2.0L KLWA, 2007-10 > 2010-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
CKP152.08
CKP183.01
EGT152.13
EGT152.26
EGT152.12
EGT152.15
EGP152.05
CMP162.01

   

S-MAX I PHASE 1 5P 2.2L Q4WA, 2008-01 > 2010-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
CKP173.02
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
EGT152.13
EGT152.28

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1367



S-MAX I PHASE 1 5P 2.0L QXWA, 2008-01 > 2010-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
EGT152.13
EGT152.26
EGT152.12
EGT152.15

   

S-MAX I PHASE 1 5P 2.0L TBWA, 2008-01 > 2010-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01

   

S-MAX I PHASE 1 5P 2.0L AZWC, 2008-08 > 2010-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
CKP152.08
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

S-MAX I PHASE 1 5P 2.0L AOWB, 2009-09 > 2010-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
CKP183.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CTS170.01
CMP170.04

   

S-MAX I PHASE 2 5P 2.0L QXWA, 2010-03 > 2015-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.13
EGT152.12
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

S-MAX I PHASE 2 5P 2.0L QXWB, 2010-03 > 2015-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.13
EGT152.12
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

S-MAX I PHASE 2 5P 2.0L KLWA, 2010-03 > 2015-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
CKP183.01
CKP158.03
EGT152.13
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

S-MAX I PHASE 2 5P 2.2L Q4WA, 2010-03 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
EGT152.13
EGT152.28
EGP152.05
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1368



S-MAX I PHASE 2 5P 2.0L TBWA, 2010-03 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CTS170.01
CMP170.04

   

S-MAX I PHASE 2 5P 2.0L AOWA, 2010-03 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
CKP183.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CTS170.01
CMP170.04

   

S-MAX I PHASE 2 5P 2.5L HUWA, 2010-03 > 2015-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP152.07
CMP152.07
CTS165.01

   

S-MAX I PHASE 2 5P 1.8L FFWA, 2010-03 > 2015-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP152.08
CMP152.04
CTS152.10

   

S-MAX I PHASE 2 5P 1.8L QYWA, 2010-03 > 2015-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP152.08
CMP152.04
CTS152.10

   

S-MAX I PHASE 2 5P 2.3L SEWA, 2010-03 > 2015-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.06
CTS170.01

   

S-MAX I PHASE 2 5P 2.0L AZWC, 2010-03 > 2015-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

S-MAX I PHASE 2 5P 2.0L AOWB, 2010-03 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
CKP183.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CTS170.01
CMP170.04

   

S-MAX I PHASE 2 5P 2.0L UKWA, 2010-03 > 2015-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1369



S-MAX I PHASE 2 5P 2.0L UFWA, 2010-03 > 2015-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.13
EGT152.12
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

S-MAX I PHASE 2 5P 2.0L TBWB, 2010-03 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CTS170.01
CMP170.04

   

S-MAX I PHASE 2 5P 2.0L TXWA, 2010-03 > 2015-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
CKP158.03
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

S-MAX I PHASE 2 5P 2.0L TNWA, 2010-03 > 2015-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP152.13
CTS152.05

   

S-MAX I PHASE 2 5P 2.0L TYWA, 2010-03 > 2015-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP159.04
CKP183.01
CKP158.03
EGT152.13
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

S-MAX I PHASE 2 5P 1.6L JTWA, 2010-03 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
CKP183.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CTS152.05
CMP152.05

   

S-MAX I PHASE 2 5P 2.2L KNWA, 2010-03 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

S-MAX I PHASE 2 5P 2.0L TNWB, 2010-03 > 2015-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP152.13
CTS152.05

   

S-MAX I PHASE 2 5P 2.0L TPWA, 2010-03 > 2015-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP152.13
CTS152.05

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1370



S-MAX I PHASE 2 5P 2.2L KNWA, 2011-03 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
EGT152.15
CMP162.01
EGP152.04

   

S-MAX I PHASE 2 5P 1.6L T1WA, 2011-03 > 2015-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
EGT152.13
EGT152.12
EGT152.16
EGT152.28
CKP158.01
CKP183.01
CMP158.03
EGP152.04

   

S-MAX I PHASE 2 5P 1.6L T1WB, 2011-03 > 2015-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
EGT152.13
EGT152.12
EGT152.16
EGT152.28
CKP158.01
CKP183.01
CMP158.03
EGP152.04

   

S-MAX I PHASE 2 5P 1.6L JTWB, 2011-03 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.03
CKP183.01
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CTS152.05
CMP152.05

   

S-MAX I PHASE 2 5P 2.0L TNWA, 2011-09 > 2015-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP152.13
CTS152.05

   

S-MAX I PHASE 2 5P 2.0L TPWA, 2011-09 > 2015-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP152.13
CTS152.05

   

S-MAX II PHASE 1 5P 2.0L R9CI, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.35
CKP152.13
CKP152.04
CTS152.05

   

S-MAX II PHASE 1 5P 1.5L UNCK, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   

S-MAX II PHASE 1 5P 2.0L T7CL, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.08

   

S-MAX II PHASE 1 5P 2.0L T8CJ, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.08

   

S-MAX II PHASE 1 5P 2.0L UFCB, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CKP152.04
EGT152.28
EGP152.08

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1371



S-MAX II PHASE 1 5P 2.0L T9CD, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
EGT152.12
EGT152.28
EGT152.32
CKP152.04

   

S-MAX II PHASE 1 5P 2.0L R9CE, 2016-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.05

   

S-MAX II PHASE 1 5P 2.0L T8CJ, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.35
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.08

   

S-MAX II PHASE 1 5P 2.0L T7CL, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.28
CKP152.04
EGP152.08

   

S-MAX II PHASE 1 5P 2.0L YMCB, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT152.35
CKP152.04
CKP152.06
CTS152.05
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

S-MAX II PHASE 1 5P 2.0L BCCC, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT152.35
CKP152.04
CKP152.06
CTS152.05
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

S-MAX II PHASE 1 5P 2.0L YLCB, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT152.35
CKP152.06
CTS152.05
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

S-MAX II PHASE 1 5P 2.0L YNCA, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT152.35
CKP152.06
CTS152.05
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

S-MAX II PHASE 1 5P 1.5L UNCP, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   

S-MAX II PHASE 1 5P 2.0L T9CB, 2015-06 > 2018-01
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
EGT152.12
EGT152.28
EGT152.32
CKP152.04

   

S-MAX II PHASE 2 5P 2.0L YMCB, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT152.35
CKP152.04
CKP152.06
CTS152.05
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

S-MAX II PHASE 2 5P 2.0L BCCC, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT152.35
CKP152.04
CKP152.06
CTS152.05
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1372



S-MAX II PHASE 2 5P 2.0L YLCB, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT152.35
CKP152.06
CTS152.05
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

S-MAX II PHASE 2 5P 2.0L YNCA, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT152.35
CKP152.06
CTS152.05
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

S-MAX II PHASE 2 5P 1.5L UNCP, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CMP152.05

   

S-MAX II PHASE 2 5P 1.5L UNCP, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CMP152.05

   

SCORPIO

SCORPIO I BERLINE PHASE 1 4P 2.0L N9D, 1990-02 > 1991-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

SCORPIO I BERLINE PHASE 1 4P 2.0L N9B, 1990-02 > 1992-02
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

SCORPIO I BERLINE PHASE 1 4P 2.0L N9D, 1990-02 > 1992-02
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

SCORPIO I PHASE 1 5P 2.0L N8B, 1989-07 > 1992-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

SCORPIO I PHASE 1 5P 2.0L NRA, 1985-07 > 1989-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

SCORPIO I PHASE 1 5P 2.0L NRA, 1987-07 > 1989-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

SCORPIO I PHASE 1 5P 2.0L N9D, 1989-11 > 1992-02
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

SCORPIO I PHASE 2 5P 2.0L N9D, 1992-07 > 1994-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

SCORPIO I BERLINE PHASE 2 4P 2.0L N9D, 1992-07 > 1994-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

SCORPIO I CLIPPER PHASE 2 5P 2.5L SFA, 1992-02 > 1993-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

SCORPIO II 4P 2.0L N3A, 1994-10 > 1996-04
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

SCORPIO II 4P 2.3L Y5A, 1996-04 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

SCORPIO II 4P 2.0L NSD, 1994-10 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

SCORPIO II CLIPPER 5P 2.0L N3A, 1994-10 > 1996-04
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

SCORPIO II CLIPPER 5P 2.3L Y5A, 1996-04 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

SCORPIO II CLIPPER 5P 2.0L NSD, 1994-10 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

SIERRA

Vehicle Sensor Position
F O R D

1373



SIERRA PHASE 2 5P 1.6L L6B, 1989-05 > 1991-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

SIERRA PHASE 2 5P 2.0L N4A, 1987-02 > 1991-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.17

   

SIERRA BREAK PHASE 2 5P 1.6L L6B, 1989-05 > 1991-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

SIERRA BREAK PHASE 2 5P 2.0L N4A, 1987-02 > 1991-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.17

   

SIERRA BERLINE PHASE 2 4P 1.6L L6B, 1989-05 > 1991-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.11

   

SIERRA BERLINE PHASE 2 4P 1.8L RFA, 1990-02 > 1991-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.11

   
 

SIERRA BERLINE PHASE 2 4P 2.0L N5B, 1987-12 > 1991-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.17

   

SIERRA BERLINE PHASE 2 4P 2.0L N4A, 1987-02 > 1991-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.17

   

SIERRA BERLINE PHASE 3 4P 1.8L RFL, 1991-12 > 1993-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.11

   
 

SIERRA BERLINE PHASE 3 4P 2.0L N5C, 1992-07 > 1993-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.17

   

SIERRA BERLINE PHASE 3 4P 1.8L RFA, 1991-07 > 1993-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.11

   
 

SIERRA PHASE 1 5P 2.0L NRB, 1986-07 > 1987-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.17

   

SIERRA PHASE 1 5P 2.0L NRB, 1986-01 > 1987-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.17

   

SIERRA BREAK PHASE 1 5P 2.0L NRB, 1986-07 > 1987-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.17

   

SIERRA BREAK PHASE 1 5P 2.0L NRB, 1985-10 > 1987-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.17

   

SIERRA COUPE PHASE 1 3P 2.0L NRB, 1985-07 > 1987-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.17

   

SIERRA PHASE 3 5P 2.0L N9C, 1992-07 > 1993-01
Crankshaft sensor

 
CKP152.17

   

SIERRA COUPE PHASE 2 3P 2.0L N4A, 1987-02 > 1991-06
Crankshaft sensor

 
CKP152.17

   

STREETKA

STREETKA 2P 1.6L CDRB, 2003-01 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.04
CKP170.01
CMP170.02
CTS152.06

   

STREETKA 2P 1.6L CDRA, 2003-01 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.04
CKP170.01
CMP170.02
CTS152.06

   

TOURNEO

TOURNEO III 5P -280- COURT 2.0L F3FA, 2004-08 > 2006-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03

   

TOURNEO III 5P -280- COURT 2.0L ABFA, 2004-08 > 2006-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.03

   

TOURNEO III 5P -280- COURT 2.0L FIFA, 2004-08 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
ASB152.19

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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TOURNEO III 5P -280- COURT 2.4L H9FA, 2004-08 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.28
ASB152.19
CMP183.01

   

TOURNEO III 5P -280- COURT 2.3L E5FA, 2004-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.28
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.04

   

TOURNEO III 5P -280- COURT 2.4L FXFA, 2004-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.28
ASB152.19
CKP152.03

   

TOURNEO III 5P -280- COURT 2.4L DOFA, 2004-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.28
ASB152.19
CKP152.03
CMP183.01

   

TOURNEO III 5P -280- COURT 2.4L D2FB, 2004-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.28
ASB152.19
CKP152.03

   

TOURNEO III 5P -280- COURT 2.4L D2FA, 2004-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.28
ASB152.19
CKP152.03

   

TOURNEO II PHASE 3 4P 2.5L 4EB, 1994-10 > 1999-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CKP152.16
CTS152.03

   

TOURNEO II PHASE 3 4P 2.5L 4EC, 1994-10 > 1999-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CKP152.16
CTS152.03

   

TOURNEO II PHASE 3 4P 2.5L 4GC, 1994-10 > 2000-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CKP152.16
ASB154.04
ASB154.09
CTS152.03

   

 

TOURNEO II PHASE 3 4P 2.5L 4FC, 1994-10 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.03

   

TOURNEO II PHASE 3 4P 2.5L 4FD, 1994-10 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.03

   

TOURNEO II PHASE 3 4P 2.0L NSF, 1994-10 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.16
CTS152.07
CTS152.04
CMP161.03

   

TOURNEO II PHASE 3 4P 2.5L 4HB, 1994-10 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.03

   

TOURNEO II PHASE 3 4P 2.5L 4GB, 1994-10 > 2000-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CKP152.16
ASB154.04
ASB154.09
CTS152.03

   

 

TOURNEO II PHASE 3 4P 2.5L 4EA, 1994-10 > 1999-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.03

   

TOURNEO II PHASE 3 4P 2.5L 4FB, 1994-10 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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TOURNEO II PHASE 3 4P 2.5L 4GD, 1996-08 > 2000-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CKP152.16
ASB154.04
ASB154.09
CTS152.03

   

 

TOURNEO II PHASE 3 4P 2.0L NSG, 1996-11 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.16
CTS152.07
CTS152.04
CMP161.03

   

TOURNEO IV 5P -280- COURT 2.2L P8FB, 2006-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03

   

TOURNEO IV 5P -280- COURT 2.2L SRFB, 2008-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TOURNEO IV 5P -280- COURT 2.2L PGFB, 2007-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TOURNEO IV 5P -280- COURT 2.4L H9FB, 2006-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TOURNEO IV 5P -280- COURT 2.4L PHFA, 2006-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TOURNEO IV 5P -280- COURT 2.4L JXFA, 2006-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TOURNEO IV 5P -280- COURT 2.4L H9FB, 2006-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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TOURNEO IV 5P -280- COURT 2.4L H9FD, 2008-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TOURNEO IV 5P -280- COURT 2.2L QVFA, 2006-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TOURNEO IV 5P -280- COURT 2.4L JXFC, 2008-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TOURNEO IV 5P -280- COURT 2.2L QWFA, 2006-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TOURNEO IV 5P -280- COURT 2.4L PHFC, 2007-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TOURNEO IV 5P -280- COURT 2.2L P8FA, 2006-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TOURNEO IV 5P -280- COURT 2.2L PGFA, 2007-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TOURNEO IV 5P -280- COURT 2.2L SRFA, 2008-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TOURNEO CONNECT

Vehicle Sensor Position
F O R D
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TOURNEO CONNECT I PHASE 1 5P LONG 1.8L P9PA, 2006-09 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TOURNEO CONNECT I PHASE 1 5P LONG 1.8L RWPA, 2006-09 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TOURNEO CONNECT I PHASE 1 5P LONG 1.8L EYPA, 2002-09 > 2009-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.09
ASB152.06
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07
CTS152.09

   

TOURNEO CONNECT I PHASE 1 5P LONG 1.8L HCPB, 2002-09 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TOURNEO CONNECT I PHASE 1 5P 1.8L P7PA, 2006-09 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TOURNEO CONNECT I PHASE 1 5P 1.8L P9PA, 2006-09 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TOURNEO CONNECT I PHASE 1 5P 1.8L RWPA, 2006-09 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TOURNEO CONNECT I PHASE 1 5P 1.8L EYPA, 2003-03 > 2009-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.09
ASB152.06
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07
CTS152.09

   

TOURNEO CONNECT I PHASE 1 5P 1.8L HCPB, 2003-03 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

Vehicle Sensor Position
F O R D
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TOURNEO CONNECT I PHASE 2 5P 1.8L P9PB, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.07
EGP152.03

   

TOURNEO CONNECT I PHASE 2 5P 1.8L P9PA, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.07
EGP152.03

   

TOURNEO CONNECT I PHASE 2 5P 1.8L P7PA, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.07
EGP152.03

   

TOURNEO CONNECT I PHASE 2 5P 1.8L RWPA, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.07
EGP152.03

   

TOURNEO CONNECT I PHASE 2 5P 1.8L RWPC, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.07
EGP152.03

   

TOURNEO CONNECT I PHASE 2 5P LONG 1.8L P9PA, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.07
EGP152.03

   

TOURNEO CONNECT I PHASE 2 5P LONG 1.8L RWPA, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.07
EGP152.03

   

TOURNEO CONNECT I PHASE 2 5P LONG 1.8L P9PB, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.07
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
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TOURNEO CONNECT I PHASE 2 5P LONG 1.8L RWPC, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.07
EGP152.03

   

TOURNEO CONNECT II PHASE 1 5P 1.6L JQGA, 2013-09 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

TOURNEO CONNECT II PHASE 1 5P 1.6L TZGB, 2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TOURNEO CONNECT II PHASE 1 5P 1.6L T1GA, 2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TOURNEO CONNECT II PHASE 1 5P 1.6L UBGA, 2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TOURNEO CONNECT II PHASE 1 5P 1.0L M2GA, 2013-09 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

TOURNEO CONNECT II PHASE 1 5P 1.6L TZGA, 2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TOURNEO CONNECT II PHASE 1 5P 1.5L XWGB, 2015-10 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TOURNEO CONNECT II PHASE 1 5P 1.5L XUGA, 2015-10 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

Vehicle Sensor Position
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TOURNEO CONNECT II PHASE 1 5P 1.5L XVGA, 2015-10 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TOURNEO CONNECT II PHASE 1 5P 1.0L M2GB, 2015-10 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

TOURNEO CONNECT II PHASE 1 5P 1.5L XWGA, 2015-10 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TOURNEO CONNECT II PHASE 1 5P 1.5L XXGA, 2016-08 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TOURNEO CONNECT II PHASE 1 5P LONG 1.6L JQGA, 2013-09 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

TOURNEO CONNECT II PHASE 1 5P LONG 1.6L T1GA, 2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TOURNEO CONNECT II PHASE 1 5P LONG 1.6L UBGA, 2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TOURNEO CONNECT II PHASE 1 5P LONG 1.6L TZGA, 2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TOURNEO CONNECT II PHASE 1 5P LONG 1.5L XWGB, 2015-10 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

Vehicle Sensor Position
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TOURNEO CONNECT II PHASE 1 5P LONG 1.5L XUGA, 2015-10 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TOURNEO CONNECT II PHASE 1 5P LONG 1.5L XVGA, 2015-10 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TOURNEO CONNECT II PHASE 1 5P LONG 1.5L XWGA, 2015-10 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TOURNEO CONNECT II PHASE 1 5P LONG 1.5L XXGA, 2016-08 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TOURNEO CONNECT II PHASE 2 5P 1.5L BEGA, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   
 

TOURNEO CONNECT II PHASE 2 5P 1.5L Z2GA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.01
ASB152.30
ASB152.12

   
 

TOURNEO CONNECT II PHASE 2 5P 1.5L ZTGA, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   
 

TOURNEO CONNECT II PHASE 2 5P 1.0L B3GA, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   
 

TOURNEO CONNECT II PHASE 2 5P LONG 1.5L BEGA, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   
 

TOURNEO CONNECT II PHASE 2 5P LONG 1.5L Z2GA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.01
ASB152.30
ASB152.12

   
 

TOURNEO CONNECT II PHASE 2 5P LONG 1.5L ZTGA, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   
 

Vehicle Sensor Position
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TOURNEO CONNECT II PHASE 2 5P LONG 1.0L B3GA, 2020-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   
 

TOURNEO COURIER

TOURNEO COURIER I PHASE 1 5P 1.0L SFCB, 2014-02 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
EGT152.10
EGT152.09
CTS152.05
CMP152.02

   

TOURNEO COURIER I PHASE 1 5P 1.6L T3CB, 2014-02 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

TOURNEO COURIER I PHASE 1 5P 1.6L T3CA, 2014-02 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

TOURNEO COURIER I PHASE 1 5P 1.0L SFCA, 2014-02 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
EGT152.10
EGT152.09
CTS152.05
CMP152.02

   

TOURNEO COURIER I PHASE 1 5P 1.5L UGCB, 2014-02 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

TOURNEO COURIER I PHASE 1 5P 1.5L UGCA, 2014-02 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

TOURNEO COURIER I PHASE 1 5P 1.6L T3CC, 2014-09 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

TOURNEO COURIER I PHASE 1 5P 1.5L XVCC, 2015-09 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.31
EGT152.16
CMP171.03

   

TOURNEO COURIER I PHASE 1 5P 1.0L SFCC, 2015-09 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
EGT152.10
EGT152.09
CTS152.05
CMP152.02

   

TOURNEO COURIER I PHASE 1 5P 1.5L XUCC, 2015-09 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.31
EGT152.16
CKP183.01
CKP152.01
CMP171.03

   

TOURNEO COURIER I PHASE 1 5P 1.5L XVCB, 2015-09 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.31
EGT152.16
CMP171.03

   

Vehicle Sensor Position
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TOURNEO COURIER I PHASE 1 5P 1.5L XVCA, 2015-09 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.31
EGT152.16
CMP171.03

   

TOURNEO COURIER I PHASE 1 5P 1.0L SFCD, 2015-09 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
EGT152.10
EGT152.09
CTS152.05
CMP152.02

   

TOURNEO COURIER I PHASE 1 5P 1.5L XUCD, 2015-09 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.31
EGT152.16
CKP183.01
CKP152.01
CMP171.03

   

TOURNEO COURIER I PHASE 1 5P 1.5L XWCB, 2018-07 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.10
EGT152.09
CKP183.01

   

TOURNEO COURIER I PHASE 1 5P 1.5L XXCC, 2018-07 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT152.10
EGT152.09

   

TOURNEO COURIER I PHASE 1 5P 1.5L XWCA, 2018-10 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.10
EGT152.09
CKP183.01

   

TOURNEO COURIER I PHASE 1 5P 1.5L XXCA, 2018-10 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT152.10
EGT152.09

   

TOURNEO COURIER I PHASE 1 4P 1.5L UGCB, 2014-11 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

TOURNEO COURIER I PHASE 1 4P 1.6L T3CC, 2014-11 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

TOURNEO COURIER I PHASE 1 4P 1.6L T3CB, 2014-11 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

TOURNEO COURIER I PHASE 1 4P 1.6L T3CA, 2014-11 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

TOURNEO COURIER I PHASE 1 4P 1.0L SFCA, 2014-11 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
EGT152.10
EGT152.09
CTS152.05
CMP152.02

   

TOURNEO COURIER I PHASE 1 4P 1.5L UGCA, 2014-11 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

Vehicle Sensor Position
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TOURNEO COURIER I PHASE 1 4P 1.0L SFCB, 2014-11 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
EGT152.10
EGT152.09
CTS152.05
CMP152.02

   

TOURNEO COURIER I PHASE 2 5P 1.5L XWCB, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.10
EGT152.09
CKP183.01
CKP152.01
CMP171.03

   

TOURNEO COURIER I PHASE 2 5P 1.5L XXCC, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.10
EGT152.09
CMP171.03

   

TOURNEO COURIER I PHASE 2 5P 1.0L SFCF, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
EGT152.10
EGT152.09
CTS152.05
CMP152.02

   

TOURNEO COURIER I PHASE 2 5P 1.5L XWCA, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.10
EGT152.09
CKP183.01
CKP152.01
CMP171.03

   

TOURNEO COURIER I PHASE 2 5P 1.5L XXCA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.10
EGT152.09
CMP171.03

   

TOURNEO COURIER I PHASE 2 5P 1.0L SFCE, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
EGT152.10
EGT152.09
CTS152.05
CMP152.02

   

TOURNEO CUSTOM

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 1 5P -300- COURT (2933mm) 2.2L CVFF,
2012-10 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 1 5P -300- COURT (2933mm) 2.2L CYFF,
2012-10 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 1 5P -300- COURT (2933mm) 2.2L DRFF,
2012-10 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
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TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 1 5P -300- COURT (2933mm) 2.0L YLFS,
2016-05 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 1 5P -300- COURT (2933mm) 2.0L YMFS,
2016-04 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 1 5P -300- COURT (2933mm) 2.0L YNFS,
2016-04 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 1 5P -300- COURT (2933mm) 2.0L YMFS,
2016-10 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 1 5P -300- COURT (2933mm) 2.0L YNFS,
2016-10 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 1 5P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L CVFF,
2012-10 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 1 5P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L CYFF,
2012-10 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 1 5P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L DRFF,
2012-10 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
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TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 1 5P -300- MOYEN (3300mm) 2.0L YLFS,
2016-05 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 1 5P -300- MOYEN (3300mm) 2.0L YMFS,
2016-04 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 1 5P -300- MOYEN (3300mm) 2.0L YNFS,
2016-04 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 1 5P -300- MOYEN (3300mm) 2.0L YNFS,
2016-10 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 1 5P -300- MOYEN (3300mm) 2.0L YMFS,
2016-10 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 1 5P -290- COURT (2933mm) 2.0L YNFS,
2016-04 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 1 5P -290- COURT (2933mm) 2.0L YNFS,
2016-10 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 1 5P -290- MOYEN (3300mm) 2.0L YNFS,
2016-04 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
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TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 1 5P -290- MOYEN (3300mm) 2.0L YNFS,
2016-10 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 1 5P -310- COURT (2933mm) 2.2L CVFF,
2012-10 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 1 5P -310- COURT (2933mm) 2.2L CYFF,
2012-10 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 1 5P -310- COURT (2933mm) 2.2L DRFF,
2012-10 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 1 5P -310- COURT (2933mm) 2.0L YLFS,
2016-05 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 1 5P -310- COURT (2933mm) 2.0L YMFS,
2016-04 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 1 5P -310- COURT (2933mm) 2.0L YNFS,
2016-04 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 1 5P -310- COURT (2933mm) 2.0L YMFS,
2016-10 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
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TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 1 5P -310- COURT (2933mm) 2.0L YNFS,
2016-10 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.2L CVFF,
2012-10 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.2L CYFF,
2012-10 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.2L DRFF,
2012-10 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L YLFS,
2016-05 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L YMFS,
2016-04 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L YNFS,
2016-04 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L YNFS,
2016-10 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
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TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L YMFS,
2016-10 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 2 5P -320- COURT (2933mm) 2.0L YNFS,
2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 2 5P -320- COURT (2933mm) 2.0L YMFS,
2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 2 5P -320- COURT (2933mm) 2.0L YLFS,
2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 2 5P -320- COURT (2933mm) 2.0L YNFA,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 2 5P -320- COURT (2933mm) 2.0L YLFA,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 2 5P -320- COURT (2933mm) 2.0L YMFA,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 2 5P -320- COURT (2933mm) 2.0L BCFC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1390



TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 2 5P -320- COURT (2933mm) 2.0L BCFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 2 5P -320- COURT (2933mm) 2.0L BKFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 2 5P -320- COURT (2933mm) 2.0L BJFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 2 5P -320- COURT (2933mm) 2.0L BJFC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 2 5P -320- COURT (2933mm) 2.0L BKFC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 2 5P -320- COURT (2933mm) 1.0L M1FA,
2020-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 2 5P -320- COURT (2933mm) 2.0L BCFC,
2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 2 5P -320- COURT (2933mm) 2.0L P0FB,
2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1391



TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 2 5P -320- COURT (2933mm) 2.0L P0FA,
2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 2 5P -320- COURT (2933mm) 2.0L BLFA,
2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 2 5P -310- COURT (2933mm) 2.0L YNFS,
2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 2 5P -310- COURT (2933mm) 2.0L YMFS,
2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 2 5P -310- COURT (2933mm) 2.0L YLFS,
2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 2 5P -310- COURT (2933mm) 2.0L YNFA,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 2 5P -310- COURT (2933mm) 2.0L YLFA,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 2 5P -310- COURT (2933mm) 2.0L YMFA,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1392



TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 2 5P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L YNFS,
2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 2 5P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L YMFS,
2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 2 5P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L YLFS,
2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 2 5P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L YNFA,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 2 5P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L YLFA,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 2 5P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L YMFA,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 2 5P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L BKFC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 2 5P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L BCFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1393



TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 2 5P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L BJFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 2 5P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L BCFC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 2 5P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L BJFC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 2 5P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L BKFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 2 5P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L BCFC,
2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 2 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L YNFS,
2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 2 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L YMFS,
2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 2 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L YLFS,
2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1394



TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 2 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L YNFA,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 2 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L YLFA,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 2 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L YMFA,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 2 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L BCFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 2 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L BKFC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 2 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L BKFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 2 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L BJFC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 2 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L BJFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1395



TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 2 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L BCFC,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 2 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L BCFC,
2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 2 4P -320- COURT (2933mm) 2.0L YNFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 2 4P -320- COURT (2933mm) 2.0L YMFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 2 4P -320- COURT (2933mm) 2.0L YLFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 2 4P -310- COURT (2933mm) 2.0L YNFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 2 4P -310- COURT (2933mm) 2.0L YMFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L1H1 PHASE 2 4P -310- COURT (2933mm) 2.0L YLFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1396



TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 2 4P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L YNFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 2 4P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L YMFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 2 4P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L YLFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 2 4P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L YNFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 2 4P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L YMFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TOURNEO CUSTOM I L2H1 PHASE 2 4P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L YLFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT

TRANSIT II FOURGON PHASE 2 4P -190- LONG 2.5L 4GA, 1992-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 2 4P -190- LONG 2.5L 4CC, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 2 4P -190- LONG 2.5L 4DA, 1991-10 > 1994-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 2 4P -190- LONG 2.5L 4EA, 1991-10 > 1994-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1397



TRANSIT III 300L 4P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.3L E5FA, 2001-04 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

TRANSIT III 300L 4P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.4L DOFA, 2000-08 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 300L 4P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.4L D2FA, 2000-08 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 300L 4P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.0L D3FA, 2000-08 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 300L 4P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.0L F3FA, 2001-07 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 300L 4P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.0L ABFA, 2000-08 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 300L 4P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.0L FIFA, 2002-04 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 300M FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.3L E5FA,
2001-04 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

TRANSIT III 300M FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L DOFA,
2000-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 300M FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L D2FA,
2000-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 300M FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L D4FA,
2000-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 300M FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L D3FA,
2000-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 300M FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L F3FA,
2001-07 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 300M FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L ABFA,
2000-08 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 300M FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L FIFA,
2002-04 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.19
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1398



TRANSIT III 350M FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.3L E5FA,
2000-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

TRANSIT III 350M FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L ABFA,
2003-07 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 350M FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L FIFA,
2003-07 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 350M FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L FXFA,
2004-08 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 350M FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L DOFA,
2004-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350M FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L H9FA,
2004-08 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 350M FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L F4FA,
2000-12 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350M FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L F3FA,
2000-11 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350M FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L D3FA,
2000-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350M FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L F4FA,
2000-03 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350M FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L D2FA,
2000-03 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350M FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L D4FA,
2000-03 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350M FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L DOFA,
2001-07 > 2004-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350M FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L D2FB,
2000-03 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1399



TRANSIT III 350L FOURGON 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.3L E5FA,
2000-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

TRANSIT III 350L FOURGON 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L ABFA,
2003-07 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 350L FOURGON 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L FIFA,
2003-07 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 350L FOURGON 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.4L FXFA,
2004-08 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 350L FOURGON 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.4L DOFA,
2004-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350L FOURGON 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.4L H9FA,
2004-08 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 350L FOURGON 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L F3FA,
2000-11 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350L FOURGON 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L D3FA,
2000-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350L FOURGON 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.4L F4FA,
2000-12 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350L FOURGON 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.4L F4FA,
2000-03 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350L FOURGON 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.4L D2FA,
2000-03 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350L FOURGON 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.4L D4FA,
2000-03 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350L FOURGON 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.4L DOFA,
2001-07 > 2004-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350L FOURGON 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.4L D2FB,
2000-03 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1400



TRANSIT III 280M 4P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L DOFA, 2000-08 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 280M 4P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L D3FA, 2000-08 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 280M 4P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L F3FA, 2001-07 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 280M 4P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L ABFA, 2000-08 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 280M 4P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L FIFA, 2002-04 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 300C FOURGON 4P -300- COURT (2933mm) HAUT 2.4L DOFA,
2000-08 > 2003-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 300C FOURGON 4P -300- COURT (2933mm) HAUT 2.0L D3FA,
2000-08 > 2003-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 300C FOURGON 4P -300- COURT (2933mm) HAUT 2.0L F3FA,
2001-07 > 2003-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 300C FOURGON 4P -300- COURT (2933mm) HAUT 2.0L ABFA,
2000-08 > 2003-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 300C FOURGON 4P -300- COURT (2933mm) HAUT 2.0L FIFA,
2002-04 > 2003-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT II S PHASE 2 3P -100- 2.5L 4FA, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II S PHASE 2 3P -100- 2.5L 4GA, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II S PHASE 2 3P -100- 2.5L 4CC, 1991-10 > 1994-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II S PHASE 2 3P -100- 2.5L 4CC, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II S PHASE 2 3P -100- 2.5L 4DA, 1991-10 > 1992-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II S PHASE 2 3P -100- 2.5L 4BC, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II SK PHASE 2 4P -100- 2.5L 4FA, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1401



TRANSIT II SK PHASE 2 4P -100- 2.5L 4GA, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II SK PHASE 2 4P -100- 2.5L 4CC, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II SK PHASE 2 4P -100- 2.5L 4BC, 1991-10 > 1994-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II SK PHASE 2 4P -100- 2.5L 4BC, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II S PHASE 2 3P -120- 2.5L 4FA, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II S PHASE 2 3P -120- 2.5L 4GA, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II S PHASE 2 3P -120- 2.5L 4CC, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II S PHASE 2 3P -120- 2.5L 4CC, 1991-10 > 1992-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II S PHASE 2 3P -120- 2.5L 4DA, 1991-10 > 1992-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II S PHASE 2 3P -120- 2.5L 4BC, 1991-10 > 1992-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II S PHASE 2 4P -120- 2.5L 4FA, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II S PHASE 2 4P -120- 2.5L 4GA, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II S PHASE 2 4P -120- 2.5L 4CC, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II S PHASE 2 4P -120- 2.5L 4CC, 1992-07 > 1994-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II S PHASE 2 4P -120- 2.5L 4DA, 1992-07 > 1994-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II S PHASE 2 4P -120- 2.5L 4BC, 1992-07 > 1994-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II S PHASE 2 4P -120- 2.5L 4BC, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 2 3P -120- LONG 2.5L 4FA, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 2 3P -120- LONG 2.5L 4GA, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 2 3P -120- LONG 2.5L 4CC, 1991-10 > 1994-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1402



TRANSIT II FOURGON PHASE 2 3P -120- LONG 2.5L 4CC, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 2 3P -120- LONG 2.5L 4DA, 1991-10 > 1992-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 2 3P -120- LONG 2.5L 4EA, 1991-10 > 1992-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 2 3P -120- LONG 2.5L 4BC, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 2 4P -120- LONG 2.5L 4FA, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 2 4P -120- LONG 2.5L 4GA, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 2 4P -120- LONG 2.5L 4CC, 1991-10 > 1994-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 2 4P -120- LONG 2.5L 4CC, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 2 4P -120- LONG 2.5L 4DA, 1992-07 > 1994-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 2 4P -120- LONG 2.5L 4EA, 1992-07 > 1994-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 2 4P -120- LONG 2.5L 4BC, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II S PHASE 2 3P -150- 2.5L 4GA, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II S PHASE 2 3P -150- 2.5L 4CC, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II S PHASE 2 3P -150- 2.5L 4DA, 1991-10 > 1992-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II S PHASE 2 3P -150- 2.5L 4EA, 1991-10 > 1992-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II S PHASE 2 3P -150- 2.5L 4BC, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II SK PHASE 2 4P -150- 2.5L 4GA, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II SK PHASE 2 4P -150- 2.5L 4CC, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II SK PHASE 2 4P -150- 2.5L 4EA, 1991-10 > 1994-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II SV PHASE 2 4P -100- 2.5L 4CC, 1991-10 > 1994-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1403



TRANSIT II SV PHASE 2 4P -100- 2.5L 4FA, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II SV PHASE 2 4P -100- 2.5L 4CC, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II SV PHASE 2 4P -100- 2.5L 4BC, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II SV PHASE 2 4P -100- 2.5L 4GA, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II SV PHASE 2 4P -100- 2.5L 4DA, 1991-10 > 1994-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II SV PHASE 2 4P -100- 2.5L 4BC, 1991-10 > 1994-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II PLATEAU PHASE 2 2P 2.5L 4DA, 1991-10 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II PLATEAU PHASE 2 2P 2.5L 4CC, 1993-02 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II PLATEAU PHASE 2 2P 2.5L 4ED, 1997-10 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II PLATEAU PHASE 2 2P 2.5L 4FB, 1991-10 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II PLATEAU PHASE 2 2P 2.5L 4FD, 1991-10 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II PLATEAU PHASE 2 2P 2.5L 4HC, 1991-10 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CKP152.16
CTS152.08

   

TRANSIT II PLATEAU PHASE 2 2P 2.5L 4GC, 1991-10 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CKP152.16
CTS152.08

   

TRANSIT II PLATEAU PHASE 2 2P 2.5L 4EB, 1991-10 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CKP152.16
CTS152.08

   

TRANSIT II PLATEAU PHASE 2 2P 2.5L 4EC, 1991-10 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CKP152.16
CTS152.08

   

TRANSIT II PLATEAU PHASE 2 2P 2.5L 4GD, 1991-10 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CKP152.16
CTS152.08

   

TRANSIT II PLATEAU PHASE 2 2P 2.5L 4GE, 1991-10 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CKP152.16
CTS152.08

   

TRANSIT II PLATEAU PHASE 2 2P 2.5L 4FA, 1993-09 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1404



TRANSIT II PLATEAU PHASE 2 2P 2.5L 4HB, 1994-08 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CKP152.16
CTS152.08

   

TRANSIT II PLATEAU PHASE 2 2P 2.5L 4GB, 1994-08 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CKP152.16
CTS152.08

   

TRANSIT II PLATEAU PHASE 2 2P 2.5L 4EA, 1991-10 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II PLATEAU PHASE 2 2P 2.5L 4GA, 1993-02 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CKP152.16
CTS152.08

   

TRANSIT III KOMBI 300M 4P -300- MOYEN HAUT 2.4L H9FA, 2004-09 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III KOMBI 300M 4P -300- MOYEN HAUT 2.3L E5FA, 2000-08 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300M 4P -300- MOYEN HAUT 2.4L FXFA, 2004-09 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III KOMBI 300M 4P -300- MOYEN HAUT 2.4L DOFA, 2004-09 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300M 4P -300- MOYEN HAUT 2.4L D2FA, 2004-09 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300M 4P -300- MOYEN HAUT 2.4L D2FB, 2004-09 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300M 4P -300- MOYEN HAUT 2.0L F3FA, 2001-07 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300M 4P -300- MOYEN HAUT 2.4L DOFA, 2003-06 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300M 4P -300- MOYEN HAUT 2.4L D2FA, 2003-06 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300M 4P -300- MOYEN HAUT 2.4L D4FA, 2003-06 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300M 4P -300- MOYEN HAUT 2.4L F4FA, 2003-06 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1405



TRANSIT III KOMBI 300M 4P -300- MOYEN HAUT 2.0L D3FA, 2000-08 >
2003-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300M 4P -300- MOYEN HAUT 2.0L ABFA, 2000-08 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300M 4P -300- MOYEN HAUT 2.0L FIFA, 2002-04 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 260CP 4P -260- COURT (2933mm) 2.3L E5FA, 2000-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

TRANSIT III 260CP 4P -260- COURT (2933mm) 2.4L FXFA, 2004-02 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 260CP 4P -260- COURT (2933mm) 2.4L F4FA, 2000-12 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 260CP 4P -260- COURT (2933mm) 2.4L D4FA, 2000-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 260CP 4P -260- COURT (2933mm) 2.4L DOFA, 2000-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 260CP 4P -260- COURT (2933mm) 2.4L F4FA, 2000-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 260CP 4P -260- COURT (2933mm) 2.4L D2FB, 2000-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 260CP 4P -260- COURT (2933mm) 2.0L D3FA, 2000-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 260CP 4P -260- COURT (2933mm) 2.0L F3FA, 2001-07 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 260CP 4P -260- COURT (2933mm) 2.0L ABFA, 2000-08 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 260CP 4P -260- COURT (2933mm) 2.0L FIFA, 2002-04 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 260CP 4P -260- COURT (2933mm) 2.4L D2FA, 2000-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330M FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L ABFA,
2003-07 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1406



TRANSIT III 330M FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L FIFA,
2003-07 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 330M FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L DOFA,
2004-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 330M FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L H9FA,
2004-08 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 330M FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L FXFA,
2004-08 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 330M FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L F4FA,
2000-12 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330M FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L F3FA,
2000-11 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 330M FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L D3FA,
2000-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 330M FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L F4FA,
2000-03 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330M FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L D2FA,
2000-03 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330M FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L D4FA,
2000-03 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 330M FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L DOFA,
2001-07 > 2004-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 330M FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L D2FB,
2000-03 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330M FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.3L E5FA,
2000-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

TRANSIT III 330MS 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L ABFA, 2003-07
> 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1407



TRANSIT III 330MS 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L FIFA, 2003-07
> 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 330MS 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L FXFA, 2004-08
> 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 330MS 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L DOFA, 2004-08
> 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 330MS 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FA, 2004-08
> 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 330MS 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.3L E5FA, 2000-08
> 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

TRANSIT III 330MS 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L F4FA, 2000-12
> 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330MS 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L F3FA, 2000-11
> 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 330MS 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L D3FA, 2000-08
> 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 330MS 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L F4FA, 2000-03
> 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330MS 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L D2FA, 2000-03
> 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330MS 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L D4FA, 2000-03
> 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 330MS 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L DOFA, 2001-07
> 2004-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 330MS 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L D2FB, 2000-03
> 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330L FOURGON 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.0L ABFA,
2003-07 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1408



TRANSIT III 330L FOURGON 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.0L FIFA,
2003-07 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 330L FOURGON 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.4L FXFA,
2004-08 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 330L FOURGON 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.4L DOFA,
2004-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 330L FOURGON 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.4L H9FA,
2004-08 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 330L FOURGON 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.3L E5FA,
2000-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

TRANSIT III 330L FOURGON 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.0L F3FA,
2000-11 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 330L FOURGON 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.0L D3FA,
2000-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 330L FOURGON 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.4L F4FA,
2000-12 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330L FOURGON 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.4L F4FA,
2000-03 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330L FOURGON 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.4L D2FA,
2000-03 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330L FOURGON 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.4L D4FA,
2000-03 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 330L FOURGON 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.4L DOFA,
2001-07 > 2004-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 330L FOURGON 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.4L D2FB,
2000-03 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330LS 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L ABFA, 2003-07 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1409



TRANSIT III 330LS 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L FIFA, 2003-07 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 330LS 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L DOFA, 2004-08 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 330LS 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FA, 2004-08 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 330LS 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L FXFA, 2004-08 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 330LS 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.3L E5FA, 2000-08 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

TRANSIT III 330LS 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L F3FA, 2000-11 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 330LS 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L D3FA, 2000-08 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 330LS 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L F4FA, 2000-12 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330LS 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L F4FA, 2000-03 >
2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330LS 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L D2FA, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330LS 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L D4FA, 2000-03 >
2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 330LS 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L DOFA, 2001-07 >
2004-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 330LS 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L D2FB, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350MS 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L ABFA, 2003-07
> 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1410



TRANSIT III 350MS 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L FIFA, 2003-07
> 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 350MS 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L FXFA, 2004-08
> 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 350MS 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L DOFA, 2004-08
> 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350MS 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FA, 2004-08
> 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 350MS 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.3L E5FA, 2000-08
> 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

TRANSIT III 350MS 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L F4FA, 2000-12
> 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350MS 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L F3FA, 2000-11
> 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350MS 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L D3FA, 2000-08
> 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350MS 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L F4FA, 2000-03
> 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350MS 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L D2FA, 2000-03
> 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350MS 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L D4FA, 2000-03
> 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350MS 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L DOFA, 2001-07
> 2004-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350MS 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L D2FB, 2000-03
> 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350LS 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L ABFA, 2003-07 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1411



TRANSIT III 350LS 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L FIFA, 2003-07 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 350LS 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L FXFA, 2004-08 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 350LS 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L DOFA, 2004-08 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350LS 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FA, 2004-08 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 350LS 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.3L E5FA, 2000-08 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

TRANSIT III 350LS 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L F3FA, 2000-11 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350LS 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L D3FA, 2000-08 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350LS 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L F4FA, 2000-12 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350LS 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L F4FA, 2000-03 >
2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350LS 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L D2FA, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350LS 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L D4FA, 2000-03 >
2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350LS 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L DOFA, 2001-07 >
2004-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350LS 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L D2FB, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350ELS 4P -350- EXTRA LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L FXFA,
2004-08 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1412



TRANSIT III 350ELS 4P -350- EXTRA LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L DOFA,
2004-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350ELS 4P -350- EXTRA LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FA,
2004-08 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 350ELS 4P -350- EXTRA LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L F3FA,
2001-07 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350ELS 4P -350- EXTRA LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.3L E5FA,
2001-07 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

TRANSIT III 350ELS 4P -350- EXTRA LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L F4FA,
2001-07 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350ELS 4P -350- EXTRA LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L D3FA,
2001-07 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350ELS 4P -350- EXTRA LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L ABFA,
2001-07 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 350ELS 4P -350- EXTRA LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L F4FA,
2001-07 > 2003-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350ELS 4P -350- EXTRA LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L D2FA,
2001-07 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350ELS 4P -350- EXTRA LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L D4FA,
2001-07 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350ELS 4P -350- EXTRA LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L DOFA,
2001-07 > 2004-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 240CP 4P -240- COURT 2.0L F3FA, 2003-12 > 2004-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 330C FOURGON 4P -330- COURT (2933mm) HAUT 2.0L FIFA,
2003-07 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 330C FOURGON 4P -330- COURT (2933mm) HAUT 2.0L ABFA,
2003-07 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1413



TRANSIT III 330C FOURGON 4P -330- COURT (2933mm) HAUT 2.3L E5FA,
2003-07 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

TRANSIT III 330C FOURGON 4P -330- COURT (2933mm) HAUT 2.4L FXFA,
2004-02 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 330C FOURGON 4P -330- COURT (2933mm) HAUT 2.0L F3FA,
2003-07 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 330C FOURGON 4P -330- COURT (2933mm) HAUT 2.4L F4FA,
2003-07 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330C FOURGON 4P -330- COURT (2933mm) HAUT 2.4L D4FA,
2003-07 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 330C FOURGON 4P -330- COURT (2933mm) HAUT 2.4L DOFA,
2003-07 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 330C FOURGON 4P -330- COURT (2933mm) HAUT 2.0L D3FA,
2003-07 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 330C FOURGON 4P -330- COURT (2933mm) HAUT 2.4L D2FB,
2003-07 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330C FOURGON 4P -330- COURT (2933mm) HAUT 2.4L D2FA,
2003-07 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350ELSJ 4P -350- EXTRA LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L DOFA,
2002-12 > 2004-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350ELSJ 4P -350- EXTRA LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L FXFA,
2004-08 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 350ELSJ 4P -350- EXTRA LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L DOFA,
2004-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350ELSJ 4P -350- EXTRA LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FA,
2004-08 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 350ELSJ 4P -350- EXTRA LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.3L E5FA,
2001-07 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1414



TRANSIT III 350ELSJ 4P -350- EXTRA LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L F4FA,
2001-07 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350ELSJ 4P -350- EXTRA LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L D4FA,
2001-07 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350ELSJ 4P -350- EXTRA LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L D2FB,
2002-12 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350ELSJ 4P -350- EXTRA LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.4L D2FA,
2002-12 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 280C 4P -280- COURT (2933mm) HAUT 2.4L FXFA, 2004-02 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 280C 4P -280- COURT (2933mm) HAUT 2.3L E5FA, 2000-08 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

TRANSIT III 280C 4P -280- COURT (2933mm) HAUT 2.4L F4FA, 2000-12 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 280C 4P -280- COURT (2933mm) HAUT 2.4L D4FA, 2000-08 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 280C 4P -280- COURT (2933mm) HAUT 2.4L DOFA, 2000-08 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 280C 4P -280- COURT (2933mm) HAUT 2.4L F4FA, 2000-08 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 280C 4P -280- COURT (2933mm) HAUT 2.4L D2FB, 2000-08 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 280C 4P -280- COURT (2933mm) HAUT 2.0L D3FA, 2000-08 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 280C 4P -280- COURT (2933mm) HAUT 2.0L F3FA, 2001-07 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 280C 4P -280- COURT (2933mm) HAUT 2.0L ABFA, 2000-08 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1415



TRANSIT III 280C 4P -280- COURT (2933mm) HAUT 2.0L FIFA, 2002-04 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 280C 4P -280- COURT (2933mm) HAUT 2.4L D2FA, 2000-08 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.4L H9FB, 2006-11 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1416



TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.4L PHFC, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L PGFA, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L SRFA, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.4L JXFC, 2008-05 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L PGFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1417



TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.4L H9FD, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.4L PHFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1418



TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1419



TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FB, 2006-11 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFC, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFA, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 3.2L SAFA, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1420



TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFA, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFC, 2008-05 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 3.2L SAFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FD, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1421



TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L P8FB, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1422



TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1423



TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L P8FA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L QVFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L QWFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L P8FB, 2007-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L PGFA, 2007-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1424



TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L SRFB, 2008-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L SRFA, 2008-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L PGFB, 2008-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L DRFB, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L UHFA, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1425



TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L UHFB, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L DRFA, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L CYFB, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L CYFA, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1426



TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L H9FB, 2006-11 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L PHFC, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L PGFA, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 3.2L SAFA, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1427



TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L SRFA, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L PGFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L JXFC, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L H9FD, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 3.2L SAFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1428



TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L PHFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L P8FB, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1429



TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1430



TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1431



TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.4L PHFC, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.4L JXFC, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.4L PHFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1432



TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L SRFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.4L H9FD, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L PGFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1433



TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CVRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1434



TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CVRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FB, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1435



TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L QVFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L QWFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFC, 2008-01
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFA, 2008-01
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 3.2L SAFA, 2008-01
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFC, 2010-11
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 3.2L SAFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1436



TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFB, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFC, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFB, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1437



TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1438



TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FD, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1439



TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CVRB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 3.2L SAFB, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CVRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1440



TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) 2.2L P8FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) 2.2L SRFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) 2.2L PGFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) 2.2L SRFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) 2.2L SRFD, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1441



TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) 2.2L SRFE, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1442



TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) 2.2L DRFC, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) 2.2L DRFE, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1443



TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) 2.2L P8FA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) 2.4L H9FB, 2006-11 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) 2.2L QWFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) 2.4L H9FB, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) 2.2L QVFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) 2.4L PHFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) 2.4L JXFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) 2.4L PHFC, 2007-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) 2.2L PGFA, 2007-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1444



TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) 2.2L SRFA, 2008-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) 2.2L SRFB, 2008-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) 2.4L JXFC, 2008-05 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) 2.2L PGFB, 2008-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) 2.4L H9FD, 2008-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) 2.4L PHFA, 2009-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1445



TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) 2.2L DRFB, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) 2.2L UHFA, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) 2.2L CYFA, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) 2.2L UHFB, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) 2.2L DRFA, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1446



TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) 2.2L CYRB, 2011-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) 2.2L CYRA, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) 2.2L DRRB, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) 2.2L DRRA, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) 2.2L CYFB, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P 2.5L 4DA, 1991-10 >
2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P 2.5L 4ED, 1997-10 >
2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CKP152.12
CTS152.08

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1447



TRANSIT II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P 2.5L 4GE, 1998-11 >
2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CKP152.16
CTS152.08

   

TRANSIT II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P 2.5L 4GB, 1998-11 >
2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CKP152.16
CTS152.08

   

TRANSIT II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P 2.5L 4HC, 1991-10 >
2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CKP152.16
CTS152.08

   

TRANSIT II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P 2.5L 4EB, 1991-10 >
2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CKP152.16
CTS152.08

   

TRANSIT II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P 2.5L 4EC, 1991-10 >
2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CKP152.16
CTS152.08

   

TRANSIT II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P 2.5L 4HB, 1994-08 >
2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CKP152.16
CTS152.08

   

TRANSIT II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P 2.5L 4EA, 1991-10 >
2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P 2.5L 4EB, 1995-01 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CKP152.16
CTS152.08

   

TRANSIT II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P 2.5L 4DA, 1993-02 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P 2.0L NSF, 1997-03 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P 2.5L 4ED, 1997-10 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.03
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P 2.5L 4HB, 1995-01 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CKP152.16
CTS152.08

   

TRANSIT II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P 2.5L 4BC, 1993-02 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P 2.5L 4HC, 1991-10 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CKP152.16
CTS152.08

   

TRANSIT II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P 2.5L 4GC, 1991-10 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CKP152.16
CTS152.08

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1448



TRANSIT II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P 2.5L 4GD, 1991-10 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CKP152.16
CTS152.08

   

TRANSIT II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P 2.5L 4GE, 1991-10 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CKP152.16
CTS152.08

   

TRANSIT II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P 2.5L 4FB, 1991-10 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P 2.5L 4EB, 1991-10 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CKP152.16
CTS152.08

   

TRANSIT II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P 2.5L 4EC, 1991-10 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CKP152.16
CTS152.08

   

TRANSIT II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P 2.5L 4GA, 1993-02 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CKP152.16
CTS152.08

   

TRANSIT II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P 2.5L 4EA, 1993-02 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P 2.5L 4FA, 1993-09 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P 2.5L 4GB, 1994-08 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CKP152.16
CTS152.08

   

TRANSIT II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P 2.5L 4HB, 1994-08 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CKP152.16
CTS152.08

   

TRANSIT II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P 2.5L 4AB, 1986-03 > 1991-10
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P 2.5L 4BB, 1986-03 > 1991-10
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P 2.5L 4BA, 1986-03 > 1991-10
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II COMBI PHASE 1 4P 2.5L 4AB, 1986-03 > 1991-10
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II COMBI PHASE 1 4P 2.5L 4CA, 1986-03 > 1991-10
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II COMBI PHASE 1 4P 2.5L 4BA, 1986-03 > 1991-10
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT I PLATEAU 2P 2.5L 4AB, 1983-08 > 1986-02
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT I CHASSIS CABINE 2P 2.5L 4AB, 1983-08 > 1986-02
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II PLATEAU PHASE 1 2P 2.5L 4AB, 1986-03 > 1991-10
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II PLATEAU PHASE 1 2P 2.5L 4BB, 1986-03 > 1991-10
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II PLATEAU PHASE 1 2P 2.5L 4BA, 1986-03 > 1991-10
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1449



TRANSIT II PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.5L 4AB, 1986-03 >
1991-10
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.5L 4BB, 1986-03 >
1991-10
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.5L 4BA, 1986-03 >
1991-10
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 2 3P -150- LONG 2.5L 4CC, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 2 3P -150- LONG 2.5L 4DA, 1991-10 > 1992-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 2 3P -150- LONG 2.5L 4EA, 1991-10 > 1992-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 2 4P -150- LONG 2.5L 4CC, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 2 4P -150- LONG 2.5L 4DA, 1992-07 > 1994-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 2 4P -150- LONG 2.5L 4EA, 1992-07 > 1994-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 2 4P -150- LONG 2.5L 4BC, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II BUS PHASE 2 4P 2.5L 4CC, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II BUS PHASE 2 4P 2.5L 4BC, 1991-10 > 1994-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II BUS PHASE 2 4P 2.5L 4DA, 1991-10 > 1994-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II BUS PHASE 2 4P 2.5L 4BC, 1991-10 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.12
CTS152.08

   

TRANSIT II COMPACT PHASE 3 4P 2.5L 4GD, 1998-10 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II COMPACT PHASE 3 4P 2.5L 4GE, 1998-10 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II COMPACT PHASE 3 4P 2.0L NSF, 1998-10 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II COMPACT PHASE 3 4P 2.5L 4FB, 1996-07 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II COMPACT PHASE 3 4P 2.5L 4HB, 1997-02 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II COMPACT PHASE 3 4P 2.5L 4GA, 1998-10 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -90- COURT 2.5L 4GD, 1996-09 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -90- COURT 2.5L 4GE, 1996-09 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1450



TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -90- COURT 2.0L NSF, 1996-09 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -90- COURT 2.5L 4HB, 1996-09 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -90- COURT 2.5L 4GA, 1996-09 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -90- COURT HAUT 2.5L 4GD, 1994-10 >
2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -90- COURT HAUT 2.5L 4GE, 1994-10 >
2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -90- COURT HAUT 2.0L NSF, 1994-10 >
2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -90- COURT HAUT 2.5L 4HB, 1994-10 >
2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -90- COURT HAUT 2.5L 4GA, 1994-10 >
2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -150- LONG 2.5L 4GD, 1998-10 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -150- LONG 2.5L 4GE, 1998-10 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -150- LONG 2.0L NSF, 1998-10 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -150- LONG 2.5L 4HB, 1994-10 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -150- LONG 2.5L 4EB, 1994-10 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -150- LONG 2.5L 4ED, 1999-07 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -150- LONG 2.5L 4GA, 1998-10 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -150- LONG HAUT 2.5L 4GD, 1998-10 >
1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -150- LONG HAUT 2.5L 4GE, 1998-10 >
1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -150- LONG HAUT 2.0L NSF, 1998-10 >
1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -150- LONG HAUT 2.5L 4HB, 1994-10 >
1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -150- LONG HAUT 2.5L 4EB, 1994-10 >
1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -150- LONG HAUT 2.5L 4ED, 1999-07 >
1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -150- LONG HAUT 2.5L 4GA, 1998-10 >
1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1451



TRANSIT II KOMBI PHASE 3 4P -150- LONG 2.5L 4EB, 1994-10 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II KOMBI PHASE 3 4P -150- LONG 2.5L 4HB, 1997-09 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II KOMBI PHASE 3 4P -150- LONG 2.5L 4GE, 1997-09 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) 2.2L P8FB, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) 2.4L H9FB, 2006-11 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) 2.4L PHFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) 2.4L JXFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) 2.4L H9FB, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) 2.4L H9FD, 2008-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) 2.2L QVFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) 2.2L PGFA, 2007-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1452



TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) 2.4L JXFC, 2008-05 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) 2.2L PGFB, 2008-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) 2.2L QWFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) 2.4L PHFC, 2007-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) 2.2L SRFB, 2008-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) 2.2L SRFA, 2008-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) 2.2L P8FA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1453



TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) 2.4L H9FD, 2009-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) 2.2L DRFA, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) 2.2L DRFB, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) 2.2L CYFA, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) 2.2L CYFB, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) 2.2L UHFA, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1454



TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) 2.2L UHFB, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L P8FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.4L H9FB, 2006-11 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.4L PHFC, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L PGFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1455



TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L PGFA, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L SRFA, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.4L JXFC, 2008-05 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1456



TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.4L H9FD, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.4L H9FD, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L P8FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L PGFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1457



TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L H9FD, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 3.2L SAFA, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L SRFA, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 3.2L SAFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L PHFC, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L H9FB, 2006-11 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1458



TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L JXFC, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L PGFA, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L PHFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1459



TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1460



TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L P8FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1461



TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L PGFB, 2010-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1462



TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1463



TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L SRFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L DRFC, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L DRFE, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) 2.2L P8FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1464



TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) 2.2L SRFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) 2.2L PGFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) 2.2L SRFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1465



TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) 2.2L SRFD, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) 2.2L SRFE, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1466



TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) 2.2L DRFC, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) 2.2L DRFE, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1467



TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L P8FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1468



TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L SRFC, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L SRFD, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L SRFE, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1469



TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1470



TRANSIT IV FOURGON 5P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) 2.2L P8FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1471



TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1472



TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) 2.2L SRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L P8FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1473



TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1474



TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L SRFA, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L P8FB, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1475



TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L QWFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L QVFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFA, 2008-01
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L P8FA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFB, 2010-10
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1476



TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1477



TRANSIT IV FOURGON 4P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L P8FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1478



TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L SRFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L PGFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1479



TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L P8FB, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1480



TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFA, 2008-01
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L QWFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L QVFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L P8FA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFB, 2010-10
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1481



TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRB, 2011-08
> 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1482



TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFB, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFC, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1483



TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFC, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L P8FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1484



TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1485



TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L SRFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1486



TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L PGFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L JXFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L PHFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1487



TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- MOYEN (3300mm) 2.2L P8FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- MOYEN (3300mm) 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- MOYEN (3300mm) 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- MOYEN (3300mm) 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1488



TRANSIT IV FOURGON 5P -280- MOYEN (3300mm) 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- MOYEN (3300mm) 2.2L SRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L P8FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1489



TRANSIT IV FOURGON 5P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1490



TRANSIT IV FOURGON 5P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L SRFA, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L P8FB, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L QVFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFA, 2008-01
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1491



TRANSIT IV FOURGON 5P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L QWFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L P8FA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1492



TRANSIT IV FOURGON 5P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L P8FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1493



TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1494



TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L JXFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L PHFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1495



TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L PGFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1496



TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L P8FB, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L QVFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFA, 2008-01
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L QWFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1497



TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L P8FA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRB, 2011-08
> 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1498



TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFC, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFC, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1499



TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFB, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1500



TRANSIT IV FOURGON 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L P8FB, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L QVFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L QWFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFA, 2008-01
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L P8FA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1501



TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFB, 2010-10
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFC, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1502



TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRB, 2011-08
> 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1503



TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFB, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFC, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1504



TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L P8FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1505



TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1506



TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.4L PHFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1507



TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.4L JXFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L SRFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L PGFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1508



TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L P8FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1509



TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.4L PHFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1510



TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.4L JXFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1511



TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L SRFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L PGFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1512



TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L P8FB, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L QWFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFA, 2008-01
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L QVFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L P8FA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1513



TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFC, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRB, 2011-08
> 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFC, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1514



TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1515



TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFB, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -100- COURT 2.0L NSF, 1994-10 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -100- COURT 2.5L 4FB, 1994-10 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -100- COURT 2.5L 4HB, 1994-10 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -110- COURT 2.0L NSF, 1997-09 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -110- COURT 2.5L 4HB, 1997-09 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -110- COURT 2.5L 4GE, 1997-09 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -110- COURT HAUT 2.0L NSF, 1994-10 >
2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -110- COURT HAUT 2.5L 4HB, 1994-10 >
2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -110- COURT HAUT 2.5L 4GE, 1994-10 >
2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -110- LONG 2.0L NSF, 1994-10 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -110- LONG 2.5L 4HB, 1994-10 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1516



TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -110- LONG 2.5L 4GE, 1994-10 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -110- LONG HAUT 2.0L NSF, 1994-10 >
2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -110- LONG HAUT 2.5L 4HB, 1994-10 >
2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -110- LONG HAUT 2.5L 4GE, 1994-10 >
2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -120- COURT 2.5L 4FB, 1994-10 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -120- COURT 2.5L 4HB, 1994-10 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -120- COURT 2.5L 4GB, 1994-10 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -120- LONG 2.5L 4FB, 1994-10 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -120- LONG 2.5L 4HB, 1994-10 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -120- LONG 2.5L 4GB, 1994-10 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -190- LONG 2.0L NSF, 1998-10 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -190- LONG 2.5L 4HB, 1994-10 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -190- LONG 2.5L 4GA, 1998-10 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -190- LONG 2.5L 4EB, 1994-10 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -190- LONG 2.5L 4ED, 1999-07 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -100- COURT HAUT 2.0L NSF, 1994-10 >
1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -100- COURT HAUT 2.5L 4FB, 1994-10 >
1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -100- COURT HAUT 2.5L 4HB, 1994-10 >
1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -120- COURT HAUT 2.5L 4FB, 1994-10 >
1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -120- COURT HAUT 2.5L 4HB, 1994-10 >
1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -120- COURT HAUT 2.5L 4GB, 1994-10 >
1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -120- LONG HAUT 2.5L 4FB, 1994-10 >
1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1517



TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -120- LONG HAUT 2.5L 4HB, 1994-10 >
1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -120- LONG HAUT 2.5L 4GB, 1994-10 >
1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -190- LONG HAUT 2.0L NSF, 1998-10 >
1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -190- LONG HAUT 2.5L 4HB, 1994-10 >
1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -190- LONG HAUT 2.5L 4GA, 1998-10 >
1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -190- LONG HAUT 2.5L 4EB, 1994-10 >
1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 3 4P -190- LONG HAUT 2.5L 4ED, 1999-07 >
1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.03
CKP152.16

   

TRANSIT II SR PHASE 3 4P -190- LONG 2.0L NSF, 1998-10 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II SR PHASE 3 4P -190- LONG 2.5L 4HB, 1995-01 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II SR PHASE 3 4P -190- LONG 2.5L 4GA, 1998-10 > 1999-07
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II SR PHASE 3 4P -190- LONG 2.5L 4EB, 1995-01 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II KOMBI PHASE 3 4P -100- COURT 2.0L NSF, 1994-10 > 1999-07
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II KOMBI PHASE 3 4P -100- COURT 2.5L 4HB, 1994-10 > 1999-07
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II KOMBI PHASE 3 4P -100- COURT 2.5L 4GE, 1994-10 > 1999-07
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II KOMBI PHASE 3 4P -110- COURT 2.0L NSF, 1994-10 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT II KOMBI PHASE 3 4P -110- COURT 2.5L 4HB, 1994-10 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT II KOMBI PHASE 3 4P -110- COURT 2.5L 4GE, 1994-10 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP152.16

   

TRANSIT III 280MS 4P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L D3FA, 2000-08
> 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 280MS 4P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L F3FA, 2001-07
> 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 280MS 4P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L ABFA, 2000-08
> 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 280MS 4P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L FIFA, 2002-04
> 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.19
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1518



TRANSIT III 300MS 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L D3FA, 2000-08
> 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 300MS 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L F3FA, 2001-07
> 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 300MS 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L ABFA, 2000-08
> 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 300MS 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L FIFA, 2002-04
> 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 300LS 4P -300- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L D3FA, 2000-08 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 300LS 4P -300- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L F3FA, 2001-07 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 300LS 4P -300- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L ABFA, 2000-08 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 300LS 4P -300- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L FIFA, 2002-04 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III KOMBI 300CP 4P -300- COURT 2.0L F3FA, 2001-07 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300CP 4P -300- COURT 2.4L H9FA, 2004-09 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III KOMBI 300CP 4P -300- COURT 2.3L E5FA, 2004-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300CP 4P -300- COURT 2.4L FXFA, 2004-09 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III KOMBI 300CP 4P -300- COURT 2.4L DOFA, 2004-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300CP 4P -300- COURT 2.4L D2FB, 2004-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300CP 4P -300- COURT 2.4L D2FA, 2004-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300CP 4P -300- COURT 2.0L D3FA, 2001-07 > 2003-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1519



TRANSIT III KOMBI 300CP 4P -300- COURT 2.0L ABFA, 2001-07 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300CP 4P -300- COURT 2.0L FIFA, 2002-04 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III KOMBI 300C 4P -300- COURT HAUT 2.0L F3FA, 2001-07 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300C 4P -300- COURT HAUT 2.4L DOFA, 2003-06 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300C 4P -300- COURT HAUT 2.4L D2FA, 2003-06 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300C 4P -300- COURT HAUT 2.4L D4FA, 2003-06 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300C 4P -300- COURT HAUT 2.4L F4FA, 2003-06 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300C 4P -300- COURT HAUT 2.4L H9FA, 2004-09 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III KOMBI 300C 4P -300- COURT HAUT 2.3L E5FA, 2004-09 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300C 4P -300- COURT HAUT 2.4L FXFA, 2004-09 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III KOMBI 300C 4P -300- COURT HAUT 2.4L DOFA, 2004-09 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300C 4P -300- COURT HAUT 2.4L D2FB, 2004-09 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300C 4P -300- COURT HAUT 2.4L D2FA, 2004-09 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300C 4P -300- COURT HAUT 2.0L D3FA, 2001-07 >
2003-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300C 4P -300- COURT HAUT 2.0L ABFA, 2001-07 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1520



TRANSIT III KOMBI 300C 4P -300- COURT HAUT 2.0L FIFA, 2002-04 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III KOMBI 300CP 5P -300- COURT 2.0L F3FA, 2001-07 > 2004-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300CP 5P -300- COURT 2.4L D2FA, 2003-06 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300CP 5P -300- COURT 2.3L E5FA, 2003-06 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300CP 5P -300- COURT 2.0L D3FA, 2001-07 > 2003-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300CP 5P -300- COURT 2.0L ABFA, 2001-07 > 2004-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300CP 5P -300- COURT 2.0L FIFA, 2002-04 > 2004-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1521



TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1522



TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) 2.2L CVRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1523



TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) 2.2L CVRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) 2.2L PGFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) 2.4L H9FD, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1524



TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) 2.2L SRFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) 2.4L JXFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) 2.4L PHFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- COURT (2900mm) 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- COURT (2900mm) 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1525



TRANSIT IV FOURGON 5P -330- COURT (2900mm) 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- COURT (2900mm) 2.4L H9FB, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- COURT (2900mm) 2.4L H9FD, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- COURT (2900mm) 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- COURT (2900mm) 2.4L H9FD, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- COURT (2900mm) 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- COURT (2900mm) 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1526



TRANSIT IV FOURGON 5P -330- COURT (2900mm) 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- COURT (2900mm) 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- COURT (2900mm) 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- COURT (2900mm) 2.2L CVRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- COURT (2900mm) 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- COURT (2900mm) 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1527



TRANSIT IV FOURGON 5P -330- COURT (2900mm) 2.2L CVRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- COURT (2900mm) 2.4L JXFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- COURT (2900mm) 2.4L PHFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- COURT (2900mm) 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- COURT (2900mm) 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1528



TRANSIT IV FOURGON 5P -330- COURT (2900mm) 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- COURT (2900mm) 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- COURT (2900mm) 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- COURT (2900mm) 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- COURT (2900mm) 2.2L PGFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1529



TRANSIT IV FOURGON 5P -330- COURT (2900mm) 2.2L SRFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- COURT (2900mm) 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1530



TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) 2.4L PHFC, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L P8FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1531



TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L SRFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1532



TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L PGFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1533



TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) 3.2L SAFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) 2.4L PHFC, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) 2.2L SRFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1534



TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) 2.2L PGFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1535



TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L PHFC, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1536



TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L P8FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L SRFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L H9FD, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L PHFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L JXFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1537



TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CVRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1538



TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1539



TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L PGFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CVRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFA, 2008-01
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1540



TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L QWFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FB, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFC, 2008-01
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L QVFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFC, 2010-11
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFB, 2010-10
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1541



TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L P8FB, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L P8FA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFC, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CVRB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CVRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1542



TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRB, 2011-08
> 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1543



TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FD, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFB, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1544



TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) 2.4L PHFC, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1545



TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L P8FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1546



TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L SRFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1547



TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L PGFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L PHFC, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1548



TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L H9FD, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L JXFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L PHFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L H9FB, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L H9FD, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1549



TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CVRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1550



TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CVRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L P8FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L SRFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1551



TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1552



TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L PGFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L QVFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L QWFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FB, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1553



TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFA, 2008-01
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFC, 2008-01
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFC, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFC, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FD, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1554



TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CVRB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CVRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1555



TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L P8FB, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L P8FA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1556



TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFB, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1557



TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L PHFC, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 3.2L SAFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1558



TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L PHFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 3.2L SAFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1559



TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CVRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CVRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1560



TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L JXFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L SRFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L PGFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L H9FD, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1561



TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 3.2L SAFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) 2.4L PHFC, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1562



TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) 3.2L SAFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) 2.2L SRFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1563



TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) 2.2L PGFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1564



TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 3.2L SAFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1565



TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L PHFC, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 3.2L SAFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L H9FD, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 3.2L SAFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L JXFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L PHFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L H9FB, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L H9FD, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1566



TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CVRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CVRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1567



TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1568



TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L SRFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L PGFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1569



TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFA, 2008-01
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L QWFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FB, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFC, 2008-01
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 3.2L SAFA, 2008-01
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L QVFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1570



TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FD, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 3.2L SAFB, 2008-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFC, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 3.2L SAFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFC, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1571



TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CVRB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CVRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1572



TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFB, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFB, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1573



TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L QVFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1574



TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L QWFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FB, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFA, 2008-01
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFC, 2008-01
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFC, 2010-11
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFB, 2010-10
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1575



TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CVRB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CVRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1576



TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1577



TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFC, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFB, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FD, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1578



TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.4L PHFC, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.4L H9FB, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.4L H9FD, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1579



TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.4L H9FD, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.4L PHFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1580



TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CVRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CVRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1581



TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L SRFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L PGFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1582



TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFA, 2008-01
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFC, 2008-01
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1583



TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L QVFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FB, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L QWFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FD, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1584



TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CVRB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CVRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFC, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1585



TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1586



TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFB, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV RJ FOURGON 4P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FB,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV RJ FOURGON 4P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV RJ FOURGON 4P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1587



TRANSIT IV RJ FOURGON 4P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FD,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV RJ FOURGON 4P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFC,
2010-11 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV RJ FOURGON 4P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 3.2L SAFA,
2008-01 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV RJ FOURGON 4P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFC,
2010-11 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV RJ FOURGON 4P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 3.2L SAFB,
2010-11 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV RJ FOURGON 4P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRB,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ FOURGON 4P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1588



TRANSIT IV RJ FOURGON 4P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ FOURGON 4P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRB,
2011-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ FOURGON 4P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CVRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ FOURGON 4P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CVRB,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FB, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L QVFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1589



TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L QWFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFC, 2008-01
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFA, 2008-01
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 3.2L SAFA, 2008-01
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFC, 2010-11
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFC, 2010-11
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1590



TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 3.2L SAFB, 2010-11
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFB, 2010-10
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFB, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 3.2L SAFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1591



TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FD, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1592



TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1593



TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CVRB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CVRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1594



TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 3.2L SAFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.4L PHFC, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.4L JXFC, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L PGFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1595



TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 3.2L SAFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.4L H9FD, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1596



TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 3.2L SAFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L SRFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1597



TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.4L PHFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYFC, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CVRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1598



TRANSIT IV FOURGON 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CVRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.4L PHFC, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) HAUT 3.2L SAFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1599



TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.4L H9FB, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.4L H9FD, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.4L H9FD, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) HAUT 3.2L SAFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1600



TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) HAUT 3.2L SAFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.4L PHFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1601



TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CVRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CVRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L PGFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1602



TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L SRFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1603



TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYFC, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FB, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L QVFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L QWFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFA, 2008-01
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1604



TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 3.2L SAFA, 2008-01
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFC, 2008-01
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FD, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 3.2L SAFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1605



TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CVRB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CVRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFB, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1606



TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1607



TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFC,
2008-01 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FB,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FB,
2008-01 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 3.2L SAFA,
2008-01 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1608



TRANSIT IV FOURGON 4P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFC,
2010-11 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FD,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFC,
2010-11 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 3.2L SAFB,
2010-11 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRB,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1609



TRANSIT IV FOURGON 4P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRB,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CVRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CVRB,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFC,
2008-01 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FB,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1610



TRANSIT IV FOURGON 5P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FB,
2008-01 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 3.2L SAFA,
2008-01 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FD,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFC,
2010-11 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFC,
2010-11 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 3.2L SAFB,
2010-11 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1611



TRANSIT IV FOURGON 5P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRB,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRB,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CVRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1612



TRANSIT IV FOURGON 5P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CVRB,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ FOURGON 5P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FB,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV RJ FOURGON 5P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV RJ FOURGON 5P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV RJ FOURGON 5P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FD,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV RJ FOURGON 5P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFC,
2010-11 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV RJ FOURGON 5P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 3.2L SAFA,
2008-01 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV RJ FOURGON 5P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFC,
2010-11 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1613



TRANSIT IV RJ FOURGON 5P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 3.2L SAFB,
2010-11 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV RJ FOURGON 5P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRB,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ FOURGON 5P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ FOURGON 5P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ FOURGON 5P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRB,
2011-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1614



TRANSIT IV RJ FOURGON 5P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CVRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ FOURGON 5P -350- EXTRA LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CVRB,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1615



TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L P8FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFA, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1616



TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1617



TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1618



TRANSIT IV COMBI 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L P8FB, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L PGFA, 2009-06 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L SRFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L SRFB, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1619



TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L PGFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1620



TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L PHFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L H9FB, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L H9FD, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L JXFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L PHFC, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1621



TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L JXFC, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L PGFA, 2009-06 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L SRFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L SRFB, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L PGFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1622



TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1623



TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L PHFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L H9FB, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L H9FD, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L JXFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L PHFC, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1624



TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 3.2L SAFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L JXFC, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 3.2L SAFB, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L PGFA, 2009-06 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L SRFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L SRFB, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1625



TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L PGFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1626



TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FB, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1627



TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FD, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFC, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 3.2L SAFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFC, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 3.2L SAFB, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFA, 2009-06 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1628



TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFB, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1629



TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1630



TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FB, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FD, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFC, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFC, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1631



TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFA, 2009-06 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFB, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1632



TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1633



TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L P8FB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT III KOMBI 300L 4P -300- LONG HAUT 2.4L D2FA, 2000-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300L 4P -300- LONG HAUT 2.4L DOFA, 2003-06 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300L 4P -300- LONG HAUT 2.0L F3FA, 2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300L 4P -300- LONG HAUT 2.0L FIFA, 2000-09 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III KOMBI 300L 4P -300- LONG HAUT 2.0L D3FA, 2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300L 4P -300- LONG HAUT 2.0L ABFA, 2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300L 4P -300- LONG HAUT 2.4L D4FA, 2003-06 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 300L 4P -300- LONG HAUT 2.4L F4FA, 2003-06 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1634



TRANSIT III KOMBI 300L 4P -300- LONG HAUT 2.3L E5FA, 2003-06 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L PGFB, 2010-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L P8FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1635



TRANSIT IV FOURGON 5P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1636



TRANSIT IV FOURGON 5P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L PGFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L PGFB, 2010-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1637



TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L P8FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.4L H9FD, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1638



TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1639



TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.4L JXFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1640



TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) HAUT 2.4L PHFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) 2.2L P8FB, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) 2.2L PGFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) 2.2L P8FA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) 2.2L SRFA, 2008-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) 2.2L SRFB, 2008-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1641



TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) 2.2L PGFB, 2008-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) 2.2L DRFB, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) 2.2L UHFB, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) 2.2L UHFA, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) 2.2L CYFA, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1642



TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) 2.2L DRFA, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) 2.2L CYFB, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L P8FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFA, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1643



TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1644



TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.4L PHFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1645



TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L PGFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.4L JXFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L SRFA, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.4L H9FD, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L PGFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1646



TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.4L PHFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) 2.4L JXFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1647



TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) 2.4L PHFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) 2.4L PHFC, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) 2.2L PGFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) 2.4L H9FB, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) 2.4L JXFC, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) 2.2L SRFA, 2008-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) 2.2L SRFB, 2008-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) 2.4L H9FD, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1648



TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) 2.2L PGFB, 2008-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) 2.4L PHFA, 2009-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) 2.2L CYFA, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) 2.2L CYFB, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) 2.2L UHFA, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) 2.2L UHFB, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1649



TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L PGFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L SRFA, 2008-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L SRFB, 2008-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L PGFB, 2008-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L CYFA, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L CYFB, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1650



TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L UHFA, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L UHFB, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) 2.2L PGFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) 2.2L SRFA, 2008-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) 2.2L SRFB, 2008-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) 2.2L PGFB, 2008-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1651



TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) 2.2L CYFB, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) 2.2L UHFA, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) 2.2L CYFA, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -350- MOYEN (3300mm) 2.2L UHFB, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 280C 4P -280- COURT HAUT 2.0L FIFA, 2000-09 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III KOMBI 280C 4P -280- COURT HAUT 2.0L D3FA, 2000-09 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 280C 4P -280- COURT HAUT 2.0L F3FA, 2000-08 >
2001-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 280C 4P -280- COURT HAUT 2.0L ABFA, 2000-08 >
2001-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1652



TRANSIT III KOMBI 280CP 4P -280- COURT 2.0L FIFA, 2000-09 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III KOMBI 280CP 4P -280- COURT 2.0L F3FA, 2000-08 > 2001-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 280CP 4P -280- COURT 2.0L D3FA, 2000-08 > 2001-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III KOMBI 280CP 4P -280- COURT 2.0L ABFA, 2000-08 > 2001-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L PGFB, 2010-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.4L PHFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1653



TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L CVRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L CVRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1654



TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L PGFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.4L H9FD, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1655



TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L SRFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.4L JXFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1656



TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT II FOURGON PHASE 1 4P 2.5L 4AB, 1986-03 > 1988-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.12

   

TRANSIT IV COMBI 4P -280- COURT (2900mm) 2.2L DRFA, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -280- COURT (2900mm) 2.2L UHFB, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -280- COURT (2900mm) 2.2L UHFA, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -280- COURT (2900mm) 2.2L CYFB, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1657



TRANSIT IV COMBI 4P -280- COURT (2900mm) 2.2L DRFB, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -280- COURT (2900mm) 2.2L CYFA, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -280- COURT (2900mm) 2.2L P8FB, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1658



TRANSIT IV COMBI 4P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -280- COURT (2900mm) HAUT 2.2L P8FB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1659



TRANSIT IV COMBI 4P -280- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35

   

TRANSIT IV COMBI 4P -280- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35

   

TRANSIT IV COMBI 4P -280- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35

   

TRANSIT IV COMBI 4P -280- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35

   

TRANSIT IV COMBI 4P -280- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35

   

TRANSIT IV COMBI 4P -280- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1660



TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
EGT152.35

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
EGT152.35

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
EGT152.35

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFA, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFA, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1661



TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L P8FA, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
EGT152.35

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L P8FB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
EGT152.35

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
EGT152.35

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
EGT152.35

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
EGT152.35

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L P8FB, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
EGT152.35

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1662



TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
EGT152.35

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
EGT152.35

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
EGT152.35

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35

   

TRANSIT IV COMBI 4P -260- COURT (2900mm) 2.4L PHFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -260- COURT (2900mm) 2.4L JXFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -260- COURT (2900mm) 2.4L H9FB, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -260- COURT (2900mm) 2.2L P8FA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -260- COURT (2900mm) 2.2L QVFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -260- COURT (2900mm) 2.2L QWFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1663



TRANSIT IV COMBI 4P -260- COURT (2900mm) 2.4L H9FB, 2006-11 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -260- COURT (2900mm) 2.4L PHFC, 2007-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -260- COURT (2900mm) 2.2L PGFA, 2007-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -260- COURT (2900mm) 2.2L SRFA, 2008-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -260- COURT (2900mm) 2.2L SRFB, 2008-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -260- COURT (2900mm) 2.4L JXFC, 2008-05 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -260- COURT (2900mm) 2.2L PGFB, 2008-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1664



TRANSIT IV COMBI 4P -260- COURT (2900mm) 2.4L H9FD, 2008-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -260- COURT (2900mm) 2.4L PHFA, 2009-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -260- COURT (2900mm) 2.2L P8FB, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -260- COURT (2900mm) 2.2L P8FB, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -260- COURT (2900mm) 2.4L JXFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -260- COURT (2900mm) 2.4L H9FB, 2006-11 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -260- COURT (2900mm) 2.4L PHFC, 2007-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1665



TRANSIT IV COMBI 5P -260- COURT (2900mm) 2.2L PGFB, 2008-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -260- COURT (2900mm) 2.4L H9FB, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -260- COURT (2900mm) 2.2L QVFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -260- COURT (2900mm) 2.2L PGFA, 2007-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -260- COURT (2900mm) 2.2L SRFA, 2008-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -260- COURT (2900mm) 2.2L SRFB, 2008-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -260- COURT (2900mm) 2.2L QWFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1666



TRANSIT IV COMBI 5P -260- COURT (2900mm) 2.4L PHFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -260- COURT (2900mm) 2.4L JXFC, 2008-05 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 5P -260- COURT (2900mm) 2.4L H9FD, 2008-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 5P -260- COURT (2900mm) 2.2L P8FA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -260- COURT (2900mm) 2.4L H9FD, 2009-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1667



TRANSIT IV COMBI 4P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.4L H9FB, 2006-11 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.4L PHFC, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L PGFA, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L SRFA, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1668



TRANSIT IV COMBI 4P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.4L JXFC, 2008-05 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L PGFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.4L H9FD, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.4L PHFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L P8FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L P8FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1669



TRANSIT IV COMBI 5P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.4L H9FB, 2006-11 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.4L PHFC, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L PGFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L PGFA, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1670



TRANSIT IV COMBI 5P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L SRFA, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 5P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.4L JXFC, 2008-05 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 5P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.4L H9FD, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 5P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1671



TRANSIT IV COMBI 5P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.4L H9FD, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.4L H9FB, 2006-11 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.4L PHFC, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1672



TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L PGFA, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 3.2L SAFA, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L SRFA, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.4L JXFC, 2008-05 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 3.2L SAFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1673



TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L PGFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.4L H9FD, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.4L H9FD, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.4L PHFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1674



TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1675



TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FB, 2006-11 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFC, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1676



TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFA, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 3.2L SAFA, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFA, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFC, 2008-05 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 3.2L SAFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1677



TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FD, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FD, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1678



TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1679



TRANSIT IV COMBI 4P -350- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.4L H9FB, 2006-11 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.4L PHFC, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1680



TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L PGFA, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 3.2L SAFA, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L SRFA, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.4L JXFC, 2008-05 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 3.2L SAFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1681



TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L PGFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.4L H9FD, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.4L H9FD, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.4L PHFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1682



TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1683



TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FB, 2006-11 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFC, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1684



TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFA, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 3.2L SAFA, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFA, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFC, 2008-05 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 3.2L SAFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1685



TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FD, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FD, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1686



TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1687



TRANSIT IV COMBI 4P -330- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.4L H9FB, 2006-11 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1688



TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L P8FB, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.4L PHFC, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L PGFA, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 3.2L SAFA, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L SRFA, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.4L JXFC, 2008-05 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1689



TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 3.2L SAFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L PGFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.4L H9FD, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.4L H9FD, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.4L PHFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1690



TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1691



TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) HAUT 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1692



TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FB, 2006-11 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L P8FB, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1693



TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFC, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFA, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 3.2L SAFA, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFA, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFC, 2008-05 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1694



TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FD, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 3.2L SAFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FD, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1695



TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1696



TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -300- LONG (3800mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFA, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15

   

TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1697



TRANSIT IV COMBI 5P -300- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -260- COURT (2900mm) 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -260- COURT (2900mm) 2.2L PGFB, 2010-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -260- COURT (2900mm) 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -260- COURT (2900mm) 2.2L P8FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -260- COURT (2900mm) 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1698



TRANSIT IV FOURGON 5P -260- COURT (2900mm) 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -260- COURT (2900mm) 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -260- COURT (2900mm) 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -260- COURT (2900mm) 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -260- COURT (2900mm) 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1699



TRANSIT IV FOURGON 5P -260- COURT (2900mm) 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -260- COURT (2900mm) 2.2L PGFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) 2.2L PGFB, 2010-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1700



TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) 2.2L P8FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) 2.4L H9FD, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1701



TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1702



TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) 2.4L JXFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1703



TRANSIT IV FOURGON 5P -300- COURT (2900mm) 2.4L PHFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- COURT (3100mm) 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- COURT (3100mm) 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- COURT (3100mm) 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- COURT (3100mm) 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- COURT (3100mm) 2.2L PGFB, 2010-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1704



TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- COURT (3100mm) 2.2L P8FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- COURT (3100mm) 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- COURT (3100mm) 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- COURT (3100mm) 2.4L PHFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- COURT (3100mm) 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- COURT (3100mm) 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1705



TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- COURT (3100mm) 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- COURT (3100mm) 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- COURT (3100mm) 2.4L H9FD, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- COURT (3100mm) 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- COURT (3100mm) 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1706



TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- COURT (3100mm) 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- COURT (3100mm) 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- COURT (3100mm) 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- MOYEN (3500mm) 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- MOYEN (3500mm) 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- MOYEN (3500mm) 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1707



TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- MOYEN (3500mm) 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- MOYEN (3500mm) 2.2L PGFB, 2010-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- MOYEN (3500mm) 2.2L P8FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- MOYEN (3500mm) 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- MOYEN (3500mm) 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1708



TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- MOYEN (3500mm) 2.4L PHFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- MOYEN (3500mm) 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- MOYEN (3500mm) 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- MOYEN (3500mm) 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- MOYEN (3500mm) 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1709



TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- MOYEN (3500mm) 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- MOYEN (3500mm) 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -300- MOYEN (3500mm) 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -300- MOYEN (3500mm) 2.4L PHFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -300- MOYEN (3500mm) 2.2L P8FA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -300- MOYEN (3500mm) 2.2L PGFA,
2008-01 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1710



TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -300- MOYEN (3500mm) 2.2L SRFB,
2008-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -300- MOYEN (3500mm) 2.2L PGFB,
2010-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -300- MOYEN (3500mm) 2.2L P8FB,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -300- MOYEN (3500mm) 2.2L DRFB,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -300- MOYEN (3500mm) 2.2L DRRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1711



TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -300- MOYEN (3500mm) 2.4L PHFC,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -300- MOYEN (3500mm) 2.2L SRFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -300- MOYEN (3500mm) 2.2L DRFA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -300- MOYEN (3500mm) 2.2L UHFB,
2011-08 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -300- MOYEN (3500mm) 2.2L DRRB,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1712



TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -300- MOYEN (3500mm) 2.2L UHFA,
2011-08 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -300- MOYEN (3500mm) 2.2L CYFB,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -300- MOYEN (3500mm) 2.2L CYFA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- LONG (4000mm) 2.4L H9FB,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- LONG (4000mm) 2.4L JXFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- LONG (4000mm) 2.4L PHFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- LONG (4000mm) 2.4L H9FD,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1713



TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- LONG (4000mm) 2.4L JXFC,
2009-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- LONG (4000mm) 2.2L DRRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- LONG (4000mm) 2.4L PHFC,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- LONG (4000mm) 2.2L DRRB,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- LONG (4000mm) 2.2L CVRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- LONG (4000mm) 2.2L CYRB,
2011-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1714



TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- LONG (4000mm) 2.2L CYRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- LONG (4000mm) 2.2L CVRB,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- MOYEN (3500mm) 2.4L H9FB,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- MOYEN (3500mm) 2.4L JXFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- MOYEN (3500mm) 2.4L PHFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- MOYEN (3500mm) 2.2L QVFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- MOYEN (3500mm) 2.2L QWFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1715



TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- MOYEN (3500mm) 2.2L PGFA,
2008-01 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- MOYEN (3500mm) 2.4L H9FD,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- MOYEN (3500mm) 2.4L JXFC,
2009-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- MOYEN (3500mm) 2.2L PGFB,
2010-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- MOYEN (3500mm) 2.2L DRRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- MOYEN (3500mm) 2.4L PHFC,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1716



TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- MOYEN (3500mm) 2.2L DRRB,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- MOYEN (3500mm) 2.2L CVRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- MOYEN (3500mm) 2.2L CYRB,
2011-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- MOYEN (3500mm) 2.2L CYRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- MOYEN (3500mm) 2.2L CVRB,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1717



TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- LONG (4000mm) 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- LONG (4000mm) 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- LONG (4000mm) 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- LONG (4000mm) 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- LONG (4000mm) 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- LONG (4000mm) 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- LONG (4000mm) 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- LONG (4000mm) 2.4L H9FD, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1718



TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- LONG (4000mm) 2.4L JXFC, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- LONG (4000mm) 2.2L PGFB, 2010-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- LONG (4000mm) 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- LONG (4000mm) 2.4L PHFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- LONG (4000mm) 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- LONG (4000mm) 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1719



TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- LONG (4000mm) 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- LONG (4000mm) 2.2L CVRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- LONG (4000mm) 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- LONG (4000mm) 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- LONG (4000mm) 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1720



TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- LONG (4000mm) 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- LONG (4000mm) 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- LONG (4000mm) 2.2L CVRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- MOYEN (3500mm) 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- MOYEN (3500mm) 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- MOYEN (3500mm) 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1721



TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- MOYEN (3500mm) 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- MOYEN (3500mm) 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- MOYEN (3500mm) 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- MOYEN (3500mm) 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- MOYEN (3500mm) 2.4L H9FD, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- MOYEN (3500mm) 2.4L JXFC, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- MOYEN (3500mm) 2.2L PGFB, 2010-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1722



TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- MOYEN (3500mm) 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- MOYEN (3500mm) 2.4L PHFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- MOYEN (3500mm) 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- MOYEN (3500mm) 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- MOYEN (3500mm) 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1723



TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- MOYEN (3500mm) 2.2L CVRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- MOYEN (3500mm) 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- MOYEN (3500mm) 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- MOYEN (3500mm) 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- MOYEN (3500mm) 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1724



TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- MOYEN (3500mm) 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- MOYEN (3500mm) 2.2L CVRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- COURT (3100mm) 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- COURT (3100mm) 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- COURT (3100mm) 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- COURT (3100mm) 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- COURT (3100mm) 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1725



TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- COURT (3100mm) 2.4L H9FB, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- COURT (3100mm) 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- COURT (3100mm) 2.4L H9FD, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- COURT (3100mm) 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- COURT (3100mm) 2.4L H9FD, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- COURT (3100mm) 2.4L JXFC, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- COURT (3100mm) 2.2L PGFB, 2010-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1726



TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- COURT (3100mm) 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- COURT (3100mm) 2.4L PHFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- COURT (3100mm) 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- COURT (3100mm) 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- COURT (3100mm) 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1727



TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- COURT (3100mm) 2.2L CVRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- COURT (3100mm) 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- COURT (3100mm) 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- COURT (3100mm) 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- COURT (3100mm) 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1728



TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- COURT (3100mm) 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -330- COURT (3100mm) 2.2L CVRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- COURT (3100mm) 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- COURT (3100mm) 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- COURT (3100mm) 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- COURT (3100mm) 2.4L H9FB, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- COURT (3100mm) 2.4L H9FD, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1729



TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- COURT (3100mm) 2.4L H9FD, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- COURT (3100mm) 2.4L JXFC, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- COURT (3100mm) 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- COURT (3100mm) 2.4L PHFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- COURT (3100mm) 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- COURT (3100mm) 2.2L CVRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1730



TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- COURT (3100mm) 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- COURT (3100mm) 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- COURT (3100mm) 2.2L CVRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1731



TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.4L H9FB, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.4L PHFC, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.4L H9FD, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.4L H9FD, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.4L JXFC, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1732



TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L PGFB, 2010-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.4L PHFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1733



TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L CVRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1734



TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L CVRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1735



TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 3.2L SAFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 3.2L SAFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.4L H9FB, 2007-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.4L PHFC, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1736



TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.4L H9FD, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.4L H9FD, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.4L JXFC, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.2L PGFB, 2010-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1737



TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.4L PHFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1738



TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.2L CVRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1739



TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.2L CVRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 3.2L SAFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 3.2L SAFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1740



TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 3.2L SAFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 2.4L H9FB,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 2.4L JXFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 2.4L PHFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L QVFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L QWFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 2.4L PHFC,
2008-01 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L PGFA,
2008-01 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1741



TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 2.4L H9FD,
2009-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 2.4L H9FD,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 2.4L JXFC,
2009-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L PGFB,
2010-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L DRRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 2.4L PHFC,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1742



TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L DRRB,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L CVRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L CYRB,
2011-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L CYRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L CVRB,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1743



TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 3.2L SAFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 3.2L SAFB,
2008-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 2.4L H9FB,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 2.4L JXFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 2.4L PHFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 2.2L QVFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 2.2L QWFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 2.4L PHFC,
2008-01 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1744



TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 2.2L PGFA,
2008-01 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 2.4L H9FD,
2009-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 2.4L H9FD,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 2.4L JXFC,
2009-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 2.2L PGFB,
2010-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 2.2L DRRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 2.4L PHFC,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1745



TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 2.2L DRRB,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 2.2L CVRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 2.2L CYRB,
2011-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 2.2L CYRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 2.2L CVRB,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1746



TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 3.2L SAFA,
2008-01 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 3.2L SAFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 3.2L SAFB,
2008-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.4L H9FB,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.4L JXFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.4L PHFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.4L H9FD,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.4L JXFC,
2009-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1747



TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L DRRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.4L PHFC,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L DRRB,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L CVRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L CYRB,
2011-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1748



TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L CYRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L CVRB,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 3.2L SAFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN (3500mm) 3.2L SAFB,
2008-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.4L H9FB, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.4L JXFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.4L PHFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1749



TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.4L H9FD, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.4L JXFC, 2009-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.2L DRRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.4L PHFC, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.2L DRRB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.2L CVRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1750



TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.2L CYRB, 2011-08
> 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.2L CYRA, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 2.2L CVRB, 2011-08
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 3.2L SAFA, 2006-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- LONG (4000mm) 3.2L SAFB, 2008-09
> 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 2.4L H9FB,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 2.4L JXFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1751



TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 2.4L PHFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 2.4L H9FD,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 2.4L JXFC,
2009-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L DRRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 2.4L PHFC,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L DRRB,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1752



TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L CVRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L CYRB,
2011-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L CYRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 2.2L CVRB,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 3.2L SAFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN (3500mm) 3.2L SAFB,
2008-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1753



TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 2.4L H9FB,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 2.4L JXFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 2.4L PHFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 2.4L H9FD,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 2.4L JXFC,
2009-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 2.2L DRRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 2.4L PHFC,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1754



TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 2.2L DRRB,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 2.2L CVRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 2.2L CYRB,
2011-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 2.2L CYRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 2.2L CVRB,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1755



TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 3.2L SAFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG (4000mm) 3.2L SAFB,
2008-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT III 330C CHASSIS CABINE 2P -330- COURT 2.0L ABFA, 2000-09 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 330C CHASSIS CABINE 2P -330- COURT 2.0L FIFA, 2001-10 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 330C CHASSIS CABINE 2P -330- COURT 2.4L D2FB, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330C CHASSIS CABINE 2P -330- COURT 2.4L DOFA, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 330C CHASSIS CABINE 2P -330- COURT 2.4L D2FA, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330C CHASSIS CABINE 2P -330- COURT 2.4L D4FA, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330C CHASSIS CABINE 2P -330- COURT 2.4L F4FA, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330C CHASSIS CABINE 2P -330- COURT 2.4L FXFA, 2000-03 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 330C CHASSIS CABINE 2P -330- COURT 2.3L E5FA, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

TRANSIT III 330C CHASSIS CABINE 2P -330- COURT 2.4L H9FA, 2000-03 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1756



TRANSIT III 330L CHASSIS CABINE 2P -330- LONG 2.0L ABFA, 2000-09 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 330L CHASSIS CABINE 2P -330- LONG 2.0L FIFA, 2001-10 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 330L CHASSIS CABINE 2P -330- LONG 2.4L D2FB, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330L CHASSIS CABINE 2P -330- LONG 2.4L DOFA, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 330L CHASSIS CABINE 2P -330- LONG 2.4L D2FA, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330L CHASSIS CABINE 2P -330- LONG 2.4L D4FA, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330L CHASSIS CABINE 2P -330- LONG 2.4L F4FA, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330L CHASSIS CABINE 2P -330- LONG 2.4L FXFA, 2000-03 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 330L CHASSIS CABINE 2P -330- LONG 2.3L E5FA, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

TRANSIT III 330L CHASSIS CABINE 2P -330- LONG 2.4L H9FA, 2000-03 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 330M CHASSIS CABINE 2P -330- MOYEN 2.0L ABFA, 2000-09 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 330M CHASSIS CABINE 2P -330- MOYEN 2.0L FIFA, 2001-10 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 330M CHASSIS CABINE 2P -330- MOYEN 2.4L D2FB, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1757



TRANSIT III 330M CHASSIS CABINE 2P -330- MOYEN 2.4L DOFA, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 330M CHASSIS CABINE 2P -330- MOYEN 2.4L D2FA, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330M CHASSIS CABINE 2P -330- MOYEN 2.4L D4FA, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330M CHASSIS CABINE 2P -330- MOYEN 2.4L F4FA, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330M CHASSIS CABINE 2P -330- MOYEN 2.4L FXFA, 2000-03 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 330M CHASSIS CABINE 2P -330- MOYEN 2.3L E5FA, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

TRANSIT III 330M CHASSIS CABINE 2P -330- MOYEN 2.4L H9FA, 2000-03 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 350EL 2P -350- EXTRA LONG 2.0L ABFA, 2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350EL 2P -350- EXTRA LONG 2.0L FIFA, 2001-10 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 350EL 2P -350- EXTRA LONG 2.4L D2FB, 2000-03 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350EL 2P -350- EXTRA LONG 2.4L DOFA, 2000-03 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350EL 2P -350- EXTRA LONG 2.4L D2FA, 2000-03 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350EL 2P -350- EXTRA LONG 2.4L D4FA, 2000-03 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350EL 2P -350- EXTRA LONG 2.4L F4FA, 2000-03 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1758



TRANSIT III 350EL 2P -350- EXTRA LONG 2.4L FXFA, 2000-03 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 350EL 2P -350- EXTRA LONG 2.3L E5FA, 2000-03 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

TRANSIT III 350EL 2P -350- EXTRA LONG 2.4L H9FA, 2000-03 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 350M CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN 2.0L ABFA, 2000-09 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350M CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN 2.0L FIFA, 2001-10 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 350M CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN 2.4L D2FB, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350M CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN 2.4L DOFA, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350M CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN 2.4L D2FA, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350M CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN 2.4L D4FA, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350M CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN 2.4L F4FA, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350M CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN 2.4L FXFA, 2000-03 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 350M CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN 2.3L E5FA, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

TRANSIT III 350M CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN 2.4L H9FA, 2000-03 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1759



TRANSIT III 330L CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- LONG 2.4L D4FA,
2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330L CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- LONG 2.4L DOFA,
2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 330L CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- LONG 2.4L F4FA,
2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330L CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- LONG 2.4L FXFA,
2000-09 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 330L CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- LONG 2.4L H9FA,
2000-09 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 330L CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- LONG 2.4L D2FB,
2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330L CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- LONG 2.4L D2FA,
2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330L CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- LONG 2.3L E5FA,
2000-03 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

TRANSIT III 330M CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- MOYEN 2.4L D4FA,
2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330M CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- MOYEN 2.4L DOFA,
2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 330M CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- MOYEN 2.4L F4FA,
2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330M CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- MOYEN 2.4L FXFA,
2000-09 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 330M CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- MOYEN 2.4L H9FA,
2000-09 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1760



TRANSIT III 330M CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- MOYEN 2.4L D2FB,
2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330M CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- MOYEN 2.4L D2FA,
2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 330M CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -330- MOYEN 2.3L E5FA,
2000-03 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

TRANSIT III 350ELJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG 2.4L
D4FA, 2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350ELJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG 2.4L
DOFA, 2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350ELJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG 2.4L
F4FA, 2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350ELJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG 2.4L
FXFA, 2000-09 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 350ELJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG 2.4L
H9FA, 2000-09 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 350ELJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG 2.4L
D2FB, 2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350ELJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG 2.4L
D2FA, 2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350ELJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG 2.3L
E5FA, 2000-03 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

TRANSIT III 350LJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG 2.4L D4FA,
2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1761



TRANSIT III 350LJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG 2.4L DOFA,
2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350LJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG 2.4L F4FA,
2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350LJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG 2.4L FXFA,
2000-09 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 350LJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG 2.4L H9FA,
2000-09 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 350LJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG 2.4L D2FB,
2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350LJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG 2.4L D2FA,
2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350LJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- LONG 2.3L E5FA,
2000-03 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

TRANSIT III 350MJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN 2.4L D4FA,
2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350MJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN 2.4L DOFA,
2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350MJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN 2.4L F4FA,
2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350MJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN 2.4L FXFA,
2000-09 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 350MJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN 2.4L H9FA,
2000-09 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 350MJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN 2.4L D2FB,
2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1762



TRANSIT III 350MJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN 2.4L D2FA,
2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350MJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- MOYEN 2.3L E5FA,
2000-03 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

TRANSIT III 350MJ CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN 2.4L D4FA, 2000-09 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350MJ CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN 2.4L DOFA, 2000-09 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350MJ CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN 2.4L F4FA, 2000-09 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350MJ CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN 2.4L FXFA, 2000-09 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 350MJ CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN 2.4L H9FA, 2000-09 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 350MJ CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN 2.4L D2FB, 2000-09 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350MJ CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN 2.4L D2FA, 2000-09 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350MJ CHASSIS CABINE 2P -350- MOYEN 2.3L E5FA, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

TRANSIT III 350LJ CHASSIS CABINE 2P -350- LONG 2.4L D4FA, 2000-09 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350LJ CHASSIS CABINE 2P -350- LONG 2.4L DOFA, 2000-09 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350LJ CHASSIS CABINE 2P -350- LONG 2.4L F4FA, 2000-09 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1763



TRANSIT III 350LJ CHASSIS CABINE 2P -350- LONG 2.4L FXFA, 2000-09 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 350LJ CHASSIS CABINE 2P -350- LONG 2.4L H9FA, 2000-09 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 350LJ CHASSIS CABINE 2P -350- LONG 2.4L D2FB, 2000-09 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350LJ CHASSIS CABINE 2P -350- LONG 2.4L D2FA, 2000-09 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350LJ CHASSIS CABINE 2P -350- LONG 2.3L E5FA, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

TRANSIT III 350ELJ CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG 2.4L D4FA,
2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350ELJ CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG 2.4L DOFA,
2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350ELJ CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG 2.4L F4FA,
2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350ELJ CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG 2.4L FXFA,
2000-09 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 350ELJ CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG 2.4L H9FA,
2000-09 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 350ELJ CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG 2.4L D2FB,
2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350ELJ CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG 2.4L D2FA,
2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1764



TRANSIT III 350ELJ CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG 2.3L E5FA,
2000-03 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

TRANSIT III 420ELJ 2P -420- EXTRA LONG 2.4L D4FA, 2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 420ELJ 2P -420- EXTRA LONG 2.4L DOFA, 2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 420ELJ 2P -420- EXTRA LONG 2.4L F4FA, 2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 420ELJ 2P -420- EXTRA LONG 2.4L FXFA, 2000-09 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 420ELJ 2P -420- EXTRA LONG 2.4L H9FA, 2000-09 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 420ELJ 2P -420- EXTRA LONG 2.4L D2FB, 2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 420ELJ 2P -420- EXTRA LONG 2.4L D2FA, 2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350L CHASSIS CABINE 2P -350- LONG 2.0L ABFA, 2000-09 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350L CHASSIS CABINE 2P -350- LONG 2.0L FIFA, 2001-10 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 350L CHASSIS CABINE 2P -350- LONG 2.4L D2FB, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350L CHASSIS CABINE 2P -350- LONG 2.4L DOFA, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350L CHASSIS CABINE 2P -350- LONG 2.4L D2FA, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350L CHASSIS CABINE 2P -350- LONG 2.4L D4FA, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1765



TRANSIT III 350L CHASSIS CABINE 2P -350- LONG 2.4L F4FA, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350L CHASSIS CABINE 2P -350- LONG 2.4L FXFA, 2000-03 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 350L CHASSIS CABINE 2P -350- LONG 2.3L E5FA, 2000-03 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.19
CKP152.16
CMP161.03
CTS152.03

   

TRANSIT III 350L CHASSIS CABINE 2P -350- LONG 2.4L H9FA, 2000-03 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 300C CHASSIS CABINE 2P -300- COURT 2.0L F3FA, 2000-09 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 300C CHASSIS CABINE 2P -300- COURT 2.0L D3FA, 2000-09 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 300C CHASSIS CABINE 2P -300- COURT 2.0L ABFA, 2000-09 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 300C CHASSIS CABINE 2P -300- COURT 2.0L FIFA, 2000-09 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 300C CHASSIS CABINE 2P -300- COURT 2.4L D2FB, 2000-09 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 300C CHASSIS CABINE 2P -300- COURT 2.4L D2FA, 2000-09 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 300M CHASSIS CABINE 2P -300- MOYEN 2.0L F3FA, 2000-09 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 300M CHASSIS CABINE 2P -300- MOYEN 2.0L D3FA, 2000-09 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 300M CHASSIS CABINE 2P -300- MOYEN 2.0L ABFA, 2000-09 >
2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 300M CHASSIS CABINE 2P -300- MOYEN 2.0L FIFA, 2000-09 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.19
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1766



TRANSIT III 300M CHASSIS CABINE 2P -300- MOYEN 2.4L D2FB, 2000-09 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 300M CHASSIS CABINE 2P -300- MOYEN 2.4L D2FA, 2000-09 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350CJ 2P -350- COURT 2.4L DOFA, 2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350CJ 2P -350- COURT 2.4L F4FA, 2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350CJ 2P -350- COURT 2.4L FXFA, 2000-09 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 350CJ 2P -350- COURT 2.4L H9FA, 2000-09 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 350CJ 2P -350- COURT 2.4L D2FB, 2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350CJ 2P -350- COURT 2.4L D2FA, 2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350C 2P -350- COURT 2.4L DOFA, 2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.19
CKP152.03

   

TRANSIT III 350C 2P -350- COURT 2.4L F4FA, 2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350C 2P -350- COURT 2.4L FXFA, 2000-09 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19

   

TRANSIT III 350C 2P -350- COURT 2.4L H9FA, 2000-09 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.19
CMP183.01

   

TRANSIT III 350C 2P -350- COURT 2.4L D2FB, 2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

TRANSIT III 350C 2P -350- COURT 2.4L D2FA, 2000-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.19
ASB152.29
ASB152.28
CKP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1767



TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -290- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -290- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -290- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CVF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -290- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YMF6,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -290- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YLF6,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -290- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YNF6,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -290- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YMF6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -290- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YNF6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1768



TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CVF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFG,
2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YMF6,
2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YNF6,
2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YLF6,
2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1769



TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFG,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CVF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYR5,
2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRR5,
2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CVR5,
2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YLF6,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YNF6,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1770



TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YMF6,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YNF6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YMF6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CVF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFG,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CVR5,
2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1771



TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYR5,
2015-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRR5,
2015-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YLF6,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YNF6,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YMF6,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YNF6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YMF6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CVR5,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYR5,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1772



TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRR5,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFG,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CVF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L USR6,
2014-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L UYR6,
2014-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YNR6,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YMR6,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1773



TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YLR6,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YMF6,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YLF6,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YNF6,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YNF6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YMF6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1774



TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVF5, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYFG, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1775



TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMF6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLF6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNF6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMF6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNF6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVR5, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1776



TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYR5, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRR5, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVR5, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLF6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMF6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNF6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMF6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1777



TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNF6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYR5, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVR5, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1778



TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
USR6, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
UYR6, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNR6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMR6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLR6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMF6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLF6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNF6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMF6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1779



TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNF6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CVR5,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CYR5,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L DRR5,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CVF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CYFG,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CYF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L DRF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L UYR6,
2014-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1780



TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L USR6,
2014-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YNR6,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YMR6,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YLR6,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YMF6,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YNF6,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YLF6,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YMF6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YNF6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1781



TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CYR5,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.2L DRR5,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CVR5,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.2L DRF5,
2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CVF5,
2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CYF5,
2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YLR6,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YNR6,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YMR6,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1782



TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.2L DRF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CVF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CYF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CYFG,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CYR5,
2015-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CVR5,
2015-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YLF6,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YNF6,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1783



TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YMF6,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YLR6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YNR6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YMR6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H2 PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CYR5, 2014-02
>
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H2 PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CVR5, 2014-02
>
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H2 PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L DRR5, 2014-02
>
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H2 PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L UYR6, 2014-11
>
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H2 PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L USR6, 2014-11
>
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H2 PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L DRF5, 2014-11
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1784



TRANSIT V L4H2 PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CVF5, 2014-11
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L4H2 PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CYF5, 2014-11
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L4H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYR5, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVF5, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L4H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYF5, 2016-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L4H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYFG, 2016-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1785



TRANSIT V L4H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRF5, 2016-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L4H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMR6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNR6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLR6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
UYR6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
USR6, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -290- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -290- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -290- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1786



TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -290- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYFF, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -290- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRFF, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -290- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVFF, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -290- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLF6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -290- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNF6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -290- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMF6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -290- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMF6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -290- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNF6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1787



TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYF5, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRF5, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLR6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNR6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMR6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1788



TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVF5, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLF6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNF6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMF6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVF5, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1789



TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVR5, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRR5, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYR5, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLF6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMF6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNF6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMF6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNF6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1790



TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYR5, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVR5, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
UYR6, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
USR6, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVF5, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1791



TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNR6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMR6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLR6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLF6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNF6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMF6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMF6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNF6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L4H3 RJ PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYR5,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1792



TRANSIT V L4H3 RJ PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRR5,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H3 RJ PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L UYR6,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H3 RJ PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L CVR5,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H3 RJ PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L USR6,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H3 RJ PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYR5,
2015-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H3 RJ PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L CVR5,
2015-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H3 RJ PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L YMR6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H3 RJ PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L YNR6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H3 RJ PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L YLR6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L1 PHASE 1 2P -310- COURT (3137mm) 2.2L CYR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L1 PHASE 1 2P -310- COURT (3137mm) 2.2L DRR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1793



TRANSIT V L1 PHASE 1 2P -310- COURT (3137mm) 2.2L CVR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L1 PHASE 1 2P -310- COURT (3137mm) 2.0L YNR6, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L1 PHASE 1 2P -310- COURT (3137mm) 2.0L YLR6, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L1 PHASE 1 2P -310- COURT (3137mm) 2.0L YMR6, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L1 PHASE 1 2P -330- COURT (3137mm) 2.2L CYR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L1 PHASE 1 2P -330- COURT (3137mm) 2.2L DRR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L1 PHASE 1 2P -330- COURT (3137mm) 2.2L CVR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L1 PHASE 1 2P -330- COURT (3137mm) 2.0L YMR6, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L1 PHASE 1 2P -330- COURT (3137mm) 2.0L YNR6, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L1 PHASE 1 2P -330- COURT (3137mm) 2.0L YLR6, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L1 PHASE 1 2P -350- COURT (3137mm) 2.2L CYR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L1 PHASE 1 2P -350- COURT (3137mm) 2.2L DRR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1794



TRANSIT V L1 PHASE 1 2P -350- COURT (3137mm) 2.2L CVR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L1 PHASE 1 2P -350- COURT (3137mm) 2.0L YMR6, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L1 PHASE 1 2P -350- COURT (3137mm) 2.0L YNR6, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L1 PHASE 1 2P -350- COURT (3137mm) 2.0L YLR6, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -310- MOYEN (3504mm) 2.2L DRF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -310- MOYEN (3504mm) 2.2L CVF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -310- MOYEN (3504mm) 2.2L CYF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -310- MOYEN (3504mm) 2.0L YMF6,
2016-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -310- MOYEN (3504mm) 2.0L YNF6,
2016-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1795



TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -310- MOYEN (3504mm) 2.0L YLF6,
2016-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -310- MOYEN (3504mm) 2.0L YMF6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -310- MOYEN (3504mm) 2.0L YNF6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -330- MOYEN (3504mm) 2.2L CVF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -330- MOYEN (3504mm) 2.2L DRF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -330- MOYEN (3504mm) 2.2L CYF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -330- MOYEN (3504mm) 2.0L YLF6,
2016-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -330- MOYEN (3504mm) 2.0L YNF6,
2016-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1796



TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -330- MOYEN (3504mm) 2.0L YMF6,
2016-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -330- MOYEN (3504mm) 2.0L YMF6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -330- MOYEN (3504mm) 2.0L YNF6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.2L CVR5,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.2L CYR5,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.2L DRR5,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.2L DRF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.2L CVF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1797



TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.2L CYF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L YMR6,
2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L YNR6,
2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L YLR6,
2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L YLF6,
2016-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L YMF6,
2016-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L YNF6,
2016-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L YMF6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1798



TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L YNF6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -330- LONG (3954mm) 2.2L CYF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -330- LONG (3954mm) 2.2L CVF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -330- LONG (3954mm) 2.2L DRF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -330- LONG (3954mm) 2.0L YMF6,
2016-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -330- LONG (3954mm) 2.0L YNF6,
2016-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -330- LONG (3954mm) 2.0L YLF6,
2016-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -330- LONG (3954mm) 2.0L YMF6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1799



TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -330- LONG (3954mm) 2.0L YNF6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.2L CYR5,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.2L CVR5,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.2L DRR5,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.2L CVF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.2L CYF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.2L DRF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.2L UYR6,
2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.2L USR6,
2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1800



TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YLR6,
2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YNR6,
2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YMR6,
2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YNF6,
2016-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YMF6,
2016-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YLF6,
2016-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YNF6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YMF6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.2L CYR5,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1801



TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.2L CVR5,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.2L DRR5,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.2L DRF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.2L CVF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.2L CYF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.2L UYR6,
2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.2L USR6,
2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YMR6,
2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YNR6,
2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1802



TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YLR6,
2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YMF6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YNF6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YLF6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L5 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- EXTRA LONG (4522mm) 2.2L
CYR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L5 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- EXTRA LONG (4522mm) 2.2L
USR6, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L5 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- EXTRA LONG (4522mm) 2.2L
CVR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L5 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- EXTRA LONG (4522mm) 2.2L
UYR6, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L5 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- EXTRA LONG (4522mm) 2.2L
DRR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1803



TRANSIT V L5 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- EXTRA LONG (4522mm) 2.0L
YNR6, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L5 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- EXTRA LONG (4522mm) 2.0L
YMR6, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L5 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -350- EXTRA LONG (4522mm) 2.0L
YLR6, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L2 BENNE PHASE 1 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.2L DRR5, 2014-06
>
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2 BENNE PHASE 1 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.2L CVR5, 2014-06
>
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2 BENNE PHASE 1 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.2L CYR5, 2014-06
>
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2 BENNE PHASE 1 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.2L CYR5, 2014-11
>
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2 BENNE PHASE 1 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.2L CVR5, 2014-11
>
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2 BENNE PHASE 1 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.2L DRF5, 2014-11
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 BENNE PHASE 1 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.2L CVF5, 2014-11
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1804



TRANSIT V L2 BENNE PHASE 1 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.2L CYF5, 2014-11
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 BENNE PHASE 1 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L YMF6, 2016-10
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 BENNE PHASE 1 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L YNF6, 2016-10
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 BENNE PHASE 1 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L YNR6, 2016-10
>
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L2 BENNE PHASE 1 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L YMR6, 2016-10
>
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L2 BENNE PHASE 1 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L YLR6, 2016-10
>
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L2 BENNE PHASE 1 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L YLF6, 2016-10
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3 BENNE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.2L DRR5, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3 BENNE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.2L UYR6, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1805



TRANSIT V L3 BENNE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.2L CVR5, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3 BENNE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.2L USR6, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3 BENNE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.2L CYR5, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3 BENNE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.2L CYR5, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3 BENNE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.2L CVR5, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3 BENNE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.2L DRF5, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3 BENNE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.2L CVF5, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3 BENNE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.2L CYF5, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3 BENNE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YNF6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  
T6 

 

TRANSIT V L3 BENNE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YMF6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  
T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1806



TRANSIT V L3 BENNE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YMR6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L3 BENNE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YNR6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L3 BENNE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YLR6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L3 BENNE PHASE 1 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YLF6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  
T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CYR5,
2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CVR5,
2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L DRR5,
2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CYF5,
2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L DRF5,
2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CVF5,
2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1807



TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CYFG,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L USR6,
2014-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L UYR6,
2014-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YNF6,
2017-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 5P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.2L DRF5,
2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 5P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CVF5,
2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 5P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CYF5,
2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 5P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CYR5,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 5P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CVR5,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1808



TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 5P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.2L DRR5,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 5P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CVF5,
2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 5P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CYF5,
2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 5P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.2L DRF5,
2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 5P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CYFG,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 5P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CYR5,
2015-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 5P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CVR5,
2015-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CVF5,
2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1809



TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CYF5,
2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.2L DRF5,
2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CYFG,
2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YMF6,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YLF6,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YNF6,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YMF6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YNF6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1810



TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CVR5,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 5P -300- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVF5, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 5P -300- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYF5, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 5P -300- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRF5, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 5P -300- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 5P -300- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 5P -300- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 5P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRF5, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 5P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVF5, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1811



TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 5P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYF5, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 5P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYF5, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 5P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRF5, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 5P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVF5, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 5P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYR5, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 5P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRR5, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 5P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVR5, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVR5, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYR5, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1812



TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRR5, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRF5, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVF5, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYF5, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
USR6, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNR6, 2017-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNF6, 2017-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L5 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- EXTRA LONG
(4522mm) 2.2L CYR5, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L5 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- EXTRA LONG
(4522mm) 2.2L DRR5, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1813



TRANSIT V L5 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- EXTRA LONG
(4522mm) 2.2L UYR6, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L5 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- EXTRA LONG
(4522mm) 2.2L CVR5, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L5 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- EXTRA LONG
(4522mm) 2.2L USR6, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L5 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- EXTRA LONG
(4522mm) 2.0L YMR6, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L5 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- EXTRA LONG
(4522mm) 2.0L YNR6, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L5 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- EXTRA LONG
(4522mm) 2.0L YLR6, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CYF5,
2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.2L DRF5,
2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CVF5,
2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1814



TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YLFS,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YMFS,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YMFS,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YNFS,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YNFS,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRF5, 2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVF5, 2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYF5, 2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1815



TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLFS, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMFS, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMFS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNFS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 4P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNFS, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CYF5,
2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.2L DRF5,
2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CVF5,
2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1816



TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YLFS,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YMFS,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YMFS,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YNFS,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYF5, 2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVF5, 2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRF5, 2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLFS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1817



TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMFS, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMFS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNFS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CYR5,
2014-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CVR5,
2014-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L DRR5,
2014-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L DRF5,
2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CVF5,
2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CYF5,
2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1818



TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YLFS,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YMFS,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YMFS,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YNFS,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVR5, 2014-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYR5, 2014-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRR5, 2014-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRF5, 2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVF5, 2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1819



TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYF5, 2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLFS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMFS, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMFS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNFS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L4H3 COMBI PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVR5, 2014-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H3 COMBI PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYR5, 2014-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H3 COMBI PHASE 1 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRR5, 2014-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRF5,
2015-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1820



TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YLF6,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YNF6,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YMF6,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRF5, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLF6, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNF6, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 4P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMF6, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.4L
H9FB, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1821



TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.4L
JXFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.4L
PHFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.2L
QVFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.4L
H9FD, 2009-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.4L
H9FD, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.4L
JXFC, 2009-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.2L
DRRA, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1822



TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.4L
PHFC, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.2L
DRRB, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.2L
CVRA, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.2L
CYRB, 2011-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.2L
CYRA, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1823



TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.2L
CVRB, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG (4000mm) 3.2L
SAFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG (4000mm) 3.2L
SAFB, 2008-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.4L
H9FB, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.4L
JXFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.4L
PHFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.4L
H9FD, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.4L
JXFC, 2009-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1824



TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.2L
DRRA, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.4L
PHFC, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.2L
DRRB, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.2L
CVRA, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.2L
CYRB, 2011-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1825



TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.2L
CYRA, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.2L
CVRB, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG (4000mm) 3.2L
SAFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -350- EXTRA LONG (4000mm) 3.2L
SAFB, 2008-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.4L H9FB,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.4L JXFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.4L PHFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1826



TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.4L H9FD,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.4L JXFC,
2009-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.2L DRRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.4L PHFC,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.2L DRRB,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.2L CVRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1827



TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.2L CYRB,
2011-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.2L CYRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.2L CVRB,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG (4000mm) 3.2L SAFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG (4000mm) 3.2L SAFB,
2008-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.4L JXFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.4L PHFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1828



TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.4L PHFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L PGFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.4L H9FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.4L JXFC, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L SRFA, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.4L H9FD, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1829



TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L PGFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.4L PHFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1830



TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) 2.4L JXFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) 2.4L PHFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) 2.4L PHFC, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) 2.2L PGFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1831



TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) 2.4L H9FB, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) 2.4L JXFC, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) 2.2L SRFA, 2008-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) 2.2L SRFB, 2008-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) 2.4L H9FD, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) 2.2L PGFB, 2008-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) 2.4L PHFA, 2009-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1832



TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) 2.2L CYFA, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) 2.2L CYFB, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) 2.2L UHFA, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- COURT (2900mm) 2.2L UHFB, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1833



TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
EGT152.35

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
EGT152.35

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
EGT152.35

   

TRANSIT IV COMBI 5P -330- COURT (2900mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L PHFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L H9FB, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L H9FD, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L JXFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1834



TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L PHFC, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.4L JXFC, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L PGFA, 2009-06 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L SRFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L SRFB, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L PGFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1835



TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1836



TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FB, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L H9FD, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1837



TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L PHFC, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.4L JXFC, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFA, 2009-06 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFA, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L SRFB, 2009-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L PGFB, 2008-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1838



TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRB, 2011-08 >
2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1839



TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRRA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L P8FB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L PGFA, 2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1840



TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L SRFA, 2008-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L SRFB, 2008-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L PGFB, 2008-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L CYFA, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L CYFB, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1841



TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L UHFA, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV COMBI 4P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L UHFB, 2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L PGFB, 2010-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1842



TRANSIT IV FOURGON 4P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L P8FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1843



TRANSIT IV FOURGON 4P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L PGFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -260- COURT (2900mm) HAUT 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -260- COURT (2900mm) 2.2L SRFB, 2008-04 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1844



TRANSIT IV FOURGON 4P -260- COURT (2900mm) 2.2L PGFB, 2010-10 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -260- COURT (2900mm) 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -260- COURT (2900mm) 2.2L P8FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -260- COURT (2900mm) 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -260- COURT (2900mm) 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1845



TRANSIT IV FOURGON 4P -260- COURT (2900mm) 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -260- COURT (2900mm) 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -260- COURT (2900mm) 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -260- COURT (2900mm) 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -260- COURT (2900mm) 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1846



TRANSIT IV FOURGON 4P -260- COURT (2900mm) 2.2L PGFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -260- COURT (2900mm) 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -260- COURT (2900mm) 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L P8FB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L PGFA, 2008-01 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L QWFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L P8FA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1847



TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L CYFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L SRFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L PGFB, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L CYFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1848



TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L UHFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L UHFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L SRFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -330- COURT (2900mm) HAUT 2.2L QVFA, 2006-09 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1849



TRANSIT IV FOURGON 4P -250- COURT (2900mm) 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 4P -250- COURT (2900mm) 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -250- COURT (2900mm) 2.2L DRFA, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV FOURGON 5P -250- COURT (2900mm) 2.2L DRFB, 2011-08 >
2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.14
EGT152.27
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYF5,
2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRF5,
2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1850



TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CVF5,
2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CVR5,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YLFS,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YMFS,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YMFS,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YNFS,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYF5, 2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRF5, 2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1851



TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVF5, 2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLFS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMFS, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMFS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNFS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYF5,
2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRF5,
2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CVF5,
2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1852



TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YLFS,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YMFS,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YMFS,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YNFS,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YNFS,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYF5, 2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRF5, 2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVF5, 2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1853



TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLFS, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMFS, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMFS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNFS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNFS, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 5P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CYF5,
2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 5P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.2L DRF5,
2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 5P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CVF5,
2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1854



TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 5P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YNFS,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 5P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YLFS,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 5P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YMFS,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 5P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YNFS,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 5P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YMFS,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.2L CVR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.2L CYR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.2L DRR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1855



TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.2L DRF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.2L CVF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.2L CYF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L YMR6, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L YNR6, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L YLR6, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L YNF6, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L YLF6, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1856



TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L YMF6, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L YMF6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L YNF6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.2L
CYR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.2L
CVR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.2L
DRR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.2L
CVF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.2L
CYF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1857



TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.2L
DRF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.2L
UYR6, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.2L
USR6, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YMR6, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YNR6, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YLR6, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YLF6, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YNF6, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YMF6, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1858



TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YMF6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YNF6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.2L
CYR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.2L
CVR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.2L
DRR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.2L
DRF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.2L
CVF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.2L
CYF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.2L
UYR6, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1859



TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.2L
USR6, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YMR6, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YNR6, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YLR6, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YNF6, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YMF6, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YLF6, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 5P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRF5, 2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 5P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVF5, 2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1860



TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 5P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYF5, 2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 5P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNFS, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 5P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLFS, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 5P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMFS, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 5P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNFS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 5P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMFS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 5P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CYF5,
2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 5P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.2L DRF5,
2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1861



TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 5P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CVF5,
2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 5P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YMFS,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 5P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YNFS,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 5P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YMFS,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 5P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YLFS,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 5P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYF5, 2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 5P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVF5, 2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 5P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRF5, 2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1862



TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 5P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMFS, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 5P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNFS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 5P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMFS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 5P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLFS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CYR5,
2014-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CVR5,
2014-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L DRR5,
2014-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L DRF5,
2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CVF5,
2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1863



TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CYF5,
2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YMFS,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YMFS,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YNFS,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YLFS,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YNFA,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YLFA,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YMFA,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1864



TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVR5, 2014-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYR5, 2014-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRR5, 2014-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRF5, 2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVF5, 2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYF5, 2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMFS, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMFS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNFS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1865



TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLFS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L4H3 COMBI PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVR5, 2014-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H3 COMBI PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYR5, 2014-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H3 COMBI PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRR5, 2014-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYF5,
2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRF5,
2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1866



TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CVF5,
2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YMFS,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YMFS,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YNFS,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YLFS,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YNFA,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YLFA,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YMFA,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1867



TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYF5, 2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRF5, 2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVF5, 2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMFS, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNFS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMFS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLFS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1868



TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYF5,
2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRF5,
2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CVF5,
2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YNFS,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YLFS,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YMFS,
2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1869



TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YMFS,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YNFS,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YNFA,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YLFA,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YMFA,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYF5, 2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRF5, 2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVF5, 2014-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1870



TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNFS, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLFS, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMFS, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNFS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMFS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1871



TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -290- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -290- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -290- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CVF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CVF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFG,
2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1872



TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFG,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CVF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYR5,
2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRR5,
2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CVR5,
2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CVF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1873



TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFG,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CVR5,
2014-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYR5,
2015-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRR5,
2015-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CVR5,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYR5,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRR5,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1874



TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYFG,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CVF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CYF5,
2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L USR6,
2014-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L UYR6,
2014-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YNF6,
2017-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1875



TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVF5, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 5P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYFG, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1876



TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYR5, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRR5, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVR5, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1877



TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYR5, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVR5, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
USR6, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
UYR6, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNF6, 2017-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L4H2 PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CYR5, 2014-02
>
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H2 PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CVR5, 2014-02
>
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H2 PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L DRR5, 2014-02
>
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H2 PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L UYR6, 2014-11
>
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H2 PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L USR6, 2014-11
>
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1878



TRANSIT V L4H2 PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L DRF5, 2014-11
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L4H2 PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CVF5, 2014-11
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L4H2 PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CYF5, 2014-11
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L4H3 FOURGON PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H3 FOURGON PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H3 FOURGON PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVR5, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H3 FOURGON PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYR5, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H3 FOURGON PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVF5, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 5P -290- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1879



TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 5P -290- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 5P -290- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYF5, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 5P -290- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYFF, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 5P -290- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRFF, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 5P -290- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVFF, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L4H3 RJ PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYR5,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H3 RJ PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L DRR5,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H3 RJ PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L UYR6,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H3 RJ PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L CVR5,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1880



TRANSIT V L4H3 RJ PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L USR6,
2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H3 RJ PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L CYR5,
2015-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L4H3 RJ PHASE 1 5P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.2L CVR5,
2015-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 5P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CVF5,
2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 5P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CYF5,
2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 5P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.2L DRF5,
2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 1 5P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.2L CYFG,
2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L DRF5,
2015-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1881



TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 1 5P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRF5, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L5H3 PHASE 1 4P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVR5, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L5H3 PHASE 1 4P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYR5, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L5H3 PHASE 1 4P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.2L
USR6, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L5H3 PHASE 1 4P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRR5, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L5H3 PHASE 1 4P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.2L
UYR6, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L5H3 PHASE 1 4P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVF5, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L5H3 PHASE 1 4P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRF5, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L5H3 PHASE 1 4P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYF5, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1882



TRANSIT V L5H3 PHASE 1 4P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNF6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L5H3 PHASE 1 4P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMF6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L5H3 PHASE 1 4P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNR6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L5H3 PHASE 1 4P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMR6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L5H3 PHASE 1 4P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLR6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L5H3 PHASE 1 4P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLF6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L5H3 PHASE 1 5P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVR5, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L5H3 PHASE 1 5P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYR5, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L5H3 PHASE 1 5P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.2L
USR6, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1883



TRANSIT V L5H3 PHASE 1 5P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRR5, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L5H3 PHASE 1 5P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.2L
UYR6, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L5H3 PHASE 1 5P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVF5, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L5H3 PHASE 1 5P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.2L
DRF5, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L5H3 PHASE 1 5P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYF5, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YNF6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 5P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YMF6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMF6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1884



TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNF6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNR6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMR6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
USR6, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
UYR6, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 5P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNF6, 2017-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L CVF5,
2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YMF6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YNF6,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1885



TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YLF6,
2017-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YNF6,
2017-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YMF6,
2017-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVR5, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CYF5, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
CVF5, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMR6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMF6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNR6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1886



TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNF6, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLR6, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNF6, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLF6, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMF6, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
UYR6, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 1 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.2L
USR6, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YNF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YMF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1887



TRANSIT V L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YLF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YLR6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YNR6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YMR6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- LONG (3954mm) 2.2L
CVR5, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CKP152.16
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

   

TRANSIT V L2 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L
YLR6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L2 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L
YNR6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L2 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L
YMR6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT V L2 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L
YNF6, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1888



TRANSIT V L2 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L
YMF6, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L
YLF6, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -310- MOYEN (3504mm)
2.0L YLF6, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -310- MOYEN (3504mm)
2.0L YNF6, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -310- MOYEN (3504mm)
2.0L YMF6, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 2 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YNFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 2 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YMFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 2 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YLFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1889



TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 2 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BJFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 2 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BLFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 2 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BKFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 2 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BKFC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 2 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.0L P0FA,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 2 4P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNFA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 2 4P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMFA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 2 4P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLFA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 2 4P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKFC, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1890



TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 2 4P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLFA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 2 4P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BJFA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 2 4P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKFA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 2 4P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
P0FA, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 2 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YNFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 2 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YMFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 2 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YLFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 2 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BKFC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 2 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BKFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1891



TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 2 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BJFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 2 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BLFC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 2 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BLFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 2 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNFA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 2 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMFA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 2 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLFA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 2 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLFA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 2 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKFC, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 2 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKFA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1892



TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 2 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BJFA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 2 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLFC, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YNFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YMFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YLFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BKFA,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BKFC,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNFA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMFA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1893



TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLFA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKFC, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKFA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BJFA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLFC, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLFA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
P0FB, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
P0FA, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 2 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BLFC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1894



TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 2 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BLFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 2 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BJFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 2 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BKFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 2 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BKFC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 2 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L P0FA,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 2 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L P0FB,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BKFB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BJFB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -280- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BKFD,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1895



TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -280- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BJFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BJFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BLFC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BLFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BKFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BKFC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L P0FB,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 COMBI PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L P0FA,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKFC, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1896



TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKFA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BJFA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLFC, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLFA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
P0FA, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 COMBI PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
P0FB, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 2 4P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKFC, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 2 4P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKFA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 2 4P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BJFA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1897



TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 2 4P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLFA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 2 4P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
P0FA, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 2 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BKFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 2 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BKFC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 2 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BJFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 2 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BLFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 COMBI PHASE 2 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L P0FA,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 2 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKFC, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 2 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKFA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1898



TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 2 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BJFA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 2 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLFC, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 COMBI PHASE 2 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLFA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BJFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -310- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLFD, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1899



TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BJRA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BKFB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BKRA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BJFB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BLFB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BLRA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BCFB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BCRA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BLFD,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BKFD,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1900



TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YMHA,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BLRB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YNRB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BKRB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YNHA,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YMRB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BLHA,
2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L N0HA,
2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BLRB,
2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BLFD,
2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BKHA,
2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BLRA,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1901



TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BKRA,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT  C0RA,
2022-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT  C2RA,
2022-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BKHA,
2022-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BLHA,
2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4H2 PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BJRA, 2019-09
>
Crankshaft sensor

 
CKP152.06

   

TRANSIT V L4H2 PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BKRA, 2019-09
>
Crankshaft sensor

 
CKP152.06

   

TRANSIT V L4H2 PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BLRA, 2019-09
>
Crankshaft sensor

 
CKP152.06

   

TRANSIT V L4H2 PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BLHA, 2020-09
>
Crankshaft sensor

 
CKP152.06

   

TRANSIT V L4H2 PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YMHA, 2021-04
>
Crankshaft sensor

 
CKP152.06

   

TRANSIT V L4H2 PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YNHA, 2021-04
>
Crankshaft sensor

 
CKP152.06

   

TRANSIT V L4H2 PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BLFB, 2021-10
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08

  

T6 

 

TRANSIT V L4H2 PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BLRA, 2021-10
>
Crankshaft sensor

 
CKP152.06

   

TRANSIT V L4H2 PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BJFB, 2021-10
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08

  

T6 

 

TRANSIT V L4H2 PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BKFB, 2021-10
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08

  

T6 

 

TRANSIT V L4H2 PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BKRA, 2021-10
>
Crankshaft sensor

 
CKP152.06

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1902



TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLRA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BCRA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKRA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BJRA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLRB, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLHA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNHA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMHA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKHA, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLHA, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1903



TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BKFB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BLFB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BJFB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BLFD,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BKFD,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -330- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BLFD,
2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BLFB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BJFB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BKFB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1904



TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BLFD,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BKFD,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -310- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BLFD,
2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BLRA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BCRA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BKRA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BJRA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BLRB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BKRB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BLRB,
2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BLHA,
2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1905



TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YNHA,
2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.0L YMHA,
2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BLHA,
2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3750mm) HAUT 2.0L BKHA,
2022-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BLFB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BLRA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BCFB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BCRA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BJFB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BJRA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BKRA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1906



TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BKFB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BLFD,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BKFD,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YMHA,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BLRB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YNRB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BKRB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YNHA,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L YMRB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BLHA,
2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L N0HA,
2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1907



TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BLRB,
2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BLFD,
2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BKHA,
2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BLRA,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BKRA,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT  C0RA,
2022-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT  C2RA,
2022-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BKHA,
2022-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BLHA,
2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BLFB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BJFB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1908



TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BKFB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BLFD,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BKFD,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BLFD,
2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BKFB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BJFB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BLFB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BLFD,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BKFD,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1909



TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BLFD,
2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BLFB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BJFB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BKFB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BLFD,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BKFD,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BLFD,
2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKRA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BCFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BCRA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1910



TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BJFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BJRA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLRA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMHA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1911



TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNHA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLHA, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
N0HA, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLRB, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLFD, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKHA, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLRA, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKRA, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ  C0RA,
2022-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ  C2RA,
2022-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1912



TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKHA, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLHA, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BJFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -310- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLFD, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1913



TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BJFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLFD, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKFB, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BJFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1914



TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -330- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLFD, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L1 PHASE 2 2P -310- COURT (3137mm) 2.0L BLRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L1 PHASE 2 2P -310- COURT (3137mm) 2.0L BKRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L1 PHASE 2 2P -310- COURT (3137mm) 2.0L BLRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L1 PHASE 2 2P -310- COURT (3137mm) 2.0L BKRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L1 PHASE 2 2P -310- COURT (3137mm) 2.0L BKRB, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L1 PHASE 2 2P -310- COURT (3137mm) 2.0L BLRB, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L1 PHASE 2 2P -330- COURT (3137mm) 2.0L BLRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L1 PHASE 2 2P -330- COURT (3137mm) 2.0L BKRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L1 PHASE 2 2P -330- COURT (3137mm) 2.0L BLRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L1 PHASE 2 2P -330- COURT (3137mm) 2.0L YNRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1915



TRANSIT V L1 PHASE 2 2P -330- COURT (3137mm) 2.0L BKRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L1 PHASE 2 2P -330- COURT (3137mm) 2.0L YMRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L1 PHASE 2 2P -330- COURT (3137mm) 2.0L BKRB, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L1 PHASE 2 2P -330- COURT (3137mm) 2.0L BLRB, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L1 PHASE 2 2P -330- COURT (3137mm) 2.0L BKRA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L1 PHASE 2 2P -330- COURT (3137mm) 2.0L BLRA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -310- MOYEN (3504mm) 2.0L BLFB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -310- MOYEN (3504mm) 2.0L BJFB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -310- MOYEN (3504mm) 2.0L BKFB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -310- MOYEN (3504mm) 2.0L BKFD,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -310- MOYEN (3504mm) 2.0L BLFD,
2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1916



TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BLFB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BLFD,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BLRA,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BCFB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BCRA,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BJFB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BKFB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BKFD,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BKRA,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BLRB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1917



TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L YNRB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BKRB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L YMRB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BKRB,
2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BKFD,
2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BLHA,
2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L YNHA,
2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BLFD,
2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L YMHA,
2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BLRB,
2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L N0HA,
2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BKRA,
2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1918



TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BLRA,
2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BC2X,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BLHA,
2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BKHA,
2022-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLFB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLFD,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLRA,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BCFB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BCRA,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BKFB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1919



TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BKFD,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BKRA,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YMHA,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLRB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YNRB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BKRB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YNHA,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YMRB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BKRB,
2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BKFD,
2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLHA,
2020-12 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.06

   

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLRB,
2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1920



TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLFD,
2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLHA,
2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L N0HA,
2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLRA,
2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BKRA,
2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BKHA,
2021-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BC2X,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm)  C2RA,
2022-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm)  C0RA,
2022-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

TRANSIT V L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLHA,
2022-12 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.06

   

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLFB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLFD,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1921



TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLRA,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BCFB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BCRA,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BKFB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BKFD,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BKRA,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YMHA,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLRB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YNRB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BKRB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YNHA,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1922



TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YMRB,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BKRB,
2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BKFD,
2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLHA,
2020-12 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.06

   

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLRB,
2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLFD,
2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLHA,
2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L N0HA,
2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLRA,
2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BKHA,
2021-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BKRA,
2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BC2X,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1923



TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm)  C0RA,
2022-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm)  C2RA,
2022-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

TRANSIT V L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLHA,
2022-12 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.06

   

TRANSIT V L5 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- EXTRA LONG (4522mm) 2.0L
BLRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- EXTRA LONG (4522mm) 2.0L
BCRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- EXTRA LONG (4522mm) 2.0L
BKRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- EXTRA LONG (4522mm) 2.0L
YMHA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- EXTRA LONG (4522mm) 2.0L
BLRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- EXTRA LONG (4522mm) 2.0L
BKRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- EXTRA LONG (4522mm) 2.0L
YNHA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- EXTRA LONG (4522mm) 2.0L
YMRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- EXTRA LONG (4522mm) 2.0L
YLR6, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- EXTRA LONG (4522mm) 2.0L
YMR6, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1924



TRANSIT V L5 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- EXTRA LONG (4522mm) 2.0L
YNR6, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- EXTRA LONG (4522mm) 2.0L
BKRB, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- EXTRA LONG (4522mm) 2.0L
BLHA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- EXTRA LONG (4522mm) 2.0L
BLFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- EXTRA LONG (4522mm) 2.0L
BKHA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- EXTRA LONG (4522mm) 2.0L
N0HA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- EXTRA LONG (4522mm) 2.0L
BKFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- EXTRA LONG (4522mm) 2.0L
BLRB, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- EXTRA LONG (4522mm) 2.0L
BLFB, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L5 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- EXTRA LONG (4522mm) 2.0L
BKFB, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L5 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- EXTRA LONG (4522mm) 2.0L
BKRA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1925



TRANSIT V L5 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- EXTRA LONG (4522mm) 2.0L
BC2X, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- EXTRA LONG (4522mm) 2.0L
BLRA, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- EXTRA LONG (4522mm) 2.0L
BLHA, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- EXTRA LONG (4522mm) 2.0L
BKHA, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- EXTRA LONG
(4522mm) 2.0L BLRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- EXTRA LONG
(4522mm) 2.0L BCRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- EXTRA LONG
(4522mm) 2.0L BKRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- EXTRA LONG
(4522mm) 2.0L BLRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- EXTRA LONG
(4522mm) 2.0L YNRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- EXTRA LONG
(4522mm) 2.0L BKRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- EXTRA LONG
(4522mm) 2.0L YMRB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- EXTRA LONG
(4522mm) 2.0L BKRB, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1926



TRANSIT V L5 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- EXTRA LONG
(4522mm) 2.0L BLHA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- EXTRA LONG
(4522mm) 2.0L YMHA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- EXTRA LONG
(4522mm) 2.0L YNHA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- EXTRA LONG
(4522mm) 2.0L BLRB, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- EXTRA LONG
(4522mm) 2.0L BKRA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- EXTRA LONG
(4522mm) 2.0L BLRA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- EXTRA LONG
(4522mm) 2.0L BC2X, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- EXTRA LONG
(4522mm) 2.0L BLHA, 2022-12 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.06

   

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L BLFB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L BLFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L BLRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1927



TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L BCFB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L BCRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L BKFB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L BKFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L BKRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L BLRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L YNRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L BKRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L YMRB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L BKRB, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L BKFD, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1928



TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L BLHA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L N0HA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L YMHA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L YNHA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L BLRB, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L BKHA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L BLFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L BKRA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L BLRA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L BC2X, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L BJFB, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1929



TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L BKHA, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm)
2.0L BLHA, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BLFB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BLFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BLRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BCFB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BCRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BKFB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BKFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BKRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BLRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1930



TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YNRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BKRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YMRB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BKRB, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BKFD, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BLHA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YMHA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YNHA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BLRB, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BLFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BKHA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1931



TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
N0HA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BKRA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BLRA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BC2X, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 
C2RA, 2022-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 
C0RA, 2022-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BLHA, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BKHA, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BJFB, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BLRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BCRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BKRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1932



TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BLRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YNRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BKRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YMRB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BLFB, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BCFB, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BKFB, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BLFD, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BKRB, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BKFD, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BLHA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1933



TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BKFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YMHA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YNHA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BLRB, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BLFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BKHA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
N0HA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BKRA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BLRA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BC2X, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 
C0RA, 2022-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 
C2RA, 2022-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1934



TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BLHA, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BKHA, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -310- MOYEN (3504mm)
2.0L BLFB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -310- MOYEN (3504mm)
2.0L BKFB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -310- MOYEN (3504mm)
2.0L BKFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -310- MOYEN (3504mm)
2.0L BLFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5H3 PHASE 2 4P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNF6, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08

  

T6 

 

TRANSIT V L5H3 PHASE 2 4P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMF6, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08

  

T6 

 

TRANSIT V L5H3 PHASE 2 4P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08

  

T6 

 

TRANSIT V L5H3 PHASE 2 4P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08

  

T6 

 

TRANSIT V L5H3 PHASE 2 4P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMR6, 2020-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.06

   

TRANSIT V L5H3 PHASE 2 4P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNR6, 2020-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.06

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1935



TRANSIT V L5H3 PHASE 2 4P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLR6, 2020-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.06

   

TRANSIT V L5H3 PHASE 2 4P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YLF6, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08

  

T6 

 

TRANSIT V L5H3 PHASE 2 4P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLRA, 2020-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.06

   

TRANSIT V L5H3 PHASE 2 4P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNHA, 2020-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.06

   

TRANSIT V L5H3 PHASE 2 4P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMHA, 2020-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.06

   

TRANSIT V L5H3 PHASE 2 4P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKRA, 2020-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.06

   

TRANSIT V L5H3 PHASE 2 4P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLHA, 2020-12 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.06

   

TRANSIT V L5H3 PHASE 2 4P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLRA, 2022-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.06

   

TRANSIT V L5H3 PHASE 2 4P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKRA, 2022-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.06

   

TRANSIT V L5H3 PHASE 2 4P -350- EXTRA LONG (3954mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLHA, 2022-12 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.06

   

TRANSIT V L1 PHASE 2 2P -350- COURT (3137mm) 2.0L BLRA, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L1 PHASE 2 2P -350- COURT (3137mm) 2.0L BKRA, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L1 PHASE 2 2P -350- COURT (3137mm) 2.0L BLRB, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L1 PHASE 2 2P -350- COURT (3137mm) 2.0L BKRB, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L1 PHASE 2 2P -350- COURT (3137mm) 2.0L BKRB, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L1 PHASE 2 2P -350- COURT (3137mm) 2.0L BLRB, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1936



TRANSIT V L2 BENNE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BKFB, 2020-05
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2 BENNE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BCFB, 2020-05
>
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BJFB, 2020-05
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2 BENNE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BCRA, 2020-05
>
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BLRA, 2020-05
>
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BKRA, 2020-05
>
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BLFB, 2020-01
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2 BENNE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L YNRB, 2020-03
>
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BLFD, 2020-09
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BLRB, 2020-09
>
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L YMRB, 2020-09
>
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1937



TRANSIT V L2 BENNE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BKRB, 2020-09
>
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BKFD, 2020-09
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L N0HA, 2022-04
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BLRA, 2022-04
>
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BKRA, 2022-04
>
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L YMHA, 2022-04
>
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BKRB, 2022-04
>
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L YNHA, 2022-04
>
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BLRB, 2022-04
>
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BKFD, 2022-04
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BLFD, 2022-04
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1938



TRANSIT V L2 BENNE PHASE 2 2P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L BKHA, 2022-04
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L
BCFB, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L
BLFB, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L
BKFB, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L
BKRA, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L
BLRA, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L
BCRA, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L
YMRB, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L
YNRB, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L
BLFD, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L
BLRB, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1939



TRANSIT V L2 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L
BKRB, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L
BKFD, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L
BLHA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L
BLRB, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L
BKFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L
YMHA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L
YNHA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L
BLFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L
BKHA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L
N0HA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L
BKRB, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1940



TRANSIT V L2 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L
BLRA, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L
BJFB, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L
BKRA, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- MOYEN (3504mm) 2.0L
BLHA, 2022-12 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.06

   

TRANSIT V L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BKFB, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BLFB, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BCFB, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BCRA, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BKRA, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BLRA, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YNRB, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1941



TRANSIT V L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YMRB, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BLFD, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BLRB, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BKRB, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BKFD, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BLHA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BKHA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
N0HA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YNHA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BKRB, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BLRB, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1942



TRANSIT V L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BKFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YMHA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BLFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BKRA, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BLRA, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BLHA, 2022-12 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.06

   

TRANSIT V L3 BENNE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  
T6 

 

TRANSIT V L3 BENNE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BCFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 BENNE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BKFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  
T6 

 

TRANSIT V L3 BENNE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YMHA, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 BENNE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BKRA, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 BENNE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BCRA, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1943



TRANSIT V L3 BENNE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLRA, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 BENNE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YNHA, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 BENNE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YMRB, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 BENNE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YNRB, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 BENNE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLHA, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 BENNE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BKRB, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 BENNE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLRB, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 BENNE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BKHA, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 BENNE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L N0HA, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 BENNE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BKRA, 2023-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.06

   

TRANSIT V L3 BENNE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLRA, 2023-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.06

   

TRANSIT V L3 BENNE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLHA, 2023-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.06

   

TRANSIT V L3 BENNE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BJFB, 2023-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08

  
T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BJFB,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1944



TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BKFB,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L BKFD,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.4L H9FB,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.4L JXFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.4L PHFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.4L H9FD,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.4L JXFC,
2009-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
CMP183.01
EGP152.03
EGT152.20

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.2L DRRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1945



TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.4L PHFC,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP152.03
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.2L DRRB,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.2L CVRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.2L CYRB,
2011-08 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.16
ASB152.15
ASB152.14
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.2L CYRA,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1946



TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG (4000mm) 2.2L CVRB,
2011-08 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CKP159.08
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.35
EGT152.24
EGT152.06
EGT152.01
EGT152.03
EGT152.17
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.03

  

T6 

 

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG (4000mm) 3.2L SAFA,
2006-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
CMP183.01

   

TRANSIT IV RJ CHASSIS CABINE 2P -350- EXTRA LONG (4000mm) 3.2L SAFB,
2008-09 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.06
EGT152.20
CMP183.01
EGP152.03

   

TRANSIT V L4H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ  C0RA,
2022-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

TRANSIT V L4H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ  C2RA,
2022-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

TRANSIT V L4H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLHA, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLRA, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKRB, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BCRA, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKRA, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1947



TRANSIT V L4H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLRB, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BJRA, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNHA, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLHA, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ  C2RA,
2022-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ  C0RA,
2022-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLHA, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BJFB, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKHA, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLFD, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLRB, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YNHA, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1948



TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKRB, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
YMHA, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKRA, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKFD, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKFB, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BJRA, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BCRA, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
N0HA, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLRA, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLFB, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BCFB, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1949



TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLHA, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -350- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKHA, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLFB, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BJFB, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLFD, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKFB, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3H3 FOURGON PHASE 2 4P -330- LONG (3750mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKFD, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 RJ CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BLRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 RJ CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BCRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 RJ CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BKRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1950



TRANSIT V L4 RJ CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YMHA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 RJ CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BLRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 RJ CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BKRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 RJ CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L
YNHA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 RJ CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BKRB, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 RJ CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BLHA, 2020-12 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.06

   

TRANSIT V L4 RJ CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BLRB, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 RJ CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BLHA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 RJ CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L
BC2X, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BJFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1951



TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BLFD, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2H3 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) SURÉLEVÉ 2.0L
BKFB, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

  

T6 

 

TRANSIT V L3 RJ PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 RJ PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BCRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 RJ PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BKRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 RJ PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YMHA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 RJ PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 RJ PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BKRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 RJ PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YNHA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1952



TRANSIT V L3 RJ PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BKRB, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 RJ PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLHA, 2020-12 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.06

   

TRANSIT V L3 RJ PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLRB, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 RJ PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLHA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L3 RJ PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BC2X, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 RJ PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 RJ PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BCRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 RJ PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BKRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 RJ PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YMHA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 RJ PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 RJ PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BKRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 RJ PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L YNHA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 RJ PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BKRB, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 RJ PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLHA, 2020-12 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.06

   

TRANSIT V L2 RJ PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLRB, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1953



TRANSIT V L2 RJ PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLHA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L2 RJ PHASE 2 2P -350- LONG (3954mm) 2.0L BC2X, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 RJ PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 RJ PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L BCRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 RJ PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L BKRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 RJ PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L YMHA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 RJ PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 RJ PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L BKRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 RJ PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L YNHA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 RJ PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L BKRB, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 RJ PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLHA, 2020-12 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.06

   

TRANSIT V L5 RJ PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLRB, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 RJ PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L BLHA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L5 RJ PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 2.0L BC2X, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1954



TRANSIT V L4 RJ CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm)
2.0L BLRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 RJ CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm)
2.0L BCRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 RJ CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm)
2.0L BKRA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 RJ CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm)
2.0L BLRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 RJ CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm)
2.0L BKRB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 RJ CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm)
2.0L BKRB, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 RJ CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm)
2.0L BLHA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 RJ CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm)
2.0L YMHA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 RJ CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm)
2.0L YNHA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 RJ CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm)
2.0L BLRB, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 RJ CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm)
2.0L BC2X, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 RJ CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 
C0RA, 2022-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

TRANSIT V L4 RJ CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm) 
C2RA, 2022-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS152.12

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1955



TRANSIT V L4 RJ CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm)
2.0L BLHA, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT V L4 RJ CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -350- LONG (3954mm)
2.0L BKHA, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.06
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03

   

TRANSIT CONNECT

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 5P 1.8L RWPA, 2006-09 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 5P 1.8L R2PA, 2003-01 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 5P 1.8L R3PA, 2003-01 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 5P 1.8L EYPA, 2003-01 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.09
ASB152.06
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07
CTS152.09

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 5P 1.8L P9PB, 2008-01 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 5P 1.8L BHPA, 2003-01 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 5P 1.8L HCPA, 2003-01 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1956



TRANSIT CONNECT I PHASE 1 5P 1.8L RWPC, 2003-01 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 5P LONG 1.8L RWPA, 2006-09 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 5P LONG 1.8L R2PA, 2002-09 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 5P LONG 1.8L R3PA, 2002-09 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 5P LONG 1.8L EYPA, 2002-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.09
ASB152.06
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07
CTS152.09

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 5P LONG 1.8L P9PB, 2008-01 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 5P LONG 1.8L BHPA, 2002-09 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 5P LONG 1.8L HCPA, 2002-09 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 5P LONG 1.8L RWPC, 2002-09 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1957



TRANSIT CONNECT I PHASE 2 5P LONG 1.8L R3PA, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 5P LONG 1.8L R2PA, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 5P LONG 1.8L RWPA, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 5P LONG 1.8L P9PB, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 5P LONG 1.8L RWPC, 2009-10 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 5P LONG 1.8L P9PC, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 5P LONG 1.8L RWPD, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 5P LONG 1.8L P7PB, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1958



TRANSIT CONNECT I PHASE 2 5P 1.8L R3PA, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 5P 1.8L R2PA, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 5P 1.8L RWPA, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 5P 1.8L P9PB, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 5P 1.8L RWPC, 2009-10 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 5P 1.8L P9PC, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 5P 1.8L P7PB, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 5P 1.8L RWPD, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1959



TRANSIT CONNECT II PHASE 1 4P 1.6L T1GA, 2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 4P 1.6L TZGA, 2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 4P 1.6L UBGA, 2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 4P 1.5L XVGA, 2015-11 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 4P 1.5L XUGA, 2015-11 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 4P 1.5L XWGA, 2015-11 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 4P 1.0L M2GB, 2015-11 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 4P 1.5L XWGB, 2015-11 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1960



TRANSIT CONNECT II PHASE 1 4P 1.6L TZGB, 2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 4P 1.5L XVGB, 2015-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 4P 1.5L XXGA, 2016-04 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 4P 1.6L JQGA, 2013-09 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 4P LONG 1.6L TZGB, 2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 4P LONG 1.6L JQGA, 2013-09 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 4P LONG 1.6L TZGA, 2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 4P LONG 1.6L UBGA, 2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 4P LONG 1.6L T1GA, 2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1961



TRANSIT CONNECT II PHASE 1 4P LONG 1.0L M2GA, 2013-09 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 4P LONG 2.5L S7GA, 2014-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP170.06
ASB152.30
ASB152.12

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 4P LONG 1.5L XVGA, 2015-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 4P LONG 1.5L XVGB, 2015-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 4P LONG 1.5L XUGA, 2015-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 4P LONG 1.5L XWGB, 2015-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 4P LONG 1.0L M2GB, 2015-09 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 4P LONG 1.5L XWGA, 2015-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 4P LONG 2.5L S7GB, 2015-11 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP170.06
ASB152.30
ASB152.12

   
 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1962



TRANSIT CONNECT II PHASE 1 4P LONG 1.5L XXGA, 2016-04 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P 1.0L M2GA, 2013-09 >
2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P 1.6L JQGA, 2013-09 >
2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P 1.6L TZGB, 2013-09 >
2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P 1.6L T1GA, 2013-09 >
2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P 1.6L TZGA, 2013-09 >
2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P 1.6L UBGA, 2013-09 >
2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P 1.5L XVGB, 2015-09 >
2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1963



TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P 1.5L XUGA, 2015-09 >
2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P 1.5L XVGA, 2015-09 >
2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P 1.5L XWGB, 2015-09 >
2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P 1.5L XWGA, 2015-09 >
2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P 1.0L M2GB, 2015-09 >
2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P 1.5L XXGA, 2017-02 >
2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P LONG 1.6L T1GA,
2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1964



TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P LONG 1.6L TZGA,
2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P LONG 1.6L UBGA,
2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P LONG 1.5L XUGA,
2015-11 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P LONG 1.5L XVGA,
2015-11 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P LONG 1.5L XWGA,
2015-11 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P LONG 1.5L XWGB,
2015-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P LONG 1.5L XXGA,
2016-04 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 5P LONG 2.5L S7GA, 2014-02 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP170.06
ASB152.30
ASB152.12

   
 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1965



TRANSIT CONNECT II PHASE 1 5P LONG 1.6L TZGB, 2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 5P LONG 1.6L JQGA, 2013-09 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 5P LONG 1.6L TZGA, 2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 5P LONG 1.6L UBGA, 2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 5P LONG 1.6L T1GA, 2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 5P LONG 1.0L M2GA, 2013-09 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 5P LONG 1.5L XVGA, 2015-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 5P LONG 1.5L XVGB, 2015-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 5P LONG 1.5L XUGA, 2015-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1966



TRANSIT CONNECT II PHASE 1 5P LONG 1.5L XWGA, 2015-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 5P LONG 1.5L XWGB, 2015-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 5P LONG 1.0L M2GB, 2015-09 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 5P LONG 2.5L S7GB, 2015-11 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP170.06
ASB152.30
ASB152.12

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 5P LONG 1.5L XXGA, 2016-04 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P 1.0L M2GA, 2013-09 >
2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P 1.6L JQGA, 2013-09 >
2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P 1.6L TZGB, 2013-09 >
2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P 1.6L T1GA, 2013-09 >
2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1967



TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P 1.6L TZGA, 2013-09 >
2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P 1.6L UBGA, 2013-09 >
2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P 1.5L XVGA, 2015-09 >
2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P 1.5L XUGA, 2015-09 >
2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P 1.5L XWGA, 2015-09 >
2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P 1.5L XWGB, 2015-09 >
2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P 1.0L M2GB, 2015-09 >
2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1968



TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P 1.5L XXGA, 2017-02 >
2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P LONG 1.6L T1GA,
2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P LONG 1.6L TZGA,
2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P LONG 1.6L UBGA,
2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P LONG 1.5L XUGA,
2015-10 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P LONG 1.5L XVGA,
2015-10 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P LONG 1.5L XWGA,
2015-10 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P LONG 2.5L S7GB,
2017-02 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP170.06
ASB152.30
ASB152.12

   

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1969



TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P LONG 1.5L XWGB,
2015-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P LONG 1.5L XXGA,
2016-04 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 3P LONG 1.6L TZGB, 2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 3P LONG 1.6L JQGA, 2013-09 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 3P LONG 1.6L TZGA, 2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 3P LONG 1.6L UBGA, 2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 3P LONG 1.6L T1GA, 2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 3P LONG 1.0L M2GA, 2013-09 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 3P LONG 2.5L S7GA, 2014-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP170.06
ASB152.30
ASB152.12

   
 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1970



TRANSIT CONNECT II PHASE 1 3P LONG 1.0L M2GB, 2015-09 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 3P LONG 1.5L XVGA, 2015-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 3P LONG 1.5L XVGB, 2015-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 3P LONG 1.5L XWGA, 2015-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 3P LONG 1.5L XWGB, 2015-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 3P LONG 1.5L XUGA, 2015-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 3P LONG 2.5L S7GB, 2015-11 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP170.06
ASB152.30
ASB152.12

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 3P LONG 1.5L XXGA, 2017-06 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 3P 1.6L T1GA, 2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1971



TRANSIT CONNECT II PHASE 1 3P 1.6L TZGA, 2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 3P 1.6L UBGA, 2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 3P 1.6L TZGB, 2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 3P 1.5L XVGB, 2015-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 3P 1.5L XUGA, 2015-11 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 3P 1.5L XWGA, 2015-11 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 3P 1.5L XWGB, 2015-11 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 3P 1.0L M2GB, 2015-11 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1972



TRANSIT CONNECT II PHASE 1 3P 1.6L JQGA, 2013-09 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 5P 1.6L T1GA, 2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 5P 1.6L TZGA, 2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 5P 1.6L UBGA, 2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 5P 1.5L XVGA, 2015-10 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 5P 1.5L XUGA, 2015-10 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 5P 1.6L TZGB, 2013-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.36
EGT152.32
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
EGP152.02
EGP152.01
CMP158.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 5P 1.5L XVGB, 2015-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1973



TRANSIT CONNECT II PHASE 1 5P 1.5L XWGA, 2015-11 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 5P 1.5L XWGB, 2015-11 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 5P 1.0L M2GB, 2015-11 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 5P 1.5L XXGA, 2016-04 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.16
EGT152.23
EGT152.05
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01
EGP152.02
CMP171.03

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 1 5P 1.6L JQGA, 2013-09 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.05

   
 

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 4P 1.8L EYPA, 2003-01 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.09
ASB152.06
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07
CTS152.09

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 4P 1.8L RWPC, 2003-01 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 4P 1.8L P9PB, 2003-01 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 4P 1.8L RWPA, 2003-01 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1974



TRANSIT CONNECT I PHASE 1 4P 1.8L BHPA, 2003-01 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 4P 1.8L R2PA, 2003-01 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 4P 1.8L HCPA, 2003-01 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 4P 1.8L R3PA, 2003-01 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 4P LONG 1.8L EYPA, 2002-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.09
ASB152.06
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07
CTS152.09

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 4P LONG 1.8L RWPC, 2002-09 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 4P LONG 1.8L P9PB, 2003-01 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 4P LONG 1.8L RWPA, 2002-09 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 4P LONG 1.8L BHPA, 2002-09 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1975



TRANSIT CONNECT I PHASE 1 4P LONG 1.8L R2PA, 2002-09 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 4P LONG 1.8L HCPA, 2002-09 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 4P LONG 1.8L R3PA, 2002-09 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 4P 1.8L RWPC, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 4P 1.8L RWPD, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 4P 1.8L P7PB, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 4P 1.8L P9PB, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 4P 1.8L P9PC, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1976



TRANSIT CONNECT I PHASE 2 4P 1.8L RWPA, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 4P 1.8L R2PA, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 4P 1.8L R3PA, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 4P LONG 1.8L RWPC, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 4P LONG 1.8L RWPD, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 4P LONG 1.8L P7PB, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 4P LONG 1.8L P9PB, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 4P LONG 1.8L P9PC, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1977



TRANSIT CONNECT I PHASE 2 4P LONG 1.8L RWPA, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 4P LONG 1.8L R2PA, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 4P LONG 1.8L R3PA, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 3P 1.8L EYPA, 2003-01 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.09
ASB152.06
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07
CTS152.09

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 3P 1.8L RWPC, 2003-01 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 3P 1.8L P9PB, 2003-01 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 3P 1.8L RWPA, 2003-01 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 3P 1.8L BHPA, 2003-01 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1978



TRANSIT CONNECT I PHASE 1 3P 1.8L R2PA, 2003-01 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 3P 1.8L HCPA, 2003-01 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 3P 1.8L R3PA, 2003-01 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 3P LONG 1.8L EYPA, 2002-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.09
ASB152.06
CKP152.03
CMP152.06
CTS152.07
CTS152.09

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 3P LONG 1.8L RWPC, 2002-09 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 3P LONG 1.8L P9PB, 2003-01 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 3P LONG 1.8L RWPA, 2002-09 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 3P LONG 1.8L BHPA, 2002-09 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 3P LONG 1.8L R2PA, 2002-09 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1979



TRANSIT CONNECT I PHASE 1 3P LONG 1.8L HCPA, 2002-09 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 1 3P LONG 1.8L R3PA, 2002-09 > 2009-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 3P 1.8L RWPC, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 3P 1.8L RWPD, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 3P 1.8L P7PB, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 3P 1.8L P9PB, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 3P 1.8L P9PC, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 3P 1.8L RWPA, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1980



TRANSIT CONNECT I PHASE 2 3P 1.8L R2PA, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 3P 1.8L R3PA, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 3P LONG 1.8L RWPC, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 3P LONG 1.8L RWPD, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 3P LONG 1.8L P7PB, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 3P LONG 1.8L P9PB, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 3P LONG 1.8L P9PC, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10
EGP152.03

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 3P LONG 1.8L RWPA, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1981



TRANSIT CONNECT I PHASE 2 3P LONG 1.8L R2PA, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
CKP152.03
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT I PHASE 2 3P LONG 1.8L R3PA, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT152.13
EGT152.12
CKP152.08
ASB170.01
ASB152.09
ASB152.06
CMP152.04
CTS152.10

   

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P 1.5L BEGA, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   
 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P 1.5L Z2GA, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   
 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P 1.5L ZTGA, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   
 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P 1.0L B3GA, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   
 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P 1.0L B3GB, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP183.01
ASB152.12

   

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P LONG 1.5L BEGA,
2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P LONG 1.5L Z2GA,
2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P LONG 1.5L ZTGA,
2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P LONG 1.0L B3GA,
2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P LONG 1.0L B3GB,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP183.01
ASB152.12

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1982



TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P LONG 1.5L BEGA,
2020-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P LONG 1.5L Z2GA,
2020-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P LONG 1.5L ZTGA,
2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   

 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P LONG 1.0L B3GA,
2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

 

TRANSIT CONNECT II PHASE 2 4P 1.5L BEGA, 2020-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 2 4P 1.5L Z2GA, 2020-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 2 4P 1.0L B3GA, 2020-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 2 4P 1.5L ZTGA, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 2 4P 1.0L B3GB, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP183.01
ASB152.12

   

TRANSIT CONNECT II PHASE 2 4P LONG 1.0L B3GA, 2020-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 2 4P LONG 1.5L ZTGA, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 2 4P LONG 1.5L Z2GA, 2020-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 2 4P LONG 1.5L BEGA, 2020-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   
 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1983



TRANSIT CONNECT II PHASE 2 4P LONG 1.0L B3GB, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP183.01
ASB152.12

   

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P 1.5L BEGA, 2020-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   
 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P 1.5L Z2GA, 2020-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   
 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P 1.5L ZTGA, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   
 

TRANSIT CONNECT II CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P 1.0L B3GA, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 2 3P 1.5L BEGA, 2020-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 2 3P 1.5L Z2GA, 2020-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 2 3P 1.0L B3GA, 2020-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 2 3P 1.5L ZTGA, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 2 3P LONG 1.0L B3GA, 2020-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 2 3P LONG 1.5L ZTGA, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 2 3P LONG 1.5L Z2GA, 2020-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 2 3P LONG 1.5L BEGA, 2020-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   
 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1984



TRANSIT CONNECT II PHASE 2 5P 1.5L BEGA, 2020-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 2 5P 1.5L Z2GA, 2020-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 2 5P 1.0L B3GA, 2020-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 2 5P 1.5L ZTGA, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 2 5P LONG 1.0L B3GA, 2020-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 2 5P LONG 1.5L ZTGA, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 2 5P LONG 1.5L Z2GA, 2020-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   
 

TRANSIT CONNECT II PHASE 2 5P LONG 1.5L BEGA, 2020-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CKP152.01

   
 

TRANSIT COURIER

TRANSIT COURIER I PHASE 1 3P 1.0L SFCA, 2014-02 > 2018-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 3P 1.6L T3CA, 2014-02 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 3P 1.5L UGCB, 2014-02 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 3P 1.5L UGCA, 2014-02 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 3P 1.6L T3CB, 2014-02 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1985



TRANSIT COURIER I PHASE 1 3P 1.5L UGJC, 2014-02 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 3P 1.0L SFCB, 2014-02 > 2018-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 3P 1.6L T3CC, 2014-09 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 3P 1.5L XUCD, 2015-09 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CKP152.01
EGT152.31
EGT152.16
CMP171.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 3P 1.5L XUCC, 2015-09 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CKP152.01
EGT152.31
EGT152.16
CMP171.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 3P 1.5L XVCC, 2015-09 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.31
EGT152.16
CMP171.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 3P 1.5L XVCA, 2015-09 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.31
EGT152.16
CMP171.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 3P 1.5L XVCB, 2015-09 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.31
EGT152.16
CMP171.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 3P 1.0L SFCC, 2017-02 > 2018-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 3P 1.0L SFCD, 2017-02 > 2018-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 4P 1.0L SFCA, 2014-02 > 2018-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 4P 1.6L T3CA, 2014-02 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 4P 1.5L UGCB, 2014-02 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1986



TRANSIT COURIER I PHASE 1 4P 1.5L UGCA, 2014-02 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 4P 1.6L T3CB, 2014-02 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 4P 1.5L UGJC, 2014-02 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 4P 1.0L SFCB, 2014-02 > 2018-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 4P 1.6L T3CC, 2014-09 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 4P 1.5L XUCD, 2015-09 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 4P 1.5L XUCC, 2015-09 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 4P 1.5L XVCC, 2015-09 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.16
CMP171.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 4P 1.5L XVCA, 2015-09 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.16
CMP171.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 4P 1.0L SFCD, 2015-09 > 2018-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 4P 1.0L SFCC, 2015-09 > 2018-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 4P 1.5L XVCB, 2015-09 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.16
CMP171.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 5P 1.0L SFCA, 2014-02 > 2018-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 5P 1.6L T3CA, 2014-02 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1987



TRANSIT COURIER I PHASE 1 5P 1.5L UGCB, 2014-02 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 5P 1.5L UGCA, 2014-02 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 5P 1.6L T3CB, 2014-02 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 5P 1.5L UGJC, 2014-02 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 5P 1.0L SFCB, 2014-02 > 2018-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 5P 1.6L T3CC, 2014-09 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 5P 1.5L XVCB, 2015-09 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.16
CMP171.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 5P 1.5L XUCC, 2015-09 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 5P 1.5L XVCC, 2015-09 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.16
CMP171.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 5P 1.5L XVCA, 2015-09 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.16
CMP171.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 5P 1.0L SFCD, 2015-09 > 2018-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 5P 1.0L SFCC, 2015-09 > 2018-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

TRANSIT COURIER I PHASE 1 5P 1.5L XUCD, 2015-09 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.35
EGT152.14
CKP183.01
EGP152.07
CMP158.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1988



TRANSIT COURIER I PHASE 2 4P 1.5L XWCB, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CKP152.01
EGT152.10
EGT152.09
CMP171.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 2 4P 1.5L XXCC, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.10
EGT152.09
CMP171.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 2 4P 1.0L SFCF, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

TRANSIT COURIER I PHASE 2 4P 1.5L XWCA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CKP152.01
EGT152.10
EGT152.09
CMP171.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 2 4P 1.5L XXCA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.10
EGT152.09
CMP171.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 2 4P 1.0L SFCE, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

TRANSIT COURIER I PHASE 2 5P 1.5L XWCB, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CKP152.01
EGT152.10
EGT152.09
CMP171.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 2 5P 1.5L XXCC, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.10
EGT152.09
CMP171.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 2 5P 1.0L SFCF, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

TRANSIT COURIER I PHASE 2 5P 1.5L XWCA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CKP152.01
EGT152.10
EGT152.09
CMP171.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 2 5P 1.5L XXCA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.10
EGT152.09
CMP171.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 2 5P 1.0L SFCE, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

TRANSIT COURIER I PHASE 2 3P 1.5L XWCB, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CKP152.01
EGT152.10
EGT152.09
CMP171.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 2 3P 1.5L XXCC, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.10
EGT152.09
CMP171.03

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

1989



TRANSIT COURIER I PHASE 2 3P 1.0L SFCF, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

TRANSIT COURIER I PHASE 2 3P 1.5L XWCA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CKP152.01
EGT152.10
EGT152.09
CMP171.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 2 3P 1.5L XXCA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
EGT152.10
EGT152.09
CMP171.03

   

TRANSIT COURIER I PHASE 2 3P 1.0L SFCE, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.05
CMP152.02

   

TRANSIT CUSTOM

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -250- COURT (2933mm) 2.2L
DRFF, 2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -250- COURT (2933mm) 2.0L
YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -270- COURT (2933mm) 2.2L
DRFF, 2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -270- COURT (2933mm) 2.2L
CVFF, 2012-10 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -270- COURT (2933mm) 2.2L
CYFF, 2012-10 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1990



TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -270- COURT (2933mm) 2.2L
DRFG, 2013-03 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -270- COURT (2933mm) 2.0L
YMF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -270- COURT (2933mm) 2.0L
YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -270- COURT (2933mm) 2.0L
YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -290- COURT (2933mm) 2.2L
CVFF, 2012-10 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -290- COURT (2933mm) 2.2L
CYFF, 2012-10 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -290- COURT (2933mm) 2.2L
DRFF, 2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1991



TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -290- COURT (2933mm) 2.2L
DRFG, 2013-03 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -290- COURT (2933mm) 2.0L
YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -290- COURT (2933mm) 2.0L
YMF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -290- COURT (2933mm) 2.0L
YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -310- COURT (2933mm) 2.2L
CVFF, 2012-10 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -310- COURT (2933mm) 2.2L
CYFF, 2012-10 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -310- COURT (2933mm) 2.2L
DRFF, 2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -310- COURT (2933mm) 2.2L
DRFG, 2013-03 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1992



TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -310- COURT (2933mm) 2.0L
YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -310- COURT (2933mm) 2.0L
YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -310- COURT (2933mm) 2.0L
YMF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -330- COURT (2933mm) 2.2L
CVFF, 2012-10 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -330- COURT (2933mm) 2.2L
CYFF, 2012-10 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 1 4P -290- MOYEN (3300mm) 2.2L
CYFF, 2012-10 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 1 4P -290- MOYEN (3300mm) 2.2L
DRFF, 2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1993



TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 1 4P -290- MOYEN (3300mm) 2.2L
CVFF, 2012-10 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 1 4P -290- MOYEN (3300mm) 2.2L
DRFG, 2013-03 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 1 4P -290- MOYEN (3300mm) 2.0L
YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 1 4P -290- MOYEN (3300mm) 2.0L
YMF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 1 4P -290- MOYEN (3300mm) 2.0L
YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) 2.2L
CVFF, 2012-10 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) 2.2L
CYFF, 2012-10 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1994



TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) 2.2L
DRFF, 2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) 2.2L
DRFG, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L
YMF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L
YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L
YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L
CVFF, 2012-10 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L
CYFF, 2012-10 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1995



TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (2933mm) 2.2L
CVFF, 2012-10 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (2933mm) 2.2L
CYFF, 2012-10 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (2933mm) 2.2L
DRFF, 2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (2933mm) 2.2L
DRFG, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (2933mm) 2.0L
YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (2933mm) 2.0L
YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (2933mm) 2.0L
YMF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1996



TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L
CYFF, 2012-10 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L
DRFF, 2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L
CVFF, 2012-10 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L
DRFG, 2013-06 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.0L
YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.0L
YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.0L
YMF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (2933mm) 2.2L CVFF,
2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1997



TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (2933mm) 2.2L CYFF,
2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (2933mm) 2.2L DRFF,
2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 4P -310- COURT (2933mm) 2.2L CVFF,
2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 4P -310- COURT (2933mm) 2.2L CYFF,
2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 4P -310- COURT (2933mm) 2.2L DRFF,
2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 4P -310- COURT (2933mm) 2.0L YNFS,
2016-04 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 4P -310- COURT (2933mm) 2.0L YLFS,
2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 4P -310- COURT (2933mm) 2.0L YMFS,
2016-04 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1998



TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 4P -310- COURT (2933mm) 2.0L YMFS,
2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 4P -310- COURT (2933mm) 2.0L YNFS,
2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 4P -330- COURT (2933mm) 2.2L CVFF,
2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 4P -330- COURT (2933mm) 2.2L CYFF,
2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L CVFF,
2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L CYFF,
2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L DRFF,
2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) 2.2L CVFF,
2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

1999



TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) 2.2L CYFF,
2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) 2.2L DRFF,
2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L YMFS,
2016-04 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L YMFS,
2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L YNFS,
2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L YLFS,
2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L CVFF,
2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L CYFF,
2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2000



TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -270- COURT
(2933mm) 2.2L DRFF, 2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -270- COURT
(2933mm) 2.2L CVFF, 2012-10 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -270- COURT
(2933mm) 2.2L CYFF, 2012-10 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -270- COURT
(2933mm) 2.2L DRFG, 2013-06 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -270- COURT
(2933mm) 2.2L DRFA, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -270- COURT
(2933mm) 2.2L DRFB, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -270- COURT
(2933mm) 2.2L CYFA, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -270- COURT
(2933mm) 2.2L CYFB, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2001



TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -270- COURT
(2933mm) 2.0L YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -270- COURT
(2933mm) 2.0L YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -270- COURT
(2933mm) 2.0L YMF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -290- COURT
(2933mm) 2.2L CVFF, 2012-10 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -290- COURT
(2933mm) 2.2L CYFF, 2012-10 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -290- COURT
(2933mm) 2.2L DRFF, 2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -290- COURT
(2933mm) 2.2L DRFG, 2013-06 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2002



TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -290- COURT
(2933mm) 2.2L DRFE, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -290- COURT
(2933mm) 2.2L CYFA, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -290- COURT
(2933mm) 2.2L DRFB, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -290- COURT
(2933mm) 2.2L DRFA, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -290- COURT
(2933mm) 2.2L DRFC, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -290- COURT
(2933mm) 2.2L CYFB, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -290- COURT
(2933mm) 2.0L YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -290- COURT
(2933mm) 2.0L YMF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2003



TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -290- COURT
(2933mm) 2.0L YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- COURT
(2933mm) 2.2L CVFF, 2012-10 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- COURT
(2933mm) 2.2L CYFF, 2012-10 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- COURT
(2933mm) 2.2L DRFF, 2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- COURT
(2933mm) 2.2L DRFG, 2013-06 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- COURT
(2933mm) 2.2L CYFA, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- COURT
(2933mm) 2.2L CYFB, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- COURT
(2933mm) 2.2L DRFB, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2004



TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- COURT
(2933mm) 2.2L DRFA, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- COURT
(2933mm) 2.0L YMF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- COURT
(2933mm) 2.0L YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- COURT
(2933mm) 2.0L YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -330- COURT
(2933mm) 2.2L CVFF, 2012-10 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -330- COURT
(2933mm) 2.2L CYFF, 2012-10 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -330- COURT
(2933mm) 2.2L DRFA, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2005



TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -330- COURT
(2933mm) 2.2L DRFB, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -330- COURT
(2933mm) 2.2L CYFA, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -330- COURT
(2933mm) 2.2L CYFB, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -330- COURT
(2933mm) 2.2L DRFG, 2015-02 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -290- MOYEN
(3300mm) 2.2L CYFF, 2012-10 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -290- MOYEN
(3300mm) 2.2L DRFF, 2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -290- MOYEN
(3300mm) 2.2L CVFF, 2012-10 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -290- MOYEN
(3300mm) 2.2L DRFG, 2013-06 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2006



TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -290- MOYEN
(3300mm) 2.0L YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- MOYEN
(3300mm) 2.2L CVFF, 2012-10 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- MOYEN
(3300mm) 2.2L CYFF, 2012-10 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- MOYEN
(3300mm) 2.2L DRFF, 2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- MOYEN
(3300mm) 2.2L DRFG, 2013-03 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- MOYEN
(3300mm) 2.0L YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- MOYEN
(3300mm) 2.0L YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2007



TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- MOYEN
(3300mm) 2.0L YMF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- MOYEN
(3300mm) 2.0L YMFS, 2016-04 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- MOYEN
(3300mm) 2.0L YNFS, 2016-04 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- MOYEN
(3300mm) 2.0L YLFS, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- MOYEN
(3300mm) 2.0L YMFS, 2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- MOYEN
(3300mm) 2.0L YNFS, 2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -330- MOYEN
(3300mm) 2.2L CVFF, 2012-10 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2008



TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -330- MOYEN
(3300mm) 2.2L CYFF, 2012-10 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -330- MOYEN
(3300mm) 2.0L YLFS, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -300- COURT
(2933mm) 2.2L CYFF, 2013-03 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -300- COURT
(2933mm) 2.2L CVFF, 2013-03 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -300- COURT
(2933mm) 2.2L DRFF, 2013-03 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -300- COURT
(2933mm) 2.2L DRFG, 2013-06 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -300- COURT
(2933mm) 2.2L DRFA, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2009



TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -300- COURT
(2933mm) 2.2L DRFB, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -300- COURT
(2933mm) 2.2L CYFA, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -300- COURT
(2933mm) 2.2L CYFB, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -300- COURT
(2933mm) 2.0L YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -300- COURT
(2933mm) 2.0L YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -300- COURT
(2933mm) 2.0L YMF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -250- COURT
(2933mm) 2.2L DRFF, 2013-06 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -250- COURT
(2933mm) 2.2L DRFA, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2010



TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -250- COURT
(2933mm) 2.2L DRFB, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -250- COURT
(2933mm) 2.2L CYFA, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -250- COURT
(2933mm) 2.2L CYFB, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -250- COURT
(2933mm) 2.0L YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -330- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.2L CVFF, 2013-09 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -330- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.2L CYFF, 2013-09 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -250- COURT (2933mm) HAUT
2.2L DRFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -250- COURT (2933mm) HAUT
2.2L CYFA, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2011



TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -250- COURT (2933mm) HAUT
2.2L CYFB, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -250- COURT (2933mm) HAUT
2.2L DRFB, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -250- COURT (2933mm) HAUT
2.2L DRFA, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -250- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- COURT (2933mm) HAUT
2.2L DRFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- COURT (2933mm) HAUT
2.2L CVFF, 2013-09 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- COURT (2933mm) HAUT
2.2L CYFF, 2013-09 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- COURT (2933mm) HAUT
2.2L CYFB, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2012



TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- COURT (2933mm) HAUT
2.2L CYFA, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- COURT (2933mm) HAUT
2.2L DRFA, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- COURT (2933mm) HAUT
2.2L DRFB, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YMF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.2L DRFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.2L CYFF, 2013-09 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2013



TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.2L CVFF, 2013-09 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.2L DRFG, 2014-02 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YMF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YNFS, 2016-04 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YLFS, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YMFS, 2016-04 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2014



TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YNFS, 2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT
2.2L CVFF, 2013-09 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT
2.2L CYFF, 2013-09 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT
2.2L DRFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L YMF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2015



TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (2933mm) HAUT
2.2L DRFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (2933mm) HAUT
2.2L CVFF, 2013-09 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (2933mm) HAUT
2.2L CYFF, 2013-09 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (2933mm) HAUT
2.2L DRFB, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (2933mm) HAUT
2.2L CYFA, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (2933mm) HAUT
2.2L DRFA, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (2933mm) HAUT
2.2L CYFB, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2016



TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YMF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -270- COURT (2933mm) HAUT
2.2L CVFF, 2013-09 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -270- COURT (2933mm) HAUT
2.2L DRFG, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -270- COURT (2933mm) HAUT
2.2L CYFF, 2013-09 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -270- COURT (2933mm) HAUT
2.2L DRFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -270- COURT (2933mm) HAUT
2.2L CYFB, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -270- COURT (2933mm) HAUT
2.2L CYFA, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2017



TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -270- COURT (2933mm) HAUT
2.2L DRFB, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -270- COURT (2933mm) HAUT
2.2L DRFA, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -270- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YMF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -270- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -270- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -290- COURT (2933mm) HAUT
2.2L CVFF, 2013-09 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -290- COURT (2933mm) HAUT
2.2L CYFF, 2013-09 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2018



TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -290- COURT (2933mm) HAUT
2.2L DRFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -290- COURT (2933mm) HAUT
2.2L DRFB, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -290- COURT (2933mm) HAUT
2.2L CYFA, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -290- COURT (2933mm) HAUT
2.2L CYFB, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -290- COURT (2933mm) HAUT
2.2L DRFA, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -290- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -290- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YMF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -290- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2019



TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -330- COURT (2933mm) HAUT
2.2L CVFF, 2013-09 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -330- COURT (2933mm) HAUT
2.2L CYFF, 2013-09 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT
2.2L CVFF, 2013-09 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT
2.2L CYFF, 2013-09 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -290- MOYEN (3300mm) HAUT
2.2L CVFF, 2013-09 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -290- MOYEN (3300mm) HAUT
2.2L CYFF, 2013-09 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -290- MOYEN (3300mm) HAUT
2.2L DRFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2020



TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -290- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L YMF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -290- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -290- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT
2.2L CVFF, 2013-09 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT
2.2L CYFF, 2013-09 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT
2.2L DRFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT
2.2L DRFG, 2014-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2021



TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L YMF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (2933mm) HAUT 2.2L
CVFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (2933mm) HAUT 2.2L
CYFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (2933mm) HAUT 2.2L
DRFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 4P -310- COURT (2933mm) HAUT 2.2L
DRFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 4P -310- COURT (2933mm) HAUT 2.2L
CYFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2022



TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 4P -310- COURT (2933mm) HAUT 2.2L
CVFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 4P -310- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
YLFS, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 4P -310- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
YMFS, 2016-04 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 4P -310- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
YNFS, 2016-04 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 4P -310- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
YMFS, 2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 4P -310- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
YNFS, 2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 4P -330- COURT (2933mm) HAUT 2.2L
CVFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 4P -330- COURT (2933mm) HAUT 2.2L
CYFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2023



TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L
CVFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L
CYFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 1 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L
DRFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L
CVFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L
CYFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L
DRFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
YMFS, 2016-04 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
YMFS, 2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2024



TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
YNFS, 2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 1 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
YLFS, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L
CYFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 1 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L
CVFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -270- COURT
(2933mm) HAUT 2.2L CVFF, 2014-02 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -270- COURT
(2933mm) HAUT 2.2L CYFF, 2014-02 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -270- COURT
(2933mm) HAUT 2.2L DRFF, 2014-02 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2025



TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -270- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YMF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -270- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -270- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -290- COURT
(2933mm) HAUT 2.2L CVFF, 2014-02 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -290- COURT
(2933mm) HAUT 2.2L DRFF, 2014-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -290- COURT
(2933mm) HAUT 2.2L CYFF, 2014-09 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -290- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YMF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2026



TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -290- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -290- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -300- COURT
(2933mm) HAUT 2.2L DRFF, 2014-02 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -300- COURT
(2933mm) HAUT 2.2L CVFF, 2014-02 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -300- COURT
(2933mm) HAUT 2.2L CYFF, 2014-02 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -300- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -300- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YMF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D
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TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -300- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- COURT
(2933mm) HAUT 2.2L DRFF, 2014-02 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- COURT
(2933mm) HAUT 2.2L CYFF, 2014-02 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- COURT
(2933mm) HAUT 2.2L CVFF, 2014-02 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YMF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -310- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2028



TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -330- COURT
(2933mm) HAUT 2.2L CVFF, 2014-02 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -330- COURT
(2933mm) HAUT 2.2L CYFF, 2014-02 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -290- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.2L CVFF, 2014-09 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -290- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.2L CYFF, 2014-09 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -290- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.2L DRFF, 2014-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -290- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -290- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2029



TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -290- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YMF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -300- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.2L CVFF, 2014-09 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -300- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.2L CYFF, 2014-09 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -300- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.2L DRFF, 2014-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -300- MOYEN
(3300mm) 2.2L CVFF, 2014-11 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -300- MOYEN
(3300mm) 2.2L CYFF, 2014-11 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -300- MOYEN
(3300mm) 2.2L DRFF, 2014-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D
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TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -300- MOYEN
(3300mm) 2.2L DRFG, 2015-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -300- MOYEN
(3300mm) 2.0L YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -300- MOYEN
(3300mm) 2.0L YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -300- MOYEN
(3300mm) 2.0L YMF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -340- COURT (2933mm) 2.0L
YMF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -340- COURT (2933mm) 2.0L
YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -340- COURT (2933mm) 2.0L
YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 1 4P -340- MOYEN (3300mm) 2.0L
YMF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2031



TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 1 4P -340- MOYEN (3300mm) 2.0L
YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 1 4P -340- MOYEN (3300mm) 2.0L
YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 4P -340- MOYEN (3300mm) 2.0L YNF6,
2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 4P -340- MOYEN (3300mm) 2.0L YMF6,
2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 4P -340- MOYEN (3300mm) 2.0L YNFS,
2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 4P -340- MOYEN (3300mm) 2.0L YMFS,
2016-02 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 4P -340- MOYEN (3300mm) 2.0L YMFS,
2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -340- COURT
(2933mm) 2.0L YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2032



TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -340- COURT
(2933mm) 2.0L YMF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -340- COURT
(2933mm) 2.0L YNFS, 2016-04 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -340- COURT
(2933mm) 2.0L YMFS, 2016-04 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -340- COURT
(2933mm) 2.0L YNFS, 2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -340- COURT
(2933mm) 2.0L YMFS, 2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -340- COURT
(2933mm) 2.0L YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -340- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -340- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YMF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2033



TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 1 4P -340- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -340- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YMF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -340- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -340- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 4P -340- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
YNFS, 2016-04 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 4P -340- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
YMFS, 2016-04 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 4P -340- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
YNFS, 2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 4P -340- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
YMFS, 2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2034



TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -340- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YNFS, 2016-04 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -340- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YMFS, 2016-04 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -340- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YMFS, 2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -340- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YNFS, 2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -340- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -340- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YMF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -340- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 4P -340- COURT (2933mm) 2.0L YNFS,
2016-04 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2035



TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 4P -340- COURT (2933mm) 2.0L YNFS,
2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 4P -340- COURT (2933mm) 2.0L YMFS,
2016-04 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 4P -340- COURT (2933mm) 2.0L YMFS,
2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
YMFS, 2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L
CVFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L
CYFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L
DRFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
YNFS, 2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2036



TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
YLFS, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
YMFS, 2016-04 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -340- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L YNF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -340- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L YMF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -340- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (2933mm) 2.2L CVFF,
2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (2933mm) 2.2L CYFF,
2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (2933mm) 2.2L DRFF,
2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2037



TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 5P -310- COURT (2933mm) 2.2L CVFF,
2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 5P -310- COURT (2933mm) 2.2L CYFF,
2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 5P -310- COURT (2933mm) 2.2L DRFF,
2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 5P -310- COURT (2933mm) 2.0L YNFS,
2016-04 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 5P -310- COURT (2933mm) 2.0L YLFS,
2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 5P -310- COURT (2933mm) 2.0L YMFS,
2016-04 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 5P -310- COURT (2933mm) 2.0L YMFS,
2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 5P -310- COURT (2933mm) 2.0L YNFS,
2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2038



TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 5P -330- COURT (2933mm) 2.2L CVFF,
2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 5P -330- COURT (2933mm) 2.2L CYFF,
2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 5P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L CVFF,
2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 5P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L CYFF,
2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 5P -300- MOYEN (3300mm) 2.2L DRFF,
2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.2L CVFF,
2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.2L CYFF,
2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.2L DRFF,
2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2039



TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L YNFS,
2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L YLFS,
2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L YMFS,
2016-04 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L YMFS,
2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L CVFF,
2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) 2.2L CYFF,
2012-10 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (2933mm) HAUT 2.2L
CVFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (2933mm) HAUT 2.2L
CYFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2040



TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (2933mm) HAUT 2.2L
DRFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 5P -310- COURT (2933mm) HAUT 2.2L
DRFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 5P -310- COURT (2933mm) HAUT 2.2L
CYFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 5P -310- COURT (2933mm) HAUT 2.2L
CVFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 5P -310- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
YLFS, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 5P -310- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
YMFS, 2016-04 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 5P -310- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
YNFS, 2016-04 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 5P -310- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
YMFS, 2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2041



TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 5P -310- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
YNFS, 2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 5P -330- COURT (2933mm) HAUT 2.2L
CVFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 5P -330- COURT (2933mm) HAUT 2.2L
CYFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 1 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L
CVFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 1 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L
CYFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 1 5P -300- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L
DRFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L
CYFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 1 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.2L
CVFF, 2013-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2042



TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 5P -340- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
YNFS, 2016-04 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 5P -340- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
YMFS, 2016-04 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 5P -340- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
YNFS, 2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 1 5P -340- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
YMFS, 2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 5P -340- COURT (2933mm) 2.0L YNFS,
2016-04 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 5P -340- COURT (2933mm) 2.0L YNFS,
2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 5P -340- COURT (2933mm) 2.0L YMFS,
2016-04 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 5P -340- COURT (2933mm) 2.0L YMFS,
2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2043



TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 4P -290- COURT (2933mm) 2.0L YNFS,
2016-04 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 4P -290- COURT (2933mm) 2.0L YNFS,
2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 5P -290- COURT (2933mm) 2.0L YNFS,
2016-04 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 1 5P -290- COURT (2933mm) 2.0L YNFS,
2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 4P -290- MOYEN (3300mm) 2.0L YNFS,
2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 5P -290- MOYEN (3300mm) 2.0L YNFS,
2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 1 4P -340- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
YMFS, 2016-04 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 1 4P -340- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
YMFS, 2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2044



TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 1 4P -340- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
YNFS, 2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 5P -340- MOYEN (3300mm) 2.0L YNFS,
2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 5P -340- MOYEN (3300mm) 2.0L YNF6,
2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 5P -340- MOYEN (3300mm) 2.0L YMF6,
2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 5P -340- MOYEN (3300mm) 2.0L YMFS,
2016-02 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 1 5P -340- MOYEN (3300mm) 2.0L YMFS,
2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 1 5P -340- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
YNFS, 2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 1 5P -340- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
YMFS, 2016-04 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2045



TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 1 5P -340- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
YMFS, 2016-10 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P -310- MOYEN
(3300mm) 2.0L YLFS, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P -310- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YLFS, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -280- COURT
(2933mm) 2.0L YNF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -280- COURT
(2933mm) 2.0L YMF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -280- COURT
(2933mm) 2.0L YLF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -280- COURT
(2933mm) 2.0L BKFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -280- COURT
(2933mm) 2.0L BLFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2046



TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -280- COURT
(2933mm) 2.0L BKFD, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -280- COURT
(2933mm) 2.0L BJFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -280- COURT
(2933mm) 2.0L BLFD, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -280- COURT
(2933mm) 2.0L BLFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -280- COURT
(2933mm) 2.0L BKFD, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -280- COURT
(2933mm) 2.2L CYFF, 2023-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.14
ASB152.16
ASB152.15
EGT152.13
EGT152.35
EGT152.18
CKP159.08
CTS152.05
CMP183.01
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- COURT
(2933mm) 2.0L YNF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- COURT
(2933mm) 2.0L YMF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2047



TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- COURT
(2933mm) 2.0L YLF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- COURT
(2933mm) 2.0L BCFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- COURT
(2933mm) 2.0L BKFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- COURT
(2933mm) 2.0L BJFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- COURT
(2933mm) 2.0L BCFD, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- COURT
(2933mm) 2.0L BLFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- COURT
(2933mm) 2.0L BCFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- COURT
(2933mm) 2.0L BKFD, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

2048



TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- COURT
(2933mm) 2.0L BLFD, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- COURT
(2933mm) 2.0L BLFB, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- COURT
(2933mm) 2.0L YMF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- COURT
(2933mm) 2.0L YNF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- COURT
(2933mm) 2.0L YLF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- COURT
(2933mm) 2.0L YNFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- COURT
(2933mm) 2.0L YLFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- COURT
(2933mm) 2.0L YMFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2049



TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- COURT
(2933mm) 2.0L BKFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- COURT
(2933mm) 2.0L BCFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- COURT
(2933mm) 2.0L BLFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- COURT
(2933mm) 2.0L BKFD, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- COURT
(2933mm) 2.0L BCFD, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- COURT
(2933mm) 2.0L BLFD, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- COURT
(2933mm) 2.0L BLFB, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- COURT
(2933mm) 2.0L BCFB, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2050



TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- COURT
(2933mm) 2.0L BKFB, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- COURT
(2933mm) 2.0L BLFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- COURT
(2933mm) 2.0L BCFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- COURT
(2933mm) 2.0L BJFB, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- COURT
(2933mm) 2.0L BKFD, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- COURT
(2933mm) 2.0L YNF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- COURT
(2933mm) 2.0L YMF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- COURT
(2933mm) 2.0L YLF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2051



TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- COURT
(2933mm) 2.0L BKFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- COURT
(2933mm) 2.0L BCFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- COURT
(2933mm) 2.0L BLFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- COURT
(2933mm) 2.0L BCFD, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- COURT
(2933mm) 2.0L BLFD, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- COURT
(2933mm) 2.0L BKFD, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- COURT
(2933mm) 2.0L BJFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- COURT
(2933mm) 2.0L BLFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

2052



TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- COURT
(2933mm) 2.0L BCFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- COURT
(2933mm) 2.0L BKFD, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -280- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YNF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -280- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YMF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -280- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YLF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -280- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BKFB, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -280- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BJFB, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -280- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BLFB, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2053



TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -280- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BKFD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -280- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BLFD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -280- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BKFD, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YMF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YNF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YLF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BJFB, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BKFD, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

2054



TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BLFB, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BLFD, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YMF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YNF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YLF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BJFB, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BKFB, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BLFD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

2055



TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BLFB, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BKFD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BCFB, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BCFD, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BKFD, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BCFB, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YMF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YNF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YLF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2056



TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BLFB, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BKFB, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BKFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BLFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BCFD, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BJFB, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BCFB, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BKFD, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BLFB, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2057



TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BKFB, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- COURT
(2933mm) 2.0L YMF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- COURT
(2933mm) 2.0L YNF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- COURT
(2933mm) 2.0L YNFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- COURT
(2933mm) 2.0L YMFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- COURT
(2933mm) 2.0L BKFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- COURT
(2933mm) 2.0L BLFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- COURT
(2933mm) 2.0L BKFD, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2058



TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- COURT
(2933mm) 2.0L BLFD, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- COURT
(2933mm) 2.0L BLFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- COURT
(2933mm) 2.0L BKFD, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- COURT
(2933mm) 2.0L BKFA, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- COURT
(2933mm) 2.0L P0FA, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- COURT
(2933mm) 2.0L BKFC, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- COURT
(2933mm) 2.0L P0FB, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YMF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YNF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2059



TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YNFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YMFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BLFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BLFD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BKFB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BKFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BLFD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BKFD, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

2060



TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- MOYEN
(3300mm) 2.0L YMF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- MOYEN
(3300mm) 2.0L YNF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- MOYEN
(3300mm) 2.0L YLF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- MOYEN
(3300mm) 2.0L BLFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- MOYEN
(3300mm) 2.0L BJFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- MOYEN
(3300mm) 2.0L BKFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- MOYEN
(3300mm) 2.0L BKFD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- MOYEN
(3300mm) 2.0L BLFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2061



TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- MOYEN
(3300mm) 2.0L BCFB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- MOYEN
(3300mm) 2.0L BCFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- MOYEN
(3300mm) 2.0L BCFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- MOYEN
(3300mm) 2.0L BLFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- MOYEN
(3300mm) 2.0L BCFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- MOYEN
(3300mm) 2.0L BKFD, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- MOYEN
(3300mm) 2.0L YNF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- MOYEN
(3300mm) 2.0L YMF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2062



TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- MOYEN
(3300mm) 2.0L YLF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- MOYEN
(3300mm) 2.0L YNFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- MOYEN
(3300mm) 2.0L YLFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- MOYEN
(3300mm) 2.0L YMFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- MOYEN
(3300mm) 2.0L BLFB, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YNF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YMF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YLF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2063



TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BLFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BKFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BCFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BJFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BLFD, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BCFD, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BKFD, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BLFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

2064



TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -310- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BCFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YNF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YMF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YLF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BLFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BKFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BJFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BKFD, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2065



TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BLFD, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -290- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BLFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YMF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YNF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YLF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BLFB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BCFB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BJFB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2066



TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BKFB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BKFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BLFD, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BCFD, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BCFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BLFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BKFD, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- MOYEN
(3300mm) 2.0L YMF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2067



TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- MOYEN
(3300mm) 2.0L YNF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- MOYEN
(3300mm) 2.0L YLF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- MOYEN
(3300mm) 2.0L BLFB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- MOYEN
(3300mm) 2.0L BCFB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- MOYEN
(3300mm) 2.0L BJFB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- MOYEN
(3300mm) 2.0L BKFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- MOYEN
(3300mm) 2.0L BKFB, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- MOYEN
(3300mm) 2.0L BLFD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

2068



TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -300- MOYEN
(3300mm) 2.0L BKFD, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- MOYEN
(3300mm) 2.0L YMF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- MOYEN
(3300mm) 2.0L YNF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- MOYEN
(3300mm) 2.0L YNFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- MOYEN
(3300mm) 2.0L YMFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- MOYEN
(3300mm) 2.0L BLFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- MOYEN
(3300mm) 2.0L BLFD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- MOYEN
(3300mm) 2.0L BKFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2069



TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- MOYEN
(3300mm) 2.0L BKFD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- MOYEN
(3300mm) 2.0L BKFB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- MOYEN
(3300mm) 2.0L BLFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- MOYEN
(3300mm) 2.0L BKFD, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YNF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YMF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YNFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YMFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2070



TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BLFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BLFD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BKFB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BKFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BLFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -340- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BKFD, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -260- COURT
(2933mm) 2.0L YLF6, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -260- COURT
(2933mm) 2.0L YNF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2071



TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -260- COURT
(2933mm) 2.0L YMF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -260- COURT
(2933mm) 2.0L BJFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -340- MOYEN
(3300mm) 2.0L YLF6, 2016-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -330- COURT
(2933mm) 2.0L YNF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -330- COURT
(2933mm) 2.0L YMF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -330- COURT
(2933mm) 2.0L YLF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -330- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YNF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -330- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YMF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2072



TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -330- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YLF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -330- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BKFB, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -330- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BLFB, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -330- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BLFD, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -330- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BKFD, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) 2.0L YNF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) 2.0L YMF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) 2.0L YLF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2073



TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) 2.0L YNFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) 2.0L YLFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) 2.0L YMFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) 2.0L BKFD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) 2.0L BKFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) 2.0L BJFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) 2.0L BLFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) 2.0L BCFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2074



TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) 2.0L BCFD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) 2.0L BLFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) 2.0L BLFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) 2.0L BCFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) 2.0L BKFD, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) 2.0L BLFA, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) 2.0L P0FA, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) 2.0L BKFA, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) 2.0L P0FB, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

2075



TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) 2.0L BJFC, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) 2.0L BKFC, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) 2.0L BJFA, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -330- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YNF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -330- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YMF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -330- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YLF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -330- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YNFA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -330- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YMFA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2076



TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -290- COURT (2933mm) 2.0L
YNF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -290- COURT (2933mm) 2.0L
YMF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -290- COURT (2933mm) 2.0L
YLF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -290- COURT (2933mm) 2.0L
BCFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -290- COURT (2933mm) 2.0L
BCFD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -290- COURT (2933mm) 2.0L
BCFD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -290- COURT (2933mm) 2.0L
BLFD, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -290- COURT (2933mm) 2.0L
BLFB, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2077



TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -310- COURT (2933mm) 2.0L
YNF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -310- COURT (2933mm) 2.0L
YLF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -310- COURT (2933mm) 2.0L
YMF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -310- COURT (2933mm) 2.0L
BCFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -310- COURT (2933mm) 2.0L
BCFD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -310- COURT (2933mm) 2.0L
BLFB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -310- COURT (2933mm) 2.0L
BKFB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -310- COURT (2933mm) 2.0L
BKFB, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2078



TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -310- COURT (2933mm) 2.0L
BLFB, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -310- COURT (2933mm) 2.0L
BCFD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -310- COURT (2933mm) 2.0L
BLFD, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -330- COURT (2933mm) 2.0L
YNF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -330- COURT (2933mm) 2.0L
YMF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -330- COURT (2933mm) 2.0L
YLF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (2933mm) 2.0L
YNF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (2933mm) 2.0L
YMF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2079



TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (2933mm) 2.0L
YLF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (2933mm) 2.0L
BLFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (2933mm) 2.0L
BCFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (2933mm) 2.0L
BJFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (2933mm) 2.0L
BKFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (2933mm) 2.0L
BKFD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (2933mm) 2.0L
BLFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (2933mm) 2.0L
BCFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2080



TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (2933mm) 2.0L
BLFD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (2933mm) 2.0L
BCFD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -290- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YNF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -290- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YMF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -290- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YLF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YNF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YMF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YLF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2081



TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BLFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BKFD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BKFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BJFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BCFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BLFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BCFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BLFD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

2082



TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BCFD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -330- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YNF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -330- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YMF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -330- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YLF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -340- COURT (2933mm) 2.0L
YNF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -340- COURT (2933mm) 2.0L
YMF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -340- COURT (2933mm) 2.0L
BKFD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -340- COURT (2933mm) 2.0L
BKFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2083



TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -340- COURT (2933mm) 2.0L
BLFD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -340- COURT (2933mm) 2.0L
BLFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -340- COURT (2933mm) 1.0L
M1FA, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -340- COURT (2933mm) 2.0L
BLFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -340- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YNF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -340- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YMF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -340- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YLF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -340- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BLFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2084



TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -340- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BLFD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -340- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BKFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -340- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BKFD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -340- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BLFD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -340- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BKFC, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -340- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BKFA, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L
YNF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L
YMF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2085



TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L
YLF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L
BKFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L
BLFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L
BKFD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L
BCFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L
BCFD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L
BJFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L
BLFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2086



TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L
BLFD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L
BCFD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L YNF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L YMF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -330- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L YLF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L YNF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L YMF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L YLF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2087



TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L BKFD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L BKFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L BJFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L BCFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L BLFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L BLFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L BCFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L BLFD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

2088



TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L BCFD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.0L
YNF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.0L
YMF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.0L
YLF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.0L
BCFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.0L
BJFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.0L
BKFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.0L
BKFD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2089



TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.0L
BCFD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.0L
BLFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.0L
BLFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.0L
BLFD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.0L
BCFD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.0L
BKFA, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -300- MOYEN (3300mm) 2.0L
P0FA, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -340- MOYEN (3300mm) 2.0L
YNF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2090



TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -340- MOYEN (3300mm) 2.0L
YMF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -340- MOYEN (3300mm) 2.0L
BLFD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -340- MOYEN (3300mm) 2.0L
BLFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -340- MOYEN (3300mm) 2.0L
BKFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -340- MOYEN (3300mm) 2.0L
BKFD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -340- MOYEN (3300mm) 2.0L
BLFD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -340- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L YNF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -340- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L YMF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2091



TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -340- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L BLFD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -340- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L BKFD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -340- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L BKFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -340- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L BLFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -340- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L BLFD, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -310- COURT (2933mm) 2.0L YNFS,
2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -310- COURT (2933mm) 2.0L YMFS,
2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -310- COURT (2933mm) 2.0L YLFS,
2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2092



TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -310- COURT (2933mm) 2.0L YNFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -310- COURT (2933mm) 2.0L YMFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -310- COURT (2933mm) 2.0L YLFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -310- COURT (2933mm) 2.0L BKFC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -310- COURT (2933mm) 2.0L BKFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -310- COURT (2933mm) 2.0L BJFC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -310- COURT (2933mm) 2.0L BJFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -310- COURT (2933mm) 2.0L BCFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2093



TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -310- COURT (2933mm) 2.0L BLFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -310- COURT (2933mm) 2.0L BLFC,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -310- COURT (2933mm) 2.0L BCFC,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -310- COURT (2933mm) 1.0L M1FA,
2020-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.01
CTS152.12
CMP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -310- COURT (2933mm) 2.0L BCFC,
2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -330- COURT (2933mm) 2.0L YNFS,
2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -330- COURT (2933mm) 2.0L YMFS,
2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -330- COURT (2933mm) 2.0L YLFS,
2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2094



TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -330- COURT (2933mm) 2.0L YNFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -330- COURT (2933mm) 2.0L YMFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -330- COURT (2933mm) 2.0L BLFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -330- COURT (2933mm) 2.0L BCFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -330- COURT (2933mm) 2.0L BKFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -330- COURT (2933mm) 2.0L BJFA,
2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -330- COURT (2933mm) 2.0L BJFC,
2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -330- COURT (2933mm) 2.0L BKFA,
2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2095



TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -330- COURT (2933mm) 2.0L BKFC,
2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -330- COURT (2933mm) 2.0L P0FB,
2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -330- COURT (2933mm) 2.0L P0FA,
2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L YNFS,
2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L YMFS,
2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L YLFS,
2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L YNFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L YMFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2096



TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L YLFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L BJFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L BCFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L BJFC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L BKFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L BKFC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L BLFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L BLFC,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2097



TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L BCFC,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L BCFC,
2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L P0FB,
2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L P0FA,
2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L BKFA,
2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -320- MOYEN (3300mm) 2.0L BLFA,
2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 2 5P -330- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
YNFS, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 2 5P -330- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
YMFS, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2098



TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 2 5P -330- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
YLFS, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 2 5P -330- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
YNFA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 2 5P -330- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
YMFA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 2 5P -330- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
BJFA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 2 5P -330- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
BKFC, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 2 5P -330- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
BKFA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 2 5P -330- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
BJFC, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 2 5P -330- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
BLFA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2099



TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 2 5P -330- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
BCFA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 2 5P -330- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
BLFC, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 2 5P -330- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
BCFC, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 2 5P -330- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
BCFC, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 2 5P -330- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
P0FA, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 2 5P -330- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
P0FB, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 2 5P -330- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
BKFA, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 2 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
YNFS, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2100



TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 2 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
YMFS, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 2 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
YLFS, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 2 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
YNFA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 2 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
YMFA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 2 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
YLFA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 2 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
BKFA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 2 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
BLFA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 2 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
P0FA, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

2101



TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 2 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
P0FB, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 2 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
BJFA, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 2 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
BJFC, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 2 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
BKFA, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 2 5P -330- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
BKFC, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -340- MOYEN (3300mm) 2.0L YNFS,
2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -340- MOYEN (3300mm) 2.0L YMFS,
2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -340- MOYEN (3300mm) 2.0L YNFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2102



TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -340- MOYEN (3300mm) 2.0L YMFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -340- MOYEN (3300mm) 2.0L BKFC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -340- MOYEN (3300mm) 2.0L BKFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -340- MOYEN (3300mm) 2.0L BCFC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -340- MOYEN (3300mm) 2.0L BCFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -340- MOYEN (3300mm) 2.0L BLFC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -340- MOYEN (3300mm) 2.0L BLFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -340- MOYEN (3300mm) 2.0L BCFC,
2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

2103



TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -340- MOYEN (3300mm) 2.0L P0FA,
2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -340- MOYEN (3300mm) 2.0L P0FB,
2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -340- COURT (2933mm) 2.0L YNFS,
2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -340- COURT (2933mm) 2.0L YMFS,
2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -340- COURT (2933mm) 2.0L YNFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -340- COURT (2933mm) 2.0L YMFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -340- COURT (2933mm) 2.0L BLFC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -340- COURT (2933mm) 2.0L BLFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2104



TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -340- COURT (2933mm) 2.0L BKFA,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -340- COURT (2933mm) 2.0L BKFC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -340- COURT (2933mm) 2.0L P0FA,
2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 COMBI PHASE 2 5P -340- COURT (2933mm) 2.0L P0FB,
2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 2 5P -340- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
YNFS, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 2 5P -340- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
YMFS, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 2 5P -340- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
YNFA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 2 5P -340- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
YMFA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2105



TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 2 5P -340- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
BKFA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 2 5P -340- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
BCFA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 2 5P -340- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
BCFC, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 2 5P -340- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
BKFC, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 2 5P -340- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
BLFC, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 2 5P -340- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
BLFA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 2 5P -340- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
BCFC, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 2 5P -340- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
P0FA, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

2106



TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 2 5P -340- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
P0FB, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 2 5P -340- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
YNFS, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 2 5P -340- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
YMFS, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 2 5P -340- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
YNFA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 2 5P -340- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
YMFA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 2 5P -340- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
BLFA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 2 5P -340- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
BKFA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 2 5P -340- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
BKFC, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D
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TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 2 5P -340- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
BCFA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 2 5P -340- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
BLFC, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 2 5P -340- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
P0FA, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 2 5P -340- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
P0FB, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (2933mm) 2.0L
YLF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (2933mm) 2.0L
YNF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (2933mm) 2.0L
YMF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (2933mm) 2.0L
BLFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2108



TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (2933mm) 2.0L
BJFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (2933mm) 2.0L
BKFD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (2933mm) 2.0L
BKFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (2933mm) 2.0L
BLFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (2933mm) 2.0L
BLFD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -260- COURT (2933mm) 2.0L
YLF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -260- COURT (2933mm) 2.0L
BJFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -260- COURT (2933mm) 2.0L
BLFB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2109



TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -260- COURT (2933mm) 2.0L
BLFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -260- COURT (2933mm) 2.0L
BKFB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -260- COURT (2933mm) 2.0L
BKFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -260- COURT (2933mm) 2.0L
BLFD, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -260- COURT (2933mm) 2.0L
BKFB, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -260- COURT (2933mm) 2.0L
BLFB, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YLF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YNF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2110



TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YMF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BLFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BJFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BKFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BKFD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BLFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BLFD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -260- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YLF6, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2111



TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -260- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BJFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -260- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BKFB, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -260- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BLFB, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -260- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BLFD, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -260- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BKFD, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L YNFS,
2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L YLFS,
2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L YMFS,
2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2112



TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L YNFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L YLFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 COMBI PHASE 2 5P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L YMFA,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YLF6, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YNF6, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YMF6, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YNF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YMF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D
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TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YNFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YLFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L YMFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BKFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BLFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BCFB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BJFB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BKFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
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TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BCFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BCFD, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BLFD, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BCFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BLFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- MOYEN
(3300mm) HAUT 2.0L BKFD, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YLF6, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YNF6, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2115



TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YMF6, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YNFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YLFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YMFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BKFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BLFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BLFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BCFB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2116



TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BJFB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BKFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BCFD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BLFD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L BKFD, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) 2.0L
YNF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) 2.0L
YMF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) 2.0L
YLF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2117



TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) 2.0L
BLFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) 2.0L
BJFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) 2.0L
BKFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) 2.0L
BKFD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) 2.0L
BLFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) 2.0L
BCFB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) 2.0L
BCFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) 2.0L
BCFD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

2118



TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) 2.0L
BLFD, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L
YNF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L
YMF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -310- MOYEN (3300mm) 2.0L
YLF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L YNF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L YMF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L YLF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L BKFD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2119



TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L BKFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L BJFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L BLFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L BLFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -290- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L BLFD, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -320- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L YNF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -320- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L YMF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -320- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L YLF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2120



TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -320- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L BLFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -320- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L BKFD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -320- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L BKFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -320- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L BJFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -320- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L BCFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -320- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L BLFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -320- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L BCFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -320- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L BLFD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

Vehicle Sensor Position
F O R D

2121



TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -320- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L BCFD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -310- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YLF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -310- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YNF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -310- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YMF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -310- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BJFB, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -310- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BKFB, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -310- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BCFB, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -310- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BLFB, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2122



TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L YLF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L YNF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -310- MOYEN (3300mm) HAUT
2.0L YMF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) 2.0L YLF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) 2.0L YNF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) 2.0L YMF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) 2.0L YNFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) 2.0L YLFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D

2123



TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) 2.0L YMFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) 2.0L BLFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) 2.0L BKFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) 2.0L BCFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) 2.0L BKFD, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) 2.0L BCFD, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) 2.0L BLFD, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) 2.0L BJFB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D
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TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) 2.0L BLFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) 2.0L BCFD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) 2.0L BKFD, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) 2.0L BLFA, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) 2.0L BKFA, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) 2.0L P0FA, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) 2.0L P0FB, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) 2.0L BJFC, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) 2.0L BJFA, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D
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TRANSIT CUSTOM I L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -320- COURT
(2933mm) 2.0L BKFC, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -260- COURT
(2933mm) HAUT 2.0L YLF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YNF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YMF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (2933mm) HAUT
2.0L YLF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BKFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BJFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BCFD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D
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TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BCFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BLFD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BLFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BKFD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BLFD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (2933mm) HAUT
2.0L BCFD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (2933mm) 2.0L
YNF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (2933mm) 2.0L
YMF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D
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TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (2933mm) 2.0L
YLF6, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (2933mm) 2.0L
BKFD, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (2933mm) 2.0L
BKFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (2933mm) 2.0L
BJFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (2933mm) 2.0L
BCFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (2933mm) 2.0L
BLFD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (2933mm) 2.0L
BLFB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (2933mm) 2.0L
BCFD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D
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TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (2933mm) 2.0L
BLFD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (2933mm) 2.0L
BCFD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CMP152.03
EGP152.02

   

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 2 5P -310- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
YNFA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 2 5P -310- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
YLFA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L1H2 COMBI PHASE 2 5P -310- COURT (2933mm) HAUT 2.0L
YMFA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 2 5P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
BJFC, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 2 5P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
BLFA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 2 5P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
BKFA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D
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TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 2 5P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
BKFC, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 2 5P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
BJFA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

TRANSIT CUSTOM I L2H2 COMBI PHASE 2 5P -310- MOYEN (3300mm) HAUT 2.0L
BLFC, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.06
EGT152.02
EGT152.04
EGT152.08
CTS152.12
CTS152.13
CMP152.03
EGP152.02

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
F O R D
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Vehicle Sensor Position
H O N D A
ACCORD

ACCORD VII PHASE 2 4P 2.0L K20Z2, 2006-04 > 2008-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.02
CTS174.03
CMP174.04
CMP174.02

   

ACCORD VII PHASE 2 4P 2.2L N22A1, 2006-04 > 2008-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.06
CTS174.03
CMP162.04

   

ACCORD VII PHASE 2 4P 2.4L K24A3, 2006-04 > 2008-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.02
CTS174.03
CMP174.04
CMP174.02

   

ACCORD VII TOURER PHASE 2 5P 2.0L K20Z2, 2006-04 > 2008-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.02
CTS174.03
CMP174.04
CMP174.02

   

ACCORD VII TOURER PHASE 2 5P 2.2L N22A1, 2006-04 > 2008-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.06
CTS174.03
CMP162.04

   

ACCORD VII TOURER PHASE 2 5P 2.4L K24A3, 2006-04 > 2008-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.02
CTS174.03
CMP174.04
CMP174.02

   

ACCORD VIII PHASE 1 4P 2.0L R20A3, 2008-06 > 2011-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.03
CTS174.02
CMP174.03

   

ACCORD VIII PHASE 1 4P 2.4L K24Z3, 2008-06 > 2011-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.09
CTS174.02
CMP174.09

   

ACCORD VIII PHASE 1 4P 2.2L N22B1, 2008-06 > 2011-12
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS174.02
CMP174.03

   

ACCORD VIII PHASE 1 4P 2.2L N22B1, 2008-10 > 2011-12
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS174.02
CMP174.03

   

ACCORD VIII PHASE 1 4P 2.2L N22B2, 2009-10 > 2011-12
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS174.02
CMP174.03

   

ACCORD VIII TOURER PHASE 1 5P 2.0L R20A3, 2008-06 > 2011-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.09
CKP174.03
CTS174.02
CMP174.03

   

ACCORD VIII TOURER PHASE 1 5P 2.4L K24Z3, 2008-06 > 2011-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.09
CTS174.02
CMP174.09

   

ACCORD VIII TOURER PHASE 1 5P 2.2L N22B1, 2008-06 > 2011-09
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS174.02
CMP174.03

   

ACCORD VIII TOURER PHASE 1 5P 2.2L N22B1, 2008-10 > 2011-09
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS174.02
CMP174.03

   

ACCORD VIII TOURER PHASE 1 5P 2.2L N22B2, 2009-10 > 2011-09
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS174.02
CMP174.03

   

ACCORD V PHASE 2 4P 2.0L F20Z1, 1996-01 > 1998-08
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04
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ACCORD V PHASE 2 4P 2.2L F22Z1, 1996-01 > 1998-08
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

ACCORD V PHASE 2 4P 2.0L 20T2N, 1996-03 > 1998-10
Crankshaft sensor

 
CKP161.04

   

ACCORD V PHASE 2 4P 2.0L F20Z1, 1996-11 > 1998-10
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

ACCORD VI BERLINE PHASE 1 4P 1.8L F18B2, 1998-10 > 2000-05
Crankshaft sensor

 
CKP174.08

   

ACCORD VI BERLINE PHASE 1 4P 2.0L F20B6, 1998-10 > 2001-04
Crankshaft sensor

 
CKP174.08

   

ACCORD VI BERLINE PHASE 1 4P 2.0L F20B6, 1998-10 > 2001-03
Crankshaft sensor

 
CKP174.08

   

ACCORD VI BERLINE PHASE 1 4P 2.2L H22A7, 1998-10 > 2001-03
Crankshaft sensor

 
CKP174.08

   

ACCORD VI BERLINE PHASE 1 4P 2.0L 20T2N, 1999-05 > 2001-04
Crankshaft sensor

 
CKP161.04

   

ACCORD VI BERLINE PHASE 1 4P 2.0L 20T2N, 1999-01 > 2001-04
Crankshaft sensor

 
CKP161.04

   

ACCORD VI PHASE 1 5P 2.0L F20B6, 1999-10 > 2001-04
Crankshaft sensor

 
CKP174.08

   

ACCORD VI PHASE 1 5P 2.0L F20B6, 1999-10 > 2001-03
Crankshaft sensor

 
CKP174.08

   

ACCORD VI PHASE 1 5P 2.0L 20T2N, 1999-10 > 2001-03
Crankshaft sensor

 
CKP161.04

   

ACCORD VI PHASE 1 5P 1.8L F18B2, 1999-10 > 2001-04
Crankshaft sensor

 
CKP174.08

   

ACCORD VI PHASE 1 5P 2.0L 20T2N, 1999-10 > 2001-04
Crankshaft sensor

 
CKP161.04

   

ACCORD VI BERLINE PHASE 2 4P 1.8L F18B2, 2001-01 > 2001-12
Crankshaft sensor

 
CKP174.08

   

ACCORD VI BERLINE PHASE 2 4P 2.0L F20B6, 2001-01 > 2001-09
Crankshaft sensor

 
CKP174.08

   

ACCORD VI BERLINE PHASE 2 4P 2.3L F23Z5, 2001-01 > 2002-10
Crankshaft sensor

 
CKP174.08

   

ACCORD VI BERLINE PHASE 2 4P 2.2L H22A7, 2001-01 > 2001-09
Crankshaft sensor

 
CKP174.08

   

ACCORD VI BERLINE PHASE 2 4P 1.6L D16B6, 2001-01 > 2002-10
Crankshaft sensor

 
CKP174.07

   

ACCORD VI BERLINE PHASE 2 4P 1.8L F18B2, 2001-01 > 2002-10
Crankshaft sensor

 
CKP174.08

   

ACCORD VI BERLINE PHASE 2 4P 2.0L F20B6, 2001-01 > 2002-10
Crankshaft sensor

 
CKP174.08

   

ACCORD VI PHASE 2 5P 1.8L F18B2, 2001-01 > 2002-12
Crankshaft sensor

 
CKP174.08

   

ACCORD VI PHASE 2 5P 2.0L F20B6, 2001-01 > 2001-06
Crankshaft sensor

 
CKP174.08

   

ACCORD VI PHASE 2 5P 1.6L D16B6, 2001-01 > 2002-12
Crankshaft sensor

 
CKP174.07

   

ACCORD VI PHASE 2 5P 2.3L F23Z5, 2001-01 > 2002-12
Crankshaft sensor

 
CKP174.08

   

Vehicle Sensor Position
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ACCORD VII PHASE 1 4P 2.0L K20A6, 2003-01 > 2006-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.02
CTS174.03
CMP174.04

   

ACCORD VII PHASE 1 4P 2.4L K24A3, 2003-01 > 2006-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.02
CTS174.03
CMP174.04

   

ACCORD VII PHASE 1 4P 2.2L N22A1, 2003-10 > 2006-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.06
CMP162.04

   

ACCORD VII TOURER PHASE 1 5P 2.0L K20A6, 2003-04 > 2003-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.02
CTS174.03
CMP174.04

   

ACCORD VII TOURER PHASE 1 5P 2.4L K24A3, 2003-04 > 2006-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.02
CTS174.03
CMP174.04

   

ACCORD VII TOURER PHASE 1 5P 2.2L N22A1, 2003-10 > 2006-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.06
CMP162.04

   

ACCORD V COUPE PHASE 1 2P 2.0L F20B3, 1994-06 > 1996-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19

   

ACCORD V COUPE PHASE 1 2P 2.2L F22B5, 1994-06 > 1996-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB180.01

   
 

ACCORD V COUPE PHASE 2 2P 2.0L F20B3, 1996-01 > 1997-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
CTS174.04

   

ACCORD V COUPE PHASE 2 2P 2.2L F22B5, 1997-01 > 1998-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB180.01
CTS174.04

   
 

ACCORD V COUPE PHASE 2 2P 2.2L F22B5, 1996-01 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB180.01
CTS174.04

   
 

ACCORD VI COUPE PHASE 1 2P 2.0L F20B7, 1998-07 > 2001-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB174.01
ASB174.02
CKP174.08

   

ACCORD VI COUPE PHASE 1 2P 3.0L J30A1, 1998-07 > 2000-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP174.10
ASB174.02
CTS174.04

   

ACCORD VI COUPE PHASE 1 2P 2.0L F20B5, 1998-07 > 2001-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB174.01
ASB174.02
CKP174.08

   

ACCORD VI COUPE PHASE 1 2P 2.0L F20B7, 1999-09 > 2001-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB174.01
ASB174.02
CKP174.08

   

ACCORD VI COUPE PHASE 2 2P 2.0L F20B7, 2001-01 > 2002-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB174.01
ASB174.02
CTS174.04
CKP174.08

   

ACCORD VI COUPE PHASE 2 2P 3.0L J30A1, 2001-01 > 2002-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP174.10
ASB174.01
ASB174.02

   

ACCORD V AERODECK PHASE 2 5P 2.0L F20B3, 1996-01 > 1998-04
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

Vehicle Sensor Position
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ACCORD V AERODECK PHASE 2 5P 2.0L F20B3, 1997-01 > 1998-04
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

ACCORD VIII PHASE 2 4P 2.4L K24Z3, 2011-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.09
CTS174.02
CMP174.09

   

ACCORD VIII PHASE 2 4P 2.2L N22B1, 2011-04 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP174.03
CTS174.02

   

ACCORD VIII PHASE 2 4P 2.0L R20A3, 2011-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.03
CTS174.02
CMP174.03

   

ACCORD VIII PHASE 2 4P 2.2L N22B2, 2011-04 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP174.03
CTS174.02

   

ACCORD VIII TOURER PHASE 2 5P 2.4L K24Z3, 2011-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.09
CTS174.02
CMP174.09

   

ACCORD VIII TOURER PHASE 2 5P 2.2L N22B1, 2011-04 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP174.03
CTS174.02

   

ACCORD VIII TOURER PHASE 2 5P 2.0L R20A3, 2011-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.09
CKP174.03
CTS174.02
CMP174.03

   

ACCORD VIII TOURER PHASE 2 5P 2.2L N22B2, 2011-04 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP174.03
CTS174.02

   

ACCORD V PHASE 1 4P 2.2L F22Z2, 1995-09 > 1996-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

CITY

CITY 4P 1.4L L13Z1, 2008-10 > 2011-11
Crankshaft sensor

 
CKP174.02

   

CIVIC

CIVIC VI COUPE 2P 1.6L D16Y7, 1996-03 > 2000-06
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI COUPE 2P 1.6L D16Y8, 1996-03 > 2000-06
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI COUPE 2P 1.6L B16A2, 1996-03 > 2000-06
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VIII PHASE 1 5P 1.4L L13A7, 2006-01 > 2008-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP174.02
ASB174.06
ASB174.07
ASB174.03
ASB174.08
CMP174.02
CTS174.03

   

CIVIC VIII PHASE 1 5P 1.8L R18A2, 2006-01 > 2008-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP174.02
ASB174.06
ASB174.07
ASB174.03
ASB174.08
CMP174.03
CMP174.04
CTS174.03

   

Vehicle Sensor Position
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CIVIC VIII PHASE 1 5P 2.2L N22A2, 2007-01 > 2008-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP174.06
ASB174.06
ASB174.07
ASB174.03
ASB174.08
CTS174.02

   

CIVIC VIII PHASE 1 5P 1.4L L13A7, 2006-04 > 2008-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP174.02
ASB174.06
ASB174.07
ASB174.03
ASB174.08
CMP174.02
CTS174.03

   

CIVIC VIII PHASE 1 5P 1.8L R18A2, 2006-04 > 2008-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP174.02
ASB174.06
ASB174.07
ASB174.03
ASB174.08
CMP174.02
CTS174.03

   

CIVIC VIII BERLINE PHASE 1 4P 1.3L LDA2, 2006-03 > 2008-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.05
CTS174.02
CTS174.03
CMP174.02

   

CIVIC VIII BERLINE PHASE 1 4P 1.6L R16A1, 2006-04 > 2008-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.05
CKP174.02
CTS174.02
CTS174.03
CMP174.04

   

CIVIC VIII BERLINE PHASE 1 4P 1.6L R16A2, 2006-04 > 2008-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.05
CTS174.02
CTS174.03
CMP174.04

   

CIVIC VIII BERLINE PHASE 1 4P 1.8L R18A2, 2006-03 > 2008-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.02
CTS174.02
CTS174.03
CMP174.04

   

CIVIC VIII BERLINE PHASE 1 4P 1.8L R18A1, 2006-03 > 2008-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.02
CTS174.02
CTS174.03
CMP174.04

   

CIVIC VIII PHASE 1 3P 1.8L R18A2, 2007-01 > 2008-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.02
ASB174.06
ASB174.07
ASB174.03
ASB174.08
CTS174.02
CTS174.03
CMP174.03
CMP174.04

   

CIVIC VIII PHASE 1 3P 2.2L N22A2, 2007-01 > 2008-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP174.06
ASB174.06
ASB174.07
ASB174.03
ASB174.08
CTS174.02

   

CIVIC VIII PHASE 1 3P 2.0L K20Z4, 2007-01 > 2008-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.05
ASB174.06
ASB174.07
ASB174.03
ASB174.08
CTS174.03
CTS174.02
CMP174.03
CMP174.04

   

Vehicle Sensor Position
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CIVIC VII COUPE PHASE 1 2P 1.7L D17A8, 2001-10 > 2003-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.07
CTS174.01
CTS174.03
CMP174.07

   

CIVIC VII COUPE PHASE 1 2P 1.7L D17A9, 2001-10 > 2003-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.07
CTS174.01
CTS174.03
CMP174.07

   

CIVIC VI BERLINE PHASE 2 4P 1.4L D14Z2, 1998-11 > 2001-04
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI BERLINE PHASE 2 4P 1.5L D15Z6, 1998-11 > 2001-04
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI BERLINE PHASE 2 4P 1.6L B16A2, 1998-11 > 2001-04
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VIII PHASE 2 5P 1.4L L13Z1, 2008-09 > 2011-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.02
CKP174.04
ASB174.06
ASB174.07
ASB174.03
ASB174.08
CTS174.02
CMP174.05

   

CIVIC VIII PHASE 2 5P 1.8L R18A2, 2008-09 > 2011-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP174.02
ASB174.06
ASB174.07
ASB174.03
ASB174.08
CMP174.03
CTS174.03

   

CIVIC VIII PHASE 2 5P 2.2L N22A2, 2008-09 > 2011-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP174.06
ASB174.06
ASB174.07
ASB174.03
ASB174.08
CMP162.04

   

CIVIC VII BERLINE PHASE 1 4P 1.4L D14Z6, 2001-04 > 2003-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.07
CTS174.01
CTS174.03
CMP174.07

   

CIVIC VII BERLINE PHASE 1 4P 1.6L D16W7, 2001-04 > 2003-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.07
CTS174.01
CTS174.03
CMP174.07

   

CIVIC VII BERLINE PHASE 1 4P 1.3L LDA1, 2001-04 > 2003-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP174.05
CKP174.02
CMP174.07
CTS174.03

   

CIVIC VII BERLINE PHASE 1 4P 1.6L D16V1, 2001-04 > 2003-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.07
CTS174.01
CTS174.03
CMP174.07

   

CIVIC VII BERLINE PHASE 1 4P 1.4L D14Z5, 2001-04 > 2003-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.07
CTS174.01
CTS174.03
CMP174.07

   

CIVIC VI PHASE 2 5P 1.4L D14Z4, 1997-04 > 2001-04
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI PHASE 2 5P 1.4L D14A4, 1999-07 > 2000-10
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

Vehicle Sensor Position
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CIVIC VI PHASE 2 5P 1.4L D14Z4, 1997-04 > 2001-03
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI PHASE 2 5P 1.6L D16W3, 1997-04 > 2001-03
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI PHASE 2 5P 1.6L D16W3, 1997-04 > 2001-04
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI PHASE 2 5P 1.5L D15Z8, 1997-04 > 2001-04
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI PHASE 2 5P 1.8L B18C4, 1997-04 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.08
CTS174.04

   
 

CIVIC VI PHASE 2 5P 2.0L 20T2R, 1997-04 > 1999-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB154.08
CKP161.04

   
 

CIVIC VI PHASE 2 5P 2.0L 20T2N, 1998-07 > 2000-12
Crankshaft sensor

 
CKP161.04

   

CIVIC VI PHASE 2 5P 1.4L D14A8, 1997-04 > 2001-04
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI PHASE 2 5P 1.4L D14A2, 1999-07 > 2000-10
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI PHASE 2 5P 1.4L D14A8, 1997-04 > 2001-03
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI PHASE 2 5P 1.6L D16B2, 1997-04 > 2001-03
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI PHASE 2 5P 1.6L D16B2, 1998-01 > 2001-04
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI PHASE 2 5P 1.4L D14A7, 1997-04 > 2001-04
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI PHASE 2 5P 1.4L D14Z3, 1998-11 > 2001-04
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI PHASE 2 5P 1.6L D16W4, 1998-11 > 2001-04
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI PHASE 2 5P 1.4L D14Z5, 2000-08 > 2001-04
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP174.07
CTS174.03

   

CIVIC VI PHASE 2 5P 1.4L D14Z6, 2000-08 > 2001-04
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP174.07
CTS174.03

   

CIVIC VI PHASE 2 5P 1.6L D16W7, 2000-08 > 2001-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP174.07
CMP174.07
CTS174.03

   

CIVIC VI PHASE 2 5P 1.6L D16V1, 2000-08 > 2001-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP174.07
CMP174.07
CTS174.03

   

CIVIC VII PHASE 1 5P 1.4L D14Z6, 2001-03 > 2003-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.07
CTS174.01
CTS174.03
CMP174.07

   

CIVIC VII PHASE 1 5P 1.6L D16W7, 2001-03 > 2003-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.07
CTS174.01
CTS174.03
CMP174.07

   

CIVIC VII PHASE 1 5P 1.7L 4EE2, 2001-03 > 2003-12
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP153.01
CTS174.01

   

Vehicle Sensor Position
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CIVIC VII PHASE 1 5P 1.4L D14Z5, 2001-03 > 2003-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.07
CTS174.01
CTS174.03
CMP174.07

   

CIVIC VII PHASE 1 5P 1.6L D16V1, 2001-03 > 2003-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.07
CTS174.01
CTS174.03
CMP174.07

   

CIVIC VI AERODECK PHASE 2 5P 1.4L D14A4, 1999-07 > 2000-10
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI AERODECK PHASE 2 5P 1.4L D14Z4, 1998-04 > 2000-10
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI AERODECK PHASE 2 5P 1.6L D16W3, 1998-04 > 2000-10
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI AERODECK PHASE 2 5P 1.5L D15Z8, 1998-04 > 2000-08
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI AERODECK PHASE 2 5P 1.6L D16B2, 1998-04 > 2000-08
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI AERODECK PHASE 2 5P 1.8L B18C4, 1998-04 > 2000-08
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI AERODECK PHASE 2 5P 2.0L 20T2N, 1998-04 > 2000-10
Crankshaft sensor

 
CKP161.04

   

CIVIC VI AERODECK PHASE 2 5P 1.4L D14A8, 1998-04 > 2000-10
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI AERODECK PHASE 2 5P 1.6L D16B2, 1998-04 > 2000-10
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI AERODECK PHASE 2 5P 1.4L D14A2, 1999-07 > 2000-10
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI AERODECK PHASE 2 5P 1.4L D14A7, 1998-04 > 2000-10
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI AERODECK PHASE 2 5P 1.4L D14Z3, 1998-04 > 2000-10
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI AERODECK PHASE 2 5P 1.6L D16W4, 1998-04 > 2000-10
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI AERODECK PHASE 2 5P 2.0L 20T2N, 1999-11 > 2000-10
Crankshaft sensor

 
CKP161.04

   

CIVIC VIII PHASE 2 3P 1.4L L13Z1, 2008-09 > 2011-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.02
CKP174.04
ASB174.06
ASB174.07
ASB174.03
ASB174.08
CTS174.02
CMP174.05

   

CIVIC VIII PHASE 2 3P 1.8L R18A2, 2008-09 > 2011-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP174.02
ASB174.06
ASB174.07
ASB174.03
ASB174.08
CMP174.03
CTS174.03

   

CIVIC VIII PHASE 2 3P 2.2L N22A2, 2008-09 > 2011-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP174.06
ASB174.06
ASB174.07
ASB174.03
ASB174.08
CMP162.04
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CIVIC VIII PHASE 2 3P 2.0L K20Z4, 2008-09 > 2011-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.05
ASB174.06
ASB174.07
ASB174.03
ASB174.08
CTS174.03
CTS174.02
CMP174.04
CMP174.02

   

CIVIC VI PHASE 1 3P 1.4L D14A3, 1995-01 > 1997-06
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI PHASE 1 3P 1.4L D14A4, 1995-01 > 1997-06
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI PHASE 1 3P 1.5L D15Z6, 1995-01 > 1997-06
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI PHASE 1 3P 1.6L D16Y5, 1995-01 > 1997-06
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
CTS174.04
CKP174.11

   

CIVIC VI PHASE 1 3P 1.6L B16A2, 1995-01 > 1997-06
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI BERLINE PHASE 1 4P 1.5L D15Z6, 1995-11 > 1998-04
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI BERLINE PHASE 1 4P 1.6L B16A2, 1995-11 > 1997-07
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI BERLINE PHASE 1 4P 1.4L D14A4, 1997-07 > 1998-04
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI PHASE 1 5P 1.4L D14A2, 1996-01 > 1997-06
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI PHASE 1 5P 1.4L D14A2, 1996-01 > 1996-12
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI PHASE 1 5P 1.5L D15Z3, 1995-01 > 1997-06
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI PHASE 1 5P 1.6L D16B2, 1995-01 > 1997-06
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI PHASE 1 5P 1.6L D16B2, 1996-01 > 1997-06
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI PHASE 1 5P 1.6L D16Y2, 1996-01 > 1997-06
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI PHASE 1 5P 1.6L D16Y3, 1995-01 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.22
ASB154.51

   
 
 

CIVIC VI PHASE 1 5P 1.4L D14A7, 1995-01 > 1997-06
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI PHASE 1 5P 1.4L D14A8, 1995-01 > 1997-06
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI PHASE 1 5P 1.5L D15Z8, 1995-01 > 1997-06
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI PHASE 1 5P 1.8L B18C4, 1995-01 > 1997-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.08
CTS174.04

   
 

CIVIC VI PHASE 1 5P 2.0L 20T2R, 1995-01 > 1997-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB154.08
CKP161.04

   
 

CIVIC VI PHASE 2 3P 1.4L D14Z2, 1998-11 > 2001-04
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04
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CIVIC VI PHASE 2 3P 1.5L D15Z6, 1998-11 > 2001-04
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI PHASE 2 3P 1.6L D16Y5, 1998-11 > 1999-10
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
CTS174.04
CKP174.11

   

CIVIC VI PHASE 2 3P 1.6L B16A2, 1998-11 > 1999-10
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI PHASE 2 3P 1.4L D14Z1, 1998-08 > 2001-04
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VI PHASE 2 3P 1.5L D15Z6, 1998-08 > 2001-04
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

CIVIC VII PHASE 1 3P 1.4L D14Z6, 2001-09 > 2003-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.07
CTS174.01
CTS174.03
CMP174.07

   

CIVIC VII PHASE 1 3P 1.6L D16V1, 2001-09 > 2003-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.07
CTS174.01
CTS174.03
CMP174.07

   

CIVIC VII PHASE 1 3P 2.0L K20A2, 2001-09 > 2003-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.05
CTS174.03
CMP174.02

   

CIVIC VII PHASE 1 3P 1.7L 4EE2, 2001-09 > 2003-12
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP153.01
CTS174.01

   

CIVIC VII PHASE 2 3P 1.4L D14Z6, 2004-01 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.07
CTS174.01
CTS174.03
CMP174.07

   

CIVIC VII PHASE 2 3P 1.6L D16V1, 2004-01 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.07
CTS174.01
CTS174.03
CMP174.07

   

CIVIC VII PHASE 2 3P 2.0L K20A2, 2004-01 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.05
CTS174.03
CMP174.02

   

CIVIC VII PHASE 2 3P 1.7L 4EE2, 2004-01 > 2005-12
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP153.01
CTS174.01

   

CIVIC VII PHASE 2 5P 1.4L D14Z6, 2004-01 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.07
CTS174.01
CTS174.03
CMP174.07

   

CIVIC VII PHASE 2 5P 1.6L D16V1, 2004-01 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.07
CTS174.01
CTS174.03
CMP174.07

   

CIVIC VII PHASE 2 5P 1.7L 4EE2, 2004-01 > 2005-12
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP153.01
CTS174.01

   

CIVIC VII PHASE 2 5P 2.0L K20A3, 2004-01 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.05
CTS174.03
CMP174.02
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CIVIC IX PHASE 1 5P 1.8L R18Z4, 2011-11 > 2015-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP174.03
CKP174.02
CMP174.03
CTS174.02

   

CIVIC IX PHASE 1 5P 2.2L N22B4, 2011-11 > 2015-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS174.02
CMP174.03

   

CIVIC IX PHASE 1 5P 1.4L L13Z4, 2011-11 > 2015-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.04
CTS174.02
CMP174.05

   

CIVIC IX PHASE 1 5P 1.6L N16A1, 2011-11 > 2015-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.03
CTS174.02
CMP174.01

   

CIVIC IX BREAK PHASE 1 5P 1.8L R18Z4, 2014-02 > 2015-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP174.03
CKP174.02
CMP174.03
CTS174.02

   

CIVIC IX BREAK PHASE 1 5P 1.6L N16A1, 2014-02 > 2015-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.03
CTS174.02
CMP174.01

   

CIVIC IX PHASE 2 5P 2.0L K20C1, 2015-01 > 2017-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.01
CTS174.02
CMP174.08

   

CIVIC IX PHASE 2 5P 1.8L R18Z4, 2015-01 > 2017-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP174.03
CKP174.02
CMP174.03
CTS174.02

   

CIVIC IX PHASE 2 5P 1.4L L13Z4, 2015-01 > 2017-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.04
CTS174.02
CMP174.05

   

CIVIC IX PHASE 2 5P 1.6L N16A1, 2015-01 > 2017-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.03
CTS174.02
CMP174.01

   

CIVIC VIII BERLINE PHASE 2 4P 1.3L LDA2, 2008-09 > 2011-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.05
CTS174.02
CTS174.03
CMP174.02

   

CIVIC VIII BERLINE PHASE 2 4P 1.6L R16A1, 2008-09 > 2011-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.02
CTS174.02
CTS174.03
CMP174.03

   

CIVIC VIII BERLINE PHASE 2 4P 1.6L R16A2, 2008-09 > 2011-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.02
CTS174.02
CTS174.03
CMP174.03

   

CIVIC VIII BERLINE PHASE 2 4P 1.8L R18A2, 2008-09 > 2011-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.02
CTS174.02
CTS174.03
CMP174.03

   

CIVIC VIII BERLINE PHASE 2 4P 1.8L R18A1, 2008-09 > 2011-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.02
CTS174.02
CTS174.03
CMP174.03
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CIVIC IX BREAK PHASE 2 5P 1.8L R18Z4, 2015-01 > 2017-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP174.03
CKP174.02
CMP174.03
CTS174.02

   

CIVIC IX BREAK PHASE 2 5P 1.6L N16A1, 2015-01 > 2017-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.03
CTS174.02
CMP174.01

   

CIVIC IX BERLINE 4P 1.8L R18Z1, 2011-11 > 2015-06
Crankshaft sensor

 
CKP174.03
CKP174.02

   

CIVIC X PHASE 1 5P 1.0L P10A2, 2017-02 > 2020-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.01
CTS174.02
CMP174.08

   

CIVIC X PHASE 1 5P 1.5L L15BA, 2017-02 > 2020-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS174.02
CMP174.06

   

CIVIC X PHASE 1 5P 2.0L K20C1, 2017-09 > 2020-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.01
CTS174.02
CMP174.08

   

CIVIC X PHASE 1 5P 1.6L N16A1, 2018-05 > 2020-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.03
CTS174.02
CMP174.01

   

CIVIC X PHASE 1 5P 1.6L N16A1, 2018-07 > 2020-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.03
CTS174.02
CMP174.01

   

CIVIC X PHASE 1 5P 1.0L P10A2, 2018-07 > 2020-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.01
CTS174.02
CMP174.08

   

CIVIC X BERLINE PHASE 1 4P 1.6L R16B1, 2017-02 > 2020-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.03
CTS174.02
CMP174.03

   

CIVIC X BERLINE PHASE 1 4P 1.5L L15BB, 2017-02 > 2020-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS174.02
CMP174.06

   

CIVIC X BERLINE PHASE 1 4P 1.6L N16A1, 2018-05 > 2020-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.03
CTS174.02
CMP174.01

   

CIVIC X BERLINE PHASE 1 4P 1.6L N16A1, 2018-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.03
CTS174.02
CMP174.01

   

CIVIC X BERLINE PHASE 1 4P 1.5L L15BB, 2018-10 > 2020-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS174.02
CMP174.06

   

CIVIC X BERLINE PHASE 1 4P 1.0L P10A4, 2018-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.01
CTS174.02
CMP174.08

   

CIVIC VII BERLINE PHASE 2 4P 1.3L LDA1, 2004-01 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.05
CKP174.02
CTS174.01
CTS174.03
CMP174.02
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CIVIC VII BERLINE PHASE 2 4P 1.4L D14Z6, 2004-01 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.07
CTS174.01
CTS174.03
CMP174.07

   

CIVIC VII BERLINE PHASE 2 4P 1.6L D16W7, 2004-01 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.07
CTS174.01
CTS174.03
CMP174.07

   

CIVIC VII BERLINE PHASE 2 4P 1.6L D16V1, 2004-01 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.07
CTS174.01
CTS174.03
CMP174.07

   

CIVIC VII BERLINE PHASE 2 4P 1.4L D14Z5, 2004-01 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.07
CTS174.01
CTS174.03
CMP174.07

   

CIVIC VII COUPE PHASE 2 2P 1.7L D17A8, 2004-01 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.07
CTS174.01
CTS174.03
CMP174.07

   

CIVIC VII COUPE PHASE 2 2P 1.7L D17A9, 2004-01 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.07
CTS174.01
CTS174.03
CMP174.07

   

CIVIC X PHASE 2 5P 1.6L N16A1, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.03
CTS174.02
CMP174.01

   

CIVIC X PHASE 2 5P 1.0L P10A2, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.01
CTS174.02
CMP174.08

   

CIVIC X PHASE 2 5P 1.5L L15BA, 2020-01 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS174.02
CMP174.06

   

CIVIC X PHASE 2 5P 2.0L K20C1, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.01
CTS174.02
CMP174.08

   

CIVIC X BERLINE PHASE 2 4P 1.6L N16A1, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.03
CTS174.02
CMP174.01

   

CIVIC X BERLINE PHASE 2 4P 1.5L L15BB, 2020-01 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS174.02
CMP174.06

   

CIVIC X BERLINE PHASE 2 4P 1.0L P10A4, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.01
CTS174.02
CMP174.08

   

CIVIC XI 5P 2.0L LFC1, 2022-06 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS174.02
CMP174.06

   

CIVIC XI 5P 2.0L K20C1, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.01
CTS174.02
CMP174.08

   

CIVIC XI BERLINE 4P 1.5L L15BG, 2022-06 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS174.02
CMP174.06

   

CONCERTO
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CONCERTO 5P 1.5L D15B2, 1991-07 > 1995-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

CONCERTO 5P 1.5L D15B2, 1991-04 > 1996-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

CR-V

CR-V II PHASE 2 5P 2.0L K20A4, 2004-10 > 2006-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.05
CKP174.02
ASB174.05
ASB174.04
CTS174.03
CMP174.02

   

CR-V II PHASE 2 5P 2.2L N22A2, 2004-10 > 2006-12
Camshaft position sensor

 
CMP153.01

   

CR-V III PHASE 1 5P 2.0L R20A2, 2007-01 > 2010-02
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP174.05
CKP174.02
CTS174.03

   

CR-V III PHASE 1 5P 2.2L N22A2, 2007-01 > 2010-02
Camshaft position sensor

 
CMP153.01

   

CR-V I 5P 2.0L B20B3, 1997-09 > 1999-06
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04
CTS174.01

   

CR-V I 5P 2.0L B20B3, 1997-05 > 1999-06
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04
CTS174.01

   

CR-V I 5P 2.0L B20Z1, 1999-07 > 2002-10
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04
CTS174.01

   

CR-V I 5P 2.0L B20Z3, 1999-07 > 2002-10
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04
CTS174.01

   

CR-V II PHASE 1 5P 2.0L K20A4, 2002-04 > 2004-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.05
CKP174.02
ASB174.05
ASB174.04
CTS174.03
CMP174.02

   

CR-V III PHASE 2 5P 2.0L R20A2, 2010-02 > 2013-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP174.05
CKP174.02
CTS174.03

   

CR-V III PHASE 2 5P 2.2L N22B3, 2010-02 > 2013-08
Coolant temperature sensor

 
CTS174.02

   

CR-V IV PHASE 1 5P 2.0L R20A9, 2012-10 >
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP174.05
CKP174.03
CKP174.02
CMP174.03
CTS174.02

   

CR-V IV PHASE 1 5P 2.2L N22B4, 2012-10 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP174.03
CTS174.02

   

CR-V IV PHASE 1 5P 1.6L N16A2, 2013-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.03
CTS174.02
CMP174.01

   

CR-V IV PHASE 2 5P 2.0L R20A9, 2015-02 >
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
CKP174.05
CKP174.03
CKP174.02
CMP174.03
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CR-V IV PHASE 2 5P 1.6L N16A4, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.03
CTS174.02
CMP174.01

   

CR-V IV PHASE 2 5P 1.6L N16A2, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.03
CTS174.02
CMP174.01

   

CR-V V 5P 1.5L L15BY, 2018-07 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS174.02
CMP174.06

   

CR-V V 5P 2.0L LFB1, 2018-10 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS174.02
CMP174.06

   

CR-V V 5P 2.0L LFB1, 2020-07 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS174.02
CMP174.06

   

CR-V VI 5P 2.0L LFB51, 2023-09 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS174.02
CMP174.06

   

CR-V VI 5P 2.0L LFB16, 2023-09 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS174.02
CMP174.06

   

CRZ

CRZ PHASE 1 3P 1.5L LEA1, 2010-03 > 2013-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.04
CTS174.02
CMP174.05

   

CRZ PHASE 2 3P 1.5L LEA3, 2012-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.04
CTS174.02
CMP174.05

   

E

E 5P  MCF51, 2020-03 >
Coolant temperature sensor

 
CTS174.02

   

FR-V

FR-V 5P 2.2L N22A1, 2005-09 > 2011-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.06
CMP162.04

   

FR-V 5P 1.8L R18A1, 2007-04 > 2011-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP174.02
CMP174.03
CTS174.02

   

FR-V 5P 1.7L D17A2, 2004-10 > 2007-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP174.07
CMP174.07
CTS174.03

   

FR-V 5P 2.0L K20A9, 2004-10 > 2011-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.05
CTS174.03
CMP174.02

   

HR-V

HR-V I PHASE 2 3P 1.6L D16W5, 2002-09 > 2003-10
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04
CTS174.01

   

HR-V I PHASE 2 3P 1.6L D16W1, 2001-10 > 2003-10
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04
CTS174.01

   

HR-V I PHASE 1 5P 1.6L D16W1, 2000-01 > 2001-09
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04
CTS174.01
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HR-V I PHASE 1 5P 1.6L D16W1, 2000-01 > 2001-12
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04
CTS174.01

   

HR-V I PHASE 1 5P 1.6L D16W5, 2000-01 > 2001-12
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04
CTS174.01

   

HR-V I PHASE 2 5P 1.6L D16W1, 2001-10 > 2005-09
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04
CTS174.01

   

HR-V I PHASE 2 5P 1.6L D16W5, 2004-09 > 2005-09
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04
CTS174.01

   

HR-V I PHASE 2 5P 1.6L D16W1, 2004-09 > 2005-09
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04
CTS174.01

   

HR-V I PHASE 1 3P 1.6L D16W1, 1999-01 > 2001-12
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04
CTS174.01

   

HR-V I PHASE 1 3P 1.6L D16W1, 1999-01 > 2001-09
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04
CTS174.01

   

HR-V I PHASE 1 3P 1.6L D16W5, 2000-01 > 2001-12
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04
CTS174.01

   

HR-V II PHASE 1 5P 1.5L L15B4, 2015-06 > 2019-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.03
CKP174.04
CTS174.02
CMP174.01

   

HR-V II PHASE 1 5P 1.6L N16A3, 2015-06 > 2019-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.03
CTS174.02
CMP174.01

   

HR-V II PHASE 2 5P 1.5L L15BY, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.03
CKP174.04
CMP174.01

   

HR-V III 5P 1.5L LEC3, 2021-10 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS174.02
CMP174.06

   

INSIGHT

INSIGHT I 3P 1.0L ECA1, 2000-08 > 2006-12
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04
CTS174.01

   

INSIGHT II 5P 1.3L LDA3, 2009-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.04
CTS174.02
CMP174.05

   

JAZZ

JAZZ II 5P 1.2L L12B2, 2008-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP174.04
CTS174.02

   

JAZZ II 5P 1.2L L12B1, 2008-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP174.04
CTS174.02

   

JAZZ II 5P 1.4L L13Z2, 2008-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP174.04
CTS174.02

   

JAZZ II 5P 1.4L L13Z1, 2008-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP174.04
CTS174.02
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JAZZ II 5P 1.4L L13Z1, 2011-01 > 2015-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.04
CTS174.02
CMP174.05

   

JAZZ II 5P 1.4L L13Z2, 2011-01 > 2015-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.04
CTS174.02
CMP174.05

   

JAZZ II 5P 1.3L LDA3, 2011-01 > 2015-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.04
CTS174.02
CMP174.05

   

JAZZ I PHASE 2 5P 1.2L L12A4, 2004-06 > 2008-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP174.05
CKP174.02
CTS174.03

   

JAZZ I PHASE 2 5P 1.4L L13A6, 2004-06 > 2008-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP174.05
CKP174.02
CMP174.02
CTS174.03

   

JAZZ I PHASE 2 5P 1.2L L12A1, 2004-06 > 2008-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP174.05
CKP174.02
CTS174.03

   

JAZZ I PHASE 2 5P 1.4L L13A1, 2004-06 > 2008-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP174.05
CKP174.02
CMP174.02
CTS174.03

   

JAZZ I PHASE 1 5P 1.2L L12A1, 2002-01 > 2004-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP174.05
CKP174.02
CMP174.02
CTS174.03

   

JAZZ I PHASE 1 5P 1.4L L13A1, 2003-04 > 2004-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP174.05
CKP174.02
CTS174.03

   

JAZZ I PHASE 1 5P 1.4L L13A1, 2002-04 > 2004-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP174.05
CKP174.02
CTS174.03

   

JAZZ III PHASE 1 5P 1.3L L13B2, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.04
CTS174.02
CMP174.01

   

JAZZ III PHASE 2 5P 1.5L L15B3, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.04
CTS174.02
CMP174.01

   

JAZZ III PHASE 2 5P 1.3L L13B2, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.04
CTS174.02
CMP174.01

   

JAZZ IV PHASE 1 5P 1.5L LEB8, 2020-03 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS174.02
CMP174.06

   

JAZZ IV PHASE 2 5P 1.5L LEB8, 2023-04 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS174.02
CMP174.06

   

LEGEND

LEGEND IV PHASE 1 4P 3.5L J35A8, 2006-09 > 2009-10
Coolant temperature sensor

 
CTS174.03

   

LEGEND IV PHASE 2 4P 3.7L J37A3, 2008-03 > 2009-10
Coolant temperature sensor

 
CTS174.02

   

Vehicle Sensor Position
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LOGO
LOGO 3P 1.3L D13B7, 1999-07 > 2001-06
Coolant temperature sensor

 
CTS174.01

   

NSX

NSX I PHASE 2 2P 3.0L C30A4, 2004-10 > 2005-04
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

NSX I PHASE 2 2P 3.2L C32B2, 2004-10 > 2005-04
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

NSX I PHASE 1 2P 3.0L C30A3, 1991-01 > 1997-06
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

NSX I PHASE 1 2P 3.0L C30A4, 1991-01 > 2000-07
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

NSX I PHASE 1 2P 3.2L C32B2, 1997-06 > 2001-06
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

NSX II 2P 3.5L JNC1, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.09
CTS174.02
CMP174.01

   

PRELUDE

PRELUDE V 2P 2.0L F20A4, 1997-01 > 2001-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.26
ASB154.17
CTS174.04

   
 

PRELUDE V 2P 2.0L F20A4, 1997-01 > 2001-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.26
ASB154.17
CTS174.04

   
 

PRELUDE V 2P 2.2L H22A5, 1997-01 > 1999-06
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

PRELUDE V 2P 2.2L H22A8, 1998-09 > 2001-04
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

SHUTTLE

SHUTTLE I 5P 2.2L F22B8, 1995-06 > 1997-12
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04
CTS174.01

   

SHUTTLE I 5P 2.3L F23A7, 1998-01 > 2000-10
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
CTS174.04
CTS174.01
CKP174.08

   

STREAM

STREAM PHASE 1 5P 1.7L D17A2, 2001-06 > 2004-01
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.07
CTS174.01
CTS174.03
CMP174.07

   

STREAM PHASE 1 5P 2.0L K20A1, 2001-06 > 2004-01
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.05
CTS174.03
CTS174.01
CMP174.02

   

STREAM PHASE 1 5P 2.0L K20A1, 2001-06 > 2004-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.05
CTS174.03
CTS174.01
CMP174.02

   

STREAM PHASE 2 5P 1.7L D17A2, 2004-04 > 2004-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP174.07
CMP174.07
CTS174.03

   

STREAM PHASE 2 5P 2.0L K20A1, 2004-04 > 2004-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.05
CTS174.03
CTS174.01
CMP174.02

   

ZR-V

ZR-V 5P 2.0L LFB17, 2023-06 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS174.02
CMP174.06

   

Vehicle Sensor Position
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Vehicle Sensor Position
H Y U N D A I
ACCENT

ACCENT I BERLINE 4P 1.5L G4EB, 1999-11 > 2001-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.03
CMP189.02
CMP189.03

   
 

ACCENT I BERLINE 4P 1.5L G4ECG, 1999-11 > 2001-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.03

   
 

ACCENT I BERLINE 4P 1.3L G4EA, 1999-11 > 2001-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.03
CMP189.03

   
 

ACCENT I BERLINE 4P 1.5L D3EA, 2001-06 > 2001-09
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CMP189.02

   
 

ACCENT I 3P 1.5L D3EA, 2001-06 > 2001-09
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CMP189.02

   
 

ACCENT I 3P 1.3L G4EA, 1999-11 > 2001-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.03
CMP189.03

   
 

ACCENT I 3P 1.5L G4EB, 1999-11 > 2001-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.03
CMP189.02
CMP189.03

   
 

ACCENT I 3P 1.5L G4ECG, 1999-11 > 2001-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.03
CMP189.02

   
 

ACCENT II PHASE 1 5P 1.5L G4EBG, 2001-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.03
CMP189.03

   
 

ACCENT II PHASE 1 5P 1.5L G4ECG, 2001-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.03
CMP189.02
CMP189.03

   
 

ACCENT II PHASE 1 5P 1.3L G4EAG, 2001-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.03
CMP189.03

   
 

ACCENT II PHASE 1 5P 1.3L G4EA, 2001-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.03
CTS189.04

   
 

ACCENT II PHASE 1 5P 1.5L D3EA, 2001-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.06
CKP184.01
CKP184.04
CMP189.02
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ACCENT II PHASE 1 5P 1.5L G4EB, 2001-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.03
CMP189.02
CMP189.03

   
 

ACCENT II PHASE 1 5P 1.5L G4EC, 2001-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.03
CMP189.03

   
 

ACCENT II BERLINE PHASE 1 4P 1.5L G4ECG, 2001-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.03
CMP189.03

   
 

ACCENT II BERLINE PHASE 1 4P 1.5L G4EC, 2001-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.03
CMP189.03

   
 

ACCENT II BERLINE PHASE 1 4P 1.3L G4EAG, 2001-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.03
CMP189.03

   
 

ACCENT II BERLINE PHASE 1 4P 1.3L G4EA, 2001-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.03
CMP189.03

   
 

ACCENT II BERLINE PHASE 1 4P 1.5L G4EB, 2001-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.03
CMP189.02
CMP189.03

   
 

ACCENT II BERLINE PHASE 1 4P 1.5L D3EA, 2001-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.06
CKP184.01
CKP184.04
CMP189.02

   
 

ACCENT I 5P 1.3L G4EA, 1999-11 > 2001-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.03
CMP189.03

   
 

ACCENT I 5P 1.5L G4EB, 1999-11 > 2001-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.03
CMP189.02
CMP189.03

   
 

ACCENT I 5P 1.5L G4ECG, 1999-11 > 2001-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.03
CMP189.02

   
 

ACCENT III BERLINE 4P 1.6L G4ED, 2006-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
CTS189.04
CMP189.03

   

ACCENT III BERLINE 4P 1.4L G4EE, 2006-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
CTS189.04
CMP189.03

   

Vehicle Sensor Position
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ACCENT III BERLINE 4P 1.5L D4FA, 2006-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.01
CMP189.02
CTS189.04

   

ACCENT III 3P 1.6L G4ED, 2006-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
CTS189.04
CMP189.03

   

ACCENT III 3P 1.4L G4EE, 2006-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
CTS189.04
CMP189.03

   

ACCENT III 3P 1.5L D4FA, 2006-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.01
CMP189.02
CTS189.04

   

ACCENT IV 4P 1.4L G4FA, 2011-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP189.01

   

ACCENT IV 4P 1.6L G4FC, 2011-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP189.01

   

ACCENT IV 4P 1.6L D4FB, 2011-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP184.01
EGT189.04

   

ACCENT IV 4P 1.6L G4FC, 2013-03 >
Crankshaft sensor

 
CKP189.01

   

ACCENT IV 4P 1.4L G4LC, 2013-03 >
Crankshaft sensor

 
CKP189.02

   

ACCENT IV 4P 1.4L G4LC, 2013-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP189.02

   

ACCENT IV 4P 1.6L D4FB, 2015-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP184.01

   

ACCENT IV 4P 1.4L G4LC, 2020-07 >
Crankshaft sensor

 
CKP189.02

   

ACCENT II BERLINE PHASE 2 4P 1.3L G4EA, 2002-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.03
CMP189.03

   
 

ACCENT II BERLINE PHASE 2 4P 1.5L G4EB, 2002-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.03
CMP189.02
CMP189.03

   
 

ACCENT II BERLINE PHASE 2 4P 1.5L D3EA, 2002-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.06
CKP184.01
CKP184.04
CMP189.02

   
 

ACCENT II BERLINE PHASE 2 4P 1.6L G4ED, 2002-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.03
CMP189.03

   
 

ACCENT II PHASE 2 5P 1.3L G4EA, 2002-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.03
CMP189.03
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ACCENT II PHASE 2 5P 1.5L D3EA, 2002-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.06
CKP184.01
CKP184.04
CMP189.02

   
 

ACCENT II PHASE 2 5P 1.5L G4EB, 2002-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.03
CMP189.02
CMP189.03

   
 

ACCENT II PHASE 2 5P 1.6L G4ED, 2002-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.03
CMP189.03

   
 

ACCENT II PHASE 2 3P 1.3L G4EA, 2002-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.03
CMP189.03

   
 

ACCENT II PHASE 2 3P 1.5L G4EB, 2002-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.03
CMP189.02
CMP189.03

   
 

ACCENT II PHASE 2 3P 1.5L D3EA, 2002-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.06
CKP184.01
CKP184.04
CMP189.02

   
 

ACCENT II PHASE 2 3P 1.6L G4ED, 2002-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.03
CMP189.03

   
 

ACCENT II PHASE 1 3P 1.3L G4EA, 2001-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.03
CMP189.03

   
 

ACCENT II PHASE 1 3P 1.5L G4EB, 2001-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.03
CMP189.02
CMP189.03

   
 

ACCENT II PHASE 1 3P 1.5L D3EA, 2001-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.06
CKP184.01
CKP184.04
CMP189.02

   
 

ACCENT II PHASE 1 3P 1.5L G4EC, 2001-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP189.03
CMP189.03

   
 

ATOS

ATOS PRIME II 5P 1.1L G4HG, 2006-01 > 2008-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.02
CMP173.02
CMP189.04
CTS189.04

   

Vehicle Sensor Position
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ATOS PRIME II 5P 1.1L G4HD, 2003-10 > 2005-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.02
CKP184.04
CMP173.02
CMP189.04
CTS189.04

   

ATOS PRIME I 5P 1.0L G4HC, 1999-09 > 2001-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB184.06
CKP184.04
CMP173.02
CTS189.03

   

ATOS PRIME I 5P 1.0L G4HC, 2000-09 > 2003-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB184.06
CKP184.02
CKP184.04
CMP173.02
CTS189.03

   

ATOS 5P 1.0L G4HC, 1998-03 > 2001-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB184.06
CKP184.04
CMP173.02
CTS189.03

   

AZERA

AZERA/GRANDEUR II 4P 2.2L D4EB, 2006-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.06
EGT189.12
CTS189.04
CMP158.02

   

BAYON

BAYON 5P 1.4L G4LC, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.10
CKP189.09
CMP189.05
CTS189.04

   

COUPE

COUPE II PHASE 2 3P 1.6L G4ED, 2005-01 > 2006-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
CKP189.11
CTS189.01
CTS189.04
CMP189.03

   

COUPE II PHASE 2 3P 2.0L G4GC, 2005-01 > 2006-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
CKP189.11
CTS189.04
CMP189.06

   

COUPE II PHASE 2 3P 2.7L G6BA, 2005-01 > 2006-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.12
CTS189.04
CMP189.09

   

COUPE II PHASE 3 3P 2.7L G6BA, 2006-09 > 2008-07
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.12
CTS189.04
CMP189.09

   

COUPE II PHASE 3 3P 2.0L G4GC, 2006-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.11
CTS189.04
CMP189.06

   

COUPE II PHASE 3 3P 2.0L G4GC, 2006-09 > 2008-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.11
CTS189.04
CMP189.06

   

COUPE II PHASE 3 3P 1.6L G4ED, 2006-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
CTS189.01
CMP189.03

   

Vehicle Sensor Position
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COUPE I 3P 1.6L G4GR, 1997-01 > 2001-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.12
CKP189.03
CTS189.01

   

COUPE I 3P 2.0L G4GF, 1996-09 > 2001-09
Crankshaft sensor

 
CKP184.12
CKP189.11

   

COUPE I 3P 1.6L G4ED, 2000-04 > 2001-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.12
CKP189.03
CTS189.01

   

COUPE I 3P 2.0L G4GFEG, 2000-04 > 2001-09
Crankshaft sensor

 
CKP184.12

   

COUPE I 3P 1.6L G4GR, 1996-11 > 2001-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.12
CKP189.03
CTS189.01

   

COUPE II PHASE 1 3P 1.6L G4ED, 2003-02 > 2004-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.03
CKP189.11
CTS189.01

   

COUPE II PHASE 1 3P 2.0L G4GC, 2002-01 > 2002-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.03
CKP189.11
CTS189.04

   

COUPE II PHASE 1 3P 2.0L G4GC, 2002-07 > 2002-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.03
CKP189.11
CTS189.04

   

COUPE II PHASE 1 3P 2.0L G4GC, 2003-01 > 2004-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.03
CKP189.11
CTS189.04

   

COUPE II PHASE 1 3P 2.0L G4GC, 2003-01 > 2004-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.03
CKP189.11
CTS189.04

   

COUPE II PHASE 1 3P 2.7L G6BA, 2002-01 > 2004-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.12
CTS189.04
CMP189.09

   

COUPE II PHASE 1 3P 2.7L G6BA, 2002-07 > 2004-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.12
CTS189.04
CMP189.09

   

ELANTRA

ELANTRA I BERLINE 4P 2.0L D4EA, 2001-11 > 2002-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP189.06
CMP189.02
ASB184.01
CTS189.04

   

ELANTRA I BERLINE 4P 1.6L G4ED, 2000-10 > 2002-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
ASB184.01
CTS189.01
CMP189.03

   

ELANTRA I BERLINE 4P 2.0L D4EA, 2001-03 > 2002-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP189.06
CMP189.02
ASB184.01
CTS189.04

   

ELANTRA I BERLINE 4P 1.6L G4ED, 2000-10 > 2002-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
ASB184.01
CTS189.01
CMP189.03

   

Vehicle Sensor Position
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ELANTRA I BERLINE 4P 2.0L G4GC, 2000-10 > 2002-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP189.11
ASB184.01
CTS189.04

   

ELANTRA I BERLINE 4P 1.8L G4GB, 2000-10 > 2002-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP189.11
ASB184.01
CTS189.04

   

ELANTRA I BERLINE 4P 2.0L G4GCG, 2000-10 > 2002-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP189.11
ASB184.01
CTS189.04

   

ELANTRA I 5P 2.0L D4EA, 2001-11 > 2006-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP189.06
CMP189.02
ASB184.01
CTS189.04

   

ELANTRA I 5P 1.6L G4ED, 2000-10 > 2002-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
ASB184.01
CTS189.01
CMP189.03

   

ELANTRA I 5P 2.0L D4EA, 2001-03 > 2006-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP189.06
CMP189.02
ASB184.01
CTS189.04

   

ELANTRA I 5P 1.6L G4ED, 2000-10 > 2006-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
ASB184.01
CTS189.01
CMP189.03

   

ELANTRA I 5P 2.0L G4GC, 2000-10 > 2006-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP189.11
ASB184.01
CTS189.04

   

ELANTRA I 5P 1.8L G4GB, 2000-10 > 2006-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP189.11
ASB184.01
CTS189.04

   

ELANTRA I 5P 2.0L G4GCG, 2000-10 > 2006-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP189.11
ASB184.01
CTS189.04

   

ELANTRA I 5P 1.6L G4ED, 2004-06 > 2006-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
ASB184.01
CTS189.01
CMP189.03

   

ELANTRA II 4P 1.6L G4FG, 2011-03 >
Crankshaft sensor

 
CKP189.01

   

ELANTRA II 4P 1.6L D4FB, 2014-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP184.01

   

ELANTRA II 4P 2.0L G4NA, 2016-02 >
Crankshaft sensor

 
CKP189.01

   

ELANTRA II 4P 1.6L G4FG, 2016-02 >
Crankshaft sensor

 
CKP189.01

   

ELANTRA II 4P 1.6L D4FB, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP184.01
EGT189.09

   

ELANTRA III 4P 1.6L G4FM, 2020-09 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.06

   

EQUUS

EQUUS 4P 3.8L G6DA, 2011-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP189.17
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GALLOPER
GALLOPER 3P 3.0L G6AT, 1999-11 > 2001-12
Coolant temperature sensor

 
CTS189.06

   

GALLOPER 5P 3.0L G6AT, 1999-11 > 2001-12
Coolant temperature sensor

 
CTS189.06

   

GENESIS

GENESIS PHASE 1 2P 2.0L G4KF, 2010-10 > 2012-04
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS189.04
CTS189.06
CMP189.07

   

GENESIS PHASE 1 2P 3.8L G6DA, 2010-10 > 2012-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.17
CTS189.04
CTS189.06
CMP189.12
CMP189.13

   

GENESIS I 4P 3.8L G6DA, 2011-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.17
CTS189.04
CTS189.06
CMP189.12
CMP189.13

   

GENESIS I 4P 3.8L G6DJ, 2011-10 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS189.04
CTS189.06
CMP189.12
CMP189.13

   

GENESIS PHASE 2 2P 2.0L G4KF, 2012-05 > 2013-12
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS189.04
CTS189.06
CMP189.07

   

GENESIS PHASE 2 2P 3.8L G6DJ, 2012-05 > 2013-12
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS189.04
CTS189.06
CMP189.12
CMP189.13

   

GENESIS II 4P 3.0L G6DG, 2014-02 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS189.04
CMP189.13
TPMS189.05

   

GENESIS II 4P 3.8L G6DJ, 2014-02 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS189.04
CMP189.13
TPMS189.05

   

GETZ

GETZ PHASE 2 5P 1.5L D4FA, 2006-01 > 2010-10
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP189.06
CKP184.01
CKP184.09
CMP189.02
ASB184.04
CTS189.04

   

GETZ PHASE 2 5P 1.1L G4HG, 2005-11 > 2010-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP184.02
CKP184.04
CMP173.02
ASB184.04

   

GETZ PHASE 2 5P 1.4L G4EE, 2005-11 > 2010-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP189.03
CMP173.02
ASB184.04
CTS189.01

   

GETZ PHASE 2 5P 1.5L D4FA, 2005-11 > 2010-10
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP189.06
CKP184.01
CKP184.09
CMP189.02
ASB184.04
CTS189.04

   

GETZ PHASE 2 5P 1.6L G4ED, 2005-11 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
ASB184.04
CTS189.01
CMP189.03
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GETZ PHASE 2 3P 1.5L D4FA, 2005-11 > 2007-04
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP189.06
CKP184.01
CKP184.09
CMP189.02
ASB184.04
CTS189.04

   

GETZ PHASE 2 3P 1.1L G4HG, 2005-11 > 2007-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP184.02
CKP184.04
CMP173.02
ASB184.04

   

GETZ PHASE 2 3P 1.4L G4EE, 2005-11 > 2007-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
ASB184.04
CTS189.01
CMP189.03

   

GETZ PHASE 2 3P 1.6L G4ED, 2005-11 > 2007-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
ASB184.04
CTS189.01
CMP189.03

   

GETZ PHASE 1 3P 1.1L G4HD, 2002-09 > 2005-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP184.02
CKP184.04
ASB184.04

   

GETZ PHASE 1 3P 1.3L G4EA, 2002-09 > 2003-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP189.03
ASB184.04
CTS189.04

   

GETZ PHASE 1 3P 1.3L G4EA, 2003-01 > 2003-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP189.03
ASB184.04
CTS189.04

   

GETZ PHASE 1 3P 1.5L D3EA, 2003-10 > 2005-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP189.06
CMP189.02
ASB184.04
CTS189.04

   

GETZ PHASE 1 3P 1.6L G4ED, 2002-09 > 2005-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
ASB184.04
CTS189.01
CMP189.03

   

GETZ PHASE 1 5P 1.1L G4HD, 2002-09 > 2005-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP184.02
CKP184.04
ASB184.04

   

GETZ PHASE 1 5P 1.3L G4EA, 2002-09 > 2005-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP189.03
ASB184.04
CTS189.04

   

GETZ PHASE 1 5P 1.5L D3EA, 2003-10 > 2005-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP189.06
CMP189.02
ASB184.04
CTS189.04

   

GETZ PHASE 1 5P 1.6L G4ED, 2002-09 > 2005-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
ASB184.04
CTS189.01
CMP189.03

   

GRANDEUR

AZERA/GRANDEUR II 4P 3.3L G6DB, 2005-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.17
CTS189.04
CTS189.06
CMP189.12
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AZERA/GRANDEUR II 4P 3.3L G6DB, 2011-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.17
CMP189.12
CTS189.06

   

H1 STAREX

H1 STAREX I FOURGON PHASE 1 4P 2.5L D4CB, 2001-11 > 2007-04
Coolant temperature sensor

 
CTS189.01

   

H1 STAREX I FOURGON PHASE 1 4P 2.5L D4BF, 1997-10 > 1999-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.10
CTS189.04

   

H1 STAREX I FOURGON PHASE 1 4P 2.5L D4BF, 2000-02 > 2001-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.10
CTS189.04

   

H1 STAREX I FOURGON PHASE 1 4P 2.5L D4BH, 2001-09 > 2007-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.10
CTS189.04

   

H1 STAREX I FOURGON PHASE 1 4P 2.5L D4CB, 2005-01 > 2007-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.06
CTS189.01

   

H1 STAREX I FOURGON PHASE 2 4P 2.5L D4CBG, 2007-01 > 2008-09
Coolant temperature sensor

 
CTS189.01

   

H1 STAREX I FOURGON PHASE 2 4P 2.5L D4CBL, 2007-01 > 2008-09
Coolant temperature sensor

 
CTS189.01

   

H1 STAREX II PHASE 1 5P 2.5L D4CB, 2008-03 > 2013-12
Crankshaft sensor

 
CKP184.06

   

H1 STAREX II PHASE 1 4P 2.5L D4CB, 2016-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP184.06

   

H350

H350 4P COURT 2.5L D4CB, 2015-06 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS189.04
EGP158.05

   

H350 4P LONG 2.5L D4CB, 2015-06 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS189.04
EGP158.05

   

I10

I10 I PHASE 1 5P 1.1L G4HG, 2008-03 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.02
CTS189.04
CMP189.04

   

I10 I PHASE 1 5P 1.1L D3FA, 2008-03 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.09
CTS189.04

   

I10 I PHASE 1 5P 1.2L G4LA, 2008-05 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.02
CTS189.04
CMP189.01

   

I10 I PHASE 2 5P 1.2L G4LA, 2011-01 > 2013-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.02
CMP189.01
CTS189.04

   

I10 I PHASE 2 5P 1.1L G4HG, 2011-01 > 2013-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.02
CTS189.04
CMP189.04

   

I10 I PHASE 2 5P 1.0L G3LA, 2011-01 > 2013-12
Coolant temperature sensor

 
CTS189.04

   

I10 II PHASE 1 5P 1.2L G4LA, 2013-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.02
CMP189.01
CMP152.01
CTS189.04
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I10 II PHASE 1 5P 1.0L G3LA, 2013-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.03
CKP184.08
CTS189.04
CMP189.03

   

I10 II PHASE 1 5P 1.0L G3LA-I, 2013-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.03
CTS189.04
CMP189.03

   

I10 II PHASE 1 5P 1.0L B3LA, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.03
CTS189.04
CMP189.03

   

I10 II PHASE 2 5P 1.2L G4LA, 2016-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.02
CMP189.01
CMP152.01
CTS189.04

TPMS189.02

   

I10 II PHASE 2 5P 1.0L G3LA, 2016-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.03
CKP184.08
CTS189.04
CMP189.03
TPMS189.02

   

I10 II PHASE 2 5P 1.0L B3LA, 2016-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.03
CKP184.08
CTS189.04
CMP189.03
TPMS189.02

   

I20

I20 I PHASE 1 5P 1.2L G4LA, 2009-04 > 2012-06
Crankshaft sensor

 
CKP189.02

   

I20 I PHASE 1 5P 1.4L G4FA, 2009-04 > 2012-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.07

   

I20 I PHASE 1 5P 1.4L D4FC, 2009-04 > 2012-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
CTS189.04
EGP158.05

   

I20 I PHASE 1 5P 1.6L D4FB, 2009-04 > 2012-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
EGT189.04
CTS189.04

TPMS189.07
CMP189.02
EGP158.05

   

I20 I PHASE 1 5P 1.6L G4FC, 2009-04 > 2012-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.07

   

I20 I PHASE 1 3P 1.4L G4FA, 2009-09 > 2012-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.07

   

I20 I PHASE 1 3P 1.6L G4FC, 2009-09 > 2012-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.07
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I20 I PHASE 1 3P 1.6L D4FB, 2009-09 > 2012-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
EGT189.04
CTS189.04

TPMS189.07
CMP189.02
EGP158.05

   

I20 I PHASE 1 3P 1.4L D4FC, 2009-09 > 2012-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
EGT189.04
CTS189.04

TPMS189.07
CMP189.02
EGP158.05

   

I20 I PHASE 1 3P 1.2L G4LA, 2009-09 > 2012-06
Crankshaft sensor

 
CKP189.02

   

I20 I PHASE 2 5P 1.4L G4FA, 2012-06 > 2015-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

   

I20 I PHASE 2 5P 1.2L G4LA, 2012-06 > 2015-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.02
CMP189.01
CTS189.04

   

I20 I PHASE 2 5P 1.1L D3FA, 2012-06 > 2015-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.09
EGT189.12
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

   

I20 I PHASE 2 5P 1.4L D4FC, 2012-06 > 2015-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
EGT189.04
CTS189.04
EGP158.05

   

I20 I PHASE 2 3P 1.4L G4FA, 2012-06 > 2015-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

   

I20 I PHASE 2 3P 1.1L D3FA, 2012-06 > 2015-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.09
EGT189.12
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

   

I20 I PHASE 2 3P 1.4L D4FC, 2012-06 > 2015-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
EGT189.04
CTS189.04
EGP158.05

   

I20 I PHASE 2 3P 1.2L G4LA, 2012-06 > 2015-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.02
CMP189.01
CTS189.04

   

I20 II PHASE 1 5P 1.4L G4LC, 2014-11 > 2019-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.02
CMP189.01
CTS189.04

TPMS184.01

   

I20 II PHASE 1 5P 1.2L G4LA, 2014-11 > 2019-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.02
CMP189.01
CTS189.04

TPMS184.01

   

I20 II PHASE 1 5P 1.1L D3FA, 2014-11 > 2019-02
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

TPMS184.01
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I20 II PHASE 1 5P 1.4L D4FC, 2014-11 > 2019-02
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

TPMS184.01

   

I20 II PHASE 1 5P 1.0L G3LC, 2015-11 > 2019-02
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS189.04

TPMS184.01
   

I20 II PHASE 1 5P 1.2L G4LA, 2016-02 > 2019-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.02
CMP189.01
CTS189.04

TPMS184.01

   

I20 II PHASE 1 3P 1.4L G4LC, 2014-11 > 2019-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.02
CMP189.01
CTS189.04

TPMS184.01

   

I20 II PHASE 1 3P 1.1L D3FA, 2014-11 > 2019-02
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

TPMS184.01

   

I20 II PHASE 1 3P 1.4L D4FC, 2014-11 > 2019-02
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

TPMS184.01

   

I20 II PHASE 1 3P 1.2L G4LA, 2014-11 > 2019-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.02
CMP189.01
CTS189.04

TPMS184.01

   

I20 II PHASE 1 3P 1.0L G3LC, 2015-11 > 2019-02
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS189.04

TPMS184.01
   

I20 II PHASE 2 5P 1.4L G4LC, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.02
CMP189.05
CTS189.04

   

I20 II PHASE 2 5P 1.2L G4LA, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.02
CMP189.05
CTS189.04

   

I20 II PHASE 2 5P 1.0L G3LC, 2018-07 >
Coolant temperature sensor

 
CTS189.04

   

I20 II PHASE 2 3P 1.4L G4LC, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.02
CMP189.05
CTS189.04

   

I20 II PHASE 2 3P 1.2L G4LA, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.02
CMP189.05
CTS189.04

   

I20 II PHASE 2 3P 1.0L G3LC, 2018-07 >
Coolant temperature sensor

 
CTS189.04

   

I20 III 5P 1.4L G4LC, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.10
CMP189.05
CTS189.04

   

I20 III 5P 1.6L G4FV, 2021-07 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.04

   

I30
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I30 I PHASE 1 5P 1.4L G4FA, 2007-07 > 2010-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.01
CKP189.01

TPMS189.07
CTS189.04
CMP189.01

   

I30 I PHASE 1 5P 1.6L G4FC, 2007-07 > 2010-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.01

TPMS189.07
CTS189.04
CMP189.01

   

I30 I PHASE 1 5P 2.0L G4GC, 2007-07 > 2010-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.11

TPMS189.07
CTS189.04
CMP189.06

   

I30 I PHASE 1 5P 1.6L D4FB, 2007-07 > 2010-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.01
EGT189.12
EGT189.04

TPMS189.07
CMP189.02

   

I30 I PHASE 1 5P 2.0L D4EA, 2007-07 > 2010-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.06
CKP184.01
EGT189.12
CMP189.02
CMP158.02
TPMS189.07

   

I30 I PHASE 1 5P 1.6L G4FC, 2007-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.01

TPMS189.07
CTS189.04
CMP189.01

   

I30 I PHASE 1 5P 1.6L D4FB, 2009-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.01
EGT189.04

TPMS189.07
CMP189.02

   

I30 I CW PHASE 1 5P 1.6L G4FC, 2008-03 > 2010-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.01

TPMS189.07
CTS189.04
CMP189.01

   

I30 I CW PHASE 1 5P 2.0L G4GC, 2008-03 > 2010-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.11

TPMS189.07
CTS189.04
CMP189.06

   

I30 I CW PHASE 1 5P 1.6L D4FB, 2008-03 > 2010-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.01
EGT189.12

TPMS189.07
CMP189.02

   

I30 I CW PHASE 1 5P 2.0L D4EA, 2008-03 > 2010-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.06
CKP184.01
EGT189.12
CMP189.02
CMP158.02
TPMS189.07

   

I30 I CW PHASE 1 5P 1.6L D4FB, 2009-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.01
EGT189.04

TPMS189.07
CMP189.02

   

I30 I CW PHASE 1 5P 1.4L G4FA, 2009-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.01
CKP189.01

TPMS189.07
CTS189.04
CMP189.01
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I30 I CW PHASE 1 5P 1.6L G4FC, 2009-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.01

TPMS189.07
CTS189.04
CMP189.01

   

I30 I PHASE 2 5P 1.4L G4FA, 2010-07 > 2012-05
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.01
CKP189.01

TPMS189.07
CTS189.04
CMP189.01

   

I30 I PHASE 2 5P 1.6L G4FC, 2010-07 > 2012-05
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.01

TPMS189.07
CTS189.04
CMP189.01

   

I30 I PHASE 2 5P 2.0L G4GC, 2010-07 > 2012-05
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.11

TPMS189.07
CTS189.04
CMP189.06

   

I30 I PHASE 2 5P 1.6L D4FB, 2010-07 > 2012-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.01
EGT189.12
EGT189.04

TPMS189.07
CMP189.02

   

I30 I PHASE 2 5P 2.0L D4EA, 2010-07 > 2012-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.06
CKP184.01
EGT189.12
CMP189.02
CMP158.02
TPMS189.07

   

I30 I PHASE 2 5P 1.6L G4FC, 2010-11 > 2012-05
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.01

TPMS189.07
CTS189.04
CMP189.01

   

I30 I CW PHASE 2 5P 1.6L G4FC, 2010-07 > 2012-05
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.01

TPMS189.07
CTS189.04
CMP189.01

   

I30 I CW PHASE 2 5P 2.0L G4GC, 2010-07 > 2012-05
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.11

TPMS189.07
CTS189.04
CMP189.06

   

I30 I CW PHASE 2 5P 1.6L D4FB, 2010-07 > 2012-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.01
EGT189.12

TPMS189.07
CMP189.02

   

I30 I CW PHASE 2 5P 2.0L D4EA, 2010-07 > 2012-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.06
CKP184.01
EGT189.12
CMP189.02
CMP158.02
TPMS189.07

   

I30 I CW PHASE 2 5P 1.4L G4FA, 2010-07 > 2012-05
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.01
CKP189.01

TPMS189.07
CTS189.04
CMP189.01

   

I30 I CW PHASE 2 5P 1.6L G4FC, 2010-11 > 2012-05
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.01

TPMS189.07
CTS189.04
CMP189.01
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I30 II PHASE 1 5P 1.6L D4FB, 2012-01 > 2015-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
EGT189.04
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

   

I30 II PHASE 1 5P 1.6L G4FD, 2012-01 > 2015-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

   

I30 II PHASE 1 5P 1.6L G4FG, 2012-01 > 2015-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

   

I30 II PHASE 1 5P 1.4L G4FA, 2012-01 > 2015-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.01
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

   

I30 II PHASE 1 5P 1.4L D4FC, 2012-01 > 2015-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
EGT189.04
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

   

I30 II BREAK PHASE 1 5P 1.6L G4FG, 2012-01 > 2015-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

   

I30 II BREAK PHASE 1 5P 1.6L D4FB, 2012-01 > 2015-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
EGT189.04
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

   

I30 II BREAK PHASE 1 5P 1.6L G4FD, 2012-01 > 2015-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

   

I30 II BREAK PHASE 1 5P 1.4L G4FA, 2012-01 > 2015-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.01
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

   

I30 II BREAK PHASE 1 5P 1.4L D4FC, 2012-01 > 2015-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
EGT189.04
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

   

I30 II PHASE 1 3P 1.6L D4FB, 2012-01 > 2015-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
EGT189.04
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

   

I30 II PHASE 1 3P 1.6L G4FG, 2012-01 > 2015-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

   

I30 II PHASE 1 3P 1.4L G4FA, 2012-01 > 2015-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.01
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04
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I30 II PHASE 1 3P 1.4L D4FC, 2012-01 > 2015-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
EGT189.04
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

   

I30 II PHASE 1 3P 1.6L G4FD, 2012-01 > 2015-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

   

I30 II PHASE 2 5P 1.6L G4FG, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.05

   

I30 II PHASE 2 5P 1.4L G4LC, 2015-04 >
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.10
CKP189.09
CKP189.01
CMP189.01
CMP152.01
CTS189.04

TPMS189.05

   

I30 II PHASE 2 5P 1.4L D4FC, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
EGT189.04
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02
TPMS189.05

   

I30 II PHASE 2 5P 1.6L G4FD, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.05

   

I30 II PHASE 2 5P 1.6L D4FB, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
EGT189.04
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02
TPMS189.05

   

I30 II PHASE 2 5P 1.6L G4FJ, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.05

   

I30 II BREAK PHASE 2 5P 1.6L G4FG, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.05

   

I30 II BREAK PHASE 2 5P 1.6L D4FB, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02
TPMS189.05

   

I30 II BREAK PHASE 2 5P 1.6L G4FD, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.05

   

I30 II BREAK PHASE 2 5P 1.4L D4FC, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
EGT189.04
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02
TPMS189.05
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I30 II BREAK PHASE 2 5P 1.4L G4LC, 2015-04 >
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.10
CKP189.09
CKP189.01
CMP189.01
CMP152.01
CTS189.04

TPMS189.05

   

I30 II PHASE 2 3P 1.6L G4FG, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.05

   

I30 II PHASE 2 3P 1.4L G4LC, 2015-04 >
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.10
CKP189.09
CKP189.01
CMP189.01
CMP152.01
CTS189.04

TPMS189.05

   

I30 II PHASE 2 3P 1.4L D4FC, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
EGT189.04
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02
TPMS189.05

   

I30 II PHASE 2 3P 1.6L G4FD, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.05

   

I30 II PHASE 2 3P 1.6L D4FB, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
EGT189.04
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02
TPMS189.05

   

I30 II PHASE 2 3P 1.6L G4FJ, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.05

   

I30 III PHASE 1 5P 1.4L G4LC, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.10
CKP189.09

TPMS189.04
CMP189.01
CMP189.05
CMP152.01

   

I30 III PHASE 1 5P 1.6L D4FB, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
EGT189.09

TPMS189.04
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

   

I30 III PHASE 1 5P 1.6L D4FB, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
EGT189.09

TPMS189.04
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

   

I30 III PHASE 1 5P 1.4L G4LD, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP189.10
EGT189.11
EGT189.08

TPMS189.04
CMP189.01
CMP189.05
CMP152.01
CTS189.04

  
T4 
T4 
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I30 III PHASE 1 5P 1.0L G3LC, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01

TPMS189.04
CTS189.04

   

I30 III PHASE 1 5P 2.0L G4KH, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.11

TPMS189.04
CMP189.10
CTS189.06

   

I30 III PHASE 1 5P 1.0L G3LC, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01

TPMS189.04
CTS189.04

   

I30 III PHASE 1 5P 1.4L G4LD, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.10
EGT189.11
EGT189.08

TPMS189.04
CMP189.05
CTS189.04

  
T4 
T4 

 

I30 III PHASE 1 5P 2.0L G4KH, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.11

TPMS189.04
CMP189.10
CTS189.06

   

I30 III PHASE 1 5P 1.6L D4FE, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
EGT184.02

TPMS189.04
EGP158.05

  
T4 

 

I30 III PHASE 1 5P 1.6L D4FE, 2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT184.02

TPMS189.04
EGP158.05

  
T4 

 

I30 III BREAK PHASE 1 5P 1.4L G4LC, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.10
CKP189.09

TPMS189.04
CMP189.01
CMP189.05
CMP152.01

   

I30 III BREAK PHASE 1 5P 1.6L D4FB, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
EGT189.09

TPMS189.04
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

   

I30 III BREAK PHASE 1 5P 1.6L D4FB, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT189.09

TPMS189.04
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

   

I30 III BREAK PHASE 1 5P 1.4L G4LD, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP189.10
EGT189.11
EGT189.08

TPMS189.04
CMP189.01
CMP189.05
CMP152.01
CTS189.04

  
T4 
T4 

 

I30 III BREAK PHASE 1 5P 1.0L G3LC, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01

TPMS189.04
CTS189.04

   

I30 III BREAK PHASE 1 5P 1.0L G3LC, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01

TPMS189.04
CTS189.04
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I30 III BREAK PHASE 1 5P 1.4L G4LD, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.10
EGT189.11
EGT189.08

TPMS189.04
CMP189.05
CTS189.04

  
T4 
T4 

 

I30 III BREAK PHASE 1 5P 1.6L D4FE, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
EGT184.02

TPMS189.04
EGP158.05

  
T4 

 

I30 III BREAK PHASE 1 5P 1.6L D4FE, 2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT184.02

TPMS189.04
EGP158.05

  
T4 

 

I30 III FASTBACK PHASE 1 5P 1.4L G4LD, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

Coolant temperature sensor

 
EGT189.11
EGT189.08

TPMS189.04
CMP189.01
CMP189.05
CMP152.01
CTS189.04

  
T4 
T4 

 

I30 III FASTBACK PHASE 1 5P 1.0L G3LC, 2017-02 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
TPMS189.04
CTS189.04

   

I30 III FASTBACK PHASE 1 5P 1.0L G3LC, 2018-12 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
TPMS189.04
CTS189.04

   

I30 III FASTBACK PHASE 1 5P 1.4L G4LD, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT189.11
EGT189.08

TPMS189.04
CMP189.05
CTS189.04

  
T4 
T4 

 

I30 III FASTBACK PHASE 1 5P 2.0L G4KH, 2018-12 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
TPMS189.04
CMP189.10
CTS189.06

   

I30 III FASTBACK PHASE 1 5P 1.6L D4FE, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT184.02

TPMS189.04
EGP158.05

  
T4 

 

I30 III PHASE 2 5P 1.6L D4FE, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
EGT184.02
EGP158.05

  
T4 

 

I30 III PHASE 2 5P 1.5L G4LK, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT189.11
EGT189.08

  
T4 
T4 

 

I30 III PHASE 2 5P 1.0L G3LE, 2020-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP189.01

   

I30 III PHASE 2 5P 2.0L G4KH, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.11
CMP189.10
CTS189.06

   

I30 III BREAK PHASE 2 5P 1.6L D4FE, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
EGT184.02
EGP158.05

  
T4 

 

I30 III BREAK PHASE 2 5P 1.5L G4LK, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT189.11
EGT189.08

  
T4 
T4 

 

I30 III BREAK PHASE 2 5P 1.0L G3LE, 2020-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP189.01

   

Vehicle Sensor Position
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I30 III FASTBACK PHASE 2 5P 1.6L D4FE, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT184.02
EGP158.05

  
T4 

 

I30 III FASTBACK PHASE 2 5P 1.5L G4LK, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT189.11
EGT189.08

  
T4 
T4 

 

I30 III FASTBACK PHASE 2 5P 2.0L G4KH, 2021-07 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP189.10
CTS189.06

   

I40

I40 BREAK PHASE 1 5P 1.6L G4FD, 2011-03 > 2015-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.01
CMP189.01

   

I40 BREAK PHASE 1 5P 1.7L D4FD, 2011-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.04
EGT189.03
CMP189.02

   

I40 BREAK PHASE 1 5P 2.0L G4NC, 2011-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.01
CMP189.06

   

I40 PHASE 1 4P 1.6L G4FD, 2011-11 > 2015-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.01
CMP189.01

   

I40 PHASE 1 4P 1.7L D4FD, 2011-11 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.04
EGT189.03
CMP189.02

   

I40 PHASE 1 4P 2.0L G4NC, 2011-11 > 2015-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.01
CMP189.06

   

I40 BREAK PHASE 2 5P 2.0L G4NC, 2015-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.01
CTS189.04
CMP189.06

   

I40 BREAK PHASE 2 5P 1.7L D4FD, 2015-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP189.04
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

   

I40 BREAK PHASE 2 5P 1.6L G4FD, 2015-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CKP189.05
CMP189.01
CTS189.04

   

I40 PHASE 2 4P 2.0L G4NC, 2015-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.01
CTS189.04
CMP189.06

   

I40 PHASE 2 4P 1.6L G4FD, 2015-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CKP189.05
CMP189.01
CTS189.04

   

I40 PHASE 2 4P 1.7L D4FD, 2015-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP189.04
EGT189.03
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

   

I40 BREAK PHASE 3 5P 1.6L G4FD, 2018-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CKP189.05
CMP189.01
CTS189.04
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I40 BREAK PHASE 3 5P 1.6L D4FE, 2018-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP189.01
EGT184.02
EGP158.05

  
T4 

 

I40 PHASE 3 4P 1.6L G4FD, 2018-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CKP189.05
CMP189.01
CTS189.04

   

I40 PHASE 3 4P 1.6L D4FE, 2018-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT184.02
EGP158.05

  
T4 

 

IONIQ

IONIQ PHASE 1 5P 1.6L G4LE, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
EGT189.01
EGT189.10

TPMS189.04

  
T4 
T4 

 

IONIQ PHASE 1 5P  EM09, 2016-10 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.04

   

IONIQ PHASE 1 5P 1.6L G4LE, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
EGT189.01
EGT189.10

TPMS189.04

  
T4 
T4 

 

IONIQ PHASE 2 5P  EM10, 2019-10 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01

TPMS189.04
   

IONIQ PHASE 2 5P 1.6L G4LE, 2019-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CMP189.05
EGT189.01
EGT189.10

TPMS189.04

  

T4 
T4 

 

IONIQ5

IONIQ5 (NE) 5P  EM07, 2021-04 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.06

   

IONIQ5 (NE) 5P  EM17, 2021-06 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.06

   

IX20

IX20 PHASE 1 5P 1.6L G4FC, 2010-10 > 2015-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.07

   

IX20 PHASE 1 5P 1.4L D4FC, 2010-10 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.01
CKP189.01
EGT189.04
CTS189.04

   

IX20 PHASE 1 5P 1.4L G4FA, 2010-10 > 2015-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.01
CKP189.01
CTS189.04

   

IX20 PHASE 1 5P 1.6L D4FB, 2011-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
EGT189.04
CTS189.04

TPMS189.07

   

IX20 PHASE 2 5P 1.4L G4FA, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.05
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IX20 PHASE 2 5P 1.6L G4FC, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.05

   

IX20 PHASE 2 5P 1.4L D4FC, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
CKP189.01
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

TPMS189.05

   

IX20 PHASE 2 5P 1.6L D4FB, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

TPMS189.05

   

IX35

IX35 PHASE 1 5P 2.0L G4KD, 2010-03 > 2013-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.07
CKP189.01
EGT189.02
CMP189.07

   

IX35 PHASE 1 5P 2.0L D4HA, 2010-03 > 2013-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.07
CKP189.01
EGT189.02
CTS189.04
EGP158.05

   

IX35 PHASE 1 5P 2.4L G4KE, 2010-10 > 2013-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.07
CMP189.07

   

IX35 PHASE 1 5P 1.6L G4FD, 2010-10 > 2013-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CKP189.05
CMP189.01
CTS189.04

   

IX35 PHASE 1 5P 1.7L D4FD, 2010-11 > 2013-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
CKP189.04
EGT189.03
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

   

IX35 PHASE 1 5P 2.0L G4KD, 2013-03 > 2013-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.07
CKP189.01
EGT189.02
CMP189.07

   

IX35 PHASE 2 5P 2.0L G4NC, 2013-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.07
CKP189.01
EGT189.02
CTS189.04
CMP189.06

   

IX35 PHASE 2 5P 2.0L D4HA, 2013-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT189.02
CTS189.04

   

IX35 PHASE 2 5P 1.6L G4FD, 2013-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CKP189.05
CMP189.01
CTS189.04
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IX35 PHASE 2 5P 1.7L D4FD, 2013-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
CKP189.04
EGT189.03
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

   

IX55

IX55 5P 3.0L D6EB, 2012-01 > 2012-12
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT189.02
EGP158.05

   

KONA

KONA I PHASE 1 5P 1.0L G3LC, 2017-10 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CTS189.04
EGT184.01

   

KONA I PHASE 1 5P 1.6L G4FJ, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

   

KONA I PHASE 1 5P 1.6L D4FE, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT184.02
EGP158.05

  
T4 

 

KONA I PHASE 1 5P  EM16, 2018-10 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.04

   

KONA I PHASE 1 5P 1.6L G4FJ, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

   

KONA I PHASE 1 5P 1.6L G4LE, 2019-09 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.04

   

KONA I PHASE 2 5P  EM16, 2021-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.04

   

KONA I PHASE 2 5P 1.6L G4LE, 2021-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
TPMS189.04
CMP189.05

   

KONA I PHASE 2 5P 1.6L D4FE, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT184.02

TPMS189.04
EGP158.05

  
T4 

 

KONA I PHASE 2 5P 1.0L G3LE, 2021-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
TPMS189.04
EGT184.01

   

KONA I PHASE 2 5P 1.0L G3LF, 2021-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
TPMS189.04
EGT184.01

   

KONA I PHASE 2 5P 1.6L G4FP, 2021-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.04

   

KONA I PHASE 2 5P 2.0L G4KH, 2021-07 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP189.10
CTS189.06

   

LANTRA

LANTRA I BERLINE 4P 1.6L G4GR, 1996-01 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP184.12
CKP189.03

   

LANTRA I BERLINE 4P 1.5L G4EK, 1997-01 > 1998-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.12
CMP189.02

   

LANTRA I BERLINE 4P 1.8L G4GM, 1996-01 > 1996-12
Crankshaft sensor

 
CKP184.12
CKP189.11
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LANTRA I BERLINE 4P 2.0L G4GF, 1996-11 > 1998-12
Crankshaft sensor

 
CKP184.12
CKP189.11

   

LANTRA I BERLINE 4P 1.5L G4EK, 1996-11 > 1998-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.12
CMP189.02

   

LANTRA I BERLINE 4P 1.6L G4GR, 1995-07 > 1998-12
Crankshaft sensor

 
CKP184.12
CKP189.03

   

LANTRA I BERLINE 4P 1.8L G4GM, 1995-07 > 1998-12
Crankshaft sensor

 
CKP184.12
CKP189.11

   

LANTRA II BREAK 5P 1.8L G4GMSW, 1999-01 > 2000-12
Crankshaft sensor

 
CKP184.12
CKP189.11

   

LANTRA II BREAK 5P 1.5L G4EK, 1999-01 > 2000-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.12
CMP189.02

   

LANTRA II BREAK 5P 1.6L G4GR, 1999-01 > 2000-10
Crankshaft sensor

 
CKP184.12
CKP189.03

   

LANTRA II BREAK 5P 1.8L G4GM, 1999-01 > 2000-12
Crankshaft sensor

 
CKP184.12
CKP189.11

   

LANTRA II BREAK 5P 2.0L G4GF, 1999-01 > 2000-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP184.12
CKP189.11
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

LANTRA II BREAK 5P 1.5L G4EK, 1999-01 > 2000-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.12
CMP189.02

   

LANTRA II BREAK 5P 1.6L G4GR, 1999-01 > 2000-12
Crankshaft sensor

 
CKP184.12
CKP189.03

   

LANTRA I BREAK 5P 1.5L G4EK, 1997-01 > 1998-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.12
CMP189.02

   

LANTRA I BREAK 5P 1.6L G4GR, 1996-01 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP184.12
CKP189.03

   

LANTRA I BREAK 5P 2.0L G4GF, 1996-11 > 1998-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP184.12
CKP189.11
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

LANTRA I BREAK 5P 1.5L G4EK, 1996-11 > 1998-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.12
CMP189.02

   

LANTRA I BREAK 5P 1.6L G4GR, 1996-01 > 1998-12
Crankshaft sensor

 
CKP184.12
CKP189.03

   

LANTRA I BREAK 5P 1.8L G4GM, 1996-01 > 1998-12
Crankshaft sensor

 
CKP184.12
CKP189.11

   

LANTRA II BERLINE 4P 1.5L G4EK, 1999-01 > 2000-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.12
CMP189.02
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LANTRA II BERLINE 4P 1.8L G4GM, 1999-01 > 2000-12
Crankshaft sensor

 
CKP184.12
CKP189.11

   

LANTRA II BERLINE 4P 2.0L G4GF, 1999-01 > 2000-12
Crankshaft sensor

 
CKP184.12
CKP189.11

   

LANTRA II BERLINE 4P 1.5L G4EK, 1999-01 > 2000-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.12
CMP189.02

   

LANTRA II BERLINE 4P 1.6L G4GR, 1999-01 > 2000-12
Crankshaft sensor

 
CKP184.12
CKP189.03

   

MATRIX

MATRIX PHASE 1 5P 1.5L D4FA, 2006-01 > 2009-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.01
CMP189.02
CTS189.04

   

MATRIX PHASE 1 5P 1.6L G4ED, 2001-09 > 2009-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
CTS189.01
CMP189.03

   

MATRIX PHASE 1 5P 1.6L G4ED, 2001-09 > 2008-07
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
CTS189.01
CMP189.03

   

MATRIX PHASE 1 5P 1.5L D3EA, 2001-09 > 2005-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.06
CMP189.02

   

MATRIX PHASE 1 5P 1.8L G4GB, 2001-09 > 2009-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.11
CTS189.04

   

MATRIX PHASE 1 5P 1.5L D4FA, 2005-02 > 2005-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.01
CMP189.02
CTS189.04

   

MATRIX PHASE 2 5P 1.6L G4ED, 2008-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
CTS189.01
CMP189.03

   

MATRIX PHASE 2 5P 1.8L G4GB, 2008-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.11
CTS189.04

   

MATRIX PHASE 2 5P 1.5L D4FA, 2008-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.01
CMP189.02
CTS189.04

   

PONY

PONY II 3P 1.3L G4EH, 1994-10 > 1997-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB184.05
ASB184.03
CKP184.12
CKP189.03

   
 

PONY II 3P 1.5L G4FK, 1996-02 > 1997-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
CMP189.02

   

PONY II 3P 1.5L G4EK, 1995-09 > 1997-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.12
CMP189.02

   

PONY II 3P 1.3L G4EH, 1995-09 > 1997-12
Crankshaft sensor

 
CKP184.12

   

PONY II 3P 1.5L G4FK, 1997-01 > 1997-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
CMP189.02
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PONY III BERLINE 4P 1.5L G4EK, 1998-01 > 1999-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.12
CMP189.02

   

PONY III BERLINE 4P 1.5L G4FK, 1998-01 > 1999-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
CMP189.02

   

PONY III BERLINE 4P 1.3L G4EH, 1998-01 > 1999-11
Crankshaft sensor

 
CKP184.12

   

PONY III 5P 1.5L G4FK, 1998-01 > 1999-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
CMP189.02

   

PONY III 5P 1.3L G4EH, 1998-01 > 1999-11
Crankshaft sensor

 
CKP184.12

   

PONY III 5P 1.5L G4EK, 1998-01 > 1999-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.12
CMP189.02

   

PONY II 5P 1.3L G4EH, 1994-10 > 1997-12
Crankshaft sensor

 
CKP184.12

   

PONY II 5P 1.5L G4EK, 1996-01 > 1997-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.12
CMP189.02

   

PONY II 5P 1.5L G4FK, 1995-09 > 1997-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
CMP189.02

   

PONY II 5P 1.5L G4EK, 1995-09 > 1997-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.12
CMP189.02

   

PONY II BERLINE 4P 1.3L G4EH, 1994-10 > 1995-12
Crankshaft sensor

 
CKP184.12

   

PONY II BERLINE 4P 1.3L G4EH, 1995-09 > 1997-12
Crankshaft sensor

 
CKP184.12

   

PONY II BERLINE 4P 1.5L G4FK, 1995-09 > 1997-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
CMP189.02

   

PONY II BERLINE 4P 1.5L G4EK, 1995-09 > 1997-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.12
CMP189.02

   

PONY III 3P 1.3L G4EH, 1998-01 > 1999-11
Crankshaft sensor

 
CKP184.12

   

PONY III 3P 1.5L G4EK, 1998-01 > 1999-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.12
CMP189.02

   

PONY III 3P 1.5L G4FK, 1998-01 > 1999-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
CMP189.02

   

SANTA FE

SANTA FE I 5P 2.7L G6BAG, 2000-10 > 2006-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.12
CTS189.04
CMP189.09

   

SANTA FE I 5P 2.7L G6BAG, 2000-10 > 2004-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.12
CTS189.04
CMP189.09

   

SANTA FE I 5P 2.4L G4JS, 2000-10 > 2006-09
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP173.02
CKP184.13
CTS189.04
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SANTA FE I 5P 2.0L D4EA, 2001-03 > 2004-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.06
CMP189.02
CTS189.04

   

SANTA FE I 5P 2.0L D4EA, 2001-03 > 2005-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.06
CMP189.02
CTS189.04

   

SANTA FE I 5P 2.0L D4EA, 2003-02 > 2006-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.06
CMP189.02
CTS189.04

   

SANTA FE I 5P 2.7L G6BA, 2000-10 > 2004-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.12
CTS189.04
CMP189.09

   

SANTA FE I 5P 2.0L G4JP, 2000-10 > 2004-09
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP173.02
CKP184.13
CTS189.04

   

SANTA FE II PHASE 1 5P 2.7L G6EA, 2006-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.12
CTS189.04
CTS189.06

   

SANTA FE II PHASE 1 5P 2.2L D4EB, 2006-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.11
EGT189.12
CTS189.04

   

SANTA FE II PHASE 1 5P 2.2L D4EB, 2006-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.11
EGT189.12
CTS189.04

   

SANTA FE II PHASE 2 5P 2.4L G4KE, 2010-01 > 2013-01
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.07
CMP189.07

   

SANTA FE II PHASE 2 5P 2.2L D4HB, 2010-01 > 2013-01
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT189.12
EGT189.02
CTS189.04
EGP158.05

   

SANTA FE II PHASE 2 5P 2.0L D4HA, 2010-06 > 2013-01
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT189.02
CTS189.04
EGP158.05

   

SANTA FE III PHASE 1 5P 2.4L G4KJ, 2012-06 > 2017-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.07
CMP189.07

   

SANTA FE III PHASE 1 5P 2.2L D4HB, 2012-06 > 2015-05
Coolant temperature sensor

 
CTS189.04

   

SANTA FE III PHASE 1 5P 2.0L D4HA, 2012-06 > 2017-03
Coolant temperature sensor

 
CTS189.04

   

SANTA FE III PHASE 1 5P 2.0L D4HA, 2013-07 > 2017-03
Coolant temperature sensor

 
CTS189.04

   

GRAND SANTA FE III PHASE 1 5P 2.2L D4HB, 2013-04 > 2015-05
Coolant temperature sensor

 
CTS189.04

   

GRAND SANTA FE III PHASE 1 5P 3.3L G6DF, 2013-04 > 2017-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.21
CMP189.12

   

GRAND SANTA FE III PHASE 1 5P 2.2L D4HB, 2015-05 > 2017-03
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.06
CTS189.06
EGP158.05

TPMS189.05
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SANTA FE III PHASE 2 5P 2.2L D4HB, 2015-05 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.06
CTS189.04
CTS189.06

TPMS189.05

   

SANTA FE III PHASE 2 5P 2.4L G4KJ, 2015-05 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.07
CMP189.10
TPMS189.05

   

SANTA FE III PHASE 2 5P 2.0L D4HA, 2015-05 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.06
CTS189.04
CTS189.06

TPMS189.05

   

GRAND SANTA FE III PHASE 2 5P 2.2L D4HB, 2016-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.06
CTS189.04
CTS189.06

TPMS189.05

   

SANTA FE IV PHASE 1 5P 2.0L D4HA, 2019-06 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS189.06
EGP158.05

TPMS184.01

   

SANTA FE IV PHASE 1 5P 2.2L D4HB, 2019-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.06
CTS189.06
EGP158.05

TPMS184.01

   

SANTA FE IV PHASE 1 5P 2.4L G4KJ, 2019-01 >
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP189.10
TPMS184.01

   

SANTA FE IV PHASE 2 5P 2.5L G4KM, 2020-09 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS184.01

   

SANTA FE IV PHASE 2 5P 1.6L G4FT, 2020-09 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.05

   

SANTA FE IV PHASE 2 5P 2.2L D4HE, 2020-09 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS184.01

   

SANTA FE IV PHASE 2 5P 1.6L G4FT, 2021-04 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS189.06

TPMS189.05
   

SANTA FE IV PHASE 2 5P 2.2L D4HE, 2022-04 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS184.01

   

SATELLITE

SATELLITE I PHASE 2 4P 2.5L D4CB, 2006-01 > 2007-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.06
CTS189.01

   

SATELLITE I PHASE 2 4P 2.5L D4CB, 2006-05 > 2007-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.06
CTS189.01

   

SATELLITE I PHASE 2 4P LONG 2.5L D4CB, 2006-01 > 2007-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.06
CTS189.01

   

SATELLITE I PHASE 2 4P LONG 2.5L D4CB, 2006-05 > 2007-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.06
CTS189.01

   

SATELLITE I PHASE 1 4P 2.5L D4BH, 2000-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.10
CTS189.04

   

SATELLITE I PHASE 1 4P 2.4L G4CS, 1998-03 > 2000-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.13
CTS189.04
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SATELLITE I PHASE 1 4P 2.5L D4BF, 1998-03 > 2000-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.10
CTS189.04

   

SATELLITE I PHASE 1 4P 2.5L D4BH, 2001-09 > 2004-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.10
CTS189.04

   

SATELLITE I PHASE 1 4P 2.4L G4JS, 2001-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.13
CTS189.04

   

SATELLITE I PHASE 1 4P 2.5L D4CB, 2001-11 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.06
CTS189.04

   

SATELLITE I PHASE 1 4P 2.4L G4CS, 1998-03 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.13
CTS189.04

   

SATELLITE I PHASE 1 4P 2.5L D4BF, 1998-03 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.10
CTS189.04

   

SATELLITE I PHASE 1 4P 2.5L D4BH, 1999-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.10
CTS189.04

   

SATELLITE I PHASE 1 4P LONG 2.5L D4BH, 2000-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.10
CTS189.04

   

SATELLITE I PHASE 1 4P LONG 2.5L D4CB, 2005-01 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.06
CTS189.04

   

SATELLITE I PHASE 1 4P LONG 2.4L G4JS, 2001-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.13
CTS189.04

   

SATELLITE II 5P 2.5L D4CB, 2008-01 > 2010-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.06
CTS189.04

   

SATELLITE II 5P 2.5L D4CB, 2008-07 > 2010-10
Coolant temperature sensor

 
CTS189.04

   

SATELLITE II 5P 2.5L D4CB, 2010-11 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS189.04
EGP158.05

   

SATELLITE II 5P 2.5L D4CB, 2011-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.06
CTS189.04
EGP158.05

   

SCOUPE

SCOUPE PHASE 2 2P 1.5L G4EK, 1994-01 > 1995-12
Camshaft position sensor

 
CMP189.02

   

SONATA

SONATA II 4P 1.8L G4CM, 1991-10 > 1992-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

SONATA II 4P 1.8L G4CM, 1988-09 > 1991-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

SONATA II 4P 2.0L G4CP, 1988-09 > 1992-09
Crankshaft sensor

 
CKP184.14

   

SONATA II 4P 2.0L G4CPD, 1991-09 > 1992-09
Crankshaft sensor

 
CKP184.14

   

SONATA II 4P 2.4L G4CS, 1988-09 > 1991-11
Crankshaft sensor

 
CKP184.14
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SONATA V 4P 3.3L G6DB, 2005-04 > 2008-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.07
CTS189.04
CTS189.06
CMP189.12

   

SONATA V 4P 2.0L D4EAL, 2006-06 > 2008-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.06
EGT189.12
CTS189.04
CTS189.06
CMP158.02

   

SONATA V 4P 2.0L D4EA, 2006-06 > 2008-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.06
EGT189.12
CMP189.02
CMP158.02
CTS189.04
CTS189.06

   

SONATA V 4P 2.0L G4KA, 2005-11 > 2008-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.07
CKP189.06
CTS189.04
CTS189.06
CMP189.07

   

SONATA V 4P 2.4L G4KC, 2005-04 > 2006-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.07
CTS189.04
CTS189.06
CMP189.07

   

SONATA VI 4P 2.0L G4KD, 2008-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP189.01

   

SONATA VI 4P 2.0L D4EA, 2008-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP189.06

   

SONATA III PHASE 1 4P 2.0L G4CPD, 1992-09 > 1996-06
Crankshaft sensor

 
CKP184.14

   

SONATA III PHASE 1 4P 2.0L G4CPD, 1994-01 > 1996-06
Crankshaft sensor

 
CKP184.14

   

SONATA III PHASE 2 4P 2.0L G4CPDM, 1996-09 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP184.14

   

SONATA IV PHASE 1 4P 2.0L G4JP, 1998-10 > 2001-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB184.02
CKP184.14

   

SONATA IV PHASE 1 4P 2.5L G6BV, 1998-10 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB184.02
ASB154.26
ASB154.17
CKP189.12

   

 

SONATA IV PHASE 2 4P 2.0L G4JP, 2001-06 > 2004-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB184.02
CKP184.14

   

SONATA IV PHASE 2 4P 2.0L G4JP, 2004-09 > 2004-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB184.02
CKP184.14

   

SONATA IV PHASE 2 4P 2.7L G6BA, 2004-07 > 2004-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB184.02
CKP189.12

   

SONATA VII 4P 2.5L G4KM, 2022-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.06

   

STARIA

STARIA COMBI 5P 2.2L D4HB, 2021-10 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS189.04
CTS189.06
EGP158.05

   

Vehicle Sensor Position
H Y U N D A I
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STARIA FOURGON 4P 2.2L D4HB, 2021-10 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS189.04
CTS189.06
EGP158.05

   

TERRACAN

TERRACAN 5P 3.5L G6CU, 2001-05 > 2007-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.18
CTS189.04

   

TERRACAN 5P 2.5L D4BH, 2001-05 > 2004-04
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

TRAJET

TRAJET 5P 2.0L G4JP, 2000-10 > 2001-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.11
CKP184.14
CTS189.04
CMP189.06

   

TRAJET 5P 2.0L D4EA, 2001-03 > 2007-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.06
CMP189.02
CTS189.04

   

TRAJET 5P 2.0L D4EA, 2002-07 > 2007-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.06
CMP189.02
CTS189.04

   

TRAJET 5P 2.0L G4GC, 2004-01 > 2007-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.11
CKP184.14
CTS189.04
CMP189.06

   

TRAJET 5P 2.7L G6BA, 2001-03 > 2007-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.12
CMP189.09
CTS189.04

   

TUCSON

TUCSON I 5P 2.0L D4EA, 2006-01 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.06
EGT189.12
CMP189.02

   

TUCSON I 5P 2.0L D4EA, 2006-03 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.06
EGT189.12
CMP189.02

   

TUCSON I 5P 2.0L D4EA, 2005-10 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.06
EGT189.12
CMP189.02

   

TUCSON I 5P 2.0L D4EA, 2006-07 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.06
EGT189.12
CMP189.02

   

TUCSON I 5P 2.0L G4GC, 2004-09 > 2010-10
Crankshaft sensor

 
CKP189.11

   

TUCSON I 5P 2.7L G6BA, 2004-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.12
CTS189.04
CMP189.09

   

TUCSON I 5P 2.0L D4EA, 2004-09 > 2006-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.06
EGT189.12
CMP189.02

   

TUCSON I 5P 2.0L D4EA, 2008-02 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.06
EGT189.12
CMP189.02

   

Vehicle Sensor Position
H Y U N D A I

2180



TUCSON I 5P 2.0L G4GC, 2008-12 > 2010-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.11
CTS189.04
CMP189.06

   

TUCSON I 5P 2.0L G4GC, 2008-10 > 2010-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.11
CTS189.04
CMP189.06

   

TUCSON II PHASE 1 5P 2.0L D4HA, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.06
CTS189.04
CTS189.06
EGP158.05

TPMS184.01

   

TUCSON II PHASE 1 5P 1.6L G4FD, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CKP189.05
CMP189.01
CTS189.04

TPMS184.01

   

TUCSON II PHASE 1 5P 1.6L G4FJ, 2015-09 >
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CKP189.05
CKP189.07
CMP189.01
CTS189.04

TPMS184.01

   

TUCSON II PHASE 1 5P 1.7L D4FD, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

TPMS184.01

   

TUCSON II PHASE 1 5P 2.0L G4NA, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CTS189.04
CMP189.06
TPMS184.01

   

TUCSON II PHASE 1 5P 1.7L D4FD, 2016-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

TPMS184.01

   

TUCSON II PHASE 1 5P 1.6L G4FJ, 2016-04 >
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CKP189.05
CKP189.07
CMP189.01
CTS189.04

TPMS184.01

   

TUCSON II PHASE 2 5P 2.0L G4NA, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CTS189.04
CMP189.06
TPMS184.01

   

TUCSON II PHASE 2 5P 2.0L D4HA, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.06
CTS189.04
CTS189.06
EGP158.05

TPMS184.01

   

TUCSON II PHASE 2 5P 1.6L G4FD, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CKP189.05
CMP189.01
CTS189.04

TPMS184.01

   

Vehicle Sensor Position
H Y U N D A I
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TUCSON II PHASE 2 5P 1.6L G4FJ, 2018-07 >
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CKP189.05
CKP189.07
CMP189.01
CTS189.04

TPMS184.01

   

TUCSON II PHASE 2 5P 1.6L D4FE, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.04
EGT184.02
EGP158.05

TPMS184.01

  
T4 

 

TUCSON II PHASE 2 5P 2.0L D4HA, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.06
CTS189.04
CTS189.06
EGP158.05

TPMS184.01

   

TUCSON II PHASE 2 5P 1.6L D4FE, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT184.02
EGP158.05

TPMS184.01

  
T4 

 

TUCSON III PHASE 1 5P 1.6L G4FT, 2021-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.01

   

TUCSON III PHASE 1 5P 1.6L D4FE, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT184.02
EGP158.05

TPMS189.01

  
T4 

 

TUCSON III PHASE 1 5P 1.6L G4FP, 2021-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.01
TPMS189.06

   

TUCSON III PHASE 1 5P 1.6L G4FU, 2021-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.01
TPMS189.06

   

TUCSON III PHASE 1 5P 1.6L G4FP, 2021-04 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.01
TPMS189.06

   

TUCSON III PHASE 1 5P 1.6L D4FE, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT184.02
EGP158.05

TPMS189.01

  
T4 

 

TUCSON III PHASE 1 5P 1.6L G4FT, 2021-06 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.01

   

TUCSON III PHASE 1 5P 2.0L G4NL, 2021-04 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.01
TPMS189.06

   

VELOSTER

VELOSTER 4P 1.6L G4FD, 2011-05 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CKP189.05
CMP189.01
CTS189.04

   

VELOSTER 4P 1.6L G4FD, 2011-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CKP189.05
CMP189.01
CTS189.04

   

VELOSTER 4P 1.6L G4FG, 2011-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

   

VELOSTER 4P 1.6L G4FJ, 2011-05 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CKP189.07
CMP189.01
CTS189.04

   

Vehicle Sensor Position
H Y U N D A I
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VELOSTER 4P 1.6L G4FJ, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CKP189.07
CMP189.01
CTS189.04

   

VENUE

VENUE 5P 1.6L G4FM, 2020-09 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.04

   

XG

XG PHASE 1 4P 2.5L G6BV, 1999-11 > 2003-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.02
CKP189.12
CMP189.09

   

XG PHASE 1 4P 3.0L G6CT, 1999-11 > 2003-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.02
CKP184.15
CTS189.04
CMP189.09

   

XG PHASE 2 4P 3.5L G6CU, 2003-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB184.02
CKP184.15
CTS189.04

   

XG PHASE 2 4P 2.5L G6BVE, 2003-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.02
CKP189.12
CTS189.04
CMP189.09

   

XG PHASE 2 4P 3.0L G6CTE, 2003-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB184.02
CKP184.15
CTS189.04

   

Vehicle Sensor Position
H Y U N D A I
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Vehicle Sensor Position
I S U Z U
D-MAX

D-MAX I SPACE CAB PHASE 2 2P 3.0L 4JJ1E4CL, 2007-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.10

   

D-MAX I SPACE CAB PHASE 2 2P 2.5L 4JK1E4CL, 2007-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.10

   

D-MAX I CREW CAB PHASE 2 4P 3.0L 4JJ1E4CL, 2007-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.10

   

D-MAX I CREW CAB PHASE 2 4P 2.5L 4JK1E4CL, 2007-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.10

   

D-MAX I PHASE 2 2P 2.5L 4JK1E4CL, 2007-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.10

   

D-MAX I PHASE 2 2P 3.0L 4JJ1E4CL, 2007-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.10

   

D-MAX II SPACE CAB PHASE 1 4P 2.5L 4JK1E5SL, 2012-03 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.10

   

D-MAX II SPACE CAB PHASE 1 4P 2.5L 4JK1E5SL, 2013-07 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.10

   

D-MAX II SPACE CAB PHASE 1 4P 2.5L 4JK1E5SLA, 2013-11 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.10

   

D-MAX II SPACE CAB PHASE 1 4P 2.5L 4JK1E5SLA, 2014-02 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.10

   

D-MAX II PHASE 1 2P 2.5L 4JK1E5SL, 2012-03 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.10

   

D-MAX II PHASE 1 2P 2.5L 4JK1E5SL, 2013-07 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.10

   

D-MAX II PHASE 1 2P 2.5L 4JK1E5SLA, 2013-11 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.10

   

D-MAX II PHASE 1 2P 2.5L 4JK1E5SLAA, 2013-11 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.10

   

D-MAX II PHASE 1 2P 2.5L 4JK1E5SLA, 2014-02 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.10

   

D-MAX II CREW CAB PHASE 1 4P 2.5L 4JK1E5SL, 2012-03 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.10

   

D-MAX II CREW CAB PHASE 1 4P 2.5L 4JK1E5SL, 2013-07 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.10

   

D-MAX II CREW CAB PHASE 1 4P 2.5L 4JK1E5SLA, 2013-11 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.10

   

D-MAX II CREW CAB PHASE 1 4P 2.5L 4JK1E5SLA, 2014-02 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.10
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Vehicle Sensor Position
J A G U A R
E-PACE

E-PACE PHASE 1 5P 2.0L 204DTA, 2017-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS183.01

   

E-PACE PHASE 1 5P 2.0L 204DTD, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP161.10
CTS183.01

   

E-PACE PHASE 1 5P 2.0L PT204, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CMP161.04

   

E-PACE PHASE 1 5P 2.0L 204DTD, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP161.10
CTS183.01

TPMS161.01

   

E-PACE PHASE 1 5P 2.0L PT204, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP161.10
CTS183.01

TPMS161.01

   

E-PACE PHASE 2 5P 2.0L 204DTY, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP161.10
CTS183.01

   

E-PACE PHASE 2 5P 1.5L PT153, 2021-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP161.10

   

E-PACE PHASE 2 5P 2.0L PT204, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CMP161.04

   

E-PACE PHASE 2 5P 1.5L PT153, 2021-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP161.10

   

E-PACE PHASE 2 5P 1.5L PT153, 2021-07 >
Crankshaft sensor

 
CKP161.10

   

E-PACE PHASE 2 5P 2.0L PT204, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04

   

F-PACE

F-PACE PHASE 1 5P 2.0L 204DTD, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04
TPMS161.01

   

F-PACE PHASE 1 5P 3.0L 306DTA, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP159.12

TPMS161.01
   

F-PACE PHASE 1 5P 3.0L 306PS, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05

TPMS161.01
CMP161.01

   

F-PACE PHASE 1 5P 2.0L 204DTD, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04
TPMS161.01

   

F-PACE PHASE 1 5P 2.0L PT204, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04
TPMS161.01

   

F-PACE PHASE 1 5P 3.0L 306DT, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP159.12

TPMS161.01
   

F-PACE PHASE 1 5P 2.0L 204DTA, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04
TPMS161.01
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F-PACE PHASE 1 5P 2.0L PT204, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04
TPMS161.01

   

F-PACE PHASE 1 5P 2.0L PT204, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04
TPMS161.01

   

F-PACE PHASE 1 5P 2.0L 204DTH, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04
TPMS161.01

   

F-PACE PHASE 1 5P 5.0L 508PS, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05

TPMS161.01
CMP161.01

   

F-PACE PHASE 1 5P 5.0L 508PS, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05

TPMS161.01
CMP161.01

   

F-PACE PHASE 1 5P 2.0L 204DTA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04
TPMS161.01

   

F-PACE PHASE 2 5P 2.0L 204DTY, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04
TPMS161.01

   

F-PACE PHASE 2 5P 5.0L 508PS, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05

TPMS161.01
CMP161.01

   

F-PACE PHASE 2 5P 2.0L PT204, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04
TPMS161.01

   

F-PACE PHASE 2 5P 3.0L DT306, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP159.12

TPMS161.01
   

F-PACE PHASE 2 5P 3.0L PT306, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CTS183.01

TPMS161.01
CMP161.01

   

F-TYPE

F-TYPE CABRIOLET PHASE 1 2P 3.0L 306PS, 2013-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

F-TYPE CABRIOLET PHASE 1 2P 5.0L 508PS, 2013-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

F-TYPE CABRIOLET PHASE 1 2P 3.0L 306PS, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

F-TYPE CABRIOLET PHASE 1 2P 5.0L 508PS, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

F-TYPE CABRIOLET PHASE 1 2P 5.0L 508PS, 2016-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP161.05

   

Vehicle Sensor Position
J A G U A R
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F-TYPE COUPE PHASE 1 3P 3.0L 306PS, 2014-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

F-TYPE COUPE PHASE 1 3P 5.0L 508PS, 2014-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

F-TYPE COUPE PHASE 1 3P 3.0L 306PS, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

F-TYPE COUPE PHASE 1 3P 5.0L 508PS, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

F-TYPE COUPE PHASE 1 3P 5.0L 508PS, 2016-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP161.05

   

F-TYPE CABRIOLET PHASE 2 2P 3.0L 306PS, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

F-TYPE CABRIOLET PHASE 2 2P 5.0L 508PS, 2017-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP161.05

   

F-TYPE CABRIOLET PHASE 2 2P 2.0L PT204, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04

   

F-TYPE CABRIOLET PHASE 2 2P 3.0L 306PS, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

F-TYPE CABRIOLET PHASE 2 2P 5.0L 508PS, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

F-TYPE CABRIOLET PHASE 2 2P 2.0L PT204, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04

   

F-TYPE COUPE PHASE 2 3P 3.0L 306PS, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

F-TYPE COUPE PHASE 2 3P 5.0L 508PS, 2017-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP161.05

   

F-TYPE COUPE PHASE 2 3P 2.0L PT204, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04

   

F-TYPE COUPE PHASE 2 3P 3.0L 306PS, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

F-TYPE COUPE PHASE 2 3P 5.0L 508PS, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

F-TYPE COUPE PHASE 2 3P 2.0L PT204, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04

   

F-TYPE CABRIOLET PHASE 3 2P 5.0L 508PS, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

F-TYPE CABRIOLET PHASE 3 2P 2.0L PT204, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP161.10
CTS183.01

   

F-TYPE COUPE PHASE 3 3P 5.0L 508PS, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

Vehicle Sensor Position
J A G U A R
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F-TYPE COUPE PHASE 3 3P 2.0L PT204, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP161.10
CTS183.01

   

S-TYPE

S-TYPE PHASE 1 4P 3.0L FC, 1999-03 > 2001-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.02
CMP183.02

   

S-TYPE PHASE 1 4P 4.0L GC, 1999-03 > 2001-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.07

   

S-TYPE PHASE 1 4P 3.0L FB, 1999-03 > 2001-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP183.02
CMP183.02

   

S-TYPE PHASE 1 4P 4.0L GB, 1999-03 > 2001-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.07

   

S-TYPE PHASE 2 4P 3.0L FG, 2002-01 > 2006-12
Crankshaft sensor

 
CKP183.02

   

S-TYPE PHASE 2 4P 3.0L FG, 2002-01 > 2007-12
Crankshaft sensor

 
CKP183.02

   

S-TYPE PHASE 2 4P 4.2L HG, 2002-01 > 2007-12
Crankshaft sensor

 
CKP161.07

   

S-TYPE PHASE 2 4P 4.2L 1G, 2002-01 > 2007-12
Crankshaft sensor

 
CKP161.07

   

S-TYPE PHASE 2 4P 2.7L 7G, 2004-03 > 2007-12
Crankshaft sensor

 
CKP159.12

   

S-TYPE PHASE 2 4P 2.5L JB, 2002-01 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP183.02

   

S-TYPE PHASE 2 4P 3.0L FB, 2002-01 > 2006-12
Crankshaft sensor

 
CKP183.02

   

S-TYPE PHASE 2 4P 3.0L FB, 2002-01 > 2007-12
Crankshaft sensor

 
CKP183.02

   

S-TYPE PHASE 2 4P 4.2L HB, 2002-01 > 2007-12
Crankshaft sensor

 
CKP161.07

   

S-TYPE PHASE 2 4P 4.2L 1B, 2002-01 > 2007-12
Crankshaft sensor

 
CKP161.07

   

S-TYPE PHASE 2 4P 2.7L 7B, 2004-03 > 2007-12
Crankshaft sensor

 
CKP159.12

   

X-TYPE

X-TYPE PHASE 1 4P 2.2L BF, 2006-01 > 2007-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CMP183.01

   

X-TYPE PHASE 1 4P 2.2L BG, 2006-01 > 2007-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CMP183.01

   

X-TYPE PHASE 1 4P 2.0L 6G, 2003-10 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CMP183.01

   

X-TYPE PHASE 1 4P 2.1L YB, 2002-01 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.05
CKP183.02

   

X-TYPE PHASE 1 4P 2.5L XB, 2001-06 > 2007-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.05
CKP183.01
CKP183.02

   

Vehicle Sensor Position
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X-TYPE PHASE 1 4P 3.0L WB, 2001-06 > 2007-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.05
CKP183.02

   

X-TYPE PHASE 1 4P 2.0L 6B, 2003-10 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CMP183.01

   

X-TYPE BREAK PHASE 1 5P 2.2L BF, 2006-01 > 2007-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CMP183.01

   

X-TYPE BREAK PHASE 1 5P 2.1L YB, 2004-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.05
CKP183.02

   

X-TYPE BREAK PHASE 1 5P 2.5L XB, 2004-03 > 2007-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.05
CKP183.01
CKP183.02

   

X-TYPE BREAK PHASE 1 5P 3.0L WB, 2004-03 > 2007-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.05
CKP183.02

   

X-TYPE BREAK PHASE 1 5P 2.2L BG, 2006-01 > 2007-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CMP183.01

   

X-TYPE BREAK PHASE 1 5P 2.0L 6G, 2004-03 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CMP183.01

   

X-TYPE BREAK PHASE 1 5P 2.0L 6B, 2004-03 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CMP183.01

   

X-TYPE BREAK PHASE 2 5P 2.2L BG, 2008-01 > 2010-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CMP183.01
CTS183.01

   

X-TYPE BREAK PHASE 2 5P 2.1L YB, 2008-01 > 2010-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.05
CKP183.02

   

X-TYPE BREAK PHASE 2 5P 2.5L XB, 2008-01 > 2010-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.05
CKP183.01
CKP183.02

   

X-TYPE BREAK PHASE 2 5P 3.0L WB, 2008-01 > 2010-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.05
CKP183.02

   

X-TYPE BREAK PHASE 2 5P 2.0L 6G, 2008-01 > 2010-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CMP183.01
CTS183.01

   

X-TYPE BREAK PHASE 2 5P 2.2L BF, 2008-01 > 2010-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CMP183.01
CTS183.01

   

X-TYPE BREAK PHASE 2 5P 3.0L WB, 2009-04 > 2010-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.05
CKP183.02

   

X-TYPE BREAK PHASE 2 5P 2.2L BG, 2009-04 > 2010-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CMP183.01
CTS183.01

   

Vehicle Sensor Position
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X-TYPE PHASE 2 4P 2.1L YB, 2008-01 > 2010-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.05
CKP183.02

   

X-TYPE PHASE 2 4P 2.5L XB, 2008-01 > 2010-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.05
CKP183.01
CKP183.02

   

X-TYPE PHASE 2 4P 3.0L WB, 2008-01 > 2010-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.05
CKP183.02

   

X-TYPE PHASE 2 4P 2.0L 6G, 2008-01 > 2010-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CMP183.01
CTS183.01

   

X-TYPE PHASE 2 4P 2.2L BF, 2008-01 > 2010-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CMP183.01
CTS183.01

   

X-TYPE PHASE 2 4P 2.2L BG, 2008-01 > 2010-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CMP183.01
CTS183.01

   

X-TYPE PHASE 2 4P 2.2L BG, 2009-04 > 2010-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.05
CKP158.05
CMP183.01
CTS183.01

   

XE

XE PHASE 1 4P 2.0L 204DTD, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04

   

XE PHASE 1 4P 2.0L 204DTA, 2015-06 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS183.01
CMP161.04

   

XE PHASE 1 4P 2.0L 204PT, 2015-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP161.05

   

XE PHASE 1 4P 3.0L 306PS, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CTS183.01
CMP161.01

   

XE PHASE 1 4P 2.0L 204DTD, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04

   

XE PHASE 1 4P 2.0L 204DTD, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04

   

XE PHASE 1 4P 2.0L PT204, 2017-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04

   

XE PHASE 1 4P 2.0L 204DTA, 2017-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04

   

XE PHASE 1 4P 2.0L PT204, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04
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XE PHASE 1 4P 3.0L 306PS, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CTS183.01
CMP161.01

   

XE PHASE 1 4P 2.0L 204DTH, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04

   

XE PHASE 1 4P 2.0L PT204, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04

   

XE PHASE 2 4P 2.0L 204DTA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04

   

XE PHASE 2 4P 2.0L PT204, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04

   

XE PHASE 2 4P 2.0L 204DTH, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04

   

XE PHASE 2 4P 2.0L PT204, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04

   

XE PHASE 2 4P 2.0L 204DTY, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP161.10
CTS183.01

   

XF

XF I PHASE 1 4P 3.0L FG, 2008-04 > 2011-05
Crankshaft sensor

 
CKP183.02

   

XF I PHASE 1 4P 4.2L 1G, 2008-04 > 2011-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.07

   

XF I PHASE 1 4P 4.2L HG, 2008-04 > 2011-05
Camshaft position sensor

 
CMP161.07

   

XF I PHASE 1 4P 2.7L 7G, 2008-04 > 2011-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.12
EGP152.05

   

XF I PHASE 1 4P 3.0L 306DT, 2008-11 > 2011-05
Crankshaft sensor

 
CKP159.12

   

XF I PHASE 1 4P 5.0L 508PN, 2008-11 > 2011-05
Camshaft position sensor

 
CMP161.01

   

XF I PHASE 1 4P 5.0L 508PS, 2008-11 > 2011-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

XF I PHASE 1 4P 3.0L 306DT, 2009-09 > 2011-05
Crankshaft sensor

 
CKP159.12

   

XF I PHASE 2 4P 3.0L FG, 2011-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP183.02

   

XF I PHASE 2 4P 3.0L 306DT, 2011-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.12
EGP152.04

   

XF I PHASE 2 4P 5.0L 508PN, 2011-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01
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XF I PHASE 2 4P 5.0L 508PS, 2011-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

XF I PHASE 2 4P 2.2L 224DT, 2011-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP183.01
CMP162.01
EGP152.04
EGT183.01

   

XF I PHASE 2 4P 5.0L 508PS, 2011-05 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

XF I PHASE 2 4P 3.0L 306PS, 2011-05 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

XF I PHASE 2 4P 2.2L 224DT, 2011-05 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP183.01
CMP162.01
EGP152.04
EGT183.01

   

XF I PHASE 2 4P 5.0L 508PS, 2013-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

XF I BREAK PHASE 2 5P 3.0L 306DT, 2012-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.12
EGP152.04

   

XF I BREAK PHASE 2 5P 2.2L 224DT, 2012-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP183.01
CMP162.01
EGP152.04
EGT183.01

   

XF I BREAK PHASE 2 5P 5.0L 508PS, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

XF II PHASE 1 4P 2.0L 204DTD, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04

   

XF II PHASE 1 4P 3.0L 306PS, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

XF II PHASE 1 4P 3.0L 306DT, 2015-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP159.12

   

XF II PHASE 1 4P 3.0L 306PS, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

XF II PHASE 1 4P 3.0L 306DTA, 2015-11 >
Crankshaft sensor

 
CKP159.12

   

XF II PHASE 1 4P 2.0L 204DTD, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04

   

XF II PHASE 1 4P 2.0L PT204, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04

   

XF II PHASE 1 4P 2.0L 204DTA, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04

   

XF II PHASE 1 4P 2.0L PT204, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04

   

Vehicle Sensor Position
J A G U A R

2192



XF II PHASE 1 4P 2.0L PT204, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04

   

XF II PHASE 1 4P 2.0L 204DTH, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04

   

XF II PHASE 1 4P 2.0L PT204, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04

   

XF II BREAK PHASE 1 5P 2.0L 204DTD, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04

   

XF II BREAK PHASE 1 5P 2.0L 204DTA, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04

   

XF II BREAK PHASE 1 5P 3.0L 306DT, 2017-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP159.12

   

XF II BREAK PHASE 1 5P 2.0L PT204, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04

   

XF II BREAK PHASE 1 5P 2.0L PT204, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04

   

XF II BREAK PHASE 1 5P 2.0L 204DTH, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04

   

XF II BREAK PHASE 1 5P 2.0L PT204, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CTS183.01
CMP161.04

   

XF II PHASE 2 4P 2.0L 204DTY, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP161.10

TPMS161.01
   

XF II PHASE 2 4P 2.0L PT204, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP161.10
CMP161.04
TPMS161.01

   

XF II BREAK PHASE 2 5P 2.0L 204DTY, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP161.10

TPMS161.01
   

XF II BREAK PHASE 2 5P 2.0L PT204, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP161.10
CMP161.04
TPMS161.01

   

XJ

XJ IV 4P 2.7L 7G, 2006-01 > 2009-07
Crankshaft sensor

 
CKP159.12

   

XJ IV 4P 3.0L VG, 2003-03 > 2009-07
Crankshaft sensor

 
CKP183.02

   

XJ IV 4P 3.5L RG, 2003-03 > 2009-07
Crankshaft sensor

 
CKP161.07

   

XJ IV 4P 4.2L SG, 2003-03 > 2009-07
Crankshaft sensor

 
CKP161.07

   

XJ IV 4P 4.2L TG, 2003-03 > 2009-07
Crankshaft sensor

 
CKP161.07
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XJ IV 4P 3.0L VB, 2003-03 > 2008-05
Crankshaft sensor

 
CKP183.02

   

XJ IV 4P 3.5L RB, 2003-03 > 2009-07
Crankshaft sensor

 
CKP161.07

   

XJ IV 4P 4.2L SB, 2003-03 > 2009-07
Crankshaft sensor

 
CKP161.07

   

XJ IV 4P 4.2L TB, 2003-03 > 2009-07
Crankshaft sensor

 
CKP161.07

   

XJ IV LIMOUSINE 4P LONG 2.7L 7G, 2006-02 > 2008-05
Crankshaft sensor

 
CKP159.12

   

XJ IV LIMOUSINE 4P LONG 3.0L VG, 2004-05 > 2008-05
Crankshaft sensor

 
CKP183.02

   

XJ IV LIMOUSINE 4P LONG 3.5L RG, 2004-05 > 2008-05
Crankshaft sensor

 
CKP161.07

   

XJ IV LIMOUSINE 4P LONG 4.2L SG, 2004-05 > 2008-05
Crankshaft sensor

 
CKP161.07

   

XJ IV LIMOUSINE 4P LONG 4.2L TG, 2004-05 > 2008-05
Crankshaft sensor

 
CKP161.07

   

XJ IV LIMOUSINE 4P LONG 3.0L VB, 2004-05 > 2008-05
Crankshaft sensor

 
CKP183.02

   

XJ IV LIMOUSINE 4P LONG 3.5L RB, 2004-05 > 2008-05
Crankshaft sensor

 
CKP161.07

   

XJ IV LIMOUSINE 4P LONG 4.2L SB, 2004-05 > 2008-05
Crankshaft sensor

 
CKP161.07

   

XJ IV LIMOUSINE 4P LONG 4.2L TB, 2004-05 > 2008-05
Crankshaft sensor

 
CKP161.07

   

XJ III 4P 3.2L KB, 1997-10 > 2002-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.07

   

XJ III 4P 3.2L KC, 1997-10 > 2002-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.07

   

XJ III 4P 4.0L LB, 1997-10 > 2002-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.07

   

XJ III 4P 4.0L LC, 1997-10 > 2002-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.07

   

XJ III 4P 4.0L MA, 1997-10 > 2002-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.07

   

XJ III 4P 4.0L MB, 1997-10 > 2002-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.07

   

XJ III 4P 3.2L AC, 1997-10 > 2002-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.07

   

XJ III 4P 4.0L BC, 1997-10 > 2002-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.07

   

XJ III 4P 4.0L DC, 1997-10 > 2002-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.07

   

XJ V PHASE 1 4P 3.0L 306DT, 2009-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP159.12
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XJ V PHASE 1 4P 5.0L 508PN, 2009-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP161.05

   

XJ V PHASE 1 4P 5.0L 508PS, 2009-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP161.05

   

XJ V PHASE 1 4P 5.0L 508PN, 2012-05 >
Crankshaft sensor

 
CKP161.05

   

XJ V PHASE 1 4P 3.0L 306PS, 2012-05 >
Crankshaft sensor

 
CKP183.02

   

XJ V PHASE 1 4P 3.0L 306DT, 2012-05 >
Crankshaft sensor

 
CKP159.12

   

XJ V PHASE 1 4P 5.0L 508PS, 2012-05 >
Crankshaft sensor

 
CKP161.05

   

XJ V PHASE 1 4P 3.0L 306PS, 2009-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP183.02

   

XJ V PHASE 1 4P 5.0L 508PS, 2013-07 >
Crankshaft sensor

 
CKP161.05

   

XJ V LIMOUSINE PHASE 1 4P LONG 3.0L 306DT, 2009-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP159.12

   

XJ V LIMOUSINE PHASE 1 4P LONG 5.0L 508PN, 2009-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP161.05

   

XJ V LIMOUSINE PHASE 1 4P LONG 5.0L 508PS, 2009-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP161.05

   

XJ V LIMOUSINE PHASE 1 4P LONG 3.0L 306PS, 2012-05 >
Crankshaft sensor

 
CKP183.02

   

XJ V LIMOUSINE PHASE 1 4P LONG 3.0L 306DT, 2012-05 >
Crankshaft sensor

 
CKP159.12

   

XJ V LIMOUSINE PHASE 1 4P LONG 5.0L 508PN, 2012-05 >
Crankshaft sensor

 
CKP161.05

   

XJ V LIMOUSINE PHASE 1 4P LONG 5.0L 508PS, 2012-05 >
Crankshaft sensor

 
CKP161.05

   

XJ V LIMOUSINE PHASE 1 4P LONG 3.0L 306PS, 2009-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP183.02

   

XJ V LIMOUSINE PHASE 1 4P LONG 5.0L 508PS, 2013-07 >
Crankshaft sensor

 
CKP161.05

   

XJ V PHASE 2 4P 3.0L 306PS, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CKP183.02

TPMS161.01
CMP161.01

   

XJ V PHASE 2 4P 3.0L 306DT, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.12

TPMS161.01
EGP152.04

   

XJ V PHASE 2 4P 5.0L 508PS, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP161.05

TPMS161.01
   

XJ V PHASE 2 4P 2.0L 204PT, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP161.05

TPMS161.01
   

XJ V LIMOUSINE PHASE 2 4P LONG 3.0L 306PS, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CKP183.02

TPMS161.01
CMP161.01

   

XJ V LIMOUSINE PHASE 2 4P LONG 5.0L 508PS, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP161.05

TPMS161.01
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XJ V LIMOUSINE PHASE 2 4P LONG 2.0L 204PT, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP161.05

TPMS161.01
   

XJ V LIMOUSINE PHASE 2 4P LONG 3.0L 306DT, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.12

TPMS161.01
EGP152.04

   

XJ III 4P LONG 3.2L KB, 1997-10 > 2002-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.07

   

XJ III 4P LONG 3.2L KC, 1997-10 > 2002-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.07

   

XJ III 4P LONG 4.0L LB, 1997-10 > 2002-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.07

   

XJ III 4P LONG 4.0L LC, 1997-10 > 2002-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.07

   

XJ III 4P LONG 3.2L AC, 1997-10 > 2002-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.07

   

XJ III 4P LONG 4.0L BC, 1997-10 > 2002-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.07

   

XK

XK II CABRIOLET 2P 4.2L 5G, 2006-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.07

   

XK II CABRIOLET 2P 3.5L 4G, 2006-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.07

   

XK II CABRIOLET 2P 4.2L 9G, 2006-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.07

   

XK II CABRIOLET 2P 5.0L 508PN, 2008-11 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.01

   

XK II CABRIOLET 2P 5.0L 508PS, 2008-11 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.01

   

XK II CABRIOLET 2P 5.0L 508PS, 2011-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.01

   

XK II COUPE 3P 4.2L 5G, 2006-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.07

   

XK II COUPE 3P 3.5L 4G, 2006-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.07

   

XK II COUPE 3P 4.2L 9G, 2006-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.07

   

XK II COUPE 3P 5.0L 508PN, 2008-11 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.01

   

XK II COUPE 3P 5.0L 508PS, 2008-11 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.01

   

XK II COUPE 3P 5.0L 508PS, 2010-11 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.01

   

XK II COUPE 3P 5.0L 508PS, 2011-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.01

   

Vehicle Sensor Position
J A G U A R
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Vehicle Sensor Position
J E E P
AVENGER

AVENGER 5P 1.2L HNK, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

AVENGER 5P 1.2L HNE, 2023-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

CHEROKEE

CHEROKEE V PHASE 1 5P 2.0L Y, 2014-02 > 2018-12
Crankshaft sensor

 
CKP164.01

   

CHEROKEE V PHASE 1 5P 2.0L Y, 2014-06 > 2018-12
Crankshaft sensor

 
CKP164.01

   

CHEROKEE V PHASE 1 5P 2.2L LAU61, 2015-06 > 2018-12
Crankshaft sensor

 
CKP164.01

   

COMPASS

COMPASS II PHASE 1 5P 2.0L 55263088, 2017-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP164.01

   

COMPASS II PHASE 1 5P 1.4L 55263623, 2017-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP186.01
CMP152.01

   

COMPASS II PHASE 1 5P 2.0L 55263087, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
EGT186.06
EGT186.01
EGT186.02
CKP164.01

  
T7 
T4 
T5 

 

COMPASS II PHASE 1 5P 1.4L 55263624, 2017-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP186.01
CMP152.01

   

COMPASS II PHASE 1 5P 1.6L 55260384, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.06
EGT186.01
EGT186.02
CKP164.01
CMP186.01
EGP158.03

  
T7 
T4 
T5 

 

COMPASS II PHASE 1 5P 2.0L 55283099, 2018-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP164.01

   

COMPASS II PHASE 1 5P 1.6L 55280444, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.02
EGT186.01
CMP186.01
EGP158.03

  
T5 
T4 

 

COMPASS II PHASE 1 5P 2.0L 55284064, 2018-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP164.01

   

COMPASS II PHASE 1 5P 1.3L 55282328, 2020-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
EGT186.06
EGT186.01
EGT186.02
CKP164.01

  
T7 
T4 
T5 

 

COMPASS II PHASE 2 5P 1.6L 46346020, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.06
EGT186.01
EGT158.37
CKP164.01
CMP186.01
CTS176.02
EGP158.03

  
T7 
T4 

T10 

 

COMPASS II PHASE 2 5P 1.3L 55282328, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
EGT186.06
EGT186.01
EGT186.02
CKP164.01

  
T7 
T4 
T5 
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COMPASS II PHASE 2 5P 1.3L 46337540, 2021-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP186.01

   

GRAND CHEROKEE

GRAND CHEROKEE I 5P 2.5L M52, 1996-07 > 1999-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB186.02
ASB186.01
ASB186.05

   

GRAND CHEROKEE I 5P 5.2L Y01, 1994-10 > 1999-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB186.02
ASB186.01
ASB186.03
ASB186.05
ASB186.04

   

GRAND CHEROKEE I 5P 2.5L M51, 1995-09 > 1999-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB186.02
ASB186.01
ASB186.05

   

GRAND CHEROKEE I 5P 4.0L S01, 1995-09 > 1999-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB186.02
ASB186.01
ASB186.03
ASB186.05
ASB186.04

   

GRAND CHEROKEE II 5P 2.7L 665921, 2001-10 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB186.05
ASB186.04

   

GRAND CHEROKEE IV PHASE 1 5P 5.7L 5.7, 2010-10 > 2013-05
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS158.01

   

GRAND CHEROKEE IV PHASE 1 5P 3.6L G, 2010-10 > 2013-05
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS158.01

   

GRAND CHEROKEE IV PHASE 1 5P 3.0L VM23D, 2011-02 > 2013-05
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS158.01

   

GRAND CHEROKEE IV PHASE 1 5P 5.7L 5.7, 2011-10 > 2013-05
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS158.01

   

GRAND CHEROKEE IV PHASE 2 5P 3.6L G, 2013-05 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS158.01

   

GRAND CHEROKEE IV PHASE 2 5P 5.7L 5.7, 2013-05 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS158.01

   

GRAND CHEROKEE IV PHASE 2 5P 3.0L VM44D, 2013-05 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS158.01

   

RENEGADE

RENEGADE PHASE 1 5P 2.0L 55263087, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.06
EGT186.05
CKP164.01
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

  
T7 
T6 

 

RENEGADE PHASE 1 5P 1.6L 55263113, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.02
EGT186.01
CTS176.02
CTS176.05
CMP186.01
EGP158.03

  
T10 
T6 
T5 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
J E E P
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RENEGADE PHASE 1 5P 2.0L 55263088, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.06
EGT158.37
EGT186.05
CKP164.01
CTS176.02
CTS176.05
CMP186.01
EGP158.03

  
T7 

T10 
T6 

 

RENEGADE PHASE 1 5P 1.4L 55263624, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP186.01
CTS176.04
CMP152.01

   

RENEGADE PHASE 1 5P 1.4L 55263623, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP186.01
CTS176.04
CMP152.01

   

RENEGADE PHASE 1 5P 1.6L 55263842, 2015-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP186.02

   

RENEGADE PHASE 1 5P 1.6L 55260384, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.02
EGT186.01
CTS176.02
CTS176.05
CMP186.01
EGP158.03

  
T10 
T6 
T5 
T4 

 

RENEGADE PHASE 1 5P 1.6L 55260384, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.02
EGT186.01
CTS176.02
CTS176.05
CMP186.01
EGP158.03

  
T10 
T6 
T5 
T4 

 

RENEGADE PHASE 1 5P 1.6L 55260384, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT186.05
CKP164.01
CTS176.02
CTS176.05
CMP186.01
EGP158.03

  
T4 
T5 

T10 
T6 

 

RENEGADE PHASE 1 5P 1.6L 55260384, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT158.37
EGT186.03
EGT186.05
EGT186.02
EGT186.01
CTS176.02
CTS176.05
CMP186.01
EGP158.03

  
T10 
T6 
T6 
T5 
T4 

 

RENEGADE PHASE 1 5P 1.4L 55277701, 2017-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

RENEGADE PHASE 1 5P 1.6L 940C1000, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT158.37
EGT186.05
EGT186.02
EGT186.01
CTS176.02
CTS176.05
CMP186.01
EGP158.03

  
T10 
T6 
T5 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
J E E P
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RENEGADE PHASE 2 5P 2.0L 55263087, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.06
EGT186.02
EGT186.01
EGT186.04
CKP164.01
CMP186.01
CTS176.02
EGP158.03

  
T7 
T5 
T4 
T3 

 

RENEGADE PHASE 2 5P 1.6L 55260384, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.06
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT186.05
CKP164.01
CMP186.01
CTS176.02
EGP158.03

  
T7 
T4 
T5 

T10 
T6 

 

RENEGADE PHASE 2 5P 1.6L 940C1000, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.06
EGT158.37
EGT186.02
EGT186.01
CKP164.01
CMP186.01
CTS176.02
EGP158.03

  
T7 

T10 
T5 
T4 

 

RENEGADE PHASE 2 5P 1.6L 55280444, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.06
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT186.05
CKP164.01
CMP186.01
CTS176.02
EGP158.03

  
T7 
T4 
T5 

T10 
T6 

 

RENEGADE PHASE 2 5P 2.0L 55263088, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.06
EGT186.02
EGT186.01
EGT186.04
CKP164.01
CMP186.01
CTS176.02
EGP158.03

  
T7 
T5 
T4 
T3 

 

RENEGADE PHASE 2 5P 1.4L 55263623, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP186.01
CTS176.04
CMP152.01

   

RENEGADE PHASE 2 5P 1.6L 55280444, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.06
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
EGT186.05
CKP164.01
CMP186.01
CTS176.02
EGP158.03

  
T7 
T4 
T5 

T10 
T6 

 

RENEGADE PHASE 2 5P 2.0L 55284064, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.06
EGT186.02
EGT186.01
EGT186.04
CKP164.01
CMP186.01
CTS176.02
EGP158.03

  
T7 
T5 
T4 
T3 

 

RENEGADE PHASE 2 5P 2.0L 55283099, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.06
EGT186.02
EGT186.01
EGT186.04
CKP164.01
CMP186.01
CTS176.02
EGP158.03

  
T7 
T5 
T4 
T3 

 

Vehicle Sensor Position
J E E P
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RENEGADE PHASE 2 5P 1.6L 55280444, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.06
EGT158.37
EGT186.02
EGT186.01
CKP164.01
CMP186.01
CTS176.02
EGP158.03

  
T7 

T10 
T5 
T4 

 

RENEGADE PHASE 2 5P 1.6L 46346020, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
CKP164.01
CMP186.01
CTS176.02
EGP158.03

  
T4 
T5 

T10 

 

RENEGADE PHASE 2 5P 1.6L 46346020, 2021-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT186.06
EGT186.01
EGT186.02
EGT158.37
CKP164.01
CMP186.01
CTS176.02
EGP158.03

  
T7 
T4 
T5 

T10 

 

WRANGLER

WRANGLER III 3P 2.2L U, 2018-07 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS158.01

   

WRANGLER III UNLIMITED 5P 2.2L U, 2018-07 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS158.01

   

Vehicle Sensor Position
J E E P
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Vehicle Sensor Position
K I A
CADENZA

CADENZA 4P 3.3L G6DF, 2016-06 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS189.06
CMP189.13
TPMS189.04

   

CARENS

CARENS II 5P 2.0L G4GC, 2004-05 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.11
CTS189.04
CMP189.06

   

CARENS II 5P 2.0L D4EA, 2006-01 > 2006-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.06
CMP189.02
CTS189.04

   

CARENS II 5P 1.8L TB, 2002-09 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.14
CTS189.04

   

CARENS II 5P 2.0L D4EA, 2002-07 > 2006-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.06
CMP189.02
CTS189.04

   

CARENS II 5P 1.6L S6D, 2002-07 > 2006-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.19
CMP189.08
CTS189.02

   

CARENS III 5P 2.0L G4KA, 2006-09 > 2008-07
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.07
CTS189.04
CTS189.06
CMP189.07

   

CARENS III 5P 2.0L G4KA, 2006-09 > 2008-02
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.07
CTS189.04
CTS189.06
CMP189.07

   

CARENS III 5P 2.0L D4EA, 2007-11 > 2013-02
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.06
EGT189.12
CTS189.04
CMP158.02

   

CARENS III 5P 2.0L D4EA, 2006-09 > 2013-02
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.06
EGT189.12
CTS189.04
CMP158.02

   

CARENS III 5P 1.6L G4FC, 2008-11 > 2013-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

   

CARENS III 5P 1.6L G4FC, 2009-09 > 2013-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

   

CARENS III 5P 1.6L D4FB, 2010-09 > 2013-02
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

   

CARENS I 5P 1.8L TB, 2001-11 > 2002-07
Coolant temperature sensor

 
CTS189.02

   

CARENS IV PHASE 1 5P 1.6L G4FD, 2013-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CTS189.04

TPMS189.05
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CARENS IV PHASE 1 5P 2.0L G4NC, 2013-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.05
CTS189.04
CMP189.06
TPMS189.05

   

CARENS IV PHASE 1 5P 1.7L D4FD, 2013-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.04
EGT189.03
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

TPMS189.05

   

CARENS IV PHASE 1 5P 1.7L D4FD, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

TPMS189.05

   

CARENS IV PHASE 2 5P 2.0L G4NC, 2016-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CKP189.05
CTS189.04
CMP189.06
TPMS189.05

   

CARENS IV PHASE 2 5P 1.7L D4FD, 2016-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.03
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

TPMS189.05

   

CARENS IV PHASE 2 5P 1.6L G4FD, 2016-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CKP189.05
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.05

   

CARNIVAL

CARNIVAL/SEDONA II 5P 2.7L G6EA, 2006-06 > 2010-09
Coolant temperature sensor

 
CTS189.04
CTS189.06

   

CARNIVAL/SEDONA II 5P 2.9L J3, 2006-06 > 2010-09
Coolant temperature sensor

 
CTS189.02

   

CARNIVAL/SEDONA II 5P 2.2L D4HB, 2009-09 > 2010-09
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT189.02
CTS189.02

   

CARNIVAL/SEDONA I PHASE 2 5P 2.5L K5, 2001-07 > 2006-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.13
CTS189.02

   

CARNIVAL/SEDONA I PHASE 2 5P 2.9L J3, 2001-07 > 2006-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.14
CTS189.02
CMP189.08

   

CARNIVAL/SEDONA I PHASE 1 5P 2.5L K5, 1998-09 > 2001-09
Coolant temperature sensor

 
CTS189.05

   

CARNIVAL/SEDONA I PHASE 1 5P 2.9L J3, 1998-09 > 2001-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.14
CTS189.05

   

CEE D

CEE D I PHASE 1 5P 1.4L G4FA, 2007-01 > 2009-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CTS189.04
CMP189.01
TPMS189.07

   

CEE D I PHASE 1 5P 1.6L G4FC, 2007-01 > 2009-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CTS189.04
CMP189.01
TPMS189.07

   

Vehicle Sensor Position
K I A
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CEE D I PHASE 1 5P 2.0L G4GC, 2007-01 > 2009-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.11
CTS189.04
CMP189.06
TPMS189.07

   

CEE D I PHASE 1 5P 1.6L D4FB, 2007-01 > 2009-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
EGT189.12
EGT189.04
CTS189.04
CMP189.02
TPMS189.07

   

CEE D I PHASE 1 5P 2.0L D4EA, 2007-04 > 2009-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.06
EGT189.12
CTS189.04
CMP158.02
TPMS189.07

   

CEE D I PHASE 1 5P 1.6L G4FC, 2007-09 > 2009-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CTS189.04
CMP189.01
TPMS189.07

   

CEE D I PHASE 1 5P 1.6L D4FB, 2008-02 > 2009-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
EGT189.12
EGT189.04
CTS189.04
CMP189.02
TPMS189.07

   

CEE D I PHASE 1 5P 1.4L G4FA, 2008-07 > 2009-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CTS189.04
CMP189.01
TPMS189.07

   

CEE D I PHASE 1 5P 1.6L G4FC, 2008-07 > 2009-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CTS189.04
CMP189.01
TPMS189.07

   

CEE D I PHASE 1 5P 1.6L D4FB, 2008-12 > 2009-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
EGT189.04
CTS189.04
CMP189.02
TPMS189.07

   

CEE D I SW PHASE 1 5P 1.4L G4FA, 2007-11 > 2009-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CTS189.04
CMP189.01
TPMS189.07

   

CEE D I SW PHASE 1 5P 1.6L G4FC, 2007-11 > 2009-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CTS189.04
CMP189.01
TPMS189.07

   

CEE D I SW PHASE 1 5P 2.0L G4GC, 2007-11 > 2009-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.11
CTS189.04
CMP189.06
TPMS189.07

   

CEE D I SW PHASE 1 5P 1.6L D4FB, 2007-11 > 2009-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
EGT189.12
EGT189.04
CTS189.04
CMP189.02
TPMS189.07
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CEE D I SW PHASE 1 5P 2.0L D4EA, 2007-11 > 2009-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.06
EGT189.12
CTS189.04
CMP158.02
TPMS189.07

   

CEE D I SW PHASE 1 5P 1.6L D4FB, 2008-02 > 2009-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
EGT189.12
EGT189.04
CTS189.04
CMP189.02
TPMS189.07

   

CEE D I SW PHASE 1 5P 1.4L G4FA, 2008-07 > 2009-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CTS189.04
CMP189.01
TPMS189.07

   

CEE D I SW PHASE 1 5P 1.6L G4FC, 2008-07 > 2009-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CTS189.04
CMP189.01
TPMS189.07

   

CEE D I SW PHASE 1 5P 1.6L D4FB, 2008-12 > 2009-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
EGT189.04
CTS189.04
CMP189.02
TPMS189.07

   

PRO CEE D I PHASE 1 3P 1.4L G4FA, 2008-01 > 2011-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CTS189.04
CMP189.01
TPMS189.07

   

PRO CEE D I PHASE 1 3P 1.6L G4FC, 2008-01 > 2011-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CTS189.04
CMP189.01
TPMS189.07

   

PRO CEE D I PHASE 1 3P 2.0L G4GC, 2008-01 > 2011-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.11
CTS189.04
CMP189.06
TPMS189.07

   

PRO CEE D I PHASE 1 3P 1.6L D4FB, 2008-01 > 2011-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
EGT189.12
EGT189.04
CTS189.04
CMP189.02
TPMS189.07

   

PRO CEE D I PHASE 1 3P 2.0L D4EA, 2008-01 > 2011-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.11
CKP189.06
EGT189.12
CTS189.04
CMP158.02
TPMS189.07

   

PRO CEE D I PHASE 1 3P 1.6L D4FB, 2008-02 > 2011-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
EGT189.12
EGT189.04
CTS189.04
CMP189.02
TPMS189.07

   

PRO CEE D I PHASE 1 3P 1.6L D4FB, 2008-12 > 2011-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
EGT189.12
EGT189.04
CTS189.04
CMP189.02
TPMS189.07
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PRO CEE D I PHASE 1 3P 1.4L G4FA, 2009-09 > 2011-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CTS189.04
CMP189.01
TPMS189.07

   

CEE D I PHASE 2 5P 1.4L G4FA, 2009-09 > 2012-05
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.01

TPMS189.07
CTS189.04
CMP189.01

   

CEE D I PHASE 2 5P 1.6L G4FC, 2009-09 > 2012-05
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.01

TPMS189.07
CTS189.04
CMP189.01

   

CEE D I PHASE 2 5P 2.0L G4GC, 2009-09 > 2012-05
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.11

TPMS189.07
CTS189.04
CMP189.06

   

CEE D I PHASE 2 5P 1.6L D4FB, 2009-09 > 2012-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
EGT189.04

TPMS189.07
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

   

CEE D I PHASE 2 5P 2.0L D4EA, 2009-09 > 2012-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.06
EGT189.12

TPMS189.07
CTS189.04

   

CEE D I PHASE 2 5P 1.6L G4FC, 2010-09 > 2012-05
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.01

TPMS189.07
CTS189.04
CMP189.01

   

CEE D I SW PHASE 2 5P 1.4L G4FA, 2009-09 > 2012-05
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.01

TPMS189.07
CTS189.04
CMP189.01

   

CEE D I SW PHASE 2 5P 1.6L G4FC, 2009-09 > 2012-05
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.01

TPMS189.07
CTS189.04
CMP189.01

   

CEE D I SW PHASE 2 5P 2.0L G4GC, 2009-09 > 2012-05
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.11

TPMS189.07
CTS189.04
CMP189.06

   

CEE D I SW PHASE 2 5P 1.6L D4FB, 2009-09 > 2012-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
EGT189.04

TPMS189.07
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

   

CEE D I SW PHASE 2 5P 2.0L D4EA, 2009-09 > 2012-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.06
EGT189.12

TPMS189.07
CTS189.04

   

CEE D I SW PHASE 2 5P 1.6L G4FC, 2010-09 > 2012-05
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.01

TPMS189.07
CTS189.04
CMP189.01
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CEE D II PHASE 1 5P 1.6L D4FB, 2012-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
EGT189.04
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

TPMS189.05

   

CEE D II PHASE 1 5P 1.4L G4FA, 2012-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.09
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.05

   

CEE D II PHASE 1 5P 1.4L D4FC, 2012-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
CKP189.01
EGT189.04
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

TPMS189.05

   

CEE D II PHASE 1 5P 1.6L G4FD, 2012-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.05

   

CEE D II PHASE 1 5P 1.6L G4FJ, 2013-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CKP189.07
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.05

   

CEE D II BREAK PHASE 1 5P 1.6L D4FB, 2012-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
EGT189.04
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

TPMS189.05

   

CEE D II BREAK PHASE 1 5P 1.4L G4FA, 2012-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.05

   

CEE D II BREAK PHASE 1 5P 1.4L D4FC, 2012-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
CKP189.01
EGT189.04
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

TPMS189.05

   

CEE D II BREAK PHASE 1 5P 1.6L G4FD, 2012-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.05

   

PRO CEE D II PHASE 1 3P 1.6L D4FB, 2013-03 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
EGT189.04
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

TPMS189.05

   

PRO CEE D II PHASE 1 3P 1.6L G4FD, 2013-03 > 2015-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.05
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PRO CEE D II PHASE 1 3P 1.4L G4FA, 2013-03 > 2015-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.05

   

PRO CEE D II PHASE 1 3P 1.4L D4FC, 2013-03 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
CKP189.01
EGT189.04
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

TPMS189.05

   

PRO CEE D II PHASE 1 3P 1.6L G4FJ, 2013-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CKP189.07
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.05

   

PRO CEE D I PHASE 2 3P 1.4L G4FA, 2010-12 > 2013-02
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.01

TPMS189.07
CTS189.04
CMP189.01

   

PRO CEE D I PHASE 2 3P 1.6L G4FC, 2010-12 > 2013-02
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.01

TPMS189.07
CTS189.04
CMP189.01

   

PRO CEE D I PHASE 2 3P 2.0L G4GC, 2010-12 > 2013-02
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.11

TPMS189.07
CTS189.04
CMP189.06

   

PRO CEE D I PHASE 2 3P 1.6L D4FB, 2010-12 > 2013-02
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.01
EGT189.04

TPMS189.07
CTS189.04
CMP189.02

   

PRO CEE D I PHASE 2 3P 2.0L D4EA, 2010-12 > 2013-02
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.11
CKP189.06
EGT189.12

TPMS189.07
CTS189.04

   

CEE D II PHASE 2 5P 1.4L G4LC, 2015-06 >
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.10
CKP189.09
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.05

   

CEE D II PHASE 2 5P 1.6L G4FJ, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CKP189.07
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.05

   

CEE D II PHASE 2 5P 1.6L D4FB, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

TPMS189.05

   

CEE D II PHASE 2 5P 1.6L G4FD, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CKP189.05
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.05
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CEE D II PHASE 2 5P 1.4L D4FC, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
EGT189.04
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

TPMS189.05

   

CEE D II PHASE 2 5P 1.0L G3LC, 2015-10 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.05

   

CEE D II BREAK PHASE 2 5P 1.4L D4FC, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
EGT189.04
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

TPMS189.05

   

CEE D II BREAK PHASE 2 5P 1.6L G4FD, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CKP189.05
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.05

   

CEE D II BREAK PHASE 2 5P 1.6L D4FB, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
EGT189.04
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

TPMS189.05

   

CEE D II BREAK PHASE 2 5P 1.4L G4LC, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.10
CKP189.09
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.05

   

CEE D II BREAK PHASE 2 5P 1.0L G3LC, 2015-10 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.05

   

PRO CEE D II PHASE 2 3P 1.4L G4LC, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.10
CKP189.09
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.05

   

PRO CEE D II PHASE 2 3P 1.6L G4FJ, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CKP189.07
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.05

   

PRO CEE D II PHASE 2 3P 1.6L D4FB, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

TPMS189.05

   

PRO CEE D II PHASE 2 3P 1.4L D4FC, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
EGT189.04
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

TPMS189.05

   

PRO CEE D II PHASE 2 3P 1.6L G4FD, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CKP189.05
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.05
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PRO CEE D II PHASE 2 3P 1.0L G3LC, 2015-10 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.05

   

CEE D III PHASE 1 5P 1.4L G4LD, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.09
EGT189.11
EGT189.08

TPMS189.03
CMP152.01

  
T4 
T4 

 

CEE D III PHASE 1 5P 1.6L D4FE, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT184.02

TPMS189.03
EGP158.05

  
T4 

 

CEE D III PHASE 1 5P 1.6L D4FB, 2018-07 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
TPMS189.03
EGP158.05

   

CEE D III PHASE 1 5P 1.6L D4FE, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT184.02

TPMS189.03
EGP158.05

  
T4 

 

CEE D III PHASE 1 5P 1.0L G3LC, 2018-07 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS189.04

TPMS189.03
   

CEE D III PHASE 1 5P 1.4L G4LC, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.10
CKP189.09
CMP189.05
CTS189.04

TPMS189.03

   

CEE D III PHASE 1 5P 1.6L G4FJ, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.07
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.03

   

CEE D III PHASE 1 5P 1.0L G3LC, 2019-09 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS189.04

TPMS189.03
   

CEE D III PHASE 1 5P 1.6L D4FE, 2020-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
TPMS189.03
EGP158.05

   

CEE D III PHASE 1 5P 1.6L D4FE, 2020-03 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
TPMS189.03
EGP158.05

   

CEE D III PHASE 1 5P 1.5L G4LK, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.11
EGT189.08

TPMS189.03

  
T4 
T4 

 

CEE D III PHASE 1 5P 1.0L G3LF, 2021-04 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.03

   

CEE D III PHASE 1 5P 1.5L G4LH, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.11
EGT189.08

TPMS189.03

  
T4 
T4 

 

CEE D III PHASE 1 5P 1.6L D4FE, 2021-04 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
TPMS189.03
EGP158.05

   

CEE D III PHASE 1 5P 1.0L G3LE, 2021-04 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.03

   

CEE D III BREAK PHASE 1 5P 1.4L G4LC, 2018-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.10
CKP189.09
CMP189.05
CTS189.04

TPMS189.03
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CEE D III BREAK PHASE 1 5P 1.0L G3LC, 2018-11 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS189.04

TPMS189.03
   

CEE D III BREAK PHASE 1 5P 1.4L G4LD, 2018-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.09
EGT189.11
EGT189.08

TPMS189.03
CMP152.01

  
T4 
T4 

 

CEE D III BREAK PHASE 1 5P 1.6L D4FE, 2018-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT184.02

TPMS189.03
EGP158.05

  
T4 

 

CEE D III BREAK PHASE 1 5P 1.0L G3LC, 2019-09 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS189.04

TPMS189.03
   

CEE D III BREAK PHASE 1 5P 1.6L G4LE, 2020-01 >
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP189.05
TPMS189.03

   

CEE D III BREAK PHASE 1 5P 1.6L D4FE, 2020-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
TPMS189.03
EGP158.05

   

CEE D III BREAK PHASE 1 5P 1.6L D4FE, 2020-03 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
TPMS189.03
EGP158.05

   

CEE D III BREAK PHASE 1 5P 1.5L G4LH, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.11
EGT189.08

TPMS189.03

  
T4 
T4 

 

CEE D III BREAK PHASE 1 5P 1.5L G4LK, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.11
EGT189.08

TPMS189.03

  
T4 
T4 

 

CEE D III BREAK PHASE 1 5P 1.0L G3LF, 2021-04 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.03

   

CEE D III BREAK PHASE 1 5P 1.6L D4FE, 2021-04 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
TPMS189.03
EGP158.05

   

CEE D III BREAK PHASE 1 5P 1.0L G3LE, 2021-04 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.03

   

PRO CEE D III PHASE 1 5P 1.6L G4FJ, 2019-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.07
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.03

   

PRO CEE D III PHASE 1 5P 1.0L G3LC, 2019-01 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS189.04

TPMS189.03
   

PRO CEE D III PHASE 1 5P 1.4L G4LD, 2019-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.09
EGT189.11
EGT189.08

TPMS189.03
CMP152.01

  
T4 
T4 

 

PRO CEE D III PHASE 1 5P 1.6L D4FE, 2019-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT184.02

TPMS189.03
EGP158.05

  
T4 

 

PRO CEE D III PHASE 1 5P 1.0L G3LC, 2019-09 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS189.04

TPMS189.03
   

PRO CEE D III PHASE 1 5P 1.5L G4LH, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.11
EGT189.08

TPMS189.03

  
T4 
T4 
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PRO CEE D III PHASE 1 5P 1.6L D4FE, 2021-04 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
TPMS189.03
EGP158.05

   

PRO CEE D III PHASE 1 5P 1.5L G4LK, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.11
EGT189.08

TPMS189.03

  
T4 
T4 

 

PRO CEE D III PHASE 1 5P 1.0L G3LE, 2021-04 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.03

   

CEE D III BREAK PHASE 2 5P 1.5L G4LH, 2021-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.11
EGT189.08

TPMS189.03

  
T4 
T4 

 

CEE D III BREAK PHASE 2 5P 1.0L G3LF, 2021-11 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.03

   

CEE D III BREAK PHASE 2 5P 1.0L G3LE, 2021-11 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.03

   

CEE D III BREAK PHASE 2 5P 1.6L D4FE, 2021-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT184.02

TPMS189.03
EGP158.05

  
T4 

 

CEE D III BREAK PHASE 2 5P 1.5L G4LK, 2021-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.11
EGT189.08

TPMS189.03

  
T4 
T4 

 

CEE D III BREAK PHASE 2 5P 1.6L G4LE, 2021-11 >
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP189.05
TPMS189.03

   

CEE D III PHASE 2 5P 1.0L G3LF, 2021-11 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.03

   

CEE D III PHASE 2 5P 1.0L G3LE, 2021-11 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.03

   

CEE D III PHASE 2 5P 1.6L D4FE, 2021-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT184.02

TPMS189.03
EGP158.05

  
T4 

 

CEE D III PHASE 2 5P 1.5L G4LH, 2021-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.11
EGT189.08

TPMS189.03

  
T4 
T4 

 

CEE D III PHASE 2 5P 1.5L G4LK, 2021-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.11
EGT189.08

TPMS189.03

  
T4 
T4 

 

CEE D III PHASE 2 5P 1.6L G4FJ, 2021-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.07
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.03

   

PRO CEE D III PHASE 2 5P 1.6L G4FJ, 2021-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.07
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.03

   

PRO CEE D III PHASE 2 5P 1.5L G4LH, 2021-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.11
EGT189.08

TPMS189.03

  
T4 
T4 

 

PRO CEE D III PHASE 2 5P 1.5L G4LK, 2021-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.11
EGT189.08

TPMS189.03

  
T4 
T4 

 

PRO CEE D III PHASE 2 5P 1.0L G3LE, 2021-11 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.03
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CERATO
CERATO I 5P 1.6L D4FB, 2005-11 > 2007-05
Crankshaft sensor

 
CKP184.01

   

CERATO I 5P 1.6L G4ED, 2004-07 > 2006-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
CTS189.01
CMP189.03

   

CERATO I 5P 2.0L G4GC, 2004-07 > 2006-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.11
CMP189.06

   

CERATO I 5P 2.0L D4EA, 2004-07 > 2007-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.06
CMP189.02
CTS189.04

   

CERATO I 5P 1.5L D4FA, 2004-07 > 2007-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.01
CMP189.02

   

CERATO I BERLINE 4P 1.6L D4FB, 2005-11 > 2006-09
Crankshaft sensor

 
CKP184.01

   

CERATO I BERLINE 4P 1.6L G4FC, 2006-06 > 2007-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
CKP189.01
CTS189.01
CMP189.03

   

CERATO I BERLINE 4P 1.6L D4FB, 2006-06 > 2007-05
Crankshaft sensor

 
CKP184.01

   

CERATO I BERLINE 4P 1.6L G4ED, 2004-07 > 2006-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
CTS189.01
CMP189.03

   

CERATO I BERLINE 4P 2.0L G4GC, 2004-07 > 2006-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.11
CMP189.06

   

CERATO I BERLINE 4P 2.0L D4EA, 2004-07 > 2006-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.06
CMP189.02
CTS189.04

   

CERATO I BERLINE 4P 1.5L D4FA, 2004-07 > 2006-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.01
CMP189.02

   

CERATO II 4P 1.6L G4FC, 2008-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP189.01

   

CLARUS

CLARUS 4P 1.8L T8, 1997-09 > 2000-10
Crankshaft sensor

 
CKP184.10
CKP184.01

   

CLARUS BREAK 5P 1.8L T8, 1998-05 > 2000-10
Crankshaft sensor

 
CKP184.10
CKP184.01

   

EV9

EV9 5P  EM16, 2023-11 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.01

   

EV9 5P  EM18, 2023-11 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.01

   

MAGENTIS

MAGENTIS II PHASE 1 4P 2.0L G4KA, 2006-01 > 2009-12
Crankshaft sensor

 
CKP184.14

   

MAGENTIS II PHASE 1 4P 2.0L D4EA, 2006-09 > 2009-12
Crankshaft sensor

 
CKP189.06

   

MAGENTIS II PHASE 1 4P 2.0L D4EA, 2006-01 > 2009-12
Crankshaft sensor

 
CKP189.06

   

MAGENTIS II PHASE 1 4P 2.0L G4KD, 2006-01 > 2009-12
Crankshaft sensor

 
CKP184.14

   

MAGENTIS II PHASE 2 4P 2.0L D4EA, 2008-11 >
Crankshaft sensor

 
CKP189.06

   

MAGENTIS II PHASE 2 4P 2.0L G4KD, 2008-11 >
Crankshaft sensor

 
CKP184.14
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MAGENTIS I 4P 2.5L G6BV, 2002-01 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB184.02
CKP189.12

   

MAGENTIS I 4P 2.0L G4JP, 2002-01 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB184.02
CKP184.14

   

NIRO

NIRO I PHASE 1 5P 1.6L G4LE, 2016-06 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP189.01
CMP189.05
EGT189.01
EGT189.10

TPMS189.04

  

T4 
T4 

 

NIRO I PHASE 1 5P 1.6L G4LE, 2018-10 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP189.01
CMP189.05
EGT189.01
EGT189.10

TPMS189.04

  

T4 
T4 

 

NIRO I PHASE 1 5P  EM16, 2018-10 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.04

   

NIRO I PHASE 2 5P 1.6L G4LE, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.01
EGT189.10

TPMS189.04

  
T4 
T4 

 

NIRO I PHASE 2 5P  EM16, 2019-06 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.04

   

OPTIMA

OPTIMA I PHASE 1 4P 2.0L G4KD, 2011-01 > 2013-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.07
CKP189.01
CMP189.07

   

OPTIMA I PHASE 1 4P 1.7L D4FD, 2011-09 > 2013-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.04
EGT189.03
CTS189.04

   

OPTIMA I PHASE 1 4P 2.0L G4ND, 2011-01 > 2013-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.01
CTS189.04
CMP189.06

   

OPTIMA I PHASE 1 4P 2.0L G4NE, 2012-09 > 2013-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.01
CTS189.04

TPMS189.07
CMP189.06

   

OPTIMA I PHASE 2 4P 2.0L G4ND, 2013-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CTS189.04
CMP189.06
TPMS189.05

   

OPTIMA I PHASE 2 4P 1.7L D4FD, 2013-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.04
EGT189.03
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

TPMS189.05

   

OPTIMA I PHASE 2 4P 2.0L G4NE, 2013-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CTS189.04
CMP189.06
TPMS189.05

   

OPTIMA II PHASE 1 4P 2.4L G4KE, 2015-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.07
CMP189.07
TPMS189.04
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OPTIMA II PHASE 1 4P 2.0L G4ND, 2015-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CTS189.04
CMP189.06
TPMS189.04

   

OPTIMA II PHASE 1 4P 2.0L G4KH, 2015-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CMP189.10
CTS189.06

TPMS189.04

   

OPTIMA II PHASE 1 4P 1.7L D4FD, 2015-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.04
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

TPMS189.04

   

OPTIMA II PHASE 1 4P 2.0L G4NG, 2016-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP189.01

   

OPTIMA II PHASE 1 4P 1.7L D4FD, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

TPMS189.04

   

OPTIMA II BREAK PHASE 1 5P 2.0L G4KH, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CMP189.10
CTS189.06

TPMS189.04

   

OPTIMA II BREAK PHASE 1 5P 2.0L G4ND, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CTS189.04
CMP189.06
TPMS189.04

   

OPTIMA II BREAK PHASE 1 5P 1.7L D4FD, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.04
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

TPMS189.04

   

OPTIMA II BREAK PHASE 1 5P 2.0L G4NG, 2017-06 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS189.04
CMP189.11
TPMS189.04

   

OPTIMA II BREAK PHASE 2 5P 2.0L G4ND, 2018-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CTS189.04
CMP189.06
TPMS189.04

   

OPTIMA II BREAK PHASE 2 5P 2.0L G4KH, 2018-11 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP189.10
CTS189.06

TPMS189.04

   

OPTIMA II BREAK PHASE 2 5P 2.0L G4NG, 2018-11 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS189.04
CMP189.11
TPMS189.04

   

OPTIMA II BREAK PHASE 2 5P 1.6L D4FE, 2018-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
EGT184.02
EGP158.05

TPMS189.04

  
T4 

 

OPTIMA II BREAK PHASE 2 5P 1.6L G4FJ, 2018-11 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.04
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OPTIMA II BREAK PHASE 2 5P 2.0L G4NG, 2019-04 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS189.04
CMP189.11
TPMS189.04

   

OPTIMA II PHASE 2 4P 2.4L G4KE, 2018-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.07
CMP189.07
TPMS189.04

   

OPTIMA II PHASE 2 4P 2.0L G4ND, 2018-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CTS189.04
CMP189.06
TPMS189.04

   

OPTIMA II PHASE 2 4P 2.0L G4KH, 2018-11 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP189.10
CTS189.06

TPMS189.04

   

OPTIMA II PHASE 2 4P 2.0L G4NG, 2018-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CTS189.04
CMP189.11
TPMS189.04

   

OPTIMA II PHASE 2 4P 1.6L D4FE, 2018-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT184.02
EGP158.05

TPMS189.04

  
T4 

 

OPTIMA II PHASE 2 4P 1.6L G4FJ, 2018-11 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.04

   

OPTIMA II PHASE 2 4P 2.0L G4NG, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CTS189.04
CMP189.11
TPMS189.04

   

PICANTO

PICANTO I PHASE 1 5P 1.1L D3FA, 2006-01 > 2007-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.07
ASB189.01
CKP184.09
CTS189.04
CMP189.02

   

PICANTO I PHASE 1 5P 1.1L G4HG, 2004-05 > 2007-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.07
ASB189.01
CKP184.02
CMP173.02
CMP189.04

   

PICANTO I PHASE 1 5P 1.0L G4HE, 2006-05 > 2007-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.07
ASB189.01
CKP184.02
CMP173.02
CMP189.04

   

PICANTO I PHASE 1 5P 1.0L G4HE, 2004-05 > 2007-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.07
ASB189.01
CKP184.02
CMP173.02
CMP189.04

   

PICANTO I PHASE 2 5P 1.0L G4HE, 2008-01 > 2011-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.07
ASB189.01
CKP184.02
CMP189.04

   

PICANTO I PHASE 2 5P 1.1L G4HG, 2008-01 > 2011-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.07
ASB189.01
CKP184.02
CMP189.04
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PICANTO I PHASE 2 5P 1.1L D3FA, 2008-01 > 2011-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB184.07
ASB189.01
CKP184.09
CTS189.04
CMP189.02

   

PICANTO II PHASE 1 5P 1.2L G4LA, 2011-03 > 2015-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.02
CMP189.01
CMP152.01
CTS189.04

   

PICANTO II PHASE 1 5P 1.0L G3LA, 2011-03 > 2015-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.02
CKP189.08
CTS189.04
CMP189.03

   

PICANTO II PHASE 1 5P 1.0L B3LA, 2011-03 > 2015-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.02
CTS189.04
CMP189.03

   

PICANTO II PHASE 1 5P 1.0L B3LA, 2013-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.02
CTS189.04
CMP189.03

   

PICANTO II PHASE 1 5P 1.0L B3LA, 2015-02 > 2015-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.02
CTS189.04
CMP189.03

   

PICANTO II PHASE 1 3P 1.2L G4LA, 2011-07 > 2015-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.02
CMP189.01
CMP152.01
CTS189.04

   

PICANTO II PHASE 1 3P 1.0L G3LA, 2011-07 > 2015-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.02
CKP189.08
CTS189.04
CMP189.03

   

PICANTO II PHASE 1 3P 1.0L B3LA, 2011-07 > 2015-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.02
CTS189.04
CMP189.03

   

PICANTO II PHASE 2 5P 1.2L G4LA, 2015-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.02
CMP189.01
CTS189.04

   

PICANTO II PHASE 2 5P 1.0L G3LA, 2015-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.02
CKP189.08
CTS189.04
CMP189.03

   

PICANTO II PHASE 2 5P 1.0L B3LA, 2015-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.02
CKP189.08
CTS189.04
CMP189.03

   

PICANTO II PHASE 2 5P 1.0L G3LA, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.02
CKP189.08
CTS189.04
CMP189.03

   

PICANTO II PHASE 2 3P 1.2L G4LA, 2015-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.02
CMP189.01
CTS189.04

   

PICANTO II PHASE 2 3P 1.0L G3LA, 2015-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.02
CKP189.08
CTS189.04
CMP189.03
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PICANTO II PHASE 2 3P 1.0L B3LA, 2015-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.02
CKP189.08
CTS189.04
CMP189.03

   

PICANTO III PHASE 1 5P 1.2L G4LA, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.02
CMP189.05

   

PICANTO III PHASE 1 5P 1.0L G3LA, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.02
CMP152.01

   

PICANTO III PHASE 1 5P 1.0L G3LC, 2017-10 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS189.04
CMP152.01

   

PICANTO III PHASE 2 5P 1.0L G3LA, 2020-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP184.02

   

PICANTO III PHASE 2 5P 1.0L G3LD, 2020-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP184.02

   

PICANTO III PHASE 2 5P 1.2L G4LA, 2021-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP189.02

   

RETONA

RETONA 3P 2.0L FE, 1999-05 >
Crankshaft sensor

 
CKP184.10

   

RETONA 3P 2.0L RE, 1999-05 >
Crankshaft sensor

 
CKP189.14
CKP184.10

   

RIO

RIO I PHASE 1 4P 1.3L A3E, 2001-09 > 2002-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.13
CTS189.02

   

RIO I PHASE 1 4P 1.5L A5D, 2001-09 > 2002-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.13
CKP184.01
CTS189.02

   

RIO II PHASE 1 5P 1.4L G4EE, 2005-09 > 2009-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
CTS189.04
CMP189.03

   

RIO II PHASE 1 5P 1.6L G4ED, 2005-09 > 2009-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
CKP189.01
CTS189.04
CMP189.03

   

RIO II PHASE 1 5P 1.5L D4FA, 2005-09 > 2009-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.01
CTS189.04

   

RIO II PHASE 1 5P 1.5L D4FA, 2008-05 > 2009-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.01
CTS189.04

   

RIO II BERLINE PHASE 1 4P 1.4L G4EE, 2005-09 > 2009-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
CTS189.04
CMP189.03

   

RIO II BERLINE PHASE 1 4P 1.5L D4FA, 2005-09 > 2009-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.01
CTS189.04

   

RIO II BERLINE PHASE 1 4P 1.6L G4ED, 2005-09 > 2009-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
CKP189.01
CTS189.04
CMP189.03
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RIO II BERLINE PHASE 1 4P 1.5L D4FA, 2008-05 > 2009-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.01
CTS189.04

   

RIO I PHASE 2 4P 1.3L A3E, 2002-06 > 2005-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.13
CTS189.02

   

RIO I PHASE 2 4P 1.5L A5D, 2002-06 > 2005-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.13
CKP184.01
CTS189.02

   

RIO I BREAK PHASE 2 5P 1.3L A3E, 2002-06 > 2005-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.13
CTS189.02

   

RIO I BREAK PHASE 2 5P 1.5L A5D, 2002-06 > 2005-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.13
CKP184.01
CTS189.02

   

RIO I BREAK PHASE 1 5P 1.5L A5D, 2001-09 > 2002-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.13
CKP184.01
CTS189.02

   

RIO I BREAK PHASE 1 5P 1.3L A3E, 2001-09 > 2002-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.13
CTS189.02

   

RIO II BERLINE PHASE 2 4P 1.6L G4ED, 2009-11 > 2011-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
CKP189.01
CTS189.04
CMP189.03

   

RIO II BERLINE PHASE 2 4P 1.4L G4EE, 2009-11 > 2011-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
CTS189.04
CMP189.03

   

RIO II BERLINE PHASE 2 4P 1.5L D4FA, 2009-11 > 2011-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.01
CTS189.04
CMP189.02
CMP189.03

   

RIO II PHASE 2 5P 1.6L G4ED, 2009-11 > 2011-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
CKP189.01
CTS189.04
CMP189.03

   

RIO II PHASE 2 5P 1.4L G4EE, 2009-11 > 2011-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.03
CTS189.04
CMP189.03

   

RIO II PHASE 2 5P 1.5L D4FA, 2009-11 > 2011-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.01
CTS189.04
CMP189.02

   

RIO III PHASE 1 5P 1.1L D3FA, 2011-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.09
EGT189.12
CTS189.04
EGP158.05

   

RIO III PHASE 1 5P 1.4L G4FA, 2011-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CKP189.05
CMP189.01
CTS189.04

   

RIO III PHASE 1 5P 1.4L D4FC, 2011-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
CKP189.01
EGT189.04
CTS189.04
EGP158.05
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RIO III PHASE 1 5P 1.2L G4LA, 2011-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.02
CMP189.01
CMP152.01
CTS189.04

   

RIO III PHASE 1 3P 1.1L D3FA, 2011-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.09
EGT189.12
CTS189.04
EGP158.05

   

RIO III PHASE 1 3P 1.4L G4FA, 2011-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CKP189.05
CMP189.01
CTS189.04

   

RIO III PHASE 1 3P 1.4L D4FC, 2011-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
CKP189.01
EGT189.04
CTS189.04
EGP158.05

   

RIO III PHASE 1 3P 1.2L G4LA, 2011-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.02
CMP189.01
CMP152.01
CTS189.04

   

RIO III BERLINE PHASE 1 4P 1.2L G4LA, 2011-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.02
CMP189.01
CMP152.01
CTS189.04

   

RIO III BERLINE PHASE 1 4P 1.4L G4FA, 2011-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CKP189.05
CMP189.01
CTS189.04

   

RIO III PHASE 2 5P 1.4L G4FA, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

   

RIO III PHASE 2 5P 1.2L G4LA, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.02
CTS189.04
CMP152.01

   

RIO III PHASE 2 5P 1.4L D4FC, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.01
CKP189.01
EGT189.04
CTS189.04
CMP189.02

   

RIO III PHASE 2 5P 1.1L D3FA, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.09
EGT189.12
CTS189.04
CMP189.02

   

RIO III PHASE 2 3P 1.4L G4FA, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

   

RIO III PHASE 2 3P 1.2L G4LA, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.02
CTS189.04
CMP152.01

   

RIO III PHASE 2 3P 1.4L D4FC, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.01
CKP189.01
EGT189.04
CTS189.04
CMP189.02
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RIO III BERLINE PHASE 2 4P 1.4L G4FA, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

   

RIO III BERLINE PHASE 2 4P 1.2L G4LA, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.02
CTS189.04
CMP152.01

   

RIO IV PHASE 1 5P 1.4L G4LC, 2016-11 >
Camshaft position sensor

 
CMP189.05
CMP152.01

   

RIO IV PHASE 1 5P 1.2L G4LA, 2016-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.02
CMP189.05

   

RIO IV PHASE 1 5P 1.4L D4FC, 2016-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
CKP189.01
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

   

RIO IV PHASE 1 5P 1.0L G3LC, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT189.05
CTS189.04

   

RIO IV PHASE 1 5P 1.4L G4LC, 2018-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP189.05

   

RIO IV PHASE 2 5P 1.4L G4LC, 2021-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP189.05

   

SEPHIA

SEPHIA I BERLINE 4P 1.6L B6, 1993-09 > 1995-12
Crankshaft sensor

 
CKP189.19

   

SEPHIA I 5P 1.5L B5, 1996-05 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

SEPHIA I 5P 1.8L TP, 1997-01 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP189.14

   

SEPHIA I 5P 1.5L B5, 1996-09 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

SEPHIA II 4P 1.5L BF, 1998-07 > 2000-10
Coolant temperature sensor

 
CTS189.05

   

SHUMA

SHUMA I 5P 1.5L BF, 1998-07 > 2002-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP160.01
CTS189.05

   

SHUMA I 5P 1.8L TE, 1999-07 > 2000-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.14
CTS189.02
CTS189.05

   

SHUMA I 5P 1.8L TE, 2001-02 > 2002-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.14
CTS189.02
CTS189.05

   

SHUMA I 5P 1.6L S6D, 2000-09 > 2002-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.19
CTS189.02
CMP189.08

   

SHUMA I 5P 1.5L BF, 1999-05 > 2002-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP160.01
CTS189.05

   

SHUMA I 5P 1.8L TE, 1999-05 > 2002-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.14
CTS189.02
CTS189.05
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SORENTO
SORENTO I PHASE 1 5P 3.5L G6CU, 2005-10 > 2006-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.18
CTS189.04

   

SORENTO I PHASE 1 5P 3.5L G6CU, 2003-06 > 2005-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.18
CTS189.04

   

SORENTO I PHASE 1 5P 2.5L D4CB, 2002-09 > 2007-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.06
CTS189.01

   

SORENTO I PHASE 1 5P 2.4L G4JS, 2002-10 > 2007-12
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP173.02
CKP184.13
CTS189.04

   

SORENTO I PHASE 1 5P 2.5L D4CB, 2004-05 > 2007-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.06
CKP189.15
CTS189.01

   

SORENTO I PHASE 2 5P 2.5L D4CB, 2006-07 > 2010-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.06
CKP189.15
CTS189.01

   

SORENTO I PHASE 2 5P 3.3L G6DB, 2006-07 > 2010-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.17
CTS189.04
CTS189.06
CMP189.12

   

SORENTO II PHASE 1 5P 2.4L G4KE, 2009-11 > 2012-09
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.07

TPMS189.07
CMP189.07

   

SORENTO II PHASE 1 5P 2.2L D4HB, 2009-11 > 2012-09
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT189.02

TPMS189.07
EGP158.05

   

SORENTO II PHASE 1 5P 2.0L D4HA, 2010-06 > 2012-09
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT189.02

TPMS189.07
EGP158.05

   

SORENTO II PHASE 2 5P 2.4L G4KJ, 2012-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.07

TPMS189.07
CMP189.07

   

SORENTO II PHASE 2 5P 2.2L D4HB, 2012-06 > 2015-06
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
TPMS189.07
EGP158.05

   

SORENTO II PHASE 2 5P 2.0L D4HA, 2012-06 > 2015-06
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
TPMS189.07
EGP158.05

   

SORENTO II PHASE 2 5P 3.5L G6DC, 2013-09 > 2015-06
Crankshaft sensor

 
CKP189.18

   

SORENTO III PHASE 1 5P 2.4L G4KJ, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.07
CMP189.07
TPMS189.05

   

SORENTO III PHASE 1 5P 2.2L D4HB, 2015-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.06
CTS189.04
CTS189.06
EGP158.05

TPMS189.05

   

SORENTO III PHASE 1 5P 2.0L D4HA, 2015-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.06
CTS189.04
CTS189.06
EGP158.05

TPMS189.05

   

SORENTO III PHASE 1 5P 3.3L G6DF, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.21
CTS189.06
CMP189.13
TPMS189.05

   

SORENTO III PHASE 2 5P 2.0L D4HA, 2017-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.06
CTS189.06
EGP158.05

TPMS189.05
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SORENTO III PHASE 2 5P 2.4L G4KJ, 2017-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.07
CMP189.07
CTS189.06

TPMS189.05

   

SORENTO III PHASE 2 5P 2.2L D4HB, 2017-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.06
CTS189.06
EGP158.05

TPMS189.05

   

SORENTO III PHASE 2 5P 3.5L G6DC, 2017-11 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS189.06

TPMS189.05
   

SORENTO III PHASE 2 5P 2.4L G4KJ, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.07
CMP189.10
TPMS189.04
TPMS189.05

   

SORENTO III PHASE 2 5P 2.0L D4HA, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT189.06
CTS189.04
CTS189.06
EGP158.05

   

SORENTO IV 5P 1.6L G4FT, 2021-02 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.06

   

SORENTO IV 5P 2.2L D4HE, 2021-02 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.06

   

SORENTO IV 5P 2.5L G4KM, 2021-02 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.06

   

SOUL

SOUL I PHASE 1 5P 1.6L G4FC, 2009-01 > 2011-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

   

SOUL I PHASE 1 5P 1.6L D4FB, 2009-01 > 2011-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
EGT189.04
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

   

SOUL I PHASE 1 5P 1.6L G4FC, 2010-10 > 2011-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

   

SOUL I PHASE 2 5P 1.6L D4FB, 2012-01 > 2014-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
EGT189.04
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

   

SOUL I PHASE 2 5P 1.6L G4FD, 2012-01 > 2014-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

   

SOUL I PHASE 2 5P 1.6L G4FG, 2012-01 > 2014-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

   

SOUL II PHASE 1 5P 1.6L G4FD, 2014-02 > 2017-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.01
CMP189.01

   

SOUL II PHASE 1 5P 1.6L G4FG, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
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SOUL II PHASE 1 5P 2.0L G4NA, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.01
CMP189.06

   

SOUL II PHASE 1 5P 1.6L D4FB, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
EGT189.04
CMP189.02
EGP158.05

   

SOUL II PHASE 1 5P 1.6L D4FB, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
EGT189.04
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

TPMS189.02

   

SOUL II PHASE 2 5P 1.6L G4FD, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.02

   

SOUL II PHASE 2 5P 1.6L D4FB, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

TPMS189.02

   

SOUL II PHASE 2 5P 1.6L G4FJ, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.07
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.02

   

SOUL EV

SOUL EV II 5P  EM16, 2019-06 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.04

   

SPORTAGE

SPORTAGE I BREAK 5P 2.0L FE, 1994-09 > 2002-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.10
CTS189.05

   

SPORTAGE I BREAK 5P 2.0L FE, 1994-09 > 1999-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.10
CTS189.05

   

SPORTAGE I BREAK 5P 2.0L FE, 1999-07 > 2002-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.10
CTS189.05

   

SPORTAGE I BREAK 5P 2.0L RE, 1998-07 > 2002-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP189.14
CKP184.10
CKP189.06
ASB154.26
ASB154.17

   

 

SPORTAGE I BREAK 5P 2.0L FE, 2000-10 > 2002-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.10
CTS189.05

   

SPORTAGE I BREAK 5P 2.0L RE, 1997-03 > 2002-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP189.14
CKP184.10
CKP189.06
ASB154.26
ASB154.17

   

 

SPORTAGE I CUTBACK 2P 2.0L FE, 2000-01 > 2003-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.10
CTS189.05

   

SPORTAGE I CUTBACK 2P 2.0L FE, 2000-01 > 2002-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.10
CTS189.05
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SPORTAGE I CUTBACK 2P 2.0L FE, 2000-10 > 2003-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.10
CTS189.05

   

SPORTAGE II PHASE 1 5P 2.0L D4EA, 2006-01 > 2007-11
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.06
EGT189.12
CTS189.04
CMP158.02

   

SPORTAGE II PHASE 1 5P 2.0L D4EA, 2005-10 > 2007-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP189.06
CTS189.04
CMP158.02
EGT189.07

   

SPORTAGE II PHASE 1 5P 2.0L D4EA, 2006-09 > 2007-11
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.06
EGT189.12
CTS189.04
CMP158.02

   

SPORTAGE II PHASE 1 5P 2.0L D4EA, 2004-09 > 2007-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP189.06
CMP189.02
CTS189.04
EGT189.07

   

SPORTAGE II PHASE 1 5P 2.7L G6BA, 2004-09 > 2007-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.12
CMP189.09
CTS189.04

   

SPORTAGE II PHASE 1 5P 2.0L G4GC, 2006-09 > 2007-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.11
CTS189.04
CMP189.06

   

SPORTAGE II PHASE 1 5P 2.0L G4GC, 2004-09 > 2007-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.11
CTS189.04
CMP189.06

   

SPORTAGE II PHASE 2 5P 2.0L G4GC, 2007-11 > 2010-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.11
CTS189.04
CMP189.06

   

SPORTAGE II PHASE 2 5P 2.0L D4EA, 2007-11 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.06
EGT189.12
EGT189.07
CTS189.04
CMP158.02

   

SPORTAGE II PHASE 2 5P 2.7L G6BA, 2007-11 > 2010-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.12
CTS189.04
CMP189.09

   

SPORTAGE II PHASE 2 5P 2.0L D4EA, 2008-04 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.06
EGT189.12
EGT189.07
CTS189.04
CMP158.02

   

SPORTAGE II PHASE 2 5P 2.0L G4GC, 2008-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.11
CTS189.04
CMP189.06

   

SPORTAGE III PHASE 1 5P 2.0L G4KD, 2010-09 > 2014-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.07
CKP189.01
CMP189.07

   

SPORTAGE III PHASE 1 5P 2.0L D4HA, 2010-09 > 2014-07
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT189.02
CTS189.04
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SPORTAGE III PHASE 1 5P 2.0L D4HA, 2010-10 > 2014-07
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT189.02
CTS189.04
EGP158.05

   

SPORTAGE III PHASE 1 5P 1.6L G4FD, 2010-10 > 2014-07
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CKP189.07
CTS189.04

   

SPORTAGE III PHASE 1 5P 1.7L D4FD, 2010-10 > 2014-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.01
EGT189.03
CTS189.04

   

SPORTAGE III PHASE 1 5P 2.0L D4HA, 2011-06 > 2014-07
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT189.02
CTS189.04
EGP158.05

   

SPORTAGE III PHASE 1 5P 2.0L G4KD, 2012-09 > 2014-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.07
CKP189.01
CMP189.07

   

SPORTAGE III PHASE 1 5P 2.0L G4NA, 2013-11 > 2014-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.07
CKP189.01
CMP189.07

   

SPORTAGE III PHASE 1 5P 2.4L G4KE, 2013-11 > 2014-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.07
CKP189.01
CMP189.07

   

SPORTAGE III PHASE 1 5P 1.6L G4FD, 2014-02 > 2014-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CKP189.07
CMP189.01
CTS189.04

   

SPORTAGE III PHASE 2 5P 2.0L D4HA, 2014-03 > 2016-06
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT189.02
CTS189.04
EGP158.05

   

SPORTAGE III PHASE 2 5P 2.0L G4NC, 2014-03 > 2016-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CTS189.04

   

SPORTAGE III PHASE 2 5P 1.7L D4FD, 2014-03 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.01
CKP189.04
EGT189.03
CTS189.04
CMP189.02

   

SPORTAGE III PHASE 2 5P 1.6L G4FD, 2014-03 > 2016-06
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CKP189.05
CKP189.07
CMP189.01
CTS189.04

   

SPORTAGE III PHASE 2 5P 2.4L G4KE, 2014-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP184.07
CMP189.07

   

SPORTAGE III PHASE 2 5P 2.0L G4NA, 2014-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CTS189.04

   

SPORTAGE IV PHASE 1 5P 2.0L D4HA, 2016-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.06
CTS189.04
CTS189.06
EGP158.05

TPMS189.04

   

SPORTAGE IV PHASE 1 5P 2.0L G4NA, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CTS189.04
CMP189.06
TPMS189.04
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SPORTAGE IV PHASE 1 5P 1.6L G4FD, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CKP189.05
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.04

   

SPORTAGE IV PHASE 1 5P 1.6L G4FJ, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CKP189.07
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.04

   

SPORTAGE IV PHASE 1 5P 1.7L D4FD, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02
EGP158.05

TPMS189.04

   

SPORTAGE IV PHASE 1 5P 1.6L G4FD, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CKP189.05
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.04

   

SPORTAGE IV PHASE 1 5P 1.7L D4FD, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP184.01
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02
TPMS189.04

   

SPORTAGE IV PHASE 2 5P 1.6L D4FE, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.07
EGT184.02
EGP158.05

TPMS189.04

  
T4 

 

SPORTAGE IV PHASE 2 5P 1.6L G4FJ, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CKP189.07
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.04

   

SPORTAGE IV PHASE 2 5P 2.0L D4HA, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.07
EGT189.06
EGP158.05

TPMS189.04

   

SPORTAGE IV PHASE 2 5P 2.0L G4NA, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CTS189.04
CMP189.06
TPMS189.04

   

SPORTAGE IV PHASE 2 5P 1.6L G4FJ, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CKP189.07
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.04

   

SPORTAGE IV PHASE 2 5P 2.0L D4HA, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.07
EGT189.06
EGP158.05

TPMS189.04

   

SPORTAGE IV PHASE 2 5P 1.6L G4FD, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CKP189.05
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.04

   

Vehicle Sensor Position
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SPORTAGE IV PHASE 2 5P 1.6L D4FE, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT184.02
EGP158.05

TPMS189.04

  
T4 

 

SPORTAGE IV PHASE 2 5P 1.6L D4FE, 2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT184.02
EGP158.05

TPMS189.04

  
T4 

 

SPORTAGE V 5P 1.6L G4FP, 2022-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.01

   

SPORTAGE V 5P 1.6L G4FU, 2022-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.01

   

SPORTAGE V 5P 1.6L D4FE, 2022-01 >
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGP158.05

TPMS189.01
   

SPORTAGE V 5P 1.6L G4FT, 2022-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.01

   

SPORTAGE V 5P 2.0L G4NL, 2022-04 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.01

   

SPORTAGE V 5P 1.6L G4FT, 2022-04 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.01

   

SPORTAGE V 5P 1.6L G4FP, 2022-04 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.01

   

STINGER

STINGER 5P 2.2L D4HC, 2017-09 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS189.04
CTS189.06
EGP158.05

   

STINGER 5P 3.3L G6DP, 2017-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS189.04

   

STINGER 5P 2.0L G4KL, 2017-09 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS189.04
CTS189.06
CMP189.10

   

STINGER 5P 2.0L G4KL, 2018-10 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS189.04
CTS189.06
CMP189.10

   

STINGER 5P 3.3L G6DP, 2018-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS189.04

   

STONIC

STONIC PHASE 1 5P 1.2L G4LA, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.02
EGT189.05
CMP189.05

   

STONIC PHASE 1 5P 1.0L G3LC, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT189.05
CTS189.04

   

STONIC PHASE 1 5P 1.4L G4LC, 2017-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP189.05

   

STONIC PHASE 1 5P 1.6L D4FB, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT189.09
CTS189.04
CMP189.02

   

STONIC PHASE 1 5P 1.0L G3LC, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT189.05
CTS189.04

   

STONIC PHASE 1 5P 1.4L G4LC, 2018-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP152.01

   

Vehicle Sensor Position
K I A
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STONIC PHASE 1 5P 1.6L D4FE, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT189.05
EGT184.02

  
T4 

 

STONIC PHASE 2 5P 1.2L G4LA, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT189.05

   

STONIC PHASE 2 5P 1.4L G4LC, 2020-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP189.05

   

STONIC PHASE 2 5P 1.0L G3LC, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT189.05

   

STONIC PHASE 2 5P 1.0L G3LE, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT189.05

   

STONIC PHASE 2 5P 1.0L G3LF, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT189.05

   

STONIC PHASE 2 5P 1.0L G3LE, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT189.05

   

STONIC PHASE 2 5P 1.0L G3LF, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT189.05

   

VENGA

VENGA PHASE 1 5P 1.6L D4FB, 2010-01 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
EGT189.04
CTS189.04

TPMS189.07
TPMS189.05
CMP189.02
EGP158.05

   

VENGA PHASE 1 5P 1.6L G4FC, 2010-01 > 2015-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.07
TPMS189.05

   

VENGA PHASE 1 5P 1.4L D4FC, 2010-01 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
CKP189.01
EGT189.04
CTS189.04

TPMS189.07
TPMS189.05
CMP189.02
EGP158.05

   

VENGA PHASE 1 5P 1.4L G4FA, 2010-01 > 2015-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.07
TPMS189.05

   

VENGA PHASE 1 5P 1.4L D4FC, 2010-03 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
CKP189.01
EGT189.04
CTS189.04

TPMS189.07
TPMS189.05
CMP189.02
EGP158.05

   

VENGA PHASE 1 5P 1.6L G4FC, 2011-11 > 2015-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.07
TPMS189.05

   

VENGA PHASE 2 5P 1.6L D4FB, 2015-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
EGT189.04
EGT189.09
CTS189.04
EGP158.05

   

Vehicle Sensor Position
K I A

2229



VENGA PHASE 2 5P 1.6L G4FC, 2015-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

   

VENGA PHASE 2 5P 1.4L D4FC, 2015-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP184.01
CKP189.01
EGT189.04
EGT189.09
CTS189.04
EGP158.05

   

VENGA PHASE 2 5P 1.4L G4FA, 2015-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP189.01
CMP189.01
CTS189.04

   

VENGA PHASE 2 5P 1.6L G4FC, 2019-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP189.01

   

XCEED

XCEED PHASE 1 5P 1.6L D4FE, 2019-09 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
TPMS189.03
EGP158.05

   

XCEED PHASE 1 5P 1.4L G4LD, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP189.09
EGT189.11
EGT189.08

TPMS189.03
CMP152.01

  
T4 
T4 

 

XCEED PHASE 1 5P 1.0L G3LC, 2019-09 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS189.04

TPMS189.03
   

XCEED PHASE 1 5P 1.6L G4FJ, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.07
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.03

   

XCEED PHASE 1 5P 1.6L G4LE, 2020-01 >
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP189.05
TPMS189.03

   

XCEED PHASE 1 5P 1.6L D4FE, 2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT184.02

TPMS189.03
EGP158.05

  
T4 

 

XCEED PHASE 1 5P 1.6L D4FE, 2020-03 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT184.02

TPMS189.03
EGP158.05

  
T4 

 

XCEED PHASE 1 5P 1.5L G4LH, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.11
EGT189.08

TPMS189.03

  
T4 
T4 

 

XCEED PHASE 1 5P 1.6L D4FE, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT184.02

TPMS189.03
EGP158.05

  
T4 

 

XCEED PHASE 1 5P 1.5L G4LK, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.11
EGT189.08

TPMS189.03

  
T4 
T4 

 

XCEED PHASE 1 5P 1.0L G3LE, 2021-04 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.03

   

XCEED PHASE 2 5P 1.5L G4LH, 2022-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.11
EGT189.08

TPMS189.03

  
T4 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
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XCEED PHASE 2 5P 1.6L D4FE, 2022-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT184.02

TPMS189.03
EGP158.05

  
T4 

 

XCEED PHASE 2 5P 1.5L G4LK, 2022-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT189.11
EGT189.08

TPMS189.03

  
T4 
T4 

 

XCEED PHASE 2 5P 1.0L G3LE, 2022-10 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS189.03

   

XCEED PHASE 2 5P 1.6L G4LE, 2022-10 >
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP189.05
TPMS189.03

   

XCEED PHASE 2 5P 1.6L G4FJ, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP189.07
CMP189.01
CTS189.04

TPMS189.03

   

Vehicle Sensor Position
K I A
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Vehicle Sensor Position
L A N C I A
DEDRA

DEDRA 4P 1.6L 835A1046, 1992-10 > 1993-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.21

   

DEDRA 4P 1.6L 835C1000, 1993-07 > 1994-09
Crankshaft sensor

 
CKP158.21

   

DEDRA 4P 1.6L 182A4000, 1998-07 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.13

   

DEDRA BREAK 5P 1.6L 182A4000, 1998-07 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.13

   

DELTA

DELTA III 5P 1.4L 198A4000, 2008-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP171.04
ASB158.26
ASB158.40
CTS176.04
CMP152.01

   

 

DELTA III 5P 1.4L 198A1000, 2008-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP171.04
ASB158.26
ASB158.40
CTS176.04
CMP152.01

   

 

DELTA III 5P 1.6L 198A2000, 2008-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.26
ASB158.40
EGT158.29
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   
 

DELTA III 5P 1.9L 844A1000, 2008-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.26
ASB158.40
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   
 

DELTA III 5P 2.0L 198A5000, 2008-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.26
ASB158.40
EGT158.29
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   
 

DELTA III 5P 1.6L 955A4000, 2008-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.26
ASB158.40
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   
 

DELTA III 5P 2.0L 844A2000, 2008-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.26
ASB158.40
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   
 

DELTA III 5P 1.8L 939B1000, 2009-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP171.04
ASB158.26
ASB158.40
CTS176.02
CMP181.01

   

 

2232



DELTA III 5P 1.4L 198A7000, 2010-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP171.04
ASB158.26
ASB158.40
CTS176.04
CMP152.01

   

 

DELTA III 5P 2.0L 198A8000, 2011-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.26
ASB158.40
EGT158.29
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   
 

DELTA III 5P 2.0L 198A9000, 2011-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.26
ASB158.40
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   
 

DELTA III 5P 1.6L 844A3000, 2011-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.26
ASB158.40
EGT158.29
CTS176.02
CMP186.01
EGP158.03

   
 

DELTA III 5P 1.4L 198A4000, 2011-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP171.04
ASB158.26
ASB158.40
CTS176.04
CMP152.01

   

 

DELTA III 5P 1.4L 940B7000, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CKP171.04
ASB158.26
ASB158.40
CTS176.04
CMP152.01

   

 

DELTA II 3P 1.6L 182A4000, 1996-05 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.13

   

DELTA II 3P 1.4L 836A4000, 1995-04 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.21

   

DELTA II 3P 1.6L 182A6000, 1996-11 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.13

   

DELTA II 3P 1.6L 835C1000, 1995-04 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.21

   

DELTA II 5P 1.6L 835C1000, 1993-09 > 1996-05
Crankshaft sensor

 
CKP158.21

   

DELTA II 5P 1.6L 182A4000, 1996-05 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.13

   

DELTA II 5P 1.4L 160A1046, 1994-05 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.21

   

DELTA II 5P 1.4L 836A4000, 1994-09 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.21

   

DELTA II 5P 1.6L 182A6000, 1996-11 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.13

   

KAPPA

KAPPA 4P 2.0L 838A6000, 1996-08 > 2000-09
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

Vehicle Sensor Position
L A N C I A
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KAPPA 4P 2.4L 838A8000, 1998-07 > 2001-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

KAPPA 4P 2.0L 838A6000, 1996-11 > 2001-02
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

KAPPA BREAK 5P 2.0L 838A6000, 1996-08 > 2000-09
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

LYBRA

LYBRA 4P 1.6L 182A4000, 1999-09 > 2003-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.13

   

LYBRA 4P 1.6L 182B6000, 2000-09 > 2003-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.13

   

LYBRA 4P 1.8L 839A7000, 2000-09 > 2005-03
Coolant temperature sensor

 
CTS176.03

   

LYBRA 4P 2.0L 182B7000, 1999-09 > 2003-06
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

LYBRA 4P 2.0L 185A8000, 2000-09 > 2005-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP160.01
CTS176.03

   

LYBRA 4P 1.9L 37101, 2000-09 > 2003-06
Coolant temperature sensor

 
CTS176.03

   

LYBRA 4P 1.9L 937A2000, 2001-10 > 2005-03
Coolant temperature sensor

 
CTS176.03

   

LYBRA 4P 2.4L 839A5000, 1999-09 > 2003-06
Coolant temperature sensor

 
CTS176.03

   

LYBRA 4P 2.4L 839A6000, 2000-09 > 2003-06
Coolant temperature sensor

 
CTS176.03

   

LYBRA 4P 2.4L 841C000, 2002-04 > 2005-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP160.01
CTS176.03

   

LYBRA BREAK 5P 1.6L 182A4000, 1999-09 > 2003-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.13

   

LYBRA BREAK 5P 1.6L 182B6000, 2000-09 > 2003-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.13

   

LYBRA BREAK 5P 1.8L 839A7000, 2000-09 > 2005-03
Coolant temperature sensor

 
CTS176.03

   

LYBRA BREAK 5P 2.0L 182B7000, 1999-09 > 2003-06
Crankshaft sensor

 
CKP160.01

   

LYBRA BREAK 5P 2.0L 185A8000, 2000-09 > 2005-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP160.01
CTS176.03

   

LYBRA BREAK 5P 1.9L 37101, 2000-09 > 2003-06
Coolant temperature sensor

 
CTS176.03

   

LYBRA BREAK 5P 1.9L 937A2000, 2001-10 > 2005-03
Coolant temperature sensor

 
CTS176.03

   

LYBRA BREAK 5P 2.4L 839A5000, 1999-09 > 2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB180.01
CTS176.03

   
 

LYBRA BREAK 5P 2.4L 839A6000, 2000-09 > 2003-06
Coolant temperature sensor

 
CTS176.03

   

LYBRA BREAK 5P 2.4L 841C000, 2002-04 > 2005-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP160.01
CTS176.03

   

MUSA

Vehicle Sensor Position
L A N C I A
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MUSA PHASE 1 5P 1.4L 843A1000, 2005-03 > 2007-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.04
ASB158.22
CTS176.04

   
 

MUSA PHASE 1 5P 1.4L 350A1000, 2006-08 > 2007-10
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB160.03
ASB158.22
CTS176.04

   
 

MUSA PHASE 1 5P 1.3L 199A3000, 2006-03 > 2007-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB160.03
ASB158.22
CKP190.01
CTS176.01

   
 

MUSA PHASE 1 5P 1.4L 843A1000, 2004-09 > 2007-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.04
ASB158.22
CTS176.04

   
 

MUSA PHASE 1 5P 1.3L 188A9000, 2004-09 > 2007-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.22
CKP190.01
CTS176.01

   
 

MUSA PHASE 1 5P 1.9L 188B2000, 2004-09 > 2007-10
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB158.22
CTS176.01

   
 

MUSA PHASE 2 5P 1.4L 350A1000, 2007-10 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB160.03
ASB158.22
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

MUSA PHASE 2 5P 1.4L 843A1000, 2007-10 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.22
CTS176.04
CMP152.01

   
 

MUSA PHASE 2 5P 1.3L 188A9000, 2007-10 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.22
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   
 

MUSA PHASE 2 5P 1.3L 199A3000, 2007-10 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB160.03
ASB158.22
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   
 

MUSA PHASE 2 5P 1.9L 188B2000, 2007-10 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
ASB158.22
CTS176.01
CMP176.01

   
 

MUSA PHASE 2 5P 1.4L 192B2000, 2007-10 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.22
CTS176.04
CMP152.01

   
 

MUSA PHASE 2 5P 1.6L 350A2000, 2008-07 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.22
EGT176.02
CTS176.01
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 

 
 

MUSA PHASE 2 5P 1.6L 350A3000, 2008-05 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB158.22
EGT176.02
CTS176.01
CMP186.01
EGP158.03

  

T5 
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L A N C I A

2235



MUSA PHASE 2 5P 1.3L 199B1000, 2007-10 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.22
CKP190.01
CTS176.01
EGT176.01
CMP181.01
EGP158.04

  

T4 

 
 

MUSA PHASE 2 5P 1.4L 350A1000, 2009-09 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.22
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

PHEDRA

PHEDRA 5P 2.0L RHK, 2006-05 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.10
CKP159.04
CTS159.13

   

 

PHEDRA 5P 2.0L RHR, 2006-07 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.10
CKP159.04
EGT176.04
CTS159.13
EGP158.01

   

 

PHEDRA 5P 2.2L 4HT, 2007-10 > 2010-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.05
CKP159.10
CKP173.02
CKP158.01
EGT176.04
CTS159.13
EGP158.01

   
 

PHEDRA 5P 2.2L 4HP, 2007-10 > 2010-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.05
CKP159.10
CKP173.02
CKP158.01
EGT176.04
CTS159.13
EGP158.01

   
 

PHEDRA 5P 2.2L 4H01, 2007-10 > 2010-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.05
CKP159.10
CKP173.02
CKP158.01
EGT176.04
CTS159.13
EGP158.01

   
 

PHEDRA 5P 2.0L RFN, 2002-09 > 2006-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04
CMP159.09

   

 

PHEDRA 5P 2.0L RFN, 2003-06 > 2006-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.10
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04
CMP159.09

   

 

Vehicle Sensor Position
L A N C I A
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PHEDRA 5P 3.0L XFW, 2002-09 > 2006-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.09

   

 

PHEDRA 5P 2.0L RHW, 2002-09 > 2006-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.10
CTS155.11

   

 

PHEDRA 5P 2.0L RHM, 2003-05 > 2007-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.10
EGT176.04
CTS155.11
EGP158.01

   

 

PHEDRA 5P 2.2L 4HW, 2002-09 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.10
EGT176.04
CTS155.11
EGP158.01

   

 

PHEDRA 5P 2.0L RHT, 2002-09 > 2007-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.10
CTS155.11

   

 

PHEDRA 5P 2.2L 4HW, 2004-09 > 2006-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.10
EGT176.04
CTS155.11
EGP158.01

   

 

THEMA

THEMA I PHASE 2 4P 2.0L 834B2000, 1988-11 > 1992-09
Crankshaft sensor

 
CKP158.21

   

THEMA I PHASE 2 4P 2.0L 834F1000, 1992-10 > 1994-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.21

   

THEMA I PHASE 2 4P 2.0L 834C1000, 1988-11 > 1992-09
Crankshaft sensor

 
CKP158.21

   

THEMA I PHASE 2 4P 2.0L 834F2000, 1992-10 > 1994-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.21

   

THEMA I PHASE 2 4P 2.0L 834B2246, 1990-03 > 1994-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.21

   

THEMA I PHASE 2 4P 2.0L 834C1246, 1990-03 > 1994-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.21

   

THEMA I BREAK PHASE 1 5P 2.0L 834C000, 1987-04 > 1988-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.21

   

THEMA I BREAK PHASE 2 5P 2.0L 834B2000, 1988-11 > 1992-09
Crankshaft sensor

 
CKP158.21

   

THEMA I BREAK PHASE 2 5P 2.0L 834F1000, 1992-12 > 1994-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.21

   

THEMA I BREAK PHASE 2 5P 2.0L 834C1000, 1988-11 > 1992-09
Crankshaft sensor

 
CKP158.21

   

Vehicle Sensor Position
L A N C I A
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THEMA I BREAK PHASE 2 5P 2.0L 834F2000, 1992-12 > 1994-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.21

   

THEMA I BREAK PHASE 2 5P 2.0L 834C1246, 1990-03 > 1994-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.21

   

THEMA I BREAK PHASE 2 5P 2.0L 834B2246, 1990-03 > 1994-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.21

   

THEMA I BREAK PHASE 2 5P 2.0L 834B2000, 1989-06 > 1994-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.21

   

THEMA I BREAK PHASE 2 5P 2.0L 834F1000, 1992-09 > 1994-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.21

   

THEMA I PHASE 1 4P 2.0L 834C000, 1985-01 > 1988-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.21

   

THESIS

THESIS 4P 2.4L 841P000, 2006-03 > 2008-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP164.01
CTS176.01
CMP160.01

   

THESIS 4P 2.0L 841E000, 2002-09 > 2008-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP160.01
CTS176.03

   

THESIS 4P 2.4L 841D000, 2002-09 > 2008-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP160.01
CTS176.03

   

THESIS 4P 2.4L 841D000, 2004-01 > 2008-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP160.01
CTS176.03

   

THESIS 4P 3.0L 841A000, 2002-09 > 2008-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP160.01
CTS176.03

   

THESIS 4P 3.2L 841L000, 2003-06 > 2008-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP160.01
CTS176.03

   

THESIS 4P 2.4L 841C000, 2002-09 > 2008-06
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP176.01
CKP158.06
CTS176.01
CMP176.01

   

THESIS 4P 2.4L 841G000, 2003-06 > 2008-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP164.01
CTS176.01
CMP160.01

   

THESIS 4P 2.4L 841H000, 2003-06 > 2008-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.01
CMP160.01

   

THESIS 4P 2.4L 841M000, 2003-09 > 2008-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP164.01
CTS176.01
CMP160.01

   

THESIS 4P 2.4L 841N000, 2003-09 > 2008-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP160.01
CKP164.01
CTS176.01
CMP160.01

   

Y

Y III PHASE 1 3P 1.4L 840A4000, 1996-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB158.58

   

Vehicle Sensor Position
L A N C I A
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Y III PHASE 1 3P 1.1L 176B2000, 1997-06 > 1999-12
Coolant temperature sensor

 
CTS176.06

   

Y III PHASE 1 3P 1.2L 840A3000, 1996-01 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB158.58

   

Y III PHASE 1 3P 1.2L 176B9000, 1997-06 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB158.58
CTS176.06

   

Y III PHASE 2 3P 1.2L 188A4000, 2000-09 > 2003-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB158.58

   

Y III PHASE 2 3P 1.2L 188A5000, 2000-09 > 2003-10
Crankshaft sensor

 
CKP171.04

   

Y III PHASE 2 3P 1.2L 840A3000, 2000-09 > 2003-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB158.58

   

Y III PHASE 2 3P 1.4L 840A4000, 2000-09 > 2003-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB158.58

   

Y III PHASE 2 3P 1.2L 176B9000, 2000-09 > 2003-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB158.58

   

YPSILON

YPSILON IV PHASE 2 3P 1.2L 188A4000, 2006-10 > 2011-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.22
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

YPSILON IV PHASE 2 3P 1.2L 188A5000, 2006-10 > 2011-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP152.02
ASB158.22
CTS176.01
CMP152.01

   

 

YPSILON IV PHASE 2 3P 1.4L 843A1000, 2006-10 > 2011-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.22
CTS176.04
CMP152.01

   
 

YPSILON IV PHASE 2 3P 1.3L 188A9000, 2006-10 > 2011-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.22
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.01

   
 

YPSILON IV PHASE 2 3P 1.3L 199A3000, 2006-10 > 2011-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.22
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   
 

YPSILON IV PHASE 2 3P 1.4L 350A1000, 2006-11 > 2011-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.22
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

YPSILON IV PHASE 2 3P 1.3L 199A2000, 2006-11 > 2011-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.22
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   
 

YPSILON IV PHASE 2 3P 1.3L 843A2000, 2007-10 > 2011-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.22
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   
 

YPSILON IV PHASE 2 3P 1.4L 350A1000, 2009-10 > 2011-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.22
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

Vehicle Sensor Position
L A N C I A
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YPSILON IV PHASE 2 3P 1.2L 169A4000, 2010-11 > 2011-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.22
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   
 

YPSILON IV PHASE 2 3P 1.3L 199A9000, 2010-11 > 2011-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB158.22
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03
EGT158.07

   
 

YPSILON IV PHASE 1 3P 1.4L 843A1000, 2004-02 > 2006-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.22
CTS176.04
CTS176.01
CMP152.01

   
 

YPSILON IV PHASE 1 3P 1.3L 188A9000, 2004-02 > 2006-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.22
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.01

   
 

YPSILON IV PHASE 1 3P 1.2L 188A4000, 2003-10 > 2006-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.22
CKP158.02
CKP152.02
CMP152.01

   
 

YPSILON IV PHASE 1 3P 1.2L 188A5000, 2003-10 > 2006-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.22
CTS176.01
CMP152.01

   
 

YPSILON IV PHASE 1 3P 1.4L 843A1000, 2003-10 > 2006-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
ASB158.22
CTS176.04
CTS176.01
CMP152.01

   
 

YPSILON IV PHASE 1 3P 1.3L 188A9000, 2003-10 > 2006-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB158.22
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.01

   
 

YPSILON V PHASE 1 5P 1.2L 169A4000, 2011-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.02
CTS176.04
CMP152.01

   

YPSILON V PHASE 1 5P 1.3L 199B1000, 2011-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.27
EGT158.30
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

   

YPSILON V PHASE 1 5P 0.9L 312A2000, 2011-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
CTS176.04
CMP152.01

   

YPSILON V PHASE 1 5P 0.9L 312A2000, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
CTS176.04
CMP152.01

   

YPSILON V PHASE 1 5P 0.9L 312A2000, 2013-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
CTS176.04
CMP152.01

   

YPSILON V PHASE 1 5P 0.9L 312A5000, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.02
CTS176.04
CMP152.01

   

Vehicle Sensor Position
L A N C I A
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YPSILON V PHASE 1 5P 1.3L 312B1000, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT158.27
EGT158.30
CKP190.01

   

YPSILON V PHASE 1 5P 1.0L 46341162, 2020-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP152.02

   

ZETA

ZETA 5P 2.0L RGX, 1995-04 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP160.01
CKP159.07
ASB166.10
ASB166.12

   

ZETA 5P 2.0L RFN, 2000-09 > 2002-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CKP159.04

   

ZETA 5P 2.0L RHW, 2000-09 > 2002-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB166.12
CKP159.10
CKP159.04

   

ZETA 5P 2.1L P8C, 1996-07 > 2000-03
Crankshaft sensor

 
CKP159.07

   

ZETA 5P 2.0L RFV, 1998-05 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07

   

ZETA 5P 2.0L RHZ, 2000-01 > 2001-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CKP159.04

   

Vehicle Sensor Position
L A N C I A
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Vehicle Sensor Position
L A N D  R O V E R
DEFENDER

DEFENDER I 90 PLATEAU 2P COURT 2.5L 11L, 1990-08 > 2001-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
CMP161.06

   

 

DEFENDER I 90 PLATEAU 2P COURT 2.5L 23L, 1994-01 > 1998-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
CMP161.06

   

 

DEFENDER I 90 PLATEAU 2P COURT 2.5L 15P, 1983-01 > 2001-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER I 90 PLATEAU 2P COURT 2.5L 10P, 1998-09 > 2001-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER I 130 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P LONG 2.5L 11L, 1993-06 >
2001-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
CMP161.06

   

 

DEFENDER I 130 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P LONG 2.5L 23L, 1996-09 >
2001-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
CMP161.06

   

 

DEFENDER I 130 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P LONG 2.5L 16L, 1993-12 >
2001-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
CMP161.06

   

 

DEFENDER I 130 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P LONG 2.5L 10P, 1998-09 >
2001-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER I 130 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P LONG 2.5L 15P, 1998-09 >
2001-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER I 130 PLATEAU 2P LONG 2.5L 23L, 1996-09 > 2001-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
CMP161.06

   

 

DEFENDER I 130 CHASSIS CABINE 2P LONG 2.5L 23L, 1998-05 > 2001-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
CMP161.06

   

 

DEFENDER I 130 CHASSIS CABINE 2P LONG 2.5L 15P, 1998-09 > 2001-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER I 130 CHASSIS CABINE 2P LONG 2.5L 10P, 1998-09 > 2001-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER I 110 PLATEAU 2P MOYEN 2.5L 23L, 1994-01 > 1998-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
CMP161.06

   

 

DEFENDER I 110 PLATEAU 2P MOYEN 2.5L 11L, 1990-08 > 2001-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
CMP161.06

   

 

DEFENDER I 110 PLATEAU 2P MOYEN 2.5L 10P, 1998-09 > 2001-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06
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DEFENDER I 110 PLATEAU 2P MOYEN 2.5L 15P, 1983-01 > 2001-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER I 110 CHASSIS CABINE 2P MOYEN 2.5L 23L, 1994-01 > 1998-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
CMP161.06

   

 

DEFENDER I 110 BREAK 5P MOYEN 2.5L 23L, 1994-01 > 1998-12
Camshaft position sensor

 
CMP161.06

   

DEFENDER I 110 BREAK 5P MOYEN 2.5L 10P, 1999-07 > 2001-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER I 110 BREAK 5P MOYEN 2.5L 11L, 1990-08 > 2001-10
Camshaft position sensor

 
CMP161.06

   

DEFENDER I 110 BREAK 5P MOYEN 2.5L 16L, 1993-12 > 2001-10
Camshaft position sensor

 
CMP161.06

   

DEFENDER I 110 BREAK 3P MOYEN 2.5L 23L, 1994-01 > 1998-12
Camshaft position sensor

 
CMP161.06

   

DEFENDER I 90 CHASSIS CABINE 2P COURT 2.5L 23L, 1994-01 > 1998-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
CMP161.06

   

 

DEFENDER I 90 BREAK 3P COURT 2.5L 23L, 1994-01 > 1998-03
Camshaft position sensor

 
CMP161.06

   

DEFENDER I 90 BREAK 3P COURT 2.5L 15P, 1999-07 > 2001-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER I 90 BREAK 3P COURT 2.5L 10P, 1999-07 > 2001-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER IV 90 PICK-UP PHASE 1 2P COURT 2.5L 15P, 2004-02 > 2006-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER IV 90 BREAK PHASE 2 3P COURT 2.4L 244DT, 2006-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.04

   

DEFENDER IV 90 BREAK PHASE 2 3P COURT 2.2L DT224, 2006-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.04

   

DEFENDER IV 90 BREAK PHASE 2 3P COURT 2.2L DT224, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.04

   

DEFENDER IV CREW CAB 130 PHASE 2 4P LONG 2.4L 244DT, 2006-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.04

   

DEFENDER IV CREW CAB 130 PHASE 2 4P LONG 2.2L DT224, 2006-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.04

   

DEFENDER IV 110 BREAK PHASE 2 5P MOYEN 2.4L 244DT, 2006-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.04

   

DEFENDER IV 110 BREAK PHASE 2 5P MOYEN 2.2L DT224, 2006-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.04

   

Vehicle Sensor Position
L A N D  R O V E R
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DEFENDER I 130 PICKUP DOUBLE CABINE 4P LONG 2.5L 23L, 1998-05 >
2001-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
CMP161.06

   

 

DEFENDER I 130 PICKUP DOUBLE CABINE 4P LONG 2.5L 10P, 1998-09 >
2001-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER I 110 PICKUP DOUBLE CABINE 4P MOYEN 2.5L 10P, 1998-09 >
2001-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER I 110 FOURGON 3P MOYEN 2.5L 23L, 1996-09 > 2001-10
Camshaft position sensor

 
CMP161.06

   

DEFENDER I 110 FOURGON 3P MOYEN 2.5L 11L, 1990-08 > 2001-10
Camshaft position sensor

 
CMP161.06

   

DEFENDER I 110 FOURGON 3P MOYEN 2.5L 10P, 1998-09 > 2001-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER I 110 FOURGON 3P MOYEN 2.5L 15P, 1998-09 > 2001-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER I 110 CHASSIS CABINE 4P MOYEN 2.5L 15P, 1998-09 > 2001-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER I 90 FOURGON 3P COURT 2.5L 15P, 1998-09 > 2001-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER I 90 FOURGON 3P COURT 2.5L 10P, 1998-09 > 2001-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER II 90 3P COURT 2.5L 15P, 2001-10 > 2002-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER II 90 3P COURT 2.5L 10P, 2001-10 > 2002-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER II 110 BREAK 5P MOYEN 2.5L 15P, 2001-10 > 2002-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER II 110 BREAK 5P MOYEN 2.5L 10P, 2001-10 > 2002-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER III 90 BREAK 3P COURT 2.5L 15P, 2002-10 > 2003-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER IV 90 BREAK PHASE 1 3P COURT 2.5L 15P, 2003-09 > 2006-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER III 110 BREAK 5P MOYEN 2.5L 15P, 2002-10 > 2003-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER IV 110 BREAK PHASE 1 5P MOYEN 2.5L 15P, 2003-09 > 2006-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER III 130 2P LONG 2.5L 15P, 2002-10 > 2003-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER IV CREW CAB 130 PHASE 1 4P LONG 2.5L 15P, 2003-09 > 2006-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

Vehicle Sensor Position
L A N D  R O V E R
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DEFENDER II 130 CHASSIS CABINE 2P LONG 2.5L 10P, 2001-10 > 2002-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER IV CREW CAB 110 PHASE 2 4P MOYEN 2.2L DT224, 2006-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.04

   

DEFENDER IV CREW CAB 110 PHASE 2 4P MOYEN 2.4L 244DT, 2006-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.04

   

DEFENDER IV 110 PICK-UP PHASE 2 2P MOYEN 2.2L DT224, 2006-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.04

   

DEFENDER IV 110 PICK-UP PHASE 2 2P MOYEN 2.4L 244DT, 2006-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.04

   

DEFENDER IV 90 PICK-UP PHASE 2 2P COURT 2.2L DT224, 2006-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.04

   

DEFENDER IV 90 PICK-UP PHASE 2 2P COURT 2.4L 244DT, 2006-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.04

   

DEFENDER II 110 FOURGON 3P MOYEN 2.5L 15P, 2001-10 > 2002-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER III 110 FOURGON 3P MOYEN 2.5L 15P, 2002-10 > 2003-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER II 110 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P MOYEN 2.5L 15P, 2001-10 >
2002-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER III CREW CAB 110 4P MOYEN 2.5L 15P, 2002-10 > 2003-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER IV CREW CAB 110 PHASE 1 4P MOYEN 2.5L 15P, 2003-10 > 2006-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER II 130 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P LONG 2.5L 15P, 2001-10 >
2002-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER III CREW CAB 130 4P LONG 2.5L 15P, 2002-10 > 2003-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER IV 130 PHASE 1 2P LONG 2.5L 15P, 2003-09 > 2006-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER IV 110 PICK-UP PHASE 1 2P MOYEN 2.5L 15P, 2003-09 > 2006-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER IV 130 PHASE 2 2P LONG 2.4L 244DT, 2006-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP183.01

   

DEFENDER IV 130 PHASE 2 2P LONG 2.2L DT224, 2006-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.04

   

Vehicle Sensor Position
L A N D  R O V E R
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DEFENDER III 90 PICK-UP 2P COURT 2.5L 15P, 2002-10 > 2003-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER III 110 PICK-UP 2P MOYEN 2.5L 15P, 2002-10 > 2003-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.06

   

DEFENDER V 110 (L663) 5P LONG 2.0L 204DTA, 2020-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

DEFENDER V 110 (L663) 5P LONG 3.0L PT306, 2020-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

DEFENDER V 110 (L663) 5P LONG 2.0L PT204, 2020-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

DEFENDER V 110 (L663) 5P LONG 3.0L PT306, 2020-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

DEFENDER V 110 (L663) 5P LONG 3.0L DT306, 2021-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

DEFENDER V 110 (L663) 5P LONG 2.0L PT204, 2021-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

DEFENDER V 110 (L663) 5P LONG 5.0L 508PS, 2021-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

DEFENDER V 90 (L663) 3P COURT 3.0L 306DT, 2021-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

DEFENDER V 90 (L663) 3P COURT 3.0L DT306, 2021-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

DEFENDER V 90 (L663) 3P COURT 3.0L PT306, 2021-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

DEFENDER V 90 (L663) 3P COURT 2.0L PT204, 2021-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

DEFENDER V 90 (L663) 3P COURT 5.0L 508PS, 2021-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

DEFENDER V 90 (L663) 3P COURT 2.0L 204DTA, 2020-07 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

DEFENDER I 90 BREAK 5P COURT 2.5L 11L, 1990-08 > 2001-10
Camshaft position sensor

 
CMP161.06

   

DEFENDER I 130 BREAK 5P LONG 2.5L 23L, 1994-06 > 2001-10
Camshaft position sensor

 
CMP161.06

   

DISCOVERY

DISCOVERY I FOURGON PHASE 1 3P 3.5L 24D, 1990-09 > 1994-02
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

DISCOVERY I FOURGON PHASE 1 3P 2.5L 12L, 1990-01 > 1994-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.59
CKP161.09
CMP161.06

   

DISCOVERY I BREAK PHASE 2 3P 2.5L 19L, 1995-05 > 1998-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.09
CMP161.06

   

DISCOVERY I BREAK PHASE 2 3P 4.0L 36D, 1996-08 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

DISCOVERY I BREAK PHASE 2 3P 2.0L 20T4H, 1996-08 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP161.09
CKP158.05

   

Vehicle Sensor Position
L A N D  R O V E R

2246



DISCOVERY I BREAK PHASE 2 3P 2.5L 21L, 1994-02 > 1998-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.59
CKP161.09
CMP161.06

   

DISCOVERY I BREAK PHASE 2 3P 2.5L 22L, 1994-02 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP161.09

   

DISCOVERY I BREAK PHASE 2 3P 2.5L 20L, 1994-02 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP161.09

   

DISCOVERY I BREAK PHASE 1 3P 3.5L 24D, 1990-09 > 1994-02
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

DISCOVERY I BREAK PHASE 1 3P 2.5L 12L, 1990-01 > 1994-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.59
CKP161.09
CMP161.06

   

DISCOVERY I BREAK PHASE 1 5P 3.5L 24D, 1990-10 > 1994-02
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

DISCOVERY I BREAK PHASE 1 5P 2.5L 12L, 1990-10 > 1994-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.59
CKP161.09
CMP161.06

   

DISCOVERY I BREAK PHASE 2 5P 4.0L 36D, 1995-10 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

DISCOVERY I BREAK PHASE 2 5P 2.0L 20T4H, 1996-08 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP161.09
CKP158.05

   

DISCOVERY I BREAK PHASE 2 5P 2.5L 21L, 1994-02 > 1998-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.59
CKP161.09
CMP161.06

   

DISCOVERY I BREAK PHASE 2 5P 2.5L 22L, 1994-02 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP161.09

   

DISCOVERY I BREAK PHASE 2 5P 2.5L 20L, 1994-02 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP161.09

   

DISCOVERY I BREAK PHASE 2 5P 2.5L 19L, 1995-07 > 1998-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.09
CMP161.06

   

DISCOVERY II (L318) PHASE 2 5P 4.0L 94D, 2000-07 > 2002-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.05
CKP161.08

   

DISCOVERY II (L318) PHASE 2 5P 2.5L 15P, 2000-07 > 2002-06
Camshaft position sensor

 
CMP161.06

   

DISCOVERY II (L318) PHASE 2 5P 2.5L 16P, 2000-07 > 2001-02
Camshaft position sensor

 
CMP161.06

   

DISCOVERY II (L318) PHASE 2 5P 4.0L 56D, 2000-07 > 2002-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.05
CKP161.08

   

DISCOVERY II (L318) PHASE 2 5P 2.5L 10P, 2000-07 > 2002-06
Camshaft position sensor

 
CMP161.06

   

DISCOVERY II (L318) PHASE 2 5P 2.5L 10P, 2000-07 > 2001-02
Camshaft position sensor

 
CMP161.06

   

DISCOVERY II (L318) PHASE 3 5P 4.0L 94D, 2002-06 > 2004-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.05
CKP161.08

   

DISCOVERY II (L318) PHASE 3 5P 2.5L 15P, 2002-06 > 2004-06
Camshaft position sensor

 
CMP161.06

   

DISCOVERY II (L318) PHASE 3 5P 2.5L 16P, 2002-06 > 2004-06
Camshaft position sensor

 
CMP161.06

   

Vehicle Sensor Position
L A N D  R O V E R
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DISCOVERY IV (L319) PHASE 1 5P 2.7L 276DT, 2009-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP159.12

   

DISCOVERY IV (L319) PHASE 1 5P 3.0L 306DT, 2009-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP159.12

   

DISCOVERY IV (L319) PHASE 1 5P 5.0L 508PN, 2009-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.01

   

DISCOVERY IV (L319) PHASE 1 5P 3.0L 306DT, 2011-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP159.12

   

DISCOVERY I FOURGON PHASE 2 3P 2.5L 19L, 1995-05 > 1998-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.09
CMP161.06

   

DISCOVERY I FOURGON PHASE 2 3P 2.5L 21L, 1995-05 > 1998-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.59
CKP161.09
CMP161.06

   

DISCOVERY I FOURGON PHASE 2 3P 2.5L 22L, 1994-02 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP161.09

   

DISCOVERY I FOURGON PHASE 2 3P 2.5L 20L, 1994-02 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP161.09

   

DISCOVERY I FOURGON PHASE 2 3P 2.5L 21L, 1994-02 > 1998-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.59
CKP161.09
CMP161.06

   

DISCOVERY II (L318) PHASE 1 5P 4.0L 56D, 1998-09 > 2000-07
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

DISCOVERY II (L318) PHASE 1 5P 2.5L 10P, 1999-01 > 2000-07
Camshaft position sensor

 
CMP161.06

   

DISCOVERY IV (L319) PHASE 2 5P 3.0L 306DT, 2013-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP159.12

   

DISCOVERY IV (L319) PHASE 2 5P 3.0L 306PS, 2013-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
CKP161.05
ASB154.24
ASB154.15
EGT157.13
CMP161.01

  

T5 

 

DISCOVERY III (L319) 5P 2.7L 276DT, 2004-06 > 2009-09
Crankshaft sensor

 
CKP159.12

   

DISCOVERY III (L319) 5P 4.4L 448PN, 2004-06 > 2009-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.08
CMP161.07

   

DISCOVERY III (L319) 5P 4.0L 406PN, 2004-06 > 2009-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.03

   

DISCOVERY V (L462) PHASE 1 5P 3.0L 306PS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

DISCOVERY V (L462) PHASE 1 5P 3.0L 306DT, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP159.12
EGT161.02
EGT161.01

   

DISCOVERY V (L462) PHASE 1 5P 2.0L 204DTD, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CMP161.04

   

DISCOVERY V (L462) PHASE 1 5P 2.0L 204DTA, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CMP161.04

   

DISCOVERY V (L462) PHASE 2 5P 3.0L PT306, 2021-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

Vehicle Sensor Position
L A N D  R O V E R
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DISCOVERY V (L462) PHASE 2 5P 3.0L DT306, 2021-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

DISCOVERY V (L462) PHASE 2 5P 2.0L PT204, 2021-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

DISCOVERY SPORT

DISCOVERY SPORT PHASE 1 5P 2.2L 224DT, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
ASB180.01
CKP183.01
CMP162.01
EGP152.04

   
 

DISCOVERY SPORT PHASE 1 5P 2.0L 204PT, 2014-09 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB180.01

   
 

DISCOVERY SPORT PHASE 1 5P 2.0L 204DTD, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB180.01
CKP161.10
CMP161.04

   
 

DISCOVERY SPORT PHASE 1 5P 2.0L 204DTD, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB180.01
CMP161.04

   
 

DISCOVERY SPORT PHASE 1 5P 2.0L 204DTA, 2017-09 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB180.01
CMP161.04

   
 

DISCOVERY SPORT PHASE 1 5P 2.0L PT204, 2018-09 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB180.01
CMP161.04

   
 

DISCOVERY SPORT PHASE 1 5P 2.0L PT204, 2017-09 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB180.01
CMP161.04

   
 

DISCOVERY SPORT PHASE 1 5P 2.0L PT204, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB180.01
CMP161.04

   
 

DISCOVERY SPORT PHASE 2 5P 2.0L 204DTD, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB180.01

   
 

DISCOVERY SPORT PHASE 2 5P 2.0L 204DTA, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB180.01

   
 

DISCOVERY SPORT PHASE 2 5P 2.0L PT204, 2019-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

DISCOVERY SPORT PHASE 2 5P 2.0L PT204, 2019-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

DISCOVERY SPORT PHASE 2 5P 2.0L PT204, 2021-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

DISCOVERY SPORT PHASE 2 5P 2.0L PT204, 2021-07 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

FREELANDER

FREELANDER II 5P 3.2L B6324S, 2007-01 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB152.26
CMP161.01
CKP161.06

   

FREELANDER II 5P 2.2L 224DT, 2007-01 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.26
EGT152.13
CKP183.01
CMP162.01
EGP152.04
EGP152.05

   

Vehicle Sensor Position
L A N D  R O V E R
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FREELANDER II 5P 2.2L 224DT, 2007-03 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.26
EGT152.13
CKP183.01
CMP162.01
EGP152.04
EGP152.05

   

FREELANDER II 5P 2.2L 224DT, 2010-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.26
EGT152.13
CKP183.01
CMP162.01
EGP152.04
EGP152.05

   

FREELANDER II 5P 3.2L B6324S, 2010-09 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB152.26
CMP161.01
CKP161.06

   

FREELANDER II 5P 2.2L 224DT, 2010-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.26
EGT152.13
CKP183.01
CMP162.01
EGP152.04
EGP152.05

   

FREELANDER II 5P 2.0L 204PT, 2011-11 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB152.26

   

FREELANDER I BREAK PHASE 1 3P 1.8L 18K4F, 1998-01 > 2000-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.05
CMP161.05
CTS161.01

   

FREELANDER I BREAK PHASE 1 3P 2.0L 20T2N, 1998-01 > 2000-07
Crankshaft sensor

 
CKP161.04

   

FREELANDER I BREAK PHASE 2 3P 1.8L 18K4F, 2000-10 > 2002-09
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

FREELANDER I BREAK PHASE 2 3P 2.5L 25K4F, 2000-10 > 2002-09
Crankshaft sensor

 
CKP161.07

   

FREELANDER I BREAK PHASE 2 5P 1.8L 18K4F, 2000-10 > 2002-09
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

FREELANDER I BREAK PHASE 2 5P 2.5L 25K4F, 2000-10 > 2002-09
Crankshaft sensor

 
CKP161.07

   

FREELANDER I BREAK PHASE 3 3P 1.8L 18K4F, 2002-09 > 2003-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.05
CMP161.05
CTS161.01

   

FREELANDER I BREAK PHASE 3 3P 2.5L 25K4F, 2002-09 > 2003-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.05

   

FREELANDER I BREAK PHASE 3 3P 2.0L 204D3, 2002-09 > 2003-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.03
CMP161.02

   

FREELANDER I BREAK PHASE 3 5P 1.8L 18K4F, 2002-09 > 2003-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.05
CMP161.05
CTS161.01

   

FREELANDER I BREAK PHASE 3 5P 2.5L 25K4F, 2002-09 > 2003-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.05

   

FREELANDER I BREAK PHASE 3 5P 2.0L 204D3, 2002-09 > 2003-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.03
CMP161.02

   

FREELANDER I BREAK PHASE 4 3P 1.8L 18K4F, 2003-11 > 2005-01
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.05

   

Vehicle Sensor Position
L A N D  R O V E R
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FREELANDER I BREAK PHASE 4 3P 2.5L 25K4F, 2003-11 > 2005-01
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.05

   

FREELANDER I BREAK PHASE 4 3P 2.0L 204D3, 2003-11 > 2006-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.03
CMP161.02

   

FREELANDER I BREAK PHASE 4 5P 1.8L 18K4F, 2003-11 > 2005-01
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.05

   

FREELANDER I BREAK PHASE 4 5P 2.5L 25K4F, 2003-11 > 2005-01
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.05

   

FREELANDER I BREAK PHASE 4 5P 2.0L 204D3, 2003-11 > 2006-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.03
CMP161.02

   

FREELANDER I BREAK PHASE 1 5P 1.8L 18K4F, 1998-01 > 2000-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.05
CMP161.05
CTS161.01

   

FREELANDER I BREAK PHASE 1 5P 2.0L 20T2N, 1998-01 > 2000-07
Crankshaft sensor

 
CKP161.04

   

RANGE

RANGE II 5P 4.0L 58D, 1998-06 > 2000-07
Crankshaft sensor

 
CKP158.05
CKP161.08

   

RANGE II 5P 4.6L 60D, 1998-06 > 2000-07
Crankshaft sensor

 
CKP158.05
CKP161.08

   

RANGE II 5P 2.5L 256T, 2000-07 > 2002-09
Crankshaft sensor

 
CKP161.02

   

RANGE II 5P 2.5L 256T, 2000-07 > 2001-03
Crankshaft sensor

 
CKP161.02

   

RANGE II 5P 4.0L 42D, 1994-10 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

RANGE II 5P 4.0L 42D, 1994-10 > 2000-07
Crankshaft sensor

 
CKP158.05
CKP161.08

   

RANGE II 5P 4.6L 46D, 1994-10 > 2000-07
Crankshaft sensor

 
CKP158.05
CKP161.08

   

RANGE II 5P 4.6L 46D, 2000-04 > 2000-07
Crankshaft sensor

 
CKP158.05
CKP161.08

   

RANGE II 5P 2.5L 256TM, 1994-10 > 2000-07
Crankshaft sensor

 
CKP161.02

   

RANGE II 5P 2.5L 256TA, 1996-02 > 2000-07
Crankshaft sensor

 
CKP161.02

   

RANGE III PHASE 2 5P 4.2L 428PS, 2005-05 > 2009-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.08
CMP161.07

   

RANGE III PHASE 2 5P 4.4L 448PN, 2005-05 > 2007-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.08
CMP161.07

   

RANGE III PHASE 2 5P 4.4L 448S2, 2005-05 > 2009-07
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP150.01
CTS150.02

   

Vehicle Sensor Position
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RANGE III PHASE 2 5P 3.0L 306D1, 2005-05 > 2006-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.03
CMP161.02

   

RANGE III PHASE 2 5P 3.6L 368DT, 2006-10 > 2009-07
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP158.02
CKP159.12

   

RANGE III PHASE 1 5P 4.4L 448S2, 2002-03 > 2005-05
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP150.01
CTS150.02

   

RANGE III PHASE 1 5P 3.0L 306D1, 2002-03 > 2005-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP161.03
CMP161.02
CTS150.02

   

RANGE III PHASE 3 5P 5.0L 508PS, 2009-07 > 2012-09
Camshaft position sensor

 
CMP161.01

   

RANGE III PHASE 3 5P 5.0L 508PN, 2009-07 > 2012-09
Camshaft position sensor

 
CMP161.01

   

RANGE III PHASE 3 5P 3.6L 368DT, 2009-07 > 2012-09
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP158.02
CKP159.12

   

RANGE III PHASE 3 5P 4.4L 448DT, 2010-09 > 2012-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.12
CMP158.02

   

RANGE IV PHASE 1 5P 3.0L 306DT, 2012-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP159.12
EGT161.02
EGT161.01
EGT161.03

   

RANGE IV PHASE 1 5P 5.0L 508PS, 2012-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

RANGE IV PHASE 1 5P 4.4L 448DT, 2012-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.12
CMP158.02

   

RANGE IV PHASE 1 5P 3.0L 306DT, 2013-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP159.12
EGT161.02
EGT161.01

   

RANGE IV PHASE 1 5P 3.0L 306PS, 2013-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

RANGE IV PHASE 1 5P 5.0L 508PN, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

RANGE IV PHASE 1 5P 3.0L 306DT, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP159.12
EGT161.03

   

RANGE IV PHASE 1 5P 3.0L 306DT, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP159.12
EGT161.03

   

RANGE IV PHASE 1 5P 3.0L 306DT, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP159.12
EGT161.03

   

RANGE IV PHASE 1 5P 3.0L 306PS, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

RANGE IV PHASE 1 5P 5.0L 508PS, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

RANGE IV PHASE 1 5P LONG 5.0L 508PS, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

Vehicle Sensor Position
L A N D  R O V E R
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RANGE IV PHASE 1 5P LONG 3.0L 306DT, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP159.12
EGT161.02
EGT161.01

   

RANGE IV PHASE 1 5P LONG 3.0L 306PS, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

RANGE IV PHASE 1 5P LONG 4.4L 448DT, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.12
CMP158.02

   

RANGE IV PHASE 2 5P 3.0L 306DT, 2018-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP159.12

   

RANGE IV PHASE 2 5P 3.0L 306PS, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

RANGE IV PHASE 2 5P 4.4L 448DT, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.12
CMP158.02

   

RANGE IV PHASE 2 5P 5.0L 508PS, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

RANGE IV PHASE 2 5P 5.0L 508PS, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

RANGE IV PHASE 2 5P 3.0L 306DT, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT161.03
CKP159.12

   

RANGE IV PHASE 2 5P 3.0L PT306, 2019-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

RANGE IV PHASE 2 5P 3.0L DT306, 2020-03 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

RANGE IV PHASE 2 5P 3.0L PT306, 2020-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

RANGE IV PHASE 2 5P LONG 3.0L 306DT, 2018-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP159.12

   

RANGE IV PHASE 2 5P LONG 3.0L 306PS, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

RANGE IV PHASE 2 5P LONG 4.4L 448DT, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.12
CMP158.02

   

RANGE IV PHASE 2 5P LONG 5.0L 508PS, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

RANGE IV PHASE 2 5P LONG 5.0L 508PS, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

RANGE IV PHASE 2 5P LONG 3.0L 306DT, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT161.03
CKP159.12

   

RANGE IV PHASE 2 5P LONG 3.0L PT306, 2019-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

RANGE IV PHASE 2 5P LONG 3.0L DT306, 2020-03 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

RANGE IV PHASE 2 5P LONG 3.0L PT306, 2020-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

RANGE IV PHASE 2 5P LONG 3.0L DT306, 2021-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

Vehicle Sensor Position
L A N D  R O V E R
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RANGE V 5P 3.0L PT306, 2021-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

RANGE V 5P 3.0L DT306, 2021-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

RANGE V 5P 3.0L PT306, 2022-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

RANGE V 5P LONG 3.0L PT306, 2021-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

RANGE V 5P LONG 3.0L DT306, 2021-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

RANGE V 5P LONG 3.0L PT306, 2022-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

RANGE ROVER EVOQUE

RANGE ROVER EVOQUE I BREAK PHASE 1 3P 2.2L 224DT, 2011-06 > 2015-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
ASB180.01
ASB180.02
CKP183.01
CMP162.01
EGP152.04

   
 

RANGE ROVER EVOQUE I BREAK PHASE 1 3P 2.0L 204PT, 2011-06 > 2015-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB180.01
ASB180.02

   
 

RANGE ROVER EVOQUE I BREAK PHASE 1 3P 2.2L 224DT, 2011-11 > 2015-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
ASB180.01
ASB180.02
CKP183.01
CMP162.01
EGP152.04

   
 

RANGE ROVER EVOQUE I BREAK PHASE 1 3P 2.2L 224DT, 2013-07 > 2015-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
ASB180.01
ASB180.02
CKP183.01
CMP162.01
EGP152.04

   
 

RANGE ROVER EVOQUE I BREAK PHASE 1 3P 2.0L 204PT, 2013-07 > 2015-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB180.01
ASB180.02

   
 

RANGE ROVER EVOQUE I BREAK PHASE 1 5P 2.2L 224DT, 2011-06 > 2015-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
ASB180.01
ASB180.02
CKP183.01
CMP162.01
EGP152.04

   
 

RANGE ROVER EVOQUE I BREAK PHASE 1 5P 2.0L 204PT, 2011-06 > 2015-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB180.01
ASB180.02

   
 

RANGE ROVER EVOQUE I BREAK PHASE 1 5P 2.2L 224DT, 2011-11 > 2015-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
ASB180.01
ASB180.02
CKP183.01
CMP162.01
EGP152.04

   
 

RANGE ROVER EVOQUE I BREAK PHASE 1 5P 2.2L 224DT, 2013-07 > 2015-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
ASB180.01
ASB180.02
CKP183.01
CMP162.01
EGP152.04

   
 

Vehicle Sensor Position
L A N D  R O V E R
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RANGE ROVER EVOQUE I BREAK PHASE 1 5P 2.0L 204PT, 2013-07 > 2015-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB180.01
ASB180.02

   
 

RANGE ROVER EVOQUE I BREAK PHASE 2 5P 2.2L 224DT, 2015-06 > 2019-04
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
ASB180.01
ASB180.02
CKP183.01
CMP162.01
EGP152.04

   
 

RANGE ROVER EVOQUE I BREAK PHASE 2 5P 2.0L 204DTD, 2015-06 > 2019-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB180.01
ASB180.02
CKP161.10
CMP161.04

   
 

RANGE ROVER EVOQUE I BREAK PHASE 2 5P 2.0L 204PT, 2015-06 > 2019-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB180.01
ASB180.02

   
 

RANGE ROVER EVOQUE I BREAK PHASE 2 5P 2.0L 204DTA, 2017-09 > 2019-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB180.01
CKP161.10
CMP161.04

   
 

RANGE ROVER EVOQUE I BREAK PHASE 2 5P 2.0L PT204, 2017-09 > 2019-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB180.01
CKP161.10
CMP161.04

   
 

RANGE ROVER EVOQUE I BREAK PHASE 2 3P 2.2L 224DT, 2015-06 > 2019-04
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.13
ASB180.01
ASB180.02
CKP183.01
CMP162.01
EGP152.04

   
 

RANGE ROVER EVOQUE I BREAK PHASE 2 3P 2.0L 204DTD, 2015-06 > 2019-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB180.01
ASB180.02
CKP161.10
CMP161.04

   
 

RANGE ROVER EVOQUE I BREAK PHASE 2 3P 2.0L 204PT, 2015-06 > 2019-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB180.01
ASB180.02

   
 

RANGE ROVER EVOQUE I BREAK PHASE 2 3P 2.0L 204DTA, 2017-09 > 2019-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB180.01
CKP161.10
CMP161.04

   
 

RANGE ROVER EVOQUE I BREAK PHASE 2 3P 2.0L PT204, 2017-09 > 2019-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB180.01
CKP161.10
CMP161.04

   
 

RANGE ROVER EVOQUE I CABRIOLET PHASE 2 2P 2.0L 204DTD, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB180.01
ASB180.02
CKP161.10
CMP161.04

   
 

RANGE ROVER EVOQUE I CABRIOLET PHASE 2 2P 2.0L 204PT, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB180.01
ASB180.02

   
 

RANGE ROVER EVOQUE I CABRIOLET PHASE 2 2P 2.0L 204DTA, 2017-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB180.01
CKP161.10
CMP161.04

   
 

RANGE ROVER EVOQUE I CABRIOLET PHASE 2 2P 2.0L PT204, 2017-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB180.01
CKP161.10
CMP161.04

   
 

Vehicle Sensor Position
L A N D  R O V E R
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RANGE ROVER EVOQUE II PHASE 1 5P 2.0L PT204, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CMP161.04

   

RANGE ROVER EVOQUE II PHASE 1 5P 2.0L 204DTD, 2018-12 >
Crankshaft sensor

 
CKP161.10

   

RANGE ROVER EVOQUE II PHASE 1 5P 2.0L 204DTA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CMP161.04

   

RANGE ROVER EVOQUE II PHASE 1 5P 2.0L 204DTD, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CMP161.04

   

RANGE ROVER EVOQUE II PHASE 1 5P 2.0L PT204, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CMP161.04

   

RANGE ROVER VELAR

RANGE ROVER VELAR PHASE 1 5P 2.0L 204DTA, 2017-06 > 2019-12
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

RANGE ROVER VELAR PHASE 1 5P 2.0L 204PT, 2017-06 > 2018-06
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

RANGE ROVER VELAR PHASE 1 5P 3.0L 306PS, 2017-06 > 2018-02
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CKP159.12
EGT161.03
CMP161.01

   

RANGE ROVER VELAR PHASE 1 5P 2.0L 204DTD, 2017-06 > 2018-02
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

RANGE ROVER VELAR PHASE 1 5P 3.0L 306DT, 2017-06 > 2019-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT161.03
CKP159.12

   

RANGE ROVER VELAR PHASE 1 5P 2.0L PT204, 2017-10 > 2019-12
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

RANGE ROVER VELAR PHASE 1 5P 2.0L PT204, 2018-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

RANGE ROVER VELAR PHASE 1 5P 2.0L 204DTH, 2018-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

RANGE ROVER VELAR PHASE 1 5P 2.0L PT204, 2017-10 > 2018-12
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

RANGE ROVER VELAR PHASE 1 5P 3.0L 306DT, 2018-10 > 2019-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT161.03
CKP159.12

   

RANGE ROVER VELAR PHASE 1 5P 2.0L PT204, 2018-10 > 2019-12
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

RANGE ROVER VELAR PHASE 1 5P 2.0L 204DTH, 2018-10 > 2019-12
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

RANGE ROVER VELAR PHASE 1 5P 5.0L 508PS, 2019-06 > 2019-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CKP159.12
EGT161.03
CMP161.01

   

RANGE ROVER VELAR PHASE 2 5P 3.0L DT306, 2021-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

RANGE ROVER VELAR PHASE 2 5P 3.0L PT306, 2021-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

RANGE ROVER VELAR PHASE 2 5P 2.0L PT204, 2021-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

RANGE SPORT

Vehicle Sensor Position
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RANGE SPORT I PHASE 1 5P 4.2L 428PS, 2005-05 > 2009-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.08
CMP161.07

   

RANGE SPORT I PHASE 1 5P 4.4L 448PN, 2005-05 > 2007-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.07
CMP161.08
CMP161.07

   

RANGE SPORT I PHASE 1 5P 2.7L 276DT, 2005-05 > 2009-09
Crankshaft sensor

 
CKP159.12

   

RANGE SPORT I PHASE 1 5P 3.6L 368DT, 2006-10 > 2009-09
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP158.02
CKP159.12

   

RANGE SPORT I PHASE 2 5P 5.0L 508PN, 2009-09 > 2012-12
Camshaft position sensor

 
CMP161.01

   

RANGE SPORT I PHASE 2 5P 3.0L 306DT, 2009-09 > 2012-12
Crankshaft sensor

 
CKP159.12

   

RANGE SPORT I PHASE 2 5P 5.0L 508PS, 2009-09 > 2012-12
Camshaft position sensor

 
CMP161.01

   

RANGE SPORT I PHASE 2 5P 3.6L 368DT, 2009-09 > 2010-06
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP158.02
CKP159.12

   

RANGE SPORT I PHASE 2 5P 3.0L 306DT, 2011-06 > 2012-12
Crankshaft sensor

 
CKP159.12

   

RANGE SPORT II PHASE 1 5P 3.0L 306DT, 2013-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP159.12
EGT161.03

   

RANGE SPORT II PHASE 1 5P 3.0L 306PS, 2013-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

RANGE SPORT II PHASE 1 5P 5.0L 508PS, 2013-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

RANGE SPORT II PHASE 1 5P 4.4L 448DT, 2013-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.12
CMP158.02

   

RANGE SPORT II PHASE 1 5P 3.0L 306DT, 2013-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP159.12
EGT161.03

   

RANGE SPORT II PHASE 1 5P 5.0L 508PS, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

RANGE SPORT II PHASE 1 5P 3.0L 306DT, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP159.12
EGT161.03

   

RANGE SPORT II PHASE 1 5P 3.0L 306PS, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

RANGE SPORT II PHASE 1 5P 3.0L 306DT, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP159.12
EGT161.03

   

RANGE SPORT II PHASE 1 5P 2.0L 204DTA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CMP161.04

   

RANGE SPORT II PHASE 2 5P 3.0L 306PS, 2017-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

Vehicle Sensor Position
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RANGE SPORT II PHASE 2 5P 3.0L 306DT, 2017-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP159.12
EGT161.02
EGT161.01
EGT161.03

   

RANGE SPORT II PHASE 2 5P 4.4L 448DT, 2017-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.12
CMP158.02

   

RANGE SPORT II PHASE 2 5P 2.0L 204DTA, 2017-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CMP161.04

   

RANGE SPORT II PHASE 2 5P 5.0L 508PS, 2017-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.05
CMP161.01

   

RANGE SPORT II PHASE 2 5P 2.0L PT204, 2017-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.10
CMP161.04

   

RANGE SPORT II PHASE 2 5P 3.0L PT306, 2019-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

RANGE SPORT II PHASE 2 5P 3.0L PT306, 2019-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

RANGE SPORT II PHASE 2 5P 3.0L DT306, 2020-03 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

RANGE SPORT II PHASE 2 5P 3.0L PT306, 2021-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

RANGE SPORT III 5P 3.0L DT306, 2022-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

RANGE SPORT III 5P 3.0L PT306, 2022-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.04

   

Vehicle Sensor Position
L A N D  R O V E R
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Vehicle Sensor Position
L E X U S
CT

CT PHASE 1 5P 1.8L 2ZRFXE, 2011-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP169.02

   

CT PHASE 2 5P 1.8L 2ZRFXE, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.02
CMP169.01

   

CT PHASE 3 5P 1.8L 2ZRFXE, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   

ES

ES II PHASE 1 4P 2.5L A25AFXS, 2018-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS169.07

   

ES II PHASE 1 4P 2.5L A25AFXS, 2019-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS169.07

   

ES II PHASE 2 4P 2.5L A25AFXS, 2021-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS169.07

   

GS

GS III 4P 3.0L 3GRFSE, 2005-04 > 2010-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.10
CMP169.03
CMP169.01

   

GS III 4P 4.3L 3UZFE, 2005-04 > 2010-08
Crankshaft sensor

 
CKP169.16

   

GS III 4P 3.5L 2GRFSE, 2006-05 > 2012-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.10
CMP169.03
CMP169.01

   

GS III 4P 4.6L 1URFE, 2007-10 > 2010-08
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.03
CMP169.01
CKP169.14

   

GS IV PHASE 1 4P 3.5L 2GRFXE, 2012-04 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.10

TPMS169.04
CMP169.01

   

GS IV PHASE 1 4P 2.5L 4GRFSE, 2012-04 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.10

TPMS169.04
CMP169.01

   

GS IV PHASE 1 4P 2.5L 2ARFSE, 2013-10 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   

GS II 4P 3.0L 2JZGE, 2000-09 > 2005-04
Crankshaft sensor

 
CKP169.15

   

GS II 4P 3.0L 2JZGE, 1998-01 > 2000-09
Crankshaft sensor

 
CKP169.15

   

GS II 4P 4.3L 3UZFE, 2000-09 > 2005-04
Crankshaft sensor

 
CKP169.16

   

GS IV PHASE 2 4P 2.5L 2ARFSE, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   

GS IV PHASE 2 4P 3.5L 2GRFXE, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.10
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01
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GS IV PHASE 2 4P 5.0L 2URGSE, 2016-02 >
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP169.03
CMP169.01
CKP169.14

TPMS169.04

   

GS IV PHASE 2 4P 2.0L 8ARFTS, 2016-02 >
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP169.04
TPMS169.04

   

IS

IS II PHASE 1 4P 2.5L 4GRFSE, 2006-01 > 2010-08
Crankshaft sensor

 
CKP169.10

   

IS II PHASE 1 4P 5.0L 2URGSE, 2008-03 > 2010-08
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.03
CMP169.01
CKP169.14

   

IS II PHASE 2 4P 2.5L 4GRFSE, 2010-08 > 2013-02
Crankshaft sensor

 
CKP169.10

   

IS II PHASE 2 4P 5.0L 2URGSE, 2010-08 > 2013-02
Crankshaft sensor

 
CKP169.14

   

IS II PHASE 2 4P 2.2L 2AD, 2010-08 > 2013-02
Crankshaft sensor

 
CKP169.05

   

IS II CABRIOLET PHASE 1 2P 2.5L 4GRFSE, 2009-07 > 2010-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.10
CMP169.03
CMP169.01

   

IS II CABRIOLET PHASE 2 2P 2.5L 4GRFSE, 2010-08 > 2012-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.10

   

IS III PHASE 1 4P 2.5L 2ARFSE, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   

IS III PHASE 1 4P 2.5L 4GRFSE, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.10
CMP169.01

   

IS III PHASE 1 4P 2.0L 8ARFTS, 2015-10 >
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP169.04
TPMS169.04

   

IS I 4P 2.0L 1GFE, 1999-03 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.15

   

IS I 4P 3.0L 2JZGE, 2001-09 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.15

   

IS I SPORTCROSS 5P 2.0L 1GFE, 2002-11 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.15

   

IS I SPORTCROSS 5P 3.0L 2JZGE, 2001-09 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.15

   

IS III PHASE 2 4P 2.0L 8ARFTS, 2016-09 >
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP169.04
TPMS169.04

   

IS III PHASE 2 4P 2.5L 2ARFSE, 2016-09 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   

LBX

LBX 5P 1.5L M15AFXE, 2024-01 >
Coolant temperature sensor

 
CTS169.07

   

LC

Vehicle Sensor Position
L E X U S
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LC COUPE 2P 5.0L 2URGSE, 2017-09 >
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP169.03
CMP169.01
CKP169.14

TPMS169.03

   

LC COUPE 2P 3.5L 8GRFXE, 2017-09 >
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP169.03
CMP169.01
TPMS169.03

   

LM

LM 5P 2.5L A25AFXS, 2023-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS169.07

   

LS

LS III PHASE 1 4P 4.6L 1URFSE, 2006-12 > 2009-12
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.03
CMP169.01
CKP169.14

   

LS III PHASE 1 4P 5.0L 2UR, 2007-06 > 2009-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.14
CMP169.11

   

LS III PHASE 1 4P 4.6L 1URFSE, 2008-09 > 2009-12
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.03
CMP169.01
CKP169.14

   

LS III PHASE 1 4P LONG 5.0L 2UR, 2007-06 > 2009-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.14
CMP169.11

   

LS III PHASE 2 4P 4.6L 1URFSE, 2009-12 > 2013-04
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.03
CMP169.01
CKP169.14

   

LS III PHASE 2 4P 5.0L 2UR, 2009-12 >
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.03
CMP169.01
CKP169.14

   

LS III PHASE 2 4P LONG 5.0L 2UR, 2009-12 >
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.03
CMP169.01
CKP169.14

   

LS III PHASE 3 4P 4.6L 1URFSE, 2013-02 >
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.03
CMP169.01
CKP169.14

   

LS III PHASE 3 4P 5.0L 2UR, 2013-11 >
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.03
CMP169.01
CKP169.14

   

LS III PHASE 3 4P LONG 5.0L 2UR, 2013-11 >
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP169.03
CMP169.01
CKP169.14

TPMS169.04

   

LS IV PHASE 1 4P 3.5L 8GRFXE, 2017-10 >
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP169.03
CMP169.01
TPMS169.03

   

LS IV PHASE 1 4P 3.5L V35AFTS, 2017-10 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
TPMS169.03
CTS169.07

   

LS IV PHASE 2 4P 3.5L 8GRFXE, 2020-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.03
CMP169.01

   

NX

Vehicle Sensor Position
L E X U S
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NX I PHASE 1 5P 2.5L 2ARFXE, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   

NX I PHASE 1 5P 2.0L 8ARFTS, 2015-02 >
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP169.04
TPMS169.04

   

NX I PHASE 2 5P 2.5L 2ARFXE, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   

NX I PHASE 2 5P 2.0L 8ARFTS, 2017-10 >
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP169.04
CMP169.01
TPMS169.04

   

NX I PHASE 2 5P 2.5L 2ARFXE, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   

NX II 5P 2.5L A25AFXS, 2022-01 >
Coolant temperature sensor

 
CTS169.07

   

RC

RC 2P 5.0L 2URGSE, 2014-11 >
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP169.03
CMP169.01
CKP169.14

TPMS169.04

   

RC 2P 2.0L 8ARFTS, 2015-11 >
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP169.04
TPMS169.04

   

RC 2P 2.5L 2ARFSE, 2015-12 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   

RC 2P 5.0L 2URGSE, 2018-01 >
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP169.03
CMP169.01
CKP169.14

TPMS169.04

   

RX

RX II 5P 3.5L 2GRFE, 2006-04 > 2009-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.10
CMP169.01

   

RX II 5P 3.0L 1MZFE, 2003-05 > 2006-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.08
CMP169.05

   

RX II 5P 3.3L 3MZFE, 2005-06 > 2010-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.08
CMP169.05

   

RX III PHASE 1 5P 3.5L 2GRFXE, 2009-06 > 2013-03
Crankshaft sensor

 
CKP169.10

   

RX III PHASE 1 5P 3.5L 2GRFE, 2009-06 > 2013-03
Crankshaft sensor

 
CKP169.10

   

RX III PHASE 1 5P 3.5L 2GRFXE, 2010-09 > 2013-03
Crankshaft sensor

 
CKP169.10

   

RX III PHASE 2 5P 3.5L 2GRFE, 2012-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP169.10

   

RX III PHASE 2 5P 3.5L 2GRFXE, 2012-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP169.10

   

RX I 5P 3.0L 1MZFE, 2000-12 > 2003-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.08
CMP169.05

   

Vehicle Sensor Position
L E X U S
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RX IV PHASE 1 5P 2.0L 8ARFTS, 2015-11 > 2019-12
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP169.04
TPMS169.03

   

RX IV PHASE 1 5P 3.5L 2GRFKS, 2015-11 > 2019-12
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP169.03
CMP169.01
TPMS169.03

   

RX IV PHASE 1 5P 3.5L 2GRFXS, 2018-06 > 2019-12
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP169.03
CMP169.01
TPMS169.03

   

RX IV PHASE 1 5P LONG 3.5L 2GRFXS, 2018-06 > 2019-12
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP169.03
CMP169.01
TPMS169.03

   

RX IV PHASE 2 5P 2.0L 8ARFTS, 2019-08 >
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP169.04
TPMS169.03

   

RX IV PHASE 2 5P 3.5L 2GRFXS, 2019-08 >
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP169.03
CMP169.01
TPMS169.03

   

RX IV PHASE 2 5P LONG 3.5L 2GRFXS, 2019-08 >
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP169.03
CMP169.01
TPMS169.03

   

RX V 5P 2.5L A25AFXS, 2022-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS169.07

   

RX V 5P 2.4L T24A, 2022-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS169.07

   

RZ

RZ 5P  1XM, 2023-01 >
Coolant temperature sensor

 
CTS169.07

   

SC

SC PHASE 2 2P 4.3L 3UZFE, 2006-01 > 2010-08
Crankshaft sensor

 
CKP169.16

   

SC PHASE 1 2P 4.3L 3UZFE, 2001-05 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.16

   

UX

UX 5P 2.0L M20AFXS, 2019-04 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
TPMS169.03
CTS169.07

   

UX 5P 2.0L M20AFKS, 2019-04 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
TPMS169.03
CTS169.07

   

Vehicle Sensor Position
L E X U S
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Vehicle Sensor Position
M A Z D A
2

2 I 5P 1.4L FXJA, 2005-07 > 2007-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.01
CKP170.04
CMP170.02

   

2 I 5P 1.2L FUJA, 2003-03 > 2007-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.01
CMP170.02

   

2 I 5P 1.4L FXJA, 2003-03 > 2007-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.01
CKP170.04
CMP170.02

   

2 I 5P 1.6L FYJA, 2003-03 > 2007-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.01
CMP170.02

   

2 I 5P 1.4L F6JA, 2003-03 > 2007-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CMP170.01

   

2 II PHASE 1 5P 1.3L ZJ, 2007-09 > 2011-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.04
CMP170.05

   

2 II PHASE 1 5P 1.5L ZY, 2007-09 > 2011-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.04
CMP170.05

   

2 II PHASE 1 5P 1.4L F6JC, 2008-01 > 2011-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CMP170.01

   

2 II PHASE 1 5P 1.6L Y6, 2008-10 > 2011-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CMP162.01

   

2 II PHASE 1 5P 1.4L Y4, 2007-09 > 2011-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CMP170.01

   

2 II PHASE 1 3P 1.3L ZJ, 2008-04 > 2011-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.04
CMP170.05

   

2 II PHASE 1 3P 1.5L ZY, 2008-04 > 2011-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.04
CMP170.05

   

2 II PHASE 1 3P 1.4L F6JC, 2008-04 > 2011-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CMP170.01

   

2 II PHASE 1 3P 1.6L Y6, 2008-04 > 2011-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CMP162.01

   

2 II PHASE 1 3P 1.4L Y4, 2008-04 > 2011-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CMP170.01

   

2 II PHASE 2 5P 1.5L ZY, 2011-03 > 2015-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.04
CMP170.05

   

2 II PHASE 2 5P 1.3L ZJ, 2011-03 > 2015-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.04
CMP170.05

   

2 II PHASE 2 5P 1.6L Y6, 2011-03 > 2015-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.01
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2 II PHASE 2 5P 1.3L ZJ, 2012-01 > 2015-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.04
CMP170.05

   

2 II PHASE 2 3P 1.5L ZY, 2011-03 > 2015-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.04
CMP170.05

   

2 II PHASE 2 3P 1.3L ZJ, 2011-03 > 2015-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.04
CMP170.05

   

2 II PHASE 2 3P 1.6L Y6, 2011-03 > 2015-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.01

   

2 II PHASE 2 3P 1.3L ZJ, 2012-01 > 2015-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.04
CMP170.05

   

2 III PHASE 1 5P 1.5L P5, 2015-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

2 III PHASE 1 5P 1.5L S5, 2015-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP170.02

   

2 III PHASE 1 5P 1.5L P5, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

2 III PHASE 1 5P 1.5L P5, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

2 III BERLINE PHASE 1 4P 1.5L S5, 2015-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP170.02

   

2 III BERLINE PHASE 1 4P 1.5L P5, 2015-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

2 III BERLINE PHASE 1 4P 1.5L P5, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

2 III PHASE 2 5P 1.5L P5, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

2 III PHASE 2 5P 1.5L P5, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

2 III PHASE 2 5P 1.5L P5, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

3

3 I BERLINE PHASE 1 4P 1.3L ZJ, 2003-11 > 2006-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.04
CMP170.05

   

3 I BERLINE PHASE 1 4P 2.0L LF, 2003-10 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.03
CMP170.04

   

3 I BERLINE PHASE 1 4P 1.6L Y6, 2004-03 > 2005-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP173.02
CKP170.04
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
M A Z D A

2265



3 I BERLINE PHASE 1 4P 1.6L Z6, 2003-10 > 2006-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.04
CMP170.05

   

3 I PHASE 1 5P 1.6L Y6, 2005-12 > 2006-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP173.02
CMP162.01

   

3 I PHASE 1 5P 1.3L ZJ, 2003-10 > 2006-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.04
CMP170.05

   

3 I PHASE 1 5P 1.6L Z6, 2003-10 > 2006-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.04
CMP170.05

   

3 I PHASE 1 5P 2.0L LF, 2003-10 > 2006-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.03
CMP170.04

   

3 I PHASE 1 5P 1.6L Y6, 2004-03 > 2006-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP173.02
CKP170.04
CMP162.01

   

3 I BERLINE PHASE 2 4P 2.0L LF, 2006-07 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.05
CKP170.03
CMP170.06

   

3 I BERLINE PHASE 2 4P 1.6L Y6, 2006-07 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP173.02
CKP170.04
CMP162.01

   

3 I BERLINE PHASE 2 4P 1.6L Z6, 2006-07 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.04
CMP170.05

   

3 I BERLINE PHASE 2 4P 2.0L RF, 2007-04 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.03
CMP170.05

   

3 I PHASE 2 5P 2.0L LF, 2006-07 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.05
CKP170.03
CMP170.06

   

Vehicle Sensor Position
M A Z D A
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3 I PHASE 2 5P 1.3L ZJ, 2006-07 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.04
CMP170.05

   

3 I PHASE 2 5P 1.6L Z6, 2006-07 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.04
CMP170.05

   

3 I PHASE 2 5P 1.6L Y6, 2006-07 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP173.02
CKP170.04
CMP162.01

   

3 I PHASE 2 5P 2.3L L3, 2006-09 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.05
CMP170.07

   

3 I PHASE 2 5P 2.0L RF, 2007-04 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.03
CMP170.05

   

3 II BERLINE PHASE 1 4P 1.6L Z6, 2009-06 > 2011-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.04
CMP170.05
TPMS170.01

   

3 II BERLINE PHASE 1 4P 2.0L LF, 2009-06 > 2011-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.05
CKP170.03
CMP170.07
CMP170.06
TPMS170.01

   

3 II BERLINE PHASE 1 4P 1.6L Y6, 2009-06 > 2011-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP173.02
CKP170.04
CKP158.01
CMP162.01
EGP152.05

TPMS170.01

   

3 II BERLINE PHASE 1 4P 2.2L R2, 2009-06 > 2011-10
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01

TPMS170.01

   

3 II BERLINE PHASE 1 4P 1.6L Y6, 2010-10 > 2011-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP173.02
CKP170.04
CKP158.01
EGT152.28
EGP152.05

TPMS170.01

   

Vehicle Sensor Position
M A Z D A
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3 II PHASE 1 5P 1.6L Z6, 2009-06 > 2011-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.04
CMP170.05
TPMS170.01

   

3 II PHASE 1 5P 2.2L R2, 2009-06 > 2011-10
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01

TPMS170.01

   

3 II PHASE 1 5P 2.0L LF, 2009-06 > 2011-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.05
CKP170.03
CMP170.07
CMP170.06
TPMS170.01

   

3 II PHASE 1 5P 1.6L Y6, 2009-06 > 2011-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP173.02
CKP170.04
CKP158.01
CMP162.01
EGP152.05

TPMS170.01

   

3 II PHASE 1 5P 2.3L L3, 2009-06 > 2011-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.05
CMP170.07
TPMS170.01

   

3 II PHASE 1 5P 1.6L Y6, 2010-10 > 2011-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP173.02
CKP170.04
CKP158.01
EGT152.28
EGP152.05

TPMS170.01

   

3 II BERLINE PHASE 2 4P 1.6L Z6, 2011-09 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.04
CMP170.05

   

3 II BERLINE PHASE 2 4P 2.0L LF, 2011-09 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.05
CKP170.03
CMP170.06

   

3 II BERLINE PHASE 2 4P 1.6L Y6, 2011-09 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP173.02
CKP170.04
EGT152.28
EGP152.05

   

3 II PHASE 2 5P 1.6L Z6, 2011-09 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.04
CMP170.05

   

Vehicle Sensor Position
M A Z D A
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3 II PHASE 2 5P 2.0L LF, 2011-09 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.05
CKP170.03
CMP170.06

   

3 II PHASE 2 5P 2.3L L3, 2011-09 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.05
CMP170.07

   

3 II PHASE 2 5P 2.2L R2, 2011-09 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01

   

3 II PHASE 2 5P 1.6L Y6, 2011-09 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP173.02
CKP170.04
EGT152.28
EGP152.05

   

3 III PHASE 1 5P 1.5L P5, 2013-09 > 2017-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

3 III PHASE 1 5P 2.2L SH, 2013-09 > 2017-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP170.02
EGP170.01

   

3 III PHASE 1 5P 2.0L PE, 2013-09 > 2017-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

3 III PHASE 1 5P 2.0L PE, 2014-02 > 2017-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

3 III PHASE 1 5P 1.5L S5, 2015-11 > 2017-03
Crankshaft sensor

 
CKP170.02

   

3 III BERLINE PHASE 1 4P 2.2L SH, 2013-09 > 2017-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP170.02
EGP170.01

   

3 III BERLINE PHASE 1 4P 1.5L P5, 2013-09 > 2017-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

3 III BERLINE PHASE 1 4P 2.0L PE, 2013-09 > 2017-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

3 III BERLINE PHASE 1 4P 2.0L PE, 2014-02 > 2017-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

3 III BERLINE PHASE 1 4P 1.5L S5, 2015-11 > 2017-03
Crankshaft sensor

 
CKP170.02

   

3 III PHASE 2 5P 1.5L P5, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

3 III PHASE 2 5P 2.2L SH, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP170.02
EGP170.01

   

3 III PHASE 2 5P 2.0L PE, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

3 III PHASE 2 5P 1.5L S5, 2016-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP170.02

   

Vehicle Sensor Position
M A Z D A
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3 III BERLINE PHASE 2 4P 2.0L PE, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

3 III BERLINE PHASE 2 4P 1.5L S5, 2016-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP170.02

   

3 III BERLINE PHASE 2 4P 1.5L P5, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

3 III BERLINE PHASE 2 4P 2.2L SH, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP170.02
EGP170.01

   

3 IV 5P 1.5L P5, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

3 IV 5P 1.8L S8, 2019-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP170.02

   

3 IV 5P 2.0L PE, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

3 IV 5P 2.0L PE, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

3 IV 5P 2.0L HF, 2019-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP170.02

   

3 IV 5P 2.0L PE, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

3 IV 5P 2.0L HF, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

3 IV BERLINE 4P 2.0L PE, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

3 IV BERLINE 4P 1.5L P5, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

3 IV BERLINE 4P 1.8L S8, 2019-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP170.02

   

3 IV BERLINE 4P 2.0L HF, 2019-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP170.02

   

3 IV BERLINE 4P 2.0L PE, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

3 IV BERLINE 4P 2.0L HF, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

5

5 I PHASE 1 5P 1.8L L8, 2005-06 > 2008-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.05
CKP170.03
CMP170.04

   

5 I PHASE 1 5P 2.0L LF, 2005-06 > 2008-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.05
CKP170.03
CMP170.04

   

Vehicle Sensor Position
M A Z D A
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5 I PHASE 1 5P 2.0L RF, 2005-06 > 2008-10
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CMP170.05

   

5 I PHASE 1 5P 2.0L RF, 2005-06 > 2008-03
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CMP170.05

   

5 I PHASE 2 5P 2.0L LF, 2008-01 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.05

   

5 I PHASE 2 5P 1.8L L8(DX), 2008-01 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.05

   

5 I PHASE 2 5P 2.0L RF, 2008-01 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01

   

5 I PHASE 2 5P 2.0L LF(DX), 2008-01 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.05

   

5 II 5P 2.0L LF, 2010-10 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.05
CMP170.07
CMP170.06

   

5 II 5P 1.8L L8, 2010-10 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.05
CMP170.06

   

5 II 5P 1.6L Y6, 2011-01 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP158.01
EGT152.28

   

5 II 5P 2.0L LF, 2011-01 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP170.05
CMP170.07
CMP170.06

   

6

6 I BERLINE PHASE 2 4P 1.8L L8, 2005-06 > 2007-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB170.02
ASB170.03
CKP170.05
CMP170.06

   

6 I BERLINE PHASE 2 4P 2.0L RF, 2005-06 > 2007-07
Camshaft position sensor

 
CMP170.05

   

6 I BERLINE PHASE 2 4P 2.3L L3, 2005-12 > 2007-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB170.02
ASB170.03
CKP170.05
CMP170.07
CMP170.06

   

Vehicle Sensor Position
M A Z D A
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6 I BERLINE PHASE 2 4P 2.0L LF, 2005-06 > 2007-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB170.02
ASB170.03
CKP170.05
CMP170.06

   

6 I BERLINE PHASE 2 4P 2.3L L3, 2005-06 > 2007-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB170.02
ASB170.03
CKP170.05
CMP170.06

   

6 I PHASE 2 5P 1.8L L8, 2005-06 > 2008-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB170.02
ASB170.03
CKP170.05
CMP170.06

   

6 I PHASE 2 5P 2.0L LF, 2005-06 > 2008-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB170.02
ASB170.03
CKP170.05
CMP170.06

   

6 I PHASE 2 5P 2.0L RF, 2005-06 > 2008-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB170.02
ASB170.03
CMP170.05

   

6 I PHASE 2 5P 2.3L L3, 2005-12 > 2008-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB170.02
ASB170.03
CKP170.05
CMP170.06

   

6 I PHASE 2 5P 2.3L L3, 2005-06 > 2007-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB170.02
ASB170.03
CKP170.05
CMP170.06

   

6 I BREAK PHASE 2 5P 1.8L L8, 2005-06 > 2008-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB170.02
ASB170.03
CKP170.05
CMP170.06

   

6 I BREAK PHASE 2 5P 2.0L LF, 2005-06 > 2008-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB170.02
ASB170.03
CKP170.05
CMP170.06

   

6 I BREAK PHASE 2 5P 2.0L RF, 2005-06 > 2008-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB170.02
ASB170.03
CMP170.05

   

6 I BREAK PHASE 2 5P 2.3L L3, 2005-06 > 2008-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB170.02
ASB170.03
CKP170.05
CMP170.06

   

6 I BREAK PHASE 2 5P 2.3L L3, 2005-12 > 2008-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB170.02
ASB170.03
CKP170.05
CMP170.06

   

6 II BERLINE PHASE 1 4P 1.8L L8, 2008-01 > 2010-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP170.05
CMP170.06
TPMS170.01

   

6 II BERLINE PHASE 1 4P 2.0L LF, 2008-01 > 2010-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP170.05
CMP170.06
TPMS170.01

   

6 II BERLINE PHASE 1 4P 2.5L L5, 2008-01 > 2010-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP170.05
CMP170.06
TPMS170.01

   

Vehicle Sensor Position
M A Z D A
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6 II BERLINE PHASE 1 4P 2.0L RF, 2008-01 > 2010-07
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP170.05
TPMS170.01

   

6 II BERLINE PHASE 1 4P 2.2L R2, 2008-10 > 2010-07
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS170.01

   

6 II PHASE 1 5P 1.8L L8, 2008-03 > 2010-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP170.05
CMP170.06
TPMS170.01

   

6 II PHASE 1 5P 2.0L LF, 2008-03 > 2010-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP170.05
CMP170.06
TPMS170.01

   

6 II PHASE 1 5P 2.5L L5, 2008-03 > 2010-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP170.05
CMP170.06
TPMS170.01

   

6 II PHASE 1 5P 2.0L RF, 2008-03 > 2010-07
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP170.05
TPMS170.01

   

6 II PHASE 1 5P 2.2L R2, 2008-10 > 2010-07
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS170.01

   

6 II BREAK PHASE 1 5P 1.8L L8, 2008-03 > 2010-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP170.05
CMP170.06
TPMS170.01

   

6 II BREAK PHASE 1 5P 2.0L LF, 2008-03 > 2010-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP170.05
CMP170.06
TPMS170.01

   

6 II BREAK PHASE 1 5P 2.5L L5, 2008-03 > 2010-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP170.05
CMP170.06
TPMS170.01

   

6 II BREAK PHASE 1 5P 2.0L RF, 2008-03 > 2010-07
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP170.05
TPMS170.01

   

6 II BREAK PHASE 1 5P 2.2L R2, 2008-10 > 2010-07
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS170.01

   

6 I BERLINE PHASE 1 4P 2.3L L3, 2002-04 > 2005-06
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB170.02
ASB170.03
CMP170.04
CKP170.06

   

6 I BERLINE PHASE 1 4P 2.0L RF, 2003-10 > 2005-06
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB170.02
ASB170.03
CMP170.08

   

6 I BERLINE PHASE 1 4P 1.8L L8, 2002-04 > 2005-06
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB170.02
ASB170.03
CMP170.04
CKP170.06

   

6 I BERLINE PHASE 1 4P 2.0L LF, 2002-04 > 2005-06
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB170.02
ASB170.03
CMP170.04
CKP170.06

   

6 I BERLINE PHASE 1 4P 2.0L RF, 2002-08 > 2005-06
Camshaft position sensor

 
CMP170.08

   

6 I PHASE 1 5P 1.8L L8, 2002-04 > 2005-06
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB170.02
ASB170.03
CMP170.04
CKP170.06

   

Vehicle Sensor Position
M A Z D A
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6 I PHASE 1 5P 2.0L LF, 2002-04 > 2005-06
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB170.02
ASB170.03
CMP170.04
CKP170.06

   

6 I PHASE 1 5P 2.3L L3, 2002-08 > 2005-06
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB170.02
ASB170.03
CMP170.04
CKP170.06

   

6 I PHASE 1 5P 2.0L RF, 2002-08 > 2005-06
Camshaft position sensor

 
CMP170.08

   

6 I BREAK PHASE 1 5P 2.0L RF, 2002-08 > 2005-06
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB170.02
ASB170.03
CMP170.08

   

6 I BREAK PHASE 1 5P 2.3L L3, 2002-08 > 2005-06
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP170.04
CKP170.06

   

6 I BREAK PHASE 1 5P 1.8L L8, 2002-08 > 2005-06
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB170.02
ASB170.03
CMP170.04
CKP170.06

   

6 I BREAK PHASE 1 5P 2.0L LF, 2002-08 > 2005-06
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB170.02
ASB170.03
CMP170.04
CKP170.06

   

6 II BERLINE PHASE 2 4P 2.5L L5, 2010-03 > 2012-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.05
CMP170.06

   

6 II BERLINE PHASE 2 4P 2.0L LF, 2010-03 > 2012-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.05
CMP170.07

   

6 II BERLINE PHASE 2 4P 1.8L L8, 2010-03 > 2012-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.05
CMP170.06

   

6 II BERLINE PHASE 2 4P 2.5L L5, 2011-03 > 2012-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.05
CMP170.06

   

6 II PHASE 2 5P 2.0L LF, 2010-03 > 2012-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.05
CMP170.07

   

6 II PHASE 2 5P 1.8L L8, 2010-03 > 2012-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.05
CMP170.06

   

6 II PHASE 2 5P 2.5L L5, 2010-03 > 2012-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.05
CMP170.06

   

6 II PHASE 2 5P 2.5L L5, 2011-03 > 2012-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.05
CMP170.06

   

6 II BREAK PHASE 2 5P 2.5L L5, 2010-03 > 2012-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.05
CMP170.06

   

6 II BREAK PHASE 2 5P 2.0L LF, 2010-03 > 2012-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.05
CMP170.07

   

6 II BREAK PHASE 2 5P 1.8L L8, 2010-03 > 2012-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.05
CMP170.06

   

Vehicle Sensor Position
M A Z D A
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6 III PHASE 1 4P 2.0L PE, 2013-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

6 III PHASE 1 4P 2.5L PY, 2013-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

6 III PHASE 1 4P 2.2L SH, 2013-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP170.02
EGP170.01

   

6 III PHASE 1 4P 2.2L SH, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP170.02
EGP170.01

   

6 III BREAK PHASE 1 5P 2.0L PE, 2013-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

6 III BREAK PHASE 1 5P 2.5L PY, 2013-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

6 III BREAK PHASE 1 5P 2.2L SH, 2013-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP170.02
EGP170.01

   

6 III BREAK PHASE 1 5P 2.2L SH, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP170.02
EGP170.01

   

6 III PHASE 2 4P 2.0L PE, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP170.02
CMP170.03
TPMS170.01

   

6 III PHASE 2 4P 2.2L SH, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP170.02

TPMS170.01
   

6 III PHASE 2 4P 2.5L PY, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP170.02
CMP170.03
TPMS170.01

   

6 III PHASE 2 4P 2.2L SH, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP170.02

TPMS170.01
   

6 III BREAK PHASE 2 5P 2.2L SH, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP170.02

TPMS170.01
   

6 III BREAK PHASE 2 5P 2.0L PE, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP170.02
CMP170.03
TPMS170.01

   

6 III BREAK PHASE 2 5P 2.5L PY, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP170.02
CMP170.03
TPMS170.01

   

6 III BREAK PHASE 2 5P 2.0L PE, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP170.02
CMP170.03
TPMS170.01

   

6 III BREAK PHASE 2 5P 2.2L SH, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP170.02

TPMS170.01
   

121

121 III PHASE 1 3P 1.3L J4J, 1996-03 > 1997-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
ASB152.03

   

121 III PHASE 1 3P 1.8L RTK, 1996-03 > 1997-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
ASB152.03

   

Vehicle Sensor Position
M A Z D A
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121 III PHASE 1 3P 1.2L DHB, 1996-03 > 1997-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
ASB152.03

   

121 III PHASE 1 3P 1.2L DHF, 1996-03 > 1997-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
ASB152.03

   

121 III PHASE 1 3P 1.3L JJC, 1996-03 > 1997-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
ASB152.03
ASB154.29
ASB154.19

   

121 III PHASE 1 3P 1.3L JJM, 1996-03 > 1997-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
ASB152.03
ASB154.29
ASB154.19

   

121 III PHASE 1 3P 1.3L J4C, 1996-03 > 1997-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
ASB152.03

   

121 III PHASE 1 3P 1.8L RTJ, 1996-03 > 1997-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
ASB152.03

   

121 III PHASE 1 3P 1.2L DHA, 1996-03 > 1997-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
ASB152.03

   

121 III PHASE 1 3P 1.3L JJA, 1996-03 > 1997-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
ASB152.03
ASB154.29
ASB154.19

   

121 III PHASE 2 3P 1.3L J4J, 2000-04 > 2001-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
ASB152.03

   

121 III PHASE 2 3P 1.3L J4L, 2000-04 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB152.03

   

121 III PHASE 2 3P 1.3L J4Q, 2000-04 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB152.03

   

121 III PHASE 2 3P 1.3L J4R, 2000-04 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB152.03

   

121 III PHASE 2 3P 1.3L J4T, 2000-04 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB152.03

   

121 III PHASE 2 3P 1.3L J4C, 2000-04 > 2001-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
ASB152.03

   

121 III PHASE 1 5P 1.3L J4J, 1996-03 > 1997-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
ASB152.03

   

121 III PHASE 1 5P 1.8L RTK, 1996-03 > 1997-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
ASB152.03

   

121 III PHASE 1 5P 1.2L DHB, 1996-03 > 1997-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
ASB152.03

   

121 III PHASE 1 5P 1.2L DHF, 1996-03 > 1997-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
ASB152.03

   

121 III PHASE 1 5P 1.3L JJC, 1996-03 > 1997-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
ASB152.03
ASB154.29
ASB154.19

   

Vehicle Sensor Position
M A Z D A
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121 III PHASE 1 5P 1.3L JJM, 1996-03 > 1997-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
ASB152.03
ASB154.29
ASB154.19

   

121 III PHASE 1 5P 1.3L J4C, 1996-03 > 1997-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
ASB152.03

   

121 III PHASE 1 5P 1.8L RTJ, 1996-03 > 1997-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
ASB152.03

   

121 III PHASE 1 5P 1.2L DHA, 1996-03 > 1997-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
ASB152.03

   

121 III PHASE 1 5P 1.3L JJA, 1996-03 > 1997-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
ASB152.03
ASB154.29
ASB154.19

   

121 III PHASE 2 5P 1.3L J4J, 2000-04 > 2002-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
ASB152.03

   

121 III PHASE 2 5P 1.3L J4L, 2000-04 > 2002-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB152.03

   

121 III PHASE 2 5P 1.3L J4Q, 2000-04 > 2002-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB152.03

   

121 III PHASE 2 5P 1.3L J4R, 2000-04 > 2002-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB152.03

   

121 III PHASE 2 5P 1.3L J4T, 2000-04 > 2002-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB152.03

   

121 III PHASE 2 5P 1.2L DHB, 1997-06 > 2002-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
ASB152.03

   

121 III PHASE 2 5P 1.2L DHF, 2000-07 > 2002-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
ASB152.03

   

121 III PHASE 2 5P 1.3L JJC, 1997-06 > 2002-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
ASB152.03
ASB154.29
ASB154.19

   

121 III PHASE 2 5P 1.3L JJM, 1997-06 > 2002-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
ASB152.03
ASB154.29
ASB154.19

   

121 III PHASE 2 5P 1.8L RTK, 1997-06 > 2002-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
ASB152.03

   

121 III PHASE 2 5P 1.8L RTN, 2000-04 > 2002-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
ASB152.03

   

121 III PHASE 2 5P 1.3L J4C, 2000-04 > 2002-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
ASB152.03

   

121 III PHASE 2 5P 1.2L DHA, 1997-06 > 2002-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
ASB152.03

   

121 III PHASE 2 5P 1.3L JJA, 1997-06 > 2002-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
ASB152.03
ASB154.29
ASB154.19

   

Vehicle Sensor Position
M A Z D A
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121 III PHASE 2 5P 1.8L RTJ, 1997-06 > 2002-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.03
ASB152.03

   

323

323 VI BERLINE (BJ) PHASE 2 4P 2.0L FS, 2000-09 > 2004-03
Crankshaft sensor

 
CKP170.08

   

323 VI BERLINE (BJ) PHASE 2 4P 1.3L B3, 2000-09 > 2003-03
Crankshaft sensor

 
CKP170.07

   

323 VI BERLINE (BJ) PHASE 2 4P 1.6L ZM, 2000-09 > 2003-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.07
CMP170.05

   

323 VI BERLINE (BJ) PHASE 1 4P 1.5L ZL, 1998-05 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP170.07

   

323 VI (BJ) PHASE 1 5P 1.5L ZL, 1998-09 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP170.07

   

323 VI (BJ) PHASE 1 5P 1.5L ZL, 1998-05 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP170.07

   

323 VI (BJ) PHASE 2 5P 1.6L ZM, 2000-09 > 2004-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.07
CMP170.05

   

323 VI (BJ) PHASE 2 5P 1.3L B3, 2000-09 > 2003-10
Crankshaft sensor

 
CKP170.07

   

323 VI (BJ) PHASE 2 5P 2.0L FS, 2000-09 > 2004-03
Crankshaft sensor

 
CKP170.08

   

626

626 IV BERLINE PHASE 1 4P 2.0L FS EGI DOHC, 1997-11 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP170.08

   

626 IV BERLINE PHASE 1 4P 2.0L FS, 1997-11 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP170.08

   

626 IV BERLINE PHASE 1 4P 2.0L RF, 1998-04 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP170.08

   

626 IV BERLINE PHASE 1 4P 2.0L FS, 1998-04 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP170.08

   

626 IV BERLINE PHASE 2 4P 2.0L FS, 2000-07 > 2001-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.08
CTS170.01

   

626 IV BERLINE PHASE 2 4P 2.0L RF, 2000-07 > 2001-04
Crankshaft sensor

 
CKP170.08

   

626 IV BERLINE PHASE 2 4P 1.8L FP, 2000-07 > 2001-04
Crankshaft sensor

 
CKP170.08

   

626 IV PHASE 1 5P 2.0L FS, 1997-07 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP170.08

   

626 IV PHASE 1 5P 2.0L FS, 1997-11 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP170.08

   

626 IV PHASE 1 5P 2.0L RF, 1998-07 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP170.08

   

626 IV PHASE 1 5P 2.0L RF, 1998-04 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP170.08

   

626 IV PHASE 2 5P 1.8L FP, 2000-01 > 2002-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.08
CTS170.01

   

626 IV PHASE 2 5P 2.0L FS, 2000-07 > 2002-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.08
CTS170.01

   

Vehicle Sensor Position
M A Z D A
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626 IV PHASE 2 5P 2.0L FS, 2000-04 > 2002-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP170.08
CTS170.01

   

626 IV PHASE 2 5P 2.0L RF, 2000-01 > 2000-12
Crankshaft sensor

 
CKP170.08

   

626 IV PHASE 2 5P 2.0L RF, 2001-01 > 2002-10
Crankshaft sensor

 
CKP170.08

   

626 IV PHASE 2 5P 2.0L RF, 2000-06 > 2002-10
Crankshaft sensor

 
CKP170.08

   

626 IV PHASE 2 5P 2.0L FS, 2000-06 > 2002-10
Crankshaft sensor

 
CKP170.08

   

626 IV BREAK PHASE 1 5P 2.0L FS, 1997-11 > 2000-06
Crankshaft sensor

 
CKP170.08

   

626 IV BREAK PHASE 1 5P 2.0L RF, 1998-07 > 2000-06
Crankshaft sensor

 
CKP170.08

   

626 IV BREAK PHASE 1 5P 2.0L RF, 1998-04 > 2000-06
Crankshaft sensor

 
CKP170.08

   

626 IV BREAK PHASE 1 5P 1.8L FP, 1997-11 > 2000-06
Crankshaft sensor

 
CKP170.08

   

626 IV BREAK PHASE 1 5P 1.8L FP, 1999-09 > 2000-06
Crankshaft sensor

 
CKP170.08

   

626 IV BREAK PHASE 2 5P 2.0L RF, 2000-07 > 2000-12
Crankshaft sensor

 
CKP170.08

   

626 IV BREAK PHASE 2 5P 2.0L RF, 2000-12 > 2002-10
Crankshaft sensor

 
CKP170.08

   

626 IV BREAK PHASE 2 5P 2.0L RF, 2000-07 > 2002-10
Crankshaft sensor

 
CKP170.08

   

626 IV BREAK PHASE 2 5P 1.8L FP, 2000-07 > 2002-10
Crankshaft sensor

 
CKP170.08

   

626 IV BREAK PHASE 2 5P 2.0L FS, 2000-07 > 2002-10
Crankshaft sensor

 
CKP170.08

   

BONGO

BONGO SERIE E PLATEAU 2P 2.0L FE, 1984-08 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

BONGO SERIE E FOURGON 4P 2.2L R2, 1989-12 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

BT-50

BT-50 I PICK-UP PHASE 1 2P 2.5L WL, 2007-01 > 2008-10
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP170.09
CKP170.10

   

BT-50 I PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.5L WL, 2007-01 > 2008-10
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP170.09
CKP170.10

   

BT-50 I FREESTYLE CABINE PHASE 1 4P 2.5L WL, 2007-01 > 2008-10
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP170.09
CKP170.10

   

BT-50 I PICK-UP PHASE 2 2P 2.5L WL, 2008-10 > 2012-01
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP170.09
CKP170.10

   

BT-50 I FREESTYLE CABINE PHASE 2 4P 2.5L WL, 2008-10 > 2012-01
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP170.09
CKP170.10

   

BT-50 I PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 2 4P 2.5L WL, 2008-10 > 2012-01
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP170.09
CKP170.10

   

Vehicle Sensor Position
M A Z D A
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BT-50 I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P 2.5L WL, 2007-01 > 2008-10
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP170.09
CKP170.10

   

BT-50 I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P 2.5L WL, 2008-10 > 2012-01
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP170.09
CKP170.10

   

CX3

CX3 PHASE 1 5P 2.0L PE, 2015-04 > 2018-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

CX3 PHASE 1 5P 1.5L S5, 2015-04 > 2018-12
Crankshaft sensor

 
CKP170.02

   

CX3 PHASE 2 5P 2.0L PE, 2018-09 > 2022-06
Crankshaft sensor

 
CKP170.02

   

CX30

CX30 5P 2.0L PE, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

CX30 5P 1.8L S8, 2019-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP170.02

   

CX30 5P 2.0L HF, 2019-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP170.02

   

CX30 5P 2.0L PE, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

CX30 5P 2.0L HF, 2021-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP170.02

   

CX30 5P 2.0L HF, 2021-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP170.02

   

CX5

CX5 I PHASE 1 5P 2.0L PE, 2012-01 > 2015-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

CX5 I PHASE 1 5P 2.2L SH, 2012-01 > 2015-12
Crankshaft sensor

 
CKP170.02

   

CX5 I PHASE 1 5P 2.5L PY, 2013-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

CX5 I PHASE 1 5P 2.5L PY, 2014-12 > 2015-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

CX5 I PHASE 1 5P 2.0L PE, 2014-12 > 2015-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

CX5 I PHASE 1 5P 2.2L SH, 2014-12 > 2015-12
Crankshaft sensor

 
CKP170.02

   

CX5 II PHASE 1 5P 2.0L PE, 2017-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

CX5 II PHASE 1 5P 2.2L SH, 2017-03 >
Crankshaft sensor

 
CKP170.02

   

CX5 II PHASE 1 5P 2.5L PY, 2017-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

Vehicle Sensor Position
M A Z D A
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CX5 II PHASE 1 5P 2.5L PYUD, 2017-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

CX5 II PHASE 1 5P 2.0L PE, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

CX5 II PHASE 1 5P 2.5L PYUD, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

CX5 II PHASE 1 5P 2.2L SH, 2018-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP170.02

   

CX5 II PHASE 1 5P 2.5L PYUD, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

CX5 II PHASE 1 5P 2.0L PE, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

CX5 II PHASE 1 5P 2.2L SH, 2021-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP170.02

   

CX5 II PHASE 1 5P 2.5L PY, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

CX5 I PHASE 2 5P 2.0L PE, 2015-04 > 2017-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

CX5 I PHASE 2 5P 2.2L SH, 2015-04 > 2017-12
Crankshaft sensor

 
CKP170.02

   

CX5 I PHASE 2 5P 2.5L PY, 2015-04 > 2017-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

CX5 II PHASE 2 5P 2.2L SH, 2022-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP170.02

   

CX5 II PHASE 2 5P 2.0L PE, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

CX5 II PHASE 2 5P 2.5L PY, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

CX5 II PHASE 2 5P 2.0L PE, 2023-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

CX5 II PHASE 2 5P 2.5L PY, 2023-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

CX5 II PHASE 2 5P 2.5L PY, 2023-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

CX5 II PHASE 2 5P 2.0L PE, 2023-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

CX60

CX60 5P 2.5L PY, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

CX60 5P 3.3L T3, 2022-12 >
Crankshaft sensor

 
CKP170.02

   

CX60 5P 2.5L PY, 2023-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

Vehicle Sensor Position
M A Z D A
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CX7
CX7 PHASE 1 5P 2.3L L3, 2007-04 > 2009-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.05
CMP170.07

   

CX7 PHASE 2 5P 2.3L L3, 2009-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.05
CMP170.07

   

CX9

CX9 PHASE 1 5P 3.7L CA, 2008-10 > 2010-06
Camshaft position sensor

 
CMP170.10

   

CX9 PHASE 2 5P 3.7L CA, 2009-12 > 2014-12
Camshaft position sensor

 
CMP170.10

   

CX9 PHASE 3 5P 3.7L CA, 2013-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP170.10

   

DEMIO

DEMIO PHASE 1 5P 1.3L B3, 1998-07 > 2000-06
Crankshaft sensor

 
CKP170.07

   

DEMIO PHASE 1 5P 1.5L B5, 1999-12 > 2000-06
Crankshaft sensor

 
CKP170.07

   

DEMIO PHASE 2 5P 1.3L B3, 2000-07 > 2003-08
Crankshaft sensor

 
CKP170.07

   

DEMIO PHASE 2 5P 1.5L B5, 2000-07 > 2003-08
Crankshaft sensor

 
CKP170.07

   

MPV

MPV II PHASE 1 5P 2.0L FS, 2000-01 > 2002-04
Crankshaft sensor

 
CKP170.08

   

MPV II PHASE 2 5P 2.3L L3, 2002-04 > 2005-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.05
CKP170.06
CMP170.04

   

MPV II PHASE 2 5P 2.0L RF, 2002-04 > 2005-03
Camshaft position sensor

 
CMP170.08

   

MX5

MX5 III PHASE 1 2P 1.8L L8, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor

 
CKP170.05

   

MX5 III PHASE 1 2P 2.0L LF, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor

 
CKP170.05

   

MX5 III ROADSTER COUPE PHASE 1 2P 2.0L LF, 2006-09 > 2008-10
Crankshaft sensor

 
CKP170.05

   

MX5 III ROADSTER COUPE PHASE 1 2P 1.8L L8, 2006-09 > 2008-10
Crankshaft sensor

 
CKP170.05

   

MX5 III ROADSTER COUPE PHASE 1 2P 2.0L LF, 2007-03 > 2008-10
Crankshaft sensor

 
CKP170.05

   

MX5 III ROADSTER COUPE PHASE 2 2P 1.8L L8, 2008-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.05
CMP170.06

   

MX5 III ROADSTER COUPE PHASE 2 2P 2.0L LF, 2008-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.05
CMP170.06

   

MX5 III PHASE 2 2P 1.8L L8, 2008-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.05
CMP170.06

   

MX5 III PHASE 2 2P 2.0L LF, 2008-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.05
CMP170.06

   

MX5 II PHASE 1 2P 1.6L B6, 1998-05 > 2000-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.09
CMP159.06

   

MX5 II PHASE 1 2P 1.8L BP, 1998-05 > 2000-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.09
CMP159.06

   

MX5 II PHASE 1 2P 1.8L BP, 1999-01 > 2000-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.09
CMP159.06

   

Vehicle Sensor Position
M A Z D A
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MX5 II PHASE 2 2P 1.6L B6, 2001-01 > 2005-10
Crankshaft sensor

 
CKP170.09

   

MX5 II PHASE 2 2P 1.8L BP, 2001-01 > 2005-03
Crankshaft sensor

 
CKP170.09

   

MX5 II PHASE 2 2P 1.8L BP, 2001-01 > 2003-09
Crankshaft sensor

 
CKP170.09

   

MX5 IV 2P 2.0L PE, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

MX5 IV 2P 1.5L P5, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

MX5 IV 2P 2.0L PE, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

MX5 IV 2P 2.0L PE, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

MX5 IV 2P 2.0L PE, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

MX5 IV RF 2P 2.0L PE, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

MX5 IV RF 2P 1.5L P5, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

MX5 IV RF 2P 2.0L PE, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.02
CMP170.03

   

PREMACY

PREMACY PHASE 1 5P 1.8L FP, 1999-07 > 2001-07
Crankshaft sensor

 
CKP170.08

   

PREMACY PHASE 1 5P 1.8L FP, 1999-09 > 2001-07
Crankshaft sensor

 
CKP170.08

   

PREMACY PHASE 2 5P 2.0L FS, 2001-07 > 2004-05
Crankshaft sensor

 
CKP170.08

   

PREMACY PHASE 2 5P 1.8L FP, 2001-07 > 2005-06
Crankshaft sensor

 
CKP170.08

   

TRIBUTE

TRIBUTE PHASE 1 5P 2.0L YF, 2002-01 > 2004-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.03
CMP152.06

   

TRIBUTE PHASE 1 5P 3.0L AJ, 2002-01 > 2004-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.11
CMP183.02

   

TRIBUTE PHASE 2 5P 2.3L GZ, 2004-01 > 2005-06
Camshaft position sensor

 
CMP170.04

   

TRIBUTE PHASE 2 5P 3.0L AJ, 2004-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP170.11
CMP183.02

   

XEDOS 9

XEDOS 9 PHASE 1 4P 2.5L KL, 1994-02 > 1998-11
Wheel Speed Sensors

 
ASB158.46
ASB158.45

   
 
 

Vehicle Sensor Position
M A Z D A
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Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
200-500

200-500 I (W124) PHASE 1 4P 3.0L 104980, 1989-10 > 1992-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.52
ASB157.01

   

200-500 I (W124) PHASE 1 4P 3.0L 104980, 1989-10 > 1990-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.52
ASB157.01

   

200-500 I (W124) PHASE 1 4P 3.0L 104980, 1990-07 > 1992-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.52
ASB157.01

   

200-500 I (W124) PHASE 1 4P 2.5L 602912, 1985-02 > 1993-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.06

   
 

AMG GT

AMG GT COUPE (C190) 2P 4.0L 178980, 2014-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP151.01

   

AMG GT COUPE (C190) 2P 4.0L 178980, 2017-02 >
Crankshaft sensor

 
CKP151.01

   

AMG GT COUPE (C190) 2P 4.0L 178980, 2017-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP151.01

   

AMG GT CABRIOLET (R190) 2P 4.0L 178980, 2017-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP151.01

   

AMG GT (X290) 5P 4.0L 177880, 2022-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP151.04
CKP151.01

   

CITAN

CITAN I FOURGON (415) 4P LONG 1.5L K9K_6, 2012-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
EGT153.11
CKP153.02
EGP152.01
CMP158.01

   

 

CITAN I FOURGON (415) 4P LONG 1.5L K9K_6, 2013-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
EGT153.11
CKP153.02
EGP152.01
CMP158.01

   

 

CITAN I FOURGON (415) 4P LONG 1.2L H5F_4, 2013-11 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
CKP153.02
CMP158.01

   

 

CITAN I FOURGON (415) 4P LONG 1.5L K9K_6, 2015-02 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
EGT153.11
CKP153.02
EGP152.01
EGP151.01
CMP158.01

   

 

CITAN I FOURGON (415) 4P LONG 1.5L K9K_6, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
EGT153.11
CKP153.02
EGP152.01
EGP151.01
CMP158.01

   

 

2284



CITAN I FOURGON (415) 4P LONG 1.2L H5F_4, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
CKP153.02
CMP158.01

   

 

CITAN I FOURGON (415) 4P LONG 1.5L K9K_6, 2017-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
EGT153.11
CKP153.02
EGP152.01
EGP151.01
CMP158.01

   

 

CITAN I FOURGON (415) 4P EXTRA LONG 1.5L K9K_6, 2012-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
EGT153.11
CKP153.02
EGP152.01
CMP158.01

   

 

CITAN I FOURGON (415) 4P EXTRA LONG 1.5L K9K_6, 2013-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
EGT153.11
CKP153.02
EGP152.01
CMP158.01

   

 

CITAN I FOURGON (415) 4P EXTRA LONG 1.5L K9K_6, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
EGT153.11
CKP153.02
EGP152.01
EGP151.01
CMP158.01

   

 

CITAN I FOURGON (415) 4P EXTRA LONG 1.5L K9K_6, 2017-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
EGT153.11
CKP153.02
EGP152.01
EGP151.01
CMP158.01

   

 

CITAN I BREAK (415) 5P LONG 1.5L K9K_6, 2012-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
EGT153.11
CKP153.02
EGP152.01
CMP158.01

   

 

CITAN I BREAK (415) 5P LONG 1.5L K9K_6, 2013-07 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
EGT153.11
CKP153.02
EGP152.01
CMP158.01

   

 

CITAN I BREAK (415) 5P LONG 1.2L H5F_4, 2014-02 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
CKP153.02
CMP158.01

   

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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CITAN I BREAK (415) 5P LONG 1.5L K9K_6, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
EGT153.11
CKP153.02
EGP152.01
EGP151.01
CMP158.01

   

 

CITAN I BREAK (415) 5P LONG 1.2L H5F_4, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
CKP153.02
CMP158.01

   

 

CITAN I BREAK (415) 5P LONG 1.2L H5F_4, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
CKP153.02
CMP158.01

   

 

CITAN I BREAK (415) 5P LONG 1.5L K9K_6, 2017-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
EGT153.11
CKP153.02
EGP152.01
EGP151.01
CMP158.01

   

 

CITAN I COMPACT (415) 3P COURT 1.5L K9K_6, 2012-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.40
ASB155.11
EGT153.11
CKP153.02
EGP152.01
CMP158.01

   

 

CITAN I COMPACT (415) 3P COURT 1.5L K9K_6, 2015-02 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
EGT153.11
CKP153.02
EGP152.01
EGP151.01
CMP158.01

   

 

CITAN I FOURGON (415) 5P LONG 1.5L K9K_6, 2012-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
EGT153.11
CKP153.02
EGP152.01
CMP158.01

   

 

CITAN I FOURGON (415) 5P LONG 1.5L K9K_6, 2013-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
EGT153.11
CKP153.02
EGP152.01
CMP158.01

   

 

CITAN I FOURGON (415) 5P LONG 1.2L H5F_4, 2013-11 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
CKP153.02
CMP158.01

   

 

CITAN I FOURGON (415) 5P LONG 1.2L H5F_4, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
CKP153.02
CMP158.01

   

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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CITAN I FOURGON (415) 5P LONG 1.5L K9K_6, 2017-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
EGT153.11
CKP153.02
EGP152.01
EGP151.01
CMP158.01

   

 

CITAN I FOURGON (415) 5P EXTRA LONG 1.5L K9K_6, 2012-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
EGT153.11
CKP153.02
EGP152.01
CMP158.01

   

 

CITAN I FOURGON (415) 5P EXTRA LONG 1.5L K9K_6, 2013-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
EGT153.11
CKP153.02
EGP152.01
CMP158.01

   

 

CITAN I FOURGON (415) 5P EXTRA LONG 1.5L K9K_6, 2017-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
EGT153.11
CKP153.02
EGP152.01
EGP151.01
CMP158.01

   

 

CITAN I BREAK (415) 4P LONG 1.5L K9K_6, 2012-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
EGT153.11
CKP153.02
EGP152.01
CMP158.01

   

 

CITAN I BREAK (415) 4P LONG 1.5L K9K_6, 2013-07 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
EGT153.11
CKP153.02
EGP152.01
CMP158.01

   

 

CITAN I BREAK (415) 4P LONG 1.2L H5F_4, 2014-02 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
CKP153.02
CMP158.01

   

 

CITAN I BREAK (415) 4P LONG 1.5L K9K_6, 2015-11 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
EGT153.11
CKP153.02
EGP152.01
EGP151.01
CMP158.01

   

 

CITAN I BREAK (415) 4P LONG 1.2L H5F_4, 2015-11 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
CKP153.02
CMP158.01

   

 

Vehicle Sensor Position
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CITAN I BREAK (415) 4P LONG 1.2L H5F_4, 2017-02 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
CKP153.02
CMP158.01

   

 

CITAN I BREAK (415) 5P EXTRA LONG 1.5L K9K_6, 2012-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
EGT153.11
CKP153.02
EGP152.01
CMP158.01

   

 

CITAN I BREAK (415) 5P EXTRA LONG 1.5L K9K_6, 2013-07 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
EGT153.11
CKP153.02
EGP152.01
CMP158.01

   

 

CITAN I BREAK (415) 5P EXTRA LONG 1.5L K9K_6, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
EGT153.11
CKP153.02
EGP152.01
EGP151.01
CMP158.01

   

 

CITAN I BREAK (415) 5P EXTRA LONG 1.5L K9K_6, 2017-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
EGT153.11
CKP153.02
EGP152.01
EGP151.01
CMP158.01

   

 

CLASSE A

CLASSE A II (W169) PHASE 1 5P 2.0L 266980, 2005-07 > 2008-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE A II (W169) PHASE 1 5P 2.0L 640941, 2004-09 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.33
EGT151.15
EGT151.27
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

 

CLASSE A II (W169) PHASE 1 5P 2.0L 640940, 2004-09 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.33
EGT151.15
EGT151.27
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

 

CLASSE A II (W169) PHASE 1 5P 1.5L 266920, 2004-09 > 2008-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE A II (W169) PHASE 1 5P 1.7L 266940, 2004-09 > 2008-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE A II (W169) PHASE 1 5P 2.0L 266960, 2004-09 > 2008-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   

Vehicle Sensor Position
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CLASSE A II (W169) PHASE 1 5P 2.0L 640942, 2004-09 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.33
EGT151.15
EGT151.27
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

 

CLASSE A II (W169) PHASE 1 3P 2.0L 266980, 2005-07 > 2008-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE A II (W169) PHASE 1 3P 2.0L 640941, 2004-12 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.33
EGT151.15
EGT151.27
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

 

CLASSE A II (W169) PHASE 1 3P 2.0L 640940, 2004-12 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.33
EGT151.15
EGT151.27
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

 

CLASSE A II (W169) PHASE 1 3P 1.5L 266920, 2004-12 > 2008-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE A II (W169) PHASE 1 3P 1.7L 266940, 2004-12 > 2008-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE A II (W169) PHASE 1 3P 2.0L 266960, 2004-12 > 2008-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE A II (W169) PHASE 1 3P 2.0L 640942, 2004-12 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.33
EGT151.15
EGT151.27
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

 

CLASSE A II (W169) PHASE 2 3P 2.0L 640942, 2008-04 > 2012-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.33
EGT151.15
EGT151.27
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

 

CLASSE A II (W169) PHASE 2 3P 1.7L 266940, 2008-04 > 2012-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE A II (W169) PHASE 2 3P 2.0L 640940, 2008-04 > 2012-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.33
EGT151.15
EGT151.27
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

 

CLASSE A II (W169) PHASE 2 3P 2.0L 640941, 2008-04 > 2012-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.33
EGT151.15
EGT151.27
EGT151.22
CMP151.01

  

T4 
T3 

 

CLASSE A II (W169) PHASE 2 3P 2.0L 266980, 2008-04 > 2012-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   

Vehicle Sensor Position
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CLASSE A II (W169) PHASE 2 3P 2.0L 266960, 2008-04 > 2012-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE A II (W169) PHASE 2 3P 1.5L 266920, 2008-04 > 2012-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE A II (W169) PHASE 2 5P 2.0L 640941, 2008-04 > 2012-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.33
EGT151.15
EGT151.27
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

 

CLASSE A II (W169) PHASE 2 5P 2.0L 266980, 2008-04 > 2012-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE A II (W169) PHASE 2 5P 1.5L 266920, 2008-04 > 2012-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE A II (W169) PHASE 2 5P 1.7L 266940, 2008-04 > 2012-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE A II (W169) PHASE 2 5P 2.0L 266960, 2008-04 > 2012-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE A II (W169) PHASE 2 5P 2.0L 640942, 2008-04 > 2012-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.33
EGT151.15
EGT151.27
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

 

CLASSE A II (W169) PHASE 2 5P 2.0L 640940, 2008-04 > 2012-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.33
EGT151.15
EGT151.27
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

 

CLASSE A I (W168) PHASE 1 5P 1.4L 166940, 1998-01 > 2001-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.03
ASB151.12
ASB151.10
CKP173.03
CKP151.03
CMP151.01

   

 

CLASSE A I (W168) PHASE 1 5P 1.6L 166960, 1998-01 > 2001-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.03
ASB151.12
ASB151.10
CKP173.03
CKP151.03
CMP151.01

   

 

CLASSE A I (W168) PHASE 1 5P 1.9L 166990, 1999-06 > 2001-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.03
ASB151.12
ASB151.10
CKP173.03
CMP151.01

   

 

CLASSE A I (W168) PHASE 1 5P 1.7L 668940, 1998-07 > 2001-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.03
ASB151.12
ASB151.10
CKP173.03
CMP151.01

   

 

Vehicle Sensor Position
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CLASSE A I (W168) PHASE 1 5P 1.7L 668941, 1998-07 > 2001-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.03
ASB151.12
ASB151.10
CKP173.03
CMP151.01

   

 

CLASSE A I (W168) PHASE 2 5P 1.4L 166940, 2001-03 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.03
ASB151.12
ASB151.10
CKP173.03
CKP151.03
CMP151.01

   

 

CLASSE A I (W168) PHASE 2 5P 1.6L 166960, 2001-03 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.03
ASB151.12
ASB151.10
CKP173.03
CKP151.03
CMP151.01

   

 

CLASSE A I (W168) PHASE 2 5P 1.9L 166990, 2001-03 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.03
ASB151.12
ASB151.10
CKP173.03
CMP151.01

   

 

CLASSE A I (W168) PHASE 2 5P 2.1L 166995, 2002-02 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.03
ASB151.12
ASB151.10
CKP173.03
CMP151.01

   

 

CLASSE A I (W168) PHASE 2 5P 1.7L 668940, 2001-03 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.03
ASB151.12
ASB151.10
CKP173.03
CMP151.01

   

 

CLASSE A I (W168) PHASE 2 5P 1.7L 668942, 2001-03 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.03
ASB151.12
ASB151.10
CKP173.03
CMP151.01

   

 

CLASSE A I FAMILY (W168) PHASE 2 5P 1.4L 166940, 2001-03 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.03
ASB151.12
ASB151.10
CKP173.03
CKP151.03
CMP151.01

   

 

CLASSE A I FAMILY (W168) PHASE 2 5P 1.6L 166960, 2001-03 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.03
ASB151.12
ASB151.10
CKP173.03
CKP151.03
CMP151.01

   

 

CLASSE A I FAMILY (W168) PHASE 2 5P 1.9L 166990, 2001-03 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.03
ASB151.12
ASB151.10
CKP173.03
CMP151.01

   

 

CLASSE A I FAMILY (W168) PHASE 2 5P 2.1L 166995, 2002-02 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.03
ASB151.12
ASB151.10
CKP173.03
CMP151.01

   

 

Vehicle Sensor Position
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CLASSE A I FAMILY (W168) PHASE 2 5P 1.7L 668942, 2001-03 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.03
ASB151.12
ASB151.10
CKP173.03
CMP151.01

   

 

CLASSE A III (W176) PHASE 1 5P 2.0L 270920, 2012-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE A III (W176) PHASE 1 5P 1.5L K9K, 2012-06 > 2015-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.11
CKP153.02
EGP152.01
CMP158.01

   

CLASSE A III (W176) PHASE 1 5P 1.8L 651901, 2012-06 > 2015-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.28
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

   

CLASSE A III (W176) PHASE 1 5P 1.6L 270910, 2012-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE A III (W176) PHASE 1 5P 2.2L 651930, 2012-06 > 2015-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.01
EGT151.38
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T12 

 

CLASSE A III (W176) PHASE 1 5P 2.0L 133980, 2013-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE A III (W176) PHASE 1 5P 2.0L 270920, 2013-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE A III (W176) PHASE 1 5P 1.5L K9K, 2013-09 > 2015-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.11
CKP153.02
EGP152.01
CMP158.01

   

CLASSE A III (W176) PHASE 1 5P 2.2L 651930, 2014-02 > 2015-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.25
EGT151.28
EGT151.38
EGT151.01
CKP151.01

TPMS151.03
EGP151.04
EGP151.05
CMP151.02

  

T12 

 

CLASSE A III (W176) PHASE 1 5P 2.0L 270920, 2014-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
EGT151.08
CMP151.03

  

T7 

 

CLASSE A III (W176) PHASE 2 5P 1.6L 270910, 2015-06 > 2018-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE A III (W176) PHASE 2 5P 1.5L K9K, 2015-06 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.11
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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CLASSE A III (W176) PHASE 2 5P 2.0L 270920, 2015-06 > 2018-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE A III (W176) PHASE 2 5P 2.2L 651930, 2015-06 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.28
EGT151.38
EGT151.01
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  

T12 

 

CLASSE A III (W176) PHASE 2 5P 2.0L 133980, 2015-06 > 2018-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE A III (W176) PHASE 2 5P 1.6L 270910, 2015-10 > 2018-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE A III (W176) PHASE 2 5P 2.2L 651930, 2016-06 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.38
EGT151.01
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T12 

 

CLASSE A IV (W177) PHASE 1 5P 1.3L 282914, 2018-05 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT151.24
CKP151.02

TPMS151.01

  
T5 

 

CLASSE A IV (W177) PHASE 1 5P 2.0L 260920, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

   

CLASSE A IV (W177) PHASE 1 5P 1.5L K9K, 2018-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.24
CKP151.02

TPMS151.01
EGP151.01

  
T5 

 

CLASSE A IV (W177) PHASE 1 5P 1.3L 282914, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT151.24

TPMS151.01
  

T5 
 

CLASSE A IV (W177) PHASE 1 5P 2.0L 260920, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

   

CLASSE A IV (W177) PHASE 1 5P 2.0L 260920, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

   

CLASSE A IV (W177) PHASE 1 5P 2.0L 654920, 2018-12 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

   

CLASSE A IV (W177) PHASE 1 5P 1.5L K9K, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.24
CKP151.02

TPMS151.01
EGP151.01

  
T5 

 

CLASSE A IV (W177) PHASE 1 5P 2.0L 139980, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.24
CKP151.04
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2293



CLASSE A IV (W177) PHASE 1 5P 1.3L 282914, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT151.24
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01

  
T5 

 

CLASSE A IV (W177) PHASE 1 5P 2.0L 654920, 2019-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.24
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.06

  
T5 

 

CLASSE A IV (W177) PHASE 1 5P 2.0L 654920, 2020-07 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
EGP151.06

   

CLASSE A IV (W177) PHASE 1 5P 2.0L 654920, 2021-01 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
EGP151.06

   

CLASSE A IV (W177) PHASE 1 5P 1.3L 282914, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT151.24
CTS151.01

TPMS151.01

  
T5 

 

CLASSE A IV BERLINE (V177/Z177) PHASE 1 4P 1.3L 282914, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT151.24

TPMS151.01
  

T5 
 

CLASSE A IV BERLINE (V177/Z177) PHASE 1 4P 1.5L K9K, 2018-10 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
TPMS151.01
EGP151.01

   

CLASSE A IV BERLINE (V177/Z177) PHASE 1 4P 1.3L 282914, 2019-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT151.24

TPMS151.01
  

T5 
 

CLASSE A IV BERLINE (V177/Z177) PHASE 1 4P 2.0L 260920, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

   

CLASSE A IV BERLINE (V177/Z177) PHASE 1 4P 1.3L 282914, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT151.24

TPMS151.01
  

T5 
 

CLASSE A IV BERLINE (V177/Z177) PHASE 1 4P 2.0L 260920, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

   

CLASSE A IV BERLINE (V177/Z177) PHASE 1 4P 2.0L 654920, 2019-09 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.06

   

CLASSE A IV BERLINE (V177/Z177) PHASE 1 4P 1.3L 282914, 2019-09 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
   

CLASSE A IV BERLINE (V177/Z177) PHASE 1 4P 1.5L K9K, 2019-12 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
TPMS151.01
EGP151.01

   

CLASSE A IV BERLINE (V177/Z177) PHASE 1 4P 2.0L 654920, 2019-12 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.06

   

CLASSE A IV BERLINE (V177/Z177) PHASE 1 4P 2.0L 654920, 2020-07 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
EGP151.06

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2294



CLASSE A IV BERLINE (V177/Z177) PHASE 1 4P 2.0L 654920, 2021-01 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
EGP151.06

   

CLASSE A IV BERLINE (V177/Z177) PHASE 1 4P 1.3L 282914, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT151.24
CTS151.01

TPMS151.01

  
T5 

 

CLASSE A IV (W177) PHASE 2 5P 2.0L 139980, 2022-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT151.24
CKP151.02

  
T5 

 

CLASSE B

CLASSE B I (T245) PHASE 1 5P 1.5L 266920, 2005-06 > 2008-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE B I (T245) PHASE 1 5P 1.7L 266940, 2005-06 > 2008-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE B I (T245) PHASE 1 5P 2.0L 640940, 2005-06 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.33
EGT151.40
EGT151.15
EGT151.27
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T4 

 

CLASSE B I (T245) PHASE 1 5P 2.0L 266960, 2005-06 > 2008-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE B I (T245) PHASE 1 5P 2.0L 266980, 2005-06 > 2008-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE B I (T245) PHASE 1 5P 2.0L 640941, 2005-06 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.33
EGT151.15
EGT151.27
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

 

CLASSE B I (T245) PHASE 2 5P 1.7L 266940, 2008-04 > 2011-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE B I (T245) PHASE 2 5P 2.0L 640940, 2008-04 > 2011-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.33
EGT151.40
EGT151.15
EGT151.27
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T4 

 

CLASSE B I (T245) PHASE 2 5P 2.0L 266980, 2008-04 > 2011-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE B I (T245) PHASE 2 5P 2.0L 640941, 2008-04 > 2011-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.33
EGT151.40
EGT151.15
EGT151.27
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2295



CLASSE B I (T245) PHASE 2 5P 1.5L 266920, 2008-04 > 2011-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE B I (T245) PHASE 2 5P 2.0L 266960, 2008-04 > 2011-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE B I (T245) PHASE 2 5P 2.0L 266960, 2008-10 > 2011-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE B II (W242/W246) PHASE 1 5P 1.6L 270910, 2011-09 > 2014-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE B II (W242/W246) PHASE 1 5P 1.8L 651901, 2011-09 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.25
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
CMP151.02

   

CLASSE B II (W242/W246) PHASE 1 5P 2.0L 270920, 2011-09 > 2014-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE B II (W242/W246) PHASE 1 5P 2.2L 651930, 2011-09 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.25
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
CMP151.02

   

CLASSE B II (W242/W246) PHASE 1 5P 1.5L K9K, 2013-03 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.28
EGT151.38
EGT153.11
CKP153.02

TPMS151.03
EGP152.01
CMP158.01

   

CLASSE B II (W242/W246) PHASE 1 5P 2.0L 270920, 2013-09 > 2014-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE B II (W242/W246) PHASE 1 5P 1.5L K9K, 2013-09 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.28
EGT151.38
EGT153.11
CKP153.02

TPMS151.03
EGP152.01
CMP158.01

   

CLASSE B II (W242/W246) PHASE 1 5P 2.0L 270920, 2014-02 > 2014-12
Crankshaft sensor

 
CKP151.02

   

CLASSE B II (W242/W246) PHASE 2 5P 2.0L 270920, 2014-09 > 2019-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2296



CLASSE B II (W242/W246) PHASE 2 5P 1.8L 651901, 2014-09 > 2019-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.25
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
CMP151.02

   

CLASSE B II (W242/W246) PHASE 2 5P 2.2L 651930, 2014-09 > 2019-09
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.25
EGT151.28
EGT151.38
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
CMP151.02

   

CLASSE B II (W242/W246) PHASE 2 5P 1.5L K9K, 2014-09 > 2019-09
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.28
EGT151.38
EGT153.11
CKP153.02
CTS151.01

TPMS151.03
EGP152.01
CMP158.01

   

CLASSE B II (W242/W246) PHASE 2 5P 1.6L 270910, 2014-09 > 2019-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE B II (W242/W246) PHASE 2 5P  EM0004, 2015-04 > 2019-09
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.02

TPMS151.03
   

CLASSE B II (W242/W246) PHASE 2 5P 2.0L 270920, 2015-09 > 2019-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE B II (W242/W246) PHASE 2 5P 1.6L 270910, 2015-09 > 2019-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE B II (W242/W246) PHASE 2 5P 1.6L 270910, 2015-10 > 2019-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE B II (W242/W246) PHASE 2 5P 2.2L 651930, 2018-07 > 2019-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.01
EGT151.38
CKP151.02
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.04
EGP151.05
EGP151.03

  
T12 

 

CLASSE B II (W242/W246) PHASE 2 5P 2.0L 270920, 2018-02 > 2019-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE B II (W242/W246) PHASE 2 5P 1.6L 270910, 2018-02 > 2019-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE B III (W247) PHASE 1 5P 1.3L 282914, 2019-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT151.24
CKP151.02

TPMS151.01

  
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2297



CLASSE B III (W247) PHASE 1 5P 1.5L K9K, 2019-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.24
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.01

  
T5 

 

CLASSE B III (W247) PHASE 1 5P 2.0L 654920, 2019-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.24
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
EGP151.06

  
T5 

 

CLASSE B III (W247) PHASE 1 5P 1.3L 282914, 2019-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT151.24
CKP151.02

TPMS151.01

  
T5 

 

CLASSE B III (W247) PHASE 1 5P 2.0L 260920, 2019-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.24
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

  
T5 

 

CLASSE B III (W247) PHASE 1 5P 1.5L K9K, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.24
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.01

  
T5 

 

CLASSE B III (W247) PHASE 1 5P 1.3L 282914, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT151.24
CKP151.02

TPMS151.01

  
T5 

 

CLASSE B III (W247) PHASE 1 5P 2.0L 260920, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.24
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

  
T5 

 

CLASSE B III (W247) PHASE 1 5P 2.0L 654920, 2019-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.24
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
EGP151.06

  
T5 

 

CLASSE B III (W247) PHASE 1 5P 1.3L 282914, 2019-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.24
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.07

  
T5 

 

CLASSE B III (W247) PHASE 1 5P 2.0L 654920, 2020-05 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.24
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
EGP151.06

  
T5 

 

CLASSE B III (W247) PHASE 1 5P 2.0L 654920, 2021-01 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
EGP151.06

   

CLASSE B III (W247) PHASE 1 5P 1.3L 282914, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.24

TPMS151.01
EGP151.07

  
T5 

 

CLASSE B III (W247) PHASE 1 5P 1.3L 282914, 2021-07 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
TPMS151.01
EGP151.07

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2298



CLASSE B III (W247) PHASE 1 5P 1.3L 282914, 2022-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT151.24
CKP151.02

  
T5 

 

CLASSE B III (W247) PHASE 2 5P 2.0L 654920, 2022-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT151.24
CKP151.02

  
T5 

 

CLASSE B III (W247) PHASE 2 5P 1.3L 282914, 2022-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT151.24
CKP151.02

  
T5 

 

CLASSE B III (W247) PHASE 2 5P 1.5L K9K, 2022-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT151.24
CKP151.02

  
T5 

 

CLASSE B III (W247) PHASE 2 5P 1.3L 282914, 2022-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT151.24
CKP151.02

  
T5 

 

CLASSE C

CLASSE C II SPORTCOUPE (CL203) PHASE 2 3P 1.8L 271921, 2005-06 >
2007-11
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02

   

CLASSE C II SPORTCOUPE (CL203) PHASE 2 3P 2.5L 272920, 2005-06 >
2008-04
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CTS151.01

   

CLASSE C II SPORTCOUPE (CL203) PHASE 2 3P 3.5L 272960, 2005-06 >
2008-04
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CTS151.01

   

CLASSE C II SPORTCOUPE (CL203) PHASE 2 3P 2.2L 646963, 2004-03 >
2008-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02

   

CLASSE C II SPORTCOUPE (CL203) PHASE 2 3P 2.2L 646962, 2004-03 >
2008-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02

   

CLASSE C II SPORTCOUPE (CL203) PHASE 2 3P 1.8L 271946, 2004-03 >
2008-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02

   

CLASSE C II SPORTCOUPE (CL203) PHASE 2 3P 3.0L 612990, 2004-03 >
2005-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02

   

CLASSE C II SPORTCOUPE (CL203) PHASE 2 3P 1.8L 271940, 2004-03 >
2008-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02

   

CLASSE C II SPORTCOUPE (CL203) PHASE 2 3P 1.8L 271942, 2004-03 >
2008-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.28

   

CLASSE C II SPORTCOUPE (CL203) PHASE 2 3P 1.8L 271948, 2004-03 >
2005-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2299



CLASSE C II SPORTCOUPE (CL203) PHASE 2 3P 3.2L 112946, 2004-03 >
2005-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02

   

CLASSE C II (W203) PHASE 2 4P 2.5L 272920, 2005-06 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE C II (W203) PHASE 2 4P 3.0L 272940, 2005-06 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE C II (W203) PHASE 2 4P 3.5L 272960, 2005-06 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE C II (W203) PHASE 2 4P 3.0L 272941, 2005-06 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.30
ASB151.01
ASB151.02
ASB151.28
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE C II (W203) PHASE 2 4P 2.2L 646963, 2004-03 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP151.01

   

CLASSE C II (W203) PHASE 2 4P 2.2L 646962, 2004-03 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP151.01

   

CLASSE C II (W203) PHASE 2 4P 1.8L 271946, 2004-03 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE C II (W203) PHASE 2 4P 3.2L 112953, 2004-03 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.30
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03

   

CLASSE C II (W203) PHASE 2 4P 2.7L 612962, 2004-03 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP151.01

   

CLASSE C II (W203) PHASE 2 4P 3.0L 612990, 2004-03 > 2005-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CMP151.01

   

CLASSE C II (W203) PHASE 2 4P 1.8L 271940, 2004-03 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2300



CLASSE C II (W203) PHASE 2 4P 1.8L 271942, 2004-03 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE C II (W203) PHASE 2 4P 1.8L 271948, 2004-03 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE C II (W203) PHASE 2 4P 2.6L 112912, 2004-03 > 2006-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CMP167.04

   

CLASSE C II (W203) PHASE 2 4P 2.6L 112912, 2004-03 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE C II (W203) PHASE 2 4P 2.6L 112916, 2004-03 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.30
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE C II (W203) PHASE 2 4P 3.2L 112946, 2004-03 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03

   

CLASSE C II (W203) PHASE 2 4P 5.4L 113988, 2004-03 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE C II (W203) PHASE 2 4P 2.7L 612962, 2004-03 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CMP151.01

   

CLASSE C II (W203) PHASE 2 4P 3.0L 642910, 2005-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CTS151.01
EGP151.02
EGT151.09
CMP151.01

  

T5 

 

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 2 5P 2.5L 272920, 2005-06 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 2 5P 3.0L 272940, 2005-06 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 2 5P 3.5L 272960, 2005-06 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CTS151.01
CMP167.04

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 2 5P 3.0L 272941, 2005-06 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.30
ASB151.01
ASB151.02
ASB151.28
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 2 5P 3.5L 272970, 2005-06 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.30
ASB151.01
ASB151.02
ASB151.28
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 2 5P 2.2L 646963, 2004-03 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP151.01

   

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 2 5P 2.2L 646962, 2004-03 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP151.01

   

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 2 5P 1.8L 271946, 2004-03 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 2 5P 3.2L 112953, 2004-03 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP173.03
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02

   

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 2 5P 2.7L 612962, 2004-03 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP151.01

   

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 2 5P 3.0L 612990, 2004-03 > 2005-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CMP151.01

   

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 2 5P 1.8L 271940, 2004-03 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 2 5P 1.8L 271942, 2004-03 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 2 5P 1.8L 271948, 2004-03 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 2 5P 2.6L 112912, 2004-03 > 2007-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CMP167.04

   

Vehicle Sensor Position
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CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 2 5P 2.6L 112912, 2004-03 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 2 5P 3.2L 112946, 2004-03 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03

   

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 2 5P 2.7L 612962, 2004-03 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CMP151.01

   

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 2 5P 2.6L 112916, 2004-03 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.30
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 2 5P 5.4L 113988, 2004-03 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 2 5P 3.0L 642910, 2005-01 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CTS151.01
EGP151.02
EGT151.09
CMP151.01

  

T5 

 

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 1 5P 3.2L 112946, 2001-03 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03

   

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 1 5P 2.2L 646962, 2003-02 > 2004-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 1 5P 2.0L 111951, 2001-03 > 2002-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP151.05

   

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 1 5P 1.8L 271946, 2002-06 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 1 5P 2.6L 112912, 2001-03 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 1 5P 3.2L 112946, 2003-01 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 1 5P 3.2L 112953, 2001-03 > 2004-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP173.03
ASB151.30
ASB151.02

   

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 1 5P 3.2L 112961, 2001-03 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03

   

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 1 5P 2.2L 611962, 2001-03 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP151.01

   

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 1 5P 2.7L 612962, 2001-03 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP151.01

   

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 1 5P 3.0L 612990, 2003-01 > 2004-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CMP151.01

   

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 1 5P 2.2L 611962, 2001-03 > 2003-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP151.01

   

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 1 5P 1.8L 271940, 2002-06 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 1 5P 2.0L 111955, 2001-03 > 2002-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP151.05

   

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 1 5P 1.8L 271942, 2002-08 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 1 5P 1.8L 271942, 2003-02 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 1 5P 2.6L 112916, 2002-06 > 2004-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.30
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE C II BREAK (S203) PHASE 1 5P 2.2L 646963, 2003-09 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP151.01

   

CLASSE C III (W204) PHASE 1 4P 1.8L 271952, 2007-09 > 2008-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CKP173.03
CMP167.04

   
 
 

Vehicle Sensor Position
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CLASSE C III (W204) PHASE 1 4P 1.8L 271950, 2007-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CKP151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE C III (W204) PHASE 1 4P 3.0L 272947, 2007-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE C III (W204) PHASE 1 4P 3.5L 272961, 2007-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE C III (W204) PHASE 1 4P 2.2L 646811, 2007-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.26
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 
 
 

CLASSE C III (W204) PHASE 1 4P 2.2L 646811, 2007-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.26
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 
 
 

CLASSE C III (W204) PHASE 1 4P 3.0L 642960, 2007-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
EGT151.09
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 

 
 
 

CLASSE C III (W204) PHASE 1 4P 2.5L 272921, 2007-05 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE C III (W204) PHASE 1 4P 3.0L 272948, 2007-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.34
CTS151.01
CMP167.04

   
 

CLASSE C III (W204) PHASE 1 4P 3.0L 642961, 2007-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.34
EGT151.09
EGT151.25
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T5 

 
 

CLASSE C III (W204) PHASE 1 4P 3.5L 272971, 2008-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.34
CTS151.01
CMP167.04

   
 

CLASSE C III (W204) PHASE 1 4P 6.3L 156985, 2008-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.34

   
 

CLASSE C III (W204) PHASE 1 4P 6.3L 156985, 2007-12 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.34

   
 

CLASSE C III (W204) PHASE 1 4P 1.6L 271910, 2008-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CKP173.03
CMP167.04

   
 
 

Vehicle Sensor Position
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CLASSE C III (W204) PHASE 1 4P 2.2L 646812, 2008-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.26
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 
 
 

CLASSE C III (W204) PHASE 1 4P 2.2L 651911, 2008-10 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T3 

 
 
 

CLASSE C III (W204) PHASE 1 4P 3.5L 272982, 2008-08 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CTS151.01
CMP167.04
EGT151.11

  

T4 

 
 
 

CLASSE C III (W204) PHASE 1 4P 1.6L 271910, 2008-08 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CKP173.03
CMP167.04

   
 
 

CLASSE C III (W204) PHASE 1 4P 2.2L 651911, 2007-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
EGT151.06
EGT151.26
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T3 

 
 
 

CLASSE C III (W204) PHASE 1 4P 1.8L 271860, 2007-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE C III (W204) PHASE 1 4P 2.2L 651911, 2009-10 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
EGT151.26
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

CLASSE C III (W204) PHASE 1 4P 1.8L 271860, 2009-10 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE C III (W204) PHASE 1 4P 1.8L 271820, 2009-10 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE C III (W204) PHASE 1 4P 2.2L 651913, 2009-10 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02

  

T3 

 
 
 

Vehicle Sensor Position
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CLASSE C III (W204) PHASE 1 4P 3.0L 642830, 2009-10 > 2010-12
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
EGP151.02
EGT151.25
CMP151.01

   

CLASSE C III (W204) PHASE 1 4P 6.3L 156985, 2009-10 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.34

   
 

CLASSE C III (W204) PHASE 1 4P 3.0L 642832, 2009-10 > 2010-12
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
EGP151.02
EGT151.25
CMP151.01

   

CLASSE C III (W204) PHASE 1 4P 2.2L 651913, 2010-03 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02

  

T3 

 
 
 

CLASSE C III (W204) PHASE 1 4P 1.8L 271860, 2010-03 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE C III (W204) PHASE 1 4P 1.8L 271820, 2010-03 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE C III (W204) PHASE 1 4P 2.2L 651912, 2009-10 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

CLASSE C II (W203) PHASE 1 4P 2.2L 646962, 2003-02 > 2004-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

CLASSE C II (W203) PHASE 1 4P 2.0L 111951, 2000-05 > 2002-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP151.05

   

CLASSE C II (W203) PHASE 1 4P 1.8L 271946, 2002-06 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE C II (W203) PHASE 1 4P 2.6L 112912, 2000-05 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE C II (W203) PHASE 1 4P 2.6L 112916, 2000-05 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.30
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

Vehicle Sensor Position
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CLASSE C II (W203) PHASE 1 4P 3.2L 112946, 2003-01 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03

   

CLASSE C II (W203) PHASE 1 4P 3.2L 112953, 2000-10 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.30
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03

   

CLASSE C II (W203) PHASE 1 4P 3.2L 112961, 2001-03 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03

   

CLASSE C II (W203) PHASE 1 4P 2.2L 611962, 2000-05 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP151.01

   

CLASSE C II (W203) PHASE 1 4P 2.7L 612962, 2000-10 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP151.01

   

CLASSE C II (W203) PHASE 1 4P 3.0L 612990, 2003-01 > 2004-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CMP151.01

   

CLASSE C II (W203) PHASE 1 4P 2.2L 646962, 2003-09 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 

 

CLASSE C II (W203) PHASE 1 4P 2.2L 611962, 2000-05 > 2003-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP151.01

   

CLASSE C II (W203) PHASE 1 4P 1.8L 271940, 2002-06 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE C II (W203) PHASE 1 4P 2.0L 111955, 2000-05 > 2002-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP151.05

   

CLASSE C II (W203) PHASE 1 4P 1.8L 271942, 2002-08 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE C II (W203) PHASE 1 4P 3.2L 112946, 2000-05 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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CLASSE C II (W203) PHASE 1 4P 2.7L 612962, 2000-08 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP151.01

   

CLASSE C II (W203) PHASE 1 4P 1.8L 271942, 2003-02 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE C II (W203) PHASE 1 4P 2.2L 646963, 2003-09 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP151.01

   

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 1 5P 1.8L 271952, 2007-09 > 2008-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CKP173.03
CMP167.04

   
 
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 1 5P 1.8L 271950, 2007-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CKP151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 1 5P 2.2L 646811, 2007-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.26
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 
 
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 1 5P 2.5L 272921, 2007-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 1 5P 3.0L 272947, 2007-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 1 5P 3.0L 642960, 2007-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
EGT151.09
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 

 
 
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 1 5P 3.0L 642961, 2007-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.34
EGT151.09
EGT151.25
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T5 

 
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 1 5P 3.5L 272961, 2007-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 1 5P 6.3L 156985, 2008-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.34

   
 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 1 5P 1.6L 271910, 2008-08 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CKP173.03
CMP167.04

   
 
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 1 5P 1.8L 271860, 2007-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 1 5P 2.2L 651911, 2007-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T3 

 
 
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 1 5P 2.2L 651911, 2009-10 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
EGT151.26
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 1 5P 1.8L 271860, 2009-10 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 1 5P 1.8L 271820, 2009-10 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 1 5P 2.2L 651913, 2009-10 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02

  

T3 

 
 
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 1 5P 3.0L 642830, 2009-10 > 2010-12
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
EGP151.02
EGT151.25
CMP151.01

   

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 1 5P 3.0L 642832, 2009-10 > 2010-12
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
EGP151.02
EGT151.25
CMP151.01

   

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 1 5P 2.2L 651913, 2010-06 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02

  

T3 

 
 
 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2310



CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 1 5P 1.8L 271860, 2010-06 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 1 5P 1.8L 271820, 2010-06 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 1 5P 2.2L 651911, 2010-11 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T3 

 
 
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 1 5P 1.8L 271860, 2010-11 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 1 5P 2.2L 651912, 2010-11 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.34
EGT151.06
EGT151.28
EGT151.26
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 1 5P 1.8L 271820, 2010-11 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 1 5P 2.2L 651913, 2010-11 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02

  

T3 

 
 
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 1 5P 3.5L 276957, 2010-11 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
EGT151.11

  

T4 

 

CLASSE C I (W202) PHASE 1 4P 2.2L 604910, 1996-06 > 1997-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.23
CKP151.03

   

CLASSE C I (W202) PHASE 1 4P 1.8L 111921, 1993-06 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB151.23
ASB151.21
ASB151.22
ASB151.24
ASB151.25
CTS151.03

   

 

CLASSE C I (W202) PHASE 1 4P 1.8L 111921, 1993-06 > 1996-07
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB151.23
ASB151.21
ASB151.22
ASB151.24
ASB151.25
CTS151.03

   

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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CLASSE C I (W202) PHASE 1 4P 1.8L 111921, 1996-08 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.23

   

CLASSE C I (W202) PHASE 1 4P 2.0L 111945, 1994-01 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB151.23
ASB151.21
ASB151.22
ASB151.24
ASB151.25
CTS151.03

   

 

CLASSE C I (W202) PHASE 1 4P 2.0L 111945, 1994-01 > 1996-07
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB151.23
ASB151.21
ASB151.22
ASB151.24
ASB151.25
CTS151.03

   

 

CLASSE C I (W202) PHASE 1 4P 2.0L 111945, 1996-08 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.23

   

CLASSE C I (W202) PHASE 1 4P 2.2L 111961, 1993-06 > 1996-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB151.23
ASB154.08
ASB151.21
ASB151.22
ASB151.24
ASB151.25
CKP151.05
CTS151.03

   
 

 

CLASSE C I (W202) PHASE 1 4P 2.3L 111974, 1996-08 > 1997-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.23
CKP151.03

   

CLASSE C I (W202) PHASE 1 4P 2.3L 111975, 1995-09 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.23
ASB151.21
ASB151.22
ASB151.24
ASB151.25
CKP151.03
CTS151.03
CMP185.01

   

 

CLASSE C I (W202) PHASE 1 4P 2.3L 111975, 1996-08 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.23

   

CLASSE C I (W202) PHASE 1 4P 2.8L 104941, 1993-06 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.23
ASB151.21
ASB151.22
ASB151.24
ASB151.25
CKP151.05
CKP187.02
CTS151.03
CMP185.01

   

 

CLASSE C I (W202) PHASE 1 4P 2.8L 104941, 1996-08 > 1997-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.23
CKP187.02

   

CLASSE C I (W202) PHASE 1 4P 3.6L 104941, 1994-06 > 1997-06
Crankshaft sensor

 
CKP187.02

   

CLASSE C I (W202) PHASE 1 4P 3.6L 104941, 1996-08 > 1997-06
Crankshaft sensor

 
CKP187.02

   

CLASSE C I (W202) PHASE 1 4P 2.0L 601913, 1993-06 > 1995-06
Crankshaft sensor

 
CKP151.03

   

CLASSE C I (W202) PHASE 1 4P 2.2L 604910, 1993-06 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB151.23
ASB151.21
ASB151.22
ASB151.24
ASB151.25
CKP151.03
CTS151.03
CTS151.02

   

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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CLASSE C I (W202) PHASE 1 4P 2.2L 604910, 1993-06 > 1996-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB151.23
ASB151.21
ASB151.22
ASB151.24
ASB151.25
CKP151.03
CTS151.03
CTS151.02

   

 

CLASSE C I (W202) PHASE 1 4P 2.2L 604910, 1996-08 > 1997-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.23
CKP151.03

   

CLASSE C I (W202) PHASE 1 4P 2.5L 605960, 1995-09 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB151.23
ASB151.21
ASB151.22
ASB151.24
ASB151.25
CKP151.03
CTS151.03

   

 

CLASSE C I (W202) PHASE 1 4P 2.5L 605960, 1995-09 > 1996-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB151.23
ASB151.21
ASB151.22
ASB151.24
ASB151.25
CKP151.03
CTS151.03

   

 

CLASSE C I (W202) PHASE 1 4P 2.5L 605960, 1996-08 > 1997-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.23
CKP151.03

   

CLASSE C I (W202) PHASE 1 4P 1.8L 111920, 1993-06 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.23

   

CLASSE C I (W202) PHASE 1 4P 1.8L 111920, 1993-06 > 1996-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.23

   

CLASSE C I (W202) PHASE 1 4P 2.0L 111944, 1996-06 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.23

   

CLASSE C II SPORTCOUPE (CL203) PHASE 1 3P 2.2L 646963, 2003-09 >
2004-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CMP151.01

  

T3 

 

CLASSE C II SPORTCOUPE (CL203) PHASE 1 3P 1.8L 271940, 2002-06 >
2004-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02

   

CLASSE C II SPORTCOUPE (CL203) PHASE 1 3P 2.0L 111955, 2001-03 >
2002-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02

   

CLASSE C II SPORTCOUPE (CL203) PHASE 1 3P 1.8L 271948, 2002-06 >
2004-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02

   

CLASSE C II SPORTCOUPE (CL203) PHASE 1 3P 2.3L 111981, 2001-03 >
2002-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02

   

CLASSE C II SPORTCOUPE (CL203) PHASE 1 3P 2.2L 646962, 2003-09 >
2004-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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CLASSE C II SPORTCOUPE (CL203) PHASE 1 3P 2.2L 611962, 2001-03 >
2003-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02

   

CLASSE C II SPORTCOUPE (CL203) PHASE 1 3P 2.2L 646962, 2003-02 >
2004-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.04
EGT151.34
EGT151.29
CKP173.03
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 
T3 

 

CLASSE C II SPORTCOUPE (CL203) PHASE 1 3P 1.8L 271946, 2002-06 >
2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE C II SPORTCOUPE (CL203) PHASE 1 3P 2.2L 611962, 2001-03 >
2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP151.01

   

CLASSE C II SPORTCOUPE (CL203) PHASE 1 3P 2.0L 111951, 2001-03 >
2002-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02

   

CLASSE C II SPORTCOUPE (CL203) PHASE 1 3P 3.2L 112946, 2002-09 >
2004-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02

   

CLASSE C II SPORTCOUPE (CL203) PHASE 1 3P 3.0L 612990, 2002-09 >
2004-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02

   

CLASSE C II SPORTCOUPE (CL203) PHASE 1 3P 1.8L 271942, 2002-08 >
2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE C II SPORTCOUPE (CL203) PHASE 1 3P 1.8L 271942, 2003-02 >
2004-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE C I BREAK (S202) PHASE 1 5P 1.8L 111921, 1996-06 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.23

   

CLASSE C I BREAK (S202) PHASE 1 5P 1.8L 111921, 1996-08 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.23

   

CLASSE C I BREAK (S202) PHASE 1 5P 2.0L 111945, 1996-06 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.23

   

CLASSE C I BREAK (S202) PHASE 1 5P 2.0L 111945, 1996-08 > 1997-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.23

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2314



CLASSE C I BREAK (S202) PHASE 1 5P 2.3L 111974, 1996-06 > 1997-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.23
CKP151.03

   

CLASSE C I BREAK (S202) PHASE 1 5P 2.3L 111974, 1996-08 > 1997-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.23
CKP151.03

   

CLASSE C I BREAK (S202) PHASE 1 5P 2.2L 604910, 1996-06 > 1997-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.23
CKP151.03

   

CLASSE C I BREAK (S202) PHASE 1 5P 2.2L 604910, 1996-08 > 1997-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.23
CKP151.03

   

CLASSE C I BREAK (S202) PHASE 1 5P 2.5L 605960, 1996-06 > 1997-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.23
CKP151.03

   

CLASSE C I BREAK (S202) PHASE 1 5P 2.5L 605960, 1996-08 > 1997-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.23
CKP151.03

   

CLASSE C I (W202) PHASE 2 4P 1.8L 111921, 1997-06 > 2000-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.23

   

CLASSE C I (W202) PHASE 2 4P 2.0L 111945, 1997-06 > 2000-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.23

   

CLASSE C I (W202) PHASE 2 4P 2.3L 111975, 1997-06 > 2000-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.23

   

CLASSE C I (W202) PHASE 2 4P 2.4L 112910, 1997-06 > 2000-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.19
ASB151.20
ASB151.21
ASB151.22
ASB151.23
ASB151.24
ASB151.25

   

 

CLASSE C I (W202) PHASE 2 4P 2.8L 112920, 1997-06 > 2000-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.19
ASB151.20
ASB151.21
ASB151.22
ASB151.23
ASB151.24
ASB151.25

   

 

CLASSE C I (W202) PHASE 2 4P 4.3L 113944, 1998-01 > 2000-05
Crankshaft sensor

 
CKP187.02

   

CLASSE C I (W202) PHASE 2 4P 2.2L 611960, 1998-07 > 2000-05
Crankshaft sensor

 
CKP151.03

   

CLASSE C I (W202) PHASE 2 4P 2.2L 604910, 1997-06 > 1999-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.23
CKP151.03

   

CLASSE C I (W202) PHASE 2 4P 2.2L 611960, 1998-03 > 2000-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.19
ASB151.20
ASB151.21
ASB151.22
ASB151.23
ASB151.24
ASB151.25
CKP151.03

   

 

CLASSE C I (W202) PHASE 2 4P 2.5L 605960, 1997-06 > 2000-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.23
CKP151.03

   

CLASSE C I (W202) PHASE 2 4P 2.0L 111944, 1997-06 > 2000-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.23

   

CLASSE C I (W202) PHASE 2 4P 2.2L 604910, 1997-06 > 2000-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.23
CKP151.03

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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CLASSE C I (W202) PHASE 2 4P 2.0L 604915, 1997-06 > 2000-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.23
CKP151.03

   

CLASSE C I BREAK (S202) PHASE 2 5P 1.8L 111921, 1997-06 > 2001-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.23

   

CLASSE C I BREAK (S202) PHASE 2 5P 2.0L 111945, 1997-06 > 2001-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.23

   

CLASSE C I BREAK (S202) PHASE 2 5P 2.0L 111956, 2000-04 > 2001-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.19
ASB151.25

   
 

CLASSE C I BREAK (S202) PHASE 2 5P 2.3L 111975, 1997-06 > 2001-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.19
ASB151.20
ASB151.21
ASB151.22
ASB151.23
ASB151.24
ASB151.25

   

 

CLASSE C I BREAK (S202) PHASE 2 5P 2.4L 112910, 1997-06 > 2001-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.19
ASB151.20
ASB151.21
ASB151.22
ASB151.23
ASB151.24
ASB151.25

   

 

CLASSE C I BREAK (S202) PHASE 2 5P 2.2L 611960, 1998-07 > 2001-03
Crankshaft sensor

 
CKP151.03

   

CLASSE C I BREAK (S202) PHASE 2 5P 2.2L 604910, 1997-06 > 1999-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.23
CKP151.03

   

CLASSE C I BREAK (S202) PHASE 2 5P 2.2L 611960, 1998-03 > 2001-03
Crankshaft sensor

 
CKP151.03

   

CLASSE C I BREAK (S202) PHASE 2 5P 2.5L 605960, 1997-06 > 2001-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.23
CKP151.03

   

CLASSE C I BREAK (S202) PHASE 2 5P 2.6L 112915, 2000-08 > 2001-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.19
ASB151.20
ASB151.21
ASB151.22
ASB151.23
ASB151.24
ASB151.25

   

 

CLASSE C I BREAK (S202) PHASE 2 5P 2.0L 111944, 1997-06 > 2001-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.23

   

CLASSE C I BREAK (S202) PHASE 2 5P 2.0L 604915, 1997-06 > 2001-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.23
CKP151.03

   

CLASSE C I BREAK (S202) PHASE 2 5P 2.2L 604910, 1997-06 > 2001-03
Crankshaft sensor

 
CKP151.03

   

CLASSE C I BREAK (S202) PHASE 2 5P 2.3L 111974, 1997-06 > 2001-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.23
CKP151.03

   

CLASSE C III (W204) PHASE 2 4P 6.3L 156985, 2011-01 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.34

TPMS151.03
CMP151.09
CMP151.07
CMP151.08

   
 

CLASSE C III (W204) PHASE 2 4P 3.5L 272961, 2011-01 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CTS151.01
CMP167.04
TPMS151.03

   
 
 

Vehicle Sensor Position
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CLASSE C III (W204) PHASE 2 4P 1.6L 271910, 2011-01 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CKP151.01
CMP167.04
TPMS151.03

   
 
 

CLASSE C III (W204) PHASE 2 4P 3.0L 272948, 2011-01 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB151.34
CTS151.01
CMP167.04
TPMS151.03

   
 

CLASSE C III (W204) PHASE 2 4P 2.5L 272921, 2011-01 > 2014-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS151.01
CMP167.04
TPMS151.03

   

CLASSE C III (W204) PHASE 2 4P 3.5L 272971, 2011-01 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB151.34
CTS151.01
CMP167.04
TPMS151.03

   
 

CLASSE C III (W204) PHASE 2 4P 3.0L 642960, 2011-01 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
EGT151.09
EGT151.11
CKP151.01

TPMS151.03
EGP151.02
CTS151.01
CMP151.01

  

T5 
T4 

 
 
 

CLASSE C III (W204) PHASE 2 4P 2.2L 651911, 2011-01 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
CKP173.03
CKP151.01

TPMS151.03
EGP151.02
CMP151.02
CTS151.01

  

T3 

 
 
 

CLASSE C III (W204) PHASE 2 4P 3.5L 272982, 2011-01 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CMP167.04
TPMS151.03
EGT151.11
CTS151.01

  

T4 

 
 
 

CLASSE C III (W204) PHASE 2 4P 1.8L 271860, 2011-01 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CKP151.01
CMP167.04
TPMS151.03
CTS151.01

   
 
 

CLASSE C III (W204) PHASE 2 4P 2.2L 651912, 2011-01 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB151.34
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
CKP173.03

TPMS151.03
EGP151.02
CMP151.02
CTS151.01

  
T3 

 
 

CLASSE C III (W204) PHASE 2 4P 1.8L 271820, 2011-01 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CKP151.01
CMP167.04
TPMS151.03
CTS151.01

   
 
 

Vehicle Sensor Position
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CLASSE C III (W204) PHASE 2 4P 2.2L 651913, 2011-01 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
CKP173.03
CKP151.01

TPMS151.03
EGP151.02
CMP151.02
CTS151.01

  

T3 

 
 
 

CLASSE C III (W204) PHASE 2 4P 3.0L 642830, 2011-01 > 2014-06
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01

TPMS151.03
EGT151.11
EGP151.02
CTS151.01
CMP151.01

  

T4 

 

CLASSE C III (W204) PHASE 2 4P 3.0L 642832, 2011-01 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.34
CKP151.01

TPMS151.03
EGT151.11
EGP151.02
CTS151.01
CMP151.01

  

T4 

 
 

CLASSE C III (W204) PHASE 2 4P 3.5L 276957, 2011-01 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB151.34
CKP151.01

TPMS151.03
CMP151.06
EGT151.11
CTS151.01

  

T4 

 
 

CLASSE C III (W204) PHASE 2 4P 3.0L 272947, 2011-01 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CTS151.01
CMP167.04
TPMS151.03

   
 
 

CLASSE C III (W204) PHASE 2 4P 3.0L 642826, 2011-01 > 2014-06
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01

TPMS151.03
EGT151.11
EGP151.02
CTS151.01
CMP151.01

  

T4 

 

CLASSE C III (W204) PHASE 2 4P 3.0L 642834, 2011-09 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
EGT151.25
EGT151.11
CKP151.01

TPMS151.03
EGP151.02
CTS151.01
CMP151.01

  

T4 

 
 
 

CLASSE C III (W204) PHASE 2 4P 2.2L 651911, 2012-01 > 2014-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT151.06
EGT151.26
CKP173.03

TPMS151.03
EGP151.02
CMP151.02
CTS151.01

  
T3 

 

CLASSE C III (W204) PHASE 2 4P 1.6L 274910, 2012-05 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.34
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   
 

Vehicle Sensor Position
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CLASSE C III (W204) PHASE 2 4P 2.2L 651912, 2013-03 > 2014-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT151.06
EGT151.26
CKP173.03

TPMS151.03
EGP151.02
CMP151.02
CTS151.01

  
T3 

 

CLASSE C III COUPE (C204) PHASE 2 2P 2.2L 651911, 2011-01 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB151.34
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
CKP173.03
CKP151.01

TPMS151.03
EGP151.02
CMP151.02
CTS151.01

  
T3 

 
 

CLASSE C III COUPE (C204) PHASE 2 2P 1.8L 271860, 2011-01 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB151.34
CKP151.01
CMP167.04
TPMS151.03
CTS151.01

   
 

CLASSE C III COUPE (C204) PHASE 2 2P 1.8L 271820, 2011-01 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB151.34
CKP151.01
CMP167.04
TPMS151.03
CTS151.01

   
 

CLASSE C III COUPE (C204) PHASE 2 2P 3.5L 276957, 2011-01 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB151.34
CKP151.01

TPMS151.03
CMP151.06
EGT151.11
CTS151.01

  

T4 

 
 

CLASSE C III COUPE (C204) PHASE 2 2P 6.3L 156985, 2011-06 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.34

TPMS151.03
CMP151.09
CMP151.07
CMP151.08

   
 

CLASSE C III COUPE (C204) PHASE 2 2P 6.3L 156982, 2011-01 > 2014-06
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
TPMS151.03
CMP151.09
CMP151.07
CMP151.08

   

CLASSE C III COUPE (C204) PHASE 2 2P 1.6L 274910, 2012-05 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.34
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   
 

CLASSE C III COUPE (C204) PHASE 2 2P 3.5L 276957, 2013-07 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB151.34
CKP152.09
CKP151.01

TPMS151.03
CMP151.06
EGT151.11
CTS151.01

  

T4 

 
 

CLASSE C III COUPE (C204) PHASE 2 2P 6.3L 156985, 2013-11 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.34

TPMS151.03
CMP151.09
CMP151.07
CMP151.08

   
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 2 5P 3.0L 272947, 2011-01 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CTS151.01
CMP167.04
TPMS151.03

   
 
 

Vehicle Sensor Position
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CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 2 5P 2.5L 272921, 2011-01 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CTS151.01
CMP167.04
TPMS151.03

   
 
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 2 5P 3.0L 642960, 2011-01 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
EGT151.09
EGT151.11

TPMS151.03
EGP151.02
CTS151.01
CMP151.01

  

T5 
T4 

 
 
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 2 5P 3.5L 272961, 2011-01 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CTS151.01
CMP167.04
TPMS151.03

   
 
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 2 5P 1.6L 271910, 2011-01 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CKP151.01
CMP167.04
TPMS151.03

   
 
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 2 5P 1.8L 271860, 2011-06 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CKP151.01
CMP167.04
TPMS151.03
CTS151.01

   
 
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 2 5P 2.2L 651911, 2011-06 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
CKP151.01

TPMS151.03
EGP151.02
CMP151.02
CTS151.01

  

T3 

 
 
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 2 5P 2.2L 651912, 2011-06 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB151.34
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
CKP173.03

TPMS151.03
EGP151.02
CMP151.02
CTS151.01

  
T3 

 
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 2 5P 1.8L 271820, 2011-06 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
CKP151.01
CMP167.04
TPMS151.03
CTS151.01

   
 
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 2 5P 2.2L 651913, 2011-06 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB151.11
ASB151.34
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
CKP173.03
CKP151.01

TPMS151.03
EGP151.02
CMP151.02
CTS151.01

  

T3 

 
 
 

Vehicle Sensor Position
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CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 2 5P 3.0L 642830, 2011-06 > 2014-06
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01

TPMS151.03
EGT151.11
EGP151.02
CTS151.01
CMP151.01

  

T4 

 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 2 5P 3.0L 642832, 2011-06 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.34
CKP151.01

TPMS151.03
EGT151.11
EGP151.02
CTS151.01
CMP151.01

  

T4 

 
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 2 5P 3.5L 276957, 2011-06 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB151.34
CKP151.01

TPMS151.03
CMP151.06
EGT151.11
CTS151.01

  

T4 

 
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 2 5P 3.0L 642826, 2011-06 > 2014-06
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01

TPMS151.03
EGT151.11
EGP151.02
CTS151.01
CMP151.01

  

T4 

 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 2 5P 6.3L 156985, 2011-06 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.34

TPMS151.03
CMP151.09
CMP151.07
CMP151.08

   
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 2 5P 3.0L 642834, 2011-09 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.34
EGT151.25
EGT151.11
CKP151.01

TPMS151.03
EGP151.02
CTS151.01
CMP151.01

  

T4 

 
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 2 5P 1.6L 274910, 2012-05 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.34
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 2 5P 6.3L 156985, 2011-01 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.34

TPMS151.03
CMP151.09
CMP151.07
CMP151.08

   
 

CLASSE C III BREAK (S204) PHASE 2 5P 2.2L 651912, 2013-06 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB151.34
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
CKP173.03
CKP151.01

TPMS151.03
EGP151.02
CMP151.02
CTS151.01

  
T3 

 
 

Vehicle Sensor Position
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CLASSE C IV (W205) PHASE 1 4P 2.2L 651921, 2014-02 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.28
EGT151.20
EGT151.29
EGT151.07
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.05
EGP151.03

  

T6 

 

CLASSE C IV (W205) PHASE 1 4P 2.0L 274920, 2014-02 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE C IV (W205) PHASE 1 4P 1.6L 274910, 2014-02 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE C IV (W205) PHASE 1 4P 1.6L R9M, 2014-06 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CMP158.01

  
T6 

 

CLASSE C IV (W205) PHASE 1 4P 2.2L 651921, 2014-09 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.36
EGT151.28
EGT151.20
EGT151.29
EGT151.07
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.05
EGP151.03

  

T6 

 

CLASSE C IV (W205) PHASE 1 4P 1.6L R9M, 2014-09 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CMP158.01

  
T6 

 

CLASSE C IV (W205) PHASE 1 4P 3.0L 276823, 2014-09 > 2018-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

   

CLASSE C IV (W205) PHASE 1 4P 4.0L 177980, 2014-09 > 2018-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CKP151.01
CMP151.03

   

CLASSE C IV (W205) PHASE 1 4P 2.2L 651921, 2014-11 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.28
EGT151.20
EGT151.29
EGT151.07
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.05
EGP151.03

  

T6 

 

CLASSE C IV (W205) PHASE 1 4P 1.6L 274910, 2015-04 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE C IV (W205) PHASE 1 4P 2.2L 651921, 2015-04 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.36
EGT151.28
EGT151.20
EGT151.29
EGT151.07
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.05
EGP151.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
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CLASSE C IV (W205) PHASE 1 4P 3.0L 276823, 2015-04 > 2018-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

   

CLASSE C IV (W205) PHASE 1 4P 2.0L 274920, 2015-04 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE C IV (W205) PHASE 1 4P 2.0L 274920, 2015-11 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE C IV (W205) PHASE 1 4P 2.2L 651921, 2016-02 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.28
EGT151.20
EGT151.29
EGT151.07
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.05
EGP151.03

  

T6 

 

CLASSE C IV (W205) PHASE 1 4P 3.0L 276823, 2016-04 > 2018-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

   

CLASSE C IV (W205) PHASE 1 4P 2.2L 651921, 2016-04 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.28
EGT151.20
EGT151.29
EGT151.07
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.05
EGP151.03

  

T6 

 

CLASSE C IV (W205) PHASE 1 4P 2.0L 274920, 2016-10 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE C IV (W205) PHASE 1 4P 1.6L 274910, 2016-10 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE C IV (W205) PHASE 1 4P 2.2L 651921, 2016-10 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.28
EGT151.20
EGT151.29
EGT151.07
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.05
EGP151.03

  

T6 

 

CLASSE C IV (W205) PHASE 1 4P 2.2L 651921, 2017-02 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.28
EGT151.20
EGT151.29
EGT151.07
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.05
EGP151.03

  

T6 

 

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 1 5P 1.6L R9M, 2014-06 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CMP158.01

  
T6 

 

Vehicle Sensor Position
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CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 1 5P 1.6L 274910, 2014-06 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 1 5P 2.0L 274920, 2014-06 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 1 5P 2.2L 651921, 2014-06 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.28
EGT151.20
EGT151.29
EGT151.07
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.05
EGP151.03

  

T6 

 

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 1 5P 2.2L 651921, 2014-09 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.36
EGT151.28
EGT151.20
EGT151.29
EGT151.07
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.05
EGP151.03

  

T6 

 

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 1 5P 1.6L R9M, 2014-09 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CMP158.01

  
T6 

 

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 1 5P 3.0L 276823, 2014-09 > 2018-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

   

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 1 5P 4.0L 177980, 2014-09 > 2018-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CKP151.01
CMP151.03

   

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 1 5P 2.2L 651921, 2014-11 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.28
EGT151.20
EGT151.29
EGT151.07
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.05
EGP151.03

  

T6 

 

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 1 5P 1.6L 274910, 2015-06 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 1 5P 3.0L 276823, 2015-06 > 2018-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

   

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 1 5P 2.2L 651921, 2015-06 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.36
EGT151.28
EGT151.20
EGT151.29
EGT151.07
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.05
EGP151.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
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CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 1 5P 2.0L 274920, 2015-06 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 1 5P 2.0L 274920, 2015-11 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 1 5P 2.2L 651921, 2016-02 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.28
EGT151.20
EGT151.29
EGT151.07
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.05
EGP151.03

  

T6 

 

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 1 5P 2.2L 651921, 2016-04 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.36
EGT151.28
EGT151.20
EGT151.29
EGT151.07
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.05
EGP151.03

  

T6 

 

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 1 5P 3.0L 276823, 2016-04 > 2018-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

   

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 1 5P 2.0L 274920, 2016-10 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 1 5P 1.6L 274910, 2016-10 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 1 5P 2.2L 651921, 2016-10 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.28
EGT151.20
EGT151.29
EGT151.07
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.05
EGP151.03

  

T6 

 

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 1 5P 2.2L 651921, 2017-02 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.28
EGT151.20
EGT151.29
EGT151.07
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.05
EGP151.03

  

T6 

 

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 1 5P 3.0L 276823, 2017-04 > 2018-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

   

CLASSE C IV COUPE (C205) PHASE 1 2P 2.0L 274920, 2015-10 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

Vehicle Sensor Position
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CLASSE C IV COUPE (C205) PHASE 1 2P 1.6L 274910, 2015-10 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE C IV COUPE (C205) PHASE 1 2P 2.2L 651921, 2015-10 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.28
EGT151.20
EGT151.29
EGT151.07
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  

T6 

 

CLASSE C IV COUPE (C205) PHASE 1 2P 2.0L 274920, 2015-11 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE C IV COUPE (C205) PHASE 1 2P 4.0L 177980, 2016-02 > 2018-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CKP151.01
CMP151.03

   

CLASSE C IV COUPE (C205) PHASE 1 2P 2.2L 651921, 2016-02 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.28
EGT151.20
EGT151.29
EGT151.07
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  

T6 

 

CLASSE C IV COUPE (C205) PHASE 1 2P 2.2L 651921, 2016-04 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.28
EGT151.20
EGT151.29
EGT151.07
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  

T6 

 

CLASSE C IV COUPE (C205) PHASE 1 2P 2.0L 274920, 2016-04 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE C IV COUPE (C205) PHASE 1 2P 3.0L 276823, 2016-04 > 2018-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

   

CLASSE C IV COUPE (C205) PHASE 1 2P 1.6L 274910, 2016-04 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE C IV COUPE (C205) PHASE 1 2P 2.0L 274920, 2017-06 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE C IV CABRIOLET (A205) PHASE 1 2P 2.2L 651921, 2015-09 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.28
EGT151.20
EGT151.29
EGT151.07
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
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CLASSE C IV CABRIOLET (A205) PHASE 1 2P 2.0L 274920, 2015-09 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE C IV CABRIOLET (A205) PHASE 1 2P 1.6L 274910, 2015-09 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE C IV CABRIOLET (A205) PHASE 1 2P 4.0L 177980, 2015-09 > 2018-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CKP151.01
CMP151.03

   

CLASSE C IV CABRIOLET (A205) PHASE 1 2P 3.0L 276823, 2015-09 > 2018-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

   

CLASSE C IV CABRIOLET (A205) PHASE 1 2P 3.0L 276823, 2016-10 > 2018-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

   

CLASSE C IV COUPE (C205) PHASE 2 2P 1.6L 654916, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

CLASSE C IV COUPE (C205) PHASE 2 2P 2.0L 654920, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

CLASSE C IV COUPE (C205) PHASE 2 2P 2.0L 264920, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE C IV COUPE (C205) PHASE 2 2P 1.5L 264915, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE C IV COUPE (C205) PHASE 2 2P 3.0L 276823, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

   

CLASSE C IV COUPE (C205) PHASE 2 2P 1.6L 274910, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE C IV COUPE (C205) PHASE 2 2P 4.0L 177980, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE C IV COUPE (C205) PHASE 2 2P 2.0L 654920, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.32
CTS151.01
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

CLASSE C IV COUPE (C205) PHASE 2 2P 1.6L 274910, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE C IV COUPE (C205) PHASE 2 2P 2.0L 264920, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE C IV COUPE (C205) PHASE 2 2P 1.5L 264915, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

Vehicle Sensor Position
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CLASSE C IV COUPE (C205) PHASE 2 2P 1.5L 264915, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE C IV CABRIOLET (A205) PHASE 2 2P 1.6L 654916, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CKP151.02
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

CLASSE C IV CABRIOLET (A205) PHASE 2 2P 2.0L 654920, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CKP151.02
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

CLASSE C IV CABRIOLET (A205) PHASE 2 2P 2.0L 264920, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE C IV CABRIOLET (A205) PHASE 2 2P 1.5L 264915, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE C IV CABRIOLET (A205) PHASE 2 2P 3.0L 276823, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

   

CLASSE C IV CABRIOLET (A205) PHASE 2 2P 1.6L 274910, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE C IV CABRIOLET (A205) PHASE 2 2P 4.0L 177980, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE C IV CABRIOLET (A205) PHASE 2 2P 2.0L 654920, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CKP151.02
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

CLASSE C IV CABRIOLET (A205) PHASE 2 2P 1.6L 274910, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE C IV CABRIOLET (A205) PHASE 2 2P 2.0L 264920, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE C IV CABRIOLET (A205) PHASE 2 2P 1.5L 264915, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE C IV CABRIOLET (A205) PHASE 2 2P 1.5L 264915, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE C IV (W205) PHASE 2 4P 1.6L 654916, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
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CLASSE C IV (W205) PHASE 2 4P 1.6L 274910, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE C IV (W205) PHASE 2 4P 3.0L 276823, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

   

CLASSE C IV (W205) PHASE 2 4P 2.0L 654920, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

CLASSE C IV (W205) PHASE 2 4P 2.0L 264920, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE C IV (W205) PHASE 2 4P 1.5L 264915, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE C IV (W205) PHASE 2 4P 4.0L 177980, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE C IV (W205) PHASE 2 4P 2.0L 654920, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.32
CTS151.01
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

CLASSE C IV (W205) PHASE 2 4P 1.6L 274910, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE C IV (W205) PHASE 2 4P 1.6L 654916, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

CLASSE C IV (W205) PHASE 2 4P 2.0L 654920, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

CLASSE C IV (W205) PHASE 2 4P 2.0L 264920, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE C IV (W205) PHASE 2 4P 1.5L 264915, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE C IV (W205) PHASE 2 4P 2.0L 274920, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE C IV (W205) PHASE 2 4P 1.5L 264915, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 2 5P 1.6L 654916, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 
T5 
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CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 2 5P 1.6L 274910, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 2 5P 3.0L 276823, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

   

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 2 5P 2.0L 654920, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 2 5P 2.0L 264920, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 2 5P 1.5L 264915, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 2 5P 1.6L 274910, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 2 5P 1.6L 654916, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 2 5P 4.0L 177980, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 2 5P 2.0L 654920, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.32
CTS151.01
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 2 5P 2.0L 654920, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 2 5P 2.0L 264920, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 2 5P 1.5L 264915, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 2 5P 2.0L 274920, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE C IV BREAK (S205) PHASE 2 5P 1.5L 264915, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE C V (W206) 4P 1.5L 254915, 2021-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP151.07

   

CLASSE C V (W206) 4P 2.0L 254920, 2021-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP151.07

   

Vehicle Sensor Position
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CLASSE C V (W206) 4P 2.0L 654820, 2021-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

CLASSE C V (W206) 4P 2.0L 654820, 2021-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

CLASSE C V (W206) 4P 2.0L 254920, 2021-10 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS151.01
EGP151.07

   

CLASSE C V (W206) 4P 2.0L 254920, 2022-06 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS151.01
EGP151.07

   

CLASSE C V (W206) 4P 2.0L 139580, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP151.04
CTS151.01
EGP151.03

   

CLASSE C V (W206) 4P 2.0L 654820, 2022-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

CLASSE C V (W206) 4P 2.0L 139580, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP151.04
CTS151.01
EGP151.03

   

CLASSE C V BREAK (S206) 5P 2.0L 654820, 2021-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

CLASSE C V BREAK (S206) 5P 1.5L 254915, 2021-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP151.07

   

CLASSE C V BREAK (S206) 5P 2.0L 654820, 2021-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

CLASSE C V BREAK (S206) 5P 1.5L 254915, 2021-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP151.07

   

CLASSE C V BREAK (S206) 5P 2.0L 254920, 2021-10 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS151.01
EGP151.07

   

CLASSE C V BREAK (S206) 5P 2.0L 139580, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP151.04
CTS151.01
EGP151.03

   

CLASSE C V BREAK (S206) 5P 2.0L 139580, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP151.04
CTS151.01
EGP151.03

   

CLASSE C V BREAK (S206) 5P 2.0L 654820, 2022-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

CLASSE CL

CLASSE CL III (C216) PHASE 1 2P 5.5L 273961, 2006-10 > 2010-09
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE CL III (C216) PHASE 1 2P 5.5L 275953, 2007-01 > 2010-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE CL III (C216) PHASE 1 2P 6.3L 156984, 2007-01 > 2010-09
Camshaft position sensor

 
CMP167.04
CMP151.09
CMP151.07
CMP151.08

   

CLASSE CL III (C216) PHASE 1 2P 6.0L 275982, 2007-06 > 2010-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE CL III (C216) PHASE 1 2P 5.5L 273968, 2008-02 > 2010-09
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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CLASSE CL II (C215) 2P 5.0L 113960, 2001-05 > 2003-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP173.03
ASB151.04
ASB151.14
ASB151.06

   

 

CLASSE CL II (C215) 2P 5.0L 113960, 2000-01 > 2003-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.04
ASB151.14
ASB151.06
CKP173.03

   

 

CLASSE CL II (C215) 2P 5.0L 113960, 2003-09 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.04
ASB151.14
ASB151.06
CKP173.03

   

 

CLASSE CL II (C215) 2P 5.4L 113986, 2000-01 > 2002-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.04
ASB151.14
ASB151.06
CKP173.03

   

 

CLASSE CL II (C215) 2P 5.5L 113991, 2002-10 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.04
ASB151.06
ASB151.14
CKP173.03

   
 

CLASSE CL II (C215) 2P 5.8L 137970, 2000-01 > 2002-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.04
ASB151.14
ASB151.06
CKP173.03
CMP151.05

   

 

CLASSE CL II (C215) 2P 5.5L 275950, 2002-09 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.06
ASB151.04
ASB151.14
CKP173.03

   
 

CLASSE CL II (C215) 2P 6.0L 275980, 2004-01 > 2006-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB151.04
ASB151.14
ASB151.06
CMP167.04

   

 

CLASSE CL II (C215) 2P 6.3L 137980, 2001-11 > 2006-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB151.04
ASB151.14
ASB151.06
CMP151.05

   

 

CLASSE CL III (C216) PHASE 2 2P 5.5L 275953, 2010-06 > 2013-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE CL III (C216) PHASE 2 2P 6.0L 275982, 2010-06 > 2013-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE CL III (C216) PHASE 2 2P 4.7L 278920, 2010-06 > 2013-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE CL III (C216) PHASE 2 2P 5.5L 157980, 2010-06 > 2013-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE CLA

CLASSE CLA I (C117) PHASE 1 4P 2.0L 270920, 2013-01 > 2016-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
EGT151.08
CMP151.03

  

T7 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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CLASSE CLA I (C117) PHASE 1 4P 1.6L 270910, 2013-01 > 2016-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE CLA I (C117) PHASE 1 4P 2.2L 651930, 2013-01 > 2016-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.25
EGT151.38
EGT151.01
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
CMP151.02

  

T12 

 

CLASSE CLA I (C117) PHASE 1 4P 2.0L 133980, 2013-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE CLA I (C117) PHASE 1 4P 2.0L 270920, 2013-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE CLA I (C117) PHASE 1 4P 1.6L 270910, 2013-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE CLA I (C117) PHASE 1 4P 1.5L K9K, 2013-09 > 2016-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.11
CKP153.02

TPMS151.03
EGP152.01
EGP151.01
CMP158.01

   

CLASSE CLA I (C117) PHASE 1 4P 1.8L 651901, 2013-09 > 2016-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.25
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
CMP151.02

   

CLASSE CLA I (C117) PHASE 1 4P 2.2L 651930, 2014-06 > 2016-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.25
EGT151.38
EGT151.01
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.03
CMP151.02

  

T12 

 

CLASSE CLA I (C117) PHASE 1 4P 2.2L 651930, 2014-09 > 2016-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.25
EGT151.38
EGT151.01
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.05
CMP151.02

  

T12 

 

CLASSE CLA I (C117) PHASE 1 4P 2.0L 270920, 2015-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
EGT151.08
CMP151.03

  

T7 

 

CLASSE CLA I SHOOTING BRAKE (X117) PHASE 1 5P 1.6L 270910, 2015-02 >
2016-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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CLASSE CLA I SHOOTING BRAKE (X117) PHASE 1 5P 2.2L 651930, 2015-02 >
2016-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.25
EGT151.38
EGT151.01
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.03
CMP151.02

  

T12 

 

CLASSE CLA I SHOOTING BRAKE (X117) PHASE 1 5P 2.0L 270920, 2015-02 >
2016-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE CLA I SHOOTING BRAKE (X117) PHASE 1 5P 2.0L 133980, 2015-02 >
2016-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE CLA I SHOOTING BRAKE (X117) PHASE 1 5P 1.5L K9K, 2015-02 >
2016-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.11
CKP153.02

TPMS151.03
EGP152.01
EGP151.01
CMP158.01

   

CLASSE CLA I SHOOTING BRAKE (X117) PHASE 1 5P 2.0L 270920, 2016-06 >
2016-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
EGT151.08
CMP151.03

  

T7 

 

CLASSE CLA I (C117) PHASE 2 4P 1.5L K9K, 2016-04 > 2020-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.02

TPMS151.03
EGP152.01
EGP151.01
CMP158.01

   

CLASSE CLA I (C117) PHASE 2 4P 2.0L 270920, 2016-04 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE CLA I (C117) PHASE 2 4P 2.2L 651930, 2016-04 > 2020-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.25
EGT151.38
EGT151.01
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.04
EGP151.05
EGP151.03

  

T12 

 

CLASSE CLA I (C117) PHASE 2 4P 1.6L 270910, 2016-04 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE CLA I (C117) PHASE 2 4P 2.0L 133980, 2016-04 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE CLA I (C117) PHASE 2 4P 2.0L 270920, 2016-06 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2334



CLASSE CLA I (C117) PHASE 2 4P 2.2L 651930, 2018-07 > 2020-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.25
EGT151.38
EGT151.01
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.04
EGP151.05
EGP151.03

  

T12 

 

CLASSE CLA I (C117) PHASE 2 4P 1.6L 270910, 2018-02 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE CLA I (C117) PHASE 2 4P 2.0L 270920, 2018-02 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE CLA I (C117) PHASE 2 4P 2.0L 133980, 2018-02 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.03
CMP151.03

   

CLASSE CLA I SHOOTING BRAKE (X117) PHASE 2 5P 2.2L 651930, 2016-04 >
2020-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.25
EGT151.38
EGT151.01
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.04
EGP151.05
EGP151.03

  

T12 

 

CLASSE CLA I SHOOTING BRAKE (X117) PHASE 2 5P 1.6L 270910, 2016-04 >
2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE CLA I SHOOTING BRAKE (X117) PHASE 2 5P 2.0L 270920, 2016-06 >
2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE CLA I SHOOTING BRAKE (X117) PHASE 2 5P 2.0L 133980, 2016-04 >
2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE CLA I SHOOTING BRAKE (X117) PHASE 2 5P 1.5L K9K, 2016-04 >
2020-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.02

TPMS151.03
EGP152.01
EGP151.01
CMP158.01

   

CLASSE CLA I SHOOTING BRAKE (X117) PHASE 2 5P 2.0L 270920, 2016-04 >
2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2335



CLASSE CLA I SHOOTING BRAKE (X117) PHASE 2 5P 2.2L 651930, 2018-07 >
2020-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.25
EGT151.38
EGT151.01
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.04
EGP151.05
EGP151.03

  

T12 

 

CLASSE CLA I SHOOTING BRAKE (X117) PHASE 2 5P 2.0L 133980, 2018-02 >
2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.03
CMP151.03

   

CLASSE CLA I SHOOTING BRAKE (X117) PHASE 2 5P 2.0L 270920, 2018-02 >
2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE CLA I SHOOTING BRAKE (X117) PHASE 2 5P 1.6L 270910, 2018-02 >
2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE CLA II (C118) PHASE 1 4P 2.0L 654920, 2019-06 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
EGP151.06

   

CLASSE CLA II (C118) PHASE 1 4P 1.3L 282914, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT151.24

TPMS151.01
  

T5 
 

CLASSE CLA II (C118) PHASE 1 4P 2.0L 260920, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

   

CLASSE CLA II (C118) PHASE 1 4P 1.5L K9K, 2019-06 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
TPMS151.01
EGP151.01

   

CLASSE CLA II (C118) PHASE 1 4P 2.0L 139980, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP151.04
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

   

CLASSE CLA II (C118) PHASE 1 4P 2.0L 654920, 2020-05 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
EGP151.06

   

CLASSE CLA II (C118) PHASE 1 4P 1.3L 282914, 2020-07 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS151.01

   

CLASSE CLA II (C118) PHASE 1 4P 2.0L 654920, 2021-01 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
EGP151.06

   

CLASSE CLA II (C118) PHASE 1 4P 1.3L 282914, 2021-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS151.01

   

CLASSE CLA II SHOOTING BRAKE (X118) PHASE 1 5P 1.5L K9K, 2019-06 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
TPMS151.01
EGP151.01

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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CLASSE CLA II SHOOTING BRAKE (X118) PHASE 1 5P 1.3L 282914, 2019-06 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS151.01

   

CLASSE CLA II SHOOTING BRAKE (X118) PHASE 1 5P 2.0L 260920, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

   

CLASSE CLA II SHOOTING BRAKE (X118) PHASE 1 5P 2.0L 654920, 2019-06 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
EGP151.06

   

CLASSE CLA II SHOOTING BRAKE (X118) PHASE 1 5P 2.0L 139980, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP151.04
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

   

CLASSE CLA II SHOOTING BRAKE (X118) PHASE 1 5P 1.3L 282914, 2019-12 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS151.01

   

CLASSE CLA II SHOOTING BRAKE (X118) PHASE 1 5P 2.0L 654920, 2019-12 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
EGP151.06

   

CLASSE CLA II SHOOTING BRAKE (X118) PHASE 1 5P 2.0L 654920, 2020-05 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
EGP151.06

   

CLASSE CLA II SHOOTING BRAKE (X118) PHASE 1 5P 1.3L 282914, 2020-07 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS151.01

   

CLASSE CLA II SHOOTING BRAKE (X118) PHASE 1 5P 2.0L 654920, 2021-01 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
EGP151.06

   

CLASSE CLC

CLASSE CLC II (C203) 3P 2.2L 646963, 2008-04 > 2010-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CMP151.01

  
T3 

 

CLASSE CLC II (C203) 3P 1.8L 271946, 2008-04 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE CLC II (C203) 3P 1.8L 271957, 2008-04 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE CLC II (C203) 3P 3.5L 272960, 2008-04 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE CLC II (C203) 3P 2.5L 272920, 2008-04 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CTS151.01
CMP167.04

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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CLASSE CLC II (C203) 3P 1.6L 271911, 2008-11 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE CLK

CLASSE CLK II COUPE (C209) PHASE 2 2P 3.0L 272940, 2005-05 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE CLK II COUPE (C209) PHASE 2 2P 3.5L 272960, 2005-05 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE CLK II COUPE (C209) PHASE 2 2P 3.0L 642910, 2005-05 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
EGT151.09
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 

 

CLASSE CLK II COUPE (C209) PHASE 2 2P 5.5L 273967, 2006-09 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE CLK II COUPE (C209) PHASE 2 2P 6.3L 156982, 2006-09 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CMP151.09
CMP151.07
CMP151.08

   

CLASSE CLK II COUPE (C209) PHASE 2 2P 1.8L 271955, 2006-09 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE CLK II COUPE (C209) PHASE 2 2P 6.3L 156982, 2007-06 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CMP151.09
CMP151.07
CMP151.08

   

CLASSE CLK II COUPE (C209) PHASE 2 2P 2.2L 646966, 2005-05 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP151.01

   

CLASSE CLK II COUPE (C209) PHASE 2 2P 5.4L 113988, 2005-05 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CMP167.04

   

CLASSE CLK II COUPE (C209) PHASE 2 2P 1.8L 271940, 2005-05 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2338



CLASSE CLK II COUPE (C209) PHASE 2 2P 5.0L 113968, 2005-05 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03

   

CLASSE CLK II CABRIOLET (A209) PHASE 2 2P 3.0L 272940, 2005-05 >
2009-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE CLK II CABRIOLET (A209) PHASE 2 2P 3.5L 272960, 2005-05 >
2009-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE CLK II CABRIOLET (A209) PHASE 2 2P 3.0L 642910, 2005-05 >
2009-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
EGT151.09
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 

 

CLASSE CLK II CABRIOLET (A209) PHASE 2 2P 5.5L 273967, 2006-09 >
2009-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE CLK II CABRIOLET (A209) PHASE 2 2P 6.3L 156982, 2006-09 >
2009-12
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CMP151.09
CMP151.07
CMP151.08

   

CLASSE CLK II CABRIOLET (A209) PHASE 2 2P 1.8L 271955, 2006-09 >
2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE CLK II CABRIOLET (A209) PHASE 2 2P 6.3L 156982, 2007-06 >
2009-12
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CMP151.09
CMP151.07
CMP151.08

   

CLASSE CLK II CABRIOLET (A209) PHASE 2 2P 5.4L 113988, 2005-05 >
2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CMP167.04

   

CLASSE CLK II CABRIOLET (A209) PHASE 2 2P 1.8L 271940, 2005-05 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2339



CLASSE CLK II CABRIOLET (A209) PHASE 2 2P 5.0L 113968, 2005-05 >
2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03

   

CLASSE CLK II CABRIOLET (A209) PHASE 1 2P 5.4L 113988, 2003-03 >
2005-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CMP167.04

   

CLASSE CLK II CABRIOLET (A209) PHASE 1 2P 5.4L 113987, 2003-03 >
2005-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE CLK II CABRIOLET (A209) PHASE 1 2P 1.8L 271940, 2003-03 >
2005-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE CLK II CABRIOLET (A209) PHASE 1 2P 2.6L 112912, 2003-03 >
2005-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE CLK II CABRIOLET (A209) PHASE 1 2P 3.2L 112955, 2003-03 >
2005-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03

   

CLASSE CLK II CABRIOLET (A209) PHASE 1 2P 5.0L 113968, 2003-03 >
2005-01
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03

   

CLASSE CLK II CABRIOLET (A209) PHASE 1 2P 5.0L 113968, 2004-04 >
2005-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03

   

CLASSE CLK II COUPE (C209) PHASE 1 2P 5.4L 113988, 2002-05 > 2005-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CMP167.04

   

CLASSE CLK II COUPE (C209) PHASE 1 2P 5.4L 113987, 2002-05 > 2005-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE CLK II COUPE (C209) PHASE 1 2P 2.7L 612967, 2002-05 > 2005-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP151.01

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2340



CLASSE CLK II COUPE (C209) PHASE 1 2P 1.8L 271940, 2002-05 > 2005-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE CLK II COUPE (C209) PHASE 1 2P 2.6L 112912, 2002-05 > 2005-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE CLK II COUPE (C209) PHASE 1 2P 3.2L 112955, 2002-05 > 2005-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03

   

CLASSE CLK II COUPE (C209) PHASE 1 2P 5.0L 113968, 2002-05 > 2005-01
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03

   

CLASSE CLK II COUPE (C209) PHASE 1 2P 1.8L 271942, 2002-06 > 2005-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE CLK II COUPE (C209) PHASE 1 2P 2.7L 612967, 2002-06 > 2005-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP151.01

   

CLASSE CLK II COUPE (C209) PHASE 1 2P 1.8L 271942, 2003-02 > 2005-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE CLK II COUPE (C209) PHASE 1 2P 5.0L 113968, 2004-04 > 2005-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.28
ASB151.01
ASB151.02
CKP173.03

   

CLASSE CLK I COUPE (C208) PHASE 1 2P 2.3L 111975, 1997-04 > 1999-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.21
ASB151.22
ASB151.24
ASB151.25
CKP173.03
CKP151.03
CTS151.03
CMP185.01

   

 

CLASSE CLK I COUPE (C208) PHASE 1 2P 3.2L 112940, 1997-04 > 1999-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.21
ASB151.22
ASB151.24
ASB151.25
CKP173.03
CKP187.02

   

 

CLASSE CLK I COUPE (C208) PHASE 1 2P 2.0L 111945, 1997-04 > 1999-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.21
ASB151.22
ASB151.24
ASB151.25
CKP173.03
CKP151.03
CMP185.01

   

 

CLASSE CLK I COUPE (C208) PHASE 1 2P 4.3L 113943, 1998-07 > 1999-08
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2341



CLASSE CLK I COUPE (C208) PHASE 1 2P 2.0L 111944, 1997-04 > 1999-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.21
ASB151.22
ASB151.24
ASB151.25
CKP173.03
CKP151.03
CTS151.03
CMP185.01

   

 

CLASSE CLK I COUPE (C208) PHASE 2 2P 2.0L 111956, 2000-04 > 2002-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.19
ASB151.20
CKP173.03
CMP151.05

   

CLASSE CLK I COUPE (C208) PHASE 2 2P 2.3L 111975, 1999-09 > 2001-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.21
ASB151.22
ASB151.24
ASB151.25
ASB151.19
ASB151.20
CKP173.03
CKP151.03
CTS151.03
CMP185.01

   

 

CLASSE CLK I COUPE (C208) PHASE 2 2P 2.3L 111982, 2000-04 > 2002-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.19
ASB151.20
CKP173.03
CMP151.05

   

CLASSE CLK I COUPE (C208) PHASE 2 2P 3.2L 112940, 1999-09 > 2002-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.21
ASB151.22
ASB151.24
ASB151.25
CKP173.03
CKP187.02

   

 

CLASSE CLK I COUPE (C208) PHASE 2 2P 5.4L 113984, 1999-09 > 2002-05
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

CLASSE CLK I COUPE (C208) PHASE 2 2P 2.0L 111945, 1999-09 > 2001-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.21
ASB151.22
ASB151.24
ASB151.25
ASB151.19
ASB151.20
CKP173.03
CKP151.03
CMP185.01

   

 

CLASSE CLK I COUPE (C208) PHASE 2 2P 4.3L 113943, 1999-09 > 2002-05
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

CLASSE CLK I CABRIOLET (A208) PHASE 1 2P 2.0L 111945, 1998-07 >
1999-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.21
ASB151.22
ASB151.24
ASB151.25
CKP173.03
CKP151.03
CMP185.01

   

 

CLASSE CLK I CABRIOLET (A208) PHASE 1 2P 4.3L 113943, 1999-01 >
1999-08
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

CLASSE CLK I CABRIOLET (A208) PHASE 1 2P 2.3L 111975, 1998-07 >
1999-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.21
ASB151.22
ASB151.24
ASB151.25
CKP173.03
CKP151.03
CTS151.03
CMP185.01

   

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2342



CLASSE CLK I CABRIOLET (A208) PHASE 1 2P 3.2L 112940, 1998-07 >
1999-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.21
ASB151.22
ASB151.24
ASB151.25
CKP173.03
CKP187.02

   

 

CLASSE CLK I CABRIOLET (A208) PHASE 1 2P 2.0L 111944, 1999-06 >
1999-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.21
ASB151.22
ASB151.24
ASB151.25
CKP173.03
CKP151.03
CTS151.03
CMP185.01

   

 

CLASSE CLK I CABRIOLET (A208) PHASE 2 2P 2.0L 111945, 1999-09 >
2001-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.21
ASB151.22
ASB151.24
ASB151.25
ASB151.19
ASB151.20
CKP173.03
CKP151.03
CMP185.01

   

 

CLASSE CLK I CABRIOLET (A208) PHASE 2 2P 4.3L 113943, 1999-09 >
2002-12
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

CLASSE CLK I CABRIOLET (A208) PHASE 2 2P 2.0L 111956, 2000-04 >
2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.19
ASB151.20
CKP173.03
CMP151.05

   

CLASSE CLK I CABRIOLET (A208) PHASE 2 2P 2.3L 111982, 2000-04 >
2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.19
ASB151.20
CKP173.03
CMP151.05

   

CLASSE CLK I CABRIOLET (A208) PHASE 2 2P 2.3L 111975, 1999-09 >
2001-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.21
ASB151.22
ASB151.24
ASB151.25
ASB151.19
ASB151.20
CKP173.03
CKP151.03
CTS151.03
CMP185.01

   

 

CLASSE CLK I CABRIOLET (A208) PHASE 2 2P 3.2L 112940, 1999-09 >
2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.21
ASB151.22
ASB151.24
ASB151.25
CKP173.03
CKP187.02

   

 

CLASSE CLS

CLASSE CLS I (C219) PHASE 1 4P 3.0L 642920, 2005-09 > 2008-04
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
EGT151.11
EGT151.18
EGT151.09
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 
T4 
T5 

 
 
 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2343



CLASSE CLS I (C219) PHASE 1 4P 5.5L 273960, 2006-01 > 2008-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE CLS I (C219) PHASE 1 4P 6.3L 156983, 2006-01 > 2008-04
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CMP151.09
CMP151.07
CMP151.08

   
 
 

CLASSE CLS I (C219) PHASE 1 4P 3.5L 272985, 2006-03 > 2008-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE CLS I (C219) PHASE 1 4P 3.5L 272964, 2004-09 > 2008-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE CLS I (C219) PHASE 1 4P 5.0L 113967, 2004-09 > 2008-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CKP173.03

   
 
 

CLASSE CLS I (C219) PHASE 1 4P 5.4L 113990, 2004-09 > 2008-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CKP173.03

   
 
 

CLASSE CLS I (C219) PHASE 2 4P 3.5L 272964, 2008-04 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE CLS I (C219) PHASE 2 4P 3.5L 272985, 2008-04 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE CLS I (C219) PHASE 2 4P 5.5L 273960, 2008-04 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE CLS I (C219) PHASE 2 4P 6.3L 156983, 2008-04 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CMP151.09
CMP151.07
CMP151.08

   
 
 

CLASSE CLS I (C219) PHASE 2 4P 3.0L 642920, 2008-04 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
EGT151.18
EGT151.11
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 
T4 

 
 
 

CLASSE CLS I (C219) PHASE 2 4P 3.0L 272943, 2008-04 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2344



CLASSE CLS II (C218) PHASE 1 4P 3.0L 642853, 2011-01 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.25
EGT151.38
EGT151.18
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.02
EGP151.04
CMP151.01

  

T4 

 

CLASSE CLS II (C218) PHASE 1 4P 3.5L 276952, 2011-01 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGT151.11
CMP151.06

  

T4 

 

CLASSE CLS II (C218) PHASE 1 4P 2.2L 651924, 2011-03 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
EGT151.38
EGT151.20
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.02

  

T3 

 

CLASSE CLS II (C218) PHASE 1 4P 5.5L 157981, 2011-03 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE CLS II (C218) PHASE 1 4P 4.7L 278922, 2011-03 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE CLS II (C218) PHASE 1 4P 3.0L 642858, 2011-01 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.25
EGT151.38
EGT151.18
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

 

CLASSE CLS II (C218) PHASE 1 4P 3.0L 642852, 2011-01 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.25
EGT151.38
EGT151.18
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.02
EGP151.04
CMP151.01

  

T4 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2345



CLASSE CLS II (C218) PHASE 1 4P 3.0L 642854, 2011-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.25
EGT151.38
EGT151.18
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

 

CLASSE CLS II (C218) PHASE 1 4P 5.5L 157981, 2013-03 > 2014-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE CLS II SHOOTING BRAKE (X218) PHASE 1 5P 3.0L 642852, 2012-07 >
2014-10
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.25
EGT151.38
EGT151.18
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.02
EGP151.04
CMP151.01

  

T4 

 

CLASSE CLS II SHOOTING BRAKE (X218) PHASE 1 5P 2.2L 651924, 2012-07 >
2014-10
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
EGT151.38
EGT151.20
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.02

  

T3 

 

CLASSE CLS II SHOOTING BRAKE (X218) PHASE 1 5P 3.5L 276952, 2012-07 >
2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGT151.11
CMP151.06

  

T4 

 

CLASSE CLS II SHOOTING BRAKE (X218) PHASE 1 5P 5.5L 157981, 2012-07 >
2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE CLS II SHOOTING BRAKE (X218) PHASE 1 5P 4.7L 278922, 2012-07 >
2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE CLS II SHOOTING BRAKE (X218) PHASE 1 5P 3.0L 642858, 2012-07 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.38
EGT151.18
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2346



CLASSE CLS II SHOOTING BRAKE (X218) PHASE 1 5P 5.5L 157981, 2013-03 >
2014-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE CLS II (C218) PHASE 2 4P 3.5L 276850, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

   

CLASSE CLS II (C218) PHASE 2 4P 5.5L 157981, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE CLS II (C218) PHASE 2 4P 3.0L 276820, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

   

CLASSE CLS II (C218) PHASE 2 4P 4.7L 278922, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE CLS II (C218) PHASE 2 4P 2.2L 651924, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.12
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
EGT151.38
EGT151.20
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.02

  
T4 
T3 

 

CLASSE CLS II (C218) PHASE 2 4P 3.0L 642858, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.25
EGT151.38
EGT151.18
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

 

CLASSE CLS II (C218) PHASE 2 4P 3.5L 276952, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CKP151.01
CTS151.01
EGT151.11
CMP151.06

  

T4 

 

CLASSE CLS II (C218) PHASE 2 4P 3.0L 642852, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.25
EGT151.38
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

   

CLASSE CLS II (C218) PHASE 2 4P 4.7L 278922, 2014-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE CLS II (C218) PHASE 2 4P 3.0L 642858, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.38
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2347



CLASSE CLS II (C218) PHASE 2 4P 4.7L 278922, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE CLS II (C218) PHASE 2 4P 3.0L 276820, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CKP151.01
CTS151.01

   

CLASSE CLS II (C218) PHASE 2 4P 3.5L 276850, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CKP151.01
CTS151.01

   

CLASSE CLS II SHOOTING BRAKE (X218) PHASE 2 5P 3.0L 276820, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

   

CLASSE CLS II SHOOTING BRAKE (X218) PHASE 2 5P 3.5L 276850, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

   

CLASSE CLS II SHOOTING BRAKE (X218) PHASE 2 5P 2.2L 651924, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.12
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
EGT151.38
EGT151.20
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.02

  
T4 
T3 

 

CLASSE CLS II SHOOTING BRAKE (X218) PHASE 2 5P 3.0L 642858, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.25
EGT151.38
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

   

CLASSE CLS II SHOOTING BRAKE (X218) PHASE 2 5P 5.5L 157981, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE CLS II SHOOTING BRAKE (X218) PHASE 2 5P 4.7L 278922, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE CLS II SHOOTING BRAKE (X218) PHASE 2 5P 3.5L 276952, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CKP151.01
CTS151.01
EGT151.11
CMP151.06

  

T4 

 

CLASSE CLS II SHOOTING BRAKE (X218) PHASE 2 5P 3.0L 642852, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.25
EGT151.38
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

   

CLASSE CLS II SHOOTING BRAKE (X218) PHASE 2 5P 4.7L 278922, 2014-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2348



CLASSE CLS II SHOOTING BRAKE (X218) PHASE 2 5P 3.0L 642858, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.38
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

   

CLASSE CLS II SHOOTING BRAKE (X218) PHASE 2 5P 4.7L 278922, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE CLS II SHOOTING BRAKE (X218) PHASE 2 5P 3.0L 276820, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CKP151.01
CTS151.01

   

CLASSE CLS II SHOOTING BRAKE (X218) PHASE 2 5P 3.5L 276850, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CKP151.01
CTS151.01

   

CLASSE CLS III (C257) 4P 3.0L 256930, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.04

TPMS151.01
   

CLASSE CLS III (C257) 4P 3.0L 656929, 2018-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

CLASSE CLS III (C257) 4P 3.0L 256930, 2018-06 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS151.01

   

CLASSE CLS III (C257) 4P 2.0L 654920, 2018-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T5 
T4 
T5 

 

CLASSE CLS III (C257) 4P 3.0L 256930, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.04

TPMS151.01
   

CLASSE CLS III (C257) 4P 3.0L 656929, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

CLASSE CLS III (C257) 4P 2.0L 264920, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

   

CLASSE CLS III (C257) 4P 2.0L 654920, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

CLASSE CLS III (C257) 4P 2.0L 654820, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2349



CLASSE CLS III (C257) 4P 3.0L 656929, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
EGP151.06

  
T5 
T5 

 

CLASSE E

CLASSE E II (W210) PHASE 1 4P 2.5L 605962, 1997-09 > 1999-01
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CKP151.03

   

CLASSE E II (W210) PHASE 1 4P 2.0L 111942, 1996-06 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CKP173.03
CKP151.03
CTS151.03
CMP185.01

   

CLASSE E II (W210) PHASE 1 4P 2.8L 104945, 1996-01 > 1997-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
ASB154.29
ASB154.19
CKP151.03
CKP187.02
CMP185.01

   

CLASSE E II (W210) PHASE 1 4P 2.8L 112921, 1997-04 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
ASB154.29
ASB154.19
CKP173.03
CKP187.02
CMP167.04

   

CLASSE E II (W210) PHASE 1 4P 2.0L 111947, 1997-06 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CKP173.03
CKP151.03
CMP185.01

   

CLASSE E II (W210) PHASE 1 4P 2.2L 604912, 1997-04 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CKP151.03
CTS151.03

   

CLASSE E II (W210) PHASE 1 4P 2.4L 112911, 1998-04 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CMP167.04

   

CLASSE E II (W210) PHASE 1 4P 3.2L 112941, 1997-04 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
CKP187.02

   

CLASSE E II (W210) PHASE 1 4P 3.6L 104, 1996-07 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.03
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CTS151.03
CMP185.01

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2350



CLASSE E II (W210) PHASE 1 4P 4.2L 119985, 1995-10 > 1997-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07

   

CLASSE E II (W210) PHASE 1 4P 4.3L 113940, 1997-09 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CKP187.02

   

CLASSE E II (W210) PHASE 1 4P 2.3L 111970, 1995-06 > 1997-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07

   

CLASSE E II (W210) PHASE 1 4P 2.3L 111970, 1995-06 > 1996-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07

   

CLASSE E II (W210) PHASE 1 4P 2.3L 111970, 1996-06 > 1997-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07

   

CLASSE E II (W210) PHASE 1 4P 2.4L 112911, 1997-09 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CKP187.02

   

CLASSE E II (W210) PHASE 1 4P 3.2L 104995, 1995-06 > 1997-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07

   

CLASSE E II (W210) PHASE 1 4P 5.0L 119980, 1996-07 > 1997-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP151.03
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07

   

CLASSE E II (W210) PHASE 1 4P 5.4L 113980, 1997-09 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CKP187.02

   

CLASSE E II (W210) PHASE 1 4P 2.2L 611961, 1998-07 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CKP151.03

   

CLASSE E II (W210) PHASE 1 4P 2.2L 604912, 1995-06 > 1999-01
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CKP151.03

   

CLASSE E II (W210) PHASE 1 4P 2.2L 604912, 1995-06 > 1996-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07

   

CLASSE E II (W210) PHASE 1 4P 2.2L 604912, 1995-06 > 1999-02
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CKP151.03

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2351



CLASSE E II (W210) PHASE 1 4P 2.9L 602982, 1996-01 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CKP151.03

   

CLASSE E II (W210) PHASE 1 4P 2.9L 602982, 1996-06 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CKP151.03

   

CLASSE E II (W210) PHASE 1 4P 3.0L 606912, 1995-06 > 1997-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07

   

CLASSE E II (W210) PHASE 1 4P 3.0L 606962, 1997-04 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CKP151.03

   

CLASSE E II (W210) PHASE 1 4P 2.0L 604917, 1996-01 > 1999-01
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CKP151.03

   

CLASSE E II (W210) PHASE 1 4P 2.5L 605912, 1995-06 > 1999-01
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
ASB154.08
CKP151.03

   

 

CLASSE E II (W210) PHASE 1 4P 2.0L 111942, 1995-06 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CKP173.03
CKP151.03
CMP185.01

   

CLASSE E III (W211) PHASE 1 4P 3.0L 272943, 2005-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE E III (W211) PHASE 1 4P 3.0L 272944, 2005-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.33
ASB151.27
CTS151.01
CMP167.04

   
 

CLASSE E III (W211) PHASE 1 4P 3.0L 642920, 2005-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
EGT151.23
EGT151.18
EGT151.29
EGT151.11
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 
T4 

 
 
 

CLASSE E III (W211) PHASE 1 4P 3.0L 642921, 2005-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.33
ASB151.27
EGT151.23
EGT151.18
EGT151.29
EGT151.11
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 
T4 

 
 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2352



CLASSE E III (W211) PHASE 1 4P 4.0L 629910, 2005-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
EGT151.05
EGT151.40
CTS151.01
CMP167.04
EGP151.02

  

T5 
T3 

 
 
 

CLASSE E III (W211) PHASE 1 4P 1.8L 271941, 2004-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CKP173.03
CMP167.04

   
 
 

CLASSE E III (W211) PHASE 1 4P 1.8L 271941, 2002-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CKP173.03
CMP167.04

   
 
 

CLASSE E III (W211) PHASE 1 4P 2.6L 112917, 2002-03 > 2005-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
CKP173.03
CMP167.04

   
 

CLASSE E III (W211) PHASE 1 4P 3.2L 112954, 2002-03 > 2005-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.27
CKP173.03

   
 

CLASSE E III (W211) PHASE 1 4P 5.0L 113969, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.33
ASB151.27
CKP173.03

   
 

CLASSE E III (W211) PHASE 1 4P 5.4L 113990, 2002-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CKP173.03

   
 
 

CLASSE E III (W211) PHASE 1 4P 2.2L 646951, 2003-01 > 2006-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.04
EGT151.34
EGT151.29
EGP151.02
CMP151.01

  
T5 
T3 

 

CLASSE E III (W211) PHASE 1 4P 2.2L 646961, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CKP173.03
EGT151.04
EGT151.34
EGT151.29
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 
T3 

 
 
 

CLASSE E III (W211) PHASE 1 4P 2.7L 647961, 2002-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CKP173.03
CMP151.01

   
 
 

CLASSE E III (W211) PHASE 1 4P 3.2L 648961, 2002-09 > 2005-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CKP173.03
EGT151.04
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 
T3 

 
 
 

CLASSE E III (W211) PHASE 1 4P 4.0L 628961, 2003-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

CLASSE E III (W211) PHASE 1 4P 1.8L 271956, 2005-06 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP167.04

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2353



CLASSE E III (W211) PHASE 1 4P 1.8L 271956, 2005-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CKP173.03
CMP167.04

   
 
 

CLASSE E III (W211) PHASE 1 4P 2.2L 646821, 2005-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.35
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 

 
 
 

CLASSE E III (W211) PHASE 1 4P 2.2L 646951, 2002-07 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CKP173.03
CMP151.01

   
 
 

CLASSE E III (W211) PHASE 1 4P 2.6L 112913, 2002-03 > 2005-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CKP173.03
CMP167.04

   
 
 

CLASSE E III (W211) PHASE 1 4P 2.6L 112913, 2002-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE E III (W211) PHASE 1 4P 3.5L 272964, 2005-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE E III (W211) PHASE 1 4P 5.0L 113967, 2003-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CKP173.03

   
 
 

CLASSE E III (W211) PHASE 1 4P 3.2L 648961, 2005-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CKP173.03
EGT151.04
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 
T3 

 
 
 

CLASSE E III (W211) PHASE 1 4P 5.0L 113967, 2002-03 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CKP173.03

   
 
 

CLASSE E III (W211) PHASE 1 4P 3.2L 112949, 2002-03 > 2005-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CKP173.03
CMP167.04

   
 
 

CLASSE E III (W211) PHASE 1 4P 3.5L 272972, 2005-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.33
ASB151.27
CTS151.01
CMP167.04

   
 

CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 1 5P 3.0L 272943, 2005-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.33
ASB151.27
CTS151.01
CMP167.04

   
 

CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 1 5P 3.0L 272944, 2005-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.33
ASB151.27
CTS151.01
CMP167.04

   
 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2354



CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 1 5P 3.0L 642920, 2005-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
EGT151.23
EGT151.18
EGT151.29
EGT151.11
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 
T4 

 
 
 

CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 1 5P 3.0L 642921, 2005-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.33
ASB151.27
EGT151.23
EGT151.18
EGT151.29
EGT151.11
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 
T4 

 
 

CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 1 5P 1.8L 271941, 2003-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CKP173.03
CMP167.04

   
 
 

CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 1 5P 2.6L 112917, 2003-03 > 2005-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.33
ASB151.27
CKP173.03
CMP167.04

   
 

CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 1 5P 3.2L 112954, 2003-03 > 2005-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.33
ASB151.27
CKP173.03

   
 

CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 1 5P 5.0L 113969, 2003-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.33
ASB151.27
CKP173.03

   
 

CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 1 5P 5.4L 113990, 2003-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CKP173.03

   
 
 

CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 1 5P 2.2L 646961, 2003-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CKP173.03
EGT151.04
EGT151.34
EGT151.29
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 
T3 

 
 
 

CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 1 5P 2.7L 647961, 2003-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CKP173.03
CMP151.01

   
 
 

CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 1 5P 3.2L 648961, 2003-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.04
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  
T5 
T3 

 

CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 1 5P 1.8L 271956, 2005-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CKP173.03
CMP167.04

   
 
 

CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 1 5P 2.2L 646821, 2005-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   
 
 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2355



CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 1 5P 2.6L 112913, 2003-03 > 2005-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CKP173.03
CMP167.04

   
 
 

CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 1 5P 3.5L 272964, 2005-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 1 5P 3.2L 112949, 2003-03 > 2005-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CKP173.03
CMP167.04

   
 
 

CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 1 5P 3.2L 648961, 2004-01 > 2005-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CKP173.03
EGT151.04
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 
T3 

 
 
 

CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 1 5P 5.0L 113967, 2003-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CKP173.03

   
 
 

CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 1 5P 3.5L 272972, 2005-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.33
ASB151.27
CTS151.01
CMP167.04

   
 

CLASSE E III (W211) PHASE 2 4P 1.8L 271956, 2006-06 > 2008-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CKP173.03
CMP167.04

   
 
 

CLASSE E III (W211) PHASE 2 4P 2.2L 646821, 2006-06 > 2008-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.35
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 

 
 
 

CLASSE E III (W211) PHASE 2 4P 5.5L 273960, 2006-06 > 2008-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE E III (W211) PHASE 2 4P 6.3L 156983, 2006-06 > 2008-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CMP151.09
CMP151.07
CMP151.08

   
 
 

CLASSE E III (W211) PHASE 2 4P 5.5L 273962, 2006-06 > 2008-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.33
ASB151.27
CTS151.01
CMP167.04

   
 

CLASSE E III (W211) PHASE 2 4P 4.0L 629910, 2006-06 > 2008-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
EGT151.05
EGT151.40
CTS151.01
CMP167.04
EGP151.02

  

T5 
T3 

 
 
 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2356



CLASSE E III (W211) PHASE 2 4P 3.0L 642920, 2006-06 > 2008-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   
 
 

CLASSE E III (W211) PHASE 2 4P 3.0L 642921, 2006-06 > 2008-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.33
ASB151.27
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   
 

CLASSE E III (W211) PHASE 2 4P 3.0L 642920, 2008-01 > 2008-12
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP151.01

   

CLASSE E III (W211) PHASE 2 4P 3.5L 272964, 2006-06 > 2008-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE E III (W211) PHASE 2 4P 3.5L 272972, 2006-06 > 2008-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.33
ASB151.27
CTS151.01
CMP167.04

   
 

CLASSE E III (W211) PHASE 2 4P 3.0L 272943, 2006-06 > 2008-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE E III (W211) PHASE 2 4P 3.0L 272944, 2006-06 > 2008-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.33
ASB151.27
CTS151.01
CMP167.04

   
 

CLASSE E III (W211) PHASE 2 4P 2.5L 272922, 2006-08 > 2008-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CKP151.02
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE E III (W211) PHASE 2 4P 2.5L 272922, 2007-05 > 2008-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CKP151.02
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE E III (W211) PHASE 2 4P 3.5L 272985, 2008-01 > 2008-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE E III (W211) PHASE 2 4P 2.2L 646820, 2006-06 > 2008-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.05
EGT151.35
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

  
T5 

 

CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 2 5P 1.8L 271956, 2006-06 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CKP173.03
CMP167.04

   
 
 

CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 2 5P 2.2L 646821, 2006-06 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CKP173.03
EGT151.35
EGP151.02
CMP151.01

   
 
 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2357



CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 2 5P 5.5L 273960, 2006-06 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 2 5P 6.3L 156983, 2006-06 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CMP151.09
CMP151.07
CMP151.08

   
 
 

CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 2 5P 5.5L 273962, 2006-06 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.33
ASB151.27
CTS151.01
CMP167.04

   
 

CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 2 5P 3.0L 642920, 2006-06 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
EGT151.18
EGT151.29
EGT151.09
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 
T5 

 
 
 

CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 2 5P 3.0L 642921, 2006-06 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.33
ASB151.27
EGT151.18
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

 
 

CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 2 5P 3.5L 272964, 2006-06 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 2 5P 3.5L 272972, 2006-06 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.33
ASB151.27
CTS151.01
CMP167.04

   
 

CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 2 5P 3.0L 272943, 2006-06 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.33
ASB151.27
CTS151.01
CMP167.04

   
 

CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 2 5P 3.0L 272944, 2006-06 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.33
ASB151.27
CTS151.01
CMP167.04

   
 

CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 2 5P 2.2L 646821, 2007-09 > 2009-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.05
EGT151.35
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

  
T5 

 

CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 2 5P 2.5L 272922, 2007-05 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CKP151.02
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

CLASSE E III BREAK (S211) PHASE 2 5P 3.5L 272985, 2008-01 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.27
ASB151.13
CTS151.01
CMP167.04

   
 
 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2358



CLASSE E II BREAK (S210) PHASE 1 5P 2.0L 111942, 1996-06 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CKP173.03
CKP151.03
CTS151.03
CMP185.01

   

CLASSE E II BREAK (S210) PHASE 1 5P 2.0L 111942, 1997-05 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CKP151.03
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CTS151.03
CMP185.01

   

CLASSE E II BREAK (S210) PHASE 1 5P 2.4L 112911, 1998-05 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CMP167.04

   

CLASSE E II BREAK (S210) PHASE 1 5P 4.2L 119985, 1996-06 > 1997-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07

   

CLASSE E II BREAK (S210) PHASE 1 5P 4.3L 113940, 1997-09 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CKP187.02

   

CLASSE E II BREAK (S210) PHASE 1 5P 2.3L 111970, 1996-06 > 1997-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
ASB154.08

   

 

CLASSE E II BREAK (S210) PHASE 1 5P 2.4L 112911, 1997-09 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CKP187.02

   

CLASSE E II BREAK (S210) PHASE 1 5P 2.8L 112921, 1997-04 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
CKP187.02

   

CLASSE E II BREAK (S210) PHASE 1 5P 3.2L 112941, 1997-04 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CKP187.02

   

CLASSE E II BREAK (S210) PHASE 1 5P 3.2L 112941, 1998-07 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
CKP187.02

   

CLASSE E II BREAK (S210) PHASE 1 5P 5.4L 113980, 1998-07 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CKP187.02

   

CLASSE E II BREAK (S210) PHASE 1 5P 2.2L 611961, 1998-07 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2359



CLASSE E II BREAK (S210) PHASE 1 5P 2.9L 602982, 1996-06 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07

   

CLASSE E II BREAK (S210) PHASE 1 5P 3.0L 606962, 1997-04 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07

   

CLASSE E II BREAK (S210) PHASE 1 5P 2.2L 611961, 1998-06 > 1999-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP151.03
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CMP151.01

   

CLASSE E II BREAK (S210) PHASE 1 5P 2.0L 111947, 1997-06 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CKP173.03
CKP151.03
CMP185.01

   

CLASSE E II BREAK (S210) PHASE 1 5P 2.5L 605962, 1997-04 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CKP151.03

   

CLASSE E II BREAK (S210) PHASE 1 5P 2.5L 605912, 1996-06 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CKP151.03

   

CLASSE E II (W210) PHASE 2 4P 5.4L 113980, 1999-09 > 2002-02
Crankshaft sensor

 
CKP187.02

   

CLASSE E II (W210) PHASE 2 4P 2.0L 111942, 1999-09 > 2000-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07

   

CLASSE E II (W210) PHASE 2 4P 2.0L 111957, 2000-04 > 2002-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07

   

CLASSE E II (W210) PHASE 2 4P 2.4L 112911, 1999-09 > 2002-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CKP187.02

   

CLASSE E II (W210) PHASE 2 4P 2.8L 112921, 1999-09 > 2002-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
ASB154.29
ASB154.19
CKP187.02

   

CLASSE E II (W210) PHASE 2 4P 3.2L 112941, 1999-09 > 2002-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CKP187.02

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2360



CLASSE E II (W210) PHASE 2 4P 4.3L 113940, 1999-09 > 2002-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CKP187.02

   

CLASSE E II (W210) PHASE 2 4P 2.2L 611961, 1999-09 > 2002-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07

   

CLASSE E II (W210) PHASE 2 4P 2.7L 612961, 1999-09 > 2002-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07

   

CLASSE E II (W210) PHASE 2 4P 3.2L 613961, 1999-09 > 2002-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07

   

CLASSE E II (W210) PHASE 2 4P 2.6L 112914, 2000-08 > 2002-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07

   

CLASSE E II (W210) PHASE 2 4P 2.0L 111947, 1999-09 > 2002-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07

   

CLASSE E II (W210) PHASE 2 4P 2.0L 111957, 2001-05 > 2002-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07

   

CLASSE E II (W210) PHASE 2 4P 2.2L 611961, 2000-02 > 2002-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07

   

CLASSE E II BREAK (S210) PHASE 2 5P 5.4L 113980, 1999-09 > 2002-02
Crankshaft sensor

 
CKP187.02

   

CLASSE E II BREAK (S210) PHASE 2 5P 2.0L 111942, 1999-09 > 2000-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07

   

CLASSE E II BREAK (S210) PHASE 2 5P 2.0L 111957, 2000-04 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07

   

CLASSE E II BREAK (S210) PHASE 2 5P 2.4L 112911, 1999-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CKP187.02

   

CLASSE E II BREAK (S210) PHASE 2 5P 2.8L 112921, 1999-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CKP187.02

   

CLASSE E II BREAK (S210) PHASE 2 5P 3.2L 112941, 1999-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CKP187.02

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2361



CLASSE E II BREAK (S210) PHASE 2 5P 4.3L 113940, 1999-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07
CKP187.02

   

CLASSE E II BREAK (S210) PHASE 2 5P 2.2L 611961, 1999-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07

   

CLASSE E II BREAK (S210) PHASE 2 5P 2.7L 612961, 1999-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07

   

CLASSE E II BREAK (S210) PHASE 2 5P 3.2L 613961, 1999-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07

   

CLASSE E II BREAK (S210) PHASE 2 5P 2.6L 112914, 2000-08 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07

   

CLASSE E II BREAK (S210) PHASE 2 5P 2.0L 111947, 1999-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.05
ASB151.09
ASB151.08
ASB151.07

   

CLASSE E IV (W212) PHASE 1 4P 3.5L 272983, 2009-03 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CTS151.01
CMP167.04
EGT151.11

  

T4 

 

CLASSE E IV (W212) PHASE 1 4P 5.5L 273971, 2009-03 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE E IV (W212) PHASE 1 4P 2.2L 651924, 2009-03 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
EGT151.38
EGT151.20
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T3 

 

CLASSE E IV (W212) PHASE 1 4P 3.0L 642850, 2009-03 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.39
EGT151.25
EGT151.38
EGT151.18
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

T4 

 

CLASSE E IV (W212) PHASE 1 4P 3.0L 272952, 2009-03 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CTS151.01
CMP167.04

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2362



CLASSE E IV (W212) PHASE 1 4P 3.5L 272980, 2009-03 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE E IV (W212) PHASE 1 4P 1.8L 271860, 2009-03 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE E IV (W212) PHASE 1 4P 2.2L 651925, 2009-03 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
EGT151.38
EGT151.20
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T3 

 

CLASSE E IV (W212) PHASE 1 4P 5.5L 273970, 2009-03 > 2012-11
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE E IV (W212) PHASE 1 4P 3.5L 272977, 2009-03 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE E IV (W212) PHASE 1 4P 6.3L 156985, 2009-03 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CMP151.09
CMP151.07
CMP151.08

   

CLASSE E IV (W212) PHASE 1 4P 2.5L 272923, 2009-03 > 2012-11
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE E IV (W212) PHASE 1 4P 3.0L 642856, 2009-09 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.38
EGT151.18
EGT151.25
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

 

CLASSE E IV (W212) PHASE 1 4P 1.8L 271860, 2009-10 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.32
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE E IV (W212) PHASE 1 4P 3.0L 642850, 2010-01 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.38
EGT151.18
EGT151.25
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2363



CLASSE E IV (W212) PHASE 1 4P 2.2L 651924, 2010-10 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.12
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
EGT151.38
EGT151.20
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T4 
T3 

 

CLASSE E IV (W212) PHASE 1 4P 3.0L 642852, 2010-10 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.39
EGT151.25
EGT151.38
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

 

CLASSE E IV (W212) PHASE 1 4P 3.0L 642858, 2010-10 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.39
EGT151.25
EGT151.38
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

 

CLASSE E IV (W212) PHASE 1 4P 1.8L 271958, 2010-11 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CKP173.03
CKP151.01
CMP167.04

   

CLASSE E IV (W212) PHASE 1 4P 2.2L 651924, 2011-01 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.20
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T3 

 

CLASSE E IV (W212) PHASE 1 4P 3.5L 276952, 2011-03 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE E IV (W212) PHASE 1 4P 4.7L 278922, 2011-03 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE E IV (W212) PHASE 1 4P 3.5L 276952, 2011-06 > 2012-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE E IV (W212) PHASE 1 4P 5.5L 157981, 2011-06 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE E IV (W212) PHASE 1 4P 4.7L 278922, 2011-06 > 2012-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2364



CLASSE E IV COUPE (C207) PHASE 1 2P 3.5L 272961, 2009-05 > 2013-03
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE E IV COUPE (C207) PHASE 1 2P 3.5L 272982, 2009-05 > 2013-03
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE E IV COUPE (C207) PHASE 1 2P 5.5L 273966, 2009-05 > 2013-03
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE E IV COUPE (C207) PHASE 1 2P 3.0L 642836, 2009-05 > 2013-03
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
EGP151.02
EGT151.25
CMP151.01

   

CLASSE E IV COUPE (C207) PHASE 1 2P 2.2L 651911, 2009-05 > 2013-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
EGT151.38
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

CLASSE E IV COUPE (C207) PHASE 1 2P 1.8L 271860, 2009-05 > 2013-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE E IV COUPE (C207) PHASE 1 2P 3.5L 272980, 2009-05 > 2013-03
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE E IV COUPE (C207) PHASE 1 2P 3.5L 272984, 2009-05 > 2013-03
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE E IV COUPE (C207) PHASE 1 2P 3.5L 272988, 2009-09 > 2013-03
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE E IV COUPE (C207) PHASE 1 2P 2.2L 651911, 2010-01 > 2013-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
EGT151.38
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

CLASSE E IV COUPE (C207) PHASE 1 2P 1.8L 271860, 2010-01 > 2013-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
EGT151.38
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

  
T3 

 

CLASSE E IV COUPE (C207) PHASE 1 2P 2.2L 651911, 2010-03 > 2013-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.38
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T3 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2365



CLASSE E IV COUPE (C207) PHASE 1 2P 2.2L 651911, 2011-06 > 2013-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
EGT151.38
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

CLASSE E IV COUPE (C207) PHASE 1 2P 1.8L 271860, 2011-06 > 2013-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE E IV COUPE (C207) PHASE 1 2P 3.5L 276957, 2011-06 > 2013-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE E IV COUPE (C207) PHASE 1 2P 4.7L 278922, 2011-06 > 2013-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE E IV COUPE (C207) PHASE 1 2P 3.0L 642838, 2011-06 > 2013-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.25
EGT151.38
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 1 5P 3.5L 272983, 2009-11 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CTS151.01
CMP167.04
EGT151.11

  

T4 

 

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 1 5P 5.5L 273971, 2009-11 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 1 5P 2.2L 651924, 2009-11 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
EGT151.38
EGT151.20
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T3 

 

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 1 5P 3.0L 642850, 2009-11 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.39
EGT151.25
EGT151.38
EGT151.18
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

T4 

 

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 1 5P 3.0L 272952, 2009-11 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 1 5P 3.5L 272980, 2009-11 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CTS151.01
CMP167.04

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2366



CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 1 5P 3.5L 272977, 2009-11 > 2012-11
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 1 5P 6.3L 156985, 2009-11 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CMP151.09
CMP151.07
CMP151.08

   

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 1 5P 3.0L 642856, 2009-11 > 2012-11
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.38
EGT151.18
EGT151.25
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T4 

 

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 1 5P 1.8L 271860, 2009-11 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 1 5P 2.2L 651925, 2009-11 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
EGT151.38
EGT151.20
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T3 

 

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 1 5P 3.0L 642850, 2010-01 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.38
EGT151.18
EGT151.25
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

 

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 1 5P 3.0L 642850, 2010-09 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.38
EGT151.18
EGT151.25
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

 

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 1 5P 2.2L 651924, 2010-10 > 2012-11
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.20
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 1 5P 3.0L 642852, 2010-10 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.39
EGT151.25
EGT151.38
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2367



CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 1 5P 3.0L 642858, 2010-10 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.39
EGT151.25
EGT151.38
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

 

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 1 5P 2.2L 651924, 2011-01 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.20
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T3 

 

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 1 5P 1.8L 271860, 2011-01 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 1 5P 2.2L 651925, 2011-01 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
EGT151.38
EGT151.20
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T3 

 

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 1 5P 3.5L 276952, 2011-06 > 2012-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 1 5P 5.5L 157981, 2011-06 > 2012-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 1 5P 4.7L 278922, 2011-06 > 2012-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE E IV CABRIOLET (A207) PHASE 1 2P 2.2L 651911, 2010-01 > 2013-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
EGT151.38
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

CLASSE E IV CABRIOLET (A207) PHASE 1 2P 5.5L 273966, 2010-01 > 2013-03
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE E IV CABRIOLET (A207) PHASE 1 2P 3.0L 642836, 2010-01 > 2013-03
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
EGP151.02
EGT151.25
CMP151.01

   

CLASSE E IV CABRIOLET (A207) PHASE 1 2P 1.8L 271860, 2010-01 > 2013-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2368



CLASSE E IV CABRIOLET (A207) PHASE 1 2P 3.5L 272984, 2010-01 > 2013-03
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE E IV CABRIOLET (A207) PHASE 1 2P 3.5L 272988, 2010-01 > 2013-03
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE E IV CABRIOLET (A207) PHASE 1 2P 2.2L 651911, 2011-06 > 2013-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
EGT151.38
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

CLASSE E IV CABRIOLET (A207) PHASE 1 2P 1.8L 271860, 2011-06 > 2013-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE E IV CABRIOLET (A207) PHASE 1 2P 3.5L 276957, 2011-06 > 2013-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE E IV CABRIOLET (A207) PHASE 1 2P 4.7L 278922, 2011-06 > 2013-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE E IV CABRIOLET (A207) PHASE 1 2P 3.0L 642838, 2011-06 > 2013-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.25
EGT151.38
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

CLASSE E IV (W212) PHASE 2 4P 2.0L 274920, 2012-12 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE E IV (W212) PHASE 2 4P 2.2L 651924, 2012-12 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.26
EGT151.20

TPMS151.03
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.02

   

CLASSE E IV (W212) PHASE 2 4P 2.2L 651925, 2012-12 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
EGT151.38
EGT151.20

TPMS151.03
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.02

  

T3 

 

CLASSE E IV (W212) PHASE 2 4P 1.8L 271860, 2012-12 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB151.32
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04
TPMS151.03

   

CLASSE E IV (W212) PHASE 2 4P 3.5L 276952, 2012-12 > 2016-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2369



CLASSE E IV (W212) PHASE 2 4P 4.7L 278922, 2012-12 > 2016-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE E IV (W212) PHASE 2 4P 3.0L 642858, 2012-12 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.39
EGT151.25
EGT151.38
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

 

CLASSE E IV (W212) PHASE 2 4P 3.0L 642856, 2012-12 > 2016-06
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.02
EGT151.25
CMP151.01

   

CLASSE E IV (W212) PHASE 2 4P 5.5L 157981, 2012-12 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE E IV (W212) PHASE 2 4P 3.0L 642850, 2012-12 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.38
EGT151.18
EGT151.25
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

 

CLASSE E IV (W212) PHASE 2 4P 3.0L 642852, 2012-12 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.39
EGT151.25
EGT151.38
EGT151.18
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

T4 

 

CLASSE E IV (W212) PHASE 2 4P 5.5L 157981, 2013-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE E IV (W212) PHASE 2 4P 3.0L 276820, 2013-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE E IV (W212) PHASE 2 4P 1.6L 274910, 2013-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE E IV (W212) PHASE 2 4P 1.8L 271958, 2013-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP173.03
CMP167.04
TPMS151.03

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2370



CLASSE E IV (W212) PHASE 2 4P 3.0L 642852, 2013-07 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.02
EGT151.25
CMP151.01

   

CLASSE E IV (W212) PHASE 2 4P 2.0L 274920, 2013-09 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE E IV (W212) PHASE 2 4P 3.5L 276850, 2014-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE E IV (W212) PHASE 2 4P 3.0L 642858, 2014-06 > 2016-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.39
EGT151.25
EGT151.38
EGT151.11
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

  
T4 

T4 

 

CLASSE E IV (W212) PHASE 2 4P 2.2L 651924, 2014-06 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.26
EGT151.38
EGT151.20
CKP173.03
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.02

   

CLASSE E IV (W212) PHASE 2 4P 3.0L 642852, 2014-06 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.39
EGT151.25
EGT151.38
EGT151.11
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

T4 

 

CLASSE E IV (W212) PHASE 2 4P 3.0L 642852, 2015-02 > 2016-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.39
EGT151.25
EGT151.38
EGT151.11
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

  
T4 

T4 

 

CLASSE E IV (W212) PHASE 2 4P 2.2L 651924, 2015-02 > 2016-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.12
EGT151.38
CKP173.03
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.02

  
T4 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2371



CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 2 5P 2.0L 274920, 2012-12 > 2016-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 2 5P 2.2L 651925, 2012-12 > 2016-10
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
EGT151.38
EGT151.20

TPMS151.03
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.02

  

T3 

 

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 2 5P 2.2L 651924, 2012-12 > 2016-10
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
EGT151.38
EGT151.20

TPMS151.03
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.02

  

T3 

 

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 2 5P 1.8L 271860, 2012-12 > 2016-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04
TPMS151.03

   

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 2 5P 3.0L 642850, 2012-12 > 2016-10
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.39
EGT151.25
EGT151.38
EGT151.18
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

T4 

 

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 2 5P 3.0L 642858, 2012-12 > 2016-10
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.39
EGT151.25
EGT151.38
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

 

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 2 5P 3.5L 276952, 2012-12 > 2016-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 2 5P 4.7L 278922, 2012-12 > 2016-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2372



CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 2 5P 3.0L 642852, 2012-12 > 2016-10
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.39
EGT151.25
EGT151.38
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

 

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 2 5P 5.5L 157981, 2012-12 > 2016-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 2 5P 3.0L 276820, 2013-03 > 2016-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 2 5P 5.5L 157981, 2013-03 > 2016-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 2 5P 3.0L 642852, 2013-07 > 2016-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.02
EGT151.25
CMP151.01

   

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 2 5P 3.5L 276850, 2014-06 > 2016-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 2 5P 3.0L 642858, 2014-06 > 2016-10
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.39
EGT151.25
EGT151.38
EGT151.11
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

  
T4 

T4 

 

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 2 5P 2.2L 651924, 2014-06 > 2016-10
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.26
EGT151.38
EGT151.20
CKP173.03
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.02

   

CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 2 5P 3.0L 642852, 2014-06 > 2016-10
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.31
ASB151.32
EGT151.39
EGT151.25
EGT151.38
EGT151.11
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

  

T4 

T4 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2373



CLASSE E IV BREAK (S212) PHASE 2 5P 2.2L 651924, 2015-02 > 2016-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.12
EGT151.28
CKP173.03
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.02

  
T4 

 

CLASSE E IV COUPE (C207) PHASE 2 2P 2.2L 651911, 2013-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
EGT151.38
EGT151.20

TPMS151.03
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

CLASSE E IV COUPE (C207) PHASE 2 2P 2.0L 274920, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE E IV COUPE (C207) PHASE 2 2P 3.5L 276957, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE E IV COUPE (C207) PHASE 2 2P 3.0L 276820, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE E IV COUPE (C207) PHASE 2 2P 4.7L 278922, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE E IV COUPE (C207) PHASE 2 2P 3.0L 642838, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.02
EGT151.25
CMP151.01

   

CLASSE E IV COUPE (C207) PHASE 2 2P 3.0L 276820, 2013-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE E IV COUPE (C207) PHASE 2 2P 3.5L 276850, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE E IV COUPE (C207) PHASE 2 2P 2.2L 651911, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.26
CKP173.03
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.02

   

CLASSE E IV COUPE (C207) PHASE 2 2P 3.0L 642838, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.39
EGT151.25
EGT151.38
EGT151.11
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

  
T4 

T4 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2374



CLASSE E IV CABRIOLET (A207) PHASE 2 2P 2.2L 651911, 2013-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.26
EGT151.28
EGT151.38
EGT151.20

TPMS151.03
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

CLASSE E IV CABRIOLET (A207) PHASE 2 2P 2.0L 274920, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE E IV CABRIOLET (A207) PHASE 2 2P 3.0L 642838, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.02
EGT151.25
CMP151.01

   

CLASSE E IV CABRIOLET (A207) PHASE 2 2P 4.7L 278922, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE E IV CABRIOLET (A207) PHASE 2 2P 3.0L 276820, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE E IV CABRIOLET (A207) PHASE 2 2P 3.5L 276957, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE E IV CABRIOLET (A207) PHASE 2 2P 3.0L 642836, 2013-03 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.02
EGT151.25
CMP151.01

   

CLASSE E IV CABRIOLET (A207) PHASE 2 2P 3.0L 276820, 2013-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE E IV CABRIOLET (A207) PHASE 2 2P 3.5L 276850, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE E IV CABRIOLET (A207) PHASE 2 2P 2.2L 651911, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.26
CKP173.03
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.02

   

CLASSE E IV CABRIOLET (A207) PHASE 2 2P 3.0L 642838, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.39
EGT151.25
EGT151.38
EGT151.11
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

  
T4 

T4 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2375



CLASSE E V (W213) PHASE 1 4P 2.0L 274920, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

   

CLASSE E V (W213) PHASE 1 4P 2.0L 654920, 2016-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

CLASSE E V (W213) PHASE 1 4P 3.0L 642855, 2016-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

 

CLASSE E V (W213) PHASE 1 4P 3.5L 276853, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.01

   

CLASSE E V (W213) PHASE 1 4P 2.0L 274920, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE E V (W213) PHASE 1 4P 3.0L 276823, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.01

   

CLASSE E V (W213) PHASE 1 4P 2.0L 274920, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE E V (W213) PHASE 1 4P 2.0L 654920, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

CLASSE E V (W213) PHASE 1 4P 1.6L 274910, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

   

CLASSE E V (W213) PHASE 1 4P 2.0L 654920, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

CLASSE E V (W213) PHASE 1 4P 2.0L 654920, 2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

CLASSE E V (W213) PHASE 1 4P 4.0L 177980, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2376



CLASSE E V (W213) PHASE 1 4P 3.0L 642873, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T6 
T5 

 

CLASSE E V (W213) PHASE 1 4P 2.0L 654920, 2018-05 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

CLASSE E V (W213) PHASE 1 4P 3.0L 256930, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.04
CTS151.01

TPMS151.01

   

CLASSE E V (W213) PHASE 1 4P 3.0L 656929, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

CLASSE E V (W213) PHASE 1 4P 2.0L 274920, 2018-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE E V (W213) PHASE 1 4P 3.0L 276823, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.01

   

CLASSE E V (W213) PHASE 1 4P 3.0L 656929, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

CLASSE E V (W213) PHASE 1 4P 2.0L 264920, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

   

CLASSE E V (W213) PHASE 1 4P 1.6L 274910, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

   

CLASSE E V (W213) PHASE 1 4P 2.0L 274920, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE E V (W213) PHASE 1 4P 3.0L 656929, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

CLASSE E V (W213) PHASE 1 4P 1.6L 654916, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2377



CLASSE E V (W213) PHASE 1 4P 2.0L 654920, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

CLASSE E V (W213) PHASE 1 4P 2.0L 264920, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE E V (W213) PHASE 1 4P 1.5L 264915, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

   

CLASSE E V (W213) PHASE 1 4P 2.0L 274920, 2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE E V (W213) PHASE 1 4P 3.0L 256930, 2020-07 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
   

CLASSE E V (W213) PHASE 1 4P 3.0L 656929, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
EGP151.06

  
T5 
T5 

 

CLASSE E V (W213) PHASE 1 4P 2.0L 654820, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
EGP151.06

  
T5 
T4 
T5 

 

CLASSE E V (W213) PHASE 1 4P 2.0L 654920, 2021-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
EGP151.06

  
T4 
T5 

 

CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 1 5P 2.0L 654920, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 1 5P 2.0L 274920, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 1 5P 3.5L 276853, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.01

   

CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 1 5P 3.0L 276823, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.01

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2378



CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 1 5P 3.0L 642855, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T6 
T5 

 

CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 1 5P 2.0L 274920, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 1 5P 2.0L 654920, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 1 5P 2.0L 654920, 2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 1 5P 4.0L 177980, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

   

CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 1 5P 3.0L 642873, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T6 
T5 

 

CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 1 5P 2.0L 654920, 2018-05 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 1 5P 3.0L 256930, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.04
CTS151.01

TPMS151.01

   

CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 1 5P 3.0L 656929, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 1 5P 2.0L 274920, 2018-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 1 5P 3.0L 276823, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.01

   

CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 1 5P 3.0L 656929, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2379



CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 1 5P 3.0L 656929, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 1 5P 1.6L 654916, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 1 5P 2.0L 654920, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 1 5P 2.0L 264920, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 1 5P 1.5L 264915, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

   

CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 1 5P 2.0L 274920, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 1 5P 3.0L 256930, 2020-07 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
   

CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 1 5P 2.0L 654920, 2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 1 5P 3.0L 656929, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
EGP151.06

  
T5 
T5 

 

CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 1 5P 2.0L 654820, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
EGP151.06

  
T5 
T4 
T5 

 

CLASSE E V COUPE (C238) PHASE 1 2P 3.0L 276823, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.01

   

CLASSE E V COUPE (C238) PHASE 1 2P 2.0L 654920, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2380



CLASSE E V COUPE (C238) PHASE 1 2P 2.0L 274920, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE E V COUPE (C238) PHASE 1 2P 2.0L 654920, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

CLASSE E V COUPE (C238) PHASE 1 2P 2.0L 274920, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE E V COUPE (C238) PHASE 1 2P 2.0L 274920, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE E V COUPE (C238) PHASE 1 2P 3.0L 642873, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

 

CLASSE E V COUPE (C238) PHASE 1 2P 2.0L 264920, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

   

CLASSE E V COUPE (C238) PHASE 1 2P 2.0L 654920, 2018-05 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

CLASSE E V COUPE (C238) PHASE 1 2P 3.0L 256930, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.04
CTS151.01

TPMS151.01

   

CLASSE E V COUPE (C238) PHASE 1 2P 3.0L 276823, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.01

   

CLASSE E V COUPE (C238) PHASE 1 2P 3.0L 656929, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T5 
T4 
T5 

 

CLASSE E V COUPE (C238) PHASE 1 2P 3.0L 656929, 2019-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

CLASSE E V COUPE (C238) PHASE 1 2P 2.0L 264920, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE E V COUPE (C238) PHASE 1 2P 3.0L 256930, 2020-07 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2381



CLASSE E V COUPE (C238) PHASE 1 2P 2.0L 654820, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
EGP151.06

  
T5 
T4 
T5 

 

CLASSE E V COUPE (C238) PHASE 1 2P 3.0L 656929, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
EGP151.06

  
T5 
T5 

 

CLASSE E V CABRIOLET (A238) PHASE 1 2P 3.0L 276823, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.01

   

CLASSE E V CABRIOLET (A238) PHASE 1 2P 2.0L 654920, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

CLASSE E V CABRIOLET (A238) PHASE 1 2P 2.0L 274920, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE E V CABRIOLET (A238) PHASE 1 2P 2.0L 654920, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CKP151.02
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

CLASSE E V CABRIOLET (A238) PHASE 1 2P 2.0L 274920, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

   

CLASSE E V CABRIOLET (A238) PHASE 1 2P 3.0L 642873, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T6 
T5 

 

CLASSE E V CABRIOLET (A238) PHASE 1 2P 2.0L 264920, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

   

CLASSE E V CABRIOLET (A238) PHASE 1 2P 2.0L 654920, 2018-05 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

CLASSE E V CABRIOLET (A238) PHASE 1 2P 3.0L 256930, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.04
CTS151.01

TPMS151.01

   

CLASSE E V CABRIOLET (A238) PHASE 1 2P 3.0L 276823, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.02
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.01

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2382



CLASSE E V CABRIOLET (A238) PHASE 1 2P 3.0L 656929, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T5 
T4 
T5 

 

CLASSE E V CABRIOLET (A238) PHASE 1 2P 3.0L 656929, 2019-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.32
CKP151.02
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

CLASSE E V CABRIOLET (A238) PHASE 1 2P 2.0L 264920, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE E V CABRIOLET (A238) PHASE 1 2P 3.0L 256930, 2020-07 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
   

CLASSE E V CABRIOLET (A238) PHASE 1 2P 2.0L 654820, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
EGP151.06

  
T5 
T4 
T5 

 

CLASSE E V CABRIOLET (A238) PHASE 1 2P 3.0L 656929, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
EGP151.06

  
T5 
T5 

 

CLASSE E V (W213) PHASE 2 4P 3.0L 656929, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT151.14
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01

  
T5 
T5 

 

CLASSE E V (W213) PHASE 2 4P 2.0L 264920, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

   

CLASSE E V (W213) PHASE 2 4P 2.0L 654820, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.06

  
T4 
T5 

 

CLASSE E V (W213) PHASE 2 4P 2.0L 654920, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.06

  
T4 
T5 

 

CLASSE E V (W213) PHASE 2 4P 1.6L 654916, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01

  
T4 
T5 

 

CLASSE E V (W213) PHASE 2 4P 2.0L 274920, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2383



CLASSE E V (W213) PHASE 2 4P 3.0L 256930, 2021-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS151.01

   

CLASSE E V (W213) PHASE 2 4P 4.0L 177980, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.07
CMP151.03

   

CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 2 5P 2.0L 264920, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

   

CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 2 5P 4.0L 177980, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.07
CMP151.03

   

CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 2 5P 3.0L 256930, 2021-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS151.01

   

CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 2 5P 2.0L 654920, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.06

  
T4 
T5 

 

CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 2 5P 3.0L 656929, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT151.14
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01

  
T5 
T5 

 

CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 2 5P 2.0L 654820, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.06

  
T4 
T5 

 

CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 2 5P 2.0L 274920, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

  
T6 

 

CLASSE E V BREAK (S213) PHASE 2 5P 1.6L 654916, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01

  
T4 
T5 

 

CLASSE E III LIMOUSINE (V211) PHASE 1 6P LONG 5.0L 113967, 2003-11 >
2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.27
ASB151.13

   
 
 

CLASSE E III LIMOUSINE (V211) PHASE 1 6P LONG 3.2L 112949, 2003-11 >
2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.27
ASB151.13

   
 
 

CLASSE E III LIMOUSINE (V211) PHASE 1 6P LONG 2.2L 646961, 2003-11 >
2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.27
ASB151.13

   
 
 

CLASSE E III LIMOUSINE (V211) PHASE 1 6P LONG 2.7L 647961, 2003-11 >
2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.27
ASB151.13

   
 
 

CLASSE EQA

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2384



CLASSE EQA (243) 5P  EM0021, 2021-02 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS151.01

   

CLASSE EQA (243) 5P  EM0021, 2021-06 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS151.01

   

CLASSE EQA (243) 5P  EM0026, 2022-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS151.01

   

CLASSE EQB

CLASSE EQB (243) 5P  EM0022, 2021-10 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
   

CLASSE EQB (243) 5P  EM0021, 2021-10 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
   

CLASSE EQB (243) 5P  EM0026, 2022-01 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
   

CLASSE EQC

CLASSE EQC (N293) 5P  EM0021, 2019-06 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS151.03

   

CLASSE G

CLASSE G I CABRIOLET (W460/W461/W463) PHASE 2 2P 3.0L 642970, 2007-01
>
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT151.29

   

CLASSE G I CABRIOLET (W460/W461/W463) PHASE 2 2P 3.2L 104996, 1994-06
> 1997-09
Crankshaft sensor

 
CKP151.03

   

CLASSE G I CABRIOLET (W460/W461/W463) PHASE 2 2P 3.2L 112945, 1998-07
> 2006-12
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

CLASSE G I CABRIOLET (W460/W461/W463) PHASE 2 2P 3.0L 606964, 1996-09
> 2000-10
Crankshaft sensor

 
CKP151.03

   

CLASSE G I BREAK (W460/W461/W463) PHASE 2 3P 3.0L 642970, 2007-01 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT151.29

   

CLASSE G I BREAK (W460/W461/W463) PHASE 2 3P 3.0L 103987, 1989-10 >
1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.53

   

CLASSE G I BREAK (W460/W461/W463) PHASE 2 3P 3.2L 104996, 1994-06 >
1997-09
Crankshaft sensor

 
CKP151.03

   

CLASSE G I BREAK (W460/W461/W463) PHASE 2 3P 3.2L 112945, 1998-07 >
2006-12
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

CLASSE G I BREAK (W460/W461/W463) PHASE 2 3P 3.0L 606964, 1996-09 >
2000-10
Crankshaft sensor

 
CKP151.03

   

CLASSE G I BREAK (W460/W461/W463) PHASE 2 3P 3.0L 642970, 2010-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT151.29

   

CLASSE G I BREAK (W460/W461/W463) PHASE 2 3P 2.9L 602983, 1989-10 >
1999-01
Crankshaft sensor

 
CKP151.03

   

CLASSE G I BREAK (W460/W461/W463) PHASE 2 5P 3.0L 642970, 2007-01 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT151.29

   

CLASSE G I BREAK (W460/W461/W463) PHASE 2 5P 3.0L 103987, 1989-10 >
1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.53

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2385



CLASSE G I BREAK (W460/W461/W463) PHASE 2 5P 3.2L 104996, 1994-06 >
1997-09
Crankshaft sensor

 
CKP151.03

   

CLASSE G I BREAK (W460/W461/W463) PHASE 2 5P 3.2L 112945, 1998-07 >
2006-12
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

CLASSE G I BREAK (W460/W461/W463) PHASE 2 5P 3.0L 606964, 1996-09 >
2000-10
Crankshaft sensor

 
CKP151.03

   

CLASSE G I BREAK (W460/W461/W463) PHASE 2 5P 6.0L 279982, 1989-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP151.01

   

CLASSE G I BREAK (W460/W461/W463) PHASE 2 5P 3.0L 642886, 1989-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT151.30

   

CLASSE G I BREAK (W460/W461/W463) PHASE 2 5P 5.5L 157984, 2015-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP151.01

   

CLASSE G I BREAK (W460/W461/W463) PHASE 2 5P 4.0L 176980, 2015-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP151.04
CKP151.01

   

CLASSE G I BREAK (W460/W461/W463) PHASE 2 5P 6.0L 279982, 2015-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP151.01

   

CLASSE G I BREAK (W460/W461/W463) PHASE 2 5P 2.9L 602983, 1997-07 >
2000-10
Crankshaft sensor

 
CKP151.03

   

CLASSE G I FOURGON (W460/W461/W463) PHASE 2 3P 3.0L 103987, 1989-10 >
1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.53

   

CLASSE G I FOURGON (W460/W461/W463) PHASE 2 3P 3.2L 104996, 1994-06 >
1997-09
Crankshaft sensor

 
CKP151.03

   

CLASSE G I FOURGON (W460/W461/W463) PHASE 2 3P 3.0L 606964, 1996-09 >
2000-10
Crankshaft sensor

 
CKP151.03

   

CLASSE G II (W463) 5P 4.0L 176980, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.07
CMP151.03

   

CLASSE G II (W463) 5P 4.0L 177980, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

   

CLASSE G II (W463) 5P 3.0L 656929, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
EGP151.06

  
T5 
T4 
T5 

 

CLASSE GL

CLASSE GL I (X164) PHASE 1 5P 5.5L 273963, 2006-09 > 2008-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE GL I (X164) PHASE 1 5P 3.0L 642940, 2006-09 > 2008-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.28
EGT151.17
EGT151.18
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T5 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2386



CLASSE GL I (X164) PHASE 1 5P 4.0L 629912, 2006-09 > 2008-06
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.05
EGT151.17
EGT151.40
CTS151.01
CMP167.04
EGP151.02

  
T5 
T5 
T3 

 

CLASSE GL I (X164) PHASE 1 5P 4.7L 273923, 2006-09 > 2008-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE GL I (X164) PHASE 2 5P 3.0L 642820, 2009-05 > 2012-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.28
EGT151.17
EGT151.18
EGT151.29
EGT151.30
EGT151.25
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T5 
T4 

 

CLASSE GL I (X164) PHASE 2 5P 3.0L 642822, 2010-10 > 2012-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.28
EGT151.25
EGT151.31
EGT151.17
EGT151.18
EGT151.29
EGT151.30
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 
T4 

 

CLASSE GL I (X164) PHASE 2 5P 5.5L 273963, 2008-06 > 2012-12
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE GL I (X164) PHASE 2 5P 3.0L 642940, 2008-06 > 2012-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.28
EGT151.17
EGT151.18
EGT151.29
EGT151.30
EGT151.25
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T5 
T4 

 

CLASSE GL I (X164) PHASE 2 5P 4.0L 629912, 2008-06 > 2012-12
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.05
EGT151.17
EGT151.40
CTS151.01
CMP167.04
EGP151.02

  
T5 
T5 
T3 

 

CLASSE GL I (X164) PHASE 2 5P 4.7L 273923, 2008-06 > 2012-12
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE GL II (W166) 5P 3.0L 642826, 2012-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.25
EGT151.16
EGT151.31
EGT151.17
CKP151.01

TPMS151.03
EGP151.04
CMP151.01

  
T4 
T5 

 

CLASSE GL II (W166) 5P 5.5L 157982, 2012-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE GL II (W166) 5P 4.7L 278928, 2012-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2387



CLASSE GL II (W166) 5P 3.0L 276821, 2013-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE GLA

CLASSE GLA I (X156) PHASE 1 5P 1.6L 270910, 2014-01 > 2017-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
EGT151.08
CMP151.03

  

T7 

 

CLASSE GLA I (X156) PHASE 1 5P 2.2L 651930, 2014-01 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
EGT151.25
EGT151.38
EGT151.01
CKP151.01

TPMS151.03
EGP151.04
EGP151.05
EGP151.03
CMP151.02

  

T12 

 

CLASSE GLA I (X156) PHASE 1 5P 2.0L 270920, 2014-01 > 2017-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
EGT151.08
CMP151.03

  

T7 

 

CLASSE GLA I (X156) PHASE 1 5P 2.0L 133980, 2014-02 > 2017-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE GLA I (X156) PHASE 1 5P 1.5L K9K, 2014-06 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.11
CKP153.02

TPMS151.03
EGP152.01
EGP151.01
CMP158.01

   

CLASSE GLA I (X156) PHASE 1 5P 1.6L 270910, 2015-02 > 2017-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
EGT151.08
CMP151.03

  

T7 

 

CLASSE GLA I (X156) PHASE 1 5P 2.0L 270920, 2015-09 > 2017-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
EGT151.08
CMP151.03

  

T7 

 

CLASSE GLA I (X156) PHASE 1 5P 2.2L 651930, 2015-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
EGT151.25
EGT151.38
EGT151.01
CKP151.01

TPMS151.03
EGP151.04
EGP151.05
EGP151.03
CMP151.02

  

T12 

 

CLASSE GLA I (X156) PHASE 1 5P 2.0L 133980, 2015-10 > 2017-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE GLA I (X156) PHASE 1 5P 2.0L 270920, 2016-06 > 2017-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
EGT151.08
CMP151.03

  

T7 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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CLASSE GLA I (X156) PHASE 1 5P 2.2L 651930, 2016-06 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
EGT151.25
EGT151.38
EGT151.01
CKP151.01

TPMS151.03
EGP151.04
EGP151.05
EGP151.03
CMP151.02

  

T12 

 

CLASSE GLA I (X156) PHASE 2 5P 1.6L 270910, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE GLA I (X156) PHASE 2 5P 2.2L 651930, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.25
EGT151.38
EGT151.01
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
EGP151.05
CMP151.02

  

T12 

 

CLASSE GLA I (X156) PHASE 2 5P 2.0L 270920, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE GLA I (X156) PHASE 2 5P 1.5L K9K, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.11
CKP153.02

TPMS151.03
EGP151.04
EGP151.05
CMP158.01

   

CLASSE GLA I (X156) PHASE 2 5P 2.0L 133980, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE GLA I (X156) PHASE 2 5P 2.2L 651930, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.38
EGT151.01
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
EGP151.05
CMP151.02

  
T12 

 

CLASSE GLA II (H247) PHASE 1 5P 1.3L 282914, 2020-03 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT151.24

TPMS151.01
  

T5 
 

CLASSE GLA II (H247) PHASE 1 5P 2.0L 654920, 2020-03 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
TPMS151.01
EGP151.06

   

CLASSE GLA II (H247) PHASE 1 5P 2.0L 260920, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

   

CLASSE GLA II (H247) PHASE 1 5P 2.0L 260920, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

   

CLASSE GLA II (H247) PHASE 1 5P 2.0L 139980, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP151.04
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2389



CLASSE GLA II (H247) PHASE 1 5P 1.3L 282914, 2020-07 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS151.01

   

CLASSE GLA II (H247) PHASE 1 5P 1.3L 282914, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.24

TPMS151.01
EGP151.07

  
T5 

 

CLASSE GLA II (H247) PHASE 2 5P 1.3L 282914, 2023-09 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS151.01

   

CLASSE GLA II (H247) PHASE 2 5P 2.0L 654920, 2023-09 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
   

CLASSE GLA II (H247) PHASE 2 5P 2.0L 260920, 2023-09 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
   

CLASSE GLA II (H247) PHASE 2 5P 2.0L 260920, 2023-10 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
   

CLASSE GLA II (H247) PHASE 2 5P 1.3L 282814, 2024-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS151.01

   

CLASSE GLA II (H247) PHASE 2 5P 2.0L 139980, 2023-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.04
CTS151.01

TPMS151.01

   

CLASSE GLB

CLASSE GLB (X247) PHASE 1 5P 1.3L 282914, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT151.24

TPMS151.01
  

T5 
 

CLASSE GLB (X247) PHASE 1 5P 2.0L 654920, 2019-09 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

   

CLASSE GLB (X247) PHASE 1 5P 2.0L 260920, 2019-09 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

   

CLASSE GLB (X247) PHASE 1 5P 2.0L 260920, 2019-12 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

   

CLASSE GLB (X247) PHASE 1 5P 2.0L 654920, 2019-12 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

   

CLASSE GLB (X247) PHASE 1 5P 1.3L 282914, 2020-03 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.24

TPMS151.01
EGP151.07

  
T5 

 

CLASSE GLB (X247) PHASE 1 5P 1.3L 282914, 2021-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
TPMS151.01
EGP151.07

   

CLASSE GLB (X247) PHASE 2 5P 2.0L 260920, 2023-09 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

   

CLASSE GLB (X247) PHASE 2 5P 2.0L 654920, 2023-09 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
   

CLASSE GLB (X247) PHASE 2 5P 1.3L 282814, 2024-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
TPMS151.01
EGP151.07

   

CLASSE GLC

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2390



CLASSE GLC I (X253) PHASE 1 5P 2.0L 274920, 2015-06 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE GLC I (X253) PHASE 1 5P 2.2L 651921, 2015-06 > 2020-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.36
EGT151.20
EGT151.07
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.05
EGP151.03
CMP151.02

  

T6 

 

CLASSE GLC I (X253) PHASE 1 5P 2.0L 274920, 2015-11 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE GLC I (X253) PHASE 1 5P 3.0L 642873, 2016-10 > 2020-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.05
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

 

CLASSE GLC I (X253) PHASE 1 5P 4.0L 177980, 2017-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE GLC I (X253) PHASE 1 5P 3.0L 276823, 2018-01 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE GLC I (X253) PHASE 1 5P 2.0L 274920, 2018-07 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE GLC I (X253) PHASE 1 5P 4.0L 177980, 2018-07 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE GLC I (X253) PHASE 1 5P 3.0L 276823, 2018-07 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE GLC I COUPE (C253) PHASE 1 5P 2.2L 651921, 2016-08 > 2020-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.36
EGT151.20
EGT151.07
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.05
EGP151.03
CMP151.02

  

T6 

 

CLASSE GLC I COUPE (C253) PHASE 1 5P 2.0L 274920, 2016-08 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE GLC I COUPE (C253) PHASE 1 5P 2.0L 274920, 2016-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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CLASSE GLC I COUPE (C253) PHASE 1 5P 3.0L 276823, 2016-10 > 2020-03
Crankshaft sensor

 
CKP151.01

   

CLASSE GLC I COUPE (C253) PHASE 1 5P 3.0L 642873, 2016-10 > 2020-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.07
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T6 
T5 

 

CLASSE GLC I COUPE (C253) PHASE 1 5P 2.0L 274920, 2017-04 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE GLC I COUPE (C253) PHASE 1 5P 4.0L 177980, 2017-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE GLC I COUPE (C253) PHASE 1 5P 3.0L 276823, 2018-01 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

   

CLASSE GLC I COUPE (C253) PHASE 1 5P 2.0L 274920, 2018-07 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE GLC I COUPE (C253) PHASE 1 5P 4.0L 177980, 2018-07 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.07
CMP151.03

   

CLASSE GLC I COUPE (C253) PHASE 1 5P 3.0L 276823, 2018-07 > 2020-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

   

CLASSE GLC I (X253) PHASE 2 5P 2.0L 654920, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

CLASSE GLC I (X253) PHASE 2 5P 4.0L 177980, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.07
CMP151.03

   

CLASSE GLC I (X253) PHASE 2 5P 2.0L 264920, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE GLC I (X253) PHASE 2 5P 3.0L 276823, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE GLC I (X253) PHASE 2 5P 3.0L 656929, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

CLASSE GLC I (X253) PHASE 2 5P 2.0L 274920, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2392



CLASSE GLC I (X253) PHASE 2 5P 2.0L 654920, 2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.03
EGP151.06

  
T4 
T5 

 

CLASSE GLC I (X253) PHASE 2 5P 2.0L 654920, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

CLASSE GLC I (X253) PHASE 2 5P 2.0L 264920, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE GLC I COUPE (C253) PHASE 2 5P 2.0L 654920, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

CLASSE GLC I COUPE (C253) PHASE 2 5P 4.0L 177980, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.07
CMP151.03

   

CLASSE GLC I COUPE (C253) PHASE 2 5P 2.0L 264920, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE GLC I COUPE (C253) PHASE 2 5P 3.0L 276823, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

   

CLASSE GLC I COUPE (C253) PHASE 2 5P 3.0L 656929, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.32
CTS151.01
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

CLASSE GLC I COUPE (C253) PHASE 2 5P 2.0L 274920, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE GLC I COUPE (C253) PHASE 2 5P 2.0L 654920, 2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01
EGP151.03
EGP151.06

  
T5 
T4 
T5 

 

CLASSE GLC I COUPE (C253) PHASE 2 5P 2.0L 264920, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01
CMP151.03

   

CLASSE GLC II (X254) 5P 2.0L 254920, 2022-09 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS151.01
EGP151.07

   

CLASSE GLC II (X254) 5P 2.0L 654820, 2022-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

CLASSE GLE

CLASSE GLE I COUPE (C292) 5P 5.5L 157982, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2393



CLASSE GLE I COUPE (C292) 5P 3.0L 276821, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE GLE I COUPE (C292) 5P 3.0L 642826, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.25
EGT151.16
EGT151.31
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04

  
T4 

 

CLASSE GLE I COUPE (C292) 5P 4.7L 278928, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE GLE I COUPE (C292) 5P 3.0L 276821, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE GLE I (X166) 5P 3.0L 276821, 2015-04 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE GLE I (X166) 5P 4.7L 278928, 2015-04 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE GLE I (X166) 5P 5.5L 157982, 2015-04 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE GLE I (X166) 5P 2.2L 651960, 2015-04 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
EGT151.31
EGT151.17
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

CLASSE GLE I (X166) 5P 3.0L 642826, 2015-04 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.16
EGT151.31
EGT151.17
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
CMP151.01

  
T4 
T5 

 

CLASSE GLE I (X166) 5P 3.0L 276821, 2015-10 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE GLE I (X166) 5P 4.7L 278928, 2015-10 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE GLE I (X166) 5P 3.0L 276821, 2016-04 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE GLE I (X166) 5P 3.0L 276821, 2017-04 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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CLASSE GLE I (X166) 5P 5.5L 157982, 2018-02 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE GLE I (X166) 5P 3.0L 276821, 2018-10 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE GLE I (X166) 5P 4.7L 278928, 2018-10 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE GLE II (V167) PHASE 1 5P 3.0L 256930, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.04
CTS151.01

TPMS151.01

   

CLASSE GLE II (V167) PHASE 1 5P 2.0L 654920, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

CLASSE GLE II (V167) PHASE 1 5P 3.0L 656929, 2019-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

CLASSE GLE II (V167) PHASE 1 5P 4.0L 176980, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04

TPMS151.01
CMP151.03

   

CLASSE GLE II (V167) PHASE 1 5P 3.0L 256930, 2019-09 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
   

CLASSE GLE II (V167) PHASE 1 5P 2.0L 654920, 2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

CLASSE GLE II (V167) PHASE 1 5P 4.0L 177980, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.07
CMP151.03

   

CLASSE GLE II (V167) PHASE 1 5P 2.0L 274920, 2020-07 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

   

CLASSE GLE II (V167) PHASE 1 5P 4.0L 176980, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04

TPMS151.01
CMP151.03

   

CLASSE GLE II (V167) PHASE 1 5P 2.0L 654820, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT151.14
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01

  
T5 
T5 

 

CLASSE GLE II COUPE (C167) PHASE 1 5P 3.0L 656929, 2019-09 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
EGP151.06

   

CLASSE GLE II COUPE (C167) PHASE 1 5P 3.0L 256930, 2019-09 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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CLASSE GLE II COUPE (C167) PHASE 1 5P 2.0L 654920, 2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03
EGP151.06

  
T4 

 

CLASSE GLE II COUPE (C167) PHASE 1 5P 4.0L 177980, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.07
CMP151.03

   

CLASSE GLE II COUPE (C167) PHASE 1 5P 2.0L 274920, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

   

CLASSE GLE II COUPE (C167) PHASE 1 5P 2.0L 654820, 2021-10 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS151.01

TPMS151.01
   

CLASSE GLK

CLASSE GLK I (X204) PHASE 1 5P 3.5L 272971, 2008-09 > 2012-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE GLK I (X204) PHASE 1 5P 3.0L 272948, 2008-09 > 2012-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE GLK I (X204) PHASE 1 5P 3.0L 642961, 2008-09 > 2012-06
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
EGT151.11
EGP151.02
CMP151.01

  
T4 

 

CLASSE GLK I (X204) PHASE 1 5P 2.2L 651912, 2009-01 > 2012-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.12
EGT151.06
EGT151.28
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.02

  
T4 
T3 

 

CLASSE GLK I (X204) PHASE 1 5P 3.0L 642961, 2009-02 > 2012-06
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
EGT151.11
EGP151.02
CMP151.01

  
T4 

 

CLASSE GLK I (X204) PHASE 1 5P 2.2L 651916, 2009-06 > 2012-06
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.12
EGT151.06
EGT151.28
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.02

  
T4 
T3 

 

CLASSE GLK I (X204) PHASE 1 5P 2.2L 651912, 2009-09 > 2012-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.12
EGT151.06
EGT151.28
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.02

  
T4 
T3 

 

CLASSE GLK I (X204) PHASE 1 5P 3.0L 642832, 2010-01 > 2012-06
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
EGT151.11
EGT151.25
EGP151.02
CMP151.01

  
T4 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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CLASSE GLK I (X204) PHASE 1 5P 2.2L 651916, 2010-01 > 2012-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.12
EGT151.06
EGT151.28
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.02

  
T4 
T3 

 

CLASSE GLK I (X204) PHASE 1 5P 3.5L 276957, 2011-06 > 2012-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE GLK I (X204) PHASE 1 5P 2.2L 651916, 2011-06 > 2012-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.12
EGT151.28
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.02

  
T4 

 

CLASSE GLK I (X204) PHASE 2 5P 3.0L 272948, 2012-06 > 2015-12
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS151.01
CMP167.04
TPMS151.03

   

CLASSE GLK I (X204) PHASE 2 5P 3.5L 272971, 2012-06 > 2015-12
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS151.01
CMP167.04
TPMS151.03

   

CLASSE GLK I (X204) PHASE 2 5P 2.2L 651912, 2012-06 > 2015-12
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.12
EGT151.06

TPMS151.03
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.04

  
T4 
T3 

 

CLASSE GLK I (X204) PHASE 2 5P 3.0L 642832, 2012-06 > 2015-12
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01

TPMS151.03
EGT151.11
EGP151.04
CMP151.01
CMP151.03

  

T4 

 

CLASSE GLK I (X204) PHASE 2 5P 3.5L 276957, 2012-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGT151.11
EGT151.37
CMP151.06

  

T4 

 

CLASSE GLK I (X204) PHASE 2 5P 3.0L 642835, 2012-06 > 2015-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.25
EGT151.11
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
CMP151.01
CMP151.03

  
T4 

 

CLASSE GLK I (X204) PHASE 2 5P 2.2L 651916, 2012-06 > 2015-12
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.12
EGT151.06

TPMS151.03
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.04

  
T4 
T3 

 

CLASSE GLK I (X204) PHASE 2 5P 2.0L 274920, 2013-03 > 2015-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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CLASSE GLK I (X204) PHASE 2 5P 2.0L 274920, 2013-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE GLS

CLASSE GLS I (X166) 5P 5.5L 157982, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE GLS I (X166) 5P 3.0L 642826, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.16
EGT151.17
EGT151.31
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.01

  
T4 
T5 

 

CLASSE GLS I (X166) 5P 4.7L 278928, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE GLS I (X166) 5P 3.0L 276821, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

   

CLASSE GLS I (X166) 5P 5.5L 157982, 2018-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE GLS I (X166) 5P 3.0L 276821, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

   

CLASSE GLS I (X166) 5P 4.7L 278928, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE GLS II (X167) PHASE 1 5P 3.0L 656929, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

CLASSE GLS II (X167) PHASE 1 5P 4.0L 176980, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

   

CLASSE GLS II (X167) PHASE 1 5P 4.0L 177980, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CTS151.01

TPMS151.01
EGP151.07
CMP151.03

   

CLASSE GLS II (X167) PHASE 1 5P 4.0L 176980, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CTS151.01

TPMS151.01
CMP151.03

   

CLASSE M

CLASSE M II (W164) PHASE 1 5P 3.0L 642940, 2005-03 > 2008-09
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.28
EGT151.18
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T4 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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CLASSE M II (W164) PHASE 1 5P 3.5L 272967, 2005-03 > 2008-09
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE M II (W164) PHASE 1 5P 5.0L 113964, 2005-03 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

CLASSE M II (W164) PHASE 1 5P 4.0L 629912, 2006-02 > 2008-09
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.17
EGT151.40
CTS151.01
CMP167.04
EGP151.02

  
T5 
T3 

 

CLASSE M II (W164) PHASE 1 5P 6.3L 156980, 2006-02 > 2008-09
Camshaft position sensor

 
CMP151.09
CMP151.07
CMP151.08

   

CLASSE M II (W164) PHASE 1 5P 5.5L 273963, 2007-09 > 2008-09
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE M II (W164) PHASE 2 5P 3.0L 642940, 2008-09 > 2011-06
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.28
EGT151.18
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T4 

 

CLASSE M II (W164) PHASE 2 5P 3.5L 272967, 2008-09 > 2011-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE M II (W164) PHASE 2 5P 4.0L 629912, 2008-09 > 2011-06
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.17
EGT151.40
CTS151.01
CMP167.04
EGP151.02

  
T5 
T3 

 

CLASSE M II (W164) PHASE 2 5P 5.5L 273963, 2008-09 > 2011-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE M II (W164) PHASE 2 5P 6.3L 156980, 2008-09 > 2011-06
Camshaft position sensor

 
CMP151.09
CMP151.07
CMP151.08

   

CLASSE M II (W164) PHASE 2 5P 3.0L 642820, 2008-09 > 2011-06
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.28
EGT151.18
EGT151.29
EGT151.30
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T4 

 

CLASSE M II (W164) PHASE 2 5P 3.0L 642832, 2010-01 > 2011-06
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.28
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

CLASSE M II (W164) PHASE 2 5P 3.0L 642820, 2010-06 > 2011-06
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.28
EGT151.18
EGT151.29
EGT151.30
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T4 

 

CLASSE ML I (W163) PHASE 1 5P 2.3L 111977, 1998-01 > 2001-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

CLASSE ML I (W163) PHASE 1 5P 3.2L 112942, 1998-01 > 2001-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03
CKP187.02

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2399



CLASSE ML I (W163) PHASE 1 5P 4.3L 113942, 1999-02 > 2001-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

CLASSE ML I (W163) PHASE 1 5P 5.4L 113981, 2000-01 > 2001-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

CLASSE ML I (W163) PHASE 1 5P 2.7L 612963, 2000-01 > 2001-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

CLASSE ML I (W163) PHASE 2 5P 3.2L 112942, 2001-09 > 2002-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03
CKP187.02

   

CLASSE ML I (W163) PHASE 2 5P 3.7L 112970, 2002-09 > 2005-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.16
ASB151.15
ASB151.18
ASB151.17
CKP173.03

   

CLASSE ML I (W163) PHASE 2 5P 5.0L 113965, 2001-09 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.18
ASB151.17
CKP173.03

   

CLASSE ML I (W163) PHASE 2 5P 5.4L 113981, 2001-09 > 2003-12
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

CLASSE ML I (W163) PHASE 2 5P 2.7L 612963, 2001-09 > 2005-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

CLASSE ML I (W163) PHASE 2 5P 4.0L 628963, 2001-09 > 2005-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.16
ASB151.15
ASB151.18
ASB151.17
CKP173.03
CMP151.01

   

CLASSE M III (W166) 5P 3.0L 642826, 2011-06 > 2016-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.25
EGT151.16
EGT151.31
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.01

  
T4 

 

CLASSE M III (W166) 5P 2.2L 651960, 2011-09 > 2016-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
EGT151.16
EGT151.31
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T4 

 

CLASSE M III (W166) 5P 3.5L 276955, 2011-09 > 2016-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE M III (W166) 5P 5.5L 157982, 2011-11 > 2016-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE M III (W166) 5P 4.7L 278928, 2012-01 > 2016-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE M III (W166) 5P 3.0L 276821, 2013-09 > 2016-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

   

CLASSE M III (W166) 5P 3.5L 276955, 2014-06 > 2016-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE R

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2400



CLASSE R (W251) PHASE 1 5P 3.0L 642950, 2006-02 > 2010-09
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.11
EGT151.29
EGT151.25
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T4 

 

CLASSE R (W251) PHASE 1 5P 3.5L 272967, 2006-02 > 2010-09
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE R (W251) PHASE 1 5P 5.0L 113971, 2006-02 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

CLASSE R (W251) PHASE 1 5P 6.3L 156980, 2006-09 > 2007-09
Camshaft position sensor

 
CMP151.09
CMP151.07
CMP151.08

   

CLASSE R (W251) PHASE 1 5P 3.0L 642950, 2006-09 > 2010-09
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.29
EGT151.25
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

CLASSE R (W251) PHASE 1 5P 3.5L 272967, 2007-09 > 2010-09
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE R (W251) PHASE 1 5P 3.0L 272945, 2007-09 > 2010-09
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE R (W251) PHASE 1 5P 5.5L 273963, 2007-09 > 2010-09
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE R (W251) PHASE 1 5P 3.0L 642950, 2007-09 > 2010-09
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.25
EGT151.11
EGT151.29
EGT151.30
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T4 

 

CLASSE R (V251) PHASE 1 5P LONG 5.0L 113971, 2006-02 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

CLASSE R (V251) PHASE 1 5P LONG 3.0L 642950, 2006-02 > 2010-09
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.11
EGT151.29
EGT151.25
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T4 

 

CLASSE R (V251) PHASE 1 5P LONG 3.5L 272967, 2006-02 > 2010-09
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE R (V251) PHASE 1 5P LONG 6.3L 156980, 2006-02 > 2007-09
Camshaft position sensor

 
CMP151.09
CMP151.07
CMP151.08

   

CLASSE R (V251) PHASE 1 5P LONG 3.0L 272945, 2007-02 > 2010-09
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE R (V251) PHASE 1 5P LONG 3.5L 272967, 2007-02 > 2010-09
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE R (V251) PHASE 1 5P LONG 5.5L 273963, 2007-02 > 2010-09
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2401



CLASSE R (V251) PHASE 1 5P LONG 3.0L 642950, 2007-09 > 2010-09
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.25
EGT151.11
EGT151.29
EGT151.30
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T4 

 

CLASSE R (V251) PHASE 1 5P LONG 3.0L 642870, 2009-05 > 2010-09
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.29
EGT151.30
EGT151.25
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

CLASSE R (W251) PHASE 2 5P 3.0L 272945, 2010-09 > 2013-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04
CMP151.06

   

CLASSE R (W251) PHASE 2 5P 3.0L 642950, 2010-09 > 2013-06
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
EGP151.02
EGT151.25
CMP151.01

   

CLASSE R (W251) PHASE 2 5P 3.5L 272967, 2010-09 > 2013-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04
CMP151.06

   

CLASSE R (W251) PHASE 2 5P 5.5L 273963, 2010-09 > 2013-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE R (W251) PHASE 2 5P 3.0L 642872, 2010-09 > 2013-06
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.25
EGT151.29
EGT151.30
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

CLASSE R (W251) PHASE 2 5P 3.5L 276958, 2011-11 > 2013-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE R (V251) PHASE 2 5P LONG 3.0L 272945, 2010-09 > 2013-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04
CMP151.06

   

CLASSE R (V251) PHASE 2 5P LONG 3.0L 642950, 2010-09 > 2013-06
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
EGP151.02
EGT151.25
CMP151.01

   

CLASSE R (V251) PHASE 2 5P LONG 3.5L 272967, 2010-09 > 2013-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04
CMP151.06

   

CLASSE R (V251) PHASE 2 5P LONG 5.5L 273963, 2010-09 > 2013-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE R (V251) PHASE 2 5P LONG 3.0L 642870, 2010-09 > 2013-06
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.30
EGT151.25
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

CLASSE R (V251) PHASE 2 5P LONG 3.0L 642872, 2010-09 > 2013-06
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.30
EGT151.25
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2402



CLASSE R (V251) PHASE 2 5P LONG 3.5L 276958, 2011-11 > 2013-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE S

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 1 4P LONG 3.0L 642930, 2005-09 >
2009-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 1 4P LONG 3.5L 272965, 2005-09 >
2009-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 1 4P LONG 4.7L 273922, 2005-09 >
2009-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 1 4P LONG 3.0L 642930, 2006-01 >
2009-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 1 4P LONG 5.5L 273961, 2005-09 >
2009-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 1 4P LONG 5.5L 275953, 2006-01 >
2009-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 1 4P LONG 3.0L 272946, 2006-05 >
2009-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 1 4P LONG 4.0L 629911, 2006-05 >
2009-06
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.40
CTS151.01
CMP167.04
EGP151.02

  
T3 

 

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 1 4P LONG 4.7L 273924, 2006-07 >
2009-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 1 4P LONG 6.0L 275982, 2006-07 >
2009-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 1 4P LONG 5.5L 273968, 2006-07 >
2009-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 1 4P LONG 3.0L 642930, 2007-01 >
2009-06
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 1 4P LONG 6.3L 156984, 2007-01 >
2009-06
Camshaft position sensor

 
CMP151.07

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2403



CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 1 4P LONG 3.0L 642932, 2006-10 >
2009-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 1 4P LONG 3.5L 272975, 2007-09 >
2009-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 1 4P LONG 3.0L 642932, 2009-01 >
2009-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

CLASSE S IV (W221) PHASE 1 4P 3.0L 642930, 2005-09 > 2009-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

CLASSE S IV (W221) PHASE 1 4P 3.5L 272965, 2005-09 > 2009-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE S IV (W221) PHASE 1 4P 4.7L 273922, 2006-07 > 2009-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE S IV (W221) PHASE 1 4P 3.0L 642930, 2006-01 > 2009-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

CLASSE S IV (W221) PHASE 1 4P 5.5L 273961, 2005-09 > 2009-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE S IV (W221) PHASE 1 4P 3.0L 272946, 2006-05 > 2009-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE S IV (W221) PHASE 1 4P 4.0L 629911, 2006-05 > 2009-06
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.40
CTS151.01
CMP167.04
EGP151.02

  
T3 

 

CLASSE S IV (W221) PHASE 1 4P 4.7L 273924, 2006-07 > 2009-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE S IV (W221) PHASE 1 4P 5.5L 273968, 2006-07 > 2009-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE S IV (W221) PHASE 1 4P 3.0L 642930, 2007-01 > 2009-06
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

CLASSE S IV (W221) PHASE 1 4P 6.3L 156984, 2007-01 > 2009-06
Camshaft position sensor

 
CMP151.07

   

CLASSE S IV (W221) PHASE 1 4P 3.0L 642932, 2006-10 > 2009-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2404



CLASSE S IV (W221) PHASE 1 4P 3.5L 272975, 2007-09 > 2009-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE S IV (W221) PHASE 1 4P 3.0L 642932, 2005-09 > 2009-06
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

CLASSE S III LIMOUSINE (V220) 4P LONG 5.0L 113960, 1998-10 > 2005-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.04
ASB151.14
ASB151.06
CKP173.03

   

 

CLASSE S III LIMOUSINE (V220) 4P LONG 5.8L 137970, 1999-07 > 2005-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.04
ASB151.14
ASB151.06
CKP173.03
CMP151.05

   

 

CLASSE S II (W140) 4P 3.2L 104994, 1991-04 > 1994-08
Wheel Speed Sensors

 
ASB180.01

   
 

CLASSE S II (W140) 4P 3.2L 104994, 1991-04 > 1998-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB180.01

   
 

CLASSE S II (W140) 4P 3.2L 104990, 1991-04 > 1998-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB180.01

   
 

CLASSE S II (W140) 4P 3.2L 104990, 1991-04 > 1993-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB180.01

   
 

CLASSE S II (W140) 4P 3.5L 603971, 1991-07 > 1996-08
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.22
ASB154.51

   
 
 

CLASSE S III (W220) 4P 3.2L 112944, 1998-10 > 2002-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.04
ASB151.14
ASB151.06
CKP173.03

   

 

CLASSE S III (W220) 4P 3.7L 112975, 2002-09 > 2005-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.04
ASB151.14
ASB151.06
CKP173.03

   

 

CLASSE S III (W220) 4P 4.3L 113948, 1998-10 > 2005-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.06
ASB151.14
CKP173.03

   
 

CLASSE S III (W220) 4P 4.3L 113941, 2003-06 > 2005-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.04
ASB151.14
ASB151.06
CKP173.03

   

 

CLASSE S III (W220) 4P 5.0L 113966, 1998-10 > 2005-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.06
ASB151.14
CKP173.03

   
 

CLASSE S III (W220) 4P 5.4L 113986, 2000-01 > 2002-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.04
ASB151.14
ASB151.06
CKP173.03

   

 

CLASSE S III (W220) 4P 5.5L 113991, 2002-10 > 2005-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.04
ASB151.06
CKP173.03

   
 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2405



CLASSE S III (W220) 4P 5.8L 137970, 2000-01 > 2002-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.04
ASB151.14
ASB151.06
CKP173.03
CMP151.05

   

 

CLASSE S III (W220) 4P 5.5L 275950, 2002-09 > 2005-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.04
ASB151.06
CKP173.03
CMP167.04

   
 

CLASSE S III (W220) 4P 3.2L 613960, 2000-01 > 2002-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.04
ASB151.14
ASB151.06
CKP173.03
CMP151.01

   

 

CLASSE S III (W220) 4P 3.2L 648960, 2002-09 > 2005-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.04
ASB151.06
ASB151.14
CKP173.03
CMP151.01

   
 

CLASSE S III (W220) 4P 4.0L 628960, 2000-10 > 2003-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.04
ASB151.14
ASB151.06
CKP173.03
CMP151.01

   

 

CLASSE S III (W220) 4P 4.0L 628960, 2003-09 > 2005-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.04
ASB151.14
ASB151.06
CKP173.03
CMP151.01

   

 

CLASSE S III (W220) 4P 3.7L 112972, 2002-05 > 2005-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.04
ASB151.06
ASB151.14
CKP173.03

   
 

CLASSE S III (W220) 4P 5.0L 113960, 2003-05 > 2005-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.04
ASB151.14
ASB151.06
CKP173.03

   

 

CLASSE S III (W220) 4P 6.0L 275980, 2003-05 > 2005-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.14
ASB151.06
CKP173.03
CMP167.04

   
 

CLASSE S III (W220) 4P 5.0L 113960, 1998-10 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.04
ASB151.14
ASB151.06
CKP173.03

   

 

CLASSE S III (W220) 4P 4.3L 113941, 1998-10 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.04
ASB151.14
ASB151.06
CKP173.03

   

 

CLASSE S III (W220) 4P 2.8L 112922, 1998-10 > 2005-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.04
ASB151.14
ASB151.06
CKP173.03
CMP167.04

   

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 2 4P LONG 3.0L 642930, 2009-06 >
2013-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 2 4P LONG 3.5L 272965, 2009-06 >
2013-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 2 4P LONG 4.7L 273922, 2009-06 >
2013-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 2 4P LONG 5.5L 273961, 2009-06 >
2013-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 2 4P LONG 5.5L 275953, 2009-06 >
2013-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 2 4P LONG 3.0L 272946, 2009-06 >
2013-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 2 4P LONG 4.0L 629911, 2009-06 >
2013-06
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.40
CTS151.01
CMP167.04
EGP151.02

  
T3 

 

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 2 4P LONG 4.7L 273924, 2009-06 >
2013-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 2 4P LONG 6.0L 275982, 2009-06 >
2013-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 2 4P LONG 5.5L 273968, 2009-06 >
2013-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 2 4P LONG 6.3L 156984, 2009-06 >
2013-06
Crankshaft sensor

 
CKP151.01

   

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 2 4P LONG 3.0L 642932, 2009-06 >
2013-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 2 4P LONG 3.5L 272975, 2009-06 >
2013-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 2 4P LONG 3.5L 272974, 2009-06 >
2013-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 2 4P LONG 6.0L 275982, 2010-09 >
2013-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 2 4P LONG 3.5L 276950, 2010-09 >
2013-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 2 4P LONG 3.0L 642862, 2010-09 >
2013-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.25
EGT151.29
EGT151.05
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 

 

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 2 4P LONG 4.7L 278932, 2010-09 >
2013-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 2 4P LONG 5.5L 157980, 2010-09 >
2013-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 2 4P LONG 3.0L 642868, 2010-09 >
2013-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.39
EGT151.25
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T4 

 

CLASSE S IV LIMOUSINE (V221) PHASE 2 4P LONG 2.2L 651961, 2010-11 >
2013-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
EGT151.09
CKP151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

CLASSE S IV (W221) PHASE 2 4P 3.0L 642930, 2009-06 > 2013-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

CLASSE S IV (W221) PHASE 2 4P 3.5L 272965, 2009-06 > 2013-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE S IV (W221) PHASE 2 4P 4.7L 273922, 2009-06 > 2013-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE S IV (W221) PHASE 2 4P 5.5L 273961, 2009-06 > 2013-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE S IV (W221) PHASE 2 4P 3.0L 272946, 2009-06 > 2013-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE S IV (W221) PHASE 2 4P 4.0L 629911, 2009-06 > 2013-06
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.40
CTS151.01
CMP167.04
EGP151.02

  
T3 

 

CLASSE S IV (W221) PHASE 2 4P 4.7L 273924, 2009-06 > 2013-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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CLASSE S IV (W221) PHASE 2 4P 5.5L 273968, 2009-06 > 2013-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE S IV (W221) PHASE 2 4P 6.3L 156984, 2009-06 > 2013-06
Crankshaft sensor

 
CKP151.01

   

CLASSE S IV (W221) PHASE 2 4P 3.0L 642932, 2009-06 > 2013-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

CLASSE S IV (W221) PHASE 2 4P 3.5L 272975, 2009-06 > 2013-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE S IV (W221) PHASE 2 4P 3.5L 272974, 2009-06 > 2013-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE S IV (W221) PHASE 2 4P 3.5L 276950, 2010-09 > 2013-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE S IV (W221) PHASE 2 4P 3.0L 642862, 2010-09 > 2013-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.25
EGT151.29
EGT151.05
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 

 

CLASSE S IV (W221) PHASE 2 4P 4.7L 278932, 2010-09 > 2013-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE S IV (W221) PHASE 2 4P 5.5L 157980, 2010-09 > 2013-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE S IV (W221) PHASE 2 4P 3.0L 642868, 2010-09 > 2013-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.39
EGT151.25
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T4 

 

CLASSE S IV (W221) PHASE 2 4P 2.2L 651961, 2010-11 > 2013-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
EGT151.09
CKP151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

CLASSE S V (W222) PHASE 1 4P 4.7L 278929, 2013-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE S V (W222) PHASE 1 4P 3.0L 642861, 2013-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
CMP151.01

   

CLASSE S V (W222) PHASE 1 4P 3.5L 276960, 2013-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2409



CLASSE S V (W222) PHASE 1 4P 5.5L 157985, 2013-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE S V (W222) PHASE 1 4P 3.0L 642867, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
CMP151.01

   

CLASSE S V (W222) PHASE 1 4P 2.2L 651921, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 

 

CLASSE S V (W222) PHASE 1 4P 3.0L 276824, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE S V (W222) PHASE 1 4P 6.0L 279980, 2015-11 >
Crankshaft sensor

 
CKP151.01

   

CLASSE S V (W222) PHASE 1 4P 6.0L 277980, 2015-11 >
Crankshaft sensor

 
CKP151.01

   

CLASSE S V (W222) PHASE 1 4P 3.0L 642867, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.25
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
CMP151.01

   

CLASSE S V (W222) PHASE 1 4P 4.7L 278929, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE S V (W222) PHASE 1 4P 3.0L 642861, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.25
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
CMP151.01

   

CLASSE S V (W222) PHASE 1 4P 4.7L 278929, 2018-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE S V LIMOUSINE (V222) PHASE 1 4P LONG 3.0L 642861, 2013-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
CMP151.01

   

CLASSE S V LIMOUSINE (V222) PHASE 1 4P LONG 4.7L 278929, 2013-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE S V LIMOUSINE (V222) PHASE 1 4P LONG 3.5L 276960, 2013-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE S V LIMOUSINE (V222) PHASE 1 4P LONG 3.0L 276824, 2013-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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CLASSE S V LIMOUSINE (V222) PHASE 1 4P LONG 5.5L 157985, 2013-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE S V LIMOUSINE (V222) PHASE 1 4P LONG 3.0L 642867, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
CMP151.01

   

CLASSE S V LIMOUSINE (V222) PHASE 1 4P LONG 6.0L 277980, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CMP167.04
TPMS151.03

   

CLASSE S V LIMOUSINE (V222) PHASE 1 4P LONG 2.2L 651921, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 

 

CLASSE S V LIMOUSINE (V222) PHASE 1 4P LONG 6.0L 279980, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CMP167.04
TPMS151.03

   

CLASSE S V LIMOUSINE (V222) PHASE 1 4P LONG 3.0L 276824, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE S V LIMOUSINE (V222) PHASE 1 4P LONG 3.0L 276824, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE S V LIMOUSINE (V222) PHASE 1 4P LONG 4.7L 278929, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE S V LIMOUSINE (V222) PHASE 1 4P LONG 3.0L 642861, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.25
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
CMP151.01

   

CLASSE S V LIMOUSINE (V222) PHASE 1 4P LONG 3.0L 642867, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.25
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.04
CMP151.01

   

CLASSE S V LIMOUSINE (V222) PHASE 1 4P LONG 4.7L 278929, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE S V LIMOUSINE (V222) PHASE 1 4P LONG 4.0L 177980, 2017-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP151.04

   

CLASSE S V LIMOUSINE (V222) PHASE 1 4P LONG 4.7L 278929, 2018-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE S V COUPE (C217) PHASE 1 2P 5.5L 157985, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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CLASSE S V COUPE (C217) PHASE 1 2P 4.7L 278929, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE S V COUPE (C217) PHASE 1 2P 5.5L 157985, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE S V COUPE (C217) PHASE 1 2P 6.0L 279980, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CMP167.04
TPMS151.03

   

CLASSE S V COUPE (C217) PHASE 1 2P 4.7L 278929, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE S V COUPE (C217) PHASE 1 2P 3.0L 276824, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE S V COUPE (C217) PHASE 1 2P 4.7L 278929, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE S V COUPE (C217) PHASE 1 2P 3.0L 276824, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE S V COUPE (C217) PHASE 1 2P 4.0L 177980, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE S V COUPE (C217) PHASE 1 2P 4.0L 176980, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE S V CABRIOLET (A217) PHASE 1 2P 5.5L 157985, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE S V CABRIOLET (A217) PHASE 1 2P 5.5L 157985, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE S V CABRIOLET (A217) PHASE 1 2P 6.0L 279980, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CMP167.04
TPMS151.03

   

CLASSE S V CABRIOLET (A217) PHASE 1 2P 4.0L 177980, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE S V CABRIOLET (A217) PHASE 1 2P 4.0L 176980, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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CLASSE S V CABRIOLET (A217) PHASE 1 2P 4.7L 278929, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE S V (W222) PHASE 2 4P 3.0L 276824, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE S V (W222) PHASE 2 4P 3.0L 656929, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.14
EGT151.32
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

CLASSE S V (W222) PHASE 2 4P 4.0L 176980, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE S V (W222) PHASE 2 4P 3.0L 256930, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.04
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE S V (W222) PHASE 2 4P 6.0L 279980, 2017-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP151.01

   

CLASSE S V LIMOUSINE (V222) PHASE 2 4P LONG 4.0L 177980, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE S V LIMOUSINE (V222) PHASE 2 4P LONG 6.0L 279980, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CMP167.04
TPMS151.03

   

CLASSE S V LIMOUSINE (V222) PHASE 2 4P LONG 6.0L 277980, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CMP167.04
TPMS151.03

   

CLASSE S V LIMOUSINE (V222) PHASE 2 4P LONG 4.0L 176980, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE S V LIMOUSINE (V222) PHASE 2 4P LONG 3.0L 276824, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE S V LIMOUSINE (V222) PHASE 2 4P LONG 4.0L 177980, 2018-07 >
Crankshaft sensor

 
CKP151.04

   

CLASSE S V LIMOUSINE (V222) PHASE 2 4P LONG 3.0L 256930, 2018-07 >
Crankshaft sensor

 
CKP151.04

   

CLASSE S V COUPE (C217) PHASE 2 2P 6.0L 279980, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CMP167.04
TPMS151.03

   

CLASSE S V COUPE (C217) PHASE 2 2P 4.0L 177980, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE S V COUPE (C217) PHASE 2 2P 4.0L 176980, 2018-07 >
Crankshaft sensor

 
CKP151.04

   

CLASSE S V COUPE (C217) PHASE 2 2P 3.0L 276824, 2018-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP151.01

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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CLASSE S V COUPE (C217) PHASE 2 2P 4.0L 176980, 2018-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP151.04

   

CLASSE S V CABRIOLET (A217) PHASE 2 2P 6.0L 279980, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CMP167.04
TPMS151.03

   

CLASSE S V CABRIOLET (A217) PHASE 2 2P 4.0L 177980, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE S V CABRIOLET (A217) PHASE 2 2P 4.0L 176980, 2018-07 >
Crankshaft sensor

 
CKP151.04

   

CLASSE S V CABRIOLET (A217) PHASE 2 2P 4.0L 177980, 2018-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP151.04

   

CLASSE S VI LIMOUSINE (V223) 4P LONG 3.0L 656929, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT151.14
EGT151.32
CTS151.01

  
T5 
T5 

 

CLASSE S VI LIMOUSINE (V223) 4P LONG 3.0L 256930, 2020-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

CLASSE S VI (W223) 4P 3.0L 256930, 2020-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

CLASSE S VI (W223) 4P 3.0L 656929, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT151.14
EGT151.32
CTS151.01

  
T5 
T5 

 

CLASSE SL

CLASSE SL II (R230) PHASE 1 2P 3.5L 272966, 2006-01 > 2008-04
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE SL II (R230) PHASE 1 2P 5.4L 113995, 2006-01 > 2008-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.13
CKP173.03

   
 

CLASSE SL II (R230) PHASE 1 2P 5.5L 273965, 2006-01 > 2008-04
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE SL II (R230) PHASE 1 2P 5.5L 275954, 2006-01 > 2008-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE SL II (R230) PHASE 1 2P 3.7L 112973, 2002-10 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.13
CKP173.03

   
 

CLASSE SL II (R230) PHASE 1 2P 3.7L 112973, 2002-10 > 2005-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.13
CKP173.03

   
 

CLASSE SL II (R230) PHASE 1 2P 5.0L 113963, 2001-08 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.13
CKP173.03

   
 

CLASSE SL II (R230) PHASE 1 2P 5.0L 113963, 2004-01 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.13
CKP173.03

   
 

CLASSE SL II (R230) PHASE 1 2P 5.4L 113992, 2001-08 > 2002-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.13
CKP173.03

   
 

CLASSE SL II (R230) PHASE 1 2P 5.4L 113992, 2002-10 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB151.13
CKP173.03

   
 

Vehicle Sensor Position
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CLASSE SL II (R230) PHASE 1 2P 5.5L 275951, 2003-01 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.13
CKP173.03
CMP167.04

   
 

CLASSE SL II (R230) PHASE 1 2P 6.0L 275981, 2004-06 > 2008-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.13
CKP173.03
CMP167.04

   
 

CLASSE SL II (R230) PHASE 2 2P 5.5L 273965, 2008-04 > 2011-12
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE SL II (R230) PHASE 2 2P 5.5L 275954, 2008-04 > 2011-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE SL II (R230) PHASE 2 2P 6.0L 275981, 2008-04 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.13
CKP173.03
CMP167.04

   
 

CLASSE SL II (R230) PHASE 2 2P 3.0L 272949, 2008-04 > 2011-12
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE SL II (R230) PHASE 2 2P 3.5L 272968, 2008-04 > 2011-12
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE SL II (R230) PHASE 2 2P 6.3L 156981, 2008-04 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB151.13
CMP151.09
CMP151.08

   
 

CLASSE SL II (R230) PHASE 2 2P 6.0L 275983, 2008-09 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.13
CKP173.03
CMP167.04

   
 

CLASSE SL I (R129) PHASE 1 2P 3.0L 104981, 1989-07 > 1993-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.26
ASB154.17

   
 

CLASSE SL I (R129) PHASE 1 2P 3.0L 104981, 1989-07 > 1992-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.26
ASB154.17

   
 

CLASSE SL III (R231) PHASE 1 2P 3.5L 276954, 2012-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE SL III (R231) PHASE 1 2P 4.7L 278927, 2012-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE SL III (R231) PHASE 1 2P 5.5L 157983, 2012-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE SL III (R231) PHASE 1 2P 6.0L 279981, 2012-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CKP151.01
CMP167.04

   

CLASSE SL III (R231) PHASE 1 2P 5.5L 157983, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE SL III (R231) PHASE 1 2P 3.0L 276825, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

   

CLASSE SL III (R231) PHASE 1 2P 4.7L 278927, 2015-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP151.01

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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CLASSE SL III (R231) PHASE 2 2P 6.0L 279981, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CKP151.01
CMP167.04

   

CLASSE SL III (R231) PHASE 2 2P 5.5L 157983, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP151.06

   

CLASSE SL III (R231) PHASE 2 2P 3.0L 276825, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE SL III (R231) PHASE 2 2P 4.7L 278927, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE SL III (R231) PHASE 2 2P 4.7L 278927, 2018-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP151.01

   

CLASSE SL IV (R232) 2P 2.0L 139580, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP151.04
CTS151.01
EGP151.03

   

CLASSE SL IV (R232) 2P 4.0L 177880, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.04
CTS151.01
EGP151.07
CMP151.03

   

CLASSE SLC

CLASSE SLC (R172) 2P 2.0L 274920, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE SLC (R172) 2P 1.6L 274910, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE SLC (R172) 2P 3.0L 276811, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03

   

CLASSE SLC (R172) 2P 2.2L 651980, 2016-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.12
CKP173.03
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.03
CMP151.02

  
T4 

 

CLASSE SLC (R172) 2P 1.6L 274910, 2018-02 >
Crankshaft sensor

 
CKP151.02

   

CLASSE SLC (R172) 2P 2.0L 274920, 2018-02 >
Crankshaft sensor

 
CKP151.02

   

CLASSE SLC (R172) 2P 3.0L 276822, 2019-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP151.01

   

CLASSE SLK

CLASSE SLK II (R171) PHASE 1 2P 3.0L 272942, 2005-04 > 2008-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB151.28
CTS151.01

   

CLASSE SLK II (R171) PHASE 1 2P 5.4L 113989, 2006-07 > 2008-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.28

   

CLASSE SLK II (R171) PHASE 1 2P 1.8L 271944, 2004-03 > 2008-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB151.28
CTS151.04

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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CLASSE SLK II (R171) PHASE 1 2P 3.5L 272963, 2004-03 > 2008-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB151.28
CTS151.01

   

CLASSE SLK II (R171) PHASE 1 2P 5.4L 113989, 2004-03 > 2008-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.28

   

CLASSE SLK II (R171) PHASE 2 2P 3.0L 272942, 2008-04 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE SLK II (R171) PHASE 2 2P 5.4L 113989, 2008-04 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE SLK II (R171) PHASE 2 2P 1.8L 271954, 2008-04 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
CKP173.03
CMP167.04

   

CLASSE SLK II (R171) PHASE 2 2P 3.5L 272969, 2008-04 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.28
CTS151.01
CMP167.04

   

CLASSE SLK I (R170) PHASE 1 2P 2.0L 111946, 1996-09 > 1999-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.35
ASB151.36
ASB151.21
ASB151.22

   

CLASSE SLK I (R170) PHASE 1 2P 2.3L 111973, 1996-09 > 1999-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.35
ASB151.36
ASB151.21
ASB151.22

   

CLASSE SLK I (R170) PHASE 2 2P 2.0L 111958, 2000-01 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.19
ASB151.20
ASB151.38
ASB151.37

   

CLASSE SLK I (R170) PHASE 2 2P 2.3L 111983, 2000-01 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.19
ASB151.20
ASB151.38
ASB151.37

   

CLASSE SLK I (R170) PHASE 2 2P 3.2L 112947, 2000-01 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.19
ASB151.20
ASB151.38
ASB151.37

   

CLASSE SLK I (R170) PHASE 2 2P 3.2L 112960, 2001-03 > 2004-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.19
ASB151.20
ASB151.38
ASB151.37

   

CLASSE SLK III (R172) 2P 1.8L 271861, 2011-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04
TPMS151.03

   

CLASSE SLK III (R172) 2P 3.5L 276956, 2011-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.20
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE SLK III (R172) 2P 1.8L 271861, 2011-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
CMP167.04
TPMS151.03

   

Vehicle Sensor Position
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CLASSE SLK III (R172) 2P 5.5L 152980, 2011-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.20
CKP151.01
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.06

   

CLASSE SLK III (R172) 2P 2.2L 651980, 2011-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
EGT151.26
CKP173.03
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

CLASSE SLK III (R172) 2P 2.2L 651980, 2011-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
EGT151.26
CKP173.03
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

CLASSE SLK III (R172) 2P 2.0L 274920, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CTS151.01

TPMS151.03
CMP151.03

   

CLASSE SLK III (R172) 2P 2.2L 651980, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
EGT151.26
CKP173.03
CTS151.01

TPMS151.03
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

CLASSE V

CLASSE V I (638) PHASE 1 4P 2.3L 111978, 1996-09 > 1999-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB151.29
CTS151.03
CMP185.01
CKP151.06

   

CLASSE V I (638) PHASE 1 4P 2.8L 104900, 1998-01 > 1999-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB151.29
CMP167.07

   

CLASSE V I (638) PHASE 1 4P 2.3L 601970, 1996-09 > 1999-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB151.29
CTS151.02

   

CLASSE V I (638) PHASE 1 4P 2.0L 111948, 1996-09 > 1999-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.29
CKP173.03
CTS151.03
CMP185.01

   

CLASSE V I (638) PHASE 1 4P 2.0L 111950, 1998-10 > 1999-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.29
CKP173.03
CTS151.03
CMP185.01

   

CLASSE V I (638) PHASE 1 4P 2.2L 611980, 1998-10 > 1999-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB151.29
CMP151.01

   

CLASSE V I (638) PHASE 1 4P 2.3L 111980, 1998-10 > 1999-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.29
CKP173.03
CTS151.03
CMP185.01

   

Vehicle Sensor Position
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CLASSE V I (638) PHASE 2 4P 2.3L 111978, 1999-03 > 2003-10
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB151.29
CTS151.03
CMP185.01
CKP151.06

   

CLASSE V I (638) PHASE 2 4P 2.8L 104900, 1999-03 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB151.29
CMP167.07

   

CLASSE V I (638) PHASE 2 4P 2.2L 611980, 1999-03 > 2003-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.29
CKP173.03
CMP151.01

   

CLASSE V I (638) PHASE 2 4P 2.3L 601970, 2000-01 > 2000-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB151.29
CTS151.02

   

CLASSE V I (638) PHASE 2 4P 2.0L 111948, 1999-03 > 2003-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.29
CKP173.03
CTS151.03
CMP185.01

   

CLASSE V I (638) PHASE 2 4P 2.0L 111950, 1999-03 > 2003-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.29
CKP173.03
CTS151.03
CMP185.01

   

CLASSE V I (638) PHASE 2 4P 2.3L 111980, 1999-03 > 2003-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.29
CKP173.03
CTS151.03
CMP185.01

   

CLASSE V I (638) PHASE 2 4P 2.3L 111980, 1999-07 > 2003-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.29
CKP173.03
CTS151.03
CMP185.01

   

CLASSE V II COMPACT (447) 5P COURT 2.2L 651950, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.29
CKP151.02
CKP151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 

 

CLASSE V II COMPACT (447) 5P COURT 2.2L 651950, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CKP151.01
EGP151.04
CMP151.02

   

CLASSE V II COMPACT (447) 5P COURT 2.2L 651950, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
CMP151.02

   

CLASSE V II COMPACT (447) 5P COURT 2.2L 651, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
CMP151.02

   

CLASSE V II COMPACT (447) 5P COURT 2.0L 654, 2019-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

CLASSE V II COMPACT (447) 5P COURT 2.0L 654920, 2019-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

CLASSE V II COMPACT (447) 5P COURT 2.0L 654, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

Vehicle Sensor Position
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CLASSE V II (447) 5P LONG 2.2L 651950, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.29
CKP151.02
CKP151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 

 

CLASSE V II (447) 5P LONG 2.2L 651950, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CKP151.01
EGP151.04
CMP151.02

   

CLASSE V II (447) 5P LONG 2.2L 651950, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
CMP151.02

   

CLASSE V II (447) 5P LONG 2.2L 651, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
CMP151.02

   

CLASSE V II (447) 5P LONG 2.0L 654, 2019-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

CLASSE V II (447) 5P LONG 2.0L 654920, 2019-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

CLASSE V II (447) 5P LONG 2.0L 654, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

CLASSE V II (447) 5P EXTRA LONG 2.2L 651950, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.29
CKP151.02
CKP151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 

 

CLASSE V II (447) 5P EXTRA LONG 2.2L 651950, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CKP151.01
EGP151.04
CMP151.02

   

CLASSE V II (447) 5P EXTRA LONG 2.2L 651950, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
CMP151.02

   

CLASSE V II (447) 5P EXTRA LONG 2.2L 651, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
CMP151.02

   

CLASSE V II (447) 5P EXTRA LONG 2.0L 654, 2019-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

CLASSE V II (447) 5P EXTRA LONG 2.0L 654920, 2019-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

CLASSE V II (447) 5P EXTRA LONG 2.0L 654, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

CLASSE V II (447) 5P EXTRA LONG 2.0L 654920, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

Vehicle Sensor Position
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CLASSE V II COMPACT (447) 4P COURT 2.2L 651950, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.29
CKP151.02
CKP151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 

 

CLASSE V II COMPACT (447) 4P COURT 2.2L 651950, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CKP151.01
EGP151.04
CMP151.02

   

CLASSE V II COMPACT (447) 4P COURT 2.2L 651950, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
CMP151.02

   

CLASSE V II (447) 4P LONG 2.2L 651950, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.29
CKP151.02
CKP151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 

 

CLASSE V II (447) 4P LONG 2.2L 651950, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CKP151.01
EGP151.04
CMP151.02

   

CLASSE V II (447) 4P LONG 2.2L 651950, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
CMP151.02

   

CLASSE V II (447) 4P EXTRA LONG 2.2L 651950, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.29
CKP151.02
CKP151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 

 

CLASSE V II (447) 4P EXTRA LONG 2.2L 651950, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CKP151.01
EGP151.04
CMP151.02

   

CLASSE V II (447) 4P EXTRA LONG 2.2L 651950, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
CMP151.02

   

CLASSE X

CLASSE X DOUBLE CABINE (470) 4P 2.3L M9T_2, 2017-10 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
TPMS168.01
CMP158.01

   

CLASSE X DOUBLE CABINE (470) 4P 3.0L 642, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP151.01
CTS151.01

TPMS168.01
EGP151.03

   

SLS

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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SLS COUPE (C197) 2P 6.3L 159980, 2010-01 > 2014-12
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
TPMS151.03
CMP151.09
CMP151.07
CMP151.08

   

SLS COUPE (C197) 2P 6.3L 159980, 2013-06 > 2014-12
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
TPMS151.03
CMP151.09
CMP151.07
CMP151.08

   

SLS CABRIOLET (R197) 2P 6.3L 159980, 2011-06 > 2014-12
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
TPMS151.03
CMP151.09
CMP151.07
CMP151.08

   

SLS CABRIOLET (R197) 2P 6.3L 159980, 2010-01 > 2014-12
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
TPMS151.03
CMP151.09
CMP151.07
CMP151.08

   

SPRINTER

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 1 3P LONG
2.3L 601943, 1995-05 > 1999-11
Coolant temperature sensor

 
CTS151.02

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 1 3P LONG
2.3L 111984, 1997-05 > 2000-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 1 3P LONG
2.9L 602980, 1995-05 > 1999-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 1 3P LONG
2.3L 111979, 1995-05 > 1999-11
Crankshaft sensor

 
CKP151.06

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 1 3P LONG
2.9L 602980, 1997-05 > 1999-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 1 3P COURT
2.3L 601943, 1995-05 > 1999-11
Coolant temperature sensor

 
CTS151.02

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 1 3P COURT
2.3L 111984, 1997-05 > 2000-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 1 3P COURT
2.9L 602980, 1995-05 > 1999-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 1 3P COURT
2.3L 111979, 1995-05 > 1999-11
Crankshaft sensor

 
CKP151.06

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 1 3P COURT
2.9L 602980, 1997-05 > 1999-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 1 3P MOYEN
2.3L 601943, 1995-05 > 1999-11
Coolant temperature sensor

 
CTS151.02

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 1 3P MOYEN
2.3L 111984, 1997-05 > 2000-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 1 3P MOYEN
2.9L 602980, 1995-05 > 1999-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 1 3P MOYEN
2.3L 111979, 1995-05 > 1999-11
Crankshaft sensor

 
CKP151.06

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 1 3P MOYEN
2.9L 602980, 1997-05 > 1999-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 1 4P LONG 2.9L 602980,
1995-05 > 1999-11
Crankshaft sensor

 
CKP151.03

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 1 4P LONG 2.9L 602980VI,
1995-05 > 2000-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 1 4P LONG 2.9L 602980V,
1995-05 > 2000-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 1 4P LONG 2.3L 601943V,
1995-05 > 2000-03
Coolant temperature sensor

 
CTS151.02

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 1 4P LONG 2.9L 602980V,
1998-01 > 2000-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 1 4P COURT 2.9L 602980,
1995-05 > 1999-11
Crankshaft sensor

 
CKP151.03

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 1 4P COURT 2.9L 602980VI,
1995-05 > 2000-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 1 4P COURT 2.9L 602980V,
1995-05 > 2000-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 1 4P COURT 2.3L 601943V,
1995-05 > 2000-03
Coolant temperature sensor

 
CTS151.02

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 1 4P COURT 2.9L 602980V,
1998-01 > 2000-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 1 4P COURT HAUT 2.9L
602980, 1995-05 > 1999-11
Crankshaft sensor

 
CKP151.03

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 1 4P COURT HAUT 2.9L
602980VI, 1995-05 > 2000-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 1 4P COURT HAUT 2.3L
601943V, 1995-05 > 2000-03
Coolant temperature sensor

 
CTS151.02

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 1 4P COURT HAUT 2.9L
602980V, 1998-01 > 2000-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 1 4P MOYEN 2.9L 602980,
1995-05 > 1999-11
Crankshaft sensor

 
CKP151.03

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2423



SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 1 4P MOYEN 2.9L 602980VI,
1995-05 > 2000-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 1 4P MOYEN 2.9L 602980V,
1995-05 > 2000-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 1 4P MOYEN 2.3L 601943V,
1995-05 > 2000-03
Coolant temperature sensor

 
CTS151.02

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 1 4P MOYEN 2.9L 602980V,
1998-01 > 2000-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P COURT 2.2L 611981,
2000-11 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB151.41
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P COURT 2.3L 111984,
2000-03 > 2003-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P COURT 2.7L 612981,
2000-11 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P COURT 2.2L 611981,
2000-03 > 2003-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P COURT 2.3L 111984,
2000-03 > 2002-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P COURT 2.7L 612981,
2000-03 > 2003-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P COURT 2.3L 111984,
2000-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P COURT 2.2L 611981,
2000-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P COURT 2.2L 611987,
2000-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P COURT 2.7L 612981,
2000-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P COURT HAUT 2.2L
611981, 2000-11 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB151.41
CMP151.01

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P COURT HAUT 2.3L
111984, 2000-03 > 2003-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P COURT HAUT 2.7L
612981, 2000-11 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P COURT HAUT 2.2L
611981, 2000-03 > 2003-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P COURT HAUT 2.3L
111984, 2000-03 > 2002-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P COURT HAUT 2.7L
612981, 2000-03 > 2003-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P COURT HAUT 2.3L
111984, 2000-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P COURT HAUT 2.2L
611987, 2000-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P COURT HAUT 2.2L
611981, 2000-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P COURT HAUT 2.2L
611DELA, 2000-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P COURT HAUT 2.7L
612981, 2000-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P MOYEN 2.2L 611981,
2000-11 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB151.41
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P MOYEN 2.3L 111984,
2000-03 > 2003-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P MOYEN 2.7L 612981,
2000-11 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P MOYEN 2.2L 611981,
2000-03 > 2003-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P MOYEN 2.3L 111984,
2000-03 > 2002-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P MOYEN 2.7L 612981,
2000-03 > 2003-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P MOYEN 2.2L 611981,
2000-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P MOYEN 2.3L 111984,
2000-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P MOYEN 2.7L 612981,
2000-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P MOYEN 2.2L 611987,
2000-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P MOYEN HAUT 2.2L
611981, 2000-11 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB151.41
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P MOYEN HAUT 2.3L
111984, 2000-03 > 2003-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P MOYEN HAUT 2.7L
612981, 2000-11 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P MOYEN HAUT 2.2L
611981, 2000-03 > 2003-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P MOYEN HAUT 2.3L
111984, 2000-03 > 2002-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P MOYEN HAUT 2.7L
612981, 2000-03 > 2003-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P MOYEN HAUT 2.3L
111984, 2000-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P MOYEN HAUT 2.2L
611987, 2000-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P MOYEN HAUT 2.2L
611981, 2000-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P MOYEN HAUT 2.7L
612981, 2000-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

Vehicle Sensor Position
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SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P LONG 2.2L 611981,
2000-11 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB151.41
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P LONG 2.3L 111984,
2000-03 > 2003-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P LONG 2.7L 612981,
2000-11 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P LONG 2.2L 611981,
2000-03 > 2003-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P LONG 2.3L 111984,
2000-03 > 2002-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P LONG 2.7L 612981,
2000-03 > 2003-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P LONG 2.3L 111984,
2000-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P LONG 2.3L 111984,
2000-11 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P LONG 2.2L 611987,
2000-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P LONG 2.2L 611981,
2000-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 2 4P LONG 2.7L 612981,
2000-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P COURT
2.2L 611981, 2002-01 > 2006-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT151.19
EGT151.04
CKP173.03
ASB151.41
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P COURT
2.3L 111984, 2002-01 > 2005-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P COURT
2.2L 611981, 2002-01 > 2003-02
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT151.19
EGT151.04
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
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SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P COURT
2.3L 111984, 2002-01 > 2002-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P COURT
2.2L 611981, 2002-01 > 2002-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P COURT
2.7L 612981, 2002-01 > 2002-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P COURT
2.7L 612981, 2002-01 > 2002-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P COURT
2.2L 611987, 2002-01 > 2002-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P COURT
2.2L 611987, 2002-01 > 2005-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P COURT
2.2L 611981, 2002-01 > 2005-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P COURT
2.7L 612981, 2002-01 > 2005-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P MOYEN
2.2L 611981, 2002-01 > 2006-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT151.19
EGT151.04
CKP173.03
ASB151.41
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P MOYEN
2.3L 111984, 2002-01 > 2005-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P MOYEN
2.7L 612981, 2002-01 > 2006-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CMP151.01

  
T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P MOYEN
2.2L 611981, 2002-01 > 2003-02
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT151.19
EGT151.04
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P MOYEN
2.3L 111984, 2002-01 > 2003-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P MOYEN
2.7L 612981, 2002-01 > 2003-02
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
ASB154.48
CMP151.01

  
T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P MOYEN
2.2L 611981, 2002-01 > 2002-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P MOYEN
2.7L 612981, 2002-01 > 2002-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P MOYEN
2.2L 611987, 2002-01 > 2002-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P MOYEN
2.2L 611987, 2002-01 > 2005-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P MOYEN
2.2L 611981, 2002-01 > 2005-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P MOYEN
2.7L 612981, 2002-01 > 2005-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P LONG
2.2L 611981, 2002-01 > 2006-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT151.19
EGT151.04
CKP173.03
ASB151.41
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P LONG
2.3L 111984, 2002-01 > 2003-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P LONG
2.7L 612981, 2002-01 > 2006-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CMP151.01

  
T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P LONG
2.2L 611981, 2002-01 > 2003-02
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT151.19
EGT151.04
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P LONG
2.3L 111984, 2002-01 > 2005-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P LONG
2.7L 612981, 2002-01 > 2003-02
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
ASB154.48
CMP151.01

  
T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P LONG
2.2L 611981, 2002-01 > 2002-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P LONG
2.7L 612981, 2002-01 > 2002-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P LONG
2.2L 611987, 2002-01 > 2002-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P LONG
2.2L 611981, 2002-01 > 2005-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P LONG
2.7L 612981, 2002-01 > 2005-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P LONG
2.2L 611987, 2002-01 > 2005-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 1 4P MOYEN 2.9L 602980,
1999-01 > 2000-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
ASB154.48
CTS151.02

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 1 4P MOYEN 2.9L 602980,
1997-05 > 2000-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 1 4P MOYEN 2.9L 602980,
1998-01 > 2000-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 1 4P MOYEN 2.9L 602, 1995-05
> 2000-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 1 4P MOYEN 2.9L 602980,
1995-05 > 1999-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 1 4P MOYEN 2.3L 111979,
1995-05 > 1999-11
Crankshaft sensor

 
CKP151.06

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 1 4P MOYEN 2.3L 601, 1995-05
> 2000-03
Coolant temperature sensor

 
CTS151.02

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 1 4P COURT 2.9L 602980,
1997-05 > 2000-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 1 4P COURT 2.9L 602, 1998-01
> 2000-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 1 4P COURT 2.9L 602, 1995-05
> 2000-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 1 4P COURT 2.9L 602980,
1995-05 > 1999-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 1 4P COURT 2.3L 111979,
1995-05 > 1999-11
Crankshaft sensor

 
CKP151.06

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 1 4P COURT 2.3L 601, 1995-05
> 2000-03
Coolant temperature sensor

 
CTS151.02

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 2 4P COURT 2.2L 611981,
2004-11 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 2 4P COURT 2.9L 602980,
2000-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 2 4P COURT 2.3L 111984,
2000-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 2 4P COURT 2.2L 611981,
2000-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 2 4P COURT 2.2L 611981,
2000-08 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 2 4P COURT 2.7L 612981,
2000-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 2 4P COURT 2.2L 611987,
2000-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 2 4P COURT 2.7L 612981,
2000-08 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 2 4P COURT 2.7L 612981,
2002-09 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 2 4P MOYEN 2.2L 611981,
2000-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 2 4P MOYEN 2.9L 602980,
2000-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 2 4P MOYEN 2.3L 111984,
2000-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 2 4P MOYEN 2.7L 612981,
2000-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 2 4P MOYEN 2.2L 611987,
2000-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 2 4P MOYEN 2.7L 612981,
2000-08 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 2 4P LONG 2.2L 611981,
2000-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 2 4P LONG 2.9L 602980,
2000-03 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 2 4P LONG 2.3L 111984,
2000-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 2 4P LONG 2.7L 612981,
2000-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 2 4P LONG 2.2L 611987,
2000-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 2 4P LONG 2.7L 612981,
2001-10 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 2 4P LONG 2.7L 612981,
2001-02 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN HAUT 2.2L 646985, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.19
EGT151.04
CKP173.03
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN HAUT 3.5L 272979, 2006-09 >
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
ASB151.43
ASB151.41
ASB151.42
CMP167.04

   

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN HAUT 2.2L 646985, 2007-01 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.19
EGT151.04
CKP173.03
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN HAUT 1.8L 271951, 2009-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN HAUT 3.0L 642896, 2011-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.05
EGT151.41
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN HAUT 2.2L 651955, 2011-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.06
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN HAUT 2.2L 651955, 2011-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.06
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN HAUT 3.0L 642896, 2011-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.10
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN HAUT 1.8L 271951, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN HAUT 2.2L 651955, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.06
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN HAUT 3.0L 642896, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.05
EGT151.41
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN HAUT 1.8L 271951, 2014-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN HAUT 2.2L 651955, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN HAUT 2.2L 651955, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  
T5 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P COURT HAUT 2.2L 646985, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P COURT HAUT 3.5L 272979, 2006-09 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CTS151.01
CMP167.04

   

SPRINTER II COMBI (906) 5P COURT HAUT 2.2L 646985, 2007-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P COURT HAUT 3.0L 642896, 2011-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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SPRINTER II COMBI (906) 5P COURT HAUT 2.2L 651955, 2011-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P COURT HAUT 3.0L 642896, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P COURT HAUT 2.2L 651955, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P COURT HAUT 2.2L 651955, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN 2.2L 646985, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN 3.5L 272979, 2006-09 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CTS151.01
CMP167.04

   

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN 2.2L 646985, 2007-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN 1.8L 271951, 2009-04 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN 1.8L 271951, 2009-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN 1.8L 271951, 2011-01 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN 3.0L 642896, 2011-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN 2.2L 651955, 2011-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN 3.0L 642896, 2011-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN 2.2L 651955, 2011-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN 1.8L 271951, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN 2.2L 651955, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN 3.0L 642896, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN 1.8L 271951, 2014-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2436



SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN 2.2L 651955, 2015-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.06
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN 3.0L 642896, 2015-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.05
EGT151.41
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN 2.2L 651955, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  
T5 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN 2.2L 651955, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P COURT 2.2L 646985, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P COURT 3.5L 272979, 2006-09 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CTS151.01
CMP167.04

   

SPRINTER II COMBI (906) 5P COURT 2.2L 646985, 2007-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P COURT 3.0L 642896, 2011-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2437



SPRINTER II COMBI (906) 5P COURT 2.2L 651955, 2011-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P COURT 3.0L 642896, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P COURT 2.2L 651955, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P COURT 2.2L 651955, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 646985, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 3.5L 272979, 2006-09 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CTS151.01
CMP167.04

   

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 646985, 2007-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 1.8L 271951, 2009-04 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 1.8L 271951, 2009-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP167.04

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2438



SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 3.0L 642896, 2011-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651955, 2011-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 3.0L 642896, 2011-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651955, 2011-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 1.8L 271951, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651955, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 3.0L 642896, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P LONG HAUT 2.2L 646985, 2006-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.19
EGT151.04
CKP173.03
ASB151.41
ASB151.42
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

  
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2439



SPRINTER II COMBI (906) 5P LONG HAUT 3.5L 272979, 2006-09 >
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
ASB151.43
ASB151.41
ASB151.42
CMP167.04

   

SPRINTER II COMBI (906) 5P LONG HAUT 2.2L 646985, 2007-01 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.19
EGT151.04
CKP173.03
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P LONG HAUT 1.8L 271951, 2009-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II COMBI (906) 5P LONG HAUT 3.0L 642896, 2011-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.05
EGT151.41
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P LONG HAUT 2.2L 651955, 2011-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.06
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P LONG HAUT 3.0L 642896, 2011-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.10
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P LONG HAUT 2.2L 651955, 2011-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.06
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2440



SPRINTER II COMBI (906) 5P LONG HAUT 2.2L 651955, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.06
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P LONG HAUT 3.0L 642896, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.05
EGT151.41
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P LONG HAUT 1.8L 271951, 2014-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II COMBI (906) 5P LONG HAUT 3.0L 642896, 2015-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.05
EGT151.41
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P LONG HAUT 2.2L 651955, 2015-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.06
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P LONG HAUT 2.2L 651955, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  
T5 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2441



SPRINTER II COMBI (906) 5P LONG HAUT 2.2L 651955, 2017-02 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P EXTRA LONG HAUT 2.2L 646985, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB151.43
EGT151.04

  
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P EXTRA LONG HAUT 3.5L 272979, 2006-09 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.43

   

SPRINTER II COMBI (906) 5P EXTRA LONG HAUT 2.2L 646985, 2007-01 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.04

  

T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P EXTRA LONG HAUT 3.0L 642896, 2009-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.05
EGT151.41

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P EXTRA LONG HAUT 1.8L 271951, 2011-09 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43

   

SPRINTER II COMBI (906) 5P EXTRA LONG HAUT 3.0L 642896, 2011-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.05
EGT151.41

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P EXTRA LONG HAUT 2.2L 651955, 2011-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P EXTRA LONG HAUT 3.0L 642896, 2011-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.10
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04

  

T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P EXTRA LONG HAUT 2.2L 651955, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P EXTRA LONG HAUT 2.2L 651955, 2012-03 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41

  

T3 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2442



SPRINTER II COMBI (906) 5P EXTRA LONG HAUT 3.0L 642896, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.05
EGT151.41

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P EXTRA LONG HAUT 2.2L 651955, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP151.01

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P EXTRA LONG HAUT 2.2L 651955, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP151.01

   

SPRINTER II COMBI (906) 5P LONG SURÉLEVÉ 2.2L 646985, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P LONG SURÉLEVÉ 3.5L 272979, 2006-09 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CTS151.01
CMP167.04

   

SPRINTER II COMBI (906) 5P LONG SURÉLEVÉ 2.2L 646985, 2007-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P LONG SURÉLEVÉ 1.8L 271951, 2009-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II COMBI (906) 5P LONG SURÉLEVÉ 1.8L 271951, 2011-01 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II COMBI (906) 5P LONG SURÉLEVÉ 3.0L 642896, 2011-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P LONG SURÉLEVÉ 2.2L 651955, 2011-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T3 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2443



SPRINTER II COMBI (906) 5P LONG SURÉLEVÉ 2.2L 651955, 2011-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P LONG SURÉLEVÉ 3.0L 642896, 2011-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P LONG SURÉLEVÉ 2.2L 651955, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P LONG SURÉLEVÉ 3.0L 642896, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P LONG SURÉLEVÉ 2.2L 651955, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P LONG SURÉLEVÉ 2.2L 651955, 2017-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P COURT 2.2L 646986, 2006-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P COURT 3.0L 642992, 2006-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.28
EGT151.04
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2444



SPRINTER II FOURGON (906) 4P COURT 2.2L 646984, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P COURT 2.2L 646985, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P COURT 2.2L 646986, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  
T5 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P COURT 2.2L 651955, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P COURT 3.5L 272979, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CTS151.01
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 4P COURT 3.0L 642896, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P COURT 2.2L 651956, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P COURT 3.0L 642896, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2445



SPRINTER II FOURGON (906) 4P COURT 2.2L 651955, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P COURT 2.2L 651956, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P COURT 2.2L 651957, 2013-03 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P COURT 2.2L 651955, 2013-07 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.06
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P COURT 2.2L 651955, 2016-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN HAUT 2.2L 646986, 2006-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN HAUT 3.0L 642992, 2006-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.28
EGT151.04
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2446



SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN HAUT 2.2L 646984, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN HAUT 2.2L 646985, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN HAUT 2.2L 646986, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  
T5 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN HAUT 3.0L 642896, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN HAUT 2.2L 651955, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN HAUT 3.5L 272979, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CTS151.01
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN HAUT 2.2L 651956, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN HAUT 1.8L 271951, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN HAUT 2.2L 651955, 2013-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.06
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2447



SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN HAUT 3.0L 642896, 2013-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.05
EGT151.41
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER I PLATEAU (901/902/903/904) PHASE 1 2P 2.9L 602980V, 1998-06
> 2000-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER I PLATEAU (901/902/903/904) PHASE 1 2P 2.9L 602980VI, 1998-06
> 2000-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER I PLATEAU (901/902/903/904) PHASE 1 2P 2.3L 601943V, 1998-06
> 2000-03
Coolant temperature sensor

 
CTS151.02

   

SPRINTER I PLATEAU DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P 2.2L
611987, 2005-08 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I PLATEAU DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P 2.3L
111984, 2005-08 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

SPRINTER I PLATEAU DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P 2.7L
612981, 2005-08 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I PLATEAU DOUBLE CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 3P 2.2L
611981, 2005-08 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I PLATEAU (901/902/903/904) PHASE 2 2P 2.2L 611987, 2000-03 >
2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I PLATEAU (901/902/903/904) PHASE 2 2P 2.3L 111984, 2002-09 >
2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

SPRINTER I PLATEAU (901/902/903/904) PHASE 2 2P 2.3L 111984, 2000-03 >
2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

SPRINTER I PLATEAU (901/902/903/904) PHASE 2 2P 2.2L 611981, 2000-03 >
2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I PLATEAU (901/902/903/904) PHASE 2 2P 2.7L 612981, 2002-09 >
2006-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
ASB154.48
CMP151.01

  
T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER I PLATEAU (901/902/903/904) PHASE 2 2P 2.7L 612981, 2000-03 >
2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2448



SPRINTER I PLATEAU (901/902/903/904) PHASE 2 2P 2.2L 611981, 2002-09 >
2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS CABINE (901/902/903/904) PHASE 1 2P 2.9L 602980,
1995-05 > 2000-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER I CHASSIS CABINE (901/902/903/904) PHASE 1 2P 2.9L 602980,
1997-01 > 2000-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER I CHASSIS CABINE (901/902/903/904) PHASE 1 2P 2.3L 601943,
1995-05 > 2000-03
Coolant temperature sensor

 
CTS151.02

   

SPRINTER I CHASSIS CABINE (901/902/903/904) PHASE 1 2P 2.3L 111979,
1995-05 > 2000-03
Crankshaft sensor

 
CKP151.06

   

SPRINTER I CHASSIS CABINE (901/902/903/904) PHASE 1 2P 2.9L 602980,
1997-08 > 2000-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER II COMBI (906) 5P EXTRA LONG SURÉLEVÉ 3.5L 272979, 2006-09 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.43

   

SPRINTER II COMBI (906) 5P EXTRA LONG SURÉLEVÉ 2.2L 646985, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB151.43
EGT151.04

  
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P EXTRA LONG SURÉLEVÉ 2.2L 646985, 2007-01 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.04

  

T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P EXTRA LONG SURÉLEVÉ 1.8L 271951, 2011-09 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43

   

SPRINTER II COMBI (906) 5P EXTRA LONG SURÉLEVÉ 3.0L 642896, 2011-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.05
EGT151.41

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P EXTRA LONG SURÉLEVÉ 2.2L 651955, 2011-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P EXTRA LONG SURÉLEVÉ 3.0L 642896, 2011-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.10
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04

  

T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II COMBI (906) 5P EXTRA LONG SURÉLEVÉ 2.2L 651955, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41

  

T3 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2449



SPRINTER II COMBI (906) 5P EXTRA LONG SURÉLEVÉ 2.2L 651955, 2013-07 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P COURT HAUT 2.2L 646986, 2006-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P COURT HAUT 3.0L 642992, 2006-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.28
EGT151.04
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P COURT HAUT 2.2L 646984, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P COURT HAUT 2.2L 646986, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  
T5 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P COURT HAUT 2.2L 646985, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P COURT HAUT 3.0L 642896, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P COURT HAUT 2.2L 651955, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P COURT HAUT 2.2L 651956, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P COURT HAUT 3.5L 272979, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CTS151.01
CMP167.04

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2450



SPRINTER II FOURGON (906) 4P COURT HAUT 2.2L 651957, 2013-03 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P COURT HAUT 2.2L 651955, 2013-07 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.06
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P COURT HAUT 2.2L 651955, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P COURT HAUT 2.2L 651955, 2017-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN 2.2L 646986, 2006-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN 3.0L 642992, 2006-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.28
EGT151.04
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN 2.2L 646984, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN 2.2L 646985, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2451



SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN 2.2L 646986, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  
T5 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN 3.5L 272979, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CTS151.01
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN 2.2L 651955, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN 3.0L 642896, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN 2.2L 651956, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN 1.8L 271951, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN 3.0L 642896, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN 2.2L 651955, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2452



SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN 2.2L 651956, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN 3.0L 642896, 2013-03 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN 2.2L 651955, 2013-03 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN 2.2L 651957, 2013-03 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN 2.2L 651955, 2011-12 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.06
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN 2.2L 651955, 2013-07 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.06
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2453



SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN 1.8L 271951, 2014-02 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN 3.5L 272979, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN 1.8L 271951, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB151.41
ASB151.42
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN 2.2L 651956, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  
T5 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN 2.2L 651955, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  
T5 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN 3.0L 642896, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.10
EGT151.05
EGT151.41
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN 2.2L 651955, 2016-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 646986, 2006-09
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 3.0L 642992, 2006-09
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.28
EGT151.04
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2454



SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 646984, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 646985, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 646986, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  

T5 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 1.8L 271951, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 3.0L 642896, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651955, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651956, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 3.5L 272979, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CTS151.01
CMP167.04

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2455



SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651955, 2012-01
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651957, 2013-03
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 1.8L 271951, 2013-07
>
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651955, 2013-07
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.06
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 1.8L 271951, 2014-02
>
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651955, 2016-06
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2456



SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651955, 2016-10
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN HAUT 2.2L 646986, 2006-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN HAUT 3.0L 642992, 2006-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.28
EGT151.04
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN HAUT 2.2L 646984, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN HAUT 2.2L 646985, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN HAUT 2.2L 646986, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  
T5 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN HAUT 3.5L 272979, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CTS151.01
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN HAUT 3.0L 642896, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN HAUT 2.2L 651955, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2457



SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN HAUT 2.2L 651956, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN HAUT 1.8L 271951, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN HAUT 2.2L 651955, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN HAUT 2.2L 651957, 2013-03 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN HAUT 2.2L 651955, 2013-07 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.06
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN HAUT 2.2L 651955, 2013-11 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.06
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN HAUT 1.8L 271951, 2014-02 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2458



SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN HAUT 2.2L 651955, 2016-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P MOYEN HAUT 2.2L 651955, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 646986, 2006-09
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 3.0L 642992, 2006-09
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.28
EGT151.04
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 646985, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 646986, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  

T5 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 646984, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 3.0L 642896, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2459



SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651955, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 1.8L 271951, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651956, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 3.5L 272979, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CTS151.01
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 3.0L 642896, 2013-06
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.05
EGT151.41
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651955, 2013-06
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.06
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P EXTRA LONG HAUT 3.0L 642992, 2006-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.28
EGT151.04
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P EXTRA LONG HAUT 2.2L 646986, 2006-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2460



SPRINTER II FOURGON (906) 5P EXTRA LONG HAUT 2.2L 646986, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  
T5 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P EXTRA LONG HAUT 2.2L 646984, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P EXTRA LONG HAUT 2.2L 646985, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P EXTRA LONG HAUT 2.2L 651955, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P EXTRA LONG HAUT 3.0L 642896, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P EXTRA LONG HAUT 2.2L 651956, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P EXTRA LONG HAUT 1.8L 271951, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 5P EXTRA LONG HAUT 3.5L 272979, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CTS151.01
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 5P LONG HAUT 3.0L 642992, 2006-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.28
EGT151.04
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P LONG HAUT 2.2L 646986, 2006-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2461



SPRINTER II FOURGON (906) 5P LONG HAUT 2.2L 646986, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  
T5 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P LONG HAUT 2.2L 646984, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P LONG HAUT 2.2L 646985, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P LONG HAUT 3.0L 642896, 2009-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P LONG HAUT 2.2L 651955, 2009-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P LONG HAUT 2.2L 651956, 2009-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P LONG HAUT 2.2L 651957, 2009-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P LONG HAUT 3.0L 642896, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2462



SPRINTER II FOURGON (906) 5P LONG HAUT 2.2L 651955, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P LONG HAUT 3.5L 272979, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CTS151.01
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 5P LONG HAUT 1.8L 271951, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 5P LONG HAUT 2.2L 651956, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P LONG HAUT 3.0L 642896, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.05
EGT151.41
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P LONG HAUT 2.2L 651955, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.06
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P LONG SUPER SURÉLEVÉ 3.0L 642992, 2006-09
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.28
EGT151.04
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 646986, 2006-09
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2463



SPRINTER II FOURGON (906) 4P LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 646986, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  

T5 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 646985, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 646984, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P LONG SUPER SURÉLEVÉ 3.0L 642896, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P LONG SUPER SURÉLEVÉ 1.8L 271951, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 4P LONG SUPER SURÉLEVÉ 3.5L 272979, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CTS151.01
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 4P LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651955, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651956, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2464



SPRINTER II FOURGON (906) 4P LONG SUPER SURÉLEVÉ 3.0L 642896, 2012-01
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651955, 2012-01
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651957, 2013-03
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651955, 2013-07
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.06
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651955, 2016-08
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P LONG HAUT 2.2L 646986, 2006-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2465



SPRINTER II FOURGON (906) 4P LONG HAUT 3.0L 642992, 2006-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.28
EGT151.04
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P LONG HAUT 2.2L 646986, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  
T5 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P LONG HAUT 2.2L 646984, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P LONG HAUT 2.2L 646985, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P LONG HAUT 3.5L 272979, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CTS151.01
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 4P LONG HAUT 1.8L 271951, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 4P LONG HAUT 2.2L 651955, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P LONG HAUT 3.0L 642896, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P LONG HAUT 2.2L 651956, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2466



SPRINTER II FOURGON (906) 4P LONG HAUT 3.0L 642896, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P LONG HAUT 2.2L 651955, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P LONG HAUT 2.2L 651957, 2013-03 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P LONG HAUT 2.2L 651955, 2013-07 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.06
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P LONG HAUT 2.2L 651955, 2016-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P LONG HAUT 2.2L 651955, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2467



SPRINTER II FOURGON (906) 5P EXTRA LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 646986,
2006-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P EXTRA LONG SUPER SURÉLEVÉ 1.8L 271951,
2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 5P EXTRA LONG SUPER SURÉLEVÉ 3.0L 642992,
2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.28
EGT151.04
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P EXTRA LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 646986,
2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  

T5 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P EXTRA LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 646985,
2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P EXTRA LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 646984,
2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P EXTRA LONG SUPER SURÉLEVÉ 3.0L 642896,
2009-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P EXTRA LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651955,
2009-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2468



SPRINTER II FOURGON (906) 5P EXTRA LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651956,
2009-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P EXTRA LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651957,
2009-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P EXTRA LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651955,
2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P EXTRA LONG SUPER SURÉLEVÉ 3.0L 642896,
2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P EXTRA LONG SUPER SURÉLEVÉ 3.5L 272979,
2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CTS151.01
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 5P EXTRA LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651956,
2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P EXTRA LONG HAUT 2.2L 646986, 2006-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2469



SPRINTER II FOURGON (906) 4P EXTRA LONG HAUT 3.0L 642992, 2006-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.28
EGT151.04
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P EXTRA LONG HAUT 2.2L 646986, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  
T5 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P EXTRA LONG HAUT 2.2L 646984, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P EXTRA LONG HAUT 2.2L 646985, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P EXTRA LONG HAUT 2.2L 651955, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P EXTRA LONG HAUT 2.2L 651956, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P EXTRA LONG HAUT 3.0L 642896, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P EXTRA LONG HAUT 1.8L 271951, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 4P EXTRA LONG HAUT 3.5L 272979, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CTS151.01
CMP167.04

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2470



SPRINTER II FOURGON (906) 4P EXTRA LONG HAUT 3.0L 642896, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P EXTRA LONG HAUT 2.2L 651955, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P EXTRA LONG HAUT 2.2L 651957, 2013-03 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P EXTRA LONG HAUT 2.2L 651955, 2013-07 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.06
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P EXTRA LONG HAUT 2.2L 651955, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P EXTRA LONG HAUT 2.2L 651955, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2471



SPRINTER II FOURGON (906) 4P EXTRA LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 646986,
2006-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P EXTRA LONG SUPER SURÉLEVÉ 3.0L 642992,
2006-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.28
EGT151.04
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P EXTRA LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 646984,
2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P EXTRA LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 646986,
2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  

T5 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P EXTRA LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 646985,
2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P EXTRA LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651955,
2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P EXTRA LONG SUPER SURÉLEVÉ 3.5L 272979,
2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CTS151.01
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 4P EXTRA LONG SUPER SURÉLEVÉ 1.8L 271951,
2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 4P EXTRA LONG SUPER SURÉLEVÉ 3.0L 642896,
2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2472



SPRINTER II FOURGON (906) 4P EXTRA LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651956,
2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P EXTRA LONG SUPER SURÉLEVÉ 3.0L 642896,
2012-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P EXTRA LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651955,
2012-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P EXTRA LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651957,
2013-03 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P EXTRA LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651955,
2013-07 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.06
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2473



SPRINTER II FOURGON (906) 4P EXTRA LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651955,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 4P EXTRA LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651955,
2017-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P COURT 2.2L 646985, 2006-09
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  

T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P COURT 3.0L 642992, 2006-09
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P COURT 2.2L 646986, 2006-09
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  

T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P COURT 2.2L 646984, 2006-09
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  

T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P COURT 3.0L 642896, 2009-09
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2474



SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P COURT 2.2L 651955, 2009-09
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P COURT 2.2L 651956, 2009-09
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P COURT 2.2L 651957, 2009-09
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P COURT 3.5L 272979, 2012-01
>
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CTS151.01
CMP167.04

   

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P COURT 3.0L 642896, 2012-01
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P COURT 2.2L 651955, 2012-01
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2475



SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P COURT 2.2L 651956, 2012-01
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P COURT 1.8L 271951, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P COURT 2.2L 651955, 2013-07
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.43
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P COURT 2.2L 651955, 2016-06
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P COURT 2.2L 646985, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03

  

T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P MOYEN 2.2L 646985, 2006-09
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  

T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P MOYEN 3.0L 642992, 2006-09
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2476



SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P MOYEN 2.2L 646986, 2006-09
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  

T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P MOYEN 2.2L 646984, 2006-09
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  

T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P MOYEN 3.0L 642896, 2009-09
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P MOYEN 2.2L 651955, 2009-09
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P MOYEN 2.2L 651956, 2009-09
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P MOYEN 2.2L 651957, 2009-09
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P MOYEN 3.5L 272979, 2012-01
>
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CTS151.01
CMP167.04

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2477



SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P MOYEN 1.8L 271951, 2012-01
>
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P MOYEN 3.0L 642896, 2012-01
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P MOYEN 2.2L 651955, 2012-01
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P MOYEN 2.2L 651956, 2012-01
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P MOYEN 3.0L 642896, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P MOYEN 2.2L 651955, 2006-06
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P MOYEN 1.8L 271951, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2478



SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P MOYEN 2.2L 651955, 2013-07
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.43
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P MOYEN 1.8L 271951, 2014-02
>
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P MOYEN 2.2L 651955, 2016-06
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P MOYEN 2.2L 651955, 2016-08
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P MOYEN 2.2L 651955, 2017-10
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P MOYEN 2.2L 646985, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03

  

T3 
T5 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2479



SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P LONG 2.2L 646986, 2006-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P LONG 2.2L 646985, 2006-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P LONG 3.0L 642992, 2006-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P LONG 2.2L 646984, 2006-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P LONG 3.0L 642896, 2009-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P LONG 2.2L 651955, 2009-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P LONG 2.2L 651956, 2009-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T5 
T3 
T5 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2480



SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P LONG 2.2L 651957, 2009-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P LONG 3.5L 272979, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CTS151.01
CMP167.04

   

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P LONG 1.8L 271951, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P LONG 3.0L 642896, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P LONG 2.2L 651955, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P LONG 2.2L 651956, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P LONG 3.0L 642896, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P LONG 2.2L 651955, 2006-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T5 
T3 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2481



SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P LONG 1.8L 271951, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P LONG 2.2L 651955, 2013-07 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.43
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P LONG 1.8L 271951, 2014-02 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P LONG 2.2L 651955, 2016-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

SPRINTER II CHASSIS DOUBLE CABINE (906) 4P LONG 2.2L 646985, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03

  
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER I CHASSIS CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 2P LONG 2.2L
611987, 2005-08 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 2P LONG 2.3L
111984, 2005-08 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

SPRINTER I CHASSIS CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 2P LONG 2.2L
611981, 2002-09 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 2P LONG 2.2L
611981, 2002-01 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 2P LONG 2.7L
612981, 2002-01 > 2006-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
ASB154.48
CMP151.01

  
T5 
T3 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2482



SPRINTER I CHASSIS CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 2P LONG 2.2L
611987, 2002-09 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 2P LONG 2.7L
612981, 2002-09 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 2P LONG 2.7L
612981, 2005-08 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 2P LONG 2.2L
611987, 2000-03 > 2002-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 2P MOYEN 2.3L
111984, 2005-08 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

SPRINTER I CHASSIS CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 2P MOYEN 2.7L
612981, 2002-09 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 2P MOYEN 2.2L
611981, 2002-09 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 2P MOYEN 2.2L
611981, 2002-01 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 2P MOYEN 2.7L
612981, 2002-01 > 2006-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
ASB154.48
CMP151.01

  
T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER I CHASSIS CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 2P MOYEN 2.2L
611987, 2003-02 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 2P MOYEN 2.2L
611981, 2005-08 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 2P MOYEN 2.2L
611987, 2005-08 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 2P MOYEN 2.2L
611987, 2000-03 > 2002-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 2P COURT 2.2L
611981, 2005-08 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2483



SPRINTER I CHASSIS CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 2P COURT 2.7L
612981, 2005-08 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 2P COURT 2.3L
111984, 2005-08 > 2006-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP185.01

   

SPRINTER I CHASSIS CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 2P COURT 2.2L
611DELA, 2002-09 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 2P COURT 2.2L
611981, 2002-09 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
ASB154.48
CMP151.01

   

SPRINTER I CHASSIS CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 2P COURT 2.2L
611981, 2003-02 > 2006-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.19
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER I CHASSIS CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 2P COURT 2.7L
612981, 2003-02 > 2006-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
ASB154.48
CMP151.01

  
T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER I CHASSIS CABINE (901/902/903/904) PHASE 2 2P COURT 2.2L
611987, 2000-03 > 2002-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
CMP151.01

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 1 4P MOYEN HAUT 2.9L
602980VI, 1995-05 > 2000-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 1 4P MOYEN HAUT 2.3L
601943V, 1995-05 > 2000-03
Coolant temperature sensor

 
CTS151.02

   

SPRINTER I FOURGON (901/902/903/904) PHASE 1 4P MOYEN HAUT 2.9L
602980V, 1998-01 > 2000-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN 2.2L 646986, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  

T5 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN 3.0L 642992, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.28
EGT151.04
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN 2.2L 646985, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2484



SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN 1.8L 271951, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN 2.2L 646984, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN 3.0L 642896, 2009-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN 2.2L 651955, 2009-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN 2.2L 651956, 2009-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN 2.2L 651957, 2009-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN 3.5L 272979, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CTS151.01
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN 2.2L 651955, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2485



SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN 3.0L 642896, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P MOYEN 2.2L 651956, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II PLATEAU (906) 2P COURT 3.0L 642992, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II PLATEAU (906) 2P COURT 2.2L 646986, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II PLATEAU (906) 2P COURT 2.2L 646985, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II PLATEAU (906) 2P COURT 2.2L 646984, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II PLATEAU (906) 2P COURT 3.5L 272979, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CTS151.01
CMP167.04

   

SPRINTER II PLATEAU (906) 2P COURT 2.2L 651955, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2486



SPRINTER II PLATEAU (906) 2P COURT 2.2L 651956, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II PLATEAU (906) 2P COURT 3.0L 642896, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 
T5 

 

SPRINTER II PLATEAU (906) 2P COURT 2.2L 651955, 2016-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

SPRINTER II PLATEAU (906) 2P MOYEN 2.2L 646986, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II PLATEAU (906) 2P MOYEN 3.0L 642992, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II PLATEAU (906) 2P MOYEN 2.2L 646985, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II PLATEAU (906) 2P MOYEN 2.2L 646984, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II PLATEAU (906) 2P MOYEN 2.2L 651955, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T5 
T3 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2487



SPRINTER II PLATEAU (906) 2P MOYEN 2.2L 651956, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II PLATEAU (906) 2P MOYEN 3.0L 642896, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 
T5 

 

SPRINTER II PLATEAU (906) 2P MOYEN 1.8L 271951, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II PLATEAU (906) 2P MOYEN 3.5L 272979, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CTS151.01
CMP167.04

   

SPRINTER II PLATEAU (906) 2P MOYEN 2.2L 651955, 2013-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.43
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II PLATEAU (906) 2P MOYEN 1.8L 271951, 2015-10 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II PLATEAU (906) 2P MOYEN 2.2L 651955, 2015-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2488



SPRINTER II PLATEAU (906) 2P MOYEN 3.0L 642896, 2015-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.10
EGT151.05
EGT151.41
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II PLATEAU (906) 2P MOYEN 2.2L 651955, 2016-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P LONG 2.2L 646986, 2006-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P LONG 1.8L 271951, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P LONG 3.0L 642992, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P LONG 2.2L 646985, 2006-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P LONG 2.2L 646984, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P LONG 3.0L 642896, 2009-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2489



SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P LONG 2.2L 651955, 2009-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P LONG 2.2L 651956, 2009-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P LONG 2.2L 651957, 2009-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P LONG 3.5L 272979, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CTS151.01
CMP167.04

   

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P LONG 1.8L 271951, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P LONG 3.0L 642896, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P LONG 2.2L 651955, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2490



SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P LONG 2.2L 651956, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P LONG 3.0L 642896, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P LONG 2.2L 651955, 2006-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P LONG 2.2L 651957, 2013-03 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P LONG 2.2L 651955, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.43
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.06
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P LONG 2.2L 651955, 2016-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2491



SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P LONG 2.2L 651955, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P MOYEN 2.2L 646985, 2006-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P MOYEN 1.8L 271951, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P MOYEN 2.2L 646986, 2006-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P MOYEN 3.0L 642992, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P MOYEN 2.2L 646984, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P MOYEN 3.0L 642896, 2009-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P MOYEN 2.2L 651955, 2009-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2492



SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P MOYEN 2.2L 651956, 2009-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P MOYEN 2.2L 651957, 2009-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P MOYEN 3.5L 272979, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CTS151.01
CMP167.04

   

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P MOYEN 1.8L 271951, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P MOYEN 3.0L 642896, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P MOYEN 2.2L 651955, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P MOYEN 2.2L 651956, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T5 
T3 
T5 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2493



SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P MOYEN 3.0L 642896, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P MOYEN 2.2L 651955, 2006-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P MOYEN 2.2L 651957, 2013-03 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P MOYEN 2.2L 651955, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.43
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.06
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P MOYEN 2.2L 651955, 2016-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P MOYEN 2.2L 651955, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P COURT 2.2L 646986, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  
T3 
T5 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2494



SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P COURT 3.0L 642992, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P COURT 2.2L 646985, 2006-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P COURT 2.2L 646984, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P COURT 3.0L 642896, 2009-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P COURT 2.2L 651955, 2009-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P COURT 2.2L 651956, 2009-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P COURT 2.2L 651957, 2009-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2495



SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P COURT 3.5L 272979, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CTS151.01
CMP167.04

   

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P COURT 3.0L 642896, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P COURT 2.2L 651955, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P COURT 2.2L 651956, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P COURT 2.2L 651957, 2013-03 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P COURT 1.8L 271951, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P COURT 2.2L 651955, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.43
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.06
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2496



SPRINTER II CHASSIS CABINE (906) 2P COURT 2.2L 651955, 2016-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P COURT HAUT 2.2L 646986, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P COURT HAUT 3.0L 642992, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.28
EGT151.04
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P COURT HAUT 2.2L 646985, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P COURT HAUT 2.2L 646984, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P COURT HAUT 3.0L 642896, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P COURT HAUT 2.2L 651955, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P COURT HAUT 2.2L 651956, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P COURT HAUT 3.5L 272979, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CTS151.01
CMP167.04

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2497



SPRINTER II FOURGON (906) 5P COURT HAUT 2.2L 651955, 2016-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P COURT 3.0L 642992, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.28
EGT151.04
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P COURT 2.2L 646986, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P COURT 2.2L 646984, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P COURT 2.2L 646985, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P COURT 3.0L 642896, 2009-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P COURT 2.2L 651955, 2009-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P COURT 2.2L 651956, 2009-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2498



SPRINTER II FOURGON (906) 5P COURT 2.2L 651957, 2009-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P COURT 2.2L 651955, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P COURT 3.5L 272979, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CTS151.01
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 5P COURT 3.0L 642896, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P COURT 2.2L 651956, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P COURT 3.0L 642896, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.05
EGT151.41
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P COURT 2.2L 651956, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.06
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2499



SPRINTER II FOURGON (906) 5P LONG SUPER SURÉLEVÉ 3.0L 642992, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.28
EGT151.04
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 646986, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 646985, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 646984, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CKP173.03
EGT151.04
CMP151.01

  

T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P LONG SUPER SURÉLEVÉ 3.0L 642896, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651955, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 5P LONG SUPER SURÉLEVÉ 1.8L 271951, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 5P LONG SUPER SURÉLEVÉ 3.5L 272979, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CTS151.01
CMP167.04

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2500



SPRINTER II FOURGON (906) 5P LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651956, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II PLATEAU (906) 2P LONG 3.0L 642992, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II PLATEAU (906) 2P LONG 2.2L 646986, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II PLATEAU (906) 2P LONG 2.2L 646985, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II PLATEAU (906) 2P LONG 2.2L 646984, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CMP151.01

  
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II PLATEAU (906) 2P LONG 2.2L 651955, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II PLATEAU (906) 2P LONG 3.5L 272979, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CTS151.01
CMP167.04

   

SPRINTER II PLATEAU (906) 2P LONG 1.8L 271951, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2501



SPRINTER II PLATEAU (906) 2P LONG 3.0L 642896, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 
T5 

 

SPRINTER II PLATEAU (906) 2P LONG 2.2L 651956, 2006-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II PLATEAU (906) 2P LONG 2.2L 651955, 2013-07 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.43
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II PLATEAU (906) 2P LONG 3.0L 642896, 2013-07 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.10
EGT151.05
EGT151.41
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

SPRINTER II PLATEAU (906) 2P LONG 1.8L 271951, 2015-10 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II PLATEAU (906) 2P LONG 3.0L 642896, 2015-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.10
EGT151.05
EGT151.41
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2502



SPRINTER II PLATEAU (906) 2P LONG 2.2L 651955, 2015-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.41
EGT151.06
EGT151.19
EGT151.05
EGT151.04
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 
T5 

 

SPRINTER II PLATEAU (906) 2P LONG 2.2L 651955, 2016-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.41
EGT151.05
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 

 

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 1 4P LONG 2.9L 602, 1998-01 >
2000-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 1 4P LONG 2.9L 602, 1995-05 >
2000-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 1 4P LONG 2.9L 602980,
1995-05 > 1999-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP151.03
CTS151.02

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 1 4P LONG 2.3L 111979,
1995-05 > 1999-11
Crankshaft sensor

 
CKP151.06

   

SPRINTER I COMBI (901/902/903/904) PHASE 1 4P LONG 2.3L 601, 1995-05 >
2000-03
Coolant temperature sensor

 
CTS151.02

   

SPRINTER II FOURGON (906) 3P LONG SUPER SURÉLEVÉ 1.8L 271951, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
CKP173.03
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 3P LONG SUPER SURÉLEVÉ 3.0L 642896, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
EGT151.10
EGT151.28
EGT151.05
EGT151.41
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  

T3 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2503



SPRINTER II FOURGON (906) 3P LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651955, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER II FOURGON (906) 3P LONG SUPER SURÉLEVÉ 3.5L 272979, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.43
CTS151.01
CMP167.04

   

SPRINTER II FOURGON (906) 3P LONG SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 651956, 2006-06
>
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.41
ASB151.42
ASB151.43
EGT151.03
EGT151.06
EGT151.05
EGT151.41
CKP173.03
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  

T5 
T3 
T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3200- (3665mm) 2.2L 651958, 2018-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.41
EGT151.05
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3200- (3665mm) 3.0L 642899, 2018-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3200- (3665mm) 3.0L 642899, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3200- (3665mm) 2.0L 654920, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3500- (3665mm) 2.2L 651958, 2018-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.41
EGT151.05
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2504



SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3500- (3665mm) 3.0L 642899, 2018-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3500- (3665mm) 2.2L 651958, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3500- (3665mm) 3.0L 642899, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 
T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3500- (3665mm) 3.0L 642899, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3500- (3665mm) 2.0L 654920, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3500- (4325mm) HAUT 2.2L 651958,
2018-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.41
EGT151.05
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  

T5 
T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3500- (4325mm) HAUT 3.0L 642899,
2018-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3500- (4325mm) HAUT 2.2L 651958,
2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3500- (4325mm) HAUT 3.0L 642899,
2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2505



SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3500- (4325mm) HAUT 3.0L 642899,
2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3500- (4325mm) HAUT 2.0L 654920,
2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3200- (4325mm) HAUT 2.2L 651958,
2018-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.41
EGT151.05
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  

T5 
T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3200- (4325mm) HAUT 3.0L 642899,
2018-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3200- (4325mm) HAUT 3.0L 642899,
2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3200- (4325mm) HAUT 2.0L 654920,
2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3500- (3665mm) HAUT 2.2L 651958,
2018-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.41
EGT151.05
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  

T5 
T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3500- (3665mm) HAUT 3.0L 642899,
2018-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3500- (3665mm) HAUT 2.2L 651958,
2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2506



SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3500- (3665mm) HAUT 3.0L 642899,
2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 
T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3500- (3665mm) HAUT 3.0L 642899,
2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3500- (3665mm) HAUT 2.0L 654920,
2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3200- (3665mm) HAUT 2.2L 651958,
2018-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.41
EGT151.05
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  

T5 
T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3200- (3665mm) HAUT 3.0L 642899,
2018-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3200- (3665mm) HAUT 3.0L 642899,
2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3200- (3665mm) HAUT 2.0L 654920,
2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III FOURGON (907/910) 4P -3200- (3924mm) 2.2L 651958, 2018-07
>
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907/910) 4P -3200- (3924mm) 2.0L 654920, 2022-01
>
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT151.21
CTS151.01

  
T4 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2507



SPRINTER III FOURGON (907/910) 4P -3500- (3924mm) 2.2L 651958, 2018-07
>
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907/910) 4P -3500- (3924mm) 2.0L 654920, 2022-01
>
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT151.21
CTS151.01

  
T4 

 

SPRINTER III FOURGON (907/910) 4P -3200- (3924mm) HAUT 2.2L 651958,
2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907/910) 4P -3200- (3924mm) HAUT 2.0L 654920,
2022-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT151.21
CTS151.01

  
T4 

 

SPRINTER III FOURGON (907/910) 4P -3500- (3924mm) HAUT 2.2L 651958,
2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907/910) 4P -3500- (3924mm) HAUT 2.0L 654920,
2022-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT151.21
CTS151.01

  
T4 

 

SPRINTER III FOURGON (907/910) 4P -3000- (3924mm) 2.2L 651958, 2018-07
>
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907/910) 4P -3000- (3924mm) 2.0L 654920, 2022-01
>
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT151.21
CTS151.01

  
T4 

 

SPRINTER III FOURGON (907/910) 4P -3000- (3924mm) HAUT 2.2L 651958,
2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907/910) 4P -3000- (3924mm) HAUT 2.0L 654920,
2022-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT151.21
CTS151.01

  
T4 

 

SPRINTER III CHASSIS DOUBLE CABINE (907/910) 4P -3000- (3924mm) 2.2L
651958, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2508



SPRINTER III CHASSIS DOUBLE CABINE (907/910) 4P -3200- (3924mm) 2.2L
651958, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

SPRINTER III CHASSIS DOUBLE CABINE (907/910) 4P -3500- (3924mm) 2.2L
651958, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3200- (3665mm) 2.2L 651958,
2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3200- (3665mm) 3.0L 642899,
2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3200- (3665mm) 3.0L 642899,
2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3200- (3665mm) 2.0L 654920,
2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3500- (3665mm) 2.2L 651958,
2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.41
EGT151.05
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  

T5 
T5 

 

SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3500- (3665mm) 3.0L 642899,
2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3500- (3665mm) 3.0L 642899,
2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3500- (3665mm) 2.0L 654920,
2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3500- (3665mm) 3.0L 642899,
2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 
T5 

 

SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3500- (3665mm) 2.2L 651958,
2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3200- (4325mm) 2.2L 651958,
2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3200- (4325mm) 3.0L 642899,
2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3200- (4325mm) 3.0L 642899,
2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3200- (4325mm) 2.0L 654920,
2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3200- (4325mm) 2.0L 654920,
2022-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

Vehicle Sensor Position
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SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3500- (4325mm) 2.2L 651958,
2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.41
EGT151.05
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  

T5 
T5 

 

SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3500- (4325mm) 3.0L 642899,
2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3500- (4325mm) 3.0L 642899,
2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3500- (4325mm) 2.0L 654920,
2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3500- (4325mm) 2.0L 654920,
2022-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3200- (4325mm) 2.2L 651958, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.41
EGT151.05
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3200- (4325mm) 3.0L 642899, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3200- (4325mm) 2.0L 654920, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3200- (4325mm) 3.0L 642899, 2021-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

Vehicle Sensor Position
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SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3500- (4325mm) 2.2L 651958, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.41
EGT151.05
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3500- (4325mm) 3.0L 642899, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3500- (4325mm) 3.0L 642899, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3500- (4325mm) 2.0L 654920, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III FOURGON (907/910) 4P -3200- (3259mm) 2.2L 651958, 2018-11
>
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907/910) 4P -3200- (3259mm) 2.0L 654920, 2022-01
>
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT151.21
CTS151.01

  
T4 

 

SPRINTER III FOURGON (907/910) 4P -3200- (3259mm) HAUT 2.2L 651958,
2018-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907/910) 4P -3200- (3259mm) HAUT 2.0L 654920,
2022-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT151.21
CTS151.01

  
T4 

 

SPRINTER III FOURGON (907/910) 4P -3500- (3259mm) 2.2L 651958, 2018-11
>
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907/910) 4P -3500- (3259mm) 2.0L 654920, 2022-01
>
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT151.21
CTS151.01

  
T4 

 

Vehicle Sensor Position
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SPRINTER III FOURGON (907/910) 4P -3500- (3259mm) HAUT 2.2L 651958,
2018-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907/910) 4P -3500- (3259mm) HAUT 2.0L 654920,
2022-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT151.21
CTS151.01

  
T4 

 

SPRINTER III FOURGON (907/910) 4P -3000- (3259mm) 2.2L 651958, 2018-11
>
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907/910) 4P -3000- (3259mm) 2.0L 654920, 2022-01
>
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT151.21
CTS151.01

  
T4 

 

SPRINTER III FOURGON (907/910) 4P -3000- (3259mm) HAUT 2.2L 651958,
2018-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907/910) 4P -3000- (3259mm) HAUT 2.0L 654920,
2022-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT151.21
CTS151.01

  
T4 

 

SPRINTER III COMBI (907) 5P -3200- (3665mm) 2.2L 651958, 2018-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.41
EGT151.05
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

SPRINTER III COMBI (907) 5P -3200- (3665mm) 3.0L 642899, 2018-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III COMBI (907) 5P -3200- (3665mm) 3.0L 642899, 2019-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III COMBI (907) 5P -3200- (3665mm) 2.0L 654920, 2022-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

Vehicle Sensor Position
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SPRINTER III COMBI (907) 5P -3200- (3665mm) HAUT 2.2L 651958, 2018-11
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.41
EGT151.05
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  

T5 
T5 

 

SPRINTER III COMBI (907) 5P -3200- (3665mm) HAUT 3.0L 642899, 2018-11
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III COMBI (907) 5P -3200- (3665mm) HAUT 3.0L 642899, 2019-04
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III COMBI (907) 5P -3200- (3665mm) HAUT 2.0L 654920, 2022-01
>
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III COMBI (907) 5P -3500- (3665mm) 2.2L 651958, 2018-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.41
EGT151.05
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

SPRINTER III COMBI (907) 5P -3500- (3665mm) 3.0L 642899, 2018-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III COMBI (907) 5P -3500- (3665mm) 3.0L 642899, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 
T5 

 

SPRINTER III COMBI (907) 5P -3500- (3665mm) 3.0L 642899, 2019-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III COMBI (907) 5P -3500- (3665mm) 2.2L 651958, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
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SPRINTER III COMBI (907) 5P -3500- (3665mm) 2.0L 654920, 2022-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III COMBI (907) 5P -3500- (3665mm) HAUT 2.2L 651958, 2018-11
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.41
EGT151.05
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  

T5 
T5 

 

SPRINTER III COMBI (907) 5P -3500- (3665mm) HAUT 3.0L 642899, 2018-11
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III COMBI (907) 5P -3500- (3665mm) HAUT 3.0L 642899, 2018-12
>
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 
T5 

 

SPRINTER III COMBI (907) 5P -3500- (3665mm) HAUT 3.0L 642899, 2019-04
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III COMBI (907) 5P -3500- (3665mm) HAUT 2.2L 651958, 2019-09
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

SPRINTER III COMBI (907) 5P -3500- (3665mm) HAUT 2.0L 654920, 2022-01
>
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III COMBI (907) 5P -3500- (4325mm) HAUT 2.2L 651958, 2018-11
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.41
EGT151.05
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  

T5 
T5 

 

SPRINTER III COMBI (907) 5P -3500- (4325mm) HAUT 3.0L 642899, 2018-11
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

Vehicle Sensor Position
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SPRINTER III COMBI (907) 5P -3500- (4325mm) HAUT 3.0L 642899, 2019-04
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III COMBI (907) 5P -3500- (4325mm) HAUT 2.0L 654920, 2022-01
>
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III CHASSIS DOUBLE CABINE (907) 4P -3500- (3665mm) 2.2L
651958, 2018-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

SPRINTER III CHASSIS DOUBLE CABINE (907) 4P -3500- (3665mm) 3.0L
642899, 2018-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 
T5 

 

SPRINTER III CHASSIS DOUBLE CABINE (907) 4P -3500- (3665mm) 2.0L
654920, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III CHASSIS DOUBLE CABINE (907) 4P -3500- (3665mm) 2.0L
654920, 2022-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III CHASSIS DOUBLE CABINE (907) 4P -3500- (4325mm) 2.2L
651958, 2018-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

SPRINTER III CHASSIS DOUBLE CABINE (907) 4P -3500- (4325mm) 3.0L
642899, 2018-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 
T5 

 

SPRINTER III CHASSIS DOUBLE CABINE (907) 4P -3500- (4325mm) 2.2L
651958, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.41
EGT151.05
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  

T5 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
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SPRINTER III CHASSIS DOUBLE CABINE (907) 4P -3500- (4325mm) 3.0L
642899, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III CHASSIS DOUBLE CABINE (907) 4P -3500- (4325mm) 2.0L
654920, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III CHASSIS DOUBLE CABINE (907) 4P -3500- (4325mm) 2.0L
654920, 2022-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III COMBI (907) 5P -3200- (3250mm) 2.2L 651958, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.41
EGT151.05
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

SPRINTER III COMBI (907) 5P -3200- (3250mm) 2.0L 654920, 2022-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III COMBI (907) 5P -3500- (3250mm) 2.2L 651958, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.41
EGT151.05
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

SPRINTER III CHASSIS DOUBLE CABINE (907/910) 4P -3000- (3250mm) 2.2L
651958, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CKP151.01

  
T4 
T5 

 

SPRINTER III CHASSIS DOUBLE CABINE (907/910) 4P -3200- (3250mm) 2.2L
651958, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CKP151.01

  
T4 
T5 

 

SPRINTER III CHASSIS DOUBLE CABINE (907/910) 4P -3200- (3250mm) 2.2L
651958, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

SPRINTER III CHASSIS DOUBLE CABINE (907/910) 4P -3200- (3250mm) 2.0L
654920, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

Vehicle Sensor Position
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SPRINTER III CHASSIS DOUBLE CABINE (907/910) 4P -3200- (3250mm) 2.2L
651958, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

SPRINTER III CHASSIS DOUBLE CABINE (907/910) 4P -3500- (3250mm) 2.2L
651958, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
EGT151.32
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T4 
T5 

 

SPRINTER III CHASSIS DOUBLE CABINE (907/910) 4P -3500- (3250mm) 2.0L
654920, 2022-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -4000- 2.2L 651958, 2018-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
EGT151.41
EGT151.05
EGT151.02
CKP151.01

  
T5 
T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -4000- 3.0L 642899, 2018-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -4000- 3.0L 642899, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -5000- 2.2L 651958, 2018-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
EGT151.41
EGT151.05
EGT151.02
CKP151.01

  
T5 
T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -5000- 3.0L 642899, 2018-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -5000- 3.0L 642899, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III COMBI (907) 5P -3200- (3250mm) HAUT 2.2L 651958, 2020-07
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.41
EGT151.05
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  

T5 
T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3500- (3250mm) 2.0L 654920, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2518



SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3500- (3250mm) 2.2L 651958, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.41
EGT151.05
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3500- (4325mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L
654920, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3500- (4325mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.2L
651958, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.41
EGT151.05
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  

T5 
T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3500- (4325mm) SUPER SURÉLEVÉ 3.0L
642899, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3200- (4325mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L
654920, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3000- (3665mm) 2.0L 654920, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3000- (3665mm) 2.2L 651958, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.41
EGT151.05
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3000- (3665mm) HAUT 2.0L 654920,
2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3000- (3665mm) HAUT 2.2L 651958,
2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.41
EGT151.05
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  

T5 
T5 

 

SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3500- (3250mm) 2.0L 654920,
2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3500- (3250mm) 2.2L 651958,
2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.41
EGT151.05
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  

T5 
T5 

 

SPRINTER III CHASSIS DOUBLE CABINE (907) 4P -3200- (4325mm) 2.2L
651958, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

SPRINTER III CHASSIS DOUBLE CABINE (907) 4P -3200- (4325mm) 2.0L
654920, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III CHASSIS DOUBLE CABINE (907) 4P -3200- (4325mm) 3.0L
642899, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III CHASSIS DOUBLE CABINE (907) 4P -3200- (4325mm) 3.0L
642899, 2021-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3200- (3250mm) 2.2L 651958, 2021-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.41
EGT151.05
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

SPRINTER III FOURGON (907) 4P -3200- (3250mm) 2.0L 654920, 2021-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III COMBI (907) 5P -3500- (4325mm) 2.0L 654920, 2022-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3200- (3924mm) 2.2L 651958,
2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3200- (3924mm) 3.0L 642899,
2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3200- (3924mm) 3.0L 642899,
2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3200- (3924mm) 2.0L 654920,
2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3200- (3924mm) 2.0L 654920,
2022-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3500- (3924mm) 2.2L 651958,
2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.41
EGT151.05
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  

T5 
T5 

 

SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3500- (3924mm) 3.0L 642899,
2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3500- (3924mm) 3.0L 642899,
2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.03
EGT151.28
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.03
CMP151.01

  
T5 

T5 

 

SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3500- (3924mm) 2.0L 654920,
2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3500- (3924mm) 2.0L 654920,
2022-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3200- (3250mm) 2.0L 654920,
2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.21
CTS151.01
EGP151.03

  
T4 

 

Vehicle Sensor Position
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SPRINTER III CHASSIS CABINE (907) 2P -3200- (3250mm) 2.2L 651958,
2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT151.05
EGT151.41
EGT151.02
CKP151.01
CTS151.01
CMP158.02
CMP151.02
EGP151.03

  
T5 
T5 

 

VANEO

VANEO I (414) 5P 1.6L 166961, 2002-01 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.03
ASB151.12
ASB151.10
CKP173.03
CMP151.01

   

 

VANEO I (414) 5P 1.9L 166991, 2002-01 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.03
ASB151.12
ASB151.10
CKP173.03
CMP151.01

   
 

VANEO I (414) 5P 1.7L 668914, 2002-01 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.03
ASB151.12
ASB151.10
CKP173.03
CMP151.01

   

 

VANEO I BUSINESS (414) 5P 1.6L 166961, 2003-01 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.03
ASB151.12
ASB151.10
CKP173.03
CMP151.01

   

 

VANEO I BUSINESS (414) 5P 1.9L 166991, 2003-01 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.03
ASB151.12
ASB151.10
CKP173.03
CMP151.01

   

 

VANEO I BUSINESS (414) 5P 1.7L 668914, 2003-01 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.03
ASB151.12
ASB151.10
CKP173.03
CMP151.01

   
 

VIANO

VIANO (639) PHASE 1 5P EXTRA LONG 3.7L 112976, 2005-01 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VIANO (639) PHASE 1 5P EXTRA LONG 2.2L 646982, 2005-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 1 5P EXTRA LONG 2.2L 646982, 2003-10 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 1 5P EXTRA LONG 3.5L 272978, 2007-05 > 2010-10
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.34
CTS151.01
CMP167.04

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 1 5P EXTRA LONG 2.2L 646980, 2007-05 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

Vehicle Sensor Position
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VIANO (639) PHASE 1 5P EXTRA LONG 3.0L 642990, 2007-05 > 2010-10
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.29
EGP151.02
CTS151.04
CMP151.01

   

VIANO (639) PHASE 1 5P EXTRA LONG 2.2L 646980, 2007-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 1 5P EXTRA LONG 3.2L 112951, 2003-10 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VIANO (639) PHASE 1 5P EXTRA LONG 3.2L 112951, 2003-10 > 2004-12
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VIANO (639) PHASE 1 5P EXTRA LONG 2.2L 646982, 2003-10 > 2006-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 1 5P EXTRA LONG 2.2L 646980, 2003-10 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 1 4P LONG 3.7L 112976, 2005-01 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VIANO (639) PHASE 1 4P LONG 2.2L 646982, 2006-02 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 1 4P LONG 3.0L 642990, 2006-02 > 2010-10
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.29
EGP151.02
CTS151.04
CMP151.01

   

VIANO (639) PHASE 1 4P LONG 2.2L 646980, 2006-06 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 1 4P LONG 2.2L 646980, 2006-02 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 1 4P LONG 3.5L 272978, 2007-05 > 2010-10
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.34
CTS151.01
CMP167.04

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 1 4P LONG 2.2L 646980, 2007-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 1 4P LONG 3.2L 112951, 2003-10 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VIANO (639) PHASE 1 4P LONG 3.2L 112951, 2003-10 > 2004-12
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VIANO (639) PHASE 1 4P LONG 2.2L 646982, 2003-10 > 2006-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

Vehicle Sensor Position
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VIANO (639) PHASE 1 4P LONG 2.2L 646982, 2003-10 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 1 4P LONG 2.2L 646980, 2003-10 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO COMPACT (639) PHASE 1 4P 3.7L 112976, 2005-01 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VIANO COMPACT (639) PHASE 1 4P 2.2L 646982, 2006-02 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO COMPACT (639) PHASE 1 4P 3.5L 272978, 2007-05 > 2010-10
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.34
CTS151.01
CMP167.04

  
T3 

 

VIANO COMPACT (639) PHASE 1 4P 2.2L 646980, 2007-05 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO COMPACT (639) PHASE 1 4P 3.0L 642990, 2007-05 > 2010-10
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.29
EGP151.02
CTS151.04
CMP151.01

   

VIANO COMPACT (639) PHASE 1 4P 2.2L 646980, 2007-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO COMPACT (639) PHASE 1 4P 3.2L 112951, 2003-10 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VIANO COMPACT (639) PHASE 1 4P 3.2L 112951, 2003-10 > 2004-12
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VIANO COMPACT (639) PHASE 1 4P 2.2L 646982, 2003-10 > 2006-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO COMPACT (639) PHASE 1 4P 2.2L 646982, 2003-10 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO COMPACT (639) PHASE 1 4P 2.2L 646980, 2003-10 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 1 4P EXTRA LONG 2.2L 646982, 2006-02 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 1 4P EXTRA LONG 3.0L 642990, 2006-02 > 2010-10
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.29
EGP151.02
CTS151.04
CMP151.01

   

VIANO (639) PHASE 1 4P EXTRA LONG 2.2L 646980, 2006-06 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

Vehicle Sensor Position
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VIANO (639) PHASE 1 4P EXTRA LONG 3.5L 272978, 2007-05 > 2010-10
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.34
CTS151.01
CMP167.04

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 1 4P EXTRA LONG 2.2L 646980, 2007-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 1 4P EXTRA LONG 3.2L 112951, 2003-10 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VIANO (639) PHASE 1 4P EXTRA LONG 3.2L 112951, 2003-10 > 2004-12
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VIANO (639) PHASE 1 4P EXTRA LONG 2.2L 646982, 2003-10 > 2006-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 1 4P EXTRA LONG 2.2L 646982, 2003-10 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 1 4P EXTRA LONG 2.2L 646980, 2003-10 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 1 4P EXTRA LONG 3.7L 112976, 2005-01 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VIANO (639) PHASE 1 5P LONG 2.2L 646982, 2005-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 1 5P LONG 3.0L 642990, 2006-02 > 2010-10
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.29
EGP151.02
CTS151.04
CMP151.01

   

VIANO (639) PHASE 1 5P LONG 2.2L 646982, 2003-10 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 1 5P LONG 2.2L 646980, 2007-05 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 1 5P LONG 3.5L 272978, 2007-05 > 2010-10
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.34
CTS151.01
CMP167.04

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 1 5P LONG 3.7L 112976, 2005-01 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VIANO (639) PHASE 1 5P LONG 2.2L 646980, 2007-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 1 5P LONG 3.2L 112951, 2003-10 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VIANO (639) PHASE 1 5P LONG 3.2L 112951, 2003-10 > 2004-12
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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VIANO (639) PHASE 1 5P LONG 2.2L 646982, 2003-10 > 2006-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 1 5P LONG 2.2L 646980, 2003-10 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO COMPACT (639) PHASE 1 5P 2.2L 646982, 2006-02 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO COMPACT (639) PHASE 1 5P 2.2L 646980, 2007-05 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO COMPACT (639) PHASE 1 5P 3.0L 642990, 2007-05 > 2010-10
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.29
EGP151.02
CTS151.04
CMP151.01

   

VIANO COMPACT (639) PHASE 1 5P 3.5L 272978, 2007-05 > 2010-10
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.34
CTS151.01
CMP167.04

  
T3 

 

VIANO COMPACT (639) PHASE 1 5P 3.7L 112976, 2004-06 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VIANO COMPACT (639) PHASE 1 5P 2.2L 646980, 2007-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO COMPACT (639) PHASE 1 5P 3.2L 112951, 2003-10 > 2007-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.03
EGP151.02

   

VIANO COMPACT (639) PHASE 1 5P 3.2L 112951, 2003-10 > 2004-12
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VIANO COMPACT (639) PHASE 1 5P 2.2L 646982, 2003-10 > 2006-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO COMPACT (639) PHASE 1 5P 2.2L 646982, 2003-10 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO COMPACT (639) PHASE 1 5P 2.2L 646980, 2003-10 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 2 4P EXTRA LONG 3.5L 272978, 2010-10 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.34
CTS151.01
CMP167.04

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 2 4P EXTRA LONG 2.2L 651940, 2010-10 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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VIANO (639) PHASE 2 4P EXTRA LONG 3.0L 642890, 2010-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

VIANO (639) PHASE 2 4P LONG 3.5L 272978, 2010-10 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.34
CTS151.01
CMP167.04

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 2 4P LONG 2.2L 651940, 2010-10 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 2 4P LONG 3.0L 642890, 2010-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

VIANO (639) PHASE 2 4P 2.2L 651940, 2010-10 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 2 4P 3.0L 642890, 2010-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

VIANO (639) PHASE 2 4P 3.5L 272978, 2010-10 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.34
CTS151.01
CMP167.04

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 2 5P 3.5L 272978, 2010-10 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.34
CTS151.01
CMP167.04

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 2 5P 2.2L 651940, 2010-10 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 2 5P 3.0L 642890, 2010-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

VIANO (639) PHASE 2 5P EXTRA LONG 3.5L 272978, 2010-10 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.34
CTS151.01
CMP167.04

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 2 5P EXTRA LONG 2.2L 651940, 2010-10 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 2 5P EXTRA LONG 3.0L 642890, 2010-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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VIANO (639) PHASE 2 5P LONG 3.5L 272978, 2010-10 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.34
CTS151.01
CMP167.04

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 2 5P LONG 2.2L 651940, 2010-10 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

VIANO (639) PHASE 2 5P LONG 3.0L 642890, 2010-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO

VITO II COMBI (639) PHASE 1 4P EXTRA LONG (3430mm) 3.7L 112976,
2005-01 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VITO II COMBI (639) PHASE 1 4P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 646982,
2005-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMBI (639) PHASE 1 4P EXTRA LONG (3430mm) 3.0L 642990,
2006-02 > 2010-09
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMBI (639) PHASE 1 4P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 646982,
2003-10 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMBI (639) PHASE 1 4P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 646980,
2006-06 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II COMBI (639) PHASE 1 4P EXTRA LONG (3430mm) 3.5L 272978,
2007-05 > 2010-09
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

VITO II COMBI (639) PHASE 1 4P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 646980,
2007-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II COMBI (639) PHASE 1 4P EXTRA LONG (3430mm) 3.2L 112951,
2003-10 > 2005-01
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VITO II COMBI (639) PHASE 1 4P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 646983,
2003-10 > 2006-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II COMBI (639) PHASE 1 4P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 646982,
2003-10 > 2006-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMBI (639) PHASE 1 4P EXTRA LONG (3430mm) 3.2L M111, 2003-10
> 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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VITO II COMPACT COMBI (639) PHASE 1 4P COURT (3200mm) 3.7L 112976,
2005-01 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VITO II COMPACT COMBI (639) PHASE 1 4P COURT (3200mm) 2.2L 646982,
2005-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMPACT COMBI (639) PHASE 1 4P COURT (3200mm) 2.2L 646982,
2003-10 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMPACT COMBI (639) PHASE 1 4P COURT (3200mm) 3.0L 642990,
2006-02 > 2010-09
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMPACT COMBI (639) PHASE 1 4P COURT (3200mm) 2.2L 646980,
2006-06 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II COMPACT COMBI (639) PHASE 1 4P COURT (3200mm) 3.5L 272978,
2007-05 > 2010-09
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

VITO II COMPACT COMBI (639) PHASE 1 4P COURT (3200mm) 2.2L 646980,
2007-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II COMPACT COMBI (639) PHASE 1 4P COURT (3200mm) 3.2L 112951,
2003-10 > 2005-01
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VITO II COMPACT COMBI (639) PHASE 1 4P COURT (3200mm) 2.2L 646983,
2003-10 > 2006-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II COMPACT COMBI (639) PHASE 1 4P COURT (3200mm) 2.2L 646982,
2003-10 > 2006-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMPACT COMBI (639) PHASE 1 4P COURT (3200mm) 3.2L 112951,
2003-10 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VITO II COMPACT COMBI (639) PHASE 1 5P COURT (3200mm) 3.7L 112976,
2005-06 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VITO II COMPACT COMBI (639) PHASE 1 5P COURT (3200mm) 2.2L 646982,
2005-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMPACT COMBI (639) PHASE 1 5P COURT (3200mm) 2.2L 646982,
2003-10 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMPACT COMBI (639) PHASE 1 5P COURT (3200mm) 3.0L 642990,
2006-02 > 2010-09
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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VITO II COMPACT COMBI (639) PHASE 1 5P COURT (3200mm) 2.2L 646980,
2006-06 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II COMPACT COMBI (639) PHASE 1 5P COURT (3200mm) 3.5L 272978,
2007-05 > 2010-09
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

VITO II COMPACT COMBI (639) PHASE 1 5P COURT (3200mm) 2.2L 646980,
2007-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II COMPACT COMBI (639) PHASE 1 5P COURT (3200mm) 3.2L 112951,
2003-10 > 2005-01
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VITO II COMPACT COMBI (639) PHASE 1 5P COURT (3200mm) 2.2L 646982,
2003-10 > 2006-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMPACT COMBI (639) PHASE 1 5P COURT (3200mm) 2.2L 646983,
2004-06 > 2006-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II COMPACT COMBI (639) PHASE 1 5P COURT (3200mm) 3.2L 112951,
2004-06 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VITO II COMBI (639) PHASE 1 5P EXTRA LONG (3430mm) 3.7L 112976,
2005-06 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VITO II COMBI (639) PHASE 1 5P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 646982,
2005-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMBI (639) PHASE 1 5P EXTRA LONG (3430mm) 3.0L 642990,
2006-02 > 2010-09
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMBI (639) PHASE 1 5P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 646982,
2003-10 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMBI (639) PHASE 1 5P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 646980,
2006-06 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II COMBI (639) PHASE 1 5P EXTRA LONG (3430mm) 3.5L 272978,
2007-05 > 2010-09
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

VITO II COMBI (639) PHASE 1 5P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 646980,
2007-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II COMBI (639) PHASE 1 5P EXTRA LONG (3430mm) 3.2L 112951,
2003-10 > 2005-01
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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VITO II COMBI (639) PHASE 1 5P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 646983,
2003-10 > 2006-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II COMBI (639) PHASE 1 5P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 646982,
2003-10 > 2006-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMBI (639) PHASE 1 5P EXTRA LONG (3430mm) 3.2L 112951,
2003-10 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VITO II COMPACT FOURGON (639) PHASE 1 5P COURT (3200mm) 2.2L 646982,
2006-01 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMPACT FOURGON (639) PHASE 1 5P COURT (3200mm) 2.2L 646982,
2003-10 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMPACT FOURGON (639) PHASE 1 5P COURT (3200mm) 2.2L 646980,
2006-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II COMPACT FOURGON (639) PHASE 1 5P COURT (3200mm) 3.0L 642990,
2006-09 > 2010-09
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMPACT FOURGON (639) PHASE 1 5P COURT (3200mm) 3.0L 642990,
2007-09 > 2010-09
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMPACT FOURGON (639) PHASE 1 5P COURT (3200mm) 2.2L 646980,
2007-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II COMPACT FOURGON (639) PHASE 1 5P COURT (3200mm) 2.2L 646982,
2007-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMPACT FOURGON (639) PHASE 1 5P COURT (3200mm) 2.2L 646980,
2003-10 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II COMPACT FOURGON (639) PHASE 1 5P COURT (3200mm) 3.2L 112951,
2003-10 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VITO II COMPACT FOURGON (639) PHASE 1 5P COURT (3200mm) 3.2L 112951,
2003-10 > 2006-01
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VITO II COMPACT FOURGON (639) PHASE 1 5P COURT (3200mm) 2.2L 646983,
2003-10 > 2006-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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VITO II COMPACT FOURGON (639) PHASE 1 5P COURT (3200mm) 2.2L 646982,
2003-10 > 2006-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 5P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 646982,
2006-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 5P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 646982,
2003-10 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 5P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 646980,
2006-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 5P EXTRA LONG (3430mm) 3.0L 642990,
2006-09 > 2010-09
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 5P EXTRA LONG (3430mm) 3.0L 642990,
2007-09 > 2010-09
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 5P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 646980,
2007-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 5P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 646982,
2007-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 5P EXTRA LONG (3430mm) 3.2L 112951,
2003-10 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 5P EXTRA LONG (3430mm) 3.2L 112951,
2003-10 > 2006-01
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 5P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 646983,
2003-10 > 2006-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 5P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 646982,
2003-10 > 2006-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMBI (639) PHASE 1 5P LONG (3200mm) 2.2L 646982, 2005-09 >
2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMBI (639) PHASE 1 5P LONG (3200mm) 3.0L 642990, 2006-02 >
2010-09
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2532



VITO II COMBI (639) PHASE 1 5P LONG (3200mm) 2.2L 646982, 2003-10 >
2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMBI (639) PHASE 1 5P LONG (3200mm) 2.2L 646980, 2006-06 >
2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II COMBI (639) PHASE 1 5P LONG (3200mm) 3.5L 272978, 2007-05 >
2010-09
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

VITO II COMBI (639) PHASE 1 5P LONG (3200mm) 2.2L 646980, 2007-09 >
2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II COMBI (639) PHASE 1 5P LONG (3200mm) 3.2L 112951, 2003-10 >
2005-01
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VITO II COMBI (639) PHASE 1 5P LONG (3200mm) 2.2L 646982, 2003-10 >
2006-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMBI (639) PHASE 1 5P LONG (3200mm) 2.2L 646980, 2009-10 >
2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II COMBI (639) PHASE 1 5P LONG (3200mm) 2.2L 646983, 2004-06 >
2006-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II COMBI (639) PHASE 1 5P LONG (3200mm) 3.2L 112951, 2004-06 >
2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VITO II COMBI (639) PHASE 1 5P LONG (3200mm) 3.7L 112976, 2004-06 >
2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VITO II COMBI (639) PHASE 1 4P LONG (3200mm) 2.2L 646982, 2005-09 >
2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMBI (639) PHASE 1 4P LONG (3200mm) 3.0L 642990, 2006-02 >
2010-09
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMBI (639) PHASE 1 4P LONG (3200mm) 2.2L 646982, 2003-10 >
2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMBI (639) PHASE 1 4P LONG (3200mm) 3.5L 272978, 2007-05 >
2010-09
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

VITO II COMBI (639) PHASE 1 4P LONG (3200mm) 2.2L 646980, 2006-06 >
2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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VITO II COMBI (639) PHASE 1 4P LONG (3200mm) 3.7L 112976, 2004-06 >
2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VITO II COMBI (639) PHASE 1 4P LONG (3200mm) 2.2L 646980, 2007-09 >
2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II COMBI (639) PHASE 1 4P LONG (3200mm) 2.2L 646980, 2008-06 >
2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II COMBI (639) PHASE 1 4P LONG (3200mm) 3.2L 112951, 2003-10 >
2005-01
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VITO II COMBI (639) PHASE 1 4P LONG (3200mm) 2.2L 646983, 2003-10 >
2006-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II COMBI (639) PHASE 1 4P LONG (3200mm) 2.2L 646982, 2003-10 >
2006-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMBI (639) PHASE 1 4P LONG (3200mm) 3.2L 112951, 2003-10 >
2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 4P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 646982,
2006-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 4P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 646982,
2003-10 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 4P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 646980,
2006-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 4P EXTRA LONG (3430mm) 3.0L 642990,
2006-09 > 2010-09
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 4P EXTRA LONG (3430mm) 3.0L 642990,
2007-09 > 2010-09
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 4P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 646980,
2007-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 4P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 646982,
2007-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 4P EXTRA LONG (3430mm) 3.2L 112951,
2003-10 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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VITO II FOURGON (639) PHASE 1 4P EXTRA LONG (3430mm) 3.2L 112951,
2003-10 > 2006-01
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 4P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 646983,
2003-10 > 2006-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 4P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 646982,
2003-10 > 2006-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMPACT FOURGON (639) PHASE 1 4P COURT (3200mm) 2.2L 646982,
2006-01 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMPACT FOURGON (639) PHASE 1 4P COURT (3200mm) 2.2L 646982,
2003-10 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMPACT FOURGON (639) PHASE 1 4P COURT (3200mm) 2.2L 646980,
2006-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II COMPACT FOURGON (639) PHASE 1 4P COURT (3200mm) 3.0L 642990,
2006-09 > 2010-09
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMPACT FOURGON (639) PHASE 1 4P COURT (3200mm) 3.0L 642990,
2007-09 > 2010-09
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMPACT FOURGON (639) PHASE 1 4P COURT (3200mm) 2.2L 646980,
2007-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II COMPACT FOURGON (639) PHASE 1 4P COURT (3200mm) 2.2L 646982,
2007-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMPACT FOURGON (639) PHASE 1 4P COURT (3200mm) 3.2L 112951,
2003-10 > 2006-01
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VITO II COMPACT FOURGON (639) PHASE 1 4P COURT (3200mm) 2.2L 646983,
2003-10 > 2006-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II COMPACT FOURGON (639) PHASE 1 4P COURT (3200mm) 2.2L 646982,
2003-10 > 2006-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II COMPACT FOURGON (639) PHASE 1 4P COURT (3200mm) 3.2L 112951,
2003-10 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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VITO II FOURGON (639) PHASE 1 5P LONG (3200mm) 2.2L 646980, 2006-09 >
2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 5P LONG (3200mm) 3.0L 642990, 2006-09 >
2010-09
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 5P LONG (3200mm) 2.2L 646982, 2003-10 >
2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 5P LONG (3200mm) 2.2L 646982, 2006-01 >
2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 5P LONG (3200mm) 3.0L 642990, 2007-09 >
2010-09
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 5P LONG (3200mm) 2.2L 646980, 2007-09 >
2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 5P LONG (3200mm) 2.2L 646982, 2007-09 >
2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 5P LONG (3200mm) 3.2L 112951, 2003-10 >
2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 5P LONG (3200mm) 3.2L 112951, 2003-10 >
2006-01
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 5P LONG (3200mm) 2.2L 646983, 2003-10 >
2006-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 5P LONG (3200mm) 2.2L 646982, 2003-10 >
2006-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 4P LONG (3200mm) 2.2L 646980, 2006-09 >
2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 4P LONG (3200mm) 3.0L 642990, 2006-09 >
2010-09
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 4P LONG (3200mm) 2.2L 646982, 2003-10 >
2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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VITO II FOURGON (639) PHASE 1 4P LONG (3200mm) 2.2L 646982, 2006-01 >
2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 4P LONG (3200mm) 3.0L 642990, 2007-09 >
2010-09
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 4P LONG (3200mm) 2.2L 646980, 2007-09 >
2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 4P LONG (3200mm) 2.2L 646982, 2007-09 >
2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 4P LONG (3200mm) 3.2L 112951, 2003-10 >
2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 4P LONG (3200mm) 3.2L 112951, 2003-10 >
2006-01
Crankshaft sensor

 
CKP173.03

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 4P LONG (3200mm) 2.2L 646983, 2003-10 >
2006-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGT151.34
CMP151.01

  

T3 

 

VITO II FOURGON (639) PHASE 1 4P LONG (3200mm) 2.2L 646982, 2003-10 >
2006-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.03
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO I FOURGON (638) 4P 2.3L 111980, 2000-02 > 2003-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.29
CKP173.03
CTS151.03
CMP185.01

   

VITO I FOURGON (638) 4P 2.2L 611980, 2000-02 > 2003-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.29
CKP173.03
CMP151.01

   

VITO I FOURGON (638) 4P 2.3L 601942, 1996-04 > 2000-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.29
ASB155.37
CTS151.02
CMP151.01

   

VITO I FOURGON (638) 4P 2.3L 601970, 1996-04 > 2000-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.29
CTS151.02
CMP151.01

   

VITO I FOURGON (638) 4P 2.0L 111950, 1998-12 > 2003-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.29
CKP173.03
CTS151.03
CMP185.01

   

VITO I FOURGON (638) 4P 2.0L 111948, 1996-04 > 2003-10
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB151.29
CTS151.03
CMP185.01
CKP151.06

   

VITO I FOURGON (638) 4P 2.0L 111948, 1997-06 > 2003-10
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB151.29
CTS151.03
CMP185.01
CKP151.06

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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VITO I FOURGON (638) 4P 2.3L 111980, 2001-12 > 2003-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.29
CKP173.03
CTS151.03
CMP185.01

   

VITO I FOURGON (638) 4P 2.2L 611980, 1998-12 > 2003-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.29
CKP173.03
CMP151.01

   

VITO I FOURGON (638) 4P 2.3L 601970, 1997-06 > 2003-10
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.29
CTS151.02
CMP151.01

   

VITO F I (638) 4P 2.3L 111980, 2000-02 > 2003-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.29
CKP173.03
CTS151.03
CMP185.01

   

VITO F I (638) 4P 2.3L 111978, 2000-02 > 2003-10
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB151.29
CTS151.03
CMP185.01
CKP151.06

   

VITO F I (638) 4P 2.2L 611980, 2000-02 > 2003-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.29
CKP173.03
CMP151.01

   

VITO F I (638) 4P 2.0L 111950, 2000-02 > 2003-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.29
CKP173.03
CTS151.03
CMP185.01

   

VITO F I (638) 4P 2.0L 111948, 2000-02 > 2003-10
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB151.29
CTS151.03
CMP185.01
CKP151.06

   

VITO F I (638) 4P 2.3L 601942, 2000-02 > 2003-10
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.29
CTS151.02
CMP151.01

   

VITO F I (638) 4P 2.3L 601970, 2000-02 > 2003-10
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.29
CTS151.02
CMP151.01

   

VITO I COMBI (638) 4P 2.0L 111948, 1996-04 > 2000-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB151.29
CTS151.03
CMP185.01
CKP151.06

   

VITO I COMBI (638) 4P 2.2L 611980, 2000-02 > 2003-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.29
CKP173.03
CMP151.01

   

VITO I COMBI (638) 4P 2.2L 611980, 1999-01 > 2003-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.29
CKP173.03
CMP151.01

   

VITO I COMBI (638) 4P 2.3L 601942, 1996-04 > 2000-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.29
CTS151.02
CMP151.01

   

VITO I COMBI (638) 4P 2.3L 601970, 1996-04 > 2000-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.29
CTS151.02
CMP151.01

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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VITO I COMBI (638) 4P 2.0L 111950, 2000-02 > 2003-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.29
CKP173.03
CTS151.03
CMP185.01

   

VITO I COMBI (638) 4P 2.3L 111980, 2000-02 > 2003-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.29
CKP173.03
CTS151.03
CMP185.01

   

VITO I COMBI (638) 4P 2.0L 111948, 1996-04 > 2003-10
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB151.29
CTS151.03
CMP185.01
CKP151.06

   

VITO I COMBI (638) 4P 2.3L 111978, 1996-12 > 2003-10
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB151.29
CTS151.03
CMP185.01
CKP151.06

   

VITO I COMBI (638) 4P 2.3L 601970, 1996-04 > 2003-10
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.29
CTS151.02
CMP151.01

   

VITO I MARCO POLO (638) 4P 2.2L 611980, 2000-02 > 2003-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.29
CKP173.03
CMP151.01

   

VITO I MARCO POLO (638) 4P 2.0L 111950, 2000-02 > 2003-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.29
CKP173.03
CTS151.03
CMP185.01

   

VITO I MARCO POLO (638) 4P 2.3L 111980, 2000-02 > 2003-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB151.29
CKP173.03
CTS151.03
CMP185.01

   

VITO II COMBI (639) PHASE 2 4P 3.5L 272978, 2010-10 > 2015-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

VITO II COMBI (639) PHASE 2 4P 2.2L 651940, 2010-10 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
EGT151.29
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

VITO II COMBI (639) PHASE 2 4P 3.0L 642890, 2010-10 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

VITO II COMBI (639) PHASE 2 4P 2.2L 651940, 2011-11 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

VITO II COMBI (639) PHASE 2 4P EXTRA LONG (3430mm) 3.5L 272978,
2010-10 > 2015-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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VITO II COMBI (639) PHASE 2 4P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 651940,
2010-10 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
EGT151.29
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

VITO II COMBI (639) PHASE 2 4P EXTRA LONG (3430mm) 3.0L 642890,
2010-10 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

VITO II COMBI (639) PHASE 2 4P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 651940,
2011-11 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

VITO II COMBI (639) PHASE 2 4P LONG (3200mm) 3.5L 272978, 2010-10 >
2015-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

VITO II COMBI (639) PHASE 2 4P LONG (3200mm) 2.2L 651940, 2010-10 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
EGT151.29
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

VITO II COMBI (639) PHASE 2 4P LONG (3200mm) 3.0L 642890, 2010-10 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

VITO II COMBI (639) PHASE 2 4P LONG (3200mm) 2.2L 651940, 2011-11 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

VITO II COMBI (639) PHASE 2 5P 3.5L 272978, 2010-10 > 2015-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

VITO II COMBI (639) PHASE 2 5P 2.2L 651940, 2010-10 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
EGT151.29
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

VITO II COMBI (639) PHASE 2 5P 3.0L 642890, 2010-10 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

VITO II COMBI (639) PHASE 2 5P EXTRA LONG (3430mm) 3.5L 272978,
2010-10 > 2015-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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VITO II COMBI (639) PHASE 2 5P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 651940,
2010-10 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
EGT151.29
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

VITO II COMBI (639) PHASE 2 5P EXTRA LONG (3430mm) 3.0L 642890,
2010-10 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

VITO II COMBI (639) PHASE 2 5P LONG (3200mm) 3.5L 272978, 2010-10 >
2015-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

VITO II COMBI (639) PHASE 2 5P LONG (3200mm) 2.2L 651940, 2010-10 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
EGT151.29
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

VITO II COMBI (639) PHASE 2 5P LONG (3200mm) 3.0L 642890, 2010-10 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

  
T3 

 

VITO II COMPACT FOURGON (639) PHASE 2 4P COURT (3200mm) 2.2L 651940,
2010-09 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
EGT151.29
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

VITO II COMPACT FOURGON (639) PHASE 2 4P COURT (3200mm) 3.5L 272978,
2010-09 > 2015-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

VITO II COMPACT FOURGON (639) PHASE 2 4P COURT (3200mm) 3.0L 642890,
2010-09 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 2 4P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 651940,
2010-09 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
EGT151.29
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

VITO II FOURGON (639) PHASE 2 4P EXTRA LONG (3430mm) 3.0L 642890,
2010-09 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 2 4P EXTRA LONG (3430mm) 3.5L 272978,
2010-09 > 2015-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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VITO II FOURGON (639) PHASE 2 4P LONG (3200mm) 3.0L 642890, 2010-09 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 2 4P LONG (3200mm) 2.2L 651940, 2010-09 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
EGT151.29
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

VITO II FOURGON (639) PHASE 2 4P LONG (3200mm) 3.5L 272978, 2010-09 >
2015-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

VITO II COMPACT FOURGON (639) PHASE 2 5P COURT (3200mm) 2.2L 651940,
2010-09 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
EGT151.29
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

VITO II COMPACT FOURGON (639) PHASE 2 5P COURT (3200mm) 3.5L 272978,
2010-09 > 2015-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

VITO II COMPACT FOURGON (639) PHASE 2 5P COURT (3200mm) 3.0L 642890,
2010-09 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 2 5P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 651940,
2010-09 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
EGT151.29
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

VITO II FOURGON (639) PHASE 2 5P EXTRA LONG (3430mm) 3.0L 642890,
2010-09 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 2 5P EXTRA LONG (3430mm) 3.5L 272978,
2010-09 > 2015-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 2 5P LONG (3200mm) 2.2L 651940, 2010-09 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.06
EGT151.29
CKP173.03
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.02

  
T3 

 

VITO II FOURGON (639) PHASE 2 5P LONG (3200mm) 3.0L 642890, 2010-09 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.29
CTS151.01
EGP151.02
CMP151.01

   

VITO II FOURGON (639) PHASE 2 5P LONG (3200mm) 3.5L 272978, 2010-09 >
2015-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS151.01
CMP167.04

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2542



VITO III COMPACT (447) 4P COURT (3200mm) 2.2L 651950, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III COMPACT (447) 4P COURT (3200mm) 1.6L R9M502, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   

VITO III COMPACT (447) 4P COURT (3200mm) 1.6L R9M502, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   

VITO III COMPACT (447) 4P COURT (3200mm) 2.2L 651950, 2015-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III COMPACT (447) 4P COURT (3200mm) 2.2L 651950, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 

 

VITO III COMPACT (447) 4P COURT (3200mm) 1.6L R9M503, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
EGP151.01

   

VITO III COMPACT (447) 4P COURT (3200mm) 2.2L 651, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
CMP151.02

  
T3 

 

VITO III COMPACT (447) 4P COURT (3200mm) 1.7L R9N, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

VITO III COMPACT (447) 4P COURT (3200mm) 2.0L 654920, 2020-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

VITO III COMPACT (447) 4P COURT (3200mm) 2.0L 654, 2020-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

VITO III COMPACT TOURER (447) 4P COURT (3200mm) 2.2L 651950, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III COMPACT TOURER (447) 4P COURT (3200mm) 1.6L R9M502, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   

VITO III COMPACT TOURER (447) 4P COURT (3200mm) 2.2L 651950, 2015-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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VITO III COMPACT TOURER (447) 4P COURT (3200mm) 1.6L R9M502, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   

VITO III COMPACT TOURER (447) 5P COURT (3200mm) 2.2L 651950, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III COMPACT TOURER (447) 5P COURT (3200mm) 1.6L R9M502, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   

VITO III COMPACT TOURER (447) 5P COURT (3200mm) 2.2L 651950, 2015-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III COMPACT TOURER (447) 5P COURT (3200mm) 1.6L R9M503, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   

VITO III COMPACT TOURER (447) 5P COURT (3200mm) 2.2L 651950, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III COMPACT TOURER (447) 5P COURT (3200mm) 2.2L 651, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
CKP151.01
CKP153.02
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
CMP151.02

  
T3 

 

VITO III COMPACT TOURER (447) 5P COURT (3200mm) 2.0L 654920, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.02
CTS151.01

   

VITO III COMPACT TOURER (447) 5P COURT (3200mm) 2.0L 654, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.02
CTS151.01

   

VITO III COMPACT TOURER (447) 5P COURT (3200mm) 2.0L 654920, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.02
CTS151.01

   

VITO III COMPACT TOURER (447) 5P COURT (3200mm) 1.7L R9N, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.02
CTS151.01

   

VITO III COMPACT TOURER (447) 5P COURT (3200mm) 2.0L 654, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.02
CTS151.01

   

VITO III COMPACT TOURER (447) 5P COURT (3200mm) 2.0L 654, 2021-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP153.02

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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VITO III COMPACT (447) 5P COURT (3200mm) 2.2L 651950, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III COMPACT (447) 5P COURT (3200mm) 1.6L R9M502, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   

VITO III COMPACT (447) 5P COURT (3200mm) 2.2L 651950, 2015-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III FOURGON (447) 4P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 651950, 2015-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III FOURGON (447) 4P EXTRA LONG (3430mm) 1.6L R9M502, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   

VITO III FOURGON (447) 4P EXTRA LONG (3430mm) 1.6L R9M502, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   

VITO III FOURGON (447) 4P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 651950, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III FOURGON (447) 4P EXTRA LONG (3430mm) 1.6L R9M503, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
EGP151.01

   

VITO III FOURGON (447) 4P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 651, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
CMP151.02

  
T3 

 

VITO III FOURGON (447) 4P EXTRA LONG (3430mm) 1.7L R9N, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

VITO III FOURGON (447) 4P EXTRA LONG (3430mm) 2.0L 654920, 2020-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

VITO III FOURGON (447) 4P EXTRA LONG (3430mm) 2.0L 654, 2020-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

VITO III FOURGON (447) 4P EXTRA LONG (3430mm)  EM6001, 2022-04 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

VITO III FOURGON (447) 4P EXTRA LONG (3430mm) 2.0L 654, 2022-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor

 
EGT151.14
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

  
T5 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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VITO III TOURER (447) 4P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 651950, 2015-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III TOURER (447) 4P EXTRA LONG (3430mm) 1.6L R9M502, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   

VITO III TOURER (447) 4P EXTRA LONG (3430mm) 1.6L R9M502, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   

VITO III FOURGON (447) 4P LONG (3200mm) 2.2L 651950, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III FOURGON (447) 4P LONG (3200mm) 1.6L R9M502, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   

VITO III FOURGON (447) 4P LONG (3200mm) 1.6L R9M502, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   

VITO III FOURGON (447) 4P LONG (3200mm) 2.2L 651950, 2015-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III FOURGON (447) 4P LONG (3200mm) 1.6L R9M503, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
EGP151.01

   

VITO III FOURGON (447) 4P LONG (3200mm) 2.2L 651, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
CMP151.02

  
T3 

 

VITO III FOURGON (447) 4P LONG (3200mm) 2.2L 651950, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III FOURGON (447) 4P LONG (3200mm) 1.7L R9N, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

VITO III FOURGON (447) 4P LONG (3200mm) 2.0L 654920, 2020-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

VITO III FOURGON (447) 4P LONG (3200mm) 2.0L 654, 2020-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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VITO III FOURGON (447) 4P LONG (3200mm)  EM6001, 2022-04 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

VITO III FOURGON (447) 5P LONG (3200mm) 2.2L 651950, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III FOURGON (447) 5P LONG (3200mm) 1.6L R9M502, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   

VITO III FOURGON (447) 5P LONG (3200mm) 2.2L 651950, 2015-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III FOURGON (447) 5P EXTRA LONG (3430mm) 1.6L R9M502, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   

VITO III FOURGON (447) 5P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 651950, 2015-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III TOURER (447) 5P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 651950, 2015-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III TOURER (447) 5P EXTRA LONG (3430mm) 1.6L R9M502, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   

VITO III TOURER (447) 5P EXTRA LONG (3430mm) 1.6L R9M503, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   

VITO III TOURER (447) 5P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 651950, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III TOURER (447) 5P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 651, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
CKP151.01
CKP153.02
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
CMP151.02

  
T3 

 

VITO III TOURER (447) 5P EXTRA LONG (3430mm)  EM6000, 2019-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP153.02

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S

2547



VITO III TOURER (447) 5P EXTRA LONG (3430mm) 2.0L 654920, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.02
CTS151.01

   

VITO III TOURER (447) 5P EXTRA LONG (3430mm) 2.0L 654, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.02
CTS151.01

   

VITO III TOURER (447) 5P EXTRA LONG (3430mm) 2.0L 654920, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.02
CTS151.01

   

VITO III TOURER (447) 5P EXTRA LONG (3430mm) 1.7L R9N, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.02
CTS151.01

   

VITO III TOURER (447) 5P EXTRA LONG (3430mm) 2.0L 654, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.02
CTS151.01

   

VITO III TOURER (447) 5P EXTRA LONG (3430mm) 2.0L 654, 2021-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP153.02

   

VITO III TOURER (447) 4P LONG (3200mm) 2.2L 651950, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III TOURER (447) 4P LONG (3200mm) 1.6L R9M502, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   

VITO III TOURER (447) 4P LONG (3200mm) 2.2L 651950, 2015-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III TOURER (447) 4P LONG (3200mm) 1.6L R9M502, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   

VITO III TOURER (447) 5P LONG (3200mm) 2.2L 651950, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III TOURER (447) 5P LONG (3200mm) 1.6L R9M502, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   

VITO III TOURER (447) 5P LONG (3200mm) 2.2L 651950, 2015-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III TOURER (447) 5P LONG (3200mm) 1.6L R9M503, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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VITO III TOURER (447) 5P LONG (3200mm) 2.2L 651950, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III TOURER (447) 5P LONG (3200mm) 2.2L 651, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
CKP151.01
CKP153.02
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
CMP151.02

  
T3 

 

VITO III TOURER (447) 5P LONG (3200mm)  EM6000, 2019-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP153.02

   

VITO III TOURER (447) 5P LONG (3200mm) 2.0L 654920, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.02
CTS151.01

   

VITO III TOURER (447) 5P LONG (3200mm) 2.0L 654, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.02
CTS151.01

   

VITO III TOURER (447) 5P LONG (3200mm) 2.0L 654920, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.02
CTS151.01

   

VITO III TOURER (447) 5P LONG (3200mm) 1.7L R9N, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.02
CTS151.01

   

VITO III TOURER (447) 5P LONG (3200mm) 2.0L 654, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.02
CTS151.01

   

VITO III TOURER (447) 5P LONG (3200mm) 2.0L 654, 2021-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP153.02

   

VITO III COMPACT MIXTO (447) 4P COURT (3200mm) 2.2L 651950, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III COMPACT MIXTO (447) 4P COURT (3200mm) 1.6L R9M502, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   

VITO III COMPACT MIXTO (447) 4P COURT (3200mm) 1.6L R9M502, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   

VITO III COMPACT MIXTO (447) 4P COURT (3200mm) 2.2L 651950, 2015-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III COMPACT MIXTO (447) 4P COURT (3200mm) 2.2L 651950, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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VITO III COMPACT MIXTO (447) 4P COURT (3200mm) 1.6L R9M503, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
EGP151.01

   

VITO III COMPACT MIXTO (447) 4P COURT (3200mm) 2.2L 651, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
CMP151.02

  
T3 

 

VITO III COMPACT MIXTO (447) 4P COURT (3200mm) 1.7L R9N, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

VITO III COMPACT MIXTO (447) 4P COURT (3200mm) 2.0L 654920, 2020-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

VITO III COMPACT MIXTO (447) 4P COURT (3200mm) 2.0L 654, 2020-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

VITO III COMPACT MIXTO (447) 4P COURT (3200mm) 2.0L 654, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor

 
EGT151.14
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

  
T5 
T4 
T5 

 

VITO III COMPACT MIXTO (447) 4P COURT (3200mm) 2.0L 654, 2022-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor

 
EGT151.14
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

  
T5 
T4 
T5 

 

VITO III COMPACT MIXTO (447) 5P COURT (3200mm) 2.2L 651950, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III COMPACT MIXTO (447) 5P COURT (3200mm) 1.6L R9M502, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   

VITO III COMPACT MIXTO (447) 5P COURT (3200mm) 2.2L 651950, 2015-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III MIXTO (447) 4P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 651950, 2015-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III MIXTO (447) 4P EXTRA LONG (3430mm) 1.6L R9M502, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   

VITO III MIXTO (447) 4P EXTRA LONG (3430mm) 1.6L R9M502, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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VITO III MIXTO (447) 4P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 651950, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III MIXTO (447) 4P EXTRA LONG (3430mm) 1.6L R9M503, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
EGP151.01

   

VITO III MIXTO (447) 4P EXTRA LONG (3430mm) 1.6L R9M503, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
EGP151.01

   

VITO III MIXTO (447) 4P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 651, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
CMP151.02

  
T3 

 

VITO III MIXTO (447) 4P EXTRA LONG (3430mm) 1.7L R9N, 2020-01 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

VITO III MIXTO (447) 4P EXTRA LONG (3430mm) 2.0L 654920, 2020-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

VITO III MIXTO (447) 4P EXTRA LONG (3430mm) 2.0L 654, 2020-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

VITO III MIXTO (447) 4P EXTRA LONG (3430mm) 2.0L 654, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor

 
EGT151.14
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

  
T5 
T4 
T5 

 

VITO III MIXTO (447) 4P EXTRA LONG (3430mm) 2.0L 654, 2022-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor

 
EGT151.14
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

  
T5 
T4 
T5 

 

VITO III MIXTO (447) 4P EXTRA LONG (3430mm)  EM6001, 2022-04 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

VITO III MIXTO (447) 5P EXTRA LONG (3430mm) 1.6L R9M502, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   

VITO III MIXTO (447) 5P EXTRA LONG (3430mm) 2.2L 651950, 2015-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III MIXTO (447) 5P EXTRA LONG (3430mm) 1.6L R9M503, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
EGP151.01

   

VITO III MIXTO (447) 4P LONG (3200mm) 2.2L 651950, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III MIXTO (447) 4P LONG (3200mm) 1.6L R9M502, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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VITO III MIXTO (447) 4P LONG (3200mm) 1.6L R9M502, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   

VITO III MIXTO (447) 4P LONG (3200mm) 2.2L 651950, 2015-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III MIXTO (447) 4P LONG (3200mm) 2.2L 651950, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III MIXTO (447) 4P LONG (3200mm) 1.6L R9M503, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
EGP151.01

   

VITO III MIXTO (447) 4P LONG (3200mm) 2.2L 651, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
CMP151.02

  
T3 

 

VITO III MIXTO (447) 4P LONG (3200mm) 1.7L R9N, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

VITO III MIXTO (447) 4P LONG (3200mm) 2.0L 654920, 2020-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

VITO III MIXTO (447) 4P LONG (3200mm) 2.0L 654, 2020-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

VITO III MIXTO (447) 4P LONG (3200mm) 2.0L 654, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor

 
EGT151.14
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

  
T5 
T4 
T5 

 

VITO III MIXTO (447) 4P LONG (3200mm) 2.0L 654, 2022-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor

 
EGT151.14
EGT151.21
EGT151.32
CTS151.01

  
T5 
T4 
T5 

 

VITO III MIXTO (447) 5P LONG (3200mm) 2.2L 651950, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

VITO III MIXTO (447) 5P LONG (3200mm) 1.6L R9M502, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   

VITO III MIXTO (447) 5P LONG (3200mm) 2.2L 651950, 2015-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.06
EGT151.02
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

  
T3 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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VITO III MARCO POLO (447) 4P LONG (3200mm) 2.2L 651950, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT151.23
EGT151.29
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
CMP151.02

   

VITO III MARCO POLO (447) 5P LONG (3200mm) 2.2L 651, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
CMP151.02

   

VITO III MARCO POLO (447) 5P LONG (3200mm) 2.2L 651950, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.01
CTS151.01
EGP151.04
EGP151.03
CMP151.02

   

VITO III MARCO POLO (447) 5P LONG (3200mm) 2.0L 654920, 2019-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

VITO III MARCO POLO (447) 5P LONG (3200mm) 2.0L 654, 2019-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

VITO III MARCO POLO (447) 5P LONG (3200mm) 2.0L 654920, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

VITO III MARCO POLO (447) 5P LONG (3200mm) 1.7L R9N, 2020-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS151.01

   

Vehicle Sensor Position
M E R C E D E S
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Vehicle Sensor Position
M I N I
MINI

MINI I (R50/R53) PHASE 2 3P 1.6L W11B16A, 2005-03 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.33
ASB162.01
CKP162.05
CMP162.05
CTS162.04

   

MINI I (R50/R53) PHASE 2 3P 1.4L 1NDTV, 2005-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.33
ASB162.01
CKP162.04
CMP162.04

   

MINI I (R50/R53) PHASE 2 3P 1.6L W10B16A, 2004-07 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.33
ASB162.01
CKP162.05
CMP162.05
CTS162.04

   

MINI I (R50/R53) PHASE 2 3P 1.6L W11B16A, 2004-07 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.33
ASB162.01
CKP162.05

   

MINI I (R50/R53) PHASE 2 3P 1.4L W10B14A, 2004-07 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.33
ASB162.01
CKP162.05

   

MINI I (R50/R53) PHASE 2 3P 1.4L 1NDTV, 2004-07 > 2005-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.33
ASB162.01
CKP162.04
CMP162.04

   

MINI I CABRIOLET (R52) 2P 1.6L W11B16A, 2005-03 > 2009-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.33
ASB162.01
CKP162.05
CMP162.05
CTS162.04

   

MINI I CABRIOLET (R52) 2P 1.6L W10B16A, 2004-07 > 2009-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.33
ASB162.01
CKP162.05
CMP162.05
CTS162.04

   

MINI I CABRIOLET (R52) 2P 1.6L W11B16A, 2004-07 > 2009-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.33
ASB162.01
CKP162.05

   

MINI I CABRIOLET (R52) 2P 1.6L W11B16A, 2004-11 > 2009-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.33
ASB162.01
CKP162.05

   

MINI II (R56) PHASE 1 3P 1.6L N12B16A, 2006-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.33
CKP162.02
CTS159.12
CMP159.02

   

MINI II (R56) PHASE 1 3P 1.6L N14B16A, 2006-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.33
CKP162.02
CTS159.12
CMP159.02

   

MINI II (R56) PHASE 1 3P 1.6L N12B16A, 2006-10 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.33
CKP162.02
CTS159.12
CMP159.02

   

MINI II (R56) PHASE 1 3P 1.4L N12B14A, 2007-03 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
CTS159.12
CMP159.02
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MINI II (R56) PHASE 1 3P 1.6L N14B16A, 2007-03 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.33
CKP162.02
CTS159.12
CMP159.02

   

MINI II (R56) PHASE 1 3P 1.6L 9HZ, 2007-03 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
CMP162.01
EGP158.01

   

MINI II (R56) PHASE 1 3P 1.6L N14B16A, 2007-08 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
CTS159.12
CMP159.02

   

MINI II (R56) PHASE 1 3P 1.6L 9HZ, 2007-08 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
CMP162.01
EGP158.01

   

MINI II (R56) PHASE 1 3P 1.6L N14B16A, 2007-06 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
CTS159.12
CMP159.02

   

MINI II (R56) PHASE 1 3P 1.4L N12B14A, 2008-10 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
CTS159.12
CMP159.02

   

MINI II (R56) PHASE 1 3P 1.6L N14B16C, 2006-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
CTS159.12
CMP159.02

   

MINI II (R56) PHASE 1 3P 1.6L N16B16A, 2010-03 > 2010-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI II (R56) PHASE 1 3P 1.6L N18B16A, 2010-03 > 2010-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI II (R56) PHASE 1 3P 1.6L 9HZ, 2010-03 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
EGT162.06
CKP169.01
CKP158.01
CMP162.01
EGP158.01

   

MINI II CLUBMAN (R55) PHASE 1 4P 1.6L N12B16A, 2007-11 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
CTS159.12
CMP159.02

   

MINI II CLUBMAN (R55) PHASE 1 4P 1.6L N14B16A, 2007-11 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
CTS159.12
CMP159.02

   

MINI II CLUBMAN (R55) PHASE 1 4P 1.6L 9HZ, 2007-11 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
EGT162.06
CKP169.01
CKP158.01
CMP162.01
EGP158.01

   

MINI II CLUBMAN (R55) PHASE 1 4P 1.6L N14B16A, 2008-10 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
CTS159.12
CMP159.02

   

MINI II CLUBMAN (R55) PHASE 1 4P 1.4L N12B14A, 2009-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
CTS159.12
CMP159.02

   

Vehicle Sensor Position
M I N I
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MINI II CLUBMAN (R55) PHASE 1 4P 1.6L N14B16C, 2007-11 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
CTS159.12
CMP159.02

   

MINI II CLUBMAN (R55) PHASE 1 4P 1.6L N16B16A, 2010-03 > 2010-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI II CLUBMAN (R55) PHASE 1 4P 1.6L N18B16A, 2010-03 > 2010-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI II CABRIOLET (R57) PHASE 1 2P 1.6L N12B16A, 2009-03 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
CTS159.12
CMP159.02

   

MINI II CABRIOLET (R57) PHASE 1 2P 1.6L N14B16A, 2009-03 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
CTS159.12
CMP159.02

   

MINI II CABRIOLET (R57) PHASE 1 2P 1.6L N14B16C, 2009-03 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
CTS159.12
CMP159.02

   

MINI II CABRIOLET (R57) PHASE 1 2P 1.6L N16B16A, 2010-03 > 2010-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI II CABRIOLET (R57) PHASE 1 2P 1.6L N18B16A, 2010-03 > 2010-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI I (R50/R53) PHASE 1 3P 1.6L W10B16A, 2001-09 > 2004-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.33
ASB162.01
CKP162.05
CMP162.05
CTS162.04

   

MINI I (R50/R53) PHASE 1 3P 1.6L W11B16A, 2002-06 > 2004-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB150.33
ASB162.01
CKP162.05
CMP162.05
CTS162.04

   

MINI I (R50/R53) PHASE 1 3P 1.4L W10B14A, 2002-06 > 2004-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB150.33
ASB162.01
CKP162.05

   

MINI I (R50/R53) PHASE 1 3P 1.4L 1NDTV, 2003-01 > 2004-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB150.33
ASB162.01
CKP162.04
CMP162.04

   

MINI II COUNTRYMAN (R60) 5P 1.6L N16B16A, 2010-08 > 2017-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI II COUNTRYMAN (R60) 5P 1.6L N18B16A, 2010-08 > 2017-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI II COUNTRYMAN (R60) 5P 1.6L N47C16A, 2010-08 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT162.06
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

Vehicle Sensor Position
M I N I
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MINI II COUNTRYMAN (R60) 5P 2.0L N47C20A, 2011-03 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT162.06
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

MINI II COUNTRYMAN (R60) 5P 2.0L N47C20A, 2011-01 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT162.06
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

MINI II COUNTRYMAN (R60) 5P 1.6L N18B16C, 2010-08 > 2017-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI II COUNTRYMAN (R60) 5P 1.6L N16B16A, 2013-07 > 2017-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI II COUNTRYMAN (R60) 5P 1.6L N18B16A, 2013-07 > 2017-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI II COUNTRYMAN (R60) 5P 1.6L N18B16A, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI II COUPE (R58) 3P 1.6L N16B16A, 2011-09 > 2016-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI II COUPE (R58) 3P 2.0L N47C20A, 2011-11 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT162.06
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

MINI II COUPE (R58) 3P 1.6L N18B16A, 2011-11 > 2016-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI II COUPE (R58) 3P 1.6L N14B16C, 2011-11 > 2016-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
CTS159.12
CMP159.02

   

MINI II COUPE (R58) 3P 1.6L N18B16C, 2011-09 > 2016-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI II ROADSTER (R59) 2P 2.0L N47C20A, 2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT162.06
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

MINI II ROADSTER (R59) 2P 1.6L N16B16A, 2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI II ROADSTER (R59) 2P 1.6L N18B16A, 2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI II ROADSTER (R59) 2P 1.6L N14B16C, 2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
CTS159.12
CMP159.02

   

Vehicle Sensor Position
M I N I
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MINI II ROADSTER (R59) 2P 1.6L N18B16C, 2011-09 > 2016-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI II PACEMAN (R61) 3P 1.6L N47C16A, 2013-03 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT162.06
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

MINI II PACEMAN (R61) 3P 1.6L N18B16A, 2013-03 > 2017-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI II PACEMAN (R61) 3P 2.0L N47C20A, 2013-03 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT162.06
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

MINI II PACEMAN (R61) 3P 1.6L N18B16C, 2013-03 > 2017-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI II PACEMAN (R61) 3P 1.6L N16B16A, 2013-03 > 2017-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI II PACEMAN (R61) 3P 1.6L N16B16A, 2013-07 > 2017-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI II PACEMAN (R61) 3P 1.6L N18B16A, 2013-07 > 2017-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI II PACEMAN (R61) 3P 1.6L N18B16A, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI III (F55/F56) PHASE 1 3P 2.0L B48A20A, 2014-01 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

MINI III (F55/F56) PHASE 1 3P 1.5L B37C15A, 2014-01 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT162.04
EGT162.08
EGT162.05

TPMS150.01
CTS150.03
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02

   

MINI III (F55/F56) PHASE 1 3P 1.5L B38A15A, 2014-01 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

MINI III (F55/F56) PHASE 1 3P 1.2L B38A12A, 2014-02 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

Vehicle Sensor Position
M I N I
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MINI III (F55/F56) PHASE 1 3P 1.5L B37C15A, 2014-02 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT162.04
EGT162.08
EGT162.05

TPMS150.01
CTS150.03
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02

   

MINI III (F55/F56) PHASE 1 3P 2.0L B47C20A, 2014-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT162.04
EGT162.08
EGT162.05

TPMS150.01
CTS150.03
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02

   

MINI III (F55/F56) PHASE 1 3P 1.2L B38A12A, 2014-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

MINI III (F55/F56) PHASE 1 3P 2.0L B48A20A, 2014-11 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

MINI III (F55/F56) PHASE 1 3P 2.0L B48A20B, 2015-04 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

MINI III (F55/F56) PHASE 1 3P 1.5L B38A15A, 2017-10 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CTS162.01

   

MINI III (F55/F56) PHASE 1 3P 1.5L B37C15A, 2017-10 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.04
EGT162.08
EGT162.05
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03

   

MINI III (F55/F56) PHASE 1 3P 2.0L B48A20B, 2017-10 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CTS162.01

   

MINI III (F55/F56) PHASE 1 3P 2.0L B47C20B, 2017-10 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.02
EGT162.08
EGT162.03
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03

   

MINI III (F55/F56) PHASE 1 3P 1.5L B38A15A, 2018-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

Vehicle Sensor Position
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MINI III (F55/F56) PHASE 1 3P 2.0L B48A20A, 2018-06 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III (F55/F56) PHASE 1 3P 1.5L B38A15A, 2018-02 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III (F55/F56) PHASE 1 3P 2.0L B48A20B, 2019-04 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CTS162.05
CTS162.01
CMP162.02
EGP150.02

   

MINI III (F55/F56) PHASE 1 3P  IB1P25B, 2019-12 > 2021-12
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS150.01

   

MINI III (F55/F56) PHASE 1 3P 2.0L B48A20F, 2020-12 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III (F55/F56) PHASE 1 3P 1.5L B38A15F, 2020-12 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI II (R56) PHASE 2 3P 2.0L N47C20A, 2011-03 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT162.06
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

MINI II (R56) PHASE 2 3P 2.0L N47C20A, 2011-01 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT162.06
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

MINI II (R56) PHASE 2 3P 1.6L N18B16C, 2010-08 > 2016-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI II (R56) PHASE 2 3P 1.6L N18B16A, 2010-08 > 2016-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI II (R56) PHASE 2 3P 1.6L N47C16A, 2010-08 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT162.06
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

MINI II (R56) PHASE 2 3P 1.6L N16B16A, 2010-08 > 2016-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI II (R56) PHASE 2 3P 1.6L N14B16C, 2010-08 > 2016-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
CMP159.02

   

Vehicle Sensor Position
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MINI II CLUBMAN (R55) PHASE 2 4P 2.0L N47C20A, 2011-03 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT162.06
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

MINI II CLUBMAN (R55) PHASE 2 4P 2.0L N47C20A, 2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT162.06
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

MINI II CLUBMAN (R55) PHASE 2 4P 1.6L N18B16C, 2010-08 > 2016-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI II CLUBMAN (R55) PHASE 2 4P 1.6L N18B16A, 2010-08 > 2016-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI II CLUBMAN (R55) PHASE 2 4P 1.6L N47C16A, 2010-08 > 2016-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT162.07
EGT162.06
CKP169.01
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

MINI II CLUBMAN (R55) PHASE 2 4P 1.6L N16B16A, 2010-08 > 2016-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI II CLUBMAN (R55) PHASE 2 4P 1.6L N14B16C, 2010-08 > 2016-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
CMP159.02

   

MINI II CABRIOLET (R57) PHASE 2 2P 2.0L N47C20A, 2011-03 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT162.06
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

MINI II CABRIOLET (R57) PHASE 2 2P 2.0L N47C20A, 2011-01 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT162.06
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

MINI II CABRIOLET (R57) PHASE 2 2P 1.6L N18B16C, 2010-08 > 2016-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI II CABRIOLET (R57) PHASE 2 2P 1.6L N18B16A, 2010-10 > 2016-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI II CABRIOLET (R57) PHASE 2 2P 1.6L N18B16A, 2010-08 > 2016-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI II CABRIOLET (R57) PHASE 2 2P 1.6L N47C16A, 2010-10 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.01
EGT162.06
EGP150.01
CMP162.03
CTS162.03

   

MINI II CABRIOLET (R57) PHASE 2 2P 1.6L N16B16A, 2010-08 > 2016-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02
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MINI II CABRIOLET (R57) PHASE 2 2P 1.6L N16B16A, 2010-10 > 2016-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS162.02

   

MINI II CABRIOLET (R57) PHASE 2 2P 1.6L N14B16C, 2010-08 > 2016-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
CMP159.02

   

MINI III (F55/F56) PHASE 1 5P 1.5L B37C15A, 2014-11 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT162.04
EGT162.08
EGT162.05

TPMS150.01
CTS150.03
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02

   

MINI III (F55/F56) PHASE 1 5P 2.0L B47C20A, 2014-11 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT162.04
EGT162.08
EGT162.05

TPMS150.01
CTS150.03
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02

   

MINI III (F55/F56) PHASE 1 5P 1.2L B38A12A, 2014-11 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

MINI III (F55/F56) PHASE 1 5P 2.0L B48A20A, 2014-11 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

MINI III (F55/F56) PHASE 1 5P 1.5L B38A15A, 2014-11 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

MINI III (F55/F56) PHASE 1 5P 2.0L B47C20A, 2015-02 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT162.04
EGT162.08
EGT162.05

TPMS150.01
CTS150.03
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02

   

MINI III (F55/F56) PHASE 1 5P 1.2L B38A12A, 2015-04 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

MINI III (F55/F56) PHASE 1 5P 1.5L B38A15A, 2017-10 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CTS162.01

   

MINI III (F55/F56) PHASE 1 5P 1.5L B37C15A, 2017-10 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.04
EGT162.08
EGT162.05
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03
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MINI III (F55/F56) PHASE 1 5P 2.0L B47C20B, 2017-10 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.02
EGT162.08
EGT162.03
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03

   

MINI III (F55/F56) PHASE 1 5P 1.5L B38A15A, 2018-05 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III (F55/F56) PHASE 1 5P 2.0L B48A20A, 2018-05 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III (F55/F56) PHASE 1 5P 1.5L B38A15A, 2018-10 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III (F55/F56) PHASE 1 5P 2.0L B48A20A, 2018-10 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III (F55/F56) PHASE 1 5P 1.5L B38A15F, 2020-12 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III (F55/F56) PHASE 1 5P 2.0L B48A20F, 2020-12 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III CLUBMAN (F54) PHASE 1 5P 1.5L B38A15A, 2015-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

MINI III CLUBMAN (F54) PHASE 1 5P 2.0L B48A20A, 2015-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

MINI III CLUBMAN (F54) PHASE 1 5P 2.0L B47C20A, 2015-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT162.02
EGT162.08
EGT162.03

TPMS150.01
CTS150.03
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02
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MINI III CLUBMAN (F54) PHASE 1 5P 1.5L B38A15A, 2015-11 > 2020-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

MINI III CLUBMAN (F54) PHASE 1 5P 1.5L B37C15A, 2015-11 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT162.04
EGT162.05

TPMS150.01
CTS150.03
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02

   

MINI III CLUBMAN (F54) PHASE 1 5P 2.0L B47C20A, 2015-11 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT162.02
EGT162.08
EGT162.03

TPMS150.01
CTS150.03
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02

   

MINI III CLUBMAN (F54) PHASE 1 5P 2.0L B48A20A, 2016-04 > 2020-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

MINI III CLUBMAN (F54) PHASE 1 5P 2.0L B47C20A, 2016-04 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT162.02
EGT162.08
EGT162.03

TPMS150.01
CTS150.03
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02

   

MINI III CLUBMAN (F54) PHASE 1 5P 2.0L B48A20B, 2016-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

MINI III CLUBMAN (F54) PHASE 1 5P 2.0L B48A20A, 2016-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

MINI III CLUBMAN (F54) PHASE 1 5P 2.0L B47C20B, 2018-05 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT162.02
EGT162.08
EGT162.03
EGT162.01

TPMS150.01
CTS150.03
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02

   

MINI III CLUBMAN (F54) PHASE 1 5P 1.5L B37C15A, 2018-05 > 2020-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT162.04
EGT162.05

TPMS150.01
CTS150.03
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02

   

MINI III CLUBMAN (F54) PHASE 1 5P 1.5L B38A15A, 2018-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06
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MINI III CLUBMAN (F54) PHASE 1 5P 2.0L B48A20F, 2018-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III CLUBMAN (F54) PHASE 1 5P 2.0L B48A20F, 2019-04 > 2020-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III CABRIOLET (F57) PHASE 1 2P 1.5L B38A15A, 2015-11 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

MINI III CABRIOLET (F57) PHASE 1 2P 2.0L B48A20A, 2015-11 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

MINI III CABRIOLET (F57) PHASE 1 2P 1.5L B37C15A, 2015-11 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT162.04
EGT162.05

TPMS150.01
CTS150.03
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02

   

MINI III CABRIOLET (F57) PHASE 1 2P 2.0L B47C20A, 2016-04 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT162.02
EGT162.08
EGT162.03

TPMS150.01
CTS150.03
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02

   

MINI III CABRIOLET (F57) PHASE 1 2P 2.0L B48A20B, 2016-04 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

MINI III CABRIOLET (F57) PHASE 1 2P 1.2L B38A12A, 2016-04 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

MINI III CABRIOLET (F57) PHASE 1 2P 1.5L B38A15A, 2017-10 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

MINI III CABRIOLET (F57) PHASE 1 2P 1.5L B37C15A, 2017-10 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT162.04
EGT162.05

TPMS150.01
CTS150.03
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02
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MINI III CABRIOLET (F57) PHASE 1 2P 2.0L B48A20F, 2018-05 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III CABRIOLET (F57) PHASE 1 2P 1.5L B38A15A, 2018-05 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

MINI III CABRIOLET (F57) PHASE 1 2P 2.0L B48A20B, 2018-05 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

MINI III CABRIOLET (F57) PHASE 1 2P 2.0L B47C20B, 2018-05 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT162.02
EGT162.08
EGT162.03
EGT162.01

TPMS150.01
CTS150.03
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02

   

MINI III CABRIOLET (F57) PHASE 1 2P 1.5L B38A15A, 2018-10 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III CABRIOLET (F57) PHASE 1 2P 2.0L B48A20F, 2018-10 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III CABRIOLET (F57) PHASE 1 2P 2.0L B48A20B, 2019-04 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III CABRIOLET (F57) PHASE 1 2P 1.5L B38A15F, 2020-12 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III CABRIOLET (F57) PHASE 1 2P 2.0L B48A20F, 2020-12 > 2021-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III COUNTRYMAN (F60) PHASE 1 5P 1.5L B38A15A, 2016-12 > 2020-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01
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MINI III COUNTRYMAN (F60) PHASE 1 5P 2.0L B48A20A, 2016-12 > 2020-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

MINI III COUNTRYMAN (F60) PHASE 1 5P 2.0L B47C20A, 2016-12 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT162.02
EGT162.08
EGT162.03

TPMS150.01
CTS150.03
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02

   

MINI III COUNTRYMAN (F60) PHASE 1 5P 1.5L B38A15A, 2017-04 > 2020-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

MINI III COUNTRYMAN (F60) PHASE 1 5P 2.0L B48A20B, 2017-04 > 2020-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

MINI III COUNTRYMAN (F60) PHASE 1 5P 1.5L B38A15A, 2017-09 > 2020-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01

   

MINI III COUNTRYMAN (F60) PHASE 1 5P 1.5L B37C15A, 2017-09 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT162.04
EGT162.05

TPMS150.01
CTS150.03
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02

   

MINI III COUNTRYMAN (F60) PHASE 1 5P 2.0L B47C20B, 2018-05 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT162.02
EGT162.08
EGT162.03
EGT162.01

TPMS150.01
CTS150.03
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02

   

MINI III COUNTRYMAN (F60) PHASE 1 5P 1.5L B37C15A, 2018-05 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT162.04
EGT162.05

TPMS150.01
CTS150.03
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.02

   

MINI III COUNTRYMAN (F60) PHASE 1 5P 1.5L B38A15A, 2018-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III COUNTRYMAN (F60) PHASE 1 5P 2.0L B48A20A, 2018-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06
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MINI III COUNTRYMAN (F60) PHASE 1 5P 1.5L B38A15A, 2019-06 > 2020-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III COUNTRYMAN (F60) PHASE 1 5P 2.0L B48A20A, 2019-06 > 2020-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III COUNTRYMAN (F60) PHASE 1 5P 2.0L B48A20E, 2019-06 > 2020-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III CLUBMAN (F54) PHASE 2 5P 1.5L B37C15A, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT162.04
EGT162.08
EGT162.05
EGT162.01

TPMS150.01
CTS150.03
CTS162.01
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.05

   

MINI III CLUBMAN (F54) PHASE 2 5P 2.0L B47C20B, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.01
EGT162.02
EGT162.08
EGT162.03
EGT162.01

TPMS150.01
CTS150.03
CTS162.01
CTS162.03
CMP162.02
EGP150.05

   

MINI III CLUBMAN (F54) PHASE 2 5P 1.5L B38A15A, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III CLUBMAN (F54) PHASE 2 5P 2.0L B48A20F, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III CLUBMAN (F54) PHASE 2 5P 2.0L B48A20E, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III CLUBMAN (F54) PHASE 2 5P 2.0L B48A20A, 2020-12 >
Crankshaft sensor

 
CKP162.01
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MINI III CLUBMAN (F54) PHASE 2 5P 2.0L B48A20F, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III CLUBMAN (F54) PHASE 2 5P 1.5L B38A15F, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III CLUBMAN (F54) PHASE 2 5P 1.5L B38A15A, 2020-12 >
Crankshaft sensor

 
CKP162.01

   

MINI III COUNTRYMAN (F60) PHASE 2 5P 1.5L B38A15A, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01

   

MINI III COUNTRYMAN (F60) PHASE 2 5P 2.0L B48A20A, 2020-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP162.01

   

MINI III COUNTRYMAN (F60) PHASE 2 5P 1.5L B37C15A, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.04
EGT162.08
EGT162.05

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.05
EGP150.06
CTS162.01
CTS162.03

   

MINI III COUNTRYMAN (F60) PHASE 2 5P 2.0L B47C20B, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
EGT162.02
EGT162.03
EGT162.01

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.05
CTS162.03

   

MINI III COUNTRYMAN (F60) PHASE 2 5P 1.5L B38A15F, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III COUNTRYMAN (F60) PHASE 2 5P 1.5L B38A15A, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III COUNTRYMAN (F60) PHASE 2 5P 2.0L B48A20E, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III CABRIOLET (F57) PHASE 2 2P 2.0L B48A20F, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

Vehicle Sensor Position
M I N I

2569



MINI III CABRIOLET (F57) PHASE 2 2P 1.5L B38A15F, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III CABRIOLET (F57) PHASE 2 2P 2.0L B48A20B, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III CABRIOLET (F57) PHASE 2 2P 1.5L B38A15A, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III (F55/F56) PHASE 2 5P 1.5L B38A15F, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III (F55/F56) PHASE 2 5P 2.0L B48A20F, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III (F55/F56) PHASE 2 5P 1.5L B38A15A, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III (F55/F56) PHASE 2 3P  IB1P25B, 2021-04 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS150.01

   

MINI III (F55/F56) PHASE 2 3P 2.0L B48A20F, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III (F55/F56) PHASE 2 3P 1.5L B38A15F, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06

   

MINI III (F55/F56) PHASE 2 3P 1.5L B38A15A, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06
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MINI III (F55/F56) PHASE 2 3P 2.0L B48A20B, 2021-12 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.01
CKP162.03

TPMS150.01
CMP162.02
EGP150.02
CTS162.01
CTS162.06
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Vehicle Sensor Position
M I T S U B I S H I
3000 GT

3000 GT 3P 3.0L 6G72, 1993-02 > 1995-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

3000 GT 3P 3.0L 6G72, 1995-01 > 1997-08
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

ASX

ASX I PHASE 1 5P 1.8L 4N13, 2010-06 > 2012-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.08
CKP159.09

TPMS173.01
CMP159.06
EGP170.01

   

ASX I PHASE 1 5P 1.6L 4A92, 2010-09 > 2012-05
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP159.03
TPMS173.01

   

ASX I PHASE 2 5P 2.2L 4N14, 2013-06 > 2014-10
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.09

TPMS173.01
CMP159.06
EGP170.01

   

ASX I PHASE 2 5P 1.8L 4N13, 2012-05 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.08
CKP159.09

TPMS173.01
CMP159.06
EGP170.01

   

ASX I PHASE 2 5P 1.6L 4A92, 2012-05 > 2014-10
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP159.03
TPMS173.01

   

ASX I PHASE 3 5P 1.6L 9HD, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.01

TPMS173.01
EGP158.01

   

ASX I PHASE 3 5P 1.6L 4A92, 2014-10 >
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP159.03
TPMS173.01

   

ASX I PHASE 3 5P 2.2L 4N14, 2014-10 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.09

TPMS173.01
CMP159.06
EGP170.01

   

ASX I PHASE 3 5P 1.8L 4N13, 2014-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.08
CKP159.09

TPMS173.01
CMP159.06
EGP170.01

   

ASX I PHASE 4 5P 1.6L 9H05, 2016-09 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.01

TPMS173.01
EGP158.01

   

ASX I PHASE 4 5P 1.6L 9HD, 2016-09 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.01

TPMS173.01
EGP158.01

   

ASX I PHASE 4 5P 1.6L 4A92, 2016-09 >
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP159.03
TPMS173.01

   

ASX I PHASE 4 5P 2.2L 4N14, 2016-09 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.09

TPMS173.01
CMP159.06

   

ASX I PHASE 4 5P 2.0L 4J11, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.09

TPMS173.01
CMP159.07

   

ATTRAGE
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ATTRAGE 4P 1.2L 3A92, 2013-12 >
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

CARISMA

CARISMA BERLINE PHASE 2 4P 1.6L 4G92, 1999-12 > 2004-08
Crankshaft sensor

 
CKP173.07

   

CARISMA BERLINE PHASE 2 4P 1.6L 4G92, 2000-05 > 2004-08
Crankshaft sensor

 
CKP173.07

   

CARISMA BERLINE PHASE 2 4P 1.3L 4G13, 1999-12 > 2004-08
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.11

   
 

CARISMA BERLINE PHASE 2 4P 1.9L F8QT, 1999-12 > 2004-08
Crankshaft sensor

 
CKP173.07

   

CARISMA BERLINE PHASE 2 4P 1.9L F9Q_1, 2000-05 > 2004-08
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.11

   
 

CARISMA BERLINE PHASE 2 4P 1.8L 4G93, 1999-12 > 2004-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB165.11
CKP173.07

   
 

CARISMA BERLINE PHASE 2 4P 1.9L F9Q_7, 2000-05 > 2004-08
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.11

   
 

CARISMA BERLINE PHASE 1 4P 1.6L 4G92, 1997-05 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP173.07

   

CARISMA BERLINE PHASE 1 4P 1.9L F8QT, 1996-10 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP173.07

   

CARISMA BERLINE PHASE 1 4P 1.6L 4G92, 1996-10 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP173.07

   

CARISMA BERLINE PHASE 1 4P 1.8L 4G93, 1996-10 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP173.07

   

CARISMA BERLINE PHASE 1 4P 1.8L 4G93, 1997-08 > 1999-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB165.11
CKP173.07

   
 

CARISMA BERLINE PHASE 1 4P 1.8L 4G93, 1997-10 > 1999-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB165.11
CKP173.07

   
 

CARISMA BERLINE PHASE 1 4P 1.6L 4G92, 1998-12 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP173.07

   

CARISMA PHASE 1 5P 1.6L 4G92, 1996-10 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP173.07

   

CARISMA PHASE 1 5P 1.8L 4G93, 1996-10 > 1999-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB165.11
CKP173.07

   
 

CARISMA PHASE 1 5P 1.6L 4G92, 1998-12 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP173.07

   

CARISMA PHASE 1 5P 1.6L 4G92, 1997-09 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP173.07

   

CARISMA PHASE 1 5P 1.8L 4G93, 1997-09 > 1999-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB165.11
ASB154.29
ASB154.19
CKP173.07

   
 

CARISMA PHASE 1 5P 1.8L 4G93, 1997-09 > 1999-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB165.11
ASB154.29
ASB154.19
CKP173.07

   
 

CARISMA PHASE 1 5P 1.9L F8QT, 1996-10 > 1999-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP173.07
CTS155.06

   

CARISMA PHASE 2 5P 1.6L 4G92, 1999-12 > 2002-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.07

   

CARISMA PHASE 2 5P 1.8L 4G93, 1999-12 > 2004-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB165.11
ASB154.29
ASB154.19
CKP173.07

   
 

CARISMA PHASE 2 5P 1.9L F8QT, 1999-12 > 2000-07
Crankshaft sensor

 
CKP173.07
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CARISMA PHASE 2 5P 1.9L F9Q_1, 2000-07 > 2004-08
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.11

   
 

CARISMA PHASE 2 5P 1.9L F9Q_7, 2000-07 > 2004-08
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.11

   
 

CARISMA PHASE 2 5P 1.6L 4G92, 1999-12 > 2004-08
Crankshaft sensor

 
CKP173.07

   

CARISMA PHASE 2 5P 1.6L 4G92, 2000-05 > 2004-08
Crankshaft sensor

 
CKP173.07

   

COLT

COLT V 3P 1.3L 4G13, 2000-08 > 2002-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.05
CMP173.02

   

COLT V 3P 1.3L 4G13, 1996-12 > 2000-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.05
CMP173.02

   

COLT V 3P 1.6L 4G92, 2000-08 > 2002-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.07
CMP173.02

   

COLT V 3P 1.6L 4G92, 1996-12 > 2000-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.07
CMP173.02

   

COLT III 3P 1.3L 4G13, 1988-10 > 1990-08
Crankshaft sensor

 
CKP173.05

   

COLT III 3P 1.3L 4G13, 1990-09 > 1992-04
Crankshaft sensor

 
CKP173.05

   

COLT II 3P 1.3L G13B, 1987-01 > 1988-04
Crankshaft sensor

 
CKP173.05

   

COLT II 5P 1.3L G13B, 1987-01 > 1988-04
Crankshaft sensor

 
CKP173.05

   

COLT IV 3P 1.6L 4G92, 1992-06 > 1996-03
Crankshaft sensor

 
CKP173.07

   

COLT IV 3P 1.3L 4G13, 1994-07 > 1996-11
Crankshaft sensor

 
CKP173.05

   

COLT IV 3P 1.6L 4G92, 1992-04 > 1996-11
Crankshaft sensor

 
CKP173.07

   

COLT IV 3P 1.6L 4G92, 1994-05 > 1996-11
Crankshaft sensor

 
CKP173.07

   

COLT VI CZ PHASE 1 3P 1.5L 4G15, 2005-05 > 2008-10
Camshaft position sensor

 
CMP159.06

   

COLT VI CZ PHASE 1 3P 1.1L 134910, 2005-03 > 2006-03
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

COLT VI CZ PHASE 1 3P 1.3L 135930, 2005-03 > 2008-10
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

COLT VI CZ PHASE 1 3P 1.5L 135950, 2005-03 > 2006-03
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

COLT VI CZ PHASE 1 3P 1.5L 639939, 2005-03 > 2008-10
Crankshaft sensor

 
CKP173.09
CKP173.03

   

COLT VI CZC PHASE 1 2P 1.5L 135950, 2006-03 > 2008-09
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

COLT VI CZC PHASE 1 2P 1.5L 4G15, 2006-03 > 2008-09
Camshaft position sensor

 
CMP159.06

   

COLT VI CZ PHASE 2 3P 1.1L 134910, 2008-10 > 2012-12
Camshaft position sensor

 
CMP159.03
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COLT VI CZ PHASE 2 3P 1.3L 135930, 2008-10 > 2012-12
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

COLT VI CZ PHASE 2 3P 1.5L 135950, 2008-10 > 2012-12
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

COLT VI CZ PHASE 2 3P 1.5L 4G15, 2008-10 > 2012-12
Camshaft position sensor

 
CMP159.06

   

COLT VI CZ PHASE 2 3P 1.3L 4A90, 2010-10 > 2012-12
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

COLT VI CZ PHASE 2 3P 1.1L 3A91, 2010-10 > 2012-12
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

COLT VI PHASE 2 5P 1.1L 134910, 2008-10 > 2012-12
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

COLT VI PHASE 2 5P 1.3L 135930, 2008-10 > 2012-12
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

COLT VI PHASE 2 5P 1.5L 135950, 2008-10 > 2012-12
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

COLT VI PHASE 2 5P 1.5L 4G15, 2008-10 > 2012-12
Camshaft position sensor

 
CMP159.06

   

COLT VI PHASE 2 5P 1.3L 4A90, 2010-10 > 2012-12
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

COLT VI PHASE 2 5P 1.1L 3A91, 2010-10 > 2012-12
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

COLT VI PHASE 1 5P 1.3L 135930, 2004-05 > 2008-10
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

COLT VI PHASE 1 5P 1.5L 135950, 2004-05 > 2007-04
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

COLT VI PHASE 1 5P 1.3L 135930, 2004-05 > 2007-04
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

COLT VI PHASE 1 5P 1.5L 639939, 2004-05 > 2008-10
Crankshaft sensor

 
CKP173.09
CKP173.03

   

COLT VI PHASE 1 5P 1.5L 639939, 2004-09 > 2008-10
Crankshaft sensor

 
CKP173.09
CKP173.03

   

COLT VI PHASE 1 5P 1.5L 639939, 2004-09 > 2007-04
Crankshaft sensor

 
CKP173.09
CKP173.03

   

COLT VI PHASE 1 5P 1.1L 134910, 2004-05 > 2006-03
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

ECLIPSE CROSS

ECLIPSE CROSS PHASE 1 5P 1.5L 4B40, 2017-11 >
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP159.03
TPMS173.01

   

ECLIPSE CROSS PHASE 1 5P 1.5L 4B40, 2018-10 >
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP159.03
TPMS173.01

   

ECLIPSE CROSS PHASE 1 5P 2.2L 4N14, 2018-12 >
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP159.03
CMP159.06
TPMS173.01

   

ECLIPSE CROSS PHASE 2 5P 2.4L 4B12, 2021-03 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.09

TPMS173.01
CMP159.07

   

GRANDIS
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GRANDIS 5P 2.4L 4G69, 2005-07 > 2007-04
Crankshaft sensor

 
CKP173.06

   

L200

L-200 I PICK-UP 2P 2.5L 4D56, 1986-11 > 1996-09
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

L-200 I PICK-UP 2P 2.5L 4D56, 1994-08 > 1996-09
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

L-200 II PICK-UP 2P 2.5L 4D56, 1996-09 > 2001-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP173.04
CTS173.01

   

L-200 II PICK-UP 2P 2.5L 4D56, 2001-10 > 2006-03
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

L-200 II PICKUP DOUBLE CABINE 4P 2.5L 4D56, 1996-09 > 2001-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP173.04
CTS173.01

   

L-200 II PICKUP DOUBLE CABINE 4P 2.5L 4D56, 2001-01 > 2006-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.04
CMP159.03

   

L-200 II PICKUP DOUBLE CABINE 4P 2.5L 4D56, 1996-09 > 2006-03
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

L-200 II CLUB CABINE 2P 2.5L 4D56, 1996-09 > 2006-03
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

L-200 I BENNE 2P 2.5L 4D56, 1995-04 > 1996-09
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

L-200 III PICKUP DOUBLE CABINE 4P 2.5L 4D56, 2006-03 >
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

L-200 III PICKUP DOUBLE CABINE 4P 2.5L 4D56, 2007-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

L-200 III PICKUP DOUBLE CABINE 4P 2.5L 4D56, 2013-03 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP159.03
EGT173.01
EGP170.01

   

L-200 III PICK-UP 2P 2.5L 4D56, 2006-03 >
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

L-200 III CLUB CABINE 2P 2.5L 4D56, 2006-03 >
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

L-200 III CLUB CABINE 2P 2.5L 4D56, 2007-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

L-200 III CLUB CABINE 2P 2.5L 4D56, 2013-11 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP159.03
EGT173.01
EGP170.01

   

L-200 I PICKUP DOUBLE CABINE 4P 2.5L 4D56, 1995-03 > 1996-09
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

L-200 IV PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.4L 4N15, 2015-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.09
EGP158.05

   

L-200 IV CLUB CABINE PHASE 1 2P 2.4L 4N15, 2015-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.09
EGP158.05

   

L-200 IV PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 2 4P 2.2L 4N14, 2019-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP159.09

   

L-200 IV PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 2 4P 2.2L 4N14, 2021-07 >
Crankshaft sensor

 
CKP159.09

   

L-200 IV CLUB CABINE PHASE 2 4P 2.2L 4N14, 2019-12 >
Crankshaft sensor

 
CKP159.09
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L300
L-300 2.0L 4G63, 1986-11 > 1990-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.14

   

L-300 2.0L 4G63, 1985-01 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.14

   

L-300 2.0L G63B, 1986-11 > 1990-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.22
ASB154.51

   
 
 

L-300 2.0L 4G63, 1994-06 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.14

   

L400

L-400 2.5L 4D56T, 1996-09 > 2002-12
Crankshaft sensor

 
CKP173.04

   

LANCER

LANCER V BREAK 5P 1.6L 4G92, 1992-02 > 1994-12
Crankshaft sensor

 
CKP173.05

   

LANCER VII BREAK 5P 2.0L 4G63, 2005-07 > 2008-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.07
CMP173.02

   

LANCER VII BREAK 5P 1.6L 4G18, 2004-05 > 2008-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.05
CMP173.02

   

LANCER VII 4P 2.0L 4G63, 2006-03 > 2008-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.08
CMP173.02

   

LANCER VII 4P 2.0L 4G63, 2004-05 > 2006-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.08
CMP173.02

   

LANCER VI BREAK 5P 1.6L 4G92, 1997-06 > 2004-06
Camshaft position sensor

 
CMP173.02

   

LANCER VI 4P 1.6L 4G92, 1995-12 > 2004-06
Camshaft position sensor

 
CMP173.02

   

LANCER VI 4P 1.3L 4G13, 1995-12 > 2004-06
Crankshaft sensor

 
CKP173.05

   

LANCER VI 4P 1.6L 4G18, 2003-06 > 2004-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.05
CMP173.02

   

LANCER VI 4P 1.3L 4G13, 2004-05 > 2004-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.05
CMP173.02

   

LANCER VIII BERLINE 4P 1.3L 4G13, 2008-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.05
CMP173.02

   

LANCER VIII BERLINE 4P 1.6L 4G18, 2008-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.05
CMP173.02

   

LANCER VIII BERLINE 4P 2.0L 4G63, 2008-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP173.02

   

LANCER VIII BERLINE 4P 1.5L 4A91, 2008-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

LANCER VIII BERLINE 4P 2.0L BWC, 2008-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP173.01

   

LANCER VIII BERLINE 4P 2.0L 4B11, 2008-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.09
CMP159.07

   

LANCER VIII BERLINE 4P 1.8L 4B10, 2008-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.09
CMP159.07

   

LANCER VIII BERLINE 4P 2.0L 4B11, 2008-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.09
CMP159.07

   

LANCER VIII BERLINE 4P 1.8L 4N13, 2010-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.08
CKP159.09
CMP159.06
EGP173.03

   

Vehicle Sensor Position
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LANCER VIII BERLINE 4P 1.6L 4A92, 2010-11 >
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

LANCER VIII BERLINE 4P 1.6L 4A92, 2011-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

LANCER VIII BERLINE 4P 1.8L 4J10, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.09
CMP159.07

   

LANCER IV 5P 1.5L 4G15, 1990-09 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB180.01

   
 

LANCER IV 5P 1.5L 4G15, 1990-09 > 1992-11
Wheel Speed Sensors

 
ASB180.01

   
 

LANCER VIII SPORTBACK 5P 1.5L 4A91, 2008-06 > 2010-06
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

LANCER VIII SPORTBACK 5P 1.8L 4B10, 2008-06 > 2010-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.09
CMP159.07

   

LANCER VIII SPORTBACK 5P 2.0L BWC, 2008-06 > 2010-06
Camshaft position sensor

 
CMP173.01

   

LANCER VIII SPORTBACK 5P 2.0L 4B11, 2008-06 > 2010-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.09
CMP159.07

   

LANCER VIII SPORTBACK 5P 1.8L 4N13, 2010-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.08
CKP159.09
CMP159.06
EGP173.03

   

LANCER VIII SPORTBACK 5P 1.6L 4A92, 2010-11 >
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

LANCER VIII SPORTBACK 5P 1.8L 4J10, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.09
CMP159.07

   

LANCER III BERLINE PHASE 2 4P 2.0L 4G63, 1995-12 > 2004-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.07
CMP173.02

   

OUTLANDER

OUTLANDER I 5P 2.0L 4G63, 2003-05 > 2005-12
Camshaft position sensor

 
CMP173.02

   

OUTLANDER I 5P 2.4L 4G69, 2004-08 > 2005-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.06
CMP159.06

   

OUTLANDER I 5P 2.0L 4G63, 2004-08 > 2006-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.08
CMP173.02

   

OUTLANDER II PHASE 1 5P 2.0L BSY, 2007-03 > 2009-12
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP173.01
CKP173.01

   

OUTLANDER II PHASE 1 5P 2.2L 10DZ, 2007-09 > 2009-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CMP162.01
EGP158.01
EGP173.02

   

OUTLANDER II PHASE 1 5P 2.4L 4B12, 2007-07 > 2009-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.09
CMP159.07

   

OUTLANDER II PHASE 1 5P 2.2L 4HN, 2009-09 > 2009-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CMP162.01
EGP158.01
EGP173.02

   

Vehicle Sensor Position
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OUTLANDER II PHASE 2 5P 2.4L 4B12, 2010-01 > 2012-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.09
CMP159.07

   

OUTLANDER II PHASE 2 5P 2.0L 4B11, 2010-01 > 2012-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.09
CMP159.07

   

OUTLANDER II PHASE 2 5P 2.0L BSY, 2010-01 > 2012-09
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP173.01
CKP173.01

   

OUTLANDER II PHASE 2 5P 2.2L 4HN, 2010-01 > 2012-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.01
CMP162.01
EGP158.01

   

OUTLANDER II PHASE 2 5P 2.2L 10DZ, 2010-01 > 2012-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.01
CMP162.01
EGP158.01

   

OUTLANDER II PHASE 2 5P 2.2L 4N14, 2010-10 > 2012-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.08
CKP159.09
CKP158.01
CMP159.06
EGP173.03

   

OUTLANDER II PHASE 2 5P 2.2L 4HK, 2010-10 > 2012-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.01
CMP162.01
EGP158.01

   

OUTLANDER III PHASE 1 5P 2.0L 4J11, 2012-09 > 2016-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.09

TPMS173.01
CMP159.07

   

OUTLANDER III PHASE 1 5P 2.2L 4N14, 2012-09 > 2016-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.09
CKP158.01

TPMS173.01
CMP159.06
EGP170.01

   

OUTLANDER III PHASE 1 5P 2.0L 4B11, 2013-06 > 2016-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.09

TPMS173.01
CMP159.07

   

OUTLANDER III PHASE 2 5P 2.0L 4J11, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.09

TPMS173.01
CMP159.07

   

OUTLANDER III PHASE 2 5P 2.0L 4B11, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.09

TPMS173.01
CMP159.07

   

OUTLANDER III PHASE 2 5P 2.2L 4N14, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.09
CKP158.01

TPMS173.01
CMP159.06

   

OUTLANDER III PHASE 2 5P 2.4L 4B12, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.09

TPMS173.01
CMP159.07

   

PAJERO

PAJERO III PHASE 1 3P 2.5L 4D56, 2000-07 > 2003-02
Crankshaft sensor

 
CKP173.04

   

PAJERO III PHASE 1 3P 3.5L 6G74, 2000-07 > 2003-02
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP173.09
CTS173.01

   

Vehicle Sensor Position
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PAJERO III PHASE 1 3P 2.5L 4D56, 2001-10 > 2003-02
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP173.04
CTS173.01

   

PAJERO III PHASE 1 3P 3.2L 4M41, 2001-10 > 2003-02
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP159.03
CTS173.01

   

PAJERO III PHASE 1 3P 3.2L 4M41, 2000-07 > 2001-10
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP159.03
CTS173.01

   

PAJERO III PHASE 1 3P 3.0L 6G72, 2000-07 > 2003-02
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP173.09
CTS173.01

   

PAJERO IV PHASE 1 3P 3.2L 4M41, 2007-01 > 2011-12
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

PAJERO IV PHASE 1 3P 3.8L 6G75, 2007-01 > 2011-12
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

PAJERO IV PHASE 1 3P 3.2L 4M41, 2008-08 > 2011-12
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

PAJERO IV PHASE 1 5P 3.2L 4M41, 2007-01 > 2011-12
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

PAJERO IV PHASE 1 5P 3.8L 6G75, 2007-01 > 2011-12
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

PAJERO IV PHASE 1 5P 3.2L 4M41DI, 2007-01 > 2011-12
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

PAJERO IV PHASE 1 5P 3.2L 4M41, 2008-08 > 2011-12
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

PAJERO I BREAK 3P 2.5L 4D56T, 1986-07 > 1988-10
Crankshaft sensor

 
CKP173.04

   

PAJERO I BREAK 3P 2.5L 4D56T, 1988-10 > 1991-06
Crankshaft sensor

 
CKP173.04

   

PAJERO II BREAK PHASE 1 3P 3.0L 6G72, 1991-07 > 1994-12
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

PAJERO II BREAK PHASE 1 3P 3.5L 6G74, 1994-03 > 1997-08
Crankshaft sensor

 
CKP173.09

   

PAJERO II BREAK PHASE 1 3P 2.5L 4D56, 1991-07 > 1997-08
Crankshaft sensor

 
CKP173.04

   

PAJERO II BREAK PHASE 1 3P 2.8L 4M40, 1994-09 > 1997-08
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09

   

 

PAJERO II BREAK PHASE 1 3P 3.0L 6G72, 1991-07 > 1997-08
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

PAJERO II BREAK PHASE 1 3P 3.0L 6G72, 1994-06 > 1997-08
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

PAJERO II BREAK PHASE 1 3P 3.0L 6G72, 1996-08 > 1997-08
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

PAJERO I FOURGON 3P 2.5L 4D56T, 1986-07 > 1988-10
Crankshaft sensor

 
CKP173.04

   

PAJERO I FOURGON 3P 2.5L 4D56T, 1988-10 > 1991-06
Crankshaft sensor

 
CKP173.04

   

PAJERO I FOURGON 3P 3.0L 6G72, 1990-06 > 1991-06
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

PAJERO II FOURGON 3P 3.0L 6G72, 1991-08 > 1994-12
Camshaft position sensor

 
CMP159.03
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PAJERO II FOURGON 3P 2.5L 4D56, 1991-08 > 1997-08
Crankshaft sensor

 
CKP173.04

   

PAJERO II FOURGON 3P 2.8L 4M40, 1994-05 > 1997-08
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09

   

 

PAJERO II FOURGON 3P 3.0L 6G72, 1991-08 > 1997-08
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

PAJERO I BREAK 5P 2.5L 4D56T, 1986-07 > 1988-10
Crankshaft sensor

 
CKP173.04

   

PAJERO I BREAK 5P 2.5L 4D56T, 1988-10 > 1991-06
Crankshaft sensor

 
CKP173.04

   

PAJERO II BREAK PHASE 1 5P 3.0L 6G72, 1991-07 > 1994-12
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

PAJERO II BREAK PHASE 1 5P 3.5L 6G74, 1994-03 > 1997-08
Crankshaft sensor

 
CKP173.09

   

PAJERO II BREAK PHASE 1 5P 2.5L 4D56, 1991-07 > 1994-12
Crankshaft sensor

 
CKP173.04

   

PAJERO II BREAK PHASE 1 5P 2.8L 4M40, 1994-03 > 1997-08
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09

   

 

PAJERO II BREAK PHASE 1 5P 2.8L 4M40, 1995-07 > 1997-08
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09

   

 

PAJERO II BREAK PHASE 1 5P 3.0L 6G72, 1991-07 > 1997-08
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

PAJERO II BREAK PHASE 1 5P 3.0L 6G72, 1994-06 > 1997-08
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

PAJERO II BREAK PHASE 1 5P 3.0L 6G72, 1996-10 > 1997-08
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

PAJERO II BREAK PHASE 1 5P 3.5L 6G74, 1993-12 > 1997-08
Crankshaft sensor

 
CKP173.09

   

PAJERO II CABRIOLET 2P 3.0L 6G72, 1991-07 > 1994-12
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

PAJERO II CABRIOLET 2P 2.5L 4D56, 1991-07 > 1996-08
Crankshaft sensor

 
CKP173.04

   

PAJERO II BREAK PHASE 2 3P 3.5L 6G74, 1997-08 > 2000-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
CKP173.09
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

PAJERO II BREAK PHASE 2 3P 2.5L 4D56, 1997-08 > 2000-07
Crankshaft sensor

 
CKP173.04

   

PAJERO II BREAK PHASE 2 3P 2.8L 4M40, 1997-08 > 2000-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09

   

 

PAJERO II BREAK PHASE 2 3P 3.0L 6G72, 1997-08 > 2000-07
Camshaft position sensor

 
CMP159.03
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PAJERO II BREAK PHASE 2 5P 3.5L 6G74, 1997-08 > 2000-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
CKP173.09
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

PAJERO II BREAK PHASE 2 5P 2.8L 4M40, 1997-08 > 2000-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09

   

 

PAJERO II BREAK PHASE 2 5P 2.5L 4D56, 1997-08 > 2000-07
Crankshaft sensor

 
CKP173.04

   

PAJERO II BREAK PHASE 2 5P 3.0L 6G72, 1997-08 > 2000-07
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

PAJERO III PHASE 1 5P 3.5L 6G74, 2000-07 > 2003-02
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP173.09
CTS173.01

   

PAJERO III PHASE 1 5P 2.5L 4D56, 2001-10 > 2003-02
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP173.04
CTS173.01

   

PAJERO III PHASE 1 5P 3.2L 4M41, 2001-10 > 2003-02
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP159.03
CTS173.01

   

PAJERO III PHASE 1 5P 3.2L 4M41, 2000-07 > 2001-10
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP159.03
CTS173.01

   

PAJERO III PHASE 1 5P 2.5L 4D56, 2000-12 > 2003-02
Crankshaft sensor

 
CKP173.04

   

PAJERO III PHASE 2 3P 3.5L 6G74, 2003-02 > 2004-08
Crankshaft sensor

 
CKP173.09

   

PAJERO III PHASE 2 3P 3.2L 4M41, 2003-02 > 2006-12
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP159.03
CTS173.01

   

PAJERO III PHASE 2 3P 2.5L 4D56, 2003-02 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP173.04
CTS173.01

   

PAJERO III PHASE 2 5P 3.5L 6G74, 2003-02 > 2004-08
Crankshaft sensor

 
CKP173.09

   

PAJERO III PHASE 2 5P 3.2L 4M41, 2003-02 > 2006-12
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP159.03
CTS173.01

   

PAJERO III PHASE 2 5P 2.5L 4D56, 2004-03 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP173.04
CTS173.01

   

PAJERO III PHASE 2 5P 3.5L 6G74, 2004-03 > 2004-08
Crankshaft sensor

 
CKP173.09

   

PAJERO PININ 3P 1.8L 4G93, 2001-10 > 2007-04
Crankshaft sensor

 
CKP173.07

   

PAJERO PININ 3P 1.8L 4G93, 1999-11 > 2001-10
Crankshaft sensor

 
CKP173.07

   

PAJERO PININ 3P 1.8L 4G93, 2000-07 > 2001-10
Crankshaft sensor

 
CKP173.07

   

PAJERO PININ 3P 2.0L 4G94, 2001-03 > 2004-06
Crankshaft sensor

 
CKP173.07

   

PAJERO PININ 5P 1.8L 4G93, 2001-10 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP173.07
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PAJERO PININ 5P 2.0L 4G94, 2000-12 > 2005-03
Crankshaft sensor

 
CKP173.07

   

PAJERO SPORT 5P 3.0L 6G72, 1998-12 > 2000-07
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

PAJERO SPORT 5P 3.0L 6G72, 1999-12 > 2004-08
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

PAJERO SPORT 5P 2.5L 4D56, 1998-12 > 2001-10
Crankshaft sensor

 
CKP173.04

   

PAJERO SPORT 5P 2.5L 4D56, 2001-10 > 2007-04
Crankshaft sensor

 
CKP173.04

   

PAJERO IV PHASE 2 3P 3.2L 4M41, 2012-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

PAJERO IV PHASE 2 5P 3.2L 4M41, 2012-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

PAJERO MONTERO

PAJERO MONTERO II 3P 2.5L 4D56, 2001-05 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP173.04

   

PAJERO MONTERO II 5P 2.5L 4D56, 2001-05 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP173.04

   

SPACE RUNNER

SPACE RUNNER MONOSPACE 4P 1.8L 4G93, 1997-09 > 2000-07
Crankshaft sensor

 
CKP173.07

   

SPACE RUNNER MONOSPACE 4P 1.8L 4G93, 1998-09 > 2000-05
Crankshaft sensor

 
CKP173.07

   

SPACE RUNNER MONOSPACE 4P 1.8L 4G93, 1995-01 > 1997-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.07

   

SPACE RUNNER MONOSPACE 4P 1.8L 4G93, 1996-10 > 1997-09
Crankshaft sensor

 
CKP173.07

   

SPACE STAR

SPACE STAR II 5P 1.3L 4G13, 1998-10 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB165.11
CKP173.05

   
 

SPACE STAR II 5P 1.3L 4G13, 1998-10 > 2006-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB165.11
CKP173.05

   
 

SPACE STAR II 5P 1.6L 4G18, 2001-03 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB165.11
CKP173.05

   
 

SPACE STAR II 5P 1.6L 4G18, 2002-09 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB165.11
CKP173.05

   
 

SPACE STAR II 5P 1.8L 4G93, 1998-10 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB165.11
CKP173.07

   
 

SPACE STAR II 5P 1.8L 4G93, 2000-07 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB165.11
CKP173.07

   
 

SPACE STAR II 5P 1.9L F9Q_1, 2000-07 > 2006-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.11

   
 

SPACE STAR II 5P 1.9L F9Q_7, 2002-09 > 2005-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.11

   
 

SPACE STAR II 5P 1.8L 4G93, 2004-05 > 2006-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB165.11
CKP173.07
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SPACE STAR III PHASE 1 5P 1.0L 3A90, 2013-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

SPACE STAR III PHASE 1 5P 1.2L 3A92, 2013-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

SPACE STAR III PHASE 1 5P 1.0L 3A90, 2015-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

SPACE STAR III PHASE 2 5P 1.0L 3A90, 2016-07 >
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

SPACE STAR III PHASE 2 5P 1.2L 3A92, 2016-07 >
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

SPACE STAR III PHASE 3 5P 1.2L 3A92, 2020-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

SPACE STAR III PHASE 3 5P 1.0L 3A90, 2020-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

SPACE STAR III PHASE 3 5P 1.2L 3A92, 2020-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

STARION

STARION 3P 2.0L 4G63T, 1982-03 > 1989-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.37
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Vehicle Sensor Position
N I S S A N
350Z

350Z ROADSTER 2P 3.5L VQ35DE, 2005-02 > 2006-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.11
CMP168.02

   

350Z ROADSTER 2P 3.5L VQ35, 2006-01 > 2007-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.11
CMP168.02

   

350Z ROADSTER 2P 3.5L VQ35HR, 2007-04 > 2009-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.19
CMP155.02

   

350Z COUPE 3P 3.5L VQ35, 2006-01 > 2007-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.11
CMP168.02

   

350Z COUPE 3P 3.5L VQ35HR, 2007-04 > 2009-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.19
CMP155.02

   

350Z COUPE 3P 3.5L VQ35DE, 2003-04 > 2006-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.11
CMP168.02

   

ALMERA

ALMERA TINO PHASE 2 5P 1.8L QG18DE, 2003-04 > 2006-09
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP168.01
CTS168.01

   

ALMERA TINO PHASE 2 5P 2.2L YD22, 2003-04 > 2006-09
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP168.08
CKP168.07
CKP168.10
CTS168.01

   

ALMERA II BERLINE PHASE 3 4P 1.5L K9K_2, 2005-10 > 2006-12
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

ALMERA II PHASE 1 3P 1.5L QG15DE, 2000-04 > 2002-09
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP168.01
CTS168.01

   

ALMERA II PHASE 1 3P 1.8L QG18DE, 2000-04 > 2002-09
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP168.01
CTS168.01

   

ALMERA II PHASE 1 3P 2.2L YD22, 2000-04 > 2002-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.08
CTS168.01

   

ALMERA II BERLINE PHASE 1 4P 1.5L QG15DE, 2000-07 > 2002-09
Camshaft position sensor

 
CMP168.01

   

ALMERA II BERLINE PHASE 1 4P 1.8L QG18DE, 2000-07 > 2002-09
Camshaft position sensor

 
CMP168.01

   

ALMERA II BERLINE PHASE 1 4P 1.8L QG18DE, 2000-09 > 2002-09
Camshaft position sensor

 
CMP168.01

   

ALMERA II BERLINE PHASE 1 4P 2.2L YD22, 2000-07 > 2002-09
Crankshaft sensor

 
CKP168.08

   

ALMERA II PHASE 1 5P 1.5L QG15DE, 2000-04 > 2002-09
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP168.01
CTS168.01

   

ALMERA II PHASE 1 5P 1.8L QG18DE, 2000-04 > 2002-09
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP168.01
CTS168.01

   

ALMERA II PHASE 1 5P 2.2L YD22, 2000-04 > 2002-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.08
CTS168.01

   

ALMERA II PHASE 2 3P 1.5L QG15DE, 2002-09 > 2005-12
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP168.01
CTS168.01
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ALMERA II PHASE 2 3P 1.8L QG18DE, 2002-09 > 2005-12
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP168.01
CTS168.01

   

ALMERA II PHASE 2 3P 1.5L K9K_2, 2003-01 > 2005-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.05
CMP171.01
CTS168.01

   

ALMERA II PHASE 2 3P 2.2L YD22, 2002-09 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.08
CTS168.01

   

ALMERA II PHASE 2 3P 2.2L YD22, 2003-04 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.08
CTS168.01

   

ALMERA II BERLINE PHASE 2 4P 1.5L QG15DE, 2002-09 > 2005-12
Camshaft position sensor

 
CMP168.01

   

ALMERA II BERLINE PHASE 2 4P 1.8L QG18DE, 2002-09 > 2005-12
Camshaft position sensor

 
CMP168.01

   

ALMERA II BERLINE PHASE 2 4P 1.5L K9K_2, 2003-01 > 2005-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.05
CMP171.01

   

ALMERA II BERLINE PHASE 2 4P 2.2L YD22, 2002-09 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP168.08

   

ALMERA II BERLINE PHASE 2 4P 2.2L YD22, 2002-12 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP168.07

   

ALMERA II PHASE 2 5P 1.5L QG15DE, 2002-09 > 2005-12
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP168.01
CTS168.01

   

ALMERA II PHASE 2 5P 1.8L QG18DE, 2002-09 > 2005-12
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP168.01
CTS168.01

   

ALMERA II PHASE 2 5P 1.5L K9K_2, 2003-01 > 2005-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.05
CMP171.01
CTS168.01

   

ALMERA II PHASE 2 5P 2.2L YD22, 2002-09 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.08
CTS168.01

   

ALMERA II PHASE 2 5P 2.2L YD22, 2003-04 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.08
CTS168.01

   

ALMERA TINO PHASE 1 5P 1.8L QG18DE, 2000-07 > 2003-04
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP168.01
CTS168.01

   

ALMERA TINO PHASE 1 5P 2.0L SR20DE, 2000-07 > 2003-04
Coolant temperature sensor

 
CTS168.01

   

ALMERA TINO PHASE 1 5P 2.2L YD22, 2000-07 > 2003-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.08
CKP168.10
CTS168.01

   

ALMERA II BREAK 5P 1.8L QG18DE, 2001-02 > 2002-09
Camshaft position sensor

 
CMP168.01

   

ALMERA II BREAK 5P 1.5L QG15DE, 2001-02 > 2002-09
Camshaft position sensor

 
CMP168.01

   

ALMERA II BREAK 5P 2.2L YD22, 2001-02 > 2002-09
Crankshaft sensor

 
CKP168.08

   

BLUEBIRD

BLUEBIRD III BERLINE PHASE 2 4P 1.8L CA18DE, 1989-04 > 1990-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB180.01

   
 

Vehicle Sensor Position
N I S S A N
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BLUEBIRD III PHASE 1 5P 2.0L CA20, 1986-04 > 1988-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.26
ASB154.17

   
 

CUBE

CUBE 5P 1.6L HR16DE, 2010-01 > 2011-12
Crankshaft sensor

 
CKP155.03

   

CUBE 5P 1.5L K9K, 2010-01 > 2011-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT168.08
CKP153.02
CTS155.09

   

GT-R

GT-R 2P 3.8L VR38DETT, 2009-03 >
Crankshaft sensor

 
CKP155.19

   

GT-R 2P 3.8L VR38DETT, 2011-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP155.19

   

GT-R 2P 3.8L VR38DETT, 2012-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP155.19

   

GT-R 2P 3.8L VR38DETT, 2014-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP155.19

   

GT-R 2P 3.8L VR38DETT, 2015-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP155.19

   

INTERSTAR

INTERSTAR I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P COURT (3078mm) 3.0L ZD3_2, 2003-07
> 2003-11
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.01
CTS155.05

   

INTERSTAR I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P COURT (3078mm) 1.9L F9Q_7, 2002-05
> 2003-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CKP165.01
CTS155.09

   

INTERSTAR I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P COURT (3078mm) 2.2L G9T_7, 2002-05
> 2003-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L1H1 FOURGON PHASE 1 4P COURT (3078mm) 2.5L G9U_7, 2002-05
> 2003-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L1H2 PHASE 1 4P COURT (3078mm) HAUT 3.0L ZD3_2, 2003-07 >
2003-11
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.01
CTS155.05

   

INTERSTAR I L1H2 PHASE 1 4P COURT (3078mm) HAUT 1.9L F9Q_7, 2002-05 >
2003-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CKP165.01
CTS155.09

   

INTERSTAR I L1H2 PHASE 1 4P COURT (3078mm) HAUT 2.2L G9T_7, 2002-05 >
2003-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L1H2 PHASE 1 4P COURT (3078mm) HAUT 2.5L G9U_7, 2002-05 >
2003-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L2H2 FOURGON PHASE 1 4P MOYEN (3578mm) HAUT 3.0L ZD3_2,
2003-07 > 2003-11
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.01
CTS155.05

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N
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INTERSTAR I L2H2 FOURGON PHASE 1 4P MOYEN (3578mm) HAUT 2.2L G9T_7,
2002-05 > 2003-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L2H2 FOURGON PHASE 1 4P MOYEN (3578mm) HAUT 2.5L G9U_7,
2002-05 > 2003-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L3H2 PHASE 1 4P LONG (4078mm) HAUT 3.0L ZD3_2, 2003-07 >
2003-11
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.01
CTS155.05

   

INTERSTAR I L3H2 PHASE 1 4P LONG (4078mm) HAUT 2.2L G9T_7, 2002-05 >
2003-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L3H2 PHASE 1 4P LONG (4078mm) HAUT 2.5L G9U_7, 2002-05 >
2003-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L1H1 COMBI PHASE 1 4P COURT (3078mm) 1.9L F9Q_7, 2002-05 >
2003-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CKP165.01
CTS155.09

   

INTERSTAR I L1H1 COMBI PHASE 1 4P COURT (3078mm) 2.2L G9T_7, 2002-05 >
2003-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L1H1 COMBI PHASE 1 4P COURT (3078mm) 2.5L G9U_7, 2002-05 >
2003-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L2H2 COMBI PHASE 2 4P MOYEN (3578mm) HAUT 2.2L G9T_7,
2003-11 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L2H2 COMBI PHASE 2 4P MOYEN (3578mm) HAUT 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2010-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L2H2 COMBI PHASE 2 4P MOYEN (3578mm) HAUT 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L2H2 COMBI PHASE 2 4P MOYEN (3578mm) HAUT 3.0L ZD3_2,
2003-11 > 2010-04
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.01
CTS155.05

   

INTERSTAR I L2H2 COMBI PHASE 2 4P MOYEN (3578mm) HAUT 2.5L G9U_6,
2006-02 > 2010-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.02

   

INTERSTAR I L2H2 COMBI PHASE 2 4P MOYEN (3578mm) HAUT 2.5L G9U_6,
2006-10 > 2010-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.02

   

INTERSTAR I L2H2 COMBI PHASE 1 4P MOYEN (3578mm) HAUT 2.5L G9U_7,
2002-05 > 2003-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L2H2 COMBI PHASE 1 4P MOYEN (3578mm) HAUT 2.2L G9T_7,
2002-05 > 2003-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N
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INTERSTAR I MINIBUS PHASE 2 4P COURT (3078mm) 2.5L G9U_7, 2003-11 >
2010-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I MINIBUS PHASE 2 4P COURT (3078mm) 2.5L G9U_6, 2006-02 >
2010-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.02

   

INTERSTAR I MINIBUS PHASE 2 4P COURT (3078mm) 2.5L G9U_6, 2006-10 >
2010-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.02

   

INTERSTAR I MINIBUS PHASE 2 4P COURT (3078mm) 1.9L F9Q_7, 2003-11 >
2010-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CKP165.01
CTS155.09

   

INTERSTAR I MINIBUS PHASE 2 4P COURT (3078mm) 2.2L G9T_7, 2003-11 >
2010-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I MINIBUS PHASE 2 4P COURT (3078mm) 2.5L G9U_7, 2003-11 >
2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I MINIBUS PHASE 2 4P COURT (3078mm) 3.0L ZD3_2, 2003-11 >
2010-04
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.01
CTS155.05

   

INTERSTAR I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P COURT (3078mm) 3.0L ZD3_2, 2003-11
> 2006-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CMP171.01
CTS155.05

   

INTERSTAR I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P COURT (3078mm) 2.5L G9U_7, 2003-11
> 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P COURT (3078mm) 1.9L F9Q_7, 2003-11
> 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CKP165.01
CTS155.09

   

INTERSTAR I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P COURT (3078mm) 2.2L G9T_7, 2003-11
> 2006-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P COURT (3078mm) 2.5L G9U_7, 2003-11
> 2006-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P COURT (3078mm) 2.5L G9U_7, 2004-05
> 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P COURT (3078mm) 2.5L G9U_7, 2005-08
> 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P COURT (3078mm) 2.5L G9U_7, 2005-12
> 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L1H1 FOURGON PHASE 2 4P COURT (3078mm) 2.5L G9U_6, 2006-06
> 2010-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.02

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N
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INTERSTAR I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P MOYEN (3578mm) HAUT 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P MOYEN (3578mm) HAUT 3.0L ZD3_2,
2003-11 > 2006-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CMP171.01
CTS155.05

   

INTERSTAR I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P MOYEN (3578mm) HAUT 2.2L G9T_7,
2003-11 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P MOYEN (3578mm) HAUT 2.5L G9U_7,
2005-08 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P MOYEN (3578mm) HAUT 2.5L G9U_7,
2005-12 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L2H2 FOURGON PHASE 2 4P MOYEN (3578mm) HAUT 2.5L G9U_6,
2006-06 > 2010-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.02

   

INTERSTAR I L3H2 PHASE 2 4P LONG (4078mm) HAUT 2.5L G9U_7, 2003-11 >
2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L3H2 PHASE 2 4P LONG (4078mm) HAUT 3.0L ZD3_2, 2003-11 >
2006-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CMP171.01
CTS155.05

   

INTERSTAR I L3H2 PHASE 2 4P LONG (4078mm) HAUT 2.2L G9T_7, 2003-11 >
2006-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L3H2 PHASE 2 4P LONG (4078mm) HAUT 2.5L G9U_7, 2005-08 >
2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L3H2 PHASE 2 4P LONG (4078mm) HAUT 2.5L G9U_7, 2005-11 >
2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L3H2 PHASE 2 4P LONG (4078mm) HAUT 2.5L G9U_6, 2006-06 >
2010-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.02

   

INTERSTAR I L1H2 PHASE 2 4P COURT (3078mm) HAUT 2.5L G9U_7, 2003-11 >
2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L1H2 PHASE 2 4P COURT (3078mm) HAUT 3.0L ZD3_2, 2003-11 >
2006-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CMP171.01
CTS155.05

   

INTERSTAR I L1H2 PHASE 2 4P COURT (3078mm) HAUT 1.9L F9Q_7, 2003-11 >
2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CKP165.01
CTS155.09

   

INTERSTAR I L1H2 PHASE 2 4P COURT (3078mm) HAUT 2.2L G9T_7, 2003-11 >
2006-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N
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INTERSTAR I L1H2 PHASE 2 4P COURT (3078mm) HAUT 2.5L G9U_7, 2004-05 >
2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L1H2 PHASE 2 4P COURT (3078mm) HAUT 2.5L G9U_7, 2005-08 >
2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L1H2 PHASE 2 4P COURT (3078mm) HAUT 2.5L G9U_7, 2005-12 >
2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L1H2 PHASE 2 4P COURT (3078mm) HAUT 2.5L G9U_6, 2006-06 >
2010-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.02

   

INTERSTAR I L3H3 PHASE 2 4P LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7, 2003-11
> 2006-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L3H3 PHASE 2 4P LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 3.0L ZD3_2, 2003-11
> 2006-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CMP171.01
CTS155.05

   

INTERSTAR I L3H3 PHASE 2 4P LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7, 2003-11
> 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L3H3 PHASE 2 4P LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 2.2L G9T_7, 2003-11
> 2006-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L3H3 PHASE 2 4P LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7, 2004-05
> 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L3H3 PHASE 2 4P LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7, 2004-05
> 2006-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L3H3 PHASE 2 4P LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7, 2005-11
> 2006-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L3H3 PHASE 2 4P LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_6, 2006-06
> 2010-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.02

   

INTERSTAR I L2H3 PHASE 2 4P MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2006-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L2H3 PHASE 2 4P MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ 3.0L ZD3_2,
2003-11 > 2006-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CMP171.01
CTS155.05

   

INTERSTAR I L2H3 PHASE 2 4P MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ 2.2L G9T_7,
2003-11 > 2006-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I L2H3 PHASE 2 4P MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
2004-05 > 2006-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N
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INTERSTAR I L2H3 PHASE 2 4P MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
2005-12 > 2006-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.5L G9U_7, 2002-05 >
2003-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.2L G9T_7, 2002-05 >
2003-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P 2.5L G9U_7, 2002-05 > 2003-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P 2.2L G9T_7, 2002-05 > 2003-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I BENNE PHASE 1 2P 2.2L G9T_7, 2002-05 > 2003-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I BENNE PHASE 1 2P 2.5L G9U_7, 2002-05 > 2003-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P 2.5L G9U_6, 2007-06 > 2010-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.02

   

INTERSTAR I PLATEAU PHASE 2 2P 2.5L G9U_6, 2007-06 > 2010-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.02

   

INTERSTAR I BENNE PHASE 2 2P 2.5L G9U_6, 2007-06 > 2010-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.02

   

INTERSTAR I L1H1 BREAK PHASE 2 4P COURT (3078mm) 2.5L G9U_6, 2007-10 >
2010-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.02

   

INTERSTAR I L1H1 COMBI PHASE 2 5P COURT (3078mm) 2.5L G9U_6, 2009-06 >
2010-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.02

   

INTERSTAR I L2H2 COMBI PHASE 2 5P MOYEN (3578mm) HAUT 2.5L G9U_6,
2009-06 > 2010-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.02

   

INTERSTAR II L2H2 CABINE APPROFONDIE 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT
2.3L M9T_7, 2021-10 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L2H2 CABINE APPROFONDIE 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT
2.3L M9T_7, 2022-01 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L2H2 CABINE APPROFONDIE 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT
2.3L M9T_7, 2022-04 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L2H2 FOURGON 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2021-10 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N
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INTERSTAR II L2H2 FOURGON 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2022-01 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L2H2 FOURGON 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2022-04 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L2H3 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2021-10 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L2H3 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2022-01 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L2H3 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2022-04 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L2H2 CABINE APPROFONDIE 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT
2.3L M9T_7, 2021-10 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L2H2 CABINE APPROFONDIE 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT
2.3L M9T_7, 2022-01 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L2H2 CABINE APPROFONDIE 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT
2.3L M9T_7, 2022-04 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L1H1 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2021-10 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L1H1 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2022-01 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L1H1 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2022-04 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L1H2 FOURGON 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2021-10 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L1H2 FOURGON 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2022-01 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L1H2 FOURGON 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2022-04 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L1H1 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2021-10 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L1H1 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2022-01 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L1H1 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2022-04 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N

2593



INTERSTAR II L1H1 CABINE APPROFONDIE 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_7, 2021-10 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L1H1 CABINE APPROFONDIE 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_7, 2022-01 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L1H1 CABINE APPROFONDIE 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_7, 2022-04 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L3H2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2021-10 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L3H2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2022-01 >
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CMP158.01

   

INTERSTAR II L3H2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2022-04 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L3H3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2021-10
>
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L3H3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2022-01
>
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L3H3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2022-04
>
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L3H3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2022-10
>
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP158.01
EGP168.02

   

INTERSTAR II L3H2 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2022-01 >
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CMP158.01

   

INTERSTAR II L3H3 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2022-01 >
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CMP158.01

   

INTERSTAR II L3H2 CABINE APPROFONDIE 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT
2.3L M9T_7, 2022-01 >
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CMP158.01

   

INTERSTAR II L3H2 CABINE APPROFONDIE 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2022-01 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L3H2 CABINE APPROFONDIE 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2022-04 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L3 CHASSIS CABINE 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2022-01 >
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CMP158.01

   

INTERSTAR II L3 CHASSIS CABINE 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2022-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N

2594



INTERSTAR II L3 CHASSIS CABINE 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2023-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L3 CHASSIS CABINE 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2023-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L3 CHASSIS CABINE 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2023-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L3 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L
M9T_7, 2022-01 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP158.01
EGP168.02

   

INTERSTAR II L3 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L
M9T_7, 2022-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CMP158.01

   

INTERSTAR II L3 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L
M9T_7, 2023-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L3 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L
M9T_7, 2023-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L3 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L
M9T_7, 2023-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L4 CHASSIS CABINE 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2022-01 >
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CMP158.01

   

INTERSTAR II L4 CHASSIS CABINE 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2022-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CMP158.01

   

INTERSTAR II L4 CHASSIS CABINE 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2023-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L4 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L
M9T_7, 2022-01 >
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CMP158.01

   

INTERSTAR II L4 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L
M9T_7, 2022-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CMP158.01

   

INTERSTAR II L4 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L
M9T_7, 2023-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L3 CHASSIS CABINE 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2022-01 >
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CMP158.01

   

INTERSTAR II L3 CHASSIS CABINE 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2022-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CMP158.01

   

INTERSTAR II L3 CHASSIS CABINE 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2023-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L3 CHASSIS CABINE 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2023-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N

2595



INTERSTAR II L3 CHASSIS CABINE 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2023-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L4 CHASSIS CABINE 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2022-01 >
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CMP158.01

   

INTERSTAR II L4 CHASSIS CABINE 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2022-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CMP158.01

   

INTERSTAR II L4 CHASSIS CABINE 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2023-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L4 CHASSIS CABINE 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2023-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L3 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2022-01 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP158.01
EGP168.02

   

INTERSTAR II L3 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2022-10 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP158.01
EGP168.02

   

INTERSTAR II L3 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2023-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L3 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2023-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L3 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2023-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L4 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2022-01 >
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CMP158.01

   

INTERSTAR II L4 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2022-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CMP158.01

   

INTERSTAR II L4 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2023-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L4 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2023-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L2H2 COMBI 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2022-01 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP158.01
EGP168.02

   

INTERSTAR II L2H2 COMBI 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2022-01 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP158.01
EGP168.02

   

INTERSTAR II L1H1 4P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2021-10 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L1H1 4P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2022-01 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N

2596



INTERSTAR II L1H1 4P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2022-04 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L1H2 FOURGON 4P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2021-10 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L1H2 FOURGON 4P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2022-01 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L1H2 FOURGON 4P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2022-04 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.04
EGP168.02

   

INTERSTAR II L2H2 FOURGON 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2021-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L2H2 FOURGON 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2022-04 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L2H2 FOURGON 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2022-01 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L4H2 RJ 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2022-01
>
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L4H3 RJ 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2022-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L3H2 RJ 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2022-01
>
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L3H3 RJ 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2022-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L3H2 RJ 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2022-01
>
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L3H3 RJ 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2022-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L4H2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2022-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L4H3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2022-01
>
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L3 RJ 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7, 2022-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L3 RJ 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7, 2023-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L4 RJ 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7, 2022-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L4 RJ 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7, 2023-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L3 RJ 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7, 2022-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L3 RJ 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7, 2023-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N

2597



INTERSTAR II L4 RJ 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7, 2022-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L4 RJ 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7, 2023-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L2 RJ 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7, 2022-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L2H2 FOURGON 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2021-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L2H2 FOURGON 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2022-01 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L2H2 FOURGON 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2022-04 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L2H3 5P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2021-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L2H3 5P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2022-01 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L2H3 5P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2022-04 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L1H1 5P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2021-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L1H1 5P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2022-01 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L1H1 5P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2022-04 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L1H2 FOURGON 5P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2021-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L1H2 FOURGON 5P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2022-01 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L1H2 FOURGON 5P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2022-04 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L1H1 5P -3500- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2021-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L1H1 5P -3500- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2022-01 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L1H1 5P -3500- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2022-04 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L3H2 5P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2021-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L3H2 5P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2022-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L3H2 5P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2022-04 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L3H3 5P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2021-10
>
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L3H3 5P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2022-01
>
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N

2598



INTERSTAR II L3H3 5P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2022-04
>
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L3H3 5P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2022-10
>
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L3H2 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2022-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L3H3 5P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2022-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L1H1 5P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2021-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L1H1 5P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2022-01 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L1H1 5P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2022-04 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L1H2 FOURGON 5P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2021-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L1H2 FOURGON 5P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2022-01 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L1H2 FOURGON 5P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2022-04 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L2H2 FOURGON 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2021-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L2H2 FOURGON 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2022-04 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L2H2 FOURGON 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2022-01 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L4H2 RJ 5P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2022-01
>
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L4H3 RJ 5P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2022-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L3H2 RJ 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2022-01
>
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L3H3 RJ 5P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2022-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L3H2 RJ 5P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2022-01
>
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L3H3 RJ 5P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2022-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L4H2 5P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2022-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L4H3 5P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2022-01
>
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N
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INTERSTAR II L2 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7, 2021-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L2 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7, 2022-01 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L2 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7, 2022-04 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

INTERSTAR II L1H2 COMBI 5P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2022-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR II L1H2 COMBI 5P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2022-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

INTERSTAR I PLATEAU PHASE 1 2P 2.2L G9T_7, 2002-05 > 2003-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

INTERSTAR I PLATEAU PHASE 1 2P 2.5L G9U_7, 2002-05 > 2003-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

JUKE

JUKE I PHASE 1 5P 1.6L MR16DDT, 2010-10 > 2015-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.12
CMP155.02
CTS155.01

   

JUKE I PHASE 1 5P 1.6L HR16DE, 2010-10 > 2015-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT168.04
CKP153.02
CKP155.03
CMP168.03
CMP155.01

   

JUKE I PHASE 1 5P 1.5L K9K, 2010-11 > 2015-03
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT168.08
EGT168.04
EGP152.01
CKP153.02
CTS155.09
CMP158.01

   

JUKE I PHASE 1 5P 1.6L MR16DDT, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.12
CMP155.02
CTS155.01

   

JUKE I PHASE 1 5P 1.6L HR16DE, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
CMP168.03
CMP155.01

   

JUKE I PHASE 2 5P 1.6L MR16DDT, 2014-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.12
CMP155.02
CTS155.01

   

JUKE I PHASE 2 5P 1.6L HR16DE, 2014-03 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT168.04
CKP153.02
CKP155.03
CMP155.01

   

JUKE I PHASE 2 5P 1.5L K9K, 2014-03 >
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGP151.01
EGP152.01
EGT168.08
EGT168.04
CKP153.02
CMP158.01

   

JUKE I PHASE 2 5P 1.6L HR16DE, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
CMP155.01

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N
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JUKE I PHASE 2 5P 1.2L HRA2DDT, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.02
CMP158.01
CTS155.02

   

JUKE I PHASE 2 5P 1.6L MR16DDT, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.12
CMP155.02
CTS155.01

   

JUKE I PHASE 2 5P 1.6L HR16DE, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT168.04
CKP153.02
CKP155.03
CMP155.01

   

JUKE II PHASE 1 5P 1.0L HRA0, 2019-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT168.02
EGP168.01

   

JUKE II PHASE 1 5P 1.0L HRA0, 2020-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT168.02
EGP168.01

   

JUKE II PHASE 1 5P 1.6L HR16, 2022-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP155.03

   

KUBISTAR

KUBISTAR PRO PLUS 4P 1.5L K9K_7, 2003-07 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.06
CKP168.05
CTS155.09

   

KUBISTAR PRO PLUS 4P 1.2L D7F_7, 2003-07 > 2009-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.01
CTS155.03

   

KUBISTAR PRO PLUS 4P 1.6L K4M_7, 2003-07 > 2009-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   

KUBISTAR PRO PLUS 4P 1.5L K9K_7, 2006-01 > 2009-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.06
CTS155.09

   

KUBISTAR PRO PLUS 4P 1.2L D4F_7, 2003-07 > 2009-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.01
CTS155.03

   

KUBISTAR PRO PLUS 5P 1.5L K9K_7, 2006-01 > 2009-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.06
CTS155.09

   

KUBISTAR PRO PLUS 5P 1.2L D4F_7, 2003-07 > 2009-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.01
CTS155.03

   

KUBISTAR PRO PLUS 5P 1.2L D4F_7, 2003-07 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.01
CTS155.03

   

KUBISTAR PRO PLUS 5P 1.5L K9K_7, 2003-07 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.06
CKP168.05
CTS155.09

   

KUBISTAR PRO PLUS 5P 1.2L D7F_7, 2003-07 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.01
CTS155.03

   

KUBISTAR PRO PLUS 5P 1.6L K4M_7, 2003-07 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   

KUBISTAR INTRO 3P 1.2L D4F_7, 2006-01 > 2009-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.01
CTS155.03

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N
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KUBISTAR INTRO 3P 1.5L K9K_7, 2006-01 > 2009-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.06
CKP168.05
CTS155.09

   

KUBISTAR PRO 5P 1.5L K9K_7, 2007-01 > 2009-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.06
CKP168.05
CTS155.09

   

KUBISTAR PRO 4P 1.5L K9K_7, 2003-07 > 2009-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.06
CKP168.05
CTS155.09

   

KUBISTAR PRO 4P 1.2L D4F_7, 2003-07 > 2009-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.01
CTS155.03

   

KUBISTAR PRO 4P 1.2L D4F_7, 2003-08 > 2009-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.01
CTS155.03

   

KUBISTAR PRO 4P 1.2L D7F_7, 2003-08 > 2009-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.01
CTS155.03

   

KUBISTAR PRO 4P 1.6L K4M_7, 2003-08 > 2009-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   

KUBISTAR PRO 4P LONG 1.5L K9K_7, 2003-07 > 2009-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.06
CKP168.05
CTS155.09

   

KUBISTAR PRO 4P LONG 1.5L K9K_7, 2003-08 > 2009-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.06
CKP168.05
CTS155.09

   

KUBISTAR PRO 4P LONG 1.5L K9K_7, 2007-01 > 2009-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.06
CKP168.05
CTS155.09

   

MICRA

MICRA III PHASE 2 3P 1.6L HR16DE, 2005-07 > 2007-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
ASB168.01
CMP155.01

   

MICRA III PHASE 2 3P 1.5L K9K_2, 2006-01 > 2007-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.03
ASB168.01
CTS155.09
CMP171.01

   

MICRA III PHASE 2 3P 1.2L CR12, 2005-07 > 2007-11
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors

 
CMP168.01
CMP168.02
ASB168.01

   

MICRA III PHASE 2 3P 1.4L CR14DE, 2005-07 > 2007-11
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors

 
CMP168.01
CMP168.02
ASB168.01

   

MICRA III PHASE 2 3P 1.5L K9K_2, 2006-01 > 2007-11
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.02
CKP168.03
CKP168.05
ASB168.01
CTS155.09
CMP171.01

   

MICRA III PHASE 2 3P 1.5L K9K_2, 2005-07 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.03
ASB168.01
CTS155.09
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N
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MICRA III C+C PHASE 2 2P 1.4L CR14DE, 2005-11 > 2007-11
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors

 
CMP168.01
CMP168.02
ASB168.01

   

MICRA III C+C PHASE 2 2P 1.6L HR16DE, 2005-11 > 2007-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
ASB168.01
CMP155.01

   

MICRA III C+C PHASE 2 2P 1.6L HR16DE, 2006-09 > 2007-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
ASB168.01
CMP155.01

   

MICRA III PHASE 2 5P 1.5L K9K_2, 2006-01 > 2007-11
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.02
CKP168.03
CKP168.05
ASB168.01
CTS155.09
CMP171.01

   

MICRA III PHASE 2 5P 1.5L K9K_2, 2005-07 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.03
ASB168.01
CTS155.09
CMP171.01

   

MICRA III PHASE 2 5P 1.6L HR16DE, 2005-07 > 2007-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
ASB168.01
CMP155.01

   

MICRA III PHASE 2 5P 1.2L CR12, 2005-07 > 2007-11
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors

 
CMP168.01
CMP168.02
ASB168.01

   

MICRA III PHASE 2 5P 1.5L K9K_2, 2006-01 > 2007-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.03
ASB168.01
CTS155.09
CMP171.01

   

MICRA III PHASE 2 5P 1.4L CR14DE, 2005-07 > 2007-11
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors

 
CMP168.01
CMP168.02
ASB168.01

   

MICRA III PHASE 3 3P 1.2L CR12, 2007-11 > 2010-11
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors

 
CMP168.01
CMP168.02
ASB168.01

   

MICRA III PHASE 3 3P 1.4L CR14DE, 2007-11 > 2010-11
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors

 
CMP168.01
CMP168.02
ASB168.01

   

MICRA III PHASE 3 3P 1.6L HR16DE, 2007-11 > 2010-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
ASB168.01
CMP155.01

   

MICRA III PHASE 3 3P 1.5L K9K_2, 2007-11 > 2010-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.02
CKP168.05
ASB168.01
CTS155.09
CMP171.01

   

MICRA III PHASE 3 5P 1.4L CR14DE, 2007-11 > 2010-11
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors

 
CMP168.01
CMP168.02
ASB168.01

   

MICRA III PHASE 3 5P 1.6L HR16DE, 2007-11 > 2010-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
ASB168.01
CMP155.01

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N

2603



MICRA III PHASE 3 5P 1.2L CR12, 2007-11 > 2010-11
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors

 
CMP168.01
CMP168.02
ASB168.01

   

MICRA III PHASE 3 5P 1.5L K9K_2, 2007-11 > 2010-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.02
CKP168.05
ASB168.01
CTS155.09
CMP171.01

   

MICRA III C+C PHASE 3 2P 1.6L HR16DE, 2007-11 > 2009-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
ASB168.01
CMP155.01

   

MICRA III C+C PHASE 3 2P 1.4L CR14DE, 2007-11 > 2009-04
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors

 
CMP168.01
CMP168.02
ASB168.01

   

MICRA II PHASE 3 5P 1.5L VJZ, 1998-04 > 2000-09
Coolant temperature sensor

 
CTS159.02

   

MICRA II PHASE 3 5P 1.5L VJX, 1998-04 > 2000-09
Coolant temperature sensor

 
CTS159.02

   

MICRA II PHASE 3 5P 1.0L CG10DE, 1998-04 > 2000-12
Coolant temperature sensor

 
CTS168.01

   

MICRA II PHASE 3 5P 1.3L CG13DE, 1998-04 > 2000-12
Coolant temperature sensor

 
CTS168.01

   

MICRA II PHASE 3 3P 1.5L VJZ, 1998-04 > 2000-09
Coolant temperature sensor

 
CTS159.02

   

MICRA II PHASE 3 3P 1.5L VJX, 1998-04 > 2000-09
Coolant temperature sensor

 
CTS159.02

   

MICRA II PHASE 3 3P 1.0L CG10DE, 1998-04 > 2000-12
Coolant temperature sensor

 
CTS168.01

   

MICRA II PHASE 3 3P 1.3L CG13DE, 1998-04 > 2000-12
Coolant temperature sensor

 
CTS168.01

   

MICRA II PHASE 4 5P 1.5L VJX, 2000-09 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB168.01

   

MICRA II PHASE 4 5P 1.0L CG10DE, 2000-09 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB168.01

   

MICRA II PHASE 4 5P 1.4L CGA3DE, 2000-09 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB168.01

   

MICRA II PHASE 1 3P 1.3L CG13DE, 1992-10 > 1996-09
Coolant temperature sensor

 
CTS168.01

   

MICRA II PHASE 1 3P 1.0L CG10DE, 1992-10 > 1996-09
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.04
CTS168.01

   

MICRA II PHASE 1 3P 1.0L CG10DE, 1995-01 > 1996-09
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.04
CTS168.01

   

MICRA II PHASE 1 3P 1.4L CGA3DE, 1992-10 > 1996-09
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.04
CTS168.01

   

MICRA II PHASE 1 5P 1.3L CG13DE, 1992-10 > 1996-09
Coolant temperature sensor

 
CTS168.01

   

MICRA II PHASE 1 5P 1.0L CG10DE, 1992-10 > 1996-09
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.04
CTS168.01

   

MICRA II PHASE 2 3P 1.0L CG10DE, 1996-01 > 1998-04
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.04
CTS168.01

   

Vehicle Sensor Position
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MICRA II PHASE 2 3P 1.3L CG13DE, 1996-01 > 1998-04
Coolant temperature sensor

 
CTS168.01

   

MICRA II PHASE 2 5P 1.0L CG10DE, 1996-01 > 1998-04
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.04
CTS168.01

   

MICRA II PHASE 2 5P 1.0L CG10DE, 1997-04 > 1998-04
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.04
CTS168.01

   

MICRA II PHASE 2 5P 1.3L CG13DE, 1996-01 > 1998-04
Coolant temperature sensor

 
CTS168.01

   

MICRA II PHASE 4 3P 1.0L CG10DE, 2000-09 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB168.01

   

MICRA II PHASE 4 3P 1.4L CGA3DE, 2000-09 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB168.01

   

MICRA III PHASE 1 3P 1.2L CR12, 2003-01 > 2005-07
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors

 
CMP168.01
CMP168.02
ASB168.01

   

MICRA III PHASE 1 3P 1.4L CR14DE, 2003-01 > 2005-07
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors

 
CMP168.01
CMP168.02
ASB168.01

   

MICRA III PHASE 1 3P 1.5L K9K_2, 2003-03 > 2005-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP168.05
ASB168.01

   

MICRA III PHASE 1 3P 1.5L K9K_2, 2003-06 > 2005-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP168.05
ASB168.01

   

MICRA III PHASE 1 5P 1.2L CR12, 2003-01 > 2005-07
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors

 
CMP168.01
CMP168.02
ASB168.01

   

MICRA III PHASE 1 5P 1.4L CR14DE, 2003-01 > 2005-07
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors

 
CMP168.01
CMP168.02
ASB168.01

   

MICRA III PHASE 1 5P 1.5L K9K_2, 2003-03 > 2005-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP168.05
ASB168.01

   

MICRA III PHASE 1 5P 1.5L K9K_2, 2003-06 > 2005-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP168.05
ASB168.01

   

MICRA IV PHASE 1 5P 1.2L HR12, 2010-11 > 2013-12
Camshaft position sensor

 
CMP168.03

   

MICRA IV PHASE 1 5P 1.2L HR12DDR, 2011-06 > 2013-12
Camshaft position sensor

 
CMP155.02

   

MICRA IV PHASE 2 5P 1.2L HR12, 2013-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP168.03

   

MICRA IV PHASE 2 5P 1.2L HR12DDR, 2013-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP155.02

   

MICRA V 5P 1.5L K9K, 2017-02 >
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGP151.01
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01

   

MICRA V 5P 0.9L H4B, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.02
CMP158.01
CTS155.02

   

Vehicle Sensor Position
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MICRA V 5P 1.0L H4D, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.02

   

MICRA V 5P 1.0L H4D, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.02

   

MICRA V 5P 1.0L H5D, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT168.02
EGP168.01

   

MICRA V 5P 1.0L H4D, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.02

   

MURANO

MURANO II 5P 3.5L VQ35DE, 2008-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.19
CMP155.02

   

NAVARA

NAVARA I PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.5L YD25, 2005-08 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NAVARA I PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.5L YD25, 2006-09 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NAVARA I PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.5L YD25, 2005-08 > 2007-09
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NAVARA I PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.5L YD25, 2005-08 > 2009-01
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NAVARA I KING CAB PHASE 1 4P 2.5L YD25, 2006-09 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NAVARA I KING CAB PHASE 1 4P 2.5L YD25DDTI, 2005-08 > 2006-09
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NAVARA I KING CAB PHASE 1 4P 2.5L YD25DDTI, 2007-08 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NAVARA I KING CAB PHASE 1 4P 2.5L YD25, 2007-08 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NAVARA I KING CAB PHASE 1 4P 2.5L YD25, 2005-08 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NAVARA I KING CAB PHASE 2 4P 3.0L V9X, 2010-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.02
CTS155.02

   

NAVARA I KING CAB PHASE 2 4P 2.5L YD25, 2010-03 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NAVARA I KING CAB PHASE 2 4P 2.5L YD25, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NAVARA I PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 2 4P 2.5L YD25, 2010-03 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NAVARA I PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 2 4P 3.0L V9X, 2010-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.02
CTS155.02

   

NAVARA I PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 2 4P 2.5L YD25, 2012-09 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NAVARA NP300

NAVARA NP300 II KING CAB 4P 2.3L M9T_2, 2015-12 >
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CMP158.01

   

NAVARA NP300 II KING CAB 4P 2.3L M9T_2, 2016-02 >
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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NAVARA NP300 II PICKUP DOUBLE CABINE 4P 2.3L M9T_2, 2015-12 >
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CMP158.01

   

NOTE

NOTE I PHASE 1 5P 1.4L CR14DE, 2006-03 > 2009-03
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors

 
CMP168.01
CMP168.02
ASB168.01

   

NOTE I PHASE 1 5P 1.6L HR16DE, 2006-03 > 2009-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
ASB168.01
CMP155.01

   

NOTE I PHASE 1 5P 1.5L K9K_2, 2006-03 > 2007-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.03
ASB168.01
CTS155.09
CMP171.01

   

NOTE I PHASE 1 5P 1.5L K9K_2, 2006-03 > 2009-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.02
CKP168.03
ASB168.01
CTS155.09
CMP171.01

   

NOTE I PHASE 1 5P 1.5L K9K_2, 2008-01 > 2009-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.02
CKP168.03
ASB168.01
CTS155.09
CMP171.01

   

NOTE I PHASE 2 5P 1.4L CR14DE, 2009-03 > 2014-02
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors

 
CMP168.01
CMP168.02
ASB168.01

   

NOTE I PHASE 2 5P 1.6L HR16DE, 2009-03 > 2014-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
ASB168.01
CMP155.01

   

NOTE I PHASE 2 5P 1.5L K9K_2, 2009-03 > 2014-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.02
ASB168.01
CTS155.09
CMP171.01

   

NOTE I PHASE 2 5P 1.5L K9K_4, 2010-11 > 2014-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP153.02
ASB168.01
CMP158.01

   

NOTE II 5P 1.2L HR12, 2013-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP155.01

   

NOTE II 5P 1.5L K9K, 2013-09 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CKP153.02
CMP158.01

   

NOTE II 5P 1.2L HR12DDR, 2014-02 >
Camshaft position sensor

 
CMP155.02

   

NT400 CABSTAR

NT400 CABSTAR CHASSIS CABINE 2P -3500- COURT (2500mm) 2.5L YD25,
2014-03 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NT400 CABSTAR CHASSIS CABINE 2P -3500- MOYEN (2900mm) 2.5L YD25,
2014-03 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NT400 CABSTAR CHASSIS CABINE 2P -3500- LONG (3400mm) 2.5L YD25,
2014-03 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N

2607



NT400 CABSTAR HD CHASSIS CABINE 2P -3500- COURT (2500mm) 2.5L YD25,
2014-03 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NT400 CABSTAR HD CHASSIS CABINE 2P -3500- MOYEN (2900mm) 2.5L YD25,
2014-03 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NT400 CABSTAR HD CHASSIS CABINE 2P -3500- LONG (3400mm) 2.5L YD25,
2014-03 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NT400 CABSTAR HD CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -3500- MOYEN (2900mm) 2.5L
YD25, 2014-03 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NT400 CABSTAR HD CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (3400mm) 2.5L
YD25, 2014-03 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NT400 CABSTAR CHASSIS CABINE 2P -2800- COURT (2500mm) 2.5L YD25,
2014-03 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NT400 CABSTAR CHASSIS CABINE 2P -2800- MOYEN (2900mm) 2.5L YD25,
2014-03 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NT400 CABSTAR CHASSIS CABINE 2P -3200- COURT (2500mm) 2.5L YD25,
2014-03 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NT400 CABSTAR CHASSIS CABINE 2P -3200- MOYEN (2900mm) 2.5L YD25,
2014-03 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NT400 CABSTAR CHASSIS CABINE 2P -3400- COURT (2500mm) 2.5L YD25,
2014-03 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NT400 CABSTAR CHASSIS CABINE 2P -3400- MOYEN (2900mm) 2.5L YD25,
2014-03 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NT400 CABSTAR CHASSIS CABINE 2P -3400- LONG (3400mm) 2.5L YD25,
2014-03 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NT400 CABSTAR BENNE 2P -3500- COURT (2500mm) 2.5L YD25, 2014-03 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NT400 CABSTAR BENNE 2P -3500- MOYEN (2900mm) 2.5L YD25, 2014-03 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NT400 CABSTAR BENNE DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (3400mm) 2.5L YD25,
2014-03 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NT400 CABSTAR HD BENNE 2P -3500- MOYEN (2900mm) 2.5L YD25, 2014-03 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NT400 CABSTAR HD BENNE DOUBLE CABINE 4P -3500- MOYEN (2900mm) 2.5L
YD25, 2014-03 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NT400 CABSTAR HD BENNE DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (3400mm) 2.5L
YD25, 2014-03 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NT400 CABSTAR BENNE 2P -2800- COURT (2500mm) 2.5L YD25, 2014-03 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NT400 CABSTAR BENNE 2P -2800- MOYEN (2900mm) 2.5L YD25, 2014-03 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NT400 CABSTAR BENNE 2P -3200- COURT (2500mm) 2.5L YD25, 2014-03 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NT400 CABSTAR BENNE 2P -3200- MOYEN (2900mm) 2.5L YD25, 2014-03 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N

2608



NT400 CABSTAR BENNE 2P -3400- COURT (2500mm) 2.5L YD25, 2014-03 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NT400 CABSTAR BENNE 2P -3400- MOYEN (2900mm) 2.5L YD25, 2014-03 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NT400 CABSTAR CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (3400mm) 2.5L YD25,
2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NT400 CABSTAR CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -3500- MOYEN (2900mm) 2.5L
YD25, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

NV200

NV200 FOURGON 5P 1.6L HR16DE, 2009-10 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.03

TPMS168.01
CMP155.01

   

NV200 FOURGON 5P 1.5L K9K_2, 2009-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGP151.01
EGP152.01
EGT168.04
CKP153.02

TPMS168.01
CTS155.09
CMP158.01
CMP171.01

   

NV200 FOURGON 5P 1.5L K9K_4, 2009-09 >
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGP151.01
EGP152.01
EGT168.04
CKP153.02

TPMS168.01
CTS155.09
CMP158.01
CMP171.01

   

NV200 FOURGON 5P 1.5L K9K_6, 2009-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT168.04
EGP152.01
CKP153.02

TPMS168.01
CTS155.09
CMP158.01

   

NV200 FOURGON 5P  EM57, 2014-06 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS168.01

   

NV200 FOURGON 5P 1.5L K9K_6, 2015-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGP151.01
EGP152.01
EGT168.04
CKP153.02

TPMS168.01
CTS155.09
CMP158.01
CMP171.01

   

NV200 FOURGON 3P 1.6L HR16DE, 2009-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP155.03

   

NV200 FOURGON 3P 1.5L K9K_6, 2009-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT168.04
CKP153.02

   

NV200 FOURGON 3P 1.5L K9K_6, 2015-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP153.02

   

NV200 FOURGON 4P 1.6L HR16DE, 2009-09 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.03

TPMS168.01
CMP155.01

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N

2609



NV200 FOURGON 4P 1.5L K9K_2, 2009-09 >
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGP151.01
EGP152.01
EGT168.04
CKP153.02

TPMS168.01
CTS155.09
CMP158.01
CMP171.01

   

NV200 FOURGON 4P 1.5L K9K_4, 2009-09 >
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGP151.01
EGP152.01
EGT168.04
CKP153.02

TPMS168.01
CTS155.09
CMP158.01
CMP171.01

   

NV200 FOURGON 4P 1.5L K9K_6, 2009-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT168.04
EGP152.01
CKP153.02

TPMS168.01
CTS155.09
CMP158.01

   

NV200 FOURGON 4P  EM57, 2014-06 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS168.01

   

NV200 FOURGON 4P 1.5L K9K_6, 2015-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGP151.01
EGP152.01
EGT168.04
CKP153.02

TPMS168.01
CTS155.09
CMP158.01
CMP171.01

   

NV200 EVALIA 5P 1.6L HR16DE, 2009-09 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.03

TPMS168.01
CMP155.01

   

NV200 EVALIA 5P 1.5L K9K_6, 2009-09 >
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGP151.01
EGP152.01
EGT168.04
CKP153.02

TPMS168.01
CTS155.09
CMP158.01

   

NV200 EVALIA 5P 1.5L K9K_2, 2009-09 >
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGP151.01
EGP152.01
EGT168.04
CKP153.02

TPMS168.01
CTS155.09
CMP158.01
CMP171.01

   

NV200 EVALIA 5P  EM57, 2014-06 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS168.01

   

NV200 EVALIA 5P 1.5L K9K_4, 2009-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT168.04
CKP153.02

TPMS168.01
CTS155.09
CMP158.01
CMP171.01

   

NV200 CHASSIS CABINE 2P  EM57, 2016-04 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS168.01

   

NV200 EVALIA 4P 1.6L HR16DE, 2009-09 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.03

TPMS168.01
CMP155.01

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N

2610



NV200 EVALIA 4P 1.5L K9K_6, 2009-09 >
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGP151.01
EGP152.01
EGT168.04
CKP153.02

TPMS168.01
CTS155.09
CMP158.01

   

NV200 EVALIA 4P 1.5L K9K_2, 2009-09 >
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGP151.01
EGP152.01
EGT168.04
CKP153.02

TPMS168.01
CTS155.09
CMP158.01
CMP171.01

   

NV200 EVALIA 4P 1.5L K9K_4, 2009-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT168.04
CKP153.02

TPMS168.01
CTS155.09
CMP158.01
CMP171.01

   

NV250

NV250 BREAK 5P 1.5L K9K_8, 2019-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP151.01

   

NV250 FOURGON 4P 1.5L K9K_8, 2019-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP151.01

   

NV250 FOURGON 4P LONG 1.5L K9K_8, 2019-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP151.01

   

NV300

NV300 L1H1 FOURGON 4P -1000- COURT 1.6L R9M_4, 2014-11 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L1H1 FOURGON 4P -1000- COURT 1.6L R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
EGT153.02
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L1H1 FOURGON 4P -1000- COURT 2.0L M9R_7, 2019-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV300 L1H1 FOURGON 4P -1000- COURT 2.0L M9R_7, 2019-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV300 L1H1 FOURGON 4P -1000- COURT 2.0L M9R_7, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV300 L1H1 CABINE APPROFONDIE 4P -1000- COURT 1.6L R9M_4, 2014-11 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L1H1 CABINE APPROFONDIE 4P -1000- COURT 1.6L R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L1H1 CABINE APPROFONDIE 4P -1000- COURT 2.0L M9R_7, 2019-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV300 L1H1 CABINE APPROFONDIE 4P -1000- COURT 2.0L M9R_7, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N

2611



NV300 L1H1 FOURGON 4P -1200- COURT 1.6L R9M_4, 2014-11 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L1H1 FOURGON 4P -1200- COURT 1.6L R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L1H1 FOURGON 4P -1200- COURT 2.0L M9R_7, 2019-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV300 L1H1 FOURGON 4P -1200- COURT 2.0L M9R_7, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV300 L1H1 CABINE APPROFONDIE 4P -1200- COURT 1.6L R9M_4, 2014-11 >
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
EGT153.02
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L1H1 CABINE APPROFONDIE 4P -1200- COURT 1.6L R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L1H1 CABINE APPROFONDIE 4P -1200- COURT 2.0L M9R_7, 2019-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV300 L1H1 CABINE APPROFONDIE 4P -1200- COURT 2.0L M9R_7, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV300 L2H1 FOURGON 4P -1200- MOYEN 1.6L R9M_4, 2014-11 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L2H1 FOURGON 4P -1200- MOYEN 1.6L R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
EGT153.02
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L2H1 FOURGON 4P -1200- MOYEN 2.0L M9R_7, 2019-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV300 L2H1 FOURGON 4P -1200- MOYEN 2.0L M9R_7, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV300 L1H1 COMBI 5P -1000- COURT 1.6L R9M_4, 2014-11 >
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
EGT153.02
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L1H1 COMBI 5P -1000- COURT 1.6L R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
EGT153.02
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L2H1 CABINE APPROFONDIE 4P -1200- MOYEN 1.6L R9M_4, 2014-11 >
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
EGT153.02
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L2H1 CABINE APPROFONDIE 4P -1200- MOYEN 1.6L R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N

2612



NV300 L2H1 CABINE APPROFONDIE 4P -1200- MOYEN 2.0L M9R_7, 2019-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV300 L2H1 CABINE APPROFONDIE 4P -1200- MOYEN 2.0L M9R_7, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV300 L1H1 COMBI 5P -1200- COURT 1.6L R9M_4, 2014-11 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L1H1 COMBI 5P -1200- COURT 1.6L R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
EGT153.02
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L1H1 COMBI 5P -1200- COURT 1.6L R9M_4, 2019-06 >
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
EGT153.02
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L1H1 COMBI 5P -1200- COURT 2.0L M9R_7, 2019-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV300 L1H1 COMBI 5P -1200- COURT 2.0L M9R_7, 2019-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV300 L2H1 COMBI 5P -1200- MOYEN 1.6L R9M_4, 2014-11 >
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
EGT153.02
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L2H1 COMBI 5P -1200- MOYEN 1.6L R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L2H1 COMBI 5P -1200- MOYEN 1.6L R9M_4, 2018-06 >
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
EGT153.02
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L2H1 COMBI 5P -1200- MOYEN 2.0L M9R_7, 2019-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV300 L2H1 COMBI 5P -1200- MOYEN 2.0L M9R_7, 2019-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV300 L1H2 4P -1200- COURT HAUT 1.6L R9M_4, 2015-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L1H2 4P -1200- COURT HAUT 1.6L R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L1H2 4P -1200- COURT HAUT 2.0L M9R_7, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV300 L2H2 4P -1200- MOYEN HAUT 1.6L R9M_4, 2015-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N

2613



NV300 L2H2 4P -1200- MOYEN HAUT 1.6L R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L2H2 4P -1200- MOYEN HAUT 2.0L M9R_7, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV300 L1H1 COMBI 4P -1000- COURT 1.6L R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
EGT153.02
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L1H2 CABINE APPROFONDIE 4P -1200- COURT HAUT 1.6L R9M_4, 2016-10
>
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L2H2 CABINE APPROFONDIE 4P -1200- MOYEN HAUT 1.6L R9M_4, 2016-10
>
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L1H1 COMBI 4P -1200- COURT 1.6L R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
EGT153.02
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L2H1 COMBI 4P -1200- MOYEN 1.6L R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L1H1 FOURGON 3P -1000- COURT 1.6L R9M_4, 2014-11 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L1H1 FOURGON 3P -1000- COURT 1.6L R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L1H1 FOURGON 3P -1200- COURT 1.6L R9M_4, 2014-11 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L1H1 FOURGON 3P -1200- COURT 1.6L R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L2H1 FOURGON 3P -1200- MOYEN 1.6L R9M_4, 2014-11 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L2H1 FOURGON 3P -1200- MOYEN 1.6L R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L1H2 3P -1200- COURT HAUT 1.6L R9M_4, 2015-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N

2614



NV300 L1H2 3P -1200- COURT HAUT 1.6L R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L2H2 3P -1200- MOYEN HAUT 1.6L R9M_4, 2015-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L2H2 3P -1200- MOYEN HAUT 1.6L R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L1H1 FOURGON 5P -1000- COURT 1.6L R9M_4, 2017-09 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV300 L1H1 FOURGON 5P -1000- COURT 1.6L R9M_4, 2018-06 >
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
EGT153.02
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

NV400

NV400 L1H1 COMBI 5P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_6, 2011-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H1 COMBI 5P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H1 COMBI 5P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_6, 2011-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H1 COMBI 5P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H1 COMBI 5P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8, 2013-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H1 COMBI 5P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H1 COMBI 5P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H1 COMBI 5P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2015-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L1H1 COMBI 5P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2016-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L1H1 COMBI 5P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N
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NV400 L1H1 COMBI 5P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_6, 2011-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H1 COMBI 5P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H1 COMBI 5P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_6, 2011-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H1 COMBI 5P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H1 COMBI 5P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8, 2013-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H1 COMBI 5P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H1 COMBI 5P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H1 COMBI 5P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2017-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L1H1 COMBI 5P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV400 L2H2 COMBI 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_6, 2011-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2H2 COMBI 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2H2 COMBI 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_6, 2011-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2H2 COMBI 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2H2 COMBI 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_8, 2013-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2H2 COMBI 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_8, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N
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NV400 L2H2 COMBI 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2H2 COMBI 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2015-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L2H2 COMBI 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L2H2 COMBI 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2019-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L2H2 COMBI 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV400 L2H2 COMBI 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_6, 2011-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2H2 COMBI 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2H2 COMBI 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_6, 2011-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2H2 COMBI 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2H2 COMBI 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_8, 2013-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2H2 COMBI 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2H2 COMBI 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_8, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2H2 COMBI 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L2H2 COMBI 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2017-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L2H2 COMBI 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2019-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L2H2 COMBI 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV400 L1H1 FOURGON 4P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N
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NV400 L1H1 FOURGON 4P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H1 FOURGON 4P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H1 FOURGON 4P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H1 FOURGON 4P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H1 FOURGON 4P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2015-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L1H1 FOURGON 4P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L1H1 FOURGON 4P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV400 L1H1 FOURGON 4P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CTS155.04

   

NV400 L1H1 FOURGON 4P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2020-12 >
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP152.01
CTS155.04

   

NV400 L1H2 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H2 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H2 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_8, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H2 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H2 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_8, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H2 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2015-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L1H2 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2016-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L1H2 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N
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NV400 L1H2 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2020-01 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV400 L1H2 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H2 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H2 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_8, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H2 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_8, 2013-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H2 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H2 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_8, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H2 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2015-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L1H2 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L1H2 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L1H2 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV400 L1H2 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CTS155.04

   

NV400 L2H2 FOURGON 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2H2 FOURGON 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2H2 FOURGON 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_8, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2H2 FOURGON 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_8, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N
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NV400 L2H2 FOURGON 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2H2 FOURGON 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2015-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L2H2 FOURGON 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L2H2 FOURGON 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2017-06 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L2H2 FOURGON 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV400 L2H2 FOURGON 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CTS155.04

   

NV400 L2H2 FOURGON 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2020-12 >
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP152.01
CTS155.04

   

NV400 L2H2 FOURGON 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2H2 FOURGON 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2H2 FOURGON 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_8, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2H2 FOURGON 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2H2 FOURGON 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_8, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2H2 FOURGON 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2015-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L2H2 FOURGON 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L2H2 FOURGON 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2018-01 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L2H2 FOURGON 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV400 L2H2 FOURGON 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2020-01 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV400 L2H2 FOURGON 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2020-12 >
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP152.01
CTS155.04

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N
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NV400 L3 GRAND VOLUME 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L3 GRAND VOLUME 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L3 GRAND VOLUME 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8, 2013-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L3 GRAND VOLUME 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L3 GRAND VOLUME 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L3 GRAND VOLUME 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7, 2015-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L3 GRAND VOLUME 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L3 GRAND VOLUME 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7, 2017-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L3H2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L3H2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L3H2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_8, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L3H2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L3H2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_8, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L3H2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2015-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L3H2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2016-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L3H2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2018-01 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N
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NV400 L3H2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV400 L3H2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CTS155.04

   

NV400 L4 GRAND VOLUME 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L4 GRAND VOLUME 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L4 GRAND VOLUME 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8, 2013-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L4 GRAND VOLUME 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L4H2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L4H2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_6, 2012-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L4H2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L4H2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_8, 2013-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L4H2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L4H2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L4H2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2021-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L1H1 FOURGON 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H1 FOURGON 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H1 FOURGON 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N
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NV400 L1H1 FOURGON 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H1 FOURGON 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H1 FOURGON 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2015-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L1H1 FOURGON 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L1H1 FOURGON 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H1 FOURGON 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H1 FOURGON 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8, 2013-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H1 FOURGON 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H1 FOURGON 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H1 FOURGON 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2015-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L1H1 FOURGON 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L1H1 FOURGON 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV400 L1H1 FOURGON 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CTS155.04

   

NV400 L3H2 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L3H2 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_6, 2012-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L3H2 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L3H2 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_8, 2013-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N
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NV400 L3H2 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L3H2 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CMP158.01

   

NV400 L3H2 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2021-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L3H3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L3H3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L3H3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8, 2013-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L3H3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L3H3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L3H3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2014-09 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L3H3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2015-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L3H3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L3H3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L3H3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV400 L3H3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2020-01 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV400 L3H3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2020-12 >
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CMP158.01

   

NV400 L3H3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2021-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L2H3 4P -3300- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N
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NV400 L2H3 4P -3300- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2H3 4P -3300- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2H3 4P -3300- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2H3 4P -3300- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2H3 4P -3300- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2015-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L2H3 4P -3300- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2016-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L2H3 4P -3300- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L2H3 4P -3300- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV400 L2H3 4P -3300- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2020-01 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV400 L2H3 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2H3 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2H3 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2H3 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8, 2013-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2H3 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2H3 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2H3 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2015-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L2H3 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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NV400 L2H3 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L2H3 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2018-01 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L2H3 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV400 L2H3 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2020-01 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV400 L4H3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L4H3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_6, 2012-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L4H3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L4H3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8, 2013-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L4H3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L4H3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2017-02 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L4H3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L4H3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2021-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L4H3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2021-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L3H3 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L3H3 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_6, 2012-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L3H3 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L3H3 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8, 2013-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L3H3 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N
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NV400 L3H3 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CMP158.01

   

NV400 L2 PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_6,
2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2 PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2 PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2013-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2 PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2014-06 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L2 PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2 PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2015-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L2 PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2015-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L2 PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L2 PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV400 L2 PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2020-07 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L2 PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2021-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CTS155.04

   

NV400 L2 PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2022-01 >
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP152.01
CTS155.04

   

NV400 L3 PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_6,
2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N
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NV400 L3 PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8,
2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L3 PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8,
2013-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L3 PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8,
2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L3 PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2014-06 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L3 PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2015-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L3 PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGP152.01
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

NV400 L3 PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2017-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L3 PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2018-07 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L3 PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV400 L3 PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2021-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CTS155.04

   

NV400 L3 PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2022-01 >
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP152.01
CTS155.04

   

NV400 L3 RJ PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_6,
2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L3 RJ PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L3 RJ PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2013-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N
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NV400 L3 RJ PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2014-06 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L3 RJ PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L2 PLATEAU 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2 PLATEAU 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L2 PLATEAU 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8, 2013-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2 PLATEAU 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L2 PLATEAU 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2 PLATEAU 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7, 2015-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L2 PLATEAU 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CMP158.01

   

NV400 L2 PLATEAU 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L2 PLATEAU 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV400 L2 PLATEAU 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7, 2021-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CTS155.04

   

NV400 L2 PLATEAU 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7, 2022-01 >
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP152.01
CTS155.04

   

NV400 L3 PLATEAU 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L3 PLATEAU 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L3 PLATEAU 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8, 2013-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N
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NV400 L3 PLATEAU 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L3 PLATEAU 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L3 PLATEAU 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7, 2015-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L3 PLATEAU 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGP152.01
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

NV400 L3 PLATEAU 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV400 L3 PLATEAU 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7, 2021-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CTS155.04

   

NV400 L3 PLATEAU 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7, 2022-01 >
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP152.01
CTS155.04

   

NV400 L3 RJ PLATEAU 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L3 RJ PLATEAU 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L3 RJ PLATEAU 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8, 2013-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L3 RJ PLATEAU 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L3 RJ PLATEAU 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7, 2017-09 >
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CMP158.01

   

NV400 L4 RJ PLATEAU 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L4 RJ PLATEAU 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L4 RJ PLATEAU 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8, 2013-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L4 RJ PLATEAU 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N
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NV400 L4 RJ PLATEAU 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGP152.01
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

NV400 L4 PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_6,
2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L4 PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8,
2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L4 PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8,
2013-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L4 PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2014-06 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L4 PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2017-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L3 BENNE DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_6,
2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L3 BENNE DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8,
2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L3 BENNE DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8,
2013-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L3 BENNE DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2014-06 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L3 BENNE DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8,
2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L3 BENNE DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2015-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L3 BENNE DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8,
2015-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N

2631



NV400 L3 BENNE DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L3 BENNE DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2018-07 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L3 BENNE DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2019-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L3 BENNE DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV400 L3 BENNE DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2021-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV400 L3 BENNE DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2022-01 >
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP152.01
CTS155.04

   

NV400 L2 BENNE 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2 BENNE 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2 BENNE 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8, 2013-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2 BENNE 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L2 BENNE 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L2 BENNE 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7, 2015-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L2 BENNE 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L2 BENNE 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7, 2017-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L2 BENNE 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7, 2018-07 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L2 BENNE 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CTS155.04

   

NV400 L3 BENNE DOUBLE CABINE 4P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_6,
2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N
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NV400 L3 BENNE DOUBLE CABINE 4P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L3 BENNE DOUBLE CABINE 4P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2010-04 >
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CMP158.01

   

NV400 L3 BENNE DOUBLE CABINE 4P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2018-07 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L3 BENNE DOUBLE CABINE 4P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2022-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGP152.01
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

NV400 L3 BENNE 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L3 BENNE 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L3 BENNE 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8, 2013-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L3 BENNE 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L3 BENNE 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGP152.01
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

NV400 L1H2 4P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H2 4P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H2 4P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_8, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H2 4P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_8, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

NV400 L1H2 4P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02
EGP168.02

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N
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NV400 L1H2 4P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2015-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L1H2 4P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L1H2 4P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV400 L1H2 4P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CTS155.04

   

NV400 L2 RJ 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L2 RJ 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP152.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L2 RJ 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8, 2013-07 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L2 RJ 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CMP158.01

   

NV400 L2 RJ 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGP152.01
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

NV400 L2H2 CABINE APPROFONDIE 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_6, 2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L2H2 CABINE APPROFONDIE 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2010-04 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L2H2 CABINE APPROFONDIE 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L2H2 CABINE APPROFONDIE 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2014-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L2H2 CABINE APPROFONDIE 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L2H2 CABINE APPROFONDIE 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2015-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L2H2 CABINE APPROFONDIE 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N
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NV400 L3H2 CABINE APPROFONDIE 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_6,
2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L3H2 CABINE APPROFONDIE 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2010-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L3H2 CABINE APPROFONDIE 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2013-03 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L3H2 CABINE APPROFONDIE 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2014-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L3H2 CABINE APPROFONDIE 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L3H2 CABINE APPROFONDIE 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2015-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L3H2 CABINE APPROFONDIE 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2016-02 >
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP152.01
CMP171.01
CTS155.02

   

NV400 L3H2 CABINE APPROFONDIE 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2016-02 >
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CMP158.01

   

NV400 L3H2 CABINE APPROFONDIE 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2017-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L3H2 CABINE APPROFONDIE 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2021-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L3H2 CABINE APPROFONDIE 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2022-01 >
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP152.01
CTS155.04

   

NV400 L3H2 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7, 2015-04 >
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CMP158.01

   

NV400 L4 RJ PLATEAU DOUBLE CABINE 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2018-07 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L3 BENNE 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L3 BENNE 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7, 2020-01 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

NV400 L3 BENNE 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7, 2022-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

NV400 L2H1 CABINE APPROFONDIE 4P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2018-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N

2635



NV400 L4H2 CABINE APPROFONDIE 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2018-07 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L4 PLATEAU 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CMP158.01

   

NV400 L4 PLATEAU 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CTS155.04

   

NV400 L4 PLATEAU 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGP152.01
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

NV400 L4H3 3P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CMP158.01

   

PATHFINDER

PATHFINDER II PHASE 1 5P 2.5L YD25, 2006-12 > 2010-03
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

PATHFINDER II PHASE 1 5P 2.5L YD25, 2005-02 > 2006-09
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

PATHFINDER II PHASE 1 5P 2.5L YD25, 2008-12 > 2010-03
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.06

   

PATHFINDER II PHASE 2 5P 3.0L V9X, 2010-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.02
CMP171.01
CTS155.02

   

PATROL

PATROL GR III 5P 4.8L TB48, 2004-09 > 2009-12
Crankshaft sensor

 
CKP168.08

   

PATROL GR II 5P 4.8L TB48, 2003-01 > 2004-09
Crankshaft sensor

 
CKP168.08

   

PICK-UP

PICK-UP II KING CAB 2.5L TD25, 1992-09 > 1998-01
Crankshaft sensor

 
CKP168.09

   

PICK-UP I KING CAB 2P 2.5L SD25, 1985-01 > 1985-08
Crankshaft sensor

 
CKP168.09

   

PICK-UP III KING CAB PHASE 1 2P 2.5L TD25T, 1998-07 > 2002-03
Coolant temperature sensor

 
CTS155.05

   

PICK-UP III KING CAB PHASE 1 2P 2.5L TD25, 1998-07 > 2002-03
Coolant temperature sensor

 
CTS155.05

   

PICK-UP III KING CAB PHASE 2 2P 2.5L YD25, 2002-03 > 2006-12
Crankshaft sensor

 
CKP168.09

   

PICK-UP III PICK-UP PHASE 1 2P 2.5L TD25, 1998-07 > 2002-03
Coolant temperature sensor

 
CTS155.05

   

PICK-UP III PICK-UP PHASE 1 2P 2.5L TD25T, 1998-07 > 2002-03
Coolant temperature sensor

 
CTS155.05

   

PICK-UP III PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.5L TD25, 1998-07 >
2002-03
Coolant temperature sensor

 
CTS155.05

   

PICK-UP III PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.5L TD25T, 1998-07 >
2002-03
Coolant temperature sensor

 
CTS155.05

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N

2636



PICK-UP II KING CAB 2P 2.5L TD25, 1985-09 > 1998-01
Crankshaft sensor

 
CKP168.09

   

PICK-UP II KING CAB 2P 2.5L TD25, 1992-12 > 1998-12
Crankshaft sensor

 
CKP168.09

   

PICK-UP III PICK-UP PHASE 2 2P 2.5L YD25, 2002-03 > 2006-12
Crankshaft sensor

 
CKP168.09

   

PICK-UP III PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 2 4P 2.5L YD25, 2002-03 >
2006-09
Crankshaft sensor

 
CKP168.09

   

PICK-UP II PICKUP DOUBLE CABINE 4P 2.5L TD25, 1992-12 > 1998-12
Crankshaft sensor

 
CKP168.09

   

PRIMASTAR

PRIMASTAR I COMBI PHASE 1 4P -2700- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7, 2002-10
> 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP165.01
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 1 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L F4R_7, 2002-10
> 2006-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 1 4P -2700- COURT (3098mm) 2.5L G9U_7, 2002-10
> 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 1 5P -2700- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7, 2002-10
> 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP165.01
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 1 5P -2700- COURT (3098mm) 2.0L F4R_7, 2002-10
> 2006-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 1 5P -2700- COURT (3098mm) 2.5L G9U_7, 2002-10
> 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L F4R_8, 2006-08
>
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.5L G9U_6, 2006-08
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7, 2006-08
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N

2637



PRIMASTAR I COMBI PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6, 2009-11
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6, 2011-11
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 2 5P -2700- COURT (3098mm) 2.0L F4R_8, 2006-08
>
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 2 5P -2700- COURT (3098mm) 2.5L G9U_6, 2006-08
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 2 5P -2700- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7, 2006-08
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 2 5P -2700- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6, 2009-11
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 2 5P -2700- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6, 2006-08
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 1 4P -2700- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP165.01
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 1 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L F4R_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 1 4P -2700- COURT (3098mm) 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 1 5P -2700- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP165.01
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 1 5P -2700- COURT (3098mm) 2.0L F4R_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N

2638



PRIMASTAR I FOURGON PHASE 1 5P -2700- COURT (3098mm) 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 5P -2700- COURT (3098mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 5P -2700- COURT (3098mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 5P -2700- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 5P -2700- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 5P -2700- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N

2639



PRIMASTAR I MINIBUS PHASE 1 4P -2700- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP165.01
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I MINIBUS PHASE 1 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L F4R_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I MINIBUS PHASE 1 4P -2700- COURT (3098mm) 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I MINIBUS PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I MINIBUS PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I MINIBUS PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I MINIBUS PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I MINIBUS PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2011-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L
F4R_8, 2006-08 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L
M9R_7, 2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L
M9R_6, 2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L
M9R_6, 2009-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N

2640



PRIMASTAR I CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -2700- COURT (3098mm) 2.0L
F4R_8, 2006-08 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -2700- COURT (3098mm) 2.0L
M9R_7, 2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -2700- COURT (3098mm) 2.0L
M9R_6, 2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -2700- COURT (3098mm) 2.0L
M9R_6, 2009-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I BREAK PHASE 1 4P -2700- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7, 2002-10
> 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP165.01
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I BREAK PHASE 1 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L F4R_7, 2002-10
> 2006-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I BREAK PHASE 1 4P -2700- COURT (3098mm) 2.5L G9U_7, 2002-10
> 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I BREAK PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L F4R_8, 2006-08
>
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I BREAK PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.5L G9U_6, 2006-08
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I BREAK PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7, 2006-08
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I BREAK PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6, 2009-11
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N

2641



PRIMASTAR I BREAK PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6, 2011-11
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -2900- MOYEN (3498mm) 1.9L
F9Q_7, 2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP165.01
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L
F4R_7, 2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -2900- MOYEN (3498mm) 2.5L
G9U_7, 2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L
F4R_8, 2006-08 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.03

   

PRIMASTAR I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -2900- MOYEN (3498mm) 2.5L
G9U_6, 2006-08 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
CTS155.09

   

PRIMASTAR I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L
M9R_7, 2006-08 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 1 4P -2900- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7, 2002-10
> 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP165.01
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 1 4P -2900- COURT (3098mm) 2.0L F4R_7, 2002-10
> 2006-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 1 4P -2900- COURT (3098mm) 2.5L G9U_7, 2002-10
> 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 1 5P -2900- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7, 2002-10
> 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP165.01
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 1 5P -2900- COURT (3098mm) 2.0L F4R_7, 2002-10
> 2006-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 1 5P -2900- COURT (3098mm) 2.5L G9U_7, 2002-10
> 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N

2642



PRIMASTAR I COMBI PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) 2.0L F4R_8, 2006-08
>
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) 2.5L G9U_6, 2006-08
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7, 2006-08
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6, 2009-11
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6, 2011-11
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) 2.0L F4R_8, 2006-08
>
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) 2.5L G9U_6, 2006-08
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7, 2006-08
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6, 2009-11
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6, 2006-08
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 1 4P -2900- MOYEN (3498mm) 1.9L F9Q_7, 2002-10
> 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP165.01
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N

2643



PRIMASTAR I COMBI PHASE 1 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L F4R_7, 2002-10
> 2006-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 1 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.5L G9U_7, 2002-10
> 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 1 5P -2900- MOYEN (3498mm) 1.9L F9Q_7, 2002-10
> 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP165.01
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 1 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L F4R_7, 2002-10
> 2006-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 1 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.5L G9U_7, 2002-10
> 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L F4R_8, 2006-08
>
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.5L G9U_6, 2006-08
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_7, 2006-08
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_6, 2009-11
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_6, 2011-11
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_6, 2006-08
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L F4R_8, 2006-08
>
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N

2644



PRIMASTAR I COMBI PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.5L G9U_6, 2006-08
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_7, 2006-08
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_6, 2009-11
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I COMBI PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_6, 2006-08
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 1 4P -2900- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP165.01
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 1 4P -2900- COURT (3098mm) 2.0L F4R_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 1 4P -2900- COURT (3098mm) 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 1 5P -2900- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP165.01
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 1 5P -2900- COURT (3098mm) 2.0L F4R_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 1 5P -2900- COURT (3098mm) 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N

2645



PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 1 4P -2900- COURT (3098mm) HAUT 1.9L F9Q_7,
2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP165.01
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 1 4P -2900- COURT (3098mm) HAUT 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 1 5P -2900- COURT (3098mm) HAUT 1.9L F9Q_7,
2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP165.01
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N

2646



PRIMASTAR I FOURGON PHASE 1 5P -2900- COURT (3098mm) HAUT 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) HAUT 2.0L F4R_8,
2006-08 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) HAUT 2.5L G9U_6,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) HAUT 2.0L M9R_7,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) HAUT 2.0L M9R_6,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) HAUT 2.0L M9R_6,
2009-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) HAUT 2.0L F4R_8,
2006-08 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) HAUT 2.5L G9U_6,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) HAUT 2.0L M9R_7,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) HAUT 2.0L M9R_6,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) HAUT 2.0L M9R_6,
2009-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N

2647



PRIMASTAR I FOURGON PHASE 1 4P -2900- MOYEN (3498mm) 1.9L F9Q_7,
2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP165.01
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 1 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L F4R_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 1 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 1 5P -2900- MOYEN (3498mm) 1.9L F9Q_7,
2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP165.01
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 1 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L F4R_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 1 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_6,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N

2648



PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_6,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 1 4P -2900- MOYEN (3498mm) HAUT 1.9L F9Q_7,
2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP165.01
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 1 4P -2900- MOYEN (3498mm) HAUT 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 1 5P -2900- MOYEN (3498mm) HAUT 1.9L F9Q_7,
2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP165.01
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 1 5P -2900- MOYEN (3498mm) HAUT 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) HAUT 2.0L F4R_8,
2006-08 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) HAUT 2.5L G9U_6,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) HAUT 2.0L M9R_7,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N

2649



PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) HAUT 2.0L M9R_6,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) HAUT 2.0L M9R_6,
2009-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) HAUT 2.0L F4R_8,
2006-08 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) HAUT 2.5L G9U_6,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) HAUT 2.0L M9R_7,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) HAUT 2.0L M9R_6,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I FOURGON PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) HAUT 2.0L M9R_6,
2009-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I MINIBUS PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I MINIBUS PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I MINIBUS PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I MINIBUS PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02
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PRIMASTAR I MINIBUS PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_6,
2011-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -2900- COURT (3098mm) 2.5L
G9U_7, 2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P -2900- COURT (3098mm) 2.5L
G9U_7, 2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) 2.0L
F4R_8, 2006-08 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) 2.5L
G9U_6, 2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) 2.0L
M9R_7, 2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) 2.0L
M9R_6, 2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) 2.0L
M9R_6, 2009-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) 2.0L
F4R_8, 2006-08 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) 2.5L
G9U_6, 2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) 2.0L
M9R_7, 2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02
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PRIMASTAR I CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) 2.0L
M9R_6, 2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) 2.0L
M9R_6, 2009-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.5L
G9U_7, 2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.5L
G9U_7, 2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L
F4R_8, 2006-08 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.5L
G9U_6, 2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09

   

PRIMASTAR I CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L
M9R_7, 2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L
M9R_6, 2009-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L
M9R_6, 2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L
F4R_8, 2006-08 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.03

   

PRIMASTAR I CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.5L
G9U_6, 2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP171.05
ASB153.18
ASB155.10
CTS155.09
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PRIMASTAR I CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L
M9R_7, 2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L
M9R_6, 2009-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMASTAR I CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L
M9R_6, 2006-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB153.18
ASB155.10
CMP171.01
CTS155.02

   

PRIMERA

PRIMERA II BERLINE PHASE 2 4P 1.8L QG18DE, 1999-09 > 2001-12
Camshaft position sensor

 
CMP168.01

   

PRIMERA II BERLINE PHASE 2 4P 2.0L SR20DE, 1999-09 > 2001-12
Crankshaft sensor

 
CKP168.12

   

PRIMERA II BERLINE PHASE 2 4P 2.0L CD20T, 1999-09 > 2001-12
Coolant temperature sensor

 
CTS168.01

   

PRIMERA II BERLINE PHASE 2 4P 1.6L QG16DE, 2000-09 > 2001-12
Camshaft position sensor

 
CMP168.01

   

PRIMERA II PHASE 2 5P 1.8L QG18DE, 1999-09 > 2002-03
Camshaft position sensor

 
CMP168.01

   

PRIMERA II PHASE 2 5P 2.0L SR20DE, 1999-09 > 2001-12
Crankshaft sensor

 
CKP168.12

   

PRIMERA II PHASE 2 5P 2.0L CD20T, 1999-09 > 2002-03
Coolant temperature sensor

 
CTS168.01

   

PRIMERA II PHASE 2 5P 1.6L QG16DE, 2000-09 > 2002-03
Camshaft position sensor

 
CMP168.01

   

PRIMERA II BREAK PHASE 2 5P 1.8L QG18DE, 1999-09 > 2001-12
Camshaft position sensor

 
CMP168.01

   

PRIMERA II BREAK PHASE 2 5P 2.0L SR20DE, 1999-09 > 2001-12
Crankshaft sensor

 
CKP168.12

   

PRIMERA II BREAK PHASE 2 5P 2.0L CD20T, 1999-09 > 2001-12
Coolant temperature sensor

 
CTS168.01

   

PRIMERA III BERLINE 4P 1.6L QG16DE, 2002-03 > 2006-04
Camshaft position sensor

 
CMP168.01

   

PRIMERA III BERLINE 4P 1.8L QG18DE, 2002-03 > 2006-04
Camshaft position sensor

 
CMP168.01

   

PRIMERA III BERLINE 4P 2.0L QR20DE, 2002-06 > 2006-04
Camshaft position sensor

 
CMP168.05

   

PRIMERA III BERLINE 4P 2.0L QR20DE, 2002-03 > 2006-04
Camshaft position sensor

 
CMP168.05

   

PRIMERA III BERLINE 4P 1.9L F9Q, 2003-07 > 2006-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP165.01
CTS155.09

   

PRIMERA III BERLINE 4P 2.2L YD22, 2002-03 > 2003-07
Crankshaft sensor

 
CKP162.04

   

Vehicle Sensor Position
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PRIMERA III BERLINE 4P 2.2L YD22, 2003-07 > 2006-04
Crankshaft sensor

 
CKP168.07
CKP168.10

   

PRIMERA III 5P 1.8L QG18DE, 2002-06 > 2006-12
Camshaft position sensor

 
CMP168.01

   

PRIMERA III 5P 2.0L QR20DE, 2002-06 > 2006-12
Camshaft position sensor

 
CMP168.05

   

PRIMERA III 5P 1.9L F9Q, 2003-07 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP165.01
CTS155.09

   

PRIMERA III 5P 2.2L YD22, 2002-06 > 2003-07
Crankshaft sensor

 
CKP162.04

   

PRIMERA III 5P 2.2L YD22, 2003-07 > 2006-12
Crankshaft sensor

 
CKP168.07
CKP168.10

   

PRIMERA III 5P 1.6L QG16DE, 2002-06 > 2006-12
Camshaft position sensor

 
CMP168.01

   

PRIMERA III BREAK 5P 1.8L QG18DE, 2002-03 > 2006-04
Camshaft position sensor

 
CMP168.01

   

PRIMERA III BREAK 5P 2.0L QR20DE, 2002-06 > 2006-04
Camshaft position sensor

 
CMP168.05

   

PRIMERA III BREAK 5P 2.0L QR20DE, 2002-03 > 2006-04
Camshaft position sensor

 
CMP168.05

   

PRIMERA III BREAK 5P 1.9L F9Q, 2003-07 > 2006-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP165.01
CTS155.09

   

PRIMERA III BREAK 5P 2.2L YD22, 2002-03 > 2003-07
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.04
CTS155.09

   

PRIMERA III BREAK 5P 2.2L YD22, 2003-07 > 2006-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.07
CKP168.10
CTS155.09

   

PRIMERA III BREAK 5P 1.6L QG16DE, 2002-03 > 2006-04
Camshaft position sensor

 
CMP168.01

   

PRIMERA I PHASE 1 5P 1.6L GA16DS, 1992-07 > 1994-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.11

   
 

PULSAR

PULSAR 5P 1.2L HRA2DDT, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CMP158.01

   

PULSAR 5P 1.5L K9K, 2014-06 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGP152.01
CKP153.02
CMP158.01

   

PULSAR 5P 1.6L MR16DDT, 2015-04 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP155.02
CTS155.01

   

QASHQAI

QASHQAI I PHASE 1 5P 1.6L HR16DE, 2007-01 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
ASB168.04
ASB168.02
CMP155.01

   

 

QASHQAI I PHASE 1 5P 2.0L MR20DE, 2007-01 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
ASB168.04
ASB168.02
CMP168.04

   

 

Vehicle Sensor Position
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QASHQAI I PHASE 1 5P 1.5L K9K_2, 2007-01 > 2010-09
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT153.03
EGT168.03
CKP153.02
CKP168.03
ASB168.04
ASB168.02
CTS155.09
CMP158.01
CMP171.01

   

 

QASHQAI I PHASE 1 5P 2.0L M9R, 2007-06 > 2010-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT168.05
CKP155.01
ASB168.04
ASB168.02
EGP152.01
CMP171.01
CTS155.02

   

 

QASHQAI I PHASE 1 5P 1.5L K9K_2, 2009-03 > 2010-09
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT153.03
EGT168.03
CKP153.02
CKP168.03
ASB168.04
ASB168.02
CTS155.09
CMP158.01
CMP171.01

   

 

QASHQAI I +2 PHASE 1 5P LONG 1.6L HR16DE, 2008-10 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
ASB168.04
ASB168.02
CMP155.01

   

 

QASHQAI I +2 PHASE 1 5P LONG 2.0L MR20DE, 2008-10 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
ASB168.04
ASB168.02
CMP168.04

   

 

QASHQAI I +2 PHASE 1 5P LONG 1.5L K9K_2, 2008-10 > 2010-09
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT153.03
EGT168.03
CKP153.02
CKP168.03
ASB168.04
ASB168.02
CTS155.09
CMP158.01
CMP171.01

   

 

QASHQAI I +2 PHASE 1 5P LONG 2.0L M9R, 2008-10 > 2010-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT168.05
CKP155.01
ASB168.04
ASB168.02
EGP152.01
CMP171.01
CTS155.02

   

 

QASHQAI I +2 PHASE 1 5P LONG 1.5L K9K_2, 2009-03 > 2010-09
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT153.03
EGT168.03
CKP153.02
CKP168.03
ASB168.04
ASB168.02
CTS155.09
CMP158.01
CMP171.01

   

 

QASHQAI I PHASE 2 5P 2.0L M9R, 2010-03 > 2014-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT168.05
CKP155.01
EGP152.01
CMP171.01
CTS155.02
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QASHQAI I PHASE 2 5P 2.0L MR20DE, 2010-03 > 2014-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
CMP168.04

   

QASHQAI I PHASE 2 5P 1.5L K9K_2, 2010-03 > 2014-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT153.03
EGT168.03
CKP153.02
ASB168.04
ASB168.02
CMP158.01
CMP171.01

   

 

QASHQAI I PHASE 2 5P 1.6L HR16DE, 2010-03 > 2011-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
ASB168.04
ASB168.02
CMP168.03

   

 

QASHQAI I PHASE 2 5P 1.5L K9K, 2010-10 > 2014-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT168.03
EGT168.07
CKP153.02
ASB168.04
ASB168.02
CMP158.01

   

 

QASHQAI I PHASE 2 5P 1.6L HR16DE, 2010-10 > 2014-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
ASB168.04
ASB168.02
CMP168.03

   

 

QASHQAI I PHASE 2 5P 1.6L R9M, 2011-06 > 2014-04
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.02
EGP152.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

QASHQAI I PHASE 2 5P 1.6L HR16DE, 2010-03 > 2014-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
ASB168.04
ASB168.02
CMP168.03
CMP155.01

   

 

QASHQAI I +2 PHASE 2 5P LONG 2.0L M9R, 2010-03 > 2014-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT168.05
CKP155.01
EGP152.01
CMP171.01
CTS155.02

   

QASHQAI I +2 PHASE 2 5P LONG 2.0L MR20DE, 2010-03 > 2014-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
CMP168.04

   

QASHQAI I +2 PHASE 2 5P LONG 1.5L K9K_2, 2010-03 > 2014-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT153.03
EGT168.03
CKP153.02
ASB168.04
ASB168.02
CMP158.01
CMP171.01

   

 

QASHQAI I +2 PHASE 2 5P LONG 1.6L HR16DE, 2010-03 > 2011-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
ASB168.04
ASB168.02
CMP168.03

   

 

QASHQAI I +2 PHASE 2 5P LONG 1.5L K9K, 2010-10 > 2014-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT168.03
EGT168.07
CKP153.02
ASB168.04
ASB168.02
CMP158.01
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QASHQAI I +2 PHASE 2 5P LONG 1.6L HR16DE, 2010-10 > 2014-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
ASB168.04
ASB168.02
CMP168.03

   

 

QASHQAI I +2 PHASE 2 5P LONG 1.6L R9M, 2011-06 > 2014-04
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.02
EGP152.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

QASHQAI II PHASE 1 5P 1.6L R9M4, 2014-02 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.02
EGP152.01
CKP153.02
ASB168.03
CMP158.01
CTS155.04

   

QASHQAI II PHASE 1 5P 1.2L HRA2DDT, 2014-02 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP168.02
ASB168.03
CTS155.02

   

QASHQAI II PHASE 1 5P 1.5L K9K, 2014-02 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT168.04
EGP152.01
CKP153.02
ASB168.03
CMP158.01
CTS155.04

   

QASHQAI II PHASE 1 5P 1.2L HRA2DDT, 2014-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP168.02
ASB168.03
CTS155.02

   

QASHQAI II PHASE 1 5P 1.6L MR16DDT, 2014-11 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB168.03
CMP155.02
CTS155.01

   

QASHQAI II PHASE 1 5P 1.5L K9K, 2016-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT168.04
CKP153.02
ASB168.03
CMP158.01

   

QASHQAI II PHASE 2 5P 1.6L R9M4, 2017-09 >
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
EGP152.01
EGT153.02
CKP153.02
ASB168.03
CMP158.01
CTS155.04

   

QASHQAI II PHASE 2 5P 1.2L HRA2DDT, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.02
ASB168.03
CMP158.01
CTS155.02

   

QASHQAI II PHASE 2 5P 1.5L K9K, 2017-09 >
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGP151.01
EGP152.01
EGT168.04
CKP153.02
ASB168.03
CMP158.01

   

QASHQAI II PHASE 2 5P 1.6L MR16DDT, 2017-09 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB168.03
CMP155.02
CTS155.01

   

QASHQAI II PHASE 2 5P 1.5L K9K, 2018-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGP151.01
EGP152.01
CKP153.02
ASB168.03
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QASHQAI II PHASE 2 5P 1.3L HR13, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT168.02
ASB168.03
EGP168.01

   

QASHQAI II PHASE 2 5P 1.7L R9N, 2018-12 >
Exhaust gas pressure sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
EGP152.01
ASB168.03
CTS155.04

   

QASHQAI II PHASE 2 5P 1.5L K9K, 2018-12 >
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGP151.01
EGP152.01
CKP153.02
ASB168.03

   

QASHQAI II PHASE 2 5P 1.7L R9N, 2019-04 >
Exhaust gas pressure sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
EGP152.01
ASB168.03
CTS155.04

   

QASHQAI II PHASE 2 5P 1.7L R9N, 2019-06 >
Exhaust gas pressure sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
ASB168.03
CTS155.04

   

QASHQAI III PHASE 1 5P 1.3L HR13, 2021-06 >
Exhaust gas pressure sensor

Crankshaft sensor

 
EGP151.01
EGP152.01
EGP168.01
CKP155.03

   

QASHQAI III PHASE 1 5P 1.5L KR15, 2022-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP168.01

   

SUNNY

SUNNY II 3P 1.6L CA16DE, 1987-06 > 1989-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

SUNNY II 3P 1.8L CA18DE, 1989-07 > 1991-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

SUNNY II 5P 1.6L CA16DE, 1987-06 > 1989-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

SUNNY II 5P 1.4L GA14S, 1987-04 > 1991-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

SUNNY II 5P 1.6L E16, 1987-01 > 1989-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.01

   

SUNNY II 5P 1.8L CA18DE, 1989-07 > 1991-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

SUNNY II BERLINE 4P 1.6L GA16S, 1989-07 > 1991-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.53

   
 

SUNNY II BERLINE 4P 1.6L GA16S, 1989-02 > 1991-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.53

   
 

TIIDA

TIIDA BERLINE 4P 1.6L HR16DE, 2007-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP155.03

   

TIIDA BERLINE 4P 1.8L MR18, 2007-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP155.03

   

TIIDA BERLINE 4P 1.5L K9K_2, 2007-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP153.02

   

TIIDA BERLINE 4P 1.5L K9K, 2011-11 >
Crankshaft sensor

 
CKP153.02

   

Vehicle Sensor Position
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TIIDA 5P 1.6L HR16DE, 2007-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP155.03

   

TIIDA 5P 1.8L MR18, 2007-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP155.03

   

TIIDA 5P 1.5L K9K_2, 2007-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP153.02

   

TOWNSTAR

TOWNSTAR FOURGON 4P 1.3L H5H_4, 2021-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP168.01

   

TOWNSTAR COMBI 5P 1.3L H5H_4, 2021-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP168.01

   

TOWNSTAR FOURGON 5P 1.3L H5H_4, 2021-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP168.01

   

X-TRAIL

X-TRAIL I PHASE 2 5P 2.0L QR20DE, 2004-01 > 2007-11
Camshaft position sensor

 
CMP168.05

   

X-TRAIL I PHASE 2 5P 2.5L QR25DE, 2004-01 > 2007-11
Camshaft position sensor

 
CMP168.05

   

X-TRAIL I PHASE 2 5P 2.2L YD22, 2004-01 > 2007-11
Crankshaft sensor

 
CKP168.07
CKP162.04

   

X-TRAIL I PHASE 2 5P 2.0L QR20DE, 2005-03 > 2007-11
Camshaft position sensor

 
CMP168.05

   

X-TRAIL I PHASE 2 5P 2.2L YD22, 2005-05 > 2007-11
Crankshaft sensor

 
CKP168.07
CKP162.04

   

X-TRAIL II PHASE 1 5P 2.0L MR20DE, 2007-07 > 2010-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
CMP168.04

   

X-TRAIL II PHASE 1 5P 2.5L QR25DE, 2007-07 > 2010-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.18
CMP155.02

   

X-TRAIL II PHASE 1 5P 2.0L M9R, 2007-07 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
EGP152.01
CMP171.01
CTS155.02

   

X-TRAIL I PHASE 1 5P 2.0L QR20DE, 2001-07 > 2003-12
Camshaft position sensor

 
CMP168.05

   

X-TRAIL I PHASE 1 5P 2.5L QR25DE, 2002-09 > 2003-12
Camshaft position sensor

 
CMP168.05

   

X-TRAIL I PHASE 1 5P 2.2L YD22, 2001-07 > 2003-12
Crankshaft sensor

 
CKP168.07
CKP162.04

   

X-TRAIL II PHASE 2 5P 2.0L M9R, 2010-09 > 2014-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CTS155.02

   

X-TRAIL III PHASE 1 5P 1.6L R9M4, 2014-06 > 2018-06
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
EGP152.01
EGT153.02
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

X-TRAIL III PHASE 1 5P 1.6L MR16DDT, 2015-10 > 2018-06
Camshaft position sensor

 
CMP155.02

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N
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X-TRAIL III PHASE 1 5P 2.0L M9R8, 2017-02 > 2018-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.04
CTS155.02

   

X-TRAIL III PHASE 2 5P 1.6L R9M4, 2017-10 >
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
EGP152.01
EGT153.02
CKP153.02
CTS155.04

   

X-TRAIL III PHASE 2 5P 1.6L MR16DDT, 2017-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP155.02

   

X-TRAIL III PHASE 2 5P 2.0L M9R8, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
CMP171.01
CTS155.04
CTS155.02

   

X-TRAIL III PHASE 2 5P 1.7L R9N, 2019-06 >
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
CTS155.04

   

X-TRAIL III PHASE 2 5P 1.7L R9N, 2019-09 >
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGP151.01
CTS155.04

   

X-TRAIL III PHASE 2 5P 1.3L HR13, 2019-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT168.02
EGP168.01

   

X-TRAIL IV 5P 1.5L KR15, 2022-09 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.01
EGP168.01

   

X-TRAIL IV 5P 1.5L SM24, 2022-10 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.01
EGP168.01

   

X-TRAIL IV 5P 1.5L SM23, 2022-10 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.01
EGP168.01

   

X-TRAIL IV 5P 1.5L SM22, 2022-10 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.01
EGP168.01

   

X-TRAIL IV 5P 1.5L SM21, 2022-10 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.01
EGP168.01

   

X-TRAIL IV 5P 1.5L SM20, 2022-10 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.01
EGP168.01

   

X-TRAIL IV 5P 1.5L SM19, 2022-10 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.01
EGP168.01

   

X-TRAIL IV 5P 1.5L SM18, 2022-10 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.01
EGP168.01

   

X-TRAIL IV 5P 1.5L SM25, 2022-10 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS155.01
EGP168.01

   

Vehicle Sensor Position
N I S S A N
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Vehicle Sensor Position
O P E L
ADAM

ADAM 3P 1.2L A12XEL, 2012-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

ADAM 3P 1.4L A14XER, 2012-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

ADAM 3P 1.4L A14XEL, 2012-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

ADAM 3P 1.4L A14XEL, 2013-07 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.02

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

ADAM 3P 1.0L B10XFT, 2014-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.07

TPMS171.03
CTS171.05
CMP171.08

   
 
 

ADAM 3P 1.0L B10XFL, 2014-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.07

TPMS171.03
CTS171.05
CMP171.08

   
 
 

ADAM 3P 1.4L B14XER, 2015-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CKP171.02

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

ADAM 3P 1.4L B14XEL, 2015-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

ADAM 3P 1.2L B12XEL, 2015-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CKP171.02

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

ADAM 3P 1.4L B14NEH, 2015-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CTS171.10
CTS153.04
CMP171.04
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ADAM 3P 1.4L B14XEL, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CKP171.02

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

ADAM 3P 1.4L B14XEL, 2015-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

ADAM 3P 1.0L D10XFL, 2018-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.07

TPMS171.03
CTS171.05
CMP171.08
EGP152.01

   
 
 

ADAM 3P 1.0L D10XFT, 2018-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.07

TPMS171.03
CTS171.05
CMP171.08
EGP152.01

   
 
 

AGILA

AGILA II (B) 5P 1.0L K10B, 2008-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.15
CMP171.16

   

AGILA II (B) 5P 1.2L K12B, 2008-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.15
CMP171.16

   

AGILA II (B) 5P 1.3L D13A, 2008-03 > 2014-12
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP181.01
EGT171.38
EGP158.04

   

AGILA II (B) 5P 1.2L K12B, 2008-05 > 2014-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.15
CMP171.16

   

AGILA II (B) 5P 1.3L Z13DTJ, 2008-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   

AGILA II (B) 5P 1.0L K10B, 2009-09 > 2014-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.15
CMP171.16

   

AGILA II (B) 5P 1.2L K12B, 2010-11 > 2014-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.15
CMP171.16

   

AGILA II (B) 5P 1.0L K10B, 2011-09 > 2014-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.15
CMP171.16

   

AGILA I (A) 5P 1.0L Z10XE, 2000-08 > 2003-08
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CTS171.07
CTS171.02
CTS171.11
CMP171.06

   

AGILA I (A) 5P 1.0L Z10XEP, 2003-08 > 2007-12
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CTS171.07
CTS171.02
CTS171.11
CMP171.06

   

Vehicle Sensor Position
O P E L
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AGILA I (A) 5P 1.2L Z12XE, 2000-08 > 2004-07
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CTS171.07
CTS171.02
CTS171.11
CMP171.06

   

AGILA I (A) 5P 1.3L Z13DT, 2003-08 > 2007-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   

AMPERA

AMPERA 5P 1.4L A14FXL, 2011-06 > 2014-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.04

   

ANTARA

ANTARA PHASE 1 5P 2.4L Z24XE, 2007-01 > 2010-11
Crankshaft sensor

 
CKP171.23

   

ANTARA PHASE 1 5P 3.2L Z32SE, 2007-01 > 2010-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.26
CMP171.22

   

ANTARA PHASE 1 5P 2.0L Z20DMH, 2007-01 > 2010-11
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT171.43
EGT171.24
EGP153.03
CTS171.08

   

ANTARA PHASE 1 5P 2.0L Z20DM, 2007-01 > 2010-11
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT171.43
EGT171.24
EGP153.03
CTS171.08

   

ANTARA PHASE 2 5P 2.4L A24XE, 2010-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.07
CMP171.20

   

ANTARA PHASE 2 5P 3.0L A30XH, 2010-11 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.24

   

ANTARA PHASE 2 5P 2.2L A22DM, 2011-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.18
EGT153.10
EGT171.06
CMP171.17
EGP170.01

  

T3 

 

ANTARA PHASE 2 5P 2.2L A22DMH, 2011-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.18
EGT153.10
EGT171.06
CMP171.17
EGP170.01

  

T3 

 

ANTARA PHASE 2 5P 2.4L A24XF, 2012-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.07
CMP171.20

   

ANTARA PHASE 2 5P 3.0L A30XF, 2012-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.24

   

ANTARA PHASE 2 5P 2.0L B20DTH, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP174.01
EGT171.22

TPMS171.03
CTS171.04
CMP171.18
EGP153.01

   

ANTARA PHASE 2 5P 2.0L B20DTH, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP174.01
EGT171.22

TPMS171.03
CTS171.04
CMP171.18
EGP153.01

   

ASCONA

Vehicle Sensor Position
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ASCONA III (C) 5P 1.6L 16SH, 1981-07 > 1984-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.59
ASB154.26
ASB154.17

   

 

ASCONA III (C) 5P 1.6L 16SH, 1982-07 > 1988-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.59
ASB154.26
ASB154.17

   

 

ASTRA

ASTRA I BREAK (F) PHASE 2 5P 1.6L C16LZ, 1994-07 > 1998-02
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.08
CTS153.03
CTS171.11

   

ASTRA I BREAK (F) PHASE 2 5P 2.0L C20XE, 1994-07 > 1996-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.08
CTS153.03

   

ASTRA I BREAK (F) PHASE 2 5P 1.4L X14NZ, 1994-07 > 1998-03
Coolant temperature sensor

 
CTS153.03
CTS153.01
CTS153.02

   

ASTRA I BREAK (F) PHASE 2 5P 1.4L C14SE, 1994-07 > 1995-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.04
CTS171.11
CTS153.03
CTS153.01
CTS153.02

   

ASTRA I BREAK (F) PHASE 2 5P 1.4L X14XE, 1996-01 > 1998-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP153.05
CTS171.11
CTS153.03
CTS153.01
CTS153.02
CMP171.10

   

ASTRA I BREAK (F) PHASE 2 5P 1.4L X14XE, 1996-07 > 1998-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP153.05
CTS171.11
CTS153.03
CTS153.01
CMP171.10

   

ASTRA I BREAK (F) PHASE 2 5P 1.6L X16XEL, 1995-01 > 1998-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP153.05
CTS171.11
CTS153.03
CTS153.01
CTS153.02
CMP171.10

   

ASTRA I BREAK (F) PHASE 2 5P 2.0L X20XEV, 1995-07 > 1998-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP153.06
CKP153.09
CTS171.11
CTS153.03
CTS153.01
CMP153.02

   

ASTRA I BREAK (F) PHASE 2 5P 1.7L X17DTL, 1994-07 > 1998-03
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

ASTRA I BREAK (F) PHASE 2 5P 1.7L TC4EE1, 1994-07 > 1998-03
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

ASTRA I BREAK (F) PHASE 2 5P 1.4L C14NZ, 1995-06 > 1998-03
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11
CTS153.03
CTS153.01
CTS153.02

   

ASTRA I BREAK (F) PHASE 2 5P 1.6L X16SZR, 1994-09 > 1998-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.04
CTS171.11
CTS153.03
CTS153.01
CTS153.02

   

Vehicle Sensor Position
O P E L
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ASTRA I BREAK (F) PHASE 2 5P 1.4L X14XE, 1997-08 > 1998-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP153.05
CTS171.11
CTS153.03
CTS153.01
CTS153.02
CMP171.10

   

ASTRA I BREAK (F) PHASE 2 5P 1.8L X18XE, 1997-06 > 1998-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP153.06
CKP153.09
CTS171.11
CTS153.03
CTS153.01
CMP153.02

   

ASTRA I BREAK (F) PHASE 2 5P 1.4L X14NZ, 1996-08 > 1998-03
Coolant temperature sensor

 
CTS153.03
CTS153.01
CTS153.02

   

ASTRA I DELVAN (F) PHASE 2 3P 1.7L X17TD, 1995-03 > 1998-02
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

ASTRA I DELVAN (F) PHASE 2 3P 1.7L 4EE1, 1994-07 > 1995-06
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

ASTRA I DELVAN (F) PHASE 2 3P 1.7L X17DTL, 1995-07 > 1998-09
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

ASTRA I DELVAN (F) PHASE 2 3P 1.4L C14NZ, 1994-07 > 1995-06
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11
CTS153.03
CTS153.01
CTS153.02

   

ASTRA I BERLINE (F) PHASE 2 4P 1.8L C18XEL, 1994-09 > 1996-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.09
CTS171.11
CTS153.03
CMP153.02

   

ASTRA I BERLINE (F) PHASE 2 4P 1.4L C14NZ, 1996-01 > 1998-03
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

ASTRA I BERLINE (F) PHASE 2 4P 1.4L C14SE, 1994-07 > 1995-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.04
CTS171.11

   

ASTRA I BERLINE (F) PHASE 2 4P 1.6L X16XEL, 1994-07 > 2000-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.05
CTS171.11
CMP171.10

   

ASTRA I BERLINE (F) PHASE 2 4P 1.6L X16XEL, 1994-07 > 1998-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.05
CTS171.11
CMP171.10

   

ASTRA I BERLINE (F) PHASE 2 4P 1.7L X17TD, 1996-03 > 1998-06
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

ASTRA I BERLINE (F) PHASE 2 4P 2.0L X20XEV, 1994-07 > 1998-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP153.06
CKP153.09
CTS171.11
CTS153.03
CTS153.01
CMP153.02

   

ASTRA I BERLINE (F) PHASE 2 4P 1.4L X14XE, 1996-06 > 1998-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP153.05
CTS171.11
CTS153.03
CTS153.01
CTS153.02
CMP171.10

   

Vehicle Sensor Position
O P E L
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ASTRA I BERLINE (F) PHASE 2 4P 1.6L X16SZR, 1994-09 > 2000-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.04
CTS171.11
CTS153.03
CTS153.01
CTS153.02

   

ASTRA I BERLINE (F) PHASE 2 4P 1.8L X18XE, 1994-07 > 1998-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP153.06
CKP153.09
CTS171.11
CTS153.03
CTS153.01
CMP153.02

   

ASTRA I BERLINE (F) PHASE 2 4P 1.4L X14NZ, 1996-06 > 2000-05
Coolant temperature sensor

 
CTS153.03
CTS153.01
CTS153.02

   

ASTRA I (F) PHASE 2 3P 1.8L C18XEL, 1994-09 > 1996-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.09
CTS171.11
CTS153.03
CMP153.02

   

ASTRA I (F) PHASE 2 3P 1.6L X16SZR, 1994-09 > 1998-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.04
CTS171.11
CTS153.03
CTS153.01
CTS153.02

   

ASTRA I (F) PHASE 2 3P 1.4L C14NZ, 1994-07 > 1998-03
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

ASTRA I (F) PHASE 2 3P 1.4L C14SE, 1994-07 > 1995-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.04
CTS171.11

   

ASTRA I (F) PHASE 2 3P 1.4L X14XE, 1996-01 > 1996-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.05
CTS171.11
CMP171.10

   

ASTRA I (F) PHASE 2 3P 2.0L C20XE, 1994-07 > 1995-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.08
CTS171.11

   

ASTRA I (F) PHASE 2 3P 1.7L 4EE1, 1994-07 > 1995-06
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

ASTRA I (F) PHASE 2 3P 1.7L X17TD, 1996-03 > 1998-03
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

ASTRA I (F) PHASE 2 3P 1.8L X18XE, 1994-07 > 1998-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP153.06
CKP153.09
CTS171.11
CTS153.03
CTS153.01
CMP153.02

   

ASTRA I (F) PHASE 2 3P 1.7L 17DR, 1994-07 > 1998-09
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

ASTRA I (F) PHASE 2 3P 1.6L X16XEL, 1994-07 > 1998-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP153.05
CTS171.11
CTS153.03
CTS153.01
CTS153.02
CMP171.10

   

ASTRA I (F) PHASE 2 3P 2.0L X20XEV, 1994-07 > 1998-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP153.06
CKP153.09
CTS171.11
CTS153.03
CTS153.01
CMP153.02
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ASTRA I (F) PHASE 2 3P 1.4L X14XE, 1996-06 > 1998-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP153.05
CTS171.11
CTS153.03
CTS153.01
CMP171.10

   

ASTRA I (F) PHASE 2 3P 1.4L X14NZ, 1996-06 > 1998-09
Coolant temperature sensor

 
CTS153.03
CTS153.01
CTS153.02

   

ASTRA I (F) PHASE 2 3P 1.8L X18XE, 1997-06 > 1998-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP153.06
CKP153.09
CTS171.11
CTS153.03
CTS153.01
CMP153.02

   

ASTRA I (F) PHASE 2 3P 2.0L X20XEV, 1997-11 > 1998-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP153.06
CKP153.09
CTS171.11
CTS153.03
CTS153.01
CMP153.02

   

ASTRA I (F) PHASE 2 5P 1.8L C18XEL, 1994-09 > 1996-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.09
CTS171.11
CTS153.03
CMP153.02

   

ASTRA I (F) PHASE 2 5P 1.4L X14NZ, 1994-07 > 1998-09
Coolant temperature sensor

 
CTS153.03
CTS153.01
CTS153.02

   

ASTRA I (F) PHASE 2 5P 1.4L C14NZ, 1994-07 > 1998-03
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

ASTRA I (F) PHASE 2 5P 1.4L C14SE, 1994-07 > 1995-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.04
CTS171.11

   

ASTRA I (F) PHASE 2 5P 1.4L X14XE, 1996-01 > 1998-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.05
CTS171.11
CMP171.10

   

ASTRA I (F) PHASE 2 5P 1.4L X14XE, 1996-07 > 1998-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.05
CTS171.11
CMP171.10

   

ASTRA I (F) PHASE 2 5P 1.6L X16XEL, 1994-07 > 1998-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.05
CTS171.11
CMP171.10

   

ASTRA I (F) PHASE 2 5P 1.6L X16XEL, 1994-07 > 1998-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.05
CTS171.11
CMP171.10

   

ASTRA I (F) PHASE 2 5P 2.0L X20XEV, 1995-07 > 1998-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP153.09
CTS171.11
CTS190.02
CTS153.03
CMP153.02

   

ASTRA I (F) PHASE 2 5P 1.7L X17TD, 1996-03 > 1998-03
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

ASTRA I (F) PHASE 2 5P 1.6L X16SZR, 1994-09 > 1998-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.04
CTS171.11
CTS153.03
CTS153.01
CTS153.02
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ASTRA I (F) PHASE 2 5P 1.6L X16SZR, 1994-09 > 1998-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.04
CTS171.11
CTS153.03
CTS153.01

   

ASTRA I (F) PHASE 2 5P 1.8L X18XE, 1994-07 > 1998-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP153.06
CKP153.09
CTS171.11
CTS153.03
CTS153.01
CMP153.02

   

ASTRA I (F) PHASE 2 5P 1.8L X18XE, 1997-06 > 1998-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP153.06
CKP153.09
CTS171.11
CTS153.03
CTS153.01
CMP153.02

   

ASTRA I (F) PHASE 2 5P 1.4L X14NZ, 1996-06 > 1998-03
Coolant temperature sensor

 
CTS153.03
CTS153.01
CTS153.02

   

ASTRA II BREAK (G) 5P 2.2L Y22DTR, 2002-11 > 2004-09
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.07
CTS171.02

   

ASTRA II BREAK (G) 5P 1.6L Z16XE, 1998-04 > 2004-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06
CMP171.11

   

ASTRA II BREAK (G) 5P 1.6L X16SZR, 1998-04 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.08
CTS171.07
CTS171.11

   

ASTRA II BREAK (G) 5P 1.6L Z16XE, 2000-06 > 2004-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06
CMP171.11

   

ASTRA II BREAK (G) 5P 1.6L Z16XEP, 2002-08 > 2004-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06
CMP158.07

   

ASTRA II BREAK (G) 5P 1.4L Z14XEP, 1998-04 > 2004-09
Camshaft position sensor

 
CMP158.02

   

ASTRA II BREAK (G) 5P 1.8L X18XE1, 1998-07 > 2000-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.14
CMP171.12

   

ASTRA II BREAK (G) 5P 2.2L Z22SE, 2000-08 > 2004-04
Crankshaft sensor

 
CKP158.15

   

ASTRA II BREAK (G) 5P 1.4L X14XE, 1998-04 > 2004-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.08
CTS171.07
CMP171.10

   

ASTRA II BREAK (G) 5P 1.6L Z16SE, 2000-06 > 2004-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CMP171.11

   

ASTRA II BREAK (G) 5P 2.0L Y20DTL, 2000-06 > 2004-09
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.02

   

ASTRA II BREAK (G) 5P 1.4L X14XE, 1998-04 > 2000-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.08
CTS171.07
CMP171.10
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ASTRA II BREAK (G) 5P 1.6L X16XEL, 1998-04 > 2000-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.08
CTS171.07
CMP171.10

   

ASTRA II BREAK (G) 5P 1.6L X16XEL, 1998-04 > 2004-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.08
CTS171.07
CMP171.10

   

ASTRA II BREAK (G) 5P 1.7L X17DTL, 1998-04 > 2000-03
Coolant temperature sensor

 
CTS171.02

   

ASTRA II BREAK (G) 5P 1.7L Y17DT, 2000-01 > 2004-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.11
CTS171.01

   

ASTRA II BREAK (G) 5P 1.7L Z17DTL, 2002-11 > 2004-09
Camshaft position sensor

 
CMP153.01
CMP162.04

   

ASTRA II BREAK (G) 5P 2.0L X20DTL, 1998-04 > 2000-06
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.02

   

ASTRA II BREAK (G) 5P 2.0L Y20DTH, 2000-01 > 2004-09
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.07
CTS171.02

   

ASTRA II BREAK (G) 5P 2.0L Y20DTH, 2003-01 > 2004-09
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.07
CTS171.02

   

ASTRA II BREAK (G) 5P 2.2L Y22DTR, 2002-08 > 2004-09
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.07
CTS171.02

   

ASTRA II BREAK (G) 5P 1.4L Z14XE, 2000-12 > 2004-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CMP171.11

   

ASTRA II BREAK (G) 5P 2.0L Z20LET, 2002-08 > 2004-04
Coolant temperature sensor

 
CTS171.07

   

ASTRA II BREAK (G) 5P 2.0L Z20LET, 2002-06 > 2004-04
Coolant temperature sensor

 
CTS171.07

   

ASTRA II BREAK (G) 5P 1.6L Z16YNG, 1998-04 > 2004-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06
CMP171.11

   

ASTRA II BREAK (G) 5P 1.2L Z12XE, 2000-06 > 2004-09
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS171.07
CMP171.06

   

ASTRA II BREAK (G) 5P 1.8L Z18XE, 2000-06 > 2004-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12

   

ASTRA II BREAK (G) 5P 1.2L X12XE, 1998-04 > 2004-09
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS171.07
CMP171.06

   

ASTRA II DELVAN (G) 3P 2.2L Y22DTR, 2002-08 > 2005-04
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.07
CTS171.02

   

ASTRA II DELVAN (G) 3P 1.7L Z17DTL, 2002-11 > 2005-04
Camshaft position sensor

 
CMP153.01
CMP162.04

   

ASTRA II DELVAN (G) 3P 1.7L Y17DT, 2000-08 > 2005-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.11
CTS171.01
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ASTRA II DELVAN (G) 3P 1.7L X17DTL, 1998-10 > 2000-08
Coolant temperature sensor

 
CTS171.02

   

ASTRA II DELVAN (G) 3P 2.0L X20DTL, 1998-10 > 2000-08
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.07
CTS171.02

   

ASTRA II DELVAN (G) 3P 2.0L Y20DTH, 2000-08 > 2005-04
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.07
CTS171.02

   

ASTRA II DELVAN (G) 3P 1.6L X16SZR, 1998-10 > 2005-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.08
CTS171.07
CTS171.11

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 1 3P 1.4L Z14XEL, 2005-02 > 2006-12
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP158.02
TPMS158.04

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 1 3P 1.4L Z14XEP, 2005-02 > 2006-12
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS171.02
CMP171.06
CMP158.02

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 1 3P 1.6L Z16XEP, 2005-02 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06

TPMS158.04
CMP158.07

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 1 3P 1.8L Z18XE, 2005-02 > 2006-07
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10

TPMS158.04
CMP171.12

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 1 3P 2.0L Z20LEL, 2005-02 > 2006-12
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.07
CTS171.02

TPMS158.04

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 1 3P 2.0L Z20LER, 2005-02 > 2006-09
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.07
CTS171.02

TPMS158.04

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 1 3P 1.8L Z18XE, 2005-02 > 2006-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10

TPMS158.04
CMP171.12

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 1 3P 1.7L Z17DTL, 2005-02 > 2006-07
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP153.01
CMP162.04
TPMS158.04

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 1 3P 1.3L Z13DTH, 2005-02 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 1 3P 1.7L Z17DTH, 2005-02 > 2006-12
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP153.01
CMP162.04
TPMS158.04

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 1 3P 1.9L Z19DTJ, 2005-02 > 2006-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP160.01

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 1 3P 1.9L Z19DTH, 2005-02 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP160.01

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 1 3P 2.0L Z20LEH, 2005-09 > 2006-12
Coolant temperature sensor

 
CTS171.07
CTS171.02
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ASTRA III GTC (H) PHASE 1 3P 1.9L Z19DT, 2005-12 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP176.01

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 1 3P 1.9L Z19DTL, 2005-07 > 2006-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.09
EGT171.05
CKP176.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP176.01

  
T4 
T5 

 

ASTRA III GTC (H) PHASE 1 3P 1.8L Z18XER, 2005-12 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS176.02
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 1 3P 1.8L Z18XER, 2006-09 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS176.02
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

ASTRA III (H) PHASE 1 5P 1.3L Z13DTH, 2005-06 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   

ASTRA III (H) PHASE 1 5P 1.4L Z14XEP, 2005-04 > 2006-12
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP171.06
CMP158.02
TPMS158.04

   

ASTRA III (H) PHASE 1 5P 1.8L Z18XE, 2005-04 > 2006-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10

TPMS158.04
CMP171.12

   

ASTRA III (H) PHASE 1 5P 1.9L Z19DT, 2005-12 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP176.01

   

ASTRA III (H) PHASE 1 5P 1.9L Z19DTL, 2005-07 > 2006-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.09
EGT171.05
CKP176.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP176.01

  
T4 
T5 

 

ASTRA III (H) PHASE 1 5P 1.8L Z18XER, 2005-12 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS176.02
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

ASTRA III (H) PHASE 1 5P 1.8L Z18XER, 2006-09 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS176.02
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

ASTRA III (H) PHASE 1 5P 1.6L Z16XER, 2006-11 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS176.02

TPMS158.04
CMP158.06

   

ASTRA III (H) PHASE 1 5P 1.4L Z14XEP, 2004-04 > 2006-12
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS171.02
CMP171.06
CMP158.02
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ASTRA III (H) PHASE 1 5P 1.6L Z16XEP, 2004-04 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06

TPMS158.04
CMP158.07

   

ASTRA III (H) PHASE 1 5P 1.8L Z18XE, 2004-04 > 2006-07
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10

TPMS158.04
CMP171.12

   

ASTRA III (H) PHASE 1 5P 1.8L Z18XE, 2004-04 > 2006-09
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10

TPMS158.04
CMP171.12

   

ASTRA III (H) PHASE 1 5P 2.0L Z20LEL, 2004-04 > 2006-07
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.07
CTS171.02

TPMS158.04

   

ASTRA III (H) PHASE 1 5P 1.7L Z17DTL, 2004-04 > 2006-07
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP153.01
CMP162.04
TPMS158.04

   

ASTRA III (H) PHASE 1 5P 1.7L Z17DTH, 2004-04 > 2006-12
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP153.01
CMP162.04
TPMS158.04

   

ASTRA III (H) PHASE 1 5P 1.4L Z14XEL, 2004-08 > 2006-12
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP158.02
TPMS158.04

   

ASTRA III (H) PHASE 1 5P 2.0L Z20LER, 2004-08 > 2006-09
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.07
CTS171.02

TPMS158.04

   

ASTRA III (H) PHASE 1 5P 1.9L Z19DTJ, 2004-08 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP160.01

   

ASTRA III (H) PHASE 1 5P 1.9L Z19DTH, 2004-08 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP160.01

   

ASTRA III (H) PHASE 1 5P 1.7L Z17DTH, 2004-08 > 2006-12
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP153.01
CMP162.04
TPMS158.04

   

ASTRA II (G) 3P 1.6L Z16XE, 1998-04 > 2004-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06
CMP171.11

   

ASTRA II (G) 3P 1.6L Z16XEP, 2002-08 > 2003-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06
CMP158.07

   

ASTRA II (G) 3P 1.6L Z16XE, 2000-06 > 2003-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06
CMP171.11

   

ASTRA II (G) 3P 1.4L X14XE, 1998-07 > 1998-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.08
CTS171.07
CMP171.10

   

ASTRA II (G) 3P 1.4L X14XE, 1998-07 > 2004-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.08
CTS171.07
CMP171.10
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ASTRA II (G) 3P 1.6L X16SZR, 1998-04 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.08
CTS171.07
CTS171.11

   

ASTRA II (G) 3P 1.6L Z16XE, 1998-07 > 2003-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.08
CTS171.07
CMP171.10

   

ASTRA II (G) 3P 2.0L Y20DTL, 2000-08 > 2004-04
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.07
CTS171.02

   

ASTRA II (G) 3P 1.6L X16XEL, 1998-07 > 2003-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.08
CTS171.07
CMP171.10

   

ASTRA II (G) 3P 1.4L X14XE, 1998-07 > 2000-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.08
CTS171.07
CMP171.10

   

ASTRA II (G) 3P 1.6L X16XEL, 1998-04 > 2000-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.08
CTS171.07
CMP171.10

   

ASTRA II (G) 3P 1.8L X18XE1, 1999-02 > 2000-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.14
CMP171.12

   

ASTRA II (G) 3P 2.0L Z20LET, 2002-04 > 2004-04
Coolant temperature sensor

 
CTS171.07

   

ASTRA II (G) 3P 2.2L Z22SE, 2000-08 > 2003-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.15

   

ASTRA II (G) 3P 1.7L X17DTL, 1998-04 > 1999-12
Coolant temperature sensor

 
CTS171.02

   

ASTRA II (G) 3P 1.7L Y17DT, 2000-01 > 2004-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.11
CTS171.01

   

ASTRA II (G) 3P 1.7L Z17DTL, 2003-08 > 2004-04
Camshaft position sensor

 
CMP153.01
CMP162.04

   

ASTRA II (G) 3P 2.0L X20DTL, 1998-04 > 2000-03
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.02

   

ASTRA II (G) 3P 2.0L X20DTL, 1998-07 > 2000-06
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.02

   

ASTRA II (G) 3P 2.0L Y20DTH, 2000-01 > 2004-04
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.07
CTS171.02

   

ASTRA II (G) 3P 2.2L Y22DTR, 2002-07 > 2004-04
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.07
CTS171.02

   

ASTRA II (G) 3P 1.4L Z14XE, 2000-12 > 2004-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CMP171.11

   

ASTRA II (G) 3P 1.8L Z18XE, 2001-07 > 2003-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12

   

ASTRA II (G) 3P 1.7L Z17DTL, 2002-12 > 2004-04
Camshaft position sensor

 
CMP153.01
CMP162.04
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ASTRA II (G) 3P 2.2L Y22DTR, 2002-12 > 2004-04
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.07
CTS171.02

   

ASTRA II (G) 3P 1.6L X16SZR, 1998-06 > 2004-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.08
CTS171.07
CTS171.11

   

ASTRA II (G) 3P 1.8L X18XE1, 1998-06 > 2004-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.14
CMP171.12

   

ASTRA II (G) 3P 2.0L Z20LET, 2001-11 > 2004-04
Coolant temperature sensor

 
CTS171.07

   

ASTRA II (G) 3P 1.8L Z18XE, 2000-06 > 2004-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12

   

ASTRA II (G) 3P 1.2L X12XE, 1998-04 > 2004-04
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS171.07
CMP171.06

   

ASTRA II (G) 3P 2.0L Y20DTH, 2002-06 > 2004-04
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.07
CTS171.02

   

ASTRA II (G) 3P 2.2L Z22SE, 2000-06 > 2004-04
Crankshaft sensor

 
CKP158.15

   

ASTRA II (G) 3P 1.2L Z12XE, 2000-06 > 2004-04
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS171.07
CMP171.06

   

ASTRA II (G) 3P 1.6L Z16SE, 2000-06 > 2004-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CMP171.11

   

ASTRA II BERLINE (G) 4P 1.6L Z16XE, 2002-10 > 2005-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06
CMP171.11

   

ASTRA II BERLINE (G) 4P 1.6L Z16XEP, 2002-08 > 2005-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06
CMP158.07

   

ASTRA II BERLINE (G) 4P 1.2L X12XE, 1998-06 > 2005-10
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS171.07
CMP171.06

   

ASTRA II BERLINE (G) 4P 1.2L Z12XE, 2000-06 > 2005-10
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS171.07
CMP171.06

   

ASTRA II BERLINE (G) 4P 1.6L Z16SE, 2000-06 > 2005-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CMP171.11

   

ASTRA II BERLINE (G) 4P 1.7L Z17DTL, 2002-12 > 2005-10
Camshaft position sensor

 
CMP153.01
CMP162.04

   

ASTRA II BERLINE (G) 4P 2.2L Y22DTR, 2002-12 > 2005-10
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.07
CTS171.02

   

ASTRA II BERLINE (G) 4P 2.0L Y20DTL, 2000-06 > 2005-10
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.07
CTS171.02

   

ASTRA II BERLINE (G) 4P 1.4L Z14XE, 2000-12 > 2005-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CMP171.11
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ASTRA II BERLINE (G) 4P 1.4L X14XE, 1998-06 > 2005-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.08
CTS171.07
CMP171.10

   

ASTRA II BERLINE (G) 4P 1.6L X16SZR, 1998-06 > 2005-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.08
CTS171.07
CTS171.11

   

ASTRA II BERLINE (G) 4P 1.6L Z16XE, 2000-06 > 2005-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06
CMP171.11

   

ASTRA II BERLINE (G) 4P 1.6L X16XEL, 1998-06 > 2005-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.08
CTS171.07
CMP171.10

   

ASTRA II BERLINE (G) 4P 1.8L X18XE1, 1998-06 > 2005-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.14
CMP171.12

   

ASTRA II BERLINE (G) 4P 1.8L Z18XE, 2000-06 > 2005-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12

   

ASTRA II BERLINE (G) 4P 2.2L Z22SE, 2000-03 > 2005-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.15

   

ASTRA II BERLINE (G) 4P 2.2L Z22SE, 2000-06 > 2005-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.15

   

ASTRA II BERLINE (G) 4P 1.7L Y17DT, 1999-06 > 2005-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.11
CTS171.01

   

ASTRA II BERLINE (G) 4P 1.7L X17DTL, 1998-06 > 2005-10
Coolant temperature sensor

 
CTS171.02

   

ASTRA II BERLINE (G) 4P 2.0L X20DTL, 1998-06 > 2005-10
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.07
CTS171.02

   

ASTRA II BERLINE (G) 4P 2.0L Y20DTH, 2002-06 > 2005-10
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.07
CTS171.02

   

ASTRA II BERLINE (G) 4P 2.0L Y20DTH, 1999-06 > 2005-10
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.07
CTS171.02

   

ASTRA II BERLINE (G) 4P 2.2L Y22DTR, 2002-06 > 2005-10
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.07
CTS171.02

   

ASTRA II BERLINE (G) 4P 1.4L Z14XEP, 2004-11 > 2005-10
Camshaft position sensor

 
CMP158.02

   

ASTRA II BERLINE (G) 4P 1.4L X14XE, 1998-04 > 2005-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.08
CTS171.07
CMP171.10

   

ASTRA II (G) 5P 1.6L Z16XE, 1998-04 > 2004-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06
CMP171.11

   

ASTRA II (G) 5P 1.6L X16XEL, 1998-04 > 2000-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.08
CTS171.07
CMP171.10
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ASTRA II (G) 5P 1.4L X14XE, 1998-04 > 2004-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.08
CTS171.07
CMP171.10

   

ASTRA II (G) 5P 1.6L Z16XE, 2000-06 > 2004-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06
CMP171.11

   

ASTRA II (G) 5P 1.6L Z16XEP, 2002-08 > 2004-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06
CMP158.07

   

ASTRA II (G) 5P 1.6L X16SZR, 1998-04 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.08
CTS171.07
CTS171.11

   

ASTRA II (G) 5P 2.0L Y20DTL, 2000-06 > 2004-04
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.02

   

ASTRA II (G) 5P 1.4L X14XE, 1998-04 > 2000-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.08
CTS171.07
CMP171.10

   

ASTRA II (G) 5P 1.8L X18XE1, 1998-07 > 2000-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.14
CMP171.12

   

ASTRA II (G) 5P 2.2L Z22SE, 2000-08 > 2003-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.15

   

ASTRA II (G) 5P 1.7L X17DTL, 1998-04 > 2000-03
Coolant temperature sensor

 
CTS171.02

   

ASTRA II (G) 5P 1.7L Y17DT, 2000-01 > 2004-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.11
CTS171.01

   

ASTRA II (G) 5P 1.7L Z17DTL, 2003-08 > 2004-04
Camshaft position sensor

 
CMP153.01
CMP162.04

   

ASTRA II (G) 5P 2.0L X20DTL, 1998-04 > 1999-12
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.02

   

ASTRA II (G) 5P 2.0L X20DTL, 1998-04 > 2000-06
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.02

   

ASTRA II (G) 5P 2.0L Y20DTH, 2000-01 > 2004-04
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.07
CTS171.02

   

ASTRA II (G) 5P 2.0L Y20DTH, 2003-01 > 2004-04
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.07
CTS171.02

   

ASTRA II (G) 5P 2.2L Y22DTR, 2002-07 > 2004-04
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.07
CTS171.02

   

ASTRA II (G) 5P 1.4L Z14XE, 2000-12 > 2004-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CMP171.11

   

ASTRA II (G) 5P 1.8L Z18XE, 2001-07 > 2004-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12

   

ASTRA II (G) 5P 1.7L Z17DTL, 2002-12 > 2004-04
Camshaft position sensor

 
CMP153.01
CMP162.04
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ASTRA II (G) 5P 2.2L Y22DTR, 2002-12 > 2004-04
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.07
CTS171.02

   

ASTRA II (G) 5P 1.6L X16SZR, 1998-04 > 2004-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.08
CTS171.07
CTS171.11

   

ASTRA II (G) 5P 1.2L X12XE, 1998-04 > 2004-04
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS171.07
CMP171.06

   

ASTRA II (G) 5P 1.2L Z12XE, 2000-06 > 2004-04
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS171.07
CMP171.06

   

ASTRA II (G) 5P 1.6L Z16SE, 2000-06 > 2004-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CMP171.11

   

ASTRA II (G) 5P 1.4L Z14XEP, 2003-12 > 2004-04
Camshaft position sensor

 
CMP158.02

   

ASTRA II COUPE (G) 2P 1.6L Z16XEP, 2002-11 > 2005-02
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06
CMP158.07

   

ASTRA II COUPE (G) 2P 1.8L Z18XEL, 2000-09 > 2005-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12

   

ASTRA II COUPE (G) 2P 1.8L X18XE1, 2000-05 > 2001-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.14
CMP171.12

   

ASTRA II COUPE (G) 2P 1.8L Z18XE, 2001-07 > 2005-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12

   

ASTRA II COUPE (G) 2P 2.0L Z20LET, 2000-08 > 2005-02
Coolant temperature sensor

 
CTS171.07

   

ASTRA II COUPE (G) 2P 2.2L Z22SE, 2000-05 > 2005-02
Crankshaft sensor

 
CKP158.15

   

ASTRA II COUPE (G) 2P 2.2L Y22DTR, 2002-08 > 2005-02
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.07
CTS171.02

   

ASTRA II COUPE (G) 2P 1.6L Z16XE, 2001-02 > 2005-02
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06
CMP171.11

   

ASTRA II CABRIOLET (G) 2P 1.6L Z16XEP, 2001-02 > 2005-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06
CMP158.07

   

ASTRA II CABRIOLET (G) 2P 1.6L Z16XE, 2001-02 > 2005-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06
CMP171.11

   

ASTRA II CABRIOLET (G) 2P 2.0L Z20LET, 2002-01 > 2005-10
Coolant temperature sensor

 
CTS171.07

   

ASTRA II CABRIOLET (G) 2P 2.2L Z22SE, 2001-02 > 2005-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.15

   

ASTRA II CABRIOLET (G) 2P 2.2L Z22SE, 2001-07 > 2005-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.15

   

ASTRA II CABRIOLET (G) 2P 2.2L Y22DTR, 2002-08 > 2005-10
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.07
CTS171.02
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ASTRA II CABRIOLET (G) 2P 1.8L Z18XE, 2003-01 > 2005-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12

   

ASTRA II CABRIOLET (G) 2P 2.0L Z20LET, 2002-08 > 2005-10
Coolant temperature sensor

 
CTS171.07

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 1 5P 1.4L Z14XEP, 2005-04 > 2006-12
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP171.06
CMP158.02
TPMS158.04

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 1 5P 1.8L Z18XE, 2005-04 > 2006-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10

TPMS158.04
CMP171.12

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 1 5P 1.9L Z19DT, 2005-12 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP176.01

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 1 5P 1.4L Z14XEL, 2005-07 > 2006-12
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP158.02
TPMS158.04

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 1 5P 1.3L Z13DTH, 2005-09 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 1 5P 1.8L Z18XER, 2005-12 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS176.02
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 1 5P 1.8L Z18XER, 2006-09 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS176.02
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 1 5P 1.6L Z16XER, 2006-11 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS176.02

TPMS158.04
CMP158.06

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 1 5P 1.9L Z19DTL, 2005-12 > 2006-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.09
EGT171.05
CKP176.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP176.01

  
T4 
T5 

 

ASTRA III BREAK (H) PHASE 1 5P 1.6L Z16XEP, 2004-09 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06
CMP158.07

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 1 5P 2.0L Z20LER, 2004-09 > 2006-09
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.07
CTS171.02

TPMS158.04

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 1 5P 1.9L Z19DTJ, 2004-09 > 2006-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP160.01

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 1 5P 1.9L Z19DTH, 2004-09 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP160.01
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ASTRA III BREAK (H) PHASE 1 5P 1.4L Z14XEP, 2004-09 > 2006-07
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS171.02
CMP171.06
CMP158.02

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 1 5P 1.8L Z18XE, 2004-09 > 2006-07
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10

TPMS158.04
CMP171.12

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 1 5P 1.8L Z18XE, 2004-09 > 2006-09
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10

TPMS158.04
CMP171.12

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 1 5P 2.0L Z20LEL, 2004-09 > 2006-12
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.07

TPMS158.04
   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 1 5P 1.7L Z17DTL, 2004-09 > 2006-07
Camshaft position sensor

 
CMP153.01
CMP162.04

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 1 5P 1.7L Z17DTH, 2004-09 > 2006-12
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP153.01
CMP162.04
TPMS158.04

   

ASTRA III TWINTOP (H) 2P 1.6L Z16XEP, 2006-03 > 2007-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06
CMP158.07

   

ASTRA III TWINTOP (H) 2P 1.8L Z18XER, 2006-03 > 2011-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS176.02
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

ASTRA III TWINTOP (H) 2P 2.0L Z20LER, 2006-03 > 2011-12
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.07
CTS171.02

TPMS158.04

   

ASTRA III TWINTOP (H) 2P 1.9L Z19DTH, 2006-03 > 2011-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT171.09
EGT171.05
CTS176.01

TPMS158.04
CMP160.01
EGP158.04

  
T4 
T5 

 

ASTRA III TWINTOP (H) 2P 2.0L Z20LEL, 2006-03 > 2011-12
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.07

TPMS158.04
   

ASTRA III TWINTOP (H) 2P 1.8L Z18XER, 2007-01 > 2011-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS176.02
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

ASTRA III TWINTOP (H) 2P 1.6L Z16LET, 2007-01 > 2011-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.02

   

ASTRA III TWINTOP (H) 2P 1.6L Z16XE1, 2006-11 > 2011-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06

TPMS158.04
CMP158.07

   

ASTRA III TWINTOP (H) 2P 1.6L Z16XER, 2007-06 > 2011-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS176.02
CTS171.10
CMP158.06
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ASTRA III TWINTOP (H) 2P 1.8L A18XER, 2010-09 > 2011-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

ASTRA III TWINTOP (H) 2P 1.6L A16XER, 2010-09 > 2011-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

ASTRA III TWINTOP (H) 2P 1.6L A16LET, 2010-09 > 2011-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.02

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 2 3P 1.6L Z16LET, 2007-01 > 2011-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.02

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 2 3P 1.6L Z16XER, 2007-01 > 2011-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS176.02
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 2 3P 1.6L Z16XE1, 2007-01 > 2011-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06

TPMS158.04
CMP158.07

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 2 3P 1.7L Z17DTJ, 2007-01 > 2011-06
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT171.29
EGT171.16
CMP171.07
TPMS158.04

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 2 3P 1.7L Z17DTR, 2007-06 > 2011-06
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.29
EGT158.24
EGT171.16
CMP171.07
TPMS158.04
EGP158.04

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 2 3P 1.8L Z18XER, 2007-01 > 2011-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS176.02
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 2 3P 2.0L Z20LER, 2007-01 > 2011-06
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.07

TPMS158.04
   

ASTRA III GTC (H) PHASE 2 3P 2.0L Z20LEH, 2007-01 > 2011-06
Coolant temperature sensor

 
CTS171.02

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 2 3P 1.3L Z13DTH, 2007-01 > 2011-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 2 3P 1.7L Z17DTH, 2007-01 > 2011-06
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP153.01
CMP162.04
TPMS158.04

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 2 3P 1.9L Z19DTL, 2007-01 > 2011-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP176.01
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ASTRA III GTC (H) PHASE 2 3P 1.9L Z19DT, 2007-01 > 2011-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP176.01

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 2 3P 1.9L Z19DTH, 2007-01 > 2011-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP160.01

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 2 3P 1.4L Z14XEL, 2007-01 > 2011-06
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP158.02
TPMS158.04

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 2 3P 1.4L Z14XEP, 2007-01 > 2011-06
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS171.02
CMP158.02

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 2 3P 1.6L Z16XEP, 2007-01 > 2011-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06

TPMS158.04
CMP158.07

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 2 3P 1.7L A17DTJ, 2007-12 > 2011-06
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.29
EGT171.16
CMP171.07
TPMS158.04
EGP158.04

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 2 3P 1.7L A17DTR, 2007-12 > 2011-06
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.29
EGT171.16
CMP171.07
TPMS158.04
EGP158.04

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 2 3P 1.8L A18XER, 2010-09 > 2011-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 2 3P 1.6L A16XER, 2010-09 > 2011-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 2 3P 1.6L A16LET, 2010-09 > 2011-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.02

   

ASTRA III GTC (H) PHASE 2 3P 1.6L A16XER, 2007-01 > 2011-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

ASTRA III (H) PHASE 2 5P 1.4L Z14XEL, 2007-01 > 2010-12
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP158.02
TPMS158.04

   

ASTRA III (H) PHASE 2 5P 1.4L Z14XEP, 2007-01 > 2010-12
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS171.02
CMP158.02

   

ASTRA III (H) PHASE 2 5P 1.6L Z16XE1, 2007-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06

TPMS158.04
CMP158.07

   

ASTRA III (H) PHASE 2 5P 1.6L Z16XER, 2007-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS176.02
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06
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ASTRA III (H) PHASE 2 5P 1.8L Z18XER, 2007-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS176.02
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

ASTRA III (H) PHASE 2 5P 2.0L Z20LER, 2007-01 > 2010-12
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.07

TPMS158.04
   

ASTRA III (H) PHASE 2 5P 1.6L Z16LET, 2007-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.02

   

ASTRA III (H) PHASE 2 5P 1.3L Z13DTH, 2007-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   

ASTRA III (H) PHASE 2 5P 1.7L Z17DTH, 2007-01 > 2010-12
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP153.01
CMP162.04
TPMS158.04

   

ASTRA III (H) PHASE 2 5P 1.9L Z19DTL, 2007-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP176.01

   

ASTRA III (H) PHASE 2 5P 1.9L Z19DT, 2007-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP176.01

   

ASTRA III (H) PHASE 2 5P 1.9L Z19DTH, 2007-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP160.01

   

ASTRA III (H) PHASE 2 5P 1.6L Z16XEP, 2007-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06

TPMS158.04
CMP158.07

   

ASTRA III (H) PHASE 2 5P 1.7L Z17DTJ, 2007-01 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT171.29
EGT171.16
CMP171.07
TPMS158.04

   

ASTRA III (H) PHASE 2 5P 1.7L Z17DTR, 2007-01 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.29
EGT158.24
EGT171.16
CMP171.07
TPMS158.04
EGP158.04

   

ASTRA III (H) PHASE 2 5P 1.7L A17DTJ, 2007-12 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.29
EGT171.16
CMP171.07
TPMS158.04
EGP158.04

   

ASTRA III (H) PHASE 2 5P 1.7L A17DTR, 2007-12 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.29
EGT171.16
CMP171.07
TPMS158.04
EGP158.04

   

ASTRA III (H) PHASE 2 5P 1.4L Z14XEP, 2008-05 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB153.04
CMP158.02
TPMS158.04
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ASTRA III (H) PHASE 2 5P 1.6L Z16XER, 2008-05 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

ASTRA III (H) PHASE 2 5P 1.8L A18XER, 2010-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

ASTRA III (H) PHASE 2 5P 1.6L A16XER, 2010-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

ASTRA III (H) PHASE 2 5P 1.6L A16LET, 2010-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.02

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 2 5P 1.4L Z14XEL, 2007-01 >
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP158.02
TPMS158.04

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 2 5P 1.4L Z14XEP, 2007-01 >
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP158.02
TPMS158.04

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 2 5P 1.6L Z16XE1, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06

TPMS158.04
CMP158.07

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 2 5P 1.6L Z16XER, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS176.02
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 2 5P 1.8L Z18XER, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS176.02
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 2 5P 2.0L Z20LER, 2007-01 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.07

TPMS158.04
   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 2 5P 1.6L Z16LET, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.02

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 2 5P 1.3L Z13DTH, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 2 5P 1.7L Z17DTH, 2007-01 >
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP153.01
CMP162.04
TPMS158.04

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 2 5P 1.9L Z19DTL, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP176.01

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 2 5P 1.9L Z19DT, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP176.01
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ASTRA III BREAK (H) PHASE 2 5P 1.9L Z19DTH, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP160.01

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 2 5P 1.7L Z17DTJ, 2007-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT171.29
EGT171.16
CMP171.07
TPMS158.04

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 2 5P 1.7L Z17DTR, 2007-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.29
EGT158.24
EGT171.16
CMP171.07
TPMS158.04
EGP158.04

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 2 5P 1.6L Z16XEP, 2007-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06

TPMS158.04
CMP158.07

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 2 5P 1.7L A17DTJ, 2007-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.29
EGT171.16
CMP171.07
TPMS158.04
EGP158.04

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 2 5P 1.7L A17DTR, 2007-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.29
EGT171.16
CMP171.07
TPMS158.04
EGP158.04

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 2 5P 1.4L Z14XEP, 2008-05 >
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP158.02
TPMS158.04

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 2 5P 1.8L A18XER, 2010-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 2 5P 1.6L A16XER, 2010-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

ASTRA III BREAK (H) PHASE 2 5P 1.6L A16LET, 2010-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.02

   

ASTRA III VAN (H) PHASE 2 3P 1.3L Z13DTH, 2007-01 > 2011-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   

ASTRA III VAN (H) PHASE 2 3P 1.7L Z17DTH, 2007-01 > 2011-12
Camshaft position sensor

 
CMP153.01
CMP162.04

   

ASTRA III VAN (H) PHASE 2 3P 1.9L Z19DT, 2007-01 > 2011-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.09
EGT171.05
CKP176.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP176.01
EGP158.04

  
T4 
T5 
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ASTRA III VAN (H) PHASE 2 3P 1.9L Z19DTH, 2007-01 > 2011-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT171.09
EGT171.05
CTS176.01

TPMS158.04
CMP160.01
EGP158.04

  
T4 
T5 

 

ASTRA III VAN (H) PHASE 2 3P 1.7L A17DTJ, 2007-01 > 2011-12
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.29
EGT171.16
CMP171.07
TPMS158.04
EGP158.04

   

ASTRA III VAN (H) PHASE 2 3P 1.7L A17DTR, 2007-01 > 2011-12
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.29
EGT171.16
CMP171.07
TPMS158.04
EGP158.04

   

ASTRA III BERLINE (H) PHASE 2 4P 1.6L Z16XER, 2007-08 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

ASTRA III BERLINE (H) PHASE 2 4P 1.8L Z18XER, 2007-08 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

ASTRA III BERLINE (H) PHASE 2 4P 1.3L Z13DTH, 2007-08 > 2010-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01
TPMS158.04

   

ASTRA III BERLINE (H) PHASE 2 4P 1.7L Z17DTH, 2007-12 > 2010-12
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP153.01
CMP162.04
TPMS158.04

   

ASTRA IV (J) PHASE 1 5P 1.7L A17DTR, 2010-01 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
EGT153.06
EGT153.04
CMP171.07
EGP158.04

  

T4 

 

ASTRA IV (J) PHASE 1 5P 1.7L A17DTJ, 2010-01 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
EGT153.06
EGT153.04
CMP171.07
EGP158.04

  

T4 

 

ASTRA IV (J) PHASE 1 5P 2.0L A20DTH, 2010-01 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP164.01
EGT171.44
CMP160.01
EGP158.04

   

ASTRA IV (J) PHASE 1 5P 1.6L A16XER, 2010-01 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

ASTRA IV (J) PHASE 1 5P 1.6L A16LET, 2010-01 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP158.07
CTS171.10
CMP171.15

   

ASTRA IV (J) PHASE 1 5P 1.4L A14NET, 2010-01 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.04
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ASTRA IV (J) PHASE 1 5P 1.4L A14XER, 2010-01 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

ASTRA IV (J) PHASE 1 5P 1.4L A14XEL, 2010-01 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

ASTRA IV (J) PHASE 1 5P 1.6L A16LET, 2010-03 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP158.07
CTS171.10
CMP171.15

   

ASTRA IV (J) PHASE 1 5P 1.3L A13DTE, 2010-06 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
EGT171.15
CKP171.13
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  
T4 

 

ASTRA IV (J) PHASE 1 5P 1.4L A14NEL, 2010-10 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.04

   

ASTRA IV (J) PHASE 1 5P 1.4L A14NET, 2010-11 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.04

   

ASTRA IV (J) PHASE 1 5P 2.0L A20DTH, 2011-09 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP164.01
EGT171.44
CMP160.01
EGP158.04

   

ASTRA IV (J) PHASE 1 5P 1.7L A17DTE, 2011-09 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
EGT171.26
EGT153.06
CTS171.02
CMP171.04
EGP158.04

   

ASTRA IV (J) PHASE 1 5P 1.7L A17DTF, 2011-09 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
EGT171.26
EGT153.06
CTS171.02
CMP171.04
EGP158.04

   

ASTRA IV (J) PHASE 1 5P 1.7L A17DTS, 2011-11 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
EGT171.26
EGT153.06
CTS171.02
CMP171.04
EGP158.04

   

ASTRA IV (J) PHASE 1 5P 1.7L A17DTC, 2011-11 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
EGT171.26
EGT153.06
CTS171.02
CMP171.04
EGP158.04

   

ASTRA I CABRIOLET (F) PHASE 2 2P 1.6L X16SZR, 1995-09 > 1999-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.04
CTS171.11
CTS153.03
CTS153.01
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ASTRA I CABRIOLET (F) PHASE 2 2P 1.4L C14SE, 1994-07 > 1995-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.04
CTS171.11
CTS153.03
CTS153.01
CTS153.02

   

ASTRA I CABRIOLET (F) PHASE 2 2P 1.4L X14XE, 1996-01 > 1999-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP153.05
CTS171.11
CTS153.03
CTS153.01
CTS153.02
CMP171.10

   

ASTRA I CABRIOLET (F) PHASE 2 2P 1.8L X18XE, 1995-04 > 1999-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP153.06
CKP153.09
CTS171.11
CTS153.03
CTS153.01
CMP153.02

   

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 1 5P 1.7L A17DTJ, 2010-10 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
EGT153.06
EGT153.04
CMP171.07
EGP158.04

  

T4 

 

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 1 5P 2.0L A20DTH, 2010-10 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
EGT171.44
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

   

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 1 5P 1.6L A16XER, 2010-10 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 1 5P 1.6L A16LET, 2010-10 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP158.07
CTS171.10
CMP171.15

   

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 1 5P 1.4L A14NET, 2010-10 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.04

   

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 1 5P 1.4L A14XER, 2010-10 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 1 5P 1.4L A14NEL, 2010-10 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.04

   

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 1 5P 1.7L A17DTR, 2010-10 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
EGT153.06
EGT153.04
CMP171.07
EGP158.04

  

T4 

 

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 1 5P 1.3L A13DTE, 2011-01 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
EGT171.15
CKP171.13
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  
T4 
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ASTRA IV BREAK (J) PHASE 1 5P 1.7L A17DTL, 2011-01 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
EGT153.06
EGT153.04
CMP171.07
EGP158.04

  

T4 

 

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 1 5P 1.4L A14XEL, 2011-09 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 1 5P 1.4L A14NEL, 2011-09 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.04

   

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 1 5P 2.0L A20DTH, 2011-09 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP164.01
EGT171.44
CMP160.01
EGP158.04

   

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 1 5P 1.7L A17DTS, 2011-11 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
EGT171.26
EGT153.06
CTS171.02
CMP171.04
EGP158.04

   

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 1 5P 1.7L A17DTC, 2011-11 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
EGT171.26
EGT153.06
CTS171.02
CMP171.04
EGP158.04

   

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 1 5P 1.7L A17DTE, 2010-10 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
EGT171.26
EGT153.06
EGT153.08
EGT153.05
CMP171.04
EGP158.04

  

T4 

 

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 1 5P 1.7L A17DTF, 2010-10 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
EGT171.26
EGT153.06
EGT153.08
EGT153.05
CMP171.04
EGP158.04

  

T4 

 

ASTRA I (F) PHASE 1 3P 1.4L C14NZ, 1991-10 > 1994-06
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

ASTRA I (F) PHASE 1 3P 1.6L C16SE, 1993-07 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.04
CTS171.11

   

ASTRA I (F) PHASE 1 3P 1.8L C18XE, 1993-07 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.09
CTS171.11
CTS190.02

   

ASTRA I (F) PHASE 1 3P 2.0L C20XE, 1992-01 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.08
CTS171.11

   

ASTRA I (F) PHASE 1 3P 1.7L 17DR, 1991-12 > 1994-06
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11
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ASTRA I (F) PHASE 1 3P 1.7L 17TD, 1993-01 > 1994-06
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

ASTRA I BERLINE (F) PHASE 1 4P 1.4L C14SE, 1992-07 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.04
CTS171.11

   

ASTRA I BERLINE (F) PHASE 1 4P 1.6L C16SE, 1992-07 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.04
CTS171.11

   

ASTRA I BERLINE (F) PHASE 1 4P 1.7L 17DR, 1992-07 > 1994-06
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

ASTRA I BERLINE (F) PHASE 1 4P 1.7L 17TD, 1992-07 > 1994-06
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

ASTRA I (F) PHASE 1 5P 1.4L C14NZ, 1991-10 > 1994-06
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

ASTRA I (F) PHASE 1 5P 1.4L C14SE, 1991-10 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.04
CTS171.11

   

ASTRA I (F) PHASE 1 5P 1.6L C16SE, 1992-01 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.04
CTS171.11

   

ASTRA I (F) PHASE 1 5P 1.6L C16SE, 1992-07 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.04
CTS171.11

   

ASTRA I (F) PHASE 1 5P 1.7L 17DR, 1991-10 > 1994-06
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

ASTRA I (F) PHASE 1 5P 1.7L 17TD, 1992-07 > 1994-06
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

ASTRA IV GTC (J) 3P 1.6L A16LET, 2011-07 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP158.07
CTS171.10
CMP171.15

   

ASTRA IV GTC (J) 3P 1.4L A14NET, 2011-07 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

ASTRA IV GTC (J) 3P 1.4L A14NEL, 2011-07 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

ASTRA IV GTC (J) 3P 2.0L A20DTH, 2011-07 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
EGT171.44
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

   

ASTRA IV GTC (J) 3P 1.8L A18XER, 2012-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

ASTRA IV GTC (J) 3P 1.4L A14NET, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.04

   

ASTRA IV GTC (J) 3P 1.4L A14XER, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04
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ASTRA IV GTC (J) 3P 1.7L A17DTS, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
EGT171.26
EGT153.06
CTS171.02
CMP171.04
EGP158.04

   

ASTRA IV GTC (J) 3P 1.7L A17DTC, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
EGT171.26
EGT153.06
CTS171.02
CMP171.04
EGP158.04

   

ASTRA IV GTC (J) 3P 2.0L A20DTH, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP164.01
EGT171.44
CMP160.01
EGP158.04

   

ASTRA IV GTC (J) 3P 2.0L A20NFT, 2011-07 >
Camshaft position sensor

 
CMP171.20

   

ASTRA IV GTC (J) 3P 1.7L A17DTE, 2012-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
EGT171.26
EGT153.06
EGT153.08
EGT153.05
CMP171.04
EGP158.04

  

T4 

 

ASTRA IV GTC (J) 3P 1.7L A17DTF, 2012-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
EGT171.26
EGT153.06
EGT153.08
EGT153.05
CMP171.04
EGP158.04

  

T4 

 

ASTRA IV GTC (J) 3P 2.0L A20DTR, 2011-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP174.01
EGT171.21
CMP160.01
EGP158.04

   

ASTRA IV GTC (J) 3P 1.6L A16XHT, 2013-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.21
CTS153.04
CMP171.19

   

ASTRA IV GTC (J) 3P 1.6L A16SHT, 2013-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.22
CTS153.04
CMP171.19

   

ASTRA IV GTC (J) 3P 1.6L B16DTL, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.04
EGT171.03
CKP171.06
CTS171.04
EGP153.01
CMP171.09

  
T4 
T5 

 

ASTRA IV GTC (J) 3P 1.6L B16DTH, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT164.01
EGT171.04
EGT171.03
CKP171.06
CTS171.04
EGP153.01
CMP171.09

  
T8 
T4 
T5 
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ASTRA IV GTC (J) 3P 1.6L B16SHL, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.22
CTS153.04
CMP171.19

   

ASTRA IV GTC (J) 3P 1.4L B14NET, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

ASTRA IV GTC (J) 3P 1.4L B14NEL, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

ASTRA IV GTC (J) 3P 1.6L B16SHT, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.22
CTS153.04
CMP171.19

   

ASTRA IV GTC (J) 3P 2.0L B20NFT, 2015-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP171.20

   

ASTRA IV GTC (J) 3P 1.4L B14NET, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

ASTRA IV (J) PHASE 2 5P 1.6L A16LET, 2012-07 > 2016-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP158.07
CTS171.10
CMP171.19

   

ASTRA IV (J) PHASE 2 5P 1.4L A14NET, 2012-07 > 2016-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

ASTRA IV (J) PHASE 2 5P 2.0L A20DTH, 2012-07 > 2016-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP164.01
CKP174.01
EGT171.44
EGT171.33
CMP160.01
EGP158.04

   

ASTRA IV (J) PHASE 2 5P 1.7L A17DTR, 2012-07 > 2016-04
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
EGT153.06
EGT153.04
CMP171.07
EGP158.04

  

T4 

 

ASTRA IV (J) PHASE 2 5P 1.7L A17DTJ, 2012-07 > 2016-04
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
EGT153.06
EGT153.04
CMP171.07
EGP158.04

  

T4 

 

ASTRA IV (J) PHASE 2 5P 1.6L A16XER, 2012-07 > 2016-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

ASTRA IV (J) PHASE 2 5P 1.4L A14XER, 2012-07 > 2016-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04
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ASTRA IV (J) PHASE 2 5P 1.4L A14XEL, 2012-07 > 2016-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

ASTRA IV (J) PHASE 2 5P 1.7L A17DTS, 2012-07 > 2016-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
EGT171.26
EGT153.06
CTS171.02
CMP171.04
EGP158.04

   

ASTRA IV (J) PHASE 2 5P 1.3L A13DTE, 2012-07 > 2016-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP190.01
CKP171.13
EGT171.15
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  

T4 

 

ASTRA IV (J) PHASE 2 5P 1.7L A17DTC, 2012-07 > 2016-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
EGT171.26
EGT153.06
CTS171.02
CMP171.04
EGP158.04

   

ASTRA IV (J) PHASE 2 5P 1.4L A14NEL, 2012-07 > 2016-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

ASTRA IV (J) PHASE 2 5P 1.7L A17DTE, 2012-07 > 2016-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
EGT171.26
EGT153.06
CTS171.02
CMP171.04
EGP158.04

   

ASTRA IV (J) PHASE 2 5P 1.7L A17DTF, 2012-07 > 2016-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
EGT171.26
EGT153.06
CTS171.02
CMP171.04
EGP158.04

   

ASTRA IV (J) PHASE 2 5P 2.0L A20DTR, 2012-07 > 2016-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP174.01
EGT171.21
CMP160.01
EGP158.04

   

ASTRA IV (J) PHASE 2 5P 1.6L A16XHT, 2013-01 > 2016-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.21
CTS153.04
CMP171.19

   

ASTRA IV (J) PHASE 2 5P 1.6L B16DTH, 2013-11 > 2016-04
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
EGT164.01
EGT171.03
CKP171.06
CTS171.04
EGP153.01
CMP171.09

  
T8 
T5 
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ASTRA IV (J) PHASE 2 5P 1.6L B16DTL, 2014-02 > 2016-04
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
EGT164.01
EGT171.03
CKP171.06
CTS171.04
EGP153.01
CMP171.09

  
T8 
T5 

 

ASTRA IV (J) PHASE 2 5P 1.6L B16XER, 2015-04 > 2016-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

ASTRA IV (J) PHASE 2 5P 1.4L B14XER, 2015-04 > 2016-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

ASTRA IV (J) PHASE 2 5P 1.6L B16SHL, 2015-04 > 2016-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.22
CTS153.04
CMP171.19

   

ASTRA IV (J) PHASE 2 5P 1.4L B14NET, 2015-04 > 2016-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

ASTRA IV (J) PHASE 2 5P 1.4L B14NEL, 2015-04 > 2016-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

ASTRA IV (J) PHASE 2 5P 1.6L B16DTH, 2016-01 > 2016-04
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
EGT164.01
EGT171.03
CKP171.06
CTS171.04
EGP153.01
CMP171.09

  
T8 
T5 

 

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 2 5P 1.6L A16LET, 2012-07 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP158.07
CTS171.10
CMP171.19

   

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 2 5P 1.4L A14NET, 2012-07 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 2 5P 2.0L A20DTH, 2012-07 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP164.01
CKP174.01
EGT171.44
EGT171.33
CMP160.01
EGP158.04

   

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 2 5P 1.7L A17DTR, 2012-07 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
EGT153.06
EGT153.04
CMP171.07
EGP158.04

  

T4 
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ASTRA IV BREAK (J) PHASE 2 5P 1.7L A17DTJ, 2012-07 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
EGT153.06
EGT153.04
CMP171.07
EGP158.04

  

T4 

 

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 2 5P 1.6L A16XER, 2012-07 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 2 5P 1.4L A14XER, 2012-07 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 2 5P 1.7L A17DTS, 2012-07 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
EGT171.26
EGT153.06
CTS171.02
CMP171.04
EGP158.04

   

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 2 5P 1.3L A13DTE, 2012-07 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP190.01
CKP171.13
EGT171.15
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  

T4 

 

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 2 5P 1.7L A17DTC, 2012-07 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
EGT171.26
EGT153.06
CTS171.02
CMP171.04
EGP158.04

   

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 2 5P 1.4L A14NEL, 2012-07 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 2 5P 1.7L A17DTL, 2012-07 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
EGT153.06
EGT153.04
CMP171.07
EGP158.04

  

T4 

 

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 2 5P 1.7L A17DTE, 2012-07 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
EGT171.26
EGT153.06
CTS171.02
CMP171.04
EGP158.04

   

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 2 5P 1.7L A17DTF, 2012-07 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
EGT171.26
EGT153.06
CTS171.02
CMP171.04
EGP158.04
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ASTRA IV BREAK (J) PHASE 2 5P 1.7L A17DTN, 2012-07 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
EGT171.26
EGT153.06
CTS171.02
CMP171.04
EGP158.04

   

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 2 5P 2.0L A20DTR, 2012-07 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP174.01
EGT171.21
CMP160.01
EGP158.04

   

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 2 5P 1.6L A16XHT, 2013-01 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.21
CTS153.04
CMP171.19

   

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 2 5P 1.6L B16DTH, 2014-02 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
EGT164.01
EGT171.03
CKP171.06
CTS171.04
EGP153.01
CMP171.09

  
T8 
T5 

 

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 2 5P 1.6L B16DTL, 2014-02 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
EGT164.01
EGT171.03
CKP171.06
CTS171.04
EGP153.01
CMP171.09

  
T8 
T5 

 

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 2 5P 1.4L B14XER, 2015-04 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 2 5P 1.6L B16XER, 2015-04 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 2 5P 1.4L B14NET, 2015-04 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 2 5P 1.6L B16SHL, 2015-04 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.22
CTS153.04
CMP171.19

   

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 2 5P 1.4L B14NEL, 2015-04 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

ASTRA IV BREAK (J) PHASE 2 5P 1.4L B14NET, 2016-02 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

ASTRA IV BERLINE (J) 4P 1.6L A16LET, 2012-07 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP158.07
CTS171.10
CMP171.15
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ASTRA IV BERLINE (J) 4P 1.4L A14NET, 2012-07 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

ASTRA IV BERLINE (J) 4P 1.6L A16XER, 2012-07 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

ASTRA IV BERLINE (J) 4P 1.4L A14XER, 2012-07 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

ASTRA IV BERLINE (J) 4P 1.7L A17DTS, 2012-07 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
EGT171.26
EGT153.06
CMP171.04
EGP158.04

   

ASTRA IV BERLINE (J) 4P 1.3L A13DTE, 2012-07 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP190.01
CKP171.13
EGT171.15
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  

T4 

 

ASTRA IV BERLINE (J) 4P 1.7L A17DTC, 2012-07 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
EGT171.26
EGT153.06
CMP171.04
EGP158.04

   

ASTRA IV BERLINE (J) 4P 1.7L A17DTE, 2012-07 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
EGT171.26
EGT153.06
CMP171.04
EGP158.04

   

ASTRA IV BERLINE (J) 4P 1.7L A17DTF, 2012-07 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
EGT171.26
EGT153.06
CMP171.04
EGP158.04

   

ASTRA IV BERLINE (J) 4P 1.6L B16DTH, 2013-11 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
EGT164.01
EGT171.03
CKP171.06
CTS171.04
EGP153.01
CMP171.09

  
T8 
T5 

 

ASTRA IV BERLINE (J) 4P 1.6L B16DTL, 2013-11 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
EGT164.01
EGT171.03
CKP171.06
CTS171.04
EGP153.01
CMP171.09

  
T8 
T5 

 

ASTRA IV BERLINE (J) 4P 1.4L B14XER, 2015-04 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

Vehicle Sensor Position
O P E L

2696



ASTRA IV BERLINE (J) 4P 1.6L B16XER, 2015-04 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

ASTRA IV BERLINE (J) 4P 1.4L B14NET, 2015-04 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

ASTRA IV BERLINE (J) 4P 1.6L B16SHL, 2015-04 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.22
CTS153.04
CMP171.19

   

ASTRA IV BERLINE (J) 4P 1.6L B16DTH, 2015-10 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB153.04
EGT164.01

  
T8 

 

ASTRA V (K) PHASE 1 5P 1.6L B16DTH, 2015-10 > 2020-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.01
CMP171.09
TPMS171.01

  
T5 
T8 

 

ASTRA V (K) PHASE 1 5P 1.0L B10XFL, 2015-10 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.09
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01

   

ASTRA V (K) PHASE 1 5P 1.6L B16DTE, 2015-10 > 2020-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT164.01
EGT171.03
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.01
CMP171.09
TPMS171.01

  
T8 
T5 

 

ASTRA V (K) PHASE 1 5P 1.4L B14XFT, 2015-10 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.09
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01

   

ASTRA V (K) PHASE 1 5P 1.4L B14XE, 2015-11 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.09
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01

   

ASTRA V (K) PHASE 1 5P 1.4L B14XFT, 2015-11 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01

   

ASTRA V (K) PHASE 1 5P 1.6L B16SHT, 2015-11 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.22
CTS153.04
CTS171.05
CMP171.19
TPMS171.01

   

ASTRA V (K) PHASE 1 5P 1.4L B14XFL, 2016-02 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.09
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01

   

Vehicle Sensor Position
O P E L

2697



ASTRA V (K) PHASE 1 5P 1.6L B16DTR, 2016-02 > 2020-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT171.03
EGT171.31
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.01
CMP171.09
TPMS171.01

  
T5 
T5 

 

ASTRA V (K) PHASE 1 5P 1.6L B16DTU, 2016-02 > 2020-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT164.01
EGT171.03
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.01
CMP171.09
TPMS171.01

  
T8 
T5 

 

ASTRA V (K) PHASE 1 5P 1.6L B16SHT, 2017-02 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.22
CTS153.04
CTS171.05
CMP171.19
TPMS171.01

   

ASTRA V (K) PHASE 1 5P 1.4L B14XNT, 2017-09 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.09
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01

   

ASTRA V (K) PHASE 1 5P 1.6L D16DTN, 2018-06 > 2020-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT164.01
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
CMP171.09
TPMS171.01

  
T8 

 

ASTRA V (K) PHASE 1 5P 1.6L D16SHT, 2018-02 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.22
CTS153.04
CTS171.05
CMP171.19
EGP153.02

TPMS171.01

   

ASTRA V (K) PHASE 1 5P 1.6L D16SHT, 2017-02 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.22
CTS153.04
CTS171.05
CMP171.19
EGP153.02

TPMS171.01

   

ASTRA V (K) PHASE 1 5P 1.0L D10XFL, 2018-10 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.09
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01
EGP152.01

   

ASTRA V (K) PHASE 1 5P 1.4L D14XFT, 2018-10 > 2020-05
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01
EGP152.01

   

ASTRA V (K) PHASE 1 5P 1.4L D14XFL, 2018-10 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.09
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01
EGP152.01

   

Vehicle Sensor Position
O P E L
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ASTRA V (K) PHASE 1 5P 1.6L D16DTI, 2018-10 > 2020-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT164.01
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
CMP171.09
TPMS171.01

  
T8 

 

ASTRA V (K) PHASE 1 5P 1.6L B16DTR, 2018-10 > 2020-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT171.03
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
CMP171.09
TPMS171.01

  
T5 

 

ASTRA V (K) PHASE 1 5P 1.6L D16DTH, 2018-09 > 2020-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
CMP171.09
TPMS171.01

  
T5 
T8 

 

ASTRA V BREAK (K) PHASE 1 5P 1.0L B10XFL, 2016-02 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.09
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01

   

ASTRA V BREAK (K) PHASE 1 5P 1.4L B14XE, 2016-02 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.09
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01

   

ASTRA V BREAK (K) PHASE 1 5P 1.4L B14XFT, 2016-02 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.09
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01

   

ASTRA V BREAK (K) PHASE 1 5P 1.6L B16DTH, 2016-02 > 2020-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT164.01
EGT171.03
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.01
CMP171.09
TPMS171.01

  
T8 
T5 

 

ASTRA V BREAK (K) PHASE 1 5P 1.6L B16DTR, 2016-02 > 2020-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.06
EGT171.31
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.01
CMP171.09
TPMS171.01

  
T5 

 

ASTRA V BREAK (K) PHASE 1 5P 1.4L B14XFL, 2016-02 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.09
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01

   

ASTRA V BREAK (K) PHASE 1 5P 1.6L B16SHT, 2016-02 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.22
CTS153.04
CTS171.05
CMP171.19
TPMS171.01

   

Vehicle Sensor Position
O P E L
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ASTRA V BREAK (K) PHASE 1 5P 1.6L B16DTE, 2016-02 > 2020-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT164.01
EGT171.03
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.01
CMP171.09
TPMS171.01

  
T8 
T5 

 

ASTRA V BREAK (K) PHASE 1 5P 1.6L B16DTU, 2016-02 > 2020-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT164.01
EGT171.03
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.01
CMP171.09
TPMS171.01

  
T8 
T5 

 

ASTRA V BREAK (K) PHASE 1 5P 1.6L B16SHT, 2017-02 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.22
CTS153.04
CTS171.05
CMP171.19
TPMS171.01

   

ASTRA V BREAK (K) PHASE 1 5P 1.4L B14XNT, 2017-09 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.09
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01

   

ASTRA V BREAK (K) PHASE 1 5P 1.6L D16SHT, 2018-02 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.22
CTS153.04
CTS171.05
CMP171.19
EGP153.02

TPMS171.01

   

ASTRA V BREAK (K) PHASE 1 5P 1.6L D16SHT, 2017-02 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.22
CTS153.04
CTS171.05
CMP171.19
EGP153.02

TPMS171.01

   

ASTRA V BREAK (K) PHASE 1 5P 1.0L D10XFL, 2018-10 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01
EGP152.01

   

ASTRA V BREAK (K) PHASE 1 5P 1.4L D14XFT, 2018-10 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.09
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01
EGP152.01

   

ASTRA V BREAK (K) PHASE 1 5P 1.4L D14XFL, 2018-10 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.09
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01
EGP152.01

   

ASTRA V BREAK (K) PHASE 1 5P 1.6L D16DTN, 2018-10 > 2020-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT164.01
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
CMP171.09
TPMS171.01

  
T8 

 

Vehicle Sensor Position
O P E L

2700



ASTRA V BREAK (K) PHASE 1 5P 1.6L D16DTI, 2018-10 > 2020-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT164.01
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
CMP171.09
TPMS171.01

  
T8 

 

ASTRA V BREAK (K) PHASE 1 5P 1.6L B16DTR, 2018-10 > 2020-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT171.03
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
CMP171.09
TPMS171.01

  
T5 

 

ASTRA V BREAK (K) PHASE 1 5P 1.6L D16DTH, 2018-09 > 2020-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
CMP171.09
TPMS171.01

  
T5 
T8 

 

ASTRA V BREAK (K) PHASE 1 5P 1.4L D14XFT, 2016-01 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.09
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01

   

ASTRA V BREAK (K) PHASE 2 5P 1.0L D10XFL, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.09
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01
EGP152.01

   

ASTRA V BREAK (K) PHASE 2 5P 1.2L F12SHL, 2019-09 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.05

TPMS171.01
   

ASTRA V BREAK (K) PHASE 2 5P 1.2L F12SHR, 2019-09 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.05

TPMS171.01
   

ASTRA V BREAK (K) PHASE 2 5P 1.2L F12SHT, 2019-09 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.05

TPMS171.01
   

ASTRA V BREAK (K) PHASE 2 5P 1.6L D16DTH, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
CMP171.09
TPMS171.01

  
T5 
T8 

 

ASTRA V BREAK (K) PHASE 2 5P 1.3L F14SHT, 2020-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS171.01

   

ASTRA V BREAK (K) PHASE 2 5P 1.5L F15DVH, 2020-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS171.01

   

ASTRA V BREAK (K) PHASE 2 5P 1.5L F15DVC, 2020-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS171.01

   

ASTRA V BREAK (K) PHASE 2 5P 1.6L D16DTR, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT171.03
EGT171.31
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
EGP153.01
CMP171.09
TPMS171.01

  
T5 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
O P E L

2701



ASTRA V BREAK (K) PHASE 2 5P 1.6L D16DTI, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
CMP171.09
TPMS171.01

  
T5 
T8 

 

ASTRA V BREAK (K) PHASE 2 5P 1.4L B14XNT, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.09
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01

   

ASTRA V BREAK (K) PHASE 2 5P 1.2L F12SHT, 2020-05 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.05

TPMS171.01
   

ASTRA V BREAK (K) PHASE 2 5P 1.2L F12SHL, 2020-05 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.05

TPMS171.01
   

ASTRA V BREAK (K) PHASE 2 5P 1.2L F12SHR, 2020-05 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.05

TPMS171.01
   

ASTRA V (K) PHASE 2 5P 1.0L D10XFL, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.09
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01
EGP152.01

   

ASTRA V (K) PHASE 2 5P 1.2L F12SHR, 2019-09 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.05

TPMS171.01
   

ASTRA V (K) PHASE 2 5P 1.2L F12SHT, 2019-09 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.05

TPMS171.01
   

ASTRA V (K) PHASE 2 5P 1.2L F12SHL, 2019-09 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.05

TPMS171.01
   

ASTRA V (K) PHASE 2 5P 1.3L F14SHT, 2020-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS171.01

   

ASTRA V (K) PHASE 2 5P 1.5L F15DVC, 2020-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS171.01

   

ASTRA V (K) PHASE 2 5P 1.5L F15DVH, 2020-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS171.01

   

ASTRA V (K) PHASE 2 5P 1.6L D16DTH, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
CMP171.09
TPMS171.01

  
T5 
T8 

 

ASTRA V (K) PHASE 2 5P 1.6L D16DTR, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT171.03
EGT171.31
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
EGP153.01
CMP171.09
TPMS171.01

  
T5 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
O P E L

2702



ASTRA V (K) PHASE 2 5P 1.6L D16DTI, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
CMP171.09
TPMS171.01

  
T5 
T8 

 

ASTRA V (K) PHASE 2 5P 1.4L B14XNT, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.09
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01

   

ASTRA V (K) PHASE 2 5P 1.4L B14XFT, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01

   

ASTRA V (K) PHASE 2 5P 1.4L D14XFT, 2020-05 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS171.05
CMP171.08
CKP171.07

TPMS171.01
EGP152.01

   

ASTRA V (K) PHASE 2 5P 1.2L F12SHL, 2020-05 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.05

TPMS171.01
   

ASTRA V (K) PHASE 2 5P 1.2L F12SHR, 2020-05 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.05

TPMS171.01
   

ASTRA V (K) PHASE 2 5P 1.2L F12SHT, 2020-05 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.05

TPMS171.01
   

ASTRA VI (L) 5P 1.5L YHZ, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

ASTRA VI (L) 5P 1.2L HNS, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

ASTRA VI (L) 5P 1.2L HN05, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

ASTRA VI (L) 5P 1.6L 5G06, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CMP159.02
EGP171.01

   

ASTRA VI (L) 5P 1.6L DGY, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CMP159.02
EGP171.01

   

ASTRA VI BREAK (L) 5P 1.5L YHZ, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

ASTRA VI BREAK (L) 5P 1.2L HNS, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

Vehicle Sensor Position
O P E L
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ASTRA VI BREAK (L) 5P 1.2L HN05, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

ASTRA VI BREAK (L) 5P 1.6L DGX, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CMP159.02
EGP171.01

   

ASTRA VI BREAK (L) 5P 1.6L 5G06, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CMP159.02
EGP171.01

   

CALIBRA

CALIBRA 3P 2.0L C20XE, 1990-01 > 1992-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.22
ASB154.51

   
 
 

CASCADA

CASCADA 2P 1.4L A14NET, 2013-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

CASCADA 2P 2.0L A20DTH, 2013-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
EGT171.44
EGT171.33
CMP160.01

   

CASCADA 2P 1.4L A14NEL, 2013-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

CASCADA 2P 2.0L A20DTR, 2013-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP174.01
EGT171.21
CMP160.01

   

CASCADA 2P 1.6L A16XHT, 2013-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.21
CTS153.04
CMP171.19

   

COMBO

COMBO III FOURGON (D) 4P 1.4L A14FP, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
CTS176.04
CMP152.01

   

COMBO III FOURGON (D) 4P 1.4L A14FC, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

COMBO III FOURGON (D) 4P 1.6L A16FDH, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 4P 1.3L A13FD, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

COMBO III FOURGON (D) 4P 2.0L A20FD, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
O P E L
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COMBO III FOURGON (D) 4P 1.6L A16FDL, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 4P 1.3L A13FD, 2015-09 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

COMBO III FOURGON (D) 4P 1.6L A16FDL, 2016-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 4P 1.3L A13FD, 2016-08 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

COMBO III FOURGON (D) 4P 1.6L A16FDH, 2017-09 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III BREAK (D) 5P 1.4L A14FP, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
CTS176.04
CMP152.01

   

COMBO III BREAK (D) 5P 1.6L A16FDH, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III BREAK (D) 5P 2.0L A20FD, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGP158.03

   

COMBO III BREAK (D) 5P 1.4L A14FC, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

COMBO III BREAK (D) 5P 1.6L A16FDL, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III BREAK (D) 5P 1.6L A16FDL, 2015-10 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III BREAK (D) 5P 1.4L A14FC, 2015-10 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

COMBO III FOURGON (D) 3P 1.3L A13FD, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

Vehicle Sensor Position
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COMBO III FOURGON (D) 3P 1.6L A16FDL, 2015-09 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 3P 1.6L A16FDH, 2015-09 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 3P 1.4L A14FP, 2016-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
CTS176.04
CMP152.01

   

COMBO III FOURGON (D) 3P 1.3L A13FD, 2016-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

COMBO III FOURGON (D) 3P 1.4L A14FC, 2016-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

COMBO III FOURGON (D) 3P 1.6L A16FDH, 2016-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 3P 2.0L A20FD, 2016-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGP158.03

   

COMBO III FOURGON (D) 3P 1.6L A16FDL, 2016-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 3P 1.3L A13FD, 2016-08 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

COMBO III FOURGON (D) 4P LONG 1.4L A14FP, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
CTS176.04
CMP152.01

   

COMBO III FOURGON (D) 4P LONG 1.4L A14FC, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

COMBO III FOURGON (D) 4P LONG 1.6L A16FDH, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 4P LONG 2.0L A20FD, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGP158.03

   

COMBO III FOURGON (D) 4P LONG 1.6L A16FDL, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

Vehicle Sensor Position
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COMBO III FOURGON (D) 4P LONG 1.3L A13FD, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

COMBO III FOURGON (D) 4P LONG 1.6L A16FDL, 2016-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 4P LONG 1.3L A13FD, 2016-08 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

COMBO III FOURGON (D) 4P LONG 1.6L A16FDH, 2016-08 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III BREAK (D) 5P LONG 1.4L A14FP, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
CTS176.04
CMP152.01

   

COMBO III BREAK (D) 5P LONG 1.6L A16FDH, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III BREAK (D) 5P LONG 2.0L A20FD, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGP158.03

   

COMBO III BREAK (D) 5P LONG 1.4L A14FC, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

COMBO III BREAK (D) 5P LONG 1.6L A16FDL, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III BREAK (D) 5P LONG 1.6L A16FDL, 2015-10 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 5P 1.4L A14FP, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
CTS176.04
CMP152.01

   

COMBO III FOURGON (D) 5P 1.4L A14FC, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

COMBO III FOURGON (D) 5P 1.6L A16FDH, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 
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COMBO III FOURGON (D) 5P 1.3L A13FD, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

COMBO III FOURGON (D) 5P 2.0L A20FD, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGP158.03

   

COMBO III FOURGON (D) 5P 1.6L A16FDL, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 5P 1.6L A16FDL, 2016-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 5P 1.3L A13FD, 2015-09 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

COMBO III FOURGON (D) 5P 1.6L A16FDH, 2017-09 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 5P 1.3L A13FD, 2016-08 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

COMBO III FOURGON (D) 5P LONG 1.4L A14FP, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
CTS176.04
CMP152.01

   

COMBO III FOURGON (D) 5P LONG 1.4L A14FC, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

COMBO III FOURGON (D) 5P LONG 1.6L A16FDH, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 5P LONG 2.0L A20FD, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGP158.03

   

COMBO III FOURGON (D) 5P LONG 1.6L A16FDL, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 5P LONG 1.3L A13FD, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 
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COMBO III FOURGON (D) 5P LONG 1.6L A16FDL, 2016-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 5P LONG 1.3L A13FD, 2016-08 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

COMBO III FOURGON (D) 5P LONG 1.6L A16FDH, 2016-08 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 3P LONG 1.4L A14FP, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
CTS176.04
CMP152.01

   

COMBO III FOURGON (D) 3P LONG 1.4L A14FC, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

COMBO III FOURGON (D) 3P LONG 1.6L A16FDH, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 3P LONG 2.0L A20FD, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGP158.03

   

COMBO III FOURGON (D) 3P LONG 1.6L A16FDL, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 3P LONG 1.3L A13FD, 2016-08 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

COMBO III FOURGON (D) 3P LONG 1.6L A16FDH, 2016-08 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 3P LONG 1.6L A16FDL, 2016-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO IV BREAK (E) 5P 1.5L YHZ, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV BREAK (E) 5P 1.5L YHW, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 
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COMBO IV BREAK (E) 5P 1.5L YH01, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV BREAK (E) 5P 1.2L HN05, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
EGT171.39
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

  

T3 

 

COMBO IV BREAK (E) 5P 1.5L YHZ, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV BREAK (E) 5P 1.2L HNS, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

COMBO IV BREAK (E) 5P 1.5L YH01, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV BREAK (E) 5P  ZKXZ, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39

  
T3 

 

COMBO IV BREAK (E) 5P 1.5L YHP, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV FOURGON (E) 4P 1.5L YHZ, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV FOURGON (E) 4P 1.6L BHY, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

COMBO IV FOURGON (E) 4P 1.5L YHY, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV FOURGON (E) 4P 1.5L YHZ, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV FOURGON (E) 4P 1.6L BHW, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

COMBO IV FOURGON (E) 4P 1.2L HN05, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

COMBO IV FOURGON (E) 4P 1.5L YHW, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 
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COMBO IV FOURGON (E) 4P 1.2L HN05, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

COMBO IV FOURGON (E) 4P 1.5L YH01, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV FOURGON (E) 4P 1.5L YHP, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV BREAK (E) 5P LONG 1.5L YH01, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV BREAK (E) 5P LONG 1.5L YHZ, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV BREAK (E) 5P LONG 1.2L HN05, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
EGT171.39
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

  

T3 

 

COMBO IV BREAK (E) 5P LONG 1.2L HNS, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

COMBO IV BREAK (E) 5P LONG 1.5L YH01, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV BREAK (E) 5P LONG  ZK01, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39

  
T3 

 

COMBO IV BREAK (E) 5P LONG 1.5L YHP, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV FOURGON (E) 4P LONG 1.6L BH02, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

COMBO IV FOURGON (E) 4P LONG 1.5L YH01, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV FOURGON (E) 4P LONG 1.5L YHZ, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV FOURGON (E) 4P LONG 1.2L HNP, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01
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COMBO IV FOURGON (E) 4P LONG 1.2L HNS, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

COMBO IV FOURGON (E) 4P LONG 1.5L YHT, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV FOURGON (E) 4P LONG 1.5L YHP, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV FOURGON (E) 5P 1.5L YHZ, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV FOURGON (E) 5P 1.6L BHY, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

COMBO IV FOURGON (E) 5P 1.5L YHY, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV FOURGON (E) 5P 1.5L YHZ, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV FOURGON (E) 5P 1.6L BHW, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

COMBO IV FOURGON (E) 5P 1.2L HNP, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

COMBO IV FOURGON (E) 5P 1.5L YHW, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV FOURGON (E) 5P LONG 1.6L BH02, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

COMBO IV FOURGON (E) 5P LONG 1.5L YH01, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV FOURGON (E) 5P LONG 1.5L YHZ, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV FOURGON (E) 5P LONG 1.2L HNP, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01
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COMBO IV FOURGON (E) 5P LONG 1.2L HNS, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

COMBO IV FOURGON (E) 5P LONG 1.5L YHT, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV FOURGON (E) 5P LONG 1.5L YHP, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV FOURGON (E) 3P 1.5L YHZ, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV FOURGON (E) 3P 1.6L BH02, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

COMBO IV FOURGON (E) 3P 1.5L YHY, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV FOURGON (E) 3P 1.5L YHZ, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV FOURGON (E) 3P 1.6L BH02, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

COMBO IV FOURGON (E) 3P 1.2L HNP, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

COMBO IV FOURGON (E) 3P 1.5L YHW, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV BREAK (E) 4P 1.5L YHZ, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV BREAK (E) 4P 1.5L YHW, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV BREAK (E) 4P 1.5L YHY, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV BREAK (E) 4P 1.5L YHZ, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 
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COMBO III FOURGON (D) 4P HAUT 1.4L A14FC, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

COMBO III FOURGON (D) 4P HAUT 1.6L A16FDH, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 4P HAUT 1.3L A13FD, 2015-09 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

COMBO III FOURGON (D) 4P HAUT 1.3L A13FD, 2016-08 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

COMBO III FOURGON (D) 4P HAUT 1.6L A16FDH, 2017-09 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 4P HAUT 1.4L A14FP, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
CTS176.04
CMP152.01

   

COMBO III FOURGON (D) 4P HAUT 1.3L A13FD, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

COMBO III FOURGON (D) 4P HAUT 2.0L A20FD, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGP158.03

   

COMBO III FOURGON (D) 4P HAUT 1.6L A16FDL, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 4P HAUT 1.6L A16FDL, 2016-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 5P HAUT 1.4L A14FP, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
CTS176.04
CMP152.01

   

COMBO III FOURGON (D) 5P HAUT 1.4L A14FC, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

COMBO III FOURGON (D) 5P HAUT 1.6L A16FDH, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 
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COMBO III FOURGON (D) 5P HAUT 1.6L A16FDL, 2016-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 5P HAUT 1.3L A13FD, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

COMBO III FOURGON (D) 5P HAUT 2.0L A20FD, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGP158.03

   

COMBO III FOURGON (D) 5P HAUT 1.6L A16FDL, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 5P HAUT 1.3L A13FD, 2015-09 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

COMBO III FOURGON (D) 5P HAUT 1.6L A16FDH, 2017-09 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 5P HAUT 1.3L A13FD, 2016-08 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

COMBO III FOURGON (D) 3P HAUT 1.6L A16FDL, 2015-09 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 3P HAUT 1.6L A16FDH, 2015-09 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 3P HAUT 1.3L A13FD, 2016-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

COMBO III FOURGON (D) 3P HAUT 1.4L A14FC, 2016-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

COMBO III FOURGON (D) 3P HAUT 1.6L A16FDH, 2016-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 3P HAUT 2.0L A20FD, 2016-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGP158.03
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COMBO III FOURGON (D) 3P HAUT 1.6L A16FDL, 2016-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 3P HAUT 1.3L A13FD, 2016-08 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

COMBO III FOURGON (D) 3P HAUT 1.3L A13FD, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

COMBO III FOURGON (D) 3P HAUT 1.4L A14FP, 2016-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
CTS176.04
CMP152.01

   

COMBO III FOURGON (D) 4P LONG HAUT 1.4L A14FC, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

COMBO III FOURGON (D) 4P LONG HAUT 1.6L A16FDH, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 4P LONG HAUT 1.3L A13FD, 2016-08 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

COMBO III FOURGON (D) 4P LONG HAUT 1.4L A14FP, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
CTS176.04
CMP152.01

   

COMBO III FOURGON (D) 4P LONG HAUT 2.0L A20FD, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGP158.03

   

COMBO III FOURGON (D) 4P LONG HAUT 1.6L A16FDL, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 4P LONG HAUT 1.3L A13FD, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

COMBO III FOURGON (D) 4P LONG HAUT 1.6L A16FDL, 2016-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 4P LONG HAUT 1.6L A16FDH, 2016-08 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 
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COMBO III FOURGON (D) 5P LONG HAUT 1.4L A14FP, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
CTS176.04
CMP152.01

   

COMBO III FOURGON (D) 5P LONG HAUT 1.4L A14FC, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

COMBO III FOURGON (D) 5P LONG HAUT 1.6L A16FDH, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 5P LONG HAUT 1.6L A16FDL, 2016-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 5P LONG HAUT 2.0L A20FD, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGP158.03

   

COMBO III FOURGON (D) 5P LONG HAUT 1.6L A16FDL, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 5P LONG HAUT 1.3L A13FD, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

COMBO III FOURGON (D) 5P LONG HAUT 1.6L A16FDH, 2016-08 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 5P LONG HAUT 1.3L A13FD, 2016-08 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

COMBO III FOURGON (D) 3P LONG HAUT 1.4L A14FP, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
CTS176.04
CMP152.01

   

COMBO III FOURGON (D) 3P LONG HAUT 1.4L A14FC, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

COMBO III FOURGON (D) 3P LONG HAUT 1.6L A16FDH, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 3P LONG HAUT 2.0L A20FD, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGP158.03
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COMBO III FOURGON (D) 3P LONG HAUT 1.6L A16FDL, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 3P LONG HAUT 1.3L A13FD, 2016-08 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

COMBO III FOURGON (D) 3P LONG HAUT 1.6L A16FDH, 2016-08 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 3P LONG HAUT 1.6L A16FDL, 2016-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III BREAK (D) 5P HAUT 1.4L A14FC, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

COMBO III BREAK (D) 5P HAUT 1.4L A14FC, 2015-10 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

COMBO III BREAK (D) 5P HAUT 1.4L A14FP, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
CTS176.04
CMP152.01

   

COMBO III BREAK (D) 5P HAUT 1.6L A16FDH, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III BREAK (D) 5P HAUT 2.0L A20FD, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGP158.03

   

COMBO III BREAK (D) 5P HAUT 1.6L A16FDL, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III BREAK (D) 5P HAUT 1.6L A16FDL, 2015-10 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III BREAK (D) 5P LONG HAUT 1.4L A14FP, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CKP186.01
CTS176.04
CMP152.01

   

COMBO III BREAK (D) 5P LONG HAUT 2.0L A20FD, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGP158.03

   

COMBO III BREAK (D) 5P LONG HAUT 1.4L A14FC, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.04
CTS176.04
CMP152.01

   

Vehicle Sensor Position
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COMBO III BREAK (D) 5P LONG HAUT 1.6L A16FDL, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III BREAK (D) 5P LONG HAUT 1.6L A16FDL, 2015-10 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO III BREAK (D) 5P LONG HAUT 1.6L A16FDH, 2012-01 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T6 

 

COMBO -CORSA-

COMBO -CORSA- I (B) 3P 1.4L C14SE, 1993-12 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP153.04
ASB153.13
CTS171.11

   

COMBO -CORSA- I (B) 3P 1.4L X14SZ, 1993-08 > 2001-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.04
ASB153.13

   

COMBO -CORSA- I (B) 3P 1.7L 4EE1, 1993-08 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.13

   

COMBO -CORSA- I (B) 3P 1.2L C12NZ, 1993-08 > 1996-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.13
CTS171.11

   

COMBO -CORSA- I (B) 3P 1.4L X14XE, 1998-07 > 2001-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.05
ASB153.13
CTS171.11
CMP171.10

   

COMBO -CORSA- II CARGO (C) PHASE 2 3P 1.3L Z13DT, 2004-07 > 2007-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.01
CKP190.01
EGT171.20
CTS176.01
CMP181.01
EGP158.04

   

COMBO -CORSA- II CARGO (C) PHASE 2 3P 1.4L Z14XEP, 2004-07 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CTS171.02
CMP171.06

   

COMBO -CORSA- II CARGO (C) PHASE 2 3P 1.7L Z17DTH, 2007-02 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CMP171.07

   

COMBO -CORSA- II CARGO (C) PHASE 2 3P 1.6L Z16YNG, 2006-01 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP158.04
CTS171.06
CMP171.11

   

COMBO -CORSA- II CARGO (C) PHASE 2 3P 1.3L Z13DTJ, 2006-01 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.01
CKP190.01
EGT171.20
CTS176.01
CMP181.01
EGP158.04

   

COMBO -CORSA- II CARGO (C) PHASE 2 3P 1.6L Z16YNG, 2004-07 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP158.04
CTS171.06
CMP171.11

   

Vehicle Sensor Position
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COMBO -CORSA- II CARGO (C) PHASE 2 3P 1.3L Z13DTJ, 2004-07 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.01
CKP190.01
EGT171.20
CTS176.01
CMP181.01
EGP158.04

   

COMBO -CORSA- II CARGO (C) PHASE 2 4P 1.3L Z13DT, 2004-07 > 2007-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.01
CKP190.01
EGT171.20
CTS176.01
CMP181.01
EGP158.04

   

COMBO -CORSA- II CARGO (C) PHASE 2 4P 1.4L Z14XEP, 2004-07 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CTS171.02
CMP171.06

   

COMBO -CORSA- II CARGO (C) PHASE 2 4P 1.7L Z17DTH, 2004-07 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CMP171.07

   

COMBO -CORSA- II CARGO (C) PHASE 2 4P 1.6L Z16YNG, 2006-01 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP158.04
CTS171.06
CMP171.11

   

COMBO -CORSA- II CARGO (C) PHASE 2 4P 1.3L Z13DTJ, 2006-01 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.01
CKP190.01
EGT171.20
CTS176.01
CMP181.01
EGP158.04

   

COMBO -CORSA- II CARGO (C) PHASE 2 4P 1.3L Z13DTJ, 2004-07 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.01
CKP190.01
EGT171.20
CTS176.01
CMP181.01
EGP158.04

   

COMBO -CORSA- II CARGO (C) PHASE 2 4P 1.6L Z16YNG, 2004-07 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP158.04
CTS171.06
CMP171.11

   

COMBO -CORSA- II CARGO (C) PHASE 2 5P 1.3L Z13DT, 2004-07 > 2007-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.01
CKP190.01
EGT171.20
CTS176.01
CMP181.01
EGP158.04

   

COMBO -CORSA- II CARGO (C) PHASE 2 5P 1.7L Z17DTH, 2004-07 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CMP171.07

   

COMBO -CORSA- II CARGO (C) PHASE 2 5P 1.4L Z14XEP, 2004-07 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CTS171.02
CMP171.06

   

COMBO -CORSA- II CARGO (C) PHASE 2 5P 1.6L Z16YNG, 2006-01 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP158.04
CTS171.06
CMP171.11

   

COMBO -CORSA- II CARGO (C) PHASE 2 5P 1.3L Z13DTJ, 2006-01 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.01
CKP190.01
EGT171.20
CTS176.01
CMP181.01
EGP158.04

   

Vehicle Sensor Position
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COMBO -CORSA- II CARGO (C) PHASE 2 5P 1.6L Z16YNG, 2004-07 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP158.04
CTS171.06
CMP171.11

   

COMBO -CORSA- II CARGO (C) PHASE 2 5P 1.3L Z13DTJ, 2004-07 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.01
CKP190.01
EGT171.20
CTS176.01
CMP181.01
EGP158.04

   

COMBO -CORSA- II TOUR (C) PHASE 2 5P 1.6L Z16YNG, 2006-01 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP158.04
CTS171.06
CMP171.11

   

COMBO -CORSA- II TOUR (C) PHASE 2 5P 1.3L Z13DTJ, 2006-01 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.01
CKP190.01
EGT171.20
CTS176.01
CMP181.01
EGP158.04

   

COMBO -CORSA- II TOUR (C) PHASE 2 5P 1.6L Z16YNG, 2008-09 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP158.04
CTS171.06
CMP171.11

   

COMBO -CORSA- II TOUR (C) PHASE 2 5P 1.3L Z13DT, 2004-07 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.01
CKP190.01
EGT171.20
CTS176.01
CMP181.01
EGP158.04

   

COMBO -CORSA- II TOUR (C) PHASE 2 5P 1.7L Z17DTH, 2004-07 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CMP171.07

   

COMBO -CORSA- II TOUR (C) PHASE 2 5P 1.4L Z14XEP, 2004-07 > 2011-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CTS171.02
CMP171.06

   

COMBO -CORSA- II TOUR (C) PHASE 1 5P 1.6L Z16SE, 2002-04 > 2004-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP158.04
CMP171.11

   

COMBO -CORSA- II TOUR (C) PHASE 1 5P 1.7L Y17DTL, 2002-04 > 2004-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.01
CKP171.11
CTS171.01

   

COMBO -CORSA- II TOUR (C) PHASE 1 5P 1.7L Y17DT, 2002-04 > 2004-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.01
CKP171.11
CTS171.01

   

COMBO -CORSA- II CARGO (C) PHASE 1 3P 1.6L Z16SE, 2002-01 > 2004-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP158.04
CMP171.11

   

COMBO -CORSA- II CARGO (C) PHASE 1 3P 1.7L Y17DTL, 2002-01 > 2004-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.01
CKP171.11
CTS171.01

   

COMBO -CORSA- II CARGO (C) PHASE 1 3P 1.7L Y17DT, 2002-01 > 2004-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.01
CKP171.11
CTS171.01
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COMBO -CORSA- II CARGO (C) PHASE 1 4P 1.6L Z16SE, 2002-01 > 2004-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP158.04
CMP171.11

   

COMBO -CORSA- II CARGO (C) PHASE 1 4P 1.7L Y17DTL, 2002-01 > 2004-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.01
CKP171.11
CTS171.01

   

COMBO -CORSA- II CARGO (C) PHASE 1 4P 1.7L Y17DT, 2002-01 > 2004-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.01
CKP171.11
CTS171.01

   

COMBO -CORSA- II CARGO (C) PHASE 1 5P 1.6L Z16SE, 2002-01 > 2004-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP158.04
CMP171.11

   

COMBO -CORSA- II CARGO (C) PHASE 1 5P 1.7L Y17DTL, 2002-01 > 2004-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.01
CKP171.11
CTS171.01

   

COMBO -CORSA- II CARGO (C) PHASE 1 5P 1.7L Y17DT, 2002-01 > 2004-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.01
CKP171.11
CTS171.01

   

CORSA

CORSA II (B) PHASE 2 3P 1.5L 4EC1, 1997-04 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.13
CTS153.02

   

CORSA II (B) PHASE 2 3P 1.6L X16XE, 1997-04 > 2000-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.13
CKP153.05
CTS171.11
CTS153.01
CMP171.10

   

CORSA II (B) PHASE 2 3P 1.0L X10XE, 1997-04 > 2000-10
Coolant temperature sensor

 
CTS171.07

   

CORSA II (B) PHASE 2 3P 1.2L X12SZ, 1997-04 > 1998-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.13
CKP153.04
CTS171.11
CTS153.01

   

CORSA II (B) PHASE 2 3P 1.2L X12XE, 1998-07 > 2000-10
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.13
CTS171.07

   

CORSA II (B) PHASE 2 3P 1.4L X14SZ, 1997-04 > 2000-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP153.04
ASB153.13
CTS171.11
CTS153.01

   

CORSA II (B) PHASE 2 3P 1.4L X14SZ, 1997-04 > 1998-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP153.04
ASB153.13
CTS171.11
CTS153.01

   

CORSA II (B) PHASE 2 3P 1.4L X14XE, 1997-04 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.13
CKP153.05
CTS171.11
CMP171.10

   

CORSA II (B) PHASE 2 3P 1.5L X15DT, 1997-04 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.13
CTS171.11

   

CORSA II (B) PHASE 2 3P 1.7L 4EE1, 1997-04 > 2000-10
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.13
CTS171.11
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CORSA II (B) PHASE 2 5P 1.5L 4EC1, 1997-04 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.13
CTS153.02

   

CORSA II (B) PHASE 2 5P 1.0L X10XE, 1997-04 > 2000-10
Coolant temperature sensor

 
CTS171.07

   

CORSA II (B) PHASE 2 5P 1.2L X12SZ, 1997-04 > 1998-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.13
CKP153.04
CTS171.11
CTS153.01

   

CORSA II (B) PHASE 2 5P 1.2L X12XE, 1998-07 > 2000-10
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.13
CTS171.07

   

CORSA II (B) PHASE 2 5P 1.4L X14SZ, 1997-04 > 1998-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP153.04
ASB153.13
CTS171.11
CTS153.01

   

CORSA II (B) PHASE 2 5P 1.4L X14XE, 1997-04 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.13
CKP153.05
CTS171.11
CMP171.10

   

CORSA II (B) PHASE 2 5P 1.5L X15DT, 1997-04 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.13
CTS171.11

   

CORSA II (B) PHASE 2 5P 1.7L 4EE1, 1997-04 > 2000-10
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.13
CTS171.11

   

CORSA II (B) PHASE 1 3P 1.4L X14SZ, 1996-01 > 1997-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.04
ASB153.13
CMP171.06
CTS171.11

   

CORSA II (B) PHASE 1 3P 1.6L X16XE, 1994-08 > 1996-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.13
CKP153.05
CMP171.10

   

CORSA II (B) PHASE 1 3P 1.2L X12SZ, 1993-03 > 1997-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.13
CKP153.04
CMP171.06

   

CORSA II (B) PHASE 1 3P 1.2L C12NZ, 1993-03 > 1995-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.13
CTS171.11

   

CORSA II (B) PHASE 1 3P 1.4L C14NZ, 1993-03 > 1996-01
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

CORSA II (B) PHASE 1 3P 1.4L C14SE, 1993-03 > 1994-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.13
CKP153.04
CTS171.11

   

CORSA II (B) PHASE 1 3P 1.4L X14XE, 1994-07 > 1997-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.13
CKP153.05
CTS171.11
CMP171.10

   

CORSA II (B) PHASE 1 3P 1.4L X14XE, 1995-07 > 1997-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.13
CKP153.05
CTS171.11
CMP171.10

   

CORSA II (B) PHASE 1 3P 1.6L C16XE, 1993-03 > 1994-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.13
CKP153.05
CTS171.11
CMP171.10

   

Vehicle Sensor Position
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CORSA II (B) PHASE 1 3P 1.5L X15DT, 1993-03 > 1997-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.13

   

CORSA II (B) PHASE 1 3P 1.7L 4EE1, 1994-02 > 1997-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.13
CTS171.11

   

CORSA II (B) PHASE 1 3P 1.7L 17D, 1994-02 > 1997-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.13

   

CORSA II (B) PHASE 1 3P 1.2L C12NZ, 1993-03 > 1997-04
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.13
CMP171.06

   

CORSA II (B) PHASE 1 3P 1.0L X10XE, 1996-11 > 1997-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.13
CTS171.07
CTS171.02
CMP171.10

   

CORSA II (B) PHASE 1 3P 1.0L X10XE, 1996-12 > 1997-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.13
CTS171.07
CTS171.02
CMP171.10

   

CORSA II (B) PHASE 1 5P 1.2L X12SZ, 1993-03 > 1997-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.13
CKP153.04
CMP171.06

   

CORSA II (B) PHASE 1 5P 1.4L X14SZ, 1996-01 > 1997-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.04
ASB153.13
CMP171.06
CTS171.11

   

CORSA II (B) PHASE 1 5P 1.2L C12NZ, 1993-03 > 1995-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.13
CTS171.11

   

CORSA II (B) PHASE 1 5P 1.4L C14NZ, 1993-03 > 1996-01
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

CORSA II (B) PHASE 1 5P 1.4L C14SE, 1993-03 > 1994-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.13
CKP153.04
CTS171.11
CMP171.10

   

CORSA II (B) PHASE 1 5P 1.4L X14XE, 1994-07 > 1997-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.13
CKP153.05
CMP171.10

   

CORSA II (B) PHASE 1 5P 1.5L X15DT, 1993-03 > 1997-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.13

   

CORSA II (B) PHASE 1 5P 1.7L 4EE1, 1994-02 > 1997-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.13
CTS171.11

   

CORSA II (B) PHASE 1 5P 1.7L 17D, 1994-02 > 1997-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.13

   

CORSA II (B) PHASE 1 5P 1.0L X10XE, 1996-11 > 1997-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.13
CTS171.07
CTS171.02
CMP171.10

   

CORSA II (B) PHASE 1 5P 1.0L X10XE, 1996-12 > 1997-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.13
CTS171.07
CTS171.02
CMP171.10

   

CORSA II (B) PHASE 1 5P 1.2L C12NZ, 1993-03 > 1997-04
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.13
CMP171.06

   

Vehicle Sensor Position
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CORSA III (C) PHASE 2 3P 1.2L Z12XEP, 2003-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CMP171.06
CMP158.02

   

CORSA III (C) PHASE 2 3P 1.2L Z12XE, 2003-08 > 2004-07
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CMP171.06
CMP158.02

   

CORSA III (C) PHASE 2 3P 1.0L Z10XEP, 2003-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CMP171.06
CMP158.02

   

CORSA III (C) PHASE 2 3P 1.4L Z14XEP, 2003-08 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CMP171.06
CMP158.02

   

CORSA III (C) PHASE 2 3P 1.8L Z18XE, 2003-08 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP171.10
CMP171.12

   

CORSA III (C) PHASE 2 3P 1.3L Z13DT, 2003-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   

CORSA III (C) PHASE 2 3P 1.7L Z17DTH, 2003-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CMP171.07

   

CORSA III (C) PHASE 2 3P 1.2L Z12XEP, 2004-07 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CMP171.06
CMP158.02

   

CORSA III (C) PHASE 2 3P 1.2L Z12XE, 2004-04 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CMP171.06
CMP158.02

   

CORSA III (C) PHASE 2 3P 1.4L Z14XE, 2003-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP158.04
CTS171.06
CMP171.11

   

CORSA III (C) PHASE 2 3P 1.7L Y17DTL, 2003-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.01
CKP171.11
CTS171.01

   

CORSA III (C) PHASE 2 3P 1.7L Y17DT, 2003-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.01
CKP171.11
CTS171.01

   

CORSA III (C) PHASE 2 5P 1.2L Z12XEP, 2005-03 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CMP171.06
CMP158.02

   

CORSA III (C) PHASE 2 5P 1.2L Z12XE, 2003-08 > 2004-07
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CMP171.06
CMP158.02

   

CORSA III (C) PHASE 2 5P 1.0L Z10XEP, 2003-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CMP171.06
CMP158.02

   

CORSA III (C) PHASE 2 5P 1.4L Z14XEP, 2003-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CMP171.06
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
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CORSA III (C) PHASE 2 5P 1.8L Z18XE, 2003-08 > 2005-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP171.10
CMP171.12

   

CORSA III (C) PHASE 2 5P 1.3L Z13DT, 2003-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   

CORSA III (C) PHASE 2 5P 1.7L Z17DTH, 2003-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CMP171.07

   

CORSA III (C) PHASE 2 5P 1.2L Z12XEP, 2004-07 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CMP171.06
CMP158.02

   

CORSA III (C) PHASE 2 5P 1.4L Z14XEP, 2003-08 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CMP171.06
CMP158.02

   

CORSA III (C) PHASE 2 5P 1.7L Y17DT, 2003-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.01
CKP171.11
CTS171.01

   

CORSA III (C) PHASE 2 5P 1.2L Z12XE, 2003-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CMP171.06
CMP158.02

   

CORSA III (C) PHASE 2 5P 1.4L Z14XE, 2003-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP158.04
CTS171.06
CMP171.11

   

CORSA IV (D) PHASE 1 3P 1.2L Z12XEP, 2006-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CMP158.02

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 3P 1.4L Z14XEP, 2006-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CMP158.02

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 3P 1.3L Z13DTJ, 2006-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP190.01
CTS176.01

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 3P 1.3L Z13DTH, 2006-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP190.01
CTS176.01

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 3P 1.7L Z17DTR, 2006-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.17
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.02
EGT171.16
CMP171.07
CMP171.04
EGP158.04

  

T5 

 
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 3P 1.0L Z10XEP, 2006-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CMP158.02

   
 
 

Vehicle Sensor Position
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CORSA IV (D) PHASE 1 3P 1.6L Z16LER, 2007-03 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.17
ASB153.09
ASB153.05
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 3P 1.6L Z16LEL, 2007-07 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 3P 1.2L Z12XEP, 2008-04 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CMP158.02

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 3P 1.3L Z13DTI, 2009-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP190.01
CKP171.13
ASB153.09
CMP181.01
CTS176.05

   

 

CORSA IV (D) PHASE 1 3P 1.3L Z13DTR, 2009-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP190.01
CKP171.13
ASB153.09
CMP181.01
CTS176.05

   

 

CORSA IV (D) PHASE 1 3P 1.4L A14XER, 2010-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 3P 1.2L A12XER, 2010-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 3P 1.2L A12XEL, 2010-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 3P 1.4L A14XEL, 2010-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 3P 1.0L A10XEP, 2010-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.13

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 3P 1.7L A17DTS, 2010-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
EGT171.02
EGT171.26
CKP171.02
CMP171.04
EGP158.04

  

T5 
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CORSA IV (D) PHASE 1 3P 1.6L A16LEL, 2010-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 3P 1.6L A16LER, 2010-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.17
ASB153.09
ASB153.05
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 3P 1.3L Z13DTE, 2010-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP190.01
CKP171.13
EGT171.15
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  

T4 

 
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 3P 1.2L A12XER, 2010-07 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 3P 1.3L A13DTC, 2010-07 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP190.01
CKP171.13
EGT171.15
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  

T4 

 
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 3P 1.3L A13DTR, 2010-07 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP190.01
CKP171.13
CMP181.01
CTS176.05

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 3P 1.3L A13DTE, 2010-11 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP190.01
CKP171.13
CMP181.01
CTS176.05

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 5P 1.2L Z12XEP, 2006-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CMP158.02

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 5P 1.4L Z14XEP, 2006-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CMP158.02

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 5P 1.3L Z13DTJ, 2006-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP190.01
CTS176.01

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 5P 1.3L Z13DTH, 2006-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP190.01
CTS176.01
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CORSA IV (D) PHASE 1 5P 1.7L Z17DTR, 2006-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.17
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.02
EGT171.16
CMP171.07
CMP171.04
EGP158.04

  

T5 

 
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 5P 1.0L Z10XEP, 2006-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CMP158.02

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 5P 1.6L Z16LEL, 2007-07 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 5P 1.3L Z13DTI, 2009-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP190.01
CKP171.13
ASB153.09
CMP181.01
CTS176.05

   

 

CORSA IV (D) PHASE 1 5P 1.3L Z13DTR, 2009-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP190.01
CKP171.13
ASB153.09
CMP181.01
CTS176.05

   

 

CORSA IV (D) PHASE 1 5P 1.4L A14XER, 2010-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 5P 1.2L A12XER, 2010-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 5P 1.2L A12XEL, 2010-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 5P 1.4L A14XEL, 2010-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 5P 1.0L A10XEP, 2010-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.13

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 5P 1.7L A17DTS, 2010-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
EGT171.02
EGT171.26
CKP171.02
CMP171.04
EGP158.04

  

T5 
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CORSA IV (D) PHASE 1 5P 1.6L A16LEL, 2010-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 5P 1.3L Z13DTE, 2010-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP190.01
CKP171.13
EGT171.15
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  

T4 

 
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 5P 1.2L A12XER, 2010-07 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 5P 1.3L A13DTC, 2010-07 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP190.01
CKP171.13
EGT171.15
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  

T4 

 
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 5P 1.3L A13DTR, 2010-07 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP190.01
CKP171.13
CMP181.01
CTS176.05

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 1 5P 1.3L A13DTE, 2010-11 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP190.01
CKP171.13
CMP181.01
CTS176.05

   
 
 

CORSA I (A) PHASE 2 3P 1.2L 12ST, 1990-09 > 1991-10
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

CORSA I (A) PHASE 2 3P 1.6L E16SE, 1990-07 > 1993-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.04
CTS171.11

   

CORSA I (A) PHASE 2 3P 1.2L 12NV, 1990-09 > 1991-10
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

CORSA I (A) PHASE 2 3P 1.6L C16SE, 1990-07 > 1993-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.04
CTS171.11

   

CORSA I (A) PHASE 2 3P 1.0L 10S, 1990-07 > 1993-03
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

CORSA I (A) PHASE 2 3P 1.2L C12NZ, 1992-07 > 1993-03
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

CORSA I (A) PHASE 2 3P 1.4L C14NZ, 1991-07 > 1993-03
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

CORSA I (A) PHASE 2 3P 1.4L C14SE, 1991-07 > 1992-01
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.04
CTS171.11

   

CORSA III (C) PHASE 1 3P 1.2L Z12XE, 2000-10 > 2003-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CTS171.07
CTS171.02
CMP171.06

   

Vehicle Sensor Position
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CORSA III (C) PHASE 1 3P 1.0L Z10XE, 2000-10 > 2003-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CTS171.07
CTS171.02
CMP171.06

   

CORSA III (C) PHASE 1 3P 1.4L Z14XE, 2000-10 > 2003-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP158.04
CMP171.11

   

CORSA III (C) PHASE 1 3P 1.8L Z18XE, 2000-10 > 2003-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP171.10
CMP171.12

   

CORSA III (C) PHASE 1 3P 1.7L Y17DTL, 2000-10 > 2003-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.01
CKP171.11
CTS171.01

   

CORSA III (C) PHASE 1 3P 1.7L Y17DT, 2000-10 > 2003-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.01
CKP171.11
CTS171.01

   

CORSA III (C) PHASE 1 5P 1.2L Z12XE, 2000-10 > 2003-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CTS171.07
CTS171.02
CMP171.06

   

CORSA III (C) PHASE 1 5P 1.0L Z10XE, 2000-10 > 2003-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CTS171.07
CTS171.02
CMP171.06

   

CORSA III (C) PHASE 1 5P 1.4L Z14XE, 2000-10 > 2003-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP158.04
CMP171.11

   

CORSA III (C) PHASE 1 5P 1.7L Y17DTL, 2000-10 > 2003-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.01
CKP171.11
CTS171.01

   

CORSA III (C) PHASE 1 5P 1.7L Y17DT, 2000-10 > 2003-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.01
CKP171.11
CTS171.01

   

CORSA III (C) PHASE 1 5P 1.8L Z18XE, 2000-10 > 2003-08
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.01

   

CORSA I (A) PHASE 2 5P 1.0L 10S, 1990-07 > 1992-01
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

CORSA I (A) PHASE 2 5P 1.2L 12NV, 1990-09 > 1991-10
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

CORSA I (A) PHASE 2 5P 1.2L C12NZ, 1992-07 > 1993-03
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

CORSA I (A) PHASE 2 5P 1.4L C14NZ, 1991-07 > 1993-03
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

CORSA IV (D) PHASE 2 3P 1.0L Z10XEP, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
CMP158.02

   
 

CORSA IV (D) PHASE 2 3P 1.6L Z16LEL, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.02
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CORSA IV (D) PHASE 2 3P 1.3L Z13DTJ, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP190.01
EGT171.32
CTS176.01
EGP158.04

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 3P 1.4L Z14XEP, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CMP158.02

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 3P 1.7L Z17DTR, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.17
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.02
EGT171.16
CMP171.07
CMP171.04
EGP158.04

  

T5 

 
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 3P 1.2L Z12XEP, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CMP158.02

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 3P 1.3L Z13DTH, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP190.01
EGT171.32
CTS176.01
EGP158.04

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 3P 1.6L Z16LER, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.17
ASB153.09
ASB153.05
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 3P 1.2L A12XER, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 3P 1.2L A12XEL, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 3P 1.4L A14XER, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 3P 1.4L A14XEL, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04
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CORSA IV (D) PHASE 2 3P 1.0L A10XEP, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.13

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 3P 1.7L A17DTS, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
EGT171.02
EGT171.26
CKP171.02
CMP171.04
EGP158.04

  

T5 

 
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 3P 1.6L A16LEL, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 3P 1.6L A16LER, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.17
ASB153.09
ASB153.05
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 3P 1.3L Z13DTE, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP190.01
CKP171.13
EGT171.15
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  

T4 

 
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 3P 1.3L A13DTC, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP190.01
CKP171.13
EGT171.15
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  

T4 

 
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 3P 1.3L A13DTE, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP190.01
CKP171.13
EGT171.15
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  

T4 

 
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 3P 1.3L A13DTR, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP190.01
EGT171.15
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  

T4 

 
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 3P 1.2L A12XER, 2011-06 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

Vehicle Sensor Position
O P E L

2733



CORSA IV (D) PHASE 2 3P 1.2L A12XER, 2011-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 3P 1.6L A16LES, 2011-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 3P 1.2L A12XER, 2012-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 3P 1.4L A14NEL, 2012-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 3P 1.6L B16LER, 2013-11 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB158.17
ASB153.09
ASB153.05
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 3P 1.3L Z13DTH, 2014-02 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP190.01
EGT171.32
CTS176.01
EGP158.04

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 5P 1.0L Z10XEP, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
CMP158.02

   
 

CORSA IV (D) PHASE 2 5P 1.6L Z16LEL, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 5P 1.3L Z13DTJ, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP190.01
EGT171.32
CTS176.01
EGP158.04

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 5P 1.4L Z14XEP, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CMP158.02

   
 
 

Vehicle Sensor Position
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CORSA IV (D) PHASE 2 5P 1.7L Z17DTR, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.17
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.02
EGT171.16
CMP171.07
CMP171.04
EGP158.04

  

T5 

 
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 5P 1.2L Z12XEP, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CMP158.02

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 5P 1.3L Z13DTH, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP190.01
EGT171.32
CTS176.01
EGP158.04

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 5P 1.2L A12XER, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 5P 1.2L A12XEL, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 5P 1.4L A14XER, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 5P 1.4L A14XEL, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 5P 1.0L A10XEP, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.13

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 5P 1.7L A17DTS, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
EGT171.02
EGT171.26
CKP171.02
CMP171.04
EGP158.04

  

T5 

 
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 5P 1.6L A16LEL, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

Vehicle Sensor Position
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CORSA IV (D) PHASE 2 5P 1.3L Z13DTE, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP190.01
CKP171.13
EGT171.15
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  

T4 

 
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 5P 1.3L A13DTC, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP190.01
CKP171.13
EGT171.15
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  

T4 

 
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 5P 1.3L A13DTE, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP190.01
CKP171.13
EGT171.15
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  

T4 

 
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 5P 1.3L A13DTR, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP190.01
EGT171.15
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  

T4 

 
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 5P 1.2L A12XER, 2011-06 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 5P 1.2L A12XER, 2012-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA IV (D) PHASE 2 5P 1.4L A14NEL, 2012-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA V (E) 3P 1.3L B13DTN, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.40
EGT171.35
CTS176.05
CMP171.08
EGP153.01

   
 
 

CORSA V (E) 3P 1.4L B14XEJ, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

Vehicle Sensor Position
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CORSA V (E) 3P 1.2L B12XEL, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CKP171.01
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA V (E) 3P 1.4L B14XEL, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA V (E) 3P 1.3L B13DTE, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.40
EGT171.35
CTS176.05
CMP171.08
EGP153.01

   
 
 

CORSA V (E) 3P 1.3L B13DTC, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.40
EGT171.35
CTS176.05
CMP171.08
EGP153.01

   
 
 

CORSA V (E) 3P 1.4L B14NEJ, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CTS171.10
CTS153.04
CMP171.04

   
 
 

CORSA V (E) 3P 1.0L B10XFL, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08

   
 
 

CORSA V (E) 3P 1.0L B10XFT, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08

   
 
 

CORSA V (E) 3P 1.4L B14XEL, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA V (E) 3P 1.6L B16LES, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP158.07
CTS171.10
CTS153.04
CMP171.15

   
 
 

CORSA V (E) 3P 1.4L B14NEH, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CTS171.10
CTS153.04
CMP171.04

   
 
 

Vehicle Sensor Position
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CORSA V (E) 3P 1.3L B13DTR, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.40
EGT171.35
CTS176.05
CMP171.08
EGP153.01

   
 
 

CORSA V (E) 3P 1.3L B13DTE, 2015-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.40
EGT171.35
CTS176.05
CMP171.08
EGP153.01

   
 
 

CORSA V (E) 3P 1.4L B14XEL, 2015-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA V (E) 3P 1.0L D10XFL, 2018-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
EGP152.01

   
 
 

CORSA V (E) 3P 1.0L F10XFL, 2018-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
EGP152.01

   
 
 

CORSA V (E) 3P 1.2L D12XEL, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.04

   
 

CORSA V (E) 3P 1.4L D14XEJ, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.04

   
 

CORSA V (E) 3P 1.4L D14XEL, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA V (E) 3P 1.4L D14NEH, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CTS171.10
CTS153.04
CMP171.04

   
 
 

CORSA V (E) 3P 1.4L D14NEJ, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CTS171.10
CTS153.04
CMP171.04

   
 
 

CORSA V (E) 5P 1.3L B13DTN, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.40
EGT171.35
CTS176.05
CMP171.08
EGP153.01

   
 
 

Vehicle Sensor Position
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CORSA V (E) 5P 1.2L B12XEL, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CKP171.01
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA V (E) 5P 1.3L B13DTE, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.40
EGT171.35
CTS176.05
CMP171.08
EGP153.01

   
 
 

CORSA V (E) 5P 1.3L B13DTC, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.40
EGT171.35
CTS176.05
CMP171.08
EGP153.01

   
 
 

CORSA V (E) 5P 1.4L B14XEL, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA V (E) 5P 1.4L B14XEJ, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA V (E) 5P 1.0L B10XFT, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08

   
 
 

CORSA V (E) 5P 1.0L B10XFL, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08

   
 
 

CORSA V (E) 5P 1.4L B14NEJ, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CTS171.10
CTS153.04
CMP171.04

   
 
 

CORSA V (E) 5P 1.4L B14XEL, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA V (E) 5P 1.4L B14NEH, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CTS171.10
CTS153.04
CMP171.04

   
 
 

CORSA V (E) 5P 1.3L B13DTR, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.40
EGT171.35
CTS176.05
CMP171.08
EGP153.01

   
 
 

Vehicle Sensor Position
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CORSA V (E) 5P 1.3L B13DTE, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.40
EGT171.35
CTS176.05
CMP171.08
EGP153.01

   
 
 

CORSA V (E) 5P 1.4L B14XEL, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA V (E) 5P 1.0L D10XFL, 2018-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
EGP152.01

   
 
 

CORSA V (E) 5P 1.0L F10XFL, 2018-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
EGP152.01

   
 
 

CORSA V (E) 5P 1.2L D12XEL, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.04

   
 

CORSA V (E) 5P 1.4L D14XEJ, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.04

   
 

CORSA V (E) 5P 1.4L D14XEL, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA V (E) 5P 1.4L D14NEH, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CTS171.10
CTS153.04
CMP171.04

   
 
 

CORSA V (E) 5P 1.4L D14NEJ, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CTS171.10
CTS153.04
CMP171.04

   
 
 

CORSA VI (F) PHASE 1 5P 1.2L HMH, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CMP171.02

   

CORSA VI (F) PHASE 1 5P 1.2L HN05, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

CORSA VI (F) PHASE 1 5P 1.5L YHY, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

Vehicle Sensor Position
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CORSA VI (F) PHASE 1 5P 1.2L HNS, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   
 
 

CORSA VI (F) PHASE 1 5P 1.5L YH01, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

CORSA VI (F) PHASE 1 5P 1.2L HN05, 2023-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

CORSA VI (F) PHASE 2 5P 1.2L HM05, 2023-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CMP171.02

   

CORSA VI (F) PHASE 2 5P 1.2L HN09, 2023-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.01

   

CORSA VI (F) PHASE 2 5P 1.2L HNE, 2023-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

CORSA VI (F) PHASE 2 5P 1.5L YHT, 2023-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

CORSA VI (F) PHASE 2 5P 1.2L HN05, 2023-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

CORSA VI (F) PHASE 2 5P 1.2L HNS, 2023-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   
 
 

CORSA VI (F) PHASE 2 5P 1.2L HPY, 2023-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.01

   

CROSSLAND X

CROSSLAND X PHASE 1 5P 1.2L B12XHL, 2017-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02

   

 
 

CROSSLAND X PHASE 1 5P 1.2L B12XE, 2017-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

CROSSLAND X PHASE 1 5P 1.6L B16DT, 2017-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 
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CROSSLAND X PHASE 1 5P 1.6L B16DTH, 2017-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 
 
 

CROSSLAND X PHASE 1 5P 1.2L B12XHT, 2017-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02

   

 
 

CROSSLAND X PHASE 1 5P 1.6L B16DTH, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.45
EGT171.39
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 
T3 

 
 
 

CROSSLAND X PHASE 1 5P 1.2L B12XE, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

CROSSLAND X PHASE 1 5P 1.2L D12XE, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

CROSSLAND X PHASE 1 5P 1.5L D15DT, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 
 
 

CROSSLAND X PHASE 1 5P 1.2L D12XHL, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

 
 

CROSSLAND X PHASE 1 5P 1.2L D12XHT, 2017-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

 
 

CROSSLAND X PHASE 1 5P 1.2L D12XHL, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

 
 

CROSSLAND X PHASE 1 5P 1.5L D15DTH, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 
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CROSSLAND X PHASE 1 5P 1.2L D12XHT, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

 
 

CROSSLAND X PHASE 2 5P 1.2L F12XHT, 2020-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   
 
 

CROSSLAND X PHASE 2 5P 1.2L D12XE, 2020-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

CROSSLAND X PHASE 2 5P 1.5L D15DT, 2020-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 
 
 

CROSSLAND X PHASE 2 5P 1.2L F12XHL, 2020-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   
 
 

CROSSLAND X PHASE 2 5P 1.5L D15DTH, 2020-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 
 
 

CROSSLAND X PHASE 2 5P 1.2L D12XHT, 2020-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   
 
 

FRONTERA

FRONTERA I CABRIOLET PHASE 2 2P 2.0L X20SE, 1997-08 > 1998-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.08
CTS171.11

   

FRONTERA I CABRIOLET PHASE 2 2P 2.8L 4JB1TC, 1996-07 > 1998-10
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

FRONTERA I CABRIOLET PHASE 2 2P 2.5L VM41B, 1996-07 > 1998-10
Crankshaft sensor

 
CKP161.09

   

FRONTERA I BREAK PHASE 2 5P 2.8L 4JB1TC, 1996-07 > 1998-10
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

FRONTERA I BREAK PHASE 2 5P 2.2L X22XE, 1996-07 > 1998-10
Crankshaft sensor

 
CKP171.23

   

FRONTERA I BREAK PHASE 2 5P 2.4L C24NE, 1996-07 > 1998-10
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

FRONTERA I BREAK PHASE 2 5P 2.3L 23DTR, 1996-07 > 1998-10
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

FRONTERA I BREAK PHASE 1 5P 2.2L X22XE, 1995-04 > 1996-06
Crankshaft sensor

 
CKP171.23
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FRONTERA I BREAK PHASE 3 3P 2.2L X22SE, 1998-10 > 2000-09
Crankshaft sensor

 
CKP171.23

   

FRONTERA I BREAK PHASE 3 3P 2.2L Y22SE, 2000-09 > 2005-02
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.23
CTS171.09

   

FRONTERA I BREAK PHASE 3 5P 2.2L X22SE, 1998-10 > 2000-09
Crankshaft sensor

 
CKP171.23

   

FRONTERA I BREAK PHASE 3 5P 2.2L Y22SE, 2000-09 > 2005-02
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.23
CTS171.09

   

FRONTERA I BREAK PHASE 2 3P 2.8L 4JB1TC, 1996-07 > 1998-10
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

FRONTERA I BREAK PHASE 2 3P 2.2L X22XE, 1996-11 > 1998-10
Crankshaft sensor

 
CKP153.08
CKP171.23

   

FRONTERA I BREAK PHASE 1 3P 2.2L X22XE, 1995-03 > 1996-06
Crankshaft sensor

 
CKP171.23

   

GRANDLAND X

GRANDLAND X I PHASE 1 5P 1.6L B16DTH, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

GRANDLAND X I PHASE 1 5P 1.2L B12XHT, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

GRANDLAND X I PHASE 1 5P 1.5L D15DTH, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

GRANDLAND X I PHASE 1 5P 2.0L D20DTH, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

GRANDLAND X I PHASE 1 5P 1.5L D15DTH, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

GRANDLAND X I PHASE 1 5P 1.5L D15DT, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

GRANDLAND X I PHASE 1 5P 1.2L D12XHT, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

GRANDLAND X I PHASE 1 5P 1.6L 5G06, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CTS159.01
CMP159.02
EGP171.01

   

GRANDLAND X I PHASE 1 5P 1.5L D15DTH, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 
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GRANDLAND X I PHASE 1 5P 1.6L 5G06, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP166.01
CMP159.02
EGP171.01

   

GRANDLAND X I PHASE 1 5P 1.6L DGZ, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CMP159.02
EGP171.01

   

GRANDLAND X I PHASE 2 5P 1.5L D15DTH, 2021-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

GRANDLAND X I PHASE 2 5P 1.2L D12XHT, 2021-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

GRANDLAND X I PHASE 2 5P 1.6L 5GB, 2021-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP166.01
CMP159.02
EGP171.01

   

GRANDLAND X I PHASE 2 5P 1.6L DGZ, 2021-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CMP159.02
EGP171.01

   

GT

GT II 2P 2.0L LNF, 2007-03 > 2009-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.07
CMP171.20

   

INSIGNIA

INSIGNIA I BERLINE PHASE 1 4P 1.6L A16XER, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

INSIGNIA I BERLINE PHASE 1 4P 1.8L A18XER, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

INSIGNIA I BERLINE PHASE 1 4P 2.0L A20NHT, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
CKP153.07
CMP171.20

   

INSIGNIA I BERLINE PHASE 1 4P 2.8L A28NET, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
CKP171.26
CKP171.24
CMP171.22

   

INSIGNIA I BERLINE PHASE 1 4P 2.0L A20DTC, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
EGT171.44
EGT171.19
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 
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INSIGNIA I BERLINE PHASE 1 4P 2.0L A20DT, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
EGT171.44
EGT171.19
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 

 

INSIGNIA I BERLINE PHASE 1 4P 2.0L A20DTH, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
EGT171.44
EGT171.19
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 

 

INSIGNIA I BERLINE PHASE 1 4P 1.6L A16LET, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
CKP158.07
CTS171.10
CMP171.15
CMP158.02

   

INSIGNIA I BERLINE PHASE 1 4P 2.8L A28NER, 2009-09 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.24
ASB153.03

   

INSIGNIA I BERLINE PHASE 1 4P 2.0L A20DTH, 2010-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
EGT171.44
EGT171.19
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 

 

INSIGNIA I BERLINE PHASE 1 4P 2.0L A20NFT, 2010-11 > 2013-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
CKP153.07
CMP171.20

   

INSIGNIA I BERLINE PHASE 1 4P 2.0L A20DTH, 2011-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
CKP164.01
EGT171.44
EGT171.19
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 

 

INSIGNIA I BERLINE PHASE 1 4P 2.8L A28NER, 2011-01 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.24
ASB153.03

   

INSIGNIA I BERLINE PHASE 1 4P 2.0L A20DTL, 2011-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
EGT171.44
EGT171.19
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 

 

INSIGNIA I BERLINE PHASE 1 4P 1.4L A14NET, 2011-11 > 2013-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.04

   

INSIGNIA I BERLINE PHASE 1 4P 2.0L A20NFT, 2012-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
CKP153.07
CMP171.20
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INSIGNIA I BERLINE PHASE 1 4P 2.0L A20DTR, 2012-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
CKP164.01
EGT153.09
EGT171.17
CMP160.01
EGP158.04

  

T4 

 

INSIGNIA I BERLINE PHASE 1 4P 1.4L A14NET, 2012-05 > 2013-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.14
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.04

   

INSIGNIA I BERLINE PHASE 1 4P 2.0L A20DTR, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
CKP174.01
EGT153.09
EGT171.17
CMP160.01
EGP158.04

  

T4 

 

INSIGNIA I BERLINE PHASE 1 4P 2.0L A20DTJ, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
EGT171.44
EGT171.19
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 

 

INSIGNIA I PHASE 1 5P 1.6L A16XER, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

INSIGNIA I PHASE 1 5P 1.8L A18XER, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

INSIGNIA I PHASE 1 5P 2.0L A20NHT, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
CKP153.07
CMP171.20

   

INSIGNIA I PHASE 1 5P 2.8L A28NET, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
CKP171.26
CKP171.24
CMP171.22

   

INSIGNIA I PHASE 1 5P 2.0L A20DTC, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
EGT171.44
EGT171.19
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 

 

INSIGNIA I PHASE 1 5P 2.0L A20DT, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
EGT171.44
EGT171.19
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 
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INSIGNIA I PHASE 1 5P 2.0L A20DTH, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
EGT171.44
EGT171.19
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 

 

INSIGNIA I PHASE 1 5P 1.6L A16LET, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
CKP158.07
CTS171.10
CMP171.15
CMP158.02

   

INSIGNIA I PHASE 1 5P 2.8L A28NER, 2009-09 > 2013-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.03
CKP171.24

   

INSIGNIA I PHASE 1 5P 2.0L A20DTH, 2010-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
EGT171.44
EGT171.19
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 

 

INSIGNIA I PHASE 1 5P 2.0L A20NFT, 2010-11 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
CKP153.07
CMP171.20

   

INSIGNIA I PHASE 1 5P 2.0L A20DTH, 2011-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
CKP164.01
EGT171.44
EGT171.19
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 

 

INSIGNIA I PHASE 1 5P 2.8L A28NER, 2011-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.03
CKP171.24

   

INSIGNIA I PHASE 1 5P 2.0L A20DTL, 2011-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
EGT171.44
EGT171.19
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 

 

INSIGNIA I PHASE 1 5P 1.4L A14NET, 2011-11 > 2013-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.04

   

INSIGNIA I PHASE 1 5P 2.0L A20NFT, 2012-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
CKP153.07
CMP171.20

   

INSIGNIA I PHASE 1 5P 2.0L A20DTR, 2012-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
ASB153.14
CKP174.01
EGT153.09
EGT171.17
CMP160.01
EGP158.04

  

T4 
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INSIGNIA I PHASE 1 5P 1.4L A14NET, 2012-05 > 2013-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.14
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.04

   

INSIGNIA I PHASE 1 5P 2.0L A20DTR, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
ASB153.14
CKP164.01
EGT153.09
EGT171.17
CMP160.01
EGP158.04

  

T4 

 

INSIGNIA I PHASE 1 5P 2.0L A20DTJ, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
EGT171.44
EGT171.19
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 

 

INSIGNIA I BREAK PHASE 1 5P 1.6L A16XER, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

INSIGNIA I BREAK PHASE 1 5P 1.8L A18XER, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

INSIGNIA I BREAK PHASE 1 5P 2.0L A20NHT, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
CKP153.07
CMP171.20

   

INSIGNIA I BREAK PHASE 1 5P 2.8L A28NET, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
CKP171.26
CKP171.24
CMP171.22

   

INSIGNIA I BREAK PHASE 1 5P 2.0L A20DTC, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
EGT171.44
EGT171.19
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 

 

INSIGNIA I BREAK PHASE 1 5P 2.0L A20DT, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
EGT171.44
EGT171.19
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 

 

INSIGNIA I BREAK PHASE 1 5P 2.0L A20DTH, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
EGT171.44
EGT171.19
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
O P E L
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INSIGNIA I BREAK PHASE 1 5P 1.6L A16LET, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
CKP158.07
CTS171.10
CMP171.15
CMP158.02

   

INSIGNIA I BREAK PHASE 1 5P 2.8L A28NER, 2009-09 > 2013-03
Crankshaft sensor

 
CKP171.24

   

INSIGNIA I BREAK PHASE 1 5P 2.0L A20DTH, 2010-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
EGT171.44
EGT171.19
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 

 

INSIGNIA I BREAK PHASE 1 5P 2.0L A20NFT, 2010-11 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
CKP153.07
CMP171.20

   

INSIGNIA I BREAK PHASE 1 5P 2.0L A20DTH, 2011-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
CKP164.01
EGT171.44
EGT171.19
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 

 

INSIGNIA I BREAK PHASE 1 5P 2.8L A28NER, 2011-01 > 2013-03
Crankshaft sensor

 
CKP171.24

   

INSIGNIA I BREAK PHASE 1 5P 1.4L A14NET, 2011-11 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.04

   

INSIGNIA I BREAK PHASE 1 5P 2.0L A20NFT, 2011-11 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
CKP153.07
CMP171.20

   

INSIGNIA I BREAK PHASE 1 5P 2.0L A20DTL, 2011-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
EGT171.44
EGT171.19
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 

 

INSIGNIA I BREAK PHASE 1 5P 2.0L A20NFT, 2012-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
CKP153.07
CMP171.20

   

INSIGNIA I BREAK PHASE 1 5P 2.0L A20DTR, 2012-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
CKP174.01
EGT153.09
EGT171.17
CMP160.01
EGP158.04

  

T4 

 

Vehicle Sensor Position
O P E L

2750



INSIGNIA I BREAK PHASE 1 5P 1.4L A14NET, 2012-05 > 2013-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.14
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.04

   

INSIGNIA I BREAK PHASE 1 5P 2.0L A20DTR, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
CKP174.01
EGT153.09
EGT171.17
CMP160.01
EGP158.04

  

T4 

 

INSIGNIA I BREAK PHASE 1 5P 2.0L A20DTJ, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
EGT171.44
EGT171.19
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 

 

INSIGNIA I BERLINE PHASE 2 4P 1.6L A16XHT, 2013-07 > 2017-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.14
CKP171.21
CKP171.22
CTS153.04
CMP171.19

   

INSIGNIA I BERLINE PHASE 2 4P 2.0L A20NHT, 2013-07 > 2017-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.14
CKP153.07
CTS153.04
CMP171.21
CMP171.20

   

INSIGNIA I BERLINE PHASE 2 4P 2.0L A20DTE, 2013-07 > 2017-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
ASB153.14
EGT171.44
EGT171.19
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 

 

INSIGNIA I BERLINE PHASE 2 4P 1.4L B14NET, 2013-07 > 2017-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

INSIGNIA I BERLINE PHASE 2 4P 2.0L A20DTH, 2013-07 > 2017-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
EGT171.44
EGT171.19
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 

 

INSIGNIA I BERLINE PHASE 2 4P 2.8L A28NER, 2013-09 > 2017-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.26
CKP171.24
CMP171.22

   

INSIGNIA I BERLINE PHASE 2 4P 2.0L A20DTR, 2013-09 > 2017-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
CKP174.01
EGT171.17
CMP160.01
EGP158.04

  

T4 

 

Vehicle Sensor Position
O P E L

2751



INSIGNIA I BERLINE PHASE 2 4P 2.0L A20DTL, 2013-09 > 2017-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
EGT171.44
EGT171.19
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 

 

INSIGNIA I BERLINE PHASE 2 4P 2.0L A20DT, 2013-09 > 2017-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
EGT171.44
EGT171.19
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 

 

INSIGNIA I BERLINE PHASE 2 4P 1.8L A18XER, 2013-09 > 2017-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

INSIGNIA I BERLINE PHASE 2 4P 2.0L B20NHT, 2015-02 > 2017-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.14
CTS153.04
CMP171.21

   

INSIGNIA I BERLINE PHASE 2 4P 1.6L B16SHL, 2015-02 > 2017-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.14
CKP171.21
CKP171.22
CTS153.04
CTS171.10
CMP171.19

   

INSIGNIA I BERLINE PHASE 2 4P 2.0L B20DTH, 2015-02 > 2017-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
CKP174.01
EGT171.22
CTS171.04
CMP171.18
EGP153.01

   

INSIGNIA I BERLINE PHASE 2 4P 2.0L B20DTH, 2015-10 > 2017-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
CKP174.01
EGT171.22
CTS171.04
CMP171.18
EGP153.01

   

INSIGNIA I BERLINE PHASE 2 4P 1.6L B16DTH, 2015-10 > 2017-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.14
EGT164.01
EGT171.03
CKP171.06
CTS171.04
CTS171.10
EGP153.01
CMP171.09

  

T8 
T5 

 

INSIGNIA I BERLINE PHASE 2 4P 1.8L B18XER, 2015-10 > 2017-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

Vehicle Sensor Position
O P E L
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INSIGNIA I BERLINE PHASE 2 4P 1.6L B16DTJ, 2015-10 > 2017-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.14
EGT164.01
EGT171.03
CKP171.06
CTS171.04
CTS171.10
EGP153.01
CMP171.09

  

T8 
T5 

 

INSIGNIA I BERLINE PHASE 2 4P 2.8L B28NER, 2013-09 > 2017-12
Crankshaft sensor

 
CKP171.24

   

INSIGNIA I PHASE 2 5P 1.6L A16XHT, 2013-07 > 2017-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.14
CKP171.21
CKP171.22
CTS153.04
CMP171.19

   

INSIGNIA I PHASE 2 5P 2.0L A20NHT, 2013-07 > 2017-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.14
CKP153.07
CTS153.04
CMP171.21
CMP171.20

   

INSIGNIA I PHASE 2 5P 2.0L A20DTE, 2013-07 > 2017-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
ASB153.14
EGT171.44
EGT171.19
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 

 

INSIGNIA I PHASE 2 5P 2.0L A20DTH, 2013-07 > 2017-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
EGT171.44
EGT171.19
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 

 

INSIGNIA I PHASE 2 5P 1.4L B14NET, 2013-07 > 2017-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

INSIGNIA I PHASE 2 5P 2.8L A28NER, 2013-09 > 2017-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
CKP171.26
CKP171.24
CMP171.22

   

INSIGNIA I PHASE 2 5P 2.0L A20DTR, 2013-09 > 2017-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
ASB153.14
CKP174.01
EGT171.17
CMP160.01
EGP158.04

  

T4 

 

INSIGNIA I PHASE 2 5P 1.8L A18XER, 2013-09 > 2017-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

Vehicle Sensor Position
O P E L
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INSIGNIA I PHASE 2 5P 2.0L A20DT, 2013-09 > 2017-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
EGT171.44
EGT171.19
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 

 

INSIGNIA I PHASE 2 5P 2.0L A20DTL, 2013-09 > 2017-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
EGT171.44
EGT171.19
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 

 

INSIGNIA I PHASE 2 5P 2.0L B20NHT, 2015-02 > 2017-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.14
CTS153.04
CMP171.21

   

INSIGNIA I PHASE 2 5P 1.6L B16SHL, 2015-02 > 2017-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.14
CKP171.21
CKP171.22
CTS153.04
CTS171.10
CMP171.19

   

INSIGNIA I PHASE 2 5P 2.0L B20DTH, 2015-02 > 2018-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
CKP174.01
EGT171.22
CTS171.04
CMP171.18
EGP153.01

   

INSIGNIA I PHASE 2 5P 2.0L B20DTH, 2015-10 > 2018-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
CKP174.01
EGT171.22
CTS171.04
CMP171.18
EGP153.01

   

INSIGNIA I PHASE 2 5P 1.6L B16DTH, 2015-10 > 2017-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.14
EGT164.01
EGT171.03
CKP171.06
CTS171.04
CTS171.10
EGP153.01
CMP171.09

  

T8 
T5 

 

INSIGNIA I PHASE 2 5P 1.6L B16DTJ, 2015-10 > 2017-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.14
EGT164.01
EGT171.03
CKP171.06
CTS171.04
CTS171.10
EGP153.01
CMP171.09

  

T8 
T5 

 

INSIGNIA I PHASE 2 5P 1.8L B18XER, 2015-10 > 2017-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

INSIGNIA I PHASE 2 5P 2.8L B28NER, 2013-09 > 2017-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.03
CKP171.24

   

Vehicle Sensor Position
O P E L
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INSIGNIA I BREAK PHASE 2 5P 1.6L A16XHT, 2013-07 > 2017-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.14
CKP171.21
CKP171.22
CTS153.04
CMP171.19

   

INSIGNIA I BREAK PHASE 2 5P 2.0L A20NHT, 2013-07 > 2017-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.14
CKP153.07
CTS153.04
CMP171.21
CMP171.20

   

INSIGNIA I BREAK PHASE 2 5P 2.0L A20DTE, 2013-07 > 2017-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
ASB153.14
EGT171.44
EGT171.19
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 

 

INSIGNIA I BREAK PHASE 2 5P 1.4L B14NET, 2013-07 > 2017-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

INSIGNIA I BREAK PHASE 2 5P 2.0L A20DTH, 2013-07 > 2017-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
EGT171.44
EGT171.19
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 

 

INSIGNIA I BREAK PHASE 2 5P 2.8L A28NER, 2013-09 > 2017-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.26
CKP171.24
CMP171.22

   

INSIGNIA I BREAK PHASE 2 5P 2.0L A20DTR, 2013-09 > 2017-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
CKP174.01
EGT171.17
CMP160.01
EGP158.04

  

T4 

 

INSIGNIA I BREAK PHASE 2 5P 2.0L A20DT, 2013-09 > 2017-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
EGT171.44
EGT171.19
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T6 

 

INSIGNIA I BREAK PHASE 2 5P 2.0L A20DTL, 2013-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.44
EGT171.19
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

  
T6 

 

INSIGNIA I BREAK PHASE 2 5P 1.8L A18XER, 2013-09 > 2017-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

INSIGNIA I BREAK PHASE 2 5P 2.0L B20NHT, 2015-02 > 2017-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
CTS153.04
CMP171.21

   

Vehicle Sensor Position
O P E L

2755



INSIGNIA I BREAK PHASE 2 5P 1.6L B16SHL, 2015-02 > 2017-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.14
CKP171.21
CKP171.22
CTS153.04
CTS171.10
CMP171.19

   

INSIGNIA I BREAK PHASE 2 5P 2.0L B20DTH, 2015-02 > 2017-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
CKP174.01
EGT171.22
CTS171.04
CMP171.18
EGP153.01

   

INSIGNIA I BREAK PHASE 2 5P 2.0L B20DTH, 2015-10 > 2017-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.03
CKP174.01
EGT171.22
CTS171.04
CMP171.18
EGP153.01

   

INSIGNIA I BREAK PHASE 2 5P 1.6L B16DTH, 2015-10 > 2017-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.14
EGT164.01
EGT171.03
CKP171.06
CTS171.04
CTS171.10
EGP153.01
CMP171.09

  

T8 
T5 

 

INSIGNIA I BREAK PHASE 2 5P 1.8L B18XER, 2015-10 > 2017-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.02
ASB153.14
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

INSIGNIA I BREAK PHASE 2 5P 1.6L B16DTJ, 2015-10 > 2017-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.14
EGT164.01
EGT171.03
CKP171.06
CTS171.04
CTS171.10
EGP153.01
CMP171.09

  

T8 
T5 

 

INSIGNIA I BREAK PHASE 2 5P 2.8L B28NER, 2013-09 > 2017-12
Crankshaft sensor

 
CKP171.24

   

INSIGNIA II GRAND SPORT PHASE 1 5P 1.6L B16DTH, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
EGT171.25
CKP171.06
CKP152.01
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
EGP153.01
CMP171.09
TPMS171.01

  
T5 
T8 

 

INSIGNIA II GRAND SPORT PHASE 1 5P 1.5L B15SFT, 2017-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01

   

Vehicle Sensor Position
O P E L
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INSIGNIA II GRAND SPORT PHASE 1 5P 1.6L B16DTE, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
CKP171.06
CKP152.01
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.01
CMP171.09
TPMS171.01

  
T5 
T8 

 

INSIGNIA II GRAND SPORT PHASE 1 5P 2.0L B20DTH, 2017-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP174.01
CKP152.04
EGT171.22
CTS171.05
CTS171.04
CMP171.18
EGP153.02
EGP153.01

TPMS171.01

   

INSIGNIA II GRAND SPORT PHASE 1 5P 1.5L B15XHL, 2017-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01

   

INSIGNIA II GRAND SPORT PHASE 1 5P 2.0L B20NFT, 2017-09 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS153.04
CMP171.21
EGP153.02

TPMS171.01

   

INSIGNIA II GRAND SPORT PHASE 1 5P 2.0L B20DTH, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP174.01
CKP152.04
EGT171.22
CTS171.05
CTS171.04
CMP171.18
EGP153.02
EGP153.01

TPMS171.01

   

INSIGNIA II GRAND SPORT PHASE 1 5P 2.0L D20DTR, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP174.01
EGT171.22
CTS171.05
CTS171.04
CMP171.18
EGP153.02

TPMS171.01

   

INSIGNIA II GRAND SPORT PHASE 1 5P 2.0L D20DTH, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP174.01
EGT171.22
CTS171.05
CTS171.04
CMP171.18
EGP153.02
EGP153.01

TPMS171.01

   

INSIGNIA II GRAND SPORT PHASE 1 5P 1.6L D16DTI, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
EGT171.25
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
CMP171.09
TPMS171.01

  
T5 
T8 

 

INSIGNIA II GRAND SPORT PHASE 1 5P 1.6L D16SHT, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.22
CKP171.01
CTS153.04
CMP171.19
EGP153.02

TPMS171.01

   

Vehicle Sensor Position
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INSIGNIA II GRAND SPORT PHASE 1 5P 1.5L D15SFT, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01

   

INSIGNIA II GRAND SPORT PHASE 1 5P 1.5L D15XHL, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01

   

INSIGNIA II GRAND SPORT PHASE 1 5P 1.5L D15SFL, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01

   

INSIGNIA II GRAND SPORT PHASE 1 5P 1.5L D15SFT, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01

   

INSIGNIA II GRAND SPORT PHASE 1 5P 1.6L D16DTN, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
CKP152.01

  
T5 
T8 

 

INSIGNIA II GRAND SPORT PHASE 1 5P 1.6L D16DTH, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
EGT171.25
CKP171.06
CKP152.01
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
CMP171.09
TPMS171.01

  
T5 
T8 

 

INSIGNIA II GRAND SPORT PHASE 1 5P 1.5L B15XFT, 2017-06 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CTS171.05
CMP171.08
CKP171.07

   

INSIGNIA II SPORTS TOURER PHASE 1 5P 1.5L B15XHT, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01

   

INSIGNIA II SPORTS TOURER PHASE 1 5P 2.0L B20NFT, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP166.01
CTS153.04
CMP171.21
EGP153.02

TPMS171.01

   

INSIGNIA II SPORTS TOURER PHASE 1 5P 2.0L B20DTH, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP174.01
EGT171.22
CTS171.05
CTS171.04
CMP171.18
EGP153.02
EGP153.01

TPMS171.01

   

INSIGNIA II SPORTS TOURER PHASE 1 5P 1.5L B15XHL, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01

   

INSIGNIA II SPORTS TOURER PHASE 1 5P 1.5L B15SFT, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01
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INSIGNIA II SPORTS TOURER PHASE 1 5P 1.6L B16DTH, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
EGT171.25
CKP171.06
CKP152.01
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
EGP153.01
CMP171.09
TPMS171.01

  
T5 
T8 

 

INSIGNIA II SPORTS TOURER PHASE 1 5P 1.6L B16DTE, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
CKP171.06
CKP152.01
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.01
CMP171.09
TPMS171.01

  
T5 
T8 

 

INSIGNIA II SPORTS TOURER PHASE 1 5P 2.0L D20DTR, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP174.01
EGT171.22
CTS171.05
CTS171.04
CMP171.18
EGP153.02

TPMS171.01

   

INSIGNIA II SPORTS TOURER PHASE 1 5P 2.0L D20DTH, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP174.01
EGT171.22
CTS171.05
CTS171.04
CMP171.18
EGP153.02
EGP153.01

TPMS171.01

   

INSIGNIA II SPORTS TOURER PHASE 1 5P 1.6L D16DTI, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
EGT171.25
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
CMP171.09
TPMS171.01

  
T5 
T8 

 

INSIGNIA II SPORTS TOURER PHASE 1 5P 1.6L D16SHT, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.22
CKP171.01
CTS153.04
CMP171.19
EGP153.02

TPMS171.01

   

INSIGNIA II SPORTS TOURER PHASE 1 5P 1.5L D15XHT, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01

   

INSIGNIA II SPORTS TOURER PHASE 1 5P 1.5L D15SFL, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01

   

INSIGNIA II SPORTS TOURER PHASE 1 5P 1.5L D15SFT, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01

   

INSIGNIA II SPORTS TOURER PHASE 1 5P 1.5L D15XHL, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01
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INSIGNIA II SPORTS TOURER PHASE 1 5P 1.6L D16DTH, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
EGT171.25
CKP171.06
CKP152.01
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
CMP171.09
TPMS171.01

  
T5 
T8 

 

INSIGNIA II SPORTS TOURER PHASE 1 5P 1.6L D16DTN, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
CKP152.01

  
T5 
T8 

 

INSIGNIA II SPORTS TOURER PHASE 1 5P 1.6L B16DTH, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.03
EGT171.25
CKP171.06
CTS171.04
EGP153.01
CMP171.09

  
T5 

 

INSIGNIA II SPORTS TOURER PHASE 2 5P 1.5L F15DVH, 2020-12 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS171.01

   

INSIGNIA II SPORTS TOURER PHASE 2 5P 2.0L LSQ, 2020-12 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS171.01

   

INSIGNIA II SPORTS TOURER PHASE 2 5P 2.0L LSY, 2020-12 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS171.01

   

INSIGNIA II GRAND SPORT PHASE 2 5P 1.5L F15DVH, 2020-12 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS171.01

   

INSIGNIA II GRAND SPORT PHASE 2 5P 2.0L LSQ, 2020-12 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS171.01

   

INSIGNIA II GRAND SPORT PHASE 2 5P 2.0L LSY, 2020-12 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS171.01

   

KARL

KARL 5P 1.0L B10XE, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.09
CTS171.05
CMP171.08

   

KARL 5P 1.0L B10XE, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.09
CTS171.05
CMP171.08

   

KARL 5P 1.0L B10XL, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.09
CTS171.05
CMP171.08

   

KARL 5P 1.0L D10XE, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.09
CTS171.05
CMP171.08

   

MANTA

MANTA II COUPE COFFRE (B) 2P 1.8L 18S, 1984-07 > 1987-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

MANTA II COUPE HAYON (B) 3P 1.8L 18S, 1982-07 > 1984-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

MANTA II COUPE HAYON (B) 3P 1.8L 18S, 1982-07 > 1987-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
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MERIVA
MERIVA I (A) PHASE 1 5P 1.3L Z13DT, 2005-04 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   

MERIVA I (A) PHASE 1 5P 1.6L Z16SE, 2003-04 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP158.04
CTS171.06
CMP171.11

   

MERIVA I (A) PHASE 1 5P 1.6L Z16XE, 2003-04 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP158.04
CTS171.06
CMP171.11

   

MERIVA I (A) PHASE 1 5P 1.8L Z18XE, 2003-04 > 2005-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12

   

MERIVA I (A) PHASE 1 5P 1.7L Y17DT, 2003-08 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.11
CTS171.01

   

MERIVA I (A) PHASE 1 5P 1.7L Z17DTH, 2003-08 > 2005-12
Camshaft position sensor

 
CMP171.07

   

MERIVA I (A) PHASE 1 5P 1.4L Z14XEP, 2004-07 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CTS171.02
CMP171.06
CMP158.02

   

MERIVA I (A) PHASE 2 5P 1.4L Z14XEP, 2006-01 > 2010-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CTS171.02
CMP158.02

   

MERIVA I (A) PHASE 2 5P 1.6L Z16XE, 2006-01 > 2010-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP158.04
CTS171.06
CMP171.11

   

MERIVA I (A) PHASE 2 5P 1.6L Z16XEP, 2006-01 > 2010-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP158.04
CTS171.06
CMP158.07

   

MERIVA I (A) PHASE 2 5P 1.8L Z18XE, 2006-01 > 2010-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12

   

MERIVA I (A) PHASE 2 5P 1.6L Z16LET, 2006-01 > 2010-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.02

   

MERIVA I (A) PHASE 2 5P 1.3L Z13DTJ, 2006-01 > 2010-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.01
CKP190.01
EGT171.20
CTS176.01
CMP181.01
EGP158.04

   

MERIVA I (A) PHASE 2 5P 1.7L Z17DTH, 2006-01 > 2010-09
Camshaft position sensor

 
CMP171.07

   

MERIVA I (A) PHASE 2 5P 1.7L Z17DTR, 2006-09 > 2010-09
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
EGT171.16
CMP171.07

   

MERIVA I (A) PHASE 2 5P 1.7L Z17DT, 2006-09 > 2010-09
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.01
EGT171.16
CMP171.07
EGP158.04

   

MERIVA I (A) PHASE 2 5P 1.4L Z14XEP, 2008-03 > 2010-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CTS171.02
CMP171.06
CMP158.02
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MERIVA I (A) PHASE 2 5P 1.6L Z16XEP, 2008-03 > 2010-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP158.04
CTS171.06
CMP158.07

   

MERIVA II (B) PHASE 1 5P 1.4L A14XER, 2010-09 > 2014-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

MERIVA II (B) PHASE 1 5P 1.4L A14NEL, 2010-09 > 2014-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.04

   

MERIVA II (B) PHASE 1 5P 1.3L A13DTC, 2010-09 > 2014-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT171.15
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  
T4 

 

MERIVA II (B) PHASE 1 5P 1.4L A14NET, 2010-09 > 2014-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.04

   

MERIVA II (B) PHASE 1 5P 1.7L A17DT, 2010-09 > 2014-03
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.34
EGT171.07
CMP171.07
EGP158.04

   

MERIVA II (B) PHASE 1 5P 1.7L A17DTS, 2010-10 > 2014-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.07
EGT171.26
CKP171.02
CMP171.04
EGP158.04

   

MERIVA II (B) PHASE 1 5P 1.3L A13DTE, 2010-10 > 2014-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.15
CKP171.13
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  
T4 

 

MERIVA II (B) PHASE 1 5P 1.7L A17DTC, 2010-10 > 2014-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.07
EGT171.26
CKP171.02
CMP171.04
EGP158.04

   

MERIVA II (B) PHASE 1 5P 1.4L A14NEL, 2011-09 > 2014-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.04

   

MERIVA II (B) PHASE 1 5P 1.7L A17DTI, 2012-01 > 2014-03
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.34
EGT171.07
CMP171.07
EGP158.04

   

MERIVA II (B) PHASE 1 5P 1.4L B14NEL, 2010-09 > 2014-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.03
CKP171.02

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.04

   

MERIVA II (B) PHASE 1 5P 1.4L B14NET, 2010-09 > 2014-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.03
CKP171.02

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.04

   

MERIVA II (B) PHASE 2 5P 1.4L B14NET, 2013-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04
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MERIVA II (B) PHASE 2 5P 1.4L B14XER, 2013-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

MERIVA II (B) PHASE 2 5P 1.4L B14NEL, 2013-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

MERIVA II (B) PHASE 2 5P 1.6L B16DTH, 2013-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT164.01
EGT171.04
EGT171.03
CKP171.06
CTS171.04
CTS171.10
EGP153.01
CMP171.09

  
T8 
T4 
T5 

 

MERIVA II (B) PHASE 2 5P 1.7L A17DTI, 2013-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.34
EGT171.07
CMP171.07
EGP158.04

   

MERIVA II (B) PHASE 2 5P 1.3L A13DTE, 2013-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
CKP171.13
EGT171.15
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  

T4 

 

MERIVA II (B) PHASE 2 5P 1.3L A13DTC, 2013-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
CKP171.13
EGT171.15
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  

T4 

 

MERIVA II (B) PHASE 2 5P 1.6L B16DTL, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT164.01
EGT171.04
EGT171.03
CKP171.06
CTS171.04
CTS171.10
EGP153.01
CMP171.09

  
T8 
T4 
T5 

 

MERIVA II (B) PHASE 2 5P 1.6L B16DTE, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.04
EGT171.03
CKP171.06
CTS171.04
CTS171.10
EGP153.01
CMP171.09

  
T4 
T5 

 

MERIVA II (B) PHASE 2 5P 1.6L B16DTC, 2014-02 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT164.01

  
T8 

 

MOKKA

MOKKA I PHASE 1 5P 1.7L A17DTS, 2012-10 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.02
EGT171.26
EGT171.27

TPMS171.03
CMP171.04
EGP158.04

   

MOKKA I PHASE 1 5P 1.6L A16XER, 2012-10 > 2017-06
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.12

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15
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MOKKA I PHASE 1 5P 1.4L A14NET, 2012-10 > 2017-06
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.03
CKP171.02

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.04

   

MOKKA I PHASE 1 5P 1.4L A14NET, 2013-07 > 2017-06
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.03
CKP171.02

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.04

   

MOKKA I PHASE 1 5P 1.4L A14NET, 2014-02 > 2017-06
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.03
CKP171.02

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.04

   

MOKKA I PHASE 1 5P 1.6L B16XER, 2015-04 > 2017-06
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.12

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

MOKKA I PHASE 1 5P 1.6L B16DTH, 2015-04 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.03
EGT171.04
CKP171.06

TPMS171.03
CTS171.04
EGP153.02
EGP153.01
CMP171.09

  
T5 
T4 

 

MOKKA I PHASE 1 5P 1.6L B16DTH, 2015-10 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.03
EGT171.04
CKP171.06

TPMS171.03
CTS171.04
EGP153.02
EGP153.01
CMP171.09

  
T5 
T4 

 

MOKKA I PHASE 1 5P 1.6L B16DTN, 2015-10 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.03
EGT171.04
CKP171.06

TPMS171.03
CTS171.04
EGP153.02
EGP153.01
CMP171.09

  
T5 
T4 

 

MOKKA X I PHASE 2 5P 1.4L B14XFT, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.07

TPMS171.03
CTS171.05
CTS171.10
CMP171.08

   

MOKKA X I PHASE 2 5P 1.4L A14NET, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.03

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.04

   

MOKKA X I PHASE 2 5P 1.6L B16DTH, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
CKP171.06

TPMS171.03
CTS171.04
CTS171.10
EGP153.01
CMP171.09

  
T5 
T8 
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MOKKA X I PHASE 2 5P 1.6L B16XER, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.12

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

MOKKA X I PHASE 2 5P 1.6L B16DTN, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
CKP171.06

TPMS171.03
CTS171.04
CTS171.10
EGP153.01
CMP171.09

  
T5 
T8 

 

MOKKA X I PHASE 2 5P 1.6L B16DTU, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
CKP171.06

TPMS171.03
CTS171.04
CTS171.10
EGP153.01
CMP171.09

  
T5 
T8 

 

MOKKA X I PHASE 2 5P 1.6L D16DTH, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
CKP171.06

TPMS171.03
CTS171.10
EGP153.02
CMP171.09

  
T5 
T8 

 

MOKKA X I PHASE 2 5P 1.4L D14NET, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.03

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.04

   

MOKKA X I PHASE 2 5P 1.6L D16DTN, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
CKP171.06

TPMS171.03
CTS171.04
CTS171.10
EGP153.02
CMP171.09

  
T5 
T8 

 

MOKKA X I PHASE 2 5P 1.4L D14NET, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.03

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.04

   

MOKKA X I PHASE 2 5P 1.4L B14NET, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.03
CKP171.02

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.04

   

MOKKA II 5P 1.2L HNK, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

MOKKA II 5P 1.2L HN05, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

MOKKA II 5P 1.5L F15DTH, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 
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MOKKA II 5P 1.2L HNS, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

MOKKA II 5P 1.2L HPW, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
EGP171.01

   

MOKKA II 5P 1.2L HN09, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
EGP171.01

   

MOVANO

MOVANO I PLATEAU (A) PHASE 1 2P COURT (3078mm) 2.8L S9W_7, 1999-01 >
2003-11
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.39

   

MOVANO I PLATEAU (A) PHASE 1 2P COURT (3078mm) 2.2L G9T_7, 1999-01 >
2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I PLATEAU (A) PHASE 1 2P COURT (3078mm) 2.5L S8U_7, 1999-01 >
2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I PLATEAU (A) PHASE 1 2P COURT (3078mm) 2.2L G9T_7, 2000-12 >
2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I PLATEAU (A) PHASE 1 2P MOYEN (3578mm) 2.5L G9U_7, 2001-11 >
2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I PLATEAU (A) PHASE 1 2P MOYEN (3578mm) 2.2L G9T_7, 1999-01 >
2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I PLATEAU (A) PHASE 1 2P MOYEN (3578mm) 2.5L S8U_7, 1999-01 >
2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I PLATEAU (A) PHASE 1 2P MOYEN (3578mm) 2.8L S9W_7, 1999-01 >
2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I PLATEAU (A) PHASE 1 2P MOYEN (3578mm) 2.2L G9T_7, 2000-12 >
2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I PLATEAU (A) PHASE 1 2P LONG (4078mm) 2.5L G9U_7, 2001-11 >
2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I PLATEAU (A) PHASE 1 2P LONG (4078mm) 2.2L G9T_7, 1999-01 >
2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I PLATEAU (A) PHASE 1 2P LONG (4078mm) 2.5L S8U_7, 1999-01 >
2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39
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MOVANO I PLATEAU (A) PHASE 1 2P LONG (4078mm) 2.8L S9W_7, 1999-01 >
2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I PLATEAU (A) PHASE 1 2P LONG (4078mm) 2.2L G9T_7, 2000-12 >
2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 1 4P -F3300- COURT (3078mm) 1.9L F9Q_7,
2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.39
CKP165.01

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 1 4P -F3300- COURT (3078mm) 2.2L G9T_7,
2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 1 4P -F3300- COURT (3078mm) 2.5L S8U_7,
1999-01 > 2001-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 1 4P -F3300- COURT (3078mm) 2.5L G9U_7,
2001-10 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 1 4P -F3300- COURT (3078mm) 2.8L S9W_7,
1999-01 > 2001-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.39

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 1 5P -F3300- COURT (3078mm) 1.9L F9Q_7,
2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.39
CKP165.01

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 1 5P -F3300- COURT (3078mm) 2.2L G9T_7,
2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 1 5P -F3300- COURT (3078mm) 2.5L S8U_7,
1999-01 > 2001-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 1 5P -F3300- COURT (3078mm) 2.5L G9U_7,
2001-10 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 1 5P -F3300- COURT (3078mm) 2.8L S9W_7,
1999-01 > 2001-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.39

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 1 4P -F3500- COURT (3078mm) 1.9L F9Q_7,
2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.39
CKP165.01

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 1 4P -F3500- COURT (3078mm) 2.2L G9T_7,
2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 1 4P -F3500- COURT (3078mm) 2.5L S8U_7,
1999-01 > 2001-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39
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MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 1 4P -F3500- COURT (3078mm) 2.5L G9U_7,
2001-10 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 1 4P -F3500- COURT (3078mm) 2.8L S9W_7,
1999-01 > 2001-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.39

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 1 5P -F3500- COURT (3078mm) 1.9L F9Q_7,
2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.39
CKP165.01

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 1 5P -F3500- COURT (3078mm) 2.2L G9T_7,
2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 1 5P -F3500- COURT (3078mm) 2.5L S8U_7,
1999-01 > 2001-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 1 5P -F3500- COURT (3078mm) 2.5L G9U_7,
2001-10 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 1 5P -F3500- COURT (3078mm) 2.8L S9W_7,
1999-01 > 2001-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.39

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 1 4P -F3300- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 1.9L F9Q_7,
2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.39
CKP165.01

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 1 4P -F3300- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.2L G9T_7,
2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 1 4P -F3300- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.5L S8U_7,
1999-01 > 2001-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 1 4P -F3300- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
2001-10 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 1 4P -F3300- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.8L S9W_7,
1999-01 > 2001-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.39

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 1 5P -F3300- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 1.9L F9Q_7,
2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.39
CKP165.01

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 1 5P -F3300- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.2L G9T_7,
2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 1 5P -F3300- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.5L S8U_7,
1999-01 > 2001-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 1 5P -F3300- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
2001-10 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05
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MOVANO I C2 (A) PHASE 1 5P -F3300- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.8L S9W_7,
1999-01 > 2001-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.39

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 1 4P -F2800- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 1.9L F9Q_7,
2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.39
CKP165.01

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 1 4P -F2800- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.2L G9T_7,
2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 1 4P -F2800- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.5L S8U_7,
1999-01 > 2001-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 1 4P -F2800- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
2001-10 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 1 4P -F2800- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.8L S9W_7,
1999-01 > 2001-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.39

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 1 5P -F2800- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 1.9L F9Q_7,
2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.39
CKP165.01

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 1 5P -F2800- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.2L G9T_7,
2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 1 5P -F2800- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.5L S8U_7,
1999-01 > 2001-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 1 5P -F2800- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
2001-10 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 1 5P -F2800- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.8L S9W_7,
1999-01 > 2001-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.39

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 1 4P -F3300- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
1.9L F9Q_7, 2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.39
CKP165.01

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 1 4P -F3300- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.2L G9T_7, 2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 1 4P -F3300- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.5L S8U_7, 1999-01 > 2001-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 1 4P -F3300- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_7, 2001-10 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 1 4P -F3300- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.8L S9W_7, 1999-01 > 2001-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.39
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MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 1 5P -F3300- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
1.9L F9Q_7, 2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.39
CKP165.01

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 1 5P -F3300- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.2L G9T_7, 2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 1 5P -F3300- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.5L S8U_7, 1999-01 > 2001-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 1 5P -F3300- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_7, 2001-10 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 1 5P -F3300- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.8L S9W_7, 1999-01 > 2001-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.39

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 1 4P -F3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
1.9L F9Q_7, 2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.39
CKP165.01

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 1 4P -F3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.2L G9T_7, 2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 1 4P -F3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.5L S8U_7, 1999-01 > 2001-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 1 4P -F3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_7, 2001-10 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 1 4P -F3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.8L S9W_7, 1999-01 > 2001-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.39

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 1 5P -F3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
1.9L F9Q_7, 2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.39
CKP165.01

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 1 5P -F3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.2L G9T_7, 2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 1 5P -F3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.5L S8U_7, 1999-01 > 2001-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 1 5P -F3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_7, 2001-10 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 1 5P -F3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.8L S9W_7, 1999-01 > 2001-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.39

   

MOVANO I M3 (A) PHASE 1 5P -F3500- MOYEN (3578mm) SUPER SURÉLEVÉ 1.9L
F9Q_7, 2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.39
CKP165.01
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MOVANO I M3 (A) PHASE 1 5P -F3500- MOYEN (3578mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.2L
G9T_7, 2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M3 (A) PHASE 1 5P -F3500- MOYEN (3578mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
S8U_7, 1999-01 > 2001-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I M3 (A) PHASE 1 5P -F3500- MOYEN (3578mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 2001-10 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M3 (A) PHASE 1 5P -F3500- MOYEN (3578mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.8L
S9W_7, 1999-01 > 2001-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.39

   

MOVANO I M3 (A) PHASE 1 4P -F3500- MOYEN (3578mm) SUPER SURÉLEVÉ 1.9L
F9Q_7, 2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.39
CKP165.01

   

MOVANO I M3 (A) PHASE 1 4P -F3500- MOYEN (3578mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.2L
G9T_7, 2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M3 (A) PHASE 1 4P -F3500- MOYEN (3578mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
S8U_7, 1999-01 > 2001-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I M3 (A) PHASE 1 4P -F3500- MOYEN (3578mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 2001-10 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M3 (A) PHASE 1 4P -F3500- MOYEN (3578mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.8L
S9W_7, 1999-01 > 2001-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.39

   

MOVANO I XL2 (A) PHASE 1 4P -F3500- LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 1.9L F9Q_7,
2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.39
CKP165.01

   

MOVANO I XL2 (A) PHASE 1 4P -F3500- LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 2.2L G9T_7,
2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL2 (A) PHASE 1 4P -F3500- LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 2.5L S8U_7,
1999-01 > 2001-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I XL2 (A) PHASE 1 4P -F3500- LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
2001-10 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL2 (A) PHASE 1 4P -F3500- LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 2.8L S9W_7,
1999-01 > 2001-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.39

   

MOVANO I XL2 (A) PHASE 1 5P -F3500- LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 1.9L F9Q_7,
2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.39
CKP165.01

   

Vehicle Sensor Position
O P E L

2771



MOVANO I XL2 (A) PHASE 1 5P -F3500- LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 2.2L G9T_7,
2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL2 (A) PHASE 1 5P -F3500- LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 2.5L S8U_7,
1999-01 > 2001-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I XL2 (A) PHASE 1 5P -F3500- LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
2001-10 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL2 (A) PHASE 1 5P -F3500- LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 2.8L S9W_7,
1999-01 > 2001-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.39

   

MOVANO I XL3 (A) PHASE 1 4P -F3500- LONG (4078mm) SUPER SURÉLEVÉ 1.9L
F9Q_7, 2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.39
CKP165.01

   

MOVANO I XL3 (A) PHASE 1 4P -F3500- LONG (4078mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.2L
G9T_7, 2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL3 (A) PHASE 1 4P -F3500- LONG (4078mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
S8U_7, 1999-01 > 2001-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I XL3 (A) PHASE 1 4P -F3500- LONG (4078mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 2001-10 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL3 (A) PHASE 1 4P -F3500- LONG (4078mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.8L
S9W_7, 1999-01 > 2001-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.39

   

MOVANO I XL3 (A) PHASE 1 5P -F3500- LONG (4078mm) SUPER SURÉLEVÉ 1.9L
F9Q_7, 2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.39
CKP165.01

   

MOVANO I XL3 (A) PHASE 1 5P -F3500- LONG (4078mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.2L
G9T_7, 2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL3 (A) PHASE 1 5P -F3500- LONG (4078mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
S8U_7, 1999-01 > 2001-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I XL3 (A) PHASE 1 5P -F3500- LONG (4078mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 2001-10 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL3 (A) PHASE 1 5P -F3500- LONG (4078mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.8L
S9W_7, 1999-01 > 2001-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.39

   

MOVANO I M2 COMBI (A) PHASE 1 4P -K2800- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ 1.9L
F9Q_7, 1999-11 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.39
CKP165.01

   

MOVANO I M2 COMBI (A) PHASE 1 4P -K2800- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ 2.2L
G9T_7, 2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO I M2 COMBI (A) PHASE 1 4P -K2800- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ 2.5L
S8U_7, 1999-01 > 2001-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I M2 COMBI (A) PHASE 1 4P -K2800- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 2001-10 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 COMBI (A) PHASE 1 4P -K2800- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ 2.8L
S9W_7, 1999-01 > 2001-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I C1 COMBI (A) PHASE 2 4P -K2800- COURT (3078mm) 2.5L G9U_7,
2005-04 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C1 COMBI (A) PHASE 2 4P -K2800- COURT (3078mm) 2.5L G9U_6,
2006-02 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C1 COMBI (A) PHASE 2 4P -K2800- COURT (3078mm) 2.5L G9U_6,
2006-10 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C1 COMBI (A) PHASE 2 4P -K2800- COURT (3078mm) 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2007-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C1 COMBI (A) PHASE 2 4P -K2800- COURT (3078mm) 1.9L F9Q_7,
2003-11 > 2007-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP165.01
CMP171.05

   

MOVANO I C1 COMBI (A) PHASE 2 4P -K2800- COURT (3078mm) 2.2L G9T_7,
2003-11 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C1 COMBI (A) PHASE 2 4P -K2800- COURT (3078mm) 3.0L ZD3_2,
2003-11 > 2007-02
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 4P -F3300- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 4P -F3300- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.2L G9T_7,
2003-11 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 4P -F3300- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 3.0L ZD3_2,
2003-11 > 2007-02
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 4P -F3300- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
2004-05 > 2007-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 4P -F3300- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
2005-12 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 4P -F3300- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 1.9L F9Q_7,
2004-05 > 2010-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP165.01
CMP171.05

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO I C2 (A) PHASE 2 4P -F3300- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_6,
2006-09 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 4P -F3300- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_6,
2007-02 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 4P -F3300- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_6,
2007-07 > 2007-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 4P -F2800- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 4P -F2800- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 3.0L ZD3_2,
2003-11 > 2007-02
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 4P -F2800- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 4P -F2800- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.2L G9T_7,
2003-11 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 4P -F2800- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
2004-05 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 4P -F2800- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 1.9L F9Q_7,
2004-05 > 2010-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP165.01
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 4P -F2800- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_6,
2006-09 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 4P -F2800- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_6,
2007-02 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 4P -F2800- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_6,
2007-07 > 2007-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 2 4P -F2800- COURT (3078mm) 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 2 4P -F2800- COURT (3078mm) 1.9L F9Q_7,
2003-11 > 2010-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP165.01
CMP171.05

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 2 4P -F2800- COURT (3078mm) 2.5L G9U_7,
2004-05 > 2010-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 2 4P -F2800- COURT (3078mm) 2.2L G9T_7,
2004-05 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 2 4P -F2800- COURT (3078mm) 3.0L ZD3_2,
2004-05 > 2010-04
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 2 4P -F2800- COURT (3078mm) 2.5L G9U_7,
2005-12 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 2 5P -F2800- COURT (3078mm) 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 2 5P -F2800- COURT (3078mm) 1.9L F9Q_7,
2003-11 > 2010-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP165.01
CMP171.05

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 2 5P -F2800- COURT (3078mm) 2.5L G9U_7,
2004-05 > 2010-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 2 5P -F2800- COURT (3078mm) 2.5L G9U_7,
2005-12 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 2 5P -F2800- COURT (3078mm) 3.0L ZD3_2,
2004-05 > 2010-04
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 2 5P -F2800- COURT (3078mm) 2.2L G9T_7,
2004-05 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 5P -F2800- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 5P -F2800- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 3.0L ZD3_2,
2003-11 > 2007-02
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 5P -F2800- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 5P -F2800- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.2L G9T_7,
2003-11 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 5P -F2800- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
2004-05 > 2007-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 5P -F2800- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 1.9L F9Q_7,
2004-05 > 2010-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP165.01
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 5P -F2800- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_6,
2006-09 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 5P -F2800- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_6,
2007-02 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO I C2 (A) PHASE 2 5P -F2800- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_6,
2007-07 > 2007-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 5P -F3300- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 5P -F3300- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.2L G9T_7,
2003-11 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 5P -F3300- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 3.0L ZD3_2,
2003-11 > 2007-02
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 5P -F3300- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
2004-05 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 5P -F3300- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
2005-12 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 5P -F3300- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 1.9L F9Q_7,
2004-05 > 2010-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP165.01
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 5P -F3300- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_6,
2006-09 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 5P -F3300- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_6,
2007-02 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C2 (A) PHASE 2 5P -F3300- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_6,
2007-07 > 2007-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 2 4P -F3300- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_7, 2003-11 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 2 4P -F3300- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.2L G9T_7, 2003-11 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 2 4P -F3300- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_7, 2003-11 > 2007-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 2 4P -F3300- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
3.0L ZD3_2, 2003-11 > 2007-02
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 2 4P -F3300- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_7, 2004-05 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 2 4P -F3300- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_7, 2005-12 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 2 4P -F3300- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_6, 2006-09 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 2 4P -F3300- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_6, 2007-02 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 2 4P -F3300- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_6, 2007-07 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 2 4P -F3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_7, 2003-11 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 2 4P -F3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
3.0L ZD3_2, 2003-11 > 2007-02
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 2 4P -F3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.2L G9T_7, 2003-11 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 2 4P -F3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_7, 2003-11 > 2007-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 2 4P -F3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_7, 2004-05 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 2 4P -F3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_6, 2006-09 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 2 4P -F3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_6, 2007-02 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 2 4P -F3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_6, 2007-07 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M3 (A) PHASE 2 4P -F3500- MOYEN (3578mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 2003-11 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M3 (A) PHASE 2 4P -F3500- MOYEN (3578mm) SUPER SURÉLEVÉ 3.0L
ZD3_2, 2003-11 > 2007-02
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MOVANO I M3 (A) PHASE 2 4P -F3500- MOYEN (3578mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.2L
G9T_7, 2003-11 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M3 (A) PHASE 2 4P -F3500- MOYEN (3578mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 2003-11 > 2007-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M3 (A) PHASE 2 4P -F3500- MOYEN (3578mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 2004-05 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO I M3 (A) PHASE 2 4P -F3500- MOYEN (3578mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_6, 2006-09 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M3 (A) PHASE 2 4P -F3500- MOYEN (3578mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_6, 2007-02 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M3 (A) PHASE 2 4P -F3500- MOYEN (3578mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_6, 2007-07 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 2 5P -F3300- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_7, 2003-11 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 2 5P -F3300- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.2L G9T_7, 2003-11 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 2 5P -F3300- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
3.0L ZD3_2, 2003-11 > 2007-02
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 2 5P -F3300- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_7, 2004-05 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 2 5P -F3300- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_7, 2005-12 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 2 5P -F3300- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_6, 2006-09 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 2 5P -F3300- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_6, 2007-02 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 2 5P -F3300- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_6, 2007-07 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 2 5P -F3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_7, 2003-11 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 2 5P -F3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
3.0L ZD3_2, 2003-11 > 2007-02
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 2 5P -F3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_7, 2003-11 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 2 5P -F3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.2L G9T_7, 2003-11 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 2 5P -F3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_7, 2004-05 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 2 5P -F3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_6, 2006-09 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 2 5P -F3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_6, 2007-02 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 FOURGON (A) PHASE 2 5P -F3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_6, 2007-07 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M3 (A) PHASE 2 5P -F3500- MOYEN (3578mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 2003-11 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M3 (A) PHASE 2 5P -F3500- MOYEN (3578mm) SUPER SURÉLEVÉ 3.0L
ZD3_2, 2003-11 > 2007-02
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MOVANO I M3 (A) PHASE 2 5P -F3500- MOYEN (3578mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 2003-11 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M3 (A) PHASE 2 5P -F3500- MOYEN (3578mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.2L
G9T_7, 2003-11 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M3 (A) PHASE 2 5P -F3500- MOYEN (3578mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 2004-05 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M3 (A) PHASE 2 5P -F3500- MOYEN (3578mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_6, 2006-09 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M3 (A) PHASE 2 5P -F3500- MOYEN (3578mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_6, 2007-02 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M3 (A) PHASE 2 5P -F3500- MOYEN (3578mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_6, 2007-07 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL3 (A) PHASE 2 4P -F3500- LONG (4078mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 2003-11 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL3 (A) PHASE 2 4P -F3500- LONG (4078mm) SUPER SURÉLEVÉ 3.0L
ZD3_2, 2003-11 > 2007-02
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MOVANO I XL3 (A) PHASE 2 4P -F3500- LONG (4078mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.2L
G9T_7, 2003-11 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL3 (A) PHASE 2 4P -F3500- LONG (4078mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 2003-11 > 2007-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL3 (A) PHASE 2 4P -F3500- LONG (4078mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 2004-05 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL3 (A) PHASE 2 4P -F3500- LONG (4078mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 2005-12 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO I XL3 (A) PHASE 2 4P -F3500- LONG (4078mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_6, 2006-09 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL3 (A) PHASE 2 4P -F3500- LONG (4078mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_6, 2007-02 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL3 (A) PHASE 2 4P -F3500- LONG (4078mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_6, 2007-07 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL2 (A) PHASE 2 4P -F3500- LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL2 (A) PHASE 2 4P -F3500- LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 3.0L ZD3_2,
2003-11 > 2007-02
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MOVANO I XL2 (A) PHASE 2 4P -F3500- LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 2.2L G9T_7,
2003-11 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL2 (A) PHASE 2 4P -F3500- LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2007-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL2 (A) PHASE 2 4P -F3500- LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
2004-05 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL2 (A) PHASE 2 4P -F3500- LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
2005-12 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL2 (A) PHASE 2 4P -F3500- LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_6,
2006-09 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL2 (A) PHASE 2 4P -F3500- LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_6,
2007-02 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL2 (A) PHASE 2 4P -F3500- LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_6,
2007-07 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL2 (A) PHASE 2 5P -F3500- LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL2 (A) PHASE 2 5P -F3500- LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 3.0L ZD3_2,
2003-11 > 2007-02
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MOVANO I XL2 (A) PHASE 2 5P -F3500- LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 2.2L G9T_7,
2003-11 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL2 (A) PHASE 2 5P -F3500- LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
2004-05 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL2 (A) PHASE 2 5P -F3500- LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
2005-12 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO I XL2 (A) PHASE 2 5P -F3500- LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_6,
2006-09 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL2 (A) PHASE 2 5P -F3500- LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_6,
2007-02 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL2 (A) PHASE 2 5P -F3500- LONG (4078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_6,
2007-07 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL3 (A) PHASE 2 5P -F3500- LONG (4078mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 2003-11 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL3 (A) PHASE 2 5P -F3500- LONG (4078mm) SUPER SURÉLEVÉ 3.0L
ZD3_2, 2003-11 > 2007-02
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MOVANO I XL3 (A) PHASE 2 5P -F3500- LONG (4078mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.2L
G9T_7, 2003-11 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL3 (A) PHASE 2 5P -F3500- LONG (4078mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 2004-05 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL3 (A) PHASE 2 5P -F3500- LONG (4078mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 2005-12 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL3 (A) PHASE 2 5P -F3500- LONG (4078mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_6, 2006-09 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL3 (A) PHASE 2 5P -F3500- LONG (4078mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_6, 2007-02 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I XL3 (A) PHASE 2 5P -F3500- LONG (4078mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_6, 2007-07 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 2 2P COURT (3078mm) 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I PLATEAU (A) PHASE 2 2P COURT (3078mm) 2.5L G9U_7, 2003-11 >
2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 COMBI (A) PHASE 2 4P -K2800- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ 2.2L
G9T_7, 2003-11 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 COMBI (A) PHASE 2 4P -K2800- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 2003-11 > 2007-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 COMBI (A) PHASE 2 4P -K2800- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 2005-04 > 2007-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO I M2 COMBI (A) PHASE 2 4P -K2800- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ 3.0L
ZD3_2, 2005-06 > 2007-02
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MOVANO I M2 COMBI (A) PHASE 2 4P -K2800- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_6, 2006-02 > 2007-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 COMBI (A) PHASE 2 4P -K2800- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_6, 2006-10 > 2007-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 COMBI (A) PHASE 2 4P -K3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ 2.2L
G9T_7, 2003-11 > 2007-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 COMBI (A) PHASE 2 4P -K3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 2003-11 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 COMBI (A) PHASE 2 4P -K3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 2003-11 > 2007-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 COMBI (A) PHASE 2 4P -K3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 2005-04 > 2007-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 COMBI (A) PHASE 2 4P -K3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ 3.0L
ZD3_2, 2003-11 > 2007-02
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MOVANO I M2 COMBI (A) PHASE 2 4P -K3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 2005-04 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 COMBI (A) PHASE 2 4P -K3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_6, 2006-02 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 COMBI (A) PHASE 2 4P -K3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 2006-02 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 COMBI (A) PHASE 2 4P -K3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_6, 2006-10 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I BENNE DOUBLE CABINE (A) PHASE 2 4P LONG (4078mm) 2.5L G9U_7,
2005-12 > 2010-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I BENNE DOUBLE CABINE (A) PHASE 2 4P LONG (4078mm) 3.0L ZD3_2,
2005-12 > 2010-04
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MOVANO I BENNE DOUBLE CABINE (A) PHASE 2 4P LONG (4078mm) 2.5L G9U_6,
2007-08 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I BENNE DOUBLE CABINE (A) PHASE 2 4P LONG (4078mm) 2.5L G9U_6,
2008-07 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO I BENNE (A) PHASE 2 2P MOYEN (3578mm) 2.5L G9U_7, 2005-12 >
2010-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I BENNE (A) PHASE 2 2P MOYEN (3578mm) 2.5L G9U_6, 2006-09 >
2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I BENNE (A) PHASE 2 2P MOYEN (3578mm) 3.0L ZD3_2, 2003-11 >
2010-04
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MOVANO I BENNE (A) PHASE 2 2P MOYEN (3578mm) 2.5L G9U_7, 2003-11 >
2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I BENNE (A) PHASE 2 2P MOYEN (3578mm) 2.2L G9T_7, 2003-11 >
2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I PLATEAU DOUBLE CABINE (A) PHASE 2 4P LONG (4078mm) 2.5L
G9U_7, 2003-11 > 2010-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I PLATEAU DOUBLE CABINE (A) PHASE 2 4P LONG (4078mm) 2.5L
G9U_7, 2005-12 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I PLATEAU DOUBLE CABINE (A) PHASE 2 4P LONG (4078mm) 2.5L
G9U_6, 2006-09 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I PLATEAU DOUBLE CABINE (A) PHASE 2 4P LONG (4078mm) 3.0L
ZD3_2, 2003-11 > 2010-04
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MOVANO I PLATEAU (A) PHASE 2 2P LONG (4078mm) 2.2L G9T_7, 2003-11 >
2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I PLATEAU (A) PHASE 2 2P LONG (4078mm) 2.5L G9U_7, 2003-11 >
2010-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I PLATEAU (A) PHASE 2 2P LONG (4078mm) 2.5L G9U_6, 2006-09 >
2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I PLATEAU (A) PHASE 2 2P LONG (4078mm) 3.0L ZD3_2, 2003-11 >
2010-04
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MOVANO I PLATEAU (A) PHASE 2 2P LONG (4078mm) 2.5L G9U_7, 2005-12 >
2010-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I PLATEAU DOUBLE CABINE (A) PHASE 2 4P MOYEN (3578mm) 2.5L
G9U_6, 2006-09 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I PLATEAU DOUBLE CABINE (A) PHASE 2 4P MOYEN (3578mm) 3.0L
ZD3_2, 2003-11 > 2010-04
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO I PLATEAU DOUBLE CABINE (A) PHASE 2 4P MOYEN (3578mm) 2.5L
G9U_7, 2005-12 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I PLATEAU DOUBLE CABINE (A) PHASE 2 4P MOYEN (3578mm) 2.5L
G9U_7, 2003-11 > 2010-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I PLATEAU (A) PHASE 2 2P MOYEN (3578mm) 2.5L G9U_6, 2006-09 >
2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I PLATEAU (A) PHASE 2 2P MOYEN (3578mm) 3.0L ZD3_2, 2003-11 >
2010-04
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MOVANO I PLATEAU (A) PHASE 2 2P MOYEN (3578mm) 2.5L G9U_7, 2005-12 >
2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I PLATEAU (A) PHASE 2 2P MOYEN (3578mm) 2.2L G9T_7, 2003-11 >
2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I PLATEAU (A) PHASE 2 2P MOYEN (3578mm) 2.5L G9U_7, 2003-11 >
2010-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I CHASSIS DOUBLE CABINE (A) PHASE 2 4P MOYEN (3578mm) 3.0L
ZD3_2, 2003-11 > 2010-04
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MOVANO I CHASSIS DOUBLE CABINE (A) PHASE 2 4P MOYEN (3578mm) 2.5L
G9U_6, 2006-09 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I CHASSIS DOUBLE CABINE (A) PHASE 2 4P MOYEN (3578mm) 2.2L
G9T_7, 2003-11 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I CHASSIS DOUBLE CABINE (A) PHASE 2 4P MOYEN (3578mm) 2.5L
G9U_7, 2003-11 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I CHASSIS DOUBLE CABINE (A) PHASE 2 4P MOYEN (3578mm) 2.5L
G9U_7, 2005-12 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 2 2P MOYEN (3578mm) 2.5L G9U_6,
2006-09 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 2 2P MOYEN (3578mm) 2.2L G9T_7,
2003-11 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 2 2P MOYEN (3578mm) 2.5L G9U_7,
2004-08 > 2010-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 2 2P MOYEN (3578mm) 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 2 2P MOYEN (3578mm) 2.5L G9U_7,
2005-12 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 2 2P MOYEN (3578mm) 3.0L ZD3A7,
2003-11 > 2010-04
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MOVANO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 2 2P MOYEN (3578mm) 3.0L ZD3_2,
2003-11 > 2010-04
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MOVANO I CHASSIS DOUBLE CABINE (A) PHASE 2 4P LONG (4078mm) 2.5L
G9U_7, 2003-11 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I CHASSIS DOUBLE CABINE (A) PHASE 2 4P LONG (4078mm) 2.5L
G9U_6, 2006-09 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I CHASSIS DOUBLE CABINE (A) PHASE 2 4P LONG (4078mm) 3.0L
ZD3_2, 2003-11 > 2010-04
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MOVANO I CHASSIS DOUBLE CABINE (A) PHASE 2 4P LONG (4078mm) 2.2L
G9T_7, 2003-11 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I CHASSIS DOUBLE CABINE (A) PHASE 2 4P LONG (4078mm) 2.5L
G9U_7, 2005-12 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I CHASSIS DOUBLE CABINE (A) PHASE 2 4P LONG (4078mm) 2.5L
G9U_7, 2004-08 > 2010-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 2 2P LONG (4078mm) 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 2 2P LONG (4078mm) 2.5L G9U_6,
2006-09 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 2 2P LONG (4078mm) 2.2L G9T_7,
2003-11 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 2 2P LONG (4078mm) 2.5L G9U_7,
2005-12 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 2 2P LONG (4078mm) 2.5L G9U_7,
2004-08 > 2010-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 2 2P LONG (4078mm) 3.0L ZD3A7,
2003-11 > 2010-04
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MOVANO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 2 2P LONG (4078mm) 3.0L ZD3_2,
2003-11 > 2010-04
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MOVANO I CHASSIS DOUBLE CABINE (A) PHASE 1 4P COURT (3078mm) 2.2L
G9T_7, 2000-10 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05
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MOVANO I CHASSIS DOUBLE CABINE (A) PHASE 1 4P COURT (3078mm) 2.5L
S8U_7, 1999-01 > 2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I CHASSIS DOUBLE CABINE (A) PHASE 1 4P COURT (3078mm) 2.8L
S9W_7, 1999-01 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.39

   

MOVANO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 1 2P COURT (3078mm) 2.2L G9T_7,
2000-12 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 1 2P COURT (3078mm) 2.5L S8U_7,
1999-01 > 2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 1 2P COURT (3078mm) 2.8L S9W_7,
1999-01 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.39

   

MOVANO I CHASSIS DOUBLE CABINE (A) PHASE 1 4P MOYEN (3578mm) 2.8L
S9W_7, 1999-01 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.39

   

MOVANO I CHASSIS DOUBLE CABINE (A) PHASE 1 4P MOYEN (3578mm) 2.2L
G9T_7, 1999-01 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I CHASSIS DOUBLE CABINE (A) PHASE 1 4P MOYEN (3578mm) 2.5L
S8U_7, 1999-01 > 2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I CHASSIS DOUBLE CABINE (A) PHASE 1 4P MOYEN (3578mm) 2.2L
G9T_7, 2000-10 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 1 2P MOYEN (3578mm) 2.5L G9U_7,
2001-11 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 1 2P MOYEN (3578mm) 2.2L G9T_7,
1999-01 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 1 2P MOYEN (3578mm) 2.5L S8U_7,
1999-01 > 2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 1 2P MOYEN (3578mm) 2.8L S9W_7,
1999-01 > 2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 1 2P MOYEN (3578mm) 2.2L G9T_7,
2000-12 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I CHASSIS DOUBLE CABINE (A) PHASE 1 4P LONG (4078mm) 2.5L
G9U_7, 2001-11 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I CHASSIS DOUBLE CABINE (A) PHASE 1 4P LONG (4078mm) 2.2L
G9T_7, 1999-01 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05
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MOVANO I CHASSIS DOUBLE CABINE (A) PHASE 1 4P LONG (4078mm) 2.5L
S8U_7, 1999-01 > 2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I CHASSIS DOUBLE CABINE (A) PHASE 1 4P LONG (4078mm) 2.8L
S9W_7, 1999-01 > 2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I CHASSIS DOUBLE CABINE (A) PHASE 1 4P LONG (4078mm) 2.2L
G9T_7, 2000-10 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 1 2P LONG (4078mm) 2.5L G9U_7,
2001-11 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 1 2P LONG (4078mm) 2.2L G9T_7,
1999-01 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 1 2P LONG (4078mm) 2.5L S8U_7,
1999-01 > 2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 1 2P LONG (4078mm) 2.8L S9W_7,
1999-01 > 2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 1 2P LONG (4078mm) 2.2L G9T_7,
2000-12 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C1 COMBI (A) PHASE 2 4P COURT (3078mm) 2.5L G9U_6, 2007-12 >
2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 2 4P -F3300- COURT (3078mm) 2.5L G9U_6,
2007-07 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 2 5P -F3300- COURT (3078mm) 2.5L G9U_6,
2007-07 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 1 4P -F2800- COURT (3078mm) 1.9L F9Q_7,
2000-08 > 2003-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP165.01
CMP171.05

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 1 4P -F2800- COURT (3078mm) 2.2L G9T_7,
2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 1 4P -F2800- COURT (3078mm) 1.9L F9Q_7,
2000-08 > 2002-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.39
CKP165.01

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 1 4P -F2800- COURT (3078mm) 2.5L S8U_7,
1999-01 > 2001-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39
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MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 1 4P -F2800- COURT (3078mm) 2.5L G9U_7,
2001-10 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 1 4P -F2800- COURT (3078mm) 2.8L S9W_7,
1999-01 > 2001-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.39

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 1 5P -F2800- COURT (3078mm) 1.9L F9Q_7,
2000-08 > 2003-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP165.01
CMP171.05

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 1 5P -F2800- COURT (3078mm) 2.2L G9T_7,
2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 1 5P -F2800- COURT (3078mm) 1.9L F9Q_7,
2000-08 > 2002-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.39
CKP165.01

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 1 5P -F2800- COURT (3078mm) 2.5L S8U_7,
1999-01 > 2001-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 1 5P -F2800- COURT (3078mm) 2.5L G9U_7,
2001-10 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 1 5P -F2800- COURT (3078mm) 2.8L S9W_7,
1999-01 > 2001-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.39

   

MOVANO I COMBI (A) PHASE 1 4P -K2800- COURT (3078mm) 1.9L F9Q_7,
2000-08 > 2003-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP165.01
CMP171.05

   

MOVANO I COMBI (A) PHASE 1 4P -K2800- COURT (3078mm) 2.2L G9T_7,
2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I COMBI (A) PHASE 1 4P -K2800- COURT (3078mm) 1.9L F9Q_7,
2000-08 > 2002-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.39
CKP165.01

   

MOVANO I COMBI (A) PHASE 1 4P -K2800- COURT (3078mm) 2.5L S8U_7,
1999-01 > 2001-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I COMBI (A) PHASE 1 4P -K2800- COURT (3078mm) 2.5L G9U_7,
2001-10 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I COMBI (A) PHASE 1 4P -K2800- COURT (3078mm) 2.8L S9W_7,
1999-01 > 2001-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I C1 FOURGON (A) PHASE 2 4P -F3500- COURT (3078mm) 2.5L G9U_6,
2008-03 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05
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MOVANO I C2 (A) PHASE 2 4P -F3500- COURT (3078mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_6,
2003-11 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C1 COMBI (A) PHASE 2 5P COURT (3078mm) 2.5L G9U_6, 2007-01 >
2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 COMBI (A) PHASE 2 5P -K2800- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_6, 2007-02 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 COMBI (A) PHASE 2 5P -K2800- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_6, 2003-11 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 COMBI (A) PHASE 2 5P -K3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_6, 2003-11 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I C1 COMBI (A) PHASE 2 5P -K3100- COURT (3078mm) 2.5L G9U_6,
2007-02 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 COMBI (A) PHASE 1 4P -K3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ 2.2L
G9T_7, 2000-08 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 COMBI (A) PHASE 1 4P -K3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ 2.5L
S8U_7, 1999-01 > 2001-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO I M2 COMBI (A) PHASE 1 4P -K3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 2001-10 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO I M2 COMBI (A) PHASE 1 4P -K3500- MOYEN (3578mm) SURÉLEVÉ 2.8L
S9W_7, 1999-01 > 2001-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.16
ASB155.39

   

MOVANO II L1H1 COMBI (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_6,
2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H1 COMBI (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8,
2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H1 COMBI (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8,
2012-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02
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MOVANO II L1H1 COMBI (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H1 COMBI (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H1 COMBI (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L2H2 COMBI (B) PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2H2 COMBI (B) PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2H2 COMBI (B) PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2012-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2H2 COMBI (B) PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L2H2 COMBI (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2H2 COMBI (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02
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MOVANO II L2H2 COMBI (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2012-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2H2 COMBI (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L2H2 COMBI (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H1 FOURGON (B) PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H1 FOURGON (B) PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H1 FOURGON (B) PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_8, 2012-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H1 FOURGON (B) PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_7, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L1H1 FOURGON (B) PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_7, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H1 FOURGON (B) PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H1 FOURGON (B) PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_7, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO II L1H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2012-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L1H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO II L1H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2012-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L1H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2012-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO II L1H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L1H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2012-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO II L2H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2012-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L2H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO II L2H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3 GRAND VOLUME (B) PHASE 1 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3 GRAND VOLUME (B) PHASE 1 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3 GRAND VOLUME (B) PHASE 1 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_8, 2012-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3 GRAND VOLUME (B) PHASE 1 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_8, 2013-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3 GRAND VOLUME (B) PHASE 1 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L3 GRAND VOLUME (B) PHASE 1 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_8, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3 GRAND VOLUME (B) PHASE 1 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
O P E L
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MOVANO II L3 GRAND VOLUME (B) PHASE 1 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3H2 (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_6,
2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3H2 (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3H2 (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2012-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3H2 (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L3H2 (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3H2 (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3H2 (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L4 GRAND VOLUME (B) PHASE 1 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.41
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01

   

MOVANO II L4 GRAND VOLUME (B) PHASE 1 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO II L4 GRAND VOLUME (B) PHASE 1 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_8, 2013-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L4 GRAND VOLUME (B) PHASE 1 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L4 GRAND VOLUME (B) PHASE 1 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_8, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L4 GRAND VOLUME (B) PHASE 1 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L4 GRAND VOLUME (B) PHASE 1 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L4 GRAND VOLUME (B) PHASE 1 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L4H2 (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_6,
2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.41
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01

   

MOVANO II L4H2 (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L4H2 (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2013-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L4H2 (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L4H2 (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
O P E L

2798



MOVANO II L1H1 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H1 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H1 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_8, 2012-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H1 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_8, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H1 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L1H1 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H1 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_7, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H1 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_7, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H1 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

Vehicle Sensor Position
O P E L

2799



MOVANO II L1H1 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H1 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_8, 2012-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H1 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L1H1 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_8, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H1 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_7, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H1 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_7, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H1 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_7, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3H2 (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_6,
2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3H2 (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

Vehicle Sensor Position
O P E L

2800



MOVANO II L3H2 (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2013-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3H2 (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L3H2 (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3H3 (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3H3 (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3H3 (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_8, 2012-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3H3 (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L3H3 (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3H3 (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_7, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3H3 (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_7, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3H3 (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_7, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
O P E L

2801



MOVANO II L2H3 (B) PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2H3 (B) PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2H3 (B) PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_8, 2012-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2H3 (B) PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L2H3 (B) PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_8, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2H3 (B) PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2H3 (B) PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_7, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2H3 (B) PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_7, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2H3 (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

Vehicle Sensor Position
O P E L

2802



MOVANO II L2H3 (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2H3 (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_8, 2012-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2H3 (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L2H3 (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_8, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2H3 (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2H3 (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_7, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2H3 (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_7, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2H3 (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_7, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L4H3 (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L4H3 (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

Vehicle Sensor Position
O P E L

2803



MOVANO II L4H3 (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_8, 2013-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L4H3 (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L4H3 (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3H3 (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.41
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01

   

MOVANO II L3H3 (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3H3 (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_8, 2013-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3H3 (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L2 PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN
(3682mm) 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.41
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01

   

MOVANO II L2 PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN
(3682mm) 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2 PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN
(3682mm) 2.3L M9T_8, 2012-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

Vehicle Sensor Position
O P E L

2804



MOVANO II L2 PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN
(3682mm) 2.3L M9T_8, 2013-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2 PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN
(3682mm) 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L2 PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN
(3682mm) 2.3L M9T_8, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2 PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN
(3682mm) 2.3L M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3 PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.41
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01

   

MOVANO II L3 PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3 PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_8, 2012-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3 PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_8, 2013-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3 PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

Vehicle Sensor Position
O P E L

2805



MOVANO II L3 PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_8, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3 PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3 PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_7, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3 PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_7, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3 PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_8, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3 RJ PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN
(3682mm) 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3 RJ PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN
(3682mm) 2.3L M9T_8, 2013-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3 RJ PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN
(3682mm) 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L2 PLATEAU (B) PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_6,
2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.41
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01

   

MOVANO II L2 PLATEAU (B) PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

Vehicle Sensor Position
O P E L

2806



MOVANO II L2 PLATEAU (B) PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2012-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2 PLATEAU (B) PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2013-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2 PLATEAU (B) PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2 PLATEAU (B) PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L2 PLATEAU (B) PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2 PLATEAU (B) PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3 PLATEAU (B) PHASE 1 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_6,
2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3 PLATEAU (B) PHASE 1 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_6,
2012-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.41
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01

   

MOVANO II L3 PLATEAU (B) PHASE 1 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8,
2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO II L3 PLATEAU (B) PHASE 1 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8,
2012-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3 PLATEAU (B) PHASE 1 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8,
2013-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3 PLATEAU (B) PHASE 1 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3 PLATEAU (B) PHASE 1 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L3 PLATEAU (B) PHASE 1 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L3 PLATEAU (B) PHASE 1 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8,
2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3 PLATEAU (B) PHASE 1 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3 PLATEAU (B) PHASE 1 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3 PLATEAU (B) PHASE 1 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3 RJ PLATEAU (B) PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L
M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO II L3 RJ PLATEAU (B) PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L
M9T_8, 2013-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3 RJ PLATEAU (B) PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L
M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L4 RJ PLATEAU (B) PHASE 1 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L4 RJ PLATEAU (B) PHASE 1 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L4 RJ PLATEAU (B) PHASE 1 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L4 RJ PLATEAU (B) PHASE 1 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L4 PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L4 PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L4 PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_7, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L4 PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_8, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO II L4 PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L4 PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_7, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L4 PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_7, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L4 PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_7, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_8, 2012-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_8, 2013-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_7, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L3 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_8, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO II L3 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_7, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_7, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2 BENNE (B) PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_6,
2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2 BENNE (B) PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2 BENNE (B) PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2012-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2 BENNE (B) PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2013-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2 BENNE (B) PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L2 BENNE (B) PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2 BENNE (B) PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO II L2 BENNE (B) PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_8, 2013-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L3 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_8, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_7, 2015-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_7, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3 BENNE (B) PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_6,
2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.41
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO II L3 BENNE (B) PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3 BENNE (B) PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2013-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3 BENNE (B) PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L1H1 COMBI (B) PHASE 1 4P -3000- COURT (3182mm) 2.3L M9T_6,
2012-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.41
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01

   

MOVANO II L1H1 COMBI (B) PHASE 1 4P -3000- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8,
2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H1 COMBI (B) PHASE 1 4P -3000- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8,
2012-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H1 COMBI (B) PHASE 1 4P -3000- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L1H1 COMBI (B) PHASE 1 4P -3000- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3H2 (B) PHASE 1 4P -3300- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2013-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO II L3H2 (B) PHASE 1 4P -3300- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_6,
2013-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3H2 (B) PHASE 1 4P -3300- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3H2 (B) PHASE 1 4P -3300- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3H3 (B) PHASE 1 4P -3300- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_8, 2013-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3H3 (B) PHASE 1 4P -3300- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_6, 2013-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3H3 (B) PHASE 1 4P -3300- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_7, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3H3 (B) PHASE 1 4P -3300- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L4 RJ PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG
(4332mm) 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L4 RJ PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG
(4332mm) 2.3L M9T_7, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

Vehicle Sensor Position
O P E L
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MOVANO II L4 RJ PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG
(4332mm) 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.41
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01

   

MOVANO II L4 RJ PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG
(4332mm) 2.3L M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3 RS (B) PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3 RS (B) PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L3 RS (B) PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3 RS (B) PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3 RS (B) PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H2 FOURGON (B) PHASE 1 5P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L4H2 (B) PHASE 1 5P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm)
2.3L M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm)
2.3L M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm)
2.3L M9T_8, 2012-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm)
2.3L M9T_8, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm)
2.3L M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm)
2.3L M9T_7, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm)
2.3L M9T_7, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm)
2.3L M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm)
2.3L M9T_7, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm)
2.3L M9T_7, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm)
2.3L M9T_7, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO II L1H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm)
2.3L M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm)
2.3L M9T_7, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm)
2.3L M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm)
2.3L M9T_7, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm)
2.3L M9T_7, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm)
2.3L M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO II L1H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L1H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO II L2H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L2H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2H3 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2H3 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L2H3 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2H3 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2H3 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO II L2H3 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L2H3 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2H3 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2H3 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.41
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01

   

MOVANO II L2H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2012-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L2H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO II L1H1 COMBI (B) PHASE 1 5P -3000- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H1 COMBI (B) PHASE 1 5P -3000- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H1 COMBI (B) PHASE 1 5P -3000- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8,
2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H1 COMBI (B) PHASE 1 5P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H1 COMBI (B) PHASE 1 5P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H1 COMBI (B) PHASE 1 5P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8,
2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2H2 COMBI (B) PHASE 1 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2H2 COMBI (B) PHASE 1 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2H2 COMBI (B) PHASE 1 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2H2 COMBI (B) PHASE 1 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2H2 COMBI (B) PHASE 1 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
O P E L
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MOVANO II L2H2 COMBI (B) PHASE 1 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2H2 COMBI (B) PHASE 1 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2H2 COMBI (B) PHASE 1 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
HAUT 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2012-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L3H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO II L3H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2013-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L3H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L4 RJ BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG
(4332mm) 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L4 RJ BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG
(4332mm) 2.3L M9T_7, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L4 RJ BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG
(4332mm) 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.41
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
O P E L
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MOVANO II L4 RJ BENNE (B) PHASE 1 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8,
2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L4 RJ BENNE (B) PHASE 1 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L4 RJ BENNE (B) PHASE 1 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_6,
2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.41
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01

   

MOVANO II L3 PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN
(3682mm) 2.3L M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.41
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01

   

MOVANO II L3 PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN
(3682mm) 2.3L M9T_8, 2013-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3 PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN
(3682mm) 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L3H3 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3H3 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3H3 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H2 COMBI (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
O P E L

2824



MOVANO II L1H2 COMBI (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H2 COMBI (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.41
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01

   

MOVANO II L3H3 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_8, 2013-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L2 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_8, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

Vehicle Sensor Position
O P E L

2825



MOVANO II L2 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_7, 2015-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L4 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L4 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_8, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L4 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_7, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3 GRAND VOLUME (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3 GRAND VOLUME (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3 GRAND VOLUME (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3 GRAND VOLUME (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L4 GRAND VOLUME (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L4 GRAND VOLUME (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H2 COMBI (B) PHASE 1 5P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

Vehicle Sensor Position
O P E L
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MOVANO II L1H2 COMBI (B) PHASE 1 5P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H2 COMBI (B) PHASE 1 5P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H2 COMBI (B) PHASE 1 5P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H2 COMBI (B) PHASE 1 5P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H2 COMBI (B) PHASE 1 5P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H2 COMBI (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H2 COMBI (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2012-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H2 COMBI (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H2 COMBI (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_6, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H1 COMBI (B) PHASE 2 5P -3000- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT171.11

   

MOVANO II L1H1 COMBI (B) PHASE 2 5P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT171.11

   

Vehicle Sensor Position
O P E L
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MOVANO II L2H2 COMBI (B) PHASE 2 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT171.11

   

MOVANO II L2H2 COMBI (B) PHASE 2 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT171.11

   

MOVANO II L1H1 FOURGON (B) PHASE 2 4P -2800- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT171.11

   

MOVANO II L1H2 FOURGON (B) PHASE 2 4P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT171.11

   

MOVANO II L1H2 FOURGON (B) PHASE 2 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT171.11

   

MOVANO II L1H2 FOURGON (B) PHASE 2 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT171.11

   

MOVANO II L2H2 FOURGON (B) PHASE 2 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT171.11

   

MOVANO II L2H2 FOURGON (B) PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT171.11

   

MOVANO II L3 GRAND VOLUME (B) PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3H2 (B) PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L4 GRAND VOLUME (B) PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L4H2 (B) PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H1 FOURGON (B) PHASE 2 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT171.11

   

MOVANO II L1H1 FOURGON (B) PHASE 2 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT171.11

   

MOVANO II L3H2 (B) PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3H3 (B) PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2H3 (B) PHASE 2 4P -3300- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT171.11

   

MOVANO II L2H3 (B) PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT171.11

   

Vehicle Sensor Position
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MOVANO II L4H3 (B) PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3H3 (B) PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2 PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 2 4P -3500- MOYEN
(3682mm) 2.3L M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3 PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT171.11

   

MOVANO II L3 RJ PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 2 4P -3500- MOYEN
(3682mm) 2.3L M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2 PLATEAU (B) PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3 PLATEAU (B) PHASE 2 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3 RJ PLATEAU (B) PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L
M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L4 RJ PLATEAU (B) PHASE 2 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L4 PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2 BENNE (B) PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
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MOVANO II L3 BENNE (B) PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 2 4P -3300- COURT (3182mm)
2.3L M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT171.11

   

MOVANO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 2 4P -3500- COURT (3182mm)
2.3L M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT171.11

   

MOVANO II L1H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 2 4P -3300- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT171.11

   

MOVANO II L1H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 2 4P -3500- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT171.11

   

MOVANO II L2H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 2 4P -3300- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2H3 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT171.11

   

MOVANO II L3H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT171.11

   

MOVANO II L3H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3H3 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT171.11

   

MOVANO II L4 RJ PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 2 4P -3500- LONG
(4332mm) 2.3L M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 2 4P -2800- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT171.11

   

MOVANO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 2 4P -2800- COURT (3182mm)
2.3L M9T_7, 2019-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT171.11

   

MOVANO III 30 L1H1 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 30 L1H1 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HB, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01
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MOVANO III 30 L1H1 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HC, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 33 L1H2 4P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4H03, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 33 L1H2 4P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HB, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L1H1 4P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L1H1 4P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4HB, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L1H1 4P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4HC, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L1H2 4P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4H03, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L2H1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L2H1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HB, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L2H1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HC, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01
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MOVANO III 35 L2H2 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4H03, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L2H2 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HC, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L2H2 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HB, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 33 L3H2 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 33 L3H2 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HC, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 33 L3H3 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HB, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 33 L3H3 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4H03, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 33 L3H3 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HA, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L3H2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HC, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L3H2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HA, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01
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MOVANO III 35 L3H2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L4H2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L4H2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HC, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 435 L4H3 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HC, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 435 L4H3 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4H03, 2021-10
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 435 L4H3 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ  A/H256B42G,
2022-06 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.14

   

MOVANO III 33 L2 CHASSIS CABINE 2P -33- COURT (3450mm) 2.2L 4HC,
2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 33 L2 CHASSIS CABINE 2P -33- COURT (3450mm) 2.2L 4H03,
2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L2 CHASSIS CABINE 2P -35- COURT (3450mm) 2.2L 4H03,
2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 33 L2S 2P -33- MOYEN (3800mm) 2.2L 4HB, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01
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MOVANO III 35 L3 CHASSIS CABINE 2P -35- LONG (4035mm) 2.2L 4HB,
2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L3 CHASSIS CABINE 2P -35- LONG (4035mm) 2.2L 4HC,
2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 33 L2 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -33- COURT (3450mm) 2.2L
4HB, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 33 L2 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -33- COURT (3450mm) 2.2L
4HA, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 33 L3 4P -33- LONG (4035mm) 2.2L 4HA, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 33 L3 4P -33- LONG (4035mm) 2.2L 4HB, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 33 L3 4P -33- LONG (4035mm) 2.2L 4HC, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L3 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -35- LONG (4035mm) 2.2L 4HC,
2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L3 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -35- LONG (4035mm) 2.2L
4H03, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 30 L1 2P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2022-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01
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MOVANO III 30 L1 2P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L1 2P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2022-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L1 2P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4HB, 2022-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L2 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -35- COURT (3450mm) 2.2L
4HB, 2022-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L2 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -35- COURT (3450mm) 2.2L
4HC, 2022-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 30 L1H2 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HA, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 30 L1H2 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HC, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 30 L1H2 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4H03, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 30 L2H1 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HA, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 30 L2H1 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01
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MOVANO III 30 L2H1 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HB, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 30 L2H2 4P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HA, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 30 L2H2 4P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4H03, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 33 L1H1 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 33 L2H1 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HC, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 33 L2H1 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HB, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 33 L2H1 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 33 L2H2 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HC, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 33 L2H2 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HB, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 33 L2H2 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4H03, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01
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MOVANO III 435 L2H2 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4H03, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 435 L2H2 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT  A/H256B42G, 2022-06 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.14

   

MOVANO III 435 L3H2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HC, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 435 L3H2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 435 L3H2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT  A/H256B42G, 2022-06 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.14

   

MOVANO III 435 L3H3 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HB, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 435 L3H3 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HC, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 435 L3H3 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ  A/H256B42G,
2022-06 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.14

   

MOVANO III 435 L4H2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 435 L4H2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT  A/H256B42G, 2022-06 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.14

   

MOVANO III 35 L4 CHASSIS CABINE 2P -35- LONG (4035mm) 2.2L 4H03,
2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L4 CHASSIS CABINE 2P -35- LONG (4035mm) 2.2L 4HB,
2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01
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MOVANO III 35 L4 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -35- LONG (4035mm) 2.2L
4H03, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L4 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -35- LONG (4035mm) 2.2L 4HB,
2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 435 L4 CHASSIS CABINE 2P -35- LONG (4035mm) 2.2L 4HC,
2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 435 L4 CHASSIS CABINE 2P -35- LONG (4035mm) 2.2L 4HB,
2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 435 L4 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -35- LONG (4035mm) 2.2L
4HC, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 435 L4 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -35- LONG (4035mm) 2.2L
4HB, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 435 L3 CHASSIS CABINE 2P -35- LONG (4035mm) 2.2L 4H03,
2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 435 L3 CHASSIS CABINE 2P -35- LONG (4035mm) 2.2L 4HB,
2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 435 L3 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -35- LONG (4035mm) 2.2L
4HC, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01
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MOVANO III 435 L3 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -35- LONG (4035mm) 2.2L
4H03, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 435 L2 CHASSIS CABINE 2P -35- LONG (3450mm) 2.2L 4HC,
2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 435 L2 CHASSIS CABINE 2P -35- LONG (3450mm) 2.2L 4HB,
2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 435 L2 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -35- LONG (3450mm) 2.2L
4H03, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L2S 2P -35- MOYEN (3800mm) 2.2L 4H03, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 435 L2S 2P -35- MOYEN (3800mm)  A/H256B42G, 2022-06 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.14

   

MOVANO III 435 L1H1 4P -35- COURT (3000mm)  A/H256B42G, 2022-06 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.14

   

MOVANO III 435 L2H1 4P -35- MOYEN (3450mm)  A/H256B42G, 2022-06 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.14

   

MOVANO III 28 L1H1 4P -28- COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

OMEGA

OMEGA I (A) 4P 2.0L C20NE, 1991-07 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12

   

 

OMEGA I CARAVAN (A) 5P 2.0L 20SE, 1986-10 > 1991-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

OMEGA I CARAVAN (A) 5P 2.3L 23YDT, 1986-10 > 1988-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

OMEGA I CARAVAN (A) 5P 2.3L 23DTR, 1986-10 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

OMEGA I CARAVAN (A) 5P 2.3L 23DTR, 1988-07 > 1992-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

OMEGA I CARAVAN (A) 5P 2.0L 20SE, 1991-04 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

REKORD
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REKORD II (E) 4P 1.8L 18S, 1983-02 > 1984-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB180.01

   
 

REKORD II (E) 4P 1.8L 18S, 1983-02 > 1986-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB180.01

   
 

REKORD II (E) 4P 1.8L 18S, 1983-07 > 1986-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB180.01

   
 

SENATOR

SENATOR I (A) 4P 2.2L 22E, 1984-07 > 1987-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.01

   

SENATOR I (A) 4P 2.2L 22E, 1984-10 > 1987-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.01

   

SIGNUM

SIGNUM PHASE 1 5P 2.0L Y20DTH, 2003-06 > 2005-09
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.02

TPMS158.04
   

SIGNUM PHASE 1 5P 1.8L Z18XE, 2003-06 > 2005-09
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10

TPMS158.04
CMP171.12

   

SIGNUM PHASE 1 5P 2.0L Z20NET, 2003-06 > 2005-09
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP160.03

TPMS158.04
   

SIGNUM PHASE 1 5P 2.2L Z22YH, 2003-06 > 2005-09
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.15

TPMS158.04
CMP158.06

   

SIGNUM PHASE 1 5P 3.2L Z32SE, 2003-06 > 2005-09
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.27

TPMS158.04
   

SIGNUM PHASE 1 5P 2.2L Y22DTR, 2003-06 > 2005-09
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.02

TPMS158.04
   

SIGNUM PHASE 1 5P 3.0L Y30DT, 2003-06 > 2005-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP162.04
CTS171.02

TPMS158.04

   

SIGNUM PHASE 1 5P 1.9L Z19DT, 2004-07 > 2005-09
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.37
EGT171.09
EGT171.12
CKP176.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP176.01

  
T4 
T5 

 

SIGNUM PHASE 1 5P 1.9L Z19DTH, 2004-07 > 2005-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
EGT171.37
EGT171.09
EGT171.12
CTS176.01

TPMS158.04
CMP160.01

  

T4 
T5 

 

SIGNUM PHASE 2 5P 1.9L Z19DTL, 2005-09 > 2008-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.09
EGT171.12
CKP176.01
CTS176.01
CMP176.01

  
T4 
T5 

 

SIGNUM PHASE 2 5P 3.0L Z30DT, 2005-09 > 2008-12
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT171.09
EGT160.04
CMP171.07
EGP158.04
CTS171.09
CTS171.01

  
T4 

 

Vehicle Sensor Position
O P E L

2840



SIGNUM PHASE 2 5P 2.2L Z22YH, 2005-09 > 2008-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.15
CMP158.06

   

SIGNUM PHASE 2 5P 2.8L Z28NEL, 2005-09 > 2007-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.25
CMP171.22

   

SIGNUM PHASE 2 5P 2.8L Z28NET, 2006-12 > 2008-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.25
CMP171.22

   

SIGNUM PHASE 2 5P 1.8L Z18XER, 2005-09 > 2008-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.06

   

SIGNUM PHASE 2 5P 1.9L Z19DT, 2005-09 > 2008-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.09
EGT171.12
CKP176.01
CTS176.01
CMP176.01
EGP158.03

  
T4 
T5 

 

SIGNUM PHASE 2 5P 1.9L Z19DTH, 2005-09 > 2008-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT171.09
EGT171.12
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.03

  
T4 
T5 

 

SIGNUM PHASE 2 5P 2.0L Z20NET, 2005-09 > 2008-12
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

SIGNUM PHASE 2 5P 1.8L Z18XE, 2005-09 > 2008-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12

   

TIGRA

TIGRA II TWINTOP 2P 1.4L Z14XEP, 2004-09 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CTS171.02
CMP171.06
CMP158.02

   

TIGRA II TWINTOP 2P 1.3L Z13DT, 2005-03 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   

TIGRA II TWINTOP 2P 1.8L Z18XE, 2004-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP171.10
CMP171.12

   

TIGRA I 3P 1.4L X14XE, 1994-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.13

   

TIGRA I 3P 1.4L X14XE, 1995-01 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.13

   

TIGRA I 3P 1.6L X16XE, 1994-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.13

   

VECTRA

VECTRA II BERLINE (B) PHASE 1 4P 1.6L 16LZ2, 1995-11 > 1999-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II BERLINE (B) PHASE 1 4P 1.6L X16XEL, 1996-07 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.05
CKP171.14
ASB153.15
CTS171.11
CTS153.01
CMP171.10
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VECTRA II BERLINE (B) PHASE 1 4P 1.8L X18XE, 1997-08 > 1998-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.06
ASB153.15
CTS171.11
CMP153.02

   
 

VECTRA II BERLINE (B) PHASE 1 4P 1.8L X18XE1, 1998-06 > 1999-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.15
CKP171.14
CTS171.11
CMP171.12

   
 

VECTRA II BERLINE (B) PHASE 1 4P 1.8L X18XE, 1995-11 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.15
CKP153.06
CTS171.11
CMP153.02

   
 

VECTRA II BERLINE (B) PHASE 1 4P 2.0L X20XEV, 1996-09 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.06
ASB153.15
CTS171.11
CTS190.02
CMP153.02

   
 

VECTRA II BERLINE (B) PHASE 1 4P 1.6L X16XEL, 1995-11 > 1999-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.15
CKP153.05
CKP171.14
CTS171.11
CMP171.10

   
 

VECTRA II BERLINE (B) PHASE 1 4P 2.0L X20XEV, 1995-11 > 1999-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.15
CKP153.06
CTS171.11
CMP153.02

   
 

VECTRA II BERLINE (B) PHASE 1 4P 2.5L X25XE, 1995-11 > 1999-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.15
CTS171.11
CTS190.02

   
 

VECTRA II BERLINE (B) PHASE 1 4P 1.7L X17TD, 1995-11 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II BERLINE (B) PHASE 1 4P 2.0L X20DTL, 1997-01 > 1999-02
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.15
CMP171.14
CTS171.07
CTS171.02
CTS171.11

   
 

VECTRA II BERLINE (B) PHASE 1 4P 2.0L X20DTH, 1997-08 > 1999-02
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.15
CMP171.14
CTS171.07
CTS171.02
CTS171.11

   
 

VECTRA II BERLINE (B) PHASE 1 4P 1.6L X16SZR, 1995-11 > 1999-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.15
CKP153.04
CTS153.01

   
 

VECTRA II BERLINE (B) PHASE 2 4P 1.6L 16LZ2, 1999-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II BERLINE (B) PHASE 2 4P 2.0L Y20DTH, 2000-06 > 2002-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II BERLINE (B) PHASE 2 4P 2.0L X20XEV, 1999-02 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.06
ASB153.15
CTS171.11
CTS190.02
CMP153.02

   
 

Vehicle Sensor Position
O P E L

2842



VECTRA II BERLINE (B) PHASE 2 4P 1.8L X18XE1, 1999-02 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.14
ASB153.15
CTS171.11
CMP153.02

   
 

VECTRA II BERLINE (B) PHASE 2 4P 1.8L Z18XEL, 2000-09 > 2002-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II BERLINE (B) PHASE 2 4P 1.6L Y16XE, 1999-08 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.15
CKP158.04
CTS171.11
CMP171.11

   
 

VECTRA II BERLINE (B) PHASE 2 4P 1.6L Z16XE, 2000-06 > 2002-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.15
CKP158.04
CTS171.11
CMP171.11

   
 

VECTRA II BERLINE (B) PHASE 2 4P 1.6L X16XEL, 1999-02 > 2002-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.05
CKP171.14
ASB153.15
CTS171.11
CMP171.10

   

 

VECTRA II BERLINE (B) PHASE 2 4P 1.8L X18XE1, 1999-02 > 2002-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.14
ASB153.15
CTS171.11
CMP153.02

   
 

VECTRA II BERLINE (B) PHASE 2 4P 1.6L X16XEL, 1999-02 > 2000-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II BERLINE (B) PHASE 2 4P 2.2L Z22SE, 2000-09 > 2002-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II BERLINE (B) PHASE 2 4P 2.5L X25XE, 1999-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II BERLINE (B) PHASE 2 4P 2.6L Y26SE, 2000-09 > 2001-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II BERLINE (B) PHASE 2 4P 2.0L X20DTL, 1999-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II BERLINE (B) PHASE 2 4P 2.0L X20DTH, 1999-02 > 2000-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II BERLINE (B) PHASE 2 4P 2.2L Y22DTR, 2000-09 > 2002-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II BERLINE (B) PHASE 2 4P 1.6L X16SZR, 1999-02 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.15
CKP153.04
CMP171.10

   
 

VECTRA II BERLINE (B) PHASE 2 4P 2.5L X25XEI, 1999-12 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.15
CTS171.11

   
 

VECTRA II BERLINE (B) PHASE 2 4P 1.8L Z18XE, 2000-06 > 2002-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.15
CKP171.10
CTS171.11
CMP153.02

   
 

VECTRA II (B) PHASE 1 5P 1.6L 16LZ2, 1995-11 > 1999-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II (B) PHASE 1 5P 1.6L X16XEL, 1996-07 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.05
CKP171.14
ASB153.15
CTS171.11
CTS153.01
CMP171.10
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VECTRA II (B) PHASE 1 5P 1.8L X18XE, 1995-11 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.15
CKP153.06
CTS171.11
CMP153.02

   
 

VECTRA II (B) PHASE 1 5P 1.8L X18XE, 1997-08 > 1998-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.06
ASB153.15
CTS171.11
CMP153.02

   
 

VECTRA II (B) PHASE 1 5P 2.0L X20XEV, 1996-09 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.06
ASB153.15
CTS171.11
CTS190.02
CMP153.02

   
 

VECTRA II (B) PHASE 1 5P 1.6L X16XEL, 1995-11 > 1999-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.15
CKP153.05
CKP171.14
CTS171.11
CMP171.10

   
 

VECTRA II (B) PHASE 1 5P 2.0L X20XEV, 1995-11 > 1999-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.15
CKP153.06
CTS171.11
CMP153.02

   
 

VECTRA II (B) PHASE 1 5P 2.5L X25XE, 1995-11 > 1999-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.15
CTS171.11
CTS190.02

   
 

VECTRA II (B) PHASE 1 5P 1.7L TC4EE1, 1995-11 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II (B) PHASE 1 5P 2.0L X20DTL, 1997-01 > 1999-02
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.15
CMP171.14
CTS171.07
CTS171.02
CTS171.11

   
 

VECTRA II (B) PHASE 1 5P 2.0L X20DTH, 1997-08 > 1999-02
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.15
CMP171.14
CTS171.07
CTS171.02
CTS171.11

   
 

VECTRA II (B) PHASE 1 5P 1.8L X18XE1, 1998-06 > 1999-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.15
CKP153.06
CTS171.11
CMP153.02

   
 

VECTRA II (B) PHASE 1 5P 1.6L X16SZR, 1995-11 > 1999-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.15
CKP153.04
CTS153.01

   
 

VECTRA II (B) PHASE 2 5P 1.6L 16LZ2, 1999-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II (B) PHASE 2 5P 2.0L Y20DTH, 2000-06 > 2002-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II (B) PHASE 2 5P 2.0L X20XEV, 1999-02 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.06
ASB153.15
CTS171.11
CTS190.02
CMP153.02

   
 

VECTRA II (B) PHASE 2 5P 1.8L X18XE1, 1999-02 > 2002-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.14
ASB153.15
CTS171.11
CMP153.02
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VECTRA II (B) PHASE 2 5P 1.8L Z18XEL, 2000-09 > 2002-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II (B) PHASE 2 5P 1.6L Y16XE, 1999-08 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.15
CKP158.04
CTS171.11
CMP171.11

   
 

VECTRA II (B) PHASE 2 5P 1.6L Z16XE, 2000-06 > 2002-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.15
CKP158.04
CTS171.11
CMP171.11

   
 

VECTRA II (B) PHASE 2 5P 1.6L X16XEL, 1999-02 > 2002-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.05
CKP171.14
ASB153.15
CTS171.11
CMP171.10

   

 

VECTRA II (B) PHASE 2 5P 1.6L X16XEL, 1999-02 > 2000-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II (B) PHASE 2 5P 1.8L X18XE1, 1999-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II (B) PHASE 2 5P 2.2L Z22SE, 2000-09 > 2002-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II (B) PHASE 2 5P 2.5L X25XE, 1999-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II (B) PHASE 2 5P 2.6L Y26SE, 2000-09 > 2001-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II (B) PHASE 2 5P 2.0L X20DTL, 1999-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II (B) PHASE 2 5P 2.0L X20DTH, 1999-02 > 2000-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II (B) PHASE 2 5P 2.2L Y22DTR, 2000-09 > 2002-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II (B) PHASE 2 5P 1.6L X16SZR, 1999-08 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.15
CKP153.04
CMP171.10

   
 

VECTRA II (B) PHASE 2 5P 1.8L Z18XE, 2000-06 > 2002-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.15
CKP171.10
CTS171.11
CMP153.02

   
 

VECTRA II (B) PHASE 2 5P 1.6L X16XEL, 1999-08 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.15
CKP153.05
CKP171.14
CTS171.11
CMP171.10

   
 

VECTRA II BREAK (B) PHASE 1 5P 1.6L 16LZ2, 1997-01 > 1999-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II BREAK (B) PHASE 1 5P 1.7L TC4EE1, 1997-01 > 1999-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.15
CTS171.11

   
 

VECTRA II BREAK (B) PHASE 1 5P 1.6L X16XEL, 1997-10 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.05
CKP171.14
ASB153.15
CTS171.11
CTS153.01
CMP171.10
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VECTRA II BREAK (B) PHASE 1 5P 1.8L X18XE, 1997-08 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.06
ASB153.15
CTS171.11
CMP153.02

   
 

VECTRA II BREAK (B) PHASE 1 5P 1.8L X18XE, 1997-01 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.15
CKP153.06
CTS171.11
CMP153.02

   
 

VECTRA II BREAK (B) PHASE 1 5P 1.8L X18XE, 1997-08 > 1998-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.06
ASB153.15
CTS171.11
CMP153.02

   
 

VECTRA II BREAK (B) PHASE 1 5P 1.8L X18XE1, 1998-06 > 1999-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.15
CKP171.14
CTS171.11
CMP171.12

   
 

VECTRA II BREAK (B) PHASE 1 5P 2.0L X20XEV, 1997-10 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.06
ASB153.15
CTS171.11
CTS190.02
CMP153.02

   
 

VECTRA II BREAK (B) PHASE 1 5P 1.6L X16XEL, 1997-01 > 1999-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II BREAK (B) PHASE 1 5P 2.0L X20XEV, 1997-01 > 1999-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II BREAK (B) PHASE 1 5P 2.5L X25XE, 1997-01 > 1999-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II BREAK (B) PHASE 1 5P 2.0L X20DTL, 1997-01 > 1999-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II BREAK (B) PHASE 1 5P 2.0L X20DTH, 1997-08 > 1999-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II BREAK (B) PHASE 1 5P 1.6L X16SZR, 1997-01 > 1999-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.15
CKP153.04
CTS153.01

   
 

VECTRA II BREAK (B) PHASE 2 5P 1.6L 16LZ2, 1999-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II BREAK (B) PHASE 2 5P 1.6L Z16XE, 2000-07 > 2002-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.15
CKP158.04
CTS171.11
CMP171.11

   
 

VECTRA II BREAK (B) PHASE 2 5P 1.6L Y16XE, 1999-08 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.15
CKP158.04
CTS171.11
CMP171.11

   
 

VECTRA II BREAK (B) PHASE 2 5P 1.8L Z18XEL, 2000-09 > 2002-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II BREAK (B) PHASE 2 5P 2.0L Y20DTH, 2000-07 > 2002-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II BREAK (B) PHASE 2 5P 1.6L X16XEL, 1999-02 > 2002-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.05
CKP171.14
ASB153.15
CTS171.11
CMP171.10
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VECTRA II BREAK (B) PHASE 2 5P 1.8L X18XE1, 1999-02 > 2002-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.14
ASB153.15
CTS171.11
CMP153.02

   
 

VECTRA II BREAK (B) PHASE 2 5P 2.0L X20XEV, 1999-06 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.06
ASB153.15
CTS171.11
CTS190.02
CMP153.02

   
 

VECTRA II BREAK (B) PHASE 2 5P 1.6L X16XEL, 1999-02 > 2000-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II BREAK (B) PHASE 2 5P 1.8L X18XE1, 1999-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II BREAK (B) PHASE 2 5P 2.0L X20XEV, 1999-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II BREAK (B) PHASE 2 5P 2.2L Z22SE, 2000-09 > 2002-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II BREAK (B) PHASE 2 5P 2.5L X25XE, 1999-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II BREAK (B) PHASE 2 5P 2.6L Y26SE, 2000-09 > 2001-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II BREAK (B) PHASE 2 5P 2.0L X20DTL, 1999-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II BREAK (B) PHASE 2 5P 2.0L X20DTH, 1999-02 > 2000-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II BREAK (B) PHASE 2 5P 2.2L Y22DTR, 2000-09 > 2002-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II BREAK (B) PHASE 2 5P 1.6L X16SZR, 1999-08 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.15
CKP153.04
CMP171.10

   
 

VECTRA II BREAK (B) PHASE 2 5P 2.5L X25XEI, 1999-12 > 2002-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB153.15
CTS171.11

   
 

VECTRA II BREAK (B) PHASE 2 5P 1.8L Z18XE, 2000-07 > 2002-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.15
CKP171.10
CTS171.11
CMP153.02

   
 

VECTRA II BREAK (B) PHASE 2 5P 1.6L X16XEL, 1999-08 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.15
CKP153.05
CKP171.14
CTS171.11
CMP171.10

   
 

VECTRA III (C) PHASE 1 5P 1.8L Z18XE, 2004-07 > 2005-10
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10

TPMS158.04
CMP171.12

   

VECTRA III (C) PHASE 1 5P 2.0L Z20NET, 2004-07 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP160.03
ASB153.15

TPMS158.04

   
 

VECTRA III (C) PHASE 1 5P 3.2L Z32SE, 2004-07 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.27
ASB153.15

TPMS158.04
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VECTRA III (C) PHASE 1 5P 3.0L Y30DT, 2004-07 > 2005-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.15
CKP162.04

TPMS158.04
CTS171.09

   
 

VECTRA III (C) PHASE 1 5P 1.6L Z16XE, 2004-07 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
ASB153.15
CTS171.06

TPMS158.04
CMP171.11

   
 

VECTRA III (C) PHASE 1 5P 1.9L Z19DTH, 2004-07 > 2005-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT171.37
EGT171.09
CTS176.01

TPMS158.04
CMP160.01
EGP158.03

  

T4 

 

VECTRA III (C) PHASE 1 5P 1.9L Z19DT, 2004-07 > 2005-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.37
EGT171.09
CKP176.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP176.01
EGP158.03

  
T4 

 

VECTRA III (C) PHASE 1 5P 2.2L Z22YH, 2004-07 > 2005-10
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.15

TPMS158.04
CMP158.06

   

VECTRA III (C) PHASE 1 5P 2.2L Z22SE, 2004-07 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP158.15
ASB153.15

TPMS158.04

   
 

VECTRA III (C) PHASE 1 5P 2.0L Y20DTH, 2004-07 > 2005-02
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP171.14
CTS171.02

TPMS158.04

   

VECTRA III (C) PHASE 1 5P 2.2L Y22DTR, 2004-07 > 2005-10
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP171.14
ASB153.15
CTS171.02

TPMS158.04

   
 

VECTRA III (C) PHASE 1 5P 1.8L Z18XEL, 2004-07 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
ASB153.15

TPMS158.04
CMP171.12

   
 

VECTRA III GTS (C) PHASE 1 5P 1.9L Z19DTH, 2004-07 > 2005-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT171.37
EGT171.09
CTS176.01

TPMS158.04
CMP160.01
EGP158.03

  

T4 

 

VECTRA III GTS (C) PHASE 1 5P 1.8L Z18XEL, 2002-09 > 2004-02
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10

TPMS158.04
CMP171.12

   

VECTRA III GTS (C) PHASE 1 5P 1.8L Z18XE, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10

TPMS158.04
CMP171.12

   

VECTRA III GTS (C) PHASE 1 5P 2.0L Z20NET, 2003-08 > 2005-10
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP160.03

TPMS158.04
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VECTRA III GTS (C) PHASE 1 5P 3.2L Z32SE, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.27
CTS171.02

TPMS158.04

   

VECTRA III GTS (C) PHASE 1 5P 3.0L Y30DT, 2003-08 > 2005-10
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.04

TPMS158.04
CTS171.09

   

VECTRA III GTS (C) PHASE 1 5P 1.6L Z16XE, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
ASB153.15
CTS171.06

TPMS158.04
CMP171.11

   
 

VECTRA III GTS (C) PHASE 1 5P 1.9L Z19DTH, 2004-03 > 2005-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT171.37
EGT171.09
CTS176.01

TPMS158.04
CMP160.01
EGP158.03

  

T4 

 

VECTRA III GTS (C) PHASE 1 5P 1.9L Z19DT, 2004-03 > 2005-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.37
EGT171.09
CKP176.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP176.01
EGP158.03

  
T4 

 

VECTRA III GTS (C) PHASE 1 5P 2.2L Z22YH, 2004-03 > 2005-10
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.15

TPMS158.04
CMP158.06

   

VECTRA III GTS (C) PHASE 1 5P 2.2L Z22SE, 2002-09 > 2004-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP158.15

TPMS158.04
   

VECTRA III GTS (C) PHASE 1 5P 2.0L Y20DTH, 2002-09 > 2005-10
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP171.14
ASB153.15
CTS171.02

TPMS158.04

   
 

VECTRA III GTS (C) PHASE 1 5P 2.2L Y22DTR, 2002-09 > 2004-02
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP171.14
CTS171.02

TPMS158.04

   

VECTRA III GTS (C) PHASE 1 5P 2.2L Y22DTR, 2002-09 > 2005-10
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP171.14
CTS171.02

TPMS158.04

   

VECTRA III BERLINE (C) PHASE 2 4P 1.9L Z19DTL, 2005-10 > 2007-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.09
EGT171.12
CKP176.01
CTS176.01
CMP176.01

  
T4 
T5 

 

VECTRA III BERLINE (C) PHASE 2 4P 3.0L Z30DT, 2005-10 > 2007-06
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT160.04
CMP171.07
TPMS158.04
EGP158.04
CTS171.01

   

VECTRA III BERLINE (C) PHASE 2 4P 2.2L Z22YH, 2005-10 > 2007-06
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.15

TPMS158.04
CMP158.06

   

VECTRA III BERLINE (C) PHASE 2 4P 2.8L Z28NEL, 2005-10 > 2007-06
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.25

TPMS158.04
CMP171.22
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VECTRA III BERLINE (C) PHASE 2 4P 2.8L Z28NET, 2005-10 > 2007-06
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.25

TPMS158.04
CMP171.22

   

VECTRA III BERLINE (C) PHASE 2 4P 1.6L Z16XEP, 2005-10 > 2007-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06

TPMS158.04
CMP158.07

   

VECTRA III BERLINE (C) PHASE 2 4P 1.8L Z18XER, 2005-10 > 2007-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS176.02
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

VECTRA III BERLINE (C) PHASE 2 4P 2.0L Z20NET, 2005-10 > 2007-06
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP160.03

TPMS158.04
   

VECTRA III BERLINE (C) PHASE 2 4P 1.6L Z16XE, 2005-10 > 2007-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06

TPMS158.04
CMP171.11

   

VECTRA III BERLINE (C) PHASE 2 4P 1.9L Z19DT, 2005-10 > 2007-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP176.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP176.01

   

VECTRA III BERLINE (C) PHASE 2 4P 1.9L Z19DTH, 2005-10 > 2007-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP160.01

   

VECTRA III BERLINE (C) PHASE 2 4P 1.8L Z18XEL, 2005-10 > 2007-06
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10

TPMS158.04
CMP171.12

   

VECTRA III BERLINE (C) PHASE 2 4P 1.8L Z18XE, 2005-10 > 2007-06
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10

TPMS158.04
CMP171.12

   

VECTRA III BERLINE (C) PHASE 2 4P 2.2L Z22SE, 2005-10 > 2007-06
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP158.15

TPMS158.04
   

VECTRA III (C) PHASE 2 5P 1.9L Z19DTL, 2005-10 > 2008-08
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.09
EGT171.12
CKP176.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP176.01
EGP158.04
EGP158.03

  
T4 
T5 

 

VECTRA III (C) PHASE 2 5P 3.0L Z30DT, 2005-10 > 2008-08
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT160.04
CMP171.07
TPMS158.04
EGP158.04
CTS171.01

   

VECTRA III (C) PHASE 2 5P 1.8L Z18XEL, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10

TPMS158.04
CMP171.12

   

VECTRA III (C) PHASE 2 5P 2.2L Z22YH, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.15

TPMS158.04
CMP158.06
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VECTRA III (C) PHASE 2 5P 2.8L Z28NEL, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.25

TPMS158.04
CMP171.22

   

VECTRA III (C) PHASE 2 5P 2.8L Z28NET, 2005-10 > 2006-09
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.25

TPMS158.04
CMP171.22

   

VECTRA III (C) PHASE 2 5P 1.8L Z18XER, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS176.02
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

VECTRA III (C) PHASE 2 5P 2.8L Z28NET, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.25

TPMS158.04
CMP171.22

   

VECTRA III (C) PHASE 2 5P 1.6L Z16XEP, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06

TPMS158.04
CMP158.07

   

VECTRA III (C) PHASE 2 5P 1.6L Z16XE, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06

TPMS158.04
CMP171.11

   

VECTRA III (C) PHASE 2 5P 1.8L Z18XE, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10

TPMS158.04
CMP171.12

   

VECTRA III (C) PHASE 2 5P 2.0L Z20NET, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP160.03

TPMS158.04
   

VECTRA III (C) PHASE 2 5P 2.2L Z22SE, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP158.15

TPMS158.04
   

VECTRA III (C) PHASE 2 5P 1.9L Z19DT, 2005-10 > 2008-08
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.09
EGT171.12
CKP176.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP176.01
EGP158.04
EGP158.03

  
T4 
T5 

 

VECTRA III (C) PHASE 2 5P 1.9L Z19DTH, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT171.09
EGT171.12
CTS176.01

TPMS158.04
CMP160.01
EGP158.04
EGP158.03

  
T4 
T5 

 

VECTRA III (C) PHASE 2 5P 2.8L Z28NET, 2006-09 > 2008-08
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.25

TPMS158.04
CMP171.22

   

VECTRA III BREAK (C) PHASE 2 5P 1.9L Z19DTL, 2005-10 > 2007-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.09
EGT171.12
CKP176.01
CTS176.01
CMP176.01
EGP158.04
EGP158.03

  
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
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VECTRA III BREAK (C) PHASE 2 5P 3.0L Z30DT, 2005-10 > 2008-08
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT160.04
CMP171.07
TPMS158.04
EGP158.04
CTS171.01

   

VECTRA III BREAK (C) PHASE 2 5P 2.2L Z22YH, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.15

TPMS158.04
CMP158.06

   

VECTRA III BREAK (C) PHASE 2 5P 2.8L Z28NEL, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.25

TPMS158.04
CMP171.22

   

VECTRA III BREAK (C) PHASE 2 5P 2.8L Z28NET, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.25

TPMS158.04
CMP171.22

   

VECTRA III BREAK (C) PHASE 2 5P 2.8L Z28NET, 2005-10 > 2007-07
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.25

TPMS158.04
CMP171.22

   

VECTRA III BREAK (C) PHASE 2 5P 1.8L Z18XE, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10

TPMS158.04
CMP171.12

   

VECTRA III BREAK (C) PHASE 2 5P 2.0L Z20NET, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP160.03

TPMS158.04
   

VECTRA III BREAK (C) PHASE 2 5P 1.9L Z19DT, 2005-10 > 2008-08
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.09
EGT171.12
CKP176.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP176.01
EGP158.04
EGP158.03

  
T4 
T5 

 

VECTRA III BREAK (C) PHASE 2 5P 1.9L Z19DTH, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT171.09
EGT171.12
CTS176.01

TPMS158.04
CMP160.01
EGP158.04
EGP158.03

  
T4 
T5 

 

VECTRA III BREAK (C) PHASE 2 5P 1.8L Z18XER, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS176.02
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

VECTRA III BREAK (C) PHASE 2 5P 1.6L Z16XEP, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06

TPMS158.04
CMP158.07

   

VECTRA III BREAK (C) PHASE 2 5P 2.8L Z28NET, 2006-09 > 2008-08
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.25

TPMS158.04
CMP171.22

   

VECTRA III BREAK (C) PHASE 1 5P 1.8L Z18XEL, 2003-12 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
ASB153.15

TPMS158.04
CMP171.12

   
 

VECTRA III BREAK (C) PHASE 1 5P 1.8L Z18XE, 2003-12 > 2005-10
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10

TPMS158.04
CMP171.12

   

Vehicle Sensor Position
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VECTRA III BREAK (C) PHASE 1 5P 2.0L Z20NET, 2003-12 > 2005-10
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP160.03

TPMS158.04
   

VECTRA III BREAK (C) PHASE 1 5P 2.2L Z22YH, 2004-03 > 2005-10
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.15

TPMS158.04
CMP158.06

   

VECTRA III BREAK (C) PHASE 1 5P 2.0L Y20DTH, 2003-12 > 2005-10
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP171.14
CTS171.02

TPMS158.04

   

VECTRA III BREAK (C) PHASE 1 5P 2.2L Y22DTR, 2003-12 > 2004-12
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP171.14
CTS171.02

TPMS158.04

   

VECTRA III BREAK (C) PHASE 1 5P 3.0L Y30DT, 2003-12 > 2005-10
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.04

TPMS158.04
CTS171.09

   

VECTRA III BREAK (C) PHASE 1 5P 1.9L Z19DTH, 2004-03 > 2005-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT171.37
EGT171.09
CTS176.01

TPMS158.04
CMP160.01
EGP158.03

  

T4 

 

VECTRA III BREAK (C) PHASE 1 5P 1.9L Z19DT, 2004-03 > 2005-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.37
EGT171.09
CKP176.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP176.01
EGP158.03

  
T4 

 

VECTRA III BREAK (C) PHASE 1 5P 3.2L Z32SE, 2003-12 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.27
ASB153.15

TPMS158.04

   
 

VECTRA III BREAK (C) PHASE 1 5P 2.2L Y22DTR, 2003-12 > 2005-10
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP171.14
ASB153.15
CTS171.02

TPMS158.04

   
 

VECTRA I BERLINE (A) PHASE 2 4P 1.8L C18NZ, 1992-07 > 1994-01
Crankshaft sensor

 
CKP153.08

   

VECTRA I BERLINE (A) PHASE 2 4P 2.0L C20NE, 1992-07 > 1995-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.08
CTS153.03

   

VECTRA I BERLINE (A) PHASE 2 4P 2.0L X20XEV, 1994-05 > 1995-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.09
CTS190.02
CTS153.03
CMP153.02

   

VECTRA I (A) PHASE 2 5P 1.8L C18NZ, 1992-07 > 1994-01
Crankshaft sensor

 
CKP153.08

   

VECTRA I (A) PHASE 2 5P 2.0L C20NE, 1992-07 > 1995-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP153.08
CTS153.03

   

VECTRA I (A) PHASE 2 5P 2.0L C20XE, 1992-07 > 1994-01
Crankshaft sensor

 
CKP153.08

   

VECTRA I (A) PHASE 2 5P 2.0L X20XEV, 1994-05 > 1995-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.09
CTS190.02
CTS153.03
CMP153.02

   

Vehicle Sensor Position
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VECTRA III BERLINE (C) PHASE 1 4P 1.8L Z18XEL, 2002-06 > 2004-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10

TPMS158.04
CMP171.12

   

VECTRA III BERLINE (C) PHASE 1 4P 1.8L Z18XE, 2002-06 > 2005-09
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10

TPMS158.04
CMP171.12

   

VECTRA III BERLINE (C) PHASE 1 4P 2.2L Z22SE, 2002-06 > 2004-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP158.15

TPMS158.04
   

VECTRA III BERLINE (C) PHASE 1 4P 2.0L Y20DTH, 2002-06 > 2005-10
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP171.14
CTS171.02

TPMS158.04

   

VECTRA III BERLINE (C) PHASE 1 4P 3.0L Y30DT, 2003-08 > 2005-10
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.04

TPMS158.04
CTS171.09

   

VECTRA III BERLINE (C) PHASE 1 4P 1.9L Z19DTH, 2004-03 > 2005-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT171.37
EGT171.09
CTS176.01

TPMS158.04
CMP160.01
EGP158.03

  

T4 

 

VECTRA III BERLINE (C) PHASE 1 4P 1.9L Z19DT, 2004-03 > 2005-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.37
EGT171.09
CKP176.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP176.01
EGP158.03

  
T4 

 

VECTRA III BERLINE (C) PHASE 1 4P 3.2L Z32SE, 2002-06 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.27
ASB153.15

TPMS158.04

   
 

VECTRA III BERLINE (C) PHASE 1 4P 2.2L Z22YH, 2004-03 > 2005-10
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.15

TPMS158.04
CMP158.06

   

VECTRA III BERLINE (C) PHASE 1 4P 2.0L Z20NET, 2003-02 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP160.03
ASB153.15

TPMS158.04

   
 

VECTRA III BERLINE (C) PHASE 1 4P 1.6L Z16XE, 2002-06 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
ASB153.15
CTS171.06

TPMS158.04
CMP171.11

   
 

VECTRA III BERLINE (C) PHASE 1 4P 2.2L Y22DTR, 2002-06 > 2004-12
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP171.14
CTS171.02

TPMS158.04

   

VECTRA III BERLINE (C) PHASE 1 4P 2.2L Y22DTR, 2002-06 > 2005-10
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP171.14
CTS171.02

TPMS158.04

   

VIVARO

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 1 4P -2700- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP165.01
CKP153.03
CMP171.05
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VIVARO I FOURGON (A) PHASE 1 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L F4R_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP171.16

   

 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 1 4P -2700- COURT (3098mm) 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.05
CMP171.05

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 1 5P -2700- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP165.01
CKP153.03
CMP171.05

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 1 5P -2700- COURT (3098mm) 2.0L F4R_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP171.16

   

 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 1 5P -2700- COURT (3098mm) 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.05
CMP171.05

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.17
CKP171.19

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
ASB159.19
CKP171.05
CKP159.03
EGT171.23
CMP171.05

   

 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
EGT171.41
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
EGT171.41
CKP155.01
CMP171.01
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VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 5P -2700- COURT (3098mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.17
CKP171.19

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 5P -2700- COURT (3098mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
ASB159.19
CKP171.05
CKP159.03
EGT171.23
CMP171.05

   

 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 5P -2700- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 5P -2700- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
EGT171.41
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 5P -2700- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
EGT171.41
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I CABINE APPROFONDIE (A) PHASE 1 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L
F4R_7, 2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP171.16

   

 

VIVARO I CABINE APPROFONDIE (A) PHASE 1 5P -2700- COURT (3098mm) 2.0L
F4R_7, 2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP171.16

   

 

VIVARO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 1 2P -2900- MOYEN (3498mm) 1.9L
F9Q_7, 2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP165.01
CKP153.03
CMP171.05

   
 

VIVARO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 1 2P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L
F4R_7, 2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP171.16

   

 

VIVARO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 1 2P -2900- MOYEN (3498mm) 2.5L
G9U_7, 2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.05
CMP171.05
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VIVARO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 2 2P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L
F4R_8, 2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.17
CKP171.19

   
 

VIVARO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 2 2P -2900- MOYEN (3498mm) 2.5L
G9U_6, 2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.05
EGT171.23
CMP171.05

   
 

VIVARO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 2 2P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L
M9R_7, 2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 2 2P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L
M9R_6, 2009-11 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
EGT171.41
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I CHASSIS CABINE (A) PHASE 2 2P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L
M9R_6, 2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
EGT171.41
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 1 4P -2900- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP165.01
CKP153.03
CMP171.05

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 1 4P -2900- COURT (3098mm) 2.0L F4R_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP171.16

   

 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 1 4P -2900- COURT (3098mm) 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.05
CMP171.05

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 1 5P -2900- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP165.01
CKP153.03
CMP171.05

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 1 5P -2900- COURT (3098mm) 2.0L F4R_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP171.16
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VIVARO I FOURGON (A) PHASE 1 5P -2900- COURT (3098mm) 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.05
CMP171.05

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.17
CKP171.19

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
ASB159.19
CKP171.05
CKP159.03
EGT171.23
CMP171.05

   

 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
EGT171.41
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
EGT171.41
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.17
CKP171.19

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
ASB159.19
CKP171.05
CKP159.03
EGT171.23
CMP171.05

   

 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP155.01
CMP171.01

   
 

Vehicle Sensor Position
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VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
EGT171.41
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
EGT171.41
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 1 4P -2900- COURT (3098mm) HAUT 1.9L F9Q_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP165.01
CKP153.03
CMP171.05

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 1 4P -2900- COURT (3098mm) HAUT 2.0L F4R_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP171.16

   

 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 1 4P -2900- COURT (3098mm) HAUT 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.05
CMP171.05

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 1 5P -2900- COURT (3098mm) HAUT 1.9L F9Q_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP165.01
CKP153.03
CMP171.05

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 1 5P -2900- COURT (3098mm) HAUT 2.0L F4R_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP171.16

   

 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 1 5P -2900- COURT (3098mm) HAUT 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.05
CMP171.05

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) HAUT 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.17
CKP171.19

   
 

Vehicle Sensor Position
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VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) HAUT 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
ASB159.19
CKP171.05
CKP159.03
EGT171.23
CMP171.05

   

 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) HAUT 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) HAUT 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
EGT171.41
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) HAUT 2.0L M9R_6,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
EGT171.41
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) HAUT 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.17
CKP171.19

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) HAUT 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
ASB159.19
CKP171.05
CKP159.03
EGT171.23
CMP171.05

   

 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) HAUT 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) HAUT 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
EGT171.41
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) HAUT 2.0L M9R_6,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
EGT171.41
CKP155.01
CMP171.01

   
 

Vehicle Sensor Position
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VIVARO I FOURGON (A) PHASE 1 4P -2900- MOYEN (3498mm) 1.9L F9Q_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP165.01
CKP153.03
CMP171.05

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 1 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L F4R_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP171.16

   

 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 1 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.05
CMP171.05

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 1 5P -2900- MOYEN (3498mm) 1.9L F9Q_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP165.01
CKP153.03
CMP171.05

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 1 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L F4R_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP171.16

   

 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 1 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.05
CMP171.05

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.17
CKP171.19

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
ASB159.19
CKP171.05
CKP159.03
EGT171.23
CMP171.05

   

 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
EGT171.41
CKP155.01
CMP171.01

   
 

Vehicle Sensor Position
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VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_6,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
EGT171.41
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.17
CKP171.19

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
ASB159.19
CKP171.05
CKP159.03
EGT171.23
CMP171.05

   

 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
EGT171.41
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_6,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
EGT171.41
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 1 4P -2900- MOYEN (3498mm) HAUT 1.9L F9Q_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP165.01
CKP153.03
CMP171.05

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 1 4P -2900- MOYEN (3498mm) HAUT 2.0L F4R_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP171.16

   

 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 1 4P -2900- MOYEN (3498mm) HAUT 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.05
CMP171.05

   
 

Vehicle Sensor Position
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VIVARO I FOURGON (A) PHASE 1 5P -2900- MOYEN (3498mm) HAUT 1.9L F9Q_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP165.01
CKP153.03
CMP171.05

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 1 5P -2900- MOYEN (3498mm) HAUT 2.0L F4R_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP171.16

   

 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 1 5P -2900- MOYEN (3498mm) HAUT 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.05
CMP171.05

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) HAUT 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.17
CKP171.19

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) HAUT 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
ASB159.19
CKP171.05
CKP159.03
EGT171.23
CMP171.05

   

 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) HAUT 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) HAUT 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
EGT171.41
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) HAUT 2.0L M9R_6,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
EGT171.41
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) HAUT 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.17
CKP171.19

   
 

Vehicle Sensor Position
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VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) HAUT 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.09
ASB166.08
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
ASB159.19
CKP171.05
CKP159.03
EGT171.23
CMP171.05

   

 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) HAUT 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) HAUT 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
EGT171.41
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) HAUT 2.0L M9R_6,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
EGT171.41
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I CABINE APPROFONDIE (A) PHASE 1 4P -2900- COURT (3098mm) 2.0L
F4R_7, 2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP171.16

   

 

VIVARO I CABINE APPROFONDIE (A) PHASE 1 4P -2900- COURT (3098mm) 2.5L
G9U_7, 2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.05
CMP171.05

   
 

VIVARO I CABINE APPROFONDIE (A) PHASE 1 5P -2900- COURT (3098mm) 2.0L
F4R_7, 2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP171.16

   

 

VIVARO I CABINE APPROFONDIE (A) PHASE 1 5P -2900- COURT (3098mm) 2.5L
G9U_7, 2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.05
CMP171.05

   
 

VIVARO I CABINE APPROFONDIE (A) PHASE 1 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L
F4R_7, 2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP171.16

   

 

VIVARO I CABINE APPROFONDIE (A) PHASE 1 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.5L
G9U_7, 2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.05
CMP171.05

   
 

Vehicle Sensor Position
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VIVARO I CABINE APPROFONDIE (A) PHASE 1 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L
F4R_7, 2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP171.16

   

 

VIVARO I CABINE APPROFONDIE (A) PHASE 1 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.5L
G9U_7, 2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.05
CMP171.05

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 1 4P -2700- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP165.01
CKP153.03
CMP171.05

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 1 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L F4R_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP171.16

   

 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 1 4P -2700- COURT (3098mm) 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.05
CMP171.05

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 1 5P -2700- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP165.01
CKP153.03
CMP171.05

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 1 5P -2700- COURT (3098mm) 2.0L F4R_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP171.16

   

 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 1 5P -2700- COURT (3098mm) 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.05
CMP171.05

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.17
CKP171.19

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.05
EGT171.23
CMP171.05

   
 

Vehicle Sensor Position
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VIVARO I COMBI (A) PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
EGT171.41
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2011-11 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
EGT171.41
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 2 5P -2700- COURT (3098mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.17
CKP171.19

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 2 5P -2700- COURT (3098mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.05
EGT171.23
CMP171.05

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 2 5P -2700- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 2 5P -2700- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
EGT171.41
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I MINIBUS (A) PHASE 1 4P -2700- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP165.01
CKP153.03
CMP171.05

   
 

VIVARO I MINIBUS (A) PHASE 1 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L F4R_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP171.16

   

 

VIVARO I MINIBUS (A) PHASE 1 4P -2700- COURT (3098mm) 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.05
CMP171.05

   
 

Vehicle Sensor Position
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VIVARO I MINIBUS (A) PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.17
CKP171.19

   
 

VIVARO I MINIBUS (A) PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.05
EGT171.23
CMP171.05

   
 

VIVARO I MINIBUS (A) PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I MINIBUS (A) PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
EGT171.41
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I BREAK (A) PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.17
CKP171.19

   
 

VIVARO I BREAK (A) PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.05
EGT171.23
CMP171.05

   
 

VIVARO I BREAK (A) PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 1 4P -2900- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP165.01
CKP153.03
CMP171.05

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 1 4P -2900- COURT (3098mm) 2.0L F4R_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP171.16

   

 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 1 4P -2900- COURT (3098mm) 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.05
CMP171.05

   
 

Vehicle Sensor Position
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VIVARO I COMBI (A) PHASE 1 5P -2900- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP165.01
CKP153.03
CMP171.05

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 1 5P -2900- COURT (3098mm) 2.0L F4R_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP171.16

   

 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 1 5P -2900- COURT (3098mm) 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.05
CMP171.05

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.17
CKP171.19

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.05
EGT171.23
CMP171.05

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
EGT171.41
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 2 4P -2900- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2011-11 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
EGT171.41
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.17
CKP171.19

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.05
EGT171.23
CMP171.05

   
 

Vehicle Sensor Position
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VIVARO I COMBI (A) PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
EGT171.41
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 1 4P -2900- MOYEN (3498mm) 1.9L F9Q_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP165.01
CKP153.03
CMP171.05

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 1 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L F4R_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP171.16

   

 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 1 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.05
CMP171.05

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 1 5P -2900- MOYEN (3498mm) 1.9L F9Q_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP165.01
CKP153.03
CMP171.05

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 1 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L F4R_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP171.16

   

 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 1 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.05
CMP171.05

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.17
CKP171.19

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.05
EGT171.23
CMP171.05

   
 

Vehicle Sensor Position
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VIVARO I COMBI (A) PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
EGT171.41
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 2 4P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_6,
2011-11 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
EGT171.41
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.17
CKP171.19

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP171.05
EGT171.23
CMP171.05

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.30
ASB155.10
ASB153.18
EGT171.41
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO II L1H1 FOURGON (B) 4P -1000- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor

 
EGT153.03
EGT153.11
EGP152.01
CKP153.02

   

VIVARO II L1H1 FOURGON (B) 4P -1000- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

VIVARO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) 4P -1000- COURT (3098mm) 1.6L
R9M_4, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor

 
EGT153.03
EGT153.11
EGP152.01
CKP153.02

   

Vehicle Sensor Position
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VIVARO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) 4P -1000- COURT (3098mm) 1.6L
R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

VIVARO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) 4P -1000- COURT (3098mm) 1.6L
R9M_4, 2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.07
EGT153.02
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

VIVARO II L1H1 FOURGON (B) 4P -1200- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.02
EGT153.11
CKP153.02
EGP152.01
CMP158.01

   

VIVARO II L1H1 FOURGON (B) 4P -1200- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

VIVARO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) 4P -1200- COURT (3098mm) 1.6L
R9M_4, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor

 
EGT153.03
EGT153.11
EGP152.01
CKP153.02

   

VIVARO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) 4P -1200- COURT (3098mm) 1.6L
R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.07
EGT153.02
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

VIVARO II L1H1 COMBI (B) 5P -1000- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4, 2014-06
>
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor

 
EGT153.03
EGT153.11
EGP152.01
CKP153.02

   

VIVARO II L1H1 COMBI (B) 5P -1000- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4, 2015-10
>
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

VIVARO II L1H1 COMBI (B) 5P -1000- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4, 2018-10
>
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.07
EGT153.02
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

VIVARO II L1H1 COMBI (B) 5P -1200- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4, 2014-06
>
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor

 
EGT153.03
EGT153.11
EGP152.01
CKP153.02

   

VIVARO II L1H1 COMBI (B) 5P -1200- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4, 2015-10
>
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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VIVARO II L1H1 COMBI (B) 5P -1200- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4, 2018-10
>
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.07
EGT153.02
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

VIVARO II L2H1 COMBI (B) 5P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L R9M_4, 2014-06
>
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor

 
EGT153.03
EGT153.11
EGP152.01
CKP153.02

   

VIVARO II L2H1 COMBI (B) 5P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L R9M_4, 2015-10
>
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.07
EGT153.02
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

VIVARO II L2H1 COMBI (B) 5P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L R9M_4, 2018-10
>
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.07
EGT153.02
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

VIVARO II L2H1 CABINE APPROFONDIE (B) 4P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L
R9M_4, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor

 
EGT153.03
EGT153.11
EGP152.01
CKP153.02

   

VIVARO II L2H1 CABINE APPROFONDIE (B) 4P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L
R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.07
EGT153.02
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

VIVARO II L2H1 FOURGON (B) 4P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L R9M_4,
2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor

 
EGT153.03
EGT153.11
EGP152.01
CKP153.02

   

VIVARO II L2H1 FOURGON (B) 4P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L R9M_4,
2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.07
EGT153.02
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

VIVARO II L1H2 (B) 4P -1200- COURT (3098mm) HAUT 1.6L R9M_4, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
EGP152.01
CKP153.02
CMP158.01

   

VIVARO II L1H2 (B) 4P -1200- COURT (3098mm) HAUT 1.6L R9M_4, 2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

VIVARO II L2H2 (B) 4P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 1.6L R9M_4, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
EGP152.01
CKP153.02
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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VIVARO II L2H2 (B) 4P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 1.6L R9M_4, 2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

VIVARO II L2H1 FOURGON (B) 5P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L R9M_4,
2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
EGP152.01
CKP153.02
CMP158.01

   

VIVARO II L2H1 FOURGON (B) 5P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L R9M_4,
2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

VIVARO II L1H1 FOURGON (B) 5P -1000- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
EGP152.01
CKP153.02
CMP158.01

   

VIVARO II L1H1 FOURGON (B) 5P -1000- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.07
EGT153.02
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

VIVARO II L1H1 FOURGON (B) 5P -1000- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.07
EGT153.02
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

VIVARO II L1H1 FOURGON (B) 5P -1200- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.07
EGT153.02
CKP153.02
EGP152.01
CMP158.01

   

VIVARO II L1H1 FOURGON (B) 5P -1200- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

VIVARO II L1H1 FOURGON (B) 5P -1200- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.07
EGT153.02
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

VIVARO II L1H2 (B) 5P -1200- COURT (3098mm) HAUT 1.6L R9M_4, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
EGP152.01
CKP153.02
CMP158.01

   

VIVARO II L1H2 (B) 5P -1200- COURT (3098mm) HAUT 1.6L R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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VIVARO II L2H2 (B) 5P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 1.6L R9M_4, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
EGP152.01
CKP153.02
CMP158.01

   

VIVARO II L2H2 (B) 5P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 1.6L R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

VIVARO II L1H1 COMBI (B) 4P -1000- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4, 2014-09
>
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
EGP152.01
CKP153.02
CMP158.01

   

VIVARO II L1H1 COMBI (B) 4P -1000- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4, 2014-06
>
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
EGP152.01
CKP153.02
CMP158.01

   

VIVARO II L1H1 COMBI (B) 4P -1000- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4, 2015-10
>
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

VIVARO II L1H1 COMBI (B) 4P -1200- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4, 2014-06
>
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
EGP152.01
CKP153.02
CMP158.01

   

VIVARO II L1H1 COMBI (B) 4P -1200- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4, 2015-10
>
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

VIVARO II L2H1 COMBI (B) 4P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L R9M_4, 2014-06
>
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
EGP152.01
CKP153.02
CMP158.01

   

VIVARO II L2H1 COMBI (B) 4P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L R9M_4, 2015-10
>
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

VIVARO II L1H2 CABINE APPROFONDIE (B) 4P -1200- COURT (3098mm) HAUT
1.6L R9M_4, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
EGP152.01
CKP153.02
CMP158.01

   

VIVARO II L1H2 CABINE APPROFONDIE (B) 4P -1200- COURT (3098mm) HAUT
1.6L R9M_4, 2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
O P E L

2874



VIVARO II L2H2 CABINE APPROFONDIE (B) 4P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT
1.6L R9M_4, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
EGP152.01
CKP153.02
CMP158.01

   

VIVARO II L2H2 CABINE APPROFONDIE (B) 4P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT
1.6L R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

VIVARO II L2H2 CABINE APPROFONDIE (B) 4P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT
1.6L R9M_4, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.07
EGT153.02
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

VIVARO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) 5P -1000- COURT (3098mm) 1.6L
R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.07
EGT153.02
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

VIVARO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) 5P -1000- COURT (3098mm) 1.6L
R9M_4, 2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.07
EGT153.02
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

VIVARO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) 5P -1000- COURT (3098mm) 1.6L
R9M_4, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
EGP152.01
CKP153.02
CMP158.01

   

VIVARO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) 5P -1000- COURT (3098mm) 1.6L
R9M_4, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
EGP152.01
CKP153.02
CMP158.01

   

VIVARO II L2H1 CABINE APPROFONDIE (B) 5P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L
R9M_4, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
EGP152.01
CKP153.02
CMP158.01

   

VIVARO II L2H1 CABINE APPROFONDIE (B) 5P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L
R9M_4, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
EGP152.01
CKP153.02
CMP158.01

   

VIVARO II L2H1 CABINE APPROFONDIE (B) 5P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L
R9M_4, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.07
EGT153.02
CKP153.02
EGP152.01
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
O P E L

2875



VIVARO II L2H1 CABINE APPROFONDIE (B) 5P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L
R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

VIVARO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) 5P -1200- COURT (3098mm) 1.6L
R9M_4, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
EGP152.01
CKP153.02
CMP158.01

   

VIVARO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) 5P -1200- COURT (3098mm) 1.6L
R9M_4, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
EGP152.01
CKP153.02
CMP158.01

   

VIVARO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) 5P -1200- COURT (3098mm) 1.6L
R9M_4, 2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

VIVARO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) 5P -1200- COURT (3098mm) 1.6L
R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

VIVARO II L1H2 CABINE APPROFONDIE (B) 5P -1200- COURT (3098mm) HAUT
1.6L R9M_4, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
EGP152.01
CKP153.02
CMP158.01

   

VIVARO II L1H2 CABINE APPROFONDIE (B) 5P -1200- COURT (3098mm) HAUT
1.6L R9M_4, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
EGP152.01
CKP153.02
CMP158.01

   

VIVARO II L1H2 CABINE APPROFONDIE (B) 5P -1200- COURT (3098mm) HAUT
1.6L R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

VIVARO II L2H2 CABINE APPROFONDIE (B) 5P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT
1.6L R9M_4, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
EGP152.01
CKP153.02
CMP158.01

   

VIVARO II L2H2 CABINE APPROFONDIE (B) 5P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT
1.6L R9M_4, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
EGP152.01
CKP153.02
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
O P E L

2876



VIVARO II L2H2 CABINE APPROFONDIE (B) 5P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT
1.6L R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

VIVARO II L2H2 CABINE APPROFONDIE (B) 5P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT
1.6L R9M_4, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT153.07
EGT153.02
CKP153.02
EGP151.01
CMP158.01

   

VIVARO III L FOURGON (C) 4P LONG 2.0L AH01, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III L FOURGON (C) 4P LONG 2.0L AHK, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III L FOURGON (C) 4P LONG 2.0L EHZ, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III L FOURGON (C) 4P LONG 2.0L AHX, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III L FOURGON (C) 4P LONG 1.5L YHR, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

VIVARO III L FOURGON (C) 4P LONG 2.0L AH01, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III L CABINE APPROFONDIE (C) 4P LONG 2.0L AHH, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III L CABINE APPROFONDIE (C) 4P LONG 2.0L AHK, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III L CABINE APPROFONDIE (C) 4P LONG 2.0L AH01, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III L CABINE APPROFONDIE (C) 4P LONG 1.5L YHR, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

Vehicle Sensor Position
O P E L

2877



VIVARO III L CABINE APPROFONDIE (C) 4P LONG 2.0L AH01, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III L CABINE APPROFONDIE (C) 4P LONG 2.0L AH01, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III M FOURGON (C) 4P LONG 2.0L AHH, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III M FOURGON (C) 4P LONG 2.0L AH01, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III M FOURGON (C) 4P LONG 1.5L YHV, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

VIVARO III M FOURGON (C) 4P LONG 1.5L YHR, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

VIVARO III M FOURGON (C) 4P LONG 2.0L EHT, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III M CABINE APPROFONDIE (C) 4P LONG 2.0L AHH, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III M CABINE APPROFONDIE (C) 4P LONG 2.0L AH01, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III M CABINE APPROFONDIE (C) 4P LONG 1.5L YHV, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

VIVARO III M CABINE APPROFONDIE (C) 4P LONG 1.5L YHR, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

VIVARO III M CABINE APPROFONDIE (C) 4P LONG 2.0L AH01, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
O P E L

2878



VIVARO III XS FOURGON (C) 4P COURT 2.0L AH01, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III XS FOURGON (C) 4P COURT 2.0L AHK, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III XS FOURGON (C) 4P COURT 2.0L AHX, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III XS FOURGON (C) 4P COURT 1.5L YHV, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

VIVARO III XS FOURGON (C) 4P COURT 1.5L YHR, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

VIVARO III XS FOURGON (C) 4P COURT 2.0L EHT, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III XS CABINE APPROFONDIE (C) 4P COURT 1.5L YHR, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

VIVARO III XS CABINE APPROFONDIE (C) 4P COURT 1.5L YHV, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

VIVARO III XS CABINE APPROFONDIE (C) 4P COURT 2.0L AHH, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III XS CABINE APPROFONDIE (C) 4P COURT 2.0L AH01, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III XS CABINE APPROFONDIE (C) 4P COURT 2.0L AHK, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III XS CABINE APPROFONDIE (C) 4P COURT 2.0L EHZ, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
O P E L

2879



VIVARO III XS CABINE APPROFONDIE (C) 4P COURT 2.0L AH01, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III L FOURGON (C) 5P LONG 2.0L AHH, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III L FOURGON (C) 5P LONG 2.0L AHK, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III L FOURGON (C) 5P LONG 2.0L AH01, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III L FOURGON (C) 5P LONG 1.5L YHR, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

VIVARO III L CABINE APPROFONDIE (C) 5P LONG 2.0L AH01, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III L CABINE APPROFONDIE (C) 5P LONG 2.0L EHZ, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III L CABINE APPROFONDIE (C) 5P LONG 1.5L YHR, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

VIVARO III M FOURGON (C) 5P LONG 2.0L AHH, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III M FOURGON (C) 5P LONG 2.0L AH01, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III M FOURGON (C) 5P LONG 1.5L YHV, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

VIVARO III M FOURGON (C) 5P LONG 1.5L YHR, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

Vehicle Sensor Position
O P E L
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VIVARO III M CABINE APPROFONDIE (C) 5P LONG 2.0L AH01, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III M CABINE APPROFONDIE (C) 5P LONG 2.0L AHK, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III M CABINE APPROFONDIE (C) 5P LONG 1.5L YHV, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

VIVARO III M CABINE APPROFONDIE (C) 5P LONG 1.5L YHR, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

VIVARO III XS FOURGON (C) 5P COURT 2.0L AHH, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III XS FOURGON (C) 5P COURT 2.0L AH01, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III XS FOURGON (C) 5P COURT 2.0L AHX, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III XS FOURGON (C) 5P COURT 1.5L YHV, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

VIVARO III XS FOURGON (C) 5P COURT 1.5L YHR, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

VIVARO III XS CABINE APPROFONDIE (C) 5P COURT 1.5L YHR, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

VIVARO III XS CABINE APPROFONDIE (C) 5P COURT 1.5L YHV, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

VIVARO III XS CABINE APPROFONDIE (C) 5P COURT 2.0L AHH, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III XS CABINE APPROFONDIE (C) 5P COURT 2.0L AH01, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01
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VIVARO III XS CABINE APPROFONDIE (C) 5P COURT 2.0L AHK, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III XS CABINE APPROFONDIE (C) 5P COURT 2.0L EHT, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III M COMBI 5P LONG 2.0L AHX, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III M COMBI 5P LONG 2.0L AHK, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III M COMBI 5P LONG 2.0L AH01, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III M COMBI 5P LONG 1.5L YHV, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

VIVARO III M COMBI 5P LONG 1.5L YHR, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

VIVARO III M COMBI 5P LONG 2.0L AH01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III M COMBI 5P LONG 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III M COMBI 5P LONG 2.0L AH01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III M COMBI 5P LONG 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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VIVARO III M COMBI 4P LONG 2.0L AHX, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III M COMBI 4P LONG 2.0L AH01, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III M COMBI 4P LONG 2.0L EHZ, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III M COMBI 4P LONG 1.5L YHV, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

VIVARO III M COMBI 4P LONG 1.5L YHR, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

VIVARO III M COMBI 4P LONG 2.0L AH01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III M COMBI 4P LONG 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III M COMBI 4P LONG 2.0L AH01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III M COMBI 4P LONG 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III XS COMBI 5P COURT 2.0L AHX, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III XS COMBI 5P COURT 2.0L AH01, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III XS COMBI 5P COURT 1.5L YHV, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 
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VIVARO III XS COMBI 5P COURT 1.5L YHR, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

VIVARO III XS COMBI 5P COURT 2.0L AH01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III XS COMBI 5P COURT 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III XS COMBI 5P COURT 2.0L AH01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III XS COMBI 5P COURT 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III XS COMBI 4P COURT 2.0L AH01, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III XS COMBI 4P COURT 2.0L AHK, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III XS COMBI 4P COURT 2.0L EHZ, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III XS COMBI 4P COURT 1.5L YHV, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

VIVARO III XS COMBI 4P COURT 1.5L YHR, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

VIVARO III XS COMBI 4P COURT 2.0L AH01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01
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VIVARO III XS COMBI 4P COURT 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III XS COMBI 4P COURT 2.0L AH01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III XS COMBI 4P COURT 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III L COMBI 5P LONG 2.0L AH01, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III L COMBI 5P LONG 2.0L AHK, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III L COMBI 5P LONG 1.5L YHV, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

VIVARO III L COMBI 5P LONG 1.5L YHR, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

VIVARO III L COMBI 5P LONG 2.0L AH01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III L COMBI 5P LONG 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III L COMBI 5P LONG 2.0L AH01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III L COMBI 5P LONG 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01
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VIVARO III L COMBI 4P LONG 2.0L AH01, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III L COMBI 4P LONG 2.0L EHZ, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III L COMBI 4P LONG 1.5L YHV, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

VIVARO III L COMBI 4P LONG 1.5L YHR, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

VIVARO III L COMBI 4P LONG 2.0L AH01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III L COMBI 4P LONG 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III L COMBI 4P LONG 2.0L AH01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III L COMBI 4P LONG 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

ZAFIRA

ZAFIRA II (B) PHASE 1 5P 1.6L Z16XEP, 2005-07 > 2007-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06
CMP158.07

   

ZAFIRA II (B) PHASE 1 5P 1.8L Z18XER, 2005-07 > 2007-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS176.02
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

ZAFIRA II (B) PHASE 1 5P 2.0L Z20LER, 2005-07 > 2007-12
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.07
CTS171.02

TPMS158.04

   

ZAFIRA II (B) PHASE 1 5P 2.2L Z22YH, 2005-07 > 2007-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.15

TPMS158.04
CMP158.06

   

Vehicle Sensor Position
O P E L

2886



ZAFIRA II (B) PHASE 1 5P 1.9L Z19DTL, 2005-07 > 2007-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.09
EGT171.05
CKP176.01
CTS176.01
CMP176.01
EGP158.04
EGP158.03

  
T4 
T5 

 

ZAFIRA II (B) PHASE 1 5P 1.9L Z19DT, 2005-07 > 2007-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.09
EGT171.05
CKP176.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP176.01
EGP158.04
EGP158.03

  
T4 
T5 

 

ZAFIRA II (B) PHASE 1 5P 1.9L Z19DTH, 2005-07 > 2007-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT171.09
EGT171.05
CTS176.01

TPMS158.04
CMP160.01
EGP158.04
EGP158.03

  
T4 
T5 

 

ZAFIRA II (B) PHASE 1 5P 2.0L Z20LEH, 2005-07 > 2007-12
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.07
CTS171.02

TPMS158.04

   

ZAFIRA II (B) PHASE 1 5P 1.6L Z16YNG, 2006-09 > 2007-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.14
CKP158.04
CTS171.06

TPMS158.04
CMP171.11

   

ZAFIRA II (B) PHASE 2 5P 1.6L Z16YNG, 2008-01 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.14
CKP158.04
CTS171.06

TPMS158.04
CMP171.11

   

ZAFIRA II (B) PHASE 2 5P 1.8L Z18XER, 2008-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS176.02
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

ZAFIRA II (B) PHASE 2 5P 2.0L Z20LEH, 2008-01 > 2014-12
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.07

TPMS158.04
   

ZAFIRA II (B) PHASE 2 5P 1.9L Z19DT, 2008-01 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.09
EGT171.05
CKP176.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP176.01
EGP158.04
EGP158.03

  
T4 
T5 

 

ZAFIRA II (B) PHASE 2 5P 1.9L Z19DTH, 2008-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT171.09
EGT171.05
CTS176.01

TPMS158.04
CMP160.01
EGP158.04
EGP158.03

  
T4 
T5 
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ZAFIRA II (B) PHASE 2 5P 1.6L Z16XER, 2008-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS176.02
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

ZAFIRA II (B) PHASE 2 5P 1.7L A17DTR, 2008-01 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.10
EGT158.24
EGT171.16
CMP171.07
TPMS158.04
EGP158.04

  
T5 

 

ZAFIRA II (B) PHASE 2 5P 1.6L Z16XE1, 2008-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06

TPMS158.04
CMP158.07

   

ZAFIRA II (B) PHASE 2 5P 2.2L Z22YH, 2008-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.15

TPMS158.04
CMP158.06

   

ZAFIRA II (B) PHASE 2 5P 2.0L Z20LER, 2008-01 > 2014-12
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.07

TPMS158.04
   

ZAFIRA II (B) PHASE 2 5P 1.7L A17DTJ, 2008-01 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.10
EGT158.24
EGT171.16
CMP171.07
TPMS158.04
EGP158.04

  
T5 

 

ZAFIRA II (B) PHASE 2 5P 1.6L Z16XE1, 2008-04 > 2014-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06

TPMS158.04
CMP158.07

   

ZAFIRA II (B) PHASE 2 5P 1.8L Z18XER, 2008-04 > 2014-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS176.02
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

ZAFIRA II (B) PHASE 2 5P 1.6L Z16XNT, 2008-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.02

   

ZAFIRA II (B) PHASE 2 5P 1.9L Z19DTL, 2008-01 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.09
EGT171.05
CKP176.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP176.01
EGP158.04
EGP158.03

  
T4 
T5 

 

ZAFIRA II (B) PHASE 2 5P 1.7L Z17DTJ, 2008-01 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.29
EGT171.16
CMP171.07
TPMS158.04
EGP158.04

   

ZAFIRA II (B) PHASE 2 5P 1.8L Z18XER, 2010-07 > 2014-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS176.02
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06
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ZAFIRA II (B) PHASE 2 5P 1.8L A18XER, 2010-07 > 2014-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS176.02
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

ZAFIRA II (B) PHASE 2 5P 1.6L A16XER, 2010-07 > 2014-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS176.02
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

ZAFIRA II (B) PHASE 2 5P 1.6L A16XNT, 2008-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.02

   

ZAFIRA II (B) PHASE 2 5P 1.8L A18XEL, 2013-07 > 2014-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS176.02
CTS171.10

TPMS158.04
CMP158.06

   

ZAFIRA I (A) 5P 1.6L Z16XE, 1999-03 > 2005-07
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.08
CTS171.07
CMP171.10

   

ZAFIRA I (A) 5P 1.6L X16XEL, 1999-03 > 2005-07
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.08
CTS171.07
CMP171.10

   

ZAFIRA I (A) 5P 1.8L X18XE1, 1999-03 > 2000-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.14
CMP171.12

   

ZAFIRA I (A) 5P 1.8L Z18XE, 2000-05 > 2005-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12

   

ZAFIRA I (A) 5P 2.0L Z20LET, 2002-01 > 2005-07
Coolant temperature sensor

 
CTS171.07

   

ZAFIRA I (A) 5P 2.2L Z22SE, 2000-05 > 2005-07
Crankshaft sensor

 
CKP158.15

   

ZAFIRA I (A) 5P 2.0L X20DTL, 1999-10 > 2000-05
Coolant temperature sensor

 
CTS171.07
CTS171.02

   

ZAFIRA I (A) 5P 2.0L Y20DTH, 2000-05 > 2005-07
Coolant temperature sensor

 
CTS171.07
CTS171.02

   

ZAFIRA I (A) 5P 2.0L Y20DTH, 2002-12 > 2005-07
Coolant temperature sensor

 
CTS171.07
CTS171.02

   

ZAFIRA I (A) 5P 2.2L Y22DTR, 2002-01 > 2005-07
Coolant temperature sensor

 
CTS171.02

   

ZAFIRA I (A) 5P 2.0L Z20LET, 2001-06 > 2005-07
Coolant temperature sensor

 
CTS171.07

   

ZAFIRA I (A) 5P 2.0L Y20DTH, 2004-02 > 2005-07
Coolant temperature sensor

 
CTS171.07
CTS171.02

   

ZAFIRA III (C) PHASE 1 5P 1.4L A14NET, 2011-11 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

Vehicle Sensor Position
O P E L
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ZAFIRA III (C) PHASE 1 5P 2.0L A20DT, 2011-11 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
EGT171.44
EGT171.33
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

   

ZAFIRA III (C) PHASE 1 5P 2.0L A20DTL, 2011-11 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
EGT171.44
EGT171.33
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

   

ZAFIRA III (C) PHASE 1 5P 1.8L A18XEL, 2011-11 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

ZAFIRA III (C) PHASE 1 5P 2.0L A20DTH, 2011-11 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
EGT171.44
EGT171.33
CKP174.01
CMP160.01
EGP158.04

   

ZAFIRA III (C) PHASE 1 5P 1.4L A14NEL, 2011-11 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

ZAFIRA III (C) PHASE 1 5P 1.8L A18XER, 2011-11 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.12
CTS171.10
CMP171.13
CMP171.15

   

ZAFIRA III (C) PHASE 1 5P 1.6L A16XNT, 2012-01 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.02

   

ZAFIRA III (C) PHASE 1 5P 2.0L A20DTR, 2012-06 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP164.01
CKP174.01
EGT171.21
CMP160.01
EGP158.04

   

ZAFIRA III (C) PHASE 1 5P 1.4L A14NET, 2012-06 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

ZAFIRA III (C) PHASE 1 5P 2.0L A20DTR, 2011-11 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP164.01
CKP174.01
EGT171.21
CMP160.01
EGP158.04

   

ZAFIRA III (C) PHASE 1 5P 1.6L B16DTH, 2013-03 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
EGT164.01
EGT171.04
EGT171.03
EGT171.25
CKP171.06
CTS171.04
CTS171.10
EGP153.01
CMP171.09

  
T8 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
O P E L
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ZAFIRA III (C) PHASE 1 5P 1.6L A16XHT, 2013-03 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.21
CTS153.04
CTS171.10
CMP171.19

   

ZAFIRA III (C) PHASE 1 5P 1.6L A16SHT, 2013-11 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.21
CTS153.04
CTS171.10
CMP171.19

   

ZAFIRA III (C) PHASE 1 5P 2.0L A20DTH, 2014-09 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
ASB153.04
EGT171.44
EGT171.33
CMP160.01
EGP158.04

   

ZAFIRA III (C) PHASE 1 5P 1.6L B16XNT, 2014-09 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.02

   

ZAFIRA III (C) PHASE 1 5P 1.6L B16DTJ, 2014-09 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
EGT164.01
EGT171.04
EGT171.03
EGT171.25
CKP171.06
CTS171.04
CTS171.10
EGP153.01
CMP171.09

  
T8 
T4 
T5 

 

ZAFIRA III (C) PHASE 1 5P 1.4L B14NEL, 2014-09 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

ZAFIRA III (C) PHASE 1 5P 1.4L B14NET, 2014-09 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

ZAFIRA III (C) PHASE 1 5P 1.6L B16SHL, 2015-04 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.22
CTS153.04
CTS171.10
CMP171.19

   

ZAFIRA III (C) PHASE 1 5P 2.0L B20DTJ, 2015-04 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP174.01
EGT171.22
CTS171.04
CTS171.10
CMP171.18
EGP153.01

   

ZAFIRA III (C) PHASE 1 5P 2.0L B20DTH, 2015-04 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP174.01
EGT171.22
CTS171.04
CTS171.10
CMP171.18
EGP153.01

   

ZAFIRA III (C) PHASE 1 5P 1.6L B16SHT, 2015-04 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.22
CTS153.04
CTS171.10
CMP171.19

   

Vehicle Sensor Position
O P E L
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ZAFIRA III (C) PHASE 1 5P 1.4L B14NET, 2016-02 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP158.07
CTS171.10
CMP171.04

   

ZAFIRA III (C) PHASE 2 5P 1.4L B14NET, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CTS171.10
CMP171.04

   

ZAFIRA III (C) PHASE 2 5P 2.0L B20DTH, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP174.01
EGT171.22
CTS171.04
CMP171.18
EGP153.01

   

ZAFIRA III (C) PHASE 2 5P 2.0L B20DTJ, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP174.01
EGT171.22
CTS171.04
CMP171.18
EGP153.01

   

ZAFIRA III (C) PHASE 2 5P 1.6L B16SHL, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.22
CTS153.04
CMP171.19

   

ZAFIRA III (C) PHASE 2 5P 1.6L B16XNT, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.02

   

ZAFIRA III (C) PHASE 2 5P 1.6L B16DTJ, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
EGT164.01
EGT171.03
CKP171.06
CTS171.04
CTS171.10
CMP171.09

  
T8 
T5 

 

ZAFIRA III (C) PHASE 2 5P 1.4L B14NEL, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

ZAFIRA III (C) PHASE 2 5P 1.6L B16SHT, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
CKP171.22
CTS153.04
CMP171.19

   

ZAFIRA III (C) PHASE 2 5P 1.6L B16DTH, 2017-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.04
EGT164.01
EGT171.03
CKP171.06
CTS171.04
CTS171.10
CMP171.09

  
T8 
T5 

 

ZAFIRA III (C) PHASE 2 5P 1.6L D16SHL, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CTS153.04
CTS171.10
CMP171.19
EGP153.02

   

ZAFIRA III (C) PHASE 2 5P 2.0L D20DTH, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CKP174.01
EGT171.22
CTS171.04
CMP171.18
EGP153.02

   

Vehicle Sensor Position
O P E L
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ZAFIRA III (C) PHASE 2 5P 1.6L D16SHJ, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.04
CTS153.04
CTS171.10
CMP171.19
EGP153.02

   

ZAFIRA LIFE

ZAFIRA LIFE M 5P LONG 2.0L AHK, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE M 5P LONG 2.0L AH01, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE M 5P LONG 2.0L AHX, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE M 5P LONG 1.5L YHV, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

ZAFIRA LIFE M 5P LONG 1.5L YHR, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

ZAFIRA LIFE M 5P LONG  ZK01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
EGT171.36

   

ZAFIRA LIFE M 5P LONG 2.0L AH01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE M 5P LONG 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE M 5P LONG 2.0L AH01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE XS 5P COURT 2.0L AHK, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE XS 5P COURT 2.0L AH01, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
O P E L
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ZAFIRA LIFE XS 5P COURT 2.0L AHX, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE XS 5P COURT 1.5L YHV, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

ZAFIRA LIFE XS 5P COURT 1.5L YHR, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

ZAFIRA LIFE XS 5P COURT  ZK01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
EGT171.36

   

ZAFIRA LIFE XS 5P COURT 2.0L AH01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE XS 5P COURT 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE L 5P LONG 2.0L AHK, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE L 5P LONG 2.0L AH01, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE L 5P LONG 1.5L YHV, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

ZAFIRA LIFE L 5P LONG 1.5L YHR, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

ZAFIRA LIFE L 5P LONG  ZK01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
EGT171.36

   

ZAFIRA LIFE L 5P LONG 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE L 5P LONG 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
O P E L
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ZAFIRA LIFE M 4P LONG 2.0L AHK, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE M 4P LONG 2.0L AH01, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE M 4P LONG 1.5L YHV, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

ZAFIRA LIFE M 4P LONG 1.5L YHR, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

ZAFIRA LIFE M 4P LONG  ZK01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
EGT171.36

   

ZAFIRA LIFE M 4P LONG 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE M 4P LONG 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE M 4P LONG 2.0L AH01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE XS 4P COURT 2.0L AHK, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE XS 4P COURT 2.0L AH01, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE XS 4P COURT 1.5L YHV, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

ZAFIRA LIFE XS 4P COURT 1.5L YHR, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

ZAFIRA LIFE XS 4P COURT  ZKXZ, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
EGT171.36

   

Vehicle Sensor Position
O P E L
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ZAFIRA LIFE XS 4P COURT 2.0L AH01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE XS 4P COURT 2.0L AH01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE L 4P LONG 2.0L AH01, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE L 4P LONG 1.5L YHV, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

ZAFIRA LIFE L 4P LONG 1.5L YHR, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

ZAFIRA LIFE L 4P LONG  ZK01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
EGT171.36

   

ZAFIRA LIFE L 4P LONG 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE L 4P LONG 2.0L AH01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE L 4P LONG 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
O P E L

2896



Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
106

106 PHASE 1 3P 1.0L C1B, 1991-09 > 1996-04
Coolant temperature sensor

 
CTS159.08

   

106 PHASE 1 3P 1.1L H3A, 1991-09 > 1996-04
Coolant temperature sensor

 
CTS159.08

   

106 PHASE 1 3P 1.4L K3A, 1991-09 > 1996-04
Coolant temperature sensor

 
CTS159.08

   

106 PHASE 1 3P 1.4L K5A, 1994-08 > 1996-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.08

   

106 PHASE 1 3P 1.4L KDY, 1992-09 > 1996-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.17
CTS159.08
CTS159.03

   

106 PHASE 1 3P 1.5L VJZ, 1994-07 > 1996-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CKP158.10
CTS159.08
CTS159.15
CTS159.02

   

106 PHASE 1 3P 1.4L KDX, 1992-09 > 1996-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.17
CTS159.08
CTS159.03

   

106 PHASE 1 3P 1.5L VJY, 1994-07 > 1996-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CKP158.10
CTS159.08
CTS159.15
CTS159.02

   

106 PHASE 1 3P 1.0L C1A, 1991-09 > 1994-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
CKP159.06
CTS159.08

   
 

106 PHASE 1 3P 1.0L CDZ, 1992-09 > 1996-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.08
CTS159.03

   

106 PHASE 1 3P 1.0L CDZ, 1992-09 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.08
CTS159.03

   

106 PHASE 1 3P 1.1L H1A, 1991-09 > 1993-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.08

   

106 PHASE 1 3P 1.1L HDZ, 1992-09 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.17
CTS159.08
CTS159.03

   

106 PHASE 1 3P 1.1L H1A, 1991-09 > 1994-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.08

   

106 PHASE 1 3P 1.1L HDZ, 1992-07 > 1996-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.17
CTS159.08
CTS159.03

   

106 PHASE 1 3P 1.3L MFZ, 1993-11 > 1996-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.16

   

106 PHASE 1 3P 1.4L K2D, 1991-09 > 1992-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.08

   

2897



106 PHASE 1 3P 1.6L NFZ, 1994-07 > 1996-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.08
CTS159.03

   

106 PHASE 1 3P 1.6L NFZ, 1995-06 > 1996-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.03

   

106 PHASE 1 3P 1.4L K6B, 1991-09 > 1996-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.17

   

106 PHASE 1 3P 1.4L KFZ, 1992-09 > 1996-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.17

   

106 PHASE 1 3P 1.6L NFY, 1994-04 > 1996-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.08
CTS159.03

   

106 PHASE 1 3P 1.4L K9B, 1992-09 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP159.06
CKP158.10

   

106 PHASE 1 3P 1.0L C1A, 1991-09 > 1996-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
CKP159.06
CTS159.08

   
 

106 PHASE 1 3P 1.4L K9B, 1992-09 > 1996-04
Crankshaft sensor

 
CKP159.06
CKP158.10

   

106 PHASE 1 5P 1.0L C1B, 1991-09 > 1996-04
Coolant temperature sensor

 
CTS159.08

   

106 PHASE 1 5P 1.1L H3A, 1991-09 > 1996-04
Coolant temperature sensor

 
CTS159.08

   

106 PHASE 1 5P 1.4L K5A, 1994-08 > 1996-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.08

   

106 PHASE 1 5P 1.4L KDY, 1992-09 > 1996-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.17
CTS159.08
CTS159.03

   

106 PHASE 1 5P 1.5L VJZ, 1994-07 > 1996-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CKP158.10
CTS159.08
CTS159.15
CTS159.02

   

106 PHASE 1 5P 1.4L KDX, 1992-09 > 1996-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.17
CTS159.08
CTS159.03

   

106 PHASE 1 5P 1.5L VJY, 1994-07 > 1996-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CKP158.10
CTS159.08
CTS159.15
CTS159.02

   

106 PHASE 1 5P 1.0L CDZ, 1992-09 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.08
CTS159.03

   

106 PHASE 1 5P 1.0L CDZ, 1992-09 > 1996-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.08
CTS159.03

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

2898



106 PHASE 1 5P 1.1L HDZ, 1992-09 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.17
CTS159.08
CTS159.03

   

106 PHASE 1 5P 1.1L HDZ, 1992-09 > 1996-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.17
CTS159.08
CTS159.03

   

106 PHASE 1 5P 1.6L NFZ, 1994-07 > 1996-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.08
CTS159.03

   

106 PHASE 1 5P 1.6L NFZ, 1995-06 > 1996-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.03

   

106 PHASE 1 5P 1.4L K9B, 1992-09 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP159.06
CKP158.10

   

106 PHASE 1 5P 1.0L C1A, 1992-09 > 1996-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
CKP159.06
CTS159.08

   
 

106 PHASE 1 5P 1.1L H1A, 1992-09 > 1996-04
Coolant temperature sensor

 
CTS159.08

   

106 PHASE 1 5P 1.4L K2D, 1992-09 > 1996-04
Coolant temperature sensor

 
CTS159.08

   

106 PHASE 1 5P 1.4L K9B, 1992-09 > 1996-04
Crankshaft sensor

 
CKP159.06
CKP158.10

   

106 PHASE 2 3P 1.6L NFY, 1996-05 > 1997-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.10
CKP159.14
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.08

   
 

 

106 PHASE 2 3P 1.1L HDZ, 1996-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.08
CTS159.14

   
 

106 PHASE 2 3P 1.4L KFX, 1996-04 > 2003-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
CKP159.13
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.07

   
 
 

106 PHASE 2 3P 1.5L VJZ, 1996-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP159.06
CKP158.10
CTS159.08
CTS159.15
CTS159.02

   
 
 

 

106 PHASE 2 3P 1.4L KFW, 1996-04 > 2003-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
CKP159.13
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.07

   
 
 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

2899



106 PHASE 2 3P 1.5L VJY, 1996-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP159.06
CKP158.10
CTS159.08
CTS159.15
CTS159.02

   
 
 

 

106 PHASE 2 3P 1.0L CDZ, 1996-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.08
CTS159.14
CTS159.03

   
 
 

106 PHASE 2 3P 1.1L HFX, 2000-09 > 2003-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.08

   
 
 

106 PHASE 2 3P 1.4L KFX, 1997-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
CKP159.13
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.07

   
 
 

106 PHASE 2 3P 1.6L NFZ, 1996-04 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
CKP159.06
CKP159.13
CTS159.03

   
 
 

106 PHASE 2 3P 1.6L NFZ, 1996-04 > 1999-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
CKP159.06
CKP159.01
CTS159.08
CTS159.03

   
 
 

106 PHASE 2 3P 1.6L NFW, 1996-04 > 1999-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.10
CKP159.14
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.08
CTS159.03

   
 

 

106 PHASE 2 3P 1.6L NFX, 1996-04 > 2003-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.10
CKP159.14
CKP159.06
CTS155.11
CTS159.14
CTS159.07

   
 

 

106 PHASE 2 3P  SA13, 1996-04 > 2003-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.27
CKP159.06

   
 

106 PHASE 2 3P 1.5L VJX, 2000-09 > 2003-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP159.06
CTS159.08
CTS159.15

   
 
 

 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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106 PHASE 2 3P 1.1L HDY, 1996-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.08
CTS159.14

   
 
 

106 PHASE 2 3P 1.0L CDY, 1997-12 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.08
CTS159.14

   
 
 

106 PHASE 2 5P 1.6L NFY, 1996-05 > 1997-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.10
CKP159.14
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.08

   
 

 

106 PHASE 2 5P 1.1L HDZ, 1996-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.08
CTS159.14

   
 

106 PHASE 2 5P 1.4L KFX, 1996-04 > 2003-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
CKP159.13
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.07

   
 
 

106 PHASE 2 5P 1.5L VJZ, 1996-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP159.06
CKP158.10
CTS159.08
CTS159.15
CTS159.02

   
 
 

 

106 PHASE 2 5P 1.4L KFW, 1996-04 > 2003-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
CKP159.13
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.07

   
 
 

106 PHASE 2 5P 1.5L VJY, 1996-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP159.06
CKP158.10
CTS159.08
CTS159.15
CTS159.02

   
 
 

 

106 PHASE 2 5P 1.0L CDZ, 1996-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.08
CTS159.14
CTS159.03

   
 
 

106 PHASE 2 5P 1.1L HFX, 2000-09 > 2003-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.08

   
 
 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

2901



106 PHASE 2 5P 1.4L KFX, 1997-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
CKP159.13
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.07

   
 
 

106 PHASE 2 5P 1.6L NFZ, 1996-04 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
CKP159.06
CKP159.13
CTS159.03

   
 
 

106 PHASE 2 5P 1.6L NFZ, 1996-04 > 1999-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
CKP159.06
CKP159.01
CTS159.08
CTS159.03

   
 
 

106 PHASE 2 5P  SA13, 1998-07 > 2003-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.27
CKP159.06

   
 

106 PHASE 2 5P 1.5L VJX, 2000-09 > 2003-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
ASB159.10
CKP159.06
CTS159.08
CTS159.15

   
 
 

 

106 PHASE 2 5P 1.1L HDY, 1996-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.08
CTS159.14

   
 
 

106 PHASE 2 5P 1.0L CDY, 1996-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.27
ASB159.26
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.08
CTS159.14

   
 
 

107

107 PHASE 1 3P 1.0L CFA, 2005-06 > 2008-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.13
ASB159.11
CKP159.02
CMP159.01
CTS169.03

   

107 PHASE 1 3P 1.4L 8HT, 2005-06 > 2008-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.13
ASB159.11
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   

107 PHASE 1 5P 1.0L CFA, 2005-06 > 2008-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.13
ASB159.11
CKP159.02
CMP159.01
CTS169.03

   

107 PHASE 1 5P 1.4L 8HT, 2005-06 > 2008-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.13
ASB159.11
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

2902



107 PHASE 2 3P 1.0L CFA, 2009-01 > 2012-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.13
ASB159.11
CKP159.02
CMP159.01
CTS169.03

   

107 PHASE 2 3P 1.4L 8HT, 2009-01 > 2012-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.13
ASB159.11
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   

107 PHASE 2 3P 1.0L CFB, 2009-01 > 2012-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.13
ASB159.11
CKP159.02
CMP159.01
CTS169.03

   

107 PHASE 2 5P 1.0L CFA, 2009-01 > 2012-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.13
ASB159.11
CKP159.02
CMP159.01
CTS169.03

   

107 PHASE 2 5P 1.4L 8HT, 2009-01 > 2012-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.13
ASB159.11
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   

107 PHASE 2 5P 1.0L CFB, 2009-01 > 2012-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.13
ASB159.11
CKP159.02
CMP159.01
CTS169.03

   

107 PHASE 3 3P 1.0L CFB, 2012-01 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.13
ASB159.11
CKP159.02
CMP159.01
CTS169.03

   

107 PHASE 3 5P 1.0L CFB, 2012-01 > 2014-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.13
ASB159.11
CKP159.02
CMP159.01
CTS169.03

   

108

108 3P 1.2L HMT, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.11
CMP171.02

   

108 3P 1.0L CFB, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.02
ASB159.11
CMP159.01
CTS169.03

   

108 5P 1.2L HM01, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.11
CMP171.02

   

108 5P 1.0L CFB, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.02
ASB159.11
CMP159.01
CTS169.03

   

205

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

2903



205 PHASE 2 5P 1.0L CDY, 1991-01 > 1997-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.03

   

205 PHASE 2 5P 1.6L 180A, 1987-09 > 1994-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

205 PHASE 2 5P 1.4L KDY, 1992-09 > 1998-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.03

   

205 PHASE 2 5P 1.4L KDX, 1992-09 > 1998-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.03

   

205 PHASE 2 5P 1.0L C1A, 1987-07 > 1992-08
Crankshaft sensor

 
CKP159.06

   

205 PHASE 2 5P 1.0L CDZ, 1992-09 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.03

   

205 PHASE 2 5P 1.0L C1A, 1992-03 > 1992-06
Crankshaft sensor

 
CKP159.06

   

205 PHASE 2 5P 1.1L HDZ, 1992-09 > 1996-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.17
CTS159.03

   

205 PHASE 2 5P 1.6L BDY, 1992-09 > 1993-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.17

   

205 PHASE 2 5P 1.6L BDY, 1992-07 > 1996-10
Coolant temperature sensor

 
CTS159.17

   

205 PHASE 2 5P 1.9L DKZ, 1989-09 > 1998-12
Crankshaft sensor

 
CKP159.15

   

205 PHASE 2 3P 1.0L CDY, 1991-01 > 1997-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.03

   

205 PHASE 2 3P 1.6L 180A, 1987-09 > 1994-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

205 PHASE 2 3P 1.4L KDY, 1992-09 > 1998-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.03

   

205 PHASE 2 3P 1.4L KDX, 1992-09 > 1998-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.03

   

205 PHASE 2 3P 1.0L C1A, 1987-07 > 1992-08
Crankshaft sensor

 
CKP159.06

   

205 PHASE 2 3P 1.0L CDZ, 1992-09 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.03

   

205 PHASE 2 3P 1.1L HDZ, 1992-09 > 1996-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.17
CTS159.03

   

205 PHASE 2 3P 1.6L BDY, 1992-07 > 1993-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.17

   

205 PHASE 2 3P 1.6L BDY, 1992-07 > 1996-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.17

   

205 PHASE 2 3P 1.9L DKZ, 1992-09 > 1993-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CKP159.15
CTS159.03

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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205 PHASE 2 3P 1.9L DFZ, 1991-11 > 1993-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.03

   

205 PHASE 2 3P 1.0L C1A, 1991-04 > 1998-12
Crankshaft sensor

 
CKP159.06

   

205 CABRIOLET PHASE 2 2P 1.4L KDY, 1992-09 > 1995-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.03

   

205 CABRIOLET PHASE 2 2P 1.4L KDX, 1992-09 > 1995-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.03

   

205 CABRIOLET PHASE 2 2P 1.9L DFZ, 1989-11 > 1994-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.03

   

205 CABRIOLET PHASE 2 2P 1.1L HDZ, 1991-04 > 1995-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.17
CTS159.03

   

205 CABRIOLET PHASE 2 2P 1.6L BDY, 1992-06 > 1995-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.17

   

206

206 CC (T3) 2P 1.6L 9HZ, 2005-05 > 2007-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
EGT162.07
CKP173.02
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

206 CC (T3) 2P 1.6L NFU, 2000-10 > 2007-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.24
ASB159.23
CKP159.13
CKP159.01
CTS155.11
CTS159.12

   
 
 

206 CC (T3) 2P 2.0L RFN, 2000-10 > 2007-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.24
ASB159.23
CKP159.03
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   
 
 

206 BERLINE (T3) 4P 1.6L NFU, 2005-10 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
CKP159.13
CKP159.01

   

206 BERLINE (T3) 4P 1.4L KFW, 2006-02 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
CKP159.01

   

206 BERLINE (T3) 4P 1.4L 8HZ, 2005-10 > 2009-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.23
ASB159.20
CKP158.01

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

2905



206 (T3) 3P 1.6L 9H01, 2006-02 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
EGT162.07
CKP173.02
CTS159.13
CMP162.01

   
 
 

206 (T3) 3P 1.4L 8HZ, 2004-07 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   
 
 

206 (T3) 3P 1.1L HFZ, 1998-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
CKP159.01
CTS159.07

   
 
 

206 (T3) 3P 1.1L HFX, 2000-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
CKP159.01
CTS155.11

   
 
 

206 (T3) 3P 1.4L KFX, 1998-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
CKP159.13
CKP159.01
CTS159.07

   
 
 

206 (T3) 3P 1.4L KFX, 1999-01 > 2000-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
CKP159.13
CKP159.01
CTS159.07

   
 
 

206 (T3) 3P 1.4L KFW, 2000-09 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
CKP159.13
CKP159.01
CTS155.11

   
 
 

206 (T3) 3P 1.4L KFW, 2001-01 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
CKP159.13
CKP159.01
CTS155.11

   
 
 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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206 (T3) 3P 1.4L KFU, 2003-10 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
CKP159.01
CTS155.11
CTS159.12
CMP159.05

   
 
 

206 (T3) 3P 1.6L NFZ, 1998-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.20
ASB159.23
CKP159.13
CKP159.01
CTS159.07

   
 
 

206 (T3) 3P 1.6L NFU, 2000-09 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
CKP159.13
CKP159.01
CTS155.11
CTS159.12

   
 
 

206 (T3) 3P 2.0L RFR, 1999-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.24
ASB159.23
CKP159.03
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   
 
 

206 (T3) 3P 2.0L RFN, 2000-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.24
CKP159.03
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   
 
 

206 (T3) 3P 2.0L RFK, 2002-09 > 2008-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.24
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   
 
 

206 (T3) 3P 1.4L 8HX, 2001-10 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   
 
 

206 (T3) 3P 1.9L WJZ, 1998-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.20
ASB159.23
CKP159.07
CKP158.10
CTS159.05
CTS159.09
CTS159.04

   
 
 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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206 (T3) 3P 1.9L WJY, 2000-09 > 2003-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.20
ASB159.23
CKP159.07
CTS155.11

   
 
 

206 (T3) 3P 2.0L RHY, 1999-10 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.20
ASB159.23
CKP159.03
CKP177.01
CTS159.10
CTS159.13
CTS159.06
CMP162.01

   
 
 

206 (T3) 3P 1.6L 9H01, 2004-07 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
EGT162.07
CKP173.02
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

206 (T3) 3P 1.6L NFZ, 1999-05 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.20
ASB159.23
CKP159.13
CKP159.01

   
 
 

206 (T3) 3P 1.1L HFY, 1998-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
CKP159.01
CTS159.07

   
 
 

206 (T3) 5P 1.6L 9H01, 2006-02 > 2009-01
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
EGT162.07
CKP173.02
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

206 (T3) 5P 1.4L 8HZ, 2004-07 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   
 
 

206 (T3) 5P 1.1L HFZ, 1998-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
CKP159.01
CTS159.07

   
 
 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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206 (T3) 5P 1.1L HFX, 2000-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
CKP159.01
CTS155.11
CTS159.07

   
 
 

206 (T3) 5P 1.4L KFX, 1998-09 > 2002-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
CKP159.13
CKP159.01
CTS159.07

   
 
 

206 (T3) 5P 1.4L KFX, 1999-01 > 2000-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
CKP159.13
CKP159.01
CTS159.07

   
 
 

206 (T3) 5P 1.4L KFW, 2000-09 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
CKP159.13
CKP159.01
CTS155.11
CTS159.07

   
 
 

206 (T3) 5P 1.4L KFW, 2001-01 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
CKP159.13
CKP159.01
CTS155.11

   
 
 

206 (T3) 5P 1.4L KFU, 2003-10 > 2009-01
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
CKP159.01
CTS155.11
CTS159.12
CMP159.05

   
 
 

206 (T3) 5P 1.6L NFZ, 1998-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.20
ASB159.23
CKP159.13
CKP159.01
CTS159.07

   
 
 

206 (T3) 5P 1.6L NFU, 2000-09 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
CKP159.13
CKP159.01
CTS155.11
CTS159.12

   
 
 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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206 (T3) 5P 1.6L NFU, 2001-01 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
CKP159.13
CKP159.01
CTS155.11
CTS159.12

   
 
 

206 (T3) 5P 1.4L 8HX, 2001-10 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   
 
 

206 (T3) 5P 1.9L WJZ, 1998-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.20
ASB159.23
CKP159.07
CKP158.10
CTS159.05
CTS159.09
CTS159.04

   
 
 

206 (T3) 5P 1.9L WJY, 2000-09 > 2003-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.20
ASB159.23
CKP159.07
CTS155.11

   
 
 

206 (T3) 5P 2.0L RHY, 1999-10 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.20
ASB159.23
CKP159.03
CKP177.01
CTS159.10
CTS159.13
CTS159.06
CMP162.01

   
 
 

206 (T3) 5P 1.6L NFZ, 1999-05 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.20
ASB159.23
CKP159.13
CKP159.01

   
 
 

206 (T3) 5P 1.1L HFY, 1998-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
CKP159.01
CTS159.07

   
 
 

206 (T3) 5P 1.6L 9H01, 2004-07 > 2008-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
EGT162.07
CKP173.02
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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206 SW (T3) 5P 1.6L 9H01, 2006-02 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.24
ASB159.23
CKP173.02
CTS159.13
CMP162.01

   
 
 

206 SW (T3) 5P 1.4L 8HZ, 2004-07 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.20
ASB159.23
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   
 
 

206 SW (T3) 5P 1.1L HFX, 2002-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
CKP159.01
CTS155.11

   
 
 

206 SW (T3) 5P 1.4L KFW, 2002-06 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
CKP159.01
CTS155.11

   
 
 

206 SW (T3) 5P 1.4L KFU, 2003-10 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
CKP159.01
CTS155.11
CTS159.12
CMP159.05

   
 
 

206 SW (T3) 5P 1.6L NFU, 2002-06 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.24
CKP159.13
CKP159.01
CTS155.11
CTS159.12

   
 
 

206 SW (T3) 5P 2.0L RFN, 2002-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.24
CKP159.03
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   
 
 

206 SW (T3) 5P 1.4L 8HX, 2002-09 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   
 
 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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206 SW (T3) 5P 2.0L RHY, 2002-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.20
ASB159.23
CKP159.03
CKP177.01
CTS159.10
CTS159.13
CTS159.06
CMP162.01

   
 
 

206 SW (T3) 5P 1.6L 9HZ, 2005-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.03
ASB159.04
ASB159.23
ASB159.20
ASB159.24
EGT162.07
CKP173.02
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

206 +

206 + (T3E) 3P 1.1L HFX, 2009-03 > 2013-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.23
ASB159.20
CKP159.01
CTS155.11

   

206 + (T3E) 3P 1.4L KFW, 2009-03 > 2013-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.23
ASB159.20
CKP159.01
CTS155.11

   

206 + (T3E) 3P 1.4L 8HZ, 2009-03 > 2013-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.23
ASB159.20
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   

206 + (T3E) 3P 1.4L KF01, 2010-06 > 2013-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.23
ASB159.20
CKP159.01
CTS155.11

   

206 + (T3E) 3P 1.1L HF01, 2010-06 > 2013-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
ASB159.20
ASB159.23
CTS155.11

   

206 + (T3E) 3P 1.4L 8H01, 2010-06 > 2013-05
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.23
ASB159.20
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

206 + (T3E) 3P 1.1L HFV, 2011-03 > 2013-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.23
ASB159.20
CKP159.01
CKP158.01
CTS155.11

   

206 + (T3E) 5P 1.1L HFX, 2009-03 > 2013-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.23
ASB159.20
CKP159.01
CTS155.11

   

206 + (T3E) 5P 1.4L KFW, 2009-03 > 2013-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.23
ASB159.20
CKP159.01
CTS155.11

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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206 + (T3E) 5P 1.4L 8HZ, 2009-03 > 2013-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.23
ASB159.20
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   

206 + (T3E) 5P 1.4L KF01, 2010-06 > 2013-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.23
ASB159.20
CKP159.01
CTS155.11

   

206 + (T3E) 5P 1.1L HF01, 2010-06 > 2013-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
ASB159.20
ASB159.23
CTS155.11

   

206 + (T3E) 5P 1.4L 8HR, 2010-06 > 2013-05
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.23
ASB159.20
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

206 + (T3E) 5P 1.1L HFV, 2011-03 > 2013-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.23
ASB159.20
CKP159.01
CKP158.01
CTS155.11

   

207

207 (A7) 3P 1.4L KFU, 2006-04 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
CKP159.01
CTS159.12

TPMS159.02
CMP159.05

   
 
 

207 (A7) 3P 1.6L NFU, 2006-04 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
CKP159.01
CTS159.12

TPMS159.02

   
 
 

207 (A7) 3P 1.4L 8HZ, 2006-04 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
EGT159.04
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.02
CMP170.01

   
 
 

207 (A7) 3P 1.6L 9HX, 2006-04 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02

   
 
 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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207 (A7) 3P 1.6L 9HZ, 2006-04 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   
 
 

207 (A7) 3P 1.6L 5F04, 2006-11 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
CKP162.02
CMP159.02
TPMS159.02
CTS159.11

   
 
 

207 (A7) 3P 1.6L 9HY, 2006-05 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02

   
 
 

207 (A7) 3P 1.4L KFV, 2006-05 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
CKP159.01
CTS155.11

TPMS159.02

   
 
 

207 (A7) 3P 1.6L 5FW, 2006-12 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
CKP162.02

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

207 (A7) 3P 1.6L 5F05, 2006-12 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
CKP162.02

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

207 (A7) 3P 1.6L 5FY, 2006-09 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP162.02

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

207 (A7) 3P 1.4L 8FS, 2007-07 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP162.02

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

Vehicle Sensor Position
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207 (A7) 3P 1.6L 9HV, 2007-02 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   
 
 

207 (A7) 3P 1.6L 5FS, 2008-12 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
CKP162.02

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

207 (A7) 3P 1.4L KF01, 2009-01 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
EGT159.04
CKP159.01
CKP173.02
CKP158.01
CTS155.11

   
 
 

207 (A7) 3P 1.6L 5FS, 2009-01 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
CKP162.02

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

207 (A7) 3P 1.6L 9H06, 2009-06 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
EGT162.07
EGT159.04
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   
 
 

207 (A7) 3P 1.6L 9HR, 2009-06 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   
 
 

207 (A7) 3P 1.6L 5FX, 2009-10 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
CKP162.02

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

207 (A7) 3P 1.4L 8FP, 2009-10 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB159.38
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

207 (A7) 3P 1.4L 8F01, 2009-10 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

Vehicle Sensor Position
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207 (A7) 3P 1.6L 5FR, 2009-10 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP162.02

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

207 (A7) 3P 1.4L 8H01, 2009-10 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
EGT159.04
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   
 
 

207 (A7) 3P 1.4L KFT, 2009-01 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP159.01
CTS155.11

   
 
 

207 (A7) 5P 1.4L KFU, 2006-04 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
CKP159.01
CTS159.12

TPMS159.02
CMP159.05

   
 
 

207 (A7) 5P 1.6L NFU, 2006-04 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
CKP159.01
CTS159.12

TPMS159.02

   
 
 

207 (A7) 5P 1.4L 8HZ, 2006-04 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
EGT159.04
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.02
CMP170.01

   
 
 

207 (A7) 5P 1.6L 9H02, 2006-04 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02

   
 
 

207 (A7) 5P 1.6L 9HZ, 2006-04 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   
 
 

Vehicle Sensor Position
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207 (A7) 5P 1.6L 9HY, 2006-05 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02

   
 
 

207 (A7) 5P 1.4L KFV, 2006-05 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
CKP159.01
CTS155.11

TPMS159.02

   
 
 

207 (A7) 5P 1.6L 5FW, 2006-12 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
CKP162.02

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

207 (A7) 5P 1.6L 5F05, 2006-12 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
CKP162.02

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

207 (A7) 5P 1.6L 5F04, 2006-11 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
CKP162.02
CMP159.02
TPMS159.02
CTS159.11

   
 
 

207 (A7) 5P 1.4L 8FS, 2007-07 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP162.02

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

207 (A7) 5P 1.6L 9HV, 2007-02 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   
 
 

207 (A7) 5P 1.6L 5FS, 2008-12 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
CKP162.02

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

207 (A7) 5P 1.4L KFT, 2009-01 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
EGT159.04
CKP159.01
CKP173.02
CKP158.01
CTS155.11
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207 (A7) 5P 1.6L 5FS, 2009-01 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
CKP162.02

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

207 (A7) 5P 1.6L 9HP, 2009-06 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
EGT162.07
EGT159.04
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   
 
 

207 (A7) 5P 1.6L 9H05, 2009-06 > 2013-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.01
ASB166.07
ASB159.38

   

 

207 (A7) 5P 1.6L 9HR, 2009-06 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   
 
 

207 (A7) 5P 1.6L 5FX, 2009-10 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
CKP162.02

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

207 (A7) 5P 1.4L 8F01, 2009-10 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB159.38
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

207 (A7) 5P 1.4L 8FR, 2009-10 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

207 (A7) 5P 1.6L 5FR, 2009-10 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP162.02

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

207 (A7) 5P 1.4L 8HR, 2009-10 > 2013-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
EGT159.04
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   
 
 

Vehicle Sensor Position
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207 CC (A7) 2P 1.6L 5F05, 2007-03 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
CKP162.02

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

207 CC (A7) 2P 1.6L 5F04, 2007-03 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
CKP162.02
CMP159.02
TPMS159.02
CTS159.11

   
 
 

207 CC (A7) 2P 1.6L 9H01, 2007-03 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   
 
 

207 CC (A7) 2P 1.6L 5FW, 2007-03 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
CKP162.02

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

207 CC (A7) 2P 1.6L 5F01, 2009-03 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
CKP162.02

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

207 CC (A7) 2P 1.6L 9H05, 2009-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   
 
 

207 CC (A7) 2P 1.6L 5FX, 2009-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
CKP162.02

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

207 CC (A7) 2P 1.6L 5F04, 2009-10 > 2015-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP162.02

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

207 SW (A7) 5P 1.4L KFV, 2007-07 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP159.01
CTS155.11

TPMS159.02

   
 
 

Vehicle Sensor Position
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207 SW (A7) 5P 1.4L 8FS, 2007-07 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP162.02

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

207 SW (A7) 5P 1.6L 5F05, 2007-07 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP162.02

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

207 SW (A7) 5P 1.6L 5FY, 2007-07 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP162.02

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

207 SW (A7) 5P 1.6L 5FW, 2007-07 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP162.02

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

207 SW (A7) 5P 1.6L 9H01, 2007-07 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   
 
 

207 SW (A7) 5P 1.6L 9H02, 2007-07 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02

   
 
 

207 SW (A7) 5P 1.6L 9HZ, 2007-07 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   
 
 

207 SW (A7) 5P 1.4L KF01, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP159.01
CTS155.11

   
 
 

207 SW (A7) 5P 1.6L 5F01, 2009-03 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP162.02

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

Vehicle Sensor Position
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207 SW (A7) 5P 1.6L 9H05, 2009-09 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   
 
 

207 SW (A7) 5P 1.6L 9H06, 2009-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   
 
 

207 SW (A7) 5P 1.4L 8F01, 2009-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

207 SW (A7) 5P 1.4L 8FR, 2009-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

207 SW (A7) 5P 1.4L KFT, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CKP159.01
CTS155.11

   
 
 

207 +

207 + 3P 1.4L KFT, 2012-11 > 2014-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
EGT159.04
CKP159.01
CKP173.02
CKP158.01
CTS155.11

TPMS159.02

   
 
 

207 + 3P 1.4L 8H01, 2012-11 > 2014-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
EGT159.04
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   
 
 

207 + 5P 1.4L KF01, 2012-11 > 2014-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
EGT159.04
CKP159.01
CKP173.02
CKP158.01
CTS155.11

TPMS159.02

   
 
 

Vehicle Sensor Position
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207 + 5P 1.4L 8HR, 2012-11 > 2014-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
EGT159.04
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   
 
 

208

208 I PHASE 1 5P 1.6L 5F01, 2012-03 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CKP162.02
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CMP159.02

   

 
 

208 I PHASE 1 5P 1.4L 8H01, 2012-03 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP158.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT159.04
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

208 I PHASE 1 5P 1.4L 8FP, 2012-03 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.01
CKP162.02
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CMP159.02
CTS159.11

   

 
 

208 I PHASE 1 5P 1.6L 9HP, 2012-03 > 2015-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
CKP158.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT159.04
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

208 I PHASE 1 5P 1.6L 9H05, 2012-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   
 
 

208 I PHASE 1 5P 1.2L HMZ, 2012-03 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

208 I PHASE 1 5P 1.6L 9HD, 2012-03 > 2015-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
CKP158.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT159.04
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01
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208 I PHASE 1 5P 1.4L 8HP, 2012-03 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP158.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT159.04
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

208 I PHASE 1 5P 1.0L ZMZ, 2012-03 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

208 I PHASE 1 5P 1.6L 9HP, 2012-05 > 2015-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
CKP158.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT159.04
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

208 I PHASE 1 5P 1.2L HM01, 2012-03 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

208 I PHASE 1 5P 1.4L 8F02, 2013-07 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
CKP171.01
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

208 I PHASE 1 5P 1.6L BHZ, 2014-06 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

 
 

208 I PHASE 1 5P 1.6L BH01, 2014-06 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

 
 

208 I PHASE 1 5P 1.6L 5F02, 2014-06 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CKP162.02
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CTS159.01
CTS159.11
CMP159.02

   

 
 

208 I PHASE 1 5P 1.2L HN01, 2015-02 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02
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208 I PHASE 1 5P 1.6L 9H06, 2015-04 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   
 
 

208 I PHASE 1 5P 1.6L BH02, 2015-04 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

 
 

208 I PHASE 1 5P 1.6L 5G01, 2015-04 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CKP166.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CTS159.01
CMP159.02

   

 
 

208 I PHASE 1 3P 1.4L 8HR, 2012-03 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP158.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT159.04
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

208 I PHASE 1 3P 1.4L 8F01, 2012-03 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.01
CKP162.02
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CMP159.02
CTS159.11

   

 
 

208 I PHASE 1 3P 1.6L 9HP, 2012-03 > 2015-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
CKP158.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT159.04
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

208 I PHASE 1 3P 1.6L 9H05, 2012-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   
 
 

208 I PHASE 1 3P 1.6L 5F01, 2012-03 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CKP162.02
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CMP159.02

   

 
 

208 I PHASE 1 3P 1.2L HMZ, 2012-03 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

Vehicle Sensor Position
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208 I PHASE 1 3P 1.4L 8HP, 2012-03 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP158.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT159.04
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

208 I PHASE 1 3P 1.0L ZMZ, 2012-03 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

208 I PHASE 1 3P 1.6L 5FV, 2012-03 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CKP162.02
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CTS159.01
CTS159.11
CMP159.02

   

 
 

208 I PHASE 1 3P 1.6L 5FS, 2012-03 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CKP162.02
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CMP159.02

   

 
 

208 I PHASE 1 3P 1.6L 9HP, 2012-05 > 2015-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
CKP158.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT159.04
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

208 I PHASE 1 3P 1.6L 5FU, 2012-03 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.01
CKP162.02
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CMP159.02
CTS159.11

   

 
 

208 I PHASE 1 3P 1.4L 8FN, 2013-07 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
ASB166.07
CKP171.01
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

208 I PHASE 1 3P 1.2L HN01, 2014-06 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

208 I PHASE 1 3P 1.6L BH01, 2014-06 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 
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208 I PHASE 1 3P 1.6L BHX, 2014-06 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

 
 

208 I PHASE 1 3P 1.6L 5GR, 2014-06 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CKP166.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CTS159.01
CMP159.02

   

 
 

208 I PHASE 1 3P 1.2L HN01, 2015-02 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

208 I PHASE 1 3P 1.6L 9H06, 2015-04 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   
 
 

208 I PHASE 1 3P 1.6L BHY, 2015-04 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

 
 

208 I PHASE 1 3P 1.6L 5GZ, 2015-04 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CKP166.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CTS159.01
CMP159.02

   

 
 

208 I PHASE 1 3P 1.6L 9HF, 2015-04 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   
 
 

208 I PHASE 2 3P 1.6L 5FS, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CKP162.02
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CMP159.02

   

 
 

208 I PHASE 2 3P 1.6L BHW, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 
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208 I PHASE 2 3P 1.2L HN01, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

208 I PHASE 2 3P 1.6L BH02, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

 
 

208 I PHASE 2 3P 1.4L 8FP, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.01
CKP162.02
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CMP159.02
CTS159.11

   

 
 

208 I PHASE 2 3P 1.0L ZM01, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

208 I PHASE 2 3P 1.2L HMZ, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

208 I PHASE 2 3P 1.4L 8H01, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP158.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT159.04
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

208 I PHASE 2 3P 1.6L 9H06, 2015-04 >
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
CKP158.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT159.04
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

208 I PHASE 2 3P 1.6L 5F01, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CKP162.02
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CMP159.02

   

 
 

208 I PHASE 2 3P 1.4L 8FN, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
CKP171.01
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

208 I PHASE 2 3P 1.2L HM01, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CMP171.02
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208 I PHASE 2 3P 1.2L HNZ, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

208 I PHASE 2 3P 1.6L 9H05, 2015-04 >
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
CKP158.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT159.04
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

208 I PHASE 2 3P 1.6L 5FV, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.01
CKP162.02
ASB159.44
ASB159.38
CMP159.02
CTS159.11

   

 
 

208 I PHASE 2 3P 1.6L 9HR, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.44
ASB159.38
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   
 
 

208 I PHASE 2 3P 1.6L 5G01, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CKP166.01
ASB159.44
ASB159.38
CMP159.02

   

 
 

208 I PHASE 2 3P 1.6L BH01, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

 
 

208 I PHASE 2 3P 1.6L 5G04, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CKP166.01
ASB159.44
ASB159.38
CMP159.02

   

 
 

208 I PHASE 2 3P 1.6L 5FU, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.01
CKP162.02
ASB159.44
ASB159.38
CMP159.02
CTS159.11

   

 
 

208 I PHASE 2 3P 1.2L HNV, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

208 I PHASE 2 3P 1.2L HN04, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

2928



208 I PHASE 2 3P 1.2L HMP, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

208 I PHASE 2 3P 1.2L HM03, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

208 I PHASE 2 3P 1.2L HM05, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

208 I PHASE 2 3P 1.5L YH01, 2017-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
CKP171.01
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 
 
 

208 I PHASE 2 5P 1.6L 5FS, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CKP162.02
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CMP159.02

   

 
 

208 I PHASE 2 5P 1.4L 8H01, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP158.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT159.04
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

208 I PHASE 2 5P 1.4L 8FP, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.01
CKP162.02
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CMP159.02
CTS159.11

   

 
 

208 I PHASE 2 5P 1.2L HMZ, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

208 I PHASE 2 5P 1.0L ZMZ, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

208 I PHASE 2 5P 1.6L 9H06, 2015-04 >
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
CKP158.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT159.04
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01
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208 I PHASE 2 5P 1.6L 5F01, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CKP162.02
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CMP159.02

   

 
 

208 I PHASE 2 5P 1.6L BHY, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

 
 

208 I PHASE 2 5P 1.4L 8FN, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
CKP171.01
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

208 I PHASE 2 5P 1.2L HN01, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

208 I PHASE 2 5P 1.6L BH02, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 
 
 

208 I PHASE 2 5P 1.4L 8HP, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP158.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT159.04
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

208 I PHASE 2 5P 1.6L 9HD, 2015-04 >
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
CKP158.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT159.04
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

208 I PHASE 2 5P 1.6L 5GZ, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CKP166.01
ASB159.44
ASB159.38
CMP159.02

   

 
 

208 I PHASE 2 5P 1.6L BH01, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 
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208 I PHASE 2 5P 1.6L BHX, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

 
 

208 I PHASE 2 5P 1.6L 9HR, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.44
ASB159.38
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   
 
 

208 I PHASE 2 5P 1.6L 5FV, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.01
CKP162.02
ASB159.44
ASB159.38
CMP159.02
CTS159.11

   

 
 

208 I PHASE 2 5P 1.6L BHY, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

 
 

208 I PHASE 2 5P 1.2L HNV, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

208 I PHASE 2 5P 1.2L HN04, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

208 I PHASE 2 5P 1.2L HMP, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

208 I PHASE 2 5P 1.2L HMX, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

208 I PHASE 2 5P 1.2L HMR, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

208 I PHASE 2 5P 1.2L HN05, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   
 
 

208 I PHASE 2 5P 1.5L YH01, 2018-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
CKP171.01
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 
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208 I PHASE 2 5P 1.2L HN05, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   
 
 

208 I PHASE 2 5P 1.5L YH01, 2019-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
CKP171.01
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 
 
 

208 I PHASE 2 5P 1.2L HMM, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

208 II (P21) PHASE 1 5P 1.2L HN05, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   
 
 

208 II (P21) PHASE 1 5P 1.5L YHY, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 
 
 

208 II (P21) PHASE 1 5P 1.2L HNK, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

208 II (P21) PHASE 1 5P 1.2L HM05, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CMP171.02
EGP171.01

   

208 II (P21) PHASE 1 5P 1.5L YHZ, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

208 II (P21) PHASE 1 5P 1.5L YH01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

208 II (P21) PHASE 2 5P 1.2L HM05, 2023-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CMP171.02

   

208 II (P21) PHASE 2 5P 1.2L HN09, 2023-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.01

   

208 II (P21) PHASE 2 5P 1.2L HPY, 2023-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.01

   

208 II (P21) PHASE 2 5P 1.5L YH01, 2023-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 
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208 II (P21) PHASE 2 5P 1.2L HNK, 2023-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

208 II (P21) PHASE 2 5P 1.2L HNE, 2023-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

208 II (P21) PHASE 2 5P 1.2L HNS, 2023-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   
 
 

301

301 PHASE 1 4P 1.6L NFP, 2012-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.01
CKP159.13
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CTS159.12

   

 
 

301 PHASE 1 4P 1.2L HMY, 2012-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

301 PHASE 1 4P 1.6L 9H06, 2012-06 > 2016-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   
 
 

301 PHASE 1 4P 1.2L HM02, 2013-11 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

301 PHASE 1 4P 1.2L HMZ, 2015-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

301 PHASE 1 4P 1.6L BH02, 2015-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

 
 

301 PHASE 2 4P 1.2L HM05, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

301 PHASE 2 4P 1.5L YHY, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 
 
 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

2933



301 PHASE 2 4P 1.6L NFP, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.01
CKP159.01
ASB159.44
ASB166.07
ASB159.38
CTS159.12

   

 
 

301 PHASE 2 4P 1.2L HMZ, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

301 PHASE 2 4P 1.6L BH02, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

 
 

301 PHASE 2 4P 1.2L HM01, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

305

305 BREAK PHASE 2 5P 1.5L 142C, 1982-07 > 1988-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

305 BREAK PHASE 2 5P 1.9L 159A, 1984-07 > 1987-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.23
ASB154.13
ASB154.12

   

 

305 FOURGON PHASE 2 3P 1.5L 142, 1982-07 > 1988-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

306

306 BERLINE PHASE 1 4P 1.1L HDZ, 1996-01 > 1997-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.08

   

306 BERLINE PHASE 1 4P 1.4L K2D, 1994-09 > 1995-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.01
CTS159.08

   

306 BERLINE PHASE 1 4P 1.9L DJZ, 1994-09 > 1996-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01

   

306 BERLINE PHASE 1 4P 2.0L RFY, 1994-09 > 1995-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.03
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

306 BERLINE PHASE 1 4P 1.9L DHY, 1994-09 > 1997-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01

   

306 BERLINE PHASE 1 4P 1.9L DJY, 1994-09 > 1997-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CTS159.15

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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306 BERLINE PHASE 1 4P 1.4L KDX, 1994-09 > 1997-01
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.06
CTS159.17
CTS159.03

   

306 BERLINE PHASE 1 4P 1.9L D9B, 1994-09 > 1997-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CTS159.15

   

306 BERLINE PHASE 1 4P 1.4L KFX, 1995-10 > 1997-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.06
CTS159.16

   

306 BERLINE PHASE 1 4P 1.8L LFZ, 1994-10 > 1997-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16

   

306 BERLINE PHASE 1 4P 1.8L LFZ, 1994-10 > 1997-01
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16

   

306 BERLINE PHASE 1 4P 2.0L RFX, 1994-09 > 1996-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.03
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16

   

306 BERLINE PHASE 1 4P 1.9L D8A, 1994-09 > 1996-10
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CTS159.08

   

306 BERLINE PHASE 1 4P 1.6L NFZ, 1994-09 > 1997-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.13
CKP159.06
CTS159.03

   

306 BERLINE PHASE 1 4P 1.8L A9A, 1994-09 > 1997-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.37
ASB159.01

   

306 PHASE 1 3P 1.1L HDY, 1996-01 > 1997-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.01
CKP159.06
CTS159.17
CTS159.08

   

306 PHASE 1 3P 1.4L K2D, 1993-02 > 1995-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.01
CTS159.08

   

306 PHASE 1 3P 1.9L DJZ, 1993-06 > 1996-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01

   

306 PHASE 1 3P 1.9L DJY, 1993-10 > 1997-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.01
CTS159.15

   

Vehicle Sensor Position
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306 PHASE 1 3P 1.4L KDX, 1993-10 > 1997-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.01
CKP159.06
CTS159.17
CTS159.03

   

306 PHASE 1 3P 1.9L D9B, 1993-10 > 1997-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CTS159.15

   

306 PHASE 1 3P 1.9L DHY, 1994-01 > 1997-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01

   

306 PHASE 1 3P 1.1L HDZ, 1993-10 > 1997-01
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.17
CTS159.03

   

306 PHASE 1 3P 1.4L KFX, 1995-10 > 1997-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.01
CKP159.06
CTS159.16

   

306 PHASE 1 3P 1.8L LFZ, 1993-10 > 1997-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16

   

306 PHASE 1 3P 1.8L LFZ, 1993-10 > 1997-01
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16

   

306 PHASE 1 3P 2.0L RFX, 1993-10 > 1997-01
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.03
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

306 PHASE 1 3P 2.0L RFX, 1994-07 > 1996-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.03
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

306 PHASE 1 3P 2.0L RFY, 1993-10 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.03
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

306 PHASE 1 3P 2.0L RFT, 1994-07 > 1996-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.03
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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306 PHASE 1 3P 2.0L RFS, 1996-03 > 1997-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.03
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16

   

306 PHASE 1 3P 1.8L A9A, 1993-11 > 1997-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.01

   

306 PHASE 1 3P 1.9L D8A, 1993-09 > 1997-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CTS159.08

   

306 PHASE 1 3P 1.6L NFZ, 1993-11 > 1997-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.13
CKP159.06
CTS159.03

   

306 PHASE 1 5P 1.1L HDY, 1996-01 > 1997-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.01
CKP159.06
CTS159.17
CTS159.08

   

306 PHASE 1 5P 1.4L K2D, 1993-02 > 1995-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.01
CTS159.08

   

306 PHASE 1 5P 1.9L DJZ, 1993-06 > 1996-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01

   

306 PHASE 1 5P 1.9L DJY, 1993-07 > 1997-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.01
CTS159.15

   

306 PHASE 1 5P 1.4L KDX, 1993-02 > 1997-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.01
CKP159.06
CTS159.17
CTS159.03

   

306 PHASE 1 5P 1.9L D9B, 1993-07 > 1997-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CTS159.15

   

306 PHASE 1 5P 1.8L A9A, 1993-11 > 1997-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.01

   

306 PHASE 1 5P 1.9L DHY, 1994-01 > 1997-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01

   

306 PHASE 1 5P 1.1L HDZ, 1993-02 > 1997-01
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.17
CTS159.03

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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306 PHASE 1 5P 1.8L LFZ, 1993-02 > 1997-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16

   

306 PHASE 1 5P 1.8L LFZ, 1993-07 > 1997-01
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16

   

306 PHASE 1 5P 2.0L RFX, 1993-10 > 1997-01
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.03
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

306 PHASE 1 5P 2.0L RFX, 1994-07 > 1996-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.03
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

306 PHASE 1 5P 2.0L RFY, 1993-10 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.03
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

306 PHASE 1 5P 2.0L RFT, 1994-07 > 1996-02
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.03
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

306 PHASE 1 5P 1.9L D8A, 1993-07 > 1997-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CTS159.08

   

306 PHASE 1 5P 1.6L NFZ, 1993-02 > 1997-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.13
CKP159.06
CTS159.08
CTS159.03

   

306 BREAK PHASE 2 5P 1.4L KFX, 1997-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.04
ASB159.01
CKP159.01
CTS159.16
CTS159.07

   

306 BREAK PHASE 2 5P 1.8L LFY, 1997-04 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.04
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

306 BREAK PHASE 2 5P 1.4L KFW, 2000-09 > 2002-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.04
ASB159.01
CKP159.01
CTS159.07

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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306 BREAK PHASE 2 5P 1.6L NFT, 2000-09 > 2002-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB159.37
ASB166.04
ASB159.01
CKP159.13
CKP159.01

   

306 BREAK PHASE 2 5P 1.8L LFZ, 1997-04 > 1999-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.04
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

306 BREAK PHASE 2 5P 1.8L LFY, 1997-04 > 2002-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.03
ASB166.04
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

306 BREAK PHASE 2 5P 2.0L RFV, 1997-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.37
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

306 BREAK PHASE 2 5P 1.9L DJY, 1997-04 > 1999-01
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.04
ASB159.01
CTS159.15

   

306 BREAK PHASE 2 5P 1.9L WJY, 2000-02 > 2002-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.04
ASB159.01
CKP155.05
CTS159.05

   

306 BREAK PHASE 2 5P 1.9L DHY, 1997-04 > 1999-08
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.04
ASB159.01
CTS159.08

   

306 BREAK PHASE 2 5P 2.0L RHY, 1999-05 > 2002-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.03
ASB159.37
ASB159.01
CKP155.05
CTS159.10
CMP162.01

   

306 BREAK PHASE 2 5P 1.6L NFZ, 1997-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.04
ASB159.01
CKP159.13
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.14
CTS159.03
CTS159.07

   

306 BREAK PHASE 2 5P 1.6L NFZ, 1999-05 > 2000-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.04
ASB159.01
CKP159.13
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.08
CTS159.14
CTS159.03

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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306 BREAK PHASE 2 5P 1.9L WJZ, 1999-01 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.04
ASB159.01
CKP158.10
CTS159.05
CTS159.09
CTS159.04

   

306 BREAK PHASE 2 5P 1.9L DHV, 1998-03 > 2002-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.37
ASB166.04
ASB159.01

   

306 BREAK PHASE 2 5P 2.0L RFV, 1997-04 > 2002-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.03
ASB159.37
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

306 BERLINE PHASE 2 4P 1.4L KFX, 1997-04 > 2000-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.01
CTS159.16
CTS159.07

   

306 BERLINE PHASE 2 4P 1.8L LFY, 1997-04 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

306 BERLINE PHASE 2 4P 1.4L KFW, 2000-09 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.07

   

306 BERLINE PHASE 2 4P 1.6L NFT, 2000-09 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.13
CKP159.01

   

306 BERLINE PHASE 2 4P 1.6L NFZ, 1997-04 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.13
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.14
CTS159.03
CTS159.07

   

306 BERLINE PHASE 2 4P 1.8L LFZ, 1997-04 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

306 BERLINE PHASE 2 4P 1.8L LFY, 1997-04 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.03
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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306 BERLINE PHASE 2 4P 2.0L RFV, 1997-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.03
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

306 BERLINE PHASE 2 4P 1.9L DJY, 1997-04 > 1999-01
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CTS159.15

   

306 BERLINE PHASE 2 4P 1.9L WJZ, 1999-01 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP158.10
CTS159.05
CTS159.09
CTS159.04

   

306 BERLINE PHASE 2 4P 1.9L WJY, 2000-02 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP155.05
CTS159.05

   

306 BERLINE PHASE 2 4P 1.9L DHY, 1997-04 > 1999-08
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CTS159.08

   

306 BERLINE PHASE 2 4P 2.0L RHY, 1999-05 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB166.03
ASB159.01
CKP155.05
CTS159.10
CMP162.01

   

306 BERLINE PHASE 2 4P 1.6L NFZ, 1999-05 > 2000-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.13
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.08
CTS159.14
CTS159.03

   

306 BERLINE PHASE 2 4P 1.9L DHV, 1998-03 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01

   

306 BERLINE PHASE 2 4P 2.0L RFV, 1997-04 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.03
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

306 PHASE 2 5P 1.4L KFX, 1997-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.01
CTS159.16
CTS159.07

   

306 PHASE 2 5P 1.9L DJY, 1997-04 > 1999-01
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.01
CTS159.15

   

Vehicle Sensor Position
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306 PHASE 2 5P 1.8L LFY, 1997-04 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

306 PHASE 2 5P 1.9L D9B, 1997-04 > 1999-01
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CTS159.15

   

306 PHASE 2 5P 1.4L KFW, 2000-09 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.01
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.07

   

306 PHASE 2 5P 1.6L NFT, 2000-09 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.13
CKP159.01

   

306 PHASE 2 5P 1.8L LFZ, 1997-04 > 1999-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

306 PHASE 2 5P 2.0L RFV, 1997-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.03
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

306 PHASE 2 5P 1.8L A9A, 1997-04 > 1999-01
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.01
CTS159.08

   

306 PHASE 2 5P 1.9L WJY, 2000-02 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.01
CKP155.05
CTS159.05

   

306 PHASE 2 5P 1.9L DHY, 1997-04 > 1999-08
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CTS159.08

   

306 PHASE 2 5P 2.0L RHY, 1999-05 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB166.03
ASB159.01
CKP155.05
CTS159.10
CMP162.01

   

306 PHASE 2 5P 2.0L RFV, 1997-04 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.03
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

Vehicle Sensor Position
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306 PHASE 2 5P 1.9L DHV, 1998-03 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01

   

306 PHASE 2 5P 1.6L NFZ, 1997-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.13
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.14
CTS159.03
CTS159.07

   

306 PHASE 2 5P 1.6L NFZ, 1999-05 > 2000-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.13
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.08
CTS159.14
CTS159.03

   

306 PHASE 2 5P 1.9L WJZ, 1999-01 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.01
CKP158.10
CTS159.05
CTS159.09
CTS159.04

   

306 PHASE 2 3P 1.4L KFX, 1997-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.01
CTS159.16
CTS159.07

   

306 PHASE 2 3P 1.8L LFY, 1997-04 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

306 PHASE 2 3P 1.4L KFW, 2000-09 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.01
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.07

   

306 PHASE 2 3P 2.0L RFV, 1997-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.03
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

306 PHASE 2 3P 2.0L RFS, 1997-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.03
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

306 PHASE 2 3P 1.8L A9A, 1997-04 > 1999-01
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.01
CTS159.08

   

Vehicle Sensor Position
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306 PHASE 2 3P 1.9L DJY, 1997-04 > 1999-01
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.01
CTS159.15

   

306 PHASE 2 3P 1.9L WJY, 2000-02 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.01
CKP155.05
CTS159.05

   

306 PHASE 2 3P 1.9L WJZ, 1999-01 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB166.04
ASB159.01
CKP158.10
CTS159.05
CTS159.09
CTS159.04

   

306 PHASE 2 3P 1.9L DHY, 1997-04 > 1999-08
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CTS159.08

   

306 PHASE 2 3P 2.0L RHY, 1999-05 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB166.03
ASB159.01
CKP155.05
CTS159.10
CMP162.01

   

306 PHASE 2 3P 1.6L NFZ, 1997-04 > 2000-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.13
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.14
CTS159.03
CTS159.07

   

306 PHASE 2 3P 1.9L DHV, 1998-03 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01

   

306 PHASE 2 3P 1.6L NFT, 2000-07 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.13
CKP159.01

   

306 PHASE 2 3P 1.8L LFZ, 1997-04 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

306 PHASE 2 3P 2.0L RFV, 1997-04 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.03
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

Vehicle Sensor Position
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306 PHASE 2 3P 1.6L NFZ, 1999-04 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.13
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.08
CTS159.14
CTS159.03

   

306 CABRIOLET PHASE 1 2P 1.8L LFZ, 1994-02 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.03
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

306 CABRIOLET PHASE 1 2P 1.8L LFZ, 1994-02 > 1997-01
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.03
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

306 CABRIOLET PHASE 1 2P 2.0L RFX, 1994-02 > 1997-01
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.03
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

306 CABRIOLET PHASE 1 2P 1.6L NFZ, 1996-10 > 1997-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.13
CKP159.06
CTS159.03

   

306 CABRIOLET PHASE 1 2P 2.0L RFX, 1994-02 > 1997-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.03
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

306 CABRIOLET PHASE 2 2P 1.6L NFT, 2000-09 > 2002-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.13
CKP159.01

   

306 CABRIOLET PHASE 2 2P 1.8L LFZ, 1997-04 > 1999-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

306 CABRIOLET PHASE 2 2P 1.8L LFY, 1997-04 > 2002-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.03
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

306 CABRIOLET PHASE 2 2P 2.0L RFV, 1997-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB166.03
ASB159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

Vehicle Sensor Position
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306 CABRIOLET PHASE 2 2P 1.6L NFZ, 1997-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.13
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.14
CTS159.03
CTS159.07

   

306 CABRIOLET PHASE 2 2P 1.6L NFZ, 1999-05 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.18
ASB159.01
CKP159.13
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.08
CTS159.14
CTS159.03

   

307

307 (T5) PHASE 1 3P 2.0L RFJ, 2005-01 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
ASB159.41
CKP159.03
CKP177.01
CTS159.13
CMP159.04

   
 
 

 
 

307 (T5) PHASE 1 3P 1.6L 9HZ, 2003-11 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
ASB159.41
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

 
 

307 (T5) PHASE 1 3P 1.4L KFW, 2001-04 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
CKP159.01
CTS155.11

   
 
 

 
 

307 (T5) PHASE 1 3P 1.4L KFU, 2003-10 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP159.01
CTS155.11
CMP159.05

   
 
 

 
 

307 (T5) PHASE 1 3P 1.6L NFU, 2001-04 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
CKP159.11
CKP159.13
CKP159.01
CTS155.11

   
 
 

 
 

Vehicle Sensor Position
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307 (T5) PHASE 1 3P 2.0L RFN, 2001-04 > 2005-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
CKP159.03
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   
 
 

 
 

307 (T5) PHASE 1 3P 1.4L 8HZ, 2001-04 > 2005-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
CKP173.02
CTS159.13
CMP170.01

   
 
 

 
 

307 (T5) PHASE 1 3P 2.0L RHY, 2001-04 > 2005-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
ASB159.41
CKP159.03
CKP177.01
CTS159.13
CMP162.01

   
 
 

 
 

307 (T5) PHASE 1 3P 2.0L RHS, 2001-04 > 2004-10
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
ASB159.41
EGT159.05
EGT158.28
CKP177.01
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

 
 

307 (T5) PHASE 1 3P 2.0L RH01, 2003-11 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT159.05
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

 
 

307 (T5) PHASE 1 3P 1.6L 9H01, 2003-11 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
ASB159.41
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   
 
 

 
 

307 (T5) PHASE 1 3P 1.6L 9HX, 2005-01 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
ASB159.41
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
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307 (T5) PHASE 1 5P 2.0L RFJ, 2005-01 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
ASB159.41
CKP159.03
CKP177.01
CTS159.13
CMP159.04

   
 
 

 
 

307 (T5) PHASE 1 5P 1.6L 9HZ, 2003-11 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
ASB159.41
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   
 
 

 
 

307 (T5) PHASE 1 5P 1.4L KFU, 2003-10 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP159.01
CTS155.11
CMP159.05

   
 
 

 
 

307 (T5) PHASE 1 5P 1.6L NFU, 2001-04 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
CKP159.11
CKP159.13
CKP159.01
CTS155.11

   
 
 

 
 

307 (T5) PHASE 1 5P 2.0L RFN, 2001-04 > 2005-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
CKP159.03
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   
 
 

 
 

307 (T5) PHASE 1 5P 1.4L 8HZ, 2001-04 > 2005-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
CKP173.02
CTS159.13
CMP170.01

   
 
 

 
 

307 (T5) PHASE 1 5P 2.0L RHY, 2001-04 > 2005-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
ASB159.41
CKP159.03
CKP177.01
CTS159.13
CMP162.01

   
 
 

 
 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

2948



307 (T5) PHASE 1 5P 2.0L RHS, 2001-04 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
ASB159.41
EGT159.05
EGT158.28
CKP177.01
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

 
 

307 (T5) PHASE 1 5P 2.0L RH01, 2003-11 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT159.05
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

 
 

307 (T5) PHASE 1 5P 1.6L 9H01, 2003-11 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
ASB159.41
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   
 
 

 
 

307 (T5) PHASE 1 5P 1.4L KFW, 2001-04 > 2004-01
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
CKP159.01
CTS155.11

   
 
 

 
 

307 (T5) PHASE 1 5P 1.6L 9HX, 2005-01 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
ASB159.41
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   
 
 

 
 

307 CC (T5) PHASE 1 2P 2.0L RFJ, 2004-12 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
ASB159.41
CKP177.01
CTS159.13
CMP159.04

   
 
 

 
 

307 CC (T5) PHASE 1 2P 2.0L RFN, 2003-03 > 2005-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
CKP159.03
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04
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307 CC (T5) PHASE 1 2P 2.0L RFK, 2003-03 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   
 
 

 
 

307 CC (T5) PHASE 1 2P 1.6L NFU, 2003-06 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP159.11
CKP159.01
CTS155.11

   
 
 

 
 

307 (T6) PHASE 2 5P 2.0L RFK, 2005-06 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP177.01
CTS155.11

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP159.04

   
 
 

 
 

307 (T6) PHASE 2 5P 1.6L NFU, 2005-06 > 2007-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB159.35
CKP159.11
CKP159.13
CKP159.01

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.12

   
 
 

 
 

307 (T6) PHASE 2 5P 2.0L RHR, 2005-06 > 2007-11
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT159.05
CKP159.04
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

 
 

307 (T6) PHASE 2 5P 2.0L RFJ, 2005-06 > 2007-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP159.03
CKP177.01
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP159.04

   
 
 

 
 

307 (T6) PHASE 2 5P 1.6L 9H02, 2005-06 > 2007-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
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307 (T6) PHASE 2 5P 1.6L 9H01, 2005-06 > 2007-11
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01

   
 
 

 
 

307 (T6) PHASE 2 5P 1.4L KFU, 2005-06 > 2007-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP159.01

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.12
CMP159.05

   
 
 

 
 

307 (T6) PHASE 2 5P 1.6L 9HV, 2005-07 > 2007-11
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

 
 

307 (T6) PHASE 2 5P 2.0L RHR, 2006-06 > 2007-11
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT159.05
CKP159.04
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

 
 

307 (T6) PHASE 2 5P 1.6L NFU, 2007-06 > 2007-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.12
ASB159.25
ASB159.35
CKP159.11
CKP159.01
CTS155.11
CTS159.12

   
 

 
 

307 BREAK (T5) PHASE 1 5P 2.0L RFJ, 2005-01 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
ASB159.41
CKP177.01
CTS159.13
CMP159.04
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307 BREAK (T5) PHASE 1 5P 1.6L 9HZ, 2003-11 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   
 
 

 
 

307 BREAK (T5) PHASE 1 5P 1.4L KFU, 2003-10 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP159.01
CTS155.11
CMP159.05

   
 
 

 
 

307 BREAK (T5) PHASE 1 5P 1.6L NFU, 2002-05 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP159.11
CKP159.13
CKP159.01
CTS155.11

   
 
 

 
 

307 BREAK (T5) PHASE 1 5P 2.0L RHY, 2002-05 > 2005-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP159.03
CKP177.01
CTS159.13
CMP162.01

   
 
 

 
 

307 BREAK (T5) PHASE 1 5P 2.0L RHS, 2002-05 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT159.05
EGT158.28
CKP177.01
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

 
 

307 BREAK (T5) PHASE 1 5P 1.6L 9H01, 2003-11 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   
 
 

 
 

307 BREAK (T5) PHASE 1 5P 2.0L RH01, 2004-02 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
ASB159.41
EGT159.05
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

 
 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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307 BREAK (T5) PHASE 1 5P 1.4L KFW, 2002-05 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.41
CKP159.01
CTS155.11

   
 
 

 

307 BREAK (T5) PHASE 1 5P 2.0L RFN, 2004-11 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP159.03
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   
 
 

 
 

307 BREAK (T5) PHASE 1 5P 1.4L 8HZ, 2004-11 > 2005-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.41
CKP173.02
CTS159.13
CMP170.01

   
 
 

 

307 BREAK (T5) PHASE 1 5P 1.6L 9H02, 2004-12 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
ASB159.41
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   
 
 

 
 

307 BREAK (T6) PHASE 2 5P 2.0L RFJ, 2005-06 > 2007-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP177.01
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP159.04

   
 
 

 
 

307 BREAK (T6) PHASE 2 5P 1.6L NFU, 2005-06 > 2008-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP159.11
CKP159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.12

   
 
 

 
 

307 BREAK (T6) PHASE 2 5P 2.0L RH01, 2005-06 > 2007-10
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT159.05
CKP159.04
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

 
 

Vehicle Sensor Position
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307 BREAK (T6) PHASE 2 5P 1.6L 9H02, 2005-06 > 2008-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01

   
 
 

 
 

307 BREAK (T6) PHASE 2 5P 1.4L KFU, 2005-06 > 2008-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP159.01

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.12
CMP159.05

   
 
 

 
 

307 BREAK (T6) PHASE 2 5P 1.6L 9HY, 2005-06 > 2008-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01

   
 
 

 
 

307 BREAK (T6) PHASE 2 5P 1.6L 9HV, 2005-07 > 2008-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

 
 

307 BREAK (T6) PHASE 2 5P 1.6L 9H01, 2005-06 > 2008-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

 
 

307 BREAK (T6) PHASE 2 5P 2.0L RHR, 2006-06 > 2008-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT159.05
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

 
 

Vehicle Sensor Position
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307 BREAK (T6) PHASE 2 5P 1.6L NFU, 2007-06 > 2008-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB159.35
CKP159.11
CKP159.01

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.12

   
 
 

 
 

307 BREAK (T6) PHASE 2 5P 2.0L RHR, 2005-06 > 2007-10
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT159.05
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

 
 

307 CC (T6) PHASE 2 2P 1.6L NFU, 2005-06 > 2008-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP159.11
CKP159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.12

   
 
 

 
 

307 CC (T6) PHASE 2 2P 2.0L RHR, 2005-06 > 2008-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT159.05
CKP159.04
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

 
 

307 CC (T6) PHASE 2 2P 2.0L RFJ, 2005-06 > 2008-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP177.01
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP159.04

   
 
 

 
 

307 CC (T6) PHASE 2 2P 2.0L RFK, 2005-06 > 2008-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
CKP177.01
CTS155.11

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP159.04

   
 
 

 
 

307 SW (T6) PHASE 2 5P 1.6L NFU, 2005-06 > 2008-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP159.11
CKP159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.12

   
 
 

 
 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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307 SW (T6) PHASE 2 5P 2.0L RH01, 2005-06 > 2008-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT159.05
CKP159.04
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

 
 

307 SW (T6) PHASE 2 5P 2.0L RFJ, 2005-06 > 2008-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP177.01
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP159.04

   
 
 

 
 

307 SW (T6) PHASE 2 5P 1.6L 9HX, 2005-06 > 2008-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01

   
 
 

 
 

307 SW (T6) PHASE 2 5P 1.6L 9H01, 2005-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01

   
 
 

 
 

307 SW (T6) PHASE 2 5P 1.6L 9H01, 2005-06 > 2008-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

 
 

307 SW (T6) PHASE 2 5P 1.6L 9H01, 2005-07 > 2008-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

 
 

Vehicle Sensor Position
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307 SW (T6) PHASE 2 5P 2.0L RHR, 2006-06 > 2008-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT159.05
CKP159.04
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

 
 

307 SW (T6) PHASE 2 5P 1.6L NFU, 2007-06 > 2008-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB159.35
CKP159.11
CKP159.01

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.12

   
 
 

 
 

307 (T6) PHASE 2 3P 1.4L KFU, 2005-06 > 2007-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP159.01

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.12
CMP159.05

   
 
 

 
 

307 (T6) PHASE 2 3P 1.6L NFU, 2005-06 > 2007-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB159.35
CKP159.11
CKP159.13
CKP159.01

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.12

   
 
 

 
 

307 (T6) PHASE 2 3P 1.6L 9H01, 2005-06 > 2007-11
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01

   
 
 

 
 

307 (T6) PHASE 2 3P 1.6L 9HX, 2005-06 > 2007-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01

   
 
 

 
 

Vehicle Sensor Position
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307 (T6) PHASE 2 3P 2.0L RFJ, 2005-06 > 2007-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP159.03
CKP177.01
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP159.04

   
 
 

 
 

307 (T6) PHASE 2 3P 2.0L RFK, 2005-06 > 2007-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP177.01
CTS155.11

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP159.04

   
 
 

 
 

307 (T6) PHASE 2 3P 2.0L RH01, 2005-06 > 2007-11
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT159.05
CKP159.04
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

 
 

307 (T6) PHASE 2 3P 1.6L 9HZ, 2005-06 > 2007-11
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

 
 

307 (T6) PHASE 2 3P 1.6L 9H01, 2005-07 > 2007-11
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

 
 

307 (T6) PHASE 2 3P 2.0L RH01, 2006-06 > 2007-11
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT159.05
CKP159.04
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

 
 

Vehicle Sensor Position
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307 (T6) PHASE 2 3P 1.6L NFU, 2007-06 > 2007-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.12
ASB159.25
ASB159.35
CKP159.11
CKP159.01
CTS155.11
CTS159.12

   
 

 
 

307 SW (T5) PHASE 1 5P 1.6L 9HZ, 2004-02 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   
 
 

 
 

307 SW (T5) PHASE 1 5P 2.0L RFJ, 2004-12 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
ASB159.41
CKP177.01
CTS159.13
CMP159.04

   
 
 

 
 

307 SW (T5) PHASE 1 5P 1.6L 9HX, 2004-11 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
ASB159.41
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   
 
 

 
 

307 SW (T5) PHASE 1 5P 1.6L NFU, 2002-03 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP159.11
CKP159.13
CKP159.01
CTS155.11

   
 
 

 
 

307 SW (T5) PHASE 1 5P 2.0L RFN, 2002-03 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
CKP159.03
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   
 
 

 
 

307 SW (T5) PHASE 1 5P 2.0L RHY, 2002-03 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
CKP159.03
CKP177.01
CTS159.13
CMP162.01

   
 
 

 
 

Vehicle Sensor Position
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307 SW (T5) PHASE 1 5P 2.0L RHS, 2002-03 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT159.05
EGT158.28
CKP177.01
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

 
 

307 SW (T5) PHASE 1 5P 2.0L RHR, 2004-02 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB159.25
ASB166.16
ASB159.35
ASB159.41
EGT159.05
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

 
 

307 SW (T5) PHASE 1 5P 1.6L 9H01, 2004-02 > 2005-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.08
ASB159.12
ASB166.16
ASB159.25
ASB159.35
ASB159.41
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   
 
 

 
 

307 BERLINE (T6) PHASE 2 4P 1.6L NFU, 2007-05 > 2007-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.12
CKP159.11
CKP159.01
CTS155.11
CTS159.12

   
 

307 BERLINE (T6) PHASE 2 4P 1.6L 9HX, 2007-05 > 2007-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.12
CKP173.02
CTS159.13
CMP162.01

   
 

308

308 I (T7) PHASE 1 3P 1.6L 5F05, 2007-09 > 2011-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I (T7) PHASE 1 3P 1.6L 5F04, 2007-09 > 2011-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I (T7) PHASE 1 3P 1.6L 9H01, 2007-09 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

308 I (T7) PHASE 1 3P 2.0L RHR, 2007-09 > 2011-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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308 I (T7) PHASE 1 3P 1.4L 8FS, 2007-10 > 2011-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I (T7) PHASE 1 3P 1.6L 9HX, 2007-10 > 2011-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

308 I (T7) PHASE 1 3P 1.6L 5FW, 2007-10 > 2011-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I (T7) PHASE 1 3P 1.6L 9H01, 2007-10 > 2011-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

308 I (T7) PHASE 1 3P 2.0L RH01, 2007-10 > 2011-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

308 I (T7) PHASE 1 3P 1.6L 5F04, 2007-10 > 2011-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I (T7) PHASE 1 3P 1.6L 9H01, 2008-01 > 2011-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

308 I (T7) PHASE 1 3P 1.6L 5FY, 2007-12 > 2011-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I (T7) PHASE 1 3P 1.6L 5FT, 2007-12 > 2011-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I (T7) PHASE 1 3P 1.6L 9HZ, 2008-03 > 2011-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

308 I (T7) PHASE 1 3P 1.6L 5FX, 2008-01 > 2011-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I (T7) PHASE 1 3P 2.0L RFJ, 2008-07 > 2011-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.11

TPMS159.03
CTS159.12

   

Vehicle Sensor Position
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308 I (T7) PHASE 1 3P 2.0L RHF, 2009-01 > 2011-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

308 I (T7) PHASE 1 3P 2.0L RHH, 2009-09 > 2011-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

308 I (T7) PHASE 1 3P 1.4L 8F01, 2009-10 > 2011-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I (T7) PHASE 1 3P 1.6L 5F02, 2010-01 > 2011-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I (T7) PHASE 1 3P 1.6L 9H06, 2010-01 > 2011-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

308 I (T7) PHASE 1 3P 1.6L 9H05, 2010-01 > 2011-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

308 I (T7) PHASE 1 3P 1.6L 9HR, 2010-03 > 2011-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

308 I (T7) PHASE 1 3P 1.6L 5F01, 2010-09 > 2011-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I (T7) PHASE 1 3P 1.6L 5FS, 2010-09 > 2011-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I (T7) PHASE 1 5P 1.6L 5FW, 2007-09 > 2011-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I (T7) PHASE 1 5P 1.6L 5F04, 2007-09 > 2011-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I (T7) PHASE 1 5P 1.6L 9H01, 2007-09 > 2011-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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308 I (T7) PHASE 1 5P 2.0L RHR, 2007-09 > 2011-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

308 I (T7) PHASE 1 5P 1.4L 8FS, 2007-10 > 2011-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I (T7) PHASE 1 5P 1.6L 9HX, 2007-10 > 2011-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01

   

308 I (T7) PHASE 1 5P 1.6L 5FW, 2007-10 > 2011-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I (T7) PHASE 1 5P 1.6L 9HV, 2007-10 > 2011-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

308 I (T7) PHASE 1 5P 2.0L RHR, 2007-10 > 2011-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

308 I (T7) PHASE 1 5P 1.6L 5F04, 2008-01 > 2011-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I (T7) PHASE 1 5P 1.6L 9HZ, 2008-01 > 2011-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

308 I (T7) PHASE 1 5P 1.6L 5FY, 2007-12 > 2011-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I (T7) PHASE 1 5P 1.6L 5FT, 2007-12 > 2011-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I (T7) PHASE 1 5P 1.6L 9H01, 2008-03 > 2011-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

308 I (T7) PHASE 1 5P 1.6L NFU, 2008-07 > 2011-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.11

TPMS159.03
CTS159.12
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308 I (T7) PHASE 1 5P 2.0L RFJ, 2008-07 > 2011-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.11

TPMS159.03
CTS159.12

   

308 I (T7) PHASE 1 5P 2.0L RH01, 2009-01 > 2011-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

308 I (T7) PHASE 1 5P 2.0L RHH, 2009-09 > 2011-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

308 I (T7) PHASE 1 5P 1.4L 8F01, 2009-10 > 2011-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I (T7) PHASE 1 5P 1.6L 5F02, 2010-01 > 2011-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I (T7) PHASE 1 5P 1.6L 9H06, 2010-01 > 2011-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

308 I (T7) PHASE 1 5P 1.6L 5F03, 2010-01 > 2011-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02

   

308 I (T7) PHASE 1 5P 1.6L 9HR, 2010-01 > 2011-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

308 I (T7) PHASE 1 5P 1.6L 9H05, 2010-03 > 2011-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

308 I (T7) PHASE 1 5P 1.6L 5F01, 2010-06 > 2011-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I (T7) PHASE 1 5P 2.0L RH02, 2010-11 > 2011-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

308 I BREAK/SW (T7) PHASE 1 5P 1.6L 5FT, 2008-05 > 2011-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

Vehicle Sensor Position
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308 I BREAK/SW (T7) PHASE 1 5P 2.0L RHR, 2008-05 > 2011-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

308 I BREAK/SW (T7) PHASE 1 5P 2.0L RH01, 2008-05 > 2011-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

308 I BREAK/SW (T7) PHASE 1 5P 1.6L 5F05, 2008-05 > 2011-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I BREAK/SW (T7) PHASE 1 5P 1.6L 5FY, 2008-05 > 2011-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I BREAK/SW (T7) PHASE 1 5P 1.6L 5F04, 2008-05 > 2011-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I BREAK/SW (T7) PHASE 1 5P 1.6L 9H01, 2008-05 > 2011-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
EGT159.04
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

308 I BREAK/SW (T7) PHASE 1 5P 1.4L 8FS, 2008-05 > 2011-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I BREAK/SW (T7) PHASE 1 5P 1.6L 9H02, 2008-05 > 2011-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

308 I BREAK/SW (T7) PHASE 1 5P 2.0L RFJ, 2008-07 > 2011-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.11

TPMS159.03
CTS159.12

   

308 I BREAK/SW (T7) PHASE 1 5P 2.0L RH01, 2009-01 > 2011-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

308 I BREAK/SW (T7) PHASE 1 5P 1.6L 9HV, 2009-02 > 2011-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

308 I BREAK/SW (T7) PHASE 1 5P 1.6L 5F02, 2010-01 > 2011-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

Vehicle Sensor Position
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308 I BREAK/SW (T7) PHASE 1 5P 1.6L 9H05, 2010-03 > 2011-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

308 I BREAK/SW (T7) PHASE 1 5P 1.4L 8F01, 2009-10 > 2011-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I BREAK/SW (T7) PHASE 1 5P 1.6L 5F01, 2010-06 > 2011-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I BREAK/SW (T7) PHASE 1 5P 1.6L 9HR, 2010-03 > 2011-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

308 I BREAK/SW (T7) PHASE 1 5P 1.6L 9HP, 2010-09 > 2011-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

308 I BREAK/SW (T7) PHASE 1 5P 2.0L RH02, 2009-09 > 2011-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

308 I BREAK/SW (T7) PHASE 1 5P 2.0L RHE, 2010-11 > 2011-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

308 I CC (T7) PHASE 1 2P 1.6L 5F04, 2008-07 > 2011-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I CC (T7) PHASE 1 2P 1.6L 5FT, 2008-07 > 2011-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I CC (T7) PHASE 1 2P 2.0L RHR, 2008-07 > 2011-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
CKP158.03
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

308 I CC (T7) PHASE 1 2P 2.0L RHF, 2008-11 > 2011-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

308 I CC (T7) PHASE 1 2P 2.0L RHR, 2009-02 > 2011-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
CKP158.03
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01
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308 I CC (T7) PHASE 1 2P 1.6L 9HR, 2009-04 > 2011-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

308 I CC (T7) PHASE 1 2P 1.6L 5F01, 2009-04 > 2011-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I CC (T7) PHASE 1 2P 1.6L 5FV, 2009-06 > 2011-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I CC (T7) PHASE 1 2P 2.0L RH02, 2009-09 > 2011-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

308 I CC (T7) PHASE 1 2P 1.6L 5FV, 2009-09 > 2011-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I CC (T7) PHASE 1 2P 1.6L 5FU, 2010-09 > 2011-03
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02

   

308 I (T7) PHASE 2 3P 1.6L 5FS, 2011-04 > 2013-11
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I (T7) PHASE 2 3P 2.0L RH02, 2011-04 > 2013-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

308 I (T7) PHASE 2 3P 1.6L 5F02, 2011-04 > 2013-11
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I (T7) PHASE 2 3P 1.6L 5FV, 2011-04 > 2013-11
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I (T7) PHASE 2 3P 1.6L 9H05, 2011-04 > 2013-11
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

308 I (T7) PHASE 2 3P 1.6L 9H06, 2011-04 > 2013-11
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

308 I (T7) PHASE 2 3P 1.4L 8FR, 2011-04 > 2013-11
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11
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308 I (T7) PHASE 2 5P 1.6L 5F01, 2011-04 > 2013-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I (T7) PHASE 2 5P 2.0L RHH, 2011-04 > 2013-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

308 I (T7) PHASE 2 5P 1.6L 5FV, 2011-04 > 2013-11
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I (T7) PHASE 2 5P 2.0L RH02, 2011-04 > 2013-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

308 I (T7) PHASE 2 5P 1.6L 9HR, 2011-04 > 2013-11
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

308 I (T7) PHASE 2 5P 1.6L 9HP, 2011-04 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

308 I (T7) PHASE 2 5P 1.4L 8FR, 2011-04 > 2013-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I (T7) PHASE 2 5P 1.6L 5FU, 2011-04 > 2013-11
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02

   

308 I (T7) PHASE 2 5P 1.6L 9H05, 2013-03 > 2013-11
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

308 I BREAK/SW (T7) PHASE 2 5P 1.6L 5FS, 2011-04 > 2014-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I BREAK/SW (T7) PHASE 2 5P 2.0L RHH, 2011-04 > 2014-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

308 I BREAK/SW (T7) PHASE 2 5P 1.6L 5F02, 2011-04 > 2014-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I BREAK/SW (T7) PHASE 2 5P 2.0L RH02, 2011-04 > 2014-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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308 I BREAK/SW (T7) PHASE 2 5P 1.6L 9HR, 2011-04 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

308 I BREAK/SW (T7) PHASE 2 5P 1.6L 9H06, 2011-04 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

308 I BREAK/SW (T7) PHASE 2 5P 1.4L 8FR, 2011-04 > 2014-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I BREAK/SW (T7) PHASE 2 5P 1.6L 9H05, 2011-04 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

308 I BREAK/SW (T7) PHASE 2 5P 1.6L 9H05, 2013-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

308 I CC (T7) PHASE 2 2P 2.0L RH02, 2011-04 > 2016-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

308 I CC (T7) PHASE 2 2P 1.6L 5FV, 2011-04 > 2016-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I CC (T7) PHASE 2 2P 1.6L 5FS, 2011-04 > 2016-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   

308 I CC (T7) PHASE 2 2P 2.0L RHH, 2011-04 > 2016-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

308 I CC (T7) PHASE 2 2P 1.6L 9H05, 2011-04 > 2016-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

308 I CC (T7) PHASE 2 2P 1.6L 5F03, 2011-04 > 2016-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02

   

308 I CC (T7) PHASE 2 2P 2.0L RH02, 2011-11 > 2016-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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308 I CC (T7) PHASE 2 2P 1.6L 9HD, 2013-03 > 2016-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

308 II (T9) PHASE 1 5P 1.6L 9HP, 2013-06 > 2017-08
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

308 II (T9) PHASE 1 5P 1.2L HMZ, 2013-06 > 2017-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CMP171.02

   

308 II (T9) PHASE 1 5P 1.6L 9H05, 2013-06 > 2017-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

308 II (T9) PHASE 1 5P 1.6L 5FA, 2013-06 > 2017-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   

308 II (T9) PHASE 1 5P 1.6L 5F02, 2013-06 > 2017-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   

308 II (T9) PHASE 1 5P 1.6L BH02, 2013-11 > 2017-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

308 II (T9) PHASE 1 5P 1.6L BH01, 2013-11 > 2017-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

308 II (T9) PHASE 1 5P 2.0L AHX, 2013-11 > 2017-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

308 II (T9) PHASE 1 5P 1.2L HN02, 2013-11 > 2017-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

308 II (T9) PHASE 1 5P 2.0L AHX, 2014-02 > 2017-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

308 II (T9) PHASE 1 5P 1.6L BHX, 2014-02 > 2017-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

308 II (T9) PHASE 1 5P 1.2L HN02, 2014-02 > 2017-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

Vehicle Sensor Position
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308 II (T9) PHASE 1 5P 1.2L HNZ, 2014-02 > 2017-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

308 II (T9) PHASE 1 5P 2.0L AH01, 2014-06 > 2017-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

308 II (T9) PHASE 1 5P 1.6L 5G04, 2014-06 > 2017-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
CMP159.02

   

308 II (T9) PHASE 1 5P 1.6L BH01, 2014-11 > 2017-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
CMP171.03

  

T3, T4 

 

308 II (T9) PHASE 1 5P 1.6L BHX, 2014-11 > 2017-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
CMP171.03

  

T3, T4 

 

308 II (T9) PHASE 1 5P 2.0L AH01, 2015-04 > 2017-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04

   

308 II (T9) PHASE 1 5P 1.6L 5GN, 2015-06 > 2017-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
CMP159.02

   

308 II (T9) PHASE 1 5P 1.6L 5GP, 2015-06 > 2017-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
CMP159.02

   

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 1 5P 2.0L AH01, 2014-02 > 2017-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 1 5P 1.6L BH01, 2014-02 > 2017-08
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.36
EGT171.45
EGT159.04
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 1 5P 1.2L HNY, 2014-02 > 2017-08
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.04
CKP152.04
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 1 5P 1.6L BHY, 2014-02 > 2017-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 1 5P 1.6L BHZ, 2014-02 > 2017-08
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.36
EGT171.45
EGT159.04
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 
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308 II BREAK/SW (T9) PHASE 1 5P 1.6L 9H05, 2014-02 > 2017-08
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.36
EGT171.45
EGT159.04
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 1 5P 1.6L 9HP, 2014-02 > 2017-08
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 1 5P 1.6L 5F02, 2014-02 > 2017-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 1 5P 2.0L AHX, 2014-02 > 2017-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 1 5P 1.2L HN02, 2014-02 > 2017-08
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.04
CKP152.04
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 1 5P 1.2L HN01, 2014-02 > 2017-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 1 5P 1.6L 5FV, 2014-02 > 2017-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 1 5P 2.0L AHW, 2014-06 > 2017-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 1 5P 1.6L 5G04, 2014-06 > 2017-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
CMP159.02

   

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 1 5P 1.6L BHZ, 2014-11 > 2017-08
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.36
EGT171.45
EGT159.04
CMP171.03

  

T3, T4 

 

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 1 5P 1.6L BHX, 2014-11 > 2017-08
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.36
EGT171.45
EGT159.04
CMP171.03

  

T3, T4 

 

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 1 5P 2.0L AH01, 2015-04 > 2017-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

2972



308 II (T9) PHASE 2 5P 1.6L BH02, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
EGT159.04
CMP171.03
EGP158.01

  
T3, T4 

 

308 II (T9) PHASE 2 5P 1.2L HM01, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CMP171.02

   

308 II (T9) PHASE 2 5P 1.2L HNV, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

308 II (T9) PHASE 2 5P 1.2L HN01, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

308 II (T9) PHASE 2 5P 2.0L AHX, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

308 II (T9) PHASE 2 5P 2.0L AHW, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

308 II (T9) PHASE 2 5P 1.6L BHZ, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
CMP171.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

308 II (T9) PHASE 2 5P 1.2L HN02, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

308 II (T9) PHASE 2 5P 1.6L BHX, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
CMP171.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

308 II (T9) PHASE 2 5P 1.2L HN03, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

308 II (T9) PHASE 2 5P 1.6L 5G04, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
CTS159.01
CMP159.02

   

308 II (T9) PHASE 2 5P 1.6L 5GP, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
CTS159.01
CMP159.02

   

308 II (T9) PHASE 2 5P 1.6L 5G05, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
CTS159.01
CMP159.02

   

308 II (T9) PHASE 2 5P 2.0L AHR, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

Vehicle Sensor Position
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308 II (T9) PHASE 2 5P 1.5L YHZ, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 

308 II (T9) PHASE 2 5P 2.0L EHZ, 2017-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

308 II (T9) PHASE 2 5P 1.2L HN05, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

308 II (T9) PHASE 2 5P 1.5L YHZ, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 

308 II (T9) PHASE 2 5P 1.6L 5G06, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CTS159.01
CMP159.02
EGP171.01

   

308 II (T9) PHASE 2 5P 1.2L HNP, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

308 II (T9) PHASE 2 5P 1.2L HNS, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

308 II (T9) PHASE 2 5P 1.5L YHY, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 

308 II (T9) PHASE 2 5P 1.6L 5G08, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
CTS159.01
CMP159.02

   

308 II (T9) PHASE 2 5P 1.5L YHZ, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 2 5P 1.2L HN01, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 2 5P 1.6L BH02, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
EGT159.04
CMP171.03
EGP158.01

  
T3, T4 

 

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 2 5P 1.2L HN04, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

Vehicle Sensor Position
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308 II BREAK/SW (T9) PHASE 2 5P 2.0L AH01, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 2 5P 1.6L BHX, 2017-04 >
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.36
EGT171.45
EGT159.04
CMP171.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 2 5P 1.2L HNW, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 2 5P 1.2L HN02, 2017-04 >
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.04
CKP152.04
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 2 5P 1.6L BH01, 2017-04 >
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.36
EGT171.45
EGT159.04
CMP171.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 2 5P 2.0L AHX, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 2 5P 1.6L 5G04, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
CTS159.01
CMP159.02

   

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 2 5P 2.0L AHR, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 2 5P 1.5L YHZ, 2017-04 >
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.04
CKP171.01
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 2 5P 2.0L AH01, 2017-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP171.01
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 2 5P 1.2L HN05, 2017-09 >
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CKP152.04
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01
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308 II BREAK/SW (T9) PHASE 2 5P 1.5L YHZ, 2017-10 >
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.04
CKP171.01
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 2 5P 1.6L 5G06, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CTS159.01
CMP159.02
EGP171.01

   

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 2 5P 1.2L HNP, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 2 5P 1.2L HNS, 2018-01 >
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CKP152.04
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 2 5P 1.5L YHY, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.04
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 

308 II BREAK/SW (T9) PHASE 2 5P 1.5L YHZ, 2019-04 >
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.04
CKP171.01
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 

308 III (P5) 5P 1.5L YHZ, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

308 III (P5) 5P 1.2L HNS, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

308 III (P5) 5P 1.2L HNP, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

308 III (P5) 5P 1.6L 5G06, 2021-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CMP159.02
EGP171.01

   

308 III (P5) 5P 1.5L YHZ, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

308 III (P5) 5P 1.2L HN05, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

308 III (P5) 5P 1.6L 5G06, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CMP159.02
EGP171.01

   

308 III BREAK (P5) 5P 1.2L HN05, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
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308 III BREAK (P5) 5P 1.2L HNS, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

308 III BREAK (P5) 5P 1.5L YHZ, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

308 III BREAK (P5) 5P 1.6L 5G06, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CMP159.02
EGP171.01

   

309

309 PHASE 1 3P 1.4L K1G, 1987-01 > 1989-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 1 3P 1.9L DKZ, 1988-07 > 1989-06
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
CTS159.03
CKP159.15

   

309 PHASE 1 3P 1.4L K2A, 1989-01 > 1989-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 1 3P 1.3L G1A, 1986-07 > 1989-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

309 PHASE 1 3P 1.6L B2B, 1988-07 > 1989-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 1 3P 1.9L D6B, 1987-02 > 1989-06
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
CTS159.03
CKP159.15

   

309 PHASE 1 3P 1.6L B5A, 1988-05 > 1989-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 1 3P 1.6L B1AA, 1986-07 > 1989-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 1 3P 1.6L B1AA, 1986-11 > 1989-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 1 3P 1.9L D2A, 1986-07 > 1989-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 1 5P 1.4L K1G, 1987-01 > 1989-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 1 5P 1.9L DKZ, 1988-07 > 1989-06
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
CTS159.03
CKP159.15

   

309 PHASE 1 5P 1.4L K2A, 1989-01 > 1989-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 1 5P 1.3L G1A, 1985-10 > 1989-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

309 PHASE 1 5P 1.6L B2B, 1988-07 > 1989-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 1 5P 1.6L B1AA, 1987-03 > 1989-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 1 5P 1.9L D2A, 1985-10 > 1988-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03
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309 PHASE 1 5P 1.9L D6B, 1988-07 > 1989-06
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
CTS159.03
CKP159.15

   

309 PHASE 1 5P 1.6L B5A, 1988-05 > 1989-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 1 5P 1.6L B1AA, 1986-04 > 1989-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 3P 1.6L B6D, 1989-07 > 1993-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 3P 1.6L 180Z, 1989-07 > 1993-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 3P 1.9L DFZ, 1989-07 > 1993-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 3P 1.4L K2B, 1989-07 > 1993-04
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 3P 1.8L 161A, 1990-07 > 1993-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.26
ASB154.17

   
 

309 PHASE 2 3P 1.4L K2A, 1989-07 > 1993-04
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 3P 1.1L H1A, 1989-07 > 1992-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 3P 1.1L H1A, 1991-04 > 1992-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 3P 1.1L HDZ, 1992-09 > 1993-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB180.01
CTS159.03

   
 

309 PHASE 2 3P 1.4L K1G, 1989-07 > 1991-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 3P 1.4L K2D, 1991-07 > 1992-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 3P 1.4L KDY, 1992-09 > 1993-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 3P 1.9L D2A, 1989-07 > 1992-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 3P 1.9L D6B, 1989-07 > 1992-06
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
CTS159.03
CKP159.15

   

309 PHASE 2 3P 1.9L D6C, 1989-07 > 1992-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 3P 1.9L DFW, 1992-07 > 1993-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 3P 1.6L B5A, 1989-07 > 1993-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 3P 1.4L K3A, 1989-07 > 1993-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 3P 1.4L KDZ, 1989-09 > 1993-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 3P 1.9L D2H, 1990-06 > 1993-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 3P 1.6L B6E, 1990-06 > 1993-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 3P 1.6L B2B, 1989-07 > 1993-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03
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309 PHASE 2 3P 1.6L BDY, 1990-06 > 1993-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.17
CTS159.03

   

309 PHASE 2 3P 1.8L 161A, 1991-06 > 1993-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.26
ASB154.17

   
 

309 PHASE 2 5P 1.6L B6D, 1989-07 > 1993-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 5P 1.6L 180Z, 1989-07 > 1993-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 5P 1.9L DFZ, 1989-07 > 1993-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 5P 1.4L K2B, 1989-07 > 1993-04
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 5P 1.8L 161A, 1992-03 > 1993-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.26
ASB154.17

   
 

309 PHASE 2 5P 1.4L K2A, 1989-07 > 1993-04
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 5P 1.1L H1A, 1989-07 > 1992-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 5P 1.1L H1A, 1991-04 > 1992-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 5P 1.1L HDZ, 1992-09 > 1993-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB180.01
CTS159.03

   
 

309 PHASE 2 5P 1.4L K1G, 1989-07 > 1991-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 5P 1.4L K2D, 1991-07 > 1992-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 5P 1.4L KDY, 1992-09 > 1993-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 5P 1.6L B2B, 1989-07 > 1992-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 5P 1.6L BDY, 1992-09 > 1993-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.17

   

309 PHASE 2 5P 1.6L BDY, 1992-07 > 1993-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.17

   

309 PHASE 2 5P 1.9L D2A, 1989-07 > 1992-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 5P 1.9L D6B, 1989-07 > 1992-06
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
CTS159.03
CKP159.15

   

309 PHASE 2 5P 1.6L B5A, 1989-07 > 1993-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 5P 1.4L K3A, 1989-07 > 1993-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 5P 1.4L KDZ, 1989-09 > 1993-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 5P 1.9L D2H, 1990-06 > 1993-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03
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309 PHASE 2 5P 1.6L B6E, 1990-06 > 1993-12
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

309 PHASE 2 5P 1.8L 161A, 1991-06 > 1993-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.26
ASB154.17

   
 

405

405 BREAK PHASE 2 5P 1.6L BFZ, 1992-07 > 1996-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.17
CTS159.08

   

405 BREAK PHASE 2 5P 1.6L BDY, 1992-07 > 1996-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.17
CTS159.08

   

405 BREAK PHASE 2 5P 1.8L LFZ, 1992-07 > 1996-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

405 BREAK PHASE 2 5P 1.8L LFZ, 1992-07 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

405 BREAK PHASE 2 5P 2.0L RFX, 1992-07 > 1996-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.16

   

405 BREAK PHASE 2 5P 1.9L D8A, 1992-07 > 1996-10
Coolant temperature sensor

 
CTS159.08

   

405 BREAK PHASE 2 5P 1.9L D6D, 1992-07 > 1996-10
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
CTS159.03
CKP159.15

   

405 BREAK PHASE 2 5P 2.0L RFX, 1992-07 > 1996-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.16

   

405 BREAK PHASE 2 5P 1.9L DHY, 1996-06 > 1996-10
Coolant temperature sensor

 
CTS159.08

   

405 BREAK PHASE 2 5P 1.9L DJY, 1994-06 > 1996-10
Coolant temperature sensor

 
CTS159.08

   

405 BREAK PHASE 2 5P 1.4L KDX, 1992-07 > 1996-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.03

   

405 BREAK PHASE 1 5P 1.6L BDZ, 1989-09 > 1992-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.17

   

405 BREAK PHASE 1 5P 1.6L BDY, 1989-09 > 1992-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.17

   

405 BREAK PHASE 1 5P 1.9L D6A, 1988-07 > 1992-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

405 BREAK PHASE 1 5P 1.6L BDY, 1990-06 > 1992-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.17

   

405 BREAK PHASE 1 5P 1.9L DDZ, 1990-05 > 1992-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.17

   

405 BREAK PHASE 1 5P 1.9L DKZ, 1990-05 > 1992-06
Crankshaft sensor

 
CKP159.15

   

405 BREAK PHASE 1 5P 1.9L D6D, 1990-05 > 1992-06
Crankshaft sensor

 
CKP159.15
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405 PHASE 1 4P 1.6L BDZ, 1987-07 > 1992-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.17

   

405 PHASE 1 4P 1.6L BDY, 1989-09 > 1992-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.17

   

405 PHASE 1 4P 1.9L D6A, 1987-07 > 1992-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

405 PHASE 1 4P 1.9L D6C, 1987-07 > 1989-06
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
CTS159.03
CKP159.15

   

405 PHASE 1 4P 1.9L D6C, 1989-03 > 1992-06
Crankshaft sensor

 
CKP159.15

   

405 PHASE 1 4P 1.9L DFW, 1989-09 > 1992-06
Crankshaft sensor

 
CKP159.15

   

405 PHASE 1 4P 1.9L DFW, 1989-12 > 1992-06
Crankshaft sensor

 
CKP159.15

   

405 PHASE 1 4P 1.9L DDZ, 1990-05 > 1992-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.17

   

405 PHASE 1 4P 1.9L DKZ, 1990-05 > 1992-06
Crankshaft sensor

 
CKP159.15

   

405 PHASE 1 4P 1.9L D6D, 1990-06 > 1992-06
Crankshaft sensor

 
CKP159.15

   

405 PHASE 1 4P 1.6L BDY, 1987-07 > 1992-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.17

   

405 PHASE 2 4P 1.6L BFZ, 1992-07 > 1996-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.17

   

405 PHASE 2 4P 2.0L RFY, 1992-07 > 1996-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.16

   

405 PHASE 2 4P 1.6L BDY, 1992-07 > 1996-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.17

   

405 PHASE 2 4P 2.0L RFT, 1992-07 > 1996-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.16

   

405 PHASE 2 4P 1.4L KDX, 1992-07 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.06
CTS159.03

   

405 PHASE 2 4P 1.8L LFZ, 1992-07 > 1996-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

405 PHASE 2 4P 2.0L RFX, 1992-07 > 1996-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

405 PHASE 2 4P 2.0L RFY, 1992-07 > 1995-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

405 PHASE 2 4P 1.9L D8A, 1992-07 > 1996-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.08

   

405 PHASE 2 4P 1.9L D6D, 1992-07 > 1996-06
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
CTS159.03
CKP159.15
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405 PHASE 2 4P 2.0L RGZ, 1992-07 > 1996-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.16

   

405 PHASE 2 4P 1.4L K2D, 1992-07 > 1996-06
Coolant temperature sensor

 
CTS159.03

   

406

406 BREAK (D8) PHASE 1 5P 1.9L D8B, 1996-10 > 1999-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07
CTS159.08
CTS159.15

   
 
 

406 BREAK (D8) PHASE 1 5P 1.8L LFX, 1997-07 > 1999-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   
 
 

406 BREAK (D8) PHASE 1 5P 1.8L LFY, 1996-10 > 1999-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   
 
 

406 BREAK (D8) PHASE 1 5P 1.8L LFY, 1998-02 > 1999-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   
 
 

406 BREAK (D8) PHASE 1 5P 2.0L RFV, 1998-07 > 1999-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   
 
 

406 BREAK (D8) PHASE 1 5P 2.0L RFV, 1996-10 > 1999-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   
 
 

406 BREAK (D8) PHASE 1 5P 2.0L RGX, 1996-10 > 1998-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07
CTS159.08

   
 
 

406 BREAK (D8) PHASE 1 5P 3.0L XFZ, 1996-10 > 1999-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07
CTS159.07

   
 
 

406 BREAK (D8) PHASE 1 5P 3.0L XFZ, 1997-07 > 1999-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07
CTS159.07

   
 
 

406 BREAK (D8) PHASE 1 5P 1.9L DHW, 1996-10 > 1998-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CTS159.08

   
 
 

406 BREAK (D8) PHASE 1 5P 1.9L DHX, 1996-10 > 1999-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07
CTS159.08
CTS159.15
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406 BREAK (D8) PHASE 1 5P 2.0L RHZ, 1999-01 > 1999-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.03
CKP155.05
CTS159.06
CMP162.01

   
 
 

406 BREAK (D8) PHASE 1 5P 2.1L P8C, 1996-10 > 1999-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07
CTS159.08
CTS159.15

   
 
 

406 (D9) PHASE 2 4P 2.0L RHS, 2001-06 > 2004-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP155.05

   
 
 

406 (D9) PHASE 2 4P 2.0L RFR, 1999-04 > 2004-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.03

   
 
 

406 (D9) PHASE 2 4P 2.0L RHZ, 2001-01 > 2004-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.03
CKP155.05
CTS159.13
CTS155.11
CTS159.06
CMP162.01

   
 
 

406 (D9) PHASE 2 4P 2.0L RFN, 1999-04 > 2004-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.03

   
 
 

406 (D9) PHASE 2 4P 2.0L RHS, 2001-01 > 2004-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.03
CKP155.05
CTS159.13
CTS155.11
CTS159.06
CMP162.01

   
 
 

406 (D9) PHASE 2 4P 1.8L LFX, 1999-04 > 2000-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   
 
 

406 (D9) PHASE 2 4P 1.8L LFY, 1999-04 > 2000-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   
 
 

406 (D9) PHASE 2 4P 1.8L LFY, 1999-05 > 2000-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   
 
 

406 (D9) PHASE 2 4P 1.8L 6FZ, 2000-09 > 2004-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.03
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04
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406 (D9) PHASE 2 4P 1.8L 6FZ, 2001-01 > 2004-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.03
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   
 
 

406 (D9) PHASE 2 4P 2.0L RLZ, 2001-06 > 2003-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.03
CKP159.11
CKP177.01
CTS159.13
CTS155.11
CMP159.09
CMP159.04

   
 
 

406 (D9) PHASE 2 4P 2.2L 3FZ, 1999-11 > 2004-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP177.01

   
 
 

406 (D9) PHASE 2 4P 3.0L XFX, 2000-01 > 2004-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP155.05
CTS155.11
CMP159.09

   
 
 

406 (D9) PHASE 2 4P 3.0L XFZ, 1999-04 > 1999-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07

   
 
 

406 (D9) PHASE 2 4P 3.0L XFZ, 1999-05 > 1999-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07

   
 
 

406 (D9) PHASE 2 4P 2.0L RHY, 1999-04 > 2004-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.03
CKP155.05
CTS159.13
CTS155.11
CTS159.06
CMP162.01

   
 
 

406 (D9) PHASE 2 4P 2.0L RHZ, 1999-04 > 2004-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.03
CKP155.05
CTS159.13
CTS155.11
CTS159.06
CMP162.01

   
 
 

406 (D9) PHASE 2 4P 2.2L 4HX, 2000-09 > 2004-04
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
EGT159.02
EGT159.05
CKP155.05
CKP177.01
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

406 BREAK (D9) PHASE 2 5P 2.0L RHS, 1999-04 > 2004-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP155.05
CTS159.13
CTS155.11
CTS159.06
CMP162.01

   
 
 

406 BREAK (D9) PHASE 2 5P 2.0L RFR, 1999-04 > 2004-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.03
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406 BREAK (D9) PHASE 2 5P 2.0L RFR, 1999-08 > 2004-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.03

   
 
 

406 BREAK (D9) PHASE 2 5P 2.0L RHZ, 1999-04 > 2004-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.03
CKP155.05
CTS159.13
CTS155.11
CTS159.06
CMP162.01

   
 
 

406 BREAK (D9) PHASE 2 5P 2.0L RHZ, 2001-01 > 2004-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.03
CKP155.05
CTS159.13
CTS155.11
CTS159.06
CMP162.01

   
 
 

406 BREAK (D9) PHASE 2 5P 2.0L RFN, 1999-04 > 2004-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.03

   
 
 

406 BREAK (D9) PHASE 2 5P 2.0L RFN, 1999-08 > 2004-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.03

   
 
 

406 BREAK (D9) PHASE 2 5P 2.0L RHS, 2001-01 > 2004-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.03
CKP155.05
CTS159.13
CTS155.11
CTS159.06
CMP162.01

   
 
 

406 BREAK (D9) PHASE 2 5P 1.8L LFY, 1999-04 > 2000-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   
 
 

406 BREAK (D9) PHASE 2 5P 1.8L LFY, 1999-05 > 2000-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   
 
 

406 BREAK (D9) PHASE 2 5P 1.8L 6FZ, 2000-09 > 2004-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.03
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   
 
 

406 BREAK (D9) PHASE 2 5P 1.8L 6FZ, 2001-01 > 2004-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.03
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   
 
 

406 BREAK (D9) PHASE 2 5P 2.0L RLZ, 2001-06 > 2003-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.03
CKP159.11
CKP177.01
CTS159.13
CTS155.11
CMP159.09
CMP159.04
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406 BREAK (D9) PHASE 2 5P 2.2L 3FZ, 2000-01 > 2004-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP177.01

   
 
 

406 BREAK (D9) PHASE 2 5P 3.0L XFZ, 1999-04 > 1999-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07

   
 
 

406 BREAK (D9) PHASE 2 5P 3.0L XFZ, 1999-05 > 1999-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07

   
 
 

406 BREAK (D9) PHASE 2 5P 3.0L XFX, 2000-01 > 2004-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP155.05
CTS155.11
CMP159.09

   
 
 

406 BREAK (D9) PHASE 2 5P 2.0L RHY, 1999-04 > 2004-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.03
CKP155.05
CTS159.13
CTS155.11
CTS159.06
CMP162.01

   
 
 

406 BREAK (D9) PHASE 2 5P 2.2L 4HX, 2000-09 > 2004-04
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
EGT159.02
EGT159.05
CKP155.05
CKP177.01
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

406 COUPE 2P 2.0L RFR, 1999-05 > 2002-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.39
ASB166.11

   
 
 

406 COUPE 2P 2.0L RFR, 1999-10 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.39
ASB166.11

   
 
 

406 COUPE 2P 2.0L RFN, 1999-05 > 2003-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.03

   
 
 

406 COUPE 2P 2.0L RFN, 1999-10 > 2004-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.03

   
 
 

406 COUPE 2P 2.0L RFV, 1997-05 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   
 
 

406 COUPE 2P 2.2L 3FZ, 2002-03 > 2004-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP177.01
CTS159.13
CTS155.11
CMP159.04

   
 
 

406 COUPE 2P 3.0L XFZ, 1997-05 > 1999-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07
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406 COUPE 2P 3.0L XFZ, 1997-07 > 1999-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07

   
 
 

406 COUPE 2P 3.0L XFX, 2000-01 > 2004-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP155.05
CTS155.11
CMP159.09

   
 
 

406 COUPE 2P 2.2L 4HX, 2001-01 > 2004-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
EGT159.02
EGT159.05
CKP155.05
CKP177.01
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   
 
 

406 (D8) PHASE 1 4P 1.6L BFZ, 1995-10 > 1999-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   
 
 

406 (D8) PHASE 1 4P 1.8L LFX, 1997-07 > 1999-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   
 
 

406 (D8) PHASE 1 4P 1.8L LFY, 1995-10 > 1999-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   
 
 

406 (D8) PHASE 1 4P 1.8L LFY, 1998-02 > 1999-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   
 
 

406 (D8) PHASE 1 4P 2.0L RFV, 1995-10 > 1999-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   
 
 

406 (D8) PHASE 1 4P 2.0L RFV, 1996-03 > 1999-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   
 
 

406 (D8) PHASE 1 4P 2.0L RGX, 1996-07 > 1999-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07
CTS159.08

   
 
 

406 (D8) PHASE 1 4P 3.0L XFZ, 1996-10 > 1999-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07
CTS159.07

   
 
 

406 (D8) PHASE 1 4P 3.0L XFZ, 1997-07 > 1999-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07
CTS159.07
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406 (D8) PHASE 1 4P 1.9L DHW, 1996-07 > 1998-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CTS159.08

   
 
 

406 (D8) PHASE 1 4P 1.9L D8B, 1995-10 > 1997-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07
CTS159.08
CTS159.15

   
 
 

406 (D8) PHASE 1 4P 1.9L DHX, 1995-11 > 1999-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07
CTS159.08
CTS159.15

   
 
 

406 (D8) PHASE 1 4P 2.0L RHZ, 1998-10 > 1999-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.03
CKP155.05
CTS159.06
CMP162.01

   
 
 

406 (D8) PHASE 1 4P 2.1L P8C, 1995-10 > 1999-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.39
ASB166.11
CKP159.07
CTS159.08
CTS159.15

   
 
 

407

407 COUPE 2P 3.0L XFV, 2005-10 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS155.11

TPMS159.02
CMP159.09

   

407 COUPE 2P 3.0L XFV, 2005-10 > 2011-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS155.11

TPMS159.02
CMP159.09

   

407 COUPE 2P 2.7L UHZ, 2005-10 > 2011-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.06
EGT159.01
CKP159.12
ASB159.17
ASB159.06

TPMS159.02
EGP158.01

   

407 COUPE 2P 2.2L 3FY, 2005-10 > 2011-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13

TPMS159.02
CMP159.04

   

407 COUPE 2P 2.0L RHR, 2007-07 > 2011-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

407 COUPE 2P 3.0L X801, 2005-10 > 2011-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.02
CKP159.12
ASB159.06
ASB159.17

TPMS159.02
EGP158.01
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407 COUPE 2P 2.0L RH02, 2005-10 > 2011-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

407 COUPE 2P 2.0L RH02, 2010-06 > 2011-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

407 PHASE 1 4P 1.6L 9HY, 2005-04 > 2005-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

407 PHASE 1 4P 2.2L 3FY, 2005-05 > 2008-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13

TPMS159.02
CMP159.04

   

407 PHASE 1 4P 2.0L RFJ, 2005-10 > 2008-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13

TPMS159.02
CMP159.04

   

407 PHASE 1 4P 1.8L 6FY, 2005-10 > 2008-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13

TPMS159.02
CMP159.04

   

407 PHASE 1 4P 2.0L RH01, 2006-01 > 2008-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

407 PHASE 1 4P 2.2L 4HT, 2006-05 > 2008-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

407 PHASE 1 4P 2.7L UHZ, 2006-04 > 2008-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.06
EGT159.01
CKP159.12
ASB159.17
ASB159.06

TPMS159.02
EGP158.01
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407 PHASE 1 4P 2.2L 4HP, 2006-05 > 2008-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

407 PHASE 1 4P 2.0L RHR, 2004-04 > 2008-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP159.04
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02

   

407 PHASE 1 4P 2.0L RHR, 2004-04 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP159.04
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02

   

407 PHASE 1 4P 1.8L 6FZ, 2004-04 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS155.11
CMP159.04

   

407 PHASE 1 4P 2.0L RFN, 2004-04 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS155.11

TPMS159.02
CMP159.04

   

407 PHASE 1 4P 2.2L 3FZ, 2004-04 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13

TPMS159.02
CMP159.04

   

407 PHASE 1 4P 3.0L XFV, 2004-04 > 2008-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS155.11

TPMS159.02
CMP159.09

   

407 PHASE 1 4P 1.6L 9HZ, 2004-04 > 2008-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

407 PHASE 1 4P 2.0L RH01, 2004-04 > 2008-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01
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407 PHASE 1 4P 2.0L RH01, 2004-04 > 2005-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

407 PHASE 1 4P 2.0L RHL, 2004-04 > 2006-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

407 SW PHASE 1 5P 1.6L 9H01, 2005-04 > 2005-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

407 SW PHASE 1 5P 2.2L 3FY, 2005-05 > 2008-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13

TPMS159.02
CMP159.04

   

407 SW PHASE 1 5P 2.0L RFJ, 2005-10 > 2008-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13

TPMS159.02
CMP159.04

   

407 SW PHASE 1 5P 1.8L 6FY, 2005-10 > 2008-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13

TPMS159.02
CMP159.04

   

407 SW PHASE 1 5P 2.0L RH01, 2006-01 > 2008-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

407 SW PHASE 1 5P 2.2L 4H01, 2006-05 > 2008-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

407 SW PHASE 1 5P 2.7L UHZ, 2006-04 > 2008-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.06
EGT159.01
CKP159.12
ASB159.17
ASB159.06

TPMS159.02
EGP158.01
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407 SW PHASE 1 5P 2.0L RHL, 2004-07 > 2008-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

407 SW PHASE 1 5P 2.0L RHR, 2004-07 > 2008-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP159.04
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02

   

407 SW PHASE 1 5P 2.0L RH01, 2004-07 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP159.04
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02

   

407 SW PHASE 1 5P 1.8L 6FZ, 2004-07 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS155.11
CMP159.04

   

407 SW PHASE 1 5P 2.0L RFN, 2004-07 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS155.11

TPMS159.02
CMP159.04

   

407 SW PHASE 1 5P 2.2L 3FZ, 2004-07 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13

TPMS159.02
CMP159.04

   

407 SW PHASE 1 5P 3.0L XFV, 2004-07 > 2008-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS155.11

TPMS159.02
CMP159.09

   

407 SW PHASE 1 5P 1.6L 9HZ, 2004-07 > 2008-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

407 SW PHASE 1 5P 2.0L RHR, 2004-07 > 2005-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

407 PHASE 2 4P 1.8L 6FY, 2008-07 > 2011-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13
CMP159.04

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

2992



407 PHASE 2 4P 2.0L RFJ, 2008-07 > 2011-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13

TPMS159.02
CMP159.04

   

407 PHASE 2 4P 2.2L 3FY, 2008-07 > 2011-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13

TPMS159.02
CMP159.04

   

407 PHASE 2 4P 3.0L XFV, 2008-07 > 2011-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS155.11

TPMS159.02
CMP159.09

   

407 PHASE 2 4P 2.2L 4H01, 2008-07 > 2011-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

407 PHASE 2 4P 2.2L 4HP, 2008-07 > 2011-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

407 PHASE 2 4P 2.7L UHZ, 2008-07 > 2011-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.06
EGT159.01
CKP159.12
ASB159.17
ASB159.06

TPMS159.02
EGP158.01

   

407 PHASE 2 4P 1.6L 9HZ, 2008-07 > 2011-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS155.11
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

407 PHASE 2 4P 2.0L RHR, 2008-07 > 2011-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

407 PHASE 2 4P 2.0L RH01, 2008-07 > 2011-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

2993



407 PHASE 2 4P 2.0L RHF, 2008-07 > 2011-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

407 PHASE 2 4P 2.0L RHE, 2009-06 > 2011-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

407 PHASE 2 4P 2.0L RH02, 2009-06 > 2011-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

407 SW PHASE 2 5P 1.8L 6FY, 2008-07 > 2011-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13
CMP159.04

   

407 SW PHASE 2 5P 2.0L RFJ, 2008-07 > 2011-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13
CMP159.04

   

407 SW PHASE 2 5P 2.2L 3FY, 2008-07 > 2011-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13

TPMS159.02
CMP159.04

   

407 SW PHASE 2 5P 3.0L XFV, 2008-07 > 2011-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS155.11

TPMS159.02
CMP159.09

   

407 SW PHASE 2 5P 2.2L 4H01, 2008-07 > 2011-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

407 SW PHASE 2 5P 2.7L UHZ, 2008-07 > 2011-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.06
EGT159.01
CKP159.12
ASB159.17
ASB159.06

TPMS159.02
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

2994



407 SW PHASE 2 5P 1.6L 9HZ, 2008-07 > 2011-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.17
ASB159.06
CTS155.11
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

407 SW PHASE 2 5P 2.0L RH01, 2008-07 > 2011-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
ASB159.17
ASB159.06
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

407 SW PHASE 2 5P 2.0L RHF, 2008-07 > 2011-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

407 SW PHASE 2 5P 2.0L RHH, 2009-06 > 2011-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

407 SW PHASE 2 5P 2.0L RHE, 2009-06 > 2011-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
ASB159.06
ASB159.17
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

408

408 (P54) 5P 1.6L 5G06, 2022-09 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS171.03
CMP159.02
EGP171.01

   

408 (P54) 5P 1.2L HN05, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

408 (P54) 5P 1.6L 5G06, 2022-12 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS171.03
CMP159.02
EGP171.01

   

508

508 I (W2) PHASE 1 4P 2.0L RHR, 2011-01 > 2014-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP152.04
CKP159.04
CKP158.03
EGT171.36
EGT159.05
ASB166.02
ASB159.30
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02

   

 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

2995



508 I (W2) PHASE 1 4P 2.0L RHF, 2011-01 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
CKP158.03
ASB166.02
ASB159.30
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

 

508 I (W2) PHASE 1 4P 1.6L 5F02, 2011-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB166.02
ASB159.30

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   

 

508 I (W2) PHASE 1 4P 1.6L 9HR, 2011-01 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB166.02
ASB159.30
CTS159.13

TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 

508 I (W2) PHASE 1 4P 1.6L 9H05, 2011-01 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB166.02
ASB159.30
CTS159.13

TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 

508 I (W2) PHASE 1 4P 2.2L 4H02, 2011-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.01
ASB159.17
ASB159.30
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

 

508 I (W2) PHASE 1 4P 1.6L 5FS, 2011-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB166.02
ASB159.30

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   

 

508 I (W2) PHASE 1 4P 2.0L RHH, 2011-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
ASB166.02
ASB159.30
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

 

508 I (W2) PHASE 1 4P 2.0L RH02, 2011-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
ASB159.30
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   
 

508 I (W2) PHASE 1 4P 1.6L 5F01, 2011-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB166.02
ASB159.30

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   

 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

2996



508 I (W2) PHASE 1 4P 2.0L RHH, 2011-06 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
ASB166.02
ASB159.30
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

 

508 I (W2) PHASE 1 4P 2.0L RHC, 2011-11 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
ASB166.02
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

508 I (W2) PHASE 1 4P 1.6L 9HD, 2011-01 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB166.02
ASB159.30
CTS159.13

TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 

508 I (W2) PHASE 1 4P 2.0L AHX, 2013-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
EGT159.05
ASB166.02
ASB159.30
CMP158.04
TPMS159.02
EGP158.01

   

 

508 I (W2) PHASE 1 4P 1.6L 9H05, 2013-03 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB166.02
ASB159.30
CTS159.13

TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 

508 I (W2) PHASE 1 4P 2.0L AHV, 2013-03 > 2014-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP152.04
CKP159.04
CKP158.03
EGT158.14
EGT171.36
EGT159.05
ASB166.02
ASB159.30
CMP158.04
TPMS159.02

   

 

508 I (W2) PHASE 1 4P 1.6L 5G01, 2013-07 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
ASB159.30

TPMS159.02
CMP159.02

   
 

508 I (W2) PHASE 1 4P 2.0L AHW, 2013-07 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
EGT159.05
ASB166.02
ASB159.30
CMP158.04
TPMS159.02
EGP158.01

   

 

508 I (W2) PHASE 1 4P 1.6L 5G01, 2014-02 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.30

TPMS159.02
   

 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

2997



508 I BREAK (W2) PHASE 1 5P 2.0L RH01, 2011-01 > 2014-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP152.04
CKP159.04
CKP158.03
EGT171.36
EGT159.05
ASB166.02
ASB159.30
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02

   

 

508 I BREAK (W2) PHASE 1 5P 1.6L 5F02, 2011-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB166.02
ASB159.30

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   

 

508 I BREAK (W2) PHASE 1 5P 1.6L 9HR, 2011-01 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB166.02
ASB159.30
CTS159.13

TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 

508 I BREAK (W2) PHASE 1 5P 1.6L 9H05, 2011-01 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB166.02
ASB159.30
CTS159.13

TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 

508 I BREAK (W2) PHASE 1 5P 2.2L 4H02, 2011-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.01
ASB159.17
ASB159.30
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

 

508 I BREAK (W2) PHASE 1 5P 1.6L 5F01, 2011-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB166.02
ASB159.30

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   

 

508 I BREAK (W2) PHASE 1 5P 2.0L RH02, 2011-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
ASB166.02
ASB159.30
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

 

508 I BREAK (W2) PHASE 1 5P 1.6L 5FH, 2011-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB166.02
ASB159.30

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   

 

508 I BREAK (W2) PHASE 1 5P 1.6L 5FV, 2011-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB166.02
ASB159.30

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   

 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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508 I BREAK (W2) PHASE 1 5P 2.0L RH02, 2011-06 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
ASB166.02
ASB159.30
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

 

508 I BREAK (W2) PHASE 1 5P 2.0L RHC, 2011-11 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
ASB166.02
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

508 I BREAK (W2) PHASE 1 5P 1.6L 9HL, 2011-01 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB166.02
ASB159.30
CTS159.13

TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 

508 I BREAK (W2) PHASE 1 5P 2.0L AH01, 2013-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
EGT159.05
ASB166.02
ASB159.30
CMP158.04
TPMS159.02
EGP158.01

   

 

508 I BREAK (W2) PHASE 1 5P 1.6L 9H05, 2013-03 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.30
CTS159.13

TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 

508 I BREAK (W2) PHASE 1 5P 1.6L 5GZ, 2013-07 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
ASB166.02
ASB159.30

TPMS159.02
CMP159.02

   

 

508 I BREAK (W2) PHASE 1 5P 1.6L 5G01, 2013-07 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
ASB159.30

TPMS159.02
CMP159.02

   
 

508 I BREAK (W2) PHASE 1 5P 2.0L AH01, 2013-07 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
EGT159.05
ASB166.02
ASB159.30
CMP158.04
TPMS159.02
EGP158.01

   

 

508 I BREAK (W2) PHASE 1 5P 1.6L 5GW, 2014-02 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.30

TPMS159.02
   

 

508 I BREAK (W2) PHASE 1 5P 1.6L 5G01, 2014-02 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
ASB166.02
ASB159.30

TPMS159.02
CMP159.02

   

 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

2999



508 I (W2) PHASE 2 4P 2.0L RHR, 2014-06 > 2018-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP152.04
CKP159.04
CKP158.03
EGT171.36
EGT159.05
ASB166.02
ASB159.30
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02

   

 

508 I (W2) PHASE 2 4P 2.0L RH01, 2014-06 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
CKP158.03
ASB166.02
ASB159.30
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

 

508 I (W2) PHASE 2 4P 2.2L 4HL, 2014-06 > 2018-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.01
ASB159.17
ASB159.30
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

 

508 I (W2) PHASE 2 4P 1.6L 5F01, 2014-06 > 2018-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB166.02
ASB159.30

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   

 

508 I (W2) PHASE 2 4P 2.0L RHH, 2014-06 > 2018-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
ASB166.02
ASB159.30
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

 

508 I (W2) PHASE 2 4P 2.0L RHD, 2014-06 > 2018-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
ASB159.30
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   
 

508 I (W2) PHASE 2 4P 2.0L RH02, 2014-06 > 2018-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
ASB166.02
ASB159.30
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

 

508 I (W2) PHASE 2 4P 2.0L RHC, 2014-06 > 2018-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP158.03
ASB166.02
CMP162.01
TPMS159.02

   

508 I (W2) PHASE 2 4P 1.6L 9H05, 2014-06 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB166.02
ASB159.30
CTS159.13

TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3000



508 I (W2) PHASE 2 4P 2.0L AH01, 2014-06 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
EGT159.05
ASB166.02
ASB159.30
CMP158.04
TPMS159.02
EGP158.01

   

 

508 I (W2) PHASE 2 4P 1.6L 9HD, 2014-06 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB166.02
ASB159.30
CTS159.13

TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 

508 I (W2) PHASE 2 4P 2.0L AHV, 2014-06 > 2018-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP159.04
CKP158.03
EGT158.14
EGT171.36
EGT159.05
ASB166.02
ASB159.30
CMP158.04
TPMS159.02
EGP158.01

   

 

508 I (W2) PHASE 2 4P 1.6L 5GW, 2014-06 > 2018-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
ASB159.30

TPMS159.02
CMP159.02

   
 

508 I (W2) PHASE 2 4P 2.0L AHW, 2014-06 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
EGT159.05
ASB166.02
ASB159.30
CMP158.04
TPMS159.02
EGP158.01

   

 

508 I (W2) PHASE 2 4P 1.6L 5GZ, 2014-06 > 2018-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
ASB166.02
ASB159.30

TPMS159.02
CMP159.02

   

 

508 I (W2) PHASE 2 4P 2.0L RH02, 2014-11 > 2018-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
ASB159.30
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   
 

508 I (W2) PHASE 2 4P 1.6L BHZ, 2014-11 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB166.02
ASB159.30

TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 

508 I (W2) PHASE 2 4P 1.6L BHX, 2014-11 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB166.02
ASB159.30

TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3001



508 I (W2) PHASE 2 4P 2.0L AH01, 2014-11 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
EGT159.05
ASB159.30
CMP158.04
TPMS159.02
EGP158.01

   

 

508 I (W2) PHASE 2 4P 2.0L AHS, 2014-11 > 2018-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP159.04
CKP158.03
EGT158.14
EGT171.36
EGT159.05
ASB166.02
ASB159.30
CMP158.04
TPMS159.02
EGP158.01

   

 

508 I (W2) PHASE 2 4P 2.0L RHA, 2014-11 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
CKP158.03
ASB166.02
ASB159.30
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

 

508 I (W2) PHASE 2 4P 1.6L BH01, 2015-04 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB166.02
ASB159.30

TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 

508 I (W2) PHASE 2 4P 1.6L BHZ, 2015-04 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB166.02
ASB159.30

TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 

508 I (W2) PHASE 2 4P 1.6L 5G02, 2016-06 > 2018-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
ASB159.30

TPMS159.02
CMP159.02

   
 

508 I BREAK (W2) PHASE 2 5P 2.0L RHR, 2014-06 > 2018-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP152.04
CKP159.04
CKP158.03
EGT171.36
EGT159.05
ASB166.02
ASB159.30
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02

   

 

508 I BREAK (W2) PHASE 2 5P 2.0L RH01, 2014-06 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
CKP158.03
ASB166.02
ASB159.30
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3002



508 I BREAK (W2) PHASE 2 5P 2.2L 4HL, 2014-06 > 2018-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.01
ASB159.17
ASB159.30
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

 

508 I BREAK (W2) PHASE 2 5P 1.6L 5F01, 2014-06 > 2018-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB166.02
ASB159.30

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   

 

508 I BREAK (W2) PHASE 2 5P 2.0L RH02, 2014-06 > 2018-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
ASB166.02
ASB159.30
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

 

508 I BREAK (W2) PHASE 2 5P 2.0L RHD, 2014-06 > 2018-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
ASB159.30
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   
 

508 I BREAK (W2) PHASE 2 5P 1.6L 5FH, 2014-06 > 2018-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB166.02
ASB159.30

TPMS159.02
CMP159.02
CTS159.11

   

 

508 I BREAK (W2) PHASE 2 5P 2.0L RHC, 2014-06 > 2018-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP158.03
ASB166.02
CMP162.01
TPMS159.02

   

508 I BREAK (W2) PHASE 2 5P 1.6L 9H05, 2014-06 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.30
CTS159.13

TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 

508 I BREAK (W2) PHASE 2 5P 2.0L AH01, 2014-06 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
EGT159.05
ASB166.02
ASB159.30
CMP158.04
TPMS159.02
EGP158.01

   

 

508 I BREAK (W2) PHASE 2 5P 1.6L 9HD, 2014-06 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.30
CTS159.13

TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 

508 I BREAK (W2) PHASE 2 5P 1.6L 5GW, 2014-06 > 2018-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
ASB159.30

TPMS159.02
CMP159.02

   
 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3003



508 I BREAK (W2) PHASE 2 5P 2.0L AHW, 2014-06 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
EGT159.05
ASB166.02
CMP158.04
TPMS159.02
EGP158.01

   

508 I BREAK (W2) PHASE 2 5P 1.6L 5G01, 2014-06 > 2018-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
ASB166.02
ASB159.30

TPMS159.02
CMP159.02

   

 

508 I BREAK (W2) PHASE 2 5P 1.6L 5GZ, 2014-06 > 2018-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
ASB166.02
ASB159.30

TPMS159.02
CMP159.02

   

 

508 I BREAK (W2) PHASE 2 5P 2.0L AHR, 2014-11 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
EGT159.05
ASB159.30
CMP158.04
TPMS159.02
EGP158.01

   

 

508 I BREAK (W2) PHASE 2 5P 1.6L BHX, 2014-11 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB166.02
ASB159.30

TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 

508 I BREAK (W2) PHASE 2 5P 2.0L RH02, 2014-11 > 2018-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
CKP158.03
ASB166.02
ASB159.30
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

 

508 I BREAK (W2) PHASE 2 5P 2.0L RHD, 2014-11 > 2018-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
ASB159.30
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   
 

508 I BREAK (W2) PHASE 2 5P 1.6L BHZ, 2014-11 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB166.02
ASB159.30

TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 

508 I BREAK (W2) PHASE 2 5P 2.0L AH01, 2014-11 > 2018-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP159.04
CKP158.03
EGT158.14
EGT171.36
EGT159.05
ASB166.02
ASB159.30
CMP158.04
TPMS159.02
EGP158.01

   

 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3004



508 I BREAK (W2) PHASE 2 5P 1.6L BHZ, 2015-04 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB166.02
ASB159.30

TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 

508 I BREAK (W2) PHASE 2 5P 1.6L BH01, 2015-04 > 2018-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB166.02
ASB159.30

TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 

508 I BREAK (W2) PHASE 2 5P 1.6L 5G02, 2016-06 > 2018-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
ASB159.30

TPMS159.02
CMP159.02

   
 

508 II (R8) PHASE 1 5P 1.5L YHZ, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

508 II (R8) PHASE 1 5P 2.0L AH01, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

508 II (R8) PHASE 1 5P 1.6L 5GG, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CTS159.01
CMP159.02
EGP171.01

   

508 II (R8) PHASE 1 5P 1.6L 5GF, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CTS159.01
CMP159.02
EGP171.01

   

508 II (R8) PHASE 1 5P 2.0L EHY, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

508 II (R8) PHASE 1 5P 1.6L DGZ, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CMP159.02
EGP171.01

   

508 II (R8) PHASE 1 5P 1.2L HN05, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

508 II (R8) PHASE 1 5P 1.6L 5GB, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CMP159.02
EGP171.01

   

508 II BREAK (R8) PHASE 1 5P 1.5L YHZ, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

508 II BREAK (R8) PHASE 1 5P 2.0L EHZ, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3005



508 II BREAK (R8) PHASE 1 5P 1.6L 5G06, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CTS159.01
CMP159.02
EGP171.01

   

508 II BREAK (R8) PHASE 1 5P 2.0L AH01, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

508 II BREAK (R8) PHASE 1 5P 1.6L DGZ, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CMP159.02
EGP171.01

   

508 II BREAK (R8) PHASE 1 5P 1.2L HN05, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.04
CKP171.01
EGT171.36
CTS171.03
CMP171.02

   

508 II BREAK (R8) PHASE 1 5P 1.6L 5GB, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CMP159.02
EGP171.01

   

508 II (R8) PHASE 2 5P 1.5L YHZ, 2023-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

508 II (R8) PHASE 2 5P 1.6L 5G06, 2023-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CTS171.03
CMP159.02
EGP171.01

   

508 II (R8) PHASE 2 5P 1.6L DGZ, 2023-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CTS171.03
CMP159.02
EGP171.01

   

508 II (R8) PHASE 2 5P 1.6L 5G06, 2024-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CTS171.03
CMP159.02
EGP171.01

   

508 II BREAK (R8) PHASE 2 5P 1.6L 5G06, 2023-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CTS171.03
CMP159.02
EGP171.01

   

508 II BREAK (R8) PHASE 2 5P 1.5L YHZ, 2023-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

508 II BREAK (R8) PHASE 2 5P 1.6L DGZ, 2023-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CTS171.03
CMP159.02
EGP171.01

   

508 II BREAK (R8) PHASE 2 5P 1.6L 5G06, 2024-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CTS171.03
CMP159.02
EGP171.01

   

605

605 PHASE 1 4P 3.0L UKZ, 1993-07 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.17
CTS159.08

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3006



605 PHASE 1 4P 2.1L PJZ, 1990-07 > 1993-12
Crankshaft sensor

 
CKP159.07

   

605 PHASE 1 4P 2.1L P8B, 1990-02 > 1993-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.08

   

605 PHASE 1 4P 2.1L P8B, 1990-02 > 1993-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.08

   

605 PHASE 1 4P 2.1L PHZ, 1989-09 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.26
ASB154.17

   
 

605 PHASE 1 4P 3.0L UFZ, 1993-07 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.17
CTS159.08

   

605 PHASE 1 4P 2.1L P9A, 1990-07 > 1993-12
Crankshaft sensor

 
CKP159.07

   

605 PHASE 1 4P 2.1L P8A, 1990-02 > 1993-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.08

   

605 PHASE 1 4P 2.1L P8A, 1990-02 > 1993-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.08

   

605 PHASE 1 4P 2.0L RFZ, 1992-07 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.17

   

605 PHASE 1 4P 2.0L RGY, 1993-01 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.08

   

605 PHASE 1 4P 3.0L SFZ, 1989-09 > 1993-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.17

   

605 PHASE 1 4P 3.0L SKZ, 1989-09 > 1994-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB155.59
CTS159.17
CTS159.08

   

605 PHASE 1 4P 2.1L PHZ, 1991-06 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.26
ASB154.17

   
 

605 PHASE 2 4P 3.0L UKZ, 1994-07 > 1997-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.17
CTS159.08

   

605 PHASE 2 4P 2.1L PHZ, 1996-01 > 1999-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.26
ASB154.17

   
 

605 PHASE 2 4P 2.1L PHZ, 1996-10 > 1999-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.26
ASB154.17

   
 

605 PHASE 2 4P 3.0L UFZ, 1994-07 > 1997-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.17
CTS159.08

   

605 PHASE 2 4P 2.0L RFV, 1994-07 > 1999-07
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

605 PHASE 2 4P 2.0L RGX, 1994-07 > 1999-07
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.08

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3007



605 PHASE 2 4P 2.0L RGX, 1994-07 > 1999-01
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.08

   

605 PHASE 2 4P 3.0L UKZ, 1994-07 > 1996-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
ASB155.59
CTS159.17
CTS159.08

   

605 PHASE 2 4P 2.5L THY, 1994-07 > 1999-07
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

605 PHASE 2 4P 2.1L P8B, 1994-07 > 1996-01
Crankshaft sensor

 
CKP159.07

   

605 PHASE 2 4P 2.1L P8B, 1994-07 > 1996-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.08

   

607

607 PHASE 2 4P 2.2L 3FZ, 2004-09 > 2006-02
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.03
CKP159.11
CKP177.01
ASB166.09
CTS159.13

TPMS159.02
CMP159.04

   

607 PHASE 2 4P 2.2L 3FZ, 2004-09 > 2005-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.03
CKP159.11
CKP177.01
ASB166.09
CTS159.13

TPMS159.02
CMP159.04

   

607 PHASE 2 4P 2.0L RHS, 2004-09 > 2005-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.02
EGT158.28
CKP155.05
ASB166.09
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

607 PHASE 2 4P 2.2L 4HX, 2004-09 > 2005-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.02
CKP159.03
CKP177.01
ASB166.09
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

607 PHASE 2 4P 2.2L 3FY, 2006-02 > 2008-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
ASB166.09
CTS159.13

TPMS159.02
CMP159.04

   

607 PHASE 2 4P 2.0L RHR, 2006-01 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP159.04
ASB166.09
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3008



607 PHASE 2 4P 2.2L 4HT, 2006-05 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.05
CKP173.02
CKP177.01
CKP158.01
ASB166.09
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

607 PHASE 2 4P 3.0L XFV, 2004-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.03
CKP177.01
ASB166.09
CTS155.11

TPMS159.02
CMP159.09

   

607 PHASE 2 4P 2.7L UHZ, 2004-09 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.06
EGT159.01
CKP159.12
ASB166.09

TPMS159.02
EGP158.01

   

607 PHASE 1 4P 2.0L RHZ, 2002-11 > 2004-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT159.02
EGT158.28
CKP155.05
CKP177.01
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.01

   

607 PHASE 1 4P 2.0L RHS, 2002-11 > 2004-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT159.02
EGT158.28
CKP155.05
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.01

   

607 PHASE 1 4P 2.2L 3FZ, 1999-11 > 2004-09
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP159.03
CKP159.11
CKP177.01
CTS159.13
CTS155.11
CMP159.04
TPMS159.01

   

607 PHASE 1 4P 3.0L XFX, 1999-11 > 2004-09
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP159.03
CKP155.05
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.09
TPMS159.01

   

607 PHASE 1 4P 2.2L 4HX, 1999-11 > 2003-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT159.02
CKP159.03
CKP155.05
CKP177.01
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

TPMS159.01

   

607 PHASE 1 4P 2.2L 4HX, 2003-10 > 2004-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT159.02
CKP159.03
CKP155.05
CKP177.01
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

TPMS159.01

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3009



607 PHASE 1 4P 2.2L 4HX, 2000-09 > 2004-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT159.02
CKP159.03
CKP177.01
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

TPMS159.01

   

607 PHASE 1 4P 2.0L RFN, 2000-09 > 2004-09
Crankshaft sensor

 
CKP159.11
CKP177.01

   

806

806 5P 2.0L RHZ, 1999-08 > 2001-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11
CMP162.01

   

806 5P 1.8L LFW, 1996-12 > 1999-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

806 5P 2.0L RFU, 1994-06 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

806 5P 2.0L RGX, 1994-06 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.08

   

806 5P 1.9L D8B, 1994-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.08
CTS159.15

   

806 5P 2.0L RHW, 2000-09 > 2001-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11
CMP162.01

   

806 5P 2.1L P8C, 1996-07 > 1999-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.08
CTS159.15

   

806 5P 2.0L RFN, 2000-09 > 2001-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CTS155.11
CMP159.04

   

806 5P 1.9L DHX, 1995-10 > 2001-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.08
CTS159.15

   

806 5P 2.0L RFV, 1998-05 > 2001-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08

   

807

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3010



807 5P 2.0L RHT, 2002-06 > 2006-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.10
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01
EGT158.28

   

 

807 5P 2.0L RFJ, 2005-10 > 2014-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.10
CKP177.01
CTS155.11

TPMS159.02
CMP159.04

   

 

807 5P 2.0L RHK, 2006-05 > 2014-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02

   

 

807 5P 2.0L RHR, 2006-12 > 2014-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

 

807 5P 2.2L 4HP, 2007-06 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.05
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   
 

807 5P 2.2L 4H01, 2007-06 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.05
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   
 

807 5P 2.2L 4HR, 2008-01 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.05
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   
 

807 5P 2.2L 4HS, 2008-01 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.05
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   
 

807 5P 2.0L RH02, 2010-01 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.05
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

TPMS159.01

   
 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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807 5P 2.0L RFN, 2002-06 > 2006-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.10
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04
TPMS159.01

   

 

807 5P 2.0L RFN, 2002-12 > 2006-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.10
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04
TPMS159.01

   

 

807 5P 2.2L 3FZ, 2002-06 > 2014-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.10
CTS155.11

TPMS159.01

   

 

807 5P 3.0L XFW, 2002-12 > 2006-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.09
TPMS159.01

   

 

807 5P 2.0L RHW, 2002-06 > 2006-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.10
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02

   

 

807 5P 2.0L RHM, 2003-07 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.10
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01
EGT158.28

   

 

807 5P 2.2L 4HW, 2002-06 > 2004-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.10
CTS159.13
CTS155.11
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

 

807 5P 2.2L 4HW, 2004-02 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.15
ASB159.16
ASB159.05
CKP159.10
CTS159.13
CTS155.11
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   

 

1007

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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1007 3P 1.4L KFU, 2006-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP159.01
CTS159.12

TPMS159.02
CMP159.05

   
 
 

1007 3P 1.6L NFU, 2006-02 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP159.01
CTS159.12

TPMS159.02

   
 
 

1007 3P 1.6L 9HZ, 2006-12 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
EGT162.07
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01
TPMS159.02
EGP158.01

   
 
 

1007 3P 1.4L 8HX, 2005-04 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.02
CMP170.01

   
 
 

1007 3P 1.4L KFV, 2005-04 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP159.01
CTS155.11

TPMS159.02

   
 
 

1007 3P 1.6L NFU, 2005-04 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP159.01
CTS155.11
CTS159.12

TPMS159.02

   
 
 

1007 3P 1.4L 8HZ, 2005-04 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.07
ASB159.02
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.02
CMP170.01

   
 
 

2008

2008 I (A94F) PHASE 1 5P 1.2L HMZ, 2013-01 > 2016-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

2008 I (A94F) PHASE 1 5P 1.4L 8H01, 2013-01 > 2016-09
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.44
ASB159.38
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   
 
 

2008 I (A94F) PHASE 1 5P 1.6L 9H06, 2013-01 > 2016-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT159.04
CTS159.13
CMP171.03
EGP158.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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2008 I (A94F) PHASE 1 5P 1.6L 5FS, 2013-01 > 2016-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.44
ASB159.38
CKP162.02
CTS159.01
CMP159.02

   
 
 

2008 I (A94F) PHASE 1 5P 1.6L 9HD, 2013-01 > 2016-09
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.44
ASB159.38
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   
 
 

2008 I (A94F) PHASE 1 5P 1.6L 5F01, 2013-01 > 2016-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.44
ASB159.38
CKP162.02
CTS159.01
CMP159.02

   
 
 

2008 I (A94F) PHASE 1 5P 1.2L HM01, 2014-02 > 2016-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

2008 I (A94F) PHASE 1 5P 1.6L BHZ, 2014-06 > 2016-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 
 
 

2008 I (A94F) PHASE 1 5P 1.6L BH01, 2014-11 > 2016-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 
 
 

2008 I (A94F) PHASE 1 5P 1.6L 9HF, 2015-04 > 2016-09
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.44
ASB159.38
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   
 
 

2008 I (A94F) PHASE 1 5P 1.6L BHY, 2015-04 > 2016-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 
 
 

2008 I (A94F) PHASE 1 5P 1.2L HN01, 2015-04 > 2016-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

2008 I (A94F) PHASE 1 5P 1.6L BH02, 2015-04 > 2016-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 
 
 

2008 I (A94F) PHASE 1 5P 1.2L HN02, 2015-04 > 2016-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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2008 I (A94F) PHASE 1 5P 1.2L HN01, 2015-10 > 2016-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

2008 I (A94F) PHASE 1 5P 1.6L BHY, 2016-02 > 2016-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 
 
 

2008 I (A94F) PHASE 2 5P 1.2L HM01, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

2008 I (A94F) PHASE 2 5P 1.2L HNV, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

2008 I (A94F) PHASE 2 5P 1.6L BHY, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 
 
 

2008 I (A94F) PHASE 2 5P 1.2L HNZ, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

2008 I (A94F) PHASE 2 5P 1.6L BH02, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 
 
 

2008 I (A94F) PHASE 2 5P 1.2L HN01, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

2008 I (A94F) PHASE 2 5P 1.2L HN04, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

2008 I (A94F) PHASE 2 5P 1.6L BHX, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 
 
 

2008 I (A94F) PHASE 2 5P 1.2L HN02, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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2008 I (A94F) PHASE 2 5P 1.6L BH01, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 
 
 

2008 I (A94F) PHASE 2 5P 1.2L HNS, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   
 
 

2008 I (A94F) PHASE 2 5P 1.2L HM05, 2018-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.38
ASB159.44
CKP171.01
CMP171.02

   
 
 

2008 I (A94F) PHASE 2 5P 1.5L YHX, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 
 
 

2008 I (A94F) PHASE 2 5P 1.5L YH01, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 
 
 

2008 I (A94F) PHASE 2 5P 1.2L HN05, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   
 
 

2008 I (A94F) PHASE 2 5P 1.5L YHY, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 
 
 

2008 I (A94F) PHASE 2 5P 1.2L HN05, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   
 
 

2008 I (A94F) PHASE 2 5P 1.2L HNP, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   
 
 

2008 II (P24E) PHASE 1 5P 1.2L HNS, 2019-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

2008 II (P24E) PHASE 1 5P 1.5L YHY, 2019-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

2008 II (P24E) PHASE 1 5P 1.2L HNN, 2019-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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2008 II (P24E) PHASE 1 5P 1.5L YHZ, 2019-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

2008 II (P24E) PHASE 1 5P 1.2L HN05, 2019-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

2008 II (P24E) PHASE 1 5P 1.5L YHS, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

2008 II (P24E) PHASE 2 5P 1.2L HNS, 2023-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

2008 II (P24E) PHASE 2 5P 1.5L YHZ, 2023-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

2008 II (P24E) PHASE 2 5P 1.2L HNK, 2023-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

2008 II (P24E) PHASE 2 5P 1.2L HN05, 2023-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

2008 II (P24E) PHASE 2 5P 1.2L HPY, 2024-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
EGP171.01

   

3008

3008 I (T84) PHASE 1 5P 1.6L 5F05, 2009-04 > 2013-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

3008 I (T84) PHASE 1 5P 1.6L 5FX, 2009-04 > 2013-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

3008 I (T84) PHASE 1 5P 1.6L 9HZ, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

3008 I (T84) PHASE 1 5P 1.6L 9H01, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

3008 I (T84) PHASE 1 5P 2.0L RHE, 2009-04 > 2013-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP158.03
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3017



3008 I (T84) PHASE 1 5P 1.6L 5F02, 2009-04 > 2013-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

3008 I (T84) PHASE 1 5P 2.0L RH02, 2009-09 > 2013-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

3008 I (T84) PHASE 1 5P 1.6L 5F02, 2010-03 > 2013-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

3008 I (T84) PHASE 1 5P 1.6L 5FS, 2010-03 > 2013-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

3008 I (T84) PHASE 1 5P 1.6L 9HR, 2010-03 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

3008 I (T84) PHASE 1 5P 1.6L 9H05, 2010-11 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

3008 I (T84) PHASE 1 5P 2.0L RH02, 2010-11 > 2013-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

3008 I (T84) PHASE 1 5P 2.0L RH02, 2011-11 > 2013-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP158.03
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

3008 I (T84) PHASE 1 5P 2.0L RHC, 2009-04 > 2013-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

3008 I (T84) PHASE 1 5P 1.6L 9H05, 2009-04 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

3008 I (T84) PHASE 2 5P 1.6L 5F02, 2013-11 > 2016-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   

3008 I (T84) PHASE 2 5P 2.0L RH02, 2013-11 > 2016-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

3008 I (T84) PHASE 2 5P 1.6L 5FS, 2013-11 > 2016-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3018



3008 I (T84) PHASE 2 5P 2.0L AH01, 2013-11 > 2016-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

3008 I (T84) PHASE 2 5P 1.6L 9H05, 2013-11 > 2016-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

3008 I (T84) PHASE 2 5P 2.0L RHD, 2013-11 > 2016-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

3008 I (T84) PHASE 2 5P 1.6L 9HR, 2013-11 > 2016-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

3008 I (T84) PHASE 2 5P 1.6L BH01, 2013-11 > 2016-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

3008 I (T84) PHASE 2 5P 1.6L BHX, 2013-11 > 2016-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

3008 I (T84) PHASE 2 5P 1.6L 5G01, 2013-11 > 2016-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
CKP162.02
CMP159.02

   

3008 I (T84) PHASE 2 5P 2.0L RHC, 2013-11 > 2016-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

3008 I (T84) PHASE 2 5P 1.6L BHZ, 2014-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

3008 I (T84) PHASE 2 5P 1.6L BHX, 2014-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

3008 I (T84) PHASE 2 5P 1.2L HN02, 2015-02 > 2016-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS171.03
CMP171.02

   

3008 I (T84) PHASE 2 5P 2.0L AH01, 2015-04 > 2016-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3019



3008 I (T84) PHASE 2 5P 2.0L AHS, 2015-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

3008 II (P84) PHASE 1 5P 2.0L AH01, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

3008 II (P84) PHASE 1 5P 1.6L BH01, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
EGT171.39
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

T3 

 

3008 II (P84) PHASE 1 5P 1.6L 5GZ, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
CTS171.03
CTS159.01
CMP159.02

   

3008 II (P84) PHASE 1 5P 2.0L AHX, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

3008 II (P84) PHASE 1 5P 1.6L BH01, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
EGT171.39
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

T3 

 

3008 II (P84) PHASE 1 5P 1.2L HN02, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

3008 II (P84) PHASE 1 5P 1.6L BH02, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
EGT171.39
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

T3 

 

3008 II (P84) PHASE 1 5P 2.0L AH01, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

3008 II (P84) PHASE 1 5P 1.6L BHX, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
EGT171.39
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

T3 

 

3008 II (P84) PHASE 1 5P 1.6L 5GY, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
CTS171.03
CTS159.01
CMP159.02

   

3008 II (P84) PHASE 1 5P 1.2L HNW, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

3008 II (P84) PHASE 1 5P 2.0L AH01, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3020



3008 II (P84) PHASE 1 5P 1.2L HN03, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

3008 II (P84) PHASE 1 5P 1.5L YHZ, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

3008 II (P84) PHASE 1 5P 1.5L YHZ, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

3008 II (P84) PHASE 1 5P 1.2L HNS, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

3008 II (P84) PHASE 1 5P 1.6L 5G06, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CTS171.03
CTS159.01
CMP159.02
EGP171.01

   

3008 II (P84) PHASE 1 5P 1.2L HN05, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

3008 II (P84) PHASE 1 5P 1.5L YHZ, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

3008 II (P84) PHASE 1 5P 1.6L 5G06, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP166.01
EGT171.39
CMP159.02
EGP171.01

  

T3 

 

3008 II (P84) PHASE 1 5P 1.6L DGZ, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP166.01
EGT171.39
CMP159.02
EGP171.01

  

T3 

 

3008 II (P84) PHASE 2 5P 1.5L YHZ, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

3008 II (P84) PHASE 2 5P 1.2L HNS, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

3008 II (P84) PHASE 2 5P 2.0L EHZ, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

3008 II (P84) PHASE 2 5P 1.6L 5G06, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CTS159.01
CMP159.02
EGP171.01

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3021



3008 II (P84) PHASE 2 5P 1.6L DGZ, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP166.01
EGT171.39
CMP159.02
EGP171.01

  

T3 

 

3008 II (P84) PHASE 2 5P 1.2L HPY, 2023-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
EGP171.01

   

3008 III 5P 1.2L HPY, 2023-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
EGP171.01

   

4007

4007 5P 2.2L 4HN, 2007-07 > 2013-03
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CKP159.09
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

4007 5P 2.2L 4HN, 2008-12 > 2013-03
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CKP159.09
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

4007 5P 2.2L 4HK, 2010-07 > 2013-03
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CKP159.09
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

4007 5P 2.4L SFY, 2007-10 > 2013-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.09
CMP159.07

   

4007 5P 2.4L SFZ, 2007-10 > 2013-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.09
CMP159.07

   

4008

4008 5P 1.8L 6HZ, 2011-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.08
CKP159.09
EGP170.01

TPMS173.01
CMP159.06

   

4008 5P 1.6L 9HD, 2011-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

TPMS173.01

   

4008 5P 1.6L NKZ, 2011-11 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
TPMS173.01
CMP159.03

   

4008 5P 1.6L 9H05, 2011-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

TPMS173.01

   

5008

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3022



5008 I (T87) PHASE 1 5P 1.6L 5F05, 2009-11 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CKP158.01
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

 

5008 I (T87) PHASE 1 5P 1.6L 9HZ, 2009-11 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

 

5008 I (T87) PHASE 1 5P 1.6L 9H01, 2009-11 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

 

5008 I (T87) PHASE 1 5P 2.0L RH02, 2009-11 > 2013-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP158.01
CKP158.03
EGT171.36
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

 

5008 I (T87) PHASE 1 5P 1.6L 5F02, 2009-11 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CKP158.01
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

 

5008 I (T87) PHASE 1 5P 2.0L RHH, 2009-11 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.01
CKP158.03
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

 

5008 I (T87) PHASE 1 5P 1.6L 5FV, 2010-03 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CKP158.01
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

 

5008 I (T87) PHASE 1 5P 1.6L 5F01, 2010-03 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CKP158.01
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

 

5008 I (T87) PHASE 1 5P 1.6L 9HR, 2010-03 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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5008 I (T87) PHASE 1 5P 1.6L 9HR, 2010-11 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 

5008 I (T87) PHASE 1 5P 2.0L RHD, 2011-11 > 2013-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP158.03
EGT171.36
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

 

5008 I (T87) PHASE 1 5P 1.6L 9HD, 2012-09 > 2013-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

 

5008 I (T87) PHASE 1 5P 1.6L 9H05, 2012-09 > 2013-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

 

5008 I (T87) PHASE 2 5P 1.6L 5F01, 2013-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CKP158.01
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

 

5008 I (T87) PHASE 2 5P 1.6L 9H05, 2013-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 

5008 I (T87) PHASE 2 5P 1.6L 9HD, 2013-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

 

5008 I (T87) PHASE 2 5P 1.6L 5F02, 2013-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CKP158.01
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

 

5008 I (T87) PHASE 2 5P 2.0L RHH, 2013-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.01
CKP158.03
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

 

Vehicle Sensor Position
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5008 I (T87) PHASE 2 5P 2.0L RH02, 2013-09 > 2017-06
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP158.01
CKP158.03
EGT171.36
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

 

5008 I (T87) PHASE 2 5P 1.6L 5FV, 2013-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CKP158.01
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

 

5008 I (T87) PHASE 2 5P 2.0L AHV, 2014-02 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP158.03
EGT158.14
EGT171.36
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.04
EGP158.01

   

 

5008 I (T87) PHASE 2 5P 2.0L AHX, 2014-02 > 2017-06
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP158.01
CKP158.03
EGT158.14
EGT171.36
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.04
EGP158.01

   

 

5008 I (T87) PHASE 2 5P 2.0L RHD, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
CKP158.03
EGT171.36
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   

 

5008 I (T87) PHASE 2 5P 1.6L BH01, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 

5008 I (T87) PHASE 2 5P 1.6L 5G01, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
CKP162.02
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP159.02

   

 

5008 I (T87) PHASE 2 5P 1.6L BHX, 2014-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.01
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP171.03

   
 

5008 I (T87) PHASE 2 5P 1.6L BHZ, 2014-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 

Vehicle Sensor Position
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5008 I (T87) PHASE 2 5P 1.2L HN02, 2015-04 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP171.02

   
 

5008 I (T87) PHASE 2 5P 2.0L AHR, 2015-04 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.04
EGP158.01

   

 

5008 I (T87) PHASE 2 5P 2.0L AH01, 2015-04 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.04
EGP158.01

   

 

5008 II (P87) PHASE 1 5P 1.2L HN02, 2016-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CKP166.01
CTS171.03
CMP171.02

   

5008 II (P87) PHASE 1 5P 1.6L BHZ, 2016-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

5008 II (P87) PHASE 1 5P 2.0L AHW, 2016-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

5008 II (P87) PHASE 1 5P 1.6L 5GZ, 2016-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
CTS159.01
CMP159.02

   

5008 II (P87) PHASE 1 5P 1.6L BH01, 2016-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

5008 II (P87) PHASE 1 5P 1.6L BH02, 2016-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

5008 II (P87) PHASE 1 5P 2.0L AH01, 2016-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

5008 II (P87) PHASE 1 5P 1.2L HNY, 2016-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CKP166.01
CTS171.03
CMP171.02

   

5008 II (P87) PHASE 1 5P 2.0L AHV, 2016-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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5008 II (P87) PHASE 1 5P 1.6L 5G02, 2017-04 > 2020-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP166.01
CTS159.01
CMP159.02

   

5008 II (P87) PHASE 1 5P 1.2L HN03, 2017-09 > 2020-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

5008 II (P87) PHASE 1 5P 2.0L EHZ, 2017-09 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

5008 II (P87) PHASE 1 5P 1.2L HNW, 2017-09 > 2020-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02

   

5008 II (P87) PHASE 1 5P 1.5L YHZ, 2017-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

5008 II (P87) PHASE 1 5P 1.5L YHZ, 2018-05 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

5008 II (P87) PHASE 1 5P 1.2L HNS, 2018-07 > 2020-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP166.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

5008 II (P87) PHASE 1 5P 1.6L 5G06, 2018-07 > 2020-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CTS159.01
CMP159.02
EGP171.01

   

5008 II (P87) PHASE 1 5P 1.2L HN05, 2018-10 > 2020-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP166.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

5008 II (P87) PHASE 1 5P 1.5L YHZ, 2019-09 > 2020-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

5008 II (P87) PHASE 2 5P 1.5L YHZ, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

5008 II (P87) PHASE 2 5P 1.2L HNS, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP166.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

5008 II (P87) PHASE 2 5P 2.0L EHZ, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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5008 II (P87) PHASE 2 5P 1.2L HN05, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP166.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

5008 II (P87) PHASE 2 5P 1.6L 5G06, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CTS159.01
CMP159.02
EGP171.01

   

BIPPER

BIPPER FOURGON 4P 1.4L 8HS, 2008-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   

BIPPER FOURGON 4P 1.4L KFV, 2008-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
CTS155.11

   

BIPPER FOURGON 4P 1.4L 8HS, 2008-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   

BIPPER FOURGON 4P 1.4L KF01, 2008-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
CTS155.11

   

BIPPER FOURGON 4P 1.3L FHZ, 2008-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.11
CKP190.01
CMP181.01
EGP158.03
CTS176.05

  
T5 

 

BIPPER FOURGON 4P 1.3L FHY, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.04
EGT158.02
CKP190.01
CMP181.01
EGP158.03
CTS176.05

  
T4 
T6 

 

BIPPER FOURGON 3P 1.4L KFV, 2008-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
CTS155.11

   

BIPPER FOURGON 3P 1.4L 8HS, 2008-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   

BIPPER FOURGON 3P 1.4L 8HS, 2008-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   

BIPPER FOURGON 3P 1.4L KFT, 2008-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
CTS155.11

   

BIPPER FOURGON 3P 1.3L FHZ, 2008-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.11
CKP190.01
CMP181.01
EGP158.03
CTS176.05

  
T5 

 

BIPPER FOURGON 3P 1.3L FHY, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.04
EGT158.02
CKP190.01
CMP181.01
EGP158.03
CTS176.05

  
T4 
T6 

 

BIPPER FOURGON 5P 1.4L KFV, 2008-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
CTS155.11

   

Vehicle Sensor Position
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BIPPER FOURGON 5P 1.4L 8HS, 2008-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   

BIPPER FOURGON 5P 1.4L 8HS, 2008-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   

BIPPER FOURGON 5P 1.4L KFT, 2008-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
CTS155.11

   

BIPPER FOURGON 5P 1.3L FHZ, 2008-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.11
CKP190.01
CMP181.01
EGP158.03
CTS176.05

  
T5 

 

BIPPER FOURGON 5P 1.3L FHY, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.04
EGT158.02
CKP190.01
CMP181.01
EGP158.03
CTS176.05

  
T4 
T6 

 

BIPPER TEPEE 4P 1.4L KFV, 2008-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
CTS155.11

   

BIPPER TEPEE 4P 1.4L 8HS, 2008-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   

BIPPER TEPEE 4P 1.4L 8HS, 2011-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   

BIPPER TEPEE 4P 1.4L KFT, 2011-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
CTS155.11

   

BIPPER TEPEE 4P 1.3L FHZ, 2011-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.11
CKP190.01
CMP181.01
EGP158.03
CTS176.05

  
T5 

 

BIPPER TEPEE 4P 1.3L FHZ, 2008-03 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.11
CKP190.01
CMP181.01
EGP158.03
CTS176.05

  
T5 

 

BIPPER TEPEE 4P 1.3L FHY, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.04
EGT158.02
CKP190.01
CMP181.01
EGP158.03
CTS176.05

  
T4 
T6 

 

BIPPER TEPEE 5P 1.4L 8HS, 2008-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   

BIPPER TEPEE 5P 1.4L KFV, 2008-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
CTS155.11

   

BIPPER TEPEE 5P 1.4L KFT, 2010-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
CTS155.11

   

Vehicle Sensor Position
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BIPPER TEPEE 5P 1.3L FHZ, 2010-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.11
CKP190.01
CMP181.01
EGP158.03
CTS176.05

  
T5 

 

BIPPER TEPEE 5P 1.4L 8HS, 2011-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
CTS159.13
CMP170.01

   

BIPPER TEPEE 5P 1.3L FHZ, 2011-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.11
CKP190.01
CMP181.01
EGP158.03
CTS176.05

  
T5 

 

BIPPER TEPEE 5P 1.3L FHY, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.04
EGT158.02
CKP190.01
CMP181.01
EGP158.03
CTS176.05

  
T4 
T6 

 

BOXER

BOXER I COMBI 4P -310- COURT (2850mm) 1.9L D9B, 1994-07 > 2002-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

BOXER I COMBI 4P -310- COURT (2850mm) 1.9L D8C, 1994-07 > 2002-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

BOXER I COMBI 4P -310- COURT (2850mm) 2.0L RFW, 1994-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

BOXER I COMBI 4P -310- COURT (2850mm) 2.0L RFW, 1997-07 > 1997-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

BOXER I COMBI 4P -310- COURT (2850mm) 2.0L RHV, 2001-10 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER I COMBI 4P -310- COURT (2850mm) 2.5L T9A, 1994-07 > 2001-10
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I COMBI 4P -310- COURT (2850mm) 2.5L T9A, 1996-07 > 1999-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I COMBI 4P -310- COURT (2850mm) 2.5L T8A, 1995-01 > 1997-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I COMBI 4P -310- COURT (2850mm) 2.5L T8A, 1996-07 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I COMBI 4P -310- COURT (2850mm) 2.5L THX, 1997-01 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I COMBI 4P -310- COURT (2850mm) 2.8L F28TDCR, 2000-09 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

BOXER I COMBI 4P -320- MOYEN (3200mm) 1.9L D9B, 1994-07 > 2002-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

BOXER I COMBI 4P -320- MOYEN (3200mm) 1.9L D8C, 1994-07 > 2002-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

Vehicle Sensor Position
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BOXER I COMBI 4P -320- MOYEN (3200mm) 2.0L RFW, 1994-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

BOXER I COMBI 4P -320- MOYEN (3200mm) 2.0L RFW, 1997-07 > 1997-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

BOXER I COMBI 4P -320- MOYEN (3200mm) 2.0L RHV, 2001-10 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER I COMBI 4P -320- MOYEN (3200mm) 2.5L T9A, 1994-07 > 2001-10
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I COMBI 4P -320- MOYEN (3200mm) 2.5L T9A, 1997-07 > 1999-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I COMBI 4P -320- MOYEN (3200mm) 2.5L T8A, 1994-07 > 1997-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I COMBI 4P -320- MOYEN (3200mm) 2.5L T8A, 1996-07 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I COMBI 4P -320- MOYEN (3200mm) 2.5L THX, 1997-01 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I COMBI 4P -320- MOYEN (3200mm) 2.5L THX, 1998-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I COMBI 4P -320- MOYEN (3200mm) 2.8L F28TDCR, 2000-09 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

BOXER I COMBI 4P -320- MOYEN (3200mm) HAUT 1.9L D9B, 1998-07 > 2002-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

BOXER I COMBI 4P -320- MOYEN (3200mm) HAUT 1.9L D8C, 1998-07 > 2002-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

BOXER I COMBI 4P -320- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RFW, 1998-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

BOXER I COMBI 4P -320- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L T8A, 1996-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I COMBI 4P -320- MOYEN (3200mm) HAUT 1.9L DJY, 1998-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

BOXER I COMBI 4P -320- MOYEN (3200mm) HAUT 2.8L 8140.43S, 2000-07 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

BOXER I COMBI 4P -320- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L THZ, 1996-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I COMBI 4P -320- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RFW, 1998-07 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

BOXER I COMBI 4P -320- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L T9A, 1996-07 > 2001-10
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

Vehicle Sensor Position
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BOXER I COMBI 4P -320- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L T9A, 1996-07 > 2000-07
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I COMBI 4P -320- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L THX, 1998-07 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I COMBI 4P -320- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L THX, 1998-07 > 2000-07
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I COMBI 4P -320- MOYEN (3200mm) HAUT 2.8L 8140.43S, 2000-09 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

BOXER I FOURGON 4P -320- LONG (3700mm) HAUT 1.9L D8C, 1994-02 >
1998-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

BOXER I FOURGON 4P -320- LONG (3700mm) HAUT 2.0L RFW, 1994-02 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

BOXER I FOURGON 4P -320- LONG (3700mm) HAUT 2.0L RHV, 2001-09 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER I FOURGON 4P -320- LONG (3700mm) HAUT 2.5L T9A, 1994-02 >
2001-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -320- LONG (3700mm) HAUT 2.5L T8A, 1994-02 >
1997-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -320- LONG (3700mm) HAUT 2.5L THX, 1997-01 >
2000-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -320- LONG (3700mm) HAUT 2.8L 8140.43S, 2000-09 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

BOXER I FOURGON 4P -350- MOYEN (3200mm) SUPER SURÉLEVÉ 1.9L D8C,
1994-02 > 1998-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

BOXER I FOURGON 4P -350- MOYEN (3200mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.8L 8140.43S,
2000-12 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

BOXER I FOURGON 4P -350- MOYEN (3200mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L THX,
1996-12 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -350- MOYEN (3200mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L T8A,
1996-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -350- MOYEN (3200mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L T9A,
1996-09 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER I FOURGON 4P -350- MOYEN (3200mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L RFW,
1994-02 > 2001-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

BOXER I FOURGON 4P -350- MOYEN (3200mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L T9A,
1994-02 > 2001-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -350- MOYEN (3200mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L T8A,
1994-02 > 1997-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -350- MOYEN (3200mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L THX,
1997-01 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -350- MOYEN (3200mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.8L 8140.63,
2001-09 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11

   

BOXER I FOURGON 4P -350- MOYEN (3200mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.8L 8140.43S,
2000-09 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

BOXER II COMBI 4P -290- COURT (2850mm) 2.0L RFL, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

BOXER II COMBI 4P -290- COURT (2850mm) 2.8L 8140.43S, 2002-04 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II COMBI 4P -290- COURT (2850mm) 2.8L 8140.43S, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II COMBI 4P -290- COURT (2850mm) 2.0L RHV, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER II COMBI 4P -290- COURT (2850mm) 2.2L 4HY, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER II COMBI 4P -330- MOYEN (3200mm) 2.0L RFL, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

BOXER II COMBI 4P -330- MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.43S, 2002-04 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II COMBI 4P -330- MOYEN (3200mm) 2.0L RFL, 2002-02 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

BOXER II COMBI 4P -330- MOYEN (3200mm) 2.0L RHV, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER II COMBI 4P -330- MOYEN (3200mm) 2.2L 4HY, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER II COMBI 4P -330- MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.43S, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II COMBI 4P -330- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RFL, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

BOXER II COMBI 4P -330- MOYEN (3200mm) HAUT 2.8L 8140.43S, 2002-04 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II COMBI 4P -330- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RHV, 2003-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER II COMBI 4P -330- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RFL, 2002-02 >
2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

BOXER II COMBI 4P -330- MOYEN (3200mm) HAUT 2.2L 4HY, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER II COMBI 4P -330- MOYEN (3200mm) HAUT 2.8L 8140.43S, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II COMBI 4P -330- MOYEN (3200mm) HAUT 2.8L 8140.43S, 2002-09 >
2005-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II MINIBUS 4P -290- COURT (2850mm) 2.0L RFL, 2002-02 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

BOXER II MINIBUS 4P -290- COURT (2850mm) 2.8L 8140.43S, 2002-04 >
2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II MINIBUS 4P -290- COURT (2850mm) 2.0L RHV, 2002-02 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER II MINIBUS 4P -290- COURT (2850mm) 2.2L 4HY, 2002-02 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER II MINIBUS 4P -290- COURT (2850mm) 2.8L F28DT, 2002-02 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II MINIBUS 4P -290- COURT (2850mm) 2.8L F28DT, 2002-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II MINIBUS 4P -330- MOYEN HAUT 2.0L RFL, 2002-02 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

BOXER II MINIBUS 4P -330- MOYEN HAUT 2.8L 8140.43S, 2002-04 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II MINIBUS 4P -330- MOYEN HAUT 2.2L 4HY, 2002-02 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER II MINIBUS 4P -330- MOYEN HAUT 2.8L F28DT, 2002-02 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II MINIBUS 4P -330- MOYEN HAUT 2.8L F28DT, 2002-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II FOURGON 4P -330- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.3L F1AE0481C,
2002-02 > 2006-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.05

   

BOXER II FOURGON 4P -330- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.0L RFL, 2002-02 >
2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

BOXER II FOURGON 4P -330- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.8L 8140.43N,
2004-05 > 2006-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II FOURGON 4P -330- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.0L RHV, 2002-02 >
2006-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER II FOURGON 4P -330- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HY, 2002-02 >
2006-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER II FOURGON 4P -330- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.8L 8140.43S,
2002-02 > 2006-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II FOURGON 4P -290- MOYEN (3200mm) 2.3L F1AE0481C, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.05

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER II FOURGON 4P -290- MOYEN (3200mm) 2.0L RFL, 2002-02 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

BOXER II FOURGON 4P -290- MOYEN (3200mm) 2.0L RHV, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER II FOURGON 4P -290- MOYEN (3200mm) 2.2L 4HY, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER I FOURGON 4P -270- COURT (2850mm) 2.5L T8A, 1994-02 > 1997-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -270- COURT (2850mm) 1.9L D9B, 1994-02 > 2002-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

BOXER I FOURGON 4P -270- COURT (2850mm) 2.5L THX, 1997-04 > 2002-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -270- COURT (2850mm) 2.8L 8140.43S, 2000-12 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

BOXER I FOURGON 4P -270- COURT (2850mm) 2.0L RFW, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

BOXER I FOURGON 4P -270- COURT (2850mm) 1.9L DJY, 2000-09 > 2001-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

BOXER I FOURGON 4P -270- COURT (2850mm) 1.9L D9B, 2000-09 > 2001-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

BOXER I FOURGON 4P -270- COURT (2850mm) 2.0L RHV, 2001-09 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER I FOURGON 4P -270- COURT (2850mm) 2.5L T9A, 1994-07 > 2001-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -270- COURT (2850mm) 2.8L 8140.43S, 2000-09 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

BOXER I FOURGON 4P -270- COURT (2850mm) 1.9L DHX, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

BOXER I FOURGON 4P -270- COURT (2850mm) 1.9L D8C, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

BOXER I FOURGON 4P -270- COURT (2850mm) 2.0L RFW, 1996-10 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

BOXER I FOURGON 4P -320- MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.43, 1994-02 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.17

   

BOXER I FOURGON 4P -320- MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.43S, 1994-02 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER I FOURGON 4P -320- MOYEN (3200mm) 2.0L RFW, 1996-09 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

BOXER I FOURGON 4P -320- MOYEN (3200mm) 2.5L THX, 1996-12 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -320- MOYEN (3200mm) 2.5L T8A, 1996-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -320- MOYEN (3200mm) 2.5L T9A, 1996-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -320- MOYEN (3200mm) 2.0L RFW, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

BOXER I FOURGON 4P -320- MOYEN (3200mm) 2.5L T9A, 1996-07 > 2001-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -320- MOYEN (3200mm) 2.0L RHV, 2001-09 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER I FOURGON 4P -320- MOYEN (3200mm) 2.5L T8A, 1996-07 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -320- MOYEN (3200mm) 2.5L THX, 1997-01 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -320- MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.43S, 2000-09 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

BOXER I FOURGON 4P -320- MOYEN (3200mm) 1.9L D8C, 1994-02 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

BOXER I FOURGON 4P -310- COURT (2850mm) 2.5L THX, 1996-12 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -310- COURT (2850mm) 2.0L RFW, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

BOXER I FOURGON 4P -310- COURT (2850mm) 2.5L T9A, 1994-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -310- COURT (2850mm) 2.0L RFW, 1996-10 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

BOXER I FOURGON 4P -310- COURT (2850mm) 2.0L RHV, 2001-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER I FOURGON 4P -310- COURT (2850mm) 2.5L T9A, 1996-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -310- COURT (2850mm) 2.5L T8A, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER I FOURGON 4P -310- COURT (2850mm) 2.5L T8A, 1996-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -310- COURT (2850mm) 2.5L THX, 1997-01 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -310- COURT (2850mm) 2.5L THX, 1998-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -310- COURT (2850mm) 2.8L 8140.43S, 1994-02 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

BOXER I FOURGON 4P -310- COURT (2850mm) 1.9L D8C, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

BOXER I FOURGON 4P -310- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.5L THX, 1994-07 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -310- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.0L RFW, 1994-02 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

BOXER I FOURGON 4P -310- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.0L RFW, 1996-10 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

BOXER I FOURGON 4P -310- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.0L RHV, 2001-07 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER I FOURGON 4P -310- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.5L T9A, 1994-07 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -310- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.5L T8A, 1994-02 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -310- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.5L T8A, 1996-07 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -310- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.8L 8140.43S,
1994-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

BOXER I FOURGON 4P -310- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.0L RFW, 1994-07 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

BOXER I FOURGON 4P -310- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 1.9L D8C, 1994-02 >
2002-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

BOXER I FOURGON 4P -350- COURT (2850mm) 2.5L T8A, 1996-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -350- COURT (2850mm) 2.5L T9A, 1996-07 > 2001-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER I FOURGON 4P -350- COURT (2850mm) 2.5L THX, 1996-07 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -350- COURT (2850mm) 2.8L 8140.43S, 2000-09 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

BOXER I FOURGON 4P -350- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.5L T8A, 1996-07 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -350- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.5L T9A, 1996-07 >
2001-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -350- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.5L THX, 1997-01 >
2000-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -350- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.8L 8140.43S,
2000-09 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

BOXER I FOURGON 4P -350- LONG (3700mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.8L 8140.43S,
2000-12 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

BOXER I FOURGON 4P -350- LONG (3700mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L RFW,
1999-06 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

BOXER I FOURGON 4P -350- LONG (3700mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L T8A,
1996-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -350- LONG (3700mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L THX,
1996-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -350- LONG (3700mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L T9A,
1996-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -350- LONG (3700mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L T9A,
1996-07 > 2001-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -350- LONG (3700mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L THX,
1996-07 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -350- LONG (3700mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.8L 8140.63,
2001-09 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11

   

BOXER I FOURGON 4P -350- LONG (3700mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.8L 8140.43S,
2000-09 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

BOXER II FOURGON 4P -330- COURT (2850mm) 2.3L F1AE0481C, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.05

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3039



BOXER II FOURGON 4P -330- COURT (2850mm) 2.0L RFL, 2002-02 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

BOXER II FOURGON 4P -330- COURT (2850mm) 2.8L 8140.43N, 2004-05 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II FOURGON 4P -330- COURT (2850mm) 2.0L RHV, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER II FOURGON 4P -330- COURT (2850mm) 2.2L 4HY, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER II FOURGON 4P -330- COURT (2850mm) 2.8L 8140.43S, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II FOURGON 4P -330- LONG (3700mm) HAUT 2.3L F1AE0481C, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.05

   

BOXER II FOURGON 4P -330- LONG (3700mm) HAUT 2.0L RHV, 2003-04 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER II FOURGON 4P -330- LONG (3700mm) HAUT 2.0L RFL, 2002-02 >
2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

BOXER II FOURGON 4P -330- LONG (3700mm) HAUT 2.0L RFL, 2002-02 >
2005-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

BOXER II FOURGON 4P -330- LONG (3700mm) HAUT 2.8L 8140.43N, 2004-05 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II FOURGON 4P -330- LONG (3700mm) HAUT 2.2L 4HY, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER II FOURGON 4P -330- LONG (3700mm) HAUT 2.8L 8140.43S, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II FOURGON 4P -330- MOYEN (3200mm) 2.3L F1AE0481C, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.05

   

BOXER II FOURGON 4P -330- MOYEN (3200mm) 2.0L RFL, 2002-02 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3040



BOXER II FOURGON 4P -330- MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.43N, 2004-05 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II FOURGON 4P -330- MOYEN (3200mm) 2.0L RHV, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER II FOURGON 4P -330- MOYEN (3200mm) 2.2L 4HY, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER II FOURGON 4P -330- MOYEN (3200mm) 2.8L 8140.43S, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II FOURGON 4P -350- COURT (2850mm) 2.3L F1AE0481C, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.05

   

BOXER II FOURGON 4P -350- COURT (2850mm) 2.8L 8140.43N, 2004-05 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II FOURGON 4P -350- COURT (2850mm) 2.2L 4HY, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER II FOURGON 4P -350- COURT (2850mm) 2.8L 8140.43S, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II FOURGON 4P -350- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.3L F1AE0481C,
2002-02 > 2006-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.05

   

BOXER II FOURGON 4P -350- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.8L 8140.43N,
2004-05 > 2006-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II FOURGON 4P -350- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HY, 2002-02 >
2006-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER II FOURGON 4P -350- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.8L 8140.43S,
2002-02 > 2006-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II FOURGON 4P -350- LONG (3700mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.8L 8140.43S,
2002-08 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3041



BOXER II FOURGON 4P -350- LONG (3700mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.3L F1AE0481C,
2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.05

   

BOXER II FOURGON 4P -350- LONG (3700mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L RFL,
2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

BOXER II FOURGON 4P -350- LONG (3700mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.8L 8140.43N,
2004-05 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II FOURGON 4P -350- LONG (3700mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 4HY,
2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER II FOURGON 4P -350- LONG (3700mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.8L 8140.43S,
2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II FOURGON 4P -350- MOYEN (3200mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.3L
F1AE0481C, 2002-02 > 2005-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.05

   

BOXER II FOURGON 4P -350- MOYEN (3200mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L RFL,
2002-02 > 2005-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

BOXER II FOURGON 4P -350- MOYEN (3200mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.8L 8140.43N,
2004-05 > 2005-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II FOURGON 4P -350- MOYEN (3200mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.2L 4HY,
2002-02 > 2005-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER II FOURGON 4P -350- MOYEN (3200mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.8L 8140.43S,
2002-02 > 2005-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER I PLATEAU 2P 2.8L 8140.43S, 2000-12 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

BOXER I PLATEAU 2P 2.0L RFW, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

BOXER I PLATEAU 2P 2.0L RHV, 2001-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER I PLATEAU 2P 2.5L T8A, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER I PLATEAU 2P 2.5L T9A, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I PLATEAU 2P 2.8L 8140.43S, 2000-08 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

BOXER I PLATEAU 2P 2.5L THX, 1996-12 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I PLATEAU 2P 2.5L THX, 1998-05 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I PLATEAU 2P 2.5L T9A, 1996-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I PLATEAU 2P 1.9L DHX, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

BOXER I PLATEAU 2P 1.9L D8C, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

BOXER II PLATEAU 2P 2.8L 8140.43S, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II PLATEAU 2P 2.3L F1AE0481C, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.05

   

BOXER II PLATEAU 2P 2.0L RFL, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

BOXER II PLATEAU 2P 2.0L RHV, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER II PLATEAU 2P 2.2L 4HY, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER II PLATEAU 2P 2.8L 8140.43N, 2004-05 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER III 330-L1H1 PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 330-L1H1 PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER III 330-L1H1 PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III 330-L1H1 PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III 330-L1H1 PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HH, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 330-L1H1 PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HG, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 330-L1H1 PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481N,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III 330-L1H1 PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 440-L4H3 PHASE 1 4P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III 440-L4H3 PHASE 1 4P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 330-L2H1 PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3044



BOXER III 330-L2H1 PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 330-L2H1 PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III 330-L2H1 PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481N,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III 330-L2H1 PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 330-L2H1 PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HG, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 330-L2H1 PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III 330-L2H1 PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HJ, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 330-L2H2 PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 330-L2H2 PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER III 330-L2H2 PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III 330-L2H2 PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2012-01 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III 330-L2H2 PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HG,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 330-L2H2 PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 330-L2H2 PHASE 1 4P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 333-L1H1 PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 333-L1H1 PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 333-L1H1 PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-09 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III 333-L1H1 PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2012-01 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3046



BOXER III 333-L1H1 PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 333-L1H1 PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HJ, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 333-L1H1 PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481N,
2013-09 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III 333-L2H1 PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 333-L2H1 PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 333-L2H1 PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-09 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III 333-L2H1 PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2012-01 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III 333-L2H1 PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 333-L2H1 PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481N,
2014-02 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3047



BOXER III 333-L2H2 PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 333-L2H2 PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 333-L2H2 PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L F1CE0481D,
2006-09 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III 333-L2H2 PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HH,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 333-L2H2 PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 333-L2H2 PHASE 1 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III 333-L3H2 PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 333-L3H2 PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 333-L3H2 PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE0481D,
2006-09 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3048



BOXER III 333-L3H2 PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2012-01 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III 333-L3H2 PHASE 1 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 335-L2H2 PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 335-L2H2 PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 335-L2H2 PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L F1CE0481D,
2006-09 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III 335-L2H2 PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 335-L2H2 PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III 335-L2H2 PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 335-L3H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3049



BOXER III 335-L3H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 335-L3H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE0481D,
2006-09 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III 335-L3H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2012-01 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III 335-L3H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 335-L3H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 335-L3H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 335-L3H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 335-L3H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-09 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III 335-L3H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2012-01 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3050



BOXER III 335-L3H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HG,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 335-L3H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HH,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER II FOURGON 4P -330- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RFL, 2002-02 >
2005-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

BOXER II FOURGON 4P -330- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RFL, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

BOXER II FOURGON 4P -330- MOYEN (3200mm) HAUT 2.3L F1AE0481C, 2002-02
> 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.05

   

BOXER II FOURGON 4P -330- MOYEN (3200mm) HAUT 2.8L 8140.43N, 2004-05 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II FOURGON 4P -330- MOYEN (3200mm) HAUT 2.2L 4HY, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER II FOURGON 4P -330- MOYEN (3200mm) HAUT 2.8L 8140.43S, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II FOURGON 4P -330- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RHV, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER II FOURGON 4P -350- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RFL, 2002-02 >
2005-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

BOXER II FOURGON 4P -350- MOYEN (3200mm) HAUT 2.3L F1AE0481C, 2002-02
> 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.05

   

BOXER II FOURGON 4P -350- MOYEN (3200mm) HAUT 2.8L 8140.43N, 2004-05 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3051



BOXER II FOURGON 4P -350- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RFL, 2002-02 >
2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

BOXER II FOURGON 4P -350- MOYEN (3200mm) HAUT 2.2L 4HY, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER II FOURGON 4P -350- MOYEN (3200mm) HAUT 2.8L 8140.43S, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II FOURGON 4P -350- LONG (3700mm) HAUT 2.0L RFL, 2002-02 >
2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

BOXER II FOURGON 4P -350- LONG (3700mm) HAUT 2.0L RFL, 2002-02 >
2005-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

BOXER II FOURGON 4P -350- LONG (3700mm) HAUT 2.3L F1AE0481C, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.05

   

BOXER II FOURGON 4P -350- LONG (3700mm) HAUT 2.8L 8140.43N, 2004-05 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II FOURGON 4P -350- LONG (3700mm) HAUT 2.2L 4HY, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER II FOURGON 4P -350- LONG (3700mm) HAUT 2.8L 8140.43S, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER III L1 PHASE 1 2P COURT (3000mm) 2.2L 4HU, 2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L1 PHASE 1 2P COURT (3000mm) 2.2L 4HV, 2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L1 PHASE 1 2P COURT (3000mm) 3.0L F1CE0481D, 2006-06 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3052



BOXER III L1 PHASE 1 2P COURT (3000mm) 2.2L 4HM, 2009-10 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L1 PHASE 1 2P COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E, 2006-06 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III L1 PHASE 1 2P COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2011-07 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L1 PHASE 1 2P COURT (3000mm) 2.2L 4HH, 2011-07 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L1 PHASE 1 2P COURT (3000mm) 2.2L 4HJ, 2011-07 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L3 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HU, 2006-06
> 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L3 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HV, 2006-06
> 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L3 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III L3 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HM, 2009-10
> 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3053



BOXER III L3 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III L3 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4H03,
2011-07 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L3 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HH, 2011-07
> 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L3 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HJ, 2011-07
> 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L2 PLATEAU PHASE 1 2P COURT (3000mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L2 PLATEAU PHASE 1 2P COURT (3000mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L2 PLATEAU PHASE 1 2P COURT (3000mm) 3.0L F1CE0481D, 2006-06
> 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III L2 PLATEAU PHASE 1 2P COURT (3000mm) 2.2L 4HG, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L2 PLATEAU PHASE 1 2P COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3054



BOXER III L2 PLATEAU PHASE 1 2P COURT (3000mm) 2.2L 4HH, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L2 PLATEAU PHASE 1 2P COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E, 2006-06
> 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III L3 PLATEAU PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L3 PLATEAU PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L3 PLATEAU PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D, 2006-06
> 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III L3 PLATEAU PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E, 2006-06
> 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III L3 PLATEAU PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L3 PLATEAU PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HJ, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L3 PLATEAU PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HH, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3055



BOXER III L4 PLATEAU PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L4 PLATEAU PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L4 PLATEAU PHASE 1 2P LONG (4035mm) 3.0L F1CE0481D, 2006-06
> 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III L4 PLATEAU PHASE 1 2P LONG (4035mm) 3.0L F1CE3481E, 2006-06
> 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III L4 PLATEAU PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HG, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L4 PLATEAU PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HJ, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L4 PLATEAU PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4H03, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L1H1 COMBI PHASE 1 5P COURT (3000mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L1H1 COMBI PHASE 1 5P COURT (3000mm) 3.0L F1CE0481D, 2006-06
> 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3056



BOXER III L1H1 COMBI PHASE 1 5P COURT (3000mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L1H1 COMBI PHASE 1 5P COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E, 2011-06
> 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III L1H1 COMBI PHASE 1 5P COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L1H1 COMBI PHASE 1 5P COURT (3000mm) 2.2L 4HG, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L2H2 PHASE 1 5P MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L2H2 PHASE 1 5P MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HU, 2006-06 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L2H2 PHASE 1 5P MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L F1CE0481D, 2006-06
> 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III L2H2 PHASE 1 5P MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L F1CE3481E, 2011-06
> 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III L2H2 PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L F1CE0481D, 2006-06
> 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3057



BOXER III L2H2 PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L2H2 PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HU, 2006-06 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L2H2 PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L F1CE3481E, 2011-06
> 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III L2H2 PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HH, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L2H2 PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HG, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L2H2 PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HJ, 2011-07 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03
CTS152.09

   

BOXER III L2H2 PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HJ, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L1H1 COMBI PHASE 1 4P COURT (3000mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L1H1 COMBI PHASE 1 4P COURT (3000mm) 3.0L F1CE0481D, 2006-06
> 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3058



BOXER III L1H1 COMBI PHASE 1 4P COURT (3000mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L1H1 COMBI PHASE 1 4P COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E, 2011-06
> 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III L1H1 COMBI PHASE 1 4P COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L1H1 COMBI PHASE 1 4P COURT (3000mm) 2.2L 4HG, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER I CHASSIS DOUBLE CABINE 4P 2.5L T9A, 1994-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I CHASSIS DOUBLE CABINE 4P 2.8L 8140.43S, 2000-08 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

BOXER I CHASSIS DOUBLE CABINE 4P 2.5L T9A, 1996-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I CHASSIS DOUBLE CABINE 4P 2.5L THX, 1996-12 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I CHASSIS DOUBLE CABINE 4P 2.5L THX, 1998-05 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I CHASSIS DOUBLE CABINE 4P 2.0L RHV, 2001-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER I CHASSIS DOUBLE CABINE 4P 2.5L T8A, 1994-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I CHASSIS DOUBLE CABINE 4P 2.8L 8140.63, 2000-12 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.17

   

BOXER I CHASSIS DOUBLE CABINE 4P 2.0L RFW, 1994-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

BOXER I CHASSIS CABINE 2P 2.5L T9A, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3059



BOXER I CHASSIS CABINE 2P 2.5L T8A, 1996-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I CHASSIS CABINE 2P 2.8L 8140.43S, 2000-08 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

BOXER I CHASSIS CABINE 2P 2.5L T9A, 1996-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I CHASSIS CABINE 2P 2.5L THX, 1996-12 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I CHASSIS CABINE 2P 2.0L RHV, 2001-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER I CHASSIS CABINE 2P 2.5L T8A, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I CHASSIS CABINE 2P 2.8L 8140.63, 2000-12 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.17

   

BOXER I CHASSIS CABINE 2P 2.0L RFW, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

BOXER I CHASSIS CABINE 2P 2.8L 8140.43S, 2000-12 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

BOXER I CHASSIS CABINE 2P 1.9L DHX, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

BOXER I CHASSIS CABINE 2P 1.9L D8C, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

BOXER I CHASSIS CABINE 2P 1.9L DJY, 1998-07 > 2002-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

BOXER II CHASSIS DOUBLE CABINE 4P 2.0L RHV, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER II CHASSIS DOUBLE CABINE 4P 2.3L F1AE0481C, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.05

   

BOXER II CHASSIS DOUBLE CABINE 4P 2.0L RFL, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

BOXER II CHASSIS DOUBLE CABINE 4P 2.8L 8140.43S, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II CHASSIS DOUBLE CABINE 4P 2.8L 8140.43N, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II CHASSIS DOUBLE CABINE 4P 2.2L 4HY, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER II CHASSIS CABINE 2P 2.0L RHV, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER II CHASSIS CABINE 2P 2.3L F1AE0481C, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.05

   

BOXER II CHASSIS CABINE 2P 2.2L 4HY, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER II CHASSIS CABINE 2P 2.0L RFL, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

BOXER II CHASSIS CABINE 2P 2.8L 8140.43S, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II CHASSIS CABINE 2P 2.8L 8140.43N, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11

   

BOXER III 435-L3H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HV,
2007-09 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 435-L3H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2007-09 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III 435-L3H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HU,
2007-09 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 435-L3H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HH,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 435-L4H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HU,
2007-09 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER III 435-L4H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2007-09 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III 435-L4H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2007-09 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III 435-L4H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 435-L4H3 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HH,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 435-L4H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HU,
2007-09 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 435-L4H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE0481D,
2007-09 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III 435-L4H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HV,
2007-09 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 435-L4H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481N,
2007-09 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III 435-L4H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3062



BOXER III 435-L4H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2007-09 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III 435-L4H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 330-L2H1 PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 330-L2H1 PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 330-L2H1 PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III 330-L2H1 PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481N,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III 330-L2H1 PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 330-L2H1 PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3063



BOXER III 330-L2H1 PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HJ, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 330-L2H2 PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 330-L2H2 PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 330-L2H2 PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III 330-L2H2 PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HG,
2012-01 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 330-L2H2 PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 330-L2H2 PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HH,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 330-L2H2 PHASE 1 5P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2012-01 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III 333-L1H1 PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3064



BOXER III 333-L1H1 PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 333-L1H1 PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-09 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III 333-L1H1 PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 333-L1H1 PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HH, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 333-L1H1 PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2012-01 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III 333-L2H1 PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 333-L2H1 PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 333-L2H1 PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-09 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III 333-L2H1 PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2012-01 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3065



BOXER III 333-L2H2 PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 333-L2H2 PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 333-L2H2 PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L F1CE0481D,
2006-09 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III 333-L2H2 PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 333-L2H2 PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HG,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 333-L2H2 PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III 333-L2H2 PHASE 1 5P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 333-L3H2 PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 333-L3H2 PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3066



BOXER III 333-L3H2 PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE0481D,
2006-09 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III 333-L3H2 PHASE 1 5P -33- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2012-01 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III 335-L2H2 PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 335-L2H2 PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 335-L2H2 PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L F1CE0481D,
2006-09 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III 335-L2H2 PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 335-L2H2 PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III 335-L2H2 PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HH,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3067



BOXER III 335-L2H2 PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 335-L3H2 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 335-L3H2 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 335-L3H2 PHASE 1 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE0481D,
2006-09 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.2L 4H03,
2011-07 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L4 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3068



BOXER III L4 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HV, 2006-06
> 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L4 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HU, 2006-06
> 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L4 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HM, 2009-10
> 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L4 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III L4 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4H03,
2011-07 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L4 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HH, 2011-07
> 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L4 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (4035mm) 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3069



BOXER III L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.2L 4HG,
2011-07 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.2L 4H03,
2011-07 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HM,
2009-10 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER III L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481N,
2014-02 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03,
2011-07 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HH,
2011-07 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L2 CHASSIS CABINE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER I FOURGON 4P -270- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 1.9L D9B, 1994-02 >
2002-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

BOXER I FOURGON 4P -270- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.5L T8A, 1994-02 >
1997-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -270- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.5L THX, 1997-04 >
2002-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -270- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 1.9L DJY, 2000-09 >
2001-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

BOXER I FOURGON 4P -270- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 1.9L D9B, 2000-09 >
2001-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

BOXER I FOURGON 4P -270- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.0L RHV, 2001-09 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER I FOURGON 4P -270- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.5L T9A, 1994-07 >
2001-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -270- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.8L 8140.43S,
2000-09 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

BOXER I FOURGON 4P -270- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 1.9L DHX, 1994-02 >
1997-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

Vehicle Sensor Position
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BOXER I FOURGON 4P -270- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 1.9L D8C, 1994-02 >
2002-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

BOXER I FOURGON 4P -270- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.0L RFW, 1994-02 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

BOXER I FOURGON 4P -270- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.0L RFW, 1996-10 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

BOXER I FOURGON 4P -350- LONG (3700mm) HAUT 1.9L D8C, 1994-02 >
1998-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

BOXER I FOURGON 4P -350- LONG (3700mm) HAUT 2.5L T9A, 1994-02 >
2001-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -350- LONG (3700mm) HAUT 2.5L THX, 1997-01 >
2000-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -350- LONG (3700mm) HAUT 2.8L 8140.63, 2001-09 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11

   

BOXER I FOURGON 4P -350- LONG (3700mm) HAUT 2.8L 8140.43S, 2000-09 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

BOXER I FOURGON 4P -350- LONG (3700mm) HAUT 2.0L RFW, 1994-02 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

BOXER I FOURGON 4P -350- LONG (3700mm) HAUT 2.5L T9A, 1996-07 >
2001-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -350- LONG (3700mm) HAUT 2.5L T8A, 1994-02 >
1997-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -350- LONG (3700mm) HAUT 2.5L T8A, 1996-07 >
1998-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -350- LONG (3700mm) HAUT 2.5L THX, 1998-07 >
2000-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -350- MOYEN (3200mm) HAUT 1.9L D8C, 1994-02 >
1998-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

BOXER I FOURGON 4P -350- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L T8A, 1994-02 >
1997-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -350- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RFW, 1994-02 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER I FOURGON 4P -350- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L T9A, 1994-02 >
2001-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -350- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L THX, 1997-01 >
2000-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -350- MOYEN (3200mm) HAUT 2.8L 8140.63, 2001-09 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11

   

BOXER I FOURGON 4P -350- MOYEN (3200mm) HAUT 2.8L 8140.43S, 2000-09 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

BOXER I FOURGON 4P -350- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L T9A, 1996-07 >
2001-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -350- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L T8A, 1996-07 >
1998-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -350- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L THX, 1998-07 >
2000-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER II FOURGON 4P -290- COURT (2850mm) 2.3L F1AE0481C, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.05

   

BOXER II FOURGON 4P -290- COURT (2850mm) 2.8L 8140.43S, 2002-02 >
2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II FOURGON 4P -290- COURT (2850mm) 2.0L RFL, 2002-02 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

BOXER II FOURGON 4P -290- COURT (2850mm) 2.0L RHV, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER II FOURGON 4P -290- COURT (2850mm) 2.2L 4HY, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER II FOURGON 4P -290- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.3L F1AE0481C,
2002-02 > 2006-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.05

   

BOXER II FOURGON 4P -290- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.8L 8140.43S,
2002-08 > 2006-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11
CMP158.02

   

BOXER II FOURGON 4P -290- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.8L 8140.43S,
2002-02 > 2006-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER II FOURGON 4P -290- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.0L RFL, 2002-02 >
2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.06

   

BOXER II FOURGON 4P -290- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.0L RHV, 2002-02 >
2006-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER II FOURGON 4P -290- COURT (2850mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HY, 2002-02 >
2006-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER III 330-L1H1 PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 330-L1H1 PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 330-L1H1 PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III 330-L1H1 PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III 330-L1H1 PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HH, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 330-L1H1 PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HG, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 330-L1H1 PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481N,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER III 330-L1H1 PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HJ, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER I FOURGON 4P -320- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RHV, 2001-09 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER I FOURGON 4P -320- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L THX, 1997-01 >
2000-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -320- MOYEN (3200mm) HAUT 2.8L 8140.43S, 2000-09 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

BOXER I FOURGON 4P -320- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RFW, 1994-02 >
2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

BOXER I FOURGON 4P -320- MOYEN (3200mm) HAUT 2.0L RFW, 1996-10 >
2001-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

BOXER I FOURGON 4P -320- MOYEN (3200mm) HAUT 1.9L D8C, 1996-10 >
1997-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

BOXER I FOURGON 4P -320- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L T9A, 1994-02 >
2001-10
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -320- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L T9A, 1996-07 >
2001-10
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -320- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L T8A, 1994-02 >
1997-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -320- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L T8A, 1996-07 >
1998-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I FOURGON 4P -320- MOYEN (3200mm) HAUT 2.5L THX, 1998-07 >
2000-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I MINIBUS 4P -270- COURT 2.0L RFW, 1994-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

BOXER I MINIBUS 4P -270- COURT 2.0L RHV, 2001-10 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.31
CKP159.03
CTS159.10
CMP159.08

   

BOXER I MINIBUS 4P -270- COURT 2.5L T8A, 1994-02 > 1997-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

Vehicle Sensor Position
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BOXER I MINIBUS 4P -270- COURT 2.5L T8A, 1996-02 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I MINIBUS 4P -270- COURT 2.5L THX, 1997-01 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I MINIBUS 4P -270- COURT 2.5L THX, 1998-07 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I MINIBUS 4P -270- COURT 2.8L F28TDCR, 2000-09 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

BOXER I MINIBUS 4P -270- COURT 2.0L RFW, 1997-07 > 1997-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

BOXER I MINIBUS 4P -270- COURT 1.9L , 1994-02 > 2001-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

BOXER I MINIBUS 4P -320- MOYEN HAUT 2.0L RFW, 1998-07 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CKP159.07
CTS159.08

   

BOXER I MINIBUS 4P -320- MOYEN HAUT 2.5L T9A, 1996-07 > 2001-10
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I MINIBUS 4P -320- MOYEN HAUT 2.5L THX, 1996-07 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I MINIBUS 4P -320- MOYEN HAUT 2.5L THX, 1996-07 > 1999-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.31
CTS159.15

   

BOXER I MINIBUS 4P -320- MOYEN HAUT 2.8L F28TDCR, 2000-09 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

BOXER III L1 PHASE 2 2P COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III L1 PHASE 2 2P COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L1 PHASE 2 2P COURT (3000mm) 2.2L 4HG, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L1 PHASE 2 2P COURT (3000mm) 2.2L 4HH, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
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BOXER III L1 PHASE 2 2P COURT (3000mm) 2.0L AHP, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III L1 PHASE 2 2P COURT (3000mm) 2.0L AHN, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III L1 PHASE 2 2P COURT (3000mm) 2.0L AHM, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III L1 PHASE 2 2P COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III L1 PHASE 2 2P COURT (3000mm) 2.2L 4HA, 2020-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

BOXER III L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HJ, 2014-06
>
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.0L AHN, 2016-02
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3077



BOXER III L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.0L AH03,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.0L AHM, 2016-02
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III L3 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.2L 4H03,
2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

BOXER III L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481N,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HG,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HH,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

BOXER III L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.0L AHP,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3078



BOXER III L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.0L AHN,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.0L AH03,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03,
2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HB,
2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03,
2020-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

BOXER III L1H1 COMBI PHASE 2 4P COURT (3000mm) 2.2L 4HJ, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L1H1 COMBI PHASE 2 4P COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

BOXER III L1H1 COMBI PHASE 2 4P COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E, 2014-06
>
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III L1H1 COMBI PHASE 2 4P COURT (3000mm) 2.2L 4HG, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER III L1H1 COMBI PHASE 2 4P COURT (3000mm) 2.0L AH03, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III L1H1 COMBI PHASE 2 4P COURT (3000mm) 2.0L AH03, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III L1H1 COMBI PHASE 2 4P COURT (3000mm) 2.0L AHN, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 330-L1H1 PHASE 2 3P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HG, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 330-L1H1 PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481N,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 330-L1H1 PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 330-L1H1 PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 330-L1H1 PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HH, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

BOXER III 330-L1H1 PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.0L AHM, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER III 330-L1H1 PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.0L AH03, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 330-L1H1 PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.0L AHP, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 330-L1H1 PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III 330-L2H1 PHASE 2 3P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

BOXER III 330-L2H1 PHASE 2 3P -30- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 330-L2H1 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 330-L2H1 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HJ, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 330-L2H1 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481N,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 330-L2H1 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HG, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER III 330-L2H1 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

BOXER III 330-L2H1 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.0L AHP, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 330-L2H1 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.0L AHN, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 330-L2H1 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.0L AHM, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 330-L2H1 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III 330-L2H1 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HA, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III 330-L2H1 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HC, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III 330-L2H2 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 330-L2H2 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER III 330-L2H2 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 330-L2H2 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.0L AH03,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 330-L2H2 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.0L AHM,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 330-L2H2 PHASE 2 4P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4H03,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III 333-L1H1 PHASE 2 3P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 333-L1H1 PHASE 2 3P -33- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 333-L1H1 PHASE 2 3P -33- COURT (3000mm) 2.0L AHP, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 333-L1H1 PHASE 2 3P -33- COURT (3000mm) 2.0L AHN, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 333-L1H1 PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER III 333-L1H1 PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HG, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 333-L1H1 PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 333-L1H1 PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HJ, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 333-L1H1 PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481N,
2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 333-L1H1 PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.0L AHM, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 333-L1H1 PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.0L AHN, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 333-L1H1 PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.0L AH03, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 333-L1H1 PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HC, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III 333-L1H1 PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HB, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER III 333-L1H1 PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III L2H2 PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HH, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

BOXER III L2H2 PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4H03, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L2H2 PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HG, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L2H2 PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L F1CE3481E, 2014-06
>
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III L2H2 PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) HAUT 2.0L AH03, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III L2H2 PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) HAUT 2.0L AHM, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III L2H2 PHASE 2 4P MOYEN (3450mm) HAUT 2.0L AHN, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 333-L2H2 PHASE 2 3P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER III 333-L2H2 PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 333-L2H2 PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 333-L2H2 PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 333-L2H2 PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.0L AHM,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 333-L2H2 PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.0L AH03,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 333-L2H2 PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4H03,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III 333-L2H2 PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HB,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III 333-L2H2 PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HC,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER III 335-L2H2 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 335-L2H2 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HG,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 335-L2H2 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 335-L2H2 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.0L AH03,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 335-L2H2 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.0L AHP,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 335-L2H2 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.0L AHN,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 335-L2H2 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4H03,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III 335-L2H2 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HA,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III 335-L2H2 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT  A/H256B42G,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.04
EGT158.01
ASB159.14

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER III 335-L3H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 335-L3H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 335-L3H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HH,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

BOXER III 335-L3H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AH03,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 335-L3H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AHN,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 335-L3H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AH03,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 335-L3H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III 335-L3H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HA,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III 335-L3H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT  A/H256B42G,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.04
EGT158.01
ASB159.14

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER III 435-L4H2 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481N,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 435-L4H2 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 435-L4H2 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HH,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

BOXER III 435-L4H2 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 435-L4H2 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 435-L4H2 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AH03,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 435-L4H2 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AHN,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 435-L4H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HH,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3089



BOXER III 435-L4H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 435-L4H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481N,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 435-L4H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 435-L4H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 435-L4H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AHN,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 435-L4H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AHP,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 435-L4H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AHM,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 435-L4H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03,
2021-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER III 435-L4H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HB,
2021-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

BOXER III L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

BOXER III L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.0L AHN, 2016-02
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.0L AH03,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.2L 4H03,
2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III L4 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (4035mm) 2.2L 4HB, 2019-12
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.2L 4HH,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

BOXER III L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER III L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.2L 4HJ,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.0L AHM,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.0L AH03,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.0L AHN,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.2L 4HC,
2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III L4 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.2L 4HB,
2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III L1H1 COMBI PHASE 2 5P COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L1H1 COMBI PHASE 2 5P COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E, 2014-06
>
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER III L1H1 COMBI PHASE 2 5P COURT (3000mm) 2.0L AH03, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III L1H1 COMBI PHASE 2 5P COURT (3000mm) 2.0L AHN, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III L1H1 COMBI PHASE 2 5P COURT (3000mm) 2.0L AHM, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III L1H1 COMBI PHASE 2 5P COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2018-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III L1H1 COMBI PHASE 2 5P COURT (3000mm) 2.2L 4HA, 2018-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III 333-L2H2 PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HG,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 333-L2H2 PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

BOXER III 333-L2H2 PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 333-L2H2 PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3093



BOXER III 333-L2H2 PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) HAUT 2.0L AH03,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 333-L2H1 PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HH, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

BOXER III 333-L2H1 PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 333-L2H1 PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 333-L2H1 PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HJ, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 333-L2H1 PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.0L AHP, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 333-L2H1 PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.0L AHN, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 333-L2H1 PHASE 2 5P -33- MOYEN (3450mm) 2.0L AH03, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 333-L2H1 PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3094



BOXER III 333-L2H1 PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HJ, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 333-L2H1 PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HH, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

BOXER III 333-L2H1 PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 333-L2H1 PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481N,
2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 333-L2H1 PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.0L AH03, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 333-L2H1 PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III 333-L2H1 PHASE 2 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HB, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III 330-L1H1 PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HJ, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 330-L1H1 PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HH, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3095



BOXER III 330-L1H1 PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HG, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 330-L1H1 PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 330-L1H1 PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) 2.0L AHP, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 330-L1H1 PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) 2.0L AHN, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 330-L1H1 PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) 2.0L AH03, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 330-L2H1 PHASE 2 5P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HG, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 330-L2H1 PHASE 2 5P -30- MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 330-L2H1 PHASE 2 5P -30- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 330-L2H1 PHASE 2 5P -30- MOYEN (3450mm) 2.0L AHP, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3096



BOXER III 330-L2H1 PHASE 2 5P -30- MOYEN (3450mm) 2.0L AHN, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 330-L2H1 PHASE 2 5P -30- MOYEN (3450mm) 2.0L AHM, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 333-L1H1 PHASE 2 5P -33- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 333-L1H1 PHASE 2 5P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 333-L1H1 PHASE 2 5P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HJ, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 333-L1H1 PHASE 2 5P -33- COURT (3000mm) 2.0L AHP, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 333-L1H1 PHASE 2 5P -33- COURT (3000mm) 2.0L AHN, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 333-L1H1 PHASE 2 5P -33- COURT (3000mm) 2.0L AHM, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 335-L1H2 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HG,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3097



BOXER III 335-L1H2 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HH,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

BOXER III 335-L1H2 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 335-L1H2 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 335-L1H2 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.0L AHM,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 335-L1H2 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.0L AHP,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 335-L1H2 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.0L AH03,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 335-L1H2 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HA,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III 335-L1H2 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4H03,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III 335-L1H2 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) HAUT  A/H256B42G,
2022-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.04
EGT158.01
ASB159.14

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3098



BOXER III 335-L1H2 PHASE 2 5P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HH,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

BOXER III 335-L1H2 PHASE 2 5P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 335-L1H2 PHASE 2 5P -35- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 335-L1H2 PHASE 2 5P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 333-L1H2 PHASE 2 5P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 333-L1H2 PHASE 2 5P -33- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 333-L1H2 PHASE 2 5P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.0L AHP,
2015-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 333-L1H2 PHASE 2 5P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.0L AHN,
2015-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3099



BOXER III 333-L1H2 PHASE 2 5P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.0L AHM,
2015-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 333-L1H2 PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

BOXER III 333-L1H2 PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 333-L1H2 PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.0L AHM,
2015-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 333-L1H2 PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE3481N,
2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 333-L1H2 PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.0L AHP,
2015-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 333-L1H2 PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.0L AH03,
2015-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 333-L1H2 PHASE 2 4P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4H03,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III L2S PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3100



BOXER III L2S PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 3.0L F1CE0481D, 2006-06 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III L2S PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L2S PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.2L 4HM, 2009-10 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03
CTS152.09

   

BOXER III L2S PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 3.0L F1CE3481E, 2006-06 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III L2S PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 3.0L F1CE3481N, 2014-02 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III L2S PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.2L 4H03, 2011-07 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L2S PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.2L 4HH, 2011-07 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L2S PHASE 1 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.2L 4HJ, 2011-07 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3101



BOXER III L2S PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 3.0L F1CE3481E, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III L2S PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 3.0L F1CE3481N, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III L2S PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.2L 4HG, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L2S PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.2L 4H03, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L2S PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.0L AH03, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III L2S PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.0L AHN, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III L2S PHASE 2 2P MOYEN LONG (3800mm) 2.2L 4HB, 2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III 330-L1H2 PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 330-L1H2 PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3102



BOXER III 330-L1H2 PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 330-L1H2 PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 330-L1H2 PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 330-L1H2 PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE3481N,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 330-L1H2 PHASE 1 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 330-L1H2 PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 330-L1H2 PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 330-L1H2 PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3103



BOXER III 330-L1H2 PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 330-L1H2 PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 330-L1H2 PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HG,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 330-L1H2 PHASE 1 5P -30- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE3481N,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 333-L1H2 PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 333-L1H2 PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 333-L1H2 PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE0481D,
2006-09 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 333-L1H2 PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2012-01 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER III 333-L1H2 PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 333-L1H2 PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 333-L1H2 PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HH,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 333-L1H2 PHASE 1 4P -33- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE3481N,
2013-09 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 333-L1H2 PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 333-L1H2 PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 333-L1H2 PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE0481D,
2006-09 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 333-L1H2 PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4H03,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 333-L1H2 PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HH,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3105



BOXER III 333-L1H2 PHASE 1 5P -33- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2012-01 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 435-L3H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HU,
2007-09 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 435-L3H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE0481D,
2007-09 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III 435-L3H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HV,
2007-09 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 435-L3H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481N,
2007-09 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III 435-L3H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HG,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 435-L3H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HH,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 435-L3H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2007-09 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3106



BOXER III 435-L3H2 PHASE 1 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 440-L4H2 PHASE 1 4P -40- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE0481D,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III 440-L4H2 PHASE 1 4P -40- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 333-L3H2 PHASE 2 3P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 333-L3H2 PHASE 2 3P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AHM,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 333-L3H2 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 333-L3H2 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 333-L3H2 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HG,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3107



BOXER III 333-L3H2 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HH,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

BOXER III 333-L3H2 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AH03,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 333-L3H2 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AHN,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 333-L3H2 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AHM,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 333-L3H2 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HA,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III 333-L3H2 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III 333-L3H2 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HC,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III 333-L3H2 PHASE 2 5P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER III 333-L3H2 PHASE 2 5P -33- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 333-L3H2 PHASE 2 5P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 333-L3H2 PHASE 2 5P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AHP,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 333-L3H2 PHASE 2 5P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AHN,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 333-L3H2 PHASE 2 5P -33- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AHM,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 435-L3H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 435-L3H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 435-L3H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3109



BOXER III 435-L3H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AH03,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 435-L4H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 435-L4H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 435-L4H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HH,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

BOXER III 435-L4H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L AHP,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 435-L4H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L AH03,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 435-L4H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L AHM,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 335-L3H2 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3110



BOXER III 335-L3H2 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HG,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 335-L3H2 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

BOXER III 335-L3H2 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AHP,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 335-L3H2 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AH03,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 335-L3H2 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AHM,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 335-L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 335-L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HG,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 335-L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3111



BOXER III 335-L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481N, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 335-L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L AHP,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 335-L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L AH03,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 335-L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L AHM,
2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 335-L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4H03,
2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

BOXER III 335-L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HB,
2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

BOXER III 335-L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HA,
2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

BOXER III 435-L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3112



BOXER III 435-L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HG,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 435-L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HJ,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 435-L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

BOXER III 435-L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L AH03,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 435-L3H3 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L AHN,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III L2 BENNE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L2 BENNE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HM, 2009-10 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
EGP152.03
CTS152.09

   

BOXER III L2 BENNE PHASE 1 2P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HH, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3113



BOXER III L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE3481E, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.2L 4HG,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.0L AHP,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.0L AHN,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.0L AH03,
2016-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.2L 4H03,
2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.2L 4HB,
2019-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III L3 CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P LONG (4035mm) 2.2L 4H03,
2020-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

BOXER III 335-L2H1 PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3114



BOXER III 335-L2H1 PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 335-L2H1 PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-09 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III 335-L2H1 PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HG, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 335-L2H1 PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III 335-L2H1 PHASE 1 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 335-L2H1 PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV, 2006-06 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 335-L2H1 PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HU, 2006-06 >
2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III 335-L2H1 PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE0481D,
2006-09 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III 335-L2H1 PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HG, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3115



BOXER III 335-L2H1 PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02

   

BOXER III 335-L2H1 PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HH, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 335-L2H1 PHASE 1 5P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HJ, 2011-07 >
2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 335-L1H1 PHASE 2 3P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4HJ, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 335-L1H1 PHASE 2 3P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

BOXER III 335-L1H1 PHASE 2 3P -35- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 335-L1H1 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

BOXER III 335-L1H1 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER III 335-L1H1 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4HJ, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 335-L1H1 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481N,
2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 335-L1H1 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 2.0L AH03, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 335-L1H1 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III 335-L1H1 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4HB, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III 335-L1H1 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4HA, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III 335-L1H1 PHASE 2 4P -35- COURT (3000mm)  A/H256B42G, 2021-10
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.04
EGT158.01
ASB159.14

   

BOXER III 335-L1H1 PHASE 2 5P -35- COURT (3000mm) 3.0L F1CE3481E,
2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 335-L1H1 PHASE 2 5P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER III 335-L1H1 PHASE 2 5P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4HJ, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 335-L1H1 PHASE 2 5P -35- COURT (3000mm) 2.0L AH03, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 335-L1H1 PHASE 2 5P -35- COURT (3000mm) 2.0L AHM, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 330-L1H2 PHASE 2 3P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 330-L1H2 PHASE 2 3P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HH,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

BOXER III 330-L1H2 PHASE 2 3P -30- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 330-L1H2 PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HH,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

BOXER III 330-L1H2 PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HG,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
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BOXER III 330-L1H2 PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 330-L1H2 PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 330-L1H2 PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE3481N,
2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 330-L1H2 PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.0L AH03,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 330-L1H2 PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.0L AHM,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 330-L1H2 PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HB,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III 330-L1H2 PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4H03,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III 330-L1H2 PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) HAUT 3.0L F1CE3481E,
2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER III 330-L1H2 PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HG,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 330-L1H2 PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HJ,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 330-L1H2 PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CKP158.05
CMP183.01

   

BOXER III 330-L1H2 PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.0L AHP,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 330-L1H2 PHASE 2 5P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.0L AH03,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 440-L3H3 PHASE 1 4P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02

   

BOXER III 440-L3H3 PHASE 1 4P -40- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L2 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P COURT (3000mm) 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L2 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P COURT (3000mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER III L2 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P COURT (3000mm) 2.2L 4HG,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L2 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P COURT (3000mm) 2.2L 4HJ,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L2 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P COURT (3000mm) 2.2L 4HH,
2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L2 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P COURT (3000mm) 3.0L
F1CE3481E, 2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III L3 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L3 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L3 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III L3 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 3.0L
F1CE3481E, 2006-06 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III L3 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3450mm) 2.2L
4H03, 2011-07 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER III L4 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.2L 4HU,
2006-06 > 2014-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L4 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.2L 4HV,
2006-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP158.05
CMP183.01
CTS152.09

   

BOXER III L4 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE0481D, 2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III L4 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 3.0L
F1CE3481E, 2006-06 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III L4 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4035mm) 2.2L 4H03,
2011-07 > 2014-10
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER II PLATEAU DOUBLE CABINE 4P 2.8L 8140.43S, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11

   

BOXER II PLATEAU DOUBLE CABINE 4P 2.0L RHV, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.03

   

BOXER II PLATEAU DOUBLE CABINE 4P 2.2L 4HY, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.03

   

BOXER II PLATEAU DOUBLE CABINE 4P 2.8L 8140.43N, 2004-05 > 2006-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP159.17
CKP158.11

   

BOXER II PLATEAU DOUBLE CABINE 4P 2.0L RFL, 2002-02 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

BOXER I PLATEAU DOUBLE CABINE 4P 2.8L 8140.43S, 2000-12 > 2002-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.31
CKP158.11

   

BOXER I PLATEAU DOUBLE CABINE 4P 2.0L RFW, 1994-02 > 2002-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31

   

BOXER I PLATEAU DOUBLE CABINE 4P 2.8L 8140.43S, 2000-08 > 2002-02
Crankshaft sensor

 
CKP158.11

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER III 335-L3H3 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 3.0L
F1CE3481E, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 335-L3H3 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 335-L3H3 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HJ,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 335-L3H3 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HH,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 335-L3H3 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L AH03,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 335-L3H3 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L AHM,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 335-L2H1 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 3.0L F1CE3481E,
2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT158.13
EGT158.19
EGT158.31
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.05
CMP158.02
EGP173.02
EGP158.03

   

BOXER III 335-L2H1 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.0L AHP, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 335-L2H1 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.0L AHN, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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BOXER III 335-L2H1 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.0L AHM, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 335-L2H1 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HB, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III 335-L2H1 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03, 2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III 335-L2H1 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm)  A/H256B42G, 2021-10
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.04
EGT158.01
ASB159.14

   

BOXER III 335-L2H1 PHASE 2 4P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HH, 2022-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT159.03
EGT159.07
CKP159.08
ASB159.14

   

BOXER III 335-L3H2 PHASE 2 3P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AH03,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 335-L3H2 PHASE 2 3P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AHP,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 335-L3H3 PHASE 2 3P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4H03,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 435-L4H3 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L AH03,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 435-L4H3 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HJ,
2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
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BOXER III 435-L3H3 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L AH03,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 435-L3H3 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L AHN,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 435-L3H3 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L AHM,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 435-L3H2 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AHP,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 435-L3H2 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AHN,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 435-L3H2 PHASE 2 5P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AH03,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 330-L2H2 PHASE 2 5P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.0L AH03,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 330-L2H2 PHASE 2 5P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.0L AHN,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 330-L2H2 PHASE 2 5P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.0L AHM,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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BOXER III 330-L2H2 PHASE 2 3P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.0L AH03,
2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 435-L4H2 PHASE 2 3P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HG,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III L1H2 PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.0L AHP, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III L1H2 PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.0L AHN, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III L1H2 PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.0L AHM, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III L1H2 PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HC, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

BOXER III L1H2 PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HB, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

BOXER III L1H2 PHASE 2 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4H03, 2020-09
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

BOXER III 333-L3H3 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L AH03,
2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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BOXER III 333-L3H3 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.0L AHN,
2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 333-L3H3 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HA,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III 333-L3H3 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4H03,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III 333-L3H3 PHASE 2 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HH,
2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.03
EGT159.07
ASB159.14
ASB158.06
CKP159.08
CMP183.01
EGP152.03

   

BOXER III 335-L4H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AH03,
2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 335-L4H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.0L AHN,
2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III 335-L4H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HA,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III 335-L4H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HB,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III 335-L4H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HC,
2019-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

Vehicle Sensor Position
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BOXER III 335-L4H2 PHASE 2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT  A/H256B42G,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.04
EGT158.01
ASB159.14

   

BOXER III L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3000mm) 2.0L AH03,
2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.01

   

BOXER III L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3000mm) 2.2L 4HA,
2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

BOXER III L2H2 PHASE 2 5P MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4H03, 2018-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III L2H2 PHASE 2 5P MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HA, 2018-12 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III L1H1 COMBI PHASE 2 5P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4H03, 2018-12
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III L1H1 COMBI PHASE 2 5P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HB, 2018-12
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III L1H1 COMBI PHASE 2 5P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HA, 2018-12
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
EGP158.02

   

BOXER III L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03,
2021-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

Vehicle Sensor Position
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BOXER III L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HA,
2021-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

BOXER III L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4H03,
2021-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

BOXER III L2 CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HB,
2021-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB159.14
ASB158.06
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

EXPERT

EXPERT I FOURGON (U0) PHASE 1 4P 1.9L DHX, 1997-11 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.15

   

EXPERT I FOURGON (U0) PHASE 1 4P 2.0L RHW, 2001-01 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

EXPERT I FOURGON (U0) PHASE 1 4P 1.6L 220A2000, 1995-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CTS159.03
CKP159.16

   

EXPERT I FOURGON (U0) PHASE 1 4P 2.0L RFN, 2000-09 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CTS159.03

   

EXPERT I FOURGON (U0) PHASE 1 4P 1.9L WJZ, 1998-07 > 2001-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CKP158.10
CTS159.05

   

EXPERT I FOURGON (U0) PHASE 1 4P 1.9L WJY, 2001-09 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11

   

EXPERT I FOURGON (U0) PHASE 1 4P 1.9L D9B, 1995-10 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.15

   

EXPERT I FOURGON (U0) PHASE 1 4P 1.9L D8B, 1995-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.15

   

Vehicle Sensor Position
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EXPERT I FOURGON (U0) PHASE 1 4P 2.0L RHX, 2000-09 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

EXPERT I FOURGON (U0) PHASE 1 4P 2.0L RHZ, 2002-05 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

EXPERT I FOURGON (U0) PHASE 2 4P 2.0L RHW, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

EXPERT I FOURGON (U0) PHASE 2 4P 2.0L RFN, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CTS159.03

   

EXPERT I FOURGON (U0) PHASE 2 4P 1.9L WJY, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11

   

EXPERT I FOURGON (U0) PHASE 2 4P 2.0L RHX, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

EXPERT I FOURGON (U0) PHASE 2 4P 2.0L RHZ, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

EXPERT I PLANCHER CABINE (U0) PHASE 2 2P 2.0L RFN, 2004-01 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.03
CTS159.03

   

EXPERT I PLANCHER CABINE (U0) PHASE 2 2P 1.9L WJY, 2004-01 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.10
CTS155.11

   

EXPERT I PLANCHER CABINE (U0) PHASE 2 2P 2.0L RHX, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

EXPERT I PLANCHER CABINE (U0) PHASE 2 2P 2.0L RHZ, 2004-01 > 2006-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.10
CMP162.01

   

EXPERT I PLANCHER CABINE (U0) PHASE 2 2P 2.0L RHW, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

EXPERT I PLANCHER CABINE (U0) PHASE 1 2P 1.6L 220A2000, 1996-01 >
2003-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CTS159.03
CKP159.16

   

EXPERT I PLANCHER CABINE (U0) PHASE 1 2P 2.0L RFN, 2000-05 > 2003-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.03
CTS159.03

   

EXPERT I PLANCHER CABINE (U0) PHASE 1 2P 1.9L WJY, 2001-07 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11

   

Vehicle Sensor Position
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EXPERT I PLANCHER CABINE (U0) PHASE 1 2P 1.9L WJZ, 1998-05 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CKP158.10
CTS159.05

   

EXPERT I PLANCHER CABINE (U0) PHASE 1 2P 1.9L D9B, 1996-01 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.15

   

EXPERT I PLANCHER CABINE (U0) PHASE 1 2P 1.9L D8B, 1995-10 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.15

   

EXPERT I PLANCHER CABINE (U0) PHASE 1 2P 1.9L DHX, 1995-10 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.15

   

EXPERT I PLANCHER CABINE (U0) PHASE 1 2P 2.0L RHX, 1999-09 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

EXPERT I PLANCHER CABINE (U0) PHASE 1 2P 2.0L RHZ, 2001-11 > 2003-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.10
CMP162.01

   

EXPERT I PLANCHER CABINE (U0) PHASE 1 2P 2.0L RHW, 2001-01 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

EXPERT I COMBI (U0) PHASE 2 5P 2.0L RHW, 2004-09 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

EXPERT I COMBI (U0) PHASE 2 5P 2.0L RFN, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CTS159.03

   

EXPERT I COMBI (U0) PHASE 2 5P 2.0L RFN, 2004-01 > 2005-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CTS159.03

   

EXPERT I COMBI (U0) PHASE 2 5P 2.0L RHX, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

EXPERT I COMBI (U0) PHASE 2 5P 2.0L RHZ, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

EXPERT II TEPEE (G9) 5P 1.6L 9HU, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

EXPERT II TEPEE (G9) 5P 2.0L RHK, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
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EXPERT II TEPEE (G9) 5P 2.0L RHR, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II TEPEE (G9) 5P 2.0L RFH, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

EXPERT II TEPEE (G9) 5P 2.0L RHG, 2008-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II TEPEE (G9) 5P 2.0L RH02, 2010-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II TEPEE (G9) 5P 2.0L RH02, 2010-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II TEPEE (G9) 5P 2.0L RH02, 2011-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II TEPEE (G9) 5P 2.0L AHZ, 2011-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II TEPEE (G9) 5P LONG 2.0L RHK, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01

   

EXPERT II TEPEE (G9) 5P LONG 1.6L 9HU, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

EXPERT II TEPEE (G9) 5P LONG 2.0L RHR, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II TEPEE (G9) 5P LONG 2.0L RFH, 2007-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

EXPERT II TEPEE (G9) 5P LONG 2.0L RHG, 2008-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II TEPEE (G9) 5P LONG 2.0L RHH, 2010-11 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II TEPEE (G9) 5P LONG 2.0L RH02, 2010-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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EXPERT II TEPEE (G9) 5P LONG 2.0L AHY, 2011-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II TEPEE (G9) 5P LONG 2.0L RH02, 2011-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II TEPEE (G9) 4P LONG 2.0L RHK, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01

   

EXPERT II TEPEE (G9) 4P LONG 1.6L 9HU, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

EXPERT II TEPEE (G9) 4P LONG 2.0L RFH, 2007-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

EXPERT II TEPEE (G9) 4P LONG 2.0L RH01, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II TEPEE (G9) 4P LONG 2.0L RHG, 2008-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II TEPEE (G9) 4P LONG 2.0L RHH, 2010-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II TEPEE (G9) 4P LONG 2.0L RHH, 2012-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II TEPEE (G9) 4P LONG 2.0L RH02, 2012-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II TEPEE (G9) 4P LONG 2.0L AHZ, 2012-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 5P 2.0L RFH, 2007-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

EXPERT II FOURGON (G9) 5P 1.6L 9HU, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 5P 2.0L RHK, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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EXPERT II FOURGON (G9) 5P 2.0L RHR, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 5P 2.0L RHG, 2009-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 5P 2.0L RH02, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 5P 1.6L 9H07, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

EXPERT II TEPEE (G9) 4P 2.0L RHK, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01

   

EXPERT II TEPEE (G9) 4P 1.6L 9HU, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

EXPERT II TEPEE (G9) 4P 2.0L RH01, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II TEPEE (G9) 4P 2.0L RFH, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

EXPERT II TEPEE (G9) 4P 2.0L RHG, 2008-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II TEPEE (G9) 4P 2.0L RHH, 2010-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II TEPEE (G9) 4P 2.0L RH02, 2012-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II TEPEE (G9) 4P 2.0L AHZ, 2012-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II PLANCHER CABINE (G9) 2P (3100mm) 1.6L 9HU, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

EXPERT II PLANCHER CABINE (G9) 2P (3100mm) 2.0L RFH, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

EXPERT II PLANCHER CABINE (G9) 2P (3100mm) 2.0L RHK, 2007-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP159.04

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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EXPERT II PLANCHER CABINE (G9) 2P (3100mm) 2.0L RHK, 2007-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01

   

EXPERT II PLANCHER CABINE (G9) 2P (3100mm) 2.0L RHG, 2009-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II PLANCHER CABINE (G9) 2P (3100mm) 2.0L RH02, 2007-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP158.03

   

EXPERT II FOURGON (G9) 5P LONG SURÉLEVÉ 2.0L RHR, 2007-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 5P LONG SURÉLEVÉ 2.0L RFH, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

EXPERT II FOURGON (G9) 5P LONG SURÉLEVÉ 1.6L 9HU, 2007-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 5P LONG SURÉLEVÉ 2.0L RHK, 2007-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 5P LONG SURÉLEVÉ 2.0L RHG, 2009-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 5P LONG SURÉLEVÉ 2.0L RHH, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 5P LONG SURÉLEVÉ 2.0L RH02, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 5P LONG SURÉLEVÉ 2.0L AHZ, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 4P 2.0L RFH, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

EXPERT II FOURGON (G9) 4P 1.6L 9HU, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 4P 2.0L RHK, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 4P 2.0L RHR, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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EXPERT II FOURGON (G9) 4P 1.6L 9H07, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 4P 2.0L RHH, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 4P 2.0L RH02, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 4P 2.0L RHG, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 4P LONG 2.0L RFH, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

EXPERT II FOURGON (G9) 4P LONG 1.6L 9HU, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 4P LONG 2.0L RHK, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 4P LONG 2.0L RH01, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 4P LONG 1.6L 9H07, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 4P LONG 2.0L RHG, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 4P LONG 2.0L RHH, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 4P LONG 2.0L AHZ, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 4P LONG 2.0L AHY, 2013-03 >
Crankshaft sensor

 
CKP158.03

   

EXPERT II FOURGON (G9) 5P LONG 2.0L RFH, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

EXPERT II FOURGON (G9) 5P LONG 1.6L 9HU, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
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EXPERT II FOURGON (G9) 5P LONG 2.0L RHK, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 5P LONG 2.0L RH01, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 5P LONG 2.0L RHG, 2009-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 5P LONG 2.0L RH02, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 5P LONG 1.6L 9HM, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.01
CTS159.13
CMP158.03
EGP158.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 5P LONG 2.0L RHH, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 5P LONG 2.0L AHZ, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 4P LONG SURÉLEVÉ 2.0L RFH, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP177.01
CTS155.11
CMP159.04

   

EXPERT II FOURGON (G9) 4P LONG SURÉLEVÉ 1.6L 9HU, 2007-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
CTS159.13
CMP162.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 4P LONG SURÉLEVÉ 2.0L RHK, 2007-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 4P LONG SURÉLEVÉ 2.0L RH01, 2007-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 4P LONG SURÉLEVÉ 2.0L RHH, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 4P LONG SURÉLEVÉ 2.0L AHY, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 4P LONG SURÉLEVÉ 2.0L RH02, 2007-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

EXPERT II FOURGON (G9) 4P LONG SURÉLEVÉ 1.6L 9HM, 2015-11 >
Crankshaft sensor

 
CKP158.01

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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EXPERT I FOURGON (U0) PHASE 2 4P LONG 2.0L RHW, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

EXPERT I FOURGON (U0) PHASE 2 4P LONG 1.9L WJY, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11

   

EXPERT I FOURGON (U0) PHASE 2 4P LONG 2.0L RHX, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

EXPERT I FOURGON (U0) PHASE 2 4P LONG 2.0L RHZ, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

EXPERT I FOURGON (U0) PHASE 2 5P 2.0L RHW, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

EXPERT I FOURGON (U0) PHASE 2 5P 2.0L RFN, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CTS159.03

   

EXPERT I FOURGON (U0) PHASE 2 5P 1.9L WJY, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CTS155.11

   

EXPERT I FOURGON (U0) PHASE 2 5P 2.0L RHX, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

EXPERT I FOURGON (U0) PHASE 2 5P 2.0L RHZ, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

EXPERT I COMBI (U0) PHASE 1 4P 1.6L 220A2000, 1995-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CTS159.03
CKP159.16

   

EXPERT I COMBI (U0) PHASE 1 4P 2.0L RFN, 2000-09 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CTS159.03

   

EXPERT I COMBI (U0) PHASE 1 4P 2.0L RFN, 2001-01 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CTS159.03

   

EXPERT I COMBI (U0) PHASE 1 4P 1.9L D9B, 1995-10 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.15

   

EXPERT I COMBI (U0) PHASE 1 4P 1.9L WJY, 2002-01 > 2003-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.10
CTS155.11

   

Vehicle Sensor Position
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EXPERT I COMBI (U0) PHASE 1 4P 1.9L WJZ, 1998-07 > 2001-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.10
CTS159.05

   

EXPERT I COMBI (U0) PHASE 1 4P 1.9L D8B, 1995-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.15

   

EXPERT I COMBI (U0) PHASE 1 4P 2.0L RHX, 2000-09 > 2002-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

EXPERT I COMBI (U0) PHASE 1 4P 2.0L RHZ, 2000-09 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

EXPERT I COMBI (U0) PHASE 1 4P 2.0L RHW, 2002-01 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

EXPERT I COMBI (U0) PHASE 1 4P 2.0L RHZ, 2000-09 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

EXPERT I COMBI (U0) PHASE 1 4P 1.9L DHX, 1995-11 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.07
CTS159.15

   

EXPERT I COMBI (U0) PHASE 2 4P 2.0L RFN, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CTS159.03

   

EXPERT I COMBI (U0) PHASE 2 4P 2.0L RFN, 2004-01 > 2005-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.03
CKP159.10
CTS159.03

   

EXPERT I COMBI (U0) PHASE 2 4P 2.0L RHX, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

EXPERT I COMBI (U0) PHASE 2 4P 2.0L RHZ, 2004-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

EXPERT I COMBI (U0) PHASE 2 4P 2.0L RHW, 2004-09 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB166.10
ASB166.12
CKP159.10
CMP162.01

   

EXPERT III STANDARD FOURGON (K0) 4P LONG 1.6L BHV, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III STANDARD FOURGON (K0) 4P LONG 2.0L AHJ, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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EXPERT III STANDARD FOURGON (K0) 4P LONG 2.0L AHR, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III STANDARD FOURGON (K0) 4P LONG 1.6L BHX, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III STANDARD FOURGON (K0) 4P LONG 2.0L AHK, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III STANDARD FOURGON (K0) 4P LONG 2.0L AHX, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III STANDARD FOURGON (K0) 4P LONG 2.0L AH02, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III STANDARD FOURGON (K0) 4P LONG 1.6L BH02, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III STANDARD FOURGON (K0) 4P LONG 2.0L EHZ, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

EXPERT III STANDARD FOURGON (K0) 4P LONG 2.0L AHK, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III STANDARD FOURGON (K0) 4P LONG 1.5L YHV, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

EXPERT III STANDARD FOURGON (K0) 4P LONG 1.5L YHR, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

EXPERT III STANDARD FOURGON (K0) 4P LONG  ZKXZ, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
EGT171.36

   

EXPERT III STANDARD FOURGON (K0) 4P LONG 2.0L EHT, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

EXPERT TRAVELLER III STANDARD (K0) 5P LONG 1.6L BH02, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 
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EXPERT TRAVELLER III STANDARD (K0) 5P LONG 2.0L AHR, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT TRAVELLER III STANDARD (K0) 5P LONG 2.0L AH02, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT TRAVELLER III STANDARD (K0) 5P LONG 2.0L AHX, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT TRAVELLER III STANDARD (K0) 5P LONG 1.6L BH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT TRAVELLER III STANDARD (K0) 5P LONG 1.6L BHS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT TRAVELLER III STANDARD (K0) 5P LONG 2.0L EHZ, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

EXPERT TRAVELLER III STANDARD (K0) 5P LONG 1.5L YHV, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

EXPERT TRAVELLER III STANDARD (K0) 5P LONG 1.5L YHR, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

EXPERT TRAVELLER III STANDARD (K0) 5P LONG 2.0L AHK, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

EXPERT TRAVELLER III STANDARD (K0) 5P LONG 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

EXPERT TRAVELLER III STANDARD (K0) 5P LONG 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

EXPERT TRAVELLER III STANDARD (K0) 4P LONG 1.6L BH02, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 
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EXPERT TRAVELLER III STANDARD (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT TRAVELLER III STANDARD (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT TRAVELLER III STANDARD (K0) 4P LONG 2.0L AHX, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT TRAVELLER III STANDARD (K0) 4P LONG 1.6L BHX, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT TRAVELLER III STANDARD (K0) 4P LONG 1.6L BH02, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT TRAVELLER III STANDARD (K0) 4P LONG 2.0L EHZ, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

EXPERT TRAVELLER III STANDARD (K0) 4P LONG 1.5L YHV, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

EXPERT TRAVELLER III STANDARD (K0) 4P LONG 1.5L YHR, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

EXPERT TRAVELLER III STANDARD (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

EXPERT TRAVELLER III STANDARD (K0) 4P LONG 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

EXPERT TRAVELLER III STANDARD (K0) 4P LONG 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

EXPERT III COMPACT FOURGON (K0) 4P COURT 1.6L BH02, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3142



EXPERT III COMPACT FOURGON (K0) 4P COURT 2.0L AH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III COMPACT FOURGON (K0) 4P COURT 1.6L BH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III COMPACT FOURGON (K0) 4P COURT 2.0L AHX, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III COMPACT FOURGON (K0) 4P COURT 2.0L AH02, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III COMPACT FOURGON (K0) 4P COURT 1.6L BHS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III COMPACT FOURGON (K0) 4P COURT 2.0L EHZ, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

EXPERT III COMPACT FOURGON (K0) 4P COURT 2.0L AH01, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III COMPACT FOURGON (K0) 4P COURT 1.5L YHV, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

EXPERT III COMPACT FOURGON (K0) 4P COURT 1.5L YHR, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

EXPERT III COMPACT FOURGON (K0) 4P COURT  ZKXZ, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
EGT171.36

   

EXPERT III COMPACT FOURGON (K0) 4P COURT 2.0L EHT, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

EXPERT III COMPACT FOURGON (K0) 5P COURT 1.6L BHX, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III COMPACT FOURGON (K0) 5P COURT 1.6L BHV, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 
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EXPERT III COMPACT FOURGON (K0) 5P COURT 2.0L AHK, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III COMPACT FOURGON (K0) 5P COURT 2.0L AH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III COMPACT FOURGON (K0) 5P COURT 1.6L BHS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III COMPACT FOURGON (K0) 5P COURT 2.0L AH01, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III COMPACT FOURGON (K0) 5P COURT  ZK01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
EGT171.36

   

EXPERT TRAVELLER III COMPACT (K0) 5P COURT 2.0L AHH, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT TRAVELLER III COMPACT (K0) 5P COURT 1.6L BH02, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT TRAVELLER III COMPACT (K0) 5P COURT 2.0L AH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT TRAVELLER III COMPACT (K0) 5P COURT 1.6L BH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT TRAVELLER III COMPACT (K0) 5P COURT 1.6L BH02, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT TRAVELLER III COMPACT (K0) 5P COURT 2.0L EHZ, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

EXPERT TRAVELLER III COMPACT (K0) 5P COURT 1.5L YHV, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

EXPERT TRAVELLER III COMPACT (K0) 5P COURT 1.5L YHR, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 
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EXPERT TRAVELLER III COMPACT (K0) 5P COURT 2.0L AHK, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

EXPERT TRAVELLER III COMPACT (K0) 5P COURT 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

EXPERT TRAVELLER III COMPACT (K0) 5P COURT 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

EXPERT III STANDARD FOURGON (K0) 5P LONG 1.6L BHX, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III STANDARD FOURGON (K0) 5P LONG 1.6L BH02, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III STANDARD FOURGON (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III STANDARD FOURGON (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III STANDARD FOURGON (K0) 5P LONG 2.0L AHX, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III STANDARD FOURGON (K0) 5P LONG 1.6L BH02, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III STANDARD FOURGON (K0) 5P LONG 2.0L AHH, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III STANDARD FOURGON (K0) 5P LONG  ZKXZ, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
EGT171.36

   

EXPERT III STANDARD FOURGON (K0) 3P LONG 1.6L BHV, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III STANDARD FOURGON (K0) 3P LONG 2.0L AH01, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01
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EXPERT III STANDARD FOURGON (K0) 3P LONG 2.0L AHR, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III STANDARD FOURGON (K0) 3P LONG 1.6L BHX, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III STANDARD FOURGON (K0) 3P LONG 2.0L AH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III STANDARD FOURGON (K0) 3P LONG  ZK01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
EGT171.36

   

EXPERT III COMPACT FOURGON (K0) 3P COURT 1.6L BH02, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III COMPACT FOURGON (K0) 3P COURT 2.0L AH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III COMPACT FOURGON (K0) 3P COURT 1.6L BH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III COMPACT FOURGON (K0) 3P COURT  ZKXZ, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
EGT171.36

   

EXPERT TRAVELLER III COMPACT (K0) 4P COURT 2.0L AH02, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT TRAVELLER III COMPACT (K0) 4P COURT 1.6L BH02, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT TRAVELLER III COMPACT (K0) 4P COURT 2.0L AH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT TRAVELLER III COMPACT (K0) 4P COURT 1.6L BHX, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT TRAVELLER III COMPACT (K0) 4P COURT 1.6L BH02, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT TRAVELLER III COMPACT (K0) 4P COURT 2.0L EHZ, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02
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EXPERT TRAVELLER III COMPACT (K0) 4P COURT 1.5L YHV, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

EXPERT TRAVELLER III COMPACT (K0) 4P COURT 1.5L YHR, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

EXPERT TRAVELLER III COMPACT (K0) 4P COURT 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

EXPERT TRAVELLER III COMPACT (K0) 4P COURT 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

EXPERT TRAVELLER III COMPACT (K0) 4P COURT 2.0L AHK, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

EXPERT TRAVELLER III LONG (K0) 5P LONG 1.6L BH02, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT TRAVELLER III LONG (K0) 5P LONG 2.0L AHH, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT TRAVELLER III LONG (K0) 5P LONG 1.6L BHV, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT TRAVELLER III LONG (K0) 5P LONG 2.0L AHX, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT TRAVELLER III LONG (K0) 5P LONG 1.6L BHX, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT TRAVELLER III LONG (K0) 5P LONG 2.0L EHZ, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

EXPERT TRAVELLER III LONG (K0) 5P LONG 1.5L YHV, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

EXPERT TRAVELLER III LONG (K0) 5P LONG 1.5L YHR, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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EXPERT TRAVELLER III LONG (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

EXPERT TRAVELLER III LONG (K0) 5P LONG 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

EXPERT TRAVELLER III LONG (K0) 5P LONG 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

EXPERT III LONG FOURGON (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III LONG FOURGON (K0) 4P LONG 1.6L BHS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III LONG FOURGON (K0) 4P LONG 1.6L BH02, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III LONG FOURGON (K0) 4P LONG 2.0L AHX, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III LONG FOURGON (K0) 4P LONG 2.0L EHZ, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

EXPERT III LONG FOURGON (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III LONG FOURGON (K0) 4P LONG 1.5L YHR, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

EXPERT III LONG FOURGON (K0) 4P LONG  ZKXZ, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
EGT171.36

   

EXPERT III LONG FOURGON (K0) 4P LONG 2.0L EHT, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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EXPERT III LONG FOURGON (K0) 5P LONG 2.0L AH02, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III LONG FOURGON (K0) 5P LONG 1.6L BH02, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III LONG FOURGON (K0) 5P LONG 1.6L BHV, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III LONG FOURGON (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III LONG FOURGON (K0) 5P LONG 2.0L AHX, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III LONG FOURGON (K0) 5P LONG  ZKXZ, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
EGT171.36

   

EXPERT TRAVELLER III LONG (K0) 4P LONG 1.6L BH02, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT TRAVELLER III LONG (K0) 4P LONG 1.6L BHV, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT TRAVELLER III LONG (K0) 4P LONG 1.6L BH01, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT TRAVELLER III LONG (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT TRAVELLER III LONG (K0) 4P LONG 2.0L AHH, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT TRAVELLER III LONG (K0) 4P LONG 2.0L EHZ, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

EXPERT TRAVELLER III LONG (K0) 4P LONG 1.5L YHV, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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EXPERT TRAVELLER III LONG (K0) 4P LONG 1.5L YHR, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

EXPERT TRAVELLER III LONG (K0) 4P LONG 2.0L AHK, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

EXPERT TRAVELLER III LONG (K0) 4P LONG 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

EXPERT TRAVELLER III LONG (K0) 4P LONG 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

EXPERT III STANDARD CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 1.6L BH02, 2016-03
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

EXPERT III STANDARD CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2016-03
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III STANDARD CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 1.6L BH01, 2016-04
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

EXPERT III STANDARD CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 2.0L AHK, 2016-04
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III STANDARD CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2016-04
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III STANDARD CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2016-08
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III STANDARD CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 1.6L BHS, 2016-08
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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EXPERT III STANDARD CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 2.0L AHK, 2019-06
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III STANDARD CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 2.0L EHZ, 2019-06
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

EXPERT III STANDARD CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 1.5L YHV, 2019-06
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 

EXPERT III STANDARD CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 1.5L YHR, 2019-06
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 

EXPERT III STANDARD CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG  ZK01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
EGT171.36

   

EXPERT III STANDARD CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 2.0L EHT, 2021-07
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

EXPERT III STANDARD CABINE APPROFONDIE (K0) 5P LONG 1.6L BH01, 2016-04
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

EXPERT III STANDARD CABINE APPROFONDIE (K0) 5P LONG 1.6L BH02, 2016-03
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

EXPERT III STANDARD CABINE APPROFONDIE (K0) 5P LONG 2.0L AHJ, 2016-03
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III STANDARD CABINE APPROFONDIE (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2016-03
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III STANDARD CABINE APPROFONDIE (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2016-04
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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EXPERT III STANDARD CABINE APPROFONDIE (K0) 5P LONG 1.6L BH02, 2016-10
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

EXPERT III STANDARD CABINE APPROFONDIE (K0) 5P LONG 2.0L AHH, 2016-08
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III STANDARD CABINE APPROFONDIE (K0) 5P LONG  ZK01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
EGT171.36

   

EXPERT III STANDARD CABINE APPROFONDIE (K0) 3P LONG 1.6L BHV, 2016-03
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

EXPERT III STANDARD CABINE APPROFONDIE (K0) 3P LONG 2.0L AH01, 2016-03
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III STANDARD CABINE APPROFONDIE (K0) 3P LONG 1.6L BH01, 2016-04
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

EXPERT III STANDARD CABINE APPROFONDIE (K0) 3P LONG 2.0L AHK, 2016-04
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III STANDARD CABINE APPROFONDIE (K0) 3P LONG 2.0L AH01, 2016-04
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III STANDARD CABINE APPROFONDIE (K0) 3P LONG 2.0L AH01, 2017-06
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
EGT171.36

   

EXPERT III STANDARD CABINE APPROFONDIE (K0) 3P LONG  ZK01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
EGT171.36

   

EXPERT III LONG CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 2.0L AH02, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III LONG CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 1.6L BH02, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III LONG CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 1.6L BHV, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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EXPERT III LONG CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III LONG CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 2.0L AHX, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III LONG CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III LONG CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 2.0L EHZ, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

EXPERT III LONG CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 1.5L YHR, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

EXPERT III LONG CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG  ZK01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
EGT171.36

   

EXPERT III LONG CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 2.0L EHT, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

EXPERT III LONG CABINE APPROFONDIE (K0) 4P LONG 1.5L YHV, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

EXPERT III LONG CABINE APPROFONDIE (K0) 5P LONG 2.0L AHH, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III LONG CABINE APPROFONDIE (K0) 5P LONG 1.6L BHS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III LONG CABINE APPROFONDIE (K0) 5P LONG 1.6L BH02, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III LONG CABINE APPROFONDIE (K0) 5P LONG 2.0L AHK, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3153



EXPERT III LONG CABINE APPROFONDIE (K0) 5P LONG 2.0L AHX, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III LONG CABINE APPROFONDIE (K0) 5P LONG  ZKXZ, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
EGT171.36

   

EXPERT III COMPACT CABINE APPROFONDIE (K0) 4P COURT 1.5L YHR, 2019-09
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 

EXPERT III COMPACT CABINE APPROFONDIE (K0) 4P COURT 1.5L YHV, 2019-09
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 

EXPERT III COMPACT CABINE APPROFONDIE (K0) 4P COURT 2.0L AH01, 2019-09
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

EXPERT III COMPACT CABINE APPROFONDIE (K0) 4P COURT 2.0L EHZ, 2019-09
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

EXPERT III COMPACT CABINE APPROFONDIE (K0) 4P COURT 2.0L EHT, 2021-10
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

EXPERT III LONG CABINE APPROFONDIE (K0) 3P LONG  ZK01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.04
EGT171.36

   

EXPERT III STANDARD COMBI (K0) 5P LONG 2.0L AHX, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

EXPERT III STANDARD COMBI (K0) 5P LONG 1.6L BH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III STANDARD COMBI (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

EXPERT III STANDARD COMBI (K0) 5P LONG 1.6L BH02, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

Vehicle Sensor Position
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EXPERT III STANDARD COMBI (K0) 5P LONG 2.0L AHH, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

EXPERT III STANDARD COMBI (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

EXPERT III STANDARD COMBI (K0) 5P LONG 1.6L BHS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III STANDARD COMBI (K0) 5P LONG 2.0L EHZ, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

EXPERT III STANDARD COMBI (K0) 5P LONG 1.5L YHV, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

EXPERT III STANDARD COMBI (K0) 5P LONG 1.5L YHR, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

EXPERT III STANDARD COMBI (K0) 5P LONG 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

EXPERT III STANDARD COMBI (K0) 5P LONG 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

EXPERT III STANDARD COMBI (K0) 4P LONG 2.0L AHX, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

EXPERT III STANDARD COMBI (K0) 4P LONG 1.6L BH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III STANDARD COMBI (K0) 4P LONG 2.0L AHR, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

EXPERT III STANDARD COMBI (K0) 4P LONG 1.6L BH02, 2016-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3155



EXPERT III STANDARD COMBI (K0) 4P LONG 2.0L AHH, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

EXPERT III STANDARD COMBI (K0) 4P LONG 1.6L BH02, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III STANDARD COMBI (K0) 4P LONG 2.0L EHZ, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

EXPERT III STANDARD COMBI (K0) 4P LONG 1.5L YHV, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

EXPERT III STANDARD COMBI (K0) 4P LONG 1.5L YHR, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

EXPERT III STANDARD COMBI (K0) 4P LONG 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

EXPERT III STANDARD COMBI (K0) 4P LONG 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

EXPERT III STANDARD COMBI (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

EXPERT III COMPACT COMBI (K0) 5P COURT 2.0L AH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

EXPERT III COMPACT COMBI (K0) 5P COURT 1.6L BH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III COMPACT COMBI (K0) 5P COURT 1.6L BH02, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III COMPACT COMBI (K0) 5P COURT 2.0L AH02, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

EXPERT III COMPACT COMBI (K0) 5P COURT 2.0L AH01, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3156



EXPERT III COMPACT COMBI (K0) 5P COURT 1.6L BHS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III COMPACT COMBI (K0) 5P COURT 2.0L EHZ, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

EXPERT III COMPACT COMBI (K0) 5P COURT 1.5L YHV, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

EXPERT III COMPACT COMBI (K0) 5P COURT 1.5L YHR, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

EXPERT III COMPACT COMBI (K0) 5P COURT 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

EXPERT III COMPACT COMBI (K0) 5P COURT 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

EXPERT III COMPACT COMBI (K0) 4P COURT 2.0L AH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

EXPERT III COMPACT COMBI (K0) 4P COURT 1.6L BH01, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III COMPACT COMBI (K0) 4P COURT 1.6L BH02, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III COMPACT COMBI (K0) 4P COURT 1.6L BH02, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III COMPACT COMBI (K0) 4P COURT 2.0L EHZ, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

EXPERT III COMPACT COMBI (K0) 4P COURT 1.5L YHV, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3157



EXPERT III COMPACT COMBI (K0) 4P COURT 1.5L YHR, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

EXPERT III COMPACT COMBI (K0) 4P COURT 2.0L AH01, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

EXPERT III COMPACT COMBI (K0) 4P COURT 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

EXPERT III COMPACT COMBI (K0) 4P COURT 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

EXPERT III LONG COMBI (K0) 5P LONG 2.0L AHX, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

EXPERT III LONG COMBI (K0) 5P LONG 1.6L BHX, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III LONG COMBI (K0) 5P LONG 1.6L BHV, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III LONG COMBI (K0) 5P LONG 2.0L AH01, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

EXPERT III LONG COMBI (K0) 5P LONG 2.0L AHK, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

EXPERT III LONG COMBI (K0) 5P LONG 1.6L BHS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III LONG COMBI (K0) 5P LONG 2.0L EHZ, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

EXPERT III LONG COMBI (K0) 5P LONG 1.5L YHV, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

EXPERT III LONG COMBI (K0) 5P LONG 1.5L YHR, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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EXPERT III LONG COMBI (K0) 5P LONG 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

EXPERT III LONG COMBI (K0) 5P LONG 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

EXPERT III LONG COMBI (K0) 4P LONG 2.0L AHX, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

EXPERT III LONG COMBI (K0) 4P LONG 1.6L BHX, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III LONG COMBI (K0) 4P LONG 1.6L BHV, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III LONG COMBI (K0) 4P LONG 2.0L AHH, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.02

   

EXPERT III LONG COMBI (K0) 4P LONG 1.6L BHS, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

EXPERT III LONG COMBI (K0) 4P LONG 2.0L EHZ, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

EXPERT III LONG COMBI (K0) 4P LONG 1.5L YHV, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

EXPERT III LONG COMBI (K0) 4P LONG 1.5L YHR, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

EXPERT III LONG COMBI (K0) 4P LONG 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

EXPERT III LONG COMBI (K0) 4P LONG 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.02

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3159



EXPERT III LONG COMBI (K0) 4P LONG 2.0L AH01, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
CMP158.04

   

PARTNER

PARTNER I FOURGON (M49) PHASE 1 3P 1.6L NFU, 2001-02 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CKP159.11

   

PARTNER I FOURGON (M49) PHASE 1 3P 1.1L HDZ, 1996-07 > 2000-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.08
CTS159.14

   

PARTNER I FOURGON (M49) PHASE 1 3P 1.4L KFX, 1997-02 > 2000-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.01
CTS159.08
CTS159.14
CTS159.07

   

PARTNER I FOURGON (M49) PHASE 1 3P 1.1L HFX, 2000-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CKP159.01

   

PARTNER I FOURGON (M49) PHASE 1 3P 1.4L KFW, 2002-05 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
CKP159.01
CTS159.08
CTS159.14
CTS159.07

   

PARTNER I FOURGON (M49) PHASE 1 3P 1.4L KFW, 2000-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.01
CTS159.08
CTS159.14
CTS159.07

   

PARTNER I FOURGON (M49) PHASE 1 3P 1.8L A9A, 1996-07 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CTS159.08
CTS159.15

   

PARTNER I FOURGON (M49) PHASE 1 3P 1.9L WJZ, 1998-07 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.07
CKP155.05
CKP158.10
CTS159.05
CTS159.09
CTS159.04

   

PARTNER I FOURGON (M49) PHASE 1 3P 1.9L WJY, 2000-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.07
CKP155.05
CKP158.10
CTS155.11

   

PARTNER I FOURGON (M49) PHASE 1 3P 1.9L D9B, 1996-07 > 1998-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CTS159.08
CTS159.15

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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PARTNER I FOURGON (M49) PHASE 1 3P 2.0L RHY, 2000-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.03
CKP155.05
CKP177.01
CTS159.10
CTS159.13
CMP162.01

   

PARTNER I COMBI (M49) PHASE 1 4P 1.6L NFU, 2000-11 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
CKP159.11

   

PARTNER I COMBI (M49) PHASE 1 4P 2.0L RHY, 1999-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
CKP159.03
CKP155.05
CKP177.01
CTS159.10
CTS159.13
CMP162.01

   

PARTNER I COMBI (M49) PHASE 1 4P 1.1L HFX, 2000-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.01

   

PARTNER I COMBI (M49) PHASE 1 4P 1.1L HDZ, 1997-01 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.08
CTS159.14

   

PARTNER I COMBI (M49) PHASE 1 4P 1.8L LFX, 1997-05 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CKP159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08
CTS159.14

   

PARTNER I COMBI (M49) PHASE 1 4P 1.4L KFX, 1997-01 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CKP159.01
CTS159.16
CTS159.08
CTS159.07

   

PARTNER I COMBI (M49) PHASE 1 4P 1.4L KFW, 2000-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CKP159.01

   

PARTNER I COMBI (M49) PHASE 1 4P 1.9L DJY, 1997-01 > 1998-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CTS159.08

   

PARTNER I COMBI (M49) PHASE 1 4P 1.9L WJZ, 1998-07 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
CKP159.07
CKP155.05
CKP158.10
CTS159.05
CTS159.09
CTS159.04

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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PARTNER I COMBI (M49) PHASE 1 4P 1.9L WJY, 2000-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
CKP159.07
CKP155.05
CKP158.10
CTS155.11

   

PARTNER I COMBISPACE (M49) PHASE 1 4P 1.1L HFX, 2000-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.01

   

PARTNER I COMBISPACE (M49) PHASE 1 4P 1.1L HDZ, 1997-01 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.01
CKP159.06
CTS159.16
CTS159.08
CTS159.14

   

PARTNER I COMBISPACE (M49) PHASE 1 4P 1.8L LFX, 1997-07 > 2000-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
CKP159.01
CKP159.07
CTS159.16
CTS159.08
CTS159.14

   

PARTNER I COMBISPACE (M49) PHASE 1 4P 1.4L KFX, 1997-01 > 2000-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
CKP159.01
CTS159.16
CTS159.08
CTS159.07

   

PARTNER I COMBISPACE (M49) PHASE 1 4P 1.4L KFW, 2000-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CKP159.01

   

PARTNER I COMBISPACE (M49) PHASE 1 4P 1.6L NFU, 2000-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
CKP159.11

   

PARTNER I COMBISPACE (M49) PHASE 1 4P 1.9L DJY, 1997-01 > 1998-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
CTS159.08

   

PARTNER I COMBISPACE (M49) PHASE 1 4P 1.9L WJZ, 1998-07 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
CKP159.07
CKP155.05
CKP158.10
CTS159.05
CTS159.09
CTS159.04

   

PARTNER I COMBISPACE (M49) PHASE 1 4P 1.9L WJY, 2000-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
CKP159.07
CKP155.05
CKP158.10
CTS155.11

   

PARTNER I COMBISPACE (M49) PHASE 1 4P 2.0L RHY, 1999-10 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
CKP159.03
CKP155.05
CKP177.01
CTS159.10
CTS159.13
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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PARTNER I FOURGON (M59) PHASE 2 5P 1.1L HFX, 2002-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
ASB159.42
CTS155.11

   

PARTNER I FOURGON (M59) PHASE 2 5P 1.4L KFW, 2002-12 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
ASB159.42
CTS155.11

   

PARTNER I FOURGON (M59) PHASE 2 5P 1.6L 9H02, 2005-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB166.14
ASB166.15
ASB159.42
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13
CMP162.01

   

 
 

PARTNER I FOURGON (M59) PHASE 2 5P 1.6L 9H02, 2005-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.42
CTS159.13
CMP162.01

   

PARTNER I FOURGON (M59) PHASE 2 5P 1.4L KFW, 2002-12 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.01
CTS155.11

   

PARTNER I FOURGON (M59) PHASE 2 5P 1.9L WJY, 2002-12 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.07
CKP155.05
CTS155.11

   

PARTNER I FOURGON (M59) PHASE 2 5P 2.0L RHY, 2002-12 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.03
CKP177.01
CTS159.13
CMP162.01

   

PARTNER I BREAK (M59) PHASE 2 5P 1.6L 9HX, 2005-10 > 2008-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB166.14
ASB166.15
ASB159.42
CTS159.13
CMP162.01

   

PARTNER I BREAK (M59) PHASE 2 5P 1.6L 9H02, 2005-10 > 2008-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.42
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13
CMP162.01

   

 
 

PARTNER I BREAK (M59) PHASE 2 5P 1.4L KFW, 2005-11 > 2008-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
ASB159.42
CTS155.11

   

PARTNER I BREAK (M59) PHASE 2 5P 1.4L KFW, 2002-11 > 2008-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.01
CTS155.11

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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PARTNER I BREAK (M59) PHASE 2 5P 1.6L NFU, 2002-11 > 2008-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.11
CTS155.11
CTS159.12

   

PARTNER I BREAK (M59) PHASE 2 5P 1.9L WJY, 2002-11 > 2008-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.07
CKP155.05
CTS155.11

   

PARTNER I BREAK (M59) PHASE 2 5P 2.0L RHY, 2002-11 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB166.14
ASB166.15
ASB159.42
CKP159.03
CKP177.01
CTS159.13
CMP162.01

   

PARTNER I BREAK (M59) PHASE 2 5P 1.4L KFW, 2003-02 > 2008-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
ASB159.42
CTS155.11

   

PARTNER I BREAK (M59) PHASE 2 5P 2.0L RHY, 2003-05 > 2008-05
Crankshaft sensor

 
CKP177.01

   

PARTNER I FOURGON (M59) PHASE 2 3P 1.4L KFW, 2002-12 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
ASB159.42
CTS155.11

   

PARTNER I FOURGON (M59) PHASE 2 3P 1.6L 9HX, 2007-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB166.14
ASB166.15
ASB159.42
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13
CMP162.01

   

 
 

PARTNER I FOURGON (M59) PHASE 2 3P 1.6L 9HW, 2005-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.42
CTS159.13
CMP162.01

   

PARTNER I FOURGON (M59) PHASE 2 3P 1.1L HFX, 2002-12 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
ASB159.42
CTS155.11

   

PARTNER I FOURGON (M59) PHASE 2 3P 1.4L KFW, 2002-12 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.01
CTS155.11

   

PARTNER I FOURGON (M59) PHASE 2 3P 1.9L WJY, 2002-12 > 2007-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.07
CKP155.05
CTS155.11

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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PARTNER I FOURGON (M59) PHASE 2 3P 2.0L RHY, 2002-12 > 2007-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.03
CKP177.01
CTS159.13
CMP162.01

   

PARTNER I FOURGON (M59) PHASE 2 4P 1.4L KFW, 2002-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
ASB159.42
CTS155.11

   

PARTNER I FOURGON (M59) PHASE 2 4P 1.4L KFW, 2002-12 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
ASB159.42
CTS155.11

   

PARTNER I FOURGON (M59) PHASE 2 4P 1.6L 9H02, 2005-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB166.14
ASB166.15
ASB159.42
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13
CMP162.01

   

 
 

PARTNER I FOURGON (M59) PHASE 2 4P 1.6L 9H02, 2005-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.02
CKP158.01
ASB159.42
CTS159.13
CMP162.01

   

PARTNER I FOURGON (M59) PHASE 2 4P 1.1L HFX, 2002-12 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP159.01
ASB159.42
CTS155.11

   

PARTNER I FOURGON (M59) PHASE 2 4P 1.9L WJY, 2002-12 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.07
CKP155.05
CTS155.11

   

PARTNER I FOURGON (M59) PHASE 2 4P 2.0L RHY, 2002-12 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.03
CKP177.01
CTS159.13
CMP162.01

   

PARTNER I PLANCHER CABINE (M49) PHASE 1 2P 1.4L KFX, 1997-07 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
CKP159.01
CTS159.08
CTS159.14
CTS159.07

   

PARTNER I PLANCHER CABINE (M49) PHASE 1 2P 1.9L WJY, 2000-10 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.07
CKP155.05
CTS155.11
CTS159.09

   

PARTNER I PLANCHER CABINE (M49) PHASE 1 2P 1.8L A9A, 1997-07 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
CTS159.15

   

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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PARTNER I PLANCHER CABINE (M49) PHASE 1 2P 1.9L WJZ, 1998-05 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.07
CKP155.05
CKP158.10
CTS159.05
CTS159.04

   

PARTNER I PLANCHER CABINE (M49) PHASE 1 2P 2.0L RHY, 1999-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.37
CKP159.03
CKP155.05
CTS159.10
CTS159.13
CMP162.01

   

PARTNER I PLANCHER CABINE (M49) PHASE 1 2P 1.9L D9B, 1997-07 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
CTS159.15

   

PARTNER I PLANCHER CABINE (M59) PHASE 2 2P 1.9L WJY, 2002-12 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB159.42
CKP159.07
CKP155.05

   

PARTNER I PLANCHER CABINE (M59) PHASE 2 2P 1.6L 9H02, 2002-12 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.40
ASB166.14
ASB159.42

   

PARTNER I PLANCHER CABINE (M59) PHASE 2 2P 2.0L RHY, 2002-12 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB159.37
ASB159.36
ASB159.40
ASB159.42
CKP177.01

   

PARTNER II TEPEE (B9) PHASE 1 5P 1.6L NFR, 2008-05 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.11
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.12

   
 
 

PARTNER II TEPEE (B9) PHASE 1 5P 1.6L NFU, 2008-05 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.11
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.12

   
 
 

PARTNER II TEPEE (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9H02, 2008-05 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
ASB159.42
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01

   

 
 

PARTNER II TEPEE (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9HZ, 2008-05 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
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PARTNER II TEPEE (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9HV, 2008-05 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II TEPEE (B9) PHASE 1 5P 1.6L 5F01, 2009-09 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.01
CMP159.02

   
 
 

PARTNER II TEPEE (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9HW, 2009-10 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01

   
 
 

PARTNER II TEPEE (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9HL, 2010-06 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II TEPEE (B9) PHASE 1 5P 1.6L 5F01, 2010-06 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.01
CMP159.02

   
 
 

PARTNER II TEPEE (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9HN, 2010-06 > 2012-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

 
 

PARTNER II TEPEE (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9HP, 2010-10 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II TEPEE (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9H06, 2010-10 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3167



PARTNER II TEPEE (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9H05, 2011-06 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II TEPEE (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9H05, 2008-05 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 3P 1.6L NFR, 2008-05 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.11
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.12

   
 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 3P 1.6L 9HT, 2008-05 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01

   
 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 3P 1.6L 9HX, 2008-05 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01

   
 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 3P 1.6L 9H05, 2008-05 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 3P 1.6L 9H03, 2008-05 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01

   
 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 3P 1.6L 9H06, 2008-05 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
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PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 3P 1.6L 5F01, 2008-05 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.01
CMP159.02

   
 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 3P 1.6L 5FS, 2008-05 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.01
CMP159.02

   
 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 3P 1.6L NFU, 2008-05 > 2012-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
ASB159.21
ASB159.22
CKP159.11

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.12

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 3P 1.6L 9HV, 2008-05 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 3P 1.6L 9H01, 2008-05 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 3P 1.6L 9HS, 2008-05 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 3P 1.6L 9HF, 2008-05 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 4P 1.6L NFR, 2008-05 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.11
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.12

   
 
 

Vehicle Sensor Position
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PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9H02, 2008-05 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01

   
 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9H05, 2008-05 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9HX, 2008-05 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01

   
 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9H03, 2008-05 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01

   
 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9HF, 2008-05 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 4P 1.6L 5FK, 2008-05 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.01
CMP159.02

   
 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9H06, 2008-05 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB166.14
ASB166.15
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 4P 1.6L 5F01, 2008-05 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.01
CMP159.02

   
 
 

Vehicle Sensor Position
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PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 4P 1.6L NFU, 2008-05 > 2012-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
ASB159.21
ASB159.22
CKP159.11

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.12

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9H01, 2008-05 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9H04, 2008-05 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 5P 1.6L NFR, 2008-05 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.11
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.12

   
 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9HT, 2008-05 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01

   
 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9H02, 2008-05 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01

   
 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9H04, 2008-05 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9HL, 2008-05 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
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PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9HX, 2008-05 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01

   
 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9H03, 2008-05 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01

   
 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9H06, 2008-05 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 5P 1.6L 5F01, 2008-05 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.01
CMP159.02

   
 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9HP, 2008-05 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB166.14
ASB166.15
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 5P 1.6L 5FS, 2008-05 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.01
CMP159.02

   
 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 5P 1.6L NFU, 2008-05 > 2012-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.37
ASB159.40
ASB159.21
ASB159.22
CKP159.11

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.12

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 5P 1.6L 9H01, 2008-05 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
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PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 5P LONG 1.6L 9H02, 2008-05 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01

   
 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 5P LONG 1.6L 9HS, 2008-09 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 5P LONG 1.6L 9H06, 2008-05 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 5P LONG 1.6L 9H03, 2008-05 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01

   
 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 4P LONG 1.6L 9HX, 2008-05 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01

   
 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 4P LONG 1.6L 9H04, 2008-09 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 4P LONG 1.6L 9HF, 2008-05 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 4P LONG 1.6L 9H06, 2008-05 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01
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PARTNER II BREAK (B9) PHASE 2 5P 1.6L 9HP, 2012-05 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II BREAK (B9) PHASE 2 5P 1.6L 5FS, 2012-05 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.01
CMP159.02

   
 
 

PARTNER II BREAK (B9) PHASE 2 5P 1.6L 5F01, 2012-05 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.01
CMP159.02

   
 
 

PARTNER II BREAK (B9) PHASE 2 5P 1.6L 9H06, 2012-05 > 2015-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

 
 

PARTNER II BREAK (B9) PHASE 2 5P 1.6L 9H05, 2012-05 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II BREAK (B9) PHASE 2 5P 1.6L 9H06, 2013-11 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II BREAK (B9) PHASE 2 5P 1.6L BHZ, 2015-02 > 2015-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

PARTNER II BREAK (B9) PHASE 2 5P 1.6L BHY, 2015-02 > 2015-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
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PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 2 4P 1.6L 9HF, 2012-05 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 2 4P 1.6L 5FS, 2012-05 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.22

   
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 2 4P 1.6L 9HP, 2012-05 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB166.14
ASB166.15
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 2 4P 1.6L 5F01, 2012-05 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.01
CMP159.02

   
 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 2 4P 1.6L 9HN, 2012-05 > 2015-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 2 4P 1.6L 9H05, 2012-05 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 2 4P  Y51, 2013-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.21

TPMS159.03
TPMS159.02

   
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 2 4P 1.6L BH01, 2015-02 > 2015-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 2 4P 1.6L BHY, 2015-02 > 2015-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
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PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 2 4P LONG 1.6L 9H06, 2012-05 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 2 4P LONG  Y51, 2013-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.21

TPMS159.03
TPMS159.02

   
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 2 4P LONG 1.6L BHZ, 2015-02 > 2015-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 2 4P LONG 1.6L BHY, 2015-02 > 2015-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

PARTNER II BREAK (B9) PHASE 2 4P 1.6L 5F01, 2012-05 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.01
CMP159.02

   
 
 

PARTNER II BREAK (B9) PHASE 2 4P 1.6L 9H06, 2012-05 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II BREAK (B9) PHASE 2 4P 1.6L 5FK, 2012-05 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.01
CMP159.02

   
 
 

PARTNER II BREAK (B9) PHASE 2 4P 1.6L 9HN, 2012-05 > 2015-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 
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PARTNER II BREAK (B9) PHASE 2 4P 1.6L 9H05, 2012-05 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II BREAK (B9) PHASE 2 4P 1.6L 9HP, 2012-05 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II BREAK (B9) PHASE 2 4P 1.6L 9HF, 2014-02 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II BREAK (B9) PHASE 2 4P 1.6L BH01, 2015-02 > 2015-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

PARTNER II BREAK (B9) PHASE 2 4P 1.6L BHY, 2015-02 > 2015-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 2 3P 1.6L 9HF, 2012-05 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 2 3P 1.6L 5F01, 2012-05 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.22

   
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 2 3P 1.6L 9HP, 2012-05 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB166.14
ASB166.15
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
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PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 2 3P 1.6L 5FK, 2012-05 > 2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.01
CMP159.02

   
 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 2 3P 1.6L 9HN, 2012-05 > 2015-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 2 3P 1.6L 9H06, 2012-05 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 2 3P 1.6L 9H05, 2012-05 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 2 3P  Y51, 2013-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.21

TPMS159.03
TPMS159.02

   
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 2 5P 1.6L 9H06, 2012-05 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 2 5P 1.6L 5F01, 2012-05 > 2015-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.22

   
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 2 5P 1.6L 9HF, 2012-05 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 2 5P 1.6L 9H05, 2012-05 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01
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PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 2 5P  Y51, 2013-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.21

TPMS159.03
TPMS159.02

   
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 2 3P LONG 1.6L 9HF, 2012-05 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 2 3P LONG 1.6L 9H06, 2012-05 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 2 3P LONG  Y51, 2013-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.21

TPMS159.03
   

 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 2 5P LONG 1.6L 9HF, 2012-05 > 2015-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 2 5P LONG  Y51, 2013-03 > 2015-09
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.21

TPMS159.03
TPMS159.02

   
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 3P LONG 1.6L 9HX, 2008-05 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22

   
 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 3P LONG 1.6L 9HS, 2008-09 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22

   
 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 3P LONG 1.6L 9HF, 2008-05 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 1 3P LONG 1.6L 9H06, 2008-05 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22

   

 
 

PARTNER II PLANCHER CABINE (B9) PHASE 1 2P 1.6L 9HX, 2008-05 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01

   
 
 

PARTNER II PLANCHER CABINE (B9) PHASE 2 2P 1.6L 9H02, 2012-03 >
2015-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T

3179



PARTNER II BREAK (B9) PHASE 3 4P 1.6L 9HN, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

 
 

PARTNER II BREAK (B9) PHASE 3 4P 1.6L BH02, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

 
 

PARTNER II BREAK (B9) PHASE 3 4P 1.6L 9HL, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II BREAK (B9) PHASE 3 4P 1.6L 5FK, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

PARTNER II BREAK (B9) PHASE 3 4P 1.6L 5F01, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

PARTNER II BREAK (B9) PHASE 3 4P 1.6L 9H06, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II BREAK (B9) PHASE 3 4P 1.6L BH01, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

PARTNER II BREAK (B9) PHASE 3 4P 1.6L 9HP, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II BREAK (B9) PHASE 3 4P 1.6L BHY, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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PARTNER II BREAK (B9) PHASE 3 4P 1.2L HN01, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 4P  Y51, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.21

TPMS159.03
   

 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 4P 1.6L BHY, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 4P 1.6L BHW, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 4P 1.6L 9H05, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 4P 1.6L 9H06, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 4P 1.6L 5FK, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 4P 1.6L 5F01, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 4P 1.6L BHZ, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 4P 1.6L 9HF, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 4P 1.2L HN01, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 4P  Y4F1, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.21
ASB159.22

   
 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 4P LONG  Y51, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.21

TPMS159.03
   

 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 4P LONG 1.6L 9H06, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 4P LONG 1.6L BHY, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 4P LONG 1.6L BH01, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 4P LONG 1.6L BH02, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 4P LONG 1.6L 9HF, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 4P LONG 1.2L HNZ, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 4P LONG  Y4F1, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.21
ASB159.22

   
 
 

PARTNER II BREAK (B9) PHASE 3 5P 1.6L 9HN, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

 
 

PARTNER II BREAK (B9) PHASE 3 5P 1.6L BH02, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

 
 

PARTNER II BREAK (B9) PHASE 3 5P 1.6L BHY, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

PARTNER II BREAK (B9) PHASE 3 5P 1.6L 9HL, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II BREAK (B9) PHASE 3 5P 1.6L 5F01, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

PARTNER II BREAK (B9) PHASE 3 5P 1.6L 5FS, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

PARTNER II BREAK (B9) PHASE 3 5P 1.6L 9H06, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II BREAK (B9) PHASE 3 5P 1.6L BH01, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
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PARTNER II BREAK (B9) PHASE 3 5P 1.2L HNZ, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS171.03
CMP171.02

   
 
 

PARTNER II BREAK (B9) PHASE 3 5P  Y51, 2017-10 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02

   
 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 3P 1.6L BH02, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 3P 1.6L BHW, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 3P 1.6L 9H05, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 3P 1.6L 9HN, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 3P 1.6L 5FK, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 3P 1.6L 9HP, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB166.14
ASB166.15
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 3P 1.6L 5FS, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

Vehicle Sensor Position
P E U G E O T
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PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 3P 1.6L 9HF, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 3P 1.6L BHZ, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 3P  Y51, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.21

TPMS159.03
   

 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 5P 1.6L BH02, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 5P 1.6L BHW, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  

T3, T4 

 

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 5P 1.6L 9HL, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 5P 1.6L 9H06, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 5P 1.6L 5FK, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 5P 1.6L 5F01, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   
 
 

Vehicle Sensor Position
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PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 5P 1.6L BHZ, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 5P  Y51, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.21

TPMS159.03
   

 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 3P LONG  Y51, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.21

TPMS159.03
   

 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 3P LONG 1.6L 9H06, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 3P LONG 1.6L BHY, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 3P LONG 1.6L BHZ, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 3P LONG 1.6L BH02, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 5P LONG  Y51, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB159.21

TPMS159.03
   

 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 5P LONG 1.6L 9H06, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 5P LONG 1.6L BH02, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 
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PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 5P LONG 1.6L BH01, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 5P LONG 1.6L BHY, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

 
 

PARTNER II FOURGON (B9) PHASE 3 5P LONG 1.6L 9HF, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II TEPEE (B9) PHASE 1 4P 1.6L NFR, 2008-05 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.11
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.12

   
 
 

PARTNER II TEPEE (B9) PHASE 1 4P 1.6L NFU, 2008-05 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.11
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.12

   
 
 

PARTNER II TEPEE (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9H02, 2008-05 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
ASB159.42
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01

   

 
 

PARTNER II TEPEE (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9HX, 2008-05 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01

   
 
 

PARTNER II TEPEE (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9HZ, 2008-05 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II TEPEE (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9HV, 2008-05 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT162.07
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01
EGP158.01
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PARTNER II TEPEE (B9) PHASE 1 4P 1.6L 5FS, 2009-09 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.01
CMP159.02

   
 
 

PARTNER II TEPEE (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9HW, 2009-10 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP162.01

   
 
 

PARTNER II TEPEE (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9HL, 2010-06 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II TEPEE (B9) PHASE 1 4P 1.6L 5FK, 2010-06 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
ASB159.21
ASB159.22

TPMS159.03
TPMS159.02
CTS159.01
CMP159.02

   
 
 

PARTNER II TEPEE (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9HN, 2010-06 > 2012-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
CKP158.01
EGT171.45
EGT159.04
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

  

T3, T4 

 

 
 

PARTNER II TEPEE (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9HP, 2010-10 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II TEPEE (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9H05, 2011-06 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

PARTNER II TEPEE (B9) PHASE 1 4P 1.6L 9HL, 2008-05 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT159.04
CKP158.01
ASB159.21
ASB159.22
CTS159.13

TPMS159.03
TPMS159.02
CMP158.03
EGP158.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
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PARTNER III (K9) 4P 1.5L YHZ, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3, T4 

T3 

 

PARTNER III (K9) 4P 1.6L BHY, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

PARTNER III (K9) 4P 1.5L YH01, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3, T4 

T3 

 

PARTNER III (K9) 4P 1.5L YHZ, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3, T4 

T3 

 

PARTNER III (K9) 4P 1.6L BH02, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

PARTNER III (K9) 4P 1.5L YHW, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3, T4 

T3 

 

PARTNER III (K9) 4P 1.2L HNP, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
EGT171.45
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

  

T3, T4 

 

PARTNER III (K9) 4P 1.2L HNS, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
EGT171.45
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

  

T3, T4 

 

PARTNER III (K9) 4P 1.5L YHT, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
EGT171.39

  
T3, T4 

T3 

 

PARTNER III (K9) 4P  ZKXZ, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.45

  
T3, T4 

 

PARTNER III (K9) 4P LONG 1.6L BHY, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

PARTNER III (K9) 4P LONG 1.5L YH01, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3, T4 

T3 

 

PARTNER III (K9) 4P LONG 1.5L YHZ, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3, T4 

T3 
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PARTNER III (K9) 4P LONG 1.2L HNP, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
EGT171.45
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

  

T3, T4 

 

PARTNER III (K9) 4P LONG 1.2L HNS, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
EGT171.45
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

  

T3, T4 

 

PARTNER III (K9) 4P LONG 1.5L YH01, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
EGT171.39

  
T3, T4 

T3 

 

PARTNER III (K9) 4P LONG  ZKXZ, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.45

  
T3, T4 

 

PARTNER III (K9) 3P 1.5L YHZ, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3, T4 

T3 

 

PARTNER III (K9) 3P 1.6L BHY, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

PARTNER III (K9) 3P 1.5L YHY, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3, T4 

T3 

 

PARTNER III (K9) 3P 1.5L YHZ, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3, T4 

T3 

 

PARTNER III (K9) 3P 1.6L BH02, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

PARTNER III (K9) 3P 1.5L YHW, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3, T4 

T3 

 

PARTNER III (K9) 3P 1.2L HNP, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
EGT171.45
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

  

T3, T4 

 

PARTNER III (K9) 5P 1.5L YHZ, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3, T4 

T3 

 

PARTNER III (K9) 5P 1.6L BH02, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 
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PARTNER III (K9) 5P 1.5L YHY, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3, T4 

T3 

 

PARTNER III (K9) 5P 1.5L YHZ, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3, T4 

T3 

 

PARTNER III (K9) 5P 1.6L BH02, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

PARTNER III (K9) 5P 1.5L YHW, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3, T4 

T3 

 

PARTNER III (K9) 5P 1.2L HNP, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
EGT171.45
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

  

T3, T4 

 

PARTNER III (K9) 5P LONG 1.6L BH02, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

PARTNER III (K9) 5P LONG 1.5L YHY, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3, T4 

T3 

 

PARTNER III (K9) 5P LONG 1.5L YHZ, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3, T4 

T3 

 

PARTNER III (K9) 5P LONG 1.2L HN05, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP152.01
EGT171.45
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

  

T3, T4 

 

RCZ

RCZ PHASE 1 2P 2.0L RHH, 2010-01 > 2012-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13
CMP162.01
EGP158.01

   

RCZ PHASE 1 2P 1.6L 5F02, 2010-01 > 2012-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02
CMP159.02
CTS159.11

   

RCZ PHASE 1 2P 1.6L 5FU, 2010-01 > 2012-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02
CMP159.02

   

RCZ PHASE 2 2P 1.6L 5F08, 2012-09 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02

   

Vehicle Sensor Position
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RCZ PHASE 2 2P 2.0L RH02, 2012-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.03
CTS159.13

TPMS159.03
CMP162.01
EGP158.01

   

RCZ PHASE 2 2P 1.6L 5FV, 2012-09 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02
CTS159.11

   

RCZ PHASE 2 2P 1.6L 5FU, 2012-09 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP162.02

TPMS159.03
CMP159.02

   

RIFTER

RIFTER (K9) 5P 1.5L YHZ, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

RIFTER (K9) 5P 1.5L YHY, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

RIFTER (K9) 5P 1.5L YHW, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

RIFTER (K9) 5P 1.2L HN05, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

RIFTER (K9) 5P 1.5L YHZ, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

RIFTER (K9) 5P 1.6L BHY, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

RIFTER (K9) 5P 1.6L BHW, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

RIFTER (K9) 5P 1.2L HN05, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

RIFTER (K9) 5P 1.5L YHT, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02

  
T3 

 

RIFTER (K9) 5P  ZKXZ, 2021-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.01

   

RIFTER (K9) 5P LONG 1.5L YHY, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 
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RIFTER (K9) 5P LONG 1.5L YHZ, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

RIFTER (K9) 5P LONG 1.2L HN05, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

RIFTER (K9) 5P LONG 1.6L BHY, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

RIFTER (K9) 5P LONG 1.2L HN05, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

RIFTER (K9) 5P LONG 1.5L YHT, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02

  
T3 

 

RIFTER (K9) 5P LONG  ZK01, 2021-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.01

   

RIFTER (K9) 4P 1.5L YHZ, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

RIFTER (K9) 4P 1.5L YHY, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

RIFTER (K9) 4P 1.5L YHW, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

RIFTER (K9) 4P 1.2L HNP, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

RIFTER (K9) 4P 1.5L YHZ, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

RIFTER (K9) 4P 1.6L BHY, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

RIFTER (K9) 4P 1.6L BHW, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 
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Vehicle Sensor Position
P O L E S T A R
1

1 2P 2.0L B4204T22, 2020-09 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

3194



Vehicle Sensor Position
P O R S C H E
718 BOXSTER

718 BOXSTER IV (982) 2P 2.5L MDDNC, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.05
CKP167.06
CMP167.06

   

718 BOXSTER IV (982) 2P 2.0L MDDPB, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.05
CKP167.06
CMP167.06

   

718 BOXSTER IV (982) 2P 2.5L DJU, 2018-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.06

   

718 BOXSTER IV (982) 2P 2.5L DNZ, 2018-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.06

   

718 BOXSTER IV (982) 2P 2.0L DNY, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.05
CKP167.06
CMP167.06

   

718 BOXSTER IV (982) 2P 2.5L DNZ, 2019-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.06

   

718 BOXSTER IV (982) 2P 2.0L DNY, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.05
CKP167.06
CMP167.06

   

718 BOXSTER IV (982) 2P 4.0L DKD, 2019-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.01

   

718 BOXSTER IV (982) 2P 4.0L DKD, 2020-03 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.01

   

718 BOXSTER IV (982) 2P 4.0L DWA, 2020-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.01

   

718 BOXSTER IV (982) 2P 4.0L DWA, 2021-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.01

   

718 CAYMAN

718 CAYMAN III (982) 3P 2.5L MDDNC, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.06
CMP167.01

   

718 CAYMAN III (982) 3P 2.0L MDDPB, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.06
CMP167.01

   

718 CAYMAN III (982) 3P 2.5L DJU, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.06
CMP167.01

   

718 CAYMAN III (982) 3P 2.5L DNZ, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.06
CMP167.01

   

718 CAYMAN III (982) 3P 2.0L DNY, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.06
CMP167.01

   

718 CAYMAN III (982) 3P 2.5L DNZ, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.06
CMP167.01

   

718 CAYMAN III (982) 3P 2.0L DNY, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.06
CMP167.01

   

718 CAYMAN III (982) 3P 4.0L DKD, 2019-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.01

   

718 CAYMAN III (982) 3P 4.0L DKD, 2020-03 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.01

   

718 CAYMAN III (982) 3P 4.0L DWA, 2020-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.01
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718 CAYMAN III (982) 3P 4.0L DWA, 2021-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.01

   

911

911 CARRERA IV COUPE (996) 2P 3.4L M9602S, 1998-09 > 2002-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.05
CKP167.03
CMP167.05
CTS167.02

   

911 CARRERA IV COUPE (996) 2P 3.6L M9603, 2001-06 > 2005-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.05
CKP167.03
CMP167.05
CTS167.02

   

911 CARRERA IV COUPE (996) 2P 3.4L M9602S, 1998-09 > 2001-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.05
CKP167.03
CMP167.05
CTS167.02

   

911 CARRERA IV COUPE (996) 2P 3.4L M9604, 1998-05 > 2002-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.05
CKP167.03
CMP167.05
CTS167.02

   

911 CARRERA IV COUPE (996) 2P 3.4L M9604, 1998-02 > 2001-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.05
CKP167.03
CMP167.05
CTS167.02

   

911 CARRERA IV COUPE (996) 2P 3.4L M9601, 1998-02 > 2001-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.05
CKP167.03
CMP167.05
CTS167.02

   

911 CARRERA IV COUPE (996) 2P 3.4L M9601S, 1998-09 > 2001-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.05
CKP167.03
CMP167.05
CTS167.02

   

911 CARRERA IV COUPE (996) 2P 3.4L M9602, 1998-05 > 2002-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.05
CKP167.03
CMP167.05
CTS167.02

   

911 CARRERA IV COUPE (996) 2P 3.6L M9603, 2001-08 > 2005-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.05
CKP167.03
CMP167.05
CTS167.02

   

911 CARRERA IV COUPE (996) 2P 3.6L M9603S, 2003-10 > 2005-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.05
CKP167.03
CMP167.05
CTS167.02

   

911 CARRERA IV COUPE (996) 2P 3.6L M9676, 1999-05 > 2001-05
Crankshaft sensor

 
CKP167.10

   

911 CARRERA IV COUPE (996) 2P 3.6L M9670, 2001-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.10
CMP162.04
CMP167.05

   

911 CARRERA IV COUPE (996) 2P 3.6L M9670S, 2001-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.10
CMP162.04
CMP167.05

   

911 CARRERA IV COUPE (996) 2P 3.6L M9603S, 2001-11 > 2005-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.05
CKP167.03
CMP167.05
CTS167.02

   

Vehicle Sensor Position
P O R S C H E
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911 CARRERA IV COUPE (996) 2P 3.6L M9670E, 2001-06 > 2005-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.10
CMP162.04
CMP167.05

   

911 CARRERA IV CABRIOLET (996) 2P 3.6L M9603, 2001-06 > 2005-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.05
CKP167.03
CMP167.05
CTS167.02

   

911 CARRERA IV CABRIOLET (996) 2P 3.4L M9602S, 1998-09 > 2005-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.05
CKP167.03
CMP167.05
CTS167.02

   

911 CARRERA IV CABRIOLET (996) 2P 3.4L M9602S, 1998-02 > 2005-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.05
CKP167.03
CMP167.05
CTS167.02

   

911 CARRERA IV CABRIOLET (996) 2P 3.4L M9604, 1998-02 > 2005-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.05
CKP167.03
CMP167.05
CTS167.02

   

911 CARRERA IV CABRIOLET (996) 2P 3.4L M9604, 1998-02 > 2001-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.05
CKP167.03
CMP167.05
CTS167.02

   

911 CARRERA IV CABRIOLET (996) 2P 3.4L M9601S, 1998-09 > 2005-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.05
CKP167.03
CMP167.05
CTS167.02

   

911 CARRERA IV CABRIOLET (996) 2P 3.4L M9602, 1998-05 > 2005-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.05
CKP167.03
CMP167.05
CTS167.02

   

911 CARRERA IV CABRIOLET (996) 2P 3.4L M9601, 1998-02 > 2001-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.05
CKP167.03
CMP167.05
CTS167.02

   

911 CARRERA IV CABRIOLET (996) 2P 3.6L M9603, 2001-08 > 2005-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.05
CKP167.03
CMP167.05
CTS167.02

   

911 CARRERA IV CABRIOLET (996) 2P 3.6L M9603S, 2001-11 > 2005-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.05
CKP167.03
CMP167.05
CTS167.02

   

911 CARRERA IV CABRIOLET (996) 2P 3.6L M9670, 2003-06 > 2005-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.10
CMP162.04
CMP167.05

   

911 CARRERA IV CABRIOLET (996) 2P 3.6L M9670E, 2003-06 > 2005-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.10
CMP162.04
CMP167.05

   

911 CARRERA V CABRIOLET (997) PHASE 1 2P 3.6L M9605, 2005-04 > 2008-07
Crankshaft sensor

 
CKP167.03

   

911 CARRERA V CABRIOLET (997) PHASE 1 2P 3.8L M9701, 2005-04 > 2008-07
Crankshaft sensor

 
CKP167.03

   

911 CARRERA V CABRIOLET (997) PHASE 1 2P 3.8L M9701S, 2005-06 >
2008-07
Crankshaft sensor

 
CKP167.03

   

Vehicle Sensor Position
P O R S C H E
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911 CARRERA V CABRIOLET (997) PHASE 1 2P 3.8L M9701, 2005-10 > 2008-07
Crankshaft sensor

 
CKP167.03

   

911 CARRERA V CABRIOLET (997) PHASE 1 2P 3.8L M9701S, 2005-10 >
2008-07
Crankshaft sensor

 
CKP167.03

   

911 CARRERA V CABRIOLET (997) PHASE 1 2P 3.6L M9605, 2005-10 > 2008-07
Crankshaft sensor

 
CKP167.03

   

911 CARRERA V COUPE (997) PHASE 1 2P 3.8L M9701S, 2005-06 > 2008-07
Crankshaft sensor

 
CKP167.03

   

911 CARRERA V COUPE (997) PHASE 1 2P 3.6L M9605, 2005-10 > 2008-07
Crankshaft sensor

 
CKP167.03

   

911 CARRERA V COUPE (997) PHASE 1 2P 3.8L M9701, 2005-10 > 2008-07
Crankshaft sensor

 
CKP167.03

   

911 CARRERA V COUPE (997) PHASE 1 2P 3.8L M9701S, 2005-10 > 2008-07
Crankshaft sensor

 
CKP167.03

   

911 CARRERA V COUPE (997) PHASE 1 2P 3.6L M9605, 2004-07 > 2008-07
Crankshaft sensor

 
CKP167.03

   

911 CARRERA V COUPE (997) PHASE 1 2P 3.8L M9701, 2004-07 > 2008-07
Crankshaft sensor

 
CKP167.03

   

911 TURBO V COUPE (997) PHASE 1 2P 3.6L M9770, 2006-06 > 2009-05
Crankshaft sensor

 
CKP167.03

   

911 TARGA V (997) PHASE 1 2P 3.6L M9605, 2006-08 > 2008-07
Crankshaft sensor

 
CKP167.03

   

911 TARGA V (997) PHASE 1 2P 3.8L M9701, 2006-08 > 2008-07
Crankshaft sensor

 
CKP167.03

   

911 TARGA V (997) PHASE 1 2P 3.8L M9701S, 2006-08 > 2008-07
Crankshaft sensor

 
CKP167.03

   

911 TURBO V CABRIOLET (997) PHASE 1 2P 3.6L M9770, 2007-05 > 2009-05
Crankshaft sensor

 
CKP167.03

   

911 GT2 V (997) PHASE 1 2P 3.6L M9770S, 2007-07 > 2009-05
Crankshaft sensor

 
CKP167.03

   

911 CARRERA V COUPE (997) PHASE 2 2P 3.6L MA102, 2008-07 > 2012-06
Crankshaft sensor

 
CKP167.05

   

911 CARRERA V COUPE (997) PHASE 2 2P 3.8L MA101, 2008-07 > 2012-06
Crankshaft sensor

 
CKP167.05

   

911 CARRERA V CABRIOLET (997) PHASE 2 2P 3.6L MA102, 2008-07 > 2012-06
Crankshaft sensor

 
CKP167.05

   

911 CARRERA V CABRIOLET (997) PHASE 2 2P 3.8L MA101, 2008-07 > 2012-06
Crankshaft sensor

 
CKP167.05

   

911 TARGA V (997) PHASE 2 2P 3.8L MA101, 2008-07 >
Crankshaft sensor

 
CKP167.05

   

911 TARGA V (997) PHASE 2 2P 3.6L MA102, 2008-07 >
Crankshaft sensor

 
CKP167.05

   

911 TURBO V COUPE (997) PHASE 2 2P 3.6L M9770S, 2009-05 >
Crankshaft sensor

 
CKP167.03

   

911 TURBO V COUPE (997) PHASE 2 2P 3.6L M9770, 2009-05 >
Crankshaft sensor

 
CKP167.03

   

911 TURBO V COUPE (997) PHASE 2 2P 3.8L MA170, 2009-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.04

   

911 TURBO V CABRIOLET (997) PHASE 2 2P 3.8L MA170, 2009-11 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.04

   

911 CARRERA VI COUPE (991) PHASE 1 2P 3.8L MA103, 2011-11 >
Crankshaft sensor

 
CKP167.05

   

Vehicle Sensor Position
P O R S C H E
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911 CARRERA VI COUPE (991) PHASE 1 2P 3.4L MA104, 2011-11 >
Crankshaft sensor

 
CKP167.05

   

911 CARRERA VI COUPE (991) PHASE 1 2P 3.8L MA175, 2013-07 >
Crankshaft sensor

 
CKP167.03

   

911 CARRERA VI COUPE (991) PHASE 1 2P 3.8L MA171, 2013-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.04

   

911 CARRERA VI CABRIOLET (991) PHASE 1 2P 3.8L MA103, 2012-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP167.05

   

911 CARRERA VI CABRIOLET (991) PHASE 1 2P 3.4L MA104, 2012-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP167.05

   

911 CARRERA VI CABRIOLET (991) PHASE 1 2P 3.8L MA171, 2013-11 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.04

   

911 CARRERA VI TARGA (991) PHASE 1 2P 3.8L MA103, 2014-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP167.05

   

911 CARRERA VI TARGA (991) PHASE 1 2P 3.4L MA104, 2014-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP167.05

   

911 CARRERA VI COUPE (991) PHASE 2 2P 3.0L DCH, 2015-12 >
Crankshaft sensor

 
CKP167.06

   

911 CARRERA VI COUPE (991) PHASE 2 2P 3.0L DCK, 2015-12 >
Crankshaft sensor

 
CKP167.06

   

911 CARRERA VI COUPE (991) PHASE 2 2P 3.0L DCH, 2016-02 >
Crankshaft sensor

 
CKP167.06

   

911 CARRERA VI COUPE (991) PHASE 2 2P 3.0L DCK, 2016-02 >
Crankshaft sensor

 
CKP167.06

   

911 CARRERA VI COUPE (991) PHASE 2 2P 3.8L DBC, 2016-02 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.04

   

911 CARRERA VI COUPE (991) PHASE 2 2P 3.8L DAB, 2016-02 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.04

   

911 CARRERA VI COUPE (991) PHASE 2 2P 4.0L MA176, 2016-08 >
Crankshaft sensor

 
CKP167.03

   

911 CARRERA VI COUPE (991) PHASE 2 2P 3.0L DCJ, 2017-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP167.06

   

911 CARRERA VI COUPE (991) PHASE 2 2P 4.0L DGG, 2017-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP167.03

   

911 CARRERA VI COUPE (991) PHASE 2 2P 3.8L DHN, 2017-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.04

   

911 CARRERA VI COUPE (991) PHASE 2 2P 4.0L DGG, 2018-05 >
Crankshaft sensor

 
CKP167.03

   

911 CARRERA VI CABRIOLET (991) PHASE 2 2P 3.0L DCK, 2015-12 >
Crankshaft sensor

 
CKP167.06

   

911 CARRERA VI CABRIOLET (991) PHASE 2 2P 3.0L DCH, 2015-12 >
Crankshaft sensor

 
CKP167.06

   

911 CARRERA VI CABRIOLET (991) PHASE 2 2P 3.0L DCK, 2016-02 >
Crankshaft sensor

 
CKP167.06

   

911 CARRERA VI CABRIOLET (991) PHASE 2 2P 3.0L DCH, 2016-02 >
Crankshaft sensor

 
CKP167.06

   

911 CARRERA VI CABRIOLET (991) PHASE 2 2P 3.8L DBC, 2016-02 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.04

   

911 CARRERA VI CABRIOLET (991) PHASE 2 2P 3.8L DAB, 2016-02 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.04

   

911 CARRERA VI CABRIOLET (991) PHASE 2 2P 3.0L DCJ, 2017-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP167.06

   

Vehicle Sensor Position
P O R S C H E
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911 CARRERA VI TARGA (991) PHASE 2 2P 3.0L DCK, 2016-02 >
Crankshaft sensor

 
CKP167.06

   

911 CARRERA VI TARGA (991) PHASE 2 2P 3.0L DCH, 2016-02 >
Crankshaft sensor

 
CKP167.06

   

911 CARRERA VI TARGA (991) PHASE 2 2P 3.0L DCJ, 2017-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP167.06

   

911 CARRERA VII COUPE (992) PHASE 1 2P 3.0L DKK, 2019-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.01

   

911 CARRERA VII COUPE (992) PHASE 1 2P 3.0L DKC, 2019-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.01

   

911 CARRERA VII COUPE (992) PHASE 1 2P 3.0L DKC, 2019-12 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.01

   

911 CARRERA VII COUPE (992) PHASE 1 2P 3.0L DKK, 2020-05 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.01

   

911 CARRERA VII COUPE (992) PHASE 1 2P 3.8L DKE, 2020-05 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.01

   

911 CARRERA VII COUPE (992) PHASE 1 2P 3.8L DKH, 2020-05 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.01

   

911 CARRERA VII CABRIOLET (992) PHASE 1 2P 3.0L DKK, 2019-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.01

   

911 CARRERA VII CABRIOLET (992) PHASE 1 2P 3.0L DKC, 2019-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.01

   

911 CARRERA VII CABRIOLET (992) PHASE 1 2P 3.0L DKC, 2019-12 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.01

   

911 CARRERA VII CABRIOLET (992) PHASE 1 2P 3.0L DKK, 2020-05 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.01

   

911 CARRERA VII CABRIOLET (992) PHASE 1 2P 3.8L DKH, 2020-05 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.01

   

911 CARRERA VII CABRIOLET (992) PHASE 1 2P 3.8L DKE, 2020-05 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.01

   

918 SPYDER

918 SPYDER 2P 4.6L M1800, 2014-02 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.24
ASB154.15

   

BOXSTER

BOXSTER II (987) 2P 3.4L M9721, 2006-06 > 2011-12
Crankshaft sensor

 
CKP167.03

   

BOXSTER II (987) 2P 2.7L M9720, 2007-12 > 2011-12
Crankshaft sensor

 
CKP167.03

   

BOXSTER II (987) 2P 3.4L M9722, 2007-12 > 2011-12
Crankshaft sensor

 
CKP167.03

   

BOXSTER II (987) 2P 2.7L M9720, 2008-06 > 2011-12
Crankshaft sensor

 
CKP167.03

   

BOXSTER II (987) 2P 2.9L MA120, 2008-12 > 2011-12
Camshaft position sensor

 
CMP167.04

   

BOXSTER II (987) 2P 3.4L MA121, 2008-12 > 2011-12
Camshaft position sensor

 
CMP167.04

   

BOXSTER II (987) 2P 2.7L M9625, 2004-11 > 2006-06
Crankshaft sensor

 
CKP167.03

   

BOXSTER II (987) 2P 3.2L M9626, 2004-11 > 2006-06
Crankshaft sensor

 
CKP167.03

   

Vehicle Sensor Position
P O R S C H E
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BOXSTER I (986) 2P 2.5L M9620, 1996-09 > 2001-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.05
CKP167.03
CMP162.04
CMP167.05

   

BOXSTER I (986) 2P 2.7L M9622, 1999-09 > 2004-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.05
CKP167.03
CMP162.04
CMP167.05

   

BOXSTER I (986) 2P 2.7L M9623, 2002-06 > 2004-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.05
CKP167.03
CMP167.04
CMP162.04
CMP167.05

   

BOXSTER I (986) 2P 3.2L M9621, 1999-09 > 2004-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.05
CKP167.03
CMP167.04
CMP162.04
CMP167.05

   

BOXSTER I (986) 2P 3.2L M9624, 2002-06 > 2004-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.05
CKP167.03
CMP167.04
CMP162.04
CMP167.05

   

BOXSTER I (986) 2P 3.2L M9624, 2004-03 > 2004-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.05
CKP167.03
CMP167.04
CMP162.04
CMP167.05

   

BOXSTER I (986) 2P 2.7L M9622, 1999-06 > 2004-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.05
CKP167.03
CMP162.04
CMP167.05

   

BOXSTER III (981) 2P 2.7L MA122, 2012-03 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.04

   

BOXSTER III (981) 2P 3.4L MA123, 2012-03 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.04

   

BOXSTER III (981) 2P 3.4L MA123D, 2014-02 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.04

   

BOXSTER III (981) 2P 3.8L DBX, 2015-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.04

   

CARRERA

CARRERA GT (980) 2P 5.7L M80, 2003-09 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.06
ASB154.18

   

CAYENNE

CAYENNE I (E1/955/9PA) PHASE 1 5P 4.5L M4850T, 2006-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB157.01
ASB154.52
CMP167.05
CKP167.07

   

CAYENNE I (E1/955/9PA) PHASE 1 5P 4.5L M4800, 2003-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB157.01
ASB154.52
CMP167.05
CKP167.07

   

CAYENNE I (E1/955/9PA) PHASE 1 5P 4.5L M4850, 2003-01 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB157.01
ASB154.52
CMP167.05
CKP167.07

   

Vehicle Sensor Position
P O R S C H E
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CAYENNE I (E1/955/9PA) PHASE 1 5P 3.2L BFD, 2003-11 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB157.01
ASB154.52
CKP167.02
CMP167.07

   

CAYENNE I (E1/955/9PA) PHASE 1 5P 4.5L M4850S, 2004-12 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB157.01
ASB154.52
CMP167.05
CKP167.07

   

CAYENNE I (E1/957/9PA) PHASE 2 5P 3.6L M5501, 2007-01 > 2010-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB157.01
ASB154.52
CKP167.02
CMP167.02

   

CAYENNE I (E1/957/9PA) PHASE 2 5P 4.8L M4801, 2007-01 > 2010-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB157.01
ASB154.52
CMP167.08
CKP167.09

   

CAYENNE I (E1/957/9PA) PHASE 2 5P 4.8L M4851, 2007-01 > 2010-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB157.01
ASB154.52
CMP167.08
CKP167.09

   

CAYENNE I (E1/957/9PA) PHASE 2 5P 4.8L M4801G, 2008-02 > 2010-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB157.01
ASB154.52
CMP167.08
CKP167.09

   

CAYENNE I (E1/957/9PA) PHASE 2 5P 4.8L M4851S, 2008-01 > 2010-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB157.01
ASB154.52
CMP167.08
CKP167.09

   

CAYENNE I (E1/957/9PA) PHASE 2 5P 4.8L M4851T, 2008-06 > 2010-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB157.01
ASB154.52
CMP167.08
CKP167.09

   

CAYENNE I (E1/957/9PA) PHASE 2 5P 3.0L CASA, 2008-11 > 2010-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB157.01
ASB154.52
CMP167.03
CKP167.04
EGP167.01

   

CAYENNE II (E2/958/92A) PHASE 1 5P 4.8L M4802, 2010-03 > 2015-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.08
CMP167.08

   

CAYENNE II (E2/958/92A) PHASE 1 5P 4.8L M4852, 2010-03 > 2015-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.08
CMP167.08

   

CAYENNE II (E2/958/92A) PHASE 1 5P 3.0L M059E, 2010-06 > 2015-06
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP167.03
EGT167.01
CTS167.01

  
T5 

 

CAYENNE II (E2/958/92A) PHASE 1 5P 3.0L M06EC, 2010-06 > 2015-06
Camshaft position sensor

 
CMP167.03

   

CAYENNE II (E2/958/92A) PHASE 1 5P 3.6L M5502, 2010-09 > 2015-06
Camshaft position sensor

 
CMP167.02

   

CAYENNE II (E2/958/92A) PHASE 1 5P 3.0L CRCA, 2011-06 > 2015-06
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP167.03
EGT167.01
EGP167.01
CTS167.01

  
T5 

 

Vehicle Sensor Position
P O R S C H E
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CAYENNE II (E2/958/92A) PHASE 1 5P 3.0L CRCB, 2011-06 > 2015-06
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP167.03
CKP167.08
EGT167.01
EGP167.01
CTS167.01

  

T5 

 

CAYENNE II (E2/958/92A) PHASE 1 5P 4.8L M4852S, 2011-06 > 2015-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.08
CMP167.08

   

CAYENNE II (E2/958/92A) PHASE 1 5P 3.0L CGEA, 2010-03 > 2015-06
Camshaft position sensor

 
CMP167.03

   

CAYENNE II (E2/958/92A) PHASE 1 5P 4.8L M4802G, 2010-03 > 2015-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.08
CMP167.08

   

CAYENNE II (E2/958/92A) PHASE 1 5P 4.1L CUDC, 2010-03 > 2015-06
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP167.03
EGT167.04
EGT167.07
EGP167.01
CTS157.02

   

CAYENNE II (E2/958/92A) PHASE 1 5P 4.8L M4852T, 2010-03 > 2015-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.08
CMP167.08

   

CAYENNE II (E2/958/92A) PHASE 2 5P 4.1L CUDC, 2014-09 > 2018-06
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP167.03
EGT167.04
EGT167.07
CTS157.02

   

CAYENNE II (E2/958/92A) PHASE 2 5P 3.0L CVVA, 2014-09 > 2018-06
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP167.03
EGT167.01
CTS167.01

  
T5 

 

CAYENNE II (E2/958/92A) PHASE 2 5P 3.0L CVVB, 2014-09 > 2018-06
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP167.03
EGT167.01
CTS167.01

  
T5 

 

CAYENNE II (E2/958/92A) PHASE 2 5P 3.0L CVVC, 2014-09 > 2018-06
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP167.03
CKP167.08
EGT167.01
CTS167.01

  

T5 

 

CAYENNE II (E2/958/92A) PHASE 2 5P 3.6L CURA, 2014-09 > 2018-06
Camshaft position sensor

 
CMP167.06

   

CAYENNE II (E2/958/92A) PHASE 2 5P 4.8L CFTB, 2014-09 > 2018-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.08
CMP167.08

   

CAYENNE II (E2/958/92A) PHASE 2 5P 3.0L CGEA, 2014-09 > 2018-06
Camshaft position sensor

 
CMP167.03

   

CAYENNE II (E2/958/92A) PHASE 2 5P 3.0L CRCA, 2015-04 > 2018-06
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP167.03
EGP167.01
EGT167.03
CTS167.01

   

CAYENNE II (E2/958/92A) PHASE 2 5P 3.6L CEYA, 2015-04 > 2018-06
Camshaft position sensor

 
CMP167.02

   

CAYENNE II (E2/958/92A) PHASE 2 5P 4.8L CYXA, 2015-04 > 2018-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.08
CMP167.08

   

CAYENNE II (E2/958/92A) PHASE 2 5P 3.6L CXZA, 2016-02 > 2018-06
Camshaft position sensor

 
CMP167.06

   

CAYENNE II (E2/958/92A) PHASE 2 5P 3.0L CNRB, 2017-02 > 2018-06
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP167.03
EGT167.01
CTS167.01

  
T5 

 

Vehicle Sensor Position
P O R S C H E
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CAYENNE II (E2/958/92A) PHASE 2 5P 3.0L CNRB, 2017-09 > 2018-06
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP167.03
EGT167.01
CTS167.01

  
T5 

 

CAYENNE III (E3/PO536/9YA) PHASE 1 5P 3.0L DCB, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01
CMP167.01
CTS167.01

   

CAYENNE III (E3/PO536/9YA) PHASE 1 5P 4.0L DCU, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01
CMP167.01
CTS167.01

   

CAYENNE III (E3/PO536/9YA) PHASE 1 5P 2.9L DCA, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01
CMP167.01
CTS167.01

   

CAYENNE III (E3/PO536/9YA) PHASE 1 5P 3.0L DCB, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01
CMP167.01
CTS167.01

   

CAYENNE III (E3/PO536/9YA) PHASE 1 5P 4.0L DCU, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

CAYENNE III (E3/PO536/9YA) PHASE 1 5P 3.0L DCBE, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01
CMP167.01
CTS167.01

   

CAYENNE III (E3/PO536/9YA) PHASE 1 5P 2.9L DCA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01
CMP167.01
CTS167.01

   

CAYENNE III (E3/PO536/9YA) PHASE 1 5P 4.0L DCU, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

CAYENNE III (E3/PO536/9YA) PHASE 1 5P 3.0L DCB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01
CMP167.01
CTS167.01

   

CAYENNE III (E3/PO536/9YA) PHASE 1 5P 4.0L DCU, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

CAYENNE III (E3/PO536/9YA) PHASE 1 5P 4.0L DCU, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

CAYENNE III COUPE (E3/PO536/9YB) PHASE 1 5P 4.0L DCU, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

CAYENNE III COUPE (E3/PO536/9YB) PHASE 1 5P 2.9L DCA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01
CMP167.01
CTS167.01

   

CAYENNE III COUPE (E3/PO536/9YB) PHASE 1 5P 3.0L DCB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01
CMP167.01
CTS167.01

   

CAYENNE III COUPE (E3/PO536/9YB) PHASE 1 5P 3.0L DCBE, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01
CMP167.01
CTS167.01

   

CAYENNE III COUPE (E3/PO536/9YB) PHASE 1 5P 4.0L DWN, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

CAYENNE III COUPE (E3/PO536/9YB) PHASE 1 5P 4.0L DCU, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
P O R S C H E
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CAYMAN
CAYMAN I (987) PHASE 1 3P 3.4L M9721, 2005-11 > 2009-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.03
CMP167.04

   

CAYMAN I (987) PHASE 1 3P 2.7L M9720, 2006-07 > 2009-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.03
CMP167.04

   

CAYMAN I (987) PHASE 1 3P 3.4L M9722, 2008-06 > 2009-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.03
CMP167.04

   

CAYMAN I (987) PHASE 2 3P 2.9L MA120C, 2009-06 > 2012-12
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP167.04
CKP167.11

   

CAYMAN I (987) PHASE 2 3P 3.4L MA121C, 2009-06 > 2012-12
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP167.04
CKP167.11

   

CAYMAN I (987) PHASE 2 3P 3.4L MA121R, 2011-03 > 2012-12
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP167.04
CKP167.11

   

CAYMAN II (981) 3P 2.7L MA122C, 2013-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP167.06

   

CAYMAN II (981) 3P 3.4L MA123C, 2013-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP167.06

   

CAYMAN II (981) 3P 3.4L MA123E, 2014-02 >
Crankshaft sensor

 
CKP167.06

   

CAYMAN II (981) 3P 3.8L DBX, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.06
CMP167.04

   

MACAN

MACAN I PHASE 1 5P 3.6L CTL, 2014-03 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.06

   

MACAN I PHASE 1 5P 3.0L CTM, 2014-03 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.06

   

MACAN I PHASE 1 5P 3.0L CTB, 2014-03 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor

 
CMP167.03
EGT167.06
EGT167.02
EGT157.23
CTS167.01

  
T5 
T4 

 

MACAN I PHASE 1 5P 2.0L CNC, 2014-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.06

   

MACAN I PHASE 1 5P 2.0L CYPA, 2016-02 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.06

   

MACAN I PHASE 1 5P 3.0L DCN, 2016-02 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.06

   

MACAN I PHASE 1 5P 3.6L DHK, 2016-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP167.06

   

MACAN I PHASE 2 5P 3.0L DLZ, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

MACAN I PHASE 2 5P 2.9L DGR, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

MACAN I PHASE 2 5P 2.9L DGR, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

MACAN I PHASE 3 5P 2.9L DGR, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA

PANAMERA I (970) PHASE 1 5P 4.8L M4820, 2009-09 > 2013-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.08
CMP167.08

   

PANAMERA I (970) PHASE 1 5P 4.8L M4840, 2009-09 > 2013-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.08
CMP167.08

   

Vehicle Sensor Position
P O R S C H E
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PANAMERA I (970) PHASE 1 5P 4.8L M4870, 2009-09 > 2013-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.08
CMP167.08

   

PANAMERA I (970) PHASE 1 5P 3.6L M4620, 2010-06 > 2013-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.08
CMP167.08

   

PANAMERA I (970) PHASE 1 5P 3.6L M4620V, 2010-06 > 2013-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.08
CMP167.08

   

PANAMERA I (970) PHASE 1 5P 3.6L M4640, 2010-06 > 2013-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.08
CMP167.08

   

PANAMERA I (970) PHASE 1 5P 3.6L M4640V, 2010-06 > 2013-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.08
CMP167.08

   

PANAMERA I (970) PHASE 1 5P 4.8L M4870S, 2010-09 > 2013-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.08
CMP167.08

   

PANAMERA I (970) PHASE 1 5P 4.8L M4840V, 2010-09 > 2013-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.08
CMP167.08

   

PANAMERA I (970) PHASE 1 5P 4.8L M4820V, 2010-09 > 2013-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.08
CMP167.08

   

PANAMERA I (970) PHASE 1 5P 4.8L M4870T, 2011-06 > 2013-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.08
CMP167.08

   

PANAMERA I (970) PHASE 1 5P 3.0L CRCB, 2011-06 > 2013-12
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP167.03
EGT167.05
EGP167.01
CTS167.01

  
T5 

 

PANAMERA I (970) PHASE 1 5P 3.0L CRCC, 2011-06 > 2013-12
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP167.03
EGT167.05
EGP167.01
CTS167.01

  
T5 

 

PANAMERA I (970) PHASE 1 5P 4.8L M4840G, 2012-01 > 2013-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.08
CMP167.08

   

PANAMERA I (970) PHASE 1 5P 4.8L M4840GV, 2012-01 > 2013-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.08
CMP167.08

   

PANAMERA I (970) PHASE 1 5P 3.0L CGEA, 2009-09 > 2013-12
Camshaft position sensor

 
CMP167.03

   

PANAMERA I (970) PHASE 2 5P 3.0L CWDA, 2013-07 > 2017-02
Camshaft position sensor

 
CMP167.06

   

PANAMERA I (970) PHASE 2 5P 3.6L CWAA, 2013-07 > 2017-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.08
CMP167.08

   

PANAMERA I (970) PHASE 2 5P 4.8L CWBA, 2013-07 > 2017-02
Camshaft position sensor

 
CMP167.08

   

PANAMERA I (970) PHASE 2 5P 4.8L CXRA, 2013-07 > 2017-02
Camshaft position sensor

 
CMP167.08

   

PANAMERA I (970) PHASE 2 5P 4.8L CXPA, 2013-07 > 2017-02
Camshaft position sensor

 
CMP167.08

   

PANAMERA I (970) PHASE 2 5P 4.8L CWCA, 2013-07 > 2017-02
Camshaft position sensor

 
CMP167.08

   

PANAMERA I (970) PHASE 2 5P 3.0L CWJA, 2013-07 > 2017-02
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP167.01

   

Vehicle Sensor Position
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PANAMERA I (970) PHASE 2 5P 3.0L CGEA, 2013-07 > 2017-02
Camshaft position sensor

 
CMP167.03

   

PANAMERA I (970) PHASE 2 5P 3.0L CRCB, 2013-07 > 2017-02
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP167.01

   

PANAMERA I (970) PHASE 2 5P 3.0L CRCC, 2013-07 > 2017-02
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP167.01

   

PANAMERA II (971) PHASE 1 5P 2.9L CSZ, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II (971) PHASE 1 5P 4.0L CVD, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II (971) PHASE 1 5P 4.0L DBU, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01
CTS167.01

   

PANAMERA II (971) PHASE 1 5P 3.0L CXT, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II (971) PHASE 1 5P 2.9L DGP, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II (971) PHASE 1 5P 4.0L CVD, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II (971) PHASE 1 5P 2.9L CSZ, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II (971) PHASE 1 5P 2.9L DGP, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II (971) PHASE 1 5P 4.0L CVD, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II SPORT TURISMO (971) PHASE 1 5P 2.9L CSZ, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II SPORT TURISMO (971) PHASE 1 5P 2.9L DGP, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II SPORT TURISMO (971) PHASE 1 5P 4.0L CVD, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II SPORT TURISMO (971) PHASE 1 5P 3.0L CXT, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II SPORT TURISMO (971) PHASE 1 5P 4.0L DBU, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01
CTS167.01

   

PANAMERA II SPORT TURISMO (971) PHASE 1 5P 4.0L CVD, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II SPORT TURISMO (971) PHASE 1 5P 2.9L CSZ, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II SPORT TURISMO (971) PHASE 1 5P 2.9L DGP, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II SPORT TURISMO (971) PHASE 1 5P 4.0L CVD, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
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PANAMERA I (970) PHASE 2 5P LONG 3.0L CWDA, 2013-07 > 2017-02
Camshaft position sensor

 
CMP167.06

   

PANAMERA I (970) PHASE 2 5P LONG 4.8L CWBA, 2013-07 > 2017-02
Camshaft position sensor

 
CMP167.08

   

PANAMERA I (970) PHASE 2 5P LONG 4.8L CWCA, 2013-07 > 2017-02
Camshaft position sensor

 
CMP167.08

   

PANAMERA II (971) PHASE 1 5P LONG 2.9L CSZ, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II (971) PHASE 1 5P LONG 4.0L CVD, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II (971) PHASE 1 5P LONG 3.0L CXT, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II (971) PHASE 1 5P LONG 2.9L DGP, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II (971) PHASE 1 5P LONG 4.0L CVD, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II (971) PHASE 1 5P LONG 2.9L CSZ, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II (971) PHASE 1 5P LONG 2.9L DGP, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II (971) PHASE 1 5P LONG 4.0L CVD, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II (971) PHASE 2 5P 2.9L CSZB, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II (971) PHASE 2 5P 2.9L DGPB, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II (971) PHASE 2 5P 4.0L CVDE, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II (971) PHASE 2 5P 4.0L DTCA, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II (971) PHASE 2 5P 2.9L CSZA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II (971) PHASE 2 5P 2.9L DGPA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II (971) PHASE 2 5P 4.0L CVDF, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II SPORT TURISMO (971) PHASE 2 5P 2.9L CSZB, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II SPORT TURISMO (971) PHASE 2 5P 2.9L DGPB, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II SPORT TURISMO (971) PHASE 2 5P 4.0L CVDE, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
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PANAMERA II SPORT TURISMO (971) PHASE 2 5P 4.0L DTCA, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II SPORT TURISMO (971) PHASE 2 5P 2.9L CSZA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II SPORT TURISMO (971) PHASE 2 5P 2.9L DGPA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II SPORT TURISMO (971) PHASE 2 5P 4.0L CVDF, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II (971) PHASE 2 5P LONG 2.9L CSZB, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II (971) PHASE 2 5P LONG 2.9L DGPB, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II (971) PHASE 2 5P LONG 4.0L DTCA, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II (971) PHASE 2 5P LONG 2.9L DGPA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II (971) PHASE 2 5P LONG 2.9L CSZA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

PANAMERA II (971) PHASE 2 5P LONG 4.0L CVDF, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
P O R S C H E

3209



Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

ARKANA PHASE 2 5P
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.03
EGP168.01

   

19

R19 CHAMADE PHASE 2 4P 1.2L E7F_7, 1994-09 > 1995-12
Crankshaft sensor

 
CKP155.02

   

R19 CHAMADE PHASE 2 4P 1.7L F3N_7, 1992-05 > 1995-12
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R19 CHAMADE PHASE 2 4P 1.9L F8Q_7, 1994-09 > 1995-12
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

R19 CHAMADE PHASE 2 4P 1.8L F3P_7, 1992-04 > 1995-12
Crankshaft sensor

 
CKP155.11

   

R19 CHAMADE PHASE 2 4P 1.8L F3P_6, 1992-04 > 1995-12
Crankshaft sensor

 
CKP155.02

   

R19 CHAMADE PHASE 2 4P 1.9L F8Q_7, 1992-04 > 1995-12
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

R19 CHAMADE PHASE 2 4P 1.9L F8Q_7, 1992-04 > 1994-06
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12
CTS155.07

   

R19 CHAMADE PHASE 2 4P 1.8L F3P_7, 1992-04 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.11
CKP155.02
CTS155.12

   

R19 CHAMADE PHASE 2 4P 1.4L C3J_7, 1993-01 > 1995-12
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R19 CHAMADE PHASE 2 4P 1.4L C3J_7, 1993-01 > 1994-09
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R19 CHAMADE PHASE 2 4P 1.4L E6J_7, 1992-04 > 1992-12
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

R19 CHAMADE PHASE 2 4P 1.4L E7J_7, 1993-01 > 1995-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CTS155.12
CTS155.07

   

R19 CHAMADE PHASE 2 4P 1.8L F3P_7, 1992-04 > 1995-03
Crankshaft sensor

 
CKP155.11
CKP155.02

   

R19 CHAMADE PHASE 2 4P 1.8L F3P_7, 1992-07 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.11
CTS155.12

   

R19 CHAMADE PHASE 2 4P 1.8L F7P_7, 1992-04 > 1995-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

R19 CHAMADE PHASE 2 4P 1.7L F2N_7, 1992-04 > 1995-12
Crankshaft sensor

 
CKP155.11
CKP155.02
CKP155.14

   

R19 CHAMADE PHASE 2 4P 1.7L F3N_7, 1992-04 > 1995-12
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R19 CHAMADE PHASE 2 4P 1.4L E7J_7, 1994-12 > 1995-12
Crankshaft sensor

 
CKP155.02

   

R19 PHASE 2 3P 1.7L F3N_7, 1994-09 > 1995-12
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R19 PHASE 2 3P 1.9L F8Q_6, 1994-03 > 1995-12
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

R19 PHASE 2 3P 1.2L E7F_7, 1992-05 > 1994-08
Crankshaft sensor

 
CKP155.02

   

3210



R19 PHASE 2 3P 1.9L F8Q_7, 1992-04 > 1995-12
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

R19 PHASE 2 3P 1.8L F3P_6, 1992-04 > 1995-12
Crankshaft sensor

 
CKP155.02

   

R19 PHASE 2 3P 1.8L F3P_7, 1992-04 > 1995-12
Crankshaft sensor

 
CKP155.11

   

R19 PHASE 2 3P 1.4L C3J_7, 1993-01 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.07

   

R19 PHASE 2 3P 1.4L C3J_7, 1993-01 > 1995-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.07

   

R19 PHASE 2 3P 1.4L E6J_7, 1992-04 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP155.02
CKP155.14

   

R19 PHASE 2 3P 1.8L F7P_7, 1992-04 > 1995-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

R19 PHASE 2 3P 1.4L E6J_7, 1992-04 > 1995-12
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

R19 PHASE 2 3P 1.7L F2N_7, 1992-04 > 1995-12
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

R19 PHASE 2 3P 1.4L E7J_7, 1992-04 > 1995-12
Crankshaft sensor

 
CKP155.02

   

R19 PHASE 2 3P 1.7L F3N_7, 1992-04 > 1995-12
Crankshaft sensor

 
CKP184.05
CKP155.02

   

R19 PHASE 2 3P 1.4L E7J_7, 1994-12 > 1995-12
Crankshaft sensor

 
CKP155.02

   

R19 PHASE 2 5P 1.7L F3N_7, 1994-09 > 1995-12
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R19 PHASE 2 5P 1.9L F8Q_6, 1994-03 > 1996-03
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

R19 PHASE 2 5P 1.2L E7F_7, 1992-05 > 1994-08
Crankshaft sensor

 
CKP155.02

   

R19 PHASE 2 5P 1.8L F3P_7, 1996-01 > 1996-03
Crankshaft sensor

 
CKP155.11

   

R19 PHASE 2 5P 1.8L F3P_6, 1992-04 > 1996-03
Crankshaft sensor

 
CKP155.02

   

R19 PHASE 2 5P 1.9L F8Q_7, 1992-04 > 1996-03
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

R19 PHASE 2 5P 1.8L F3P_7, 1992-04 > 1995-12
Crankshaft sensor

 
CKP155.11

   

R19 PHASE 2 5P 1.4L C3J_7, 1993-01 > 1994-01
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R19 PHASE 2 5P 1.4L C3J_7, 1993-01 > 1996-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.07

   

R19 PHASE 2 5P 1.4L E6J_7, 1992-04 > 1992-12
Crankshaft sensor

 
CKP155.02
CKP155.14

   

R19 PHASE 2 5P 1.4L E7J_7, 1993-01 > 1996-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CTS155.12
CTS155.07

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3211



R19 PHASE 2 5P 1.8L F3P_7, 1992-04 > 1996-03
Crankshaft sensor

 
CKP155.11
CKP155.02

   

R19 PHASE 2 5P 1.8L F3P_7, 1992-07 > 1995-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.11
CTS155.12

   

R19 PHASE 2 5P 1.8L F7P_7, 1992-04 > 1995-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

R19 PHASE 2 5P 1.7L F2N_7, 1992-04 > 1996-03
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

R19 PHASE 2 5P 1.7L F3N_7, 1992-04 > 1996-03
Crankshaft sensor

 
CKP184.05
CKP155.02

   

R19 PHASE 2 5P 1.4L E7J_7, 1994-12 > 1996-03
Crankshaft sensor

 
CKP155.02

   

R19 CABRIOLET PHASE 2 2P 1.7L F3N_7, 1992-05 > 1993-04
Crankshaft sensor

 
CKP155.11
CKP155.14

   

R19 CABRIOLET PHASE 2 2P 1.8L F3P_6, 1995-03 > 1997-04
Crankshaft sensor

 
CKP155.02

   

R19 CABRIOLET PHASE 2 2P 1.8L F3P_7, 1992-04 > 1995-12
Crankshaft sensor

 
CKP155.11

   

R19 CABRIOLET PHASE 2 2P 1.8L F3P_7, 1993-04 > 1995-12
Crankshaft sensor

 
CKP155.11

   

R19 CABRIOLET PHASE 2 2P 1.8L F3P_7, 1992-04 > 1996-09
Crankshaft sensor

 
CKP155.11
CKP155.02

   

R19 CABRIOLET PHASE 2 2P 1.8L F3P_7, 1996-01 > 1997-04
Crankshaft sensor

 
CKP155.11

   

R19 CABRIOLET PHASE 2 2P 1.8L F3P_7, 1993-01 > 1995-12
Crankshaft sensor

 
CKP155.11
CKP155.02

   

R19 CABRIOLET PHASE 2 2P 1.8L F7P_7, 1992-04 > 1995-02
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

R19 CABRIOLET PHASE 2 2P 1.8L F3P_7, 1993-04 > 1997-04
Crankshaft sensor

 
CKP155.11

   

R19 CHAMADE PHASE 1 4P 1.9L F8Q_7, 1989-07 > 1992-04
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

R19 CHAMADE PHASE 1 4P 1.4L C1J_7, 1989-07 > 1992-04
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

R19 CHAMADE PHASE 1 4P 1.4L E6J_7, 1989-07 > 1990-06
Crankshaft sensor

 
CKP155.02

   

R19 CHAMADE PHASE 1 4P 1.4L E6J_7, 1989-07 > 1992-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CTS155.07

   

R19 CHAMADE PHASE 1 4P 1.4L E6J_7, 1990-07 > 1992-04
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

R19 CHAMADE PHASE 1 4P 1.7L F2N_7, 1989-07 > 1992-04
Crankshaft sensor

 
CKP155.11

   

R19 CHAMADE PHASE 1 4P 1.7L F2N_7, 1991-07 > 1992-04
Crankshaft sensor

 
CKP155.11

   

R19 CHAMADE PHASE 1 4P 1.7L F3N_7, 1991-07 > 1992-04
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3212



R19 CHAMADE PHASE 1 4P 1.8L F7P_7, 1990-07 > 1992-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

R19 CHAMADE PHASE 1 4P 1.9L F8Q_7, 1991-07 > 1992-04
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

R19 PHASE 1 5P 1.9L F8Q_7, 1988-07 > 1992-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.37

   

R19 PHASE 1 5P 1.4L C1J_7, 1988-07 > 1992-04
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

R19 PHASE 1 5P 1.4L E6J_7, 1988-07 > 1990-06
Crankshaft sensor

 
CKP155.02

   

R19 PHASE 1 5P 1.4L E6J_7, 1988-07 > 1992-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CTS155.07

   

R19 PHASE 1 5P 1.4L E6J_7, 1990-07 > 1992-04
Crankshaft sensor

 
CKP155.02

   

R19 PHASE 1 5P 1.7L F2N_7, 1988-07 > 1992-04
Crankshaft sensor

 
CKP155.11

   

R19 PHASE 1 5P 1.7L F3N_7, 1990-07 > 1992-04
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R19 PHASE 1 5P 1.8L F7P_7, 1990-07 > 1992-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

R19 PHASE 1 5P 1.9L F8Q_7, 1991-07 > 1992-04
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

R19 PHASE 1 3P 1.4L C1J_7, 1988-07 > 1992-04
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

R19 PHASE 1 3P 1.4L E6J_7, 1988-07 > 1992-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CTS155.07

   

R19 PHASE 1 3P 1.4L E6J_7, 1990-07 > 1991-01
Crankshaft sensor

 
CKP155.02

   

R19 PHASE 1 3P 1.8L F7P_7, 1990-04 > 1992-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

R19 PHASE 1 3P 1.9L F8Q_7, 1988-07 > 1992-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB155.37
CTS155.07

   

R19 PHASE 1 3P 1.7L F2N_7, 1988-07 > 1992-04
Crankshaft sensor

 
CKP155.11

   

R19 PHASE 1 3P 1.7L F3N_7, 1989-10 > 1992-04
Crankshaft sensor

 
CKP155.11

   

R19 PHASE 1 3P 1.7L F3N_7, 1990-07 > 1992-04
Crankshaft sensor

 
CKP155.11

   

21

R21 BERLINE PHASE 1 4P 1.7L F3N_7, 1986-06 > 1989-04
Crankshaft sensor

 
CKP155.11

   

R21 BERLINE PHASE 1 4P 2.2L J7T_7, 1987-04 > 1989-06
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R21 BERLINE PHASE 1 4P 1.7L F2N_7, 1986-01 > 1989-06
Crankshaft sensor

 
CKP155.11

   

R21 BERLINE PHASE 1 4P 2.0L J7R_7, 1986-01 > 1989-06
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R21 BERLINE PHASE 1 4P 2.0L J7R_7, 1987-02 > 1989-06
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3213



R21 BERLINE PHASE 1 4P 2.0L J7R_7, 1987-01 > 1989-06
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R21 NEVADA PHASE 2 5P 2.0L J7R_7, 1990-06 > 1993-12
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R21 NEVADA PHASE 2 5P 1.7L F2N_7, 1989-07 > 1992-12
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

R21 NEVADA PHASE 2 5P 2.1L J8S_7, 1989-07 > 1995-12
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

R21 NEVADA PHASE 2 5P 2.2L J7T_7, 1989-07 > 1995-12
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

R21 NEVADA PHASE 2 5P 2.1L J8S_6, 1989-07 > 1995-12
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

R21 NEVADA PHASE 2 5P 2.2L J7T_7, 1990-01 > 1995-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

R21 NEVADA PHASE 2 5P 1.7L F2N_7, 1989-07 > 1992-05
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

R21 NEVADA PHASE 2 5P 1.7L F3N_7, 1989-07 > 1995-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

R21 NEVADA PHASE 2 5P 1.7L F2N_7, 1990-07 > 1992-12
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

R21 NEVADA PHASE 2 5P 1.7L F3N_7, 1989-07 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP155.11

   

R21 NEVADA PHASE 2 5P 2.0L J7R_7, 1989-07 > 1992-05
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R21 NEVADA PHASE 2 5P 2.0L J7R_7, 1989-07 > 1991-01
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R21 NEVADA PHASE 2 5P 2.0L J7R_7, 1992-01 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

R21 NEVADA PHASE 2 5P 2.0L F2R_7, 1989-09 > 1995-12
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

R21 NEVADA PHASE 2 5P 1.7L F3N_7, 1990-05 > 1995-12
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R21 NEVADA PHASE 2 5P 2.2L J7T_7, 1991-03 > 1995-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

R21 NEVADA PHASE 2 5P 2.0L J7R_7, 1989-07 > 1995-12
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R21 BERLINE PHASE 2 4P 2.0L J6R_7, 1989-07 > 1992-04
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

R21 BERLINE PHASE 2 4P 2.2L J7T_7, 1989-07 > 1994-01
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

R21 BERLINE PHASE 2 4P 1.7L F2N_7, 1989-07 > 1992-05
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

R21 BERLINE PHASE 2 4P 1.7L F3N_7, 1990-05 > 1994-01
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CKP155.11
CTS155.12

   

R21 BERLINE PHASE 2 4P 2.0L J7R_7, 1989-07 > 1992-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3214



R21 BERLINE PHASE 2 4P 2.0L J7R_7, 1989-09 > 1992-05
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R21 BERLINE PHASE 2 4P 2.0L J7R_7, 1990-05 > 1992-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

R21 BERLINE PHASE 2 4P 2.0L J7R_7, 1989-07 > 1992-05
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R21 BERLINE PHASE 2 4P 2.0L J7R_7, 1990-09 > 1993-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

R21 BERLINE PHASE 2 4P 2.0L J7R_7, 1990-09 > 1992-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

R21 BERLINE PHASE 2 4P 2.0L F2R_7, 1989-09 > 1994-01
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

R21 BERLINE PHASE 2 4P 1.4L C2J_7, 1989-07 > 1994-01
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

R21 BERLINE PHASE 2 4P 2.0L J7R_7, 1990-01 > 1994-01
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R21 BERLINE PHASE 2 4P 2.0L J7R_7, 1990-12 > 1994-01
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R21 BERLINE PHASE 2 4P 2.0L J7R_7, 1989-07 > 1994-01
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R21 BERLINE PHASE 2 4P 2.2L J7T_7, 1990-03 > 1994-01
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

R21 NEVADA PHASE 1 5P 2.2L J7T_7, 1987-04 > 1989-06
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R21 PHASE 2 5P 2.1L J8S_7, 1989-07 > 1994-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

R21 PHASE 2 5P 1.7L F2N_7, 1989-07 > 1992-05
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

R21 PHASE 2 5P 1.7L F2N_7, 1989-07 > 1992-12
Crankshaft sensor

 
CKP155.11

   

R21 PHASE 2 5P 2.1L J8S_6, 1989-07 > 1994-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

R21 PHASE 2 5P 1.7L F3N_7, 1990-05 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CKP155.11
CTS155.12

   

R21 PHASE 2 5P 1.7L F2N_7, 1990-09 > 1992-12
Crankshaft sensor

 
CKP155.11
CKP155.14

   

R21 PHASE 2 5P 2.0L J7R_7, 1989-07 > 1992-12
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R21 PHASE 2 5P 2.2L J7T_7, 1990-05 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

R21 PHASE 2 5P 2.0L J7R_7, 1989-07 > 1992-05
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R21 PHASE 2 5P 2.0L J7R_7, 1990-05 > 1994-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

R21 PHASE 2 5P 2.0L F2R_7, 1989-09 > 1994-09
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3215



R21 PHASE 2 5P 1.4L C2J_7, 1990-01 > 1994-09
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

R21 PHASE 2 5P 2.0L J7R_7, 1990-01 > 1994-09
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R21 PHASE 2 5P 1.7L F3N_7, 1990-05 > 1994-09
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R21 PHASE 2 5P 2.0L J7R_7, 1990-12 > 1994-09
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R21 PHASE 2 5P 2.0L J7R_7, 1989-07 > 1994-09
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

25

R25 PHASE 1 5P 2.2L J7T_7, 1985-11 > 1988-06
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R25 PHASE 1 5P 2.0L J6R_7, 1984-03 > 1988-06
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R25 PHASE 1 5P 2.0L J6R_7, 1984-07 > 1988-06
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R25 PHASE 1 5P 2.0L J7R_7, 1987-02 > 1988-06
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R25 PHASE 1 5P 2.2L J7T_7, 1984-07 > 1988-06
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R25 PHASE 1 5P 2.8L Z7W_7, 1987-10 > 1988-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.59

   

R25 PHASE 2 5P 2.2L J7T_7, 1988-07 > 1989-03
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R25 PHASE 2 5P 2.0L J6R_7, 1988-07 > 1992-06
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R25 PHASE 2 5P 2.0L J6R_7, 1988-07 > 1991-06
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R25 PHASE 2 5P 2.0L J7R_7, 1988-07 > 1992-06
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R25 PHASE 2 5P 2.0L J7R_7, 1990-07 > 1991-12
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R25 PHASE 2 5P 2.0L J7R_7, 1989-02 > 1992-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

R25 PHASE 2 5P 2.0L J7R_7, 1990-07 > 1992-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CKP155.11
CTS155.12

   

R25 PHASE 2 5P 2.2L J7T_7, 1988-07 > 1989-06
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R25 PHASE 2 5P 2.2L J7T_7, 1989-07 > 1990-04
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

R25 PHASE 2 5P 2.0L J7R_7, 1990-04 > 1991-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

R25 PHASE 2 5P 2.8L Z7W_7, 1988-07 > 1992-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP184.05
ASB154.26
ASB154.17

   

 

R25 PHASE 2 5P 2.8L Z7W_7, 1989-07 > 1992-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB154.26
ASB154.17
CKP155.21

   
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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R25 PHASE 2 5P 2.8L Z7W_7, 1988-07 > 1990-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.59

   

R25 PHASE 2 5P 2.5L Z7U_7, 1990-04 > 1992-06
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

ALASKAN

ALASKAN DOUBLE CABINE 4P 2.3L M9T_2, 2017-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

ARKANA

ARKANA PHASE 1 5P 1.6L H4M_6, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.03
EGP168.01

   

ARKANA PHASE 1 5P 1.3L H5H_4, 2021-04 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP168.01

   

ARKANA PHASE 1 5P 1.3L H5H_4, 2021-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP168.01

   

AUSTRAL

AUSTRAL 5P 1.2L H5F_6, 2022-09 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP158.01
CTS155.04

   

AUSTRAL 5P 1.2L H5F_6, 2022-10 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP158.01
CTS155.04

   

AVANTIME

AVANTIME 3P 2.0L F4R_7, 2002-01 > 2003-04
Crankshaft sensor

 
CKP171.17
CKP171.19
CKP155.17
CKP168.01

   

AVANTIME 3P 3.0L L7X_7, 2001-09 > 2003-04
Crankshaft sensor

 
CKP158.11

   

AVANTIME 3P 3.0L L7X_7, 2002-01 > 2003-04
Crankshaft sensor

 
CKP158.11

   

AVANTIME 3P 2.2L G9T_7, 2002-04 > 2003-04
Crankshaft sensor

 
CKP158.11
CKP171.05

   

CAPTUR

CAPTUR I PHASE 1 5P 0.9L H4B_4, 2013-02 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CKP168.01
ASB155.60
ASB155.57
CMP158.01

   

CAPTUR I PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2013-02 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
ASB155.60
ASB155.57
CKP168.03
CKP168.01
CMP158.01
EGP152.01

   

CAPTUR I PHASE 1 5P 1.2L H5F_4, 2013-02 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CKP168.01
ASB155.60
ASB155.57
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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CAPTUR I PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2013-07 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
CKP153.02
CKP168.01
ASB155.60
ASB155.57
CMP158.01
EGP152.01

   

CAPTUR I PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2015-02 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT168.04
EGT155.13
CKP153.02
CKP168.01
ASB155.60
ASB155.57
CMP158.01
EGP152.01

   

CAPTUR I PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2015-06 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
ASB155.60
ASB155.57
CKP168.03
CKP168.01
CMP158.01
EGP152.01

   

CAPTUR I PHASE 1 5P 0.9L H4B_4, 2015-06 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CKP168.01
ASB155.60
ASB155.57
CMP158.01

   

CAPTUR I PHASE 1 5P 1.2L H5F_4, 2015-06 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CKP168.01
ASB155.60
ASB155.57
CMP158.01

   

CAPTUR I PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2015-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
CKP153.02
CKP168.01
ASB155.60
ASB155.57
CMP158.01
EGP152.01

   

CAPTUR I PHASE 1 5P 1.2L H5F_4, 2016-06 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CKP168.01
ASB155.60
ASB155.57
CMP158.01

   

CAPTUR I PHASE 1 5P 1.2L H5F_4, 2017-02 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CKP168.01
ASB155.60
ASB155.57
CMP158.01

   

CAPTUR I PHASE 2 5P 1.5L K9K_6, 2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
CKP168.01
ASB155.60
CMP158.01
EGP151.01

   

CAPTUR I PHASE 2 5P 0.9L H4B_4, 2017-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.60
CKP168.01
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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CAPTUR I PHASE 2 5P 1.2L H5F_4, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CKP168.01
ASB155.60
ASB155.57
CMP158.01

   

CAPTUR I PHASE 2 5P 1.3L H5H_4, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.02

   

CAPTUR I PHASE 2 5P 0.9L H4B_4, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CKP168.01
ASB155.60
CMP158.01

   

CAPTUR II 5P 1.5L K9K_8, 2019-12 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP158.01
EGP151.01

   

CAPTUR II 5P 1.3L H5H_4, 2019-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT168.02
EGP168.01

   

CAPTUR II 5P 1.0L H4D_4, 2019-12 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

CAPTUR II 5P 1.6L H4M_6, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.03
EGP168.01

   

CAPTUR II 5P 1.0L H4D_4, 2020-09 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP158.01
EGP168.01

   

CAPTUR II 5P 1.3L H5H_4, 2020-12 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP168.01

   

CAPTUR II 5P 1.3L H5H_4, 2021-01 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP168.01

   

CAPTUR II 5P 1.6L H4M_6, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.03
EGP168.01

   

CAPTUR II 5P 1.3L H5H_4, 2021-04 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP168.01

   

CAPTUR II 5P 1.0L H4D_4, 2021-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

CAPTUR II 5P 1.0L H4D_4, 2021-07 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP158.01
EGP168.01

   

CAPTUR II 5P 1.3L H5H_4, 2021-07 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP168.01

   

CLIO

CLIO II PHASE 2 3P 1.4L K7J_7, 2001-06 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CTS155.03

   

 

CLIO II PHASE 2 3P 1.6L K4M_7, 2003-04 > 2006-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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CLIO II PHASE 2 3P 1.5L K9K_7, 2005-09 > 2006-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.03
CMP171.01

   

 

CLIO II PHASE 2 3P 1.5L K9K_7, 2005-12 > 2006-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.62
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.44
CKP168.03
CKP168.05
CMP171.01

   
 

 

CLIO II PHASE 2 3P 1.9L F9Q_7, 2001-07 > 2003-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.05

   

 

CLIO II PHASE 2 3P 1.2L D4F_7, 2003-11 > 2006-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.62
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.44
CKP168.01
CTS155.03

   
 

 

CLIO II PHASE 2 3P 1.2L D4F_7, 2003-11 > 2005-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.62
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.44
CKP168.01
CTS155.03

   
 

 

CLIO II PHASE 2 3P 1.4L K4J_7, 2001-06 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.04
CTS155.03

   

 

CLIO II PHASE 2 3P 1.2L D4F_7, 2001-06 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.62
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.44
CKP168.01
CTS155.03

   
 

 

CLIO II PHASE 2 3P 1.9L F9Q_7, 2001-07 > 2002-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.05

   

 

CLIO II PHASE 2 3P 1.4L K4J_7, 2003-11 > 2005-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.04
CTS155.03

   

 

CLIO II PHASE 2 3P 1.2L D7F_7, 2001-06 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CTS155.03

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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CLIO II PHASE 2 3P 1.6L K4M_7, 2001-06 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

 

CLIO II PHASE 2 3P 1.6L K4M_7, 2001-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   

 

CLIO II PHASE 2 3P 2.0L F4R_7, 2001-06 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

 

CLIO II PHASE 2 3P 2.0L F4R_7, 2003-11 > 2005-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.62
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.44
CKP168.04
CTS155.03

   
 
 

CLIO II PHASE 2 3P 1.5L K9K_7, 2001-06 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.05
CMP171.01

   

 

CLIO II PHASE 2 3P 1.5L K9K_7, 2003-11 > 2005-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.62
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.44
CKP168.03
CKP168.05
CMP171.01

   
 

 

CLIO II PHASE 2 3P 1.2L D7F_7, 2003-11 > 2006-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CTS155.03

   

 

CLIO II PHASE 2 3P 1.6L K4M_7, 2003-11 > 2005-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

 

CLIO II PHASE 2 3P 1.5L K9K_7, 2003-11 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.62
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.44
CKP168.05
CMP171.01

   
 

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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CLIO II PHASE 2 5P 1.4L K7J_7, 2001-06 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CTS155.03

   

 

CLIO II PHASE 2 5P 1.5L K9K_7, 2005-12 > 2006-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.62
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.44
CKP168.03
CKP168.05
CMP171.01

   
 

 

CLIO II PHASE 2 5P 1.9L F9Q_7, 2001-07 > 2003-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.05

   

 

CLIO II PHASE 2 5P 1.2L D4F_7, 2003-11 > 2006-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.62
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.44
CKP168.01
CTS155.03

   
 

 

CLIO II PHASE 2 5P 1.2L D4F_7, 2003-11 > 2005-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.62
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.44
CKP168.01
CTS155.03

   
 

 

CLIO II PHASE 2 5P 1.2L D4F_7, 2001-06 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.62
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.44
CKP168.01
CTS155.03

   
 

 

CLIO II PHASE 2 5P 1.9L F9Q_7, 2001-07 > 2002-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.05

   

 

CLIO II PHASE 2 5P 1.2L D7F_7, 2001-06 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CTS155.03

   

 

CLIO II PHASE 2 5P 1.4L K4J_7, 2001-06 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.04
CTS155.03

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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CLIO II PHASE 2 5P 1.6L K4M_7, 2001-06 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

 

CLIO II PHASE 2 5P 1.6L K4M_7, 2001-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   

 

CLIO II PHASE 2 5P 1.5L K9K_7, 2001-06 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.62
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.44
CKP168.05
CMP171.01

   
 

 

CLIO II PHASE 2 5P 1.5L K9K_7, 2003-11 > 2005-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.62
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.44
CKP168.03
CKP168.05
CMP171.01

   
 

 

CLIO II PHASE 2 5P 1.2L D7F_7, 2003-11 > 2006-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CTS155.03

   

 

CLIO II PHASE 2 5P 1.4L K4J_7, 2003-11 > 2005-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.04
CTS155.03

   

 

CLIO II PHASE 2 5P 1.6L K4M_7, 2003-11 > 2005-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

 

CLIO II PHASE 2 5P 1.5L K9K_7, 2003-11 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.62
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.44
CKP168.05
CMP171.01

   
 

 

CLIO II PHASE 2 5P 1.2L D7F_7, 2002-02 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CTS155.03

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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CLIO I PHASE 1 3P 1.8L F3P_7, 1994-01 > 1994-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.11
CKP155.02
CTS155.12

   

CLIO I PHASE 1 3P 1.8L F3P_7, 1991-07 > 1994-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.11
CKP155.02
CTS155.12

   

CLIO I PHASE 1 3P 1.2L E7F_7, 1993-01 > 1994-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CKP168.01
CTS155.12

   

CLIO I PHASE 1 3P 1.9L F8Q_7, 1990-06 > 1994-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CTS155.07

   

CLIO I PHASE 1 3P 1.8L F3P_7, 1992-07 > 1994-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.11
CKP155.02
CTS155.12

   

CLIO I PHASE 1 3P 1.2L E7F_7, 1990-12 > 1994-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CKP168.01
CTS155.12
CTS155.07

   

CLIO I PHASE 1 3P 1.8L F7P_7, 1991-02 > 1992-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CTS155.12

   

CLIO I PHASE 1 3P 1.2L E5F_7, 1990-06 > 1994-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CKP168.01
CTS155.07

   

CLIO I PHASE 1 3P 1.4L E6J_7, 1990-06 > 1992-12
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP155.11
CKP155.02
CKP168.01
CKP155.14
CTS155.07

   

CLIO I PHASE 1 3P 1.4L E7J_7, 1990-09 > 1994-03
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP155.11
CKP155.02
CKP168.01
CTS155.12
CTS155.07

   

CLIO I PHASE 1 3P 1.4L E7J_6, 1993-07 > 1994-03
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP155.11
CKP155.02
CKP168.01
CTS155.12
CTS155.07

   

CLIO I PHASE 1 3P 1.4L E7J_7, 1991-01 > 1994-03
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP155.11
CKP155.02
CKP168.01
CTS155.12
CTS155.07

   

CLIO I PHASE 1 3P 1.7L F2N_7, 1990-06 > 1992-12
Crankshaft sensor

 
CKP155.11
CKP155.02
CKP155.14

   

CLIO I PHASE 1 3P 1.8L F3P_7, 1993-02 > 1994-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CTS155.12

   

CLIO I PHASE 1 3P 2.0L F7R_7, 1993-05 > 1994-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CTS155.12
CTS155.07

   

Vehicle Sensor Position
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CLIO I PHASE 1 5P 1.8L F3P_7, 1994-01 > 1994-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.11
CKP155.02
CTS155.12

   

CLIO I PHASE 1 5P 1.8L F3P_7, 1991-07 > 1994-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.11
CKP155.02
CTS155.12

   

CLIO I PHASE 1 5P 1.2L E7F_7, 1993-01 > 1994-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CKP168.01
CTS155.12

   

CLIO I PHASE 1 5P 1.9L F8Q_7, 1990-06 > 1994-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CTS155.07

   

CLIO I PHASE 1 5P 1.2L E7F_7, 1990-12 > 1994-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CKP168.01
CTS155.12
CTS155.07

   

CLIO I PHASE 1 5P 1.2L E5F_7, 1990-06 > 1992-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CKP168.01
CTS155.07

   

CLIO I PHASE 1 5P 1.4L E6J_7, 1990-06 > 1992-12
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP155.11
CKP155.02
CKP168.01
CKP155.14
CTS155.07

   

CLIO I PHASE 1 5P 1.4L E7J_7, 1990-09 > 1994-03
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP155.11
CKP155.02
CKP168.01
CTS155.12
CTS155.07

   

CLIO I PHASE 1 5P 1.4L E7J_6, 1993-07 > 1994-03
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP155.11
CKP155.02
CKP168.01
CTS155.12
CTS155.07

   

CLIO I PHASE 1 5P 1.4L E7J_7, 1991-02 > 1994-03
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP155.11
CKP155.02
CKP168.01
CTS155.12
CTS155.07

   

CLIO I PHASE 1 5P 1.7L F2N_7, 1990-06 > 1992-12
Crankshaft sensor

 
CKP155.11
CKP155.02
CKP155.14

   

CLIO III PHASE 1 3P 1.2L D4F_7, 2005-09 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
CKP168.01
CKP168.06
CTS155.03
CTS155.04

   
 

 

CLIO III PHASE 1 3P 1.4L K4J_7, 2005-09 > 2008-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
CKP155.07
CKP168.06

   
 

 

Vehicle Sensor Position
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CLIO III PHASE 1 3P 1.5L K9K_7, 2005-09 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
EGT155.14
EGT155.12
CKP153.02
CKP168.03
CKP168.05
CMP171.01
CMP158.01

   
 

 

CLIO III PHASE 1 3P 1.6L K4M_8, 2005-09 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
CKP155.07
CMP171.01
CMP158.01

   
 

 

CLIO III PHASE 1 3P 1.2L D4F_7, 2006-09 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
EGT155.14
EGT155.12
CKP168.01
CKP168.06
CMP171.01
CTS155.03

   
 

 

CLIO III PHASE 1 3P 1.5L K9K_7, 2006-01 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
EGT155.14
EGT155.12
CKP153.02
CKP168.03
CKP168.05
CMP171.01
CMP158.01

   
 

 

CLIO III PHASE 1 3P 2.0L M4R_7, 2006-03 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
CKP155.03
CKP168.06

   
 

 

CLIO III PHASE 1 3P 2.0L F4R_8, 2006-03 > 2009-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.17
ASB155.35
CMP171.01

   

CLIO III PHASE 1 3P 1.5L K9K_7, 2006-03 > 2009-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP153.02
CKP168.03
ASB155.64
ASB155.61
ASB155.63
ASB155.06
CMP171.01
CMP158.01

   

 
 

CLIO III PHASE 1 3P 1.5L K9K_7, 2006-07 > 2009-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.06
ASB155.61
EGT155.14
EGT155.12
CKP153.02
CKP168.03
CKP168.06
CMP171.01
CMP158.01

   
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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CLIO III PHASE 1 3P 1.2L D4F_7, 2007-04 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
ASB155.06
CKP168.01
CKP168.06
CTS155.03
CTS155.04

   

 
 

CLIO III PHASE 1 3P 1.5L K9K_7, 2008-01 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
EGT155.14
EGT155.12
CKP153.02
CKP168.03
CKP168.06
CKP168.05
CMP171.01
CMP158.01

   
 

 

CLIO III PHASE 1 3P 1.2L D4F_7, 2008-01 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
ASB155.06
CKP168.01
CKP168.06
CTS155.03
CTS155.04

   

 
 

CLIO III PHASE 1 5P 1.2L D4F_7, 2005-09 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
CKP168.01
CKP168.06
CTS155.03
CTS155.04

   
 

 

CLIO III PHASE 1 5P 1.4L K4J_7, 2005-09 > 2008-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
CKP155.07
CKP168.06

   
 

 

CLIO III PHASE 1 5P 1.6L K4M_8, 2005-09 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
CKP155.07
CKP168.06
CMP171.01

   
 

 

CLIO III PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2005-09 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
EGT155.14
EGT155.12
CKP153.02
CKP168.03
CKP168.05
CMP171.01
CMP158.01

   
 

 

CLIO III PHASE 1 5P 1.2L D4F_7, 2005-12 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
EGT155.14
EGT155.12
CKP168.01
CKP168.06
CMP171.01
CTS155.03

   
 

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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CLIO III PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2006-01 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
EGT155.14
EGT155.12
CKP153.02
CKP168.03
CKP168.05
CMP171.01
CMP158.01

   
 

 

CLIO III PHASE 1 5P 2.0L M4R_7, 2006-03 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
CKP155.03
CKP168.06

   
 

 

CLIO III PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2006-03 > 2009-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP153.02
CKP168.03
ASB155.64
ASB155.61
ASB155.63
ASB155.06
CMP171.01
CMP158.01

   

 
 

CLIO III PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2006-07 > 2009-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.06
ASB155.61
EGT155.14
EGT155.12
CKP153.02
CKP168.03
CKP168.06
CMP171.01
CMP158.01

   
 
 

CLIO III PHASE 1 5P 1.2L D4F_7, 2007-04 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
ASB155.06
CKP168.01
CKP168.06
CTS155.03
CTS155.04

   

 
 

CLIO III PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2008-01 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
EGT155.14
EGT155.12
CKP153.02
CKP168.03
CKP168.06
CKP168.05
CMP171.01
CMP158.01

   
 

 

CLIO III PHASE 1 5P 1.2L D4F_7, 2008-01 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
ASB155.06
CKP168.01
CKP168.06
CTS155.03
CTS155.04

   

 
 

CLIO I PHASE 3 3P 1.4L E7J_7, 1996-09 > 1998-01
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP155.11
CKP155.02
CKP168.01
CTS155.12

   

CLIO I PHASE 3 3P 1.9L F8Q_6, 1996-03 > 1998-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CTS155.07

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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CLIO I PHASE 3 3P 1.2L E7F_7, 1996-03 > 1997-02
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CKP168.01
CTS155.12

   

CLIO I PHASE 3 3P 1.9L F8Q_7, 1996-03 > 1998-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CTS155.12
CTS155.07

   

CLIO I PHASE 3 3P 1.4L E7J_7, 1996-03 > 1998-01
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP155.11
CKP155.02
CKP168.01
CTS155.12
CTS155.07

   

CLIO I PHASE 3 3P 1.2L E7F_7, 1996-03 > 1998-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CKP168.01
CTS155.12

   

CLIO I PHASE 3 3P 1.8L F3P_7, 1996-03 > 1997-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CTS155.12

   

CLIO I PHASE 3 3P 1.4L E7J_6, 1996-03 > 1998-01
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP155.11
CKP155.02
CKP168.01
CTS155.12
CTS155.07

   

CLIO I PHASE 3 3P 1.8L F3P_7, 1996-03 > 1996-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.11
CKP155.02
CTS155.12

   

CLIO I PHASE 3 3P 1.2L D7F_7, 1996-03 > 1998-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CTS155.12

   

CLIO I PHASE 3 5P 1.9L F8Q_6, 1996-03 > 1998-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CTS155.07

   

CLIO I PHASE 3 5P 1.2L E7F_7, 1996-03 > 1997-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CKP168.01
CTS155.12

   

CLIO I PHASE 3 5P 1.4L E7J_7, 1996-03 > 1998-01
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP155.11
CKP155.02
CKP168.01
CTS155.12
CTS155.07

   

CLIO I PHASE 3 5P 1.9L F8Q_7, 1996-03 > 1998-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CTS155.12
CTS155.07

   

CLIO I PHASE 3 5P 1.4L E7J_7, 1996-09 > 1998-01
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP155.11
CKP155.02
CKP168.01
CTS155.12
CTS155.07

   

CLIO I PHASE 3 5P 1.4L E7J_6, 1996-03 > 1998-01
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP155.11
CKP155.02
CKP168.01
CTS155.12

   

CLIO I PHASE 3 5P 1.8L F3P_7, 1996-03 > 1996-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.11
CKP155.02
CTS155.12

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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CLIO I PHASE 3 5P 1.8L F3P_7, 1996-03 > 1997-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.11
CTS155.12

   

CLIO I PHASE 3 5P 1.8L F3P_7, 1996-09 > 1997-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CTS155.12

   

CLIO I PHASE 3 5P 1.2L D7F_7, 1996-03 > 1998-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CTS155.12

   

CLIO CAMPUS II PHASE 1 3P 1.5L K9K_7, 2006-07 > 2009-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.62
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.44
CKP168.03
CKP168.05
CMP171.01

   
 
 

CLIO CAMPUS II PHASE 1 3P 1.2L D7F_7, 2006-07 > 2009-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CTS155.03

   

 

CLIO CAMPUS II PHASE 1 3P 1.2L D4F_7, 2006-07 > 2009-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.62
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.44
CKP168.01
CTS155.03

   
 

 

CLIO CAMPUS II PHASE 1 3P 1.4L K4J_7, 2006-07 > 2009-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.04
CTS155.03

   
 

CLIO CAMPUS II PHASE 1 3P 1.5L K9K_7, 2007-04 > 2009-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.62
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.44
CKP168.03
CKP168.05
CMP171.01

   
 

 

CLIO CAMPUS II PHASE 1 5P 1.2L D7F_7, 2006-07 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CTS155.03

   

 

CLIO CAMPUS II PHASE 1 5P 1.2L D4F_7, 2006-07 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.62
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.44
CKP168.01
CTS155.03

   
 

 

CLIO CAMPUS II PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2006-07 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.62
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.44
CKP168.03
CKP168.05
CMP171.01

   
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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CLIO CAMPUS II PHASE 1 5P 1.4L K4J_7, 2006-07 > 2009-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.04
CTS155.03

   
 

CLIO CAMPUS II PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2007-04 > 2009-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.62
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.44
CKP168.03
CKP168.05
CMP171.01

   
 

 

CLIO III ESTATE PHASE 1 5P 1.2L D4F_7, 2008-01 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
ASB155.06
CKP168.01
CKP168.06
CTS155.03
CTS155.04

   

 
 

CLIO III ESTATE PHASE 1 5P 1.6L K4M_8, 2008-01 > 2009-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP155.07
ASB155.64
ASB155.61
ASB155.63
ASB155.06
CMP171.01
CMP158.01

   

 
 

CLIO III ESTATE PHASE 1 5P 1.4L K4J_7, 2008-01 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
CKP155.07
CKP168.06

   
 

 

CLIO III ESTATE PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2008-01 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
ASB155.06
CKP153.02
CKP168.03
CKP168.06
CKP168.05
CMP171.01
CMP158.01

   

 
 

CLIO II PHASE 1 3P 2.0L F4R_7, 2000-08 > 2001-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.15
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

CLIO II PHASE 1 3P 1.4L E7J_6, 1998-03 > 2001-02
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CTS155.03

   

 

CLIO II PHASE 1 3P 1.2L D7F_7, 1998-03 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CTS155.03

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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CLIO II PHASE 1 3P 1.9L F8Q_6, 1998-03 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CKP168.04
CKP168.05
CTS155.06
CTS155.13

   

 

CLIO II PHASE 1 3P 1.9L F9Q_7, 2000-01 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.05

   

 

CLIO II PHASE 1 3P 1.9L F9Q_7, 1999-05 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.05

   

 

CLIO II PHASE 1 3P 1.5L K9K_7, 1998-03 > 2001-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.15
CKP168.06
CKP168.05
CMP171.01

   

CLIO II PHASE 1 3P 1.2L D4F_7, 2000-11 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
CKP168.01
CTS155.03

   

CLIO II PHASE 1 3P 1.4L E7J_7, 1998-03 > 2001-02
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CTS155.03

   

 

CLIO II PHASE 1 3P 1.4L K4J_7, 1999-03 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.04
CTS155.03

   

 

CLIO II PHASE 1 3P 1.4L K4J_7, 1999-11 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP155.09
CTS155.03

   

 

CLIO II PHASE 1 3P 1.6L K7M_7, 1998-05 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CKP155.15
CTS155.03

   

 

CLIO II PHASE 1 3P 1.6L K7M_7, 1998-03 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CTS155.03

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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CLIO II PHASE 1 3P 1.6L K4M_7, 1998-06 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

 

CLIO II PHASE 1 3P 2.0L F4R_7, 1999-07 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

 

CLIO II PHASE 1 3P 1.4L K7J_7, 1998-03 > 2001-02
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CTS155.03

   

 

CLIO II PHASE 1 3P 1.4L E7J_6, 1999-02 > 2001-02
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CTS155.03

   

 

CLIO II PHASE 1 5P 1.4L E7J_6, 1998-03 > 2001-02
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CTS155.03

   

 

CLIO II PHASE 1 5P 1.2L D7F_7, 1998-03 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CTS155.03

   

 

CLIO II PHASE 1 5P 1.9L F8Q_6, 1998-03 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CKP168.04
CKP168.05
CTS155.06
CTS155.13

   

 

CLIO II PHASE 1 5P 1.9L F9Q_7, 2000-01 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.05

   

 

CLIO II PHASE 1 5P 1.4L K7J_7, 1998-03 > 2001-02
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CTS155.03

   

 

CLIO II PHASE 1 5P 1.9L F9Q_7, 1999-05 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.05

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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CLIO II PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 1998-03 > 2001-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.15
CKP168.06
CKP168.05
CMP171.01

   

CLIO II PHASE 1 5P 1.2L D4F_7, 2000-11 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
CKP168.01
CTS155.03

   

CLIO II PHASE 1 5P 1.4L E7J_7, 1998-03 > 2001-02
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CTS155.03

   

 

CLIO II PHASE 1 5P 1.4L K4J_7, 1999-11 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP155.09
CTS155.03

   

 

CLIO II PHASE 1 5P 1.4L K4J_7, 1999-03 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.04
CTS155.03

   

 

CLIO II PHASE 1 5P 1.6L K7M_7, 1998-05 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CKP155.15
CTS155.03

   

 

CLIO II PHASE 1 5P 1.6L K7M_7, 1998-03 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CTS155.03

   

 

CLIO II PHASE 1 5P 1.6L K4M_7, 1999-08 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

 

CLIO II PHASE 1 5P 1.4L E7J_6, 1999-02 > 2001-02
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CTS155.03

   

 

CLIO I PHASE 2 3P 1.4L E7J_7, 1994-03 > 1996-03
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP155.11
CKP155.02
CKP168.01
CTS155.12

   

CLIO I PHASE 2 3P 1.2L E7F_7, 1994-03 > 1996-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CKP168.01
CTS155.12
CTS155.07

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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CLIO I PHASE 2 3P 1.2L E7F_7, 1994-03 > 1995-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CKP168.01
CTS155.12
CTS155.07

   

CLIO I PHASE 2 3P 1.8L F3P_7, 1994-03 > 1996-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CTS155.12

   

CLIO I PHASE 2 3P 1.8L F3P_7, 1994-03 > 1995-01
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.11
CKP155.02
CTS155.12

   

CLIO I PHASE 2 3P 1.9L F8Q_7, 1994-03 > 1996-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CTS155.07

   

CLIO I PHASE 2 3P 1.2L E5F_7, 1994-07 > 1994-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CKP168.01
CTS155.07

   

CLIO I PHASE 2 3P 1.2L C3G_7, 1994-09 > 1996-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CTS155.12

   

CLIO I PHASE 2 3P 1.4L E7J_6, 1994-03 > 1996-03
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP155.11
CKP155.02
CKP168.01
CTS155.12
CTS155.07

   

CLIO I PHASE 2 3P 1.8L F3P_7, 1995-01 > 1996-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.11
CKP155.02
CTS155.12

   

CLIO I PHASE 2 3P 1.8L F7P_7, 1994-03 > 1995-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CTS155.12
CTS155.07

   

CLIO I PHASE 2 3P 2.0L F7R_7, 1994-05 > 1995-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CTS155.12

   

CLIO I PHASE 2 3P 1.9L F8Q_6, 1995-07 > 1996-03
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

CLIO I PHASE 2 5P 1.4L E7J_7, 1994-03 > 1996-03
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP155.11
CKP155.02
CKP168.01
CTS155.12

   

CLIO I PHASE 2 5P 1.2L E7F_7, 1994-03 > 1995-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CKP168.01
CTS155.12
CTS155.07

   

CLIO I PHASE 2 5P 1.2L E7F_7, 1994-03 > 1996-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CKP168.01
CTS155.12
CTS155.07

   

CLIO I PHASE 2 5P 1.8L F3P_7, 1994-03 > 1996-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CTS155.12

   

CLIO I PHASE 2 5P 1.8L F3P_7, 1994-03 > 1995-01
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.11
CKP155.02
CTS155.12

   

CLIO I PHASE 2 5P 1.8L F3P_7, 1995-01 > 1996-03
Crankshaft sensor

 
CKP155.02

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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CLIO I PHASE 2 5P 1.9L F8Q_7, 1994-03 > 1996-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CTS155.07

   

CLIO I PHASE 2 5P 1.2L C3G_7, 1994-09 > 1996-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CTS155.12

   

CLIO I PHASE 2 5P 1.4L E7J_6, 1994-03 > 1996-03
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP155.11
CKP155.02
CKP168.01
CTS155.12
CTS155.07

   

CLIO III PHASE 2 3P 1.2L D4F_7, 2009-03 > 2014-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
CKP168.01
CTS155.04
CTS155.10

   
 

 

CLIO III PHASE 2 3P 1.6L K4M_8, 2009-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP155.07
ASB155.64
ASB155.61
ASB155.63
ASB155.06
CMP171.01
CMP158.01

   

 
 

CLIO III PHASE 2 3P 1.4L K4J_7, 2009-03 > 2014-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
CKP155.07
CKP168.06

   
 

 

CLIO III PHASE 2 3P 2.0L M4R_7, 2009-03 > 2014-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
CKP155.03
CKP168.06

   
 

 

CLIO III PHASE 2 3P 2.0L F4R_8, 2009-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.17
CKP171.19
ASB155.35
CMP171.01

   

CLIO III PHASE 2 3P 1.5L K9K_7, 2009-03 > 2014-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
EGT155.14
EGT155.12
CKP153.02
CKP168.06
CKP168.05
CMP158.01

   
 

 

CLIO III PHASE 2 3P 2.0L F4R_8, 2009-06 > 2014-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
CKP171.19
CKP168.06
ASB155.35
CMP171.01
CTS155.04

   

CLIO III PHASE 2 3P 1.2L D4F_7, 2009-10 > 2014-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.64
ASB155.61
ASB155.63
ASB155.06
CKP168.01
CTS155.04
CTS155.10

   
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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CLIO III PHASE 2 3P 1.5L K9K_7, 2009-10 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP153.02
ASB155.64
ASB155.61
ASB155.63
ASB155.06
CMP158.01

   

 
 

CLIO III PHASE 2 3P 1.5L K9K_7, 2010-06 > 2014-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
EGT155.14
EGT155.12
EGT155.13
CKP153.02
CKP168.06
CMP158.01
EGP168.02

   
 

 

CLIO III PHASE 2 3P 1.5L K9K_7, 2010-09 > 2014-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
EGT155.14
EGT155.12
CKP153.02
CKP168.01
CKP168.06
CMP158.01
EGP168.02

   
 

 

CLIO III PHASE 2 5P 1.2L D4F_7, 2009-03 > 2014-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
CKP168.01
CTS155.04
CTS155.10

   
 

 

CLIO III PHASE 2 5P 1.6L K4M_8, 2009-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP155.07
ASB155.64
ASB155.61
ASB155.63
ASB155.06
CMP171.01
CMP158.01

   

 
 

CLIO III PHASE 2 5P 1.4L K4J_7, 2009-03 > 2014-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
CKP155.07
CKP168.06

   
 

 

CLIO III PHASE 2 5P 2.0L M4R_7, 2009-03 > 2014-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
CKP155.03
CKP168.06

   
 

 

CLIO III PHASE 2 5P 1.5L K9K_7, 2009-03 > 2014-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
EGT155.14
EGT155.12
CKP153.02
CKP168.06
CKP168.05
CMP158.01

   
 

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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CLIO III PHASE 2 5P 1.2L D4F_7, 2009-06 > 2014-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.64
ASB155.61
ASB155.63
ASB155.06
CKP168.01
CTS155.04
CTS155.10

   
 
 

CLIO III PHASE 2 5P 1.5L K9K_7, 2009-10 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP153.02
ASB155.64
ASB155.61
ASB155.63
ASB155.06
CMP158.01

   

 
 

CLIO III PHASE 2 5P 1.5L K9K_7, 2010-06 > 2014-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
EGT155.14
EGT155.12
EGT155.13
CKP153.02
CKP168.06
CMP158.01
EGP168.02

   
 

 

CLIO III PHASE 2 5P 1.5L K9K_7, 2010-09 > 2014-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
EGT155.14
EGT155.12
CKP153.02
CKP168.01
CKP168.06
CMP158.01
EGP168.02

   
 

 

CLIO III ESTATE PHASE 2 5P 1.2L D4F_7, 2009-03 > 2014-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
ASB155.06
CKP168.01
CKP168.06
CTS155.04
CTS155.10

   

 
 

CLIO III ESTATE PHASE 2 5P 1.6L K4M_8, 2009-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP155.07
ASB155.64
ASB155.61
ASB155.63
ASB155.06
CMP171.01
CMP158.01

   

 
 

CLIO III ESTATE PHASE 2 5P 1.4L K4J_7, 2009-03 > 2014-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
CKP155.07
CKP168.06

   
 

 

CLIO III ESTATE PHASE 2 5P 1.5L K9K_7, 2009-03 > 2014-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
ASB155.06
CKP153.02
CKP168.06
CKP168.05
CMP158.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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CLIO III ESTATE PHASE 2 5P 1.5L K9K_7, 2009-10 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP153.02
ASB155.64
ASB155.61
ASB155.63
ASB155.06
CMP158.01

   

 
 

CLIO III ESTATE PHASE 2 5P 1.5L K9K_7, 2010-06 > 2014-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
ASB155.06
EGT155.14
EGT155.12
EGT155.13
CKP153.02
CKP168.06
CMP158.01
EGP168.02

   

 
 

CLIO III ESTATE PHASE 2 5P 1.5L K9K_7, 2010-09 > 2014-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
ASB155.06
EGT155.14
EGT155.12
CKP153.02
CKP168.06
CMP158.01
EGP168.02

   

 
 

CLIO II BERLINE PHASE 2 4P 1.2L D4F_7, 2005-08 > 2006-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.40
CKP168.01
CTS155.03

   
 

CLIO II BERLINE PHASE 2 4P 1.4L K7J_7, 2005-06 > 2006-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.62
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.44
CKP168.01
CTS155.03

   
 

 

CLIO II BERLINE PHASE 2 4P 1.4L K4J_7, 2005-06 > 2006-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.62
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.44
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   
 

 

CLIO II BERLINE PHASE 2 4P 1.6L K4M_7, 2005-06 > 2006-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

 

CLIO II BERLINE PHASE 2 4P 1.5L K9K_7, 2005-06 > 2006-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.06
CKP168.05
CMP171.01

   

 

CLIO II BERLINE PHASE 1 4P 1.4L K7J_7, 2000-02 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.62
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.44
CKP168.01
CTS155.03

   
 

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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CLIO CAMPUS II PHASE 2 3P 1.5L K9K_7, 2009-07 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.62
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.44
CKP168.03
CKP168.05
CMP171.01

   
 
 

CLIO CAMPUS II PHASE 2 3P 1.2L D7F_7, 2009-07 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CTS155.03

   

 

CLIO CAMPUS II PHASE 2 3P 1.2L D4F_7, 2009-07 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.62
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.44
CKP168.01
CTS155.03

   
 

 

CLIO CAMPUS II PHASE 2 3P 1.4L K4J_7, 2009-07 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.62
ASB155.44
CKP168.04

   
 

CLIO CAMPUS II PHASE 2 5P 1.2L D7F_7, 2009-07 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.01
CTS155.03

   

 

CLIO CAMPUS II PHASE 2 5P 1.2L D4F_7, 2009-07 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.62
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.44
CKP168.01
CTS155.03

   
 

 

CLIO CAMPUS II PHASE 2 5P 1.5L K9K_7, 2009-07 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.62
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.44
CKP168.03
CKP168.05
CMP171.01

   
 
 

CLIO CAMPUS II PHASE 2 5P 1.4L K4J_7, 2009-07 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.62
ASB155.44
CKP168.04

   
 

CLIO SPORT V6 II PHASE 1 3P 3.0L L7X_7, 2000-11 > 2002-04
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
CMP159.09

   

 

CLIO SPORT V6 II PHASE 2 3P 3.0L L7X_7, 2003-04 > 2005-07
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
CTS155.11
CMP159.09

   

CLIO IV PHASE 1 5P 0.9L H4B_4, 2012-07 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.60
ASB155.57
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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CLIO IV PHASE 1 5P 1.2L D4F_7, 2012-07 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP155.04
CKP168.01
ASB155.57
ASB155.60
CTS155.04
CTS155.10

   

CLIO IV PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2012-07 > 2016-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
ASB155.60
ASB155.57
ASB155.06
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.01
CKP153.02
EGP152.01

   

 

 

CLIO IV PHASE 1 5P 1.6L M5M_4, 2012-07 > 2016-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.12
CMP155.02
CTS155.01

   

CLIO IV PHASE 1 5P 1.2L H5F_4, 2013-03 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.60
ASB155.57
CMP158.01

   

CLIO IV PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2013-06 > 2016-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
CKP153.02
ASB155.57
ASB155.60
EGP152.01

   

CLIO IV PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2013-11 > 2016-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
ASB155.60
ASB155.57
ASB155.06
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.01
CKP153.02
EGP152.01

   

 

 

CLIO IV PHASE 1 5P 1.2L D4F_7, 2014-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP155.04
CKP168.01
ASB155.57
ASB155.60
CTS155.04
CTS155.10

   

CLIO IV PHASE 1 5P 0.9L H4B_4, 2015-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.60
ASB155.57
CMP158.01

   

CLIO IV PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2015-06 > 2016-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
ASB155.60
ASB155.57
ASB155.06
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.01
CKP153.02
EGP151.01

   

 

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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CLIO IV PHASE 1 5P 1.6L M5M_4, 2015-06 > 2016-12
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP155.02
CTS155.01

   

CLIO IV PHASE 1 5P 1.2L H5F_4, 2015-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.57
ASB155.60
CMP158.01

   

CLIO IV PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2015-09 > 2016-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
ASB155.60
ASB155.57
ASB155.06
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

 

 

CLIO IV PHASE 1 5P 0.9L H4B_4, 2016-10 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.57
ASB155.60
CMP158.01

   

CLIO IV BREAK PHASE 1 5P 1.2L D4F_7, 2012-10 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP155.04
CKP168.01
ASB155.60
ASB155.57
CTS155.04
CTS155.10

   

CLIO IV BREAK PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2012-10 > 2016-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
ASB155.60
ASB155.57
ASB155.06
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.01
CKP153.02
EGP152.01

   

 

 

CLIO IV BREAK PHASE 1 5P 0.9L H4B_4, 2012-10 > 2016-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT168.04
EGT155.13
CKP168.02
CKP153.02
ASB155.60
ASB155.57
CMP158.01

   

CLIO IV BREAK PHASE 1 5P 1.2L H5F_4, 2013-03 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.60
ASB155.57
CMP158.01

   

CLIO IV BREAK PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2013-06 > 2016-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
CKP153.02
ASB155.57
ASB155.60
EGP152.01

   

Vehicle Sensor Position
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CLIO IV BREAK PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2013-11 > 2016-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
ASB155.60
ASB155.57
ASB155.06
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.01
CKP153.02
EGP152.01

   

 

 

CLIO IV BREAK PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2015-06 > 2016-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.01
CKP153.02
ASB155.60
ASB155.57
EGP151.01

   

CLIO IV BREAK PHASE 1 5P 0.9L H4B_4, 2015-06 > 2016-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT168.04
EGT155.13
CKP168.02
CKP153.02
ASB155.60
ASB155.57
CMP158.01

   

CLIO IV BREAK PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2015-09 > 2016-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
ASB155.60
ASB155.57
ASB155.06
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

 

 

CLIO IV BREAK PHASE 1 5P 1.2L H5F_4, 2015-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.57
ASB155.60
CMP158.01

   

CLIO IV PHASE 2 5P 1.5L K9K_6, 2016-08 > 2020-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
ASB155.60
ASB155.57
ASB155.06
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

 

 

CLIO IV PHASE 2 5P 1.6L M5M_4, 2016-08 > 2020-03
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP155.02
CTS155.01

   

CLIO IV PHASE 2 5P 1.2L H5F_4, 2016-08 > 2020-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CMP158.01

   

CLIO IV PHASE 2 5P 0.9L H4B_4, 2016-08 > 2020-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.60
ASB155.57
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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CLIO IV PHASE 2 5P 1.2L D4F_7, 2016-08 > 2020-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP155.04
CKP168.01
ASB155.57
CTS155.04
CTS155.10

   

CLIO IV PHASE 2 5P 0.9L H4B_4, 2016-10 > 2020-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CMP158.01

   

CLIO IV PHASE 2 5P 0.9L H4B_4, 2018-05 > 2020-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CMP158.01

   

CLIO IV PHASE 2 5P 0.9L H4B_4, 2019-06 > 2020-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CMP158.01

   

CLIO IV BREAK PHASE 2 5P 1.2L H5F_4, 2016-08 > 2020-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CMP158.01

   

CLIO IV BREAK PHASE 2 5P 1.5L K9K_6, 2016-08 > 2020-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
ASB155.60
ASB155.57
ASB155.06
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

 

 

CLIO IV BREAK PHASE 2 5P 1.2L D4F_7, 2016-08 > 2020-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP155.04
CKP168.01
ASB155.60
ASB155.57
CTS155.04
CTS155.10

   

CLIO IV BREAK PHASE 2 5P 0.9L H4B_4, 2016-08 > 2020-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT168.04
EGT155.13
CKP168.02
CKP153.02
ASB155.60
ASB155.57
CMP158.01

   

CLIO IV BREAK PHASE 2 5P 0.9L H4B_4, 2018-05 > 2020-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CMP158.01

   

CLIO IV BREAK PHASE 2 5P 0.9L H4B_4, 2019-06 > 2020-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CMP158.01

   

CLIO V PHASE 1 5P 1.0L H4D_4, 2019-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

CLIO V PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2019-04 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP158.01
EGP151.01

   

CLIO V PHASE 1 5P 1.3L H5H_4, 2019-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT168.02
EGP168.01

   

CLIO V PHASE 1 5P 1.0L B4D_4, 2019-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

CLIO V PHASE 1 5P 1.0L H4D_4, 2020-03 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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CLIO V PHASE 1 5P 1.6L H4M_6, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.03
EGP168.01

   

CLIO V PHASE 1 5P 1.0L B4D_4, 2020-09 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP158.01
EGP168.01

   

CLIO V PHASE 1 5P 1.0L H4D_4, 2020-12 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP158.01
EGP168.01

   

CLIO V PHASE 1 5P 1.3L H5H_4, 2021-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP168.01

   

CLIO V PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2021-07 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP158.01
EGP151.01

   

CLIO V PHASE 2 5P 1.0L B4D_4, 2023-06 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP158.01
EGP168.01

   

CLIO V PHASE 2 5P 1.5L K9K_8, 2023-06 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP158.01
EGP151.01

   

CLIO V PHASE 2 5P 1.0L H4D_4, 2023-06 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP158.01
EGP168.01

   

CLIO V PHASE 2 5P 1.6L H4M_6, 2023-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.03
EGP168.01

   

CLIO V PHASE 2 5P 1.0L H4D_4, 2023-10 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP158.01
EGP168.01

   

CLIO V PHASE 2 5P 1.3L H5H_4, 2023-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP168.01

   

CLIO V PHASE 2 5P 1.3L H5H_4, 2023-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT168.02
EGP168.01

   

DUSTER

DUSTER 5P 1.6L K4M_6, 2010-03 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.16
CKP168.04
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.48
CTS155.03

   

 
 

DUSTER 5P 1.5L K9K_7, 2010-03 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP153.02
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.48
CMP158.01

   

 
 

DUSTER 5P 1.6L K4M_6, 2010-06 > 2013-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP155.07
CKP155.16
CKP155.06
CKP168.04
ASB155.13
ASB155.37
CTS155.03

   

 

DUSTER 5P 1.5L K9K_8, 2010-06 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT155.14
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.13
ASB155.37
EGP168.02
CMP158.01

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3245



DUSTER 5P 1.5L K9K_8, 2010-11 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.12
EGT155.14
EGT168.04
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.48
CMP158.01
EGP168.02

   

 
 

DUSTER 5P 1.6L K4M_6, 2010-11 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.16
CKP168.04
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.48
CTS155.03

   

 
 

DUSTER 5P 1.6L K4M_6, 2011-01 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP155.16
CKP168.04
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.48

   

 
 

DUSTER 5P 1.6L K4M_6, 2011-06 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP155.16
CKP168.04
ASB155.36
ASB155.13
ASB155.48

   

 
 

ESPACE

GRAND ESPACE IV PHASE 2 5P LONG 2.2L G9T_7, 2006-03 > 2006-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.38
CMP171.05

   
 

GRAND ESPACE IV PHASE 2 5P LONG 2.2L G9T_6, 2006-10 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.38
EGT155.15
CMP171.05

   
 

GRAND ESPACE IV PHASE 2 5P LONG 3.0L P9X_7, 2006-10 > 2012-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.38
CKP162.04

   
 

GRAND ESPACE IV PHASE 2 5P LONG 2.0L F4R_7, 2006-03 > 2012-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP171.17
CKP155.17
CTS155.03

   
 

GRAND ESPACE IV PHASE 2 5P LONG 1.9L F9Q_8, 2006-03 > 2012-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP165.01
CMP171.05

   
 

GRAND ESPACE IV PHASE 2 5P LONG 3.5L V4Y_7, 2006-03 > 2012-07
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB155.38
CMP168.01
CMP168.02
CKP155.19

   
 

GRAND ESPACE IV PHASE 2 5P LONG 2.0L M9R_7, 2006-03 > 2012-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP155.01
EGT155.15
CMP171.01

   
 

GRAND ESPACE IV PHASE 2 5P LONG 1.9L F9Q_8, 2006-03 > 2006-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP165.01
CMP171.05

   
 

GRAND ESPACE IV PHASE 2 5P LONG 3.0L P9X_7, 2006-03 > 2012-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.38
CKP162.04

   
 

Vehicle Sensor Position
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GRAND ESPACE IV PHASE 2 5P LONG 2.0L M9R_7, 2007-01 > 2012-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP155.01
EGT155.15
CMP171.01

   
 

GRAND ESPACE IV PHASE 2 5P LONG 2.0L M9R_8, 2007-12 > 2012-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP155.01
EGT155.15
CMP171.01

   
 

GRAND ESPACE IV PHASE 2 5P LONG 2.0L M9R_8, 2006-10 > 2012-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP155.01
EGT155.15
CMP171.01

   
 

GRAND ESPACE IV PHASE 2 5P LONG 2.0L M9R_7, 2006-10 > 2012-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP155.01
EGT155.15
CMP171.01

   
 

GRAND ESPACE IV PHASE 2 5P LONG 2.0L M9R_7, 2008-10 > 2012-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP155.01
CMP171.01

   
 

GRAND ESPACE IV PHASE 2 5P LONG 2.0L M9R_8, 2010-10 > 2012-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP155.01
EGT155.15
CMP171.01

   
 

ESPACE IV PHASE 2 5P 2.2L G9T_7, 2006-03 > 2006-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.38
CMP171.05

   
 

ESPACE IV PHASE 2 5P 2.2L G9T_6, 2006-10 > 2012-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.38
EGT155.15
CMP171.05

   
 

ESPACE IV PHASE 2 5P 3.0L P9X_7, 2006-03 > 2012-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.38
CKP162.04

   
 

ESPACE IV PHASE 2 5P 2.0L F4R_7, 2006-03 > 2012-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP171.17
CTS155.03

   
 

ESPACE IV PHASE 2 5P 1.9L F9Q_8, 2006-03 > 2012-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP165.01
CMP171.05

   
 

ESPACE IV PHASE 2 5P 3.5L V4Y_7, 2006-03 > 2012-07
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB155.38
CMP168.01
CMP168.02
CKP155.19

   
 

ESPACE IV PHASE 2 5P 2.0L M9R_7, 2006-03 > 2012-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP155.01
EGT155.15
CMP171.01

   
 

ESPACE IV PHASE 2 5P 1.9L F9Q_8, 2006-03 > 2006-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP165.01
CMP171.05

   
 

ESPACE IV PHASE 2 5P 2.0L M9R_7, 2007-01 > 2012-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP155.01
EGT155.15
CMP171.01

   
 

Vehicle Sensor Position
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ESPACE IV PHASE 2 5P 2.0L M9R_8, 2007-12 > 2012-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP155.01
EGT155.15
CMP171.01

   
 

ESPACE IV PHASE 2 5P 2.0L M9R_8, 2006-10 > 2012-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP155.01
EGT155.15
CMP171.01

   
 

ESPACE IV PHASE 2 5P 2.0L M9R_7, 2006-10 > 2012-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP155.01
EGT155.15
CMP171.01

   
 

ESPACE IV PHASE 2 5P 2.0L M9R_7, 2008-10 > 2012-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP155.01
CMP171.01

   
 

ESPACE IV PHASE 2 5P 2.0L M9R_8, 2010-10 > 2012-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP155.01
EGT155.15
CMP171.01

   
 

ESPACE IV PHASE 1 5P 1.9L F9Q_8, 2002-09 > 2006-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP165.01
CMP171.05

   
 

ESPACE IV PHASE 1 5P 2.0L F4R_7, 2002-09 > 2006-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP171.19
CTS155.03

   
 

ESPACE IV PHASE 1 5P 2.0L F4R_7, 2002-09 > 2005-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP171.19
CKP155.17
CTS155.03

   
 

ESPACE IV PHASE 1 5P 2.0L F4R_7, 2003-04 > 2005-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP171.19
CKP155.17
CTS155.03

   
 

ESPACE IV PHASE 1 5P 3.5L V4Y_7, 2003-01 > 2006-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB155.38
CMP168.01
CMP168.02
CKP155.19

   
 

ESPACE IV PHASE 1 5P 2.2L G9T_7, 2002-09 > 2006-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.38
CMP171.05

   
 

ESPACE IV PHASE 1 5P 2.2L G9T_7, 2003-04 > 2006-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.38
CMP171.05

   
 

ESPACE IV PHASE 1 5P 3.0L P9X_7, 2002-09 > 2006-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.38
CKP162.04

   
 

ESPACE IV PHASE 1 5P 2.0L F4R_7, 2005-04 > 2006-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP171.19
CKP155.17
CTS155.03

   
 

GRAND ESPACE IV PHASE 1 5P LONG 1.9L F9Q_8, 2002-09 > 2006-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP165.01
CMP171.05

   
 

Vehicle Sensor Position
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GRAND ESPACE IV PHASE 1 5P LONG 2.0L F4R_7, 2002-09 > 2005-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP171.19
CKP155.17
CTS155.03

   
 

GRAND ESPACE IV PHASE 1 5P LONG 2.0L F4R_7, 2003-04 > 2005-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP171.19
CKP155.17
CTS155.03

   
 

GRAND ESPACE IV PHASE 1 5P LONG 3.5L V4Y_7, 2003-01 > 2006-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB155.38
CMP168.01
CMP168.02
CKP155.19

   
 

GRAND ESPACE IV PHASE 1 5P LONG 2.2L G9T_7, 2002-09 > 2006-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.38
CMP171.05

   
 

GRAND ESPACE IV PHASE 1 5P LONG 2.2L G9T_7, 2003-04 > 2006-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.38
CMP171.05

   
 

GRAND ESPACE IV PHASE 1 5P LONG 3.0L P9X_7, 2002-09 > 2006-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.38
CKP162.04

   
 

GRAND ESPACE IV PHASE 1 5P LONG 2.0L F4R_7, 2005-04 > 2006-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP171.19
CKP155.17
CTS155.03

   
 

ESPACE II PHASE 2 5P 2.8L Z7W_7, 1995-03 > 1996-09
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

ESPACE II PHASE 2 5P 2.2L J7T_7, 1995-03 > 1996-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

ESPACE II PHASE 2 5P 2.0L J7R_7, 1996-08 > 1996-12
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

ESPACE III 5P 2.2L G8T_7, 1996-12 > 2000-07
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.16
CTS155.12

   

ESPACE III 5P 2.0L F3R_7, 1996-12 > 2000-07
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CKP155.11
CKP155.02
CTS155.06

   

ESPACE III 5P 2.0L F3R_7, 1997-09 > 1999-09
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CKP155.11
CKP155.02
CTS155.06

   

ESPACE III 5P 2.0L F4R_7, 1998-12 > 2002-09
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   

ESPACE III 5P 2.0L F4R_7, 2000-07 > 2002-09
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   

ESPACE III 5P 3.0L Z7X_7, 1996-12 > 1998-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

Vehicle Sensor Position
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ESPACE III 5P 3.0L L7X_7, 1998-07 > 2001-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.04

   

ESPACE III 5P 1.9L F9Q_7, 1999-10 > 2001-12
Crankshaft sensor

 
CKP168.05

   

ESPACE III 5P 2.2L G8T_7, 1998-07 > 2000-07
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.16
CTS155.12

   

ESPACE III 5P 2.2L G9T_7, 2000-07 > 2002-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

ESPACE III 5P 2.0L F3R_7, 1997-12 > 1999-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CTS155.06

   

GRAND ESPACE III 5P LONG 2.2L G8T_7, 1998-01 > 2000-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.16
CTS155.12

   

GRAND ESPACE III 5P LONG 2.0L F3R_7, 1998-01 > 2000-07
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CKP155.11
CKP155.02
CTS155.06

   

GRAND ESPACE III 5P LONG 2.0L F4R_7, 1998-12 > 2002-09
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   

GRAND ESPACE III 5P LONG 3.0L L7X_7, 1998-07 > 2001-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.04

   

GRAND ESPACE III 5P LONG 2.2L G8T_7, 1998-07 > 2000-07
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.16
CTS155.12

   

GRAND ESPACE III 5P LONG 2.2L G9T_7, 2000-07 > 2002-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CMP171.05

   

GRAND ESPACE III 5P LONG 2.0L F4R_7, 1999-09 > 2002-09
Crankshaft sensor

 
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09

   

GRAND ESPACE IV PHASE 3 5P LONG 2.0L M9R_8, 2012-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP155.01
EGT155.15
CMP171.01

   
 

GRAND ESPACE IV PHASE 3 5P LONG 2.0L F4R_7, 2012-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP171.17
CKP171.19
CKP155.17
CTS155.03

   
 

ESPACE IV PHASE 3 5P 2.0L M9R_8, 2012-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP155.01
EGT155.15
CMP171.01

   
 

ESPACE IV PHASE 3 5P 2.0L F4R_7, 2012-06 > 2015-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP171.17
CKP171.19
CKP155.17
CTS155.03

   
 

ESPACE II PHASE 1 5P 2.2L J7T_7, 1991-04 > 1995-02
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

Vehicle Sensor Position
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ESPACE II PHASE 1 5P 2.2L J7T_7, 1994-09 > 1995-02
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

ESPACE II PHASE 1 5P 2.8L Z7W_7, 1991-04 > 1995-02
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

ESPACE II PHASE 1 5P 2.8L Z7W_7, 1993-03 > 1995-02
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CKP155.21
CTS155.12

   

ESPACE II PHASE 1 5P 2.0L J7R_7, 1991-04 > 1995-02
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

ESPACE V PHASE 1 5P 1.6L R9M_4, 2015-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT153.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

ESPACE V PHASE 1 5P 1.6L M5M_4, 2015-02 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP155.02
CTS155.01

   

ESPACE V PHASE 1 5P 1.8L M5P_4, 2017-06 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP155.02
CTS155.01

   

ESPACE V PHASE 1 5P 2.0L M9R_6, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.09
CMP158.01

   

ESPACE V PHASE 1 5P 1.8L M5P_4, 2018-10 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP155.02
CTS155.01

   

ESPACE V PHASE 2 5P 2.0L M9R_6, 2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.10
EGT155.09
EGP151.01
CMP158.01

   

ESPACE V PHASE 2 5P 1.8L M5P_4, 2020-01 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP155.02
CTS155.01

   

ESPACE V PHASE 2 5P 2.0L M9R_7, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.10
EGT155.09
CMP158.01

   

ESPACE VI 5P 1.2L H5F_6, 2023-06 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP158.01
CTS155.04

   

EXPRESS

EXPRESS I BREAK PHASE 2 3P 1.9L F8Q_6, 1994-09 > 1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

EXPRESS I BREAK PHASE 2 3P 1.4L E7J_7, 1994-09 > 1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

EXPRESS I BREAK PHASE 2 3P 1.2L C3G_7, 1994-09 > 1997-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.07

   

EXPRESS I BREAK PHASE 2 3P 1.4L E7J_7, 1994-09 > 1996-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CTS155.12

   

EXPRESS I BREAK PHASE 2 3P 1.9L F8Q_6, 1996-12 > 1997-06
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

EXPRESS I BREAK PHASE 2 3P 1.4L E7J_7, 1996-10 > 1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

EXPRESS I FOURGON PHASE 2 3P 1.9L F8Q_6, 1994-09 > 2000-08
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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EXPRESS I FOURGON PHASE 2 3P 1.4L E7J_7, 1998-01 > 1999-06
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

EXPRESS I FOURGON PHASE 2 3P 1.2L C3G_7, 1994-09 > 1997-03
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

EXPRESS I FOURGON PHASE 2 3P 1.2L C3G_7, 1994-09 > 1997-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.07

   

EXPRESS I FOURGON PHASE 2 3P 1.4L E7J_7, 1994-09 > 1997-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CTS155.12
CTS155.07

   

EXPRESS I FOURGON PHASE 2 3P 1.9L F8Q_6, 1994-09 > 1997-03
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

EXPRESS I FOURGON PHASE 2 3P 1.4L E7J_7, 1996-10 > 1999-06
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

EXPRESS I FOURGON PHASE 2 3P 1.4L E7J_7, 1994-09 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CTS155.12

   

EXPRESS I FOURGON PHASE 2 3P 1.9L F8Q_6, 1996-07 > 2000-08
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

EXPRESS I PICK-UP PHASE 2 2P 1.9L F8Q_6, 1995-07 > 1998-11
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

EXPRESS I PICK-UP PHASE 2 2P 1.9L F8Q_6, 1995-07 > 1999-08
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

EXPRESS I PICK-UP PHASE 2 2P 1.9L F8Q_6, 1997-03 > 1999-08
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

EXPRESS I PICK-UP PHASE 2 2P 1.2L C3G_7, 1995-07 > 1996-12
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

EXPRESS I PICK-UP PHASE 2 2P 1.2L C3G_7, 1995-07 > 1997-06
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

EXPRESS I PICK-UP PHASE 2 2P 1.9L F8Q_6, 1995-07 > 1996-12
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

EXPRESS I PICK-UP PHASE 2 2P 1.9L F8Q_7, 1995-07 > 1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

EXPRESS I BREAK PHASE 1 3P 1.2L C3G_7, 1993-07 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.07

   

EXPRESS I BREAK PHASE 1 3P 1.2L C1G_7, 1991-09 > 1992-12
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

EXPRESS I BREAK PHASE 1 3P 1.4L C1J_7, 1986-07 > 1991-01
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

EXPRESS I BREAK PHASE 1 3P 1.4L C3J_7, 1993-01 > 1993-06
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

EXPRESS I BREAK PHASE 1 3P 1.4L E6J_7, 1991-09 > 1992-12
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

EXPRESS I BREAK PHASE 1 3P 1.4L E7J_7, 1993-01 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CTS155.12
CTS155.07

   

EXPRESS I BREAK PHASE 1 3P 1.4L E7J_7, 1993-12 > 1994-09
Crankshaft sensor

 
CKP155.02

   

EXPRESS I FOURGON PHASE 1 3P 1.2L C1G_7, 1991-09 > 1994-09
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

EXPRESS I FOURGON PHASE 1 3P 1.4L C1J_7, 1987-07 > 1991-08
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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EXPRESS I FOURGON PHASE 1 3P 1.4L E6J_7, 1991-09 > 1994-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

EXPRESS I FOURGON PHASE 1 3P 1.4L C3J_7, 1989-11 > 1994-09
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

EXPRESS I FOURGON PHASE 1 3P 1.4L E7J_7, 1991-06 > 1994-09
Crankshaft sensor

 
CKP155.02

   

EXPRESS I FOURGON PHASE 1 3P 1.2L C3G_7, 1993-04 > 1994-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

EXPRESS II 4P 1.5L K9K_8, 2020-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.02
ASB155.59
CMP158.01
EGP151.01

   

EXPRESS II 4P 1.3L H5H_4, 2020-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT168.02
ASB155.59
EGP168.01

   

FLUENCE

FLUENCE PHASE 1 4P 1.6L K4M_8, 2010-01 > 2013-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.16
CKP168.04
CKP155.09
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

FLUENCE PHASE 1 4P 1.5L K9K_8, 2010-01 > 2013-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   
 
 

FLUENCE PHASE 1 4P 2.0L M4R_7, 2010-06 > 2013-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.03
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04

   
 
 

FLUENCE PHASE 1 4P 1.6L K4M_8, 2010-06 > 2013-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.16
CKP168.04
CKP155.09
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

FLUENCE PHASE 1 4P 1.5L K9K_8, 2010-06 > 2013-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.17
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

FLUENCE PHASE 1 4P 1.5L K9K_8, 2010-10 > 2013-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.17
CKP153.02
EGT155.13
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

FLUENCE PHASE 1 4P  5AM40, 2011-01 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04

   
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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FLUENCE PHASE 1 4P 1.6L H4M_7, 2010-01 > 2013-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP155.01

   
 
 

FLUENCE PHASE 1 4P 1.6L R9M_4, 2010-01 > 2013-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT153.07
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
CTS155.04
EGP152.01

   

 
 

FLUENCE PHASE 1 4P  5AM4, 2012-12 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04

   
 
 

FLUENCE PHASE 2 4P 1.5L K9K_8, 2013-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.17
CKP153.02
EGT155.13
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

FLUENCE PHASE 2 4P 1.6L K4M_8, 2013-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.16
CKP168.04
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

FLUENCE PHASE 2 4P 1.5L K9K_8, 2013-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.17
CKP153.02
EGT155.13
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

FLUENCE PHASE 2 4P 2.0L M4R_7, 2013-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.03
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04

   
 
 

FLUENCE PHASE 2 4P 1.6L H4M_7, 2013-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
CKP168.04
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP155.01

   

 
 

FLUENCE PHASE 2 4P 1.6L R9M_4, 2013-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT153.07
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
CTS155.04
EGP152.01

   

 
 

FLUENCE PHASE 2 4P  5AM4, 2013-07 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04

   
 
 

FLUENCE PHASE 2 4P  5AMA4, 2013-07 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04

   
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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FLUENCE PHASE 2 4P 1.6L H4M_7, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.58
ASB155.13
CKP168.04

   
 
 

FLUENCE PHASE 2 4P 1.5L K9K_6, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.17
EGT155.13
ASB155.58
ASB155.13

   

 
 

FLUENCE PHASE 2 4P 1.5L K9K_6, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.17
EGT155.13
ASB155.58
ASB155.13

   

 
 

KADJAR

KADJAR PHASE 1 5P 1.6L R9M_4, 2015-06 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
EGT168.02
CKP153.02
ASB168.03
CMP158.01
CTS155.04
EGP152.01

   

KADJAR PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2015-06 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT168.01
EGT168.02
CKP153.02
ASB168.03
CMP158.01

   

KADJAR PHASE 1 5P 1.2L H5F_4, 2015-06 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB168.03
CMP158.01

   

KADJAR PHASE 1 5P 1.2L H5F_4, 2016-02 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB168.03
CMP158.01

   

KADJAR PHASE 1 5P 1.6L M5M_4, 2017-02 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB168.03
CMP155.02
CTS155.01

   

KADJAR PHASE 1 5P 1.6L R9M_4, 2017-06 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
EGT168.02
CKP153.02
ASB168.03
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

KADJAR PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2018-07 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT168.04
EGT168.01
ASB168.03
CMP158.01
EGP151.01

   

KADJAR PHASE 1 5P 1.3L H5H_4, 2018-07 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT168.02
ASB168.03

   

KADJAR PHASE 1 5P 1.3L H5H_4, 2018-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT168.02
ASB168.03
EGP168.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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KADJAR PHASE 2 5P 1.5L K9K_8, 2018-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT168.04
EGT168.01
ASB168.03
CMP158.01
EGP151.01

   

KADJAR PHASE 2 5P 1.3L H5H_4, 2018-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT168.02
ASB168.03

   

KADJAR PHASE 2 5P 1.7L R9N_4, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT155.10
EGT155.09
ASB168.03
EGP151.01
CMP158.01
CTS155.04

   

KADJAR PHASE 2 5P 1.5L K9K_8, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT168.04
EGT168.01
ASB168.03
CMP158.01
EGP151.01

   

KADJAR PHASE 2 5P 1.7L R9N_4, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT155.10
EGT155.09
ASB168.03
EGP151.01
CMP158.01
CTS155.04

   

KADJAR PHASE 2 5P 1.3L H5H_4, 2020-05 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB168.03
EGP168.01

   

KADJAR PHASE 2 5P 1.3L H5H_4, 2020-07 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB168.03
EGP168.01

   

KANGOO

KANGOO I BREAK PHASE 2 4P 1.6L K4M_7, 2005-03 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.04
CTS155.03

   
 

KANGOO I BREAK PHASE 2 4P 1.5L K9K_7, 2005-04 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP153.02
CKP168.05
CMP158.01

   
 

KANGOO I BREAK PHASE 2 4P 1.5L K9K_7, 2005-12 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.03
CMP171.01

   
 

KANGOO I BREAK PHASE 2 4P 1.5L K9K_7, 2005-05 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.03
CKP168.05
CMP171.01

   
 

KANGOO I BREAK PHASE 2 4P 1.2L D4F_7, 2004-01 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CTS155.03

   
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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KANGOO I BREAK PHASE 2 4P 1.2L D7F_7, 2003-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I BREAK PHASE 2 4P 1.2L D4F_7, 2003-03 > 2007-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I BREAK PHASE 2 4P 1.5L K9K_7, 2003-12 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.06
CKP168.05
CMP171.01

   
 

KANGOO I BREAK PHASE 2 4P 1.5L K9K_7, 2003-03 > 2005-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.06
CKP168.05
CMP171.01

   
 
 

KANGOO I BREAK PHASE 2 4P 1.9L F8Q_6, 2003-03 > 2003-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.06
CKP168.05

   
 

KANGOO I BREAK PHASE 2 4P 1.4L K7J_7, 2003-03 > 2007-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CKP155.09
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I BREAK PHASE 2 4P 1.6L K4M_7, 2003-03 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I BREAK PHASE 2 4P 1.6L K4M_7, 2003-03 > 2007-05
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   

KANGOO I BREAK PHASE 2 4P 1.5L K9K_7, 2003-03 > 2007-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.05
CMP171.01

   
 
 

KANGOO I BREAK PHASE 2 4P 1.9L F8Q_6, 2003-03 > 2007-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.06
CKP168.05

   
 

KANGOO I BREAK PHASE 2 4P 1.9L F9Q_7, 2003-03 > 2007-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
CKP168.05
CMP171.05

   
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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KANGOO I BREAK PHASE 2 4P 1.9L F9Q_7, 2003-06 > 2007-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
CKP168.05
CMP171.05

   
 
 

KANGOO I BREAK PHASE 2 4P 1.2L D7F_7, 2003-03 > 2007-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
CKP168.01
CTS155.03

   
 

KANGOO I BREAK PHASE 2 5P 1.6L K4M_7, 2005-03 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.04
CTS155.03

   
 

KANGOO I BREAK PHASE 2 5P 1.5L K9K_7, 2005-12 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.03
CKP168.05
CMP171.01

   
 

KANGOO I BREAK PHASE 2 5P 1.2L D4F_7, 2004-01 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I BREAK PHASE 2 5P 1.2L D7F_7, 2003-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I BREAK PHASE 2 5P 1.2L D4F_7, 2003-03 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I BREAK PHASE 2 5P 1.6L K4M_7, 2003-03 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I BREAK PHASE 2 5P 1.5L K9K_7, 2003-12 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.06
CKP168.05
CMP171.01

   
 

KANGOO I BREAK PHASE 2 5P 1.5L K9K_7, 2003-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.06
CKP168.05
CMP171.01

   
 
 

KANGOO I BREAK PHASE 2 5P 1.9L F8Q_6, 2003-03 > 2003-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.06
CKP168.05

   
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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KANGOO I BREAK PHASE 2 5P 1.9L F9Q_7, 2003-03 > 2007-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
CKP168.05
CMP171.05

   
 
 

KANGOO I BREAK PHASE 2 5P 1.9L F9Q_7, 2003-12 > 2006-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
CKP168.05
CMP171.05

   
 
 

KANGOO I BREAK PHASE 2 5P 1.4L K7J_7, 2003-03 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CKP155.09
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I BREAK PHASE 2 5P 1.9L F9Q_7, 2003-03 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.05

   
 
 

KANGOO I BREAK PHASE 2 5P 1.2L D7F_7, 2003-03 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CTS155.03

   
 

KANGOO I BREAK PHASE 2 5P 1.9L F8Q_6, 2003-03 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.06
CKP168.05

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 4P 1.6L K4M_7, 2005-06 > 2007-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.04
CTS155.03

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 4P 1.9L F8Q_6, 2005-06 > 2010-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CKP168.06
CKP168.05

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 4P 1.6L K4M_7, 2005-06 > 2010-06
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 4P 1.4L K7J_7, 2005-06 > 2010-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CKP155.09
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 4P 1.5L K9K_7, 2005-12 > 2010-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.03
CKP168.05
CMP171.01

   
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3259



KANGOO I EXPRESS PHASE 2 4P 1.6L K4M_7, 2003-03 > 2010-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 4P 1.5L K9K_7, 2005-10 > 2010-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.05
CMP171.01

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 4P 1.5L K9K_7, 2003-03 > 2007-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.06
CKP168.05
CMP171.01

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 4P 1.2L D7F_7, 2003-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 4P 1.2L D7F_7, 2003-03 > 2007-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CTS155.03

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 4P 1.2L D4F_7, 2003-03 > 2010-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 4P 1.5L K9K_7, 2003-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.06
CKP168.05
CMP171.01

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 4P 1.9L F9Q_7, 2003-06 > 2007-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.05
CMP171.05

   

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 4P 1.9L F8Q_6, 2003-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.06
CKP168.05

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 4P 1.9L F9Q_7, 2004-01 > 2010-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.05

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 3P 1.6L K4M_7, 2005-06 > 2010-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.04
CTS155.03

   
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3260



KANGOO I EXPRESS PHASE 2 3P 1.2L D4F_7, 2005-12 > 2010-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 3P 1.4L K7J_7, 2005-06 > 2010-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CKP155.09
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 3P 1.9L F8Q_6, 2005-12 > 2007-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CKP168.06
CKP168.05

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 3P 1.5L K9K_7, 2005-06 > 2010-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.03
CKP168.05
CMP171.01

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 3P 1.9L F9Q_7, 2005-06 > 2010-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.05
CMP171.05

   

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 3P 1.6L K4M_7, 2003-03 > 2010-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 3P 1.5L K9K_7, 2005-10 > 2010-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.05
CMP171.01

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 3P 1.5L K9K_7, 2004-01 > 2010-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.06
CKP168.05
CMP158.01

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 3P 1.9L F8Q_6, 2003-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.06
CKP168.05

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 3P 1.2L D7F_7, 2003-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 3P 1.9L F9Q_7, 2004-01 > 2010-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.05

   
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3261



KANGOO I EXPRESS PHASE 2 3P 1.2L D7F_7, 2003-03 > 2010-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CTS155.03

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 5P 1.9L F8Q_6, 2005-06 > 2008-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CKP168.06
CKP168.05

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 5P 1.6L K4M_7, 2005-06 > 2008-05
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 5P 1.4L K7J_7, 2005-06 > 2008-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CKP155.09
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 5P 1.5L K9K_7, 2005-12 > 2008-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.03
CKP168.05
CMP171.01

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 5P 1.5L K9K_7, 2005-12 > 2010-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.03
CKP168.05
CMP171.01

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 5P 1.6L K4M_7, 2003-03 > 2008-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 5P 1.5L K9K_7, 2005-10 > 2008-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.05
CMP171.01

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 5P 1.5L K9K_7, 2004-01 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.40
CKP168.06
CKP168.05
CMP171.01

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 5P 1.2L D4F_7, 2003-03 > 2008-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CTS155.03

   
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3262



KANGOO I EXPRESS PHASE 2 5P 1.5L K9K_7, 2003-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.06
CKP168.05
CMP171.01

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 5P 1.9L F9Q_7, 2003-03 > 2007-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.05
CMP171.05

   

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 5P 1.9L F8Q_6, 2003-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.06
CKP168.05

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 5P 1.2L D7F_7, 2004-01 > 2008-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
CKP168.01
CTS155.03

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 5P 1.9L F9Q_7, 2004-01 > 2008-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.05

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 5P 1.2L D7F_7, 2000-04 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
CKP168.01
CTS155.03

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 5P 1.4L E7J_7, 1997-09 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
CKP168.01
CKP155.09
CTS155.03

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 5P 1.2L D7F_7, 1998-10 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 5P 1.9L F8Q_6, 2000-04 > 2001-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
CKP168.01
CKP168.05

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 5P 1.9L F9Q_7, 2000-11 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.05

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 5P 1.9L F8Q_6, 2000-04 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.52
CKP168.05

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 5P 1.9L F9Q_7, 2000-11 > 2002-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.05

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 5P 1.2L D7F_7, 2000-04 > 2001-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
CKP168.01
CTS155.03

   
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3263



KANGOO I EXPRESS PHASE 1 5P 1.2L D4F_7, 2002-01 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2002-04 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.05
CMP171.01

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2002-07 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.52
CKP168.05
CMP171.01

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 5P 1.9L F9Q_7, 2002-04 > 2003-03
Crankshaft sensor

 
CKP168.05

   

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 5P 1.4L K7J_7, 2000-08 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
CKP168.01
CKP155.09
CTS155.03

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 5P 1.4L E7J_6, 1998-09 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
CKP168.01
CKP155.09
CTS155.03

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 5P 1.6L K4M_7, 2001-04 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 5P 1.6L K4M_7, 2002-01 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
CKP155.09
CTS155.03

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 5P 1.6L K4M_7, 2001-05 > 2003-03
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2001-11 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.52
CKP168.06
CKP168.05
CMP171.01

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 5P 1.4L E7J_6, 1999-05 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
CKP168.01
CKP155.09
CKP155.15
CTS155.03

   
 

KANGOO I BREAK PHASE 1 4P 1.2L D7F_7, 1997-09 > 1999-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
CKP168.01
CTS155.03

   
 

KANGOO I BREAK PHASE 1 4P 1.2L D7F_7, 1998-09 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
CKP168.01
CTS155.03

   
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3264



KANGOO I BREAK PHASE 1 4P 1.4L E7J_6, 1997-09 > 1999-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
CKP168.01
CKP155.09
CTS155.03

   
 

KANGOO I BREAK PHASE 1 4P 1.9L F8Q_6, 1997-09 > 1999-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
CKP168.01
CKP168.04
CKP168.05
CTS155.06
CTS155.13

   
 

KANGOO I BREAK PHASE 1 4P 1.4L E7J_7, 1997-09 > 1999-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
CKP168.01
CKP155.09
CTS155.03

   
 

KANGOO I BREAK PHASE 1 4P 1.9L F9Q_7, 2000-04 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
CKP168.05

   
 
 

KANGOO I BREAK PHASE 1 4P 1.9L F8Q_6, 1999-10 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.52
CKP168.06
CKP168.05

   
 

KANGOO I BREAK PHASE 1 4P 1.9L F9Q_7, 2002-01 > 2003-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
CKP168.05
CMP171.05

   
 
 

KANGOO I BREAK PHASE 1 4P 1.6L K4M_7, 2001-06 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I BREAK PHASE 1 4P 1.6L K4M_7, 2001-06 > 2003-06
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   

KANGOO I BREAK PHASE 1 4P 1.6L K4M_7, 2002-07 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CKP155.09
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I BREAK PHASE 1 4P 1.2L D4F_7, 2001-06 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I BREAK PHASE 1 4P 1.4L K7J_7, 2000-07 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
CKP168.01
CKP155.09
CTS155.03

   
 

KANGOO I BREAK PHASE 1 4P 1.2L D7F_7, 2001-02 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
CKP168.01
CTS155.03

   
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3265



KANGOO I BREAK PHASE 1 4P 1.5L K9K_7, 2002-01 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.06
CKP168.05
CMP171.01

   
 
 

KANGOO I BREAK PHASE 1 4P 1.5L K9K_7, 2002-07 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.43
CKP168.06
CKP168.05
CMP171.01

   
 
 

KANGOO I BREAK PHASE 1 4P 1.9L F9Q_7, 1999-01 > 2000-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
CKP168.05

   
 
 

KANGOO I BREAK PHASE 1 4P 1.4L E7J_6, 1999-05 > 1999-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
CKP168.01
CKP155.09
CKP155.15
CTS155.03

   
 

KANGOO I BREAK PHASE 1 5P 1.2L D7F_7, 2001-02 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
CKP168.01
CTS155.03

   
 

KANGOO I BREAK PHASE 1 5P 1.2L D7F_7, 1999-10 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
CKP168.01
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I BREAK PHASE 1 5P 1.4L E7J_6, 1999-10 > 2001-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
CKP168.01
CKP155.09
CTS155.03

   
 

KANGOO I BREAK PHASE 1 5P 1.9L F8Q_6, 1999-10 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.52
CKP168.01
CKP168.04
CKP168.05

   
 

KANGOO I BREAK PHASE 1 5P 1.9L F9Q_7, 2000-04 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
CKP168.05

   
 
 

KANGOO I BREAK PHASE 1 5P 1.9L F9Q_7, 1999-01 > 2000-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
CKP168.05

   
 
 

KANGOO I BREAK PHASE 1 5P 1.2L D4F_7, 2001-06 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I BREAK PHASE 1 5P 1.4L E7J_7, 1999-10 > 2001-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
CKP168.01
CKP155.09
CTS155.03

   
 

KANGOO I BREAK PHASE 1 5P 1.4L E7J_6, 2000-04 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
CKP168.01
CKP155.09
CTS155.03

   
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3266



KANGOO I BREAK PHASE 1 5P 1.6L K4M_7, 2001-06 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I BREAK PHASE 1 5P 1.6L K4M_7, 2001-06 > 2003-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   
 

KANGOO I BREAK PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2002-01 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.05
CMP171.01
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I BREAK PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2002-07 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.43
CKP168.05
CMP171.01
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I BREAK PHASE 1 5P 1.9L F9Q_7, 2002-01 > 2003-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
CKP168.05

   
 
 

KANGOO I BREAK PHASE 1 5P 1.2L D7F_7, 1997-09 > 1999-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
CKP168.01
CTS155.03

   
 

KANGOO I BREAK PHASE 1 5P 1.4L K7J_7, 2000-07 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
CKP168.01
CKP155.09
CTS155.03

   
 

KANGOO I BREAK PHASE 1 5P 1.6L K4M_7, 2002-07 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CKP155.09
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 4P 1.2L D7F_7, 1997-09 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
CKP168.01
CTS155.03

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 4P 1.2L D7F_7, 1998-10 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
CKP168.01
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 4P 1.4L E7J_7, 1997-09 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
CKP168.01
CKP155.09
CTS155.03

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 4P 1.9L F8Q_6, 1997-09 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.43
CKP168.01
CKP168.05

   
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3267



KANGOO I EXPRESS PHASE 1 4P 1.9L F9Q_7, 2000-08 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.05

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 4P 1.9L F8Q_6, 1997-09 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.52
CKP168.01
CKP168.05

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 4P 1.9L F9Q_7, 2000-08 > 2002-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.05

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 4P 1.2L D4F_7, 2002-01 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 4P 1.5L K9K_7, 2002-09 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.52
CKP168.05
CMP171.01

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 4P 1.5L K9K_7, 2002-04 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.05
CMP171.01

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 4P 1.5L K9K_7, 2002-07 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.52
CKP168.05
CMP171.01

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 4P 1.9L F9Q_7, 2002-04 > 2003-03
Crankshaft sensor

 
CKP168.05

   

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 4P 1.4L K7J_7, 2000-08 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
CKP168.01
CKP155.09
CTS155.03

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 4P 1.4L E7J_6, 1998-09 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
CKP168.01
CKP155.09
CTS155.03

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 4P 1.6L K4M_7, 2001-04 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 4P 1.6L K4M_7, 2002-01 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
CKP155.09
CTS155.03

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 4P 1.6L K4M_7, 2001-05 > 2003-03
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3268



KANGOO I EXPRESS PHASE 1 4P 1.4L E7J_6, 1999-05 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
CKP168.01
CKP155.09
CKP155.15
CTS155.03

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 4P LONG 1.4L K7J_7, 2005-06 > 2010-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CKP155.09
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 4P LONG 1.5L K9K_7, 2005-12 > 2010-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP153.02
CKP168.05
CMP171.01

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 4P LONG 1.5L K9K_7, 2003-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.06
CKP168.05
CMP171.01

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 4P LONG 1.9L F8Q_6, 2005-06 > 2010-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CKP168.06
CKP168.05

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 4P LONG 1.5L K9K_7, 2005-10 > 2010-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.05
CMP171.01

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 4P LONG 1.5L K9K_7, 2004-01 > 2010-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.06
CKP168.05
CMP158.01

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 4P LONG 1.9L F8Q_6, 2003-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.06
CKP168.05

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 2 4P LONG 1.5L K9K_7, 2005-04 > 2010-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP153.02
CKP168.05
CMP158.01

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 5P LONG 1.9L F8Q_6, 2000-04 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CKP168.06
CKP168.05

   
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3269



KANGOO I EXPRESS PHASE 1 5P LONG 1.4L E7J_7, 2000-04 > 2001-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
CKP168.01
CKP155.09
CTS155.03

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 5P LONG 1.4L E7J_6, 2000-04 > 2001-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
CKP168.01
CKP155.09
CTS155.03

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 5P LONG 1.2L D7F_7, 2000-04 > 2001-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
CKP168.01
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 5P LONG 1.4L K7J_7, 2000-08 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.01
CKP155.09
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 5P LONG 1.5L K9K_7, 2002-09 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.06
CKP168.05
CMP158.01

   
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 5P LONG 1.5L K9K_7, 2002-04 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.06
CKP168.05
CMP171.01

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 5P LONG 1.9L F9Q_7, 2000-11 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.05

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 5P LONG 1.2L D7F_7, 2000-04 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
CKP168.01
CTS155.03

   
 
 

KANGOO I EXPRESS PHASE 1 5P LONG 1.9L F9Q_7, 2000-04 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.52
ASB155.40
ASB155.47
ASB155.43
CKP168.05

   
 
 

KANGOO II BREAK PHASE 1 5P 1.6L K4M_8, 2008-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.04

   
 

KANGOO II BREAK PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2008-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01
CKP153.02
CKP168.03
CMP171.01
CMP158.01

   
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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KANGOO II BREAK PHASE 1 5P 1.6L K7M_7, 2008-06 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.01
CTS155.04

   
 

KANGOO II BREAK PHASE 1 5P 1.6L K4M_8, 2008-06 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.04

   
 

KANGOO II BREAK PHASE 1 5P 1.6L K4M_8, 2008-07 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.04
CKP155.09

   
 

KANGOO II BREAK PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2008-08 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.07
EGT155.01
CKP153.02
CKP168.03
CMP171.01
CMP158.01
EGP168.02

   
 

KANGOO II BREAK PHASE 1 5P 1.6L K4M_8, 2009-09 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.04

   
 

KANGOO II BREAK PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2010-06 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.13
EGT155.07
CKP153.02
CMP158.01

   
 

KANGOO II BREAK PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2010-09 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.07
EGT155.01
CKP153.02
CKP168.03
CMP171.01
CMP158.01
EGP168.02

   
 

KANGOO II BREAK PHASE 1 5P 1.6L K4M_8, 2010-11 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.04

   
 

KANGOO II BREAK PHASE 1 5P 1.6L K4M_8, 2011-06 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.04

   
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3271



KANGOO II BREAK PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2012-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   
 

KANGOO II BREAK PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2008-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   
 

KANGOO II EXPRESS PHASE 1 4P 1.5L K9K_8, 2008-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
CKP153.02
CKP168.03
CMP171.01
CMP158.01

   
 

KANGOO II EXPRESS PHASE 1 4P 1.6L K4M_8, 2008-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.04

   
 

KANGOO II EXPRESS PHASE 1 4P 1.6L K7M_7, 2008-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.01
CTS155.04

   
 

KANGOO II EXPRESS PHASE 1 4P  5AM40, 2008-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40

   
 

KANGOO II EXPRESS PHASE 1 4P 1.5L K9K_6, 2008-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   
 

KANGOO II EXPRESS PHASE 1 3P 1.5L K9K_8, 2008-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
CKP153.02
CKP168.03
CMP171.01
CMP158.01

   
 

KANGOO II EXPRESS PHASE 1 3P 1.6L K4M_8, 2008-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.04

   
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3272



KANGOO II EXPRESS PHASE 1 3P 1.6L K7M_7, 2008-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.01
CTS155.04

   
 

KANGOO II EXPRESS PHASE 1 3P 1.6L K4M_8, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
ASB155.16
CKP168.04

   

 

KANGOO II EXPRESS PHASE 1 3P  5AM40, 2008-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40

   
 

KANGOO II EXPRESS COMPACT PHASE 1 3P 1.6L K7M_7, 2008-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.01
CTS155.04

   
 

KANGOO II EXPRESS COMPACT PHASE 1 3P 1.5L K9K_8, 2008-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP153.02
CKP168.03
CMP171.01
CMP158.01

   
 

KANGOO II EXPRESS COMPACT PHASE 1 3P 1.5L K9K_6, 2012-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   
 

KANGOO II BE BOP PHASE 1 3P 1.6L K4M_8, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.04

   
 

KANGOO II BE BOP PHASE 1 3P 1.5L K9K_8, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.04
CKP153.02
CKP168.03
CMP171.01
CMP158.01
EGP152.01

   
 

KANGOO II BE BOP PHASE 1 3P 1.5L K9K_8, 2009-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.07
EGT155.01
CKP153.02
CKP168.03
CMP171.01
CMP158.01
EGP168.02

   
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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KANGOO II BE BOP PHASE 1 3P 1.5L K9K_8, 2010-06 > 2013-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
EGT155.13
EGT155.07
CKP153.02
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
ASB155.16
CMP158.01

   

 

KANGOO II BE BOP PHASE 1 3P 1.6L K4M_8, 2010-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
ASB155.16
CKP168.04

   

 

KANGOO II BE BOP PHASE 1 3P 1.6L K4M_8, 2010-11 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
ASB155.16
CKP168.04

   

 

KANGOO II EXPRESS PHASE 1 5P 1.6L K7M_7, 2008-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.01
CTS155.04

   
 

KANGOO II EXPRESS PHASE 1 5P 1.6L K4M_8, 2008-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.04

   
 

KANGOO II EXPRESS PHASE 1 5P 1.6L K4M_8, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
ASB155.16
CKP168.04

   

 

KANGOO II EXPRESS PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2008-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP153.02
CKP168.03
CMP171.01
CMP158.01

   
 

KANGOO II EXPRESS PHASE 1 5P  5AM40, 2008-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40

   
 

KANGOO II EXPRESS PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2008-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3274



KANGOO II MAXI PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2012-04 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.07
EGT155.01
CKP153.02
CKP168.03
CMP171.01
CMP158.01
EGP168.02

   
 

KANGOO II EXPRESS MAXI PHASE 1 4P 1.5L K9K_8, 2008-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
CKP153.02
CKP168.03
CMP171.01
CMP158.01

   
 

KANGOO II EXPRESS MAXI PHASE 1 4P  5AM40, 2008-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40

   
 

KANGOO II EXPRESS MAXI PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2008-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
CKP153.02
CKP168.03
CMP171.01
CMP158.01

   
 

KANGOO II EXPRESS MAXI PHASE 1 5P  5AM40, 2008-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40

   
 

KANGOO II EXPRESS MAXI PHASE 1 3P 1.5L K9K_8, 2008-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
CKP153.02
CKP168.03
CMP171.01
CMP158.01

   
 

KANGOO II EXPRESS MAXI PHASE 1 3P  5AM40, 2008-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40

   
 

KANGOO II BREAK PHASE 2 5P 1.6L K4M_8, 2013-01 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.04

   
 

KANGOO II BREAK PHASE 2 5P 1.5L K9K_6, 2013-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3275



KANGOO II BREAK PHASE 2 5P 1.5L K9K_8, 2013-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.07
CKP153.02
CMP158.01

   
 

KANGOO II BREAK PHASE 2 5P 1.2L H5F_4, 2013-07 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.02
CMP158.01

   
 

KANGOO II BREAK PHASE 2 5P 1.5L K9K_6, 2015-02 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   
 

KANGOO II BREAK PHASE 2 5P 1.2L H5F_4, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.02
CMP158.01

   
 

KANGOO II BREAK PHASE 2 5P 1.5L K9K_6, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.01
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   
 

KANGOO II BREAK PHASE 2 5P 1.2L H5F_4, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.02
CMP158.01

   
 

KANGOO II BREAK PHASE 2 5P 1.5L K9K_6, 2017-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.01
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   
 

KANGOO II BREAK PHASE 2 5P 1.5L K9K_8, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CMP158.01
EGP151.01

   
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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KANGOO II BREAK PHASE 2 5P 1.5L K9K_8, 2018-12 >
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CMP158.01
EGP151.01

   
 

KANGOO II EXPRESS PHASE 2 4P 1.6L K4M_8, 2013-01 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
ASB155.16
CKP168.04

   

 

KANGOO II EXPRESS PHASE 2 4P 1.5L K9K_6, 2013-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   
 

KANGOO II EXPRESS PHASE 2 4P 1.5L K9K_8, 2013-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.07
CKP153.02
CMP158.01

   
 

KANGOO II EXPRESS PHASE 2 4P  5AM40, 2013-09 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40

   
 

KANGOO II EXPRESS PHASE 2 4P 1.2L H5F_4, 2013-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.02
CMP158.01

   
 

KANGOO II EXPRESS PHASE 2 4P 1.5L K9K_6, 2015-02 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   
 

KANGOO II EXPRESS PHASE 2 4P 1.5L K9K_6, 2015-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.01
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   
 

KANGOO II EXPRESS PHASE 2 4P 1.2L H5F_4, 2015-10 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.02
CMP158.01

   
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3277



KANGOO II EXPRESS PHASE 2 4P 1.2L H5F_4, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.02
CMP158.01

   
 

KANGOO II EXPRESS PHASE 2 4P 1.5L K9K_6, 2017-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.01
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   
 

KANGOO II EXPRESS PHASE 2 4P  5AQ6, 2018-12 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
ASB155.16

   

 

KANGOO II EXPRESS PHASE 2 4P 1.5L K9K_8, 2019-04 >
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CMP158.01
EGP151.01

   
 

KANGOO II MAXI PHASE 2 5P 1.5L K9K_6, 2013-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   
 

KANGOO II MAXI PHASE 2 5P 1.5L K9K_8, 2013-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.07
CKP153.02
CMP158.01

   
 

KANGOO II MAXI PHASE 2 5P 1.5L K9K_6, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.01
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   
 

KANGOO II MAXI PHASE 2 5P 1.5L K9K_6, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3278



KANGOO II MAXI PHASE 2 5P 1.5L K9K_6, 2017-04 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   
 

KANGOO II EXPRESS COMPACT PHASE 2 3P 1.5L K9K_8, 2013-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.07
CKP153.02
CMP158.01

   
 

KANGOO II EXPRESS COMPACT PHASE 2 3P 1.5L K9K_6, 2013-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   
 

KANGOO II EXPRESS COMPACT PHASE 2 3P 1.5L K9K_6, 2015-02 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   
 

KANGOO II EXPRESS MAXI PHASE 2 4P 1.5L K9K_6, 2013-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   
 

KANGOO II EXPRESS MAXI PHASE 2 4P 1.5L K9K_8, 2013-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.07
CKP153.02
CMP158.01

   
 

KANGOO II EXPRESS MAXI PHASE 2 4P  5AM40, 2013-09 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40

   
 

KANGOO II EXPRESS MAXI PHASE 2 4P  5AM40, 2015-02 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40

   
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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KANGOO II EXPRESS MAXI PHASE 2 4P 1.5L K9K_6, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   
 

KANGOO II EXPRESS MAXI PHASE 2 4P 1.5L K9K_6, 2017-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.01
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   
 

KANGOO II EXPRESS MAXI PHASE 2 4P  5AQ6, 2018-12 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
ASB155.16

   

 

KANGOO II EXPRESS MAXI PHASE 2 4P 1.5L K9K_8, 2019-04 >
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CMP158.01
EGP151.01

   
 

KANGOO II EXPRESS PHASE 2 3P  5AM40, 2013-09 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40

   
 

KANGOO II EXPRESS PHASE 2 3P 1.5L K9K_6, 2013-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   
 

KANGOO II EXPRESS PHASE 2 3P 1.2L H5F_4, 2013-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.02
CMP158.01

   
 

KANGOO II EXPRESS PHASE 2 3P 1.6L K4M_8, 2013-01 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.04

   
 

KANGOO II EXPRESS PHASE 2 3P 1.5L K9K_6, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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KANGOO II EXPRESS PHASE 2 3P 1.2L H5F_4, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.02
CMP158.01

   
 

KANGOO II EXPRESS PHASE 2 5P 1.6L K4M_8, 2013-01 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB151.39
ASB151.40
ASB155.11
ASB155.16
CKP168.04

   

 

KANGOO II EXPRESS PHASE 2 5P 1.5L K9K_6, 2013-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   
 

KANGOO II EXPRESS PHASE 2 5P 1.5L K9K_8, 2013-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.07
CKP153.02
CMP158.01

   
 

KANGOO II EXPRESS PHASE 2 5P  5AM40, 2013-09 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40

   
 

KANGOO II EXPRESS PHASE 2 5P 1.2L H5F_4, 2013-09 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.02
CMP158.01

   
 

KANGOO II EXPRESS PHASE 2 5P 1.2L H5F_4, 2015-10 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.02
CMP158.01

   
 

KANGOO II EXPRESS PHASE 2 5P 1.5L K9K_6, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   
 

KANGOO II EXPRESS PHASE 2 5P 1.5L K9K_6, 2017-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.01
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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KANGOO II EXPRESS PHASE 2 5P 1.2L H5F_4, 2016-02 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.02
CMP158.01

   
 

KANGOO II EXPRESS MAXI PHASE 2 5P 1.5L K9K_6, 2013-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   
 

KANGOO II EXPRESS MAXI PHASE 2 5P 1.5L K9K_8, 2013-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.07
CKP153.02
CMP158.01

   
 

KANGOO II EXPRESS MAXI PHASE 2 5P  5AM40, 2013-09 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40

   
 

KANGOO II EXPRESS MAXI PHASE 2 5P 1.5L K9K_6, 2015-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.01
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   
 

KANGOO II EXPRESS MAXI PHASE 2 5P 1.5L K9K_6, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   
 

KANGOO II EXPRESS MAXI PHASE 2 5P 1.5L K9K_6, 2017-06 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   
 

KANGOO II EXPRESS MAXI PHASE 2 3P 1.5L K9K_6, 2013-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01

   
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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KANGOO II EXPRESS MAXI PHASE 2 3P 1.5L K9K_8, 2013-01 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01

   
 

KANGOO II EXPRESS MAXI PHASE 2 3P  5AM40, 2013-09 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40

   
 

KANGOO II EXPRESS MAXI PHASE 2 3P 1.5L K9K_6, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01

   
 

KANGOO II BREAK PHASE 1 4P 1.6L K4M_8, 2008-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.04

   
 

KANGOO II BREAK PHASE 1 4P 1.5L K9K_8, 2008-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01
CKP153.02
CKP168.03
CMP171.01
CMP158.01

   
 

KANGOO II BREAK PHASE 1 4P 1.6L K7M_7, 2008-06 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.01
CTS155.04

   
 

KANGOO II BREAK PHASE 1 4P 1.6L K4M_8, 2008-06 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.04

   
 

KANGOO II BREAK PHASE 1 4P 1.6L K4M_8, 2008-07 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.04
CKP155.09

   
 

KANGOO II BREAK PHASE 1 4P 1.5L K9K_8, 2008-08 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.07
EGT155.01
CKP153.02
CKP168.03
CMP171.01
CMP158.01
EGP168.02

   
 

KANGOO II BREAK PHASE 1 4P 1.6L K4M_8, 2009-09 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.04

   
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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KANGOO II BREAK PHASE 1 4P 1.5L K9K_8, 2010-06 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.13
EGT155.07
CKP153.02
CMP158.01

   
 

KANGOO II BREAK PHASE 1 4P 1.5L K9K_8, 2010-09 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.07
EGT155.01
CKP153.02
CKP168.03
CMP171.01
CMP158.01
EGP168.02

   
 

KANGOO II BREAK PHASE 1 4P 1.6L K4M_8, 2010-11 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.04

   
 

KANGOO II BREAK PHASE 1 4P 1.6L K4M_8, 2011-06 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
CKP168.04

   
 

KANGOO II BREAK PHASE 1 4P 1.5L K9K_6, 2012-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   
 

KANGOO II BREAK PHASE 1 4P 1.5L K9K_6, 2008-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
CMP158.01
EGP152.01

   
 

KANGOO II EXPRESS COMPACT PHASE 2 4P 1.5L K9K_6, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
ASB155.16
ASB155.11
ASB151.39
ASB151.40
EGT155.12
EGT155.01

   
 

KANGOO III FOURGON 4P 1.5L K9K_8, 2020-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

KANGOO III FOURGON 4P 1.5L K9K_8, 2021-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

KANGOO III FOURGON 4P 1.3L H5H_4, 2021-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP168.01

   

KANGOO III FOURGON 4P 1.3L H5H_4, 2021-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP168.01

   

KANGOO III FOURGON 4P 1.5L K9K_8, 2022-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3284



KANGOO III BREAK 5P 1.5L K9K_8, 2021-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

KANGOO III BREAK 5P 1.3L H5H_4, 2021-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP168.01

   

KANGOO III BREAK 5P 1.5L K9K_8, 2021-07 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

KANGOO III BREAK 5P 1.3L H5H_4, 2022-04 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP168.01

   

KANGOO III BREAK 5P 1.5L K9K_8, 2022-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

KANGOO III BREAK 5P 1.5L K9K_8, 2022-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

KANGOO III FOURGON 4P LONG 1.3L H5H_4, 2022-12 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP168.01

   

KANGOO III FOURGON 4P LONG 1.5L K9K_8, 2022-12 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

KANGOO III FOURGON 5P 1.5L K9K_8, 2020-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

KANGOO III FOURGON 5P 1.5L K9K_8, 2021-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

KANGOO III FOURGON 5P 1.5L K9K_8, 2022-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

KANGOO III FOURGON 5P LONG 1.5L K9K_8, 2022-12 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

KOLEOS

KOLEOS I PHASE 1 5P 2.5L 2TR_7, 2008-06 > 2011-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.18
CMP155.02
TPMS155.06

   

KOLEOS I PHASE 1 5P 2.0L M9R_8, 2008-06 > 2011-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
EGT168.03

TPMS155.06
CMP171.01
EGP152.01

   

KOLEOS I PHASE 1 5P 2.0L M9R_8, 2010-06 > 2011-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
EGP168.02

TPMS155.06
CMP171.01

   

KOLEOS I PHASE 1 5P 2.0L M9R_8, 2011-06 > 2011-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
EGP168.02

TPMS155.06
CMP171.01

   

KOLEOS I PHASE 2 5P 2.5L 2TR_7, 2012-01 > 2013-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.18
CMP155.02
TPMS155.06

   

KOLEOS I PHASE 2 5P 2.0L M9R_8, 2012-01 > 2013-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
EGP168.02

TPMS155.06
CMP171.01

   

KOLEOS I PHASE 3 5P 2.0L M9R_8, 2013-06 > 2016-09
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01

TPMS155.06
CMP171.01
EGP152.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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KOLEOS I PHASE 3 5P 2.5L 2TR_7, 2013-06 > 2016-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.18
CMP155.02
TPMS155.06

   

KOLEOS I PHASE 3 5P 2.5L 2TR_7, 2013-07 > 2016-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.18
CMP155.02
TPMS155.06

   

KOLEOS I PHASE 3 5P 2.0L M9R_8, 2013-09 > 2016-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
EGT155.09

TPMS155.06
CMP171.01
EGP152.01

   

KOLEOS I PHASE 3 5P 2.5L 2TR_7, 2014-02 > 2016-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.18
CMP155.02
TPMS155.06

   

KOLEOS II PHASE 1 5P 1.6L R9M_4, 2016-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT153.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

KOLEOS II PHASE 1 5P 2.0L M9R_8, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
EGT168.04
EGT155.09
EGP151.01
CMP171.01

   

KOLEOS II PHASE 1 5P 1.6L R9M_4, 2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT153.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

KOLEOS II PHASE 2 5P 1.7L R9N_4, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT155.10
EGT155.09
EGP151.01
CMP158.01
CTS155.04

   

KOLEOS II PHASE 2 5P 2.0L M9R_7, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.10
EGT168.04
EGT155.09
EGP151.01
CMP158.01

   

KOLEOS II PHASE 2 5P 2.0L M9R_7, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.10
EGT168.04
EGT155.09
CMP158.01
EGP151.01

   

KOLEOS II PHASE 2 5P 1.3L H5H_4, 2021-01 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP168.01

   

LAGUNA

LAGUNA II PHASE 2 5P 2.2L G9T_7, 2005-03 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CKP168.04
ASB155.38
CMP171.05

   

 

LAGUNA II PHASE 2 5P 2.0L F4R_7, 2005-03 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP155.17
CTS155.03

   
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3286



LAGUNA II PHASE 2 5P 1.6L K4M_7, 2005-03 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP168.01
CKP168.04
CMP171.01

   
 

LAGUNA II PHASE 2 5P 1.8L F4P_7, 2005-03 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   
 

LAGUNA II PHASE 2 5P 2.0L F5R_7, 2005-03 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   
 

LAGUNA II PHASE 2 5P 1.9L F9Q_7, 2005-03 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP165.01
CKP168.04
CKP168.05
CMP171.05

   
 

LAGUNA II PHASE 2 5P 1.9L F9Q_7, 2005-06 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.38
EGT155.06
EGT155.15
CKP165.01
CKP168.04
CKP168.05
CMP171.05

   
 

LAGUNA II PHASE 2 5P 2.2L G9T_6, 2005-03 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.38
EGT155.15
CMP171.05

   
 

LAGUNA II PHASE 2 5P 2.0L M9R_7, 2005-09 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP155.01
CMP171.01

   
 

LAGUNA II PHASE 2 5P 1.9L F9Q_7, 2006-01 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.38
EGT155.06
EGT155.15
CKP165.01
CKP168.04
CKP168.05
CMP171.05

   
 

LAGUNA II PHASE 2 5P 2.2L G9T_6, 2006-01 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.38
EGT155.15
CMP171.05

   
 

LAGUNA II PHASE 2 5P 2.0L M9R_7, 2006-01 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP155.01
EGT155.15
CMP171.01

   
 

LAGUNA II PHASE 2 5P 1.9L F9Q_6, 2005-03 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP165.01
CKP168.04
CKP168.05
CMP171.05

   
 

LAGUNA II PHASE 2 5P 3.0L L7X_7, 2005-03 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP155.05
CKP168.04
CTS155.11
CMP159.09

   
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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LAGUNA II PHASE 2 5P 1.9L F9Q_6, 2005-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
EGT155.06
EGT155.15
CKP165.01
CKP168.04
CMP171.05

   
 

LAGUNA II PHASE 2 5P 1.9L F9Q_6, 2005-06 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP165.01
CMP171.05

   
 

LAGUNA II ESTATE PHASE 2 5P 2.2L G9T_7, 2005-03 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CKP168.04
ASB155.38
CMP171.05

   

 

LAGUNA II ESTATE PHASE 2 5P 2.2L G9T_6, 2005-03 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.38
EGT155.15
CMP171.05

   
 

LAGUNA II ESTATE PHASE 2 5P 2.0L F4R_7, 2005-03 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP155.17
CTS155.03

   
 

LAGUNA II ESTATE PHASE 2 5P 1.6L K4M_7, 2005-03 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP168.01
CKP168.04
CMP171.01

   
 

LAGUNA II ESTATE PHASE 2 5P 1.8L F4P_7, 2005-03 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   
 

LAGUNA II ESTATE PHASE 2 5P 2.0L F5R_7, 2005-03 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   
 

LAGUNA II ESTATE PHASE 2 5P 1.9L F9Q_7, 2005-03 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP165.01
CKP168.04
CKP168.05
CMP171.05

   
 

LAGUNA II ESTATE PHASE 2 5P 1.9L F9Q_7, 2005-06 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
EGT155.06
EGT155.15
CKP165.01
CMP171.05

   
 

LAGUNA II ESTATE PHASE 2 5P 2.0L M9R_7, 2006-01 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP155.01
CMP171.01

   
 

LAGUNA II ESTATE PHASE 2 5P 1.9L F9Q_7, 2006-01 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
EGT155.06
EGT155.15
CKP165.01
CKP168.05
CMP171.05

   
 

LAGUNA II ESTATE PHASE 2 5P 1.9L F9Q_7, 2005-08 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
EGT155.06
EGT155.15
CKP165.01
CKP168.04
CMP171.05

   
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3288



LAGUNA II ESTATE PHASE 2 5P 2.2L G9T_6, 2006-01 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.38
EGT155.15
CMP171.05

   
 

LAGUNA II ESTATE PHASE 2 5P 1.9L F9Q_6, 2005-03 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP165.01
CKP168.04
CKP168.05
CMP171.05

   
 

LAGUNA II ESTATE PHASE 2 5P 3.0L L7X_7, 2005-03 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP155.05
CKP168.04
CTS155.11
CMP159.09

   
 

LAGUNA II ESTATE PHASE 2 5P 1.9L F9Q_6, 2005-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
EGT155.06
EGT155.15
CKP165.01
CKP168.04
CMP171.05

   
 

LAGUNA II ESTATE PHASE 2 5P 1.9L F9Q_6, 2006-01 > 2007-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP165.01
CKP168.05
CMP171.05

   
 

LAGUNA III PHASE 1 5P 2.0L M4R_7, 2007-10 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.03
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04

   
 

 

LAGUNA III PHASE 1 5P 2.0L F4R_8, 2007-10 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
CKP171.19
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CTS155.04

   

 

 

LAGUNA III PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2007-10 > 2010-10
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT155.12
EGT155.07
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54
CMP171.01
CMP158.01
TPMS155.04

   

 

 

LAGUNA III PHASE 1 5P 2.0L M9R_8, 2007-10 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
EGP152.01
CMP171.01

   
 

 

LAGUNA III PHASE 1 5P 1.6L K4M_8, 2007-10 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.07
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54
CMP171.01
CMP158.01
TPMS155.04

   
 

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3289



LAGUNA III PHASE 1 5P 2.0L F4R_8, 2008-01 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
CKP171.19
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CTS155.04

   

 

 

LAGUNA III PHASE 1 5P 2.0L M9R_8, 2008-01 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
EGP152.01
CMP171.01

   
 

 

LAGUNA III PHASE 1 5P 3.5L V4Y_7, 2008-04 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04

   
 

 

LAGUNA III PHASE 1 5P 3.0L V9X_8, 2008-04 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.02
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CMP171.01

   
 

 

LAGUNA III PHASE 1 5P 2.0L M9R_7, 2007-10 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CMP171.01

   
 

 

LAGUNA III PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2009-06 > 2010-10
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT155.12
EGT155.07
EGT155.13
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04

   

 

 

LAGUNA III PHASE 1 5P 2.0L M4R_7, 2009-10 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.03
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04

   
 

 

LAGUNA III PHASE 1 5P 2.0L M9R_8, 2010-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.01
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04

   
 

 

LAGUNA III ESTATE PHASE 1 5P 2.0L M4R_7, 2007-10 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.03
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04

   
 

 

LAGUNA III ESTATE PHASE 1 5P 2.0L F4R_8, 2007-10 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
CKP171.19
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CTS155.04

   

 

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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LAGUNA III ESTATE PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2007-10 > 2010-10
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT155.12
EGT155.07
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54
CMP171.01
CMP158.01
TPMS155.04

   

 

 

LAGUNA III ESTATE PHASE 1 5P 2.0L M9R_8, 2007-10 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
EGP152.01
CMP171.01

   
 

 

LAGUNA III ESTATE PHASE 1 5P 1.6L K4M_8, 2007-10 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.07
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54
CMP171.01
CMP158.01
TPMS155.04

   
 

 

LAGUNA III ESTATE PHASE 1 5P 3.5L V4Y_7, 2008-04 > 2010-10
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04

   
 

 

LAGUNA III ESTATE PHASE 1 5P 3.0L V9X_8, 2008-04 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.02
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CMP171.01

   
 

 

LAGUNA III ESTATE PHASE 1 5P 2.0L M9R_7, 2007-10 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CMP171.01

   
 

 

LAGUNA III ESTATE PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2009-06 > 2010-10
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT155.12
EGT155.07
EGT155.13
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04

   

 

 

LAGUNA III ESTATE PHASE 1 5P 2.0L M4R_7, 2009-10 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.03
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04

   
 

 

LAGUNA III ESTATE PHASE 1 5P 2.0L M9R_8, 2010-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.01
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04

   
 

 

LAGUNA I NEVADA PHASE 1 5P 1.8L F3P_7, 1995-07 > 1998-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20
CKP155.02
CTS155.06

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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LAGUNA I NEVADA PHASE 1 5P 3.0L L7X_7, 1997-02 > 1998-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.27
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20
CKP159.07

   

LAGUNA I NEVADA PHASE 1 5P 3.0L L7X_7, 1997-05 > 1998-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.27
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20
CKP159.07

   

LAGUNA I NEVADA PHASE 1 5P 2.0L F3R_6, 1997-11 > 1998-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20
CKP155.11
CTS155.06

   

LAGUNA I NEVADA PHASE 1 5P 3.0L Z7X_7, 1996-07 > 1998-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP184.05
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20

   

LAGUNA I NEVADA PHASE 1 5P 1.8L F3P_6, 1995-07 > 1998-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20
CKP155.02
CTS155.06
CTS155.13

   

LAGUNA I NEVADA PHASE 1 5P 2.0L F3R_7, 1995-07 > 1998-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CTS155.06
CTS155.13

   

LAGUNA I NEVADA PHASE 1 5P 2.2L G8T_7, 1995-07 > 1998-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20
CKP171.16

   

LAGUNA I NEVADA PHASE 1 5P 2.0L N7Q_7, 1995-11 > 1998-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.27
ASB155.23
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20
CKP184.05
CKP168.01

   
 

LAGUNA I NEVADA PHASE 1 5P 2.0L F3R_7, 1995-11 > 1998-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.11
CTS155.06
CTS155.13

   

LAGUNA I NEVADA PHASE 1 5P 2.0L F3R_7, 1995-07 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
ASB155.23
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20
CKP155.11
CKP155.02
CTS155.06
CTS155.13

   

 

LAGUNA I NEVADA PHASE 1 5P 2.0L N7Q_7, 1995-07 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.27
ASB155.23
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20
CKP184.05
CKP168.01

   
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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LAGUNA I NEVADA PHASE 1 5P 2.0L F3R_7, 1995-09 > 1998-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
ASB155.23
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20
CKP155.11
CKP155.02
CTS155.06
CTS155.13

   

 

LAGUNA I NEVADA PHASE 1 5P 3.0L Z7X_7, 1996-01 > 1998-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.27
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20
CKP184.05

   

LAGUNA I NEVADA PHASE 1 5P 1.9L F9Q_7, 1997-10 > 1998-04
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.08
CKP165.01
CKP168.05
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
ASB155.23
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20
CTS155.06

   

 

LAGUNA I NEVADA PHASE 1 5P 2.2L G8T_7, 1996-01 > 1998-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.27
ASB155.23
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20
CKP171.16
CTS155.12

   
 

LAGUNA III COUPE PHASE 1 2P 2.0L F4R_8, 2008-10 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
CKP171.19
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CTS155.04

   

 

 

LAGUNA III COUPE PHASE 1 2P 3.5L V4Y_7, 2008-10 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.19
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CMP155.02

   
 

 

LAGUNA III COUPE PHASE 1 2P 2.0L M9R_8, 2008-10 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
EGP152.01
CMP171.01

   
 

 

LAGUNA III COUPE PHASE 1 2P 3.0L V9X_8, 2008-10 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.02
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CMP171.01

   
 

 

LAGUNA III COUPE PHASE 1 2P 2.0L M9R_7, 2008-10 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CMP171.01

   
 

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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LAGUNA III COUPE PHASE 1 2P 2.0L M9R_8, 2010-09 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
EGP152.01
CMP171.01

   
 

 

LAGUNA III COUPE PHASE 1 2P 2.0L M9R_8, 2011-06 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.01
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04

   
 

 

LAGUNA III COUPE PHASE 1 2P 3.0L V9X_8, 2011-06 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP153.02
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04

   
 

 

LAGUNA III COUPE PHASE 1 2P 1.5L K9K_8, 2008-10 > 2013-03
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT155.12
EGT155.07
EGT155.13
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04

   

 

 

LAGUNA I PHASE 1 5P 1.8L F3P_7, 1994-01 > 1995-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20
CKP155.02
CTS155.12

   

LAGUNA I PHASE 1 5P 1.8L F3P_6, 1994-06 > 1998-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20
CKP155.02
CTS155.06
CTS155.13

   

LAGUNA I PHASE 1 5P 2.0L F3R_7, 1995-01 > 1998-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20
CKP155.11
CKP155.02
CTS155.12
CTS155.06
CTS155.13

   

LAGUNA I PHASE 1 5P 2.0L N7Q_7, 1995-03 > 1998-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20
CKP184.05
CKP168.01
CKP168.04

   

LAGUNA I PHASE 1 5P 3.0L Z7X_7, 1994-01 > 1998-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20
CTS155.12

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3294



LAGUNA I PHASE 1 5P 2.2L G8T_7, 1994-07 > 1998-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20
CKP171.16

   

LAGUNA I PHASE 1 5P 1.8L F3P_6, 1995-07 > 1998-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20
CKP155.02
CTS155.06
CTS155.13

   

LAGUNA I PHASE 1 5P 2.0L F3R_7, 1994-01 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
ASB155.23
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20
CKP155.11
CKP155.02
CTS155.12
CTS155.06
CTS155.13

   

 

LAGUNA I PHASE 1 5P 2.0L N7Q_7, 1994-11 > 1996-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20
CKP184.05
CKP168.01
CKP168.04

   

LAGUNA I PHASE 1 5P 3.0L Z7X_7, 1994-01 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.27
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20
CKP184.05
CTS155.12

   

LAGUNA I PHASE 1 5P 3.0L L7X_7, 1997-05 > 1998-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20
CKP159.07

   

LAGUNA I PHASE 1 5P 3.0L L7X_7, 1997-09 > 1998-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20
CKP159.07

   

LAGUNA I PHASE 1 5P 1.9L F9Q_7, 1997-10 > 1998-04
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.08
CKP165.01
CKP168.05
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
ASB155.23
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20
CTS155.06

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3295



LAGUNA I PHASE 1 5P 2.2L G8T_7, 1996-03 > 1998-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.27
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20
CKP171.16
CTS155.12

   

LAGUNA II PHASE 1 5P 2.0L F4R_7, 2002-09 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   
 

LAGUNA II PHASE 1 5P 2.0L F4R_7, 2002-06 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP171.17
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   
 

LAGUNA II PHASE 1 5P 3.0L L7X_7, 2000-11 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP155.05
CKP168.04
CTS155.11
CMP159.09

   
 

LAGUNA II PHASE 1 5P 1.9L F9Q_6, 2000-11 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
EGT155.06
EGT155.15
CKP165.01
CKP168.04
CMP171.05

   
 

LAGUNA II PHASE 1 5P 1.9L F9Q_7, 2000-11 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
EGT155.06
EGT155.15
CKP165.01
CKP168.04
CMP171.05

   
 

LAGUNA II PHASE 1 5P 1.6L K4M_7, 2000-11 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   
 

LAGUNA II PHASE 1 5P 1.8L F4P_7, 2000-11 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   
 

LAGUNA II PHASE 1 5P 1.8L F4P_7, 2001-07 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   
 

LAGUNA II PHASE 1 5P 2.0L F5R_7, 2001-09 > 2004-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   
 

LAGUNA II PHASE 1 5P 2.0L F4R_7, 2003-01 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP171.17
CKP155.17
CKP168.04
CTS155.03

   
 

LAGUNA II PHASE 1 5P 2.0L F4R_7, 2003-12 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP155.17
CKP168.04
CTS155.03

   
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3296



LAGUNA II PHASE 1 5P 1.9L F9Q_7, 2001-07 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP165.01
CKP168.04
CKP168.05
CMP171.05

   
 

LAGUNA II PHASE 1 5P 1.9L F9Q_7, 2001-02 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.38
EGT155.06
EGT155.15
CKP165.01
CKP168.04
CKP168.05
CMP171.05

   
 

LAGUNA II PHASE 1 5P 2.2L G9T_7, 2002-01 > 2005-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CKP168.04
ASB155.38
CMP171.05

   

 

LAGUNA II PHASE 1 5P 2.2L G9T_7, 2003-01 > 2005-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.38
CMP171.05

   
 

LAGUNA II PHASE 1 5P 1.9L F9Q_6, 2003-04 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP165.01
CMP171.05

   
 

LAGUNA II PHASE 1 5P 2.2L G9T_6, 2003-10 > 2005-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.38
EGT155.15
CMP171.05

   
 

LAGUNA II PHASE 1 5P 1.6L K4M_7, 2002-03 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   
 

LAGUNA II ESTATE PHASE 1 5P 2.0L F4R_7, 2002-09 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   
 

LAGUNA II ESTATE PHASE 1 5P 2.0L F4R_7, 2002-06 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP171.17
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   
 

LAGUNA II ESTATE PHASE 1 5P 3.0L L7X_7, 2000-11 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP155.05
CKP168.04
CTS155.11
CMP159.09

   
 

LAGUNA II ESTATE PHASE 1 5P 1.9L F9Q_6, 2000-11 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
EGT155.06
EGT155.15
CKP165.01
CKP168.04
CMP171.05

   
 

LAGUNA II ESTATE PHASE 1 5P 1.9L F9Q_7, 2000-11 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
EGT155.06
EGT155.15
CKP165.01
CKP168.04
CMP171.05

   
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3297



LAGUNA II ESTATE PHASE 1 5P 2.0L F4R_7, 2002-05 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   
 

LAGUNA II ESTATE PHASE 1 5P 1.6L K4M_7, 2000-11 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   
 

LAGUNA II ESTATE PHASE 1 5P 1.8L F4P_7, 2000-11 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   
 

LAGUNA II ESTATE PHASE 1 5P 1.8L F4P_7, 2001-03 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   
 

LAGUNA II ESTATE PHASE 1 5P 2.0L F5R_7, 2001-09 > 2004-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   
 

LAGUNA II ESTATE PHASE 1 5P 2.0L F4R_7, 2002-11 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP171.17
CKP155.17
CKP168.04
CTS155.03

   
 

LAGUNA II ESTATE PHASE 1 5P 2.0L F4R_7, 2003-12 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP155.17
CKP168.04
CTS155.03

   
 

LAGUNA II ESTATE PHASE 1 5P 1.9L F9Q_7, 2001-12 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP165.01
CKP168.04
CKP168.05
CMP171.05

   
 

LAGUNA II ESTATE PHASE 1 5P 2.2L G9T_7, 2002-01 > 2005-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
CKP168.04
ASB155.38
CMP171.05

   

 

LAGUNA II ESTATE PHASE 1 5P 2.2L G9T_7, 2002-11 > 2005-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.38
CMP171.05

   
 

LAGUNA II ESTATE PHASE 1 5P 1.9L F9Q_6, 2003-04 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP165.01
CMP171.05

   
 

LAGUNA II ESTATE PHASE 1 5P 2.2L G9T_6, 2003-10 > 2005-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.38
EGT155.15
CMP171.05

   
 

LAGUNA II ESTATE PHASE 1 5P 1.6L K4M_7, 2002-03 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP168.04
CTS155.03

   
 

LAGUNA II ESTATE PHASE 1 5P 2.0L F4R_7, 2004-10 > 2005-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP155.17
CTS155.03

   
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3298



LAGUNA I PHASE 2 5P 2.0L F3R_7, 1998-04 > 2000-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
ASB155.23
CKP155.11
CTS155.12
CTS155.06
CTS155.13

   

 

LAGUNA I PHASE 2 5P 1.8L F3P_6, 1998-04 > 2000-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
CKP155.02
CTS155.12
CTS155.06
CTS155.13

   

LAGUNA I PHASE 2 5P 2.0L F3R_6, 1998-04 > 2000-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
ASB155.23
CKP155.11
CKP155.02
CTS155.12
CTS155.06
CTS155.13

   

 

LAGUNA I PHASE 2 5P 1.6L K4M_7, 1998-04 > 2000-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
CKP168.04
CTS155.03

   

LAGUNA I PHASE 2 5P 1.8L F3P_6, 1998-04 > 2000-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20
CKP184.05
CKP155.02
CTS155.06
CTS155.13

   

LAGUNA I PHASE 2 5P 1.8L F4P_7, 1998-08 > 2000-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
ASB155.23
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

 

LAGUNA I PHASE 2 5P 2.0L F4R_7, 1999-05 > 2000-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
ASB155.23
CKP184.05
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

 

LAGUNA I PHASE 2 5P 3.0L L7X_7, 1998-04 > 2000-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
ASB155.23
CKP159.07
CTS159.04

   

 

LAGUNA I PHASE 2 5P 1.9L F9Q_7, 1999-07 > 2000-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.08
CKP165.01
ASB155.27
ASB155.23
CMP171.05

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3299



LAGUNA I PHASE 2 5P 2.2L G8T_7, 1998-04 > 2000-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.27
ASB155.23
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20
CKP171.16
CTS155.12

   
 

LAGUNA I PHASE 2 5P 2.0L N7Q_7, 1998-04 > 2000-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
ASB155.23
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20
CKP184.05
CKP168.01
CKP168.04

   

 

LAGUNA I PHASE 2 5P 2.0L F3R_7, 1998-04 > 1998-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
ASB155.23
CKP184.05
CKP155.02
CTS155.12
CTS155.06
CTS155.13

   

 

LAGUNA I PHASE 2 5P 1.9L F9Q_7, 1998-04 > 2000-11
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.08
CKP165.01
CKP168.05
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
ASB155.23
CTS155.13

   

 

LAGUNA I PHASE 2 5P 1.9L F9Q_7, 1999-05 > 2000-11
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP155.08
CKP165.01
CKP168.05
CKP155.10
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
ASB155.23

   

 

LAGUNA I NEVADA PHASE 2 5P 3.0L Z7X_7, 1998-04 > 2000-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.27
CKP184.05
CTS155.12

   

LAGUNA I NEVADA PHASE 2 5P 1.8L F3P_6, 1998-04 > 2000-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
CKP155.02
CTS155.12
CTS155.06
CTS155.13

   

LAGUNA I NEVADA PHASE 2 5P 1.6L K4M_7, 1998-04 > 2000-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
CKP168.04
CTS155.03

   

LAGUNA I NEVADA PHASE 2 5P 1.8L F3P_6, 1998-04 > 2000-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20
CKP184.05
CKP155.02
CTS155.06
CTS155.13

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3300



LAGUNA I NEVADA PHASE 2 5P 1.8L F4P_7, 1998-08 > 2000-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

LAGUNA I NEVADA PHASE 2 5P 1.9L F9Q_7, 1999-07 > 2000-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.27
ASB155.23
CKP165.01
CMP171.05

   
 

LAGUNA I NEVADA PHASE 2 5P 2.2L G8T_7, 1998-04 > 2000-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.27
ASB155.23
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20
CKP171.16
CTS155.12

   
 

LAGUNA I NEVADA PHASE 2 5P 1.9L F9Q_7, 1998-04 > 2000-11
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.08
CKP165.01
CKP168.05
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
ASB155.23
CTS155.13

   

 

LAGUNA I NEVADA PHASE 2 5P 2.0L F3R_6, 1998-04 > 2000-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
CKP184.05
CKP155.11
CTS155.12
CTS155.06
CTS155.13

   

LAGUNA I NEVADA PHASE 2 5P 2.0L N7Q_7, 1998-04 > 2000-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.27
ASB155.23
ASB155.18
ASB155.22
ASB155.20
CKP184.05
CKP168.01

   
 

LAGUNA I NEVADA PHASE 2 5P 2.0L F3R_7, 1998-04 > 2000-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
ASB155.23
CKP184.05
CKP155.11
CKP155.02
CTS155.12
CTS155.06
CTS155.13

   

 

LAGUNA I NEVADA PHASE 2 5P 2.0L F4R_7, 1998-04 > 2000-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.27
ASB155.23
CKP184.05
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   
 

LAGUNA I NEVADA PHASE 2 5P 3.0L L7X_7, 1998-04 > 2000-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.27
ASB155.23
CKP159.07
CTS159.04

   
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3301



LAGUNA I NEVADA PHASE 2 5P 1.9L F9Q_7, 1999-02 > 2000-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.26
ASB155.25
ASB155.27
ASB155.23
CKP165.01
CKP168.05
CKP155.10
CTS155.06

   

 

LAGUNA III PHASE 2 5P 2.0L F4R_8, 2010-11 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
CKP171.19
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CTS155.04

   

 

 

LAGUNA III PHASE 2 5P 2.0L M9R_8, 2010-11 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CMP171.01

   
 

 

LAGUNA III PHASE 2 5P 3.0L V9X_8, 2010-11 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.02
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CMP171.01

   
 

 

LAGUNA III PHASE 2 5P 1.5L K9K_7, 2010-11 > 2013-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT155.07
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CMP158.01

   

 

 

LAGUNA III PHASE 2 5P 2.0L M4R_7, 2010-11 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.03
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04

   
 

 

LAGUNA III PHASE 2 5P 1.5L K9K_8, 2011-06 > 2013-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT155.07
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CMP158.01

   

 

 

LAGUNA III PHASE 2 5P 2.0L M9R_8, 2011-06 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CMP171.01

   
 

 

LAGUNA III ESTATE PHASE 2 5P 2.0L F4R_8, 2010-11 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
CKP171.19
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CTS155.04

   

 

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3302



LAGUNA III ESTATE PHASE 2 5P 2.0L M9R_8, 2010-11 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CMP171.01

   
 

 

LAGUNA III ESTATE PHASE 2 5P 3.0L V9X_8, 2010-11 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.02
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CMP171.01

   
 

 

LAGUNA III ESTATE PHASE 2 5P 1.5L K9K_7, 2010-11 > 2013-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT155.07
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CMP158.01

   

 

 

LAGUNA III ESTATE PHASE 2 5P 2.0L M4R_7, 2010-11 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.03
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04

   
 

 

LAGUNA III ESTATE PHASE 2 5P 1.5L K9K_8, 2011-06 > 2013-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT155.07
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CMP158.01

   

 

 

LAGUNA III ESTATE PHASE 2 5P 2.0L M9R_8, 2011-06 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CMP171.01

   
 

 

LAGUNA III PHASE 3 5P 2.0L M9R_8, 2013-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CMP171.01

   
 

 

LAGUNA III PHASE 3 5P 1.5L K9K_8, 2013-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.07
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CMP158.01

   

 

 

LAGUNA III PHASE 3 5P 3.0L V9X_8, 2013-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.02
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CMP171.01

   
 

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3303



LAGUNA III PHASE 3 5P 2.0L F4R_8, 2013-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
CKP171.19
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CTS155.04

   

 

 

LAGUNA III PHASE 3 5P 2.0L M4R_7, 2013-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.03
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04

   
 

 

LAGUNA III ESTATE PHASE 3 5P 2.0L M9R_8, 2013-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CMP171.01

   
 

 

LAGUNA III ESTATE PHASE 3 5P 1.5L K9K_8, 2013-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.07
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CMP158.01

   

 

 

LAGUNA III ESTATE PHASE 3 5P 2.0L M4R_7, 2013-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.03
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04

   
 

 

LAGUNA III ESTATE PHASE 3 5P 3.0L V9X_8, 2013-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.02
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CMP171.01

   
 

 

LAGUNA III ESTATE PHASE 3 5P 2.0L F4R_8, 2013-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
CKP171.19
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CTS155.04

   

 

 

LAGUNA III COUPE PHASE 2 2P 1.5L K9K_8, 2013-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT155.07
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CMP158.01

   

 

 

LAGUNA III COUPE PHASE 2 2P 2.0L M9R_8, 2013-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CMP171.01

   
 

 

LAGUNA III COUPE PHASE 2 2P 3.0L V9X_8, 2013-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.02
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CMP171.01

   
 

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3304



LAGUNA III COUPE PHASE 2 2P 2.0L F4R_8, 2013-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
CKP171.19
ASB155.55
ASB155.45
ASB155.54

TPMS155.04
CTS155.04

   

 

 

LATITUDE

LATITUDE 4P 1.5L K9K_7, 2010-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT155.07
EGT155.13
CKP153.02

TPMS155.04
CMP158.01

   

LATITUDE 4P 2.0L M9R_8, 2010-10 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01

TPMS155.04
CMP171.01

   

LATITUDE 4P 2.0L M4R_7, 2010-10 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.03

TPMS155.04
   

LATITUDE 4P 3.0L V9X_8, 2010-10 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.02

TPMS155.04
CMP171.01

   

LATITUDE 4P 2.0L M9R_8, 2012-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
TPMS155.04
EGP168.02
CMP171.01

   

LATITUDE 4P 1.5L K9K_8, 2013-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT155.07
EGT155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

LOGAN

LOGAN I PHASE 1 4P 1.5L K9K_7, 2006-03 > 2008-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.33
ASB155.34
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CKP168.03
CKP168.01
CMP171.01

   

 

LOGAN I PHASE 1 4P 1.6L K4M_6, 2006-09 > 2008-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.33
ASB155.34
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CKP155.16
CKP168.04
CTS155.03

   

 

LOGAN I PHASE 1 4P 1.5L K9K_7, 2007-09 > 2008-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.33
ASB155.34
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CKP168.03
CKP168.01
CMP171.01

   

 

LOGAN I PHASE 1 4P 1.4L K7J_7, 2005-06 > 2008-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.33
ASB155.34
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CKP168.01
CTS155.03

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3305



LOGAN I PHASE 1 4P 1.6L K7M_7, 2005-06 > 2008-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.33
ASB155.34
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CKP168.01
CTS155.03

   

 

LOGAN I MCV PHASE 1 5P 1.6L K4M_6, 2007-01 > 2008-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.33
ASB155.34
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CKP155.16
CKP168.04
CTS155.03

   

 

LOGAN I MCV PHASE 1 5P 1.6L K7M_7, 2007-01 > 2008-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.06
ASB155.33
ASB155.34
ASB155.35
ASB155.51
CKP168.01
CTS155.03

   
 

LOGAN I MCV PHASE 1 5P 1.4L K7J_7, 2007-01 > 2008-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.33
ASB155.34
ASB155.06
CKP168.01
CTS155.03

   

 

LOGAN I MCV PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2007-01 > 2008-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.06
ASB155.33
ASB155.34
CKP168.03
CKP168.01
CKP168.05
CMP171.01

   
 

LOGAN I MCV PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2007-09 > 2008-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.33
ASB155.34
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
ASB155.59
CKP168.03
CKP168.01
CMP171.01

   

 

LOGAN I PHASE 2 4P 1.4L K7J_7, 2008-07 > 2012-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.04
CKP168.01
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CTS155.03

   

 

LOGAN I PHASE 2 4P 1.6L K7M_7, 2008-07 > 2012-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.04
CKP168.01
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CTS155.03

   

 

LOGAN I PHASE 2 4P 1.6L K4M_6, 2008-07 > 2012-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP155.16
CKP168.04
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3306



LOGAN I PHASE 2 4P 1.5L K9K_7, 2008-07 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.33
ASB155.34
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CKP153.02
CKP168.03
CKP168.01
CMP171.01
CMP158.01

   

 

LOGAN I PHASE 2 4P 1.6L K4M_6, 2009-03 > 2012-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP155.16
CKP168.04
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06

   

 

LOGAN I PHASE 2 4P 1.2L D4F_7, 2009-07 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CKP168.01
CTS155.03

   

 

LOGAN I PHASE 2 4P 1.5L K9K_8, 2010-09 > 2012-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT155.14
CKP153.02
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CMP158.01

   

 

LOGAN I PHASE 2 4P 1.6L K4M_6, 2010-11 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.06
ASB155.33
ASB155.34
ASB155.35
ASB155.51
CKP155.16
CKP168.04

   
 

LOGAN I PHASE 2 4P 1.6L K7M_8, 2010-11 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CKP168.01

   

 

LOGAN I MCV PHASE 2 5P 1.4L K7J_7, 2008-10 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.33
ASB155.34
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CKP155.04
CKP168.01
CTS155.03

   

 

LOGAN I MCV PHASE 2 5P 1.6L K7M_7, 2008-10 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.06
ASB155.35
ASB155.51
CKP155.04
CKP168.01
CTS155.03

   
 

LOGAN I MCV PHASE 2 5P 1.6L K4M_6, 2008-10 > 2012-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP155.16
CKP168.04
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3307



LOGAN I MCV PHASE 2 5P 1.5L K9K_7, 2008-10 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.06
ASB155.33
ASB155.34
ASB155.35
ASB155.51
CKP153.02
CKP168.03
CKP168.01
CKP168.05
CMP171.01
CMP158.01

   
 

LOGAN I MCV PHASE 2 5P 1.6L K4M_6, 2009-03 > 2012-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP155.16
CKP168.04
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06

   

 

LOGAN I MCV PHASE 2 5P 1.6L K4M_6, 2010-01 > 2012-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.16
CKP168.04
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CTS155.03

   

 

LOGAN I MCV PHASE 2 5P 1.5L K9K_8, 2010-09 > 2012-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
EGT155.14
CKP153.02
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
ASB155.59
CMP158.01

   

 

LOGAN I MCV PHASE 2 5P 1.6L K7M_8, 2010-11 > 2012-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.04
CKP168.01
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CTS155.03

   

 

LOGAN I VAN 5P 1.4L K7J_7, 2008-01 > 2012-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.06
ASB155.35
ASB155.51
CKP155.04
CKP168.01
CTS155.03

   
 

LOGAN I VAN 5P 1.6L K7M_7, 2008-01 > 2012-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.04
CKP168.01
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CTS155.03

   

 

LOGAN I VAN 5P 1.5L K9K_7, 2008-01 > 2012-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP153.02
CKP168.03
CKP168.05
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CMP171.01
CMP158.01

   

 

LOGAN I VAN 5P 1.5L K9K_7, 2009-01 > 2012-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP153.02
CKP168.03
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CMP171.01
CMP158.01

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3308



LOGAN I PICK-UP PHASE 2 2P 1.6L K7M_7, 2009-01 > 2012-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.04
CKP168.01
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CTS155.03

   

 

LOGAN I PICK-UP PHASE 2 2P 1.5L K9K_7, 2009-01 > 2012-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP153.02
CKP168.03
CKP168.05
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CMP171.01
CMP158.01

   

 

LOGAN I PICK-UP PHASE 2 2P 1.5L K9K_8, 2009-01 > 2012-09
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
EGT155.12
EGT155.14
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CKP168.01

   

 

LOGAN I PICK-UP PHASE 2 2P 1.6L K7M_8, 2009-01 > 2012-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CKP168.01

   

 

MASTER

MASTER II PLANCHER AUVENT PHASE 1 -3500- LONG (4080mm) 2.8L S9W_7,
1997-09 > 2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP158.11
CKP171.16
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CTS155.12

   

MASTER II PLANCHER AUVENT PHASE 1 -3500- LONG (4080mm) 2.2L G9T_7,
1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II PLANCHER AUVENT PHASE 1 -3500- LONG (4080mm) 2.5L G9U_7,
1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CKP165.01
CMP171.05

   

MASTER II PLANCHER AUVENT PHASE 1 -3500- LONG (4080mm) 2.5L S8U_7,
1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
CKP171.16
CKP165.01
CTS155.12

   

MASTER II PLANCHER AUVENT PHASE 1 -3500- MOYEN (3580mm) 2.8L S9W_7,
1997-09 > 2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP158.11
CKP171.16
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CTS155.12

   

MASTER II PLANCHER AUVENT PHASE 1 -3500- MOYEN (3580mm) 2.2L G9T_7,
1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3309



MASTER II PLANCHER AUVENT PHASE 1 -3500- MOYEN (3580mm) 2.5L G9U_7,
1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CKP165.01
CMP171.05

   

MASTER II PLANCHER AUVENT PHASE 1 -3500- MOYEN (3580mm) 2.5L S8U_7,
1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
CKP171.16
CKP165.01
CTS155.12

   

MASTER II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -2800- COURT (3080mm) 2.2L G9T_7,
1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -2800- COURT (3080mm) 2.5L G9U_7,
1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CKP165.01
CMP171.05

   

MASTER II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -3500- LONG (4080mm) 2.8L S9W_7,
1997-09 > 2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP158.11
CKP171.16
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CTS155.12

   

MASTER II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -3500- LONG (4080mm) 2.2L G9T_7,
1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -3500- LONG (4080mm) 2.5L G9U_7,
1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CKP165.01
CMP171.05

   

MASTER II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -3500- LONG (4080mm) 2.5L S8U_7,
1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.16
CKP165.01
CTS155.12

   

MASTER II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3580mm) 2.8L S9W_7,
1997-09 > 2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP158.11
CKP171.16
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CTS155.12

   

MASTER II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3580mm) 2.2L G9T_7,
1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3310



MASTER II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3580mm) 2.5L G9U_7,
1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CKP165.01
CMP171.05

   

MASTER II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3580mm) 2.5L S8U_7,
1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.16
CKP165.01
CTS155.12

   

MASTER II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -2800- MOYEN (3580mm) 2.2L
G9T_7, 1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -2800- MOYEN (3580mm) 2.5L
G9U_7, 1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CKP165.01
CMP171.05

   

MASTER II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -3500- LONG (4080mm) 2.8L
S9W_7, 1997-09 > 2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP158.11
CKP171.16
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CTS155.12

   

MASTER II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -3500- LONG (4080mm) 2.2L
G9T_7, 1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -3500- LONG (4080mm) 2.5L
G9U_7, 1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CKP165.01
CMP171.05

   

MASTER II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -3500- LONG (4080mm) 2.5L
S8U_7, 1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.16
CKP165.01
CTS155.12

   

MASTER II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3580mm) 2.2L
G9T_7, 1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3580mm) 2.5L
G9U_7, 1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CKP165.01
CMP171.05

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3311



MASTER II COMBI PHASE 1 5P -2800- COURT (3080mm) 2.8L S9W_7, 1997-09 >
2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP158.11
CKP171.16
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CTS155.12

   

MASTER II COMBI PHASE 1 5P -2800- COURT (3080mm) 1.9L F9Q_7, 1997-09 >
2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
CKP165.01

   

MASTER II COMBI PHASE 1 5P -2800- COURT (3080mm) 2.2L G9T_7, 1997-09 >
2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II COMBI PHASE 1 5P -2800- COURT (3080mm) 2.5L G9U_7, 1997-09 >
2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II COMBI PHASE 1 5P -2800- COURT (3080mm) 2.5L S8U_7, 1997-09 >
2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.16
CKP165.01
CTS155.12

   

MASTER II COMBI PHASE 1 5P -2800- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.8L S9W_7,
1997-09 > 2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP158.11
CKP171.16
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CTS155.12

   

MASTER II COMBI PHASE 1 5P -2800- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.2L G9T_7,
1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II COMBI PHASE 1 5P -2800- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II COMBI PHASE 1 5P -2800- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.5L S8U_7,
1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.16
CKP165.01
CTS155.12

   

MASTER II COMBI PHASE 1 5P -3500- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.8L S9W_7,
1997-09 > 2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP158.11
CKP171.16
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CTS155.12

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3312



MASTER II COMBI PHASE 1 5P -3500- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.2L G9T_7,
1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II COMBI PHASE 1 5P -3500- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II COMBI PHASE 1 5P -3500- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.5L S8U_7,
1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.16
CKP165.01
CTS155.12

   

MASTER II FOURGON PHASE 1 4P -2800- COURT (3080mm) 2.8L S9W_7, 1997-09
> 2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP158.11
CKP171.16
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CTS155.12

   

MASTER II FOURGON PHASE 1 4P -2800- COURT (3080mm) 1.9L F9Q_7, 1997-09
> 2003-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
CKP165.01

   

MASTER II FOURGON PHASE 1 4P -2800- COURT (3080mm) 2.2L G9T_7, 1997-09
> 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 1 4P -2800- COURT (3080mm) 2.5L G9U_7, 1997-09
> 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 1 4P -2800- COURT (3080mm) 2.5L S8U_7, 1997-09
> 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.16
CKP165.01
CTS155.12

   

MASTER II FOURGON PHASE 1 4P -3300- COURT (3080mm) 2.8L S9W_7, 1997-09
> 2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP158.11
CKP171.16
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CTS155.12

   

MASTER II FOURGON PHASE 1 4P -3300- COURT (3080mm) 2.2L G9T_7, 1997-09
> 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3313



MASTER II FOURGON PHASE 1 4P -3300- COURT (3080mm) 2.5L G9U_7, 1997-09
> 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 1 4P -3300- COURT (3080mm) 2.5L S8U_7, 1997-09
> 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.16
CKP165.01
CTS155.12

   

MASTER II FOURGON PHASE 1 4P -3300- COURT (3080mm) SURÉLEVÉ 2.8L
S9W_7, 1997-09 > 2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP158.11
CKP171.16
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CTS155.12

   

MASTER II FOURGON PHASE 1 4P -3300- COURT (3080mm) SURÉLEVÉ 2.2L
G9T_7, 1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 1 4P -3300- COURT (3080mm) SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 1 4P -3300- COURT (3080mm) SURÉLEVÉ 2.5L
S8U_7, 1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.16
CKP165.01
CTS155.12

   

MASTER II FOURGON PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.8L
S9W_7, 1997-09 > 2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP158.11
CKP171.16
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CTS155.12

   

MASTER II FOURGON PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.2L
G9T_7, 1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.5L
S8U_7, 1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.16
CKP165.01
CTS155.12

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3314



MASTER II FOURGON PHASE 1 4P -3500- COURT (3080mm) 2.8L S9W_7, 1997-09
> 2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP158.11
CKP171.16
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CTS155.12

   

MASTER II FOURGON PHASE 1 4P -3500- COURT (3080mm) 2.2L G9T_7, 1997-09
> 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 1 4P -3500- COURT (3080mm) 2.5L G9U_7, 1997-09
> 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 1 4P -3500- COURT (3080mm) 2.5L S8U_7, 1997-09
> 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.16
CKP165.01
CTS155.12

   

MASTER II FOURGON PHASE 1 4P -3500- COURT (3080mm) SURÉLEVÉ 2.8L
S9W_7, 1997-09 > 2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP158.11
CKP171.16
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CTS155.12

   

MASTER II FOURGON PHASE 1 4P -3500- COURT (3080mm) SURÉLEVÉ 2.2L
G9T_7, 1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 1 4P -3500- COURT (3080mm) SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 1 4P -3500- COURT (3080mm) SURÉLEVÉ 2.5L
S8U_7, 1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.16
CKP165.01
CTS155.12

   

MASTER II MAXI PHASE 1 4P -3500- LONG (4080mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.8L
S9W_7, 1997-09 > 2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP158.11
CKP171.16
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CTS155.12

   

MASTER II MAXI PHASE 1 4P -3500- LONG (4080mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.2L
G9T_7, 1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3315



MASTER II MAXI PHASE 1 4P -3500- LONG (4080mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II MAXI PHASE 1 4P -3500- LONG (4080mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
S8U_7, 1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.16
CKP165.01
CTS155.12

   

MASTER II FOURGON PHASE 1 4P -3500- LONG (4080mm) SURÉLEVÉ 2.8L S9W_7,
1997-09 > 2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP158.11
CKP171.16
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CTS155.12

   

MASTER II FOURGON PHASE 1 4P -3500- LONG (4080mm) SURÉLEVÉ 2.2L G9T_7,
1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 1 4P -3500- LONG (4080mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 1 4P -3500- LONG (4080mm) SURÉLEVÉ 2.5L S8U_7,
1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.16
CKP165.01
CTS155.12

   

MASTER II MAXI PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3580mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.8L
S9W_7, 1997-09 > 2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP158.11
CKP171.16
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CTS155.12

   

MASTER II MAXI PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3580mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.2L
G9T_7, 1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II MAXI PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3580mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II MAXI PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3580mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
S8U_7, 1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.16
CKP165.01
CTS155.12

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3316



MASTER II FOURGON PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.8L
S9W_7, 1997-09 > 2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP158.11
CKP171.16
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CTS155.12

   

MASTER II FOURGON PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.2L
G9T_7, 1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.5L
S8U_7, 1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.16
CKP165.01
CTS155.12

   

MASTER II MINIBUS PHASE 1 5P -3500- COURT (3080mm) 2.8L S9W_7, 1997-09
> 2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP158.11
CKP171.16
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CTS155.12

   

MASTER II MINIBUS PHASE 1 5P -3500- COURT (3080mm) 2.2L G9T_7, 1997-09
> 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II MINIBUS PHASE 1 5P -3500- COURT (3080mm) 2.5L G9U_7, 1997-09
> 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II MINIBUS PHASE 1 5P -3500- COURT (3080mm) 2.5L S8U_7, 1997-09
> 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.16
CKP165.01
CTS155.12

   

MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 1 2P -3500- LONG (4080mm) 2.8L S9W_7,
1997-09 > 2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP158.11
CKP171.16
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CTS155.12

   

MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 1 2P -3500- LONG (4080mm) 2.2L G9T_7,
1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3317



MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 1 2P -3500- LONG (4080mm) 2.5L G9U_7,
1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CKP165.01
CMP171.05

   

MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 1 2P -3500- LONG (4080mm) 2.5L S8U_7,
1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.16
CKP165.01
CTS155.12

   

MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 1 2P -3500- LONG (4080mm) SURÉLEVÉ
2.8L S9W_7, 1997-09 > 2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP158.11
CKP171.16
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CTS155.12

   

MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 1 2P -3500- LONG (4080mm) SURÉLEVÉ
2.2L G9T_7, 1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 1 2P -3500- LONG (4080mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_7, 1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CKP165.01
CMP171.05

   

MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 1 2P -3500- LONG (4080mm) SURÉLEVÉ
2.5L S8U_7, 1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.16
CKP165.01
CTS155.12

   

MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3580mm) 2.8L S9W_7,
1997-09 > 2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP158.11
CKP171.16
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CTS155.12

   

MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3580mm) 2.2L G9T_7,
1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3580mm) 2.5L G9U_7,
1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CKP165.01
CMP171.05

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3318



MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3580mm) 2.5L S8U_7,
1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.16
CKP165.01
CTS155.12

   

MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ
2.8L S9W_7, 1997-09 > 2003-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP158.11
CKP171.16
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CTS155.12

   

MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ
2.2L G9T_7, 1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_7, 1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CKP165.01
CMP171.05

   

MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ
2.5L S8U_7, 1997-09 > 2003-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.16
CKP165.01
CTS155.12

   

MASTER II PLANCHER AUVENT PHASE 2 -3500- LONG (4080mm) 2.2L G9T_7,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II PLANCHER AUVENT PHASE 2 -3500- LONG (4080mm) 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CKP165.01
CMP171.05

   

MASTER II PLANCHER AUVENT PHASE 2 -3500- LONG (4080mm) 3.0L ZD3_2,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.01

   

MASTER II CHASSIS AUVENT PHASE 2 -3500- MOYEN (3580mm) 2.2L G9T_7,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II CHASSIS AUVENT PHASE 2 -3500- MOYEN (3580mm) 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CKP165.01
CMP171.05

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3319



MASTER II CHASSIS AUVENT PHASE 2 -3500- MOYEN (3580mm) 3.0L ZD3_2,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.01

   

MASTER II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -2800- COURT (3080mm) 2.2L G9T_7,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -2800- COURT (3080mm) 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CKP165.01
CMP171.05

   

MASTER II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -3500- COURT (3080mm) 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CKP165.01
CMP171.05

   

MASTER II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -3500- COURT (3080mm) 3.0L ZD3_2,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.01

   

MASTER II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -3500- LONG (4080mm) 2.2L G9T_7,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -3500- LONG (4080mm) 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CKP165.01
CMP171.05

   

MASTER II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -3500- LONG (4080mm) 3.0L ZD3_2,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.01

   

MASTER II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3580mm) 2.2L G9T_7,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3580mm) 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CKP165.01
CMP171.05

   

MASTER II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3580mm) 3.0L ZD3_2,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3320



MASTER II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -2800- MOYEN (3580mm) 2.2L
G9T_7, 2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -2800- MOYEN (3580mm) 2.5L
G9U_7, 2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CKP165.01
CMP171.05

   

MASTER II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- LONG (4080mm) 2.2L
G9T_7, 2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- LONG (4080mm) 2.5L
G9U_7, 2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CKP165.01
CMP171.05

   

MASTER II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- LONG (4080mm) 3.0L
ZD3_2, 2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.01

   

MASTER II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3580mm) 2.2L
G9T_7, 2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3580mm) 2.5L
G9U_7, 2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CKP165.01
CMP171.05

   

MASTER II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3580mm) 3.0L
ZD3_2, 2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.01

   

MASTER II COMBI PHASE 2 4P -2800- COURT (3080mm) 1.9L F9Q_7, 2003-11 >
2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP165.01
CMP171.05

   

MASTER II COMBI PHASE 2 4P -2800- COURT (3080mm) 2.2L G9T_7, 2003-11 >
2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3321



MASTER II COMBI PHASE 2 4P -2800- COURT (3080mm) 2.5L G9U_7, 2003-11 >
2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II COMBI PHASE 2 5P -2800- COURT (3080mm) 1.9L F9Q_7, 2003-11 >
2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP165.01
CMP171.05

   

MASTER II COMBI PHASE 2 5P -2800- COURT (3080mm) 2.2L G9T_7, 2003-11 >
2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II COMBI PHASE 2 5P -2800- COURT (3080mm) 2.5L G9U_7, 2003-11 >
2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II COMBI PHASE 2 5P -2800- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.2L G9T_7,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II COMBI PHASE 2 5P -2800- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II COMBI PHASE 2 4P -2800- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.2L G9T_7,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II COMBI PHASE 2 4P -2800- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II COMBI PHASE 2 4P -3300- COURT (3080mm) 2.2L G9T_7, 2003-11 >
2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II COMBI PHASE 2 4P -3300- COURT (3080mm) 2.5L G9U_7, 2003-11 >
2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3322



MASTER II COMBI PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.2L G9T_7,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II COMBI PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II COMBI PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 3.0L ZD3_2,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.01

   

MASTER II COMBI PHASE 2 5P -3500- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.2L G9T_7,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II COMBI PHASE 2 5P -3500- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II COMBI PHASE 2 5P -3500- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 3.0L ZD3_2,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.01

   

MASTER II FOURGON PHASE 2 4P -2800- COURT (3080mm) 1.9L F9Q_7, 2003-11
> 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP165.01
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 2 4P -2800- COURT (3080mm) 2.2L G9T_7, 2003-11
> 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 2 4P -2800- COURT (3080mm) 2.5L G9U_7, 2003-11
> 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 2 4P -3300- COURT (3080mm) 2.2L G9T_7, 2003-11
> 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 2 4P -3300- COURT (3080mm) 2.5L G9U_7, 2003-11
> 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3323



MASTER II FOURGON PHASE 2 4P -3300- COURT (3080mm) 3.0L ZD3_2, 2003-11
> 2006-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.01

   

MASTER II FOURGON PHASE 2 4P -3300- COURT (3080mm) SURÉLEVÉ 2.2L
G9T_7, 2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 2 4P -3300- COURT (3080mm) SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 2 4P -3300- COURT (3080mm) SURÉLEVÉ 3.0L
ZD3_2, 2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.01

   

MASTER II FOURGON PHASE 2 4P -3300- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.2L
G9T_7, 2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 2 4P -3300- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 2 4P -3300- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 3.0L
ZD3_2, 2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.01

   

MASTER II FOURGON PHASE 2 4P -3500- COURT (3080mm) 2.2L G9T_7, 2003-11
> 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 2 4P -3500- COURT (3080mm) 2.5L G9U_7, 2003-11
> 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 2 4P -3500- COURT (3080mm) 3.0L ZD3_2, 2003-11
> 2006-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.01

   

MASTER II FOURGON PHASE 2 4P -3500- COURT (3080mm) SURÉLEVÉ 2.2L
G9T_7, 2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3324



MASTER II FOURGON PHASE 2 4P -3500- COURT (3080mm) SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 2 4P -3500- COURT (3080mm) SURÉLEVÉ 3.0L
ZD3_2, 2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.01

   

MASTER II MAXI PHASE 2 4P -3500- LONG (4080mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.2L
G9T_7, 2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II MAXI PHASE 2 4P -3500- LONG (4080mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II MAXI PHASE 2 4P -3500- LONG (4080mm) SUPER SURÉLEVÉ 3.0L
ZD3_2, 2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.01

   

MASTER II FOURGON PHASE 2 4P -3500- LONG (4080mm) SURÉLEVÉ 2.2L G9T_7,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 2 4P -3500- LONG (4080mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 2 4P -3500- LONG (4080mm) SURÉLEVÉ 3.0L ZD3_2,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.01

   

MASTER II MAXI PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3580mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.2L
G9T_7, 2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II MAXI PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3580mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II MAXI PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3580mm) SUPER SURÉLEVÉ 3.0L
ZD3_2, 2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3325



MASTER II FOURGON PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.2L
G9T_7, 2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_7, 2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 3.0L
ZD3_2, 2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.01

   

MASTER II MINIBUS PHASE 2 4P -3500- COURT (3080mm) 2.2L G9T_7, 2003-11
> 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II MINIBUS PHASE 2 4P -3500- COURT (3080mm) 2.5L G9U_7, 2003-11
> 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II MINIBUS PHASE 2 4P -3500- COURT (3080mm) 3.0L ZD3_2, 2003-11
> 2006-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.01

   

MASTER II MINIBUS PHASE 2 5P -3500- COURT (3080mm) 2.2L G9T_7, 2003-11
> 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II MINIBUS PHASE 2 5P -3500- COURT (3080mm) 2.5L G9U_7, 2003-11
> 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II MINIBUS PHASE 2 5P -3500- COURT (3080mm) 3.0L ZD3_2, 2003-11
> 2006-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.01

   

MASTER II CHASSIS AUVENT PHASE 2 -3500- LONG (4080mm) 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CKP165.01
CMP171.05

   

MASTER II CHASSIS AUVENT PHASE 2 -3500- LONG (4080mm) 3.0L ZD3_2,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3326



MASTER II PLANCHER AUVENT PHASE 2 -3500- MOYEN (3580mm) 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CKP165.01
CMP171.05

   

MASTER II PLANCHER AUVENT PHASE 2 -3500- MOYEN (3580mm) 3.0L ZD3_2,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.01

   

MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 2 2P -3500- LONG (4080mm) 2.2L G9T_7,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 2 2P -3500- LONG (4080mm) 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CKP165.01
CMP171.05

   

MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 2 2P -3500- LONG (4080mm) 3.0L ZD3_2,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.01

   

MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 2 2P -3500- LONG (4080mm) SURÉLEVÉ
2.2L G9T_7, 2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 2 2P -3500- LONG (4080mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_7, 2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CKP165.01
CMP171.05

   

MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 2 2P -3500- LONG (4080mm) SURÉLEVÉ
3.0L ZD3_2, 2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.01

   

MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3580mm) 2.2L G9T_7,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3580mm) 2.5L G9U_7,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CKP165.01
CMP171.05

   

MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3580mm) 3.0L ZD3_2,
2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3327



MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ
2.2L G9T_7, 2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CMP171.05

   

MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_7, 2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
ASB155.07
ASB155.05
CKP171.05
CKP165.01
CMP171.05

   

MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ
3.0L ZD3_2, 2003-11 > 2006-10
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.01

   

MASTER II CHASSIS AUVENT PHASE 3 -3500- LONG (4080mm) 2.5L G9U_6,
2006-06 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

MASTER II CHASSIS AUVENT PHASE 3 -3500- MOYEN (3580mm) 2.5L G9U_6,
2006-06 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

MASTER II CHASSIS CABINE PHASE 3 2P -2800- COURT (3080mm) 2.5L G9U_6,
2006-06 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

MASTER II CHASSIS CABINE PHASE 3 2P -3500- COURT (3080mm) 2.5L G9U_6,
2006-06 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

MASTER II CHASSIS CABINE PHASE 3 2P -3500- LONG (4080mm) 2.5L G9U_6,
2006-06 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

MASTER II GRAND VOLUME PHASE 3 4P -3500- LONG (4080mm) 2.5L G9U_6,
2006-06 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

MASTER II CHASSIS CABINE PHASE 3 2P -3500- MOYEN (3580mm) 2.5L G9U_6,
2006-06 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

MASTER II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 3 4P -2800- MOYEN (3580mm) 2.5L
G9U_6, 2006-06 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

MASTER II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 3 4P -3500- LONG (4080mm) 2.5L
G9U_6, 2006-06 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3328



MASTER II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3580mm) 2.5L
G9U_6, 2006-06 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

MASTER II COMBI PHASE 3 4P -2800- COURT (3080mm) 2.5L G9U_6, 2006-06 >
2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

MASTER II COMBI PHASE 3 5P -2800- COURT (3080mm) 2.5L G9U_6, 2006-06 >
2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

MASTER II COMBI PHASE 3 5P -2800- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_6,
2006-06 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

MASTER II COMBI PHASE 3 4P -2800- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_6,
2006-06 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

MASTER II COMBI PHASE 3 5P -3300- COURT (3080mm) 2.5L G9U_6, 2006-06 >
2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

MASTER II COMBI PHASE 3 4P -3300- COURT (3080mm) 2.5L G9U_6, 2006-06 >
2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

MASTER II COMBI PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_6,
2006-06 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

MASTER II COMBI PHASE 3 5P -3500- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_6,
2006-06 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 3 4P -2800- COURT (3080mm) 2.5L G9U_6, 2006-06
> 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 3 4P -3300- COURT (3080mm) 2.5L G9U_6, 2006-06
> 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 3 4P -3300- COURT (3080mm) SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_6, 2006-06 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3329



MASTER II FOURGON PHASE 3 4P -3300- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_6, 2006-06 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 3 4P -3500- COURT (3080mm) 2.5L G9U_6, 2006-06
> 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 3 4P -3500- COURT (3080mm) SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_6, 2006-06 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

MASTER II MAXI PHASE 3 4P -3500- LONG (4080mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_6, 2006-06 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 3 4P -3500- LONG (4080mm) SURÉLEVÉ 2.5L G9U_6,
2006-06 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

MASTER II MAXI PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3580mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_6, 2006-06 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

MASTER II FOURGON PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ 2.5L
G9U_6, 2006-06 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

MASTER II MINIBUS PHASE 3 5P -3500- COURT (3080mm) 2.5L G9U_6, 2006-06
> 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

MASTER II MINIBUS PHASE 3 4P -3500- COURT (3080mm) 2.5L G9U_6, 2006-06
> 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 3 -3500- LONG (4080mm) 2.5L G9U_6,
2006-06 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 3 -3500- MOYEN (3580mm) 2.5L G9U_6,
2006-06 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 3 2P -3500- LONG (4080mm) 2.5L G9U_6,
2006-06 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3330



MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 3 2P -3500- LONG (4080mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_6, 2006-06 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 3 2P -3500- MOYEN (3580mm) 2.5L G9U_6,
2006-06 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

MASTER II PLANCHER CABINE PHASE 3 2P -3500- MOYEN (3580mm) SURÉLEVÉ
2.5L G9U_6, 2006-06 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.07
ASB155.05
CMP171.05

   

MASTER PROPULSION II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -3500- LONG (4130mm)
2.8L S9W_2, 2003-10 > 2007-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.11

   

MASTER PROPULSION II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3630mm)
2.8L S9W_2, 2003-10 > 2007-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.11

   

MASTER PROPULSION II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -3500- LONG
(4130mm) 2.8L S9W_2, 2003-10 > 2007-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.11

   

MASTER PROPULSION II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -3500- EXTRA LONG
(4630mm) 2.8L S9W_2, 2003-10 > 2007-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.11

   

MASTER PROPULSION II CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -3500- COURT (3130mm)
2.8L S9W_2, 2003-10 > 2007-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.11

   

MASTER PROPULSION II BENNE PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3630mm) 2.8L
S9W_2, 2003-10 > 2007-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.11

   

MASTER PROPULSION II BENNE DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -3500- MOYEN
(3630mm) 2.8L S9W_2, 2003-10 > 2007-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.11

   

MASTER PROPULSION II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -3500- MOYEN
(3630mm) 2.8L S9W_2, 2003-10 > 2007-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.11

   

MASTER PROPULSION II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- LONG
(4130mm) 3.0L ZD3_6, 2007-10 > 2010-04
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MASTER PROPULSION II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- MOYEN
(3630mm) 3.0L ZD3_6, 2007-10 > 2010-04
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MASTER PROPULSION II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -3500- LONG (4130mm)
3.0L ZD3_6, 2007-10 > 2010-04
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MASTER PROPULSION II FOURGON PHASE 2 4P -3500- LONG (4130mm) 3.0L
ZD3_6, 2007-10 > 2010-04
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MASTER PROPULSION II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -3500- EXTRA LONG
(4630mm) 3.0L ZD3_6, 2007-10 > 2010-04
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MASTER PROPULSION II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- EXTRA
LONG (4630mm) 3.0L ZD3_6, 2007-10 > 2010-04
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MASTER PROPULSION II BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- MOYEN
(3630mm) 3.0L ZD3_6, 2007-10 > 2010-04
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3331



MASTER PROPULSION II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -3500- EXTRA
LONG (4630mm) 2.8L S9W_2, 2003-10 > 2007-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.11

   

MASTER PROPULSION II CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- COURT
(3130mm) 3.0L ZD3_6, 2007-10 > 2010-04
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MASTER PROPULSION II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -3500- COURT (3130mm)
3.0L ZD3_6, 2007-10 > 2010-04
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MASTER PROPULSION II FOURGON PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3630mm) 3.0L
ZD3_6, 2007-10 > 2010-04
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MASTER PROPULSION II BENNE PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3630mm) 3.0L
ZD3_6, 2007-10 > 2010-04
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MASTER PROPULSION II CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3630mm)
3.0L ZD3_6, 2007-10 > 2010-04
Camshaft position sensor

 
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 COMBI PHASE 1 4P -3000- COURT (3182mm) 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 COMBI PHASE 1 4P -3000- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 COMBI PHASE 1 4P -3000- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8,
2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 COMBI PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3332



MASTER III L1H1 COMBI PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 COMBI PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8,
2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 COMBI PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_6, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 COMBI PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 COMBI PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 COMBI PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_6, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3333



MASTER III L2H2 COMBI PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 COMBI PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 COMBI PHASE 1 5P -3000- COURT (3182mm) 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 COMBI PHASE 1 5P -3000- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8,
2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 COMBI PHASE 1 5P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 COMBI PHASE 1 5P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8,
2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3334



MASTER III L2H2 COMBI PHASE 1 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_6, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 COMBI PHASE 1 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 COMBI PHASE 1 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_6, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 COMBI PHASE 1 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8,
2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3335



MASTER III L1H2 PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP171.01

   

MASTER III L1H2 PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H2 PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H2 PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H2 PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H2 PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3336



MASTER III L1H2 PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H2 PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H2 PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_6, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3337



MASTER III L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_6, 2010-04 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 FOURGON PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3 GRAND VOLUME PHASE 1 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3 GRAND VOLUME PHASE 1 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3 GRAND VOLUME PHASE 1 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8,
2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H2 PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3338



MASTER III L3H2 PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H2 PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L4 GRAND VOLUME RJ PHASE 1 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_6, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
CMP171.01

   

MASTER III L4 GRAND VOLUME RJ PHASE 1 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_8, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L4 GRAND VOLUME RJ PHASE 1 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L4H2 RJ PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L4H2 RJ PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L4H2 RJ PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3339



MASTER III L2 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_6, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.28
CMP171.01

   

MASTER III L2 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_8, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_6, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
EGT171.01
EGT171.18
CMP171.01

   

MASTER III L3 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_8, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_8, 2014-02 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3 RJ PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -3500- MOYEN
(3682mm) 2.3L M9T_6, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3340



MASTER III L3 RJ PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -3500- MOYEN
(3682mm) 2.3L M9T_8, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3 RJ PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -3500- MOYEN
(3682mm) 2.3L M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2 PLATEAU PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2 PLATEAU PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2 PLATEAU PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3 PLATEAU PHASE 1 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
CMP171.01

   

MASTER III L3 PLATEAU PHASE 1 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3341



MASTER III L3 PLATEAU PHASE 1 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8,
2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3 PLATEAU PHASE 1 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8,
2014-02 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3 RJ PLATEAU PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3 RJ PLATEAU PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3 RJ PLATEAU PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L4 RJ PLATEAU PHASE 1 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L4 RJ PLATEAU PHASE 1 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3342



MASTER III L4 RJ PLATEAU PHASE 1 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8,
2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8,
2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8,
2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3343



MASTER III L3H2 PHASE 1 4P -3300- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
CMP171.01

   

MASTER III L3H2 PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H2 PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H2 PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H3 PHASE 1 4P -3300- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H3 PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H3 PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3344



MASTER III L3H3 PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8,
2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H3 PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H3 PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H3 PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8,
2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H3 PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H3 PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3345



MASTER III L2H3 PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8,
2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L4H3 RJ PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_6, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
CMP171.01

   

MASTER III L4H3 RJ PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_8, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L4H3 RJ PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H3 PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H3 PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H3 PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8,
2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3346



MASTER III L3H3 PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_6,
2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L4 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_6, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
EGT171.01
EGT171.18
CMP171.01

   

MASTER III L4 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_8, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L4 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_6, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
EGT171.01
EGT171.18
CMP171.01

   

MASTER III L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_8, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2 BENNE PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3347



MASTER III L2 BENNE PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2 BENNE PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3 RJ BENNE DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_6, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
EGT171.01
EGT171.18
CMP171.01

   

MASTER III L3 RJ BENNE DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_8, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3 RJ BENNE DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3 RJ BENNE PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3 RJ BENNE PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3348



MASTER III L3 RJ BENNE PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 1 5P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 1 5P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 1 5P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8,
2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H2 PHASE 1 5P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP171.01

   

MASTER III L1H2 PHASE 1 5P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP171.01

   

MASTER III L1H2 PHASE 1 5P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3349



MASTER III L1H2 PHASE 1 5P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H2 PHASE 1 5P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
CMP171.01

   

MASTER III L1H2 PHASE 1 5P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H2 PHASE 1 5P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_6, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3350



MASTER III L2H2 FOURGON PHASE 1 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_6, 2010-04 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H2 PHASE 1 5P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
CMP171.01

   

MASTER III L4H2 RJ PHASE 1 5P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L4H2 RJ PHASE 1 5P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L4H2 RJ PHASE 1 5P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_6, 2010-04 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP171.01

   

MASTER III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3351



MASTER III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P -3300- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_6, 2010-04 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP171.01

   

MASTER III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_6, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
CMP171.01

   

MASTER III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P -3500- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_6, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_6, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3352



MASTER III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P -3300- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_6, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P -3300- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P -3300- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_6, 2010-04 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3353



MASTER III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_6, 2010-04 > 2015-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
HAUT 2.3L M9T_6, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
CMP171.01

   

MASTER III L3H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3354



MASTER III L3H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P -3500- LONG (4332mm)
HAUT 2.3L M9T_6, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
CMP171.01

   

MASTER III L3H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P -3500- LONG (4332mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P -3500- LONG (4332mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm)
2.3L M9T_6, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm)
2.3L M9T_8, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm)
2.3L M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3355



MASTER III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm)
2.3L M9T_6, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm)
2.3L M9T_8, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm)
2.3L M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_6, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
CMP171.01

   

MASTER III L3H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H3 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_6, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3356



MASTER III L2H3 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H3 CABINE APPROFONDIE RJ PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_6, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H3 CABINE APPROFONDIE RJ PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H3 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_6, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H3 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L4H2 CABINE APPROFONDIE RJ PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
HAUT 2.3L M9T_6, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L4H2 CABINE APPROFONDIE RJ PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3357



MASTER III L4H3 CABINE APPROFONDIE RJ PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L4H3 CABINE APPROFONDIE RJ PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_6, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L4 PLATEAU PHASE 1 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
EGT171.01
EGT171.18
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L4 PLATEAU PHASE 1 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
EGT171.01
EGT171.18
CMP171.01

   

MASTER III L2 RJ BENNE PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2 RJ BENNE PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
CMP171.01

   

MASTER III L2 RJ BENNE PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2 RJ PLATEAU PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3358



MASTER III L2 RJ PLATEAU PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2 RJ PLATEAU PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3 GRAND VOLUME RJ PHASE 1 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_6, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3 GRAND VOLUME RJ PHASE 1 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_8, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3 GRAND VOLUME RJ PHASE 1 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H2 RJ PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_6,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H2 RJ PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3359



MASTER III L3H2 RJ PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H2 CABINE APPROFONDIE RJ PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_6, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
CMP171.01

   

MASTER III L3H2 CABINE APPROFONDIE RJ PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H2 CABINE APPROFONDIE RJ PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H3 RJ PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_6, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H3 RJ PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_8, 2010-04 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H3 RJ PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_8, 2012-10 > 2015-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3360



MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2016-08 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L1H2 PHASE 2 4P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L1H2 PHASE 2 4P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H2 PHASE 2 4P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2016-08 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3361



MASTER III L1H2 PHASE 2 4P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2016-10 > 2020-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP158.01

   

MASTER III L1H2 PHASE 2 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H2 PHASE 2 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L1H2 PHASE 2 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2016-08 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L1H2 PHASE 2 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L1H2 PHASE 2 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H2 PHASE 2 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3362



MASTER III L1H2 PHASE 2 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2016-08 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L1H2 PHASE 2 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L1H2 PHASE 2 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT  5AQ, 2018-10 >
2020-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.53

   

MASTER III L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2016-08 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2016-10 > 2020-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3363



MASTER III L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 GRAND VOLUME PHASE 2 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3 GRAND VOLUME PHASE 2 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L3 GRAND VOLUME PHASE 2 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 GRAND VOLUME PHASE 2 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2017-06 > 2020-04
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 GRAND VOLUME PHASE 2 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2017-09 > 2020-04
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3364



MASTER III L3H2 PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H2 PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L3H2 PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2016-08 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L3H2 PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L4 GRAND VOLUME RJ PHASE 2 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_8, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L4 GRAND VOLUME RJ PHASE 2 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L4 GRAND VOLUME RJ PHASE 2 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_8, 2014-09 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3365



MASTER III L4 GRAND VOLUME RJ PHASE 2 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2017-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L4H2 RJ PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L4H2 RJ PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L4H2 RJ PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2016-08 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L4H2 RJ PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2017-10 > 2020-04
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L1H1 COMBI PHASE 2 4P -3000- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 COMBI PHASE 2 4P -3000- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3366



MASTER III L1H1 COMBI PHASE 2 4P -3000- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2015-09 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L1H1 COMBI PHASE 2 4P -3000- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L1H1 COMBI PHASE 2 5P -3000- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 COMBI PHASE 2 5P -3000- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L1H1 COMBI PHASE 2 5P -3000- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2015-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L1H1 COMBI PHASE 2 5P -3000- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2016-08 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L1H1 COMBI PHASE 2 5P -3000- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2017-09 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3367



MASTER III L1H1 COMBI PHASE 2 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L1H1 COMBI PHASE 2 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 COMBI PHASE 2 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L1H1 COMBI PHASE 2 5P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 COMBI PHASE 2 5P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L1H1 COMBI PHASE 2 5P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2015-09 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L1H1 COMBI PHASE 2 5P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2016-08 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3368



MASTER III L2H2 COMBI PHASE 2 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L2H2 COMBI PHASE 2 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 COMBI PHASE 2 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2015-09 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L2H2 COMBI PHASE 2 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2016-08 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L2H2 COMBI PHASE 2 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 COMBI PHASE 2 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L2H2 COMBI PHASE 2 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2015-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3369



MASTER III L2H2 COMBI PHASE 2 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2016-08 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L2H2 COMBI PHASE 2 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2017-09 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L2H2 COMBI PHASE 2 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2018-06 > 2020-04
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L2H2 COMBI PHASE 2 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 COMBI PHASE 2 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L2H2 COMBI PHASE 2 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2015-09 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L2H2 COMBI PHASE 2 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2017-09 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L2H2 COMBI PHASE 2 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2018-06 > 2020-04
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3370



MASTER III L2 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_8, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_7, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L2 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_8, 2015-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_7, 2016-08 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L2 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_7, 2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L2 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_7, 2017-09 > 2020-04
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_7, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3371



MASTER III L3 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_8, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_7, 2016-08 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_7, 2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_7, 2017-06 > 2020-04
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 RJ PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- MOYEN
(3682mm) 2.3L M9T_8, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3 RJ PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- MOYEN
(3682mm) 2.3L M9T_7, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L3 RJ PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- MOYEN
(3682mm) 2.3L M9T_7, 2016-08 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3372



MASTER III L2 PLATEAU PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L2 PLATEAU PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2 PLATEAU PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2014-09 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2 PLATEAU PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2016-08 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L2 PLATEAU PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L2 PLATEAU PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2017-09 > 2020-04
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 PLATEAU PHASE 2 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3373



MASTER III L3 PLATEAU PHASE 2 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L3 PLATEAU PHASE 2 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2014-09 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L3 PLATEAU PHASE 2 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2016-08 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 PLATEAU PHASE 2 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 PLATEAU PHASE 2 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2018-12 > 2020-04
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 RJ PLATEAU PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3 RJ PLATEAU PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3374



MASTER III L3 RJ PLATEAU PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2016-08 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L4 RJ PLATEAU PHASE 2 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L4 RJ PLATEAU PHASE 2 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L4 RJ PLATEAU PHASE 2 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2016-08 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2016-08 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3375



MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2016-10 > 2020-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP158.01

   

MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L M9T_8,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2016-08 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -3500- COURT (3182mm)  5AQ, 2018-10
> 2020-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.53

   

MASTER III L3H2 PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L3H2 PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3376



MASTER III L3H2 PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2016-08 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3H2 PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2017-10 > 2020-04
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3H3 PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H3 PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L3H3 PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2016-08 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L3H3 PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2016-10 > 2020-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP158.01

   

MASTER III L2H3 PHASE 2 4P -3300- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3377



MASTER III L2H3 PHASE 2 4P -3300- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L2H3 PHASE 2 4P -3300- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2016-08 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L2H3 PHASE 2 4P -3300- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2016-10 > 2020-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP158.01

   

MASTER III L2H3 PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H3 PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L2H3 PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2017-02 > 2020-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP158.01

   

MASTER III L4H3 RJ PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_8, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3378



MASTER III L4H3 RJ PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_7, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L4H3 RJ PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_7, 2016-08 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L4H3 RJ PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_7, 2017-10 > 2020-04
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3H3 PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H3 PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L3H3 PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2016-08 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L4 RJ PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_8, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3379



MASTER III L4 RJ PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_7, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L4 RJ PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_7, 2016-08 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_8, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_8, 2015-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2016-08 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3380



MASTER III L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2017-06 > 2020-04
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2017-09 > 2020-04
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2018-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L2 BENNE PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2 BENNE PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L2 BENNE PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L2 BENNE PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2017-06 > 2020-04
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L2 BENNE PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2017-09 > 2020-04
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 RJ BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_7, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3381



MASTER III L3 RJ BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_8, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3 RJ BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_7, 2018-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 RJ BENNE PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L3 RJ BENNE PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3 RJ BENNE PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2016-08 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3300- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3300- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3382



MASTER III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3300- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2014-09 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3300- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3300- COURT (3182mm)
HAUT  5AQ, 2018-05 > 2020-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.53

   

MASTER III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3500- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3500- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3500- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2015-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3500- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3383



MASTER III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3300- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3300- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3300- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2014-09 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3300- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2016-08 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3300- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3384



MASTER III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L3H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L3H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2017-02 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3300- COURT (3182mm)
2.3L M9T_7, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3300- COURT (3182mm)
2.3L M9T_8, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3300- COURT (3182mm)
2.3L M9T_8, 2014-09 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3385



MASTER III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3300- COURT (3182mm)
2.3L M9T_7, 2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3500- COURT (3182mm)
2.3L M9T_7, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3500- COURT (3182mm)
2.3L M9T_8, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3500- COURT (3182mm)
2.3L M9T_8, 2014-09 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3500- COURT (3182mm)
2.3L M9T_7, 2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3500- COURT (3182mm) 
5AQ, 2018-05 > 2020-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.53

   

MASTER III L3H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3386



MASTER III L3H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2014-11 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L4 PLATEAU PHASE 2 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L4 PLATEAU PHASE 2 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_8,
2014-09 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L4 PLATEAU PHASE 2 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2014-09 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L4 PLATEAU PHASE 2 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2018-12 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3387



MASTER III L2 RJ BENNE PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2 RJ BENNE PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L2 RJ BENNE PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2016-08 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L2 RJ PLATEAU PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2 RJ PLATEAU PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L2 RJ PLATEAU PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2016-08 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L2 RJ PLATEAU PHASE 2 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2018-07 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3388



MASTER III L3 GRAND VOLUME RJ PHASE 2 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_8, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3 GRAND VOLUME RJ PHASE 2 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L3 GRAND VOLUME RJ PHASE 2 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_6, 2015-09 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
CMP171.01

   

MASTER III L3 GRAND VOLUME RJ PHASE 2 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3H2 RJ PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L3H2 RJ PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H2 RJ PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3H2 RJ PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2017-10 > 2020-04
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3389



MASTER III L3H2 CABINE APPROFONDIE RJ PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L3H2 CABINE APPROFONDIE RJ PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H2 CABINE APPROFONDIE RJ PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3H3 RJ PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_8, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H3 RJ PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_7, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L3H3 RJ PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_7, 2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L2H3 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3300- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8, 2014-09 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3390



MASTER III L2H3 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3300- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2014-09 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L2H3 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3300- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L2H3 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8, 2014-09 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H3 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2014-11 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L2H3 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8, 2014-11 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H3 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L4H3 CABINE APPROFONDIE RJ PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8, 2014-09 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3391



MASTER III L4H3 CABINE APPROFONDIE RJ PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2014-09 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L4H3 CABINE APPROFONDIE RJ PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3H3 CABINE APPROFONDIE RJ PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2014-11 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L3H3 CABINE APPROFONDIE RJ PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8, 2014-11 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H3 CABINE APPROFONDIE RJ PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3H3 CABINE APPROFONDIE RJ PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2017-10 > 2020-04
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L4H2 PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L4H2 PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3392



MASTER III L4H2 PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L4H2 PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2017-10 > 2020-04
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L4H3 PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L4H3 PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L4H3 PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L4H3 PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2017-10 > 2020-04
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L4H3 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L4H3 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L4H3 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3393



MASTER III L2H2 COMBI PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_8, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L2H2 COMBI PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2014-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L2H2 COMBI PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2015-09 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L2H2 COMBI PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2017-09 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L4H2 RJ PHASE 2 3P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2015-09 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L4H2 RJ PHASE 2 3P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_6,
2015-09 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -2800- COURT (3182mm)
2.3L M9T_7, 2016-10 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3394



MASTER III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -2800- COURT (3182mm)
2.3L M9T_8, 2017-02 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -2800- COURT (3182mm)
2.3L M9T_7, 2017-02 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L4H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2017-02 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L4H2 CABINE APPROFONDIE RJ PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2017-02 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L4H2 CABINE APPROFONDIE RJ PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2017-02 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.08
EGT171.28
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L3H3 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2017-02 > 2020-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP158.01

   

MASTER III L3H3 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8, 2017-02 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3395



MASTER III L2 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_7, 2017-09 > 2020-04
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 BENNE PHASE 2 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2017-09 > 2020-04
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 BENNE PHASE 2 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2018-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L3H3 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2017-10 > 2020-04
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L2H2 FOURGON PHASE 2 4P -3100- MOYEN (3682mm) HAUT  5AQ,
2018-05 > 2020-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.53

   

MASTER III L3H2 PHASE 2 4P -3100- LONG (4332mm) HAUT  5AQ, 2018-05 >
2020-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.53

   

MASTER III L4 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_8, 2015-02 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
EGP168.02
CMP171.01

   

MASTER III L4 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_7, 2015-02 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
EGP152.01

   

MASTER III L4 GRAND VOLUME PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2018-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L4 GRAND VOLUME PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2018-10 > 2020-04
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3396



MASTER III L3 GRAND VOLUME PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2018-10 > 2020-04
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 GRAND VOLUME PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2018-12 > 2020-04
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -2800- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2018-11 > 2020-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP158.01

   

MASTER III L3 GRAND VOLUME RJ PHASE 2 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2019-06 > 2020-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 3 4P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP158.01

   

MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 3 4P -2800- COURT (3182mm)  5AQ, 2020-03
>
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.53

   

MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 3 4P -2800- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L1H2 PHASE 3 4P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP158.01

   

MASTER III L1H2 PHASE 3 4P -2800- COURT (3182mm) HAUT  5AQ, 2020-03 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.53

   

MASTER III L1H2 PHASE 3 4P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3397



MASTER III L1H2 PHASE 3 4P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2022-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L1H2 PHASE 3 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP158.01

   

MASTER III L1H2 PHASE 3 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L1H2 PHASE 3 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2022-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L1H2 PHASE 3 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP158.01

   

MASTER III L1H2 PHASE 3 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT  5AQ, 2020-12 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.53

   

MASTER III L1H2 PHASE 3 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L1H2 PHASE 3 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2022-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3398



MASTER III L1H2 PHASE 3 4P -3500- COURT (3182mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2022-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L2H2 FOURGON PHASE 3 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP158.01

   

MASTER III L2H2 FOURGON PHASE 3 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT  5AQ,
2020-03 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.53

   

MASTER III L2H2 FOURGON PHASE 3 4P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L2H2 FOURGON PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP158.01

   

MASTER III L2H2 FOURGON PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT  5AQ,
2021-01 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.53

   

MASTER III L2H2 FOURGON PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L2H2 FOURGON PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3399



MASTER III L3 GRAND VOLUME PHASE 3 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP158.01

   

MASTER III L3 GRAND VOLUME PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP158.01

   

MASTER III L3H2 PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP158.01

   

MASTER III L3H2 PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT  5AQ, 2021-01 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.53

   

MASTER III L3H2 PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L3H2 PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2022-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L4 GRAND VOLUME RJ PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L4 GRAND VOLUME RJ PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L4H2 RJ PHASE 3 3P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3400



MASTER III L4H2 RJ PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L4H2 RJ PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L2 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_7, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L2 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_7, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.28
CMP158.01
CTS155.04

   

MASTER III L2 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_7, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_7, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_7, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.28
CMP158.01
CTS155.04

   

MASTER III L3 RJ PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 3 4P -3500- MOYEN
(3682mm) 2.3L M9T_7, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 RJ PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 3 4P -3500- MOYEN
(3682mm) 2.3L M9T_7, 2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3401



MASTER III L2 PLATEAU PHASE 3 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L2 PLATEAU PHASE 3 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L2 PLATEAU PHASE 3 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2023-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L3 PLATEAU PHASE 3 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 PLATEAU PHASE 3 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 PLATEAU PHASE 3 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 PLATEAU PHASE 3 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2023-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L4 RJ PLATEAU PHASE 3 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 3 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3402



MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 3 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 3 4P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2022-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 3 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP158.01

   

MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 3 4P -3500- COURT (3182mm)  5AQ, 2020-12
>
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.53

   

MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 3 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L1H1 FOURGON PHASE 3 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2022-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L3H2 PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3H2 PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3H2 PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT  5AQ, 2020-12 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.53

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3403



MASTER III L3H3 PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP158.01

   

MASTER III L3H3 PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L3H3 PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2022-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L2H3 PHASE 3 4P -3300- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP158.01

   

MASTER III L2H3 PHASE 3 4P -3300- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L2H3 PHASE 3 4P -3300- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2023-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L2H3 PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3404



MASTER III L2H3 PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L2H3 PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2022-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L4H3 RJ PHASE 3 3P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_7, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L4H3 RJ PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_7, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L4H3 RJ PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_7, 2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3H3 PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3H3 PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.18
EGT155.05
EGT171.28
CMP158.01
CTS155.04

   

MASTER III L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3405



MASTER III L3 BENNE DOUBLE CABINE PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2023-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L2 BENNE PHASE 3 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L2 BENNE PHASE 3 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2023-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L3 RJ BENNE DOUBLE CABINE PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_7, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 RJ BENNE DOUBLE CABINE PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_7, 2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 RJ BENNE PHASE 3 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 RJ BENNE PHASE 3 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3300- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP158.01

   

MASTER III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3300- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3406



MASTER III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3300- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2023-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3500- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3500- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3500- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3300- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP158.01

   

MASTER III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3300- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3300- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3407



MASTER III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L3H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP158.01

   

MASTER III L3H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L3H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3300- COURT (3182mm)
2.3L M9T_7, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP158.01

   

MASTER III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3300- COURT (3182mm)
2.3L M9T_7, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3408



MASTER III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3300- COURT (3182mm)
2.3L M9T_7, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3500- COURT (3182mm)
2.3L M9T_7, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3500- COURT (3182mm)
2.3L M9T_7, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3500- COURT (3182mm)
2.3L M9T_7, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L3H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L4 PLATEAU PHASE 3 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L4 PLATEAU PHASE 3 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2020-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
CTS155.04

   

MASTER III L4 PLATEAU PHASE 3 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3409



MASTER III L4 PLATEAU PHASE 3 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L2 RJ BENNE PHASE 3 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L2 RJ BENNE PHASE 3 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L2 RJ PLATEAU PHASE 3 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L2 RJ PLATEAU PHASE 3 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 GRAND VOLUME RJ PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 GRAND VOLUME RJ PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3H2 RJ PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3H2 RJ PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3H2 CABINE APPROFONDIE RJ PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3H2 CABINE APPROFONDIE RJ PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3H3 RJ PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_7, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3410



MASTER III L3H3 RJ PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm) SURÉLEVÉ 2.3L
M9T_7, 2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3H3 CABINE APPROFONDIE RJ PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L2H3 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3300- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP158.01

   

MASTER III L2H3 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3300- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
CTS155.04

   

MASTER III L2H3 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3300- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L2H3 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3300- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2023-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L2H3 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP158.01

   

MASTER III L2H3 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
CTS155.04

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3411



MASTER III L2H3 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L2H3 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2023-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L4H3 CABINE APPROFONDIE RJ PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L4H2 PHASE 3 3P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L4H2 PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L4H2 PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L4H3 PHASE 3 3P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L4H3 PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L4H3 PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L4H3 PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3412



MASTER III L4H3 PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm) SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7,
2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP158.01

   

MASTER III L4H3 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -2800- COURT (3182mm)
2.3L M9T_7, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP158.01

   

MASTER III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -2800- COURT (3182mm)
2.3L M9T_7, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
CTS155.04

   

MASTER III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -2800- COURT (3182mm)
2.3L M9T_7, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -2800- COURT (3182mm)
2.3L M9T_7, 2023-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L3H3 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L4H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3413



MASTER III L4H2 CABINE APPROFONDIE RJ PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3H3 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP158.01

   

MASTER III L3H3 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
CTS155.04

   

MASTER III L3H3 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm)
SURÉLEVÉ  5AQ, 2020-12 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.53

   

MASTER III L3H3 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L3H3 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2023-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L3 BENNE PHASE 3 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 BENNE PHASE 3 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2020-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
CTS155.04

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3414



MASTER III L3 BENNE PHASE 3 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 BENNE PHASE 3 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L3 BENNE PHASE 3 2P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2023-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -2800- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.28
EGT155.08
CKP155.01
ASB155.53
CMP158.01

   

MASTER III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -2800- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2020-12 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP158.01
CTS155.04

   

MASTER III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -2800- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 3 4P -2800- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2023-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

MASTER III L2 PLATEAU PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2020-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L2 PLATEAU PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2022-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3415



MASTER III L3 PLATEAU PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm) 2.3L M9T_7,
2020-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08
CMP158.01

   

MASTER III L2H2 COMBI PHASE 3 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
CTS155.04

   

MASTER III L2H2 COMBI PHASE 3 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
CTS155.04

   

MASTER III L1H1 COMBI PHASE 3 5P -3000- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
CTS155.04

   

MASTER III L1H1 COMBI PHASE 3 5P -3300- COURT (3182mm) 2.3L M9T_7,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.01
EGT171.18
EGT171.11
EGT171.08
EGT171.28
EGT155.08
CMP158.01
CTS155.04

   

MASTER III L4 RJ PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 3 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_7, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08

   

MASTER III L4 RJ BENNE DOUBLE CABINE PHASE 3 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_7, 2022-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08

   

MASTER III L4 RJ BENNE PHASE 3 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2022-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
ASB155.53
EGT171.11
EGT171.08

   

MASTER III L1H2 PHASE 3 4P -3100- COURT (3182mm) HAUT  5AQ, 2022-09 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.53

   

MASTER III L2H2 FOURGON PHASE 3 4P -3100- MOYEN (3682mm) HAUT  5AQ,
2022-09 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.53

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3416



MASTER III L3H2 PHASE 3 4P -3100- LONG (4332mm) HAUT  5AQ, 2022-09 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.53

   

MEGANE

MEGANE II PHASE 2 5P 1.5L K9K_7, 2006-01 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.03
CMP171.01

   
 
 
 
 

MEGANE II PHASE 2 5P 2.0L M9R_7, 2006-01 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP155.01
CMP171.01

   
 
 
 
 

MEGANE II PHASE 2 5P 1.6L K4M_8, 2006-01 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.04
CKP155.09
CMP171.01

   
 
 
 

MEGANE II PHASE 2 5P 2.0L F4R_7, 2006-01 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP171.17
CKP155.17
CKP168.05
CTS155.03
CTS155.04

   
 
 
 
 

MEGANE II PHASE 2 5P 1.4L K4J_7, 2006-01 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP155.17
CKP168.04

   
 
 
 
 

MEGANE II PHASE 2 5P 1.9L F9Q_8, 2006-01 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP153.03
CKP165.01
EGT155.04
EGT155.11
CMP171.05

   
 
 
 
 

MEGANE II PHASE 2 5P 1.6L K4M_7, 2006-01 > 2009-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.08
ASB155.14
CKP155.09
CMP171.01

   
 
 

MEGANE II PHASE 2 5P 2.0L M9R_7, 2007-01 > 2009-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.08
ASB155.14
CKP155.01
EGT155.04
CMP171.01

   
 
 

MEGANE II PHASE 2 5P 1.6L K4M_8, 2007-01 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.04
CTS155.03

   
 
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3417



MEGANE II PHASE 2 5P 2.0L M9R_7, 2007-02 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP155.01
CMP171.01

   
 
 
 
 

MEGANE II BERLINE PHASE 2 4P 1.5L K9K_7, 2006-01 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.03
CMP171.01

   
 
 
 
 

MEGANE II BERLINE PHASE 2 4P 2.0L M9R_7, 2006-01 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP155.01
CMP171.01

   
 
 
 
 

MEGANE II BERLINE PHASE 2 4P 1.6L K4M_8, 2006-01 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.04
CKP155.09
CMP171.01

   
 
 
 

MEGANE II BERLINE PHASE 2 4P 2.0L F4R_7, 2006-01 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP171.17
CKP155.17
CKP168.05
CTS155.03
CTS155.04

   
 
 
 
 

MEGANE II BERLINE PHASE 2 4P 1.4L K4J_7, 2006-01 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP155.17
CKP168.04

   
 
 
 
 

MEGANE II BERLINE PHASE 2 4P 1.9L F9Q_8, 2006-01 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP153.03
CKP165.01
EGT155.04
EGT155.11
CMP171.05

   
 
 
 
 

MEGANE II BERLINE PHASE 2 4P 1.6L K4M_7, 2006-01 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.04
CKP155.09
CMP171.01

   
 
 
 
 

MEGANE II BERLINE PHASE 2 4P 2.0L M9R_7, 2007-02 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP155.01
CMP171.01

   
 
 
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3418



MEGANE II BERLINE PHASE 2 4P 1.9L F9Q_8, 2008-04 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
EGT155.04
EGT155.03
EGT155.11
CKP165.01
CMP171.05

   
 
 
 
 

MEGANE II BERLINE PHASE 2 4P 1.9L F9Q_8, 2006-01 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP153.03
CKP165.01
EGT155.04
EGT155.11
CMP171.05

   
 
 
 
 

MEGANE II PHASE 2 3P 1.5L K9K_7, 2006-01 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.03
CMP171.01

   
 
 
 
 

MEGANE II PHASE 2 3P 2.0L M9R_7, 2006-01 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP155.01
CMP171.01

   
 
 
 
 

MEGANE II PHASE 2 3P 1.6L K4M_8, 2006-01 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.04
CKP155.09
CMP171.01

   
 
 
 

MEGANE II PHASE 2 3P 2.0L F4R_7, 2006-01 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP171.17
CKP155.17
CKP168.05
CTS155.03
CTS155.04

   
 
 
 
 

MEGANE II PHASE 2 3P 1.4L K4J_7, 2006-01 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP155.17
CKP168.04

   
 
 
 
 

MEGANE II PHASE 2 3P 1.9L F9Q_8, 2006-01 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP153.03
CKP165.01
EGT155.04
EGT155.11
CMP171.05

   
 
 
 
 

MEGANE II PHASE 2 3P 1.6L K4M_7, 2006-01 > 2009-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.08
ASB155.14
CKP155.09
CMP171.01

   
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3419



MEGANE II PHASE 2 3P 2.0L M9R_7, 2007-01 > 2009-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.08
ASB155.14
CKP155.01
EGT155.04
CMP171.01

   
 
 

MEGANE II PHASE 2 3P 2.0L M9R_7, 2007-02 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP155.01
CMP171.01

   
 
 
 
 

MEGANE II PHASE 2 3P 1.9L F9Q_8, 2008-04 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
EGT155.04
EGT155.03
EGT155.11
CKP165.01
CMP171.05

   
 
 
 
 

MEGANE II BREAK PHASE 2 5P 1.5L K9K_7, 2006-01 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.03
CMP171.01

   
 
 
 
 

MEGANE II BREAK PHASE 2 5P 2.0L M9R_7, 2006-01 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP155.01
CMP171.01

   
 
 
 
 

MEGANE II BREAK PHASE 2 5P 1.6L K4M_8, 2006-01 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.04
CKP155.09
CMP171.01

   
 
 
 

MEGANE II BREAK PHASE 2 5P 2.0L F4R_7, 2006-01 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP171.17
CKP155.17
CKP168.05
CTS155.03
CTS155.04

   
 
 
 

MEGANE II BREAK PHASE 2 5P 1.4L K4J_7, 2006-01 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP155.17
CKP168.04

   
 
 
 

MEGANE II BREAK PHASE 2 5P 1.9L F9Q_8, 2006-01 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP153.03
CKP165.01
EGT155.04
EGT155.11
CMP171.05

   
 
 
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3420



MEGANE II BREAK PHASE 2 5P 1.6L K4M_7, 2006-01 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CMP171.01

   
 
 
 
 

MEGANE II BREAK PHASE 2 5P 1.6L K4M_8, 2007-01 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   
 
 
 
 

MEGANE II BREAK PHASE 2 5P 2.0L M9R_7, 2007-02 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP155.01
CMP171.01

   
 
 
 
 

MEGANE II BREAK PHASE 2 5P 1.9L F9Q_8, 2008-04 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
EGT155.04
EGT155.03
EGT155.11
CKP165.01
CMP171.05

   
 
 
 
 

MEGANE II BREAK PHASE 2 5P 1.9L F9Q_8, 2006-01 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP153.03
CKP165.01
EGT155.04
EGT155.11
CMP171.05

   
 
 
 
 

MEGANE II CC PHASE 2 2P 1.6L K4M_8, 2006-01 > 2009-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.04
CKP155.09
CMP171.01

   
 
 
 
 

MEGANE II CC PHASE 2 2P 2.0L M9R_7, 2006-01 > 2009-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP155.01
CMP171.01

   
 
 
 
 

MEGANE II CC PHASE 2 2P 2.0L F4R_7, 2006-01 > 2009-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP171.17
CKP155.17
CKP168.05
CTS155.03
CTS155.04

   
 
 
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3421



MEGANE II CC PHASE 2 2P 1.9L F9Q_8, 2006-01 > 2009-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP153.03
CKP165.01
EGT155.04
EGT155.11
CMP171.05

   
 
 
 
 

MEGANE II CC PHASE 2 2P 1.5L K9K_7, 2006-01 > 2009-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.03
CMP171.01

   
 
 
 

MEGANE II CC PHASE 2 2P 1.6L K4M_7, 2006-01 > 2009-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
CKP168.04
CKP155.09
CMP171.01

   
 
 
 

MEGANE II CC PHASE 2 2P 2.0L M9R_7, 2007-02 > 2009-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP155.01
CMP171.01

   
 
 
 
 

MEGANE II CC PHASE 2 2P 1.9L F9Q_8, 2008-04 > 2009-08
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
EGT155.04
EGT155.03
EGT155.11
CKP165.01
CMP171.05

   
 
 
 
 

MEGANE SCENIC I PHASE 2 5P 1.6L K7M_7, 1999-08 > 2003-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
CKP168.04
CTS155.12

   

MEGANE SCENIC I PHASE 2 5P 1.6L K4M_7, 1999-08 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.29
ASB155.28
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

MEGANE SCENIC I PHASE 2 5P 1.9L F9Q_7, 2000-10 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.02
ASB155.29
ASB155.28
CKP168.05

   

MEGANE SCENIC I PHASE 2 5P 1.4L K4J_7, 1999-08 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.29
ASB155.28
ASB155.03
ASB155.01
CKP168.01
CKP168.04
CKP168.05
CTS155.03

   

MEGANE SCENIC I PHASE 2 5P 1.8L F4P_7, 2000-07 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.29
ASB155.28
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3422



MEGANE SCENIC I PHASE 2 5P 1.9L F8Q_7, 1999-08 > 2001-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.29
ASB155.28
CKP168.05
CTS155.06
CTS155.13

   

MEGANE SCENIC I PHASE 2 5P 1.9L F9Q_7, 1999-08 > 2000-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.08
CKP168.05
ASB155.02
ASB155.29
ASB155.28
CTS155.06
CTS155.13

   

MEGANE SCENIC I PHASE 2 5P 1.9L F9Q_7, 1999-08 > 2001-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.29
ASB155.28
CKP168.05
CKP155.10
CTS155.06

   

MEGANE SCENIC I PHASE 2 5P 1.9L F9Q_7, 2002-01 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.02
ASB155.29
ASB155.28
ASB155.03
ASB155.01
CKP168.05
CKP155.10
CMP171.05

   

MEGANE SCENIC I PHASE 2 5P 1.4L E7J_7, 1999-08 > 2003-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
CKP168.04
CTS155.12

   

MEGANE SCENIC I PHASE 2 5P 1.9L F9Q_7, 1999-08 > 2003-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.02
CKP168.05
CMP171.05

   

MEGANE SCENIC I PHASE 2 5P 2.0L F4R_7, 1999-08 > 2003-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   

MEGANE SCENIC I PHASE 2 5P 2.0L F3R_7, 1999-08 > 2003-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
CKP184.05
CTS155.12
CTS155.13

   

MEGANE SCENIC I PHASE 2 5P 1.9L F8Q_7, 1999-08 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
ASB155.21
ASB155.19
CTS155.13

   

MEGANE II PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2005-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.03
CMP171.01

   
 
 
 
 

MEGANE II PHASE 1 5P 1.4L K4J_7, 2002-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   
 
 
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3423



MEGANE II PHASE 1 5P 1.6L K4M_7, 2002-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.04
CKP155.09
CMP171.01
CTS155.03

   
 
 
 
 

MEGANE II PHASE 1 5P 1.6L K4M_7, 2002-10 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.24
ASB155.12
ASB155.04
CKP155.09
CMP171.01
CTS155.03

   
 
 

MEGANE II PHASE 1 5P 2.0L F4R_7, 2002-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP171.17
CKP155.17
CKP168.05
CTS155.03

   
 
 
 
 

MEGANE II PHASE 1 5P 2.0L F4R_7, 2002-10 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.24
ASB155.12
ASB155.04
CKP171.17
CTS155.03

   
 
 

MEGANE II PHASE 1 5P 2.0L F4R_7, 2004-01 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.24
ASB155.56
ASB155.14
CKP171.17
CKP155.17
CTS155.03

   
 
 

MEGANE II PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2002-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.06
CKP168.05
CMP171.01

   
 
 
 
 

MEGANE II PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2003-10 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.03
CMP171.01

   
 
 
 
 

MEGANE II PHASE 1 5P 1.9L F9Q_8, 2002-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP153.03
CKP165.01
EGT155.04
EGT155.11
CMP171.05

   
 
 
 
 

MEGANE II PHASE 1 5P 1.9L F9Q_8, 2002-11 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.04
CKP165.01
CKP168.04
CMP171.05

   
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3424



MEGANE II PHASE 1 5P 2.0L F4R_7, 2004-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP171.17
CKP155.17
CTS155.03

   
 
 
 
 

MEGANE II PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2004-04 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.03
CMP171.01

   
 
 
 
 

MEGANE II PHASE 1 5P 1.6L K4M_7, 2004-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.24
ASB155.12
ASB155.04
CKP168.04
CTS155.03

   
 
 

MEGANE I CLASSIC PHASE 2 4P 1.4L E7J_6, 1999-03 > 2000-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.32
ASB155.31
ASB155.03
ASB155.01
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

MEGANE I CLASSIC PHASE 2 4P 1.9L F8Q_6, 1999-03 > 2002-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.02
ASB155.32
ASB155.31
ASB155.03
ASB155.01
CKP168.05

   

MEGANE I CLASSIC PHASE 2 4P 1.9L F8Q_6, 1999-03 > 2001-02
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.02
ASB155.32
ASB155.31
ASB155.03
ASB155.01
CKP168.05

   

MEGANE I CLASSIC PHASE 2 4P 1.4L E7J_7, 1999-03 > 2000-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.32
ASB155.31
ASB155.03
ASB155.01
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

MEGANE I CLASSIC PHASE 2 4P 1.4L K4J_7, 1999-03 > 2002-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.03
ASB155.01
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

MEGANE I CLASSIC PHASE 2 4P 1.6L K4M_7, 1999-03 > 2002-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.29
ASB155.28
ASB155.32
ASB155.31
ASB155.03
ASB155.01
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3425



MEGANE I CLASSIC PHASE 2 4P 1.9L F9Q_7, 2000-10 > 2002-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.03
ASB155.01
CKP168.05
CTS155.06

   

MEGANE I CLASSIC PHASE 2 4P 1.9L F9Q_7, 1999-03 > 2000-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.32
ASB155.31
ASB155.03
ASB155.01
CKP168.05
CTS155.06

   

MEGANE I CLASSIC PHASE 2 4P 1.9L F9Q_7, 1999-06 > 2001-02
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.32
ASB155.31
ASB155.03
ASB155.01
CKP168.05
CKP155.10
CTS155.06

   

MEGANE I CLASSIC PHASE 2 4P 1.9L F9Q_7, 1999-08 > 2002-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.02
ASB155.03
ASB155.01
CKP168.05
CMP171.05

   

MEGANE I CLASSIC PHASE 2 4P 1.8L F4P_7, 2000-01 > 2002-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.03
ASB155.01
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

MEGANE I PHASE 2 5P 1.4L E7J_6, 1999-03 > 2000-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.32
ASB155.31
CKP155.02
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

MEGANE I PHASE 2 5P 1.6L K4M_7, 2002-06 > 2002-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.29
ASB155.28
ASB155.03
ASB155.01
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

MEGANE I PHASE 2 5P 1.9L F8Q_6, 1999-03 > 2002-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.02
ASB155.32
ASB155.31
ASB155.03
ASB155.01
CKP168.05

   

MEGANE I PHASE 2 5P 1.9L F8Q_6, 1999-03 > 2001-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.02
ASB155.32
ASB155.31
ASB155.03
ASB155.01
CKP168.05

   

MEGANE I PHASE 2 5P 1.4L E7J_7, 1999-03 > 2000-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.32
ASB155.31
ASB155.03
ASB155.01
CKP155.02
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3426



MEGANE I PHASE 2 5P 1.4L K4J_7, 1999-03 > 2002-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.03
ASB155.01
CKP155.17
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

MEGANE I PHASE 2 5P 1.6L K4M_7, 1999-03 > 2002-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.29
ASB155.28
ASB155.03
ASB155.01
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   

MEGANE I PHASE 2 5P 1.8L F4P_7, 2000-07 > 2002-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

MEGANE I PHASE 2 5P 1.9L F9Q_7, 2001-02 > 2002-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.08
CKP168.05
CKP155.10
ASB155.02
ASB155.03
ASB155.01
CTS155.06

   

MEGANE I PHASE 2 5P 1.9L F9Q_7, 1999-06 > 2001-02
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.08
CKP168.04
CKP168.05
CKP155.10
ASB155.02
ASB155.03
ASB155.01
CTS155.06

   

MEGANE I PHASE 2 5P 1.9L F9Q_7, 1999-03 > 2000-11
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.08
CKP168.04
CKP168.05
CKP155.10
ASB155.02
ASB155.03
ASB155.01
CTS155.06

   

MEGANE I PHASE 2 5P 1.9L F9Q_7, 1999-11 > 2002-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.02
ASB155.03
ASB155.01
CKP168.05
CKP155.10
CMP171.05

   

MEGANE II BERLINE PHASE 1 4P 1.5L K9K_7, 2005-07 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.03
CMP171.01

   
 
 
 
 

MEGANE II BERLINE PHASE 1 4P 1.4L K4J_7, 2003-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP155.17
CKP168.04
CTS155.03

   
 
 
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3427



MEGANE II BERLINE PHASE 1 4P 1.6L K4M_7, 2003-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.24
ASB155.12
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.04
CKP155.09
CMP171.01
CTS155.03

   
 
 
 
 

MEGANE II BERLINE PHASE 1 4P 2.0L F4R_7, 2003-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP171.17
CKP155.17
CKP168.05
CTS155.03

   
 
 
 
 

MEGANE II BERLINE PHASE 1 4P 1.5L K9K_7, 2003-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.06
CKP168.05
CMP171.01

   
 
 
 
 

MEGANE II BERLINE PHASE 1 4P 1.9L F9Q_8, 2003-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP153.03
CKP165.01
CMP171.05

   
 
 
 
 

MEGANE II BERLINE PHASE 1 4P 1.5L K9K_7, 2004-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.03
CMP171.01

   
 
 
 
 

MEGANE II BREAK PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2005-07 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.03
CMP171.01

   
 
 
 
 

MEGANE II BREAK PHASE 1 5P 1.4L K4J_7, 2003-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.24
ASB155.12
ASB155.04
CKP155.17
CKP168.04
CTS155.03

   
 
 

MEGANE II BREAK PHASE 1 5P 1.6L K4M_7, 2003-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CMP171.01
CTS155.03

   
 
 
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3428



MEGANE II BREAK PHASE 1 5P 2.0L F4R_7, 2003-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.24
ASB155.12
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP171.17
CKP155.17
CKP168.05
CTS155.03

   
 
 
 
 

MEGANE II BREAK PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2003-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.06
CKP168.05
CMP171.01

   
 
 
 
 

MEGANE II BREAK PHASE 1 5P 1.9L F9Q_8, 2003-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.12
ASB155.04
CKP153.03
CKP165.01
CMP171.05

   
 
 

MEGANE II BREAK PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2004-02 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.03
CMP171.01

   
 
 
 
 

MEGANE II PHASE 1 3P 1.5L K9K_7, 2005-07 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.03
CMP171.01

   
 
 
 
 

MEGANE II PHASE 1 3P 1.4L K4J_7, 2002-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   
 
 
 
 

MEGANE II PHASE 1 3P 1.6L K4M_7, 2002-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.04
CKP155.09
CMP171.01
CTS155.03

   
 
 
 
 

MEGANE II PHASE 1 3P 1.6L K4M_7, 2002-10 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.24
ASB155.12
ASB155.04
CKP155.09
CMP171.01
CTS155.03

   
 
 

MEGANE II PHASE 1 3P 2.0L F4R_7, 2002-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP171.17
CKP155.17
CKP168.05
CTS155.03

   
 
 
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3429



MEGANE II PHASE 1 3P 2.0L F4R_7, 2002-10 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.24
ASB155.12
ASB155.04
CKP171.17
CTS155.03

   
 
 

MEGANE II PHASE 1 3P 2.0L F4R_7, 2004-01 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.24
ASB155.56
ASB155.14
CKP171.17
CKP155.17
CTS155.03

   
 
 

MEGANE II PHASE 1 3P 1.5L K9K_7, 2002-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.06
CKP168.05
CMP171.01

   
 
 
 
 

MEGANE II PHASE 1 3P 1.5L K9K_7, 2003-05 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.03
CMP171.01

   
 
 
 
 

MEGANE II PHASE 1 3P 1.9L F9Q_8, 2002-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP153.03
CKP165.01
EGT155.04
EGT155.11
CMP171.05

   
 
 
 
 

MEGANE II PHASE 1 3P 1.9L F9Q_8, 2002-11 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.04
CKP165.01
CKP168.04
CMP171.05

   
 
 

MEGANE II PHASE 1 3P 2.0L F4R_7, 2004-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP171.17
CKP155.17
CTS155.03

   
 
 
 
 

MEGANE II PHASE 1 3P 1.5L K9K_7, 2004-04 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.03
CMP171.01

   
 
 
 
 

MEGANE II PHASE 1 3P 1.6L K4M_7, 2004-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.24
ASB155.12
ASB155.04
CKP168.04
CTS155.03

   
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3430



MEGANE I BREAK PHASE 2 5P 1.6L K4M_7, 2003-04 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.29
ASB155.28
CKP168.04
CTS155.03

   

MEGANE I BREAK PHASE 2 5P 1.4L E7J_6, 1999-03 > 2000-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

MEGANE I BREAK PHASE 2 5P 1.4L K4J_7, 1999-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.03
ASB155.01
CKP155.17
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

MEGANE I BREAK PHASE 2 5P 1.6L K4M_7, 1999-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.29
ASB155.28
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   

MEGANE I BREAK PHASE 2 5P 1.8L F4P_7, 2000-07 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.29
ASB155.28
ASB155.03
ASB155.01
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

MEGANE I BREAK PHASE 2 5P 1.9L F8Q_7, 1999-03 > 2001-02
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.29
ASB155.28
CKP168.05
CTS155.06
CTS155.13

   

MEGANE I BREAK PHASE 2 5P 1.9L F9Q_7, 2001-02 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP155.08
CKP168.05
ASB155.02

   

MEGANE I BREAK PHASE 2 5P 1.9L F9Q_7, 1999-03 > 2000-11
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP155.08
CKP168.04
CKP168.05
ASB155.02
ASB155.29
ASB155.28
ASB155.03
ASB155.01

   

MEGANE I BREAK PHASE 2 5P 1.9L F9Q_7, 1999-11 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.02
ASB155.29
ASB155.28
ASB155.03
ASB155.01
CKP168.05
CMP171.05

   

MEGANE I BREAK PHASE 2 5P 1.6L K7M_7, 1999-03 > 2000-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
CKP155.11
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.12
CTS155.07

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3431



MEGANE III PHASE 1 5P 1.6L K4M_8, 2008-11 > 2012-01
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.07
CKP155.16
CKP155.06
CKP168.04
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2008-11 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
CKP153.02
CKP168.03
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III PHASE 1 5P 1.9L F9Q_8, 2008-11 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13
CMP171.01

   
 
 

MEGANE III PHASE 1 5P 1.6L K4M_8, 2009-01 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.07
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2009-01 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
CKP168.03
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III PHASE 1 5P 2.0L F4R_8, 2009-01 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.17
CKP171.19
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2008-12 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
CKP168.03
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III PHASE 1 5P 2.0L M4R_7, 2008-12 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP155.03
ASB155.58
ASB155.13

   
 
 

MEGANE III PHASE 1 5P 1.4L H4J_7, 2009-02 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13
CMP155.01

   
 
 

MEGANE III PHASE 1 5P 2.0L M9R_6, 2009-02 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.58
ASB155.13
CMP171.01

   
 
 

MEGANE III PHASE 1 5P 2.0L M9R_6, 2009-03 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.58
ASB155.13
CMP171.01

   
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3432



MEGANE III PHASE 1 5P 1.6L K4M_8, 2010-01 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.07
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2010-03 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
CKP168.03
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2010-11 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III COUPE PHASE 1 3P 1.6L K4M_8, 2008-11 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.07
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III COUPE PHASE 1 3P 1.5L K9K_8, 2008-11 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT155.01
EGT168.04
CKP153.02
CKP168.03
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III COUPE PHASE 1 3P 1.9L F9Q_8, 2008-11 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13
CMP171.01

   
 
 

MEGANE III COUPE PHASE 1 3P 2.0L F4R_8, 2009-01 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.17
CKP171.19
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III COUPE PHASE 1 3P 1.6L K4M_8, 2008-12 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.07
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III COUPE PHASE 1 3P 1.5L K9K_8, 2008-12 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
CKP168.03
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III COUPE PHASE 1 3P 2.0L M4R_7, 2008-12 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP155.03
ASB155.58
ASB155.13

   
 
 

MEGANE III COUPE PHASE 1 3P 1.4L H4J_7, 2009-02 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13
CMP155.01

   
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3433



MEGANE III COUPE PHASE 1 3P 2.0L M9R_6, 2009-02 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.58
ASB155.13
CMP171.01

   
 
 

MEGANE III COUPE PHASE 1 3P 2.0L M9R_6, 2009-03 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.58
ASB155.13
CMP171.01

   
 
 

MEGANE III COUPE PHASE 1 3P 2.0L F4R_8, 2009-09 > 2012-01
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
CKP171.19
CKP168.04
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01
CTS155.04

   

 
 

MEGANE III COUPE PHASE 1 3P 1.5L K9K_8, 2010-03 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
CKP168.03
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III COUPE PHASE 1 3P 1.5L K9K_8, 2010-11 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III COUPE PHASE 1 3P 2.0L F4R_8, 2011-01 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
CKP171.19
ASB155.58
CMP158.01
CTS155.04

   

 

MEGANE III COUPE PHASE 1 3P 2.0L F4R_8, 2011-06 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
CKP171.19
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01
CTS155.04

   

 
 

MEGANE I PHASE 1 5P 1.9L F8Q_6, 1995-11 > 1999-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.32
ASB155.31
ASB155.03
ASB155.01
CKP184.05
CTS155.06

   

MEGANE I PHASE 1 5P 1.6L K7M_7, 1995-11 > 1999-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.32
ASB155.31
CKP155.02
CKP168.01
CTS155.07

   

MEGANE I PHASE 1 5P 1.4L E7J_6, 1996-03 > 1999-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.32
ASB155.31
CKP155.02
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.12
CTS155.07

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3434



MEGANE I PHASE 1 5P 1.4L E7J_7, 1995-11 > 1999-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.32
ASB155.31
CKP155.02
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.12
CTS155.07

   

MEGANE I PHASE 1 5P 2.0L F3R_7, 1996-03 > 1999-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.03
ASB155.01
CKP184.05
CKP168.04
CTS155.06
CTS155.13

   

MEGANE I PHASE 1 5P 2.0L F3R_7, 1995-11 > 1999-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.03
ASB155.01
CKP184.05
CKP168.04
CTS155.06
CTS155.13

   

MEGANE I PHASE 1 5P 1.9L F8Q_7, 1995-11 > 1999-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.03
ASB155.01
CKP184.05
CKP155.02
CKP168.05
CTS155.06
CTS155.13

   

MEGANE I PHASE 1 5P 1.9L F9Q_7, 1997-05 > 1999-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.08
CKP168.04
CKP168.05
ASB155.02
ASB155.03
ASB155.01
CTS155.06
CTS155.13

   

MEGANE I PHASE 1 5P 1.9L F9Q_7, 1996-09 > 1999-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.08
ASB155.02
ASB155.03
ASB155.01
CTS155.06
CTS155.13

   

MEGANE I PHASE 1 5P 1.4L E7J_6, 1998-08 > 1999-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.32
ASB155.31
CKP155.02
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

MEGANE I PHASE 1 5P 2.0L F7R_7, 1996-06 > 1999-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.21
ASB155.19
CKP184.05
CKP168.04
CTS155.06
CTS155.13

   

MEGANE I CLASSIC PHASE 1 4P 1.9L F8Q_6, 1996-09 > 1999-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.32
ASB155.31
ASB155.03
ASB155.01
CTS155.06

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3435



MEGANE I CLASSIC PHASE 1 4P 1.4L E7J_7, 1996-09 > 1999-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.32
ASB155.31
ASB155.03
ASB155.01
CKP155.02
CKP168.01
CTS155.07

   

MEGANE I CLASSIC PHASE 1 4P 1.6L K7M_7, 1996-09 > 1999-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.29
ASB155.28
ASB155.03
ASB155.01
CKP155.11
CKP155.02
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.12
CTS155.07

   

MEGANE I CLASSIC PHASE 1 4P 2.0L F3R_7, 1996-09 > 1999-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB155.02
ASB155.32
ASB155.31
ASB155.03
ASB155.01
CTS155.06
CTS155.13
CKP155.21

   

MEGANE I CLASSIC PHASE 1 4P 1.9L F8Q_7, 1996-09 > 1999-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.03
ASB155.01
CKP184.05
CTS155.06
CTS155.13

   

MEGANE I CLASSIC PHASE 1 4P 1.9L F9Q_7, 1997-05 > 1999-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.08
CKP168.05
ASB155.02
ASB155.32
ASB155.31
ASB155.03
ASB155.01
CTS155.06
CTS155.13

   

MEGANE I CLASSIC PHASE 1 4P 1.9L F9Q_7, 1996-09 > 1999-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.08
ASB155.02
ASB155.03
ASB155.01
CTS155.06
CTS155.13

   

MEGANE I CLASSIC PHASE 1 4P 1.4L E7J_6, 1998-08 > 1999-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.32
ASB155.31
ASB155.03
ASB155.01
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

MEGANE III BREAK PHASE 1 5P 1.6L K4M_8, 2009-06 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.07
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III BREAK PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2009-06 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
CKP153.02
CKP168.03
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3436



MEGANE III BREAK PHASE 1 5P 2.0L M9R_6, 2009-06 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.58
ASB155.13
CMP171.01

   
 
 

MEGANE III BREAK PHASE 1 5P 1.4L H4J_7, 2009-06 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13
CMP155.01

   
 
 

MEGANE III BREAK PHASE 1 5P 2.0L M4R_7, 2009-06 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP155.03
ASB155.58
ASB155.13

   
 
 

MEGANE III BREAK PHASE 1 5P 1.9L F9Q_8, 2009-06 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13
CMP171.01

   
 
 

MEGANE III BREAK PHASE 1 5P 2.0L F4R_8, 2009-06 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.17
CKP171.19
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III BREAK PHASE 1 5P 1.6L K4M_8, 2010-01 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.07
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III BREAK PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2010-03 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
CKP168.03
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III BREAK PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2010-11 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

MEGANE SCENIC I PHASE 1 5P 1.6L K7M_7, 1996-09 > 1999-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
CKP168.04
CTS155.12
CTS155.07

   

MEGANE SCENIC I PHASE 1 5P 1.9L F8Q_7, 1996-09 > 1999-08
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.08
CKP184.05
CKP168.05
ASB155.02
ASB155.21
ASB155.19
CTS155.06
CTS155.13

   

MEGANE SCENIC I PHASE 1 5P 1.4L E7J_7, 1996-09 > 1999-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
CKP155.02
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.12

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3437



MEGANE SCENIC I PHASE 1 5P 1.6L K4M_7, 1998-12 > 1999-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.29
ASB155.28
ASB155.21
ASB155.19
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

MEGANE SCENIC I PHASE 1 5P 2.0L F3R_7, 1998-01 > 1999-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.21
ASB155.19
ASB155.32
ASB155.31
ASB155.03
ASB155.01
CKP155.09
CKP155.21
CTS155.12
CTS155.06
CTS155.13

   

MEGANE SCENIC I PHASE 1 5P 2.0L F3R_7, 1996-09 > 1999-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.21
ASB155.19
ASB155.32
ASB155.31
ASB155.03
ASB155.01
CKP184.05
CTS155.12
CTS155.06
CTS155.13

   

MEGANE SCENIC I PHASE 1 5P 1.9L F8Q_7, 1997-03 > 1999-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.21
ASB155.19
CKP168.05
CTS155.06
CTS155.13

   

MEGANE SCENIC I PHASE 1 5P 1.9L F9Q_7, 1997-06 > 1999-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.08
CKP168.05
ASB155.02
ASB155.21
ASB155.19
CTS155.06
CTS155.13

   

MEGANE SCENIC I PHASE 1 5P 1.4L K4J_7, 1998-09 > 1999-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
CKP168.04
CTS155.03

   

MEGANE SCENIC I PHASE 1 5P 1.6L K4M_7, 1999-01 > 1999-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.29
ASB155.28
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   

MEGANE III CC PHASE 1 2P 1.9L F9Q_8, 2010-03 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13
CMP171.01

   
 
 

MEGANE III CC PHASE 1 2P 1.5L K9K_8, 2010-03 > 2014-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
CKP168.03
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3438



MEGANE III CC PHASE 1 2P 1.4L H4J_7, 2010-03 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13
CMP155.01

   
 
 

MEGANE III CC PHASE 1 2P 2.0L M9R_6, 2010-03 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.58
ASB155.13
CMP171.01

   
 
 

MEGANE III CC PHASE 1 2P 2.0L M4R_7, 2010-06 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP155.03
ASB155.58
ASB155.13

   
 
 

MEGANE III CC PHASE 1 2P 2.0L F4R_8, 2010-06 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.17
CKP171.19
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III CC PHASE 1 2P 1.6L K4M_8, 2010-06 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.07
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III CC PHASE 1 2P 1.5L K9K_8, 2010-06 > 2014-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
CKP168.03
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III CC PHASE 1 2P 1.6L K4M_8, 2010-10 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.07
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III CC PHASE 1 2P 1.6L R9M_4, 2010-03 > 2014-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01
CTS155.04

   

 
 

MEGANE III CC PHASE 1 2P 1.5L K9K_6, 2010-03 > 2014-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT155.01
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III CC PHASE 1 2P 1.2L H5F_4, 2013-03 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   
 
 

MEGANE I COUPE PHASE 1 2P 1.6L K7M_7, 1995-11 > 1999-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.32
ASB155.31
ASB155.03
ASB155.01
CKP155.11
CKP155.02
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.12
CTS155.07

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3439



MEGANE I COUPE PHASE 1 2P 2.0L F3R_7, 1995-11 > 1999-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.32
ASB155.31
ASB155.03
ASB155.01
CKP184.05
CKP168.04
CTS155.06
CTS155.13

   

MEGANE I COUPE PHASE 1 2P 2.0L F3R_7, 1996-03 > 1999-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.32
ASB155.31
ASB155.03
ASB155.01
CKP168.04
CKP155.21
CTS155.06
CTS155.13

   

MEGANE I COUPE PHASE 1 2P 2.0L F7R_7, 1995-11 > 1999-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
ASB155.21
ASB155.19
CTS155.06
CTS155.13

   

MEGANE I COUPE PHASE 1 2P 1.9L F9Q_7, 1997-06 > 1999-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.08
CKP168.04
CKP168.05
ASB155.02
ASB155.03
ASB155.01
CTS155.06
CTS155.13

   

MEGANE I CABRIOLET PHASE 1 2P 1.6L K7M_7, 1997-02 > 1999-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.03
ASB155.01
CKP155.11
CKP155.02
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.07

   

MEGANE I CABRIOLET PHASE 1 2P 2.0L F3R_7, 1997-06 > 1999-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.03
ASB155.01
CKP168.04
CTS155.06

   

MEGANE I CABRIOLET PHASE 1 2P 2.0L F3R_7, 1997-09 > 1999-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
CTS155.06

   

MEGANE I CABRIOLET PHASE 1 2P 2.0L F7R_7, 1997-02 > 1999-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
ASB155.21
ASB155.19
CTS155.06

   

MEGANE I COUPE PHASE 2 2P 1.4L K4J_7, 1999-03 > 2002-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.03
ASB155.01
CKP155.02
CKP155.17
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

MEGANE I COUPE PHASE 2 2P 1.6L K4M_7, 1999-03 > 2002-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.03
ASB155.01
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3440



MEGANE I COUPE PHASE 2 2P 2.0L F5R_7, 1999-06 > 2002-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.03
ASB155.01
CKP155.17
CKP168.04
CTS155.03

   

MEGANE I COUPE PHASE 2 2P 2.0L F4R_7, 2001-11 > 2002-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.03
ASB155.01
CKP168.04
CTS155.03

   

MEGANE I COUPE PHASE 2 2P 1.9L F9Q_7, 1999-03 > 2001-02
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.08
CKP168.04
CKP168.05
CKP155.10
ASB155.02
ASB155.03
ASB155.01
CTS155.06

   

MEGANE I COUPE PHASE 2 2P 1.9L F9Q_7, 1999-06 > 2001-02
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.08
CKP168.04
CKP168.05
CKP155.10
ASB155.02
ASB155.03
ASB155.01
CTS155.06

   

MEGANE I COUPE PHASE 2 2P 1.9L F9Q_7, 1999-11 > 2002-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.02
ASB155.03
ASB155.01
CKP168.05
CKP155.10
CMP171.05

   

MEGANE I COUPE PHASE 2 2P 2.0L F7R_7, 1999-03 > 2001-02
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.21
ASB155.19
CKP184.05
CTS155.06

   

MEGANE I CABRIOLET PHASE 2 2P 1.4L K4J_7, 1999-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.03
ASB155.01
CKP155.17
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

MEGANE I CABRIOLET PHASE 2 2P 1.6L K4M_7, 1999-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.03
ASB155.01
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CTS155.03

   

MEGANE I CABRIOLET PHASE 2 2P 2.0L F5R_7, 1999-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.21
ASB155.19
CKP168.04
CTS155.03

   

MEGANE I CABRIOLET PHASE 2 2P 2.0L F4R_7, 2001-11 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.21
ASB155.19
ASB155.03
ASB155.01
CKP168.04
CTS155.03

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3441



MEGANE I CABRIOLET PHASE 2 2P 2.0L F7R_7, 1999-03 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.02
ASB155.21
ASB155.19
CKP184.05
CTS155.06

   

MEGANE II CC PHASE 1 2P 1.6L K4M_7, 2003-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.24
ASB155.12
ASB155.04
CKP168.04
CKP155.09
CMP171.01
CTS155.03

   
 
 

MEGANE II CC PHASE 1 2P 2.0L F4R_7, 2003-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP171.17
CKP155.17
CKP168.05
CTS155.03

   
 
 
 
 

MEGANE II CC PHASE 1 2P 2.0L F4R_7, 2004-01 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP171.17
CKP155.17
CTS155.03

   
 
 
 
 

MEGANE II CC PHASE 1 2P 1.9L F9Q_8, 2003-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP153.03
CKP165.01
EGT155.04
EGT155.11
CMP171.05

   
 
 
 
 

MEGANE III PHASE 2 5P 2.0L F4R_8, 2012-01 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.19
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
CTS155.04

   
 
 

MEGANE III PHASE 2 5P 1.9L F9Q_8, 2012-01 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP171.01

   
 
 

MEGANE III PHASE 2 5P 1.6L K4M_8, 2012-01 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.07
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III PHASE 2 5P 1.5L K9K_8, 2012-01 > 2014-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III PHASE 2 5P 2.0L M4R_7, 2012-01 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.03
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04

   
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3442



MEGANE III PHASE 2 5P 1.4L H4J_7, 2012-01 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP155.01

   
 
 

MEGANE III PHASE 2 5P 2.0L M9R_6, 2012-01 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP171.01

   
 
 

MEGANE III PHASE 2 5P 1.6L R9M_4, 2012-01 > 2014-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT153.07
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
CTS155.04
EGP152.01

   

 
 

MEGANE III PHASE 2 5P 1.5L K9K_6, 2012-01 > 2014-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
EGP152.01

   

 
 

MEGANE III PHASE 2 5P 1.2L H5F_4, 2012-01 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   
 
 

MEGANE III PHASE 2 5P 1.2L H5F_4, 2013-03 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   
 
 

MEGANE III PHASE 2 5P 1.6L K4M_8, 2013-01 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   
 
 

MEGANE III PHASE 2 5P 1.5L K9K_8, 2013-11 > 2014-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III BREAK PHASE 2 5P 2.0L F4R_8, 2012-01 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.19
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
CTS155.04

   
 
 

MEGANE III BREAK PHASE 2 5P 1.9L F9Q_8, 2012-01 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP171.01

   
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3443



MEGANE III BREAK PHASE 2 5P 1.6L K4M_8, 2012-01 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   
 
 

MEGANE III BREAK PHASE 2 5P 1.5L K9K_8, 2012-01 > 2014-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III BREAK PHASE 2 5P 2.0L M4R_7, 2012-01 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.03
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04

   
 
 

MEGANE III BREAK PHASE 2 5P 1.4L H4J_7, 2012-01 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP155.01

   
 
 

MEGANE III BREAK PHASE 2 5P 2.0L M9R_6, 2012-01 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP171.01

   
 
 

MEGANE III BREAK PHASE 2 5P 1.6L R9M_4, 2012-01 > 2014-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT153.07
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
CTS155.04
EGP152.01

   

 
 

MEGANE III BREAK PHASE 2 5P 1.5L K9K_6, 2012-01 > 2014-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
EGP152.01

   

 
 

MEGANE III BREAK PHASE 2 5P 1.2L H5F_4, 2012-01 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   
 
 

MEGANE III BREAK PHASE 2 5P 1.2L H5F_4, 2013-03 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   
 
 

MEGANE III BREAK PHASE 2 5P 1.6L K4M_8, 2013-06 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.07
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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MEGANE III COUPE PHASE 2 3P 2.0L F4R_8, 2012-01 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.19
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
CTS155.04

   
 
 

MEGANE III COUPE PHASE 2 3P 1.9L F9Q_8, 2012-01 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP171.01

   
 
 

MEGANE III COUPE PHASE 2 3P 1.6L K4M_8, 2012-01 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   
 
 

MEGANE III COUPE PHASE 2 3P 1.5L K9K_8, 2012-01 > 2014-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT155.01
EGT168.04
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III COUPE PHASE 2 3P 2.0L M4R_7, 2012-01 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.03
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04

   
 
 

MEGANE III COUPE PHASE 2 3P 1.4L H4J_7, 2012-01 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP155.01

   
 
 

MEGANE III COUPE PHASE 2 3P 2.0L M9R_6, 2012-01 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP171.01

   
 
 

MEGANE III COUPE PHASE 2 3P 1.6L R9M_4, 2012-01 > 2014-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT153.07
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
CTS155.04
EGP152.01

   

 
 

MEGANE III COUPE PHASE 2 3P 1.5L K9K_6, 2012-01 > 2014-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
EGP152.01

   

 
 

MEGANE III COUPE PHASE 2 3P 1.2L H5F_4, 2012-01 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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MEGANE III COUPE PHASE 2 3P 1.2L H5F_4, 2013-03 > 2014-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   
 
 

MEGANE III COUPE PHASE 2 3P 1.5L K9K_8, 2013-11 > 2014-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

MEGANE GENERATION III PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2008-11 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

MEGANE GENERATION III PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2009-01 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

MEGANE GENERATION III PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2008-12 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

 
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
ASB155.58
ASB155.13

   

 
 

MEGANE GENERATION III PHASE 1 5P 1.6L K4M_8, 2009-09 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.16
CKP168.04
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

MEGANE GENERATION III PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2010-03 > 2012-01
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

MEGANE GENERATION III PHASE 1 5P 1.6L K4M_8, 2010-06 > 2012-01
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.58
ASB155.13
CKP155.09

TPMS155.04
CMP158.01

   
 
 

MEGANE GENERATION III PHASE 1 5P 2.0L M4R_7, 2010-06 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.03
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04

   
 
 

MEGANE GENERATION III PHASE 1 5P 2.0L M4R_7, 2008-12 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.03
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04

   
 
 

MEGANE GENERATION III PHASE 2 5P 1.5L K9K_8, 2012-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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MEGANE GENERATION III PHASE 2 5P 1.6L K4M_8, 2012-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.16
CKP168.04
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

MEGANE GENERATION III PHASE 2 5P 2.0L M4R_7, 2012-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.03
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04

   
 
 

MEGANE GENERATION III PHASE 2 5P 1.6L K4M_8, 2013-03 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.16
CKP168.04
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III PHASE 3 5P 1.6L K4M_8, 2013-10 > 2017-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.07
CKP155.16
CKP168.04
ASB155.58
ASB155.13
CMP171.01
TPMS155.04

   

 
 

MEGANE III PHASE 3 5P 1.5L K9K_8, 2013-10 > 2017-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III PHASE 3 5P 1.2L H5F_4, 2013-10 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   
 
 

MEGANE III PHASE 3 5P 2.0L F4R_8, 2013-10 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.19
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
CTS155.04

   
 
 

MEGANE III PHASE 3 5P 1.4L H4J_7, 2013-10 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP155.01

   
 
 

MEGANE III PHASE 3 5P 1.6L R9M_4, 2013-10 > 2017-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT153.07
EGT155.13
EGT153.01
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
CTS155.04
EGP152.01

   

 
 

MEGANE III PHASE 3 5P 1.5L K9K_6, 2013-10 > 2017-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
EGP152.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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MEGANE III PHASE 3 5P 2.0L M9R_6, 2013-10 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP171.01

   
 
 

MEGANE III PHASE 3 5P 2.0L M4R_7, 2015-09 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.03
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04

   
 
 

MEGANE III PHASE 3 5P 1.6L K4M_8, 2015-09 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.16
CKP168.04
ASB155.58
ASB155.13
CMP171.01
TPMS155.04

   

 
 

MEGANE III PHASE 3 5P 1.5L K9K_6, 2015-09 > 2017-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
EGP151.01

   

 
 

MEGANE III PHASE 3 5P 1.2L H5F_4, 2015-09 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   
 
 

MEGANE III PHASE 3 5P 1.6L R9M_4, 2015-09 > 2017-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT153.01
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

 
 

MEGANE III BREAK PHASE 3 5P 1.6L K4M_8, 2013-10 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.16
CKP168.04
ASB155.58
ASB155.13
CMP171.01
TPMS155.04

   

 
 

MEGANE III BREAK PHASE 3 5P 1.5L K9K_8, 2013-10 > 2017-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III BREAK PHASE 3 5P 1.2L H5F_4, 2013-10 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   
 
 

MEGANE III BREAK PHASE 3 5P 2.0L F4R_8, 2013-10 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.19
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
CTS155.04

   
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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MEGANE III BREAK PHASE 3 5P 1.6L R9M_4, 2013-10 > 2017-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT153.07
EGT155.13
EGT153.01
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
CTS155.04
EGP152.01

   

 
 

MEGANE III BREAK PHASE 3 5P 1.5L K9K_6, 2013-10 > 2017-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
EGP152.01

   

 
 

MEGANE III BREAK PHASE 3 5P 2.0L M9R_6, 2013-10 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP171.01

   
 
 

MEGANE III BREAK PHASE 3 5P 1.4L H4J_7, 2013-10 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP155.01

   
 
 

MEGANE III BREAK PHASE 3 5P 2.0L M4R_7, 2015-04 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.03
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04

   
 
 

MEGANE III BREAK PHASE 3 5P 1.5L K9K_6, 2015-09 > 2017-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
EGP151.01

   

 
 

MEGANE III BREAK PHASE 3 5P 1.6L R9M_4, 2015-09 > 2017-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.13
EGT153.01
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

 
 

MEGANE III BREAK PHASE 3 5P 1.2L H5F_4, 2015-09 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   
 
 

MEGANE III COUPE PHASE 3 3P 1.5L K9K_8, 2013-10 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT155.01
EGT168.04
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
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MEGANE III COUPE PHASE 3 3P 1.2L H5F_4, 2013-10 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   
 
 

MEGANE III COUPE PHASE 3 3P 1.6L R9M_4, 2013-10 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT153.07
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
CTS155.04
EGP152.01

   

 
 

MEGANE III COUPE PHASE 3 3P 2.0L F4R_8, 2013-10 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
CKP171.19
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
CTS155.04

   

 
 

MEGANE III COUPE PHASE 3 3P 1.5L K9K_6, 2013-10 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
EGP152.01

   

 
 

MEGANE III COUPE PHASE 3 3P 1.6L K4M_8, 2013-10 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.07
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III COUPE PHASE 3 3P 2.0L M9R_6, 2013-10 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP171.01

   
 
 

MEGANE III COUPE PHASE 3 3P 1.4L H4J_7, 2013-10 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP155.01

   
 
 

MEGANE III COUPE PHASE 3 3P 2.0L M4R_7, 2013-10 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.03
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04

   
 
 

MEGANE III COUPE PHASE 3 3P 2.0L F4R_8, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
CKP171.19
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
CTS155.04

   

 
 

MEGANE III COUPE PHASE 3 3P 1.2L H5F_4, 2015-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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MEGANE III COUPE PHASE 3 3P 1.5L K9K_6, 2015-09 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
EGP151.01

   

 
 

MEGANE III COUPE PHASE 3 3P 1.6L R9M_4, 2015-09 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT153.01
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

 
 

MEGANE III COUPE PHASE 3 3P 1.5L K9K_8, 2015-09 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III CC PHASE 2 2P 1.5L K9K_8, 2013-12 > 2015-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

MEGANE III CC PHASE 2 2P 1.2L H5F_4, 2014-02 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   
 
 

MEGANE III CC PHASE 2 2P 2.0L M4R_7, 2014-02 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.03
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04

   
 
 

MEGANE III CC PHASE 2 2P 1.5L K9K_6, 2013-12 > 2015-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
EGP152.01

   

 
 

MEGANE III CC PHASE 2 2P 1.6L R9M_4, 2014-02 > 2015-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT153.07
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
CTS155.04
EGP152.01

   

 
 

MEGANE IV PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2015-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01
EGP151.01
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MEGANE IV PHASE 1 5P 1.2L H5F_4, 2015-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   
 
 

MEGANE IV PHASE 1 5P 1.6L R9M_4, 2015-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

 
 

MEGANE IV PHASE 1 5P 1.6L M5M_4, 2015-12 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP155.02
CTS155.01

   

MEGANE IV PHASE 1 5P 1.2L H5F_4, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CMP158.01

   

MEGANE IV PHASE 1 5P 1.6L H4M_7, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
CMP155.01

   

MEGANE IV PHASE 1 5P 1.2L H5F_4, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   
 
 

MEGANE IV PHASE 1 5P 1.6L R9M_4, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT155.16
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

MEGANE IV PHASE 1 5P 1.6L M5M_4, 2017-09 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP155.02
CTS155.01

   

MEGANE IV PHASE 1 5P 1.8L M5P_4, 2017-10 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP155.02
CTS155.01

   

MEGANE IV PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

MEGANE IV PHASE 1 5P 1.3L H5H_4, 2018-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP168.01

   

MEGANE IV PHASE 1 5P 1.8L M5P_4, 2018-10 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP155.02
CTS155.01

   

MEGANE IV PHASE 1 5P 1.7L R9N_4, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT155.10
EGT155.09
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

MEGANE IV PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3452



MEGANE IV BREAK PHASE 1 5P 1.6L H4M_7, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
CMP155.01

   

MEGANE IV BREAK PHASE 1 5P 1.5L K9K_6, 2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

MEGANE IV BREAK PHASE 1 5P 1.6L R9M_4, 2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

MEGANE IV BREAK PHASE 1 5P 1.2L H5F_4, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CMP158.01

   

MEGANE IV BREAK PHASE 1 5P 1.6L M5M_4, 2016-06 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP155.02
CTS155.01

   

MEGANE IV BREAK PHASE 1 5P 1.6L R9M_4, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT155.16
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

MEGANE IV BREAK PHASE 1 5P 1.6L M5M_4, 2017-09 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP155.02
CTS155.01

   

MEGANE IV BREAK PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

MEGANE IV BREAK PHASE 1 5P 1.3L H5H_4, 2018-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP168.01

   

MEGANE IV BREAK PHASE 1 5P 1.7L R9N_4, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT155.10
EGT155.09
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

MEGANE IV BREAK PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

MEGANE IV BERLINE PHASE 1 4P 1.6L H4M_7, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.03
CMP155.01

   

MEGANE IV BERLINE PHASE 1 4P 1.5L K9K_6, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01
EGP151.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3453



MEGANE IV BERLINE PHASE 1 4P 1.6L R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT168.01
EGT153.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

MEGANE IV BERLINE PHASE 1 4P 1.2L H5F_4, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT168.01
CKP168.02
CKP153.02
CMP158.01

   

MEGANE IV BERLINE PHASE 1 4P 1.2L H5F_4, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT168.01
CKP168.02
CKP153.02
CMP158.01

   

MEGANE IV BERLINE PHASE 1 4P 1.3L H5H_4, 2018-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP168.01

   

MEGANE IV BERLINE PHASE 1 4P 1.5L K9K_8, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

MEGANE IV BERLINE PHASE 1 4P 1.5L K9K_8, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

MEGANE IV PHASE 2 5P 1.5L K9K_8, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

MEGANE IV PHASE 2 5P 1.3L H5H_4, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT168.02
EGP168.01

   

MEGANE IV PHASE 2 5P 1.8L M5P_4, 2020-09 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP155.02
CTS155.01

   

MEGANE IV PHASE 2 5P 1.8L M5P_4, 2020-07 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP155.02
CTS155.01

   

MEGANE IV PHASE 2 5P 1.7L R9N_4, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT155.10
EGT155.09
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

MEGANE IV PHASE 2 5P 1.8L M5P_6, 2021-01 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP155.02
CTS155.01

   

MEGANE IV PHASE 2 5P 1.6L H4M_6, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.03
EGP168.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3454



MEGANE IV BREAK PHASE 2 5P 1.5L K9K_8, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

MEGANE IV BREAK PHASE 2 5P 1.3L H5H_4, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT168.02
EGP168.01

   

MEGANE IV BREAK PHASE 2 5P 1.7L R9N_4, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT155.10
EGT155.09
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

MEGANE IV BREAK PHASE 2 5P 1.6L H4M_6, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP155.03
EGP168.01

   

MEGANE IV BERLINE PHASE 2 4P 1.5L K9K_8, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

MEGANE IV BERLINE PHASE 2 4P 1.3L H5H_4, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT168.02
EGP168.01

   

MEGANE IV BERLINE PHASE 2 4P 1.3L H5H_4, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT168.02
EGP168.01

   

MEGANE V (BCB) 5P  6AM4, 2021-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

MODUS

MODUS PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2005-04 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
CKP168.03
CMP171.01

   
 

 

MODUS PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2005-12 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
EGT155.12
CKP168.03
CKP168.05
CMP171.01

   
 

 

MODUS PHASE 1 5P 1.2L D4F_7, 2005-12 > 2006-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
CKP168.01
CTS155.03
CTS155.04

   
 

 

MODUS PHASE 1 5P 1.2L D4F_7, 2006-07 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
CKP168.01
CMP171.01
CTS155.03

   
 

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3455



MODUS PHASE 1 5P 1.2L D4F_7, 2005-09 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
CKP168.01
CMP171.01
CTS155.03

   
 

 

MODUS PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2006-03 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.61
ASB155.63
EGT155.12
CKP168.03
CKP168.05
CMP171.01
CMP158.01

   
 
 

MODUS PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2006-07 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
ASB155.06
EGT155.12
CKP168.03
CMP171.01

   

 
 

MODUS PHASE 1 5P 1.2L D4F_7, 2007-04 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
ASB155.06
CKP168.01
CTS155.03
CTS155.04
CTS155.10

   

 
 

MODUS PHASE 1 5P 1.6L K4M_8, 2007-05 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.06
ASB155.61
ASB155.64
ASB155.63
CKP155.07
CMP171.01
CMP158.01

   
 
 

MODUS PHASE 1 5P 1.2L D4F_7, 2004-09 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.61
ASB155.63
CKP168.01
CTS155.03
CTS155.04

   
 
 

MODUS PHASE 1 5P 1.4L K4J_7, 2004-09 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
CKP155.07

   
 

 

MODUS PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2004-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
CKP168.06
CKP168.05
CMP171.01

   
 

 

MODUS PHASE 1 5P 1.6L K4M_7, 2004-09 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.06
ASB155.61
ASB155.64
ASB155.63
CKP155.07
CMP171.01

   
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3456



MODUS PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2005-07 > 2007-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.61
ASB155.63
EGT155.12
CKP168.03
CKP168.05
CMP171.01

   
 
 

GRAND MODUS PHASE 2 5P LONG 1.2L D4F_7, 2008-01 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.64
ASB155.61
ASB155.63
ASB155.06
CKP168.01
CTS155.04

   
 
 

GRAND MODUS PHASE 2 5P LONG 1.6L K4M_7, 2008-01 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.06
ASB155.61
ASB155.64
ASB155.63
CKP155.07
CMP171.01

   
 
 

GRAND MODUS PHASE 2 5P LONG 1.4L K4J_7, 2008-01 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
CKP155.07

   
 

 

GRAND MODUS PHASE 2 5P LONG 1.6L K4M_8, 2008-01 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.06
ASB155.61
ASB155.64
ASB155.63
CKP155.07
CMP171.01

   
 
 

GRAND MODUS PHASE 2 5P LONG 1.5L K9K_7, 2008-01 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
EGT155.12
CKP153.02
CKP168.03
CKP168.05
CMP171.01
CMP158.01

   
 

 

GRAND MODUS PHASE 2 5P LONG 1.5L K9K_7, 2008-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.61
ASB155.63
EGT155.12
CKP153.02
CKP168.03
CKP168.05
CMP171.01
CMP158.01

   
 
 

GRAND MODUS PHASE 2 5P LONG 1.2L D4F_7, 2008-04 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.64
ASB155.61
ASB155.63
ASB155.06
CKP168.01
CTS155.04

   
 
 

GRAND MODUS PHASE 2 5P LONG 1.5L K9K_7, 2010-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP153.02
CKP168.03
ASB155.64
ASB155.61
ASB155.63
ASB155.06
CMP171.01
CMP158.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3457



GRAND MODUS PHASE 2 5P LONG 1.5L K9K_7, 2010-09 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
ASB155.06
EGT155.14
EGT155.12
CKP153.02
CKP168.01
CMP158.01
EGP168.02

   

 
 

MODUS PHASE 2 5P 1.6L K4M_8, 2008-01 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.06
ASB155.61
ASB155.64
ASB155.63
CKP155.07
CMP171.01

   
 
 

MODUS PHASE 2 5P 1.5L K9K_7, 2008-01 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
CKP153.02
CKP168.03
CMP171.01
CMP158.01

   
 

 

MODUS PHASE 2 5P 1.2L D4F_7, 2008-01 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
CKP168.01
CMP171.01
CMP158.01
CTS155.03

   
 

 

MODUS PHASE 2 5P 1.6L K4M_7, 2008-01 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.06
ASB155.61
ASB155.64
ASB155.63
CKP155.07
CMP171.01

   
 
 

MODUS PHASE 2 5P 1.4L K4J_7, 2008-01 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
CKP155.07

   
 

 

MODUS PHASE 2 5P 1.5L K9K_7, 2008-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.06
ASB155.64
ASB155.61
ASB155.63
EGT155.12
CKP153.02
CKP168.03
CKP168.05
CMP171.01
CMP158.01

   
 
 

MODUS PHASE 2 5P 1.2L D4F_7, 2008-04 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.64
ASB155.61
ASB155.63
ASB155.06
CKP168.01
CTS155.04

   
 
 

MODUS PHASE 2 5P 1.5L K9K_7, 2010-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP153.02
CKP168.03
ASB155.64
ASB155.61
ASB155.63
ASB155.06
CMP171.01
CMP158.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3458



MODUS PHASE 2 5P 1.5L K9K_7, 2010-09 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB155.64
ASB155.63
ASB155.61
ASB155.06
EGT155.14
EGT155.12
CKP153.02
CKP168.01
CMP158.01
EGP168.02

   

 
 

RAFALE

RAFALE 5P 1.2L H5F_6, 2024-04 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP158.01
CTS155.04

   

SAFRANE

SAFRANE PHASE 1 5P 3.0L Z7X_7, 1993-07 > 1996-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

SAFRANE PHASE 1 5P 3.0L Z7X_7, 1992-04 > 1993-06
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

SAFRANE PHASE 1 5P 2.0L J7R_7, 1992-04 > 1996-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

SAFRANE PHASE 1 5P 2.0L J7R_7, 1993-07 > 1996-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

SAFRANE PHASE 1 5P 2.2L J7T_7, 1992-04 > 1996-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

SAFRANE PHASE 1 5P 2.2L J7T_7, 1993-01 > 1996-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

SAFRANE PHASE 1 5P 3.0L Z7X_7, 1992-04 > 1996-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

SAFRANE PHASE 1 5P 3.0L Z7X_7, 1993-07 > 1995-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

SAFRANE PHASE 1 5P 3.0L Z7X_7, 1993-11 > 1996-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

SAFRANE PHASE 2 5P 2.4L N7U_7, 1996-09 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP155.13

   

SAFRANE PHASE 2 5P 2.4L N7U_7, 1996-09 > 1999-07
Crankshaft sensor

 
CKP155.13

   

SAFRANE PHASE 2 5P 3.0L Z7X_7, 1996-12 > 1999-07
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP184.05
CTS155.12

   

SAFRANE PHASE 2 5P 3.0L L7X_7, 1999-03 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.07
CTS159.04

   

SAFRANE PHASE 2 5P 2.2L G8T_7, 1996-09 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP171.16
CTS155.12

   

SANDERO

SANDERO I 5P 1.4L K7J_7, 2008-06 > 2012-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.04
CKP168.01
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CTS155.03

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3459



SANDERO I 5P 1.6L K7M_7, 2008-06 > 2012-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.04
CKP168.01
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CTS155.03

   

 

SANDERO I 5P 1.5L K9K_7, 2008-09 > 2012-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP153.02
CKP168.03
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CMP171.01
CMP158.01

   

 

SANDERO I 5P 1.6L K7M_7, 2009-01 > 2012-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.04
CKP168.01
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CTS155.03

   

 

SANDERO I 5P 1.2L D4F_7, 2008-06 > 2012-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.06
CKP168.01
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CTS155.03

   

 

SANDERO I 5P 1.6L K4M_6, 2009-03 > 2012-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CKP168.01

   

 

SANDERO I 5P 1.5L K9K_8, 2010-11 > 2012-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
EGT155.12
EGT155.14
CKP153.02
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CMP158.01

   

 

SANDERO I 5P 1.6L K7M_8, 2010-11 > 2012-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP155.04
CKP168.01
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06

   

 

SANDERO I 5P 1.4L K7J_7, 2008-09 > 2012-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06
CKP168.01

   

 

SANDERO I 5P 1.6L K7M_8, 2010-10 > 2012-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP155.04
CKP168.01
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06

   

 

SANDERO I 5P 1.6L K7M_7, 2009-09 > 2012-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.06
ASB155.35
ASB155.51
CKP168.01

   
 

SANDERO I 5P 1.6L K4M_6, 2010-09 > 2012-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP155.16
CKP168.04
ASB155.35
ASB155.51
ASB155.06

   

 

SCENIC

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3460



GRAND SCENIC II PHASE 1 5P LONG 1.5L K9K_7, 2005-07 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.12
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
EGT155.04
EGT155.03
EGT155.11
EGT155.12
CKP168.03
CMP171.01

   
 
 
 
 

GRAND SCENIC II PHASE 1 5P LONG 1.9L F9Q_8, 2005-01 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.12
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP153.03
CKP165.01
EGT155.04
EGT155.11
CMP171.05

   
 
 
 
 

GRAND SCENIC II PHASE 1 5P LONG 1.6L K4M_8, 2005-12 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.12
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP155.07
CKP168.01
CKP168.04
CMP171.01
CMP158.01

   
 
 
 
 

GRAND SCENIC II PHASE 1 5P LONG 1.9L F9Q_8, 2005-12 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP153.03
CKP165.01
EGT155.04
EGT155.11
CMP171.05

   
 
 
 
 

GRAND SCENIC II PHASE 1 5P LONG 2.0L M9R_7, 2005-12 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.12
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
EGT155.04
CMP171.01

   
 
 
 
 

GRAND SCENIC II PHASE 1 5P LONG 1.6L K4M_7, 2004-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP155.07
CKP168.01
CKP168.04
CMP171.01
CTS155.03

   
 
 
 
 

GRAND SCENIC II PHASE 1 5P LONG 2.0L F4R_7, 2004-03 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP155.17
CTS155.03

   
 
 
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3461



GRAND SCENIC II PHASE 1 5P LONG 1.5L K9K_7, 2004-03 > 2005-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.03
CMP171.01

   
 
 
 
 

GRAND SCENIC II PHASE 1 5P LONG 1.9L F9Q_8, 2004-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP153.03
CKP165.01
EGT155.04
EGT155.11
CMP171.05

   
 
 
 
 

GRAND SCENIC II PHASE 1 5P LONG 1.9L F9Q_8, 2004-12 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP153.03
CKP165.01
EGT155.04
EGT155.11
CMP171.05

   
 
 
 
 

SCENIC II PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2005-12 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.12
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.03
CKP168.05
CMP171.01

   
 
 
 
 

SCENIC II PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2005-07 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.12
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
EGT155.04
EGT155.03
EGT155.11
EGT155.12
CKP168.03
CMP171.01

   
 
 
 
 

SCENIC II PHASE 1 5P 1.9L F9Q_8, 2004-12 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.12
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP153.03
CKP165.01
EGT155.04
EGT155.11
CMP171.05

   
 
 
 
 

SCENIC II PHASE 1 5P 1.6L K4M_8, 2005-12 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.12
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP155.07
CKP168.01
CKP168.04
CMP171.01
CMP158.01

   
 
 
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3462



SCENIC II PHASE 1 5P 2.0L M9R_7, 2005-12 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.12
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
EGT155.04
CMP171.01

   
 
 
 
 

SCENIC II PHASE 1 5P 1.9L F9Q_8, 2005-12 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP153.03
CKP165.01
EGT155.04
EGT155.11
CMP171.05

   
 
 
 
 

SCENIC II PHASE 1 5P 1.6L K4M_7, 2005-12 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.24
ASB155.12
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.04
CTS155.03

   
 
 
 
 

SCENIC II PHASE 1 5P 1.4L K4J_7, 2003-06 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.24
ASB155.12
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   
 
 
 
 

SCENIC II PHASE 1 5P 1.6L K4M_7, 2003-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP155.07
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CMP171.01
CTS155.03

   
 
 
 
 

SCENIC II PHASE 1 5P 1.6L K4M_7, 2003-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP155.07
CKP168.01
CKP168.04
CKP155.09
CMP171.01
CTS155.03

   
 
 
 
 

SCENIC II PHASE 1 5P 2.0L F4R_7, 2003-06 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.24
ASB155.12
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP155.17
CTS155.03

   
 
 
 
 

SCENIC II PHASE 1 5P 2.0L F4R_7, 2003-09 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.24
ASB155.12
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP155.17
CTS155.03

   
 
 
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3463



SCENIC II PHASE 1 5P 2.0L F4R_7, 2004-01 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.24
ASB155.12
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP155.17
CTS155.03

   
 
 
 
 

SCENIC II PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2003-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.12
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.06
CKP168.05
CMP171.01

   
 
 
 
 

SCENIC II PHASE 1 5P 1.5L K9K_7, 2003-06 > 2005-07
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.03
CMP171.01

   
 
 
 
 

SCENIC II PHASE 1 5P 1.9L F9Q_8, 2003-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP153.03
CKP165.01
EGT155.04
EGT155.11
CMP171.05

   
 
 
 
 

SCENIC II PHASE 1 5P 1.6L K4M_7, 2004-07 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.24
ASB155.12
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP168.04
CTS155.03

   
 
 
 
 

SCENIC II PHASE 1 5P 1.9L F9Q_8, 2004-11 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP153.03
CKP165.01
EGT155.04
EGT155.11
CMP171.05

   
 
 
 
 

GRAND SCENIC II PHASE 2 5P LONG 1.6L K4M_8, 2006-09 > 2009-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.08
ASB155.14
CKP155.07
CKP168.01
CKP168.04
CMP171.01
CMP158.01

   
 
 

GRAND SCENIC II PHASE 2 5P LONG 2.0L F4R_7, 2006-09 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP155.17
CTS155.03
CTS155.04

   
 
 
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3464



GRAND SCENIC II PHASE 2 5P LONG 1.9L F9Q_8, 2006-09 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP153.03
CKP165.01
EGT155.04
EGT155.11
CMP171.05

   
 
 
 
 

GRAND SCENIC II PHASE 2 5P LONG 2.0L M9R_7, 2006-09 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP155.01
EGT155.04
CMP171.01

   
 
 
 
 

GRAND SCENIC II PHASE 2 5P LONG 1.6L K4M_7, 2006-09 > 2009-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.08
ASB155.14
CKP155.07
CMP171.01
CMP158.01

   
 
 

GRAND SCENIC II PHASE 2 5P LONG 1.5L K9K_7, 2006-09 > 2009-04
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.08
ASB155.14
EGT155.04
EGT155.03
EGT155.11
EGT155.12
CKP153.02
CMP171.01

   
 
 

GRAND SCENIC II PHASE 2 5P LONG 1.9L F9Q_8, 2008-09 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP153.03
CKP165.01
EGT155.04
EGT155.11
CMP171.05

   
 
 
 
 

SCENIC II PHASE 2 5P 1.6L K4M_8, 2006-09 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP155.07
CKP168.01
CKP168.04
CMP171.01
CMP158.01

   
 
 
 
 

SCENIC II PHASE 2 5P 2.0L F4R_7, 2006-09 > 2009-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.08
ASB155.14
CKP155.17
CTS155.03
CTS155.04

   
 
 

SCENIC II PHASE 2 5P 1.9L F9Q_8, 2006-09 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP153.03
CKP165.01
EGT155.04
EGT155.11
CMP171.05

   
 
 
 
 

SCENIC II PHASE 2 5P 2.0L M9R_7, 2006-09 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP155.01
EGT155.04
CMP171.01

   
 
 
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3465



SCENIC II PHASE 2 5P 1.6L K4M_7, 2006-09 > 2009-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.08
ASB155.14
CKP168.04
CTS155.03

   
 
 

SCENIC II PHASE 2 5P 1.4L K4J_7, 2006-09 > 2009-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.08
ASB155.14
CKP168.01
CKP168.04

   
 
 

SCENIC II PHASE 2 5P 1.5L K9K_7, 2006-09 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP153.02
CKP168.05
CMP171.01

   
 
 
 
 

SCENIC II PHASE 2 5P 1.9L F9Q_8, 2008-09 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP153.03
CKP165.01
EGT155.04
EGT155.11
CMP171.05

   
 
 
 
 

SCENIC CONQUEST II PHASE 2 5P 2.0L F4R_7, 2007-06 > 2009-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.08
ASB155.14
CKP155.17
CTS155.03
CTS155.04

   
 
 

SCENIC CONQUEST II PHASE 2 5P 1.9L F9Q_8, 2007-06 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.12
ASB155.24
ASB155.08
ASB155.14
ASB155.04
CKP153.03
CKP165.01
EGT155.04
EGT155.11
CMP171.05

   
 
 
 
 

GRAND SCENIC III PHASE 1 5P LONG 1.6L K4M_8, 2009-04 > 2011-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.07
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

GRAND SCENIC III PHASE 1 5P LONG 1.5L K9K_8, 2009-04 > 2011-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP153.02
CKP168.03
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

GRAND SCENIC III PHASE 1 5P LONG 1.9L F9Q_8, 2009-04 > 2011-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13
CMP171.01

   
 
 

GRAND SCENIC III PHASE 1 5P LONG 2.0L M4R_7, 2009-04 > 2011-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.03
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04

   
 
 

GRAND SCENIC III PHASE 1 5P LONG 1.4L H4J_7, 2009-04 > 2011-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13
CMP155.01

   
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3466



GRAND SCENIC III PHASE 1 5P LONG 2.0L M9R_6, 2009-04 > 2011-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.58
ASB155.13
CMP171.01

   
 
 

GRAND SCENIC III PHASE 1 5P LONG 1.6L K4M_8, 2009-09 > 2011-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.07
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

GRAND SCENIC III PHASE 1 5P LONG 1.5L K9K_8, 2010-01 > 2011-11
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

GRAND SCENIC III PHASE 1 5P LONG 1.6L K4M_8, 2010-03 > 2011-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.07
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04

   
 
 

GRAND SCENIC III PHASE 1 5P LONG 1.6L R9M_4, 2011-03 > 2011-11
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT153.07
EGT155.13
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01
EGP152.01

   

 
 

SCENIC III PHASE 1 5P 1.9L F9Q_8, 2009-04 > 2011-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13
CMP171.01

   
 
 

SCENIC III PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2009-04 > 2011-11
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT155.01
EGT155.13
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04

   

 
 

SCENIC III PHASE 1 5P 2.0L M9R_6, 2009-04 > 2011-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.58
ASB155.13
CMP171.01

   
 
 

SCENIC III PHASE 1 5P 1.4L H4J_7, 2009-04 > 2011-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13
CMP155.01

   
 
 

SCENIC III PHASE 1 5P 2.0L M4R_7, 2009-04 > 2011-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP155.03
ASB155.58
ASB155.13

   
 
 

SCENIC III PHASE 1 5P 1.6L K4M_8, 2009-04 > 2011-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.07
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

SCENIC III PHASE 1 5P 1.6L K4M_8, 2009-09 > 2011-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.07
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3467



SCENIC III PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2010-03 > 2011-11
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   

 
 

SCENIC III PHASE 1 5P 1.6L K4M_8, 2010-03 > 2011-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.07
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04

   
 
 

SCENIC III PHASE 1 5P 1.5L K9K_8, 2010-09 > 2011-11
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT155.13
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04

   
 
 

SCENIC III PHASE 1 5P 1.6L R9M_4, 2011-03 > 2011-11
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT153.07
EGT155.13
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01
EGP152.01

   

 
 

GRAND SCENIC III PHASE 2 5P LONG 1.5L K9K_8, 2011-12 > 2013-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

GRAND SCENIC III PHASE 2 5P LONG 1.5L K9K_6, 2011-12 > 2013-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
EGP152.01

   

 
 

GRAND SCENIC III PHASE 2 5P LONG 1.6L R9M_4, 2011-12 > 2013-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT153.07
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
CTS155.04
EGP152.01

   

 
 

GRAND SCENIC III PHASE 2 5P LONG 2.0L M9R_6, 2011-12 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP171.01

   
 
 

GRAND SCENIC III PHASE 2 5P LONG 2.0L M4R_7, 2011-12 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.03
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04

   
 
 

GRAND SCENIC III PHASE 2 5P LONG 1.6L K4M_8, 2011-12 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.07
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

GRAND SCENIC III PHASE 2 5P LONG 1.9L F9Q_8, 2011-12 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP171.01

   
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3468



GRAND SCENIC III PHASE 2 5P LONG 1.4L H4J_7, 2011-12 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP155.01

   
 
 

GRAND SCENIC III PHASE 2 5P LONG 1.6L R9M_4, 2012-01 > 2013-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT153.07
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
CTS155.04
EGP152.01

   

 
 

GRAND SCENIC III PHASE 2 5P LONG 1.2L H5F_4, 2011-12 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   
 
 

SCENIC III PHASE 2 5P 2.0L M9R_6, 2011-12 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP171.01

   
 
 

SCENIC III PHASE 2 5P 1.5L K9K_8, 2011-12 > 2013-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

SCENIC III PHASE 2 5P 1.5L K9K_6, 2011-12 > 2013-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
EGP152.01

   

 
 

SCENIC III PHASE 2 5P 1.6L R9M_4, 2011-12 > 2013-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT153.07
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
CTS155.04
EGP152.01

   

 
 

SCENIC III PHASE 2 5P 1.6L K4M_8, 2011-12 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.07
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

SCENIC III PHASE 2 5P 1.9L F9Q_8, 2011-12 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP171.01

   
 
 

SCENIC III PHASE 2 5P 1.4L H4J_7, 2011-12 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP155.01

   
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3469



SCENIC III PHASE 2 5P 2.0L M4R_7, 2011-12 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.03
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04

   
 
 

SCENIC III PHASE 2 5P 1.6L R9M_4, 2012-01 > 2013-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT153.07
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
CTS155.04
EGP152.01

   

 
 

SCENIC III PHASE 2 5P 1.2L H5F_4, 2011-12 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.58
ASB155.13
CMP158.01

   
 
 

GRAND SCENIC III PHASE 3 5P LONG 2.0L M4R_7, 2013-04 > 2016-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.03
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04

   
 
 

GRAND SCENIC III PHASE 3 5P LONG 2.0L M9R_6, 2013-04 > 2016-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP171.01

   
 
 

GRAND SCENIC III PHASE 3 5P LONG 1.6L K4M_8, 2013-04 > 2016-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.07
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

GRAND SCENIC III PHASE 3 5P LONG 1.2L H5F_4, 2013-04 > 2016-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   
 
 

GRAND SCENIC III PHASE 3 5P LONG 1.6L R9M_4, 2013-04 > 2016-07
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT153.07
EGT155.13
EGT153.01
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
CTS155.04
EGP152.01

   

 
 

GRAND SCENIC III PHASE 3 5P LONG 1.5L K9K_6, 2013-04 > 2016-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
EGP152.01

   

 
 

GRAND SCENIC III PHASE 3 5P LONG 1.5L K9K_8, 2013-04 > 2016-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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GRAND SCENIC III PHASE 3 5P LONG 1.4L H4J_7, 2013-04 > 2016-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP155.01

   
 
 

GRAND SCENIC III PHASE 3 5P LONG 1.5L K9K_6, 2014-09 > 2016-07
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.01
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
EGP151.01

   

 
 

GRAND SCENIC III PHASE 3 5P LONG 1.2L H5F_4, 2015-04 > 2016-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   
 
 

GRAND SCENIC III PHASE 3 5P LONG 1.6L R9M_4, 2015-09 > 2016-07
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.13
EGT153.01
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

 
 

GRAND SCENIC III PHASE 3 5P LONG 1.5L K9K_6, 2015-09 > 2016-07
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.01
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
EGP151.01

   

 
 

GRAND SCENIC III PHASE 3 5P LONG 1.2L H5F_4, 2015-10 > 2016-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   
 
 

SCENIC III PHASE 3 5P 2.0L M4R_7, 2013-04 > 2016-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP155.03
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04

   
 
 

SCENIC III PHASE 3 5P 1.6L R9M_4, 2013-04 > 2016-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
CTS155.04
EGP152.01

   

 
 

SCENIC III PHASE 3 5P 1.2L H5F_4, 2013-04 > 2016-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   
 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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SCENIC III PHASE 3 5P 1.6L K4M_8, 2013-04 > 2016-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.07
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

SCENIC III PHASE 3 5P 1.5L K9K_6, 2013-04 > 2016-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
EGP152.01

   

 
 

SCENIC III PHASE 3 5P 1.5L K9K_8, 2013-04 > 2016-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

SCENIC III PHASE 3 5P 2.0L M9R_6, 2013-04 > 2016-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP171.01

   
 
 

SCENIC III PHASE 3 5P 1.4L H4J_7, 2013-04 > 2016-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP155.01

   
 
 

SCENIC III PHASE 3 5P 1.5L K9K_6, 2014-09 > 2016-07
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.01
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
EGP151.01

   

 
 

SCENIC III PHASE 3 5P 1.2L H5F_4, 2015-04 > 2016-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   
 
 

SCENIC III PHASE 3 5P 1.5L K9K_6, 2015-06 > 2016-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
EGP151.01

   

 
 

SCENIC III PHASE 3 5P 1.6L R9M_4, 2015-09 > 2016-07
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.13
EGT153.01
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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SCENIC III PHASE 3 5P 1.5L K9K_6, 2015-09 > 2016-07
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.01
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
EGP151.01

   

 
 

SCENIC III PHASE 3 5P 1.2L H5F_4, 2015-10 > 2016-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   
 
 

SCENIC XMOD III 5P 1.6L R9M_4, 2013-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
CTS155.04
EGP152.01

   

 
 

SCENIC XMOD III 5P 1.2L H5F_4, 2013-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   
 
 

SCENIC XMOD III 5P 1.5L K9K_6, 2013-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
EGP152.01

   

 
 

SCENIC XMOD III 5P 1.5L K9K_8, 2013-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

SCENIC XMOD III 5P 1.6L K4M_8, 2013-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.07
CKP155.06
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

SCENIC XMOD III 5P 1.5L K9K_8, 2013-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.01
EGT155.13
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   

 
 

SCENIC XMOD III 5P 1.5L K9K_6, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT155.13
EGT168.01
CKP153.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01
EGP151.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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SCENIC XMOD III 5P 1.2L H5F_4, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
ASB155.58
ASB155.13

TPMS155.04
CMP158.01

   
 
 

SCENIC IV 5P 1.2L H5F_4, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CMP158.01

   

SCENIC IV 5P 1.6L R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT153.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

SCENIC IV 5P 1.5L K9K_6, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

SCENIC IV 5P 1.5L K9K_5, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT155.10
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

SCENIC IV 5P 1.3L H5H_4, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.02

   

SCENIC IV 5P 1.7L R9N_4, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT155.10
EGT155.09
EGP151.01
CMP158.01
CTS155.04

   

SCENIC IV 5P 1.3L H5H_4, 2020-12 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP168.01

   

GRAND SCENIC IV 5P LONG 1.6L R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT153.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

GRAND SCENIC IV 5P LONG 1.5L K9K_6, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

GRAND SCENIC IV 5P LONG 1.2L H5F_4, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CMP158.01

   

GRAND SCENIC IV 5P LONG 1.5L K9K_5, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT155.01
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01

   

GRAND SCENIC IV 5P LONG 1.3L H5H_4, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.02

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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GRAND SCENIC IV 5P LONG 1.7L R9N_4, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT155.10
EGT155.09
EGP151.01
CMP158.01
CTS155.04

   

GRAND SCENIC IV 5P LONG 1.3L H5H_4, 2020-12 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP168.01

   

SCENIC V 5P  6AM4, 2023-11 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.04

   

SUPER 5

SUPER 5 3P 1.6L F8M_7, 1985-11 > 1995-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.59

   

SUPER 5 3P 1.4L C3J_7, 1993-02 > 1996-12
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

SUPER 5 3P 1.6L F8M_7, 1985-11 > 1992-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.59

   

SUPER 5 5P 1.4L C3J_7, 1993-02 > 1996-12
Crankshaft sensor

 
CKP184.05

   

SUPER 5 5P 1.6L F8M_7, 1985-11 > 1992-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.59

   

TALIANT

TALIANT 4P 1.0L H4D_4, 2022-04 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP158.01
EGP168.01

   

TALIANT 4P 1.0L B4D_4, 2022-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

TALIANT 4P 1.0L H4D_4, 2022-06 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP158.01
EGP168.01

   

TALISMAN

TALISMAN 4P 1.6L R9M_4, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT153.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

TALISMAN 4P 1.5L K9K_6, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01

   

TALISMAN 4P 1.6L M5M_4, 2015-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP155.02

   

TALISMAN 4P 1.5L K9K_6, 2016-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01

   

TALISMAN 4P 1.7L R9N_4, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT155.10
EGT155.09
EGP151.01
CMP158.01
CTS155.04

   

TALISMAN 4P 1.8L M5P_4, 2018-10 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP155.02
CTS155.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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TALISMAN 4P 2.0L M9R_6, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.10
EGT155.09
EGP151.01
CMP158.01

   

TALISMAN 4P 1.3L H5H_4, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.02

   

TALISMAN 4P 1.3L H5H_4, 2020-12 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP168.01

   

TALISMAN 4P 2.0L M9R_7, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.10
EGT155.09
CMP158.01

   

TALISMAN BREAK 5P 1.6L R9M_4, 2016-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT153.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

TALISMAN BREAK 5P 1.5L K9K_6, 2016-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT168.04
EGT168.01
CKP153.02
CMP158.01

   

TALISMAN BREAK 5P 1.6L M5M_4, 2016-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP155.02

   

TALISMAN BREAK 5P 1.7L R9N_4, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT155.10
EGT155.09
EGP151.01
CMP158.01
CTS155.04

   

TALISMAN BREAK 5P 1.8L M5P_4, 2018-10 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP155.02
CTS155.01

   

TALISMAN BREAK 5P 2.0L M9R_6, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
EGT155.10
EGT155.09
EGP151.01
CMP158.01

   

TALISMAN BREAK 5P 1.3L H5H_4, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT168.02

   

TALISMAN BREAK 5P 1.3L H5H_4, 2020-12 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP168.01

   

TALISMAN BREAK 5P 2.0L M9R_7, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.10
EGT155.09
CMP158.01

   

THALIA SYMBOL

THALIA/SYMBOL I PHASE 2 4P 1.5L K9K_7, 2005-09 > 2008-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.15
ASB155.40
CKP168.03
CKP168.05
CMP171.01

   
 

THALIA/SYMBOL I PHASE 2 4P 1.5L K9K_7, 2004-03 > 2008-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.62
ASB155.44
CKP168.06
CKP168.05
CMP171.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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THALIA/SYMBOL I PHASE 2 4P 1.5L K9K_7, 2007-05 > 2008-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.62
ASB155.44
CKP168.03
CKP168.05
CMP171.01

   

 
 

THALIA/SYMBOL I PHASE 2 4P 1.2L D4F_7, 2005-08 > 2008-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.62
ASB155.44
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   
 

THALIA/SYMBOL I PHASE 2 4P 1.4L K4J_7, 2001-06 > 2008-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.62
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.44
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   
 

 

THALIA/SYMBOL I PHASE 2 4P 1.5L K9K_7, 2001-08 > 2008-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.40
ASB155.62
ASB155.44
CKP168.06
CKP168.05
CMP171.01

   

 
 

THALIA/SYMBOL I PHASE 2 4P 1.4L K7J_7, 2001-06 > 2008-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.62
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.44
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   
 

 

THALIA/SYMBOL I PHASE 2 4P 1.6L K4M_7, 2001-06 > 2008-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.62
ASB155.44
CKP168.04
CTS155.03

   

 

THALIA/SYMBOL I PHASE 2 4P 1.5L K9K_7, 2007-04 > 2008-10
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
ASB155.15
ASB155.40
CKP153.02
CKP168.03
CKP168.05
CMP171.01

   
 

THALIA/SYMBOL I PHASE 1 4P 1.4L K7J_7, 2000-02 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.62
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.44
CKP168.01
CTS155.03

   
 

 

THALIA/SYMBOL II 4P 1.4L K7J_7, 2008-10 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.62
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.44
CKP168.01
CTS155.03

   
 
 

Vehicle Sensor Position
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THALIA/SYMBOL II 4P 1.2L D4F_7, 2008-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP155.04
CKP168.01
ASB155.62
ASB155.44
CTS155.03

   

 

THALIA/SYMBOL II 4P 1.4L K4J_7, 2008-10 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.62
ASB155.41
ASB155.42
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.44
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   
 

 

THALIA/SYMBOL II 4P 1.6L K4M_7, 2008-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.62
ASB155.40
CKP155.09

   
 
 

THALIA/SYMBOL II 4P 1.5L K9K_7, 2008-10 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.62
ASB155.40
ASB155.44
CKP153.02
CMP158.01

   
 
 

THALIA/SYMBOL II 4P 1.6L K4M_7, 2011-01 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.62
ASB155.40
ASB155.44
CKP155.16
CKP168.01
CKP168.04

   
 
 

THALIA/SYMBOL II 4P 1.2L D4F_7, 2011-11 >
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.40
ASB155.62
ASB155.44
CKP155.04
CTS155.03

   
 

 

TRAFIC

TRAFIC I FOURGON PHASE 2 4P -1100- MOYEN LONG 1.7L F1N_7, 1989-05 >
1994-08
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 2 4P -1100- MOYEN LONG 2.1L 852_7, 1991-07 >
1994-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.08
CTS155.07

   
 

TRAFIC I FOURGON PHASE 2 4P -1400- MOYEN LONG SURÉLEVÉ 1.7L F1N_7,
1989-05 > 1994-08
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 2 4P -1400- MOYEN LONG SURÉLEVÉ 2.1L 852_7,
1989-05 > 1994-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.08
CTS155.07

   
 

TRAFIC I BUS PHASE 2 4P -1400- LONG 1.7L F1N_7, 1989-05 > 1994-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
CKP155.14

   

 

TRAFIC I BUS PHASE 2 4P -1400- LONG 2.1L 852_7, 1989-05 > 1994-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -1100- COURT 1.7L F1N_7, 1994-09 > 1997-09
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -1100- COURT 2.1L 852_7, 1994-09 > 1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -1100- COURT 2.2L J7T_6, 1994-09 > 1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3478



TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -1100- COURT 2.1L J8S_7, 1994-09 > 1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -1100- MOYEN LONG 1.7L F1N_7, 1994-09 >
1997-09
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -1100- MOYEN LONG 2.1L 852_7, 1994-09 >
1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -1100- MOYEN LONG 2.1L J8S_7, 1994-09 >
1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -1400- MOYEN LONG SURÉLEVÉ 1.7L F1N_7,
1994-09 > 1997-09
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -1400- MOYEN LONG SURÉLEVÉ 2.1L 852_7,
1994-09 > 1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -1400- MOYEN LONG SURÉLEVÉ 2.2L J7T_6,
1994-09 > 1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

TRAFIC I BUS PHASE 3 4P -1100- 1.7L F1N_7, 1994-09 > 1997-09
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

TRAFIC I BUS PHASE 3 4P -1100- 2.1L 852_7, 1994-09 > 1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

TRAFIC I BUS PHASE 3 4P -1100- 2.2L J7T_6, 1994-09 > 1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

TRAFIC I BUS PHASE 3 4P -1100- 2.1L J8S_7, 1994-09 > 1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

TRAFIC I BUS PHASE 3 4P -1400- LONG 1.7L F1N_7, 1994-09 > 1997-09
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

TRAFIC I BUS PHASE 3 4P -1400- LONG 2.1L 852_7, 1994-09 > 1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

TRAFIC I BUS PHASE 3 4P -1400- LONG 2.2L J7T_6, 1994-09 > 1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

TRAFIC I BUS PHASE 3 4P -1400- LONG 2.1L J8S_7, 1994-09 > 1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

TRAFIC I CONFORT PHASE 3 4P 1.7L F1N_7, 1994-09 > 1997-09
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

TRAFIC I CONFORT PHASE 3 4P 1.9L F8Q_6, 1997-11 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.06
CTS155.13

   

TRAFIC I CONFORT PHASE 3 4P 2.1L 852_7, 1994-09 > 2000-08
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

TRAFIC I CONFORT PHASE 3 4P 2.2L J7T_6, 1995-01 > 2000-08
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

TRAFIC I CONFORT PHASE 3 4P 2.2L J7T_6, 1994-09 > 1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

TRAFIC I CONFORT PHASE 3 4P 2.5L S8U_7, 1994-09 > 1999-09
Crankshaft sensor

 
CKP171.16

   

TRAFIC I CONFORT PHASE 3 4P 2.5L S8U_7, 1994-09 > 1998-08
Crankshaft sensor

 
CKP171.16

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3479



TRAFIC I CONFORT PHASE 3 4P 1.9L F8Q_6, 1997-09 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.06
CTS155.13

   

TRAFIC I CONFORT PHASE 3 4P 2.1L J8S_7, 1994-09 > 1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -900- COURT 1.7L F1N_7, 1994-09 > 1997-09
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -900- COURT 2.1L 852_7, 1994-09 > 1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -900- COURT 2.2L J7T_6, 1994-09 > 1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -900- COURT 2.1L J8S_7, 1994-09 > 1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -900- COURT SURÉLEVÉ 1.7L F1N_7, 1994-09 >
1997-09
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -900- COURT SURÉLEVÉ 2.1L 852_7, 1994-09 >
1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -900- COURT SURÉLEVÉ 2.2L J7T_6, 1994-09 >
1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -900- COURT SURÉLEVÉ 2.1L J8S_7, 1994-09 >
1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -1100- COURT SURÉLEVÉ 1.7L F1N_7, 1994-09
> 1997-09
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -1100- COURT SURÉLEVÉ 2.1L 852_7, 1994-09
> 1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -1100- COURT SURÉLEVÉ 2.2L J7T_6, 1994-09
> 1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -1100- COURT SURÉLEVÉ 2.1L J8S_7, 1994-09
> 1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -1100- MOYEN COURT 1.7L F1N_7, 1994-09 >
1997-09
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -1100- MOYEN COURT 2.1L 852_7, 1994-09 >
1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -1100- MOYEN COURT 2.1L J8S_7, 1994-09 >
1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -1100- LONG 1.7L F1N_7, 1994-09 > 1997-09
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -1100- LONG 2.1L 852_7, 1994-09 > 1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -1100- LONG 2.2L J7T_6, 1994-09 > 1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -1100- LONG 2.1L J8S_7, 1994-09 > 1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -1400- LONG SURÉLEVÉ 1.7L F1N_7, 1994-09 >
1997-09
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3480



TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -1400- LONG SURÉLEVÉ 2.1L 852_7, 1994-09 >
1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -1400- LONG SURÉLEVÉ 2.2L J7T_6, 1994-09 >
1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P COURT 1.9L F8Q_6, 1994-09 > 2000-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.06
CTS155.13

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P COURT 2.2L J7T_6, 1994-09 > 2000-04
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -1000- COURT 1.9L F8Q_6, 1997-11 > 2000-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.06
CTS155.13

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -1000- COURT 2.5L S8U_7, 1997-09 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP171.16

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -1000- COURT 1.9L F8Q_6, 1997-09 > 2000-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.06
CTS155.13

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -1000- COURT SURÉLEVÉ 1.9L F8Q_6, 1997-11
> 2000-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.06
CTS155.13

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -1000- COURT SURÉLEVÉ 2.5L S8U_7, 1997-09
> 1998-11
Crankshaft sensor

 
CKP171.16

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -1000- COURT SURÉLEVÉ 1.9L F8Q_6, 1997-09
> 2000-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.06
CTS155.13

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -1000- MOYEN COURT 1.9L F8Q_6, 1997-11 >
2000-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.06
CTS155.13

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -1000- MOYEN COURT 2.5L S8U_7, 1997-09 >
1998-11
Crankshaft sensor

 
CKP171.16

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P -1000- MOYEN COURT 1.9L F8Q_6, 1997-09 >
1999-01
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.06
CTS155.13

   

TRAFIC I BUS PHASE 3 4P -1000- COURT 1.9L F8Q_6, 1997-11 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.06
CTS155.13

   

TRAFIC I BUS PHASE 3 4P -1000- COURT 2.5L S8U_7, 1998-04 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP171.16

   

TRAFIC I BUS PHASE 3 4P -1000- COURT 1.9L F8Q_6, 1997-09 > 2000-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.06
CTS155.13

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3481



TRAFIC I FOURGON PHASE 2 4P LONG SURÉLEVÉ 2.1L 852_7, 1989-05 >
1994-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 3 4P LONG SURÉLEVÉ 2.2L J7T_6, 1994-09 >
1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

TRAFIC I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 3 4P 2.2L J7T_6, 1994-09 >
2000-08
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

TRAFIC I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 3 4P 2.1L J8S_6, 1994-09 >
2000-08
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

TRAFIC I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 3 4P 2.5L S8U_7, 1994-09 >
2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP171.16

   

TRAFIC I CHASSIS CABINE PHASE 3 2P 2.2L J7T_6, 1994-09 > 1997-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

TRAFIC I CHASSIS CABINE PHASE 3 2P 2.1L J8S_6, 1994-09 > 2000-08
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

TRAFIC I CHASSIS CABINE PHASE 3 2P 2.2L J7T_6, 1994-09 > 2000-08
Coolant temperature sensor

 
CTS155.12

   

TRAFIC I CHASSIS CABINE PHASE 3 2P 2.5L S8U_7, 1994-09 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP171.16

   

TRAFIC I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P 2.1L 852_7, 1989-05 > 1994-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

TRAFIC I PLATEAU PHASE 2 2P 2.1L 852_7, 1989-05 > 1994-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

TRAFIC I PLATEAU PHASE 3 2P 2.1L J8S_6, 1994-09 > 2000-08
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 2 4P -1400- LONG SURÉLEVÉ 1.7L F1N_7, 1989-05 >
1994-09
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 2 4P -1400- LONG SURÉLEVÉ 2.1L 852_7, 1989-05 >
1994-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.08
CTS155.07

   
 

TRAFIC I FOURGON PHASE 2 4P -1100- COURT 2.1L 852_7, 1989-05 > 1994-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.08
CTS155.07

   
 

TRAFIC I FOURGON PHASE 2 4P -1100- COURT 1.7L F1N_7, 1989-05 > 1994-09
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

TRAFIC I CONFORT PHASE 2 4P 1.7L F1N_7, 1989-05 > 1994-08
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

TRAFIC I CONFORT PHASE 2 4P 1.7L F1N_7, 1989-05 > 1994-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
CKP155.14

   

 

TRAFIC I CONFORT PHASE 2 4P 2.1L 852_7, 1989-05 > 1994-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 1 4P -1000- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2001-07 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01
CMP171.05

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3482



TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 1 4P -1000- COURT (3098mm) 2.0L F4R_7,
2001-07 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.16
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 1 4P -1000- COURT (3098mm) 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 1 5P -1000- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2001-07 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 1 5P -1000- COURT (3098mm) 2.0L F4R_7,
2001-07 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.16
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 1 5P -1000- COURT (3098mm) 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.30
ASB155.10
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2011-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.30
ASB155.10
CMP171.01

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3483



TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01

   

 

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 2 5P -1000- COURT (3098mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 2 5P -1000- COURT (3098mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 2 5P -1000- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 2 5P -1000- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.30
ASB155.10
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 2 5P -1000- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2011-01 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 2 5P -1000- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2011-11 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30

   

 

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 2 5P -1000- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01

   

 

TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -1000- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2001-09 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -1000- COURT (3098mm) 2.0L F4R_7,
2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.16
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3484



TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -1000- COURT (3098mm) 2.5L G9U_7,
2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 1 5P -1000- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2001-09 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 1 5P -1000- COURT (3098mm) 2.0L F4R_7,
2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.16
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 1 5P -1000- COURT (3098mm) 2.5L G9U_7,
2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.30
ASB155.10
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.30
ASB155.10
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3485



TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 2 5P -1000- COURT (3098mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 2 5P -1000- COURT (3098mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 2 5P -1000- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 2 5P -1000- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.30
ASB155.10
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 2 5P -1000- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.30
ASB155.10
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 2 5P -1000- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01

   

 

TRAFIC II L1H1 ISOTHERME PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 ISOTHERME PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.30
ASB155.10
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 ISOTHERME PHASE 2 5P -1000- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 ISOTHERME PHASE 2 5P -1000- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.30
ASB155.10
CMP171.01

   

 

TRAFIC II MINIBUS L1H1 PHASE 1 4P -1000- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2001-09 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01
CMP171.05

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3486



TRAFIC II MINIBUS L1H1 PHASE 1 4P -1000- COURT (3098mm) 2.0L F4R_7,
2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.16
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II MINIBUS L1H1 PHASE 1 4P -1000- COURT (3098mm) 2.5L G9U_7,
2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II MINIBUS L1H1 PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II MINIBUS L1H1 PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II MINIBUS L1H1 PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II MINIBUS L1H1 PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.30
ASB155.10
CMP171.01

   

 

TRAFIC II MINIBUS L1H1 PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2011-06 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II MINIBUS L1H1 PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2011-11 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II MINIBUS L1H1 PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01

   

 

TRAFIC II L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -1000- COURT (3098mm)
1.9L F9Q_7, 2001-09 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01
CMP171.05

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3487



TRAFIC II L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -1000- COURT (3098mm)
2.0L F4R_7, 2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.16
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P -1000- COURT (3098mm)
1.9L F9Q_7, 2001-09 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P -1000- COURT (3098mm)
2.0L F4R_7, 2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.16
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm)
2.0L F4R_8, 2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm)
2.0L M9R_7, 2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm)
2.0L M9R_6, 2009-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.30
ASB155.10
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm)
2.0L M9R_6, 2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -1000- COURT (3098mm)
2.0L F4R_8, 2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -1000- COURT (3098mm)
2.0L M9R_7, 2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -1000- COURT (3098mm)
2.0L M9R_6, 2009-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.30
ASB155.10
CMP171.01

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3488



TRAFIC II L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -1000- COURT (3098mm)
2.0L M9R_6, 2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II GENERATION L1H1 PHASE 1 4P -1000- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2001-09 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01
CMP171.05

   

 

TRAFIC II GENERATION L1H1 PHASE 1 4P -1000- COURT (3098mm) 2.0L F4R_7,
2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.16
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II GENERATION L1H1 PHASE 1 4P -1000- COURT (3098mm) 2.5L G9U_7,
2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II GENERATION L1H1 PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II GENERATION L1H1 PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II GENERATION L1H1 PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II GENERATION L1H1 PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.30
ASB155.10
CMP171.01

   

 

TRAFIC II GENERATION L1H1 PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2011-06 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II GENERATION L1H1 PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2011-11 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3489



TRAFIC II GENERATION L1H1 PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01

   

 

TRAFIC II L2 PHASE 1 2P -1200- MOYEN (3498mm) 1.9L F9Q_7, 2001-10 >
2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L2 PHASE 1 2P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L F4R_7, 2001-10 >
2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.16
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L2 PHASE 1 2P -1200- MOYEN (3498mm) 2.5L G9U_7, 2001-10 >
2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L2 PHASE 2 2P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L F4R_8, 2006-08 >
2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L2 PHASE 2 2P -1200- MOYEN (3498mm) 2.5L G9U_6, 2006-08 >
2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L2 PHASE 2 2P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_7, 2006-08 >
2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L2 PHASE 2 2P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_6, 2009-11 >
2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.30
ASB155.10
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L2 PHASE 2 2P -1200- MOYEN (3498mm) 1.9L F9Q_7, 2006-08 >
2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01

   

 

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 1 4P -1200- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2001-07 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01
CMP171.05

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3490



TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 1 4P -1200- COURT (3098mm) 2.0L F4R_7,
2001-07 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.16
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 1 4P -1200- COURT (3098mm) 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 1 5P -1200- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2001-07 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 1 5P -1200- COURT (3098mm) 2.0L F4R_7,
2001-07 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.16
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 1 5P -1200- COURT (3098mm) 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.30
ASB155.10
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2011-11 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3491



TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01

   

 

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.30
ASB155.10
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2011-01 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2011-11 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30

   

 

TRAFIC II L1H1 COMBI PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01

   

 

TRAFIC II L2H1 COMBI PHASE 1 4P -1200- MOYEN (3498mm) 1.9L F9Q_7,
2001-07 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L2H1 COMBI PHASE 1 4P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L F4R_7,
2001-07 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.16
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3492



TRAFIC II L2H1 COMBI PHASE 1 4P -1200- MOYEN (3498mm) 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L2H1 COMBI PHASE 1 5P -1200- MOYEN (3498mm) 1.9L F9Q_7,
2001-07 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L2H1 COMBI PHASE 1 5P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L F4R_7,
2001-07 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.16
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L2H1 COMBI PHASE 1 5P -1200- MOYEN (3498mm) 2.5L G9U_7,
2002-10 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L2H1 COMBI PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L2H1 COMBI PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L2H1 COMBI PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L2H1 COMBI PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.30
ASB155.10
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L2H1 COMBI PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_6,
2011-11 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L2H1 COMBI PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) 1.9L F9Q_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3493



TRAFIC II L2H1 COMBI PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L2H1 COMBI PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L2H1 COMBI PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L2H1 COMBI PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.30
ASB155.10
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L2H1 COMBI PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_6,
2011-01 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L2H1 COMBI PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm) 1.9L F9Q_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01

   

 

TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -1200- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2001-09 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -1200- COURT (3098mm) 2.0L F4R_7,
2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.16
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -1200- COURT (3098mm) 2.5L G9U_7,
2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 1 5P -1200- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2001-09 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01
CMP171.05

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3494



TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 1 5P -1200- COURT (3098mm) 2.0L F4R_7,
2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.16
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 1 5P -1200- COURT (3098mm) 2.5L G9U_7,
2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.30
ASB155.10
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01

   

 

TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3495



TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.30
ASB155.10
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 FOURGON PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm) 1.9L F9Q_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01

   

 

TRAFIC II L1H2 PHASE 1 4P -1200- COURT (3098mm) HAUT 1.9L F9Q_7,
2001-09 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L1H2 PHASE 1 4P -1200- COURT (3098mm) HAUT 2.0L F4R_7,
2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.16
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L1H2 PHASE 1 4P -1200- COURT (3098mm) HAUT 2.5L G9U_7,
2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L1H2 PHASE 1 5P -1200- COURT (3098mm) HAUT 1.9L F9Q_7,
2001-09 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L1H2 PHASE 1 5P -1200- COURT (3098mm) HAUT 2.0L F4R_7,
2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.16
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L1H2 PHASE 1 5P -1200- COURT (3098mm) HAUT 2.5L G9U_7,
2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3496



TRAFIC II L1H2 PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm) HAUT 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L1H2 PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm) HAUT 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L1H2 PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm) HAUT 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H2 PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm) HAUT 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H2 PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm) HAUT 2.0L M9R_6,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.30
ASB155.10
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H2 PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm) HAUT 1.9L F9Q_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01

   

 

TRAFIC II L1H2 PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm) HAUT 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L1H2 PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm) HAUT 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L1H2 PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm) HAUT 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H2 PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm) HAUT 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H2 PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm) HAUT 2.0L M9R_6,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.30
ASB155.10
CMP171.01

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3497



TRAFIC II L1H2 PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm) HAUT 1.9L F9Q_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01

   

 

TRAFIC II L2H1 FOURGON PHASE 1 4P -1200- MOYEN (3498mm) 1.9L F9Q_7,
2001-09 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L2H1 FOURGON PHASE 1 4P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L F4R_7,
2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.16
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L2H1 FOURGON PHASE 1 4P -1200- MOYEN (3498mm) 2.5L G9U_7,
2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L2H1 FOURGON PHASE 1 5P -1200- MOYEN (3498mm) 1.9L F9Q_7,
2001-09 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L2H1 FOURGON PHASE 1 5P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L F4R_7,
2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.16
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L2H1 FOURGON PHASE 1 5P -1200- MOYEN (3498mm) 2.5L G9U_7,
2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3498



TRAFIC II L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.30
ASB155.10
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_6,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) 1.9L F9Q_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01

   

 

TRAFIC II L2H1 FOURGON PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L2H1 FOURGON PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L2H1 FOURGON PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L2H1 FOURGON PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.30
ASB155.10
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L2H1 FOURGON PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_6,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L2H1 FOURGON PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm) 1.9L F9Q_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01

   

 

TRAFIC II L2H2 PHASE 1 4P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 1.9L F9Q_7,
2001-09 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01
CMP171.05

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3499



TRAFIC II L2H2 PHASE 1 4P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 2.0L F4R_7,
2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.16
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L2H2 PHASE 1 4P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 2.5L G9U_7,
2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L2H2 PHASE 1 5P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 1.9L F9Q_7,
2001-09 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L2H2 PHASE 1 5P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 2.0L F4R_7,
2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.16
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L2H2 PHASE 1 5P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 2.5L G9U_7,
2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L2H2 PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L2H2 PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L2H2 PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L2H2 PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.30
ASB155.10
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L2H2 PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 2.0L M9R_6,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.30
ASB155.10
CMP171.01

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3500



TRAFIC II L2H2 PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 1.9L F9Q_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01

   

 

TRAFIC II L2H2 PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L2H2 PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L2H2 PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L2H2 PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.30
ASB155.10
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L2H2 PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 2.0L M9R_6,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.30
ASB155.10
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L2H2 PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 1.9L F9Q_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01

   

 

TRAFIC II MINIBUS L2H1 PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II MINIBUS L2H1 PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II MINIBUS L2H1 PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II MINIBUS L2H1 PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.30
ASB155.10
CMP171.01

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3501



TRAFIC II MINIBUS L2H1 PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_6,
2011-06 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II MINIBUS L2H1 PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_6,
2011-11 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II MINIBUS L2H1 PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) 1.9L F9Q_7,
2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01

   

 

TRAFIC II L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -1200- COURT (3098mm)
1.9L F9Q_7, 2001-09 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -1200- COURT (3098mm)
2.0L F4R_7, 2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.16
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -1200- COURT (3098mm)
2.5L G9U_7, 2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P -1200- COURT (3098mm)
1.9L F9Q_7, 2001-09 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P -1200- COURT (3098mm)
2.0L F4R_7, 2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.16
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P -1200- COURT (3098mm)
2.5L G9U_7, 2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm)
2.0L F4R_8, 2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3502



TRAFIC II L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm)
2.5L G9U_6, 2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm)
2.0L M9R_7, 2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm)
2.0L M9R_6, 2009-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.30
ASB155.10
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm)
2.0L M9R_6, 2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm)
1.9L F9Q_7, 2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01

   

 

TRAFIC II L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm)
2.0L F4R_8, 2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm)
2.5L G9U_6, 2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm)
2.0L M9R_7, 2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm)
2.0L M9R_6, 2009-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.30
ASB155.10
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm)
2.0L M9R_6, 2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm)
1.9L F9Q_7, 2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3503



TRAFIC II L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -1200- MOYEN (3498mm)
1.9L F9Q_7, 2001-09 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -1200- MOYEN (3498mm)
2.0L F4R_7, 2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.16
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -1200- MOYEN (3498mm)
2.5L G9U_7, 2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P -1200- MOYEN (3498mm)
1.9L F9Q_7, 2001-09 > 2006-08
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P -1200- MOYEN (3498mm)
2.0L F4R_7, 2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.16
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 5P -1200- MOYEN (3498mm)
2.5L G9U_7, 2001-09 > 2006-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm)
2.0L F4R_8, 2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm)
2.5L G9U_6, 2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm)
2.0L M9R_7, 2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm)
2.0L M9R_6, 2009-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.30
ASB155.10
CMP171.01

   

 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3504



TRAFIC II L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm)
2.0L M9R_6, 2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm)
1.9L F9Q_7, 2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01

   

 

TRAFIC II L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm)
2.0L F4R_8, 2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP171.17
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CTS155.03

   

 

TRAFIC II L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm)
2.5L G9U_6, 2006-08 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CMP171.05

   

 

TRAFIC II L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm)
2.0L M9R_7, 2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm)
2.0L M9R_6, 2009-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
ASB155.30
ASB155.10
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm)
2.0L M9R_6, 2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP155.01
CMP171.01

   

 

TRAFIC II L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm)
1.9L F9Q_7, 2006-08 > 2015-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.17
ASB155.30
CKP153.03
CKP165.01

   

 

TRAFIC I FOURGON PHASE 2 4P -900- COURT 1.7L F1N_7, 1992-07 > 1994-09
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 2 4P -900- COURT 2.1L 852_7, 1992-07 > 1994-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.08
CTS155.07

   
 

TRAFIC I FOURGON PHASE 2 4P -900- COURT SURÉLEVÉ 1.7L F1N_7, 1992-07 >
1994-09
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 2 4P -900- COURT SURÉLEVÉ 2.1L 852_7, 1992-07 >
1994-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.08
CTS155.07

   
 

TRAFIC I FOURGON PHASE 2 4P COURT 2.1L 852_7, 1989-05 > 1994-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3505



TRAFIC I FOURGON PHASE 2 4P -1100- COURT SURÉLEVÉ 1.7L F1N_7, 1989-05
> 1994-09
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 2 4P -1100- COURT SURÉLEVÉ 2.1L 852_7, 1989-05
> 1994-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.08
CTS155.07

   
 

TRAFIC I FOURGON PHASE 2 4P -1100- MOYEN COURT 2.1L 852_7, 1991-07 >
1994-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

TRAFIC I FOURGON PHASE 2 4P -1100- LONG 1.7L F1N_7, 1989-05 > 1994-09
Crankshaft sensor

 
CKP155.14

   

TRAFIC I FOURGON PHASE 2 4P -1100- LONG 2.1L 852_7, 1989-05 > 1994-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.08
CTS155.07

   
 

TRAFIC I BUS PHASE 2 4P -1100- LONG 1.7L F1N_7, 1989-05 > 1994-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB154.23
ASB154.26
ASB154.13
ASB154.12
CKP155.14

   

 

TRAFIC I BUS PHASE 2 4P -1100- LONG 2.1L 852_7, 1989-05 > 1994-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.07

   

TRAFIC III L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -1000- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.13

   

TRAFIC III L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -1000- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
EGT155.02
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -1000- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT153.01
EGT155.02
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -1000- COURT (3098mm)
1.6L R9M_4, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.13

   

TRAFIC III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -1000- COURT (3098mm)
1.6L R9M_4, 2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
EGT155.02
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -1200- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.13

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3506



TRAFIC III L1H1 FOURGON PHASE 1 4P -1200- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT153.01
EGT155.02
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -1200- COURT (3098mm)
1.6L R9M_4, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.13

   

TRAFIC III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -1200- COURT (3098mm)
1.6L R9M_4, 2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
EGT155.02
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L1H1 COMBI PHASE 1 4P -1000- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.13

   

TRAFIC III L1H1 COMBI PHASE 1 4P -1000- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
EGT155.02
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L1H1 COMBI PHASE 1 4P -1000- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT153.01
EGT155.02
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L1H1 COMBI PHASE 1 5P -1000- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.13

   

TRAFIC III L1H1 COMBI PHASE 1 5P -1000- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01

   

TRAFIC III L1H1 COMBI PHASE 1 5P -1000- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT153.01
EGT155.02
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L1H1 COMBI PHASE 1 4P -1200- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.13

   

TRAFIC III L1H1 COMBI PHASE 1 4P -1200- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3507



TRAFIC III L1H1 COMBI PHASE 1 4P -1200- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2018-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT153.01
EGT155.02
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L2H1 FOURGON PHASE 1 4P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L R9M_4,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.13

   

TRAFIC III L2H1 FOURGON PHASE 1 4P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L R9M_4,
2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT153.01
EGT155.02
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -1200- MOYEN (3498mm)
1.6L R9M_4, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.13

   

TRAFIC III L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -1200- MOYEN (3498mm)
1.6L R9M_4, 2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
EGT155.02
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L2H1 COMBI PHASE 1 4P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L R9M_4,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.13

   

TRAFIC III L2H1 COMBI PHASE 1 4P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L R9M_4,
2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
EGT155.02
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L2H1 COMBI PHASE 1 4P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L R9M_4,
2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT153.01
EGT155.02
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L2H1 COMBI PHASE 1 5P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L R9M_4,
2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.13

   

TRAFIC III L2H1 COMBI PHASE 1 5P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L R9M_4,
2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3508



TRAFIC III L2H1 COMBI PHASE 1 5P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L R9M_4,
2018-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT153.01
EGT155.02
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -1200- COURT (3098mm)
HAUT 1.6L R9M_4, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.13

   

TRAFIC III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -1200- COURT (3098mm)
HAUT 1.6L R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
EGT155.02
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L1H2 PHASE 1 4P -1200- COURT (3098mm) HAUT 1.6L R9M_4,
2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.13

   

TRAFIC III L1H2 PHASE 1 4P -1200- COURT (3098mm) HAUT 1.6L R9M_4,
2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
EGT155.02
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L2H2 PHASE 1 4P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 1.6L R9M_4,
2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.13

   

TRAFIC III L2H2 PHASE 1 4P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 1.6L R9M_4,
2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
EGT155.02
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -1200- MOYEN (3498mm)
HAUT 1.6L R9M_4, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.13

   

TRAFIC III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -1200- MOYEN (3498mm)
HAUT 1.6L R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
EGT155.02
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L1H1 COMBI PHASE 1 5P -1200- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3509



TRAFIC III L1H1 COMBI PHASE 1 5P -1200- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.13
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L1H1 COMBI PHASE 1 5P -1200- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2018-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT153.01
EGT155.02
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -1300- MOYEN (3498mm)
1.6L R9M_4, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
EGT155.02
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 1 4P -1300- MOYEN (3498mm)
HAUT 1.6L R9M_4, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01

   

TRAFIC III L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm)
2.0L M9R_7, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm)
1.6L R9M_4, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3510



TRAFIC III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm)
2.0L M9R_7, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -1000- COURT (3098mm)
2.0L M9R_7, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm)
2.0L M9R_7, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm)
1.6L R9M_4, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm)
2.0L M9R_7, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_7,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_7,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L1H1 COMBI PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3511



TRAFIC III L1H1 COMBI PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L1H1 COMBI PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L1H1 COMBI PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.10
EGT155.09
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L2H1 COMBI PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_7,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L2H1 COMBI PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L R9M_4,
2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L2H1 COMBI PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_7,
2019-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.10
EGT155.09
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L2H2 PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 2.0L M9R_7,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L2H2 PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 1.6L R9M_4,
2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L2H2 PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 2.0L M9R_7,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3512



TRAFIC III L2H2 PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 2.0L M9R_7,
2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -1000- COURT (3098mm)
1.6L R9M_4, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -1000- COURT (3098mm)
2.0L M9R_7, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -1000- COURT (3098mm)
1.6L R9M_4, 2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -1000- COURT (3098mm)
2.0L M9R_7, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L1H1 COMBI PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L1H1 COMBI PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L1H1 COMBI PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.10
EGT155.09
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L2H1 COMBI PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L R9M_4,
2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3513



TRAFIC III L2H1 COMBI PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_7,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L2H1 COMBI PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_7,
2019-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.10
EGT155.09
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L1H1 FOURGON PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm)
1.6L R9M_4, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm)
2.0L M9R_7, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm)
2.0L M9R_7, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm)
1.6L R9M_4, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3514



TRAFIC III L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm)
2.0L M9R_7, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L2H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm)
2.0L M9R_7, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm)
HAUT 1.6L R9M_4, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm)
HAUT 2.0L M9R_7, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -1200- MOYEN (3498mm)
HAUT 2.0L M9R_7, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L2H2 PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 2.0L M9R_7,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L2H2 PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 1.6L R9M_4,
2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L2H2 PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 2.0L M9R_7,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3515



TRAFIC III L1H1 FOURGON PHASE 2 5P -1000- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L1H1 FOURGON PHASE 2 5P -1000- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L1H1 FOURGON PHASE 2 5P -1000- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L1H1 FOURGON PHASE 2 5P -1000- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L1H1 FOURGON PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L1H1 FOURGON PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L1H1 FOURGON PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4,
2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L1H1 FOURGON PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm) 2.0L M9R_7,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T

3516



TRAFIC III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm)
HAUT 2.0L M9R_7, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm)
HAUT 1.6L R9M_4, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm)
HAUT 2.0L M9R_7, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L1H2 PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm) HAUT 1.6L R9M_4,
2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L1H2 PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm) HAUT 2.0L M9R_7,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L1H2 PHASE 2 4P -1200- COURT (3098mm) HAUT 2.0L M9R_7,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -1300- MOYEN (3498mm) 1.6L R9M_4,
2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -1300- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_7,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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TRAFIC III L2H1 FOURGON PHASE 2 4P -1300- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_7,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L2H1 FOURGON PHASE 2 5P -1300- MOYEN (3498mm) 1.6L R9M_4,
2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L2H1 FOURGON PHASE 2 5P -1300- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_7,
2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L2H1 FOURGON PHASE 2 5P -1300- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_7,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm)
1.6L R9M_4, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm)
2.0L M9R_7, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L1H1 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm)
2.0L M9R_7, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm)
HAUT 1.6L R9M_4, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
CKP153.02
CMP158.01
EGP151.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm)
HAUT 2.0L M9R_7, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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TRAFIC III L1H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm)
HAUT 2.0L M9R_7, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm)
HAUT 1.6L R9M_4, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm)
HAUT 2.0L M9R_7, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L2H2 CABINE APPROFONDIE PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm)
HAUT 2.0L M9R_7, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L2H1 FOURGON PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_7,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L2H1 FOURGON PHASE 2 5P -1200- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_7,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TRAFIC III L1H2 PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm) HAUT 1.6L R9M_4,
2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT153.07
EGT155.16
EGT155.13
EGT153.01
CKP153.02
CMP158.01
CTS155.04

   

TRAFIC III L1H2 PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm) HAUT 2.0L M9R_7,
2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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TRAFIC III L1H2 PHASE 2 5P -1200- COURT (3098mm) HAUT 2.0L M9R_7,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
CKP153.02
EGT155.10
EGT155.09
EGT153.01
EGP151.01
CMP158.01

   

TWINGO

TWINGO I PHASE 3 3P 1.2L D4F_7, 2004-09 > 2007-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.02
CKP168.01
CKP168.04
ASB155.40
ASB155.33
ASB155.34
CTS155.03

   

 

TWINGO I PHASE 3 3P 1.2L D7F_7, 2000-08 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.50
ASB155.40
ASB155.33
ASB155.34
CKP155.02
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   
 

TWINGO I PHASE 3 3P 1.2L D4F_7, 2000-11 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.40
ASB155.33
ASB155.34
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   
 

TWINGO I PHASE 3 3P 1.2L D4F_7, 2000-08 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.40
ASB155.33
ASB155.34
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   
 

TWINGO I PHASE 3 3P 1.2L D7F_7, 2000-11 > 2001-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.50
CKP155.02
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

TWINGO II PHASE 1 3P 1.2L D7F_8, 2007-06 > 2011-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.04
CKP168.01
CTS155.03
CTS155.10

   

TWINGO II PHASE 1 3P 1.2L D4F_7, 2007-06 > 2011-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.01
CTS155.03
CTS155.10

   

TWINGO II PHASE 1 3P 1.5L K9K_7, 2007-06 > 2011-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.03
CMP171.01

   

TWINGO II PHASE 1 3P 1.6L K4M_8, 2008-06 > 2011-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
CKP168.01
CMP171.01

   

TWINGO II PHASE 1 3P 1.5L K9K_7, 2008-08 > 2011-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP153.02
CMP158.01

   

TWINGO II PHASE 1 3P 1.2L D4F_7, 2010-09 > 2011-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.01
CMP158.01
CTS155.10

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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TWINGO II PHASE 1 3P 1.5L K9K_8, 2010-09 > 2011-11
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
CKP153.02
EGP168.02
CMP158.01

   

TWINGO I PHASE 1 3P 1.2L D7F_7, 1996-09 > 1998-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.50
CKP155.02
CKP168.01

   

TWINGO I PHASE 1 3P 1.2L C3G_7, 1993-04 > 1997-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.50
CKP155.02
CKP168.01
CTS155.12

   

TWINGO I PHASE 2 3P 1.2L D7F_7, 1998-08 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.50
CKP155.02
CKP168.01

   

TWINGO I PHASE 2 3P 1.2L D7F_7, 1999-08 > 2000-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.50
CKP155.02
CKP168.01
CKP168.04
CTS155.03

   

TWINGO II PHASE 2 3P 1.2L D4F_7, 2011-12 > 2014-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.04
CKP168.01
CTS155.10

   

TWINGO II PHASE 2 3P 1.5L K9K_8, 2011-12 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT155.12
CKP153.02
CMP158.01

   

TWINGO II PHASE 2 3P 1.6L K4M_8, 2012-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.06
CKP168.01
CMP171.01
CMP158.01

   

TWINGO III PHASE 1 5P 1.0L H4D_4, 2014-06 > 2020-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CMP158.01

   

TWINGO III PHASE 1 5P 0.9L H4B_4, 2014-09 > 2020-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CMP158.01

   

TWINGO III PHASE 1 5P 0.9L H4B_4, 2015-09 > 2020-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CMP158.01

   

TWINGO III PHASE 1 5P 1.0L H4D_4, 2016-02 > 2020-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CMP158.01

   

TWINGO III PHASE 1 5P 0.9L H4B_4, 2017-06 > 2020-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CMP158.01

   

TWINGO III PHASE 1 5P 0.9L H4B_4, 2018-12 > 2020-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CMP158.01

   

TWINGO III PHASE 1 5P 1.0L B4D_4, 2019-04 > 2020-03
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

TWINGO III PHASE 1 5P 0.9L H4B_4, 2019-04 > 2020-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CMP158.01

   

TWINGO III PHASE 1 5P 0.9L H4B_4, 2018-09 > 2020-03
Crankshaft sensor

 
CKP168.02

   

TWINGO III PHASE 2 5P 0.9L H4B_4, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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TWINGO III PHASE 2 5P 1.0L B4D_4, 2019-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

TWINGO III PHASE 2 5P 1.0L B4D_4, 2019-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

TWINGO III PHASE 2 5P 0.9L H4B_4, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CMP158.01

   

TWINGO III PHASE 2 5P 1.0L H4D_4, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP168.02
CMP158.01

   

TWINGO III PHASE 2 5P  5AL60, 2020-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP168.02

   

TWINGO III PHASE 2 5P 1.0L B4D_4, 2020-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

TWINGO III PHASE 2 5P 1.0L B4D_4, 2022-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

VELSATIS

VEL SATIS PHASE 2 5P 2.0L F4R_7, 2005-04 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.38
CKP155.17

   
 

VEL SATIS PHASE 2 5P 3.5L V4Y_7, 2005-04 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.38
CKP155.19
CMP168.02
CMP168.01

   
 

VEL SATIS PHASE 2 5P 2.2L G9T_7, 2005-04 > 2006-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.38
CMP171.05

   
 

VEL SATIS PHASE 2 5P 2.2L G9T_7, 2005-04 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.38
CMP171.05

   
 

VEL SATIS PHASE 2 5P 3.0L P9X_7, 2005-04 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.38
CKP162.04

   
 

VEL SATIS PHASE 2 5P 2.2L G9T_6, 2005-04 > 2009-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.38
CMP171.05

   
 

VEL SATIS PHASE 2 5P 2.2L G9T_6, 2005-12 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.38

   
 

VEL SATIS PHASE 2 5P 3.0L P9X_7, 2005-12 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.38

   
 

VEL SATIS PHASE 2 5P 2.2L G9T_6, 2006-01 > 2009-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.05
ASB155.38

   
 

VEL SATIS PHASE 2 5P 2.0L M9R_7, 2006-09 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.38
CKP155.01

   
 

VEL SATIS PHASE 2 5P 2.0L M9R_7, 2008-12 > 2009-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.38
CKP155.01

   
 

VEL SATIS PHASE 2 5P 2.0L M9R_7, 2009-02 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.38

   
 

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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VEL SATIS PHASE 1 5P 2.0L F4R_7, 2002-01 > 2005-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP171.17
CKP155.17
CKP155.20
CTS155.03

   
 

VEL SATIS PHASE 1 5P 2.0L F4R_7, 2002-10 > 2005-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP155.17
CTS155.03

   
 

VEL SATIS PHASE 1 5P 3.5L V4Y_7, 2002-01 > 2005-04
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB155.38
CMP168.01
CMP168.02
CKP155.19

   
 

VEL SATIS PHASE 1 5P 2.2L G9T_7, 2002-01 > 2005-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.38
CMP171.05

   
 

VEL SATIS PHASE 1 5P 2.2L G9T_7, 2003-12 > 2005-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.38
CMP171.05

   
 

VEL SATIS PHASE 1 5P 3.0L P9X_7, 2002-01 > 2005-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.38
CKP162.04

   
 

VEL SATIS PHASE 1 5P 2.2L G9T_6, 2002-11 > 2005-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.05
ASB155.38
EGT155.15
CMP171.05

   
 

VEL SATIS PHASE 1 5P 2.0L F4R_7, 2004-09 > 2005-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
CKP171.17
CKP171.19
CKP155.17
CTS155.03

   
 

WIND

WIND 2P 1.2L D4F_7, 2010-06 > 2013-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP168.01
CTS155.10

   

ZOE

ZOE PHASE 1 5P  5AM4, 2012-10 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB155.60
ASB155.57

TPMS155.04

   

ZOE PHASE 1 5P  5AQ6, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB155.60
ASB155.57

TPMS155.04

   

ZOE PHASE 1 5P  5AQ6, 2018-01 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB155.57
ASB155.60

TPMS155.04

   

ZOE PHASE 1 5P  5AQ6, 2014-10 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB155.60
ASB155.57

TPMS155.04

   

ZOE PHASE 1 5P  5AM4, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB155.60
ASB155.57

TPMS155.04

   

ZOE PHASE 2 5P  5AQ6, 2019-09 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS155.04

   

Vehicle Sensor Position
R E N A U L T
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Vehicle Sensor Position
R O V E R
25

25 PHASE 1 3P 1.1L 11K4F, 2001-09 > 2004-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CTS161.01
CMP161.05

   

25 PHASE 1 3P 1.4L 14K4M, 2000-01 > 2002-11
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

25 PHASE 1 3P 1.4L 14K4F, 2002-05 > 2004-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CTS161.01
CMP161.05

   

25 PHASE 1 3P 1.6L 16K4F, 2000-01 > 2002-11
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

25 PHASE 1 3P 1.6L 16K4F, 2000-01 > 2000-09
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

25 PHASE 1 3P 1.8L 18K4F, 2000-01 > 2004-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.05

   

25 PHASE 1 3P 1.8L 18K4K, 2000-01 > 2001-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.05

   

25 PHASE 1 3P 2.0L 20T2N, 2000-01 > 2004-08
Crankshaft sensor

 
CKP161.04
CKP158.05

   

25 PHASE 1 3P 2.0L 20T2N, 2003-03 > 2004-08
Crankshaft sensor

 
CKP161.04
CKP158.05

   

25 PHASE 1 3P 1.4L 14K4F, 2000-01 > 2004-08
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

25 PHASE 1 5P 1.1L 11K4F, 2001-09 > 2004-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CTS161.01
CMP161.05

   

25 PHASE 1 5P 1.4L 14K4M, 2000-01 > 2002-11
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

25 PHASE 1 5P 1.4L 14K4F, 2002-05 > 2004-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CTS161.01
CMP161.05

   

25 PHASE 1 5P 1.6L 16K4F, 2000-01 > 2002-11
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

25 PHASE 1 5P 1.6L 16K4F, 2000-01 > 2000-09
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

25 PHASE 1 5P 1.8L 18K4F, 2000-01 > 2004-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.05

   

25 PHASE 1 5P 1.8L 18K4K, 2000-01 > 2001-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CMP161.05

   

25 PHASE 1 5P 2.0L 20T2N, 2000-01 > 2004-08
Crankshaft sensor

 
CKP161.04
CKP158.05

   

25 PHASE 1 5P 2.0L 20T2N, 2003-03 > 2004-08
Crankshaft sensor

 
CKP161.04
CKP158.05

   

25 PHASE 1 5P 1.4L 14K4F, 2000-01 > 2004-08
Crankshaft sensor

 
CKP158.05
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25 PHASE 2 3P 1.1L 11K4F, 2004-08 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CTS161.01
CMP161.05

   

25 PHASE 2 3P 1.4L 14K4M, 2004-08 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CTS161.01
CMP161.05

   

25 PHASE 2 3P 1.4L 14K4F, 2004-08 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CTS161.01
CMP161.05

   

25 PHASE 2 3P 1.6L 16K4F, 2004-08 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CTS161.01
CMP161.05

   

25 PHASE 2 3P 1.8L 18K4F, 2004-08 > 2005-12
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP161.06
CKP158.05
CTS161.01

   

25 PHASE 2 3P 2.0L 20T2N, 2004-08 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP161.04
CKP158.05

   

25 PHASE 2 5P 1.1L 11K4F, 2004-08 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CTS161.01
CMP161.05

   

25 PHASE 2 5P 1.4L 14K4M, 2004-08 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CTS161.01
CMP161.05

   

25 PHASE 2 5P 1.4L 14K4F, 2004-08 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CTS161.01
CMP161.05

   

25 PHASE 2 5P 1.6L 16K4F, 2004-08 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CTS161.01
CMP161.05

   

25 PHASE 2 5P 1.8L 18K4F, 2004-08 > 2005-12
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP161.06
CKP158.05
CTS161.01

   

25 PHASE 2 5P 2.0L 20T2N, 2004-08 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP161.04
CKP158.05

   

45

45 BERLINE PHASE 1 4P 1.4L 14K4F, 2000-02 > 2004-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

45 BERLINE PHASE 1 4P 1.6L 16K4F, 2002-05 > 2004-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

45 BERLINE PHASE 1 4P 1.8L 18K4F, 2000-02 > 2004-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

45 BERLINE PHASE 1 4P 2.0L 20K4F, 2000-02 > 2004-06
Coolant temperature sensor

 
CTS161.01

   

45 BERLINE PHASE 1 4P 2.0L 20T2N, 2000-02 > 2004-06
Crankshaft sensor

 
CKP161.04

   

45 BERLINE PHASE 1 4P 2.0L 20T2N, 2003-03 > 2004-06
Crankshaft sensor

 
CKP161.04

   

45 PHASE 1 5P 1.4L 14K4F, 2000-02 > 2004-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

Vehicle Sensor Position
R O V E R
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45 PHASE 1 5P 1.6L 16K4F, 2002-05 > 2004-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

45 PHASE 1 5P 1.8L 18K4F, 2000-02 > 2004-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

45 PHASE 1 5P 2.0L 20K4F, 2000-02 > 2004-06
Coolant temperature sensor

 
CTS161.01

   

45 PHASE 1 5P 2.0L 20T2N, 2000-02 > 2004-06
Crankshaft sensor

 
CKP161.04

   

45 PHASE 1 5P 2.0L 20T2N, 2003-03 > 2004-06
Crankshaft sensor

 
CKP161.04

   

45 BERLINE PHASE 2 4P 1.4L 14K4F, 2004-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.05
CTS161.01

   

45 BERLINE PHASE 2 4P 1.6L 16K4F, 2004-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.05
CTS161.01

   

45 BERLINE PHASE 2 4P 1.8L 18K4F, 2004-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.05
CTS161.01

   

45 BERLINE PHASE 2 4P 2.0L 20K4F, 2004-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP161.01
CTS161.01

   

45 BERLINE PHASE 2 4P 2.0L 20T2N, 2004-06 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP161.04
CKP158.05

   

45 BERLINE PHASE 2 4P 2.5L 25K4F, 2004-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP161.01
CTS161.01

   

45 PHASE 2 5P 1.4L 14K4F, 2004-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.05
CTS161.01

   

45 PHASE 2 5P 1.6L 16K4F, 2004-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.05
CTS161.01

   

45 PHASE 2 5P 1.8L 18K4F, 2004-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.05
CTS161.01

   

45 PHASE 2 5P 2.0L 20K4F, 2004-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP161.01
CTS161.01

   

45 PHASE 2 5P 2.0L 20T2N, 2004-06 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP161.04
CKP158.05

   

45 PHASE 2 5P 2.5L 25K4F, 2004-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP161.01
CTS161.01

   

75

75 PHASE 1 4P 1.8L 18K4F, 1999-06 > 2004-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP161.01
CMP161.05

   

75 PHASE 1 4P 1.8L 18K4G, 2002-09 > 2004-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP161.01
CMP161.05

   

75 PHASE 1 4P 2.0L 20K4F, 1999-06 > 2002-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.01
CMP161.05

   

Vehicle Sensor Position
R O V E R
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75 PHASE 1 4P 2.5L 25K4F, 1999-06 > 2004-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.01
CMP161.05

   

75 PHASE 1 4P 2.0L 204D2, 1999-06 > 2004-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.03
CMP161.02

   

75 PHASE 1 4P 2.0L 204D2, 2001-09 > 2004-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.03
CMP161.02

   

75 PHASE 1 4P 2.0L 204D2, 2002-09 > 2004-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.03
CMP161.02

   

75 TOURER PHASE 1 5P 1.8L 18K4F, 2001-09 > 2004-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.01
CMP161.05

   

75 TOURER PHASE 1 5P 1.8L 18K4G, 2002-09 > 2004-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP161.01
CMP161.05

   

75 TOURER PHASE 1 5P 2.0L 20K4F, 2001-09 > 2002-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.01
CMP161.05

   

75 TOURER PHASE 1 5P 2.5L 25K4F, 2001-09 > 2004-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.01
CMP161.05

   

75 TOURER PHASE 1 5P 2.0L 204D2, 2001-09 > 2004-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.03
CMP161.02

   

75 TOURER PHASE 1 5P 2.0L 204D2, 2002-09 > 2004-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.03
CMP161.02

   

75 PHASE 2 4P 1.8L 18K4F, 2004-03 > 2005-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP161.01
CMP161.05

   

75 PHASE 2 4P 1.8L 18K4G, 2004-03 > 2005-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP161.01
CMP161.05

   

75 PHASE 2 4P 2.0L 20K4F, 2004-03 > 2005-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.01
CMP161.05

   

75 PHASE 2 4P 2.5L 25K4F, 2004-03 > 2005-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.01
CMP161.05

   

75 PHASE 2 4P 2.0L 204D2, 2004-03 > 2005-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.03
CMP161.02

   

75 TOURER PHASE 2 5P 1.8L 18K4F, 2004-03 > 2005-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.01
CMP161.05

   

75 TOURER PHASE 2 5P 1.8L 18K4G, 2004-03 > 2005-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CKP161.01
CMP161.05

   

75 TOURER PHASE 2 5P 2.0L 20K4F, 2004-03 > 2005-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.01
CMP161.05

   

75 TOURER PHASE 2 5P 2.5L 25K4F, 2004-03 > 2005-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.01
CMP161.05

   

Vehicle Sensor Position
R O V E R
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75 TOURER PHASE 2 5P 2.0L 204D2, 2004-03 > 2005-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.03
CMP161.02

   

75 LIMOUSINE PHASE 2 4P LONG 2.5L 25K4F, 2004-03 > 2005-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.01
CMP161.05

   

75 LIMOUSINE PHASE 2 4P LONG 2.0L 204D2, 2004-03 > 2005-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP161.03
CMP161.02

   

100

100/METRO CABRIOLET PHASE 2 2P 1.4L 14K2D, 1997-08 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

100/METRO CABRIOLET PHASE 2 2P 1.1L 11K2D, 1995-07 > 1996-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

100/METRO PHASE 1 3P 1.1L 11K2A, 1990-09 > 1992-09
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

100/METRO PHASE 1 3P 1.1L 11K2A, 1990-09 > 1995-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

100/METRO PHASE 1 3P 1.1L 11K2D, 1994-10 > 1995-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

100/METRO PHASE 1 3P 1.4L 14K4D, 1992-10 > 1992-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

100/METRO PHASE 1 3P 1.4L 14K4F, 1991-10 > 1994-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

100/METRO PHASE 1 3P 1.4L 14K2D, 1992-03 > 1992-09
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

100/METRO PHASE 1 3P 1.4L 14K2A, 1990-09 > 1992-09
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

100/METRO PHASE 1 5P 1.1L 11K2A, 1990-09 > 1994-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

100/METRO PHASE 1 5P 1.1L 11K2D, 1994-10 > 1995-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

100/METRO PHASE 1 5P 1.4L 14K2A, 1990-09 > 1992-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

100/METRO PHASE 1 5P 1.4L 14K2D, 1992-10 > 1995-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

100/METRO PHASE 1 5P 1.4L 14K2D, 1992-07 > 1995-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

100/METRO PHASE 2 3P 1.1L 11K2D, 1995-01 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

100/METRO PHASE 2 3P 1.4L 14K2D, 1995-09 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

100/METRO PHASE 2 5P 1.1L 11K2D, 1995-01 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

100/METRO PHASE 2 5P 1.4L 14K2D, 1995-01 > 1996-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

100/METRO CABRIOLET PHASE 1 2P 1.1L 11K2D, 1994-07 > 1995-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

100/METRO CABRIOLET PHASE 1 2P 1.4L 14K2D, 1994-07 > 1995-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

200

200 II 3P 1.1L 11K2D, 1998-01 > 1999-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

Vehicle Sensor Position
R O V E R
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200 II 3P 1.6L 16K4F, 1996-05 > 2000-04
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

200 II 3P 1.8L 18K4F, 1997-08 > 2000-04
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

200 II 3P 1.4L 14K2F, 1996-05 > 2000-04
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

200 II 3P 1.4L 14K4F, 1996-05 > 2000-04
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

200 II 3P 1.8L 18K4K, 1997-08 > 2000-04
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP161.06
CKP158.05

   

200 II 3P 2.0L 20T2R, 1996-05 > 2000-04
Crankshaft sensor

 
CKP161.04
CKP158.05

   

200 II 3P 2.0L 20T2N, 1997-08 > 2000-04
Crankshaft sensor

 
CKP161.04
CKP158.05

   

200 II 5P 1.1L 11K2D, 1998-01 > 1999-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

200 II 5P 1.8L 18K4K, 1997-05 > 2000-04
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP161.06
CKP158.05

   

200 II 5P 1.8L 18K4F, 1997-05 > 2000-04
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

200 II 5P 1.4L 14K2F, 1997-04 > 1998-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

200 II 5P 1.4L 14K4F, 1996-05 > 2000-04
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

200 II 5P 1.6L 16K4F, 1996-05 > 1998-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

200 II 5P 1.6L 16K4F, 1996-05 > 2000-04
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

200 II 5P 2.0L 20T2R, 1996-05 > 1998-10
Crankshaft sensor

 
CKP161.04
CKP158.05

   

200 II 5P 2.0L 20T2N, 1996-05 > 2000-04
Crankshaft sensor

 
CKP161.04
CKP158.05

   

200 II CABRIOLET 2P 1.6L 16K4F, 1996-05 > 2000-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.05
CTS161.01

   

200 I PHASE 2 3P 1.4L 14K4F, 1993-01 > 1993-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

200 I PHASE 2 3P 1.4L 14K4C, 1991-09 > 1992-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

200 I PHASE 2 3P 1.4L 14K4D, 1992-07 > 1993-02
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

200 I PHASE 3 3P 1.4L 14K4F, 1994-01 > 1995-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

200 I PHASE 3 3P 1.4L 14K2D, 1994-01 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

200 I BERLINE PHASE 1 4P 1.3L EV2, 1985-07 > 1990-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB180.01

   
 

200 I PHASE 2 5P 1.4L 14K4C, 1990-03 > 1992-10
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

Vehicle Sensor Position
R O V E R
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200 I PHASE 2 5P 1.4L 14K4D, 1992-07 > 1993-02
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

200 I PHASE 2 5P 1.4L 14K4F, 1992-10 > 1993-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

200 I PHASE 2 5P 1.6L D16Z2, 1992-07 > 1993-12
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

200 I PHASE 2 5P 1.6L D16A8, 1992-07 > 1993-12
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

200 I PHASE 3 5P 1.4L 14K4F, 1994-01 > 1996-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

200 I PHASE 3 5P 1.6L D16Z2, 1994-01 > 1996-06
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

200 I PHASE 3 5P 1.4L 14K2D, 1994-01 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

200 I CABRIOLET PHASE 2 2P 1.4L 14K4D, 1992-04 > 1993-02
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

200 I CABRIOLET PHASE 2 2P 1.4L 14K4F, 1993-01 > 1993-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

200 I CABRIOLET PHASE 3 2P 1.4L 14K4F, 1994-01 > 1996-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

400

400 I TOURER 5P 2.0L 20T4HG, 1995-01 > 1996-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

400 II 5P 1.4L 14K2F, 1997-11 > 2000-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CTS161.01
CMP161.05

   

400 II 5P 1.6L D16B2, 1997-05 > 2000-04
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

400 II 5P 2.0L 20T4H, 1995-11 > 2000-04
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

400 II 5P 1.4L 14K4F, 1995-09 > 2000-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CTS161.01
CMP161.05

   

400 II 5P 1.6L 16K4F, 1995-09 > 2000-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CTS161.01
CMP161.05

   

400 II 5P 1.6L D16Y3, 1996-07 > 1998-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.05
CTS174.04

   

400 II 5P 2.0L 20T2R, 1996-01 > 2000-04
Crankshaft sensor

 
CKP161.04
CKP158.05

   

400 II 5P 2.0L 20T2N, 1996-01 > 2000-04
Crankshaft sensor

 
CKP161.04
CKP158.05

   

400 II BERLINE 4P 1.4L 14K2F, 1997-11 > 2000-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CTS161.01
CMP161.05

   

400 II BERLINE 4P 1.6L D16Y3, 1996-04 > 2000-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP158.05
CTS174.04

   

400 II BERLINE 4P 1.6L D16B2, 1997-05 > 2000-04
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

Vehicle Sensor Position
R O V E R
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400 II BERLINE 4P 1.4L 14K4F, 1996-04 > 1998-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CTS161.01
CMP161.05

   

400 II BERLINE 4P 1.6L 16K4F, 1996-04 > 2000-04
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.05
CTS161.01
CMP161.05

   

400 II BERLINE 4P 2.0L 20T4H, 1996-04 > 2000-04
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

400 II BERLINE 4P 2.0L 20T2R, 1996-04 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP161.04
CKP158.05

   

400 II BERLINE 4P 2.0L 20T2N, 1996-04 > 2000-04
Crankshaft sensor

 
CKP161.04
CKP158.05

   

400 I PHASE 1 4P 1.4L 14K4F, 1993-01 > 1993-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

400 I PHASE 1 4P 1.6L D16Z2, 1992-07 > 1992-10
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

400 I PHASE 1 4P 1.6L D16A7, 1990-12 > 1992-06
Coolant temperature sensor

 
CTS174.04

   

400 I PHASE 1 4P 2.0L 20T4H, 1993-01 > 1993-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

400 I PHASE 2 4P 1.4L 14K4F, 1994-01 > 1995-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

400 I PHASE 2 4P 2.0L 20T4H, 1994-01 > 1995-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

600

600 4P 2.0L F20Z1, 1993-06 > 1998-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.01

   

600 4P 2.0L 20T4G, 1995-07 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

600 4P 2.0L 20T2N, 1995-03 > 2000-04
Crankshaft sensor

 
CKP161.04

   

800

800 II COUPE 2P 2.0L 20T4G, 1997-07 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

800 II COUPE 2P 2.5L 25K4F, 1998-03 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

800 II BERLINE 4P 2.0L 20T4H, 1992-02 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

800 II BERLINE 4P 2.0L 20T4G, 1995-07 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

800 II BERLINE 4P 2.5L 25K4F, 1996-03 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

800 II BERLINE 4P 2.0L 20T4H, 1997-07 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

800 II 5P 2.0L 20T4H, 1992-02 > 1993-06
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

STREETWISE

STREETWISE 3P 1.4L 14K4M, 2003-09 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

STREETWISE 3P 1.4L 14K4F, 2003-09 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

Vehicle Sensor Position
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STREETWISE 3P 2.0L 20T2N, 2003-09 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP161.04

   

STREETWISE 3P 1.6L 16K4F, 2004-01 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

STREETWISE 3P 1.8L 18K4F, 2004-01 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

STREETWISE 5P 1.4L 14K4M, 2003-09 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

STREETWISE 5P 1.4L 14K4F, 2003-09 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

STREETWISE 5P 2.0L 20T2N, 2003-09 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP161.04

   

STREETWISE 5P 1.6L 16K4F, 2004-01 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

STREETWISE 5P 1.8L 18K4F, 2004-01 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP158.05

   

Vehicle Sensor Position
R O V E R
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Vehicle Sensor Position
S A A B
9-3

9-3 II SPORT HATCH PHASE 1 5P 1.8L Z18XE, 2005-09 > 2006-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12

   

9-3 II SPORT HATCH PHASE 1 5P 2.0L B207E, 2005-09 > 2007-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP160.03
EGT164.01

  
T8 

 

9-3 II SPORT HATCH PHASE 1 5P 2.0L B207L, 2005-09 > 2006-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP160.03
EGT164.01

  
T8 

 

9-3 II SPORT HATCH PHASE 1 5P 2.0L B207R, 2005-09 > 2006-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP160.03
EGT164.01

  
T8 

 

9-3 II SPORT HATCH PHASE 1 5P 2.0L B207L, 2005-09 > 2007-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP160.03
EGT164.01

  
T8 

 

9-3 II SPORT HATCH PHASE 1 5P 1.9L Z19DT, 2005-09 > 2007-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.09
EGT164.02
CKP176.01
CTS176.01
CMP176.01
EGP158.03

  
T4 

 

9-3 II SPORT HATCH PHASE 1 5P 1.9L Z19DTH, 2005-09 > 2007-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT171.09
EGT164.02
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.03

  
T4 

 

9-3 II SPORT HATCH PHASE 1 5P 2.8L B284L, 2005-09 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP171.25

   

9-3 II SPORT HATCH PHASE 1 5P 2.8L B284E, 2005-09 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP171.25

   

9-3 II SPORT HATCH PHASE 1 5P 2.0L B207L, 2006-12 > 2007-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP160.03
EGT164.01

  
T8 

 

9-3 II SPORT SEDAN PHASE 1 4P 2.8L B284L, 2006-04 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP171.25

   

9-3 II SPORT SEDAN PHASE 1 4P 2.8L B284E, 2005-07 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP171.25

   

9-3 II SPORT SEDAN PHASE 1 4P 2.0L B207L, 2006-12 > 2007-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP160.03
EGT164.01

  
T8 

 

9-3 II SPORT SEDAN PHASE 1 4P 2.0L B207E, 2002-09 > 2007-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP160.03
EGT164.01

  
T8 

 

9-3 II SPORT SEDAN PHASE 1 4P 2.0L B207L, 2002-09 > 2006-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP160.03
EGT164.01

  
T8 

 

9-3 II SPORT SEDAN PHASE 1 4P 2.0L B207R, 2003-01 > 2006-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP160.03
EGT164.01

  
T8 

 

9-3 II SPORT SEDAN PHASE 1 4P 2.0L B207R, 2003-04 > 2006-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP160.03
EGT164.01

  
T8 

 

9-3 II SPORT SEDAN PHASE 1 4P 2.2L D223L, 2002-10 > 2004-07
Camshaft position sensor

 
CMP171.14

   

9-3 II SPORT SEDAN PHASE 1 4P 1.8L Z18XE, 2004-01 > 2006-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12
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9-3 II SPORT SEDAN PHASE 1 4P 1.9L Z19DTH, 2004-09 > 2007-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT171.09
EGT164.02
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.03

  
T4 

 

9-3 II SPORT SEDAN PHASE 1 4P 1.9L Z19DT, 2005-04 > 2007-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.09
EGT164.02
CKP176.01
CTS176.01
CMP176.01
EGP158.03

  
T4 

 

9-3 II SPORT SEDAN PHASE 1 4P 2.0L B207R, 2003-01 > 2005-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP160.03
EGT164.01

  
T8 

 

9-3 II SPORT SEDAN PHASE 1 4P 2.2L D223L, 2002-10 > 2004-04
Camshaft position sensor

 
CMP171.14

   

9-3 II SPORT SEDAN PHASE 1 4P 2.2L D223L, 2003-06 > 2007-09
Camshaft position sensor

 
CMP171.14

   

9-3 II CABRIOLET PHASE 1 2P 2.8L B284L, 2006-01 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP171.25

   

9-3 II CABRIOLET PHASE 1 2P 2.8L B284L, 2006-01 > 2006-12
Crankshaft sensor

 
CKP171.25

   

9-3 II CABRIOLET PHASE 1 2P 2.8L B284E, 2005-07 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP171.25

   

9-3 II CABRIOLET PHASE 1 2P 1.9L Z19DTH, 2006-01 > 2007-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT171.09
EGT164.02
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.03

  
T4 

 

9-3 II CABRIOLET PHASE 1 2P 1.9L Z19DTH, 2006-01 > 2006-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT171.09
EGT164.02
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.03

  
T4 

 

9-3 II CABRIOLET PHASE 1 2P 2.0L B207L, 2006-06 > 2007-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP160.03
EGT164.01

  
T8 

 

9-3 II CABRIOLET PHASE 1 2P 2.0L B207L, 2003-07 > 2007-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP160.03
EGT164.01

  
T8 

 

9-3 II CABRIOLET PHASE 1 2P 2.0L B207R, 2003-07 > 2005-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP160.03
EGT164.01

  
T8 

 

9-3 II CABRIOLET PHASE 1 2P 2.0L B207R, 2003-07 > 2007-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP160.03
EGT164.01

  
T8 

 

9-3 II CABRIOLET PHASE 1 2P 2.0L B207E, 2003-07 > 2007-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP160.03
EGT164.01

  
T8 

 

9-3 II CABRIOLET PHASE 1 2P 2.0L B207E, 2003-07 > 2006-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP160.03
EGT164.01

  
T8 

 

9-3 II SPORT HATCH PHASE 2 5P 2.0L B207E, 2007-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

9-3 II SPORT HATCH PHASE 2 5P 2.0L B207L, 2007-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

Vehicle Sensor Position
S A A B
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9-3 II SPORT HATCH PHASE 2 5P 1.9L Z19DT, 2007-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.09
EGT164.02
CKP176.01
CTS176.01
CMP176.01
EGP158.04

  
T4 

 

9-3 II SPORT HATCH PHASE 2 5P 1.9L Z19DTH, 2007-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT171.09
EGT164.02
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.04

  
T4 

 

9-3 II SPORT HATCH PHASE 2 5P 2.8L B284L, 2007-09 > 2008-10
Crankshaft sensor

 
CKP171.25

   

9-3 II SPORT HATCH PHASE 2 5P 1.8L Z18XE, 2007-09 > 2008-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12

   

9-3 II SPORT HATCH PHASE 2 5P 1.9L Z19DTR, 2007-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT171.09
EGT164.02
CMP160.01
EGP158.04

  
T4 

 

9-3 II SPORT HATCH PHASE 2 5P 2.8L B284L, 2007-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.25

   

9-3 II SPORT HATCH PHASE 2 5P 2.0L B207R, 2007-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

9-3 II SPORT HATCH PHASE 2 5P 2.8L B284R, 2007-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.25

   

9-3 II SPORT HATCH PHASE 2 5P 2.0L B207E, 2008-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

9-3 II SPORT HATCH PHASE 2 5P 2.8L B284R, 2008-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.25

   

9-3 II SPORT HATCH PHASE 2 5P 2.0L B207R, 2008-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

9-3 II SPORT HATCH PHASE 2 5P 2.0L B207R, 2008-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

9-3 II SPORT HATCH PHASE 2 5P 1.8L Z18XE, 2007-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12

   

9-3 II SPORT HATCH PHASE 2 5P 2.0L B207R, 2009-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

9-3 II SPORT HATCH PHASE 2 5P 1.9L A19DTR, 2010-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT171.09
EGT164.02
CMP160.01
EGP158.04

  
T4 

 

9-3 II SPORT HATCH PHASE 2 5P 2.0L B207H, 2010-11 >
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

9-3 II SPORT HATCH PHASE 2 5P 2.0L B207G, 2010-11 >
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

9-3 II SPORT HATCH PHASE 2 5P 2.0L B207M, 2010-11 >
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

9-3 II SPORT HATCH PHASE 2 5P 2.0L B207F, 2010-11 >
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

9-3 II SPORT HATCH PHASE 2 5P 2.0L A20NFT, 2011-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.28
CMP171.20

   

Vehicle Sensor Position
S A A B
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9-3 II CABRIOLET PHASE 2 2P 2.8L B284L, 2007-09 > 2008-07
Crankshaft sensor

 
CKP171.25

   

9-3 II CABRIOLET PHASE 2 2P 2.0L B207E, 2007-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

9-3 II CABRIOLET PHASE 2 2P 2.0L B207L, 2007-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

9-3 II CABRIOLET PHASE 2 2P 1.9L Z19DTH, 2007-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT171.09
EGT164.02
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.04

  
T4 

 

9-3 II CABRIOLET PHASE 2 2P 1.9L Z19DTR, 2007-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT171.09
EGT164.02
CMP160.01
EGP158.04

  
T4 

 

9-3 II CABRIOLET PHASE 2 2P 2.8L B284L, 2007-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.25

   

9-3 II CABRIOLET PHASE 2 2P 2.0L B207R, 2007-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

9-3 II CABRIOLET PHASE 2 2P 2.0L B207E, 2008-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

9-3 II CABRIOLET PHASE 2 2P 2.8L B284R, 2008-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.25

   

9-3 II CABRIOLET PHASE 2 2P 1.9L A19DTR, 2010-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT171.09
EGT164.02
CMP160.01
EGP158.04

  
T4 

 

9-3 II CABRIOLET PHASE 2 2P 2.0L B207M, 2010-11 >
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

9-3 II CABRIOLET PHASE 2 2P 2.0L B207F, 2010-11 >
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

9-3 II CABRIOLET PHASE 2 2P 2.0L A20NFT, 2011-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.28
CMP171.20

   

9-3 II SPORT SEDAN PHASE 2 4P 1.8L Z18XE, 2007-09 > 2008-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12

   

9-3 II SPORT SEDAN PHASE 2 4P 2.8L B284L, 2007-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.25

   

9-3 II SPORT SEDAN PHASE 2 4P 2.0L B207E, 2007-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

9-3 II SPORT SEDAN PHASE 2 4P 2.0L B207L, 2007-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

9-3 II SPORT SEDAN PHASE 2 4P 1.9L Z19DT, 2007-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.09
EGT164.02
CKP176.01
CTS176.01
CMP176.01
EGP158.04

  
T4 

 

9-3 II SPORT SEDAN PHASE 2 4P 1.9L Z19DTH, 2007-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT171.09
EGT164.02
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.04

  
T4 

 

Vehicle Sensor Position
S A A B
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9-3 II SPORT SEDAN PHASE 2 4P 1.9L Z19DTR, 2007-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT171.09
EGT164.02
CMP160.01
EGP158.04

  
T4 

 

9-3 II SPORT SEDAN PHASE 2 4P 2.0L B207R, 2007-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

9-3 II SPORT SEDAN PHASE 2 4P 2.8L B284R, 2007-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.25

   

9-3 II SPORT SEDAN PHASE 2 4P 2.0L B207E, 2008-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

9-3 II SPORT SEDAN PHASE 2 4P 2.8L B284R, 2008-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.25

   

9-3 II SPORT SEDAN PHASE 2 4P 2.0L B207R, 2008-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

9-3 II SPORT SEDAN PHASE 2 4P 2.0L B207R, 2008-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

9-3 II SPORT SEDAN PHASE 2 4P 1.8L Z18XE, 2007-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12

   

9-3 II SPORT SEDAN PHASE 2 4P 2.0L B207R, 2009-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

9-3 II SPORT SEDAN PHASE 2 4P 1.9L A19DTR, 2010-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT171.09
EGT164.02
CMP160.01
EGP158.04

  
T4 

 

9-3 II SPORT SEDAN PHASE 2 4P 2.0L B207H, 2010-11 >
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

9-3 II SPORT SEDAN PHASE 2 4P 2.0L B207G, 2010-11 >
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

9-3 II SPORT SEDAN PHASE 2 4P 2.0L B207M, 2010-11 >
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

9-3 II SPORT SEDAN PHASE 2 4P 2.0L B207F, 2010-11 >
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

9-3 II SPORT SEDAN PHASE 2 4P 2.0L A20NFT, 2011-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.28
CMP171.20

   

9-3 I COUPE 3P 2.2L D223L, 1998-05 > 2000-10
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

9-3 I COUPE 3P 2.2L D223L, 2000-10 > 2002-12
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

9-3 I 5P 2.2L D223L, 1998-05 > 2000-10
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

9-3 I 5P 2.2L D223L, 2000-10 > 2002-12
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

9-5

9-5 I PHASE 3 4P 1.9L Z19DTH, 2006-01 > 2010-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.04

   

9-5 I ESTATE PHASE 3 5P 1.9L Z19DTH, 2006-01 > 2010-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.04

   

Vehicle Sensor Position
S A A B
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9-5 II 4P 2.0L A20DTH, 2010-07 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.03

   

9-5 II 4P 2.0L A20NHT, 2010-07 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.03
ASB153.02

   

9-5 II 4P 2.8L A28NER, 2010-07 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.03
ASB153.02

   

9-5 II 4P 1.6L A16LET, 2010-10 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.03
ASB153.02

   

9-5 II 4P 2.0L A20NFT, 2010-10 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.03

   

9-5 II 4P 2.0L A20DTR, 2010-11 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.03
ASB153.02

   

9-5 I PHASE 2 4P 2.2L D223L, 2002-02 > 2005-12
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

9-5 I PHASE 2 4P 3.0L D308L, 2001-07 > 2005-12
Coolant temperature sensor

 
CTS171.09

   

9-5 I PHASE 2 4P 2.2L D223L, 2002-10 > 2005-12
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

9-5 I ESTATE PHASE 2 5P 2.2L D223L, 2002-02 > 2005-12
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

9-5 I ESTATE PHASE 2 5P 3.0L D308L, 2001-07 > 2005-12
Coolant temperature sensor

 
CTS171.09

   

9-5 I ESTATE PHASE 2 5P 2.2L D223L, 2002-10 > 2005-12
Coolant temperature sensor

 
CTS171.11

   

900

900 I PHASE 2 3P 2.0L B201XL, 1984-07 > 1986-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.53

   

900 I PHASE 2 5P 2.0L B201XL, 1984-07 > 1985-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.53

   

Vehicle Sensor Position
S A A B
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Vehicle Sensor Position
S E A T
ALHAMBRA

ALHAMBRA I (7V) PHASE 2 5P 1.9L BTB, 2005-04 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP152.05
ASB154.11
CTS154.05
CTS154.13
CMP154.02

   

ALHAMBRA I (7V) PHASE 2 5P 2.0L BRT, 2005-11 > 2010-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.11
CTS154.05
CTS154.13
CMP154.02

   

ALHAMBRA I (7V) PHASE 2 5P 1.9L BVK, 2000-07 > 2009-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP152.05
CTS154.05
CTS154.13
CMP154.02

   

ALHAMBRA I (7V) PHASE 2 5P 1.9L AUY, 2000-07 > 2010-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP152.05
CTS154.05
CTS154.13
CMP154.02

   

ALHAMBRA I (7V) PHASE 2 5P 1.9L AUY, 2000-07 > 2006-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP152.05
ASB154.39
CTS154.05
CTS154.13
CMP154.02

   

ALHAMBRA I (7V) PHASE 2 5P 1.8L AWC, 2000-07 > 2009-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.24
ASB154.02
ASB154.10
ASB154.11
CTS154.05
CTS154.13

   

 

ALHAMBRA I (7V) PHASE 2 5P 2.0L ATM, 2000-07 > 2010-05
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
CKP152.05
CKP154.24
ASB155.59
ASB154.02
ASB154.10
CTS154.05
CTS154.13

   

 

ALHAMBRA I (7V) PHASE 2 5P 2.0L ATM, 2000-07 > 2007-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
CKP152.05
CKP154.24
ASB155.59
ASB154.02
ASB154.10
CTS154.05
CTS154.13

   

 

ALHAMBRA I (7V) PHASE 2 5P 2.8L AYL, 2000-07 > 2009-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
CTS154.05
CTS154.13
CMP167.07

   

ALHAMBRA I (7V) PHASE 2 5P 1.9L ANU, 2000-07 > 2007-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.09
CKP152.05
ASB154.26
ASB154.02
ASB154.10
ASB154.17
CTS154.05
CTS154.13
CMP154.02
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ALHAMBRA I (7V) PHASE 2 5P 1.9L ASZ, 2003-06 > 2006-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.11
CKP154.08
CKP152.05
CTS154.05
CTS154.13
CMP154.02

   

ALHAMBRA II (71) PHASE 1 5P 1.4L CAVA, 2010-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 
 

ALHAMBRA II (71) PHASE 1 5P 2.0L CFFA, 2010-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.66
EGT154.98
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 
 

ALHAMBRA II (71) PHASE 1 5P 2.0L CFFB, 2010-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.66
EGT154.98
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 
 

ALHAMBRA II (71) PHASE 1 5P 2.0L CFGB, 2010-10 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.66
EGT154.98
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 
 

ALHAMBRA II (71) PHASE 1 5P 2.0L CCZA, 2010-11 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 
 

ALHAMBRA II (71) PHASE 1 5P 1.4L CAVA, 2010-11 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 
 

Vehicle Sensor Position
S E A T
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ALHAMBRA II (71) PHASE 1 5P 2.0L CFGB, 2010-11 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.66
EGT154.98
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 
 

ALHAMBRA II (71) PHASE 1 5P 2.0L CFFA, 2011-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.66
EGT154.98
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

ALHAMBRA II (71) PHASE 1 5P 2.0L CFFB, 2011-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.66
EGT154.98
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

ALHAMBRA II (71) PHASE 1 5P 2.0L CFFE, 2011-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.66
EGT154.98
EGT154.81

EGT154.102
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 
 

ALHAMBRA II (71) PHASE 1 5P 1.4L CTHA, 2010-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 
 

ALHAMBRA II (71) PHASE 1 5P 1.4L CTHA, 2012-05 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 
 

Vehicle Sensor Position
S E A T
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ALHAMBRA II (71) PHASE 1 5P 2.0L CFGC, 2010-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.66
EGT154.98
EGT154.81

EGT154.102
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 
 

ALHAMBRA I (7V) PHASE 1 5P 1.8L AJH, 1998-07 > 2000-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.24
ASB154.02
ASB154.10
ASB154.11
CTS154.09

   

 

ALHAMBRA I (7V) PHASE 1 5P 1.8L AJH, 1998-10 > 2000-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.24
ASB154.02
ASB154.10
ASB154.11
CTS154.09

   

 

ALHAMBRA I (7V) PHASE 1 5P 2.0L ADY, 1996-05 > 2000-07
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
CKP152.05
CKP154.24
ASB155.59
ASB154.02
ASB154.10
CTS154.11

   

 

ALHAMBRA I (7V) PHASE 1 5P 1.9L AHU, 1998-10 > 2000-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
CKP152.05
ASB154.26
ASB154.02
ASB154.10
ASB154.17
CTS154.11

   

 
 

ALHAMBRA I (7V) PHASE 1 5P 1.9L 1Z, 1996-05 > 1998-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
CKP152.05
ASB154.26
ASB154.02
ASB154.10
ASB154.17
CTS154.11

   

 
 

ALHAMBRA I (7V) PHASE 1 5P 1.9L AFN, 1998-01 > 2000-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.02
ASB154.10
CTS154.11

   
 

ALHAMBRA II (71) PHASE 2 5P 2.0L CUVC, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81

EGT154.102
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
S E A T
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ALHAMBRA II (71) PHASE 2 5P 2.0L CUVA, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.98
EGT154.81

EGT154.102
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

 
 
 

ALHAMBRA II (71) PHASE 2 5P 2.0L CUWA, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81

EGT154.102
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

 
 
 

ALHAMBRA II (71) PHASE 2 5P 1.4L CZDA, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02

EGT154.102
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.07
CMP167.01

   

 
 
 

ALHAMBRA II (71) PHASE 2 5P 2.0L DEDA, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.03
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CMP167.01

   

 
 
 

ALHAMBRA II (71) PHASE 2 5P 2.0L DFLA, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81

EGT154.102
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

ALHAMBRA II (71) PHASE 2 5P 2.0L DFMA, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81

EGT154.102
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

 
 
 

Vehicle Sensor Position
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ALHAMBRA II (71) PHASE 2 5P 2.0L DFLD, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.98
EGT154.81

EGT154.102
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

 
 
 

ALHAMBRA II (71) PHASE 2 5P 2.0L DFMA, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81

EGT154.102
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

ALHAMBRA II (71) PHASE 2 5P 2.0L DLTA, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81

EGT154.102
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

 
 
 

ALHAMBRA II (71) PHASE 2 5P 1.4L DJKA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02

EGT154.102
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.07
CMP167.01

   

 
 
 

ALHAMBRA II (71) PHASE 2 5P 2.0L DLTA, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81

EGT154.102
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
S E A T
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ALHAMBRA II (71) PHASE 2 5P 2.0L DLTC, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.98
EGT154.81

EGT154.102
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

 
 
 

ALHAMBRA II (71) PHASE 2 5P 2.0L DLUB, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.98
EGT154.81

EGT154.102
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

 
 
 

ALTEA

ALTEA (5P) PHASE 1 5P 2.0L BKD, 2004-04 > 2009-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

 
 

ALTEA (5P) PHASE 1 5P 2.0L AZV, 2004-06 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

   
 

 

ALTEA (5P) PHASE 1 5P 2.0L BMN, 2006-03 > 2009-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

ALTEA (5P) PHASE 1 5P 2.0L BMM, 2006-10 > 2009-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
S E A T
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ALTEA (5P) PHASE 1 5P 1.4L BXW, 2006-05 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.03

   
 

 

ALTEA (5P) PHASE 1 5P 2.0L BWA, 2006-10 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

ALTEA (5P) PHASE 1 5P 1.9L BLS, 2005-07 > 2009-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

ALTEA (5P) PHASE 1 5P 1.8L BZB, 2007-04 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

ALTEA (5P) PHASE 1 5P 1.9L BLS, 2007-06 > 2009-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

ALTEA (5P) PHASE 1 5P 1.4L CAXC, 2007-11 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05

   

 
 

ALTEA (5P) PHASE 1 5P 1.6L CCSA, 2007-11 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

ALTEA (5P) PHASE 1 5P 1.6L BSE, 2004-04 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

ALTEA (5P) PHASE 1 5P 2.0L BVY, 2004-05 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

Vehicle Sensor Position
S E A T
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ALTEA (5P) PHASE 1 5P 2.0L BVY, 2004-06 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

ALTEA (5P) PHASE 1 5P 1.9L BKC, 2004-04 > 2009-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

  

T5 
T3 

 

 
 

ALTEA (5P) PHASE 1 5P 1.9L BXE, 2004-04 > 2009-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

  

T5 
T3 

 

 
 

ALTEA (5P) PHASE 1 5P 1.6L BGU, 2004-04 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

ALTEA (5P) PHASE 1 5P 2.0L BLR, 2004-05 > 2007-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

ALTEA (5P) PHASE 1 5P 2.0L BLR, 2004-06 > 2007-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

ALTEA (5P) PHASE 1 5P 1.9L BJB, 2004-04 > 2009-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

  

T5 
T3 

 

 
 

ALTEA (5P) PHASE 1 5P 2.0L AZV, 2004-04 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

   
 

 

Vehicle Sensor Position
S E A T
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ALTEA (5P) PHASE 1 5P 2.0L BKD, 2004-06 > 2009-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

 
 

ALTEA XL (5P) PHASE 1 5P LONG 2.0L BKD, 2006-10 > 2009-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

 
 

ALTEA XL (5P) PHASE 1 5P LONG 1.6L BSE, 2006-10 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

ALTEA XL (5P) PHASE 1 5P LONG 1.9L BXE, 2006-10 > 2009-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

  

T5 
T3 

 

 
 

ALTEA XL (5P) PHASE 1 5P LONG 2.0L BMM, 2006-10 > 2009-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

ALTEA XL (5P) PHASE 1 5P LONG 1.4L BXW, 2006-10 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.03

   
 

 

ALTEA XL (5P) PHASE 1 5P LONG 2.0L AZV, 2006-10 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

   
 

 

ALTEA XL (5P) PHASE 1 5P LONG 2.0L BWA, 2006-12 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

Vehicle Sensor Position
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ALTEA XL (5P) PHASE 1 5P LONG 2.0L BVY, 2006-12 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

ALTEA XL (5P) PHASE 1 5P LONG 2.0L BMN, 2006-12 > 2009-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

ALTEA XL (5P) PHASE 1 5P LONG 1.9L BLS, 2006-10 > 2009-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

ALTEA XL (5P) PHASE 1 5P LONG 2.0L BVY, 2007-04 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

ALTEA XL (5P) PHASE 1 5P LONG 1.9L BLS, 2007-07 > 2009-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

ALTEA XL (5P) PHASE 1 5P LONG 1.4L CAXC, 2007-11 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05

   

 
 

ALTEA XL (5P) PHASE 1 5P LONG 1.6L CCSA, 2007-11 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

ALTEA XL (5P) PHASE 1 5P LONG 1.8L BZB, 2006-12 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.03

   
 

 

Vehicle Sensor Position
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ALTEA XL (5P) PHASE 1 5P LONG 1.8L BYT, 2006-12 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.03

   
 

 

ALTEA XL FREETRACK (5P) PHASE 1 5P LONG 2.0L BWA, 2007-07 > 2009-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

ALTEA XL FREETRACK (5P) PHASE 1 5P LONG 2.0L BMN, 2007-07 > 2009-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

ALTEA XL FREETRACK (5P) PHASE 1 5P LONG 2.0L BMM, 2008-01 > 2009-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

ALTEA (5P) PHASE 2 5P 2.0L BMM, 2009-05 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

ALTEA (5P) PHASE 2 5P 1.4L CAXC, 2009-05 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05

   

 
 

ALTEA (5P) PHASE 2 5P 2.0L CEGA, 2009-05 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T3 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
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ALTEA (5P) PHASE 2 5P 2.0L BVY, 2009-05 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

ALTEA (5P) PHASE 2 5P 2.0L BWA, 2009-05 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

ALTEA (5P) PHASE 2 5P 2.0L BMN, 2009-05 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

  

T5 
T3 

 

 
 

ALTEA (5P) PHASE 2 5P 1.9L BLS, 2009-05 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

ALTEA (5P) PHASE 2 5P 1.6L CCSA, 2009-05 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

ALTEA (5P) PHASE 2 5P 1.6L BSE, 2009-05 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

ALTEA (5P) PHASE 2 5P 1.8L CDAA, 2009-05 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

ALTEA (5P) PHASE 2 5P 2.0L BKD, 2009-05 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

 
 

Vehicle Sensor Position
S E A T

3551



ALTEA (5P) PHASE 2 5P 1.4L BXW, 2009-05 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   
 

 

ALTEA (5P) PHASE 2 5P 1.8L BZB, 2009-05 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

ALTEA (5P) PHASE 2 5P 2.0L AZV, 2009-05 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

ALTEA (5P) PHASE 2 5P 1.9L BXE, 2009-05 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

  

T5 
T3 

 

 
 

ALTEA (5P) PHASE 2 5P 1.9L BXF, 2009-09 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP173.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05

   

 
 

ALTEA (5P) PHASE 2 5P 1.6L CAYC, 2009-10 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

ALTEA (5P) PHASE 2 5P 1.6L CHGA, 2009-10 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

ALTEA (5P) PHASE 2 5P 1.6L CAYC, 2010-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
S E A T

3552



ALTEA (5P) PHASE 2 5P 1.2L CBZB, 2010-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05

   

 
 

ALTEA (5P) PHASE 2 5P 1.4L CGGB, 2010-09 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.03

   
 

 

ALTEA (5P) PHASE 2 5P 1.2L CBZB, 2010-09 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

ALTEA (5P) PHASE 2 5P 1.6L CAYB, 2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

ALTEA (5P) PHASE 2 5P 2.0L CFHC, 2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

ALTEA (5P) PHASE 2 5P 1.6L CMXA, 2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

ALTEA XL (5P) PHASE 2 5P LONG 2.0L BVY, 2009-05 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

Vehicle Sensor Position
S E A T

3553



ALTEA XL (5P) PHASE 2 5P LONG 2.0L BMM, 2009-05 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

ALTEA XL (5P) PHASE 2 5P LONG 2.0L BMN, 2009-05 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP173.01

  

T5 
T3 

 

 
 

ALTEA XL (5P) PHASE 2 5P LONG 1.6L BSE, 2009-05 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

ALTEA XL (5P) PHASE 2 5P LONG 2.0L BWA, 2009-05 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

ALTEA XL (5P) PHASE 2 5P LONG 1.4L CAXC, 2009-05 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05

   

 
 

ALTEA XL (5P) PHASE 2 5P LONG 2.0L CEGA, 2009-05 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T3 

 

 
 

ALTEA XL (5P) PHASE 2 5P LONG 1.4L BXW, 2009-05 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.03

   
 

 

Vehicle Sensor Position
S E A T

3554



ALTEA XL (5P) PHASE 2 5P LONG 1.9L BLS, 2009-05 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

ALTEA XL (5P) PHASE 2 5P LONG 2.0L AZV, 2009-05 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

ALTEA XL (5P) PHASE 2 5P LONG 1.8L BZB, 2009-05 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.03

   
 

 

ALTEA XL (5P) PHASE 2 5P LONG 1.9L BXE, 2009-05 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

  

T5 
T3 

 

 
 

ALTEA XL (5P) PHASE 2 5P LONG 2.0L BKD, 2009-05 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

 
 

ALTEA XL (5P) PHASE 2 5P LONG 1.8L CDAA, 2009-05 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.03

   
 

 

ALTEA XL (5P) PHASE 2 5P LONG 1.6L CCSA, 2009-05 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

ALTEA XL (5P) PHASE 2 5P LONG 1.9L BXF, 2009-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

Vehicle Sensor Position
S E A T

3555



ALTEA XL (5P) PHASE 2 5P LONG 1.6L CAYC, 2009-10 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

ALTEA XL (5P) PHASE 2 5P LONG 1.6L CHGA, 2009-10 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

ALTEA XL (5P) PHASE 2 5P LONG 1.6L CAYC, 2010-01 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

ALTEA XL (5P) PHASE 2 5P LONG 1.2L CBZB, 2010-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05

   

 
 

ALTEA XL (5P) PHASE 2 5P LONG 1.4L CGGB, 2010-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.03

   
 

 

ALTEA XL (5P) PHASE 2 5P LONG 1.2L CBZB, 2010-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

ALTEA XL (5P) PHASE 2 5P LONG 1.6L CAYB, 2011-01 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
S E A T

3556



ALTEA XL (5P) PHASE 2 5P LONG 2.0L CFHC, 2011-01 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

ALTEA XL (5P) PHASE 2 5P LONG 1.6L CMXA, 2011-01 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

ALTEA XL (5P) PHASE 2 5P LONG 2.0L CFHC, 2011-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T3 

 

 
 

ALTEA XL FREETRACK (5P) PHASE 2 5P LONG 2.0L CEGA, 2009-06 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T3 

 

 
 

ALTEA XL FREETRACK (5P) PHASE 2 5P LONG 2.0L BMM, 2009-06 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

ALTEA XL FREETRACK (5P) PHASE 2 5P LONG 2.0L BMN, 2009-06 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP173.01

  

T5 
T3 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
S E A T

3557



ALTEA XL FREETRACK (5P) PHASE 2 5P LONG 2.0L BWA, 2009-06 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

ALTEA XL FREETRACK (5P) PHASE 2 5P LONG 2.0L CCZB, 2009-06 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

ALTEA XL FREETRACK (5P) PHASE 2 5P LONG 1.4L CAXC, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05

   

 
 

ALTEA XL FREETRACK (5P) PHASE 2 5P LONG 1.6L CAYC, 2010-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

ALTEA XL FREETRACK (5P) PHASE 2 5P LONG 2.0L CFHC, 2011-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T3 

 

 
 

ALTEA XL FREETRACK (5P) PHASE 2 5P LONG 2.0L CFJA, 2011-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T3 

 

 
 

ARONA

ARONA (KJ) PHASE 1 5P 1.0L CHZJ, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S E A T

3558



ARONA (KJ) PHASE 1 5P 1.0L CHZL, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

ARONA (KJ) PHASE 1 5P 1.0L DKJA, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

ARONA (KJ) PHASE 1 5P 1.6L DGTD, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

ARONA (KJ) PHASE 1 5P 1.5L DADA, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

ARONA (KJ) PHASE 1 5P 1.6L DGTA, 2018-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

ARONA (KJ) PHASE 1 5P 1.6L DGTD, 2018-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

ARONA (KJ) PHASE 1 5P 1.0L DKLA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

ARONA (KJ) PHASE 1 5P 1.0L DKRF, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

ARONA (KJ) PHASE 1 5P 1.5L DADA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
S E A T

3559



ARONA (KJ) PHASE 1 5P 1.0L DBYA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

ARONA (KJ) PHASE 1 5P 1.5L DPCA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

ARONA (KJ) PHASE 1 5P 1.0L DLAC, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05

   

ARONA (KJ) PHASE 1 5P 1.0L DLAA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05

   

ARONA (KJ) PHASE 1 5P 1.5L DPCA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.05
CMP157.01

   

ARONA (KJ) PHASE 2 5P 1.0L DLAC, 2021-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

ARONA (KJ) PHASE 2 5P 1.0L DLAA, 2021-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

ARONA (KJ) PHASE 2 5P 1.0L DBYA, 2021-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

ARONA (KJ) PHASE 2 5P 1.5L DPCA, 2021-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

ARONA (KJ) PHASE 2 5P 1.5L DXDB, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
CMP157.01

   

ARONA (KJ) PHASE 2 5P 1.5L DXDB, 2023-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29

   

AROSA

Vehicle Sensor Position
S E A T
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AROSA (6H) PHASE 1 3P 1.4L AQQ, 1997-07 > 2000-11
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11
CTS154.09
CMP154.03

   

 
 

AROSA (6H) PHASE 1 3P 1.0L AHT, 1997-07 > 2000-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.26
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

AROSA (6H) PHASE 1 3P 1.0L ALD, 1997-07 > 2000-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11
CTS154.08
CMP167.02

   

 
 

AROSA (6H) PHASE 1 3P 1.0L ALL, 1997-07 > 2000-11
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11

   

 
 

AROSA (6H) PHASE 1 3P 1.0L ANV, 1997-07 > 2000-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11
CTS154.08
CTS154.09
CMP167.02

   

 
 

AROSA (6H) PHASE 1 3P 1.0L AUC, 1997-07 > 2000-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11
CTS154.08
CMP167.02

   

 
 

AROSA (6H) PHASE 1 3P 1.4L AKK, 1997-07 > 2000-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

AROSA (6H) PHASE 1 3P 1.4L AKV, 1997-07 > 2000-11
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11

   

 
 

AROSA (6H) PHASE 1 3P 1.4L ANW, 1997-07 > 2000-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11
CTS154.08
CTS154.09
CMP167.02

   

 
 

AROSA (6H) PHASE 1 3P 1.4L APQ, 1997-07 > 2000-11
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11

   

 
 

Vehicle Sensor Position
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AROSA (6H) PHASE 1 3P 1.4L AUD, 1997-07 > 2000-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11
CTS154.08
CTS154.09
CMP167.02

   

 
 

AROSA (6H) PHASE 1 3P 1.4L AKK, 1997-07 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

AROSA (6H) PHASE 1 3P 1.4L AKV, 1997-07 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11

   

 
 

AROSA (6H) PHASE 1 3P 1.4L ANW, 1997-07 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11
CTS154.08
CTS154.09
CMP167.02

   

 
 

AROSA (6H) PHASE 1 3P 1.4L APQ, 1997-07 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11

   

 
 

AROSA (6H) PHASE 1 3P 1.4L AUD, 1997-07 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11
CTS154.08
CTS154.09
CMP167.02

   

 
 

AROSA (6H) PHASE 1 3P 1.0L AER, 1997-07 > 2000-11
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11

   

 
 

AROSA (6H) PHASE 1 3P 1.4L AEX, 1997-07 > 2000-11
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11

   

 
 

AROSA (6H) PHASE 1 3P 1.4L AEX, 1997-07 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11

   

 
 

AROSA (6H) PHASE 1 3P 1.4L AFK, 1999-07 > 2000-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11
CTS154.09
CMP154.03

   

 
 

Vehicle Sensor Position
S E A T
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AROSA (6H) PHASE 1 3P 1.4L AMF, 2000-04 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.14
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.02

   

 
 

AROSA (6H) PHASE 1 3P 1.7L AKU, 1998-10 > 2000-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11

   

 
 

AROSA (6H) PHASE 2 3P 1.0L AUC, 2000-11 > 2004-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11
CTS154.08
CMP167.02

   

 
 

AROSA (6H) PHASE 2 3P 1.4L AUD, 2000-11 > 2004-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11
CTS154.08
CTS154.09
CMP167.02

   

 
 

AROSA (6H) PHASE 2 3P 1.4L AUB, 2000-11 > 2004-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11
CTS154.09
CMP154.03

   

 
 

AROSA (6H) PHASE 2 3P 1.4L AMF, 2000-11 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.14
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.02

   

 
 

AROSA (6H) PHASE 2 3P 1.7L AKU, 2000-11 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11

   

 
 

ATECA

ATECA (KH) PHASE 1 5P 2.0L DFFA, 2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.65
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  

T3 

 

ATECA (KH) PHASE 1 5P 1.0L CHZJ, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S E A T
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ATECA (KH) PHASE 1 5P 2.0L DFHA, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

   

ATECA (KH) PHASE 1 5P 1.4L CZEA, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

ATECA (KH) PHASE 1 5P 1.6L DDYA, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T5 

 

ATECA (KH) PHASE 1 5P 1.4L CZEA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

ATECA (KH) PHASE 1 5P 2.0L CZPB, 2017-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

ATECA (KH) PHASE 1 5P 1.6L DGTE, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T5 

 

ATECA (KH) PHASE 1 5P 1.0L DKRF, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

ATECA (KH) PHASE 1 5P 2.0L DFFA, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.65
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  

T3 

 

Vehicle Sensor Position
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ATECA (KH) PHASE 1 5P 1.5L DADA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

ATECA (KH) PHASE 1 5P 2.0L DKZA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 
T5 

 

ATECA (KH) PHASE 1 5P 2.0L DNUE, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 
T5 

 

ATECA (KH) PHASE 1 5P 1.5L DADA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

ATECA (KH) PHASE 1 5P 2.0L DFFA, 2019-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.65
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  

T3 

 

ATECA (KH) PHASE 1 5P 1.5L DPCA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01

   

ATECA (KH) PHASE 2 5P 2.0L DFFA, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.65
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  

T3 

 

Vehicle Sensor Position
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ATECA (KH) PHASE 2 5P 1.0L DKRF, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

ATECA (KH) PHASE 2 5P 1.5L DPCA, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01

   

ATECA (KH) PHASE 2 5P 2.0L DKZA, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 
T5 

 

ATECA (KH) PHASE 2 5P 2.0L DNUE, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 
T5 

 

ATECA (KH) PHASE 2 5P 1.0L DLAA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP157.01

   

ATECA (KH) PHASE 2 5P 2.0L DTTC, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.65

EGT154.101
EGT154.108
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01

  

T3 

 

ATECA (KH) PHASE 2 5P 2.0L DTRD, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
EGT154.108
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
CMP157.01

   

ATECA (KH) PHASE 2 5P 2.0L DTTA, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.65

EGT154.101
EGT154.108
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CMP157.01

  

T3 

 

Vehicle Sensor Position
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ATECA (KH) PHASE 2 5P 2.0L DNFC, 2021-01 >
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

ATECA (KH) PHASE 2 5P 2.0L DTTC, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.65

EGT154.101
EGT154.108
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CMP157.01

  

T3 

 

ATECA (KH) PHASE 2 5P 2.0L DNNA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

ATECA (KH) PHASE 2 5P 1.5L DXDB, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

CORDOBA

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 2.0L ABF, 1996-06 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.09

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.6L 1F, 1997-02 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.4L ANX, 1997-11 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.6L AEH, 1999-04 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.53
CKP154.05
CKP154.25
CKP154.11

   

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.4L AFH, 1997-07 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
ASB154.09

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.6L 1F, 1993-12 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.9L AHU, 1996-07 > 1996-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
CKP154.11
ASB154.09

   

 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.0L ALD, 1993-12 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
ASB154.09

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.0L ANV, 1993-12 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
ASB154.09

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.9L AQM, 1993-12 > 1999-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
CKP154.11
ASB154.09

   

 

Vehicle Sensor Position
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CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.4L AKK, 1997-02 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.53
CKP154.05
CKP154.16
CTS154.11

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.4L AKV, 1997-02 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.53
CKP154.05
CKP154.16
CTS154.11

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.4L ANW, 1997-02 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.53
CKP154.05
CKP154.16
CTS154.11

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.6L AEE, 1993-12 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.09
CTS154.11

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.6L ALM, 1993-12 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.09
CTS154.11

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.6L AKL, 1997-02 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.53
CKP154.05
CKP154.25
CKP154.11
CTS154.11

   

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.8L ADZ, 1993-12 > 1998-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.09
CTS154.11

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.8L ADZ, 1994-01 > 1998-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.09
CTS154.11

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 2.0L AGG, 1993-12 > 1998-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.09
CTS154.11

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.9L AEY, 1993-12 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.09
CTS154.11

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.9L 1Z, 1996-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
CKP154.11
ASB154.09
CTS154.11

   

 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.9L ALH, 1996-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
CKP154.11
ASB154.09
CTS154.11

   

 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.9L ASK, 1997-12 > 1999-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CTS154.11

   

Vehicle Sensor Position
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CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.4L AEX, 1997-02 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.53
CKP154.05
CKP154.16
CTS154.11

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.6L ABU, 1993-12 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.09
CTS154.11

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.6L AFT, 1997-02 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.53
CKP154.05
CKP154.25
CKP154.11
CTS154.11

   

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.8L ABS, 1993-12 > 1996-10
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.09
CTS154.11

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.8L ABS, 1994-01 > 1996-10
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.09
CTS154.11

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 2.0L 2E, 1993-12 > 1996-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.09
CTS154.11

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.9L 1Y, 1993-12 > 1999-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.09
CTS154.11

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.9L AGR, 1996-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
CKP154.11
ASB154.09
CTS154.11

   

 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.9L AFN, 1997-12 > 1999-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.09
CTS154.11

   

 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.9L 1Z, 1996-07 > 1996-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
CKP154.11
ASB154.09

   

 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.0L AER, 1996-11 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
ASB154.09

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.9L AGP, 1999-01 > 1999-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
CKP154.11
ASB154.09

   

 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.4L ABD, 1993-12 > 1997-02
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.53
CKP154.05
CKP154.16
CTS154.11

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.8L ADL, 1994-07 > 1996-10
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.09
CTS154.11
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CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 1 4P 1.9L AAZ, 1994-01 > 1998-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.09
CTS154.11

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 2 4P 1.8L ADZ, 1999-09 > 2002-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 2 4P 1.6L AKL, 1999-09 > 2002-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.53
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CKP154.05
CKP154.25
CKP154.11
CTS154.08
CTS154.09

   

 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 2 4P 1.6L APF, 1999-09 > 2002-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.53
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CKP154.05
CKP154.25
CKP154.11
CTS154.08
CTS154.09

   

 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 2 4P 1.6L AUR, 1999-09 > 2002-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.53
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CKP154.05
CKP154.25
CKP154.11
CTS154.08
CTS154.09

   

 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 2 4P 1.0L ALD, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
ASB154.09

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 2 4P 1.0L ANV, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
ASB154.09

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 2 4P 1.0L AUC, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
ASB154.09

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 2 4P 1.4L AQQ, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
ASB154.09

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 2 4P 1.4L AUB, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
ASB154.09

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 2 4P 1.4L AKK, 1999-09 > 2002-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.53
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CKP154.05
CKP154.16
CTS154.09

   
 

 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 2 4P 1.4L AKV, 1999-09 > 2002-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.53
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CKP154.05
CKP154.16
CTS154.09
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CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 2 4P 1.4L ANW, 1999-09 > 2002-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.53
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CKP154.05
CKP154.16
CTS154.09

   
 

 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 2 4P 1.4L AUD, 1999-09 > 2002-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.53
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CKP154.05
CKP154.16
CTS154.09

   
 

 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 2 4P 1.4L AUA, 2000-09 > 2002-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
CKP154.08
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.09

   

 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 2 4P 1.6L ALM, 1999-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.11

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 2 4P 1.9L AQM, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
CKP154.11
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.08
CTS154.09

   

 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 2 4P 1.9L AHU, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
CKP154.11
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.08
CTS154.09

   

 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 2 4P 1.9L ALH, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
CKP154.11
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.08
CTS154.09

   

 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 2 4P 1.4L AEX, 1999-09 > 2002-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.53
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CKP154.05
CKP154.16
CTS154.09
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CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 2 4P 1.4L APE, 2000-09 > 2002-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
CKP154.08
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.09

   

 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 2 4P 1.6L AEE, 1999-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.11

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 2 4P 1.9L AGP, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
CKP154.11
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.08
CTS154.09

   

 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 2 4P 1.9L AGR, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
CKP154.11
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.08
CTS154.09

   

 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 2 4P 1.6L AFT, 1999-09 > 2002-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.53
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CKP154.05
CKP154.25
CKP154.11
CTS154.08
CTS154.09

   

 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 2 4P 1.0L AER, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
ASB154.09

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 2 4P 1.4L AFH, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
ASB154.09

   
 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 2 4P 1.9L AFN, 2000-04 > 2002-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.09

   

 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 2 4P 1.6L AEH, 1999-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB155.53
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CKP154.05
CKP154.25
CKP154.11
CTS154.08
CTS154.09

   

 

CORDOBA I BERLINE (6K) PHASE 2 4P 1.9L ASV, 2000-04 > 2002-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.08
CTS154.09

   

 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 1 2P 1.8L ABS, 1996-05 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09
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CORDOBA I SX (6K) PHASE 1 2P 1.8L ADZ, 1996-05 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09

   
 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 1 2P 1.8L ADL, 1996-05 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09

   
 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 1 2P 2.0L AGG, 1996-06 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.09

   
 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 1 2P 1.0L AER, 1996-11 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
ASB154.09

   
 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 1 2P 1.6L 1F, 1997-02 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09

   
 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 1 2P 1.4L AFH, 1997-07 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
ASB154.09

   
 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 1 2P 1.4L ANX, 1997-11 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09

   
 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 1 2P 1.6L 1F, 1997-07 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09

   
 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 1 2P 1.9L AEY, 1996-05 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.09
ASB154.09

   
 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 1 2P 1.4L AKV, 1996-05 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.53
CKP154.05
CKP154.16

   
 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 1 2P 1.6L ALM, 1996-05 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09

   
 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 1 2P 1.6L AKL, 1996-05 > 1999-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.53
CKP154.05
CKP154.25
CKP154.11

   

CORDOBA I SX (6K) PHASE 1 2P 1.9L 1Z, 1996-11 > 1998-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
CKP154.11
ASB154.09

   

 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 1 2P 1.9L ASK, 1998-10 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 1 2P 1.6L AFT, 1996-05 > 1998-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB155.53
CKP154.05
CKP154.25
CKP154.11

   

CORDOBA I SX (6K) PHASE 1 2P 1.9L AHU, 1996-11 > 1998-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
CKP154.11
ASB154.09

   

 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 1 2P 1.9L AFN, 1998-10 > 1999-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
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CORDOBA I SX (6K) PHASE 1 2P 1.4L AEX, 1997-01 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.53
CKP154.05
CKP154.16

   
 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 1 2P 1.6L AEE, 1997-02 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09

   
 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 1 2P 1.9L AGR, 1996-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
CKP154.11
ASB154.09

   

 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 1 2P 2.0L 2E, 1996-05 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.09

   
 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 1 2P 2.0L ABF, 1996-05 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.09

   
 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 2 2P 1.0L AER, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
ASB154.09

   
 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 2 2P 1.8L ADZ, 1999-09 > 2002-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09

   
 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 2 2P 1.4L AKV, 1999-09 > 2002-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.53
CKP154.05
CKP154.16

   
 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 2 2P 1.6L ALM, 1999-09 > 2002-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09

   
 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 2 2P 1.4L AUA, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
CKP154.08
ASB154.09

   

 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 2 2P 1.4L AQQ, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
ASB154.09

   
 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 2 2P 1.4L AUB, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
ASB154.09

   
 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 2 2P 1.6L AKL, 1999-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.53
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CKP154.05
CKP154.25
CKP154.11

   

 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 2 2P 1.6L APF, 1999-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.53
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CKP154.05
CKP154.25
CKP154.11

   

 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 2 2P 1.6L AUR, 1999-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.53
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CKP154.05
CKP154.25
CKP154.11
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CORDOBA I SX (6K) PHASE 2 2P 1.8L AYP, 2001-01 > 2002-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   
 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 2 2P 1.9L AHU, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
CKP154.11
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   

 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 2 2P 1.9L ALH, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
CKP154.11
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   

 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 2 2P 1.9L ASV, 2000-04 > 2002-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   

 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 2 2P 1.8L AQX, 2001-01 > 2002-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   
 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 2 2P 1.9L AGR, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
CKP154.11
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   

 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 2 2P 1.9L AFN, 2000-04 > 2002-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   

 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 2 2P 1.4L APE, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
CKP154.08
ASB154.09

   

 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 2 2P 1.4L AFH, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
ASB154.09

   
 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 2 2P 1.6L AFT, 1999-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.53
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CKP154.05
CKP154.25
CKP154.11

   

 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 2 2P 1.6L AEE, 1999-09 > 2002-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09

   
 

CORDOBA I SX (6K) PHASE 2 2P 1.4L AEX, 1999-09 > 2002-10
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.15
ASB155.40
ASB155.53
CKP154.05
CKP154.16
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CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 1 5P 1.6L 1F, 1997-11 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09

   
 

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 1 5P 1.4L APE, 1999-04 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
CKP154.08
ASB154.09

   

 

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 1 5P 1.6L AEH, 1999-04 > 1999-09
Crankshaft sensor

 
CKP154.05
CKP154.25
CKP154.11

   

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 1 5P 1.6L 1F, 1999-01 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09

   
 

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 1 5P 1.9L AQM, 1997-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
CKP154.11
ASB154.09

   

 

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 1 5P 1.4L AKK, 1997-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

 
CKP154.05
CKP154.16

   

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 1 5P 1.4L AKV, 1997-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

 
CKP154.05
CKP154.16

   

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 1 5P 1.4L ANW, 1997-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

 
CKP154.05
CKP154.16

   

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 1 5P 1.6L ALM, 1999-01 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 1 5P 1.6L AKL, 1997-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

 
CKP154.05
CKP154.25
CKP154.11

   

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 1 5P 1.6L APF, 1997-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

 
CKP154.05
CKP154.25
CKP154.11

   

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 1 5P 1.9L AHU, 1997-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
CKP154.11

   

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 1 5P 1.9L ALH, 1997-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
CKP154.11

   

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 1 5P 1.9L ASK, 1998-01 > 1999-09
Crankshaft sensor

 
CKP154.17
CKP154.09

   

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 1 5P 1.9L ASV, 1998-01 > 1999-09
Crankshaft sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09

   

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 1 5P 1.4L AEX, 1997-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

 
CKP154.05
CKP154.16

   

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 1 5P 1.6L AEE, 1999-01 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
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CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 1 5P 1.6L AFT, 1997-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

 
CKP154.05
CKP154.25
CKP154.11

   

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 1 5P 1.9L AGR, 1997-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
CKP154.11

   

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 1 5P 1.9L AFN, 1998-01 > 1999-09
Crankshaft sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09

   

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 1 5P 1.9L AGP, 1999-01 > 1999-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
CKP154.11
ASB154.09

   

 

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 1 5P 1.9L AEY, 1997-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

 
CKP152.09

   

CORDOBA II (6L) 4P 1.4L BNV, 2005-05 > 2009-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.14
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

CORDOBA II (6L) 4P 1.4L BNM, 2005-10 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.14
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

CORDOBA II (6L) 4P 1.2L BXV, 2006-05 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

CORDOBA II (6L) 4P 1.4L BMS, 2006-10 > 2009-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

CORDOBA II (6L) 4P 1.4L BXW, 2006-05 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

Vehicle Sensor Position
S E A T

3577



CORDOBA II (6L) 4P 1.9L BMT, 2006-10 > 2009-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.02

  
T5 

 

CORDOBA II (6L) 4P 1.9L AXR, 2006-03 > 2009-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.02

  
T5 

 

CORDOBA II (6L) 4P 1.6L BTS, 2006-10 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

CORDOBA II (6L) 4P 1.4L BKY, 2002-10 > 2009-05
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.03

   

CORDOBA II (6L) 4P 1.9L BLT, 2002-10 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.02

   

CORDOBA II (6L) 4P 1.2L BME, 2002-10 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

CORDOBA II (6L) 4P 1.4L BBY, 2002-10 > 2006-05
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.03

   

CORDOBA II (6L) 4P 1.4L BBY, 2002-10 > 2008-05
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.03

   

Vehicle Sensor Position
S E A T

3578



CORDOBA II (6L) 4P 1.9L ASZ, 2002-10 > 2006-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.02

   

CORDOBA II (6L) 4P 1.2L AZQ, 2002-10 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

CORDOBA II (6L) 4P 1.4L BBZ, 2002-10 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP173.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.03

   

CORDOBA II (6L) 4P 1.4L AMF, 2003-06 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.14
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.02

   

CORDOBA II (6L) 4P 1.9L ASY, 2002-10 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.02

   

CORDOBA II (6L) 4P 1.9L ATD, 2002-10 > 2006-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.02

  
T5 

 

CORDOBA II (6L) 4P 2.0L AZL, 2003-06 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
CKP154.06
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05

   

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 2 5P 1.6L AEH, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor

 
CKP154.05
CKP154.25
CKP154.11

   

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 2 5P 1.4L AKK, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 2 5P 1.4L AKV, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

Vehicle Sensor Position
S E A T
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CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 2 5P 1.4L ANW, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 2 5P 1.4L AUD, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 2 5P 1.4L AUA, 2000-09 > 2002-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
CKP154.08
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   

 

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 2 5P 1.6L ALM, 1999-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 2 5P 1.6L AKL, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
CKP154.25
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 2 5P 1.6L APF, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
CKP154.25
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 2 5P 1.6L AUR, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
CKP154.25
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 2 5P 1.9L AQM, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
CKP154.11
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   

 

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 2 5P 1.9L AHU, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 2 5P 1.9L ALH, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 2 5P 1.4L AEX, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

Vehicle Sensor Position
S E A T
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CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 2 5P 1.4L APE, 2000-09 > 2002-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
CKP154.08
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   

 

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 2 5P 1.6L AEE, 1999-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 2 5P 1.6L AFT, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
CKP154.25
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 2 5P 1.9L AGP, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
CKP154.11
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   

 

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 2 5P 1.9L AGR, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 2 5P 1.6L AEH, 1999-09 > 2002-09
Crankshaft sensor

 
CKP154.05
CKP154.25
CKP154.11

   

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 2 5P 1.9L AFN, 1999-09 > 2002-10
Crankshaft sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09

   

CORDOBA I VARIO (6K) PHASE 2 5P 1.9L ASV, 2000-04 > 2002-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

EXEO

EXEO (3R) 4P 2.0L CAGA, 2009-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.78
EGT167.01
EGT154.68

EGT154.109
EGT157.01
EGT154.66
EGT154.98
EGT154.79
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.01
EGP167.01
EGP154.01

  
T5 

T5 

 

 
 

EXEO (3R) 4P 1.8L CFMA, 2009-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.06

   
 
 

Vehicle Sensor Position
S E A T
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EXEO (3R) 4P 2.0L CAHA, 2009-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.78
EGT167.01
EGT154.34
EGT154.98
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.01
EGP167.01
EGP154.01

  
T5 

 

 
 

EXEO (3R) 4P 2.0L BWE, 2009-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.06
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05

   
 
 

EXEO (3R) 4P 1.6L ALZ, 2009-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.04

   
 
 

EXEO (3R) 4P 2.0L BWE, 2009-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.06
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05

   
 
 

EXEO (3R) 4P 2.0L CAGC, 2009-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.78
EGT167.01
EGT154.68
EGT154.98
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.01
EGP167.01
EGP154.01

  
T5 

 

 
 

EXEO (3R) 4P 1.8L CDHB, 2010-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.15
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05

   
 
 

EXEO (3R) 4P 2.0L CDND, 2010-09 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP167.03

   
 
 

EXEO (3R) 4P 2.0L CAGA, 2011-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.78
EGT167.01
EGT154.68

EGT154.109
EGT157.01
EGT154.66
EGT154.98
EGT154.79
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.01
EGP167.01
EGP154.01

  
T5 

T5 

 

 
 

EXEO (3R) 4P 1.8L CDHA, 2011-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.15
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05

   
 
 

Vehicle Sensor Position
S E A T
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EXEO (3R) 4P 2.0L CJCA, 2011-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.78
EGT167.01
EGT154.68

EGT154.109
EGT157.01
EGT154.66
EGT154.98
EGT154.79
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.01
EGP167.01
EGP154.01

  
T5 

T5 

 

 
 

EXEO (3R) 4P 2.0L CJCC, 2011-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.78
EGT167.01
EGT154.68
EGT154.98
EGT154.79
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.01
EGP167.01
EGP154.01

  
T5 

 

 
 

EXEO (3R) 4P 2.0L CGLB, 2011-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.78
EGT167.01

EGT154.109
EGT154.34
EGT154.98
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.01
EGP167.01
EGP154.01

  
T5 

 

 
 

EXEO ST (3R) 5P 2.0L CAHA, 2009-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.78
EGT167.01
EGT154.34
EGT154.98
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.01
EGP167.01
EGP154.01

  
T5 

 

 
 

EXEO ST (3R) 5P 1.8L CFMA, 2009-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.06

   
 
 

EXEO ST (3R) 5P 2.0L CAGA, 2009-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.78
EGT167.01
EGT154.68

EGT154.109
EGT157.01
EGT154.66
EGT154.98
EGT154.79
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.01
EGP167.01
EGP154.01

  
T5 

T5 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
S E A T
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EXEO ST (3R) 5P 2.0L BWE, 2009-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.06
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05

   
 
 

EXEO ST (3R) 5P 1.6L ALZ, 2009-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
ASB155.58
ASB155.13
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.04

   
 
 
 
 

EXEO ST (3R) 5P 2.0L CAGC, 2009-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.78
EGT167.01
EGT154.68
EGT154.98
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.01
EGP167.01
EGP154.01

  
T5 

 

 
 

EXEO ST (3R) 5P 1.8L CDHB, 2010-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.15
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05

   
 
 

EXEO ST (3R) 5P 2.0L CDND, 2010-09 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP167.03

   
 
 

EXEO ST (3R) 5P 2.0L CAGA, 2011-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.78
EGT167.01
EGT154.68

EGT154.109
EGT157.01
EGT154.66
EGT154.98
EGT154.79
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.01
EGP167.01
EGP154.01

  
T5 

T5 

 

 
 

EXEO ST (3R) 5P 1.8L CDHA, 2011-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.15
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05

   
 
 

EXEO ST (3R) 5P 2.0L CJCA, 2011-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.78
EGT167.01
EGT154.68

EGT154.109
EGT157.01
EGT154.66
EGT154.98
EGT154.79
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.01
EGP167.01
EGP154.01

  
T5 

T5 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
S E A T
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EXEO ST (3R) 5P 2.0L CGLB, 2011-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.78
EGT167.01

EGT154.109
EGT154.34
EGT154.98
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.01
EGP167.01
EGP154.01

  
T5 

 

 
 

EXEO ST (3R) 5P 2.0L CJCC, 2011-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.78
EGT167.01
EGT154.68
EGT154.98
EGT154.79
ASB154.03
ASB154.51
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.01
EGP167.01
EGP154.01

  
T5 

 

 
 

IBIZA

IBIZA II (6K) PHASE 1 3P 1.6L 1F, 1995-01 > 1996-04
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.11
CTS154.12

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 1 3P 1.4L AEX, 1995-12 > 1996-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.12

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 1 3P 1.0L AAU, 1993-05 > 1996-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.09
CTS154.12
CTS154.13

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 1 3P 1.3L AAV, 1993-05 > 1995-01
Coolant temperature sensor

 
CTS154.12
CTS154.13

   

IBIZA II (6K) PHASE 1 3P 1.4L ABD, 1994-07 > 1996-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.09
CTS154.11

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 1 3P 1.6L ABU, 1993-05 > 1996-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.09
CTS154.11

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 1 3P 1.8L ABS, 1993-05 > 1995-05
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.03

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 1 3P 1.8L ADZ, 1994-01 > 1996-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.03

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 1 3P 1.8L ADL, 1994-07 > 1996-04
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.11
CTS154.03

   
 

Vehicle Sensor Position
S E A T
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IBIZA II (6K) PHASE 1 3P 2.0L 2E, 1993-05 > 1996-04
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.11
CTS154.03

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 1 3P 1.9L 1Y, 1993-05 > 1995-05
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.10

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 1 3P 1.9L 1Y, 1994-07 > 1996-04
Coolant temperature sensor

 
CTS154.03
CTS154.10

   

IBIZA II (6K) PHASE 1 3P 1.9L AAZ, 1993-05 > 1996-04
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.03
CTS154.10

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.9L 1Y, 1996-05 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.10

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.9L AAZ, 1996-11 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.10

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 2.0L AGG, 1996-06 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.11
CTS154.12

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.8L ADZ, 1996-09 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.11
CTS154.12

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.4L AFH, 1996-09 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.11
CTS154.12

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.6L 1F, 1997-07 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.11
CTS154.12

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.4L ANX, 1997-11 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.11
CTS154.12

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.6L AEH, 1999-04 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
CKP154.11
ASB154.09

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 2.0L 2E, 1996-05 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09

   
 

Vehicle Sensor Position
S E A T
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IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.6L AKL, 1996-05 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
CKP154.11
ASB154.09

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.0L ALD, 1996-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
CKP154.25
CTS154.11

   

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.0L ALL, 1996-11 > 1999-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
CTS154.11

   

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.0L ANV, 1996-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
CKP154.25
CTS154.11

   

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.4L AKK, 1996-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
CKP154.25
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.11

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.4L AKV, 1996-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
CKP154.25
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.11

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.4L ANW, 1996-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
CKP154.25
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.11

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.6L AEE, 1997-02 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.09
CTS154.11

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.6L ALM, 1997-02 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.09
CTS154.11

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.8L ADZ, 1996-05 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.9L AEY, 1996-05 > 1999-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
CTS154.12

   

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.9L AHU, 1996-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.12

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.9L 1Z, 1996-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.12

   

 

Vehicle Sensor Position
S E A T

3587



IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.9L ALH, 1996-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.12

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.9L ASK, 1997-12 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.12

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.0L AER, 1996-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
CKP154.25
CTS154.11

   

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.4L AEX, 1996-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
CKP154.25
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.11

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.6L 1F, 1997-02 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.09
CTS154.11

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.8L ABS, 1996-05 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.9L AGR, 1996-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.12

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.9L AFN, 1997-12 > 1999-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.12

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.6L AFT, 1996-05 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
CKP154.11
ASB154.09

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.0L AAU, 1996-05 > 1998-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.4L ABD, 1996-05 > 1998-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.09

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.6L ABU, 1996-05 > 1998-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.8L ADL, 1996-05 > 1996-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09

   
 

Vehicle Sensor Position
S E A T

3588



IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 2.0L ABF, 1998-07 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.11
CTS154.03
CTS165.02

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 2 3P 1.4L APQ, 1997-01 > 1999-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.0L AVZ, 1999-09 > 2002-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.0L ALD, 1999-09 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.0L ALL, 1999-09 > 2001-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.0L ANV, 1999-09 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.0L AUC, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.4L AKK, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.4L AKV, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.4L ANW, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.4L AUD, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.11
CTS154.09

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.4L AUA, 2000-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.4L AQQ, 2001-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   
 

Vehicle Sensor Position
S E A T
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IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.4L AUB, 2001-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.6L ALM, 1999-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.6L AKL, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
CKP154.11
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.6L APF, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
CKP154.11
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.6L AUR, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
CKP154.11
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.8L AYP, 2000-04 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.8L AYP, 2001-07 > 2002-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.9L AQM, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.9L AHU, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.9L ALH, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.9L ASK, 2000-04 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.9L ASV, 2000-04 > 2002-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

Vehicle Sensor Position
S E A T
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IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.0L AER, 1999-09 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.4L AEX, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.4L APE, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.4L AFH, 2001-06 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.6L AEE, 1999-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.6L AFT, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
CKP154.11
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.8L AQX, 2000-04 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.8L AQX, 2001-07 > 2002-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.9L AGP, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.9L AGR, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.9L AFN, 2000-04 > 2002-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 3P 1.6L AEH, 1999-09 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
CKP154.11
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 1 5P 1.8L ADL, 1994-01 > 1996-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   
 

Vehicle Sensor Position
S E A T
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IBIZA II (6K) PHASE 1 5P 1.6L 1F, 1995-01 > 1996-04
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.11
CTS154.12

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 1 5P 1.4L AEX, 1995-12 > 1996-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.12

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 1 5P 1.0L AAU, 1993-05 > 1995-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.09
CTS154.12
CTS154.13

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 1 5P 1.3L AAV, 1993-05 > 1995-01
Coolant temperature sensor

 
CTS154.12
CTS154.13

   

IBIZA II (6K) PHASE 1 5P 1.4L ABD, 1994-07 > 1996-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.09
CTS154.11

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 1 5P 1.6L ABU, 1993-05 > 1996-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.09
CTS154.11

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 1 5P 1.8L ABS, 1993-05 > 1995-05
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.03

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 1 5P 1.8L ADZ, 1994-01 > 1996-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.03

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 1 5P 2.0L 2E, 1993-05 > 1996-04
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.11
CTS154.03

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 1 5P 1.9L 1Y, 1993-05 > 1995-05
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.10

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 1 5P 1.9L 1Y, 1994-07 > 1996-04
Coolant temperature sensor

 
CTS154.03
CTS154.10

   

IBIZA II (6K) PHASE 1 5P 1.9L AAZ, 1993-05 > 1996-04
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.03
CTS154.10

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 5P 1.0L AVZ, 1999-10 > 2002-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 3 5P 1.4L AUB, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
ASB154.09

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 3 5P 1.8L AYP, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
ASB154.09

   
 

Vehicle Sensor Position
S E A T
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IBIZA II (6K) PHASE 3 5P 1.0L ALD, 1999-09 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 5P 1.0L ALL, 1999-09 > 2001-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 5P 1.0L ANV, 1999-09 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 5P 1.0L AUC, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 5P 1.4L AKK, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 5P 1.4L AKV, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 5P 1.4L ANW, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 5P 1.4L AUD, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 5P 1.4L AUA, 2000-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 3 5P 1.6L ALM, 1999-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 3 5P 1.6L AKL, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
CKP154.11
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 5P 1.6L APF, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
CKP154.11
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   

 

Vehicle Sensor Position
S E A T
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IBIZA II (6K) PHASE 3 5P 1.6L AUR, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
CKP154.11
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 5P 1.9L AQM, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 5P 1.9L AHU, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 5P 1.9L ALH, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 5P 1.9L ASK, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 5P 1.9L ASV, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 5P 1.0L AER, 1999-09 > 2001-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 5P 1.4L AEX, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 5P 1.4L APE, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 3 5P 1.6L AEE, 1999-09 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 3 5P 1.6L AFT, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
CKP154.11
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 5P 1.9L AGP, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   

 

Vehicle Sensor Position
S E A T
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IBIZA II (6K) PHASE 3 5P 1.9L AGR, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 5P 1.9L AFN, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 3 5P 1.4L AQQ, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
ASB154.09

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 3 5P 1.8L AQX, 1999-09 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
ASB154.09

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 3 5P 1.6L AEH, 1999-09 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
CKP154.11
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 2.0L ABF, 1996-06 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.03
CTS154.14

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 2.0L AGG, 1996-06 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.11
CTS154.12

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 1.8L ADZ, 1997-07 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.11
CTS154.12

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 1.6L 1F, 1997-07 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.11
CTS154.12

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 1.4L AFH, 1997-07 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.11
CTS154.12

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 1.4L ANX, 1997-11 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.11
CTS154.12

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 1.6L AEH, 1996-05 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
CKP154.11
ASB154.09

   

 

Vehicle Sensor Position
S E A T

3595



IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 1.6L AKL, 1996-05 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
CKP154.11
ASB154.09

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 1.0L ALD, 1996-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
CKP154.25
CTS154.11

   

IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 1.0L ALL, 1996-11 > 1999-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
CTS154.11

   

IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 1.0L ANV, 1996-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
CKP154.25
CTS154.11

   

IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 1.4L AKK, 1996-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
CKP154.25
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.11

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 1.4L AKV, 1996-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
CKP154.25
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.11

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 1.4L ANW, 1996-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
CKP154.25
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.11

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 1.6L AEE, 1997-02 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.09
CTS154.11

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 1.6L ALM, 1997-02 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.09
CTS154.11

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 1.8L ADZ, 1996-05 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 1.9L AEY, 1996-05 > 1999-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
CTS154.12

   

IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 1.9L AHU, 1996-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.12

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 1.9L 1Z, 1996-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.12

   

 

Vehicle Sensor Position
S E A T

3596



IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 1.9L ALH, 1996-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.12

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 1.9L ASK, 1997-12 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.12

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 1.0L AER, 1996-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
CKP154.25
CTS154.11

   

IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 1.4L AEX, 1996-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
CKP154.25
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.07
CTS154.11

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 1.6L 1F, 1997-02 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.09
CTS154.11

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 1.8L ABS, 1996-05 > 1999-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 1.9L 1Y, 1996-05 > 1999-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
CTS154.12

   

IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 1.9L AGR, 1996-11 > 1999-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.12

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 1.9L AFN, 1997-12 > 1999-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.12

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 1.6L AFT, 1996-05 > 1999-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
CKP154.11
ASB154.09

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 1.4L ABD, 1996-05 > 1997-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.09

   

 

IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 1.6L ABU, 1996-05 > 1997-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 2.0L 2E, 1996-05 > 1996-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09

   
 

IBIZA II (6K) PHASE 2 5P 1.4L APQ, 1997-01 > 1999-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09

   
 

Vehicle Sensor Position
S E A T

3597



IBIZA III (6L) PHASE 1 3P 1.4L BNM, 2005-10 > 2006-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP154.14
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

IBIZA III (6L) PHASE 1 3P 1.4L BNV, 2005-10 > 2006-03
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP154.14
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

IBIZA III (6L) PHASE 1 3P 1.4L BKY, 2002-03 > 2006-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.03

   

IBIZA III (6L) PHASE 1 3P 1.9L BLT, 2002-03 > 2006-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP152.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

IBIZA III (6L) PHASE 1 3P 1.2L BME, 2002-03 > 2006-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA III (6L) PHASE 1 3P 1.4L BBZ, 2002-03 > 2006-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

IBIZA III (6L) PHASE 1 3P 1.9L BUK, 2004-02 > 2006-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP152.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.02

   

IBIZA III (6L) PHASE 1 3P 1.2L AZQ, 2002-03 > 2006-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

Vehicle Sensor Position
S E A T

3598



IBIZA III (6L) PHASE 1 3P 1.4L AUB, 2002-03 > 2006-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

IBIZA III (6L) PHASE 1 3P 1.9L BPX, 2004-02 > 2006-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP152.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.02

   

IBIZA III (6L) PHASE 1 3P 1.4L BBY, 2002-03 > 2006-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.03

   

IBIZA III (6L) PHASE 1 3P 1.9L ASZ, 2002-03 > 2006-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP152.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

IBIZA III (6L) PHASE 1 3P 1.9L AXR, 2005-05 > 2006-03
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP152.05
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

IBIZA III (6L) PHASE 1 3P 1.4L AMF, 2003-06 > 2005-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP154.14
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.02

   

IBIZA III (6L) PHASE 1 3P 1.9L ASY, 2002-03 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05

   

IBIZA III (6L) PHASE 1 3P 1.9L ATD, 2002-03 > 2006-03
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP152.05
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
S E A T

3599



IBIZA III (6L) PHASE 1 3P 2.0L AZL, 2003-04 > 2006-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.06
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05

   

IBIZA III (6L) PHASE 1 3P 1.8L BJX, 2003-11 > 2006-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.06
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05

   

IBIZA III (6L) PHASE 1 3P 1.8L BBU, 2004-04 > 2006-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.06
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05

   

IBIZA III (6L) PHASE 1 5P 1.4L BNM, 2005-10 > 2006-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP154.14
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

IBIZA III (6L) PHASE 1 5P 1.4L BNV, 2005-10 > 2006-03
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP154.14
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

IBIZA III (6L) PHASE 1 5P 1.9L AXR, 2005-05 > 2006-03
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP152.05
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

IBIZA III (6L) PHASE 1 5P 1.4L BKY, 2002-03 > 2006-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.03

   

IBIZA III (6L) PHASE 1 5P 1.9L BLT, 2002-03 > 2006-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP152.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

Vehicle Sensor Position
S E A T

3600



IBIZA III (6L) PHASE 1 5P 1.2L BME, 2002-03 > 2006-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA III (6L) PHASE 1 5P 1.4L BBZ, 2002-03 > 2006-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

IBIZA III (6L) PHASE 1 5P 1.2L AZQ, 2002-03 > 2006-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA III (6L) PHASE 1 5P 1.4L AUB, 2002-03 > 2006-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

IBIZA III (6L) PHASE 1 5P 1.4L BBY, 2002-03 > 2006-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.03

   

IBIZA III (6L) PHASE 1 5P 1.9L ASZ, 2002-03 > 2006-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP152.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

IBIZA III (6L) PHASE 1 5P 1.4L AMF, 2003-06 > 2005-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP154.14
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.02

   

IBIZA III (6L) PHASE 1 5P 1.9L ASY, 2002-03 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
S E A T

3601



IBIZA III (6L) PHASE 1 5P 1.9L ATD, 2002-03 > 2006-03
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP152.05
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

IBIZA III (6L) PHASE 1 5P 2.0L AZL, 2003-04 > 2006-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.06
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05

   

IBIZA III (6L) PHASE 1 5P 1.8L BJX, 2003-11 > 2006-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.06
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05

   

IBIZA III (6L) PHASE 2 5P 1.2L BXV, 2006-05 > 2009-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA III (6L) PHASE 2 5P 1.4L BXW, 2006-05 > 2009-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.03

   

IBIZA III (6L) PHASE 2 5P 1.4L BNM, 2006-03 > 2009-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP154.14
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

IBIZA III (6L) PHASE 2 5P 1.4L BKY, 2006-03 > 2009-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.03

   

IBIZA III (6L) PHASE 2 5P 1.4L BNV, 2006-03 > 2009-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP154.14
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
S E A T

3602



IBIZA III (6L) PHASE 2 5P 1.9L AXR, 2006-03 > 2009-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP152.05
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

IBIZA III (6L) PHASE 2 5P 1.8L BJX, 2006-03 > 2009-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.06
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05

   

IBIZA III (6L) PHASE 2 5P 1.9L BLT, 2006-03 > 2009-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP152.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

IBIZA III (6L) PHASE 2 5P 1.2L BME, 2006-03 > 2009-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA III (6L) PHASE 2 5P 1.4L BBZ, 2006-03 > 2009-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

IBIZA III (6L) PHASE 2 5P 2.0L AZL, 2006-03 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05

   

IBIZA III (6L) PHASE 2 5P 1.4L BMS, 2006-10 > 2009-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP173.01
CKP154.09
CKP154.14
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

IBIZA III (6L) PHASE 2 5P 1.9L BMT, 2006-10 > 2009-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP173.01
CKP154.09
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
S E A T

3603



IBIZA III (6L) PHASE 2 5P 1.6L BTS, 2006-10 > 2009-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA III (6L) PHASE 2 5P 1.2L BBM, 2007-04 > 2009-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA III (6L) PHASE 2 3P 1.9L AXR, 2006-03 > 2009-06
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP152.05
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

IBIZA III (6L) PHASE 2 3P 2.0L AZL, 2006-03 > 2009-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05

   

IBIZA III (6L) PHASE 2 3P 1.4L BNV, 2006-03 > 2009-06
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP154.14
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

IBIZA III (6L) PHASE 2 3P 1.8L BJX, 2006-03 > 2009-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.06
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05

   

IBIZA III (6L) PHASE 2 3P 1.9L BLT, 2006-03 > 2009-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP152.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

IBIZA III (6L) PHASE 2 3P 1.4L BNM, 2006-03 > 2009-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP154.14
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

Vehicle Sensor Position
S E A T
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IBIZA III (6L) PHASE 2 3P 1.2L BME, 2006-03 > 2009-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA III (6L) PHASE 2 3P 1.4L BBZ, 2006-03 > 2009-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

IBIZA III (6L) PHASE 2 3P 1.8L BBU, 2006-03 > 2009-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.06
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05

   

IBIZA III (6L) PHASE 2 3P 1.9L BUK, 2006-03 > 2009-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP152.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.02

   

IBIZA III (6L) PHASE 2 3P 1.4L BKY, 2006-03 > 2009-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.03

   

IBIZA III (6L) PHASE 2 3P 1.2L BXV, 2006-05 > 2009-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA III (6L) PHASE 2 3P 1.4L BXW, 2006-05 > 2009-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.03

   

IBIZA III (6L) PHASE 2 3P 1.4L BMS, 2006-10 > 2009-06
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP173.01
CKP154.09
CKP154.14
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
S E A T
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IBIZA III (6L) PHASE 2 3P 1.9L BMT, 2006-10 > 2009-06
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP173.01
CKP154.09
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

IBIZA III (6L) PHASE 2 3P 1.6L BTS, 2006-10 > 2009-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA III (6L) PHASE 2 3P 1.2L BBM, 2007-04 > 2009-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA IV (6J) PHASE 1 5P 1.4L BXW, 2008-05 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

 

IBIZA IV (6J) PHASE 1 5P 1.9L BLS, 2008-05 > 2012-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.21
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.02

  
T5 

 

IBIZA IV (6J) PHASE 1 5P 1.2L BZG, 2008-05 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA IV (6J) PHASE 1 5P 1.6L BTS, 2008-08 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA IV (6J) PHASE 1 5P 1.4L BMS, 2008-08 > 2012-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.02

  
T5 

 

Vehicle Sensor Position
S E A T
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IBIZA IV (6J) PHASE 1 5P 1.9L BXJ, 2008-08 > 2012-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.21
EGT154.18
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

IBIZA IV (6J) PHASE 1 5P 1.2L CGPB, 2008-05 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA IV (6J) PHASE 1 5P 1.6L CAYB, 2009-04 > 2012-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T5 

 

IBIZA IV (6J) PHASE 1 5P 1.6L BTS, 2009-04 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA IV (6J) PHASE 1 5P 1.4L CAVF, 2008-05 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA IV (6J) PHASE 1 5P 1.2L CGPA, 2009-10 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA IV (6J) PHASE 1 5P 1.6L CAYC, 2009-10 > 2012-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T5 

 

IBIZA IV (6J) PHASE 1 5P 2.0L CFHD, 2010-01 > 2012-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.46
EGT154.67
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T5 

 

Vehicle Sensor Position
S E A T
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IBIZA IV (6J) PHASE 1 5P 1.4L CGGB, 2010-03 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 

 

IBIZA IV (6J) PHASE 1 5P 1.4L CAVE, 2010-03 > 2012-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20

   

IBIZA IV (6J) PHASE 1 5P 1.2L CFWA, 2010-09 > 2012-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.67
EGT154.48
EGT154.17
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T5 

 

IBIZA IV (6J) PHASE 1 5P 1.2L CBZB, 2010-10 > 2012-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05

  

T5 
T5 

 

IBIZA IV (6J) PHASE 1 5P 1.6L CNKA, 2011-06 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA IV (6J) PHASE 1 3P 1.2L BZG, 2008-08 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA IV (6J) PHASE 1 3P 1.4L BXW, 2008-08 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

 

IBIZA IV (6J) PHASE 1 3P 1.6L BTS, 2008-08 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

Vehicle Sensor Position
S E A T

3608



IBIZA IV (6J) PHASE 1 3P 1.4L BMS, 2008-08 > 2012-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.02

  
T5 

 

IBIZA IV (6J) PHASE 1 3P 1.9L BXJ, 2008-08 > 2012-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.21
EGT154.18
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

IBIZA IV (6J) PHASE 1 3P 1.9L BLS, 2008-08 > 2012-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.21
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.02

  
T5 

 

IBIZA IV (6J) PHASE 1 3P 1.4L CAVE, 2008-12 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA IV (6J) PHASE 1 3P 1.6L CAYB, 2008-05 > 2012-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T5 

 

IBIZA IV (6J) PHASE 1 3P 1.2L CGPB, 2008-05 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA IV (6J) PHASE 1 3P 1.6L BTS, 2008-05 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA IV (6J) PHASE 1 3P 1.4L CAVF, 2009-04 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

Vehicle Sensor Position
S E A T

3609



IBIZA IV (6J) PHASE 1 3P 1.2L CGPA, 2009-10 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA IV (6J) PHASE 1 3P 1.6L CAYC, 2009-10 > 2012-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T5 

 

IBIZA IV (6J) PHASE 1 3P 2.0L CFHD, 2010-01 > 2012-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.46
EGT154.67
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T5 

 

IBIZA IV (6J) PHASE 1 3P 1.2L CBZB, 2010-10 > 2012-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05

  

T5 
T5 

 

IBIZA IV (6J) PHASE 1 3P 1.2L CFWA, 2010-09 > 2012-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.67
EGT154.48
EGT154.17
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T5 

 

IBIZA IV ST (6J) PHASE 1 5P 1.6L CAYB, 2010-05 > 2012-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T5 

 

IBIZA IV ST (6J) PHASE 1 5P 1.4L CGGB, 2010-05 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

Vehicle Sensor Position
S E A T
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IBIZA IV ST (6J) PHASE 1 5P 1.6L CAYC, 2010-05 > 2012-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T5 

 

IBIZA IV ST (6J) PHASE 1 5P 1.2L CGPA, 2010-09 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA IV ST (6J) PHASE 1 5P 1.2L CGPB, 2010-09 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA IV ST (6J) PHASE 1 5P 1.2L CFWA, 2010-09 > 2012-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.67
EGT154.48
EGT154.17
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T5 

 

IBIZA IV ST (6J) PHASE 1 5P 1.2L CBZB, 2010-10 > 2012-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05

   

IBIZA IV (6J) PHASE 2 5P 1.4L CAVE, 2012-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA IV (6J) PHASE 2 5P 1.6L CAYB, 2012-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T5 

 

IBIZA IV (6J) PHASE 2 5P 1.2L CGPA, 2012-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

Vehicle Sensor Position
S E A T
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IBIZA IV (6J) PHASE 2 5P 1.6L CAYC, 2012-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T5 

 

IBIZA IV (6J) PHASE 2 5P 1.4L CGGB, 2012-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 

 

IBIZA IV (6J) PHASE 2 5P 1.4L CAVF, 2012-02 > 2016-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05

   

IBIZA IV (6J) PHASE 2 5P 1.2L CGPB, 2012-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA IV (6J) PHASE 2 5P 1.2L CBZB, 2012-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07

  

T5 
T5 

 

IBIZA IV (6J) PHASE 2 5P 2.0L CFHD, 2012-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.46
EGT154.67
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T5 

 

IBIZA IV (6J) PHASE 2 5P 1.2L CFWA, 2012-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.67
EGT154.48
EGT154.17
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T5 

 

IBIZA IV (6J) PHASE 2 5P 1.6L CNKA, 2012-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

Vehicle Sensor Position
S E A T
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IBIZA IV (6J) PHASE 2 5P 1.2L CBZA, 2012-02 > 2016-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07

   

IBIZA IV (6J) PHASE 2 5P 1.4L BXW, 2012-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.07
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 

 

IBIZA IV (6J) PHASE 2 5P 1.4L CTHF, 2012-02 > 2016-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05

   

IBIZA IV (6J) PHASE 2 5P 1.4L CTHE, 2012-02 > 2016-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA IV (6J) PHASE 2 5P 1.4L CTJB, 2012-02 > 2016-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA IV (6J) PHASE 2 5P 1.4L CPTA, 2013-11 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

IBIZA IV (6J) PHASE 2 5P 1.6L CAYB, 2013-01 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CTS154.05
CMP154.01

  

T5 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
S E A T
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IBIZA IV (6J) PHASE 2 5P 1.4L CTJC, 2014-06 > 2016-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA IV ST (6J) PHASE 2 5P 1.6L CAYB, 2012-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T5 

 

IBIZA IV ST (6J) PHASE 2 5P 1.2L CGPA, 2012-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA IV ST (6J) PHASE 2 5P 1.6L CAYC, 2012-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T5 

 

IBIZA IV ST (6J) PHASE 2 5P 1.4L CGGB, 2012-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.03

   

IBIZA IV ST (6J) PHASE 2 5P 1.4L CAVF, 2012-02 > 2016-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05

   

IBIZA IV ST (6J) PHASE 2 5P 1.2L CGPB, 2012-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA IV ST (6J) PHASE 2 5P 1.2L CBZB, 2012-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07

   

Vehicle Sensor Position
S E A T
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IBIZA IV ST (6J) PHASE 2 5P 1.2L CFWA, 2012-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.67
EGT154.48
EGT154.17
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T5 

 

IBIZA IV ST (6J) PHASE 2 5P 1.2L CBZA, 2012-02 > 2016-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07

   

IBIZA IV ST (6J) PHASE 2 5P 1.4L CTHF, 2012-02 > 2016-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05

   

IBIZA IV ST (6J) PHASE 2 5P 1.4L CTJB, 2012-02 > 2016-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA IV ST (6J) PHASE 2 5P 1.4L CPTA, 2013-11 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

IBIZA IV ST (6J) PHASE 2 5P 1.6L CAYB, 2013-01 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CTS154.05
CMP154.01

  

T5 
T5 

 

IBIZA IV (6J) PHASE 2 3P 1.4L CAVE, 2012-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA IV (6J) PHASE 2 3P 1.6L CAYB, 2012-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
S E A T
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IBIZA IV (6J) PHASE 2 3P 1.2L CGPA, 2012-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA IV (6J) PHASE 2 3P 1.6L CAYC, 2012-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T5 

 

IBIZA IV (6J) PHASE 2 3P 1.4L CGGB, 2012-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 

 

IBIZA IV (6J) PHASE 2 3P 1.4L CAVF, 2012-02 > 2016-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05

   

IBIZA IV (6J) PHASE 2 3P 1.2L CGPB, 2012-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA IV (6J) PHASE 2 3P 1.2L CBZB, 2012-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07

  

T5 
T5 

 

IBIZA IV (6J) PHASE 2 3P 2.0L CFHD, 2012-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.46
EGT154.67
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T5 

 

Vehicle Sensor Position
S E A T
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IBIZA IV (6J) PHASE 2 3P 1.2L CFWA, 2012-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.67
EGT154.48
EGT154.17
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T5 

 

IBIZA IV (6J) PHASE 2 3P 1.6L CNKA, 2012-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA IV (6J) PHASE 2 3P 1.6L CAYB, 2013-01 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CTS154.05
CMP154.01

  

T5 
T5 

 

IBIZA IV (6J) PHASE 2 3P 1.2L CBZA, 2012-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA IV (6J) PHASE 2 3P 1.4L CPTA, 2013-11 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

IBIZA IV (6J) PHASE 2 3P 1.4L BXW, 2012-02 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.07
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 

 

IBIZA IV (6J) PHASE 2 3P 1.4L CTHF, 2012-02 > 2016-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA IV (6J) PHASE 2 3P 1.4L CTJB, 2012-02 > 2016-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.02

   

Vehicle Sensor Position
S E A T
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IBIZA IV (6J) PHASE 2 3P 1.4L CTHE, 2012-02 > 2016-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA IV (6J) PHASE 2 3P 1.4L CTJC, 2014-06 > 2016-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.02

   

IBIZA IV (6P) PHASE 3 5P 1.0L CHYB, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

IBIZA IV (6P) PHASE 3 5P 1.2L CJZC, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

IBIZA IV (6P) PHASE 3 5P 1.4L CUSA, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT178.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

IBIZA IV (6P) PHASE 3 5P 1.4L CUSB, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT178.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

IBIZA IV (6P) PHASE 3 5P 1.0L CHZB, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

IBIZA IV (6P) PHASE 3 5P 1.0L CHZC, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S E A T
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IBIZA IV (6P) PHASE 3 5P 1.4L CUTA, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT178.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

IBIZA IV (6P) PHASE 3 5P 1.2L CJZD, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

IBIZA IV (6P) PHASE 3 5P 1.0L CHZC, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

IBIZA IV (6P) PHASE 3 5P 1.4L CZEA, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

IBIZA IV (6P) PHASE 3 5P 1.8L DAJA, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CTS154.01
CMP167.01

   

IBIZA IV (6P) PHASE 3 5P 1.4L CUSB, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT178.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

IBIZA IV ST (6P) PHASE 3 5P 1.4L CUSB, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT178.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

IBIZA IV ST (6P) PHASE 3 5P 1.0L CHZB, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S E A T
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IBIZA IV ST (6P) PHASE 3 5P 1.2L CJZC, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

IBIZA IV ST (6P) PHASE 3 5P 1.0L CHYB, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

IBIZA IV ST (6P) PHASE 3 5P 1.4L CUSA, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT178.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

IBIZA IV ST (6P) PHASE 3 5P 1.0L CHZC, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

IBIZA IV ST (6P) PHASE 3 5P 1.4L CUTA, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT178.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

IBIZA IV ST (6P) PHASE 3 5P 1.2L CJZD, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

IBIZA IV ST (6P) PHASE 3 5P 1.0L CHZC, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

IBIZA IV ST (6P) PHASE 3 5P 1.4L CZEA, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S E A T
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IBIZA IV ST (6P) PHASE 3 5P 1.4L CUSB, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT178.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

IBIZA IV (6P) PHASE 3 3P 1.0L CHYB, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

IBIZA IV (6P) PHASE 3 3P 1.0L CHZB, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

IBIZA IV (6P) PHASE 3 3P 1.0L CHZC, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

IBIZA IV (6P) PHASE 3 3P 1.0L CHZC, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

IBIZA IV (6P) PHASE 3 3P 1.2L CJZD, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

IBIZA IV (6P) PHASE 3 3P 1.2L CJZC, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

IBIZA IV (6P) PHASE 3 3P 1.4L CZEA, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

IBIZA IV (6P) PHASE 3 3P 1.4L CUTA, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT178.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
S E A T
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IBIZA IV (6P) PHASE 3 3P 1.4L CUSA, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT178.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

IBIZA IV (6P) PHASE 3 3P 1.4L CUSB, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT178.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

IBIZA IV (6P) PHASE 3 3P 1.4L CUSB, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT178.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

IBIZA IV (6P) PHASE 3 3P 1.8L DAJA, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.01
CMP167.01

   

IBIZA V (KJ) 5P 1.0L CHYB, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.01

   

IBIZA V (KJ) 5P 1.0L CHZL, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CMP167.01

   

IBIZA V (KJ) 5P 1.0L CHZJ, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CMP167.01

   

IBIZA V (KJ) 5P 1.0L CHYC, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.01

   

IBIZA V (KJ) 5P 1.6L DGTD, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
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IBIZA V (KJ) 5P 1.5L DADA, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP157.01

   

IBIZA V (KJ) 5P 1.0L DKJA, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CMP167.01

   

IBIZA V (KJ) 5P 1.0L DBYA, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.01

   

IBIZA V (KJ) 5P 1.6L DGTC, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

IBIZA V (KJ) 5P 1.6L DGTA, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

IBIZA V (KJ) 5P 1.6L DGTD, 2018-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

IBIZA V (KJ) 5P 1.0L DKLA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07

   

IBIZA V (KJ) 5P 1.0L DKRF, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CMP167.01

   

IBIZA V (KJ) 5P 1.0L DFNB, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.01

   

IBIZA V (KJ) 5P 1.0L DFNA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
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IBIZA V (KJ) 5P 1.5L DADA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP157.01

   

IBIZA V (KJ) 5P 1.0L DBYA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.01

   

IBIZA V (KJ) 5P 1.0L DBYA, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.01

   

IBIZA V (KJ) 5P 1.0L DSGB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.01

   

IBIZA V (KJ) 5P 1.0L DSGD, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.01

   

IBIZA V (KJ) 5P 1.0L DLAC, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07

   

IBIZA V (KJ) 5P 1.5L DPCA, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP157.01

   

IBIZA V (KJ) 5P 1.0L DLAA, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07

   

IBIZA V (KJ) 5P 1.0L DLAA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07

   

IBIZA V (KJ) 5P 1.5L DXDB, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19

   

INCA

INCA FOURGON 3P 1.4L AUA, 2000-04 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09

   

 

INCA FOURGON 3P 1.7L AHB, 1996-11 > 2001-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09

   

 

INCA FOURGON 3P 1.9L 1Y, 1996-01 > 2001-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09

   

 

INCA FOURGON 3P 1.9L AYQ, 2001-01 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09

   

 

Vehicle Sensor Position
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INCA FOURGON 3P 1.4L AUD, 1996-01 > 2001-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.26
ASB154.17
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
ASB154.52
ASB157.01

   

 
 

INCA FOURGON 3P 1.6L AEE, 1998-01 > 2001-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09

   

 

INCA FOURGON 3P 1.4L AEX, 1996-01 > 2001-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.26
ASB154.17
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
ASB154.52
ASB157.01

   

 
 

INCA FOURGON 3P 1.6L 1F, 1998-01 > 2001-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09

   

 

INCA BREAK 3P 1.4L AKV, 1996-01 > 2001-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.26
ASB154.17
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
ASB154.52
ASB157.01

   

 
 

INCA BREAK 3P 1.4L AUD, 1996-01 > 2002-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.26
ASB154.17
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
ASB154.52
ASB157.01

   

 
 

INCA BREAK 3P 1.6L AEE, 1998-01 > 2001-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09

   

 

INCA BREAK 3P 1.9L AEY, 1996-01 > 2001-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09

   

 

INCA BREAK 3P 1.4L AEX, 1996-01 > 2001-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.26
ASB154.17
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
ASB154.52
ASB157.01

   

 
 

INCA BREAK 3P 1.6L 1F, 1998-01 > 2001-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09

   

 

INCA BREAK 3P 1.9L 1Y, 1996-01 > 2001-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09

   

 

Vehicle Sensor Position
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INCA BREAK 3P 1.7L AHB, 1996-11 > 2001-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09

   

 

INCA BREAK 3P 1.9L AYQ, 2001-01 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09

   

 

INCA BREAK 3P 1.4L AUA, 2000-04 > 2004-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09

   

 

LEON

LEON II (1P) PHASE 1 5P 2.0L BKD, 2005-09 > 2009-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.87
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

LEON II (1P) PHASE 1 5P 1.6L BSE, 2005-09 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

LEON II (1P) PHASE 1 5P 1.9L BLS, 2005-09 > 2009-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

LEON II (1P) PHASE 1 5P 2.0L AZV, 2005-09 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

LEON II (1P) PHASE 1 5P 2.0L BVY, 2005-09 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

LEON II (1P) PHASE 1 5P 2.0L BWA, 2005-11 > 2006-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

Vehicle Sensor Position
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LEON II (1P) PHASE 1 5P 2.0L BMM, 2006-10 > 2009-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

LEON II (1P) PHASE 1 5P 1.4L BXW, 2006-05 > 2009-05
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 

LEON II (1P) PHASE 1 5P 2.0L BWA, 2006-10 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

LEON II (1P) PHASE 1 5P 2.0L BMN, 2006-10 > 2009-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

LEON II (1P) PHASE 1 5P 2.0L BWJ, 2006-10 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

LEON II (1P) PHASE 1 5P 1.8L BZB, 2007-11 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

LEON II (1P) PHASE 1 5P 1.9L BXF, 2007-06 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

Vehicle Sensor Position
S E A T

3627



LEON II (1P) PHASE 1 5P 1.9L BLS, 2007-06 > 2009-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

LEON II (1P) PHASE 1 5P 1.4L CAXC, 2007-11 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

LEON II (1P) PHASE 1 5P 1.6L CCSA, 2007-11 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

LEON II (1P) PHASE 1 5P 1.9L BXE, 2006-10 > 2009-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

LEON II (1P) PHASE 1 5P 2.0L BLR, 2005-09 > 2009-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

LEON II (1P) PHASE 1 5P 1.9L BKC, 2006-10 > 2009-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

LEON I (1M) 5P 1.6L BFQ, 2005-09 > 2006-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

LEON I (1M) 5P 1.9L AXR, 2005-11 > 2006-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.02

   

 
 

Vehicle Sensor Position
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LEON I (1M) 5P 1.4L APE, 2000-04 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.03

   

 
 

LEON I (1M) 5P 1.4L AXP, 2000-04 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.03

   

 
 

LEON I (1M) 5P 1.4L BCA, 2000-04 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.03

   

 
 

LEON I (1M) 5P 1.6L APF, 2000-04 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

LEON I (1M) 5P 1.6L AZD, 2000-09 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.03

   

 
 

LEON I (1M) 5P 1.6L BCB, 2000-09 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.03

   

 
 

LEON I (1M) 5P 1.8L APG, 2000-04 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

LEON I (1M) 5P 1.8L AUQ, 2000-04 > 2006-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

LEON I (1M) 5P 1.8L ARY, 2000-04 > 2005-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08

   

 
 

LEON I (1M) 5P 2.8L BDE, 2001-01 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.10
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
ASB154.42
CTS154.08

   

 
 
 

Vehicle Sensor Position
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LEON I (1M) 5P 1.9L ALH, 2000-04 > 2005-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.08
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

LEON I (1M) 5P 1.9L ASV, 2000-04 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

LEON I (1M) 5P 1.4L AHW, 2000-04 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.03

   

 
 

LEON I (1M) 5P 1.6L AKL, 2000-04 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

LEON I (1M) 5P 1.6L AEH, 2000-04 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

LEON I (1M) 5P 1.6L AUS, 2000-09 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.03

   

 
 

LEON I (1M) 5P 1.8L AGN, 2000-04 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

LEON I (1M) 5P 1.8L APP, 2000-04 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

LEON I (1M) 5P 1.8L AJQ, 2000-04 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08

   

 
 

LEON I (1M) 5P 2.8L AUE, 2001-01 > 2003-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.10
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
ASB154.42
CTS154.08

   

 
 
 

Vehicle Sensor Position
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LEON I (1M) 5P 1.9L AGR, 2000-04 > 2005-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.08
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

LEON I (1M) 5P 1.9L AHF, 2000-04 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

LEON I (1M) 5P 1.8L APG, 2000-09 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

LEON I (1M) 5P 1.8L AMK, 2002-02 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

LEON I (1M) 5P 1.9L AQM, 2000-04 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

LEON I (1M) 5P 1.9L ASZ, 2003-06 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.02

   

 
 

LEON I (1M) 5P 1.9L ARL, 2001-01 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.02

   

 
 

LEON I (1M) 5P 1.8L BAM, 2004-04 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

LEON II (1P) PHASE 2 5P 2.0L CEGA, 2009-05 > 2012-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.01
EGP154.01

  

T5 
T3 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
S E A T
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LEON II (1P) PHASE 2 5P 2.0L BMN, 2009-05 > 2012-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

  

T5 
T3 

 

 
 

LEON II (1P) PHASE 2 5P 1.6L BSE, 2009-05 > 2012-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

LEON II (1P) PHASE 2 5P 2.0L BWA, 2009-05 > 2012-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

LEON II (1P) PHASE 2 5P 2.0L BWJ, 2009-05 > 2012-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

LEON II (1P) PHASE 2 5P 1.9L BXF, 2009-05 > 2012-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

LEON II (1P) PHASE 2 5P 2.0L BVY, 2009-05 > 2012-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

LEON II (1P) PHASE 2 5P 1.4L CAXC, 2009-05 > 2012-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

LEON II (1P) PHASE 2 5P 2.0L BKD, 2009-05 > 2012-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.87
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
S E A T
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LEON II (1P) PHASE 2 5P 2.0L BMM, 2009-05 > 2012-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

LEON II (1P) PHASE 2 5P 1.4L BXW, 2009-05 > 2012-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.03

   

 
 

LEON II (1P) PHASE 2 5P 1.8L CDAA, 2009-05 > 2012-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

LEON II (1P) PHASE 2 5P 1.9L BXE, 2009-05 > 2012-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

LEON II (1P) PHASE 2 5P 1.6L CCSA, 2009-05 > 2012-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

LEON II (1P) PHASE 2 5P 1.8L BZB, 2009-05 > 2012-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

LEON II (1P) PHASE 2 5P 2.0L AZV, 2009-05 > 2012-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
S E A T
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LEON II (1P) PHASE 2 5P 1.9L BLS, 2009-05 > 2012-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

LEON II (1P) PHASE 2 5P 2.0L CCZB, 2009-05 > 2012-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

LEON II (1P) PHASE 2 5P 2.0L CDLD, 2009-05 > 2012-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

LEON II (1P) PHASE 2 5P 2.0L CEGA, 2009-09 > 2012-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.01
EGP154.01

  

T5 
T3 

 

 
 

LEON II (1P) PHASE 2 5P 2.0L CDLA, 2009-09 > 2012-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

LEON II (1P) PHASE 2 5P 1.6L CHGA, 2009-10 > 2012-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

LEON II (1P) PHASE 2 5P 1.6L CAYC, 2010-01 > 2012-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
S E A T

3634



LEON II (1P) PHASE 2 5P 1.2L CBZB, 2010-03 > 2012-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

LEON II (1P) PHASE 2 5P 1.4L CGGB, 2010-09 > 2012-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 

LEON II (1P) PHASE 2 5P 1.2L CBZB, 2010-09 > 2012-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

LEON II (1P) PHASE 2 5P 2.0L CFHC, 2010-10 > 2012-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.08
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

   

 
 

LEON II (1P) PHASE 2 5P 2.0L CFJA, 2010-10 > 2012-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.08
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T5 
T3 

 

 
 

LEON II (1P) PHASE 2 5P 1.6L CAYB, 2010-11 > 2012-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05

   

 
 

LEON II (1P) PHASE 2 5P 1.6L CMXA, 2010-11 > 2012-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

Vehicle Sensor Position
S E A T

3635



LEON III (5F) PHASE 1 5P 1.6L CLHA, 2012-10 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

LEON III (5F) PHASE 1 5P 1.6L CLHB, 2012-10 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

LEON III (5F) PHASE 1 5P 1.4L CMBA, 2012-10 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III (5F) PHASE 1 5P 1.4L CHPA, 2012-10 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III (5F) PHASE 1 5P 2.0L CKFC, 2012-10 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

LEON III (5F) PHASE 1 5P 1.2L CJZB, 2012-10 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III (5F) PHASE 1 5P 1.2L CJZA, 2012-10 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S E A T

3636



LEON III (5F) PHASE 1 5P 1.2L CJZA, 2013-03 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III (5F) PHASE 1 5P 2.0L CUPA, 2013-03 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

LEON III (5F) PHASE 1 5P 1.8L CJSA, 2013-03 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III (5F) PHASE 1 5P 2.0L CKFC, 2013-03 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

LEON III (5F) PHASE 1 5P 1.6L CLHA, 2013-03 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

LEON III (5F) PHASE 1 5P 1.4L CXSA, 2013-07 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III (5F) PHASE 1 5P 1.6L CRKB, 2013-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

Vehicle Sensor Position
S E A T

3637



LEON III (5F) PHASE 1 5P 2.0L CUNA, 2013-11 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

LEON III (5F) PHASE 1 5P 1.4L CPWA, 2014-02 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III (5F) PHASE 1 5P 2.0L CJXA, 2014-02 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III (5F) PHASE 1 5P 2.0L CJXE, 2014-02 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III (5F) PHASE 1 5P 1.4L CHPA, 2014-02 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III (5F) PHASE 1 5P 1.2L CYVB, 2014-06 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III (5F) PHASE 1 5P 1.4L CZEA, 2014-06 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III (5F) PHASE 1 5P 1.4L CZCA, 2014-06 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III (5F) PHASE 1 5P 1.2L CYVA, 2014-06 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S E A T

3638



LEON III (5F) PHASE 1 5P 2.0L CUNA, 2014-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

LEON III (5F) PHASE 1 5P 2.0L CRMB, 2014-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

LEON III (5F) PHASE 1 5P 1.6L CXXB, 2014-11 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

LEON III (5F) PHASE 1 5P 1.0L CHZD, 2015-06 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III (5F) PHASE 1 5P 1.6L DBKA, 2015-06 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

LEON III (5F) PHASE 1 5P 2.0L CRMB, 2015-06 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
S E A T
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LEON III (5F) PHASE 1 5P 1.6L CXXB, 2015-06 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

LEON III (5F) PHASE 1 5P 1.6L CXXA, 2015-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

LEON III (5F) PHASE 1 5P 2.0L CJXH, 2015-11 > 2017-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.23
EGT154.19
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T5 
T4 

 

LEON III (5F) PHASE 1 5P 1.4L CPWA, 2015-11 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III (5F) PHASE 1 5P 1.0L CHZD, 2016-02 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III SC (5F) PHASE 1 3P 1.6L CLHB, 2013-03 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

LEON III SC (5F) PHASE 1 3P 1.2L CJZB, 2013-03 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S E A T

3640



LEON III SC (5F) PHASE 1 3P 1.6L CLHA, 2013-03 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

LEON III SC (5F) PHASE 1 3P 1.2L CJZA, 2013-03 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III SC (5F) PHASE 1 3P 2.0L CKFC, 2013-03 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

LEON III SC (5F) PHASE 1 3P 2.0L CUPA, 2013-03 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

LEON III SC (5F) PHASE 1 3P 1.4L CHPA, 2013-03 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III SC (5F) PHASE 1 3P 1.8L CJSA, 2013-03 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III SC (5F) PHASE 1 3P 1.4L CMBA, 2013-03 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S E A T

3641



LEON III SC (5F) PHASE 1 3P 1.4L CXSA, 2013-07 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III SC (5F) PHASE 1 3P 1.6L CRKB, 2013-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

LEON III SC (5F) PHASE 1 3P 2.0L CUNA, 2013-11 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

LEON III SC (5F) PHASE 1 3P 2.0L CJXA, 2014-02 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III SC (5F) PHASE 1 3P 2.0L CJXE, 2014-02 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III SC (5F) PHASE 1 3P 1.4L CHPA, 2014-02 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III SC (5F) PHASE 1 3P 1.2L CYVB, 2014-06 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III SC (5F) PHASE 1 3P 1.4L CZEA, 2014-06 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S E A T

3642



LEON III SC (5F) PHASE 1 3P 1.4L CZCA, 2014-06 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III SC (5F) PHASE 1 3P 1.2L CYVA, 2014-06 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III SC (5F) PHASE 1 3P 2.0L CRMB, 2014-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

LEON III SC (5F) PHASE 1 3P 2.0L CUNA, 2014-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

LEON III SC (5F) PHASE 1 3P 1.6L CXXB, 2014-11 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

LEON III SC (5F) PHASE 1 3P 1.6L DBKA, 2015-06 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

LEON III SC (5F) PHASE 1 3P 1.0L CHZD, 2015-06 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S E A T

3643



LEON III SC (5F) PHASE 1 3P 2.0L CRMB, 2015-06 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

LEON III SC (5F) PHASE 1 3P 1.6L CXXB, 2015-06 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

LEON III SC (5F) PHASE 1 3P 1.6L CXXA, 2015-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

LEON III SC (5F) PHASE 1 3P 2.0L CJXH, 2015-11 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III SC (5F) PHASE 1 3P 1.0L CHZD, 2016-02 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 1.2L CJZA, 2013-09 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S E A T

3644



LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 1.6L CRKB, 2013-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 2.0L CKFC, 2013-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 1.2L CJZB, 2013-09 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 1.4L CXSA, 2013-09 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 1.6L CLHB, 2013-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 1.8L CJSA, 2013-09 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S E A T

3645



LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 1.6L CLHA, 2013-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 1.4L CHPA, 2013-09 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 2.0L CUPA, 2013-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 2.0L CUNA, 2013-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 2.0L CRBC, 2013-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 1.4L CPWA, 2014-02 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S E A T

3646



LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 1.6L CLHA, 2014-02 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 1.4L CHPA, 2014-02 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 1.2L CYVB, 2014-06 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 2.0L CRLB, 2014-06 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 1.4L CZCA, 2014-06 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 1.4L CZEA, 2014-06 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 1.2L CYVA, 2014-06 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S E A T

3647



LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 2.0L CRMB, 2014-06 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 2.0L CRMB, 2014-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 2.0L CUNA, 2014-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 2.0L CRLB, 2014-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 1.6L CXXB, 2014-11 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

Vehicle Sensor Position
S E A T

3648



LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 2.0L CJXA, 2014-11 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 2.0L CJXE, 2014-11 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 1.6L CXXB, 2015-04 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 2.0L CRLD, 2015-04 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30

   

LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 1.6L DBKA, 2015-06 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 1.0L CHZD, 2015-06 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S E A T

3649



LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 2.0L CRLB, 2015-06 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 2.0L CRMB, 2015-06 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 1.6L CXXB, 2015-06 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 1.6L CXXA, 2015-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 2.0L CJXH, 2015-11 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 1.4L CPWA, 2015-11 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S E A T

3650



LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 1.0L CHZD, 2016-02 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III ST (5F) PHASE 1 5P 1.4L CPWA, 2016-06 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON X-PERIENCE III (5F) PHASE 1 5P 2.0L CRLB, 2014-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

LEON X-PERIENCE III (5F) PHASE 1 5P 2.0L CRMB, 2014-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

LEON X-PERIENCE III (5F) PHASE 1 5P 2.0L CUNA, 2014-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.81
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
S E A T

3651



LEON X-PERIENCE III (5F) PHASE 1 5P 1.6L CXXB, 2014-11 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

LEON X-PERIENCE III (5F) PHASE 1 5P 1.8L CJSB, 2014-11 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON X-PERIENCE III (5F) PHASE 1 5P 1.6L CXXB, 2015-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

LEON X-PERIENCE III (5F) PHASE 1 5P 1.4L CZCA, 2015-09 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON X-PERIENCE III (5F) PHASE 2 5P 1.6L DDYA, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
S E A T

3652



LEON X-PERIENCE III (5F) PHASE 2 5P 2.0L CRLB, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.03

   

LEON X-PERIENCE III (5F) PHASE 2 5P 2.0L CUNA, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.03

   

LEON X-PERIENCE III (5F) PHASE 2 5P 1.4L CZCA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON X-PERIENCE III (5F) PHASE 2 5P 1.8L CJSB, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON X-PERIENCE III (5F) PHASE 2 5P 2.0L DCYA, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.03

   

LEON X-PERIENCE III (5F) PHASE 2 5P 1.6L DGTE, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP167.01
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
S E A T

3653



LEON X-PERIENCE III (5F) PHASE 2 5P 2.0L DFGA, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.03

   

LEON X-PERIENCE III (5F) PHASE 2 5P 2.0L DKZA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 
T5 

 

LEON X-PERIENCE III (5F) PHASE 2 5P 2.0L DJGA, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.03

   

LEON III (5F) PHASE 2 5P 1.2L CYVB, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III (5F) PHASE 2 5P 1.2L CYVA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III (5F) PHASE 2 5P 1.6L DDYA, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
S E A T

3654



LEON III (5F) PHASE 2 5P 1.6L DDYB, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

   

LEON III (5F) PHASE 2 5P 2.0L CRMB, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.03

   

LEON III (5F) PHASE 2 5P 2.0L CUNA, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.03

   

LEON III (5F) PHASE 2 5P 1.8L CJSA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III (5F) PHASE 2 5P 1.4L CZCA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III (5F) PHASE 2 5P 1.4L CZEA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III (5F) PHASE 2 5P 1.4L CPWA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S E A T

3655



LEON III (5F) PHASE 2 5P 1.0L CHZD, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III (5F) PHASE 2 5P 2.0L CJXH, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.23
EGT154.19
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T5 
T4 

 

LEON III (5F) PHASE 2 5P 2.0L CJXC, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.23
EGT154.19
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T5 
T4 

 

LEON III (5F) PHASE 2 5P 2.0L CJXG, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.23
EGT154.19
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T5 
T4 

 

LEON III (5F) PHASE 2 5P 1.0L DKRF, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III (5F) PHASE 2 5P 1.6L DGTE, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP167.01
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

LEON III (5F) PHASE 2 5P 1.0L DKLB, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III (5F) PHASE 2 5P 1.5L DADA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

LEON III (5F) PHASE 2 5P 1.5L DACA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
S E A T

3656



LEON III (5F) PHASE 2 5P 2.0L DFFA, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.03

   

LEON III (5F) PHASE 2 5P 2.0L DKZA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.23
EGT154.19
ASB154.30
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T5 
T4 

 

LEON III (5F) PHASE 2 5P 2.0L DNUC, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.23
EGT154.19
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T5 
T4 

 

LEON III (5F) PHASE 2 5P 2.0L DJGA, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.03

   

LEON III (5F) PHASE 2 5P 2.0L DFFA, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.03

   

LEON III (5F) PHASE 2 5P 1.5L DHFA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
S E A T

3657



LEON III (5F) PHASE 2 5P 1.5L DPBA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

LEON III (5F) PHASE 2 5P 1.5L DPCA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

LEON III SC (5F) PHASE 2 3P 1.2L CYVA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III SC (5F) PHASE 2 3P 1.6L DDYB, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

   

LEON III SC (5F) PHASE 2 3P 1.6L DDYA, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

LEON III SC (5F) PHASE 2 3P 1.2L CYVB, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III SC (5F) PHASE 2 3P 2.0L CUNA, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
S E A T

3658



LEON III SC (5F) PHASE 2 3P 2.0L CRMB, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.03

   

LEON III SC (5F) PHASE 2 3P 1.4L CZCA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III SC (5F) PHASE 2 3P 1.4L CZEA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III SC (5F) PHASE 2 3P 1.0L CHZD, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III SC (5F) PHASE 2 3P 1.8L CJSA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III SC (5F) PHASE 2 3P 2.0L CJXC, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.23
EGT154.19
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T5 
T4 

 

LEON III SC (5F) PHASE 2 3P 2.0L CJXH, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.23
EGT154.19
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T5 
T4 

 

LEON III ST (5F) PHASE 2 5P 1.6L DDYA, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
S E A T

3659



LEON III ST (5F) PHASE 2 5P 1.6L DDYB, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

   

LEON III ST (5F) PHASE 2 5P 1.2L CYVB, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III ST (5F) PHASE 2 5P 1.2L CYVA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III ST (5F) PHASE 2 5P 2.0L CRLB, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.03

   

LEON III ST (5F) PHASE 2 5P 1.4L CPWA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III ST (5F) PHASE 2 5P 2.0L CUNA, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.03

   

LEON III ST (5F) PHASE 2 5P 1.8L CJSA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S E A T
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LEON III ST (5F) PHASE 2 5P 1.4L CZCA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III ST (5F) PHASE 2 5P 1.4L CZEA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III ST (5F) PHASE 2 5P 2.0L CRLD, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.03

   

LEON III ST (5F) PHASE 2 5P 1.0L CHZD, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III ST (5F) PHASE 2 5P 2.0L CJXH, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.23
EGT154.19
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T5 
T4 

 

LEON III ST (5F) PHASE 2 5P 2.0L CJXC, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.23
EGT154.19
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T5 
T4 

 

LEON III ST (5F) PHASE 2 5P 2.0L DCYA, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
S E A T
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LEON III ST (5F) PHASE 2 5P 1.0L DKRF, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III ST (5F) PHASE 2 5P 1.6L DGTE, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP167.01
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

LEON III ST (5F) PHASE 2 5P 1.0L DKLB, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON III ST (5F) PHASE 2 5P 1.5L DADA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

LEON III ST (5F) PHASE 2 5P 1.5L DACA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

LEON III ST (5F) PHASE 2 5P 2.0L DFGA, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.03

   

LEON III ST (5F) PHASE 2 5P 2.0L DKZA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.23
EGT154.19
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T5 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
S E A T
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LEON III ST (5F) PHASE 2 5P 2.0L DNUE, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 
T5 

 

LEON III ST (5F) PHASE 2 5P 2.0L DNUC, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.23
EGT154.19
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T5 
T4 

 

LEON III ST (5F) PHASE 2 5P 2.0L DJGA, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.03

   

LEON III ST (5F) PHASE 2 5P 2.0L DFGA, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.03

   

LEON III ST (5F) PHASE 2 5P 1.5L DHFA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

LEON III ST (5F) PHASE 2 5P 1.5L DPBA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

LEON III ST (5F) PHASE 2 5P 1.5L DPCA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
S E A T
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LEON IV SPORTSTOURER (KL) 5P 1.5L DPBA, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

LEON IV SPORTSTOURER (KL) 5P 1.5L DPCA, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

LEON IV SPORTSTOURER (KL) 5P 1.5L DFYA, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

LEON IV SPORTSTOURER (KL) 5P 2.0L DSTB, 2020-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

LEON IV SPORTSTOURER (KL) 5P 1.0L DLAB, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

LEON IV SPORTSTOURER (KL) 5P 1.4L DGEA, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON IV SPORTSTOURER (KL) 5P 2.0L DTTC, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
CMP157.01
EGP154.03

   

LEON IV SPORTSTOURER (KL) 5P 2.0L DNFB, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

LEON IV SPORTSTOURER (KL) 5P 1.0L DLAA, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

LEON IV SPORTSTOURER (KL) 5P 2.0L DTTC, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
S E A T

3664



LEON IV SPORTSTOURER (KL) 5P 1.5L DHFA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

LEON IV SPORTSTOURER (KL) 5P 2.0L DTRD, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CMP157.01
EGP154.03

   

LEON IV SPORTSTOURER (KL) 5P 1.0L DLAA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

LEON IV SPORTSTOURER (KL) 5P 1.5L DHFA, 2021-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP157.01

   

LEON IV SPORTSTOURER (KL) 5P 2.0L DNPA, 2021-06 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01

   

LEON IV SPORTSTOURER (KL) 5P 2.0L DNNA, 2021-06 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01

   

LEON IV SPORTSTOURER (KL) 5P 2.0L DNFC, 2021-06 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01

   

LEON IV SPORTSTOURER (KL) 5P 2.0L DTTA, 2022-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
EGT154.49
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06

   

LEON IV (KL) 5P 2.0L DSUD, 2020-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

LEON IV (KL) 5P 1.5L DPBA, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

LEON IV (KL) 5P 1.5L DPCA, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
S E A T
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LEON IV (KL) 5P 2.0L DSTB, 2020-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

LEON IV (KL) 5P 1.5L DFYA, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

LEON IV (KL) 5P 1.0L DLAB, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

LEON IV (KL) 5P 1.0L DLAA, 2020-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

LEON IV (KL) 5P 1.4L DGEA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

LEON IV (KL) 5P 1.0L DLAA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

LEON IV (KL) 5P 2.0L DTRD, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CMP157.01
EGP154.03

   

LEON IV (KL) 5P 2.0L DTTC, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
CMP157.01
EGP154.03

   

LEON IV (KL) 5P 2.0L DNFC, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05

   

LEON IV (KL) 5P 2.0L DNNA, 2021-04 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19

   

LEON IV (KL) 5P 1.5L DHFA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
S E A T
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LEON IV (KL) 5P 2.0L DNPA, 2021-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01

   

LEON IV (KL) 5P 2.0L DTTA, 2022-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
EGT154.49
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06

   

MII

MII (KF) PHASE 1 3P 1.0L CHYA, 2011-11 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

MII (KF) PHASE 1 3P 1.0L CHYB, 2011-11 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

MII (KF) PHASE 1 3P 1.0L CHYA, 2013-01 > 2016-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20

   

MII (KF) PHASE 1 3P 1.0L CHYB, 2013-01 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

MII (KF) PHASE 1 3P 1.0L CPGA, 2013-11 > 2016-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20

   

MII (KF) PHASE 1 5P 1.0L CHYA, 2011-11 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

MII (KF) PHASE 1 5P 1.0L CHYB, 2011-11 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

MII (KF) PHASE 1 5P 1.0L CHYA, 2012-05 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S E A T
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MII (KF) PHASE 1 5P 1.0L CHYB, 2012-05 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

MII (KF) PHASE 1 5P 1.0L CPGA, 2012-11 > 2016-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

MII (KF) PHASE 2 3P 1.0L CPGA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

MII (KF) PHASE 2 3P 1.0L CHYB, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

MII (KF) PHASE 2 3P 1.0L CHYA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

MII (KF) PHASE 2 5P 1.0L CHYB, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

MII (KF) PHASE 2 5P 1.0L CPGA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

MII (KF) PHASE 2 5P 1.0L CHYA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

TARRACO

Vehicle Sensor Position
S E A T
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TARRACO (KN) 5P 2.0L DFGA, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.73

EGT154.101
EGT154.09
EGT154.08
CKP154.03
CKP154.07
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  

T4 
T5 

 

TARRACO (KN) 5P 1.5L DADA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
EGT154.09
EGT154.08
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

  

T4 
T5 

 

TARRACO (KN) 5P 2.0L DFHA, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.65

EGT154.101
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  

T3 

 

TARRACO (KN) 5P 2.0L DKZA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.09
EGT154.08
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 
T5 

 

TARRACO (KN) 5P 1.5L DPCA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
EGT154.09
EGT154.08
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

  

T4 
T5 

 

TARRACO (KN) 5P 1.5L DPCA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
EGT154.09
EGT154.08
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

  

T4 
T5 
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TARRACO (KN) 5P 2.0L DTUA, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.103
EGT154.106
EGT154.09
EGT154.08
CKP154.07
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.29
ASB154.19
CMP157.01
EGP154.03

  

T4 
T5 

 

TARRACO (KN) 5P 2.0L DTSA, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.73

EGT154.103
EGT154.106
EGT154.09
EGT154.08
CKP154.03
CKP154.07
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.29
ASB154.19
CMP157.01
EGP154.03

  

T4 
T5 

 

TARRACO (KN) 5P 1.4L DGEA, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
EGT154.09
EGT154.08
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

  

T4 
T5 

 

TARRACO (KN) 5P 2.0L DTSB, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.73

EGT154.103
EGT154.106
EGT154.09
EGT154.08
CKP154.03
CKP154.07
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.29
ASB154.19
CMP157.01
EGP154.03

  

T4 
T5 

 

TARRACO (KN) 5P 2.0L DNNA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.09
EGT154.08
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.29
ASB154.19
CMP167.01

  
T4 
T5 

 

TARRACO (KN) 5P 2.0L DNPA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
EGT154.09
EGT154.08
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.29
ASB154.19

  
T4 
T5 
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TARRACO (KN) 5P 1.5L DXDB, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
EGT154.09
EGT154.08
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CMP157.01

  

T4 
T5 

 

TOLEDO

TOLEDO I (1L) PHASE 2 5P 1.8L RP, 1996-01 > 1998-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

TOLEDO I (1L) PHASE 2 5P 1.9L AAZ, 1996-12 > 1999-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

TOLEDO I (1L) PHASE 2 5P 1.8L ADZ, 1996-01 > 1997-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.34
ASB154.09
CTS154.11

   

 

TOLEDO I (1L) PHASE 2 5P 1.9L AHU, 1996-01 > 1999-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.09
CTS154.11

   
 

TOLEDO I (1L) PHASE 2 5P 1.6L AFT, 1997-02 > 1999-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.09

   
 

TOLEDO I (1L) PHASE 2 5P 1.8L ABS, 1996-01 > 1997-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.34
ASB154.09
CTS154.11

   

 

TOLEDO I (1L) PHASE 2 5P 1.9L 1Z, 1996-01 > 1999-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.09
CTS154.11

   
 

TOLEDO I (1L) PHASE 2 5P 1.6L 1F, 1997-02 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34
ASB154.09

   
 

TOLEDO I (1L) PHASE 2 5P 2.0L AGG, 1996-01 > 1997-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.34
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11

   

 

TOLEDO I (1L) PHASE 2 5P 2.0L ABF, 1996-01 > 1997-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.09
ASB154.04
CTS165.02
CTS154.14

   
 

TOLEDO I (1L) PHASE 2 5P 1.9L 1Y, 1996-01 > 1997-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
ASB154.09
CTS154.10

   
 

TOLEDO I (1L) PHASE 2 5P 1.9L AFN, 1998-01 > 1999-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.09

   
 

TOLEDO I (1L) PHASE 1 5P 1.6L 1F, 1994-04 > 1995-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34
ASB154.09

   
 

TOLEDO I (1L) PHASE 1 5P 1.9L AHU, 1995-07 > 1995-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.09
ASB154.09
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TOLEDO I (1L) PHASE 1 5P 1.8L ABS, 1993-11 > 1995-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34
ASB154.09

   
 

TOLEDO I (1L) PHASE 1 5P 1.9L 1Z, 1995-07 > 1995-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.09
ASB154.09

   
 

TOLEDO I (1L) PHASE 1 5P 1.6L EZ, 1991-07 > 1993-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

TOLEDO I (1L) PHASE 1 5P 1.6L 1F, 1992-10 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34
ASB154.09

   
 

TOLEDO I (1L) PHASE 1 5P 1.8L RP, 1991-07 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

TOLEDO I (1L) PHASE 1 5P 1.8L KR, 1991-07 > 1993-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

TOLEDO I (1L) PHASE 1 5P 1.8L PL, 1992-10 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

TOLEDO I (1L) PHASE 1 5P 2.0L 2E, 1991-07 > 1995-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.34

   

TOLEDO I (1L) PHASE 1 5P 2.0L 2E, 1991-07 > 1994-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.34

   

TOLEDO I (1L) PHASE 1 5P 2.0L ABF, 1994-07 > 1995-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.09

   
 

TOLEDO I (1L) PHASE 1 5P 1.9L 1Y, 1991-07 > 1995-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

TOLEDO I (1L) PHASE 1 5P 1.9L AAZ, 1991-07 > 1995-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

TOLEDO III (5P) 5P 2.0L BMM, 2006-10 > 2010-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

TOLEDO III (5P) 5P 2.0L BMN, 2006-10 > 2010-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

  

T5 
T3 

 

 
 

TOLEDO III (5P) 5P 1.4L BXW, 2006-05 > 2010-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.03
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TOLEDO III (5P) 5P 2.0L BWA, 2006-10 > 2010-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.08
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   
 

 

TOLEDO III (5P) 5P 2.0L BKD, 2004-09 > 2010-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

TOLEDO III (5P) 5P 1.9L BLS, 2005-07 > 2010-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

TOLEDO III (5P) 5P 1.9L BLS, 2007-06 > 2010-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

TOLEDO III (5P) 5P 1.8L BZB, 2007-04 > 2010-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

TOLEDO III (5P) 5P 1.4L CAXC, 2007-11 > 2010-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

TOLEDO III (5P) 5P 1.6L CCSA, 2007-11 > 2010-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

TOLEDO III (5P) 5P 2.0L BVY, 2005-10 > 2010-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06
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TOLEDO III (5P) 5P 1.6L BSE, 2004-09 > 2010-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

TOLEDO III (5P) 5P 2.0L BVY, 2004-09 > 2010-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

TOLEDO III (5P) 5P 1.9L BKC, 2004-09 > 2010-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

TOLEDO III (5P) 5P 1.9L BXE, 2004-09 > 2010-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

TOLEDO III (5P) 5P 2.0L CEGA, 2004-09 > 2010-05
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.01

  

T5 
T3 

 

 
 

TOLEDO III (5P) 5P 1.8L CDAA, 2004-09 > 2010-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

TOLEDO III (5P) 5P 1.6L BGU, 2004-09 > 2010-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

TOLEDO III (5P) 5P 2.0L BLR, 2004-09 > 2010-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06
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TOLEDO III (5P) 5P 1.9L BJB, 2004-09 > 2010-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

TOLEDO III (5P) 5P 2.0L BLR, 2005-10 > 2010-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

TOLEDO III (5P) 5P 2.0L AZV, 2004-09 > 2010-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

TOLEDO II (1M) 4P 1.6L APF, 1999-04 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

TOLEDO II (1M) 4P 1.6L AZD, 2000-09 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

TOLEDO II (1M) 4P 1.6L BCB, 2000-09 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

TOLEDO II (1M) 4P 1.8L APG, 1999-04 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

TOLEDO II (1M) 4P 1.9L ALH, 1999-04 > 2004-04
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

TOLEDO II (1M) 4P 1.9L ASV, 1999-04 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

TOLEDO II (1M) 4P 1.4L AXP, 1999-04 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.03
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TOLEDO II (1M) 4P 1.4L BCA, 1999-04 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.03

   

 
 

TOLEDO II (1M) 4P 1.6L AKL, 1999-04 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

TOLEDO II (1M) 4P 1.6L AEH, 1999-04 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

TOLEDO II (1M) 4P 1.6L AUS, 2000-09 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

TOLEDO II (1M) 4P 1.8L AGN, 1999-04 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

TOLEDO II (1M) 4P 1.9L AGR, 1999-04 > 2004-04
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

TOLEDO II (1M) 4P 1.9L AHF, 1999-04 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

TOLEDO II (1M) 4P 1.4L AHW, 1998-04 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.03

   

 
 

TOLEDO II (1M) 4P 1.8L AUQ, 2002-05 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

TOLEDO II (1M) 4P 2.3L AGZ, 1999-04 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

TOLEDO II (1M) 4P 2.3L AQN, 2000-09 > 2003-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.10
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
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TOLEDO II (1M) 4P 1.9L ASZ, 2003-06 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.02

   

 
 

TOLEDO II (1M) 4P 1.9L ARL, 2001-01 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.02

   

 
 

TOLEDO IV (KG) 5P 1.6L CAYC, 2012-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
EGT154.30
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
CTS154.04
EGP154.01

  

T5 
T5 
T6 

 

TOLEDO IV (KG) 5P 1.2L CBZA, 2012-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.02

   

TOLEDO IV (KG) 5P 1.2L CGPC, 2012-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

TOLEDO IV (KG) 5P 1.2L CBZB, 2012-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.02

   

TOLEDO IV (KG) 5P 1.4L CAXA, 2012-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CTS154.04
CMP167.02

   

TOLEDO IV (KG) 5P 1.6L CAYB, 2013-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
EGT154.30
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
CTS154.04
EGP154.01

  

T5 
T5 
T6 
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TOLEDO IV (KG) 5P 1.4L CUSB, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT178.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CTS154.04
CMP157.01

   

TOLEDO IV (KG) 5P 1.2L CJZC, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CTS154.04
CMP167.01

   

TOLEDO IV (KG) 5P 1.6L CXMA, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT157.28
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.06
CMP157.01

   

TOLEDO IV (KG) 5P 1.2L CJZD, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CTS154.04
CMP167.01

   

TOLEDO IV (KG) 5P 1.4L CZCA, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

TOLEDO IV (KG) 5P 1.0L CHZB, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.07
CMP167.01

   

TOLEDO IV (KG) 5P 1.0L CHZC, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

TOLEDO IV (KG) 5P 1.0L DKLD, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.07
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S E A T
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TOLEDO IV (KG) 5P 1.0L DKRC, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S E A T
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Vehicle Sensor Position
S K O D A
CITIGO

CITIGO (NF) PHASE 1 3P 1.0L CHYA, 2011-11 > 2017-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

CITIGO (NF) PHASE 1 3P 1.0L CHYB, 2011-11 > 2017-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

CITIGO (NF) PHASE 1 3P 1.0L CHYA, 2013-07 > 2017-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

CITIGO (NF) PHASE 1 3P 1.0L CHYB, 2013-07 > 2017-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

CITIGO (NF) PHASE 1 3P 1.0L CPGA, 2013-07 > 2017-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP167.01

   

CITIGO (NF) PHASE 1 5P 1.0L CHYA, 2011-11 > 2017-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

CITIGO (NF) PHASE 1 5P 1.0L CHYB, 2011-11 > 2017-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

CITIGO (NF) PHASE 1 5P 1.0L CHYA, 2012-05 > 2017-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01
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CITIGO (NF) PHASE 1 5P 1.0L CHYB, 2012-05 > 2017-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

CITIGO (NF) PHASE 1 5P 1.0L CPGA, 2012-11 > 2017-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP167.01

   

CITIGO (NF) PHASE 2 3P 1.0L CPGA, 2017-03 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP167.01

   

CITIGO (NF) PHASE 2 3P 1.0L CHYB, 2017-03 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

CITIGO (NF) PHASE 2 3P 1.0L CHYA, 2017-03 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

CITIGO (NF) PHASE 2 5P 1.0L CPGA, 2017-03 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP167.01

   

CITIGO (NF) PHASE 2 5P 1.0L CHYA, 2017-03 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

CITIGO (NF) PHASE 2 5P 1.0L CHYB, 2017-03 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

CITIGO (NF) PHASE 2 5P  EBMA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20

   

ENYAQ

Vehicle Sensor Position
S K O D A
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ENYAQ (NY) 5P  EBJA, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

ENYAQ (NY) 5P  EBJC, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

ENYAQ (NY) 5P  EBRA, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

ENYAQ (NY) 5P  EDD, 2023-11 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

ENYAQ (NY) 5P  EDFA, 2023-11 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

ENYAQ (NY) 5P  EDF, 2023-11 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

ENYAQ COUPE (NY) 5P  EBJA, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

ENYAQ COUPE (NY) 5P  EBJC, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

ENYAQ COUPE (NY) 5P  EDD, 2023-11 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

ENYAQ COUPE (NY) 5P  EDFA, 2023-11 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

FABIA

FABIA I BERLINE (6Y) PHASE 2 4P 1.4L BNM, 2005-09 > 2007-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.14
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

FABIA I BERLINE (6Y) PHASE 2 4P 1.4L BNV, 2005-09 > 2007-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.14
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

FABIA I BERLINE (6Y) PHASE 2 4P 1.4L BKY, 2004-09 > 2007-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP173.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.03

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A
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FABIA I BERLINE (6Y) PHASE 2 4P 1.4L BUD, 2006-04 > 2007-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.03

   

FABIA I BERLINE (6Y) PHASE 2 4P 1.2L BME, 2004-09 > 2007-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

FABIA I BERLINE (6Y) PHASE 2 4P 1.9L AXR, 2004-09 > 2007-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

   

FABIA I BERLINE (6Y) PHASE 2 4P 1.9L ATD, 2004-09 > 2007-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

   

FABIA I BERLINE (6Y) PHASE 2 4P 1.2L AZQ, 2004-09 > 2007-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

FABIA I BERLINE (6Y) PHASE 2 4P 2.0L AZL, 2004-09 > 2007-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.08

   

FABIA I BERLINE (6Y) PHASE 2 4P 1.2L BMD, 2004-09 > 2007-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

FABIA I BERLINE (6Y) PHASE 2 4P 1.4L BBZ, 2004-09 > 2007-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.03

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A
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FABIA I BERLINE (6Y) PHASE 2 4P 1.9L ASY, 2004-09 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.14
CKP154.09
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CTS154.04

   

FABIA I BERLINE (6Y) PHASE 2 4P 1.4L AMF, 2004-09 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.14
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

FABIA I (6Y) PHASE 2 5P 1.4L BNM, 2005-09 > 2007-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.14
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

FABIA I (6Y) PHASE 2 5P 1.4L BNV, 2005-09 > 2007-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.14
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

FABIA I (6Y) PHASE 2 5P 1.4L BKY, 2004-09 > 2007-05
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.03

   

FABIA I (6Y) PHASE 2 5P 1.2L BME, 2004-09 > 2007-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

FABIA I (6Y) PHASE 2 5P 1.9L BLT, 2004-09 > 2007-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

FABIA I (6Y) PHASE 2 5P 1.9L AXR, 2004-09 > 2007-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

   

FABIA I (6Y) PHASE 2 5P 1.9L ASZ, 2004-09 > 2007-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A
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FABIA I (6Y) PHASE 2 5P 1.9L ATD, 2004-09 > 2007-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

   

FABIA I (6Y) PHASE 2 5P 1.2L AZQ, 2004-09 > 2005-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

FABIA I (6Y) PHASE 2 5P 2.0L AZL, 2004-09 > 2007-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.08

   

FABIA I (6Y) PHASE 2 5P 1.2L BMD, 2004-09 > 2007-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

FABIA I (6Y) PHASE 2 5P 1.4L BBZ, 2004-09 > 2007-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.03

   

FABIA I (6Y) PHASE 2 5P 1.9L ASY, 2004-09 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.14
CKP154.09
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CTS154.04

   

FABIA I (6Y) PHASE 2 5P 1.4L AMF, 2004-09 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.14
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

FABIA I COMBI (6Y) PHASE 2 5P 1.4L BNM, 2005-09 > 2007-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.14
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

FABIA I COMBI (6Y) PHASE 2 5P 1.4L BNV, 2005-09 > 2007-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.14
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A
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FABIA I COMBI (6Y) PHASE 2 5P 1.4L BKY, 2004-09 > 2007-05
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.03

   

FABIA I COMBI (6Y) PHASE 2 5P 1.4L BUD, 2006-06 > 2007-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.03

   

FABIA I COMBI (6Y) PHASE 2 5P 1.2L BME, 2004-09 > 2007-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

FABIA I COMBI (6Y) PHASE 2 5P 1.9L AXR, 2004-09 > 2007-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

   

FABIA I COMBI (6Y) PHASE 2 5P 1.9L ATD, 2004-09 > 2007-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

   

FABIA I COMBI (6Y) PHASE 2 5P 1.2L AZQ, 2004-09 > 2005-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

FABIA I COMBI (6Y) PHASE 2 5P 2.0L AZL, 2004-09 > 2007-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.08

   

FABIA I COMBI (6Y) PHASE 2 5P 1.2L BMD, 2004-09 > 2007-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A
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FABIA I COMBI (6Y) PHASE 2 5P 1.4L BBZ, 2004-09 > 2007-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.03

   

FABIA I COMBI (6Y) PHASE 2 5P 1.9L ASY, 2004-09 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.14
CKP154.09
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CTS154.04

   

FABIA I COMBI (6Y) PHASE 2 5P 1.4L AMF, 2004-09 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.14
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

FABIA I (6Y) PHASE 1 5P 1.0L ARV, 2002-04 > 2002-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05

   

FABIA I (6Y) PHASE 1 5P 1.4L BBY, 2000-04 > 2004-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP173.01
CKP154.16
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

FABIA I (6Y) PHASE 1 5P 1.4L BBY, 2000-11 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP173.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

FABIA I (6Y) PHASE 1 5P 1.4L AUB, 2000-04 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

FABIA I (6Y) PHASE 1 5P 1.4L AZE, 2000-04 > 2002-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05

   

FABIA I (6Y) PHASE 1 5P 1.4L AQW, 2000-04 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A
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FABIA I (6Y) PHASE 1 5P 1.4L ATZ, 2000-04 > 2002-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05

   

FABIA I (6Y) PHASE 1 5P 1.2L AWY, 2003-01 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

FABIA I (6Y) PHASE 1 5P 1.2L AZQ, 2003-01 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

FABIA I (6Y) PHASE 1 5P 1.4L AZF, 2000-04 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05

   

FABIA I (6Y) PHASE 1 5P 1.4L AME, 2000-04 > 2002-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05

   

FABIA I (6Y) PHASE 1 5P 1.4L AUA, 2000-04 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP173.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

FABIA I (6Y) PHASE 1 5P 1.4L AUA, 2000-11 > 2002-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP173.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

FABIA I (6Y) PHASE 1 5P 1.4L BBZ, 2000-04 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

FABIA I (6Y) PHASE 1 5P 1.4L AMF, 2003-06 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.14
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3688



FABIA I (6Y) PHASE 1 5P 1.9L ASY, 2000-04 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.09
CKP154.14
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05

   

FABIA I (6Y) PHASE 1 5P 1.9L ATD, 2000-04 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

FABIA I (6Y) PHASE 1 5P 1.9L ASZ, 2003-04 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

FABIA I (6Y) PHASE 1 5P 2.0L AZL, 2000-08 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.08

   

FABIA I (6Y) PHASE 1 5P 1.0L AQV, 2002-04 > 2002-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05

   

FABIA I BERLINE (6Y) PHASE 1 4P 1.4L BBY, 2001-11 > 2004-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP173.01
CKP154.16
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

FABIA I BERLINE (6Y) PHASE 1 4P 1.4L AUB, 2001-09 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

FABIA I BERLINE (6Y) PHASE 1 4P 1.4L AQW, 2001-09 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05

   

FABIA I BERLINE (6Y) PHASE 1 4P 1.2L BMD, 2001-09 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3689



FABIA I BERLINE (6Y) PHASE 1 4P 1.4L BKY, 2001-09 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP173.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

FABIA I BERLINE (6Y) PHASE 1 4P 1.2L AZQ, 2003-01 > 2004-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

FABIA I BERLINE (6Y) PHASE 1 4P 1.4L BBZ, 2002-03 > 2004-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

FABIA I BERLINE (6Y) PHASE 1 4P 1.9L ASY, 2001-09 > 2004-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.09
CKP154.14
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05

   

FABIA I BERLINE (6Y) PHASE 1 4P 1.9L ATD, 2001-09 > 2004-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

FABIA I BERLINE (6Y) PHASE 1 4P 2.0L AZL, 2001-09 > 2004-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.08

   

FABIA I BERLINE (6Y) PHASE 1 4P 1.2L AWY, 2001-09 > 2004-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

FABIA I BERLINE (6Y) PHASE 1 4P 1.4L AUA, 2001-09 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP173.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

FABIA I BERLINE (6Y) PHASE 1 4P 1.4L AZF, 2001-09 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3690



FABIA I BERLINE (6Y) PHASE 1 4P 1.4L AMF, 2001-09 > 2004-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.14
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

FABIA I COMBI (6Y) PHASE 1 5P 1.4L BBY, 2000-11 > 2004-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP173.01
CKP154.16
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

FABIA I COMBI (6Y) PHASE 1 5P 1.4L BBY, 2003-06 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP173.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

FABIA I COMBI (6Y) PHASE 1 5P 1.4L AUB, 2000-11 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

FABIA I COMBI (6Y) PHASE 1 5P 1.4L AZE, 2000-11 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05

   

FABIA I COMBI (6Y) PHASE 1 5P 1.4L AQW, 2000-11 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05

   

FABIA I COMBI (6Y) PHASE 1 5P 1.2L AWY, 2003-06 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

FABIA I COMBI (6Y) PHASE 1 5P 1.2L AZQ, 2003-01 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

FABIA I COMBI (6Y) PHASE 1 5P 1.4L AME, 2000-11 > 2002-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3691



FABIA I COMBI (6Y) PHASE 1 5P 1.4L AUA, 2000-11 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP173.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

FABIA I COMBI (6Y) PHASE 1 5P 1.4L BBZ, 2000-11 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

FABIA I COMBI (6Y) PHASE 1 5P 1.4L AMF, 2003-06 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.14
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

FABIA I COMBI (6Y) PHASE 1 5P 1.9L ASY, 2000-11 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.09
CKP154.14
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05

   

FABIA I COMBI (6Y) PHASE 1 5P 1.9L ATD, 2000-11 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

FABIA I COMBI (6Y) PHASE 1 5P 2.0L AZL, 2000-11 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.08

   

FABIA I COMBI (6Y) PHASE 1 5P 1.4L AZF, 2000-11 > 2004-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05

   

FABIA II (54) PHASE 1 5P 1.2L BBM, 2007-05 > 2010-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

FABIA II (54) PHASE 1 5P 1.2L BZG, 2007-05 > 2010-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3692



FABIA II (54) PHASE 1 5P 1.4L BXW, 2007-05 > 2010-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.03

   

FABIA II (54) PHASE 1 5P 1.6L BTS, 2007-05 > 2010-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.23
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

FABIA II (54) PHASE 1 5P 1.4L BMS, 2007-05 > 2010-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP154.14
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.02
EGP154.01

  

T5 

 

FABIA II (54) PHASE 1 5P 1.4L BNM, 2007-05 > 2010-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.14
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.02

   

FABIA II (54) PHASE 1 5P 1.4L BNV, 2007-05 > 2010-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.14
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

FABIA II (54) PHASE 1 5P 1.9L BLS, 2007-05 > 2010-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP152.05
EGT154.21
EGT154.18
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.02
EGP154.01

  

T5 
T3 

 

FABIA II (54) PHASE 1 5P 1.9L BSW, 2007-05 > 2010-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP152.05
EGT154.21
EGT154.18
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

FABIA II (54) PHASE 1 5P 1.2L CHFA, 2007-05 > 2010-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3693



FABIA II (54) PHASE 1 5P 1.2L CGPA, 2007-05 > 2010-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

FABIA II COMBI (54) PHASE 1 5P 1.4L BXW, 2008-01 > 2010-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.03

   

FABIA II COMBI (54) PHASE 1 5P 1.6L BTS, 2008-01 > 2010-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.23
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

  

T5 
T5 

 

FABIA II COMBI (54) PHASE 1 5P 1.4L BMS, 2008-01 > 2010-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP154.14
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.02
EGP154.01

  

T5 

 

FABIA II COMBI (54) PHASE 1 5P 1.9L BLS, 2008-01 > 2010-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP152.05
EGT154.21
EGT154.18
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.02
EGP154.01

  

T5 
T3 

 

FABIA II COMBI (54) PHASE 1 5P 1.2L BZG, 2008-01 > 2010-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

FABIA II COMBI (54) PHASE 1 5P 1.4L BNV, 2008-01 > 2010-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.14
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

FABIA II COMBI (54) PHASE 1 5P 1.9L BSW, 2008-01 > 2010-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP152.05
EGT154.21
EGT154.18
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3694



FABIA II COMBI (54) PHASE 1 5P 1.4L BNM, 2008-01 > 2010-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.14
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.02

   

FABIA II COMBI (54) PHASE 1 5P 1.2L BBM, 2008-01 > 2010-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

FABIA II COMBI (54) PHASE 1 5P 1.2L CHFA, 2008-01 > 2010-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

FABIA II COMBI (54) PHASE 1 5P 1.2L CGPA, 2008-01 > 2010-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

FABIA II (54) PHASE 2 5P 1.6L CAYB, 2010-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T5 

 

FABIA II (54) PHASE 2 5P 1.2L CGPA, 2010-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

FABIA II (54) PHASE 2 5P 1.2L CHFA, 2010-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

FABIA II (54) PHASE 2 5P 1.6L CAYC, 2010-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3695



FABIA II (54) PHASE 2 5P 1.4L CGGB, 2010-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.03

   

FABIA II (54) PHASE 2 5P 1.2L CBZB, 2010-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.02

   

FABIA II (54) PHASE 2 5P 1.6L CAYA, 2010-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T5 

 

FABIA II (54) PHASE 2 5P 1.2L CFWA, 2010-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T5 

 

FABIA II (54) PHASE 2 5P 1.2L CBZA, 2010-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.02

   

FABIA II (54) PHASE 2 5P 1.4L CAVE, 2010-09 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

FABIA II (54) PHASE 2 5P 1.2L CGPB, 2011-11 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

FABIA II (54) PHASE 2 5P 1.4L CTHE, 2012-05 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3696



FABIA II COMBI (54) PHASE 2 5P 1.6L CAYB, 2010-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T5 

 

FABIA II COMBI (54) PHASE 2 5P 1.2L CGPA, 2010-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

FABIA II COMBI (54) PHASE 2 5P 1.2L CHFA, 2010-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

FABIA II COMBI (54) PHASE 2 5P 1.6L CAYC, 2010-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T5 

 

FABIA II COMBI (54) PHASE 2 5P 1.4L CGGB, 2010-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.03

   

FABIA II COMBI (54) PHASE 2 5P 1.2L CBZB, 2010-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.02

   

FABIA II COMBI (54) PHASE 2 5P 1.6L CAYA, 2010-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T5 

 

FABIA II COMBI (54) PHASE 2 5P 1.2L CFWA, 2010-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3697



FABIA II COMBI (54) PHASE 2 5P 1.2L CBZA, 2010-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.02

   

FABIA II COMBI (54) PHASE 2 5P 1.4L CAVE, 2010-09 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

FABIA II COMBI (54) PHASE 2 5P 1.2L CGPB, 2011-11 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

FABIA II COMBI (54) PHASE 2 5P 1.4L CTHE, 2012-05 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

FABIA III (NJ) PHASE 1 5P 1.4L CUSB, 2014-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT178.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CMP167.01
CMP157.01

   

FABIA III (NJ) PHASE 1 5P 1.4L CUTA, 2014-09 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT178.01
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CMP167.01
CMP157.01

   

FABIA III (NJ) PHASE 1 5P 1.2L CJZC, 2014-09 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

FABIA III (NJ) PHASE 1 5P 1.0L CHYB, 2014-09 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3698



FABIA III (NJ) PHASE 1 5P 1.0L CHYA, 2014-09 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.07
CMP167.01

   

FABIA III (NJ) PHASE 1 5P 1.2L CJZD, 2014-09 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

FABIA III (NJ) PHASE 1 5P 1.4L CUSA, 2015-11 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT178.01
EGT178.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

FABIA III (NJ) PHASE 1 5P 1.0L CHZC, 2017-09 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.07
CMP167.01

   

FABIA III (NJ) PHASE 1 5P 1.0L CHZB, 2017-09 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.07
CMP167.01

   

FABIA III (NJ) PHASE 1 5P 1.4L CZCB, 2018-05 > 2019-06
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP167.01

   

FABIA III BREAK (NJ) PHASE 1 5P 1.2L CJZC, 2014-11 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

FABIA III BREAK (NJ) PHASE 1 5P 1.0L CHYB, 2014-11 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

FABIA III BREAK (NJ) PHASE 1 5P 1.4L CUTA, 2014-11 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT178.01
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CMP167.01
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3699



FABIA III BREAK (NJ) PHASE 1 5P 1.4L CUSB, 2014-11 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT178.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CMP167.01
CMP157.01

   

FABIA III BREAK (NJ) PHASE 1 5P 1.2L CJZD, 2014-11 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

FABIA III BREAK (NJ) PHASE 1 5P 1.4L CUSA, 2015-11 > 2019-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT178.01
EGT178.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

FABIA III BREAK (NJ) PHASE 1 5P 1.0L CHZC, 2017-09 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

FABIA III BREAK (NJ) PHASE 1 5P 1.0L CHZB, 2017-09 > 2019-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

FABIA III (NJ) PHASE 2 5P 1.0L DKLD, 2018-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.07
CTS154.04
CMP167.01

   

FABIA III (NJ) PHASE 2 5P 1.0L DKRC, 2018-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.07
CTS154.04
CMP167.01

   

FABIA III (NJ) PHASE 2 5P 1.0L CHYB, 2018-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CTS154.04
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3700



FABIA III (NJ) PHASE 2 5P 1.0L CHYA, 2018-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.07
CTS154.04
CMP167.01

   

FABIA III (NJ) PHASE 2 5P 1.0L CHYE, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.07
CTS154.04
CMP167.01

   

FABIA III (NJ) PHASE 2 5P 1.0L DKLD, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.07
CTS154.04
CMP167.01

   

FABIA III BREAK (NJ) PHASE 2 5P 1.0L DKLD, 2018-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CTS154.04
CMP167.01

   

FABIA III BREAK (NJ) PHASE 2 5P 1.0L DKRC, 2018-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CTS154.04
CMP167.01

   

FABIA III BREAK (NJ) PHASE 2 5P 1.0L CHYB, 2018-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CTS154.04
CMP167.01

   

FABIA III BREAK (NJ) PHASE 2 5P 1.0L CHYA, 2018-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CTS154.04
CMP167.01

   

FABIA III BREAK (NJ) PHASE 2 5P 1.0L CHYE, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CTS154.04
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3701



FABIA III BREAK (NJ) PHASE 2 5P 1.0L DKLD, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CTS154.04
CMP167.01

   

FABIA IV (PJ) 5P 1.0L DSGD, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CTS154.07
CMP167.01

   

FABIA IV (PJ) 5P 1.0L DLAC, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CTS154.07
CMP157.01

   

FABIA IV (PJ) 5P 1.0L DLAA, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CTS154.07
CMP157.01

   

FABIA IV (PJ) 5P 1.0L DSGA, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CTS154.07
CMP167.01

   

FAVORIT

FAVORIT BREAK PHASE 2 5P 1.3L 781135, 1993-06 > 1995-01
Crankshaft sensor

 
CKP154.26

   

FAVORIT PHASE 1 5P 1.3L 781135E, 1992-11 > 1993-03
Crankshaft sensor

 
CKP154.26

   

FAVORIT PHASE 2 5P 1.3L 781135B, 1993-03 > 1995-01
Crankshaft sensor

 
CKP154.26

   

FAVORIT BREAK PHASE 1 5P 1.3L 781135, 1992-03 > 1993-03
Crankshaft sensor

 
CKP154.26

   

FELICIA

FELICIA PICK-UP 2P 1.3L 781135B, 1997-06 > 1998-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.26
ASB154.08

   
 

FELICIA PICK-UP 2P 1.3L 781136B, 1996-10 > 1998-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.26
ASB154.08

   
 

FELICIA PICK-UP 2P 1.3L 781135B, 1996-10 > 2000-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.26
ASB154.08

   
 

FELICIA PICK-UP 2P 1.3L 781136B, 1996-10 > 2000-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.26
ASB154.08

   
 

FELICIA PICK-UP 2P 1.6L AEE, 1998-08 > 2000-11
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

FELICIA PICK-UP 2P 1.9L AEF, 1996-10 > 1999-08
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

FELICIA PICK-UP 2P 1.3L 781136M, 1999-04 > 2000-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.26
ASB154.08

   
 

FELICIA 5P 1.3L AMG, 1998-04 > 2000-09
Crankshaft sensor

 
CKP154.26

   

FELICIA 5P 1.3L AMJ, 1998-04 > 2000-09
Crankshaft sensor

 
CKP154.26

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3702



FELICIA 5P 1.3L 781135M, 1995-01 > 2000-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.26
CTS154.11
CTS178.01

   

FELICIA 5P 1.3L 781136M, 1995-01 > 2000-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.26
CTS154.11
CTS178.01

   

FELICIA 5P 1.3L 781135B, 1995-01 > 2000-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.26
CTS154.11
CTS178.01

   

FELICIA 5P 1.3L 781136B, 1995-01 > 2000-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.26
CTS154.11
CTS178.01

   

FELICIA 5P 1.6L AEE, 1996-04 > 2000-07
Coolant temperature sensor

 
CTS154.11

   

FELICIA 5P 1.9L AEF, 1996-07 > 2000-11
Coolant temperature sensor

 
CTS154.10

   

FELICIA COMBI 5P 1.3L 781136M, 1995-09 > 2000-11
Crankshaft sensor

 
CKP154.26

   

FELICIA COMBI 5P 1.3L 781135B, 1995-09 > 2000-11
Crankshaft sensor

 
CKP154.26

   

FELICIA COMBI 5P 1.3L 781136B, 1995-09 > 2000-11
Crankshaft sensor

 
CKP154.26

   

KAMIQ

KAMIQ (NW) PHASE 1 5P 1.0L DKLA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

KAMIQ (NW) PHASE 1 5P 1.6L DGTA, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.16
EGT154.84
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

KAMIQ (NW) PHASE 1 5P 1.0L DKRF, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

KAMIQ (NW) PHASE 1 5P 1.5L DPCA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

KAMIQ (NW) PHASE 1 5P 1.0L DBYA, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3703



KAMIQ (NW) PHASE 1 5P 1.0L DLAC, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

KAMIQ (NW) PHASE 1 5P 1.0L DLAA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

KAMIQ (NW) PHASE 1 5P 1.5L DXDB, 2022-12 >
Crankshaft sensor

 
CKP154.02

   

KAMIQ (NW) PHASE 2 5P 1.0L DUSA, 2024-01 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

KAMIQ (NW) PHASE 2 5P 1.0L DUSB, 2024-01 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

KAMIQ (NW) PHASE 2 5P 1.5L DXDB, 2024-01 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

KAROQ

KAROQ (NU) PHASE 1 5P 2.0L DFFA, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.51
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01

   

KAROQ (NU) PHASE 1 5P 1.0L CHZJ, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

KAROQ (NU) PHASE 1 5P 1.6L DDYA, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01

  
T4 
T6 
T5 

 

KAROQ (NU) PHASE 1 5P 1.5L DADA, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3704



KAROQ (NU) PHASE 1 5P 2.0L DFHA, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.50
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  

T5 

 

KAROQ (NU) PHASE 1 5P 1.6L DGTE, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.16
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  

T4 
T6 
T5 

 

KAROQ (NU) PHASE 1 5P 1.0L DKRF, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01
EGP154.03

   

KAROQ (NU) PHASE 1 5P 2.0L DFFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

   

KAROQ (NU) PHASE 1 5P 1.5L DADA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01
EGP154.03

   

KAROQ (NU) PHASE 1 5P 1.5L DADA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3705



KAROQ (NU) PHASE 1 5P 2.0L DKZA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.06
CMP167.01
EGP154.03

   

KAROQ (NU) PHASE 1 5P 1.5L DPCA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01
EGP154.03

   

KAROQ (NU) PHASE 1 5P 1.0L DLAA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.02

   

KAROQ (NU) PHASE 1 5P 2.0L DTTC, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01

   

KAROQ (NU) PHASE 1 5P 2.0L DTRD, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.02

EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

KAROQ (NU) PHASE 1 5P 2.0L DTTA, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01

   

KAROQ (NU) PHASE 1 5P 2.0L DTRB, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.02

EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3706



KAROQ (NU) PHASE 1 5P 2.0L DNNA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

KAROQ (NU) PHASE 2 5P 2.0L DTTA, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.103
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

   

KAROQ (NU) PHASE 2 5P 1.5L DPCA, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CMP157.01
EGP154.03

   

KAROQ (NU) PHASE 2 5P 2.0L DTRD, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02

EGT154.103
EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

   

KAROQ (NU) PHASE 2 5P 1.0L DLAA, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CMP167.01
EGP154.03

   

KAROQ (NU) PHASE 2 5P 2.0L DTTC, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.103
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3707



KAROQ (NU) PHASE 2 5P 2.0L DNNA, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.01
EGP154.03

   

KAROQ (NU) PHASE 2 5P 2.0L DTRB, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02

EGT154.103
EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

   

KAROQ (NU) PHASE 2 5P 1.5L DXDB, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

KODIAQ

KODIAQ I (NS) PHASE 1 5P 2.0L DFGA, 2016-10 > 2021-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
CKP154.07
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.73
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

   

KODIAQ I (NS) PHASE 1 5P 1.4L CZEA, 2016-10 > 2021-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CMP167.01

   

KODIAQ I (NS) PHASE 1 5P 2.0L CZPA, 2016-10 > 2021-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CMP167.01

   

KODIAQ I (NS) PHASE 1 5P 2.0L DFHA, 2016-10 > 2021-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.65
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  

T3 

 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3708



KODIAQ I (NS) PHASE 1 5P 1.4L CZCA, 2017-02 > 2021-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.01

   

KODIAQ I (NS) PHASE 1 5P 1.4L CZDA, 2017-02 > 2021-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CMP167.01

   

KODIAQ I (NS) PHASE 1 5P 1.4L CZEA, 2017-02 > 2021-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.01

   

KODIAQ I (NS) PHASE 1 5P 2.0L DFGA, 2017-02 > 2021-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
CKP154.07
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.73
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

   

KODIAQ I (NS) PHASE 1 5P 1.5L DADA, 2018-10 > 2021-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

TPMS154.01
CMP157.01
EGP154.03

   

KODIAQ I (NS) PHASE 1 5P 2.0L DFGC, 2018-12 > 2021-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.73
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19

TPMS154.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

   

KODIAQ I (NS) PHASE 1 5P 2.0L CUAA, 2018-12 > 2021-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15

TPMS154.01
CMP157.01
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3709



KODIAQ I (NS) PHASE 1 5P 1.5L DADA, 2018-12 > 2021-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

TPMS154.01
CMP157.01
EGP154.03

   

KODIAQ I (NS) PHASE 1 5P 2.0L DKZA, 2018-12 > 2021-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05

TPMS154.01
CMP167.01

   

KODIAQ I (NS) PHASE 1 5P 1.5L DPCA, 2019-09 > 2021-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

TPMS154.01
CMP157.01
EGP154.03

   

KODIAQ I (NS) PHASE 1 5P 2.0L DTSB, 2020-09 > 2021-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
CKP154.07
EGT154.64
EGT154.81
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.73
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

TPMS154.01
CMP157.01
EGP154.03

   

KODIAQ I (NS) PHASE 1 5P 2.0L DTSB, 2020-12 > 2021-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
CKP154.07
EGT154.64
EGT154.81
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.73
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

TPMS154.01
CMP157.01
EGP154.03

   

KODIAQ I (NS) PHASE 1 5P 2.0L DTUA, 2020-12 > 2021-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.59

EGT154.101
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

TPMS154.01
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3710



KODIAQ I (NS) PHASE 1 5P 2.0L DNNA, 2021-04 > 2021-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

KODIAQ I (NS) PHASE 2 5P 1.5L DPCA, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01

   

KODIAQ I (NS) PHASE 2 5P 2.0L DNPA, 2021-07 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.29
ASB154.19

   

KODIAQ I (NS) PHASE 2 5P 2.0L DTUA, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.07

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CMP157.01

   

KODIAQ I (NS) PHASE 2 5P 2.0L DNNA, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

KODIAQ I (NS) PHASE 2 5P 2.0L DTSB, 2021-07 >
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
CKP154.07
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.73
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01

   

KODIAQ I (NS) PHASE 2 5P 1.5L DPCA, 2023-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

OCTAVIA

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 1 5P 1.4L BCA, 2005-01 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 
 

 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3711



OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 1 5P 2.0L BLR, 2005-01 > 2007-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 1 5P 2.0L BWA, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.06
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 1 5P 1.9L BKC, 2005-06 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 1 5P 2.0L BMM, 2005-09 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 1 5P 2.0L BMM, 2006-01 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 1 5P 1.4L BUD, 2006-04 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 1 5P 1.9L BLS, 2006-04 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3712



OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 1 5P 2.0L BMM, 2006-05 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01
EGP154.01

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 1 5P 1.9L BLS, 2007-04 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 1 5P 1.8L BZB, 2007-07 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 1 5P 1.6L CCSA, 2007-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 1 5P 1.9L BXE, 2008-01 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 1 5P 2.0L CEGA, 2006-12 > 2008-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01
CMP173.01
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 1 5P 2.0L BVX, 2005-01 > 2008-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.06

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3713



OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 1 5P 2.0L BMN, 2008-07 > 2008-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01
CMP173.01
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 1 5P 1.6L BSE, 2005-01 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 1 5P 1.9L BKC, 2005-01 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 1 5P 1.9L BXE, 2005-01 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 1 5P 1.9L BXE, 2005-04 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 1 5P 1.9L BXE, 2006-04 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 1 5P 2.0L BVY, 2005-01 > 2008-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3714



OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 1 5P 1.6L BGU, 2005-01 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 1 5P 1.9L BJB, 2005-01 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 1 5P 1.9L BKC, 2005-04 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 1 5P 1.9L BKC, 2006-04 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 1 5P 2.0L BMN, 2006-12 > 2008-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01
CMP173.01
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 1 5P 2.0L BLX, 2005-01 > 2007-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.06

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3715



OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 1 5P 2.0L CEGA, 2008-07 > 2008-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01
CMP173.01
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 1 5P 2.0L AZV, 2006-01 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 1 5P 1.6L BLF, 2005-01 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 1 5P 2.0L BKD, 2005-01 > 2008-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.87
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 1 5P 2.0L BKD, 2005-06 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.87
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 1 5P 2.0L BWA, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.06
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 1 5P 2.0L BMM, 2005-09 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3716



OCTAVIA II (1Z) PHASE 1 5P 2.0L BMM, 2006-01 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 1 5P 1.4L BUD, 2006-04 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 1 5P 1.9L BLS, 2004-06 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 1 5P 1.8L BZB, 2007-07 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 1 5P 1.6L CCSA, 2007-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 1 5P 1.4L BCA, 2004-06 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 1 5P 2.0L BVY, 2004-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3717



OCTAVIA II (1Z) PHASE 1 5P 2.0L CEGA, 2006-07 > 2008-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01
CMP173.01
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 1 5P 2.0L BMN, 2008-07 > 2008-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01
CMP173.01
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 1 5P 1.6L BSE, 2004-06 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 1 5P 1.9L BKC, 2004-06 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 1 5P 1.9L BXE, 2004-06 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 1 5P 1.6L BGU, 2004-06 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3718



OCTAVIA II (1Z) PHASE 1 5P 1.9L BJB, 2004-06 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 1 5P 2.0L BLR, 2004-10 > 2007-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 1 5P 2.0L BMN, 2006-07 > 2008-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01
CMP173.01
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 1 5P 2.0L CEGA, 2008-07 > 2008-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01
CMP173.01
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 1 5P 1.6L BLF, 2004-06 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 1 5P 2.0L BKD, 2004-06 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

  

T5 
T3 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3719



OCTAVIA II (1Z) PHASE 1 5P 2.0L AZV, 2004-06 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 1 5P 1.6L BLF, 2004-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.28
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 1 5P 2.0L AZV, 2004-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 1 5P 2.0L BKD, 2004-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA I (1U) PHASE 2 5P 1.9L AXR, 2000-10 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.08
CKP152.05
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.08
CTS154.08

   

 

 

OCTAVIA I (1U) PHASE 2 5P 1.6L BFQ, 2000-10 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

OCTAVIA I (1U) PHASE 2 5P 1.4L BCA, 2000-10 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.03

   

 
 

OCTAVIA I (1U) PHASE 2 5P 2.0L AZJ, 2000-10 > 2010-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.08

   

 
 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3720



OCTAVIA I (1U) PHASE 2 5P 1.6L AVU, 2000-10 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.05
CMP154.04
CMP154.08

   

 
 

OCTAVIA I (1U) PHASE 2 5P 1.6L AVU, 2000-10 > 2003-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.05
CMP154.04
CMP154.08

   

 
 

OCTAVIA I (1U) PHASE 2 5P 1.4L AXP, 2000-10 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.03

   

 
 

OCTAVIA I (1U) PHASE 2 5P 2.0L AQY, 2000-10 > 2010-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.08

   

 
 

OCTAVIA I (1U) PHASE 2 5P 1.8L ARX, 2001-09 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CMP154.09

   

 
 

OCTAVIA I (1U) PHASE 2 5P 1.8L AUQ, 2001-03 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.09

   

 
 

OCTAVIA I (1U) PHASE 2 5P 1.9L ALH, 2000-10 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

OCTAVIA I (1U) PHASE 2 5P 1.9L ALH, 2001-03 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

OCTAVIA I (1U) PHASE 2 5P 1.9L ASV, 2000-10 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

OCTAVIA I (1U) PHASE 2 5P 1.9L ASZ, 2003-01 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3721



OCTAVIA I (1U) PHASE 2 5P 1.8L AUM, 2000-10 > 2010-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.09

   

 
 

OCTAVIA I (1U) PHASE 2 5P 1.8L AUM, 2000-10 > 2006-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.09

   

 
 

OCTAVIA I (1U) PHASE 2 5P 1.9L AQM, 2000-10 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 2 5P 1.9L AXR, 2000-10 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.08
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 2 5P 1.6L BFQ, 2000-10 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 2 5P 2.0L AZJ, 2000-10 > 2006-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CMP154.08

   

 
 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 2 5P 2.0L AZJ, 2000-10 > 2010-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.08

   

 
 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 2 5P 1.6L AVU, 2000-10 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.05
CMP154.04
CMP154.08

   

 
 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 2 5P 1.6L AVU, 2000-10 > 2003-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.05
CMP154.04
CMP154.08

   

 
 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3722



OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 2 5P 2.0L AZH, 2000-10 > 2001-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CMP154.08

   

 
 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 2 5P 1.4L AXP, 2000-10 > 2010-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.08
CMP154.03

   

 
 
 

 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 2 5P 2.0L AQY, 2000-10 > 2010-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.08

   

 
 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 2 5P 1.8L ARX, 2001-09 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CMP154.09

   

 
 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 2 5P 1.8L AUQ, 2003-01 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.09

   

 
 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 2 5P 1.9L ALH, 2000-10 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 2 5P 1.9L ALH, 2001-09 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 2 5P 1.9L ATD, 2000-10 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08

   

 
 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 2 5P 1.9L ASV, 2000-10 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3723



OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 2 5P 1.9L ASZ, 2003-01 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 2 5P 1.4L BCA, 2000-10 > 2010-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.08
CMP154.03

   

 
 
 

 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 2 5P 1.8L AUM, 2000-10 > 2010-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.09

   

 
 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 2 5P 1.8L AUM, 2000-10 > 2006-07
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.09

   

 
 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 2 5P 1.9L AQM, 2000-10 > 2010-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

OCTAVIA II SCOUT (1Z) PHASE 1 5P 2.0L BMM, 2006-12 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01
EGP154.01

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II SCOUT (1Z) PHASE 1 5P 2.0L BVX, 2006-12 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.06

   

OCTAVIA II (1Z) PHASE 2 5P 1.6L BSE, 2008-10 > 2013-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3724



OCTAVIA II (1Z) PHASE 2 5P 1.9L BXE, 2008-10 > 2013-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 2 5P 2.0L AZV, 2008-10 > 2013-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 2 5P 2.0L CEGA, 2008-10 > 2013-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01
EGP154.01

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 2 5P 1.4L CAXA, 2008-10 > 2013-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 2 5P 1.8L CDAA, 2008-10 > 2013-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 2 5P 2.0L CCZA, 2008-10 > 2013-01
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.06
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 2 5P 1.4L CAXA, 2009-01 > 2013-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3725



OCTAVIA II (1Z) PHASE 2 5P 1.6L CCSA, 2008-11 > 2013-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 2 5P 2.0L BKD, 2008-11 > 2013-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 2 5P 1.8L BZB, 2008-11 > 2013-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 2 5P 1.9L BLS, 2008-11 > 2013-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 2 5P 2.0L BMM, 2008-11 > 2013-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 2 5P 2.0L BWA, 2008-11 > 2013-01
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.06
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 2 5P 1.6L CAYC, 2009-10 > 2013-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3726



OCTAVIA II (1Z) PHASE 2 5P 1.6L CHGA, 2009-10 > 2013-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 2 5P 1.2L CBZB, 2010-03 > 2013-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.07
CMP167.02

   

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 2 5P 1.6L CMXA, 2010-09 > 2013-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 2 5P 2.0L CFHC, 2010-09 > 2013-01
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 2 5P 1.4L CGGA, 2010-11 > 2013-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 2 5P 2.0L CFHF, 2011-01 > 2013-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 2 5P 1.8L CDAB, 2011-01 > 2013-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

OCTAVIA II (1Z) PHASE 2 5P 1.8L CDAB, 2011-11 > 2013-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3727



OCTAVIA II (1Z) PHASE 2 5P 2.0L CFHF, 2012-05 > 2013-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

OCTAVIA I (1U) PHASE 1 5P 1.6L AKL, 1997-10 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

OCTAVIA I (1U) PHASE 1 5P 1.6L APF, 1997-10 > 2000-10
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

OCTAVIA I (1U) PHASE 1 5P 1.6L AKL, 1998-08 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

OCTAVIA I (1U) PHASE 1 5P 1.6L APF, 1998-08 > 2000-10
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

OCTAVIA I (1U) PHASE 1 5P 1.8L ARZ, 1999-06 > 2000-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

OCTAVIA I (1U) PHASE 1 5P 1.8L AUM, 1999-06 > 2000-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

OCTAVIA I (1U) PHASE 1 5P 1.9L AQM, 1997-05 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

OCTAVIA I (1U) PHASE 1 5P 2.0L AQY, 1997-05 > 2000-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3728



OCTAVIA I (1U) PHASE 1 5P 1.9L ASV, 1998-08 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

OCTAVIA I (1U) PHASE 1 5P 1.6L AEH, 1997-10 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

OCTAVIA I (1U) PHASE 1 5P 1.6L AEH, 1998-08 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

OCTAVIA I (1U) PHASE 1 5P 1.8L AGU, 1999-06 > 2000-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

OCTAVIA I (1U) PHASE 1 5P 1.9L AGP, 1997-06 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

OCTAVIA I (1U) PHASE 1 5P 2.0L APK, 1999-04 > 2000-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

OCTAVIA I (1U) PHASE 1 5P 1.9L AHF, 1998-08 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

OCTAVIA I (1U) PHASE 1 5P 1.9L AGR, 1997-05 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

OCTAVIA I (1U) PHASE 1 5P 1.6L AEE, 1997-05 > 2000-10
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

OCTAVIA I (1U) PHASE 1 5P 1.8L AGN, 1997-05 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3729



OCTAVIA I (1U) PHASE 1 5P 1.8L AGN, 1997-10 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

OCTAVIA I (1U) PHASE 1 5P 1.4L AMD, 1998-12 > 2000-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 1 5P 1.6L AKL, 1998-08 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 1 5P 1.8L ARZ, 1998-08 > 2000-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 1 5P 1.8L AUM, 1998-08 > 2000-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 1 5P 1.8L ARZ, 1999-06 > 2000-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 1 5P 1.8L AUM, 1999-06 > 2000-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 1 5P 1.9L AQM, 1998-08 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 1 5P 2.0L AQY, 1998-08 > 2000-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 1 5P 1.9L ASV, 1998-08 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 1 5P 1.6L AEH, 1998-08 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3730



OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 1 5P 1.8L AGU, 1998-08 > 2000-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 1 5P 1.8L AGU, 1999-06 > 2000-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 1 5P 1.9L AGP, 1998-08 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 1 5P 2.0L APK, 1999-04 > 2000-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 1 5P 1.9L AHF, 1998-08 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 1 5P 1.9L AGR, 1998-08 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 1 5P 1.8L AGN, 1998-08 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 1 5P 1.9L AGR, 1999-10 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42

   

 
 

OCTAVIA I COMBI (1U) PHASE 1 5P 1.6L AEE, 1998-12 > 2000-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

OCTAVIA II SCOUT (1Z) PHASE 2 5P 2.0L BMM, 2009-01 > 2013-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II SCOUT (1Z) PHASE 2 5P 1.8L CDAA, 2009-01 > 2013-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3731



OCTAVIA II SCOUT (1Z) PHASE 2 5P 1.8L CDAA, 2008-11 > 2013-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

OCTAVIA II SCOUT (1Z) PHASE 2 5P 2.0L BVX, 2008-11 > 2013-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.24
ASB154.18
ASB154.06

   

OCTAVIA II SCOUT (1Z) PHASE 2 5P 2.0L BMM, 2008-11 > 2013-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

OCTAVIA II SCOUT (1Z) PHASE 2 5P 1.9L BXE, 2008-10 > 2013-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

OCTAVIA II SCOUT (1Z) PHASE 2 5P 1.9L BLS, 2008-10 > 2013-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

OCTAVIA II SCOUT (1Z) PHASE 2 5P 2.0L CFHC, 2010-09 > 2013-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 2 5P 2.0L CEGA, 2009-01 > 2013-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01
EGP154.01

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 2 5P 1.8L CDAA, 2009-01 > 2013-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3732



OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 2 5P 1.6L BSE, 2009-01 > 2013-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 2 5P 2.0L AZV, 2009-01 > 2013-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 2 5P 2.0L CCZA, 2009-01 > 2013-01
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.06
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 2 5P 1.9L BXE, 2009-01 > 2013-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 2 5P 1.4L CAXA, 2009-01 > 2013-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 2 5P 2.0L BMM, 2009-01 > 2013-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 2 5P 1.6L CCSA, 2008-11 > 2013-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 2 5P 2.0L BKD, 2008-11 > 2013-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.87
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3733



OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 2 5P 2.0L BVX, 2008-11 > 2013-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.24
ASB154.18
ASB154.06

   

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 2 5P 1.8L BZB, 2008-11 > 2013-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 2 5P 1.9L BLS, 2008-11 > 2013-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 2 5P 2.0L BMM, 2008-11 > 2013-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 2 5P 2.0L BWA, 2008-11 > 2013-01
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.06
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 2 5P 1.9L BXE, 2008-10 > 2013-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 2 5P 1.6L CAYC, 2009-10 > 2013-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 2 5P 1.6L CHGA, 2009-10 > 2013-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3734



OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 2 5P 1.2L CBZB, 2010-03 > 2013-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.07
CMP167.02

   

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 2 5P 1.6L CMXA, 2010-09 > 2013-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 2 5P 2.0L CFHC, 2010-09 > 2013-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 2 5P 1.4L CGGA, 2010-11 > 2013-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 2 5P 2.0L CFHC, 2010-11 > 2013-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 2 5P 2.0L CFHF, 2011-01 > 2013-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 2 5P 1.8L CDAB, 2011-01 > 2013-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 2 5P 2.0L CFHF, 2011-06 > 2013-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3735



OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 2 5P 1.8L CDAB, 2011-11 > 2013-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

OCTAVIA II COMBI (1Z) PHASE 2 5P 2.0L CFHF, 2012-05 > 2013-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

OCTAVIA III (5E) PHASE 1 5P 1.6L CLHA, 2013-02 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

OCTAVIA III (5E) PHASE 1 5P 1.2L CJZB, 2013-02 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

OCTAVIA III (5E) PHASE 1 5P 2.0L CKFC, 2013-02 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

OCTAVIA III (5E) PHASE 1 5P 1.2L CJZA, 2013-02 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3736



OCTAVIA III (5E) PHASE 1 5P 1.4L CHPA, 2013-02 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.85
EGT154.84
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

OCTAVIA III (5E) PHASE 1 5P 1.8L CJSA, 2013-02 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

OCTAVIA III (5E) PHASE 1 5P 1.6L CLHB, 2013-02 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

OCTAVIA III (5E) PHASE 1 5P 2.0L CHHB, 2013-02 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

OCTAVIA III (5E) PHASE 1 5P 2.0L CUPA, 2013-02 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

OCTAVIA III (5E) PHASE 1 5P 1.6L CRKB, 2013-11 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3737



OCTAVIA III (5E) PHASE 1 5P 1.4L CPWA, 2014-06 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

OCTAVIA III (5E) PHASE 1 5P 1.6L CLHA, 2014-11 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

OCTAVIA III (5E) PHASE 1 5P 2.0L CKFC, 2014-11 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

OCTAVIA III (5E) PHASE 1 5P 1.8L CJSB, 2014-11 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

OCTAVIA III (5E) PHASE 1 5P 2.0L CUNA, 2014-11 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

OCTAVIA III (5E) PHASE 1 5P 1.6L CLHA, 2015-04 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3738



OCTAVIA III (5E) PHASE 1 5P 2.0L CUNA, 2015-04 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

OCTAVIA III (5E) PHASE 1 5P 1.6L CXXA, 2015-09 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

OCTAVIA III (5E) PHASE 1 5P 1.6L CXXB, 2015-09 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

OCTAVIA III (5E) PHASE 1 5P 1.2L CYVA, 2015-09 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

OCTAVIA III (5E) PHASE 1 5P 2.0L CRMB, 2015-09 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3739



OCTAVIA III (5E) PHASE 1 5P 2.0L CUNA, 2015-09 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

OCTAVIA III (5E) PHASE 1 5P 1.2L CYVB, 2015-09 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

OCTAVIA III (5E) PHASE 1 5P 1.4L CZDA, 2015-09 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

OCTAVIA III (5E) PHASE 1 5P 2.0L CHHA, 2015-09 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

OCTAVIA III (5E) PHASE 1 5P 1.0L CHZD, 2016-06 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

OCTAVIA III (5E) PHASE 1 5P 1.4L CPWA, 2016-06 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

OCTAVIA III (5E) PHASE 1 5P 1.6L DBKA, 2016-10 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3740



OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 1 5P 1.6L CLHA, 2013-02 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 1 5P 1.2L CJZB, 2013-02 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 1 5P 1.6L CLHB, 2013-02 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 1 5P 2.0L CKFC, 2013-02 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 1 5P 1.8L CJSB, 2013-02 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 1 5P 1.2L CJZA, 2013-02 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3741



OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 1 5P 1.4L CHPA, 2013-02 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 1 5P 1.8L CJSA, 2013-02 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 1 5P 2.0L CUPA, 2013-02 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 1 5P 2.0L CHHB, 2013-02 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 1 5P 1.6L CRKB, 2014-02 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 1 5P 2.0L CRMB, 2014-06 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3742



OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 1 5P 1.4L CPWA, 2014-06 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 1 5P 2.0L CUNA, 2014-06 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 1 5P 1.6L CLHA, 2015-04 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01

   

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 1 5P 2.0L CRMB, 2015-04 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 1 5P 2.0L CUNA, 2015-04 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 1 5P 1.2L CYVA, 2015-09 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3743



OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 1 5P 1.6L CXXA, 2015-09 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 1 5P 1.6L CXXB, 2015-09 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 1 5P 1.2L CYVB, 2015-09 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 1 5P 2.0L CUNA, 2015-09 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 1 5P 1.4L CZDA, 2015-09 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 1 5P 2.0L CHHA, 2015-09 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3744



OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 1 5P 2.0L CRMB, 2015-09 > 2018-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 1 5P 1.0L CHZD, 2016-06 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 1 5P 1.4L CPWA, 2016-06 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 1 5P 1.6L DBKA, 2016-10 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

OCTAVIA III (5E) PHASE 2 5P 1.6L DDYB, 2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  

T4 

 

OCTAVIA III (5E) PHASE 2 5P 1.6L DDYA, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.84
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  

T4 

 

OCTAVIA III (5E) PHASE 2 5P 1.2L CYVA, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3745



OCTAVIA III (5E) PHASE 2 5P 2.0L CRMB, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

OCTAVIA III (5E) PHASE 2 5P 1.0L CHZD, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

OCTAVIA III (5E) PHASE 2 5P 1.8L CJSA, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CMP167.01

   

OCTAVIA III (5E) PHASE 2 5P 1.4L CPWA, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.01

   

OCTAVIA III (5E) PHASE 2 5P 2.0L CHHA, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CMP167.01

   

OCTAVIA III (5E) PHASE 2 5P 2.0L CUNA, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

OCTAVIA III (5E) PHASE 2 5P 1.4L CZDA, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CMP167.01

   

OCTAVIA III (5E) PHASE 2 5P 1.8L CJSB, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3746



OCTAVIA III (5E) PHASE 2 5P 2.0L DCYA, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

   

OCTAVIA III (5E) PHASE 2 5P 2.0L DLBA, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.23
EGT154.19
ASB154.29
ASB154.19
CMP167.01

  
T5 
T4 

 

OCTAVIA III (5E) PHASE 2 5P 1.5L DADA, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CMP157.01

   

OCTAVIA III (5E) PHASE 2 5P 1.6L DGTE, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.16
EGT154.84
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
EGP154.03

  

T4 
T6 
T5 

 

OCTAVIA III (5E) PHASE 2 5P 1.5L DADA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CMP157.01

   

OCTAVIA III (5E) PHASE 2 5P 1.0L DKRF, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CMP167.01

   

OCTAVIA III (5E) PHASE 2 5P 2.0L DFFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.97
EGT154.49
EGT154.16
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3747



OCTAVIA III (5E) PHASE 2 5P 2.0L DKTB, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
EGT154.23
EGT154.19
ASB154.29
ASB154.19

  
T5 
T4 

 

OCTAVIA III (5E) PHASE 2 5P 2.0L DKZA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.23
EGT154.19
ASB154.29
ASB154.19
CMP167.01

  
T5 
T4 

 

OCTAVIA III (5E) PHASE 2 5P 2.0L DKZA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CMP167.01

  
T4 
T5 

 

OCTAVIA III (5E) PHASE 2 5P 2.0L DJGA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.97
EGT154.49
EGT154.16
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
EGP154.03
EGP154.02

  

T5 

 

OCTAVIA III (5E) PHASE 2 5P 2.0L DFFA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.97
EGT154.49
EGT154.16
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  

T5 

 

OCTAVIA III (5E) PHASE 2 5P 1.5L DPCA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3748



OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 2 5P 1.6L DDYA, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.84
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  

T4 

 

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 2 5P 1.2L CYVA, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 2 5P 1.6L DDYB, 2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  

T4 

 

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 2 5P 2.0L CRMB, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 2 5P 1.0L CHZD, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 2 5P 1.4L CZDA, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CMP167.01

   

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 2 5P 1.4L CPWA, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.01

   

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 2 5P 1.8L CJSA, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3749



OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 2 5P 2.0L CHHA, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CMP167.01

   

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 2 5P 2.0L CUNA, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 2 5P 1.8L CJSB, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CMP167.01

   

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 2 5P 2.0L DCYA, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

   

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 2 5P 2.0L DLBA, 2017-09 >
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
CKP154.07
EGT154.81
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.23
EGT154.19
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CMP167.01

  

T5 
T4 

 

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 2 5P 1.5L DADA, 2017-09 >
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.81
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3750



OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 2 5P 1.6L DGTE, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.16
EGT154.84
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
EGP154.03

  

T4 
T6 
T5 

 

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 2 5P 1.5L DADA, 2018-10 >
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.81
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CMP157.01

   

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 2 5P 1.0L DKRF, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CMP167.01

   

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 2 5P 2.0L DFFA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.97
EGT154.49
EGT154.16
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  

T5 

 

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 2 5P 2.0L DKTB, 2018-10 >
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.08
CKP154.03
CKP154.07
EGT154.81
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.23
EGT154.19
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

  

T5 
T4 

 

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 2 5P 2.0L DKZA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.23
EGT154.19
ASB154.29
ASB154.19
CMP167.01

  
T5 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3751



OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 2 5P 2.0L DKZA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CMP167.01

  
T4 
T5 

 

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 2 5P 2.0L DJGA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.97
EGT154.49
EGT154.16
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
EGP154.03
EGP154.02

  

T5 

 

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 2 5P 2.0L DFFA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.97
EGT154.49
EGT154.16
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  

T5 

 

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 2 5P 1.5L DHFA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP157.01

   

OCTAVIA III BREAK (5E) PHASE 2 5P 1.5L DPCA, 2019-09 >
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.81
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CMP157.01

   

OCTAVIA IV (NX) PHASE 1 5P 1.5L DPCA, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3752



OCTAVIA IV (NX) PHASE 1 5P 2.0L DSUD, 2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.107
EGT154.95
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

OCTAVIA IV (NX) PHASE 1 5P 2.0L DSTB, 2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

OCTAVIA IV (NX) PHASE 1 5P 1.0L DLAA, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

OCTAVIA IV (NX) PHASE 1 5P 1.4L DGEA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

OCTAVIA IV (NX) PHASE 1 5P 2.0L DNPA, 2020-12 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05

   

OCTAVIA IV (NX) PHASE 1 5P 2.0L DTUA, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15

   

OCTAVIA IV (NX) PHASE 1 5P 1.5L DHFA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

OCTAVIA IV (NX) PHASE 1 5P 1.0L DLAA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

OCTAVIA IV (NX) PHASE 1 5P 2.0L DTTA, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3753



OCTAVIA IV (NX) PHASE 1 5P 2.0L DTRD, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.107
EGT154.95
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

OCTAVIA IV (NX) PHASE 1 5P 1.5L DFYA, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

OCTAVIA IV (NX) PHASE 1 5P 2.0L DTTC, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

OCTAVIA IV (NX) PHASE 1 5P 2.0L DTRB, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.107
EGT154.95
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

OCTAVIA IV (NX) PHASE 1 5P 2.0L DNNA, 2021-04 >
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

OCTAVIA IV (NX) PHASE 1 5P 1.5L DHFA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

OCTAVIA IV BREAK (NX) PHASE 1 5P 1.5L DPCA, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

OCTAVIA IV BREAK (NX) PHASE 1 5P 2.0L DSUD, 2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.107
EGT154.95
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3754



OCTAVIA IV BREAK (NX) PHASE 1 5P 2.0L DSTB, 2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

OCTAVIA IV BREAK (NX) PHASE 1 5P 1.0L DLAA, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

OCTAVIA IV BREAK (NX) PHASE 1 5P 2.0L DNPA, 2020-12 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05

   

OCTAVIA IV BREAK (NX) PHASE 1 5P 1.4L DGEA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

OCTAVIA IV BREAK (NX) PHASE 1 5P 2.0L DTUA, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15

   

OCTAVIA IV BREAK (NX) PHASE 1 5P 1.0L DLAA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

OCTAVIA IV BREAK (NX) PHASE 1 5P 1.5L DHFA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

OCTAVIA IV BREAK (NX) PHASE 1 5P 2.0L DTTA, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

OCTAVIA IV BREAK (NX) PHASE 1 5P 2.0L DTRD, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.107
EGT154.95
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3755



OCTAVIA IV BREAK (NX) PHASE 1 5P 1.5L DFYA, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

OCTAVIA IV BREAK (NX) PHASE 1 5P 2.0L DTTC, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

OCTAVIA IV BREAK (NX) PHASE 1 5P 2.0L DTRB, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.107
EGT154.95
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

OCTAVIA IV BREAK (NX) PHASE 1 5P 2.0L DNNA, 2021-04 >
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

OCTAVIA IV BREAK (NX) PHASE 1 5P 1.5L DHFA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

PRAKTIK

PRAKTIK (5J) 3P 1.4L BNV, 2007-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP173.01
CKP154.14
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29

  

T5 

 

PRAKTIK (5J) 3P 1.4L CGGB, 2007-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01
ASB154.19
ASB154.29

   

PRAKTIK (5J) 3P 1.2L CGPA, 2007-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20

   

PRAKTIK (5J) 3P 1.6L CAYB, 2007-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20

  

T5 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3756



PRAKTIK (5J) 3P 1.2L BZG, 2007-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20

   

PRAKTIK (5J) 3P 1.4L BNM, 2007-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.14
ASB154.19
ASB154.29

   

PRAKTIK (5J) 3P 1.4L BXW, 2007-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01
ASB154.19
ASB154.29

   

PRAKTIK (5J) 3P 1.2L CBZA, 2007-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20

   

PRAKTIK (5J) 3P 1.2L CFWA, 2007-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01
EGT154.48
EGT154.17
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20

  
T5 
T5 

 

PRAKTIK (5J) 3P 1.4L BMS, 2007-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP173.01
CKP154.14
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29

  

T5 

 

RAPID

RAPID (NH) PHASE 1 5P 1.6L CAYC, 2012-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05

  

T5 
T5 

 

RAPID (NH) PHASE 1 5P 1.2L CBZA, 2012-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.02

   

RAPID (NH) PHASE 1 5P 1.2L CGPC, 2012-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

RAPID (NH) PHASE 1 5P 1.2L CBZB, 2012-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.02

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3757



RAPID (NH) PHASE 1 5P 1.4L CAXA, 2012-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

RAPID (NH) PHASE 1 5P 1.6L CAYB, 2013-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05

  

T5 
T5 

 

RAPID (NH) PHASE 1 5P 1.2L CJZC, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP167.01

   

RAPID (NH) PHASE 1 5P 1.4L CUSB, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP157.01

   

RAPID (NH) PHASE 1 5P 1.6L CXMA, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP157.01

   

RAPID (NH) PHASE 1 5P 1.2L CJZD, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP167.01

   

RAPID (NH) PHASE 1 5P 1.4L CZCA, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP167.01

   

RAPID SPACEBACK (NH) PHASE 1 5P 1.2L CBZA, 2013-07 >
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.04
CKP154.10
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

RAPID SPACEBACK (NH) PHASE 1 5P 1.6L CAYB, 2013-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3758



RAPID SPACEBACK (NH) PHASE 1 5P 1.2L CGPC, 2013-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

RAPID SPACEBACK (NH) PHASE 1 5P 1.4L CAXA, 2013-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

RAPID SPACEBACK (NH) PHASE 1 5P 1.6L CAYC, 2013-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T5 

 

RAPID SPACEBACK (NH) PHASE 1 5P 1.2L CBZB, 2013-07 >
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.04
CKP154.10
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

RAPID SPACEBACK (NH) PHASE 1 5P 1.2L CJZC, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP167.01

   

RAPID SPACEBACK (NH) PHASE 1 5P 1.6L CXMA, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP157.01

   

RAPID SPACEBACK (NH) PHASE 1 5P 1.4L CUSB, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP157.01

   

RAPID SPACEBACK (NH) PHASE 1 5P 1.2L CJZD, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP167.01

   

RAPID SPACEBACK (NH) PHASE 1 5P 1.4L CZCA, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3759



RAPID (NH) PHASE 2 5P 1.4L CZCA, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP167.01

   

RAPID (NH) PHASE 2 5P 1.0L CHZB, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CMP167.01

   

RAPID (NH) PHASE 2 5P 1.4L CUSB, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

RAPID (NH) PHASE 2 5P 1.6L CXMA, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT157.28
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.06
CMP157.01

   

RAPID (NH) PHASE 2 5P 1.0L CHZC, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CMP167.01

   

RAPID (NH) PHASE 2 5P 1.0L DKLD, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CMP167.01

   

RAPID (NH) PHASE 2 5P 1.0L DKRC, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CMP167.01

   

RAPID SPACEBACK (NH) PHASE 2 5P 1.0L CHZB, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CMP167.01

   

RAPID SPACEBACK (NH) PHASE 2 5P 1.4L CUSB, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A
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RAPID SPACEBACK (NH) PHASE 2 5P 1.4L CZCA, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP167.01

   

RAPID SPACEBACK (NH) PHASE 2 5P 1.6L CXMA, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT157.28
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.06
CMP157.01

   

RAPID SPACEBACK (NH) PHASE 2 5P 1.0L CHZC, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CMP167.01

   

RAPID SPACEBACK (NH) PHASE 2 5P 1.0L DKLD, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CMP167.01

   

RAPID SPACEBACK (NH) PHASE 2 5P 1.0L DKRC, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CMP167.01

   

ROOMSTER

ROOMSTER (5J) PHASE 1 5P 1.2L BME, 2006-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.05
CMP167.02

   

ROOMSTER (5J) PHASE 1 5P 1.6L BTS, 2006-09 > 2010-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.23
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

ROOMSTER (5J) PHASE 1 5P 1.4L BNV, 2006-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.14
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

ROOMSTER (5J) PHASE 1 5P 1.4L BNM, 2006-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.14
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.05
CMP154.02

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A
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ROOMSTER (5J) PHASE 1 5P 1.6L BTS, 2007-01 > 2010-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.23
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

ROOMSTER (5J) PHASE 1 5P 1.9L BLS, 2007-01 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP152.05
EGT154.21
EGT154.18
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

ROOMSTER (5J) PHASE 1 5P 1.2L BZG, 2006-12 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

ROOMSTER (5J) PHASE 1 5P 1.4L BMS, 2006-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.14
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

ROOMSTER (5J) PHASE 1 5P 1.9L BSW, 2006-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP152.05
EGT154.21
EGT154.18
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

ROOMSTER (5J) PHASE 1 5P 1.4L BXW, 2006-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

ROOMSTER (5J) PHASE 1 5P 1.2L CGPA, 2006-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

ROOMSTER (5J) PHASE 1 5P 1.9L AXR, 2006-09 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CMP154.02

   

ROOMSTER SCOUT (5J) 5P 1.6L BTS, 2007-01 > 2010-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.23
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3762



ROOMSTER SCOUT (5J) 5P 1.4L BNV, 2007-01 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.14
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

ROOMSTER SCOUT (5J) 5P 1.9L BLS, 2007-01 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP152.05
EGT154.21
EGT154.18
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

ROOMSTER SCOUT (5J) 5P 1.4L BMS, 2007-01 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.14
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

ROOMSTER SCOUT (5J) 5P 1.4L BXW, 2007-01 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

ROOMSTER SCOUT (5J) 5P 1.9L BSW, 2007-01 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP152.05
EGT154.21
EGT154.18
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

ROOMSTER SCOUT (5J) 5P 1.4L BNM, 2009-05 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.14
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.05
CMP154.02

   

ROOMSTER SCOUT (5J) 5P 1.2L BZG, 2009-05 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

ROOMSTER SCOUT (5J) 5P 1.2L CGPA, 2009-05 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

ROOMSTER SCOUT (5J) 5P 1.9L AXR, 2007-01 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CMP154.02

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3763



ROOMSTER (5J) PHASE 2 5P 1.6L CAYB, 2010-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T5 

 

ROOMSTER (5J) PHASE 2 5P 1.2L CGPA, 2010-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

ROOMSTER (5J) PHASE 2 5P 1.6L CAYC, 2010-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T5 

 

ROOMSTER (5J) PHASE 2 5P 1.4L CGGB, 2010-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.03

   

ROOMSTER (5J) PHASE 2 5P 1.2L CBZB, 2010-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.02

   

ROOMSTER (5J) PHASE 2 5P 1.6L CAYA, 2010-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
ASB154.29
ASB154.19
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 

 

ROOMSTER (5J) PHASE 2 5P 1.2L CFWA, 2010-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
EGT154.48
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 
T5 

 

ROOMSTER (5J) PHASE 2 5P 1.2L CBZA, 2010-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.02

   

SCALA

Vehicle Sensor Position
S K O D A
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SCALA (NW) PHASE 1 5P 1.6L DGTA, 2019-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.16
EGT154.84
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

SCALA (NW) PHASE 1 5P 1.0L DKRF, 2019-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.01

   

SCALA (NW) PHASE 1 5P 1.5L DADA, 2019-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.16
EGT154.84
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

  
T4 
T6 
T5 

 

SCALA (NW) PHASE 1 5P 1.0L DKLA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.01

   

SCALA (NW) PHASE 1 5P 1.0L DKRF, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.01

   

SCALA (NW) PHASE 1 5P 1.5L DPCA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.16
EGT154.84
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

  
T4 
T6 
T5 

 

SCALA (NW) PHASE 1 5P 1.0L DBYA, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP167.01

   

SCALA (NW) PHASE 1 5P 1.0L DLAC, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

SCALA (NW) PHASE 1 5P 1.0L DLAA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A
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SCALA (NW) PHASE 1 5P 1.5L DXDB, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.02
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.16
EGT154.84
ASB154.29
ASB154.19

  
T4 
T6 
T5 

 

SUPERB

SUPERB I (3U) 4P 1.9L BSV, 2006-01 > 2008-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.12
ASB154.41
ASB154.17
CTS154.08
CMP154.05

   

 

SUPERB I (3U) 4P 2.0L BSS, 2006-01 > 2008-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.25
CKP154.12
ASB154.41
ASB154.17
CTS154.08
CMP154.05
EGP154.04

  
T3 

 

 

SUPERB I (3U) 4P 2.0L BWW, 2006-01 > 2008-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.25
CKP154.12
ASB154.41
ASB154.17
CTS154.08
CMP154.05
EGP154.04

  
T3 

 

 

SUPERB I (3U) 4P 1.9L BPZ, 2006-11 > 2008-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.12
ASB154.41
ASB154.17
CTS154.08
CMP154.05

   

 

SUPERB I (3U) 4P 1.8L AWT, 2002-06 > 2007-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
ASB154.41
ASB154.17
CTS154.08
CMP154.08

   

 

SUPERB I (3U) 4P 2.0L AZM, 2002-06 > 2007-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
ASB154.41
ASB154.17
CTS154.08
CMP154.08

   

 

SUPERB I (3U) 4P 2.8L AMX, 2002-06 > 2008-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
CKP167.02
ASB154.41
ASB154.17
CTS154.08

   

 

SUPERB I (3U) 4P 1.9L AVB, 2002-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.12
ASB154.41
ASB154.17
CTS154.08
CMP154.05

   

 

SUPERB I (3U) 4P 1.9L AWX, 2002-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.12
ASB154.41
ASB154.17
CTS154.08
CMP154.05

   

 

SUPERB I (3U) 4P 2.5L AYM, 2002-06 > 2003-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.41
ASB154.17
CTS154.08

   

 

Vehicle Sensor Position
S K O D A
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SUPERB I (3U) 4P 2.5L BDG, 2003-09 > 2007-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.41
ASB154.17
CTS154.08

   

 

SUPERB I (3U) 4P 1.8L AWT, 2003-10 > 2007-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
ASB154.41
ASB154.17
CTS154.08
CMP154.08

   

 

SUPERB I (3U) 4P 1.9L AVF, 2003-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.12
ASB154.41
ASB154.17
CTS154.08
CMP154.05

   

 

SUPERB II (3T) PHASE 1 5P 1.8L BZB, 2008-06 > 2013-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 
 

SUPERB II (3T) PHASE 1 5P 1.9L BLS, 2008-06 > 2013-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

 

SUPERB II (3T) PHASE 1 5P 1.9L BXE, 2008-06 > 2013-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP154.02

  

T3 

 

 
 

 

SUPERB II (3T) PHASE 1 5P 2.0L BMP, 2008-06 > 2013-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

 

SUPERB II (3T) PHASE 1 5P 1.4L CAXC, 2008-06 > 2013-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 
 

Vehicle Sensor Position
S K O D A
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SUPERB II (3T) PHASE 1 5P 1.8L CDAA, 2008-06 > 2013-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 
 

SUPERB II (3T) PHASE 1 5P 3.6L CDVA, 2008-06 > 2013-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP154.34
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 
 

SUPERB II (3T) PHASE 1 5P 2.0L CBBB, 2008-06 > 2013-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01

  

T3 

 

 
 
 

SUPERB II (3T) PHASE 1 5P 1.8L CDAA, 2008-10 > 2013-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.03

   

SUPERB II (3T) PHASE 1 5P 2.0L CFFB, 2010-03 > 2013-05
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
CKP154.10
EGT154.96
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 
 

SUPERB II (3T) PHASE 1 5P 2.0L CCZA, 2010-09 > 2013-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 
 

Vehicle Sensor Position
S K O D A
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SUPERB II (3T) PHASE 1 5P 2.0L CFGB, 2010-09 > 2013-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
EGT154.96
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 

 

SUPERB II (3T) PHASE 1 5P 1.6L CAYC, 2010-10 > 2013-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 

 

 
 
 

SUPERB II (3T) PHASE 1 5P 2.0L CFFB, 2010-11 > 2013-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
EGT154.96
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

SUPERB II (3T) PHASE 1 5P 1.8L CDAB, 2011-03 > 2013-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.03

   

SUPERB II (3T) PHASE 1 5P 1.8L CDAB, 2011-11 > 2013-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 
 

SUPERB II BREAK (3T) PHASE 1 5P 1.9L BXE, 2010-01 > 2013-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP154.02

  

T3 

 

 
 

 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3769



SUPERB II BREAK (3T) PHASE 1 5P 1.9L BLS, 2010-01 > 2013-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

 

SUPERB II BREAK (3T) PHASE 1 5P 1.8L CDAA, 2010-01 > 2013-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 
 

SUPERB II BREAK (3T) PHASE 1 5P 2.0L CBBB, 2010-01 > 2013-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CTS154.05
CMP154.01

  

T3 

 

SUPERB II BREAK (3T) PHASE 1 5P 3.6L CDVA, 2010-01 > 2013-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP154.34
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 
 

SUPERB II BREAK (3T) PHASE 1 5P 2.0L BMP, 2010-01 > 2013-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

 

SUPERB II BREAK (3T) PHASE 1 5P 1.4L CAXC, 2010-01 > 2013-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 
 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3770



SUPERB II BREAK (3T) PHASE 1 5P 2.0L CFFB, 2010-03 > 2013-05
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
CKP154.10
EGT154.96
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 
 

SUPERB II BREAK (3T) PHASE 1 5P 2.0L CCZA, 2010-09 > 2013-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 
 

SUPERB II BREAK (3T) PHASE 1 5P 2.0L CFGB, 2010-09 > 2013-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
EGT154.96
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 

 

SUPERB II BREAK (3T) PHASE 1 5P 1.6L CAYC, 2010-10 > 2013-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 

 

 
 
 

SUPERB II BREAK (3T) PHASE 1 5P 2.0L CFFB, 2010-11 > 2013-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
EGT154.96
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

SUPERB II BREAK (3T) PHASE 1 5P 1.8L CDAB, 2011-03 > 2013-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3771



SUPERB II BREAK (3T) PHASE 1 5P 1.8L CDAB, 2011-11 > 2013-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 
 

SUPERB II (3T) PHASE 2 5P 2.0L CFGB, 2013-05 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
EGT154.96
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 

 

SUPERB II (3T) PHASE 2 5P 1.8L CDAA, 2013-05 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.03

   

SUPERB II (3T) PHASE 2 5P 3.6L CDVA, 2013-05 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP154.34
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 
 

SUPERB II (3T) PHASE 2 5P 2.0L CFFB, 2013-05 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
EGT154.96
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

SUPERB II (3T) PHASE 2 5P 1.6L CAYC, 2013-05 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 

 

 
 
 

Vehicle Sensor Position
S K O D A
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SUPERB II (3T) PHASE 2 5P 1.4L CAXC, 2013-05 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 
 

SUPERB II (3T) PHASE 2 5P 2.0L CCZA, 2013-05 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 
 

SUPERB II BREAK (3T) PHASE 2 5P 2.0L CFFB, 2013-05 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
EGT154.96
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

SUPERB II BREAK (3T) PHASE 2 5P 2.0L CFGB, 2013-05 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
EGT154.96
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 

 

SUPERB II BREAK (3T) PHASE 2 5P 3.6L CDVA, 2013-05 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP154.34
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 
 

SUPERB II BREAK (3T) PHASE 2 5P 1.8L CDAA, 2013-05 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 
 

Vehicle Sensor Position
S K O D A
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SUPERB II BREAK (3T) PHASE 2 5P 1.6L CAYC, 2013-05 > 2016-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 

 

 
 
 

SUPERB II BREAK (3T) PHASE 2 5P 1.4L CAXC, 2013-05 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 
 

SUPERB II BREAK (3T) PHASE 2 5P 2.0L CCZA, 2013-05 > 2016-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 
 

SUPERB III (3V) PHASE 1 5P 2.0L DFEA, 2015-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.19
ASB154.52
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

SUPERB III (3V) PHASE 1 5P 2.0L CRLB, 2015-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

SUPERB III (3V) PHASE 1 5P 1.6L DCXA, 2015-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
S K O D A
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SUPERB III (3V) PHASE 1 5P 2.0L DFCA, 2015-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.65
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T3 

 

SUPERB III (3V) PHASE 1 5P 1.8L CJSC, 2015-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CMP167.01

   

SUPERB III (3V) PHASE 1 5P 1.4L CZCA, 2015-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.15
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CMP167.01

   

SUPERB III (3V) PHASE 1 5P 1.4L CZEA, 2015-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CMP167.01

   

SUPERB III (3V) PHASE 1 5P 2.0L CJXA, 2015-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.19
ASB154.52
CTS154.05
CMP167.01

   

SUPERB III (3V) PHASE 1 5P 2.0L CHHB, 2015-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CMP167.01

   

SUPERB III (3V) PHASE 1 5P 2.0L DDAA, 2015-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.65
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T3 

 

SUPERB III (3V) PHASE 1 5P 1.8L CJSA, 2015-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CMP167.01

   

SUPERB III (3V) PHASE 1 5P 1.4L CZEA, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.19
ASB154.52
CTS154.07
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A
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SUPERB III (3V) PHASE 1 5P 1.4L CZDA, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CMP167.01

   

SUPERB III (3V) PHASE 1 5P 1.6L DCXA, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  
T4 
T6 
T5 

 

SUPERB III (3V) PHASE 1 5P 1.6L DCZA, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.49
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  
T4 
T6 

T5 

 

SUPERB III (3V) PHASE 1 5P 2.0L DFGA, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.65

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T3 

 

SUPERB III (3V) PHASE 1 5P 2.0L DFGA, 2018-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.65
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.19
ASB154.52
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T3 

 

SUPERB III (3V) PHASE 1 5P 2.0L DFHA, 2018-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.65
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T3 

 

Vehicle Sensor Position
S K O D A
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SUPERB III (3V) PHASE 1 5P 1.5L DADA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

SUPERB III (3V) PHASE 1 5P 2.0L DNUA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

  
T4 
T5 

 

SUPERB III (3V) PHASE 1 5P 1.6L DCZA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.16
EGT154.84
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

  

T4 
T6 
T5 

 

SUPERB III BREAK (3V) PHASE 1 5P 2.0L DFEA, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.19
ASB154.52
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

SUPERB III BREAK (3V) PHASE 1 5P 1.8L CJSC, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CMP167.01

   

SUPERB III BREAK (3V) PHASE 1 5P 2.0L CRLB, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3777



SUPERB III BREAK (3V) PHASE 1 5P 2.0L DFCA, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.65

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T3 

 

SUPERB III BREAK (3V) PHASE 1 5P 1.4L CZCA, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.15
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CMP167.01

   

SUPERB III BREAK (3V) PHASE 1 5P 1.4L CZEA, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
CTS154.07
CMP167.01

   

SUPERB III BREAK (3V) PHASE 1 5P 1.6L DCXA, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  
T4 
T6 
T5 

 

SUPERB III BREAK (3V) PHASE 1 5P 2.0L CHHB, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CMP167.01

   

SUPERB III BREAK (3V) PHASE 1 5P 1.8L CJSA, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CMP167.01

   

SUPERB III BREAK (3V) PHASE 1 5P 2.0L CJXA, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.19
ASB154.52
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3778



SUPERB III BREAK (3V) PHASE 1 5P 1.4L CZEA, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
CTS154.07
CMP167.01

   

SUPERB III BREAK (3V) PHASE 1 5P 1.4L CZDA, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
CTS154.07
CMP167.01

   

SUPERB III BREAK (3V) PHASE 1 5P 1.6L DCXA, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  
T4 
T6 
T5 

 

SUPERB III BREAK (3V) PHASE 1 5P 1.6L DCZA, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.49
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  
T4 
T6 

T5 

 

SUPERB III BREAK (3V) PHASE 1 5P 2.0L DFGA, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.65

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T3 

 

SUPERB III BREAK (3V) PHASE 1 5P 2.0L DFGA, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.65

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T3 

 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3779



SUPERB III BREAK (3V) PHASE 1 5P 2.0L DFHA, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.65

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T3 

 

SUPERB III BREAK (3V) PHASE 1 5P 2.0L DFGA, 2018-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.65
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.19
ASB154.52
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T3 

 

SUPERB III BREAK (3V) PHASE 1 5P 2.0L DFHA, 2018-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.65

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T3 

 

SUPERB III BREAK (3V) PHASE 1 5P 1.5L DADA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

SUPERB III BREAK (3V) PHASE 1 5P 2.0L DNUA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

  
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3780



SUPERB III BREAK (3V) PHASE 1 5P 1.6L DCZA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.16
EGT154.84
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

  

T4 
T6 
T5 

 

SUPERB III (3V) PHASE 2 5P 1.6L DCZA, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.49
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

  
T4 
T6 

T5 

 

SUPERB III (3V) PHASE 2 5P 2.0L DFHA, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.65
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.19
ASB154.52
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

  

T3 

 

SUPERB III (3V) PHASE 2 5P 2.0L DKZA, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.23
EGT154.19
ASB154.30
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
EGP154.03

  
T5 
T4 

 

SUPERB III (3V) PHASE 2 5P 2.0L DNUA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.01
EGP154.03

  
T4 
T5 

 

SUPERB III (3V) PHASE 2 5P 1.5L DPCA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3781



SUPERB III (3V) PHASE 2 5P 1.4L DGEB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CMP167.01
EGP154.03

   

SUPERB III (3V) PHASE 2 5P 2.0L DSRA, 2019-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

   

SUPERB III (3V) PHASE 2 5P 2.0L DSRB, 2019-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

   

SUPERB III (3V) PHASE 2 5P 2.0L DTRA, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
ASB154.29
ASB154.19

TPMS154.01
CMP157.01

   

SUPERB III (3V) PHASE 2 5P 2.0L DTSA, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.16
CTS154.15

TPMS154.01
CMP157.01
EGP154.03

   

SUPERB III (3V) PHASE 2 5P 2.0L DTUA, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.106
ASB154.30
ASB154.29
ASB154.19

TPMS154.01
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3782



SUPERB III (3V) PHASE 2 5P 2.0L DTSB, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.16
CTS154.15

TPMS154.01
CMP157.01
EGP154.03

   

SUPERB III (3V) PHASE 2 5P 2.0L DNFE, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.19
ASB154.52

TPMS154.01
CMP167.01

   

SUPERB III (3V) PHASE 2 5P 2.0L DNNA, 2021-04 >
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB154.30
ASB154.29
ASB154.19

TPMS154.01

   

SUPERB III (3V) PHASE 2 5P 2.0L DTSA, 2021-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30

   

SUPERB III BREAK (3V) PHASE 2 5P 1.6L DCZA, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.49
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

  
T4 
T6 

T5 

 

SUPERB III BREAK (3V) PHASE 2 5P 2.0L DFHA, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.65

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

  

T3 

 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3783



SUPERB III BREAK (3V) PHASE 2 5P 2.0L DKZA, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.23
EGT154.19
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
EGP154.03

  
T5 
T4 

 

SUPERB III BREAK (3V) PHASE 2 5P 2.0L DNUA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.18
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.01
EGP154.03

  
T4 
T5 

 

SUPERB III BREAK (3V) PHASE 2 5P 1.5L DPCA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01
EGP154.03

   

SUPERB III BREAK (3V) PHASE 2 5P 1.4L DGEB, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CMP167.01
EGP154.03

   

SUPERB III BREAK (3V) PHASE 2 5P 2.0L DSRA, 2019-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

   

SUPERB III BREAK (3V) PHASE 2 5P 2.0L DSRB, 2019-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3784



SUPERB III BREAK (3V) PHASE 2 5P 2.0L DTRA, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
ASB154.29
ASB154.19

TPMS154.01
CMP157.01

   

SUPERB III BREAK (3V) PHASE 2 5P 2.0L DTSA, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.16
CTS154.15

TPMS154.01
CMP157.01
EGP154.03

   

SUPERB III BREAK (3V) PHASE 2 5P 2.0L DTUA, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19

TPMS154.01
CMP157.01

   

SUPERB III BREAK (3V) PHASE 2 5P 2.0L DTSB, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.16
CTS154.15

TPMS154.01
CMP157.01
EGP154.03

   

SUPERB III BREAK (3V) PHASE 2 5P 2.0L DNFE, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.19
ASB154.52

TPMS154.01
CMP167.01

   

SUPERB III BREAK (3V) PHASE 2 5P 2.0L DNNA, 2021-04 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB154.29
ASB154.19

TPMS154.01

   

SUPERB III BREAK (3V) PHASE 2 5P 2.0L DTSA, 2021-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30

   

YETI

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3785



YETI (5L/67) PHASE 1 5P 2.0L CBDB, 2009-10 > 2014-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01

   

 
 

YETI (5L/67) PHASE 1 5P 1.8L CDAA, 2009-10 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

YETI (5L/67) PHASE 1 5P 2.0L CFHA, 2009-10 > 2014-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP154.01
EGP154.01

   

 
 
 

YETI (5L/67) PHASE 1 5P 2.0L CEGA, 2009-10 > 2014-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01

  

T3 

 

 
 

YETI (5L/67) PHASE 1 5P 1.2L CBZB, 2009-10 > 2014-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.15
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 
 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3786



YETI (5L/67) PHASE 1 5P 2.0L CFHC, 2009-10 > 2014-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01
EGP154.01

   

 
 

YETI (5L/67) PHASE 1 5P 2.0L CFHF, 2009-10 > 2014-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
EGT154.70
EGT154.81
EGT154.84
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01
EGP154.01

   

 
 
 

YETI (5L/67) PHASE 1 5P 1.4L CAXA, 2010-09 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 
 

YETI (5L/67) PHASE 1 5P 2.0L CFHC, 2010-09 > 2014-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01
EGP154.01

   

 
 

YETI (5L/67) PHASE 1 5P 2.0L CFJA, 2010-09 > 2014-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01
EGP154.01

  

T3 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
S K O D A

3787



YETI (5L/67) PHASE 1 5P 1.6L CAYC, 2010-11 > 2014-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 
 

YETI (5L/67) PHASE 1 5P 1.8L CDAB, 2011-03 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

YETI (5L/67) PHASE 1 5P 1.8L CDAB, 2011-06 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

YETI (5L/67) PHASE 1 5P 2.0L CFHC, 2011-11 > 2014-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01
EGP154.01

   

 
 
 

YETI (5L/67) PHASE 1 5P 1.4L CAXA, 2009-10 > 2014-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 
 

YETI (5L/67) PHASE 1 5P 2.0L CFJA, 2013-06 > 2014-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01
EGP154.01

  

T3 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
S K O D A
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YETI (5L/67) PHASE 2 5P 2.0L CFHA, 2013-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP154.01
EGP154.01

   

 
 
 

YETI (5L/67) PHASE 2 5P 1.6L CAYC, 2013-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 
 

YETI (5L/67) PHASE 2 5P 2.0L CFJA, 2013-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01
EGP154.01

  

T3 

 

 
 

YETI (5L/67) PHASE 2 5P 1.8L CDAB, 2013-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

YETI (5L/67) PHASE 2 5P 2.0L CFHC, 2013-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01
EGP154.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
S K O D A
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YETI (5L/67) PHASE 2 5P 2.0L CFHF, 2013-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
EGT154.70
EGT154.81
EGT154.84
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01
EGP154.01

   

 
 
 

YETI (5L/67) PHASE 2 5P 1.8L CDAA, 2013-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

YETI (5L/67) PHASE 2 5P 1.4L CAXA, 2013-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 
 

YETI (5L/67) PHASE 2 5P 1.2L CBZB, 2013-10 >
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.15
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 
 

YETI (5L/67) PHASE 2 5P 2.0L CUUA, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
EGP154.02

   

 
 
 

YETI (5L/67) PHASE 2 5P 1.4L CZDA, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

 
 
 

Vehicle Sensor Position
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YETI (5L/67) PHASE 2 5P 2.0L CUUB, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.70
EGT154.81
EGT154.84
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
EGP154.02

   

 
 
 

YETI (5L/67) PHASE 2 5P 1.4L CZCA, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05

   
 

 

 

YETI (5L/67) PHASE 2 5P 1.2L CYVB, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 
 

YETI (5L/67) PHASE 2 5P 2.0L DFSA, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06

   

 
 
 

YETI (5L/67) PHASE 2 5P 2.0L DFSB, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.70
EGT154.81
EGT154.84
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06

   

 
 
 

Vehicle Sensor Position
S K O D A
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Vehicle Sensor Position
S M A R T
CITY COUPE

FORTWO II (451) 3P 1.0L 132910, 2007-04 > 2015-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP187.01
CMP187.01

   

FORTWO II (451) 3P 0.8L 660950, 2007-06 > 2015-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP187.02
CTS187.01

   

FORTWO II (451) 3P 1.0L 3B21, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP187.01
CMP187.01

   

FORTWO II CABRIOLET (451) 2P 1.0L 132910, 2007-04 > 2015-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP187.01
CMP187.01

   

FORTWO II CABRIOLET (451) 2P 1.0L 132930, 2007-04 > 2015-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP187.01
CMP187.01

   

FORTWO II CABRIOLET (451) 2P 0.8L 660951, 2009-08 > 2015-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP187.02
EGP151.02

   

FORTWO I CABRIOLET (450) PHASE 2 2P 0.6L 13, 2000-04 > 2002-12
Coolant temperature sensor

 
CTS187.02

   

FORTWO I CABRIOLET (450) PHASE 2 2P 0.7L 15, 2003-01 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP187.02
CTS187.02

   

FORTWO I CABRIOLET (450) PHASE 2 2P 0.8L 61, 2001-10 > 2006-12
Coolant temperature sensor

 
CTS187.02

   

FORTWO I CABRIOLET (450) PHASE 2 2P 0.6L 12, 2000-04 > 2002-12
Coolant temperature sensor

 
CTS187.02

   

FORTWO I CABRIOLET (450) PHASE 2 2P 0.6L 13, 2002-05 > 2006-12
Coolant temperature sensor

 
CTS187.02

   

FORTWO I (450) PHASE 2 3P 0.6L 13, 2002-03 > 2002-12
Coolant temperature sensor

 
CTS187.02

   

FORTWO I (450) PHASE 2 3P 0.7L 15, 2003-01 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP187.02
CTS187.02

   

FORTWO I (450) PHASE 2 3P 0.8L 61, 2002-03 > 2006-12
Coolant temperature sensor

 
CTS187.02

   

FORTWO III (453) 3P 1.0L H4D_4, 2014-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

FORTWO III (453) 3P 0.9L H4B_4, 2015-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

FORTWO III (453) 3P 0.9L H4B, 2016-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

FORTWO III CABRIOLET (453) 2P 0.9L H4B_4, 2015-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

CROSSBLADE

CROSSBLADE (450) 2P 0.6L , 2002-02 > 2002-12
Crankshaft sensor

 
CKP187.02

   

FORFOUR

FORFOUR I (454) 5P 1.1L 134910, 2005-03 > 2006-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP187.01
CMP159.03

   

FORFOUR I (454) 5P 1.5L 639939, 2004-09 > 2006-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP173.03
EGT151.40
EGP151.02
CTS187.01

  
T3 
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FORFOUR I (454) 5P 1.1L 134910, 2004-01 > 2006-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP187.01
CMP159.03

   

FORFOUR I (454) 5P 1.3L 135930, 2004-01 > 2006-12
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

FORFOUR I (454) 5P 1.5L 135950, 2004-01 > 2006-12
Camshaft position sensor

 
CMP159.03

   

FORFOUR I (454) 5P 1.5L 135950, 2004-02 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP173.03
CTS187.01

   

FORFOUR II (453) 5P 1.0L H4D_4, 2014-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

FORFOUR II (453) 5P 0.9L H4B_4, 2015-02 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

FORFOUR II (453) 5P 1.0L H4D_4, 2015-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

FORFOUR II (453) 5P 0.9L H4B_4, 2015-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

FORFOUR II (453) 5P 1.0L H4D_4, 2015-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

FORFOUR II (453) 5P 0.9L H4B_4, 2015-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

FORFOUR II (453) 5P 0.9L H4B, 2016-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

FORTWO

FORTWO II (451) 3P 1.0L 132910, 2007-04 > 2015-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP187.01
CMP187.01

   

FORTWO II (451) 3P 1.0L 132930, 2007-04 > 2015-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP187.01
CMP187.01

   

FORTWO II (451) 3P 0.8L 660950, 2007-06 > 2015-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP187.02
EGP151.02
CTS187.01

   

FORTWO II (451) 3P 1.0L 3B21, 2007-10 > 2015-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP187.01
CMP187.01

   

FORTWO II (451) 3P 0.8L 660951, 2009-08 > 2015-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP187.02
EGP151.02

   

FORTWO II CABRIOLET (451) 2P 0.8L 660950, 2007-06 > 2015-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP187.02
CTS187.01

   

FORTWO II CABRIOLET (451) 2P 1.0L 3B21, 2007-10 > 2015-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP187.01
CMP187.01

   

FORTWO II CABRIOLET (451) 2P 1.0L 3B21, 2010-09 > 2015-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP187.01
CMP187.01

   

FORTWO I (450) PHASE 2 3P 0.6L 11, 2002-03 > 2002-12
Coolant temperature sensor

 
CTS187.02

   

FORTWO I (450) PHASE 2 3P 0.6L 13, 2002-03 > 2002-12
Coolant temperature sensor

 
CTS187.02

   

FORTWO I (450) PHASE 2 3P 0.6L 13, 2002-05 > 2002-12
Coolant temperature sensor

 
CTS187.02

   

Vehicle Sensor Position
S M A R T
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FORTWO I (450) PHASE 2 3P 0.7L 15, 2003-01 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP187.02
CTS187.02

   

FORTWO I (450) PHASE 2 3P 0.8L 61, 2002-03 > 2006-12
Coolant temperature sensor

 
CTS187.02

   

FORTWO I CABRIOLET (450) PHASE 2 2P 0.6L 13, 2001-10 > 2002-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP187.02
CTS187.02

   

FORTWO I CABRIOLET (450) PHASE 2 2P 0.8L 61, 2001-10 > 2006-12
Coolant temperature sensor

 
CTS187.02

   

FORTWO III (453) 3P 0.9L H4B_4, 2014-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

FORTWO III (453) 3P 1.0L H4D_4, 2015-02 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

FORTWO III (453) 3P 1.0L H4D_4, 2015-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

FORTWO III (453) 3P 0.9L H4B_4, 2015-09 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

FORTWO III CABRIOLET (453) 2P 0.9L H4B_4, 2015-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

FORTWO III CABRIOLET (453) 2P 1.0L H4D_4, 2015-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

FORTWO III CABRIOLET (453) 2P 0.9L H4B, 2016-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP158.01

   

ROADSTER

ROADSTER CABRIOLET (452) 2P 0.7L 15, 2003-01 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP187.02
CTS187.01

   

ROADSTER CABRIOLET (452) 2P 0.7L 15, 2003-01 > 2004-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP187.02
CTS187.01

   

ROADSTER CABRIOLET (452) 2P 0.7L 15, 2004-06 > 2004-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP187.02
CTS187.01

   

ROADSTER COUPE (452) 2P 0.7L 15, 2003-01 > 2006-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP187.02
CTS187.01

   

Vehicle Sensor Position
S M A R T
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Vehicle Sensor Position
S S A N G Y O N G
ACTYON

ACTYON 5P 2.3L 161951, 2006-11 > 2012-05
Crankshaft sensor

 
CKP185.01

   

ACTYON 5P 2.0L D20DT, 2006-11 > 2012-05
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP185.02
CKP185.01

   

ACTYON 5P 2.0L 664951, 2006-11 > 2012-05
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP185.02
CKP185.01

   

ACTYON 5P 2.3L 161951, 2006-12 > 2012-05
Crankshaft sensor

 
CKP185.01

   

ACTYON 5P 2.3L 161951, 2008-06 > 2012-05
Crankshaft sensor

 
CKP185.01

   

ACTYON 5P 2.0L 664951, 2008-06 > 2012-05
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP185.02
CKP185.01

   

ACTYON I 4P 2.0L D20DT, 2007-04 > 2012-05
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP185.02
CKP185.01

   

ACTYON I 4P 2.0L 664951, 2007-04 > 2012-05
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP185.02
CKP185.01

   

ACTYON II PHASE 1 4P 2.0L 664951, 2012-05 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP152.01

   

ACTYON II PHASE 1 4P 2.0L D20DT, 2012-05 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP152.01

   

ACTYON II PHASE 1 4P 2.0L D20DTR, 2013-07 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP152.01

   

ACTYON II PHASE 1 4P 2.0L 671960, 2013-07 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP152.01

   

ACTYON II PHASE 1 4P 2.0L D20DTR, 2015-02 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP152.01

   

ACTYON II PHASE 2 4P 2.2L 672960, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP152.01

   

KORANDO

KORANDO II PHASE 1 5P 2.0L 671950, 2011-01 > 2014-06
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP152.01

   

KORANDO II PHASE 1 5P 2.0L D20DTF, 2011-01 > 2014-06
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP152.01

   

KORANDO II PHASE 1 5P 2.0L 671950, 2011-03 > 2014-06
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP152.01

   

KORANDO II PHASE 2 5P 2.0L 671950, 2014-02 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP152.01

   

KORANDO II PHASE 2 5P 2.0L D20DTF, 2014-02 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP152.01

   

KORANDO II PHASE 2 5P 2.2L 672950, 2015-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP152.01

   

KORANDO II PHASE 3 5P 2.2L 672950, 2017-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP152.01

   

KORANDO III 5P 1.6L 673910, 2019-09 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP152.01

   

KORANDO I PHASE 3 2P 2.3L 161973, 2004-09 > 2006-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.03
CKP185.01
CMP185.01
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KORANDO I PHASE 3 2P 3.2L 162993, 2004-09 > 2006-12
Crankshaft sensor

 
CKP185.01

   

KORANDO I PHASE 3 3P 2.3L 161973, 2004-09 > 2006-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP151.03
CKP185.01
CMP185.01

   

KORANDO I PHASE 3 3P 3.2L 162993, 2004-09 > 2006-12
Crankshaft sensor

 
CKP185.01

   

KYRON

KYRON PHASE 1 5P 2.0L 664950, 2006-01 > 2007-12
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP185.02
CKP185.01

   

KYRON PHASE 1 5P 2.7L 665950, 2006-01 > 2007-12
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP185.02
CKP185.01

   

KYRON PHASE 1 5P 3.2L 162950, 2006-01 > 2007-12
Crankshaft sensor

 
CKP185.01

   

KYRON PHASE 1 5P 2.7L 665925, 2006-01 > 2007-12
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP185.02
CKP185.01

   

KYRON PHASE 2 5P 2.7L 665950, 2007-04 > 2012-12
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP185.02
CKP185.01

   

KYRON PHASE 2 5P 2.0L 664950, 2007-04 > 2012-12
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP185.02
CKP185.01

   

KYRON PHASE 2 5P 3.2L 162950, 2007-04 > 2012-12
Crankshaft sensor

 
CKP185.01

   

MUSSO

MUSSO II 4P 2.2L 672960, 2018-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP152.01

   

GRAND MUSSO II 4P LONG 2.2L 672960, 2019-01 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP152.01

   

MUSSO III 4P 2.2L 672980, 2022-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP152.01

   

GRAND MUSSO III 4P LONG 2.2L 672980, 2022-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP152.01

   

REXTON

REXTON I PHASE 2 5P 2.7L 665935, 2006-09 > 2013-10
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP185.02
CKP185.01

   

REXTON I PHASE 2 5P 3.2L 162995, 2006-09 > 2013-10
Crankshaft sensor

 
CKP185.01

   

REXTON I PHASE 2 5P 2.7L 665925, 2006-09 > 2013-10
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP185.02
CKP185.01

   

REXTON I PHASE 2 5P 2.7L 665935, 2007-09 > 2013-10
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP185.02
CKP185.01

   

REXTON I PHASE 2 5P 2.7L 665925, 2008-06 > 2013-10
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP185.02
CKP185.01

   

REXTON I PHASE 1 5P 2.3L 161975, 2004-09 > 2006-09
Crankshaft sensor

 
CKP185.01

   

REXTON I PHASE 1 5P 3.2L 162995, 2004-09 > 2006-09
Crankshaft sensor

 
CKP185.01

   

Vehicle Sensor Position
S S A N G Y O N G
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REXTON I PHASE 1 5P 2.7L 665925, 2004-09 > 2006-09
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP185.02
CKP185.01

   

REXTON I PHASE 3 5P 2.0L 671960, 2012-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP152.01

   

REXTON I PHASE 3 5P 2.0L D20DTR, 2012-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP152.01

   

REXTON I PHASE 3 5P 2.2L 672960, 2015-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP152.01

   

REXTON II PHASE 1 5P 2.2L 672960, 2017-09 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP152.01

   

REXTON II PHASE 2 5P 2.2L 672980, 2021-04 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP152.01

   

RODIUS

RODIUS PHASE 1 5P 3.2L 162996, 2005-06 > 2007-12
Crankshaft sensor

 
CKP185.01

   

RODIUS PHASE 1 5P 2.7L 665926, 2005-06 > 2007-12
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP185.02
CKP185.01

   

RODIUS PHASE 2 5P 2.0L D20DTR, 2012-08 > 2013-06
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP152.01

   

RODIUS PHASE 2 5P 2.0L 671960, 2012-08 > 2013-06
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP152.01

   

RODIUS PHASE 2 5P 2.7L 665926, 2007-06 > 2013-12
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP185.02
CKP185.01

   

RODIUS PHASE 2 5P 3.2L 162996, 2007-06 > 2013-12
Crankshaft sensor

 
CKP185.01

   

RODIUS PHASE 3 5P 2.0L 671960, 2013-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP152.01

   

RODIUS PHASE 3 5P 2.0L D20DTR, 2013-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP152.01

   

RODIUS PHASE 3 5P 2.2L 672960, 2015-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP152.01

   

TIVOLI

TIVOLI PHASE 1 5P 1.6L 673910, 2015-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP152.01

   

TIVOLI PHASE 2 5P 1.6L 673910, 2019-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP152.01

   

XLV

XLV 5P 1.6L 673910, 2016-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP152.01

   

Vehicle Sensor Position
S S A N G Y O N G
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Vehicle Sensor Position
S U B A R U
BRZ

BRZ I 3P 2.0L FA20D, 2012-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP181.01
CMP181.02
CMP181.03

   

BRZ II 3P 2.4L FA24, 2022-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP181.03

   

FORESTER

FORESTER II PHASE 1 5P 2.0L EJ201, 2002-09 > 2005-09
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

FORESTER II PHASE 1 5P 2.0L EJ205, 2002-09 > 2005-09
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

FORESTER II PHASE 2 5P 2.0L EJ204, 2005-09 > 2008-04
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

FORESTER II PHASE 2 5P 2.5L EJ255, 2005-09 > 2008-04
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

FORESTER III 5P 2.0L EJ204, 2008-04 > 2013-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CMP181.02
CTS181.01

   

FORESTER III 5P 2.5L EJ255, 2008-04 > 2013-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CMP181.02
CTS181.01

   

FORESTER III 5P 2.5L EJ253, 2008-06 > 2013-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CMP181.02
CTS181.01

   

FORESTER III 5P 2.0L EE20Z, 2008-06 > 2013-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP181.01
CTS181.01
EGP170.01

   

FORESTER III 5P 2.0L FB20B, 2010-11 > 2013-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CMP181.02
CTS181.01

   

FORESTER IV 5P 2.0L FB20B, 2012-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CMP181.02
CTS181.01

   

FORESTER IV 5P 2.0L FA20F, 2012-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.04
CMP181.02
CTS181.01

   

FORESTER IV 5P 2.0L EE20Z, 2012-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP181.04
CTS181.01
EGP170.01

   

FORESTER IV 5P 2.0L FB20B, 2013-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CMP181.02
CTS181.01

   

FORESTER IV 5P 2.0L EE20Z, 2015-02 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP181.04
CTS181.01
EGP170.01

   

FORESTER I 5P 2.0L EJ202, 1998-06 > 2002-09
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

FORESTER I 5P 2.0L EJ205, 1998-10 > 2001-01
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

FORESTER I 5P 2.0L EJ205, 1999-01 > 2001-01
Crankshaft sensor

 
CKP181.01
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FORESTER I 5P 2.0L EJ205, 2001-01 > 2002-09
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA

IMPREZA II PLUS PHASE 3 5P 2.5L EJ255, 2005-09 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA II PLUS PHASE 3 5P 1.6L EJ161, 2005-09 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA II PLUS PHASE 3 5P 2.0L EJ204, 2005-09 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA II PHASE 3 4P 2.0L EJ204, 2005-09 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA II PHASE 3 4P 2.5L EJ255, 2005-09 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA II PHASE 3 4P 2.5L EJ257, 2005-09 > 2007-09
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA I 4P 1.6L EJ161, 1998-06 > 2000-09
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA I 4P 1.8L EJ18E, 1993-06 > 1996-02
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA I 4P 1.8L EJ18E, 1995-07 > 1996-02
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA I 4P 2.0L EJ205, 1995-07 > 2000-09
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA I 4P 2.0L EJ20E, 1995-10 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP181.01
ASB154.29
ASB154.19

   

IMPREZA I 4P 2.0L EJ201, 1998-06 > 2000-09
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA I PLUS PHASE 1 5P 1.6L EJ16E, 1993-06 > 1997-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP181.01
ASB154.26
ASB154.17

   

 

IMPREZA I PLUS PHASE 1 5P 1.6L EJ161, 1998-06 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA I PLUS PHASE 1 5P 2.0L EJ20E, 1995-11 > 1997-09
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA I PLUS PHASE 1 5P 2.0L EJ20G, 1995-07 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA I PLUS PHASE 1 5P 2.0L EJ20E, 1995-10 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA I PLUS PHASE 1 5P 2.0L EJ201, 1998-06 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA I PLUS PHASE 1 5P 2.0L EJ205, 1998-06 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA I PLUS PHASE 1 5P 1.6L EJ16E, 1996-12 > 1998-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP181.01
ASB154.26
ASB154.17

   

 

IMPREZA III 5P 2.0L EJ204, 2007-09 > 2011-12
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA III 5P 2.5L EJ255, 2007-09 > 2011-12
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA III 5P 2.5L EJ257, 2007-11 > 2011-12
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

Vehicle Sensor Position
S U B A R U
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IMPREZA III 5P 2.0L EE20Z, 2008-09 > 2011-12
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA I PLUS PHASE 2 5P 2.0L EJ201, 1998-10 > 2000-09
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA I PLUS PHASE 2 5P 2.0L EJ20E, 1997-10 > 2000-09
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA I PLUS PHASE 2 5P 2.0L EJ205, 1998-10 > 2000-09
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA IV 5P 1.6L FB16B, 2011-11 >
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA II PHASE 1 4P 2.0L EJ205, 2000-09 > 2002-12
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA II PHASE 1 4P 2.0L EJ207, 2001-12 > 2002-12
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA II PHASE 1 4P 2.0L EJ201, 2000-09 > 2002-12
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA II PHASE 1 4P 1.6L EJ161, 2000-09 > 2002-12
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA II PLUS PHASE 1 5P 1.6L EJ161, 2000-09 > 2002-12
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA II PLUS PHASE 1 5P 2.0L EJ201, 2000-09 > 2002-12
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA II PLUS PHASE 1 5P 2.0L EJ201, 2001-12 > 2002-12
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA II PLUS PHASE 1 5P 2.0L EJ205, 2000-09 > 2002-12
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA II PHASE 2 4P 2.0L EJ205, 2003-01 > 2005-09
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA II PHASE 2 4P 2.0L EJ207, 2003-01 > 2005-09
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA II PHASE 2 4P 1.6L EJ161, 2003-01 > 2005-09
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA II PHASE 2 4P 2.0L EJ201, 2003-01 > 2005-09
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA II PLUS PHASE 2 5P 2.0L EJ201, 2003-01 > 2005-09
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA II PLUS PHASE 2 5P 2.0L EJ205, 2003-01 > 2005-09
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

IMPREZA II PLUS PHASE 2 5P 1.6L EJ161, 2003-01 > 2005-09
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

JUSTY

JUSTY III 5P 1.3L M13A, 2003-10 > 2007-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.03
CTS177.03

   

LEGACY

LEGACY III 4P 2.0L EJ201, 1998-09 > 2003-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP181.01
CMP181.02

   

LEGACY III 4P 2.5L EJ251, 2000-04 > 2003-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP181.01
CMP181.02

   

LEGACY III 4P 2.5L EJ251, 1999-09 > 2003-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP181.01
CMP181.02

   

Vehicle Sensor Position
S U B A R U
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LEGACY IV BREAK PHASE 1 5P 3.0L EZ30D, 2004-09 > 2006-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CKP181.02
CTS181.01

   

LEGACY IV BREAK PHASE 1 5P 2.0L EJ204, 2006-03 > 2006-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CMP181.02
CTS181.01

   

LEGACY IV BREAK PHASE 1 5P 3.0L EZ30D, 2005-06 > 2006-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CKP181.02
CTS181.01

   

LEGACY IV BREAK PHASE 1 5P 2.0L EJ202, 2003-10 > 2006-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CMP181.02
CTS181.01

   

LEGACY IV BREAK PHASE 1 5P 2.5L EJ253, 2003-10 > 2006-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CMP181.02
CTS181.01

   

LEGACY IV BREAK PHASE 1 5P 2.5L EJ253, 2004-09 > 2006-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CMP181.02
CTS181.01

   

LEGACY IV PHASE 1 4P 2.0L EJ204, 2006-03 > 2006-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CMP181.02
CTS181.01

   

LEGACY IV PHASE 1 4P 3.0L EZ30D, 2005-06 > 2006-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CKP181.02
CTS181.01

   

LEGACY IV PHASE 1 4P 2.0L EJ202, 2003-10 > 2006-03
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CMP181.02
CTS181.01

   

LEGACY IV PHASE 1 4P 3.0L EZ30D, 2004-09 > 2006-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.02
CTS181.01

   

LEGACY IV PHASE 1 4P 2.5L EJ253, 2003-10 > 2006-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CMP181.02
CTS181.01

   

LEGACY IV PHASE 1 4P 3.0L EZ30D, 2003-10 > 2006-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.02
CTS181.01

   

LEGACY IV PHASE 1 4P 2.5L EJ253, 2004-09 > 2006-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CMP181.02
CTS181.01

   

LEGACY III BREAK 5P 3.0L EZ30D, 1999-09 > 2003-10
Crankshaft sensor

 
CKP181.02

   

LEGACY III BREAK 5P 2.5L EJ251, 1999-08 > 2003-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP181.01
CMP181.02

   

LEGACY III BREAK 5P 2.0L EJ201, 1998-09 > 2003-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP181.01
CMP181.02

   

LEGACY III BREAK 5P 2.5L EJ251, 1999-09 > 2003-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP181.01
CMP181.02

   

LEGACY III BREAK 5P 2.5L EJ251, 1999-01 > 2003-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP181.01
CMP181.02

   

Vehicle Sensor Position
S U B A R U
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LEGACY IV BREAK PHASE 2 5P 2.0L EJ204, 2006-09 > 2015-12
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

LEGACY IV BREAK PHASE 2 5P 2.0L EJ204, 2007-05 > 2015-12
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

LEGACY IV BREAK PHASE 2 5P 2.0L EE20Z, 2008-01 > 2015-12
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

LEGACY IV BREAK PHASE 2 5P 2.0L EJ204, 2009-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP181.01
CTS181.01
CMP181.02

   

LEGACY IV BREAK PHASE 2 5P 2.0L EE20Z, 2009-09 > 2015-12
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

LEGACY IV BREAK PHASE 2 5P 3.6L EZ36D, 2010-11 > 2015-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.02
CTS169.03

   

LEGACY IV BREAK PHASE 2 5P 2.5L EJ253, 2010-11 > 2015-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CKP181.02
CMP181.02
CTS181.01

   

LEGACY IV BREAK PHASE 2 5P 2.0L FB20B, 2012-05 > 2015-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CMP181.02
CTS181.01

   

LEGACY IV BREAK PHASE 2 5P 2.5L FB25B, 2012-05 > 2015-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CMP181.02
CTS181.01

   

LEGACY IV BREAK PHASE 2 5P 2.0L EE20Z, 2013-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP181.01
CTS181.01
EGP170.01

   

LEGACY IV PHASE 2 4P 2.0L EJ204, 2007-05 > 2015-12
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

LEGACY IV PHASE 2 4P 2.0L EE20Z, 2008-01 > 2015-12
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

LEGACY IV PHASE 2 4P 2.0L EJ204, 2009-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP181.01
CTS181.01
CMP181.02

   

LEGACY IV PHASE 2 4P 2.5L EJ253, 2009-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CKP181.02
CMP181.02
CTS181.01

   

LEGACY IV PHASE 2 4P 2.0L EE20Z, 2009-09 > 2015-12
Crankshaft sensor

 
CKP181.01

   

LEGACY IV PHASE 2 4P 2.5L FB25B, 2014-11 > 2015-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CMP181.02
CTS181.01

   

LEGACY VI 4P 2.5L FB25B, 2015-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.02
CMP181.02
CTS181.01

   

LEGACY VI 4P 2.0L EE20Z, 2015-12 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS181.01
EGP170.01

   

LEVORG

LEVORG 5P 1.6L FB16, 2015-06 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP181.02
CTS181.01

   

Vehicle Sensor Position
S U B A R U
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LEVORG 5P 2.0L FB20, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.04
CTS181.01

   

OUTBACK

OUTBACK II PHASE 1 5P 2.5L EJ253, 2004-09 > 2006-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CMP181.02
CTS181.01

   

OUTBACK II PHASE 1 5P 2.5L EJ253, 2003-10 > 2006-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CMP181.02
CTS181.01

   

OUTBACK II PHASE 1 5P 3.0L EZ30D, 2003-10 > 2006-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.02
CTS181.01

   

OUTBACK II PHASE 2 5P 2.5L EJ253, 2006-09 > 2009-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CMP181.02
CTS181.01

   

OUTBACK II PHASE 2 5P 2.5L EJ253, 2007-05 > 2008-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CMP181.02
CTS181.01

   

OUTBACK II PHASE 2 5P 2.5L EJ253, 2007-05 > 2009-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CMP181.02
CTS181.01

   

OUTBACK II PHASE 2 5P 3.0L EZ30D, 2006-09 > 2009-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.02
CTS181.01

   

OUTBACK II PHASE 2 5P 2.0L EE20Z, 2008-01 > 2009-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CTS181.01

   

OUTBACK II PHASE 2 5P 2.5L EJ252, 2007-01 > 2009-01
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CMP181.02
CTS181.01

   

OUTBACK III PHASE 1 5P 2.5L EJ253, 2010-01 > 2013-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP181.01
CKP181.02
CMP181.02

   

OUTBACK III PHASE 1 5P 3.6L EZ36D, 2010-01 > 2013-10
Crankshaft sensor

 
CKP181.02

   

OUTBACK III PHASE 1 5P 2.0L EE20Z, 2010-01 > 2013-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP181.01
EGP170.01

   

OUTBACK III PHASE 2 5P 2.0L EE20Z, 2013-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP181.01
CTS181.01
EGP170.01

   

OUTBACK III PHASE 2 5P 3.6L EZ36D, 2013-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.02
CTS181.01

   

OUTBACK III PHASE 2 5P 2.5L FB25B, 2013-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CMP181.02
CTS181.01

   

OUTBACK III PHASE 2 5P 2.5L EJ253, 2014-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP181.02

   

OUTBACK IV PHASE 1 5P 2.0L EE20Z, 2014-11 >
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS181.01
EGP170.01

   

Vehicle Sensor Position
S U B A R U
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OUTBACK IV PHASE 1 5P 2.5L FB25B, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.02
CMP181.02
CTS181.01

   

OUTBACK IV PHASE 1 5P 3.6L EZ36D, 2015-01 > 2018-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.02
CTS181.01
CTS169.03

   

OUTBACK IV PHASE 2 5P 2.5L FB25B, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.02
CMP181.02
CTS181.01

   

SOLTERRA

SOLTERRA 5P  1YM, 2022-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS169.07

   

TRIBECA

TRIBECA 5P 3.6L EZ36D, 2007-09 > 2009-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.02
CTS169.03

   

WRX

WRX 4P 2.5L EJ257, 2014-02 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CMP181.03
CTS181.01

   

XV

XV I PHASE 1 5P 2.0L EE20Z, 2012-01 > 2016-06
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS181.01
EGP170.01

   

XV I PHASE 1 5P 2.0L FB20B, 2012-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CMP181.02
CTS181.01

   

XV I PHASE 1 5P 1.6L FB16B, 2012-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CMP181.02
CTS181.01

   

XV I PHASE 1 5P 2.0L FB20B, 2014-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CMP181.02
CTS181.01

   

XV I PHASE 1 5P 1.6L FB16, 2016-02 > 2016-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CMP181.02
CTS181.01

   

XV I PHASE 2 5P 2.0L EE20Z, 2015-09 > 2018-06
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS181.01
EGP170.01

   

XV I PHASE 2 5P 2.0L FB20B, 2015-09 > 2018-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CMP181.02
CTS181.01

   

XV I PHASE 2 5P 1.6L FB16B, 2015-09 > 2018-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CMP181.02
CTS181.01

   

XV I PHASE 2 5P 1.6L FB16, 2016-02 > 2018-06
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP181.01
CMP181.02
CTS181.01

   

Vehicle Sensor Position
S U B A R U

3804



Vehicle Sensor Position
S U Z U K I
ALTO

ALTO I 3P 1.0L G10BB, 1999-12 > 2002-06
Coolant temperature sensor

 
CTS169.02

   

ALTO I 5P 1.0L G10BB, 1999-12 > 2002-06
Coolant temperature sensor

 
CTS169.02

   

BALENO

BALENO II 5P 1.0L K10C, 2016-04 >
Coolant temperature sensor

 
CTS177.02

   

CELERIO

CELERIO 5P 1.0L K10B, 2014-11 >
Coolant temperature sensor

 
CTS177.02

   

CELERIO 5P 1.0L K10C, 2015-02 >
Coolant temperature sensor

 
CTS177.02

   

CELERIO 5P 1.0L K10B, 2015-04 >
Coolant temperature sensor

 
CTS177.02

   

EVANDA

EVANDA 4P 2.0L T20SED, 2003-07 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.23

   

GRAND VITARA

GRAND VITARA II PHASE 1 3P 1.6L M16A, 2005-09 > 2009-09
Coolant temperature sensor

 
CTS177.02

   

GRAND VITARA II PHASE 1 3P 1.9L F9Q, 2005-09 > 2009-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.09

   

GRAND VITARA II PHASE 1 5P 2.0L J20A, 2005-09 > 2009-09
Coolant temperature sensor

 
CTS177.02

   

GRAND VITARA II PHASE 1 5P 1.9L F9Q, 2005-09 > 2009-09
Coolant temperature sensor

 
CTS155.09

   

GRAND VITARA I CABRIOLET 2P 1.6L G16B, 1999-07 > 2003-04
Camshaft position sensor

 
CMP177.02

   

GRAND VITARA II PHASE 2 5P 2.0L J20A, 2009-09 > 2014-12
Coolant temperature sensor

 
CTS177.02

   

GRAND VITARA II PHASE 2 5P 1.9L F9Q, 2009-09 > 2014-12
Coolant temperature sensor

 
CTS155.02

   

GRAND VITARA II PHASE 2 3P 1.9L F9Q, 2009-09 > 2014-12
Coolant temperature sensor

 
CTS155.02

   

GRAND VITARA I BREAK 3P 1.6L G16B, 1999-04 > 2005-09
Camshaft position sensor

 
CMP177.02

   

GRAND VITARA I BREAK 3P 2.0L RHW, 2003-04 > 2005-09
Crankshaft sensor

 
CKP177.01

   

GRAND VITARA I BREAK 3P 1.6L G16B, 1998-04 > 2005-09
Camshaft position sensor

 
CMP177.02

   

GRAND VITARA I BREAK 3P 2.0L RHZ, 2001-04 > 2005-09
Crankshaft sensor

 
CKP177.01

   

GRAND VITARA I BREAK 5P 2.0L RHZ, 2001-01 > 2003-04
Crankshaft sensor

 
CKP177.01

   

GRAND VITARA I BREAK 5P 2.0L RHW, 2003-04 > 2005-09
Crankshaft sensor

 
CKP177.01

   

IGNIS

IGNIS II 5P 1.3L M13A, 2003-09 > 2009-09
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP177.02
CTS177.03
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IGNIS II 5P 1.3L M13A, 2004-08 > 2009-09
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP177.02
CTS177.03

   

IGNIS II 5P 1.5L M15A, 2004-05 > 2009-09
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP177.02
CTS177.03

   

IGNIS II 5P 1.5L M15A, 2003-09 > 2009-09
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP177.02
CTS177.03

   

IGNIS I 3P 1.3L M13A, 2000-09 > 2006-09
Camshaft position sensor

 
CMP177.01

   

IGNIS I 3P 1.5L M15A, 2003-04 > 2006-09
Camshaft position sensor

 
CMP177.02

   

IGNIS I 5P 1.3L M13A, 2000-09 > 2006-09
Camshaft position sensor

 
CMP177.01

   

IGNIS I 5P 1.3L M13A, 2003-02 > 2006-09
Camshaft position sensor

 
CMP177.01

   

IGNIS III PHASE 1 5P 1.2L K12C, 2016-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS177.02

   

JIMNY

JIMNY I BREAK PHASE 1 3P 1.5L K9K, 2003-12 > 2004-12
Coolant temperature sensor

 
CTS155.09

   

JIMNY I BREAK PHASE 1 3P 1.3L M13A, 2000-04 > 2004-12
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP177.01
CTS169.02

   

JIMNY I BREAK PHASE 1 3P 1.5L K9K, 2004-01 > 2004-12
Coolant temperature sensor

 
CTS155.09

   

JIMNY I BREAK PHASE 1 3P 1.3L M13A, 2004-09 > 2004-12
Coolant temperature sensor

 
CTS169.02

   

JIMNY I CABRIOLET PHASE 1 2P 1.5L K9K, 2003-12 > 2005-04
Coolant temperature sensor

 
CTS155.09

   

JIMNY I CABRIOLET PHASE 1 2P 1.5L K9K, 2004-01 > 2005-04
Coolant temperature sensor

 
CTS155.09

   

JIMNY I BREAK PHASE 2 3P 1.5L K9K, 2005-01 > 2005-12
Coolant temperature sensor

 
CTS155.09

   

JIMNY I BREAK PHASE 2 3P 1.3L M13A, 2005-04 >
Coolant temperature sensor

 
CTS169.02

   

JIMNY I BREAK PHASE 2 3P 1.5L K9K_2, 2006-01 >
Coolant temperature sensor

 
CTS155.09

   

JIMNY I CABRIOLET PHASE 2 2P 1.3L M13A, 2005-04 > 2010-01
Coolant temperature sensor

 
CTS169.02

   

JIMNY I CABRIOLET PHASE 2 2P 1.5L K9K, 2005-04 > 2005-12
Coolant temperature sensor

 
CTS155.09

   

JIMNY I CABRIOLET PHASE 2 2P 1.5L K9K_2, 2006-01 > 2010-01
Coolant temperature sensor

 
CTS155.09

   

JIMNY I CABRIOLET PHASE 2 2P 1.3L M13A, 2006-02 > 2010-01
Coolant temperature sensor

 
CTS169.02

   

JIMNY I BREAK PHASE 3 3P 1.3L M13A, 2010-01 >
Coolant temperature sensor

 
CTS177.03

   

JIMNY I CABRIOLET PHASE 3 2P 1.3L M13A, 2010-01 >
Coolant temperature sensor

 
CTS177.03

   

JIMNY II 3P 1.5L K15B, 2018-06 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
TPMS158.02
CTS177.02

   

LIANA

Vehicle Sensor Position
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LIANA MONOSPACE PHASE 2 5P 1.3L M13A, 2004-04 > 2005-12
Coolant temperature sensor

 
CTS177.03

   

LIANA MONOSPACE PHASE 2 5P 1.6L M16A, 2004-04 > 2005-12
Coolant temperature sensor

 
CTS177.03

   

MASSIF

MASSIF 5P 3.0L F1CE0481F, 2008-07 >
Crankshaft sensor

 
CKP159.05

   

MASSIF 5P 3.0L F1CE0481H, 2008-07 >
Crankshaft sensor

 
CKP159.05

   

SWIFT

SWIFT III 3P 1.3L M13A, 2005-03 > 2011-09
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB177.02
ASB177.01
CMP177.01

   

SWIFT III 3P 1.5L M15A, 2005-03 > 2011-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB177.02
ASB177.01

   

SWIFT III 3P 1.6L M16A, 2007-01 > 2011-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB177.02
ASB177.01

   

SWIFT III 3P 1.3L Z13DT, 2005-03 > 2011-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB177.02
ASB177.01

   

SWIFT III 5P 1.3L M13A, 2006-03 > 2011-04
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB177.02
ASB177.01
CMP177.01

   

SWIFT III 5P 1.3L Z13DT, 2005-03 > 2011-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB177.02
ASB177.01

   

SWIFT III 5P 1.3L M13A, 2005-03 > 2011-04
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB177.02
ASB177.01
CMP177.01

   

SWIFT III 5P 1.5L M15A, 2005-03 > 2011-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB177.02
ASB177.01

   

SWIFT IV 3P 1.6L M16A, 2011-11 >
Coolant temperature sensor

 
CTS177.02

   

SWIFT V PHASE 1 5P 1.2L K12C, 2017-04 >
Coolant temperature sensor

 
CTS177.02

   

SWIFT V PHASE 1 5P 1.0L K10C, 2017-04 >
Coolant temperature sensor

 
CTS177.02

   

SWIFT V PHASE 1 5P 1.4L K14C, 2018-05 >
Coolant temperature sensor

 
CTS177.02

   

SWIFT V PHASE 1 5P 1.0L K10C, 2019-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS177.02

   

SWIFT V PHASE 2 5P 1.4L K14D, 2020-01 >
Coolant temperature sensor

 
CTS177.02

   

SWIFT V PHASE 2 5P 1.2L K12D, 2020-05 >
Coolant temperature sensor

 
CTS177.02

   

SX4

SX4 I 5P 1.5L M15A, 2006-04 > 2014-03
Camshaft position sensor

 
CMP177.01

   

SX4 I 5P 1.6L M16A, 2006-04 > 2014-03
Camshaft position sensor

 
CMP177.01

   

Vehicle Sensor Position
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SX4 S-CROSS II PHASE 1 5P 1.6L M16A, 2013-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS177.02

   

SX4 S-CROSS II PHASE 2 5P 1.4L K14C, 2019-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS177.02

   

SX4 S-CROSS II PHASE 2 5P 1.4L K14D, 2020-01 >
Coolant temperature sensor

 
CTS177.02

   

SX4 S-CROSS II PHASE 2 5P 1.4L K14D, 2021-04 >
Coolant temperature sensor

 
CTS177.02

   

SX4 S-CROSS III 5P 1.4L K14D, 2022-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS177.02

   

SX4 S-CROSS III 5P 1.5L K15C, 2022-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS177.02

   

VITARA

VITARA I BREAK 3P 2.0L RHY, 2001-01 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP177.01

   

VITARA I BREAK 3P 2.0L RHP, 2001-01 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP177.01

   

VITARA I BREAK 3P 1.6L G16A, 1993-05 > 1999-07
Coolant temperature sensor

 
CTS177.01

   

VITARA I BREAK 3P 1.6L G16A, 1995-01 > 1995-06
Coolant temperature sensor

 
CTS177.01

   

VITARA I BREAK 3P 1.6L G16B, 1995-07 > 1995-12
Coolant temperature sensor

 
CTS177.01

   

VITARA I BREAK 3P 1.6L G16B, 1996-01 > 1999-07
Coolant temperature sensor

 
CTS177.01

   

VITARA I BREAK 5P 2.0L RHY, 2001-01 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP177.01

   

VITARA I BREAK 5P 2.0L RHP, 2001-01 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP177.01

   

VITARA I CABRIOLET 2P 1.6L G16A, 1992-07 > 2000-09
Coolant temperature sensor

 
CTS177.01

   

VITARA I CABRIOLET 2P 1.6L G16B, 1995-07 > 2003-12
Coolant temperature sensor

 
CTS177.01

   

VITARA I CABRIOLET 2P 1.6L G16B, 1994-07 > 1995-12
Coolant temperature sensor

 
CTS177.01

   

VITARA I CABRIOLET 2P 1.6L G16B, 1996-01 > 2000-09
Coolant temperature sensor

 
CTS177.01

   

VITARA I CABRIOLET 2P 1.6L G16B, 1996-01 > 1996-09
Coolant temperature sensor

 
CTS177.01

   

VITARA I CABRIOLET 2P 2.0L RHP, 2001-01 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP177.01

   

VITARA II PHASE 1 5P 1.6L M16A, 2015-04 > 2019-04
Coolant temperature sensor

 
CTS177.02

   

VITARA II PHASE 1 5P 1.4L K14C, 2015-10 > 2019-04
Coolant temperature sensor

 
CTS177.02

   

VITARA II PHASE 2 5P 1.0L K10C, 2018-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS177.02

   

VITARA II PHASE 2 5P 1.4L K14C, 2018-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS177.02

   

VITARA II PHASE 2 5P 1.4L K14C, 2019-12 >
Coolant temperature sensor

 
CTS177.02

   

Vehicle Sensor Position
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VITARA II PHASE 2 5P 1.4L K14D, 2020-01 >
Coolant temperature sensor

 
CTS177.02

   

VITARA II PHASE 2 5P 1.4L K14D, 2021-04 >
Coolant temperature sensor

 
CTS177.02

   

VITARA II PHASE 2 5P 1.5L K15C, 2022-04 >
Coolant temperature sensor

 
CTS177.02

   

WAGON R+

WAGON-R PHASE 2 5P 1.3L G13BB, 2000-04 > 2003-09
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP177.02
CTS169.02

   

WAGON-R PHASE 3 5P 1.3L M13A, 2003-09 > 2005-04
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP177.02
CTS177.03

   

Vehicle Sensor Position
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Vehicle Sensor Position
T O Y O T A
AURIS

AURIS I PHASE 1 5P 1.4L 4ZZFE, 2006-11 > 2010-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.04
CMP169.04

   
 

AURIS I PHASE 1 5P 1.6L 1ZRFE, 2006-11 > 2010-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

   
 

AURIS I PHASE 1 5P 1.4L 1NDTV, 2006-11 > 2010-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB169.04
ASB169.05

   
 

AURIS I PHASE 1 5P 2.0L 1ADFTV, 2006-11 > 2010-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
EGT169.02
EGT169.01
CKP169.05
EGP169.01

   
 

AURIS I PHASE 1 5P 2.2L 2ADFHV, 2006-11 > 2010-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
EGT169.02
EGT169.01
CKP169.05
EGP169.01

   
 

AURIS I PHASE 1 5P 1.3L 1NRFE, 2008-09 > 2010-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CMP169.04

   
 

AURIS I PHASE 1 5P 1.6L 1ZRFAE, 2009-01 > 2010-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

   
 

AURIS I PHASE 1 5P 1.4L 1NDTV, 2009-01 > 2010-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB169.04
ASB169.05

   
 

AURIS I PHASE 1 5P 1.8L 2ZR, 2009-01 > 2010-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02
CMP169.01

   
 

AURIS I PHASE 1 5P 2.0L 1ADFTV, 2007-03 > 2010-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
EGT169.02
EGT169.01
CKP169.05
CMP169.03

   
 

AURIS I PHASE 1 3P 1.4L 4ZZFE, 2006-11 > 2010-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.04
CMP169.04

   
 

AURIS I PHASE 1 3P 1.6L 1ZRFE, 2006-11 > 2010-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

   
 

AURIS I PHASE 1 3P 1.4L 1NDTV, 2006-11 > 2010-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB169.04
ASB169.05

   
 

AURIS I PHASE 1 3P 2.0L 1ADFTV, 2006-11 > 2010-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
EGT169.02
EGT169.01
CKP169.05

   
 

3810



AURIS I PHASE 1 3P 2.2L 2ADFHV, 2006-11 > 2010-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
EGT169.02
EGT169.01
CKP169.05
EGP169.01

   
 

AURIS I PHASE 1 3P 1.3L 1NRFE, 2008-10 > 2010-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CMP169.04

   
 

AURIS I PHASE 1 3P 1.8L 2ZR, 2009-01 > 2010-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02
CMP169.01

   
 

AURIS I PHASE 1 3P 1.4L 1NDTV, 2009-01 > 2010-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB169.04
ASB169.05

   
 

AURIS I PHASE 1 3P 1.6L 1ZRFAE, 2009-01 > 2010-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

   
 

AURIS I PHASE 1 3P 2.0L 1ADFTV, 2007-03 > 2010-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
EGT169.02
EGT169.01
CKP169.05

   
 

AURIS I PHASE 2 3P 1.4L 1NDTV, 2010-03 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB169.04
ASB169.05

   
 

AURIS I PHASE 2 3P 2.2L 2ADFHV, 2010-03 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
EGT169.02
EGT169.01
CKP169.05
CMP169.03

   
 

AURIS I PHASE 2 3P 2.0L 1ADFTV, 2010-03 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
EGT169.02
EGT169.01
CKP169.05

   
 

AURIS I PHASE 2 3P 1.3L 1NRFE, 2010-03 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CMP169.04

   
 

AURIS I PHASE 2 3P 1.8L 2ZR, 2010-03 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02
CMP169.01

   
 

AURIS I PHASE 2 3P 1.6L 1ZRFAE, 2010-03 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02
CMP169.01

   
 

AURIS I PHASE 2 5P 1.4L 1NDTV, 2010-03 > 2012-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB169.04
ASB169.05

   
 

AURIS I PHASE 2 5P 2.2L 2ADFHV, 2010-03 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
EGT169.02
EGT169.01
CKP169.05
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AURIS I PHASE 2 5P 2.0L 1ADFTV, 2010-03 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
EGT169.02
EGT169.01
CKP169.05

   
 

AURIS I PHASE 2 5P 1.3L 1NRFE, 2010-03 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CMP169.04

   
 

AURIS I PHASE 2 5P 1.8L 2ZR, 2010-03 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02
CMP169.01

   
 

AURIS I PHASE 2 5P 1.6L 1ZRFAE, 2010-03 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

   
 

AURIS I PHASE 2 5P 1.8L 2ZRFXE, 2010-09 > 2012-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.02

   

AURIS I PHASE 2 5P 1.6L 1ZRFE, 2010-10 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02
CMP169.01

   
 

AURIS II PHASE 1 5P 1.8L 2ZRFXE, 2012-12 > 2015-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   
 

AURIS II PHASE 1 5P 1.6L 1ZRFAE, 2012-12 > 2015-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   
 

AURIS II PHASE 1 5P 1.4L 1NDTV, 2012-12 > 2015-12
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05

TPMS169.04
CMP169.03

   
 

AURIS II PHASE 1 5P 1.3L 1NRFE, 2012-12 > 2015-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CMP169.03
CMP169.04
CMP169.01
TPMS169.04

   
 

AURIS II PHASE 1 5P 2.0L 1ADFTV, 2012-12 > 2015-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB158.06
ASB159.14
ASB169.04
ASB169.05
CKP159.05
CKP169.05
EGT169.01
CMP169.03
TPMS169.04
EGP169.01

   

 

AURIS II BREAK PHASE 1 5P 1.4L 1NDTV, 2013-07 > 2015-12
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05

TPMS169.04
CMP169.03
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AURIS II BREAK PHASE 1 5P 2.0L 1ADFTV, 2013-07 > 2015-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
EGT169.01
CMP169.03
CKP169.05

TPMS169.04
EGP169.01

   
 

AURIS II BREAK PHASE 1 5P 1.6L 1ZRFAE, 2013-07 > 2015-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   
 

AURIS II BREAK PHASE 1 5P 1.3L 1NRFE, 2013-07 > 2015-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CMP169.04
CMP169.01
TPMS169.04

   
 

AURIS II BREAK PHASE 1 5P 1.8L 2ZRFXE, 2013-07 > 2015-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   
 

AURIS II PHASE 2 5P 1.2L 8NRFTS, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CMP169.03
CMP169.01
TPMS169.04

   
 

AURIS II PHASE 2 5P 1.6L 1ZRFAE, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   
 

AURIS II PHASE 2 5P 1.8L 2ZRFXE, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   
 

AURIS II PHASE 2 5P 1.6L N47C16A, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.01

TPMS169.04
CMP162.03
EGP150.03

   
 

AURIS II PHASE 2 5P 1.3L 1NRFE, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CMP169.03
CMP169.01
TPMS169.04

   
 

AURIS II PHASE 2 5P 1.4L 1NDTV, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB169.04
ASB169.05

TPMS169.04

   
 

AURIS II PHASE 2 5P 1.4L 1NDTV, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05

TPMS169.04
CMP169.03

   
 

AURIS II BREAK PHASE 2 5P 1.8L 2ZRFXE, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01
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AURIS II BREAK PHASE 2 5P 1.2L 8NRFTS, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CMP169.03
CMP169.01
TPMS169.04

   
 

AURIS II BREAK PHASE 2 5P 1.6L 1ZRFAE, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   
 

AURIS II BREAK PHASE 2 5P 1.6L N47C16A, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.01

TPMS169.04
CMP162.03
EGP150.03

   
 

AURIS II BREAK PHASE 2 5P 1.3L 1NRFE, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05

TPMS169.04
CMP169.01

   
 

AURIS II BREAK PHASE 2 5P 1.4L 1NDTV, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB169.04
ASB169.05

TPMS169.04

   
 

AURIS II BREAK PHASE 2 5P 1.4L 1NDTV, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05

TPMS169.04
CMP169.03

   
 

AVENSIS

AVENSIS I BREAK PHASE 1 5P 1.6L 4AFE, 1998-01 > 2000-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.11
CMP169.02

   

AVENSIS I BREAK PHASE 1 5P 2.0L 3SFE, 1998-02 > 2000-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.12
CKP169.07
CMP169.09

   

AVENSIS I BREAK PHASE 1 5P 1.6L 4AFE, 1998-02 > 2000-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.11
CMP169.02

   

AVENSIS I BREAK PHASE 1 5P 2.0L 3SFE, 1998-01 > 2000-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.12
CMP169.09

   

AVENSIS I BREAK PHASE 1 5P 2.0L 2CTE, 1998-01 > 2000-09
Coolant temperature sensor

 
CTS169.06

   

AVENSIS I BREAK PHASE 1 5P 2.0L 1CDFTV, 1999-11 > 2000-09
Crankshaft sensor

 
CKP169.08
CKP169.06

   

AVENSIS I BREAK PHASE 2 5P 1.6L 3ZZFE, 2000-09 > 2003-05
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.05
CKP169.04

   

AVENSIS I BREAK PHASE 2 5P 1.8L 1ZZFE, 2000-09 > 2003-05
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.05
CKP169.04

   

AVENSIS I BREAK PHASE 2 5P 2.0L 1AZFSE, 2000-09 > 2003-05
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.05
CKP169.07

   

AVENSIS I BREAK PHASE 2 5P 2.0L 1CDFTV, 2000-09 > 2003-05
Crankshaft sensor

 
CKP169.08
CKP169.06
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AVENSIS I BERLINE PHASE 1 4P 1.6L 4AFE, 1999-08 > 2000-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.11
CMP169.02

   

AVENSIS I BERLINE PHASE 1 4P 2.0L 3SFE, 1998-02 > 2000-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.12
CKP169.07
CMP169.09

   

AVENSIS I BERLINE PHASE 1 4P 2.0L 3SFE, 1998-01 > 2000-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.12
CMP169.09

   

AVENSIS I BERLINE PHASE 1 4P 2.0L 2CTE, 1998-01 > 2000-09
Coolant temperature sensor

 
CTS169.06

   

AVENSIS I BERLINE PHASE 1 4P 2.0L 3SFE, 1998-04 > 2000-09
Crankshaft sensor

 
CKP169.07

   

AVENSIS I BERLINE PHASE 1 4P 2.0L 1CDFTV, 1999-11 > 2000-09
Crankshaft sensor

 
CKP169.08
CKP169.06

   

AVENSIS I PHASE 1 5P 2.0L 3SFE, 1998-02 > 2000-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.12
CKP169.07
CMP169.09

   

AVENSIS I PHASE 1 5P 1.6L 4AFE, 1998-02 > 2000-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.11
CMP169.02

   

AVENSIS I PHASE 1 5P 1.8L 7AFE, 1999-03 > 2000-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.11
CMP169.02

   

AVENSIS I PHASE 1 5P 2.0L 3SFE, 1998-01 > 2000-09
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.12
CMP169.09

   

AVENSIS I PHASE 1 5P 2.0L 1CDFTV, 1999-11 > 2000-09
Crankshaft sensor

 
CKP169.08
CKP169.06

   

AVENSIS I PHASE 2 5P 2.0L 1AZFSE, 2000-09 > 2003-05
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.05
CKP169.07

   

AVENSIS I PHASE 2 5P 1.6L 3ZZFE, 2000-09 > 2003-05
Crankshaft sensor

 
CKP169.04

   

AVENSIS I PHASE 2 5P 1.8L 1ZZFE, 2000-09 > 2003-05
Crankshaft sensor

 
CKP169.04

   

AVENSIS I PHASE 2 5P 2.0L 1CDFTV, 2000-09 > 2003-05
Crankshaft sensor

 
CKP169.08
CKP169.06

   

AVENSIS II PHASE 1 5P 2.2L 2ADFTV, 2005-03 > 2006-08
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
EGT169.02
CKP169.05

   

AVENSIS II PHASE 1 5P 2.2L 2ADFHV, 2005-03 > 2006-08
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
EGT169.02
CKP169.05

   

AVENSIS II PHASE 1 5P 1.8L 1ZZFE, 2003-05 > 2006-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.04

   

AVENSIS II PHASE 1 5P 2.0L 1AZFSE, 2003-05 > 2006-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.07
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AVENSIS II PHASE 1 5P 2.0L 1CDFTV, 2003-05 > 2006-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.08
CKP169.06

   

AVENSIS II PHASE 1 5P 1.6L 3ZZFE, 2003-05 > 2006-08
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CMP169.05
CKP169.04

   

AVENSIS II PHASE 1 5P 2.4L 2AZFSE, 2004-01 > 2006-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.07

   

AVENSIS II BERLINE PHASE 1 4P 2.2L 2ADFTV, 2005-05 > 2006-08
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
EGT169.02
CKP169.05

   

AVENSIS II BERLINE PHASE 1 4P 2.2L 2ADFHV, 2005-05 > 2006-08
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
EGT169.02
CKP169.05

   

AVENSIS II BERLINE PHASE 1 4P 1.6L 3ZZFE, 2005-05 > 2006-08
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CMP169.05
CKP169.04

   

AVENSIS II BERLINE PHASE 1 4P 2.4L 2AZFSE, 2005-05 > 2006-08
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CMP169.05
CKP169.07

   

AVENSIS II BERLINE PHASE 1 4P 2.0L 1CDFTV, 2005-05 > 2006-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.08
CKP169.06

   

AVENSIS II BERLINE PHASE 1 4P 2.0L 1AZFSE, 2005-05 > 2006-08
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CMP169.05
CKP169.07

   

AVENSIS II BERLINE PHASE 1 4P 1.8L 1ZZFE, 2005-05 > 2006-08
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CMP169.05
CKP169.04

   

AVENSIS II BREAK PHASE 1 5P 2.2L 2ADFTV, 2005-03 > 2006-08
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
EGT169.02
CKP169.05

   

AVENSIS II BREAK PHASE 1 5P 2.2L 2ADFHV, 2005-03 > 2006-08
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
EGT169.02
CKP169.05

   

AVENSIS II BREAK PHASE 1 5P 2.0L 1CDFTV, 2003-05 > 2006-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.08
CKP169.06

   

AVENSIS II BREAK PHASE 1 5P 1.6L 3ZZFE, 2003-05 > 2006-08
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CMP169.05
CKP169.04
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AVENSIS II BREAK PHASE 1 5P 2.4L 2AZFSE, 2004-01 > 2006-08
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CMP169.05
CKP169.07

   

AVENSIS II BREAK PHASE 1 5P 1.8L 1ZZFE, 2003-05 > 2006-08
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CMP169.05
CKP169.04

   

AVENSIS II BREAK PHASE 1 5P 2.0L 1AZFSE, 2003-05 > 2006-08
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CMP169.05
CKP169.07

   

AVENSIS II BERLINE PHASE 2 4P 2.4L 2AZ, 2006-08 > 2009-11
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CMP169.05
CKP169.07

   

AVENSIS II BERLINE PHASE 2 4P 2.0L 1ADFTV, 2006-08 > 2009-11
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
EGT169.02
CKP169.12
CKP169.05

   

AVENSIS II BERLINE PHASE 2 4P 1.6L 3ZZFE, 2006-08 > 2009-11
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CMP169.05
CKP169.04

   

AVENSIS II BERLINE PHASE 2 4P 1.8L 1ZZFE, 2006-08 > 2009-11
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CMP169.05
CKP169.04

   

AVENSIS II BERLINE PHASE 2 4P 2.0L 1AZFSE, 2006-08 > 2009-11
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CMP169.05
CKP169.07

   

AVENSIS II BERLINE PHASE 2 4P 2.2L 2ADFTV, 2006-08 > 2009-11
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
EGT169.02
CKP169.05

   

AVENSIS II BERLINE PHASE 2 4P 2.2L 2ADFHV, 2006-08 > 2009-11
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
EGT169.02
CKP169.05

   

AVENSIS II PHASE 2 5P 2.4L 2AZ, 2006-08 > 2009-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.07

   

AVENSIS II PHASE 2 5P 2.0L 1ADFTV, 2006-08 > 2009-11
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
EGT169.02
CKP169.12
CKP169.05

   

AVENSIS II PHASE 2 5P 1.6L 3ZZFE, 2006-08 > 2009-11
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CMP169.05
CKP169.04

   

AVENSIS II PHASE 2 5P 1.8L 1ZZFE, 2006-08 > 2009-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.04
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AVENSIS II PHASE 2 5P 2.0L 1AZFSE, 2006-08 > 2009-11
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CMP169.05
CKP169.07

   

AVENSIS II PHASE 2 5P 2.2L 2ADFTV, 2006-08 > 2009-11
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
EGT169.02
CKP169.05

   

AVENSIS II PHASE 2 5P 2.2L 2ADFHV, 2006-08 > 2009-11
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
EGT169.02
CKP169.05

   

AVENSIS II BREAK PHASE 2 5P 2.4L 2AZ, 2006-08 > 2009-11
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CMP169.05
CKP169.07

   

AVENSIS II BREAK PHASE 2 5P 2.0L 1ADFTV, 2006-08 > 2009-11
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
EGT169.02
CKP169.12
CKP169.05

   

AVENSIS II BREAK PHASE 2 5P 1.6L 3ZZFE, 2006-08 > 2009-11
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CMP169.05
CKP169.04

   

AVENSIS II BREAK PHASE 2 5P 1.8L 1ZZFE, 2006-08 > 2009-11
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CMP169.05
CKP169.04

   

AVENSIS II BREAK PHASE 2 5P 2.0L 1AZFSE, 2006-08 > 2009-11
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CMP169.05
CKP169.07

   

AVENSIS II BREAK PHASE 2 5P 2.2L 2ADFTV, 2006-08 > 2009-11
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
EGT169.02
CKP169.05

   

AVENSIS II BREAK PHASE 2 5P 2.2L 2ADFHV, 2006-08 > 2009-11
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
EGT169.02
CKP169.05

   

AVENSIS I BERLINE PHASE 2 4P 2.0L 1AZFSE, 2000-09 > 2003-05
Crankshaft sensor

 
CKP169.07

   

AVENSIS I BERLINE PHASE 2 4P 1.6L 3ZZFE, 2000-09 > 2003-05
Crankshaft sensor

 
CKP169.04

   

AVENSIS I BERLINE PHASE 2 4P 1.8L 1ZZFE, 2000-09 > 2003-05
Crankshaft sensor

 
CKP169.04

   

AVENSIS I BERLINE PHASE 2 4P 2.0L 1CDFTV, 2000-09 > 2003-05
Crankshaft sensor

 
CKP169.08
CKP169.06

   

AVENSIS III PHASE 1 4P 1.8L 2ZR, 2009-01 > 2012-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01
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AVENSIS III PHASE 1 4P 2.0L 3ZRFAE, 2009-01 > 2012-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   
 

AVENSIS III PHASE 1 4P 1.6L 1ZRFAE, 2009-01 > 2012-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   
 

AVENSIS III PHASE 1 4P 2.2L 2ADFHV, 2009-01 > 2012-02
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
EGT169.01
CKP169.05

TPMS169.04
CMP169.03

   
 

AVENSIS III PHASE 1 4P 2.0L 1ADFTV, 2009-01 > 2012-02
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
EGT169.01
CKP169.12
CKP169.05

TPMS169.04
CMP169.03

   
 

AVENSIS III PHASE 1 4P 2.2L 2ADFTV, 2009-01 > 2012-02
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
EGT169.01
CKP169.05

   
 

AVENSIS III BREAK PHASE 1 5P 1.8L 2ZR, 2009-01 > 2012-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   
 

AVENSIS III BREAK PHASE 1 5P 2.0L 3ZRFAE, 2009-01 > 2012-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   
 

AVENSIS III BREAK PHASE 1 5P 1.6L 1ZRFAE, 2009-01 > 2012-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   
 

AVENSIS III BREAK PHASE 1 5P 2.2L 2ADFHV, 2009-01 > 2012-02
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
EGT169.01
CKP169.05

TPMS169.04
CMP169.03

   
 

AVENSIS III BREAK PHASE 1 5P 2.0L 1ADFTV, 2009-01 > 2012-02
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
EGT169.01
CKP169.12
CKP169.05

TPMS169.04
CMP169.03

   
 

AVENSIS III BREAK PHASE 1 5P 2.2L 2ADFTV, 2009-01 > 2012-02
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
EGT169.01
CKP169.05

TPMS169.04
CMP169.03
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AVENSIS III BREAK PHASE 2 5P 2.2L 2ADFHV, 2012-01 > 2015-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
EGT169.01
CKP169.05

TPMS169.04
CMP169.03
EGP169.01

   
 

AVENSIS III BREAK PHASE 2 5P 2.0L 1ADFTV, 2012-01 > 2015-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
EGT169.01
CKP169.12
CKP169.05
CMP169.03
TPMS169.04
EGP169.01

   
 

AVENSIS III BREAK PHASE 2 5P 1.6L 1ZRFAE, 2012-01 > 2015-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   
 

AVENSIS III BREAK PHASE 2 5P 1.8L 2ZR, 2012-01 > 2015-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   
 

AVENSIS III BREAK PHASE 2 5P 2.0L 3ZRFAE, 2012-01 > 2015-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   
 

AVENSIS III BREAK PHASE 2 5P 2.2L 2ADFTV, 2012-01 > 2015-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
EGT169.01
CKP169.05

TPMS169.04
CMP169.03

   
 

AVENSIS III PHASE 2 4P 2.0L 1ADFTV, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
EGT169.01
CKP169.12
CKP169.05
CMP169.03
TPMS169.04
EGP169.01

   
 

AVENSIS III PHASE 2 4P 1.8L 2ZR, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   
 

AVENSIS III PHASE 2 4P 2.2L 2ADFHV, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
EGT169.01
CKP169.05

TPMS169.04
CMP169.03
EGP169.01

   
 

AVENSIS III PHASE 2 4P 2.0L 3ZRFAE, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   
 

Vehicle Sensor Position
T O Y O T A

3820



AVENSIS III PHASE 2 4P 1.6L 1ZRFAE, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   
 

AVENSIS III PHASE 2 4P 2.2L 2ADFTV, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
EGT169.01
CKP169.05

TPMS169.04
CMP169.03

   
 

AVENSIS VERSO PHASE 2 5P 2.0L 1AZFE, 2004-01 > 2006-09
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.05
CKP169.07

   

AVENSIS VERSO PHASE 2 5P 2.0L 1CDFTV, 2004-01 > 2006-09
Crankshaft sensor

 
CKP169.08
CKP169.06

   

AVENSIS III PHASE 3 4P 2.0L 3ZRFAE, 2015-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   
 

AVENSIS III PHASE 3 4P 1.8L 2ZR, 2015-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   
 

AVENSIS III PHASE 3 4P 1.6L N47C16A, 2015-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.01

TPMS169.04
CMP162.03
EGP150.03

   
 

AVENSIS III PHASE 3 4P 1.6L 1ZRFAE, 2015-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   
 

AVENSIS III PHASE 3 4P 2.0L N47C20A, 2015-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.01

TPMS169.04
CMP162.03
EGP150.03

   
 

AVENSIS III BREAK PHASE 3 5P 1.8L 2ZR, 2015-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   
 

AVENSIS III BREAK PHASE 3 5P 2.0L 3ZRFAE, 2015-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   
 

AVENSIS III BREAK PHASE 3 5P 2.0L N47C20A, 2015-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.01

TPMS169.04
CMP162.03
EGP150.03
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AVENSIS III BREAK PHASE 3 5P 1.6L N47C16A, 2015-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.01

TPMS169.04
CMP162.03
EGP150.03

   
 

AVENSIS III BREAK PHASE 3 5P 1.6L 1ZRFAE, 2015-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   
 

AVENSIS VERSO PHASE 1 5P 2.0L 1AZFE, 2001-07 > 2003-12
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.05
CKP169.07

   

AVENSIS VERSO PHASE 1 5P 2.0L 1CDFTV, 2001-07 > 2003-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.08
CKP169.06

   

AYGO

AYGO I PHASE 1 3P 1.0L 1KRFE, 2005-06 > 2009-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.11
ASB159.13
CKP159.02
CMP159.01

   

AYGO I PHASE 1 3P 1.4L 2WZTV, 2005-06 > 2009-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.11
ASB159.13
CKP158.01

   

AYGO I PHASE 1 5P 1.0L 1KRFE, 2005-06 > 2009-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.11
ASB159.13
CKP159.02
CMP159.01

   

AYGO I PHASE 1 5P 1.4L 2WZTV, 2005-06 > 2009-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.11
ASB159.13
CKP158.01

   

AYGO I PHASE 2 3P 1.0L 1KRFE, 2009-01 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.11
ASB159.13
CKP159.02
CMP159.01

   

AYGO I PHASE 2 3P 1.4L 2WZTV, 2009-01 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.11
ASB159.13
CKP158.01

   

AYGO I PHASE 2 5P 1.0L 1KRFE, 2009-01 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.11
ASB159.13
CKP159.02
CMP159.01

   

AYGO I PHASE 2 5P 1.4L 2WZTV, 2009-01 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB159.11
ASB159.13
CKP158.01

   

AYGO I PHASE 3 3P 1.0L 1KRFE, 2012-01 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.11
ASB159.13
CKP159.02
CMP159.01

   

AYGO I PHASE 3 5P 1.0L 1KRFE, 2012-01 > 2014-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.11
ASB159.13
CKP159.02
CMP159.01

   

AYGO II PHASE 1 3P 1.2L 1PP, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.11

   

Vehicle Sensor Position
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AYGO II PHASE 1 3P 1.0L 1KRFE, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.11
CKP159.02
CKP169.03
CMP159.01

   

AYGO II PHASE 1 3P 1.2L HMZ, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.11

   

AYGO II PHASE 1 5P 1.2L HMT, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.11

   

AYGO II PHASE 1 5P 1.0L 1KRFE, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.11
CKP159.02
CMP159.01

   

AYGO II PHASE 1 5P 1.2L HM01, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.11

   

AYGO II PHASE 2 3P 1.0L 1KRFE, 2018-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.11
CKP159.02
CKP169.03
CMP159.01

   

AYGO II PHASE 2 5P 1.0L 1KRFE, 2018-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB159.11
CKP159.02
CKP169.03
CMP159.01

   

AYGO X 5P 1.0L 1KRFE, 2022-04 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.03
CMP159.01

   

BZ4X

BZ4X 5P  1YM, 2022-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS169.07

   

BZ4X 5P  1XM, 2022-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS169.07

   

C-HR

C-HR I PHASE 1 5P 1.2L 8NRFTS, 2016-10 >
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP169.03
CMP169.01
TPMS169.03

   

C-HR I PHASE 1 5P 1.8L 2ZRFXE, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP169.02
CMP169.01
TPMS169.03

   

C-HR I PHASE 1 5P 1.2L 8NRFTS, 2018-02 >
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP169.03
CMP169.01
CKP169.02

TPMS169.03

   

C-HR I PHASE 2 5P 2.0L M20AFXS, 2019-12 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS169.03

   

C-HR I PHASE 2 5P 1.8L 2ZRFXE, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.02
CMP169.01
TPMS169.03
CTS169.07

   

C-HR II 5P 2.0L M20AFXS, 2023-11 >
Coolant temperature sensor

 
CTS169.07

   

C-HR II 5P 2.0L M20AFXS, 2024-01 >
Coolant temperature sensor

 
CTS169.07

   

CAMRY

CAMRY I PHASE 2 4P 2.0L 3SFE, 1987-07 > 1991-08
Crankshaft sensor

 
CKP169.12

   

Vehicle Sensor Position
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CAMRY III 4P 3.0L 1MZFE, 1999-08 > 2000-05
Crankshaft sensor

 
CKP169.08

   

CAMRY III 4P 2.2L 5SFE, 1996-12 > 2000-05
Crankshaft sensor

 
CKP169.12

   

CAMRY III 4P 3.0L 1MZFE, 1996-12 > 1999-10
Crankshaft sensor

 
CKP169.08

   

CAMRY IV 4P 2.4L 2AZ, 2001-08 > 2004-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.07

   

CAMRY II 4P 2.2L 5SFE, 1991-09 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP169.12

   

CELICA

CELICA V PHASE 1 3P 1.8L 1ZZFE, 1999-11 > 2002-09
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.05
CKP169.04

   

CELICA V PHASE 1 3P 1.8L 2ZZGE, 2000-09 > 2002-09
Crankshaft sensor

 
CKP169.13

   

CELICA V PHASE 2 3P 1.8L 1ZZFE, 2002-09 > 2006-09
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.05
CKP169.04

   

CELICA V PHASE 2 3P 1.8L 2ZZGE, 2002-09 > 2006-09
Crankshaft sensor

 
CKP169.13

   

COROLLA

COROLLA VI BREAK 5P 1.6L 4AF, 1987-11 > 1992-05
Crankshaft sensor

 
CKP169.11

   

COROLLA VI BREAK 5P 1.6L 4AF, 1988-03 > 1991-04
Crankshaft sensor

 
CKP169.11

   

COROLLA VI BREAK 5P 1.6L 4AFE, 1990-01 > 1992-05
Crankshaft sensor

 
CKP169.11

   

COROLLA VI BREAK 5P 1.6L 4AFE, 1987-11 > 1992-05
Crankshaft sensor

 
CKP169.11

   

COROLLA V BERLINE PHASE 2 4P 1.6L 4AGEC, 1985-03 > 1987-06
Crankshaft sensor

 
CKP169.11

   

COROLLA VI 5P 1.6L 4AGE, 1990-03 > 1992-05
Crankshaft sensor

 
CKP169.11

   

COROLLA VI 5P 1.6L 4AFE, 1990-01 > 1992-05
Crankshaft sensor

 
CKP169.11

   

COROLLA VI 5P 1.6L 4AFE, 1989-08 > 1992-05
Crankshaft sensor

 
CKP169.11

   

COROLLA VI 5P 1.6L 4AF, 1991-07 > 1992-06
Crankshaft sensor

 
CKP169.11

   

COROLLA VI 5P 1.6L 4AF, 1988-07 > 1992-06
Crankshaft sensor

 
CKP169.11

   

COROLLA VI BERLINE 4P 1.6L 4AFE, 1987-10 > 1991-01
Crankshaft sensor

 
CKP169.11

   

COROLLA VI BERLINE 4P 1.6L 4AF, 1988-02 > 1990-06
Crankshaft sensor

 
CKP169.11

   

COROLLA VII 3P 1.3L 4EFE, 1995-07 > 1997-06
Camshaft position sensor

 
CMP169.11

   

COROLLA VII 3P 1.6L 4AFE, 1992-09 > 1997-06
Crankshaft sensor

 
CKP169.11

   

COROLLA VII 3P 1.3L 4EFE, 1995-08 > 1997-06
Camshaft position sensor

 
CMP169.11

   

Vehicle Sensor Position
T O Y O T A

3824



COROLLA VII 3P 1.3L 4EFE, 1992-09 > 1997-06
Camshaft position sensor

 
CMP169.11

   

COROLLA VII BERLINE 4P 1.6L 4AFE, 1992-09 > 1997-06
Crankshaft sensor

 
CKP169.11

   

COROLLA VII BERLINE 4P 1.3L 4EFE, 1992-09 > 1997-06
Camshaft position sensor

 
CMP169.11

   

COROLLA VII BERLINE 4P 1.3L 4EFE, 1997-04 > 1997-06
Camshaft position sensor

 
CMP169.11

   

COROLLA VII 5P 1.6L 4AFE, 1992-09 > 1997-06
Crankshaft sensor

 
CKP169.11

   

COROLLA VII 5P 1.3L 4EFE, 1996-10 > 1997-06
Camshaft position sensor

 
CMP169.11

   

COROLLA VII 5P 1.3L 4EFE, 1992-09 > 1996-09
Camshaft position sensor

 
CMP169.11

   

COROLLA VIII PHASE 1 5P 1.3L 4EFE, 1997-06 > 2000-02
Camshaft position sensor

 
CMP169.11

   

COROLLA VIII PHASE 1 5P 1.6L 4AFE, 1999-01 > 2000-02
Crankshaft sensor

 
CKP169.11

   

COROLLA VIII PHASE 1 3P 1.3L 4EFE, 1997-06 > 2000-02
Camshaft position sensor

 
CMP169.11

   

COROLLA VIII PHASE 1 3P 1.6L 4AFE, 1997-06 > 2000-02
Crankshaft sensor

 
CKP169.11

   

COROLLA VIII PHASE 1 3P 1.6L 4AFE, 1999-03 > 2000-02
Crankshaft sensor

 
CKP169.11

   

COROLLA VIII PHASE 2 3P 1.4L 4ZZFE, 2000-02 > 2001-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.04

   

COROLLA VIII PHASE 2 3P 1.6L 3ZZFE, 2000-02 > 2001-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.04
CKP169.02

   

COROLLA VIII PHASE 2 3P 1.9L 1WZ, 2000-02 > 2001-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.04
CKP169.02

   

COROLLA VIII PHASE 2 3P 2.0L 1CDFTV, 2000-09 > 2001-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.08
CKP169.06

   

COROLLA VIII PHASE 2 5P 1.6L 3ZZFE, 2000-02 > 2001-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.04
CKP169.02

   

COROLLA VIII PHASE 2 5P 1.4L 4ZZFE, 2000-02 > 2001-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.04

   

COROLLA VIII PHASE 2 5P 1.9L 1WZ, 2000-02 > 2001-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.04
CKP169.02

   

COROLLA VIII PHASE 2 5P 2.0L 1CDFTV, 2000-09 > 2001-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.08
CKP169.06

   

COROLLA IX PHASE 2 3P 1.4L 4ZZFE, 2004-07 > 2007-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.04
CMP169.07

   

COROLLA IX PHASE 2 3P 1.6L 3ZZFE, 2004-07 > 2007-08
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CMP169.05
CKP169.04

   

Vehicle Sensor Position
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COROLLA IX PHASE 2 3P 1.8L 2ZZGE, 2004-07 > 2006-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.04
CKP169.13

   

COROLLA IX PHASE 2 3P 2.0L 1CDFTV, 2004-07 > 2007-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.08
CKP169.06

   

COROLLA IX PHASE 2 3P 1.8L 2ZZ, 2005-09 > 2007-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.13

   

COROLLA IX PHASE 2 3P 1.8L 2ZZ, 2005-02 > 2007-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.04
CKP169.13

   

COROLLA IX PHASE 2 3P 1.4L 1NDTV, 2004-07 > 2007-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP162.04
CMP162.04

   

COROLLA IX BERLINE PHASE 2 4P 1.4L 4ZZFE, 2004-07 > 2007-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.04

   

COROLLA IX BERLINE PHASE 2 4P 1.6L 3ZZFE, 2004-07 > 2007-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.04

   

COROLLA IX BERLINE PHASE 2 4P 2.0L 1CDFTV, 2004-07 > 2007-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.08
CKP169.06
CTS169.06

   

COROLLA IX BERLINE PHASE 2 4P 1.4L 1NDTV, 2004-07 > 2007-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP162.04
CMP162.04

   

COROLLA IX PHASE 2 5P 1.4L 4ZZFE, 2004-07 > 2007-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.04
CMP169.07

   

COROLLA IX PHASE 2 5P 1.6L 3ZZFE, 2004-07 > 2007-08
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CMP169.05
CKP169.04

   

COROLLA IX PHASE 2 5P 1.8L 2ZZGE, 2004-07 > 2007-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.04
CKP169.13

   

COROLLA IX PHASE 2 5P 2.0L 1CDFTV, 2004-07 > 2007-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.08
CKP169.06

   

COROLLA IX PHASE 2 5P 1.8L 2ZZ, 2005-02 > 2007-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.04
CKP169.13

   

Vehicle Sensor Position
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COROLLA IX PHASE 2 5P 1.8L 2ZZ, 2005-09 > 2007-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.13

   

COROLLA IX PHASE 2 5P 1.4L 1NDTV, 2004-07 > 2007-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP162.04
CMP162.04

   

COROLLA II VERSO PHASE 1 5P 2.2L 2AD, 2005-07 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.05
CMP169.03

   

COROLLA II VERSO PHASE 1 5P 2.2L 2ADFHV, 2005-07 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
EGT169.02
CKP169.05
CMP169.03

   

COROLLA II VERSO PHASE 1 5P 1.6L 3ZZFE, 2004-05 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CMP169.05
CKP169.04

   

COROLLA II VERSO PHASE 1 5P 1.8L 1ZZFE, 2004-05 > 2007-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.04

   

COROLLA II VERSO PHASE 1 5P 2.0L 1CDFTV, 2004-05 > 2006-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.08
CKP169.06

   

COROLLA IX BREAK PHASE 2 5P 1.6L 3ZZFE, 2005-08 > 2007-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.04

   

COROLLA IX BREAK PHASE 2 5P 1.4L 4ZZFE, 2004-07 > 2007-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.04

   

COROLLA IX BREAK PHASE 2 5P 1.6L 3ZZFE, 2004-07 > 2007-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.04

   

COROLLA IX BREAK PHASE 2 5P 1.4L 1NDTV, 2004-07 > 2007-08
Wheel Speed Sensors

 
ASB169.02
ASB169.01

   

COROLLA IX BREAK PHASE 2 5P 2.0L 1CDFTV, 2004-07 > 2007-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.08
CKP169.06

   

COROLLA VII SPORT WAGON 5P 1.6L 4AFE, 1995-08 > 1997-06
Crankshaft sensor

 
CKP169.11

   

COROLLA VII SPORT WAGON 5P 1.3L 4EFE, 1995-08 > 1997-06
Camshaft position sensor

 
CMP169.11

   

COROLLA VII BREAK 5P 1.3L 4EFE, 1995-08 > 1997-06
Camshaft position sensor

 
CMP169.11

   

COROLLA VIII BREAK PHASE 1 5P 1.3L 4EFE, 1997-06 > 2000-02
Camshaft position sensor

 
CMP169.11

   

COROLLA VIII BREAK PHASE 1 5P 1.6L 4AFE, 1997-06 > 2000-02
Crankshaft sensor

 
CKP169.11

   

Vehicle Sensor Position
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COROLLA VIII BREAK PHASE 1 5P 1.6L 4AFE, 1999-01 > 2000-02
Crankshaft sensor

 
CKP169.11

   

COROLLA VIII BREAK PHASE 2 5P 1.4L 4ZZFE, 2000-02 > 2001-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.04

   

COROLLA VIII BREAK PHASE 2 5P 1.6L 3ZZFE, 2000-02 > 2001-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.04
CKP169.02

   

COROLLA VIII BREAK PHASE 2 5P 1.9L 1WZ, 2000-02 > 2001-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.04
CKP169.02

   

COROLLA VIII BREAK PHASE 2 5P 2.0L 1CDFTV, 2000-02 > 2001-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.08
CKP169.06

   

COROLLA II VERSO PHASE 2 5P 1.8L 1ZZFE, 2007-06 > 2009-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.04

   

COROLLA II VERSO PHASE 2 5P 2.2L 2AD, 2007-06 > 2009-05
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
EGT169.02
CKP169.05

   

COROLLA II VERSO PHASE 2 5P 2.2L 2ADFHV, 2007-06 > 2009-05
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
EGT169.02
CKP169.05

   

COROLLA II VERSO PHASE 2 5P 1.6L 3ZZFE, 2007-06 > 2009-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.04

   

COROLLA VIII BERLINE PHASE 2 4P 1.6L 3ZZFE, 2000-02 > 2001-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.04
CKP169.02

   

COROLLA VIII BERLINE PHASE 2 4P 2.0L 1CDFTV, 2000-02 > 2001-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.08
CKP169.06

   

COROLLA VIII BERLINE PHASE 2 4P 1.4L 4ZZFE, 2000-02 > 2001-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.04

   

COROLLA VIII BERLINE PHASE 2 4P 1.9L 1WZ, 2000-02 > 2001-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.04
CKP169.02

   

COROLLA VIII BERLINE PHASE 1 4P 1.6L 3ZZFE, 1997-06 > 2000-02
Crankshaft sensor

 
CKP169.04
CKP169.02

   

COROLLA VIII BERLINE PHASE 1 4P 1.6L 4AFE, 1997-06 > 2000-02
Crankshaft sensor

 
CKP169.11

   

COROLLA VIII BERLINE PHASE 1 4P 1.3L 4EFE, 1997-06 > 2000-02
Camshaft position sensor

 
CMP169.11

   

COROLLA X PHASE 1 4P 1.4L 4ZZFE, 2008-09 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.04
CMP169.07

   

COROLLA X PHASE 1 4P 2.0L 1ADFTV, 2007-09 > 2010-04
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
EGT169.02
EGT169.01
CKP169.05
CMP169.03

   
 

Vehicle Sensor Position
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COROLLA X PHASE 1 4P 1.4L 1NDTV, 2008-09 > 2010-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP162.04
CKP169.05
CMP169.04

   
 

COROLLA X PHASE 1 4P 1.6L 1ZRFE, 2008-09 > 2010-04
Crankshaft sensor

 
CKP169.02

   

COROLLA X PHASE 1 4P 1.6L 1ZRFE, 2009-01 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.02
CMP169.07

   

COROLLA X PHASE 1 4P 1.6L 1ZRFAE, 2009-01 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.02
CMP169.07

   

COROLLA X PHASE 1 4P 1.6L 1ZRFAE, 2007-09 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.02
CMP169.07

   

COROLLA X PHASE 1 4P 1.3L 1NRFE, 2009-01 > 2010-04
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CMP169.04
CMP169.01

   
 

COROLLA X PHASE 1 4P 1.4L 1NDTV, 2009-01 > 2010-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP162.04
CKP169.05
CMP169.04

   
 

COROLLA X PHASE 1 4P 1.6L 1ZRFE, 2007-09 > 2010-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.02
CMP169.07

   

COROLLA X PHASE 1 4P 1.4L 1NDTV, 2007-09 > 2010-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP162.04
CKP169.05
CMP169.04

   
 

COROLLA X PHASE 2 4P 1.6L 1ZRFE, 2010-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.05
CKP169.02
CMP169.01

   
 

COROLLA X PHASE 2 4P 1.4L 1NDTV, 2010-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP162.04
CKP169.05
CMP169.03

   
 

COROLLA X PHASE 2 4P 1.6L 1ZRFE, 2010-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.05
CKP169.02
CMP169.01

   
 

COROLLA X PHASE 2 4P 1.3L 1NRFE, 2010-04 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CMP169.04
CMP169.01

   
 

COROLLA X PHASE 2 4P 2.0L 1ADFTV, 2010-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
EGT169.02
EGT169.01
CKP169.05
CMP169.03

   
 

COROLLA X PHASE 2 4P 1.6L 1ZRFAE, 2010-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.05
CKP169.02
CMP169.01

   
 

Vehicle Sensor Position
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COROLLA VII LIFTBACK 5P 1.3L 4EFE, 1992-09 > 1995-06
Camshaft position sensor

 
CMP169.11

   

COROLLA VII LIFTBACK 5P 1.6L 4AFE, 1992-09 > 1995-06
Crankshaft sensor

 
CKP169.11

   

COROLLA VII LIFTBACK 5P 1.6L 4AFE, 1992-09 > 1994-04
Crankshaft sensor

 
CKP169.11

   

COROLLA V COUPE PHASE 1 3P 1.6L 4AGE, 1983-12 > 1985-03
Crankshaft sensor

 
CKP169.11

   

COROLLA IX PHASE 1 3P 1.4L 4ZZFE, 2002-01 > 2004-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.04

   

COROLLA IX PHASE 1 3P 1.6L 3ZZFE, 2002-01 > 2004-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.04

   

COROLLA IX PHASE 1 3P 1.8L 2ZZGE, 2002-01 > 2004-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.04
CKP169.13

   

COROLLA IX PHASE 1 3P 2.0L 1CDFTV, 2002-01 > 2004-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.08
CKP169.06
CTS169.06

   

COROLLA IX PHASE 1 3P 2.0L 1CDFTV, 2002-01 > 2003-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.08
CKP169.06
CTS169.06

   

COROLLA IX PHASE 1 3P 2.0L 1CDFTV, 2003-07 > 2004-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.08
CKP169.06
CTS169.06

   

COROLLA IX PHASE 1 5P 1.4L 4ZZFE, 2002-01 > 2004-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.04

   

COROLLA IX PHASE 1 5P 1.6L 3ZZFE, 2002-01 > 2004-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.04

   

COROLLA IX PHASE 1 5P 2.0L 1CDFTV, 2002-01 > 2004-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.08
CKP169.06
CTS169.06

   

COROLLA IX PHASE 1 5P 2.0L 1CDFTV, 2002-01 > 2003-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.08
CKP169.06
CTS169.06

   

COROLLA IX PHASE 1 5P 2.0L 1CDFTV, 2003-07 > 2004-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.08
CKP169.06
CTS169.06

   

Vehicle Sensor Position
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COROLLA IX PHASE 1 5P 1.8L 2ZZGE, 2002-01 > 2004-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.04
CKP169.13

   

COROLLA IX BREAK PHASE 1 5P 2.0L 1CDFTV, 2002-11 > 2004-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.08
CKP169.06

   

COROLLA IX BREAK PHASE 1 5P 1.4L 4ZZFE, 2002-11 > 2004-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.04
CMP169.07

   

COROLLA IX BREAK PHASE 1 5P 1.6L 3ZZFE, 2002-11 > 2004-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.04
CMP169.07

   

COROLLA I VERSO 5P 1.6L 3ZZFE, 2002-01 > 2004-05
Crankshaft sensor

 
CKP169.04

   

COROLLA I VERSO 5P 1.8L 1ZZFE, 2002-01 > 2004-05
Crankshaft sensor

 
CKP169.04

   

COROLLA I VERSO 5P 2.0L 1CDFTV, 2002-01 > 2004-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.08
CKP169.06
CTS169.06

   

COROLLA XI 4P 1.4L 1NDTV, 2013-09 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05

TPMS169.04
CMP169.03

   
 

COROLLA XI 4P 1.3L 1NRFE, 2013-09 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CMP169.04
CMP169.01
TPMS169.04

   
 

COROLLA XI 4P 1.6L 1ZRFAE, 2013-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   
 

COROLLA XII PHASE 1 5P 1.2L 8NRFTS, 2019-01 >
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP169.01
TPMS169.03

   

COROLLA XII PHASE 1 5P 1.8L 2ZRFXE, 2019-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP169.02
CKP169.03
CMP169.01
TPMS169.03

   

COROLLA XII PHASE 1 5P 2.0L M20AFXS, 2019-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
TPMS169.03
CTS169.07

   

COROLLA XII BREAK PHASE 1 5P 1.2L 8NRFTS, 2019-01 >
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP169.01
TPMS169.03

   

COROLLA XII BREAK PHASE 1 5P 1.8L 2ZRFXE, 2019-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP169.02
CKP169.03
CMP169.01
TPMS169.03

   

COROLLA XII BREAK PHASE 1 5P 2.0L M20AFXS, 2019-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
TPMS169.03
CTS169.07

   

Vehicle Sensor Position
T O Y O T A

3831



COROLLA XII BERLINE PHASE 1 4P 1.8L 2ZRFXE, 2019-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP169.02
CKP169.03
CMP169.01
TPMS169.03

   

COROLLA XII BERLINE PHASE 1 4P 1.6L 1ZRFAE, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP169.01
CMP162.03
TPMS169.03

   

COROLLA XII BERLINE PHASE 1 4P 1.5L M15AFKS, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP159.02

TPMS169.03
CTS169.07

   

COROLLA XII BREAK PHASE 2 5P 1.2L 8NRFTS, 2022-09 >
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP169.03
CMP169.01
TPMS169.03

   

COROLLA XII BREAK PHASE 2 5P 1.8L 2ZRFXE, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP169.02
CMP169.01
TPMS169.03

   

COROLLA XII BREAK PHASE 2 5P 2.0L M20AFXS, 2022-09 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
TPMS169.03
CTS169.07

   

COROLLA XII PHASE 2 5P 1.2L 8NRFTS, 2022-09 >
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP169.03
CMP169.01
TPMS169.03

   

COROLLA XII PHASE 2 5P 1.8L 2ZRFXE, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP169.02
CMP169.01
TPMS169.03

   

COROLLA XII PHASE 2 5P 2.0L M20AFXS, 2022-09 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
TPMS169.03
CTS169.07

   

COROLLA XII PHASE 2 5P 1.8L 2ZRFXE, 2022-12 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.01

   

COROLLA CROSS 5P 2.0L M20AFXS, 2022-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS169.07

   

COROLLA CROSS 5P 2.0L M20AFXS, 2022-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS169.07

   

COROLLA XII BERLINE PHASE 2 4P 1.8L 2ZRFXE, 2023-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.01

   

COROLLA XII BERLINE PHASE 2 4P 1.5L M15AFKS, 2024-04 >
Coolant temperature sensor

 
CTS169.07

   

COROLLA IX BERLINE PHASE 1 4P 1.4L 4ZZFE, 2002-01 > 2004-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.04
CMP169.07

   

COROLLA IX BERLINE PHASE 1 4P 1.6L 3ZZFE, 2002-01 > 2004-07
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.02
ASB169.01
CKP169.04
CMP169.07

   

COROLLA IX BERLINE PHASE 1 4P 2.0L 1CDFTV, 2002-01 > 2004-07
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.06
CTS169.06

   

DYNA

DYNA PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.5L 2KDFTV, 2005-10 > 2007-12
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.09
CKP169.09

   

Vehicle Sensor Position
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DYNA PLATEAU DOUBLE CABINE PHASE 2 4P 3.0L 1KD, 2008-01 >
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.09
CKP169.09

   

DYNA PLATEAU PHASE 2 2P 3.0L 1KD, 2008-01 >
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.09
CKP169.09

   

DYNA CHASSIS CABINE PHASE 2 2P 3.0L 1KD, 2008-01 >
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.09
CKP169.09

   

DYNA CHASSIS CABINE PHASE 2 2P 3.0L 1KD, 2010-11 >
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.09
CKP169.09

   

DYNA CHASSIS CABINE PHASE 2 2P 3.0L 1KD, 2012-01 >
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.09
CKP169.09

   

DYNA CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P 3.0L 1KD, 2008-01 >
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.09
CKP169.09

   

DYNA CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P 3.0L 1KD, 2010-11 >
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.09
CKP169.09

   

DYNA CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P 3.0L 1KD, 2012-01 >
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.09
CKP169.09

   

DYNA PLATEAU PHASE 1 2P 2.5L 2KDFTV, 2001-09 > 2007-12
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.09
CKP169.09

   

DYNA CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.5L 2KDFTV, 2001-09 > 2007-12
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.09
CKP169.09

   

DYNA CHASSIS CABINE PHASE 1 2P 2.5L 2KDFTV, 2001-09 > 2007-12
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.09
CKP169.09

   

ESCAPE

ESCAPE 5P 1.6L 4AF, 1988-07 > 1992-08
Crankshaft sensor

 
CKP169.11

   

ESCAPE 5P 1.6L 4AFE, 1992-09 > 1993-10
Crankshaft sensor

 
CKP169.11

   

GT86

GT86 PHASE 1 3P 2.0L FA20D, 2012-04 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS169.04

   

HI ACE

HI-ACE II FOURGON PHASE 1 4P 2.4L 2L, 1984-06 > 1989-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08
ASB154.42

   
 
 

HI-ACE II FOURGON PHASE 1 4P 2.4L 2LT, 1987-08 > 1995-12
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HI-ACE II FOURGON PHASE 1 4P 2.4L 2L, 1995-01 > 1995-12
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HI-ACE II COMBI PHASE 2 4P 2.5L 2KDFTV, 2001-09 > 2006-12
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HI-ACE II COMBI PHASE 2 4P 2.5L 2KDFTV, 2001-08 > 2006-12
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HI-ACE II COMBI PHASE 2 4P 2.4L 2LT, 1996-01 > 2002-01
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HI-ACE II COMBI PHASE 2 4P 2.5L 2KDFTV, 2002-01 > 2006-12
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

Vehicle Sensor Position
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HI-ACE II COMBI PHASE 2 4P 2.4L 2LT, 1999-07 > 2006-12
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HI-ACE II COMBI PHASE 2 4P 2.4L 2L, 1996-01 > 2006-12
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HI-ACE II COMBI PHASE 2 4P LONG 2.5L 2KDFTV, 2005-08 > 2006-12
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HI-ACE II FOURGON PHASE 3 4P 2.5L 2KD, 2007-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HI-ACE II COMBI PHASE 3 4P 2.5L 2KD, 2007-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HI-ACE II COMBI PHASE 3 4P 2.5L 2KD, 2008-08 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HI-ACE II COMBI PHASE 3 4P LONG 2.5L 2KD, 2007-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HI-ACE II FOURGON PHASE 3 4P LONG 2.5L 2KD, 2007-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HI-ACE II FOURGON PHASE 3 4P LONG 2.5L 2KD, 2009-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HI-ACE II FOURGON PHASE 2 4P 2.5L 2KDFTV, 2002-01 > 2006-12
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HI-ACE II FOURGON PHASE 2 4P 2.4L 2L, 1996-01 > 2002-01
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HI-ACE II FOURGON PHASE 2 4P 2.4L 2LT, 1996-01 > 2002-01
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HI-ACE II FOURGON PHASE 2 4P 2.4L 2LT, 1997-04 > 2002-01
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HI-ACE II FOURGON PHASE 2 4P LONG 2.4L 2L, 1998-01 > 2002-01
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HI-ACE II FOURGON PHASE 2 4P LONG 2.4L 2LT, 1998-01 > 1999-11
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HIGHLANDER

HIGHLANDER 5P 2.5L A25AFXS, 2021-01 >
Coolant temperature sensor

 
CTS169.07

   

HILUX

HILUX I 2P 2.0L 3Y, 1983-08 > 1988-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

HILUX II PICK-UP 2P 2.4L 2L, 1991-10 > 1997-10
Coolant temperature sensor

 
CTS169.05
CTS169.04

   

HILUX II PICK-UP 2P 2.4L 2L, 1989-03 > 1997-10
Coolant temperature sensor

 
CTS169.05
CTS169.04

   

HILUX II PICK-UP 2P 2.4L 2L, 1989-01 > 1997-10
Coolant temperature sensor

 
CTS169.05
CTS169.04

   

HILUX IV PICK-UP PHASE 1 2P 2.5L 2KDFTVL, 2006-01 > 2007-03
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HILUX IV PICK-UP PHASE 1 2P 2.5L 2KDFTVH, 2006-01 > 2007-03
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HILUX IV PICK-UP PHASE 1 2P 2.5L 2KD, 2007-03 > 2010-05
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

Vehicle Sensor Position
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HILUX IV PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.5L 2KDFTVL, 2006-01 >
2007-03
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HILUX IV PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.5L 2KDFTVH, 2006-01 >
2007-03
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HILUX IV PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.5L 2KD, 2007-03 > 2010-05
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HILUX IV PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 3.0L 1KD, 2007-03 > 2010-05
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HILUX IV PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 3.0L 1KD, 2006-01 > 2010-05
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HILUX IV X-TRA CABINE PHASE 1 2P 2.5L 2KDFTVL, 2006-01 > 2007-03
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HILUX IV X-TRA CABINE PHASE 1 2P 2.5L 2KDFTVH, 2006-01 > 2007-03
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HILUX IV X-TRA CABINE PHASE 1 2P 2.5L 2KD, 2007-03 > 2010-05
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HILUX II PLATEAU 2P 2.4L 2L, 1989-03 > 1997-10
Coolant temperature sensor

 
CTS169.05
CTS169.04

   

HILUX II PLATEAU 2P 2.4L 2L, 1989-01 > 1997-10
Coolant temperature sensor

 
CTS169.05
CTS169.04

   

HILUX II PLATEAU 2P 2.4L 2L, 1989-01 > 1991-09
Coolant temperature sensor

 
CTS169.05
CTS169.04

   

HILUX II X-TRA CABINE 4P 2.4L 2L, 1989-03 > 1997-10
Coolant temperature sensor

 
CTS169.05
CTS169.04

   

HILUX II X-TRA CABINE 4P 2.4L 2L, 1989-01 > 1997-10
Coolant temperature sensor

 
CTS169.05
CTS169.04

   

HILUX II PICKUP DOUBLE CABINE 4P 2.4L 2L, 1989-01 > 1997-10
Coolant temperature sensor

 
CTS169.05
CTS169.04

   

HILUX II PICKUP DOUBLE CABINE 4P 2.4L 2L, 1989-03 > 1997-10
Coolant temperature sensor

 
CTS169.05
CTS169.04

   

HILUX II PICKUP DOUBLE CABINE 4P 2.4L 2L, 1989-01 > 1991-09
Coolant temperature sensor

 
CTS169.05
CTS169.04

   

HILUX III PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 2 4P 2.5L 2KDFTVL, 2002-02 >
2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.09

   

HILUX III PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 2 4P 2.5L 2KDFTVH, 2002-02 >
2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.09

   

HILUX III X-TRA CABINE PHASE 2 2P 2.5L 2KDFTVL, 2002-02 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.09

   

HILUX III X-TRA CABINE PHASE 2 2P 2.5L 2KDFTVH, 2002-02 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.09

   

HILUX IV PICK-UP PHASE 2 2P 2.5L 2KD, 2009-01 > 2012-01
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HILUX IV X-TRA CABINE PHASE 2 2P 2.5L 2KD, 2009-01 > 2012-01
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

Vehicle Sensor Position
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HILUX IV X-TRA CABINE PHASE 2 2P 3.0L 1KD, 2009-01 > 2012-01
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HILUX IV PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 2 4P 3.0L 1KD, 2009-01 > 2012-01
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HILUX IV PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 2 4P 2.5L 2KD, 2009-01 > 2012-01
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HILUX IV PICK-UP PHASE 3 2P 2.5L 2KD, 2012-01 >
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.09
CKP169.09

   

HILUX IV X-TRA CABINE PHASE 3 2P 2.5L 2KD, 2012-01 >
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.09
CKP169.09

   

HILUX IV X-TRA CABINE PHASE 3 2P 3.0L 1KD, 2014-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HILUX IV PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 3 4P 2.5L 2KD, 2012-01 >
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.09
CKP169.09

   

HILUX IV PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 3 4P 3.0L 1KD, 2013-09 >
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.09
CKP169.09

   

HILUX IV PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 3 4P 3.0L 1KD, 2014-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

HILUX III PICK-UP PHASE 2 2P 2.5L 2KDFTVL, 2002-02 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.09

   

HILUX III PICK-UP PHASE 2 2P 2.5L 2KDFTVH, 2002-02 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.09

   

HILUX V PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.4L 2GDFTV, 2015-12 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.04
CMP169.01

   

HILUX V PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.4L 2GDFTV, 2016-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.04
CMP169.01

   

HILUX V PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.8L 1GDFTV, 2024-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.04
CMP169.01

   

HILUX V PICK-UP PHASE 1 2P 2.4L 2GDFTV, 2015-12 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.04
CMP169.01

   

HILUX V X-TRA CABINE PHASE 1 2P 2.4L 2GDFTV, 2015-12 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.04
CMP169.01

   

HILUX V X-TRA CABINE PHASE 1 4P 2.4L 2GDFTV, 2019-04 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.04
CMP169.01

   

HILUX V PICK-UP PHASE 2 2P 2.4L 2GDFTV, 2020-07 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.04

   

HILUX V X-TRA CABINE PHASE 2 4P 2.4L 2GDFTV, 2020-07 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.04

   

HILUX V X-TRA CABINE PHASE 2 2P 2.4L 2GDFTV, 2021-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.04

   

IQ

IQ 3P 1.0L 1KRFE, 2009-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP159.02

   

IQ 3P 1.3L 1NRFE, 2009-01 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.04
CMP169.01

   

LANDCRUISER
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LANDCRUISER IV (J120) 3P 3.0L 1KD, 2006-09 > 2010-04
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

LANDCRUISER IV (J120) 3P 4.0L 1GRFE, 2003-04 > 2004-09
Camshaft position sensor

 
CMP169.05

   

LANDCRUISER IV (J120) 3P 3.0L 1KDFTV, 2003-02 > 2004-09
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP169.09
CTS169.05

   

LANDCRUISER IV (J120) 3P 3.0L 1KD, 2004-09 > 2006-09
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP169.09
CTS169.05

   

LANDCRUISER IV (J120) 3P 4.0L 1GR, 2004-09 > 2006-09
Camshaft position sensor

 
CMP169.05

   

LANDCRUISER IV (J120) 5P 3.0L 1KD, 2006-09 > 2010-04
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

LANDCRUISER IV (J120) 5P 4.0L 1GRFE, 2003-04 > 2004-09
Camshaft position sensor

 
CMP169.05

   

LANDCRUISER IV (J120) 5P 3.0L 1KDFTV, 2003-02 > 2004-09
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP169.09
CTS169.05

   

LANDCRUISER IV (J120) 5P 3.0L 1KD, 2004-09 > 2006-09
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP169.09
CTS169.05

   

LANDCRUISER IV (J120) 5P 4.0L 1GR, 2004-09 > 2006-09
Camshaft position sensor

 
CMP169.05

   

LANDCRUISER II PLATEAU (J70) PHASE 1 2P 3.4L 3B, 1985-07 > 1990-04
Coolant temperature sensor

 
CTS169.04

   

LANDCRUISER V STATION WAGON (J200) PHASE 1 5P 4.7L 2UZ, 2008-03 >
2011-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.16

   

LANDCRUISER V STATION WAGON (J200) PHASE 1 5P 4.5L 1VD, 2008-03 >
2011-12
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

LANDCRUISER V (J150) 5P 4.0L 1GR, 2009-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.10
CMP169.01

   

LANDCRUISER V (J150) 5P 3.0L 1KD, 2010-11 >
Crankshaft sensor

 
CKP169.09

   

LANDCRUISER V (J150) 5P 2.8L 1GD, 2015-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.04

   

LANDCRUISER V (J150) 5P 4.0L 1GR, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.10
CMP169.01

   

LANDCRUISER V (J150) 3P 3.0L 1KD, 2010-11 >
Crankshaft sensor

 
CKP169.09

   

LANDCRUISER V (J150) 3P 2.8L 1GD, 2015-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.04

   

LANDCRUISER V STATION WAGON (J200) PHASE 2 5P 4.5L 1VD, 2012-01 >
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP169.09
TPMS169.04
EGP169.01

   

LANDCRUISER V STATION WAGON (J200) PHASE 2 5P 4.6L 1UR, 2012-01 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP169.14

TPMS169.04
   

LANDCRUISER II FOURGON (J70) PHASE 1 3P 2.4L 2L, 1985-07 > 1990-04
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

LANDCRUISER II FOURGON (J70) PHASE 1 3P 2.4L 2LT, 1986-07 > 1990-04
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

Vehicle Sensor Position
T O Y O T A

3837



LANDCRUISER II FOURGON (J70) PHASE 1 3P 3.4L 13BT, 1987-03 > 1990-04
Coolant temperature sensor

 
CTS177.01

   

LANDCRUISER II FOURGON (J70) PHASE 1 3P 3.4L 3B, 1985-07 > 1989-04
Coolant temperature sensor

 
CTS169.04

   

LANDCRUISER II FOURGON (J70) PHASE 1 3P 3.4L 3B, 1989-04 > 1990-04
Coolant temperature sensor

 
CTS169.04

   

LANDCRUISER II FOURGON (J70) PHASE 2 3P 2.4L 2LT, 1990-04 > 1993-12
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP169.09
CTS169.04

   

LANDCRUISER II FOURGON (J70) PHASE 2 3P 4.2L 1HZ, 1990-04 > 1996-09
Coolant temperature sensor

 
CTS169.05

   

LANDCRUISER II FOURGON (J70) PHASE 2 3P 3.5L 1PZ, 1990-04 > 1993-12
Coolant temperature sensor

 
CTS169.04

   

LANDCRUISER II FOURGON (J70) PHASE 2 3P 3.0L 1KZT, 1993-10 > 1996-09
Coolant temperature sensor

 
CTS169.04

   

LANDCRUISER II BREAK (J70) PHASE 1 3P 2.4L 2LT, 1985-07 > 1990-04
Camshaft position sensor

 
CMP169.09

   

LANDCRUISER III STATION WAGON (J80) PHASE 1 5P 4.2L 1HDT, 1990-04 >
1994-12
Coolant temperature sensor

 
CTS169.05

   

LANDCRUISER III STATION WAGON (J80) PHASE 1 5P 4.2L 1HDT, 1993-05 >
1994-12
Coolant temperature sensor

 
CTS169.05

   

LANDCRUISER III (J90) PHASE 1 3P 3.0L 1KZTE, 1996-10 > 1999-08
Coolant temperature sensor

 
CTS169.05

   

LANDCRUISER III (J90) PHASE 1 5P 3.0L 1KZTE, 1996-10 > 1999-08
Coolant temperature sensor

 
CTS169.05

   

LANDCRUISER III (J90) PHASE 2 3P 3.0L 1KZTE, 1999-08 > 2000-09
Coolant temperature sensor

 
CTS169.05

   

LANDCRUISER III (J90) PHASE 2 3P 3.0L 1KDFTV, 2000-09 > 2003-02
Coolant temperature sensor

 
CTS169.05

   

LANDCRUISER III (J90) PHASE 2 5P 3.0L 1KZTE, 1999-08 > 2000-09
Coolant temperature sensor

 
CTS169.05

   

LANDCRUISER III (J90) PHASE 2 5P 3.0L 1KDFTV, 2000-09 > 2003-02
Coolant temperature sensor

 
CTS169.05

   

LANDCRUISER III STATION WAGON (J80) PHASE 2 5P 4.5L 1FZFE, 1995-03 >
1996-09
Coolant temperature sensor

 
CTS169.05

   

LANDCRUISER III STATION WAGON (J80) PHASE 2 5P 4.5L 1FZFE, 1995-03 >
1998-04
Coolant temperature sensor

 
CTS169.05

   

LANDCRUISER III STATION WAGON (J80) PHASE 2 5P 4.2L 1HDFT, 1995-03 >
1998-04
Coolant temperature sensor

 
CTS169.05

   

LANDCRUISER IV STATION WAGON (J100) PHASE 1 5P 4.7L 2UZFE, 1998-04 >
2002-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.16
CTS169.01

   

LANDCRUISER IV STATION WAGON (J100) PHASE 1 5P 4.2L 1HDFTE, 1998-04 >
2002-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.16
CTS169.05

   

LANDCRUISER IV STATION WAGON (J100) PHASE 2 5P 4.7L 2UZ, 2002-09 >
2007-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.16
CTS169.01

   

Vehicle Sensor Position
T O Y O T A
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LANDCRUISER IV STATION WAGON (J100) PHASE 2 5P 4.2L 1HDFTE, 2002-09 >
2007-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.16
CTS169.05

   

LANDCRUISER II BREAK (J70) PHASE 2 3P 3.0L 1KZT, 1993-10 > 1996-09
Coolant temperature sensor

 
CTS169.04

   

LANDCRUISER II BREAK (J70) PHASE 2 3P 2.4L 2LT, 1990-04 > 1993-12
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP169.09
CTS169.04

   

LITEACE

LITE-ACE II FOURGON 4P 1.8L 1C, 1986-10 > 1992-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.37

   

MIRAI

MIRAI I 4P  4JM, 2016-06 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS169.04

   

MR

MR III PHASE 1 2P 1.8L 1ZZFE, 2000-05 > 2002-09
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.05
CKP169.04

   

MR III PHASE 2 2P 1.8L 1ZZFE, 2002-09 > 2006-09
Crankshaft sensor

 
CKP169.04

   

MR III PHASE 2 2P 1.8L 1ZZFE, 2002-09 > 2006-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.04

   

PICNIC

PICNIC 5P 2.0L 3SFE, 1996-12 > 2001-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.12
CMP169.09

   

PICNIC 5P 2.2L 3CTE, 1998-01 > 2001-07
Coolant temperature sensor

 
CTS169.05

   

PREVIA

PREVIA I SANS HAYON 4P 2.4L 2TZFE, 1990-07 > 2000-05
Coolant temperature sensor

 
CTS169.05

   

PREVIA I SANS HAYON 4P 2.4L 2TZFE, 1996-08 > 2000-05
Coolant temperature sensor

 
CTS169.05

   

PREVIA II PHASE 1 5P 2.4L 2AZFE, 2000-05 > 2002-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.07
CTS169.06

   

PREVIA II PHASE 1 5P 2.0L 1CDFTV, 2000-05 > 2002-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.08
CKP162.04

   

PREVIA II PHASE 2 5P 2.4L 2AZFE, 2002-08 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP169.07

   

PREVIA II PHASE 2 5P 2.0L 1CDFTV, 2002-08 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP169.08

   

PRIUS

PRIUS III PHASE 1 5P 1.8L 2ZRFXE, 2009-06 > 2012-02
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   

PRIUS III PHASE 1 5P 1.8L 2ZRFXE, 2011-01 > 2012-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.02
CMP169.01

   

PRIUS+ PHASE 1 5P 1.8L 2ZRFXE, 2012-04 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   

Vehicle Sensor Position
T O Y O T A
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PRIUS I 4P 1.5L 1NZFXE, 2000-11 > 2004-03
Camshaft position sensor

 
CMP169.11
CMP169.02

   

PRIUS II 5P 1.5L 1NZFXE, 2004-03 > 2009-11
Camshaft position sensor

 
CMP169.02

   

PRIUS IV PHASE 1 5P 1.8L 2ZRFXE, 2016-02 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.01

   

PRIUS IV PHASE 2 5P 1.8L 2ZRFXE, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.02
CMP169.01

   

PRIUS IV PHASE 2 5P 1.8L 2ZRFXE, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.02
CMP169.01

   

PRIUS+ PHASE 2 5P 1.8L 2ZRFXE, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.02
CMP169.01

   

PRIUS V 5P 2.0L M20AFXS, 2023-04 >
Coolant temperature sensor

 
CTS169.07

   

PROACE

PROACE I 4P COURT 2.0L RH02, 2013-09 > 2017-06
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE I 4P COURT 1.6L 9HM, 2013-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.01
EGT159.04
EGP158.01

   

PROACE I 4P COURT 2.0L RHH, 2013-09 > 2017-06
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE I 4P LONG 2.0L RH02, 2013-09 > 2017-06
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE I 4P LONG 2.0L RHH, 2013-09 > 2017-06
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE I 4P LONG 1.6L 9HM, 2013-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.01
EGT159.04
EGP158.01

   

PROACE I 4P LONG SURÉLEVÉ 2.0L RH02, 2013-09 > 2017-06
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II M FOURGON 4P LONG 2.0L AHK, 2016-08 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II M FOURGON 4P LONG 2.0L AHX, 2016-08 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II M FOURGON 4P LONG 2.0L AH01, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II M FOURGON 4P LONG 2.0L AH01, 2019-09 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II M FOURGON 4P LONG 2.0L AH01, 2021-07 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II M FOURGON 4P LONG 2.0L EHT, 2021-07 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II COMPACT FOURGON 4P COURT 2.0L AH01, 2016-08 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II COMPACT FOURGON 4P COURT 2.0L AHK, 2016-08 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II COMPACT FOURGON 4P COURT 2.0L AH01, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
T O Y O T A
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PROACE II COMPACT FOURGON 4P COURT 2.0L AH01, 2019-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II COMPACT FOURGON 4P COURT 2.0L EHT, 2021-07 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II COMPACT FOURGON 4P COURT 2.0L AH01, 2021-07 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II M 5P LONG 2.0L AH02, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II M 5P LONG 2.0L AH01, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II M 5P LONG 2.0L AH01, 2018-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II M 5P LONG 2.0L AH01, 2019-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II M 5P LONG 2.0L EHS, 2020-07 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II M 5P LONG 2.0L EHT, 2020-09 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II M 5P LONG 2.0L AH01, 2021-01 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II COMPACT 5P COURT 2.0L AH02, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II COMPACT 5P COURT 2.0L AHX, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II COMPACT 5P COURT 2.0L EHZ, 2018-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II COMPACT 5P COURT 2.0L AH01, 2019-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II COMPACT 5P COURT 2.0L AH01, 2020-07 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II COMPACT 5P COURT 2.0L AH01, 2020-09 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II COMPACT 5P COURT 2.0L EHT, 2021-01 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II M FOURGON 5P LONG 2.0L AHK, 2016-08 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II M FOURGON 5P LONG 2.0L AHX, 2016-08 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II M FOURGON 5P LONG 2.0L AH01, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II COMPACT FOURGON 5P COURT 2.0L AHX, 2016-08 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II COMPACT FOURGON 5P COURT 2.0L AH01, 2016-08 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II COMPACT FOURGON 5P COURT 2.0L AH02, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II M 4P LONG 2.0L AH02, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II M 4P LONG 2.0L AHX, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II M 4P LONG 2.0L AH01, 2020-07 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
T O Y O T A
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PROACE VERSO II M 4P LONG 2.0L AH01, 2020-09 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II M 4P LONG 2.0L EHT, 2021-01 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II M 4P LONG 2.0L EHZ, 2018-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II M 4P LONG 2.0L AHK, 2019-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II COMPACT 4P COURT 2.0L AH01, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II COMPACT 4P COURT 2.0L AHX, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II COMPACT 4P COURT 2.0L EHT, 2020-09 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II COMPACT 4P COURT 2.0L AH01, 2021-01 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II COMPACT 4P COURT 2.0L AH01, 2019-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II COMPACT 4P COURT 2.0L EHZ, 2018-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II COMPACT 4P COURT 2.0L AH01, 2020-07 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II COMPACT 4P COURT 2.0L EHS, 2020-07 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II L 5P LONG 2.0L AH01, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II L 5P LONG 2.0L AH01, 2018-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II L 5P LONG 2.0L AH01, 2019-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II L 5P LONG 2.0L EHS, 2020-07 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II L 5P LONG 2.0L AH01, 2020-07 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II L 5P LONG 2.0L AH01, 2020-09 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II L 5P LONG 2.0L AH01, 2021-01 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II L FOURGON 4P LONG 2.0L AH01, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II L FOURGON 4P LONG 2.0L AHX, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II L FOURGON 4P LONG 2.0L AHK, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II L FOURGON 4P LONG 2.0L AH01, 2019-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II L FOURGON 4P LONG 2.0L EHZ, 2019-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II L FOURGON 4P LONG 2.0L AH01, 2021-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II L 4P LONG 2.0L AH02, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
T O Y O T A
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PROACE VERSO II L 4P LONG 2.0L AH01, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II L 4P LONG 2.0L AHK, 2020-09 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II L 4P LONG 2.0L AH01, 2019-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II L 4P LONG 2.0L AH01, 2018-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II L 4P LONG 2.0L AH01, 2020-07 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II L 4P LONG 2.0L EHS, 2020-07 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II L 4P LONG 2.0L AH01, 2020-09 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE VERSO II L 4P LONG 2.0L EHT, 2021-01 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II L FOURGON 5P LONG 2.0L AH01, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II M CABINE APPROFONDIE 4P LONG 2.0L AHK, 2016-08 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II M CABINE APPROFONDIE 4P LONG 2.0L AHX, 2016-08 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II M CABINE APPROFONDIE 4P LONG 2.0L AHH, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II M CABINE APPROFONDIE 4P LONG 2.0L AH01, 2019-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II M CABINE APPROFONDIE 4P LONG 2.0L AH01, 2021-07 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II M CABINE APPROFONDIE 5P LONG 2.0L AHH, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II M CABINE APPROFONDIE 5P LONG 2.0L AH01, 2016-08 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II L CABINE APPROFONDIE 4P LONG 2.0L AH01, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II L CABINE APPROFONDIE 4P LONG 2.0L AHK, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II L CABINE APPROFONDIE 4P LONG 2.0L AH01, 2019-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II L CABINE APPROFONDIE 4P LONG 2.0L EHZ, 2019-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II L CABINE APPROFONDIE 4P LONG 2.0L EHT, 2021-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II L CABINE APPROFONDIE 5P LONG 2.0L AHH, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II L CABINE APPROFONDIE 5P LONG 2.0L AH01, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II L CABINE APPROFONDIE 5P LONG 2.0L AHK, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II M COMBI 4P LONG 2.0L AH01, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II M COMBI 4P LONG 2.0L AHH, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
T O Y O T A
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PROACE II M COMBI 4P LONG 2.0L AHK, 2019-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II M COMBI 4P LONG 2.0L EHS, 2020-07 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II M COMBI 4P LONG 2.0L AH01, 2020-09 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II M COMBI 4P LONG 2.0L AH01, 2021-01 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II M COMBI 4P LONG 2.0L AH01, 2020-07 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II M COMBI 4P LONG 2.0L EHZ, 2018-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II M COMBI 5P LONG 2.0L AHX, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II M COMBI 5P LONG 2.0L AH02, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II M COMBI 5P LONG 2.0L AH01, 2019-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II M COMBI 5P LONG 2.0L EHZ, 2018-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II M COMBI 5P LONG 2.0L AH01, 2020-07 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II M COMBI 5P LONG 2.0L EHS, 2020-07 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II M COMBI 5P LONG 2.0L AH01, 2020-09 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II M COMBI 5P LONG 2.0L EHT, 2021-01 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II COMPACT COMBI 5P COURT 2.0L AH01, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II COMPACT COMBI 5P COURT 2.0L AH02, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II COMPACT COMBI 5P COURT 2.0L AHK, 2019-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II COMPACT COMBI 5P COURT 2.0L AH01, 2018-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II COMPACT COMBI 5P COURT 2.0L EHS, 2020-07 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II COMPACT COMBI 5P COURT 2.0L AH01, 2020-07 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II COMPACT COMBI 5P COURT 2.0L EHT, 2020-09 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II COMPACT COMBI 5P COURT 2.0L AH01, 2021-01 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II COMPACT COMBI 4P COURT 2.0L AHX, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II COMPACT COMBI 4P COURT 2.0L AHH, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II COMPACT COMBI 4P COURT 2.0L AH01, 2021-01 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II COMPACT COMBI 4P COURT 2.0L EHT, 2020-09 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
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PROACE II COMPACT COMBI 4P COURT 2.0L AH01, 2020-07 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II COMPACT COMBI 4P COURT 2.0L EHS, 2020-07 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II COMPACT COMBI 4P COURT 2.0L AH01, 2018-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II COMPACT COMBI 4P COURT 2.0L AH01, 2019-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II L COMBI 4P LONG 2.0L AHX, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II L COMBI 4P LONG 2.0L AH02, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II L COMBI 4P LONG 2.0L AHK, 2020-09 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II L COMBI 4P LONG 2.0L AH01, 2019-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II L COMBI 4P LONG 2.0L AH01, 2018-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II L COMBI 4P LONG 2.0L EHS, 2020-07 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II L COMBI 4P LONG 2.0L AH01, 2020-07 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II L COMBI 4P LONG 2.0L EHT, 2020-09 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II L COMBI 4P LONG 2.0L EHT, 2021-01 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II L COMBI 5P LONG 2.0L AH01, 2016-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II L COMBI 5P LONG 2.0L AH01, 2019-06 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II L COMBI 5P LONG 2.0L AH01, 2020-09 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II L COMBI 5P LONG 2.0L AH01, 2018-10 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II L COMBI 5P LONG 2.0L EHS, 2020-07 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II L COMBI 5P LONG 2.0L AH01, 2020-07 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II L COMBI 5P LONG 2.0L EHT, 2020-09 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

PROACE II L COMBI 5P LONG 2.0L AH01, 2021-01 >
Exhaust gas pressure sensor

 
EGP158.01

   

RAV4

RAV4 III PHASE 1 5P 2.0L 1AZ, 2006-02 > 2009-11
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.05
CKP169.07

   

RAV4 III PHASE 1 5P 2.2L 2AD, 2006-02 > 2009-11
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT169.02
CKP169.05
CMP169.03

   

RAV4 III PHASE 1 5P 2.2L 2ADFHV, 2006-02 > 2009-11
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT169.02
CKP169.05
CMP169.03

   

Vehicle Sensor Position
T O Y O T A
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RAV4 III PHASE 2 5P 2.0L 1AZ, 2009-05 > 2011-05
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.05
CKP169.07

   

RAV4 III PHASE 2 5P 2.0L 3ZR, 2009-05 > 2011-05
Crankshaft sensor

 
CKP169.02

   

RAV4 III PHASE 2 5P 2.2L 2AD, 2009-05 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT169.01

   

RAV4 III PHASE 2 5P 2.2L 2AD, 2009-05 > 2010-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT169.01
CKP169.05
CMP169.03

   

RAV4 III PHASE 3 5P 2.2L 2AD, 2010-04 > 2013-01
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT169.01
CKP169.05
CMP169.03

   

RAV4 III PHASE 3 5P 2.0L 3ZR, 2010-04 > 2013-01
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.02
CMP169.01

   

RAV4 IV PHASE 1 5P 2.0L 1ADFTV, 2013-01 > 2016-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT169.01
CKP169.05

   

RAV4 IV PHASE 1 5P 2.0L 3ZRFAE, 2013-01 > 2016-03
Crankshaft sensor

 
CKP169.02

   

RAV4 IV PHASE 1 5P 2.2L 2ADFHV, 2013-01 > 2016-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT169.01
CKP169.05

   

RAV4 IV PHASE 1 5P 2.2L 2ADFTV, 2013-01 > 2016-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT169.01
CKP169.05

   

RAV4 I BREAK PHASE 1 3P 2.0L 3SFE, 1994-07 > 1997-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.12
CTS169.05
CTS169.01

   

RAV4 I BREAK PHASE 1 5P 2.0L 3SFE, 1995-07 > 1997-11
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.12
CTS169.05
CTS169.01

   

RAV4 I BREAK PHASE 2 3P 2.0L 3SFE, 1997-11 > 2000-07
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.12
CTS169.04
CTS169.01

   

RAV4 I BREAK PHASE 2 5P 2.0L 3SFE, 1997-11 > 2000-07
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.12
CTS169.04
CTS169.01

   

RAV4 II PHASE 1 3P 2.0L 1AZFE, 2000-07 > 2003-10
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP169.05
CKP169.07
CTS169.06

   

RAV4 II PHASE 1 3P 2.0L 1CDFTV, 2001-07 > 2003-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.08
CKP169.06
CTS169.06

   

RAV4 II PHASE 1 3P 1.8L 1ZZFE, 2000-07 > 2003-10
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.05
CKP169.04

   

RAV4 II PHASE 1 5P 2.0L 1AZFE, 2000-07 > 2003-10
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP169.05
CKP169.07
CTS169.06

   

Vehicle Sensor Position
T O Y O T A
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RAV4 II PHASE 1 5P 2.0L 1CDFTV, 2001-07 > 2003-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.08
CKP169.06
CTS169.06

   

RAV4 II PHASE 1 5P 1.8L 1ZZFE, 2000-07 > 2003-10
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.05
CKP169.04

   

RAV4 II PHASE 2 3P 2.0L 1AZFE, 2003-10 > 2005-12
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.05
CKP169.07

   

RAV4 II PHASE 2 3P 2.0L 1CDFTV, 2003-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.08
CKP169.06
CTS169.06

   

RAV4 II PHASE 2 3P 1.8L 1ZZFE, 2003-10 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.04

   

RAV4 II PHASE 2 5P 2.0L 1AZFE, 2003-10 > 2005-12
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
CMP169.05
CKP169.07

   

RAV4 II PHASE 2 5P 2.0L 1CDFTV, 2003-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP169.08
CKP169.06
CTS169.06

   

RAV4 II PHASE 2 5P 1.8L 1ZZFE, 2003-10 > 2005-12
Crankshaft sensor

 
CKP169.04

   

RAV4 I CABRIOLET PHASE 2 2P 2.0L 3SFE, 1998-03 > 2000-07
Crankshaft sensor

 
CKP169.12

   

RAV4 IV PHASE 2 5P 2.0L 3ZRFAE, 2015-10 > 2019-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   

RAV4 IV PHASE 2 5P 2.0L 2WW, 2015-11 > 2019-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP169.01

TPMS169.04
CMP162.03
EGP150.03

   

RAV4 IV PHASE 2 5P 2.5L 2ARFXE, 2016-02 > 2019-12
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.02

TPMS169.04
CMP169.01

   

RAV4 V 5P 2.0L M20AFKS, 2019-01 >
Coolant temperature sensor

 
CTS169.07

   

RAV4 V 5P 2.5L A25AFXS, 2019-01 >
Coolant temperature sensor

 
CTS169.07

   

RAV4 V 5P 2.0L M20AFKS, 2019-06 >
Coolant temperature sensor

 
CTS169.07

   

RAV4 V 5P 2.5L A25AFXS, 2019-09 >
Coolant temperature sensor

 
CTS169.07

   

STARLET

STARLET I 5P 1.2L 3KH, 1978-10 > 1982-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19

   

SUPRA

SUPRA IV 3P 2.0L B48B20B, 2019-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP162.03

   

SUPRA IV 3P 3.0L B58B30C, 2019-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP162.03

   

URBAN CRUISER

URBAN CRUISER 5P 1.3L 1NRFE, 2009-04 > 2012-12
Camshaft position sensor

 
CMP169.04

   

Vehicle Sensor Position
T O Y O T A
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VERSO
VERSO PHASE 1 5P 1.8L 2ZR, 2009-06 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

   
 

VERSO PHASE 1 5P 1.6L 1ZRFAE, 2009-06 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
EGT169.01
CKP169.02

   
 

VERSO PHASE 1 5P 2.0L 1ADFTV, 2009-06 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
EGT169.01
CKP169.05
EGP169.01

   
 

VERSO PHASE 1 5P 2.2L 2AD, 2009-06 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
EGT169.01
CKP169.05
EGP169.01

   
 

VERSO PHASE 1 5P 2.2L 2ADFHV, 2009-06 > 2012-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
EGT169.01
CKP169.05
EGP169.01

   
 

VERSO PHASE 2 5P 2.0L 1ADFTV, 2013-01 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
EGT169.01
CKP169.05
EGP169.01

   
 

VERSO PHASE 2 5P 2.2L 2AD, 2012-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
EGT169.01
CKP169.05
EGP169.01

   
 

VERSO PHASE 2 5P 1.6L 1ZRFAE, 2012-10 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
EGT169.01
CKP169.02

   
 

VERSO PHASE 2 5P 1.8L 2ZR, 2014-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.02

   
 

VERSO PHASE 2 5P 2.2L 2ADFHV, 2014-02 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
EGT169.01
CKP169.05
EGP169.01

   
 

VERSO PHASE 2 5P 1.6L 1WW, 2014-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.01
EGP169.01

   
 

VERSO PHASE 2 5P 1.6L N47C16A, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB169.04
ASB169.05
CKP169.01
EGP169.01

   
 

VERSO-S

VERSO-S PHASE 2 5P 1.3L 1NRFE, 2014-06 > 2016-12
Camshaft position sensor

 
CMP169.04
CMP169.01

   

VERSO-S PHASE 2 5P 1.4L 1NDTV, 2014-06 > 2016-12
Camshaft position sensor

 
CMP169.03

   

YARIS

YARIS I PHASE 1 3P 1.3L 2SZFE, 2002-04 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.07
CKP179.01
CKP159.02
CMP169.06

   

Vehicle Sensor Position
T O Y O T A
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YARIS I PHASE 1 3P 1.0L 1SZFE, 1999-04 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB169.07
CKP179.01
CKP159.02
CMP169.02
CTS169.08

   

YARIS I PHASE 1 3P 1.3L 2NZFE, 1999-09 > 2002-04
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS169.06
CMP169.02

   

YARIS I PHASE 1 3P 1.3L 2NZFE, 1999-11 > 2002-04
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS169.06
CMP169.02

   

YARIS I PHASE 1 3P 1.5L 1NZFE, 2001-11 > 2003-03
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS169.06
CMP169.02

   

YARIS I PHASE 1 3P 1.4L 1NDTV, 2001-12 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB169.07

   

YARIS I PHASE 1 5P 1.3L 2SZFE, 2002-04 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.07
CKP179.01
CKP159.02
CMP169.06

   

YARIS I PHASE 1 5P 1.0L 1SZFE, 1999-04 > 2003-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB169.07
CKP179.01
CKP159.02
CMP169.02
CTS169.08

   

YARIS I PHASE 1 5P 1.3L 2NZFE, 1999-09 > 2003-03
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS169.06
CMP169.02

   

YARIS I PHASE 1 5P 1.3L 2NZFE, 1999-11 > 2003-03
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS169.06
CMP169.02

   

YARIS I PHASE 1 5P 1.5L 1NZFE, 2001-11 > 2003-03
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS169.06
CMP169.02

   

YARIS I PHASE 1 5P 1.4L 1NDTV, 2001-12 > 2003-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB169.07

   

YARIS II PHASE 1 3P 1.0L 1KRFE, 2005-12 > 2009-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.06
ASB169.03
CKP159.02
CMP159.01

   

YARIS II PHASE 1 3P 1.3L 2SZFE, 2005-12 > 2009-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.06
ASB169.03
CKP179.01
CKP159.02
CMP169.06

   

YARIS II PHASE 1 3P 1.0L 1KRFE, 2005-12 > 2007-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.06
ASB169.03
CKP159.02
CMP159.01

   

YARIS II PHASE 1 3P 1.4L 1NDTV, 2005-12 > 2009-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.06
ASB169.03
CKP162.04
CMP162.04

   

YARIS II PHASE 1 3P 1.8L 2ZR, 2007-03 > 2009-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.02
CKP159.02
CMP169.01

   

Vehicle Sensor Position
T O Y O T A
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YARIS II PHASE 1 5P 1.0L 1KRFE, 2005-12 > 2009-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.06
ASB169.03
CKP159.02
CMP159.01

   

YARIS II PHASE 1 5P 1.3L 2SZFE, 2005-12 > 2009-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.06
ASB169.03
CKP179.01
CKP159.02
CMP169.06

   

YARIS II PHASE 1 5P 1.0L 1KRFE, 2005-12 > 2007-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.06
ASB169.03
CKP159.02
CMP159.01

   

YARIS II PHASE 1 5P 1.4L 1NDTV, 2005-12 > 2009-11
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.06
ASB169.03
CKP162.04
CMP162.04

   

YARIS II PHASE 1 5P 1.8L 2ZR, 2007-03 > 2009-11
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.02
CKP159.02
CMP169.01

   

YARIS I PHASE 2 5P 1.5L 1NZFE, 2003-03 > 2005-12
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP169.11
CMP169.02
CTS169.06

   

YARIS I PHASE 2 5P 1.0L 1SZ, 2003-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.07
CKP179.01
CKP159.02
CMP169.08

   

YARIS I PHASE 2 5P 1.3L 2SZFE, 2003-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.07
CKP179.01
CKP159.02
CMP169.06

   

YARIS I PHASE 2 5P 1.4L 1NDTV, 2003-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB169.07
CMP162.04

   

YARIS II PHASE 2 3P 1.8L 2ZR, 2009-01 > 2011-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.02
CMP169.01

   

YARIS II PHASE 2 3P 1.0L 1KRFE, 2009-01 > 2011-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.06
ASB169.03
CKP159.02
CMP159.01

   

YARIS II PHASE 2 3P 1.3L 1NRFE, 2009-01 > 2011-05
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB169.06
ASB169.03
CMP169.04
CMP169.01

   

YARIS II PHASE 2 3P 1.4L 1NDTV, 2009-01 > 2011-05
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB169.06
ASB169.03
CMP169.03

   

YARIS II PHASE 2 5P 1.8L 2ZR, 2009-01 > 2011-05
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.02
CMP169.01

   

YARIS II PHASE 2 5P 1.0L 1KRFE, 2009-01 > 2011-05
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.06
ASB169.03
CKP159.02
CMP159.01

   

Vehicle Sensor Position
T O Y O T A
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YARIS II PHASE 2 5P 1.3L 1NRFE, 2009-01 > 2011-05
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB169.06
ASB169.03
CMP169.04
CMP169.01

   

YARIS II PHASE 2 5P 1.4L 1NDTV, 2009-01 > 2011-05
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB169.06
ASB169.03
CMP169.03

   

YARIS III PHASE 1 5P 1.0L 1KRFE, 2011-03 > 2015-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.02
CKP169.03
CMP159.01

   

YARIS III PHASE 1 5P 1.3L 1NRFE, 2011-03 > 2015-04
Camshaft position sensor

 
CMP169.04
CMP169.01

   

YARIS III PHASE 1 5P 1.4L 1NDTV, 2011-09 > 2015-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.02
CKP169.03
CMP169.03

   

YARIS III PHASE 1 5P 1.5L 1NZ, 2011-03 > 2015-04
Camshaft position sensor

 
CMP169.11
CMP169.02

   

YARIS III PHASE 1 3P 1.4L 1NDTV, 2011-03 > 2015-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.02
CKP169.03
CMP169.03

   

YARIS III PHASE 1 3P 1.0L 1KRFE, 2011-03 > 2015-04
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.02
CKP169.03
CMP159.01

   

YARIS III PHASE 1 3P 1.3L 1NRFE, 2011-03 > 2015-04
Camshaft position sensor

 
CMP169.04
CMP169.01

   

YARIS I PHASE 2 3P 1.0L 1SZ, 2003-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.07
CKP179.01
CKP159.02
CMP169.08

   

YARIS I PHASE 2 3P 1.3L 2SZFE, 2003-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB169.07
CKP179.01
CKP159.02
CMP169.06

   

YARIS I PHASE 2 3P 1.5L 1NZFE, 2003-03 > 2005-12
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP169.11
CMP169.02
CTS169.06

   

YARIS I PHASE 2 3P 1.4L 1NDTV, 2003-03 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB169.07
CMP162.04

   

YARIS VERSO PHASE 1 5P 1.3L 2NZFE, 1999-11 > 2003-03
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP169.11
CMP169.02
CTS169.06

   

YARIS VERSO PHASE 1 5P 1.5L 1NZFE, 2000-05 > 2003-03
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP169.11
CMP169.02
CTS169.06

   

YARIS VERSO PHASE 2 5P 1.3L 2NZFE, 2003-03 > 2006-04
Camshaft position sensor

 
CMP169.11
CMP169.02

   

YARIS VERSO PHASE 2 5P 1.5L 1NZFE, 2003-03 > 2006-04
Camshaft position sensor

 
CMP169.11
CMP169.02

   

Vehicle Sensor Position
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YARIS VERSO PHASE 2 5P 1.4L 1NDTV, 2003-03 > 2006-04
Camshaft position sensor

 
CMP162.04

   

YARIS III PHASE 2 5P 1.5L 1NZ, 2014-06 > 2017-12
Camshaft position sensor

 
CMP169.11
CMP169.02

   

YARIS III PHASE 2 5P 1.3L 1NRFE, 2014-06 > 2017-12
Camshaft position sensor

 
CMP169.04
CMP169.01

   

YARIS III PHASE 2 5P 1.0L 1KRFE, 2014-06 > 2017-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.02
CKP169.03
CMP159.01

   

YARIS III PHASE 2 5P 1.4L 1NDTV, 2014-06 > 2017-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.02
CKP169.03
CMP169.03

   

YARIS III PHASE 2 3P 1.3L 1NRFE, 2014-06 > 2017-12
Camshaft position sensor

 
CMP169.04
CMP169.01

   

YARIS III PHASE 2 3P 1.0L 1KRFE, 2014-06 > 2017-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.02
CKP169.03
CMP159.01

   

YARIS III PHASE 2 3P 1.4L 1NDTV, 2014-06 > 2017-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.02
CKP169.03
CMP169.03

   

YARIS III PHASE 3 3P 1.5L 2NRFKE, 2017-04 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
TPMS169.04
CMP169.01

   

YARIS III PHASE 3 3P 1.0L 1KRFE, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.02
CKP169.03

TPMS169.04
CMP159.01

   

YARIS III PHASE 3 3P 1.4L 1NDTV, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.02
CKP169.03

TPMS169.04
CMP169.03

   

YARIS III PHASE 3 3P 1.8L 2ZRSC, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP169.02
CMP169.01

   

YARIS III PHASE 3 3P 1.0L 1KRFE, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.02
CKP169.03
CMP159.01

   

YARIS III PHASE 3 5P 1.5L 1NZFXE, 2017-04 >
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP169.11
CMP169.02
TPMS169.04

   

YARIS III PHASE 3 5P 1.5L 2NRFKE, 2017-04 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
TPMS169.04
CMP169.01

   

YARIS III PHASE 3 5P 1.0L 1KRFE, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.02
CKP169.03

TPMS169.04
CMP159.01

   

YARIS III PHASE 3 5P 1.4L 1NDTV, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.02
CKP169.03

TPMS169.04
CMP169.03

   

Vehicle Sensor Position
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YARIS III PHASE 3 5P 1.5L 1NZ, 2018-12 >
Camshaft position sensor

 
CMP169.11
CMP169.02

   

YARIS III PHASE 3 5P 1.0L 1KRFE, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.02
CKP169.03
CMP159.01

   

YARIS IV 5P 1.5L M15AFXE, 2020-07 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
TPMS169.03
CTS169.07

   

YARIS IV 5P 1.5L M15AFKS, 2020-07 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
TPMS169.03
CTS169.07

   

YARIS IV 5P 1.0L 1KRFE, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP159.02
CKP169.03
CMP159.01
TPMS169.03

   

YARIS IV 5P 1.5L M15AFKS, 2021-07 >
Coolant temperature sensor

 
CTS169.07

   

YARIS IV 5P 1.5L M15AFXE, 2021-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS169.07

   

YARIS IV 5P 1.5L M15AFKS, 2021-10 >
Coolant temperature sensor

 
CTS169.07

   

YARIS IV 3P 1.6L G16E GTS, 2020-12 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP169.04
CTS169.07

   

YARIS CROSS 5P 1.5L M15AFXE, 2021-10 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
TPMS169.03
CTS169.07

   

YARIS CROSS 5P 1.5L M15AFKS, 2021-10 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor

 
TPMS169.03
CTS169.07

   

Vehicle Sensor Position
T O Y O T A

3853



Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L
AGILA

AGILA I (A) 5P 1.0L Z10XE, 2000-01 > 2007-12
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS171.07
CTS171.11
CMP171.06

   

AGILA I (A) 5P 1.3L Z13DT, 2003-07 > 2007-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP190.01
CTS176.01
CMP181.01

   

AGILA I (A) 5P 1.0L Z10XEP, 2003-07 > 2007-12
Camshaft position sensor

 
CMP171.06

   

AGILA I (A) 5P 1.2L Z12XE, 2000-01 > 2007-12
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS171.07
CTS171.11
CMP171.06

   

AGILA I (A) 5P 1.2L Z12XEP, 2004-07 > 2007-12
Camshaft position sensor

 
CMP171.06

   

AGILA II (B) 5P 1.0L K10B, 2008-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.15
CMP171.16

   

AGILA II (B) 5P 1.2L K12B, 2008-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.15
CMP171.16

   

AGILA II (B) 5P 1.3L D13A, 2008-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
CMP181.01
EGT171.38
EGP158.04

   

AGILA II (B) 5P 1.3L Z13DTJ, 2008-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP190.01
EGT171.38
CMP181.01
CTS176.01

   

ANTARA

ANTARA PHASE 1 5P 2.4L Z24XE, 2008-08 > 2010-11
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.23

TPMS171.03
   

ANTARA PHASE 1 5P 2.0L Z20DM, 2008-08 > 2010-11
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT171.43
EGT171.14
EGT171.42
EGT171.24

TPMS171.03
EGP153.03
CTS171.08

   

ARENA

ARENA 5P 2.5L S8U_7, 1997-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.16

   

ASTRA

ASTRA II 5P 1.4L C14NZ, 1989-09 > 1991-08
Crankshaft sensor

 
CKP153.04

   

ASTRA II 5P 1.8L 18SE, 1986-09 > 1991-12
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP171.14

   

ASTRA II 5P 1.8L 18E, 1984-09 > 1986-12
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP171.14

   

ASTRA II 3P 1.4L C14NZ, 1989-09 > 1991-08
Crankshaft sensor

 
CKP153.04

   

ASTRA II 3P 1.8L 18SE, 1986-09 > 1991-12
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP171.14

   

3854



ASTRA IV CABRIOLET (G) 2P 1.6L Z16XE, 2000-12 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA IV CABRIOLET (G) 2P 1.6L Z16XEP, 2002-11 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA IV CABRIOLET (G) 2P 1.8L Z18XE, 2000-12 >
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP153.09

   

ASTRA IV CABRIOLET (G) 2P 2.2L Z22SE, 2000-12 >
Crankshaft sensor

 
CKP158.15

   

ASTRA IV CABRIOLET (G) 2P 2.2L Z22SE, 2001-02 >
Crankshaft sensor

 
CKP158.15

   

ASTRA III BREAK (F) PHASE 2 5P 1.6L E16NZ, 1994-07 > 1994-12
Crankshaft sensor

 
CKP153.08
CKP171.08

   

ASTRA III BREAK (F) PHASE 2 5P 1.6L C16NZ, 1994-07 > 1994-12
Crankshaft sensor

 
CKP153.08
CKP171.08

   

ASTRA III BREAK (F) PHASE 2 5P 1.8L C18NZ, 1994-07 > 1994-12
Crankshaft sensor

 
CKP153.08

   

ASTRA III BREAK (F) PHASE 2 5P 2.0L C20NE, 1994-07 > 1994-12
Crankshaft sensor

 
CKP153.08

   

ASTRA III BREAK (F) PHASE 2 5P 1.6L X16SZR, 1994-09 > 1998-02
Crankshaft sensor

 
CKP153.08
CKP171.08

   

ASTRA III BREAK (F) PHASE 2 5P 2.0L X20XEV, 1994-07 > 1998-02
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP153.09

   

ASTRA III BREAK (F) PHASE 2 5P 1.6L X16XEL, 1994-07 > 1994-12
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA III BREAK (F) PHASE 2 5P 1.8L C18XEL, 1994-09 > 1996-09
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP153.09
CKP153.08
CKP171.14

   

ASTRA III BREAK (F) PHASE 2 5P 1.4L X14XE, 1996-10 > 1998-02
Crankshaft sensor

 
CKP153.05

   

ASTRA III (F) PHASE 2 5P 1.6L C16NZ, 1994-09 > 1996-08
Crankshaft sensor

 
CKP153.08
CKP153.04
CKP171.08

   

ASTRA III (F) PHASE 2 5P 1.6L X16SZR, 1994-09 > 1998-02
Crankshaft sensor

 
CKP153.08
CKP153.04
CKP171.08

   

ASTRA III (F) PHASE 2 5P 1.6L X16XEL, 1994-10 > 1998-02
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA III (F) PHASE 2 5P 2.0L X20XEV, 1995-03 > 1998-02
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP153.09

   

ASTRA III (F) PHASE 2 5P 1.4L X14XE, 1996-10 > 1998-02
Crankshaft sensor

 
CKP153.05

   

ASTRA III BERLINE (F) PHASE 2 4P 1.6L C16NZ, 1994-09 > 1996-08
Crankshaft sensor

 
CKP153.08
CKP171.08

   

ASTRA III BERLINE (F) PHASE 2 4P 1.8L C18XEL, 1994-09 > 1996-09
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP153.09
CKP153.08
CKP171.14

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3855



ASTRA III BERLINE (F) PHASE 2 4P 1.8L C18NZ, 1994-09 > 1994-12
Crankshaft sensor

 
CKP153.08

   

ASTRA III BERLINE (F) PHASE 2 4P 2.0L C20NE, 1994-09 > 1994-12
Crankshaft sensor

 
CKP153.08

   

ASTRA III BERLINE (F) PHASE 2 4P 1.6L X16SZR, 1994-09 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP153.08
CKP171.08

   

ASTRA III BERLINE (F) PHASE 2 4P 1.6L X16XEL, 1994-10 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA III BERLINE (F) PHASE 2 4P 2.0L X20XEV, 1995-03 > 1998-09
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP153.09

   

ASTRA III BERLINE (F) PHASE 2 4P 1.4L X14XE, 1996-10 > 1998-02
Crankshaft sensor

 
CKP153.05

   

ASTRA III VAN (F) 3P 1.6L C16NZ, 1991-01 > 1998-08
Crankshaft sensor

 
CKP153.08
CKP171.08

   

ASTRA IV BERLINE (G) 4P 1.7L Y17DT, 2000-02 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP171.11

   

ASTRA IV BERLINE (G) 4P 1.8L X18XE1, 1998-08 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP153.09
CKP171.14

   

ASTRA IV BERLINE (G) 4P 1.6L X16SZR, 1998-08 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP153.08
CKP171.08

   

ASTRA IV BERLINE (G) 4P 1.6L X16XEL, 1998-08 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA IV BERLINE (G) 4P 2.0L X20XEV, 1998-08 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP153.09

   

ASTRA IV BERLINE (G) 4P 1.6L Z16SE, 2000-06 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP158.04

   

ASTRA IV BERLINE (G) 4P 1.8L Z18XE, 2000-06 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP153.09
CKP171.14

   

ASTRA IV BERLINE (G) 4P 1.7L Z17DTL, 2002-12 > 2007-07
Camshaft position sensor

 
CMP153.01

   

ASTRA IV BERLINE (G) 4P 1.4L Z14XE, 2000-06 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA IV BERLINE (G) 4P 1.4L X14XE, 1998-08 > 2000-06
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA IV BERLINE (G) 4P 1.6L Z16XE, 2000-06 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA IV BERLINE (G) 4P 1.6L Z16XE, 2004-09 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA IV BREAK (G) 5P 1.7L Y17DT, 2000-02 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP171.11

   

ASTRA IV BREAK (G) 5P 1.6L X16SZR, 1998-08 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP153.08
CKP171.08

   

ASTRA IV BREAK (G) 5P 2.0L X20XEV, 1998-08 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP153.09

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3856



ASTRA IV BREAK (G) 5P 1.8L X18XE1, 1998-08 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP153.09
CKP171.14

   

ASTRA IV BREAK (G) 5P 1.6L X16XEL, 1998-08 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA IV BREAK (G) 5P 2.2L Z22SE, 2000-03 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP158.15

   

ASTRA IV BREAK (G) 5P 1.6L Z16SE, 2000-06 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP158.04

   

ASTRA IV BREAK (G) 5P 2.2L Z22SE, 2000-06 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP158.15

   

ASTRA IV BREAK (G) 5P 1.7L Z17DTL, 2002-11 > 2007-07
Camshaft position sensor

 
CMP153.01

   

ASTRA IV BREAK (G) 5P 1.4L Z14XE, 2000-06 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA IV BREAK (G) 5P 1.4L X14XE, 1998-08 > 2000-06
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA IV BREAK (G) 5P 1.6L Z16XE, 2000-06 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA IV BREAK (G) 5P 1.6L Z16XEP, 2002-08 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA IV BREAK (G) 5P 1.8L Z18XE, 2000-06 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP153.09

   

ASTRA I 1.8L 18E, 1983-01 > 1984-08
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP153.09
CKP171.14

   

ASTRA II BREAK 5P 1.8L 18E, 1990-01 > 1991-08
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP171.14

   

ASTRA II CABRIOLET 2P 2.0L 20NE, 1987-09 > 1991-12
Crankshaft sensor

 
CKP153.08

   

ASTRA V (H) PHASE 1 3P 1.3L Z13DTH, 2005-01 > 2007-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP190.01
EGT171.20
CMP181.01

   

ASTRA V (H) PHASE 1 3P 1.9L Z19DTJ, 2005-01 > 2007-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
EGT171.09
EGT171.05

  
T4 
T5 

 

ASTRA V (H) PHASE 1 3P 1.9L Z19DTL, 2005-07 > 2007-08
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT171.09
EGT171.05
CKP176.01

  
T4 
T5 

 

ASTRA V (H) PHASE 1 3P 1.4L Z14XEL, 2005-01 > 2007-08
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA V (H) PHASE 1 3P 1.4L Z14XEP, 2005-01 > 2007-08
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA V (H) PHASE 1 3P 1.6L Z16XEP, 2005-01 > 2007-08
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA V (H) PHASE 1 3P 1.8L Z18XE, 2005-01 > 2007-08
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP153.09

   

ASTRA V (H) PHASE 1 3P 1.7L Z17DTL, 2005-01 > 2007-08
Camshaft position sensor

 
CMP153.01

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3857



ASTRA V (H) PHASE 1 3P 1.7L Z17DTH, 2005-01 > 2007-08
Camshaft position sensor

 
CMP153.01

   

ASTRA V (H) PHASE 1 3P 1.9L Z19DT, 2005-07 > 2007-08
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT171.09
EGT171.05
CKP176.01

  
T4 
T5 

 

ASTRA V (H) PHASE 1 3P 1.9L Z19DTH, 2005-01 > 2007-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
EGT171.09
EGT171.05

  
T4 
T5 

 

ASTRA V (H) PHASE 1 3P 1.6L Z16XE1, 2006-11 > 2007-08
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA V (H) PHASE 1 3P 1.7L Z17DTJ, 2007-02 > 2007-08
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT171.29
EGT171.10
EGT158.24
EGT171.16
CMP171.07

  
T5 

 

ASTRA V (H) PHASE 1 3P 1.7L Z17DTR, 2007-02 > 2007-08
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB153.04
EGT171.29
EGT171.10
EGT158.24
EGT171.16
CMP171.07

  

T5 

 

ASTRA V BREAK (H) PHASE 1 5P 1.9L Z19DTL, 2005-07 > 2007-08
Crankshaft sensor

 
CKP176.01

   

ASTRA V BREAK (H) PHASE 1 5P 1.3L Z13DTH, 2005-07 > 2007-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP190.01
EGT171.20
CMP181.01

   

ASTRA V BREAK (H) PHASE 1 5P 1.9L Z19DT, 2005-07 > 2007-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
CKP176.01
EGT171.09
EGT171.05

  

T4 
T5 

 

ASTRA V BREAK (H) PHASE 1 5P 1.6L Z16XE1, 2006-11 > 2007-08
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA V BREAK (H) PHASE 1 5P 1.7L Z17DTJ, 2007-02 > 2007-08
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT171.29
EGT171.10
EGT158.24
EGT171.16
CMP171.07

  
T5 

 

ASTRA V BREAK (H) PHASE 1 5P 1.7L Z17DTR, 2007-02 > 2007-08
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB153.04
EGT171.29
EGT171.10
EGT158.24
EGT171.16
CMP171.07

  

T5 

 

ASTRA V BREAK (H) PHASE 1 5P 1.9L Z19DTJ, 2004-08 > 2007-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
EGT171.09
EGT171.05

  
T4 
T5 

 

ASTRA V BREAK (H) PHASE 1 5P 1.9L Z19DTH, 2004-08 > 2007-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
EGT171.09
EGT171.05

  
T4 
T5 

 

ASTRA V BREAK (H) PHASE 1 5P 1.4L Z14XEL, 2004-08 > 2007-08
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA V BREAK (H) PHASE 1 5P 1.4L Z14XEP, 2004-08 > 2007-08
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA V BREAK (H) PHASE 1 5P 1.8L Z18XE, 2004-08 > 2007-08
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP153.09

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3858



ASTRA V BREAK (H) PHASE 1 5P 1.7L Z17DTL, 2004-08 > 2007-08
Camshaft position sensor

 
CMP153.01

   

ASTRA V BREAK (H) PHASE 1 5P 1.7L Z17DTH, 2004-08 > 2007-08
Camshaft position sensor

 
CMP153.01

   

ASTRA V BREAK (H) PHASE 1 5P 1.6L Z16XEP, 2004-08 > 2007-08
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA V (H) PHASE 1 5P 1.9L Z19DTL, 2005-07 > 2007-08
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT171.09
EGT171.05
CKP176.01

  
T4 
T5 

 

ASTRA V (H) PHASE 1 5P 1.3L Z13DTH, 2005-02 > 2007-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP190.01
EGT171.20
CMP181.01

   

ASTRA V (H) PHASE 1 5P 1.9L Z19DT, 2005-07 > 2007-08
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT171.09
EGT171.05
CKP176.01

  
T4 
T5 

 

ASTRA V (H) PHASE 1 5P 1.6L Z16XE1, 2006-11 > 2007-08
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA V (H) PHASE 1 5P 1.7L Z17DTJ, 2007-02 > 2007-08
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT171.29
EGT171.10
EGT158.24
EGT171.16
CMP171.07

  
T5 

 

ASTRA V (H) PHASE 1 5P 1.7L Z17DTR, 2007-02 > 2007-08
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB153.04
EGT171.29
EGT171.10
EGT158.24
EGT171.16
CMP171.07

  

T5 

 

ASTRA V (H) PHASE 1 5P 1.4L Z14XEP, 2004-04 > 2007-08
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA V (H) PHASE 1 5P 1.4L Z14XEL, 2004-04 > 2007-08
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA V (H) PHASE 1 5P 1.9L Z19DTJ, 2004-07 > 2007-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
EGT171.09
EGT171.05

  
T4 
T5 

 

ASTRA V (H) PHASE 1 5P 1.9L Z19DTH, 2004-07 > 2007-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
EGT171.09
EGT171.05

  
T4 
T5 

 

ASTRA V (H) PHASE 1 5P 1.8L Z18XE, 2004-07 > 2007-08
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP153.09

   

ASTRA V (H) PHASE 1 5P 1.7L Z17DTL, 2004-04 > 2007-08
Camshaft position sensor

 
CMP153.01

   

ASTRA V (H) PHASE 1 5P 1.7L Z17DTH, 2004-07 > 2007-08
Camshaft position sensor

 
CMP153.01

   

ASTRA V (H) PHASE 1 5P 1.7L Z17DTH, 2004-04 > 2007-08
Camshaft position sensor

 
CMP153.01

   

ASTRA V (H) PHASE 1 5P 1.6L Z16XEP, 2004-04 > 2007-08
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA V TWINTOP (H) 2P 1.6L Z16XEP, 2005-12 > 2006-12
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA V TWINTOP (H) 2P 1.9L Z19DTH, 2005-12 > 2006-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
EGT171.09
EGT171.05

  
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3859



ASTRA IV (G) 3P 1.6L X16XEL, 1998-08 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA IV (G) 3P 1.6L X16SZR, 1998-08 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP153.08
CKP171.08

   

ASTRA IV (G) 3P 2.0L X20XEV, 1998-08 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP153.09

   

ASTRA IV (G) 3P 1.8L X18XE1, 1998-08 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP153.09
CKP171.14

   

ASTRA IV (G) 3P 2.2L Z22SE, 2000-03 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP158.15

   

ASTRA IV (G) 3P 1.6L Z16SE, 2000-06 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP158.04

   

ASTRA IV (G) 3P 1.6L Z16XE, 2000-06 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA IV (G) 3P 1.8L Z18XE, 2000-06 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP153.09
CKP171.14

   

ASTRA IV (G) 3P 2.2L Z22SE, 2000-06 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP158.15

   

ASTRA IV (G) 3P 1.7L Z17DTL, 2002-12 > 2007-07
Camshaft position sensor

 
CMP153.01

   

ASTRA IV (G) 3P 1.4L Z14XE, 2000-06 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA IV (G) 3P 1.4L X14XE, 1998-08 > 2000-06
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA IV (G) 3P 1.6L Z16XEP, 2002-08 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA III (F) PHASE 2 3P 1.6L X16XEL, 1994-10 > 1998-02
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA III (F) PHASE 2 3P 1.6L X16SZR, 1994-09 > 1998-02
Crankshaft sensor

 
CKP153.08
CKP153.04
CKP171.08

   

ASTRA III (F) PHASE 2 3P 2.0L X20XEV, 1995-03 > 1998-02
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP153.09

   

ASTRA III (F) PHASE 2 3P 1.4L X14XE, 1996-10 > 1998-02
Crankshaft sensor

 
CKP153.05

   

ASTRA IV COUPE (G) 2P 2.2L Z22SE, 2000-03 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP158.15

   

ASTRA IV COUPE (G) 2P 1.8L Z18XE, 2000-06 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP153.09

   

ASTRA IV COUPE (G) 2P 2.2L Z22SE, 2000-06 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP158.15

   

ASTRA IV COUPE (G) 2P 2.0L Z20LET, 2000-06 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP153.09

   

ASTRA IV COUPE (G) 2P 1.6L Z16XEP, 2002-11 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3860



ASTRA IV COUPE (G) 2P 1.8L X18XE1, 1999-08 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP153.09
CKP171.14

   

ASTRA IV (G) 5P 2.2L Z22SE, 2000-03 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP158.15

   

ASTRA IV (G) 5P 1.6L Z16SE, 2000-06 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP158.04

   

ASTRA IV (G) 5P 2.2L Z22SE, 2000-06 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP158.15

   

ASTRA IV (G) 5P 1.7L Z17DTL, 2002-12 > 2007-07
Camshaft position sensor

 
CMP153.01

   

ASTRA IV (G) 5P 1.6L Z16XEP, 2002-08 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA IV (G) 5P 1.4L X14XE, 1998-08 > 2000-06
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA IV (G) 5P 1.6L Z16XE, 2000-06 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA IV (G) 5P 1.6L Z16XE, 2004-09 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA IV (G) 5P 1.4L Z14XE, 2004-09 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA IV (G) 5P 1.8L Z18XE, 2000-06 > 2007-07
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP153.09
CKP171.14

   

ASTRA V (H) PHASE 2 3P 1.7L A17DTR, 2008-12 > 2011-06
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT171.29
EGT171.10
EGT158.24
EGT171.16
CMP171.07

  
T5 

 

ASTRA V (H) PHASE 2 3P 1.4L Z14XEL, 2008-12 > 2011-06
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA V (H) PHASE 2 3P 1.7L Z17DTH, 2008-12 > 2011-06
Camshaft position sensor

 
CMP153.01

   

ASTRA V (H) PHASE 2 3P 1.9L Z19DT, 2008-12 > 2011-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT171.09
EGT171.05
CKP176.01

  
T4 
T5 

 

ASTRA V (H) PHASE 2 3P 1.9L Z19DTH, 2008-12 > 2011-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
EGT171.09
EGT171.05

  
T4 
T5 

 

ASTRA V (H) PHASE 2 3P 1.4L Z14XEP, 2008-12 > 2011-06
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA V (H) PHASE 2 3P 1.7L Z17DTJ, 2008-12 > 2011-06
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT171.29
EGT171.10
EGT158.24
EGT171.16
CMP171.07

  
T5 

 

ASTRA V (H) PHASE 2 3P 1.9L Z19DTL, 2008-12 > 2011-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT171.09
EGT171.05
CKP176.01

  
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3861



ASTRA V (H) PHASE 2 3P 1.7L Z17DTR, 2008-12 > 2011-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB153.04
EGT171.29
EGT171.10
EGT158.24
EGT171.16
CMP171.07

  

T5 

 

ASTRA V (H) PHASE 2 3P 1.7L A17DTJ, 2008-12 > 2011-06
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT171.29
EGT171.10
EGT158.24
EGT171.16
CMP171.07

  
T5 

 

ASTRA V (H) PHASE 2 3P 1.3L Z13DTH, 2008-12 > 2011-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP190.01
EGT171.20
CMP181.01

   

ASTRA V (H) PHASE 2 3P 1.6L Z16XE1, 2008-12 > 2011-06
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA V (H) PHASE 2 5P 1.7L A17DTR, 2008-12 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT171.29
EGT171.10
EGT158.24
EGT171.16
CMP171.07

  
T5 

 

ASTRA V (H) PHASE 2 5P 1.4L Z14XEL, 2008-12 > 2010-12
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA V (H) PHASE 2 5P 1.7L Z17DTH, 2008-12 > 2010-12
Camshaft position sensor

 
CMP153.01

   

ASTRA V (H) PHASE 2 5P 1.9L Z19DT, 2008-12 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT171.09
EGT171.05
CKP176.01

  
T4 
T5 

 

ASTRA V (H) PHASE 2 5P 1.9L Z19DTH, 2008-12 > 2010-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
EGT171.09
EGT171.05

  
T4 
T5 

 

ASTRA V (H) PHASE 2 5P 1.4L Z14XEP, 2008-12 > 2010-12
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA V (H) PHASE 2 5P 1.7L Z17DTJ, 2008-12 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT171.29
EGT171.10
EGT158.24
EGT171.16
CMP171.07

  
T5 

 

ASTRA V (H) PHASE 2 5P 1.9L Z19DTL, 2008-12 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT171.09
EGT171.05
CKP176.01

  
T4 
T5 

 

ASTRA V (H) PHASE 2 5P 1.7L Z17DTR, 2008-12 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB153.04
EGT171.29
EGT171.10
EGT158.24
EGT171.16
CMP171.07

  

T5 

 

ASTRA V (H) PHASE 2 5P 1.7L A17DTJ, 2008-12 > 2010-12
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT171.29
EGT171.10
EGT158.24
EGT171.16
CMP171.07

  
T5 

 

ASTRA V (H) PHASE 2 5P 1.3L Z13DTH, 2008-12 > 2010-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP190.01
EGT171.20
CMP181.01

   

ASTRA V (H) PHASE 2 5P 1.6L Z16XE1, 2008-12 > 2010-12
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3862



ASTRA V BREAK (H) PHASE 2 5P 1.7L A17DTR, 2008-12 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB153.04
EGT171.29
EGT171.10
EGT158.24
EGT171.16
CMP171.07

  

T5 

 

ASTRA V BREAK (H) PHASE 2 5P 1.4L Z14XEL, 2008-12 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA V BREAK (H) PHASE 2 5P 1.7L Z17DTH, 2008-12 >
Camshaft position sensor

 
CMP153.01

   

ASTRA V BREAK (H) PHASE 2 5P 1.9L Z19DT, 2008-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
CKP176.01
EGT171.09
EGT171.05

  

T4 
T5 

 

ASTRA V BREAK (H) PHASE 2 5P 1.4L Z14XEP, 2008-12 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA V BREAK (H) PHASE 2 5P 1.7L Z17DTJ, 2008-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT171.29
EGT171.10
EGT158.24
EGT171.16
CMP171.07

  
T5 

 

ASTRA V BREAK (H) PHASE 2 5P 1.9L Z19DTL, 2008-12 >
Crankshaft sensor

 
CKP176.01

   

ASTRA V BREAK (H) PHASE 2 5P 1.7L Z17DTR, 2008-12 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
ASB153.04
EGT171.29
EGT171.10
EGT158.24
EGT171.16
CMP171.07

  

T5 

 

ASTRA V BREAK (H) PHASE 2 5P 1.7L A17DTJ, 2008-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT171.29
EGT171.10
EGT158.24
EGT171.16
CMP171.07

  
T5 

 

ASTRA V BREAK (H) PHASE 2 5P 1.3L Z13DTH, 2008-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP190.01
EGT171.20
CMP181.01

   

ASTRA V BREAK (H) PHASE 2 5P 1.6L Z16XE1, 2008-12 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.08

   

ASTRA V BREAK (H) PHASE 2 5P 1.9L Z19DTH, 2007-08 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
EGT171.09
EGT171.05

  
T4 
T5 

 

ASTRA VI (J) PHASE 1 5P 1.7L A17DTR, 2010-01 > 2012-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP153.06
CKP171.02
ASB153.04
EGT171.29
EGT171.10
EGT158.24
EGT153.04
EGT171.16
CMP171.07

  

T5 
T4 

 

ASTRA VI (J) PHASE 1 5P 1.7L A17DTJ, 2010-01 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
ASB153.04
EGT153.04
EGT171.26
EGT153.08
EGT153.05
CKP171.02

  
T4 

T4 

 

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3863



ASTRA VI (J) PHASE 1 5P 2.0L A20DTH, 2010-01 > 2012-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
CKP174.01
ASB153.04
EGT171.44
EGT171.33

   

ASTRA VI (J) PHASE 1 5P 1.6L A16XER, 2010-01 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.12

   

ASTRA VI (J) PHASE 1 5P 1.6L A16LET, 2010-01 > 2012-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.04

   

ASTRA VI (J) PHASE 1 5P 1.4L A14NET, 2010-01 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02

   

ASTRA VI (J) PHASE 1 5P 1.4L A14XER, 2010-01 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02

   

ASTRA VI (J) PHASE 1 5P 1.4L A14XEL, 2010-01 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02

   

ASTRA VI (J) PHASE 1 5P 1.6L A16LET, 2010-03 > 2012-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.04

   

ASTRA VI (J) PHASE 1 5P 1.3L A13DTE, 2010-06 > 2012-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP190.01
ASB153.04
EGT171.15

  

T4 

 

ASTRA VI (J) PHASE 1 5P 1.4L A14NEL, 2010-10 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02

   

ASTRA VI (J) PHASE 1 5P 1.4L A14NET, 2010-11 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02

   

ASTRA VI (J) PHASE 1 5P 2.0L A20DTH, 2011-09 > 2012-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
CKP174.01
ASB153.04
EGT171.44
EGT171.33

   

ASTRA VI (J) PHASE 1 5P 1.7L A17DTE, 2011-09 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
ASB153.04
EGT153.04
EGT171.26
EGT153.08
EGT153.05
CKP171.02

  
T4 

T4 

 

ASTRA VI (J) PHASE 1 5P 1.7L A17DTF, 2011-09 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
EGT171.02
EGT171.26
CKP171.02

  
T5 

 

ASTRA VI (J) PHASE 1 5P 1.7L A17DTC, 2011-09 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
ASB153.04
EGT153.04
EGT171.26
EGT153.08
EGT153.05
CKP171.02

  
T4 

T4 

 

ASTRA VI (J) PHASE 1 5P 1.7L A17DTS, 2011-09 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
EGT171.02
EGT171.26
CKP171.02

  
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3864



ASTRA VI BREAK (J) PHASE 1 5P 1.7L A17DTR, 2010-10 > 2012-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP153.06
CKP171.02
ASB153.04
EGT153.04

  

T4 

 

ASTRA VI BREAK (J) PHASE 1 5P 1.7L A17DTJ, 2010-10 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
ASB153.04
EGT153.04
EGT171.26
EGT153.08
EGT153.05
CKP171.02

  
T4 

T4 

 

ASTRA VI BREAK (J) PHASE 1 5P 2.0L A20DTH, 2010-10 > 2012-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
CKP174.01
ASB153.04
EGT171.44
EGT171.33

   

ASTRA VI BREAK (J) PHASE 1 5P 1.6L A16XER, 2010-10 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.12

   

ASTRA VI BREAK (J) PHASE 1 5P 1.6L A16LET, 2010-10 > 2012-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.04

   

ASTRA VI BREAK (J) PHASE 1 5P 1.4L A14NET, 2010-10 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02

   

ASTRA VI BREAK (J) PHASE 1 5P 1.4L A14XER, 2010-10 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02

   

ASTRA VI BREAK (J) PHASE 1 5P 1.3L A13DTE, 2011-01 > 2012-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP190.01
ASB153.04
EGT171.15

  

T4 

 

ASTRA VI BREAK (J) PHASE 1 5P 1.4L A14XEL, 2011-09 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02

   

ASTRA VI BREAK (J) PHASE 1 5P 2.0L A20DTH, 2011-09 > 2012-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
CKP174.01
ASB153.04
EGT171.44
EGT171.33

   

ASTRA VI BREAK (J) PHASE 1 5P 1.7L A17DTS, 2011-11 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
EGT171.02
EGT171.26
CKP171.02

  
T5 

 

ASTRA VI BREAK (J) PHASE 1 5P 1.7L A17DTC, 2011-11 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
ASB153.04
EGT153.04
EGT171.26
EGT153.08
EGT153.05
CKP171.02

  
T4 

T4 

 

ASTRA VI BREAK (J) PHASE 1 5P 1.7L A17DTE, 2010-10 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
ASB153.04
EGT153.04
EGT171.26
EGT153.08
EGT153.05
CKP171.02

  
T4 

T4 

 

ASTRA VI BREAK (J) PHASE 1 5P 1.7L A17DTF, 2010-10 > 2012-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
EGT171.02
EGT171.26
CKP171.02

  
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3865



ASTRA VI GTC (J) 3P 1.6L A16LET, 2011-07 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.04

   

ASTRA VI GTC (J) 3P 2.0L A20DTH, 2011-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
CKP174.01
ASB153.04
EGT171.44
EGT171.33

   

ASTRA VI GTC (J) 3P 1.4L A14NET, 2011-07 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02

   

ASTRA VI GTC (J) 3P 1.4L A14NEL, 2011-07 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02

   

ASTRA VI GTC (J) 3P 1.4L A14NET, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02

   

ASTRA VI GTC (J) 3P 1.4L A14XER, 2012-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.03
CKP171.02

   

ASTRA VI GTC (J) 3P 1.7L A17DTS, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
EGT171.02
EGT171.26
CKP171.02

  
T5 

 

ASTRA VI GTC (J) 3P 1.7L A17DTC, 2012-01 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
ASB153.04
EGT153.04
EGT171.26
EGT153.08
EGT153.05
CKP171.02

  
T4 

T4 

 

ASTRA VI GTC (J) 3P 2.0L A20DTH, 2012-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
CKP174.01
ASB153.04
EGT171.44
EGT171.33

   

ASTRA VI GTC (J) 3P 1.7L A17DTE, 2012-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
ASB153.04
EGT153.04
EGT171.26
EGT153.08
EGT153.05
CKP171.02

  
T4 

T4 

 

ASTRA VI GTC (J) 3P 1.7L A17DTF, 2012-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
EGT171.02
EGT171.26
CKP171.02

  
T5 

 

ASTRA VI GTC (J) 3P 2.0L A20DTR, 2011-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP174.01
EGT171.21

   

ASTRA VI GTC (J) 3P 1.6L A16XHT, 2013-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.21
CKP171.22

   

ASTRA VI GTC (J) 3P 1.6L A16SHT, 2013-11 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.21

   

ASTRA VI GTC (J) 3P 1.6L B16DTL, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
EGT164.01
EGT171.04
EGT171.03
CKP171.06

  
T8 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3866



ASTRA VI GTC (J) 3P 1.6L B16DTH, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
EGT164.01
EGT171.04
EGT171.03
CKP171.06

  
T8 
T4 
T5 

 

ASTRA VI GTC (J) 3P 1.6L B16SHL, 2015-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.21
CKP171.22

   

ASTRA VI GTC (J) 3P 1.4L B14NEL, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02

   

ASTRA VI GTC (J) 3P 1.6L B16SHT, 2015-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.21

   

ASTRA V VAN (H) PHASE 2 3P 1.3L Z13DTH, 2007-01 > 2011-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP190.01
EGT171.20
CMP181.01

   

ASTRA V VAN (H) PHASE 2 3P 1.9L Z19DTH, 2007-01 > 2011-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
EGT171.09
EGT171.05

  
T4 
T5 

 

ASTRA V VAN (H) PHASE 2 3P 1.9L Z19DT, 2007-01 > 2011-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT171.09
EGT171.05
CKP176.01

  
T4 
T5 

 

ASTRA V VAN (H) PHASE 2 3P 1.7L Z17DTH, 2007-01 > 2011-12
Camshaft position sensor

 
CMP153.01

   

ASTRA V VAN (H) PHASE 2 3P 1.7L A17DTJ, 2007-01 > 2011-12
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT171.10
EGT158.24
EGT171.16
CMP171.07

  
T5 

 

ASTRA VI (J) PHASE 2 5P 1.6L A16XER, 2012-07 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.12

   

ASTRA VI (J) PHASE 2 5P 1.4L A14NET, 2012-07 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02

   

ASTRA VI (J) PHASE 2 5P 2.0L A20DTH, 2012-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
CKP174.01
ASB153.04
EGT171.44
EGT171.33

   

ASTRA VI (J) PHASE 2 5P 1.7L A17DTR, 2012-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP153.06
CKP171.02
ASB153.04
EGT171.29
EGT171.10
EGT158.24
EGT153.04
EGT171.16
CMP171.07

  

T5 
T4 

 

ASTRA VI (J) PHASE 2 5P 1.7L A17DTJ, 2012-07 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
ASB153.04
EGT153.04
EGT171.26
EGT153.08
EGT153.05
CKP171.02

  
T4 

T4 

 

ASTRA VI (J) PHASE 2 5P 1.6L A16LET, 2012-07 > 2016-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.04

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3867



ASTRA VI (J) PHASE 2 5P 1.4L A14XER, 2012-07 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02

   

ASTRA VI (J) PHASE 2 5P 1.4L A14XEL, 2012-07 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02

   

ASTRA VI (J) PHASE 2 5P 1.7L A17DTS, 2012-07 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
EGT171.02
EGT171.26
CKP171.02

  
T5 

 

ASTRA VI (J) PHASE 2 5P 1.3L A13DTE, 2012-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP190.01
ASB153.04
EGT171.15

  

T4 

 

ASTRA VI (J) PHASE 2 5P 1.7L A17DTC, 2012-07 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
ASB153.04
EGT153.04
EGT171.26
EGT153.08
EGT153.05
CKP171.02

  
T4 

T4 

 

ASTRA VI (J) PHASE 2 5P 1.4L A14NEL, 2012-07 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02

   

ASTRA VI (J) PHASE 2 5P 1.7L A17DTE, 2012-07 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
ASB153.04
EGT153.04
EGT171.26
EGT153.08
EGT153.05
CKP171.02

  
T4 

T4 

 

ASTRA VI (J) PHASE 2 5P 1.7L A17DTF, 2012-07 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
EGT171.02
EGT171.26
CKP171.02

  
T5 

 

ASTRA VI (J) PHASE 2 5P 2.0L A20DTR, 2012-07 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB153.04
CKP174.01
EGT171.21

   

ASTRA VI (J) PHASE 2 5P 1.6L A16XHT, 2013-01 > 2016-06
Crankshaft sensor

 
CKP171.21
CKP171.22

   

ASTRA VI (J) PHASE 2 5P 1.6L B16DTH, 2013-11 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
ASB153.04
EGT164.01
EGT171.04
EGT171.03
CKP171.06

  
T8 
T4 
T5 

 

ASTRA VI (J) PHASE 2 5P 1.6L B16DTL, 2014-02 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
ASB153.04
EGT164.01
EGT171.04
EGT171.03
CKP171.06

  
T8 
T4 
T5 

 

ASTRA VI (J) PHASE 2 5P 1.6L B16XER, 2015-04 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.12

   

ASTRA VI (J) PHASE 2 5P 1.4L B14XER, 2015-04 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02

   

ASTRA VI (J) PHASE 2 5P 1.6L B16SHL, 2015-04 > 2016-06
Crankshaft sensor

 
CKP171.21
CKP171.22

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3868



ASTRA VI (J) PHASE 2 5P 1.4L B14NET, 2015-04 > 2016-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02

   

ASTRA VI BREAK (J) PHASE 2 5P 1.4L A14NET, 2012-07 > 2016-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02

   

ASTRA VI BREAK (J) PHASE 2 5P 2.0L A20DTH, 2012-07 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP164.01
CKP174.01
ASB153.04
EGT171.44
EGT171.33

   

ASTRA VI BREAK (J) PHASE 2 5P 1.7L A17DTR, 2012-07 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP153.06
CKP171.02
ASB153.04
EGT153.04

  

T4 

 

ASTRA VI BREAK (J) PHASE 2 5P 1.7L A17DTJ, 2012-07 > 2016-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
ASB153.04
EGT153.04
EGT171.26
EGT153.08
EGT153.05
CKP171.02

  
T4 

T4 

 

ASTRA VI BREAK (J) PHASE 2 5P 1.6L A16XER, 2012-07 > 2016-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.12

   

ASTRA VI BREAK (J) PHASE 2 5P 1.6L A16LET, 2012-07 > 2016-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.04

   

ASTRA VI BREAK (J) PHASE 2 5P 1.4L A14XER, 2012-07 > 2016-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02

   

ASTRA VI BREAK (J) PHASE 2 5P 1.7L A17DTS, 2012-07 > 2016-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
EGT171.02
EGT171.26
CKP171.02

  
T5 

 

ASTRA VI BREAK (J) PHASE 2 5P 1.3L A13DTE, 2012-07 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP190.01
ASB153.04
EGT171.15

  

T4 

 

ASTRA VI BREAK (J) PHASE 2 5P 1.7L A17DTC, 2012-07 > 2016-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
ASB153.04
EGT153.04
EGT171.26
EGT153.08
EGT153.05
CKP171.02

  
T4 

T4 

 

ASTRA VI BREAK (J) PHASE 2 5P 1.7L A17DTE, 2012-07 > 2016-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
ASB153.04
EGT153.04
EGT171.26
EGT153.08
EGT153.05
CKP171.02

  
T4 

T4 

 

ASTRA VI BREAK (J) PHASE 2 5P 1.7L A17DTF, 2012-07 > 2016-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
EGT171.02
EGT171.26
CKP171.02

  
T5 

 

ASTRA VI BREAK (J) PHASE 2 5P 2.0L A20DTR, 2012-07 > 2016-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB153.04
CKP174.01
EGT171.21

   

ASTRA VI BREAK (J) PHASE 2 5P 1.6L A16XHT, 2013-01 > 2016-12
Crankshaft sensor

 
CKP171.21
CKP171.22

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3869



ASTRA VI BREAK (J) PHASE 2 5P 1.6L B16DTH, 2014-02 > 2016-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
ASB153.04
EGT164.01
EGT171.04
EGT171.03
CKP171.06

  
T8 
T4 
T5 

 

ASTRA VI BREAK (J) PHASE 2 5P 1.6L B16DTL, 2014-02 > 2016-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
ASB153.04
EGT164.01
EGT171.04
EGT171.03
CKP171.06

  
T8 
T4 
T5 

 

ASTRA VI BREAK (J) PHASE 2 5P 1.4L B14XER, 2015-04 > 2016-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02

   

ASTRA VI BREAK (J) PHASE 2 5P 1.6L B16XER, 2015-04 > 2016-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.12

   

ASTRA VI BREAK (J) PHASE 2 5P 1.6L B16SHL, 2015-04 > 2016-12
Crankshaft sensor

 
CKP171.21
CKP171.22

   

ASTRA VI BERLINE (J) 4P 1.6L A16XER, 2012-07 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.12

   

ASTRA VI BERLINE (J) 4P 1.4L A14NET, 2012-07 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02

   

ASTRA VI BERLINE (J) 4P 1.6L A16LET, 2012-07 > 2017-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.04

   

ASTRA VI BERLINE (J) 4P 1.4L A14XER, 2012-07 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
CKP171.03
CKP171.02

   

ASTRA VI BERLINE (J) 4P 1.7L A17DTS, 2012-07 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
EGT171.02
EGT171.26
CKP171.02

  
T5 

 

ASTRA VI BERLINE (J) 4P 1.3L A13DTE, 2012-07 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP190.01
ASB153.04
EGT171.15

  

T4 

 

ASTRA VI BERLINE (J) 4P 1.7L A17DTC, 2012-07 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
ASB153.04
EGT153.04
EGT171.26
EGT153.08
EGT153.05
CKP171.02

  
T4 

T4 

 

ASTRA VI BERLINE (J) 4P 1.7L A17DTE, 2012-07 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
ASB153.04
EGT153.04
EGT171.26
EGT153.08
EGT153.05
CKP171.02

  
T4 

T4 

 

ASTRA VI BERLINE (J) 4P 1.7L A17DTF, 2012-07 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB153.04
EGT171.02
EGT171.26
CKP171.02

  
T5 

 

ASTRA VI BERLINE (J) 4P 1.6L A16XHT, 2015-04 > 2017-03
Crankshaft sensor

 
CKP171.21
CKP171.22

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3870



ASTRA VI BERLINE (J) 4P 1.6L B16SHL, 2015-04 > 2017-03
Crankshaft sensor

 
CKP171.21
CKP171.22

   

ASTRA VII (K) PHASE 1 5P 1.6L B16DTH, 2015-10 > 2020-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.01
CMP171.09

  
T5 
T8 

 

ASTRA VII (K) PHASE 1 5P 1.0L B10XFL, 2015-10 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08

   

ASTRA VII (K) PHASE 1 5P 1.6L B16DTE, 2015-10 > 2020-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT164.01
EGT171.03
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.01
CMP171.09

  
T8 
T5 

 

ASTRA VII (K) PHASE 1 5P 1.4L B14XFT, 2015-10 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.09
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08

   

ASTRA VII (K) PHASE 1 5P 1.4L B14XE, 2015-11 > 2020-05
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.09
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.05
CMP171.08

   

ASTRA VII (K) PHASE 1 5P 1.4L B14XFT, 2015-11 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.09
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08

   

ASTRA VII (K) PHASE 1 5P 1.6L B16SHT, 2015-11 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.22
CTS153.04
CTS171.05
CMP171.19

   

ASTRA VII (K) PHASE 1 5P 1.4L B14XFL, 2016-02 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.09
CTS171.05
CMP171.08

   

ASTRA VII (K) PHASE 1 5P 1.6L B16DTU, 2016-02 > 2020-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.01
CMP171.09

  
T5 
T8 

 

ASTRA VII (K) PHASE 1 5P 1.6L B16DTR, 2016-02 > 2020-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.03
EGT171.31
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
EGP153.01
CMP171.09

  
T5 
T5 

 

ASTRA VII (K) PHASE 1 5P 1.6L B16SHT, 2017-02 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.22
CTS153.04
CTS171.05
CMP171.19

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3871



ASTRA VII (K) PHASE 1 5P 1.4L B14XNT, 2017-09 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.09
CTS171.05
CMP171.08

   

ASTRA VII (K) PHASE 1 5P 1.6L D16DTN, 2018-06 > 2020-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
CMP171.09

  
T5 
T8 

 

ASTRA VII (K) PHASE 1 5P 1.6L D16SHT, 2018-02 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.22
CTS153.04
CTS171.05
CMP171.19
EGP153.02

   

ASTRA VII (K) PHASE 1 5P 1.6L D16SHT, 2017-02 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.22
CTS153.04
CTS171.05
CMP171.19
EGP153.02

   

ASTRA VII (K) PHASE 1 5P 1.0L D10XFL, 2018-10 > 2020-05
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS171.05
CMP171.08
CKP171.07
EGP152.01

   

ASTRA VII (K) PHASE 1 5P 1.4L D14XFT, 2018-10 > 2020-05
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS171.05
CMP171.08
CKP171.07
EGP152.01

   

ASTRA VII (K) PHASE 1 5P 1.4L D14XFL, 2018-10 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.09
CTS171.05
CMP171.08
EGP152.01

   

ASTRA VII (K) PHASE 1 5P 1.6L D16DTI, 2018-10 > 2020-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
CMP171.09

  
T5 
T8 

 

ASTRA VII (K) PHASE 1 5P 1.6L B16DTR, 2018-10 > 2020-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.03
EGT171.31
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
EGP153.01
CMP171.09

  
T5 
T5 

 

ASTRA VII (K) PHASE 1 5P 1.6L D16DTH, 2018-09 > 2020-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
CMP171.09

  
T5 
T8 

 

ASTRA VII BREAK (K) PHASE 1 5P 1.4L B14XE, 2016-02 > 2020-05
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.09
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.05
CMP171.08

   

ASTRA VII BREAK (K) PHASE 1 5P 1.0L B10XFL, 2016-02 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3872



ASTRA VII BREAK (K) PHASE 1 5P 1.6L B16DTH, 2016-02 > 2020-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.01
CMP171.09

  
T5 
T8 

 

ASTRA VII BREAK (K) PHASE 1 5P 1.4L B14XFT, 2016-02 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.09
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08

   

ASTRA VII BREAK (K) PHASE 1 5P 1.6L B16DTR, 2016-02 > 2020-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.03
EGT171.31
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
EGP153.01
CMP171.09

  
T5 
T5 

 

ASTRA VII BREAK (K) PHASE 1 5P 1.4L B14XFL, 2016-02 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.09
CTS171.05
CMP171.08

   

ASTRA VII BREAK (K) PHASE 1 5P 1.6L B16DTU, 2016-02 > 2020-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.01
CMP171.09

  
T5 
T8 

 

ASTRA VII BREAK (K) PHASE 1 5P 1.6L B16SHT, 2016-02 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.22
CTS153.04
CTS171.05
CMP171.19

   

ASTRA VII BREAK (K) PHASE 1 5P 1.6L B16DTE, 2016-02 > 2020-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT164.01
EGT171.03
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.01
CMP171.09

  
T8 
T5 

 

ASTRA VII BREAK (K) PHASE 1 5P 1.6L B16SHT, 2017-02 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.22
CTS153.04
CTS171.05
CMP171.19

   

ASTRA VII BREAK (K) PHASE 1 5P 1.4L B14XNT, 2017-09 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.09
CTS171.05
CMP171.08

   

ASTRA VII BREAK (K) PHASE 1 5P 1.6L D16SHT, 2018-02 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.22
CTS153.04
CTS171.05
CMP171.19
EGP153.02

   

ASTRA VII BREAK (K) PHASE 1 5P 1.6L D16SHT, 2017-02 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.22
CTS153.04
CTS171.05
CMP171.19
EGP153.02

   

ASTRA VII BREAK (K) PHASE 1 5P 1.0L D10XFL, 2018-10 > 2020-05
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS171.05
CMP171.08
CKP171.07
EGP152.01

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3873



ASTRA VII BREAK (K) PHASE 1 5P 1.4L D14XFT, 2018-10 > 2020-05
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CTS171.05
CMP171.08
CKP171.07
EGP152.01

   

ASTRA VII BREAK (K) PHASE 1 5P 1.4L D14XFL, 2018-10 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.09
CTS171.05
CMP171.08
EGP152.01

   

ASTRA VII BREAK (K) PHASE 1 5P 1.6L D16DTN, 2018-10 > 2020-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
CMP171.09

  
T5 
T8 

 

ASTRA VII BREAK (K) PHASE 1 5P 1.6L D16DTI, 2018-10 > 2020-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
CMP171.09

  
T5 
T8 

 

ASTRA VII BREAK (K) PHASE 1 5P 1.6L B16DTR, 2018-10 > 2020-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.03
EGT171.31
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
EGP153.01
CMP171.09

  
T5 
T5 

 

ASTRA VII BREAK (K) PHASE 1 5P 1.6L D16DTH, 2018-09 > 2020-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
CMP171.09

  
T5 
T8 

 

ASTRA VII BREAK (K) PHASE 1 5P 1.4L D14XFT, 2016-01 > 2020-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.09
CTS171.05
CMP171.08
EGP152.01

   

ASTRA III BERLINE (F) PHASE 1 4P 1.6L C16SE, 1992-07 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP153.05

   

ASTRA III BERLINE (F) PHASE 1 4P 2.0L C20NE, 1992-07 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP153.08

   

ASTRA III BERLINE (F) PHASE 1 4P 1.6L C16NZ, 1992-07 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP153.08
CKP171.08

   

ASTRA III BERLINE (F) PHASE 1 4P 1.8L C18NZ, 1992-07 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP153.08

   

ASTRA III BERLINE (F) PHASE 1 4P 1.8L C18XE, 1992-07 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP153.09

   

ASTRA III (F) PHASE 1 3P 1.6L C16SE, 1993-07 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP153.05

   

ASTRA III (F) PHASE 1 3P 2.0L C20NE, 1992-01 > 1993-06
Crankshaft sensor

 
CKP153.08

   

ASTRA III (F) PHASE 1 3P 2.0L C20XE, 1992-01 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP153.08

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3874



ASTRA III (F) PHASE 1 3P 1.6L C16NZ, 1991-10 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP153.08
CKP153.04
CKP171.08

   

ASTRA III (F) PHASE 1 3P 1.8L C18NZ, 1991-11 > 1994-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.08
ASB155.53

   

ASTRA III (F) PHASE 1 3P 1.6L C16SE, 1992-10 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP153.05

   

ASTRA III (F) PHASE 1 3P 1.8L C18NZ, 1992-10 > 1994-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.08
ASB155.53

   

ASTRA III (F) PHASE 1 5P 1.6L C16SE, 1992-01 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP153.05

   

ASTRA III (F) PHASE 1 5P 1.6L C16SE, 1992-07 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP153.05

   

ASTRA III (F) PHASE 1 5P 2.0L C20NE, 1991-10 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP153.08

   

ASTRA III (F) PHASE 1 5P 1.6L C16NZ, 1991-10 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP153.08
CKP153.04
CKP171.08

   

ASTRA III (F) PHASE 1 5P 1.8L C18NZ, 1991-11 > 1994-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.08
ASB155.53

   

ASTRA III (F) PHASE 1 5P 1.8L C18NZ, 1992-10 > 1994-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.08
ASB155.53

   

ASTRA III BREAK (F) PHASE 1 5P 1.6L C16SE, 1992-01 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP153.05

   

ASTRA III BREAK (F) PHASE 1 5P 1.6L C16SE, 1992-07 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP153.05

   

ASTRA III BREAK (F) PHASE 1 5P 1.6L C16NZ, 1991-10 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP153.08
CKP171.08

   

ASTRA III BREAK (F) PHASE 1 5P 1.8L C18NZ, 1991-10 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP153.08

   

ASTRA III BREAK (F) PHASE 1 5P 1.8L C18NZ, 1992-10 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP153.08

   

ASTRA III BREAK (F) PHASE 1 5P 2.0L C20NE, 1991-10 > 1993-08
Crankshaft sensor

 
CKP153.08

   

ASTRA III CABRIOLET (F) PHASE 1 2P 2.0L C20NE, 1993-07 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP153.08

   

ASTRA III CABRIOLET (F) PHASE 2 2P 1.6L X16SZR, 1995-09 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP153.08
CKP171.08

   

ASTRA III CABRIOLET (F) PHASE 2 2P 1.4L X14XE, 1996-01 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP153.05

   

ASTRA III CABRIOLET (F) PHASE 2 2P 1.8L X18XE, 1995-04 > 1999-12
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP153.09
CKP171.14

   

ASTRA VII BREAK (K) PHASE 2 5P 1.0L D10XFL, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01
EGP152.01

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3875



ASTRA VII BREAK (K) PHASE 2 5P 1.2L F12SHL, 2019-09 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.05

TPMS171.01
   

ASTRA VII BREAK (K) PHASE 2 5P 1.2L F12SHR, 2019-09 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.05

TPMS171.01
   

ASTRA VII BREAK (K) PHASE 2 5P 1.2L F12SHT, 2019-09 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.05

TPMS171.01
   

ASTRA VII BREAK (K) PHASE 2 5P 1.6L D16DTH, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
CMP171.09
TPMS171.01

  
T5 
T8 

 

ASTRA VII BREAK (K) PHASE 2 5P 1.3L F14SHT, 2020-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS171.01

   

ASTRA VII BREAK (K) PHASE 2 5P 1.5L F15DVH, 2020-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS171.01

   

ASTRA VII BREAK (K) PHASE 2 5P 1.5L F15DVC, 2020-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS171.01

   

ASTRA VII BREAK (K) PHASE 2 5P 1.6L D16DTR, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT171.03
EGT171.31
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
EGP153.01
CMP171.09
TPMS171.01

  
T5 
T5 

 

ASTRA VII BREAK (K) PHASE 2 5P 1.6L D16DTI, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
CMP171.09
TPMS171.01

  
T5 
T8 

 

ASTRA VII BREAK (K) PHASE 2 5P 1.4L B14XNT, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.09
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01

   

ASTRA VII (K) PHASE 2 5P 1.0L D10XFL, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01
EGP152.01

   

ASTRA VII (K) PHASE 2 5P 1.2L F12SHL, 2019-09 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.05

TPMS171.01
   

ASTRA VII (K) PHASE 2 5P 1.2L F12SHR, 2019-09 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.05

TPMS171.01
   

ASTRA VII (K) PHASE 2 5P 1.2L F12SHT, 2019-09 >
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CTS171.05

TPMS171.01
   

ASTRA VII (K) PHASE 2 5P 1.3L F14SHT, 2020-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS171.01

   

ASTRA VII (K) PHASE 2 5P 1.5L F15DVH, 2020-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS171.01

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3876



ASTRA VII (K) PHASE 2 5P 1.5L F15DVC, 2020-01 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS171.01

   

ASTRA VII (K) PHASE 2 5P 1.6L D16DTH, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
CMP171.09
TPMS171.01

  
T5 
T8 

 

ASTRA VII (K) PHASE 2 5P 1.6L D16DTR, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT171.03
EGT171.31
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
EGP153.01
CMP171.09
TPMS171.01

  
T5 
T5 

 

ASTRA VII (K) PHASE 2 5P 1.6L D16DTI, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
EGT171.03
EGT164.01
CKP171.06
CTS171.05
CTS171.04
EGP153.02
CMP171.09
TPMS171.01

  
T5 
T8 

 

ASTRA VII (K) PHASE 2 5P 1.4L B14XNT, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.09
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01

   

ASTRA VII (K) PHASE 2 5P 1.4L B14XFT, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.09
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01

   

ASTRA VIII (L) 5P 1.5L YHZ, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

ASTRA VIII (L) 5P 1.2L HN05, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

ASTRA VIII (L) 5P 1.2L HNS, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

ASTRA VIII (L) 5P 1.2L HNP, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

ASTRA VIII (L) 5P 1.6L DGX, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CMP159.02
EGP171.01

   

ASTRA VIII (L) 5P 1.6L 5G06, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CMP159.02
EGP171.01

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3877



ASTRA VIII BREAK (L) 5P 1.5L YHZ, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

ASTRA VIII BREAK (L) 5P 1.2L HN05, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

ASTRA VIII BREAK (L) 5P 1.6L DGX, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CMP159.02
EGP171.01

   

ASTRA VIII BREAK (L) 5P 1.6L 5G06, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CMP159.02
EGP171.01

   

CALIBRA

CALIBRA 3P 2.0L C20XE, 1990-02 > 1994-09
Crankshaft sensor

 
CKP153.08

   

CALIBRA 3P 2.0L C20LET, 1990-06 > 1997-06
Crankshaft sensor

 
CKP153.08

   

CALIBRA 3P 2.0L C20NE, 1990-09 > 1997-06
Crankshaft sensor

 
CKP153.08

   

CALIBRA 3P 2.0L X20XEV, 1994-09 > 1997-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.06
CKP153.09
ASB180.01

   

 

CASCADA

CASCADA 2P 1.6L A16SHT, 2014-02 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.22

   

CASCADA 2P 1.6L B16SHL, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP171.21
CKP174.01
EGT171.21

   

CASCADA 2P 1.6L B16SHT, 2015-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.22

   

CASCADA 2P 2.0L B20DTH, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP174.01
EGT171.22

   

CASCADA 2P 1.4L B14NET, 2016-02 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.02

   

CASCADA 2P 1.6L D16SHL, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP171.21
CKP174.01
EGT171.21

   

COMBO

COMBO I (B) 5P 1.4L X14SZ, 1996-11 > 2001-07
Crankshaft sensor

 
CKP153.04
CKP153.05

   

COMBO I (B) 3P 1.4L X14SZ, 1997-06 > 2001-07
Crankshaft sensor

 
CKP153.04
CKP153.05

   

COMBO III FOURGON (D) 4P 1.3L A13FD, 2014-02 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

COMBO III FOURGON (D) 4P 1.6L A16FDL, 2015-09 > 2019-06
Crankshaft sensor

 
CKP164.01
CKP190.01

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3878



COMBO III FOURGON (D) 4P 1.6L A16FDH, 2016-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CKP190.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  

T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 4P LONG 1.3L A13FD, 2015-09 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

COMBO IV BREAK (E) 5P 1.5L YHY, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV BREAK (E) 5P 1.5L YHW, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV BREAK (E) 5P 1.2L HNP, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

COMBO IV BREAK (E) 5P 1.5L YHT, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV FOURGON (E) 4P 1.5L YH01, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV FOURGON (E) 4P 1.2L HNP, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

COMBO IV BREAK (E) 5P LONG 1.5L YHY, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV BREAK (E) 5P LONG 1.2L HN05, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

COMBO IV BREAK (E) 5P LONG 1.5L YHT, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV FOURGON (E) 4P LONG 1.5L YHY, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV FOURGON (E) 4P LONG 1.2L HN05, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3879



COMBO IV FOURGON (E) 4P LONG 1.5L YH01, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV FOURGON (E) 5P LONG 1.6L BHY, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

COMBO IV FOURGON (E) 5P LONG 1.5L YHY, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV FOURGON (E) 5P LONG 1.2L HN05, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

COMBO IV FOURGON (E) 5P LONG 1.2L HN05, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

COMBO IV FOURGON (E) 5P LONG 1.5L YH01, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV FOURGON (E) 5P 1.2L HN05, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

COMBO IV FOURGON (E) 3P 1.6L BHY, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.01
EGT171.45
CMP171.03
EGP158.02

  
T3, T4 

 

COMBO IV FOURGON (E) 3P 1.5L YH01, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV BREAK (E) 4P 1.5L YHY, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO IV BREAK (E) 4P 1.5L YHW, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

COMBO III FOURGON (D) 4P HAUT 1.3L A13FD, 2014-02 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

COMBO III FOURGON (D) 4P HAUT 1.6L A16FDL, 2015-09 > 2019-06
Crankshaft sensor

 
CKP164.01
CKP190.01

   

COMBO III FOURGON (D) 4P HAUT 1.6L A16FDH, 2016-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CKP190.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3880



COMBO III FOURGON (D) 4P LONG HAUT 1.3L A13FD, 2015-09 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

COMBO III FOURGON (D) 5P 1.6L A16FDL, 2015-09 > 2019-06
Crankshaft sensor

 
CKP164.01
CKP190.01

   

COMBO III FOURGON (D) 5P 1.3L A13FD, 2014-02 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

COMBO III FOURGON (D) 5P 1.6L A16FDH, 2016-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CKP190.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  

T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 5P HAUT 1.6L A16FDL, 2015-09 > 2019-06
Crankshaft sensor

 
CKP164.01
CKP190.01

   

COMBO III FOURGON (D) 5P HAUT 1.3L A13FD, 2014-02 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

COMBO III FOURGON (D) 5P HAUT 1.6L A16FDH, 2016-06 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
CKP190.01
EGT186.05
CMP186.01
CTS176.05
EGP158.03

  

T6 

 

COMBO III FOURGON (D) 5P LONG HAUT 1.3L A13FD, 2015-09 > 2019-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
EGT158.11
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.03

  
T5 

 

COMBO -CORSA-

COMBO -CORSA- II TOUR (C) PHASE 2 5P 1.3L Z13DT, 2004-07 > 2007-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP190.01
CMP181.01

   

CORSA

CORSA II (C) PHASE 2 3P 1.2L Z12XEP, 2005-03 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CTS171.07
CMP171.06
CMP158.02

   

CORSA II (C) PHASE 2 3P 1.0L Z10XEP, 2003-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CTS171.07
CMP171.06
CMP158.02

   

CORSA II (C) PHASE 2 3P 1.2L Z12XEP, 2004-06 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
ASB153.09
ASB153.05
CTS171.07
CMP171.06
CMP158.02

   
 
 

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3881



CORSA II (C) PHASE 2 3P 1.4L Z14XE, 2003-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP158.04
CKP171.02
CTS171.06
CMP171.11

   

CORSA II (C) PHASE 2 3P 1.2L Z12XE, 2003-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CTS171.07
CMP171.06
CMP158.02

   

CORSA II (C) PHASE 2 3P 1.4L Z14XEP, 2003-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.07
CMP171.06
CMP158.02

   

CORSA II (C) PHASE 2 3P 1.3L Z13DT, 2003-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.01
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.01

   

CORSA II (C) PHASE 2 3P 1.7L Z17DTH, 2003-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CMP171.07

   

CORSA II (C) PHASE 2 3P 1.2L Z12XE, 2004-04 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.07
CMP171.06
CMP158.02

   
 
 

CORSA II (C) PHASE 2 5P 1.2L Z12XEP, 2005-03 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CTS171.07
CMP171.06
CMP158.02

   

CORSA II (C) PHASE 2 5P 1.0L Z10XEP, 2003-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CTS171.07
CMP171.06
CMP158.02

   

CORSA II (C) PHASE 2 5P 1.2L Z12XEP, 2004-06 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
ASB153.09
ASB153.05
CTS171.07
CMP171.06
CMP158.02

   
 
 

CORSA II (C) PHASE 2 5P 1.4L Z14XE, 2003-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP158.04
CKP171.02
CTS171.06
CMP171.11

   

CORSA II (C) PHASE 2 5P 1.2L Z12XE, 2003-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CTS171.07
CMP171.06
CMP158.02

   

CORSA II (C) PHASE 2 5P 1.4L Z14XEP, 2003-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.07
CMP171.06
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3882



CORSA II (C) PHASE 2 5P 1.3L Z13DT, 2003-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.01
CKP190.01
CMP181.01
CTS176.01

   

CORSA II (C) PHASE 2 5P 1.7L Z17DTH, 2003-08 > 2006-09
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CMP171.07

   

CORSA II (C) PHASE 2 5P 1.2L Z12XE, 2004-04 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.07
CMP171.06
CMP158.02

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 1 3P 1.0L Z10XEP, 2006-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 1 3P 1.2L Z12XEP, 2006-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
ASB153.09
ASB153.05
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 1 3P 1.4L Z14XEP, 2006-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 1 3P 1.3L Z13DTJ, 2006-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP190.01
CKP171.13
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.15
EGT171.20
CMP181.01
CTS176.01

  

T4 

 

 
 

CORSA III (D) PHASE 1 3P 1.3L Z13DTH, 2006-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP190.01
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.32
CTS176.01
CMP181.01

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 1 3P 1.7L Z17DTR, 2006-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
EGT171.02
EGT171.16
CMP171.07
EGP158.04

  

T5 

 
 
 

CORSA III (D) PHASE 1 3P 1.6L Z16LER, 2006-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 1 3P 1.6L Z16LEL, 2006-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3883



CORSA III (D) PHASE 1 3P 1.4L A14XER, 2010-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 1 3P 1.2L A12XER, 2010-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 1 3P 1.2L A12XEL, 2010-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 1 3P 1.4L A14XEL, 2010-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
ASB153.09
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 

CORSA III (D) PHASE 1 3P 1.0L A10XEP, 2010-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.13

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 1 3P 1.7L A17DTS, 2010-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP171.03
CKP171.02
EGT171.02
EGT171.26
CMP171.04
EGP158.04

  

T5 

 
 
 

CORSA III (D) PHASE 1 3P 1.6L A16LEL, 2010-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 1 3P 1.6L A16LER, 2010-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 1 3P 1.3L Z13DTE, 2010-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
CKP171.13
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.15
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  

T4 

 

 
 

CORSA III (D) PHASE 1 3P 1.2L Z12XEP, 2010-07 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
ASB153.09
ASB153.05
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3884



CORSA III (D) PHASE 1 3P 1.3L Z13DTH, 2010-07 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP190.01
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.32
CTS176.01
CMP181.01

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 1 3P 1.2L A12XER, 2010-07 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 1 3P 1.3L A13DTC, 2010-07 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
CKP171.13
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.15
EGT171.20
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  

T4 

 

 
 

CORSA III (D) PHASE 1 3P 1.3L A13DTR, 2010-07 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
CKP171.13
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.15
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  

T4 

 

 
 

CORSA III (D) PHASE 1 3P 1.3L A13DTE, 2010-11 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
CKP171.13
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.15
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  

T4 

 

 
 

CORSA III (D) PHASE 1 5P 1.0L Z10XEP, 2006-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 1 5P 1.2L Z12XEP, 2006-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
ASB153.09
ASB153.05
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 1 5P 1.4L Z14XEP, 2006-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.02
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 1 5P 1.3L Z13DTJ, 2006-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP190.01
CKP171.13
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.15
EGT171.20
CMP181.01
CTS176.01

  

T4 

 

 
 

CORSA III (D) PHASE 1 5P 1.3L Z13DTH, 2006-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP190.01
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.32
CTS176.01
CMP181.01

   
 
 

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3885



CORSA III (D) PHASE 1 5P 1.7L Z17DTR, 2006-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
EGT171.02
EGT171.16
CMP171.07
EGP158.04

  

T5 

 
 
 

CORSA III (D) PHASE 1 5P 1.6L Z16LEL, 2006-09 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 1 5P 1.4L A14XER, 2010-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 1 5P 1.2L A12XER, 2010-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 1 5P 1.2L A12XEL, 2010-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 1 5P 1.4L A14XEL, 2010-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
ASB153.09
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 

CORSA III (D) PHASE 1 5P 1.0L A10XEP, 2010-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CTS171.10
CMP171.13

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 1 5P 1.7L A17DTS, 2010-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP171.03
CKP171.02
EGT171.02
EGT171.26
CMP171.04
EGP158.04

  

T5 

 
 
 

CORSA III (D) PHASE 1 5P 1.6L A16LEL, 2010-01 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 1 5P 1.3L Z13DTE, 2010-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
CKP171.13
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.15
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  

T4 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3886



CORSA III (D) PHASE 1 5P 1.2L Z12XEP, 2010-07 > 2010-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
ASB153.09
ASB153.05
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 1 5P 1.3L Z13DTH, 2010-07 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP190.01
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.32
CTS176.01
CMP181.01

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 1 5P 1.2L A12XER, 2010-07 > 2010-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 1 5P 1.3L A13DTC, 2010-07 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
CKP171.13
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.15
EGT171.20
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  

T4 

 

 
 

CORSA III (D) PHASE 1 5P 1.3L A13DTR, 2010-07 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
CKP171.13
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.15
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  

T4 

 

 
 

CORSA III (D) PHASE 1 5P 1.3L A13DTE, 2010-11 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
CKP171.13
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.15
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  

T4 

 

 
 

CORSA I (B) PHASE 2 3P 1.4L X14XE, 1997-04 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP153.05

   

CORSA I (B) PHASE 2 3P 1.6L X16XE, 1997-04 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP153.05

   

CORSA I (B) PHASE 2 3P 1.4L X14SZ, 1997-04 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP153.04
CKP153.05

   

CORSA I (B) PHASE 2 3P 1.2L X12SZ, 1997-04 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP153.04

   

CORSA I (B) PHASE 2 5P 1.4L X14SZ, 1997-04 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP153.04
CKP153.05

   

CORSA I (B) PHASE 2 5P 1.2L X12SZ, 1997-04 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP153.04

   

CORSA I (B) PHASE 2 5P 1.4L X14XE, 1997-04 > 2000-08
Crankshaft sensor

 
CKP153.05

   

CORSA II (C) PHASE 1 3P 1.0L Z10XE, 2000-08 > 2003-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CTS171.07
CMP171.06

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3887



CORSA II (C) PHASE 1 3P 1.7L Y17DT, 2000-08 > 2003-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.01
CKP171.11
CTS171.01

   

CORSA II (C) PHASE 1 3P 1.7L Y17DTL, 2000-08 > 2003-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.01
CKP171.11
CTS171.01

   

CORSA II (C) PHASE 1 3P 1.2L Z12XE, 2000-08 > 2003-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CTS171.07
CMP171.06

   

CORSA II (C) PHASE 1 3P 1.4L Z14XE, 2000-08 > 2003-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP158.04
CKP171.02
CTS171.06
CMP171.11

   

CORSA II (C) PHASE 1 3P 1.8L Z18XE, 2000-11 > 2003-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP171.10
CMP171.12

   

CORSA II (C) PHASE 1 5P 1.0L Z10XE, 2000-08 > 2003-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CTS171.07
CMP171.06

   

CORSA II (C) PHASE 1 5P 1.7L Y17DTL, 2000-08 > 2003-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.01
CKP171.11
CTS171.01

   

CORSA II (C) PHASE 1 5P 1.7L Y17DT, 2000-08 > 2003-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.01
CKP171.11
CTS171.01

   

CORSA II (C) PHASE 1 5P 1.2L Z12XE, 2000-08 > 2003-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CTS171.07
CMP171.06

   

CORSA II (C) PHASE 1 5P 1.4L Z14XE, 2000-08 > 2003-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP158.04
CKP171.02
CTS171.06
CMP171.11

   

CORSA II (C) PHASE 1 5P 1.8L Z18XE, 2000-11 > 2003-08
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP171.10
CMP171.12

   

CORSA III (D) PHASE 2 3P 1.0L Z10XEP, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CMP158.02

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 2 3P 1.6L Z16LEL, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 2 3P 1.3L Z13DTJ, 2011-01 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
CKP171.13
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.15
EGT171.20
EGT171.32
CMP181.01
CTS176.01
EGP158.04

  

T4 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3888



CORSA III (D) PHASE 2 3P 1.4L Z14XEP, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.02
CMP158.02

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 2 3P 1.7L Z17DTR, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
EGT171.02
EGT171.16
CMP171.07
EGP158.04

  

T5 

 
 
 

CORSA III (D) PHASE 2 3P 1.2L Z12XEP, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
ASB153.01
ASB153.09
ASB153.05
CMP158.02

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 2 3P 1.3L Z13DTH, 2011-01 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.32
CTS176.01
CMP181.01
EGP158.04

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 2 3P 1.6L Z16LER, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 2 3P 1.2L A12XER, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 2 3P 1.2L A12XEL, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 2 3P 1.4L A14XER, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 2 3P 1.4L A14XEL, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
ASB153.09
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 

CORSA III (D) PHASE 2 3P 1.0L A10XEP, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CMP171.13

   
 
 

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3889



CORSA III (D) PHASE 2 3P 1.7L A17DTS, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP171.03
CKP171.02
EGT171.02
EGT171.26
CMP171.04
EGP158.04

  

T5 

 
 
 

CORSA III (D) PHASE 2 3P 1.6L A16LEL, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 2 3P 1.6L A16LER, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 2 3P 1.3L Z13DTE, 2011-01 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
CKP171.13
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.15
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  

T4 

 

 
 

CORSA III (D) PHASE 2 3P 1.3L A13DTC, 2011-01 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
CKP171.13
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.15
EGT171.20
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  

T4 

 

 
 

CORSA III (D) PHASE 2 3P 1.3L A13DTE, 2011-01 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
CKP171.13
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.15
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  

T4 

 

 
 

CORSA III (D) PHASE 2 3P 1.3L A13DTR, 2011-01 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
CKP171.13
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.15
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  

T4 

 

 
 

CORSA III (D) PHASE 2 3P 1.2L A12XER, 2011-06 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 2 3P 1.6L A16LES, 2011-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.02

   
 

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3890



CORSA III (D) PHASE 2 3P 1.2L A12XER, 2012-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 2 3P 1.4L A14NEL, 2012-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 2 3P 1.6L B16LER, 2013-11 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 2 5P 1.0L Z10XEP, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CMP158.02

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 2 5P 1.6L Z16LEL, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 2 5P 1.3L Z13DTJ, 2011-01 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
CKP171.13
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.15
EGT171.20
EGT171.32
CMP181.01
CTS176.01
EGP158.04

  

T4 

 

 
 

CORSA III (D) PHASE 2 5P 1.4L Z14XEP, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.02
CMP158.02

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 2 5P 1.7L Z17DTR, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
EGT171.02
EGT171.16
CMP171.07
EGP158.04

  

T5 

 
 
 

CORSA III (D) PHASE 2 5P 1.2L Z12XEP, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
ASB153.01
ASB153.09
ASB153.05
CMP158.02

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 2 5P 1.3L Z13DTH, 2011-01 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.32
CTS176.01
CMP181.01
EGP158.04

   
 
 

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3891



CORSA III (D) PHASE 2 5P 1.2L A12XER, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 2 5P 1.2L A12XEL, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 2 5P 1.4L A14XER, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 2 5P 1.4L A14XEL, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
ASB153.09
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 

CORSA III (D) PHASE 2 5P 1.0L A10XEP, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CMP171.13

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 2 5P 1.7L A17DTS, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP171.03
CKP171.02
EGT171.02
EGT171.26
CMP171.04
EGP158.04

  

T5 

 
 
 

CORSA III (D) PHASE 2 5P 1.6L A16LEL, 2011-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP158.07
CTS171.10
CMP158.02

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 2 5P 1.3L Z13DTE, 2011-01 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
CKP171.13
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.15
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  

T4 

 

 
 

CORSA III (D) PHASE 2 5P 1.3L A13DTC, 2011-01 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
CKP171.13
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.15
EGT171.20
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  

T4 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3892



CORSA III (D) PHASE 2 5P 1.3L A13DTE, 2011-01 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
CKP171.13
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.15
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  

T4 

 

 
 

CORSA III (D) PHASE 2 5P 1.3L A13DTR, 2011-01 > 2015-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP190.01
CKP171.13
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.15
CMP181.01
CTS176.05
EGP158.04

  

T4 

 

 
 

CORSA III (D) PHASE 2 5P 1.2L A12XER, 2011-06 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 2 5P 1.2L A12XER, 2012-01 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA III (D) PHASE 2 5P 1.4L A14NEL, 2012-09 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB158.17
ASB153.05
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA IV (E) 3P 1.3L B13DTE, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.40
EGT171.35

TPMS171.03
CTS176.05
CMP171.08
EGP153.01

   
 
 

CORSA IV (E) 3P 1.4L B14XEL, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA IV (E) 3P 1.4L B14XEJ, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA IV (E) 3P 1.2L B12XEL, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3893



CORSA IV (E) 3P 1.3L B13DTC, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.40
EGT171.35

TPMS171.03
CTS176.05
CMP171.08
EGP153.01

   
 
 

CORSA IV (E) 3P 1.3L B13DTN, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.40
EGT171.35

TPMS171.03
CTS176.05
CMP171.08
EGP153.01

   
 
 

CORSA IV (E) 3P 1.4L B14NEJ, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CTS171.10
CTS153.04
CMP171.04

   
 
 

CORSA IV (E) 3P 1.0L B10XFT, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.07
ASB153.09
ASB153.05

TPMS171.03
CTS171.05
CMP171.08

   
 
 

CORSA IV (E) 3P 1.0L B10XFL, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.07
ASB153.09
ASB153.05

TPMS171.03
CTS171.05
CMP171.08

   
 
 

CORSA IV (E) 3P 1.4L B14XEL, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
CKP171.03

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.04

   
 

CORSA IV (E) 3P 1.6L B16LES, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP158.07
CTS171.10
CTS153.04
CMP171.15

   
 
 

CORSA IV (E) 3P 1.3L B13DTR, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.40
EGT171.35

TPMS171.03
CTS176.05
CMP171.08
EGP153.01

   
 
 

CORSA IV (E) 3P 1.4L B14NEH, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CTS171.10
CTS153.04
CMP171.04

   
 
 

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3894



CORSA IV (E) 3P 1.3L B13DTE, 2015-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.40
EGT171.35

TPMS171.03
CTS176.05
CMP171.08
EGP153.01

   
 
 

CORSA IV (E) 3P 1.4L B14XEL, 2015-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA IV (E) 3P 1.0L D10XFL, 2018-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.07
ASB153.09
ASB153.05

TPMS171.03
CTS171.05
CMP171.08

   
 
 

CORSA IV (E) 3P 1.0L F10XFL, 2018-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.07
ASB153.09
ASB153.05

   
 
 

CORSA IV (E) 3P 1.4L D14XEL, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03

   
 
 

CORSA IV (E) 3P 1.4L D14NEJ, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03

   
 
 

CORSA IV (E) 5P 1.2L B12XEL, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA IV (E) 5P 1.3L B13DTE, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.40
EGT171.35

TPMS171.03
CTS176.05
CMP171.08
EGP153.01

   
 
 

CORSA IV (E) 5P 1.3L B13DTN, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.40
EGT171.35

TPMS171.03
CTS176.05
CMP171.08
EGP153.01

   
 
 

CORSA IV (E) 5P 1.3L B13DTC, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.40
EGT171.35

TPMS171.03
CTS176.05
CMP171.08
EGP153.01

   
 
 

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3895



CORSA IV (E) 5P 1.4L B14XEL, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA IV (E) 5P 1.4L B14XEJ, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA IV (E) 5P 1.0L B10XFL, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.07
ASB153.09
ASB153.05

TPMS171.03
CTS171.05
CMP171.08

   
 
 

CORSA IV (E) 5P 1.4L B14NEJ, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CTS171.10
CTS153.04
CMP171.04

   
 
 

CORSA IV (E) 5P 1.0L B10XFT, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.07
ASB153.09
ASB153.05

TPMS171.03
CTS171.05
CMP171.08

   
 
 

CORSA IV (E) 5P 1.4L B14XEL, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
CKP171.03

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.04

   
 

CORSA IV (E) 5P 1.3L B13DTR, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.40
EGT171.35

TPMS171.03
CTS176.05
CMP171.08
EGP153.01

   
 
 

CORSA IV (E) 5P 1.4L B14NEH, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03
CTS171.10
CTS153.04
CMP171.04

   
 
 

CORSA IV (E) 5P 1.4L B14XEL, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03

TPMS171.03
CTS171.10
CMP171.04

   
 
 

CORSA IV (E) 5P 1.3L B13DTE, 2015-09 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
EGT171.40
EGT171.35

TPMS171.03
CTS176.05
CMP171.08
EGP153.01

   
 
 

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3896



CORSA IV (E) 5P 1.0L D10XFL, 2018-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.07
ASB153.09
ASB153.05

TPMS171.03
CTS171.05
CMP171.08

   
 
 

CORSA IV (E) 5P 1.0L F10XFL, 2018-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.07
ASB153.09
ASB153.05

   
 
 

CORSA IV (E) 5P 1.4L D14XEL, 2014-11 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03

   
 
 

CORSA IV (E) 5P 1.4L D14NEJ, 2015-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.09
ASB153.05
CKP171.03

   
 
 

CORSA I (B) PHASE 1 3P 1.2L C12NZ, 1993-03 > 1995-12
Crankshaft sensor

 
CKP153.04

   

CORSA I (B) PHASE 1 3P 1.4L C14NZ, 1993-03 > 1996-01
Crankshaft sensor

 
CKP153.04
CKP153.05

   

CORSA I (B) PHASE 1 3P 1.4L C14SE, 1993-03 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP153.04
CKP153.05

   

CORSA I (B) PHASE 1 3P 1.4L X14XE, 1994-07 > 1997-04
Crankshaft sensor

 
CKP153.05

   

CORSA I (B) PHASE 1 3P 1.4L X14XE, 1995-07 > 1997-04
Crankshaft sensor

 
CKP153.05

   

CORSA I (B) PHASE 1 3P 1.6L C16XE, 1993-03 > 1994-08
Crankshaft sensor

 
CKP153.05

   

CORSA I (B) PHASE 1 3P 1.2L C12NZ, 1993-03 > 1997-04
Crankshaft sensor

 
CKP153.04

   

CORSA I (B) PHASE 1 3P 1.4L X14SZ, 1996-01 > 1997-04
Crankshaft sensor

 
CKP153.04
CKP153.05

   

CORSA I (B) PHASE 1 3P 1.6L X16XE, 1994-08 > 1996-12
Crankshaft sensor

 
CKP153.05

   

CORSA I (B) PHASE 1 3P 1.2L X12SZ, 1993-03 > 1997-04
Crankshaft sensor

 
CKP153.04

   

CORSA I (B) PHASE 1 5P 1.2L C12NZ, 1993-03 > 1995-12
Crankshaft sensor

 
CKP153.04

   

CORSA I (B) PHASE 1 5P 1.4L C14NZ, 1993-03 > 1996-01
Crankshaft sensor

 
CKP153.04
CKP153.05

   

CORSA I (B) PHASE 1 5P 1.4L C14SE, 1993-03 > 1994-06
Crankshaft sensor

 
CKP153.04
CKP153.05

   

CORSA I (B) PHASE 1 5P 1.4L X14XE, 1994-07 > 1997-04
Crankshaft sensor

 
CKP153.05

   

CORSA I (B) PHASE 1 5P 1.2L C12NZ, 1993-03 > 1997-04
Crankshaft sensor

 
CKP153.04

   

CORSA I (B) PHASE 1 5P 1.2L X12SZ, 1993-03 > 1997-04
Crankshaft sensor

 
CKP153.04

   

CORSA I (B) PHASE 1 5P 1.4L X14SZ, 1996-01 > 1997-04
Crankshaft sensor

 
CKP153.04
CKP153.05

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3897



CORSA V (F) PHASE 1 5P 1.2L HM05, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CMP171.02

   

CORSA V (F) PHASE 1 5P 1.2L HN05, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

CORSA V (F) PHASE 1 5P 1.5L YHY, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

CORSA V (F) PHASE 1 5P 1.2L HNS, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

CORSA V (F) PHASE 1 5P 1.2L HNK, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

CORSA V (F) PHASE 1 5P 1.5L YHT, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

CORSA V (F) PHASE 1 5P 1.2L HN05, 2023-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

CORSA V (F) PHASE 2 5P 1.2L HMH, 2023-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
CMP171.02

   

CORSA V (F) PHASE 2 5P 1.2L HPX, 2023-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.01

   

CORSA V (F) PHASE 2 5P 1.2L HN05, 2023-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

CORSA V (F) PHASE 2 5P 1.5L YHT, 2023-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  
T3 

 

CORSA V (F) PHASE 2 5P 1.2L HNK, 2023-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

CORSA V (F) PHASE 2 5P 1.2L D12XHT, 2023-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

CORSA V (F) PHASE 2 5P 1.2L HPY, 2023-10 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.01

   

CROSSLAND X

CROSSLAND X PHASE 2 5P 1.2L F12XE, 2020-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.01
ASB159.44
ASB159.38
CMP171.02

   
 
 

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3898



CROSSLAND X PHASE 2 5P 1.5L DV5RCE, 2020-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.01
ASB159.44
ASB159.38
EGT171.39
EGP158.02
CTS171.12

  

T3 

 
 
 

FRONTERA

FRONTERA I BREAK PHASE 1 5P 2.4L C24NE, 1991-09 > 1995-04
Crankshaft sensor

 
CKP153.08

   

FRONTERA I BREAK PHASE 1 5P 2.4L C24NE, 1992-05 > 1993-06
Crankshaft sensor

 
CKP153.08

   

FRONTERA I BREAK PHASE 2 3P 2.2L X22XE, 1998-05 >
Crankshaft sensor

 
CKP153.08

   

FRONTERA I BREAK PHASE 2 3P 2.0L X20SE, 1996-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP153.08

   

FRONTERA I BREAK PHASE 2 3P 2.0L X20SE, 1996-07 > 1998-10
Crankshaft sensor

 
CKP153.08

   

FRONTERA I BREAK PHASE 2 5P 2.2L X22XE, 1996-01 >
Crankshaft sensor

 
CKP153.08

   

FRONTERA I CABRIOLET PHASE 2 2P 2.0L X20SE, 1996-04 > 1998-10
Crankshaft sensor

 
CKP153.08

   

FRONTERA I CABRIOLET PHASE 1 2P 2.0L X20SE, 1994-07 > 1996-06
Crankshaft sensor

 
CKP153.08

   

FRONTERA I BREAK PHASE 1 3P 2.0L C20NE, 1992-09 > 1995-06
Crankshaft sensor

 
CKP153.08

   

FRONTERA I BREAK PHASE 1 3P 2.0L X20SE, 1995-07 > 1996-06
Crankshaft sensor

 
CKP153.08

   

FRONTERA I BREAK PHASE 1 3P 2.4L C24NE, 1992-07 > 1996-06
Crankshaft sensor

 
CKP153.08

   

GRANDLAND X

GRANDLAND X I PHASE 1 5P 1.6L BNZ, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CKP166.01
CTS159.01
CMP159.02
EGP171.01

   

GRANDLAND X I PHASE 1 5P 1.6L 5GB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP166.01
CMP159.02
EGP171.01

   

INSIGNIA

INSIGNIA I BREAK PHASE 1 5P 1.4L A14NET, 2009-01 > 2013-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.03
ASB153.14
CKP171.03
CKP171.02
CTS171.10
CMP171.04

   

INSIGNIA II GRAND SPORT PHASE 1 5P 1.5L B15XHT, 2017-06 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.07
CTS153.04
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01

   

INSIGNIA II GRAND SPORT PHASE 1 5P 1.5L D15XHT, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.07
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01

   

INSIGNIA II GRAND SPORT PHASE 1 5P 1.5L D15XHL, 2019-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.07

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3899



INSIGNIA II GRAND SPORT PHASE 1 5P 1.5L D15XHT, 2019-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.07

   

INSIGNIA II GRAND SPORT PHASE 1 5P 2.0L B20DTH, 2018-01 > 2019-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP174.01
EGT171.22
CTS171.04
CMP171.18
EGP153.02

TPMS171.01

   

INSIGNIA II SPORTS TOURER PHASE 1 5P 1.5L B15SFL, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP171.07
CTS153.04
CTS171.05
CMP171.08
TPMS171.01

   

INSIGNIA II SPORTS TOURER PHASE 1 5P 2.0L B20DTH, 2018-01 > 2019-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP174.01
EGT171.22
CTS171.04
CMP171.18
EGP153.02

TPMS171.01

   

MERIVA

MERIVA I (A) PHASE 1 5P 1.3L Z13DT, 2005-02 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.01
CKP190.01
EGT171.20
CMP181.01
CTS176.01

   

MERIVA I (A) PHASE 1 5P 1.6L Z16SE, 2002-11 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP158.04
CTS171.06
CMP171.11

   

MERIVA I (A) PHASE 1 5P 1.6L Z16XE, 2002-11 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP158.04
CTS171.06
CMP171.11

   

MERIVA I (A) PHASE 1 5P 1.8L Z18XE, 2002-11 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP171.10
CMP171.12

   

MERIVA I (A) PHASE 1 5P 1.7L Y17DT, 2002-11 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB153.01
EGT171.16
CKP171.11
CTS171.01

   

MERIVA I (A) PHASE 1 5P 1.7L Z17DTH, 2003-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
EGT171.16
CMP171.07

   

MOKKA

MOKKA II 5P 1.2L HNE, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
CTS171.03
CMP171.02
EGP171.01

   

MOKKA II 5P 1.2L HN09, 2023-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP171.01
EGP171.01

   

MOVANO

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3900



MOVANO II L3 RJ PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN
(3682mm) 2.3L M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L3 RJ PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN
(3682mm) 2.3L M9T_7, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L3 RJ PLATEAU (B) PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L
M9T_8, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H1 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_8, 2013-03 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H1 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_8, 2013-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H1 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L4H2 (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2013-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
CKP155.01

   

MOVANO II L4H2 (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT171.08

   

MOVANO II L4H2 (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_8,
2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
CKP155.01

   

MOVANO II L4H2 (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.08
EGT171.11
CKP155.01

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3901



MOVANO II L1H1 FOURGON (B) PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_8, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L1H1 FOURGON (B) PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H1 FOURGON (B) PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm) 2.3L
M9T_7, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L4 RJ PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG
(4332mm) 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L3 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_8, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2 PLATEAU (B) PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_8,
2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2 PLATEAU (B) PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L2 PLATEAU (B) PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm)
2.3L M9T_7, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L2H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2010-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3902



MOVANO II L2 BENNE (B) PHASE 1 2P -3500- MOYEN (3682mm) 2.3L M9T_7,
2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L1H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L1H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_8, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2H3 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_8, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.28
EGT171.11
CKP155.01
CMP171.01
EGP168.02

   

MOVANO II L2H3 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO II L2H3 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L4 RJ BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG
(4332mm) 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01
EGP152.01

   

MOVANO I C1 COMBI (A) PHASE 2 4P COURT (3078mm) 2.5L G9U_6, 2007-01 >
2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP171.16
CKP171.05
ASB155.39
CMP171.05

   

MOVANO I C1 COMBI (A) PHASE 2 5P -K3300- COURT (3078mm) 2.5L G9U_6,
2007-02 > 2010-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.39
CKP171.05
CMP171.05

   

MOVANO II L1H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -2800- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H2 FOURGON (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3903



MOVANO II L3 PLATEAU DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_7, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.08
EGT171.11
CKP155.01
CMP158.01

   

MOVANO II L3 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- MOYEN (3682mm)
2.3L M9T_7, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L1H2 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3300- COURT (3182mm)
HAUT 2.3L M9T_7, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3H3 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2 BENNE DOUBLE CABINE (B) PHASE 1 4P -3500- LONG (4332mm)
2.3L M9T_7, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2H2 COMBI (B) PHASE 1 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2017-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2H2 COMBI (B) PHASE 1 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2017-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP155.01
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L2H3 CABINE APPROFONDIE (B) PHASE 1 4P -3300- MOYEN (3682mm)
SURÉLEVÉ 2.3L M9T_7, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.08
EGT171.11
CMP158.01

   

MOVANO II L3 GRAND VOLUME (B) PHASE 1 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.08
EGT171.11
CKP155.01
CMP158.01

   

MOVANO II L4 GRAND VOLUME (B) PHASE 1 3P -3500- LONG (4332mm) 2.3L
M9T_7, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.41
EGT171.18
EGT171.01
EGT171.08
EGT171.11
CKP155.01
CMP158.01

   

MOVANO II L2H2 COMBI (B) PHASE 2 5P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
EGT171.08

   

MOVANO II L2H2 COMBI (B) PHASE 2 5P -3300- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L
M9T_7, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP155.01
EGT171.08

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3904



MOVANO II L3H2 (B) PHASE 2 4P -3500- MOYEN (3682mm) HAUT 2.3L M9T_7,
2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT171.08

   

MOVANO III 33 L1H2 4P -33- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HA, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L1H1 4P -35- COURT (3000mm) 2.2L 4HA, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L1H2 4P -35- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HA, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 30 L2H2 4P -30- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HB, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L2H2 4P -35- MOYEN (3450mm) HAUT 2.2L 4HA, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 33 L3H3 4P -33- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HC, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L3H3 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HC, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L3H3 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4H03, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 435 L4H3 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4HB, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 30 L1 2P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HB, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3905



MOVANO III 33 L2 2P -33- COURT (3450mm) 2.2L 4HC, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 33 L2 2P -33- COURT (3450mm) 2.2L 4HB, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L2 CHASSIS CABINE 2P -35- COURT (3450mm) 2.2L 4HB,
2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L2 CHASSIS CABINE 2P -35- COURT (3450mm) 2.2L 4HC,
2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 33 L2S 2P -33- MOYEN (3800mm) 2.2L 4H03, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L3 CHASSIS CABINE 2P -35- LONG (4035mm) 2.2L 4H03,
2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L2 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -35- COURT (3450mm) 2.2L
4HB, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L2 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -35- COURT (3450mm) 2.2L
4H03, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 33 L3 4P -33- LONG (4035mm) 2.2L 4H03, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L3 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -35- LONG (4035mm) 2.2L 4HB,
2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3906



MOVANO III 30 L1H1 4P -30- COURT (3000mm) 2.2L 4HA, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 30 L1H2 4P -30- COURT (3000mm) HAUT 2.2L 4HB, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 33 L1H1 4P -33- COURT (3000mm) 2.2L 4HA, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 33 L2H1 4P -33- MOYEN (3450mm) 2.2L 4HA, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 435 L3H2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HB, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 435 L3H3 4P -35- LONG (4035mm) SURÉLEVÉ 2.2L 4H03, 2021-10
>
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 435 L4H2 4P -35- LONG (4035mm) HAUT 2.2L 4HC, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 35 L4 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -35- LONG (4035mm) 2.2L 4HC,
2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 435 L4 CHASSIS CABINE 2P -35- LONG (4035mm) 2.2L 4H03,
2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 435 L4 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -35- LONG (4035mm) 2.2L
4H03, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3907



MOVANO III 435 L3 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -35- LONG (4035mm) 2.2L
4HB, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 435 L2 CHASSIS CABINE 2P -35- LONG (3450mm) 2.2L 4H03,
2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

MOVANO III 435 L2 CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -35- LONG (3450mm) 2.2L
4HC, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB159.14
CKP152.04
EGT158.14
EGT158.01
CMP158.04
CTS159.01

   

OMEGA

OMEGA BERLINE 4P 2.5L X25XE, 1994-07 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.26
ASB154.17

   
 

OMEGA BERLINE 4P 2.0L X20SE, 1994-07 >
Crankshaft sensor

 
CKP153.08

   

OMEGA BERLINE 4P 2.0L X20XEV, 1994-07 >
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP153.09

   

OMEGA BREAK 5P 2.5L X25XE, 1994-07 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.37

   

OMEGA BREAK 5P 2.0L X20SE, 1994-07 >
Crankshaft sensor

 
CKP153.08

   

OMEGA BREAK 5P 2.0L X20XEV, 1994-07 >
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP153.09

   

SIGNUM

SIGNUM PHASE 1 5P 1.9L Z19DT, 2003-11 > 2005-09
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT171.37
EGT171.09
EGT171.12
CKP176.01
CTS176.01

TPMS158.04
CMP176.01

  
T4 
T5 

 

SIGNUM PHASE 1 5P 1.9L Z19DTH, 2003-11 > 2005-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP164.01
EGT171.37
EGT171.09
EGT171.12
CTS176.01

TPMS158.04
CMP160.01

  

T4 
T5 

 

TIGRA

TIGRA II TWINTOP 2P 1.3L Z13DT, 2004-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB153.01
CKP190.01
CMP181.01

   

TIGRA II TWINTOP 2P 1.4L Z14XEP, 2004-04 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.01

   

TIGRA II TWINTOP 2P 1.8L Z18XE, 2004-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.01
CKP171.10

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L
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TIGRA I 3P 1.6L X16XE, 1994-07 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.13
CKP153.05

   

TIGRA I 3P 1.4L X14XE, 1994-07 > 2000-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.13
CKP153.05

   

VECTRA

VECTRA II BREAK (C) PHASE 2 5P 2.8L Z28NEL, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.25
CMP171.22

   

VECTRA II BREAK (C) PHASE 2 5P 3.0L Z30DT, 2005-10 > 2008-08
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT160.04
CMP171.07
EGP158.04
CTS171.01

   

VECTRA II BREAK (C) PHASE 2 5P 2.2L Z22YH, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.15
CMP158.06

   

VECTRA II BREAK (C) PHASE 2 5P 1.9L Z19DTL, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP176.01
CTS176.01
CMP176.01
EGP158.04

   

VECTRA II BREAK (C) PHASE 2 5P 2.8L Z28NET, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.25
CMP171.22

   

VECTRA II BREAK (C) PHASE 2 5P 1.6L Z16XEP, 2005-12 > 2008-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06
CMP158.07

   

VECTRA II BREAK (C) PHASE 2 5P 1.8L Z18XER, 2005-12 > 2008-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS176.02
CMP158.06

   

VECTRA II BREAK (C) PHASE 2 5P 2.8L Z28NET, 2006-08 > 2008-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.25
CMP171.22

   

VECTRA II BREAK (C) PHASE 2 5P 2.8L Z28NET, 2006-11 > 2008-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.25
CMP171.22

   

VECTRA II BREAK (C) PHASE 2 5P 1.8L Z18XE, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12

   

VECTRA II BREAK (C) PHASE 2 5P 2.0L Z20NET, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

VECTRA II BREAK (C) PHASE 2 5P 1.9L Z19DT, 2005-10 > 2008-08
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.37
EGT171.09
EGT171.12
CKP176.01
CTS176.01
CMP176.01
EGP158.04

  
T4 
T5 

 

VECTRA II BREAK (C) PHASE 2 5P 1.9L Z19DTH, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT171.37
EGT171.09
EGT171.12
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T4 
T5 

 

VECTRA II (C) PHASE 2 5P 2.8L Z28NEL, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.25
CMP171.22

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L
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VECTRA II (C) PHASE 2 5P 3.0L Z30DT, 2005-10 > 2008-08
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT160.04
CMP171.07
EGP158.04
CTS171.01

   

VECTRA II (C) PHASE 2 5P 2.2L Z22YH, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.15
CMP158.06

   

VECTRA II (C) PHASE 2 5P 1.9L Z19DTL, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP176.01
CTS176.01
CMP176.01
EGP158.04

   

VECTRA II (C) PHASE 2 5P 2.8L Z28NET, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.25
CMP171.22

   

VECTRA II (C) PHASE 2 5P 1.6L Z16XEP, 2005-11 > 2008-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06
CMP158.07

   

VECTRA II (C) PHASE 2 5P 1.8L Z18XER, 2005-11 > 2008-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS176.02
CMP158.06

   

VECTRA II (C) PHASE 2 5P 2.8L Z28NET, 2006-07 > 2008-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.25
CMP171.22

   

VECTRA II (C) PHASE 2 5P 1.8L Z18XEL, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12

   

VECTRA II (C) PHASE 2 5P 1.8L Z18XE, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12

   

VECTRA II (C) PHASE 2 5P 2.0L Z20NET, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

VECTRA II (C) PHASE 2 5P 2.2L Z22SE, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP158.15

   

VECTRA II (C) PHASE 2 5P 1.9L Z19DT, 2005-10 > 2008-08
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.37
EGT171.09
EGT171.12
CKP176.01
CTS176.01
CMP176.01
EGP158.04

  
T4 
T5 

 

VECTRA II (C) PHASE 2 5P 1.9L Z19DTH, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT171.37
EGT171.09
EGT171.12
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T4 
T5 

 

VECTRA II (C) PHASE 2 5P 1.6L Z16XE, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06
CMP171.11

   

VECTRA II BERLINE (C) PHASE 2 4P 2.8L Z28NEL, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.25
CMP171.22

   

VECTRA II BERLINE (C) PHASE 2 4P 3.0L Z30DT, 2005-10 > 2008-08
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT160.04
CMP171.07
EGP158.04
CTS171.01

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L
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VECTRA II BERLINE (C) PHASE 2 4P 2.2L Z22YH, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.15
CMP158.06

   

VECTRA II BERLINE (C) PHASE 2 4P 1.9L Z19DTL, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP176.01
CTS176.01
CMP176.01
EGP158.04

   

VECTRA II BERLINE (C) PHASE 2 4P 2.8L Z28NET, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.25
CMP171.22

   

VECTRA II BERLINE (C) PHASE 2 4P 1.6L Z16XEP, 2005-10 > 2008-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06
CMP158.07

   

VECTRA II BERLINE (C) PHASE 2 4P 1.8L Z18XER, 2005-11 > 2008-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.07
CTS176.02
CMP158.06

   

VECTRA II BERLINE (C) PHASE 2 4P 1.8L Z18XEL, 2005-11 > 2008-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12

   

VECTRA II BERLINE (C) PHASE 2 4P 1.8L Z18XE, 2005-11 > 2008-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12

   

VECTRA II BERLINE (C) PHASE 2 4P 2.0L Z20NET, 2005-11 > 2008-08
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

VECTRA II BERLINE (C) PHASE 2 4P 2.2L Z22SE, 2005-11 > 2008-08
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP158.15

   

VECTRA II BERLINE (C) PHASE 2 4P 2.2L Z22YH, 2005-11 > 2008-08
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.15
CMP158.06

   

VECTRA II BERLINE (C) PHASE 2 4P 1.9L Z19DT, 2005-11 > 2008-08
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.37
EGT171.09
EGT171.12
CKP176.01
CTS176.01
CMP176.01
EGP158.04

  
T4 
T5 

 

VECTRA II BERLINE (C) PHASE 2 4P 1.9L Z19DTH, 2005-11 > 2008-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT171.37
EGT171.09
EGT171.12
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.04

  

T4 
T5 

 

VECTRA II BERLINE (C) PHASE 2 4P 1.6L Z16XE, 2005-11 > 2008-08
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06
CMP171.11

   

VECTRA I BERLINE (B) PHASE 1 4P 1.6L X16XEL, 1995-11 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.14
ASB153.15

   
 

VECTRA I BERLINE (B) PHASE 1 4P 2.0L X20XEV, 1995-11 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.09
ASB153.15

   
 

VECTRA I BERLINE (B) PHASE 1 4P 2.5L X25XE, 1995-11 > 1999-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA I BERLINE (B) PHASE 1 4P 1.7L TC4EE1, 1995-11 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L
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VECTRA I BERLINE (B) PHASE 1 4P 2.0L X20DTL, 1997-01 > 1999-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA I BERLINE (B) PHASE 1 4P 2.0L X20DTH, 1997-08 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.08
ASB153.15

   
 

VECTRA I BERLINE (B) PHASE 1 4P 1.8L X18XE, 1997-08 > 1998-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.09
CKP171.14
ASB153.15

   

 

VECTRA I BERLINE (B) PHASE 1 4P 1.8L X18XE1, 1998-06 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.09
CKP171.14
ASB153.15

   

 

VECTRA I BERLINE (B) PHASE 1 4P 1.6L X16SZR, 1995-11 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.08
CKP153.04
ASB153.15

   

 

VECTRA I BERLINE (B) PHASE 1 4P 1.8L X18XE, 1995-11 > 1998-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.09
CKP171.14
ASB153.15

   

 

VECTRA I BERLINE (B) PHASE 1 4P 2.0L X20XEV, 1996-09 > 1999-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA I BERLINE (B) PHASE 2 4P 1.6L X16XEL, 1999-02 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.14
ASB153.15

   
 

VECTRA I BERLINE (B) PHASE 2 4P 1.8L X18XE1, 1999-02 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.09
CKP171.14
ASB153.15

   

 

VECTRA I BERLINE (B) PHASE 2 4P 2.0L X20XEV, 1999-02 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.09
ASB153.15

   
 

VECTRA I BERLINE (B) PHASE 2 4P 2.2L Z22SE, 2000-09 > 2002-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.06
ASB153.15

   
 

VECTRA I BERLINE (B) PHASE 2 4P 2.5L X25XE, 1999-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA I BERLINE (B) PHASE 2 4P 2.6L Y26SE, 2000-09 > 2001-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.27
ASB153.15

   
 

VECTRA I BERLINE (B) PHASE 2 4P 2.0L X20DTL, 1999-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA I BERLINE (B) PHASE 2 4P 2.0L X20DTH, 1999-02 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.08
ASB153.15

   
 

VECTRA I BERLINE (B) PHASE 2 4P 2.2L Y22DTR, 2000-09 > 2002-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA I BERLINE (B) PHASE 2 4P 1.6L X16SZR, 1999-02 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.08
CKP153.04
ASB153.15

   

 

VECTRA I BERLINE (B) PHASE 2 4P 1.8L Z18XE, 2000-06 > 2002-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB153.15
CKP171.10

   
 

VECTRA I BERLINE (B) PHASE 2 4P 2.0L Y20DTH, 2000-06 > 2002-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.08
ASB153.15

   
 

VECTRA I BERLINE (B) PHASE 2 4P 1.6L Y16XE, 1999-08 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.14
ASB153.15

   
 

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L
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VECTRA I BERLINE (B) PHASE 2 4P 1.6L Z16XE, 2000-06 > 2002-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.14
ASB153.15

   
 

VECTRA I (B) PHASE 1 5P 1.6L X16XEL, 1995-11 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.14
ASB153.15

   
 

VECTRA I (B) PHASE 1 5P 2.0L X20XEV, 1995-11 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.09
ASB153.15

   
 

VECTRA I (B) PHASE 1 5P 2.5L X25XE, 1995-11 > 1999-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA I (B) PHASE 1 5P 1.7L X17TD, 1995-11 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA I (B) PHASE 1 5P 2.0L X20DTL, 1997-01 > 1999-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA I (B) PHASE 1 5P 2.0L X20DTH, 1997-08 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.08
ASB153.15

   
 

VECTRA I (B) PHASE 1 5P 1.8L X18XE1, 1998-06 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.09
CKP171.14
ASB153.15

   

 

VECTRA I (B) PHASE 1 5P 1.6L X16SZR, 1995-11 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.08
CKP153.04
ASB153.15

   

 

VECTRA I (B) PHASE 1 5P 1.8L X18XE, 1995-11 > 1998-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.09
CKP171.14
ASB153.15

   

 

VECTRA I (B) PHASE 1 5P 2.0L X20XEV, 1996-09 > 1999-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA I (B) PHASE 2 5P 1.6L X16XEL, 1999-02 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.14
ASB153.15

   
 

VECTRA I (B) PHASE 2 5P 1.8L X18XE1, 1999-02 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.09
CKP171.14
ASB153.15

   

 

VECTRA I (B) PHASE 2 5P 2.0L X20XEV, 1999-02 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.09
ASB153.15

   
 

VECTRA I (B) PHASE 2 5P 2.2L Z22SE, 2000-09 > 2002-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.06
ASB153.15

   
 

VECTRA I (B) PHASE 2 5P 2.5L X25XE, 1999-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA I (B) PHASE 2 5P 2.6L Y26SE, 2000-09 > 2001-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.27
ASB153.15

   
 

VECTRA I (B) PHASE 2 5P 2.0L X20DTL, 1999-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA I (B) PHASE 2 5P 2.0L X20DTH, 1999-02 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.08
ASB153.15

   
 

VECTRA I (B) PHASE 2 5P 2.2L Y22DTR, 2000-09 > 2002-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L
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VECTRA I (B) PHASE 2 5P 1.6L X16SZR, 1999-08 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.08
CKP153.04
ASB153.15

   

 

VECTRA I (B) PHASE 2 5P 1.8L Z18XE, 2000-06 > 2002-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.10
ASB153.15

   
 

VECTRA I (B) PHASE 2 5P 1.6L X16XEL, 1999-08 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.14
ASB153.15

   
 

VECTRA I (B) PHASE 2 5P 2.0L Y20DTH, 2000-06 > 2002-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.08
ASB153.15

   
 

VECTRA I (B) PHASE 2 5P 1.6L Y16XE, 1999-08 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.14
ASB153.15

   
 

VECTRA I (B) PHASE 2 5P 1.6L Z16XE, 2000-06 > 2002-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.14
ASB153.15

   
 

VECTRA I BREAK (B) PHASE 1 5P 2.0L X20XEV, 1997-01 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.09
ASB153.15

   
 

VECTRA I BREAK (B) PHASE 1 5P 2.5L X25XE, 1997-01 > 1999-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA I BREAK (B) PHASE 1 5P 2.0L X20DTL, 1997-01 > 1999-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA I BREAK (B) PHASE 1 5P 2.0L X20DTH, 1997-08 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.08
ASB153.15

   
 

VECTRA I BREAK (B) PHASE 1 5P 1.8L X18XE, 1997-01 > 1998-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.09
CKP171.14
ASB153.15

   

 

VECTRA I BREAK (B) PHASE 1 5P 1.8L X18XE1, 1998-06 > 1999-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.09
CKP171.14
ASB153.15

   

 

VECTRA I BREAK (B) PHASE 1 5P 2.0L X20XEV, 1997-10 > 1999-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA I BREAK (B) PHASE 2 5P 1.8L X18XE1, 1999-02 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.09
CKP171.14
ASB153.15

   

 

VECTRA I BREAK (B) PHASE 2 5P 2.0L X20XEV, 1999-02 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.09
ASB153.15

   
 

VECTRA I BREAK (B) PHASE 2 5P 2.2L Z22SE, 2000-09 > 2002-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.06
ASB153.15

   
 

VECTRA I BREAK (B) PHASE 2 5P 2.5L X25XE, 1999-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA I BREAK (B) PHASE 2 5P 2.6L Y26SE, 2000-09 > 2001-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.27
ASB153.15

   
 

VECTRA I BREAK (B) PHASE 2 5P 2.0L X20DTL, 1999-02 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA I BREAK (B) PHASE 2 5P 2.0L X20DTH, 1999-02 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.08
ASB153.15

   
 

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L

3914



VECTRA I BREAK (B) PHASE 2 5P 2.2L Y22DTR, 2000-09 > 2002-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA I BREAK (B) PHASE 2 5P 1.8L Z18XE, 2000-07 > 2002-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP171.10
ASB153.15

   
 

VECTRA I BREAK (B) PHASE 2 5P 2.0L Y20DTH, 2000-07 > 2002-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP153.08
ASB153.15

   
 

VECTRA I BREAK (B) PHASE 2 5P 2.0L X20XEV, 1999-06 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB153.15

   
 

VECTRA II GTS (C) PHASE 1 5P 1.8L Z18XEL, 2002-09 > 2004-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12

   

VECTRA II GTS (C) PHASE 1 5P 1.8L Z18XE, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12

   

VECTRA II GTS (C) PHASE 1 5P 2.0L Z20NET, 2003-08 > 2005-10
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

VECTRA II GTS (C) PHASE 1 5P 3.2L Z32SE, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor

 
CKP171.27

   

VECTRA II GTS (C) PHASE 1 5P 3.0L Y30DT, 2003-08 > 2005-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.04
CTS171.09
EGP158.03

   

VECTRA II GTS (C) PHASE 1 5P 1.6L Z16XE, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06
CMP171.11

   

VECTRA II GTS (C) PHASE 1 5P 1.9L Z19DTH, 2004-03 > 2005-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT171.37
EGT171.09
EGT171.12
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.03

  

T4 
T5 

 

VECTRA II GTS (C) PHASE 1 5P 1.9L Z19DT, 2004-03 > 2005-10
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.37
EGT171.09
EGT171.12
CKP176.01
CTS176.01
CMP176.01
EGP158.03

  
T4 
T5 

 

VECTRA II GTS (C) PHASE 1 5P 2.2L Z22YH, 2004-03 > 2005-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.15
CMP158.06

   

VECTRA II GTS (C) PHASE 1 5P 2.2L Z22SE, 2002-09 > 2004-03
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP158.15

   

VECTRA II GTS (C) PHASE 1 5P 2.0L Y20DTH, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.08
CMP171.14
CTS171.02
EGP158.03

   

VECTRA II GTS (C) PHASE 1 5P 2.2L Y22DTR, 2002-09 > 2004-02
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP171.14
CTS171.02
EGP158.03

   

VECTRA II GTS (C) PHASE 1 5P 2.2L Y22DTR, 2002-09 > 2005-10
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP171.14
CTS171.02
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L
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VECTRA II GTS (C) PHASE 1 5P 1.9L Z19DTH, 2004-07 > 2005-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT171.37
EGT171.09
EGT171.12
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.03

  

T4 
T5 

 

VECTRA II (C) PHASE 1 5P 1.9L Z19DTH, 2004-07 > 2005-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT171.37
EGT171.09
EGT171.12
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.03

  

T4 
T5 

 

VECTRA II (C) PHASE 1 5P 1.8L Z18XEL, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12

   

VECTRA II (C) PHASE 1 5P 1.8L Z18XE, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12

   

VECTRA II (C) PHASE 1 5P 2.0L Z20NET, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

VECTRA II (C) PHASE 1 5P 2.2L Z22SE, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP158.15

   

VECTRA II (C) PHASE 1 5P 2.2L Z22YH, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.15
CMP158.06

   

VECTRA II (C) PHASE 1 5P 3.2L Z32SE, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor

 
CKP171.27

   

VECTRA II (C) PHASE 1 5P 3.2L Z32SE, 2004-07 > 2005-10
Crankshaft sensor

 
CKP171.27

   

VECTRA II (C) PHASE 1 5P 1.9L Z19DT, 2004-07 > 2005-10
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.37
EGT171.09
EGT171.12
CKP176.01
CTS176.01
CMP176.01
EGP158.03

  
T4 
T5 

 

VECTRA II (C) PHASE 1 5P 2.2L Y22DTR, 2004-07 > 2005-10
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP171.14
CTS171.02
EGP158.03

   

VECTRA II (C) PHASE 1 5P 3.0L Y30DT, 2004-07 > 2005-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.04
CTS171.09
EGP158.03

   

VECTRA II (C) PHASE 1 5P 1.8L Z18XE, 2004-07 > 2005-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12

   

VECTRA II (C) PHASE 1 5P 1.6L Z16XE, 2004-07 > 2005-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06
CMP171.11

   

VECTRA II (C) PHASE 1 5P 2.0L Y20DTH, 2004-07 > 2005-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.08
CMP171.14
CTS171.02
EGP158.03

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L
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VECTRA II BERLINE (C) PHASE 1 4P 1.9L Z19DTH, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT171.37
EGT171.09
EGT171.12
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.03

  

T4 
T5 

 

VECTRA II BERLINE (C) PHASE 1 4P 1.8L Z18XEL, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12

   

VECTRA II BERLINE (C) PHASE 1 4P 1.8L Z18XE, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12

   

VECTRA II BERLINE (C) PHASE 1 4P 2.0L Z20NET, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

VECTRA II BERLINE (C) PHASE 1 4P 2.2L Z22SE, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor

 
CKP153.06
CKP158.15

   

VECTRA II BERLINE (C) PHASE 1 4P 2.2L Z22YH, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.15
CMP158.06

   

VECTRA II BERLINE (C) PHASE 1 4P 3.2L Z32SE, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor

 
CKP171.27

   

VECTRA II BERLINE (C) PHASE 1 4P 1.9L Z19DT, 2002-09 > 2005-10
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.37
EGT171.09
EGT171.12
CKP176.01
CTS176.01
CMP176.01
EGP158.03

  
T4 
T5 

 

VECTRA II BERLINE (C) PHASE 1 4P 2.2L Y22DTR, 2002-09 > 2005-10
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP171.14
CTS171.02
EGP158.03

   

VECTRA II BERLINE (C) PHASE 1 4P 3.0L Y30DT, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.04
CTS171.09
EGP158.03

   

VECTRA II BERLINE (C) PHASE 1 4P 1.8L Z18XE, 2002-06 > 2005-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12

   

VECTRA II BERLINE (C) PHASE 1 4P 1.6L Z16XE, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06
CMP171.11

   

VECTRA II BERLINE (C) PHASE 1 4P 2.0L Y20DTH, 2002-09 > 2005-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.08
CMP171.14
CTS171.02
EGP158.03

   

VECTRA II BREAK (C) PHASE 1 5P 1.9L Z19DTH, 2003-12 > 2005-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP164.01
EGT171.37
EGT171.09
EGT171.12
CTS176.01
CMP160.01
EGP158.03

  

T4 
T5 

 

VECTRA II BREAK (C) PHASE 1 5P 1.8L Z18XE, 2003-12 > 2005-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12

   

VECTRA II BREAK (C) PHASE 1 5P 2.0L Z20NET, 2003-12 > 2005-10
Crankshaft sensor

 
CKP160.03

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L
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VECTRA II BREAK (C) PHASE 1 5P 2.2L Z22YH, 2003-12 > 2005-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.15
CMP158.06

   

VECTRA II BREAK (C) PHASE 1 5P 3.2L Z32SE, 2003-12 > 2005-10
Crankshaft sensor

 
CKP171.27

   

VECTRA II BREAK (C) PHASE 1 5P 1.9L Z19DT, 2003-12 > 2005-10
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT171.37
EGT171.09
EGT171.12
CKP176.01
CTS176.01
CMP176.01
EGP158.03

  
T4 
T5 

 

VECTRA II BREAK (C) PHASE 1 5P 2.2L Y22DTR, 2003-12 > 2005-10
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP171.14
CTS171.02
EGP158.03

   

VECTRA II BREAK (C) PHASE 1 5P 3.0L Y30DT, 2003-12 > 2005-10
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP162.04
CTS171.09
EGP158.03

   

VECTRA II BREAK (C) PHASE 1 5P 2.0L Y20DTH, 2003-12 > 2005-10
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP153.08
CMP171.14
CTS171.02
EGP158.03

   

VIVA

VIVA II 5P 1.0L B10XE, 2015-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.09
CKP171.07

   

VIVA II 5P 1.0L B10XE, 2016-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.09
CKP171.07

   

VIVA II 5P 1.0L D10XE, 2015-04 >
Crankshaft sensor

 
CKP171.09
CKP171.07

   

VIVARO

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P COURT (3098mm) 2.5L G9U_6, 2006-07 >
2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP171.05
EGT171.23
CMP171.05

   

 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P COURT (3098mm) 2.0L M9R_6, 2009-11 >
2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP155.01
CMP171.01
EGT171.13
EGT171.30

   

 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P COURT (3098mm) 2.0L M9R_6, 2006-07 >
2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP155.01
CMP171.01
EGT171.13
EGT171.30

   

 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P COURT (3098mm) 2.0L M9R_7, 2006-07 >
2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP155.01
CMP171.01

   

 

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L
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VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P COURT (3098mm) 2.0L F4R_8, 2006-07 >
2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP171.17
CKP171.19

   

 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P LONG 2.5L G9U_6, 2006-07 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP171.05
EGT171.23
CMP171.05

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P LONG 2.0L M9R_6, 2006-07 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP155.01
CMP171.01
EGT171.13
EGT171.30

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P LONG 2.0L M9R_6, 2009-11 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP155.01
CMP171.01
EGT171.13
EGT171.30

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P LONG 2.0L M9R_7, 2006-07 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP155.01
CMP171.01

   
 

VIVARO I FOURGON (A) PHASE 2 4P LONG 2.0L F4R_8, 2006-07 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP171.17
CKP171.19

   
 

VIVARO I PLATEAU (A) PHASE 2 2P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_7,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP155.01
CMP171.01

   

 

VIVARO I PLATEAU (A) PHASE 2 2P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_6,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP155.01
CMP171.01
EGT171.13
EGT171.30

   

 

VIVARO I PLATEAU (A) PHASE 2 2P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP155.01
CMP171.01
EGT171.13
EGT171.30

   

 

VIVARO I PLATEAU (A) PHASE 2 2P -2900- MOYEN (3498mm) 2.5L G9U_6,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP171.05
EGT171.23
CMP171.05

   

 

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L
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VIVARO I PLATEAU (A) PHASE 2 2P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L F4R_8,
2006-08 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP171.17
CKP171.19

   

 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 2 5P -2900- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2013-11 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP155.01
CMP171.01
EGT171.13
EGT171.30

   

 

VIVARO I COMBI (A) PHASE 2 5P -2900- MOYEN (3498mm) 2.0L M9R_6,
2013-11 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP155.01
CMP171.01
EGT171.13
EGT171.30

   

 

VIVARO II L2H1 FOURGON (B) 4P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L R9M_4,
2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.01
EGT153.07
EGT153.02
EGT153.11

   

VIVARO I BREAK (A) PHASE 2 4P -2700- COURT (3098mm) 2.0L M9R_6,
2009-11 > 2015-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB155.10
ASB155.30
ASB153.18
CKP171.05
CKP155.01
CMP171.01
EGT171.13
EGT171.30

   

 

VIVARO II L1H1 COMBI (B) 4P -1000- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4, 2016-10
>
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
EGT153.07

   

VIVARO II L1H1 COMBI (B) 4P -1200- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4, 2016-10
>
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.01
EGT153.07
EGT153.02

   

VIVARO II L2H1 COMBI (B) 4P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L R9M_4, 2016-10
>
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
EGT153.07

   

VIVARO II L1H2 CABINE APPROFONDIE (B) 4P -1200- COURT (3098mm) HAUT
1.6L R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
EGT153.07

   

VIVARO II L2H2 (B) 4P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT 1.6L R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
EGT153.07

   

VIVARO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) 4P -1200- COURT (3098mm) 1.6L
R9M_4, 2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.01
EGT153.07
EGT153.02

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L
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VIVARO II L2H2 CABINE APPROFONDIE (B) 4P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT
1.6L R9M_4, 2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
EGT153.07

   

VIVARO II L1H2 (B) 4P -1200- COURT (3098mm) HAUT 1.6L R9M_4, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
EGT153.07

   

VIVARO II L2H1 CABINE APPROFONDIE (B) 5P -1200- MOYEN (3498mm) 1.6L
R9M_4, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.01
EGT153.07
EGT153.02
EGT153.11

   

VIVARO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) 5P -1000- COURT (3098mm) 1.6L
R9M_4, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.01
EGT153.07
EGT153.02
EGT153.11

   

VIVARO II L1H1 CABINE APPROFONDIE (B) 5P -1200- COURT (3098mm) 1.6L
R9M_4, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.01
EGT153.07
EGT153.02
EGT153.11

   

VIVARO II L1H1 COMBI (B) 5P -1000- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4, 2016-10
>
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
EGT153.07

   

VIVARO II L1H1 COMBI (B) 5P -1000- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4, 2019-04
>
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.01
EGT153.07
EGT153.02

   

VIVARO II L1H1 COMBI (B) 5P -1200- COURT (3098mm) 1.6L R9M_4, 2016-10
>
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
EGT153.07

   

VIVARO II L1H2 CABINE APPROFONDIE (B) 5P -1200- COURT (3098mm) HAUT
1.6L R9M_4, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
EGT153.07

   

VIVARO II L2H2 CABINE APPROFONDIE (B) 5P -1200- MOYEN (3498mm) HAUT
1.6L R9M_4, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor

 
EGT153.03
EGT153.01
EGT153.07
EGT153.11

   

VIVARO III L FOURGON (C) 4P LONG 2.0L AHH, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III L CABINE APPROFONDIE (C) 4P LONG 2.0L AH02, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III L CABINE APPROFONDIE (C) 4P LONG 2.0L AHX, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L
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VIVARO III L CABINE APPROFONDIE (C) 4P LONG 2.0L EHT, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III M FOURGON (C) 4P LONG 2.0L AHX, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III M CABINE APPROFONDIE (C) 4P LONG 2.0L AHK, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III M CABINE APPROFONDIE (C) 4P LONG 2.0L AHX, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III XS FOURGON (C) 4P COURT 2.0L AH02, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III L CABINE APPROFONDIE (C) 5P LONG 2.0L AHX, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III M FOURGON (C) 5P LONG 2.0L AHX, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III M CABINE APPROFONDIE (C) 5P LONG 2.0L AHX, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III XS FOURGON (C) 5P COURT 2.0L AHK, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III XS CABINE APPROFONDIE (C) 4P COURT 2.0L EHT, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

VIVARO III XS CABINE APPROFONDIE (C) 4P COURT 1.5L YHR, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP152.01
EGT171.39

  
T3 

 

VIVARO III XS CABINE APPROFONDIE (C) 5P COURT 2.0L AH01, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L
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VIVARO III M COMBI 4P LONG 2.0L AHK, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III L COMBI 5P LONG 2.0L AHX, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

VIVARO III L COMBI 4P LONG 2.0L AHK, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

ZAFIRA

ZAFIRA I (A) 5P 1.8L X18XE1, 1998-09 > 2005-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.14
CMP171.12

   

ZAFIRA I (A) 5P 2.0L X20DTL, 1998-09 > 2005-07
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.07
CTS171.02

   

ZAFIRA I (A) 5P 1.8L Z18XE, 2000-06 > 2005-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12

   

ZAFIRA I (A) 5P 2.2L Z22SE, 2000-06 > 2005-07
Crankshaft sensor

 
CKP158.15

   

ZAFIRA I (A) 5P 2.0L Y20DTH, 2000-06 > 2005-07
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.02

   

ZAFIRA I (A) 5P 2.2L Y22DTR, 2001-10 > 2005-07
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.02

   

ZAFIRA I (A) 5P 2.0L Y20DTH, 2002-06 > 2005-07
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.02

   

ZAFIRA I (A) 5P 1.6L Z16YNG, 2002-06 > 2005-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CMP171.11

   

ZAFIRA I (A) 5P 2.0L Z20LET, 2002-08 > 2005-07
Coolant temperature sensor

 
CTS171.07

   

ZAFIRA I (A) 5P 2.2L Y22DTR, 2002-12 > 2005-07
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.02

   

ZAFIRA I (A) 5P 2.0L Y20DTH, 2003-11 > 2005-07
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP171.14
CTS171.02

   

ZAFIRA I (A) 5P 1.6L Z16XE, 1998-09 > 2005-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CKP171.08
CMP171.11

   

ZAFIRA I (A) 5P 1.6L X16XEL, 1998-09 > 2005-07
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.08
CTS171.07
CMP171.10

   

ZAFIRA I (A) 5P 1.8L Z18XE, 2002-10 > 2005-07
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
CKP171.10
CMP171.12

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L
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ZAFIRA II (B) PHASE 1 5P 1.6L Z16YNG, 2005-07 > 2007-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CTS171.06

TPMS158.04
CMP171.11

   

ZAFIRA II (B) PHASE 1 5P 1.6L Z16XE1, 2005-07 > 2007-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP158.04
CKP171.08
CTS171.06

TPMS158.04
CMP158.07

   

ZAFIRA LIFE

ZAFIRA LIFE XS 5P COURT 2.0L EHZ, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE XS 5P COURT 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE XS 5P COURT 2.0L AH01, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE M 4P LONG 2.0L AHX, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE M 4P LONG 2.0L AH01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE L 4P LONG 2.0L AHK, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE L 4P LONG 2.0L AHX, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE L 4P LONG 2.0L AH01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE L 5P LONG 2.0L AH01, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L
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ZAFIRA LIFE M 5P LONG 2.0L EHT, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

ZAFIRA LIFE XS 4P COURT 2.0L EHS, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.04
EGT158.14
EGT171.36
CMP158.04
CTS159.01
EGP158.01

   

Vehicle Sensor Position
V A U X H A L L
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Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
AMAROK

AMAROK I PICK-UP (2H) PHASE 1 2P 2.0L CDCA, 2010-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.82
EGT154.74
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

AMAROK I PICK-UP (2H) PHASE 1 2P 2.0L CFPA, 2010-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.03

   

AMAROK I PICK-UP (2H) PHASE 1 2P 2.0L CDBA, 2010-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.82
EGT154.74
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

AMAROK I PICK-UP (2H) PHASE 1 2P 2.0L CNEA, 2012-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.82
EGT154.74
EGT154.80
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

AMAROK I PICK-UP (2H) PHASE 1 2P 2.0L CNFA, 2012-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.82
EGT154.74
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
EGP154.01
CMP154.01

   

AMAROK I PICK-UP (2H) PHASE 1 2P 2.0L CNFB, 2010-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.82
EGT154.74
EGT154.80
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

AMAROK I PICK-UP (2H) PHASE 1 2P 2.0L CSHA, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.82
EGT154.74
EGT154.80
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
EGP154.01
CMP154.01

   

AMAROK I PICKUP DOUBLE CABINE (2H/S1) PHASE 1 4P 2.0L CFPA, 2010-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.03
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AMAROK I PICKUP DOUBLE CABINE (2H/S1) PHASE 1 4P 2.0L CDCA, 2010-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.82
EGT154.74
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

AMAROK I PICKUP DOUBLE CABINE (2H/S1) PHASE 1 4P 2.0L CDBA, 2010-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.82
EGT154.74
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

AMAROK I PICKUP DOUBLE CABINE (2H/S1) PHASE 1 4P 2.0L CSHA, 2012-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.82
EGT154.74
EGT154.80
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
EGP154.01
CMP154.01

   

AMAROK I PICKUP DOUBLE CABINE (2H/S1) PHASE 1 4P 2.0L CNEA, 2012-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.82
EGT154.74
EGT154.80
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

AMAROK I PICKUP DOUBLE CABINE (2H/S1) PHASE 1 4P 2.0L CNFA, 2012-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.82
EGT154.74
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
EGP154.01
CMP154.01

   

AMAROK I PICKUP DOUBLE CABINE (2H/S1) PHASE 1 4P 2.0L CNFB, 2010-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.82
EGT154.74
EGT154.80
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

AMAROK I PICKUP DOUBLE CABINE (2H/S1) PHASE 1 4P 2.0L CSHA, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.82
EGT154.74
EGT154.80
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
EGP154.01
CMP154.01

   

AMAROK I PICKUP DOUBLE CABINE (2H) PHASE 2 4P 3.0L DDXB, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
EGT157.11
EGT154.32
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.01

TPMS154.01
CMP167.01

  
T11 
T3 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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AMAROK I PICKUP DOUBLE CABINE (2H) PHASE 2 4P 2.0L CSHA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.82
EGT154.74
EGT154.80
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.01
CMP154.01

   

AMAROK I PICKUP DOUBLE CABINE (2H) PHASE 2 4P 3.0L DDXC, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
EGT157.11
EGT154.32
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.01

TPMS154.01
CMP167.01

  
T11 
T3 

 

AMAROK I PICKUP DOUBLE CABINE (2H) PHASE 2 4P 3.0L DDXB, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
EGT157.11
EGT154.32
ASB154.06
ASB154.18
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  
T11 
T3 

 

AMAROK I PICKUP DOUBLE CABINE (2H) PHASE 2 4P 3.0L DDXA, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
EGT157.11
EGT154.32
ASB154.18
ASB154.06
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  
T11 
T3 

 

AMAROK I PICKUP DOUBLE CABINE (2H) PHASE 2 4P 3.0L DDXE, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
EGT157.11
EGT154.32
ASB154.06
ASB154.18
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  
T11 
T3 

 

ARTEON

ARTEON (3H) PHASE 1 5P 2.0L CUAA, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.76
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.06

  
T6 

 

ARTEON (3H) PHASE 1 5P 2.0L DJHC, 2017-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

ARTEON (3H) PHASE 1 5P 2.0L DFGA, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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ARTEON (3H) PHASE 1 5P 2.0L DFGA, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

   

ARTEON (3H) PHASE 1 5P 2.0L DFHA, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.81
EGT154.47
EGT154.65
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  

T3 

 

ARTEON (3H) PHASE 1 5P 2.0L CZPB, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

ARTEON (3H) PHASE 1 5P 1.5L DADA, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

ARTEON (3H) PHASE 1 5P 1.5L DADA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

ARTEON (3H) PHASE 1 5P 2.0L DNUA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.50
EGT154.19
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 
T5 
T4 

 

ARTEON (3H) PHASE 1 5P 2.0L DKZA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.23
EGT154.19
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.05
CMP167.01

  
T5 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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ARTEON (3H) PHASE 1 5P 2.0L DSRA, 2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

ARTEON (3H) PHASE 1 5P 2.0L DSRB, 2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

ARTEON (3H) PHASE 2 5P 2.0L DFHA, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.65
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  

T3 

 

ARTEON (3H) PHASE 2 5P 2.0L DKZA, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
EGT154.23
EGT154.19
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.01
CTS154.05

  

T5 
T4 

 

ARTEON (3H) PHASE 2 5P 2.0L DNUA, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.50
EGT154.19
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

  
T4 
T5 
T4 

 

ARTEON (3H) PHASE 2 5P 2.0L DTSB, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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ARTEON (3H) PHASE 2 5P 2.0L DTUA, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

ARTEON (3H) PHASE 2 5P 2.0L DNFG, 2021-04 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

ARTEON (3H) PHASE 2 5P 1.4L DGEB, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

ARTEON (3H) PHASE 2 5P 1.5L DPCA, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.05
CMP157.01

   

ARTEON (3H) PHASE 2 5P 2.0L DTSA, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

ARTEON (3H) PHASE 2 5P 2.0L DNNA, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.01

   

ARTEON (3H) PHASE 2 5P 2.0L DNFE, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.52
ASB157.01

   

ARTEON BREAK (3H) PHASE 2 5P 2.0L DFHA, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.65
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  

T3 

 

ARTEON BREAK (3H) PHASE 2 5P 2.0L DKZA, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
EGT154.23
EGT154.19
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01
CTS154.05

  
T5 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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ARTEON BREAK (3H) PHASE 2 5P 2.0L DNUA, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

  
T4 
T5 

 

ARTEON BREAK (3H) PHASE 2 5P 2.0L DTSB, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

ARTEON BREAK (3H) PHASE 2 5P 2.0L DTUA, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

ARTEON BREAK (3H) PHASE 2 5P 1.4L DGEB, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

ARTEON BREAK (3H) PHASE 2 5P 2.0L DTSA, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

ARTEON BREAK (3H) PHASE 2 5P 1.5L DPCA, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CMP157.01

   

ARTEON BREAK (3H) PHASE 2 5P 2.0L DNFE, 2021-01 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

ARTEON BREAK (3H) PHASE 2 5P 2.0L DNNA, 2021-01 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01

   

ARTEON BREAK (3H) PHASE 2 5P 2.0L DNFG, 2021-04 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

BEETLE

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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BEETLE II (5C) PHASE 1 3P 1.2L CBZB, 2011-09 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

 

BEETLE II (5C) PHASE 1 3P 2.0L CCZA, 2011-09 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 

 

BEETLE II (5C) PHASE 1 3P 1.2L CBZB, 2011-11 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

 

BEETLE II (5C) PHASE 1 3P 1.4L CAVD, 2011-11 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

 

BEETLE II (5C) PHASE 1 3P 1.6L CAYC, 2011-11 > 2017-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

 

BEETLE II (5C) PHASE 1 3P 2.0L CFFB, 2011-09 > 2017-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

 

BEETLE II (5C) PHASE 1 3P 1.4L CTHD, 2011-09 > 2017-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.29
CKP154.33
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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BEETLE II (5C) PHASE 1 3P 1.4L CAVD, 2012-05 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

 

BEETLE II (5C) PHASE 1 3P 1.4L CTHD, 2012-05 > 2017-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.29
CKP154.33
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 

 

BEETLE II (5C) PHASE 1 3P 1.6L CAYC, 2012-09 > 2017-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

 

BEETLE II (5C) PHASE 1 3P 2.0L CPLA, 2013-07 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

 

BEETLE II (5C) PHASE 1 3P 2.0L CUUA, 2015-02 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP157.01

   

 
 

 

BEETLE II (5C) PHASE 1 3P 1.2L CYVD, 2015-02 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 

 

BEETLE II (5C) PHASE 1 3P 1.4L CZDA, 2015-02 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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BEETLE II (5C) PHASE 1 3P 2.0L CULC, 2015-02 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 

 

BEETLE II (5C) PHASE 1 3P 2.0L CUUB, 2015-02 > 2017-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.70
EGT154.81
EGT154.84
EGT154.75
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP157.01

   

 
 

 

BEETLE II CABRIOLET (5C) PHASE 1 2P 1.6L CAYC, 2013-01 > 2017-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

 

BEETLE II CABRIOLET (5C) PHASE 1 2P 1.2L CBZB, 2013-01 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

 

BEETLE II CABRIOLET (5C) PHASE 1 2P 1.4L CAVD, 2013-01 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

 

BEETLE II CABRIOLET (5C) PHASE 1 2P 2.0L CCZA, 2013-01 > 2017-03
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.15
CKP154.07
EGT154.87
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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BEETLE II CABRIOLET (5C) PHASE 1 2P 2.0L CFFB, 2013-01 > 2017-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

 

BEETLE II CABRIOLET (5C) PHASE 1 2P 1.4L CTHD, 2013-01 > 2017-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.29
CKP154.33
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 

 

BEETLE II CABRIOLET (5C) PHASE 1 2P 2.0L CPLA, 2013-07 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.29
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

 

BEETLE II CABRIOLET (5C) PHASE 1 2P 2.0L CUUA, 2015-02 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP157.01

   

 
 

 

BEETLE II CABRIOLET (5C) PHASE 1 2P 1.4L CZDA, 2015-02 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 

 

BEETLE II CABRIOLET (5C) PHASE 1 2P 2.0L CULC, 2015-02 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 

 

BEETLE II CABRIOLET (5C) PHASE 1 2P 2.0L CUUB, 2015-02 > 2017-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.70
EGT154.81
EGT154.84
EGT154.75
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP157.01

   

 
 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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BEETLE II CABRIOLET (5C) PHASE 1 2P 1.2L CYVD, 2015-02 > 2017-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 

 

BEETLE II (5C) PHASE 2 3P 2.0L CUUA, 2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.75
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

 
 

 

BEETLE II (5C) PHASE 2 3P 1.2L CYVD, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.07
CMP167.01

   

 
 

 

BEETLE II (5C) PHASE 2 3P 1.4L CZDA, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.07
CMP167.01

   

 
 

 

BEETLE II (5C) PHASE 2 3P 2.0L CULC, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.01
CMP167.01

   

 
 

 

BEETLE II (5C) PHASE 2 3P 2.0L CUUB, 2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.70
EGT154.81
EGT154.84
EGT154.75
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

 
 

 

BEETLE II CABRIOLET (5C) PHASE 2 2P 2.0L CUUA, 2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.75
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

 
 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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BEETLE II CABRIOLET (5C) PHASE 2 2P 1.4L CZDA, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.07
CMP167.01

   

 
 

 

BEETLE II CABRIOLET (5C) PHASE 2 2P 2.0L CULC, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.01
CMP167.01

   

 
 

 

BEETLE II CABRIOLET (5C) PHASE 2 2P 2.0L CUUB, 2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.70
EGT154.81
EGT154.84
EGT154.75
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

 
 

 

BEETLE II CABRIOLET (5C) PHASE 2 2P 1.2L CYVD, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.07
CMP167.01

   

 
 

 

BORA

BORA (1J) 4P 1.6L AKL, 1998-10 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.6L APF, 1998-10 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.05

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.6L AVU, 1998-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.04

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.6L BFQ, 1998-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.04

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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BORA (1J) 4P 1.6L ATV, 2000-10 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.03
CKP154.16

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.6L AUS, 2000-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.03

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.6L AZD, 2000-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.03

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.6L BCB, 2000-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CMP167.02

   

 
 

BORA (1J) 4P 2.0L AQY, 1998-10 > 2005-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

BORA (1J) 4P 2.0L AZJ, 1998-10 > 2005-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

BORA (1J) 4P 2.8L AUE, 2000-03 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09
CMP167.07

   

 
 

BORA (1J) 4P 2.8L BDE, 2000-03 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09
CMP167.07

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.9L ALH, 1998-10 > 2005-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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BORA (1J) 4P 1.9L AXR, 2000-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.9L ASV, 1998-10 > 2003-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.9L AUY, 1999-09 > 2003-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CMP154.02

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.9L AUY, 2000-03 > 2003-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CMP154.02

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.4L AKQ, 1998-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.03

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.4L APE, 1998-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.03

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.4L AXP, 2003-02 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.03

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.4L BCA, 1998-10 > 2005-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.06
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.03

   

 
 

BORA (1J) 4P 2.0L AZJ, 1998-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3940



BORA (1J) 4P 1.6L AKL, 1998-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.6L APF, 1998-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.05

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.9L AQM, 1998-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.6L AEH, 1998-10 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.6L ATN, 2000-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.03

   

 
 

BORA (1J) 4P 2.0L APK, 1998-10 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

BORA (1J) 4P 2.8L AQP, 2000-03 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09
CMP167.07

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.9L AGR, 1998-10 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.9L ATD, 2000-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CMP154.02

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.9L AHF, 1998-10 > 2002-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3941



BORA (1J) 4P 1.9L AJM, 1999-09 > 2003-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CMP154.02

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.9L AJM, 2000-03 > 2001-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CMP154.02

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.4L AHW, 1998-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.03

   

 
 

BORA (1J) 4P 2.0L AZH, 2000-03 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.6L AEH, 1998-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.9L AGP, 1998-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.8L AUM, 2000-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.8L AUM, 2000-10 > 2001-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.8L AUQ, 2002-12 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

BORA (1J) 4P 2.3L AGZ, 1998-10 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CMP167.07

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3942



BORA (1J) 4P 2.3L AGZ, 1999-05 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09
CMP167.07

   

 
 

BORA (1J) 4P 2.3L AQN, 2000-10 > 2005-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CMP167.07

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.9L AHF, 1998-10 > 2000-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.9L AUY, 2000-10 > 2003-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CMP154.02

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.9L ASZ, 2001-11 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CMP154.02

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.9L ASZ, 2001-01 > 2005-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CMP154.02

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.9L ARL, 2000-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.09
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CMP154.02

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.9L ARL, 2000-02 > 2005-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.09
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CMP154.02

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.6L BAD, 2001-09 > 2005-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
EGT154.40
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

  
T5 

 

 
 

BORA (1J) 4P 1.8L AGN, 1998-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3943



BORA (1J) 4P 1.8L AGN, 1998-12 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.9L AGR, 1998-12 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.8L AUM, 2001-03 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.9L ATD, 1999-12 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CMP154.02

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.6L AVU, 2000-11 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

BORA (1J) 4P 1.9L AUY, 1999-12 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CMP154.02

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.6L APF, 1999-06 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.05

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.6L BFQ, 1999-09 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.04

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.6L ATV, 2000-10 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Crankshaft sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.03
CKP154.16

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.6L AUS, 2000-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.03

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3944



BORA VARIANT (1J) 5P 1.6L AZD, 2000-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.03

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.6L BCB, 2000-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CMP167.02

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 2.0L AQY, 1999-06 > 2005-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 2.0L AZJ, 1999-06 > 2005-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 2.0L AQY, 1999-07 > 2005-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 2.0L AZJ, 1999-07 > 2005-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 2.8L AUE, 2000-03 > 2003-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09
CMP167.07

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 2.8L BDE, 2000-03 > 2005-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09
CMP167.07

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.9L AXR, 2001-11 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3945



BORA VARIANT (1J) 5P 1.9L AUY, 1999-06 > 2003-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CMP154.02

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.9L AUY, 1999-07 > 2003-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CMP154.02

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.4L AKQ, 1999-06 > 2005-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP173.01
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.03

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.4L APE, 1999-06 > 2005-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP173.01
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.03

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.4L AXP, 1999-06 > 2005-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP173.01
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.03

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.4L BCA, 1999-06 > 2005-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP173.01
CKP154.06
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.03

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 2.0L AZJ, 1999-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.9L ALH, 1999-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.6L AKL, 1999-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3946



BORA VARIANT (1J) 5P 1.6L APF, 1999-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.05

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.9L ASV, 1999-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.6L AKL, 1999-06 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.6L AVU, 1999-09 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.04

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.6L ATN, 2000-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.03

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 2.0L APK, 1999-06 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 2.0L APK, 1999-07 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 2.8L AQP, 2000-03 > 2003-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09
CMP167.07

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.9L ATD, 2001-11 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CMP154.02

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.9L AJM, 1999-06 > 2003-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CMP154.02

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3947



BORA VARIANT (1J) 5P 1.9L AJM, 1999-07 > 2003-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CMP154.02

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.4L AHW, 1999-06 > 2005-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP173.01
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.03

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 2.0L AZH, 2000-03 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.9L AGR, 1999-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.6L AEH, 1999-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.9L AHF, 1999-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.8L AUM, 2000-10 > 2005-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.8L AUM, 2000-10 > 2001-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.8L AUQ, 2002-12 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 2.3L AGZ, 1999-06 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CMP167.07

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3948



BORA VARIANT (1J) 5P 2.3L AGZ, 1999-07 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.18
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CMP167.07

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 2.3L AQN, 2000-10 > 2005-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CMP167.07

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 2.3L AQN, 2001-05 > 2005-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09
CMP167.07

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.9L ATD, 2001-11 > 2005-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CMP154.02

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.9L AUY, 2000-10 > 2003-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CMP154.02

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.9L ASZ, 2001-11 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CMP154.02

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.9L ASZ, 2001-11 > 2005-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CMP154.02

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.6L BAD, 2001-09 > 2005-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
EGT154.40
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

  
T5 

 

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.8L AGN, 1999-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 2.0L ATF, 1999-12 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3949



BORA VARIANT (1J) 5P 1.8L AUM, 2001-03 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.9L ARL, 2001-03 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.09
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CMP154.02

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.6L AVU, 2000-11 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.9L AUY, 1999-12 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CMP154.02

   

 
 

BORA VARIANT (1J) 5P 1.9L AQM, 1999-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

CADDY

CADDY II FOURGON 3P 1.6L 1F, 1996-09 > 2004-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11

   

 

CADDY II FOURGON 3P 1.4L AUD, 2000-06 > 2004-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CMP167.02

   

 

CADDY II FOURGON 3P 1.9L AYQ, 2000-09 > 2004-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.08

   

 

CADDY II FOURGON 3P 1.9L ALH, 2000-07 > 2004-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.08

   

 

CADDY II FOURGON 3P 1.9L AEY, 1996-09 > 2000-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09

   

 

CADDY II FOURGON 3P 1.9L 1Y, 1996-09 > 2000-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.10

   

 

CADDY II FOURGON 3P 1.4L AEX, 1996-09 > 2000-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3950



CADDY II FOURGON 3P 1.4L AUA, 2001-01 > 2004-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CMP167.02

   

 

CADDY II FOURGON 3P 1.6L AEE, 1996-09 > 2000-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11

   

 

CADDY II FOURGON 3P 1.7L AHB, 1996-09 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.09
ASB154.04
ASB154.09

   

 

CADDY II FOURGON 3P 1.9L AHU, 1996-09 > 2000-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09

   

 

CADDY II COMBI 3P 1.6L 1F, 1996-09 > 2004-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11

   

 

CADDY II COMBI 3P 1.4L AUD, 2000-04 > 2004-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CMP167.02

   

 

CADDY II COMBI 3P 1.9L AYQ, 2000-09 > 2004-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.08

   

 

CADDY II COMBI 3P 1.9L ALH, 2000-07 > 2004-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.08

   

 

CADDY II COMBI 3P 1.4L AKV, 1996-09 > 2000-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11

   

 

CADDY II COMBI 3P 1.6L AEE, 1996-09 > 2000-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11

   

 

CADDY II COMBI 3P 1.9L AEY, 1996-09 > 2000-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09

   

 

CADDY II COMBI 3P 1.9L ALE, 1999-09 > 2004-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09

   

 

CADDY II COMBI 3P 1.4L AEX, 1996-09 > 2000-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3951



CADDY II COMBI 3P 1.9L 1Y, 1996-09 > 2000-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.10

   

 

CADDY II COMBI 3P 1.9L AHU, 1999-09 > 2004-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09

   

 

CADDY II COMBI 3P 1.4L AUA, 2001-01 > 2004-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CMP167.02

   

 

CADDY II COMBI 3P 1.7L AHB, 1996-09 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.09
ASB154.04
ASB154.09

   

 

CADDY III COMBI PHASE 1 4P 1.4L BCA, 2004-03 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.03

   

CADDY III COMBI PHASE 1 4P 2.0L BDJ, 2004-03 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

   

CADDY III COMBI PHASE 1 4P 1.9L BJB, 2004-03 > 2005-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

CADDY III COMBI PHASE 1 4P 2.0L BSX, 2006-04 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.08

   

CADDY III COMBI PHASE 1 4P 1.4L BUD, 2006-04 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.03

   

CADDY III COMBI PHASE 1 4P 1.9L BLS, 2005-04 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3952



CADDY III COMBI PHASE 1 4P 1.9L BSU, 2005-07 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

CADDY III COMBI PHASE 1 4P 1.9L BLS, 2005-07 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

CADDY III COMBI PHASE 1 4P 2.0L BMM, 2007-10 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

CADDY III COMBI PHASE 1 4P 1.6L BSE, 2004-03 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.04

   

CADDY III COMBI PHASE 1 4P 1.6L BGU, 2004-03 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.04

   

CADDY III COMBI PHASE 1 5P 1.9L BSU, 2006-01 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

CADDY III COMBI PHASE 1 5P 1.9L BLS, 2005-09 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

CADDY III COMBI PHASE 1 5P 2.0L BSX, 2006-06 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.08

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3953



CADDY III COMBI PHASE 1 5P 1.4L BUD, 2006-06 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.03

   

CADDY III COMBI PHASE 1 5P 1.9L BLS, 2006-01 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

CADDY III COMBI PHASE 1 5P 2.0L BMM, 2007-10 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

CADDY III COMBI PHASE 1 5P 1.6L BSE, 2004-03 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.04

   

CADDY III COMBI PHASE 1 5P 1.9L BLS, 2008-10 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

CADDY III COMBI PHASE 1 5P 1.6L BGU, 2004-03 > 2008-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.04

   

CADDY III COMBI PHASE 1 5P 1.9L BLS, 2009-09 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

CADDY III COMBI PHASE 1 5P 1.4L BCA, 2004-03 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3954



CADDY III COMBI PHASE 1 5P 2.0L BDJ, 2004-03 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

   

CADDY III COMBI PHASE 1 5P 1.9L BJB, 2004-03 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

CADDY III VAN PHASE 1 5P 1.4L BCA, 2004-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.03

   

CADDY III VAN PHASE 1 5P 1.9L BJB, 2004-03 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

CADDY III VAN PHASE 1 5P 1.9L BSU, 2006-01 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

CADDY III VAN PHASE 1 5P 1.9L BLS, 2006-06 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

CADDY III VAN PHASE 1 5P 2.0L BSX, 2006-06 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.08

   

CADDY III VAN PHASE 1 5P 1.9L BLS, 2004-03 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3955



CADDY III VAN PHASE 1 5P 2.0L BMM, 2008-06 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

CADDY III VAN PHASE 1 5P 2.0L BST, 2004-03 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

   

CADDY III VAN PHASE 1 5P 2.0L BDJ, 2004-03 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

   

CADDY III VAN PHASE 1 5P 1.6L BSE, 2004-03 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.04

   

CADDY III VAN PHASE 1 5P 1.4L BUD, 2004-03 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.03

   

CADDY III VAN PHASE 1 4P 1.4L BCA, 2004-03 > 2006-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.03

   

CADDY III VAN PHASE 1 4P 1.9L BJB, 2004-03 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

CADDY III VAN PHASE 1 4P 1.9L BSU, 2006-01 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3956



CADDY III VAN PHASE 1 4P 1.9L BLS, 2006-06 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

CADDY III VAN PHASE 1 4P 2.0L BSX, 2006-06 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.08

   

CADDY III VAN PHASE 1 4P 1.9L BLS, 2004-03 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

CADDY III VAN PHASE 1 4P 2.0L BMM, 2008-06 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

CADDY III VAN PHASE 1 4P 2.0L BST, 2004-03 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

   

CADDY III VAN PHASE 1 4P 2.0L BDJ, 2004-03 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

   

CADDY III VAN PHASE 1 4P 1.6L BSE, 2004-03 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.04

   

CADDY III VAN PHASE 1 4P 1.4L BUD, 2004-03 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3957



CADDY III TRAMPER PHASE 1 5P 1.9L BLS, 2007-06 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

CADDY III TRAMPER PHASE 1 5P 1.4L BUD, 2007-06 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.03

   

CADDY III TRAMPER PHASE 1 5P 1.6L BSE, 2007-06 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.04

   

CADDY III TRAMPER PHASE 1 5P 1.9L BSU, 2007-06 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

CADDY III TRAMPER PHASE 1 5P 2.0L BSX, 2007-06 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.08

   

CADDY III TRAMPER PHASE 1 5P 1.9L BJB, 2007-06 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

CADDY III TRAMPER PHASE 1 5P 2.0L BMM, 2008-02 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

CADDY III TRAMPER PHASE 1 5P 1.9L BLS, 2008-10 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3958



CADDY III COMBI PHASE 1 5P LONG 1.6L BSE, 2007-09 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.04

   

CADDY III COMBI PHASE 1 5P LONG 1.9L BLS, 2007-09 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

CADDY III COMBI PHASE 1 5P LONG 2.0L BMM, 2007-09 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

CADDY III COMBI PHASE 1 5P LONG 2.0L BSX, 2009-05 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.08

   

CADDY III COMBI PHASE 1 5P LONG 1.9L BLS, 2009-10 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

CADDY III COMBI PHASE 1 4P LONG 1.9L BLS, 2007-09 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

CADDY III COMBI PHASE 1 4P LONG 1.6L BSE, 2007-09 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.04

   

CADDY III COMBI PHASE 1 4P LONG 2.0L BMM, 2007-09 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3959



CADDY III MAXI VAN PHASE 1 4P 1.9L BLS, 2008-02 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

CADDY III MAXI VAN PHASE 1 4P 2.0L BMM, 2008-02 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

CADDY III MAXI VAN PHASE 1 4P 2.0L BSX, 2008-02 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.08

   

CADDY III MAXI VAN PHASE 1 4P 1.6L BSE, 2008-02 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.04

   

CADDY III MAXI VAN PHASE 1 5P 1.9L BLS, 2008-02 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

CADDY III MAXI VAN PHASE 1 5P 2.0L BMM, 2008-02 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

CADDY III MAXI VAN PHASE 1 5P 2.0L BSX, 2008-02 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.08

   

CADDY III MAXI VAN PHASE 1 5P 1.6L BSE, 2008-02 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.04

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3960



CADDY III TRAMPER PHASE 1 5P LONG 1.9L BLS, 2008-11 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

CADDY III TRAMPER PHASE 1 5P LONG 1.6L BSE, 2008-11 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.04

   

CADDY III TRAMPER PHASE 1 5P LONG 2.0L BMM, 2008-11 > 2010-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.02

  
T5 
T3 

 

CADDY III COMBI PHASE 2 5P 2.0L BSX, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.08

   

CADDY III COMBI PHASE 2 5P 1.2L CBZB, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CMP167.02

   

CADDY III COMBI PHASE 2 5P 1.2L CBZA, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CMP167.02

   

CADDY III COMBI PHASE 2 5P 1.6L CAYD, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.43
EGT154.27
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T6 
T5 

 

CADDY III COMBI PHASE 2 5P 1.6L CAYE, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.43
EGT154.27
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3961



CADDY III COMBI PHASE 2 5P 2.0L CFHC, 2010-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

CADDY III COMBI PHASE 2 5P 2.0L CFHF, 2010-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

CADDY III COMBI PHASE 2 5P 1.6L CHGA, 2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CMP154.04

   

CADDY III COMBI PHASE 2 5P 2.0L CFJA, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

CADDY III COMBI PHASE 2 5P 2.0L CFHE, 2013-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

CADDY III COMBI PHASE 2 5P LONG 2.0L BSX, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.08

   

CADDY III COMBI PHASE 2 5P LONG 1.2L CBZB, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CMP167.02

   

CADDY III COMBI PHASE 2 5P LONG 1.6L CAYD, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.43
EGT154.27
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3962



CADDY III COMBI PHASE 2 5P LONG 2.0L CFHC, 2010-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

CADDY III COMBI PHASE 2 5P LONG 2.0L CFHF, 2010-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

CADDY III COMBI PHASE 2 5P LONG 1.6L CHGA, 2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CMP154.04

   

CADDY III COMBI PHASE 2 5P LONG 2.0L CFJA, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

CADDY III COMBI PHASE 2 5P LONG 1.6L CAYE, 2014-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01
EGT154.43
EGT154.27
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30

  
T6 
T5 

 

CADDY III MAXI VAN PHASE 2 4P LONG 2.0L BSX, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.08

   

CADDY III MAXI VAN PHASE 2 4P LONG 1.2L CBZB, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CMP167.02

   

CADDY III MAXI VAN PHASE 2 4P LONG 1.6L CHGA, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CMP154.04

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3963



CADDY III MAXI VAN PHASE 2 4P LONG 1.6L CAYD, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.43
EGT154.27
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T6 
T5 

 

CADDY III MAXI VAN PHASE 2 4P LONG 2.0L CFHC, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

CADDY III MAXI VAN PHASE 2 4P LONG 2.0L CFHE, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

CADDY III MAXI VAN PHASE 2 4P LONG 2.0L CFHF, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

CADDY III MAXI VAN PHASE 2 4P LONG 2.0L CFJA, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

CADDY III MAXI VAN PHASE 2 4P LONG 1.6L CAYE, 2014-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01
EGT154.43
EGT154.27
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30

  
T6 
T5 

 

CADDY III VAN PHASE 2 4P 1.2L CBZB, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CMP167.02

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3964



CADDY III VAN PHASE 2 4P 1.6L CAYD, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.43
EGT154.27
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T6 
T5 

 

CADDY III VAN PHASE 2 4P 1.2L CBZA, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CMP167.02

   

CADDY III VAN PHASE 2 4P 2.0L BSX, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.08

   

CADDY III VAN PHASE 2 4P 1.6L CHGA, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CMP154.04

   

CADDY III VAN PHASE 2 4P 1.6L CAYE, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.43
EGT154.27
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T6 
T5 

 

CADDY III VAN PHASE 2 4P 2.0L CFHE, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

CADDY III VAN PHASE 2 4P 2.0L CFHC, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

CADDY III VAN PHASE 2 4P 2.0L CFHF, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3965



CADDY III VAN PHASE 2 4P 2.0L CFJA, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

CADDY III VAN PHASE 2 3P 1.6L CAYE, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.43
EGT154.27
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T6 
T5 

 

CADDY III VAN PHASE 2 3P 1.6L CAYD, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01
EGT154.43
EGT154.27
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30

  
T6 
T5 

 

CADDY III COMBI PHASE 2 4P 2.0L BSX, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.08

   

CADDY III COMBI PHASE 2 4P 1.2L CBZB, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CMP167.02

   

CADDY III COMBI PHASE 2 4P 1.2L CBZA, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CMP167.02

   

CADDY III COMBI PHASE 2 4P 1.6L CAYD, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.43
EGT154.27
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T6 
T5 

 

CADDY III COMBI PHASE 2 4P 1.6L CAYE, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.43
EGT154.27
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3966



CADDY III COMBI PHASE 2 4P 2.0L CFHC, 2010-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

CADDY III COMBI PHASE 2 4P 2.0L CFHF, 2010-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

CADDY III COMBI PHASE 2 4P 1.6L CHGA, 2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CMP154.04

   

CADDY III COMBI PHASE 2 4P 2.0L CFJA, 2010-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

CADDY III COMBI PHASE 2 4P 2.0L CFHE, 2013-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

CADDY IV COMBI 5P 2.0L CUUD, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV COMBI 5P 1.2L CYVC, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.07
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3967



CADDY IV COMBI 5P 2.0L CUUF, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV COMBI 5P 2.0L CUUE, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV COMBI 5P 1.4L CZCB, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.07
CMP167.01

   

CADDY IV COMBI 5P 2.0L CUUB, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV COMBI 5P 1.4L CPWA, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.07
CMP167.01

   

CADDY IV COMBI 5P 2.0L CUUB, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV COMBI 5P 2.0L DFSF, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3968



CADDY IV COMBI 5P 2.0L DFSD, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV COMBI 5P 1.0L CHZG, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.07
CMP167.01

   

CADDY IV COMBI 5P 2.0L DFSE, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV COMBI 5P 2.0L DFSB, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV COMBI 5P 1.4L CPWA, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

CADDY IV COMBI 5P 1.4L DJKD, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

CADDY IV COMBI 5P 1.0L DKRE, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

CADDY IV COMBI 5P 1.0L DKRD, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3969



CADDY IV COMBI 5P 1.4L CPWA, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18

   

CADDY IV COMBI 5P LONG 2.0L CUUF, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV COMBI 5P LONG 2.0L CUUD, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV COMBI 5P LONG 2.0L CUUE, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV COMBI 5P LONG 1.4L CZCB, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.07
CMP167.01

   

CADDY IV COMBI 5P LONG 2.0L CUUB, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV COMBI 5P LONG 1.4L CPWA, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.07
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3970



CADDY IV COMBI 5P LONG 2.0L DFSF, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV COMBI 5P LONG 2.0L DFSD, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV COMBI 5P LONG 1.0L CHZG, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.07
CMP167.01

   

CADDY IV COMBI 5P LONG 2.0L DFSE, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV COMBI 5P LONG 2.0L DFSB, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV COMBI 5P LONG 2.0L CUUB, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV COMBI 5P LONG 1.4L CPWA, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3971



CADDY IV COMBI 5P LONG 1.4L DJKD, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

CADDY IV COMBI 5P LONG 1.0L DKRE, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

CADDY IV COMBI 5P LONG 1.4L CPWA, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18

   

CADDY IV MAXI VAN 4P LONG 1.6L CAYE, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.43
EGT154.27
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T6 
T5 

 

CADDY IV MAXI VAN 4P LONG 1.6L CAYD, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.43
EGT154.27
EGT154.67
ASB154.30
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T6 
T5 

 

CADDY IV MAXI VAN 4P LONG 2.0L CUUF, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV MAXI VAN 4P LONG 2.0L CUUD, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3972



CADDY IV MAXI VAN 4P LONG 2.0L CUUE, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV MAXI VAN 4P LONG 2.0L CFHF, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

CADDY IV MAXI VAN 4P LONG 1.4L CPWA, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.07
CMP167.01

   

CADDY IV MAXI VAN 4P LONG 2.0L CUUB, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV MAXI VAN 4P LONG 1.4L CZCB, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.07
CMP167.01

   

CADDY IV MAXI VAN 4P LONG 2.0L CFHC, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

CADDY IV MAXI VAN 4P LONG 1.0L CHZG, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.07
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3973



CADDY IV MAXI VAN 4P LONG 2.0L DFSF, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV MAXI VAN 4P LONG 2.0L DFSD, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV MAXI VAN 4P LONG 2.0L DFSC, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV MAXI VAN 4P LONG 2.0L DFSE, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV MAXI VAN 4P LONG 2.0L DFSB, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV MAXI VAN 4P LONG 2.0L CUUB, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3974



CADDY IV MAXI VAN 4P LONG 1.2L CYVC, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.07
CMP167.01

   

CADDY IV MAXI VAN 4P LONG 1.4L CPWA, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

CADDY IV MAXI VAN 4P LONG 2.0L DFSD, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01

   

CADDY IV MAXI VAN 4P LONG 2.0L DFSC, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01

   

CADDY IV MAXI VAN 4P LONG 1.4L CPWA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

CADDY IV MAXI VAN 4P LONG 1.0L DKRE, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18

   

CADDY IV MAXI VAN 4P LONG 1.4L DJKD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30

   

CADDY IV VAN 4P 2.0L CUUD, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV VAN 4P 1.2L CYVC, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.07
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3975



CADDY IV VAN 4P 1.6L CAYD, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.43
EGT154.27
EGT154.67
ASB154.30
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T6 
T5 

 

CADDY IV VAN 4P 1.6L CAYE, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.43
EGT154.27
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T6 
T5 

 

CADDY IV VAN 4P 2.0L CUUF, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV VAN 4P 2.0L CFHF, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

CADDY IV VAN 4P 2.0L CUUE, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV VAN 4P 1.4L CZCB, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.07
CMP167.01

   

CADDY IV VAN 4P 2.0L CUUB, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3976



CADDY IV VAN 4P 1.4L CPWA, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.07
CMP167.01

   

CADDY IV VAN 4P 2.0L CFHC, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

CADDY IV VAN 4P 2.0L CUUB, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV VAN 4P 2.0L DFSF, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV VAN 4P 2.0L DFSD, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV VAN 4P 1.0L CHZG, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.07
CMP167.01

   

CADDY IV VAN 4P 2.0L DFSE, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3977



CADDY IV VAN 4P 2.0L DFSC, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV VAN 4P 2.0L DFSB, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV VAN 4P 1.4L CPWA, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

CADDY IV VAN 4P 2.0L DFSC, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01

   

CADDY IV VAN 4P 1.4L CPWA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

CADDY IV VAN 4P 1.0L DKRE, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18

   

CADDY IV VAN 4P 1.4L DJKD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30

   

CADDY IV MAXI VAN 5P LONG 2.0L CFHC, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3978



CADDY IV MAXI VAN 5P LONG 2.0L CUUD, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV MAXI VAN 5P LONG 2.0L CUUB, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV MAXI VAN 5P LONG 2.0L CUUF, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV MAXI VAN 5P LONG 1.6L CAYD, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.43
EGT154.27
EGT154.67
ASB154.30
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T6 
T5 

 

CADDY IV MAXI VAN 5P LONG 1.6L CAYE, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.43
EGT154.27
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T6 
T5 

 

CADDY IV MAXI VAN 5P LONG 2.0L CUUE, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3979



CADDY IV MAXI VAN 5P LONG 2.0L CFHF, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

CADDY IV MAXI VAN 5P LONG 1.4L CZCB, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.07
CMP167.01

   

CADDY IV MAXI VAN 5P LONG 1.4L CPWA, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.07
CMP167.01

   

CADDY IV MAXI VAN 5P LONG 2.0L DFSD, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01

   

CADDY IV MAXI VAN 5P LONG 2.0L DFSB, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01

   

CADDY IV MAXI VAN 5P LONG 2.0L DFSD, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01

   

CADDY IV MAXI VAN 5P LONG 1.4L CPWA, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3980



CADDY IV MAXI VAN 5P LONG 1.0L CHZG, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

CADDY IV MAXI VAN 5P LONG 2.0L DFSF, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01

   

CADDY IV MAXI VAN 5P LONG 2.0L DFSE, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01

   

CADDY IV COMBI 4P 2.0L CUUD, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01

   

CADDY IV COMBI 4P 1.2L CYVC, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.07
CMP167.01

   

CADDY IV COMBI 4P 2.0L CUUF, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV COMBI 4P 2.0L DFSF, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3981



CADDY IV COMBI 4P 2.0L DFSD, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV COMBI 4P 1.0L CHZG, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.07
CMP167.01

   

CADDY IV COMBI 4P 2.0L CUUE, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV COMBI 4P 1.4L CZCB, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.07
CMP167.01

   

CADDY IV COMBI 4P 2.0L CUUB, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV COMBI 4P 1.4L CPWA, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.07
CMP167.01

   

CADDY IV COMBI 4P 2.0L CUUB, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3982



CADDY IV COMBI 4P 2.0L DFSE, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV COMBI 4P 2.0L DFSB, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV MAXI VAN 3P LONG 1.6L CAYE, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.43
EGT154.27
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T6 
T5 

 

CADDY IV MAXI VAN 3P LONG 1.6L CAYD, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.43
EGT154.27
EGT154.67
ASB154.30
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T6 
T5 

 

CADDY IV MAXI VAN 3P LONG 2.0L CUUF, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV MAXI VAN 3P LONG 2.0L CUUD, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3983



CADDY IV MAXI VAN 3P LONG 2.0L CUUE, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV MAXI VAN 3P LONG 2.0L CFHF, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

CADDY IV MAXI VAN 3P LONG 1.4L CPWA, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.07
CMP167.01

   

CADDY IV MAXI VAN 3P LONG 2.0L CUUB, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV MAXI VAN 3P LONG 1.4L CZCB, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.07
CMP167.01

   

CADDY IV MAXI VAN 3P LONG 2.0L CFHC, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

CADDY IV MAXI VAN 3P LONG 1.0L CHZG, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.07
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3984



CADDY IV MAXI VAN 3P LONG 2.0L DFSF, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV MAXI VAN 3P LONG 2.0L DFSD, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV MAXI VAN 3P LONG 2.0L DFSC, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV MAXI VAN 3P LONG 2.0L DFSE, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV MAXI VAN 3P LONG 2.0L DFSB, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV MAXI VAN 3P LONG 2.0L CUUB, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3985



CADDY IV VAN 3P 2.0L CUUD, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV VAN 3P 1.2L CYVC, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.07
CMP167.01

   

CADDY IV VAN 3P 1.6L CAYD, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.43
EGT154.27
EGT154.67
ASB154.30
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T6 
T5 

 

CADDY IV VAN 3P 1.6L CAYE, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.43
EGT154.27
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T6 
T5 

 

CADDY IV VAN 3P 2.0L CUUF, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV VAN 3P 2.0L CFHF, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3986



CADDY IV VAN 3P 2.0L CUUE, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV VAN 3P 1.4L CZCB, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.07
CMP167.01

   

CADDY IV VAN 3P 2.0L CUUB, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV VAN 3P 1.4L CPWA, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.07
CMP167.01

   

CADDY IV VAN 3P 2.0L CFHC, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

CADDY IV VAN 3P 2.0L CUUB, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV VAN 3P 2.0L DFSF, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3987



CADDY IV VAN 3P 2.0L DFSD, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV VAN 3P 1.0L CHZG, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.07
CMP167.01

   

CADDY IV VAN 3P 2.0L DFSE, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV VAN 3P 2.0L DFSC, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV VAN 3P 2.0L DFSB, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV VAN 3P 2.0L DFSC, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01

   

CADDY IV VAN 3P 1.4L CPWA, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3988



CADDY IV VAN 5P 2.0L CUUD, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV VAN 5P 1.2L CYVC, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.07
CMP167.01

   

CADDY IV VAN 5P 1.6L CAYD, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.43
EGT154.27
EGT154.67
ASB154.30
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T6 
T5 

 

CADDY IV VAN 5P 1.6L CAYE, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.43
EGT154.27
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T6 
T5 

 

CADDY IV VAN 5P 2.0L CUUF, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV VAN 5P 2.0L CFHF, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3989



CADDY IV VAN 5P 2.0L CUUE, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV VAN 5P 1.4L CZCB, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.07
CMP167.01

   

CADDY IV VAN 5P 2.0L CUUB, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV VAN 5P 1.4L CPWA, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.07
CMP167.01

   

CADDY IV VAN 5P 2.0L CFHC, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

CADDY IV VAN 5P 2.0L CUUB, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV VAN 5P 2.0L DFSF, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3990



CADDY IV VAN 5P 2.0L DFSD, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV VAN 5P 1.0L CHZG, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.07
CMP167.01

   

CADDY IV VAN 5P 2.0L DFSE, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV VAN 5P 2.0L DFSC, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV VAN 5P 2.0L DFSB, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

CADDY IV VAN 5P 2.0L DFSC, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.87
EGT154.57
EGT154.70
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.06
CMP157.01

   

CADDY IV VAN 5P 1.4L CPWA, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3991



CADDY V COMBI (SB) 5P 2.0L DTRE, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.15
CMP157.01

   

CADDY V COMBI (SB) 5P 2.0L DTRC, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.15
CMP157.01

   

CADDY V COMBI (SB) 5P 2.0L DTRF, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.15
CMP157.01

   

CADDY V COMBI (SB) 5P 1.5L DPBC, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

CADDY V COMBI (SB) 5P 2.0L DTRC, 2021-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.15
CMP157.01

   

CADDY V CARGO (SB) 4P 2.0L DTRE, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.15
CMP157.01

   

CADDY V CARGO (SB) 4P 2.0L DTRF, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.15
CMP157.01

   

CADDY V CARGO (SB) 4P 2.0L DTRC, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.15
CMP157.01

   

CADDY V CARGO (SB) 4P 1.5L DPBC, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3992



CADDY V CARGO (SB) 4P 2.0L DTRC, 2021-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.15
CMP157.01

   

CADDY V COMBI (SB) 5P LONG 1.5L DPBC, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

CADDY V COMBI (SB) 5P LONG 2.0L DTRC, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.15
CMP157.01

   

CADDY V COMBI (SB) 5P LONG 2.0L DTRE, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.15
CMP157.01

   

CADDY V COMBI (SB) 5P LONG 2.0L DTRC, 2021-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.15
CMP157.01

   

CADDY V CARGO (SB) 4P LONG 1.5L DPBC, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

CADDY V CARGO (SB) 4P LONG 2.0L DTRC, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.15
CMP157.01

   

CADDY V CARGO (SB) 4P LONG 2.0L DTRE, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.15
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3993



CADDY V CARGO (SB) 4P LONG 2.0L DTRF, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.15
CMP157.01

   

CADDY V CARGO (SB) 4P LONG 2.0L DTRC, 2021-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.15
CMP157.01

   

CADDY V CARGO (SB) 5P LONG 1.5L DPBC, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

CADDY V CARGO (SB) 5P LONG 2.0L DTRC, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.15
CMP157.01

   

CADDY V CARGO (SB) 5P LONG 2.0L DTRE, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.15
CMP157.01

   

CADDY V CARGO (SB) 5P LONG 2.0L DTRC, 2021-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.15
CMP157.01

   

CADDY V CARGO (SB) 5P LONG 2.0L DTRF, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.15
CMP157.01

   

CADDY V CARGO (SB) 5P 2.0L DTRE, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.15
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3994



CADDY V CARGO (SB) 5P 2.0L DTRF, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.15
CMP157.01

   

CADDY V CARGO (SB) 5P 2.0L DTRC, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.15
CMP157.01

   

CADDY V CARGO (SB) 5P 1.5L DPBC, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

CADDY V CARGO (SB) 5P 2.0L DTRC, 2021-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.15
CMP157.01

   

CORRADO

CORRADO 3P 2.0L ADY, 1993-11 > 1995-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.34

   

CORRADO 3P 2.0L ADY, 1994-01 > 1995-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.34

   

CORRADO 3P 2.0L 2E, 1993-11 > 1995-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.34

   

CORRADO 3P 2.0L 2E, 1994-01 > 1995-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.34

   

CORRADO 3P 1.8L KR, 1990-03 > 1992-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

CORRADO 3P 1.8L PG, 1989-02 > 1991-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

CORRADO 3P 2.9L ABV, 1991-11 > 1995-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

CORRADO 3P 2.9L ABV, 1992-04 > 1995-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

CORRADO 3P 2.0L 9A, 1991-08 > 1995-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

CRAFTER

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3995



CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJJ, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJK, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJL, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJM, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -30- COURT (3250mm) 2.5L BJJ, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -30- COURT (3250mm) 2.5L BJK, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3996



CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -30- COURT (3250mm) 2.5L BJL, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -30- COURT (3250mm) 2.5L BJM, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -30- COURT (3250mm) 2.5L BJK, 2006-11 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -30- COURT (3250mm) 2.5L BJL, 2006-11 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L BJJ, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L BJK, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3997



CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L BJL, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L BJM, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L BJK, 2006-11 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L BJL, 2006-11 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJJ, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJK, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3998



CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJL, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJM, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJK, 2006-11
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJL, 2006-11
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJJ, 2007-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJK, 2007-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

3999



CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJL, 2007-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJM, 2007-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI COMBI PHASE 1 5P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJJ,
2007-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI COMBI PHASE 1 5P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJK,
2007-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI COMBI PHASE 1 5P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJL,
2007-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4000



CRAFTER I MAXI COMBI PHASE 1 5P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJM,
2007-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L
BJL, 2006-10 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L
BJM, 2006-10 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L
BJK, 2006-10 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L
CEBB, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4001



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L
CECB, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L
CECA, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I SAVOYARD DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3700mm) 2.5L BJL,
2006-10 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I SAVOYARD DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3700mm) 2.5L BJM,
2006-10 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I SAVOYARD DOUBLE CABINE PHASE 1 4P MOYEN (3700mm) 2.5L BJK,
2006-10 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4002



CRAFTER I SAVOYARD PHASE 1 2P MOYEN (3700mm) 2.5L BJL, 2006-10 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I SAVOYARD PHASE 1 2P MOYEN (3700mm) 2.5L BJM, 2006-10 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I SAVOYARD PHASE 1 2P MOYEN (3700mm) 2.5L BJK, 2006-10 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I SAVOYARD PHASE 1 2P MOYEN (3700mm) 2.5L CECA, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I SAVOYARD PHASE 1 2P MOYEN (3700mm) 2.5L CECB, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4003



CRAFTER I SAVOYARD PHASE 1 2P MOYEN (3700mm) 2.5L CEBB, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I SAVOYARD DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4300mm) 2.5L BJK,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I SAVOYARD DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4300mm) 2.5L BJL,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I SAVOYARD DOUBLE CABINE PHASE 1 4P LONG (4300mm) 2.5L BJM,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I SAVOYARD PHASE 1 2P LONG (4300mm) 2.5L BJK, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4004



CRAFTER I SAVOYARD PHASE 1 2P LONG (4300mm) 2.5L BJL, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I SAVOYARD PHASE 1 2P LONG (4300mm) 2.5L BJM, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I SAVOYARD PHASE 1 2P LONG (4300mm) 2.5L CECA, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I SAVOYARD PHASE 1 2P LONG (4300mm) 2.5L CECB, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I SAVOYARD PHASE 1 2P LONG (4300mm) 2.5L CEBB, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4005



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3250mm) 2.5L BJL, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3250mm) 2.5L BJK, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3250mm) 2.5L BJJ, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3250mm) 2.5L BJM, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3250mm) 2.5L CEBA, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3250mm) 2.5L CECA, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4006



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3250mm) 2.5L CECB, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3250mm) 2.5L CEBB, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJM, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJK, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJL, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJJ, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4007



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3250mm) 2.5L CEBB, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3250mm) 2.5L CECA, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3250mm) 2.5L CECB, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3250mm) 2.5L CEBA, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJK,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJL,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4008



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJJ,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJM,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CEBB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CEBA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CECB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CECA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4009



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJK,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJL,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJM,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CECA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CEBA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4010



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJJ,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CEBB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CECB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJL,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJK,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4011



CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJM,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJJ,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CEBB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CECA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CEBA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4012



CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CECB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJL, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJK, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJM, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CECA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4013



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJJ, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CEBB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CEBA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CECB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJK, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4014



CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJL, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJM, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJJ, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3250mm) 2.5L BJL, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3250mm) 2.5L BJM, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3250mm) 2.5L BJK, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4015



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3250mm) 2.5L BJJ, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3250mm) 2.5L CEBA, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3250mm) 2.5L CEBB, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3250mm) 2.5L CECA, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -30- COURT (3250mm) 2.5L CECB, 2009-09 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJL, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4016



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJK, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJM, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -35- COURT (3250mm) 2.5L CECA, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -35- COURT (3250mm) 2.5L CECB, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -35- COURT (3250mm) 2.5L CEBB, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4017



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJJ, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -35- COURT (3250mm) 2.5L CEBA, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJM,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJL,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJK,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJJ,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4018



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CEBA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CECB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CECA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CEBB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJK,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJM,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4019



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJL,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CECA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CEBA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJJ,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CECB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4020



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CEBB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJK, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJM, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJL, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CECA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4021



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CECB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CEBB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJJ, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CEBA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJK,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4022



CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJL,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJM,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CECA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CECB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CEBB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4023



CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJJ,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 5P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CEBA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L BJM, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L BJL, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L BJK, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L BJJ, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4024



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L CEBA, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L CEBB, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L CECB, 2009-09 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L BJK, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L BJL, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L BJJ, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L BJM, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4025



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L CEBA, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L CEBB, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L CECA, 2009-09 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L CECB, 2009-09 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L BJK, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L BJM, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4026



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L BJL, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L CECA, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L CEBA, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L CEBB, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L CECB, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4027



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L BJJ, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L BJK, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L BJL, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L BJM, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L CECA, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4028



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L CECB, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L CEBB, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L CEBA, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 5P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L BJJ, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJJ, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJK, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4029



CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJL, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJM, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJJ, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJK, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJK, 2006-11
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4030



CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJL, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJL, 2006-11
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 5P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJM, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L BJK,
2006-10 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L BJL,
2006-10 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4031



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L BJM,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L CECA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L CECB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L CEBB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJM,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4032



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJK,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJL,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -35- COURT (3250mm) 2.5L CECA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -35- COURT (3250mm) 2.5L CECB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -35- COURT (3250mm) 2.5L CEBB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4033



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJJ,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -35- COURT (3250mm) 2.5L CEBA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -35- LONG (4325mm) 2.5L BJM,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -35- LONG (4325mm) 2.5L BJK,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -35- LONG (4325mm) 2.5L BJL,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4034



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -35- LONG (4325mm) 2.5L CECA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -35- LONG (4325mm) 2.5L CECB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -35- LONG (4325mm) 2.5L CEBB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) 2.5L
BJL, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) 2.5L
BJM, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4035



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) 2.5L
BJK, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) 2.5L
CEBB, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) 2.5L
CEBA, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) 2.5L
CECB, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) 2.5L
CECA, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4036



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) 2.5L
BJJ, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I SAVOYARD PHASE 1 2P COURT (3250mm) 2.5L BJL, 2007-12 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I SAVOYARD PHASE 1 2P COURT (3250mm) 2.5L BJM, 2007-12 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I SAVOYARD PHASE 1 2P COURT (3250mm) 2.5L BJK, 2007-12 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I SAVOYARD PHASE 1 2P COURT (3250mm) 2.5L CECA, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4037



CRAFTER I SAVOYARD PHASE 1 2P COURT (3250mm) 2.5L CECB, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I SAVOYARD PHASE 1 2P COURT (3250mm) 2.5L CEBB, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -50- MOYEN (3665mm) 2.5L BJM, 2007-12 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -50- MOYEN (3665mm) 2.5L BJK, 2007-12 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -50- MOYEN (3665mm) 2.5L BJL, 2007-12 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -50- MOYEN (3665mm) 2.5L CECA, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4038



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -50- MOYEN (3665mm) 2.5L CECB, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -50- MOYEN (3665mm) 2.5L CEBB, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -50- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJM, 2007-12
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -50- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJK, 2007-12
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -50- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJL, 2007-12
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -50- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CECA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4039



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -50- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CECB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -50- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CEBB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -50- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJM,
2007-12 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -50- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJK,
2007-12 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -50- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJL,
2007-12 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -50- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CECA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4040



CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -50- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CECB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -50- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CEBB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L BJL, 2007-12 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L BJM, 2007-12 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L BJJ, 2007-12 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L BJK, 2007-12 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4041



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L CEBA, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L CEBB, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L CECA, 2010-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L CECB, 2010-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -28- COURT (3250mm) 2.5L BJL, 2007-12 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -28- COURT (3250mm) 2.5L BJM, 2007-12 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4042



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -28- COURT (3250mm) 2.5L BJJ, 2007-12 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -28- COURT (3250mm) 2.5L BJK, 2007-12 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -28- COURT (3250mm) 2.5L CEBA, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -28- COURT (3250mm) 2.5L CEBB, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -28- COURT (3250mm) 2.5L CECA, 2010-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -28- COURT (3250mm) 2.5L CECB, 2010-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4043



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -28- COURT (3250mm) 2.5L CECA, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L BJL, 2007-12 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L BJM, 2007-12 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L BJK, 2007-12 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L CECA, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4044



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L CECB, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L CEBB, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L BJJ, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L CEBA, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- COURT (3250mm) 2.5L BJL, 2007-12 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4045



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- COURT (3250mm) 2.5L BJM, 2007-12 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- COURT (3250mm) 2.5L BJK, 2007-12 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- COURT (3250mm) 2.5L CECA, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- COURT (3250mm) 2.5L CECB, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- COURT (3250mm) 2.5L CEBB, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4046



CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L BJL, 2008-08 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L BJM, 2008-08 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L BJJ, 2008-08 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L BJK, 2008-08 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -32- COURT (3250mm) 2.5L BJL, 2008-08 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4047



CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -32- COURT (3250mm) 2.5L BJM, 2008-08 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -32- COURT (3250mm) 2.5L BJJ, 2008-08 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -32- COURT (3250mm) 2.5L BJK, 2008-08 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJL, 2008-08 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJM, 2008-08 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4048



CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJJ, 2008-08 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJK, 2008-08 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI COMBI PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJL,
2008-08 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I MAXI COMBI PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJM,
2008-08 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI COMBI PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJJ,
2008-08 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4049



CRAFTER I MAXI COMBI PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJK,
2008-08 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJL, 2008-08
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJM, 2008-08
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJJ, 2008-08
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJK, 2008-08
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4050



CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJL,
2008-08 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJM,
2008-08 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJJ,
2008-08 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJK,
2008-08 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJL, 2008-08
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4051



CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJM, 2008-08
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJJ, 2008-08
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJK, 2008-08
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJL,
2008-08 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJM,
2008-08 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4052



CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJJ,
2008-08 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJK,
2008-08 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI COMBI PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJL,
2008-08 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I MAXI COMBI PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJM,
2008-08 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI COMBI PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJJ,
2008-08 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4053



CRAFTER I MAXI COMBI PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJK,
2008-08 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJL,
2008-08 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJM,
2008-08 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJJ,
2008-08 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJK,
2008-08 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4054



CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L BJL, 2008-08 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L BJM, 2008-08 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L BJJ, 2008-08 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L BJK, 2008-08 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJL,
2008-08 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4055



CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJM,
2008-08 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJJ,
2008-08 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJK,
2008-08 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJL,
2008-08 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I MAXI COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJM,
2008-08 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4056



CRAFTER I MAXI COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJJ,
2008-08 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJK,
2008-08 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L BJK, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L BJJ, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L BJM, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L BJL, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4057



CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -30- COURT (3250mm) 2.5L BJK, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -30- COURT (3250mm) 2.5L BJJ, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -30- COURT (3250mm) 2.5L BJM, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -30- COURT (3250mm) 2.5L BJL, 2008-08 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJL, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJK, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4058



CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJJ, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJM, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJK, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJJ, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJM, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJL, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4059



CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJJ, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJM, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJL, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJK, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJJ,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4060



CRAFTER I MAXI COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJL,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I MAXI COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJK,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJM,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJK, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJL, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4061



CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJJ, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJM, 2006-06 >
2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJL, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJM, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJJ, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4062



CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJK, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJM, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJJ, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJK, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 1 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJL, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4063



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -32- COURT (3250mm) 2.5L BJL,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -32- COURT (3250mm) 2.5L BJK,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -32- COURT (3250mm) 2.5L BJM,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -32- COURT (3250mm) 2.5L CECA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -32- COURT (3250mm) 2.5L CECB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4064



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -32- COURT (3250mm) 2.5L CEBB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -32- COURT (3250mm) 2.5L BJJ,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -32- COURT (3250mm) 2.5L CEBA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L BJM,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L BJL,
2006-10 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4065



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L BJK,
2006-10 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L CECA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L CECB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L CEBB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L CEBA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4066



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L BJJ,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -32- LONG (4325mm) 2.5L BJL,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -32- LONG (4325mm) 2.5L BJM,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -32- LONG (4325mm) 2.5L BJK,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -32- LONG (4325mm) 2.5L CECA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4067



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -32- LONG (4325mm) 2.5L CECB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -32- LONG (4325mm) 2.5L CEBB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) 2.5L
BJM, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) 2.5L
BJL, 2006-10 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) 2.5L
BJK, 2006-10 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4068



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L
BJL, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L
BJM, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L
BJK, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -50- LONG (4325mm) 2.5L
BJM, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -50- LONG (4325mm) 2.5L
BJL, 2006-10 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -50- LONG (4325mm) 2.5L
BJK, 2006-10 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4069



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -50- MOYEN (3665mm) 2.5L
BJL, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -50- MOYEN (3665mm) 2.5L
BJM, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -50- MOYEN (3665mm) 2.5L
BJK, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -50- LONG (4325mm) 2.5L BJM,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -50- LONG (4325mm) 2.5L BJL,
2006-10 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -50- LONG (4325mm) 2.5L BJK,
2006-10 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4070



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -50- LONG (4325mm) 2.5L CECA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -50- LONG (4325mm) 2.5L CECB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -50- LONG (4325mm) 2.5L CEBB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -50- MOYEN (3665mm) 2.5L BJL,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -50- MOYEN (3665mm) 2.5L BJM,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -50- MOYEN (3665mm) 2.5L BJK,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4071



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -50- MOYEN (3665mm) 2.5L CECA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -50- MOYEN (3665mm) 2.5L CECB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -50- MOYEN (3665mm) 2.5L CEBB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- COURT (3250mm) 2.0L CKTB, 2011-06 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- COURT (3250mm) 2.0L CKTC, 2011-06 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- COURT (3250mm) 2.5L BJL, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4072



CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- COURT (3250mm) 2.5L BJK, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- COURT (3250mm) 2.5L BJM, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- COURT (3250mm) 2.5L BJJ, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- COURT (3250mm) 2.0L CKUB, 2011-09 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- COURT (3250mm) 2.0L CSNA, 2013-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- COURT (3250mm) 2.0L CSLB, 2013-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CKTB, 2011-06
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4073



CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CKTC, 2011-06
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJL, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJK, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJM, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJJ, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CKUB, 2011-09
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CSLB, 2013-11
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4074



CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CSNA, 2013-11
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- COURT (3250mm) 2.0L CKTB, 2011-06 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- COURT (3250mm) 2.0L CKTC, 2011-06 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJL, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJK, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJM, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJJ, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4075



CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- COURT (3250mm) 2.0L CKUB, 2011-09 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- COURT (3250mm) 2.0L CSNA, 2013-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- COURT (3250mm) 2.0L CSLB, 2013-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CKTB, 2011-06
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CKTC, 2011-06
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJL, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4076



CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJK, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJM, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJJ, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CKUB, 2011-09
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CSNA, 2013-11
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CSLB, 2013-11
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- MOYEN (3665mm) 2.0L CKTB, 2011-06 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4077



CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- MOYEN (3665mm) 2.0L CKTC, 2011-06 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L BJL, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L BJK, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L BJM, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L BJJ, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- MOYEN (3665mm) 2.0L CKUB, 2011-09 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- MOYEN (3665mm) 2.0L CSNA, 2013-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4078



CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- MOYEN (3665mm) 2.0L CSLB, 2013-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CKTB, 2011-06
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CKTC, 2011-06
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJL, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJK, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJM, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJJ, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4079



CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CKUB, 2011-09
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CSNA, 2013-11
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CSLB, 2013-11
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKTB,
2011-06 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKTC,
2011-06 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJL,
2011-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4080



CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJK,
2011-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJM,
2011-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJJ,
2011-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKUB,
2011-09 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3665mm) 2.0L CKTB, 2011-06 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4081



CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3665mm) 2.0L CKTC, 2011-06 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L BJL, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L BJK, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L BJM, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L BJJ, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3665mm) 2.0L CKUB, 2011-09 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3665mm) 2.0L CSNA, 2013-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4082



CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3665mm) 2.0L CSLB, 2013-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CKTB, 2011-06
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CKTC, 2011-06
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJL, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJK, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJM, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJJ, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4083



CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CKUB, 2011-09
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CSNA, 2013-11
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CSLB, 2013-11
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKTB,
2011-06 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKTC,
2011-06 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJL,
2011-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4084



CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJK,
2011-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJM,
2011-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJJ,
2011-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKUB,
2011-09 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CKTB, 2011-06
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4085



CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CKTC, 2011-06
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJL, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJK, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJM, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJJ, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CKUB, 2011-09
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CSNA, 2013-11
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4086



CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CSLB, 2013-11
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKTB,
2011-06 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKTC,
2011-06 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJL,
2011-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJK,
2011-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJM,
2011-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJJ,
2011-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4087



CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKUB,
2011-09 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CKTB, 2011-06
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CKTC, 2011-06
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJL, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4088



CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJK, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJM, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJJ, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CKUB, 2011-09
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CSNA, 2013-11
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CSLB, 2013-11
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKTB,
2011-06 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4089



CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKTC,
2011-06 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJL,
2011-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJK,
2011-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJM,
2011-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJJ,
2011-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKUB,
2011-09 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4090



CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3250mm) 2.5L BJL, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3250mm) 2.5L BJK, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3250mm) 2.5L BJM, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3250mm) 2.5L BJJ, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3250mm) 2.0L CKTB, 2011-06 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3250mm) 2.0L CKTC, 2011-06 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4091



CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3250mm) 2.0L CKUB, 2011-09 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3250mm) 2.0L CSNA, 2013-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3250mm) 2.0L CSLB, 2013-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJL, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJK, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJM, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJJ, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4092



CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CKTB, 2011-06
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CKTC, 2011-06
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CKUB, 2011-09
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CSLB, 2013-11
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CSNA, 2013-11
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L BJL, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4093



CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L BJK, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L BJM, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L BJJ, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- MOYEN (3665mm) 2.0L CKTB, 2011-06 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- MOYEN (3665mm) 2.0L CKTC, 2011-06 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- MOYEN (3665mm) 2.0L CKUB, 2011-09 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- MOYEN (3665mm) 2.0L CSLB, 2013-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4094



CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- MOYEN (3665mm) 2.0L CSNA, 2013-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJL, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJK, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJM, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJJ, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CKTB, 2011-06
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CKTC, 2011-06
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4095



CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CKUB, 2011-09
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CSNA, 2013-11
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 5P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CSLB, 2013-11
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) 2.0L CKTC, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) 2.0L CKUB, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4096



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) 2.0L CKTB, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) 2.5L CECA, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) 2.0L CSLB, 2013-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) 2.0L CSNA, 2013-11 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) 2.5L CEBB, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4097



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) 2.5L BJM, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) 2.0L CKUB, 2011-05 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) 2.0L CKTC, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) 2.0L CKTB, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) 2.5L CEBA, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) 2.5L CECB, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4098



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) 2.5L CECA, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) 2.5L BJJ, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) 2.5L BJL, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) 2.5L BJK, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) 2.0L CSLB, 2013-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) 2.0L CSNA, 2013-11 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4099



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) 2.0L CSNA, 2015-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) 2.0L CSLA, 2015-11 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 

T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) 2.0L CSLC, 2015-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) 2.0L CKUB, 2013-03 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.5L CEBB, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.5L BJM, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4100



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.0L CKUB, 2011-05 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.0L CKTC, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.0L CKTB, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.5L CECB, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.5L CECA, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.5L BJL, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4101



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.5L BJJ, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.5L BJK, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.5L CEBA, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.0L CSLB, 2013-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.0L CSNA, 2013-11 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.5L CECB, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4102



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.0L CKUB, 2011-05 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.0L CKTC, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.0L CKTB, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.5L CEBB, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.5L CEBA, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.5L CECA, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4103



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJK, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJJ, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJM, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJL, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.0L CKUB, 2013-03 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.0L CSLB, 2013-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4104



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.0L CSNA, 2013-11 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L BJL, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L CEBB, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.0L CKUB, 2011-05 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.0L CKTC, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4105



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.0L CKTB, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L CECB, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L CECA, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L BJK, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L CEBA, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L BJM, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4106



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L BJJ, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.0L CSLB, 2013-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.0L CSNA, 2013-11 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.0L CSLA, 2015-11 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 

T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.0L CSLC, 2015-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4107



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L CECB, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.0L CKUB, 2011-05 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.0L CKTC, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.0L CKTB, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L CEBB, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L CEBA, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4108



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L CECA, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L BJK, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L BJJ, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L BJM, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L BJL, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.0L CSLB, 2013-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4109



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.0L CSNA, 2013-11 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.0L CSLC, 2015-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.0L CSLA, 2015-11 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 

T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L CECA, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.0L CKUB, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4110



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.0L CKTC, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.0L CKTB, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L CEBB, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L BJK, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L BJJ, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4111



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L BJM, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L BJL, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L CEBA, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L CECB, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.0L CSLB, 2013-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.0L CSNA, 2013-11 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4112



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.0L CSLC, 2015-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.0L CSLA, 2015-11 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 

T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L CECB, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.0L CKUB, 2011-05 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.0L CKTC, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4113



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.0L CKTB, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L CEBB, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L CECA, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L BJK, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L BJM, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4114



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L BJL, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.0L CKUB, 2013-03 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.0L CSNA, 2013-11 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.0L CSLB, 2013-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.0L CSNA, 2015-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4115



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.0L CSLA, 2015-11 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 

T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.0L CSLC, 2015-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CEBB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CKUB,
2011-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CKTC,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4116



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CKTB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJJ,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CECB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CECA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJK,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJM,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4117



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJL,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CEBA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CSLC,
2015-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4118



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CSLA,
2015-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 

T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CECB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CKUB,
2011-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CKTC,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CKTB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4119



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CEBB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CEBA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CECA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJK,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJJ,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJM,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4120



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJL,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CKUB,
2013-03 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CSNA,
2015-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4121



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CSLA,
2015-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 

T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CSLC,
2015-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CECB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CEBA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CKUB,
2011-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CKTC,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4122



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CKTB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CEBB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CECA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJK, 2011-05
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJJ, 2011-05
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJM, 2011-05
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4123



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJL, 2011-05
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CKUB,
2013-03 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CECB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CKUB,
2011-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4124



CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CKTC,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CKTB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CEBB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CEBA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CECA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4125



CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJK,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJJ,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJM,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJL,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CKUB,
2013-03 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4126



CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -28- COURT (3250mm) HAUT 2.5L CECB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -28- COURT (3250mm) HAUT 2.5L CEBB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -28- COURT (3250mm) HAUT 2.5L CEBA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -28- COURT (3250mm) HAUT 2.5L CECA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -28- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJK,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4127



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -28- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJJ,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -28- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJM,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -28- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJL,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) HAUT 2.5L CECB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CKUB,
2011-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CKTC,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4128



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CKTB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) HAUT 2.5L CEBB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) HAUT 2.5L CEBA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) HAUT 2.5L CECA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJK,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJJ,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4129



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJM,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJL,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CSNA,
2015-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4130



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CSLA,
2015-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 

T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CSLC,
2015-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.5L CECB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.5L CEBB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.5L CEBA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.5L CECA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4131



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJK,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJJ,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJM,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJL,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.5L CECB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CKUB,
2011-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4132



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CKTC,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CKTB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.5L CEBB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.5L CEBA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.5L CECA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4133



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJK,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJJ,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJM,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJL,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4134



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.5L CECA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CKUB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CKTC,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CKTB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.5L CEBB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4135



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJK,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJJ,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJM,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJL,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.5L CECB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.5L CEBA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4136



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.5L CECB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CKUB,
2011-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CKTC,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CKTB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4137



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.5L CEBB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.5L CEBA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.5L CECA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJK,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJJ,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJM,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4138



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJL,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.5L CECB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.5L CEBA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4139



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.5L CEBB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJL,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.5L CECA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJK,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJJ,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4140



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJM,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -28- COURT (3250mm) 2.5L
CECA, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -28- COURT (3250mm) 2.5L
CEBB, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -28- COURT (3250mm) 2.5L
CECB, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -28- COURT (3250mm) 2.5L
BJK, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -28- COURT (3250mm) 2.5L
BJJ, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4141



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -28- COURT (3250mm) 2.5L
BJM, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -28- COURT (3250mm) 2.5L
BJL, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -28- COURT (3250mm) 2.5L
CEBA, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L BJK,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L CEBB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L CECB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4142



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L BJL,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L CECA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L BJJ,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L BJM,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L CEBA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L
CECA, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4143



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L
CEBB, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L
CECB, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L
BJK, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L
BJJ, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L
BJM, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L
BJL, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4144



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L
CEBA, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -28- LONG (4325mm) 2.5L CECA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -28- LONG (4325mm) 2.5L CEBB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -28- LONG (4325mm) 2.5L CECB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -28- LONG (4325mm) 2.5L BJK,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -28- LONG (4325mm) 2.5L BJJ,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4145



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -28- LONG (4325mm) 2.5L BJM,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -28- LONG (4325mm) 2.5L BJL,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -28- LONG (4325mm) 2.5L CEBA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -28- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CECB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -28- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CEBB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -28- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CEBA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4146



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -28- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CECA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -28- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJK,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -28- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJJ,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -28- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJM,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -28- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJL,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CKTB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4147



CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CKTC, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CKUB, 2011-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L
CECA, 2013-07 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
ASB151.42
CMP154.02

  

T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CSNA, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CSLB, 2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -28- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L
CEBA, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4148



CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -28- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L
CEBB, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -28- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L
CECA, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -28- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L
BJK, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -28- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L
BJJ, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -28- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L
BJM, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -28- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L
BJL, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4149



CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -28- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L
CECB, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -30- COURT (3250mm) 2.5L
CEBB, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -30- COURT (3250mm) 2.5L
CEBA, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -30- COURT (3250mm) 2.5L
CECA, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -30- COURT (3250mm) 2.5L
BJK, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -30- COURT (3250mm) 2.5L
BJJ, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4150



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -30- COURT (3250mm) 2.5L
BJL, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -30- COURT (3250mm) 2.5L
BJM, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -30- COURT (3250mm) 2.5L
CECB, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) 2.0L
CKUB, 2011-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) 2.5L
CECA, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) 2.0L
CKTC, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4151



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) 2.0L
CKTB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) 2.5L
CEBB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) 2.5L
CECB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) 2.5L
BJK, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) 2.5L
BJJ, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) 2.5L
BJM, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4152



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) 2.5L
BJL, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) 2.5L
CEBA, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) 2.0L
CSNA, 2016-02 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 

T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L
CECA, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L
CEBB, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L
CEBA, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4153



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L
BJK, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L
BJJ, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L
BJM, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L
BJL, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L
CECB, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CECA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4154



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CEBA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CECB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJK,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJJ,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJM,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4155



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CEBB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJL,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CKTC,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CKUB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CKTB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4156



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CECA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CSLA,
2015-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 

T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CSLC,
2015-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4157



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L CECB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L CEBB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L CEBA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L CECA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJK,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4158



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJJ,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJM,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJL,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CEBA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJM, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4159



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CEBB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CECA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJL, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJJ, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJK, 2006-06
> 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4160



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CECB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CKTC,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CKTB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CKUB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CECA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4161



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L CECA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJL,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJM,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4162



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJJ,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L CECB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L CEBA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L CEBB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJK,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4163



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKTB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKTC,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKUB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L CECA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4164



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSNA,
2015-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSLC,
2015-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSLA,
2015-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 

T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CEBB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4165



CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJL,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CEBA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CECB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CECA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJK,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4166



CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJJ,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJM,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJM,
2007-12 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L
BJM, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L
CEBB, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L
CEBA, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4167



CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L
CECB, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L
CECA, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L
BJJ, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L
BJL, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L
BJK, 2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4168



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L CEBB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJL,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L CEBA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L CECB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L CECA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4169



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJK,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJJ,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJM,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L CEBB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L CEBA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4170



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L CECA,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJL,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJK,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJJ,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJM,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4171



CRAFTER I FOURGON PHASE 1 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L CECB,
2006-06 > 2011-05
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- COURT (3250mm) 2.5L CECA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- COURT (3250mm) 2.0L CKUB,
2011-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- COURT (3250mm) 2.0L CKTC,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- COURT (3250mm) 2.0L CKTB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- COURT (3250mm) 2.5L CEBB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4172



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- COURT (3250mm) 2.5L CECB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- COURT (3250mm) 2.5L BJK,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- COURT (3250mm) 2.5L BJJ,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- COURT (3250mm) 2.5L BJM,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- COURT (3250mm) 2.5L BJL,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- COURT (3250mm) 2.5L CEBA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4173



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- COURT (3250mm) 2.0L CSNA,
2015-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 

T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- COURT (3250mm) 2.0L CSLB,
2015-09 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- COURT (3250mm) 2.0L CSLA,
2015-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 

T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- COURT (3250mm) 2.0L CSLC,
2015-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T4 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) 2.5L
CEBA, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4174



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) 2.0L
CKTB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) 2.0L
CKUB, 2011-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) 2.0L
CKTC, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) 2.5L
CEBB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) 2.5L
CECA, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) 2.5L
BJK, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4175



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) 2.5L
BJL, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) 2.5L
BJJ, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) 2.5L
CECB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) 2.5L
BJM, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) 2.0L
CSNA, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) 2.0L
CSLB, 2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4176



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) 2.0L
CSLC, 2015-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T4 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -28- COURT (3250mm) 2.0L
CSLA, 2015-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 

T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L CECA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- MOYEN (3665mm) 2.0L CKUB,
2011-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- MOYEN (3665mm) 2.0L CKTC,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4177



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- MOYEN (3665mm) 2.0L CKTB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L CEBB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L CECB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L BJK,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L BJJ,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L BJM,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4178



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L BJL,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L CEBA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- MOYEN (3665mm) 2.0L CSNA,
2016-02 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 

T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L
CECA, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.0L
CKUB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4179



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.0L
CKTC, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.0L
CKTB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L
CEBB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L
BJK, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L
BJJ, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4180



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L
BJM, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L
BJL, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L
CEBA, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.5L
CECB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.0L
CSLB, 2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.0L
CSNA, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4181



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.0L
CSLA, 2015-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 

T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) 2.0L
CSLC, 2015-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T4 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- LONG (4325mm) 2.5L CECB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- LONG (4325mm) 2.0L CKUB,
2011-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- LONG (4325mm) 2.0L CKTC,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4182



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- LONG (4325mm) 2.0L CKTB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- LONG (4325mm) 2.5L CEBB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- LONG (4325mm) 2.5L CEBA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- LONG (4325mm) 2.5L CECA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- LONG (4325mm) 2.5L BJK,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- LONG (4325mm) 2.5L BJJ,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4183



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- LONG (4325mm) 2.5L BJM,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- LONG (4325mm) 2.5L BJL,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- LONG (4325mm) 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- LONG (4325mm) 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- LONG (4325mm) 2.0L CSLA,
2015-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 

T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4184



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -28- LONG (4325mm) 2.0L CSLC,
2015-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CEBB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJK,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CKUB,
2011-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CKTC,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CKTB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4185



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CECB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJL,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CECA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJJ,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJM,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L CEBA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4186



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CSLA,
2015-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 

T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CSLC,
2015-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L CECB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKUB,
2011-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4187



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKTC,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKTB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L CEBB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L CEBA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L CECA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4188



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJK,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJJ,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJM,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJL,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4189



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSLC,
2015-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSLA,
2015-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 

T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CECB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CEBA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CKUB,
2011-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CKTC,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4190



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CKTB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CEBB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJL, 2011-05
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CECA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJK, 2011-05
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJJ, 2011-05
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4191



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJM, 2011-05
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L CECB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKUB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4192



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKTC,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKTB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L CEBB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L CEBA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L CECA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4193



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJK,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJJ,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJM,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJL,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4194



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSLA,
2015-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 

T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSLC,
2015-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T4 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CEBA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CKUB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CKTC,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4195



CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CKTB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CEBB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CECA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJK,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJJ,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJL,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4196



CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJM,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CECB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -28- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L
CEBA, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4197



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.0L
CKUB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.0L
CKTC, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.0L
CKTB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L
CEBB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L
CECB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4198



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L
CECA, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L
BJK, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L
BJJ, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L
BJL, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L
BJM, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4199



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.0L
CSNA, 2015-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 

T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.0L
CSLB, 2015-09 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.0L
CSLC, 2015-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T4 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.0L
CSLA, 2015-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 

T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -30- COURT (3250mm) 2.5L CECA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4200



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -30- COURT (3250mm) 2.0L CKTB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -30- COURT (3250mm) 2.0L CKTC,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -30- COURT (3250mm) 2.0L CKUB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -30- COURT (3250mm) 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -30- COURT (3250mm) 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4201



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -30- MOYEN (3665mm) 2.0L CKTC,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -30- MOYEN (3665mm) 2.0L CKUB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -30- MOYEN (3665mm) 2.0L CKTB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L CECA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -30- MOYEN (3665mm) 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4202



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -30- MOYEN (3665mm) 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -30- MOYEN (3665mm) 2.0L CSLA,
2015-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 

T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -30- MOYEN (3665mm) 2.0L CSLC,
2015-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L CEBA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKUB,
2011-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKTC,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4203



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKTB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L CEBB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L CECB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L CECA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJK,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJJ,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4204



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJM,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJL,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSLA,
2015-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 

T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4205



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSLC,
2015-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T4 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CEBA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CEBB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CKUB,
2011-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CKTC,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CKTB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4206



CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJL,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CECA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJK,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJJ,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJM,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L CECB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4207



CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L
CECA, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CKUB, 2011-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CKTC, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4208



CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CKTB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L
CEBB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L
CECB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L
BJK, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L
BJJ, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L
BJM, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4209



CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L
BJL, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L
CEBA, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CSNA, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CSLB, 2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- COURT (3250mm) 2.5L CEBA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- COURT (3250mm) 2.5L CEBB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4210



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- COURT (3250mm) 2.0L CKUB,
2011-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- COURT (3250mm) 2.0L CKTC,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- COURT (3250mm) 2.5L CECA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- COURT (3250mm) 2.5L BJL,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- COURT (3250mm) 2.5L CECB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- COURT (3250mm) 2.5L BJK,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4211



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- COURT (3250mm) 2.5L BJJ,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- COURT (3250mm) 2.5L BJM,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- COURT (3250mm) 2.0L CKTB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- COURT (3250mm) 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- COURT (3250mm) 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4212



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L CECA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- MOYEN (3665mm) 2.0L CKUB,
2011-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- MOYEN (3665mm) 2.0L CKTC,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- MOYEN (3665mm) 2.0L CKTB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L CEBB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L CECB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4213



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L BJK,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L BJJ,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L BJM,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L BJL,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L CEBA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- MOYEN (3665mm) 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4214



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- MOYEN (3665mm) 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- MOYEN (3665mm) 2.0L CSLA,
2015-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 

T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- MOYEN (3665mm) 2.0L CSLC,
2015-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T4 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- LONG (4325mm) 2.5L CECA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- LONG (4325mm) 2.0L CKUB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4215



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- LONG (4325mm) 2.0L CKTC,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- LONG (4325mm) 2.0L CKTB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- LONG (4325mm) 2.5L CEBB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- LONG (4325mm) 2.5L BJK,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- LONG (4325mm) 2.5L BJJ,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- LONG (4325mm) 2.5L BJM,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4216



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- LONG (4325mm) 2.5L BJL,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- LONG (4325mm) 2.5L CEBA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- LONG (4325mm) 2.5L CECB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- LONG (4325mm) 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- LONG (4325mm) 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4217



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- LONG (4325mm) 2.0L CSLA,
2015-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 

T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -32- LONG (4325mm) 2.0L CSLC,
2015-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T4 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) 2.5L
CECB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) 2.0L
CKUB, 2011-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) 2.0L
CKTC, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4218



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) 2.0L
CKTB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) 2.5L
CEBB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) 2.5L
CEBA, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) 2.5L
CECA, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) 2.5L
BJK, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) 2.5L
BJJ, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4219



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) 2.5L
BJM, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) 2.5L
BJL, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) 2.0L
CSNA, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) 2.0L
CSLB, 2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) 2.0L
CSLA, 2015-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 

T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4220



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) 2.0L
CSLC, 2015-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T4 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L
CEBB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.0L
CKUB, 2011-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L
BJL, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.0L
CKTC, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.0L
CKTB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4221



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L
CECB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L
CECA, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L
BJK, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L
BJM, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L
BJJ, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L
CEBA, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4222



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.0L
CSNA, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.0L
CSLB, 2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.5L
CECB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.0L
CKUB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.0L
CKTC, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4223



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.0L
CKTB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.5L
CEBB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.5L
CEBA, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.5L
CECA, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.5L
BJK, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.5L
BJJ, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4224



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.5L
BJM, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.5L
BJL, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.0L
CSNA, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.0L
CSLB, 2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- COURT (3250mm) 2.5L CEBA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- COURT (3250mm) 2.0L CKUB,
2011-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4225



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- COURT (3250mm) 2.0L CKTC,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- COURT (3250mm) 2.0L CKTB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- COURT (3250mm) 2.5L CEBB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- COURT (3250mm) 2.5L CECB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- COURT (3250mm) 2.5L CECA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4226



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJK,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJJ,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJL,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJM,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- COURT (3250mm) 2.0L CKUB,
2013-03 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- COURT (3250mm) 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4227



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- COURT (3250mm) 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- COURT (3250mm) 2.0L CSLA,
2015-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 

T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- COURT (3250mm) 2.0L CSLC,
2015-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T4 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.5L
CEBA, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.0L
CKUB, 2011-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.0L
CKTC, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4228



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.0L
CKTB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.5L
CEBB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.5L
CECA, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.5L
BJK, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.5L
BJJ, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.5L
BJM, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4229



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.5L
BJL, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.5L
CECB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.0L
CKUB, 2013-03 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.0L
CSNA, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.0L
CSLB, 2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.0L
CSLA, 2015-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 

T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4230



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.0L
CSLC, 2015-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T4 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L CECB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- MOYEN (3665mm) 2.0L CKUB,
2011-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- MOYEN (3665mm) 2.0L CKTC,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- MOYEN (3665mm) 2.0L CKTB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L CEBB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4231



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L BJL,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L CEBA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L CECA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L BJK,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L BJJ,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L BJM,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4232



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- MOYEN (3665mm) 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- MOYEN (3665mm) 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L
CECA, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.0L
CKUB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.0L
CKTC, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4233



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.0L
CKTB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L
CEBB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L
BJK, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L
BJJ, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L
BJM, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L
BJL, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4234



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L
CECB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L
CEBA, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.0L
CKUB, 2013-03 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.0L
CSLB, 2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.0L
CSNA, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.0L
CSLA, 2015-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 

T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4235



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.0L
CSLC, 2015-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T4 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- LONG (4325mm) 2.5L CECA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- LONG (4325mm) 2.0L CKUB,
2011-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- LONG (4325mm) 2.0L CKTC,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- LONG (4325mm) 2.0L CKTB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- LONG (4325mm) 2.5L CEBB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4236



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- LONG (4325mm) 2.5L CECB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- LONG (4325mm) 2.5L BJK,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- LONG (4325mm) 2.5L BJJ,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- LONG (4325mm) 2.5L BJM,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- LONG (4325mm) 2.5L BJL,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- LONG (4325mm) 2.5L CEBA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4237



CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- LONG (4325mm) 2.0L CKUB,
2013-03 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- LONG (4325mm) 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -35- LONG (4325mm) 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) 2.5L
CEBB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) 2.5L
CEBA, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) 2.0L
CKUB, 2011-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4238



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) 2.0L
CKTC, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) 2.5L
CECA, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) 2.0L
CKTB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) 2.5L
CECB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) 2.5L
BJK, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4239



CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) 2.5L
BJJ, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) 2.5L
BJM, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) 2.5L
BJL, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) 2.0L
CKUB, 2013-03 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) 2.0L
CSNA, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) 2.0L
CSLB, 2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4240



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKUB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKTC,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKTB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L CEBB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L CEBA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4241



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L CECA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJK,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJJ,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJL,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJM,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L CECB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4242



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKUB,
2013-03 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSNA,
2015-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSLA,
2015-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 

T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSLC,
2015-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4243



CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L
CECA, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CKUB, 2011-05 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CKTC, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CKTB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L
CEBB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L
BJL, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4244



CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L
CECB, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L
BJK, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L
BJJ, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L
BJM, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L
CEBA, 2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CKUB, 2013-03 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4245



CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CSNA, 2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I MAXI FOURGON PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CSLB, 2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L CEBA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKTC,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKUB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4246



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKTB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L CEBB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L CECA,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJK,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJJ,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJM,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4247



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJL,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L CECB,
2011-05 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKUB,
2013-03 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSNA,
2015-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4248



CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSLA,
2015-11 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 

T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSLC,
2015-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T4 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 5P -30- COURT (3250mm) 2.0L CKTC, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 5P -30- COURT (3250mm) 2.0L CKUB, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

CRAFTER I FOURGON PHASE 2 5P -30- COURT (3250mm) 2.0L CKTB, 2011-05 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  
T3 
T5 
T6 
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4249



CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.0L CKTB, 2011-06 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.0L CKTC, 2011-06 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.5L BJL, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.5L BJK, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.5L BJM, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.5L BJJ, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4250



CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.0L CKUB, 2011-09 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.0L CSNA, 2013-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) 2.0L CSLB, 2013-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CKTB, 2011-06
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CKTC, 2011-06
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJL, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4251



CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJK, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJM, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJJ, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CKUB, 2011-09
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CSLB, 2013-11
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CSNA, 2013-11
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4252



CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.0L CKTB, 2011-06 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.0L CKTC, 2011-06 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJL, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJK, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJM, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.5L BJJ, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4253



CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.0L CKUB, 2011-09 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.0L CSNA, 2013-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) 2.0L CSLB, 2013-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CKTB, 2011-06
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CKTC, 2011-06
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJL, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4254



CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJK, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJM, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJJ, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CKUB, 2011-09
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CSNA, 2013-11
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CSLB, 2013-11
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4255



CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.0L CKTB, 2011-06 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.0L CKTC, 2011-06 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L BJL, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L BJK, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L BJM, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.5L BJJ, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4256



CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.0L CKUB, 2011-09 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.0L CSNA, 2013-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) 2.0L CSLB, 2013-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CKTB, 2011-06
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CKTC, 2011-06
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJL, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4257



CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJK, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJM, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJJ, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CKUB, 2011-09
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CSNA, 2013-11
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CSLB, 2013-11
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4258



CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKTB,
2011-06 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKTC,
2011-06 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJL,
2011-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJK,
2011-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJM,
2011-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJJ,
2011-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4259



CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKUB,
2011-09 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.0L CKTB, 2011-06 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.0L CKTC, 2011-06 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L BJL, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4260



CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L BJK, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L BJM, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.5L BJJ, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.0L CKUB, 2011-09 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.0L CSNA, 2013-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) 2.0L CSLB, 2013-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4261



CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CKTB, 2011-06
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CKTC, 2011-06
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJL, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJK, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJM, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJJ, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4262



CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CKUB, 2011-09
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CSNA, 2013-11
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CSLB, 2013-11
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKTB,
2011-06 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKTC,
2011-06 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJL,
2011-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4263



CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJK,
2011-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJM,
2011-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJJ,
2011-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKUB,
2011-09 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- MOYEN (3665mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4264



CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CKTB, 2011-06
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CKTC, 2011-06
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJL, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJK, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJM, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJJ, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4265



CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CKUB, 2011-09
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CSNA, 2013-11
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CSLB, 2013-11
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKTB,
2011-06 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKTC,
2011-06 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJL,
2011-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4266



CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJK,
2011-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJM,
2011-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJJ,
2011-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKUB,
2011-09 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -32- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4267



CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CKTB, 2011-06
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CKTC, 2011-06
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJL, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJK, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJM, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.5L BJJ, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4268



CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CKUB, 2011-09
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CSNA, 2013-11
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) HAUT 2.0L CSLB, 2013-11
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKTB,
2011-06 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKTC,
2011-06 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJL,
2011-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4269



CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJK,
2011-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJM,
2011-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.5L BJJ,
2011-09 > 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CKUB,
2011-09 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSLB,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -35- LONG (4325mm) SURÉLEVÉ 2.0L CSNA,
2013-11 > 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4270



CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) 2.5L BJL, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) 2.5L BJK, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) 2.5L BJM, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) 2.5L BJJ, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) 2.0L CKTB, 2011-06 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) 2.0L CKTC, 2011-06 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4271



CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) 2.0L CKUB, 2011-09 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) 2.0L CSNA, 2013-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) 2.0L CSLB, 2013-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJL, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJK, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJM, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4272



CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.5L BJJ, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CKTB, 2011-06
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CKTC, 2011-06
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CKUB, 2011-09
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CSLB, 2013-11
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- COURT (3250mm) HAUT 2.0L CSNA, 2013-11
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4273



CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L BJL, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L BJK, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L BJM, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.5L BJJ, 2011-09 >
2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.0L CKTB, 2011-06 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.0L CKTC, 2011-06 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4274



CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.0L CKUB, 2011-09 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.0L CSLB, 2013-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) 2.0L CSNA, 2013-11 >
2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJL, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T5 
T6 
T6 
T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJK, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
EGT154.63
EGT154.04
EGT154.11
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJM, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4275



CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.5L BJJ, 2011-09
> 2018-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.14
EGT154.29
EGT154.20
CKP154.01
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
CMP154.02

  
T3 
T6 
T5 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CKTB, 2011-06
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CKTC, 2011-06
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CKUB, 2011-09
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CSNA, 2013-11
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

CRAFTER I COMBI PHASE 2 4P -30- MOYEN (3665mm) HAUT 2.0L CSLB, 2013-11
> 2018-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.11
EGT154.05
EGT154.01

EGT154.105
EGT154.80
ASB151.41
ASB151.42
CTS154.05
EGP154.02
EGP154.01
CMP154.01

  

T5 
T6 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4276



CRAFTER II VAN L3H3 4P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUB, 2017-04
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 4P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2017-04
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 4P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2017-04
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 4P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2017-09
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 4P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2017-10
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4277



CRAFTER II VAN L3H3 4P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2018-05
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 4P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2018-07
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 4P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAWA, 2018-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 4P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DASB, 2018-10
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 4P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DMZB, 2021-07
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4278



CRAFTER II VAN L3H3 4P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DMZB, 2021-10
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 4P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DNAD, 2021-10
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 4P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DNAE, 2021-10
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 4P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUB, 2017-04
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 4P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2017-04
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4279



CRAFTER II VAN L3H3 4P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2017-04
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 4P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2017-09
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 4P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2017-10
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 4P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAWA, 2017-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 4P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAWA, 2018-05
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4280



CRAFTER II VAN L3H3 4P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2018-05
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 4P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DASB, 2018-06
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 4P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2018-07
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 4P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAWA, 2018-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 4P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ  EBHA, 2018-10 >
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05

   

CRAFTER II VAN L3H3 4P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DASA, 2018-10
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4281



CRAFTER II VAN L3H3 4P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DASB, 2020-09
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 4P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DMZB, 2021-07
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 4P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DNAD, 2021-10
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 4P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DNAE, 2021-10
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 4P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DREC, 2022-12
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 4P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DREB, 2022-12
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4282



CRAFTER II VAN L4H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUB, 2017-04
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2017-04
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2017-04
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2017-09
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2017-10
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4283



CRAFTER II VAN L4H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAWA, 2017-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAWA, 2018-05
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2018-10
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2018-10
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAWA, 2018-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4284



CRAFTER II VAN L4H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DASB, 2018-10
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DASA, 2018-10
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DASB, 2020-09
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DMZB, 2021-07
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DNAD, 2021-10
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4285



CRAFTER II VAN L4H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DNAE, 2021-10
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DREB, 2022-12
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DREC, 2022-12
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 4P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAVA, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 4P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUB, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4286



CRAFTER II VAN L3H2 4P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUA, 2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 4P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAVA, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 4P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUA, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 4P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAWA, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 4P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUA, 2018-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4287



CRAFTER II VAN L3H2 4P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DASB, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 4P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAVA, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 4P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAWA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 4P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DASA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 4P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAWA, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 4P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DASB, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4288



CRAFTER II VAN L3H2 4P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DMZB, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 4P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DNAD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 4P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DNAE, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 4P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DREB, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 4P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DREC, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H4 4P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAVA,
2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4289



CRAFTER II VAN L4H4 4P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAUA,
2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H4 4P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAUB,
2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H4 4P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAVA,
2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H4 4P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAUA,
2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H4 4P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAWA,
2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4290



CRAFTER II VAN L4H4 4P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAUA,
2018-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H4 4P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAVA,
2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H4 4P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAWA,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H4 4P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DASA,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H4 4P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAWA,
2019-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4291



CRAFTER II VAN L4H4 4P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DMZB,
2021-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H4 4P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DNAD,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H4 4P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DNAE,
2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H4 4P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DREC,
2022-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H4 4P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DREB,
2022-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4292



CRAFTER II VAN L5H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUB, 2017-04
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2017-04
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2017-04
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2017-09
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2017-10
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4293



CRAFTER II VAN L5H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2018-05
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2018-05
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DASB, 2018-06
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAWA, 2018-06
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2018-10
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4294



CRAFTER II VAN L5H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAWA, 2018-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DASA, 2018-10
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DMZB, 2021-07
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DNAD, 2021-10
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DNAE, 2021-10
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4295



CRAFTER II VAN L5H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DREC, 2022-12
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H3 4P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DREB, 2022-12
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H4 4P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAVA,
2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H4 4P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAUA,
2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H4 4P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAUB,
2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4296



CRAFTER II VAN L5H4 4P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAVA,
2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H4 4P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAUA,
2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H4 4P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAUA,
2018-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H4 4P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAWA,
2018-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H4 4P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAVA,
2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4297



CRAFTER II VAN L5H4 4P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAWA,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H4 4P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DASA,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H4 4P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DMZB,
2021-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H4 4P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DNAD,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H4 4P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DNAE,
2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4298



CRAFTER II VAN L3H2 4P -30- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAVA, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 4P -30- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUA, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 4P -30- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUB, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 4P -30- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUA, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 4P -30- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUA, 2018-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4299



CRAFTER II VAN L3H2 4P -30- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAVA, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 4P -30- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DMZB, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 4P -30- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DMZB, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 4P -30- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DNAD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 4P -30- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DNAE, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4300



CRAFTER II VAN L4H2 4P -35- LONG (4490mm) HAUT 2.0L DAVA, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H2 4P -35- LONG (4490mm) HAUT 2.0L DAUB, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H2 4P -35- LONG (4490mm) HAUT 2.0L DAUA, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H2 4P -35- LONG (4490mm) HAUT 2.0L DAVA, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H2 4P -35- LONG (4490mm) HAUT 2.0L DAWA, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4301



CRAFTER II VAN L4H2 4P -35- LONG (4490mm) HAUT 2.0L DAUA, 2018-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H2 4P -35- LONG (4490mm) HAUT 2.0L DASB, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H2 4P -35- LONG (4490mm) HAUT 2.0L DAVA, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II CH.CAB. L3 2P -35- MOYEN (3640mm) 2.0L DAWA, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II CH.CAB. L3 2P -35- MOYEN (3640mm) 2.0L DAWA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II CH.CAB. L3 2P -35- MOYEN (3640mm) 2.0L DASA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4302



CRAFTER II CH.CAB. L3 2P -35- MOYEN (3640mm) 2.0L DAUA, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II CH.CAB. L3 2P -35- MOYEN (3640mm) 2.0L DAVA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II CH.CAB. L3 2P -35- MOYEN (3640mm) 2.0L DAUB, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II CH.CAB. L3 2P -35- MOYEN (3640mm) 2.0L DASB, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II CH.CAB. L3 2P -35- MOYEN (3640mm) 2.0L DMZB, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4303



CRAFTER II CH.CAB. L3 2P -35- MOYEN (3640mm) 2.0L DNAE, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II CH.CAB. L3 2P -35- MOYEN (3640mm) 2.0L DNAD, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II CH.CAB. L3 2P -35- MOYEN (3640mm) 2.0L DREC, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II CH.CAB. L3 2P -35- MOYEN (3640mm) 2.0L DREB, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II CH.DBL.CAB. L3 4P -35- MOYEN (3640mm) 2.0L DAWA, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II CH.DBL.CAB. L3 4P -35- MOYEN (3640mm) 2.0L DAWA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4304



CRAFTER II CH.DBL.CAB. L3 4P -35- MOYEN (3640mm) 2.0L DASA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II CH.DBL.CAB. L3 4P -35- MOYEN (3640mm) 2.0L DAUA, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II CH.DBL.CAB. L3 4P -35- MOYEN (3640mm) 2.0L DAVA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II CH.DBL.CAB. L3 4P -35- MOYEN (3640mm) 2.0L DAUB, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II CH.DBL.CAB. L3 4P -35- MOYEN (3640mm) 2.0L DASB, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4305



CRAFTER II CH.DBL.CAB. L3 4P -35- MOYEN (3640mm) 2.0L DASB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II CH.DBL.CAB. L3 4P -35- MOYEN (3640mm) 2.0L DAVA, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II CH.DBL.CAB. L3 4P -35- MOYEN (3640mm) 2.0L DASA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II CH.DBL.CAB. L3 4P -35- MOYEN (3640mm) 2.0L DMZB, 2021-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II CH.DBL.CAB. L3 4P -35- MOYEN (3640mm) 2.0L DNAD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II CH.DBL.CAB. L3 4P -35- MOYEN (3640mm) 2.0L DNAE, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II CH.DBL.CAB. L3 4P -35- MOYEN (3640mm) 2.0L DREC, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4306



CRAFTER II CH.DBL.CAB. L3 4P -35- MOYEN (3640mm) 2.0L DREB, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II CH.CAB. L4 2P -35- LONG (4490mm) 2.0L DAWA, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II CH.CAB. L4 2P -35- LONG (4490mm) 2.0L DAWA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II CH.CAB. L4 2P -35- LONG (4490mm) 2.0L DASA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II CH.CAB. L4 2P -35- LONG (4490mm) 2.0L DAUA, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II CH.CAB. L4 2P -35- LONG (4490mm) 2.0L DAVA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4307



CRAFTER II CH.CAB. L4 2P -35- LONG (4490mm) 2.0L DAUB, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II CH.CAB. L4 2P -35- LONG (4490mm) 2.0L DASB, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II CH.CAB. L4 2P -35- LONG (4490mm) 2.0L DASB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II CH.CAB. L4 2P -35- LONG (4490mm) 2.0L DAVA, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II CH.CAB. L4 2P -35- LONG (4490mm) 2.0L DASA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II CH.CAB. L4 2P -35- LONG (4490mm) 2.0L DMZB, 2021-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4308



CRAFTER II CH.CAB. L4 2P -35- LONG (4490mm) 2.0L DNAD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II CH.CAB. L4 2P -35- LONG (4490mm) 2.0L DNAE, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II CH.CAB. L4 2P -35- LONG (4490mm) 2.0L DREC, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II CH.CAB. L4 2P -35- LONG (4490mm) 2.0L DREB, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II L4 4P -35- LONG (4490mm) 2.0L DAWA, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II L4 4P -35- LONG (4490mm) 2.0L DAWA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4309



CRAFTER II L4 4P -35- LONG (4490mm) 2.0L DASA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II L4 4P -35- LONG (4490mm) 2.0L DAUA, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II L4 4P -35- LONG (4490mm) 2.0L DAVA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II L4 4P -35- LONG (4490mm) 2.0L DAUB, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II L4 4P -35- LONG (4490mm) 2.0L DASB, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4310



CRAFTER II L4 4P -35- LONG (4490mm) 2.0L DASB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II L4 4P -35- LONG (4490mm) 2.0L DAVA, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II L4 4P -35- LONG (4490mm) 2.0L DASA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II L4 4P -35- LONG (4490mm) 2.0L DMZB, 2021-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II L4 4P -35- LONG (4490mm) 2.0L DNAD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II L4 4P -35- LONG (4490mm) 2.0L DNAE, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II L4 4P -35- LONG (4490mm) 2.0L DREB, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4311



CRAFTER II L4 4P -35- LONG (4490mm) 2.0L DREC, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 4P -28- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUA, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 4P -28- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAVA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 4P -28- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUB, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 4P -28- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DNAD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4312



CRAFTER II VAN L3H2 4P -28- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DNAE, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 4P -28- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2019-06
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 4P -28- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2019-06
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 4P -28- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ  EBHA, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05

   

CRAFTER II VAN L3H3 4P -28- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUB, 2019-06
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4313



CRAFTER II VAN L3H3 4P -28- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAWA, 2019-06
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 4P -28- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DASB, 2019-06
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 4P -28- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DNAE, 2022-01
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 4P -28- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DNAD, 2022-01
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 4P -32- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2019-06
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4314



CRAFTER II VAN L3H3 4P -32- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2019-06
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 4P -32- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUB, 2019-06
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 4P -32- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAWA, 2019-06
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 4P -32- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DASB, 2019-06
>
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 4P -32- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DNAE, 2021-10
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4315



CRAFTER II VAN L3H2 4P -32- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUA, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 4P -32- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAVA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 4P -32- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUB, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 4P -32- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAWA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 4P -32- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DASB, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4316



CRAFTER II VAN L3H2 4P -32- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DNAE, 2022-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II CH.CAB. L3 2P -32- MOYEN (3640mm) 2.0L DAUA, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II CH.CAB. L3 2P -32- MOYEN (3640mm) 2.0L DAVA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II CH.CAB. L3 2P -32- MOYEN (3640mm) 2.0L DAUB, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II CH.CAB. L3 2P -32- MOYEN (3640mm) 2.0L DAWA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4317



CRAFTER II CH.CAB. L3 2P -32- MOYEN (3640mm) 2.0L DASB, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03

EGT154.104
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II CH.CAB. L3 2P -30- MOYEN (3640mm) 2.0L DAUA, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II CH.CAB. L3 2P -30- MOYEN (3640mm) 2.0L DAVA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II CH.CAB. L3 2P -30- MOYEN (3640mm) 2.0L DAUB, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II CH.CAB. L3 2P -30- MOYEN (3640mm) 2.0L DAVA, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4318



CRAFTER II L3 4P -32- MOYEN (3640mm) 2.0L DAUA, 2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II L3 4P -32- MOYEN (3640mm) 2.0L DAVA, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II L3 4P -32- MOYEN (3640mm) 2.0L DAVA, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II L3 4P -32- MOYEN (3640mm) 2.0L DAUB, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II L3 4P -32- MOYEN (3640mm) 2.0L DAUA, 2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02

EGT154.104
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4319



CRAFTER II L3 4P -32- MOYEN (3640mm) 2.0L DAVA, 2020-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  

T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II CH.CAB. L5 2P -35- LONG (4490mm) 2.0L DAWA, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II CH.CAB. L5 2P -35- LONG (4490mm) 2.0L DAWA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II CH.CAB. L5 2P -35- LONG (4490mm) 2.0L DASA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II CH.CAB. L5 2P -35- LONG (4490mm) 2.0L DAUA, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II CH.CAB. L5 2P -35- LONG (4490mm) 2.0L DAVA, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4320



CRAFTER II CH.CAB. L5 2P -35- LONG (4490mm) 2.0L DAUB, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II CH.CAB. L5 2P -35- LONG (4490mm) 2.0L DASB, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II CH.CAB. L5 2P -35- LONG (4490mm) 2.0L DASB, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II CH.CAB. L5 2P -35- LONG (4490mm) 2.0L DASA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II CH.CAB. L5 2P -35- LONG (4490mm) 2.0L DMZB, 2021-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II CH.CAB. L5 2P -35- LONG (4490mm) 2.0L DNAD, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II CH.CAB. L5 2P -35- LONG (4490mm) 2.0L DNAE, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4321



CRAFTER II CH.CAB. L5 2P -35- LONG (4490mm) 2.0L DREC, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II CH.CAB. L5 2P -35- LONG (4490mm) 2.0L DREB, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 3P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUB, 2017-04
>
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 3P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2017-04
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 3P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2017-04
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 3P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2017-09
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4322



CRAFTER II VAN L3H3 3P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2017-10
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 3P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2018-05
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 3P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2018-07
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 3P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAWA, 2018-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 3P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DASB, 2018-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 3P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DMZB, 2021-07
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4323



CRAFTER II VAN L3H3 3P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DMZB, 2021-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 3P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DNAD, 2021-10
>
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 3P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DNAE, 2021-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 3P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUB, 2017-04
>
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 3P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2017-04
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 3P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2017-04
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4324



CRAFTER II VAN L3H3 3P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2017-09
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 3P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2017-10
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 3P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAWA, 2017-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 3P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAWA, 2018-05
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 3P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2018-05
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 3P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DASB, 2018-06
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4325



CRAFTER II VAN L3H3 3P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2018-07
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 3P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAWA, 2018-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 3P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DASA, 2018-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 3P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DASB, 2020-09
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 3P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DMZB, 2021-07
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 3P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DNAD, 2021-10
>
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4326



CRAFTER II VAN L3H3 3P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DNAE, 2021-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 3P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DREC, 2022-12
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 3P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DREB, 2022-12
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUB, 2017-04
>
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2017-04
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2017-04
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4327



CRAFTER II VAN L4H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2017-09
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2017-10
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAWA, 2017-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAWA, 2018-05
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2018-10
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4328



CRAFTER II VAN L4H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2018-10
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAWA, 2018-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DASB, 2018-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DASA, 2018-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DASB, 2020-09
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DMZB, 2021-07
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4329



CRAFTER II VAN L4H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DNAD, 2021-10
>
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DNAE, 2021-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DREB, 2022-12
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DREC, 2022-12
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 3P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAVA, 2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 3P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUB, 2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4330



CRAFTER II VAN L3H2 3P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUA, 2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 3P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAVA, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 3P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUA, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 3P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAWA, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 3P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUA, 2018-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 3P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DASB, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4331



CRAFTER II VAN L3H2 3P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAVA, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 3P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAWA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 3P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DASA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 3P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAWA, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 3P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DASB, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 3P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DMZB, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 3P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DNAD, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4332



CRAFTER II VAN L3H2 3P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DNAE, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 3P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DREB, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 3P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DREC, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H4 3P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAVA,
2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H4 3P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAUA,
2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H4 3P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAUB,
2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4333



CRAFTER II VAN L4H4 3P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAVA,
2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H4 3P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAUA,
2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H4 3P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAWA,
2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H4 3P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAUA,
2018-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H4 3P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAVA,
2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4334



CRAFTER II VAN L4H4 3P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAWA,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H4 3P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DASA,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H4 3P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAWA,
2019-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H4 3P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DMZB,
2021-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H4 3P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DNAD,
2021-10 >
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H4 3P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DNAE,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H4 3P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DREC,
2022-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4335



CRAFTER II VAN L4H4 3P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DREB,
2022-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUB, 2017-04
>
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2017-04
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2017-04
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2017-09
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4336



CRAFTER II VAN L5H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2017-10
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2018-05
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2018-05
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DASB, 2018-06
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAWA, 2018-06
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4337



CRAFTER II VAN L5H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2018-10
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAWA, 2018-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DASA, 2018-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DMZB, 2021-07
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DNAD, 2021-10
>
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DNAE, 2021-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4338



CRAFTER II VAN L5H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DREC, 2022-12
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H3 3P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DREB, 2022-12
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H4 3P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAVA,
2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H4 3P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAUA,
2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H4 3P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAUB,
2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H4 3P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAVA,
2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4339



CRAFTER II VAN L5H4 3P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAUA,
2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H4 3P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAUA,
2018-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H4 3P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAWA,
2018-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H4 3P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAVA,
2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H4 3P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAWA,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H4 3P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DASA,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4340



CRAFTER II VAN L5H4 3P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DMZB,
2021-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H4 3P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DNAD,
2021-10 >
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H4 3P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DNAE,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 3P -30- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAVA, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 3P -30- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUA, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 3P -30- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUB, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4341



CRAFTER II VAN L3H2 3P -30- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUA, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 3P -30- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUA, 2018-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 3P -30- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAVA, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 3P -30- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DMZB, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 3P -30- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DMZB, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 3P -30- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DNAD, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4342



CRAFTER II VAN L3H2 3P -30- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DNAE, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H2 3P -35- LONG (4490mm) HAUT 2.0L DAVA, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H2 3P -35- LONG (4490mm) HAUT 2.0L DAUB, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H2 3P -35- LONG (4490mm) HAUT 2.0L DAUA, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H2 3P -35- LONG (4490mm) HAUT 2.0L DAVA, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H2 3P -35- LONG (4490mm) HAUT 2.0L DAWA, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4343



CRAFTER II VAN L4H2 3P -35- LONG (4490mm) HAUT 2.0L DAUA, 2018-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H2 3P -35- LONG (4490mm) HAUT 2.0L DASB, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H2 3P -35- LONG (4490mm) HAUT 2.0L DAVA, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 3P -28- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUA, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 3P -28- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAVA, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 3P -28- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUB, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4344



CRAFTER II VAN L3H2 3P -28- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DNAD, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 3P -28- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DNAE, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 3P -28- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2019-06
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 3P -28- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2019-06
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 3P -28- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUB, 2019-06
>
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 3P -28- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAWA, 2019-06
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4345



CRAFTER II VAN L3H3 3P -28- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DASB, 2019-06
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 3P -28- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DNAE, 2022-01
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 3P -28- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DNAD, 2022-01
>
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 3P -32- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2019-06
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 3P -32- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2019-06
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 3P -32- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUB, 2019-06
>
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4346



CRAFTER II VAN L3H3 3P -32- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAWA, 2019-06
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 3P -32- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DASB, 2019-06
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 3P -32- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DNAE, 2021-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 3P -32- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUA, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 3P -32- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAVA, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 3P -32- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUB, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4347



CRAFTER II VAN L3H2 3P -32- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAWA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 3P -32- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DASB, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 3P -32- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DNAE, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 5P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUB, 2017-04
>
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 5P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2017-04
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 5P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2017-04
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4348



CRAFTER II VAN L3H3 5P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2017-09
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 5P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2017-10
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 5P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2018-05
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 5P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2018-07
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 5P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAWA, 2018-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4349



CRAFTER II VAN L3H3 5P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DASB, 2018-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 5P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DMZB, 2021-07
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 5P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DMZB, 2021-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 5P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DNAD, 2021-10
>
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 5P -30- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DNAE, 2021-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 5P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUB, 2017-04
>
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4350



CRAFTER II VAN L3H3 5P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2017-04
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 5P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2017-04
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 5P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2017-09
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 5P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2017-10
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 5P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAWA, 2017-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4351



CRAFTER II VAN L3H3 5P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAWA, 2018-05
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 5P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2018-05
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 5P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DASB, 2018-06
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 5P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2018-07
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 5P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAWA, 2018-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 5P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DASA, 2018-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4352



CRAFTER II VAN L3H3 5P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DASB, 2020-09
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 5P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DMZB, 2021-07
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 5P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DNAD, 2021-10
>
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 5P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DNAE, 2021-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 5P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DREC, 2022-12
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 5P -35- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DREB, 2022-12
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUB, 2017-04
>
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4353



CRAFTER II VAN L4H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2017-04
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2017-04
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2017-09
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2017-10
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAWA, 2017-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4354



CRAFTER II VAN L4H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAWA, 2018-05
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2018-10
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2018-10
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAWA, 2018-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DASB, 2018-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DASA, 2018-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4355



CRAFTER II VAN L4H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DASB, 2020-09
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DMZB, 2021-07
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DNAD, 2021-10
>
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DNAE, 2021-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DREB, 2022-12
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DREC, 2022-12
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 5P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAVA, 2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4356



CRAFTER II VAN L3H2 5P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUB, 2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 5P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUA, 2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 5P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAVA, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 5P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUA, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 5P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAWA, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 5P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUA, 2018-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4357



CRAFTER II VAN L3H2 5P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DASB, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 5P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAVA, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 5P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAWA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 5P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DASA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 5P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAWA, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 5P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DASB, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 5P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DMZB, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4358



CRAFTER II VAN L3H2 5P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DNAD, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 5P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DNAE, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 5P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DREB, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 5P -35- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DREC, 2022-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H4 5P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAVA,
2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H4 5P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAUA,
2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4359



CRAFTER II VAN L4H4 5P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAUB,
2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H4 5P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAVA,
2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H4 5P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAUA,
2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H4 5P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAWA,
2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H4 5P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAUA,
2018-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4360



CRAFTER II VAN L4H4 5P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAVA,
2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H4 5P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAWA,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H4 5P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DASA,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H4 5P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAWA,
2019-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H4 5P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DMZB,
2021-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H4 5P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DNAD,
2021-10 >
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4361



CRAFTER II VAN L4H4 5P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DNAE,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H4 5P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DREC,
2022-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H4 5P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DREB,
2022-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUB, 2017-04
>
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2017-04
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2017-04
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4362



CRAFTER II VAN L5H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2017-09
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2017-10
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2018-05
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2018-05
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DASB, 2018-06
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4363



CRAFTER II VAN L5H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAWA, 2018-06
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2018-10
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAWA, 2018-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DASA, 2018-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DMZB, 2021-07
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DNAD, 2021-10
>
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4364



CRAFTER II VAN L5H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DNAE, 2021-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DREC, 2022-12
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H3 5P -35- LONG (4490mm) SURÉLEVÉ 2.0L DREB, 2022-12
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H4 5P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAVA,
2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H4 5P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAUA,
2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H4 5P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAUB,
2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4365



CRAFTER II VAN L5H4 5P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAVA,
2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H4 5P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAUA,
2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H4 5P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAUA,
2018-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L5H4 5P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAWA,
2018-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H4 5P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAVA,
2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4366



CRAFTER II VAN L5H4 5P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DAWA,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H4 5P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DASA,
2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H4 5P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DMZB,
2021-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H4 5P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DNAD,
2021-10 >
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L5H4 5P -35- LONG (4490mm) SUPER SURÉLEVÉ 2.0L DNAE,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 5P -30- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAVA, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4367



CRAFTER II VAN L3H2 5P -30- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUA, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 5P -30- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUB, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 5P -30- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUA, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 5P -30- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUA, 2018-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 5P -30- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAVA, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 5P -30- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DMZB, 2021-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4368



CRAFTER II VAN L3H2 5P -30- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DMZB, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 5P -30- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DNAD, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 5P -30- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DNAE, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H2 5P -35- LONG (4490mm) HAUT 2.0L DAVA, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H2 5P -35- LONG (4490mm) HAUT 2.0L DAUB, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H2 5P -35- LONG (4490mm) HAUT 2.0L DAUA, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4369



CRAFTER II VAN L4H2 5P -35- LONG (4490mm) HAUT 2.0L DAVA, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H2 5P -35- LONG (4490mm) HAUT 2.0L DAWA, 2018-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H2 5P -35- LONG (4490mm) HAUT 2.0L DAUA, 2018-05 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L4H2 5P -35- LONG (4490mm) HAUT 2.0L DASB, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L4H2 5P -35- LONG (4490mm) HAUT 2.0L DAVA, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 5P -28- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUA, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4370



CRAFTER II VAN L3H2 5P -28- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAVA, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 5P -28- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUB, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 5P -28- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DNAD, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 5P -28- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DNAE, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 5P -28- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2019-06
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 5P -28- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2019-06
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4371



CRAFTER II VAN L3H3 5P -28- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUB, 2019-06
>
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 5P -28- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAWA, 2019-06
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 5P -28- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DASB, 2019-06
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 5P -28- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DNAE, 2022-01
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 5P -28- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DNAD, 2022-01
>
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 5P -32- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUA, 2019-06
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4372



CRAFTER II VAN L3H3 5P -32- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAVA, 2019-06
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 5P -32- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAUB, 2019-06
>
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H3 5P -32- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DAWA, 2019-06
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 5P -32- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DASB, 2019-06
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H3 5P -32- MOYEN (3640mm) SURÉLEVÉ 2.0L DNAE, 2021-10
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 5P -32- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUA, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4373



CRAFTER II VAN L3H2 5P -32- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAVA, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
CKP154.03
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 5P -32- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAUB, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.02
EGT154.83

EGT154.110
ASB154.52
ASB154.18
ASB157.01
ASB154.06
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

  
T6 
T4 
T5 

 

CRAFTER II VAN L3H2 5P -32- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DAWA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 5P -32- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DASB, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

CRAFTER II VAN L3H2 5P -32- MOYEN (3640mm) HAUT 2.0L DNAE, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
EGP154.03

   

EOS

EOS PHASE 1 2P 2.0L BVY, 2006-04 > 2008-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.24
ASB154.28
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   
 

 
 

EOS PHASE 1 2P 2.0L BWA, 2006-04 > 2011-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   
 

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4374



EOS PHASE 1 2P 2.0L BMM, 2006-04 > 2011-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

  

T5 
T3 

 

 
 
 

EOS PHASE 1 2P 1.6L BLF, 2006-06 > 2007-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   
 

 
 

EOS PHASE 1 2P 3.2L BUB, 2006-12 > 2011-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
ASB154.28
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

 
 
 

EOS PHASE 1 2P 2.0L BWA, 2006-12 > 2011-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   
 

 
 

EOS PHASE 1 2P 2.0L BMM, 2006-12 > 2011-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

  

T5 
T3 

 

 
 
 

EOS PHASE 1 2P 1.4L CAXA, 2007-10 > 2011-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05

   

 
 
 

EOS PHASE 1 2P 1.4L CAVD, 2008-04 > 2011-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05

   

 
 
 

EOS PHASE 1 2P 2.0L CAWB, 2008-04 > 2011-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   
 

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4375



EOS PHASE 1 2P 2.0L CBAB, 2008-04 > 2011-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05

   

 
 
 

EOS PHASE 1 2P 2.0L CCZA, 2009-04 > 2011-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   
 

 
 

EOS PHASE 1 2P 3.6L CDVA, 2009-04 > 2011-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05

   

 
 

EOS PHASE 1 2P 2.0L CCZB, 2009-10 > 2011-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 
 

EOS PHASE 2 2P 1.4L CAXA, 2011-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 
 

EOS PHASE 2 2P 1.4L CAVD, 2011-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 
 

EOS PHASE 2 2P 2.0L CCZB, 2011-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 
 

EOS PHASE 2 2P 2.0L CFFA, 2011-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4376



EOS PHASE 2 2P 2.0L CFFB, 2011-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 
 

EOS PHASE 2 2P 1.4L CTHD, 2011-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 
 

FOX

FOX (5Z) 3P 1.2L BMD, 2005-06 > 2011-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

FOX (5Z) 3P 1.4L BKR, 2005-06 > 2011-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

FOX (5Z) 3P 1.4L BNM, 2005-06 > 2011-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.14
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CMP154.02

   

FOX (5Z) 3P 1.2L CHFB, 2010-01 > 2011-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05

   

FOX (5Z) 3P 1.2L CHFA, 2010-08 > 2011-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

GOLF

GOLF II (19/1G) 3P 1.0L GN, 1984-01 > 1985-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.3L NU, 1985-08 > 1987-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.3L 2G, 1989-01 > 1992-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.3L NZ, 1987-05 > 1992-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4377



GOLF II (19/1G) 3P 1.8L GX, 1984-01 > 1987-10
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.14
CTS154.12
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.8L RV, 1987-08 > 1991-10
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.8L HV, 1984-04 > 1987-07
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.8L RH, 1986-08 > 1990-07
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.14
CTS154.12
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.8L GZ, 1984-01 > 1988-07
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.8L PL, 1986-02 > 1991-10
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.14
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.8L RD, 1985-08 > 1988-07
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.8L PG, 1990-08 > 1991-07
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.14
CTS154.12
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.8L GX, 1985-11 > 1988-07
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.14
CTS154.12
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.8L RH, 1987-08 > 1988-07
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.14
CTS154.12
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.8L RP, 1987-11 > 1992-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.3L MH, 1984-01 > 1992-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.6L ABN, 1984-01 > 1992-01
Coolant temperature sensor

 
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.6L EZ, 1984-01 > 1992-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.3L HK, 1984-01 > 1992-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.6L EZ, 1984-01 > 1987-07
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.3L MH, 1991-11 > 1992-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.8L GU, 1984-05 > 1992-01
Coolant temperature sensor

 
CTS154.13

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4378



GOLF II (19/1G) 3P 1.8L GU, 1984-07 > 1992-01
Coolant temperature sensor

 
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.8L GU, 1986-03 > 1991-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.14
CTS154.12
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.8L EV, 1984-01 > 1987-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.8L PB, 1987-07 > 1992-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS165.02
CTS154.14
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.8L KR, 1985-11 > 1992-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS165.02
CTS154.14
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.8L PG, 1990-01 > 1991-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.14
CTS154.12
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.6L JP, 1984-01 > 1992-01
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.6L JP, 1984-01 > 1991-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.14

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.6L 1V, 1989-12 > 1992-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.14

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.6L JR, 1984-01 > 1990-06
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.6L RA, 1989-07 > 1992-01
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.8L GU, 1987-06 > 1992-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.14
CTS154.12
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.0L HZ, 1985-07 > 1992-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.6L PN, 1991-01 > 1992-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.8L RP, 1991-01 > 1992-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.6L EZ, 1985-07 > 1992-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 3P 1.6L JP, 1984-01 > 1992-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.14

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.0L GN, 1984-01 > 1985-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.3L NU, 1985-08 > 1987-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4379



GOLF II (19/1G) 5P 1.3L 2G, 1989-01 > 1992-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.3L NZ, 1987-05 > 1992-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.8L GX, 1984-01 > 1987-10
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.14
CTS154.12
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.8L RV, 1987-08 > 1991-10
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.8L HV, 1984-04 > 1987-07
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.8L RH, 1986-08 > 1990-07
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.14
CTS154.12
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.8L GZ, 1984-01 > 1988-07
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.8L PL, 1986-02 > 1991-10
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.14
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.8L RD, 1985-08 > 1988-07
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.8L PG, 1990-08 > 1991-07
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.14
CTS154.12
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.8L GX, 1985-11 > 1988-07
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.14
CTS154.12
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.8L RH, 1987-08 > 1988-07
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.14
CTS154.12
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.8L RP, 1987-11 > 1992-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.3L MH, 1984-01 > 1992-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.6L EZ, 1984-01 > 1992-01
Coolant temperature sensor

 
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.8L KR, 1985-07 > 1992-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS165.02
CTS154.14
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.3L HK, 1984-01 > 1992-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.6L ABN, 1984-01 > 1992-01
Coolant temperature sensor

 
CTS154.13

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4380



GOLF II (19/1G) 5P 1.6L EZ, 1984-01 > 1987-07
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.3L MH, 1985-11 > 1992-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.8L GU, 1984-01 > 1992-01
Coolant temperature sensor

 
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.8L GU, 1986-07 > 1991-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.14
CTS154.12
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.8L 1P, 1990-07 > 1992-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.14
CTS154.12
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.8L EV, 1984-01 > 1987-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.8L PB, 1987-07 > 1992-01
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS165.02
CTS154.14
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.8L PG, 1990-04 > 1991-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.14
CTS154.12
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.6L JP, 1984-01 > 1990-06
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.6L JP, 1984-01 > 1991-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.14

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.6L 1V, 1989-12 > 1992-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.14

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.6L JR, 1984-01 > 1990-06
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.6L RA, 1989-07 > 1992-01
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.8L GU, 1987-10 > 1992-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.14
CTS154.12
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.0L HZ, 1985-07 > 1992-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.6L PN, 1991-01 > 1992-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.8L RP, 1991-01 > 1992-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.13

   

GOLF II (19/1G) 5P 1.6L EZ, 1985-07 > 1992-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.13

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4381



GOLF II (19/1G) 5P 1.6L JP, 1984-01 > 1992-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.14

   

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.9L AGR, 1999-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 2.0L BEH, 2004-02 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.8L AUM, 2001-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.9L ARL, 2001-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.8L AGN, 1999-06 > 2002-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.11
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.6L AVU, 2000-11 > 2002-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.8L AUM, 2000-08 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.8L AUM, 2000-08 > 2002-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.05

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4382



GOLF IV BREAK (1J) 5P 2.3L AQN, 2000-08 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.9L ATD, 1999-12 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.9L ATD, 2000-08 > 2005-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.9L ASZ, 2000-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.9L AHF, 1999-06 > 2002-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 2.3L AQN, 2000-10 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 2.3L AGZ, 1999-06 > 2002-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.10
CKP154.18
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.9L AUY, 1999-12 > 2003-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.6L BAD, 2001-09 > 2005-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.05
EGT154.40
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.03

  

T5 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4383



GOLF IV BREAK (1J) 5P 2.0L AZJ, 2001-05 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.6L BFQ, 2002-05 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.9L ALH, 1999-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 2.8L AUE, 2000-01 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 2.8L BDE, 2001-09 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.10
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.9L AUY, 1999-06 > 2003-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.6L AKL, 1999-06 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.6L APF, 1999-06 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 2.0L AQY, 1999-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4384



GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.4L APE, 1999-06 > 2000-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.4L AXP, 1999-06 > 2003-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.6L APF, 1999-06 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.6L AZD, 2000-10 > 2003-04
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.6L BCB, 2001-11 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CMP154.03

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.9L ALH, 1999-06 > 2005-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.9L AXR, 2001-05 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CMP154.02

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.9L ASV, 1999-06 > 2003-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.4L BCA, 2000-02 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CMP154.03

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4385



GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.4L AKQ, 1999-06 > 2000-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.6L AKL, 1999-06 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.6L AUS, 2000-06 > 2002-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.17
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.9L AGR, 1999-06 > 2002-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.9L ATD, 2000-03 > 2005-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.4L AHW, 1999-06 > 2002-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.6L ATN, 1999-08 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.17
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 2.0L AZH, 2000-03 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.6L AVU, 2000-08 > 2002-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 2.8L AQP, 1999-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.9L AJM, 1999-06 > 2003-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.6L AEH, 1999-06 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 2.0L APK, 1999-06 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11

   

 
 

GOLF IV BREAK (1J) 5P 1.9L AQM, 1999-06 > 2005-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF III CABRIOLET (1E) 2P 2.0L ABA, 1994-01 > 1996-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
CKP154.24
ASB154.47

   

GOLF III CABRIOLET (1E) 2P 1.6L AFT, 1996-05 > 1998-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

GOLF III CABRIOLET (1E) 2P 1.6L AFT, 1996-04 > 1998-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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GOLF III CABRIOLET (1E) 2P 1.8L ADZ, 1994-01 > 1998-04
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   
 

 

GOLF III CABRIOLET (1E) 2P 2.0L ADY, 1994-01 > 1998-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
CKP154.24
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

GOLF III CABRIOLET (1E) 2P 2.0L AGG, 1994-01 > 1998-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
CKP154.24
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 
 

GOLF III CABRIOLET (1E) 2P 1.9L AHU, 1995-07 > 1998-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

GOLF III CABRIOLET (1E) 2P 1.9L ALE, 1995-07 > 1998-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

GOLF III CABRIOLET (1E) 2P 1.6L AEK, 1995-05 > 1998-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

GOLF III CABRIOLET (1E) 2P 1.6L AKS, 1997-04 > 1998-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

GOLF III CABRIOLET (1E) 2P 1.8L ABS, 1994-01 > 1998-04
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.03
CTS154.18

   
 

 

GOLF III CABRIOLET (1E) 2P 2.0L 2E, 1994-01 > 1998-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
CKP154.24
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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GOLF III CABRIOLET (1E) 2P 1.9L 1Z, 1995-07 > 1998-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

GOLF III CABRIOLET (1E) 2P 1.8L AAM, 1994-01 > 1998-04
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11

   
 

 

GOLF III CABRIOLET (1E) 2P 2.0L AKR, 1995-09 > 1998-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
CKP154.24
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

GOLF III CABRIOLET (1E) 2P 1.9L AFN, 1996-09 > 1998-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 1.4L BCA, 2005-03 > 2007-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 

GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 1.6L BLF, 2005-03 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 2.0L BKD, 2005-03 > 2008-04
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 2.0L AZV, 2006-05 > 2009-03
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4389



GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 1.4L BLN, 2005-03 > 2009-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.07
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP167.02

  

T5 

 

 
 

GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 1.6L BSE, 2005-12 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 1.6L BSE, 2005-03 > 2009-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.04

   
 

 

GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 2.0L AZV, 2005-03 > 2009-03
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 2.0L BKD, 2005-12 > 2009-03
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 1.6L BLF, 2005-12 > 2008-04
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.28
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 1.9L BLS, 2005-04 > 2009-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 2.0L BEE, 2005-12 > 2009-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 2.0L BMM, 2005-12 > 2009-03
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 1.4L BMY, 2006-05 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.08
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18

   
 

 

GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 1.4L BUD, 2006-04 > 2009-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.08
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18

   

 
 

GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 1.4L BLG, 2006-04 > 2009-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 1.4L BMY, 2007-01 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.08
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18

   
 

 

GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 1.9L BLS, 2005-03 > 2009-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 1.9L BLS, 2005-12 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 1.4L CAXX, 2007-06 > 2009-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.18
ASB154.06

   
 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 1.9L BXJ, 2007-06 > 2009-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02
EGP167.01

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 1.4L CAXA, 2008-02 > 2009-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28

   

 
 

GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 1.6L CCSA, 2007-10 > 2009-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.04

   
 

 

GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 1.9L BLS, 2008-04 > 2009-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 1.4L CAVD, 2005-03 > 2009-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 1.9L BXE, 2005-03 > 2009-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 2.0L BVY, 2005-12 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 2.0L BVY, 2005-03 > 2009-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 1.9L BXF, 2005-12 > 2009-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 1.9L BXE, 2005-12 > 2009-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 1.4L CAXA, 2007-06 > 2009-03
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 1.9L BKC, 2005-03 > 2009-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 2.0L BLR, 2005-12 > 2006-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 2.0L BLR, 2005-03 > 2009-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 1.9L BRU, 2005-12 > 2009-03
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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GOLF PLUS (5M) PHASE 1 5P 1.9L BKC, 2005-12 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V (1K) 3P 3.2L BUB, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

GOLF V (1K) 3P 1.4L BLG, 2006-01 > 2008-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

GOLF V (1K) 3P 2.0L BMN, 2006-01 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V (1K) 3P 2.0L BMM, 2004-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V (1K) 3P 2.0L BMM, 2005-08 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V (1K) 3P 2.0L BMM, 2005-07 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4394



GOLF V (1K) 3P 1.4L BLG, 2006-05 > 2008-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

GOLF V (1K) 3P 1.4L BMY, 2006-05 > 2008-04
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

GOLF V (1K) 3P 1.4L BUD, 2006-05 > 2008-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.03

   

 
 

GOLF V (1K) 3P 2.0L BYD, 2006-07 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

GOLF V (1K) 3P 1.9L BLS, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V (1K) 3P 1.9L BLS, 2005-04 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V (1K) 3P 1.9L BLS, 2005-04 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4395



GOLF V (1K) 3P 1.9L BLS, 2006-04 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V (1K) 3P 1.4L BMY, 2006-12 > 2008-04
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

GOLF V (1K) 3P 1.4L CAXA, 2007-10 > 2008-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

GOLF V (1K) 3P 1.9L BLS, 2007-11 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V (1K) 3P 1.6L BLF, 2003-11 > 2008-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.40
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.28
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

  
T5 

 

 
 

GOLF V (1K) 3P 1.6L BLP, 2003-11 > 2007-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.40
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.28
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

  
T5 

 

 
 

GOLF V (1K) 3P 1.9L BXE, 2003-11 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4396



GOLF V (1K) 3P 1.4L BLN, 2004-05 > 2006-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.40
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.08
CTS154.05
CTS154.04
CMP167.02

  
T5 

 

 
 

GOLF V (1K) 3P 1.6L BSE, 2004-05 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

GOLF V (1K) 3P 2.0L BLX, 2004-05 > 2006-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

GOLF V (1K) 3P 2.0L BVY, 2004-05 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

GOLF V (1K) 3P 1.6L BSE, 2004-05 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

GOLF V (1K) 3P 2.0L BLR, 2004-05 > 2006-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

GOLF V (1K) 3P 2.0L BLX, 2004-05 > 2006-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

GOLF V (1K) 3P 1.9L BXF, 2004-05 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4397



GOLF V (1K) 3P 2.0L BVX, 2004-05 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

GOLF V (1K) 3P 1.9L BXE, 2004-05 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V (1K) 3P 1.6L BLF, 2004-05 > 2008-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.40
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.28
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

  
T5 

 

 
 

GOLF V (1K) 3P 1.6L BLP, 2004-05 > 2007-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.40
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.28
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

  
T5 

 

 
 

GOLF V (1K) 3P 2.0L BWA, 2004-12 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

GOLF V (1K) 3P 1.9L BXE, 2004-09 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V (1K) 3P 1.6L BAG, 2003-11 > 2007-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.40
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.28
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

  
T5 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4398



GOLF V (1K) 3P 1.9L BKC, 2003-11 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V (1K) 3P 1.4L BKG, 2004-05 > 2005-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.40
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.08
CTS154.05
CTS154.04
CMP167.02

  
T5 

 

 
 

GOLF V (1K) 3P 1.6L BGU, 2004-05 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

GOLF V (1K) 3P 2.0L AXW, 2004-05 > 2006-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

GOLF V (1K) 3P 1.6L BGU, 2004-05 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

GOLF V (1K) 3P 2.0L AXW, 2004-05 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

GOLF V (1K) 3P 1.9L BRU, 2004-05 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4399



GOLF V (1K) 3P 1.9L BKC, 2004-05 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V (1K) 3P 1.6L BAG, 2004-05 > 2007-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.40
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.28
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

  
T5 

 

 
 

GOLF V (1K) 3P 2.0L AXX, 2004-12 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

GOLF V (1K) 3P 1.9L BKC, 2004-05 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V (1K) 3P 1.6L CCSA, 2007-09 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

GOLF V (1K) 3P 1.9L BXJ, 2007-06 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V (1K) 3P 1.4L BCA, 2003-11 > 2006-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.08
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.03

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4400



GOLF V (1K) 3P 2.0L BKD, 2003-11 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

GOLF V (1K) 3P 2.0L BDK, 2004-05 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

GOLF V (1K) 3P 2.0L AZV, 2003-11 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

GOLF V (1K) 3P 2.0L AZV, 2004-05 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

GOLF V (1K) 3P 2.0L BKD, 2004-05 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

GOLF V (1K) 5P 3.2L BUB, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

GOLF V (1K) 5P 1.4L BLG, 2006-01 > 2008-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

GOLF V (1K) 5P 2.0L BMN, 2006-05 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

  

T5 
T3 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4401



GOLF V (1K) 5P 2.0L BMM, 2004-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V (1K) 5P 2.0L BMM, 2005-08 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V (1K) 5P 2.0L BMM, 2005-07 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V (1K) 5P 1.4L BUD, 2006-05 > 2008-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.03

   

 
 

GOLF V (1K) 5P 1.4L BMY, 2006-05 > 2008-04
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

GOLF V (1K) 5P 1.4L BLG, 2006-05 > 2008-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

GOLF V (1K) 5P 2.0L BYD, 2005-07 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4402



GOLF V (1K) 5P 2.0L BYD, 2006-11 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

GOLF V (1K) 5P 1.4L BMY, 2006-09 > 2008-04
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

GOLF V (1K) 5P 1.9L BLS, 2007-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V (1K) 5P 1.9L BLS, 2005-04 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V (1K) 5P 1.9L BLS, 2005-04 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V (1K) 5P 1.4L CAXA, 2008-02 > 2008-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

GOLF V (1K) 5P 1.9L BLS, 2008-04 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4403



GOLF V (1K) 5P 1.6L BLF, 2003-11 > 2008-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.40
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.28
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

  
T5 

 

 
 

GOLF V (1K) 5P 1.6L BLP, 2003-11 > 2007-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.40
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.28
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

  
T5 

 

 
 

GOLF V (1K) 5P 1.9L BXE, 2003-11 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V (1K) 5P 2.0L BVX, 2004-05 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

GOLF V (1K) 5P 1.9L BXE, 2004-05 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V (1K) 5P 1.4L BLN, 2004-05 > 2006-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.40
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.08
CTS154.05
CTS154.04
CMP167.02

  
T5 

 

 
 

GOLF V (1K) 5P 1.6L BSE, 2004-05 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4404



GOLF V (1K) 5P 2.0L BLX, 2004-05 > 2006-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

GOLF V (1K) 5P 2.0L BVY, 2004-05 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

GOLF V (1K) 5P 1.6L BSE, 2004-05 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

GOLF V (1K) 5P 2.0L BLR, 2004-05 > 2006-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

GOLF V (1K) 5P 2.0L BLX, 2004-05 > 2006-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

GOLF V (1K) 5P 1.9L BXF, 2004-05 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V (1K) 5P 1.6L BLF, 2004-05 > 2008-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.40
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.28
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

  
T5 

 

 
 

GOLF V (1K) 5P 1.6L BLP, 2004-05 > 2007-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.40
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.28
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

  
T5 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4405



GOLF V (1K) 5P 2.0L BWA, 2004-12 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

GOLF V (1K) 5P 1.9L BXE, 2004-09 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V (1K) 5P 1.6L BAG, 2003-11 > 2007-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.40
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.28
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

  
T5 

 

 
 

GOLF V (1K) 5P 1.9L BKC, 2003-11 > 2008-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V (1K) 5P 1.9L BKC, 2004-05 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V (1K) 5P 1.4L BKG, 2004-01 > 2005-12
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.40
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.08
CTS154.05
CTS154.04
CMP167.02

  
T5 

 

 
 

GOLF V (1K) 5P 1.6L BGU, 2004-05 > 2007-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4406



GOLF V (1K) 5P 2.0L AXW, 2004-05 > 2006-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

GOLF V (1K) 5P 1.6L BGU, 2004-05 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

GOLF V (1K) 5P 2.0L AXW, 2004-05 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

GOLF V (1K) 5P 1.9L BRU, 2004-05 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V (1K) 5P 1.6L BAG, 2004-05 > 2007-10
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.40
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.28
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

  
T5 

 

 
 

GOLF V (1K) 5P 2.0L AXX, 2004-12 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

GOLF V (1K) 5P 1.9L BKC, 2004-09 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V (1K) 5P 1.6L CCSA, 2007-09 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4407



GOLF V (1K) 5P 1.9L BXJ, 2007-06 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V (1K) 5P 2.0L CAWB, 2008-04 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

GOLF V (1K) 5P 1.4L BCA, 2003-11 > 2006-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.08
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.03

   

 
 

GOLF V (1K) 5P 2.0L BKD, 2003-11 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

GOLF V (1K) 5P 2.0L BKD, 2004-05 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

GOLF V (1K) 5P 2.0L AZV, 2004-05 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

GOLF V (1K) 5P 2.0L BDK, 2004-05 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

CROSSGOLF (1K) 5P 1.9L BLS, 2007-03 > 2007-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4408



GOLF V SW (1K) 5P 1.6L BSE, 2007-06 > 2009-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

GOLF V SW (1K) 5P 1.4L BMY, 2007-06 > 2009-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

GOLF V SW (1K) 5P 2.0L BMM, 2007-06 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V SW (1K) 5P 1.4L BLG, 2007-06 > 2009-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

GOLF V SW (1K) 5P 2.0L BWA, 2007-06 > 2009-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

GOLF V SW (1K) 5P 1.9L BLS, 2007-06 > 2009-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V SW (1K) 5P 2.0L AZV, 2007-06 > 2009-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

GOLF V SW (1K) 5P 2.0L BKD, 2007-06 > 2009-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.55
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4409



GOLF V SW (1K) 5P 1.9L BLS, 2007-06 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V SW (1K) 5P 1.4L BUD, 2007-06 > 2009-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.03

   

 
 

GOLF V SW (1K) 5P 2.0L BVX, 2007-06 > 2009-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

GOLF V SW (1K) 5P 2.0L BVY, 2007-06 > 2009-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

GOLF V SW (1K) 5P 1.9L BXE, 2007-06 > 2009-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V SW (1K) 5P 1.4L CAXA, 2007-06 > 2009-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

GOLF V SW (1K) 5P 1.6L CCSA, 2007-09 > 2009-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

GOLF V SW (1K) 5P 1.4L CAXA, 2007-09 > 2009-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4410



GOLF V SW (1K) 5P 1.9L BLS, 2008-05 > 2009-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

GOLF V SW (1K) 5P 2.0L CAWB, 2008-04 > 2009-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

GOLF V SW (1K) 5P 1.4L CAVD, 2008-07 > 2009-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

GOLF V SW (1K) 5P 2.0L CBDA, 2008-07 > 2009-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01

   

 
 

GOLF V SW (1K) 5P 2.0L CBDB, 2008-07 > 2009-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01
EGP167.01

   

 
 

GOLF IV CABRIOLET (1E) 2P 1.9L AFN, 1998-04 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.04
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11
CTS154.03

   

 
 
 

GOLF IV CABRIOLET (1E) 2P 2.0L ATU, 1999-03 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

GOLF IV CABRIOLET (1E) 2P 1.9L ALE, 1998-04 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11
CTS154.03

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4411



GOLF IV CABRIOLET (1E) 2P 1.8L ANN, 1998-04 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11

   

 
 
 

GOLF IV CABRIOLET (1E) 2P 1.8L ANP, 1998-04 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11

   

 
 
 

GOLF IV CABRIOLET (1E) 2P 1.6L AKS, 1998-04 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11

   

 
 

GOLF IV CABRIOLET (1E) 2P 1.8L ADZ, 1998-04 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11

   

 
 
 

GOLF IV CABRIOLET (1E) 2P 1.6L AFT, 1998-04 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11

   

 
 

GOLF IV CABRIOLET (1E) 2P 1.9L AHU, 1998-04 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11
CTS154.03

   

 
 

GOLF IV CABRIOLET (1E) 2P 1.8L AAM, 1998-04 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11

   

 
 
 

GOLF IV CABRIOLET (1E) 2P 2.0L AGG, 1998-04 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11

   

 
 

GOLF IV CABRIOLET (1E) 2P 2.0L AKR, 1998-04 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11

   

 
 

GOLF IV CABRIOLET (1E) 2P 2.0L AWG, 2000-10 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

GOLF IV CABRIOLET (1E) 2P 2.0L AWF, 2000-10 > 2002-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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GOLF IV (1J) 5P 1.9L AUY, 1999-09 > 2003-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.4L BCA, 1998-08 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CMP154.03

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.6L AKL, 1998-01 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.6L APF, 1998-01 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.6L AKL, 1998-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.6L APF, 1998-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.6L AZD, 2000-10 > 2005-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.6L BCB, 2001-11 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CMP154.03

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.8L AUM, 1998-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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GOLF IV (1J) 5P 2.8L AUE, 2000-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 2.8L BDE, 2001-09 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.10
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.9L AQM, 1998-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.9L ALH, 1998-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.9L AXR, 2001-05 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CMP154.02

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.9L ASV, 1998-01 > 2003-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.9L AUY, 2000-03 > 2003-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.8L ARZ, 1998-01 > 2005-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.6L BAD, 2001-09 > 2005-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.05
EGT154.40
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.03

  

T5 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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GOLF IV (1J) 5P 2.0L AZJ, 2001-05 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.6L BFQ, 2002-05 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.4L APE, 1998-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.4L AXP, 1998-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 2.0L AQY, 1998-10 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.4L AHW, 1998-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.6L AEH, 1998-01 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.6L AEH, 1998-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.6L AUS, 2000-10 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.17
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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GOLF IV (1J) 5P 1.8L AGU, 1998-01 > 2002-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 2.8L AQP, 1999-09 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.9L AGP, 1998-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.9L AGR, 1998-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.9L AGR, 1998-01 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.9L ATD, 2000-03 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.9L AHF, 1998-01 > 2002-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.9L AJM, 1999-03 > 2003-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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GOLF IV (1J) 5P 1.8L AQA, 1998-07 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.6L ATN, 1999-08 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.17
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 2.0L AZH, 2000-03 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.6L AVU, 2000-08 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.4L AKQ, 1998-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 2.0L APK, 1998-07 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.8L AUQ, 2002-10 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 2.3L AGZ, 1998-02 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.10
CKP154.18
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 2.3L AGZ, 1999-05 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.10
CKP154.18
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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GOLF IV (1J) 5P 2.3L AQN, 2000-10 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 2.3L AQN, 2001-04 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.9L ATD, 2000-10 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.9L AHF, 1998-01 > 2000-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.9L ASZ, 2000-12 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.9L ARL, 2000-10 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.9L ARL, 2000-06 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.8L AGN, 1998-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.9L AGR, 1998-04 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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GOLF IV (1J) 5P 1.8L AGN, 1998-05 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.11
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.6L AVU, 2000-11 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.8L AUM, 2001-03 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 1.8L AUM, 2000-08 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 3.2L BFH, 2003-03 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42

   

 
 

GOLF IV (1J) 5P 3.2L BFH, 2002-11 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42

   

 
 

GOLF PLUS (52) PHASE 2 5P 1.4L BUD, 2009-04 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 

GOLF PLUS (52) PHASE 2 5P 1.6L BSE, 2009-04 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

GOLF PLUS (52) PHASE 2 5P 1.6L CCSA, 2009-04 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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GOLF PLUS (52) PHASE 2 5P 1.4L CAXA, 2009-04 > 2014-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

GOLF PLUS (52) PHASE 2 5P 2.0L CBDA, 2009-04 > 2014-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.01

   

 
 

GOLF PLUS (52) PHASE 2 5P 2.0L CBDC, 2009-04 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01

   

 
 

GOLF PLUS (52) PHASE 2 5P 1.4L CGGA, 2009-04 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 

GOLF PLUS (52) PHASE 2 5P 1.4L CAVD, 2009-04 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

GOLF PLUS (52) PHASE 2 5P 2.0L CBDB, 2009-04 > 2014-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01

   

 
 

GOLF PLUS (52) PHASE 2 5P 1.6L CAYB, 2009-04 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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GOLF PLUS (52) PHASE 2 5P 1.6L CAYC, 2009-04 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

GOLF PLUS (52) PHASE 2 5P 1.2L CBZB, 2009-09 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

GOLF PLUS (52) PHASE 2 5P 1.2L CBZB, 2009-10 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

GOLF PLUS (52) PHASE 2 5P 2.0L CFHB, 2009-10 > 2014-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

GOLF PLUS (52) PHASE 2 5P 2.0L CFHC, 2009-10 > 2014-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

GOLF PLUS (52) PHASE 2 5P 1.6L CHGA, 2009-10 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

GOLF PLUS (52) PHASE 2 5P 1.2L CBZA, 2010-09 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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GOLF PLUS (52) PHASE 2 5P 1.6L CMXA, 2010-09 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

GOLF PLUS (52) PHASE 2 5P 1.4L CTHD, 2009-04 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28

   

 
 

GOLF VI (5K) 3P 2.0L CBDC, 2008-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01

   

 
 

GOLF VI (5K) 3P 1.4L CGGA, 2008-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.03

   

 
 

GOLF VI (5K) 3P 1.4L CAVD, 2008-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

   
 

 

GOLF VI (5K) 3P 1.4L CAXA, 2008-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

   
 

 

GOLF VI (5K) 3P 2.0L CBAA, 2008-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01

   

 
 

GOLF VI (5K) 3P 2.0L CBAB, 2008-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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GOLF VI (5K) 3P 1.6L BSE, 2008-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.04

   

 
 

GOLF VI (5K) 3P 1.6L CCSA, 2008-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.04

   

 
 

GOLF VI (5K) 3P 2.0L CCZB, 2008-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

GOLF VI (5K) 3P 1.2L CBZB, 2009-09 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CMP167.02

   

 
 

GOLF VI (5K) 3P 1.2L CBZB, 2009-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CMP167.02

   

 
 

GOLF VI (5K) 3P 1.6L CAYB, 2009-02 > 2013-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

GOLF VI (5K) 3P 1.6L CAYC, 2009-04 > 2013-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

GOLF VI (5K) 3P 1.6L CHGA, 2009-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.04

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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GOLF VI (5K) 3P 1.8L CDAA, 2009-06 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

GOLF VI (5K) 3P 2.0L CDLC, 2009-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.06

   

GOLF VI (5K) 3P 2.0L CDLF, 2009-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   

GOLF VI (5K) 3P 2.0L CBAB, 2009-02 > 2013-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01

   

 
 

GOLF VI (5K) 3P 2.0L CBBB, 2009-02 > 2013-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01
EGP154.01

  

T3 

 

 
 

GOLF VI (5K) 3P 2.0L CFFB, 2009-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

GOLF VI (5K) 3P 2.0L CFFA, 2009-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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GOLF VI (5K) 3P 1.2L CBZA, 2010-09 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.27
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.28
CMP167.02

   

 

 

GOLF VI (5K) 3P 1.6L CMXA, 2010-09 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.04

   

 
 

GOLF VI (5K) 3P 2.0L CFGB, 2010-09 > 2013-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 

 

 
 

GOLF VI (5K) 3P 2.0L CDLG, 2011-06 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

GOLF VI (5K) 5P 1.4L CGGA, 2008-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.03

   

 
 

GOLF VI (5K) 5P 1.4L CAXA, 2008-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

   
 

 

GOLF VI (5K) 5P 1.4L CAVD, 2008-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

   
 

 

GOLF VI (5K) 5P 2.0L CBDC, 2008-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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GOLF VI (5K) 5P 2.0L CBAA, 2008-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01

   

 
 

GOLF VI (5K) 5P 2.0L CBAB, 2008-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01

   

 
 

GOLF VI (5K) 5P 1.6L CCSA, 2008-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.04

   

 
 

GOLF VI (5K) 5P 1.6L BSE, 2008-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.04

   

 
 

GOLF VI (5K) 5P 2.0L CBAB, 2009-02 > 2013-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01

   

 
 

GOLF VI (5K) 5P 1.6L CAYB, 2009-02 > 2013-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

GOLF VI (5K) 5P 2.0L CCZB, 2009-02 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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GOLF VI (5K) 5P 2.0L CBBB, 2009-02 > 2013-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01
EGP154.01

  

T3 

 

 
 

GOLF VI (5K) 5P 1.6L CAYC, 2009-04 > 2013-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

GOLF VI (5K) 5P 1.8L CDAA, 2009-06 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

GOLF VI (5K) 5P 1.2L CBZB, 2009-09 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CMP167.02

   

 
 

GOLF VI (5K) 5P 2.0L CDLC, 2009-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.06

   

GOLF VI (5K) 5P 1.2L CBZB, 2009-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CMP167.02

   

 
 

GOLF VI (5K) 5P 2.0L CFFA, 2009-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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GOLF VI (5K) 5P 2.0L CFFB, 2009-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

GOLF VI (5K) 5P 2.0L CDLF, 2009-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   

GOLF VI (5K) 5P 1.6L CHGA, 2009-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.04

   

 
 

GOLF VI (5K) 5P 1.2L CBZA, 2010-09 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.27
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.28
CMP167.02

   

 

 

GOLF VI (5K) 5P 1.6L CMXA, 2010-09 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.04

   

 
 

GOLF VI (5K) 5P 2.0L CFGB, 2010-09 > 2013-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 

 

 
 

GOLF VI (5K) 5P 2.0L CDLG, 2011-06 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

GOLF VI (5K) 5P 1.4L CTHD, 2008-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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GOLF RALLYE II (1G) 3P 1.8L PG, 1989-07 > 1990-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.14
CTS154.12
CTS154.13

   

GOLF RALLYE II (1G) 3P 1.8L 1H, 1989-07 > 1990-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
CTS154.14
CTS154.12
CTS154.13

   

GOLF III (1H) 3P 1.4L AEX, 1992-01 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.16
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11

   

 
 

GOLF III (1H) 3P 1.6L AEA, 1994-01 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11

   
 

 

GOLF III (1H) 3P 1.6L AEE, 1994-01 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11

   
 

 

GOLF III (1H) 3P 1.8L ADZ, 1992-01 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.18

   
 

 

GOLF III (1H) 3P 1.8L ADZ, 1992-04 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.18

   
 

 

GOLF III (1H) 3P 1.8L ADZ, 1996-10 > 1997-01
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.18

   
 

 

GOLF III (1H) 3P 2.0L ADY, 1994-07 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.18

   

 
 

GOLF III (1H) 3P 2.0L AGG, 1994-07 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.18

   

 
 

GOLF III (1H) 3P 2.0L ADY, 1992-01 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.18

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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GOLF III (1H) 3P 2.0L AGG, 1992-01 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.18

   

 
 

GOLF III (1H) 3P 1.9L AEY, 1992-01 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.12
CTS154.18

   

 

 

GOLF III (1H) 3P 1.9L AHU, 1994-01 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

GOLF III (1H) 3P 1.9L AHU, 1995-03 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

GOLF III (1H) 3P 1.6L AFT, 1995-01 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.18

   

 
 

GOLF III (1H) 3P 1.4L ABD, 1992-01 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.16
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11

   

 
 

GOLF III (1H) 3P 1.6L ABU, 1994-01 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11

   
 

 

GOLF III (1H) 3P 1.8L ABS, 1992-01 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.03
CTS154.18

   
 

 

GOLF III (1H) 3P 1.8L ABS, 1992-04 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.03
CTS154.18

   
 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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GOLF III (1H) 3P 1.8L ABS, 1993-05 > 1997-01
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.03
CTS154.18

   
 

 

GOLF III (1H) 3P 2.0L 2E, 1992-07 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.18

   

 
 

GOLF III (1H) 3P 2.0L 2E, 1992-01 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.18

   

 
 

GOLF III (1H) 3P 1.9L 1Y, 1992-01 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.10
CTS154.18

   
 

 

GOLF III (1H) 3P 1.9L 1Z, 1993-11 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

GOLF III (1H) 3P 1.9L 1Z, 1994-05 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

GOLF III (1H) 3P 1.6L AEK, 1995-01 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.18

   

 
 

GOLF III (1H) 3P 1.8L AAM, 1992-01 > 1993-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11

   
 

 

GOLF III (1H) 3P 1.8L AAM, 1992-04 > 1993-08
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11

   
 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4431



GOLF III (1H) 3P 2.0L ABF, 1992-07 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS165.02
CTS154.14
CTS154.18

   

 
 

GOLF III (1H) 3P 2.8L AAA, 1992-01 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.30
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.12
CTS154.18

   

 
 

GOLF III (1H) 3P 2.8L AAA, 1993-01 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.30
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.12
CTS154.18

   

 
 

GOLF III (1H) 3P 2.9L ABV, 1994-05 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.30
ASB154.04
ASB154.09
CMP167.07
CTS154.12
CTS154.18

   

 

GOLF III (1H) 3P 1.9L AAZ, 1992-01 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.10
CTS154.18

   
 

 

GOLF III (1H) 3P 1.9L AFN, 1996-04 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.04
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11
CTS154.18

   

 
 
 

GOLF III (1H) 3P 1.9L 1Z, 1995-11 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

GOLF III (1H) 3P 2.0L AGG, 1996-07 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.18

   

 
 

GOLF III (1H) 3P 1.6L AFT, 1996-02 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.18

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4432



GOLF III (1H) 3P 1.9L AAZ, 1993-04 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.10
CTS154.18

   
 

 

GOLF III (1H) 3P 1.9L AFN, 1996-02 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.04
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11
CTS154.18

   

 
 
 

GOLF III (1H) 5P 1.4L AEX, 1992-01 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.16
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11

   

 
 

GOLF III (1H) 5P 1.6L AEA, 1994-01 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11

   
 

 

GOLF III (1H) 5P 1.6L AEE, 1994-01 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11

   
 

 

GOLF III (1H) 5P 1.8L ADZ, 1992-01 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.18

   
 

 

GOLF III (1H) 5P 1.8L ADZ, 1992-04 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.18

   
 

 

GOLF III (1H) 5P 1.8L ADZ, 1994-01 > 1997-08
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.18

   
 

 

GOLF III (1H) 5P 2.0L ADY, 1994-07 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.18

   

 
 

GOLF III (1H) 5P 2.0L AGG, 1994-07 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.18

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4433



GOLF III (1H) 5P 2.0L ADY, 1992-01 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.18

   

 
 

GOLF III (1H) 5P 2.0L AGG, 1992-01 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.18

   

 
 

GOLF III (1H) 5P 2.0L AKR, 1992-01 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.18

   

 
 

GOLF III (1H) 5P 1.9L AEY, 1992-01 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.12
CTS154.18

   

 

 

GOLF III (1H) 5P 1.9L AHU, 1993-11 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

GOLF III (1H) 5P 1.9L ALE, 1993-11 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

GOLF III (1H) 5P 1.9L AHU, 1995-03 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

GOLF III (1H) 5P 1.6L AFT, 1995-01 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.18

   

 
 

GOLF III (1H) 5P 1.6L AKS, 1995-01 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.18

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4434



GOLF III (1H) 5P 1.9L AHU, 1995-11 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 
 

GOLF III (1H) 5P 1.4L AEX, 1992-03 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.16
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11

   

 
 

GOLF III (1H) 5P 1.4L ABD, 1992-01 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.16
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11

   

 
 

GOLF III (1H) 5P 1.6L ABU, 1993-03 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11

   
 

 

GOLF III (1H) 5P 1.8L ABS, 1992-01 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.03
CTS154.18

   
 

 

GOLF III (1H) 5P 1.8L ABS, 1992-04 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.03
CTS154.18

   
 

 

GOLF III (1H) 5P 1.8L ABS, 1993-05 > 1997-01
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.03
CTS154.18

   
 

 

GOLF III (1H) 5P 2.0L 2E, 1992-06 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.18

   

 
 

GOLF III (1H) 5P 2.0L 2E, 1992-01 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.18

   

 
 

GOLF III (1H) 5P 1.9L 1Y, 1992-01 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.10
CTS154.18

   
 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4435



GOLF III (1H) 5P 1.9L 1Z, 1993-11 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

GOLF III (1H) 5P 1.9L 1Z, 1995-03 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

GOLF III (1H) 5P 1.6L AEK, 1995-01 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.18

   

 
 

GOLF III (1H) 5P 1.9L 1Z, 1995-11 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

GOLF III (1H) 5P 1.4L ABD, 1992-03 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.16
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11

   

 
 

GOLF III (1H) 5P 1.8L AAM, 1992-01 > 1997-08
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11

   
 

 

GOLF III (1H) 5P 1.8L AAM, 1992-04 > 1997-08
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11

   
 

 

GOLF III (1H) 5P 2.0L ABF, 1993-03 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS165.02
CTS154.14
CTS154.18

   

 
 

GOLF III (1H) 5P 2.8L AAA, 1992-01 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.30
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.12
CTS154.18

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4436



GOLF III (1H) 5P 2.8L AAA, 1993-07 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.30
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.12
CTS154.18

   

 
 

GOLF III (1H) 5P 2.9L ABV, 1994-05 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.30
ASB154.04
ASB154.09
CMP167.07
CTS154.12
CTS154.18

   

 

GOLF III (1H) 5P 1.9L AAZ, 1992-01 > 1997-08
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.10
CTS154.18

   
 

 

GOLF III (1H) 5P 1.9L AFN, 1996-04 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.04
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11
CTS154.18

   

 
 
 

GOLF III (1H) 5P 2.0L AGG, 1996-07 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.18

   

 
 

GOLF III (1H) 5P 1.6L AFT, 1996-02 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11
CTS154.18

   

 
 

GOLF III (1H) 5P 1.9L AAZ, 1993-04 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.10
CTS154.18

   
 

 

GOLF III (1H) 5P 1.9L AEY, 1997-04 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.12
CTS154.18

   

 
 

GOLF III BREAK (1H) 5P 1.8L ANN, 1995-03 > 1999-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   
 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4437



GOLF III BREAK (1H) 5P 1.8L ADZ, 1994-02 > 1999-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   
 

 

GOLF III BREAK (1H) 5P 1.8L ADZ, 1994-02 > 1998-08
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   
 

 

GOLF III BREAK (1H) 5P 2.0L ADY, 1994-02 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

GOLF III BREAK (1H) 5P 2.0L AGG, 1994-02 > 1998-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

GOLF III BREAK (1H) 5P 2.0L AKR, 1994-02 > 1998-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

GOLF III BREAK (1H) 5P 1.9L AEY, 1994-02 > 1998-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.12
CTS154.18

   
 

 

GOLF III BREAK (1H) 5P 1.9L AHU, 1994-05 > 1999-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

GOLF III BREAK (1H) 5P 1.9L ALE, 1994-05 > 1999-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 
 

GOLF III BREAK (1H) 5P 1.6L AFT, 1995-01 > 1999-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4438



GOLF III BREAK (1H) 5P 1.6L AKS, 1995-01 > 1999-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

GOLF III BREAK (1H) 5P 1.9L AHU, 1995-11 > 1999-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   
 

 

GOLF III BREAK (1H) 5P 1.4L AEX, 1994-02 > 1999-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.16
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11

   

 

 

GOLF III BREAK (1H) 5P 1.4L APQ, 1994-02 > 1999-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.16
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11

   

 

 

GOLF III BREAK (1H) 5P 1.8L ANN, 1994-02 > 1999-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   
 

 

GOLF III BREAK (1H) 5P 2.0L ADY, 1994-02 > 1999-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

GOLF III BREAK (1H) 5P 2.0L AGG, 1994-02 > 1999-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

GOLF III BREAK (1H) 5P 1.9L AHU, 1994-02 > 1999-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

GOLF III BREAK (1H) 5P 1.8L AAM, 1994-02 > 1999-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.09
ASB154.04
CTS154.11

   
 

 

GOLF III BREAK (1H) 5P 1.8L ABS, 1994-02 > 1999-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.03
CTS154.18

   
 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4439



GOLF III BREAK (1H) 5P 1.8L ABS, 1994-02 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.03
CTS154.18

   
 

 

GOLF III BREAK (1H) 5P 2.0L 2E, 1994-02 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

GOLF III BREAK (1H) 5P 1.9L 1Y, 1994-02 > 1998-08
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.10
CTS154.18

   
 

 

GOLF III BREAK (1H) 5P 1.9L 1Z, 1994-05 > 1999-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

GOLF III BREAK (1H) 5P 1.6L AEK, 1995-01 > 1999-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 
 

GOLF III BREAK (1H) 5P 1.9L 1Z, 1995-11 > 1999-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   
 

 

GOLF III BREAK (1H) 5P 1.4L ABD, 1994-02 > 1999-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.16
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11

   

 
 

GOLF III BREAK (1H) 5P 2.0L 2E, 1994-02 > 1999-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

GOLF III BREAK (1H) 5P 1.9L 1Z, 1994-02 > 1999-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4440



GOLF III BREAK (1H) 5P 1.9L AFN, 1996-06 > 1999-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   
 

 

GOLF III BREAK (1H) 5P 1.8L ANP, 1998-02 > 1999-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   
 

 

GOLF III BREAK (1H) 5P 2.0L AGG, 1996-07 > 1999-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   
 

 

GOLF III BREAK (1H) 5P 1.6L AFT, 1996-02 > 1999-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   

 
 

GOLF III BREAK (1H) 5P 1.9L AAZ, 1994-02 > 1999-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.47
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.10
CTS154.18

   
 

 

GOLF III BREAK (1H) 5P 2.9L ABV, 1995-04 > 1999-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.30
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CMP167.07
CTS154.12
CTS154.18

   
 

 

GOLF III BREAK (1H) 5P 1.9L AEY, 1997-04 > 1999-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.12
CTS154.18

   
 

 

GOLF III BREAK (1H) 5P 1.9L AFN, 1996-02 > 1999-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.01
ASB154.04
ASB154.09
CTS154.11
CTS154.18

   
 

 

GOLF IV (1J) 3P 1.4L BCA, 1998-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CMP154.03

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.6L AKL, 1998-01 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4441



GOLF IV (1J) 3P 1.6L APF, 1998-01 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.6L AKL, 1998-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.6L APF, 1998-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.6L AZD, 2000-10 > 2005-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.6L BCB, 2001-11 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CMP154.03

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.8L AUM, 1998-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 2.8L AUE, 2000-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 2.8L BDE, 2001-09 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.10
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.9L AQM, 1998-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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GOLF IV (1J) 3P 1.9L ALH, 1998-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.9L AXR, 2001-05 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CMP154.02

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.9L ASV, 1998-01 > 2003-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.9L AUY, 1999-09 > 2003-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.9L AUY, 2000-03 > 2003-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.8L ARZ, 1998-01 > 2005-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.6L BAD, 2001-09 > 2005-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.05
EGT154.40
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.03

  

T5 

 

 
 

GOLF IV (1J) 3P 2.0L AZJ, 2001-05 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.6L BFQ, 2002-05 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4443



GOLF IV (1J) 3P 1.4L APE, 1998-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.4L AXP, 1998-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 2.0L AQY, 1998-10 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.4L AHW, 1998-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.6L AEH, 1998-01 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.6L AEH, 1998-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.6L AUS, 2000-06 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.17
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.8L AGU, 1998-01 > 2002-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4444



GOLF IV (1J) 3P 2.8L AQP, 1999-09 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.9L AGP, 1998-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.9L AGR, 1998-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.9L AGR, 1998-01 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.9L ATD, 2000-04 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.9L AHF, 1998-01 > 2002-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.9L AJM, 1999-03 > 2003-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.8L AQA, 1998-07 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.6L ATN, 1999-08 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.17
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4445



GOLF IV (1J) 3P 2.0L AZH, 2000-03 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.6L AVU, 2000-08 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.4L AKQ, 1998-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 2.0L APK, 1998-07 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.8L AUQ, 2001-09 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 2.3L AGZ, 1998-02 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.10
CKP154.18
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 2.3L AGZ, 1999-05 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.10
CKP154.18
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 2.3L AQN, 2000-10 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 2.3L AQN, 2001-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 3.2L BFH, 2002-08 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4446



GOLF IV (1J) 3P 1.9L ATD, 2000-10 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.9L AHF, 1998-01 > 2000-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.9L ASZ, 2001-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.9L ARL, 2000-05 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.8L AGN, 1998-01 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.9L AGR, 1998-04 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.8L AGN, 1998-05 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42
CTS154.11
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.6L AVU, 2000-11 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4447



GOLF IV (1J) 3P 1.8L AUM, 2000-08 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.8L AUM, 2001-03 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 3.2L BFH, 2003-03 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.42

   

 
 

GOLF IV (1J) 3P 1.9L AUY, 1999-12 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

GOLF VI SW (AJ) 5P 1.6L BSE, 2009-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.04

   

 
 

GOLF VI SW (AJ) 5P 1.4L CAXA, 2009-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

GOLF VI SW (AJ) 5P 1.6L CCSA, 2009-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.04

   

 
 

GOLF VI SW (AJ) 5P 1.4L CAVD, 2009-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

GOLF VI SW (AJ) 5P 2.0L CBDA, 2009-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4448



GOLF VI SW (AJ) 5P 2.0L CBDB, 2009-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01

   

 
 

GOLF VI SW (AJ) 5P 1.4L CGGA, 2009-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.03

   

 
 

GOLF VI SW (AJ) 5P 1.6L CAYC, 2009-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

GOLF VI SW (AJ) 5P 1.6L CAYB, 2010-01 > 2013-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

GOLF VI SW (AJ) 5P 1.2L CBZB, 2010-01 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP167.02

   

 
 

GOLF VI SW (AJ) 5P 1.6L CAYC, 2010-01 > 2013-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

GOLF VI SW (AJ) 5P 1.2L CBZA, 2010-09 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP167.02

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4449



GOLF VI SW (AJ) 5P 1.6L CMXA, 2010-09 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.04

   

 
 

GOLF VI SW (AJ) 5P 2.0L CFHB, 2010-09 > 2013-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

GOLF VI SW (AJ) 5P 2.0L CFHC, 2010-09 > 2013-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

GOLF VI SW (AJ) 5P 1.4L CTHD, 2009-10 > 2013-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

GOLF VI CABRIOLET (51) 2P 1.4L CAVD, 2011-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   
 

 

 

GOLF VI CABRIOLET (51) 2P 1.6L CAYC, 2011-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

GOLF VI CABRIOLET (51) 2P 1.2L CBZB, 2011-06 > 2017-06
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.02
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CMP167.02

   

 
 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4450



GOLF VI CABRIOLET (51) 2P 1.4L CAXA, 2011-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

 

GOLF VI CABRIOLET (51) 2P 2.0L CCZB, 2011-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

 

GOLF VI CABRIOLET (51) 2P 2.0L CFHC, 2011-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

 

GOLF VI CABRIOLET (51) 2P 2.0L CCZB, 2011-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

 

GOLF VI CABRIOLET (51) 2P 1.4L CTHD, 2011-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   
 

 

 

GOLF VI CABRIOLET (51) 2P 2.0L CDLA, 2011-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

 

GOLF VI CABRIOLET (51) 2P 2.0L CUUA, 2015-09 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.70
EGT154.81
EGT154.84
EGT154.75
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

 
 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4451



GOLF VI CABRIOLET (51) 2P 1.2L CYVD, 2015-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 

 

GOLF VI CABRIOLET (51) 2P 1.4L CZDA, 2015-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 

 

GOLF VI CABRIOLET (51) 2P 1.4L CZCA, 2015-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 

 

GOLF VI CABRIOLET (51) 2P 2.0L CUUB, 2015-09 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.70
EGT154.81
EGT154.84
EGT154.75
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

 
 

 

GOLF VI CABRIOLET (51) 2P 2.0L CULC, 2015-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 

 

GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 1.2L CJZB, 2012-10 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 1.6L CLHA, 2012-10 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.02

  

T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4452



GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 1.4L CPTA, 2012-10 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 1.4L CHPA, 2012-10 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 2.0L CRBC, 2012-10 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.02

  

T3 

 

GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 1.4L CMBA, 2012-10 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 1.2L CJZA, 2012-10 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 1.4L CPVA, 2012-10 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 1.6L CRKB, 2013-03 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06

  

T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4453



GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 2.0L CRLB, 2013-03 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.02

  

T3 

 

GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 1.6L CLHB, 2013-06 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06

  

T4 

 

GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 2.0L CRLB, 2013-06 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
EGP154.02

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 1.4L CXSA, 2013-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 1.6L CRKB, 2013-06 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06

  

T4 

 

GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 2.0L CUNA, 2013-06 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4454



GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 2.0L CHHB, 2013-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.07
CKP154.29
ASB154.30
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 2.0L CHHA, 2013-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.07
ASB154.30
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 1.4L CPWA, 2013-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 2.0L CJXB, 2013-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 2.0L CJXC, 2013-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05

  
T4 
T5 

 

GOLF VII (5G) PHASE 1 5P  EAGA, 2014-02 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 1.2L CYVA, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 1.6L CRKA, 2014-06 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.02

  

T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4455



GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 1.6L CRKB, 2014-06 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06

  

T4 

 

GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 1.4L CZEA, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 1.4L CZCA, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 1.2L CYVB, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 1.4L CZDA, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 1.4L CUKB, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 1.6L CXXA, 2014-11 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06

  

T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4456



GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 1.6L CXXB, 2014-11 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06

  

T4 

 

GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 1.0L CHZD, 2015-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 2.0L CXDA, 2015-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.07
CKP154.29
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.17

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 1.6L DBKA, 2015-04 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06

  

T4 

 

GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 2.0L CJXE, 2016-08 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.07
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.01
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 5P 1.4L CPVB, 2016-10 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 1.2L CJZB, 2012-10 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4457



GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 1.6L CLHA, 2012-10 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.02

  

T4 

 

GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 1.4L CPTA, 2012-10 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 1.4L CHPA, 2012-10 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 2.0L CRBC, 2012-10 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.02

  

T3 

 

GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 1.4L CMBA, 2012-10 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 1.2L CJZA, 2012-10 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 1.4L CPVA, 2012-10 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4458



GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 1.6L CRKB, 2013-03 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06

  

T4 

 

GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 2.0L CRLB, 2013-03 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.02

  

T3 

 

GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 1.6L CLHB, 2013-06 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06

  

T4 

 

GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 2.0L CRLB, 2013-06 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
EGP154.02

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 1.6L CRKB, 2013-06 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06

  

T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4459



GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 2.0L CUNA, 2013-06 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.02

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 2.0L CHHB, 2013-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.07
CKP154.29
ASB154.30
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 2.0L CHHA, 2013-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.07
ASB154.30
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 1.4L CXSA, 2013-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 2.0L CJXB, 2013-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 2.0L CJXC, 2013-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05

  
T4 
T5 

 

GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 1.6L CRKA, 2014-06 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.02

  

T4 

 

GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 1.2L CYVA, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4460



GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 1.4L CZCA, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 1.4L CZDA, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 1.4L CZEA, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 1.2L CYVB, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 1.6L CXXA, 2014-11 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06

  

T4 

 

GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 1.6L CXXB, 2014-11 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06

  

T4 

 

GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 1.0L CHZD, 2015-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 2.0L CXDA, 2015-11 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.07
CKP154.29
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.05
CTS154.17

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4461



GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 2.0L CJXE, 2016-04 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.07
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.01
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 1.6L DBKA, 2015-09 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06

  

T4 

 

GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 1.4L CPWA, 2013-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 2.0L CJXG, 2016-10 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.07
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05

   

GOLF VII (5G) PHASE 1 3P 1.4L CPVB, 2016-10 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

GOLF VII BREAK (BA) PHASE 1 5P 1.6L CLHA, 2013-09 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.02

  

T4 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4462



GOLF VII BREAK (BA) PHASE 1 5P 1.6L CLHB, 2013-09 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06

  

T4 

 

 
 

GOLF VII BREAK (BA) PHASE 1 5P 1.2L CJZB, 2013-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

 
 

GOLF VII BREAK (BA) PHASE 1 5P 1.6L CRKB, 2013-09 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06

  

T4 

 

 
 

GOLF VII BREAK (BA) PHASE 1 5P 2.0L CRBC, 2013-09 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.02

  

T3 

 

 
 

GOLF VII BREAK (BA) PHASE 1 5P 1.2L CJZA, 2013-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4463



GOLF VII BREAK (BA) PHASE 1 5P 1.4L CXSA, 2013-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

 
 

GOLF VII BREAK (BA) PHASE 1 5P 1.4L CPVA, 2013-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

 
 

GOLF VII BREAK (BA) PHASE 1 5P 1.4L CHPA, 2013-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

 
 

GOLF VII BREAK (BA) PHASE 1 5P 1.4L CPWA, 2014-02 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

 
 

GOLF VII BREAK (BA) PHASE 1 5P 2.0L CRLB, 2014-02 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
EGP154.02

   

GOLF VII BREAK (BA) PHASE 1 5P 2.0L CUNA, 2014-02 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.81
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.02

  

T3 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4464



GOLF VII BREAK (BA) PHASE 1 5P 2.0L CJXC, 2014-02 > 2017-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05

  
T4 
T5 

 

GOLF VII BREAK (BA) PHASE 1 5P 1.6L CRKA, 2014-06 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.02

  

T4 

 

 
 

GOLF VII BREAK (BA) PHASE 1 5P 1.2L CYVA, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

 
 

GOLF VII BREAK (BA) PHASE 1 5P 1.6L CRKB, 2014-06 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06

  

T4 

 

GOLF VII BREAK (BA) PHASE 1 5P 1.4L CZCA, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

 
 

GOLF VII BREAK (BA) PHASE 1 5P 1.2L CYVB, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4465



GOLF VII BREAK (BA) PHASE 1 5P 1.4L CZDA, 2014-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

 
 

GOLF VII BREAK (BA) PHASE 1 5P 1.6L CXXA, 2014-11 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06

  

T4 

 

 
 

GOLF VII BREAK (BA) PHASE 1 5P 1.6L CXXB, 2014-11 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06

  

T4 

 

 
 

GOLF VII BREAK (BA) PHASE 1 5P 2.0L CUNA, 2015-02 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
EGP154.02

   

GOLF VII BREAK (BA) PHASE 1 5P 1.8L CJSB, 2015-06 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01
CTS154.05

   

GOLF VII BREAK (BA) PHASE 1 5P 1.0L CHZD, 2015-09 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4466



GOLF VII BREAK (BA) PHASE 1 5P 2.0L CRLD, 2015-11 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.02

  

T3 

 

 
 

GOLF VII BREAK (BA) PHASE 1 5P 1.6L DBKA, 2015-09 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06

  

T4 

 

 
 

GOLF VII BREAK (BA) PHASE 1 5P 1.4L CPWA, 2016-08 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

 
 

GOLF VII BREAK (BA) PHASE 1 5P 1.4L CPVB, 2016-10 > 2017-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05

   

 
 

GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 1 5P 1.6L CRKB, 2014-02 > 2018-01
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01

   

GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 1 5P 1.4L CZDA, 2014-02 > 2018-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4467



GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 1 5P 2.0L CRLB, 2014-02 > 2018-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 1 5P 1.2L CYVB, 2014-02 > 2018-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 1 5P 1.4L CZCA, 2014-02 > 2018-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 1 5P 1.6L CRKA, 2014-06 > 2018-01
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01

   

GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 1 5P 1.2L CYVA, 2014-06 > 2018-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 1 5P 1.6L CRKB, 2014-06 > 2018-01
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01

   

GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 1 5P 1.6L CXXA, 2014-11 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01

  

T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4468



GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 1 5P 1.6L CXXB, 2014-11 > 2017-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01

  

T4 

 

GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 1 5P 1.0L CHZD, 2015-09 > 2018-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 1 5P 1.6L DBKA, 2015-09 > 2018-01
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 1 5P 2.0L CRLD, 2016-08 > 2018-01
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  
T3 

 

GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 1 5P 1.4L CPVB, 2016-10 > 2018-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 1 5P 1.6L DDYB, 2017-02 > 2018-01
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4469



GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 1 5P 1.6L DDYA, 2017-02 > 2018-01
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.97
EGT154.84
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 1 5P 2.0L DCYA, 2017-02 > 2018-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

   

GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 1 5P 2.0L DCYA, 2017-04 > 2018-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

   

GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 1 5P 1.5L DADA, 2017-09 > 2018-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.97
EGT154.84
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 1 5P 1.5L DACA, 2017-09 > 2018-01
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 1.6L DDYA, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4470



GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 1.6L DDYB, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.03

  

T4 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 2.0L DCYA, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
EGP154.03

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 2.0L CJXD, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 
T5 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 2.0L CJXG, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 1.0L CHZC, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 2.0L DJHB, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4471



GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 2.0L DJHA, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 1.4L CZDA, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 2.0L CHHA, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 1.4L CZCA, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P  EAZA, 2017-04 >
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.05

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 1.0L CHZK, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 2.0L DLBA, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.23
EGT154.19
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T5 
T4 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 2.0L DGCA, 2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4472



GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 1.4L CPVB, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 1.4L CUKB, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 2.0L DCYA, 2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.03

  

T3 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 1.5L DADA, 2017-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 2.0L DCYA, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
EGP154.03

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 1.5L DACA, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 1.4L CPWA, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4473



GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 1.0L DKLB, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 1.5L DADA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 1.0L DKRF, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 1.6L DGTE, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 1.5L DACA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 2.0L DKTB, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.23
EGT154.19
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T5 
T4 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 2.0L DFGA, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4474



GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 2.0L DNUE, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 
T5 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 2.0L DNUC, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.23
EGT154.50
EGT154.19
ASB154.30
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 
T5 
T5 
T4 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 2.0L DJGA, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 1.5L DHFA, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 2.0L DFGA, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  

T3 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 2.0L CRGA, 2017-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.45
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01

  
T3 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4475



GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 2.0L CRVA, 2017-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.10
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01

  

T3 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 2.0L CRVC, 2017-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.45
EGT154.64
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01

  
T3 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 1.6L CWVA, 2017-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 2.0L CYKB, 2017-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T3 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 2.0L DEJA, 2017-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.02

  

T3 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 2.0L DEJB, 2017-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.02

  

T3 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4476



GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 2.0L DJJA, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 2.0L DLRA, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 1.5L DPBA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 2.0L CNTA, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 2.0L CNTC, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CKP154.29
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 2.0L CRBC, 2017-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T3 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 1.4L CPTA, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4477



GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 1.6L CLHA, 2017-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 1.2L CYVB, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 2.0L DFGB, 2017-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.03

  

T3 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 1.2L CJZA, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 2.0L CJXH, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.30
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 
T5 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P  EBSA, 2019-12 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 1.5L DPCA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4478



GOLF VII (BQ) PHASE 2 5P 1.4L DGEA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 1.6L DDYA, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 1.6L DDYB, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.03

  

T4 

 

 
 

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 2.0L DCYA, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
EGP154.03

   

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 1.0L CHZC, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 1.0L CHZK, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4479



GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 2.0L DGCA, 2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.03

  
T3 

 

 
 

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 1.4L CZCA, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 1.4L CPVB, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 2.0L DJHA, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 2.0L DJHB, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 1.0L CHZC, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 2.0L DCYA, 2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.03

  

T3 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4480



GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 1.5L DADA, 2017-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 1.8L CJSB, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 2.0L DCYA, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
EGP154.03

   

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 1.4L CZDA, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 1.4L CPWA, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 1.4L CZCA, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 1.5L DACA, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4481



GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 2.0L CRLD, 2018-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.64
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
EGP154.02

   

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 2.0L CRLB, 2018-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.64
EGT154.47
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
EGP154.02

   

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 1.6L DGTE, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 1.5L DADA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 1.5L DACA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 1.0L DKRF, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 2.0L DCYB, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.03

  

T3 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4482



GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 2.0L CRLB, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.02

  

T3 

 

 
 

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 2.0L CRLD, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.02

  

T3 

 

 
 

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 2.0L DFGA, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

   

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 1.5L DHFA, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 2.0L DNUE, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4483



GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 2.0L DJGA, 2019-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

   

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 2.0L DFGA, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  

T3 

 

 
 

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 1.5L DPCA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 2.0L CRGA, 2017-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.45
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01

  
T3 

 

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 2.0L CRVA, 2017-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.10
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01

  

T3 

 

 
 

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 1.6L CWVA, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4484



GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 2.0L CYKB, 2017-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T3 

 

 
 

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 2.0L DEJA, 2017-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.02

  

T3 

 

 
 

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 2.0L DEJB, 2017-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.02

  

T3 

 

 
 

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 1.5L DPBA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 2.0L CRBC, 2017-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T3 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4485



GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 1.4L CPTA, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 1.2L CYVB, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 2.0L DFGB, 2017-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.03

  

T3 

 

 
 

GOLF VII BREAK (BV) PHASE 2 5P 1.2L CJZA, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 1.6L DDYA, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 1.6L DDYB, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.03

  

T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4486



GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 2.0L DCYA, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
EGP154.03

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 2.0L CJXD, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 
T5 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 2.0L CJXG, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 1.0L CHZC, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 2.0L DJHB, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 
T5 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 2.0L DJHA, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.30
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4487



GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 1.4L CZDA, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 2.0L CHHA, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 1.4L CZCA, 2017-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 1.0L CHZK, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 2.0L DGCA, 2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.03

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 2.0L DLBA, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.23
EGT154.19
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T5 
T4 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 1.4L CPVB, 2017-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4488



GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 2.0L DCYA, 2017-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.03

  

T3 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 1.5L DADA, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 1.5L DACA, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 1.0L DKLB, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 1.5L DADA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 1.0L DKRF, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 1.6L DGTE, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 1.5L DACA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4489



GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 2.0L DKTB, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.23
EGT154.19
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T5 
T4 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 2.0L DFGA, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  

T3 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 2.0L DNUE, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 
T5 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 2.0L DNUC, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.23
EGT154.50
EGT154.19
ASB154.30
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 
T5 
T5 
T4 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 2.0L DJGA, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4490



GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 2.0L DFGA, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  

T3 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 2.0L CRGA, 2017-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.45
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01

  
T3 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 2.0L CRVA, 2017-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.10
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01

  

T3 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 2.0L CRVC, 2017-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.45
EGT154.64
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01

  
T3 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 1.6L CWVA, 2017-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 2.0L CYKB, 2017-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T3 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4491



GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 2.0L DEJA, 2017-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.02

  

T3 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 2.0L DEJB, 2017-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.02

  

T3 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 2.0L DJJA, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 2.0L DLRA, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 1.5L DPBA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 2.0L CNTA, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 2.0L CNTC, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CKP154.29
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4492



GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 2.0L CRBC, 2017-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T3 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 1.4L CPTA, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 1.6L CLHA, 2017-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.26
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  

T4 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 1.2L CYVB, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 2.0L DFGB, 2017-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.10
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
EGP154.03

  

T3 

 

GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 1.2L CJZA, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4493



GOLF VII (BQ) PHASE 2 3P 2.0L CJXH, 2017-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.30
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 
T5 

 

GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 2 5P 1.0L CHZK, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CMP167.01

   

GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 2 5P 1.0L CHZC, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.30
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CMP167.01

   

GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 2 5P 2.0L DCYA, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01

   

GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 2 5P 1.5L DADA, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.97
EGT154.84
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CMP157.01

   

GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 2 5P 1.5L DACA, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CMP157.01

   

GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 2 5P 1.6L DDYA, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.97
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01

   

GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 2 5P 1.6L DDYB, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.51
EGT154.42
EGT154.97
EGT154.85
EGT154.84
EGT154.90
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4494



GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 2 5P 1.6L DGTE, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01

  
T4 
T6 
T5 

 

GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 2 5P 1.0L DKLB, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 2 5P 1.5L DADA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.97
EGT154.84
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 2 5P 1.5L DACA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 2 5P 1.0L DKRF, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 2 5P 2.0L DFGA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01

   

GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 2 5P 2.0L DFGA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.89
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.06
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4495



GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 2 5P 1.5L DPBA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF SPORTSVAN (AM) PHASE 2 5P 1.5L DPCA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.97
EGT154.84
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.30
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF VIII (CD) PHASE 1 5P 1.5L DPBA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF VIII (CD) PHASE 1 5P 1.5L DPCA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF VIII (CD) PHASE 1 5P 2.0L DSUD, 2019-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

GOLF VIII (CD) PHASE 1 5P 2.0L DSRB, 2019-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

GOLF VIII (CD) PHASE 1 5P 1.5L DFYA, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF VIII (CD) PHASE 1 5P 1.0L DLAB, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF VIII (CD) PHASE 1 5P 1.0L DLAA, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4496



GOLF VIII (CD) PHASE 1 5P 1.4L DGEA, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VIII (CD) PHASE 1 5P 1.5L DHFA, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF VIII (CD) PHASE 1 5P 1.0L DLAA, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF VIII (CD) PHASE 1 5P 2.0L DNPA, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19

   

GOLF VIII (CD) PHASE 1 5P 2.0L DTRD, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

GOLF VIII (CD) PHASE 1 5P 2.0L DNPA, 2020-12 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19

   

GOLF VIII (CD) PHASE 1 5P 2.0L DTUA, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

GOLF VIII (CD) PHASE 1 5P 2.0L DTSB, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

GOLF VIII (CD) PHASE 1 5P 2.0L DTSA, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

GOLF VIII (CD) PHASE 1 5P 1.5L DPBA, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF VIII (CD) PHASE 1 5P 2.0L DNFC, 2021-01 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4497



GOLF VIII (CD) PHASE 1 5P 2.0L DNFG, 2021-01 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

GOLF VIII (CD) PHASE 1 5P 2.0L DTRB, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

GOLF VIII (CD) PHASE 1 5P 1.5L DHFA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF VIII (CD) PHASE 1 5P 2.0L DNNA, 2021-07 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CMP167.01

   

GOLF VIII (CD) PHASE 1 5P 2.0L DTTC, 2021-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01

   

GOLF VIII (CD) PHASE 1 5P 2.0L DTTA, 2022-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.19
ASB154.29
CMP157.01

   

GOLF VIII (CD) PHASE 1 5P 2.0L DTTC, 2022-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.19
ASB154.29
CMP157.01

   

GOLF VIII BREAK (CD) PHASE 1 5P 2.0L DTRD, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

GOLF VIII BREAK (CD) PHASE 1 5P 1.0L DLAA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF VIII BREAK (CD) PHASE 1 5P 2.0L DTSB, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4498



GOLF VIII BREAK (CD) PHASE 1 5P 1.5L DPCA, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF VIII BREAK (CD) PHASE 1 5P 1.5L DPBA, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF VIII BREAK (CD) PHASE 1 5P 1.0L DLAA, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF VIII BREAK (CD) PHASE 1 5P 2.0L DTSA, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

GOLF VIII BREAK (CD) PHASE 1 5P 2.0L DTUA, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

GOLF VIII BREAK (CD) PHASE 1 5P 1.5L DFYA, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF VIII BREAK (CD) PHASE 1 5P 1.5L DHFA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

GOLF VIII BREAK (CD) PHASE 1 5P 2.0L DNNA, 2021-04 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

GOLF VIII BREAK (CD) PHASE 1 5P 2.0L DTRB, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

GOLF VIII BREAK (CD) PHASE 1 5P 2.0L DNNA, 2021-07 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4499



GOLF VIII BREAK (CD) PHASE 1 5P 2.0L DTTC, 2021-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01

   

GOLF VIII BREAK (CD) PHASE 1 5P 2.0L DNFG, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

ID BUZZ

ID BUZZ FOURGON 4P  EBJA, 2022-06 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.52
ASB157.01

   

ID BUZZ COMBI 5P  EBJA, 2022-06 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.52
ASB157.01

   

ID3

ID3 (E1) PHASE 1 5P  EBJA, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

ID3 (E1) PHASE 1 5P  EBJC, 2020-09 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

ID3 (E1) PHASE 1 5P  EBJD, 2021-04 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

ID3 (E1) PHASE 1 5P  EBJA, 2022-09 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

ID4

ID4 (E2) 5P  EBJA, 2020-12 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

ID4 (E2) 5P  EBRA, 2021-06 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

ID4 (E2) 5P  EBRA, 2022-10 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

ID5

ID5 (E2) 5P  EBJA, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

ID5 (E2) 5P  EBRA, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

ID7

ID7 5P  EDF, 2023-10 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

JETTA

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4500



JETTA II (1G) 4P 1.3L GT, 1984-04 > 1986-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 4P 1.3L 2G, 1989-01 > 1991-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 4P 1.3L NZ, 1987-05 > 1991-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 4P 1.8L GZ, 1984-04 > 1987-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 4P 1.8L PL, 1986-02 > 1991-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 4P 1.8L PF, 1987-03 > 1991-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 4P 1.8L RD, 1985-08 > 1988-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 4P 1.8L 1P, 1988-08 > 1991-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 4P 1.6L JP, 1984-04 > 1990-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.53
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 4P 1.3L MH, 1985-07 > 1990-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 4P 1.6L JP, 1987-05 > 1991-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.53
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 4P 1.6L PN, 1991-01 > 1992-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 4P 1.8L RP, 1991-01 > 1992-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 4P 1.3L MH, 1984-04 > 1990-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 4P 1.8L PB, 1984-12 > 1991-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 4P 1.3L HK, 1984-04 > 1990-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 4P 1.8L EV, 1984-12 > 1991-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 4P 1.6L ABN, 1984-04 > 1991-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 4P 1.6L EZ, 1984-04 > 1992-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 4P 1.8L GU, 1984-04 > 1992-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 4P 1.8L GU, 1984-07 > 1991-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 4P 1.8L GU, 1988-07 > 1991-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 4P 1.8L KR, 1987-05 > 1991-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 4P 1.6L 1V, 1990-02 > 1992-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 4P 1.6L JR, 1984-04 > 1990-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4501



JETTA II (1G) 4P 1.6L RA, 1989-07 > 1992-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 2P 1.6L JP, 1984-04 > 1992-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.53
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 2P 1.6L EZ, 1985-07 > 1992-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 2P 1.3L MH, 1985-07 > 1992-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 2P 1.6L JP, 1986-03 > 1992-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.53
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 2P 1.6L JR, 1986-03 > 1992-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 2P 1.8L GU, 1986-07 > 1992-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 2P 1.8L PB, 1987-01 > 1992-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 2P 1.8L GU, 1987-09 > 1992-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 2P 1.8L KR, 1986-11 > 1992-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 2P 1.8L GU, 1987-10 > 1992-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 2P 1.6L RA, 1989-10 > 1992-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 2P 1.6L 1V, 1989-11 > 1992-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 2P 1.6L PN, 1991-01 > 1992-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA II (1G) 2P 1.8L RP, 1991-01 > 1992-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

JETTA I (16) 2P 1.6L FR, 1981-07 > 1984-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

JETTA III (1K) 4P 2.0L BKD, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.55
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

  

T5 

 

 
 

JETTA III (1K) 4P 1.6L BSE, 2005-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4502



JETTA III (1K) 4P 1.6L BLF, 2005-09 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.28
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

JETTA III (1K) 4P 2.0L BKD, 2005-09 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.55
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

  

T5 

 

 
 

JETTA III (1K) 4P 2.0L BWA, 2005-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   
 

 

JETTA III (1K) 4P 2.0L AZV, 2005-09 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.55
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

  

T5 

 

 
 

JETTA III (1K) 4P 1.6L BSE, 2005-10 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

JETTA III (1K) 4P 2.0L BMM, 2005-10 > 2008-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.55
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

JETTA III (1K) 4P 1.4L BMY, 2006-12 > 2008-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4503



JETTA III (1K) 4P 1.4L BLG, 2006-05 > 2010-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

JETTA III (1K) 4P 2.0L BMN, 2006-05 > 2010-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

  

T5 
T3 

 

 
 

JETTA III (1K) 4P 1.9L BLS, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

JETTA III (1K) 4P 1.9L BLS, 2005-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

JETTA III (1K) 4P 1.4L CAXA, 2007-12 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

JETTA III (1K) 4P 1.4L CAXA, 2007-10 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

JETTA III (1K) 4P 1.6L CCSA, 2008-01 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4504



JETTA III (1K) 4P 1.4L CAVD, 2008-07 > 2010-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

 
 

JETTA III (1K) 4P 2.0L CAWB, 2008-07 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.06
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

 
 

JETTA III (1K) 4P 2.0L CBDA, 2008-07 > 2010-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

   

 
 

JETTA III (1K) 4P 2.0L CEGA, 2008-07 > 2010-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 

 

 
 

JETTA III (1K) 4P 1.9L BXE, 2005-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

JETTA III (1K) 4P 2.0L BVY, 2005-09 > 2008-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP154.24
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

JETTA III (1K) 4P 2.0L CBDB, 2008-07 > 2010-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4505



JETTA III (1K) 4P 1.6L CAYC, 2009-05 > 2010-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

   

 
 

JETTA III (1K) 4P 1.6L BSE, 2009-05 > 2010-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

JETTA III (1K) 4P 1.9L BKC, 2005-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

JETTA III (1K) 4P 2.0L BLR, 2005-09 > 2006-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP154.24
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

JETTA III (1K) 4P 1.9L BKC, 2005-09 > 2008-01
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.96
EGT154.31
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

JETTA III (1K) 4P 1.6L CAYB, 2005-09 > 2010-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.08
CKP154.01
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05

   

 
 

JETTA I (16) 4P 1.6L FR, 1983-06 > 1984-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

JETTA I (16) 4P 1.6L FR, 1981-07 > 1984-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.08

   
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4506



JETTA IV (162) 4P 1.6L CAYC, 2011-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

 

JETTA IV (162) 4P 1.2L CBZB, 2011-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.02

   
 

 

 

JETTA IV (162) 4P 2.0L CFFB, 2011-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

 

JETTA IV (162) 4P 2.0L CCZA, 2011-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.27
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   
 

 

JETTA IV (162) 4P 1.4L CAVD, 2011-03 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   
 

 

 

JETTA IV (162) 4P 1.4L CAXA, 2011-06 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

JETTA IV (162) 4P 1.2L CBZB, 2011-06 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.02

   
 

 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4507



JETTA IV (162) 4P 1.4L CTHD, 2011-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   
 

 

 

JETTA IV (162) 4P 2.0L CPLA, 2011-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
CKP154.29
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 

 

JETTA IV (162) 4P 1.4L CRJA, 2011-01 > 2014-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 

JETTA V (163) 4P 2.0L CUUA, 2014-09 > 2017-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.87
EGT154.67
EGT154.81
EGT154.75
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.02

   

 

JETTA V (163) 4P 1.6L CAYC, 2014-09 > 2017-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

 

JETTA V (163) 4P 2.0L CUUB, 2014-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.52
EGT154.92
EGT154.75
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.02

   

 
 

 

JETTA V (163) 4P 2.0L CFFB, 2014-09 > 2017-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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JETTA V (163) 4P 1.4L CZDA, 2014-09 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.02
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 

 

JETTA V (163) 4P 1.4L CAXA, 2014-09 > 2017-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

 

JETTA V (163) 4P 1.4L CZCA, 2014-09 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.01

   
 

 

 

JETTA V (163) 4P 1.2L CYVD, 2014-09 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.02
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 

 

JETTA V (163) 4P 1.2L CBZB, 2014-09 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

 

JETTA V (163) 4P 1.4L CTHD, 2014-09 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   
 

 

 

JETTA V (163) 4P 1.4L CRJA, 2014-09 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.06
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.01

   

 

JETTA V (163) 4P 1.2L CYVD, 2015-10 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.02
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 

 

LT

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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LT II FOURGON 4P -28- (3000mm) 2.3L AGL, 1997-07 > 2002-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -28- (3000mm) 2.8L AGK, 1997-08 > 1999-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -28- (3000mm) 2.5L AVR, 2001-01 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -28- (3000mm) 2.5L ANJ, 1997-08 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -28- (3000mm) 2.5L AGX, 1997-07 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -28- (3000mm) 2.5L BBE, 2001-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -28- (3000mm) 2.5L APA, 1999-05 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -28- (3000mm) 2.5L BBF, 2001-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -28- (3000mm) 2.5L AHD, 1997-07 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -28- (3000mm) 2.8L ATA, 1999-01 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -28- (3000mm) 2.8L AUH, 2001-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -28- (3000mm) 2.8L AGK, 1996-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -28- (3000mm) 2.8L BCQ, 2005-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -28- (3000mm) 2.3L AGL, 1996-09 > 1999-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -28- (3000mm) 2.5L AGX, 1996-09 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -28- (3000mm) 2.5L BBE, 2001-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -28- (3000mm) 2.5L APA, 1996-09 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -28- (3000mm) 2.5L BBF, 2001-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -28- (3000mm) 2.5L AHD, 1996-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -28- (3000mm) 2.5L ANJ, 1997-08 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -28- (3550mm) 2.8L AGK, 1996-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -28- (3550mm) 2.3L AGL, 1996-09 > 2001-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -28- (3550mm) 2.5L AGX, 1996-09 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -28- (3550mm) 2.5L BBE, 2001-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -28- (3550mm) 2.5L APA, 1996-09 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -28- (3550mm) 2.5L BBF, 2001-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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LT II COMBI 4P -28- (3550mm) 2.5L AHD, 1996-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -28- (3550mm) 2.5L ANJ, 1997-08 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -28- (3550mm) 2.8L BCQ, 2002-10 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -32- SURÉLEVÉ 2.8L AGK, 1996-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -32- SURÉLEVÉ 2.8L BCQ, 2005-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -32- SURÉLEVÉ 2.3L AGL, 1996-09 > 1999-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -32- SURÉLEVÉ 2.5L AGX, 1996-09 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -32- SURÉLEVÉ 2.5L BBE, 2001-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -32- SURÉLEVÉ 2.5L APA, 1996-09 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -32- SURÉLEVÉ 2.5L BBF, 2001-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -32- SURÉLEVÉ 2.5L AHD, 1996-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -32- SURÉLEVÉ 2.5L ANJ, 1997-08 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -35- SURÉLEVÉ 2.8L AGK, 1996-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -35- SURÉLEVÉ 2.8L BCQ, 2005-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -35- SURÉLEVÉ 2.3L AGL, 1996-09 > 1999-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -35- SURÉLEVÉ 2.5L AGX, 1996-09 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -35- SURÉLEVÉ 2.5L BBE, 2001-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -35- SURÉLEVÉ 2.5L APA, 1996-09 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -35- SURÉLEVÉ 2.5L BBF, 2001-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -35- SURÉLEVÉ 2.5L AHD, 1996-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II COMBI 4P -35- SURÉLEVÉ 2.5L ANJ, 1997-08 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.8L AGK, 1997-07 > 1998-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.8L AGK, 1997-08 > 1999-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.3L AGL, 1997-07 > 1999-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.5L AGX, 1997-07 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.5L BBE, 2001-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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LT II FOURGON 4P -35- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.5L APA, 1999-05 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.5L BBF, 2001-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.5L AHD, 1997-07 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.5L AVR, 2001-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.8L ATA, 1999-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.8L AUH, 2001-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.5L ANJ, 1997-07 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (4025mm) SURÉLEVÉ 2.8L AGK, 1997-07 > 1998-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (4025mm) SURÉLEVÉ 2.8L AGK, 1997-08 > 1999-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (4025mm) SURÉLEVÉ 2.3L AGL, 1997-07 > 1999-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (4025mm) SURÉLEVÉ 2.5L AGX, 1997-07 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (4025mm) SURÉLEVÉ 2.5L BBE, 2001-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (4025mm) SURÉLEVÉ 2.5L APA, 1999-05 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (4025mm) SURÉLEVÉ 2.5L BBF, 2001-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (4025mm) SURÉLEVÉ 2.5L AHD, 1999-05 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (4025mm) SURÉLEVÉ 2.5L AVR, 2001-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (4025mm) SURÉLEVÉ 2.8L ATA, 1999-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (4025mm) SURÉLEVÉ 2.8L AUH, 2001-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (4025mm) SURÉLEVÉ 2.5L ANJ, 1999-05 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -28- (3550mm) 2.8L AGK, 1997-07 > 1998-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -28- (3550mm) 2.8L AGK, 1997-08 > 1999-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -28- (3550mm) 2.3L AGL, 1997-07 > 1999-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -28- (3550mm) 2.5L AVR, 2001-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -28- (3550mm) 2.5L ANJ, 1997-08 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -28- (3550mm) 2.5L AGX, 1997-07 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -28- (3550mm) 2.5L BBE, 2001-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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LT II FOURGON 4P -28- (3550mm) 2.5L APA, 1999-05 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -28- (3550mm) 2.5L BBF, 2001-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -28- (3550mm) 2.5L AHD, 1997-07 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -28- (3550mm) 2.8L ATA, 1999-05 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -28- (3550mm) 2.8L AUH, 2001-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -28- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.8L AGK, 1997-07 > 1998-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -28- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.8L AGK, 1997-08 > 1999-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -28- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.3L AGL, 1997-07 > 1999-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -28- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.5L AVR, 2001-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -28- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.5L ANJ, 1997-08 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -28- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.5L AGX, 1997-07 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -28- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.5L BBE, 2001-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -28- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.5L APA, 1999-05 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -28- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.5L BBF, 2001-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -28- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.5L AHD, 1997-07 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -28- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.8L ATA, 1999-05 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -28- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.8L AUH, 2001-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -31- (3550mm) 2.8L AGK, 1997-07 > 1998-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -31- (3550mm) 2.5L AGX, 1996-09 > 1997-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -31- (3550mm) 2.3L AGL, 1996-09 > 1997-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -31- (3550mm) 2.5L AHD, 1996-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -31- (3550mm) 2.5L ANJ, 1996-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -31- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.8L AGK, 1997-07 > 1998-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -31- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.5L AGX, 1996-09 > 1997-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -31- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.3L AGL, 1996-09 > 1997-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -31- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.5L AHD, 1996-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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LT II FOURGON 4P -31- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.5L ANJ, 1996-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -31- (4025mm) SURÉLEVÉ 2.8L AGK, 1997-07 > 1998-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -31- (4025mm) SURÉLEVÉ 2.5L AGX, 1996-09 > 1997-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -31- (4025mm) SURÉLEVÉ 2.3L AGL, 1996-09 > 1997-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -31- (4025mm) SURÉLEVÉ 2.5L AHD, 1996-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -31- (4025mm) SURÉLEVÉ 2.5L ANJ, 1996-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3550mm) 2.8L AGK, 1997-07 > 1998-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3550mm) 2.8L AGK, 1997-08 > 1999-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3550mm) 2.3L AGL, 1997-07 > 1999-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3550mm) 2.5L AGX, 1997-07 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3550mm) 2.5L BBE, 2001-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3550mm) 2.5L APA, 1999-05 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3550mm) 2.5L BBF, 2001-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3550mm) 2.5L AHD, 1997-07 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3550mm) 2.5L AVR, 2001-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3550mm) 2.8L ATA, 1999-05 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3550mm) 2.8L AUH, 2001-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3550mm) 2.5L ANJ, 1997-07 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.8L AGK, 1997-07 > 1998-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.8L AGK, 1997-08 > 1999-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.3L AGL, 1997-07 > 1999-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.5L AGX, 1997-07 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.5L BBE, 2001-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.5L APA, 1999-05 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.5L BBF, 2001-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.5L AHD, 1997-07 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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LT II FOURGON 4P -32- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.5L AVR, 2001-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.8L ATA, 1999-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.8L AUH, 2001-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3550mm) SURÉLEVÉ 2.5L ANJ, 1997-07 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -31- (3000mm) 2.8L AGK, 1997-07 > 1998-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -31- (3000mm) 2.5L AGX, 1996-09 > 1997-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -31- (3000mm) 2.3L AGL, 1996-09 > 1997-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -31- (3000mm) 2.5L AHD, 1996-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -31- (3000mm) 2.5L ANJ, 1996-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3000mm) 2.8L AGK, 1997-08 > 1999-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3000mm) 2.3L AGL, 1997-07 > 1999-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3000mm) 2.5L AGX, 1997-07 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3000mm) 2.5L BBE, 2001-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3000mm) 2.5L APA, 1999-05 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3000mm) 2.5L BBF, 2001-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3000mm) 2.5L AHD, 1997-07 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3000mm) 2.5L AVR, 2001-01 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3000mm) 2.8L ATA, 1999-05 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3000mm) 2.8L AUH, 2001-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (3000mm) 2.5L ANJ, 1997-07 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (4025mm) SURÉLEVÉ 2.8L AGK, 1997-08 > 1999-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (4025mm) SURÉLEVÉ 2.3L AGL, 1997-07 > 1999-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (4025mm) SURÉLEVÉ 2.5L AGX, 1997-07 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (4025mm) SURÉLEVÉ 2.5L BBE, 2001-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (4025mm) SURÉLEVÉ 2.5L APA, 1999-05 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (4025mm) SURÉLEVÉ 2.5L BBF, 2001-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4515



LT II FOURGON 4P -32- (4025mm) SURÉLEVÉ 2.5L AHD, 1997-07 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (4025mm) SURÉLEVÉ 2.5L AVR, 2001-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (4025mm) SURÉLEVÉ 2.8L ATA, 1999-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (4025mm) SURÉLEVÉ 2.8L AUH, 2001-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -32- (4025mm) SURÉLEVÉ 2.5L ANJ, 1997-07 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (3000mm) 2.8L AGK, 1997-08 > 1999-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (3000mm) 2.3L AGL, 1997-07 > 1999-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (3000mm) 2.5L AGX, 1997-07 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (3000mm) 2.5L BBE, 2001-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (3000mm) 2.5L APA, 1999-05 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (3000mm) 2.5L BBF, 2001-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (3000mm) 2.5L AHD, 1996-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (3000mm) 2.5L AVR, 2001-01 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (3000mm) 2.8L ATA, 1999-01 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (3000mm) 2.8L AUH, 2001-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (3000mm) 2.5L ANJ, 1996-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (3550mm) 2.8L AGK, 1997-08 > 1999-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (3550mm) 2.3L AGL, 1997-07 > 1999-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (3550mm) 2.5L AGX, 1997-07 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (3550mm) 2.5L BBE, 2001-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (3550mm) 2.5L APA, 1999-05 > 2001-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (3550mm) 2.5L BBF, 2001-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (3550mm) 2.5L AHD, 1996-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (3550mm) 2.5L AVR, 2001-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (3550mm) 2.8L ATA, 1999-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II FOURGON 4P -35- (3550mm) 2.8L AUH, 2001-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4516



LT II FOURGON 4P -35- (3550mm) 2.5L ANJ, 1996-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II BENNE 2P -32- 2.5L ANJ, 1997-08 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II BENNE 2P -32- 2.5L APA, 1999-05 > 2001-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II BENNE 2P -35- 2.5L ANJ, 1997-08 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II BENNE 2P -35- 2.5L APA, 1999-05 > 2001-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -31- 2.5L AGX, 1996-09 > 1997-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -31- 2.3L AGL, 1996-09 > 1997-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -31- 2.5L AHD, 1996-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II PLATEAU 2P -31- 2.5L AGX, 1996-09 > 1997-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II PLATEAU 2P -31- 2.3L AGL, 1996-09 > 1997-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II PLATEAU 2P -31- 2.5L AHD, 1996-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II PLATEAU 2P -32- 2.8L AGK, 1997-08 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II PLATEAU 2P -32- 2.8L ATA, 1999-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II PLATEAU 2P -32- 2.5L AGX, 1997-07 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II PLATEAU 2P -32- 2.3L AGL, 1997-07 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II PLATEAU 2P -32- 2.5L AHD, 1997-07 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II PLATEAU 2P -35- 2.8L AGK, 1997-08 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II PLATEAU 2P -35- 2.8L ATA, 1999-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II PLATEAU 2P -35- 2.5L AGX, 1996-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II PLATEAU 2P -35- 2.3L AGL, 1996-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II PLATEAU 2P -35- 2.5L AHD, 1996-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -31- 2.5L AGX, 1996-09 > 1997-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -31- 2.3L AGL, 1996-09 > 1997-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -31- 2.5L AHD, 1996-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD DOUBLE CABINE 4P -28- 2.5L BBF, 2001-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD DOUBLE CABINE 4P -28- 2.5L BBE, 2001-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4517



LT II SAVOYARD DOUBLE CABINE 4P -28- 2.8L AUH, 2002-04 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD DOUBLE CABINE 4P -28- 2.5L APA, 1996-09 > 2001-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD DOUBLE CABINE 4P -28- 2.5L AVR, 1999-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD DOUBLE CABINE 4P -28- 2.5L ANJ, 1997-08 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -28- 2.8L AGK, 1997-07 > 1998-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -28- 2.5L BBF, 2001-05 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -28- 2.5L AGX, 1996-09 > 2001-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -28- 2.3L AGL, 1996-09 > 2002-01
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -28- 2.5L BBE, 2001-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -28- 2.8L ATA, 1999-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -28- 2.5L AHD, 1996-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -28- 2.8L AUH, 2001-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -28- 2.5L APA, 1996-09 > 2001-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -28- 2.5L AVR, 1999-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -28- 2.5L ANJ, 1997-08 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD DOUBLE CABINE 4P -32- 2.5L APA, 1999-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD DOUBLE CABINE 4P -32- 2.8L AUH, 2001-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD DOUBLE CABINE 4P -32- 2.5L BBF, 2001-05 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD DOUBLE CABINE 4P -32- 2.5L BBE, 2001-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD DOUBLE CABINE 4P -32- 2.5L AVR, 1999-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD DOUBLE CABINE 4P -32- 2.5L ANJ, 1997-08 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -32- 2.8L AGK, 1997-08 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -32- 2.5L APA, 1999-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -32- 2.5L AHD, 1997-07 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -32- 2.8L AUH, 2001-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -32- 2.5L AGX, 1997-07 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4518



LT II SAVOYARD 2P -32- 2.3L AGL, 1997-07 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -32- 2.5L BBF, 2001-05 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -32- 2.5L BBE, 2001-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -32- 2.8L ATA, 1999-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -32- 2.5L AVR, 1999-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -32- 2.5L ANJ, 1997-08 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD DOUBLE CABINE 4P -35- 2.5L BBF, 2001-05 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD DOUBLE CABINE 4P -35- 2.5L APA, 1999-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD DOUBLE CABINE 4P -35- 2.5L BBE, 2001-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD DOUBLE CABINE 4P -35- 2.8L AUH, 2001-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD DOUBLE CABINE 4P -35- 2.5L AVR, 1999-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD DOUBLE CABINE 4P -35- 2.5L ANJ, 1997-08 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -35- 2.8L ATA, 1999-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -35- 2.8L AGK, 1997-08 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -35- 2.5L BBF, 2001-05 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -35- 2.3L AGL, 1996-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -35- 2.5L BBE, 2001-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -35- 2.5L APA, 1999-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -35- 2.8L AUH, 2001-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -35- 2.5L AGX, 1996-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -35- 2.5L AHD, 1996-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -35- 2.5L AVR, 1999-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II SAVOYARD 2P -35- 2.5L ANJ, 1997-08 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -28- 2.5L BBF, 2001-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -28- 2.5L APA, 1999-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -28- 2.5L BBE, 1999-05 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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LT II CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -28- 2.8L AUH, 2001-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -28- 2.5L AVR, 1999-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -28- 2.5L ANJ, 1997-08 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -28- 2.5L AHD, 1996-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -28- 2.5L BBF, 2001-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -28- 2.8L AGK, 1997-08 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -28- 2.5L AGX, 1996-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -28- 2.3L AGL, 1996-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -28- 2.8L ATA, 2001-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -28- 2.5L APA, 1999-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -28- 2.5L AHD, 1996-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -28- 2.5L BBE, 1999-05 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -28- 2.8L AUH, 2001-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -28- 2.5L AVR, 1999-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -28- 2.5L ANJ, 1997-08 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -32- 2.5L BBE, 1999-05 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -32- 2.8L AUH, 2001-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -32- 2.5L BBF, 2001-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -32- 2.5L APA, 1999-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -32- 2.5L AVR, 1999-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -32- 2.5L ANJ, 1997-08 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -32- 2.5L AHD, 1997-07 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -32- 2.5L AGX, 1997-07 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -32- 2.8L ATA, 2001-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -32- 2.5L BBE, 1999-05 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -32- 2.8L AUH, 2001-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4520



LT II CHASSIS CABINE 2P -32- 2.3L AGL, 1997-07 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -32- 2.5L AHD, 1997-07 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -32- 2.8L AGK, 1997-08 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -32- 2.5L BBF, 2001-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -32- 2.5L APA, 1999-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -32- 2.5L AVR, 1999-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -32- 2.5L ANJ, 1997-08 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -35- 2.8L AUH, 2001-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -35- 2.5L BBE, 1999-05 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -35- 2.5L APA, 1999-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -35- 2.5L AVR, 1999-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -35- 2.5L ANJ, 1997-08 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS DOUBLE CABINE 4P -35- 2.5L AHD, 1996-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -35- 2.8L AUH, 2001-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -35- 2.5L BBE, 1999-05 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -35- 2.5L AGX, 1996-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -35- 2.3L AGL, 1996-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -35- 2.5L APA, 1999-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -35- 2.8L AGK, 1997-08 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -35- 2.8L ATA, 2001-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -35- 2.5L AHD, 1996-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -35- 2.5L AVR, 1999-06 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LT II CHASSIS CABINE 2P -35- 2.5L ANJ, 1997-08 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.48

   

LUPO

LUPO 3P 1.4L AKQ, 1998-10 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.09
CMP167.02

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4521



LUPO 3P 1.4L APE, 1998-10 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP167.02

   

 
 

LUPO 3P 1.4L AUA, 1998-10 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP167.02

   

 
 

LUPO 3P 1.4L BBY, 1998-10 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP167.02

   

 
 

LUPO 3P 1.4L AQQ, 1999-07 > 2002-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP167.02

   

 
 

LUPO 3P 1.4L AUB, 1999-07 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP167.02

   

 
 

LUPO 3P 1.2L AYZ, 1999-09 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.14
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
ASB154.33
CTS154.08
CMP154.02

   

 
 

LUPO 3P 1.0L ALD, 1998-10 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP167.02

   

 
 

LUPO 3P 1.0L ALL, 1998-10 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11

   

 
 

LUPO 3P 1.0L ANV, 1998-10 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP167.02

   

 
 

LUPO 3P 1.0L AUC, 1998-10 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP167.02

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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LUPO 3P 1.4L AHW, 1998-10 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.09
CMP167.02

   

 
 

LUPO 3P 1.4L AFK, 1999-07 > 2002-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP167.02

   

 
 

LUPO 3P 1.2L ANY, 1999-09 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.14
ASB154.33
CTS154.08
CMP154.02

   

LUPO 3P 1.0L AER, 1998-10 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11

   

 
 

LUPO 3P 1.0L AHT, 1998-10 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.26
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11

   

 
 

LUPO 3P 1.4L AUD, 2000-10 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP167.02

   

 
 

LUPO 3P 1.6L AVY, 2001-04 > 2002-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP167.02

   

 
 

LUPO 3P 1.6L AVY, 2001-05 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP167.02

   

 
 

LUPO 3P 1.4L AMF, 1999-09 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.14
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.02

   

 
 

LUPO 3P 1.7L AKU, 1998-10 > 2005-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.11

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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LUPO 3P 1.4L ARR, 2000-10 > 2005-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
EGT154.40
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP167.02

  

T5 

 

 
 

NEW BEETLE

NEW BEETLE I (1C/9C/9G) PHASE 2 3P 1.9L BSW, 2005-10 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

NEW BEETLE I (1C/9C/9G) PHASE 2 3P 1.4L BCA, 2005-10 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 

NEW BEETLE I (1C/9C/9G) PHASE 2 3P 1.6L BFS, 2005-10 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

NEW BEETLE I (1C/9C/9G) PHASE 2 3P 1.8L AWU, 2005-10 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.03
CTS154.05
CMP154.09

   

 
 

NEW BEETLE I (1C/9C/9G) PHASE 2 3P 2.0L AZJ, 2005-10 > 2011-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.08

   

 
 

NEW BEETLE I (1C/9C/9G) PHASE 2 3P 1.6L BFS, 2007-11 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

NEW BEETLE I (1C/9C/9G) PHASE 2 3P 2.0L AZJ, 2007-11 > 2011-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.08

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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NEW BEETLE I (1C/9C/9G) PHASE 2 3P 1.8L AWU, 2007-11 > 2011-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.03
CTS154.05
CMP154.09

   

 
 

NEW BEETLE I CABRIOLET (1Y) PHASE 2 2P 1.9L BSW, 2005-10 > 2011-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

NEW BEETLE I CABRIOLET (1Y) PHASE 2 2P 1.4L BCA, 2005-10 > 2011-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.03

   

 
 

NEW BEETLE I CABRIOLET (1Y) PHASE 2 2P 1.6L BFS, 2005-10 > 2011-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

NEW BEETLE I CABRIOLET (1Y) PHASE 2 2P 1.8L AWU, 2005-10 > 2011-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.03
CTS154.05
CMP154.09

   

 
 

NEW BEETLE I CABRIOLET (1Y) PHASE 2 2P 2.0L AZJ, 2005-10 > 2011-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.08

   
 

 

NEW BEETLE I CABRIOLET (1Y) PHASE 2 2P 1.6L BFS, 2007-11 > 2011-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.05
CMP154.04

   

 
 

NEW BEETLE I (1C/9C/9G) PHASE 1 3P 1.6L BFS, 2000-03 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.08

   

 
 

NEW BEETLE I (1C/9C/9G) PHASE 1 3P 1.6L BFS, 2000-10 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.08

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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NEW BEETLE I (1C/9C/9G) PHASE 1 3P 1.8L AWU, 1999-11 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.03
CMP154.09

   

 
 

NEW BEETLE I (1C/9C/9G) PHASE 1 3P 2.0L AZJ, 1999-01 > 2005-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.08

   

 
 

NEW BEETLE I (1C/9C/9G) PHASE 1 3P 1.6L AYD, 2000-03 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.08

   

 
 

NEW BEETLE I (1C/9C/9G) PHASE 1 3P 1.6L AYD, 2000-10 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.08

   

 
 

NEW BEETLE I (1C/9C/9G) PHASE 1 3P 1.8L AVC, 1999-11 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.03
CMP154.09

   

 
 

NEW BEETLE I (1C/9C/9G) PHASE 1 3P 2.0L AQY, 1999-01 > 2005-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.08

   

 
 

NEW BEETLE I (1C/9C/9G) PHASE 1 3P 1.4L BCA, 2002-01 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.03

   

 
 

NEW BEETLE I (1C/9C/9G) PHASE 1 3P 2.3L AQN, 2001-09 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP167.07

   

 
 

NEW BEETLE I (1C/9C/9G) PHASE 1 3P 1.9L ALH, 1999-01 > 2004-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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NEW BEETLE I (1C/9C/9G) PHASE 1 3P 1.9L ALH, 2000-03 > 2004-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08

   

 
 

NEW BEETLE I (1C/9C/9G) PHASE 1 3P 1.9L ATD, 2002-01 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.09
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.02

   

 
 

NEW BEETLE I (1C/9C/9G) PHASE 1 3P 1.6L AWH, 1999-11 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.08

   

 
 

NEW BEETLE I (1C/9C/9G) PHASE 1 3P 3.2L AXJ, 2000-10 > 2005-10
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CMP167.07

   

 
 

NEW BEETLE I (1C/9C/9G) PHASE 1 3P 1.8L AWU, 2000-10 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.03
CMP154.09

   

 
 

NEW BEETLE I CABRIOLET (1Y) PHASE 1 2P 1.4L BCA, 2003-06 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.03

   

 
 

NEW BEETLE I CABRIOLET (1Y) PHASE 1 2P 1.6L BFS, 2003-06 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.04

   

 
 

NEW BEETLE I CABRIOLET (1Y) PHASE 1 2P 1.8L AWU, 2004-01 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CTS154.03
CMP154.09

   

 
 

NEW BEETLE I CABRIOLET (1Y) PHASE 1 2P 2.0L AZJ, 2003-06 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.09
ASB154.04
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.08

   
 
 

NEW BEETLE I CABRIOLET (1Y) PHASE 1 2P 1.9L AXR, 2004-01 > 2005-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.08
CTS154.08
CMP154.02

   

 
 

PASSAT

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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PASSAT III (31) PHASE 1 4P 1.6L 1F, 1988-08 > 1990-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

PASSAT III (31) PHASE 1 4P 1.6L RF, 1988-04 > 1989-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

PASSAT III (31) PHASE 1 4P 1.8L PF, 1988-04 > 1990-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

PASSAT III (31) PHASE 1 4P 1.8L PB, 1989-10 > 1993-11
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

PASSAT III (31) PHASE 1 4P 2.0L 9A, 1990-06 > 1993-11
Wheel Speed Sensors

 
ASB159.31
ASB154.34

   

PASSAT III (31) PHASE 1 4P 2.0L 2E, 1991-04 > 1993-11
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

PASSAT III (31) PHASE 1 4P 1.8L AAM, 1991-04 > 1993-11
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34
ASB154.37

   

PASSAT III (31) PHASE 1 4P 1.8L RP, 1988-04 > 1993-11
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34
ASB154.37

   

PASSAT III (31) PHASE 1 4P 1.8L RP, 1991-02 > 1992-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34
ASB154.37

   

PASSAT III (31) PHASE 1 4P 1.8L ABS, 1988-04 > 1993-11
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34
ASB154.37

   

PASSAT III (31) PHASE 1 4P 1.8L ABS, 1991-02 > 1993-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34
ASB154.37

   

PASSAT III (31) PHASE 1 4P 1.6L EZ, 1988-08 > 1990-08
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

PASSAT III (31) PHASE 1 4P 1.6L EZ, 1988-08 > 1992-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

PASSAT III (31) PHASE 1 4P 1.8L PB, 1988-04 > 1990-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

PASSAT III (31) PHASE 1 4P 2.0L 2E, 1991-02 > 1993-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.38
ASB154.34
ASB154.37
CKP154.25

   
 

PASSAT III (31) PHASE 1 4P 2.0L 2E, 1991-01 > 1993-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB155.38
ASB154.34
ASB154.37
CKP154.25

   
 

PASSAT III (31) PHASE 1 4P 1.8L KR, 1988-04 > 1992-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

PASSAT III (31) PHASE 1 4P 1.8L PG, 1990-01 > 1992-08
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

PASSAT III (31) PHASE 1 4P 2.8L AAA, 1991-10 > 1993-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.30
ASB154.34
ASB154.37

   

PASSAT III (31) PHASE 1 4P 2.8L AAA, 1992-03 > 1993-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.30
ASB154.34
ASB154.37

   

PASSAT III (31) PHASE 1 4P 1.9L 1Y, 1989-07 > 1990-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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PASSAT III (31) PHASE 1 4P 1.9L 1Y, 1989-09 > 1992-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

PASSAT III (31) PHASE 1 4P 1.9L AAZ, 1991-07 > 1992-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34
ASB154.37

   

PASSAT III (31) PHASE 1 4P 1.6L RA, 1988-07 > 1993-11
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

PASSAT III BREAK (31) PHASE 1 5P 1.6L 1F, 1988-08 > 1990-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

PASSAT III BREAK (31) PHASE 1 5P 1.6L RF, 1988-04 > 1989-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

PASSAT III BREAK (31) PHASE 1 5P 1.8L PF, 1988-04 > 1990-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

PASSAT III BREAK (31) PHASE 1 5P 1.8L PB, 1989-10 > 1993-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

PASSAT III BREAK (31) PHASE 1 5P 2.0L 9A, 1990-06 > 1993-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

PASSAT III BREAK (31) PHASE 1 5P 2.0L 2E, 1991-04 > 1993-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.34
ASB154.37

   

PASSAT III BREAK (31) PHASE 1 5P 1.8L AAM, 1991-04 > 1993-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34
ASB154.37

   

PASSAT III BREAK (31) PHASE 1 5P 1.8L RP, 1988-04 > 1993-11
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34
ASB154.37

   

PASSAT III BREAK (31) PHASE 1 5P 1.8L RP, 1991-02 > 1992-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34
ASB154.37

   

PASSAT III BREAK (31) PHASE 1 5P 1.8L ABS, 1988-04 > 1993-11
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34
ASB154.37

   

PASSAT III BREAK (31) PHASE 1 5P 1.8L ABS, 1991-02 > 1993-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34
ASB154.37

   

PASSAT III BREAK (31) PHASE 1 5P 1.6L EZ, 1988-07 > 1990-08
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

PASSAT III BREAK (31) PHASE 1 5P 1.6L EZ, 1988-07 > 1992-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

PASSAT III BREAK (31) PHASE 1 5P 1.8L PB, 1988-04 > 1990-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

PASSAT III BREAK (31) PHASE 1 5P 2.0L 2E, 1991-02 > 1993-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.34
ASB154.09

   

 

PASSAT III BREAK (31) PHASE 1 5P 2.0L 2E, 1991-02 > 1993-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.34
ASB154.09

   

 

PASSAT III BREAK (31) PHASE 1 5P 1.8L KR, 1988-04 > 1992-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

PASSAT III BREAK (31) PHASE 1 5P 1.8L PG, 1990-01 > 1992-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

PASSAT III BREAK (31) PHASE 1 5P 2.8L AAA, 1991-10 > 1993-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.30
ASB154.34
ASB154.37

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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PASSAT III BREAK (31) PHASE 1 5P 2.8L AAA, 1992-03 > 1993-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.30
ASB154.34
ASB154.37

   

PASSAT III BREAK (31) PHASE 1 5P 1.9L 1Y, 1989-09 > 1990-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

PASSAT III BREAK (31) PHASE 1 5P 1.9L 1Y, 1989-09 > 1992-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

PASSAT III BREAK (31) PHASE 1 5P 1.9L AAZ, 1991-07 > 1992-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34
ASB154.37

   

PASSAT III BREAK (31) PHASE 1 5P 1.6L RA, 1988-07 > 1993-11
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

PASSAT III (3A) PHASE 2 4P 1.6L AEK, 1994-10 > 1995-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.37

   

PASSAT III (3A) PHASE 2 4P 2.0L AEP, 1995-03 > 1996-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.34
ASB154.37

   

PASSAT III (3A) PHASE 2 4P 2.0L ADY, 1994-10 > 1995-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

PASSAT III (3A) PHASE 2 4P 2.0L AGG, 1995-07 > 1996-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

PASSAT III (3A) PHASE 2 4P 1.8L AAM, 1993-11 > 1996-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34
ASB154.37

   

PASSAT III (3A) PHASE 2 4P 1.9L 1Z, 1994-08 > 1996-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.09
ASB154.37
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17

   

 

PASSAT III (3A) PHASE 2 4P 1.9L AFN, 1996-02 > 1996-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.09
ASB154.37

   

PASSAT III (3A) PHASE 2 4P 1.6L AFT, 1996-02 > 1996-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.37

   

PASSAT III (3A) PHASE 2 4P 2.0L ADY, 1993-11 > 1996-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
ASB154.34
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.37
CKP154.25
CTS154.11

   
 

 

PASSAT III (3A) PHASE 2 4P 2.0L AGG, 1993-11 > 1996-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
ASB154.34
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.37
CKP154.25
CTS154.11

   
 

 

PASSAT III (3A) PHASE 2 4P 2.0L ADY, 1994-01 > 1996-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
ASB154.34
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.37
CKP154.25
CTS154.11

   
 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4530



PASSAT III (3A) PHASE 2 4P 2.0L AGG, 1994-01 > 1996-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
ASB154.34
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.37
CKP154.25
CTS154.11

   
 

 

PASSAT III (3A) PHASE 2 4P 1.8L ABS, 1993-11 > 1996-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.34
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.37
CTS154.11

   

 

PASSAT III (3A) PHASE 2 4P 1.8L ABS, 1994-01 > 1996-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.34
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.37
CTS154.11

   

 

PASSAT III (3A) PHASE 2 4P 2.0L 2E, 1993-11 > 1996-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
ASB154.34
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.37
CKP154.25
CTS154.11

   
 

 

PASSAT III (3A) PHASE 2 4P 2.0L 2E, 1994-01 > 1996-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB155.38
ASB154.34
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.37
CKP154.25
CTS154.11

   
 

 

PASSAT III (3A) PHASE 2 4P 2.0L ABF, 1994-07 > 1996-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.37
CTS154.11

   

 

PASSAT III (3A) PHASE 2 4P 2.8L AAA, 1993-11 > 1996-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.30
ASB154.34
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.37
CTS154.12
CTS154.13

   

 

PASSAT III (3A) PHASE 2 4P 2.8L AAA, 1994-01 > 1996-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.30
ASB154.34
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.37
CTS154.12
CTS154.13

   

 

PASSAT III (3A) PHASE 2 4P 1.9L AAZ, 1993-11 > 1996-09
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.34
ASB154.37
CTS154.11

   

PASSAT III (3A) PHASE 2 4P 1.9L 1Z, 1993-11 > 1996-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.37
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.11

   

 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4531



PASSAT III BREAK (3A) PHASE 2 5P 1.6L AEK, 1994-10 > 1995-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.37

   

PASSAT III BREAK (3A) PHASE 2 5P 2.0L AEP, 1995-03 > 1996-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.34
ASB154.37

   

PASSAT III BREAK (3A) PHASE 2 5P 1.8L AAM, 1993-11 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34
ASB154.09
ASB154.37

   
 

PASSAT III BREAK (3A) PHASE 2 5P 1.9L 1Z, 1994-08 > 1996-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.09
ASB154.37

   

PASSAT III BREAK (3A) PHASE 2 5P 1.9L AFN, 1996-02 > 1996-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.09
ASB154.37

   

PASSAT III BREAK (3A) PHASE 2 5P 2.0L ADY, 1994-02 > 1996-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.34
ASB154.37

   

PASSAT III BREAK (3A) PHASE 2 5P 2.0L AGG, 1994-02 > 1996-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.34
ASB154.37

   

PASSAT III BREAK (3A) PHASE 2 5P 2.0L ADY, 1993-11 > 1996-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.34
ASB154.37

   

PASSAT III BREAK (3A) PHASE 2 5P 2.0L AGG, 1993-11 > 1996-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.34
ASB154.37

   

PASSAT III BREAK (3A) PHASE 2 5P 2.0L ADY, 1994-01 > 1996-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.34
ASB154.37

   

PASSAT III BREAK (3A) PHASE 2 5P 2.0L AGG, 1994-01 > 1996-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.34
ASB154.37

   

PASSAT III BREAK (3A) PHASE 2 5P 1.8L ABS, 1993-11 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34
ASB154.37

   

PASSAT III BREAK (3A) PHASE 2 5P 1.8L ABS, 1994-01 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34
ASB154.37

   

PASSAT III BREAK (3A) PHASE 2 5P 2.0L 2E, 1993-11 > 1996-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.34
ASB154.09

   

 

PASSAT III BREAK (3A) PHASE 2 5P 2.0L 2E, 1994-01 > 1996-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.34
ASB154.09

   

 

PASSAT III BREAK (3A) PHASE 2 5P 2.0L 2E, 1994-02 > 1996-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.34
ASB154.37

   

PASSAT III BREAK (3A) PHASE 2 5P 2.0L ABF, 1994-05 > 1996-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.37

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4532



PASSAT III BREAK (3A) PHASE 2 5P 2.8L AAA, 1993-11 > 1996-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.30
ASB154.34
ASB154.37

   

PASSAT III BREAK (3A) PHASE 2 5P 2.8L AAA, 1994-01 > 1996-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.30
ASB154.34
ASB154.37

   

PASSAT III BREAK (3A) PHASE 2 5P 1.9L AAZ, 1993-11 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34
ASB154.37

   

PASSAT III BREAK (3A) PHASE 2 5P 1.9L 1Z, 1993-11 > 1996-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.09
ASB154.37

   

PASSAT III BREAK (3A) PHASE 2 5P 1.9L AFN, 1996-10 > 1996-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.09
ASB154.37

   

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 1.8L APT, 1999-03 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB154.49
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09
CKP154.20

   
 
 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 1.8L ARG, 1999-03 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB154.49
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09
CKP154.20

   
 
 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 1.8L ADR, 1997-05 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB154.49
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09
CKP154.20

   
 
 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 1.9L AVG, 1999-08 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09

   

 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 1.9L AFN, 1996-10 > 2000-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.49
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09

   
 
 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 1.6L AHL, 1998-04 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09

   

 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 1.9L AHH, 1997-07 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.37
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4533



PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 1.9L ATJ, 1999-08 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.12
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.05

   

 
 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 1.6L AHL, 1996-10 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.09

   

 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 1.9L ATJ, 1999-06 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.12
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.09
CMP154.05

   

 
 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 2.5L AKN, 1998-08 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.18
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17

   

 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 2.5L AKN, 1999-07 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.49
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08

   
 
 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 1.6L ADP, 1996-10 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.20
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09

   

 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 1.8L APT, 1999-05 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09
CKP154.20

   

 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 1.9L AJM, 1998-09 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.12
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.09
CMP154.05

   

 
 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 1.9L AJM, 1999-03 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.12
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.09
CMP154.05

   

 
 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 2.5L AFB, 1999-11 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.18
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4534



PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 2.5L AFB, 1998-10 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08

   

 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 2.5L AFB, 1999-03 > 2000-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.49
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08

   
 
 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 2.3L AGZ, 1997-12 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.32
ASB154.49
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09
CMP167.07

   
 
 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 1.6L ANA, 1999-06 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09

   

 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 1.6L ARM, 1998-11 > 2000-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09

   

 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 1.8L ARG, 1999-06 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09
CKP154.20

   

 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 1.8L AEB, 1996-10 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09
CKP154.20

   

 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 1.8L ANB, 1998-08 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09
CKP154.20

   

 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 1.8L APU, 1999-03 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09
CKP154.20

   

 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 1.9L AVB, 1999-03 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.12
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09

   

 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4535



PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 2.0L ASU, 2000-01 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09

   

 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 2.0L AUZ, 2000-01 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09

   

 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 2.8L APR, 1999-03 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.49
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 2.8L AQD, 1999-03 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.49
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 2.8L ACK, 1997-01 > 2000-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
CKP154.32
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 1.6L AHL, 1996-11 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.09

   

 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 1.8L ADR, 1996-10 > 2000-10
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.09
CKP154.20

   

 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 2.3L AGZ, 1996-10 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.32
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.09

   

 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 2.3L AGZ, 1997-09 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.32
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.09

   

 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 2.3L AGZ, 2000-03 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.32
ASB154.49
ASB154.16
ASB154.17

   
 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4536



PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 2.8L ACK, 1997-01 > 2000-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
CKP154.32
ASB154.49
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.09

   

 
 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 1.9L AHU, 1996-10 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.37
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.09

   

 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 1.9L AHU, 1997-01 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.37
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.09

   

 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 1.9L AFN, 1996-11 > 2000-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.09

   

 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 1.9L ATJ, 1999-11 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.09
CKP154.12
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.16
ASB154.17

   

 
 

PASSAT IV (3B) PHASE 1 4P 2.8L ALG, 1997-06 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.09

   

 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 1.8L ADR, 1997-07 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB154.49
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09
CKP154.20

   
 
 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 1.8L APT, 1999-03 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB154.49
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09
CKP154.20

   
 
 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 1.8L ARG, 1999-03 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB154.49
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09
CKP154.20

   
 
 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 1.9L AFN, 1997-07 > 2000-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.49
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09

   
 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4537



PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 1.9L AHH, 1997-10 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
CKP154.12
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09

   

 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 1.6L AHL, 1998-04 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09

   

 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 1.6L ADP, 1997-07 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.20
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09

   

 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 1.8L ADR, 1997-07 > 2000-10
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09
CKP154.20

   

 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 1.9L ATJ, 1999-08 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.09
CKP154.12
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09
CMP154.05

   

 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 2.8L ALG, 1997-07 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP167.02
ASB154.49
ASB154.16
ASB154.17

   
 
 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 2.8L ALG, 1997-10 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP167.02
ASB154.49
ASB154.16
ASB154.17

   
 
 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 1.9L ATJ, 1999-06 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.09
CKP154.12
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17

   

 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 2.5L AKN, 1999-11 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.18
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17

   

 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 2.5L AKN, 1999-06 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.18
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17

   

 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 2.8L ACK, 1997-07 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP167.02
ASB154.49
ASB154.16
ASB154.17

   
 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 2.8L ACK, 1997-10 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP167.02
ASB154.49
ASB154.16
ASB154.17

   
 
 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 1.9L AJM, 1998-10 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.09
CKP154.12
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17

   

 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 1.9L AJM, 1999-01 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.09
CKP154.12
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17

   

 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 2.5L AFB, 1999-11 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.18
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17

   

 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 2.5L AFB, 1998-10 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.18
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17

   

 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 2.3L AGZ, 2000-03 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.32
ASB154.49
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09
CMP167.07

   
 
 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 1.6L ANA, 1999-06 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09

   

 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 1.6L ARM, 1998-11 > 2000-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09

   

 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 1.8L AEB, 1997-07 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09
CKP154.20

   

 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 1.8L ANB, 1998-08 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09
CKP154.20

   

 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 1.8L APU, 1999-04 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09
CKP154.20

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4539



PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 1.9L AVB, 2000-04 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09

   

 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 2.0L ASU, 2000-01 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09

   

 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 2.0L AUZ, 2000-01 > 2000-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09

   

 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 2.8L APR, 1999-04 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.49
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 2.8L AQD, 1999-04 > 2000-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.49
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.09

   

 
 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 1.6L AHL, 1997-07 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17

   

 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 1.6L AHL, 1997-10 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.11
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17

   

 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 1.8L APT, 1999-06 > 2000-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17

   

 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 2.3L AGZ, 1997-07 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.32
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17

   

 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 2.3L AGZ, 1997-10 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.32
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17

   

 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 1.9L AHU, 1997-07 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.09
CKP154.12
ASB154.41
ASB154.16
ASB154.17

   

 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 1.9L ATJ, 1999-11 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.09
ASB154.49
ASB154.16
ASB154.17

   
 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4540



PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 1 5P 2.5L AFB, 1999-03 > 2000-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.18
ASB154.49
ASB154.16
ASB154.17

   
 
 

PASSAT V (3C) 4P 1.6L BLF, 2005-03 > 2010-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05

TPMS154.03
CMP167.02

   

 
 

PASSAT V (3C) 4P 2.0L BMP, 2005-03 > 2008-04
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.18
EGT154.94
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02
TPMS154.03

  

T5 
T3 

 

 
 

PASSAT V (3C) 4P 2.0L BMA, 2005-03 > 2010-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.94
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP173.01

   

 
 

PASSAT V (3C) 4P 2.0L BKP, 2005-03 > 2008-04
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.94
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05

TPMS154.03
CMP173.01

   

 
 

PASSAT V (3C) 4P 1.6L BSE, 2005-06 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04
TPMS154.03

   
 

 

PASSAT V (3C) 4P 2.0L BVE, 2005-09 > 2006-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP173.01

  

T3 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4541



PASSAT V (3C) 4P 2.0L BKP, 2005-09 > 2008-04
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.94
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05

TPMS154.03
CMP173.01

   

 
 

PASSAT V (3C) 4P 2.0L BUZ, 2005-08 > 2010-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.18
EGT154.94
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP173.01

  

T5 
T3 

 

 
 

PASSAT V (3C) 4P 2.0L BKP, 2005-12 > 2008-04
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.94
EGT154.88
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP173.01

   

PASSAT V (3C) 4P 2.0L BWA, 2005-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP154.06

   

 
 

PASSAT V (3C) 4P 1.6L BLF, 2005-09 > 2010-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.01
CKP154.28
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05

TPMS154.03
CMP167.02

   

 
 

PASSAT V (3C) 4P 2.0L BMA, 2005-06 > 2010-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.94
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP173.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4542



PASSAT V (3C) 4P 2.0L BMP, 2005-07 > 2008-04
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.18
EGT154.94
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02
TPMS154.03

  

T5 
T3 

 

 
 

PASSAT V (3C) 4P 2.0L BMR, 2005-11 > 2008-05
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.31
EGT154.18
EGT154.94
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

  

T5 
T3 

 

 
 

PASSAT V (3C) 4P 2.0L BVE, 2005-08 > 2010-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP173.01

  

T3 

 

 
 

PASSAT V (3C) 4P 3.2L AXZ, 2005-12 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP167.02

   

PASSAT V (3C) 4P 2.0L BMP, 2005-12 > 2008-04
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.37
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.02
TPMS154.03

  

T5 
T6 
T3 

 

PASSAT V (3C) 4P 2.0L BWV, 2005-12 > 2010-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP173.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4543



PASSAT V (3C) 4P 1.9L BLS, 2005-07 > 2010-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.18
EGT154.94
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

PASSAT V (3C) 4P 1.4L CAXA, 2007-11 > 2010-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

PASSAT V (3C) 4P 1.8L BZB, 2007-11 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05

TPMS154.03
CMP167.03

   

 
 

PASSAT V (3C) 4P 2.0L CAWB, 2007-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP167.03

   
 

 

PASSAT V (3C) 4P 3.6L BWS, 2007-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05

TPMS154.03
CMP167.02

   

PASSAT V (3C) 4P 2.0L CBAA, 2008-01 > 2010-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.94
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP154.01

   

 
 

PASSAT V (3C) 4P 2.0L CBAC, 2008-02 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.01
EGT154.88
EGT154.94
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01
EGP154.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4544



PASSAT V (3C) 4P 2.0L CBAB, 2008-02 > 2010-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.94
EGT154.88
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP154.01
EGP154.01

   

PASSAT V (3C) 4P 1.4L CAXA, 2008-04 > 2010-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05

TPMS154.03
CMP167.02

   

 
 

PASSAT V (3C) 4P 2.0L CBBB, 2008-05 > 2010-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.31
EGT154.18
EGT154.94
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP154.01
EGP154.01

  

T5 
T3 

 

 
 

PASSAT V (3C) 4P 2.0L BVY, 2005-03 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05

TPMS154.03
CMP154.06

   

 
 

PASSAT V (3C) 4P 1.9L BXE, 2005-03 > 2010-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.18
EGT154.94
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02
TPMS154.03

  

T5 
T3 

 

 
 

PASSAT V (3C) 4P 2.0L BVY, 2005-09 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05

TPMS154.03
CMP154.06

   

 
 

PASSAT V (3C) 4P 2.0L BVX, 2005-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP154.06

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4545



PASSAT V (3C) 4P 1.8L BZB, 2008-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05

TPMS154.03
CMP167.03

   

 
 

PASSAT V (3C) 4P 2.0L CBDC, 2008-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.01
EGT154.88
EGT154.94
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01
EGP154.01

   

 
 

PASSAT V (3C) 4P 2.0L CBAB, 2008-04 > 2010-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.94
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05

TPMS154.03
CMP154.01
EGP154.01

   

 
 

PASSAT V (3C) 4P 1.4L CDGA, 2009-01 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05

TPMS154.03
CMP167.02

   

 
 

PASSAT V (3C) 4P 2.0L BLR, 2005-03 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05

TPMS154.03
CMP154.06

   

 
 

PASSAT V (3C) 4P 1.9L BKC, 2005-03 > 2010-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.18
EGT154.94
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02
TPMS154.03

  

T5 
T3 

 

 
 

PASSAT V (3C) 4P 2.0L BLR, 2005-06 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05

TPMS154.03
CMP154.06

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4546



PASSAT V (3C) 4P 2.0L BLX, 2005-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP154.06

   

PASSAT V (3C) 4P 1.6L CAYC, 2009-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.94
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

PASSAT V (3C) 4P 1.8L CDAA, 2009-10 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05

TPMS154.03
CMP167.03

   

 
 

PASSAT V (3C) 4P 2.0L CCZA, 2009-10 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP167.03

   
 

 

PASSAT V SW (3C) 5P 1.6L BSE, 2005-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04
TPMS154.03

   
 

 

PASSAT V SW (3C) 5P 1.6L BLF, 2005-09 > 2010-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP167.02

   

 
 

PASSAT V SW (3C) 5P 2.0L BVE, 2005-09 > 2006-05
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP173.01

  

T3 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4547



PASSAT V SW (3C) 5P 2.0L BMA, 2005-09 > 2010-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.94
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP173.01

   

 
 

PASSAT V SW (3C) 5P 2.0L BKP, 2005-09 > 2008-04
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.94
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP173.01

   

 
 

PASSAT V SW (3C) 5P 2.0L BMP, 2005-09 > 2008-04
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.18
EGT154.94
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02
TPMS154.03

  

T5 
T3 

 

 
 

PASSAT V SW (3C) 5P 2.0L BUZ, 2005-09 > 2010-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.18
EGT154.94
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP173.01

  

T5 
T3 

 

 
 

PASSAT V SW (3C) 5P 2.0L BKP, 2005-12 > 2008-04
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.94
EGT154.88
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP173.01

   

PASSAT V SW (3C) 5P 2.0L BWA, 2005-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP154.06

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4548



PASSAT V SW (3C) 5P 2.0L BMR, 2006-01 > 2010-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.31
EGT154.18
EGT154.94
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

  

T5 
T3 

 

 
 

PASSAT V SW (3C) 5P 2.0L BVE, 2005-09 > 2010-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP173.01

  

T3 

 

 
 

PASSAT V SW (3C) 5P 3.2L AXZ, 2005-12 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP167.02

   

PASSAT V SW (3C) 5P 2.0L BMP, 2005-12 > 2008-04
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.37
EGT154.18
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.02
TPMS154.03

  

T5 
T6 
T3 

 

PASSAT V SW (3C) 5P 2.0L BWV, 2005-12 > 2010-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP173.01

   

 
 

PASSAT V SW (3C) 5P 1.9L BLS, 2005-09 > 2010-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.18
EGT154.94
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

PASSAT V SW (3C) 5P 1.4L CAXA, 2007-11 > 2010-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4549



PASSAT V SW (3C) 5P 1.8L BZB, 2007-11 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05

TPMS154.03
CMP167.03

   

 
 

PASSAT V SW (3C) 5P 2.0L CAWB, 2007-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP154.06

   

 
 

PASSAT V SW (3C) 5P 3.6L BWS, 2007-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05

TPMS154.03
CMP167.02

   

PASSAT V SW (3C) 5P 2.0L CBAA, 2008-01 > 2010-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.94
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP154.01

   

 
 

PASSAT V SW (3C) 5P 2.0L CBAC, 2008-02 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.01
EGT154.88
EGT154.94
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01
EGP154.01

   

 
 

PASSAT V SW (3C) 5P 2.0L CBAB, 2008-02 > 2010-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.94
EGT154.88
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP154.01
EGP154.01

   

PASSAT V SW (3C) 5P 1.4L CAXA, 2008-04 > 2010-10
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP167.02

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4550



PASSAT V SW (3C) 5P 2.0L CBBB, 2008-04 > 2010-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.31
EGT154.18
EGT154.94
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP154.01
EGP154.01

  

T5 
T3 

 

 
 

PASSAT V SW (3C) 5P 2.0L BVY, 2005-09 > 2008-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP154.06

   
 

 

PASSAT V SW (3C) 5P 1.9L BXE, 2005-09 > 2010-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.18
EGT154.94
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
TPMS154.03

  

T5 
T3 

 

 
 

PASSAT V SW (3C) 5P 2.0L BVX, 2005-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP154.06

   

PASSAT V SW (3C) 5P 1.8L BZB, 2008-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05

TPMS154.03
CMP167.03

   

 
 

PASSAT V SW (3C) 5P 2.0L CBDC, 2008-09 > 2010-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.88
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.94
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01
EGP154.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4551



PASSAT V SW (3C) 5P 2.0L CBAB, 2008-03 > 2010-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.94
EGT154.88
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP154.01
EGP154.01

   

 
 

PASSAT V SW (3C) 5P 1.4L CDGA, 2005-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05

TPMS154.03
CMP167.02

   

 
 

PASSAT V SW (3C) 5P 1.4L CDGA, 2009-01 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05

TPMS154.03
CMP167.02

   

 
 

PASSAT V SW (3C) 5P 2.0L BLR, 2005-09 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP154.06

   
 

 

PASSAT V SW (3C) 5P 1.9L BKC, 2005-09 > 2010-10
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP152.10
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.18
EGT154.94
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
TPMS154.03

  

T5 
T3 

 

 
 

PASSAT V SW (3C) 5P 2.0L BLX, 2005-09 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP154.06

   

PASSAT V SW (3C) 5P 1.8L CDAA, 2009-10 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05

TPMS154.03
CMP167.03

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4552



PASSAT V SW (3C) 5P 2.0L CCZA, 2009-10 > 2010-10
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

TPMS154.03
CMP167.03

   
 

 

PASSAT V SW (3C) 5P 2.0L CBBB, 2009-10 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.08
CKP154.01
EGT154.18
EGT154.94
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05

TPMS154.03
CMP154.01
EGP154.01

  

T3 

 

PASSAT V SW (3C) 5P 1.6L CAYC, 2009-10 > 2010-10
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.94
EGT154.88
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

PASSAT IV (3B) PHASE 2 4P 2.5L AKN, 2000-10 > 2003-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.17
CTS154.08

   

 
 

PASSAT IV (3B) PHASE 2 4P 1.9L AVF, 2000-10 > 2005-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.12
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.17
CTS154.08
CMP154.05

   

 
 

PASSAT IV (3B) PHASE 2 4P 1.6L ALZ, 2000-10 > 2005-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.17
CTS154.08

   

 
 

PASSAT IV (3B) PHASE 2 4P 1.8L AWT, 2000-10 > 2005-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.17
CTS154.08

   

 
 

PASSAT IV (3B) PHASE 2 4P 2.0L AZM, 2000-10 > 2004-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.17
CTS154.08

   

 
 

PASSAT IV (3B) PHASE 2 4P 2.0L ALT, 2002-01 > 2005-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.17
CTS154.08

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4553



PASSAT IV (3B) PHASE 2 4P 2.3L AZX, 2000-10 > 2004-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.05

   

 
 

PASSAT IV (3B) PHASE 2 4P 2.8L AMX, 2000-10 > 2005-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.17
CTS154.08

   

 
 

PASSAT IV (3B) PHASE 2 4P 4.0L BDN, 2001-11 > 2005-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.36
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.17
CTS154.05
CMP167.07

   

 
 

PASSAT IV (3B) PHASE 2 4P 1.9L AVB, 2000-10 > 2005-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.12
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.16
ASB154.17
CTS154.08
CMP154.05

   

 

 

PASSAT IV (3B) PHASE 2 4P 1.9L AWX, 2000-10 > 2005-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.12
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.17
CTS154.08
CMP154.05

   

 
 

PASSAT IV (3B) PHASE 2 4P 2.5L BDG, 2003-10 > 2005-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.17
CTS154.08

   

 
 

PASSAT IV (3B) PHASE 2 4P 2.5L BDH, 2003-05 > 2005-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.17
CTS154.08

   

 
 

PASSAT IV (3B) PHASE 2 4P 2.5L BAU, 2003-05 > 2005-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.17
CTS154.08

   

 
 

PASSAT IV (3B) PHASE 2 4P 2.0L AZM, 2001-01 > 2005-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.17
CTS154.08
CMP154.08

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4554



PASSAT IV (3B) PHASE 2 4P 2.3L AZX, 2001-02 > 2005-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.05

   

 
 

PASSAT IV (3B) PHASE 2 4P 2.0L BGW, 2003-12 > 2005-03
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.25
CKP154.12
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.17
CTS154.08
CMP154.05
EGP154.04

  
T3 

 

 
 

PASSAT V CC (357) 4P 3.6L BWS, 2008-06 > 2011-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP154.34
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

TPMS154.03
CMP167.02

   

PASSAT V CC (357) 4P 2.0L CBAA, 2008-06 > 2011-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP154.01
EGT154.94
EGT154.72
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05

TPMS154.03

   

 
 

 

PASSAT V CC (357) 4P 1.8L BZB, 2008-06 > 2011-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05

TPMS154.03
CMP167.03

   
 

 

 

PASSAT V CC (357) 4P 2.0L CBBB, 2008-08 > 2011-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.18
EGT154.94
EGT154.72
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05

TPMS154.03
CMP154.01
EGP154.01

  
T3 

 

 
 

 

PASSAT V CC (357) 4P 1.8L BZB, 2008-09 > 2011-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05

TPMS154.03
CMP167.03

   
 

 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4555



PASSAT V CC (357) 4P 2.0L CAWB, 2008-06 > 2011-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05

TPMS154.03
CMP167.03

   
 

 

 

PASSAT V CC (357) 4P 2.0L CBAB, 2008-06 > 2011-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.94
EGT154.72
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05

TPMS154.03
CMP154.01
EGP154.01

   

 
 

 

PASSAT V CC (357) 4P 2.0L CBAC, 2009-04 > 2011-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP154.01
EGT154.94
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05

TPMS154.03

   

 
 

 

PASSAT V CC (357) 4P 2.0L CBAC, 2008-06 > 2011-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP154.01
EGT154.94
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05

TPMS154.03

   

 
 

 

PASSAT V CC (357) 4P 1.8L CDAA, 2009-10 > 2011-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05

TPMS154.03
CMP167.03

   
 

 

 

PASSAT V CC (357) 4P 2.0L CCZA, 2009-10 > 2011-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05

TPMS154.03
CMP167.03

   
 

 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4556



PASSAT V CC (357) 4P 2.0L CBBB, 2009-10 > 2011-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.18
EGT154.94
EGT154.72
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

TPMS154.03
CMP154.01
EGP154.01

  
T3 

 

PASSAT V CC (357) 4P 2.0L CCZB, 2010-11 > 2011-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP154.15
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05

TPMS154.03

   

 
 

 

PASSAT V CC (357) 4P 2.0L CFFA, 2010-11 > 2011-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP154.01
EGT154.94
EGT154.72
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05

TPMS154.03

   

 
 

 

PASSAT V CC (357) 4P 2.0L CFFB, 2010-11 > 2011-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP154.01
EGT154.94
EGT154.72
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

TPMS154.03

   

PASSAT V CC (357) 4P 2.0L CFGB, 2010-11 > 2011-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP154.01
EGT154.18
EGT154.94
EGT154.72
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05

TPMS154.03

  
T3 

 

 
 

 

PASSAT V CC (357) 4P 1.4L CKMA, 2010-11 > 2011-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05

TPMS154.03

   

 
 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4557



PASSAT V CC (357) 4P 2.0L CFFA, 2011-06 > 2011-07
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP154.01
EGT154.94
EGT154.72
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05

TPMS154.03

   

 
 

 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 2 5P 1.9L AVF, 2000-10 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.12
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.17
CTS154.08
CMP154.05

   

 
 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 2 5P 1.6L ALZ, 2000-10 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.17
CTS154.08

   

 
 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 2 5P 1.8L AWT, 2000-10 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.17
CTS154.08

   

 
 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 2 5P 2.0L AZM, 2000-10 > 2004-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.17
CTS154.08

   

 
 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 2 5P 2.0L ALT, 2001-12 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.17
CTS154.08

   

 
 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 2 5P 2.3L AZX, 2000-10 > 2004-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.05

   

 
 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 2 5P 2.3L AZX, 2001-02 > 2004-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.17
CTS154.08
CTS154.05

   

 
 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 2 5P 2.8L AMX, 2000-10 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP167.02
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.17
CTS154.08

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4558



PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 2 5P 4.0L BDN, 2001-10 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.36
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.17
CTS154.05
CMP167.07

   

 
 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 2 5P 1.9L AVB, 2000-10 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.12
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.17
CTS154.08
CMP154.05

   

 
 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 2 5P 1.9L AWX, 2000-10 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.12
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.17
CTS154.08
CMP154.05

   

 
 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 2 5P 2.5L AKN, 2000-10 > 2003-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.17
CTS154.08

   

 
 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 2 5P 2.5L BDG, 2003-10 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.17
CTS154.08

   

 
 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 2 5P 2.5L BDH, 2003-03 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.17
CTS154.08

   

 
 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 2 5P 2.5L BAU, 2003-03 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.18
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.17
CTS154.08

   

 
 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 2 5P 2.0L AZM, 2001-03 > 2005-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.17
CTS154.08
CMP154.08

   

 
 

PASSAT IV BREAK (3B) PHASE 2 5P 2.0L BGW, 2004-07 > 2005-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.25
CKP154.12
ASB154.41
ASB154.49
ASB154.26
ASB154.17
CTS154.08
CMP154.05
EGP154.04

  
T3 

 

 
 

PASSAT VI (36) 4P 1.8L CDAA, 2010-10 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.03

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4559



PASSAT VI (36) 4P 1.4L CAXA, 2010-10 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 

PASSAT VI (36) 4P 1.4L CDGA, 2010-10 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 

PASSAT VI (36) 4P 1.6L CAYC, 2010-10 > 2015-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.94
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 

PASSAT VI (36) 4P 2.0L CFFA, 2010-10 > 2015-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.72
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 

PASSAT VI (36) 4P 2.0L CFFB, 2010-10 > 2015-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.72
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 

PASSAT VI (36) 4P 2.0L CFGB, 2010-10 > 2015-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.72
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 

PASSAT VI (36) 4P 3.6L BWS, 2010-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.34
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.02

   

PASSAT VI (36) 4P 1.4L CAXA, 2010-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4560



PASSAT VI (36) 4P 2.0L CCZB, 2010-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.03

   

 

PASSAT VI (36) 4P 1.4L CDGA, 2010-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 

PASSAT VI (36) 4P 2.0L CFFB, 2010-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.72
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

PASSAT VI (36) 4P 2.0L CFGB, 2010-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.72
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

PASSAT VI (36) 4P 1.4L CKMA, 2010-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CTS154.05

   

 

PASSAT VI (36) 4P 1.6L CAYC, 2011-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.94
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 

PASSAT VI (36) 4P 2.0L CFGC, 2010-10 > 2015-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.72
EGT154.66
EGT154.67
EGT154.94
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 

PASSAT VI (36) 4P 1.4L CTHD, 2010-10 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4561



PASSAT VI SW (36) 5P 1.8L CDAA, 2010-10 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.03

   

 

PASSAT VI SW (36) 5P 1.4L CAXA, 2010-10 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 

PASSAT VI SW (36) 5P 1.4L CDGA, 2010-10 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 

PASSAT VI SW (36) 5P 1.6L CAYC, 2010-10 > 2015-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.94
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 

PASSAT VI SW (36) 5P 2.0L CFFA, 2010-10 > 2015-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.72
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 

PASSAT VI SW (36) 5P 2.0L CFFB, 2010-10 > 2015-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.72
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 

PASSAT VI SW (36) 5P 2.0L CFGB, 2010-10 > 2015-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.72
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 

PASSAT VI SW (36) 5P 3.6L BWS, 2010-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.34
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.02

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4562



PASSAT VI SW (36) 5P 1.4L CAXA, 2010-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 

PASSAT VI SW (36) 5P 2.0L CCZB, 2010-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.03

   

 

PASSAT VI SW (36) 5P 1.4L CDGA, 2010-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 

PASSAT VI SW (36) 5P 2.0L CFFB, 2010-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.72
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

PASSAT VI SW (36) 5P 2.0L CFGB, 2010-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.72
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

PASSAT VI SW (36) 5P 1.4L CKMA, 2010-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CTS154.05

   

 

PASSAT VI SW (36) 5P 1.6L CAYC, 2011-11 > 2015-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.94
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 

PASSAT VI SW (36) 5P 2.0L CCZB, 2012-01 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4563



PASSAT VI SW (36) 5P 2.0L CFGC, 2010-10 > 2015-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.72
EGT154.66
EGT154.67
EGT154.94
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 

PASSAT VI SW (36) 5P 1.4L CTHD, 2010-10 > 2015-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 

PASSAT VI CC (358) 4P 2.0L CFFA, 2011-11 > 2017-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.72
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 

PASSAT VI CC (358) 4P 1.4L CKMA, 2011-11 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 

PASSAT VI CC (358) 4P 2.0L CFGB, 2011-11 > 2017-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.72
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 

PASSAT VI CC (358) 4P 1.8L CDAA, 2011-11 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.03

   

 

PASSAT VI CC (358) 4P 2.0L CFFB, 2011-11 > 2017-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.72
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 

PASSAT VI CC (358) 4P 2.0L CCZB, 2011-11 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.03

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4564



PASSAT VI CC (358) 4P 3.6L BWS, 2011-11 > 2017-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP154.34
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.02

   

PASSAT VI CC (358) 4P 2.0L CFGC, 2011-11 > 2017-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.72
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 

PASSAT VI CC (358) 4P 1.4L CTHD, 2011-11 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 

PASSAT VI CC (358) 4P 2.0L CUVC, 2015-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.70
EGT154.81
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CMP157.01
EGP154.02

   

 

PASSAT VI CC (358) 4P 1.4L CZDA, 2015-09 > 2017-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.01

   

 

PASSAT VI CC (358) 4P 2.0L CUWA, 2015-09 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.70
EGT154.81
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CMP157.01
EGP154.02

   

 

PASSAT VI CC (358) 4P 2.0L CUWA, 2015-10 > 2017-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.70
EGT154.81
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
CMP157.01
EGP154.02

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4565



PASSAT VII SW (3G) PHASE 1 5P 2.0L CRLB, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

   

PASSAT VII SW (3G) PHASE 1 5P 2.0L CUAA, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.76
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.06

  
T6 

 

PASSAT VII SW (3G) PHASE 1 5P 1.4L CZEA, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

PASSAT VII SW (3G) PHASE 1 5P 1.4L CZCA, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

PASSAT VII SW (3G) PHASE 1 5P 2.0L DDAA, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.65
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

  

T3 

 

PASSAT VII SW (3G) PHASE 1 5P 1.6L DCXA, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.06
CTS154.17
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4566



PASSAT VII SW (3G) PHASE 1 5P 2.0L DDAA, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.65
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

  

T3 

 

PASSAT VII SW (3G) PHASE 1 5P 2.0L CRLB, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

   

PASSAT VII SW (3G) PHASE 1 5P 1.4L CZEA, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

PASSAT VII SW (3G) PHASE 1 5P 1.4L CZDA, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

PASSAT VII SW (3G) PHASE 1 5P 2.0L CHHB, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CKP154.29
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

PASSAT VII SW (3G) PHASE 1 5P 1.4L CZCA, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

PASSAT VII SW (3G) PHASE 1 5P 2.0L DFEA, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4567



PASSAT VII SW (3G) PHASE 1 5P 2.0L DFCA, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.65
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

  

T3 

 

PASSAT VII SW (3G) PHASE 1 5P 1.8L CJSC, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

PASSAT VII SW (3G) PHASE 1 5P 2.0L CJXA, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

PASSAT VII SW (3G) PHASE 1 5P 1.4L CUKC, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

PASSAT VII SW (3G) PHASE 1 5P 2.0L CHHB, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

PASSAT VII SW (3G) PHASE 1 5P 1.4L CZDA, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

PASSAT VII SW (3G) PHASE 1 5P 1.8L CJSA, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

PASSAT VII SW (3G) PHASE 1 5P 2.0L DFGA, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4568



PASSAT VII SW (3G) PHASE 1 5P 2.0L CXDA, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CKP154.29
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

PASSAT VII SW (3G) PHASE 1 5P 1.6L DCZA, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

PASSAT VII SW (3G) PHASE 1 5P 2.0L DFGA, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

   

PASSAT VII SW (3G) PHASE 1 5P 2.0L DFHA, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.65
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  

T3 

 

PASSAT VII SW (3G) PHASE 1 5P 2.0L DFGB, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01

   

 
 

PASSAT VII SW (3G) PHASE 1 5P 1.5L DADA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4569



PASSAT VII (3G) PHASE 1 4P 2.0L CRLB, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

   

PASSAT VII (3G) PHASE 1 4P 2.0L CUAA, 2014-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.76
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.06

  
T6 

 

PASSAT VII (3G) PHASE 1 4P 1.4L CZEA, 2014-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

PASSAT VII (3G) PHASE 1 4P 1.4L CZCA, 2014-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

PASSAT VII (3G) PHASE 1 4P 1.6L DCXA, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.06
CTS154.17
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

PASSAT VII (3G) PHASE 1 4P 2.0L DDAA, 2014-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.65
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

  

T3 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4570



PASSAT VII (3G) PHASE 1 4P 2.0L DDAA, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.65
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

  

T3 

 

PASSAT VII (3G) PHASE 1 4P 2.0L CRLB, 2015-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

   

PASSAT VII (3G) PHASE 1 4P 1.4L CZEA, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

PASSAT VII (3G) PHASE 1 4P 1.4L CZDA, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

PASSAT VII (3G) PHASE 1 4P 2.0L CHHB, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CKP154.29
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

PASSAT VII (3G) PHASE 1 4P 1.4L CZCA, 2015-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

PASSAT VII (3G) PHASE 1 4P 2.0L DFEA, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4571



PASSAT VII (3G) PHASE 1 4P 2.0L DFCA, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.65
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

  

T3 

 

PASSAT VII (3G) PHASE 1 4P 1.8L CJSC, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

PASSAT VII (3G) PHASE 1 4P 2.0L CJXA, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

PASSAT VII (3G) PHASE 1 4P 1.4L CUKC, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

PASSAT VII (3G) PHASE 1 4P 1.8L CJSA, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

PASSAT VII (3G) PHASE 1 4P 1.4L CZDA, 2015-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

PASSAT VII (3G) PHASE 1 4P 2.0L CXDA, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
CKP154.29
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01
CTS154.05
CMP167.01

   

PASSAT VII (3G) PHASE 1 4P 2.0L DFGA, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4572



PASSAT VII (3G) PHASE 1 4P 1.6L DCZA, 2015-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

PASSAT VII (3G) PHASE 1 4P 2.0L DFGA, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

   

PASSAT VII (3G) PHASE 1 4P 2.0L DFHA, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.65
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  

T3 

 

PASSAT VII (3G) PHASE 1 4P 2.0L DFGB, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.81
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01

   

PASSAT VII (3G) PHASE 1 4P 1.5L DADA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

PASSAT VII (3G) PHASE 2 4P 2.0L DFGA, 2019-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.06

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4573



PASSAT VII (3G) PHASE 2 4P 2.0L DFHA, 2019-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.65
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01

  

T3 

 

PASSAT VII (3G) PHASE 2 4P 2.0L DNUA, 2019-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CMP167.01

  
T4 
T5 

 

PASSAT VII (3G) PHASE 2 4P 2.0L CUAA, 2019-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.76
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.06

  
T6 

 

PASSAT VII (3G) PHASE 2 4P 1.6L DCZA, 2019-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.06

  
T4 
T6 
T5 

 

PASSAT VII (3G) PHASE 2 4P 2.0L DKZA, 2019-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.23
EGT154.19
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01
CMP167.01

  
T5 
T4 

 

PASSAT VII (3G) PHASE 2 4P 1.4L DGEB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CMP167.01

   

PASSAT VII (3G) PHASE 2 4P 1.5L DPCA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.02
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4574



PASSAT VII (3G) PHASE 2 4P 2.0L DSRB, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.06

   

PASSAT VII (3G) PHASE 2 4P 2.0L DSRA, 2019-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.06

   

PASSAT VII (3G) PHASE 2 4P 2.0L DTSB, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.16
CTS154.15

TPMS154.01
CMP157.01
EGP154.03

   

PASSAT VII (3G) PHASE 2 4P 2.0L DTRA, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
EGT154.95
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.16
CTS154.15

TPMS154.01
CMP157.01

   

PASSAT VII (3G) PHASE 2 4P 2.0L DTUA, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15

TPMS154.01
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4575



PASSAT VII (3G) PHASE 2 4P 2.0L DTSA, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.16
CTS154.15

TPMS154.01
CMP157.01
EGP154.03

   

PASSAT VII (3G) PHASE 2 4P 2.0L DNNA, 2021-01 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05

TPMS154.01

   

PASSAT VII (3G) PHASE 2 4P 2.0L DNFE, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

TPMS154.01

   

PASSAT VII SW (3G) PHASE 2 5P 2.0L DFGA, 2019-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.06

   

PASSAT VII SW (3G) PHASE 2 5P 2.0L DFHA, 2019-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.65
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01

  

T3 

 

PASSAT VII SW (3G) PHASE 2 5P 2.0L DNUA, 2019-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CMP167.01

  
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4576



PASSAT VII SW (3G) PHASE 2 5P 2.0L CUAA, 2019-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.76
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.06

  
T6 

 

PASSAT VII SW (3G) PHASE 2 5P 1.6L DCZA, 2019-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.97
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.06

  
T4 
T6 
T5 

 

PASSAT VII SW (3G) PHASE 2 5P 2.0L DKZA, 2019-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.23
EGT154.19
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.01
CMP167.01

  
T5 
T4 

 

PASSAT VII SW (3G) PHASE 2 5P 1.4L DGEB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CMP167.01

   

PASSAT VII SW (3G) PHASE 2 5P 1.5L DPCA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.02
CMP167.01

   

PASSAT VII SW (3G) PHASE 2 5P 2.0L DSRB, 2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.06

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4577



PASSAT VII SW (3G) PHASE 2 5P 2.0L DSRA, 2019-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.02
EGP154.06

   

PASSAT VII SW (3G) PHASE 2 5P 2.0L DTSB, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

PASSAT VII SW (3G) PHASE 2 5P 2.0L DTRA, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
EGT154.95
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

PASSAT VII SW (3G) PHASE 2 5P 2.0L DTUA, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

PASSAT VII SW (3G) PHASE 2 5P 2.0L DTSA, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.49
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

PASSAT VII SW (3G) PHASE 2 5P 2.0L DNFE, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4578



PASSAT VII SW (3G) PHASE 2 5P 2.0L DNNA, 2021-01 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05

   

PASSAT VIII SW 5P 1.5L DXDB, 2024-01 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01

   

PASSAT VIII SW 5P 2.0L DXPA, 2024-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.15
CMP157.01

   

PHAETON

PHAETON (3D) PHASE 1 4P LONG 3.2L BKL, 2004-05 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP167.02
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02

   

PHAETON (3D) PHASE 1 4P LONG 6.0L BRN, 2005-06 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.35
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP167.02

   

PHAETON (3D) PHASE 1 4P LONG 3.0L CARA, 2007-07 > 2010-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT154.60
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 

 

PHAETON (3D) PHASE 1 4P LONG 3.0L CEXA, 2008-04 > 2010-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT157.33
EGT154.60
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP167.03

  
T5 

 

PHAETON (3D) PHASE 1 4P LONG 3.6L CHNA, 2008-09 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.02
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP167.02

   

PHAETON (3D) PHASE 1 4P LONG 4.2L BGH, 2004-01 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP154.37
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02

   

PHAETON (3D) PHASE 1 4P LONG 6.0L BAN, 2004-01 > 2006-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP154.35
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02

   

PHAETON (3D) PHASE 1 4P LONG 5.0L AJS, 2004-01 > 2010-07
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Crankshaft sensor

 
EGT154.60
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CKP154.19

  
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4579



PHAETON (3D) PHASE 1 4P LONG 3.0L BMK, 2004-08 > 2010-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT157.33
EGT154.60
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP154.07

  
T5 

 

PHAETON (3D) PHASE 1 4P 3.2L BKL, 2004-05 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

PHAETON (3D) PHASE 1 4P 6.0L BRN, 2005-06 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.35
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

PHAETON (3D) PHASE 1 4P 3.0L CARA, 2007-04 > 2010-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT154.60
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 

 

PHAETON (3D) PHASE 1 4P 3.0L CEXA, 2008-04 > 2010-07
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
EGT157.33
EGT154.60
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP167.03

  
T5 

 

PHAETON (3D) PHASE 1 4P 3.6L CHNA, 2008-09 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.02
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02
CMP167.02

   

PHAETON (3D) PHASE 1 4P 3.2L AYT, 2002-10 > 2004-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

PHAETON (3D) PHASE 1 4P 4.2L BGH, 2003-10 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.37
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

PHAETON (3D) PHASE 1 4P 6.0L BAN, 2002-11 > 2006-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.35
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

PHAETON (3D) PHASE 1 4P 5.0L AJS, 2003-05 > 2010-07
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

PHAETON (3D) PHASE 1 4P 3.0L BMK, 2004-09 > 2008-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
EGT157.33
EGT154.60
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

  
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4580



PHAETON (3D) PHASE 1 4P 3.2L AYT, 2002-10 > 2010-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CKP167.02
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

TPMS154.02

   

PHAETON (3D) PHASE 2 4P 6.0L BRN, 2010-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.35
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.02

   

PHAETON (3D) PHASE 2 4P 4.2L BGH, 2010-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.37
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

PHAETON (3D) PHASE 2 4P 3.0L CEXA, 2010-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT157.33
EGT154.60
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

  
T5 

 

PHAETON (3D) PHASE 2 4P 3.6L CHNA, 2010-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

PHAETON (3D) PHASE 2 4P 3.6L CMVA, 2010-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.02
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.02

   

PHAETON (3D) PHASE 2 4P 3.0L CEXB, 2013-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT157.33
EGT154.60
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

  
T5 

 

PHAETON (3D) PHASE 2 4P LONG 6.0L BRN, 2010-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.35
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.02

   

PHAETON (3D) PHASE 2 4P LONG 4.2L BGH, 2010-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.37
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

PHAETON (3D) PHASE 2 4P LONG 3.0L CEXA, 2010-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT157.33
EGT154.60
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

  
T5 

 

PHAETON (3D) PHASE 2 4P LONG 3.6L CHNA, 2010-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

PHAETON (3D) PHASE 2 4P LONG 3.6L CMVA, 2010-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.02
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.02

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4581



PHAETON (3D) PHASE 2 4P LONG 3.0L CEXB, 2013-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT157.33
EGT154.60
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03

  
T5 

 

PHAETON (3D) PHASE 3 4P 4.2L BGH, 2015-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.37
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

PHAETON (3D) PHASE 3 4P 3.0L CEXB, 2015-05 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT154.60
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 

 

PHAETON (3D) PHASE 3 4P LONG 4.2L BGH, 2015-05 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.37
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05

   

PHAETON (3D) PHASE 3 4P LONG 3.0L CEXB, 2015-05 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT154.60
CKP152.10
ASB154.24
ASB154.15
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T5 

 

POLO

POLO III (6N) PHASE 2 3P 1.0L ALD, 1999-11 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CMP167.02

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 3P 1.0L AUC, 1999-11 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CMP167.02

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 3P 1.4L AQQ, 1999-11 > 2001-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.16
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 3P 1.4L AFK, 1999-11 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11
CMP154.03
CMP167.02

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 3P 1.4L AUB, 1999-11 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CMP154.03

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4582



POLO III (6N) PHASE 2 3P 1.4L AKP, 1999-11 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CMP167.02

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 3P 1.6L ARC, 1999-11 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CMP167.02

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 3P 1.7L AHG, 1999-11 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 3P 1.7L AKU, 1999-11 > 2001-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 3P 1.4L AKK, 1999-11 > 2001-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 3P 1.9L ASX, 2000-03 > 2001-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 3P 1.4L AUA, 2000-08 > 2001-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CMP154.03

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 3P 1.4L AUA, 1999-11 > 2001-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CMP154.03

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 3P 1.4L AUD, 1999-11 > 2001-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CMP167.02

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 3P 1.9L AEF, 1999-11 > 2001-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.10

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4583



POLO III (6N) PHASE 2 3P 1.7L AKU, 1999-11 > 2001-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 3P 1.4L APE, 1999-11 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CMP154.03
CMP167.02

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 3P 1.4L ANW, 1999-11 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.09
CMP167.02

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 3P 1.4L AHW, 1999-11 > 2001-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 3P 1.6L AVY, 1999-11 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CMP167.02

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 3P 1.9L AGD, 1999-11 > 2001-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 3P 1.4L AMF, 1999-11 > 2001-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP154.14
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CMP154.02

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 5P 1.0L ALD, 1999-11 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CMP167.02

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 5P 1.0L AUC, 1999-11 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CMP167.02

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 5P 1.4L AQQ, 1999-11 > 2001-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.16
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4584



POLO III (6N) PHASE 2 5P 1.4L AFK, 1999-11 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11
CMP154.03
CMP167.02

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 5P 1.4L AUB, 1999-11 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CMP154.03

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 5P 1.4L AKP, 1999-11 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CMP167.02

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 5P 1.6L ARC, 1999-11 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CMP167.02

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 5P 1.7L AHG, 1999-11 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 5P 1.7L AKU, 1999-11 > 2001-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 5P 1.9L AEF, 1999-11 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.10

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 5P 1.4L AUD, 1999-11 > 2001-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CMP167.02

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 5P 1.4L AUA, 1999-11 > 2001-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CMP154.03

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 5P 1.4L AKK, 1999-11 > 2001-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CMP167.02

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4585



POLO III (6N) PHASE 2 5P 1.6L AVY, 2000-03 > 2001-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CMP167.02

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 5P 1.9L ASX, 2000-03 > 2001-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 5P 1.4L AUA, 2000-08 > 2001-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CMP154.03

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 5P 1.4L APE, 1999-11 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CMP154.03
CMP167.02

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 5P 1.4L ANW, 1999-11 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.09
CMP167.02

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 5P 1.4L AHW, 1999-11 > 2001-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 5P 1.9L AGD, 1999-11 > 2001-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 2 5P 1.4L AMF, 1999-11 > 2001-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP154.14
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CMP154.02

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 3P 1.0L AEV, 1994-10 > 1996-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11
CTS154.12
CTS154.13
CTS154.18

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4586



POLO III (6N) PHASE 1 3P 1.4L AFK, 1998-09 > 1999-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11
CMP154.03
CMP167.02

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 3P 1.6L AJV, 1998-04 > 1999-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.09
CMP167.02

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 3P 1.7L AHG, 1997-04 > 1999-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 3P 1.7L AKU, 1997-08 > 1999-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 3P 1.4L AEX, 1995-07 > 1999-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 3P 1.0L AER, 1994-10 > 1999-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 3P 1.6L AEE, 1998-02 > 1999-11
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11
CTS154.18

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 3P 1.0L ALL, 1997-07 > 1999-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 3P 1.4L ANX, 1997-12 > 1999-11
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 3P 1.4L APQ, 1995-10 > 1999-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 3P 1.6L AEE, 1994-10 > 1999-11
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4587



POLO III (6N) PHASE 1 3P 1.4L AEX, 1995-10 > 1999-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 3P 1.6L AEA, 1994-10 > 1999-11
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 3P 1.4L AKV, 1997-05 > 1999-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 3P 1.4L ANW, 1998-09 > 1999-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.09
CMP167.02

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 3P 1.3L ADX, 1994-10 > 1996-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 3P 1.4L AFH, 1996-01 > 1999-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 3P 1.6L AEE, 1996-01 > 1999-11
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 3P 1.9L AEF, 1995-09 > 1999-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.10

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 3P 1.9L AGD, 1996-05 > 1999-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 5P 1.0L AEV, 1994-10 > 1996-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11
CTS154.12
CTS154.13
CTS154.18

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 5P 1.4L AFK, 1998-09 > 1999-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11
CMP154.03
CMP167.02

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4588



POLO III (6N) PHASE 1 5P 1.6L AJV, 1998-04 > 1999-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.09
CMP167.02

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 5P 1.7L AHG, 1997-04 > 1999-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 5P 1.7L AKU, 1997-08 > 1999-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 5P 1.4L AEX, 1995-07 > 1999-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 5P 1.0L AER, 1996-09 > 1999-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 5P 1.6L AEE, 1998-02 > 1999-11
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11
CTS154.18

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 5P 1.6L AFT, 1995-09 > 1999-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 5P 1.4L ANX, 1997-12 > 1999-11
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 5P 1.4L APQ, 1995-10 > 1999-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 5P 1.6L AEE, 1994-10 > 1999-11
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 5P 1.4L AEX, 1995-10 > 1999-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 5P 1.6L AEA, 1994-10 > 1999-11
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4589



POLO III (6N) PHASE 1 5P 1.4L AKV, 1997-05 > 1999-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 5P 1.4L ANW, 1998-09 > 1999-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.09
CMP167.02

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 5P 1.3L ADX, 1994-10 > 1996-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 5P 1.4L AFH, 1996-01 > 1999-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 5P 1.6L AEE, 1995-11 > 1999-11
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 5P 1.9L AEF, 1995-09 > 1999-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.10

   

 

POLO III (6N) PHASE 1 5P 1.9L AGD, 1996-05 > 1999-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO IV (9N) PHASE 1 3P 1.4L AUA, 2002-01 > 2005-05
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CTS154.04

   

POLO IV (9N) PHASE 1 3P 1.4L AXU, 2002-03 > 2005-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.40
CKP173.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CTS154.04
CMP167.02

  
T5 

 

POLO IV (9N) PHASE 1 3P 1.2L BMD, 2002-04 > 2005-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4590



POLO IV (9N) PHASE 1 3P 1.2L BME, 2002-01 > 2005-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

POLO IV (9N) PHASE 1 3P 1.4L BAY, 2002-01 > 2005-05
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP154.14
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

POLO IV (9N) PHASE 1 3P 1.9L AXR, 2002-01 > 2005-05
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP173.01
CKP152.05
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

POLO IV (9N) PHASE 1 3P 1.9L BLT, 2004-01 > 2005-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP152.05
ASB154.19
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.29
CTS154.05
CMP154.02

   

POLO IV (9N) PHASE 1 3P 1.2L AWY, 2002-04 > 2005-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

POLO IV (9N) PHASE 1 3P 1.2L AZQ, 2002-01 > 2005-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

POLO IV (9N) PHASE 1 3P 1.4L AMF, 2002-01 > 2005-05
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP154.14
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

POLO IV (9N) PHASE 1 3P 1.9L ATD, 2002-01 > 2005-05
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP173.01
CKP152.05
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4591



POLO IV (9N) PHASE 1 3P 1.9L ASZ, 2004-01 > 2005-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP152.05
ASB154.19
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.29
CTS154.05
CMP154.02

   

POLO IV (9N) PHASE 1 3P 1.4L BBY, 2002-01 > 2005-05
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.23
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

POLO IV (9N) PHASE 1 3P 1.4L BBZ, 2002-01 > 2005-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.08
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

POLO IV (9N) PHASE 1 3P 1.9L ASY, 2002-01 > 2005-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05

   

POLO IV (9N) PHASE 1 5P 1.4L AUA, 2002-01 > 2005-05
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CTS154.04

   

POLO IV (9N) PHASE 1 5P 1.2L BMD, 2002-04 > 2005-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

POLO IV (9N) PHASE 1 5P 1.2L BME, 2002-01 > 2005-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

POLO IV (9N) PHASE 1 5P 1.4L BAY, 2002-01 > 2005-05
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP154.14
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4592



POLO IV (9N) PHASE 1 5P 1.9L AXR, 2002-01 > 2005-05
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP173.01
CKP152.05
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

POLO IV (9N) PHASE 1 5P 1.9L BLT, 2004-01 > 2005-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP152.05
ASB154.19
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.29
CTS154.05
CMP154.02

   

POLO IV (9N) PHASE 1 5P 1.4L BKY, 2002-01 > 2005-05
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CTS154.04
CMP167.02

   

POLO IV (9N) PHASE 1 5P 1.4L AUB, 2002-01 > 2005-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
CKP154.08
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CTS154.04

   

POLO IV (9N) PHASE 1 5P 1.2L AWY, 2002-01 > 2005-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

POLO IV (9N) PHASE 1 5P 1.2L AZQ, 2002-01 > 2005-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

POLO IV (9N) PHASE 1 5P 1.4L AMF, 2002-01 > 2005-05
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP154.14
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

POLO IV (9N) PHASE 1 5P 1.9L ATD, 2002-01 > 2005-05
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP173.01
CKP152.05
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4593



POLO IV (9N) PHASE 1 5P 1.9L ASZ, 2003-11 > 2005-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP152.05
ASB154.19
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.29
CTS154.05
CMP154.02

   

POLO IV (9N) PHASE 1 5P 1.4L BBY, 2002-01 > 2005-05
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.23
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

POLO IV (9N) PHASE 1 5P 1.4L BBZ, 2002-01 > 2005-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.08
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

POLO IV (9N) PHASE 1 5P 1.9L ASY, 2002-01 > 2005-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05

   

POLO IV (9N) PHASE 1 5P 1.4L AXU, 2002-03 > 2005-05
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.40
CKP173.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CTS154.04
CMP167.02

  
T5 

 

POLO III VARIANT (6K) 5P 1.4L AUA, 2000-05 > 2001-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CMP154.03

   

 

POLO III VARIANT (6K) 5P 1.4L AUD, 2000-04 > 2001-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CMP167.02

   

 

POLO III VARIANT (6K) 5P 1.4L APQ, 1997-11 > 1999-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.09

   

 

POLO III VARIANT (6K) 5P 1.6L AUR, 2000-10 > 2001-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4594



POLO III VARIANT (6K) 5P 1.6L 1F, 1997-01 > 1999-11
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   
 

POLO III VARIANT (6K) 5P 1.4L ANX, 1997-11 > 1999-11
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   
 

POLO III VARIANT (6K) 5P 1.7L AKW, 1997-11 > 1999-11
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III VARIANT (6K) 5P 1.4L APE, 1999-07 > 1999-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CMP154.03
CMP167.02

   

 

POLO III VARIANT (6K) 5P 1.9L ASV, 1997-11 > 1999-11
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CTS154.09

   

 

POLO III VARIANT (6K) 5P 1.6L ALM, 1997-11 > 1999-11
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   
 

POLO III VARIANT (6K) 5P 1.9L AHU, 1997-01 > 1999-11
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III VARIANT (6K) 5P 1.9L ALE, 1997-11 > 1999-11
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III VARIANT (6K) 5P 1.9L ALH, 1997-11 > 1999-11
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CTS154.09

   

 

POLO III VARIANT (6K) 5P 1.6L AKL, 1997-11 > 1999-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CTS154.09

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4595



POLO III VARIANT (6K) 5P 1.6L APF, 1997-11 > 1999-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08

   

 

POLO III VARIANT (6K) 5P 1.6L AFT, 1997-11 > 1999-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III VARIANT (6K) 5P 1.9L AQM, 1999-07 > 1999-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CTS154.09

   

 

POLO III VARIANT (6K) 5P 1.4L AKK, 1998-01 > 1999-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CMP167.02

   

 

POLO III VARIANT (6K) 5P 1.4L AKV, 1997-07 > 1999-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III VARIANT (6K) 5P 1.4L ANW, 1998-01 > 1999-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.09
CMP167.02

   

 

POLO III VARIANT (6K) 5P 1.4L AEX, 1997-01 > 1999-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III VARIANT (6K) 5P 1.9L AFN, 1997-01 > 1999-11
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III VARIANT (6K) 5P 1.6L AEE, 1997-05 > 1999-11
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   
 

POLO III VARIANT (6K) 5P 1.9L AGR, 1997-11 > 1999-11
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CTS154.09

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4596



POLO III VARIANT (6K) 5P 1.6L AFT, 1996-12 > 1999-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III VARIANT (6K) 5P 1.6L AEH, 1997-11 > 1999-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08

   

 

POLO III VARIANT (6K) 5P 1.9L AGP, 1999-07 > 1999-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CTS154.09

   

 

POLO III VARIANT (6K) 5P 1.9L AEY, 1997-01 > 1999-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11
CTS154.12

   

 

POLO III CLASSIC/FLIGHT (6K) 4P 1.4L APE, 1999-10 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CMP154.03
CMP167.02

   

 

POLO III CLASSIC/FLIGHT (6K) 4P 1.4L AUA, 1999-09 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CMP154.03

   

 

POLO III CLASSIC/FLIGHT (6K) 4P 1.6L AUR, 2000-05 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08

   

 

POLO III CLASSIC/FLIGHT (6K) 4P 1.6L APF, 2000-03 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08

   

 

POLO III CLASSIC/FLIGHT (6K) 4P 1.6L AEH, 1999-10 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08

   

 

POLO III CLASSIC/FLIGHT (6K) 4P 1.6L AKL, 1999-10 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CTS154.09

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4597



POLO III CLASSIC/FLIGHT (6K) 4P 1.9L AGP, 1999-10 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CTS154.09

   

 

POLO III CLASSIC/FLIGHT (6K) 4P 1.9L AQM, 1999-10 > 2001-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CTS154.09

   

 

POLO III CLASSIC/FLIGHT (6K) 4P 1.6L 1F, 1996-03 > 1999-11
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III CLASSIC/FLIGHT (6K) 4P 1.9L AFN, 1996-10 > 2000-07
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III CLASSIC/FLIGHT (6K) 4P 1.8L ADZ, 1996-12 > 1999-11
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07

   
 

POLO III CLASSIC/FLIGHT (6K) 4P 1.6L AFT, 1997-07 > 1999-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III CLASSIC/FLIGHT (6K) 4P 1.7L AKW, 1997-07 > 1999-11
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III CLASSIC/FLIGHT (6K) 4P 1.4L AUD, 2000-04 > 2001-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CMP167.02

   

 

POLO III CLASSIC/FLIGHT (6K) 4P 1.6L ALM, 1997-02 > 2000-07
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III CLASSIC/FLIGHT (6K) 4P 1.9L ALE, 1996-10 > 1999-11
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4598



POLO III CLASSIC/FLIGHT (6K) 4P 1.4L AKV, 1997-08 > 1999-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III CLASSIC/FLIGHT (6K) 4P 1.4L ANW, 1998-08 > 2000-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.09
CMP167.02

   

 

POLO III CLASSIC/FLIGHT (6K) 4P 1.9L ASV, 1996-10 > 2001-01
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CTS154.09

   

 

POLO III CLASSIC/FLIGHT (6K) 4P 1.9L AGR, 1996-10 > 2000-07
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CTS154.09

   

 

POLO III CLASSIC/FLIGHT (6K) 4P 1.9L ALH, 1996-10 > 2001-01
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CTS154.09

   

 

POLO III CLASSIC/FLIGHT (6K) 4P 1.4L AKK, 1998-08 > 2000-07
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.08
CMP167.02

   

 

POLO III CLASSIC/FLIGHT (6K) 4P 1.4L AEX, 1996-03 > 1999-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
CKP154.16
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III CLASSIC/FLIGHT (6K) 4P 1.6L AEE, 1997-02 > 1999-11
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   
 

POLO III CLASSIC/FLIGHT (6K) 4P 1.9L AHU, 1996-10 > 1999-11
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP152.09
CKP154.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III CLASSIC/FLIGHT (6K) 4P 1.4L ANX, 1996-03 > 1999-04
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4599



POLO III CLASSIC/FLIGHT (6K) 4P 1.6L AFT, 1996-03 > 1999-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
CKP154.11
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11

   

 

POLO III CLASSIC/FLIGHT (6K) 4P 1.9L AEY, 1996-03 > 1999-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.04
ASB154.09
ASB154.07
CTS154.11
CTS154.12

   

 

POLO II VARIANT (80/86C) PHASE 2 3P 1.3L MH, 1990-10 > 1992-06
Coolant temperature sensor

 
CTS154.12

   

POLO II VARIANT (80/86C) PHASE 2 3P 1.3L 3F, 1990-10 > 1994-06
Coolant temperature sensor

 
CTS154.12

   

POLO II VARIANT (80/86C) PHASE 2 3P 1.3L AAV, 1991-04 > 1994-06
Coolant temperature sensor

 
CTS154.12

   

POLO II VARIANT (80/86C) PHASE 2 3P 1.0L HZ, 1990-10 > 1992-09
Coolant temperature sensor

 
CTS154.13

   

POLO II VARIANT (80/86C) PHASE 2 3P 1.0L HZ, 1990-11 > 1992-06
Coolant temperature sensor

 
CTS154.13

   

POLO II VARIANT (80/86C) PHASE 2 3P 1.0L AAU, 1991-07 > 1994-06
Coolant temperature sensor

 
CTS154.12
CTS154.13

   

POLO II VARIANT (80/86C) PHASE 2 3P 1.4L 1W, 1990-10 > 1994-06
Coolant temperature sensor

 
CTS154.13

   

POLO II COUPE (80/86C) PHASE 2 3P 1.3L MH, 1990-10 > 1992-06
Coolant temperature sensor

 
CTS154.12

   

POLO II COUPE (80/86C) PHASE 2 3P 1.3L AAV, 1991-04 > 1994-06
Coolant temperature sensor

 
CTS154.12

   

POLO II COUPE (80/86C) PHASE 2 3P 1.0L AAU, 1991-07 > 1994-06
Coolant temperature sensor

 
CTS154.12

   

POLO II COUPE (80/86C) PHASE 2 3P 1.3L AAV, 1991-07 > 1994-06
Coolant temperature sensor

 
CTS154.12

   

POLO II COUPE (80/86C) PHASE 2 3P 1.3L 3F, 1990-10 > 1991-09
Coolant temperature sensor

 
CTS154.12

   

POLO II COUPE (80/86C) PHASE 2 3P 1.3L PY, 1991-10 > 1994-06
Coolant temperature sensor

 
CTS154.12

   

POLO II COUPE (80/86C) PHASE 2 3P 1.4L 1W, 1990-10 > 1994-06
Coolant temperature sensor

 
CTS154.13

   

POLO IV (9N) PHASE 2 3P 1.4L AXU, 2005-05 > 2009-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.40
CKP173.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

  
T5 

 

POLO IV (9N) PHASE 2 3P 1.4L BKY, 2005-05 > 2006-05
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4600



POLO IV (9N) PHASE 2 3P 1.4L BBZ, 2005-05 > 2009-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.08
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

POLO IV (9N) PHASE 2 3P 1.4L BKY, 2005-05 > 2008-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

POLO IV (9N) PHASE 2 3P 1.8L BJX, 2006-01 > 2009-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.09

   

POLO IV (9N) PHASE 2 3P 1.4L BUD, 2006-05 > 2009-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

POLO IV (9N) PHASE 2 3P 1.6L BTS, 2006-05 > 2009-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.23
CKP173.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

POLO IV (9N) PHASE 2 3P 1.8L BBU, 2006-06 > 2009-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.09

   

POLO IV (9N) PHASE 2 3P 1.2L BBM, 2007-04 > 2009-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

POLO IV (9N) PHASE 2 3P 1.2L BZG, 2007-04 > 2009-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

POLO IV (9N) PHASE 2 3P 1.4L BUD, 2007-04 > 2009-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4601



POLO IV (9N) PHASE 2 3P 1.9L BMT, 2005-05 > 2009-09
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP173.01
CKP152.05
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

POLO IV (9N) PHASE 2 3P 1.4L BMS, 2006-07 > 2009-09
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.14
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

POLO IV (9N) PHASE 2 3P 1.4L BWB, 2006-04 > 2009-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.14
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

POLO IV (9N) PHASE 2 3P 1.2L BMD, 2005-05 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

POLO IV (9N) PHASE 2 3P 1.2L BME, 2005-05 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

POLO IV (9N) PHASE 2 3P 1.9L AXR, 2005-05 > 2009-09
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP173.01
CKP152.05
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

POLO IV (9N) PHASE 2 3P 1.9L BLT, 2005-05 > 2009-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP152.05
ASB154.19
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.29
CTS154.05
CMP154.02

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4602



POLO IV (9N) PHASE 2 3P 1.4L BNV, 2005-05 > 2009-09
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.14
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

POLO IV (9N) PHASE 2 3P 1.9L ATD, 2005-05 > 2009-09
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP173.01
CKP152.05
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

POLO IV (9N) PHASE 2 3P 1.9L ASZ, 2005-05 > 2009-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP152.05
ASB154.19
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.29
CTS154.05
CMP154.02

   

POLO IV (9N) PHASE 2 3P 1.4L BNM, 2005-05 > 2009-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.14
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

POLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.2L BMD, 2005-05 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

POLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.2L BME, 2005-05 > 2007-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

POLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.9L BLT, 2005-05 > 2009-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP152.05
ASB154.19
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.29
CTS154.05
CMP154.02

   

POLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.4L AXU, 2005-05 > 2009-09
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.40
CKP173.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

  
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4603



POLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.4L BKY, 2005-05 > 2006-05
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

POLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.4L BBZ, 2005-05 > 2009-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.08
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

POLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.4L BNM, 2005-05 > 2009-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.14
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

POLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.4L BKY, 2005-05 > 2008-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

POLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.9L ASY, 2005-06 > 2009-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

POLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.8L BJX, 2006-01 > 2009-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.09

   

POLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.4L BUD, 2006-05 > 2009-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

POLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.6L BTS, 2006-05 > 2009-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.23
CKP173.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4604



POLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.8L BBU, 2006-09 > 2009-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.09

   

POLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.4L BUD, 2007-04 > 2009-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

POLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.2L BBM, 2007-04 > 2009-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

POLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.2L BZG, 2007-04 > 2009-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

POLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.9L BMT, 2005-05 > 2009-09
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP173.01
CKP152.05
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

POLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.4L BMS, 2006-07 > 2009-09
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.14
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

POLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.4L BWB, 2006-07 > 2009-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.14
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

POLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.9L AXR, 2005-05 > 2009-09
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP173.01
CKP152.05
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4605



POLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.4L BNV, 2005-05 > 2009-09
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.14
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

POLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.9L ATD, 2005-05 > 2009-09
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP173.01
CKP152.05
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

CROSSPOLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.4L BNM, 2006-03 > 2009-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.14
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

CROSSPOLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.4L BKY, 2006-03 > 2007-05
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

CROSSPOLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.2L BME, 2006-03 > 2007-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

CROSSPOLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.4L BBZ, 2006-03 > 2009-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.05
CKP154.08
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

CROSSPOLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.9L AXR, 2006-03 > 2009-09
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP173.01
CKP152.05
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4606



CROSSPOLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.4L BUD, 2006-05 > 2007-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

CROSSPOLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.4L BUD, 2007-04 > 2009-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.03

   

CROSSPOLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.2L BMD, 2006-03 > 2007-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

CROSSPOLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.2L BZG, 2007-04 > 2009-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

CROSSPOLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.6L BTS, 2007-04 > 2009-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.23
CKP173.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

CROSSPOLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.9L BMT, 2007-04 > 2009-09
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP173.01
CKP152.05
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

CROSSPOLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.4L BWB, 2007-04 > 2009-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
CKP154.14
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

CROSSPOLO IV (9N) PHASE 2 5P 1.9L ATD, 2006-03 > 2009-09
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP173.01
CKP152.05
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4607



POLO II COUPE (80/86C) PHASE 1 3P 1.3L MH, 1983-07 > 1988-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19

   

POLO II COUPE (80/86C) PHASE 1 3P 1.3L HK, 1983-07 > 1985-11
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19

   

POLO II COUPE (80/86C) PHASE 1 3P 1.3L MH, 1985-11 > 1990-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19

   

POLO DUNE IV (9N) PHASE 1 5P 1.9L AXR, 2004-05 > 2005-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP173.01
CKP152.05
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

POLO DUNE IV (9N) PHASE 1 5P 1.9L ATD, 2004-05 > 2005-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP173.01
CKP152.05
EGT154.21
EGT154.61
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

POLO DUNE IV (9N) PHASE 1 5P 1.2L AZQ, 2004-05 > 2005-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP167.02

   

POLO DUNE IV (9N) PHASE 1 5P 1.4L BAY, 2004-05 > 2005-12
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP154.14
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CMP154.02

   

POLO V (6R) PHASE 1 5P 1.4L CGGB, 2009-09 > 2014-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CMP154.03

   

POLO V (6R) PHASE 1 5P 1.2L CGPA, 2009-09 > 2014-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

POLO V (6R) PHASE 1 5P 1.2L CGPB, 2009-09 > 2014-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4608



POLO V (6R) PHASE 1 5P 1.6L CAYB, 2009-09 > 2014-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 

 

POLO V (6R) PHASE 1 5P 1.2L CBZB, 2009-10 > 2014-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.04
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.02

   

POLO V (6R) PHASE 1 5P 1.6L CAYC, 2009-10 > 2014-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 

 

POLO V (6R) PHASE 1 5P 1.6L CAYA, 2009-09 > 2014-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 

 

POLO V (6R) PHASE 1 5P 1.4L CMAA, 2009-10 > 2014-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

POLO V (6R) PHASE 1 5P 1.2L CFWA, 2010-03 > 2014-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.17
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T5 

 

POLO V (6R) PHASE 1 5P 1.2L CBZB, 2010-03 > 2014-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.04
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.02

   

POLO V (6R) PHASE 1 5P 1.4L CAVE, 2010-06 > 2014-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CMP167.02

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4609



POLO V (6R) PHASE 1 5P 1.6L CNKA, 2011-01 > 2014-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

POLO V (6R) PHASE 1 5P 1.2L CBZC, 2011-11 > 2014-05
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.04
CKP154.02
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.02

   

POLO V (6R) PHASE 1 5P 1.4L CTHE, 2009-09 > 2014-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

POLO V (6R) PHASE 1 5P 1.4L CPTA, 2009-09 > 2014-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

POLO V (6R) PHASE 1 3P 1.4L CGGB, 2009-09 > 2014-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CMP154.03

   

POLO V (6R) PHASE 1 3P 1.2L CGPA, 2009-09 > 2014-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

POLO V (6R) PHASE 1 3P 1.2L CGPB, 2009-09 > 2014-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

POLO V (6R) PHASE 1 3P 1.6L CAYB, 2009-09 > 2014-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 

 

POLO V (6R) PHASE 1 3P 1.4L CGGB, 2009-10 > 2014-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CMP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4610



POLO V (6R) PHASE 1 3P 1.2L CBZB, 2010-01 > 2014-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.04
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.02

   

POLO V (6R) PHASE 1 3P 1.6L CAYC, 2009-09 > 2014-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 

 

POLO V (6R) PHASE 1 3P 1.6L CAYA, 2009-09 > 2014-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 

 

POLO V (6R) PHASE 1 3P 1.4L CMAA, 2009-12 > 2014-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

POLO V (6R) PHASE 1 3P 1.2L CBZB, 2010-03 > 2014-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.04
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.02

   

POLO V (6R) PHASE 1 3P 1.2L CFWA, 2010-03 > 2014-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.17
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T5 

 

POLO V (6R) PHASE 1 3P 1.4L CAVE, 2010-06 > 2014-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CMP167.02

   

POLO V (6R) PHASE 1 3P 1.6L CNKA, 2011-01 > 2014-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4611



POLO V (6R) PHASE 1 3P 1.2L CBZC, 2012-01 > 2014-05
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.04
CKP154.02
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.02

   

POLO V (6R) PHASE 1 3P 1.4L CPTA, 2013-01 > 2014-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

POLO V (6R) PHASE 1 3P 1.4L CTHE, 2012-06 > 2014-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

POLO V (6R) PHASE 1 3P 2.0L CDLJ, 2013-07 > 2014-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.06

   

POLO IV BERLINE (9N) PHASE 1 4P 1.4L BBY, 2002-01 > 2005-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.05
CKP154.08
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
CTS154.05
CTS154.04

   

POLO IV BERLINE (9N) PHASE 1 4P 1.4L BBZ, 2002-01 > 2005-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.08
ASB154.19
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.29
CTS154.05
CTS154.04

   

POLO IV BERLINE (9N) PHASE 1 4P 1.9L ASY, 2002-01 > 2005-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
ASB154.19
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.29
CTS154.04

   

POLO IV BERLINE (9N) PHASE 1 4P 1.4L AMF, 2002-01 > 2005-05
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP154.14
ASB154.19
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.29
CTS154.04

   

POLO IV BERLINE (9N) PHASE 1 4P 1.4L BAY, 2002-01 > 2005-05
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.17
CKP154.09
CKP154.14
ASB154.19
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.29
CTS154.04

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4612



CROSSPOLO V (6R) PHASE 1 5P 1.4L CGGB, 2010-06 > 2014-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP154.03

   

CROSSPOLO V (6R) PHASE 1 5P 1.2L CGPA, 2010-06 > 2014-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05
CMP167.02

   

CROSSPOLO V (6R) PHASE 1 5P 1.6L CAYB, 2010-06 > 2014-02
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 

 

CROSSPOLO V (6R) PHASE 1 5P 1.2L CBZB, 2010-06 > 2014-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.04
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.02

   

CROSSPOLO V (6R) PHASE 1 5P 1.6L CAYC, 2010-06 > 2014-02
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 

 

CROSSPOLO V (6R) PHASE 1 5P 1.6L CAYA, 2010-06 > 2014-02
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.93
EGT154.17
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T5 

 

CROSSPOLO V (6R) PHASE 1 5P 1.2L CFWA, 2010-06 > 2014-02
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.17
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T5 

 

CROSSPOLO V (6R) PHASE 1 5P 1.2L CBZC, 2011-11 > 2014-02
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.04
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.02

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4613



POLO V (6C) PHASE 2 5P 1.0L CHYA, 2014-02 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

POLO V (6C) PHASE 2 5P 1.0L CHYB, 2014-02 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

POLO V (6C) PHASE 2 5P 1.2L CJZC, 2014-02 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

POLO V (6C) PHASE 2 5P 1.2L CJZD, 2014-02 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

POLO V (6C) PHASE 2 5P 1.4L CUSA, 2014-02 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT178.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

POLO V (6C) PHASE 2 5P 1.4L CUSB, 2014-02 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT178.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

POLO V (6C) PHASE 2 5P 1.4L CUSB, 2014-06 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT178.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

POLO V (6C) PHASE 2 5P 1.4L CUTA, 2014-06 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4614



POLO V (6C) PHASE 2 5P 1.4L CZEA, 2014-06 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

POLO V (6C) PHASE 2 5P 1.8L DAJA, 2014-11 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.01
CMP167.01

   

POLO V (6C) PHASE 2 5P 1.8L DAJB, 2014-11 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.01
CMP167.01

   

POLO V (6C) PHASE 2 5P 1.0L CHZB, 2015-02 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

POLO V (6C) PHASE 2 5P 1.0L CHZC, 2015-02 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

POLO V (6C) PHASE 2 5P 1.0L CHZC, 2015-11 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

POLO V (6C) PHASE 2 5P 1.0L CHZB, 2015-11 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

POLO V (6C) PHASE 2 3P 1.0L CHYA, 2014-02 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

POLO V (6C) PHASE 2 3P 1.0L CHYB, 2014-02 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4615



POLO V (6C) PHASE 2 3P 1.2L CJZC, 2014-02 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

POLO V (6C) PHASE 2 3P 1.2L CJZD, 2014-02 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

POLO V (6C) PHASE 2 3P 1.4L CUSA, 2014-02 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT178.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

POLO V (6C) PHASE 2 3P 1.4L CUSB, 2014-02 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT178.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

POLO V (6C) PHASE 2 3P 1.8L DAJA, 2014-11 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.01
CMP167.01

   

POLO V (6C) PHASE 2 3P 1.8L DAJB, 2014-11 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.01
CMP167.01

   

POLO V (6C) PHASE 2 3P 1.4L CUSB, 2014-06 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT178.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

POLO V (6C) PHASE 2 3P 1.4L CUTA, 2014-06 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4616



POLO V (6C) PHASE 2 3P 1.4L CZEA, 2014-06 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

POLO V (6C) PHASE 2 3P 1.0L CHZB, 2015-02 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

POLO V (6C) PHASE 2 3P 1.0L CHZC, 2015-02 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

CROSSPOLO V (6C) PHASE 2 5P 1.0L CHZC, 2015-02 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

CROSSPOLO V (6C) PHASE 2 5P 1.2L CJZD, 2014-04 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

CROSSPOLO V (6C) PHASE 2 5P 1.4L CUTA, 2014-04 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

CROSSPOLO V (6C) PHASE 2 5P 1.4L CUSA, 2014-04 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT178.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

CROSSPOLO V (6C) PHASE 2 5P 1.4L CUSB, 2014-04 > 2018-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.56
EGT178.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

   

CROSSPOLO V (6C) PHASE 2 5P 1.2L CJZC, 2014-04 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4617



CROSSPOLO V (6C) PHASE 2 5P 1.0L CHYB, 2014-04 > 2018-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

POLO VI (AW) PHASE 1 5P 1.0L CHYB, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CMP167.01

   

POLO VI (AW) PHASE 1 5P 1.0L CHZL, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CMP167.01

   

POLO VI (AW) PHASE 1 5P 1.0L CHYC, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CMP167.01

   

POLO VI (AW) PHASE 1 5P 1.0L DBYA, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.01

   

POLO VI (AW) PHASE 1 5P 1.0L CHZJ, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CMP167.01

   

POLO VI (AW) PHASE 1 5P 2.0L CZPC, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CMP167.01

   

POLO VI (AW) PHASE 1 5P 1.0L DKJA, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CMP167.01

   

POLO VI (AW) PHASE 1 5P 1.6L DGTD, 2018-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

POLO VI (AW) PHASE 1 5P 1.6L DGTC, 2018-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4618



POLO VI (AW) PHASE 1 5P 1.0L DKLA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

POLO VI (AW) PHASE 1 5P 1.0L DFNB, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CMP167.01

   

POLO VI (AW) PHASE 1 5P 1.0L DKRF, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

POLO VI (AW) PHASE 1 5P 1.0L DFNA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.01

   

POLO VI (AW) PHASE 1 5P 2.0L DKZC, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.05
CMP167.01

   

POLO VI (AW) PHASE 1 5P 1.5L DADA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CMP157.01

   

POLO VI (AW) PHASE 1 5P 1.0L DBYA, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.01

   

POLO VI (AW) PHASE 1 5P 1.0L DSGB, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.01

   

POLO VI (AW) PHASE 1 5P 1.5L DPCA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.02
CMP157.01

   

POLO VI (AW) PHASE 1 5P 1.0L DSGD, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.01

   

POLO VI (AW) PHASE 1 5P 1.0L DLAC, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CMP157.01

   

POLO VI (AW) PHASE 1 5P 1.0L DLAA, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP157.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4619



POLO VI (AW) PHASE 1 5P 2.0L DNND, 2021-06 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19

   

POLO VI (AW) PHASE 2 5P 1.0L DBYA, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

POLO VI (AW) PHASE 2 5P 1.0L DLAA, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

POLO VI (AW) PHASE 2 5P 1.0L DLAC, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

POLO VI (AW) PHASE 2 5P 1.0L DSGD, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.01

   

POLO VI (AW) PHASE 2 5P 2.0L DNND, 2021-09 >
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CTS154.05
CMP167.01

   

SCIROCCO

SCIROCCO II 3P 1.8L PL, 1986-01 > 1988-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

SCIROCCO II 3P 1.6L EW, 1983-07 > 1986-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

SCIROCCO II 3P 1.8L EX, 1983-07 > 1988-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

SCIROCCO II 3P 1.8L DX, 1982-07 > 1988-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

SCIROCCO II 3P 1.8L KR, 1986-01 > 1988-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

SCIROCCO II 3P 1.6L EW, 1984-03 > 1986-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

SCIROCCO II 3P 1.6L EW, 1984-04 > 1986-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.34

   

SCIROCCO III (13) PHASE 1 3P 1.4L CAXA, 2008-07 > 2014-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

 

SCIROCCO III (13) PHASE 1 3P 1.4L CAVD, 2008-07 > 2014-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   
 

 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4620



SCIROCCO III (13) PHASE 1 3P 2.0L CAWB, 2008-07 > 2014-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

SCIROCCO III (13) PHASE 1 3P 2.0L CBDB, 2008-07 > 2014-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01

   

 
 

SCIROCCO III (13) PHASE 1 3P 2.0L CBBB, 2008-07 > 2014-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01
EGP154.01

  

T3 

 

 
 

SCIROCCO III (13) PHASE 1 3P 2.0L CDLC, 2009-10 > 2014-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 
 

SCIROCCO III (13) PHASE 1 3P 2.0L CDLA, 2009-10 > 2014-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 

SCIROCCO III (13) PHASE 1 3P 2.0L CCZB, 2009-10 > 2014-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.03

   
 

 

 

SCIROCCO III (13) PHASE 1 3P 2.0L CFHB, 2010-11 > 2014-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4621



SCIROCCO III (13) PHASE 1 3P 2.0L CFHC, 2010-11 > 2014-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

SCIROCCO III (13) PHASE 1 3P 2.0L CFGB, 2010-11 > 2014-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.67
EGT154.88
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 

 

 
 

SCIROCCO III (13) PHASE 1 3P 1.4L CTHD, 2008-07 > 2014-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 
 

SCIROCCO III (13) PHASE 1 3P 2.0L CFGC, 2008-07 > 2014-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

SCIROCCO III (13) PHASE 2 3P 2.0L CUUB, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.70
EGT154.81
EGT154.84
EGT154.75
CKP154.03
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

 
 
 

SCIROCCO III (13) PHASE 2 3P 2.0L CULA, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4622



SCIROCCO III (13) PHASE 2 3P 2.0L CULC, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 
 

SCIROCCO III (13) PHASE 2 3P 2.0L CDLK, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 
 

SCIROCCO III (13) PHASE 2 3P 2.0L CUWA, 2014-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.70
EGT154.81
EGT154.84
EGT154.75
CKP154.03
CKP154.06
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

 
 
 

SCIROCCO III (13) PHASE 2 3P 1.4L CZCA, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 
 

SCIROCCO III (13) PHASE 2 3P 1.4L CTHD, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 
 

SCIROCCO III (13) PHASE 2 3P 2.0L CCZB, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 
 

SCIROCCO III (13) PHASE 2 3P 1.4L CAXA, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4623



SCIROCCO III (13) PHASE 2 3P 2.0L CDLC, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.06

   

 
 
 

SCIROCCO III (13) PHASE 2 3P 1.4L CMSB, 2014-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 
 

SCIROCCO III (13) PHASE 2 3P 1.4L CZDA, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28

   

 
 
 

SHARAN

SHARAN I (7M) PHASE 3 5P 1.9L BTB, 2004-11 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.39
ASB154.40
ASB154.11
CTS154.05
CTS154.13
CMP154.02

   

 

SHARAN I (7M) PHASE 3 5P 2.0L BVH, 2005-10 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.39
ASB154.40
ASB154.11
CTS154.05
CTS154.13
CMP154.02

   

 

SHARAN I (7M) PHASE 3 5P 2.0L BRT, 2006-05 > 2010-09
Crankshaft sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP152.05
ASB154.11
CTS154.05

   

SHARAN I (7M) PHASE 3 5P 2.0L ATM, 2006-11 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.11
CKP154.24
ASB154.38
ASB154.36
ASB154.39
ASB154.40
ASB154.11
CTS154.05
CTS154.13
CMP154.08

   

 

SHARAN I (7M) PHASE 3 5P 1.9L BVK, 2004-01 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP152.05
ASB154.11
CTS154.05

   

SHARAN I (7M) PHASE 3 5P 1.9L AUY, 2004-01 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP152.05
ASB154.11
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4624



SHARAN I (7M) PHASE 3 5P 1.8L AWC, 2004-01 > 2009-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.24
ASB154.38
ASB154.36
ASB154.39
CTS154.05

   

SHARAN I (7M) PHASE 3 5P 2.0L ATM, 2004-01 > 2009-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB154.39
CKP154.25
CKP154.11
CKP154.24
CTS154.05

   

SHARAN I (7M) PHASE 3 5P 2.0L ATM, 2004-01 > 2007-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB154.39
CKP154.25
CKP154.11
CKP154.24
CTS154.05

   

SHARAN I (7M) PHASE 3 5P 2.8L AYL, 2004-01 > 2009-09
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
CTS154.13

   

SHARAN I (7M) PHASE 3 5P 1.9L ANU, 2004-01 > 2006-04
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB154.39
CKP152.09
CKP152.05
CTS154.05

   

SHARAN I (7M) PHASE 3 5P 1.9L ASZ, 2004-01 > 2006-05
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.05
CTS154.05

   

SHARAN I (7M) PHASE 3 5P 2.8L AYL, 2004-01 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
ASB154.39
ASB154.40
CTS154.05
CMP167.07

   

 

SHARAN I (7M) PHASE 1 5P 2.8L AMY, 1995-10 > 1999-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.30
ASB154.02
ASB154.10
CMP167.07
CTS154.13

   
 

SHARAN I (7M) PHASE 1 5P 2.8L AMY, 1997-01 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.30
ASB154.02
ASB154.10
CMP167.07
CTS154.13

   
 

SHARAN I (7M) PHASE 1 5P 1.9L AHU, 1995-10 > 2000-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB154.39
ASB154.02
ASB154.10
CKP152.09
CKP152.05
CTS154.11

   
 

SHARAN I (7M) PHASE 1 5P 1.9L ANU, 1995-10 > 2000-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.39
ASB154.02
ASB154.10
CKP152.09
CKP152.05
CTS154.08
CMP154.02

   
 

SHARAN I (7M) PHASE 1 5P 2.8L AAA, 1995-10 > 1999-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.30
ASB154.02
ASB154.10
CMP167.07
CTS154.13

   
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4625



SHARAN I (7M) PHASE 1 5P 2.8L AAA, 1997-01 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.30
ASB154.02
ASB154.10
CMP167.07
CTS154.13

   
 

SHARAN I (7M) PHASE 1 5P 1.9L 1Z, 1995-10 > 2000-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB154.39
ASB154.02
ASB154.10
CKP152.09
CKP152.05
CTS154.11

   
 

SHARAN I (7M) PHASE 1 5P 1.8L AJH, 1998-08 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.24
ASB154.02
ASB154.10
ASB154.38
ASB154.36
ASB154.39
CTS154.09

   

 

SHARAN I (7M) PHASE 1 5P 1.8L AJH, 1999-03 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.24
ASB154.02
ASB154.10
ASB154.38
ASB154.36
ASB154.39
CTS154.09

   

 

SHARAN I (7M) PHASE 1 5P 2.0L ADY, 1995-10 > 2000-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB154.39
ASB154.02
ASB154.10
CKP154.25
CKP154.11
CKP154.24
CTS154.11

   
 

SHARAN I (7M) PHASE 1 5P 1.9L AFN, 1997-01 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP152.09
ASB154.02
ASB154.10
CTS154.11

   
 

SHARAN I (7M) PHASE 1 5P 2.0L ADY, 1997-01 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.25
ASB154.02
ASB154.10
CTS154.11

   
 

SHARAN II (7N) PHASE 1 5P 1.4L CAVA, 2010-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

 

SHARAN II (7N) PHASE 1 5P 2.0L CFFA, 2010-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.66
EGT154.98
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4626



SHARAN II (7N) PHASE 1 5P 2.0L CFFB, 2010-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.66
EGT154.98
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

 

SHARAN II (7N) PHASE 1 5P 2.0L CFGB, 2010-10 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.66
EGT154.98
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

 

SHARAN II (7N) PHASE 1 5P 2.0L CCZA, 2010-11 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 

 

SHARAN II (7N) PHASE 1 5P 1.4L CAVA, 2010-11 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

 

SHARAN II (7N) PHASE 1 5P 2.0L CFGB, 2010-11 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.66
EGT154.98
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

 

SHARAN II (7N) PHASE 1 5P 2.0L CFFA, 2011-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.66
EGT154.98
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

 

SHARAN II (7N) PHASE 1 5P 2.0L CFFB, 2011-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.66
EGT154.98
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.52
ASB157.01
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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SHARAN II (7N) PHASE 1 5P 2.0L CFFE, 2011-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.66
EGT154.98
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

 

SHARAN II (7N) PHASE 1 5P 1.4L CTHA, 2010-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

 

SHARAN II (7N) PHASE 1 5P 2.0L CFGC, 2010-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.66
EGT154.98
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

 

SHARAN II (7N) PHASE 2 5P 2.0L CUVC, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81

EGT154.102
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.52
ASB157.01
ASB157.02
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

 
 

 

SHARAN II (7N) PHASE 2 5P 2.0L CUVA, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.98

EGT154.102
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

 
 

 

SHARAN II (7N) PHASE 2 5P 1.4L CZDA, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.07
CMP167.01

   

 
 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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SHARAN II (7N) PHASE 2 5P 2.0L CUWA, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.102
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

 
 

 

SHARAN II (7N) PHASE 2 5P 2.0L DEDA, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 

 

SHARAN II (7N) PHASE 2 5P 2.0L DFLA, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81

EGT154.102
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.52
ASB157.01
ASB157.02
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

 
 

 

SHARAN II (7N) PHASE 2 5P 2.0L DFMA, 2015-11 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.102
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

 
 

 

SHARAN II (7N) PHASE 2 5P 2.0L DFLD, 2015-11 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.98

EGT154.102
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

 
 

 

SHARAN II (7N) PHASE 2 5P 2.0L DFMA, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.102
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB154.52
ASB157.01
ASB157.02
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

 
 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4629



SHARAN II (7N) PHASE 2 5P 2.0L DLTA, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81

EGT154.102
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

 
 

 

SHARAN II (7N) PHASE 2 5P 1.4L DJKA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 

 

SHARAN II (7N) PHASE 2 5P 2.0L DLTA, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81

EGT154.102
EGT154.84
EGT154.47
EGT154.51
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.28
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

 

SHARAN II (7N) PHASE 2 5P 2.0L DLTC, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.98

EGT154.102
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

 
 

 

SHARAN II (7N) PHASE 2 5P 2.0L DLUB, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.98

EGT154.102
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

 
 

 

SHARAN I (7M) PHASE 2 5P 1.8L AWC, 2000-06 > 2003-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.11
CKP154.24
ASB154.38
ASB154.36
ASB154.39
ASB154.40
CTS154.05
CTS154.13

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4630



SHARAN I (7M) PHASE 2 5P 2.0L ATM, 2000-06 > 2003-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

Coolant temperature sensor

 
ASB154.39
ASB154.38
ASB154.36
ASB154.40
CKP154.25
CKP154.11
CKP154.24
CTS154.05
CTS154.13

   

 

SHARAN I (7M) PHASE 2 5P 2.8L AYL, 2000-06 > 2003-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP152.10
CKP167.02
ASB154.39
ASB154.40
CMP167.07
CTS154.13

   

 

SHARAN I (7M) PHASE 2 5P 1.9L ANU, 2000-06 > 2003-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.39
ASB154.38
ASB154.36
ASB154.40
CKP152.09
CKP152.05
CTS154.05
CTS154.13
CMP154.02

   

 

SHARAN I (7M) PHASE 2 5P 1.9L AUY, 2000-06 > 2003-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.38
ASB154.36
ASB154.39
ASB154.40
ASB154.11
CTS154.08
CTS154.05
CTS154.13
CMP154.02

   

 

SHARAN I (7M) PHASE 2 5P 1.9L ASZ, 2000-06 > 2003-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
ASB154.38
ASB154.36
ASB154.39
ASB154.40
CTS154.05
CMP154.02

   

 

T-CROSS

T-CROSS (C1) PHASE 1 5P 1.0L DKLA, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.16
EGT154.84
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

T-CROSS (C1) PHASE 1 5P 1.0L DKRF, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.16
EGT154.84
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4631



T-CROSS (C1) PHASE 1 5P 1.6L DGTD, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

T-CROSS (C1) PHASE 1 5P 1.5L DPCA, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.16
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

T-CROSS (C1) PHASE 1 5P 1.0L DLAC, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.16
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

T-CROSS (C1) PHASE 1 5P 1.0L DLAA, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.02
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.16
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

T-CROSS (C1) PHASE 1 5P 1.5L DXDB, 2022-12 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
CMP157.01

   

T-CROSS (C1) PHASE 1 5P 1.0L DKJA, 2019-01 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.01

   

T-CROSS (C1) PHASE 2 5P 1.0L DLAC, 2023-09 >
Crankshaft sensor

 
CKP154.02

   

T-ROC

T-ROC BREAK (A1) PHASE 1 5P 1.0L CHZJ, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

T-ROC BREAK (A1) PHASE 1 5P 2.0L CZPB, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.19
ASB154.29
ASB157.01
ASB154.52
CTS154.05
CMP167.01

  

T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4632



T-ROC BREAK (A1) PHASE 1 5P 2.0L DFFA, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.41
EGT154.50
CKP154.03
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  
T3 

T4 
T5 

 

T-ROC BREAK (A1) PHASE 1 5P 1.5L DADA, 2017-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.19
ASB154.29
ASB157.01
ASB154.52
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

  

T4 
T5 

 

T-ROC BREAK (A1) PHASE 1 5P 1.5L DADA, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.19
ASB154.29
ASB157.01
ASB154.52
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

  

T4 
T5 

 

T-ROC BREAK (A1) PHASE 1 5P 1.6L DGTE, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.02
EGT154.16
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  
T4 
T6 
T5 

 

T-ROC BREAK (A1) PHASE 1 5P 1.0L DKRF, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

T-ROC BREAK (A1) PHASE 1 5P 1.5L DADA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.19
ASB154.29
ASB157.01
ASB154.52
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

  

T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4633



T-ROC BREAK (A1) PHASE 1 5P 2.0L DFFA, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.45
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.41
EGT154.50
CKP154.03
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  
T3 

T4 
T5 

 

T-ROC BREAK (A1) PHASE 1 5P 1.5L DADA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
EGT154.41
EGT154.50
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

  
T4 
T5 

 

T-ROC BREAK (A1) PHASE 1 5P 2.0L DKZA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.19
ASB154.29
ASB157.01
ASB154.52
CTS154.05
CMP167.01

  

T4 
T5 

 

T-ROC BREAK (A1) PHASE 1 5P 2.0L DFHA, 2019-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.65
EGT154.41
EGT154.50
CKP154.03
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  

T3 
T4 
T5 

 

T-ROC BREAK (A1) PHASE 1 5P 1.5L DPCA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.19
ASB154.29
ASB157.01
ASB154.52
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

  

T4 
T5 

 

T-ROC BREAK (A1) PHASE 1 5P 2.0L DNUE, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.41
EGT154.50
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4634



T-ROC BREAK (A1) PHASE 1 5P 2.0L DTTC, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
EGT154.41
EGT154.50
CKP154.03
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

  

T4 
T5 

 

T-ROC BREAK (A1) PHASE 1 5P 1.0L DLAA, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
EGT154.41
EGT154.50
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP157.01

  
T4 
T5 

 

T-ROC BREAK (A1) PHASE 1 5P 2.0L DTRD, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
EGT154.41
EGT154.50
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

  

T4 
T5 

 

T-ROC BREAK (A1) PHASE 1 5P 2.0L DTTA, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
EGT154.41
EGT154.50
CKP154.03
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

  

T4 
T5 

 

T-ROC BREAK (A1) PHASE 1 5P 2.0L DNFC, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.41
EGT154.50
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.29
ASB154.19

  
T4 
T5 

 

T-ROC BREAK (A1) PHASE 1 5P 2.0L DTTC, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
EGT154.41
EGT154.50
CKP154.03
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.16
CTS154.15
CMP157.01

  

T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4635



T-ROC BREAK (A1) PHASE 1 5P 2.0L DNNA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.19
ASB154.29
ASB157.01
ASB154.52
CTS154.05

  
T4 
T5 

 

T-ROC CABRIOLET (AC) PHASE 1 2P 1.5L DPCA, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

T-ROC CABRIOLET (AC) PHASE 1 2P 1.0L DKRF, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

T-ROC CABRIOLET (AC) PHASE 1 2P 1.0L DLAA, 2021-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP157.01

   

T-ROC BREAK (A1) PHASE 2 5P 2.0L DTRD, 2022-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
EGT154.41
EGT154.50
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.15
CMP157.01

  

T4 
T5 

 

T-ROC BREAK (A1) PHASE 2 5P 1.0L DLAA, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
EGT154.41
EGT154.50
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP157.01

  
T4 
T5 

 

T-ROC BREAK (A1) PHASE 2 5P 1.5L DPCA, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.19
ASB154.29
ASB157.01
ASB154.52
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

  

T4 
T5 

 

T-ROC BREAK (A1) PHASE 2 5P 2.0L DTTA, 2022-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
EGT154.41
EGT154.50
CKP154.03
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.15
CMP157.01

  

T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4636



T-ROC BREAK (A1) PHASE 2 5P 2.0L DNNA, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.02
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.19
ASB154.29
ASB157.01
ASB154.52

  
T4 
T5 

 

T-ROC BREAK (A1) PHASE 2 5P 2.0L DNFC, 2022-01 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.41
EGT154.50
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.29
ASB154.19

  
T4 
T5 

 

T-ROC BREAK (A1) PHASE 2 5P 2.0L DTTC, 2022-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.81
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
EGT154.41
EGT154.50
CKP154.03
ASB157.01
ASB154.52
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.15
CMP157.01

  

T4 
T5 

 

T-ROC BREAK (A1) PHASE 2 5P 1.5L DXDB, 2022-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
EGT154.41
EGT154.50
ASB154.19
ASB154.29
ASB157.01
ASB154.52

  
T4 
T5 

 

T-ROC CABRIOLET (AC) PHASE 2 2P 1.0L DLAA, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CTS154.07
CMP157.01

   

T-ROC CABRIOLET (AC) PHASE 2 2P 1.5L DPCA, 2022-01 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CTS154.07
CTS154.05
CTS154.02
CMP157.01

   

TAIGO

TAIGO (CS) 5P 1.0L DLAC, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

TAIGO (CS) 5P 1.0L DLAA, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

TAIGO (CS) 5P 1.5L DPCA, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

TIGUAN

TIGUAN I (5N) PHASE 1 5P 1.4L BWK, 2007-11 > 2011-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.02

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4637



TIGUAN I (5N) PHASE 1 5P 2.0L CBAA, 2007-11 > 2011-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.88
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CTS154.05
CMP154.01
EGP154.01

   

TIGUAN I (5N) PHASE 1 5P 2.0L CAWA, 2007-12 > 2011-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.03

   

TIGUAN I (5N) PHASE 1 5P 2.0L CAWB, 2007-12 > 2011-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 
 

TIGUAN I (5N) PHASE 1 5P 2.0L CBBB, 2008-02 > 2011-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.88
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CTS154.05
CMP154.01
EGP154.01

  

T3 

 

TIGUAN I (5N) PHASE 1 5P 2.0L CAWA, 2008-01 > 2011-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.03

   

TIGUAN I (5N) PHASE 1 5P 2.0L CBBA, 2008-01 > 2011-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.88
EGT154.18
EGT154.55
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.01

  

T3 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4638



TIGUAN I (5N) PHASE 1 5P 2.0L CBAB, 2008-04 > 2011-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.88
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.01
EGP154.01

   

 
 
 

TIGUAN I (5N) PHASE 1 5P 1.4L CAVA, 2008-09 > 2011-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.02

   

TIGUAN I (5N) PHASE 1 5P 1.4L CAVA, 2009-04 > 2011-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 
 

TIGUAN I (5N) PHASE 1 5P 2.0L CBAB, 2009-04 > 2011-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.88
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.67
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP154.01
EGP154.01

   

 
 

 

TIGUAN I (5N) PHASE 1 5P 2.0L CBAB, 2007-11 > 2011-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.88
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.67
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP154.01
EGP154.01

   

 
 

 

TIGUAN I (5N) PHASE 1 5P 2.0L CCZA, 2009-10 > 2011-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4639



TIGUAN I (5N) PHASE 1 5P 2.0L CFFB, 2009-10 > 2011-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.88
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 
 

TIGUAN I (5N) PHASE 1 5P 2.0L CCZC, 2009-10 > 2011-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.15
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.03

   

TIGUAN I (5N) PHASE 1 5P 2.0L CFFA, 2010-06 > 2011-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.88
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05

   

TIGUAN I (5N) PHASE 1 5P 2.0L CFFB, 2010-06 > 2011-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.88
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.67
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CTS154.05
CMP154.01
EGP154.01

   

 
 

 

TIGUAN I (5N) PHASE 1 5P 2.0L CFFD, 2010-06 > 2011-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 
 

TIGUAN I (5N) PHASE 1 5P 2.0L CFGB, 2010-06 > 2011-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.88
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4640



TIGUAN I (5N) PHASE 1 5P 2.0L CCZA, 2010-06 > 2011-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.03

   

 
 
 

TIGUAN I (5N) PHASE 1 5P 2.0L CCZC, 2010-06 > 2011-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.15
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.03

   

TIGUAN I (5N) PHASE 1 5P 1.4L CAXA, 2010-10 > 2011-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

 

TIGUAN I (5N) PHASE 2 5P 2.0L CCZD, 2011-11 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.03

   

TIGUAN I (5N) PHASE 2 5P 1.4L CAVA, 2011-04 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.02

   

TIGUAN I (5N) PHASE 2 5P 2.0L CFFB, 2011-04 > 2016-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.88
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 
 

TIGUAN I (5N) PHASE 2 5P 2.0L CFFA, 2011-04 > 2016-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.88
EGT154.87
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4641



TIGUAN I (5N) PHASE 2 5P 2.0L CFFD, 2011-04 > 2016-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 
 

TIGUAN I (5N) PHASE 2 5P 2.0L CFGB, 2011-04 > 2016-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.96
EGT154.88
EGT154.87
EGT154.18
EGT154.55
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 

 

TIGUAN I (5N) PHASE 2 5P 1.4L CAXA, 2011-04 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 
 

TIGUAN I (5N) PHASE 2 5P 1.4L CAVD, 2011-04 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.02

   

TIGUAN I (5N) PHASE 2 5P 2.0L CCZB, 2011-04 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.03

   

TIGUAN I (5N) PHASE 2 5P 2.0L CCZD, 2011-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.15
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.03

   

TIGUAN I (5N) PHASE 2 5P 1.4L CTHD, 2011-04 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4642



TIGUAN I (5N) PHASE 2 5P 1.4L CTHA, 2011-04 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.02

   

TIGUAN I (5N) PHASE 2 5P 1.4L CTHA, 2012-01 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 
 

TIGUAN I (5N) PHASE 2 5P 2.0L CFGC, 2011-04 > 2016-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

TIGUAN I (5N) PHASE 2 5P 1.4L CTHD, 2013-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

 

TIGUAN I (5N) PHASE 2 5P 2.0L CUVC, 2015-06 > 2016-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.52
EGT154.92
EGT154.84
EGT154.75
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
ASB154.27
ASB154.28
ASB157.02
CMP157.01
EGP154.02

   

 
 

 

TIGUAN I (5N) PHASE 2 5P 2.0L CUVE, 2015-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.87
EGT154.67
EGT154.52
EGT154.92
EGT154.84
EGT154.75
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CMP157.01
EGP154.02

   

 
 
 

TIGUAN I (5N) PHASE 2 5P 1.4L CZDB, 2015-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4643



TIGUAN I (5N) PHASE 2 5P 1.4L CZDA, 2015-06 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.01

   

 
 
 

TIGUAN I (5N) PHASE 2 5P 2.0L CUWA, 2015-06 > 2016-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.52
EGT154.92
EGT154.84
EGT154.75
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.52
ASB154.06
ASB157.01
CMP157.01
EGP154.02

   

TIGUAN II (AD) PHASE 1 5P 2.0L DFGA, 2016-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.73
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.52
ASB157.01

TPMS154.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

   

TIGUAN II (AD) PHASE 1 5P 2.0L CZPA, 2016-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05

TPMS154.01
CMP167.01

   

TIGUAN II (AD) PHASE 1 5P 1.4L CZEA, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.05

TPMS154.01
CMP167.01

   

TIGUAN II (AD) PHASE 1 5P 1.4L CZCA, 2016-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.05

TPMS154.01
CMP167.01

   

TIGUAN II (AD) PHASE 1 5P 2.0L DFGC, 2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.73
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

TPMS154.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4644



TIGUAN II (AD) PHASE 1 5P 2.0L DFHA, 2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.65
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

TPMS154.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  

T3 

 

TIGUAN II (AD) PHASE 1 5P 2.0L DFGA, 2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.73
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

TPMS154.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

   

TIGUAN II (AD) PHASE 1 5P 1.4L CZDA, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.05

TPMS154.01
CMP167.01

   

TIGUAN II (AD) PHASE 1 5P 2.0L CZPA, 2016-08 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05

TPMS154.01
CMP167.01

   

TIGUAN II (AD) PHASE 1 5P 1.6L DGDB, 2016-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.44
EGT154.02
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

TPMS154.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  
T4 
T5 
T6 

 

TIGUAN II (AD) PHASE 1 5P 2.0L CUAA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.16
CTS154.15

TPMS154.01
CMP157.01
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4645



TIGUAN II (AD) PHASE 1 5P 2.0L CHHB, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05

TPMS154.01
CMP167.01

   

TIGUAN II (AD) PHASE 1 5P 1.4L DJVA, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.05

TPMS154.01
CMP167.01

   

TIGUAN II (AD) PHASE 1 5P 1.4L DJVA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07

   

TIGUAN II (AD) PHASE 1 5P 1.5L DADA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.73
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

TIGUAN II (AD) PHASE 1 5P 1.5L DACB, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

TIGUAN II (AD) PHASE 1 5P 2.0L DKTA, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.29
EGT154.09
EGT154.08
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.01

  

T4 
T5 

 

TIGUAN II (AD) PHASE 1 5P 2.0L DKZA, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
EGT154.09
EGT154.08
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4646



TIGUAN II (AD) PHASE 1 5P 1.5L DPCA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.73
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

TIGUAN II (AD) PHASE 1 5P 1.5L DPBE, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

TIGUAN II ALLSPACE (AD) PHASE 1 5P LONG 2.0L DFGA, 2017-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.73
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.52
ASB157.01

TPMS154.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

   

TIGUAN II ALLSPACE (AD) PHASE 1 5P LONG 1.4L CZEA, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.05

TPMS154.01
CMP167.01

   

TIGUAN II ALLSPACE (AD) PHASE 1 5P LONG 2.0L CUAA, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.16
CTS154.15

TPMS154.01
CMP157.01
EGP154.02

   

TIGUAN II ALLSPACE (AD) PHASE 1 5P LONG 2.0L CXDA, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.29
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.17

TPMS154.01
CMP167.01

   

TIGUAN II ALLSPACE (AD) PHASE 1 5P LONG 2.0L DFHA, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
EGT154.65
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

TPMS154.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03

  
T3 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4647



TIGUAN II ALLSPACE (AD) PHASE 1 5P LONG 2.0L DGVA, 2017-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.29
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.17

TPMS154.01
CMP167.01

   

TIGUAN II ALLSPACE (AD) PHASE 1 5P LONG 1.5L DADA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

TIGUAN II ALLSPACE (AD) PHASE 1 5P LONG 2.0L DNLA, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.29
EGT154.09
EGT154.08
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 
T5 

 

TIGUAN II ALLSPACE (AD) PHASE 1 5P LONG 2.0L DNJA, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.29
EGT154.09
EGT154.08
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.01

  
T4 
T5 

 

TIGUAN II ALLSPACE (AD) PHASE 1 5P LONG 1.5L DPCA, 2020-03 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

TPMS154.01
CMP157.01

   

TIGUAN II ALLSPACE (AD) PHASE 1 5P LONG 2.0L DTUA, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.103
EGT154.106
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.15

TPMS154.01
CMP157.01
EGP154.03

   

TIGUAN II ALLSPACE (AD) PHASE 1 5P LONG 2.0L DTSB, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.73

EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.15

TPMS154.01
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4648



TIGUAN II ALLSPACE (AD) PHASE 1 5P LONG 2.0L DTSA, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.73

EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.15

TPMS154.01
CMP157.01
EGP154.03

   

TIGUAN II (AD) PHASE 2 5P 1.5L DPCA, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.73
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

TIGUAN II (AD) PHASE 2 5P 1.5L DPBE, 2020-09 >
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

TIGUAN II (AD) PHASE 2 5P 2.0L DTSB, 2020-09 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.101
EGT154.106
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CMP157.01
EGP154.03

   

TIGUAN II (AD) PHASE 2 5P 2.0L DTRC, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.107
EGT154.108
CTS154.07
CMP157.01
EGP154.03

   

TIGUAN II (AD) PHASE 2 5P 2.0L DTUA, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.101
EGT154.106
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CMP157.01
EGP154.03

   

TIGUAN II (AD) PHASE 2 5P 2.0L DTSB, 2020-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.73

EGT154.101
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP157.01
EGP154.03

   

TIGUAN II (AD) PHASE 2 5P 1.4L DGEA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4649



TIGUAN II (AD) PHASE 2 5P 2.0L DNPA, 2021-04 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01

   

TIGUAN II (AD) PHASE 2 5P 2.0L DNNA, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05

   

TIGUAN II (AD) PHASE 2 5P 2.0L DNFG, 2021-04 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01

   

TIGUAN II (AD) PHASE 2 5P 2.0L DTSA, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.73

EGT154.101
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP157.01
EGP154.03

   

TIGUAN II (AD) PHASE 2 5P 2.0L DTSA, 2021-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.101
EGT154.106
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
ASB154.29
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TIGUAN II (AD) PHASE 2 5P 1.5L DXDB, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.73
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01

   

TIGUAN II ALLSPACE (AD) PHASE 2 5P LONG 2.0L DTSB, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.73

EGT154.101
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CMP157.01
EGP154.03

   

TIGUAN II ALLSPACE (AD) PHASE 2 5P LONG 2.0L DNPA, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01

   

TIGUAN II ALLSPACE (AD) PHASE 2 5P LONG 2.0L DTUA, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.101
EGT154.106
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4650



TIGUAN II ALLSPACE (AD) PHASE 2 5P LONG 2.0L DTSA, 2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.73

EGT154.101
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CMP157.01
EGP154.03

   

TIGUAN II ALLSPACE (AD) PHASE 2 5P LONG 2.0L DNNA, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.29
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.01
CTS154.05

   

TIGUAN II ALLSPACE (AD) PHASE 2 5P LONG 1.5L DPCA, 2021-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.02
CMP157.01

   

TIGUAN II ALLSPACE (AD) PHASE 2 5P LONG 1.5L DXDB, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01

   

TIGUAN II ALLSPACE (AD) PHASE 2 5P LONG 2.0L DTSA, 2023-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.73
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.52
ASB157.01

   

TOUAREG

TOUAREG I (7L) PHASE 1 5P 3.0L BKS, 2004-12 > 2006-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT157.33
EGT154.03
EGT154.22
EGT154.99
CKP154.24
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP154.07

  
T5 
T6 

 

TOUAREG I (7L) PHASE 1 5P 3.6L BHK, 2005-09 > 2006-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.02
ASB157.01
ASB154.52
CTS154.05
CMP167.02

   

TOUAREG I (7L) PHASE 1 5P 3.0L BUN, 2006-02 > 2006-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
CKP167.04
EGT157.33
EGT154.99
ASB157.01
ASB154.52
CTS154.05
CMP154.07

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4651



TOUAREG I (7L) PHASE 1 5P 4.9L BLE, 2004-09 > 2006-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor

 
EGT157.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
EGP154.04
CKP154.19

  
T5 

 

TOUAREG I (7L) PHASE 1 5P 2.5L BPE, 2003-06 > 2006-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
EGT154.15
EGT154.35
ASB154.52
ASB157.01
CKP154.19

  
T5 
T6 

 

TOUAREG I (7L) PHASE 1 5P 2.5L BPE, 2004-01 > 2006-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
EGT154.15
EGT154.35
ASB154.52
ASB157.01
CKP154.19

  
T5 
T6 

 

TOUAREG I (7L) PHASE 1 5P 2.5L BPD, 2003-06 > 2006-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
EGT154.15
EGT154.35
ASB157.01
ASB154.52
CKP154.19

  
T5 
T6 

 

TOUAREG I (7L) PHASE 1 5P 2.5L BPD, 2004-04 > 2006-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
EGT154.15
EGT154.35
ASB157.01
ASB154.52
CKP154.19

  
T5 
T6 

 

TOUAREG I (7L) PHASE 1 5P 2.5L BAC, 2003-06 > 2006-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
EGT154.15
EGT154.35
ASB154.52
ASB157.01
CKP154.19

  
T5 
T6 

 

TOUAREG I (7L) PHASE 1 5P 2.5L BAC, 2004-01 > 2006-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
EGT154.15
EGT154.35
ASB154.52
ASB157.01
CKP154.19

  
T5 
T6 

 

TOUAREG I (7L) PHASE 1 5P 2.5L BLK, 2003-06 > 2006-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
EGT154.15
EGT154.35
ASB157.01
ASB154.52
CKP154.19

  
T5 
T6 

 

TOUAREG I (7L) PHASE 1 5P 2.5L BLK, 2004-04 > 2006-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
EGT154.15
EGT154.35
ASB157.01
ASB154.52
CKP154.19

  
T5 
T6 

 

TOUAREG I (7L) PHASE 1 5P 3.2L AZZ, 2002-11 > 2006-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

TOUAREG I (7L) PHASE 1 5P 4.2L AXQ, 2003-02 > 2006-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.31
CKP167.04
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.03

   

TOUAREG I (7L) PHASE 1 5P 5.0L AYH, 2002-11 > 2006-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Crankshaft sensor

 
EGT157.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CKP154.19

  
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4652



TOUAREG I (7L) PHASE 1 5P 3.2L BMV, 2004-05 > 2006-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

TOUAREG I (7L) PHASE 1 5P 6.0L BJN, 2005-01 > 2006-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.35
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

TOUAREG I (7L) PHASE 2 5P 3.6L BHK, 2007-01 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.02
ASB157.01
ASB154.52
CTS154.05
CMP167.02

   

TOUAREG I (7L) PHASE 2 5P 6.0L BJN, 2007-01 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.35
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

TOUAREG I (7L) PHASE 2 5P 3.0L BKS, 2007-01 > 2009-09
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT157.33
EGT154.03
EGT154.22
EGT154.99
CKP154.24
CKP167.04
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP154.07

  
T5 
T6 

 

TOUAREG I (7L) PHASE 2 5P 4.2L BAR, 2007-01 > 2010-04
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.31
ASB157.01
ASB154.52
CTS154.05
CMP167.03

   

TOUAREG I (7L) PHASE 2 5P 2.5L BPD, 2007-01 > 2010-04
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
EGT154.15
EGT154.35
ASB157.01
ASB154.52
CKP154.19

  
T5 
T6 

 

TOUAREG I (7L) PHASE 2 5P 3.0L BKS, 2007-01 > 2010-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT157.33
EGT154.03
EGT154.22
EGT154.99
CKP154.24
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP154.07

  
T5 
T6 

 

TOUAREG I (7L) PHASE 2 5P 3.0L BUN, 2007-01 > 2010-04
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
CKP167.04
EGT157.33
EGT154.99
ASB157.01
ASB154.52
CTS154.05
CMP154.07

   

TOUAREG I (7L) PHASE 2 5P 5.0L CBWA, 2007-07 > 2010-04
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor

 
EGT157.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
EGP154.04
CKP154.19

  
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4653



TOUAREG I (7L) PHASE 2 5P 3.0L CASB, 2007-09 > 2010-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01
CKP167.04

   

TOUAREG I (7L) PHASE 2 5P 3.0L CASC, 2007-12 > 2010-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT154.99
CKP154.24
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

   

TOUAREG I (7L) PHASE 2 5P 2.5L BPE, 2007-01 > 2010-04
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
EGT154.15
EGT154.35
ASB154.52
ASB157.01
CKP154.19

  
T5 
T6 

 

TOUAREG I (7L) PHASE 2 5P 4.9L BLE, 2007-01 > 2010-04
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Crankshaft sensor

 
EGT157.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
EGP154.04
CKP154.19

  
T5 

 

TOUAREG I (7L) PHASE 2 5P 3.0L CASA, 2009-04 > 2010-04
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT154.99
CKP154.24
CKP167.04
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

   

TOUAREG I (7L) PHASE 2 5P 3.0L CATA, 2009-04 > 2010-04
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT154.03
EGT154.22
EGT154.99
CKP154.24
CKP167.04
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP154.07
EGP167.01

  
T5 
T6 

 

TOUAREG II (7P) PHASE 1 5P 3.0L CASA, 2010-06 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT154.58
EGT167.03
CKP154.13
CKP167.04
CTS154.01
CMP167.03
EGP167.01

   

TOUAREG II (7P) PHASE 1 5P 4.2L CKDA, 2010-06 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.28
EGT167.04
EGT167.07
EGT154.71
CKP154.27
CTS154.01
CMP167.03
EGP167.01

  
T3 

 

TOUAREG II (7P) PHASE 1 5P 3.0L CGEA, 2010-06 > 2014-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
CTS154.05
CMP167.03

   

TOUAREG II (7P) PHASE 1 5P 3.6L CGRA, 2010-09 > 2014-12
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.34
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4654



TOUAREG II (7P) PHASE 1 5P 3.0L CASD, 2010-11 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT154.58
EGT154.33
EGT167.03
CKP154.13
CKP167.04
CTS154.01
CMP167.03
EGP167.01

  

T3 

 

TOUAREG II (7P) PHASE 1 5P 3.0L CJMA, 2011-06 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT154.58
EGT154.33
EGT157.30
EGT167.03
CKP154.13
CKP167.04
CTS154.01
CMP167.03
EGP167.01

  

T3 

 

TOUAREG II (7P) PHASE 1 5P 3.0L CRCA, 2011-06 > 2014-12
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.58
EGT157.30
EGT167.03
CKP154.13
CKP167.04
CTS154.01
CMP167.03
EGP167.01

   

TOUAREG II (7P) PHASE 2 5P 3.0L CRCA, 2014-09 > 2019-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.33
EGT157.30
EGT167.03
CKP154.13
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T3 

 

TOUAREG II (7P) PHASE 2 5P 3.0L CVVA, 2014-09 > 2019-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.33
EGT157.30
EGT167.03
CKP154.13
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T3 

 

TOUAREG II (7P) PHASE 2 5P 4.2L CKDA, 2014-09 > 2019-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.28
EGT167.04
EGT167.07
EGT154.71
CKP154.27
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  
T3 

 

TOUAREG II (7P) PHASE 2 5P 3.0L CVWA, 2014-09 > 2019-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT154.58
EGT154.33
EGT157.30
EGT167.03
CKP154.13
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  

T3 

 

TOUAREG II (7P) PHASE 2 5P 3.0L CJMA, 2014-09 > 2019-03
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT157.33
EGT154.58
EGT154.33
EGT157.30
EGT167.03
CKP154.13
CTS154.05
CMP167.03
EGP167.01

  

T3 

 

TOUAREG II (7P) PHASE 2 5P 3.0L CGEA, 2014-09 > 2019-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.13
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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TOUAREG II (7P) PHASE 2 5P 3.6L CGRA, 2014-09 > 2019-03
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.34
CTS154.05
CMP167.02

   

TOUAREG III (CR) PHASE 1 5P 3.0L DENA, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
EGT154.36
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  
T5 

 

TOUAREG III (CR) PHASE 1 5P 3.0L DEND, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
EGT154.36
EGP154.05
CTS154.01
CMP167.01

  
T5 

 

TOUAREG III (CR) PHASE 1 5P 3.0L DCBE, 2019-04 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
EGT154.36

TPMS154.01
CMP167.01

  
T5 

 

TOUAREG III (CR) PHASE 1 5P 4.0L DMVB, 2019-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
EGT154.36

TPMS154.01
CMP157.01

  
T5 

 

TOUAREG III (CR) PHASE 1 5P 3.0L DPYC, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
EGT154.36
EGP154.05
EGP157.01
CTS154.01

TPMS154.01
CMP167.01

  
T5 

 

TOUAREG III (CR) PHASE 1 5P 3.0L DPYD, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP167.01
EGT154.36
EGP154.05
EGP157.01
CTS154.01

TPMS154.01
CMP167.01

  
T5 

 

TOUAREG III (CR) PHASE 2 5P 3.0L DCBE, 2023-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.01
EGT154.36
CTS154.05

  
T5 

 

TOUAREG III (CR) PHASE 2 5P 3.0L DPYD, 2023-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP167.01
EGT154.36
CTS154.01
EGP157.01

  
T5 

 

TOUAREG III (CR) PHASE 2 5P 3.0L DPYC, 2023-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP167.01
EGT154.36
CTS154.01
EGP157.01

  
T5 

 

TOURAN

TOURAN I (1T) PHASE 1 5P 1.6L BLF, 2004-12 > 2006-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

  

T5 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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TOURAN I (1T) PHASE 1 5P 2.0L BLR, 2005-01 > 2006-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.24
EGT154.07
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

  

T5 

 

 
 

TOURAN I (1T) PHASE 1 5P 2.0L BLX, 2004-05 > 2006-05
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.24
EGT154.07
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

  

T5 

 

 
 

TOURAN I (1T) PHASE 1 5P 2.0L BVY, 2005-09 > 2006-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.24
EGT154.07
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

  

T5 

 

 
 

TOURAN I (1T) PHASE 1 5P 2.0L BMN, 2005-11 > 2006-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05
CMP173.01

  

T5 
T3 

 

 
 

 

TOURAN I (1T) PHASE 1 5P 2.0L BMM, 2005-10 > 2006-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

 

TOURAN I (1T) PHASE 1 5P 1.4L BMY, 2006-05 > 2006-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.28
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

 

Vehicle Sensor Position
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TOURAN I (1T) PHASE 1 5P 2.0L BSX, 2005-12 > 2006-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.04
CMP154.08

   

 
 

TOURAN I (1T) PHASE 1 5P 1.9L BLS, 2005-04 > 2006-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.24
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

TOURAN I (1T) PHASE 1 5P 1.6L BSE, 2004-01 > 2006-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

TOURAN I (1T) PHASE 1 5P 1.6L BLP, 2003-03 > 2005-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

  

T5 

 

 
 

TOURAN I (1T) PHASE 1 5P 1.9L BXE, 2004-01 > 2006-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

TOURAN I (1T) PHASE 1 5P 2.0L BVY, 2004-01 > 2006-04
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.24
EGT154.07
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

  

T5 

 

 
 

TOURAN I (1T) PHASE 1 5P 1.9L BXF, 2004-09 > 2006-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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TOURAN I (1T) PHASE 1 5P 1.6L BGU, 2003-09 > 2006-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

TOURAN I (1T) PHASE 1 5P 1.6L BAG, 2003-03 > 2004-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.07
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

  

T5 

 

 
 

TOURAN I (1T) PHASE 1 5P 1.9L BKC, 2004-01 > 2006-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

TOURAN I (1T) PHASE 1 5P 2.0L AXW, 2004-01 > 2004-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.24
EGT154.07
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.06

  

T5 

 

 
 

TOURAN I (1T) PHASE 1 5P 1.9L BRU, 2004-09 > 2006-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

TOURAN I (1T) PHASE 1 5P 1.9L AVQ, 2003-03 > 2004-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

   

 
 

TOURAN I (1T) PHASE 1 5P 2.0L AZV, 2003-03 > 2006-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
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TOURAN I (1T) PHASE 1 5P 2.0L BKD, 2004-05 > 2006-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

  

T5 
T3 

 

 
 

TOURAN I (1T) PHASE 1 5P 1.9L BKC, 2003-09 > 2006-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

TOURAN I (1T) PHASE 1 5P 2.0L AZV, 2004-01 > 2006-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28

   

 
 

TOURAN I (1T) PHASE 2 5P 1.6L BSE, 2006-11 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.04

   
 

 

TOURAN I (1T) PHASE 2 5P 1.4L BMY, 2006-11 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.28
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

 

TOURAN I (1T) PHASE 2 5P 1.4L BLG, 2006-11 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   
 

 

 

TOURAN I (1T) PHASE 2 5P 1.9L BXE, 2006-11 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

TOURAN I (1T) PHASE 2 5P 2.0L AZV, 2006-11 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP173.01

   

 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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TOURAN I (1T) PHASE 2 5P 2.0L BKD, 2006-11 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP173.01

  

T5 
T3 

 

 
 

TOURAN I (1T) PHASE 2 5P 2.0L BMM, 2006-12 > 2009-12
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

 

TOURAN I (1T) PHASE 2 5P 2.0L BMN, 2006-11 > 2010-09
Crankshaft sensor

Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
CKP154.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05
CMP173.01

  

T5 
T3 

 

 
 

 

TOURAN I (1T) PHASE 2 5P 1.9L BLS, 2006-11 > 2009-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

TOURAN I (1T) PHASE 2 5P 2.0L BSX, 2006-11 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP154.06
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.04
CMP154.08

   

 
 

TOURAN I (1T) PHASE 2 5P 1.9L BLS, 2006-12 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
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TOURAN I (1T) PHASE 2 5P 1.9L BLS, 2008-04 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

TOURAN I (1T) PHASE 2 5P 1.9L BXJ, 2006-11 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

TOURAN I (1T) PHASE 2 5P 1.4L CAVC, 2008-10 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.28
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

 

TOURAN I (1T) PHASE 2 5P 2.0L CHWA, 2008-10 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB154.28
CTS154.05
CMP154.02

  
T5 

 

 
 

TOURAN I (1T) PHASE 2 5P 1.4L CDGA, 2009-04 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 
 

TOURAN I (1T) PHASE 2 5P 1.4L CAVB, 2009-04 > 2010-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   
 

 

 

TOURAN I (1T) PHASE 2 5P 1.9L BXF, 2006-11 > 2010-09
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.08
CKP173.01
EGT154.31
EGT154.78
EGT154.18
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 
T3 

 

 
 

Vehicle Sensor Position
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TOURAN II (1T) 5P 1.4L CAVC, 2010-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   
 

 

 

TOURAN II (1T) 5P 1.6L CAYC, 2010-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.43
EGT154.27
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T6 
T5 

 

 
 

 

TOURAN II (1T) 5P 1.2L CBZB, 2010-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.10
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 

 

TOURAN II (1T) 5P 2.0L CFHC, 2010-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

 

TOURAN II (1T) 5P 2.0L CFJA, 2010-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 

 

TOURAN II (1T) 5P 1.4L CAVB, 2010-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 
 

TOURAN II (1T) 5P 1.6L CAYB, 2010-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.43
EGT154.27
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  
T6 
T5 

 

 
 
 

Vehicle Sensor Position
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TOURAN II (1T) 5P 1.4L CDGA, 2010-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 
 

TOURAN II (1T) 5P 1.4L CTHC, 2010-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   
 

 

 

TOURAN II (1T) 5P 1.4L CTHB, 2012-05 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CTS154.05
CMP167.02

   

 
 
 

TOURAN II (1T) 5P 1.4L CTHC, 2012-05 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
ASB154.28
ASB154.27
ASB154.06
ASB154.18
ASB157.02
CTS154.05
CMP167.02

   
 

 

 

TOURAN II (1T) 5P 2.0L CFJB, 2010-09 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 
 
 

TOURAN II (1T) 5P 2.0L CFHF, 2013-03 > 2015-12
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.87
EGT154.66
EGT154.67
ASB154.27
ASB154.18
ASB154.06
ASB157.02
ASB154.28
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

   

 

 
 

TOURAN II (1T) 5P 1.4L CDGA, 2013-06 > 2015-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.27
ASB157.02
ASB154.28

   

 
 
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4664



TOURAN III (5T) 5P 1.6L CRKB, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.44
EGT154.02
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19

TPMS154.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  
T4 
T5 
T6 

 

TOURAN III (5T) 5P 1.2L CYVB, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CTS154.05

TPMS154.01
CMP167.01

   

TOURAN III (5T) 5P 2.0L DFEA, 2015-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.73
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19

TPMS154.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

TOURAN III (5T) 5P 1.4L CZDA, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07

TPMS154.01
CMP167.01

   

TOURAN III (5T) 5P 2.0L DFEA, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.73
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19

TPMS154.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

   

TOURAN III (5T) 5P 1.4L CZDA, 2015-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07

TPMS154.01
CMP167.01

   

TOURAN III (5T) 5P 1.6L CRKB, 2015-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.26
EGT154.44
EGT154.02
EGT154.84
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19

TPMS154.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  
T4 
T5 
T6 

 

TOURAN III (5T) 5P 2.0L DFHA, 2016-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.59
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19

TPMS154.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4665



TOURAN III (5T) 5P 1.8L CJSA, 2016-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.05

TPMS154.01
CMP167.01

   

TOURAN III (5T) 5P 2.0L DFEB, 2016-04 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.59
EGT154.73
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29

TPMS154.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

   

TOURAN III (5T) 5P 2.0L DFGB, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.59
EGT154.73
CKP154.03
ASB154.19
ASB154.29

TPMS154.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

   

TOURAN III (5T) 5P 2.0L DFGA, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.73
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19

TPMS154.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

   

TOURAN III (5T) 5P 1.6L DGDA, 2016-08 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.44
EGT154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19

TPMS154.01
CTS154.06
CMP157.01
EGP154.02

  
T5 
T6 

 

TOURAN III (5T) 5P 1.5L DADA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP157.01

   

TOURAN III (5T) 5P 1.0L DKRB, 2018-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.01

   

TOURAN III (5T) 5P 2.0L DFGA, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.59
EGT154.73
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4666



TOURAN III (5T) 5P 2.0L DFHA, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.81
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.65
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP157.01
EGP154.03
EGP154.02

  

T3 

 

TOURAN III (5T) 5P 2.0L DFGC, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.73
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP157.01
EGP154.03

   

TOURAN III (5T) 5P 1.5L DPCA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP157.01

   

TOURAN III (5T) 5P 2.0L DFGC, 2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.51
EGT154.73
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP157.01
EGP154.03

   

TOURAN III (5T) 5P 2.0L DTRC, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.107
EGT154.95

EGT154.108
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP157.01
EGP154.03

   

TOURAN III (5T) 5P 2.0L DTSB, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.64
EGT154.47
EGT154.59
EGT154.73

EGT154.101
EGT154.103
EGT154.106
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP157.01
EGP154.03

   

TOURAN III (5T) 5P 1.5L DXDB, 2022-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19

   

TRANSPORTER

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 1 4P COURT 1.8L PD, 1990-12 > 1992-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45

   
 

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 1 4P COURT 1.9L ABL, 1992-10 > 1996-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46

   
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4667



TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 1 4P COURT 2.5L AEN, 1995-05 > 1995-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46

   
 

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 1 4P COURT 2.5L AAF, 1992-11 > 1993-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.12

   
 

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 1 4P COURT 2.5L ACU, 1995-07 > 1996-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.12

   
 

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 1 4P COURT 2.0L AAC, 1990-09 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   
 

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 1 4P COURT 2.5L AAF, 1990-09 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   
 

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 1 4P COURT 1.9L 1X, 1994-07 > 1996-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.13

   
 

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 1 4P COURT 2.4L AAB, 1990-09 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   
 

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 1 4P COURT 2.4L AAB, 1993-01 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   
 

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 1 4P COURT 2.4L AAB, 1994-07 > 1996-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.13

   
 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 1 4P COURT (2920mm) 2.5L AEN, 1995-05 >
1995-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 1 4P COURT (2920mm) 2.5L AAF, 1992-11 >
1996-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 1 4P COURT (2920mm) 2.5L ACU, 1995-07 >
1996-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 1 4P COURT (2920mm) 2.0L AAC, 1990-11 >
1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 1 4P COURT (2920mm) 1.8L PD, 1990-11 >
1996-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4668



TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 1 4P COURT (2920mm) 1.9L ABL, 1992-12 >
1996-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 1 4P COURT (2920mm) 2.5L ACV, 1995-11 >
1996-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 1 4P COURT (2920mm) 2.5L ACU, 1990-09 >
1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 1 4P COURT (2920mm) 2.5L AAF, 1990-11 >
1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 1 4P COURT (2920mm) 2.5L AAF, 1992-04 >
1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 1 4P COURT (2920mm) 1.9L 1X, 1990-09 >
1996-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 1 4P COURT (2920mm) 2.4L AAB, 1990-09 >
1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 1 4P COURT (2920mm) 2.4L AAB, 1993-07 >
1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 1 4P COURT (2920mm) 2.4L AAB, 1993-02 >
1996-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 1 4P LONG (3320mm) 2.5L AEN, 1995-05 >
1995-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 1 4P LONG (3320mm) 2.5L AAF, 1990-11 >
1994-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 1 4P LONG (3320mm) 2.5L ACU, 1990-09 >
1996-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 1 4P LONG (3320mm) 2.0L AAC, 1990-11 >
1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4669



TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 1 4P LONG (3320mm) 1.8L PD, 1990-11 >
1996-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 1 4P LONG (3320mm) 2.4L AAB, 1992-05 >
1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 1 4P LONG (3320mm) 1.9L ABL, 1992-12 >
1996-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 1 4P LONG (3320mm) 2.5L ACV, 1995-11 >
1996-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 1 4P LONG (3320mm) 2.5L AAF, 1990-11 >
1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 1 4P LONG (3320mm) 2.5L AAF, 1992-04 >
1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 1 4P LONG (3320mm) 1.9L 1X, 1990-09 >
1996-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 1 4P LONG (3320mm) 2.4L AAB, 1990-09 >
1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 1 4P LONG (3320mm) 2.4L AAB, 1994-07 >
1996-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.5L AET, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P COURT (2920mm) 1.9L ABL, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.4L AAB, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.5L ACU, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4670



TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.4L AJA, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.46

   

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.5L AVT, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.5L APL, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.0L AAC, 1996-03 >
2000-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.5L ACU, 1996-03 >
1997-07
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.4L AAB, 1996-03 >
1998-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.5L AJT, 1998-05 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.5L ACV, 1996-03 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.46
CTS154.11

   

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.5L AUF, 1996-03 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.46
CTS154.11

   

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.5L AXL, 1996-03 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.08

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.8L AES, 2000-04 >
2003-02
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.30
CMP167.07
CTS154.13

   

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.8L AES, 1996-03 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.30
ASB154.46
CMP167.07
CTS154.13

   

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P LONG (3320mm) 1.9L ABL, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4671



TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.4L AAB, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.5L ACU, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.5L AET, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.12

   

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.4L AJA, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.46

   

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.5L AVT, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.5L APL, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.0L AAC, 1996-03 >
2000-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.5L ACU, 1996-03 >
1997-07
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.4L AAB, 1996-03 >
1998-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.5L AJT, 1998-06 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.5L ACV, 1996-03 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.46
CTS154.11

   

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.5L AUF, 1996-03 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.46
CTS154.11

   

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.5L AXL, 1996-03 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.08

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4672



TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P LONG (3320mm) SURÉLEVÉ 2.4L AAB,
1996-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P LONG (3320mm) SURÉLEVÉ 1.9L ABL,
1996-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P LONG (3320mm) SURÉLEVÉ 2.5L ACU,
1996-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P LONG (3320mm) SURÉLEVÉ 2.8L AES,
1996-03 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.30
ASB154.46
CMP167.07
CTS154.13

   

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P LONG (3320mm) SURÉLEVÉ 2.5L AET,
1996-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.12

   

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P LONG (3320mm) SURÉLEVÉ 2.4L AJA,
1996-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.46

   

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P LONG (3320mm) SURÉLEVÉ 2.5L AUF,
1996-03 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.46
CTS154.11

   

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P LONG (3320mm) SURÉLEVÉ 2.5L ACV,
1996-03 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.46
CTS154.11

   

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P LONG (3320mm) SURÉLEVÉ 2.5L AVT,
1996-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P LONG (3320mm) SURÉLEVÉ 2.5L APL,
1996-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P LONG (3320mm) SURÉLEVÉ 2.5L AXL,
1996-03 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.08

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P LONG (3320mm) SURÉLEVÉ 2.0L AAC,
1996-03 > 2000-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P LONG (3320mm) SURÉLEVÉ 2.5L ACU,
1996-03 > 1997-07
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P LONG (3320mm) SURÉLEVÉ 2.4L AAB,
1996-03 > 1998-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV FOURGON PHASE 2 4P LONG (3320mm) SURÉLEVÉ 2.5L AJT,
1998-06 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 1 2P COURT (2920mm) 1.9L 1X,
1990-10 > 1996-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 1 2P COURT (2920mm) 2.4L AAB,
1990-10 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 1 2P COURT (2920mm) 2.0L AAC,
1990-10 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 1 2P COURT (2920mm) 1.9L ABL,
1990-10 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46

   

 

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 1 2P COURT (2920mm) 2.5L ACU,
1990-10 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 1 2P COURT (2920mm) 1.8L PD,
1990-09 > 1992-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45

   

 

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 1 2P COURT (2920mm) 2.5L AAF,
1990-10 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (2920mm) 2.4L AAB,
1996-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (2920mm) 2.0L AAC,
1996-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46

   

 

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (2920mm) 1.9L ABL,
1996-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (2920mm) 2.5L ACU,
1996-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (2920mm) 2.8L AES,
1996-03 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.30
ASB154.46
CMP167.07
CTS154.13

   

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (2920mm) 2.4L AJA,
1996-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.46

   

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (2920mm) 2.5L AET,
1996-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.12

   

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (2920mm) 2.5L AUF,
1996-03 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.46
CTS154.11

   

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (2920mm) 2.5L AYY,
1996-03 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (2920mm) 2.5L AVT,
1996-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (2920mm) 2.5L AYC,
1996-03 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (2920mm) 2.5L AXL,
1996-03 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (2920mm) 2.5L AJT,
1996-03 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (2920mm) 2.5L ACV,
1996-03 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.46
CTS154.11

   

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 2 2P COURT (2920mm) 2.5L APL,
1996-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (3320mm) 1.9L 1X,
1990-10 > 1996-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (3320mm) 2.4L AAB,
1990-10 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (3320mm) 2.0L AAC,
1990-10 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (3320mm) 1.8L PD,
1990-10 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45

   

 

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (3320mm) 1.9L ABL,
1990-10 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46

   

 

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (3320mm) 2.5L ACU,
1990-10 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 1 2P LONG (3320mm) 2.5L AAF,
1990-10 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (3320mm) 2.4L AAB,
1996-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (3320mm) 2.0L AAC,
1996-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46

   

 

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (3320mm) 1.9L ABL,
1996-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (3320mm) 2.5L ACU,
1996-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (3320mm) 2.8L AES,
1996-03 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.30
ASB154.46
CMP167.07
CTS154.13

   

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (3320mm) 2.4L AJA,
1996-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.46

   

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (3320mm) 2.5L AET,
1996-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.12

   

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (3320mm) 2.5L AUF,
1996-03 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.46
CTS154.11

   

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (3320mm) 2.5L AYY,
1996-03 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (3320mm) 2.5L AVT,
1996-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.08

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (3320mm) 2.5L AYC,
1996-03 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (3320mm) 2.5L AXL,
1996-03 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (3320mm) 2.5L ACV,
1996-03 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.46
CTS154.11

   

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (3320mm) 2.5L AJT,
1996-03 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV CHASSIS CABINE PHASE 2 2P LONG (3320mm) 2.5L APL,
1996-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 1 4P COURT (2920mm) 1.8L PD, 1990-09 >
1996-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45

   

 

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 1 4P COURT (2920mm) 2.5L AAF, 1990-09 >
1996-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46

   

 

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 1 4P COURT (2920mm) 1.9L ABL, 1990-09 >
1996-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46

   

 

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 1 4P COURT (2920mm) 2.5L ACU, 1990-09 >
1996-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 1 4P COURT (2920mm) 2.0L AAC, 1990-09 >
1994-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 1 4P COURT (2920mm) 1.9L 1X, 1990-09 >
1996-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 1 4P COURT (2920mm) 2.4L AAB, 1990-09 >
1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 1 4P COURT (2920mm) 2.4L AAB, 1993-01 >
1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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TRANSPORTER IV COMBI PHASE 1 4P COURT (2920mm) 2.4L AAB, 1993-07 >
1996-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.4L AAB, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.5L ACU, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.4L AJA, 1997-09 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.46

   

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.8L AES, 1998-09 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.30
ASB154.46
CMP167.07
CTS154.13

   

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.8L AMV, 2000-03 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.46
CMP167.07
CTS154.13

   

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.5L APL, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.5L AVT, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.5L APL, 1998-09 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.08

   

 

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.5L AVT, 1998-09 >
2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.08

   

 

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.5L AUF, 1998-09 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.11

   

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.5L AXL, 1996-03 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.5L AXG, 1998-09 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.08

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.5L AET, 1997-09 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.0L AAC, 1996-03 >
2001-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46

   

 

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.5L ACV, 1996-03 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.11

   

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.5L AHY, 1998-09 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.5L AET, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.12

   

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.5L ACU, 1996-03 >
1997-07
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P COURT (2920mm) 1.9L ABL, 1996-03 >
2001-11
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.4L AAB, 1996-03 >
1998-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P COURT (2920mm) 2.5L AJT, 1998-09 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 1 4P LONG (3320mm) 2.4L AAB, 1992-07 >
1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 1 4P LONG (3320mm) 1.9L ABL, 1992-07 >
1996-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46

   

 

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 1 4P LONG (3320mm) 2.0L AAC, 1991-10 >
1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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TRANSPORTER IV COMBI PHASE 1 4P LONG (3320mm) 2.5L ACU, 1992-07 >
1996-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 1 4P LONG (3320mm) 2.5L AAF, 1992-07 >
1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 1 4P LONG (3320mm) 1.9L 1X, 1992-07 >
1996-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 1 4P LONG (3320mm) 2.4L AAB, 1993-07 >
1996-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.4L AAB, 1996-03 >
1997-07
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.5L ACU, 1996-03 >
1997-07
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.8L AES, 1996-03 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.30
ASB154.46
CMP167.07
CTS154.13

   

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.4L AJA, 1997-07 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.46

   

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.8L AMV, 2000-03 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.46
CMP167.07
CTS154.13

   

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.5L APL, 1996-03 >
2000-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.5L AVT, 1996-03 >
2002-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.5L APL, 1997-07 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.08

   

 

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.5L AVT, 1997-07 >
2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.08

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.5L AXG, 2000-03 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.5L AUF, 1998-09 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.11

   

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.5L AXL, 1996-03 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.5L ACV, 1996-03 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.11

   

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.5L AET, 1996-03 >
1999-04
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.12

   

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.5L AET, 1997-07 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.5L AHY, 2000-03 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.0L AAC, 1996-03 >
2001-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46

   

 

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P LONG (3320mm) 1.9L ABL, 1996-03 >
2001-11
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.4L AAB, 1996-03 >
1998-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV COMBI PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.5L AJT, 1999-03 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.5L ACU, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4681



TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.0L AAC, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46

   

 

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.4L AAB, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 4P LONG (3320mm) 1.9L ABL, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.4L AJA, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.46

   

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.5L AET, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.12

   

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.5L AUF, 1996-03 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.46
CTS154.11

   

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.5L AVT, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.5L AYC, 1996-03 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.5L AXL, 1996-03 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.5L AYY, 1996-03 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.5L ACV, 1996-03 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.46
CTS154.11

   

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.5L AJT, 1996-03 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 4P LONG (3320mm) 2.5L APL, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 2P LONG (3320mm) 2.5L ACU, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4682



TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 2P LONG (3320mm) 2.0L AAC, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46

   

 

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 2P LONG (3320mm) 2.4L AAB, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 2P LONG (3320mm) 1.9L ABL, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 2P LONG (3320mm) 2.4L AJA, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.46

   

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 2P LONG (3320mm) 2.5L AET, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.12

   

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 2P LONG (3320mm) 2.5L ACV, 1996-03 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.46
CTS154.11

   

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 2P LONG (3320mm) 2.5L AJT, 1996-03 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 2P LONG (3320mm) 2.5L AUF, 1996-03 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.46
CTS154.11

   

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 2P LONG (3320mm) 2.5L AVT, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 2P LONG (3320mm) 2.5L AXL, 1996-03 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 2P LONG (3320mm) 2.5L APL, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 2P COURT (2920mm) 2.4L AJA, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.46

   

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 2P COURT (2920mm) 2.5L ACU, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 2P COURT (2920mm) 2.0L AAC, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4683



TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 2P COURT (2920mm) 1.9L ABL, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 2P COURT (2920mm) 2.5L ACV, 1996-03 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.46
CTS154.11

   

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 2P COURT (2920mm) 2.5L AET, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 2P COURT (2920mm) 2.4L AAB, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 2P COURT (2920mm) 2.5L AJT, 1996-03 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 2P COURT (2920mm) 2.5L AVT, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.08

   

 

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 2P COURT (2920mm) 2.5L AXL, 1996-03 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 2P COURT (2920mm) 2.5L AUF, 1996-03 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.46
CTS154.11

   

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 2 2P COURT (2920mm) 2.5L APL, 1996-03 >
2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.08

   

 

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 2 4P COURT 2.8L AES, 1996-03 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.30
ASB154.46
CMP167.07
CTS154.13

   

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 2 4P COURT 2.4L AJA, 1996-03 > 1998-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.46

   

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 2 4P COURT 2.5L APL, 1996-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 2 4P COURT 2.5L AVT, 1996-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 2 4P COURT 2.5L AUF, 1998-09 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.11

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4684



TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 2 4P COURT 2.5L AXL, 1998-09 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 2 4P COURT 2.5L AXG, 1998-09 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 2 4P COURT 2.5L AET, 1996-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.12

   

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 2 4P COURT 2.5L ACV, 1996-03 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.11

   

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 2 4P COURT 2.5L AHY, 1998-09 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 2 4P COURT 2.5L ACU, 1996-03 > 1997-07
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   
 

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 2 4P COURT 2.5L AET, 1996-06 > 1997-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.12

   

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 2 4P COURT 2.0L AAC, 1996-03 > 2001-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46

   
 

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 2 4P COURT 2.8L AMV, 2001-11 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.46
CMP167.07
CTS154.13

   

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 2 4P COURT 1.9L ABL, 1996-03 > 2001-02
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   
 

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 2 4P COURT 2.4L AJA, 1996-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.46

   

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 2 4P COURT 2.4L AAB, 1996-03 > 1998-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   
 

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 2 4P COURT 2.5L AJT, 1998-09 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER III COMBI 4P 2.1L DJ, 1985-08 > 1990-09
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14

   

TRANSPORTER III COMBI 4P 1.9L DF, 1981-08 > 1990-09
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14

   

TRANSPORTER III COMBI 4P 2.1L MV, 1985-08 > 1990-09
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14

   

TRANSPORTER III COMBI 4P 1.6L JX, 1985-08 > 1990-09
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4685



TRANSPORTER III COMBI 4P 1.6L CS, 1981-08 > 1990-09
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14

   

TRANSPORTER III COMBI 4P 1.7L KY, 1986-10 > 1990-09
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14

   

TRANSPORTER III COMBI 4P 1.9L DG, 1981-08 > 1990-09
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14

   

TRANSPORTER III COMBI 4P 2.1L DJ, 1981-08 > 1990-09
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14

   

TRANSPORTER III COMBI 4P 1.9L DG, 1986-05 > 1990-09
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14

   

TRANSPORTER CALIFORNIA III 4P 1.9L DF, 1981-08 > 1990-09
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14

   

TRANSPORTER CALIFORNIA III 4P 1.9L DG, 1981-08 > 1990-09
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14

   

TRANSPORTER CALIFORNIA III 4P 1.9L GW, 1983-08 > 1985-07
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14

   

TRANSPORTER III FOURGON 4P 2.1L DJ, 1985-08 > 1990-09
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14

   

TRANSPORTER III FOURGON 4P 1.9L DF, 1981-08 > 1990-09
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14

   

TRANSPORTER III FOURGON 4P 1.6L JX, 1984-08 > 1989-04
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14

   

TRANSPORTER III FOURGON 4P 1.7L KY, 1986-10 > 1990-09
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14

   

TRANSPORTER III FOURGON 4P 1.9L GW, 1983-08 > 1985-07
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14

   

TRANSPORTER III FOURGON 4P 1.9L DG, 1981-08 > 1990-09
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14

   

TRANSPORTER III FOURGON 4P 1.6L JX, 1985-08 > 1990-09
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14

   

TRANSPORTER III SAVOYARD DOUBLE CABINE 4P 1.9L DF, 1986-06 > 1990-09
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14

   

TRANSPORTER III SAVOYARD DOUBLE CABINE 4P 1.6L JX, 1986-05 > 1990-09
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14

   

TRANSPORTER III SAVOYARD DOUBLE CABINE 4P 1.7L KY, 1986-11 > 1990-09
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14

   

TRANSPORTER III SAVOYARD DOUBLE CABINE 4P 1.6L JX, 1989-04 > 1990-09
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14

   

TRANSPORTER III SAVOYARD DOUBLE CABINE 4P 1.9L DG, 1983-01 > 1990-09
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14

   

TRANSPORTER III SAVOYARD 2P 1.9L DF, 1981-08 > 1990-09
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14

   

TRANSPORTER III SAVOYARD 2P 1.6L JX, 1986-05 > 1990-09
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14

   

TRANSPORTER III SAVOYARD 2P 1.7L KY, 1986-11 > 1990-09
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14

   

TRANSPORTER III SAVOYARD 2P 1.6L JX, 1989-04 > 1990-09
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14

   

TRANSPORTER III SAVOYARD 2P 1.9L DG, 1983-01 > 1990-09
Coolant temperature sensor

 
CTS154.14

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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TRANSPORTER IV SAVOYARD DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 1.9L ABL, 1992-12 >
1996-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46

   

 

TRANSPORTER IV SAVOYARD DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.5L ACU, 1994-06 >
1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV SAVOYARD DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.4L AAB, 1991-04 >
1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV SAVOYARD DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.4L AAB, 1992-05 >
1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV SAVOYARD DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 1.9L 1X, 1991-04 >
1996-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV SAVOYARD DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.4L AAB, 1993-02 >
1996-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV SAVOYARD DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.0L AAC, 1991-04 >
1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV SAVOYARD DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 1.8L PD, 1990-09 >
1992-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45

   

 

TRANSPORTER IV SAVOYARD DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.5L ACU, 1990-09 >
1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV SAVOYARD DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.5L AAF, 1991-04 >
1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV SAVOYARD DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.5L AAF, 1993-02 >
1996-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 1 2P 1.8L PD, 1990-11 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45

   
 

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 1 2P 1.9L ABL, 1992-12 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46

   
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4687



TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 1 2P 2.4L AAB, 1990-11 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   
 

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 1 2P 2.4L AAB, 1992-05 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   
 

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 1 2P 1.9L 1X, 1990-11 > 1996-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.13

   
 

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 1 2P 2.4L AAB, 1993-02 > 1996-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.13

   
 

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 1 2P 2.0L AAC, 1990-11 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   
 

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 1 2P 2.5L ACU, 1990-09 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   
 

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 1 2P 2.5L AAF, 1990-11 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   
 

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 1 2P 2.5L AAF, 1993-02 > 1996-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.12

   
 

TRANSPORTER IV SAVOYARD PHASE 1 2P 2.5L AAF, 1992-04 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   
 

TRANSPORTER CALIFORNIA IV PHASE 1 4P 2.5L ACU, 1994-01 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   
 

TRANSPORTER CALIFORNIA IV PHASE 1 4P 1.9L 1X, 1990-09 > 1995-07
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.13

   
 

TRANSPORTER CALIFORNIA IV PHASE 1 4P 2.5L AAF, 1990-09 > 1993-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   
 

TRANSPORTER CALIFORNIA IV PHASE 1 4P 1.8L PD, 1990-09 > 1992-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45

   
 

TRANSPORTER CALIFORNIA IV PHASE 1 4P 2.4L AAB, 1990-09 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   
 

TRANSPORTER CALIFORNIA IV PHASE 1 4P 2.4L AAB, 1992-09 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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TRANSPORTER CALIFORNIA IV PHASE 1 4P 2.4L AAB, 1994-07 > 1996-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.13

   
 

TRANSPORTER CALIFORNIA IV PHASE 1 4P 1.9L ABL, 1991-02 > 1996-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.45

   
 

TRANSPORTER IV CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 1.8L PD, 1990-09 >
1992-07
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45

   

 

TRANSPORTER IV CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 1.9L 1X, 1990-09 >
1995-07
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.13

   

 

TRANSPORTER IV CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.5L ACU, 1990-09 >
1994-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P 2.5L AAF, 1990-09 >
1993-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P 2.5L ACV, 1996-03 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.46
CTS154.11

   

TRANSPORTER IV CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P 2.5L ACU, 1996-03 >
1996-10
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   

 

TRANSPORTER IV CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P 2.5L AUF, 1996-03 >
2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.46
CTS154.11

   

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 2 4P LONG 2.8L AMV, 2001-03 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.46
CMP167.07
CTS154.13

   

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 2 4P LONG 2.5L AXG, 2001-03 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 2 4P LONG 2.5L AVT, 2001-12 > 2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.08

   
 

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 2 4P LONG 2.5L AUF, 1998-09 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.11

   

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 2 4P LONG 2.5L AXL, 1998-09 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.08

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 2 4P LONG 2.5L ACV, 1996-03 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.11

   

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 2 4P LONG 2.5L AET, 1996-06 > 1997-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.12

   

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 2 4P LONG 2.0L AAC, 1996-03 > 2001-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46

   
 

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 2 4P LONG 2.8L AES, 1999-03 > 2000-11
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.30
ASB154.46
CMP167.07
CTS154.13

   

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 2 4P LONG 2.4L AJA, 1996-03 > 2001-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.46

   

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 2 4P LONG 2.5L AJT, 1998-09 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER MULTIVAN IV PHASE 2 4P 2.5L ACU, 1996-03 > 1997-07
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   
 

TRANSPORTER MULTIVAN IV PHASE 2 4P 2.5L AUF, 1998-09 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.11

   

TRANSPORTER MULTIVAN IV PHASE 2 4P 2.5L AVT, 1998-09 > 2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER MULTIVAN IV PHASE 2 4P 2.5L APL, 1998-09 > 2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER MULTIVAN IV PHASE 2 4P 2.5L ACV, 1996-03 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.11

   

TRANSPORTER MULTIVAN IV PHASE 2 4P 2.0L AAC, 1996-03 > 2000-10
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46

   
 

TRANSPORTER MULTIVAN IV PHASE 2 4P 2.8L AES, 1996-03 > 2000-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.30
ASB154.46
CMP167.07
CTS154.13

   

TRANSPORTER MULTIVAN IV PHASE 2 4P 2.8L AMV, 2000-06 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.46
CMP167.07
CTS154.13

   

TRANSPORTER MULTIVAN IV PHASE 2 4P 2.4L AAB, 1996-03 > 1998-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4690



TRANSPORTER MULTIVAN IV PHASE 2 4P 2.5L AJT, 1996-04 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER MULTIVAN IV PHASE 2 4P 2.5L AXG, 1998-09 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER MULTIVAN IV PHASE 2 4P 2.5L AET, 1997-09 > 2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.12

   

TRANSPORTER MULTIVAN IV PHASE 2 4P 2.4L AJA, 1997-05 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.46

   

TRANSPORTER MULTIVAN IV PHASE 2 4P 2.8L AES, 1996-05 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.30
ASB154.46
CMP167.07
CTS154.13

   

TRANSPORTER MULTIVAN IV PHASE 2 4P 2.5L AET, 1997-11 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   
 

TRANSPORTER MULTIVAN IV PHASE 2 4P 1.9L ABL, 1997-11 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   
 

TRANSPORTER MULTIVAN IV PHASE 2 4P 2.5L AHY, 1998-09 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- COURT (3000mm) 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05

   

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- COURT (3000mm) 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.18
ASB154.06
EGP167.01

   

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- COURT (3000mm) 1.9L BRR,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- COURT (3000mm) 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- COURT (3000mm) 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- COURT (3000mm) 1.9L AXC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- COURT (3000mm) 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- COURT (3000mm) 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- LONG (3400mm) 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05

   

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- LONG (3400mm) 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.18
ASB154.06
EGP167.01

   

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- LONG (3400mm) 1.9L BRR,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- LONG (3400mm) 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- LONG (3400mm) 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- LONG (3400mm) 1.9L AXC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- LONG (3400mm) 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- LONG (3400mm) 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V PICK-UP PHASE 1 2P -300- COURT (3000mm) 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05

   

TRANSPORTER V PICK-UP PHASE 1 2P -300- COURT (3000mm) 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.18
ASB154.06
EGP167.01

   

TRANSPORTER V PICK-UP PHASE 1 2P -300- COURT (3000mm) 1.9L BRR,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V PICK-UP PHASE 1 2P -300- COURT (3000mm) 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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TRANSPORTER V PICK-UP PHASE 1 2P -300- COURT (3000mm) 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V PICK-UP PHASE 1 2P -300- COURT (3000mm) 1.9L AXC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V PICK-UP PHASE 1 2P -300- COURT (3000mm) 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V PICK-UP PHASE 1 2P -300- COURT (3000mm) 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V PICK-UP PHASE 1 2P -300- LONG (3400mm) 2.5L AXD, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05

   

TRANSPORTER V PICK-UP PHASE 1 2P -300- LONG (3400mm) 2.5L BNZ, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.18
ASB154.06
EGP167.01

   

TRANSPORTER V PICK-UP PHASE 1 2P -300- LONG (3400mm) 1.9L BRR, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V PICK-UP PHASE 1 2P -300- LONG (3400mm) 1.9L BRS, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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TRANSPORTER V PICK-UP PHASE 1 2P -300- LONG (3400mm) 1.9L AXB, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V PICK-UP PHASE 1 2P -300- LONG (3400mm) 1.9L AXC, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V PICK-UP PHASE 1 2P -300- LONG (3400mm) 2.5L BPC, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V PICK-UP PHASE 1 2P -300- LONG (3400mm) 2.5L AXE, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER CALIFORNIA V PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L AXA,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.09

   

TRANSPORTER CALIFORNIA V PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 3.2L BKK,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER CALIFORNIA V PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.18
ASB154.06
EGP167.01

   

TRANSPORTER CALIFORNIA V PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05

   

TRANSPORTER CALIFORNIA V PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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TRANSPORTER CALIFORNIA V PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.18
ASB154.06
EGP167.01

   

TRANSPORTER CALIFORNIA V PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 1.9L BRR,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER CALIFORNIA V PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER CALIFORNIA V PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER CALIFORNIA V PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 1.9L AXC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER CALIFORNIA V PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 3.2L BDL,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER CALIFORNIA V PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.5L BLJ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05

   

TRANSPORTER V CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm)
2.5L AXD, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05

   

TRANSPORTER V CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm)
2.5L BNZ, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.18
ASB154.06
EGP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4696



TRANSPORTER V CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm)
1.9L BRR, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm)
1.9L BRS, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm)
1.9L AXB, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm)
1.9L AXC, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm)
2.5L BPC, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm)
2.5L AXE, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -260- COURT (3000mm) 2.0L AXA, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.09

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -260- COURT (3000mm) 1.9L BRR, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4697



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -260- COURT (3000mm) 1.9L BRS, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -260- COURT (3000mm) 1.9L AXB, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -260- COURT (3000mm) 1.9L AXC, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 3.2L BKK, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.5L BPC, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.5L AXD, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.5L AXE, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.5L BNZ, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L AXA, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.09

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4698



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 1.9L BRR, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 1.9L BRS, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 1.9L AXB, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 1.9L AXC, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 3.2L BDL, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.5L BLJ, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 3.2L BKK, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.5L BPC, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.5L AXD, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4699



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.5L AXE, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.5L BNZ, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L AXA, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.09

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 1.9L BRR, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 1.9L BRS, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 1.9L AXB, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 1.9L AXC, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 3.2L BDL, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.5L BLJ, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4700



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- COURT (3000mm) 3.2L BKK, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- COURT (3000mm) 2.5L BPC, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- COURT (3000mm) 2.5L AXD, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- COURT (3000mm) 2.5L AXE, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- COURT (3000mm) 2.5L BNZ, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- COURT (3000mm) 1.9L BRR, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- COURT (3000mm) 1.9L BRS, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- COURT (3000mm) 1.9L AXB, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- COURT (3000mm) 1.9L AXC, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4701



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- COURT (3000mm) 3.2L BDL, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- COURT (3000mm) 2.5L BLJ, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- LONG (3400mm) 3.2L BKK, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- LONG (3400mm) 2.5L BPC, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- LONG (3400mm) 2.5L AXD, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- LONG (3400mm) 2.5L AXE, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- LONG (3400mm) 2.5L BNZ, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- LONG (3400mm) 1.9L BRR, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- LONG (3400mm) 1.9L BRS, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4702



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- LONG (3400mm) 1.9L AXB, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- LONG (3400mm) 1.9L AXC, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- LONG (3400mm) 3.2L BDL, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- LONG (3400mm) 2.5L BLJ, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L AXA,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.24
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.09

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -290- COURT (3000mm) 3.2L BKK, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -290- COURT (3000mm) 2.5L BPC, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -290- COURT (3000mm) 2.5L AXD, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -290- COURT (3000mm) 2.5L AXE, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4703



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -290- COURT (3000mm) 2.5L BNZ, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -290- COURT (3000mm) 1.9L BRR, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -290- COURT (3000mm) 1.9L BRS, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -290- COURT (3000mm) 1.9L AXB, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -290- COURT (3000mm) 1.9L AXC, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -290- COURT (3000mm) 3.2L BDL, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -290- COURT (3000mm) 2.5L BLJ, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -290- LONG (3400mm) 3.2L BKK, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -290- LONG (3400mm) 2.5L BPC, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4704



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -290- LONG (3400mm) 2.5L AXD, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -290- LONG (3400mm) 2.5L AXE, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -290- LONG (3400mm) 2.5L BNZ, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -290- LONG (3400mm) 1.9L BRR, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -290- LONG (3400mm) 1.9L BRS, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -290- LONG (3400mm) 1.9L AXB, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -290- LONG (3400mm) 1.9L AXC, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -290- LONG (3400mm) 3.2L BDL, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -290- LONG (3400mm) 2.5L BLJ, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4705



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 3.2L BKK, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.5L BPC, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.5L AXD, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.5L AXE, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.5L BNZ, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 1.9L BRR, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 1.9L BRS, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 1.9L AXB, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4706



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 1.9L AXC, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 3.2L BDL, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.5L BLJ, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 3.2L BKK, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.5L BPC, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.5L AXD, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.5L AXE, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.5L BNZ, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 1.9L BRR, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4707



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 1.9L BRS, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 1.9L AXB, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 1.9L AXC, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 3.2L BDL, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.5L BLJ, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 3.2L BKK,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4708



TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.18
ASB154.06
EGP167.01

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 1.9L BRR,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 1.9L AXC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 3.2L BDL,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.5L BLJ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 1 4P -308- LONG (3400mm) 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 1 4P -308- LONG (3400mm) 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.18
ASB154.06
EGP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4709



TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 1 4P -308- LONG (3400mm) 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 2.5L AXD, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 2.5L BNZ, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 1.9L BRS, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 1.9L AXB, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 2.5L BPC, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 2.5L AXE, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.5L AXD, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4710



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.5L BNZ, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 1.9L BRS, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 1.9L AXB, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.5L BPC, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.5L AXE, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -260- COURT (3000mm) 2.0L AXA,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.09

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -260- COURT (3000mm) 1.9L BRR,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -260- COURT (3000mm) 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4711



TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -260- COURT (3000mm) 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -260- COURT (3000mm) 1.9L AXC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L AXA,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.09

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 1.9L BRR,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4712



TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 1.9L AXC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 3.2L BDL,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.5L BPC, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.5L AXD, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.5L AXE, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.5L BNZ, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L AXA, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.09

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4713



TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 1.9L BRR, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 1.9L BRS, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 1.9L AXB, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 1.9L AXC, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 3.2L BDL, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4714



TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 1.9L BRR,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 1.9L AXC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 3.2L BDL,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.5L BPC, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.5L AXD, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4715



TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.5L AXE, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.5L BNZ, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 1.9L BRR, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 1.9L BRS, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 1.9L AXB, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 1.9L AXC, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 3.2L BDL, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4716



TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 1.9L BRS, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 1.9L AXB, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 1.9L AXC, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.5L BPC, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4717



TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.5L AXD, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.5L BNZ, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.5L
AXD, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05

   

TRANSPORTER V PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.5L
BNZ, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.18
ASB154.06
EGP167.01

   

TRANSPORTER V PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 1.9L
BRR, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 1.9L
BRS, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 1.9L
AXB, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 1.9L
AXC, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4718



TRANSPORTER V PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.5L
BPC, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V PICKUP DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.5L
AXE, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 3.2L BKK,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L AXA,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.09

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L BRR,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4719



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L AXC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 3.2L BDL,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L BLJ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 3.2L BKK,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4720



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L BRR,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L AXC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 3.2L BDL,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L BLJ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 3.2L BKK,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4721



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L BRR,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L AXC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 3.2L BDL,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L BLJ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4722



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 3.2L BKK,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4723



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L AXA,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.09

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 1.9L BRR,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 1.9L AXC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 3.2L BDL,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4724



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.5L BLJ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 3.2L BKK,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L AXA,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.09

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 1.9L BRR,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4725



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 1.9L AXC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 3.2L BDL,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.5L BLJ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- COURT (3000mm) HAUT 3.2L BKK,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- COURT (3000mm) HAUT 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- COURT (3000mm) HAUT 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- COURT (3000mm) HAUT 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- COURT (3000mm) HAUT 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4726



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- COURT (3000mm) HAUT 1.9L BRR,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- COURT (3000mm) HAUT 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- COURT (3000mm) HAUT 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- COURT (3000mm) HAUT 1.9L AXC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- COURT (3000mm) HAUT 3.2L BDL,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- COURT (3000mm) HAUT 2.5L BLJ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- LONG (3400mm) HAUT 3.2L BKK,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- LONG (3400mm) HAUT 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- LONG (3400mm) HAUT 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4727



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- LONG (3400mm) HAUT 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- LONG (3400mm) HAUT 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- LONG (3400mm) HAUT 1.9L BRR,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- LONG (3400mm) HAUT 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- LONG (3400mm) HAUT 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- LONG (3400mm) HAUT 1.9L AXC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- LONG (3400mm) HAUT 3.2L BDL,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -281- LONG (3400mm) HAUT 2.5L BLJ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 3.2L BKK,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4728



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 1.9L BRR,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 1.9L AXC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4729



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 3.2L BDL,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.5L BLJ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 3.2L BKK,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 1.9L BRR,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4730



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 1.9L AXC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 3.2L BDL,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.5L BLJ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4731



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER CALIFORNIA V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER CALIFORNIA V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER CALIFORNIA V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CALIFORNIA V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.24

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER CALIFORNIA V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CALIFORNIA V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4732



TRANSPORTER CALIFORNIA V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CALIFORNIA V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CCHA,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CALIFORNIA V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CCHB,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CALIFORNIA V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAD,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER CALIFORNIA V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CJKA,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER CALIFORNIA V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CJKA,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER CALIFORNIA V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CJKB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER CALIFORNIA V PHASE 2 4P -308- COURT (3000mm) 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CALIFORNIA V PHASE 2 4P -308- COURT (3000mm) 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4733



TRANSPORTER CALIFORNIA V PHASE 2 4P -308- COURT (3000mm) 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER CALIFORNIA V PHASE 2 4P -308- COURT (3000mm) 2.0L CJKA,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -260- COURT (3000mm) 2.0L AXA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.08

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -260- COURT (3000mm) 2.0L CAAA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -260- COURT (3000mm) 2.0L CAAB, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -260- COURT (3000mm) 2.0L CAAD, 2011-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -260- COURT (3000mm) 2.0L CAAA, 2011-01
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -260- COURT (3000mm) 2.0L CAAB, 2011-01
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAC, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4734



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CFCA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAE, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAB, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CCHA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CCHB, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L AXA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.08

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CJKA, 2011-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4735



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAD, 2011-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CJKB, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAA, 2011-01
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAB, 2011-01
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAB, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAC, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CFCA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4736



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAE, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CCHA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CCHB, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L AXA, 2009-11 >
2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.08

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAD, 2011-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CJKA, 2011-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CJKB, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAA, 2011-01
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAB, 2011-01
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4737



TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L AXA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.08

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4738



TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAD,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CJKA,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CJKB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAA,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAB,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4739



TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L AXA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.08

   

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAD,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAA,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAB,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L AXA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.08

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAC, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CFCA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4740



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAE, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAB, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CCHA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CCHB, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAD, 2011-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CJKA, 2011-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CJKB, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4741



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAA, 2011-01
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAB, 2011-01
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAC, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CFCA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAE, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAB, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CCHA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4742



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CCHB, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CJKA, 2011-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAD, 2011-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CJKB, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAA, 2011-01
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAB, 2011-01
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4743



TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CJKA,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAD,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CJKB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAA,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAB,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4744



TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAD,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4745



TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CJKA,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CJKB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAA,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAB,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4746



TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAD,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CJKA,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CJKB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAA,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -308- COURT (3000mm) 2.0L CAAC, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4747



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -308- COURT (3000mm) 2.0L CFCA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -308- COURT (3000mm) 2.0L CAAE, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -308- COURT (3000mm) 2.0L CJKA, 2011-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -308- LONG (3400mm) 2.0L CAAC, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -308- LONG (3400mm) 2.0L CFCA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -308- LONG (3400mm) 2.0L CAAE, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -308- LONG (3400mm) 2.0L CJKA, 2011-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -308- COURT (3000mm) 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4748



TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -308- COURT (3000mm) 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -308- COURT (3000mm) 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -308- COURT (3000mm) 2.0L CJKA,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -308- LONG (3400mm) 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -308- LONG (3400mm) 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -308- LONG (3400mm) 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -308- LONG (3400mm) 2.0L CJKA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 4P -308- COURT (3000mm) 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4749



TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 4P -308- COURT (3000mm) 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 4P -308- COURT (3000mm) 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 4P -308- COURT (3000mm) 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 4P -308- COURT (3000mm) 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 4P -308- COURT (3000mm) 2.0L CJKA,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 4P -308- LONG (3400mm) 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 4P -308- LONG (3400mm) 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 4P -308- LONG (3400mm) 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4750



TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 4P -308- LONG (3400mm) 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 4P -308- LONG (3400mm) 2.0L CAAD,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 4P -308- LONG (3400mm) 2.0L CJKA,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 4P -308- LONG (3400mm) 2.0L CJKB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CAAC, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CFCA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CAAE, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CAAB, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4751



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CCHA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CCHB, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CJKA, 2011-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CAAD, 2011-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CJKB, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CAAB, 2011-01
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAC, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CFCA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4752



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAE, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAB, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CCHA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CCHB, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CJKA, 2011-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAD, 2011-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CJKB, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAB, 2011-01
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4753



TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CAAD,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CJKA,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CJKB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4754



TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CAAB,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CJKA,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4755



TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAD,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CJKB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAB,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4756



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L AXA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.08

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAD,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CJKA,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAA,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAB,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4757



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CJKA,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAD,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CJKB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4758



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAA,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAB,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -308- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -308- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -308- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -308- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CJKA,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4759



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CJKA,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAD,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CJKB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAB,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4760



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L AXA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.08

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4761



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKA,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAD,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAA,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAB,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4762



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L AXA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.08

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKA,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAD,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4763



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAA,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAB,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4764



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAD,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKA,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAA,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAB,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4765



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKA,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAD,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAA,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAB,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4766



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -308- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -308- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -308- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -308- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKA,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -308- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -308- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -308- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -308- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKA,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4767



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKA,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAD,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4768



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAB,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4769



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKA,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAD,
2011-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAB,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -260- COURT (3000mm) 2.0L AXA, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.09

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -260- COURT (3000mm) 1.9L BRR, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -260- COURT (3000mm) 1.9L BRS, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -260- COURT (3000mm) 1.9L AXB, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -260- COURT (3000mm) 1.9L AXC, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4770



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) 3.2L BKK, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) 2.5L BPC, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) 2.5L AXD, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) 2.5L AXE, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) 2.5L BNZ, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L AXA, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.09

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) 1.9L BRR, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) 1.9L BRS, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) 1.9L AXB, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4771



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) 1.9L AXC, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) 3.2L BDL, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) 2.5L BLJ, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) 3.2L BKK, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) 2.5L BPC, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) 2.5L AXD, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) 2.5L AXE, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) 2.5L BNZ, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L AXA, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.09

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4772



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) 1.9L BRR, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) 1.9L BRS, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) 1.9L AXB, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) 1.9L AXC, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) 3.2L BDL, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) 2.5L BLJ, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- COURT (3000mm) 3.2L BKK, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- COURT (3000mm) 2.5L BPC, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- COURT (3000mm) 2.5L AXD, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4773



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- COURT (3000mm) 2.5L AXE, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- COURT (3000mm) 2.5L BNZ, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- COURT (3000mm) 1.9L BRR, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- COURT (3000mm) 1.9L BRS, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- COURT (3000mm) 1.9L AXB, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- COURT (3000mm) 1.9L AXC, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- COURT (3000mm) 3.2L BDL, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- COURT (3000mm) 2.5L BLJ, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- LONG (3400mm) 3.2L BKK, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4774



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- LONG (3400mm) 2.5L BPC, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- LONG (3400mm) 2.5L AXD, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- LONG (3400mm) 2.5L AXE, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- LONG (3400mm) 2.5L BNZ, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- LONG (3400mm) 1.9L BRR, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- LONG (3400mm) 1.9L BRS, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- LONG (3400mm) 1.9L AXB, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- LONG (3400mm) 1.9L AXC, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4775



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- LONG (3400mm) 3.2L BDL, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- LONG (3400mm) 2.5L BLJ, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L AXA,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.24
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.09

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -290- COURT (3000mm) 3.2L BKK, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -290- COURT (3000mm) 2.5L BPC, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -290- COURT (3000mm) 2.5L AXD, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -290- COURT (3000mm) 2.5L AXE, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -290- COURT (3000mm) 2.5L BNZ, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -290- COURT (3000mm) 1.9L BRR, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4776



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -290- COURT (3000mm) 1.9L BRS, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -290- COURT (3000mm) 1.9L AXB, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -290- COURT (3000mm) 1.9L AXC, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -290- COURT (3000mm) 3.2L BDL, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -290- COURT (3000mm) 2.5L BLJ, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -290- LONG (3400mm) 3.2L BKK, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -290- LONG (3400mm) 2.5L BPC, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -290- LONG (3400mm) 2.5L AXD, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -290- LONG (3400mm) 2.5L AXE, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4777



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -290- LONG (3400mm) 2.5L BNZ, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -290- LONG (3400mm) 1.9L BRR, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -290- LONG (3400mm) 1.9L BRS, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -290- LONG (3400mm) 1.9L AXB, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -290- LONG (3400mm) 1.9L AXC, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -290- LONG (3400mm) 3.2L BDL, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -290- LONG (3400mm) 2.5L BLJ, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 3.2L BKK, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 2.5L BPC, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4778



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 2.5L AXD, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 2.5L AXE, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 2.5L BNZ, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 1.9L BRR, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 1.9L BRS, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 1.9L AXB, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 1.9L AXC, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 3.2L BDL, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 2.5L BLJ, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4779



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) 3.2L BKK, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) 2.5L BPC, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) 2.5L AXD, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) 2.5L AXE, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) 2.5L BNZ, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) 1.9L BRR, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) 1.9L BRS, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) 1.9L AXB, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) 1.9L AXC, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4780



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) 3.2L BDL, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) 2.5L BLJ, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 3.2L BKK,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.18
ASB154.06
EGP167.01

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 1.9L BRR,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4781



TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 1.9L AXC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 3.2L BDL,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 2.5L BLJ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 1 5P -308- LONG (3400mm) 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 1 5P -308- LONG (3400mm) 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.18
ASB154.06
EGP167.01

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 1 5P -308- LONG (3400mm) 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) 2.5L AXD, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) 2.5L BNZ, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4782



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) 1.9L BRS, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) 1.9L AXB, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) 2.5L BPC, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) 2.5L AXE, 2003-06
> 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) 2.5L AXD, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) 2.5L BNZ, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) 1.9L BRS, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) 1.9L AXB, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4783



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) 2.5L BPC, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) 2.5L AXE, 2003-06 >
2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 3.2L BKK,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L AXA,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.09

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L BRR,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4784



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L AXC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 3.2L BDL,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L BLJ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 3.2L BKK,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4785



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L BRR,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L AXC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 3.2L BDL,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L BLJ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 3.2L BKK,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4786



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L BRR,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L AXC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 3.2L BDL,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L BLJ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4787



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 3.2L BKK,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4788



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L AXA,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.09

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 1.9L BRR,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 1.9L AXC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 3.2L BDL,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4789



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.5L BLJ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 3.2L BKK,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L AXA,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.09

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 1.9L BRR,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4790



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 1.9L AXC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 3.2L BDL,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.5L BLJ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- COURT (3000mm) HAUT 3.2L BKK,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- COURT (3000mm) HAUT 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- COURT (3000mm) HAUT 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- COURT (3000mm) HAUT 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- COURT (3000mm) HAUT 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4791



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- COURT (3000mm) HAUT 1.9L BRR,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- COURT (3000mm) HAUT 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- COURT (3000mm) HAUT 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- COURT (3000mm) HAUT 1.9L AXC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- COURT (3000mm) HAUT 3.2L BDL,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- COURT (3000mm) HAUT 2.5L BLJ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- LONG (3400mm) HAUT 3.2L BKK,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- LONG (3400mm) HAUT 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- LONG (3400mm) HAUT 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4792



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- LONG (3400mm) HAUT 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- LONG (3400mm) HAUT 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- LONG (3400mm) HAUT 1.9L BRR,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- LONG (3400mm) HAUT 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- LONG (3400mm) HAUT 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- LONG (3400mm) HAUT 1.9L AXC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- LONG (3400mm) HAUT 3.2L BDL,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -281- LONG (3400mm) HAUT 2.5L BLJ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 3.2L BKK,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4793



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 1.9L BRR,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 1.9L AXC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 3.2L BDL,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4794



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.5L BLJ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 3.2L BKK,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 1.9L BRR,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4795



TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 1.9L AXC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 3.2L BDL,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.5L BLJ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4796



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -260- COURT (3000mm) 2.0L AXA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.08

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -260- COURT (3000mm) 2.0L CAAA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -260- COURT (3000mm) 2.0L CAAB, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -260- COURT (3000mm) 2.0L CAAD, 2011-06
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -260- COURT (3000mm) 2.0L CAAA, 2011-01
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -260- COURT (3000mm) 2.0L CAAB, 2011-01
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAC, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CFCA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4797



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAE, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAB, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CCHA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CCHB, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L AXA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.08

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAD, 2011-06
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CJKA, 2011-06
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CJKB, 2013-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4798



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAA, 2011-01
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAB, 2011-01
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAB, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAC, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CFCA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAE, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CCHA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4799



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CCHB, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L AXA, 2009-11 >
2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.08

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAD, 2011-06
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CJKA, 2011-06
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CJKB, 2013-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAA, 2011-01
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAB, 2011-01
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4800



TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L AXA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.08

   

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAD,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CJKA,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4801



TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CJKB,
2013-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06

   

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAA,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAB,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4802



TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L AXA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.08

   

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAD,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAA,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAB,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L AXA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP154.08

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAC, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CFCA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAE, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4803



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAB, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CCHA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CCHB, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAD, 2011-06
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CJKA, 2011-06
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CJKB, 2013-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAA, 2011-01
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAB, 2011-01
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAC, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4804



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CFCA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAE, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAB, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CCHA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CCHB, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAD, 2011-06
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CJKA, 2011-06
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4805



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CJKB, 2013-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAA, 2011-01
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAB, 2011-01
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4806



TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAD,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CJKA,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CJKB,
2013-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06

   

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAA,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAB,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4807



TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAD,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CJKA,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CJKB,
2013-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06

   

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAA,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAB,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4808



TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4809



TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAD,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CJKA,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CJKB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAC,
2013-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAE,
2013-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CJKA,
2013-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAA,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -308- COURT (3000mm) 2.0L CAAC, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -308- COURT (3000mm) 2.0L CFCA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -308- COURT (3000mm) 2.0L CAAE, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4810



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -308- COURT (3000mm) 2.0L CJKA, 2011-06
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -308- LONG (3400mm) 2.0L CAAC, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -308- LONG (3400mm) 2.0L CFCA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -308- LONG (3400mm) 2.0L CAAE, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -308- LONG (3400mm) 2.0L CJKA, 2011-06
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -308- COURT (3000mm) 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -308- COURT (3000mm) 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -308- COURT (3000mm) 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4811



TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -308- COURT (3000mm) 2.0L CJKA,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -308- LONG (3400mm) 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -308- LONG (3400mm) 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -308- LONG (3400mm) 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -308- LONG (3400mm) 2.0L CJKA,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 5P -308- COURT (3000mm) 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 5P -308- COURT (3000mm) 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 5P -308- COURT (3000mm) 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4812



TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 5P -308- COURT (3000mm) 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 5P -308- COURT (3000mm) 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 5P -308- COURT (3000mm) 2.0L CJKA,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 5P -308- LONG (3400mm) 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 5P -308- LONG (3400mm) 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 5P -308- LONG (3400mm) 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 5P -308- LONG (3400mm) 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 5P -308- LONG (3400mm) 2.0L CAAD,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 5P -308- LONG (3400mm) 2.0L CJKA,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4813



TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 5P -308- LONG (3400mm) 2.0L CJKB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CAAC, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CFCA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CAAE, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CAAB, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CCHA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CCHB, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CAAD, 2011-06
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4814



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CJKA, 2011-06
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CJKB, 2013-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CAAB, 2011-01
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAC, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CFCA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAE, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAB, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CCHA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CCHB, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4815



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAD, 2011-06
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CJKA, 2011-06
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CJKB, 2013-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAB, 2011-01
> 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4816



TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CAAD,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CJKA,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CJKB,
2013-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06

   

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CAAB,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4817



TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAD,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CJKA,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CJKB,
2013-07 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06

   

TRANSPORTER CARAVELLE V PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAB,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4818



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L AXA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.08

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAD,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CJKA,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAA,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAB,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4819



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAD,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4820



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CJKA,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CJKB,
2013-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAA,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAB,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -308- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -308- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -308- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -308- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CJKA,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4821



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAD,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CJKA,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CJKB,
2013-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4822



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L CAAB,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4823



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L AXA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.08

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAD,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKA,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKB,
2013-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAA,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAB,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4824



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L AXA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.08

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAD,
2013-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKB,
2013-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKA,
2013-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAA,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4825



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAB,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4826



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAD,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKA,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKB,
2013-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAA,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAB,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4827



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAD,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKA,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKB,
2013-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAA,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAB,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -308- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4828



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -308- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -308- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -308- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKA,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -308- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -308- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -308- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -308- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKA,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4829



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAD,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKA,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKB,
2013-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4830



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAB,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CCHA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CCHB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAD,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4831



TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKA,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKB,
2013-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06

   

TRANSPORTER V COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAB,
2011-01 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L AXA,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.09

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 1.9L BRR,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4832



TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 1.9L AXC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 3.2L BDL,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L AXA,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.09

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4833



TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 1.9L BRR,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 1.9L AXC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 3.2L BDL,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4834



TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 1.9L BRR,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 1.9L AXC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 3.2L BDL,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.5L AXE,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4835



TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 1.9L BRR,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 1.9L AXC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 3.2L BDL,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4836



TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 1.9L BRS,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 1.9L AXB,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 1.9L AXC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.5L BPC,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.5L AXD,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4837



TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.5L BNZ,
2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L
BPC, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L
AXD, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L
AXE, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L
BNZ, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
AXA, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.09

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L
BRR, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L
BRS, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4838



TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L
AXB, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L
AXC, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 3.2L
BDL, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L
BPC, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L
AXD, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L
AXE, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L
BNZ, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.54
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L
BRR, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4839



TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L
BRS, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L
AXB, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L
AXC, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 3.2L
BDL, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L
BRS, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP173.01
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02
EGP167.01

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L
AXB, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 1.9L
AXC, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP152.05
EGT154.12
EGT154.77
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.02

  

T5 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L
BPC, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4840



TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L
AXD, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.5L
BNZ, 2003-06 > 2009-08
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.21
CKP154.19
EGT154.69
EGT154.86
ASB154.06
ASB154.18
EGP167.01

   

TRANSPORTER MULTIVAN V PHASE 2 5P -270- COURT (3000mm) 2.0L CAAD,
2011-06 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAD,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4841



TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CJKA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CJKB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAD,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CJKA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4842



TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CJKB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAD,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4843



TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAD,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4844



TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAB, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAA, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAD, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAC, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CFCA, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAE, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4845



TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CJKA, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CJKB, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -260- COURT (3000mm) 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -260- COURT (3000mm) 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -260- COURT (3000mm) 2.0L AXA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.08

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -260- COURT (3000mm) 2.0L CAAD,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L AXA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.08

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4846



TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAD,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CJKA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CJKB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -260- LONG (3400mm) 2.0L CAAD,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAD,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4847



TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L AXA, 2009-11
> 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.08

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CJKA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CJKB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4848



TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -260- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAD,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -260- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAA,
2013-09 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -260- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAB,
2013-09 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -260- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAD,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAD,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L AXA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.08

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4849



TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L AXA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.08

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4850



TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAD,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAD,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4851



TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAD,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4852



TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CAAD,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4853



TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CJKA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CJKB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CAAA,
2013-09 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -260- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAD, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
AXA, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.08

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAA, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAB, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAD, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAC, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4854



TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAE, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CFCA, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CJKA, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CJKB, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAB, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAD, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAC, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CFCA, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4855



TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAE, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CJKA, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CJKB, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAD,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CJKA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4856



TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CJKB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAD,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -280- LONG (3400mm) 2.0L AXA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.08

   

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -280- LONG (3400mm) 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4857



TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -280- LONG (3400mm) 2.0L CJKB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm)
2.0L CAAD, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm)
2.0L AXA, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.08

   

TRANSPORTER V CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm)
2.0L CAAB, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm)
2.0L CAAA, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm)
2.0L CAAE, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm)
2.0L CFCA, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4858



TRANSPORTER V CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm)
2.0L CAAC, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm)
2.0L CJKB, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAD,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -300- LONG (3400mm) 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4859



TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -300- LONG (3400mm) 2.0L CJKB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm)
2.0L CAAA, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm)
2.0L CAAB, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm)
2.0L CAAD, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm)
2.0L CAAE, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm)
2.0L CFCA, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm)
2.0L CAAC, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm)
2.0L CJKB, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4860



TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAB,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -320- LONG (3400mm) 2.0L CFCA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAE,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAC,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm)
2.0L CAAB, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm)
2.0L CAAE, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm)
2.0L CAAC, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4861



TRANSPORTER V CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm)
2.0L CFCA, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -280- COURT (3000mm) 2.0L
CAAA, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -280- COURT (3000mm) 2.0L
CAAD, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -280- COURT (3000mm) 2.0L
CAAB, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -280- COURT (3000mm) 2.0L AXA,
2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP154.08

   

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -280- COURT (3000mm) 2.0L
CAAC, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -280- COURT (3000mm) 2.0L
CFCA, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -280- COURT (3000mm) 2.0L
CAAE, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4862



TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -280- COURT (3000mm) 2.0L
CJKB, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -300- COURT (3000mm) 2.0L
CAAB, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -300- COURT (3000mm) 2.0L
CAAA, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -300- COURT (3000mm) 2.0L
CAAD, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -300- COURT (3000mm) 2.0L
CAAC, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -300- COURT (3000mm) 2.0L
CFCA, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -300- COURT (3000mm) 2.0L
CAAE, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.91
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -300- COURT (3000mm) 2.0L
CJKB, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4863



TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -320- COURT (3000mm) 2.0L
CAAB, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -320- COURT (3000mm) 2.0L
CFCA, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.24
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -320- COURT (3000mm) 2.0L
CAAC, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
EGT154.82

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05

  

T6 

 

TRANSPORTER V CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -320- COURT (3000mm) 2.0L
CAAE, 2009-11 > 2016-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGT154.91
EGT154.13

  

T6 

 

TRANSPORTER MULTIVAN IV PHASE 1 4P 2.0L AAC, 1990-09 > 1994-06
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   
 

TRANSPORTER MULTIVAN IV PHASE 1 4P 1.9L 1X, 1990-09 > 1996-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.13

   
 

TRANSPORTER MULTIVAN IV PHASE 1 4P 2.4L AAB, 1990-09 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   
 

TRANSPORTER MULTIVAN IV PHASE 1 4P 2.4L AAB, 1992-09 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   
 

TRANSPORTER MULTIVAN IV PHASE 1 4P 2.4L AAB, 1993-07 > 1996-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.13

   
 

TRANSPORTER MULTIVAN IV PHASE 1 4P 1.8L PD, 1990-09 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45

   
 

TRANSPORTER MULTIVAN IV PHASE 1 4P 2.5L AAF, 1990-09 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46

   
 

TRANSPORTER MULTIVAN IV PHASE 1 4P 1.9L ABL, 1990-09 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46

   
 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4864



TRANSPORTER MULTIVAN IV PHASE 1 4P 2.5L ACU, 1990-09 > 1996-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.12

   
 

TRANSPORTER CALIFORNIA IV PHASE 2 4P 2.8L AES, 1996-03 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.30
ASB154.50
ASB154.46
CMP167.07
CTS154.13

   

TRANSPORTER CALIFORNIA IV PHASE 2 4P 2.4L AJA, 1996-03 > 1998-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.46

   

TRANSPORTER CALIFORNIA IV PHASE 2 4P 2.0L AAC, 1996-03 > 2001-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46

   
 

TRANSPORTER CALIFORNIA IV PHASE 2 4P 2.8L AMV, 2001-11 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP167.02
ASB154.46
CMP167.07
CTS154.13

   

TRANSPORTER CALIFORNIA IV PHASE 2 4P 1.9L ABL, 1996-03 > 2001-02
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.13

   

TRANSPORTER CALIFORNIA IV PHASE 2 4P 2.4L AJA, 1996-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.46

   

TRANSPORTER CALIFORNIA IV PHASE 2 4P 2.4L AAB, 1996-03 > 1998-09
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   
 

TRANSPORTER CALIFORNIA IV PHASE 2 4P 2.5L AJT, 1998-05 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER CALIFORNIA IV PHASE 2 4P 2.5L ACV, 1996-03 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.11

   

TRANSPORTER CALIFORNIA IV PHASE 2 4P 2.5L APL, 1996-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER CALIFORNIA IV PHASE 2 4P 2.5L AVT, 1996-03 > 2003-06
Coolant temperature sensor

 
CTS154.08

   

TRANSPORTER CALIFORNIA IV PHASE 2 4P 2.5L AUF, 1998-09 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.11

   

TRANSPORTER CALIFORNIA IV PHASE 2 4P 2.5L AXL, 1998-09 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER CALIFORNIA IV PHASE 2 4P 2.5L AXG, 1998-09 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER CALIFORNIA IV PHASE 2 4P 2.5L AET, 1996-03 > 2003-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.12

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4865



TRANSPORTER CALIFORNIA IV PHASE 2 4P 2.5L AHY, 1998-05 > 2003-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP154.22
ASB154.50
ASB154.46
CTS154.08

   

TRANSPORTER CALIFORNIA IV PHASE 2 4P 2.5L ACU, 1996-03 > 1997-07
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.12

   
 

TRANSPORTER CALIFORNIA IV PHASE 2 4P 2.5L AET, 1996-06 > 1997-08
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.46
CTS154.12

   

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CFCA,
2014-06 > 2016-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.24
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18

  
T3 

 

TRANSPORTER V FOURGON PHASE 2 3P -280- COURT (3000mm) 2.0L CFCA,
2014-11 > 2016-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.24
CKP154.24
ASB154.06
ASB154.18

  
T3 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -260- COURT (3000mm) 2.0L CAAA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -260- COURT (3000mm) 2.0L CAAB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -260- COURT (3000mm) 2.0L CXGB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4866



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -260- COURT (3000mm) 2.0L CXGA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -260- COURT (3000mm) 2.0L CXHB,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXGA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXGB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4867



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXEB,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CFCA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAC,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CJKB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXHA,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CJKA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXHA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4868



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXEB,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXFA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXHB,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXEC,
2018-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXFA,
2018-12 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXEC,
2018-12 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXHC,
2019-12 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAA, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4869



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXGB, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXGA, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAB, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CJKB, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAC, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXHA, 2015-06
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXEB, 2015-06
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4870



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CFCA, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CJKA, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXHA, 2015-10
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXEB, 2015-10
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXFA, 2015-10
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXHB, 2016-10
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXEC, 2018-10
> 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXFA, 2018-12
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4871



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXHC, 2019-12
> 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXGA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXGB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAC,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4872



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CFCA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXEB,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
CKP154.07
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CJKB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXFA,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXHA,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CJKA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXHA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4873



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXFA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXEB,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
CKP154.07
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXHB,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXEC,
2018-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXEC,
2018-12 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXHC,
2019-12 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAA, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4874



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXGB, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXGA, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAB, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CFCA, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXEB, 2015-06
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAC, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4875



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXHA, 2015-06
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CJKB, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CJKA, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXHA, 2015-10
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXFA, 2015-10
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXEB, 2015-10
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXHB, 2016-10
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXEC, 2018-10
> 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4876



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXFA, 2018-12
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXEC, 2018-12
> 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXHC, 2019-12
> 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXGB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CAAB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CAAC,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CFCA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4877



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXEB,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CJKB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXHA,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CJKA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXHA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXEB,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXFA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXHB,
2018-05 > 2020-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.06
ASB154.18

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4878



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXFA,
2018-12 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXEC,
2018-12 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXHC,
2019-12 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXGA, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXGB, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAB, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAA, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4879



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAC, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CFCA, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXEB, 2015-06
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
CKP154.07
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CJKB, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXFA, 2015-06
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXHA, 2015-06
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CJKA, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4880



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXFA, 2015-10
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXHA, 2015-10
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXEB, 2015-10
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
CKP154.07
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXHB, 2018-05
> 2020-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.06
ASB154.18

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXEC, 2018-12
> 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXHC, 2019-12
> 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAB, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4881



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXGB, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXGA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CFCA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXEB, 2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAC, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CJKB, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4882



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHA, 2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CJKA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHA, 2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXFA, 2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXEB, 2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHB, 2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXEC, 2018-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4883



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXFA, 2018-12 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAB, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXGA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXGB, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAC, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4884



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXEB, 2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CFCA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CJKB, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHA, 2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CJKA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHA, 2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXFA, 2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4885



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXEB, 2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHB, 2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXFA, 2018-12 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXEC, 2018-12 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHC, 2019-12 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXGA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4886



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXGB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXEB,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAC,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CFCA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4887



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXFA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXEB,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXHB,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXEC,
2018-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXFA,
2018-12 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXEC,
2018-12 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4888



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXGA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXGB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXEB,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAC,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4889



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CFCA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXFA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXEB,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4890



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXHB,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXEC,
2018-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXFA,
2018-12 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXHC,
2019-12 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXGA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXGB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4891



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXEB,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CFCA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAC,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4892



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXFA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXEB,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXHB,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXEC,
2018-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXFA,
2018-12 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXEC,
2018-12 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4893



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXGB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CFCA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXEB,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAC,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4894



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXFA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXEB,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXHB,
2018-05 > 2020-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.06
ASB154.18

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXFA,
2018-12 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXEC,
2018-12 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4895



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXGB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXGA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXEB,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAC,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CFCA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4896



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXEB,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXFA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXHB,
2018-05 > 2020-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.06
ASB154.18

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXFA,
2018-12 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4897



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXEC,
2018-12 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXGB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAC,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CFCA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CJKB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4898



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CJKA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXHA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXFA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXHB,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXEB,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXGA,
2016-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXHA,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4899



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXEC,
2019-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXGB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CFCA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAC,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CJKB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4900



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CJKA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXHA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXFA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXHB,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXEB,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXHA,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXGA,
2016-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4901



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXEC,
2019-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAC,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CFCA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4902



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXGB,
2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-11 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXFA,
2015-11 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXHB,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXEB,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXHA,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4903



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXGA,
2016-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXEC,
2019-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAC,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CFCA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4904



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXGB,
2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-11 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXFA,
2015-11 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXHB,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXEB,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4905



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXHA,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXGA,
2016-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXEC,
2019-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAB, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAC, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4906



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CFCA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CJKB, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CJKA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXGB, 2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHA, 2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CFCA, 2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHA, 2015-11 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4907



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXFA, 2015-11 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHB, 2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXEB, 2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHA, 2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXGA, 2016-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXEC, 2019-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -260- COURT (3000mm) 2.0L CAAA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4908



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -260- COURT (3000mm) 2.0L CAAB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -260- COURT (3000mm) 2.0L CXGB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -260- COURT (3000mm) 2.0L CXHB,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -260- COURT (3000mm) 2.0L CXGA,
2016-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXGB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4909



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAC,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CFCA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CJKB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CJKA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXHA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXFA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4910



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXHB,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXEB,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXGA,
2016-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXHA,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXGA,
2017-04 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXEC,
2019-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXGB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4911



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAC,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CFCA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CJKB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CJKA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXHA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4912



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXFA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXHB,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXEB,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXGA,
2016-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXHA,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXGA,
2017-04 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXEC,
2019-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4913



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAC,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CFCA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXGB,
2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4914



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-11 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXFA,
2015-11 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXHB,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXEB,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXHA,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXGA,
2016-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4915



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXEC,
2019-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CFCA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAC,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4916



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXGB,
2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-11 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXFA,
2015-11 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXHB,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXEB,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXHA,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4917



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXGA,
2016-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXEC,
2019-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CFCA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAC,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4918



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXGB,
2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-11 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXFA,
2015-11 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXHB,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXEB,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXHA,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4919



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXEC,
2019-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CFCA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAC,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXGB,
2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4920



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-11 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXFA,
2015-11 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXHB,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXEB,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXHA,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXGA,
2016-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4921



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXEC,
2019-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CAAB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXGB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CFCA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CAAC,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CJKB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CJKA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4922



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXHA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXFA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXHB,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXEB,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXHA,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXGA,
2017-04 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXEC,
2019-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4923



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAB, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CFCA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAC, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CJKB, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CJKA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXGB, 2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4924



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHA, 2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CFCA, 2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHA, 2015-11 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXFA, 2015-11 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHB, 2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXEB, 2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHA, 2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4925



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXGA, 2016-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXEC, 2019-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAB, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CFCA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAC, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CJKB, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CJKA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4926



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXGB, 2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHA, 2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CFCA, 2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHA, 2015-11 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXFA, 2015-11 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHB, 2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXEB, 2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4927



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHA, 2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXEC, 2019-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXGB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAC,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CFCA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CJKB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4928



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CJKA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXHA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXFA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAA,
2015-11 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXHB,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXEB,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXGA,
2016-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4929



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXHA,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXGA,
2017-02 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXEC,
2019-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -280- LONG (3400mm) 2.0L
CAAA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -280- LONG (3400mm) 2.0L
CAAB, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -280- LONG (3400mm) 2.0L
CAAC, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -280- LONG (3400mm) 2.0L
CFCA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4930



TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -280- LONG (3400mm) 2.0L
CJKB, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -280- LONG (3400mm) 2.0L
CXGB, 2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -280- LONG (3400mm) 2.0L
CXHA, 2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -280- LONG (3400mm) 2.0L
CXHB, 2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -280- LONG (3400mm) 2.0L
CXEB, 2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -280- LONG (3400mm) 2.0L
CXHA, 2015-11 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -280- LONG (3400mm) 2.0L
CXHA, 2016-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4931



TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm)
2.0L CAAA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm)
2.0L CAAB, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm)
2.0L CFCA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm)
2.0L CAAC, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm)
2.0L CJKB, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm)
2.0L CXGB, 2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm)
2.0L CXHA, 2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4932



TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm)
2.0L CFCA, 2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm)
2.0L CXHA, 2015-11 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm)
2.0L CXHB, 2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm)
2.0L CXEB, 2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm)
2.0L CXGA, 2016-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm)
2.0L CXHA, 2016-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm)
2.0L CJKA, 2017-02 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm)
2.0L CXFA, 2017-02 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4933



TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- LONG (3400mm) 2.0L
CAAA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- LONG (3400mm) 2.0L
CAAB, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- LONG (3400mm) 2.0L
CAAC, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- LONG (3400mm) 2.0L
CFCA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- LONG (3400mm) 2.0L
CJKB, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- LONG (3400mm) 2.0L
CXGB, 2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- LONG (3400mm) 2.0L
CXHA, 2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4934



TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- LONG (3400mm) 2.0L
CXHA, 2016-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- LONG (3400mm) 2.0L
CXHB, 2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- LONG (3400mm) 2.0L
CXEB, 2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- LONG (3400mm) 2.0L
CXGA, 2017-02 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm)
2.0L CAAB, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm)
2.0L CAAA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm)
2.0L CFCA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4935



TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm)
2.0L CAAC, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm)
2.0L CJKB, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm)
2.0L CXGB, 2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm)
2.0L CXHA, 2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm)
2.0L CXHB, 2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm)
2.0L CXEB, 2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm)
2.0L CXHA, 2016-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4936



TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm)
2.0L CXGA, 2016-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -280- COURT (3000mm) 2.0L
CAAA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -280- COURT (3000mm) 2.0L
CAAB, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -280- COURT (3000mm) 2.0L
CFCA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -280- COURT (3000mm) 2.0L
CAAC, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -280- COURT (3000mm) 2.0L
CJKB, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -280- COURT (3000mm) 2.0L
CXGB, 2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4937



TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -280- COURT (3000mm) 2.0L
CXHA, 2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -280- COURT (3000mm) 2.0L
CXHB, 2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -280- COURT (3000mm) 2.0L
CXEB, 2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -280- COURT (3000mm) 2.0L
CXHA, 2016-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- COURT (3000mm) 2.0L
CAAA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- COURT (3000mm) 2.0L
CAAB, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- COURT (3000mm) 2.0L
CAAC, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4938



TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- COURT (3000mm) 2.0L
CFCA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- COURT (3000mm) 2.0L
CJKB, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- COURT (3000mm) 2.0L
CXGB, 2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- COURT (3000mm) 2.0L
CXHA, 2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- COURT (3000mm) 2.0L
CXHB, 2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- COURT (3000mm) 2.0L
CXEB, 2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 1 2P -300- COURT (3000mm) 2.0L
CXHA, 2016-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4939



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -260- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXGA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -260- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXGB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -260- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXHB,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -260- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAB, 2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -260- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAA, 2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -260- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXGB, 2015-11 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4940



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAB, 2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAA, 2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CFCA, 2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAC, 2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CJKB, 2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CJKA, 2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXGB, 2015-11 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4941



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHA, 2016-02 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXFA, 2016-02 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAA, 2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAB, 2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CFCA, 2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAC, 2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CJKB, 2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4942



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CJKA, 2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXGB, 2015-11 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHA, 2016-02 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXFA, 2016-02 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CFCA, 2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAC, 2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CJKB, 2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CJKA, 2015-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4943



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXGB, 2016-02 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHA, 2016-02 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXFA, 2016-02 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 1 4P LONG 2.4L AAB, 1992-07 > 1996-03
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
ASB154.46
CTS154.13

   
 

TRANSPORTER CARAVELLE IV PHASE 1 4P LONG 2.4L AAB, 1994-07 > 1996-03
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.50
ASB154.45
CTS154.13

   
 

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm)
2.0L CJKB, 2016-02 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm)
2.0L CXHB, 2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm)
2.0L CXEB, 2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm)
2.0L CXHA, 2016-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4944



TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm)
2.0L CXGA, 2016-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm)
2.0L CXGB, 2017-02 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm)
2.0L CXHA, 2017-02 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm)
2.0L CJKB, 2016-02 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm)
2.0L CXHB, 2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm)
2.0L CXHA, 2016-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm)
2.0L CXEB, 2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4945



TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm)
2.0L CXGA, 2016-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.18
ASB154.06
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm)
2.0L CXGB, 2017-02 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm)
2.0L CXHA, 2017-02 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -260- COURT (3000mm) 2.0L CAAA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -260- COURT (3000mm) 2.0L CAAB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -260- COURT (3000mm) 2.0L CXGB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4946



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -260- COURT (3000mm) 2.0L CXGA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXGA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXGB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXEB,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4947



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CFCA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CAAC,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CJKB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXHA,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CJKA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXHA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXEB,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4948



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXFA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXHA,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAA, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXGB, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXGA, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAB, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4949



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CJKB, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CAAC, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXHA, 2015-06
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXEB, 2015-06
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CFCA, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CJKA, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXHA, 2015-10
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXEB, 2015-10
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4950



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXFA, 2015-10
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXGA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXGB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CAAC,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4951



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CFCA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXEB,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
CKP154.07
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CJKB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXFA,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXHA,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CJKA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXHA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4952



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXFA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXEB,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
CKP154.07
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAA, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXGB, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXGA, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAB, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4953



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CFCA, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXEB, 2015-06
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAC, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXHA, 2015-06
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CJKB, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CJKA, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXHA, 2015-10
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4954



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXFA, 2015-10
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXEB, 2015-10
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXGB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CAAB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CAAC,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CFCA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4955



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXEB,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CJKB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXHA,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CJKA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXHA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXEB,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXFA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4956



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXGA, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXGB, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAB, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAA, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CAAC, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CFCA, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4957



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXEB, 2015-06
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
CKP154.07
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CJKB, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXFA, 2015-06
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXHA, 2015-06
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CJKA, 2015-06
> 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXFA, 2015-10
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXHA, 2015-10
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4958



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXEB, 2015-10
> 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
CKP154.07
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAB, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXGB, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXGA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CFCA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4959



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXEB, 2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAC, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CJKB, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHA, 2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CJKA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHA, 2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXFA, 2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4960



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXEB, 2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAB, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXGA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXGB, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAC, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4961



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXEB, 2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CFCA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CJKB, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHA, 2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CJKA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHA, 2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXFA, 2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4962



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXEB, 2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXGA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXGB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXEB,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4963



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAC,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CFCA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXFA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4964



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXEB,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXGA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXGB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXEB,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4965



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAC,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CFCA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXFA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4966



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXEB,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXGA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXGB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXEB,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4967



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CFCA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAC,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXFA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4968



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXEB,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXGB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CFCA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXEB,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CAAC,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4969



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CJKA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXFA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXEB,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4970



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXGB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXGA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXEB,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAC,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CFCA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4971



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXEB,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXFA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -260- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXGA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -260- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXGB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4972



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXEB, 2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXEB, 2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAB, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXGB, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXGA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4973



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CFCA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAC, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CJKB, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHA, 2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CJKA, 2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHA, 2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXFA, 2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHB, 2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4974



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXEC, 2018-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXFA, 2018-12 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXEC, 2018-12 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHC, 2019-12 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXEB, 2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXEB, 2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXEB,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXEB,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4975



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXGA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXGB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CAAC,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CFCA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.24
EGT154.62
EGT154.13
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T3 
T6 

 

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4976



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKB,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CJKA,
2015-06 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.07
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CMP167.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXHA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXFA,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXHB,
2016-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXEC,
2018-10 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXFA,
2018-12 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4977



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXEC,
2018-12 > 2020-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXEB,
2015-06 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 1 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXEB,
2015-10 > 2020-06
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXGB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXHA,
2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXEC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4978



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXGB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXHA,
2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXEC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXGD,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXHC,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXHA,
2019-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4979



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXEC,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L DMZA,
2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L DNAA,
2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L DNAC,
2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L DNAB,
2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) 2.0L DNAA,
2021-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4980



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXGB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXHA,
2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXEC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXGD,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXHC,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXHA,
2019-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4981



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXEC,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L DNAA,
2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L DMZA,
2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L DNAC,
2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L DNAB,
2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) 2.0L DNAA,
2021-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4982



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXGB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXHA,
2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXEC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L DNAB,
2022-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L DNAC,
2022-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L DNAA,
2022-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- COURT (3000mm) HAUT 2.0L DMZA,
2022-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4983



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXGB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXHA,
2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXEC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXGB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXHA,
2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXEC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4984



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXGD,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXHC,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXHA,
2019-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXEC,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L DNAA,
2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L DMZA,
2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4985



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L DNAB,
2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L DNAA,
2021-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) 2.0L DNAC,
2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXGB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXHA,
2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXEC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4986



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXGB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXHA,
2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXEC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXGB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXHA,
2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXEC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4987



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXGD,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXHC,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXHA,
2019-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXEC,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L DMZA,
2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L DNAA,
2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4988



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L DNAB,
2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L DNAC,
2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L DNAA,
2021-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXEB,
2022-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXGB,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
ASB154.06
ASB154.18
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXHA,
2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4989



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CAAC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.06
ASB154.18
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXEC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXGD,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXHC,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXHA,
2019-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXEC,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L DNAA,
2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4990



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L DMZA,
2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L DNAC,
2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L DNAB,
2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) 2.0L DNAA,
2021-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXHA,
2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXEC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4991



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXGB,
2019-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXGD,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXHC,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXHA,
2019-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXEC,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXHA,
2019-09 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXEC,
2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4992



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXGD,
2020-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXHC,
2020-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXHA,
2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L CXEC,
2020-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L DNAA,
2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L DMZA,
2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4993



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L DNAC,
2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L DNAB,
2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- COURT (3000mm) HAUT 2.0L DNAA,
2021-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -260- COURT (3000mm) 2.0L CXHC,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXHC,
2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXFA,
2019-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4994



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXEC,
2020-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXFA,
2020-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXFA,
2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L CXEC,
2020-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L DNAA,
2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L DMZA,
2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4995



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L DNAB,
2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -300- COURT (3000mm) 2.0L DNAA,
2021-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXGB, 2019-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXGD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHC, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CAAC, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
EGT154.39

EGT154.100
EGT154.06
ASB154.18
ASB154.06
CMP154.01
CTS154.05
EGP154.01

  

T6 

 

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHA, 2019-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4996



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXEC, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
DMZA, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
DNAA, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
DNAC, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
DNAB, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
DNAA, 2021-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4997



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXGB, 2019-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXGD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHC, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHA, 2019-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXEC, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXGB, 2019-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXGD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4998



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHC, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXHA, 2019-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXEC, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
DMZA, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
DNAA, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
DNAB, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

4999



TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
DNAA, 2021-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
DNAC, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
CXEB, 2022-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -280- LONG (3400mm) 2.0L
CXGD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
EGP154.03
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -280- LONG (3400mm) 2.0L
CXHC, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -280- LONG (3400mm) 2.0L
CXHA, 2019-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -280- LONG (3400mm) 2.0L
CXEC, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -280- LONG (3400mm) 2.0L
DNAA, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

5000



TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -280- LONG (3400mm) 2.0L
DMZA, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.06
ASB154.18

   

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm)
2.0L CXGD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
EGP154.03
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm)
2.0L CXHC, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm)
2.0L CXHA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm)
2.0L CXEC, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm)
2.0L DNAA, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06

   

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -280- LONG (3400mm)
2.0L DMZA, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.06
ASB154.18

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -300- LONG (3400mm) 2.0L
CXGD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
EGP154.03
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -300- LONG (3400mm) 2.0L
CXHC, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

5001



TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -300- LONG (3400mm) 2.0L
CXHA, 2019-12 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -300- LONG (3400mm) 2.0L
CXEC, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm)
2.0L CXGD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
EGP154.03
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm)
2.0L CXHC, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm)
2.0L CXHA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI CHASSIS DOUBLE CABINE PHASE 2 4P -300- LONG (3400mm)
2.0L CXEC, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -280- COURT (3000mm) 2.0L
CXGD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
EGP154.03
CTS154.15

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

5002



TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -280- COURT (3000mm) 2.0L
CXHC, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -280- COURT (3000mm) 2.0L
CXHA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -280- COURT (3000mm) 2.0L
CXEC, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -300- COURT (3000mm) 2.0L
CXGD, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CMP157.01
EGP154.03
CTS154.15

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -300- COURT (3000mm) 2.0L
CXHC, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -300- COURT (3000mm) 2.0L
CXHA, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.01
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -300- COURT (3000mm) 2.0L
CXEC, 2019-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

5003



TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -300- COURT (3000mm) 2.0L
DNAA, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.01
ASB154.18
ASB154.06

   

TRANSPORTER VI CHASSIS CABINE PHASE 2 2P -300- COURT (3000mm) 2.0L
DMZA, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.06
ASB154.18

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -260- COURT (3000mm) 2.0L CXGD,
2020-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -260- COURT (3000mm) 2.0L CXHC,
2020-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -260- COURT (3000mm) 2.0L DNAB,
2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -260- COURT (3000mm) 2.0L DNAC,
2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -260- COURT (3000mm) 2.0L DNAA,
2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01

   

TRANSPORTER VI FOURGON PHASE 2 4P -260- COURT (3000mm) 2.0L DMZA,
2021-10 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

5004



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXHC,
2020-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXFA,
2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L CXEC,
2020-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L DNAA,
2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L DMZA,
2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L DNAB,
2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

5005



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -280- COURT (3000mm) 2.0L DNAA,
2021-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXHC, 2020-07
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXFA, 2020-07
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) 2.0L CXEC, 2020-07
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXHC, 2020-07
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXFA, 2020-07
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

5006



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L CXEC, 2020-07
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L DNAA, 2021-01
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L DMZA, 2021-04
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L DNAB, 2021-04
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) 2.0L DNAA, 2021-06
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXHC,
2020-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

5007



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXFA,
2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L CXEC,
2020-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L DNAA,
2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L DMZA,
2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L DNAB,
2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -320- COURT (3000mm) 2.0L DNAA,
2021-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

5008



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXHC, 2020-07
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXFA, 2020-07
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L CXEC, 2020-07
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L DNAA, 2021-01
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L DMZA, 2021-04
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L DNAB, 2021-04
>
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

5009



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) 2.0L DNAA, 2021-06
>
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXHC,
2020-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXFA,
2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXEC,
2020-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXHC,
2020-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXFA,
2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

5010



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXEC,
2020-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXHC,
2020-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXFA,
2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) HAUT 2.0L CXEC,
2020-07 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
DNAA, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
DMZA, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

5011



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
DNAB, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -320- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
DNAA, 2021-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
DNAA, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
DMZA, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
DNAB, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -300- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
DNAA, 2021-06 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

5012



TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
DNAA, 2021-01 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
DMZA, 2021-04 >
Exhaust gas temperature sensor

Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT154.38
EGT154.57
EGT154.53
CKP154.03
ASB154.06
ASB154.18
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CMP157.01
EGP154.03

   

TRANSPORTER VI COMBI PHASE 2 5P -280- LONG (3400mm) SURÉLEVÉ 2.0L
DNAB, 2021-04 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP154.03
ASB154.18
ASB154.06
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05
CTS154.01
CTS154.15
CMP157.01
EGP154.03

   

MULTIVAN (T7) 5P (3124mm) 1.4L DGEA, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

MULTIVAN (T7) 5P (3124mm) 1.5L DRBA, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

MULTIVAN (T7) 5P (3124mm) 2.0L DRNB, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

MULTIVAN LONG (T7) 5P (3124mm) 1.4L DGEA, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.05
CMP167.01

   

MULTIVAN LONG (T7) 5P (3124mm) 2.0L DRNB, 2021-10 >
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.05

   

MULTIVAN LONG (T7) 5P (3124mm) 1.5L DRBA, 2021-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.52
ASB157.01
CTS154.07
CTS154.05
CMP157.01

   

UP!

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

5013



UP! (12) PHASE 1 3P 1.0L CHYA, 2011-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

UP! (12) PHASE 1 3P 1.0L CHYB, 2011-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.01

   

UP! (12) PHASE 1 3P 1.0L CHYA, 2012-05 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

UP! (12) PHASE 1 3P 1.0L CHYB, 2013-07 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.01

   

UP! (12) PHASE 1 3P 1.0L CPGA, 2013-07 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

UP! (12) PHASE 1 3P  EABA, 2015-02 > 2016-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20

   

UP! (12) PHASE 1 5P 1.0L CHYA, 2011-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

UP! (12) PHASE 1 5P 1.0L CHYB, 2011-09 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.01

   

UP! (12) PHASE 1 5P 1.0L CHYB, 2012-05 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

5014



UP! (12) PHASE 1 5P 1.0L CHYA, 2012-05 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

UP! (12) PHASE 1 5P 1.0L CPGA, 2012-11 > 2016-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

UP! (12) PHASE 1 5P  EABA, 2013-07 > 2016-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05

   

UP! (12) PHASE 2 3P 1.0L CPGA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

UP! (12) PHASE 2 3P 1.0L CHYA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

UP! (12) PHASE 2 3P 1.0L CHYB, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.01

   

UP! (12) PHASE 2 3P 1.0L CHZA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

UP! (12) PHASE 2 3P 1.0L DKRA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

UP! (12) PHASE 2 3P 1.0L DKLC, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

UP! (12) PHASE 2 3P  EABA, 2018-12 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N

5015



UP! (12) PHASE 2 5P  EABA, 2016-10 >
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05

   

UP! (12) PHASE 2 5P 1.0L CHZA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

UP! (12) PHASE 2 5P 1.0L CHYB, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.20
ASB154.05
ASB154.29
ASB154.19
CTS154.07
CMP167.01

   

UP! (12) PHASE 2 5P 1.0L CHYA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

UP! (12) PHASE 2 5P 1.0L CPGA, 2016-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

UP! (12) PHASE 2 5P 1.0L DKRA, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

UP! (12) PHASE 2 5P 1.0L DKRA, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

UP! (12) PHASE 2 5P 1.0L DKLC, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

UP! (12) PHASE 2 5P  EBMA, 2019-09 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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UP! (12) PHASE 2 5P 1.0L CHYE, 2020-01 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP154.02
CKP154.03
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20
CTS154.07
CMP167.01

   

UP! (12) PHASE 2 5P 1.0L DSGC, 2020-12 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.02
ASB154.29
ASB154.19
ASB154.05
ASB154.20

   

VENTO

VENTO 4P 1.8L ADZ, 1992-04 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.47

   

VENTO 4P 2.0L AGG, 1992-07 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.47

   

VENTO 4P 2.0L AKR, 1992-07 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.47

   

VENTO 4P 1.9L AEY, 1992-04 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.47
ASB154.09

   
 

VENTO 4P 1.9L AHU, 1994-01 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.09
ASB154.47

   

VENTO 4P 1.9L ALE, 1994-01 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.09
ASB154.47

   

VENTO 4P 1.4L AEX, 1992-04 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.47

   

VENTO 4P 1.6L AFT, 1992-04 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.47

   

VENTO 4P 1.6L AKS, 1992-04 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.47

   

VENTO 4P 1.6L AEA, 1992-04 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.47

   

VENTO 4P 1.6L AEE, 1992-04 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.47

   

VENTO 4P 2.0L AGG, 1992-04 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.47

   

VENTO 4P 1.9L AHU, 1992-04 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.09
ASB154.47

   

VENTO 4P 1.8L ABS, 1992-04 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.47

   

VENTO 4P 2.0L ADY, 1992-07 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.47

   

VENTO 4P 1.9L 1Y, 1992-04 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.47

   

VENTO 4P 1.9L 1Z, 1994-01 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.09
ASB154.47

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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VENTO 4P 1.4L ABD, 1992-04 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.47

   

VENTO 4P 1.6L AEK, 1995-01 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.47

   

VENTO 4P 1.6L ABU, 1992-11 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.47

   

VENTO 4P 2.0L ADY, 1994-08 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.47

   

VENTO 4P 1.9L 1Z, 1994-02 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.09
ASB154.47

   

VENTO 4P 1.8L AAM, 1992-04 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.47

   

VENTO 4P 1.8L AAM, 1992-04 > 1997-08
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.47

   

VENTO 4P 2.8L AAA, 1992-04 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.30
ASB154.47
ASB154.09

   

 

VENTO 4P 2.8L AAA, 1993-01 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.30
ASB154.47
ASB154.09

   

 

VENTO 4P 1.9L AAZ, 1992-04 > 1997-08
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.47

   

VENTO 4P 1.9L AFN, 1996-10 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.09
ASB154.09

   
 

VENTO 4P 1.6L AFT, 1996-02 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.47

   

VENTO 4P 2.0L 2E, 1992-04 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP154.25
ASB154.47

   

VENTO 4P 1.9L AEY, 1997-04 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.47
ASB154.09

   
 

VENTO 4P 1.9L AAZ, 1993-04 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB154.47

   

VENTO 4P 1.9L AFN, 1996-02 > 1997-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP152.09
ASB154.09

   
 

XL1

XL1 2P 0.8L CSCA, 2014-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP154.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L K S W A G E N
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Vehicle Sensor Position
V O L V O
850

850 PHASE 2 4P 2.0L B5204T, 1994-07 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.07
ASB165.02

   
 

850 PHASE 2 4P 2.0L B5204T, 1995-01 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.07
ASB165.02

   
 

850 PHASE 2 4P 2.0L B5204T2, 1995-12 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.07
ASB165.02

   
 

850 PHASE 2 4P 2.4L B5254S, 1993-07 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.06
ASB165.07
ASB165.02

   
 
 

850 PHASE 2 4P 2.0L B5204FS, 1993-07 > 1996-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.06
ASB165.07
ASB165.02

   
 
 

850 PHASE 2 4P 2.0L B5202S, 1994-07 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.07
ASB165.02

   
 

850 PHASE 2 4P 2.3L B5234T5, 1994-07 > 1995-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.07
ASB165.02

   
 

850 PHASE 2 4P 2.3L B5234T5, 1994-07 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.07
ASB165.02

   
 

850 PHASE 2 4P 2.3L B5234T4, 1996-01 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.07
ASB165.02

   
 

850 PHASE 2 4P 2.5L D5252T, 1995-10 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.07
ASB165.02

   
 

850 PHASE 2 4P 2.5L D5252T, 1996-04 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.07
ASB165.02

   
 

850 BREAK PHASE 2 5P 2.0L B5204T, 1994-07 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.07
ASB165.02

   
 

850 BREAK PHASE 2 5P 2.0L B5204T, 1995-01 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.07
ASB165.02

   
 

850 BREAK PHASE 2 5P 2.0L B5204T2, 1995-12 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.07
ASB165.02

   
 

850 BREAK PHASE 2 5P 2.0L B5202S, 1994-07 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.07
ASB165.02

   
 

850 BREAK PHASE 2 5P 2.4L B5254S, 1993-07 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.06
ASB165.07
ASB165.02

   
 
 

850 BREAK PHASE 2 5P 2.4L B5254T, 1996-04 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.07
ASB165.02

   
 

850 BREAK PHASE 2 5P 2.3L B5234T5, 1994-07 > 1995-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.07
ASB165.02

   
 

850 BREAK PHASE 2 5P 2.3L B5234T5, 1994-07 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.07
ASB165.02
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850 BREAK PHASE 2 5P 2.3L B5234T4, 1996-01 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.07
ASB165.02

   
 

850 BREAK PHASE 2 5P 2.5L D5252T, 1995-10 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.07
ASB165.02

   
 

850 BREAK PHASE 2 5P 2.5L D5252T, 1996-04 > 1996-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.07
ASB165.02

   
 

850 PHASE 1 4P 2.4L B5254S, 1992-03 > 1993-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.06
ASB165.07
ASB165.02

   
 
 

850 PHASE 1 4P 2.0L B5204FS, 1992-03 > 1993-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.06
ASB165.07
ASB165.02

   
 
 

850 BREAK PHASE 1 5P 2.4L B5254S, 1993-02 > 1993-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.06
ASB165.07
ASB165.02

   
 
 

940

940 4P 2.3L B230FK, 1995-07 > 1997-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB155.06

   
 

C30-32-35

C30 PHASE 1 3P 1.6L B4164S3, 2006-12 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP170.01

TPMS161.01
CMP170.02

   

C30 PHASE 1 3P 2.0L B4204S3, 2006-12 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP170.03

TPMS161.01
CMP170.04

   

C30 PHASE 1 3P 2.4L B5244S4, 2006-12 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07

TPMS161.01
CMP152.07

   

C30 PHASE 1 3P 2.5L B5254T3, 2006-12 > 2007-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07

TPMS161.01
CMP152.07

   

C30 PHASE 1 3P 1.6L D4164T, 2006-12 > 2009-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.11
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP173.02
CKP158.01

TPMS161.01
EGP152.05
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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C30 PHASE 1 3P 2.0L D4204T, 2006-12 > 2009-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001

TPMS161.01
CMP162.01
EGP152.05

   

C30 PHASE 1 3P 2.4L D5244T9, 2006-12 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.10

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

C30 PHASE 1 3P 2.4L D5244T8, 2006-12 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.10

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

C30 PHASE 1 3P 2.5L B5254T7, 2007-06 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07

TPMS161.01
CMP152.07

   

C30 PHASE 1 3P 2.4L D5244T13, 2007-09 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.10

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

C30 PHASE 1 3P 2.0L D4204T, 2008-01 > 2009-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001

TPMS161.01
CMP162.01
EGP152.05

   

C30 PHASE 1 3P 2.0L B4204S3, 2008-10 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP170.03

TPMS161.01
CMP170.04

   

C30 PHASE 1 3P 2.0L D4204T, 2008-10 > 2009-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP159.04
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001

   

C30 PHASE 1 3P 1.8L B4184S8, 2006-12 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP170.03

TPMS161.01
CMP170.04

   

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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C30 PHASE 1 3P 1.8L B4184S11, 2006-12 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP170.03

TPMS161.01
CMP170.04

   

C30 PHASE 2 3P 1.6L B4164S3, 2009-10 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP170.01
CTS152.03

   

C30 PHASE 2 3P 2.4L B5244S4, 2009-10 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07

TPMS161.01
CMP152.07

   

C30 PHASE 2 3P 2.0L B4204S3, 2009-10 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP170.03

   

C30 PHASE 2 3P 1.6L D4164T, 2009-10 > 2013-12
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
EGT152.11
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP173.02
CKP158.01

   

C30 PHASE 2 3P 2.0L D4204T, 2009-10 > 2013-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP159.04
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001

   

C30 PHASE 2 3P 2.4L D5244T8, 2009-10 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
EGT165.09
EGT165.10
CTS169.04

   

C30 PHASE 2 3P 2.4L D5244T13, 2009-10 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
EGT165.09
EGT165.10
CTS169.04

   

C30 PHASE 2 3P 2.0L B4204S4, 2009-10 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP170.03

   

C30 PHASE 2 3P 2.5L B5254T7, 2009-10 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001

   

C30 PHASE 2 3P 2.4L D5244T9, 2009-10 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.10
CTS169.04

TPMS161.01
CMP158.02

   

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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C30 PHASE 2 3P 2.0L D5204T, 2010-06 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
EGT165.08
EGT165.07

   

C30 PHASE 2 3P 1.6L D4162T, 2010-06 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
EGT152.14
CKP158.01
CKP183.01

   

C30 PHASE 2 3P 2.0L D5204T5, 2010-10 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
EGT165.08
EGT165.07

   

C30 PHASE 2 3P  AD69P - E400V2, 2013-06 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01

TPMS161.01

   

C70

C70 II CC PHASE 1 2P 2.4L B5244S5, 2006-01 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07

TPMS161.01
CMP152.07

   

C70 II CC PHASE 1 2P 2.5L B5254T3, 2006-01 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07

TPMS161.01
CMP152.07

   

C70 II CC PHASE 1 2P 2.4L B5244S4, 2006-01 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07

TPMS161.01
CMP152.07

   

C70 II CC PHASE 1 2P 2.4L D5244T8, 2006-05 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.10
CTS169.04

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

C70 II CC PHASE 1 2P 2.4L D5244T9, 2006-05 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.10
CTS169.04

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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C70 II CC PHASE 1 2P 2.0L D4204T, 2006-07 > 2009-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001

TPMS161.01
CMP162.01
EGP152.05

   

C70 II CC PHASE 1 2P 2.5L B5254T7, 2007-09 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07

TPMS161.01
CMP152.07

   

C70 II CC PHASE 1 2P 2.4L D5244T13, 2006-05 > 2009-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.10
CTS169.04

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

C70 II CC PHASE 1 2P 2.0L D4204T, 2008-04 > 2009-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001

TPMS161.01
CMP162.01
EGP152.05

   

C70 I CABRIOLET 2P 2.4L B5254T, 1999-04 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.14
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   
 
 

C70 I CABRIOLET 2P 2.4L B5244T, 1999-04 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.14
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   
 
 

C70 I CABRIOLET 2P 2.0L B5204T4, 1999-04 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.14
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   
 
 

C70 I CABRIOLET 2P 2.0L B5204T4, 2000-06 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.14
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   
 
 

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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C70 I CABRIOLET 2P 2.4L B5244T7, 2002-09 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.14
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   
 
 

C70 I CABRIOLET 2P 2.3L B5234T3, 1999-04 > 2001-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.14
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   
 
 

C70 I CABRIOLET 2P 2.0L B5204T3, 1999-04 > 2001-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.14
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   
 
 

C70 I CABRIOLET 2P 2.0L B5204T2, 1999-04 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.14
ASB165.07
ASB165.02
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   
 
 
 

C70 I CABRIOLET 2P 2.3L B5234T9, 2002-07 > 2005-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.14
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   
 
 

C70 I CABRIOLET 2P 2.0L B5204T4, 1999-04 > 2001-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.14
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   
 
 

C70 I CABRIOLET 2P 2.4L B5244S, 1999-04 > 2001-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.14
ASB165.03
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   
 
 

C70 II CC PHASE 2 2P 2.4L B5244S4, 2009-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP152.07
CMP152.07

   

C70 II CC PHASE 2 2P 2.0L D4204T, 2009-10 > 2013-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CMP162.01
EGP152.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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C70 II CC PHASE 2 2P 2.4L D5244T8, 2009-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.10
CTS169.04
CMP158.02

   

C70 II CC PHASE 2 2P 2.4L D5244T13, 2009-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.10
CTS169.04
CMP158.02

   

C70 II CC PHASE 2 2P 2.4L B5244S5, 2009-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP152.07
CMP152.07

   

C70 II CC PHASE 2 2P 2.5L B5254T7, 2009-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07
CMP152.07

   

C70 II CC PHASE 2 2P 2.4L D5244T9, 2009-10 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.10
CTS169.04
CMP158.02

   

C70 II CC PHASE 2 2P 2.0L D5204T5, 2010-06 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07
EGT165.08
EGT165.07
CMP158.02
EGP152.03

   

C70 II CC PHASE 2 2P 2.0L D5204T, 2010-06 > 2013-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07
EGT165.08
EGT165.07
CMP158.02
EGP152.03

   

C70 I COUPE 2P 2.0L B5204T4, 1998-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.14
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   
 
 

C70 I COUPE 2P 2.0L B5204T4, 2000-06 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.14
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   
 
 

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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C70 I COUPE 2P 2.4L B5244S, 1999-04 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.14
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   
 
 

C70 I COUPE 2P 2.3L B5234T3, 1997-06 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.14
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   
 
 

C70 I COUPE 2P 2.0L B5204T3, 1997-06 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.14
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   
 
 

C70 I COUPE 2P 2.0L B5204T2, 1997-06 > 2000-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.14
ASB165.07
ASB165.02
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   
 
 
 

C70 I COUPE 2P 2.4L B5254S, 1999-02 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.14
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   
 
 

C70 I COUPE 2P 2.0L B5204T4, 1998-07 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.14
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   
 
 

C70 I COUPE 2P 2.3L B5234T3, 2000-04 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.14
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   
 
 

C70 I COUPE 2P 2.4L B5244T, 2000-04 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.14
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   
 
 

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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C70 I COUPE 2P 2.4L B5254T, 1997-06 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.14
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   
 
 

S40

S40 I PHASE 1 4P 1.6L B4164S, 1997-01 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB165.11
ASB165.12
CTS165.03

   
 

S40 I PHASE 1 4P 1.8L B4184S, 1998-05 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB165.11
CMP165.03

   
 

S40 I PHASE 1 4P 2.0L B4204S2, 1999-03 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB165.11
ASB165.12
CKP170.03
CMP165.03

   
 

S40 I PHASE 1 4P 1.8L B4184S2, 1999-03 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB165.11
ASB165.12
CMP165.03

   
 

S40 I PHASE 1 4P 1.8L B4184S, 1996-03 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP165.04
ASB165.11
ASB165.12
CTS165.03

   
 

S40 I PHASE 1 4P 1.8L B4184S, 1996-06 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP165.04
ASB165.11
ASB165.12
CTS165.03

   
 

S40 I PHASE 1 4P 1.8L B4184SM, 1998-03 > 2000-06
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.12

   

S40 I PHASE 1 4P 2.0L B4204S, 1996-03 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.11
ASB165.12
CKP170.03
CTS165.03

   
 

S40 I PHASE 1 4P 2.0L B4204S, 1996-06 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.11
ASB165.12
CKP170.03
CTS165.03

   
 

S40 I PHASE 1 4P 2.0L B4204T, 1998-01 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB165.11
ASB165.12
CTS165.03

   
 

S40 I PHASE 1 4P 1.9L B4194T, 1997-06 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB165.12
CTS165.03

   

S40 I PHASE 1 4P 1.9L D4192T, 1996-06 > 1999-02
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.12

   

S40 I PHASE 1 4P 1.9L D4192T2, 1999-01 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB165.11
ASB165.12
CKP165.01

   
 

S40 I PHASE 1 4P 2.0L B4204T2, 1998-01 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB165.11
CMP165.03

   
 

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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S40 I PHASE 1 4P 1.9L B4194T2, 1998-06 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB165.11
ASB165.12
CMP165.03

   
 

S40 I PHASE 1 4P 1.9L B4194T2, 1997-06 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB165.11
ASB165.12
CMP165.03

   
 

S40 I PHASE 1 4P 1.6L B4164S, 1998-05 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB165.11
CMP165.03

   
 

S40 I PHASE 1 4P 2.0L B4204S, 1998-05 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB165.11
CMP165.03

   
 

S40 II PHASE 1 4P 2.0L D4204T2, 2005-12 > 2007-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP159.04
ASB170.01
ASB152.12
CPT17001

   

S40 II PHASE 1 4P 2.0L B4204S3, 2006-09 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP170.03
CMP170.04

   

S40 II PHASE 1 4P 2.4L D5244T9, 2006-03 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.10
CTS169.04
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

S40 II PHASE 1 4P 1.8L B4184S8, 2004-01 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP170.03
CMP170.04

   

S40 II PHASE 1 4P 1.8L B4184S11, 2004-01 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP170.03
CMP170.04

   

S40 II PHASE 1 4P 2.4L D5244T8, 2006-02 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.10
CTS169.04
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

S40 II PHASE 1 4P 2.0L D4204T, 2005-01 > 2007-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CMP162.01
EGP152.05

   

S40 II PHASE 1 4P 2.0L D4204T, 2004-01 > 2007-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CMP162.01
EGP152.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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S40 II PHASE 1 4P 2.0L D4204T2, 2004-01 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
ASB170.01
ASB152.12
CPT17001
CMP162.01
EGP152.05

   

S40 II PHASE 1 4P 1.6L D4164T, 2004-11 > 2007-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.11
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP173.02
CKP158.01
EGP152.05
CMP162.01

   

S40 II PHASE 1 4P 2.4L B5244S5, 2004-01 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07
CMP152.07

   

S40 II PHASE 1 4P 2.4L B5244S5, 2004-01 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07
CMP152.07

   

S40 II PHASE 1 4P 2.4L B5244S4, 2004-01 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07
CMP152.07

   

S40 II PHASE 1 4P 2.5L B5254T3, 2004-01 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07
CMP152.07

   

S40 II PHASE 1 4P 1.6L B4164S3, 2004-11 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP170.01
CMP170.02
CTS152.03

   

S40 II PHASE 2 4P 2.5L B5254T7, 2007-06 > 2012-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07
CMP152.07

   

S40 II PHASE 2 4P 2.4L D5244T13, 2007-06 > 2012-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.10
CTS169.04
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

S40 II PHASE 2 4P 1.8L B4184S8, 2007-06 > 2012-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP170.03
CMP170.04

   

S40 II PHASE 2 4P 2.0L B4204S3, 2007-06 > 2012-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP170.03
CMP170.04

   

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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S40 II PHASE 2 4P 2.4L B5244S5, 2007-06 > 2012-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07
CMP152.07

   

S40 II PHASE 2 4P 2.4L B5244S4, 2007-06 > 2008-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07
CMP152.07

   

S40 II PHASE 2 4P 1.6L D4164T, 2007-06 > 2012-03
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.11
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP173.02
CKP158.01
EGP152.05
CMP162.01

   

S40 II PHASE 2 4P 2.0L D4204T, 2007-06 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CMP162.01
EGP152.05

   

S40 II PHASE 2 4P 2.4L D5244T9, 2007-06 > 2012-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.10
CTS169.04
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

S40 II PHASE 2 4P 2.4L D5244T8, 2007-06 > 2012-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.10
CTS169.04
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

S40 II PHASE 2 4P 1.6L B4164S3, 2007-06 > 2012-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP170.01
CMP170.02
CTS152.03

   

S40 II PHASE 2 4P 1.8L B4184S11, 2007-06 > 2012-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP170.03
CMP170.04

   

S40 II PHASE 2 4P 2.0L D4204T, 2008-01 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CMP162.01
EGP152.05

   

S40 II PHASE 2 4P 2.0L B4204S3, 2008-10 > 2012-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP170.03
CMP170.04

   

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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S40 II PHASE 2 4P 2.0L D4204T, 2008-10 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP159.04
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001

   

S40 II PHASE 2 4P 2.0L B4204S4, 2009-10 > 2012-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP170.03
CMP170.04

   

S40 II PHASE 2 4P 1.6L D4162T, 2010-06 > 2012-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
EGT152.14
CKP158.01
CKP183.01
CMP158.03

   

S40 II PHASE 2 4P 2.0L D5204T, 2010-06 > 2012-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07
EGT165.08
EGT165.07
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

S40 II PHASE 2 4P 2.0L D5204T5, 2010-07 > 2012-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07
EGT165.08
EGT165.07
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

S40 I PHASE 2 4P 1.8L B4184S, 2000-06 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB165.11
ASB165.12
CTS165.03

   
 

S40 I PHASE 2 4P 1.8L B4184S10, 2000-06 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB165.11
ASB165.12
CTS165.03

   
 

S40 I PHASE 2 4P 1.8L B4184S3, 2000-06 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB165.11
ASB165.12
CTS165.03

   
 

S40 I PHASE 2 4P 1.8L B4184SM, 2000-06 > 2002-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.11
ASB165.12

   
 

S40 I PHASE 2 4P 1.8L B4184S9, 2000-06 > 2003-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP165.04
ASB165.11
ASB165.12
CMP165.03
CMP165.01
CTS165.03

   
 

S40 I PHASE 2 4P 1.8L B4184SJ, 2000-06 > 2002-05
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.11
ASB165.12

   
 

S40 I PHASE 2 4P 1.8L B4184S2, 2000-06 > 2003-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP165.04
ASB165.11
ASB165.12
CMP165.03
CMP165.01
CTS165.03

   
 

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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S40 I PHASE 2 4P 1.6L B4164S2, 2000-06 > 2002-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP170.01
ASB165.11
ASB165.12
CTS165.03

   
 

S40 I PHASE 2 4P 2.0L B4204S2, 2000-06 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.11
ASB165.12
CKP170.03
CTS165.03

   
 

S40 I PHASE 2 4P 2.0L B4204T3, 2000-06 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB165.11
ASB165.12
CTS165.03

   
 

S40 I PHASE 2 4P 2.0L B4204T5, 2000-06 > 2002-05
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
ASB165.11
ASB165.12
CTS165.03

   
 

S40 I PHASE 2 4P 1.9L D4192T4, 2000-06 > 2003-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB165.11
ASB165.12
CKP165.01

   
 

S40 I PHASE 2 4P 1.9L D4192T3, 2000-06 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB165.11
ASB165.12
CKP165.01

   
 

S60

S60 I PHASE 2 4P 2.5L B5254T4, 2005-04 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.10
ASB165.09
ASB165.15
ASB165.01
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

S60 I PHASE 2 4P 2.4L D5244T, 2005-04 > 2006-09
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.04
ASB165.10
ASB165.09
ASB165.15
ASB165.01
CKP165.02
CTS169.04

   

 

S60 I PHASE 2 4P 2.4L D5244T, 2005-04 > 2009-04
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.04
ASB165.10
ASB165.09
ASB165.15
ASB165.01
CKP165.02
CTS169.04

   

 

S60 I PHASE 2 4P 2.4L D5244T5, 2005-04 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CMP162.04
CMP158.02
CKP165.02
EGT165.02
EGT165.05
CTS169.04
EGP152.05

  

T4 
T5 

 

 

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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S60 I PHASE 2 4P 2.4L D5244T4, 2005-04 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB165.10
ASB165.09
ASB165.15
ASB165.01
CKP165.02
EGT165.02
EGT165.05
CTS169.04
CMP158.02
EGP152.05

  

T4 
T5 

 

 

S60 I PHASE 2 4P 2.4L D5244T5, 2005-11 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CMP162.04
CMP158.02
CKP165.02
EGT165.02
EGT165.05
CTS169.04
EGP152.05

  

T4 
T5 

 

 

S60 I PHASE 2 4P 2.4L D5244T4, 2005-11 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB165.10
ASB165.09
ASB165.15
ASB165.01
CKP165.02
EGT165.02
EGT165.05
CTS169.04
CMP158.02
EGP152.05

  

T4 
T5 

 

 

S60 I PHASE 2 4P 2.0L B5204T5, 2004-06 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

S60 I PHASE 2 4P 2.4L B5244T5, 2004-06 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.10
ASB165.09
ASB165.15
ASB165.01
CKP165.02
CKP152.07
EGT165.02
EGT165.05
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

  

T4 
T5 

 

 

S60 I PHASE 2 4P 2.4L D5244T3, 2004-06 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CMP162.04
CKP165.02
EGT165.02
EGT165.05
CTS169.04

  

T4 
T5 

 

 

S60 I PHASE 2 4P 2.4L D5244T2, 2004-06 > 2007-04
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CMP162.04
CKP165.02
EGT165.02
EGT165.05
CTS169.04

  

T4 
T5 

 

 

Vehicle Sensor Position
V O L V O

5034



S60 I PHASE 2 4P 2.5L B5254T4, 2004-06 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.10
ASB165.09
ASB165.15
ASB165.01
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

S60 I PHASE 2 4P 2.4L B5244S2, 2004-06 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

S60 I PHASE 2 4P 2.4L D5244T5, 2004-06 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CMP162.04
CKP165.02
EGT165.02
EGT165.05
CTS169.04

  

T4 
T5 

 

 

S60 I PHASE 2 4P 2.4L B5244S, 2004-06 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

S60 I PHASE 2 4P 2.4L D5244T2, 2004-06 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CMP162.04
CKP165.02
EGT165.02
EGT165.05
CTS169.04

  

T4 
T5 

 

 

S60 I PHASE 2 4P 2.4L D5244T, 2004-06 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CMP162.04
CKP165.02
EGT165.02
EGT165.05
CTS169.04

  

T4 
T5 

 

 

S60 I PHASE 2 4P 2.4L D5244T, 2004-06 > 2005-11
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CMP162.04
CKP165.02
EGT165.02
EGT165.05
CTS169.04

  

T4 
T5 

 

 

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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S60 I PHASE 2 4P 2.5L B5254T2, 2004-06 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

S60 I PHASE 2 4P 2.4L B5244SG, 2004-06 > 2007-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

S60 I PHASE 2 4P 2.4L B5244SG2, 2004-06 > 2009-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

S60 I PHASE 1 4P 2.4L B5244T3, 2000-09 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

S60 I PHASE 1 4P 2.4L B5244S2, 2000-09 > 2004-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

S60 I PHASE 1 4P 2.4L B5244S, 2000-09 > 2004-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

S60 I PHASE 1 4P 2.5L B5254T2, 2003-01 > 2004-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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S60 I PHASE 1 4P 2.5L B5254T2, 2002-02 > 2004-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.10
ASB165.09
ASB165.15
ASB165.01
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

S60 I PHASE 1 4P 2.3L B5234T3, 2000-09 > 2004-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

S60 I PHASE 1 4P 2.5L B5254T4, 2003-03 > 2004-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.10
ASB165.09
ASB165.15
ASB165.01
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

S60 I PHASE 1 4P 2.4L D5244T2, 2002-02 > 2004-06
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CMP162.04
CKP165.02
EGT165.02
EGT165.05
CTS169.04

  

T4 
T5 

 

 

S60 I PHASE 1 4P 2.4L D5244T, 2001-01 > 2004-06
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CMP162.04
CKP165.02
EGT165.02
EGT165.05
CTS169.04

  

T4 
T5 

 

 

S60 I PHASE 1 4P 2.4L D5244T, 2002-02 > 2004-06
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CMP162.04
CKP165.02
EGT165.02
EGT165.05
CTS169.04

  

T4 
T5 

 

 

S60 I PHASE 1 4P 2.0L B5204T5, 2000-09 > 2004-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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S60 I PHASE 1 4P 2.4L D5244T3, 2003-10 > 2004-06
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CMP162.04
CKP165.02
EGT165.02
EGT165.05
CTS169.04

  

T4 
T5 

 

 

S60 I PHASE 1 4P 2.4L B5244SG, 2000-09 > 2004-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

S60 I PHASE 1 4P 2.4L B5244SG2, 2000-09 > 2004-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

S60 II PHASE 1 4P 2.4L D5244T10, 2010-04 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.08
EGT165.07

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03

  

T4 

 

S60 II PHASE 1 4P 2.0L B4204T6, 2010-04 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB152.12
ASB165.13

TPMS161.01

   

S60 II PHASE 1 4P 2.0L D5204T2, 2010-04 > 2013-06
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP162.04
CMP158.02
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.08
EGT165.07

TPMS161.01
EGP152.03

   

S60 II PHASE 1 4P 3.0L B6304T4, 2010-04 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP161.06
CKP183.01

TPMS161.01
CMP161.01

   

S60 II PHASE 1 4P 2.0L B4204T7, 2010-11 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB152.12
ASB165.13

TPMS161.01

   

S60 II PHASE 1 4P 1.6L B4164T, 2010-11 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP183.01

TPMS161.01
CMP152.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L V O

5038



S60 II PHASE 1 4P 1.6L B4164T3, 2010-11 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP183.01

TPMS161.01
CMP152.05

   

S60 II PHASE 1 4P 1.6L D4162T, 2011-03 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
EGT152.14
CKP183.01

TPMS161.01
CMP158.03

   

S60 II PHASE 1 4P 2.4L D5244T11, 2011-06 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.08
EGT165.10
EGT165.07

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03

  

T4 

 

S60 II PHASE 1 4P 2.4L D5244T15, 2011-06 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.08
EGT165.07

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03

  

T4 

 

S60 II PHASE 1 4P 2.0L D5204T3, 2011-06 > 2013-06
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP162.04
CMP158.02
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.08
EGT165.07

TPMS161.01
EGP152.03

   

S60 II PHASE 1 4P 1.6L B4164T2, 2011-06 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP183.01

TPMS161.01
CMP152.05

   

S60 II PHASE 1 4P 1.6L D4162T, 2012-01 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
EGT152.14
CKP183.01

TPMS161.01
CMP158.03

   

S60 II PHASE 1 4P 1.6L B4164T3, 2012-01 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP183.01

TPMS161.01
CMP152.05

   

S60 II PHASE 1 4P 2.0L B5204T8, 2010-04 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03

TPMS161.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L V O

5039



S60 II PHASE 1 4P 2.0L D5204T7, 2010-04 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.08
EGT165.07

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03

   

S60 II PHASE 1 4P 1.6L B4164T3, 2010-04 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP183.01

TPMS161.01
CMP152.05

   

S60 II PHASE 2 4P 3.0L B6304T4, 2013-04 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP161.06
CKP183.01

TPMS161.01
CMP161.01

   

S60 II PHASE 2 4P 2.0L B4204T7, 2013-04 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB152.12
ASB165.13

TPMS161.01

   

S60 II PHASE 2 4P 1.6L B4164T, 2013-04 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP183.01

TPMS161.01
CMP152.05

   

S60 II PHASE 2 4P 1.6L B4164T3, 2013-04 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP183.01

TPMS161.01
CMP152.05

   

S60 II PHASE 2 4P 1.6L D4162T, 2013-04 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
EGT152.14
CKP183.01

TPMS161.01
CMP158.03

   

S60 II PHASE 2 4P 2.4L D5244T11, 2013-04 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.08
EGT165.10
EGT165.07

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

  

T4 

 

S60 II PHASE 2 4P 2.4L D5244T15, 2013-04 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

  

T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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S60 II PHASE 2 4P 2.0L D5204T3, 2013-04 > 2019-06
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP162.04
CMP158.02
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.08
EGT165.07

TPMS161.01
EGP152.03
EGP152.01

   

S60 II PHASE 2 4P 1.6L B4164T2, 2013-04 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP183.01

TPMS161.01
CMP152.05

   

S60 II PHASE 2 4P 2.0L B5204T8, 2013-04 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03

TPMS161.01
CMP152.07

   

S60 II PHASE 2 4P 2.0L D5204T7, 2013-04 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.08
EGT165.07

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

S60 II PHASE 2 4P 2.0L D4204T5, 2013-04 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
EGT165.03
EGT165.04

TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

  

T4 
T5 

 

S60 II PHASE 2 4P 2.0L B4204T9, 2013-04 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13

TPMS161.01
CMP161.01

   

S60 II PHASE 2 4P 2.0L B4204T11, 2013-04 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13

TPMS161.01
CMP161.01

   

S60 II PHASE 2 4P 3.0L B6304T3, 2014-06 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP161.06

TPMS161.01
CMP161.01

   

S60 II PHASE 2 4P 3.0L B6304T5, 2014-06 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP161.06

TPMS161.01
CMP161.01

   

S60 II PHASE 2 4P 2.4L D5244T23, 2014-06 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CKP165.03
EGT165.08
EGT165.07

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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S60 II PHASE 2 4P 2.5L B5254T12, 2015-06 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03

TPMS161.01
CMP152.07

   

S60 II PHASE 2 4P 2.4L D5244T21, 2015-06 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

  

T4 

 

S60 II PHASE 2 4P 1.5L B4154T4, 2015-06 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13

TPMS161.01
CMP161.01

   

S60 II PHASE 2 4P 2.0L D4204T9, 2015-06 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
EGT165.08
EGT165.03
EGT165.07
EGT165.04

TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

  

T4 
T5 

 

S60 II PHASE 2 4P 2.0L B4204T19, 2015-06 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13

TPMS161.01
CMP161.01

   

S60 II PHASE 2 4P 2.0L D4204T20, 2015-06 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
EGT165.03
EGT165.04

TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

  

T4 
T5 

 

S60 II PHASE 2 4P 2.0L D4204T8, 2015-06 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
EGT165.03
EGT165.04

TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

  

T4 
T5 

 

S60 II PHASE 2 4P 2.0L D4204T14, 2015-06 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
EGT165.03
EGT165.04

TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

  

T4 
T5 

 

S60 II PHASE 2 4P 2.0L B4204T37, 2015-06 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13

TPMS161.01
CMP161.01

   

S60 II PHASE 2 4P 2.0L D4204T11, 2015-06 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
EGT165.03
EGT165.04

TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

  

T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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S60 II PHASE 2 4P 1.5L B4154T5, 2015-11 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13

TPMS161.01
CMP161.01

   

S60 II PHASE 2 4P 2.0L B4204T9, 2015-11 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13

TPMS161.01
CMP161.01

   

S60 II PHASE 2 4P 2.0L B4204T11, 2016-08 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13

TPMS161.01
CMP161.01

   

S60 II PHASE 2 4P 2.0L B4204T43, 2016-08 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13

TPMS161.01
CMP161.01

   

S60 II PHASE 2 4P 2.0L D4204T4, 2016-08 > 2019-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
EGT165.08
EGT165.03
EGT165.07
EGT165.04
CMP161.01
EGP152.01

  

T4 
T5 

 

S60 III 4P 2.0L B4204T26, 2018-12 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

S60 III 4P 2.0L B4204T26P, 2018-12 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

S60 III 4P 2.0L B4204T31, 2019-06 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

S60 III 4P 2.0L B4204T26, 2019-06 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

S60 III 4P 2.0L B4204T29, 2019-06 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

S60 III 4P 2.0L B4204T34, 2019-06 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP161.01
CTS165.01

   

S60 III 4P 2.0L B4204T26P, 2019-06 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

S60 III 4P 2.0L B4204T29P, 2019-06 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

S60 III 4P 2.0L B4204T34P, 2019-06 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP161.01
CTS165.01

   

S60 III 4P 2.0L B4204T31P, 2019-06 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

S60 III 4P 2.0L B4204T46P, 2019-06 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP161.01
CTS165.01

   

S60 III 4P 2.0L B4204T46, 2019-06 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP161.01
CTS165.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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S60 III 4P 2.0L B4204T48, 2019-06 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP161.01
CTS165.01

   

S60 III 4P 2.0L B4204T56, 2022-01 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP161.01
EGP152.01
CTS165.01

   

S60 III 4P 2.0L B4204T52, 2022-01 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP161.01
EGP152.01
CTS165.01

   

S70

S70 4P 2.4L B5244T, 1999-03 > 2000-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
CKP165.02
CMP165.02
CTS165.03

   
 

S70 4P 2.4L GB5252S2, 1997-02 > 2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP155.13
ASB165.14
ASB165.03

   
 
 

S70 4P 2.4L GB5252S, 1997-02 > 2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP155.13
ASB165.03
ASB165.14
ASB165.07
ASB165.02

   
 
 
 

S70 4P 2.4L B5254S, 1997-02 > 2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP155.13
ASB165.14
ASB165.03
CTS165.03

   
 
 

S70 4P 2.0L B5204T2, 1997-01 > 2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.13
ASB165.14
ASB165.03
ASB165.07
ASB165.02
CTS165.03

   
 
 
 

S70 4P 2.4L B5254S, 1997-01 > 1998-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP155.13
ASB165.03
ASB165.14
CTS165.03

   
 
 

S70 4P 2.4L B5244T, 1999-01 > 2000-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
CKP165.02
CMP165.02
CTS165.03

   
 

S70 4P 2.4L B5244S, 1997-01 > 1998-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.14
CKP165.02
CMP165.02
CTS165.03

   
 
 

S70 4P 2.0L B5202S, 1997-01 > 2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP155.13
ASB165.14
ASB165.03
ASB165.07
ASB165.02

   
 
 
 

S70 4P 2.3L B5234T4, 1997-06 > 1998-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.13
ASB165.14
ASB165.03
ASB165.07
ASB165.02
CTS165.03

   
 
 
 

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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S70 4P 2.3L B5234T3, 1997-01 > 2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.13
ASB165.03
ASB165.14
ASB165.07
ASB165.02
CTS165.03

   
 
 
 

S70 4P 2.4L B5252S, 1997-01 > 2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP155.13
ASB165.14
ASB165.03

   
 
 

S70 4P 2.4L B5254S, 1998-08 > 2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.13
ASB165.03
ASB165.14
ASB165.07
ASB165.02
CTS165.03

   
 
 
 

S70 4P 2.4L B5254T, 1997-01 > 2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.13
ASB165.03
ASB165.14
ASB165.07
ASB165.02
CTS165.03

   
 
 
 

S70 4P 2.4L B5254T, 1999-01 > 2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.13
ASB165.03
ASB165.14
ASB165.02
CTS165.03

   
 
 

S70 4P 2.4L B5254T, 1998-11 > 2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.13
ASB165.03
ASB165.14
ASB165.02
CTS165.03

   
 
 

S70 4P 2.5L D5252T, 1997-01 > 2000-02
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.14
ASB165.07
ASB165.02
CTS165.02

   
 
 
 

S70 4P 2.0L B5204T3, 1997-01 > 2000-02
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.14
ASB165.03
ASB165.07
ASB165.02
CKP165.02
CMP165.02
CTS165.03

   
 
 
 

S70 4P 2.0L B5204T4, 1998-06 > 2000-02
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.14
ASB165.03
ASB165.07
ASB165.02
CKP165.02
CMP165.02
CTS165.03

   
 
 
 

S70 4P 2.0L B5204T3, 1998-10 > 2000-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.14
ASB165.03
CKP165.02
CMP165.02
CTS165.03

   
 
 

S70 4P 2.4L B5244S2, 1999-03 > 2000-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.14
CKP165.02
CMP165.02
CTS165.03

   
 
 

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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S70 4P 2.4L B5244S, 1999-03 > 2000-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.14
CKP165.02
CMP165.02
CTS165.03

   
 
 

S70 4P 2.4L B5244SG2, 1997-01 > 2000-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.14
ASB165.03
CKP165.02
CMP165.02
CTS165.03

   
 
 

S80

S80 II PHASE 1 4P 2.5L B5254T6, 2006-06 > 2009-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CKP152.07

TPMS161.01
CMP152.07

   

S80 II PHASE 1 4P 4.4L B8444S, 2006-06 > 2009-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP152.07

TPMS161.01

   

S80 II PHASE 1 4P 2.4L D5244T4, 2006-06 > 2008-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.10
CTS169.04

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.01

   

S80 II PHASE 1 4P 3.2L B6324S, 2006-06 > 2009-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CKP161.06

TPMS161.01
CMP161.01

   

S80 II PHASE 1 4P 2.4L D5244T5, 2006-06 > 2009-06
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP162.04
CMP158.02
ASB152.12
ASB165.13
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.10
CTS169.04

TPMS161.01
EGP152.01

  

T4 

 

S80 II PHASE 1 4P 3.0L B6304T2, 2007-04 > 2009-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP161.06

TPMS161.01
CMP170.04

   

S80 II PHASE 1 4P 2.4L D5244T4, 2007-04 > 2009-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.10
CTS169.04

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.01

   

S80 II PHASE 1 4P 2.0L B4204S3, 2007-10 > 2009-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP170.03

TPMS161.01
CMP170.04

   

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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S80 II PHASE 1 4P 2.0L D4204T, 2007-10 > 2009-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
ASB152.12
ASB165.13
EGT152.14

TPMS161.01
CMP162.01
EGP152.03

   

S80 II PHASE 1 4P 2.0L B4204S4, 2007-10 > 2009-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP170.03

TPMS161.01
CMP170.04

   

S80 II PHASE 1 4P 2.5L B5254T8, 2008-04 > 2009-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP152.07

TPMS161.01
CMP152.07

   

S80 II PHASE 1 4P 2.4L D5244T10, 2008-12 > 2009-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CKP152.07
EGT165.10

TPMS161.01
CMP158.02

   

S80 II PHASE 1 4P 2.0L B4204S4, 2008-10 > 2009-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP170.03

TPMS161.01
CMP170.04

   

S80 II PHASE 1 4P 2.4L D5244T10, 2006-06 > 2009-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CKP152.07
EGT165.10

TPMS161.01
CMP158.02

   

S80 I PHASE 1 4P 3.0L B6294S2, 2001-07 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01

   

 

S80 I PHASE 1 4P 3.0L B6304S3, 1998-07 > 2000-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB165.10
ASB165.09
ASB165.15
ASB165.01
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01

   

 

S80 I PHASE 1 4P 2.4L B5244S2, 1999-01 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.09
ASB165.10
ASB165.15
ASB165.01
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

S80 I PHASE 1 4P 2.4L B5244S2, 2000-06 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.09
ASB165.10
ASB165.15
ASB165.01
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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S80 I PHASE 1 4P 2.4L B5244S, 1999-01 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.09
ASB165.10
ASB165.15
ASB165.01
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

S80 I PHASE 1 4P 3.0L B6294S, 2000-06 > 2001-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB165.09
ASB165.10
ASB165.15
ASB165.01
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01

   

 

S80 I PHASE 1 4P 2.8L B6284T, 1998-07 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB165.10
ASB165.09
ASB165.15
ASB165.01
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02

   

 

S80 I PHASE 1 4P 2.4L D5244T2, 2002-02 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CMP162.04
CKP165.02
CTS169.04

   

 

S80 I PHASE 1 4P 2.4L D5244T, 2001-01 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CMP162.04
CKP165.02
CTS169.04

   

 

S80 I PHASE 1 4P 2.4L D5244T, 2002-02 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CMP162.04
CKP165.02
CTS169.04

   

 

S80 I PHASE 1 4P 2.5L D5252T, 1999-01 > 2000-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB165.10
ASB165.09
ASB165.15
ASB165.01
CTS165.02

   

 

S80 I PHASE 1 4P 3.0L B6294T, 1999-01 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02

   

 

S80 I PHASE 1 4P 2.0L B5204T4, 1998-07 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.10
ASB165.09
ASB165.15
ASB165.01
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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S80 I PHASE 1 4P 2.0L B5204T5, 1999-10 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

S80 I PHASE 1 4P 2.0L B5204T3, 1998-07 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.10
ASB165.09
ASB165.15
ASB165.01
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

S80 I PHASE 1 4P 2.4L B5244T3, 2000-03 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

S80 I PHASE 1 4P 3.0L B6294T, 2001-07 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02

   

 

S80 I PHASE 1 4P 2.4L B5244SG, 2001-12 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

S80 I PHASE 1 4P 2.4L B5244SG2, 2001-08 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

S80 I PHASE 2 4P 2.4L B5244S2, 2003-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.09
ASB165.10
ASB165.15
ASB165.01
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CTS169.04

   

 

Vehicle Sensor Position
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S80 I PHASE 2 4P 3.0L B6294S2, 2003-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01

   

 

S80 I PHASE 2 4P 2.4L D5244T2, 2003-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CMP162.04
CKP165.02
CTS169.04

   

 

S80 I PHASE 2 4P 2.0L B5204T5, 2003-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CTS169.04

   

 

S80 I PHASE 2 4P 2.4L B5244SG2, 2003-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CTS169.04

   

 

S80 I PHASE 2 4P 2.4L B5244S, 2003-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.09
ASB165.10
ASB165.15
ASB165.01
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CTS169.04

   

 

S80 I PHASE 2 4P 2.4L D5244T, 2003-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CMP162.04
CKP165.02
CTS169.04

   

 

S80 I PHASE 2 4P 2.5L B5254T2, 2003-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CTS169.04

   

 

S80 I PHASE 2 4P 3.0L B6294T, 2003-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP152.07
CMP165.01

   

 

S80 I PHASE 2 4P 2.4L B5244SG, 2003-01 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CTS169.04

   

 

Vehicle Sensor Position
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S80 II PHASE 2 4P 4.4L B8444S, 2009-04 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP152.07

TPMS161.01

   

S80 II PHASE 2 4P 3.2L B6324S, 2009-04 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CKP161.06

TPMS161.01
CMP161.01

   

S80 II PHASE 2 4P 2.4L D5244T19, 2009-04 > 2013-06
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
CMP162.04
ASB152.12
ASB165.13
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.10

  

T4 

 

S80 II PHASE 2 4P 3.0L B6304T2, 2009-04 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP161.06

TPMS161.01
CMP161.01

   

S80 II PHASE 2 4P 2.0L B4204S3, 2009-04 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP170.03

TPMS161.01
CMP170.04

   

S80 II PHASE 2 4P 2.0L D4204T, 2009-04 > 2013-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
ASB152.12
ASB165.13
EGT152.14

TPMS161.01
EGP152.03
EGP152.01

   

S80 II PHASE 2 4P 2.0L B4204S4, 2009-04 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP170.03

TPMS161.01
CMP170.04

   

S80 II PHASE 2 4P 2.4L D5244T10, 2009-04 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.08
EGT165.10
EGT165.07

TPMS161.01
EGP152.03
EGP152.01

   

S80 II PHASE 2 4P 2.5L B5254T11, 2009-04 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP152.07

TPMS161.01
CMP152.07

   

S80 II PHASE 2 4P 2.4L D5244T14, 2009-04 > 2013-06
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP162.04
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.10
EGT165.07

TPMS161.01
EGP152.03
EGP152.01

  

T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L V O

5051



S80 II PHASE 2 4P 2.5L B5254T10, 2009-04 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP152.07

TPMS161.01
CMP152.07

   

S80 II PHASE 2 4P 1.6L D4164T, 2009-09 > 2013-06
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT152.11
CKP173.02
ASB152.12
ASB165.13

TPMS161.01
EGP152.05

   

S80 II PHASE 2 4P 2.0L B4204T6, 2009-10 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB152.12
ASB165.13

TPMS161.01

   

S80 II PHASE 2 4P 2.0L D5204T2, 2010-06 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.08
EGT165.07

TPMS161.01
EGP152.03
EGP152.01

   

S80 II PHASE 2 4P 3.0L B6304T4, 2010-06 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP161.06

TPMS161.01
CMP161.01

   

S80 II PHASE 2 4P 3.2L B6324S5, 2010-06 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP161.06

TPMS161.01
CMP161.01

   

S80 II PHASE 2 4P 2.0L B4204T7, 2010-11 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB152.12
ASB165.13

TPMS161.01

   

S80 II PHASE 2 4P 1.6L B4164T, 2010-11 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP183.01

TPMS161.01
CMP152.05

   

S80 II PHASE 2 4P 1.6L D4162T, 2011-06 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
EGT152.14
CKP183.01

TPMS161.01

   

S80 II PHASE 2 4P 2.4L D5244T11, 2011-06 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.08
EGT165.07

TPMS161.01
EGP152.03
EGP152.01

   

S80 II PHASE 2 4P 2.4L D5244T15, 2011-06 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.10

TPMS161.01
EGP152.03
EGP152.01

  

T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L V O

5052



S80 II PHASE 2 4P 2.0L D5204T3, 2011-06 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.08
EGT165.07

TPMS161.01
EGP152.03
EGP152.01

   

S80 II PHASE 2 4P 1.6L B4164T2, 2011-06 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP183.01

TPMS161.01
CMP152.05

   

S80 II PHASE 2 4P 1.6L D4162T, 2012-01 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
EGT152.14
CKP183.01

TPMS161.01

   

S80 II PHASE 2 4P 2.0L D5204T7, 2009-04 > 2013-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
ASB152.12
ASB165.13
EGT165.08
EGT165.07

TPMS161.01
EGP152.03
EGP152.01

   

S80 II PHASE 3 4P 3.0L B6304T4, 2013-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP161.06

TPMS161.01
CMP161.01

   

S80 II PHASE 3 4P 3.2L B6324S5, 2013-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP161.06

TPMS161.01
CMP161.01

   

S80 II PHASE 3 4P 2.0L B4204T7, 2013-02 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB152.12
ASB165.13

TPMS161.01

   

S80 II PHASE 3 4P 1.6L B4164T, 2013-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP183.01

TPMS161.01
CMP152.05

   

S80 II PHASE 3 4P 1.6L D4162T, 2013-02 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
EGT152.14
CKP183.01

TPMS161.01
CMP158.03

   

S80 II PHASE 3 4P 2.4L D5244T11, 2013-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.08
EGT165.07

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L V O

5053



S80 II PHASE 3 4P 2.4L D5244T15, 2013-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.07

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

  

T4 

 

S80 II PHASE 3 4P 2.0L D5204T3, 2013-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.08
EGT165.07

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

S80 II PHASE 3 4P 1.6L B4164T2, 2013-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP183.01

TPMS161.01
CMP152.05

   

S80 II PHASE 3 4P 2.0L D5204T7, 2013-02 >
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
CKP165.03
ASB152.12
ASB165.13
EGT165.08
EGT165.07

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

S80 II PHASE 3 4P 2.0L D4204T5, 2013-02 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
EGT165.03
EGT165.04

TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

  

T4 
T5 

 

S80 II PHASE 3 4P 2.0L B4204T11, 2013-02 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13

TPMS161.01
CMP161.01

   

S90

S90 II PHASE 1 4P 2.0L D4204T23, 2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.06
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T7 
T4 

 

S90 II PHASE 1 4P 2.0L B4204T27, 2016-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.01

   

S90 II PHASE 1 4P 2.0L B4204T23, 2016-06 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

S90 II PHASE 1 4P 2.0L D4204T14, 2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.06
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T7 
T4 

 

S90 II PHASE 1 4P 2.0L D4204T9, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L V O

5054



S90 II PHASE 1 4P 2.0L D4204T14, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T4 

 

S90 II PHASE 1 4P 2.0L B4204T35, 2017-06 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP161.01
CTS165.01

   

S90 II PHASE 1 4P 2.0L B4204T31, 2017-10 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

S90 II PHASE 1 4P 2.0L B4204T26, 2017-10 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

S90 II PHASE 1 4P 2.0L B4204T29, 2017-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.01

   

S90 II PHASE 1 4P 2.0L B4204T31, 2018-06 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

S90 II PHASE 1 4P 2.0L B4204T26, 2018-06 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

S90 II PHASE 1 4P 2.0L B4204T29, 2018-06 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

S90 II PHASE 1 4P 2.0L B4204T34, 2018-06 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP161.01
CTS165.01

   

S90 II PHASE 1 4P 2.0L D4204T16, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.06
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T7 
T4 

 

S90 II PHASE 1 4P 2.0L B4204T26P, 2018-10 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

S90 II PHASE 1 4P 2.0L B4204T29P, 2018-10 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

S90 II PHASE 1 4P 2.0L B4204T34P, 2018-10 >
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP161.01
CTS165.01

   

S90 II PHASE 1 4P 2.0L D4204T14P, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T4 

 

S90 II PHASE 1 4P 2.0L D4204T23P, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.06
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T7 
T4 

 

S90 II PHASE 1 4P 2.0L D4204T7, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.06
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T7 
T4 

 

S90 II PHASE 1 4P 2.0L B4204T31P, 2018-10 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

S90 II PHASE 1 4P LONG 2.0L B4204T34, 2018-11 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP161.01
EGP152.01
CTS165.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L V O

5055



S90 II PHASE 2 4P 2.0L D4204T16, 2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.06
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T7 
T4 

 

S90 II PHASE 2 4P 2.0L D4204T14, 2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.06
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T7 
T4 

 

S90 II PHASE 2 4P 2.0L D4204T23, 2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.06
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T7 
T4 

 

S90 II PHASE 2 4P 2.0L B4204T34, 2020-07 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.01

   

S90 II PHASE 2 4P 2.0L B4204T34P, 2020-07 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.01

   

S90 II PHASE 2 4P 2.0L D4204T14P, 2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.06
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T7 
T4 

 

S90 II PHASE 2 4P 2.0L D4204T23P, 2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.06
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T7 
T4 

 

S90 II PHASE 2 4P 2.0L D4204T7, 2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T4 

 

V40

V40 I PHASE 2 5P 1.8L B4184S9, 2001-07 > 2003-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP165.04
ASB165.11
ASB165.12
CMP165.03
CMP165.01
CTS165.03

   
 

V40 I PHASE 2 5P 1.8L B4184SJ, 2000-07 > 2003-08
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB165.11
ASB165.12
CMP173.02

   
 

V40 I PHASE 2 5P 1.8L B4184SM, 2000-06 > 2002-05
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP165.04
ASB165.11
ASB165.12
CMP173.02

   
 

V40 I PHASE 2 5P 1.8L B4184S9, 2000-06 > 2003-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP165.04
ASB165.11
ASB165.12
CMP165.03
CMP165.01
CTS165.03

   
 

V40 I PHASE 2 5P 1.8L B4184S3, 2000-06 > 2003-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP165.04
ASB165.11
ASB165.12
CMP165.03
CMP165.01
CTS165.03

   
 

V40 I PHASE 2 5P 1.8L B4184SJ, 2000-06 > 2002-05
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB165.11
ASB165.12
CMP173.02

   
 

Vehicle Sensor Position
V O L V O

5056



V40 I PHASE 2 5P 1.8L B4184S2, 2000-06 > 2003-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP165.04
ASB165.11
ASB165.12
CMP165.03
CMP165.01
CTS165.03

   
 

V40 I PHASE 2 5P 1.8L B4184S10, 2000-06 > 2003-12
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP165.04
ASB165.11
ASB165.12
CMP165.03
CMP165.01
CTS165.03

   
 

V40 I PHASE 2 5P 1.6L B4164S2, 2000-06 > 2003-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP165.04
ASB165.11
ASB165.12
CMP165.03
CMP165.01
CTS165.03

   
 

V40 I PHASE 2 5P 2.0L B4204S2, 2000-06 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.11
ASB165.12
CMP165.03
CMP165.01
CTS165.03

   
 

V40 I PHASE 2 5P 2.0L B4204T3, 2000-06 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.11
ASB165.12
CMP165.03
CTS165.03

   
 

V40 I PHASE 2 5P 2.0L B4204T5, 2000-06 > 2002-05
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.11
ASB165.12
CMP165.03
CTS165.03

   
 

V40 I PHASE 2 5P 1.9L D4192T4, 2000-06 > 2002-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.11
ASB165.12
CKP165.01
CMP171.05
CTS155.13

   
 

V40 I PHASE 2 5P 1.9L D4192T3, 2000-06 > 2003-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.11
ASB165.12
CKP165.01
CMP171.05
CTS155.13

   
 

V40 I PHASE 2 5P 2.0L B4204S2, 2000-06 > 2003-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.11
ASB165.12

   
 

V40 I PHASE 1 5P 1.6L B4164S, 1997-06 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP165.04
ASB165.11
ASB165.12
CTS165.03
CMP165.03

   
 

V40 I PHASE 1 5P 1.8L B4184S2, 1999-08 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP165.04
ASB165.11
ASB165.12
CMP165.03
CTS165.03

   
 

V40 I PHASE 1 5P 1.8L B4184S, 1996-03 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP165.04
ASB165.11
ASB165.12
CTS165.03
CMP165.03

   
 

Vehicle Sensor Position
V O L V O

5057



V40 I PHASE 1 5P 1.8L B4184S, 1996-06 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP165.04
ASB165.11
ASB165.12
CTS165.03
CMP165.03

   
 

V40 I PHASE 1 5P 1.8L B4184SM, 1998-03 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
CKP165.04
ASB165.11
ASB165.12
CMP173.02

   
 

V40 I PHASE 1 5P 2.0L B4204S, 1996-03 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP165.04
ASB165.11
ASB165.12
CTS165.03
CMP165.03

   
 

V40 I PHASE 1 5P 2.0L B4204S, 1996-06 > 2000-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
CKP165.04
ASB165.11
ASB165.12
CTS165.03
CMP165.03

   
 

V40 I PHASE 1 5P 2.0L B4204T, 1998-01 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB165.11
ASB165.12
CTS165.03
CMP165.03

   
 

V40 I PHASE 1 5P 1.9L B4194T, 1997-06 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB165.11
ASB165.12
CTS165.03
CMP165.03

   
 

V40 I PHASE 1 5P 1.9L D4192T, 1996-06 > 1999-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.11
ASB165.12
CKP165.01
CTS155.13

   
 

V40 I PHASE 1 5P 1.9L D4192T2, 1999-01 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB165.11
ASB165.12
CKP165.01

   
 

V40 I PHASE 1 5P 1.9L B4194T2, 1997-06 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB165.11
ASB165.12
CTS165.03
CMP165.03

   
 

V40 I PHASE 1 5P 2.0L B4204T2, 1998-06 > 2000-06
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB165.11
ASB165.12
CTS165.03
CMP165.03

   
 

V40 II PHASE 1 5P 2.0L D5204T4, 2012-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP165.03
EGT165.08
EGT165.07
CMP158.02
EGP152.01

   
 

V40 II PHASE 1 5P 2.0L D5204T6, 2012-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP165.03
EGT165.08
EGT165.07
CMP158.02
EGP152.01

   
 

Vehicle Sensor Position
V O L V O

5058



V40 II PHASE 1 5P 1.6L D4162T, 2012-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.14
CKP183.01
CMP158.03

   
 

V40 II PHASE 1 5P 1.6L B4164T, 2012-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CMP152.05

   
 

V40 II PHASE 1 5P 1.6L B4164T3, 2012-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CMP152.05

   
 

V40 II PHASE 1 5P 2.0L B5204T9, 2012-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP165.03
CMP152.07

   
 

V40 II PHASE 1 5P 2.5L B5254T12, 2012-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP165.03
CMP152.07

   
 

V40 II PHASE 1 5P 1.6L D4162T, 2013-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.14
CKP183.01
CMP158.03

   
 

V40 II PHASE 1 5P 2.0L B5204T8, 2013-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP165.03
CMP152.07

   
 

V40 II PHASE 1 5P 1.6L B4164T4, 2013-07 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CMP152.05

   
 

V40 II PHASE 1 5P 2.0L D4204T14, 2014-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT165.03
EGT165.04
CMP161.01

  

T4 
T5 

 
 

V40 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T11, 2014-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CMP161.01

   
 

V40 II PHASE 1 5P 1.5L B4154T4, 2015-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CMP161.01

   
 

V40 II PHASE 1 5P 2.0L D4204T9, 2015-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT165.03
EGT165.04
CMP161.01

  

T4 
T5 

 
 

V40 II PHASE 1 5P 1.5L B4154T5, 2015-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CMP161.01

   
 

V40 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T19, 2015-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CMP161.01

   
 

Vehicle Sensor Position
V O L V O

5059



V40 II PHASE 1 5P 2.0L D4204T8, 2015-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT165.03
EGT165.04
CMP161.01

  

T4 
T5 

 
 

V40 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T37, 2015-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CMP161.01

   
 

V40 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T38, 2015-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CMP161.01

   
 

V40 CROSS COUNTRY PHASE 1 5P 2.0L D5204T4, 2012-11 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP165.03
EGT165.08
EGT165.07
CMP158.02
EGP152.01

   
 

V40 CROSS COUNTRY PHASE 1 5P 2.0L D5204T6, 2012-11 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP165.03
EGT165.08
EGT165.07
CMP158.02
EGP152.01

   
 

V40 CROSS COUNTRY PHASE 1 5P 2.0L B5204T9, 2012-11 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP165.03

   
 

V40 CROSS COUNTRY PHASE 1 5P 2.5L B5254T12, 2012-11 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP165.03

   
 

V40 CROSS COUNTRY PHASE 1 5P 1.6L D4162T, 2012-11 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT152.14
CKP183.01
CMP158.03

   
 

V40 CROSS COUNTRY PHASE 1 5P 1.6L B4164T, 2012-11 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP183.01
CMP152.05

   
 

V40 CROSS COUNTRY PHASE 1 5P 2.0L B5204T8, 2013-06 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP165.03
CMP152.07

   
 

V40 CROSS COUNTRY PHASE 1 5P 2.0L B5204T8, 2013-07 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CKP165.03
CMP152.07

   
 

V40 CROSS COUNTRY PHASE 1 5P 2.0L D4204T14, 2014-06 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT165.03
EGT165.04
CMP161.01
EGP152.01

  

T4 
T5 

 
 

V40 CROSS COUNTRY PHASE 1 5P 2.0L B4204T11, 2014-11 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CMP161.01

   
 

Vehicle Sensor Position
V O L V O

5060



V40 CROSS COUNTRY PHASE 1 5P 2.0L B4204T21, 2014-11 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CMP161.01

   
 

V40 CROSS COUNTRY PHASE 1 5P 2.0L B4204T19, 2015-06 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CMP161.01

   
 

V40 CROSS COUNTRY PHASE 1 5P 2.0L D4204T8, 2015-06 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT165.03
EGT165.04
CMP161.01
EGP152.01

  

T4 
T5 

 
 

V40 CROSS COUNTRY PHASE 1 5P 1.5L B4154T4, 2015-06 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CMP161.01

   
 

V40 CROSS COUNTRY PHASE 1 5P 2.0L D4204T9, 2015-06 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT165.03
EGT165.04
CMP161.01
EGP152.01

  

T4 
T5 

 
 

V40 CROSS COUNTRY PHASE 1 5P 2.0L B4204T37, 2015-06 > 2017-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CMP161.01

   
 

V40 II PHASE 2 5P 2.0L D4204T14, 2016-12 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT165.03
EGT165.04

TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

  

T4 
T5 

 
 

V40 II PHASE 2 5P 2.0L B4204T11, 2016-12 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30

TPMS161.01
CMP161.01

   
 

V40 II PHASE 2 5P 1.5L B4154T4, 2016-12 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30

TPMS161.01
CMP161.01

   
 

V40 II PHASE 2 5P 2.0L D4204T9, 2016-12 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT165.03
EGT165.04

TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

  

T4 
T5 

 
 

V40 II PHASE 2 5P 1.5L B4154T5, 2016-12 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30

TPMS161.01
CMP161.01

   
 

V40 II PHASE 2 5P 2.0L B4204T19, 2016-12 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30

TPMS161.01
CMP161.01

   
 

Vehicle Sensor Position
V O L V O

5061



V40 II PHASE 2 5P 2.0L D4204T8, 2016-12 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT165.03
EGT165.04

TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

  

T4 
T5 

 
 

V40 II PHASE 2 5P 2.0L B4204T37, 2016-12 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30

TPMS161.01
CMP161.01

   
 

V40 II PHASE 2 5P 2.0L B4204T38, 2016-12 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30

TPMS161.01
CMP161.01

   
 

V40 II PHASE 2 5P 2.0L D4204T16, 2018-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT165.03
EGT165.04

TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

  

T4 
T5 

 
 

V40 II PHASE 2 5P 2.0L D4204T13, 2018-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT165.03
EGT165.04

TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

  

T4 
T5 

 
 

V40 II PHASE 2 5P 2.0L B4204T17, 2018-06 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30

TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

   
 

V40 II PHASE 2 5P 2.0L B4204T33, 2018-06 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30

TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

   
 

V40 II PHASE 2 5P 1.5L B4154T3, 2018-06 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30

TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

   
 

V40 II PHASE 2 5P 1.5L B4154T2, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30

TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

   
 

V40 CROSS COUNTRY PHASE 2 5P 2.0L D4204T14, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT165.03
EGT165.04
CMP161.01
EGP152.01

  

T4 
T5 

 
 

V40 CROSS COUNTRY PHASE 2 5P 2.0L B4204T11, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CMP161.01

   
 

V40 CROSS COUNTRY PHASE 2 5P 2.0L B4204T21, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CMP161.01

   
 

Vehicle Sensor Position
V O L V O

5062



V40 CROSS COUNTRY PHASE 2 5P 2.0L B4204T19, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CMP161.01

   
 

V40 CROSS COUNTRY PHASE 2 5P 2.0L D4204T8, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT165.03
EGT165.04
CMP161.01
EGP152.01

  

T4 
T5 

 
 

V40 CROSS COUNTRY PHASE 2 5P 1.5L B4154T4, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CMP161.01

   
 

V40 CROSS COUNTRY PHASE 2 5P 2.0L D4204T9, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT165.03
EGT165.04
CMP161.01
EGP152.01

  

T4 
T5 

 
 

V40 CROSS COUNTRY PHASE 2 5P 2.0L B4204T37, 2016-04 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
CMP161.01

   
 

V40 CROSS COUNTRY PHASE 2 5P 2.0L D4204T16, 2018-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT165.03
EGT165.04

  

T4 
T5 

 
 

V40 CROSS COUNTRY PHASE 2 5P 2.0L D4204T13, 2018-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB152.12
ASB152.30
EGT165.03
EGT165.04

  

T4 
T5 

 
 

V40 CROSS COUNTRY PHASE 2 5P 1.5L B4154T4, 2018-02 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB152.12
ASB152.30

   
 

V40 CROSS COUNTRY PHASE 2 5P 1.5L B4154T2, 2019-06 >
Wheel Speed Sensors

 
ASB152.12
ASB152.30

   
 

V50

V50 PHASE 1 5P 2.0L D4204T2, 2005-12 > 2007-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP159.04
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001

   

V50 PHASE 1 5P 2.0L B4204S3, 2006-05 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP170.03

TPMS161.01
CMP170.04

   

V50 PHASE 1 5P 2.4L D5244T9, 2006-03 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CPT17001
ASB170.01
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.10
CTS169.04

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L V O

5063



V50 PHASE 1 5P 1.8L B4184S8, 2004-01 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP170.03

TPMS161.01
CMP170.04

   

V50 PHASE 1 5P 2.4L B5244S5, 2004-01 > 2006-09
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07

TPMS161.01
CMP152.07

   

V50 PHASE 1 5P 2.4L B5244S4, 2004-01 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07

TPMS161.01
CMP152.07

   

V50 PHASE 1 5P 2.4L B5244S5, 2004-01 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07

TPMS161.01
CMP152.07

   

V50 PHASE 1 5P 1.8L B4184S11, 2004-01 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP170.03

TPMS161.01
CMP170.04

   

V50 PHASE 1 5P 2.0L D4204T2, 2004-01 > 2006-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001

TPMS161.01
CMP162.01
EGP152.05

   

V50 PHASE 1 5P 2.5L B5254T3, 2004-01 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07

TPMS161.01
CMP152.07

   

V50 PHASE 1 5P 2.4L D5244T8, 2006-02 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.10
CTS169.04

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

V50 PHASE 1 5P 2.0L D4204T, 2004-11 > 2007-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.04
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001

TPMS161.01
CMP162.01

   

V50 PHASE 1 5P 2.0L D4204T, 2004-01 > 2007-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
CKP159.04
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001

TPMS161.01
CMP162.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L V O

5064



V50 PHASE 1 5P 1.6L D4164T, 2004-11 > 2007-06
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.11
ASB170.01
ASB152.12
CPT17001
CKP173.02
CKP158.01

TPMS161.01
EGP152.05
CMP162.01

   

V50 PHASE 1 5P 1.6L B4164S3, 2004-11 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP170.01

TPMS161.01
CMP170.02
CTS152.03

   

V50 PHASE 2 5P 2.5L B5254T7, 2007-06 > 2012-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001

   

V50 PHASE 2 5P 2.4L D5244T13, 2007-06 > 2012-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
EGT165.09
EGT165.10
CTS169.04
EGP152.03

   

V50 PHASE 2 5P 1.6L B4164S3, 2007-06 > 2012-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP170.01
CTS152.03

   

V50 PHASE 2 5P 1.8L B4184S8, 2007-06 > 2012-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP170.03

   

V50 PHASE 2 5P 2.0L B4204S3, 2007-06 > 2012-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP170.03

   

V50 PHASE 2 5P 2.4L B5244S5, 2007-06 > 2012-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001

   

V50 PHASE 2 5P 2.4L B5244S4, 2007-06 > 2008-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001

   

V50 PHASE 2 5P 1.6L D4164T, 2007-06 > 2012-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB170.01
ASB152.12
CPT17001
CKP173.02

   

V50 PHASE 2 5P 2.0L D4204T, 2007-06 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP159.04
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001

   

Vehicle Sensor Position
V O L V O

5065



V50 PHASE 2 5P 2.4L D5244T9, 2007-06 > 2012-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.10
CTS169.04

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

V50 PHASE 2 5P 2.4L D5244T8, 2007-06 > 2012-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
EGT165.09
EGT165.10
CTS169.04
EGP152.03

   

V50 PHASE 2 5P 1.8L B4184S11, 2007-06 > 2012-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP170.03

TPMS161.01
CMP170.04

   

V50 PHASE 2 5P 2.0L D4204T, 2008-01 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP159.04
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001

   

V50 PHASE 2 5P 2.0L B4204S3, 2008-10 > 2012-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP170.03

TPMS161.01
CMP170.04

   

V50 PHASE 2 5P 2.0L D4204T, 2008-10 > 2012-03
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP159.04
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001

   

V50 PHASE 2 5P 2.0L B4204S4, 2009-10 > 2012-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP170.03

   

V50 PHASE 2 5P 2.0L D5204T, 2010-06 > 2012-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07
EGT165.08
EGT165.07

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

V50 PHASE 2 5P 1.6L D4162T, 2010-06 > 2012-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
EGT152.14
CKP158.01
CKP183.01

   

V50 PHASE 2 5P 2.0L D5204T5, 2010-07 > 2012-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB170.01
CPT17001
CKP152.07
EGT165.08
EGT165.07

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L V O

5066



V60
V60 II PHASE 1 5P 2.4L D5244T10, 2010-09 > 2013-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.08
EGT165.07
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

  

T4 

 

V60 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T6, 2010-09 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB152.12
ASB165.13

   

V60 II PHASE 1 5P 2.0L D5204T2, 2010-09 > 2013-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
CKP152.07
EGT165.08
EGT165.07
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

V60 II PHASE 1 5P 3.0L B6304T4, 2010-09 > 2013-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP161.06
CMP161.01

   

V60 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T7, 2010-09 > 2013-12
Wheel Speed Sensors

 
ASB152.12
ASB165.13

   

V60 II PHASE 1 5P 1.6L B4164T, 2010-09 > 2013-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP183.01
CMP152.05

   

V60 II PHASE 1 5P 1.6L B4164T3, 2010-09 > 2013-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP183.01
CMP152.05

   

V60 II PHASE 1 5P 1.6L D4162T, 2011-03 > 2013-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
EGT152.14
CKP183.01
CMP158.03

   

V60 II PHASE 1 5P 2.4L D5244T11, 2011-06 > 2013-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.08
EGT165.07
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

  

T4 

 

V60 II PHASE 1 5P 2.4L D5244T15, 2011-06 > 2013-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

  

T4 

 

V60 II PHASE 1 5P 2.0L D5204T3, 2011-06 > 2013-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.08
EGT165.07
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

V60 II PHASE 1 5P 1.6L B4164T2, 2011-06 > 2013-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP183.01
CMP152.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L V O

5067



V60 II PHASE 1 5P 1.6L D4162T, 2012-01 > 2013-12
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
EGT152.14
CKP183.01
CMP158.03

   

V60 II PHASE 1 5P 2.0L D5204T7, 2010-09 > 2013-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.08
EGT165.07
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

V60 II PHASE 1 5P 2.4L D5244T17, 2010-09 > 2013-12
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

  

T4 

 

V60 II PHASE 1 5P 2.4L D5244T15, 2010-09 > 2013-02
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP165.03
EGT165.08
EGT165.07
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

V60 II PHASE 2 5P 2.4L D5244T15, 2013-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

  

T4 

 

V60 II PHASE 2 5P 2.4L D5244T17, 2013-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

  

T4 

 

V60 II PHASE 2 5P 2.4L D5244T12, 2013-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

  

T4 

 

V60 II PHASE 2 5P 3.0L B6304T4, 2013-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP161.06
CMP161.01

   

V60 II PHASE 2 5P 2.0L D5204T3, 2013-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.08
EGT165.07
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

V60 II PHASE 2 5P 1.6L B4164T2, 2013-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP183.01
CMP152.05

   

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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V60 II PHASE 2 5P 1.6L B4164T, 2013-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP183.01
CMP152.05

   

V60 II PHASE 2 5P 1.6L D4162T, 2013-02 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
EGT152.14
CKP183.01
CMP158.03

   

V60 II PHASE 2 5P 2.0L D5204T7, 2013-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.08
EGT165.07
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

V60 II PHASE 2 5P 2.0L D4204T5, 2013-02 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
EGT165.03
EGT165.04
CMP161.01
EGP152.01

  

T4 
T5 

 

V60 II PHASE 2 5P 1.6L B4164T3, 2013-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP183.01
CMP152.05

   

V60 II PHASE 2 5P 2.4L D5244T11, 2013-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.08
EGT165.07
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

  

T4 

 

V60 II PHASE 2 5P 2.0L B4204T11, 2013-02 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CMP161.01

   

V60 II PHASE 2 5P 2.0L B4204T9, 2013-02 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CMP161.01

   

V60 II PHASE 2 5P 2.0L B5204T9, 2014-02 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
CMP152.07

   

V60 II PHASE 2 5P 3.0L B6304T5, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP161.06
CMP161.01

   

V60 II PHASE 2 5P 3.0L B6304T3, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP161.06
CMP161.01

   

V60 II PHASE 2 5P 2.4L D5244T23, 2014-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01

  

T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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V60 II PHASE 2 5P 2.4L D5244T20, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP165.03
EGT165.08
EGT165.07
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

V60 II PHASE 2 5P 2.4L D5244T17, 2015-06 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP165.03
EGT165.08
EGT165.07
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

V60 II PHASE 2 5P 2.5L B5254T12, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CKP165.03
CMP152.07

   

V60 II PHASE 2 5P 2.4L D5244T21, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

  

T4 

 

V60 II PHASE 2 5P 1.5L B4154T4, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CMP161.01

   

V60 II PHASE 2 5P 2.0L D4204T20, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
EGT165.04
CMP161.01
EGP152.01

  

T5 

 

V60 II PHASE 2 5P 2.0L D4204T9, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
EGT165.04
CMP161.01
EGP152.01

  

T5 

 

V60 II PHASE 2 5P 2.0L B4204T19, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CMP161.01

   

V60 II PHASE 2 5P 2.0L D4204T4, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
EGT165.04
CMP161.01
EGP152.01

  

T5 

 

V60 II PHASE 2 5P 2.0L B4204T37, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CMP161.01

   

V60 II PHASE 2 5P 2.0L D4204T8, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
EGT165.04
CMP161.01
EGP152.01

  

T5 

 

V60 II PHASE 2 5P 2.0L D4204T14, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
EGT165.03
EGT165.04
CMP161.01
EGP152.01

  

T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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V60 II PHASE 2 5P 2.0L D4204T11, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
EGT165.03
EGT165.04
CMP161.01
EGP152.01

  

T4 
T5 

 

V60 II PHASE 2 5P 1.5L B4154T5, 2015-11 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CMP161.01

   

V60 II PHASE 2 5P 2.0L B4204T9, 2015-11 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CMP161.01

   

V60 II PHASE 2 5P 2.0L B4204T11, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CMP161.01

   

V60 II PHASE 2 5P 2.0L B4204T43, 2016-08 >
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CMP161.01

   

V60 III 5P 2.0L D4204T16, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.06
EGT165.03

TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

  
T7 
T4 

 

V60 III 5P 2.0L B4204T29, 2018-07 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

   

V60 III 5P 2.0L B4204T29P, 2018-07 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

   

V60 III 5P 2.0L D4204T14P, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.06
EGT165.03

TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

  
T7 
T4 

 

V60 III 5P 2.0L D4204T14, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.06
EGT165.03

TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

  
T7 
T4 

 

V60 III 5P 2.0L B4204T26, 2018-10 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

   

V60 III 5P 2.0L D4204T14, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.06
EGT165.03

TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

  
T7 
T4 

 

V60 III 5P 2.0L D4204T4, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.06
EGT165.03

TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

  
T7 
T4 

 

V60 III 5P 2.0L D4204T14P, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.06
EGT165.03

TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

  
T7 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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V60 III 5P 2.0L B4204T34, 2018-12 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

   

V60 III 5P 2.0L B4204T26P, 2018-12 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

   

V60 III 5P 2.0L B4204T34P, 2018-12 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

   

V60 III 5P 2.0L B4204T46P, 2018-12 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

   

V60 III 5P 2.0L B4204T46, 2018-12 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

   

V60 III 5P 2.0L B4204T31, 2019-06 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

   

V60 III 5P 2.0L B4204T26, 2019-06 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

   

V60 III 5P 2.0L B4204T26P, 2019-06 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

   

V60 III 5P 2.0L B4204T31P, 2019-06 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

   

V60 III 5P 2.0L B4204T48, 2020-07 >
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

   

V60 III 5P 2.0L B420T2, 2020-07 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS161.01

   

V60 III 5P 2.0L B420T, 2020-07 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS161.01

   

V60 III 5P 2.0L B420T3, 2020-07 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS161.01

   

V60 III 5P 2.0L B420T6, 2020-07 >
Tire Pressure monitoring Sensor

 
TPMS161.01

   

V60 III 5P 2.0L D420T8, 2020-12 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.01

   

V60 III 5P 2.0L B4204T52, 2022-01 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

V60 III 5P 2.0L B4204T56, 2022-01 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

V70

V70 I PHASE 1 5P 2.4L B5254S, 1997-02 > 2000-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.14
ASB165.03
CKP165.02
CMP165.02
CTS165.03

   
 
 

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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V70 I PHASE 1 5P 2.4L GB5252S2, 1997-01 > 2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP155.13
ASB165.14
ASB165.03

   
 
 

V70 I PHASE 1 5P 2.4L GB5252S, 1997-01 > 2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP155.13
ASB165.03
ASB165.14
ASB165.07
ASB165.02

   
 
 
 

V70 I PHASE 1 5P 2.4L B5254T, 1997-02 > 2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.13
CKP165.02
ASB165.03
ASB165.14
ASB165.07
ASB165.02
CMP165.02
CTS165.03

   

 
 
 

V70 I PHASE 1 5P 2.0L B5202S, 1997-01 > 2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.13
ASB165.03
ASB165.14
ASB165.07
ASB165.02
CTS165.03

   
 
 
 

V70 I PHASE 1 5P 2.3L B5234T3, 1997-01 > 2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.13
CKP165.02
ASB165.03
ASB165.14
ASB165.07
ASB165.02
CMP165.02
CTS165.03

   

 
 
 

V70 I PHASE 1 5P 2.3L B5234T4, 1997-06 > 1998-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.13
CKP165.02
ASB165.03
ASB165.07
ASB165.02
CTS165.03

   

 
 

V70 I PHASE 1 5P 2.3L B5234T6, 1997-06 > 1998-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Coolant temperature sensor

 
CKP155.13
ASB165.03
CTS165.03

   
 

V70 I PHASE 1 5P 2.4L B5252S, 1997-01 > 2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

 
CKP155.13
ASB165.14
ASB165.03

   
 
 

V70 I PHASE 1 5P 2.4L B5254S, 1997-01 > 1998-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.14
ASB165.07
ASB165.02
CKP165.02
CMP165.02
CTS165.03

   
 
 
 

V70 I PHASE 1 5P 2.4L B5254S, 1998-09 > 2000-02
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.14
ASB165.07
ASB165.02
CKP165.02
CMP165.02
CTS165.03

   
 
 
 

V70 I PHASE 1 5P 2.4L B5244T, 1997-01 > 2000-02
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.14
ASB165.07
ASB165.02
CKP165.02
CMP165.02
CTS165.03

   
 
 
 

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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V70 I PHASE 1 5P 2.4L B5244T, 1997-06 > 2000-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.07
CKP165.02
CMP165.02
CTS165.03

   
 
 

V70 I PHASE 1 5P 2.3L B5234T8, 1999-01 > 2000-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
CKP165.02
CMP165.02
CTS165.03

   
 

V70 I PHASE 1 5P 2.0L B5204T3, 1997-01 > 2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.13
CKP165.02
ASB165.03
ASB165.14
ASB165.07
ASB165.02
CMP165.02
CTS165.03

   

 
 
 

V70 I PHASE 1 5P 2.0L B5204T2, 1997-01 > 2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.13
ASB165.14
ASB165.03
ASB165.07
ASB165.02
CTS165.03

   
 
 
 

V70 I PHASE 1 5P 2.0L B5204T4, 1998-06 > 2000-02
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.14
ASB165.07
ASB165.02
CKP165.02
CMP165.02
CTS165.03

   
 
 
 

V70 I PHASE 1 5P 2.4L B5244S2, 1999-03 > 2000-02
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.14
ASB165.07
ASB165.02
CKP165.02
CMP165.02
CTS165.03

   
 
 
 

V70 I PHASE 1 5P 2.4L B5244S, 1999-03 > 2000-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
CKP165.02
CMP165.02
CTS165.03

   
 

V70 I PHASE 1 5P 2.4L B5254T, 1997-09 > 2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.13
CKP165.02
ASB165.03
CMP165.02
CTS165.03

   

 

V70 I PHASE 1 5P 2.4L B5244T2, 1999-03 > 2000-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
CKP165.02
CMP165.02
CTS165.03

   
 

V70 I PHASE 1 5P 2.4L B5244S, 1997-01 > 2000-02
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.14
ASB165.07
ASB165.02
CKP165.02
CMP165.02
CTS165.03

   
 
 
 

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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V70 I PHASE 1 5P 2.3L B5234T4, 1997-01 > 1998-06
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CKP155.13
CKP165.02
ASB165.14
ASB165.03
ASB165.07
ASB165.02
CTS165.03

   

 
 
 

V70 I PHASE 1 5P 2.5L D5252T, 1997-01 > 2000-02
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.03
ASB165.14
ASB165.10
ASB165.07
ASB165.02
CTS165.02

   

 
 
 
 

V70 I PHASE 3 5P 2.5L B5254T4, 2005-04 > 2007-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.10
ASB165.09
ASB165.15
ASB165.01
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04

   

 

V70 I PHASE 3 5P 2.4L D5244T, 2005-04 > 2006-09
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP162.04
ASB165.10
ASB165.09
ASB165.15
ASB165.01
CKP165.02
EGT165.02
EGT165.05
CTS169.04
EGP152.05

  

T4 
T5 

 

 

V70 I PHASE 3 5P 2.4L D5244T, 2005-04 > 2007-06
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP162.04
ASB165.10
ASB165.09
ASB165.15
ASB165.01
CKP165.02
EGT165.02
EGT165.05
CTS169.04
EGP152.05

  

T4 
T5 

 

 

V70 I PHASE 3 5P 2.4L D5244T5, 2005-04 > 2007-10
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CMP162.04
CMP158.02
CKP165.02
CKP152.07
EGT165.02
EGT165.05
CTS169.04
EGP152.05

  

T4 
T5 

 

 

V70 I PHASE 3 5P 2.4L D5244T4, 2005-04 > 2007-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP152.07
EGT165.02
EGT165.05
CTS169.04
CMP158.02
EGP152.05

  

T4 
T5 

 

 

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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V70 I PHASE 3 5P 2.4L D5244T5, 2005-11 > 2007-10
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CMP162.04
CMP158.02
CKP165.02
CKP152.07
EGT165.02
EGT165.05
CTS169.04
EGP152.05

  

T4 
T5 

 

 

V70 I PHASE 3 5P 2.4L D5244T4, 2005-11 > 2007-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP152.07
EGT165.02
EGT165.05
CTS169.04
CMP158.02
EGP152.05

  

T4 
T5 

 

 

V70 I PHASE 3 5P 2.4L D5244T5, 2004-06 > 2005-04
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CMP162.04
CMP158.02
CKP165.02
CKP152.07
EGT165.02
EGT165.05
CTS169.04
EGP152.05

  

T4 
T5 

 

 

V70 I PHASE 3 5P 2.5L B5254T2, 2004-06 > 2007-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.10
ASB165.09
ASB165.15
ASB165.01
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04

   

 

V70 I PHASE 3 5P 2.4L B5244T5, 2004-06 > 2007-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.10
ASB165.09
ASB165.15
ASB165.01
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04

   

 

V70 I PHASE 3 5P 2.4L D5244T3, 2004-06 > 2005-04
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.04
ASB165.10
ASB165.09
ASB165.15
ASB165.01
CKP165.02
CTS169.04

   

 

V70 I PHASE 3 5P 2.4L B5244SG2, 2004-06 > 2005-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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V70 I PHASE 3 5P 2.4L B5244SG, 2004-06 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04

   

 

V70 I PHASE 3 5P 2.4L D5244T, 2004-06 > 2005-04
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CMP162.04
CKP165.02
CTS169.04

   

 

V70 I PHASE 3 5P 2.4L D5244T, 2004-06 > 2005-11
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CMP162.04
CKP165.02
EGT165.02
EGT165.05
CTS169.04

  

T4 
T5 

 

 

V70 I PHASE 3 5P 2.4L B5244S, 2004-06 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04

   

 

V70 I PHASE 3 5P 2.4L B5244S2, 2004-06 > 2007-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04

   

 

V70 I PHASE 3 5P 2.5L B5254T4, 2004-06 > 2007-04
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.10
ASB165.09
ASB165.15
ASB165.01
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04

   

 

V70 I PHASE 3 5P 2.5L B5254T4, 2004-06 > 2005-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.10
ASB165.09
ASB165.15
ASB165.01
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04

   

 

V70 I PHASE 3 5P 2.4L D5244T2, 2004-06 > 2005-04
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CMP162.04
CKP165.02
CTS169.04

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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V70 I PHASE 3 5P 2.4L D5244T2, 2004-06 > 2005-11
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CMP162.04
CKP165.02
CTS169.04

   

 

V70 I PHASE 2 5P 2.4L B5244SG, 2001-12 > 2004-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

V70 I PHASE 2 5P 2.4L B5244SG2, 2000-02 > 2004-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

V70 I PHASE 2 5P 2.4L B5244S2, 2000-02 > 2004-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.03
ASB165.14
ASB165.10
ASB165.07
ASB165.02
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 
 
 
 

V70 I PHASE 2 5P 2.4L B5244S, 2000-02 > 2004-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

V70 I PHASE 2 5P 2.4L B5244T3, 2000-02 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CTS169.04
CTS165.03
CMP165.02

   

 

V70 I PHASE 2 5P 2.4L B5244T3, 2000-02 > 2002-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CTS169.04
CTS165.03
CMP165.02

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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V70 I PHASE 2 5P 2.5L B5254T2, 2003-01 > 2004-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.10
ASB165.09
ASB165.15
ASB165.01
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

V70 I PHASE 2 5P 2.5L B5254T4, 2003-03 > 2004-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.10
ASB165.09
ASB165.15
ASB165.01
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

V70 I PHASE 2 5P 2.4L D5244T2, 2002-02 > 2004-06
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CMP162.04
CKP165.02
CTS169.04

   

 

V70 I PHASE 2 5P 2.4L D5244T, 2001-01 > 2004-06
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CMP162.04
CKP165.02
EGT165.02
EGT165.05
CTS169.04

  

T4 
T5 

 

 

V70 I PHASE 2 5P 2.4L D5244T, 2002-02 > 2004-06
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CMP162.04
CKP165.02
EGT165.02
EGT165.05
CTS169.04

  

T4 
T5 

 

 

V70 I PHASE 2 5P 2.4L D5244T, 2002-07 > 2004-06
Wheel Speed Sensors

Camshaft position sensor
Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CMP162.04
CKP165.02
CTS169.04

   

 

V70 I PHASE 2 5P 2.5L D5252T, 2000-02 > 2000-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.03
ASB165.14
ASB165.10
ASB165.07
ASB165.02
CTS165.02

   

 
 
 
 

V70 I PHASE 2 5P 2.3L B5234T3, 2000-02 > 2004-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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V70 I PHASE 2 5P 2.0L B5204T5, 2000-02 > 2004-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

V70 I PHASE 2 5P 2.5L B5254T2, 2002-07 > 2004-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.10
ASB165.09
ASB165.15
ASB165.01
CKP165.02
CKP152.07
CMP165.01
CMP165.02
CTS169.04
CTS165.03

   

 

V70 I PHASE 2 5P 2.4L D5244T3, 2003-10 > 2004-06
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.04
ASB165.10
ASB165.09
ASB165.15
ASB165.01
CKP165.02
CTS169.04

   

 

V70 II PHASE 1 5P 2.4L D5244T5, 2007-03 > 2013-09
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP162.04
CMP158.02
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.08
EGT165.10
EGT165.07
CTS169.04

TPMS161.01
EGP152.03

  

T4 

 

V70 II PHASE 1 5P 2.4L D5244T4, 2007-03 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.08
EGT165.10
CTS169.04

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03

  

T4 

 

V70 II PHASE 1 5P 2.5L B5254T6, 2007-03 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13

TPMS161.01
CMP152.07

   

V70 II PHASE 1 5P 3.2L B6324S, 2007-03 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP161.06

TPMS161.01
CMP161.01

   

V70 II PHASE 1 5P 3.0L B6304T2, 2007-03 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP161.06

TPMS161.01
CMP158.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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V70 II PHASE 1 5P 2.0L D4204T, 2007-10 > 2013-09
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP159.04
ASB152.12
ASB165.13
EGT152.14

TPMS161.01
CMP162.01
EGP152.03
EGP152.01

   

V70 II PHASE 1 5P 2.4L D5244T4, 2007-10 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.08
EGT165.10
CTS169.04

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03

  

T4 

 

V70 II PHASE 1 5P 2.0L B4204S3, 2007-10 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP170.03

TPMS161.01
CMP170.04

   

V70 II PHASE 1 5P 2.0L B4204S4, 2007-10 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP170.03

TPMS161.01
CMP170.04

   

V70 II PHASE 1 5P 3.2L B6324S, 2007-10 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP161.06

TPMS161.01
CMP161.01

   

V70 II PHASE 1 5P 2.5L B5254T8, 2008-04 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13

TPMS161.01
CMP152.07

   

V70 II PHASE 1 5P 2.4L D5244T10, 2008-10 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.10
EGT165.07

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

V70 II PHASE 1 5P 2.0L B4204S4, 2008-10 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP170.03

TPMS161.01
CMP170.04

   

V70 II PHASE 1 5P 2.5L B5254T11, 2007-03 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13

TPMS161.01
CMP152.07

   

V70 II PHASE 1 5P 2.4L D5244T14, 2007-03 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.10
EGT165.07

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03

  

T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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V70 II PHASE 1 5P 2.5L B5254T10, 2007-03 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13

TPMS161.01
CMP152.07

   

V70 II PHASE 1 5P 2.4L D5244T10, 2007-03 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.10

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

  

T4 

 

V70 II PHASE 1 5P 1.6L D4164T, 2009-09 > 2013-09
Exhaust gas temperature sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor
Camshaft position sensor

 
EGT152.11
ASB152.12
ASB165.13
CKP158.01
CKP183.01

TPMS161.01
EGP152.05
CMP162.01

   

V70 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T6, 2009-10 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB152.12
ASB165.13

TPMS161.01

   

V70 II PHASE 1 5P 2.0L B4204S4, 2010-01 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CKP170.03

TPMS161.01
CMP170.04

   

V70 II PHASE 1 5P 2.4L D5244T19, 2007-03 > 2013-09
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP162.04
CMP158.02
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.10
EGT165.07

TPMS161.01
EGP152.03

  

T4 

 

V70 II PHASE 1 5P 2.0L D5204T2, 2010-06 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.08
EGT165.07

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

V70 II PHASE 1 5P 3.0L B6304T4, 2010-06 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP161.06

TPMS161.01
CMP158.03

   

V70 II PHASE 1 5P 3.2L B6324S5, 2010-06 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP161.06

TPMS161.01
CMP161.01

   

V70 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T7, 2010-11 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB152.12
ASB165.13

TPMS161.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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V70 II PHASE 1 5P 1.6L B4164T, 2010-11 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP183.01

TPMS161.01
CMP152.05

   

V70 II PHASE 1 5P 1.6L D4162T, 2011-06 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
EGT152.14
CKP183.01

TPMS161.01
CMP158.03

   

V70 II PHASE 1 5P 2.4L D5244T11, 2011-06 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
CKP183.01
EGT165.09
EGT165.08
EGT165.07

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

V70 II PHASE 1 5P 2.4L D5244T15, 2011-06 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
CKP183.01
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.08
EGT165.07

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

  

T4 

 

V70 II PHASE 1 5P 2.0L D5204T3, 2011-06 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.08
EGT165.07

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

V70 II PHASE 1 5P 1.6L B4164T2, 2011-06 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP183.01

TPMS161.01
CMP152.05

   

V70 II PHASE 1 5P 1.6L D4162T, 2007-03 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
EGT152.14
CKP183.01

TPMS161.01
CMP158.03

   

V70 II PHASE 1 5P 2.0L B5204T9, 2007-03 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03

TPMS161.01
CMP152.07

   

V70 II PHASE 1 5P 2.0L D5204T7, 2007-03 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.08
EGT165.07

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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V70 II PHASE 1 5P 2.4L D5244T17, 2007-03 > 2013-09
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP162.04
CMP158.02
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
CKP183.01
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.08
EGT165.07

TPMS161.01
EGP152.03
EGP152.01

  

T4 

 

V70 II PHASE 2 5P 3.0L B6304T4, 2013-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP161.06

TPMS161.01
CMP161.01

   

V70 II PHASE 2 5P 3.2L B6324S5, 2013-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP161.06

TPMS161.01
CMP161.01

   

V70 II PHASE 2 5P 2.4L D5244T12, 2013-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
CKP183.01
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.07

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

  

T4 

 

V70 II PHASE 2 5P 2.4L D5244T15, 2013-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
CKP183.01
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.07

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

  

T4 

 

V70 II PHASE 2 5P 2.4L D5244T17, 2013-05 >
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP162.04
CMP158.02
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
CKP183.01
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.08
EGT165.07

TPMS161.01
EGP152.03
EGP152.01

  

T4 

 

V70 II PHASE 2 5P 1.6L B4164T2, 2013-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP183.01

TPMS161.01
CMP152.05

   

V70 II PHASE 2 5P 2.0L B5204T9, 2013-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03

TPMS161.01
CMP152.07

   

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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V70 II PHASE 2 5P 2.0L D5204T3, 2013-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.08
EGT165.07

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

V70 II PHASE 2 5P 1.6L B4164T, 2013-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP183.01

TPMS161.01
CMP152.05

   

V70 II PHASE 2 5P 1.6L D4162T, 2013-05 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
EGT152.14
CKP183.01

TPMS161.01
CMP158.03

   

V70 II PHASE 2 5P 2.0L D5204T7, 2013-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.08
EGT165.07

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

V70 II PHASE 2 5P 2.4L D5244T11, 2013-05 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
CKP183.01
EGT165.09
EGT165.08
EGT165.07

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

V70 II PHASE 2 5P 2.0L D4204T5, 2013-05 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
EGT165.03
EGT165.04

TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

  

T4 
T5 

 

V70 II PHASE 2 5P 2.0L B4204T11, 2013-05 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13

TPMS161.01
CMP161.01

   

V70 II PHASE 2 5P 2.0L D4204T9, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
EGT165.03
EGT165.04

TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

  
T4 
T5 

 

V70 II PHASE 2 5P 2.0L B4204T19, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12

TPMS161.01
CMP161.01

   

V70 II PHASE 2 5P 2.0L D4204T20, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
EGT165.03
EGT165.04

TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

  
T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L V O

5085



V70 II PHASE 2 5P 2.0L B4204T7, 2013-05 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor

 
ASB152.12
ASB165.13

TPMS161.01

   

V70 I CROSS COUNTRY PHASE 2 5P 2.4L B5244T3, 2000-06 > 2002-05
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CKP152.07
CTS169.04
CTS165.03
CMP165.02

   

 

V70 I CROSS COUNTRY PHASE 1 5P 2.0L B5204T3, 1997-01 > 2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.13
CKP165.02
ASB165.03
ASB165.07
CMP165.02
CTS165.03

   

 
 

V70 I CROSS COUNTRY PHASE 1 5P 2.4L B5244S, 1999-03 > 2000-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
CKP165.02
CMP165.02
CTS165.03

   
 

V70 I CROSS COUNTRY PHASE 1 5P 2.4L B5254T, 1997-09 > 2000-02
Crankshaft sensor
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
CKP155.13
CKP165.02
ASB165.03
CMP165.02
CTS165.03

   

 

V70 I CROSS COUNTRY PHASE 1 5P 2.4L B5244T, 1997-01 > 2000-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.07
CKP165.02
CMP165.02
CTS165.03

   
 
 

V70 I CROSS COUNTRY PHASE 1 5P 2.4L B5244T, 1997-06 > 2000-02
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.03
ASB165.07
CKP165.02
CMP165.02
CTS165.03

   
 
 

V90

V90 II PHASE 1 5P 2.0L D4204T23, 2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T4 

 

V90 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T27, 2016-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.01

   

V90 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T23, 2016-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.01

   

V90 II PHASE 1 5P 2.0L D4204T14, 2016-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T4 

 

V90 II PHASE 1 5P 2.0L D4204T9, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T4 

 

V90 II PHASE 1 5P 2.0L D4204T14, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T4 

 

V90 II PHASE 1 5P 2.0L D4204T4, 2017-02 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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V90 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T23, 2017-02 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.01

   

V90 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T35, 2017-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.01

   

V90 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T31, 2017-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.01

   

V90 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T26, 2017-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.01

   

V90 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T29, 2017-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.01

   

V90 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T34, 2018-06 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

V90 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T29, 2018-06 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

V90 II PHASE 1 5P 2.0L D4204T16, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.06
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T7 
T4 

 

V90 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T26P, 2018-10 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

V90 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T29P, 2018-10 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

V90 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T34P, 2018-10 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

V90 II PHASE 1 5P 2.0L D4204T14P, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T4 

 

V90 II PHASE 1 5P 2.0L D4204T23P, 2018-10 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

V90 II PHASE 1 5P 2.0L D4204T7, 2018-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.06
CMP161.01
EGP152.01

  
T7 

 

V90 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T31P, 2018-10 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

V90 II PHASE 2 5P 2.0L D4204T14, 2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.06
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T7 
T4 

 

V90 II PHASE 2 5P 2.0L D4204T16, 2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.06
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T7 
T4 

 

V90 II PHASE 2 5P 2.0L D4204T4, 2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.06
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T7 
T4 

 

V90 II PHASE 2 5P 2.0L D4204T23, 2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.06
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T7 
T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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V90 II PHASE 2 5P 2.0L B4204T34, 2020-07 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

V90 II PHASE 2 5P 2.0L B4204T34P, 2020-07 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

V90 II PHASE 2 5P 2.0L D4204T14P, 2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.06
CMP161.01
EGP152.01

  
T7 

 

V90 II PHASE 2 5P 2.0L D4204T23P, 2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.06
CMP161.01
EGP152.01

  
T7 

 

V90 II PHASE 2 5P 2.0L D4204T7, 2020-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.06
CMP161.01
EGP152.01

  
T7 

 

V90 II PHASE 2 5P 2.0L B4204T46, 2020-07 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

V90 II PHASE 2 5P 2.0L B420T29, 2020-07 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

V90 II PHASE 2 5P 2.0L B420T26, 2020-07 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

XC40

XC40 PHASE 1 5P 2.0L B4204T14, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.01
CMP161.01
EGP152.01

   

XC40 PHASE 1 5P 2.0L D4204T12, 2018-01 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.01
CMP161.01
EGP152.01

   

XC40 PHASE 1 5P 2.0L B4204T47, 2018-06 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.01
CMP161.01
EGP152.01

   

XC40 PHASE 1 5P 1.5L B3154T, 2018-06 >
Crankshaft sensor

 
CKP158.01

   

XC40 PHASE 1 5P 2.0L D4204T16, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.01
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T4 

 

XC40 PHASE 1 5P 2.0L B4204T14P, 2018-07 >
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.01
CMP161.01
EGP152.01

   

XC40 PHASE 1 5P 2.0L D4204T16, 2018-10 >
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CKP158.01
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T4 

 

XC40 PHASE 1 5P 2.0L D4204T12P, 2018-10 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

XC40 PHASE 1 5P 2.0L D4204T16P, 2020-01 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

XC60

Vehicle Sensor Position
V O L V O

5088



XC60 I PHASE 1 5P 2.4L D5244T4, 2008-10 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.10
CTS169.04
CMP158.02
EGP152.03

   

XC60 I PHASE 1 5P 2.4L D5244T5, 2008-10 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.10
CTS169.04
CMP158.02
EGP152.03

  

T4 

 

XC60 I PHASE 1 5P 3.0L B6304T2, 2008-10 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP161.06
CMP161.01

   

XC60 I PHASE 1 5P 3.2L B6324S, 2009-04 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP161.06
CMP161.01

   

XC60 I PHASE 1 5P 2.4L D5244T16, 2009-04 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.10
CMP158.02
EGP152.03

  

T4 

 

XC60 I PHASE 1 5P 2.4L D5244T10, 2009-04 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.10
CMP158.02
EGP152.03

  

T4 

 

XC60 I PHASE 1 5P 2.4L D5244T14, 2009-04 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.10
CMP158.02
EGP152.03

  

T4 

 

XC60 I PHASE 1 5P 2.0L B4204T6, 2010-01 > 2013-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB152.12
ASB165.13

   

XC60 I PHASE 1 5P 2.4L D5244T16, 2008-10 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.10
CMP158.02
EGP152.03

  

T4 

 

XC60 I PHASE 1 5P 2.0L D5204T2, 2010-06 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
CKP152.07
EGT165.08
EGT165.07
CMP158.02
EGP152.03

   

Vehicle Sensor Position
V O L V O

5089



XC60 I PHASE 1 5P 3.0L B6304T4, 2010-06 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP161.06
CMP161.01

   

XC60 I PHASE 1 5P 3.2L B6324S5, 2010-06 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP161.06
CMP161.01

   

XC60 I PHASE 1 5P 2.0L B4204T7, 2010-11 > 2013-09
Wheel Speed Sensors

 
ASB152.12
ASB165.13

   

XC60 I PHASE 1 5P 2.4L D5244T11, 2011-06 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.10
CMP158.02
EGP152.03

  

T4 

 

XC60 I PHASE 1 5P 2.4L D5244T15, 2011-06 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.10
CMP158.02
EGP152.03

  

T4 

 

XC60 I PHASE 1 5P 2.4L D5244T17, 2011-06 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.10
CMP158.02
EGP152.03

  

T4 

 

XC60 I PHASE 1 5P 2.0L D5204T3, 2011-06 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
CKP152.07
EGT165.08
EGT165.07
CMP158.02
EGP152.03

   

XC60 I PHASE 1 5P 2.0L D5204T7, 2008-10 > 2013-09
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
CKP152.07
EGT165.08
EGT165.07
CMP158.02
EGP152.03

   

XC60 I PHASE 2 5P 2.4L D5244T12, 2013-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.08
EGT165.07
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

  

T4 

 

XC60 I PHASE 2 5P 3.0L B6304T4, 2013-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP161.06
CMP161.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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XC60 I PHASE 2 5P 3.2L B6324S5, 2013-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP161.06
CMP161.01

   

XC60 I PHASE 2 5P 2.4L D5244T17, 2013-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.08
EGT165.10
EGT165.07
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

  

T4 

 

XC60 I PHASE 2 5P 2.4L D5244T15, 2013-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.08
EGT165.07
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

  

T4 

 

XC60 I PHASE 2 5P 2.0L D5204T7, 2013-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.08
EGT165.07
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

XC60 I PHASE 2 5P 2.0L D5204T3, 2013-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.08
EGT165.07
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

XC60 I PHASE 2 5P 2.4L D5244T11, 2013-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.08
EGT165.07
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

  

T4 

 

XC60 I PHASE 2 5P 2.0L D4204T5, 2013-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
EGT165.03
EGT165.04
CMP161.01
EGP152.01

  

T4 
T5 

 

XC60 I PHASE 2 5P 2.0L B4204T9, 2013-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CMP161.01

   

XC60 I PHASE 2 5P 2.0L B4204T11, 2013-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CMP161.01

   

XC60 I PHASE 2 5P 2.0L B4204T7, 2013-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors

 
ASB152.12
ASB165.13

   

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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XC60 I PHASE 2 5P 2.4L D5244T23, 2014-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.08
EGT165.07
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

  

T4 

 

XC60 I PHASE 2 5P 3.0L B6304T3, 2014-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP161.06

   

XC60 I PHASE 2 5P 2.5L B5254T12, 2015-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CKP165.03
CMP152.07

   

XC60 I PHASE 2 5P 2.4L D5244T20, 2015-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.08
EGT165.07
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

  

T4 

 

XC60 I PHASE 2 5P 2.4L D5244T21, 2015-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.06
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.08
EGT165.03
EGT165.07
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

  

T7 
T4 
T4 

 

XC60 I PHASE 2 5P 2.4L D5244T22, 2015-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.08
EGT165.07
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

  

T4 

 

XC60 I PHASE 2 5P 2.0L D4204T14, 2015-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
EGT165.03
EGT165.04
CMP161.01
EGP152.01

  

T4 
T5 

 

XC60 I PHASE 2 5P 2.0L D4204T4, 2015-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
EGT165.03
EGT165.04
CMP161.01
EGP152.01

  

T4 
T5 

 

XC60 I PHASE 2 5P 2.0L B4204T9, 2015-11 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CMP161.01

   

XC60 I PHASE 2 5P 2.0L B4204T11, 2016-06 > 2018-03
Wheel Speed Sensors
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CMP161.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L V O

5092



XC60 II PHASE 1 5P 2.0L D4204T23, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.06
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T7 
T4 

 

XC60 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T23, 2017-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.01

   

XC60 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T35, 2017-06 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

XC60 II PHASE 1 5P 2.0L D4204T14, 2017-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.06
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T7 
T4 

 

XC60 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T27, 2017-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.01

   

XC60 II PHASE 1 5P 2.0L D4204T14, 2017-10 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.06
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T7 
T4 

 

XC60 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T26, 2017-10 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.01

   

XC60 II PHASE 1 5P 2.0L D4204T14, 2018-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.06
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T7 
T4 

 

XC60 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T34, 2018-06 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

XC60 II PHASE 1 5P 2.0L D4204T4, 2018-06 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.06
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T7 
T4 

 

XC60 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T29, 2018-06 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

XC60 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T26P, 2018-07 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

XC60 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T29P, 2018-07 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

XC60 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T34P, 2018-07 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

XC60 II PHASE 1 5P 2.0L D4204T14P, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T4 

 

XC60 II PHASE 1 5P 2.0L D4204T23P, 2018-07 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T4 

 

XC60 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T31, 2018-12 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L V O

5093



XC60 II PHASE 1 5P 2.0L D4204T7, 2018-12 >
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.06
EGT165.03
CMP161.01
EGP152.01

  
T7 
T4 

 

XC60 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T31P, 2019-06 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

XC60 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T48, 2019-06 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

XC60 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T46, 2020-05 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

XC60 II PHASE 2 5P 2.0L B4204T34, 2021-04 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

XC60 II PHASE 2 5P 2.0L B4204T34P, 2021-04 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

XC60 II PHASE 2 5P 2.0L B4204T46, 2021-04 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

XC60 II PHASE 2 5P 2.0L B4204T48, 2021-04 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

XC60 II PHASE 2 5P 2.0L B420T56, 2022-01 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

XC60 II PHASE 2 5P 2.0L B420T52, 2022-01 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

XC70

XC70 I PHASE 2 5P 2.4L D5244T4, 2005-04 > 2007-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
EGT165.02
EGT165.05
CTS169.04

  

T4 
T5 

 

 

XC70 I PHASE 2 5P 2.4L D5244T4, 2005-11 > 2007-03
Wheel Speed Sensors

Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
EGT165.02
EGT165.05
CTS169.04

  

T4 
T5 

 

 

XC70 I PHASE 2 5P 2.5L B5254T2, 2004-06 > 2007-03
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CTS169.04

   

 

XC70 I PHASE 2 5P 2.4L D5244T, 2004-06 > 2005-11
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CMP162.04
ASB165.10
ASB165.09
ASB165.15
ASB165.01
CTS169.04

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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XC70 I PHASE 2 5P 2.4L D5244T, 2004-06 > 2007-03
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CMP162.04
ASB165.10
ASB165.09
ASB165.15
ASB165.01
CTS169.04

   

 

XC70 II PHASE 1 5P 3.2L B6324S, 2007-03 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP161.06

TPMS161.01
CMP161.01

   

XC70 II PHASE 1 5P 2.4L D5244T4, 2007-03 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.10
CTS169.04

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03

   

XC70 II PHASE 1 5P 2.4L D5244T5, 2007-10 > 2013-06
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Coolant temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP162.04
CMP158.02
ASB152.12
ASB165.13
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.10
CTS169.04

TPMS161.01
EGP152.03

  

T4 

 

XC70 II PHASE 1 5P 3.0L B6304T2, 2008-12 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CKP161.06

TPMS161.01
CMP161.01

   

XC70 II PHASE 1 5P 2.4L D5244T10, 2007-03 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.07

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

  

T4 

 

XC70 II PHASE 1 5P 2.4L D5244T14, 2007-03 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.07

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

XC70 II PHASE 1 5P 2.4L D5244T16, 2007-10 > 2013-06
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP162.04
CMP158.02
ASB152.12
ASB165.13
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.10
EGT165.07

TPMS161.01
EGP152.03
EGP152.01

  

T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L V O

5095



XC70 II PHASE 1 5P 2.0L D5204T2, 2010-06 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
CKP152.07
EGT165.08
EGT165.07

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

XC70 II PHASE 1 5P 3.0L B6304T4, 2010-06 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP161.06

TPMS161.01
CMP161.01

   

XC70 II PHASE 1 5P 3.2L B6324S5, 2010-06 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP161.06

TPMS161.01
CMP161.01

   

XC70 II PHASE 1 5P 2.4L D5244T11, 2011-06 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.01

TPMS161.01
CMP158.02

  

T4 

 

XC70 II PHASE 1 5P 2.4L D5244T15, 2011-06 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.01

TPMS161.01
CMP158.02

  

T4 

 

XC70 II PHASE 1 5P 2.4L D5244T17, 2011-06 > 2013-06
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP162.04
CMP158.02
ASB152.12
ASB165.13
CKP152.07
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.10

TPMS161.01

  

T4 

 

XC70 II PHASE 1 5P 2.0L D5204T3, 2011-06 > 2013-06
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
CKP152.07
EGT165.08
EGT165.07

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

XC70 II PHASE 2 5P 3.2L B6324S5, 2013-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP161.06

TPMS161.01
CMP161.01

   

XC70 II PHASE 2 5P 2.4L D5244T12, 2013-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01

TPMS161.01
CMP158.02

  

T4 

 

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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XC70 II PHASE 2 5P 3.0L B6304T4, 2013-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP161.06

TPMS161.01
CMP161.01

   

XC70 II PHASE 2 5P 2.4L D5244T17, 2013-04 >
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP162.04
CMP158.02
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.10

TPMS161.01

  

T4 

 

XC70 II PHASE 2 5P 2.4L D5244T15, 2013-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01

TPMS161.01
CMP158.02

  

T4 

 

XC70 II PHASE 2 5P 2.0L D5204T3, 2013-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.08
EGT165.07

TPMS161.01
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

   

XC70 II PHASE 2 5P 2.4L D5244T11, 2013-04 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01

TPMS161.01
CMP158.02

  

T4 

 

XC70 II PHASE 2 5P 2.0L D4204T5, 2013-04 >
Wheel Speed Sensors
Exhaust gas temperature sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
ASB165.13
EGT165.03
EGT165.04

TPMS161.01
CMP161.01
EGP152.01

  

T4 
T5 

 

XC70 II PHASE 2 5P 2.0L B4204T11, 2013-04 >
Wheel Speed Sensors
Tire Pressure monitoring Sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
ASB165.13

TPMS161.01
CMP161.01

   

XC70 II PHASE 2 5P 2.5L B5254T12, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB152.12
CKP165.03
CKP165.02
CMP152.07

   

XC70 II PHASE 2 5P 2.4L D5244T20, 2015-06 >
Wheel Speed Sensors
Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor

Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB152.12
CKP165.03
EGT165.09
EGT165.01
EGT165.08
EGT165.10
EGT165.07
CMP158.02
EGP152.03
EGP152.01

  

T4 

 

XC70 I PHASE 1 5P 2.4L B5244T3, 2002-05 > 2002-12
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
ASB165.10
ASB165.09
ASB165.15
ASB165.01
CTS169.04

   

 

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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XC70 I PHASE 1 5P 2.5L B5254T2, 2003-01 > 2004-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.15
ASB165.01
ASB165.09
ASB165.10
CKP165.02
CTS169.04

   

 

XC70 I PHASE 1 5P 2.4L D5244T, 2002-05 > 2004-06
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors

Coolant temperature sensor

 
CMP162.04
ASB165.10
ASB165.09
ASB165.15
ASB165.01
CTS169.04

   

 

XC90

XC90 I PHASE 1 5P 2.4L D5244T4, 2005-04 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB165.05
ASB165.04
ASB165.17
ASB165.16
CKP152.07
EGT165.02
EGT165.05
CTS169.04
CMP158.02
EGP152.05

  

T4 
T5 

 

XC90 I PHASE 1 5P 2.4L D5244T4, 2005-11 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB165.05
ASB165.04
ASB165.17
ASB165.16
CKP152.07
EGT165.02
EGT165.05
CTS169.04
CMP158.02
EGP152.05

  

T4 
T5 

 

XC90 I PHASE 1 5P 2.5L B5254T2, 2002-05 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.04
ASB165.05
ASB165.17
ASB165.16
CKP152.07
CMP165.01
CTS169.04

   

XC90 I PHASE 1 5P 3.0L B6294T, 2002-05 > 2005-11
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB165.04
ASB165.05
ASB165.17
ASB165.16
CKP152.07
CMP165.01

   

XC90 I PHASE 1 5P 2.4L D5244T, 2002-05 > 2006-06
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Coolant temperature sensor

 
CMP162.04
ASB165.04
ASB165.05
ASB165.17
ASB165.16
CKP165.02
CTS169.04

   

XC90 I PHASE 1 5P 2.5L B5254T2, 2002-05 > 2003-04
Wheel Speed Sensors

 
ASB165.04
ASB165.05
ASB165.17
ASB165.16

   

XC90 I PHASE 1 5P 2.5L B5254T2, 2003-04 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.04
ASB165.05
ASB165.17
ASB165.16
CKP152.07
CMP165.01
CTS169.04

   

Vehicle Sensor Position
V O L V O
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XC90 I PHASE 1 5P 4.4L B8444S, 2004-09 > 2006-06
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB165.17
ASB165.16
ASB165.04
CKP152.07

   

XC90 I PHASE 2 5P 3.2L B6324S, 2006-06 > 2014-02
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB165.17
ASB165.16
ASB165.05
ASB165.04
CKP161.06
CMP161.01

   

XC90 I PHASE 2 5P 2.5L B5254T2, 2006-06 > 2006-12
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor
Coolant temperature sensor

 
ASB165.04
ASB165.05
ASB165.17
ASB165.16
CKP152.07
CMP165.01
CTS169.04

   

XC90 I PHASE 2 5P 4.4L B8444S, 2006-06 > 2014-02
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor

 
ASB165.17
ASB165.16
ASB165.04
CKP152.07

   

XC90 I PHASE 2 5P 2.4L D5244T4, 2006-06 > 2014-02
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB165.05
ASB165.04
ASB165.17
ASB165.16
CKP152.07
EGT165.02
EGT165.05
CTS169.04
CMP158.02
EGP152.05

  

T4 
T5 

 

XC90 I PHASE 2 5P 2.4L D5244T5, 2007-10 > 2014-02
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP162.04
CMP158.02
ASB165.16
ASB165.04
ASB165.05
ASB165.17
CKP152.07
EGT165.02
EGT165.05
CTS169.04
EGP152.05

  

T4 
T5 

 

XC90 I PHASE 2 5P 2.4L D5244T5, 2010-06 > 2014-02
Camshaft position sensor
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP162.04
CMP158.02
ASB165.16
ASB165.04
ASB165.05
ASB165.17
CKP152.07
EGT165.02
EGT165.05
CTS169.04
EGP152.05

  

T4 
T5 

 

XC90 I PHASE 2 5P 3.2L B6324S5, 2010-06 > 2014-02
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Camshaft position sensor

 
ASB165.17
ASB165.16
ASB165.05
ASB165.04
CKP161.06
CMP161.01

   

XC90 I PHASE 2 5P 2.4L D5244T18, 2010-11 > 2014-02
Wheel Speed Sensors

Crankshaft sensor
Exhaust gas temperature sensor
Coolant temperature sensor
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
ASB165.16
ASB165.05
ASB165.04
ASB165.17
CKP152.07
EGT165.02
EGT165.05
CTS169.04
CMP158.02
EGP152.05

  

T4 
T5 

 

Vehicle Sensor Position
V O L V O

5099



XC90 II PHASE 1 5P 2.0L D4204T11, 2015-04 > 2020-03
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.03
EGT165.04
CMP161.01
TPMS165.01
EGP152.01

  
T4 
T5 

 

XC90 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T27, 2015-04 > 2020-03
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP161.01
TPMS165.01

   

XC90 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T35, 2015-04 > 2020-03
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP161.01
TPMS165.01

   

XC90 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T23, 2015-10 > 2020-03
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP161.01
TPMS165.01

   

XC90 II PHASE 1 5P 2.0L D4204T14, 2015-10 > 2020-03
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.03
CMP161.01
TPMS165.01
EGP152.01

  
T4 

 

XC90 II PHASE 1 5P 2.0L D4204T6, 2015-11 > 2020-03
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.03
EGT165.04
CMP161.01
TPMS165.01
EGP152.01

  
T4 
T5 

 

XC90 II PHASE 1 5P 2.0L D4204T23, 2016-06 > 2020-03
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.06
EGT165.03
CMP161.01
TPMS165.01
EGP152.01

  
T7 
T4 

 

XC90 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T26, 2017-10 > 2020-03
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
TPMS165.01
EGP152.01

   

XC90 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T29, 2017-10 > 2020-03
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
TPMS165.01
EGP152.01

   

XC90 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T34, 2018-06 > 2020-03
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP161.01
TPMS165.01

   

XC90 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T29, 2018-06 > 2020-03
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
TPMS165.01
EGP152.01

   

XC90 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T26P, 2018-07 > 2020-03
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
TPMS165.01
EGP152.01

   

XC90 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T29P, 2018-07 > 2020-03
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
TPMS165.01
EGP152.01

   

XC90 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T34P, 2018-07 > 2020-03
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP161.01
TPMS165.01

   

XC90 II PHASE 1 5P 2.0L D4204T23P, 2018-07 > 2020-03
Exhaust gas temperature sensor
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
EGT165.06
CMP161.01
TPMS165.01
EGP152.01

  
T7 

 

XC90 II PHASE 1 5P 2.0L B4204T34, 2018-12 > 2020-03
Camshaft position sensor
Tire Pressure monitoring Sensor

 
CMP161.01
TPMS165.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L V O

5100



XC90 II PHASE 2 5P 2.0L B4204T26, 2019-06 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

XC90 II PHASE 2 5P 2.0L B4204T29, 2019-06 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

XC90 II PHASE 2 5P 2.0L B4204T34, 2019-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.01

   

XC90 II PHASE 2 5P 2.0L B4204T26P, 2019-06 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

XC90 II PHASE 2 5P 2.0L B4204T29P, 2019-06 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

XC90 II PHASE 2 5P 2.0L B4204T34P, 2019-06 >
Camshaft position sensor

 
CMP161.01

   

XC90 II PHASE 2 5P 2.0L B4204T56, 2022-01 >
Camshaft position sensor
Exhaust gas pressure sensor

 
CMP161.01
EGP152.01

   

Vehicle Sensor Position
V O L V O

5101
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